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(kinevezés 6 hónap próbaidő kikötésével)
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A munkavégzés helye: 
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Polgármesteri Hivatala


2400 Dunaújváros, Városháza tér 1-2.

A köztisztviselők képesítési előírásairól szóló 9/1995 (II.3.) Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

I. számú melléklet II. 3. pontja: Belső ellenőrzési feladatok

Ellátandó feladatok

A költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26. ) Korm. rendeletben foglaltak alapján az önkormányzat által fenntartott költségvetési szerveknél – helyszíni ellenőrzés keretében vizsgálni és értékelni  az intézmény gazdálkodását, a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszerek kiépítésének, működésének jogszabályoknak és szabályzatoknak való megfelelőségét, a pénzügyi irányítás és ellenőrzési rendszerek működésének gazdaságosságát, hatékonyságát eredményességét, a költségvetési szerv rendelkezésére álló erőforrásokkal való gazdálkodást, a vagyonmegóvását és gyarapítását, valamint az elszámolások beszámolók megbízhatóságát, a vizsgált folyamatokkal kapcsolatban megállapításokat és ajánlásokat tenni, valamint elemzéseket, értékeléseket készíteni a költségvetési szerv vezetője számára a költségvetési szerv működése eredményességének növelése, valamint a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési, és a belső ellenőrzési rendszerek javítása, továbbfejlesztése érdekében, ajánlásokat és javaslatokat megfogalmazni a kockázati tényezők, hiányosságok megszüntetése, kiküszöbölése érdekében, nyomon követni az ellenőrzési jelentések alapján megtett intézkedéseket. Az önkormányzat költségvetéséből céljelleggel juttatott pénzeszközök felhasználásának ellenőrzésében való részvétel.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott és felügyelt, önálló és részben önálló költségvetési szerveinek átfogó felügyeleti jellegű pénzügyi-gazdasági ellenőrzése, szükség esetén „A helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV törvény 92. §. (11) bekezdés b.) pontjában foglalt ellenőrzésekben való részvétel, téma- és célellenőrzések lebonyolítása. 

Jogállás , illetmény és juttatások:

Javadalmazás a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 49/2003.(XII.19.) KR számú rendeletének megfelelően, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője 5/2007. számú Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Köztisztviselőinek Közszolgálati Szabályzata alapján.

A munkakör betöltéséhez szükséges feltételek:

· Magyar állampolgárság,

· Büntetlen előélet

· Cselekvőképesség

· Felsőfokú képesítés:

Szakirányú felsőfokú iskolai végzettség (közgazdasági), vagy más felsőfokú iskolai végzettség esetén a következő képesítések valamelyikével rendelkezik:

· okleveles pénzügyi revizori,

· pénzügyi-számviteli szakellenőri,

· okleveles könyvvizsgálói,

· költségvetési ellenőri,

· mérlegképes könyvelői, ill. azzal egyenértékű képesítés,

· a Belső Ellenőrök Nemzetközi Szervezetének okleveles belső ellenőri képesítése,

· közigazgatási gazdálkodási és ellenőrzési szakértő,

 valamint legalább kétéves munkaviszony, köztisztviselői ill. közalkalmazotti jogviszony, hivatásos állományú szolgálati viszony megléte ellenőrzési, költségvetési pénzügyi vagy számviteli munkakörben.

· vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása

Az állás elbírálásánál előnyt jelent:

· Államháztartási szakon szerzett mérlegképes könyvelői képesítés

· Költségvetési szervnél gazdálkodási, vagy belső ellenőrzési területen szerzett 1-3 éves szakmai gyakorlat

· Felhasználói szintű informatikai ismeretek (irodai alkalmazások)

· Magas szintű felelősségtudat, megbízhatóság, precizitás, szintetizációs képesség

· Jó kommunikációs képesség, fogalmazási készség, kiváló helyesírás

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· Fényképpel ellátott részletes szakmai önéletrajz,

· 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány,

· Iskolai végzettséget igazoló okiratok másolatai

· Motivációs levél (kézzel írt)

· Nyilatkozat arról, hogy:

- az állás betöltésénél összeférhetetlenséget eredményező körülmény nem áll fenn, ill. azokat a kinevezés időpontjáig megszünteti,

- a kinevezést megelőzően munkaköri alkalmassági vizsgálatnak aláveti magát,

- a pályázatát az elbírálásban résztvevő személyek megismerhetik.

A munkakör betölthetőségének időpontja: 


2009. február 16.

A pályázat benyújtásának határideje:



2009. január 30.

A pályázati kiírással kapcsolatban további információ Nagy Erika, Belső ellenőrzési csoportvezetőtől kérhető 20/552-7871 telefonszámon. 

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatot postai úton, Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője (Dr. Tóth István) címére történő megküldésével (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1.) kell benyújtani. Kérjük a borítékon feltüntetni „pályázat felügyeleti belső ellenőr munkakör betöltésére”.

Az előzetes szűrést követően, a pályázók állásinterjún vesznek részt. A kiválasztás a Belső ellenőrzési csoportvezető javaslatára, a polgármester egyetértésével, a jegyző döntése alapján történik, melyről a jelentkezők írásban értesítést kapnak.

Elbírálásának határideje:





2009. február 6.
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