. számú melléklet 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata egyfordulós nyílt pályázati eljárás keretében a jelen pályázati kiírásban meghatározott feltételekkel meghirdeti a Vasmű út és Eszperantó út között lévő 316/2 hrsz-ú ingatlant, egészben vagy részben történő elidegenítésre, elsődlegesen kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó épületek elhelyezésére.

A legkisebb telekméret: 10.000 m2

Amennyiben több pályázó is azonos vételi ajánlatot tesz, úgy liciteljárásra kerül sor.

I. AZ INGATLAN ADATAI:

Természetbeni fekvés: Dunaújváros, Eszperantó út 6.

Hrsz: 316/2 hrsz

Művelési ág: (kivett) Sporttelep Földrészlet területe összesen: 4ha 2496m2

Az ingatlant kizárólag Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 19/2003 (V.16.) KR számú Dunaújváros építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló rendeletében foglalt előírások betartásával lehet hasznosítani.

Az ingatlan a hatályos rendezési terv szerint „NS" jelű „nagy kiterjedésű zöldfelületekkel bíró kulturális, sport- és szabadidő-eltöltési terület" övezetbe tartozik.

Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat az ingatlan más célú - elsődlegesen kereskedelmi, szolgáltató funkció - hasznosítását tűzte ki célul, az Önkormányzat kész a Pályázó költségén a szabályozási terv szükség szerinti módosítására.

Az Önkormányzat tájékoztatja az érdeklődőket, hogy az Ingatlan jelenleg kizárólag sport célra hasznosítható,    ezen    funkció    megváltoztatása   a pályázat közzétételekor az Önkormányzati Minisztérium jóváhagyásával lehetséges, mely hozzájárulás érdekében az Önkormányzat sikeres pályázat esetén eljár.

Pályázó tudomásul veszi, hogy részletes pályázati anyagát, az adásvételi szerződéstervezettel együtt Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata megküldi az illetékes Minisztériumnak jóváhagyás céljából, valamint amennyiben a dokumentumok alapján a Minisztérium nem járul hozzá az adásvételi szerződés aláírásához, abban az esetben a szerződés nem lép hatályba. Pályázó tudomásul veszi, hogy az adásvételi szerződés az Önkormányzati Minisztérium  jóváhagyását követően léphet hatályba.

A pályázat postára adásának határideje:
2010. június 11.

 2. PÁLYÁZATRA VONATKOZÓ ELŐÍRÁSOK: 

HIVATALOS NYELVE: Magyar 

ELBÍRÁLÁS SZEMPONTJAI:

A pályázat benyújtása kizárólag postán, zárt borítékban, Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala koordinációs és vagyonkezelési irodájára címezve (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1.), ajánlott levélben, "Diego mögötti terület pályázata" jeligével ellátva kell benyújtani.

Elbírálási szempontok: A megvásárolni kívánt ingatlan mérete, a megvalósítandó funkciók, a vételár mértéke, pénzügyi konstrukció és alkalmasság, garanciák bemutatása. A fejlesztési tervek alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése mérlegel és dönt a legjobb pályázatot benyújtókiválasztásáról.

Kikiáltási Ár: 9.500,- Ft/m2 ( A jelenleg hatályos rendezési terv szerint nem beépíthető az ingatlan, így az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi. CXXVII. tv. 86§ alapján mentes az adó alól az értékesítés .)

PÁYÁZÓT TERHELŐ KÖTELEZETTSÉGEK:

Ajánlatot tenni érvényesen a kikiáltási ár 10%-a pályázati biztosítékként való  megfizetése mellett lehet.

3. A pályázatra benyújtott ajánlatnak tartalmaznia kell az ajánlattevő részletes és jogilag kötelező nyilatkozatát:

a pályázati felhívásban, kiírásban foglalt feltételek elfogadására vonatkozóan, a megvásárolni kívánt ingatlan/rész meghatározása, a vételár nettó összegére vonatkozó ajánlatot, ajánlatot a fizetési határidőre vonatkozóan, ajánlati kötöttséget min. 60 napra, kötelezettségvállalást a szabályozási terv módosítására vonatkozó Településrendezési Szerződés megkötésére valamint annak finanszírozására.

4. A pályázathoz eredetiben csatolni kell:

· a pályázati biztosíték befizetésének igazolását

· a pályázati kiírásban, felhívásban meghatározott egyéb nyilatkozatokat, igazolásokat, mellékleteket

5. A pályázó köteles:

Az Ingatlanra fejlesztési tervet készíteni és a fejlesztési tervben részletesen bemutatni:

A./

· fejlesztési elképzeléseit,

· Dunaújváros Szabályozási tervének módosítására vonatkozó műszaki leírást

· a tervezett létesítmény(ek) funkcionális ismertetését, tervezett épületek telepítését bemutató helyszínrajzot,

· főbb műszaki, és településrendezési paraméterek bemutatását

· a tervezett épülete(ek) tömegvázlatait.

B./

-
a fejlesztési elképzelésekre vonatkozó alábbi határidők megjelölése kötelező:

· szabályozási terv előkészítése

· építési engedélyezési dokumentáció benyújtása

· beruházás megkezdése

· műszaki átadás-átvétel megkezdése

· használatbavételi engedélykérelem benyújtása

C./

garanciák bemutatása: az ajánlattevő nyilatkozata az üzemeltető személyére vonatkozóan valamint igazolás arra vonatkozóan, hogy a fejlesztési tervben bemutatott funkció bosszútávú üzemeltetése biztosított.

      A fejlesztés Dunaújváros Megyei Jogú Városra gyakorolt várható hatásának bemutatása.

D./

cégbírósági bejegyzés 30 napnál nem régebbi igazolását, cégbírósághoz benyújtott hatályos aláírási címpéldányt vagy aláírás-mintát, egyéni vállalkozó esetén vállalkozói igazolvány meglétét, magánszemély esetén személyazonosságának igazolására vonatkozó iratokat csatolni, a hatályos jogszabályok szerinti nyilatkozatot csatolni az ÁFA fizetési kötelezettségről, a pályázati anyagban feltüntetni - a pályázat eredményhirdetésére tekintettel – a kapcsolattartó személy nevét, telefonos elérhetőségét, valamint a pályázó levelezési címét.

A 3. 4. és 5. pontokban foglaltak nem teljesítése, továbbá a határidőn túl postára adott pályázat, illetve nem postai úton benyújtott pályázat érvénytelennek tekintendő. 

Érvénytelen, vagy eredménytelen  pályázat esetén a pályázati biztosítékot a pályázat kiírója a pályázat elbírásáról rendelkező közgyűlési döntést követő 15 banki napon belül pályázónak visszautalja, a Kiíró költséget nem számít fel, kamatot nem fizet. 

Amennyiben több pályázó is azonos vételi ajánlatot tesz, úgy liciteljárásra kerül sor. A liciteljáráson alkalmazott pályázati licitösszeg emelésének mértéke nettó 100.000,- Ft  (azaz: százezer forint).

A pályázatokat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának gazdasági és vagyongazdálkodási bizottsága bontja a pályázat benyújtási határnapját követő ülésén, majd ezt követően DMJV Közgyűlése értékeli a beérkezett pályázatokat. Azonos ajánlatok esetén történő liciteljárásra a pályázókat írásban értesíti a pályázat kiírója. A pályázat bontása, illetve értékelése nyilvános.

6. Szerződéskötés

A nyertes pályázóval Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének döntésétől számított 15 napon belül köti meg a pályázat kiírója az adásvételi szerződést, azzal a feltétellel, hogy a szerződés azt követő napon lép hatályba, hogy az ingatlanra vonatkozó telekalakítási eljárás jogerősen befejeződik, továbbá az illetékes minisztérium hozzájárult a jogügylethez, a fenti időpontokból a későbbi időpont az irányadó a hatályosulás szempontjából, de mindkét feltételnek együttesen kell teljesülnie. 

A kialakult végleges vételárat a pályázó oly módon köteles kiegyenlíteni, hogy a vételárba a pályázati biztosíték összege beszámít, és a fennmaradó vételárhátralékot, a nyertes pályázó a szerződés fent említett feltételei  teljesülését követő 30 napon belül fizeti meg egy összegben. Kiíró a vételár teljes kiegyenlítéséig fenntartja tulajdonjogát az ingatlanon, valamint kiköti elállási jogát amennyiben a vételár, a szerződésben meghatározott időpontig nem kerül kifizetésre. A tulajdonjog átszállását eredményező nyilatkozat kiadása és a birtokba adás a teljes vételárnak a Kiíró számláján történő megjelenését követően haladéktalanul, de legkésőbb 15 naptári napon belül történik. A szerződésben rögzítésre kerül, hogy amennyiben a Kiíró legkésőbb 2010. december 31.-ig nem szerzi meg a szerződés hatályosulásához szükséges illetékes minisztérium hozzájárulását az elidegenítésre vonatkozóan, úgy a szerződés minden további intézkedés nélkül megszűnik, és a megszűnés  joghatásai beállnak. A Kiíró biztosítja pályázó számára az elállási lehetőséget a szerződésben, amennyiben  a hatályos rendezési terv a szerződés hatályosulásától számított 15 hónapon belül nem kerül a pályázó igényei szerint módosításra, és biztosítja a kifizetett vételár jegybanki alapkamattal növelt összegének visszafizetését pályázó részére .

A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy indoklás nélkül a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

További felvilágosítás a polgármesteri hivatal koordinációs és vagyonkezelési irodáján személyesen, előzetes időpont-egyeztetés után kérhető. Az ingatlan megtekinthető, a pályázat megjelenésétől számított 10 munkanapon belül, előzetes időpont-egyeztetés alapján (25-412-211/226 telefonszámon).

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Koordinációs és vagyonkezelési Iroda

