Tájékoztatás
Dunaújváros Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága, 2011. május 26-án ülésezett, melynek kapcsán az alábbiakban összegzem a jegyzőkönyvekben is szerepeltetett információkat:

I.

A Jobbik Magyarországért Mozgalom önállóan állít jelöltet, a 2011. július 3-ai időközi önkormányzati képviselő-választáson Dunaújvárosban. A 8. számú önkormányzati egyéni képviselői választókerületben jelölésre jogosult választópolgárok száma 4867 fő, melynek legalább 1%-a 49 fő.

A választási bizottság Simon Csabának a Jobbik Magyarországért Mozgalom jelölő szervezet jelöltjének a 2011. július 3-ára kitűzött időközi helyi képviselő-választással érintett dunaújvárosi 8. számú önkormányzati egyéni képviselői választókerületben képviselő-jelöltként történő nyilvántartásba vételét elrendelte.

A választási bizottság a rendelkező részben megjelölt önkormányzati egyéni képviselőjelöltre leadott 100 db ajánlószelvény közül 95 db-ot jogszerűnek, 5 db-ot jogszerűtlennek nyilvánított.

II.

A Magyar Szocialista Párt önállóan állít jelöltet a 2011. július 3-ai időközi önkormányzati képviselő-választáson Dunaújvárosban. A 8. számú önkormányzati egyéni képviselői választókerületben jelölésre jogosult választópolgárok száma 4867 fő, melynek legalább 1%-a 49 fő.

A választási bizottság Sáfrány Katalin a Magyar Szocialista Párt, mint jelölő szervezet jelöltjének a 2011. július 3-ára kitűzött időközi helyi képviselő-választással érintett dunaújvárosi 8. számú önkormányzati egyéni képviselői választókerületben képviselő-jelöltként történő nyilvántartásba vételét elrendelte.
A választási bizottság a rendelkező részben megjelölt önkormányzati egyéni képviselőjelöltre leadott 100 db ajánlószelvény közül 85 db-ot jogszerűnek, 15 db-ot jogszerűtlennek nyilvánított.
Dunaújváros, 2011. május 27.
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