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Javaslat 
a dunaújvárosi 2976/46 hrsz.-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban található ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázat értékelésére
Tisztelt Közgyűlés!
DMJV Közgyűlése a 421/2014.(XI.27.) határozatában (az előterjesztés 1. számú melléklete) döntött a dunaújvárosi 2976/46 hrsz.-ú, beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban található ingatlan pályázati úton történő értékesítéséről. A pályázati felhívást az előkészítő osztály megjelentette a Dunaújváros című hetilapban (az előterjesztés 2. számú melléklete). Az ingatlan induló kikiáltási ára 4.500,-Ft/m2, a pályázat postára adásának határideje 2015. január 02. volt.
A pályázatra 1 db pályázat (az előterjesztés 3. számú melléklete) érkezett, melynek feladója a Vesztergom Lóránt (2459 Rácalmás, Viola u. 3.). A pályázat bontása megtörtént a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság 2015. január 14-i ülésén.
.A pályázati kiírásban megjelölt formai feltételek: 
· A pályázat benyújtása zárt borítékban történik.

· A pályázó köteles a kikiáltási ár 10 %-ának megfelelő összegű pályázati biztosítékot befizetni. A befizetésről szóló banki igazolást, vagy postai csekket eredeti példányban a pályázathoz csatolni szükséges.
· A pályázatnak tartalmaznia kell az ingatlan megvásárlására vonatkozó bruttó pá-
lyázati ajánlati összeget, az ajánlattevő azonosító adatait.

· A nem természetes pályázó esetén a pályázónak nyilatkoznia kell átláthatóságá-
ról a nemzet vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13.§(2) bekezdése értel-
mében

A pályázó által tett vételi ajánlat 6.768.000,-Ft.

Az előkészítő osztály kiértékelte a pályázatot, melynek során megállapítást nyert, hogy a pályázat megfelel a kiírt feltételeknek, mivel az postai úton, határidőn belül, jelige feltüntetésével érkezett be, továbbá a pályázó a kikiáltási ár 10 %-ának megfelelő pályázati összeget befizette, a befizetést igazoló csekket eredeti példányban a pályázathoz csatolta, valamint az ajánlat tartalmazza a pályázó azonosító adatait. 

Az előkészítő osztály az előterjesztés 4. számú mellékleteként csatolt az Inoopark Nkft. levelét, melyben a gazdasági társaság kéri rögzíteni - adásvételi szerződéskötés - esetén a szerződésben a vevő közmű igényét levelük tartalma szerint.
(Az előterjesztés 5. számú melléklete az ingatlan tulajdoni lapja)

Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság.

A bizottság elnöke a bizottság véleményét a közgyűlésen szóban ismerteti.
Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem elő.
 Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…..../2015. (I.22.) határozata

a dunaújvárosi 2976/46 hrsz.-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban található ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázat értékelésére
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a dunaújvárosi 2976/46 hrsz.-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban található ingatlan értékesítésére kiírt nyilvános pályázatot érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja és a pályázat nyertesének az alábbi társaságot jelöli meg:
Ingatlan címe
Ingatlan hrsz.-a
alapterület
Nyertes pályázó 
Vételár (vételi ajánlat) (Ft)

2400 Dunaújváros belterület Északi Ipari Park
2976/46 hrsz.
1.504
Vesztergom Lóránt e. v. (2459 Rácalmás, Viola u. 3.)
6.768.000,-

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező, az 1. pontban foglalt nyertessel kötendő adásvételi szerződés aláírására.
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a polgármester 

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

                 a vagyonkezelési osztály osztályvezetője 

Határidő: - a határozat közlésére és a szerződés aláírására: a határozatnak az előkészítő osztályra érkezésétől számított 8 napon belül
Dunaújváros, 2015. január 22.

            Hingyi László s.k.      
                        
 Tóth Kálmán s.k.
a gazdasági és területfejlesztési                    az ügyrendi, igazgatási és jogi

            bizottság elnöke                                           bizottság elnöke


