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A napirendi pont rövid tartalma: 
A Dunaújvárosi Főiskola a „Tudás-Park” A növekedési zónák tudástranszfer tevékenységének támogatása elnevezésű TÁMOP-4.2.1C-14/1/Konv pályázatához kérte fel a DVN Zrt-t, hogy a pályázatban konzorciumi partnerként vegyen részt. A pályázati kiírás további feltétele, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata kérje fel a DVN Zrt-t, hogy a Nonprofit szervezet az Önkormányzatot konzorciumi partnerként a pályázat során képviselje. A felkérés kiadásához DMJV Közgyűlésének jóváhagyása szükséges.
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A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb észrevétel:
JAVASLAT
a DVN Zrt. és a Dunaújvárosi Főiskola között konzorciumi partnerség jóváhagyására

A DVN Zrt. vezérigazgatója, Sági Péter azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy egy – a Dunaújvárosi Főiskola, valamint a DVN Zrt. között létrejövő – konzorciumi partnerség megvalósulását segítsük elő. (1. számú melléklet)
A Dunaújvárosi Főiskola a „Tudás-Park” A növekedési zónák tudástranszfer tevékenységének támogatása elnevezésű TÁMOP-4.2.1C-14/1/Konv pályázatához – mint pályázati főkedvezményezett – kérte fel a DVN Zrt-t, hogy a pályázatban konzorciumi partnerként vegyen részt. A pályázatot a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében írták ki.

A pályázat célja olyan non-profit tudástranszfer központok, innovációs ügynökségek, „tudásparkok” kialakítása és támogatása az adott növekedési zóna felsőoktatási és helyi önkormányzati kapacitásra építve, amelyek multiplikátor hatást gyakorolhatnak a régió gazdasági versenyképességének erősítésében és K+F+I tevékenységének hasznosításában.

A DVN Zrt., mint Dunaújváros Megyei Jogú Várost a projektben képviselő szervezet feladata az előkészítő fázisban a releváns növekedési zóna, versenyképesség tekintetében a húzóágazatok, kitörési pontok, stb. felmérése, melyet a megvalósíthatósági tanulmányban szükséges bemutatni. Feladata továbbá a tudástranszfer és tudásmenedzsment szolgáltatások fizikai elhelyezésének infrastrukturális megoldási alternatíváit kidolgozni, az elhelyezésre potenciálisan rendelkezésre álló önkormányzati tulajdonú ingatlanok építésügyi és egyéb hatósági szabályozását a várható funkcióknak, feladatoknak megfelelően rendezni. 
A DVN Zrt. egy korábbi pályázat alapján elkészítette az Integrált Településfejlesztési Stratégiát, és ezen dokumentum képezné a Dunaújvárosi Főiskola most induló (fenti számú) pályázatának alapját. Ennek alapján a DVN Zrt. dokumentumokkal, adatszolgáltatással segítené a Dunaújvárosi Főiskola pályázatát. 

A pályázati kiírás további feltétele, hogy a DVN Zrt. konzorciumi tagként szerepeljen  az új pályázatban. Fentiek alapján – mivel a DVN Zrt. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában van – fel kell kérnie a Nonprofit szervezetet, hogy az Önkormányzatot konzorciumi partnerként a pályázat során képviselje. 
A felkérés, illetve a DVN Zrt. pályázatban történő részvétele semmilyen költséggel nem terheli DMJV Önkormányzatát. 
A felkérés kiadásához DMJV Közgyűlésének jóváhagyása szükséges, mivel azonban a pályázat beadási határideje 2015. január 12. volt, ezért a DMJV Polgármestere által aláírt felkérést záradékoltuk, mely alapján a felkérés abban az esetben érvényes, amennyiben azt a Közgyűlés jóváhagyja. (2. számú melléklet) 
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a közgyűlési postázást követően tárgyalta, ezért a bizottság véleményét az elnök szóban ismerteti a közgyűlés ülésén.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2015. (I. 22.) határozata
a DVN Zrt. és a Dunaújvárosi Főiskola között konzorciumi partnerség jóváhagyásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, és egyben felkéri a DVN Dunaújvárosi Városfejlesztési Nonprofit Zrt-t, hogy a Dunaújvárosi Főiskola a „Tudás-Park” A növekedési zónák tudástranszfer tevékenységének támogatása elnevezésű TÁMOP-4.2.1C-14/1/Konv pályázata során DMJV Önkormányzatát konzorciumi partnerként képviselje.
2. DMJV Közgyűlése jóváhagyja DMJV Polgármestere által 2015. január 09. napján – az 1. pont tárgyában – aláírt felkérést.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére.
      Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:

         
 a polgármester

   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


  a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója
    Határidő:   
 a határozat közlésére: 2015. január 30.
Dunaújváros, 2015. január 22.
Tóth Kálmán s.k.
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