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    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

Dudás Pálné a Gazdasági Igazgatóság Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztályának vezetője a közgyűlés két ülése között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, az aktuális pénzügyi helyzetről az alábbi  részletes tájékoztatást adta:

Aktuális pénzügyi helyzet

2015. január hónap folyamán az önkormányzat likviditási helyzete biztonságos volt, jelentős mennyiségű számlaállomány kiegyenlítése történt meg, melyek beérkezése a szolgáltatók évzárása miatt is  az átlagos összeget jelentősen meghaladta.

A szabadon felhasználható források a napi kifizetések fedezetét a következő adóbevételekig biztosítják.

E g y é b   i n f o r m á c i ó k
Az osztály tevékenysége körében jelentős humán erőforrást köt le a 2014. évi pénzügyi – számviteli  zárással kapcsolatos feladatok végrehajtása. A beszámoló leadási határideje március 10-e, melyet megelőzően folyamatos egyeztetés folyik az intézményekkel is, annak érdekében, hogy a központi elektronikus felületre a fenntartói jóváhagyás megadása érdekében megfelelő tartalmú beszámoló kerüljön feltöltésre.

Emellett a 2014. október vége óta folyamatos feladatot jelentő, 2015. évi költségvetés tervezés a közgyűlési szakaszba érkezett: a mai nap előterjesztései között szerepel a „Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló rendeletének megalkotására a költségvetést megalapozó számadatok alapján” című előterjesztés. A rendelet elfogadását követően sor kerül az elemi költségvetés elkészítésére, melyet szintén a központi elektronikus felületen rögzítünk, az intézményi költségvetések egyidejű ellenőrzése és elfogadása feladatával együtt.

A Magyar Államkincstár 2014. december 5-én 150.000 e Ft rendkívüli támogatást folyósított Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelet alapján. Ez az összeg meghatározott célra, a közüzemi szolgáltatásokhoz kapcsolódó fizetési kötelezettségek teljesítésére használható fel. A támogatás felhasználásának határideje a folyósítástól számított 3 hónap (2015. március 4.). A támogatás elszámolásának határideje 2015. április 10.

A támogatás összegének felhasználása megtörtént.

A Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóság Állampénztári Iroda értesítette az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztályt, hogy a 2013. évi vis maior támogatással megvalósított projektre vonatkozó elszámolásunk felülvizsgálatát elvégezte és az ellenőrzés alapján a benyújtott elszámolás megfelelő.
A Magyar Államkincstár 2014. december 31-én 550.000 e Ft támogatást folyósított városunk részére az 1826/2014. (XII.23.) Korm. határozatban támogatott feladatellátás megvalósításához. A támogatás elszámolásának határideje 2015. december 31. 

A támogatási megállapodás egyeztetése  során kijelölésre kerültek a felhasználás célkitűzései:

Önkormányzat működési feladatai:

-helyi közösségi közlekedés biztosítása

-intézmények étkeztetési feladatainak ellátása (Dunaújvárosi Óvoda, Gazdasági Ellátó Szervezet, Egyesített Szociális Intézmény)

-önkormányzati városüzemeltetési feladatok (parkfenntartási munkák, városi parkok tisztán tartása, erdőterületek tisztán tartása, játszóterek karbantartása, közterületi berendezések karbantartása, síkosságmentesítés, egyéb városüzemeltetési feladatok).

A célkitűzések a 2015. évi költségvetésben szereplő feladatokkal szinkronban vannak, a forrás felhasználása a költségvetésben szerepel.
A támogatási szerződés előkészítése folyamatban van.

A támogatások összegét elkülönített számlán kezeljük, felhasználásukat tételenkénti alátámasztással dokumentálva szükséges elszámolni. 

A Gazdasági Igazgatóság Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

2014. december 18. és 2015. február 19. közötti időszakban a kátyúk javítása folytatódott ideiglenesen hideg aszfalttal addig, amíg az aszfaltkeverők újra be nem indulnak.

Megrongálódott közlekedési táblák helyreállítását rendeltük meg, melyeknek a javítását a DVG Zrt. elvégezte.

Dunaújváros – Pálhalma gyalog- és kerékpárút építési engedélye megjött.

Az Öreghegyi út javítása elkészült. Mikszáth K. utca süllyedés és Aranyvölgyi út járdasüllyedés javítása, beton szintig elkészült, az aszfalt hiányzik, amint az időjárás engedi az aszfaltozás is megtörténik. Erdősor aszfaltos javítása elkészült. A Vasmű út Erkel kert előtti járdaszakasz térkövezése befejeződött. Mátyás király körút külső járda aszfaltozása elkészült. Batsányi J. utca külső járda aszfaltozása elkészült. Temető utca 12. előtti süllyedés javítása elkészült (pince tömedékelés, épület lebontás, támfal megerősítés). 

A közvilágítás hibaelhárítása, karbantartása is folyamatos. Bocskai I. u. 4. mögötti udvarban a kandeláber kiépítése, Eszperantó u. tornacsarnok melletti parkoló melletti közvilágítás fényerejének növelése, törött lámpafejek cseréje Gábor Áron u. 5. mögötti parkban 2 db, Gábor Áron u. 2. előtt 1 db megtörtént.
A buszmegállók takarítása ütemterv alapján folyamatos, melynek keretében a buszvárók üvegeinek tisztítása is megtörténik.

A város területén folyamatban van a falevél gyűjtése. Jelenleg 100 fő közmunkás dolgozik, a szám remélhetőleg folyamatosan emelkedni fog. Közműbontási munkák nincsenek, csak üzemzavar esetén. A Papírgyári úton lévő „Halnai felüljáró” alatti vízelvezető rendszer takarítása, melynek során forgalmi rend változás szükséges, félpályás lezárással a hely szűkössége miatt.

A padok játszóeszközök és köztéri berendezések karbantartása is folyamatosan történik megrendeléseink alapján.

A zöldterületi munka folyamatosan zajlik: cserjemetszések, gallyazások, lombgyűjtés. Az erdőterületeken a fakitermelési munkák az üzemtervi előírás szerint haladnak. Palota téri cserjemetszések, fagallyazási munkák. Bocskai páratlan mögötti parkban cserjemetszési, fagallyazási munkák.

A rágcsálók irtása a város területén folyamatos.

Elkészült intézményi felújítások:

Széchenyi Gimnázium grafikaterem, tornaterem beázás megszüntetése br. 268.831,-Ft; Petőfi S. Ált. Isk. étkező ablakok cseréje br. 1.980.138,-Ft; Dunaújvárosi Óvoda Csillagvirág Egység külső terasz beázás megszüntetése br. 534.083,-Ft; Fabó Éva Sportuszoda belső medencék szivattyú cseréi br. 28.468.551,-Ft; Fabó Éva Sportuszoda tanmedence vízvezeték elzáró cseréi br. 4.766.564,-Ft, Fabó Éva Sportuszoda kerítés felújítása br. 4.894.809,-Ft; Pentelei Molnár János Szakképző Iskola (Magyar út 49.) tető javítás br. 247.650,-Ft; Vasvári Pál Ált. Isk. kerítés felújítása br. 1.238.312,-Ft; Petőfi S. Ált. Isk. bejárati híd felújítási terv elkészítése br. 360.000,-Ft.

Kőris u. 12/A fszt. 7. lakás felújítása br. 992.580,-Ft értékben megtörtént.

Zajlanak a 2014. év zárásával kapcsolatos feladatok, köztük a KSH részére I. negyedévben beküldendő különböző beruházási statisztikák elkészítése.

Az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0090 „Szervezetfejlesztési projekt megvalósítása Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatánál” című projekt megvalósítása folyamatosan zajlott, a többi érintett osztállyal együttműködve gondoskodtunk a zökkenőmentes lebonyolításról, mind a menedzsment-, mind a gazdasági feladatok ellátásáról. A legfontosabb események:

A projekt fizikai megvalósítása 2014. 12.  31-én ért véget, a pénzügyi és szakmai zárás 2015. 01.  31-éig folytatódik.

A projekt 2014. 12.  31-áig történő meghosszabbításáról szóló változásbejelentés hiánypótlását 01.13-án megküldtük, módosítva a tevékenység ütemtervet és a lehívások ütemezését, összegét. 

A 2. kifizetési kérelem hiánypótlását elfogadták, a 10.688 e Ft összegű támogatás 2014. 12.12- én megérkezett. 

A 3. kifizetési kérelmet 20.904 e Ft összegben benyújtottuk 01.06-án.

„Tudásátadás” szakmai fórumunkon részt vett, szintén e konstrukcióban támogatásban részesült önkormányzatok által rendezett hasonló szakmai fórumokon önkormányzatunk is vállalta a részvételt: Tata Város Önkormányzata 2014. 12. 16-ai ill. Sárbogárd Város Önkormányzata 12.18-ai rendezvényén 1-1 fővel képviseltette magát.

Nyilvánosság biztosítása: a honlap bővítése folyamatos, a „D” típusú tábla kihelyezése megtörtént.

Elkészült a projekt megvalósítása során beszerzett intézményirányítási erőforrás tervező és vezetői információs rendszer működéséről szóló, 1/2015. (I.15.) jegyzői szabályzat, mely 2015. 01. 15-én lépett hatályba, azzal, hogy rendelkezéseit 01.01-jétől kell alkalmazni.

A projektben kidolgozott javaslatok alapján módosításra kerültek a közterület-foglalási engedélyeket érintő munkaköri leírások, valamint az Esélyegyenlőségi Terv.

A záró elszámolási csomag benyújtása a projekt hosszabbításának jóváhagyása átfutása miatt csúszik, ezzel kapcsolatban kérelmet nyújtottunk be. A beszámoló és lehívás készítése folyamatban van.

A KIM Minisztériumnak küldendő szakmai beszámoló készítése szintén folyamatban van.

A 2014. decemberben közzétett közlemények alapján Önkormányzatunk 2014. februárban 4/2014 (I.31.) BM rendelet alapján beadott, Bölcsődék Igazgatósága két intézményében nyílászáró-cseréket ill. tetőfelújítást tartalmazó pályázata, valamint a 2014. áprilisban a 28/2014. (IV. 1.) BM rendelet alapján beadott, közbiztonság növelését célzó fejlesztési pályázata sem kapott támogatást. 

Önkormányzatunk 2013-ban céltámogatási szerződést kötött a DPASE Sportegyesülettel vissza nem térítendő pályázati önrész támogatásról, melyet az egyesület a volt Vidámpark területén 2 műfüves labdarúgópálya építésére fordított. A beruházásról decemberben részletesen tájékoztattuk az EMMI Sportért és Ifjúságért felelős Államtitkárát, aki – a támogatás forrásául is szolgáló – 316/6 hrsz.-ú terület értékesítéséből származó bevétel sportcélú felhasználását kíséri figyelemmel.
Az Egyesület megküldte beszámolóját a támogatás felhasználásáról, ennek feldolgozása zajlik.

Hivatalos értesítés érkezett a 2013. februárban beadott KEOP-2012-5.5.0/B épületenergetikai pályázat kapcsán 2013. áprilisban benyújtott kifogás elutasításáról.

KEOP-5.5.0/A/12-2013 „Közvilágítás korszerűsítése Dunaújvárosban” című nyertes pályázat közbeszerzési eljárása 2012. 12.  15-én elindult. Az előzetes tervek szerint a kivitelezést elvégző nyertes céggel 2015. 03.  23- án már szerződés köthető. A többszöri közbeszerzéshez kapcsolódó hiánypótlások miatt, nem tartható a Támogatási Szerződésben megadott határidő, ezért módosítani szükséges a kivitelezési határidő befejezésének határidejét. Változás bejelentést nyújtottunk be a projektmenedzsment összetételére vonatkozóan. Közbeszerzési eljárására benyújtott ajánlatok bontására 2015. 02.  02. 10 órai kezdettel sor került. Egyetlen ajánlat benyújtására került sor. A beérkezett ajánlatban szereplő esetleges hiánypótlás kérésére és egyéb szükséges intézkedések megtételéről a bíráló bizottság 2015. 02.  11.-én döntött.

Várépítő pályázat – A Duna Tv a Szépítész XXI. című műsor keretén belül forgatást tartott a Katica óvodai egységben a megvalósult beruházásról.
DMJV Önkormányzata a 362/2014. (X.30.) határozatával döntött az ÁROP-1.A.3 „TERÜLETI EGYÜTTMŰKÖDÉST SEGÍTŐ PROGRAMOK KIALAKÍTÁSA AZ ÖNKORMÁNYZATOKNÁL A KONVERGENCIA RÉGIÓKBAN” című pályázatunkat a Miniszterelnökség Közigazgatási Programok Lebonyolítási Főosztálya a befogadást követően hiánypótlásra szólította fel önkormányzatunkat, a hiánypótlást a két ünnep közötti időszakban beküldtük. 
TÁMOP-2.4.5-12/3-2012-0017 kódszámú, "Innovatív program fejlesztése Dunaújváros MJV Önkormányzatánál a rugalmasságot elősegítő életkörülmények létrehozása érdekében" című pályázatot a Humán Erőforrás Programok Irányító Hatóságának vezetője 33.184.112,-Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte. A Támogatási Szerződés megküldése február végére várható.
2015. 02.  03.-án a Belügyminisztérium Önkormányzati Koordinációs Irodája felhívást küldött a 2007-2013-as fejlesztési ciklus operatív programjaiból támogatott, folyamatban lévő önkormányzati projektekre vonatkozó felmérőlap EBR42 információs rendszeren keresztül történő kitöltéséhez. A kérdőív kitöltése a 2014. 02.  04.-i határidőig beadásra került. 
Megjelent a TIOP-1.2.1/A-14/1 számú „Agóra – multifunkcionális közösségi központok és területi közművelődési tanácsadó szolgálat infrastrukturális feltételeinek kialakítása” pályázati lehetőség, melyről a vezetőség tájékoztatása megtörtént. 
Folyamatos volt az adatszolgáltatások készítése és küldése (fejlesztési, felújítási, pályázati tevékenység stb.).
A Hatósági Igazgatóság Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 67/2014. (IV.24.) határozatával megismerte, elfogadta és további tervezésre alkalmasnak találta a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programnak (TOP) megfelelően kidolgozott fejlesztési irányokat. Az ennek alapján elkészített Integrált Terület Programot Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 386/2014. (XI.13.) határozatával fogadta el.

A Nemzetgazdasági minisztérium 2014 decemberében benyújtotta a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program végleges változatát az Európai Bizottság felé, így annak végrehajtása az Integrált Területi Programok új módszertan alapján történő felülvizsgálatát követően kezdődhet meg.

A megváltozott módszertan alapján szükséges az Integrált Területi Program átoldozása és véglegesítése. Az ITP útmutató alapján az első körös intézkedési szintű forrásallokációs és indikátorvállalási javaslatot márciusban, az ITP első körös verzióját április 6-án, míg a végleges ITP-t május 11-én kell benyújtani.

Környezetvédelemre vonatkozó információk:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőségtől 2015. január 14-én kapta kézhez a hitelesített Környezetvédelmi Nyilatkozatának hatósági elfogadásáról szóló határozatot.

A következő, aktualizált és hitelesített Környezetvédelmi Nyilatkozat benyújtásának időpontja 2015. november 1. Eddig az időpontig szükséges az EMAS Környezetvédelmi Vezetési és Hitelesítési Rendszerének és Környezetvédelmi Nyilatkozatának felügyeleti ellenőrzése.

Emlékeztetőül: 

A közigazgatásban polgármesteri hivatalunk elsőként szerezte meg az EMAS tanúsítványt még 2007-ben (ekkor még csak két szervezeti egységre vonatkozóan), az elmúlt évben pedig a hivatal egészére is kiterjesztette.

Az EMAS tanúsítvány a hivatal számára azt jelenti, hogy maradéktalanul betartja a környezetvédelmi jogszabályokat, folyamatosan fejleszti a környezetvédelmi teljesítményét, törekszik a természeti erőforrásokkal való takarékosságra és a környezettudatosság fejlesztésére.

Ennek jelentősége abban áll, hogy a természeti erőforrásokkal való takarékos bánásmóddal, a hulladékkeletkezés megelőzésével, a hivatali szelektív hulladékgyűjtés működtetésével költségeket takarít meg, valamint a környezettudatossággal példát mutat a városlakóknak, ügyfeleknek és hozzájárul a környezet állapotának javításához, a környezetszennyezések megelőzéséhez.

Az Európai Uniós és hazai pályázatoknál előnyt élveznek azok a szervezetek, amelyek EMAS környezetvédelmi vezetési és hitelesítési rendszert alkalmaznak.

Az EMAS regisztráció megvalósításához Környezetvédelmi Nyilatkozatot kellett elkészíteni és nyilvánosságra hozni, melynek valóságtartalmát és hitelességét a rendszer működésével együtt egy akkreditált, független hitelesítő még 2013. október 10-11-én a helyszínen átvizsgált és azt követően hitelesített.

Miután aláírásával hitelesítette a Környezetvédelmi Nyilatkozatot, a hivatal benyújtotta a kérelmét az akkori Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőséghez, mely szervezet 2014. január 13-án kiállította az EMAS rendszer nyilvántartásba vételéről szóló okiratot. 

Ezzel jogosulttá vált a polgármesteri hivatal arra, hogy a levélpapírjain, plakátjain,  promóciós anyagain az EMAS logót használja.

Mint korábban már beszámoltunk róla  a Rendszer és Környezetvédelmi Nyilatkozatának éves felügyeleti ellenőrzése sikerrel zajlott le még 2014. november 13-án.

A hivatal aktuális Környezetvédelmi Nyilatkozata letölthető a www.dunaujvaros.hu honlapról, amely a Környezetvédelem címszó alatt található.

A dokumentációk előkészítése folyamatban van, azok a végrehajtás ütemében a közgyűlés elé kerülnek jóváhagyásra.

A Személyügyi és Munkaerő-gazdálkodási Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Franciaországi testvérvárosunkból, Villejuif-ből ez év február 3-án megérkezett az a fiatalokból álló tánccsoport, amelyet eredetileg 2014. évben vártak a Gárdonyi Géza Általános Iskola tanárai.

Önkormányzatunk közel félmillió forint támogatással járult hozzá a programokhoz, a három szülő elszállásolásához.

Február 4-én kedden Gombos István alpolgármester és Tóthné Záhorszky Margit igazgató a táncosok szüleit és a tanárokat vendégül látta egy vacsorára. Az alpolgármester szóban bemutatta városunkat, mesélt történelméről és nem utolsó sorban Dunaújváros és Villejuif több évtizedes  töretlen, jó kapcsolatáról.

Villejuif tánciskolájának igazgatónője, Virginie Cosnier növendékeivel és a magyar tánccsoporttal egy nagyon szép, színvonalas gálára készültek itt tartózkodásuk ideje alatt. A bemutatóra február 7-én, szombaton került sor a Gárdonyi Géza iskolában. A produkció nagy sikert aratott. 

A tánccsoport ellátogatott a fővárosba, valamint Dunaújváros számos helyére.

Villejuif utoljára 2014. októberében látta vendégül Dunaújváros 5 fős kis csapatát, 4 diákot és egy kísérőt. A diákok a már hagyományos utcai futóversenyen vettek részt, ahol nagyon előkelő helyen végeztek mindannyian.

A Jogi és Szervezési Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:
Január 28-án érkezett a Dunaújvárosi Labdarúgó Szövetség levele, melyben az önkormányzat és a szövetség közötti együttműködés eredményeként megrendezésre került a Carissa Kupa, melynek bevételét elhelyezték az életmentő készülékek megvásárlására szolgáló alapba. A szövetség megköszönte az önkormányzat támogatását. ( a levél a tájékoztató mellékletét képezi )

Egyéb információk: 

A tájékoztató mellékletében találhatók DMJV Közgyűlése 2015. január 22. napján tartott rendes nyílt ülésen feltett képviselői kérdésekre adott válaszok:

Besztercei Zsolt képviselő úrnak:

· a Dunanett Kft. hulladékgazdálkodással,

· a „Gyalogátkelőhely”  jelzőtáblák kihelyezésével kapcsolatos tájékoztató levelek.

Cserni Béla képviselő úrnak:

· a Domanovszky tér 3. szám alatt található „Játékterem – Italbolt” vendéglátó egységgel ,

· a Római krt. 39. VI.2. számú lakókkal kapcsolatos lakossági bejelentéssel,

· a Martinovics Ignác utca 35. szám előtt létesítendő gyalogátkelőhellyel kapcsolatos válasz.

Gombos István képviselő úrnak:

· a Gagarin téri közvilágításra adott tájékoztatás.

Hingyi László képviselő úrnak:

· a Kajszi úton és a Barackos út közvilágításának kiépítésére,

· a Szilágyi Erzsébet utca és a Baracsi út járdájával kapcsolatban adott válaszok.

Izsák Máté képviselő úrnak:

· a II. János Pál pápa téren lévő római katolikus templom harangjával,

· a győri panelek kapcsán elhangzott problémafelvetéssel,

· a Károlyi Mihály sor kézi hulladékgyűjtő edényeivel kapcsolatos válaszok.

Lőrinczi Konrád képviselő úrnak:

· a Martinovics u. és a Batsányi utca gallyazási, metszési munkálataival,

· a Batsányi utca 39. mögötti, Gorkij utca 1. és Vasmű út 33. szám előtti  padok javításával kapcsolatban adott tájékoztatás.

Nagy Zoltánné képviselő asszonynak

- a Táncsics Mihály utca 17-nél lévő plakáttal kapcsolatban tett intézkedés.

Pintér Attila képviselő úrnak:

· a Dunanett Kft-t érintő hulladékgazdálkodásra,

· a polgárőrségek támogatása, rendőrséggel való együttműködésük továbbfejlesztése, Közbiztonsági Fórum működésére vonatkozó kérdésére adott válasz.

Pintér Tamás képviselő úrnak:

· a „Kori tér” megvalósulásának technikai akadályaival kapcsolatos tájékoztató levele.

Szabó Zsolt képviselő úrnak:

· a DVCSH Kft., az Energo Hőterm Kft., Energo Viterm Kft, valamint a Dunanett Kft. tevékenységére,

· a 62-es út melletti buszvárók cseréjére vonatkozó válasz.

Tóth Kálmán képviselő úrnak:

· a körzetében lévő közvilágítási problémákkal, járdafelújításokkal, a Szabadság út 9-11. sz. közötti terület állapotával, útjelző táblák pótlásával, a Vásártér külső közlekedési létesítményeivel, a Bagolyvár utcában kihelyezendő sebességcsökkentő táblával és küszöbbel,

· a Muskátli utca és Venyimi út takarításával,

· a Gárdonyi Géza utcai süllyedéssel,

· a Tóth Árpád u. 18. számú ház előtti zöldterületi munkákkal kapcsolatban tett intézkedések.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt 2015. február 12-én délután lezártuk.

Ha azt követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2015. február 13.

                                                                

              Cserna Gábor s.k.      








         polgármester

