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A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros MJV Közgyűlése a 193/2014. (V.29.) határozatával döntött arról, hogy a kéményseprő-ipari közszolgáltatást, mint kötelező ellátandó feladat ellátást, vissza kívánja adni a feladat eredeti címzettje, Székesfehérvár MJV Önkormányzata részére. A megállapodást az Önkormányzatok aláírták erről, tehát a továbbiakban a megyeszékhely önkormányzata szabályozza a feladatellátást rendeletileg. Ennek okán indokolttá vált az önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése.
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Javaslat 
a kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 13/1997. (III.12.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről

Tisztelt Közgyűlés!

I. Általános indokolás
A 2012. július 3-án megjelent Magyar Közlönyben került kihirdetésre a kéményseprő-ipari közszolgáltatásokról szóló 2012. évi XC. törvény (a továbbiakban: törvény), mely 2013. január 1. napjától hatályon kívül helyezi az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 1995. évi XLII. törvényt.

.A törvény a megye egész területére a megyeszékhely megyei jogú város önkormányzatának feladatkörébe helyezi a közszolgáltatás biztosítását, viszont a törvény 3. §-a lehetőséget ad az önkormányzatoknak arra, hogy a közszolgáltatás ellátásának biztosítását a feladat eredeti címzettjétől – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben meghatározott feltételek teljesítése mellett – átvállalhatták, átvállalhatják. 
A törvény 3. § (1) bekezdése felsorolja azokat a feltételeket is, amelyek szükségesek ezen önként vállalt feladat ellátásához:

a) a vállalásról a közszolgáltatást önként vállaló önkormányzat a vállalás időpontját megelőző legalább hat hónappal korábban dönt, és erről haladéktalanul értesíti a feladat eredeti címzettjét,

b) a közszolgáltatás vállalásáról a közszolgáltatást önként vállaló önkormányzat és a feladat eredeti címzettje írásbeli megállapodást köt,

c) a közszolgáltatási feladatot önként vállaló önkormányzat legkésőbb július 31-ig a következő év január 1-jei hatálybalépéssel megalkotja a közszolgáltatásra vonatkozó rendeletét, egyúttal a közszolgáltatási feladat eredeti címzettje akként módosítja rendeletét, hogy annak hatálya a közszolgáltatási feladatot önként vállaló önkormányzatra a vállalás időpontjától már nem terjed ki.
A törvény 2. § a) pontjában foglaltak szerint a közszolgáltatás biztosítása ”a megye egész területén a megyeszékhely megyei jogú város önkormányzata”.
Dunaújváros MJV Közgyűlése a 193/2014. (V.29.) határozatával döntött arról, hogy 2014. december 31-től a kéményseprő-ipari közszolgáltatással járó kötelező feladatot nem kívánja ellátni. (az előterjesztés 1. számú melléklete)

Dunaújváros MJV Önkormányzata és Székesfehérvár MJV Önkormányzata a feladat visszaadásáról szóló megállapodást aláírták. (az előterjesztés 2. számú melléklete)

Fentiek okán továbbiakban a feladatot ellátó Önkormányzat szabályozza a szolgáltatás rendjét, így Dunaújváros MJV Önkormányzata rendelete a kéményseprő-ipari közszolgáltatással kapcsolatosan okafogyottá vált, hatályon kívül helyezése indokolt. (az előterjesztés 3. számú rendelete)

A gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság az előterjesztést megtárgyalta.
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a Javaslat a kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 13/1997. (III.12.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről című előterjesztést és a rendelettervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi, Igazgatási és Jogi  Bizottsága véleményezte a kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 13/1997. (III.12.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről című előterjesztést és támogatásra javasolja a Közgyűlésnek.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai

Bizottsága véleményezte a kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 13/1997. (III.12.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésének lehetőségét  és elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.
Tisztelt Közgyűlés!
A fentiekre tekintettel kérjük a Tisztelt Közgyűlést a melléklet szerinti rendelet elfogadására.

Dunaújváros, 2015. február 19.

Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Cserni Béla s.k.

a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai

bizottság elnöke
Az előterjesztés 1. melléklete
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
…./2015. (II.20.) önkormányzati rendelete 
a kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 13/1997. (III.12.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. § Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 13/1997. (III.12.) önkormányzati rendeletét hatályon kívül helyezi.
2. § (1) Ez a rendelet 2015. február 21. napján lép hatályba, és a hatályba lépést követő napon hatályát veszti.

(2) Hatályát veszti
1. a kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 13/1997. (III.12.) önkormányzati rendelet szóló 47/2005. (XII.9.) önkormányzati rendelet,

2. a kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 13/1997. (III.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 52/2009. (XII.11.) önkormányzati rendelet.
Cserna Gábor 

                    Vargáné dr. Sürü Renáta

               polgármester

  

              jegyző   

Záradék: 

A rendelet 2015. február 20. napján kihirdetésre került.

                                                                                             Vargáné dr. Sürü Renáta 
 
               

  

                                     jegyző   
