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Baracs, Előszállás, Kisapostag és Nagykarácsony községek Önkormányzatai  létrehozták a 2015. január 1-je óta működő Családokért Önkormányzati Társulást, a településeken a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás működtetése céljából. A családgondozók számára a működtető önkormányzatoknak - a vonatkozó ágazati jogszabályok szerint - szakintézményi hátteret kell biztosítani. A Társulás elnöke az Útkeresés Segítő Szolgálatot kereste meg e feladat ellátására.
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Egyéb észrevétel: 
J A V A S L A T 
 a Családokért Önkormányzati Társulás részére szakintézményi háttér biztosítására 
Tisztelt Közgyűlés! 
A Dunaújvárosi Többcélú Kistérségi Társulás megszűnése után Előszállás Nagyközség, Baracs, Kisapostag és Nagykarácsony Községek Önkormányzata 2014. szeptember 17-én létrehozta a 2015. január 1-jei hatállyal működő Családokért Önkormányzati Társulást. A Társulás alapfeladata a településeken a családsegítő és a gyermekjóléti szolgáltatás biztosítása.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 86. § (2) bekezdése szerint az a települési önkormányzat, amelyiknek területén kétezer főnél több állandó lakos él, családsegítést köteles biztosítani. 
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 94. § (2a) bekezdése szerint a települési önkormányzat lakosságszámtól függetlenül köteles gyermekjóléti szolgálatot működtetni.
A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 32. § (3) bekezdése előírja, hogy az önkormányzat gondoskodik arról, hogy az önálló családgondozó számára szakintézmény – különösen önálló gyermekjóléti szolgálat vagy gyermekjóléti szolgálatként is működő családsegítő szolgálat –  biztosítsa
a) szükség szerinti szakmai és módszertani konzultációt,

b) rendszeres esetmegbeszélést több szakember közreműködésével,

c) rendszeres szakmai továbbképzést,

d) a családgondozó szakszerű helyettesítését.
A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 34. §-a előírja, hogy a személyes gondoskodást végző személyek részére biztosítani kell a rendszeres esetmegbeszélést, továbbá munkájuk rendszeres szakmai felügyeletét.
Mindezek alapján a Társulás Elnöke, Várai Róbert polgármester úr megkereste Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy az önkormányzatunk által fenntartott Útkeresés Segítő Szolgálat biztosítsa a szakintézményi hátteret a társulás családgondozói számára.  Az Elnök úr levelét az előterjesztés melléklete tartalmazza. 
Az Útkeresés Segítő Szolgálat – az intézményvezető tájékoztatása szerint - szakmai csoportokba szervezve működteti a családsegítést és gyermekjóléti szolgálatot. A szolgáltatások határozatlan idejű működési engedéllyel rendelkeznek, szakmai tevékenységüket a működést engedélyező hatóságok elismerik. Mindkét szolgáltatás korábban szoros kapcsolatot tartott a megyei vagy területi szakmai módszertani központokkal. A Szolgálat többször szervezett a módszertannak közös esetmegbeszélést, szupervíziót, konzultációt a környező településen dolgozó szociális szakembereknek. 2013-ban megszűntek a módszertani központok, jelenleg a módszertani irányítást a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Módszertani Főosztálya látja el. Az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője szerint az intézmény számára nem ismeretlen a Társulás által igényelt tevékenység, a feladat ellátásához a szakmai háttér biztosított.

A szakintézményi háttér biztosítása során ellátandó feladatok meghatározását és finanszírozását tartalmazó megállapodást az Útkeresés Segítő Szolgálat és a Társulás köti meg. 
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi, és lakásügyi bizottság 2015. február 17-én rendkívüli ülésen tárgyalta. A bizottság elnöke a bizottság állásfoglalását a közgyűlésen szóban ismerteti.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2015. (II. 19.) határozata
a Családokért Önkormányzati Társulás részére szakintézményi háttér biztosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy az Útkeresés Segítő Szolgálat intézmény biztosítsa a Családokért Önkormányzati Társulás  számára a szakintézményi hátteret. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője, valamint a Családokért Önkormányzati Társulás elnöke részére.
Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 
                   a polgármester      

               -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                    a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:   a határozat közlésére: 2015. február 26.
Dunaújváros, 2015. február 19.
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