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JAVASLAT
a Dunaújvárosi Főiskola és a Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola között partneriskolai együttműködés jóváhagyására

A Dunaújvárosi Főiskola rektora, Dr. András István azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy egy – a Dunaújvárosi Főiskola, valamint a Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola között létrejövő – partneriskolai együttműködés megvalósulását segítsük elő. (1. sz. melléklet)
A Dunaújvárosi Főiskola Szenátusa 45-2014/2015 (2015.02.07.) számú határozatával támogatta az együttműködés kialakítását. (2. számú melléklet)

A Dunaújvárosi Főiskola rektorának kérése, hogy – az együttműködés teljessége jegyében – DMJV Közgyűlése is adja hozzájárulását a városban működő két oktatási intézmény partnerségi együttműködéséhez.

A Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola is megküldte szándéknyilatkozatát, melyet az előterjesztés 3. sz. melléklete tartalmaz.

A hozzájárulás, illetve a két iskola partneriskolai együttműködése semmilyen költséggel nem terheli DMJV Önkormányzatát. 
Az oktatási, kulturális, ifjúság és sportbizottság az előterjesztést a közgyűlési postázást követően tárgyalta, ezért a bizottság véleményét az elnök szóban ismerteti a közgyűlés ülésén.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2015. (II. 19.) határozata
a Dunaújvárosi Főiskola és a Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola között partneriskolai együttműködés jóváhagyásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Dunaújvárosi Főiskola, valamint a Dunaújvárosi Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola között a partneriskolai együttműködés létrejöjjön.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére.
      Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:

         
 a polgármester

   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


  a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója
    Határidő:   
 a határozat közlésére: 2015. február 27.
Dunaújváros, 2015. február 19.
Sztankovics László s.k.
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