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A napirendi pont rövid tartalma: A Dunaújvárosi Jégkorong Kft. a 2014. évben támogatási szerződést kötött Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatával, mely támogatást sportlétesítmények bérleti díjára használhatta fel. A 2014. évben nyújtott támogatás összege 50.800.000,- Ft volt, melyet a Dunaújvárosi Jégkorong Kft. 7.992.773,- Ft-tal túllépett. A Kft. kérelmezi, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a fennálló tartozást a 2015. évre szóló – a Dunaújvárosi Jégkorong Kft., az Uniszol-Létesítménygazdálkodási Zrt. és DMJV Önkormányzata által megkötött, bérleti díj fizetésre szóló, engedményezés útján fennálló támogatás terhére számolhassa el.
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A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:
Javaslat a Dunaújvárosi Jégkorong Kft. 2014. évről fennálló bérleti díj tartozásának rendezésével kapcsolatos kérelme tárgyában
Tisztelt Közgyűlés!

A Dunaújvárosi Jégkorong Kft. a 2014. évben támogatási szerződést kötött Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatával, mely támogatást sportlétesítmények bérleti díjára használhatta fel. A 2014. évben nyújtott támogatás összege 50.800.000,- Ft volt, melyet a Dunaújvárosi Jégkorong Kft. 7.992.773,- Ft-tal túllépett. A Kft. kérelmezi, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a fennálló tartozást a 2015. évre szóló – a Dunaújvárosi Jégkorong Kft., az Uniszol-Létesítménygazdálkodási Zrt. és DMJV Önkormányzata által megkötött, bérleti díj fizetésre szóló, engedményezés útján fennálló támogatás terhére számolhassa el.

Azari Zsolt ügyvezető úr kérelmében jelezte, hogy 2014 augusztusától az előző évinél több, mint kétszer annyi gyermek kezdte meg az egyesületben a korcsolya-, illetve jégkorong tanulást, és a megnövekedett létszámnak köszönhetően a sportlétesítmény használat bérleti díja meghaladta a kapott támogatás összegét. (1. számú melléklet).
A Dunaújvárosi Jégkorong Kft. kérelmezi, hogy a 2014. évben bérleti díj címen keletkezett bruttó 7.992.773 Ft tartozást a Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 409/2014.(XI.27.) számú határozatával megállapított 63.500.000,- Ft, azaz Hatvanhárommillió-ötszázezer forint vissza nem térítendő 2015. évi támogatás terhére számolhassa el (2. számú melléklet).
Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság tárgyalja.

A Bizottságok a bizottsági véleményeket szóban terjesztik a Közgyűlés elé.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Közgyűlés elé elfogadásra:
HATÁROZATI JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2015. (II.19.) határozata 
a Dunaújvárosi Jégkorong Kft. 2014. évről fennálló bérleti díj tartozásának rendezésével kapcsolatos kérelméről
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy a jelen közgyűlési határozat mellékletét képező teljesítés igazolások alapján, a Dunaújvárosi Jégkorong Kft.-nek az Uniszol-Létesítménygazdálkodási Zrt. felé 2014. évben fennálló mindösszesen bruttó 7.992.773.- azaz Hétmillió-kilenszázkilencvenkettőezer-hétszázhetvenhárom forint összegű kiegyenlítetlen tartozásának az Uniszol-Létesítménygazdálkodási Zrt. felé történő átutalásáról gondoskodjon, a 409/2014.(XI.27.) számú határozattal a Dunaújvárosi Jégkorong Kft.-nek a 2015. évre jóváhagyott 63.500.000,- Ft támogatás terhére, ezen keretösszeget csökkentve.
Felelős:
a határozat közléséért és végrehajtásért:



a polgármester



a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:



a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő:         a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő nyolc 





  napon belül
Dunaújváros, 2015. február 19.
                   Pintér Attila s.k.                                                    Hingyi László s.k.

             a pénzügyi bizottság                           a gazdasági és területfejlesztési bizottság

                       elnöke                                                                      elnöke

              Sztankovics László s.k.                                              Tóth Kálmán s.k.

    az oktatási, kulturális, ifjúsági és                   az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

               sportbizottság elnöke                                                       elnöke
