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Javaslat a Városi Diákönkormányzat által megrendezendő I. Városi Diákkupa támogatására
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ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
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A napirendi pont rövid tartalma: A Városi Diákönkormányzat azzal a kérelemmel fordult Polgármester Úrhoz, hogy a 2015. február 27-én megrendezendő I. Városi Diákkupa versenyt DMJV Önkormányzata anyagilag támogassa. A kérelmezett összeg 382.650,- forint.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály 
Ügyintéző neve:
Péter Kata

E-mail címe:
peter@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-544-276
Iktatószám:
471/2015

Előkészítő aláírása:
Péter Kata s.k. 
Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. László Borbála s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s.k.

Leadás dátuma:
2015. 02. 06.
Ellenőrzés dátuma:
2015. 02. 06.
Törvényességi észrevétel:
nincs

Amennyiben van:
-
Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített


A tárgyalás módja:
Nyílt 
Egyéb megjegyzés: A fedezet a 2015. évi költségvetés 5.b. mellékletének pénzeszköz-átadás tartaléka sor terhére nevesíthető.

2015. 02.12. Dudásné
Javaslat 
a Városi Diákönkormányzat által megrendezendő I. Városi Diákkupa támogatására
Tisztelt Közgyűlés!
A Városi Diákönkormányzat azzal a kérelemmel fordult Polgármester Úrhoz, hogy a 2015. február 27-én megrendezendő I. Városi Diákkupa versenyt DMJV Önkormányzata anyagilag támogassa. A kérelmezett összeg 382.650,- forint.

1997-ben alakult meg Dunaújvárosban a Városi Diákönkormányzat. Tagja alanyi jogon minden nappali tagozaton alap- és középfokú tanulói jogviszonnyal rendelkező személy.

A szervezet céljai között szerepel közéleti, szabadidős és tanulmányi tevékenységek szervezése, érdekképviselet, diákközélettel kapcsolatos információk áramoltatása a helyi oktatási intézmények között.

A dunaújvárosi általános- és középiskolások már régóta vágynak egy olyan focigálára, ahol összemérhetik az iskolák csapatai tudásukat. A Városi Diákönkormányzat ennek megrendezését tűzte ki célul. Az I. Városi Diákkupa időpontja: 2015. február 27. Egy ilyen nagyszabású rendezvény lebonyolításához azonban a Diákönkormányzat nem rendelkezik elegendő anyagi fedezettel. Önkormányzatunk a tavalyi évben 500.000,- forinttal támogatta a Diákönkormányzat éves munkáját. (A kérelmet, a versenykiírást, valamint a költségvetés-tervezetet az előterjesztés 1.sz. melléklete tartalmazza). 
A támogatások folyósítására vonatkozó releváns jogszabályi feltételek a következők:

1. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény ( továbbiakban Áht.) 76. § (1) szerint nem adható ki támogatói okirat és nem köthető támogatási szerződés többek között azzal, aki a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (továbbiakban: Kptv) 6. §-a alapján nem részesíthető költségvetési támogatásban, nem felel meg az Áht. 50. § (1) bekezdése szerinti feltételeknek.

A Kptv. hatálya az államháztartás alrendszeréből nyújtott önkormányzati támogatásokra is kiterjed.

A Kptv 6. § (1) bekezdése alapján „nem indulhat pályázóként, és nem részesülhet támogatásban 

a) aki a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó,
b) a kizárt közjogi tisztségviselő,
c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,
d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság,
e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyház vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, az egyesület, az egyház vagy a szakszervezet ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja,
g) akinek a részvételből való kizártságának tényét a 13. § alapján a honlapon közzétették.”
A Kptv 14. §-a szerint a pályázó a pályázati anyaghoz csatolva írásban nyilatkozik arról, hogy nem esik a Kptv 6. §-ban foglalt korlátozás alá. A nyilatkozat csatolása nélkül a pályázat érvénytelen. A nyilatkozatnak tartalmaznia kell az alábbiakat:
a) a természetes személy pályázó neve, lakcíme, születési ideje és helye,
b) a pályázó gazdasági társaság, cégneve, székhelye, cégjegyzékszáma, adószáma, képviselőjének neve,
c) a pályázó egyéb szervezet neve, székhelye, képviselőjének neve, nyilvántartásba vételi okiratának száma, a nyilvántartásba vevő szerv megnevezése,
d) az e törvény szerinti érintettség, összeférhetetlenség ténye vagy ezek hiánya,
e) az érintettség, összeférhetetlenség alapjául szolgáló körülmények leírása,
f) nyilatkozat arról, hogy a pályázó e törvény rendelkezéseinek eleget tett érintettségével kapcsolatban, illetve összeférhetetlensége megszüntetése érdekében.

A Kptv. 2. § (2) bekezdése szerint e törvény pályázatokra vonatkozó rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni a nem pályázati úton odaítélt támogatásokra is azzal, hogy ahol e törvény
a) pályázatot említ, ott a támogatás odaítélésére irányuló kérelmet,
b) pályázati eljárást említ, ott a támogatási döntés előkészítésének és meghozatalának folyamatát

kell érteni.

(3) A nem pályázati úton odaítélt támogatásból nem részesülhet az, aki - ha a támogatási döntést pályázati eljárásban hoznák - a pályázati eljárásban nem vehetne részt pályázóként.

2. Az előkészítő osztály nyilatkozatmintát (2. számú melléklet) küldött meg az összeférhetetlenség, vagy érintettség tényéről, avagy hiányáról, kérve annak kitöltését a támogatási döntés meghozatalának érvényessége feltételeként, melyet az anyaghoz csatolunk a testületek általi tárgyaláskor. Amennyiben kiderül, hogy a Kptv. 6. §-a feltételei miatt a pályázónál összeférhetetlenség áll fenn, mert képviselő, vagy hozzátartozója vesz részt a pályázat elbírálásában, az összeférhetetlenség úgy orvosolható, hogy a döntéshozatalban, bizottsági véleményezésben az érintett képviselő, illetve hozzátartozója, szervezetek tulajdonosa nem lehet döntéshozó, tehát nem szavazhat, így a Kptv 8. §. -ában foglaltak szerint csupán a honlapon kell közzé tenni az érintettségre okot adó körülményt.

A nyilatkozat mellett az alábbi dokumentumokat kell a Diákönkormányzatnak benyújtania (ezek hiányában a szerződés aláírására nem kerülhet sor):
-   
a szervezet nyilvántartásba vételi okirata,

-  

a támogatott tevékenység konkrét felsorolása és meghatározása, szakfeladatrend és    

 

kormányzati funkció szerinti besorolása,

- 
a Nemzeti Adó és Vámhivatal által a Kedvezményezettre vonatkozó adótartozás

    
mentességi igazolás („0”-ás igazolás), 

- 
írásbeli felhatalmazás a Támogató részére a támogatási összeg és járulékai erejéig a Kedvezményezett valamennyi bankszámlájáról történő azonnali beszedésre (arra az esetre, ha a Kedvezményezett, a támogatási összeget nem szerződésszerűen használja fel, vagy a szerződés szerinti határidőre nem, vagy nem teljes mértékben fizeti vissza).
3. Az Ávr. 69. § (1) bekezdése 69. § (1) A támogatási döntés meghozatalának feltétele, hogy
a) a költségvetési támogatás nem minősül állami támogatásnak, vagy

b) arra a 37/2011. Korm. rendelet, illetve a 353/2012. Korm. rendelet előírásaival összhangban kerül sor.

Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése szerint a rendelet hatálya támogatást nyújtókra, az általuk nyújtott állami támogatásokra, a támogatást folyósítókra, a támogatások kedvezményezettjeire, az EK-Szerződés 93. cikkének alkalmazására vonatkozó részletes szabályok megállapításáról szóló 1999. március 22-i 659/1999/EK tanácsi rendelet (a továbbiakban: eljárási rendelet) 1. cikk h) pontja szerinti érdekelt felekre és a Kormány európai uniós források felhasználásáért felelős tagjának állami támogatásokkal kapcsolatos eljárására terjed ki. A 7. § (1) bekezdés szerint a támogatást nyújtónak a támogatási tervezetet be kell jelentenie a Kormány európai uniós források felhasználásáért felelős tagja részére. A 9. § (1) bekezdés alapján, ha a a Kormány európai uniós források felhasználásáért felelős tagja azt állapítja meg, hogy a bejelentett támogatási tervezet alapján nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, e tényről a bejelentés megtételétől számított harminc napon belül értesíti a támogatást nyújtót. A 11. § (1) bekezdés alapján ha a Kormány európai uniós források felhasználásáért felelős tagja megállapítja, hogy a bejelentett támogatási tervezet a csekély összegű támogatásokra vonatkozó bizottsági rendeletek vagy a csoportmentességi rendeletek hatálya alá tartozik és a feltételeinek megfelel, állásfoglalást ad ki, amelyet a bejelentés megtételétől számított harminc napon belül megküld a támogatást nyújtónak. 
Összefoglalva: A támogatást nyújtónak a támogatási tervezetet be kell jelentenie a Kormány európai uniós források felhasználásáért felelős tagja részére. Ha a Kormány európai uniós források felhasználásáért felelős tagja azt állapítja meg, hogy a bejelentett támogatási tervezet alapján nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, e tényről a bejelentés megtételétől számított harminc napon belül értesíti a támogatást nyújtót. 

Mivel tudomásunk szerint a Városi Diákönkormányzat nem bejegyzett szervezet, ezért a támogatási szerződés csak a Diákönkormányzat elnökével, mint magánszeméllyel köthető.
A Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály elkészítette a támogatási szerződés tervezetét, mely előzetes felülvizsgálat céljából megküldésre kerül a Kormány európai uniós források felhasználásáért felelős tagja részére (3. számú melléklet).

Amennyiben a bizottságok támogatást javasolnak, az összeget az önkormányzat 2015. évi költségvetésének „5.b. melléklete pénzeszköz-átadás tartaléka sor” költségvetési cím megnevezésű előirányzat terhére kell biztosítani.

A bizottságok az előterjesztést a közgyűlési postázást követően tárgyalták, ezért a bizottságok véleményét az elnökök szóban ismertetik a közgyűlés ülésén.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra:

„A” változat:
HATÁROZATI  JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2015. (II.19.) határozata 
a Városi Diákönkormányzat által megrendezendő I. Városi Diákkupa támogatásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Városi Diákönkormányzat által megrendezendő I. Városi Diákkupa támogatására 382.650,- Ft, azaz háromszányolcvankettőezer-hatszázötven forint összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt a 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló ….../2015. (II.19.) önkormányzati rendelete 5.b. melléklete pénzeszköz-átadás tartaléka sor terhére.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlés felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott döntés alapján a Városi Diákönkormányzat képviselőjével a céltámogatási szerződést kösse meg azt követően, hogy az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján a Kormány európai uniós források felhasználásáért felelős tagja előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott nyilatkozat szerint a szerződésben nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, vagy a bejelentett támogatási tervezet a csekély összegű támogatásokra vonatkozó bizottsági rendeletek vagy a csoportmentességi rendeletek hatálya alá tartozó állami támogatásnak minősül. A polgármester felhatalmazása kiterjed a határozat 1. mellékletét képező szerződéstervezetnek a Kormány európai uniós források felhasználásáért felelős tagja módosítási, kiegészítési javaslatait is magában foglaló szerződés aláírására.
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:
                  a polgármester
                - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:
                   a jogi és szervezési igazgató
Határidő: - a határozat közlésére: a határozat kézhezvételétől számított 8 nap

                   a céltámogatási szerződés aláírására: a Kormány európai uniós források     

                   felhasználásáért felelős tagja előzetes felülvizsgálata eredményeként 

                   kiadott nyilatkozatát követő 30 napon belül
3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy intézkedjen a költségvetési támogatások jogszabályokban meghatározott tartalma közzétételéről a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény alapján és az ott meghatározott helyeken, valamint az önkormányzat internetes honlapján.

Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                 a jegyző

               - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

                 a Jogi és Szervezési Igazgatóság 
Határidő: - a határozat végrehajtására: a támogatási szerződés aláírásától számított 30 nap
4.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt döntést a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló …../2015.(II.19.) önkormányzati rendelet módosításakor a oktatási feladatok támogatási tartaléka sor terhére vegye figyelembe, egyben felhatalmazza a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére. 

Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

                 a polgármester 

              -  a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

                 a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője 

              -  a költségvetés módosításáért: 

                 a jegyző 

              -  a költségvetés módosításában való közreműködésért:

                 az Adó, Költségvetési, Pénzügyi Osztály vezetője 

Határidő: a 2015. évi költségvetés következő módosításának időpontja
„B” változat:

HATÁROZATI  JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2015. (II.19.) határozata 
a Városi Diákönkormányzat által megrendezendő I. Városi Diákkupa támogatásáról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Városi Diákönkormányzat által megrendezendő I. Városi Diákkupa támogatására nem biztosít támogatást.

Felelős:   - a határozat közléséért:

                   a polgármester

                 - a határozat közlésében való közreműködésért:

                   a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: a határozat kézhezvételétől számított 8 nap

Dunaújváros, 2015. február 19.
                   Pintér Attila s.k.                                                    Hingyi László s.k.

             a pénzügyi bizottság                           a gazdasági és területfejlesztési bizottság

                       elnöke                                                                      elnöke

              Sztankovics László s.k.                                              Tóth Kálmán s.k.

    az oktatási, kulturális, ifjúsági és                   az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

               sportbizottság elnöke                                                       elnöke
