Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. 02. 19.
Javaslat a DMJV „A Városháza és környéke funkcióbővítő revitalizációja projekt” kapcsán felmerült „Kilátó” tervpályázatra beérkezett pályaművek szakértői bírálatának elfogadására, megvalósítandó terv kiválasztására
Előadó:      
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság elnöke

Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke

Pénzügyi Bizottság elnöke

Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság elnöke

Előkészítő: 
 Szabó Imre - Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztályvezető
                      Szabóné Grabecz Andrea - településrendezési ügyintéző
Meghívott:    -
Véleményező bizottságok:
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság
2015.02.17.

Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság
2015.02.11.

Pénzügyi Bizottság
2015.02.10.

Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság
2015.02.11.

A napirendi pont rövid tartalma: A DMJV „A Városháza és környéke funkcióbővítő revitalizációja projekt” kapcsán felmerült „Kilátó” tervezési ötletpályázatra beérkezett pályaművek szakértői bírálatának elfogadása, javaslat a megvalósítandó terv kiválasztására.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály

Ügyintéző neve:         Szabóné Grabecz Andrea

E-mail címe:
grabecz@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:            06 (25) 544-317

Iktatószám:
5546/2015
Előkészítő aláírása:
Szabóné Grabecz Andrea s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Szabó Imre s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s.k.
Leadás dátuma:
2015. 02.03.

Ellenőrzés dátuma:
2015. 02.03.

Törvényességi észrevétel:
Van/Nincs
Amennyiben van:
-

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:
egyszerű/ minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: 

Javaslat
Javaslat a DMJV „A Városháza és környéke funkcióbővítő revitalizációja projekt” kapcsán felmerült „Kilátó” tervpályázatra beérkezett pályaművek szakértői bírálatának elfogadására, megvalósítandó terv kiválasztására
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014 szeptember elején pályázatot írt ki Duna-parti kilátó – tervezési ötletpályázat címmel. A pályázati felhívást 13, munkásságát és származását tekintve Dunaújvároshoz kötődő művész-, építész-, tájépítész kapta.

A pályázatok benyújtási határideje október 1-én lejárt. A Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály címére öt érvényes pályamű érkezett.

A pályázati kiírás szerint a beérkezett anyagokat a Magyar Képző- és Iparművészeti Lektorátus független szakértő bizottsága bírálta el.

A szakértői bírálat elkészíttetése céljából megkerestük a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft.-t, akikkel a szakértői bírálat elkészíttetése céljából 2014.12.11.-i keltezéssel  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Megbízási szerződést kötött Dunaújváros  Megyei Jogú Város Polgármestere 846/2014. (XI.05.) PM határozata alapján (1. melléklet).

A szakértői bírálat 2014.12.15-én elkészült és Dunaújváros Megyei Jogú Város részére megküldésre került (2. melléklet). Az Illyés Gyula és Szanyi Péter szobrászművészekből álló szakértői zsűri bírálata  Szloszjár György (Garten Studio) építész pályaművét javasolja az első helyezésre és Fridrich Ferenc szobrászművész és Fridrich Dávid építész közös pályaművét javasolja a második helyezésre Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának, mint a szakértői bírálat megrendelőjének.
Szloszjár György pályamunkája méltó módon köti össze a felújított főteret a dunai panorámával. A kilátó terve illik a környezetében lévő szoborparkhoz, az új sétánynak hangsúlyos végpontját képezné, ugyanakkor a sétány útvonalát visszahurkolt megoldásával folyamatossá tenné. A tervezett kilátó szervesen bekapcsolódik a város építészeti koncepciójába. 
Fridrich Ferenc szobrászművész és Fridrich Dávid építész közös pályamunkája kiemeli a Duna természeti adottságait, kapcsolatot teremt a felújított főtérrel és illeszkedik a Duna-parti szoborpark alkotásaihoz. A kilátó egyfajta bejáratként funkcionál-, átvezet a városi környezetből a természetbe. A szakértők megoldatlannak és hiányosnak ítélték meg a kilátó kinyúló részét, javasolták az érintett rész újragondolását.
A szakértői bírálat beérkezését követően a beérkezett pályaművek Dunaújváros Polgármesteri Hivatal „C” épületének földszintjén, a ruhatárnál lévő bejárat mellett kiállításra kerültek. A kiállítás 2014 decemberétől - jelenleg is – megtekinthető. (4. melléklet)
A pályázati kiírás szerint a pályázaton első helyezést elérő díja nettó 400.000 Ft, a pályázaton második helyezést elérő díja nettó 250.000 Ft.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 271/2014. (VI.19.) határozata (3. melléklet) döntött a feladat költségének fedezetéről a 2014 évi költségvetési rendelet „5. mellékletének Működési kiadások, 1. Városfejlesztési és rendezési dologi kiadásainak” sora terhére.
A pályázatok közül kérjük a Tisztelt Közgyűlés által legoptimálisabbnak tartott terv kiválasztását.
Bizottsági vélemények:
- A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést a 2015. 02. 11-i ülésén tárgyalta és 6 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.
- A Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság az előterjesztést a 2015. 02. 11-i ülésén tárgyalta és 5 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.

- A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést a 2015. 02.10-i ülésén tárgyalta és 5 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.
- Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság az előterjesztést a 2015. 02. 17-i rendkívüli ülésén tárgyalja és véleményét szóban ismerteti.
Mellékletek:
1. melléklet: Megbízási szerződés, 


Dunaújváros  Megyei Jogú Város Polgármestere 846/2014. (XI.05.) PM határozata

2. melléklet: Szakértői bírálat

3. melléklet: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 271/2014. (VI.19.) határozata

4. mellékelt: Fotók a „Kilátó” tervpályázatra beérkezett pályamunkákból rendezett kiállításról
Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján kérjük a határozati javaslat elfogadását. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
.../2015. (II.19.)  határozata 
a DMJV „A Városháza és környéke funkcióbővítő revitalizációja projekt” kapcsán felmerült „Kilátó” tervpályázatra beérkezett pályaművek szakértői bírálatának elfogadásáról, megvalósítandó terv kiválasztásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy a DMJV „A Városháza és környéke funkcióbővítő revitalizációja projekt” kapcsán felmerült „Kilátó” tervpályázatra beérkezett pályaművek szakértői bírálatában foglalt eredményt elfogadja, első  helyezettnek Szloszjár György építészt-, második helyezettnek Fridrich Ferenc szobrászművész és Fridrich Dávid építész közös pályaművét hirdeti ki. 

A jövőben továbbdolgozandó és kivitelezésre kerülő tervként Szloszjár György építész pályaművét határozza meg.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert az 1. pontban foglaltakkal kapcsolatos intézkedések megtételére.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:




       a polgármester




   - a határozat végrehajtásában való közreműködéséért:



       a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője
            
       a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője
Határidő: 2015. február 27.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. és 2. pontban foglalt feladatok végrehajtásához Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata saját forrást biztosít a 2015. évi költségvetési rendeletében a főépítészi sor terhére.
Dunaújváros, 2015. február 19.
     
Hingyi László s. k.




        Izsák Máté s. k.

Gazdasági és Területfejlesztési


Városüzemeltetési, Környezetvédelmi 
         Bizottság elnöke


                     és Turisztikai Bizottság elnöke

          Sztankovics László s. k.



     Pintér Attila s.k.

Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport 


Pénzügyi  Bizottság


Bizottság elnöke
                elnöke

