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Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 378/2013. (IX.19.) határozatában támogatta az ÁTRIUM Társuláshoz való csatlakozási folyamat elindítását - az időközben történtek és a költségek ismeretében kérjük a Közgyűlés döntését az új, ATRIUM PLUS projektben való részvételről.
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Nyílt ülés
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Dunaújváros Megyei Jogú Városnak az

ATRIUM PLUS projekthez való csatlakozásáról
Tisztelt Közgyűlés!
Az ATRIUM az épített építészeti örökség megőrzését és nemzetközi népszerűsítését szolgáló társulás, fő témája a szocreál építészet. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 378/2013. (IX.19.) határozatában támogatta az ÁTRIUM Társuláshoz való csatlakozási folyamat elindítását, így az erről szóló szándéknyilatkozatot eljuttattuk a Társulás elnökének. A belépéshez szükséges anyagokat megküldték számunkra, így kiderült, hogy a csatlakozást követően évente tagdíjat kell fizetni, mely 2014-ben Dunaújváros esetében 1 620 euró, azaz körülbelül 500 ezer forint lett volna. Bár a költségvetésbe beterveztük a szükséges forrást, de mivel az ATRIUM az időközben befejeződött és lezárt South East Europe (SEE) program része volt, így ez az összeg már nem került felhasználásra.

Patrick Leech-nek, a ATRIUM Társulás elnökének tájékoztatása alapján tavaly az ATRIUM Európai Kulturális Útvonal hivatalosan is elnyerte az Európai Kulturális Útvonalak Intézetének támogatását, a társulás ezzel egy új fejlődési szakaszba lépett. A következő költségvetési ciklusban már ATRIUM PLUS néven indul új projekt, így Dunaújváros számára is felajánlották a csatlakozás lehetőségét.
Az ATRIUM PLUS projekt rövid tervezete
Az ATRIUM PLUS fő célkitűzése a meglévő szocreál építészeti örökség kulturális és gazdasági célú hasznosítása integrált megközelítéssel: szabadtéri városi múzeumok / skanzenek nemzetközi hálózatának létrehozásával és fejlesztésével, illetve dokumentációs központok létrehozásával.

A projekt tervezett szakaszai:

WP 1: Management és koordináció

WP 2: Kommunikáció és terjesztés

WP 3: A közös nemzetközi stratégia és végrehajtási modell kidolgozása:

A meglévő örökségek felmérése, dokumentálása esettanulmányokkal, melyek elemzésével egy jelentés készül, nemzetközi, de helyi igényekre szabott végrehajtási tervvel.

WP 4: A városi történelmi központok és a szabadtéri múzeumok nemzetközi modelljének kifejlesztése a város polgárainak aktív részvételével:

Egy olyan elképzelés fejlesztése mely a tudást két kontextusban adja át: a dokumentációs központban és a szabadtéren, az épített örökségeknél. 

WP 5: Multimédiás nemzetközi dokumentációs központok hálózatának kiépítése

A multimédiás dokumentációs központok nemzetközi hálózatának tervezése és megvalósítása. Ez a nyílt forráskódú digitális platform lesz a fő támogató eszköz, mely biztosítja a dokumentációs központ, a szabadtéri múzeum, valamint a rendezvények információ ellátását.

WP 6: Népszerűsítés és fenntarthatósági stratégiák
Költségek
A projekt várható időtartama 30-36 hónap, melyben minden partner (Horvátország, Csehország, Magyarország, Lengyelország, Szlovákia és Szlovénia) tervezett saját költségvetése 250 000 euró (77 millió Ft). A támogatási intenzitás 85%-os, így részvétel esetén 15% önrészt kell biztosítanunk, mely a teljes időtartamra nézve 37 500 euró (12 millió Ft), éves szinten 12 500 euró (4 millió Ft).

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet 5. mellékletének 1. városfejlesztés és -rendezés sor dologi kiadásain a korábbi tájékoztatások alapján csak 500 000 forintot terveztünk be az ATRIUM projekttel kapcsolatos kiadásokra.

A csatlakozási szándékunk elfogadását követően a konkrét költségek ismeretében a közgyűlés elé terjesztjük a szükséges források iránti pontos igényt.

A projektben megvalósítani tervezett tevékenységek
A városban található építészeti emlékek művészettörténeti kutatása, feldolgozása megtörtént, mely alapján több épület esetében is helyi védettséget rendelt el az önkormányzat. 

A fentiek alapján a projekt alkalmas lehet interaktív kiállítóterem kialakítására az Intercisa Múzeumban. Felhasználva és kibővítve a már ott meglévő tematikus kiállítást, multimédiás eszközökkel lehetne bemutatni építészeti örökségünket.

Bizottsági vélemények:
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést 2015. március 17-i rendkívüli ülésén tárgyalja, így a bizottság elnöke véleményét szóban ismerteti.

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság az előterjesztést 2015. március 17-i rendkívüli ülésén tárgyalja, így a bizottság elnöke véleményét szóban ismerteti.

Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Közgyűlés elé elfogadásra.

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…../2015. (III.19.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata

ATRIUM PLUS projekthez való csatlakozásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja azon szándékát, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata rész vegyen az ATRIUM PLUS projektben.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy gondoskodjon az 1. pontban foglaltaknak megfelelő nyilatkozat elkészíttetéséről, és juttassa el azt az ATRIUM PLUS projekt döntéshozóinak.

Felelős:
-  a határozat végrehajtásáért:




a polgármester



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke




az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke




-  a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:





a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő: 
2015. március 31.
Dunaújváros, 2015. március 19.
Hingyi László sk.

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság 

elnöke
Sztankovics László sk.

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport 

Bizottság elnöke

