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Javaslat  a víziközmű rendszerre vonatkozó  beruházási terv elfogadására és a Gördülő fejlesztési terv benyújtáshoz szükséges meghatalmazás megadására
Előadó:
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Szedresi Csaba ügyintéző

Meghívott:                  a DVCSH Kft. képviselője 
                                     Dr. Vántus Judit Vagyonkezelési ov.
Véleményező bizottságok:
városüzemeltetési, környezetvédelmi  és turisztikai bizottság
2015. 03. 11.

gazdasági és területfejlesztési bizottság
2015. 03  11.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2015. 03. 11.
A napirendi pont rövid tartalma: Jelen előterjesztés a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvényben foglaltak alapján előírt, a vÍziközmű rendszerre vonatkozó gördülő fejlesztési terv beruházási tervének elfogadására és a benyújtáshoz szükséges meghatalmazás megadására tesz javaslatot.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
városüzemeltetési és városfejlesztési osztály
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Szedresi Csaba
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szedresi@pmh.dunanet.hu
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06-25-544-163

Iktatószám:
8366-2 /2014

Előkészítő aláírása:                      


  Szedresi Csaba s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:                                        Debreczeni Tamás s.k. 

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:                     Dr. Petánszki Lajos s.k.

Leadás dátuma:
  2015. 02.27.

Ellenőrzés dátuma:
  2015  02.27.

Törvényességi észrevétel:
  


Amennyiben van: Felhívom a figyelmet arra, hogy a DVCH Kft. működési engedélye 2015. 03.12-én lejár.

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:             egyszerű / minősített

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: 
L: Dudás Pálné s. k. 2015. 03. 04.

JAVASLAT
 a víziközmű rendszerre vonatkozó  beruházási terv elfogadására és a Gördülő fejlesztési terv benyújtáshoz szükséges meghatalmazás megadására
Tisztelt Közgyűlés !
A víziközmű – szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény  előírásai alapján a víziközmű – szolgáltatás hosszú távú biztonsága érdekében – a fenntartható fejlődés szempontjaira tekintettel - víziközmű szolgáltatási ágazatonként tizenöt éves időtávra gördülő fejlesztési tervet (GFT-t) kell készíteni és azt benyújtani a Magyar Energetikai és Közmű – szabályozási Hivatalhoz minden év szeptember 15-éig.

A gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervből, valamint beruházási tervből áll.

A DVCSH Kft. 2014. augusztusában elkészítette a gördülő fejlesztési tervet, melynek felújítási és pótlási tervrészét a Közgyűlés a 312/2014. (IX. 23. ) határozatában elfogadta.  (1. sz. melléklet).

Nem tárgyalta viszont a gördülő fejlesztési terv beruházási tervrészét (2.sz. melléklet „saját beruházási terv„ fejezet), melynek fedezetét a DVCSH Kft. saját forrásból kívánja megteremteni, melyre a a víziközmű-szolgáltatásról 2011. évi CCIX. törvény  és a DVCSH Kft-vel fennálló szolgáltatási -vállalkozási szerződés is lehetőséget ad.
A hivatkozott törvény egyebek mellett az alábbiakról rendelkezik:
8. § (1) Ha a víziközmű nem állami vagy önkormányzati beruházásban jön létre, a beruházó a víziközmű tulajdonjogát a víziközmű üzembe helyezésének időpontjában az ellátásért felelősre átruházza. Az átruházásról a felek szerződést kötnek.
10. § (1) A víziközmű-fejlesztés megvalósításáról - ha e törvény másként nem rendelkezik - az ellátásért felelős gondoskodik.
(2) Ha a víziközmű-fejlesztést a víziközmű-szolgáltató végzi, akkor a víziközmű az üzembe helyezésének napjával az ellátásért felelős tulajdonába kerül, és az ellátásért felelős jogosult arra vonatkozó vízvezetési szolgalmi jog alapítására.
A DVCSH Kft.- vel kötött szolgáltatási - vállalkozási szerződés 5.1 pontja – mások mellett -az következőket rögzíti (3.sz. melléklet):
„Közműtulajdonos és Üzemeltető megállapodnak, hogy a tárgyi víziközművek fenntartása, felújítása, fejlesztése Üzemeltető feladata és költsége, mely költségből Közműtulajdonost kizárólag a megfizetett éves közmű vagyonbérleti díj minimum 90 %-a ill. az üzemeltetési időszak első 5 évében maximum évi 30 mFt csatorna-felújítási költség terheli.”
A DVCSH Kft. 2014. szeptember 1-jén kelt beadványában a a Magyar Energetikai és Közmű – szabályozási Hivatalhoz benyújtotta a javaslata alapján készített  gördülő fejlesztési tervet.

Jogszabály szerint  a benyújtásra kötelezett az ellátásért felelős (azaz az önkormányzat ) ,így a Hivatal hiánypótlásként kérte  a DVCSH Kft.- től az Önkormányzat meghatalmazását  (4. sz melléklet).

A fentiekre tekintettel kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a DVCSH Kft. által elkészített GFT  beruházási tervrészét elfogadni, és meghatalmazást a benyújtásra megadni szíveskedjék.
Az előterjesztést megtárgyalta a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNYEK:

Városüzemeltetési, Környezetvédelmi  és Turisztikai Bizottság: 6 igen szavazattal Közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést.
Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság: 7 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek
Ügyrendi, Igazgatási és Jogi bizottság: 6  igen szavazattal támogatásra javasolja az előterjesztést a Közgyűlésnek
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./ 2015. (III. 19.) határozata
a víziközmű rendszerre vonatkozó  beruházási terv elfogadására és a Gördülő fejlesztési terv benyújtáshoz szükséges meghatalmazás megadására

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és elfogadta a Dunaújvárosi Víz- Csatorna- Hőszolgáltató Kft. által a víziközmű rendszerre vonatkozó a Gördülő Fejlesztési Terv részeként a Magyar Energetikai és Közmű – szabályozási Hivatalhoz benyújtásra kerülő beruházási tervét,

A megvalósítás forrása a Gördülő fejlesztési terv saját beruházási tervrészében rögzítetteknek és a DVCSH Kft.- vel fennálló Szolgáltatási-vállalkozási szerződésében foglaltak figyelembevételével a DVCSH Kft. saját pénzeszköze.
2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése meghatalmazza a Dunaújvárosi Víz- Csatorna- Hőszolgáltató Kft. (2400 Dunaújváros, Építők u. 1.), hogy a gördülő fejlesztési tervet (felújítási és pótlási terv, beruházási terv) a Magyar Energetikai és Közmű – szabályozási Hivatalhoz a DMJV Önkormányzata nevében nyújtsa be.
  Dunaújváros, 2015. március 19.
                         Cserni Béla s.k.                                              Hingyi László s.k.
          a városüzemeltetési, környezetvédelmi            a gazdasági és területfejlesztési
                  és turisztikai bizottság elnöke                                  bizottság elnöke

                            Tóth Kálmán s.k.             
              az ügyrendi, igazgatási és jogi 
                           bizottság elnöke 
