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A napirendi pont rövid tartalma: A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 33. § (1) bekezdése alapján „A települési önkormányzatnak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátását a közszolgáltatóval kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés útján biztosítja.” A törvény alapján a közszolgáltatóval való szerződéskötés szükséges. 
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JAVASLAT
2015. április-december hónap hulladékgazdálkodási közszolgáltatási keretszerződés megkötésére
Tisztelt Közgyűlés!
A Hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 33. § (1) bekezdése alapján: „A települési önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátását a közszolgáltatóval kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés útján biztosítja.” Ennek alapján a DUNANETT Nonprofit Kft.-nek hulladékgazdálkodási közszolgáltatási keretszerződést kell kötnie Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatával, mint a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagjával. A DUNANETT Nonprofit Kft. által a 2015. április-december hónapokra benyújtott árajánlat az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási keretszerződés (a határozat 1. számú melléklete) megkötését követően a közszolgáltató köteles a jogszabályi előírásoknak megfelelően elvégezni a szolgáltatást. 

A feladatnak a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről és  végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. (II.20.) rendelete 5. melléklet Városüzemeltetés költségvetési sor a fedezete. 
Az előterjesztést megtárgyalta: 

a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság a javaslatot 2015.03.11.-ei ülésén tárgyalta és az alábbi véleményt alkotta:” 6 igen szavazattal.”
a gazdasági és területfejlesztési bizottság a javaslatot 2015.03.11.-ei ülésén tárgyalta és az alábbi véleményt alkotta:”7 igen  szavazattal hozta”
a pénzügyi bizottság a javaslatot 2015.03.10.-ei ülésén tárgyalta és az alábbi véleményt alkotta:” 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal döntött”
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a javaslatot 2015.03.11.-ei ülésén tárgyalta és az alábbi véleményt alkotta:”A bizottság tagjai 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést:”
Kérjük a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és elfogadására.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.

 HATÁROZATI JAVASLAT
                                   Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

                                                        ….../2015.(III.19.) határozata

2015. április-december hónap hulladékgazdálkodási közszolgáltatási keretszerződés megkötésére
1.)     Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a határozat 1. számú mellékletét képező hulladékgazdálkodási közszolgáltatási keretszerződést, bruttó 31.185.000,-Ft összegben megköti a Dunanett Nonprofit Kft.-vel.

2.)
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1.) pontban megkötött közszolgáltatási keretszerződésbe foglalt kötelezettségvállalás fedezetét Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. (II.20.) önkormányzati rendelete 5. melléklet Városüzemeltetés sor terhére biztosítja.
3.)    Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a    DUNANETT Nonprofit Kft.-vel az 1. pontban jóváhagyott keretszerződést írja alá.

4.)
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1.) pontba foglalt kötelezettségvállalást a költségvetési rendelet következő módosítása során vegye figyelembe.

Felelős:  - a szerződés aláírásáért:

                  polgármester

              -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                  a városüzemeltetési és városfejlesztési osztályvezető

Határidő: 2015. március 31.

Dunaújváros, 2015. március 19.

                       Pintér Attila s.k.                                                    Hingyi László s.k.
            a pénzügyi bizottság elnöke                      a gazdasági és területfejlesztési                                                                                       








bizottság elnöke
              Tóth Kálmán s.k.                                                     Cserni Béla s.k.
        az ügyrendi, igazgatási                                 a városüzemeltetési, környezetvédelmi               
        és jogi bizottság elnöke                                       turisztikai bizottság elnök


