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    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

Dudás Pálné a Gazdasági Igazgatóság Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztályának vezetője a közgyűlés két ülése között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, az aktuális pénzügyi helyzetről az alábbi  részletes tájékoztatást adta:

Az adó, költségvetés és pénzügyi osztály tevékenysége körében:
Aktuális pénzügyi helyzet
2015. március hónap folyamán az önkormányzat likviditási helyzete biztonságos volt. A szabadon felhasználható források a napi kifizetések fedezetét biztosítják.

A szállítói számlák kiegyenlítése ütemes, a fizetési határidőkön belül megtörténik. A március 31-i szállítói állomány és egyéb fizetési kötelezettségek összege 933.210 E Ft, melyhez további pályázathoz kapcsolódó, szállítói finanszírozású számla 869.594 E Ft összegben szerepel a nyilvántartásban. Az önkormányzatot terhelő 933.210 E Ft fizetési kötelezettség között 782.936 E Ft pénzeszköz átadás, támogatás jogcímű kifizetési igérvény szerepel, mely ütemezése az év hátralevő részére folyamatos.

Adóbeszedési tevékenység
A hónap közepén esedékes adóelőleg fizetési határidőt jelentős munka előzte meg.

A Közgyűlés 23/2014.(XI.28.) számú önkormányzati rendeletével módosította az építményadó mértékeket.

Az adózókat határozatban kellett értesíteni a 2015. január 1-jétől fizetendő adókötelezettségekről. Az év elején végzett zárási, évnyitási munkálatokat követően február elején került nyilvántartásunkban beterhelésre az új mértékekkel az éves építményadó előírás. Ezt követően készítettük el az adózók részére az építményadó határozatok állományát.

Egyúttal a gépjárműadóztatás területén is megtörtént az évváltás, és a KEKKH-tól kapott nyitó gépjárműállomány alapján beazonosításra kerültek az adóztatandó gépjárművek.

A feldolgozást követően az adómérték-változás okán, az új adókötelezettség előírása 

céljából, valamint a megszűnt adókötelezettség miatt szintén elkészítettük a gépjárműadó kötelezettségről, illetve törlésről szóló határozatok állományát.

A nagy terjedelmű iratok gyártásával, és annak postai előkészítésével kapcsolatos munkák elvégzésére a Postát bíztuk meg.

Az adatátadás informatikai munkálatai, az adatformátum, postázási feltételeknek megfelelő adatszolgáltatás kialakítása jelentős többletterhet rótt adóhatóságunkra a folyamatos adóhatósági munka mellett, mivel a Posta újonnan alakult cége, az EPDB Nyomtatási Központ Zrt. először végzett önkormányzatunk részére nyomtatási, postázási tevékenységet.

Az elkészült 6874 db építményadó és 6055 db gépjárműadó határozat kézbesítése február 18-ai dátummal megkezdődött annak érdekében, hogy a március 16-ai első félévi adókötelezettségek esedékességéig jogerőre is emelkedjenek a határozatok.

Adóhatóságunk minden adóalany részére a szokásos módon március 2-ai kézbesítéssel 17715 db egyenlegértesítőt küldött az adókötelezettségek tájékoztatása céljából, mellékelve a befizetésre szolgáló postai utalványokat is. 

Az Önkormányzat hivatalos honlapján, az adóügyek link alatt fontosabb iparűzési adót érintő bejelentési, bevallási és adófizetési határidőre hívtuk fel az adóalanyok, könyvelők figyelmét, ezzel is segítve őket a jogkövetésben.

Telepítettük a jogszabályi változást követően elkészített adóbevallási nyomtatványokat.

Ugyanitt tájékoztattuk az adóalanyokat arról is, hogy az építményadó mértékek 2015. január 1-jétől megváltoztak, és a 2015-től fizetendő adókötelezettségről határozatban fognak értesülni.

A határidő elteltét követően a bevételek a tervezettnek megfelelően érkeztek a bankszámlákra, a negyedéves teljesítés az ütemezett bevételhez viszonyítva 99,76 %-os.

E g y é b   i n f o r m á c i ó k
A Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága 2015. március 30. napjától helyszíni ellenőrzést végzett az Egyesített Szociális Intézményben és az Útkeresés Segítő Szolgálatnál. 

Az ellenőrzés egyes szociális szakosított ellátások, valamint a gyermekek átmeneti gondozásával kapcsolatos feladatok állami támogatás igénylésének megalapozottságára irányult. Az ellenőrzés jelen szakaszában a tanusítványok és a kincstári nyilvántartások feldolgozásával folytatódik.

Pintér Tamás képviselő úr az önkormányzat pénzkezelésével, számlavezetésével kapcsolatban intézett kérdést a Polgármester úrhoz illetve a Jegyző Asszonyhoz. Kérdésére a válasz határidőn belül megküldésre került ( 2015. március 24-én 13:30 órakor, képviselői fakkba történő postázással). 

Az Adó, költségvetési és pénzügyi osztály válaszlevelét a napirend mellékletei között csatoljuk.
A Fejér Megyei Kormányhivatal tájékoztatta önkormányzatunkat a helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletével kapcsolatos 2015. évi ellenőrzési munkatervéről.

Az ellenőrzési munkaterv közlése mellett a tájékoztatás azt a kérést is tartalmazta, hogy a törvényességi felügyeleti ellenőrzési munkatervet a Képviselő-testületek is ismerjék meg.

A kérésnek eleget téve, a kiküldött dokumentumot a napirend mellékletében közzétesszük.
A Gazdasági Igazgatóság Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

2015. március 19-e és 2015. április 23-a közötti időszakban kátyúk javítása folytatódott, megrongálódott közlekedési táblák helyreállítását rendeltük meg, melyeknek a javítását a DVG Zrt. elvégezte. Megkezdődött a város főbb közlekedési útvonalain a burkolati jelek megújító felfestése, illetve elkezdődött az "új" Vasmű út melletti kerékpárút felújítása.

A közvilágítás hibaelhárítása, karbantartása is folyamatos. Elkészültek az alábbi közvilágítási tervek:  Apáczai Csere János u. MMK-val szemközti sétány, Tavasz u. új építésű parkoló, Földes Ferenc liget 1 db lámpatest, II. János Pál pápa téri parkoló, Táncsics Mihály u. 3/b-3/g közötti szakasz, Harcsa u., Halász sor. További közvilágítási tervezésre a szerződéseket megkötöttük: Kajszi u. – Barackos u., Nyugati zárt kertek (Határ u., Virág u., Csalogány u., Gerle u., Pacsirta u.).  Dísz -és térvilágítási karbantartási szerződés és a Dr. Molnár László emlékpark karbantartási szerződés (2014-2015) teljesült, lejárt. Az új (2015-2016) szerződések aláírás alatt. Polgármesteri hivatal Tűzvédelmi Szabályzat elkészítésének szerződése aláírásra került.
A buszmegállók takarítása ütemterv alapján folyamatos, melynek keretében a buszvárók üvegeinek tisztítása is megtörténik. Jelenleg 80 fő közmunkás dolgozik, a szám remélhetőleg folyamatosan emelkedni fog. Elindult április 13-ától az övárkok takarítása. A Cirkusz tér teljes takarítása megtörtént (erdősáv, övárok). A Cirkusz tér padjaihoz új fából készült hulladékgyűjtő edények lettek kihelyezve. Közműbontási munkák elkezdődtek: gázrekonstrukció II. ütem a Római körúton, Széchenyi parknál csőtörés miatti helyreállítás folyamatban van. 

A padok játszóeszközök és köztéri berendezések karbantartása is folyamatosan történik megrendeléseink alapján.

A zöldterületi munka folyamatosan zajlik: cserjemetszések, gallyazások, virágágyások rendbetétele. Az erdőterületeken a fakitermelési munkák az üzemtervi előírás szerint haladnak. A rágcsálók irtása a város területén folyamatos. 

Közterület-felügyelőink összesen 8 db nemcsak a rendszám nélküli autók felszólításával foglalkoztak, hanem felszólításokat tettek az érvényes műszaki nélkül várakozó autók esetében is. Ezek legalább 30 napot álltak egy helyben érvényes műszaki vizsga nélkül. Igyekeztünk a tulajdonosokat rávenni, hogy ők végezzék el a járműveik forgalomba helyezését vagy a közterületről történő elszállítását. A felszólítások és megkeresések után végül mind a 8 db járművet elszállították. Jelen pillanatban kijelenthető, hogy a város közterületi parkolóit azok a gépjárművek használják, amelyek üzemképes állapotban is vannak.

Elkészült intézményi felújítások: Piacfelügyelet bejárati ajtó, pénztár ajtó csere 498.241,-Ft, Bartók KMH épületének csapadékvíz elvezetési munkái 448.185,-Ft, Zengő-Bongó Bölcsőde kerítés átalakítása 730.758,-Ft, Lorántffy Tanműhely tetőszigetelés felújítása (laborok) 6.377.537,-Ft. Múzeum homlokzatának felújítása megkezdődött.

Folyamatban van a 2014. évről szóló beruházási statisztikák készítése és az időszakos statisztikák felülvizsgálata a KSH részére. A k001 szennyvízberuházásokról szóló statisztikát beküldtük. Fontos változás 2015-ben, hogy az önálló törzsszámmal rendelkező intézmények -beleértve a nemzetiségi önkormányzatokat is- saját maguk kötelesek majd lejelenteni a beruházási adataikat, ezzel kapcsolatban egyeztetés szükséges.

Elkészült a 2014. évi fejlesztésekről, felújításokról, pályázati tevékenységről szóló tételes szöveges beszámoló.
Az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0090 „Szervezetfejlesztési projekt megvalósítása Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatánál” című projekt megvalósítása folyamatosan zajlott, a többi érintett osztállyal együttműködve gondoskodtunk a zökkenőmentes lebonyolításról, mind a menedzsment-, mind a gazdasági feladatok ellátásáról. A projekt fizikai megvalósítása 2014. 12. 31-én ért véget, a pénzügyi és szakmai zárás folytatódott. 

Több hónapos szünet után feloldásra került az e-ügyintézés felület. Elfogadták a 3. beszámolót, a 3. kifizetési kérelem hiánypótlásának elkészítését és megküldését (04.02.) követően elfogadták a kifizetési kérelmet (04.13.). Beküldtük a záró kifizetési kérelmet és a záró beszámolót (04.02.).

Az ÁROP-1.A.3-2014-2014-0046 számú, „Esélyegyenlőségi programterv létrehozása és területi együttműködést segítő programok kialakítása a Dunaújvárosi Járásban” című pályázatunkat 03.11-én szakmai indokkal elutasították. 03.20-án kifogást nyújtottunk be a döntés ellen.

04.07-én az Intercisa Múzeum közreműködésével beadtuk a központi költségvetésből igényelhető, „Járásszékhely települési önkormányzatok által fenntartott múzeumok szakmai támogatása” c kiírásra „A Dunaújváros járás településeihez kötődő kulturális örökség hozzáférhetővé tétele és a területi egyenlőtlenség felszámolása” c. pályázatot (2.977.015,- Ft).

Folyamatban van a „Szociális szakosított ellátást és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló önkormányzati intézmények fejlesztése, felújítása” pályázat előkészítése, ami az ESZI Barátság út 27. szám alatti épületének felújítását célozza meg. Tervezett összeg: 1.600.000,- Ft.

Hamarosan lezajlik a KEOP-5.5.0/A/12-2013-0381 „Közvilágítás korszerűsítése Dunaújvárosban” című projekt, közbeszerzése lezárult. A Szabályossági Tanúsítványt kiállította a KFF. A nyertes kivitelezővel április hónap végén köthető meg a szerződés. A projekt kivitelezési munkálatai várhatóan május elején indulhatnak. A tájékoztatás, nyilvánosság biztosításával kapcsolatos tábla kihelyezésének, helyének engedélyeztetése megtörtént, a kommunikációs tevékenységgel megbízott vállalkozóval szerződést módosítottunk a projekt idejének a meghosszabbítása miatt. 
A TÁMOP-2.4.5-12/3-2012-0017 „Innovatív program fejlesztése DMJV Önkormányzatánál a rugalmasságot elősegítő életkörülmények létrehozása érdekében” című projekt Támogatási Szerződése aláírás alatt van. Április hónapban elkezdődik az ehhez kapcsolódó közbeszerzés. A közbeszerzés lebonyolításával az Észker Kft.-t bíztuk meg, a kapcsolódó műszaki leírást elkészítő Prediletto Kft. -vel a szerződéskötés folyamatban van. A projekt megvalósítási szakaszba lépett 2014. 04.  01-jével. 
A TÁMOP -3.1.4.C-14 „Innovatív iskolák fejlesztése 2.ütem” című pályázati felhívás, a pályázaton való indulás lehetőségéről tájékoztatást küldtünk a KLIK és a GESZ vezetőjének. A KLIK visszajelzése alapján nem kíván élni a pályázati lehetőséggel, a GESZ részéről nem érkezett válasz a pályázattal kapcsolatban. 
Lőrincze Lajos V. könyvtárbővítési pályázati lehetőségről 2015. 03.  11-én szereztünk tudomást. A pályázatra nyitva álló idő rövidsége miatt (2015. március 12.), nem tudtuk a felhívást az oktatási intézmények fenntartói részére úgy továbbítani, hogy a pályázat az arra meghatározott ideig benyújtásra kerülhessen. 
Megjelent a „Kerékpárosbarát Település és Munkahely 2015” pályázat, melyet továbbítottuk a Dunaújvárosi Kerékpárosok Egyesületének, válasz nem érkezett arra vonatkozóan, hogy érdemesnek találják-e a pályázati anyagot arra, hogy Dunaújváros induljon rajta. A pályázat anyagi támogatással nem jár, csak a kerékpárosbarát település/munkahely cím elnyerésével. 
„Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2014-2015” pályázat „A települési és a helyi roma nemzetiségi önkormányzat együttműködése” részét a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal való egyeztetést követően, megfelelőnek találtuk a pályázaton való indulásra. A pályázati anyag elkészült, a pályázat beadása 2014. 04.  15.-én megtörtént. 
„Várépítő 2015” pályázat elindult. A támogatott anyagok összege csökkent. Osztályunk beruházási és fejlesztési jogi ügyintézője felmérte a pályázaton való induláson alkalmasnak talált gyermekintézményeket, mely felmérés alapján a megnyerhető és ezáltal beépítendő anyagok közül a tetőcseréhez építési engedély lenne szükséges, illetve az anyagok ára és az Önkormányzat által finanszírozandó költségek aránya 30-70% lenne. Tekintettel arra, hogy a pályázaton való indulás aránytalanul nagy költséget jelentene az Önkormányzatnak, nem kívánunk indulni a „Várépítő 2015” pályázaton.
Osztályunk folyamatosan közreműködik a TOP Településfejlesztési Operatív Program végrehajtásában, ill. az ITP Integrált Területi Programok kidolgozásában.

A KNYKK Zrt. (volt Alba Volán Zrt.) beküldte állami normatív támogatás elszámolásához pótlólag kért pénzügyi dokumentációt.

A DPASE Egyesület átadta a volt vidámpark területén megépült két műfüves futballpálya műszaki dokumentációját a DVG Zrt-nek. A kapcsolódó pályázati önrész támogatás elszámolása ezzel elfogadottnak tekinthető.

Folyamatban van a gazdálkodási jogkörök felülvizsgálata.

Folyamatos volt az adatszolgáltatások készítése és küldése.

A Hatósági Igazgatóság Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Környezetvédelemre vonatkozó információk:

A Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság javaslata alapján 2015-ben is meghirdettük a „Virágos Dunaújvárosért” lakossági virágosítási versenyt 16. alkalommal. A jelentkezési lapok és a pályázati feltételek a Környezetvédelmi szakcsoport 910-912-es irodájában szerezhetők be, illetve az önkormányzat hivatalos honlapjáról (www.dunaujvaros.hu) letölthetők. Ebben az évben is hat kategóriában lehet nevezni. A pályázatok beadási határideje (a beérkezés napja): 2015. augusztus 3. Az eredményhirdetés 2015. október végéig várható.

A Római városrészi hulladékgazdálkodási akciónap keretében a Petőfi Sándor Általános Iskolában Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó környezetvédelmi vezető-főtanácsos ismeretterjesztő előadást tartott az iskola tanulóinak Dunaújváros környezeti állapotáról és hulladékgazdálkodási helyzetéről.

Ebben az évben május 14. és 17. között rendezik meg a hagyományos „Te Szedd!” országos hulladékgyűjtési akciót, melyre az önkéntesek önállóan regisztrálhatnak a „Te Szedd” honlapon. A polgármesteri hivatal Főépítészi Építésügyi és Környezetvédelmi osztályának dolgozói a Szalki szigeten fognak takarítani május 14-én.

A Hatósági Igazgatóság Szociális Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:
1. Szociális támogatásokkal kapcsolatos információk:

A szociális osztályt - az ügyfélhívó rendszer által rögzített adatok alapján - 2015. január 5. napjától március 31. napjáig összesen 6.008 személy kereste fel segély ügyintézéssel, illetve az egyes támogatási formákat érintő tájékoztatás-kéréssel kapcsolatosan. Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is január, illetve február hónapban emelkedett meg a támogatást kérelmezők száma.

A kérelmezők között most is nagy számban jelentek meg új személyek, akik korábban jövedelmi helyzetük miatt nem részesülhettek támogatásban. Jellemezően a munkahely elvesztése, vagy a jövedelem-csökkenés miatt kényszerülnek a kérelmezők arra, hogy megélhetésükhöz az önkormányzattól segítséget igényeljenek.

Az alábbi táblázat heti bontásban mutatja be a szociális osztályon megjelent ügyfelek számát 2015. január 05-étől 2015. március 31-éig:
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Az év első negyedévében a szociális és gyermekvédelmi támogatások megállapításával foglalkozó ügyintézők 786 szülő kérésére 1412 gyermek részére állapítottak meg rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt, mely többek között ingyenes étkeztetésre, ingyenes tankönyvellátásra jogosít.
A törvényes képviselő kérésére 484 gyermek esetében került sor hátrányos helyzet megállapítására, míg 210 gyermek esetében született döntés halmozottan hátrányos helyzetről. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény elutasítására nem került sor.

A szociális osztályon megjelent ügyfelek számának növekedésével párhuzamosan a emelkedett az osztály ügyiratforgalma is. 

Az alábbi táblázat az ügyiratforgalom tényadatait mutatja be: 
Iktatott ügyiratok száma (db)
Határozatok, végzések száma (db)

Főszámmal
Alszámmal
Összesen
Megállapító, megszüntető
Elutasító
Összesen

3 559
5 349
8 908
5 034
9
5 043

A szociális osztály utalványozással foglalkozó ügyintézői 2015. első negyedévében az alábbi támogatási összegek utalványozásáról intézkedtek:

Támogatás megnevezése


Fő
Összeg

Adósságcsökkentési támogatás


33
2 784 013

Albérleti hozzájárulás
1
117 000

Átmeneti segély (pénzbeli)
1538
15.210.400

Aktív korúak ellátása (RSZS, FHT)
698
40.322.073

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás
377
8 038 000

Lakásfenntartási támogatás (alanyi és normatív)
742
7 335 900

Helyi lakásfenntartási támogatás
4
16 000

Gyógyszerköltség támogatás
23
574 794

Összesen 
3 416
74.398.180

A szociális törvény változása miatt 2015. március 1-jétől már nem állapítható meg adósságcsökkentési támogatás, méltányos közgyógyellátás, valamint alanyi és normatív lakásfenntartási támogatás. A korábban megállapított támogatásokat tovább folyósíthatjuk, azok után a normatív támogatást visszaigényelhetjük az államtól. 

E támogatások helyett új, az önkormányzat által finanszírozott helyi települési támogatások kerültek bevezetésre: helyi lakásfenntartási támogatás, gyógyszerköltség támogatás, hátralékkezelési támogatás.

2015. március 1-jétől valamennyi az aktív korúak ellátásával kapcsolatos feladat- és hatáskört a Járási Hivatalok gyakorolják. A 2015. január-február hónapra megállapított támogatások 80, illetve 90%-át normatív támogatásként visszaigényelhettük az államtól.

A feladat átkerülésével egyidejűleg 3 fő ügyintézőnk a Járási Hivatal kormánytisztviselője lett. Ők korábban (2015. február 28-áig) az aktív korúak támogatásának ügyintézését végezték a szociális osztályon.

Jelenleg már az új, 2015. március 1. napján hatályba lépett szociális támogatási önkormányzati rendelet alapján nyújtjuk a helyi szociális alapú (elsősorban kiadás-csökkentő) támogatásokat a dunaújvárosi rászorulóknak. A rendelet alkalmazásáról egyenlőre alig több mint egy hónapos tapasztalattal rendelkezünk. 

Pontos, átfogó képet adni az új rendelet alapján megállapított támogatásokról legalább három hónap elteltével lehet. 

Ezért, a későbbiekben részletesen beszámolunk a legfontosabb adatokról, így kitérünk majd többek között a kifizetett támogatási összegekre (rendszeres és rendkívüli települési támogatásonként bontva), a kérelmezők számára, összetételére. 

Önkormányzatunk új természetbeni kulturális jutatásként nyújtja 2014 szeptembere óta az „ingyenes mozijegyeket” azon személyek részére, akik a szociális osztály hatósági nyilvántartásában szerepelnek, és tárgyévben jogerős határozat alapján szociális ellátásban részesültek, illetve részesülnek. Az alábbi táblázat a szociális osztályon személyesen mozijegyet igénylők számáról ad tájékoztatást:

Hónap:
Igénylők száma:

                  2014. szeptember
453 fő

                  2014. október
464 fő

                  2014. november
503 fő

                  2014. december
488 fő

                  2015. január
465 fő

                  2015. február
537 fő

                  2015. március 
490 fő

Az adatokból látható, hogy havonta megközelítőleg 500 fő veszi igénybe ezt a szolgáltatást a 7 hónapja indult program alapján. Az említetteken túl - az önkormányzat és a Dózsa MoziCentrum Kft. között létrejött szerződés alapján - külső filmvetítések is megvalósulnak a Dunaújvárosban működő szociális és gyermekjóléti intézményekben (pl.: ESZI, Drogambulancia, Családok Átmeneti Otthona, Hajléktalan Ellátó Centrum).  A külső vetítés száma 24 darab volt.

      2. Közfoglalkoztatással kapcsolatos információk:
A 2014. november 1-jétől kezdődött téli közfoglalkoztatás 2015. február 28-áig fejeződött be. Jelenleg a 2015. évi első hosszabb idejű közfoglalkoztatás kezdődött el 2015. március 30-ával és tart 2015. augusztus 31-éig.

A hosszabb idejű közfoglalkoztatás keretében Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, és az önkormányzati feladatokat ellátó intézmények jelenleg az alábbi létszámban foglalkoztatnak álláskereső személyeket:

Munkáltató


Átlaglétszám 

(fő/hó)
Támogatás mértéke

(Ft)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata
25
11.409.833,-

Bölcsődék Igazgatósága
8
3.651.146,-

Bartók Kamaraszínház
2
912.787,-

Gazdasági Ellátó Szervezet
10
4.563.933,-

Útkeresés Segítő Szolgálat
4
1.825.573,-

ESZI és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai
8
3.651.146,-

DMJV Roma Nemzetiségi 

Önkormányzata
60
27.383.598,-

DVG Zrt.
40
18.255.732,-

Dunanett Kft.
10
4.563.933,-

Magyar Mentőszolgálat Alapítvány
10
4.563.933,-

Dunamenti Regionális Népfőiskola
2
912.787,-

Kereskedelmi és Iparkamara
2
912.787,-

Modern Művészetért Közalapítvány
3
1.369.180,-

Magyar Vöröskereszt
1
456.393,-

DHHF Kft.
20
9.127.866,-

Magyar Máltai Szeretet Sz.
1
456.393,-

összesen:
206 
94.017.468,-

A fenti adatok a 2015. március 30-ai állapotot mutatják. A még be nem töltött álláshelyekre a munkaügyi központ folyamatosan közvetít álláskeresőként nyilvántartott személyeket, ezért a foglalkoztatotti létszám naponta változhat.

3. Kulturális közfoglalkoztatás kapcsolatos információk: 

A Nemzeti Művelődési Intézet 2013-ban indította útjára az I. Kulturális Közfoglalkoztatási Programot. A program folytatásaként a II. Kulturális Közfoglalkoztatási Program 2014. szeptember 1-jén kezdődött el, és 2015. február 28-áig tartott. A projekt keretében munkanélküli személyek közfoglalkoztatás útján heti 40 órában látták el kulturális közfeladataikat. A projektet teljes egészében a központi költségvetés finanszírozta, így a munkabérekre önkormányzatunknak nem kellett fedezetet biztosítania. A projekt 3 fő foglalkoztatására (közösségi munkás munkakörben) nyújtott lehetőséget a Kortárs Művészeti Intézetben. 

A Nemzeti Művelődési Intézettől kapott írásbeli tájékoztatás szerint Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2015. március 16-ától indult III. Kulturális Közfoglalkoztatási Programban való részvételre nem kapott lehetőséget.

A Jogi és Szervezési Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:
Március 18-án érkezett Nicolae Barbu, Giurgiu város polgármesterének a Magyar Köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából küldött üdvözlő levele. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi. )

Március 18-án érkezett Lee Sang IL. úrnak a Hankook Tire Magyarország Kft. ügyvezető igazgatójának köszönő levele polgármester úrnak és minden munkatársának akik részt vettek a beruházás gyors befejezésének elősegítésében. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi. )

Március 27-én érkezett Papp Károly rendőr altábornagy, rendőrségi főtanácsos, országos rendőrfőkapitány levele, melyben az önkormányzat által felajánlott pénzadományt köszöni meg polgármester úrnak. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi. )

Április 15-én érkezett a Városi Diákönkormányzat támogatásokat megköszönő levele. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi. )

Április 15-én érkezett  a Fejér Megyei Művelődési Központ igazgatójának köszönő levele a Fejér Megyei Diáknapok rendezvénysorozat támogatásáért. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi. )

Egyéb információk: 

A tájékoztató mellékletében találhatók DMJV Közgyűlése 2015. március 19. napján tartott rendes nyílt ülésen feltett képviselői kérdésekre adott válaszok:

Besztercei Zsolt képviselő úrnak:

· a Táborállással kapcsolatos felvetésére adott tájékoztató levél.

Cserni Béla képviselő úrnak:

· a felvonók szabványossági felülvizsgálatával,

· a Római körút 35. és 37. szám előtti előkertek körbekorlátozásával,

· a kutyapiszok gyűjtésére szolgáló edényzet megrendelésével kapcsolatos tájékoztatás.

Hingyi László képviselő úrnak:

· a Tavasz utca 15. számnál lévő zöldséges bódé ügyében tett intézkedés.

Izsák Máté képviselő úrnak:

· a Derkovits úton lévő zöldterületi munkák megrendelésével,

· a Dózsa Mozi térnél lévő távolsági buszmegállóba kért padtelepítéssel kapcsolatos válasz.

Lőrinczi Konrád képviselő úrnak:

· az Erkel kerti balesetveszélyes hinta javításával,

· a Batsányi János utca 41-57. szám mögötti rész közvilágításának  javításával,

· az október 23. tér 8-9.szám és a Batsányi János utca 39. számnál jelzett járdahibák javítási munkálataival kapcsolatban adott tájékoztatás.

Nagy Zoltánné képviselő asszonynak:

· a Weiner Tibor körúton és Bocskai István utcában jelzett járdahibákra adott válaszok.

Pintér Attila képviselő úrnak:

· a táborállási magaspart stabilizálására ,

· a Vasmű út közvilágításának korszerűsítésére,

· Dunaújváros fő közlekedési útvonalainak burkolatjel festési munkáira, a gyalogátkelőhelyek biztonságtechnikai  felújítására vonatkozó,

· a hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdéseire adott tájékoztatás.

Szabó Zsolt képviselő úrnak:

· vasárnapi zárvatartás munkaerőpiaci következményeire,

· a Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola és a Dunaújvárosi Főiskola partneriskolai együttműködésére,

· a „zöld SZTK” ügyében feltett kérdésére vonatkozó válasz.

Sztankovics László képviselő úrnak:

· a Március 15. tér közvilágítási, zöldterületi munkáira,

· a Baracsi út süllyedésére, Szabadság utca balesetveszélyes járdaszakasz javítására, Alkotás utca süllyedésére, akadálymentesítésére, a Bóbita Óvodánál akadálymentesítésre vonatkozó információk.

Tóth Kálmán képviselő úrnak:

· a Vásártér előtti zebra elkészülését érintő felvetéssel,

· a Palme köz 2-4. lakóház felújításával,

· a Tavasz utca 32. és 36. szám előtti zöldterületi munkákkal,

· a Béke városrészben felvetett problémákkal, a Venyimi úti gyalogátkelőhelyek kivitelezésével,

· a Tamási Áron utca mögötti közvilágítással,

· az Alba Volán Zrt. költségvetésével kapcsolatos intézkedések.

Pintér Attila, Beszterczei Zsolt és Szabó Zsolt képviselő uraknak:

· a dunaújvárosi 316/6 hrsz-ú ingatlan vételára felhasználásáról és a 317/2 hrsz-ú ingatlanon megvalósított beruházásról adott tájékoztatás.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezárjuk.

Ha azt követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2015. április 17.

                                                             Cserna Gábor s.k.


polgármester
