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Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. április 23.
Javaslat a Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2014-2015 pályázati kiírás „A települési és a helyi roma nemzetiségi önkormányzat együttműködése” címmel meghirdetett pályázaton való indulásra
Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottságnak elnöke

a közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottságnak elnöke


a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke
Előkészítő:
Debreczeni Tamás városüzemeltetési és városfejlesztési osztályvezető


Somfainé Petőfalvi Anita pályázati koordinációs ügyintéző
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2400 Dunaújváros, Vasmű út 41. I. emelet


e-mail: dcko38@gmail.com
Véleményező bizottságok:
közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága
2015.04.14.

városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
2015.04.15

gazdasági és területfejlesztési bizottság 
2015.04.15.

A napirendi pont rövid tartalma: 
Dunaújváros MJV Önkormányzata indulni kíván DMJV Roma Nemzetiségi Önkormányzatának bevonásával a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ), az Európa Tanács Helyi és Regionális Demokrácia Szakértői Központja, a Magyar Faluszövetség, a Magyar Önkormányzatok Szövetsége, a Belügyminisztérium és az Emberi Erőforrások Minisztériuma  együttműködésével meghirdetett „Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2014-2015” pályázati kiírás „A települési és a helyi roma nemzetiségi önkormányzat együttműködése” pályázaton. 

A pályázat a helyi esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódó települési és a helyi roma nemzetiségi önkormányzatok összefogására épülő komplex, több területen megmutatkozó együttműködéséről szól, kiemelt figyelemmel a roma nők diszkriminációjának csökkentésére. 

A pályázaton való indulás költséget nem igényel, a pályázatok elbírálásakor a legjobb 3 témájú gyakorlat pénzbeli díjazásban részesül (I. hely 1.200.000,- Ft, II. hely 800.000,- Ft, III. díj. 500.000,- Ft). Az előterjesztés a pályázaton való indulásra irányul. 
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Gazdasági Igazgatóság, Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály

Ügyintéző neve:
Somfainé Petőfalvi Anita

E-mail címe:
somfaine@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-544-345

Iktatószám:
11301- 6 /2015
Előkészítő aláírása:
Somfainé Petőfalvi Anita s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Debreczeni Tamás s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Orbán Zsuzsanna s.k.

Leadás dátuma:
2015.04.08.

Ellenőrzés dátuma:
2015.04.08.

Törvényességi észrevétel:
Van / Nincs
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Zárt / Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: 
JAVASLAT

a Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2014-2015 pályázati kiírás „A települési és a helyi roma nemzetiségi önkormányzat együttműködése” címmel meghirdetett pályázaton való indulásra
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros MJV Önkormányzata indulni kíván DMJV Roma Nemzetiségi Önkormányzatának bevonásával a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ), az Európa Tanács Helyi és Regionális Demokrácia Szakértői Központja, a Magyar Faluszövetség, a Magyar Önkormányzatok Szövetsége, a Belügyminisztérium és az Emberi Erőforrások Minisztériuma együttműködésével meghirdetett a „Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2014-2015” pályázati kiírás (1.sz. melléklet) „A települési és a helyi roma nemzetiségi önkormányzat együttműködése” pályázaton. 
A pályázat a helyi esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódó települési és a helyi roma nemzetiségi önkormányzatok összefogására épülő komplex, több területen megmutatkozó együttműködéséről szól, kiemelt figyelemmel a roma nők diszkriminációjának csökkentésére.
A pályázat bemutatja a települési és a helyi roma nemzetiségi önkormányzatok együttműködését és azt, hogy az együttműködés keretében milyen módon képesek segítséget nyújtani társadalmi-területi szempontból szegregálódó tagjaiknak, miként tudják bevonni őket a település mindennapi életébe, valamint hogyan tudják az egyes programokat úgy megvalósítani, hogy azok adott esetben térségi szinten is hasznosuljanak. 
Fontos bemutatni, hogy milyen eszközöket alkalmazunk a gazdasági, kulturális hátrányokkal sújtott, és ezen hátrányokat átörökítő társadalmi csoportok tagjainak megszólítására, bevonására és a kialakult együttműködés fenntartására.
A pályázatok elbírálásakor előnyben részesítik azon pályázatokat, melyekben a nemzetiségi önkormányzat együttműködése komplex, több területen megmutatkozó együttműködésekről szólnak. Továbbá előnyt jelent, ha bemutatásra kerül, hogy figyelmet fordítanak a roma nők helyzetbehozására, többszörös diszkriminációjuk csökkentésére.
A pályázaton való indulás költséget nem igényel, a pályázatok elbírálásakor a legjobb 3 témájú gyakorlat pénzbeli díjazásban részesül. (I. hely 1.200.000,- Ft, II. hely 800.000,- Ft, III. díj 500.000,- Ft). 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata, az általa alapított és 100%-os tulajdonában lévő DHHF Dunaújvárosi Hátrányos Helyzetűek Foglalkoztatásáért Nonprofit Kft.-vel közösen az elmúlt években a lehetőségeihez képest megvalósította és elindította a tömegfoglalkoztatási programját. Ennek keretében DMJV Önkormányzatától, a DVG Zrt.-től, a Szent Pantaleon Kórház- és Rendelőintézettől folyamatos megbízásokat kap különböző feladatok ellátására (pl. takarítási munkák, vagyonvédelem), mely feladatokat korábban más vállalatok végeztek el DMJV Önkormányzata számára. 
Különböző képzéseket is indítanak folyamatosan, mellyel növelik a romák és más hátrányos helyzetűek munkaerőpiacra való visszakerülésének esélyét, ezen belül az óvodai dajka, a konyhai kisegítő, kosárfonó képzésekkel a roma nőket kívánják jobb helyzetbe hozni és diszkriminációjuk csökkentését elősegíteni. A „Rendezett  Dunaújvárosért” program pedig átmeneti segítséget nyújt a magasabb (közép-, vagy felsőfokú) végzettséggel rendelkező hátrányos helyzetbe kerültek számára. 

A DMJV Roma Nemzetiségi Önkormányzata olyan sokrétűen valósítja meg a romák diszkrimináció csökkentésére irányuló, valamint a nem roma származású de hátrányos helyzetben lévők foglalkoztatására és képzésére irányuló programját (2.sz. melléklet), mely az országban egyedülálló, ezért jó eséllyel indul a „Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2014-2015” programjában valamely díj elnyeréséért. 
A pályázatot elektronikus és postai úton kellett benyújtani 2015. április 15-ig.
Az előterjesztés a pályázaton való indulás utólagos jóváhagyására irányul. 
Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottság, továbbá a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság tárgyalja.
Bizottsági vélemények:
A Közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottság 2015.04.14-ei ülésén tárgyalta, és 5 igen szavazattal egyhangúlag támogatta a javaslatot. 

A gazdasági és területfejlesztési bizottság 2015.04.15-ei ülésén 6 igen szavazattal egyhangúlag támogatta a javaslatot. 

A városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság 2015.04.15-ei ülésén 4 igen és 1 tartózkodott szavazattal támogatta a javaslatot.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2015 (IV.23.) határozata
a „Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2014-2015” pályázati kiírás „A települési és a helyi roma nemzetiségi önkormányzat együttműködése” címmel meghirdetett pályázaton való indulásról
1) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyólag elfogadja, hogy  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata DMJV Roma Nemzetiségi Önkormányzatának bevonásával a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ), az Európa Tanács Helyi és Regionális Demokrácia Szakértői Központja, a Magyar Faluszövetség, a Magyar Önkormányzatok Szövetsége, a Belügyminisztérium és az Emberi Erőforrások Minisztériuma együttműködésével meghirdetett „Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2014-2015” pályázati felhívás „A települési és a helyi roma nemzetiségi önkormányzat együttműködése” tárgyban - a határozat mellékletét képező - pályázatot nyújtott be a pályázati határidőben, azaz 2015. április 15-ig. 

2) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázati eljárás során esetleg szükségessé váló kiegészítéseket, hiánypótlásokat, nyilatkozatokat tegye meg, egyúttal felkéri, hogy a pályázat eredményéről a közgyűlést tájékoztassa.
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért


a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért

a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője 
Határidő: - a pályázat eredményéről történő tájékoztatásra:



az eredményhirdetést követő soros rendes közgyűlés ülése
Dunaújváros, 2015. április 23. 
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