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JAVASLAT
az Útkeresés Segítő Szolgálat alapító okiratának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 110/2015. (III. 19.) határozatban (az előterjesztés 1. számú melléklete) rögzítette, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10. § (4a) bekezdése alapján az Útkeresés Segítő Szolgálat, az Egészségmegőrzési Központ, a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza, a József Attila Könyvtár Dunaújváros és az Intercisa Múzeum önkormányzati intézmények gazdasági szervezeteinek feladatát a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet látja el 2015. április 1. napjától, ezért szükségessé vált az intézmények alapító okiratának a módosítása.
Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 5. § (1)-(2) bekezdése szerint:
„(1) Az alapító okirat tartalmazza a költségvetési szerv
a) megnevezését magyar nyelven,
b) székhelyét, telephelyeit,
c) alapításáról rendelkező jogszabály teljes megjelölését, ha az alapításról jogszabály rendelkezett,
d) irányító szervének vagy felügyeleti szervének megnevezését, székhelyét,
e) illetékességét, működési területét,
f) közfeladatát, alaptevékenységét, ezek kormányzati funkció szerinti megjelölését és főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolását,
g) vezetőjének megbízási rendjét, és
h) alkalmazásában álló személyek jogviszonyának megjelölését.

(2) Az alapító okirat – az (1) bekezdésben foglaltakon túl – az alábbiak fennállása esetén tartalmazza a költségvetési szerv

a) megnevezését idegen nyelven és rövidített nevét,

b) jogelődjének megnevezését, székhelyét,

c) vállalkozási tevékenysége felső határát a módosított kiadási előirányzatok arányában,

d) megszűnésének időpontját vagy pontos feltételét, ha a költségvetési szerv határozott időre vagy bizonyos feltétel bekövetkeztéig jön létre.”

Az Ávr. 2013. december 30. napjától hatályos 180-181. §-a értelmében a költségvetési szerv irányító szervének 2014. február 28-ig gondoskodnia kellett – az addigi szakfeladatok helyett – az intézmények alaptevékenységei kormányzati funkciók szerinti besorolásáról, mely kormányzati funkció kódokat a 68/2013. (XII. 29.) NGM rendelet tartalmazza. A kormányzati funkció kódokat a Magyar Államkincstárnak az általa közzétett formanyomtatványon kellett benyújtani, mely alapján bejegyezte a törzskönyvi nyilvántartásba. Ezzel egy időben a Kincstár hivatalból törölte az intézmények gazdálkodási besorolására vonatkozó törzskönyvi bejegyzéseket. 

2014. február 28-ig valamennyi önkormányzati intézmény esetén megtörtént az alaptevékenységek kormányzati funkciók szerinti besorolása.
A kormányzati funkció kódokat és az intézmény gazdálkodási besorolását az alapító okirat soron következő módosításakor az egységes szerkezetbe foglalt okiraton át kell vezetni.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése értelmében 2015. január 1. napjától az alapító okiratot és annak módosítását a kincstár által rendszeresített formanyomtatvány alkalmazásával kell kiadni. 

Az Ávr. 5. § (4) bekezdése szerint „az alapító okirat módosítása esetén el kell készíteni és a módosító okirathoz csatolni a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot is.

Az Útkeresés Segítő Szolgálat alapító okiratát Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2012. december 13-ai ülésén a 488/2012. (XII. 13.) határozatával fogadta el (az előterjesztés 2. számú melléklete). Az alaptevékenység kormányzati funkciók szerinti besorolását az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza.
Fentiek alapján az Útkeresés Segítő Szolgálat alapító okiratában az alábbi rendelkezések módosulnak:
· A jelenleg hatályos alapító okirat 4. pontjában az alapítás évét a törzskönyvi nyilvántartásban foglaltaknak megfelelően „1987.”-ről „1993. január 1.”-re módosítottuk.
· A jelenleg hatályos alapító okirat 8.1. pontjában meghatározott szakfeladatszámok helyében a kormányzati funkciók kerülnek.

· A jelenleg hatályos alapító okirat 9. pontja tartalmazza az intézmény gazdálkodása szerinti besorolását, azaz hogy „önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv”, melynek törlése szükséges. 

· A formanyomtatvány alapján az alábbi rendelkezésekkel egészítettük ki az alapító okiratot:

· az intézmény fenntartójának megnevezésével, és székhelyével,

· az intézmény alaptevékenységének szöveges meghatározásával.

· A formanyomtatvány kitöltési útmutatója alapján módosítottuk az alábbi rendelkezéseket az alapító okiratban:

· a vezető megbízásának rendjében feltüntettük, hogy a megbízást pályázat kiírása előzi meg a Kjt. alapján, valamint hogy az egyéb munkáltatói jogokat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere gyakorolja, 

· az alkalmazásban álló személyek jogviszonyára vonatkozó részben nemcsak a jogviszonyt szabályozó jogszabályt tüntettük fel, hanem a foglalkoztatási jogviszonyok megnevezését is, a Ptk.-ra való hivatkozást javítottuk a hatályos jogszabálynak megfelelően, valamint kiegészítettük a közfoglalkoztatási jogviszonnyal és a jogviszonyt szabályozó jogszabály megnevezésével,

· kiegészítettük az alapító okiratot azzal a rendelkezéssel, hogy az intézmény szervezeti felépítését és működésének rendjét a Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza.

· A formanyomtatványon nem szerepel, ezért az új egységes szerkezetű alapító okirat már nem tartalmazza:

· az intézmény PIR (törzskönyvi azonosító) számát,

· az ellátható vállalkozási tevékenység körére és mértékére vonatkozó rendelkezést, mivel a formanyomtatvány kitöltési útmutatója szerint ha nem végezhet vállalkozási tevékenységet, akkor nem kell szerepeltetni ezt a pontot,

· az intézmény képviseletére vonatkozó szabályozást, és

· az intézmény székhelyén és telephelyein ellátott feladatokat, a telephelyek férőhelyszámait, a székhely, a telephelyek helyrajzi számát, melyet az alapító okirat melléklete tartalmazott.
Az Útkeresés Segítő Szolgálat formanyomtatványnak megfelelő módosító okiratát a határozati javaslat 1. számú melléklete, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozati javaslat 2. számú melléklete tartalmazza.

Az Ávr. 167/C. § (1) bekezdés d) pontja szerint a költségvetési szerv létesítő okiratát érintő módosítást az alapítói jogokat gyakorló szerv az alapító okirat módosítását tartalmazó okirat, valamint az egységes szerkezetű alapító okirat csatolásával, a változás-bejelentési kérelem benyújtásával kérheti. A 167/C. § (5) bekezdése értelmében a kérelmet az adat keletkezésétől, illetve megváltozásától számított nyolc napon belül kell a Kincstárnak benyújtani.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2015. április 14-i ülésén véleményezte és azt 8:0:0 arányban támogatta.

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2015. április 15-i ülésén véleményezte, azt 5 igen, egyhangú szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak ítélte.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
…/2015. (IV. 23.) határozata 
az Útkeresés Segítő Szolgálat alapító okiratának módosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Útkeresés Segítő Szolgálat 488/2012. (XII. 13.) határozatával elfogadott Alapító Okirata módosítására az alábbi módosító okiratot fogadja el:
„Okirat száma: 11840-5/2015.
Módosító okirat
Az Útkeresés Segítő Szolgálat költségvetési szerv Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése által 2012. december 13. napján a 488/2012. (XII. 13.) határozattal kiadott alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése …/2015. (IV. 23.) határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az Alapító Okirat 1.3. pontja elhagyásra kerül.
2. Az Alapító Okirat 3. pontjából „Az intézmény székhelyén és telephelyein végzett feladatokat, a telephelyek férőhelyszámait az alapító okirat 1. melléklete tartalmazza.” szöveg elhagyásra kerül.
3. Az Alapító Okirat 4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1993. január 1.”
4. Az Alapító Okirat 5. pontja az alábbi rendelkezéssel egészül ki:
„3.2. A költségvetési szerv fenntartója

3.2.1. megnevezése: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata

3.2.2. székhelye: 2400 Dunaújváros, Városháza tér 1-2.”
5. Az Alapító Okirat 6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„4.1.A költségvetési szerv közfeladata: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján: családsegítés, nappali ellátás, éjjeli menedékhely, hajléktalan személyek átmeneti szállása, gyermekjóléti szolgáltatás, gyermekek átmeneti gondozása.”

6. Az Alapító Okirat 8. pontja az alábbi rendelkezéssel egészül ki: 
„4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 
(a) Családsegítés biztosítása a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára, az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából.

(b) Nappali ellátás biztosítása a hajléktalan személyek részére, mely lehetőséget biztosít a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére.

(c) Éjjeli menedékhely biztosítása az önellátásra és a közösségi együttélés szabályainak betartására képes hajléktalan személyek, valamint krízishelyzetben lévő személyek részére.

(d) Átmeneti szállás biztosítása azoknak a hajléktalan személyeknek, akik az életvitelszerű szálláshasználat és a szociális munka segítségével képesek az önellátásra.

(e) Gyermekjóléti szolgáltatás nyújtása, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését.

(f) A gyermekek átmeneti gondozása keretében családok átmeneti otthona biztosítása, amely az alapellátás keretében a gyermek és szülője, illetve a várandós anya számára nyújtja a Gyvt. 51. §-ának (3) bekezdése szerinti átmeneti gondozást.”

7. Az Alapító Okirat 8.2. és 9. pontja elhagyásra kerül.

8. Az Alapító Okirat 10. pontja helyében a következő rendelkezés lép:
„5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:

A költségvetési szerv vezetőjét Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre bízza meg, melyet pályázat kiírása előz meg a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben foglaltak szerint, és gyakorolja tekintetében Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglalt rendelkezések alapján a munkáltatói jogokat. Az egyéb munkáltatói jogokat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere gyakorolja.”

9. Az Alapító Okirat 11. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
„5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

foglalkoztatási jogviszony
jogviszonyt szabályozó jogszabály

1
közalkalmazotti jogviszony 
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény

2
munkaviszony
a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény

3
megbízásos jogviszony
a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény

4
közfoglalkoztatási jogviszony
a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény

5.3. A költségvetési szerv szervezeti felépítése és működése:

A költségvetési szerv szervezeti felépítését és működésének rendjét az Útkeresés Segítő Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.”

10. Az Alapító Okirat 12., 13. pontja és az 1. melléklete elhagyásra kerül.

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.”
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy nyújtson be kérelmet a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságához – az 1. pontban hozott döntésről a jelen határozat, a jelen határozat 1. számú mellékletét képező módosító okirat, valamint a 2. számú mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat megküldésével – a törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetés céljából. 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:


     a  polgármester 


   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                 a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:   2015. április 30.
Dunaújváros, 2015. április 23.
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