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Javaslat az Útkeresés Segítő Szolgálat gyermekjóléti alapellátások körébe tartozó szakmai egységeinek a 2014. évi működésük törvényességi ellenőrzéséről készült megállapítások elfogadására
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A napirendi pont rövid tartalma: A gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet ellátó intézmény fenntartója ellenőrzi az intézmény működésének törvényességét. E kötelezettségének tett eleget a fenntartó, amikor ellenőrizte az Útkeresés Segítő Szolgálat gyermekjóléti szolgálat és Családok Átmeneti Otthona szakmai egységei 2014. évi működését és megállapította, hogy a szakmai egységek a hatályos jogszabályoknak megfelelően működnek.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
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A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
dr. Horváth Petra s.k.

Leadás dátuma:
2015. április 2.
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Javaslat 
az Útkeresés Segítő Szolgálat gyermekjóléti alapellátások körébe tartozó szakmai egységeinek a 2014. évi működésük törvényességi ellenőrzéséről készült  megállapítások elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 104. § (1) bekezdés c) pontja szerint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet ellátó állami intézmény fenntartója ellenőrzi az intézmény gazdálkodását és működésének törvényességét.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában lévő Útkeresés Segítő Szolgálat intézmény működteti a Gyvt. által előírt, a gyermekjóléti alapellátások körébe tartozó gyermekjóléti szolgálat szakmai egységet, illetve a Családok Átmeneti Otthona szakmai egységet.

Az ellenőrzést a Jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály lefolytatta. Az előterjesztett anyag a szakmai egységek ellenőrzése során tett megállapításokat ismerteti, az 1. számú melléklet a gyermekjóléti szolgálat, a 2. számú melléklet a Családok Átmeneti Otthona működéséről készült ellenőrzési jelentést tartalmazza. A fenti rendelkezésnek való megfelelés érdekében a közgyűlésnek - mint az önkormányzati feladat- és hatáskört ellátó szervnek - véleményt kell nyilvánítania arról, hogy az ellenőrzési jelentésbe foglaltakat elfogadja-e.

Egyidejűleg tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy 2014. októberében a Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala is ellenőrizte az intézményt. Az ellenőrzés során a Hivatal Önkormányzatunkat – a gyermekjóléti szolgálat helyett - gyermekjóléti központ működtetésére szólította fel. A gyermekjóléti központ létrehozása külön előterjesztés tárgyát képezi.

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság az előterjesztést 2015. április 14-ei ülésén tárgyalta, s azt 8:0:0 arányban támogatta.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

HATÁROZATI JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2015. (IV. 23.) határozata

az Útkeresés Segítő Szolgálat gyermekjóléti alapellátások körébe tartozó szakmai egységeinek a 2014. évi működésük törvényességi ellenőrzéséről készült  megállapításokról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte az Útkeresés Segítő Szolgálat intézmény gyermekjóléti szolgálat szakmai egysége 2014. évi tevékenységéről szóló ellenőrzési jelentését. A Közgyűlés az előterjesztés 1. számú mellékletében található  ellenőrzési jelentésbe foglaltakat elfogadja, és megállapítja, hogy a gyermekjóléti szolgálat 2014. évben a hatályos ágazati jogszabályoknak megfelelően működött.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte az Útkeresés Segítő Szolgálat intézmény Családok Átmeneti Otthona szakmai egysége 2014. évi tevékenységéről szóló ellenőrzési jelentését. A Közgyűlés az előterjesztés 2. számú mellékletében található  ellenőrzési jelentésbe foglaltakat elfogadja, és megállapítja, hogy a Családok Átmeneti Otthona 2014. évben a hatályos ágazati jogszabályoknak megfelelően működött.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e határozatot az Útkeresés Segítő Szolgálat intézmény intézményvezetőjének küldje meg.
Felelős: - a határozat közléséért:


 a polgármester

 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
   
 a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő: 2015. április 30.
Dunaújváros, 2015. április 23.


Lőrinczi Konrád s.k.



a szociális, egészségügyi,








és lakásügyi bizottság elnöke
