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(Lajos király krt. 10-12.)
Tisztelt Közgyűlés!
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület az 1. számú mellékletben csatolt kérelemmel kereste meg Dunaújváros MJV Önkormányzatát.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület hat éve végez karitatív tevékenységet a városban, önkéntesek segítségével.

Tevékenységük során a szociálisan rászorulók részére gyűjtenek és osztanak különböző ruhaneműket, szükség és igény esetén használt bútorokat, egyéb háztartási eszközöket. Rendszeresen szerveznek tartós élelmiszer gyűjtést és osztást a nehéz helyzetben lévő családok számára.

A feladat felvállalásával évente mintegy 1.000-1.200 rászoruló részére teszik elviselhetőbbé a nehéz szociális helyzetüket, mellyel besegítenek a város lakói részére nyújtott szociális ellátási feladatokba.

Az önként vállalt feladatot szervezett önkéntesek segítségével végzik, a csoport létszáma 16 fő.

Telephelyük eddig a Kertváros, Kőris u. 15. szám alatt, a Görög Katolikus Egyházközség közösségi épületrészében működött, azonban az egyházközség parókusa felmondta a helyiséghasználat lehetőségét 2014. december 01-i hatállyal, ezért másik helyiség szükséges a karitatív tevékenység folytatásához.

A korábban, az Önkormányzattól kapott üresen álló helyiségek listája alapján, a hosszú idő óta kihasználatlan, Dunaújváros, Lajos király krt. 10-12. szám alatti helyiséget tudnák hasznosítani a fent leírt tevékenységhez leginkább. 
Dunaújváros MJV Közgyűlésének 109/2010. (III.11.) KH számú határozata (2. számú melléklet) alapján a dunaújvárosi 730/2/A/25 hrsz.-ú, természetben, Dunaújváros, Lajos király kirt 10. szám alatt található, 75 m2 nagyságú üzlethelyiség megnevezésű ingatlan bérleti díja 19.249,- Ft/m2/év, mindösszesen 1.443.675,- Ft/év lenne.

A nemzeti vagyonról szóló,  2011. évi CXCVI. tv. 11. § (13) és (16) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

 „(13) Nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása céljából adható használatba, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben.
...

(16) Törvényben, valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében törvényben vagy a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár feletti nemzeti vagyont hasznosítani – ha törvény kivételt nem tesz – csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet. Nem vonatkozik ez a rendelkezés arra az esetre, ha a hasznosítás államháztartási körbe tartozó szervezet, illetve jogszabályban előírt állami, önkormányzati feladatot ellátó gazdálkodó szervezet javára, továbbá az államháztartási körbe tartozó szervezet vagyonkezelésében lévő, állami tulajdonban álló lakások tekintetében a vagyonkezelő szervezettel foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban álló személyek javára történik.”
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelete 16 §. (1), (2) és (3) bekezdése az alábbiak szerint szabályoz:
„(1) Az önkormányzati vagyon ingyenes vagy kedvezményes használatba-, bérbe (haszonkölcsönbe), illetve tulajdonba adása (ajándékozása), a Közgyűlés hatáskörébe tartozik.

(2) Önkormányzati vagyon tulajdonjogát, használati jogát – jogszabály eltérő rendelkezése hiányában – ingyenesen, vagy kedvezményesen átruházni kizárólag az alábbi jogcímeken lehet:   
a) közérdekű kötelezettségvállalás ,

b) más önkormányzat részére feladat- és hatáskör átadás,

c) átadott kötelező önkormányzati feladat ellátásának biztosítása,

d)
a lakosság részére nyújtott vagy nyújtandó oktatási, kulturális, szociális, egészségügyi, sport és nevelési feladatok ellátásának biztosítása,

amennyiben vállalja, hogy az a-d) pontokban foglalt tevékenységet a közgyűlés által meghatározott ideig folytatja.

A fent jelzett támogatásnak minősül a hatályos ÁHT szerint, és ezen tényt a támogatás összegszerűségével egyetemben DMJV Önkormányzata zárszámadásában, és illetékes szervei útján közzé köteles tenni a szerződés törvény által meghatározott tartalmával egyetemben. 
A közcélú adományként történő használatba adásra figyelemmel pályázati eljárást nem szükséges lefolytatni.
Az előkészítő osztály a 3. számú mellékletben csatolta a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület megbízólevelét. 
Az előkészítő osztály két változatban készítette elő a határozati javaslatot:

A változat: Dunaújváros MJV Közgyűlése haszonkölcsönbe adja a helyiséget a Máltai Szeretetszolgálat részére.

B változat: Dunaújváros MJV Közgyűlése amellett dönt, hogy pályázati kiírás keretein belül adja bérbe a helyiséget Dunaújváros MJV Önkormányzata.
Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága véleményezte a „Javaslat  helyiséghasználat biztosítására a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület részére (Lajos király krt. 10-12.)” vonatkozó előterjesztést és az „A” határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a Javaslat a  helyiséghasználat biztosítására a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület részére (Lajos király krt. 10-12.) című előterjesztést és a határozati javaslat „A” változatát elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek azzal, hogy 2016. április 30-ig tart a haszonkölcsön szerződés.
Az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
DUNAÚJVÁROS MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE
.../2015. (IV. 23.) határozata
a helyiséghasználat biztosítására a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület részére, illetve a helyiséghasználatra vonatkozó haszonkölcsön szerződés megkötésére:
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése haszonkölcsönbe adja az önkormányzati tulajdonban álló, dunaújvárosi 730/2/A/25 hrsz.-ú, természetben, Dunaújváros, Lajos király krt. 10. szám alatt található, 75 m2 nagyságú üzlethelyiség megnevezésű ingatlanát a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület részére karitatív tevékenység ellátására, határozott időtartamra, 2015. május 01-től 2016. április 30-ig azzal, hogy a regionális bérleti díj, azaz 1.443.675,- Ft/év bérleti díj támogatásnak minősül a hatályos ÁHT szerint, és ezen tényt a támogatás összegszerűségével egyetemben DMJV Önkormányzata zárszámadásában, és illetékes szervei útján közzé köteles tenni a szerződés törvény által meghatározott tartalmával egyetemben. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a haszonkölcsön szerződést írja alá.
 Felelős:
 -  a határozat végrehajtásáért:


      
    a polgármester


   
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



    a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:
a határozat közlésére és a szerződés aláírására: a határozatnak az előkészítő osztályra érkezésétől számított 8 napon belül
Dunaújváros, 2015. április 23.
                    



   Hingyi László s.k.                                                                      

   



a gazdasági és területfejlesztési                                            


bizottság elnöke                          


 Tóth Kálmán s.k. 
 

                Pintér Attila s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke                       a pénzügyi bizottság elnöke

