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A napirendi pont rövid tartalma: A Dunaújvárosi Városi Sportiskola azzal a kérelemmel fordult Polgármester Úrhoz, hogy a DVCSH Kft. által – késedelmi kamat megfizetése tárgyában – indított bírósági perben a Sportiskola képviseletét ellátó jogi képviselő 200.000,- Ft-os megbízási díjának kifizetését biztosítsa. A kérelem kapcsán felmerült az Alapítvány és a Sportiskola működtetése szükségességének vizsgálata.
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Javaslat 
a DVCSH Kft. által a Dunaújvárosi Városi Sportiskola ellen indított bírósági perben  képviseletet ellátó jogi képviselő megbízási díjának kifizetésére, valamint a Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány helyzetének rendezésére
Tisztelt Közgyűlés!

I. Jogi képviselő díja

A Dunaújvárosi Városi Sportiskola azzal a kérelemmel fordult Polgármester Úrhoz, hogy a DVCSH Kft. által – késedelmi kamat megfizetése tárgyában – indított bírósági perben a Sportiskola képviseletét ellátó jogi képviselő 200.000,- Ft-os megbízási díjának kifizetését biztosítsa.
Kérelmükben jelezték, hogy a Dunaújvárosi Városi Sportiskolát, mint a „Dunaújváros Sportjáért” Közalapítvány belső szervezeti egységét, alperesként idézte be a Székesfehérvári Törvényszék a Dunaújvárosi Víz-, Csatorna-, Hőszolgáltató Kft. által indított késedelmi kamat megfizetése iránti per első tárgyalására. A tárgyalás időpontja: 2014. szeptember 30. volt (1.sz. melléklet). 
A jogi képviselővel kötött megbízási szerződést az előterjesztés (2. számú melléklete) tartalmazza. A megbízási díj 450.000,- Ft, melyből a Sportiskola a 2014. évre kapott működési támogatásból 250.000,- Ft-ot elszámolt, így a fennmaradó megbízási díj 200.000,- Ft.
Az előkészítő osztály felhívja a figyelmet, hogy a Közgyűlés 39/2014. (II.20.) határozatával döntött arról, hogy a Dunaújvárosi Főiskola – Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia a Dunaújvárosi Városi Sportiskolától átvette a kézilabda U7-U11-es korosztályt versenyeztetési lehetőségek biztosítása és a bázis bővítése céljából többletfinanszírozási igény nélkül (3. számú melléklet). Ennek okán meg kell vizsgálni, hogy az 5 korosztály átadása miatti feladatkör szűkülés milyen mértékben teszi szükségessé a működtetés struktúra átalakítását, valamint hogy a jelenlegi finanszírozási feltételek és a 2015. évi támogatás mellett kigazdálkodható-e a jogi képviselő megbízási díja.
II. Dunaújvárosi Városi Sportiskola működése
A Dunaújvárosi Városi Sportiskola 2015. január 01. - 2015. július 31. közötti működésének költségeihez Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 190/2015. (III.20) PM határozatában 4.936.000,- Ft-ot biztosított (4. számú melléklet).

Jelen támogatás a 2014/2015. évi bajnoki idény lezárását biztosítaná, és az idény befejeztével a kézilabdázók a Dunaújvárosi Atlétikai Club kézilabda szakosztályába, az úszók és a röplabdások a Dunaferr SE szakosztályaiba igazolnának át. Ennek okán a Dunaújvárosi Városi Sportiskola utánpótlás nevelési feladata 2015. augusztus 01. napjától megszűnne.
III. Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány működése
Az előkészítő osztály felhívja a figyelmet, hogy a Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány (mely a Dunaújvárosi Városi Sportiskola alapítója) elnöke kérelemmel fordult Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatához, melyben jelezte, hogy a Közalapítvány egyetlen komoly bevételi forrása az önkormányzattól kapott támogatás volt – amely két éve megszűnt –, ennek okán elfogyott a Közalapítvány forrása. Számlájukon jelenleg 210.000,- Ft van, melyből 200.000,- Ft az alapító tőke, melyet nem lehet felhasználni (5. számú melléklet).

A Közalapítvány elnöke egy újabb levélben jelezte, hogy könyvelőjük Tűz Károlyné (aki feladatait térítésmentesen látta el) eltávozott az élők sorából, ezért jelenleg nincs a Közalapítványnak gazdasági vezetője. A jelenlegi piaci viszonyok mellett egy ilyen Közalapítvány könyvelését 25-30.000,- Ft/hónap összegért vállalnák. A Közalapítvány további jelentős költsége az év végi könyvvizsgálat elvégzése, melynek költsége 100-150.000,- Ft (6. számú melléklet)
2015. január 19-én érkezett levelében Pók Ferenc ismételten jelezte, hogy az alapítványnak évet kell zárnia, el kell készíteni a könyvvizsgálatot, viszont az alapítvány anyagi helyzete ezt nem teszi lehetővé, ezért kéri az önkormányzat segítségét (7. számú melléklet).

2015. március 23-án kelt levelében Pók Ferenc jelezte, hogy Ruffing Péterrel – a Dunaújvárosi Városi Sportiskola igazgatójával –  egyeztetve tudomására jutott, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. augusztus 01. napjával nem kívánja fenntartani a Sportiskola működését, ezért kérte, hogy a Sportiskolával egyidejűleg a Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány megszüntetésére is kerüljön sor (8. számú melléklet).

Az előkészítő osztály továbbá meg kívánja jegyezni, hogy Pók Ferenc a Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány elnökének, valamint 3 tagjának lemondását a Székesfehérvári Törvényszék elfogadta, és a 2014. október 31-én a Törvényszék által küldött végzésben felhívja az alapítót, hogy a végzés kézhezvételétől számított 30 napon belül gondoskodjon új kuratóriumi elnök és új kuratóriumi tagok kijelöléséről (9. számú melléklet).

A fentiek okán jól látszik, hogy a Közalapítvány, valamint az általa alapított Sportiskola az alapítványi célt megvalósította, ezért az alapító önkormányzat a Ptk. 3:403. § (1) bekezdésének a) pontja alapján új célt nem határoz meg, és a 403. § (4) bekezdés alapján a megszűnési okot tudomásul veszi és kéri a kuratórium tagjai eljárását. 
A Ptk. 3:403. § (2) bekezdése alapján az alapító nem szüntetheti meg az alapítványt, ez a nyilvántartó bíróság hatáskörébe tartozik.
Amennyiben a közgyűlés támogatja a megbízási díj kifizetését, úgy az önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítása szükséges.

Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság, az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tárgyalta.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság: 2015. április 15-i ülésén 5 igen szavazattal az I. határozati javaslat „A”  változatát, valamint a II. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
A pénzügyi bizottság 2015. április 14-i ülésén megtárgyalta az előterjesztést és az I. határozati javaslatot a 2015. évi költségvetési rendelet 5. melléklet vagyonkezelés dologi kiadások előirányzat megjelöléssel kiegészítve, az  „A” változat szerint 6 igen 1 tartózkodással, és a II. határozati javaslatot 6 igen 1 tartózkodással elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság 2015. április 14-i ülésén 6 igen szavazattal a I. határozati javaslat A változatát, valamint 5 igen és egy 1 tartózkodás mellett a II. határozati javaslatot támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2015. április 15-i ülésén  6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította az előterjesztést

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra:

I. HATÁROZATI  JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

...../2015. (IV.23.) határozata 
a DVCSH Kft. által a Dunaújvárosi Városi Sportiskola ellen indított bírósági perben  képviseletet ellátó jogi képviselő megbízási díjának kifizetéséről

„A” változat:
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DVCSH Kft. által a Dunaújvárosi Városi Sportiskola (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1.) ellen indított bírósági perben képviseletet ellátó jogi képviselő 200.000,- Ft, azaz Kettőszázezer forint megbízási díjának kifizetését támogatja, az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. (II.20.) önkormányzati rendelete 5. számú melléklet 14. Vagyongazdálkodási feladatok soron belül a dologi kiadások előirányzat terhére, egyben felkéri a polgármestert a határozat közlésére.
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:
                  a polgármester
                - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:
        a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: a határozat kézhezvételétől számított 8 nap

                 - a határozat végrehajtására: a közlést követő 30 napon belül
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. (II.20.) önkormányzati rendelete módosításakor az 5. számú melléklet 14. Vagyongazdálkodási feladatok soron belül a dologi kiadások előirányzat terhére vegye figyelembe, egyben felhatalmazza a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.

Felelős:  - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

                  a polgármester

                - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:
                  a vagyonkezelési osztály vezetője

                - a költségvetés tervezéséért:

                  a jegyző

                - a költségvetés tervezésében való közreműködésért:
                  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                  a pénzügyi bizottság elnöke

                  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

                - a költségvetés tervezésének előkészítésében való közreműködésért:

                   az adó, költségvetési, pénzügyi osztály vezetője            
Határidő:   a költségvetés módosításának időpontja
I. HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

...../2015. (IV.23.) határozata 
a DVCSH Kft. által a Dunaújvárosi Városi Sportiskola ellen indított bírósági perben  képviseletet ellátó jogi képviselő megbízási díjának kifizetéséről

„B” változat:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DVCSH Kft. által a Dunaújvárosi Városi Sportiskola (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1.) ellen indított bírósági perben képviseletet ellátó jogi képviselő megbízási díjának kifizetését nem támogatja, egyben utasítja a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős:   - a határozat közléséért:

                   a polgármester

                 - a határozat közlésében való közreműködésért:

                   a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: a határozat kézhezvételétől számított 8 nap
II. HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

...../2015. (IV.23.) határozata 
a Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány megszűnési oka tudomásulvételéről
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megállapítja, hogy a Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány alapító okiratában megfogalmazott célt megvalósította, ezen megszűnési ok közlését tudomásul veszi, és a Ptk. 3:403. § (4) bekezdése alapján nem kíván érdemi intézkedést hozni, új célt meghatározni.
Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:
                     a polgármester
                   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                     a Jogi és Szervezési Igazgatóság Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály
Határidő:   - a kuratóriummal való együttműködésre a megszűnésben: folyamatos 
Dunaújváros, 2015. április 23.

                   Pintér Attila s.k.                                                    Hingyi László s.k.

             a pénzügyi bizottság                           a gazdasági és területfejlesztési bizottság

                       elnöke                                                                      elnöke

               Sztankovics László s.k.                                             Tóth Kálmán s.k.

     az oktatási, kulturális, ifjúsági és                            az ügyrendi, igazgatási és jogi

                sportbizottság elnöke                                                      elnöke

