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A napirendi pont rövid tartalma:  A Rockmaraton Fesztivált Szekszárd, ill. Pécs körzetében rendezték meg az elmúlt 24 alkalommal. A szervezők 2015. július 13-19. között a Szalki -szigeten szeretnék megtartani a főleg rock/metal és punk/hardcore programot. A szervezők a márciusi bizottsági üléseken elhangzottak figyelembevételével módosították a kérelmet: 7 M Ft-os támogatást kérnek a rendezvénytartási engedély megszerzését követően, és max. 13 M Ft-ot az általuk befizetett idegenforgalmi adó alapján.
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Egyéb megjegyzések: 
JAVASLAT 

a  25. Rockmaraton Fesztivál megrendezésére és támogatására

Tisztelt Közgyűlés!

Január 28-án érkezett egy ajánlat, amelynek értelmében július 13-19. között a Szalki-szigeten szeretnék megtartani a 25. Rockmaraton Fesztivált, amely főleg rock/metal és punk/hardcore program. Külföldi együttesek és magyar underground zenekarok fellépését tervezik.  Kiegészítő programok: természetvédelem, drogprevenció, emberjogi kérdések az Off-Rock Tanyán, valamint középkori falu a magyar történelmi hagyományok bemutatásával.

A Rockmaratont a 90-es évektől Szekszárd mellett, a Csörge-tó partján, majd 2001-től a Pécs melletti Malomvölgyi Arborétum és Parkerdő területén tartották meg.

A rendezvény lebonyolítója a VV -Team Kft., amely Romonya székhelyű gazdasági társaság. A rendezvényen napi 4500-6000 látogatóval számolnak. A Szalki-szigetet kempinggel és a stranddal együtt piaci alapon bérleti díj ellenében veszik igénybe.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a pénzügyi bizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság márciusban már tárgyalta. A bizottságok egyetértettek azzal, hogy városunk adjon helyt ennek az eseménynek, ugyanakkor több aggályt is megfogalmaztak a rendezvény biztonságos megrendezésével kapcsolatban. A márciusi ülésén a Közgyűlés levette napirendjéről az előterjesztést.
A szervezők a márciusi bizottsági üléseken elhangzottak figyelembevételével módosították a kérelmet: 7 M Ft-os támogatást kérnek a rendezvénytartási engedély megszerzését követően, és max. 13 M Ft-ot az általuk befizetett idegenforgalmi adó alapján. A rendezvénytartási engedélyre vonatkozó kérelmet benyújtották a Közigazgatási Osztályra, az önkormányzat érintettségére tekintettel más, kijelölt hatóság fog eljárni az ügyben.
Az idegenforgalmi adó mértéke 2015-ben 400 Ft/fő/nap. Az állam minden 1 Ft idegenforgalmi adóbevétel után 2015-ben 1,55 Ft állami támogatást biztosít, ami 2017. évben realizálódhat. Az, hogy az önkormányzat megkapja-e a támogatást, az az adott évre vonatkozó jogi szabályozástól és az önkormányzat adó-erőképességétől függ.
Egy új határozati javaslatot terjesztünk a bizottságok elé, amely nem tartalmazza az idegenforgalmi adó összegével megegyező összeg visszafizetését a szervezők részére.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a pénzügyi bizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a közgyűlési előterjesztések postázása után tárgyalta meg, ezért a bizottsági vélemények ismertetésére a közgyűlés ülésén, szóban kerül sor.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
 …/2015. (IV.23.) határozata
a 25. Rockmaraton Fesztivál megrendezéséről és támogatásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy 2015. júliusában a Szalki -szigeten rendezzék meg a 25. Rockmaraton Fesztivált, és a szervező VV-Team Kft. részére 7.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít, amelyet a rendezvényhez szükséges összes engedély csatolását követő 15 napon belül átutal a Kft.-nek azzal, hogy az engedély teljeskörűségét a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály a közbiztonsági referens bevonásával ellenőrzi; a támogatás a 2015. évi költségvetési rendelet 5. b melléklet „Pénzeszköz átadások tartaléka” előirányzat sora terhére kerül biztosításra. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont figyelembevételével előkészített támogatási szerződést írja alá. A szerződés aláírására azt követően kerülhet sor, hogy az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján a Miniszterelnökség által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott nyilatkozat szerint a szerződésben nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, vagy a bejelentett támogatási tervezet a csekély összegű támogatásokra vonatkozó bizottsági rendeletek vagy a csoportmentességi rendeletek hatálya alá tartozó állami támogatásnak minősül. 
         Felelős:      a határozat végrehajtásáért: 

                            - a polgármester

                             a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                            - a jogi és szervezési igazgató
         Határidő:     2015. május 15.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban elhatározottakat a 2015. évi költségvetési rendelet következő módosítása során vegye figyelembe. 

     Felelős:         - a költségvetés módosításáért:



         a jegyző



       - a költségvetés módosításában való közreműködésért:



         az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

       Határidő:         a 2015. évi költségvetés módosításának időpontja
Dunaújváros, 2015. április 23.

            Sztankovics László s.k.                                                 Hingyi László sk.
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