Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. 05. 21.

Javaslat a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására

Előadó:
a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő:
Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó környezetvédelmi vezető ügyintéző


Szabó Imre főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztályvezető

 Meghívott:
-
Véleményező bizottságok: 

városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság:
2015. 05. 13.

gazdasági és területfejlesztési bizottság:



2015. 05. 13.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság:




2015. 05. 13.

A napirendi pont rövid tartalma: Jelen előterjesztés a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának második körben történő módosításáról szól, amely már tartalmazza a véleményezésre megküldött anyagra a tagi önkormányzatok által tett észrevételeket is a Társulási Megállapodás IV/2.4. pontjában foglaltaknak megfelelően. A Társulás elnöke kérte a tagi önkormányzatokat, hogy kézhezvételtől számított 30 napon belül terjesszék a képviselő-testületeik/közgyűléseik elé.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály

Ügyintéző neve:
Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó

E-mail címe:
angerer@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-544-301

Iktatószám:
2681-32/2015.

Előkészítő aláírása:
Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó sk.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Szabó Imre sk.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Petánszki Lajos sk.

Leadás dátuma:
2015. 05. 05.

Ellenőrzés dátuma:
2015. 05. 06.

Törvényességi észrevétel:
Van / Nincs
Amennyiben van:
-

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés

Az előterjesztéshez szükséges szavazati arány: egyszerű/minősített

Egyéb megjegyzések: -

JAVASLAT

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 

Társulási Megállapodásának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!


A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás a Társulási Megállapodás második körben történő módosítására e-mailben érkezett megkeresésben tett javaslatot. Jelen előterjesztés a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról szól, amely már tartalmazza a véleményezésre megküldött anyagra a tagi önkormányzatok által tett észrevételeket is a Társulási Megállapodás IV/2.4. pontjában foglaltaknak megfelelően. „A tagi önkormányzatok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a Társulás által megküldött, döntést igénylő előterjesztésekre a kézhezvételtől számított 30 napon belül tesznek észrevételt, módosító javaslatot, melyet írásban haladéktalanul megküldenek a Társulási Tanács elnökének. Ezen határidő lejártát követően észrevétel, módosító javaslat nem tehető. A Tagi önkormányzatok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a Társulás által megküldött, a tagi önkormányzatok módosító javaslatait is tartalmazó döntést igénylő előterjesztésekről a kézhezvételtől számított 30 napon belül határozatot hoznak, melyet a döntést követő 15 napon belül a Társulási Tanács elnökének megküldenek.” 

Tagi önkormányzatoktól érkezett módosító javaslatok, észrevételek:

Módosító javaslat, észrevétel Székesfehérvár Megyei Jogú Város polgármesterétől érkezett.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város polgármestere levelében kérte, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93.§ 2. pontjában foglaltak alapján a Társulási Megállapodás a tagi önkormányzat képviselőjének megjelölését tartalmazza. A Társulási Tanács tagjainak felsorolását javasolta a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatában rögzíteni. Kezdeményezte továbbá a Társulás kormányzati funkció szerinti alaptevékenységeinek áttekintését, a megállapodás mellékletében a tagi önkormányzatok képviselőjének és a települések lakosságszámának javítását, az egységes szerkezetű Társulási Megállapodásban a lábjegyzetek törlését tekintettel arra, hogy hatályos módosításra ez idáig nem kerülhetett sor. Kezdeményezte, hogy az egységes szerkezetű Társulási Megállapodás keltezéseként a módosítás hatályba lépésének napja kerüljön megjelölésre, mely megegyezik a tagi önkormányzatok képviselő testületi közül az utolsóként meghozott határozat napjával, továbbá több, a módosítás szövegezését érintő javaslatot tett.

Mivel a többi tagi önkormányzattal ellentétben Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évben megküldött módosító javaslatról két pontban eltérő döntést hozott, azok nem léphettek hatályba, így jelen határozat-tervezet 21. és 22. pontjaiban az érintett módosító javaslatok visszavonását kezdeményezik. 

A fentiek alapján, jelen előterjesztés e-mail útján történő közlésétől számított 30 napon belül a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Projekt irodája kéri a határozat-tervezetben foglaltak elfogadását és a döntésről szóló határozatnak a Társulási Tanács elnöke részére történő megküldését.

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Tanácsa a tagi önkormányzatok részére a Társulási Megállapodás módosítását a határozati javaslat 1. számú melléklete szerinti tartalommal, az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást pedig a határozati javaslat 2. számú melléklete szerint javasolja elfogadásra.

Az előterjesztést a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai, a gazdasági és területfejlesztési, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottságok a 2015. május 13-án megtartott üléseiken megtárgyalták. A városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság 6 igen, a gazdasági és területfejlesztési bizottság 6 igen, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság szintén 6 igen szavazattal az előterjesztést támogatták és közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították. 

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2015.(V. 21.) határozata

Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 

Társulási Megállapodásának módosításáról

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a jelen határozat 1. mellékletében foglaltak szerinti tartalommal elfogadja a 2006. szeptember 19. napján alapított Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának (továbbiakban: Társulási Megállapodás) módosítását, valamint a jelen határozat 2. mellékletében foglaltak szerint a Társulási Megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét.
2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterét és Jegyzőjét a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodásának aláírására, valamint utasítja a Polgármestert, hogy a határozat megküldésével értesítse a Társulás Társulási Tanácsának Elnökét a közgyűlés döntéséről.
Felelős:
a határozat végrehajtásáért: 

· a polgármester

a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

· a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő:
2015. május 29.
Dunaújváros, 2015. május 21.

Cserni Béla s. k.
Hingyi László s. k.

a városüzemeltetési, környezetvédelmi és

turisztikai bizottság elnöke
a gazdasági és területfejlesztési

bizottság elnöke




Tóth Kálmán s. k.

az ügyrendi, igazgatási és 

jogi bizottság elnöke

























