Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. május 21.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a SEPTOX Kft. közötti - az egészségügyi alapellátásban keletkező veszélyes hulladék szállítására vonatkozó - hulladékártalmatlanítási szerződés 3. számú módosítására
Előadó:
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke 

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
Előkészítő:
Dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató 

Kovács Éva ügyintéző
Meghívott:
Andó András ügyvezető, SEPTOX Kórházi és Egészségügyi 
Hulladékokat Gyűjtő és Ártalmatlanító Kft.

Véleményező bizottságok:
Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság
2015. 05.19.
Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2015. 05.19.

A napirendi pont rövid tartalma: 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a SEPTOX Kft. közötti - az egészségügyi alapellátásban keletkező veszélyes hulladék szállítására vonatkozó -  hulladékártalmatlanítási szerződés módosításához a Közgyűlés döntése szükséges.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
 jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Kovács Éva

E-mail címe:
kovacseva@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-544-256

Iktatószám:
9778-51/2015.

Előkészítő aláírása:
Kovács Éva s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. László Borbála s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s.k.

Leadás dátuma:
2015. 05. 12.

Ellenőrzés dátuma:
2015. 05. 12.

Törvényességi észrevétel:
Van/Nincs
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
      
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:
JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a SEPTOX Kft közötti - az egészségügyi alapellátásban keletkező veszélyes hulladék szállítására vonatkozó -   hulladékártalmatlanítási szerződés 3. számú módosítására

Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a Városban működő egészségügyi szolgáltatókkal fennálló feladat-ellátási szerződésekben kötelezettséget vállalt a tevékenységük során keletkező veszélyes hulladék elszállítására.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 44/2008. (II.14.) KH számú határozatában hozzájárult a Sterifant Hungária Kft.-vel az egészségügyi alapellátásban keletkező veszélyes hulladék szállítására és ártalmatlanítására vállalkozói szerződés megkötéséhez, amely szerződés 2008. március 15. napjával lépett hatályba. Ezt követően a Sterifant Hungária Kft. jogutódlással megszűnt, beolvadt a SEPTOX Kórházi és Egészségügyi Hulladékokat Gyűjtő Szállító és Ártalmatlanító Kft.-be, amely ezáltal a jogutódja lett, így 2008. április 16-án a szerződés ennek megfelelően módosításra került.

A jelenleg hatályos szerződés, mely 2013. október 1. napjától hatályos, az előterjesztés 1. számú melléklete.

A szerződés 5. számú melléklete tartalmazza azokat a telephelyeket, ahol a vállalkozó a veszélyes hulladékokat átveszi.

A 16. számú felnőtt háziorvosi körzet orvosa, Dr. Szabó Ignác 2014. október 1. napjától Dunaújváros, Gábor Áron utca 2/a. szám alatti önkormányzati tulajdonú rendelőben látja el Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött feladat-ellátási szerződés alapján az egészségügyi alapellátással kapcsolatos feladatokat, mely telephely a Septox Kft.-vel kötött szerződés fenti mellékletében nem szerepel, ezért annak módosítása vált szükségessé. 

A szerződés módosítását indokolja az is, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata részéről megbízott személyek közül Kósa Edit ügyintéző már nem dolgozik a Polgármesteri Hivatalban, illetve dr. Horinka Adrienn Hajnalka ügyintéző helyett az egészségüggyel kapcsolatos feladatokat Kovács Éva ügyintéző látja el, így a szerződésben megbízott személyként őt javasolt belevenni. 

A fenti módosításokkal a Septox Kft. is egyetértett. 
A tárgyévi költségvetési rendeletünk alapján 2015. évben e célra 800.000 Ft áll rendelkezésre.
Az előterjesztést a közgyűlési postázást követően tárgyalja a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, ezért a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei szóban ismertetik.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
….../2015. (V. 21.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a SEPTOX Kft. közötti - az egészségügyi alapellátásban keletkező veszélyes hulladék szállítására vonatkozó -  hulladékártalmatlanítási szerződés 3. számú módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a SEPTOX Kft.-vel az egészségügyi alapellátásban keletkező veszélyes hulladék elszállítására kötött hulladékártalmatlanítási szerződés jelen határozat 1. melléklete szerinti formában és tartalommal módosításra kerüljön. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az  1. pontban jóváhagyottak szerint a hatályos hulladékártalmatlanítási szerződés módosítását írja alá, és a Septox Kft.-t a határozat megküldésével tájékoztassa a testület döntéséről.  
Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója
Határidő:
2015. május 29.

Dunaújváros, 2015. május 21.
Lőrinczi Konrád  s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi 

 bizottság elnöke



