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a DSZSZ Kft. 2014. évi éves beszámolójának  elfogadására
Tisztelt Közgyűlés!

A DSZSZ Kft. megküldte 2014. évi éves beszámolóját. (az előterjesztés 2. számú melléklete) az alábbiak szerint:

- a 2014. évi mérlegbeszámolót (a határozati javaslat 1. számú melléklete),

- a 2014. évi eredménykimutatását (a határozati javaslat 2. számú melléklete), 
- a 2014. évi kiegészítő mellékletet (a határozati javaslat 3. számú melléklete), 

.
A független könyvvizsgálói jelentés (a határozat 4. számú melléklete) az alábbiakat tartalmazza:

„A Társaság könyvelését az Ügyvitel Szolgáltató Kft. (2400 Dunaújváros, Építők útja 7.) gazdasági társaság alvállalkozójaként a Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft. (DVCSH) (2400 Dunaújváros, Építők útja 1.) végezte, aki a számára könyvelésre átadott bizonylatokat (számlák, szerződések, stb.) sem visszaadni, sem megőrizni nem tudta (akarta). A bizonylatok kiadására a Dunaújvárosi Járásbíróság 6.G.21.241/2013/5. sz. ítéletében (amely, 2014. 03.18-án jogerőssé vált) – kötelezte az alperes Ügyvitelszolgáltató Kft.-t a bizonylatok 15 napon belüli átadására. Az alperes az ítéletben meghatározott kötelezettségének határidőre nem tett eleget, ezért a DSZSZ 2013. 03. 31-én végrehajtást kért a saját tulajdonú iratainak visszaszerzésére, amely a mai napig nem járt eredménnyel. A DVCSH – ígérete ellenére - a mai napig sem az alapbizonylatokat, sem a könyvelt anyagok elektronikus másolatát nem bocsátotta a társaság könyvelését 2014. októberétől átvevő Innopark Nkft. (2400 Dunaújváros, Magyar út 106/B.) rendelkezésére. Emiatt a 2014. évi nyitóadatok hiányosak, nem hitelesek.
A Társaságnak jelentős lejárt, nem vitatott kötelezettségei vannak és fennáll a kockázata annak, hogy valamelyik beszállító felszámolási eljárást kezdeményez a Társaság ellen. A napi működést biztosító beszállítók esetében fennáll a kockázata annak is, hogy nem fizetés esetén a szolgáltató felfüggeszti a szolgáltatás nyújtását. Ugyanakkor a Társaság a szennyvíztisztítási tevékenysége ellenértékét nem kapja meg a vevőjétől. Mindezek együttvéve jelentős likviditási problémát okoznak.
A kiegészítő melléklet bemutatja, ezek a körülmények olyan lényeges bizonytalanság fennállását jelzik, amely jelentős kétséget vehetnek fel a Társaságnak a vállalkozás folytatására vonatozó képességével kapcsolatban. Az éves beszámoló nem tartalmaz olyan módosításokat, amelyekre akkor lenne szükség, ha a Társaságnál a vállalkozás folytatásának elve nem érvényesülne.
A véleménynyilvánítás visszautasítása
A véleménynyilvánítás visszautasításának alapja az előző bekezdésben leírt kérdések jelentősége miatt nem tudtunk elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szeretni könyvvizsgálói véleményünk megalapozásához. Ennek megfelelően nem nyilvánítunk véleményt a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Kft. 2014. évi éves beszámolójáról.”
A Kft. tárgyévi mérleg főösszege 1.501.133 E Ft, mérleg szerinti eredménye 31.980 E Ft. 
A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény a gazdasági társaságokkal kapcsolatosan az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:
„3:109. § [A legfőbb szerv feladat- és hatásköre]
(1) A gazdasági társaság tagjainak döntéshozó szerve a legfőbb szerv.

(2) A gazdasági társaság legfőbb szervének feladata a társaság alapvető üzleti és személyi kérdéseiben való döntéshozatal. A legfőbb szerv hatáskörébe tartozik a számviteli törvény szerinti beszámoló (a továbbiakban: beszámoló) jóváhagyása és a nyereség felosztásáról való döntés.

(3) A gazdasági társaság legfőbb szerve dönt a taggal, a vezető tisztségviselővel, a felügyelőbizottsági taggal és a társasági könyvvizsgálóval szembeni kártérítési igény érvényesítéséről.

(4) Egyszemélyes társaságnál a legfőbb szerv hatáskörét az alapító vagy az egyedüli tag gyakorolja. A legfőbb szerv hatáskörébe tartozó kérdésekben az alapító vagy az egyedüli tag írásban határoz és a döntés az ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá.”

...
„3:112. § [A vezető tisztségviselő önállósága]
…
(3) Egyszemélyes gazdasági társaságnál az egyedüli tag az ügyvezetésnek utasítást adhat, amelyet a vezető tisztségviselő köteles végrehajtani.”
…
„3:120. § [A felügyelőbizottság jogköre]

...
(2) Ha a társaságnál felügyelőbizottság működik, a beszámolóról a társaság legfőbb szerve a felügyelőbizottság írásbeli jelentésének birtokában dönthet.
…„
A Felügyelő bizottság jegyzőkönyve - az előterjesztő az előterjesztés 2. számú mellékleteként csatolta – alapján a felügyelő bizottság a gazdasági társaság 2014. évi éves beszámolóját elfogadásra javasolja.
A gazdasági társaság 2015. évre vonatkozó üzleti tervet nem csatolt.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság.

A bizottságok elnökei a bizottságok véleményeit a közgyűlésen ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZAT JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

…/2015. (V.21.) határozata 

a DSZSZ Kft. 2014. évi beszámolójának elfogadásával kapcsolatosan
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a DSZSZ Kft. 2014. évi beszámolóját a határozat 1., 2., és 3. számú mellékletei szerint, a határozat 4. számú mellékleteként csatolt könyvvizsgálói jelentés figyelembevételével, egyben utasítja a polgármestert a határozat közlésére.
Felelős: - a határozat közléséért 


a polgármester


    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért
                    a tulajdonosi képviselő 

          a vagyonkezelési osztály vezetője 
Határidő:  határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő nyolc napon belül
Dunaújváros, 2015. május 21.


Hingyi László sk.



Pintér Attila sk.  

a gazdasági és területfejlesztési 
            a pénzügyi bizottság elnöke


bizottság elnöke      
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