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A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros MJV Közgyűlése 97/2015. (II.19.) határozatával döntött arról, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a Dunanett Nkft. 11.000.000,- Ft-os kölcsönt nyújtson a Dunanett Vagyonkezelő Kft. részére gépjárművek vásárlására azzal, hogy a Dunanett Vagyonkezelő Kft. a tulajdonszerzéstől számított 30 napon belül a gépjárműveket átíratja a Dunanett Nkft. nevére és ezzel a felek között a kölcsön kiegyenlítetté válik. A Dunanett Nkft. ügyvezetője kéri a határozatot módosítását.
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 97/2015. (II.19.) határozat módosítására 
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros MJV Közgyűlése 97/2015. (II.19.) határozatával döntött arról, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a Dunanett Nkft. 11.000.000,- Ft-os kölcsönt nyújtson a Dunanett Vagyonkezelő Kft. részére gépjárművek vásárlására azzal, hogy a Dunanett Vagyonkezelő Kft. a tulajdonszerzéstől számított 30 napon belül a gépjárműveket átíratja a Dunanett Nkft. nevére és ezzel a felek között a kölcsön kiegyenlítetté válik. (előterjesztés 1. számú mellélete)
A Dunanett Nkft. az előterjesztés 2. számú mellékleteként csatolt levéllel kereste meg Dunaújváros MJV Önkormányzatát.

A levél tartalma szerint az ügyvezető az alábbi kérést adja elő:
„….

A gépjárművek tulajdonjoga célszerűségi és gazdaságossági szempontból a DUNANETT VAGYONKEZELŐ Kft.-nél szükséges, hogy maradjon. A gépjárművekkel olyan tevékenység is végezhető, amelyet a hulladéktörvény rendelkezéseiből kifolyólag a DUNANETT Nonprofit Kft. mint közszolgáltató, nem végezhet. 
….

Ezért a gépjárműveket  a Vagyonkezelőnél szükséges hagyni, amelytől bérelné a DUNANETT Nonprofit Kft.. Így olyan tevékenység is végezhető ezekkel a járművekkel a Vagyonkezelő Kft. által, amelyet a DUNANETT Nonprofit Kft. nem végezhet, de kézzel fogható profit keletkezik, illetve keletkezhet belőle, mint pl. hulladékiszap elszállítása.”
Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság.

A bizottságok elnökei a bizottságok véleményét szóban ismertetik a közgyűlésen.
Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZAT JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2015. (IV.23.) határozata
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 97/2015. (II.19.) határozat módosítására
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 97/2015. (II.19.) határozata az alábbiakra módosul:

„Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata legfőbb szerveként és mint a Dunanett Nkft. tulajdonosa utasítja az ügyvezetőt, hogy 11.000.000,- Ft kölcsönt adjon a Dunnanett Vagyonkezelő Kft. részére.”

Felelős: - a határozat közléséért:
                        a polgármester
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:                        


       a vagyonkezelési osztály vezetője


       a Dunanett Nkft. ügyvezetője

   Határidő: a határozat közlésére a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő nyolc napon belül
Dunaújváros, 2015. május 21.

          Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

