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A napirendi pont rövid tartalma: 
A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Székesfehérvári Tankerületének igazgatója levélben kereste meg DMJV Önkormányzatát, melyben kéri a Hild József Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Kollégium átszervezésének véleményezését. Az intézmény 2015. július 1-jétől – a kollégium kivételével –a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal fenntartásába kerül. A kollégium a Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium telephelye lenne. A véleményt 2015. 05.22-ig meg kell küldeni a KIK részére.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Molnár-Osztrocska Diána

E-mail címe:
osztrocskad@pmh.dunanet.hu
Telefonszáma:06/25-544-276
Iktatószám:
15902-2/2015.
Előkészítő aláírása:
Molnár-Osztrocska Diána s.k.

Osztályvezető aláírása:                              
Dr. László Borbála s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Petánszki Lajos s.k.
Leadás dátuma:
2015. 05. 18.

Ellenőrzés dátuma:
2015. 05. 18.
Törvényességi észrevétel:
-
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            
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A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb észrevétel:
JAVASLAT
a Dunaújvárosi Hild József Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Kollégium átszervezésének véleményezésére
Tisztelt Közgyűlés!

2015. május 15-én a rendkívüli bizottsági ülések és a közgyűlési postázás befejeztét követően érkezett meg a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Székesfehérvári Tankerületének igazgatója levele, amelyben DMJV Önkormányzatát, a Hild József Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Kollégium átszervezésének véleményezésére kéri. A levél az előterjesztés melléklete.
E levél szerint a Hild József Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Kollégium 2015. július 1-jétől – a kollégium kivételével –a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal fenntartásába kerül. Az intézmény telephelyével (Erdősor 37/a.) kapcsolatos fenntartói feladatok továbbra is a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ illetékességében maradnának. A kollégiumi alapfeladatot ellátó telephely önálló intézményként történő létrehozása az adottságok alapján nem indokolt, ezért azt a szintén a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásában működő Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium telephelyeként tervezik fenntartani.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdés a) pontja szerint a köznevelési intézmények fenntartója a törvényben foglalt keretek között dönt a köznevelési intézmény átszervezéséről.

Az Nkt. 83. § (3) bekezdés c) pontja alapján a fenntartó a köznevelési intézmény feladatának megváltoztatásával összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi a működtető önkormányzat véleményét. A vélemény kialakításához legalább tizenöt napot kell biztosítani.

Az oktatási, kulturális, ifjúság és sportbizottság az előterjesztést közgyűlési postázást követően, 2015. május 19-i rendkívüli ülésén tárgyalta. A bizottság véleményét a bizottság elnöke a közgyűlésen szóban ismerteti.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2015. (V. 21.) határozata 
a Dunaújvárosi Hild József Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Kollégium átszervezésének véleményezéséről
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Hild József Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Kollégium átszervezésére vonatkozó javaslatot megismerte, az abban foglaltakkal egyetért.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére.
      Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:

         
 a polgármester

    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


  a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója
     Határidő:   a határozat közlésére: 2015. május 22.
Dunaújváros, 2015. május 21.
Sztankovics László s.k.
az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
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