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J A V A S L A T 
az Egészségmegőrzési Központban megüresedő álláshely betöltésére 
Tisztelt Közgyűlés! 
A Közgyűlés 83/2014. (IV. 24.) határozata értelmében a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában lévő intézményekben azon munkakörökben, ahol a foglalkoztatottak száma meghaladja a vonatkozó jogszabály által meghatározott minimumot, vagy maximumot, valamint azon munkakörökben, ahol jogszabályi előírás nincs, vagy csak a munkakört határozza meg, a létszámot nem, 2014. május 1. napjától megüresedő álláshely csak a Közgyűlés engedélyével tölthető be. 

A Közgyűlés 2015. április 23-i ülésén e határozatot úgy módosította, hogy a Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet tárgybeli módosításának hatályba lépése napjától megüresedő álláshely csak az intézmény alaptevékenysége szerint illetékes bizottság véleményének kikérését követően a polgármester döntésével tölthető be. Abban az esetben, amennyiben a polgármester nem támogatja az álláshely betöltését, úgy a Közgyűlés további döntése szükséges. E módosítás jelenleg még nem hatályos. A közgyűlési határozatok az előterjesztés 1. számú mellékletében találhatók. 

A közgyűlési határozatban foglaltaknak eleget téve az Egészségmegőrzési Központ intézményvezetője az alábbi megüresedő álláshely betöltésének engedélyezését kéri: 

· a mentálhigiénés csoportból 2015. augusztus 17. napjával távozik 1 fő egészségnevelő, az intézményvezető az álláshely 2015. augusztus 17. napjától történő betöltéséhez kéri a Közgyűlés hozzájárulását.

Az egészségnevelési, prevenciós feladatot az intézményben az ifjúságorvosi, védőnői csoport mellett a mentálhigiénés csoport látja el 6 fő egészségnevelővel. Az intézmény három szakmacsoportja komplex módon, fogantatástól idős korig nyújt preventív szolgáltatásokat a város lakóinak, valamint szakembereik speciális tevékenysége enyhíti a többi intézmény leterheltségét. 

A távozó munkavállaló helyére olyan speciális kompetenciájú szakembert kíván alkalmazni az intézmény vezetője, aki a felsőfokú végzettsége mellett csoportvezetői és (életvezetési) tanácsadói tapasztalattal is rendelkezik. Azért tartja fontosnak az intézmény vezetője az álláshely betöltését, mivel az intézmény alapító okiratában, szervezeti és működési szabályzatában és beszámolójában szerepeltetett feladatainak a jelenlegi színvonalon történő ellátását csak az álláshely betöltésével tudja biztosítani.

Az egészségnevelő feladatkörébe az alábbi tevékenységek tartoznak:

· prevenciós órák tartása a város általános és középiskoláiban 1-12 évfolyamon az intézmény profiljának megfelelően (mese, mentálhigiéné, szex, drog, konfliktuskezelés témákban)

· személyiségfejlesztő tréningek vezetése: konfliktus, kiégés, konfliktuskezelés, kortárssegítő képzés

· csoportok vezetése: kortárssegítő, önismereti, életmód, kismama, esetmegbeszélő csoportok vezetése szakembereknek

· egyéni esetvezetés: életvezetési, serdülő, szülő konzultáció

· téma centrikus előadások, szülői és nevelési értekezletek tartása felkérés alapján.
 Az Intézményvezető Asszony kérelmét az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.

Magyarország Alaptörvénye 34. cikk (1) bekezdése szerint a helyi önkormányzat részére kötelező feladat- és hatáskört törvény állapíthat meg. A helyi önkormányzat kötelező feladat- és hatásköreinek ellátásához azokkal arányban álló költségvetési, illetve más vagyoni támogatásra jogosult.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 10. § (1) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat ellátja a törvényben meghatározott kötelező és az általa önként vállalt feladat- és hatásköröket.

Az Mötv. 11. § (1) bekezdése szerint a községnek, a városnak, a járásszékhely városnak, a megyei jogú városnak, a fővárosnak és kerületeinek, valamint a megyei önkormányzatnak egymástól eltérő feladat- és hatáskörei lehetnek.

(2) Törvény a kötelező feladat- és hatáskör megállapításánál differenciálni köteles, figyelembe véve a feladat- és hatáskör jellegét, a helyi önkormányzatok eltérő adottságait, különösen
a) a gazdasági teljesítőképességet;
b) a lakosságszámot;
c) a közigazgatási terület nagyságát.
(3) Jogszabály a hatáskör telepítésével egyidejűleg meghatározza a feladat- és hatáskörellátáshoz szükséges minimális szakmai, személyi, tárgyi és gazdasági feltételeket.
Az Mötv. 13. § (1) bekezdés 4. pontja értelmében a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat különösen az egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások. 
Az Mötv. 14. § (1) bekezdése értelmében a 13. § (1) bekezdésében meghatározott feladatok ellátásának részletes szabályait, ha e törvény másként nem rendelkezik, jogszabályok tartalmazzák.
Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény (a továbbiakban: Eütv.) 152-153. §-ai tartalmazzák az egészségüggyel kapcsolatos helyi önkormányzati kötelező feladatokat, mely szerint:
152. § (1) A települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik:
a) a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról,
b) a fogorvosi alapellátásról,
c) az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátásról,
d) a védőnői ellátásról,
e) az iskola-egészségügyi ellátásról.

(2) A települési önkormányzat képviselő-testülete – a kormányrendelet szerinti praxiskezelő által megadott szempontokat figyelembe véve – megállapítja és kialakítja az egészségügyi alapellátások körzeteit. 

(3) A helyi önkormányzat az egészségügyi szakellátási intézményműködtetési kötelezettségének részeként gondoskodik
a) a tulajdonában, illetve fenntartásában lévő, közfinanszírozott egészségügyi szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltató működtetéséről,
b) a 2013. április 28-án tulajdonában, illetve fenntartásában lévő egészségügyi szolgáltató számára – az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló törvény alapján – megállapított közfinanszírozott szakellátási feladatok ellátásáról,
c) a tulajdonában lévő, közfinanszírozott egészségügyi szakellátási feladat ellátására szolgáló vagyonhoz kapcsolódó – az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló törvény alapján a helyi önkormányzat rendelkezési joga alá tartozó szakellátási kapacitással ellátandó – közfinanszírozott egészségügyi szakellátási feladatok ellátásáról.

(3a) A helyi önkormányzat (3) bekezdés szerinti vagyona a (3) bekezdés szerinti intézményműködtetési kötelezettség keretében ellátandó egészségügyi szakellátási feladat teljesítését szolgálja.
152/A. § A települési önkormányzat együttműködik a lakosságra, közösségekre, családi, munkahelyi, iskolai színterekre irányuló egészségfejlesztési tevékenységekben az ezeket végző szervekkel és személyekkel, valamint támogatja és aktívan kezdeményezi ezen tevékenységeket.
153. § (1) A települési önkormányzat a környezet- és település-egészségügyi feladatok körében
a) gondoskodik a köztisztasági és településtisztasági feladatok ellátásáról,
b) biztosítja a 73. § (1) bekezdése szerinti külön jogszabályban meghatározott rovarok és rágcsálók irtását,
c) folyamatosan figyelemmel kíséri a település környezet-egészségügyi helyzetének alakulását és ennek esetleges romlása esetén – lehetőségeihez képest – saját hatáskörben intézkedik, vagy a hatáskörrel rendelkező és illetékes hatóságnál kezdeményezi a szükséges intézkedések meghozatalát.

(2) A települési önkormányzat képviselő-testülete dönt a gyógyiszap és gyógyforrástermék kitermeléséről, kezeléséről, az elismert gyógyvíz, a gyógyiszap és a gyógyforrástermék palackozásáról, csomagolásáról, valamint forgalomba hozataláról, illetve engedélyezi e tevékenységeket.

Az Mötv. 13. § (1) bekezdés 4. pontjában nevesített, „az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások” feladat általános meghatározás, törvény az ezzel kapcsolatos konkrét szolgáltatásokat –  a védőnői ellátást és az iskola-egészségügyi ellátást kivéve – nem telepíti kötelező feladatként a települési önkormányzatok hatáskörébe, az intézmény által ellátott egészségneveléshez, mentálhigiénés szolgáltatáshoz nem biztosított sem költségvetési támogatás, sem más vagyoni támogatás, valamint nem határozza meg jogszabály a szükséges minimális szakmai, személyi, tárgyi és gazdasági feltételeket sem.

Az Eütv. 152/A. §-ában meghatározott kötelezettség kizárólag együttműködési, támogatási és kezdeményező feladatot ír elő az önkormányzatok részére. 
Eütv. 38. § (1) bekezdése szerint a köz- és felsőoktatási, valamint a szakképzési rendszer, illetőleg a felnőttoktatás keretében az életkorhoz és a tanulmányokhoz igazodva meg kell ismertetni
a) az emberi szervezet felépítésének, működésének és a környezet kölcsönhatásainak törvényeit,
b) az egészséges életmódra, különös tekintettel az egészséges táplálkozásra, rendszeres testmozgásra, a dohányzás és a túlzott alkoholfogyasztás mellőzésére, valamint az egészséges környezet megteremtésére vonatkozó tudnivalókat,
c) a személyi higiénés és mentálhigiénés ismereteket,
d) a testmozgás és a sport egészségfejlesztő szerepét,
e) a nemi érintkezés útján terjedő betegségek megelőzésével és kezelésével kapcsolatos tudnivalókat,
f) a legfontosabb szűrővizsgálatokat és az azokon való részvétel fontosságát,
g) a szenvedélybetegségeket, ezek káros hatásait, és a rászokás elkerülésének módját,
h) az elsősegélynyújtás elméletét és gyakorlatát,
i) az egészségügyi szolgáltatások igénybevételének szükségességét, feltételeit és lehetőségeit, valamint
j) az egészséggel összefüggő etikai alapokat.

(2) Kiemelt figyelmet kell fordítani az ifjúkori betegségek felismerésére, a betegségek és a szövődmények kialakulásának megelőzésére, valamint a fizikai és mentális állapot szűrési módszertanának, programjának kidolgozására, országos kiterjesztésére, az életmódtanácsadási rendszer megvalósítására.

(3) Rendszeres szűrőprogramokat szükséges megvalósítani előzetesen meghatározott kockázati és korcsoportokban. A szűrőprogramok eredményeit személyre szabott tanácsadásra és népegészségügyi akciók indítására kell felhasználni.

(4) Az egészségnevelés kiterjed a betegségek és kórmegelőző állapotok megelőzésével, korai felismerésével és az egészséges életmóddal kapcsolatos tudnivalók, módszerek ismertetésére is. Ennek során hangsúlyozandó az egyén és a közösség lehetősége és felelőssége egészségével kapcsolatban.

(5) Minden egészségügyi dolgozó feladata az egészségnevelésben való aktív részvétel, ezért az egészségügyi dolgozók képzése során kiemelt figyelmet kell fordítani az életmódtanácsadásra történő felkészítésre.

(6) Az (1) bekezdésben foglaltakat a pedagógusok képesítési követelményeinek meghatározása során figyelembe kell venni.

(7) Az egészséges életmódot elősegítő ismeretek terjesztése körében a sajtótermékekben, valamint a médiaszolgáltatások nyújtása során az egészségnevelés szempontjait figyelembe kell venni.
Az egészségnevelők által ellátott prevenciós órák tartása a város általános és középiskoláiban nem önkormányzati feladat, mivel a tanulók egészségfejlesztésével összefüggő feladatok a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 128. §-a értelmében a nevelési-oktatási intézmények feladata.

Fentiek alapján a mentálhigiénés csoport 6 fő egészségnevelője által ellátott feladat nem kötelező önkormányzati feladat.
Az álláshely bérköltsége az alábbi:
álláshely megneve-zése
álláshely bruttó bére/hó
 
munkáltatót terhelő szo-ciális hozzá-járulási adó (27 %) / hó
összes bérköltség / hó
1 éves bérköltség


az álláshely meg-szüntetése esetén 2015. évben kelet-kezett megtakarítás összege

1 fő egészség-nevelő
161.600.- Ft
43.632.- Ft
205.232.- Ft
2.462.784.- Ft
928.430.- Ft

Az intézményvezető tájékoztatása szerint a megüresedett álláshely bérköltsége az intézmény költségvetésében rendelkezésre áll. 
Az álláshely betöltése nem kötelező, ezért „A” és „B” határozati javaslatot készítettünk elő. 

Az „A” változat szerint hozzájárul a Közgyűlés az álláshely betöltéséhez azzal, hogy az intézményvezetőnek el kell számolnia az álláshelyek megüresedése és betöltése közötti időszakban keletkezett bérmegtakarítással, és intézkednie kell annak leadásáról az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály felé.

A „B” határozati javaslat szerint a Közgyűlés nem járul hozzá az álláshely betöltéséhez, csökkenti az álláshelyek számát, valamint csökkenti az álláshely bérköltségével az intézmény 2015. évi költségvetését.

Az előterjesztést az előkészítés szakaszában az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetője áttanulmányozta, arra észrevételt nem tett.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2015. június 9-én megtárgyalta, 7:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak ítélte.

A pénzügyi bizottság 2015. június 9-én megtárgyalta, 5 igen szavazattal az „A” határozati javaslatot támogatta.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést 2015. június 10-i ülésén tárgyalta, egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak ítélte.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
„A” változat
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2015. (VI. 18.) határozata
az Egészségmegőrzési Központban megüresedő álláshely betöltéséről

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy az Egészségmegőrzési Központ intézményvezetője a 2015. augusztus 17-től megüresedő 1 fő egészségnevelő álláshelyet 2015. augusztus 17. napjától betöltse.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri az Egészségmegőrzési Központ intézményvezetőjét, hogy tájékoztassa az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztályt arról, keletkezett-e bérmegtakarítása az 1. pontban meghatározott álláshely megüresedése és betöltése közötti időszakban. Amennyiben keletkezett bérmegtakarítás, úgy azzal számoljon el, és intézkedjen annak leadásáról.

Felelős: 
- a határozat végrehajtásáért: 




az Egészségmegőrzési Központ intézményvezetője



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: 
2015. szeptember 15.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg az Egészségmegőrzési Központ intézményvezetője részére.
Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 
                   a polgármester      

               -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:   a határozat közlésére: 2015. június 26.
„B” változat
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2015. (VI. 18.) határozata

az Egészségmegőrzési Központban megüresedő álláshely betöltéséről
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése nem járul hozzá, hogy az Egészségmegőrzési Központ intézményvezetője a 2015. augusztus 17-től megüresedő 1 fő egészségnevelő álláshelyet betöltse, ezért az intézmény engedélyezett álláshelyeinek számát 2015. augusztus 17-től 1 fővel csökkenti.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban meghatározott létszámcsökkentésből adódóan 928.430.- Ft összeggel (személyi juttatás + munkáltatót terhelő szociális hozzájárulási adó) csökkenti az Egészségmegőrzési Központ 2015. évi költségvetési előirányzatát. 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1-2. pontban foglalt intézkedést a 2015. évi költségvetési rendelet módosítása során vegye figyelembe. 


Felelős: - a költségvetés módosításáért:

                 a jegyző

               - a költségvetés módosításában való közreműködésért:



     az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője


Határidő: a 2015. évi költségvetési rendelet módosításának időpontja

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg az Egészségmegőrzési Központ intézményvezetője részére.
Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 
                   a polgármester      

               -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő:   a határozat közlésére: 2015. június 26.
Dunaújváros, 2015. június 18.
Lőrinczi Konrád s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi  bizottság elnöke
Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke

Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési

bizottság elnöke

