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J A V A S L A T 
Baracs Község Önkormányzatával idősek nappali ellátására kötendő megállapodás-tervezet jóváhagyására
Tisztelt Közgyűlés! 
Baracs Község Önkormányzata tagja volt a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulásának, mely az idősek nappali ellátása feladatot is ellátta. A Társulás 2014. december 31-én megszűnt.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 86. § (2) bekezdés b) pontja alapján az a települési önkormányzat, amelyiknek területén háromezer főnél több állandó lakos él, családsegítést és idősek nappali ellátását köteles biztosítani. Az idősek nappali ellátása tehát kötelező feladata Baracs Község Önkormányzatának. 
Az idősek nappali ellátása szociális alapszolgáltatást Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai (a továbbiakban: ESZI) II. számú Gondozási Központ (2400 Dunaújváros, Magyar út 32.) telephelyén biztosítja.
Mindezek alapján Baracs Község Önkormányzatának Polgármestere, Várai Róbert polgármester úr megkereste Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy az önkormányzatunk által fenntartott ESZI biztosítsa az idősek nappali ellátását Baracs Község érintett lakosai számára. Polgármester úr levelét az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza. 
Az Szt. 90. § (4) bekezdése alapján, amely szerint: „A szociális szolgáltatást a helyi önkormányzat, az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv, illetve a társulás más helyi önkormányzattal vagy társulással kötött megállapodás útján is biztosíthatja. A megállapodásban rögzíteni kell a szociális szolgáltatás igénybevételére vonatkozó szabályokat és az ellátottak után fizetendő hozzájárulás mértékét.”
Az Szt. 65/F. §-a szerint a nappali ellátás a saját otthonukban élő, idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint 
az alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére.

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 74. §-a szerint a nappali ellátást biztosító intézmény 
a) az ellátást igénybe vevők részére szociális, egészségi, mentális állapotuknak megfelelő napi életritmust biztosító szolgáltatást nyújt,
b) a helyi igényeknek megfelelő közösségi programokat szervez, valamint helyet biztosít a közösségi szervezésű programoknak, csoportoknak,
c) biztosítja, hogy a szolgáltatás nyitott formában, az ellátotti kör és a lakosság által egyaránt elérhető módon működjön.
A nappali ellátást az ESZI – működési engedélye szerint - 37 férőhelyen biztosítja. A Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala által kiadott működési engedély, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 94/2012. (III.08.) határozata szerint a 37 férőhelyből 7 férőhely a nappali demens ellátás férőhelyeinek száma. A demens személyek nappali ellátása a Pszichiátriai/Neurológiai Szakkollégium által befogadott demencia centrum, vagy a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal, vagy pszichiáter, neurológus, geriáter szakorvos demencia kórképet megállapító szakvéleményével rendelkező személyeket látja el.
A 94/2012. (III.08.) közgyűlési határozat az idősek klubja szakmai álláshelyeinek számát 4 főben határozta meg az alábbiak szerint:

- 1 fő nappali ellátás vezető

- 2 fő szociális gondozó

- 1 fő szociális, mentálhigiénés munkatárs

A szakmai létszámnormákat a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 2. melléklete tartalmazza. A jogszabályi előírásoknak a megállapított szakmai létszám megfelel.

A nappali ellátás kihasználtsági mutatói: 


2015
2014
2013
2012


Nem demens 
demens
Nem demens 
demens
Nem demens 
demens
Nem demens 
demens

január
25
8
22
4,2
22
7
13
Még nem volt műkö-dési engedély a szolgál-tatásra

február
22
7
21
5,35
22
7
10


március
20,7
7,4
23
7
22
6
14


április
14,09
7,8
21
7
23
6
14


május


20
8
22
5
16


június


21
8
20
6
16


július


20
8
19,6
6,8
11


augusztus


21
8
19
6
11


szeptember


21
8
21
7
17
3,5

október


22
8
21,22
7,63
17,7
4,6

november


22
8
21
6
20
6

december


21
7
19
5
20
6

ÁTLAG
20,45
7,55
21,25
7,2
20,9
5,78
15
5

Fenti adatokból látható, hogy a nappali ellátás 30 férőhelyének kihasználtsága 70 % körüli, az intézmény üres férőhelyekkel rendelkezik, A nappali demens ellátás kihasználtsága azonban 100%-os.
Az ESZI intézményvezetője a megállapodás megkötését az idősek – nem demens - nappali ellátása vonatkozásában támogatja, tájékoztatása szerint az intézmény üres férőhelyein fogadni tudja a Baracsról érkező igényeket. A megállapodás megkötése férőhelyszám bővítéssel nem jár, az intézmény személyi és tárgyi feltételeit nem érinti. Intézményvezető asszony levelét az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.
Az Szt. 114. § (1) bekezdése szerint – ha az Szt. másként nem rendelkezik –, a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért térítési díjat kell fizetni. A térítési díjat a törvényben meghatározottak szerint 
a) az ellátást igénybe vevő jogosult,
b) a szülői felügyeleti joggal rendelkező törvényes képviselő,
c) a jogosultnak az a házastársa, élettársa, egyeneságbeli rokona, örökbe fogadott gyermeke, örökbe fogadó szülője, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem a tartási kötelezettség teljesítése mellett meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének két és félszeresét,
d) a jogosult tartását szerződésben vállaló személy,
e) a jogosult tartására bíróság által kötelezett személy köteles megfizetni.
Az Szt. 115. § (1) bekezdése szerint az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások ellenértékeként megállapított összeg. Az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg. Az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. Az intézményi térítési díjat integrált intézmény esetében is szolgáltatásonként kell meghatározni, ilyen esetben az önköltség számítása során a közös költségelemeket a szolgáltatásonkénti közvetlen költségek arányában kell megosztani. 

A kötelezett által fizetendő térítési díj összegét (azaz a személyi térítési díjat) az intézményvezető konkrét összegben állapítja meg és arról az ellátást igénylőt a megállapodás megkötésekor írásban tájékoztatja. A személyi térítési díj nem haladhatja meg az intézményi térítési díj összegét. A szociális alapszolgáltatás személyi térítési díjának megállapításánál az Szt. 116. §-a alapján a szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelmét kell figyelembe venni. Az Szt. 117. §-a alapján a személyi térítési díj nem haladhatja meg az ellátott jövedelemének 15%-át a nappali ellátás esetén. 

Az Szt. 119. §-a alapján a személyi térítési díjat
a) a kiskorú és a gondnokság alatt álló jogosult esetén a törvényes képviselő;
b) a gondnokság alatt nem álló, magasabb összegű családi pótlékban részesülő jogosult esetén a családi pótlékra vagy a családi pótlék felvételére jogosult;
c) az a)-b) pontban nem szabályozott esetekben a térítési díj fizetésére kötelezett jogosult vagy tartására köteles és képes személy
fizeti meg az intézménynek.
A nappali ellátás intézményi térítési díját Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI.25.) önkormányzati rendelete tartalmazza. E szerint: 

„Az önkormányzat által biztosított idősek klubja alapszolgáltatás intézményi térítési díja nem demens személy részére - csak napközbeni tartózkodás igénybe vétele esetén - az alábbi:
a) jogszabály alapján számított: 1.159 Ft/nap

b) az önkormányzat által megállapított: 300 Ft/nap.”
2015. évi intézményi térítési díj (szolgáltatási önköltség) számolását Intézményvezető asszony levele tartalmazza. A nappali ellátás szolgáltatási önköltségét a hatályos jogszabályok alapján az ESZI állapítja meg.
Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény III. fejezet 3. egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása f) pontja tartalmazza az időskorúak nappali intézményi ellátása állami támogatását. A fajlagos összeg: 109.000 Ft/fő. A támogatást azok a települési önkormányzatok vehetik igénybe, amelyek a Szoctv. 65/F. §-a alapján és külön jogszabályban foglalt szakmai szabályoknak megfelelően időskorúak nappali ellátását biztosító intézményt tartanak fenn. A támogatás az önkormányzatokat az ellátottak száma szerint illeti meg. Az állami támogatást Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata igényli meg.
Az állami támogatással és az ellátott által fizetendő személyi térítési díjjal nem fedezett kiadásokat Baracs Község Önkormányzata fizeti meg Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetési elszámolási számlájára.

A megállapodás-tervezetet az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza.

A Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala 2014. június 26-án kelt FEC/01/876-4/2014. számú a szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzésről szóló határozata szerint az intézmény ellátási területe: Dunaújváros Megyei Jogú Város közigazgatási területe.
A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X.24.) Korm. rendelet 27. §-a szerint a fenntartó köteles kérelmezni az adatmódosítást, ha a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltoznak. Az adatmódosítás iránti kérelemhez csak a változással összefüggő, valamint az adatmódosítás során jogszabály alapján vizsgálandó egyéb körülményekkel kapcsolatos - 5. melléklet szerinti - iratokat kell csatolni, úgymint:

- csatolni kell a szolgáltató alapító okiratának másolatát, valamint a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzésről szóló határozat és annak mellékletének másolatát,

- csatolni kell az engedélyes szakmai programját,

- csatolni kell az Szt. 90. § (4) bekezdése szerinti megállapodást.
A 28. § (2) bekezdése alapján a fenntartó az adatmódosítást azt megelőzően köteles kérelmezni, hogy az engedélyest elkezdené az adatmódosítás iránti kérelemben foglaltaknak megfelelően működtetni.
Az Szt. 92/K. §-a szerint szociális szolgáltatást a jogszabályokban előírt feltételek teljesítése esetén bármely fenntartó biztosíthat, ha az általa fenntartott szociális szolgáltató, szociális intézmény (székhely, telephely) jogerősen be van jegyezve a szolgáltatói nyilvántartásba. A szolgáltatói nyilvántartás tartalmazza – többek között – a szociális intézmény és az általa nyújtott szociális szolgáltatás kormányrendeletben meghatározott adatait. A szolgáltatói nyilvántartásra vonatkozó hatósági eljárásokban a fenntartó a kérelmeket, a kérelemhez csatolandó iratokat és nyilatkozatokat, valamint a működést engedélyező szervnek benyújtandó más iratokat elektronikus úton nyújtja be.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelete 57. § 21. pontja alapján a polgármester – a közgyűlés által átruházott hatáskörben – megkéri az Önkormányzat fenntartásában lévő intézmények működési engedélyét.

Az ESZI alapító okiratában szintén módosítani kell az ellátási területet. A formanyomtatványnak megfelelő módosító okiratot a II. határozati javaslat 1. számú melléklete, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a II. határozati javaslat 2. számú melléklete tartalmazza.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A.§ (2) bekezdése értelmében 2015. január 1. napjától az alapító okiratot és annak módosítását a kincstár által rendszeresített formanyomtatvány alkalmazásával kell kiadni. 

Az Ávr. 167/C. § (1) bekezdés d) pontja szerint a költségvetési szerv létesítő okiratát érintő módosítást az alapítói jogokat gyakorló szerv az alapító okirat módosítását tartalmazó okirat, valamint az egységes szerkezetű alapító okirat csatolásával, a változás-bejelentési kérelem benyújtásával kérheti. A 167/C. § (5) bekezdése értelmében a kérelmet az adat keletkezésétől, illetve megváltozásától számított nyolc napon belül kell a Kincstárnak benyújtani.

Az előterjesztés 2 határozati javaslatot tartalmaz:

I. határozati javaslat a Baracs Község Önkormányzatával kötendő megállapodás, valamint az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai szolgáltatói nyilvántartásban bejegyzett adatai módosításának jóváhagyására vonatkozik.
II. határozati javaslat az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai alapító okirat módosításának jóváhagyására vonatkozik.
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi, és lakásügyi bizottság 2015. június 9-én ülésen tárgyalta és mindkét határozati javaslatot egyhangúlag, 7:0:0 arányban támogatta.

A pénzügyi bizottság 2015. június 9-én ülésén tárgyalta és mindkét határozati javaslatot egyhangúlag, 5:0:0 arányban támogatta.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság 2015. június 10-én ülésén tárgyalta és mindkét határozati javaslatot egyhangúlag, 7:0:0 arányban támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést 2015. június 10-i ülésén tárgyalta és 6:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük a T. Közgyűlés elé:

I.

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2015. (VI. 18.) határozata
Baracs Község Önkormányzatával idősek nappali ellátására kötendő megállapodás-tervezet jóváhagyásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte a Baracs Község Önkormányzatával idősek nappali ellátására kötendő megállapodás-tervezetet, egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt döntésnek megfelelően, a szolgáltatói nyilvántartásban rögzített adatok módosításához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 
                  
a polgármester      

            
    -    a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő:    a határozat megküldésére: 2015. június 26.


a megállapodás megkötésére: 2015. július 17.


 az adatmódosítás benyújtására: 2015. augusztus 14.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény vezetőjét, hogy az 1. pontban foglalt döntésnek megfelelően dolgozza át az intézmény szakmai programját és terjessze azt jóváhagyásra a polgármester elé.

Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 
                 
 a polgármester      

          
 -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


        a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő:   a szakmai program benyújtására: 2015. július 6.
II.

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2015. (VI. 18.) határozata
az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai alapító okiratának módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai 94/2012. (III. 08.) határozattal elfogadott Alapító Okirata módosítására az alábbi módosító okiratot fogadja el:
„Okirat száma: 4307-21/2015.
Módosító okirat
Az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai költségvetési szerv Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése által 2012. március 8. napján a 94/2012. (III. 08.) határozattal kiadott alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése …/2015. (VI. 18.) határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az Alapító Okirat 1.3. pontja elhagyásra kerül.

2. Az Alapító Okirat 3. pontjából „Az intézmény székhelyén és telephelyein végzett feladatokat, a telephelyek férőhelyszámait az alapító okirat 1. melléklete tartalmazza.” szöveg elhagyásra kerül.

3. Az Alapító Okirat 4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1979. november 20.”
4. Az Alapító Okirat 5. pontja az alábbi rendelkezéssel egészül ki:
„3.2. A költségvetési szerv fenntartója

3.2.1. megnevezése: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata
3.2.2. székhelye: 2400 Dunaújváros, Városháza tér 1-2.”
5. Az Alapító Okirat 6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„4.1. A költségvetési szerv közfeladata: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény alapján: étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, nappali ellátás, időskorúak gondozóháza, idősek otthona. Az otthoni szakápolási tevékenységről szóló 20/1996. (VII.26.) NM rendelet alapján: otthoni szakápolás.”
6. Az Alapító Okirat 7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: 

- étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, időskorúak gondozóháza, idősek otthona, otthoni szakápolás tekintetében: Dunaújváros közigazgatási területe,
-  nappali ellátás tekintetében: Dunaújváros és Baracs közigazgatási területe.”
7. Az Alapító Okirat 8. pontja az alábbi rendelkezéssel egészül ki: 

„4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 
(a) Étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, különösen koruk, egészségi állapotuk, fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük vagy hajléktalanságuk miatt.

(b) Házi segítségnyújtás keretében a szolgáltatást igénybe vevő személy saját lakókörnyezetében kell biztosítani az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást.

(c) Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás.

(d) Nappali ellátás biztosítása az idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek részére, mely lehetőséget biztosít a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére.

(e) Időskorúak gondozóháza legfeljebb egyévi időtartamra teljes körű ellátást biztosít azon időskorúak, valamint 18. életévüket betöltött beteg személyek számára, akik önmagukról betegségük miatt vagy más okból időlegesen nem képesek gondoskodni.
(f) Idősek otthona ellátás az önmaguk ellátására nem vagy csak folyamatosan segítséggel képes, gondozási szükséglettel rendelkező, de rendszeres fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igénylő, a rá irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt betöltött személyek részére gondoskodik a napi legalább háromszori étkeztetéséről, szükség szerint ruházattal, illetve textíliával való ellátásáról, mentális gondozásáról, a külön jogszabályban meghatározott egészségügyi ellátásáról, valamint lakhatásáról.
 (g) Otthoni szakápolás a biztosított otthonában vagy tartózkodási helyén, 
kezelőorvosának rendelésére, szakképzett ápoló által végzett tevékenység.”

8. Az Alapító Okirat 8.2. és 9. pontja elhagyásra kerül.

9. Az Alapító Okirat 10. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„5. A költségvetési szerv szervezete és működése
5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:

A költségvetési szerv vezetőjét Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre bízza meg, melyet pályázat kiírása előz meg a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben foglaltak szerint, és gyakorolja tekintetében Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglalt rendelkezések alapján a munkáltatói jogokat. Az egyéb munkáltatói jogokat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere gyakorolja.”

10. Az Alapító Okirat 11. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
„5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

foglalkoztatási jogviszony
jogviszonyt szabályozó jogszabály

1
közalkalmazotti jogviszony 
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény

2
munkaviszony
a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény

3
megbízásos jogviszony
a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény

4
közfoglalkoztatási jogviszony
a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény

5.3. A költségvetési szerv szervezeti felépítése és működése:

A költségvetési szerv szervezeti felépítését és működésének rendjét az Egyesített  Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.”
11. Az Alapító Okirat 12., 13. pontja és az 1. melléklete elhagyásra kerül.

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.”
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy nyújtson be kérelmet a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságához – az 1. pontban hozott döntésről a jelen határozat, a jelen határozat 1. számú mellékletét képező módosító okirat, valamint a 2. számú mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat megküldésével – a törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetés céljából. 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:


     a  polgármester 


   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                 a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:   2015. június 26.
Dunaújváros, 2015. június 18.
Lőrinczi Konrád s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi

bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi

bizottság elnöke




Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke
Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési

bizottság elnöke
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