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a fogorvosi alapellátás felülvizsgálatáról és koncepció kidolgozásáról szóló 77/2014. (IV. 24.) határozat hatályon kívül helyezésére
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 77/2014. (IV. 24.) határozatában az egészségügyi alapellátás keretében biztosított fogorvosi ellátás működésének felülvizsgálatát rendelte el azzal a céllal, hogy a fogorvosi alapellátás hosszú távú biztosítása érdekében koncepció készüljön (1. számú melléklet).
Fenti feladatát önkormányzatunk 8 fő egyéni vállalkozó fogorvossal és 3 fő betéti társasági formában tevékenykedő fogorvossal kötött feladat-ellátási szerződés útján látja el. 

A 11 fogorvos közül 7 fő a Vasmű út 10. szám alatti (állami tulajdonban lévő) rendelőintézetben rendel, 2 fő önkormányzati tulajdonban lévő rendelőben, 2 fő pedig saját tulajdonú rendelőben végzi feladatát. Az állami, illetve az önkormányzati tulajdonú rendelőkért bérleti díjat nem kell fizetniük az orvosoknak.
A fogorvosi alapellátás finanszírozása két fő elemből áll, az Országos Egészségbiztosítási Pénztár által utalt havi összegből és a térítésköteles beavatkozásokból befolyt bevételből. 

A fogászati alapellátás 2014. évi munkájáról szóló beszámolót 2015. április hónapban ismerte meg és fogadta el a Közgyűlés a 185/2015. (IV. 23.) határozatával. A beszámoló megállapítása szerint az OEP finanszírozás elégtelen, a térítésköteles beavatkozások bevétele egyre szűkül.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a fogorvosok OEP finanszírozását 2015. május 1. napjától kezdődően 2015. december 31. napjáig havi 80.000,- Ft összeggel kiegészítette, amelyet a fogorvosi praxisok szabadon használhatnak fel.
Az OEP finanszírozáson felül a fogorvosi ügyeletért önkormányzatunk 2006-tól 2013. december 31-ig bruttó 40.000.- Ft/ügyeleti nap díjazást, 2014. január 1-től 50.000.- Ft/ügyeleti nap díjazást fizet a fogorvosok részére a 429/2013. (X. 17.) határozat alapján. 
A Kormány az egészségügyi alapellátási rendszer felülvizsgálatáról és az azzal összefüggő feladatokról szóló 1711/2014. (XII. 5.) Korm. határozattal felhívta az Emberi Erőforrások Miniszterét, hogy az egészségügyi ellátás alapvető fontosságú részét képező egészségügyi alapellátási rendszer működőképességének fenntarthatósága, valamint annak szakmai és finanszírozási szempontú megerősítése, a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás kapuőri szerepének erősítése, továbbá a lakosság egészségi állapotának javítása és a betegellátás színvonalának javítása érdekében vizsgálja felül az egészségügyi alapellátási rendszert és annak alapján tegyen javaslatot az átalakítás irányaira.
Fentiek alapján az Emberi Erőforrások Minisztériuma elkészítette az egészségügyi alapellátás megerősítésének koncepcióját, melynek társadalmi vitája zajlik jelenleg. Ennek kapcsán napirenden van az alapellátásról szóló törvény módosítása, melyben többek között  rendezni kívánják az iparűzési adó fizetést, a praxisjog adásvételét, lenne kollegiális szakmai vezető. 
A tervezet részletezi az alapellátás céljait, feladatait, az egyes alapellátás körébe tartozó ellátások sajátosságait, külön fejezetet szentel a foglalkozás-egészségügyi alapellátásra, valamint javaslatot tesz a korábban már működött, ún. „kollegiális szakmai vezető háziorvos" intézményének újbóli bevezetésére, a háziorvosi ellátás nyújtásának egységessége, szakmai felügyeletének hatékonyabb biztosítása érdekében. A praxisjog adásvétele megkönnyítése érdekében a módosítás tartalmazza, hogy a finanszírozás keretében kapott összeg a praxisjog megszerzése érdekében is felhasználható. Szintén a praxisjog könnyebb megszerzése érdekében a Kormány felhatalmazást kapna arra, hogy a felvett hitelhez kamattámogatási rendszert dolgozzon ki. A sokszor fájlalt iparűzési adóval kapcsolatban két változatot tartalmaz a helyi adókról szóló törvény módosítása: az alapellátásban dolgozók ipa alóli mentesítésére az EMMI és a gazdasági tárca is javaslatot fogalmazott meg. Az előbbi értelemszerűen a mentesítést ajánlja, míg a NGM az önkormányzatokra bízná a mentesség megadását.
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2015. június 9-ei ülésén megtárgyalta és 7: 0: 0 arányban támogatta.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé:

 HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2015. (VI. 18.) határozata
a fogorvosi alapellátás felülvizsgálatáról és koncepció kidolgozásáról szóló 77/2014. (IV. 24.) határozat hatályon kívül helyezéséről
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a fogorvosi alapellátás felülvizsgálatáról és koncepció kidolgozásáról szóló 77/2014. (IV. 24.) határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:
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                  a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
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