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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Turisztikai Koncepciójának aktualizálása időszerűvé vált, mivel egyrészt a Koncepció 2010-2015 éves időtartamra szól, másrészt a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban: TOP) alapján összeállított Integrált Területi Program tervezett, turizmusfejlesztést szolgáló projektelemei tervezésének, illetve megvalósításának szakmai megalapozottságához nélkülözhetetlen, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város rendelkezzen egy aktualizált, a Nemzetgazdasági Minisztérium által a TOP által támogatható intézkedésekhez, és az azokra előírt prioritási szempontokhoz illeszkedő turisztikai koncepcióval. 
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Egyéb megjegyzések
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Turisztikai Koncepciójának aktualizálására 
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 386/2014 (XI.13) KH számú határozatával fogadta el Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programját, mely a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programnak (továbbiakban: TOP) megfelelően kidolgozott fejlesztési irányokra alapul.

A TOP-ban olyan turisztikai szempontból jelentős intézkedések támogathatóak, melyek a megyei stratégiai tervezési dokumentumaihoz illeszkednek, továbbá az egyes intézkedési elemek nem pontszerűek, hanem egymással szoros kapcsolatot építő hálózatba szerveződnek, ún. turisztikai termékcsomagokat alkotnak. 

Ennek kapcsán a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. a Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztállyal együttműködve felülvizsgálta Dunaújváros Megyei Jogú Város Turisztikai Koncepcióját, melyet Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 232/2010. (V.13.) KH számú határozatával fogadott el. A felülvizsgálat azt eredményezte, hogy a Turisztikai Koncepció megújításra szorul, lévén, hogy a benne foglalt tervezési időszak 2010-2015-ig szól, továbbá a TOP által meghatározott kritériumoknak megfelelően olyan új szempontokat és irányelveket szükséges meghatározni és a koncepcióban megfogalmazni, melyek abban jelenleg nem szerepelnek. 

Az új koncepció megalkotásával az lenne a cél, hogy a koncepció az aktuális fejlesztési irányokat is foglalja magában, lehetővé téve a közeljövőben megjelenő pályázati lehetőségek kiaknázását. Az új koncepciónak tartalmaznia kell ezen túlmenően a már kidolgozott és a már megvalósult elemeket, vagy azok folytatásának irányvonalait is, ily módon felvázolva azokat a lehetőségeket, melyek Dunaújváros turizmusban betöltött szerepének erősödését szolgálják. 

A koncepció megalkotásához nélkülözhetetlen turisztikai koncepció készítésében jártas és elismert szakemberek segítségének igénybevétele, mivel azonban a helyi vonatkozású fejlesztési elképzeléseket Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, valamint a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft ismeri, illetve az ezekre vonatkozó információk és adatok birtokában van, költséghatékonyabb megoldást jelentene, ha a koncepció alaptervezetét a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft a Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztállyal együttműködve alkotná meg és társadalmasítaná. A társadalmasítás során beérkezett módosítási javaslatoknak, valamint az időközben várhatóan megjelenő TOP pályázati felhívásokban szereplő kritériumoknak megfelelően átdolgozott koncepció-tervezetet turisztikai szakértő, vagy szakértőcsoport minőségbiztosítás keretében tudja felülvizsgálni és módosítani. A minőségbiztosítási feladat ellátására javasoljuk, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata ajánlattételi felhívást írjon ki. Az elkészült koncepció tervezetét, annak elkészülte után, valamint az ajánlattételi felhívást külön előterjesztésben tárgyalja a közgyűlés.

A Turisztikai Koncepció hatályban lévő változatát terjedelmi okok miatt nem csatoltuk az előterjesztéshez, a koncepció letölthető a http://dunaujvaros.hu/koncepciok oldalról.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot véleményezni szíveskedjenek.

Bizottsági vélemények:

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést 2015. június 10-én tárgyalta és egyhangúlag, 7 igen szavazat mellett támogatta.

A városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság az előterjesztést 2015. június 10-én tárgyalta és egyhangúlag, 6 igen szavazat mellett támogatta.
Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra.

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…../2015. (VI.18.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Turisztikai Koncepciójának aktualizálásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kifejezi szándékát Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Turisztikai Koncepciójának megújítására.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Turisztikai Koncepciójának jelenleg hatályban lévő változatát felülvizsgálja és a módosított tervezet társadalmasítási feladatait ellássa.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:






a polgármester





- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:






a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője
a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft vezetője
Határidő:
2015. augusztus 31.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Turisztikai Koncepciója tervezetének minőségbiztosítási feladatát külső szakértő lássa el, mely feladat ellátására Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata külön határozat alapján ajánlattételi felhívást tesz közzé.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:






a polgármester





- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:






a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője
Határidő:
- az ajánlattételi felhívás közgyűlés elé történő terjesztésére:

2015. szeptember 17.

Dunaújváros, 2015. június 18.

Cserni Béla sk.

városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság 

elnöke


Hingyi László sk.

gazdasági és területfejlesztési bizottság 

elnöke



