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JAVASLAT

a klímavédelmi kezdeményezéshez történő csatlakozásra

Tisztelt Közgyűlés!

Áder János köztársasági elnök úr felkérést intézett a települések vezetőihez, többek között Cserna Gábor polgármester úrhoz is, hogy minél többen csatlakozzanak a párizsi klímacsúcsot megelőző klímavédelmi kezdeményezéshez. A Megyei Jogú Városok Szövetsége a legutóbbi ülésén úgy határozott, hogy minden megyei jogú város csatlakozzon ehhez a kezdeményezéshez, így Dunaújváros MJV Önkormányzata is.

Önkormányzatunk sajtószóvivője felhívást juttatott el a helyi sajtó munkatársainak 2015. június 10-én, valamint önkormányzatunk hivatalos weboldalán is megjelenítettük az információt.

Köztudott, hogy az ipari forradalom óta civilizációnk fejlődése egyre nagyobb mértékű károsanyag-kibocsátáshoz vezetett. A helyzetet tovább súlyosbítja, hogy a 20. század második felében drámai fordulat következett be a környezetszennyezésben. Az elmúlt 50 évben megsokszorozódott az emberi tevékenységgel összefüggő szén-dioxid és más, a légköri folyamatokat kedvezőtlenül befolyásoló káros anyagok légkörbe jutása. Vízválasztóhoz érkeztünk. Klímánk védelme a 21. század legfontosabb kérdésévé lépett elő.

Az üvegházhatású gázok ma már olyan koncentrációban vannak jelen a mindössze néhány tíz kilométer vastagságú légkörünkben, ami drámaian befolyásolja földünk éghajlatát. A globális felmelegedés negatív hatásai mind szélsőségesebb időjárási viszonyokat, egyre több és egyre súlyosabb természeti katasztrófát idéznek elő. Mi már a saját bőrünkön érezzük a klímaváltozás negatív következményeit, és szembe kell néznünk azzal, hogy közel a pillanat, amikor a folyamatok végleg visszafordíthatatlanná válnak. Ha mi nem változtatunk, unokáinknak már nem lesz módjuk a beavatkozásra.
A veszéllyel való szembenézés azonban vissza nem térő lehetőséget is tartogat számunkra. Lehetőséget arra, hogy közösen cselekedjünk. Lehetőséget arra, hogy gátat vessünk az üvegházhatású gázok kibocsátásának, és hogy olyan technológiákra alapozzuk a jövőnket, amelyek alkalmazásával elháríthatjuk az emberi civilizációt fenyegető klímakatasztrófát. Lehetőséget arra, hogy a saját, közvetlen környezetünkben és a saját képességeink szerint megszüntessük természeti erőforrásaink pazarló felhasználását.
A párizsi klímacsúcs döntő lépést jelenthet az emberiséget fenyegető veszély megoldásában. Al Gore – az Amerikai Egyesült Államok Nobel-díjjal kitüntetett volt alelnöke – vállalta, hogy egymilliárd ember támogatását gyűjti össze. Kezdeményezése arra irányul, hogy klímánk védelme érdekében egységre és cselekvésre ösztönözzük világunk 2015 decemberében Párizsban összegyűlő vezetőit. 

Áder János köztársasági elnök felhívásához és reményeink szerint egymilliárd ember klímavoksához Cserna Gábor, Dunaújváros Megyei Jogú Város polgármestere is csatlakozik. Javasoljuk, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának képviselői is csatlakozzanak ehhez a kezdeményezéshez, jó példát mutatva ezzel Dunaújváros lakói felé.

A csatlakozás érdekében honlapot indítottak www.elobolygonk.hu címen, ahol meg lehet tenni a regisztrációt. Az itt regisztrálók csatlakoznak az Al Gore volt amerikai alelnök által indított kezdeményezéshez, amelynek célja, hogy egymilliárd támogatót szerezzen a párizsi klímacsúcs előtt.

A magyar adatvédelmi szabályok betartása érdekében neveket, személyes adatokat nem küldenek át az amerikai félnek, mindössze - közjegyzői hitelesítést követően, rendszeres időközönként - a regisztrálók számát. 

A regisztráció térítésmentes.

Az előterjesztést a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság a 2015. 06.16-ai rendkívüli ülésén megtárgyalta. A bizottság elnöke a bizottság véleményét a közgyűlésen szóban terjeszti elő.

A fentiek alapján javasoljuk az alábbi határozati javaslat elfogadását, és ezzel a klímavédelmi kezdeményezéshez történő csatlakozást.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2015. (VI. 18.) határozata

a klímavédelmi kezdeményezéshez történő csatlakozásról

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, Áder János köztársasági elnök úr felkérésére csatlakozzon a klímavédelmi kezdeményezéshez.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében regisztráljon a www.elobolygonk.hu címen, kinyilvánítva ezzel a klímavédelem fontosságát.

3.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért: 

· a polgármester

a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

· a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő:
2015. június 25.
Dunaújváros, 2015. június 18.

Cserni Béla s. k.
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