Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. június 18.
Javaslat Dunaújváros helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosítása előzetes véleményezésére Vasmű út - Eszperantó út közötti Nagy kiterjedésű zöldfelületekkel bíró kulturális, sport- és szabadidő-eltöltési területek övezetet érintően
Előadó:       Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke
                    Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság elnöke

                    Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság elnöke
Előkészítő: Szabó Imre, Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztályvezető
                    Szabóné Grabecz Andrea ügyintéző
Véleményező bizottságok:
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság
2015.06.09, 2015.06.16.

Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság
2015.06.10.,2015.06.16.

Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság
2015.06.10.,2015.06.16.
A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosítása vált szükségessé a Vasmű út - Eszperantó út közötti Nagy kiterjedésű zöldfelületekkel bíró kulturális, sport- és szabadidő-eltöltési területek övezetet érintően a labdarúgó sportlétesítmény-fejlesztés kiemelt kormányberuházás megvalósíthatósága érdekében. A HÉSZ-SZT módosítás előzetes közgyűlési véleményezése szükséges a továbbtervezéshez.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály

Ügyintéző neve:
Szabóné Grabecz Andrea
E-mail címe:
grabecz@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-544-317

Iktatószám:
8302-13/2015

Előkészítő aláírása:
Szabóné Grabecz Andrea sk.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Szabó Imre sk.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra sk.
Leadás dátuma:
2015. 06. 11.

Ellenőrzés dátuma:
2015. 06. 11.

Törvényességi észrevétel:
Van/Nincs
Amennyiben van:
-

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:
egyszerű
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: 
Javaslat a Dunaújváros helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosítása előzetes véleményezésére Vasmű út - Eszperantó út közötti Nagy kiterjedésű zöldfelületekkel bíró kulturális, sport- és szabadidő-eltöltési területek övezetet érintően
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros településrendezési eszközeinek felülvizsgálatát a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 723/2014. (IX.03.) PM határozata „Dunaújváros településrendezési eszközeinek felülvizsgálata tervezési szerződés keretében” elnevezésű, nemzeti értékhatárt elérő értékű, Kbt. Harmadik Rész 123. § alapján szabadon kialakított eljárásrend szerinti közbeszerzési eljárás lezárásáról szóló határozatban nyertesként kihirdetett TT1 Tanácsadó és Tervező Kft. (1121 Budapest, Kakukkhegyi u. 9.) végzi. 

A tervezési szerződés 2014. szeptember 29.-én aláírásra került és a TT1 Tanácsadó és Tervező Kft. megkezdte a felülvizsgálati munkát. A Dunaújváros teljes közigazgatási területét érintő településrendezési eszközök felülvizsgálatának szerződés szerinti teljesítési határideje 2015.11.15..

A Kormány 1753/2014. (XII.15.) Korm. határozatának 1. melléklete 16. sora a Dunaújváros labdarúgó sportlétesítmény-fejlesztésére 2015-2016 évre további 2600 Millió Ft keretösszeget állapított meg. A kiemelt kormányberuházás megvalósíthatóságának feltétele, hogy a Dunaújváros Vasmű út - Eszperantó út közötti Nagy kiterjedésű zöldfelületekkel bíró kulturális, sport- és szabadidő-eltöltési területek övezetet érintően a helyi építési szabályzat és szabályozási terv szerinti övezeti előírások módosításra kerüljenek.

Annak érdekében, hogy a kiemelt kormányberuházáshoz szükséges rendezési terv módosítás időben elkészülhessen, a feladat elvégzésére a TT1 Tanácsadó és Tervező Kft.-t (1121 Budapest, Kakukkhegyi u. 9.) - mint a helyszínt már jól ismerő és jelenleg is Dunaújváros területén dolgozó céget kértük fel. A TT1 Tanácsadó és Tervező Kft. vállalta, hogy a feladatot a Dunaújváros teljes közigazgatási területét érintő településrendezési eszközök felülvizsgálata során, illetve annak kiegészítéseként elvégzi fent nevezett szerződés keretein belül.

A helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítást (1. melléklet) a TT1 Tanácsadó és Tervező Kft. 2015 márciusában leszállította, a tervezet a bizottságok 2015. év 24. hetében tartott ülésein bemutatásra került.
A  településrendezési eszköz módosítása kiemelt társadalmi cél érdekében központi költségvetési forrásból finanszírozott, nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügy tárgyát képező építési beruházás megvalósítása miatt indokolt, ezért a tervmódosítás véleményezése a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 32. § (1) c) szerinti tárgyalásos eljárásban történik. A tárgyalást az állami főépítész hívja össze.

A településrendezési eszköz módosításával kapcsolatos partnerségi egyeztetést elindítottuk, 2015.márciusában Dunaújváros MJV Önkormányzata Partnerségi Egyeztetés Szabályzatának megfelelően véleményezésre kiküldtük megkereső levelünket.

A beérkezett véleményeket (2. melléklet) a Tervező figyelembe vette. 

A Közgyűlés előzetes véleménye a fent nevezett tárgyalásos eljáráson ismertetésre kerül, majd végső döntésre visszakerül a Tisztelt Közgyűlés elé.
Jelen előterjesztést az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság, a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, valamint a Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság 2015. június 9-i, illetve június 10-i ülésén megtárgyalta és a határozati javaslatot támogatta azzal, hogy arra kérte a Főépítészi Osztályt, hogy vizsgáltassa meg annak lehetőségét, hogy miként lehet fakivágás nélkül parkolókat kialakítani a sportlétesítmények közelében a Vásártéren, illetve a Vasmű úton. 
A kért vizsgálatot a Főépítészi Osztály a TT1 Tanácsadó és Tervező Kft.-vel elvégeztette és jelen előterjesztés 3. számú mellékleteként ismerteti.
A tervezői vizsgálat értelmében megállapítható, hogy az érintett területen belül az ifjúsági tábor területének igénybevétele nélkül biztosítható a szükséges parkolószám.
Bizottsági vélemények:
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a javaslatot a 2015.06.16 - i ülésén tárgyalja, a bizottság véleményét annak elnöke szóban ismerteti.
A Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság a javaslatot a 2015.06.16 - i ülésén tárgyalja, a bizottság véleményét annak elnöke szóban ismerteti.

A Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot a 2015.06.16 - i ülésén tárgyalja, a bizottság véleményét annak elnöke szóban ismerteti.
Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
Mellékletek:

1. számú melléklet: Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosítás - tervanyag
2. számú melléklet: partnerségi egyeztetés során beérkezett vélemények
3. számú melléklet: vizsgálati dokumentáció a sportlétesítmények közelében lévő parkolók kialakítására vonatkozóan

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2015 (VI.18.) határozata
Dunaújváros helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosítása előzetes véleményezéséről Vasmű út - Eszperantó út közötti Nagy kiterjedésű zöldfelületekkel bíró kulturális, sport- és szabadidő-eltöltési területek övezetet érintően
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a határozat mellékletét képező Dunaújváros Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének módosítását megismerte és a  314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 32. § (1) bekezdés c) pontja szerinti tárgyalásos eljárásra bocsáthatónak nyilvánítja.

Felelős:    - a határozat végrehajtásáért


      
a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért

a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője 

Határidő:
a településrendezési eszközök módosítására: 


314/2012. Korm.rendelet szerint

Dunaújváros, 2015. június 18. 

Hingyi László s.k.
Sztankovics László s.k.

a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke
az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság elnöke

Cserni Béla s.k.


a Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság elnöke


