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Javaslat a Városháza tér 1. tetőterének bérbeadására a DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. részére 
Tisztelt Közgyűlés!

 A DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. önálló mobil hang-és adatforgalmi szolgáltatást biztosító hálózat kiépítését és üzemeltetését tervezi Dunaújvárosban, melynek megvalósításához szeretné igénybe venni a Városháza tér 1. épülete tetőterének 15 m2 nagyságú területrészét, melyre tartószerkezeteken elhelyezett antennákat, rádiótechnikai berendezéseket, valamint az azokat összekötő villamos, elektromos és optikai kábelhálózatot telepítene a társaság. Az állomás energiaigénye legfeljebb 3*25 A, önálló mérőóra kiépítésérő gondoskodik a Kft. (1. sz. melléklet).
A DIGI Kft. 900.000,-Ft/év bérleti díjra tett ajánlatot, csatolva a bérleti szerződés tervezetét, mely szerint a bérleti jogviszony 2029. június 15-ig tart. A szerződés rögzíti, hogy a bérleti díj mértéke 2017. évtől évente a KSH által közölt fogyasztói árindex változás mértékével emelkedik. Az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság véleményezte a 2015. június 10-én tartott ülésén a szerződést. Az előkészítő osztály a bizottság által javasolt módosításokkal kiegészített szerződést terjeszti a Tisztelt Közgyűlés elé. 
Összehasonlításként tájékoztatjuk a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Telenor Magyarország Zrt.  a hivatkozott tetőn 15 m2 nagyságú területre évi 994.000,-Ft bérleti díjat fizet az önkormányzatnak.
Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 15/2015. (V.22) önkormányzati rendelete értelmében, amennyiben a bérleti jogviszony időtartama a 3 évet meghaladja, úgy a döntés a közgyűlés határkörébe tartozik.
12. § (3)
A törzsvagyon üzemeltetésbe, bérbe, valamint használatba és haszonbérbeadásáról, (beleértve a polgármesteri hivatal helyiségeit is) 

a)
amennyiben a vagyontárgy bérbeadására irányuló szerződés időtartama a három évet nem haladja meg, a Polgármester a Gazdasági és területfejlesztési bizottság véleményének kikérése mellett, vagy

b)
három évet meghaladó időtartamra történő szerződés megkötéséről a Közgyűlés dönt.
Az előkészítő osztály javasolja – csatolva a bérleti szerződés tervezetét (határozati javaslat melléklete) -  az ingatlanrész bérbeadását 994.000,-Ft/év bérleti díjért. 
Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, valamint az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság.
Bizottsági vélemények
A Bizottságok elnökei az előterjesztéssel kapcsolatos véleményüket a közgyűlésen, szóban ismertetik.


HATÁROZATI JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
.../2015. (VI.18.)  határozata 
a Városháza tér 1. tetőterének bérbeadására a DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. részére 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal épület (Dunaújváros, Városháza tér 1.) tetőtere legfeljebb 15 m2 nagyságú területrészét bérbe adja a DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. (1134 Budapest, Váci út 35.) részére, nyilvános mobil cellás rádiótelefon hálózathoz szükséges távközlési állomás létesítése és működtetése céljából, 2015. július 1. napjától 2029. június 15. napjáig 994.000,-Ft/év bérleti díj ellenében, azzal, hogy az állomás megépítéséhez szükséges minden engedély beszerzése, valamint az állomás kivitelezésének, üzemeltetésének, karbantartásának költsége a DIGI Kft.-t terheli.
  2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére és határozat mellékletét képező bérleti szerződés aláírására. 
Felelős:  -     a határozat végrehajtásáért :
                                   a polgármester 
                       -    a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                                   a vagyonkezelési osztály vezetője
  Határidő: - határozat közlésére: a határozat előkészítő osztály részére való megküldést   követő 8 napon belül
                  - a bérleti szerződés aláírására: a határozat érintettekkel való közlését követő 30 napon  belül
Dunaújváros, 2015. június 18.
                      Hingyi László s.k.
Tóth Kálmán s.k.

                gazdasági és területfejlesztési                ügyrendi, igazgatási és 

                          bizottság elnöke                              jogi bizottság elnöke
