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Javaslat 

a Kulcs-Rácalmás-Dunaújváros Önkormányzati Szennyvíz Társulás feladatkörébe tartozó  beruházásra konzorciumi megállapodás megkötésére vonatkozó felhatalmazás megadására
Tisztelt Közgyűlés!

Kulcs Községi Önkormányzata Rácalmás Város Önkormányzatával és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatával együttműködve létrehozta a Kulcs – Rácalmás – Dunaújváros önkormányzati szennyvíztársulást. A Magyar Államkincstár a törzskönyvi nyilvántartásba a társulást 824574 azonosító szám alatt bevezette 2013. szeptember 23. napján.

A KEOP-7.1.0/11-2011-0011 azonosítószámú, Kulcs-Rácalmás közös szennyvízelvezetése és tisztítása című pályázat a végső szakaszába érkezett, 2013. október 16. napján Kulcs Községi Önkormányzat benyújtotta a záró beszámolóját a Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft. felé. Az időközben mindenki előtt ismert intézményi és személyi változások – az NFÜ megszűnt, mint irányító hatóság, helyette a felettes minisztérium vette át az irányító hatóság szerepét – következtében az elszámolás a mai napig nem történt meg az NKEK részéről. A támogatási okirat módosításáról szóló kérelmünkre – amelyet még 2013. augusztusában nyújtottunk be – még szintén nem érkezett elfogadó nyilatkozat, aláíró hiányát jelölte meg a közreműködő szervezet telefonon történt többszöri érdeklődésünkre.

Az elkészült pályázat benyújtása még nem történt meg, mivel a pályázati kiírásokat felfüggesztették. Ameddig a pályázati kiírásokat újra meg nem nyitják, addig a pályázat nem lesz benyújtható, hiszen hozzáférhetetlen a letölthető pályázati adatlap formanyomtatvány. A pályázat benyújtásához szükséges megvalósíthatósági tanulmány, a tervek, a hatályos vízjogi létesítési engedély, és a szükséges dokumentumok rendelkezésre állnak.

Az 1. mellékletként csatolt e-mailben Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. tájékoztatta a polgármestert arról, hogy a Magyar Közlöny 2015. május 21-i, 69. számában megjelent a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program 2015. évre szóló éves fejlesztési keretének megállapításáról szóló 1318/2015. (V. 21.) Korm. határozat (a továbbiakban: ÉFK). Az ÉFK-ban meghatározottak értelmében az „előkészített szennyvízelvezetéssel és -kezeléssel kapcsolatos fejlesztések” (KEHOP-2.2.2.) támogatási felhívás megjelenésének várható ideje 2015. június. A tájékoztató előadáson elhangzottaknak megfelelően, valamint az Európai Unió vagy más nemzetközi szervezet felé vállalt kötelezettséggel összefüggő, a 2007-2013 programozási időszakban a Kormány által a nemzeti fejlesztési miniszter hatáskörébe utalt beruházások, valamint a 2014-2020 programozási időszakban a szennyvíz-elvezetési és - tisztítási, a hulladékgazdálkodási és az ivóvízminőség-javító beruházások megvalósításáról szóló 339/2014 (XII.19.) Kormányrendelet felhatalmazása alapján mellékelten küldik a támogatási kérelem benyújtásához szükséges konzorciumi együttműködési megállapodás (határozat 1. melléklet) kötelezően alkalmazandó és egységes sablon dokumentumát. A NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. a konzorciumi megállapodást az érintett települési önkormányzatokkal köti meg, így a megállapodás Társulás általi aláírása nem megfelelő. 
A konzorciumi együttműködési megállapodás kitöltéséhez és véglegesítéséhez szükséges adatokat megadtuk (2. melléklet). A KEOP keretében elvégzett projekt-előkészítés összes anyagát Kulcs önkormányzata megküldte.

Az előterjesztést tárgyalta gazdasági és területfejlesztési bizottság. A bizottság elnöke a bizottság állásfoglalását a közgyűlésen szóban ismerteti.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZAT JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

…/2015. (VI.18) határozata 
a Kulcs-Rácalmás-Dunaújváros Önkormányzati Szennyvíz Társulás feladatkörébe tartozó beruházásra konzorciumi megállapodás megkötésére vonatkozó felhatalmazás megadására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése köszönettel fogadja a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. tájékoztatását arról, hogy a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program 2015. évre szóló éves fejlesztési keretének megállapításáról szóló 1318/2015. (V. 21.) Korm. határozat értelmében az „előkészített szennyvízelvezetéssel és -kezeléssel kapcsolatos fejlesztések” (KEHOP-2.2.2.) támogatási felhívás megjelenésének várható ideje 2015. június.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert  a támogatási kérelem benyújtásához szükséges, a határozat 1. melléklete szerinti konzorciumi együttműködési megállapodás kötelezően alkalmazandó és egységes sablon dokumentuma alapján kötendő megállapodás aláírására.
Felelős: - a határozat közléséért:



a polgármester


    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                        a vagyonkezelési osztály vezetője 
Határidő: a határozat közlésére: az előkészítő osztály részére történő megküldését követő 8 napon belül
Dunaújváros, 2015. június 18.
              Hingyi László s.k.
Tóth Kálmán s.k.
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