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Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság        


az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság 


a pénzügyi bizottság elnöke
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Alapítvány
Véleményező bizottságok:
Gazdasági és területfejlesztési bizottság                                2015.09.

Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság                                     2015.09.

Oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság                         2015.09.
Pénzügyi Bizottság                                                                  2015.09.
A napirendi pont rövid tartalma: Javaslat az Iskola épületében történt betöréssel okozott károkból adódó felújítási többletköltségek elfogadására és ezzel összefüggésben a Göllner Mária Waldorf Pedagógia Alapítvány és az önkormányzat között fennálló bérleti szerződés módosítására, valamint az épület fűtéskorszerűsítéséhez való hozzájárulásra.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
vagyonkezelési osztály

Ügyintéző neve:
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sebestyenne@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
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Iktatószám:
2533/2015

Előkészítő aláírása:
Sebestyénné dr. Tóth Judit
Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. Vántus Judit 
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:


Leadás dátuma:
2015.09.

Ellenőrzés dátuma:
2015.09.

Törvényességi észrevétel:


Amennyiben van: 
Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések
Javaslat 
 DMJV Közgyűlésének 333/2015.(V.21.) határozata, valamint a Göllner Mária Waldorf Pedagógia Alapítvány és az önkormányzat között fennálló bérleti szerződés módosítására
Tisztelt Közgyűlés!
DMJV Közgyűlésének 333/2015.(V.21.) határozata alapján DMJV Önkormányzata és a Göllner Mária Waldorf Pedagógia Alapítvány között bérleti szerződés jött létre 8 év határozott időre, a volt Szórád Iskola épületének használatára (1. és 2. számú melléklet). A határozat 2. pontja és a bérleti szerződés 7. pontja rendelkezik arról, hogy az Alapítvány bruttó 11.136.838,-Ft összegben felújítja az Iskola épületét, mely összeg a bérleti díj összegébe beszámításra kerül.
Ladi Éva, a Göllner Mária Waldorf Pedagógia Alapítvány elnöke tájékoztatta az előkészítő osztályt arról, hogy az Iskola épületének birtokbavétele napján, 2015. június 2-án észlelte, hogy az épületbe betörés történt (3. számú melléklet). A betörés időpontja nem deríthető ki pontosan, 2015. április 7. és június 2. közötti időszakban történhetett. Az alábbi károk keletkeztek az épületben:

- összetörték a mosdókagylókat  a 2. és 3. szinten;

- ellopták a csaptelepeket;

- kitépték a falból a villanykapcsolókat és dugaljakat.
A rendőrség a helyszínelést elvégezte, a kárszakértő felmérte a károkat. A biztosító csak a nyomozás lezártát követően téríti meg a károkat, a várható kártérítési összegről felvilágosítást nem tud adni.
Az elnök asszony kéri az önkormányzat hozzájárulását ahhoz, hogy a keletkezett károkat helyreállítsák. Az Alapítvány elkészíttette a DVG Zrt.-vel a helyreállítás költségvetését, melyet az előkészítő osztály átvizsgált és elfogadhatónak tart (a határozati javaslat 1. számú melléklete). A költségvetés szerint a munka ára 1.138.537+Áfa, azaz 1.445.942,-Ft.
Ladi Éva tájékoztatta osztályunkat, hogy felújítás során újabb munkálatok szükségessége merült fel (4. számú melléklet). Az Alapítvány elkészíttette a DVG Zrt.-vel az Iskola épületének állapotfelmérését. A DVG Zrt. költségvetése szerint a szükséges felújítás költsége 2.456.448,-+Áfa (a határozati javaslat 2. számú melléklete). A munkálatok jelentős részét a szülők segítségével elvégezte az Alapítvány (ezen munkálatok költsége 865.029,-Ft+Áfa). A külső homlokzaton végzendő munkákhoz kéri az önkormányzat támogatását az Alapítvány. A munka díja 1.591.419,-Ft+Áfa, azaz 2.021.102,-Ft.

Amennyiben a Tisztelt Közgyűlés támogatja, hogy az Alapítvány saját költségén, a benyújtott költségvetéssel egyező módon elvégezze a munkálatokat (1.445.942,-Ft és 2.021.102,-Ft), úgy szükséges a 333/2015.(V.21.) határozat és a bérleti szerződés módosítása tekintettel arra, hogy mindkettő tartalmazza a korábban elfogadott felújítási költségvetést. A költségvetés összege 11.136.838,-Ft-ról 14.603.882,-Ft-ra módosul, ami azt jelenti, hogy további 3.467.044,-Ft költség beszámítódik a bérleti díj összegébe. 
Az Alapítvány kéri az önkormányzat támogató hozzájárulását ahhoz, hogy saját kazán felszerelésével leválhassanak a meglévő fűtési rendszerről (5. számú melléklet). Lukács István tervező nyilatkozata szerint többi épület fűtési rendszerét nem érinti az átalakítás (6. számú melléklet). Az Alapítvány vállalja a megvalósítás költségeit. Mivel a bérleti szerződés rendelkező részt tartalmaz arra vonatkozóan, hogy a költségmegosztás alapján számított fűtési költséget az önkormányzat havonta továbbszámlázza az Alapítvány részére, így – amennyiben az önkormányzat támogatja a kérlemet – a bérleti szerződés 8. pontjának módosítása szükséges.
Az előkészítő osztály a bérleti szerződés módosítását a határozati javaslat 3. számú mellékleteként csatolja.
Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, valamint az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság.
Az előterjesztéssel kapcsolatos véleményüket a bizottságok elnökei a közgyűlésen, szóban ismertetik.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
.../2015. (IX.17.)  határozata 
DMJV Közgyűlésének 333/2015.(V.21.) határozata, valamint a Göllner Mária Waldorf Pedagógia Alapítvány és az önkormányzat között fennálló bérleti szerződés módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 333/2015.(V.21.) határozata 2. pontját az alábbiak szerint módosítja:
„2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy a Göllner Mária Waldorf Pedagógiai Alapítvány az 1. pontban hivatkozott épületet a határozat 1. sz. és 2. sz. mellékletét képező költségvetésekben foglaltak szerint felújítsa és beruházásokat eszközöljön. Az 1. pontban megjelölt ingatlan bérleti díja 249.210,-Ft/hó, azzal, hogy az általa végzett, számviteli törvény szerinti beruházások és felújítások költsége – melynek tervezett összege bruttó 14.603.882,-Ft - a bérleti díjba beszámításra kerül. Az Alapítvány, költségei beszámításának lejártát követően 249.210,-Ft/hó bérleti díjat köteles fizetni. A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály igazolja a munkálatok szakszerű és előirányzott értékben való megtörténtét és ezt követően számítható be a felújításra fordított összeg a bérleti díjba. A bérlőt terheli a bérlet tárgyát képező épület fenntartásának költsége is és a beruházások értékének megtérítésére a bérleti szerződés megszűnésekor sem tarthat igényt az Alapítvány az Önkormányzattól.”
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 333/2015.(V.21.) határozatot az alábbiakkal kiegészíti:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Göllner Mária Waldorf Pedagógiai Alapítvány az általa bérelt általános iskola épületébe fűtéskorszerűsítésként új fűtési rendszert alakítson ki saját költségen, kazán felszerelésével, leválva a meglévő fűtési rendszerről.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert jelen határozat közlésére, egyúttal felhatalmazza a határozat 3. számú mellékletét képező bérleti szerződésmódosítás aláírására.
Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 
                     a polgármester      
                -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                      a Vagyonkezelési Osztály vezetője                    




                a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője

Határidő:  a határozat közlésére: a határozat előkészítő osztály részére való megküldést                    követő 8 napon belül
                a szerződés aláírására: a határozat érintettekkel való közlését követő 30 napon belül
Dunaújváros, 2015. szeptember 17.
       

 Hingyi László  s.k.



Pintér Attila s.k.

     

a gazdasági és területfejlesztési   

       pénzügyi bizottság



bizottság elnöke                        

elnöke



                    
                    Sztankovics László  s. k.


  Tóth Kálmán s.k.
                az oktatási, kulturális, ifjúsági                     az ügyrendi, igazgatási

                    és sport bizottság elnöke                         és jogi bizottság elnöke

