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Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. 09. 17.

Javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának módosításának elfogadására

Előadó:
a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke


az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke



Előkészítő:
Szabó Imre főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztályvezető 

Meghívott:
-

Véleményező bizottságok:

Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság
2015. 09.09

Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság
2015.09.09.

A napirendi pont rövid tartalma: 

A megyei jogú városok Integrált Területi Programjára vonatkozóan a Kormány 1562/2015.(VIII.12.) Kormányhatározatával 2015. augusztus 31-i határidővel módosításokat írt elő. Emiatt, továbbá a 2015. augusztusában megjelent pályázati felhívástervezetekben rögzítettek alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjában módosításokat kellett elvégezni.

A projekt Irányító Hatósága megállapodást kezdeményezett a Nemzetgazdasági Minisztérium és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata között, melyet a pályázatok várható megjelenésének (2015. szeptember 1.) időpontja előtt Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterének alá kellett írnia azzal a feltétellel, hogy a megállapodás aláírását követő első közgyűlési ülésén Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalja.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály

Ügyintéző neve:
Halmai Nóra

E-mail címe:
halmai@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
317

Iktatószám:
24965-5/2015

Előkészítő aláírása:


Halmai Nóra sk

Igazgató / Osztályvezető aláírása:


Szabó Imre sk

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
dr. Petánszki Lajos sk.

Leadás dátuma:
2015. 09.01

Ellenőrzés dátuma:
2015. 09.02.

Törvényességi észrevétel:
Van / Nincs

Amennyiben van:


Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:
egyszerű

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés

Javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának módosításának elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 286/2015. (V.7.) határozatával elfogadta Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának 2.0 változatát. A fenti határozatban Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárult ahhoz, hogy  amennyiben a közgyűlési elfogadást követően az Irányító Hatóság a dokumentáción módosításokat, változtatásokat kér, azokat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztálya a szükséges határidőre vezesse át.

A megyei jogú városok Integrált Területi Programját (továbbiakban: ITP) a Kormány 1562/2015.(VIII.12.) Kormányhatározatával (továbbiakban: Kormányhatározat) elfogadta, azzal a kitétellel, hogy 2015. augusztus 31-i határidővel a Kormányhatározatban rögzített célértékekre vonatkozóan módosításokat írt elő. Emiatt, továbbá a 2015.augusztusában megjelent pályázati felhívástervezetekben rögzítettek alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város ITP dokumentációján módosításokat kellett elvégezni. A módosítások a vállalt indikátorokat és a forráselőirányzatok ütemezését érintik az alábbiak szerint:

A vállalt indikátorok terén a Kormányhatározat kötelezi Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát arra, hogy a Kormányhatározatban rögzített indikátorokat vezesse át az ITP-ben. A Kormányhatározatban rögzített indikátorok egy indikátor kivételével megegyeznek a Dunaújváros MJV Önkormányzata által vállalt értékekkel. A vállalt értéktől eltérő indikátor adatai az alábbiak:

Kormányhatározatban rögzítetteknek megfelelően változtatott indikátor
ITP 2.0 –ban 2015. májusában rögzített és vállalt érték (2018. évre vonatkozóan)
Kormányhatározatban rögzített érték 2018. évre vonatkozóan
Kormányhatározatban rögzített érték 2023. évre vonatkozóan

Üvegházhatású gázok becsült éves csökkenése (tonna CO2)
150 
704,20
3521,05

A Kormányhatározatban foglaltak alapján az ITP 2.0 módosítása az előírt, 2015.augusztus 31-i határidőre megtörtént a  Nemzetgazdasági Minisztérium 2015. augusztus 18-án kelt felkérése alapján (előterjesztés 1. sz. melléklete).

A forráslehívások ütemezése vonatkozásában a módosítás során figyelemmel kellett lenni a 2015. augusztusában megjelenő pályázati felhívástervezetekben rögzített projektidőszakok hosszára, továbbá a pályázatok várható megnyílásának időpontjára is. Ez utóbbi kapcsán konkrét információval a pályázati felhívástervezetek nem minden pályázati konstrukció esetén szolgálnak, ezen konstrukciók esetén a Nemzetgazdasági Minisztérium tájékoztatása alapján a forráslehívást 2016. harmadik és negyedik negyedévénél korábbi időpontra nem volt célszerű tervezni.

Az ITP 2.0 módosított változatát jelen előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.

Az Irányító Hatóság 2015. júliusában megállapodást kezdeményezett a Nemzetgazdasági Minisztérium és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata között, melyet a pályázatok várható megjelenésének (2015. szeptember 1.) időpontja előtt Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterének alá kellett írnia. A megállapodás záradékában rögzített feltétel, hogy a megállapodás aláírását követő első közgyűlési ülésén Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalja és a megállapodás a Közgyűlés általi jóváhagyás esetén, a jóváhagyás napján lép hatályba. A megállapodás aláírása a Nemzetgazdasági Minisztérium tájékoztatása alapján feltétele a pályázatokon való részvételnek - akár csak egyetlen területi szereplő aláírásának elmaradása esetén a felhívások nem jelennek meg. Az aláírást megelőzően a megyei jogú városok önkormányzatai (köztük Dunaújváros is) több fórumon keresztül is – a Nemzetgazdasági Minisztériummal közvetlenül, illetve a Megyei Jogú Városok Szövetsége révén egyeztetve - jelezték módosítási igényeiket, melyeket az Irányító Hatóság gyakorlatilag nem vett figyelembe.  A megállapodás jelen előterjesztés 3. számú mellékletét képezi.

Bizottsági vélemények:

A Gazdasági és Területfejlesztési bizottság az előterjesztést 2015. szeptember 9-i ülésén megtárgyalta és öt igen szavazat, két tartózkodás mellett támogatta. Az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság az előterjesztés 2015. szeptember 9-i ülésén tárgyalta és egyhangúlag, 6:0:0 szavazattal támogatta.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.

Mellékletek: 

1. sz. melléklet:
Nemzetgazdasági Minisztérium 2015. augusztus 18-án írt felkérése

2. sz. melléklet: 
Az ITP 2.0 2015. augusztus 31-én módosított változata 

3. sz. melléklet:
Megállapodás a Nemzetgazdasági Minisztérium és Dunaújváros 

Megyei Jogú Város Önkormányzata között

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…../2015. (IX.17.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata

Integrált Területi Programjának elfogadásáról

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és elfogadja Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programja 2.0  módosított változatát.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a Nemzetgazdasági Minisztérium és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által megkötött megállapodást, mely ily módon a jóváhagyás napján, 2015. szeptember 17-én lép hatályba.

Felelős:
-  a határozat végrehajtásáért:




a polgármester



-  a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:





a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője





a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője




   - a határozat közléséért:





a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő: 
2015. szeptember 29.

Dunaújváros, 2015. szeptember 17.

Tóth Kálmán sk.

az ügyrendi, igazgatási és jogi

bizottság elnöke


Hingyi László sk.

a gazdasági és területfejlesztési 

bizottság elnöke



