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A Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya kérésére – működési engedély kiadása érdekében – az 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátása érdekében megkötött feladatellátási szerződés módosítása szükséges, mivel jelenleg a rendelési idő és a tanácsadási idő között átfedés van. 
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JAVASLAT

a tartósan betöltetlen 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítő ellátására vonatkozó háromoldalú szerződés módosítására
Tisztelt Közgyűlés!
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja szerint a települési önkormányzat köteles gondoskodni az egészségügyi alapellátásról. 

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontja alapján a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik többek között a háziorvosi ellátásról.
A Dunaújváros, Vasmű út 10. szám alatti telephelyen működő 5. számú felnőtt háziorvosi körzet 2013. január 1. napja óta betöltetlen, 2013. július 1-je óta tartósan betöltetlennek minősül.
Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés b) pontja szerint tartósan betöltetlen háziorvosi körzet az a területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi körzet, amelyben az ellátási kötelezettségnek hat hónapot meghaladóan csak helyettesítéssel tudnak eleget tenni, kivéve, ha ennek az az oka, hogy a körzetet ellátó háziorvos munkavégzésében akadályoztatva van, vagy amelyben – a helyettesítés kivételével – az önkormányzat az ellátás nyújtásáról legalább hat hónapig nem tud gondoskodni önálló orvosi tevékenység végzésére jogosult személlyel.
A háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 11. §-a lehetővé tette, teszi azt, hogy az Országos Alapellátási Intézettel (a továbbiakban: OALI), 2015. április 2-től az Országos Tisztifőorvosi Hivatallal (a továbbiakban: Hivatal) szerződést kötve oldódjon meg az említett körzetben a háziorvos hiánya. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 181/2014. (V. 29.) határozatával hozzájárult ahhoz, hogy az 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítő ellátását Dr. Jakab Zsanett végezze az OALI alkalmazottjaként, és szerződés jöjjön létre Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, az International Emergency Service Kft. és az OALI között a helyettesítő háziorvosi szolgálat ellátása céljából. Az Önkormányzatnak az OALI-val és az International Emergency Service Kft.-vel kötött szerződése 2014. augusztus 1. napjával lépett hatályba.
Az egészségügyi intézmények szervezeti átalakítása folytán a praxisprogramok működtetése a 2015. április 2-án megszűnt Országos Alapellátási Intézettől az Országos Tisztifőorvosi Hivatal Alapellátási és Ellátás-szervezési Főosztályához (a továbbiakban: OTH) került, ezért az OTH a tartósan betöltetlen 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására kötött háromoldalú szerződés megújítását kérte Önkormányzatunktól.

A kérelemre Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése – az International Emergency Service Kft. és az Országos Alapellátási Intézet között 2014. május 30-án megkötött szerződés felülvizsgálatát követően – új szerződés megkötését hagyta jóvá a 405/2015. (VI. 18.) határozatával az Inter-Ambulance Egészségügyi és Szolgáltató Zrt., az OTH és az Önkormányzat között (az előterjesztés 1. számú melléklete).
A megkötött szerződés értelmében az OTH biztosítja a körzet működtetéséhez szükséges helyettesítő háziorvost, aki a szakvizsgájának megszerzéséig továbbra is ellátja a körzet háziorvosi feladatait. Az OTH kéri meg a körzet működési engedélyét, valamint köti meg a finanszírozási szerződést az Országos Egészségbiztosítási Pénztár illetékes hivatalával. Mivel a programban részt vevő orvosok a jogszabályi előírásoknak megfelelően kizárólag szakmai felügyelet mellett dolgozhatnak, szintén az OTH köt szerződést a helyettesítő háziorvosok mentoraival, valamint azon háziorvosokkal, akik a helyettesítő háziorvosok klinikai gyakorlat miatti távolléte, valamint szabadsága alatt ellátják a körzet háziorvosi feladatait. 
A szerződés szerint az OTH viseli és fedezi az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló többször módosított 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet 14. § (8) bekezdése szerinti finanszírozás összegéig az alkalmazásában álló helyettesítő háziorvos közalkalmazotti bérét és járulékait, az orvos képzésének a költségét, továbbá a helyettesítő háziorvos szakmai felügyeletének, valamint eseti helyettesítésének költségét. 

Az Inter-Ambulance Zrt. a körzet finanszírozásából átadott összegből – amit az OTH utal át az OEP adott havi finanszírozásának kézhezvételét követően – fedezi az alkalmazásában álló személyzet(ápoló) bérét és járulékait, a rendelő közüzemi számláit, továbbá az egészségügyi alapellátás végzésével összefüggésben felmerülő kiadásokat.

A rendelőhelyiségeket, azok berendezéseit, felszerelését, a háziorvosi alap-felszerelési tárgyait az Önkormányzat az Inter-Ambulance Zrt. útján bocsátja a helyettesítő orvos rendelkezésére.
Az orvos felett a munkáltatói jogkört az OTH gyakorolja. Az egyéb munkáltatói jogok (körzeti ápoló, takarító) gyakorlója az Inter-Ambulance Zrt.
Az Inter-Ambulance Zrt. benyújtotta a működési engedély iránti kérelmét a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályához. A Népegészségügyi Osztály eljárása során észlelte, hogy a megkötött háromoldalú feladatellátási szerződésben a rendelési idő egybeesik a tanácsadás idejével: páratlan hét péntek rendelési ideje (9-13 óráig) belecsúszik a tanácsadás idejébe (12-14 óráig). A rendelési idő és a tanácsadás idejének átfedését korrigálni kell az ÁNTSZ 2015. augusztus 8-án kelt FE-02R/044/3466-2/2015. számú végzése értelmében, ezért a háromoldalú feladatellátási szerződést módosítani szükséges (az előterjesztés 2. számú melléklete). 

A körzet folyamatos ellátása érdekében a működési engedély kiadásához 2015. augusztus 10-én Polgármester Úr levélben tájékoztatta a Népegészségügyi Osztályt arról, hogy a rendelési idő és a tanácsadás idejének átfedése miatt a szerződés módosításáról a 2015. szeptember 17-i ülésén fog dönteni a Közgyűlés (az előterjesztés 3. számú melléklete).

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2015. szeptember 8-án megtárgyalta, a határozati javaslatot 7:0:0 arányban támogatta.

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2015. szeptember 9-ei ülésén tárgyalta, azt 6:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak ítélte.
Fentiek tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2015. (IX. 17.) határozata
a tartósan betöltetlen 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítő ellátására vonatkozó háromoldalú szerződés módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, az Inter-Ambulance Egészségügyi és Szolgáltató Zrt. és az Országos Tisztifőorvosi Hivatal között 2015. június 28-án aláírt, a Dunaújváros 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítő ellátására vonatkozó szerződés 4. számú melléklete módosításához a jelen határozat melléklete szerinti formában és tartalommal az alábbiak szerint:

Hétfő:
9:00 – 13:00

Kedd:
14:00 – 18:00

Szerda:
9:00 – 13:00

Csütörtök:
14:00 – 18:00

Péntek: 
14:00 – 18:00 (páros héten)

9:00 – 13:00 (páratlan héten)

Tanácsadás:
péntek 13:00 – 14:00

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban jóváhagyottak szerint a hatályos szerződés módosítását írja alá, és a feleket, továbbá Dr. Jakab Zsanett háziorvost a határozat megküldésével tájékoztassa a testület döntéséről.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója

Határidő:
2015. szeptember 30.
Dunaújváros, 2015. szeptember 17.
Lőrinczi Konrád s.k.

Tóth Kálmán s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi 
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