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J A V A S L A T 
az Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület támogatás iránti kérelmének elbírálására
Az Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület (a továbbiakban: Egyesület)  képviselője megkereste Önkormányzatunkat, hogy – a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros részére szánt – infúziós pumpa és EKG-s pulseoximéter vásárláshoz nyújtson segítséget. A készülékek együttes ára 1.000.000,- Ft. Az Egyesület elnökének levelét az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.

Az Egyesület 2005-ben alakult azzal a céllal, hogy a felkarolja és segítse a gyógyíthatatlan beteg gyermekeket, valamint az őket gyógyító intézményeket. Céljuk, hogy a kórházaknak a gyermekek egyes kezeléseinek beavatkozása során ne kelljen nélkülözni életmentő eszközöket, műszereket. Az Egyesület 2012-ben légzésfigyelő készülékkel, 2013-ban Neopuff Újraélesztő készülékkel, infúziós pumpával és EKG-és pulsoximeterrel, 2014-ben inkubátorkészülékkel segítette a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Gyermekosztályát. (A 2014-ben inkubátor vásárlására nyújtott 515.000 Ft- támogatással az Egyesület elszámolt.) Idén már egy verejtékanalizátor is átadásra került. 

Ez utóbbi készülék átadásakor egyeztetett a Gyermekosztály osztályvezető főorvosa és az Egyesület arról, hogy milyen műszerre lenne szüksége még az osztálynak. 1 db infúziós pumpa és EKG-s pulseoximeter már 2013-ban átadásra került, azonban ezek az eszközök napi használatban vannak, „fogyóeszköznek” számítanak az osztályon, így főorvos asszony kérte az ismételt beszerzést.

„A digitális infúziós pumpa segítségével az újszülötteknél és a gyerekeknél precíz folyadékterápiára, alacsony dózisú, lassú gyógyszerbeadásra használják fájdalom nélkül valamint az altatás alatti pontos, és könnyen irányítható infúziózásra alkalmas. Az infúziós pumpa után az infúziós vezeték egy digitális melegítő készüléken halad át, így 38-39 C fokos, testhőmérsékletű folyadékkal segíti elő a csecsemők életben tartását. Az oxigénhiány következtében a gyerekek szervezetének pH-ja csökken, a sejtek szabályos élettani működése akadozik, az immunrendszer gyengül és krónikus betegségek alakulhatnak ki. A pulzoximéter segítségével az erekben az oxigén szállítását végző vérfesték (hemoglobin) oxigéntelítettsége mérhető anélkül, hogy meg kellene szúrni az újszülöttet vagy a gyereket.” 
A fedezet Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelet 5. mellékletének 11. egészségügyi feladatok során biztosított az 5. b melléklet pénzeszköz átadások tartaléka elnevezésű előirányzat soráról történő átcsoportosítás útján.
A támogatások folyósítására vonatkozóan osztályunk az alábbi jogszabályi rendelkezéseket vette figyelembe:

1. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény ( továbbiakban Áht.) 48. § - 56. §-ai alapján nem adható ki támogatói okirat és nem köthető támogatási szerződés többek között azzal, aki a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (továbbiakban: Kptv) 6. §-a alapján nem részesíthető költségvetési támogatásban, nem felel meg az Áht. 50. § (1) bekezdése szerinti feltételeknek.

A Kptv. hatálya az államháztartás alrendszeréből nyújtott önkormányzati támogatásokra is kiterjed.

A Kptv 6. § (1) bekezdése alapján „nem indulhat pályázóként, és nem részesülhet támogatásban 

a) aki a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó,
b) a kizárt közjogi tisztségviselő,
c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,
d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság,
e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyház vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, az egyesület, az egyház vagy a szakszervezet ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja,
g) akinek a részvételből való kizártságának tényét a 13. § alapján a honlapon közzétették.”
A Kptv 14. §-a szerint a pályázó a pályázati anyaghoz csatolva írásban nyilatkozik arról, hogy nem esik a Kptv 6. §-ban foglalt korlátozás alá. A nyilatkozat csatolása nélkül a pályázat érvénytelen. A nyilatkozatnak tartalmaznia kell az alábbiakat:
a) a természetes személy pályázó neve, lakcíme, születési ideje és helye,
b) a pályázó gazdasági társaság, cégneve, székhelye, cégjegyzékszáma, adószáma, képviselőjének neve,
c) a pályázó egyéb szervezet neve, székhelye, képviselőjének neve, nyilvántartásba vételi okiratának száma, a nyilvántartásba vevő szerv megnevezése,
d) az e törvény szerinti érintettség, összeférhetetlenség ténye vagy ezek hiánya,
e) az érintettség, összeférhetetlenség alapjául szolgáló körülmények leírása,
f) nyilatkozat arról, hogy a pályázó e törvény rendelkezéseinek eleget tett érintettségével kapcsolatban, illetve összeférhetetlensége megszüntetése érdekében.

A Kptv. 2. § (2) bekezdése szerint e törvény pályázatokra vonatkozó rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni a nem pályázati úton odaítélt támogatásokra is azzal, hogy ahol e törvény
a) pályázatot említ, ott a támogatás odaítélésére irányuló kérelmet,
b) pályázati eljárást említ, ott a támogatási döntés előkészítésének és meghozatalának folyamatát

kell érteni.

(3) A nem pályázati úton odaítélt támogatásból nem részesülhet az, aki - ha a támogatási döntést pályázati eljárásban hoznák - a pályázati eljárásban nem vehetne részt pályázóként.

2. Az előkészítő osztály nyilatkozat-mintát küldött meg az összeférhetetlenség, vagy érintettség tényéről, avagy hiányáról, kérve annak kitöltését a támogatási döntés meghozatalának érvényessége feltételeként, melyet az anyaghoz csatolunk a testületek általi tárgyaláskor. 

A nyilatkozat mellett az alábbi dokumentumokat kell még az Egyesületnek benyújtania (ezek hiányában a szerződés aláírására nem kerülhet sor):
-   a szervezet nyilvántartásba vételi okirata,

-  
- a Nemzeti Adó és Vámhivatal által a Kedvezményezettre vonatkozó adótartozás mentességi igazolás („0”-ás igazolás), 

- írásbeli felhatalmazás a Támogató részére a támogatási összeg és járulékai erejéig a Kedvezményezett valamennyi bankszámlájáról történő azonnali beszedésre (arra az esetre, ha a Kedvezményezett, a támogatási összeget nem szerződésszerűen használja fel, vagy a szerződés szerinti határidőre nem, vagy nem teljes mértékben fizeti vissza). A nyilatkozatokat az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.
3. Az Ávr. 72. § (1) bekezdése szerint a támogatási döntés meghozatalának feltétele, hogy
a) a költségvetési támogatás nem minősül az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és regionális támogatási térképről szóló 37/2011. Korm. rendelet 2. § 1.pontja szerinti állami támogatásnak, vagy

b) arra a 37/2011. Korm. rendelet, illetve a 353/2012. Korm. rendelet előírásaival összhangban kerül sor.

Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése szerint a rendelet hatálya támogatást nyújtókra, az általuk nyújtott állami támogatásokra, a támogatást folyósítókra, a támogatások kedvezményezettjeire, az Európai Unió működéséről szóló szerződés  108. cikkének alkalmazására vonatkozó részletes szabályok megállapításáról szóló 1999. március 22-i 659/1999/EK tanácsi rendelet (a továbbiakban: eljárási rendelet) 1. cikk h) pontja szerinti érdekelt felekre és az európai uniós források felhasználásáért felelős miniszter állami támogatásokkal kapcsolatos eljárására terjed ki. A 7. § (1) bekezdés szerint a támogatást nyújtónak a támogatási tervezetet be kell jelentenie a miniszter részére. A 9. § (1) bekezdés alapján, ha a miniszter azt állapítja meg, hogy a bejelentett támogatási tervezet alapján nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, e tényről a bejelentés megtételétől számított harminc napon belül értesíti a támogatást nyújtót. A 11. § (1) bekezdés alapján ha a miniszter megállapítja, hogy a bejelentett támogatási tervezet a csekély összegű támogatásokra vonatkozó bizottsági rendeletek vagy a csoportmentességi rendeletek hatálya alá tartozik és a feltételeinek megfelel, állásfoglalást ad ki, amelyet a bejelentés megtételétől számított harminc napon belül megküld a támogatást nyújtónak. 
A Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály elkészítette a támogatási szerződés tervezetét, mely előzetes felülvizsgálat céljából megküld a miniszter részére. Az Egyesület korábbi – verejtékanalizátor vásárlásához kért – támogatási kérelme kapcsán a szerződés tervezetet osztályunk megküldte előzetes véleményezésre a Támogatást Vizsgáló Iroda részére. Az előzetes véleményezés kapcsán a  TVI az alábbi kiegészítést tette: 

„Tekintettel arra, hogy a támogatás a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros részére beszerezni kívánt verejték analizátorra vonatkozik, a támogatni kívánt tevékenység az alábbiak szerint felelhet meg az uniós versenyjogi szabályoknak.
Az Európai Unió működéséről szóló szerződés (a továbbiakban: EUMSZ) 107. cikkében szereplő feltételeknek (állami forrás, szelektivitás, előny a kedvezményezett vállalkozásnál, tagállamok közti kereskedelem érintettsége, valamint a verseny torzulása vagy ennek veszélye) egyszerre kell teljesülniük ahhoz, hogy a 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet rendelkezéseit, illetve az uniós acquis-t alkalmazni kelljen.

A fenti intézkedés nem minősül állami támogatásnak az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése értelmében, amennyiben a támogatásban részesített tevékenység a nemzeti egészségügyi szolgálat keretében nyújtott, túlnyomórészt társadalombiztosítási járulékokból és más állami forrásokból finanszírozott szolgáltatásnak minősül, és ezáltal az Európai Bizottság az EUMSZ 107. cikkének (1) bekezdése szerinti állami támogatás fogalmáról szóló közleménytervezetének 25. pontja alapján nem minősül európai uniós versenyjogi értelemben vett gazdasági tevékenységnek.

Tekintettel arra, hogy jelen esetben a támogatást nem közvetlenül a kórháznak nyújtják, hanem a kedvezményezett (Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület) által a kórház részére megvásárolni kívánt eszköz beszerzéséhez, a szerződésben biztosítani kell, hogy a támogatásból származó pénzügyi előnyt a kedvezményezett nem adja tovább egy gazdasági szereplőnek. Ezt úgy lehet elérni, hogy a kórház részére vásárolni kívánt eszközt transzparens versenyeztetés keretében szerzik be. Ennek érdekében szükséges a szerződés kiegészítése az alábbi rendelkezéssel: 
„Kedvezményezett a támogatott tevékenység megvalósításába közreműködőket bevonhat, köteles azonban a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény előírásait betartani. Amennyiben jogszabály közbeszerzési eljárás lefolytatását nem írja elő, Kedvezményezett abban az esetben is köteles a közreműködőket (alvállalkozókat) olyan egyéb transzparens, diszkriminációmentes eljárás során kiválasztani, amely lehetővé teszi a legkedvezőbb áron nyújtott szolgáltatás elfogadását.”

Ezenfelül azt is biztosítani kell, hogy a kedvezményezettnek nem származik gazdasági előnye a támogatott tevékenységből. Ennek érdekében kérjük egészítsék ki a szerződést az alábbi rendelkezéssel: 
„Kedvezményezett a támogatást kizárólag a támogatott tevékenységhez használhatja fel, esetleges más tevékenysége finanszírozásához közvetetten sem hasznosíthatja.”
Fentiek szerint kiegészített szerződés-tervezet az előterjesztés 3. számú melléklete.
Az előterjesztés „A” és „B” határozati javaslatot tartalmaz. Amennyiben a közgyűlés támogatni kívánja az Alapítvány kérését, abban az esetben az „A” határozati javaslatot szükséges elfogadni. 
Amennyiben a közgyűlés úgy dönt, hogy nem kívánja támogatni a kérést, úgy a „B” határozati javaslatot szükséges elfogadni.

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság az előterjesztést 2015. szeptember 8-i ülésén tárgyalta és az „A” határozati javaslatot egyhangúlag támogatta úgy, hogy az összeg megjelölését a pénzügyi bizottságra, illetve a gazdasági és területfejlesztési bizottságra bízta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2015. szeptember 9-i ülésén tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést 2015. szeptember 9-i ülésén levette napirendjéről azzal, hogy az Egyesületnek pontosan meg kell határoznia mekkora összeget kér, mekkora összeg hiányzik még a készülékek megvásárlásához. Osztályunk írásban megkereste az Egyesületet. Az Egyesület kapcsolattartója úgy nyilatkozott, hogy még 860.000 Ft-ra van szükségük a készülék beszerzéséhez. A nyilatkozat az előterjesztés 4. számú melléklete.
A pénzügyi bizottság az előterjesztést 2015. szeptember 14-i ülésén tárgyalta.
Mivel a pénzügyi bizottság és a gazdasági és területfejlesztési bizottság ülésére a közgyűlési postázást követően kerül sor, a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei szóban ismertetik.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé:
   „A” változat
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
….../2015. (IX. 17.) határozata
az Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület támogatás iránti kérelmének elbírálásáról
1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy az Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület részére infúziós pumpa és EKG-s pulseoximéter      vásárlására 860.000,- forint, azaz nyolcszázhatvanezer forint vissza nem térítendő támogatást biztosít.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban szereplő kötelezettségvállalásra Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelet 5. mellékletének 11. egészségügyi feladatok során fedezetet biztosít az 5.b melléklet pénzeszköz átadások tartaléka elnevezésű előirányzat soráról történő átcsoportosítás útján.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott döntés alapján az Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesülettel az előkészített támogatási szerződést írja alá, továbbá jelen határozat alapján intézkedjen a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről és a pénzügyi teljesítésről a szerződés aláírásától számított 15 napon belül. 
     Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


   a polgármester


  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


     a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője



 az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
  Határidő: - a határozat közlésére: 
2015. szeptember 25.


- a szerződés aláírására: 
2015. október 29.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2. pontban foglaltaknak megfelelően a 2015. évi költségvetési rendelet következő módosítása során vegye figyelembe.
      Felelős:  - a költségvetés módosításáért:


  a jegyző


- a költségvetés módosításában való közreműködésért:


  az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
   Határidő: a  2015. évi költségvetési rendelet módosításának időpontja
 „B” változat
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
….../2015. (IX. 17.) határozata
az Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület támogatás iránti kérelmének elbírálásáról
 Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület kérelmét nem támogatja. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős: - a határozat közléséért:
                 a polgármester
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                 a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: 2015. szeptember 25.
Dunaújváros, 2015. szeptember 17.

Lőrinczi Kornád s.k.
 Tóth Kálmán s.k.

    a szociális, egészségügyi és lakásügyi 
az ügyrendi, igazgatási és jogi 

bizottság elnöke 
bizottság elnöke
Hingyi László s.k.
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke

