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    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

A Gazdasági Igazgatóság Költségvetési és Pénzügyi Osztály tevékenysége körében:

Aktuális pénzügyi/költségvetési helyzet

2015. január – szeptember hónapok folyamán az önkormányzat likviditási helyzete biztonságos volt. A szabadon felhasználható források a napi kifizetések fedezetét biztosítják. 

A szállítói számlák kiegyenlítése ütemes, többnyire a fizetési határidőkön belül megtörténik. 

A helyi adó bevételek a tervezettnek megfelelően beérkeztek, melynek részleteiről az adóhatósági osztályvezető ad tájékoztatást.

A költségvetés tartalék előirányzatai viszont az I –III. negyedév során jelentősen lecsökkentek, ezért a tartalék előirányzatok pótlása érdekében áttekintésre került a tárgyévi költségvetési rendelet. A  bevételi- valamint kiadási  előirányzatok optimalizálása érdekében előkészítettük a Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. ( II. 20.) önkormányzati rendelet módosítását megalapozó tételek elfogadását célzó előterjesztést, mely a mai napon a napirendek között megtalálható.

E g y é b   i n f o r m á c i ó k

A  Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága 2015. szeptember 28-án kelt levelében, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) kormányrendelet 70. § (1) – (2) bekezdése alapján tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a helyi önkormányzatok rendkívüli támogatására benyújtott pályázatunk Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. számú mellékletének III. 4. pontja alapján az ebr42 rendszerben 2015. szeptember 22. napján lezárásra és befogadásra került. A továbbiakban a pályázat a MÁK által ellenőrzésre kerül. 
A Gazdasági Igazgatóság Adóhatósági Osztály tevékenysége körében:

Az önkormányzati adóhatósághoz teljesítendő helyi adók és gépjárműadó második félévi adókötelezettségének befizetési határideje szeptember 15-e volt. A befizetések könyvelését követően megállapítást nyert, hogy az ütemezett adóbevétel realizálódott. 

Október 6-án elvégeztük az ÖNKADÓ nyilvántartási rendszerben a háromnegyed éves zárást. A Magyar Államkincstár felé továbbítottuk az elkészített zárási összesítőt.

A jogszabályi előírásoknak megfelelően 2015. október 5-én megtörtént a gépjárműadó bevétel megosztása és a központi költségvetést megillető hányad (60 %) utalása, valamint a Magyar Kincstár felé történő rögzítése és a hitelesített banki kivonatmásolatok postára adása. A háromnegyed éves illetékelszámolásnak és továbbutalásnak is eleget tettünk. 

A rendszeres hatósági munkán túl a két közgyűlés közötti időszakban adóhatóságunk 63 db adóigazolást, illetve költségmentességi igazolást állított ki az adóalanyok részére.

Az építményadóztatás területén az adóellenőrzések eredményeképpen 105 db adókötelezettségről szóló határozat kiadására került sor.
Iparűzési adóztatásban a vállalkozások részéről 127 db bejelentkezés, változásbejelentés történt.

Megkeresésre szeptember hónapban 51 db adó-és értékbizonyítványt készítettünk.
A két közgyűlés közötti időszakban 229 db gépjárműadó előíró, illetve törlő határozat kibocsátására került sor.

Mozgáskorlátozottaknak járó gépjárműadó mentesség megállapítása céljából két adózó kérelme került felterjesztésre a szakhatósághoz elbírálásra.
Tervezett átfogó adóhatósági ellenőrzést 12 vállalkozásnál végeztünk a jelzett időszakban.

A Városfejlesztési Igazgatóság Városüzemeltetési és Beruházási Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:
2015. szeptember 17-e és 2015. október 15-e közötti időszakban kátyúk javítása folytatódott, megrongálódott közlekedési táblák helyreállítását rendeltük meg, melyeknek a javítását a DVG Zrt. elvégezte. Folytatódott a város főbb közlekedési útvonalain a burkolati jelek megújító felfestése, valamint a veszélyes helyre figyelmeztető jelzések felfestése a kijelölt gyalogátkelőhelyeknél. Az időjárás és a forgalom által megviselt zúzottköves utak rendbetétele zajlik. Az Aranyvölgyi úton a felgyűrődések javítása befejeződött. A 100 millió Ft-os keretszerződés terhére az alábbi járdafelújítások kezdődtek meg, vagy fejeződtek be: Babits M. u. 8., Kossuth L. u. 12., Batsányi J. u. 39. Vasmű út 59–65., Kossuth L. u. (Bartók B. u. – Kossuth L. u. 8.), Szórád M. út 6/a, Balogh Á. u. 20., Bocskai I. u. páratlan oldal, Földes F. liget. Temető előtti út- és parkoló tervei elkészültek, engedélyezési eljárás fázisába lépett. A jelzőlámpák programozása egységesítve lett a ki-és bekapcsolás tekintetében, valamint az összes jelzőlámpa távfelügyeletbe lett kötve. Venyimi úti 2 darab kijelölt gyalogátkelőhely kialakítása a kivitelezés fázisába lépett. Kisdobos utcai parkoló kialakításának tervezése hamarosan befejeződik. Dobó I. u. 32. melletti járda és lépcsősor felújítása 1.921.311,-Ft értékben elkészült.
A közvilágítás hibaelhárítása, karbantartása is folyamatos.
A buszmegállók takarítása ütemterv alapján folyamatos, melynek keretében a buszvárók üvegeinek tisztítása is megtörténik. Jelenleg 70 fő közmunkás dolgozik, a szám remélhetőleg folyamatosan emelkedni fog. Folytatódott a város övárkainak takarítása. A gázrekonstrukciós munkák befejeződtek a Római körúton, a helyreállítással kapcsolatban több helyen osztályunk minőségi kifogást tett, melynek javítása megtörtént. Az Esze Tamás utca – Bocskai István utca, valamint a Szórád Márton út – Apáczai Cs. János utca kereszteződésében a távhővezeték rekonstrukciós munkái hamarosan befejeződnek. Építők útján folytatódik a gázrekonstrukciós munka.
A padok, a játszóeszközök és köztéri berendezések karbantartása is folyamatosan történik megrendeléseink alapján. A játszóterek eszközcseréi és a gyepmesteri telep felújítási munkái befejeződtek. 
A zöldterületi munka folyamatosan zajlik: cserjemetszések, sövénynyírások, fagallyazások, fakivágások, virágágyások rendbetétele (öntözés, kaszálás), kaszálási munkák kétszer történtek meg és folyamatban van a következő, valamint lakossági zöldhulladék elszállítás. Ezidáig 4 alkalommal történt légi- és földi szúnyoggyérítés. Az erdőterületeken a fakitermelési munkák az üzemtervi előírás szerint haladnak. A rágcsálok irtása a város területén folyamatos. Fürkészdarázs irtás is megtörtént a közterületi játszótereken, valamint az óvodák, iskolák területén. A szökőkutak üzemeltetési és karbantartási feladatai is folyamatos.
Elkészült intézményi felújítások/karbantartások: Aranyalma Tagóvoda parketta, tető vápacsatorna felújítása 2.052.254,-Ft, Bóbita Tagóvoda parketta felújítása, nyílászáró csere folytatása 4.547.428,-Ft, Duna-parti Tagóvoda parketta felújítása, nyílászáró csere folytatása, udvari burkolatok javítása 14.698.610,-Ft, Óvoda gazdasági raktár, nyílászáró csere 3.132.648,-Ft, Margaréta Tagóvoda pvc burkolat felújítása 3.346.571,-Ft, Mesevár Tagóvoda gyermek mosdók felújítása 4.197.749,-Ft, Liszt Ferenc Kerti Bölcsőde parketta felújítása 670.014,-Ft, Arany J. Általános Iskola akadálymentes vizesblokk kialakítása 2.768.063,-Ft, Rudas Kollégium PVC burkolat felújítás 627.779,-Ft, Bartók Kamaraszínház déli oldal tetőszigetelés felújítása 3.236.402,-Ft.
A Városfejlesztési Igazgatóság Közbeszerzési és Pályázati Koordinációs Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Pályázati koordinációt és gazdasági feladatokat érintő információk:
Az NFM Minisztérium „A települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatására kiírt pályázatán önkormányzatunk 26.032.000,- Ft központi költségvetési támogatást nyert, melyet a KNYKK Zrt.-nek utalunk tovább 4 részletben, ebből az 1. részlet átadása megtörtént.
A Dunaújvárosi Sárkányok Kosárlabda Sportegyesület áprilisban benyújtotta sportfejlesztési pályázatát a Magyar Kosárlabda Szövetséghez, melyhez az önkormányzat nyertes pályázat esetén 1,73 M Ft pályázati önrész céltámogatást biztosít. A támogatásokból felújításra kerülne a Vasvári Pál Általános Iskola tornaterme. A pályázatot befogadták, az Egyesület 09.30-án hiánypótlást nyújtott be osztályunk közreműködésével.
Az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0090 „Szervezetfejlesztési projekt megvalósítása Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatánál” című projekt záró kifizetési kérelme elfogadásra került, 3,76 M Ft támogatás érkezett önkormányzatunk részére.
A TÁMOP 2.4.5-12/3/2012-0017 „Innovatív program fejlesztése Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatánál a rugalmasságot segítő életkörülmények létrehozása érdekében„ című projekt szoftverfejlesztése befejeződött. A projektben indikátorként vállalt 5000 aktív elérés teljesíthetőségéhez a Meló-Diák Dél Iskolaszövetkezettel köt szerződést Dunaújváros MJV Önkormányzata. Jelenleg ezen szerződés megkötése van folyamatban. Az indikátor teljesítését az Iskolaszövetkezet a projektről készült tájékoztató szórólapok lakossághoz való, átvétellel igazolt eljuttatásával biztosítja. A projekt végrehajtásához beszerzett színes nyomtató működéséhez szükséges további nyomtató patronok beszerzésére a vállalkozó kiválasztásra került, a szerződéskötés folyamatban van. 

A nyomtató patronokra a fedezet a pályázat költségvetésében rendelkezésre áll. A projekt fizikai zárására előreláthatóan 2015. október 31-én kerül sor. A zárórendezvény lebonyolítását elvégző vállalkozás kiválasztása folyamatban van, a rendezvény várhatóan október utolsó hetében kerül megrendezésre. 
A „Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2014-2015” pályázat „A települési és a helyi roma nemzetiségi önkormányzat együttműködése” témájában „Együtt a közös jövőért” címmel beadott pályázati anyagunk elbírálásra került, mely során továbbjutott a döntőbe. Jelenleg a pályázat végső elbírálására várunk, melynek időpontja a TÖOSZ tájékoztatása alapján várhatóan 2015. októbere.
KEOP-5.5.0/A/12-2013-0381 azonosító számú „Közvilágítás korszerűsítése Dunaújvárosban” című projekt lezárult, jelenleg a próbaüzem zajlik. A nyilvánosság biztosításával megbízott vállalkozó a záráshoz kapcsolódó sajtóközleményeket kiküldte a médiának, ezzel teljesítette a szerződésben vállalt 2. számú részfeladatot. A projekt záró kifizetési kérelmének és záró beszámolójának elkészítése folyamatban van, továbbá helyszíni ellenőrzésre kerül sor 2015. október 14-én.
A KÖZOP-3.5.0-09-11-2015-0062 azonosító számú „Dunaújváros-Pálhalma közötti gyalog-és kerékpárút építés” című pályázatot 2015. 08. 13.-án benyújtottuk. A pályázati dokumentációt elbírálták, a támogatói döntés folyamatban van.

NKA Sándor Frigyes szobor a pályázatot forráshiány miatt elutasították, a következő pályázati felhívás megjelenésekor újból lehetőség lesz benyújtani. Jelenleg nincs erre pályázati lehetőség, tájékoztatás szerint a következő év elején várható pályázati kiírás.
Folyamatos volt a különböző adatszolgáltatások készítése és küldése, emellett a pályázati koordinációs ügyintézők összesen 8 OKJ-s tanfolyamon résztvevő diák esettanulmányának elkészítésében nyújtott segítséget.

Folyamatban van a gazdálkodási jogkörök, munkafolyamatok felülvizsgálata.
Közbeszerzést érintő feladatok:
KÖZOP-3.5.0-09-11 azonosító számú „Dunaújváros-Pálhalma közötti gyalog- és kerékpárút építése” tárgyú közbeszerzési eljárás: a Közlekedés Operatív Program keretében megnyitott KÖZOP-3.5. azonosító számú ("Térségi elérhetőség javítása – kiemelt projektek" című) konstrukció alfejezeteként nevesített KÖZOP-3.5.0-09-11 kódszámú „Kerékpárút-hálózat fejlesztése” pályázaton Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata indulni kíván. A pályázaton való induláshoz feltételes közbeszerzési eljárás lefolytatására került sor, a kivitelezési munkák a Támogatási Szerződés aláírását követően kezdődhetnek el.

A projekt megvalósításához könyvvizsgáló és műszaki ellenőr tevékenységre van szükség, mindkét esetben a kiválasztására sor került.
TÁMOP-2.4.5-12/3-2012-0017 azonosító számú „Innovatív program fejlesztése Dunaújváros MJV Önkormányzatánál a rugalmasságot elősegítő életkörülmények létrehozása érdekében" tárgyú közbeszerzési eljárása: a projektben vállalt, a lakosság tájékoztatására szolgáló kötelezettségvállalás teljesítéséhez szükséges ajánlatok értékelésére sor került, a szerződés aláírása folyamatban van.

Vállalkozási szerződés keretében Dunaújváros közigazgatási területén lévő közvilágítási hálózat aktív elmeinek – fényforrások és lámpatestek tartozékaikkal együtt történő – működtetése: az eljárás eredményeként vállalkozási szerződés aláírása megtörtént. A szerződés időtartama 2015. szeptember 26. – 2016. szeptember 25. Az eljárás eredményéről szóló tájékoztató megjelenésével a közbeszerzési eljárás lezárult.

Az alábbi közbeszerzési eljárások előkészítése folyamatban van: 
· Szállítási szerződés Dunaújváros közvilágítási berendezéseinek villamos energia ellátására.

· Tervezési Szerződés Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának keretén belül a Dunaújvárosi Óvoda alábbi tagintézményeinek felújítására és energetikai korszerűsítésére (1. Aprók Háza Tagóvoda, 2. Csillagvirág Tagóvoda, 3. Napsugár Tagóvoda)

· Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a TT1 Tanácsadó és Tervező Kft. között „Dunaújváros Településrendezési eszközeinek felülvizsgálata” tárgyban megkötött Tervezési Szerződés módosítása

· Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Uniszol-Létesítménygazdálkodási Zrt. között fennálló, a dunaújvárosi Jégcsarnok és a dunaújvárosi sportingatlanok üzemeltetésére vonatkozó szerződés 2. számú módosítása

A Városfejlesztési Igazgatóság Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Környezetvédelemre vonatkozó információk:

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium felkérésére Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évben is megrendezte az Európai Mobilitási Hetet és Autómentes Napot. A rendezvény keretén belül a szervező munkát a polgármesteri hivatal környezetvédelmi szakcsoportja végezte.
Az Európai Mobilitási Héten 2015. szeptember 16-22. között került sor a már hagyománynak számító takarítási akció megszervezésére. Ennek során 225 db 120 literes közszolgáltatói logóval ellátott zsák hulladékot szedtek össze a résztvevők. Ezzel 27 m3 hulladéktól tisztították meg a várost a „Tiszta utcák, tiszta terek” égisze alatt. 
Nagy létszámmal jelentkeztek városunk általános és középiskolái, illetve lakóközösségek és egyénileg a városlakók. A rendezvényen a nyilvántartásunk szerint összesen 3994 fő vett részt. 
A „Hivatali Zöld Nap” alkalmából bepillantást nyerhettek az érdeklődők, a hivatalban folyó „zöld” munkába, melyet jól összefoglalt, képekkel illusztrált PowerPoint előadás keretében láthattak. Megismerkedhettek a gyerekek a hivatalban zajló hatósági munkával és a zajmérés jogi és gyakorlati hátterével. A hivatal zajmérő műszerét is bemutattuk. A helyben végzett tájékoztató jellegű felszíni vízminőség vizsgálatának folyamatát is figyelemmel kísérhették az érdeklődők. Bemutattuk a hivatal spektrofotométerét, továbbá a mikrobiológiai szervezetek vizsgálására alkalmas mikroszkópot. A gyerekek frissen előkészített vízmintát vizsgálhattak meg a hivatal műszereinek a segítségével. A légszennyezési adatok beérkezéséről és kezeléséről tájékozódhattak a diákok. A „Hivatali Zöld Napon” általános és középiskolások vettek részt, összesen 30 fővel. 
Új elem volt a programsorozatban a „Városnézés Autómentesen” melyen igen nagy volt az érdeklődés, 60 fő vett részt. Szabó Imre Városi Főépítész mutatta be városunk nevezetes épületeit. „Fókuszban a környezetbarát közlekedés” ismeretterjesztő előadásokon vendégelőadóink interaktív, érdekes előadásait hallgathatták a Polgármesteri Hivatal Városháza „C” szárny emelet, házasságkötő és rendezvényteremben az alábbiak szerint. Mészáros Imre a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium osztályvezetője az Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap történetéről, szokásairól, tapasztalatairól tartott előadást. Mészárosné Bohuss Ildikó gimnáziumi tanárnő: a közlekedési vonatkozású ökológiai lábnyomszámítás rejtelmeibe vezette be a gyerekeket. 
Botyánszki Tamás a Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály munkatársa: „Fenntartható közlekedés” címmel tartott nagyon érdekes előadást. Az előadásokon összesen 156 fő vett részt. 
Az Autómentes Nap is nagy sikert aratott, ahol rengeteg programon vehettek részt az érdeklődők, több mint 1000 fő jelent meg. A kerékpáros akadálypálya mellett nagyon népszerű volt a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság standja is, az érdekes és hasznos közlekedésbiztonsági kérdésekkel és ajándékokkal, figyelemfelkeltő bemutatókkal tarkítva. Az óvodásokat az idei évben az aszfaltrajz versenyen kívül különböző állomások várták. Volt motoros szlalom pálya, kirakós és vonatos állomás. Sikeres volt a hagyománynak számító környezetvédelmi totó is, amely kibővült környezetvédelmi keresztrejtvénnyel és betűhálóval. A résztvevőket apró ajándékokkal, kerékpáros kiegészítőkkel jutalmaztuk az akadálypálya sikeres teljesítéséért illetve a totók eredményes kitöltéséért. Szintén új elemként „menetlevelet” hoztunk létre az idei évben, és akik az összes rendezvényünkön részt vettek (ennek igazolásaként pontokat és bélyegzőlenyomatot kaptak) értékes, elsősorban kerékpáros ajándékokban részesültek a rendezvénysorozat végén. Ezzel ösztönöztük arra a városlakókat, hogy minél többen vegyenek részt az Európai Mobilitási Héten és Autómentes Napon szervezett programjainkon. A nyilvántartásunk szerint a rendezvényeinken összesen 5240 fő vett részt összesen.

A „Virágos Dunaújvárosért” lakossági virágosítási verseny 2015. évi eredményhirdetésére és díjátadására 2015. szeptember 30-án került sor.  A díjakat és okleveleket Cserna Gábor polgármester úr adta át ünnepélyes keretek között. Ebben az évben a 16. alkalommal megrendezett versenyen 75 jelentkező összesen 90 pályázatot nyújtott be összesen 7 kategóriában. Az elismerő oklevelek mellett virágokat, növényeket és virágvásárlási utalványt kaptak a díjazottak. A verseny lebonyolítását és értékelését az ötletgazda környezetvédelmi szakcsoport végezte.

A polgármesteri hivatal EMAS Környezetvédelmi Vezetési és Hitelesítési Rendszerének éves felügyeleti hitelesítő auditálására 2015. október 14-én kerül sor. A környezetvédelmi nyilatkozat tervezete a hivatali számítógépes hálózaton olvasható a §/közös/EMAS mappában.

A közgyűlés által 2015. szeptember 17-én elfogadott környezeti állapotról szóló tájékoztató nyomdai munkái elkészültek. A kiadványt minden önkormányzati képviselő, a polgármesteri hivatal szervezeti egységei, minden oktatási intézmény, a főiskola, a könyvtárak, a nagyobb vállalatok megkapják. Dunaújváros hivatalos honlapján is olvasható elektronikus formában.

A Szociális Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

1. Szociális támogatásokkal kapcsolatos információk:

Az önkormányzat a jogszabályokban foglaltak szerint biztosítja a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokat a rászorulók részére. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény felhatalmazása alapján alkotott új települési, illetve rendkívüli települési támogatások nyújtásáról szóló önkormányzati rendelet 2015. március 1-jén lépett hatályba.
Az ügyfélhívó jegyautomata adatai alapján a szociális osztályt 2015. március 1. napjától 2015. október 5. napjáig 10.752 fő kereste fel személyesen települési támogatás megállapítása iránti kérelemmel. Egy-egy személy esetenként egyidejűleg több, akár 4-5 segély iránti kérelmet is benyújt ugyanannak az ügyintézőnek. Minden kérelem esetében ellenőrizni kell, hogy a csatolandó igazolások, dokumentumok az érdemi döntés meghozatalához rendelkezésre állnak-e, ezért a kérelmek átvétele sok esetben hosszabb időt vesz igénybe. 
2015. március 1. napjától a települési támogatások megállapításával foglalkozó ügyintézők 3.997 határozatot hoztak és 1.684 esetben bocsátottak ki végzést. Kérelem elutasítására a jogszabályban előírtnál magasabb jövedelem miatt 6 esetben került sor. Fellebbezést az ügyfelek a döntések ellen nem nyújtottak be.
A szociális osztály utalványozással foglalkozó ügyintézői 2015. március 1. napjától 2015. október 5. napjáig az alábbi támogatási összegek utalványozásáról intézkedtek:
	Támogatás megnevezése
	Fő
	Összeg

	Átmeneti segély


	1.229
	13.184.800

	Albérleti hozzájárulás                                 
	1
	312.000

	Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás
	356
	7.265.000

	Helyi lakásfenntartási támogatás
	435
	8.696.000

	Hátralékkezelési támogatás
	1
	37.885

	Gyógyszerköltség támogatás                              
	815
	1.504.000

	Iskoláztatási támogatás
	101
	1.010.000

	Gyermekvédelmi kedvezmény (Erzsébet utalvány)
	647
	6.043.600

	Összesen
	3.585
	38.053.285


A pénzbeli és természetbeni támogatásokat rögzíteni kell a PTR nevű országos informatikai rendszerbe is, a rögzítést igazoló kódszámot a határozatokra rá kell vezetni. A rendszer lassú, akadozó működése nagymértékben lassítja az ügyintézők munkáját, a határozatok elkészítését.

2. Szociális természetbeni ellátással kapcsolatos információk:
Önkormányzatunk természetbeni kulturális jutatásként nyújtja 2014. szeptembere óta az „ingyenes mozijegyeket” azon személyek részére, akik a szociális osztály hatósági nyilvántartásában szerepelnek, és tárgyévben jogerős határozat alapján valamilyen szociális ellátásban részesültek, illetve részesülnek. 

Az alábbi táblázat a szociális osztályon személyesen mozijegyet igénylők számáról ad tájékoztatást:

	Hónap:
	Igénylők száma:

	2014. szeptember
	453 fő

	2014. október
	464 fő

	2014. november
	503 fő

	2014. december
	488 fő

	2015. január
	465 fő

	2015. február
	537 fő

	2015. március
	490 fő

	2015. április
	485 fő

	2015. május
	412 fő

	2015. június
	503 fő

	2015. július
	621 fő

	2015. augusztus
	595 fő

	2015. szeptember
	545 fő


Az adatok azt mutatják, hogy havonta megközelítőleg 505 fő veszi igénybe a szolgáltatást a több mint egy éve indult program alapján. 

Az említetteken túl - az önkormányzat és a Dózsa Mozicentrum Kft. között létrejött szerződés alapján - külső filmvetítések is megvalósulnak a Dunaújvárosban működő szociális és gyermekjóléti intézményekben (pl.: ESZI, MRE Drogambulancia, Családok Átmeneti Otthona, Hajléktalan Ellátó Centrum).  

A külső vetítés száma eddig 42 darab volt.

A Személyügyi és Munkaerő-gazdálkodási Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Exc. Ilan Mór Izrael Nagykövete 2015. szeptember 16-án városunkba látogatott. A látogatás célja az Intercisa Múzeumban megrendezésre kerülő „Zsidó kéziratok és szertartási tárgyak a Jeruzsálemi Izrael Múzeum anyagából” c. kiállítás megnyitása. 
Városunkba látogatása alkalmából előadást tartott a modern Izraelről a Széchenyi Gimnázium és a Dunaújvárosi Főiskola hallgatóinak. Meglátogatta a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Házát, valamint a Dunaújvárosi Sportközpontot. Szívesen időzött a dunaparti Szoborpark megtekintése alkalmával az Aratók c. szobornál.
Látogatását megköszönte Cserna Gábor polgármester úrnak és Tóthné Záhorszky Margit igazgató asszonynak, aki a látogatását megszervezte. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi)

A Jogi és Szervezési Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Október 1-jén érkezett a Domanovszky Endre tér 1. lépcsőház lakóinak köszönő levele a Római Városrész szociális célú városrehabilitációjának megvalósulásáért. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi)
Október 7-én érkezett Mátyás Gábor a Dunaferr SE ügyvezető elnökének köszönő levele Dunaújváros olimpikonjainak, az egyesület sportolóinak támogatásáért. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi)

Egyéb információk: 

A tájékoztató mellékletében találhatók DMJV Közgyűlése 2015. szeptember 17. napján tartott rendes nyílt ülésen feltett képviselői kérdésekre adott válaszok:

Besztercei Zsolt képviselő úrnak:
· az Aranyvölgyi út új forgalmi rendjének kialakításával,

· Dunaújváros közvilágításának korszerűsítésével kapcsolatos tájékoztatás.

Cserni Béla képviselő úrnak:

· a Martinovics utcában szükséges gallyazási munkákkal,

· a Fáy A. utcai és Martinovics I. utcai járdatervezéssel,

· Váci M. utcai gyalogátkelőhely, „mozgáskorlátozott várakozóhely” jelzőtáblák jogosultságával kapcsolatos válaszlevelek.

Gál Roland képviselő úrnak:

· Római krt. 4-6. sz. társasház előtt lévő 2 régi típusú hulladékgyűjtő edény cseréjére,

· a Váci M. utcában a virágágyások gondozására, az új burkolatra felhajtó járművek ellenőrzésére,
· „kutyafuttatást tiltó” tábla, sebességkorlátozó jelzőtábla, kerékpártároló kihelyezésére,
· a Római krt. 11. számnál jelzett lépcső felújítására vonatkozó válaszok. 
Izsák Máté képviselő úrnak:

· Dózsa Mozi térnél pad kihelyezésével kapcsolatos problémafelvetésre adott válasz.

Lőrinczi Konrád képviselő úrnak:

· Korányi u.11 burkolatsüllyedéssel, Kossuth u., Babits M. u., Batsányi J. u. előtti hibákkal, Babits M. utcában korlátok megrendelésével,
· Őspatikánál, Erkel kertnél, Martinovics I. utcánál jelzett problémák,

· fedlapok cseréjével,

· Október 23. tér 7-8. számnál közvilágítási problémákkal kapcsolatos válaszok.

Pintér Tamás képviselő úrnak:

· Dunaújváros közvilágításának korszerűsítésével,
· Dunaújváros Labdarúgó sportlétesítmény fejlesztésével kapcsolatban adott válaszok.

Szabó Zsolt képviselő úrnak:

· a kerékpárutak felújítására, járdafelújításokra, gyalogátkelőhelyek tervezésére
· a DVG Zrt. szervezeti ábrájának kérésére adott válaszok.

Tóth Kálmán képviselő úrnak:

· az Újtelepi játszótér kialakításával kapcsolatban adott tájékoztatás.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezártuk.

Ha az aláírást követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2015. október 15.

                                                              Cserna Gábor s.k.

polgármester
