Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. október 15.
Javaslat a Dunaújvárosi Főiskola, az Emberi Erőforrások Minisztériuma, a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata között létrejövő szerződés jóváhagyására
Előadó:
az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke


a pénzügyi bizottság elnöke


a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
Előkészítő:
Dr. Petánszki Lajos osztályvezető

Péter Kata ügyintéző
Meghívott:
Dr. András István – Dunaújvárosi Főiskola rektora

Mészáros Virág – Dunaújvárosi Főiskola kancellárja
Véleményező bizottságok:
oktatási, ifjúsági, kulturális és sportbizottság 



2015. 10. 13.
pénzügyi bizottság 







2015. 10. 12.

gazdasági és területfejlesztési bizottság 




2015. 10. 13.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 




2015. 10. 13.
A napirendi pont rövid tartalma: 
A Dunaújvárosi Főiskola megküldte a Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola által használt főiskolai épületrészre vonatkozó használatba adási szerződést. A szerződésben Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata is szerepel, mint szerződő fél. A szerződés megkötéséhez a Közgyűlés jóváhagyása szükséges. 
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Péter Kata

E-mail címe:
peter@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06/25-544-276

Iktatószám:
6994-17/2015.

Előkészítő aláírása:
Péter Kata s.k.

Osztályvezető aláírása:                              
Dr. Petánszki Lajos s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s.k.
Leadás dátuma:
2015. 10. 09.

Ellenőrzés dátuma:
2015. 10. 09.

Törvényességi észrevétel:
nincs

Amennyiben van:
-

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            
egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb észrevétel:

JAVASLAT
a Dunaújvárosi Főiskola, az Emberi Erőforrások Minisztériuma, a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata között létrejövő szerződés jóváhagyására

A Dunaújvárosi Főiskola kancellárja, Mészáros Virág azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola által elfoglalt főiskola épületrészre vonatkozóan a használatba adási szerződést Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata hagyja jóvá. (1. sz. melléklet)
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata korábbi jogszabályi rendelkezések alapján 2013. január 1. napjától a középiskolák tekintetében sem fenntartói, sem működtetői feladatokat nem lát el. 
A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (a továbbiakban: KLIK) fenntartásában működő egyes szakképző intézmények átadásáról, valamint egyes kormányrendeleteknek a szakképzés intézményrendszerének átalakításával összefüggő módosításáról szóló 146/2015. (VI.12.) Korm. rendelet alapján a KLIK szervezetéből kiváló köznevelési intézményekből a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter a szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény 4/B § (1) bekezdése szerinti szakképzési centrumokat alapított 2015. július 1. hatállyal a költségvetési szerv alapítására vonatkozó szabályok szerint.
Ennek alapján a középiskola minden működési kiadása a szakképző centrumot terheli. 

A Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola 2015. szeptember 1-jén a Dunaújvárosi Főiskola épületrészében kezdte meg a 2015/16-os tanévet. A főiskola Bánki által használt épületrésze a Strabag Oktatási PPP Ingatlanhasznosító és Szolgáltató KFT., valamint a Magyar Állam kizárólagos tulajdonát képezi („A” épület Laborszárny földszint, „A” épület Laborszárny emelet, valamint Sportcsarnok, valamint tanműhely). 

Mivel a Főiskola ezen épületrészei kihasználatlanul álltak az évek folyamán egyre csökkenő hallgató létszám miatt, így a hatékony létesítmény-gazdálkodás érdekében a Dunaújvárosi Főiskola, valamint a Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola partnerségi megállapodást kötött, melyet Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 55/2015. (II.19.) számú határozatával jóváhagyott. (2. számú melléklet)
Jelen előterjesztés 3. számú mellékletét képező szerződésben a Dunaújvárosi Főiskola használatba kívánja adni a Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskolának a fentiekben leírt épületrészt. 
A szerződés 2.3 pontja alapján a Főiskola használatba adja oktatás és testnevelés, valamint műhelygyakorlatok megtartása céljára a bennük lévő eszközökkel a szerződésben meghatározott épületrészeket 2015. szeptember 1. napjától számított határozatlan időtartamra a Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskolának, mint tényleges használónak. A Szakképzési Centrumok a Nemzetgazdasági Minisztérium alá tartozó Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal fenntartásában működnek. Így, mint a Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola fenntartója a Centrum jogosult ilyen jellegű megállapodás megkötésére. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a szerződés-tervezet 3. pontjában jelenik meg, mely pontban a költségek viselése és bérleti díj kerül megállapításra. 

A szerződés 3.3. pontja alapján „ Az Önkormányzat vállalja, hogy a Használt Terület vonatkozásában a Használatba adó részére fizet havi bruttó 800.000,- Ft, azaz nyolcszázezer forint bérleti díjat, valamint havi 254.000,- Ft, azaz kettőszázötvennégyezer forint eszközhasználati díjat melyről szóló számlákat a Használatba adó minden hónap 5. munkanapján 8 napos fizetési határidővel állít ki. 
Az előkészítő osztály felhívja a figyelmet arra, hogy a szerződés nem terjed ki arra, hogy mi alapján fizet DMJV Önkormányzata bérleti díjat, illetve eszközhasználati díjat, tehát a jogcímet nem tartalmazza. Az Önkormányzat ténylegesen nem bérlője a szerződés tárgyát képező épületnek, továbbá semmilyen eszközt nem használ. 

Az Önkormányzat további kötelezettsége, hogy a szerződés megszűnése esetén gondoskodnia kell a középiskola elhelyezéséről. 
A szerződés értelmében havi bruttó 1.054.000,- Ft-ot, azaz egymillió-ötvennégyezer forintot fizet az Önkormányzat eszközhasználati, valamint bérleti díjra. Ez a 2015. évben bruttó 4.216.000,- forintot, a további években évi 12.648.000,- forint kiadást jelent az Önkormányzat részéről amennyiben a szerződés nem módosul, egészen a szerződés megszűnéséig, mely összeget a költségvetés tervezésekor figyelembe szükséges venni.
Amennyiben a határozati javaslatot a Tisztelt Közgyűlés támogatja, abban az esetben a szerződésben szereplő összeg Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. (II.20.) önkormányzati rendelete 5. b. mellékletének Általános tartalék során rendelkezésre áll.
A bizottságok az előterjesztést a közgyűlési postázást követően tárgyalták, ezért a bizottságok véleményét az elnökök szóban ismertetik a közgyűlés ülésén.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2015. (X. 15.) határozata
a Dunaújvárosi Főiskola, az Emberi Erőforrások Minisztériuma, a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata között létrejövő szerződés jóváhagyásáról
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Főiskola, az Emberi Erőforrások Minisztériuma, a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata között létrejövő szerződést jóváhagyja, egyúttal felhatalmazza  Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterét, hogy a szerződést aláírja.
2. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy az 1. pont alapján létrejövő szerződés 3. 3. pontja alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy havi bruttó 800.000,- Ft, azaz nyolcszázezer forint bérleti díjat és bruttó 254.000,- Ft, azaz kettőszázötvennégyezer forint eszközhasználati díjat, mindösszesen havi bruttó 1.054.000,- Ft, azaz egymillió-ötvennégyezer forintot fizet a Dunaújvárosi Főiskola részére. 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2. pontban szereplő   kötelezettségvállalásra Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. (II.20.) önkormányzati rendelete 5. b. mellékletének Általános tartalék során fedezetet biztosít. 
Felelős:
- a határozat végrehajtásáért: 



  a polgármester




- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



  a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály osztályvezetője 
                         a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő:
- a határozat közlésére: 
2015. október 30.


- a szerződés aláírására:
2015. a szerződés beérkezését követő 15 nap
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a 2. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 3. pontban foglaltaknak megfelelően a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe, egyben felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről és a pénzügyi teljesítéséről.
Felelős: 
-  a kötelezettségvállalásért:

       a polgármester

- a kötelezettségvállalás teljesítésében való közreműködésért:

  
a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

- a költségvetés módosításáért:




  a jegyző



- a költségvetés módosításában való közreműködésért:




  a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő: 
2015. évi költségvetés következő módosításának időpontja
Dunaújváros, 2015. október 15.

Sztankovics László s.k.
Hingyi László s.k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági és 
a gazdasági és területfejlesztési

sportbizottság elnöke
bizottság elnöke

Pintér Attila s.k.                                                      Tóth Kálmán s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke                                 az ügyrendi, igazgatási és jogi


   bizottság elnöke
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