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Egyéb megjegyzések: 
Javaslat 
a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága által az önkormányzati fenntartású intézményekben végzett ellenőrzés miatti elvonás és a 2015. május 15-vel történő állami támogatás lemondásának költségvetés kihatásának rendezésére
Tisztelt Közgyűlés!
A Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága a 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 2. melléklet III.4.b) A települési önkormányzatok által biztosított egyes szociális szakosított ellátások, valamint a gyermekek átmeneti gondozásával kapcsolatos feladatok támogatása – Intézmény-üzemeltetési támogatás jogcím alapján igényelt állami támogatás megalapozottságának vizsgálatára helyszíni ellenőrzést végzett.
1. Ellenőrzés miatti elvonás 
Az ellenőrzési jegyzőkönyvben rögzített megállapítás szerint az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény esetében a 2015. évi költségvetés tervezése során az Intézmény-üzemeltetési támogatás jogcímen a személyi térítési díjakból származó bevételeinek várható éves összegénél alultervezés történt, 34.951 E Ft-tal. Ezen megállapításra tekintettel a közgyűlési határozat alapján 37.500 E Ft az Egyesített Szociális Intézmény költségvetéséből zárolásra került. 

Az Útkeresés Segítő Szolgálatnál az ellenőrzés megállapította az intézményüzemeltetési támogatás mutatószámai alapján, hogy ezen a jogcímen az intézményi feladatellátásra tekintettel az önkormányzatot éves szinten 1.030 E Ft-tal több támogatás illeti meg.
A jegyzőkönyv alapján az intézmény az állami támogatások igénylésének évközi módosítása során 2015. május 15-vel a korrekciót elvégezte.  
A tényleges elvonás az önkormányzattól történő előirányzat csökkentés után történik, a kiközlés szerinti összeggel, mellyel párhuzamosan az Egyesített Szociális Intézménynél a térítési díjbevétel nő. Útkeresés Segítő Szolgálatnál többlet finanszírozás nem szükséges mert a költségvetés keretösszege fedezi  a kiadásokat.                         
2. Lemondás, pótigény miatti támogatás módosítás
Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 2. melléklet kiegészítő szabályok 2.b) pontja értelmében az állami támogatások év közbeni módosítására 2015. május 15-ével volt lehetőség.
A módosításokra való tekintettel az önkormányzat finanszírozását az alábbi változások érintették:

· A Dunaújvárosi Óvodánál 4 fő gyermeklétszám növekedés miatt az óvodapedagógusok és az óvodapedagógusok munkáját közvetlenül segítők bértámogatás jogcímen 830 E Ft, az óvodaműködtetési támogatás jogcímen 187 E Ft támogatásnövekedés volt.

 A Pedagógus II. kategóriába sorolt óvodapedagógusok kiegészítő támogatása jogcímen 1 fő bértámogatása elvonásra került, nyugdíjazás miatt, melynek összege 352 E Ft. 
· Az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény a Szociális étkeztetés jogcímen 20 fő ellátotti létszámcsökkentést kért, melynek az éves kihatása 1.107 E Ft.          

· A május 15-ei állami támogatás módosítása során a gyermekétkeztetés támogatása jogcímen a finanszírozás szempontjából elismert dolgozók bértámogatása tételen az étkeztetésben résztvevő tanuló létszám növekedése miatt 1.502 E Ft támogatásnövekedés volt. A többlettámogatás az intézményeket nem érinti, mert a költségvetés a kiadások fedezetét biztosítja.
3. A költségvetési törvény alapján a gyermekétkeztetés üzemeltetési támogatásának önkormányzatonkénti meghatározásáról és annak összegéről a szociális ügyekért felelős miniszter, az államháztartásért felelős miniszter és a helyi önkormányzatokért felelős miniszter döntenek. A döntés értelmében a támogatás összege csökkentésre került 11.847 E Ft-tal. A gyermekétkeztetés üzemeltetési támogatása központilag az átlagos dologi kiadások, nyersanyagköltségek és a térítési díjak ismeretében intézménytípusonként került meghatározásra az elismert kiadási és bevételi szint figyelembevételével.                                                                                 Támogatás csökkentését naturális mutató hiányában az intézmény felé továbbhárítani nem lehet.

4. Ellenőrzés és a támogatás módosítás költségvetési kihatásának rendezése
Az ellenőrzés és a május 15-ei állami támogatás módosítása során megállapított mutatószám növekedés miatt összesen az önkormányzat 3.549 E Ft támogatást kap, mely a 2015. évi költségvetés 5.b. melléklet intézményi tartalékot növeli.  
A jogtalanul igénybe vett állami támogatás és az év közben lemondásra került támogatás alapján számított finanszírozás az intézmények költségvetésébe beépült. Az önkormányzat az év második felében az intézményenként megjelölt összegekkel, összesen 48.257 E Ft-tal kevesebb állami támogatást kap, mely csökkenti a költségvetésben megtervezett bevételek összegét.
Dunaújváros 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II.20.) önkormányzati rendelete 14. §. (11.) bekezdésében rögzíti, hogy: „Utólagos MÁK ellenőrzés során jelentkező visszafizetési kötelezettség összege a téves adatot szolgáltató költségvetési szervtől az intézményfinanszírozás csökkentése útján az intézménytől elvonásra kerül.”
A költségvetés egyensúlyának fenntartása érdekében az intézmények 2015. évi költségvetési előirányzat összegét csökkenteni indokolt.

A költségvetési rendeletben rögzített felhatalmazás alapján az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézményt terhelő 36.058 E Ft-os elvonás, a Dunaújvárosi Óvodát terhelő 352 E Ft-os intézményfinanszírozás elvonás megalapozott. Az intézményfinanszírozás elvonással párhuzamosan az Egyesített Szociális Intézmény esetében saját bevétel nő 34.951 E Ft-tal, az étkeztetési dologi kiadás csökken 1.107 E Ft-tal, az Óvoda esetében a személyi juttatás csökken 281 E Ft-tal és a szociális hozzájárulási adó csökken 71 E Ft-tal. A gyermekétkeztetés üzemeltetési költség visszafizetése 11.847 E Ft a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésének 5.b. melléklet: Intézményi tartalék c. sorának terhére történik.

Jelen előterjesztést rendkívüli ülésén tárgyalta:
- a pénzügyi bizottság,
- a gazdasági és területfejlesztési bizottság.
A bizottságok az alábbiak szerint döntöttek: 
A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.
Kérem, a Tisztelt Közgyűlést hozza meg az előterjesztésre vonatkozó elfogadó határozatát. 
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2015. (X.15.) határozata
a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága által az önkormányzati fenntartású intézményekben végzett ellenőrzési megállapítások miatti elvonás és a 2015. május 15-ével történő állami támogatás lemondás költségvetési kihatásának rendezésére
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése tudomásul veszi, hogy a MÁK által a települési önkormányzatok által biztosított egyes szociális szakosított ellátások, valamint a gyermekek átmeneti gondozásával kapcsolatos feladatok támogatása jogcímen igényelt állami támogatás megalapozottsága tárgyában folytatott ellenőrzés során feltárt eltérések és a 2015. május 15-ével történő állami támogatás lemondásra tekintettel az önkormányzat állami támogatása egyenlegében 44.708 E Ft-tal csökken. 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Dunaújváros 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet 14. § (11.) bekezdésében foglaltak alapján az állami támogatás csökkenés kihatásának rendezése érdekében az intézmények költségvetését az alábbiak szerint módosítja:

- Egyesített Szociális Intézmény intézményfinanszírozása csökken: 36.058 E Ft-tal,

    részletezve: térítési díjbevétel növekedés              34.951 E Ft,
                         intézményfinanszírozás csökkenés            34.951 E Ft,
              élelmezési dologi kiadás csökkenés   1.107 E Ft,

              intézményfinanszírozás csökkenés              1.107 E Ft,

· Dunaújvárosi Óvoda intézményfinanszírozás csökken: 352 E Ft-tal, 

     részletezve: személyi juttatás csökkenés                    277 E Ft,

                         szociális hozzájárulási adó csökkenés      75 E Ft,

                  Intézményfinanszírozás csökkenés                        352 E Ft,

· Intézményre nem továbbhárítható változás miatt önkormányzati költségvetés 5.b. melléklet intézményi tartalék terhére 11.847 E Ft-ot rendez, valamint az intézményt nem illető többletbevétel miatt 3.549 E Ft a tartalék javára.
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a soron következő költségvetési rendelet módosításánál az 1. pontban meghatározott átcsoportosítást vegye figyelembe.
Felelős: a határozat végrehajtásáért:
               a polgármester
               a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
               a gazdasági igazgató
               a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő: a soron következő költségvetés módosítás alkalmával
4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy a közgyűlés döntéséről az intézményeket tájékoztassa.
Felelős: a határozat végrehajtásáért:
               a polgármester
               a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
               a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő:  2015. október 30.
Dunaújváros, 2015. október 15.
        Pintér Attila                                                         Hingyi László
pénzügyi bizottság elnöke                         gazdasági és területfejlesztési
                                                                                  bizottság elnöke 
1.


