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A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a 175/2015. (IV.23.) határozatával elvi állásfoglalást adott ki, amely szerint 2016. január 1-jétől gyermekjóléti központot működtet az Útkeresés Segítő Szolgálat szakmai egységeként. A 2015. augusztus 1-jétől hatályos Gyvt. 174. §-a szerint családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás kizárólag egy szolgáltató keretében működhet. A települési önkormányzatnak 2015. október 31-ig felül kell vizsgálnia a szolgáltatások ellátásának módját, szervezeti kereteit. A megyei jogú városnak, járásszékhely településnek 2016. január 1-jétől család- és gyermekjóléti központot kell működtetni.
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Egyéb megjegyzések: Az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz.
Javaslat 
a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátási módjának felülvizsgálatára, az Útkeresés Segítő Szolgálat alapító okiratának módosítására
Tisztelt Közgyűlés!

A Fejér Megyei Kormányhivatal – akkor még – Szociális és Gyámhivatala 2014. októberében ellenőrizte – többek között – Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában lévő Útkeresés Segítő Szolgálat gyermekjóléti szolgálat szakmai egysége működését és megállapította, hogy Önkormányzatunk nem tesz eleget a jogszabályban előírt ellátási kötelezettségének és nem működtet gyermekjóléti központot.

Az önkormányzat több alkalommal vizsgálta a gyermekjóléti központ működtetésének lehetőségét, azonban a létrehozás forráshiányra hivatkozva elmaradt.
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 94. §-a szerint a települési önkormányzat feladata a gyermekek védelme helyi ellátó rendszerének kiépítése és működtetése, a területén lakó gyermekek ellátásának megszervezése. A települési önkormányzat az e törvényben foglaltak szerint biztosítja a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokat, valamint, ha nem köteles az ellátás biztosítására, szervezi és közvetíti a máshol igénybe vehető ellátásokhoz való hozzájutást.

A települési önkormányzat lakosságszámtól függetlenül köteles gyermekjóléti szolgálatot működtetni. A megyei jogú város lakosságszámtól függetlenül köteles gyermekjóléti központot működtetni.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a gyermekjóléti szolgáltatás alapfeladatait az Önkormányzat fenntartásában lévő Útkeresés Segítő Szolgálat (Dunaújváros, Bartók B. út 6/b.) gyermekjóléti szolgálat szakmai egysége működtetésével látja el.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 175/2015. (IV.23.) határozatával elvi állásfoglalást adott ki, amely szerint 2016. január 1-jétől gyermekjóléti központot működtet az Útkeresés Segítő Szolgálat szakmai egységeként a Bartók B. út 6/b. székhelyen. E határozatban döntött a Közgyűlés arról is, hogy az intézmény 2016. évi finanszírozását a gyermekjóléti központhoz kapcsolódó többlet működési kiadás összegével, 20.924.722,- Ft-tal, az engedélyezett álláshelyek számát pedig 3 fővel (2 fő utcai szociális munkás, 1 fő kórházi szociális munkás)  megemeli. A közgyűlés döntése az előterjesztés melléklete.
Az Országgyűlés a 2015. július 6-i ülésnapján elfogadta az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításairól szóló 2015. évi CXXXIII. törvényt, amely módosította egyrészt a Gyvt-t, másrészt a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényt (a továbbiakban: Szoctv.). A módosítások egy része 2015. augusztus 1-jétől hatályos, a nagyobb változást hozó módosítások 2016. január 1-jén, 2017. január 1-jén, illetve 2018. január 1-jén lépnek hatályba. 

A 2015. augusztus 1. napjától hatályos Gyvt. 174. § (4) és (5) bekezdései szerint gyermekjóléti szolgáltatás és családsegítés 2016. január 1-jétől kizárólag egy szolgáltató keretében működtethető. A gyermekjóléti központ feladatainak ellátására 2016. január 1-jétől a települési önkormányzat egyházi fenntartóval és nem állami fenntartóval ellátási szerződést nem köthet.
A települési önkormányzat 2015. október 31-éig felülvizsgálja a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződést. A települési önkormányzat 2015. november 30-áig dönt a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának a 2016. január 1-jétől hatályos rendelkezéseknek megfelelő biztosítása módjáról. A fenntartó a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatoknak a (4) bekezdésben foglaltak biztosításához szükséges módosítását 2015. november 30-áig kérelmezi. Ha a fenntartó a kérelmet határidőben benyújtja, az eljárás befejezéséig úgy kell tekinteni, mintha a kérelmezett adatmódosítás jogerősen be lenne jegyezve a szolgáltatói nyilvántartásba.

Az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításairól szóló 2015. évi CXXXIII. törvény 2016. január 1-jével – többek között – az alábbiak szerint módosítja a Gyvt. 94. §-át és 40/A. §-a (1) bekezdését:

Gyvt. „94. § A járásszékhely település, a fővárosban a fővárosi kerületi önkormányzat és a megyei jogú város lakosságszámtól függetlenül köteles gyermekjóléti központot működtetni. A járásszékhely településen működő gyermekjóléti központ ellátási területe a járás lakosságára terjed ki.” 
„40/A. § (1) Család- és gyermekjóléti központnak (a továbbiakban: gyermekjóléti központ) az a járásszékhely településen működő gyermekjóléti szolgálat minősül, amely önálló intézményként, illetve szervezeti és szakmai szempontból önálló intézményegységként működik.”

A Szoctv. 2015. január 1-jétől már előírta, hogy családsegítés csak gyermekjóléti szolgáltatással egy szolgáltató keretében hozható létre. Jelen módosítás szerint a családsegítés csak gyermekjóléti szolgáltatással integráltan – egy szervezeti és szakmai egységben – működhet: települési szinten a család- és gyermekjóléti szolgálat, járási szinten a család- és gyermekjóléti központ keretében. Ennek alapján a család- és gyermekjóléti szolgálat, illetve központ a jelenlegi családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás bázisán, annak erőforrásai elosztásával, kötelező önkormányzati feladatként jön létre. Az integrációból fakadó feladatok ellátása rendszeren belüli erőforrás átcsoportosítással történhet. 

Az új intézmények által ellátandó családsegítés feladatait továbbra is a Szoctv., a gyermekjóléti szolgálat és központ feladatait pedig a Gyvt. tartalmazza. A két törvény szakmai végrehajtási rendeletében kerül szabályozásra a részletes szolgáltatástartalom, valamint a feladatellátás tárgyi és személyi feltételei. Azonban e végrehajtási rendeletek az előterjesztés bizottsági postázásáig még nem jelentek meg.
A települési önkormányzatok feladatkörében maradnak a lakóhely szintű minimumszolgáltatások, általános segítő feladatok biztosítása.

A járásszékhelyek települési önkormányzataihoz kerülnek a hatósági feladatokhoz kapcsolódó, gyermekek védelmére irányuló tevékenységek, valamint a speciális szolgáltatások biztosítása, ide kerülnek átcsoportosításra a speciális szaktudást igénylő feladatok. A járásszékhely településen működő szolgáltató illetékességi területe a hatósági feladatokhoz kapcsolódó szolgáltatások, valamint a speciális szolgáltatások vonatkozásában kiterjed a járást alkotó települések lakosságára. 

Az új feladatmegosztás fokozott együttműködés kialakítását követeli meg a szolgálatok és a központok között, valamint a központok részéről szakmai támogatás nyújtását írja elő a Gyvt. a szolgálatok irányába. 

Önkormányzatunknak tehát a minimumszolgáltatások, általános segítő feladatok biztosításán túl a hatósági feladatokhoz kapcsolódó, gyermekek védelmére irányuló tevékenységek, valamint a speciális szolgáltatások biztosítása, szakmai támogatás nyújtása is a feladata lesz.
Tekintettel arra, hogy családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás 2016. január 1-jétől kizárólag egy szolgáltató keretében működtethető, eddig az időpontig szükséges az új szabályok szerint feladatellátási kötelezettséggel bíró önkormányzatoknak létrehozniuk az új intézményeket, vagy a szükséges átalakításokat elvégezniük. Ennek érdekében a települési önkormányzatoknak 2015. október 31-éig felül kell vizsgálniuk a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződést. 

Önkormányzatunk jelenleg is egy szolgáltató keretein belül biztosítja a családsegítést és a gyermekjóléti szolgáltatást, mindkettő az Útkeresés Segítő Szolgálat szakmai egységeként működik. Új intézményt nem kell létrehozni, azonban a két szakmai egység összeolvad, de már mint család- és gyermekjóléti központ működik tovább. 
Fentiekből látszik, hogy a gyermekjóléti központ létrehozásától már nem lehet eltekinteni azzal, hogy annak 2016. január 1-jétől már család- és gyermekjóléti központként kell működnie. Mivel jelenleg nem állnak rendelkezésünkre a módosított végrehajtási jogszabályok, így a jelenleg hatályos rendelkezések alapján a gyermekjóléti központ működési feltételeit tudjuk alapul venni. 

Ez év április 23-ai közgyűlési döntésben megfogalmazott, az Útkeresés Segítő Szolgálat részére a gyermekjóléti központ létrehozásához szükséges 20.924.722,- Ft többlet működési kiadás fedezetét és a 3 fő engedélyezett álláshelyet továbbra is biztosítani kell. 
A Gyvt. 98. § (1) bekezdése szerint gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet a jogszabályokban előírt feltételek teljesítése esetén bármely fenntartó biztosíthat, ha a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet nyújtó, általa fenntartott szolgáltató, intézmény, hálózat (székhely, telephely) jogerősen be van jegyezve a szolgáltatói nyilvántartásba. E § (10) bekezdése szerint a szolgáltatói nyilvántartásra vonatkozó hatósági eljárásokban a fenntartó a kérelmeket, a kérelemhez csatolandó iratokat és nyilatkozatokat, valamint a működést engedélyező szervnek benyújtandó más iratokat elektronikus úton nyújtja be.
A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet 8. § (1) bekezdése szerint az engedélyes - ha a működést engedélyező szerv későbbi időpontot nem állapít meg - a bejegyzés jogerőre emelkedésének időpontjától kezdődően működtethető. 
A 369/2013. (X.24.) Korm. rendelet 27. §-a szerint a fenntartó köteles kérelmezni az adatmódosítást, ha a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltoznak. Az adatmódosítás iránti kérelemhez csak a változással összefüggő, valamint az adatmódosítás során jogszabály alapján vizsgálandó egyéb körülményekkel kapcsolatos - 5. melléklet szerinti - iratokat kell csatolni, úgymint:

- csatolni kell a szolgáltató alapító okiratának másolatát, valamint a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzésről szóló határozat és annak mellékletének másolatát,

- csatolni kell az engedélyes szakmai programját,

- csatolni kell a szolgáltató és a kötelezően alkalmazandó személyek egybehangzó nyilatkozatát, amelyben kijelentik, hogy az adott munkakörre előírt kötelező létszámfeltételek teljesítése érdekében közalkalmazotti jogviszonyt, munkajogviszonyt, illetve munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyt legkésőbb az engedélyes működésének kezdő időpontjáig létesítenek, illetve a szakképesítést bizonyító okiratok másolatát, továbbá nyilatkozatukat arra vonatkozóan, hogy velük szemben nem állnak fenn a Gyvt. 15. § (8) bekezdésében meghatározott kizáró okok.
A 28. § (2) bekezdése alapján a fenntartó az adatmódosítást azt megelőzően köteles kérelmezni, hogy az engedélyest elkezdené az adatmódosítás iránti kérelemben foglaltaknak megfelelően működtetni.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelete 59. § 12. pontja alapján a polgármester – a közgyűlés által átruházott hatáskörben – megkéri az Önkormányzat fenntartásában lévő gyermekjóléti intézmények működési engedélyét.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 30. §-a alapján az intézmény alapító okiratának tartalmaznia kell a gyermekjóléti központ feladatainak ellátását is. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése értelmében 2015. január 1. napjától az alapító okiratot és annak módosítását a kincstár által rendszeresített formanyomtatvány alkalmazásával kell kiadni. A formanyomtatványnak megfelelő módosító okiratot a II. határozati javaslat 1. számú melléklete, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a II. határozati javaslat 2. számú melléklete tartalmazza.

Az Ávr. 167/C. § (1) bekezdés d) pontja szerint a költségvetési szerv létesítő okiratát érintő módosítást az alapítói jogokat gyakorló szerv az alapító okirat módosítását tartalmazó okirat, valamint az egységes szerkezetű alapító okirat csatolásával, a változás-bejelentési kérelem benyújtásával kérheti. A 167/C. § (5) bekezdése értelmében a kérelmet az adat keletkezésétől, illetve megváltozásától számított nyolc napon belül kell a Kincstárnak benyújtani.
A fenti eljárási határidőket figyelembe véve, ahhoz, hogy a szolgáltatói nyilvántartásban bejegyezett adatok módosításához csatolni lehessen a törzskönyvi kivonatot, jelen közgyűlésen dönteni kell az intézmény alapító okiratának módosításáról is.

Az előterjesztés 2 határozati javaslatot tartalmaz:

I. határozati javaslat a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátási módjának, szervezeti kereteinek felülvizsgálatára vonatkozik.
II. határozati javaslat az Útkeresés Segítő Szolgálat alapító okirata módosításának jóváhagyásáról szól.
Tisztelt Közgyűlés!
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2015. október 6-án megtárgyalta és mindkét határozati javaslatot egyhangúlag támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést 2015. október 7-i ülésén tárgyalta és egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
I.
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......../2015. (X. 15.) határozata

a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátási módjának felülvizsgálatáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szol-
gáltatási feladatok ellátási módját felülvizsgálta és megállapítja, hogy azok jelenleg is egy 
szolgáltató keretein belül működnek. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudo-
másul veszi, hogy 2016. január 1. napjától család- és gyermekjóléti központot kell működ-
tetnie.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e határozat 
megküldésével tájékoztassa az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetőjét, valamint a Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztályát.


Felelős:- a határozat végrehajtásáért:



     a polgármester



   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




     a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője



Határidő: 2015. október 30.

II.

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2015. (X. 15.) határozata
az Útkeresés Segítő Szolgálat alapító okiratának módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Útkeresés Segítő Szolgálat 173/2015. (IV. 23.) határozattal elfogadott Alapító Okirata módosítására az alábbi módosító okiratot fogadja el:
„Okirat száma: 11840-20/2015.
Módosító okirat
Az Útkeresés Segítő Szolgálat költségvetési szerv Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése által 2015. április 23. napján a 173/2015. (IV. 23.) határozattal kiadott alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése …/2015. (X. 15.) határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az Alapító Okirat 4.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„4.1. A költségvetési szerv közfeladata: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján: családsegítés, nappali ellátás, éjjeli menedékhely, hajléktalan személyek átmeneti szállása, gyermekjóléti szolgáltatás, család- és gyermekjóléti központ, gyermekek átmeneti gondozása.”
2. Az Alapító Okirat 4.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 
(a) Családsegítés biztosítása a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb 
krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára, az ilyen helyzethez 
vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség 
megőrzése céljából.

(b) Nappali ellátás biztosítása a hajléktalan személyek részére, mely lehetőséget biztosít a 
napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségleteik 
kielégítésére.

(c) Éjjeli menedékhely biztosítása az önellátásra és a közösségi együttélés szabályainak 
betartására képes hajléktalan személyek, valamint krízishelyzetben lévő személyek részére.

(d) Átmeneti szállás biztosítása azoknak a hajléktalan személyeknek, akik az életvitelszerű 
szálláshasználat és a szociális munka segítségével képesek az önellátásra.

(e) Gyermekjóléti szolgáltatás nyújtása, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek 
felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő 
nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult 
veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését. 

(f) Család- és gyermekjóléti központ működtetése. Család- és gyermekjóléti központnak az a 
járásszékhely településen működő gyermekjóléti szolgálat minősül, amely önálló 
intézményként, illetve szervezeti és szakmai szempontból önálló intézményegységként 
működik. A gyermekjóléti központ a gyermekjóléti szolgálatnak a 39. §, a 40. § (2) bekezdése 
és az Szt. 64. § (4) bekezdése szerinti általános szolgáltatási feladatain túl a gyermek 
családban nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése 
érdekében a gyermek igényeinek és szükségleteinek megfelelő önálló egyéni és csoportos 
speciális szolgáltatásokat, programokat nyújt; a gyermekvédelmi gondoskodás keretébe 
tartozó hatósági intézkedésekhez kapcsolódó, a gyermekek védelmére irányuló 
tevékenységet lát el; szakmai támogatást nyújt az ellátási területén működő gyermekjóléti 
szolgálatok számára.

(g) 
A gyermekek átmeneti gondozása keretében családok átmeneti otthona biztosítása, amely az 
alapellátás keretében a gyermek és szülője, illetve a várandós anya számára nyújtja a Gyvt. 
51. §-ának (3) bekezdése szerinti átmeneti gondozást.”
3. Az Alapító Okirat 4.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: 

- családsegítés, nappali ellátás, éjjeli menedékhely, hajléktalan személyek átmeneti szállása, gyermekjóléti szolgáltatás, gyermekek átmeneti gondozása tekintetében: Dunaújváros közigazgatási területe,

-  család- és gyermekjóléti központ tekintetében: a Dunaújvárosi járás (Dunaújváros, Adony, Pusztaszabolcs, Rácalmás, Előszállás, Mezőfalva, Perkáta, Baracs, Beloiannisz, Besnyő, Daruszentmiklós, Iváncsa, Kisapostag, 
Kulcs, Nagykarácsony, Nagyvenyim) közigazgatási területe.”
Jelen módosító okiratot 2016. január 1. napjától kell alkalmazni.”
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy nyújtson be kérelmet a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságához – az 1. pontban hozott döntésről a jelen határozat, a jelen határozat 1. számú mellékletét képező módosító okirat, valamint a 2. számú mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat megküldésével – a törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetés céljából. 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:


     a  polgármester 


   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                 a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:   2015. október 23.
Dunaújváros, 2015. október 15.              
	Lőrinczi Konrád s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi

bizottság elnöke
	Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi

bizottság elnöke


Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése
……../2015. (X. 15.) határozatának 1. számú melléklete
„Okirat száma: 11840-20/2015.
Módosító okirat
Az Útkeresés Segítő Szolgálat költségvetési szerv Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése által 2015. április 23. napján a 173/2015. (IV. 23.)  határozattal kiadott alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése …/2015. (X.15.) határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az Alapító Okirat 4.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„4.1. A költségvetési szerv közfeladata: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján: családsegítés, nappali ellátás, éjjeli menedékhely, hajléktalan személyek átmeneti szállása, gyermekjóléti szolgáltatás, család- és gyermekjóléti központ, gyermekek átmeneti gondozása.”
2. Az Alapító Okirat 4.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 
(a) Családsegítés biztosítása a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb 
krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára, az ilyen helyzethez 
vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség 
megőrzése céljából.

(b) Nappali ellátás biztosítása a hajléktalan személyek részére, mely lehetőséget biztosít a 
napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségleteik 
kielégítésére.

(c) Éjjeli menedékhely biztosítása az önellátásra és a közösségi együttélés szabályainak 
betartására képes hajléktalan személyek, valamint krízishelyzetben lévő személyek részére.

(d) Átmeneti szállás biztosítása azoknak a hajléktalan személyeknek, akik az életvitelszerű 
szálláshasználat és a szociális munka segítségével képesek az önellátásra.

(e) Gyermekjóléti szolgáltatás nyújtása, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek 
felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő 
nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult 
veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését. 

(f) Család- és gyermekjóléti központ működtetése. Család- és gyermekjóléti központnak az a 
járásszékhely településen működő gyermekjóléti szolgálat minősül, amely önálló 
intézményként, illetve szervezeti és szakmai szempontból önálló intézményegységként 
működik. A gyermekjóléti központ a gyermekjóléti szolgálatnak a 39. §, a 40. § (2) bekezdése 
és az Szt. 64. § (4) bekezdése szerinti általános szolgáltatási feladatain túl a gyermek 
családban nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése 
érdekében a gyermek igényeinek és szükségleteinek megfelelő önálló egyéni és csoportos 
speciális szolgáltatásokat, programokat nyújt; a gyermekvédelmi gondoskodás keretébe 
tartozó hatósági intézkedésekhez kapcsolódó, a gyermekek védelmére irányuló 
tevékenységet lát el; szakmai támogatást nyújt az ellátási területén működő gyermekjóléti 
szolgálatok számára.
(g) 
A gyermekek átmeneti gondozása keretében családok átmeneti otthona biztosítása, amely az 
alapellátás keretében a gyermek és szülője, illetve a várandós anya számára nyújtja a Gyvt. 
51. §-ának (3) bekezdése szerinti átmeneti gondozást.”
3. Az Alapító Okirat 4.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: 

- családsegítés, nappali ellátás, éjjeli menedékhely, hajléktalan személyek átmeneti szállása, gyermekjóléti szolgáltatás, gyermekek átmeneti gondozása tekintetében: Dunaújváros közigazgatási területe,
-  család- és gyermekjóléti központ tekintetében: a Dunaújvárosi járás (Dunaújváros, Adony, Pusztaszabolcs, Rácalmás, Előszállás, Mezőfalva, 
Perkáta, Baracs, Beloiannisz, Besnyő, Daruszentmiklós, Iváncsa, Kisapostag, Kulcs, Nagykarácsony, Nagyvenyim) közigazgatási területe.”
Jelen módosító okiratot 2016. január 1. napjától kell alkalmazni.
Dunaújváros, 2015. október 15.
P.H.
	Cserna Gábor

	polgármester


Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése
…./2015. (X. 15.) határozatának 2. számú melléklete
Okirat száma: 11840-21/2015.
Alapító okirat
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján az Útkeresés Segítő Szolgálat költségvetési szerv alapító okiratát a következők szerint adom ki:
1. A költségvetési szerv
megnevezése, székhelye, telephelye
1.1. A költségvetési szerv


1.1.1. megnevezése: 
Útkeresés Segítő Szolgálat
1.1.2. rövidített neve: 
Útkeresés Szolgálat
1.2. A költségvetési szerv
1.2.1. székhelye: 

2400 Dunaújváros, Bartók B. út 6/b.
1.2.2. telephelye(i):
	
	telephely megnevezése
	telephely címe

	1
	
	2400 Dunaújváros, Kandó Kálmán tér 4.

	2
	
	2400 Dunaújváros, Frangepán u. 54.


2. A költségvetési szerv
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések
2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1993. január 1.
3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete
3.1. A költségvetési szerv irányító szervének/felügyeleti szervének

3.1.1. megnevezése:
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése
3.1.2. székhelye:
2400 Dunaújváros, Városháza tér 1-2.
3.2. A költségvetési szerv fenntartója


3.2.1. megnevezése:
 Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata

3.2.2. székhelye:
2400 Dunaújváros, Városháza tér 1-2.
4. A költségvetési szerv tevékenysége
4.1.A költségvetési szerv közfeladata: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján: családsegítés, nappali ellátás, éjjeli menedékhely, hajléktalan személyek átmeneti szállása, gyermekjóléti szolgáltatás, család- és gyermekjóléti központ, gyermekek átmeneti gondozása.
4.2.A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	
	szakágazat száma
	szakágazat megnevezése

	1
	889900
	Máshová nem sorolt egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül


4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:


(a) Családsegítés biztosítása a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára, az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából.


(b) Nappali ellátás biztosítása a hajléktalan személyek részére, mely lehetőséget biztosít a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére.

(c) Éjjeli menedékhely biztosítása az önellátásra és a közösségi együttélés szabályainak betartására képes hajléktalan személyek, valamint krízishelyzetben lévő személyek részére.

(d) Átmeneti szállás biztosítása azoknak a hajléktalan személyeknek, akik az életvitelszerű szálláshasználat és a szociális munka segítségével képesek az önellátásra.

(e) Gyermekjóléti szolgáltatás nyújtása, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését. 


(f) Család- és gyermekjóléti központ működtetése. Család- és gyermekjóléti központnak az a járásszékhely településen működő gyermekjóléti szolgálat minősül, amely önálló intézményként, illetve szervezeti és szakmai szempontból önálló intézményegységként működik. A gyermekjóléti központ a gyermekjóléti szolgálatnak a 39. §, a 40. § (2) bekezdése és az Szt. 64. § (4) bekezdése szerinti általános szolgáltatási feladatain túl a gyermek családban nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében a gyermek igényeinek és szükségleteinek megfelelő önálló egyéni és csoportos speciális szolgáltatásokat, programokat nyújt; a gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó hatósági intézkedésekhez kapcsolódó, a gyermekek védelmére irányuló tevékenységet lát el; szakmai támogatást nyújt az ellátási területén működő gyermekjóléti szolgálatok számára.


(g) A gyermekek átmeneti gondozása keretében családok átmeneti otthona biztosítása, amely az alapellátás keretében a gyermek és szülője, illetve a várandós anya számára nyújtja a Gyvt. 51. §-ának (3) bekezdése szerinti átmeneti gondozást.”

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	
	kormányzati funkciószám
	kormányzati funkció megnevezése

	1
	041231
	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás

	2
	041232
	Start-munka program – Téli közfoglalkoztatás

	3
	041233
	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás

	4
	104012
	Gyermekek átmeneti ellátása

	5
	104042
	Gyermekjóléti szolgáltatások

	6
	107013
	Hajléktalanok átmeneti ellátása

	7
	107015
	Hajléktalanok nappali ellátása

	8
	107054
	Családsegítés


4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: 

- családsegítés, nappali ellátás, éjjeli menedékhely, hajléktalan személyek átmeneti 
szállása, gyermekjóléti szolgáltatás, gyermekek átmeneti gondozása tekintetében: 
Dunaújváros közigazgatási területe,

-  család- és gyermekjóléti központ tekintetében: a Dunaújvárosi járás 
(Dunaújváros, Adony, Pusztaszabolcs, Rácalmás, Előszállás, Mezőfalva, 
Perkáta, Baracs, Beloiannisz, Besnyő, Daruszentmiklós, Iváncsa, Kisapostag, 
Kulcs, Nagykarácsony, Nagyvenyim) közigazgatási területe.
5. A költségvetési szerv szervezete és működése
5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:

A költségvetési szerv vezetőjét Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre bízza meg, melyet pályázat kiírása előz meg a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben foglaltak szerint, és gyakorolja tekintetében Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglalt rendelkezések alapján a munkáltatói jogokat. Az egyéb munkáltatói jogokat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere gyakorolja. 

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:
	
	foglalkoztatási jogviszony
	jogviszonyt szabályozó jogszabály

	1
	közalkalmazotti jogviszony 
	a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény

	2
	munkaviszony
	a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény

	3
	megbízásos jogviszony
	a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény

	4
	közfoglalkoztatási jogviszony
	a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény


5.3. A költségvetési szerv szervezeti felépítése és működése:

A költségvetési szerv szervezeti felépítését és működésének rendjét az Útkeresés Segítő Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.
6. Záró rendelkezés
Jelen alapító okiratot 2016. január 1. napjától kell alkalmazni, ezzel egyidejűleg az Útkeresés Segítő Szolgálat 2015. április 23. napján kelt 11840-62015. okiratszámú alapító okiratát visszavonom.
Dunaújváros, 2015. október 15.
P.H.
	Cserna Gábor

	polgármester


