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JAVASLAT
a Dunaújvárosi Óvoda részére – bevétel kiesés miatt – többletforrás biztosítására
Tisztelt Közgyűlés!
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) szabályozza a gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díjat, a térítési díj kedvezményben, illetve mentességben részesülők körét. 
A gyermekétkeztetés után fizetendő térítési díj kedvezményben 2015. augusztus 31-ig az alábbiak részesülhettek:
1. Ingyenes étkeztetésben:
a) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő
aa) bölcsődés,
ab) óvodás,
ac) 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő,
ad) fogyatékos gyermekek számára nappali ellátást nyújtó, az Szt. hatálya alá tartozó intézményben elhelyezett, aa)-ac) alpont szerinti életkorú gyermek, 

b) azon nevelésbe vett gyermek után, aki bölcsődés, óvodás vagy tanulói jogviszonyban áll és nappali rendszerű iskolai oktatásban vesz részt, valamint azon utógondozói ellátásban részesülő fiatal felnőtt után, aki tanulói jogviszonyban áll és nappali rendszerű iskolai oktatásban vesz részt,

2. Az intézményi térítési 50 %-át kellett fizetni: 
c) az a) pont alá nem tartozó, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek és tanuló után,
d) három- vagy többgyermekes családoknál,
e) az ad) alpont alá nem tartozó, tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek, tanuló után,

2015. szeptember 1. napjától módosult a Gyvt. 151. §-a, a jogszabály bővítette azoknak a körét, akik ingyenesen, vagy kedvezménnyel vehetik igénybe a gyermekétkeztetést. 

2015. szeptember 1. napjától az alábbi kedvezmény biztosított a Gyvt. alapján: 
1. Ingyenes étkezést kell biztosítani:
a) a bölcsődei ellátásban vagy óvodai nevelésben részesülő gyermek után, ha
aa) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
ab) tartósan beteg vagy fogyatékos, vagy olyan családban él, amelyben tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek,
ac) olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek,
ad) olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval, munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékkal csökkentett összegének 130%-át, vagy
ae) nevelésbe vették;
b) az 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló után, ha
ba) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, vagy
bb) nevelésbe vették;
c) azon a) és b) pont szerinti életkorú, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek után, akit fogyatékos gyermekek számára nappali ellátást nyújtó, az Szt. hatálya alá tartozó intézményben helyeztek el;
d) az 1-8. évfolyamon felül nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló után, ha
da) nevelésbe vették, vagy
db) utógondozói ellátásban részesül.

2. A gyermekétkeztetés során az intézményi térítési díj 50%-át normatív kedvezményként kell biztosítani:
a) az 1-8. évfolyamon felül nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló után, ha rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül;
b) az 1-8. és az azon felüli évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló után, ha olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek, feltéve, hogy az 1. pont b) pont ba) alpontja alapján a tanuló nem részesül ingyenes étkezésben;
c) az 1. pont b) és d) pontja szerinti életkorú, tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek után, feltéve, hogy az 1. pont b)-d) alpontja alapján a gyermek nem részesül ingyenes étkezésben.

A 2015. szeptember 1. napjától megnövekedett ingyenes ellátásban részesülők száma miatt a Dunaújvárosi Óvoda intézmény térítési díj befizetésből keletkezett saját bevétele várhatóan csökken, ezért az intézmény vezetője kérte a bevételkiesésből keletkező összeg – 2.370.000.- Ft – biztosítását az intézmény részére. Az óvodavezető levelét az előterjesztés melléklete tartalmazza.
Az Óvodavezető Asszony a 2015. szeptember 1. és 2015. december 31. közötti időszakban előzetes becslés alapján 855 fő ingyenes étkezőre számít. 

Az ingyenes gyermekétkeztetésben részt vevők létszám-bővülése mellett további bevételcsökkenést eredményezett a gyermeklétszám csökkenése, amely nem számszerűsíthető.
Magyarország központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 2. melléklet III. 5. pontja értelmében a települési önkormányzatot kötött felhasználású támogatás illeti meg az általa a bölcsődében, a fogyatékos személyek nappali intézményében elhelyezett gyermekek számára biztosított, továbbá az óvodai, iskolai, kollégiumi és externátusi gyermekétkeztetés egyes kiadásaihoz. A gyermekétkeztetés támogatása két részből tevődik össze, a finanszírozás szempontjából elismert dolgozók bértámogatásából és a gyermekétkeztetés üzemeltetési támogatásából. A két tényezőből az üzemeltetési támogatás veszi figyelembe a személyi térítési díjakból származó bevétel elvárt éves összegét. A gyermekétkeztetés üzemeltetési támogatásának önkormányzatonkénti meghatározásáról és annak összegéről – az önkormányzati adatszolgáltatás alapján, a települések típusát és az egy lakosra jutó adóerő-képességét is figyelembe véve – a miniszterek döntenek, ezért előre nem meghatározható annak mértéke, csak az igény elbírálásakor értesülünk az összegéről.

Jelen előterjesztéshez kapcsolódóan az intézmény költségvetését érintő további előterjesztés készül a kiadás-csökkenést érintően Közgyűlés soron következő ülésére. 

Az oktatási, kulturális, ifjúsági, és sportbizottság 2015. október 6-i ülésén megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot egyhangúlag támogatta.
A pénzügyi bizottság 2015. október 6-i ülésén megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság 2015. október 13-i ülésén tárgyalta az előterjesztést. Mivel a bizottsági ülésre a közgyűlési postázást követően került sor, ezért a bizottság véleményét az elnök szóban ismerteti.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2015. (X. 15.) határozata
a Dunaújvárosi Óvoda részére – bevétel kiesés miatt – többletforrás biztosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2015. szeptember 1. és 2015. december 31. közötti időszakban megnövekedett ingyenes gyermekétkeztetés miatti  saját bevétel kiesés fedezetére 12.818.739.- Ft összeggel megemeli a Dunaújvárosi Óvoda intézmény 2015. évi költségvetésében az intézményfinanszírozás összegét, melynek fedezete Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelet 5.b. melléklet működési céltartalék intézményi tartalék sora.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt döntést az önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének módosítása során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalások teljesítésére.

Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

      a polgármester

   - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

      a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

   - a költségvetés módosításáért:


a jegyző
 
- a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:


a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője


a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő: a 2015. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának 
   
      időpontja
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Dunaújvárosi Óvoda részére.

Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 

                   a polgármester      


               -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő:   a határozat közlésére: 2015. október 30.
Dunaújváros, 2015. október 15.
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