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Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. október 15.
Javaslat Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának intézményi étkezési hozzájárulás iránti kérelmének elbírálására
Előadó:
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Előkészítő:
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A napirendi pont rövid tartalma: Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata a  gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 151. § (2d) bekezdése alapján az önkormányzat által működtetett intézményekbe járó tanulók lakóhelye szerinti önkormányzattól az étkezés biztosítására hozzájárulást igényel. A hozzájárulás mértéke: 70.000,- forint összeg egyszeri megfizetése. 
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály
Ügyintéző neve:      Péter Kata
E-mail címe:            peter@pmh.dunanet.hu
Telefonszáma:        06-25-544-276
Iktatószám:            6269-16/2015.
Előkészítő aláírása:
                                                      Péter Kata s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:                                Dr. Petánszki Lajos s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Dr. Horváth Petra s.k.

Leadás dátuma:
                                                      2015. 10. 02.

Ellenőrzés dátuma:
                                                      2015. 10. 02-
Törvényességi észrevétel:           



 nincs
Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
                                           Nyílt ülés
Egyéb megjegyzés: Az önkormányzati költségvetésben a kérésre előirányzat nem tervezett. Hasonló tartalmú, DMJV önkormányzata által tett megkeresések a múltban eredménytelenek maradtak, így a költségvetés-finanszírozás gyakorlata nem alakult ki. 2015. 10.01. Dudásné
Javaslat 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának intézményi étkezési hozzájárulás iránti kérelmének elbírálására
Tisztelt Közgyűlés!
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 74. § (1) és (2) bekezdései alapján 2013. január 1-je óta az állam gondoskodik - az óvodai nevelés, a nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, a többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése kivételével - a köznevelési alapfeladatok ellátásáról. 

Az Nkt. 74. § (4) bekezdése szerint a 3000 főt meghaladó lakosságszámú települési önkormányzat gondoskodik - a szakképző iskola kivételével - az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről. A működtetés keretében a települési önkormányzat - a 76. § (3) bekezdésében foglaltak kivételével - saját forrásai terhére biztosítja a köznevelési feladat ellátásához szükséges tárgyi feltételeket, továbbá az ingó és ingatlan vagyon működtetésével összefüggő személyi feltételeket. 
A 2014. január 1-jétől hatályos a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 151. § (2d) alapján „Az étkeztetés biztosítására kötelezett önkormányzat e feladatának ellátásához a közigazgatási területén kívülről érkező gyermek, tanuló lakóhelye szerinti önkormányzattól hozzájárulást kérhet.”
A jogszabály a továbbiakban nem rendelkezik arról, hogyan kell eljárni abban az esetben, ha egy település valóban kéri a hozzájárulást. 

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata a fenti a Gyvt. fenti hivatkozása alapján az önkormányzat által működtetett intézménybe járó – nem pécsi – tanuló után az étkeztetés biztosítására hozzájárulást igényel.
Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának nyilvántartása alapján 2015. január-június időszakban 5 fő dunaújvárosi állandó lakóhellyel rendelkező tanuló vett igénybe étkezést. Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben meghatározottakat figyelembe véve a tanuló adatait jelen előterjesztésben nem közöljük. 
Az előterjesztés előkészítése során lakcímkutatást kértünk, mely szerint a pécsi önkormányzat által jelzett tanulók közül négy valóban dunaújvárosi állandó lakóhellyel rendelkező lakos. Ezek az iratok a 6269/2015-ös aktában megtalálhatók.
Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata 70.320,- forint összegű egyszeri étkezési hozzájárulás megfizetését kéri, ebből 69.355,- forint a dunaújvárosi lakosú gyerekek után ténylegesen kérhető összeg. Az önkormányzat levelét az előterjesztés (1. számú melléklete) tartalmazza.
Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata az összeg egyszeri megfizetését kéri önkormányzatunktól, erre vonatkozó megállapodást nem kíván kötni. 
Az előkészítő osztály megkérdezte a Gazdasági Ellátó Szervezetet, hogy az önkormányzat működtetésében lévő iskolákban tanul-e pécsi állandó lakhellyel rendelkező gyermek. A GESZ válasza alapján nincs ilyen tanuló. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 142/2013.(IV. 25.) határozatával (2. számú melléklet) úgy döntött, hogy az általa működtett iskolai köznevelési intézményekbe járó tanulók lakóhelye szerinti önkormányzattól az intézmények fenntartásához (beleértve az étkeztetést is), valamint a Dunaújvárosi Óvodában az étkeztetési feladatok ellátásához a gyermekek lakóhelye szerinti önkormányzattól hozzájárulást igényel. 

Az akkor hatályos Nkt. 76. § (1) – (3) bekezdései alapján a működtető feladata, hogy a köznevelési közfeladat-ellátás céljait szolgáló ingatlant az e törvény keretei között kötött szerződésben foglalt módon és feltételekkel az ingatlan rendeltetésének megfelelő, hatályos köznevelési, tűzvédelmi, munkavédelmi és egészségügyi előírások szerint üzemeltesse, karbantartsa. A működtető köteles a működtetéssel kapcsolatos közterheket, költségeket, díjakat viselni, gondoskodni az ingatlan vagyonvédelméről. A működtető köteles ellátni minden olyan feladatot, amely ahhoz szükséges, hogy az ingatlanban a köznevelési feladatokat megfelelő színvonalon és biztonságosan láthassák el. Ennek keretében a működtető feladata különösen a köznevelési intézmények működéséhez szükséges eszközök, taneszközök, anyagok, áruk, szolgáltatások megrendelése, átadás-átvétele, raktározása, készletek pótlása. A működtető feladata működtetni, karbantartani a köznevelési intézmény alapító okiratában foglalt feladat ellátásához szükséges technikai berendezéseket, javítani, karbantartani a tulajdonában lévő taneszközöket, beszerezni a köznevelési közfeladat-ellátáshoz szükséges eszközöket. A működtető feladata a köznevelési intézmény épülete állagának megóvása, az állagmegóváson túl jelentkező rekonstrukciós, fejlesztési költségek fedezése már nem kötelessége, de ehhez az állam pályázati úton támogatást nyújthat. Az állami intézményfenntartó központ által fenntartott nevelési-oktatási intézményben az állami intézményfenntartó központ költségvetésében az erre a célra tervezett keret erejéig az intézményvezető javaslatára, az állami intézményfenntartó központ jóváhagyásával a működtető által beszerzett, külön jogszabályban meghatározott eszközöket, felszereléseket, továbbá a taneszközöket az állam finanszírozza. A működtető az általa működtetett intézménybe járó tanulók lakóhelye szerinti önkormányzattól a működtetéshez hozzájárulást igényelhet.
A határozat végrehajtása érdekében 2103-ban az intézményektől megkértük azon tanulók névsorát, akik más településről járnak iskolába, illetve óvodába, a tanulók, óvodás gyermekek által igénybe vett étkezési napok, s a normatív kedvezményben részesülők számát, valamint intézményenként az egy főre jutó működési költségeket.

A kapott listát településekre lebontottuk, s azokat 2013. augusztus 15. napjáig a megállapodás tervezetekkel, iskolánként az egy főre jutó működési költségeket és a közétkeztetés önkormányzatot terhelő költségét tartalmazó táblázatokkal együtt megküldtük az érintett települési önkormányzatoknak. 
Összesen 106 település részére 1061 gyermeket érintően küldtük meg az igényléséket. A települések közül mindössze 59 település válaszolt. A válaszok összegzését a 3. számú melléklet tartalmazza.

A fentiek alapján az alábbi két határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé:
Az „A” határozati javaslatban Dunaújváros Megyei Jogú Város eleget tesz Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata kérésének és 69.355,- forint működési hozzájárulást fizet.
A „B” határozati javaslat  költségvetési fedezet hiányával indokoltan elutasító.
Az előterjesztést a törvényességi ellenőrzés szakaszában a költségvetési és pénzügyi osztály véleményezte, amely szerint erre a feladatra a költségvetés nem tartalmaz fedezetet.
A bizottságok az előterjesztést a közgyűlési postázást követően tárgyalták, így a bizottságok véleményét az elnökök szóban ismertetik.
Fentiek alapján az alábbi alternatív határozati javaslatot terjesztjük elő:
„A” változat
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......../2015. (X. 15.) határozata

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának intézményi étkezési hozzájárulás iránti kérelmének elbírálásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
69.355,- forint működési hozzájárulást fizet Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 
Közgyűlésének 2/2015. (II.20.) önkormányzati rendelete 5.b. melléklete Intézményi tartalék-
előirányzat sorának terhére.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt
kötelezettségvállalást a 2015. évi költségvetés soron következő módosításánál vegye
figyelembe, valamint felhatalmazza a polgármestert a döntéssel összefüggő
kötelezettségvállalás teljesítésére.


Felelős: 
- a kötelezettségvállalás teljesítéséért:




  a polgármester




- a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:




  a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője




 - a költségvetés módosításáért




  a jegyző

- a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:
  a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője



Határidő: 
a 2015. évi költségvetés soron következő módosítása

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e határozat, valamint 
egy szándéknyilatkozat megküldésével tájékoztassa Pécs Megyei Jogú Város Polgármesterét.


Felelős:- a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője



Határidő: 2015. október 30.
„B” változat
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

..../2015. (X.15.) határozata
Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának intézményi étkezési hozzájárulás iránti kérelmének elbírálásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata részére működési költségeihez hozzájárulást költségvetési fedezet hiányában nem tud fizetni.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére. 

Felelős: a határozat közléséért:
               a polgármester
               a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
               a jogi, szervezési és intézmény igazgatási osztály vezetője
Határidő: a határozat közlésére: 2015. október 30.
Dunaújváros, 2015. október 15.

Sztankovics László s.k.
Hingyi László s.k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági és 
a gazdasági és területfejlesztési

sportbizottság elnöke
bizottság elnöke

Pintér Attila s.k.                                                      Tóth Kálmán s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke                                 az ügyrendi, igazgatási és jogi



   bizottság elnöke
