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Javaslat a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet visszatérítendő támogatás iránti kérelmének elbírálására
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a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke


a pénzügyi bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Előkészítő:
Dr. Petánszki Lajos közgyűlési és informatikai osztályvezető


Prajdáné Kustán Erzsébet ügyintéző
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Dr. Mészáros Lajos a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet főigazgatója

Véleményező bizottságok:
szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság


2015. november 10.

pénzügyi bizottság






2015. november 10.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság



2015. november 11.

gazdasági és területfejlesztési bizottság



2015. november 11.

A napirendi pont rövid tartalma: A Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet főigazgatója bruttó 189 millió Ft visszatérítendő támogatást kért önkormányzatunktól, mivel a jelenleg két külső telephelyre (Kulcs, Várpalota) kiszervezett rehabilitációs és krónikus ágyakat a fennálló szerződés lejártát követően (2016. február) a kórház főépületében kívánják működtetni. Ezzel olyan tevékenység kerülne vissza a kórház központi telephelyére, melyre fokozott lakossági igény áll fenn: 70 mozgásszervi rehabilitációs ágy, 40 elme rehabilitációs ágy és 18 belgyógyászati krónikus ágy. A visszatérítendő támogatást a kórház egy összegben kívánja visszafizetni abban az esetben, ha a megvalósításra pályázati forrást kapna. Amennyiben pályázati forrásban nem részesülnek, akkor két év alatt, havi egyenlő részletekben történne a visszafizetés. 
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Prajdáné Kustán Erzsébet

E-mail címe:
prajdane@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25/544-324

Iktatószám:
29830-2/2015.

Előkészítők aláírása:
Prajdáné Kustán Erzsébet s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. Petánszki Lajos s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok: 
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
dr. Horváth Petra s.k.

Leadás dátuma:
2015. 11. 05.

Ellenőrzés dátuma:
2015. 11. 05.

Törvényességi észrevétel:
Van / Nincs 
Amennyiben van:


Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt  ülés
Egyéb megjegyzések: „Az „A” határozati javaslat 2. pontjában a költségvetési rendelet 5.b. mellékletének Bevételi kockázati tartalék sora 95.100 E Ft, és az Általános tartalék sora 93.900 E Ft biztosítja a forrást.” 2015. november 5. Szekeres Réka s.k.
Javaslat
a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet visszatérítendő támogatás iránti kérelmének elbírálására
Tisztelt Közgyűlés!
A Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet főigazgatója, Dr. Mészáros Lajos Úr nettó 149 millió Ft, összesen bruttó 189 millió Ft visszatérítendő támogatást kért önkormányzatunktól, mivel a megyei egészségügyi ellátó rendszer racionalizálását célzó tárgyalássorozat egyik megállapodása, cselekvési pontja a jelenleg két külső telephelyre (Kulcs, Várpalota) kiszervezett rehabilitációs és krónikus ágyak visszavétele saját működtetésbe – a kórház főépületébe – a fennálló szerződés lejártát követően (2016. február).

A Főigazgató Úr kérelmét az alábbiakkal indokolta:

a) Nagy előrelépést jelentene mind szakmai-lakossági, mind pénzügyi szempontból, ha a kiszervezett kulcsi és várpalotai telephelyen működő rehabilitációs és krónikus ágyak beköltöznének a főépületbe, a műtőblokk beruházási pályázat kapcsán felszabaduló területekre.

b) Ez az elképzelés több egészségpolitikai trenddel is összhangban van: telephely racionalizálást jelent, valamint a korábban kényszerből, a kórház számára nem előnyösen kiszervezett funkció visszavételét jelentené.

c) Olyan tevékenység kerülne vissza Dunaújvárosba a kórház központi telephelyére, melyre fokozott lakossági igény áll fenn:
· 70 mozgásszervi rehabilitációs ágy, 

· 40 elme rehabilitációs ágy és 

· 18 belgyógyászati krónikus ágy 
behozatala valósulna meg.

d) Megvalósulása az aktív ágyak költséghatékonyabb működtetését tenné lehetővé, az ideális „betegápolási forgási sebességet”.

e) Az aktív osztályok közelsége miatt logisztikai előny is jelentkezne.

f) A fennálló szerződés 2016 februárjában lejár, így a visszavételnek jogi akadálya nem lesz. A kiszervezési szerződés meghosszabbítása semmiképpen sem célszerű, a jelenlegi szolgáltató is készül a visszaadásra, jelenleg bérelt épületben folyik a legtöbb tevékenység, érdemi beruházást, karbantartás már nemigen végeztek az utóbbi időben.
Ez az intézkedés előzetes becslések alapján nettó 149 millió forint beruházást igényel. A kórházban a felszabadult területek átalakítására vonatkozóan elkészült a szakági tervezési munka, és a beruházás műszaki tartalommal való feltöltése, valamint elindították a feltételes közbeszerzési eljárást, uniós forrásmegjelöléssel, mivel a kórház fenntartója uniós maradványforrásból szerette volna finanszírozni a beruházást. A Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet fenntartója az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (ÁEEK). 

Az ÁEEK 2015. október 28-án tájékoztatta az intézményeit, hogy az uniós maradványforrás mégsem fog rendelkezésre állni, azonban folyamatban van egy retrospektív projekt, mely megvalósulhat még. Mivel ennek a projektnek sem jelent meg még a pályázati kiírása, azt javasolták az intézményeknek, hogy amennyiben tudnak szerezni egyéb forrást, előleget, vagy visszatérítendő támogatást, akkor valósítsák meg a beruházást, és a retrospektív uniós projektbe tegyék bele az elszámolást. Fontos, hogy a finanszírozandó számla teljesítése és a kifizetés dátuma 2015. december 29. legyen, az elszámolást pedig csak 2015. december 31-ig lehet benyújtani. 
A Főigazgató Úr kéri a Tisztelt Közgyűlést, hogy a projekt előfinanszírozására nettó 149 millió Ft, bruttó 189.000.000.- Ft visszatérítendő támogatást biztosítson a kórház részére.

A támogatás visszafizetése két módon lehetséges:

1. a retrospektív projektben történő elszámolást követően egy összegben visszafizetik, vagy

2. a retrospektív projektforrás hiányában két év alatt, havi egyenlő részletekben (7.875.000.- Ft/hó) történne a visszafizetés.
A Főigazgató Úr kérelme az előterjesztés 1. számú melléklete.
Az előterjesztést a törvényességi előkészítés szakaszában a Költségvetési és Pénzügyi Osztály véleményezte, mely szerint: „Az „A” határozati javaslat 2. pontjában a költségvetési rendelet 5.b. mellékletének Bevételi kockázati tartalék sora 95.100 E Ft, és az Általános tartalék sora 93.900 E Ft biztosítja a forrást.”
Az előterjesztés „A” és „B” határozati javaslatot tartalmaz. Amennyiben a Közgyűlés támogatni kívánja a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet kérését abban az esetben az „A” határozati javaslatot szükséges elfogadni. Az „A” határozati javaslat melléklete a megkötendő támogatási szerződés-tervezet.
Amennyiben a közgyűlés úgy dönt, hogy nem kívánja támogatni a kérést, úgy a „B” határozatot szükséges elfogadni. 
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság és a pénzügyi bizottság 2015. november 10-i ülésén, a gazdasági és területfejlesztési bizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság  2015. november 11-i ülésén tárgyalta, a bizottságok véleményét az elnökök szóban terjesztik a Tisztelt Közgyűlés elé.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
„A” változat:
 HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
….../2015. (XI. 12.) határozata
a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet visszatérítendő támogatás iránti kérelmének elbírálásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros részére bruttó 189.000.000.- Ft, azaz száznyolcvankilencmillió forint összegű visszatérítendő támogatást nyújt a kórház dunaújvárosi központi telephelyén megvalósuló mozgásszervi- és elme rehabilitációs osztályok, valamint belgyógyászati krónikus ágyak befogadása érdekében történő beruházásra, felújításra a határozat melléklete szerinti támogatási szerződésben meghatározott feltételekkel.

2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban szereplő kötelezettségvállalásra Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 2/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelet  5.b. mellékletének Bevételi kockázati tartalék soráról 95.100 E Ft, az Általános tartalék soráról 93.900 E Ft fedezetet biztosít.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott döntés alapján a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros intézménnyel a támogatási szerződést kösse meg azt követően, hogy az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján a Miniszterelnökség által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott nyilatkozat szerint a szerződésben nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, vagy a bejelentett támogatási tervezet a csekély összegű támogatásokra vonatkozó bizottsági rendeletek vagy a csoportmentességi rendeletek hatálya alá tartozó állami támogatásnak minősül, valamint intézkedjen a szerződés kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről és a pénzügyi teljesítésről.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért 

 a polgármester
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért


      a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője 

               - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért
                 a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő:  - a határozat közlésére: 2015. november 20. 

- a szerződés aláírására: a Miniszterelnökség által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott nyilatkozatát követő 30 nap

- a szerződés nyilvántartásba vételére: az aláírást követő 5 nap

- a pénzügyi teljesítésre: a szerződés aláírását követő 15 nap. 
4. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2015. évi költségvetési rendelet soron következő módosítása során vegye figyelembe.
    Felelős:    - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


    a polgármester


    - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:


   a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője


      a költségvetés módosításáért:


   a jegyző


 - a költségvetés módosításában való közreműködésért:


  a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
    Határidő: 
  a 2015. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának 



  időpontja
„B” változat:
 HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
….../2015. (XI. 12.) határozata
a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet visszatérítendő támogatás iránti kérelmének elbírálásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros részére nem kíván visszatérítendő támogatást nyújtani.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert a határozat közlésére.
Felelős :   -  a  határozat közléséért:
                         a polgármester


          -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



             a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:    2015. november 20.
Dunaújváros, 2015. november 12.
	Lőrinczi Konrád s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi

bizottság elnöke
	Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi 

bizottság elnöke

	Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

	Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke


