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„Törvényházi szeminárium” – Nyílt nap civil szervezeteknek Székesfehérvárott
A civil szervezetek 2016. március 15. napját követően csak a 2013. évi V. tv. (új Ptk.) rendelkezéseinek megfelelő létesítő okirat alapján és az új Ptk. rendelkezéseinek megfelelően működhetnek.

Ennek érdekében a Székesfehérvári Törvényszék újabb jogi felvilágosító, tájékoztató rendezvényt tart a civil szervezetek és jogi képviselőik számára.
A 2014 áprilisában „Törvényházi szeminárium” elnevezéssel indult rendezvénysorozatának következő állomásaként 
2015. november 25. napján (szerdán) 10,00 órai kezdettel 
a Törvényszék Dísztermében (Székesfehérvár, Dózsa György út 1. I. emelet) civil szervezetek képviselői részére rendez szakmai civil napot a Székesfehérvári Törvényszék, melyen az alábbi témákban tart - a gyakorlati teendőkre is kiterjedő, a felhasználható segédleteket, okiratmintákat is bemutató - tájékoztató előadást:

·  a létesítő okiratoknak az új Ptk. hatályba lépése miatti kötelező módosítása és az ezzel kapcsolatos változás-bejegyzési kérelmek előterjesztése, a módosítás elmulasztásának következményei,
· a létesítő okiratok gyakori hibái, az ítélőtáblák iránymutatásai, az új Ptk. nyomán kialakult bírósági gyakorlat,

·  az éves beszámolási kötelezettség teljesítése és elmaradásának jogi következményei, 
· a tovább működni már nem kívánó civil szervezetek jogszerű megszüntetése, végelszámolása és az ezzel kapcsolatos gyakorlati tennivalók.
A terem befogadóképességének korlátaira tekintettel a szakmai rendezvényen való részvételhez (a szervezet nevének, a résztvevők számának és telefon/e-mail elérhetőségének megjelölése mellett) előzetes jelentkezés szükséges.

A fentiek szerinti adatokat tartalmazó jelentkezéseket 2015. november 20. napjáig 

· személyesen ügyfélfogadási időben a Törvényszék Felszámolási, Gazdasági Ügyek és Civil Szervezetek Összevont Irodájában (Székesfehérvár, Zichy liget 10. I. emelet 167. szám)
· e-mailben pedig a szeminarium@szekesfehervarit.birosag.hu címen terjeszthetik elő.

A jelentkezésekkel egyidejűleg – illetve a 2015. november 20.-i határidő lejártáig – ugyanezen e-mail címen nyújthatják be a jogszabály-változásokkal kapcsolatos (de általános jellegű, nem konkrét nyilvántartási ügyre vonatkozó) azon kérdéseiket, melyekre az előadáson választ várnak.


A rendezvény napján a regisztráció (jelenléti ív aláírásával) 9 óra 15 perckor kezdődik.

A rendezvényen való részvétel díjmentes.

Amennyiben a jelentkezők száma miatt a részvételt minden érdeklődő részére nem tudjuk biztosítani, úgy egy későbbi időpontban a rendezvény megismétlésére sor kerül.

Székesfehérvár, 2015. november 10.
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