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    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

A Gazdasági Igazgatóság Költségvetési és Pénzügyi Osztály tevékenysége körében:

Aktuális pénzügyi helyzet

2015. január – október hónapok folyamán az önkormányzat likviditási helyzete biztonságos volt. A szabadon felhasználható források a napi kifizetések fedezetét biztosítják. A szállítói számlák kiegyenlítése ütemes, többnyire a fizetési határidőkön belül megtörténik.

A költségvetés tartalék előirányzatai viszont az I – X. hónap során nagyon jelentősen lecsökkentek, ezért a tartalék előirányzatok pótlása vált szükségessé, mely a tárgynapi közgyűlés napirendjén szereplő, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. ( II. 20.) önkormányzati  rendeletmódosításban szerepel. 

A szállítói számlák kiegyenlítése ütemes, többnyire a fizetési határidőkön belül megtörténik.

Az október 31-i, önkormányzatot terhelő fizetési kötelezettségek a korábbi időszak adatainál kedvezőbb képet mutatnak:

· szállítói állomány : 43.581 E Ft,

· egyéb fizetési kötelezettségek: 279.400 E Ft,

összesen 322.981 E Ft,

· további, pályázathoz kapcsolódó, szállítói finanszírozású számla 40.503  E Ft összegben szerepel a nyilvántartásban. 

Az önkormányzatot terhelő fizetési kötelezettség között  49.806 E Ft lejárt határidejű szállítói állomány található.
E g y é b   i n f o r m á c i ó k

2015. október 1-i határidővel ismét határidős volt az állam által, az önkormányzati feladatellátás finanszírozását biztosító támogatás mutatószámainak felülvizsgálata. Az adatok módosítása az intézményi adatközlésekre alapozva megtörtént, a mutatószámok csökkenése miatt várható a feladatfinanszírozás csökkenése. Az elvonás adatairól a Magyar Államkincstár általi kiközlést követően tájékoztatjuk a T. Közgyűlést.

Megkezdődtek a 2016. évi költségvetés tervezési munkálatai. A jegyző által jóváhagyott  ütemtervnek megfelelően folyamatban van az alapadatok összesítése, Az intézményektől az I. ütem munkatáblái beérkeztek, azok felülvizsgálata megtörtént és az intézményekkel személyes egyeztetés során az adatok véglegesítésre kerültek. Folyamatban van a Polgármesteri hivatal és az önkormányzat tervadatainak ellenőrzése. Ezt követően kerül sor az adatok összesítésére és a költségvetési előzetes adatokhoz csatolásra kerülő mellékletek kidolgozására valamint szöveges elemzés összeállítására.
A Városfejlesztési Igazgatóság Városüzemeltetési és Beruházási Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:
2015. október 15-e és 2015. november 19-e közötti időszakban a kátyúk javítása folytatódott, megrongálódott közlekedési táblák helyreállítását rendeltük meg, melyeknek a javítását a DVG Zrt. elvégezte.
Folytatódott a város főbb közlekedési útvonalain a burkolati jelek megújító felfestése, valamint a veszélyes helyre figyelmeztető jelzések felfestése a kijelölt gyalogátkelőhelyeknél.
Az időjárás és a forgalom által megviselt zúzottköves utak rendbetétele zajlik.
A 100 millió Ft-os keretszerződés terhére az alábbi járdafelújítások kezdődtek meg, vagy fejeződtek be: Kossuth L. u. (Bartók B. u. – Kossuth L. u. 8.), Szórád M. út 6/a, Balogh Á. u. 20., Bocskai I. u. páratlan oldal, Földes F. liget, Táncsics M. utca és Balogh Á. utca kereszteződés akadálymentesítése, Vasmű út 59-63 előtt. Temető előtti út- és parkoló tervei engedélyezési eljárása folyamatban. Venyimi úti 2 darab kijelölt gyalogátkelőhely kialakítása a kivitelezése folyamatban. Kisdobos utcai parkoló kialakításának tervezése hamarosan befejeződik. Fáy A. utca mögötti, valamint a Martinovics I. u. 17-25. előtti járda tervei engedélyezési fázisba lépett. Liget köz Egészségház keleti oldali kerítésnél betonfal bontási munkái br. 190.872,-Ft értékben elkészültek. Horgásztanyáról kivezető vízi út kotrása elkészült br. 2.057.400,- Ft. Százlábú híd felújítása folyamatban van br. 100.809.455,- Ft. Vásártér csapadékvíz elvezetésének kialakítása folyamatban van br. 23.762.374,- Ft.
A közvilágítás hibaelhárítása, karbantartása is folyamatos.
A buszmegállók takarítása ütemterv alapján folyamatos, melynek keretében a buszvárók üvegeinek tisztítása is megtörténik.
Jelenleg 40 fő közmunkás dolgozik, a szám remélhetőleg folyamatosan emelkedni fog. Folytatódott a város övárkainak takarítás. A gázrekonstrukciós munkák folyamatban vannak az Építők útján. Az Esze Tamás utca – Bocskai István utca, valamint a Szórád Márton út – Apáczai Cs. János utca kereszteződésében a távhővezeték rekonstrukciós munkái hamarosan befejeződtek. Öreghegyi út vízvezeték rekonstrukciója, Építők útja 1. és a hotel között szennyvízvezeték rekonstrukciója, valamint az Eszperantó úti szennyvízvezeték feletti beszakadás javítása is folyamatban van
A padok, a játszóeszközök és köztéri berendezések karbantartása is folyamatosan történik megrendeléseink alapján. A játszóterek eszközcseréi befejeződtek. 1-1 db hajó homokozót rendeltünk a Petőfi ligeti és a Március 15. téri játszóterekre, melyek telepítése várhatóan még idén teljesülni fog.
A zöldterületi munka folyamatosan zajlik: cserjemetszések, sövénynyírások, fagallyazások (főleg közvilágítás körül), fakivágások, kaszálási munkák októberben megtörtént, valamint lakossági zöld hulladék elszállítás.
November elején elkezdődött a lombgyűjtés. Egynyári növények kiszedése, és kétnyári növények, valamint tulipán hagymák beültetése is megtörtént. Az erdőterületeken a fakitermelési munkák az üzemtervi előírás szerint haladnak. A rágcsálók irtása a város területén folyamatos, valamint folyamatos az irtószerek pótlása a kihelyezett ládákban, lakossági bejelentéseket is figyelembe véve, valamint a rágcsálók által kitúrt lukak megszüntetése. A szökőkutak üzemeltetési és karbantartási feladatai is folyamatosak voltak és megtörténtek a téliesítések és lezárások.
Elkészült intézményi felújítások/karbantartások: Közgyűlési terem bejárati ajtó csere br. 931.761,- Ft, Horgásztanyáról kivezető vízi út kotrása br. 2.057.400,- Ft, Intercisa Múzeum lépcsőinek felújítása br. 2.534.136,- Ft, Szivárvány Tagóvoda parketta felújítása, nyílászáró csere folytatása br. 10.729.502,-Ft, Duna-parti Tagóvoda „A” pavilon tetőszigetelés felújítása br. 1.570.006,- Ft, Bölcsődék Igazgatósága fametszési, fakivágási munkái br. 570.738,- Ft, Dunaújvárosi Óvoda Gazdasági raktár tetőszigetelés felújítása br. 2.229.612,- Ft, Római Tagóvoda fa gallyazása br. 63.500,- Ft, Szivárvány Tagóvoda tetőszigetelés javítása br. 340.026,- Ft, Margaréta Tagóvoda betonfalak javítása br. 585 292,- Ft, Útkeresés Segítő Szolgálat terasz javítása br. 189.969,- Ft.
Önkormányzati lakások felújítása: Római krt. 43. 5./3. br. 364.748,- Ft, Kallós D. u. 10. 4./1. br. 467.627,- Ft.
A Városfejlesztési Igazgatóság Közbeszerzési és Pályázati Koordinációs Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Pályázati koordinációt és gazdasági feladatokat érintő információk:
A KSH részére beküldtük a 2015. III. negyedévről szóló 2237 számú beruházásstatisztikai jelentést.
Elkészítettük a 2015. évi I-II-III. negyedéves szöveges beszámolókat a beruházási ill. fejlesztési, felújítási, pályázati előirányzatokról (költségvetési rendelet 7/a, 7/b mellékletek), valamint 09.30-ai teljesítésről szóló adatszolgáltatásokat készítettük el a 2016. évi költségvetési előirányzatok tervezése mellett.
Az NFM Minisztérium „A települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatására kiírt pályázatán önkormányzatunk 26.032.000,- Ft központi költségvetési támogatást nyert, melyet a KNYKK Zrt.-nek utalunk tovább 4 részletben, ebből a 2-3. részlet átadása megtörtént.
A Dunaújvárosi Sárkányok Kosárlabda Sportegyesület áprilisban benyújtotta sportfejlesztési pályázatát a Magyar Kosárlabda Szövetséghez, melyhez az önkormányzat nyertes pályázat esetén 1,73 M Ft pályázati önrész céltámogatást biztosítását vállalta. Az MKOSZ 10.19-én kelt határozatában támogatta az egyesület programját. A támogatásokból 2016 nyarán felújításra kerül a Vasvári Pál Általános Iskola tornatermének padlója.
Az MMK Nonprofit Kft.-t érintő „Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás” tárgyú támogatási kérelem elbírálását követően az EMMI Minisztérium a 2015.09.25-én kelt támogató okirat alapján 172 e támogatást nyújtott önkormányzatunknak, melyet az önrésszel (613 e Ft) kiegészítve műszaki eszközök beszerzésére kívánunk fordítani. Mivel a támogatás és az önrész nem fedezi valamennyi tervezett eszköz vásárlását, át szükséges dolgozni a költségtervet.
 A KEOP- 5.5.0/A/12-2013-0381 kódszámú "Közvilágítás korszerűsítése Dunaújvárosban" című projekt 3. időközi-, valamint záró kifizetési kérelme és beszámolója beküldésre került. A közbeszerzési eljárásához kapcsolódó szerződés módosítását a Közreműködő Szervezet előzetes jogi állásfoglalás alapján, támogathatósági és műszaki szempontból is elfogadta, mely továbbításra került a KFF ellenőrzésre. Helyszíni ellenőrzés október 14-én lezajlott,mely során hibát nem állapítottak meg.
A KÖZOP-3.5.0-09-11-2015-0062 „Dunaújváros-Pálhalma közötti gyalog-és kerékpárút építés” című projekt 2015. október 8-án 139.319.000,- Ft támogatást nyert. A Támogatási Szerződést a Felek 2015. október 19-én aláírták. A támogatói előlegként 130 millió Ft-ot a Támogató Hatóság átutalta Dunaújváros MJV Önkormányzata részére. A kivitelezés a Támogatási Szerződés hatályba lépésével egyidejűleg megkezdődött. A projektre vonatkozó kötelező tájékoztatás és nyilvánosság biztosítását célzó „B” típusú tájékoztató tábla a kivitelezés a kivitelezés helyszínére kikerült. A projekt indításáról a sajtóközlemény megjelentetése folyamatban van. A pályázathoz kapcsolódóan „C” típusú helyszíni ellenőrzésre kerül sor 2015. november 12-én. 
TÁMOP 2.4.5-12/3/2012-0017 „Innovatív program fejlesztése Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatánál a rugalmasságot segítő életkörülmények létrehozása érdekében„ című projekt a támogatási szerződésben vállalt 2015. október 31. határidőre befejeződött. A projekt záró rendezvényére 2015.október 29-én került sor. A sikeres fizikai projektzáráshoz az utolsó számlák kifizetése után egy időszakos és egy záró beszámoló benyújtása szükséges 2015.november 30-ig. 
„Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2014-2015” pályázat „A települési és a helyi roma nemzetiségi önkormányzat együttműködése” témájában „Együtt a közös jövőért” címmel beadott pályázati anyagunk elbírálásra került, mely során az 1. helyezést érte el. A helyezéssel járó pénzjutalom 1,2 millió Ft. Az 1. hely elnyerésével a pályázat az Európai Territoria Innovációs Díj versenyen való részvételre is jogosult. Az idegen nyelvű pályázatot a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége már elküldte Franciaországba. Ez utóbbi versenyen induló pályázatok elbírálására november közepén kerül sor, de a helyezéstől függetlenül pályázatunk nemzetközi elismerése biztosított. 

Közbeszerzést érintő feladatok:
Szállítási szerződés Dunaújváros közvilágítási berendezéseinek villamos energia ellátására: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata „Szállítási szerződés Dunaújváros közvilágítási berendezéseinek villamos energia ellátására” elnevezésű Kbt. Harmadik Része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást (Kbt. 121. § (19 bekezdés b) pontja szerinti eljárás) indított, mely a Közbeszerzési Értesítő 21025/2015 iktatószámán került közzétételre. 

Az ajánlatok bontására 2015. november 10-én 12.00 órakor kerül sor.

A bontást követően az ajánlatok értékelése, esetleges hiánypótlása történik.

Ezt követően november hónap végén a ajánlatok értékelését követően a Döntéshozó kihirdeti a nyertes Gazdasági Szereplőt.

Tervezési Szerződés Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának keretén belül a Dunaújvárosi Óvoda alábbi tagintézményeinek felújítására és energetikai korszerűsítésére (1. Aprók Háza Tagóvoda, 2. Csillagvirág Tagóvoda, 3. Napsugár Tagóvoda): Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenti tárgyban a Kbt. Harmadik Rész, nemzeti eljárásrend szerinti hirdetmény és tárgyalás nélküli közbeszerzési eljárást indított (Kbt. 122//A § (1) bekezdés szerinti eljárás). A műszaki tervek elkészíttetésére Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere a 746/2015.(X.13.) PM határozatával 2015. október 15-én az abban felsorolt gazdasági szereplők részére megküldésre került az ajánlattételi felhívás. 

Az ajánlatok bontására 2015. október 30-án 12.00 órakor került sor. Jelenleg hiánypótlási és indokláskérési szakaszban van az eljárás, melynek határideje 2015. november 09. 12:00 óra.

Ezt követően az értékelés és a nyertes tervező kiválasztására kerül sor.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a TT1 Tanácsadó és Tervező Kft. között „Dunaújváros Településrendezési eszközeinek felülvizsgálata” tárgyban megkötött Tervezési Szerződés módosítása. A Tervezési Szerződés 1. sz. módosítása a TT1 Tanácsadó és Tervező Kft. - mint Tervező – és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata között – mint Megrendelő – között 2015. 10.26-án aláírásra került. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Uniszol-Létesítménygazdálkodási Zrt. között fennálló, a dunaújvárosi Jégcsarnok és a dunaújvárosi sportingatlanok üzemeltetésére vonatkozó szerződés 2. számú módosítása: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 600/2015.(X.15.) határozatával támogatta a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Uniszol-Létesítménygazdálkodási Zrt. között fennálló, a dunaújvárosi Jégcsarnok és a dunaújvárosi sportingatlanok üzemeltetésére vonatkozó szerződés 2. számú módosítását. 
A Közbeszerzési és Pályázati Koordinációs Osztály vonatkozásában megtörtént a gazdálkodási jogkörök, munkafolyamatok felülvizsgálata, valamint folyamatos volt a különböző adatszolgáltatások készítése és küldése.

A Városfejlesztési Igazgatóság Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

2015. október 14-én a polgármesteri hivatalban EMAS hitelesítési felügyeleti audit zajlott, mely során egy független, akkreditált hitelesítő helyszíni ellenőrzés keretében győződött meg arról, hogyan működik a polgármesteri hivatalban 2007. évben első ízben hitelesített EMAS Környezetvédelmi Vezetési és Hitelesítési Rendszer.
Mint ismeretes, a közgyűlés a 155/2013. (IV. 25.) számú határozatával a rendszert kiterjesztette a hivatal minden szervezeti egységére. A mostani, október 14-ei felügyeleti ellenőrzés is sikerrel zárult, a független, akkreditált hitelesítő megállapította, hogy a polgármesteri hivatalban magas színvonalú környezetvédelmi tevékenység folyik, a hivatal környezetvédelmi teljesítménye, a munkatársak környezettudatossága pedig példaértékű. A sikeres hitelesítő ellenőrzést követően a 2015. évi Környezetvédelmi Nyilatkozatot határidőn belül beküldtük az Országok Környezetvédelmi, Természetvédelmi Főfelügyelőségnek. A hitelesített Környezetvédelmi Nyilatkozat nyomdai munkái azóta elkészültek. A kiadványt minden önkormányzati képviselő, a polgármesteri hivatal szervezeti egységei, minden oktatási intézmény, a főiskola, a könyvtárak, a nagyobb vállalatok megkapják. Dunaújváros hivatalos honlapján is olvasható elektronikus formában.

A Dunaújvárosi Főiskola 2015. november 9-12. között megtartott Tudományos Hét Rendezvénysorozatán ezen belül a Természettudományi és Környezetvédelmi szekció munkájában a hivatal környezetvédelmi szakcsoportja is részt vett, csakúgy, mint az elektromos autó töltőállomás ünnepélyes felavatásán valamint az elektro-mobilitási tudományos kiállításon. A Természettudományi és Környezetvédelmi szekcióban Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó a környezetvédelmi szakcsoporttal közösen elkészített helyszíni vizsgálatai alapján Dunaújváros felszíni vizeinek állapotjellemzőiről tartott előadást. A Kelet-Nyugati Kohézió nemzetközi konferencián a Biztonság szekcióban pedig Dunaújváros levegőminőségéről számolt be szintén előadás keretében.

A Jogi és Szervezési Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

November 5-én érkezett Dr. Simon László kormánymegbízott úr levele melyben köszönetét fejezi DMJV Polgármesterének gratulációjáért. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi)
Egyéb információk: 

A tájékoztató mellékletében találhatók DMJV Közgyűlése 2015. október 15. napján tartott rendes nyílt ülésen feltett képviselői kérdésekre adott válaszok:

Cserni Béla képviselő úrnak:

· a Római körút 23., Martinovics I. u.17. előtti zöldterületi munkák elvégzése, valamint hulladékgyűjtő edény kihelyezésére vonatkozó válaszok.
Gál Roland képviselő úrnak:

· a Martinovics u. 13/A,B  környékén a gallyazási munkálatok elvégzésére, 

· a Dunaújváros „Római projekt” kérdésére vonatkozó válaszok. 
Hingyi László képviselő úrnak:

· a Frangepán u. – Páskom u. zöldterületi munkálatok elvégzésével,

· a balesetveszélyes úthibákkal, járdafelújításokkal kapcsolatos válaszok.

Lőrinczi Konrád képviselő úrnak:

· Panoráma útnál lévő helikopter leszálló felújítására, 
· Babits M. u. 10. és 12., valamint a Kossuth L. utcánál jelzett járda illetve lépcsőfelújítási problémákra,

· az Október 23. térnél kapaszkodó korlátok elhelyezésére,

· a Martinovics I. utca 2-4. számú lépcsőházak mögötti parkolási problémára,

· a Batsányi J. u.29-57. közötti murvás parkoló balesetveszélyes süllyedéseinek feltöltésére adott válaszok.

Pintér Tamás képviselő úrnak:

· Dunaújváros MJV települési polgári védelem szervezetének kérdésében adott tájékoztatás.

Szabó Zsolt képviselő úrnak:

· a DVG Zrt. szervezeti ábrája, ágazgatok, vezetők kérdésében adott tájékoztatás.

Sztankovics László képviselő úrnak:

· a Lorántffy Zsuzsanna Szakközépiskola, valamint a Baracsi úti körforgó közötti szakasza külső forgalmi sávjának felújításával ,

· a kertvárosi buszmegállóban lévő megsüllyedt víznyelő helyreállításával,

· a Szabadság úton a Hold utca kereszteződésében lévő úthiba javításával kapcsolatos válaszok.

Tóth Kálmán képviselő úrnak:

· a Mátyás király út 3. szám előtti balesetveszélyes járda helyreállítására,
· a Petőfi S. u. 11. előtti gallyazási munkálatokra,

· a Palme köz és Dobó utca közötti szakaszra kért padkihelyezésre adott tájékoztatás. 

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezártuk.

Ha az aláírást követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2015. november 19.
                                                             Cserna Gábor s.k. 

polgármester
