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Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. november 19.
Javaslat a „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány támogatására

Előadó:
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke



a pénzügyi bizottság elnöke

                     a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Előkészítő:   Dr. Molnár Attila - aljegyző
Meghívott:    Gombos István a kuratórium elnöke
                      Nagy Zoltánné a kuratórium titkára

Véleményező bizottságok:

Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság

   2015. 11. 10.
Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság                                                            2015. 11. 11.
Pénzügyi bizottság

   2015. 11. 10.
Gazdasági és területfejlesztési bizottság

   2015. 11. 11.
A napirendi pont rövid tartalma: Az előterjesztés Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése által a „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány támogatására tesz javaslatot. Az alapítvány kuratóriumi elnöke 3.000.000,- forint összegű, külön támogatási kérelmet nyújtott be önkormányzatunkhoz. A támogatás biztosítása a Közgyűlés hatáskörébe tartozik.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
Szociális Osztály

Ügyintéző neve:
Dr. Molnár Attila

E-mail címe:

molnarattila@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
25/544-212
Iktatószám:
           9125-15/2015.

Előkészítő aláírása:
 Dr. Molnár Attila s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:          Vargáné Dr. Sürü Renáta s.k. - jegyző
Leadás dátuma:
2015. 11. 03.
Ellenőrzés dátuma:
2015. 11. 04.
Törvényességi észrevétel:
van / nincs
Amennyiben van:
-
Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések: -
J A V A S L A T
a „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány támogatására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 130/2014. (IV.24.) határozatával   20.000.000,- Ft támogatást biztosított a „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány részére a 2014-es évtől kezdődően (lásd: 1. számú melléklet). 

Az alapítvány kuratóriumi elnöke kérelmében jelezte, hogy az alapítvány működéséhez további 3.000.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatás biztosítására lenne szükség.
Tekintettel arra, hogy a Közgyűlés 130/2014. (IV.24.) határozata kizárólag 20.000.000,- Ft összegű támogatásra vonatkozik, így a Közgyűlésnek egyedi döntés alapján van lehetősége biztosítani az alapítvány által kért 3 millió forint támogatást. 
Természetesen az alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés aláírására a Közgyűlésnek új, külön felhatalmazást szükséges adnia a polgármesternek.
Az Áht., Ávr. és a támogatási szerződés nem tartalmaz olyan rendelkezést, előírást amely kizárná a fent kért újabb támogatás nyújtását.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésnek 2/2015. (II.20.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről és  végrehajtásának szabályairól szóló önkormányzati rendelet 15. § (4) bekezdése kimondja: „Amennyiben a finanszírozott, vagy támogatott szervezet, vagy magánszemély az előírt beszámolási kötelezettségének határidőre nem tesz eleget, e kötelezettségének teljesítéséig a további finanszírozást, támogatást fel kell függeszteni, részére új támogatás nem adható, új szerződés nem köthető.”
Az alapítvány 2015. évre kapott 20 millió forint összegű támogatással 2016. március 31-ig köteles elszámolni.

Figyelemmel a fentiekre megállapítható, hogy jogszabályi és szerződéses akadálya az újabb támogatás nyújtásának nincs, az alapítvány a Közgyűlés által támogatásban részesíthető.
Tájékoztatom a T. Közgyűlést, hogy az alapítvány a neki nyújtott 2014. évi támogatásokkal, határidőben 2015. március 31-ig, a szerződésben foglaltak szerint elszámolt. Az elszámolást, valamint az ahhoz csatolt szakmai beszámolót Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere -  az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 15/2015. (IV.22.) önkormányzati rendelet 13. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva a Gazdasági és területfejlesztési bizottság véleménye, valamint a Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság javaslata alapján -    a 476/2015. (VI.17.) PM határozatával elfogadta (lásd: 2. számú melléklet). 
A polgármesteri határozat 2. pontjában előírt 1.388.002,- Ft fel nem használt támogatási összeget az alapítvány visszafizette Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata számára.
A „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány jelenleg is közhasznú szervezetnek minősül (a bírósági nyilvántartásba vételről szóló végzést és az Opten cégtár kivonatot lásd a 3. számú mellékletben), ezért az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény előírásai alapján önkormányzatunk továbbra is támogatásban részesítheti.

E törvény jelen előterjesztéssel kapcsolatos rendelkezései az alábbiak:

2. § 6. c) pont: civil szervezet: - a közalapítvány és a pártalapítvány kivételével - az alapítvány.

2. § 15. pont: költségvetési támogatás: az államháztartás alrendszerei terhére nyújtott pénzbeli vagy nem pénzbeli juttatás, amelyet a támogató nem elsősorban ellenszolgáltatás ellenében, de konkrét program megvalósítása vagy meghatározott időszakban a támogatott szervezet működtetése érdekében nyújt. Költségvetési támogatás különösen:

a pályázat útján, valamint egyedi döntéssel kapott költségvetési támogatás.

19. § (1) A civil szervezet bevételei:

a) egyesület esetében tagdíj, alapítvány esetében alapítótól kapott befizetés, valamint az alapító által az alapítvány rendelkezésére bocsátott vagyon;

b) gazdasági-vállalkozási tevékenységből (szolgáltatás nyújtásából) származó bevétel;

c) a költségvetési támogatás:

ca) a pályázat útján, valamint egyedi döntéssel kapott költségvetési támogatás.

Tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Támogatásokat Vizsgáló Iroda TVI/5041-1/2013/NFM számú átiratában (lásd: 4. számú melléklet) az alapítványnak adandó támogatások tekintetében úgy foglalt állást, hogy az nem minősül állami támogatásnak, ennélfogva a szerződés megkötésének jogi (azaz európai uniós versenyjogi) akadálya nincs. A fentiek szerint a hazai jogszabályok alapján nincs jogi akadálya a támogatási szerződés megkötésének. 

Az alapítvánnyal kötendő “Támogatási szerződés” tervezetét az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.), és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.) előírásaira figyelemmel készítettük elő. 
A szerződés-tervezet előkészítésekor figyelemmel voltunk arra, hogy az alapítvány 2016. március 31. napja közötti időszakra kéri felmerülő költségeire a támogatást. Így ezen időszakhoz igazítottuk a támogatás felhasználásának és elszámolása benyújtásának határidejét, melynél figyelemmel voltunk a 2015. évi költségvetési rendelet 15. § (3) bekezdésére (lásd: a támogatási szerződés 5. és 6. pontja). Rögzíteni szükséges, hogy a jelenlegi szabályozás mellett az alapítvány addig nem kaphatja majd meg a 2016. évi rendes - a 130/2014. (IV.24.) közgyűlési határozat alapján őt megillető - 20 millió forint összegű támogatást, amíg a 2015. évi 20 millió forint és 3 millió forint összegű támogatásokkal el nem számol, és az elfogadásra nem kerül.
Annak érdekében, hogy a támogatási összeg az alapítvány rendelkezésére álljon 2015. december hónapjában a határozati javaslat mellékletében helyeztük el - a vissza nem térítendő támogatások nyújtására az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság által elfogadott minta alapján megfogalmazott, - az Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés tervezetét. 
Kérem a T. Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottságot, hogy az előterjesztést, és ennek keretében a határozati javaslat mellékletében elhelyezett - vissza nem térítendő támogatás nyújtására vonatkozóan előkészített, - az alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés-tervezetet a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 39/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelet 44. § (2) bekezdés 18. pontjában kapott felhatalmazás alapján véleményezni szíveskedjen.  
A támogatás fedezete - DMJV. Önkormányzata 2015. évi költségvetési rendeletének 5.b. melléklet Általános tartalék sorából átcsoportosított előirányzatból az 5.a. melléklet 10. alcímben nevesített előirányzaton biztosított forrásból - rendelkezésre áll.

Az előterjesztést az előkészítés törvényességi szakaszában a költségvetési és pénzügyi osztály véleményezte. A támogatás fedezetének forrása a költségvetési és pénzügyi osztályvezető által meghatározottak szerint került megjelölésre. 
Az előterjesztést a Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2015. november 10-ei rendes ülésén megtárgyalta, és azt 8:0:0 arányban egyhangúan támogatta.
Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság 2015. november 10-ei rendes ülésén megtárgyalta, és azt 5:0:0 arányban egyhangúan támogatta.
Az előterjesztést az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2015. november 11-ei ülésén megtárgyalta, és 6:0:0 arányban egyhangúan közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította, valamint a „Támogatási szerződés” tervezetét aláírásra alkalmasnak ítélte.
 Az előterjesztést a Gazdasági és területfejlesztési bizottság 2015. november 11-ei rendes ülésén megtárgyalta, és azt 5:0:0 arányban egyhangúan támogatta.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elfogadásra a T. Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

…./2015. (XI. 19.) határozata

a „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány támogatásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány részére - a 130/2014. (IV.24.) határozatával biztosított 2015. évi rendes támogatásán felül - egyszeri 3.000.000,- Ft összegű támogatást nyújt.

2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban írt támogatásra a 2015. évi költségvetési rendelet 5.b. melléklet Általános tartalék sorából átcsoportosított előirányzatból az 5.a. melléklet 10. alcímben nevesített előirányzaton biztosít forrást.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2. pontban foglaltaknak megfelelően a 2015. évi költségvetési rendelet következő módosítása során vegye figyelembe, és felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozat alapján intézkedjen a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről és a pénzügyi teljesítésről.
Felelős: - a költségvetés módosításáért:

a jegyző

- a költségvetés módosításában való közreműködésért:

költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

· a kötelezettségvállalás rögzítéséért:
    a szociális osztály vezetését ellátó aljegyző
Határidő: a 2015. évi költségvetés módosításának időpontja
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező vissza nem térítendő támogatás nyújtására vonatkozó         „Támogatási szerződést” a pénzeszköz átadásáról a Közgyűlés nevében írja alá. 

Felelős:   - a megállapodás aláírásáért és a határozat közléséért: 

                   a polgármester

 
      - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  

     a szociális osztály vezetését ellátó aljegyző
Határidő: - a határozat közlésére: 2015. november 24.

- a megállapodás aláírására: a szerződés aláírásához szükséges feltételek    teljesítését követő munkanap
Dunaújváros, 2015. november 19.


Lőrinczi Konrád s.k.



    Pintér Attila s.k.

       a szociális, egészségügyi és lakásügyi
              a pénzügyi bizottság elnöke

                        bizottság elnöke
 

                     Hingyi László s.k.



             Tóth Kálmán s.k.

         a gazdasági és területfejlesztési
                      az ügyrendi, igazgatási és jogi 



bizottság elnöke




   bizottság elnöke
