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A napirendi pont rövid tartalma: A Dunaújvárosi Óvoda vezetője azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy az intézmény megüresedett műszaki ellenőri állása terhére plusz 1 fő gyógypedagógust alkalmazzon. A létszámbővítés indoka, hogy az intézmény – alapító okiratában foglaltak szerint - ellátja a kiemelt figyelmet igénylő gyermekeket (sajátos nevelési igényű gyermek, beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermek, stb.) és fejlesztési óraszámuk a jelenlegi létszámmal nem biztosított. A műszaki ellenőri állás bére csak részben biztosít fedezetet a gyógypedagógus bérére. Az intézményvezető kérte továbbá a pedagógiai asszisztensek számának 4 fővel történő emelését, így minden tagintézményben lenne 1 fő. Az intézmény többletfinanszírozási igénye a 2016. évre 9.208.724 Ft(1.283.924 Ft+7.924.800 Ft). 

A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Molnár-Osztrocska Diána

E-mail címe:
osztrocskad@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06/25-544-276

Iktatószám:
27001-11/2015.

Előkészítő aláírása: Molnár-Osztrocska Diána s.k.

Osztályvezető aláírása: Dr. Petánszki Lajos s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s.k.
Leadás dátuma:
2015. november 5.

Ellenőrzés dátuma:
2015 november 5.

Törvényességi észrevétel:
Van/Nincs
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: „Az önkormányzat a létszámnöveléshez kapcsolódóan max. 7200 E Ft feladatfinanszírozási támogatásban részesül a központi költségvetésből. A 2009 E Ft különbözet tovább növeli az önkormányzat saját forrásából finanszírozott intézményi kiegészítés összegét.” 2015. nov. 6. Dudás Pálné s.k.
J A V A S L A T 
a Dunaújvárosi Óvodában a gyógypedagógusok és a pedagógiai asszisztensek létszámának módosítására 
Tisztelt Közgyűlés! 
A Dunaújvárosi Óvoda intézményvezetője 421-5/2015. számú levelében azzal a kéréssel fordult a fenntartóhoz, hogy 2016. január 1-jétől az intézmény megüresedett műszaki ellenőri állása terhére plusz 1 fő gyógypedagógust szeretne alkalmazni, majd kérelmét a 466/2015. számú levelében foglaltakkal kiegészítette, amely szerint a pedagógiai asszisztensek számát szeretné 4 fővel megemelni. A levelek az előterjesztés 1. számú mellékletében találhatók.

A gyógypedagógus alkalmazásának indoka az alábbi: A Dunaújvárosi Óvodában a Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői Bizottság szakértői javaslatával, szakvéleménnyel rendelkező gyermekek száma 56 fő, ebből sajátos nevelési igényű gyermek 33 fő, beilleszkedési, tanulási és magatartásproblémás gyermekek száma 23 fő. A szakértői véleménnyel rendelkező gyermekek előírt fejlesztési óraszáma 128 óra/hét. A gyermekek száma megoszlik a 14 tagóvodában.

Az intézmény jelenleg 2 fő gyógypedagógussal rendelkezik, akik a szakértői bizottság által meghatározott 33 sajátos nevelési igényű gyermek fejlesztését végzik. Az intézmény szakmai és nem szakmai létszámát az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza. 

A 33 gyermek fejlesztésére előírt óraszám 93 óra/hét, egy gyógypedagógus kötelező óraszáma 32 óra/hét.

Ahol lehetséges, a fejlesztést kiscsoportos foglalkozás formájában oldják meg, a beilleszkedési, tanulási és magatartászavaros gyermekek ellátása azonban nem megoldott. A 23 beilleszkedési, tanulási és magatartásproblémás kisgyermek megállapított fejlesztési óraszáma 46 óra/hét. 

A Dunaújvárosi Óvoda alapító okirata szerint az intézmény alapfeladata az óvodai nevelés feladatainak ellátása a hatályos ágazati jogszabályok, valamint az Óvoda pedagógiai programja alapján. Az intézmény ellátja a kiemelt figyelmet igénylő gyermeket (sajátos nevelési igényű gyermek, beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermek, kiemelten tehetséges gyermek). Az intézmény nevelési tevékenységének sajátossága, hogy valamennyi csoportban integrált nevelést biztosít Dunaújváros Megyei Jogú Város  Közgyűlésének 328/2008. (VI.19.) KH számú határozata alapján.
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 61. § (3) bekezdése szerint a nevelő-oktató munkát, a pedagógiai szakszolgálatokat és a pedagógiai-szakmai szolgáltatások ellátását szakképzett szakemberek segítik. 
Az Nkt. 47. §-a tartalmazza a sajátos nevelési igényű és beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek, tanulók nevelésére, oktatására vonatkozó rendelkezéseket. A sajátos nevelési igényű gyermeknek, tanulónak joga, hogy különleges bánásmód keretében állapotának megfelelő pedagógiai, gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai ellátásban részesüljön attól kezdődően, hogy igényjogosultságát megállapították. A különleges bánásmódnak megfelelő ellátást a szakértői bizottság szakértői véleményében foglaltak szerint kell biztosítani.

A sajátos nevelési igényű gyermek óvodai nevelése az e célra létrehozott gyógypedagógiai nevelési-oktatási intézményben, konduktív pedagógiai intézményben, óvodai csoportban vagy a többi gyermekkel részben vagy egészben együtt, azonos óvodai csoportban történhet.
A sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló neveléséhez és oktatásához a következő feltételek szükségesek:
a) a gyermek, tanuló külön neveléséhez és oktatásához a sajátos nevelési igény típusának és súlyosságának megfelelő gyógypedagógus, gyógypedagógiai tanár vagy terapeuta, konduktor, konduktor-tanító, konduktor-óvodapedagógus, konduktor(tanító) vagy konduktor(óvodapedagógus) foglalkoztatása, a neveléshez és oktatáshoz szükséges speciális tanterv, tankönyv és egyéb segédlet,

b) egyéni előrehaladású képzéshez, integrált óvodai neveléshez, iskolai nevelés-oktatáshoz, fejlesztő neveléshez, fejlesztő nevelés-oktatáshoz, az illetékes szakértői bizottság által meghatározottak szerinti foglalkozáshoz a sajátos nevelési igény típusának és súlyosságának megfelelő gyógypedagógus, gyógypedagógiai tanár vagy terapeuta, konduktor, konduktor-tanító, konduktor-óvodapedagógus, konduktor(tanító) vagy konduktor(óvodapedagógus), a foglalkozásokhoz speciális tanterv, tankönyv, valamint speciális gyógyászati és technikai eszközök,
c) a fejlesztési területek szakértői bizottság által történő meghatározása.
Ha a gyermek, a tanuló beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzd, fejlesztő foglalkoztatásra jogosult. A fejlesztő foglalkoztatás a nevelési tanácsadás, az óvodai nevelés, az iskolai nevelés és oktatás, a kollégiumi nevelés és oktatás keretében valósítható meg.
A sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló neveléséhez, oktatásához szükséges speciális szakképzettséggel rendelkező szakember utazó gyógypedagógusi, utazó konduktori hálózat útján is biztosítható. Az utazó gyógypedagógusi, utazó konduktori hálózat megszervezése és működtetése az állami intézményfenntartó központ feladata.
Az előkészítő osztály vizsgálta annak lehetőségét, hogy a pedagógiai szakszolgálat közreműködésével ellátható-e a feladat. A pedagógia szakszolgálat Dunaújvárosi Tagintézményétől kapott tájékoztatás szerint a meglévő szakembereikkel nem tudják vállalni a feladatot.
Az Nkt. 3. melléklete szerint a nevelési -oktatási intézményekben pedagógus-munkakörben alkalmazottak végzettségi és szakképzettségi követelményei szerint a fejlesztőpedagógus munkakörben az alkalmazáshoz szükséges szakképzettség: bármely pedagógus (óvodapedagógus, tanító, tanár, szociálpedagógus) és a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő gyermekek, tanulók szűrésére, csoportos és egyéni foglalkoztatására jogosító szakirányú továbbképzésben szerzett szakképzettség, oligofrénpedagógia szakos gyógypedagógiai tanár, gyógypedagógus, tanulásban akadályozottak pedagógiája vagy logopédia vagy pszichopedagógia szakos gyógypedagógiai tanár vagy terapeuta, gyógypedagógus, tanulásban akadályozottak pedagógiája vagy logopédia vagy pszichopedagógia szakirányon.

Az óvodavezető asszony levele szerint a pedagógus munkakörben foglalkoztatott óvodapedagógussal a speciális fejlesztéssel összefüggő kötelezettségek saját munkakörben nem teljesíthetők. A levél a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 17. § (4) és (5) bekezdésére hivatkozik. E bekezdések:
„(4) A neveléssel-oktatással lekötött munkaidejét meghaladóan a pedagógusnak további tanórai és egyéb foglalkozás, pedagógiai szakszolgálati közvetlen foglalkozás megtartása akkor rendelhető el, ha

a) a munkakör nincs betöltve, a pályázati eljárás idejére,

b) a munkakör nincs betöltve, és az álláshelyre kiírt nyilvános pályázat sikertelen volt, feltéve, hogy a munkaközvetítési eljárás sikertelen maradt, és a pedagógusok állandó helyettesítési rendszerében sem áll rendelkezésre megfelelő szakember vagy

c) a betöltött munkakör feladatainak ellátása betegség, baleset vagy egyéb ok miatt váratlanul lehetetlenné vált.

(5) A (4) bekezdésben meghatározottak alapján az egy pedagógusnak elrendelhető tanórai és egyéb foglalkozások, pedagógiai szakszolgálati közvetlen foglalkozások száma egy tanítási napon a kettő, egy tanítási héten a hat órát nem haladhatja meg. A neveléssel-oktatással lekötött munkaidő, óvodapedagógus esetében a kötött munkaidő felső határa felett eseti helyettesítés a (4) bekezdésben foglaltak alapján rendelhető el, egy pedagógus számára tanítási évenként legfeljebb harminc tanítási napra, óvoda esetében egy nevelési éven belül legfeljebb harminc napra.”

Az Nkt. 8. § (3) bekezdése szerint az óvodai nevelés 6. melléklet szerinti finanszírozott időkerete magába foglalja a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokhoz, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozásokra fordítható heti ötven óra időkeretet, továbbá a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek fejlesztő, valamint a sajátos nevelési igényű gyermekek egészségügyi, pedagógiai célú habilitációs, rehabilitációs foglalkoztatásának heti tizenegy óra időkeretét.
A műszaki ellenőri állás 2015. május 15. napja óta betöltetlen, alkalmazása nem kötelező feladata az intézménynek, más munkakör helyettesítésével megoldható. Az Nkt. 61. § (5) bekezdése szerint a köznevelési intézmények feladatainak ellátásában gazdasági, ügyviteli, műszaki, kisegítő és más alkalmazottak vesznek részt. Gazdasági, ügyviteli, műszaki, kisegítő munkakörökben az ellátandó feladatoktól függően ajánlott megoldani a foglalkoztatást. 

A műszaki ellenőri állás bére csak részben biztosít fedezetet az új munkakör bérére, ezért az intézmény többletfinanszírozási igénye a 2016. évre 1.283.924 Ft. A részletes számítást az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza.
	álláshely megnevezése
	álláshely bruttó bére/hó
 
	Járulék Ft/ hó
	összes bérköltség Ft/ hó
	2015.12 hó – 2016. 11. hó bérköltség

	1 fő műszaki ellenőr
	181.475,- Ft
	48.998,- Ft
	230.473,- Ft
	2.765.679.- Ft

	1 fő gyógypedagógus
	265.722,- Ft
	71.745,- Ft
	337.467,- Ft
	4.049.603,- Ft

	különbözet
	84.247,- Ft
	22.747,- Ft
	106.994,- Ft
	1.283.924,- Ft


Az Nkt. 61. § (3) bekezdése alapján az óvodákban foglalkoztatott nevelő munkát segítők finanszírozott létszámát a törvény 2. melléklete határozza meg, amely szerint 3 óvodai csoportonként 1 fő pedagógiai asszisztenst kell alkalmazni. A Dunaújvárosi Óvoda 14 tagintézményében 61 óvodai csoport van, amelyhez 20 fő pedagógiai asszisztens álláshely tartozna az Nkt. 2. melléklete szerint. Az intézményben jelenleg 10 fő pedagógiai asszisztenst alkalmaznak. A további 4 fő alkalmazásával minden tagóvodában biztosított lenne az 1 fő pedagógiai asszisztens, amely létszám – az Óvodavezető véleménye szerint – már elegendő a minőségi feladatellátás biztosításához.
 Az intézmény 2016. évi költségvetését a kért 4 fős létszámbővítés kapcsán 7.924.800,- Ft-tal kell megemelni (bér járulékokkal).
A részletes számítást az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza.
Fentiek alapján az intézmény többletfinanszírozási igénye a 2016. évre 9.208.724,- Ft (1.283.924,- Ft+7.924.800,- Ft). 
Az előterjesztést az előkészítés szakaszában a Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetője áttanulmányozta és az alábbi észrevételt tette: „Az önkormányzat a létszámnöveléshez kapcsolódóan max. 7200 E Ft feladatfinanszírozási támogatásban részesül a központi költségvetésből. A 2009 E Ft különbözet tovább növeli az önkormányzat saját forrásából finanszírozott intézményi kiegészítés összegét.” 

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság 2015. november 10-én tárgyalta és egyhangúlag támogatta.

A pénzügyi bizottság az előterjesztést 2015. november 10-én tárgyalta és egyhangúlag támogatta.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság 2015. november 11-én megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2015. (XI. 19.) határozata
a Dunaújvárosi Óvodában a gyógypedagógusok és a pedagógiai asszisztensek létszámának módosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy az Önkormányzat fenntartásában lévő Dunaújvárosi Óvoda (2400 Dunaújváros, Pajtás utca 2.) 2016. január 1. napjától további 1 fő gyógypedagógust és 4 fő pedagógiai asszisztenst alkalmazzon.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2016. január 1. napjától a Dunaújvárosi Óvoda szakmai létszámát öt fővel (1 fő gyógypedagógus és 4 fő pedagógiai asszisztens) növeli, a nem szakmai létszámát (műszaki ellenőr) pedig egy fővel csökkenti.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. és 2. pontban hozott döntés értelmében a Dunaújvárosi Óvoda 2016. évi finanszírozását a gyógypedagógusi és pedagógiai asszisztens álláshelyek bérének többletigénye fedezeteként 9.208.724,- Ft-tal megemeli.

Felelős:  - a költségvetés módosításáért:

    
     a jegyző

 
   - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:


a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője


 a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
           Határidő: a 2016. évi költségvetési rendelet tervezésének időpontja
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a Dunaújvárosi Óvoda vezetőjét, hogy a 2015. május 15. napja óta betöltetlen műszaki álláshelyen keletkezett bérmegtakarítással számoljon el, és intézkedjen annak leadásáról.

Felelős: 
- a határozat végrehajtásáért: 

a Dunaújvárosi Óvoda vezetője


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




  a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

      Határidő: 2016. január 15.
5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a Dunaújvárosi Óvoda 
vezetőjét, hogy az 1. és 2. pontban foglalt döntésnek megfelelően módosítsa az 
intézmény dokumentumait.

Felelős:  a határozat végrehajtásáért: 


    
    a Dunaújvárosi Óvoda vezetője

Határidő: 2016. február 1.

6. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a 
határozatot küldje meg a Dunaújvárosi Óvoda vezetője részére.
Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 
                   a polgármester      

               -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:   a határozat közlésére: 2015. november 27.
Dunaújváros, 2015. november 19.

	Szatnkovics László s.k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
	Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke

	Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési

bizottság elnöke
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