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Javaslat 
a Dunaújváros, Jókai u. 19. szám alatti ingatlan hasznosítására, a Dunamenti Regionális Népfőiskola részére
Tisztelt Közgyűlés!
DMJV Önkormányzata és a Dunamenti Regionális Népfőiskola között 2009. augusztus 12. napján 2014. július 31. napjáig tartó haszonkölcsön szerződés jött létre (1. sz. melléklet). A szerződés alapján a Népfőiskola a Dunaújváros, Jókai u. 19. szám alatti ingatlant a rajta található felépítménnyel együtt ingyenesen használhatta. A szerződés lejártát követően a Közgyűlés több alkalommal is napirendre tűzte a Népfőiskola működéséhez szükséges ingatlan használata tárgyban előkészített előterjesztést, de érdemi döntés nem született az ügyben. A Népfőiskola akkori kérelmében kitért arra, hogy bérleti szerződés megkötése esetén kéri az önkormányzat hozzájárulását ahhoz, hogy az ingatlan felújítására fordított beruházások és karbantartások összegét a bérleti díjba beszámíthassa. Az önkormányzat 2015. április 8-án kelt levelében kérte az Elnök Asszony tájékoztatását arról, hogy történt e változás a korábban benyújtott felújítási és karbantartási terveikben, illetve a tervezett felújítások költségvetésében.
Az Elnök Asszony 2015. szeptemberi levelében kéri az Önkormányzat támogatást abban, hogy továbbra is használhassa az önkormányzat tulajdonát képező, Jókai u. 19. szám alatti ingatlant felnőttképzés, kulturális és fejlesztő programok szervezésével összefüggő oktatás és ahhoz kapcsolódó szolgáltatás céljából (2. sz. melléklet). Az Egyesület - anyagi forrásaira tekintettel - havi 50.000,-Ft bérleti díjat tud vállalni. A kérelem tartalmazza az épületre fordított felújítási, karbantartási munkálatok tételes kimutatását 2004-2015 közötti időszakra, mely szerint a munkálatokra mintegy 11.860.774,-Ft-ot (beruházás: 6.000.000,-Ft és karbantartás: 5.860.774,-Ft)  fordított az Egyesület (3. sz. melléklet). A Népfőiskola vállalja az ingatlan további karbantartási és korszerűsítési munkálatait.
DMJV Közgyűlésének 362/2006.(XI.30.) és 363/2006.(XI.30.) KH. számú határozatai alapján a Népfőiskola 3.000.000,-Ft-3.000.000,-Ft visszatérítendő likviditási pályázati támogatásban részesült (4.sz.melléklet). A határozatoknak megfelelően a Dunamenti Regionális Népfőiskola és DMJV Önkormányzata között 2006. december 1-jén kettő darab céltámogatási szerződés jött létre (5. sz. melléklet). Az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály tájékoztatása szerint a Dunamenti Regionális Népfőiskola részére 2006. december 11-én összesen 6.000.000,-Ft átutalásra került. A támogatást a mai napig nem fizette meg a Népfőiskola. A Népfőiskola 2007. március 10. és 2007. április 30. napjáig tartozott visszafizetni a támogatást és elszámolni a támogatás felhasználásáról. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:22. § (1) bekezdés szerint a követelések 5 év alatt évülnek el, ha a törvény eltérően nem rendelkezik. A törvény rendelkezése alapján a követelés elévült, az előkészítő osztálynak nincs tudomása az elévülést megszakító tényről.

Dr. Kántor Károlyné az előkészítő osztály részére átadta a támogatások felhasználásról készült elszámolást, melyet a korábbi közgyűlési anyaghoz mellékeltünk (a Vagyonkezelési Osztályon megtekinthető).
Releváns jogszabályok

Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 15/2015.(V.22.) rendelet 12. § (3) bekezdése szerint a 3 évet meghaladó időtartamra történő szerződés megkötéséről a Közgyűlés dönt.
(3)
A törzsvagyon üzemeltetésbe, bérbe, valamint használatba és haszonbérbeadásáról, (beleértve a polgármesteri hivatal helyiségeit is) 

a)
amennyiben a vagyontárgy bérbeadására irányuló szerződés időtartama a három évet nem haladja meg, a Polgármester a Gazdasági és területfejlesztési bizottság véleményének kikérése mellett, vagy

b)
három évet meghaladó időtartamra történő szerződés megkötéséről a Közgyűlés dönt.
15. § (1) Az önkormányzati vagyon ingyenes vagy kedvezményes használatba-, bérbe (haszonkölcsönbe), illetve tulajdonba adása (ajándékozása), a Közgyűlés hatáskörébe tartozik a nemzeti vagyonról szóló törvényben meghatározottak szerint.

17. § (1) Közvetett támogatásnak minősülhet, ha az önkormányzat a 15. § és a 16. § (5) – (12) bekezdéseiben foglaltak alapján önkormányzati vagyont ingyenesen vagy kedvezményesen átenged, illetve az őt megillető bevételről teljesen vagy részlegesen lemond.

(3) A közvetett támogatások összegét, kedvezményezettjét, a támogatás jellégét (pld. bérleti díj, vételárcsökkentés, adó elengedés, kedvezmény stb.) a szakosztályok kötelesek a zárszámadás elkészítéséhez, valamint a költségvetés előkészítéséhez az Adó, Költségvetési és Pénzügyi osztály részére írásban eljuttatni, tárgyévet követő január 20-áig. Az 5. melléklet szerint a közvetett támogatások kimutatását a zárszámadáshoz csatolni kell.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (16) bekezdése alapján:
 „(16) Törvényben, valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében törvényben vagy a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár feletti nemzeti vagyont hasznosítani - ha törvény kivételt nem tesz - csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet.”
Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény az értékhatárt 25 millió forint egyedi bruttó forgalmi értékben határozza meg.
A versenyeztetés a nemzeti vagyonról szóló törvény értelmében mellőzhető abban az esetben ha a hasznosítás a jogszabályban előírt állami vagy önkormányzati feladatot ellátó gazdálkodó szervezet javára történik.
Az előkészítő osztály javaslata

A bérelni kívánt helyiségek nagysága mindösszesen 760 m2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 109/2010. (III.11.) KH számú határozatában megállapított regionális bérleti díjjal számolva havi 1.219.103,-Ft bérleti díjat kellene fizetnie a Népfőiskolának. A Szórád Iskola régi épületét jelenleg a Pentelei Molnár János Szakképző Iskola használja. Az Iskola DMJV Közgyűlésének 513/2011.(X.13.) KH. számú határozata alapján a regionális bérleti díj, azaz 974.817,-Ft/hó helyett 160.000,-Ft/hó bérleti díjat fizet a 607,71 m2 nagyságú területre, tekintettel arra, hogy az önkormányzat 814.817,-Ft/hó közvetett támogatást nyújtott az Iskolának. Amennyiben az önkormányzat a Népfőiskola számára is azonos mértékű (84%-os, 975.282,-Ft/hó) támogatás kíván nyújtani, mint az Iskolának, úgy a regionális bérleti díj alapján számított, kedvezménnyel csökkentett bérleti díj mértéke 243.821,-Ft/hó.
A 243.821,- Ft/hó bérleti díj kedvezményes bérleti díjnak minősül, a regionális bérleti díj és a kedvezményes díj közötti különbözet közvetett támogatásnak minősül. 
Az előkészítő osztály 3 évre szóló bérleti szerződés megkötését javasolja havi 243.821,-Ft bérleti díjért. Tekintettel arra, hogy a Népfőiskola 6 millió forint értékben eszközölt beruházást a bérelni kívánt ingatlanon, az előkészítő osztály javasolja, hogy a 6.000.000,-Ft összegű tartozást tekintse megfizetettnek az önkormányzat. A határozati javaslat értelmében a  Népfőiskola 50.000,-Ft/hó bérleti díjat köteles átutalással megfizetni és az önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a Népfőiskola jövőbeni beruházásokat eszközöljön és annak értéke bérleti díjként kerüljön elszámolásra az önkormányzat által előzetesen jóváhagyott mértékben. Amennyiben a beruházások értéke nem fedezi az 50.000,-Ft feletti bérleti díjat, úgy a Népfőiskolának lehetősége van az önkormányzattal kötött külön megállapodás alapján, szolgáltatás nyújtással rendezni.
Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság.

Bizottsági vélemények: 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága megtárgyalta a „Javaslat a Dunaújváros, Jókai út 19. szám alatti ingatlan hasznosítására, a Dunamenti Regionális Népfőiskola részére” c. előterjesztést. Az előterjesztő és a Dunamenti Regionális Népfőiskola képviselője jelezték, hogy a határozati javaslat 1. pontjában megjelölt összeg helyesen 200 E Ft. A bizottság ezt a pontosítást figyelembe véve támogatta a beterjesztett határozati javaslatot.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság  megtárgyalta a „Javaslat a Dunaújváros, Jókai út 19. szám alatti ingatlan hasznosítására, a Dunamenti Regionális Népfőiskola részére” c. előterjesztést és támogatta a határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy a határozati javaslat 1. pontjában szereplő bérleti díj összege 200.000,-Ft/hó összegre módosul.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság megtárgyalta a „Javaslat a Dunaújváros, Jókai út 19. szám alatti ingatlan hasznosítására, a Dunamenti Regionális Népfőiskola részére” c. előterjesztést és támogatta a módosított határozati javaslatot.
Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
.../2015. (XI.19.)  határozata 
Javaslat a Dunaújváros, Jókai u. 19. szám alatti ingatlan hasznosítására, a Dunamenti Regionális Népfőiskola részére
1.Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a Nemzeti vagyonról szóló 2011. évi. CXCVI. tv. 11.§ (17) bekezdése alapján jogszabályban előírt állami, vagy önkormányzati feladatot ellátó gazdálkodó szervezet, a Dunamenti Regionális Népfőiskola részére versenyeztetés mellőzésével, az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező dunaújvárosi Jókai Mór u. 19. szám alatt található, kivett társasház megnevezésű ingatlan 3824 m2 nagyságú területrészét a rajta található 760 m2 iskola megnevezésű felépítménnyel együtt 2015. november 1. napjától 2018. október 31. napjáig tartó, határozott időre 200.000,-Ft/hó bérleti díjért bérbe adja a határozat mellékletét képező bérleti szerződés szerint azzal, hogy a bérlőt terheli a bérlet tárgyát képező épület fenntartásának költsége is, továbbá bérleti díjként kerüljön elszámolásra, az önkormányzat által előzetesen elismert mértékben jelen határozat 3. pontja szerint a Népfőiskola által végzett beruházások, esetlegesen nyújtott szolgáltatások értéke.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomással bír arról, hogy az építmény regionális bérleti díja 1.219.103,-Ft/hó lenne, a különbözet mértékére az önkormányzat támogatást nyújt a Dunamenti Regionális Népfőiskola részére. A regionális bérleti díjnál kisebb összegű bérleti díj megállapítása közvetett támogatásnak minősül és a támogatások kimutatását DMJV Önkormányzata zárszámadásában és illetékes szervei útján köteles közzétenni a szerződés törvény által meghatározott tartalmával egyetemben.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomással bír arról, hogy a Dunamenti Regionális Népfőiskola a 362/2006.(XI.30.) és a 363/2006.(XI.30.)KH. számú határozatai alapján 3.000.000,-Ft -3.000.000,-Ft, mindösszesen 6.000.000,-Ft önkormányzati visszatérítendő pályázati likviditási támogatásban részesült 2006. december 11-én, mely támogatást a támogatott a mai napig nem fizetett vissza. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és elfogadja a Dunamenti Regionális Népfőiskola által, a támogatások felhasználásáról és az 1. pontban hivatkozott bérleményre fordított beruházások és felújítások  költségeiről elkészített elszámolást. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunamenti Regionális Népfőiskola önkormányzattal szembeni 6.000.000,-Ft összegű tartozását megfizetettnek tekinti, tekintettel az 1. pontban hivatkozott ingatlanon eszközölt és a Népfőiskola által finanszírozott beruházásra.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére és felhatalmazza a bérleti szerződés megkötésére. 

Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 
                     a polgármester      
                -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                       a Vagyonkezelési Osztály vezetője                    


Határidő:  a határozat közlésére: a határozat előkészítő osztály részére való megküldést     követő 8 napon belül
                a szerződés aláírására: a határozat érintettekkel való közlését követő 30 napon belül

Dunaújváros, 2015. november 19.
       

 Hingyi László  s.k.



     

a gazdasági és területfejlesztési   



bizottság elnöke                        





                    
    Sztankovics László  s. k.


  Tóth Kálmán s.k.
                az oktatási, kulturális, ifjúsági                     az ügyrendi, igazgatási

                    és sport bizottság elnöke                         és jogi bizottság elnöke

