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Ferrobeton Zrt. és Amitis Kft. Koncorciuma - Kavics-ker Kft. hosszabb távú ingatlanhasznosítási szándékával kapcsolatos döntés meghozatalára

(sürgősségi indítvány)
Az előterjesztés sürgősségi, halaszthatatlan döntési indokaként előadjuk  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelete (továbbiakban SZMSZ) 29.§-a alapján.
Ferrobeton Zrt. kérelme, projekt leírása (az előterjesztés 1. számú melléklete):
„
· Hangsúlyozottan közösségi célok kiszolgálása érdekében várhatóan 2017 évben jelentős beruházási projekt indulna Budapesten – tervezetten kiemelt kormányzati támogatás mellett. Előregyártott vasbeton, egymással összekapcsolt úszóműveken frekventált dunai szakaszon, közösségi szabadidős, sport tevékenységek kielégítése érdekében, a létesítményt használók számára vendéglátó kapacitások biztosítása mellett, valósulna meg a projekt. 
· Az attraktív megjelenés, melynek biztosítéka az lehet, hogy az építészeti koncepciót a neves, Finta építész iroda alakítja ki, a főváros új látványosságává válhat. A projekt előkészítésében további kiemelt jelentős szerepet játszik: 
· A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem több jelentős tanszéke, tekintettel arra, hogy Magyarországon újszerű műszaki megoldásként minősíthető az úszó nagyelemes vasbeton szerkezeti rendszer. Az Egyetem szakértő közreműködését kiemelten indokolja, hogy egyrészt az újszerű műszaki megoldások miatt a megoldások szabályozását kiemelten megfontoltan kell végrehajtani, másrészt a közösségi használati célra tekintettel egyidejűleg a nagykiterjedésű úszóművön jelentős tömeg tartózkodhat, így kiemelten fontosak a biztonsági szempontok.
Az előzőekre tekintettel a projekt két szakaszban valósítható meg, melyből az I. szakasz valós méretű prototípus elemek legyártását és valós körülmények közötti tesztelését jelenti, mely szakasz eredményes lezárását követően kerülhet sor a tényleges építési projekt megvalósítására. 
· A projektben felsőfokú tanintézményként részt vesz még:
· A Corvinus Egyetem gazdasági szakértőként
· A Pázmány Péter Katolikus Egyetem a projekt társadalmasításáért felelős szakértőjeként (munkájuk célja a közvélemény támogatásának megnyerése)
· A projekt fejlesztői részéről a vasbetonelemek legyártására a Ferrobeton Zrt. (2400, Dunaújváros, Papírgyári út 18-22.) kapott felkérést. Az előregyártott vasbeton elemek méretrendje: 12,5 m * 10,0 m * 3,0 m olyan méretrendet jelent, hogy az előzetes számításunk szerint egy elem önsúlya kb. 2000 kN (kb. 200 t), mely olyan nagyságrend, hogy egy ilyen elem közúti vagy vasúti szállítása kezelhetetlen, így ezt közvetlenül a Duna-parton kell legyártani, és vízre helyezni. A Ferrobeton Zrt. üzleti partnere a Kavics-Ker Kft. (2400 Dunaújváros, Béke tér 3.) jelenleg bérlőként hasznosítja az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő 372/19 hrsz. számon mindösszesen 120 hektár nagyságú, 6213 m2 Közpark megnevezésű terület (amely a valóságban az Alsó-Dunapart ún. 8-as számú kazettája) 21030 m2 nagyságú területrészét. A terület jelenlegi hasznosítása ipari jellegű, kavics adalékanyag deponálása, részbeni osztályozása, illetve kiszolgálása történik a területen. A Kavics-Ker Kft. területétől délre található a Szennyvíztisztító Műtárgy ingatlana, melytől szintén délre található egy kisebb mértékű nem erdősült szabadterület, illetve az ingatlan további része erdősült.
A projekt megvalósítása érdekében a Ferrobeton Zrt. együtt szeretne működni a: 
· Kavics-Ker Kft.-vel 

valamint az

· Amitis Kft.-vel (budapesti székhelyű mérnöki cég, 1024 Budapest, Lövőház utca 2-6. – Mammut I. ép. 3. emelet)
· A Felek (A Ferrobeton Zrt. és az Amitis Kft. konzorciuma, vagy a konzorcium valamely tagja) a Kavics-Ker Kft. ingatlanára építési engedélyezési eljárást követően olyan vasbeton szerkezetű műtárgyat, Mesterséges Kikötőt, (22,5 m * 12 m = kb. 270 m2) valamint Gyártóterületet (15 m * 12 m = kb 180 m2) építene fel, mely 2 db nagy teljesítményű híddaru fogadására alkalmas (daruhidanként 2 db 60 tonnás emelőművel). Az így megépített műtárgy a térelem legyártását követően alkalmas annak vízre helyezésére. A gyártási, és vízre bocsájtási feladatokat a Ferrobeton Zrt. hajtaná végre, és ő biztosítaná a szükséges darurendszert. A Felek a tárgyi feladatok végrehajtása érdekében a GINOP Pályázati rendszer keretében 2015. november 20-án pályázatot szeretnének benyújtani az előbbiekben jelzett feladatok feltételeinek biztosítása, valamint egyéb alvállalkozói feladatok (a BME részéről a közreműködés, valamint a prototípus gyártmányok tesztelésének) végrehajtása érdekében.
Tekintettel arra, hogy a pályázat időszaka 2 év, illetve az ezt követő fenntartási időszak további 5 év, ezért kérjük, a Tisztelt Önkormányzati Testületet, hogy járuljon hozzá – akár azzal a kitétellel, hogy ez az engedély sikeres pályázat esetén váltható valóra – a Kavics-Ker Kft. részére 7 évnyi időszakra, határozott idejű bérleti szerződés megkötéséhez (várhatóan 2016. I. negyedévi kezdő időponttal) és az ingatlan tovább bérletbe adásához.
· Amellett, hogy az előterjesztők az adott jelenleg használt, Kavics-Ker Kft. ingatlanrészén indítanák a fejlesztést, ahhoz is kérik az esetleges hozzájárulást az előzőek szerinti szintén 7 éves időszakra, és az ingatlan további bérbe adásához, amennyiben a fejlesztést mégis az adott helyrajzi számú telken, de a Szennyvíztisztító Műtárgyhoz képest délre fekvő telekszakaszon célszerű elindítani. “megjegyzés (az előterjesztés 5. számú melléklete”
· Az Önkormányzati Testület esetleges értékesítési szándéka esetén a Kavics-Ker Kft. ezúton jelzi, hogy a jelenleg használt területrészére, valamint akár a Szennyvíztisztító Műtárgytól délre eső területrészből, egy szintén kb. 2 hektáros területrészre ezúton kifejezi vételi szándékát, természetesen tiszteletben tartva azt a feltételt, hogy minden segítséget meg kíván adni ez esetben is az adott Úszómű Projekt megvalósításához.
· Amennyiben a tárgyi fejlesztési projekt két ütemben megtud úgy valósulni, hogy : 

· egyrészt a 2016 évi feladatok kapcsán sikeresen legyártásra kerül 6 db prototípus elem, melyeknek a teherbírási, és az egyéb tartóssági követelményekre vonatkozó tesztelése szintén eredményesen lezárul,

· másrészről, ha az előzőekre tekintettel ténylegesen elindulhat (bővített gyártóterülettel kb. 100*40 m befoglaló telekméreten) kiemelt kormányzati támogatás mellett a budapesti projekt, akkor ez a feladat 2 dunaújvárosi vállalkozás, egyrészt a Kavics-Ker Kft., másrészt a Ferrobeton Zrt. számára kiemelten fontos gazdasági érdekeket jelent (pld. a Ferrobeton Zrt. feladatainak nagyságrendje 4 Milliárd Ft + Áfa mértékre tehető), mely esetleg az önkormányzati adóbevételek mellett a városban többlet foglalkoztatásra is lehetőséget adhat.”
A Kavics-Ker Kft. bérleti szerződése (az előterjesztés 2. számú melléklete):
Dunaújváros MJV Önkormányzata és a Kavics-Ker Kft. között 2008. február 18-án jött létre a dunaújvárosi 372/19 hrsz.-, mindösszesen 120 ha 6213 m2 nagyságú közpark terület, amely a valóságban az Alsó-Dunapart un. 8-as számú kazettája egy részére – előterjesztés 3. számú melléklet: térkép - , mely 21.030 m2 nagyságú.

A bérleti szerződés határozott időtartamra köttetett, 2012. augusztus 31-ig, mely időpont leteltét követően határozatlan időtartamúvá vált. (az előterjesztés 4. számú melléklete)

Releváns jogszabályok
A nemzeti vagyonról szóló, 2011. évi CXVCVI. tv. Az alábbiak szerint szabályoz: 
„3. § (1) E törvény alkalmazásában
….

3.  forgalomképtelen nemzeti vagyon: az a nemzeti vagyon, amely az e törvényben meghatározott kivétellel nem idegeníthető el, vagyonkezelői jog, jogszabályon alapuló, továbbá az ingatlanra közérdekből külön jogszabályban feljogosított szervek javára alapított használati jog, vezetékjog vagy ugyanezen okokból alapított szolgalom, továbbá a helyi önkormányzat javára alapított vezetékjog kivételével nem terhelhető meg, biztosítékul nem adható, azon osztott tulajdon nem létesíthető;
…
10.működtetés: a nemzeti vagyon birtoklásából, használatából, hasznai szedéséből, a nemzeti vagyon fenntartásából és üzemeltetéséből álló tevékenységek együttese, amely - jogszabály vagy szerződés alapján - a nemzeti vagyon felújítására, fejlesztésére, a birtoklásának, használatának, hasznai szedése jogának továbbengedésére is kiterjedhet;
…
„5. §
...
(3) A helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező nemzeti vagyonba tartoznak
a) a helyi közutak és műtárgyaik,
b) a helyi önkormányzat tulajdonában álló terek, parkok,
….

(7) Az (5) bekezdés szerinti korlátozottan forgalomképes vagyon önkormányzati hitelfelvétel és kötvénykibocsátás esetén annak fedezetéül nem szolgálhat, és kizárólag az állam, másik helyi önkormányzat vagy önkormányzati társulás részére idegeníthető el. ”
„11. § 
….
(11) Nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződés kizárólag olyan természetes személlyel vagy átlátható szervezettel köthető, amely az átengedett nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződésben vállalja, hogy
a) a hasznosításra vonatkozó szerződésben előírt beszámolási, nyilvántartási, adatszolgáltatási kötelezettségeket teljesíti,
b) az átengedett nemzeti vagyont a szerződési előírásoknak és a tulajdonosi rendelkezéseknek, valamint a meghatározott hasznosítási célnak megfelelően használja,
c) a hasznosításban - a hasznosítóval közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik félként - kizárólag természetes személyek vagy átlátható szervezetek vesznek részt.

(12) A nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződést a hasznosításba adó kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal felmondhatja, ha a nemzeti vagyon hasznosításában részt vevő bármely - a hasznosítóval közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik fél - szervezet a nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már nem minősül átlátható szervezetnek. A 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti átlátható szervezet tulajdonosi szerkezetében a 3. § (1) bekezdés 1. pontjától eltérő változást a nemzeti vagyon hasznosítására a hasznosítóval közvetlenül megkötött szerződésben a hasznosításba adót megillető, valamint a (11) bekezdés c) pontjában meghatározott személyekkel kötött szerződésekben a hasznosításba adóval közvetlen jogviszonyban álló személyt megillető rendkívüli felmondási okként rögzíteni kell.

(13) Nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe.
….

(17) Mellőzhető a versenyeztetés abban az esetben, ha a hasznosítás
a) államháztartási körbe tartozó szervezet,
b) jogszabályban előírt állami vagy önkormányzati feladatot ellátó gazdálkodó szervezet, vagy
c) államháztartási körbe tartozó szervezet vagyonkezelésében lévő, az állam vagy a helyi önkormányzat tulajdonában álló lakások tekintetében a vagyonkezelő szervezettel foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban álló személyek

javára történik.”
…
„6. § (1) Az állam vagy a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló nemzeti vagyon - a (2) és (3) bekezdésben és a 14. § (1) bekezdésében foglalt kivétellel - nem idegeníthető el, vagyonkezelői jog, jogszabályon alapuló, továbbá az ingatlanra közérdekből külön jogszabályban feljogosított szervek javára alapított használati jog, vezetékjog, vagy ugyanezen okokból alapított szolgalom, továbbá a helyi önkormányzat javára alapított vezetékjog kivételével nem terhelhető meg, biztosítékul nem adható, azon osztott tulajdon nem létesíthető. Ezen tilalom az állam vagy a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló nemzeti vagyonba tartozó javak teljes terjedelme tekintetében fennáll.„
Az önkormányzati tulajdonban álló, dunaújvárosi 372/19 hrsz.-ú, kivett közpark, mely az önkormányzat gazdálkodásának rendéjről szóló 15/2015. (V.22.) önkormányzati rendelete szerint forgalomképtelen törzsvagyon része.

A tulajdonosi hozzájárulást megadó közgyűlési határozat kiadásakor fennálló jogi sorsát osztják mind hozzáépítés (Ptk. 5:68 §), mind ráépítés (Ptk. 5:70. §), mind a Ptk. Ötödik Könyvének V. címe XVIII. fejezetének egyéb jogcíme esetén, ennek alapján közös tulajdon nem létesül, a beruházás a birtokba adással egyidejűleg kerül az Önkormányzat könyveibe átadásra. A Beruházás mint vagyonelem, a létrejöttével az Önkormányzat tulajdonába kerül, az Önkormányzattal szemben a Ferrobeton Zrt. a beruházás megvalósulása esetén megtérítési igénnyel nem élhet.
Az előkészítő osztály megkérte a kérelem alapján a Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály véleményét, melyet az előkészítő az előterjesztés 6. számú mellékleteként csatolta.

(az előterjesztés 7. számú melléklete: vagyonkataszteri lap, és tulajdoni lap)

Fentiek alapján a polgármester indítványozza az előterjesztés sürgősséggel való tárgyalását, tekintettel arra, hogy az alább ismertetett projektet szükséges a lehető leghamarabb elkezdeni.
Fentiek alapján az alábbi határozat javaslatot terjesztem elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé:
Határozati javaslat
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2015. (XI.19.) határozata 
Ferrobeton Zrt. és Amitis Kft. Koncorciuma - Kavics-ker Kft. hosszabb távú ingatlanhasznosítási szándékával kapcsolatos döntés, tulajdonosi hozzájárulás megadására meghozatalára
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a Kavics-Ker Kft.-vel, 2008. február 18-án megkötött határozatlan idejű szerződés, határozott idejűre történő módosításához, 2016. január 01-től 2022. december 31-ig, mely szerződésmódosítás az GINOP Pályázati rendszer keretében megvalósuló Úszómű Projekt pályázat sikeressége esetén lép hatályba, mellyel Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Dunaújváros MJV Önkormányzata tulajdonában álló, dunaújvárosi 372/19 hrsz.-ú, mindösszesen 120 ha 6213 m2 nagyságú közpark megnevezésű 21.030 m2 nagyságú ingatlanrészt - amely a valóságban az Alsó-Dunapart un. 8-as számú kazettája egy részén helyezkedik el – a Ferrobeton Zrt. és Amitisz Kft. Konzorcium a jelen határozat  mellékleteként csatolt konzorciumi kérelemben meghatározott Úszómű Projekt megvalósítása céljából használja az alábbi kiegészítésekkel:
a.) a területen fenntartandó erdőterület helyezkedik el, ez ügyben szükséges az illetékes erdőfelügyelet megkeresése;

b.) a másik korlátozó tényező a területen húzódó regionális szennyvíz főgyűjtő csatornavezeték és műtárgyai és annak figyelembe veendő védőtávolsága ( 20-20 m mindkét irányban);

c.) mérnökgeológiai adottságok, ezen a területen húzódik végig a város partfalának megtámasztó védművei, az ún. kazetták. Ezen partfalvédelmi rendszer megbontása és megterhelése ( a megadott legyártandó elem kb. 200 t, valamint az elhelyezendő nagy teljesítményű híddaruk telepítése) különleges figyelmet igényel ( mérnökgeológiai szakvélemény, különleges alapozási módok választása…);
d.)Európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről, az ún. „Natura 2000” természetvédelmi területbe tartozik az érintett ingatlan. Fontos megvizsgálni, hogy a  „Natura 2000” szerint ez a beavatkozás hogyan befolyásolja a terület faunáját, flóráját;

e.) a teljes területről, azaz a Dunaújváros 372/19 hrsz.-ú ingatlanból a Kavics-Ker Kft. által bérelt területét önálló ingatlanként kialakítani, és a jelenlegi Közpark besorolásból kivenni a telephely területét;
f.) tekintettel arra, hogy kikötői műtárgy létesül, szükséges rögzíteni, hogy föld ingatlan jogi sorsát osztja mind hozzáépítés (Ptk. 5:68 §), mind ráépítés (Ptk. 5:70. §), mind a Ptk. Ötödik Könyvének V. címe XVIII. fejezetének egyéb jogcíme esetén  közös tulajdon nem létesül, továbbá a nemzeti vagyonról szóló, 2011. évi CXCVI. tv. 6. § (1) bekezdése alapján osztott tulajdon nem létesíthető, a beruházás a földingatlan visszaadásával, illetve a bérleti szerződés megszűnésével egyidejűleg kerül az Önkormányzat könyveibe átadásra. A Beruházás, a kikötői műtárgy, mint vagyonelem, a létrejöttével az Önkormányzat tulajdonába kerül, az Önkormányzattal szemben a Ferrobeton Zrt., Amitis Kft. és a Kavics-Ker Kft. a beruházás megvalósulása esetén megtérítési igénnyel nem élhet;
g.) az Önkormányzat hozzájárul a bérelt ingatlan albérletbe adásához; továbbá

h. )Nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződés kizárólag olyan természetes személlyel vagy átlátható szervezettel köthető, amely az átengedett nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződésben vállalja, hogy
- a hasznosításra vonatkozó szerződésben előírt beszámolási, nyilvántartási, adatszolgáltatási kötelezettségeket teljesíti,
- az átengedett nemzeti vagyont a szerződési előírásoknak és a tulajdonosi rendelkezéseknek, valamint a meghatározott hasznosítási célnak megfelelően használja,
- a hasznosításban - a hasznosítóval közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik félként - kizárólag természetes személyek vagy átlátható szervezetek vesznek részt;
i.) A nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződést a hasznosításba adó kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal felmondhatja, ha a nemzeti vagyon hasznosításában részt vevő bármely - a hasznosítóval közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik fél - szervezet a nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már nem minősül átlátható szervezetnek,
egyben felkéri a polgármestert, hogy különösen a fenti kikötéseket tartalmazó szerződésmódosítást az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérést követően írja alá.
Felelős: a határozat végrehajtásáért:
                                        a polgármester



          a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
 



            az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


         a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:
                                         a városfejlesztési igazgatóság: a.), b.), c.), d.)
                                         a vagyonkezelési osztály vezetője: e.), g.), i.)





            a közgyűlési és informatikai osztály vezetője
Határidő: a határozat közlésére: a kézhezvételt követő nyolc napon belül


      a szerződésmódosítás aláírására: a GINOP Pályázati rendszer keretében megvalósuló Úszómű Projekt pályázat sikeressége közlését követő 15 napon belül
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja azon szándékát, hogy amennyiben az 1. pontban meghatározott, Kavics-Ker Kft. által bérelt terület nem elegendő a GINOP Pályázati rendszer keretében Úszómű Projekt pályázat megvalósításához úgy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata  tulajdonában álló, dunaújvárosi 372/19 hrsz.-ú, mindösszesen 120 ha 6213 m2 nagyságú közpark területen elhelyezkedő Szennyvíztisztító Műtárgytól délre található ingatlanrész különösen az 1. pontban meghatározott feltételek szerinti hasznosításhoz hozzájárul, egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően.
Felelős:  -     a határozat végrehajtásáért :
                                   a polgármester 



   -    a határozat végrehajtásában való közreműködésért:





a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi Osztály
                                a vagyonkezelési osztály vezetője
      Határidő: a határozat közlésére: a rendezési terv módosítását követő 30. nap
Dunaújváros, 2015. november 19.
                                                           
  
  Hingyi László s.k.







a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

