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    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

A Gazdasági Igazgatóság Költségvetési és Pénzügyi Osztály tevékenysége körében:

Aktuális pénzügyi helyzet

2015. január – november hónapok folyamán az önkormányzat likviditási helyzete biztonságos volt. A szabadon felhasználható források a napi kifizetések fedezetét biztosítják. A szállítói számlák kiegyenlítése ütemes, többnyire a fizetési határidőkön belül megtörténik.

A költségvetés tartalék előirányzatai viszont az I –XI. hónap során nagyon jelentősen lecsökkentek, ezért a tartalék előirányzatok pótlása vált szükségessé, mely a novemberi közgyűlés döntései között  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. ( II. 20.) önkormányzati  rendeletmódosítás alapján megtörtént. 

A szállítói számlák kiegyenlítése ütemes, többnyire a fizetési határidőkön belül megtörténik.

A november 30-i, önkormányzatot terhelő fizetési kötelezettségek:

· szállítói állomány : 30.216 E Ft,

· egyéb fizetési kötelezettségek: 425.917 E Ft,

összesen 456.133 E Ft,

· melyhez további, pályázathoz kapcsolódó, szállítói finanszírozású számla 40.503  E Ft összegben szerepel a nyilvántartásban. 

Az önkormányzatot terhelő fizetési kötelezettség között  43.179 E Ft lejárt határidejű szállítói állomány található.

Intézményeknél nyilvántartott szállítói tartozás összesen 55.704 E Ft,

mindösszesen a városi önkormányzat fizetési kötelezettségének összege 524.522 E Ft.

A november hónap folyamán pénzforgalmi kiadások teljesítésére az előző hónapokban megszokottnál magasabb összegben került sor, érezhetően az évzárásra felkészülés hangulatában.

E g y é b   i n f o r m á c i ó k:

A 2014. február 28. nappal lezajlott adósságkonszolidáció végrehajtása során a Magyar Állam, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a K&H Bank Zrt. 0470-AKK ügyszámon Tartozásátvállalási szerződést kötött az önkormányzat K&H Bank Zrt-nél fennálló tartozásának rendezésére.
A szerződés értelmében az átvállalt fizetési kötelezettségeket alátámasztó dokumentumokat 2014. december 31-éig pénzügyi szempontból az Államadósságkezelő Központ Zrt. tételesen átvizsgálta, s ennek eredményéről a K&H Bank Zrt-vel egyeztetett. Tekintettel arra, hogy az egyeztetések határidőre nem fejeződtek be, a Tartozás átvállalási szerződés 1. számú módosítása 2015. január 31. napot jelölte meg az ügylet lezárására. 

Az Államadósságkezelő Központ Zrt. és a K&H Bank Zrt. az utóellenőrzés során megállapította, hogy az egyéb járulékok, díjak jogcímen (monitoring díj) a Magyar Állam által átvállalt összeg – a kötvénydokumentációtól eltérő számítás miatt – tévesen került  megállapításra. 

A 6.022.909 Ft különbözet összegét a pénzintézet a Magyar Állam számlájára 2015. szeptember 25-ei értéknappal átutalással rendezte. 

Felek az eltérés összegéről a meghosszabbított 2015. január 31-ei határidőig szóban megegyeztek. Ezen szóbeli megállapodás, valamint a pénzügyi elszámolás írásbeli rögzítése érdekében került sor 2015. szeptember 25-ei keltezéssel a Tartozásátvállalási szerződés 2. számú módosítására.

Ezzel a 0470-AKK ügyszám alatt nyilvántartott, a Magyar Állam, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a K&H Bank Zrt. között létrejött háromoldalú Tartozásátvállalási szerződés utóellenőrzése lezárult.

2016. évi költségvetéshez megtörtént az elsődleges adatszolgáltatás a MÁK felé, a költségvetési törvényben biztosított állami támogatások számításához. A várható állami támogatások összegéről várhatóan 2016. január hónapban rendelkezünk információkkal.

A Gazdasági Igazgatóság Adóhatósági Osztály tevékenysége körében:

A rendszeresen végzett hatósági munkán túl, a két közgyűlés közötti időszakban adóhatóságunk 56 db adóigazolást, illetve költségmentességi igazolást állított ki az adóalanyok részére.

Az építményadóztatás területén az adóellenőrzések eredményeképpen 141db adókötelezettségről szóló határozat kiadására került sor.
Iparűzési adóztatásban a vállalkozások részéről 67 db bejelentkezés, változásbejelentés történt.

Adóhatóságunk az adóhátralékok behajtása céljából végrehajtási eljárás keretében         3173 db felhívást küldött ki, 476 db inkasszót nyújtott be, 288 db munkabér letiltást kezdeményezett, valamint 28 db gépjármű forgalomból történő kitiltását indítottuk el.

A végrehajtási eljárásban 257 db végzést hoztunk végrehajtási költségátalány megállapítása céljából.

Megkeresésre november hónapban 60 db adó-és értékbizonyítványt készítettünk.

Megelőlegezett gyermektartási díjhátralék behajtása céljából 119 db, pénzügyi szabálysértés okán 35 db és egyéb adók módjára történő behajtás céljára 48 db megkeresés érkezett adóhatóságunkhoz.
A két közgyűlés közötti időszakban 257 db gépjárműadó előíró, illetve törlő határozat kibocsátására került sor.
Tervezett átfogó adóhatósági ellenőrzést 10 vállalkozásnál végeztünk a jelzett időszakban, abból 7 jegyzőkönyv hozatallal lazárásra került.

Az ÖNKADÓ program nyilvántartási rendszerében a 2017. év végére tervezett új ASP adóprogramra történő átállás céljából megkezdtük az “adatok tisztítását”. Ennek keretében a NAV-tól 300 db adózó adóazonosító jelét kértük meg.

A Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A KNYKK Zrt. a 2015. november 16-án kelt levelében  tájékoztatja Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát, miszerint a gazdasági társaság nem javasol menetrend módosítást a Tesco-Globál Zrt. által felmondott szerződés következtében kieső bevétel kompenzálása érdekében. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi)
A KNYKK Zrt. a 2015. évi várható eredményire tekintettel tájékoztatja az Önkormányzatot, hogy a szerződés megszűnése miatt Dunaújváros MJV Önkormányzatának nem keletkezik többletköltsége, mely a KNYKK Zrt. által elért költségcsökkentés eredménye.
A Városfejlesztési Igazgatóság Közbeszerzési és Pályázati Koordinációs Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Pályázati koordinációt és gazdasági feladatokat érintő információk:
Az NFM Minisztérium „A települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatására kiírt pályázatán nyert 26.032.000,- Ft központi költségvetési támogatás utolsó részlete is átadásra került a KNYKK Zrt. részére.

Novemberben miniszteri döntés született „a szociális szakosított ellátást és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló intézmények fejlesztése, felújítása támogatásáról” támogatási igényekről. (Önkormányzatunk ESZI Barátság út 27. szám alatti épületének felújítását célozta meg, áprilisban nyújtottuk be a pályázatot). A pályázat első körben tartaléklistára került, a jelenlegi miniszteri döntés értelmében pedig forráshiány miatt nem támogatták.

 Az MMK Nonprofit Kft.-t érintő „Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás” projekt és a Dunaújvárosi Sárkányok TAO pályázata – illetve önkormányzati önrész - révén megvalósuló Vasvári Pál Általános Iskola tornaterem felújítási munkák 2016-ban valósulnak meg.

 A TIOP-1.1.1/09/1-2010-0159 „A dunaújvárosi Arany János Iskolában a tanulói laptop program megvalósítása a pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése érdekében” c. projekt tárgyában helyszíni ellenőrzés zajlott november 30-án. A projekt 2011-ben zárult. 

 A KEOP- 5.5.0/A/12-2013-0381 kódszámú "Közvilágítás korszerűsítése Dunaújvárosban" című projektben a KFF megküldte a közbeszerzési szempontú utólagos ellenőrzéséről szóló jelentést, mely megállapította, hogy az ellenőrzés alá vont dokumentumok tartalmukat tekintve jogszerűek . 

 TÁMOP 2.4.5-12/3/2012-0017 „Innovatív program fejlesztése Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatánál a rugalmasságot segítő életkörülmények létrehozása érdekében„ című projekt sikeres fizikai projektzáráshoz szükséges záró beszámoló benyújtása az előírt határidőre megtörtént. 
„Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2014-2015” pályázat „A települési és a helyi roma nemzetiségi önkormányzat együttműködése” témájában „Együtt a közös jövőért” címmel beadott pályázatunk 1. helyezésével kapott pénzjutalom megérkezett Dunaújváros MJV Önkormányzatának részére. A díj felhasználására irányuló javaslatról, mely szerint a pénzeszköz átadásra kerül DMJV Roma Nemzetiségi Önkormányzata számára vissza nem térítendő támogatási szerződés formájában a Közgyűlés dönt. 

KÖZOP-3.5.0.-09-11-2015-0062 „Dunaújváros-Pálhalma közötti gyalog- és kerékpárút építése” című projektben a kerékpárút elkészült, a műszaki átadásra 2015.11.27-én került sor, a projektben a előleggel való elszámolásra valamint a projekt fizikai zárására, a záráshoz kapcsolódó számlák pénzügyi teljesítésére és a záró beszámoló benyújtására 2015.12.31-ig van lehetősége Dunaújváros MJV Önkormányzatának. 

Folyamatos volt a különböző adatszolgáltatások készítése és küldése, beleértve a 2016. évi költségvetési előirányzatok tervezését, a 2015. évi előirányzatok felhasználásának állapotát is.

A Közbeszerzési és Pályázati Koordinációs Osztályt érintő új gazdálkodási jogkörök 2015.11.30-ától hatályosak.
Közbeszerzést érintő feladatok:
Szállítási szerződés Dunaújváros közvilágítási berendezéseinek villamos energia ellátására
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata „Szállítási szerződés Dunaújváros közvilágítási berendezéseinek villamos energia ellátására” elnevezésű Kbt. Harmadik Rész, nemzeti eljárásrend szerinti nyílt közbeszerzési eljárást (Kbt. 121. § (19 bekezdés b) pontja szerinti eljárás) indított, mely a Közbeszerzési Értesítő 2015/121. számában 21025/2015. iktatószámán került közzétételre.

A benyújtott ajánlatok alapján hiánypótlás kiküldésére került sor, melynek ajánlattevők határidőben eleget tettek.
A közbeszerzési eljárás lezáró döntésére 2015. december 1-én került sor, amikor megállapításra került, hogy az eljárás eredményes, a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó MVM Partner Zrt. (1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.) ajánlattevővel az eljárás tárgyát képező szállítási szerződés – a szerződéskötés tilalmi időszakát követően, az ajánlati kötöttség időtartama alatt – megköthető.
Tervezési Szerződés Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának keretén belül a Dunaújvárosi Óvoda alábbi tagintézményeinek felújítására és energetikai korszerűsítésére (1. Aprók Háza Tagóvoda, 2. Csillagvirág Tagóvoda, 3. Napsugár Tagóvoda)
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenti tárgyban a Kbt. Harmadik Rész, nemzeti eljárásrend szerinti hirdetmény és tárgyalás nélküli közbeszerzési eljárást indított 2015. október 15. napján az eljárást megindító felhívás és dokumentáció ajánlattevők részére történő közvetlen, egyidejű megküldésével. 
A benyújtott ajánlatok alapján hiánypótlás kiküldésére került sor, melynek ajánlattevők határidőben eleget tettek.
A közbeszerzési eljárás lezáró döntésére 2015. december 11-én került sor, amikor megállapításra került, hogy az eljárás eredményételen mind a három rész vonatkozásában, mivel ajánlattevők kizárólag érvénytelen ajánlatokat nyújtottak be.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának keretén belül Dunaújváros fenntartható mobilitási tervének kidolgozása.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. október 29. napján a Kbt. Harmadik Rész, nemzeti eljárásrend szerinti hirdetmény és tárgyalás nélküli közbeszerzési eljárást indított az eljárást megindító felhívás és dokumentáció ajánlattevők részére történő közvetlen, egyidejű megküldéssel.
A benyújtott ajánlatok alapján hiánypótlás és indokláskérés kiküldésére került sor, melynek ajánlattevők határidőben eleget tettek.
A közbeszerzési eljárás lezáró döntésére 2015. december 1-én került sor, amikor megállapításra került, hogy az eljárás eredményes, a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó Mobilissimus – Városkutatás Konzorcium (1052 Budapest, Bécsi u. 5.) ajánlattevővel az eljárás tárgyát képező vállalkozási szerződés – a szerződéskötés tilalmi időszakát követően, az ajánlati kötöttség időtartama alatt – megköthető.
A Városfejlesztési Igazgatóság Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A volt Vidámpark területén elhelyezett föld elszállításával kapcsolatban vállalkozói szerződést kötöttünk, és a vállalkozó 2015. december 7-én elkezdte elszállítani a földet. Információnk szerint két hét alatt végez a munkával.
A Szociális Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

1. Szociális támogatásokkal kapcsolatos információk:
Az önkormányzat a jogszabályokban foglaltak szerint biztosítja a pénzbeli és természetbeni ellátásokat a szociálisan rászorultak részére. 
2015. március 1. napjától december 9-éig a települési támogatások megállapításával foglalkozó ügyintézők 19.691 döntést hoztak, melyből 17.537 esetben érdemi határozatot és 2.154 esetben végzést bocsátottak ki. Kérelem elutasítására a jogszabályban előírtnál magasabb jövedelem miatt 8 esetben került sor. Fellebbezést a döntések ellen nem nyújtottak be.
A szociális osztály utalványozással foglalkozó ügyintézői 2015. március 1. napjától 2015. december 9. napjáig az alábbi támogatási összegek utalványozásáról intézkedtek:

	Támogatás megnevezése


	Fő
	Összeg

	Átmeneti segély

(mely tartalmazza az időskorúak támogatását is)
	13.784
	78.154.400

	Albérleti hozzájárulás                                 
	1
	429.000

	Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás
	418
	8.578.000

	Helyi lakásfenntartási támogatás
	514
	12.320.000

	Hátralékkezelési támogatás
	1
	37.885

	Gyógyszerköltség támogatás                              
	133
	2.512.000

	Iskoláztatási támogatás
	130
	1.340.000

	Gyermekvédelmi kedvezmény (Erzsébet utalvány)
	1215
	11.362.200

	Összesen
	16.196
	114.733.485


Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 11/2015. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 28. §-a alapján évente - hivatalból karácsony előtt - támogatásban kell részesíteni azt a dunaújvárosi bejelentett lakóhellyel rendelkező személyt, aki részére tárgyévben a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság - a kiskorú árvaellátásban részesülők kivételével - ellátást folyósít, amennyiben ellátásának összege nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum hétszeresét (mely jelenleg 199.500,- Ft). 

A támogatás összege személyenként 5.000,- Ft. A támogatási összeget postai úton kell folyósítani azon személyek részére, akiknek jogosultságát a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság hivatalból igazolta és folyósítási címük megegyezik bejelentett lakóhelyükkel.
Amennyiben az Igazgatóság által közölt folyósítási cím megegyezik a dunaújvárosi bejelentett lakcímmel, úgy az 5.000,- Ft összegű támogatást külön értesítés nélkül 2015. december 10-étől postai úton megküldjük meg az érintetteknek. 

A posta tájékoztatása szerint a támogatásokat 2015. december 20-áig juttatja el a 12.230 fő nyugdíjashoz, illetve az árvaellátásban részesülő nagykorú személyeknek.

Aki a fent felsorolt támogatotti körbe tartozik, de 2015. december 31-éig nem kapott támogatást, annak igényelnie kell a juttatást Dunaújváros MJV Polgármesteri Hivatala Szociális Osztályánál 2016. január 31-éig. A határidő elmulasztása jogvesztő. 

A kérelem nyomtatvány beszerezhető ügyfélfogadási időben a Szociális Osztály folyosó szakaszán kihelyezett műanyag dobozokból. A kérelem címe “Kérelem nyugdíjasok egyösszegű támogatásának megállapításához”. A kérelemhez mellékelni kell az ellátást megállapító határozatot/végzést, és amennyiben 2015. december hónapban ellátást is folyósított az Igazgatóság a kérelmezőnek, a 2015. december havi igazoló szelvényt vagy banki átutalást is. A támogatás folyósítására a határozat jogerőre emelkedését követő 10 napon belül, postai úton kerül sor. 

Meghiúsult kézbesítés esetén a postán 10 munkanapon belül személyesen átvehető a támogatás. Amennyiben a jogosult nem jelentkezik az 5.000 Ft-ért a postán, úgy azt a posta visszautalja az önkormányzathoz. Ebben az esetben a jogosulttal történt egyeztetés után a támogatás házi pénztárból kerül kifizetésre.
2. Szociális természetbeni ellátással kapcsolatos információk:
Önkormányzatunk természetbeni kulturális jutatásként nyújtja 2014 szeptembere óta az „ingyenes mozijegyeket” azon személyek részére, akik a szociális osztály hatósági nyilvántartásában szerepelnek, és tárgyévben jogerős határozat alapján valamilyen szociális ellátásban részesültek, illetve részesülnek. 

Az alábbi táblázat a szociális osztályon személyesen mozijegyet igénylők számáról ad tájékoztatást:

	Hónap:
	Igénylők száma:

	2014. szeptember
	453 fő

	               2014. október
	464 fő

	               2014. november
	503 fő

	               2014. december
	488 fő

	               2015. január
	465 fő

	               2015. február
	537 fő

	               2015. március
	490 fő

	               2015. április
	485 fő

	               2015. május
	412 fő

	               2015. június
	503 fő

	               2015. július
	621 fő

	               2015. augusztus
	595 fő

	 2015. szeptember
	545 fő

	               2015. október
	607 fő

	               2015. november 
	616 fő


Az adatok azt mutatják, hogy havonta átlagosan közel 520 fő veszi igénybe a szolgáltatást a több mint egy éve indult program alapján. 

Az említetteken túl - az önkormányzat és a Dózsa MoziCentrum Kft. között létrejött szerződés alapján - külső filmvetítések is megvalósulnak a Dunaújvárosban működő szociális és gyermekjóléti intézményekben (pl.: ESZI, MRE Drogambulancia, Családok Átmeneti Otthona, Hajléktalan Ellátó Centrum).  

A külső vetítés száma eddig 46 darab volt.

3. Kulturális közfoglalkoztatással kapcsolatos információk: 

A Nemzeti Művelődési Intézet még 2013-ban indította útjára az I. Kulturális Közfoglalkoztatási Programot. 
A program folytatásaként a IV. Kulturális Közfoglalkoztatási Program 2016. március 1-jén kezdődik, és 2017. február 28-áig tart.

A projekt keretében munkanélküli személyek közfoglalkoztatás útján heti 40 órában látnák kulturális közfeladataikat. A projektet teljes egészében a központi költségvetés finanszírozza, így a munkabérekre önkormányzatunknak nem kellene fedezetet biztosítania. Önkormányzatunk szándéknyilatkozatot nyújtott be, melyben jelezte, hogy a projektben részt kíván venni.

 Jogi és Szervezési Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

December 4-én érkezett Buday Attila a Fejér Megyei Kormányhivatal főosztályvezetőjének  levele melyben köszönetét fejezi DMJV Polgármesterének a Pályaválasztási Kiállítás 2015. rendezvényen való részvételéért. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi)

Egyéb információk: 

A tájékoztató mellékletében találhatók DMJV Közgyűlése 2015. november 19. napján tartott rendes nyílt ülésen feltett képviselői kérdésekre adott válaszok:

Besztercei Zsolt képviselő úrnak:
· DMJV Önkormányzata 2015. évi kimutatása a sportlétesítmények üzemeltetésének finanszírozásáról, 

· a Dunaújvárosi Víz,- Csatorna - Hőszolgáltató Kft. működési engedélyéről. 
Cserni Béla képviselő úrnak:

· a „Római Projekt” kapcsán a sportpályák zárhatóvá tételével, pálya világítással,

· Fáy A. u. 1., Martinovics I. u. 15-19. sz. előtt térköves járda kiviteli tervével, valamint a szervizuton várakozó autóbusz engedélyével,

· a volt APEH épülete előtti fapótlással kapcsolatos válaszlevelek.

Gál Roland képviselő úrnak:

· a Római krt. 4. sz. alatt lévő átjáróval kapcsolatos , 

· a Római krt. 4-6. sz. társasház elé, valamint a Liszt F. kertbe hulladékgyűjtő edény kihelyezésére, a Váci M. u. 1. számnál lévő sitt elszállítására,
· a Vasmű út 45. szám elé kért virágoskert kerítés kihelyezésére, valamint a járdára ráfolyó sár megszüntetésével,
· a Római krt. 9/d melletti balesetveszélyes lépcső felújítására, 

· a szükséges zöldterületi munkák megrendelésére vonatkozó válaszok. 
Hingyi László képviselő úrnak:

· Dunaújváros-Pálhalma között épülő kerékpárút megvilágításával,

· a volt Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola előtti parkolóval kapcsolatos válaszok.

Izsák Máté képviselő úrnak:

· a Szórád Márton út 40-46. sz. mögötti területre kért padok kihelyezésére, valamint a járda mentén elhelyezett közvilágítására,

· a Kossuth Lajos utcában parkolóhelyek tervezésére,

· a szükséges zöldterületi munkák megrendelésére adott válaszok.

Lőrinczi Konrád képviselő úrnak:

· a Csillagvirág Óvoda környezetében található elhagyott hulladékkal,
· a Széchenyi u. 3. szám oldalában található sérült pad javításával,

· kutyapiszoktartó zacskók beszerzésére,

· a körzetében található kátyuk, útsüllyedések, járdák állapotával,

· a Gorkij téren található növényi hulladék elszállításával a szükséges zöldterületi munkák megrendelésére kapcsolatos válaszok.

Pintér Attila képviselő úrnak:

· Dunaújváros-Pálhalma közötti gyalog és kerékpárút építésével, 

· az Önkormányzati tulajdonban lévő úthibák felmérésével kapcsolatban adott válaszok.

Tóth Kálmán képviselő úrnak:

· Thököly utcában a balesetveszélyes beszakadással, Gárdonyi G. utcában a veszélyes járdaszakasz javításával, Szilágyi u. - Bagolyvár u.- Hunyadi u. kereszteződésénél lévő gyalogátkelőhely akadálymentesítésével, Zrínyi M. utca vízelvezetésével,
· Újtelepen a szennyvízelvezetéssel,

· a közvilágítással kapcsolatos kérdésére adott tájékoztatás.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezártuk.

Ha az aláírást követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2015. december 11.
                                                              Cserna Gábor s.k.    

polgármester
