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A Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros és Dunaújváros MJV Önkormányzata közötti 2014. február 11-én új CT készülék beszerzésére kötött támogatási szerződés módosítása szükséges a szerződés tárgyának és a támogatás felhasználása határidejének módosulása miatt. 
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Egyéb megjegyzések: –
JAVASLAT
a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézettel új CT készülék megvásárlására kötött támogatási szerződés módosítására 
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 513/2013. (XII.19.) határozatával a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros részére 100,- Ft/fő, összesen 4.782.400,- Ft vissza nem térítendő támogatást biztosított a 2013. évi állandó lakosságszám alapján új CT készülék megvásárlása céljából a 2014. évi költségvetés terhére. (az előterjesztés 1. számú melléklete).

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata mint támogató és a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros mint kedvezményezett között 2014. február 11-én létrejött az új CT készülék megvásárlása érdekében kötött támogatási szerződés.

A szerződés tárgya szerint a pénzügyi támogatás új CT készülék megvásárlására használható fel. A tevékenység szakfeladatrend szerinti besorolása: 869032 képalkotó diagnosztikai szolgáltatások, kormányzati funkció szerinti besorolása 072430 képalkotó diagnosztikai szolgáltatások.

A szerződő felek a támogatás felhasználásának szabályai között rögzítették, hogy annak véghatárideje 2015. december 31. (az előterjesztés 2. számú melléklete).

Dr. Mészáros Lajos a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros főigazgatója a támogatási szerződés módosítását kezdeményezte, melynek indokát az alábbiakban jelölte meg. A Kórháznak 2015. március hónapban lehetősége nyílt arra, hogy a KEOP-5.6.0/E/15-2015-0018 azonosító számú uniós projekt keretében, 100% intenzitású forrás mellett egy új 128 szeletes CT készüléket beszerezzen. Sikeres pályázatot követően folyamatban van a készülék üzembe helyezése és a működtetést végző szakemberek betanítása. A projekt elszámolása és zárása 2015. december 31.

A beszerzett új CT készülék működtetésére injektor és szerelékek nélkül nincs mód, azonban az említett uniós pályázat keretében az injektor beszerzésére nem volt lehetőség.

Mindezek miatt dr. Mészáros Lajos főigazgató úr kérelmezte, hogy a 2014. február hónapban aláírt támogatási szerződés módosításra kerüljön, egyrészt a szerződés tárgyára vonatkozóan, mely új injektor és szerelékek beszerzése lenne, másrészt a támogatás felhasználásának határidejében, új határidő 2016. december 31. A felhasználási határidő módosítását az ártárgyalásokon kialkudott 12 havi részletfizetési konstrukció indokolja.(az előterjesztés 3. számú melléklete).

A jelenleg érvényben lévő támogatási szerződés lehetőséget biztosít a módosításra a szerződő felek közös akaratából. A Kedvezményezettnek a szerződés módosítására irányuló kérelmét írásban részletes indoklással kell a Támogató részére előterjesztenie, kizárólag olyan indokkal, amely a támogatás megítélésének körülményeit utólag nem változtatja meg. A szerződésmódosítás keretében sor kerülhet különösen a támogatási cél megvalósulását nem veszélyeztető határidő módosításra, melyet a támogatás felhasználására meghatározott véghatáridő leteltéig, írásban kell kezdeményezni.

A szerződésmódosítási kérelem az említett feltételeknek megfelel.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2015. december 8-án megtárgyalta, a határozati javaslatot 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás arányban támogatásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2015. december 9-ei ülésén tárgyalta, azt 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította és támogatásra javasolja.
Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2015. (XII. 17.) határozata
a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézettel új CT készülék megvásárlására kötött támogatási szerződés módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros között 2014. február 11-én aláírt új CT készülék megvásárlásának támogatására vonatkozó szerződés 2.2. és 5.2. pontjának módosításához a jelen határozat melléklete szerinti formában és tartalommal az alábbiak szerint:
     „ 2.2.

          a) a támogatott tevékenység konkrét felsorolása és meghatározása:

              CT készülékhez tartozó injektor és annak szerelékei beszerzése

          b) a támogatott tevékenység szakfeladatrend szerinti besorolása:


869032 Képalkotó diagnosztikai szolgáltatások


c)
a támogatott tevékenység kormányzati funkció szerinti besorolása:



072430 Képalkotó diagnosztikai tevékenységek

       5.2.  A támogatás felhasználásának

               kezdő időpontja: a támogatás átutalásának napja

               véghatárideje: 2016. 12. 31.”

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban jóváhagyottak szerint a hatályos szerződés módosítását írja alá, és a szerződő felet a határozat megküldésével tájékoztassa a testület döntéséről.
Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója

Határidő:
2015. december 30.
Dunaújváros, 2015. december 17.
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