Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. december 17.
Javaslat a gyermekek átmeneti otthona kötelező önkormányzati feladat ellátására megkötött feladatellátási szolgáltatási szerződés módosítására
Előadó:
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke


a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


a pénzügyi bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
Előkészítő:
Dr. Petánszki Lajos közgyűlési és informatikai osztályvezető


Prajdáné Kustán Erzsébet ügyintéző
Meghívott:
Csipák Péterné a Fészek Gyermekvédő Egyesület elnöke

Kissné Fekete Éva az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője
Véleményező bizottságok:
szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság


2015. 12. 08.

pénzügyi bizottság






2015. 12. 08.

gazdasági és területfejlesztési bizottság



2015. 12. 09.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság




2015. 12. 09.
A napirendi pont rövid tartalma: A Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa fenntartásában működő Gyermekek Átmeneti Otthona, Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális Szolgálató Központ 2014. december 31. napjától jogutód nélkül megszűnt, ezért önkormányzatunk a kötelező gyermekek átmeneti otthona feladatát a Fészek Gyermekvédő Egyesülettel megkötött feladatellátási szolgáltatási szerződés alapján biztosítja 2015. január 1-től. A feladatellátási szerződés értelmében egyidejűleg legfeljebb 1 fő ellátását biztosítják részünkre. Az Egyesület ajánlatot nyújtott be, melyben plusz 1 férőhelyet biztosítanának, mely havi 200.000.- Ft készenléti díj, valamint a teljesített gondozási napok után a mindenkori állami normatíva 50%-ának megfelelő összeg (jelenleg 892.- Ft/fő/nap) plusz költséggel járna.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Prajdáné Kustán Erzsébet

E-mail címe:
prajdane@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
25/544-324

Iktatószám:
2587-12/2015.

Előkészítő aláírása:
Prajdáné Kustán Erzsébet s.k.

Osztályvezető aláírása:
Dr. Petánszki Lajos s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:


Dr. Horváth Petra s.k.
Leadás dátuma:





2015. 12. 04.

Ellenőrzés dátuma:





2015. 12. 04.
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Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:    

egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:





Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: „Javaslom az 1 főre vonatkozó szerződés fenntartását tekintettel arra, hogy a 2 főre vonatkozó módosítás indokolatlan terhet jelentene az önkormányzat számára.” Dudás Pálné s.k. 2015. dec. 4.

J A V A S L A T
a gyermekek átmeneti otthona kötelező önkormányzati feladat ellátására megkötött feladatellátási szolgáltatási szerződés módosítására
Tisztelt Közgyűlés! 
A Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa fenntartásában működő Gyermekek Átmeneti Otthona, Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális Szolgálató Központ (Nagykarácsony, Rákóczi út 13.) 2014. december 31. napjától jogutód nélkül megszűnt, ezért önkormányzatunk a kötelező gyermekek átmeneti otthona feladatát a Fészek Gyermekvédő Egyesülettel (Érd, Karolina u. 3.) megkötött feladatellátási szolgáltatási szerződés alapján biztosítja 2015. január 1-től (a közgyűlési döntést és a feladatellátási szolgáltatási szerződést az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza).
A feladatellátási szerződés értelmében egyidejűleg legfeljebb 1 fő ellátását biztosítja az Egyesület önkormányzatunk részünkre. A feladatellátásért havonta 200.000.- Ft készenléti díjat fizetünk függetlenül attól, hogy ténylegesen ellátnak-e részünkre gyermeket, valamint a készenléti díjon felül a ténylegesen teljesített gondozási napok után személyenként és gondozási naponként a mindenkori állami normatíva felével megegyező összeget, ami jelenleg 892.- Ft/fő/nap (26.760.- Ft/hó).
A Fészek Gyermekvédő Egyesület a 2015. november 24-én kelt levelében ajánlattal élt  plusz 1 férőhely biztosítására (az előterjesztés 2. számú melléklete), melynek költsége megegyezne a jelenlegi szerződésben foglaltakkal, így a 2 férőhelyre havonta 400.000.- Ft készenléti díjat és az esetleges 2 fő ellátásáért plusz napi 892.- Ft/fő összeget kellene fizetni önkormányzatunknak.
A Fészek Gyermekvédő Egyesület 2015. november 30-ig az alábbi szolgáltatást nyújtotta önkormányzatunk részére:

	ellátottak száma
	ellátás kezdete
	ellátás vége
	ellátási napok száma
	ellátási napok után fizetett díj

	2 fő (anya és gyermeke)
	2015. 09. 02.
	2015. 11. 05.
	65
	115.960.- Ft


2015. évben az 1 férőhely után a havi készenléti díj és a tényleges szolgáltatás után fizetett szolgáltatói díj összege összesen 2.515.960.- Ft (abban az esetben, ha december hónapban már nem lesz ellátott).

Az állami normatívát az egyesület, mint működtető önállóan igényli.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 94. § (3) bekezdésének b) pontja szerint az a települési önkormányzat, amelynek területén húszezernél több lakos él gyermekek átmeneti otthonát köteles működtetni.
A Gyvt. 45. §-a értelmében: 

(1) A gyermekek átmeneti gondozása keretében – kivéve, ha a gyermek átmeneti gondozását családok átmeneti otthona biztosítja – a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődését elősegítő, az életkorának, egészségi állapotának és egyéb szükségleteinek megfelelő étkeztetéséről, ruházattal való ellátásáról, mentálhigiénés és egészségügyi ellátásáról, gondozásáról, neveléséről, lakhatásáról (a továbbiakban: teljes körű ellátás) kell gondoskodni.

(2) A gyermekek átmeneti gondozását – a szülői felügyeletet gyakorló szülő vagy más törvényes képviselő (a továbbiakban együtt: szülő) kérelmére vagy beleegyezésével – ideiglenes jelleggel, teljes körű ellátással kell biztosítani, ha a szülő egészségi állapota, életvezetési problémája, indokolt távolléte vagy más akadályoztatása miatt a gyermek nevelését a családban nem tudja megoldani, vagy utógondozói ellátásban részesül. A fogyatékos gyermek számára a különleges szükségleteihez igazodó ellátást kell biztosítani.

(3) A gyermekek átmeneti gondozásának helyén a gyermek otthontalanná vált szülője is elhelyezhető. A tizennegyedik életévét be nem töltött gyermeket szüleitől elválasztani csak kivételesen indokolt esetben lehet. A tizenkettedik életévét be nem töltött gyermek átmeneti gondozását – a 7. § (2) bekezdésében foglalt kivételekkel – elsősorban helyettes szülőnél kell biztosítani. A szülő gyermeke ellátásában munkarendjéhez igazodóan részt vesz.

(4) A gyermekek átmeneti gondozása során a gyermek iskolai oktatását – lehetőség szerint – iskolaváltás nélkül kell biztosítani.
(6) A gyermekek átmeneti gondozása az alapjául szolgáló ok fennállásáig, de legfeljebb tizenkettő hónapig tart.

A Gyvt. 50. § (1) bekezdése kimondja, hogy a gyermekek átmeneti otthonában az a családban élő gyermek helyezhető el, aki átmenetileg ellátás és felügyelet nélkül marad, vagy elhelyezés hiányában ezek nélkül maradna, valamint akinek ellátása a család életvezetési nehézségei miatt veszélyeztetett. 

A jogszabály egyértelműen kötelező önkormányzati feladatként állapítja meg a gyermekek átmeneti otthona ellátását, azonban már az 1 férőhellyel is eleget tesz ennek önkormányzatunk.
Az előterjesztést a törvényességi ellenőrzés szakaszában a költségvetési és pénzügyi  osztály vezetője véleményezte, mely szerint: „Javaslom az 1 főre vonatkozó szerződés fenntartását tekintettel arra, hogy a 2 főre vonatkozó módosítás indokolatlan terhet jelentene az önkormányzat számára.”
Két változatban készítettük elő a határozati javaslatot, az „A” változat értelmében továbbra is 1 férőhely biztosításával látná el önkormányzatunk a kötelező feladatát, a „B” változat értelmében elfogadná önkormányzatunk az Egyesület ajánlatát és az 1 férőhely helyett 2016. január 1. napjától a 2 férőhely biztosítása érdekében módosítaná a feladatellátási szolgáltatási szerződést.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság a 2015. december 8-i ülésén megtárgyalta, az „A” határozati javaslatot 7:0:0 arányban támogatta.

A pénzügyi bizottság a 2015. december 8-i ülésén megtárgyalta a javaslatot, a bizottság 7:0:0 arányban az „A” változat elfogadását támogatta.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a 2015. december 9-i ülésén megtárgyalta a javaslatot, a bizottság egyhangúlag az „A” változatot támogatta.
Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2015. december 9-én tárgyalta, 5:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
„A” változat
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......./2015. (XII. 17.) határozata
a gyermekek átmeneti otthona kötelező önkormányzati feladat ellátására megkötött feladatellátási szolgáltatási szerződés módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy dönt, hogy a gyermekek átmeneti otthona kötelező önkormányzati feladat ellátására a 375/2014. (XI. 13.) határozattal jóváhagyott, 2014. november 25-én a Fészek Gyermekvédő Egyesülettel megkötött feladatellátási szolgáltatási szerződés módosításához nem járul hozzá.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e határozatot küldje meg a Fészek Gyermekvédő Egyesület elnökének. 
Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:
                     a polgármester
    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:     2015. december 28. 
„B” változat
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......./2015. (XII. 17.) határozata
a gyermekek átmeneti otthona kötelező önkormányzati feladat ellátására megkötött feladatellátási szolgáltatási szerződés módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 375/2014. (XI. 13.) határozattal jóváhagyott, a Fészek Gyermekvédő Egyesülettel – a gyermekek átmeneti otthona kötelező önkormányzati feladat ellátására – 2014. november 25-én megkötött feladatellátási szolgáltatási szerződés módosításához a határozat melléklete szerint 2016. január 1. napjától hozzájárul azzal, hogy egyidejűleg 2 (két) dunaújvárosi lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, illetve a város területén felügyelet nélkül maradt, veszélyhelyzetbe került 0-18 éves gyermek számára biztosítson a Gyvt. 50. §-ában meghatározott gyermekek átmeneti otthona szolgáltatást a Fészek Gyermekvédő Egyesület az Érd, Karolina u. 3. szám alatti székhelyén működő „Fészek” Gyermekek Átmeneti Otthonában.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező módosító szerződés aláírására.
Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:
                     a polgármester
    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: 2015. december 28.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy az 1. pontban szereplő feladatbővülés végrehajtásához szükséges, összesen 3.000.000 Ft önkormányzati forrást a 2014. november 25-én megkötött szerződésben meghatározott feladat finanszírozásán felül a 2016. évi költségvetési rendeletében biztosítja.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy e határozat 2. pontjában foglalt kötelezettségvállalásokat a 2016. évi költségvetés előkészítése során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalások teljesítésére.
Felelős:
- a kötelezettségvállalás teljesítéséért: 
  a polgármester
- a kötelezettségvállalás előkészítéséért:
  a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

- a költségvetés tervezéséért:
  a jegyző
- a költségvetés tervezésében való közreműködésért:

  a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő: 
  a 2016. évi költségvetés előkészítésének időpontja
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e határozatot küldje meg a Fészek Gyermekvédő Egyesület elnökének. 
Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:
                     a polgármester
    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:     2015. december 28. 
Dunaújváros, 2015. december 17.

	Lőrinczi Konrád s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi  bizottság elnöke
	Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési

bizottság elnöke


	Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke
	Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi

bizottság elnöke


