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Tisztelt Közgyűlés!

I. Az ajánlat tárgya:

1) A Benefit-Extra Tőkebefektetési és Gazdasági Tanácsadó Kft. ajánlata
A Benefit-Extra Kft. az előterjesztés 1.számú mellékletként csatolt levelében felajánlotta térítésmentesen az önkormányzat számára tulajdonba vételre a későbbiekben felsorolt saját használatú út megnevezésű ingatlanokat.

Arról is tájékoztatta az önkormányzatot, hogy a 3833 hrsz.-ú „köz” kicsatlakozik a Varga család tulajdonában lévő (3689/2 hrsz.) magántulajdonú útra. Az érintett telkek megközelítése érdekében az Észter Kft. a 3933 hrsz.-ú „köz” javára szolgalmi jogot vásárolt 

(ami gyakorlatban a 3932,3931, és 3936 hrsz.-ú ingatlanokra vonatkozik) a Varga családtól.

A Benefit-Extra Tőkebefektetési és Gazdasági Tanácsadó Kft. tulajdonát képezik a:

- dunaújvárosi 3942 hrsz. alatt felvett, 6319 m² területű, saját használatú út megnevezésű, természetben Dunaújváros, Akácos utcában található,

- dunaújvárosi 3845 hrsz. alatt felvett, 10087 m² területű, saját használatú út megnevezésű, természetben Dunaújváros, Szerviz úton található,

- dunaújvárosi 3862 hrsz. alatt felvett, 6639 m² területű, saját használatú út megnevezésű, természetben Dunaújváros Hosszú soron található,

- dunaújvárosi 3870 hrsz. alatt felvett, 3293 m² területű, saját használatú út megnevezésű , természetben Dunaújváros, Orgona utcában található,

- dunaújvárosi 3874 hrsz. alatt felvett, 2866 m² területű, saját használatú út megnevezésű ingatlan, természetben Dunaújváros, Mályva utcában található,

- dunaújvárosi 3885 hrsz. alatt felvett, 482 m² területű, saját használatú út megnevezésű, természetben Dunaújváros, Tövis közben található ingatlanok. (Az előterjesztés 2. számú melléklete- tulajdoni lapok másolata).
2) Tóth György és Szabó Zoltán ajánlata
Tóth György és Szabó Zoltán az előterjesztés 3. számú mellékleteként csatolt levelében felajánlotta térítésmentesen az önkormányzat számára tulajdonba vételre:

- a dunaújvárosi 3688/2 hrsz. alatt felvett, 3729 m² területű, kivett út megnevezésű, természetben Dunaújváros, belterületen lévő (Akácos utca folytatása lenne, de meg van szakítva jelzőkorlátokkal)

- a dunaújvárosi 3688/27 hrsz. alatt felvett, 1283 m² területű, kivett út megnevezésű, természetben Dunaújváros, Pipacs utcában található és

- a dunaújvárosi 3688/28 helyrajzi szám alatt felvett,2611 m² területű, út megnevezésű, Dunaújváros belterületen lévő (természetben az út egyik fele Dunaújváros Pipacs utcáról másik fele az Akácos utcáról nyílik) ingatlanokat. (az előterjesztés 4. számú melléklete- tulajdoni lapok)
Az előkészítő osztály elkészítette az utak forgalmi értékbecslését (az előterjesztés 5. sz. melléklete)

Az értékbecslés szerint :

- dunaújvárosi 3942 hrsz.-ú, Akácos utcán lévő ingatlan értéke: 2.668.050.-Ft

- dunaújvárosi 3845 hrsz.-ú Szerviz úton lévő ingatlan értéke: 5.043.500-Ft

- dunaújvárosi 3862 hrsz.-ú Hosszú soron lévő ingatlan értéke:2.323.650.-Ft

- dunaújvárosi 3870 hrsz.-ú Orgona utcában lévő ingatlan értéke: 987.600.-Ft

- dunaújvárosi 3874 hrsz.-ú Mályva utcában lévő ingatlan értéke:1.003.800.-Ft

- dunaújvárosi 3885 hrsz.-ú Tövis közben lévő ingatlan értéke: 173.250.-Ft
- dunaújvárosi 3688/2 hrsz.-ú Akácos utcán lévő ingatlan értéke: 1.305.150.-Ft

-  dunaújvárosi 3688/27 hrsz.-ú Pipacs utcán lévő ingatlan értéke:449.050.-Ft

-  dunaújvárosi 3688/28 hrsz.-ú Dunaújváros belterületén lévő ingatlan értéke: 1.044.800.-Ft.
Az összes ingatlan értéke 14.998.850.-Ft

A Benefit-Extra Kft. az utak forgalmi értékét 3.056.900.-Ft-ban jelölte meg, melynek igazolására az APEH Illetékosztályától kapott fizetési meghagyást csatolt. (az előterjesztés 6. sz. melléklete)
II. A felajánlott utak tulajdonjogának elfogadásával kapcsolatos költségek, feladatok
Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. tv. 4. § (1)  bekezdése alapján az illeték fizetésére egyébként kötelezett mentessége (személyes illetékmentesség) esetén az illetéket a mentes féltől nem lehet követelni. Az 5. § (1) bekezdés b) pontja alapján teljes személyes illetékmentességben részesül a helyi önkormányzat, tehát nem kell ajándékozási illetéket fizetnie a felajánlások elfogadása eseten, de ingatlan-nyilvántartási eljárás szolgáltatási díját meg kell fizetnie, melynek összege 6.600.-Ft ingatlanonként.

Mivel az utak fenntartása, üzemeltetése az önkormányzat feladata lesz azok tulajdonba vételével, ezért legalább a 2016. évi költségvetés tervezésekor ezen költségeket figyelembe kell venni.

A folyamatban lévő a KEOP-7.1.0/11-2011-0011 azonosítószámú, Dunaújváros- Kulcs-Rácalmás közös szennyvízelvezetése és tisztítása című pályázat során a adott terület szennyvízelvezetésének megoldása után szükséges az utak a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvényben meghatározott műszaki tartalomnak megfelelő felújítása.
A Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály szakvéleményében (az előterjesztés 7. számú melléklete) egyetért a megjelölt ingatlanok önkormányzati tulajdonba vételével.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. § (1) bekezdése alapján a településrendezés, a közvilágításról való gondoskodás, a helyi közutak és tartozékai kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása önkormányzatai feladat és hatáskör.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban Étv.) 17. §-a felsorolja a településrendezési feladatok megvalósulását biztosító sajátos jogintézményeket. Az Étv. 28. § (2) bekezdése alapján, ha a kiszolgáló utat, illetőleg a közművet a települési önkormányzat megvalósította, annak költségét részben vagy egészben az érintett ingatlanok tulajdonosaira átháríthatja.

Tudomásuk szerint az érintett utcákban a csapadékvíz elvezetése nem megoldott, így az átvételt követően az önkormányzat feladata lesz ennek biztosítása. A közművesítés mértékével, a tervezett fejlesztésekkel és a kapcsolódó költségekkel kapcsolatban javasolják a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztállyal való egyeztetést.

A Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály javasolja továbbá a 3942 hrsz. Akácos utca és a 3874 hrsz. Mályva utca közé beékelődött 3695/2 hrsz. ingatlanból a HÉSZ-SZT-n 16 méter szélességben jelölt szakaszt is kisajátítani annak érdekében, hogy a Mályva utca teljes hosszában kialakítható legyen.

A közeljövőben tervezett térségi szennyvízvezeték helyének biztosítása érdekében javasolják továbbá kialakítani a Hosszú sor vonalában az utca folytatását, a HÉSZ-SZT-n a Százszorszép utca és a Somogyi J. utca között jelölt „KK” jelű „Kizárólag közmű elhelyezési terület” övezet.

Az előkészítő osztály levélben kerete meg a Városfejlesztési Igazgatóság Városüzemeltetési és Beruházási Osztályát, hogy adjon szakvéleményt a felajánlott magánutak ingyenes önkormánytati tulajdonba vétele kiadási hatásairól úgymint, ezen utak fenntartása, a jogszabályoknak megfelelő állapotba hozatala mennyibe kerülne, milyen ütemezésben lenne megoldható, továbbá a csatornázás mennyibe kerülne és milyen ütemezésben lenne megvalósítható. 
A Városüzemeltetési és Beruházási Osztály válaszlevelében (az előterjesztés 8. számú melléklete) tájékoztatta az előkészítő osztályt arról, hogy 2015. november 4-ig meghatározták és leadták a 2016. évre tervezett Közutak, hidak üzemeltetésére vonatkozó költségsorokat. Mivel eddig az időpontig nem volt tudomásuk a tulajdonba vételről, ezért a felajánlott utak fenntartási költségeit nem tervezték be.

A Közutak, hidak üzemeltetésére leadott tervezetükre nagy valószínűséggel nem áll rendelkezésre elegendő fedezet, így osztályuk a várható összegből a meglévő önkormányzati tulajdonban és kezelésben lévő utak legszükségesebb javítási és fenntartási munkáit tudja elvégezni.

Amennyiben önkormányzati kezelésbe kerülnek a megjelölt ingatlanok, akkor a fent említett költséghely megemelésére lesz szükség.

Legfontosabb ellátandó feladatok:

1) Karbantartás (úthibák javítása, vízelvezetés megoldása, forgalomtechnika)

2) Évszaktól függő tisztítási feladatok ellátása (pl.: hó és síkosítás mentesítés)

3) Köztisztasági feladatok

A helyszínen felmérték az utak állapotát. Miután az önkormányzat átveszi kezelésbe az utakat, jelentős felújítási és csatornázási munkákat kell elvégezni rajta, melyeket meg kell előznie a tervezési feladatoknak és az engedélyeztetéseknek. A lakosság is folyamatosan jelzi a problémákat részükre.

Az útpálya jelenlegi szerkezete nem ismert, ezért javasolják bekérni a tulajdonosoktól a meglévő út terveit, műszaki leírását. Így a karbantartás és a felújítás várható költségeit még megbecsülni sem tudják. Az összeg nagysága függ attól, hogy milyen műszaki tartalommal tudják az utakat felújítani, valamint a csatornázást kiépíteni, felszíni vízelvezetést megoldani.

A Benefit-Extra Kft. a tulajdonában lévő utak vonatkozásában a kátyúk megszüntetésére útjavítási munkákat végeztetett. (az előterjesztés 9. sz. melléklete)
Az előkészítő osztály megkereste a Költségvetési és Pénzügyi osztályt azzal kapcsolatban, hogy a Benefit-Extra Kft.-től ingyenesen felajánlott utak elfogadása esetén terheli-e DMJV Önkormányzatát Áfa fizetési kötelezettség.

A Költségvetési és Pénzügyi Osztály szakvéleménye (az előterjesztés 10. sz. melléklete) szerint az általános forgalmi adóról szóló CXXVII. tv. (a továbbiakban: Áfa tv.) 11. §-a alapján az ingyenes átadás akkor keletkeztet áfa fizetési kötelezettséget és akkor minősül az Áfa törvény szerinti értékesítésnek, ha az átadót a termék beszerzésével, előállításával kapcsolatban áfa levonási jog illette meg. Ha volt levonási joga, akkor az ingyenes átadás értékesítésnek minősül, ezért a Kft.-nél áfa fizetési kötelezettség és számla kibocsátási kötelezettség és számla kibocsátási kötelezettség keletkezik. Az áfa fizetés alapja a piaci érték (Áfa tv. 68. §), amelyet a számlán fel kell tüntetni, az ingyenes átadás tényével együtt.

A fenti jogszabályi tartalom alkalmazásáról az átadó hozza meg a döntést. Az önkormányzat, mint vevő, az előbbieken túl áfafizetéssel nem érintett.

III. Jogszabályi környezet
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv ( továbbiakban Nvtv.)  5. § (2) bekezdése szerint a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon külön része a törzsvagyon, amely közvetlenül a kötelező önkormányzati feladatkör ellátását vagy hatáskör gyakorlását szolgálja, és amelyet

a) e törvény kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló vagyonnak minősít,

b) törvény vagy a helyi önkormányzat rendelete nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonnak minősít (az a) és b) pont a továbbiakban együtt: forgalomképtelen törzsvagyon),

c) törvény vagy a helyi önkormányzat rendelete korlátozottan forgalomképes vagyonelemként állapít meg.

(3) A helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező nemzeti vagyonba tartoznak

a) a helyi közutak és műtárgyaik,
b) a helyi önkormányzat tulajdonában álló terek, parkok,

c) a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzetközi kereskedelmi repülőtér, a hozzá tartozó légiforgalmi távközlő, rádiónavigációs és fénytechnikai berendezésekkel és eszközökkel, továbbá a légiforgalmi irányító szolgálat elhelyezését szolgáló létesítményekkel együtt, valamint

d) a helyi önkormányzat tulajdonában álló - külön törvény rendelkezése alapján részére átadott - vizek, közcélú vízi létesítmények, ide nem értve a vízi közműveket.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés13. § (1) a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen:

1. településfejlesztés, településrendezés;

2. településüzemeltetés (köztemetők kialakítása és fenntartása, a közvilágításról való gondoskodás, kéményseprő-ipari szolgáltatás biztosítása, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása);

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 2.§ (1) bekezdés e) pontja:

A törvény hatálya kiterjed Magyarország területén

a közutakon, valamint az állami és helyi önkormányzatok tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magánutakon, tereken, parkokban és egyéb közterületeken kialakított várakozási területen járművekkel történő várakozás rendjére.

8. § (1) bekezdés a) pontja a közúti közlekedéssel összefüggő állami és önkormányzati feladatok:

1. a közúti közlekedés tervezése, fejlesztése, szabályozása és ellenőrzése,

2. a közúti közlekedés szervezeti és működési feltételeinek meghatározása,

3. a közúthálózat fejlesztése, fenntartása, üzemeltetése;

8. § (1a) A közutak tervezése, fejlesztése során úgy kell eljárni, hogy a biztonságos közlekedési feltételek valamennyi, a közúton közlekedni jogosult számára biztosítottak legyenek.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Ét.)

28.§ (1) bekezdése ” A helyi építési szabályzatban, illetőleg a szabályozási tervben a területre előírt kiszolgáló utakat és a közműveket az újonnan beépítésre szánt, illetve a rehabilitációra kijelölt területeken legkésőbb az általuk kiszolgált építmények használatbavételéig meg kell valósítani. E kötelezettség teljesítése, ha jogszabály vagy megállapodás arra mást nem kötelez, a települési - a fővárosban megosztott feladatkörüknek megfelelően a fővárosi, illetve a fővárosi kerületi - önkormányzat feladata.”

Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló (Gkr.) 15/2015.(V.22.) önkormányzati rendelete rendelet 13.§ (5) bekezdése szerint a várhatóan törzsvagyonnak minősülő vagyon megszerzése kizárólag a Közgyűlés hatáskörébe tartozik.

Az általános forgalmi adóról szóló CXXVII. törvény (a továbbiakban: Áfa tv.) a terméknek a vállalkozói tevékenység köréből való kivonását, illetve a más tulajdonából történő ingyenes átadását is ellenérték fejében történő termékértékesítésként minősíti. Az adófizetési kötelezettség azonban csak akkor áll fenn, ha az említett módon kivont, illetve átadott termék beszerzéséhez kapcsolódóan az adóalanyt részben vagy egészben adóelvonási jog illette meg. 

68. § A 11. és 12. §-ban említett esetekben az adó alapja a termék vagy az ahhoz hasonló termék teljesítéskor megállapított beszerzési ára, ilyen ár hiányában pedig a teljesítéskor megállapított előállítási értéke.
A magán tulajdonú utak önkormányzati tulajdonba kerülése miatt szükséges módosítani az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 15/2015. (V.22.) önkormányzati rendeletét, mivel az közutak az önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyonába tartoznak. A rendeletmódosítást az előterjesztés mellékleteként csatoltuk.

Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és területfejlesztési bizottság, az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság és a Pénzügyi bizottság.
A Gazdasági és területfejlesztési bizottság 2015. december 9-én tartott nyílt ülésén tárgyalta az előterjesztést és 5 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolta a közgyűlésnek.

Az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2015. december 9-én tartott nyílt ülésén tárgyalta az előterjesztést és 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartotta azzal, hogy a határozati javaslat mellékletét képező ajándékozási szerződések 3. pontja egészüljön ki azzal, hogy az  ajándékozó feltétlen és visszavonhatatlan beleegyezését adja a tulajdonjog átruházására.

A Pénzügyi bizottság 2015. december 8-án tartott nyílt ülésén tárgyalta az előterjesztést és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a közgyűlésnek.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot és rendelettervezetet terjesztjük elő:
 Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…..../2015. (XII.17.) határozata 
magántulajdonban lévő utak térítés nélküli önkormányzati tulajdonba vételére és az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 15/2015. (V.22) önkormányzati rendelet módosítására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése köszönettel elfogadja a Benefit-Extra Tőkebefektetési és Gazdasági Tanácsadó Kft.-nek, mint ajándékozónak a dunaújvárosi 3862, 3885, 3874, 3942 ,3870, 3845 hrsz. alatt felvett, út megnevezésű ingatlanokon fennálló, ellenérték nélkül felajánlott 1/1 tulajdonát mindegyik ingatlan vonatkozásában a tulajdoni lapokon feltüntetett terhekkel, azzal, hogy a ajándékozó által közölt értékben 3.056.900.-Ft határozza meg az ingatlan forgalmi értékét és ajándékozó vállalja, hogy ez alapján fizeti meg az ajándék Áfa vonzatát.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése köszönettel elfogadja Tóth Györgynek és Szabó Zoltánnak a dunaújvárosi 3688/2,3688/27 és 3688/28 hrsz. alatt felvett, út megnevezésű ingatlanokon fennálló ellenérték nélkül felajánlott 1/1 tulajdonát mindegyik ingatlan vonatkozásában a tulajdoni lapokon feltüntetett terhekkel.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy az 1. és 2. pontban megjelölt ingatlanokat fel kívánja venni az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 15/2015. (V.22.) önkormányzati rendelet mellékletét képező kataszteri naplóba nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI tv. alapján a forgalomképtelen ingatlanok közé. 
Felelős:  -     a határozat végrehajtásáért :

                                   a polgármester 

                     
     -    a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                            a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: a gazdálkodási rendelet módosítására: az ingatlanok tulajdonjogának az ingatlannyilvántartásba történt bejegyzése utáni soron következő Közgyűlés
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert 1.és 2. pontban meghatározott utakra vonatkozó, a határozati javaslat 1. és 2. mellékletét képező ajándékozási szerződések megkötésére.
           Felelős:   – a határozat végrehajtásáért:


a polgármester;


– 
a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

              
    az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

                          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


    a pénzügyi bizottság elnöke                                      

                  - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:



a vagyonkezelési osztály osztályvezetője

            Határidő:   az ajándékozási szerződések megkötésére: a határozat érintettekkel való 

       
      közlésétől számított 30 napon belül
 5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy az 
1. és 2. pontban megjelölt utak fenntartásáról gondoskodjon a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény alapján, készíttesse el a felújítási és csatornázási terveit, majd ütemezze az elvégzendő munkálatok kivitelezését, mely tervezési és kivitelezési munkák költségét a következő 5 évben tervezze be a költségvetésbe.
Felelős:  -     a határozat végrehajtásáért :

                                   a polgármester 

                     
     -    a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                    a Városfejlesztési Igazgatóság igazgatója a felújítás ütemezéséért, a felújítási tervek elkészíttetéséért, a kivitelezés megrendeléséért, és annak műszaki tartalma ellenőrzéséért, valamint az ehhez szükséges források megtervezéséért
Határidő:  a 2016.-2020. évi költségvetés tervezésének időpontja
6. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a dunaújvárosi 3942 helyrajzi számú Akácos utca és a 3874 helyrajzi számú Mályva utca közé beékelődött 3695/2 helyrajzi számú ingatlanból a Dunaújváros építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 19/2003. (V.16.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: HÉSZ-SZT)-n 16 m szélességben jelölt szakasz vonatkozásában kisajátítási eljárás megindítását rendeli el. Ezzel kapcsolatos költségekre, úgymint a kisajátítási terv, értékbecslés és kártalanítás 5.000.000.-Ft, azaz Ötmillió forint forrást különít el a a 2016. évi költségvetésben.
7. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a HÉSZ-SZT-n a Százszorszép utca és a Somogyi J. utca között jelölt „KK” jelű „Kizárólag közmű elhelyezési terület” övezet vonatkozásában a Hosszú sor vonalában az utca folytatásának kialakításáról dönt a tervezett szennyvízvezeték helyének biztosítása érdekében. Az ezzel kapcsolatban felmerülő költségek (út kialakítása, lejegyzése) 20.000.000.-Ft-ot, azaz Húszmillió forintot különít el a 2016. évi költségvetésben.
Határidő: a pályázat megvalósítását követő 5 éven belül
Dunaújváros, 2015. december 17. 

             Hingyi László s.k.      
                                 
     Tóth Kálmán s.k.        
a gazdasági és területfejlesztési                   
         az ügyrendi, igazgatási és jogi
            bizottság elnöke                                       
  
      bizottság elnöke
Pintér Attila s.k.

          a pénzügyi bizottság 
                



elnöke                                                  
