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Javaslat 

Dunaújváros MJV Közgyűlésének 661/2015. (XI.19.) határozata módosítására
Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros MJV Közgyűlése a 661/2015. (XI.19.) határozatával döntött arról, hogy a DPASE Kft. sportlétesítmény pályázatát támogatja. A pályázatot nem a DPASE Kft., hanem a DPASE, mint Egyesület nyújtotta be. Ennek okán a határozatban a támogatott megnevezését szükséges javítani. 

(az előterjesztés 1. számú melléklete: közgyűlési határozat)

(az előterjesztés 2. számú melléklete: DAPSE pályázata)
A DPASE-nél Hingyi László és Gombos István képviselő urak elnökségi tagok.
Az előterjesztést tárgyalta az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a pénzügyi bizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a „Javaslat Dunaújváros MJV Közgyűlésének 661/2015. (XI.19.) határozata módosítására  című előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága véleményezte a „Javaslat Dunaújváros MJV Közgyűlésének 661/2015. (XI.19.) határozata módosítására” vonatkozó előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottsága véleményezte Dunaújváros MJV Közgyűlésének 661/2015. (XI.19.) határozata módosítására című előterjesztést és támogatásra javasolja a Közgyűlésnek.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága megtárgyalta a „Javaslat Dunaújváros MJV Közgyűlésének 661/2015. (XI.19.) határozata módosítására” c. előterjesztést, és támogatta a beterjesztett határozati javaslatot.
Fentiek alapján az alábbi határozat javaslatot terjesztjük elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé:
HATÁROZATI  JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2015. (XII. 17.) határozata 
Dunaújváros MJV Közgyűlésének 661/2015. (XI.19.) határozata módosítására
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 661/2015. (XII.17) határozatában a „DPASE Kft.” megnevezést felcseréli „DPASE”-re, mely szerint a határozat az alábbiak szerint módosul:

„1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 3/2013. (I.25.) önkormányzati rendelet értelmében, a Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 8/2013. (I.24.) határozata alapján közzétett Pályázati eljárást érvényesnek és eredményesnek, az alábbi sportszervezetet nyertes pályázónak nyilvánítja, és az alábbi költségvetési támogatásban részesíti a 2016. január 01. és 2016. december 31. közötti időszakra vonatkozó sportlétesítmények bérleti díjának támogatására vonatkozóan, azzal hogy az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 76. § (1) alapján nem adható ki támogatói okirat és nem köthető támogatási szerződés azzal, aki a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §-a alapján nem részesíthető költségvetési támogatásban, nem felel meg az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdése szerinti feltételeknek:
	Sportszervezet neve
	Pályázati időszak
	Pályázott összeg (Ft + Áfa)

	DPASE
	2016.01.01-2016.12.31.
	61.557.327


2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat 1. mellékletét képező minta alapján, a nyertes pályázóval kötendő Támogatási szerződéstervezet aláírására azt követően, hogy az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján a Miniszter által kiadott nyilatkozat szerint a szerződésben nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, vagy a bejelentett támogatási tervezet a csekély összegű támogatásokra vonatkozó bizottsági rendeletek vagy a csoportmentességi rendeletek hatálya alá tartozó állami támogatásnak minősül. A polgármester felhatalmazása kiterjed a szerződéstervezetnek a Miniszter módosítási, kiegészítési javaslatait is magában foglaló szerződés aláírására.
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a polgármester 

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

              - a vagyonkezelési osztályvezető
Határidő: - a határozat közlésére: 2015. december 04. 

       - a határozat végrehajtására: a Miniszterelnökség Támogatásokat Vizsgáló Iroda előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott nyilatkozatát követő 30 napon belül
3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy intézkedjen a költségvetési támogatások jogszabályokban meghatározott tartalma közzétételéről a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény alapján és az ott meghatározott helyeken, valamint az önkormányzat internetes honlapján.
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a jegyző

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

                a Jogi Igazgatóság igazgatója
Határidő: - a határozat közlésére: határozat kézhezvételétől számított 8 nap

                - a határozat végrehajtására: 2015. december 31.”

Felelős:   - a határozat közléséért:

                   a polgármester

                 - a határozat közlésében való közreműködésért:

                   a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: a határozat kézhezvételétől számított 8 nap

                 - a szerződésmódosítás aláírására: 2015. szeptember 30.
Dunaújváros, 2015. december 17.

                Hingyi László s. k. 
Sztankovics László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési       az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság

                bizottság elnöke       

           elnöke
            Pintér Attila s.k.                                             Tóth Kálmán s.k.
               

a pénzügyi bizottság elnöke             az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
