Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. 12. 17.
Javaslat a Dunaújváros MJV Önkormányzata által kiírt  „A Pentele főtér rekonstrukciója látványterve elkészítése” tárgyú tervpályázatra beérkezett pályaművek  bírálatának elfogadására, megvalósítandó terv kiválasztására
Előadó:      
Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság elnöke
Előkészítő: 
 Szabó Imre - Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztályvezető
                      Hévízi Andrea - településrendezési ügyintéző
Meghívott:    -
Véleményező bizottságok:
Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság
2015.12.09.
A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros MJV Önkormányzata által kiírt „A Pentele főtér rekonstrukciója látványterve elkészítése” tárgyú tervpályázatra beérkezett pályaművek bírálatának elfogadása, javaslat a megvalósítandó terv kiválasztására.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály

Ügyintéző neve:         Hévízi Andrea

E-mail címe:
hevizi@pmh.dunanet.hu
Telefonszáma:            06 (25) 544-182

Iktatószám:
27805-7/2015
Előkészítő aláírása:
Hévízi Andrea s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Szabó Imre s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s.k.
Leadás dátuma:
2015. 12. 04.

Ellenőrzés dátuma:
2015. 12. 04.

Törvényességi észrevétel:
Van/Nincs
Amennyiben van:
-

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:
egyszerű/ minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: A beadott pályaművek 2015. 12. 11-étől megtekinthetők Polgármesteri Hivatal „C” épületének földszintjén, a ruhatárnál lévő bejárat mellett. 

Javaslat
Javaslat a Dunaújváros MJV Önkormányzata által kiírt  „A Pentele főtér rekonstrukciója látványterve elkészítése” tárgyú tervpályázatra beérkezett pályaművek bírálatának elfogadására, megvalósítandó terv kiválasztására
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlés 596/2015.(X.15.) számú Közgyűlési határozatával támogatta azt a célt, hogy a „A Pentele főtér rekonstrukciója látványterve elkészítése” tárgyban ötletpályázat kerüljön kiírásra. 2015. október 16-án az ötletpályázat kiírásra került a fenti címmel ( 1. számú melléklet). 

A pályázati felhívást 5, munkásságát és származását tekintve Dunaújvároshoz kötődő művész-, építész-, tájépítész kapta.

A pályázatok benyújtási határideje 2015. november 23-án 14 órakor lejárt. DMJV Polgármesteri Hivatal Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály címére 2 pályázótól összesen 3 érvényes pályamű érkezett.

A pályázati kiírás szerint a beérkezett pályaművekről a városi főépítész szakmai véleményének figyelembevételével a Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság bírálata alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése dönt.

A szakmai vélemény elkészíttetése céljából felállítottunk a pályázati felhívásban részletezett szempontok alapján értékeltük a beadott pályaműveket. ( 2. számú melléklet)

Az elkészült szakmai vélemény szerint Dr. Kondor Tamás építész, (C.S.Ő. Építésziroda Kft., 7625 Pécs, Antónia u. 19.) „A” és „B” változat pályaművét javasolja az első helyezésre és Szabó Zsolt Róbert építész, (2400 Dunaújváros, Petőfi S. u. 1/a.) pályaművét javasolja a második helyezésre Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának. A harmadik helyezésre nem érkezett pályamű.
A pályázati kiírás szerint a pályázaton első helyezést elérő díja nettó 400.000 Ft, a pályázaton második helyezést elérő díja nettó 250.000 Ft, a harmadik helyezést elérő díja nettó 150.000,-Ft (lett volna).

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 596/2015.(X.15.) határozata döntött a feladat költségének fedezetéről a 2015. évi költségvetési rendelet „5. mellékletének Működési kiadások, 1. Városfejlesztési és -rendezési dologi kiadásainak” sora terhére.
A beadott pályaművek 2015. 12. 11-étől megtekinthetők Polgármesteri Hivatal „C” épületének földszintjén, a ruhatárnál lévő bejárat mellett. 
Kérjük a Tisztelt Bizottságot és a Tisztelt Közgyűlést a beérkezett pályázatok közül a legoptimálisabbnak, legmegfelelőbbnek tartott terv kiválasztását.
Bizottsági vélemények:
A Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság az előterjesztést 2015.12.09-ei ülésén tárgyalta és a javaslatot 4 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.
Mellékletek:
1. melléklet: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 596/2015.(X.15.) határozata

2. melléklet: Főépítész szakmai véleménye, Összegzés a beadott pályázatok elbírálásáról

Tisztelt Közgyűlés! A fentiek alapján kérjük a határozati javaslat elfogadását.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
.../2015. (XII.17.)  határozata 
a Dunaújváros MJV Önkormányzata által kiírt  „A Pentele főtér rekonstrukciója látványterve elkészítése” tárgyú tervpályázatra beérkezett pályaművek bírálatának elfogadásáról, megvalósítandó terv kiválasztásáról
1., Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy a Dunaújváros MJV Önkormányzata által kiírt  „A Pentele főtér rekonstrukciója látványterve elkészítése” tárgyú tervpályázatra beérkezett pályaművek közül - a városi főépítész szakmai véleményében foglalt eredményének elfogadásával - első helyezettnek Dr. Kondor Tamás építész pályaműveit hirdeti ki és nettó 400.000,- Ft díjban részesíti. Második helyezettnek Szabó Zsolt Róbert építész pályaművét hirdeti ki és nettó 250.000,-Ft díjban részesíti. Harmadik helyezést nem hirdet.
2., Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartja magának a jogot, hogy nem a díjazott pályaművet valósítja meg, továbbá fenntartja annak lehetőségét, hogy valamelyik pályamű továbbfejlesztett / átdolgozott változatát készítteti el.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert az 1. pontban foglaltakkal kapcsolatos intézkedések megtételére.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:



a polgármester


  - a határozat végrehajtásában való közreműködéséért:



 a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője
            
 a városüzemeltetési és beruházási osztály vezetője



 a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő: 2016. január 31.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet 5. mellékletének 1. városfejlesztés és -rendezés sor dologi kiadásai sorának terhére teljesítse.
Dunaújváros, 2015. december 17.
     
Hingyi László s. k.




        Izsák Máté s. k.

Gazdasági és Területfejlesztési


Városüzemeltetési, Környezetvédelmi 
         Bizottság elnöke


                     és Turisztikai Bizottság elnöke

          Sztankovics László s. k.



     Pintér Attila s.k.

Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport 


Pénzügyi  Bizottság


Bizottság elnöke
                elnöke
