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    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!                                     

A Gazdasági Igazgatóság Adóhatósági Osztály tevékenysége körében:

A rendszeresen végzett hatósági munkán túl, a két közgyűlés közötti időszakban adóhatóságunk 470 db iparűzési adófeltöltési kötelezettségről szóló bevallást vett át és dolgozott fel. 

A magánfőzőtt párlat jövedéki adóztatása keretében 49 adózó nyújtotta be bevallását adóhatóságunkhoz. A bevallások feldolgozása és a bevallások másolati példányainak megküldésével a NAV tájékoztatása megtörtént.
Adóhatóságunk az adóhátralékok behajtása céljából végrehajtási eljárás keretében         ez időszakban 20 db munkabér letiltást kezdeményezett, négy esetben adott fizetési kedvezményt, valamint 30 lakcím kutatást, és 450 db munkahelyre vonatkozó adatkérést indított.
Gépjárműadó mentesség megállapítása okán egy kérelmet terjesztettünk fel a NRSZH-hoz orvosi szakvélemény készítés céljából. 
A két közgyűlés közötti időszakban 217 db gépjárműadó előíró, illetve törlő határozat kibocsátására került sor.
Megkeresésre 57 db adó-és értékbizonyítványt készítettünk.
Tervezett átfogó adóhatósági ellenőrzést 9 vállalkozásnál végeztünk a jelzett időszakban, abból 5 jegyzőkönyvvel lezárásra került.

Az adóalanyokat érintő jogszabályváltozásokról tájékoztatót tettünk közzé adóhatósági honlapunkon.

Folyamatban van a bevallási, bejelentési nyomtatványaink frissítése, módosítása. 

A Városfejlesztési Igazgatóság Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A közelmúltban a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programban (TOP) megjelent pályázatok vonatkozásában Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 286/2015 (V.7) határozatával elfogadott Integrált Területi Programjában (továbbiakban: ITP) foglaltaknak megfelelően az alábbi pályázatokban érintett:

	TOP pályázati felhívás címe
	ITP-ben megfogalmazott projektszándék

	TOP-6.1.5-15  Gazdaságfejlesztést és a munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés

	51371-as Szigeti út és a Ruhagyári út felújítása – 1350 méter

51318-as út + folytatása (Dózsa György út) felújítása – 1000 méter

Budai Nagy Antal út felújítása 500 méter

Déli Iparterület gyűjtőút kiépítése – 1.2 kilométer  (6-os út – Dunaferr IX. kapu között)

	TOP-6.2.1-15 Családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztése
	Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros Makk Marci Bölcsőde tagintézményének energetikai felújítása és korszerűsítése

Dunaújvárosi Óvoda három tagóvodájának (Aprók Háza, Napsugár és Csillagvirág Tagóvoda) energetikai felújítása és korszerűsítése

	TOP-6.4.1-15 Fenntartható városi közlekedésfejlesztés
	Fenntartható városi mobilitási terv elkészíttetése

	TOP-6.6.2-15 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése
	Egyesített Szociális Intézmény 

Útkeresés Segítő Szolgálat 

Jószolgálati Otthon Közalapítvány

infrastrukturális feltételeinek fejlesztése 



	TOP-6.8.2-15 Helyi foglalkoztatási együttműködések a megyei jogú város területén és várostérségében
	A Dunaújvárosi Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltségével és Fejér Megye Kormányhivatalával együttműködve helyi foglalkoztatási paktum létrehozása, munkaerőpiaci képzések lebonyolítása


A fent nevezett pályázatokra a Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály előkészíti a támogatási kérelmeket. 

A további pályázati felhívások megjelenése várható.

Környezetvédelemre vonatkozó információk:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának az Európai Bizottság Környezetvédelmi Főigazgatósága elismerő oklevelet adományozott az EMAS Környezetvédelmi Vezetési és Hitelesítési rendszer legkorábban történt bevezetéséért és eddigi leghosszabb idejű sikeres működtetéséért. Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala a közigazgatásban egyedüliként ért el ilyen eredményt országunkban.

Az Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap sikeres megszervezéséért városunk önkormányzata a kiemelkedő munkát végző szervezőknek járó dicsérő oklevelet vehetett át a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumtól, melyet a környezetvédelmi csoport munkatársai személyesen vettek át Szabó Zsolt fejlesztés- és klímapolitikáért felelős államtitkár úrtól.
A Városfejlesztési Igazgatóság Közbeszerzési és Pályázati Koordinációs Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Pályázati koordinációt és gazdasági feladatokat érintő információk:
„Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2014-2015” pályázat „A települési és a helyi roma nemzetiségi önkormányzat együttműködése” témájában „Együtt a közös jövőért” címmel beadott pályázatunk 1. helyezésével kapott pénzjutalom Dunaújváros MJV Közgyűlésének 711/2015 (XII.17.) határozata alapján átadásra került DMJV Roma Nemzetiségi Önkormányzata számára vissza nem térítendő támogatási szerződés formájában. 

KÖZOP-3.5.0.-09-11-2015-0062 „Dunaújváros-Pálhalma közötti gyalog- és kerékpárút építése” című projektben a kerékpárút elkészült, a forgalomba helyezési eljárás lebonyolítására 2015.12.28-án került sor. A kapott támogatási összeggel való elszámolásra irányuló beszámoló benyújtásra került a Közreműködő Szervezet felé 2015.12.23-án. A záráshoz szükséges forgalomba helyezési eljárás jogerőre emelkedését követően kerülhet sor a projekt fizikai zárására, melyre várhatóan 2015. február első felében sor kerül.

KEOP- 5.5.0/A/12-2013-0381 kódszámú "Közvilágítás korszerűsítése Dunaújvárosban" című projektek keretében megvalósított beruházások üzembe helyezési dokumentációjának elkészítése folyamatban van.
A „közművelődési érdekeltségnövelő pályázati támogatás” projekt megvalósítása kapcsán az eszközbeszerzés előkészítése zajlott.

Lezajlott az összes felújítási, fejlesztési, pályázat megvalósításával érintett szerződés felülvizsgálata, továbbá a befejezetlen fejlesztési, felújítási beruházások felülvizsgálata folyamatban van.

Folyamatos volt a különböző adatszolgáltatások, beszámolók készítése és küldése, beleértve a 2016. évi költségvetési előirányzatok tervezését, a 2015. évi előirányzatok felhasználásának állapotát is.

Közbeszerzést érintő feladatok:
Szállítási szerződés Dunaújváros közvilágítási berendezéseinek villamos energia ellátására témájában Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata „Szállítási szerződés Dunaújváros közvilágítási berendezéseinek villamos energia ellátására” elnevezésű Kbt. Harmadik Rész, nemzeti eljárásrend szerinti nyílt közbeszerzési eljárást (Kbt. 121. § (19) bekezdés b) pontja szerint) indított, mely a Közbeszerzési Értesítő 2015/121. számában 21025/2015. iktatószámán került közzétételre.

A benyújtott ajánlatok alapján hiánypótlás kiküldésére került sor, melynek ajánlattevők határidőben eleget tettek.
A közbeszerzési eljárást lezáró döntésre 2015. december 1-én került sor, amikor megállapításra került, hogy az eljárás eredményes. 
A legkedvezőbb ajánlatot benyújtó MVM Partner Zrt. (1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.) ajánlattevő és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata között „Teljes ellátás alapú Közvilágítási célú villamos energia kereskedelmi szerződés” 2015. december 23-ai dátummal aláírásra került. 

A szerződés időtartama: 2016.02.01-2017.01.31.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának keretén belül Dunaújváros fenntartható mobilitási tervének kidolgozása témában Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. október 29. napján a Kbt. Harmadik Rész, nemzeti eljárásrend szerinti hirdetmény és tárgyalás nélküli közbeszerzési eljárást (Kbt. 122/A. § (1) bekezdés szerint) indított az eljárást megindító felhívás és dokumentáció ajánlattevők részére történő közvetlen, egyidejű megküldéssel.

A benyújtott ajánlatok alapján hiánypótlás és indokláskérés kiküldésére került sor, melynek ajánlattevők határidőben eleget tettek.

A közbeszerzési eljárás lezáró döntésére 2015. december 1-én került sor, amikor megállapításra került, hogy az eljárás eredményes.

A legkedvezőbb ajánlatot benyújtó Városkutatás Kft. (1093 Budapest, Lónyay út 34.), valamint a Mobilissimus Kft. (1053 Budapest, Veres Pálné utca 9. I. 2.) és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata között az eljárás tárgyát képező vállalkozási szerződés 2015. december 21-én aláírásra került. 

A Városfejlesztési Igazgatóság Városüzemeltetési és Beruházási Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

2015. november 19-e és 2016. január 21-e közötti időszakban kátyúk és útbeszakadások (Október 23. tér, Neumann J. u., Szilárd Leó u. br. 5.419.103,-Ft javítása folytatódott, megrongálódott közlekedési táblák helyreállítását rendeltük meg, melyeknek a javítását a DVG Zrt. elvégezte. 
Az időjárás és a forgalom által megviselt zúzottköves utak rendbetétele zajlik.
A 100 millió Ft-os keretszerződés terhére az alábbi járdafelújítások fejeződtek be: Táncsics M. utca és Balogh Á. utca kereszteződés akadálymentesítése, Vasmű út 59-63 előtt. Temető előtti út- és parkoló tervei engedélyezési eljárása folyamatban. Venyimi úti 2 darab kijelölt gyalogátkelőhely kialakítása a kivitelezése folyamatban. Kisdobos utcai parkoló kialakításának tervei engedélyezési eljárása folyamatban. Fáy A. utca mögötti, valamint a Martinovics I. u. 17-25. előtti járda tervei engedélyezési fázisba lépett. Liget köz Egészségház keleti oldali kerítésnél betonfal bontási munkái br. 190.872,-Ft értékben elkészültek. Horgásztanyáról kivezető vízi út kotrása elkészült br. 2.057.400,- Ft. Százlábú híd felújítása folyamatban van br. 100.809.455,- Ft. Vásártér csapadékvíz elvezetésének kialakítása befejeződött br. 23.762.374,- Ft. Temető u. 18. szám előtti vonalmenti víznyelő cseréje és aszfaltozott burkolat javítása megtörtént br. 4.396.255,-Ft értékben. A Babits M. u. 6., 10., 12., 16. előtti kapaszkodó korlátok bruttó 202.997,-Ft, valamint a Keskeny közbe szintúgy kapaszkodó korlátok telepítése br. 608.990,-Ft értékben elkészült. Kallós D. u. magasságkorlátozó elem helyreállítása br. 420.423,-Ft értékben megtörtént. Új Vasmű út és Könyvtár köz balesetveszélyes lépcsőinek helyreállítása br. 4.152.953,-Ft értékben megtörtént.
A közvilágítás hibaelhárítása, karbantartása is folyamatos.
A buszmegállók takarítása ütemterv alapján folyamatos, melynek keretében a buszvárók üvegeinek tisztítása is megtörténik.
Jelenleg 40 fő közmunkás dolgozik. Folytatódott a város övárkainak takarítás decemberig.
A gázrekonstrukciós munkák befejeződtek az Építők útján. Az Esze Tamás utca – Bocskai István utca, valamint a Szórád Márton út – Apáczai Cs. János utca kereszteződésében a távhővezeték rekonstrukciós munkái befejeződtek. Öreghegyi út vízvezeték rekonstrukciója, Építők útja 1. és a hotel között szennyvízvezeték rekonstrukciója, valamint az Eszperantó úti szennyvízvezeték feletti beszakadás javítása is befejeződött.
A padok, a játszóeszközök és köztéri berendezések karbantartása is folyamatosan történik megrendeléseink alapján. A játszóterek eszközcseréi befejeződtek. 
A zöldterületi munka folyamatosan zajlik: cserjemetszések, fagallyazások, fakivágások megtörtént, valamint lakossági zöld hulladék elszállítás. Folytatódott a lombgyűjtés. Az erdőterületeken a fakitermelési munkák az üzemtervi előírás szerint haladnak. A rágcsálok irtása a város területén folyamatos, valamint folyamatos az irtószerek pótlása a kihelyezett ládákban, lakossági bejelentéseket is figyelembe véve, valamint a rágcsálok által kitúrt lukak megszüntetése. 
Elkészült intézményi felújítások/karbantartások: Zalka M. utcai Tagóvoda teraszburkolat javítása 370.037,-Ft, Százszorszép Tagóvoda magastető javítása 667.752,-Ft, Szivárvány Tagóvoda járda javítás 231.332,-Ft, Bóbita Tagóvoda tetőszigetelés javítás 80.836,-Ft, Katica Tagóvoda szennyvíz alapvezeték csere 4.063.436,-Ft, Kincskereső Tagóvoda gyermek mosdók felújítása 4.362.742,-Ft, Gábor Áron u. 2/a védőrács felszerelése 281.984,-Ft, Rudas szakközépiskola konyha lépcsőház felújítása 628.391,-Ft, Lorántffy kollégium PVC burkolat csere 3.119.737,-Ft, Római Tagóvoda szennyvíz alapvezeték csere 986.475,-Ft, MMK nyílászáró csere 3.943.067,-Ft, Fabó Éva Sportuszoda fenék- és falemelő hidraulika felújítása 14.845.431,-Ft.
Lakások felújítása: Szórád M. u. 38.4.1. 1.538.440,-Ft, Vigadó u. 12.1.3. 1.227.492,-Ft, Római krt. 34/b.7.2. 1.775.233,-Ft. 
Fészek Tanétterem gázvezeték felújítási munkái 4.580.250,-Ft, Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság fsz.-i vizesblokk felújítása 1.092.949,-Ft értékben megtörtént.
Jogi és Szervezési Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

2015. december 22-én érkezett Pocsainé Varga Veronika a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum Lorántffy Zsuzsanna Szakközépiskolája, Szakiskolája és Kollégiuma mb. igazgatójának köszönő levele a tanműhely felújításáért. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi)

2016. január 4-én érkezett Dőr Gabriella a Dunaújvárosi Sándor Frigyes Alapfokú Művészeti Iskola intézmény-vezető helyettesének levele, melyben köszönetét fejezi ki a zongora vásárlás támogatásért. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi)

Január 5-én érkezett a Dunaújvárosi Főiskola Diák Sportegyesület köszönő levele a 2015-ös esztendőben nyújtott támogatásért. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi)

Január 11-én érkezett Szita Károly a Megyei Jogú Városok Szövetsége elnökének levele, melyben köszönetét fejezi ki Polgármester Úrnak és Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének a kárpátaljai magyarokat segítő programhoz való csatlakozásért és támogatásért. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi)

Egyéb információk: 

A tájékoztató mellékletében találhatók DMJV Közgyűlése 2016. december 17. napján tartott rendes nyílt ülésen feltett képviselői kérdésekre adott válaszok:

Besztercei Zsolt képviselő úrnak:
· a Dunanett Kft.-nek a szemétszállítás során végzett munkájára vonatkozó válasz.
Cserni Béla képviselő úrnak:

· a Római városrészi új műfüves  sportpálya zárhatóvá tételének költségeivel, 

· a Martinovics u. 15-25. szám mögötti beugró területtel kapcsolatos válaszlevelek.

Lőrinczi Konrád képviselő úrnak:

· a Batsányi utcában lévő garanciális hibák E. ON Zrt. általi javításával, a szintkülönbség kiküszöbölésével,

· a Korányi S. utca 3. számnál lévő pincebejárat újraaszfaltozásával,

· a Babits M. utcába a korlátok telepítésével kapcsolatos válaszok.

Pintér Tamás képviselő úrnak:

· a KÖZOP-3.5.0.-09-11-2015-0062 azonosító számú Dunaújváros-Pálhalma közötti gyalog - és kerékpárút építése című pályázat kapcsán feltett kérdéseire adott válaszok.

Szabó Zsolt képviselő úrnak:

· a piac környékének közbiztonsága tárgyában megfogalmazott kérésével kapcsolatos tájékoztatás.

Tóth Kálmán képviselő úrnak:

· a Gőzmalom utca szilárd burkolat és csapadékvíz elvezető rendszer tervezésére,

· a Kistemető utca burkolatának javítására,

· az Aranyvölgyi, Baracsi és Magyar úton a kátyúk javítására,

· a Szondi utca 16. szám előtti útsüllyedés megszüntetésére,

· a Thököly I. utcában a balesetveszélyes beszakadás javítására,

· a Kistemetővel kapcsolatban említett problémára adott tájékoztató levél.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezártuk.

Ha az aláírást követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2016. január 21.   
                                                            Cserna Gábor s.k.    

polgármester
