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Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2016.01.21.
Javaslat a Dunaújváros, Magyar út 31. szám, Magyar út 35. szám és a Petőfi S. u. 13. szám alatti ingatlanok őrzéséről hozott közgyűlési határozat módosítására
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A napirendi pont rövid tartalma: A dunaújvárosi Magyar út 31. szám, Magyar út 35. szám és a Petőfi S. u. 13. szám alatti ingatlanok őrzés-védelmi feladatait ellátó DVG Zrt. kérelme, az őrzés óradíjának 50%-os mértékű emelésére. 
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Amennyiben van:                                                         
A tárgyalás módja:
                                             Nyílt ülés
 Javaslat 
a Dunaújváros, Magyar út 31. szám, Magyar út 35. szám és a Petőfi S. u. 13. szám alatti ingatlanok őrzéséről hozott 730/2015.(XII.17.) számú közgyűlési határozat módosítására
Tisztelt Közgyűlés!
A dunaújvárosi Magyar út 35. szám alatti, 1449/4 hrsz.-ú, kivett malom, Műemlék v. Kúria, Irodaház megnevezésű és a dunaújvárosi, Petőfi S. u. 13. szám alatti, 1449/5 hrsz.-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlanok őrzését a társaság 780,-Ft+Áfa/fő óradíjért látta el 1 fővel 24 órás szolgálatban 2015. december 31. napjáig (1.sz.melléklet).
Az önkormányzat megvásárolta a Magyar út 31. szám alatt található ingatlant, amit egy ingatlan választ el az őrzött területtől. Szükséges ezen ingatlan őrzéséről is gondoskodni, amennyiben nem kerül sor az épület elbontására. A Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály korábban adott állásfoglalásában tájékoztatta az előkészítő osztályt arról, hogy az épület ugyan nem tartozik műemléki védettség alá, de helyi területi védelem alatt áll, az utcai homlokzat helyi egyedi védelem alá esik, mely szerint az utcafronti homlokzatot eredeti állapotban kell megtartani, és amennyiben sérül az épület homlokzata és annak bármely eleme, helyre kell állítani az eredeti állapotnak megfelelően. Az előkészítő osztály kérte az épület műszaki állapotának, valamint az épület elbontásának  (a helyi védelem, illetve egyedi védelem megszüntetése) vagy felújításának, a keletkezett károk helyreállításának megvizsgálását. 

A közgyűlés 2015. december 17-én döntött a 730/2015. (XII.17.) számú határozatában arról, hogy a 2016. évben a DVG Zrt.-t bízza meg a három ingatlan őrzésével, 780,-Ft+Áfa/fő óradíjért (2.sz.melléklet). Mádai Balázs elnök-vezérigazgató tájékoztatta az előkészítő osztályt, hogy a Magyar út 31. szám alatti ingatlan őrzése többletfeladatot jelent a társaságnak, ezért kéri az óradíj 50%-os megemelését, ami 1.170,-Ft+Áfa/fő óradíjat jelent (3.sz.melléklet).

A határozati javaslat rendelkezik a 730/2015. (XII.17.) számú határozat DVG Zrt. által benyújtott indítványa szerinti módosításáról.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság.
Bizottságok véleménye:
A Bizottságok elnökei az előterjesztéssel kapcsolatos véleményüket a közgyűlésen, szóban ismertetik. 

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése

.../2016. (I.21.) határozata
a dunaújvárosi, 1449/4 hrsz.-ú, 1449/5 hrsz.-ú és 1460 hrsz.-ú ingatlanok őrzése tárgyban vállalkozási szerződés megkötéséről hozott 730/2015.(XII.17.) számú közgyűlési határozat módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a 730/2015.(XII.17.) határozat 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:
„1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DVG Zrt. megbízását meghosszabbítja 2016. december 31. napjáig a dunaújvárosi 1449/4 hrsz.-ú, kivett „Malom, Műemlék v. Kúria, Irodaház” megnevezésű, Magyar út 35. szám alatti és a dunaújvárosi 1449/5 hrsz.-ú kivett „beépítetlen terület” megnevezésű, Petőfi S. u. 13. szám alatti ingatlanok őrzés-védelmi, valamint porta- és járőrszolgálat feladatok ellátása tárgyban azzal, hogy a feladat ellátását kibővíti a dunaújvárosi 1460 hrsz.-ú, kivett „lakóház, udvar” megnevezésű, Magyar út 31. szám alatti ingatlan  vonatkozásában. A 24 órás szolgálatot a DVG Zrt. 1 fővel látja el 1.170,-Ft+Áfa/fő óradíjért.”
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, egyúttal felhatalmazza jelen határozat mellékletét képező módosított vállalkozási szerződés aláírására.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:        
                 a polgármester                                   

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                 a DVG. Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. elnök-vezérigazgatója 
                 a Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: a határozat előkészítő osztályhoz érkezését követő 

8 napon belül




- a szerződés  aláírására: a határozat közlését követő 30 




napon belül

Dunaújváros, 2016. január 21.
       Hingyi László  s.k.



             Pintér Attila s.k.    
a gazdasági és területfejlesztési                             a pénzügyi bizottság 

             bizottság elnöke                            

      elnöke


