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a Vasmű u. 41. Irodaház Kft. tagi kölcsön rendezésére tett javaslatainak megismerésére
Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros MJV Közgyűlése a 213/2015. (V.23.) határozatával döntött arról, hogy tagi kölcsönt kíván nyújtani 16.000 E Ft összegben a Vasmű út 41. Irodaház Kft. részére. (az előterjesztés 1. számú melléklete: a határozat; az előterjesztés 2. számú melléklete: tagi kölcsön szerződés)

A Vasmű út 41 Irodaház Kft. az előterjesztés 3. számú mellékletében csatolt megkereséssel élt az Önkormányzat felé:
„A Vasmű út 41. sz. épület leromlott műszaki állapota és a jelenlegi dunaújvárosi ingatlanpiaci helyzet miatt nem lehet annyi irodát bérbe adni, mint amennyi fedezni tudná a működési költségeket (erről korábban 2015. 08. 07-én és 2015. 08. 13-án tájékoztatást adtunk a kiadásaink és bevételeink vonatkozásában)

A korábban Önök felé is megküldött, a Vasmű út 41. Irodaház Kft.-t terhelő kötelezettség információk alapján, a társaság a tagi kölcsönből kifizette a DVCSH Kft. részére fennálló kötelezettség nagy részét, így a 27956/2015. sz. levelükben jelzett tagi kölcsönt a társaság jelenlegi bevételeiből nem áll módjában kifizetni.

Ezen tények ismeretében kérjük a tagi kölcsön tőkeemelésbe történő beszámítását, vagy egyéb megoldást rá, mely elvégzése után nem keletkezik adófizetési kötelezettsége a társaságnak.”

Az előkészítő osztály az előterjesztés 4. számú mellékletében csatolt választ küldte meg a gazdasági társaság részére, melyben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:27 §-ban foglaltak szerint bekérte a felügyelőbizottság állásfoglalást, továbbá ehhez még a könyvvizsgáló véleményét.

Fentieknek megfelelően a gazdasági társaság megküldte a könyvvizsgálói szakvéleményét és a felügyelőbizottsági jegyzőkönyvet. (az előterjesztés 5. számú melléklete)

A könyvvizsgálói állásfoglalás szerint az alábbi két lehetőség áll fenn:

- Követelés elengedés: ez esetben az Önkormányzat elengedi a társasággal szembeni tagi kölcsön követelését. A társaság az elengedett kötelezettséget rendkívüli bevételként számolja el, amit társasági adóalapot képez. Az elengedett kötelezettség (ami az illetéktörvény szerint ajándékozásnak minősül) után a társaságot 18 % mértékű illetékfizetési kötelezettség terheli, mivel az illetékmentesség az illetéktörvény 17. § (1) bekezdés n) pontja szerint csak gazdálkodó szervezetek közötti ajándékozás esetén áll fenn.

- Követelés apportálása: a Ptk 3:99.§ (1) bekezdése alapján nem pénzbeli vagyoni hozzájárulásként (apport) az adós által elismert követelés is szolgáltatható. Az apport összegével az önkormányzat tulajdoni része (jegyzett tőke) megnő. Ehhez az alapító okiratot módosítani kell, és a cégbírósághoz változásbejegyzésre be kell nyújtani.

Illeték szempontjából az illetéktörvény 18.§ rendelkezéseit kell figyelembe venni. Nevezett törvényi hivatkozásban a visszterhes vagyonátruházási illetékek tárgyai között a tagi kölcsön követelés apportba adása nem szerepel. Az adóhatósági gyakorlat azonban az ilyen ügyleteket is tagi kölcsön elengedésnek (ajándékozás) minősíti és a fenti mértékű ajándékozási illetékfizetési kötelezettséget írnak elő.

Az előkészítő osztály javaslata, hogy a korábban adott tagi kölcsönt a tulajdonos, Dunaújváros MJV Önkormányzata minősítse át pótbefizetésnek. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény az alábbiak szerint szabályozza a pótbefizetést:
„Mellékszolgáltatás és pótbefizetés
3:182. § [A mellékszolgáltatás]
(1) Ha a tag erre irányuló külön jogviszony hiányában személyesen közreműködik a társaság tevékenységében, ezzel összefüggésben ellenszolgáltatást a társasági szerződés rendelkezései szerint igényelhet. A társaság a taggal szemben a személyes közreműködés elmulasztására tekintettel akkor érvényesíthet igényt, ha ezt a társasági szerződés lehetővé teszi.

(2) Az üzletrész átruházása a mellékszolgáltatási kötelezettséget megszünteti, kivéve, ha azt az üzletrész megszerzője a társaság hozzájárulásával átvállalja.
3:183. § [A pótbefizetés]
(1) Ha a társasági szerződés feljogosítja a taggyűlést arra, hogy a veszteségek fedezésére pótbefizetési kötelezettséget írjon elő a tagok számára, meg kell határozni azt a legmagasabb összeget, amelynek befizetésére a tag kötelezhető, továbbá a pótbefizetés elrendelhetőségének gyakoriságát.

(2) A pótbefizetés teljesítésének módját, ütemezését és teljesítésének határidejét a pótbefizetés elrendeléséről szóló taggyűlési határozatban kell meghatározni. A pótbefizetés összege a tag törzsbetétjét nem növeli. A pótbefizetés a nem pénzbeli vagyoni hozzájárulásokkal szemben érvényesülő követelményeknek megfelelő nem pénzbeli szolgáltatás útján is teljesíthető.

(3) A pótbefizetési kötelezettséget a törzsbetétek arányában kell meghatározni és teljesíteni.

(4) A pótbefizetés késedelmes teljesítése vagy teljesítésének elmulasztása esetén a tag vagyoni hozzájárulásának nemteljesítésére vonatkozó rendelkezéseket kell megfelelően alkalmazni.

(5) A veszteség pótlásához nem szükséges pótbefizetéseket a visszafizetés időpontjában a tagjegyzékben szereplő tagok részére vissza kell fizetni. A visszafizetésre a törzsbetétek teljes befizetése után kerülhet sor. A saját üzletrészre jutó pótbefizetést nem kell visszafizetni.”

A Vasmű út 41. Irodaház Kft. Alapító Okirata 4.3. pontja a pótbefizetéssel kapcsolatosan az alábbiak szerint rendelkezik:
„4./3. Pótbefizetés

Az alapítót pótbefitési kötelezettség terheli az alábbiak szerint:

A pótbefizetés legmagasabb összege 50.000.000,-Ft és évente legfeljebb egy alkalommal rendelhető el pótbefizetési kötelezettség.

A pótbefizetés teljesítésének módja pénzbeli hozzájárulás.

A pótbefizetési kötelezettség a tagokat törzsbetéteik arányában terheli. A pótbefizetés összege a tagok törzsbetétjét nem növeli.

A veszteség pótlásához nem szükséges pótbefizetéseket a visszafizetés időpontjában hatályos tagjegyzéken szereplő tagok részére – a saját üzletrészre jutó pótbefizetés kivételével – vissza kell fizetni, a visszafizetésre csak a törzsbetétek teljes befizetése után kerülhet sor.”

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság. 

BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNYEK
Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZAT JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2016. (I.21.) határozata
a Vasmű u. 41. Irodaház Kft. pótbefitéssel kapcsolatos döntés meghozatalára:
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 213/2013. (V.23.) határozatával tagi kölcsönt nyújtott a 100 %-os tulajdonában álló Vasmű u. 41. Irodaház Kft. részére 16.000.000,- Ft összegben a veszteségek fedezésére.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Vasmű út 41. Irodaház Kft. részére pótbefizetést rendel el oly módon, hogy pénzmozgás nem történik – felek kompenzálják egymás között -, tekintettel arra, hogy visszafizetettnek tekinti a határozat 1. pontjában jelzett tagikölcsönt késedelmi kamattól Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata eltekint., egyben felhatalmazza a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:
                        a polgármester
                  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért
                        a Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő:   - a határozat közlésére: a határozat kézhezvételétől számított 8 napon belül
Dunaújváros, 2016. január 21.
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