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A napirendi pont rövid tartalma: A Bogó Trans Kft. területvásárlási igény nyújtott be, mely szerint az önkormányzat tulajdonát képező 3324/18 hrsz. alatti ingatlant szándékozik megvásárolni. Az értékesítés Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló, 15/2015. (V.22.) önkormányzati rendelete 27. §-a alapján nyílt pályázat útján lehetséges.
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Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:
JAVASLAT
Javaslat a dunaújvárosi 3324/18 helyrajzi számon nyilvántartott, kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban található ingatlan hasznosítására (BOGÓ TRANS KFT. kérelme)
Tisztelt Közgyűlés!
A Bogó Trans Kft. (székhelye: 2458 Kulcs, Göndöcz tanya 274) ingatlanvásárlási kérelmet nyújtott be az önkormányzathoz, az önkormányzat tulajdonát képező, Északi Ipari Parkban található, 3324/18 hrsz.-ú, 6499 m2 nagyságú ingatlan vonatkozásában (1. sz. melléklet). A társaság fuvarozási tevékenységgel foglalkozik. Lajcs Rita ügyvezető vállalja, hogy amennyiben a pályázatai kiírás nyertese lesz, úgy a társaság székhelyét és telephelyét átteszi Dunaújvárosba. Az ingatlan vételárának felét az adásvételi szerződés megkötésekor szándékozik kifizetni, a vételár fennmaradó részért 2017. december 31. napjáig.

Az előkészítő osztály megkereste a Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztályt, hogy szakvéleményt adjon a kérelemre vonatkozóan. A szakvélemény rögzíti, hogy Dunaújváros építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 19/2003. (V.16.) önkormányzati rendelete szerint a 3324/18 hrsz.-ú ingatlan az „IG-1” jelű „Ipari terület” övezetben található, az értékesítésnek rendezési terv szempontból akadálya nincs (2. sz. melléklet).
Tamás József értékbecslő az ingatlan m2 árát 4000,-Ft-ban határozta meg, így annak forgalmi értéke 25.996.000,-Ft (3. sz. melléklet).
A részletvétel szabályait a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:227 §-a tartalmazza. A törvény értelmében, amennyiben a vevő a részletet az esedékességkor nem fizeti meg, úgy az eladónak választási joga van, hogy eláll a szerződéstől vagy megvonja a vevőtől a részletfizetési kedvezményt. Fontos megjegyezni, hogy az eladó ezen jogával akkor élhet, ha a vevőt előzőleg értesítette és megfelelő időt engedett a teljesítésre. Az elállás vagy kedvezménymegvonás a vevőnek csak joga, ő dönti el, hogy élni kíván vele vagy sem.
Releváns jogszabályok
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló, 15/2015. (V.22.) önkormányzati rendelete 27. § (1) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

„Az önkormányzati vagyon elidegenítése, használatba vagy bérbeadása, illetve más módon történő hasznosítása – a (3) bekezdésben foglalt kivételekkel – csak nyilvános (indokolt esetben zárt) pályázati eljárás (versenytárgyalás) útján, a legjobb ajánlatot tevő részére történhet.
Az önkormányzati vagyon elidegenítése, használatba vagy bérbeadása, illetve más módon történő hasznosítása – a (3) bekezdésben foglalt kivételekkel – csak nyilvános (indokolt esetben zárt) pályázati eljárás (versenytárgyalás) útján, a legjobb ajánlatot tevő részére történhet a 29. §-ban foglaltak szerint.”
A GKR. 10. § (1) bekezdése szerint: „Az önkormányzati vagyon körébe tartozó vagyontárgy értékesítésére, illetve egyéb módon történő hasznosítására (kivéve a bérbe vagy használatba adást) és megterhelésére irányuló döntést megelőzően az adott vagyontárgy forgalmi (piaci) értékét az alábbiak szerint kell meghatározni:
a)
ingatlan vagyon esetén 3 hónapnál nem régebbi ingatlanforgalmi értékbecslés alapján,”

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 6. § (8) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:
„Az olyan - pályázat alapján megkötött - szerződés, amelynek nemzeti vagyon a tárgya, a pályázati kiírástól, illetve a nyertes pályázattól eltérő tartalommal nem módosítható, kivéve a szerződés időtartama jogszabályban meghatározott meghosszabbításának esetét.”
Az Nvtv. 13.§ (1)-(2) bekezdése alapján:
„13. § (1) Törvényben, valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében törvényben vagy a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár feletti nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni - ha törvény kivételt nem tesz - csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet.

(2) Nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni természetes személy vagy átlátható szervezet részére lehet.”
A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alapján:

6:227. § [Részletvétel]

(1) Ha a felek abban állapodnak meg, hogy a vevő a vételárat meghatározott időpontokban, több részletben fizeti meg, de a dolog birtokát a vételár teljes kiegyenlítése előtt a vevőre átruházzák, az eladó-választása szerint - az elállás vagy a részletfizetési kedvezmény megvonásának jogát gyakorolhatja akkor, ha a vevő a részletet az esedékességkor nem fizeti meg. Ezzel a jogával az eladó a részlet megfizetésének első ízben való elmulasztása esetén akkor élhet, ha a vevőt erről előzőleg értesítette, és neki a teljesítésre megfelelő időt engedett.

(2) Ha az eladó a szerződéstől elállt, a vevő köteles a szerződés alapján birtokában volt dolog után használati díjat fizetni, és megtéríteni azt a kárt, amely a dolog rendeltetésszerű használatával járó értékcsökkenést meghaladja.

Az idézett rendelkezések alapján a 3324/18 hrsz.-ú ingatlan elidegenítése kizárólag pályázat útján lehetséges. A pályázat nyertesével megkötött szerződés főszabályként nem módosítható, a szerződést a pályázati kiírás alapján kell megkötni.
Az előkészítő osztály javasolja az értékbecslésben megjelölt ár, azaz 4000,-Ft/m² kikiáltási ár elfogadását.
Bizottságok véleménye
A Bizottságok elnökei az előterjesztéssel kapcsolatos véleményüket a közgyűlésen szóban ismertetik.

Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2016. (I.21.) határozata
a dunaújvárosi 3324/18 helyrajzi számon nyilvántartott, kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban található ingatlan hasznosításáról (BOGÓ TRANS KFT. kérelme)
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy pályázati úton értékesíti a dunaújvárosi 3324/18 hrsz. alatt nyilvántartott, beépítetlen terület megnevezésű 6499 m2 nagyságú ingatlant. Az ingatlan kikiáltási ára 4.000,-Ft/m2.
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdése alapján az értékesíteni kívánt ingatlanra a Magyar Államot elővásárlási jog illeti meg.

A vételáron felül a nyertes pályázót terheli a forgalmi értékbecslés költsége. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja a jelen határozat mellékletét képező pályázati kiírást, egyúttal utasítja a polgármestert a pályázati kiírásnak a Dunaújváros című lapban való megjelentetéséhez szükséges intézkedések megtételére.
Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:
                        a polgármester
                  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért
                        a Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő:  - a pályázati kiírás megjelentetésére: 2016. február 1.
Dunaújváros, 2016. január 21.
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