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A tárgyalás módja:
                                           Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: 

Javaslat 

a Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft. törzstőkéje emelésére, vagy pótbefizetés végrehajtására
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros MJV Közgyűlése a 664/2015. (XI.19.) határozatában (az előterjesztés 1. számú melléklete) a 3/2013.(I.25.) önkormányzati rendelet értelmében, a DMJV Közgyűlésének 8/2013.(I.24.) határozata alapján közzétett Pályázati eljárást érvényesnek és eredményesnek nyilvánította, továbbá úgy határozott, hogy a Dunaújvárosi Főiskola – Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Knkft.-t 25.200.000,-Ft összegű támogatásban részesíti a 2016. január 01. és 2016. december 31. közötti időszakra vonatkozó sportlétesítmények bérleti díjának támogatására vonatkozóan.
A gazdasági társaság kérelmében (az előterjesztés 2. számú melléklete) jelzi, hogy a 25.200.000,-Ft biztosítását a célzott támogatás helyett inkább tőkepótlás vagy pótbefizetés formájában kérné az Önkormányzattól, tekintettel arra, hogy a létesítmény használatot egyéb forrásokból biztosítani tudják.
A határozati javaslat mellékleteként csatolja az előkészítő osztály azt a 3 oldalú bérleti szerződés tervezetét, melynek alapján a társaság megfizeti a Uniszol Létesítménygazdálkodási Zrt. részére a 2016. évi létesítményhasználati díjat.
A Dunaújvárosi Főiskola – Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft. DMJV Önkormányzatának egyszemélyes gazdasági társasága. (az előterjesztés 3. számú melléklete) 
A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény a gazdasági társaságokkal kapcsolatosan az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:
„3:112. § [A vezető tisztségviselő önállósága]
…
(3) Egyszemélyes gazdasági társaságnál az egyedüli tag az ügyvezetésnek utasítást adhat, amelyet a vezető tisztségviselő köteles végrehajtani.”
…
„16.5. A Felügyelő Bizottság feladatai:
      ….....
 c) Köteles írásban véleményezni az üzletpolitikai jelentést, illetve minden olyan előterjesztést, amelyről a döntés az alapító hatáskörébe tartozik.” 
Fentiek alapján tehát a felügyelőbizottság véleményének kikérése szükséges, mellyel kapcsolatosan írásban megkereste az előkészítő osztály a gazdasági társaság ügyvezetőjét a felügyelőbizottság állásfoglalásának megküldése céljából. A felügyelőbizottság véleménye legkésőbb a bizottsági ülésen kiosztásra kerül.

Tehát a 157. § alapján megfelelően alkalmazni kell a Gt. 115-116. § -ait a törzstőke felemelésének bejegyzése esetén is:
„115. § (1) A társaság bejegyzésére csak azután kerülhet sor, ha a bejegyzési kérelem benyújtásáig minden egyes pénzbeli hozzájárulásnak legalább a felét a társaság javára befizették.

(2) Ha a pénzbeli hozzájárulások teljes összegét a társaság alapításakor nem fizették be, a fennmaradó összegek befizetésének módját és esedékességét a társasági szerződésben kell meghatározni. A társaság cégbejegyzésétől számított egy éven belül valamennyi pénzbeli hozzájárulást be kell fizetni.
116. § (1) A nem pénzbeli hozzájárulást a társasági szerződésben szabályozott időben és módon kell a társaság rendelkezésére bocsátani.

(2) Ha alapításkor a nem pénzbeli hozzájárulás értéke eléri a törzstőke felét, akkor ezt alapításkor teljes egészében a társaság rendelkezésére kell bocsátani.

(3) Ha a nem pénzbeli hozzájárulást a társaság alapításakor nem bocsátották teljes egészében a társaság rendelkezésére, akkor ezt a társaság cégbejegyzésétől számított három éven belül teljesíteni kell.”
Az alapításra vonatkozó szabályok a törzstőke felemelése során is irányadóak. A törzsbetét tehát nem lehet százezer forintnál kevesebb, és a törzsbetét összegének tízezerrel maradék nélkül oszthatónak lenni kell. A pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésekor az összeg ötven százalékát be kell fizetni és egy éven belül gondoskodni kell a hátralékos összeg befizetéséről. Ha ezzel a tag késedelembe esik, tagsági jogviszonya megszűnik. A nem pénzbeli vagyoni hozzájárulást szolgáltató tag számára meg kell határozni, hogy mikor kell az apportot átadni. A tag ugyancsak felel azért, hogy vagyoni hozzájárulásának értéke nem haladja meg a szolgáltatáskori valóságos értéket.
„3:183. § [A pótbefizetés]
(1) Ha a társasági szerződés feljogosítja a taggyűlést arra, hogy a veszteségek fedezésére pótbefizetési kötelezettséget írjon elő a tagok számára, meg kell határozni azt a legmagasabb összeget, amelynek befizetésére a tag kötelezhető, továbbá a pótbefizetés elrendelhetőségének gyakoriságát.
(2) A pótbefizetés teljesítésének módját, ütemezését és teljesítésének határidejét a pótbefizetés elrendeléséről szóló taggyűlési határozatban kell meghatározni. A pótbefizetés összege a tag törzsbetétjét nem növeli. A pótbefizetés a nem pénzbeli vagyoni hozzájárulásokkal szemben érvényesülő követelményeknek megfelelő nem pénzbeli szolgáltatás útján is teljesíthető.

Az Nkft. Alapító Okirata 9.2. pontja szerint pótbefizetési kötelezettség nem áll fenn, ennek okán pótbefizetés nem hajtaható végre, kizárólag az Alapító Okirat módosítását követően. (határozati javaslat B változat)
Tekintettel arra, hogy a DF-DKA KNkft. a 2016. évben is külön bérleti szerződésben vállalja a 2016. évi létesítményhasználati díj megfizetését a Uniszol Létesítménygazdálkodási Zrt. részére, ezért a jelenlegi törzstőke emelés feltétele, hogy az átutalt létesítményhasználati díjról a társaság elszámoljon.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tőkeemelés elfogadása esetén az Alapító Okirat módosítása is szükségessé válik, pótbefizetés esetén a közgyűlési határozatra van szükség.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság, az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.
BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNYEK
Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő.
A változat
Határozati javaslat
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…..../2016. (I.21.) határozata
a Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft. törzstőkéje emelésére, vagy póbefizetés végrehajtására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a 664/2015.(XI.19.) határozata 1. pontját módosítani kívánja oly módon, hogy a Dunaújvárosi Főiskola- Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Nkft.-t nem részesíti 25.200.000,-Ft összegű támogatásban, egyúttal nem kerül sor a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint támogató, a Dunaújvárosi Főiskola- Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Nkft, mint kedvezményezett és az Uniszol Létesítménygazdálkodási Zrt., mint üzemeltető közötti támogatási szerződés aláírására, tekintettel arra, hogy a DF-DKA Nkft. vállalja, hogy egyéb pénzeszközeiből évi minimum 25.200.000,-Ft összeget megfizet az Uniszol Létesítménygazdálkodási Zrt. részére létesítményhasználat fejében. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat mellékletét képező, a  Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft., a Uniszol Létesítménygazdálkodási Zrt. és a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti, létesítményhasználati díj megfizetésére vonatkozó szerződés aláírására.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése,- mint a Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft. alapítója, és 100 %-os tulajdonosa,- úgy határoz, hogy a Nkft. Törzstőkéjét  25.200.000,-Ft, azaz Húszötmillió-kétszázezer forint készpénz befizetésével megemeli oly módon, hogy a 25.200.000,-Ft-ot a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetés terhére biztosítja Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 664/2015. (XI.19.) és 666/2015. (XI.19.) határozataiban foglaltaknak megfelelően. A törzstőke emelés feltétele, hogy a Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft. a 2015. évi létesítményhasználati díj megfizetésére vonatkozó bérleti szerződés alapján egyéb pénzeszközeiből a Hunép-Uniszol Zrt. részére átutalt 25.200.000,-Ft-ról elszámoljon és az elszámolás elfogadásra kerüljön az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság által. 

3. A törzstőke emelés folytán az Alapító Okirat VIII. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„A társaság törzstőkéje 292.900.000,-Ft, azaz Kettőszázkilencvenkettőmillió-kilencszázezer forint, amely teljes egészében pénzbeli betétből áll.”
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése vállalja, hogy a 2. pontban írt tőkeemelés összegét 2016. július 30-ig a társaság bankszámlájára befizeti a DF-DKA Nkft. Alapító Okiratának módosítását követően.
5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a 2. és 3. pontban foglaltak szerint módosított, a Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft. által előkészített Alapító Okirat módosítás, és annak egységes szerkezetbe foglalt szövegének aláírására, az ügyrendi igazgatási és jogi bizottság állásfoglalását követően. Felhívja a társaság ügyvezető igazgatójának figyelmét, hogy az Alapító Okirat módosításának cégbírósági bejegyzéséről gondoskodjon.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
                    a polgármester
               a Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft. ügyvezetője      

                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                  a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő nyolc napon belül
B változat
Határozati javaslat
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…..../2016. (I.21.) határozata
a Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft. törzstőkéje emelésére, vagy póbefizetés végrehajtására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DF-DKA Nkft. Alapító Okirata módosítását rendeli el oly módon, hogy a pótbefizetés végrehajtható legyen, legmagasabb összegét évente egyszeri 30 millió forintban határozza meg, és felhatalmazza a polgármestert a DF-DKA Nkft. által előkészített alapító okirat módosítás aláírására az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérése mellett.

Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                 a polgármester 

               - a határozat közlésében való közreműködésért:

                a Vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő:  - a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő 8 napon belül                   
      





      

                 - az Alapító okirat módosítására: a határozat közlését követő 8 napon belül     
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DF-DKA Nkft. részére egyösszegű pótbefizetést rendel el 25.200.000.-Ft, azaz Huszonkettőmillió-kettőszázezer forint értékben, melyet DMJV Önkormányzatának 2016. évi költségvetése terhére, biztosítja Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 664/2015. (XI.19.) és 666/2015. (XI.19.) határozataiban foglaltaknak megfelelően, legkésőbb 2016. március 31-i kifizetéssel, jelen határozat alapján, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontbean jelzett Alapító okirat módosítását követően a pótbefizetés teljesítéséhez szükséges lépéseket tegye meg.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
                    a polgármester
               a Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft. ügyvezetője      

                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                  a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő nyolc napon belül
Dunaújváros, 2016. január 21.

                        Hingyi László s.k.      
                                          
a gazdasági és területfejlesztési
      bizottság elnöke        

                                                        Pintér Attila s.k.
                                          a pénzügyi bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi 

bizottság elnöke

Sztankovics László s.k.

az  oktatási, kulturális, ifjúsági és 

sport bizottság elnöke 


