Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2016.02.18.

Javaslat 

a TOP-6.6.2-15 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése c. pályázaton való indulásra, valamint ajánlattételi felhívások kiírására műszaki tervek elkészítésére az érintett intézmények vonatkozásában 
Előadó:       
Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke


Pénzügyi bizottság elnöke

Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke
Előkészítő:
Szabó Imre Városfejlesztési Igazgató

Halmai Nóra ügyintéző

Meghívott:  

Bölcskei Anna intézményvezető Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthona (2400 Dunaújváros, Dunasor 15.)

Kissné Fekete Éva intézményvezető Útkeresés Segítő Szolgálat (2400 Dunaújváros, Bartók B. u. 6/b)

Kecskés Rózsa intézményvezető Jószolgálati Otthon Közalapítvány (Dunaújváros, Liget köz 6.) 

Véleményező bizottságok:
Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság
2016.02.10

Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság 
2016.02.10.

Pénzügyi bizottság
2016.02.09.

Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2016.02.10.

Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság
2016.02.09.

A napirendi pont rövid tartalma: 

Javaslat a TOP-6.6.2-15 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése c. pályázaton való indulásra, valamint ajánlattételi felhívások kiírására műszaki tervek elkészítésére az érintett intézmények vonatkozásában Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának megfelelően
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Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály
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-
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A tárgyalás módja:
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Dudás Pálné sk.
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Javaslat 

a TOP-6.6.2-15 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése c. pályázaton való indulásra, valamint ajánlattételi felhívások kiírására műszaki tervek elkészítésére az érintett intézmények vonatkozásában 

Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 501/2015 (IX.17.) határozatával elfogadott Integrált Területi Programjában (továbbiakban: ITP) megfogalmazottak alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának szándéka a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban: TOP) prioritásaként a TOP-6.6.2-15 „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése” címmel a közeljövőben megjelenő pályázati felhíváson való részvétel. 
A pályázat területi specifikációs melléklete rögzíti, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a jelenleg meghirdetett pályázati felhívásra 1 projekt vonatkozásában nyújthat be támogatási kérelmet 165 M Ft támogatási összegre, a 2016. január 15-től 2016. szeptember 30-ig terjedő időszakban.

A Felhívás keretében a szociális alapszolgáltatások és a gyermekjóléti alapellátás fejlesztése támogatható, különös tekintettel az alábbiakra: 

- étkeztetés, 

- közösségi ellátások, 

- házi segítségnyújtás 

- támogató szolgáltatás, 

- utcai szociális munka, 

- nappali ellátás, 

- család-és gyermekjóléti szolgálat/központ. 

A fent nevezett szolgáltatások infrastrukturális fejlesztése a pályázati feltételek alapján abban az esetben támogatható, ha azokat önkormányzati intézmény, vagy az önkormányzattal kötött feladatellátási szerződéssel rendelkező szervezet végzi. Dunaújváros MJV Önkormányzata ennek megfelelően önkormányzati intézményként az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthona (továbbiakban: ESZI), valamint az Útkeresés Segítő Szolgálat, valamint a feladatellátási szerződéssel rendelkező Jószolgálati Otthon Közalapítvány infrastrukturális feltételeinek javítása céljából nyújthat be támogatási kérelmet. 

Az intézményvezetőkkel történő egyeztetés alapján az alábbi projektelemeket tervezzük a támogatási kérelemben szerepeltetni:

ESZI Batsányi utcai épületének energetikai felújítása, konyhafelújítás
ESZI Magyar úti épületének energetikai felújítása, konyha felújítása

Útkeresés Segítő Szolgálat épületének energetikai felújítása és átalakítása.
A Jószolgálati Otthon Közalapítvány egy nemrég elnyert pályázat fenntartási kötelezettsége miatt épületfelújításra nem nyújthat be támogatási kérelmet, emiatt a közalapítvány esetében egy, az ellátottak szállítására alkalmas mikrobusz beszerzését tervezzük. Erre a projektelemre a maximum tervezhető összeg 9 000 000,- Ft. Amennyiben a projektösszeg lehetőséget teremt rá, úgy minden intézmény esetében eszközbeszerzésre, napelem telepítésére van forrásigény.  
A Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal a pályázati feltételeknek megfelelően konzorciumi formában van módja az önkormányzatnak támogatási kérelmet benyújtani. A pályázatban előírt formai feltételeknek megfelelő konzorciumi szerződés tervezetét jelen előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza. 
A projekt előkészítési költsége a projekt főösszegének legfeljebb 5%-át (8 250 e Ft) teheti ki, mely költségek forrására a 2016. évi költségvetésben a TOP projektek előkészítése címmel javasoltunk előirányzatot. A projekt-előkészítési költségek pontos összege az ajánlattételi felhívásra érkező ajánlatok függvénye.

Jelen előterjesztés II. sz. határozati javaslata a projektben érintett két önkormányzati intézmény – az ESZI és az Útkeresés Segítő Szolgálat – épülete felújításának műszaki tervezési feladataira tervezett ajánlattételi felhívásokról rendelkezik az alábbi részletek alapján:

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (továbbiakban: Kbt.) alapján a két önkormányzati intézmény felújítását megalapozó tervezési feladat nem tartozik a közbeszerzési törvény hatálya alá. (Kbt. 111.§. r) pontjában felsorolt kivételek közé sorolható tevékenység).

Ezen oknál fogva Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 15/2015 (V.22.) az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló rendelete 40.§-a alapján szabályozott pályázati eljárásban lehet kiválasztani a tervezést elvégző céget. 

A két önkormányzati intézmény vonatkozásában külön-külön ajánlattételi felhívásokat célszerű megjelentetni minden érintett épület vonatkozásában, az ajánlattételi felhívások jelen előterjesztés 2. 3. és 4. sz. mellékletét képezik.

A nyertes ajánlattevőkkel kötendő szerződések tervezetét jelen előterjesztés 5. 6. és 7. sz. melléklete képezi.

Az ESZI Dunaújváros, Magyar út 32. - II. sz. Gondozási Központ épülete felújításának tervezési feladatainak ellátására az alábbi gazdasági szereplőktől javaslunk ajánlatot kérni:

1. Ács Miklós (2481 Velence, Nap u. 2.)

2. Plájer János (7003 Sárbogárd, Vörösmarty u. 24.)

3. Szabó Zsolt Róbert (2400 Dunaújváros, Petőfi Sándor utca 1/a.)

4. Verbászi Andrea (2428 Kisapostag, Rózsafa köz 2.)

Az ESZI Dunaújváros, Batsányi út 15/a. - I. sz. Gondozási Központ „B” épületszárnyának felújítása tervezési feladatainak ellátására az alábbi gazdasági szereplőktől javaslunk ajánlatot kérni:

1. Fülöp Zoltán (8000 Székesfehérvár, Galántai u. 8.)

2. Szabó Zsolt Róbert (2400 Dunaújváros, Petőfi Sándor utca 1/a.) 
3. Ladoterv Bt., Ladóczki Attila (2400 Dunaújváros, Liszt Ferenc kert 10. I/3.)

4. Verbászi Andrea (2428 Kisapostag, Rózsafa köz 2.)

5. Máriás Nyina (2400 Dunaújváros, Thököly u. 7.)

Az Útkeresés Segítő Szolgálat, Dunaújváros, Bartók Béla út 6/b. szám alatt található épülete felújításának tervezési feladatainak ellátására az alábbi gazdasági szereplőktől javaslunk ajánlatot kérni: 
1. Ács Miklós (2481 Velence, Nap u. 2.)

2. Plájer János (7003 Sárbogárd, Vörösmarty u. 24.)

6. Friedrich Dávid (2400 Dunaújváros, Tamási Á. u. 51.) 

7. Ház Plusz Kft., Sipiczki Zoltán (2400 Dunaújváros, Béke tér 3.)

3. Tatai Róbert (8000 Székesfehérvár, Budai u. 159. fsz. 1.)

A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést 2016. február 9-i ülésén megtárgyalta és az I. és II. határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúlag támogatásra javasolta.

 A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést 2016. február 9-i ülésén megtárgyalta és az I. és II. határozati javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag támogatásra javasolta.

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság  az előterjesztést 2016. február 10-i ülésén megtárgyalta és az I. és II. határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúlag támogatásra javasolta.

A Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság az előterjesztést 2016. február 10-i ülésén megtárgyalta és az I. és II. határozati javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag támogatásra javasolta.

Az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság az előterjesztést 2016. február 10-i ülésén megtárgyalta és az I. és II. határozati javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag támogatásra javasolta.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján az alábbi két határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.

Mellékletek: 

1. sz. melléklet:
Konzorciumi megállapodás tervezete 
2. sz. melléklet:
Ajánlattételi felhívás - ESZI Dunaújváros, Magyar út 32
3. sz. melléklet:
Ajánlattételi felhívás - ESZI Dunaújváros, Batsányi út 15/a.
4. sz. melléklet:
Ajánlattételi felhívás - Útkeresés Segítő Szolgálat, Dunaújváros, Bartók Béla út 6/b.
5. sz. melléklet:
Szerződéstervezet – ESZI Dunaújváros, Magyar út 32.
6. sz. melléklet:
Szerződéstervezet – ESZI Dunaújváros, Batsányi út 15/a.
7. sz. melléklet:
Szerződéstervezet – Útkeresés Segítő Szolgálat, Dunaújváros, Bartók B. út 6/b

I.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…../2016. (II.18.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata

a TOP-6.6.2-15 Szociális alapszolgáltatások 
infrastruktúrájának bővítése, 
fejlesztése c. pályázaton való indulásról
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtson be a TOP-6.6.2-15 „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése” címmel megjelent pályázati felhíváson Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Integrált Területi Programjában (továbbiakban: ITP) foglaltaknak megfelelően.
2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy az 1. pontban megnevezett pályázati felhívásra Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a támogatási kérelemben – a pályázat területi specifikációjában meghatározott projektfőösszeg, 165 000 e Ft mértékéig - az alábbi projektelemeket szerepeltesse:
· Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthona (továbbiakban: ESZI) Dunaújváros, Magyar út 32. - II. sz. Gondozási Központ épülete felújítása (1874/1 hrsz.), valamint kapcsolódó eszközbeszerzés;

· ESZI Dunaújváros, Batsányi út 15/a. - I. sz. Gondozási Központ „B” épületszárnyának felújítása (87/16 hrsz.), valamint kapcsolódó eszközbeszerzés;

· Útkeresés Segítő Szolgálat, Dunaújváros, Bartók Béla út 6/b. szám (133 hrsz.) felújítása, valamint kapcsolódó eszközbeszerzés;

· Jószolgálati Otthon Közalapítvány részére járműbeszerzés és eszközbeszerzés.

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata konzorciumi megállapodást kössön a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal a támogatási kérelem benyújtása, valamint a támogatási kérelem pozitív elbírálása esetén a projekt megvalósítása érdekében.

4.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, az 1. és 2. pontban megnevezett pályázati támogatási kérelem benyújtásához, illetve a projekt előkészítéséhez szükséges dokumentumokat aláírja, valamint, hogy a 3. pontban megnevezett pályázati feltételek alapján meghatározott formai és tartalmi követelményeknek megfelelő konzorciumi megállapodást aláírja.
Felelős:
-
a határozat végrehajtásáért:


a polgármester

· a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:


a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

· a határozat közléséért:


a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő: 
2016. szeptember 30.
5.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a jelen határozatban megnevezett projekt előkészítési költségei vonatkozásában legfeljebb 8.250eFt előfinanszírozást nevesítsen a 2016. évi költségvetési rendelet 5. melléklet 23. alcímben szereplő TOP programok előirányzat keretének terhére.
6.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert a jelen döntéssel összefüggő kötelezettségvállalások teljesítésére.

 Felelős:  -  a kötelezettségvállalás teljesítéséért:
                    a polgármester
                 -  a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:
                    a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője
                 -  a költségvetés tervezéséért:
                    a jegyző
                 -  a költségvetés tervezésében való közreműködésért:
                    a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
                    a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője
Határidő: 
folyamatos
II.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…../2016. (II.18.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata

a TOP-6.6.2-15

Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése c. pályázaton való részvétel feltételeként ajánlattételi felhívások kiírásáról műszaki tervek elkészítésére az érintett intézmények vonatkozásában
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata ajánlattételi felhívást tegyen közzé az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthona (továbbiakban: ESZI) Dunaújváros, Magyar út 32. - II. sz. Gondozási Központ épülete (1874/1 hrsz.) felújításának tervezési feladatainak ellátására „ESZI - II. sz. Gondozási Központ épülete műszaki terveinek elkészítése a TOP-6.6.2-15 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése projekt vonatkozásában Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának megfelelően” címmel. Az ajánlattételi eljárásban Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az alábbi gazdasági szereplőket hívja meg:
· Ács Miklós (2481 Velence, Nap u. 2.)

· Plájer János (7003 Sárbogárd, Vörösmarty u. 24.)

· Szabó Zsolt Róbert (2400 Dunaújváros, Petőfi Sándor utca 1/a.)

· Verbászi Andrea (2428 Kisapostag, Rózsafa köz 2.)

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata ajánlattételi felhívást tegyen közzé az ESZI Dunaújváros, Batsányi út 15/a. - I. sz. Gondozási Központ „B” épületszárnyának felújításának (87/16 hrsz.) tervezési feladatainak ellátására „ESZI - I. sz. Gondozási Központ épülete műszaki terveinek elkészítése a TOP-6.6.2-15 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése projekt vonatkozásában Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának megfelelően” címmel. Az ajánlattételi eljárásban Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az alábbi gazdasági szereplőket hívja meg:

· Fülöp Zoltán (8000 Székesfehérvár, Galántai u. 8.)

· Szabó Zsolt Róbert (2400 Dunaújváros, Petőfi Sándor utca 1/a.) 

· Ladoterv Bt., Ladóczki Attila (2400 Dunaújváros, Liszt Ferenc kert 10. I/3.)

· Verbászi Andrea (2428 Kisapostag, Rózsafa köz 2.)

· Máriás Nyina (2400 Dunaújváros, Thököly u. 7.)

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata ajánlattételi felhívást tegyen közzé az Útkeresés Segítő Szolgálat, Dunaújváros, Bartók Béla út 6/b épülete (133 hrsz.)  felújításának tervezési feladatainak ellátására „Útkeresés Segítő Szolgálat műszaki terveinek elkészítése a TOP-6.6.2-15 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése projekt vonatkozásában Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának megfelelően” címmel. Az ajánlattételi eljárásban Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az alábbi gazdasági szereplőket hívja meg:

· Ács Miklós (2481 Velence, Nap u. 2.)

· Plájer János (7003 Sárbogárd, Vörösmarty u. 24.)

· Friedrich Dávid (2400 Dunaújváros, Tamási Á. u. 51.) 

· Ház Plusz Kft., Sipiczki Zoltán (2400 Dunaújváros, Béke tér 3.)

· Tatai Róbert (8000 Székesfehérvár, Budai u. 159. fsz. 1.)

Felelős:
-  
a határozat végrehajtásáért:


a polgármester

· a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:


a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

· a határozat közléséért:


a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő: 
2016. február 29.
Dunaújváros, 2016. február 18.
	Lőrinczi Konrád sk.

a szociális, egészségügyi és

 lakásügyi bizottságság

 elnöke
Hingyi László sk.

gazdasági és területfejlesztési bizottság 

elnöke

Pintér Attila sk.

a pénzügyi bizottság 
elnöke
	Cserni Béla sk.

a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság 

elnöke

Hingyi László sk.

a gazdasági és 
területfejlesztési bizottság 
elnöke




 Tóth Kálmán sk.

az ügyrendi, igazgatási és 
jogi bizottság 
elnöke

