Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2016. 02. 18.
Javaslat a Magyar Limes Szövetség által készítendő, Duna menti turizmus fejlesztésével kapcsolatos koncepció elkészítésének támogatására
Előadó:     
a Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


a Pénzügyi bizottság elnöke
Előkészítő: 
 Szabó Imre – Városfejlesztési Igazgató

                      Kárgli Rita - településrendezési ügyintéző
Meghívott:    -
Véleményező bizottságok:

a Gazdasági és területfejlesztési bizottság 
2016.02.10


az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 

2016.02.10.


a Pénzügyi bizottság 



2016.02.09.
A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros MJV 2013-ban csatlakozott a Magyar Limes Szövetséghez (továbbiakban Szövetség), amely a „Duna menti nemzetközi UNESCO Világörökség „Római Birodalom határai” projekt projektgazdája. A Szövetség már elkészítette az Országos Limes Kulturális Fejlesztési Koncepció Előtervét. A tervezés folytatásaként a Duna menti turizmus fejlesztésével kapcsolatos koncepció elkészítését tervezi, amihez a város anyagi hozzájárulása is szükséges, mivel ez a projekt pénzügyi támogatásnak lehívásának feltétele is egyben.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály

Ügyintéző neve:         Kárgli Rita

E-mail címe:
kargli@pmh.dunanet.hu
Telefonszáma:            317

Iktatószám:
4710/2016
Előkészítő aláírása:
Kárgli Rita sk.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Szabó Imre sk. 
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Petánszki Lajos sk.
Leadás dátuma:
2016.02.04.

Ellenőrzés dátuma:
2016.02.04.
Törvényességi észrevétel:
Van/Nincs
Amennyiben van:
-

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:
egyszerű
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: L. Dudás Pálné 2016.02.04.
Javaslat a Magyar Limes Szövetség által készítendő, Duna menti turizmus fejlesztésével kapcsolatos koncepció elkészítésének támogatására
Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város 2013-ban csatlakozott a Magyar Limes Szövetséghez (továbbiakban Szövetség), melyet Dunaújváros MJV Közgyűlése a 149/2013. (V.25.) a Magyar Limes Szövetségbe való belépésről, és a kontakt személy megnevezéséről szóló határozatában döntött el. 

A Szövetség a „Duna menti nemzetközi UNESCO Világörökség „Római Birodalom határai” projekt projektgazdája és feladata alapján a magyarországi limes UNESCO világörökségi nevezéséhez kapcsolódó turisztikai szervezési és tervezési feladatait látja el. 

A Szövetség már elkészítette az Országos Limes Kulturális Fejlesztési Koncepció Előtervét. A tervezés folytatásaként az NGM résztámogatásával szervezi, az „egységesen megjelenített Duna menti turizmus hatásainak vizsgálata, az abban rejlő lehetőségek feltárása, koncepcióalkotás, fejlesztési szükségletek feltárása, projektek generálása, kiemelt ún. zászlóshajó projektek beazonosítása, költségvetési tervezése” elnevezése feladatok teljesítését. Ezen anyag elkészítéséhez a város anyagi hozzájárulása is szükséges, mivel ez a projekt pénzügyi támogatásnak lehívásának feltétele is egyben.

A támogatás összege 1,5 millió Ft. Az összeg nem szerepel a 2016. évi költségvetési tervben, ezért a határozatban a forrásról is döntés szükséges.
Bizottsági vélemények:

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a 2016. február 10-i ülésén tárgyalta és az előterjesztést és a határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a 2016. február 10-i ülésén tárgyalta és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
A pénzügyi bizottság az előterjesztést 2016. február 9-i ülésén tárgyalta és 5 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…../2016. (II.18.) határozata

a Magyar Limes Szövetség által készítendő koncepció támogatásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy részt kíván venni a „Duna menti nemzetközi UNESCO Világörökség 'Római Birodalom határai' Program” projektben és elfogadja az „egységesen megjelenített Duna menti turizmus hatásainak vizsgálata, az abban rejlő lehetőségek feltárása, koncepcióalkotás, fejlesztési szükségletek feltárása, projektek generálása, kiemelt ún. zászlóshajó projektek beazonosítása, költségvetési tervezése” elnevezésű feladatokról szóló és a jelen határozat mellékletét képező, a Magyar Limes Szövetség Kulturális Egyesülettel kötendő támogatási szerződését.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az 1. pontban megnevezett egyesület számára 1,5 millió Ft-ot nevesítsen a 2016. évi költségvetési rendelet 5. melléklet 5.b pályázati önrész elnevezésű előirányzat terhére.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert a jelen döntéssel összefüggő kötelezettségvállalások teljesítésére.
Felelős:
- a kötelezettségvállalás teljesítéséért:





a polgármester



- a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:





a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője




- a költségvetés tervezéséért:





a jegyző



- a költségvetés tervezésében való közreműködésért:





a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője





a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő:
folyamatos

Dunaújváros, 2016. február 18.

	Hingyi László sk.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
	Tóth Kálmán sk.

az ügyrendi, igazgatási és jogi

bizottság elnöke

	Pintér Attila sk.

a pénzügyi bizottság elnöke
	


