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A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Prajdáné Kustán Erzsébet

E-mail címe:
prajdane@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06/25/544-324

Iktatószám:
1456-3/2016.

Előkészítő aláírása:   Prajdáné Kustán Erzsébet s.k.

Osztályvezető aláírása:                              dr. László Borbála s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
dr. Horváth Petra s.k.
Leadás dátuma:
2016. 01. 25.

Ellenőrzés dátuma:
2016. 01. 25.

Törvényességi észrevétel:
Van/Nincs
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:    egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: -

JAVASLAT
a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény alapító okiratának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII. 29.) NGM rendelet (a továbbiakban: NGM rendelet) módosításáról szóló 44/2015. (XII. 30.) NGM rendelet tartalmazza a kormányzati funkció kódok 2016. január 1-jétől érvényes változását.

A Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény igazgatója jelezte, hogy az intézmény alapító okirata 4.4. pontjából törölni szükséges a „104030 Gyermekek Napközbeni ellátása” kormányzati funkciószámot, és helyette a „104031 Gyermekek bölcsődei ellátása” kormányzati funkciót kell feltüntetni (az előterjesztés 1. számú melléklete). 
A Költségvetési és Pénzügyi Osztály javaslatára szükséges az intézmény alapító okiratát kiegészíteni a „104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés” kormányzati funkcióval, mely a rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetésének biztosításával összefüggő kifizetések teljesítésére szolgál.
Az alapító okirat módosításának az NGM rendelet 12. §-a értelmében 2016. március 1-jéig kell eleget tenni.
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése értelmében az alapító okiratot és annak módosítását a kincstár által rendszeresített formanyomtatvány alkalmazásával kell kiadni. A formanyomtatvány kitöltési útmutatója szerint a formanyomtatvány a kitöltés során formailag kötött, a betűtípus, a betűméret és a sortávolság nem változtatható, valamint fejléces papír sem használható. 

A formanyomtatvány változott a jelenleg hatályos alapító okirat elfogadása óta (2015. március 19.), már nem tartalmi eleme az egységes szerkezetbe foglalt okiratnak a költségvetési szerv szervezeti felépítésére vonatkozó rendelkezés, ezért az 5.3. pontot töröltük. 
A jelenleg hatályos egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza. 

A módosító okiratot a határozati javaslat 1. számú melléklete, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a határozati javaslat 2. számú melléklete tartalmazza.

Az Ávr. 167/C. § (1) bekezdés d) pontja szerint a költségvetési szerv létesítő okiratát érintő módosítást az alapítói jogokat gyakorló szerv az alapító okirat módosítását tartalmazó okirat, valamint az egységes szerkezetű alapító okirat csatolásával, a változás-bejelentési kérelem benyújtásával kérheti. A 167/C. § (5) bekezdése értelmében a kérelmet az adat keletkezésétől, illetve megváltozásától számított nyolc napon belül kell a Magyar Államkincstárnak benyújtani.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2016. február 9-i ülésén véleményezte, a határozati javaslatot egyhangúan támogatta.

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2016. február 10-i ülésén véleményezte, 7:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak ítélte.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
…/2016. (II. 18.) határozata 
a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény alapító okiratának módosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény 109/2015. (III. 19.) határozattal elfogadott Alapító Okirata módosítására az alábbi módosító okiratot fogadja el:
„Okirat száma: 1456-4/2016.
Módosító okirat
A Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése által 2015. március 19. napján kiadott, 1319-21/2015. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése …/2016. (II. 18.) határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 4.4. pontjában foglalt táblázat 4. sorában a
	„4
	104030
	Gyermekek napközbeni ellátása”


helyébe a
	„4
	104031
	Gyermekek bölcsődei ellátása”


szöveg lép. 

2. Az alapító okirat 4.4. pontjában foglalt táblázat a következő 7. ponttal egészül ki:
	„7
	104037
	Intézményen kívüli gyermekétkeztetés”


3. Az alapító okirat 5.3. pontja elhagyásra kerül.
Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.
Kelt: Dunaújváros, 2016. február 18.
P.H.
Cserna Gábor
polgármester”
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy nyújtson be kérelmet a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságához – az 1. pontban hozott döntésről a jelen határozat, a jelen határozat 1. számú mellékletét képező módosító okirat, valamint a 2. számú mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat megküldésével – a törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetés céljából. 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:


     a  polgármester 


   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                 a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: 2016. február 25.
Dunaújváros, 2016. február 18.
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