Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2016. február 18.
Javaslat a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására az Inter-Ambulance Zrt-vel megkötött szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésére és az International Emergency Service Kft-vel fennálló, a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására vonatkozó szerződés módosítására 
Előadó:
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
Előkészítő:
Dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató

Dr. Schleicher Judit jogi és szervezési ügyintéző
Meghívott:
Dr. Jakab Zsanett háziorvos


Dr. Balogh Sándor az OTH Alapellátási Főosztályának vezetője


Dr. Szentes Tamás mb. országos tisztifőorvos


Molnár György az Inter-Ambulance Zrt. vezérigazgatójaként és az   

                                        International Emergency Service Kft. ügyvezetőjeként
Véleményező bizottságok:
szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság



2016. 02. 09.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság      




2016. 02. 10.
A napirendi pont rövid tartalma: 
Molnár György az Inter-Ambulance Zrt. vezérigazgatója a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására kötött szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését és az International Emergency Service Kft. ügyvezetőjeként a kft-vel meglévő -szintén az 5. sz. felnőtt háziorvosi körzet ellátását biztosító- szerződés módosítását kezdeményezte, mert az egészségügyi intézmények szervezeti átalakítása miatt a praxisprogram működtetése az Országos Alapellátási Intézettől az Országos Tisztifőorvosi Hivatal Alapellátási és Ellátás-szervezési Főosztályához került.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály

Ügyintéző neve:
Dr. Schleicher Judit

e-mail címe:
schleicher@pmh.dunanet.hu
Telefonszáma:
25/544-256

Iktatószám:
3731-4/2016.
Előkészítő aláírása:
   Dr. Schleicher Judit

Osztályvezető aláírása: Dr. László Borbála 
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra 
Leadás dátuma:
2016. 01. 27. 

Ellenőrzés dátuma:
2016. 01. 27.

Törvényességi észrevétel:
van/nincs
Amennyiben van:


Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:                   egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: 
JAVASLAT
a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására az Inter-Ambulance Zrt-vel megkötött szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésére és az International Emergency Service Kft-vel meglévő dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására vonatkozó szerződés módosítására 
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város 5. számú felnőtt háziorvosi körzetének ellátása 2013. január 1. óta helyettesítéssel történik. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 181/2014.(V.29.) határozatával hozzájárult ahhoz, hogy a körzet helyettesítő ellátását Dr. Jakab Zsanett végezze az Országos Alapellátási Intézet (továbbiakban OALI) alkalmazottjaként, és szerződés jöjjön létre Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, az International Emergency Service Kft. és az OALI között a helyettesítő háziorvosi szolgálat ellátása céljából. Az Önkormányzatnak az OALI-val és az International Emergency Service Kft.-vel kötött szerződése 2014. augusztus 1. napjával lépett hatályba. (az előterjesztés 1. számú melléklete) 
Az egészségügyi intézmények szervezeti átalakítása folytán a praxisprogramok működtetése a 2015. április 2-án megszűnt OALI-tól az Országos Tisztifőorvosi Hivatal Alapellátási és Ellátás-szervezési Főosztályához (a továbbiakban: OTH) került, ezért az OTH a tartósan betöltetlen 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására kötött háromoldalú szerződés megújítását kérte Önkormányzatunktól.
A kérelemre Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése – az International Emergency Service Kft. és az Országos Alapellátási Intézet között 2014. május 30-án megkötött szerződés felülvizsgálatát követően – új szerződés megkötését hagyta jóvá a 405/2015.(VI.18.) határozatá-val az Inter-Ambulance Egészségügyi és Szolgáltató Zrt., az OTH és az Önkormányzat között. A rendelési idő pontosítása miatt a 2015. június 28-án kötött szerződés módosításra került a Közgyűlés 503/2015.(IX.17.) határozatával. (az előterjesztés 2. számú melléklete)
Molnár György az Inter-Ambulance Egészségügyi és Szolgáltató Zrt. vezérigazgatója és egyben az International Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató Kft. ügyvezetője kezdeményezte a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátását biztosító 2015. június 28-án megkötött szerződés módosítását részben az OALI megszűnése miatt, részben mert a szerződésben a ténylegesen teljesítő International Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató Kft. helyett az Inter-Ambulance Egészségügyi és Szolgáltató Zrt. szerepel. (az előterjesztés 3. számú melléklete)
Fentiek miatt szükséges a változásoknak a szerződésen való átvezetése (a határozat 2. számú melléklete), továbbá a ténylegesen szolgáltatást nem végző  Inter-Ambulance Egészségügyi és Szolgáltató Zrt-vel a szerződéses jogviszony megszüntetése (a határozat 1. számú melléklete).
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2016. február 9-én megtárgyalta és 6 igen szavazattal támogatásra javasolta a Közgyűlésnek. 

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2016. február 10-i ülésén tárgyalta, azt 7 igen szavazattal támogatásra javasolta a Közgyűlésnek.
Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2016. (II. 18.) határozata
 a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására az Inter-Ambulance Zrt-vel megkötött szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséről, 

továbbá az International Emergency Service Kft-vel fennálló, a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására vonatkozó szerződés módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kezdeményezi a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az Inter-Ambulance Egészségügyi és Szolgáltató Zrt. valamint az Országos Tisztifőorvosi Hivatal között 2015. június 28-án aláírt a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására kötött és 2015. október 22-én módosított szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését 2016. február 29. napjával és felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat 1. számú melléklete szerinti szerződést megszüntető okiratot írja alá.

      Felelős:
a határozat végrehajtásáért és közléséért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában és közlésében való közreműködésért:


a jogi és szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

      Határidő:
2016. február 29.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, továbbá International Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató Kft. és az Országos Alapellátási Intézet által 2014. május 30-án megkötött, majd 2014. október 6-án módosított, a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására vonatkozó szerződés -a jogfolytonosság fenntartása mellett- hatályon kívül helyezéséhez és a jelen határozat 2. számú mellékletét képező, az időközben bekövetkezett változásokat is tartalmazó szerződés megkötéséhez. A szerződés aláírására Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert.
       Felelős:
a határozat végrehajtásáért és közléséért:


a polgármester


                  a határozat végrehajtásában és közlésében való közreműködésért:

a jogi és szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
       Határidő:
2016. február 29.
Dunaújváros, 2016. február 18.
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