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Egyéb megjegyzés:  
Javaslat 

Dunaújváros MJV Közgyűlésének 739/2015. (XII.17.) határozata módosítására 
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros MJV Közgyűlése a 739/2015. (XII.17.) határozatával döntött arról, hogy az autóbusszal végzett helyi menetrend szerinti személyszállítási közszolgáltatás önkormányzati gazdasági társaság általi működésének jogszabályi lehetőségeiről szóló tájékoztatót elfogadja és az ügyben további intézkedést nem tart indokoltnak, valamint, hogy a 2012. évi XLI. törvényben foglaltaknak megfelelően felkéri felkérte a polgármestert, hogy a pályázati kiírás tervezetét készítse el és terjessze a  következő soros közgyűlés elé.

(az előterjesztés 1. számú melléklete: közgyűlési határozat)

A KNYKK Zrt.-vel folytatott tárgyalások eredményeképpen megállapodás született arról, miszerint Dunaújváros MJV Önkormányzata által felkért könyvvizsgáló a Zrt. könyveit megvizsgálhatja és arról jelentést készíthet.
A jelentés elkészítését követően célszerű a pályázati kiírást elkészíteni a 2017. január 01-től érvényes új köszszolgáltatási szerződés életbe lépéséhez, tekintettel arra, hogy a működési hiányok, és azok költséghelyei ismertté váljanak. A könyvvizsgálói jelentés elkészítésének határideje előzetes becslések szerint 2016. június 30-a lehet.
Mivel a fent jelzett jelentés elkészítésével kitolódik a pályázati kiírás elkészítésének határideje, ennek okán a pályázati eljárás sem zárulhat le úgy, hogy 2017. január 01-től új közszolgáltatási szerződés lépjen életbe, ennek okán a KNYKK  Zrt.-vel a közszolgáltatási szerződés meg kell hosszabbítani addig a határidőig, amíg az új közszolgáltatási szerződés életbe nem lép.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság,  valamint a  városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a „Javaslat Dunaújváros MJV Közgyűlésének 739/2015. (XII.17.) határozata módosítására ” című előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
A Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság a határozati javaslatot támogatta.
Fentiek alapján az alábbi határozat javaslatot terjesztjük elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé:
HATÁROZATI  JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2016. (II. 18.) határozata 
Dunaújváros MJV Közgyűlésének 739/2015. (XII.17.) határozata módosítására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 739/2016. (XII.17.) határozata 2. pontját az alábbiakra módosítja: 

„2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri Főnixbata Auditáló Kft. a KNYKK Zrt. könyveinek felülvizsgálatára és arra, hogy erről jelentést készítsen Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata részére, illetve felkéri a polgármestert a 2012. évi XLI. törvényben foglaltaknak megfelelően, a könyvvizsgálói jelentéssel egy időben, a pályázati kiírás tervezetét készítse el és terjessze a következő soros közgyűlés elé 2016. június 16. azzal, hogy a KNYKK Zrt.-vel megkötött köszszolgáltatási szerződésmódosítás is kerüljön előterjesztésre, annak hatálya a pályázati kiírás alapján a nyertes pályázóval kötendő új közszolgáltatási szerződés hatályba lépéséig tartson. 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért


     a polgármester 

   - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért
 
     a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:   - a könyvvizsgálói jelentés és a pályázati kiírás tervezetének közgyűlés elé terjesztésére: 2016. június 30.”

Felelős: a határozat végrehajtásáért:
               a polgármester


               a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:
               a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:  - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztályra érkezésétől számított 8 nap
Dunaújváros, 2016. február 18.

                Hingyi László s. k. 
Tóth Kálmán s.k.


a gazdasági és területfejlesztési     az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
                bizottság elnöke       

         
Cserni Béla s.k.

a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke
