
Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2016. 02. 18.
Javaslat Dunaújváros MJV Közgyűlésének 87/2016. (II.18.) határozata alapján felkért Főnixbata Auditáló Kft. megbízási díjának és szerződéstervezetének elfogadására 
Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 


a pénzügyi bizottság elnöke
Előkészítő:
Dr. Vántus Judit vagyonkezelési osztályvezető
                                   Engyel László ügyintéző
Meghívott:                 Bata János könyvvizsgáló, Főnixbata Kft.
Véleményező bizottságok:
gazdasági és területfejlesztési bizottság 
2016. 03.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
2016. 03.

pénzügyi bizottság
2016. 03.

A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros MJV Közgyűlése a a 87/2016. (II.18.) határozatával döntött arról, hogy a felkéri a Főnixbata Auditáló Kft.-t a KNYKK Zrt. könyveinek felülvizsgálatára és arra, hogy készítsen jelentést erről Dunaújváros MJV Önkormányzata részére. A gazdasági társaság megküldte szerződéstervezetét, mely tartalazza a megbízási díjat is, ennek összege 650.000,- Ft + áfa (bruttó 825.500,- Ft). 
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
vagyonkezelési osztály 
Ügyintéző neve:
Engyel László
E-mail címe:
engyel@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-544-302
Iktatószám:
3994/2016

Előkészítő aláírása:
Engyel László s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. Vántus Judit s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:


Leadás dátuma:
2016. 03.
Ellenőrzés dátuma:
2016. 03.
Törvényességi észrevétel: 


Amennyiben van: 

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:



Egyéb megjegyzés:  
Javaslat 

Dunaújváros MJV Közgyűlésének 87/2016. (II.18.) határozata alapján felkért Főnixbata Auditáló Kft. megbízási díjának és szerződéstervezetének elfogadására 
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros MJV Közgyűlése a a 87/2016. (II.18.) határozatával döntött arról, hogy a felkéri a Főnixbata Auditáló Kft.-t a KNYKK Zrt. könyveinek felülvizsgálatára és arra, hogy készítsen jelentést erről Dunaújváros MJV Önkormányzata részére. (az előterjesztés 1. számú melléklete: közgyűlési határozat)

A gazdasági társaság megküldte szerződéstervezetét, mely tartalazza a megbízási díjat is, ennek összege 650.000,- Ft + áfa (bruttó 825.500,- Ft). 

(az előterjesztés 2. számú melléklete: szerződéstervezet)

A fent jelölt feladatra forrást szükséges meghatározni, ennek okán a költségvetési rendeletet módosítani kell.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság,  valamint a pénzügyi bizottság.
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a „Javaslat Dunaújváros MJV Közgyűlésének 87/2016. (II.18.) határozata alapján felkért Főnixbata Auditáló Kft. megbízási díjának és szerződéstervezetének elfogadására” című előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek a „személyszállítási kiadások” előirányzat megjelölésével.
A Pénzügyi bizottság a határozati javaslatról 7 igen szavazattal döntött és az alábbi határozatot hozta azzal a kiegészítéssel, hogy a forrás a 2016. évi költségvetésről szóló rendelet 5. melléklet 16. helyi közösségi közlekedés feladatsor dologi kiadások kiemelt előirányzat terhére kerüljön meghatározásra.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága véleményezte a „Javaslat Dunaújváros MJV Közgyűlésének 87/2016. (II.18.) határozata alapján felkért Főnixbata Auditáló Kft. megbízási díjának és szerződéstervezetének elfogadására” vonatkozó előterjesztést és a kiegészített határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottsága véleményezte Dunaújváros MJV Közgyűlésének 87/2016. (II.18.) határozata alapján felkért Főnixbata Auditáló Kft. megbízási díjának és szerződéstervezetének elfogadására című előterjesztést és közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.
Fentiek alapján az alábbi határozat javaslatot terjesztjük elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé:
HATÁROZATI  JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2016. (III. 17.) határozata 
Dunaújváros MJV Közgyűlésének 87/2016. (II.18.) határozata alapján felkért Főnixbata Auditáló Kft. megbízási díjának és szerződéstervezetének elfogadására 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Főnixbata Auditáló Kft. megbízási díjaként 650.000,- Ft + Áfa, azaz bruttó 825.500,- Ft-ban állapítja meg és biztosít az ökormányzat 2016. évi költségvetésének 5. melléklet 16. helyi közösségi közlekedés feladatsor dologi kiadások kiemelt előirányzat terhére a KNYKK Zrt. könyveinek felülvizsgálatára és az erről, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata részére készülő jelentés elkészítésével kapcsolatosan, egyben felkéri a polgármestert  a határozat közlésére és a határozat mellékleteként csatolt megbízási szerőzdés aláírására azzal, hogy a megbízási díj kifizetésének határideje a jelentés Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlés általi elfogadását követő 30 nap.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért


     a polgármester 

   - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért
 
     a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:   - a könyvvizsgálói jelentés és a pályázati kiírás tervezetének közgyűlés elé terjesztésére: 2016. június 30.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1., 2. és 4. pontban rögzített kötelezettségvállalást az 5. pontban foglaltaknak megfelelően a 2016. évi költségvetési rendelet módosításakor vegye figyelembe.
Felelős: - a költségvetés módosításáért: 

                a jegyző 

              - a költségvetés módosításában való közreműködésért:
              - a Költségvetési, Pénzügyi Osztály vezetője
Határidő:  a 2016. évi költségvetés módosításának időpontja
Dunaújváros, 2016. március 17.

                Hingyi László s. k. 
Tóth Kálmán s.k.


a gazdasági és területfejlesztési     az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
                bizottság elnöke       

         
Pintér Attila s.k.

a pénzügyi elnöke
