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az MMK Nonprofit Kft. 2015. évi éves beszámolójának elfogadására
Tisztelt Közgyűlés!

Az MMK Nonprofit kft ügyvezetője megküldte 2015. évi éves beszámolóját. (az előterjesztés 1. számú melléklete) az alábbiak szerint:

- a 2015. évi közhasznúsági jelentést  (a határozati javaslat 1. számú melléklete)
- a 2015. évi mérlegbeszámolót (a határozati javaslat 2. számú melléklete),

- a 2015. évi eredménykimutatását (a határozati javaslat 3. számú melléklete), 
- a 2015. évi kiegészítő mellékletet (a határozati javaslat 4. számú melléklete), 
A független könyvvizsgálói jelentés (az előterjesztés 2. számú melléklete) szerint az egyszerűsített éves beszámoló megbízható valós képet ad a gazdasági társaság vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről.

Az NKft. tárgyévi mérleg főösszege 13.310 E Ft, mérleg szerinti eredménye  -638 E Ft (veszteség). Az intézményi tevékenység jellemzőit a közhasznúsági jelentés 9. alpontjaként mutatja be a jelentés (a határozati javaslat 1. számú melléklete).

A beszámolót Viczkó József könyvvizsgáló is elemezte, jelentése az előterjesztés 2. számú melléklete. A könyvvizsgálói záradék értelmében az egyszerűsített beszámolót a számviteli törvényben foglaltak szerint készítették el, az az MMK Nonprofit Kft. 2015. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. 
A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény a gazdasági társaságokkal kapcsolatosan az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:
„3:109. § [A legfőbb szerv feladat- és hatásköre]
(1) A gazdasági társaság tagjainak döntéshozó szerve a legfőbb szerv.

(2) A gazdasági társaság legfőbb szervének feladata a társaság alapvető üzleti és személyi kérdéseiben való döntéshozatal. A legfőbb szerv hatáskörébe tartozik a számviteli törvény szerinti beszámoló (a továbbiakban: beszámoló) jóváhagyása és a nyereség felosztásáról való döntés.

(3) A gazdasági társaság legfőbb szerve dönt a taggal, a vezető tisztségviselővel, a felügyelőbizottsági taggal és a társasági könyvvizsgálóval szembeni kártérítési igény érvényesítéséről.

(4) Egyszemélyes társaságnál a legfőbb szerv hatáskörét az alapító vagy az egyedüli tag gyakorolja. A legfőbb szerv hatáskörébe tartozó kérdésekben az alapító vagy az egyedüli tag írásban határoz és a döntés az ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá.”

...
„3:112. § [A vezető tisztségviselő önállósága]
…
(3) Egyszemélyes gazdasági társaságnál az egyedüli tag az ügyvezetésnek utasítást adhat, amelyet a vezető tisztségviselő köteles végrehajtani.”
…
„3:120. § [A felügyelőbizottság jogköre]

...
(2) Ha a társaságnál felügyelőbizottság működik, a beszámolóról a társaság legfőbb szerve a felügyelőbizottság írásbeli jelentésének birtokában dönthet.
…„
2015. évi éves beszámoló:
A mérleg eszköz oldalán a befektetett eszközök állománya az immateriális javak összege a tárgyi eszközök növekedésének hatására 2.048 eFt-ról 2.315 eFt-ra nőtt. A forgóeszközök állománya 5.180 eFt-ról 10.905 eFt-ra nőtt, melyben meghatározó volt a Pénzeszközök emelkedése 4.665 eFt-ról 10.666 eFt-ra.
A mérleg forrás oldalán a saját tőke 7.631 eFt-ról kis mértékben, 6.993 eFt-ra csökkent.

Az eredménytartalék a 2014. évi 5.671 eFt-os állományához képes csökkent 4.631 eFt-ra. A mérleg szerinti eredmény -1.040 eFt-ról nőtt 2014. évről 2015-re -638 eFt-ra.

A rövid lejáratú kötelezettségek állománya az előző évihez képest jelentősen csökkent, 4.785 eFt-ról 204 eFt-ra.

Alapvetően az eredménykimutatásban szereplő adatok szerint az Nkft. bevételei minimális mértékben csökkent 19.742 eFt-ról 19.704 eFt-ra, illetve látható, hogy a ráfordítások között a személyi jellegű ráfordítások tétele is nőtt 34.332 eFt-ról 36.997 eFt-ra Azonban mivel az anyagjellegű ráfordítások és az egyéb ráfordítások is csökkentek, a mérleg szerinti eredmény pozítív irányba változott, mely -1.040 e Ft-ról nőtt -638 eFt-ra.
A Felügyelő bizottság jegyzőkönyve - az előterjesztő az előterjesztés 3. számú mellékleteként csatolta – alapján a felügyelő bizottság a gazdasági társaság 2015. évi éves beszámolóját elfogadta és a tulajdonosoknak elfogadásra javasolja.
A gazdasági társaság 2016. évre vonatkozó üzleti tervet nem csatolt.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága véleményezte a „Javaslat az MMK Nonprofit Kft. 2015. évi éves beszámolójának elfogadására” vonatkozó előterjesztést és a korrigált határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a „Javaslat az MMK Nonprofit Kft. 2015. évi éves beszámolójának elfogadására” című előterjesztést és határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek azzal,hogy a határozati javaslat címében a „2014” helyett „2015” valamint a határozati javaslat 2. pontjában a „2015” helyett „2016” dátum kerüljön.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZAT JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
 …/2016. (III.17.) határozata 

a MMK Nonprofit Kft. 2015. évi beszámolójának elfogadásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az MMK Nonprofit Kft. 2015. évi beszámolóját 13.310 e Ft mérleg főösszeggel és -638 e Ft mérleg szerinti eredménnyel, valamint a 2015. évi közhasznúsági jelentését a határozat 1., 2., 3. és 4. számú mellékletei szerint elfogadja, egyben utasítja a tulajdonosi képviselőt, hogy a társaság taggyűlésén a Közgyűlés ezen álláspontját képviselje.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a MMK NKft. javadalmazási szabályzata alapján az 1. pontban elfogadott beszámolóval lezárt üzleti évre prémiumot nem fizet, valamint a 2016. évre prémiumfeladatot nem tűz ki.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert a határozat közlésére, valamint a tulajdonosi képviselőt, hogy a társaság taggyűlésén a Közgyűlés jelen határozatban megfogalmazott álláspontját képviselje.
Felelős: - a határozat közléséért 


a polgármester


    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért
                    a tulajdonosi képviselő 

          a vagyonkezelési osztály vezetője 
Határidő:  határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő nyolc napon belül
Dunaújváros, 2016. március 17.


Hingyi László sk.



Pintér Attila sk.  
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