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Javaslat a dunaújvárosi 2976/40 hrsz.-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban található ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázat eredménytelenné nyilvánítására
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A napirendi pont rövid tartalma: DMJV Közgyűlése a 26/2016.(I.21.) határozatában döntött a dunaújvárosi 2976/40 hrsz.-ú, beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban található ingatlan pályázati úton történő értékesítéséről. A pályázati felhívás az előkészítő osztály megjelentette a Dunaújváros című hetilapban. A pályázat postára adásának határideje 2015. február 26. volt.
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A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: 
Javaslat 
a dunaújvárosi 3976/40 hrsz.-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban található ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázat eredménytelenné nyilvánítására
Tisztelt Közgyűlés!

DMJV Közgyűlése a 26/2016.(I.21.) határozatában (az előterjesztés 1. számú melléklete) döntött a dunaújvárosi 2976/40 hrsz.-ú, beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban található ingatlan pályázati úton történő értékesítéséről. A pályázati felhívást az előkészítő osztály megjelentette a Dunaújváros című hetilapban (az előterjesztés 2. számú melléklete). Az ingatlan induló kikiáltási ára 4.005,-Ft/m² + Áfa, a pályázat postára adásának határideje 2015. február 26. volt.
A pályázati kiírásra nem érkezett pályázat.
Az előkészítő osztály a kérelmezőt, a Tom-Sys-Tech Kft.-t tájékoztatta a közgyűlés döntéséről a határozat és a pályázati kiírás megküldésével. (az előterjesztés 3. számú melléklete)
A kérelmező Tom-Sys-Tech Kft. az előterjesztés 4. számú mellékletében csatolt e-mailt küldte meg a vagyonkezelési osztály részére 2016. március 10-én.
Tekintettel arra, hogy a gazdasági társaságnak 2016. március végéig kell megtalánia az új telephelyhez a területüket, szükséges megállapítani, hogy a pályázat eredménytelen lett, illetve új pályázat kiírása sem zárul le olyan rövid idő alatt, ami a Kft.-nek megfelelő lehet.
Amennyiben új pályázati kiírást tart szükségesnek Dunaújváros MJV Közgyűlése, meg kell újítani az értékbecslést, és az alapján hagyható jóvá új pályázati kiírás.
Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság.

A bizottság elnöke a bizottság véleményét szóban ismerteti közgyűlésen.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZAT JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
…/2016. (III.17.) határozata 
a dunaújvárosi 2976/40 hrsz.-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban található ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázat eredménytelenné nyilvánításáról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a dunaújvárosi 3976/40 hrsz.-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban található ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázatot eredménytelennek nyilvánítja és tekintettel arra, hogy a Tom-Sys-Tech Kft. által megjelölt határideig – 2016. március 31- ig – az értékesítést célzó pályázati eljárás nem folytatható le, nem kíván újabb pályázatot kiírni, egyben felhatalmazza a polgármestert a határozat közlésére.
Felelős: - a határozat közléséért 


a polgármester


    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért
                    a vagyonkezelési osztály vezetője 
Határidő:  határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő nyolc napon belül
Dunaújváros, 2016. március 17.
                        

    Hingyi László sk.
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