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JAVASLAT
 a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság vezetője kinevezésének véleményezésére 

Tisztelt Közgyűlés!
A Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője, Dr. Varga Péter rendőr dandártábornok, megyei rendőrfőkapitány 2016. március 11. napján érkezett levélben arról tájékoztatta Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterét, hogy 2016. február 1-jei hatállyal áthelyezésre került a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság vezetője, Nagy Zoltán r. ezredes, és helyére az Országos Rendőr-főkapitányság vezetője Suszter Tamás r. őrnagyot bízta meg a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság vezetésével (1. sz. melléklet).
A Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság Humánigazgatási Szolgálat vezetője a fenti levélhez mellékelte Suszter Tamás r. őrnagy szakmai életútját is (2. sz. melléklet).

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdése alapján: „A rendőrkapitányság, a határrendészeti kirendeltség és a más helyi rendőri szerv vezetőjének kinevezését megelőzően a kinevezési jogkör gyakorlója kikéri az illetékességi területen működő települési – Budapesten a fővárosi kerületi – önkormányzatok képviselő-testületének, illetve a fővárosi önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi önkormányzat közgyűlésének a véleményét.”
Suszter Tamás r. őrnagy 2016. február 1-jei hatállyal megbízott vezetőként látja el feladatát a Dunaújvárosi Rendőrkapitányságon kapitányságvezetőként, végleges kinevezéséhez idézett jogszabályhely alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének véleményezése is szükséges.
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) b) pontja alapján: „A képviselő-testület (…) zárt ülést tart az érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor.” Előbbi törvény 60. § értelmében a bizottsági ülésekre a képviselő-testületre vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni.
Fentiekre figyelemmel – mivel az érintett nem jelzett a zárt ülésre irányuló kérelmet – Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és az illetékes szakbizottsága az előterjesztést nyílt ülésen tárgyalja.

Bizottsági vélemény:
A Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az előterjesztést és a határozati javaslatot a 2016. március 17-i, rendkívüli ülésén tárgyalja.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
…/2016. (III. 17.) határozata
a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság vezetője kinevezésének véleményezéséről

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Fejér megyei rendőrfőkapitány kezdeményezésére megtárgyalta a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság vezetőjének jelölt Suszter Tamás r. őrnagy kinevezésére vonatkozó főkapitányi előterjesztést és úgy foglal állást, hogy Suszter Tamás r. őrnagy szakmai életútja alapján alkalmas a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság vezetésére. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése – amennyiben Suszter Tamás r. őrnagy kinevezésével szemben törvényi kizáró ok nem áll fenn – a kinevezést támogatja. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a Polgármestert, hogy a határozatot Fejér megye Rendőrfőkapitányának küldje meg. 
Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:
                              a polgármester 
                            - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



         a jogi és szervezési igazgató      


Határidő:    2016. március 31.

Dunaújváros, 2016. március 17.
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