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A napirendi pont rövid tartalma: A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény vonatkozó rendelkezése alapján a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság elfogadásra megküldte a 2015. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolóját.
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JAVASLAT

a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2015. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására
Tisztelt Közgyűlés!

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30. § (5) bekezdése alapján:
„(5) A tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.”
A Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság vezetője a hivatkozott jogszabályhely alapján megküldte a 2015. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolóját (1. sz. melléklet).

Az előterjesztést a Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 2016. április 12-i rendes ülésén tárgyalta, és 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
…/2016. (IV. 21.) határozata
a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2015. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2015. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja és utasítja a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, és a Dunaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetőjét.

Felelős:     - a határozat közléséért:
                     a polgármester
                   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                     a jogi és szervezési igazgatóság vezetője
Határidő:   - a határozat közlésére: 2016. április 29.

Dunaújváros, 2016. április 21.

Izsák Máté s.k.

   a Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága
 elnöke
