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A napirendi pont rövid tartalma: A 16. számú felnőtt háziorvosi körzet orvosa Dr. Szabó Ignác – az ASKLEPIOS-1 Egészségügyi Betéti Társaság képviseletében – feladatellátási szerződésének megszüntetését kéri 2016. augusztus 31. napjával. A Közgyűlésnek döntenie kell arról, hogy az ASKLEPIOS-1 Egészségügyi Bt-vel kötött feladatellátási szerződés 2016. augusztus 31. napjával megszüntetésre kerüljön.
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Javaslat 

a 16. számú felnőtt háziorvosi körzet egészségügyi szolgáltatójával, az ASKLEPIOS-1 Egészségügyi Bt-vel fennálló feladatellátási szerződés megszüntetésére
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (továbbiakban: alapellátási törvény) 5. § (1) bekezdésének megfelelően a dunaújvárosi 16. számú felnőtt háziorvosi körzetben az ASKLEPIOS-1 Egészségügyi Bt-vel 2012. május 29-én kötött feladatellátási szerződés megkötésével gondoskodott a háziorvosi ellátásról. Nevezett feladatellátási szerződés 24. pontja alapján a szerződést bármelyik fél írásban hat hónapos felmondási idővel felmondhatja. (az előterjesztés 1. számú melléklete)

Dr. Szabó Ignác az ASKLEPIOS-1 Egészségügyi Betéti Társaság képviselője a Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztályhoz eljuttatott nyilatkozatában 2016. március 1-től hat hónapos felmondási idő figyelembe vételével a feladatellátási szerződését felmondta. A felmondási idő 2016. augusztus 31. napján jár le, a szerződés ezen a napon megszűnik.  (az előterjesztés 2. számú melléklete)

Az alapellátási törvény 5. § (1) bekezdése szerint: „A települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik:
a) a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról”, 

ennek értelmében Önkormányzatunknak 2016. szeptember 1. napjától ellátási kötelezettsége van a 16. számú felnőtt háziorvosi körzetben. 

A körzet ellátása kétféle módon történhet, vagy egy megfelelő végzettségű orvossal kötött feladatellátási szerződés létrejöttével, vagy helyettesítés útján.

Amennyiben a körzet betöltése 2016. szeptember 1. napjáig sikertelen, az önkormányzatnak az említett időponttól kell a körzet lakosságának ellátásáról helyettesítés útján gondoskodnia. Annak érdekében, hogy a körzetet helyettesítő orvosok a feladat ellátásáért 2016. szeptember 1. napjától finanszírozva legyenek, az önkormányzatnak a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályától működési engedélyt kell kérnie és az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Közép-dunántúli Területi Hivatalával a finanszírozási szerződést legkésőbb 2016. július 20-ig meg kell kötnie.

Jelenleg a háziorvosok körében felmérés folyik arról, hogy a helyettesítést ki vállalná el. A helyettesítést végző orvos személyéről legkésőbb a Közgyűlés 2016. június 16-i ülésén, még a nyári ülésszünet előtt határozni szükséges.
Fentiekre tekintettel az ASKLEPIOS-1 Egészségügyi Betéti Társasággal fennálló feladatellátási szerződés megszüntetése szükséges, ezért a határozat mellékletét képező okiratot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2016. április 12-én tárgyalta és azt egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2016. (IV. 21.) határozata
a 16. számú felnőtt háziorvosi körzet egészségügyi szolgáltatójával, az ASKLEPIOS-1 Egészségügyi Bt-vel fennálló feladatellátási szerződés megszüntetéséről
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az ASKLEPIOS-1 Egészségügyi Betéti Társaság (képviseli: Dr. Szabó Ignác) között 2012. május 29-én létrejött feladat-ellátási szerződést dr. Szabó Ignác 2016. augusztus 31. napjával felmondta. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy a dunaújvárosi 16. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátását – megfelelő, a körzetet betölteni kívánó jelentkező hiányában – 2016. szeptember 1. napjától helyettesítéssel oldja meg, egyben felkéri a polgármestert, hogy a 16. számú felnőtt háziorvosi körzetet 2016. szeptember 1. napjától helyettesítő egészségügyi szolgáltatóval megkötendő szerződést a Közgyűlés 2016. június 16-i ülésére terjessze elő.
Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgató

Határidő:
2016. június 16.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az ASKLEPIOS-1 Egészségügyi Bt-t a határozat megküldésével tájékoztassa a testület döntéséről.
Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgató
Határidő:
2016. április 30.
Dunaújváros, 2016. április 21.
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