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JAVASLAT
a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány támogatására
Tisztelt Közgyűlés!
A Dunaújváros és Környéke Közbiztonsága Közalapítvány nevében Udvardi Sándor elnök úr kérelemmel fordult Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteréhez, melyben támogatást kért a 2016. évben megrendezésre kerülő „Közbiztonsági hónap 2016” rendezvénysorozat lebonyolításához 1.600.000 forint, valamint a Közalapítvány működési költségeinek hozzájárulásához évi 400.000 forint értékben (1. sz. melléklet). 

A „Közbiztonsági hónap” keretén belül megtartásra kerülő versenyeket és rendezvényeket évek óta a Közalapítvány fogja össze, mindemellett sok programot saját költségükre rendeznek meg. Az idei évre tervezett rendezvények felsorolása és azok költségvonzatait a Közalapítvány kérelmükkel együtt megküldte a Hivatalnak (2. sz. melléklet). A színvonalas és tartalmas rendezvények lebonyolítása miatt többletköltségek jelentkeztek, valamint a Közalapítvány megfelelő működéséhez a céltámogatáson kívül működési támogatás biztosítására is szükség van. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2016. évi költségvetésében az 5/C melléklet 8.3.1. során szerepel a „Közbiztonsági hónap” programsorozat támogatása 1.000.000 forint összegben. A fennmaradó 600.000 forint értékű céltámogatás, valamint az éves szintű 400.000 forint összegű működési támogatás biztosítására Dunaújváros MJV Önkormányzata 2016. évi költségvetésének módosítása szükséges.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2016. (II. 19.) önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdése alapján: „Minden költségvetést érintő előterjesztésről a Közgyűlés minősített többséggel dönt.”
A kérelem pozitív elbírálásról szóló döntés alapján Támogatási szerződések aláírására kerülhet sor, mely tervezetét az előterjesztés mellé csatoltuk (3. és 4. sz. melléklet).
Tekintettel arra, hogy a Közbiztonsági hónap 2016 rendezvénysorozat bizonyos programjai a szerződéskötést megelőzően már lezajlottak, valamint a döntéshozatallal egy időben folyamatosan tartanak a céltámogatási szerződésben a felhasználás időpontja 2016. április 01. napjával kerül rögzítésre.
A bizottságok véleménye:
A Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 2016. április 12-i rendes ülésén tárgyalta az előterjesztést, és azt 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

A Pénzügyi Bizottság 2016. április 12-i rendes ülésén tárgyalta az előterjesztést, és 5 igen szavazattal a határozati javaslat elfogadását javasolta a Közgyűlésnek.

Az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság 2016. április 13-i rendes ülésén tárgyalta az előterjesztést, és 7 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság 2016. április 13-i rendes ülésén tárgyalta az előterjesztést, és 5 igen szavazattal a határozati javaslat elfogadását javasolta a Közgyűlésnek.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé: 
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…./2016. (IV. 21.) határozata 
a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány támogatásáról
1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése támogatja a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány működési és céltámogatási kérelmét.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban foglaltak alapján a 2016. évtől kezdődően éves szinten 400.000 Ft azaz négyszázezer forint működési támogatást biztosít Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány részére, melyet a 2016. évben a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének végrehajtásának szabályairól szóló 3/2016 (II. 19.) rendelet 5/B melléklet Általános tartalék  című előirányzat sor terhére biztosít.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban meghatározott céltámogatás vonatkozásában a „Közbiztonsági hónap 2016” rendezvénysorozat megrendezéséhez 1.000.000 forintot biztosít a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének végrehajtásának szabályairól szóló 3/2016 (II. 19.) rendelet 5/C melléklet 8.3.1 „Közbiztonsági hónap” programsorozat című előirányzat sorról, valamint 600.000 forintot biztosít hivatkozott rendelet 5/B melléklet Általános tartalék című előirányzat sor terhére.

4.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a Jegyzőt, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének következő módosításakor vegye figyelembe a 3. pontban foglaltakat. 

Felelős:

- a költségvetés módosításáért:


  a jegyző



- a költségvetés végrehajtásában való közreműködésért:


a Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetője
Határidő:

a 2016. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy jelen határozat mellékletét képező Támogatási szerződéseket írja alá, és a kötelezettségvállalásokat a nyilvántartásban rögzítse.

Felelős:
- a szerződés aláírásért: 




a polgármester


- a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéért:




a polgármester

- a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételében való közreműködésért:




a Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály vezetője
Határidő:

2016. április 29.
Dunaújváros, 2016. április 21.

    Hingyi László s. k.
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