Fedőlap
Az előterjesztés Közgyűlés elé kerül
Javaslat a Pro Minoritate Alapítvány által megrendezendő
XXVII. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor támogatására
Előadó:
Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke



Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság elnöke



Pénzügyi Bizottság elnöke





Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke
Előkészítő:
Dr. László Borbála igazgató

Szabó Ádám ügyintéző
Meghívott:
Tárnok Mária elnök 

Véleményező bizottságok:
Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság 



2016.04.13.

Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság



2016.04.12.

Pénzügyi Bizottság







2016.04.12.

Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság




2016.04.13.

A napirendi pont rövid tartalma: A Pro Minoritate Alapítvány kuratóriumának elnöke, Tárnok Mária támogatási kérelemmel fordult DMJV polgármesteréhez, hogy a XXVII. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor megrendezéséhez Önkormányzatunk 400.000 forinttal járuljon hozzá. A kért összeg DMJV Önkormányzata 2016. évi költségvetésében rendelkezésre áll.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály

Ügyintéző neve:
Szabó Ádám

E-mail címe:
szaboadam@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25/544-167

Iktatószám:
9736-2/2016

Előkészítő aláírása:
Szabó Ádám s. k.

Igazgató/Osztályvezető aláírása:
Dr. László Borbála s. k.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s. k.

Leadás dátuma:
2016.04.08.

Ellenőrzés dátuma:
2016.04.08.

Törvényességi észrevétel:
Van/Nincs
Amennyiben van:


Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:
egyszerű/minősített
A tárgyalás módja:
nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:
Látta: Dudás Pálné, 2016.04.07.
JAVASLAT
a Pro Minoritate Alapítvány által megrendezendő
XXVII. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor támogatására
Tisztelt Közgyűlés!
A Kisebbségekért Pro Minoritate Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) elnöke, Tárnok Mária azzal a kéréssel fordult Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteréhez, hogy az idén megrendezésre kerülő XXVII. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor – melyet az erdélyi Tusnádfürdőn tartják majd –  lebonyolításához Dunaújváros MJV Önkormányzata 400.000 forinttal járuljon hozzá (1. sz. melléklet). 

Az Alapítvány független, közhasznú szervezet, melynek célja az európai és hazai etnikai és nemzeti kisebbségek támogatása, különös tekintettel a határon túli magyarok segítésére. Az Alapítvány tevékenységi köre széles: nyári szabadegyetemeket, szakmai napokat, konferenciákat, fesztiválokat, külpolitikai klubot szervez, folyóiratot, könyvsorozatot ad ki. 
Az idén huszonhetedik alkalommal megrendezésre kerülő nyári szabadegyetemet 2016. július 19-24. között tartják, ahol a délelőtti előadásokon rendszerint aktuális, mindkét országot érintő témákat vitatnak meg a meghívott előadók, akik között anyaországbeli, romániai magyar, valamint román nemzetiségű, számos ismert és elismert politikus, és szakember szerepel.
Dunaújváros MJV Önkormányzata az elmúlt évek folyamán alkalmanként 400.000 forinttal támogatta a bálványosi rendezvény lebonyolítását. Önkormányzatunk 2016. évi költségvetésében az 5/A melléklet 9.20 során szerepel a „Pro Minoritate Alapítvány – Bálványos” támogatása. 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4) pontja alapján: 
„A képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át:

(...)

4. a gazdasági program, a hitelfelvétel, a kötvénykibocsátás, a kölcsönfelvétel vagy más adósságot keletkeztető kötelezettségvállalás, alapítványi forrás átvétele és átadása”

Az Alapítvány kérelmének pozitív elbírálásról szóló döntés alapján Támogatási szerződés megkötésére kerülhet sor, mely tervezetét az előterjesztés mellé csatoltuk (2. sz. melléklet).
A Bizottságok véleménye:
Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság 2016. április 12-i rendes ülésén tárgyalta az előterjesztést, és 7 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatta a határozati javaslatot.

A Pénzügyi Bizottság 2016. április 12-i rendes ülésén tárgyalta az előterjesztést, és 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett a határozati javaslat elfogadását javasolta a Közgyűlésnek.
Az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság 2016. április 13-i rendes ülésén tárgyalta az előterjesztést, és 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította azt.

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság 2016. április 13-i rendes ülésén tárgyalta az előterjesztést, és 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a határozati javaslat elfogadását javasolta a Közgyűlésnek.
Fentiek alapján kérjük a mellékelt Támogatási szerződés véleményezését, és az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé elfogadásra. 
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

.../2016. (IV. 21.) határozata
a Kisebbségekért – Pro Minoritate Alapítvány által megrendezendő „XXVII. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor” támogatásáról
1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kisebbségekért – Pro Minoritate Alapítvány (1055 Budapest, Falk Miksa u. 6.) részére a "XXVII. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor" költségeihez a 2016. évben egyszeri 400.000 Ft, azaz négyszázezer forint támogatást nyújt. 
2. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban szereplő kötelezettségvállalásra Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2016. (II. 19.) önkormányzati rendelete 5/A mellékletének 9.20 „Pro Minoritate Alapítvány – Bálványos” nevű előirányzat soráról biztosít fedezetet. 

3.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy a Kisebbségekért – Pro Minoritate Alapítvánnyal kötendő, a határozat mellékletét képező támogatási szerződést írja alá, a kötelezettségvállalást a nyilvántartásba rögzítse, és a határozatot az Alapítvány elnöke részére küldje meg.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért: 




- a polgármester




a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




- a jogi és szervezési igazgató


Határidő:
2016. május 31.
Dunaújváros, 2016. április 21.
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