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A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros MJV Önkormányzata Közgyűlése 2014  áprilisában döntött a „Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Sport Program” címen meghirdetett pályázat benyújtásáról a Kincskereső Tagóvoda vonatkozásában. A pályázatokat kezelő Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány a 2016/2017-es időszakra is pályázatot hirdet, ahol lehetőség van a korábban beküldött pályázat újbóli benyújtására. A beadási határidő április 29. napja. 
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JAVASLAT
a „2016/2017-es Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Sport Program”-ban 

újrapályázási lehetőségre 
Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014-ben pályázatot nyújtott be az Ovi-Foci program keretében két dunaújvárosi óvoda fejlesztésére. A pályázatokat kezelő Alapítvány idén februárban értesítette az Önkormányzatot a sikeres projektről. A megközelítőleg két éves időtartam miatt a T. Közgyűlés újbóli akaratnyilvánítására volt szükség, ahol az eredetitől eltérően egy másik dunaújvárosi tagóvoda került a programba az idei évben (1. sz. melléklet).

Az Alapítvány a 2016/2017-es időszakra is meghirdette az Ovi-Foci Programot, melyre a beadási határidő április 29. napja. Emiatt egy új óvoda bevonására már nincs mód (a szükséges dokumentumok beszerzésére nem áll rendelkezésre elegendő idő), azonban a korábban benyújtott, majd idén lecserélt Kincskereső Tagóvoda újból pályáztatására még van lehetőség. Az Alapítvánnyal történt egyeztetést során azt a tájékoztatást adták, hogy a 2014-ben benyújtott dokumentumokat ismételten megküldeni nem kell, azokat a mostani pályázati időszakra átemelik, csupán egy új határozat szükséges a megismételt pályázathoz. 
A program önrésze melyet Önkormányzatunknak kell az Alapítvány részére átutalni óvodánként 2.850.000 forint, melyet a pályázatot kezelő információi alapján valószínűleg csak jövőre, vagy azt követően kell folyósítani.
A Bizottságok véleménye:
A Bizottságok az előterjesztést a 2016. április 19-i rendkívüli üléseiken tárgyalják, döntéseiket az elnökök a Közgyűlés ülésén szóban ismertetik.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé: 
'A'
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…./2016. (IV. 21.) határozata 
a „2016/2017-es Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Sport Program”-ban újrapályázásról
1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kinyilvánítja azon szándékát, hogy a „2016/2017-es Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Sport Program”-ban műfüves-multifunkciós pálya létrehozása érdekében ismételten benyújtja pályázatát a Dunaújvárosi Óvoda – Kincskereső Tagóvodája vonatkozásában.
2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban meghatározottak alapján vállalja, hogy a projektet kezelő OVI-FOCI Közhasznú Alapítvány részére az újra benyújtott és nyertesnek minősített pályázata esetén 2.850.000 forint önrészt biztosít, egyúttal vállalja, hogy a sikeres pályázatról szóló hivatalos értesítést követően a 2017. évi költségvetés terhére, 30 napon belül támogatási szerződést köt az Alapítvánnyal.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről szóló határozatot küldje meg az OVI-FOCI Közhasznú Alapítvány részére.

Felelős:

- a határozat közléséért:


   
a polgármester




- a határozat közlésében való közreműködésért:



a Jogi és Szervezési Igazgatóság vezetője
Határidő:
- határozat közlésére: 




2016. április 29.




- a pályázati önrész biztosításra:




a 2017. évi költségvetés tervezés időpontja

'B'
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…./2016. (IV. 21.) határozata 
a „2016/2017-es Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Sport Program”-ban újrapályázásról
1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy nem kívánja a Dunaújvárosi Óvoda – Kincskereső Tagóvodája vonatkozásában újra benyújtani pályázatát a „2016/2017-es Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Sport Program”-ban.

Felelős:
polgármester


Határidő:
azonnal
Dunaújváros, 2016. április 21.


    Hingyi László s. k.
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