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Előadó:
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Előkészítő:
Dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató
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2016. 04. 12.
A napirendi pont rövid tartalma: A Dunaújvárosi Szakképzési Centrum Főigazgatója megküldte a Centrum intézményátszervezési javaslatát (alapító okirat módosítását) véleményezésre. A változásokat elsősorban a köznevelési törvény, a szakképzési törvény és az OKJ módosulásai tették szükségessé. Jogszabályi kötelezettsége nincs az önkormányzatnak a véleményezésre, mivel nem működtetője a Centrum által fenntartott középiskoláknak. Az önkormányzat az ingatlanokat biztosítja a feladatellátáshoz, ezért az önkormányzat véleményét is kikérte a Főigazgató Úr az alapító okirat módosításáról.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Prajdáné Kustán Erzsébet

E-mail címe:
prajdane@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06/25/544-324

Iktatószám:
10856-3/2016.

Előkészítő aláírása:    Prajdáné Kustán Erzsébet s.k.

Osztályvezető aláírása:


Dr. László Borbála s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s.k.
Leadás dátuma:
2016. 04. 08.

Ellenőrzés dátuma:
2016. 04. 08.

Törvényességi észrevétel:
Van/Nincs
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:
egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: -
JAVASLAT
a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum alapító okirata

módosításának véleményezésére
Tisztelt Közgyűlés!

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (a továbbiakban: KLIK) fenntartásában működő egyes szakképző intézmények átadásáról, valamint egyes kormányrendeleteknek a szakképzés intézményrendszerének átalakításával összefüggő módosításáról szóló 146/2015. (VI. 12.) Korm. rendelet alapján a KLIK szervezetéből kiváló köznevelési intézményekből a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter a szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény 4/B § (1) bekezdése szerinti szakképzési centrumokat alapított 2015. július 1. hatállyal.
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (3) bekezdés b) pontja és a (4) bekezdés h) pontja értelmében a fenntartónak a köznevelési intézmény átszervezésével összefüggő döntése előtt ki kell kérnie a működtető önkormányzat véleményét.

Az Nkt. 76. § (5) bekezdés a) pontja és a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum (a továbbiakban: DSZC), a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata között létrejött vagyonkezelési- és használati szerződés alapján az Önkormányzat tulajdonában levő, az intézmény(ek) feladatainak ellátását szolgáló ingatlan és ingó vagyonra vonatkozóan ingyenes vagyonkezelői jog illeti meg a szakképzési centrum fenntartóját.
A Dunaújvárosi Szakképzési Centrum főigazgatója, Őszi Attila úr tájékoztatta Önkormányzatunkat (az előterjesztés melléklete), hogy a DSZC intézményátszervezési – alapító okirat módosítási – javaslatot nyújtott be a Nemzetgazdasági Minisztérium felé. Az alapító okirat módosítását elsősorban a köznevelési törvény, a szakképzési törvény és az OKJ módosulásai tették szükségessé. 
Jogszabályi kötelezettsége nincs az önkormányzatnak a véleményezésre, mivel nem működtetője a Centrum által fenntartott középiskoláknak. Az önkormányzat az ingatlanokat és az ingó vagyont biztosítja a feladatellátáshoz, ezért az önkormányzat véleményét is kikérte a Főigazgató Úr az alapító okirat módosításáról.
Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság a 2016. április 12-i ülésén megtárgyalta, a bizottság a határozati javaslatot 8:0:0 arányban támogatta.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2016. (IV. 21.) határozata
a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum alapító okirata módosításának

véleményezéséről
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és tudomásul veszi a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum alapító okiratának 2016. évi módosításáról szóló tervezetet. A tervezettel kapcsolatosan észrevételt nem tesz. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum főigazgatója részére.
Felelős:
- a határozat végrehajtásáért: 

  a polgármester


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

  a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője 


Határidő:
-  a határozat közlésére: 2016. április 28.

Dunaújváros, 2016. április 21.
	Hingyi László s.k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági és
sport bizottság elnöke



