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a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat 2015. évi beszámolójának és 2016. évi eredménytervének elfogadására
Tisztelt Közgyűlés!

A Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat megküldte a 2015. évre vonatkozó egyszerűsített éves beszámolóját (az előterjesztés 1. számú melléklete: levél és szöveges beszámoló), és annak kiegészítő mellékletét. 
Dunaújváros MJV Közgyűlése a 131/2012. (IV.12.) határozatával hozzájárult ahhoz, hogy a vállalat könyvvizsgáló alkalmazása nélkül működjön, ennek értelmében a 2015. évi éves beszámoló könyvvizsgálattal nincs alátámasztva. (az előterjesztés 2. számú melléklete: közgyűlési határozat)
1. A Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat 2015. évi beszámolója (1. számú melléklet: „Beszámoló a 2015. évi tevékenységről, gazdálkodásról, 2016. évi kilátások”)
„A város területén 1964. február 29-én nagymértékű partszakadás történt.

A partmozgással járó földtömeg csúszás rendkívüli károkat okozott. Tönkretette a Dunai Vasmű vízellátását, ipari- és lakóépületeket rombolt le, előrevetítve veszélyforrások kialakulásának lehetőségét a városi partszakasz további területeire is. 

A további károk megelőzése céljából gyorsan kellett megépíteni egy olyan védelmi rendszert, mely hosszú időre rendezi és stabilizálja a Dunaújváros környéki dunai partszakaszt.
Ezen védelmi rendszer folyamatos figyelésére, a karbantartási munkák elvégzésére alapították a Partfigyelő és Fenntartó Költségvetési Üzemet. Ennek az üzemnek teljes jogú utóda a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat.

A komplex védelmi rendszer 163 ha területen a következőket foglalja magába:

- 13.500 m hosszúságú felszíni vízelvezető csatorna,

- vízkitermelés: 9 db víztelenítő kút



   18 db horhos



     3 db táró

- hidrológiai és mozgásészlelő rendszer,

- biológiai védelem.”
A Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat tevékenységének kereteit technológiai előírások és a DMJV Közgyűlése által jóváhagyott költségvetési előirányzat határozza meg.

A vállalat alapfeladatainak ellátása - a magaspart komplex védelmi rendszer észlelési és fenntartási munkák - a Mélyépterv Kultúrmérnöki Kft. által korszerűsített „Partfalvédelmi monitoring rendszer és létesítményei üzemeltetési utasítás” szerint történik, az üzemeltetési szerződésnek megfelelően. 
A talajvízszint észlelő  rendszer 2015. évi feldolgozását és kiértékelését - a vállalat által végzett mérések és szolgáltatott adatok alapján – a Metaduo Kft. 2016. március 31-i határidővel végzi el (a korábbi években ezen feladatokat elvégző Mélyépterv Kultúrmérnöki Kft. 2014. év végével jogutód nélkül megszűnt). 
A vállalat 2015. évi mérleg főösszege 118.038 E Ft, mérleg szerinti eredménye 5.242 E Ft. (a határozati javaslat 1. számú melléklet: 2015. évi mérleg, egyszerűsített éves beszámoló, a határozati javaslat 2. számú melléklet: eredménykimutatás, a határozati javaslat 3. számú melléklet: kiegészítő melléklet)

A mérleg eszköz oldalán a befektetett eszközök állománya az előző évihez viszonyítva  68.583 e Ft-ról, 75.322 e Ft-ra, 6.739 e Ft-tal nőtt, a forgóeszközök állománya  39.825 e Ft-ról, 42.472 e Ft-ra, 2.647 e Ft-tal nőtt.
A mérleg forrás oldalán a saját tőke értéke kis mértékben 95.694 e Ft-ról 100.936 e Ft-ra 5.242 e Ft-tal – növekedett.
A hosszú lejáratú kötelezettségek nem voltak, a rövid lejáratú kötelezettségek összege 8.173 e Ft-ról 12.509 E Ft-ra nőttek.
Összességében a csökkenések és a növekedések együttes hatása mind az eszközök, mind a források oldalán 1,08 %-os növekedést eredményezett, amelynek hatására a mérleg-főösszeg a 2014. évi 108.811 e Ft-ról, a 2015. évben 118.038 e Ft-ra növekedett.

A bevételek és kiadások alakulása  a bázisévhez viszonyítva 
A társaság összességében 2,06 %-kal magasabb bevételt ért el a 2014. évhez viszonyítva a 2015. évben. 

Az értékesítés nettó árbevételének növekedése mellett az egyéb bevételek is növekedtek, így a bevételek és a kiadások változásának együttes hatására alakult ki a társaság 5242 E Ft-os tárgyévi eredménye.

Az előkészítő osztály a határozati javaslat 4. mellékleteként csatolta a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat 2016. évi eredménytervét.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága véleményezte a „ Javaslat a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat 2015. évi beszámolójának és 2016. évi eredménytervének elfogadására” vonatkozó előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a „Javaslat a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat 2015. évi beszámolójának és 2016. évi eredménytervének elfogadására” című előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
Határozati javaslat 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2016. (IV.21.) határozata 

a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat 2015. évi beszámolójának és 2016. évi eredménytervének elfogadásáról:
 Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat 2015. évi beszámolóját, annak kiegészítő mellékletét 118.038 eFt mérleg főösszeggel, 5.242 eFt mérleg szerinti eredménnyel a határozat 1., 2. és 3. számú mellékletei szerint és a 2016. évi eredménytervét a határozat 4. számú melléklete szerint elfogadja, egyben utasítja a polgármestert a határozat közlésére.
Felelős:- a határozat közléséért:
                       a polgármester
              - a határozat végrehajtásáért:
                       a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat igazgatója

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                       a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő nyolc napon belül
Dunaújváros, 2016. április 21.
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