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Javaslat

 a Dunaújváros, Derkovits u. 6. szám alatti ingatlan hasznosítására, Soós Zsuzsanna kérelme alapján
Tisztelt Közgyűlés!
Soós Zsuzsanna helyiséghasználati igénnyel fordult az önkormányzathoz. A festészettel és textilszobrászattal foglalkozó kérelmező az önkormányzat támogatását kéri egy ún. művészetek háza létrehozásában. Jelképes összegért szeretne egy kb. 100 m2 nagyságú, önkormányzati tulajdonú helyiséget bérelni, ami galériaként és oktatótermeként funkcionálna. Lehetősége lenne a képzőművészeknek bemutató est tartására és alkotásaik értékesítésére is (1. sz. melléklet)
Vagyonkezelési Osztályunk kérelmezőtől tájékoztató anyagot kért arról, hogy milyen művészeti-pedagógiai tevékenységet végez, illetve végzett, melyen referenciákkal rendelkezik a művészeti tevékenységét illetően (2. sz. melléklet).
Minden szempontból megfelelő ingatlan a Dunaújváros 42/18/A/249 hrsz.-ú, Derkovits u. 6. szám alatti, 119 m2 nagyságú helyiség. A helyiséget kérelmező megtekintette és vállalja annak felújítását azzal, hogy annak értéke bérleti díjként kerüljön elszámolásra.
Az ingatlan bérleti díja DMJV Közgyűlésének 728/2015.(XII.17.) határozata (3. sz. melléklet) alapján 2.249.100,-Ft/év, azaz 187.425,-Ft/hó („A” határozati javaslat).
Amennyiben a Tisztelt Közgyűlés támogatja az ingatlan bérbeadását azzal, hogy a felújítás költsége a bérleti díj, majd azt követően bérlő a regionális bérleti díjat köteles megfizetni, úgy felújítási költségvetést szükséges bekérni kérelmezőtől. A költségvetés elfogadására és a felújításra fordított összeg bérleti díjba történő beszámítására a Városüzemeltetési és Beruházási Osztály jóváhagyó állásfoglalása alapján, illetve a munkálatok szakszerű és az előirányzott értékben való megtörténtének igazolását követően kerülhet sor („B” határozati javaslat).
Mindkét javaslat esetén a rezsi költségek bérlőt terhelik.
Releváns jogszabályok

Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 15/2015.(V.22.) rendelet 12. § (3) bekezdése szerint a 3 évet meghaladó időtartamra történő szerződés megkötéséről a Közgyűlés dönt.
(3)
A törzsvagyon üzemeltetésbe, bérbe, valamint használatba és haszonbérbeadásáról, (beleértve a polgármesteri hivatal helyiségeit is) 

a)
amennyiben a vagyontárgy bérbeadására irányuló szerződés időtartama a három évet nem haladja meg, a Polgármester a Gazdasági és területfejlesztési bizottság véleményének kikérése mellett, vagy

b)
három évet meghaladó időtartamra történő szerződés megkötéséről a Közgyűlés dönt.
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (16) bekezdése alapján:
 „(16) Törvényben, valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében törvényben vagy a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár feletti nemzeti vagyont hasznosítani - ha törvény kivételt nem tesz - csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet.”
Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény az értékhatárt 25 millió forint egyedi bruttó forgalmi értékben határozza meg a hasznosítással érintett rész tekintetében. Az ingatlan versenyeztetés mellőzésével hasznosítható.
Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság.
Bizottsági vélemények: 


Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottsága véleményezte Dunaújváros, Derkovits u. 6. szám alatti ingatlan hasznosítására, Soós Zsuzsanna kérelme alapján című előterjesztést és közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága megtárgyalta a „Javaslat a Dunaújváros, Derkovits u. 6. szám alatti ingatlan hasznosítására, Soós Zsuzsanna kérelme alapján” c. előterjesztést és a határozati javaslat „A” változatát támogatta. 

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a „Javaslat a Dunaújváros, Derkovits u. 6. szám alatti ingatlan hasznosítására, Soós Zsuzsanna kérelme alapján” című előterjesztést és a határozati javaslat ”A” változatát elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
.../2016. (IV.21.)  határozata 
 a Dunaújváros, Derkovits u. 6. szám alatti ingatlan hasznosítására, Soós Zsuzsanna kérelme alapján
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy Soós Zsuzsanna részére, az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező dunaújvárosi 42/18/A/249 hrsz.-ú, Derkovits Gy. u. 6. szám alatt található, iroda megnevezésű, 119 m2 nagyságú helyiséget 2016. május 1. napjától 2019. április 30. napjáig tartó, határozott időre 187.425,-Ft/hó bérleti díjért bérbe adja a határozat mellékletét képező bérleti szerződésben foglaltak szerint azzal, hogy bérlőt terheli a bérlet tárgyát képező ingatlan fenntartásának költsége is. A bérlet tárgyát bérlő oktató -és galériateremként használhatja.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a Gazdasági Igazgatóság Gondnokságát az 1. pontban meghatározott ingatlan kiürítésére, hogy az kiürített állapotban kerüljön bérlő használatába.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére és felhatalmazza a bérleti szerződés megkötésére. 

Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 
                     a polgármester      
                -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                       a Vagyonkezelési Osztály vezetője    


                  a Gazdasági Igazgatóság igazgatója
   
Határidő:  a határozat közlésére: a határozat előkészítő osztály részére való megküldést     követő 8 napon belül
   a bérleti szerződés aláírására: a határozat érintettekkel való közlését követő 30 napon belül
Dunaújváros, 2016. április 21.

       

 Hingyi László  s.k.



     Tóth Kálmán s.k.


a gazdasági és területfejlesztési   

az ügyrendi, igazgatási


és az oktatási, kulturális, ifjúsági                     
és jogi bizottság elnöke


 bizottságok elnöke          

