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A napirendi pont rövid tartalma: A Dunaferr SE azzal a kérelemmel fordult Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatához, hogy DVCSH Kft. felé fennálló tartozását vállalja át az Egyesülettől az Önkormányzat.
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a Dunaferr SE, DVCSH Kft.-vel szemben fennálló tartozásának átvállalására
Tisztelt Közgyűlés!
A Dunaferr SE azzal a kérelemmel fordult Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatához, hogy DVCSH Kft. felé fennálló tartozását vállalja át az Egyesülettől az Önkormányzat. (az előterjesztés 1. számú melléklete)
A Dunaferr Sportegyesület működése a DVCSH Kft.-től 2016. március 3-án kelt fizetési meghagyás miatt bizonytalanná vált. (az előterjesztés 2. számú melléklete: fizetési meghagyás)
A 65 éve működő Dunaferr Sportegyesület jelenleg is sok száz főnek – utánpótlás korú sportolók – biztosít lehetőséget a mindennapi sportoláshoz az óvodástól a senior korig öt kiemelkedően eredményes olimpiai sportágban. Vesenyzőik és edzőik magas szintű szakmai munkáját a sportági szakszövetségek évek óta elismerik, melynek tudatában folyamatosan szállítják a magyar bajnoki címeket, helyezéseket, nem beszélve a jelentős nemzetközi vesrernyeken elért kiemelkedő eredményekről.
A Dunaferr SE tagja annak az elit körnek, akik a világ legnagyobb sporteseményére, a riói oimpiára is ad sportolót a magyar válogatottba. Tevékenységükkel messze az országhatáron túlra is viszik Dunaújváros jó hírét.
Az egyesület gazdasági helyzete sajnos nem teszi lehetővé a követelés kiegyenlítését, mert az a megszűnést is eredményezhetné.

A Dunaferr SE-vel, mint Kötelezettel szemben fennálló fizetési kötelezettség összegszerűen:

Követelés: 48.930.872,- Ft

Költségek: 500.000,- Ft

Kamatok: - (az előkészítő osztály rendelkezésére álló információ szerint a DVCSH Kft. a kamatoktól eltekint.)
Mindösszesen: 49.430.872,- Ft
A Polgári Törvénykönyv 6:203 §-a az alábbiakban szabályozza a tartozás átvállalását:
„(1) Ha a kötelezett és a jogosult megállapodik egy harmadik személlyel (e fejezet alkalmazásában: átvállaló) abban, hogy az a kötelezettnek a jogosulttal szemben fennálló kötelezettségét átvállalja, a jogosult a szolgáltatást kizárólag az átvállalótól követelheti.
(2) Az átvállalót mindazon jogok megilletik, amelyek a kötelezettet a jogosulttal szemben a szerződés alapján megillették.

(3) A tartozásátvállalással a követelés biztosítékai megszűnnek. Fennmarad a biztosíték, ha annak kötelezettje a tartozásátvállaláshoz hozzájárul.”
Az előkészítő osztály előkészítette a tartozás átvállalásáról szóló szerződést, mely a határozati javaslat mellékleteként szerepel.

Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság tárgyalja.

A Pénzügyi bizottság a határozati javaslatról 5 igen szavazattal döntött azzal a kiegészítéssel,  hogy a forrás a zárszámadás keretében jóváhagyásra kerülő általános tartalék legyen.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága megtárgyalta a „Javaslat a Dunaferr SE, DVCSH Kft.-vel szemben fennálló tartozásának átvállalására” c. előterjesztést és támogatta a határozati javaslatot. 
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2016. április 13-án az alábbi kérdések merültek fel:
Dr. Móricz Zoltán: A késedelmi kamat követelésről milyen formában mondott le a DVCSH Kft., továbbá a fizetési meghagyás jogerőssé vált-e? Ezeket a kérdéseket meg kell vizsgálni véleményem szerint.

Tóth Kálmán: Az elmondottak alapján javaslom a napirendi pont levételét azzal, hogy az előterjesztés a jövő heti rendkívüli bizottsági ülésre kerüljön vissza.
Mátyás Gábor az előterjesztés 3. számú mellékleteként csatolt levelet küldte meg az előkészítő osztály részére, mellye a határozati javaslat tartalma összhangban van.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke a bizottságok véleményét szóban ismeretik a közgyűlésen.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlésének

….../2016. (IV.21.) határozata

a Dunaferr SE, DVCSH Kft.-vel szemben fennálló tartozásának átvállalására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében nyilatkozik, hogy az Önkormányzat átvállalja a Dunaferr SE-től a DVCSH Kft. felé fennálló 49.430.872,- Ft összegű tartozását 34019/Ü30296/2016/2 számú fizetési meghagyásban foglaltak szerint, melyet az ökormányzat 2016. évi költségvetésének általános tartalék előirányzat terhére teljesít, egyben utasítja a polgármester a határozat közlésére és a határozat mellékleteként csatolt Tartozás Átvállalási szerződés aláírására.

Felelős:   - a határozat közléséért:

                   a polgármester

                 - a határozat közlésében való közreműködésért:

                   a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: a határozat kézhezvételétől számított 8 nap

                 - a szerződés aláírására: 2016. május 15.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban rögzített kötelezettségvállalást az 5. pontban foglaltaknak megfelelően a 2016. évi költségvetési rendelet módosításakor vegye figyelembe.
Felelős: - a költségvetés módosításáért: 

                a jegyző 

              - a költségvetés módosításában való közreműködésért:
              - a Költségvetési, Pénzügyi Osztály vezetője
Határidő:  a 2016. évi költségvetés módosításának időpontja
Dunaújváros, 2016. április 21.

                   Pintér Attila s.k.                                                    Hingyi László s.k.

             a pénzügyi bizottság                           a gazdasági és területfejlesztési bizottság

                       elnöke                                                                      elnöke

                Hingyi László s.k.                                                     Tóth Kálmán s.k.

    az oktatási, kulturális, ifjúsági és                   az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

               sportbizottság elnöke                                                       elnöke
