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Javaslat a KEHOP-5.4.1 „Szemléletformálási programok” című pályázaton való részvételre és a kapcsolódó konzorciumi megállapodás aláírására
Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros MJV Önkormányzata pályázni kíván az energiatudatos gondolkodást és életmódot elősegítő, helyi szereplőket elérő szemléletformálás megvalósítását célzó KEHOP-5.4.1 „Szemléletformálási programok” c. pályázati kiírásra.

A projekt egyik fő célja a civil szféra, az oktatási szektor és a tudományos szféra együttműködésének eredményeként a legszélesebb körben tudatosítani a fenntarthatóság értékrendjét, ismertté tenni az energiatudatos fogyasztási alternatívákat és a jelenlegi fogyasztási szokások környezeti hatásait, mindezt elsősorban információs, szemléletformáló programsorozatok, kampányok, képzések, közösségi együttműködések révén.
A Dunaújvárosi Egyetem, illetve a Dunaújváros Felsőoktatásáért Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) jelezte együttműködési szándékát, s a fenti pályázati projektet javasolta konzorciális partnerségben megvalósítani (1. melléklet). Az előzetes egyeztetések alapján az Alapítvány és az Önkormányzat konzorciumot alakítana az Önkormányzat vezetésével.
A fenti pályázati felhívást a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) keretében a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium KEHOP Irányító Hatósága (IH) hirdeti meg, a KEHOP Program éves fejlesztési keretének megállapításáról szóló 1084/2016. (II. 29.) Korm. határozat alapján. 
A felhívás és mellékletei elérhetőek a https://www.palyazat.gov.hu/kehop-541-szemlletformlsi-programok- weboldalon, az előterjesztés a legfontosabb információkról tartalmaz összefoglalókat.
Általános pályázati információk
Cél
A hazai és uniós környezetügyi célok (természeti erőforrások megőrzése, a fogyasztás fenntarthatóbbá tétele szemléletformálás stb.) teljesítése érdekében szükséges a struktúraváltás az alacsony szén-dioxid-kibocsátású társadalmi berendezkedés, a fenntartható fejlődés felé való elmozdulás érdekében, ez azonban nem valósítható meg a lakosság aktív szerepvállalása nélkül, ezért szemléletformálásuk kiemelt jelentőségű. 
A felhívás célja ennek megfelelően az energiatudatos gondolkodás és a kapcsolódó viselkedésminták és szokások elterjesztése; hogy a lakosság szélesebb körben megismerhesse az energiatakarékossági, energiahatékonysági, megújuló és alternatív energiahasznosítási megoldásokat, ill., hogy változzon az ezekkel kapcsolatos fogyasztói és társadalmi beállítódás.
Kapcsolódó programok, stratégiák
Az Európai Unió elfogadás előtt álló 7. Környezetvédelmi Akcióprogramja, a Nemzeti Fenntartható Fejlődési Keretstratégia, a 3. Nemzeti Környezetvédelmi Program, a Nemzeti Fejlesztés 2030 (OFTK) dokumentuma, valamint a Bizottság Szolgálatainak álláspontja Magyarország 2014–2020-as időszakra vonatkozó partnerségi megállapodása és programjai előrehaladásáról szóló dokumentum (Position Paper)
Célterületek
I. Energiatakarékosság és energiahatékonyság 
1. A hazai lakóépület-állomány állapotából fakadó költségoldali és épület-egészségügyi hatásokra való figyelemfelhívás. 

2. Épületek korszerűsítési lehetőségeinek, azok várható költség-haszon értékeinek, és az azokhoz elérhető támogatások ismertetése. 

3. Az energiahatékonysági beruházásoknak, mint befektetéseknek a bemutatása 

4. Az egyéni energiafogyasztás mértékére és összetételére vonatkozó ismeretek átadása. 

5. Energiaigények csökkentésére való figyelemfelhívás, továbbá az odafigyelést vagy kisebb beruházást igénylő energiamegtakarítási és energiahatékonysági tanácsadás, különös tekintettel a fűtési és energiatudatos lakáskorszerűsítési energiahatékonyságra. 

II. Megújulóenergia-felhasználás 
1. A lakosság által alkalmazható megújuló energiaforrásokkal kapcsolatos ismeretek átadása, különös tekintettel az alábbi szempontokra: 


o megújuló energiaforrások típusai és alkalmazása; 


o energiahatékonyság és megújulóenergia-hasznosítás egymáshoz való viszonya; 


o tényleges költségek és hasznok, továbbá megtérülés; 


o a technológiáktól és a kivitelezőtől elvárható minőségek és garanciák. 

2. A szolgáltatóktól vételezhető, megújuló alapú energiaszolgáltatásokkal (például zöld tarifa) kapcsolatos információk átadása. 
3. Helyi megújuló potenciálokkal kapcsolatos tájékoztatás. 
Pályázók köre
a) Települési önkormányzatok 

b) Alap és/vagy középfokú közoktatási intézmények (azok fenntartói és/vagy üzemeltetői és/vagy tulajdonosai és/vagy önállóan gazdálkodás esetén maguk az intézmények) 
c) Civil szervezetek 
Benyújtás
Benyújtási időszak: 2016. június 6. - 2018. június 6.

Ezen belül többször történik értékelés. A kapcsolódó benyújtási határidők: 2016. június 17.., 2016. július 1. , 2016. december 1. , 2017. június 1., 2018. május 2. 

Online módon nyújtandó be a pályázat, a hitelesítő nyilatkozat pedig papír alapon is legkésőbb az elektronikus benyújtást követő 3 napon belül.
A támogatás mértéke, forrása
Tervezett keretösszeg: 1 milliárd Ft. 
Támogatás: 5 millió Ft – 20 millió Ft, vissza nem térítendő (a rendelkezésre álló forrás erejéig)
Forrás: Kohéziós Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban

Előleg: A megítélt támogatás elszámolható költségei legfeljebb 50 %-ának megfelelő, max.10 M Ft 
Önerő
A pályázat 100 %-os támogatottságú, azonban a pályázónak legalább a projekt összköltségének az igényelt támogatási összeggel csökkentett részét kitevő önerővel kell rendelkeznie, a nem elszámolható költségeket önerőből szükséges fedeznie. 
Időtartam
Max. 18 hónap. A záró kifizetési igénylés benyújtásának határideje az utolsó mérföldkő (a projekt fizikai befejezését) elérését követő 30 nap, végső határideje: 2020. december 31.

Fenntartási időszak, -kötelezettség
A pénzügyi befejezéstől számított 3 év. A kedvezményezett köteles a projekt számára létrehozott al-weboldalt, és az azon közzétett tartalmakat, projektelemek elérhetőségét, illetve a gyakorlati tanulást elősegítő, a célcsoportot aktívan bevonó, demonstrációs elemeket tartalmazó ismeretterjesztő bemutatóhelyet fenntartani.

Indikátorok
A konstrukció keretében kötelező monitoring mutató: 14 

	Mutató 
	Mértékegység 
	Régió kategória 
	Célérték (2023)5 

	Energia- és klímatudatossági kampányokban aktívan résztvevő lakosság száma 
	fő 
	fejlettebb, kevésbé fejlett 
	50 000 


Az egyes projektek esetén a támogatható összköltségtől függően változnak a minimálisan teljesítendő számok.

További választható indikátor, „f) a települési programsorozathoz és figyelemfelkeltő akcióhoz kapcsolódó médiakampányok megszervezése és lebonyolítása” választható tevékenység megvalósítása esetén megadása kötelező:
	 Mutató 
	Mértékegység 
	Régió kategória 

	A szemléletformálási kampány által elért lakosság száma (passzív elérés) 
	fő 
	fejlettebb, kevésbé fejlett 


Mérföldkövek (a projekt szempontjából jelentős események vagy elért szakmai eredmények)

Legalább 2 db, legfeljebb 5 db mérföldkő tervezhető, mindegyikhez kifizetési kérelemnek kell kapcsolódnia, ill. korábban is benyújthatóak. 

A műszaki-szakmai tartalom csökkenése és/vagy a vállalt indikátorszám nem teljesülése esetén az elszámolható költség és a támogatás összege arányosan csökkentésre kerül. Ha egy indikátor nem éri el a támogatási szerződésben meghatározott érték 75%-át, a támogatás csökkentésre kerül, illetve a kedvezményezett - a vis maior esetét kivéve - a támogatás arányos részét, a rendeletben meghatározottak szerint köteles visszafizetni.

Megvalósítandó tevékenységek
I. Projektelőkészítés 

- Megvalósíthatósági Tanulmány (MT) elkészítése 


- közbeszerzési dokumentáció összeállítása és a közbeszerzési eljárás lefolytatása 
II. Projektmegvalósítás 

III. Horizontális tevékenységek

- projektmenedzsment 


- projekttel kapcsolatos tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása 

- esélyegyenlőség biztosítása
Az elszámolható költségek aránya
	 Költségtípus 
	Maximális mértéke az összes elszámolható költségre vetítve (%) 

	Projekt előkészítés, tervezés (kivéve beszerzési, közbeszerzési eljárások lefolytatásának költsége) 
	5% 

	Közbeszerzési, beszerzési eljárások lefolytatása 
	1% 

	Projektmenedzsment 
	2,5% 

	Tájékoztatás, nyilvánosság biztosítás 
	0,5% 

	Általános költségek (rezsi) 
	1 % 


	Az f) „települési programsorozathoz és figyelemfelkeltő akcióhoz kapcsolódó médiakampányok megszervezése és lebonyolítása” választható tevékenység megvalósításához kapcsolódó költség 
	20 % 


Áttekintés a megvalósítani kívánt projektről
· A projekt címe: „Egyetlen Föld – az élő bolygónk”

· Konzorcium vezető: Dunaújváros MJV Önkormányzata

· Konzorcium tag: Dunaújváros Felsőoktatásáért Alapítvány

· Tervezett időszak: 2016. július 1. - 2018. január 1. (18 hónap)

· Tervezett összköltség: 12 M Ft. Az előzetes szakmai egyeztetések alapján önrészt nem terveztünk.

· Indikátor tekintetében 12 M Ft esetén a minimális elvárás 1200 fő bevonása.

· A projekttevékenység közbeszerzést várhatóan nem érint.
Megvalósítani kívánt tevékenységek röviden
Intézményi, települési, illetve több településen átívelő, interaktív tematikus szemléletformálási programsorozatok szervezése és lebonyolítása - „Egyetlen Föld – az élő bolygónk” interaktivitás, játékok

· Ismeretterjesztő interaktív előadások, tematikus szakmai fórumok

· Helyszín: Dunaújvárosi Egyetem

· 4 rendezvény 

· Résztvevők tervezett száma: 600 fő

· Célcsoport: minden korosztály.

Települési figyelemfelhívó akciók megvalósítása -„Egyetlen Föld – az élő bolygónk” figyelemfelkeltés

· Mobil stand készítésére pályázat, rendezvény, kampány

· Egyedi mobil stand 

· 5 db rendezvény

· Elért résztvevők tervezett száma: 150 fő

· Célcsoport: minden korosztály 

Települési/intézményi szereplők energiatudatos szemléletének terjesztésében való közreműködés ösztönzése, ennek keretében: tájékoztató előadások/workshopok/fórumok szervezése és lebonyolítása a projektben érintett intézmények munkavállalói számára - „Egyetlen Föld – az élő bolygónk” workshopok

· Helyszín: Dunaújváros, dunaújvárosi járás (Baracs, Daruszentmiklós, Előszállás, Kisapostag, Mezőfalva, Nagykarácsony, Nagyvenyim, Rácalmás, Iváncsa, Adony, Pusztaszabolcs, Perkáta, Beloiannisz, Besnyő, Kulcs)

· Időtartam: 18 hónap

· 15 +1 workshop + kiadvány

· Bevontak tervezett száma: kb. 300-450 fő

· Célcsoport: Polgármesteri Hivatalok és a helyi iskolák személyzete és dolgozói

Gyakorlatorientált ismereteket átadó, pozitív, a mindennapos tevékenységek közé integrálható, jó példákat közvetítő térségi és helyi tanulmányi versenyek szakmai előkészítése és lebonyolítása - „Egyetlen Föld – az élő bolygónk” tanulmányi versenyek

· városi tanulmányi csapatverseny 3 korosztály részére (általános iskola alsó-felső tagozat, középiskola)

· Helyszín: résztvevő iskolák, konzorciumi tagok helyszínei

· Általános iskola: 9 db iskola x 2 db csapat/iskola x 4 fő/ csapat = 72 fő

· Középiskola: 10 db iskola x 1 db csapat/iskola x 4 fő/csapat = 40 fő 

· Elért célcsoport: általános iskolások, középiskolások

Az önállóan nem támogatható tevékenységek közül megvalósítani kívánt tevékenységek:
· Gyakorlatban hasznosítható ismeretek és tudás átadására alkalmas szakkörök szervezése és lebonyolítása

· A települési programsorozathoz és figyelemfelkeltő akcióhoz kapcsolódó médiakampányok megszervezése és lebonyolítása

· Szakirányú tanulmányi kirándulások, szakmai üzemlátogatások, szakmai tanulmányutak megszervezése és lebonyolítása, azokon való részvétel támogatása

· A kedvezményezett honlapján belül a projekt számára aloldal létrehozása és annak a projekt során elkészített tartalmakkal és szervezett eseményekkel való folyamatos feltöltése, frissítése
· Térségi vagy helyi rendezvényeken energiatudatos szemléletre nevelő, kreatív, játékos foglalkozások szervezése és lebonyolítása gyermekek számára 
·  A gyakorlati tanulást elősegítő, a célcsoportot aktívan bevonó, demonstrációs elemeket tartalmazó ismeretterjesztő bemutatóhely kialakítása (helyszín: Dunaújvárosi Egyetem, elért emberek tervezett száma: 40 fő)

Emellett természetesen a folyamatos horizontális és projektmenedzsment tevékenységek is megvalósulnak, mindkét konzorciumi tag részvételével.
Konzorcium
A támogatási kérelem benyújtására konzorciumi formában is van lehetőség. Egy pályázó egy támogatási kérelem benyújtására jogosult önállóan vagy konzorciumvezetőként. Emellett konzorciumi tagként további egy konzorciumban részt vehet.

Konzorciumi partner kizárólag olyan szervezet lehet, amely megfelel a támogatást igénylők körében szereplő szervezeteknek. 

A konzorciumba maximum 2 partner vonható be.
A konzorciumi megállapodásban legalább az alábbi feltételeket kell a résztvevő tagoknak egymással rendezni:
· A tagok együttműködési kötelezettsége legalább a fenntartási időszak végéig 

· A konzorcium képviseletére felhatalmazott szervezet, illetve a szervezet nevében eljárásra jogosult személy jogai és kötelezettségei 

· A támogatásból megvalósítani kívánt feladatok felosztása (földrajzi terület és költségvetés szerint) 

· Saját forrás esetén saját forrás tagok közötti felosztása 

· A beszerzett eszközök tulajdonjoga és számviteli aktiválása 

· Kilépésre vonatkozó szabályok, a tagság megszűnése, szankcionálás 

A pályázati dokumentációk és segédletek alapján két konzorcium megállapodást szükséges kötni.

A „Konzorciumi együttműködési megállapodás a támogatási kérelem benyújtására” c. dokumentumot már a támogatási kérelemhez szükséges csatolni. (2. melléklet). E nyomtatvány rögzíti, hogy a támogatási kérelem kedvező elbírálása esetén a konzorciumi tagok egy újabb, bővebb tartalmú együttműködési megállapodást kötnek, melynek címe „Konzorciumi együttműködési Megállapodás Támogatásban részesített projekt megvalósítására” (3. melléklet.). Utóbbi megállapodás a nyerési értesítés, illetve Támogatási Szerződés megkötésének időszakában tölthető fel tartalommal. 

Jelenleg a beadáshoz szükséges megállapodás tartalmát van lehetőség jóváhagyni, míg a 2. megállapodás tartalma a támogatott projektelemektől és a támogatási összeg függvényében alakul majd.

Felhívjuk a Tisztelt Közgyűlés és a Tisztelt Bizottságok figyelmét, hogy maga a nyomtatvány nem változtatható, kizárólag a kitöltendő részek.
Dunaújváros MJV Önkormányzata a Dunaújváros Felsőoktatásáért Alapítvánnyal közösen kíván támogatási igényt benyújtani és konzorciumot alakítani a KEHOP-5.4.1 pályázat kapcsán.
Az előterjesztés tárgya a pályázat benyújtása, a kapcsolódó projekt megvalósítása és a konzorciumi megállapodás jóváhagyása.
Az előterjesztést a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tárgyalja/tárgyalta.
Mivel az előterjesztést a bizottságok közgyűlési postázást követően tárgyalják, ezért a bizottságok véleményét az elnökök a közgyűlésen szóban ismertetik.
Mellékletek: 
1. sz. melléklet:
Az Alapítvány kérelme pályázati együttműködésre

2. sz. melléklet:
„Konzorciumi együttműködési megállapodás a támogatási kérelem 



benyújtására” (tervezet)

3. sz. melléklet: 
„Konzorciumi együttműködési Megállapodás Támogatásban részesített projekt 


megvalósítására” (üres nyomtatvány)

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
I.

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…../2016. (V.19.) határozata
a KEHOP-5.4.1 „Szemléletformálási programok” című pályázaton való részvételről és a kapcsolódó konzorciumi megállapodás aláírásáról
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtson be a KEHOP-5.4.1 „Szemléletformálási programok” c. pályázati felhívásra, valamint elhatározza a kapcsolódó „Egyetlen Föld – az élő bolygónk” című pályázati projekt végrehajtását.
2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata konzorciumi megállapodást kössön a Dunaújváros Felsőoktatásáért Alapítvánnyal az 1.) pontban megjelölt pályázathoz kapcsolódó támogatási kérelem benyújtása, valamint a támogatási kérelem pozitív elbírálása esetén a projekt megvalósítása érdekében.
3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, az 1. pontban megjelölt pályázati felhívásban meghatározott formai és tartalmi követelményeknek megfelelő konzorciumi megállapodást, valamint a támogatási kérelem benyújtásához és a projekt előkészítéséhez szükséges szükséges dokumentumokat aláírja, valamint a szükséges intézkedéseket megtegye.
Felelős:
-
a határozat végrehajtásáért:


a polgármester

· a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                    
a közbeszerzési és pályázati koordinációs osztály vezetője




a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője



      - a határozat közléséért:
                   
a közbeszerzési és pályázati koordinációs osztály vezetője
Határidő: 
A pályázat benyújtására: 2016. július 1., de legkésőbb 2018. június 6.

Dunaújváros, 2016. május 19.

	Hingyi László s.k.
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
	
	Cserni Béla s.k.
a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke

	
	
	

	
	Tóth Kálmán s.k.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
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