 Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül 
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2016. május 19.
 Javaslat az 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására, valamint a körzet praxisprogram keretében történő működtetésére
Előadó:

szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke


ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke  
Előkészítő:
Dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató

Dr. Schleicher Judit jogi és szervezési ügyintéző
Meghívott:
Dr. Szentes Tamás országos tiszti főorvos


Dr. Balogh Sándor az OTH Alapellátási Főosztályának vezetője


Molnár György az International Emergency Service Kft. ügyvezetője

Véleményező bizottságok:
szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 
2016. 05. 10.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság                                             
2016. 05. 11. 
A napirendi pont rövid tartalma: Az 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátása és praxisprogram keretében történő működtetése szükséges.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály

Ügyintéző neve:
Dr. Schleicher Judit

E-mail címe:
schleicher@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
   25/544-324

Iktatószám:
3731-26/2016.

Előkészítő aláírása:                       Dr. Schleicher Judit

Igazgató/Osztályvezető aláírása:  Dr. László Borbála 

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Dr. Horváth Petra 

Leadás dátuma:

2016. 05. 05.

Ellenőrzés dátuma:

2016. 05. 05.

Törvényességi észrevétel:
van/nincs
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:             egyszerű/minősített


A tárgyalás módja:
  nyílt ülés

Egyéb megjegyzések: 
Javaslat 

az 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására, valamint a körzet praxisprogram keretében történő működtetésére

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000 (II.25.) EüM rendelet (továbbiakban: rendelet) előírásaira figyelemmel, az 5. számú tartósan betöltetlen felnőtt háziorvosi körzet ellátására 2014. május 30-án háromoldalú feladat-ellátási szerződést kötött az Országos Tisztifőorvosi Hivatallal (továbbiakban: Hivatal) és az International Emergency Service Kft-vel. A szerződés az egészségügyi háttérintézmények átalakulása és a rendelési idő változása miatt többször módosításra került. A szerződés 5.2. c) pontja alapján a szerződés megszüntethető, amennyiben a Hivatal és az orvos közötti munkavégzésre irányuló jogviszony megszűnik. (az előterjesztés 1. számú melléklete)
A Hivatal 2016. április 26-án értesítést küldött, hogy az említett szerződés az 5.2. c) alpont értelmében a helyettesítő háziorvos munkaviszonyának megszűnése és új helyettesítő háziorvos foglalkoztatásának hiánya okán 2016. május 31-én megszűnik. (az előterjesztés 2. számú melléklete)
Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdése szerint: „A települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik:

a) a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásáról”,

ennek értelmében Önkormányzatunknak 2016. június 1. napjától ellátási kötelezettsége van az 5. számú felnőtt háziorvosi körzetben.
Az International Emergency Service Kft. kifejezte azon szándékát, hogy a körzet ellátását a praxisprogram keretében az önkormányzattal és a Hivatallal kötött szerződés útján új, háziorvostan szakvizsgára készülő orvossal kívánja ellátni. A Hivatallal legkorábban 2016. augusztus 1. napjától lehet szerződni. A 2016. június 1. és július 31. közötti időszakban a körzet ellátása helyettesítéssel biztosítható. 
A helyettesítéssel történő ellátásra az önkormányzatnak kell működési engedélyt kérnie a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályától, majd finanszírozási szerződést kötnie az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral. A körzetet megbízási szerződéssel, kettő hónapra, 2016. június 1. és 2016. július 31. között dr. Mika Ilona látja el, megbízási szerződése a határozati javaslat 1. számú melléklete. Az ápolói feladatokat megbízási szerződéssel Szűcsné Kiss Katalin látja el, szerződése a határozati javaslat 2. számú melléklete.
2016. augusztus 1-től a körzet ellátását praxisprogram keretében, a Hivatallal és az International Emergency Service Kft-vel megkötött háromoldalú szerződés keretében biztosítjuk. Az ellátó orvos dr. Gerendási György, aki a Hivatal tájékoztatása szerint a programban részt vehet, amennyiben a rendelet 11. § (8) bekezdés szerinti képzési feltételt teljesítette. A képzésben való részvétel biztosítása az International Emergency Service Kft. feladata és felelőssége.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Hivatal és az International Emergency Service Kft. közötti háromoldalú, a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátását 2016. augusztus 1-től biztosító szerződés a határozati javaslat 3. számú melléklete.
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2016. május 10-én tárgyalta és azt 5 igen szavazattal támogatja. Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2016. május 11-én tárgyalta és azt 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé.
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
….../2016. (V.19.) határozata
az 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátásáról, valamint a körzet praxisprogram keretében történő működtetéséről
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az Országos Tisztifőorvosi Hivatal és az International Emergency Service Kft. között 2016. április 11-én létrejött szerződés az 5.2. pont c) alpontja értelmében a helyettesítő háziorvos munkaviszonyának megszűnése és új helyettesítő háziorvos foglalkoztatásának hiánya okán 2016. május 31-ei hatállyal megszűnik.

2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátását 2016. június 1. napjától előreláthatóan 2016. július 31. napjáig helyettesítéssel, a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata részére kiadott működési engedély birtokában kívánja biztosítani.

     Felelős: 
-a határozat végrehajtásáért:



 a polgármester



-a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



 a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

     Határidő: 
-a határozat közlésére és a működési engedély megkérésére: 2016. május 31.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy a dunaújvárosi 5. számú felnőtt  háziorvosi körzet ellátását 2016. augusztus 1. napjától a praxisprogram keretében, háromoldalú – az Országos Tisztifőorvosi Hivatal, az International Emergency Service Kft. és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti – szerződéssel kívánja biztosítani.
     Felelős:      
- a határozat végrehajtásáért: 

           a polgármester


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



    a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője 

     Határidő:
  - a határozat közlésére: 2016. május 31. 
                         - a szerződés aláírására: 2016. június 30.

Dunaújváros, 2016. május 19.
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