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A napirendi pont rövid tartalma: 
A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Székesfehérvári Tankerületének igazgatója levélben kereste meg DMJV Önkormányzatát, melyben kéri a Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat átszervezésének véleményezését. Az intézmény Fáy András utcai telephelyének megszűnését követően egyes szakszolgálati feladatok átcsoportosításra kerültek. Az új feladatellátási telephely a Vasmű út 41. 

A vélemény megküldését – lehetőség szerint – 2016. 05. 09-ig kérte a KLIK.
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JAVASLAT
a Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Dunaújvárosi Tagintézménye átszervezésének véleményezésére

Tisztelt Közgyűlés!
2016. április 25-én érkezett meg a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Székesfehérvári Tankerületének igazgatója levele, amelyben DMJV Önkormányzatát a Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Dunaújvárosi Tagintézménye (a továbbiakban: Szakszolgálat) átszervezésének véleményezésére kéri. A levél az előterjesztés 1. számú melléklete.
E levél szerint a Szakszolgálat Fáy András utcai telephelyének megszűnését követően szükség volt a szakszolgálati feladatok átcsoportosítására. A feladatok növekvő száma, valamint a megszűnt telephely szükségessé tette új telephely létrehozását. Erről DMJV Közgyűlése 81/2016. (II.18.) számú határozatában döntött. (2. számú melléklet)  

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 77. § (2) bekezdés k) pontja szerint az oktatásért felelős miniszter a törvényben foglalt keretek között dönt a köznevelési intézmény átszervezéséről.

Az Nkt. 83. § (4) bekezdés alapján a fenntartónak az átszervezéssel kapcsolatban ki kell kérnie a működtető önkormányzat véleményét. A vélemény kialakításához legalább tizenöt napot kell biztosítani.

Az oktatási, kulturális, ifjúság és sportbizottság az előterjesztést 2016. május 10-i ülésén tárgyalta és egyhangúlag támogatta azt.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2016. (V. 19.) határozata 
a Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Dunaújvárosi Tagintézménye átszervezésének véleményezéséről
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Dunaújvárosi Tagintézménye átszervezésére vonatkozó javaslatot megismerte, az abban foglaltakkal egyetért. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi a következőket:
a) A Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Dunaújvárosi Tagintézmény telephelye: Dunaújváros, Fáy András utca 14. megszűnt. Új feladatellátási hely: Dunaújváros,  Vasmű út 41.

b) A Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Dunaújvárosi Tagintézményben az ügyviteli telephely címe: Dunaújváros, Vasmű út 41., a tagintézmény telephelye: Dunaújváros, Lilla köz 1. 

c) A Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Dunaújvárosi Tagintézményben az új telephelyen több iroda áll rendelkezésre, ezért szükséges a szakszolgálati feladatok átcsoportosítása. A Dunaújváros, Vasmű út 41. szám alatti feladatellátási helyre kerül a szakértői bizottsági tevékenység, az iskolapszichológiai, óvodapszichológiai ellátás és a kiemelten tehetséges gyermekek, tanulók gondozása. A Dunaújváros, Lilla köz 1. telephelyen a fenti feladatok helyett a logopédiai ellátást látják el.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére.
      Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:

         
 a polgármester

    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


  a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója
     Határidő:   a határozat közlésére: 2016. május 23.
Dunaújváros, 2016. május 19.
Hingyi László s.k.
az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság mb. elnöke
1

