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Javaslat 

Miczi Ildikó és Mikler Roland ingatlancserére vonatkozó kérelmük elbírálására
Tisztelt Közgyűlés!

Miczi Ildikó és Mikler Roland 5/6-1/6 arányú osztatlan közös tulajdonát képezi a dunaújvárosi Akácfa u. 2. fsz. 2. szám alatti, 46 m2 nagyságú lakás. Az ingatlan a tulajdoni lap 2016.02.10. állapota szerint 3.000.000,-Ft kölcsöntőke és járulékai erejéig jelzálogjoggal terhelt az OTP Jelzálogbank Zrt. javára, a jelzálogjog biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom van bejegyezve (1. sz. melléklet-tulajdoni lap).

Miczi Ildikó kérelmében tájékoztatta az előkészítő osztályt, hogy 2004 óta látássérült, majdnem teljesen vak. Szülei a Rákóczi tér 4. szám alatt laknak. Nagy segítséget jelentene neki, ha Akácfa utcai lakását elcserélhetné az önkormányzat tulajdonát képező, Rákóczi tér 3. 2/1. szám alatti ingatlanra, így közelebb kerülhetne szüleihez és munkahelyéhez is (2. sz. melléklet).

A Közigazgatási Osztály állásfoglalása szerint mindkét ingatlan alkalmas szociális bérlakásnak és javasolja, hogy gazdaságossági szempontok figyelembevételével szülessen döntés, azaz hogy melyik lakás bérlakásként történő hasznosítása kerül kevesebbe. Csere esetén a lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 32/2013.(IX.30.) rendelet módosítása szükséges, az Akácfa utcai lakást fel kell venni a bérlakások címlistájába, egyúttal törölni kell a Rákóczi térit és meg kell állapítani a lakbér összegét (3. sz. melléklet).

Tamás József által elkészített értékbecslés szerint az Akácfa utcai ingatlan forgalmi értéke 5 millió forint, a Rákóczi téri ingatlané 6 millió forint. Az Akácfa utcai lakás 47 m2 nagyságú, 1,5 szobás, komfortos. 10 éve teljesen felújították, az egészségügyi festést leszámítva jó állapotú, beköltözhető. A Rákóczi téri lakás 53 m2 nagyságú, összkomfortos,  lelakott állapotú. Az értékbecslő szerint az önkormányzati ingatlan nagyobb értéket képvisel még akkor is, ha jelen állapotot tekintve költeni kell rá ahhoz, hogy beköltözhető legyen (4. sz. melléklet).

Miczi Ildikó által benyújtott és az Ordas Bt. által elkészített értékbecslés szerint az Akácfa utcai ingatlan elfogadásra javasolt forgalmi értéke 4.800.000,-Ft. A lakás nyílászárói új típusú műanyag szerkezetű ablakok, redőnnyel ellátva, valamint egy kilenc ponton záródó új típusú biztonsági bejárati ajtó. Az aljzatburkolat a szobákban parketta, a konyhában és az előszobában jó minőségű laminált padló, másutt mázas lap. A falak belső burkolata diszperziós festéssel festett, a vizes helyiségekben csempézett. A meleg vizet gázbojler biztosítja, a fűtést pedig egy fali gázkazán, hőleadó radiátorok segítségével. A lakásban klímaberendezés is beépítésre került (5. sz. melléklet).

Az önkormányzati ingatlan a Ságvári városrészben található, egy háromemeletes panelépület második emeletén. A kétszobás lakás aljzatburkolata a szobákban parkettás, másutt mozaik lap. Az aljzatburkolatok az egész lakásban a megépüléskori állapotot tükrözik. A falak diszperziós festéssel festettek, a vizes helyiségek csempézettek. A nyílászárók régi típusú, faszerkezetű ajtók és ablakok, rendkívül rossz állapotúak. A konyhában csak hideg víz van, egymedencés falikút megoldással. A fűtés központi rendszerről történik, hőleadó radiátorokon keresztül. A lakás rendkívül rossz, elhanyagolt állapotban van, mind esztétikai, mind műszaki szempontból teljes körű felújítást igényelne. Az elektromos vezetékek és az ablakok életveszélyesek, azonnali és teljes körű cseréjük szükséges. Az ingatlan forgalmi értéke a vagyonértékelési jelentés alapján 5.000.000,-Ft.
Ordas István véleménye szerint az Akácfa utcai ingatlan tisztasági festés után azonnal költözhető, alacsony rezsiköltségű. A Rákóczi téri lakás teljes körű felújítást igényel, mely akár a 2 millió forintot is elérheti. Bár jobb helyen található azt ingatlan, a rezsi költségek magasabbak (6. sz. melléklet).

A két ingatlan forgalmi értéke között az értékbecslések alapján 1.000.000,-Ft, illetve 200.000,-Ft értékkülönbözet van, melynek megfizetése a tulajdoni arány szerint történne.

A kérelmezők szóban tájékoztatták az előkészítő osztályt arról, hogy értékkülönbözet megfizetését nem tudják vállalni, tekintettel arra, hogy az önkormányzati lakás felújítása mintegy 2 millió forintra tehető.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság.

Bizottságok véleménye

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a „Javaslat Miczi Ildikó és Mikler Roland ingatlancserére vonatkozó kérelmük elbírálására„ című előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek, 200.000,-Ft értékkülönbözettel.


Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottsága véleményezte Miczi Ildikó és Mikler Roland ingatlancserére vonatkozó kérelmének elbírálására című előterjesztést és közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta azzal, hogy a szerződést úgy kell átalakítani, hogy az függőben tartásra vonatkozzon.


A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatról 4 igen szavazattal döntött azzal a kiegészítéssel, hogy 200.000,-Ft értékkülönbözet megfizetése mellett kerüljön sor az ingatlan cserére.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottsága megtárgyalta a Javaslat Miczi Ildikó és Mikler Roland ingatlancserére vonatkozó kérelmük elbírálására vonatkozó előterjesztést és abban szereplő közgyűlési határozat-tervezetet támogatásra javasolja a Közgyűlésnek.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

 Határozati javaslat
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…..../2016.(V.19.) határozata 
Miczi Ildikó és Mikler Roland ingatlancserére vonatkozó kérelmük elbírálásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Miczi Ildikó (2400 Dunaújváros, Akácfa u. 2. fsz. 2.) és Mikler Roland (2400 Dunaújváros, Akácfa u. 2. fsz. 2.) közös kérelme alapján DMJV Közgyűlése úgy határoz, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, 10/2/A/7 hrsz.-ú, Dunaújváros, Rákóczi tér 3. II/1.szám alatti lakást, valamint Miczi Ildikó és Mikler Roland osztatlan közös tulajdonát képező, 519/2/A/2 hrsz.-ú, Dunaújváros, Akácfa u. 2. fsz. 2. szám alatti lakást egymás között elcserélik azzal, hogy a csere tárgyát képező két ingatlan forgalmi értéke közötti 200.000,-Ft értékkülönbözetet a tulajdonostársak megfizetik jelen határozat mellékletét képező csereszerződésben foglaltak szerint.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomással bír arról, hogy az Akácfa u. 2. fsz. 2. szám alatti ingatlan 3 millió forint kölcsöntőke és járulékai erejéig jelzálogjoggal terhelt. A csereszerződés hatálybalépésének feltétele a jelzálogjog törlése.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt a lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 32/2013.(IX.30.) önkormányzati rendelet módosítására aszerint, hogy a bérlakások címlistájába kerüljön felvételre az Akácfa u. 2. fsz. 2. szám alatti lakás, egyúttal a Rákóczi tér 3. II/1. szám alatti lakás kerüljön törlésre.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 
a jegyző


   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
            
a Közigazgatási Osztály vezetője
Határidő:  - a rendelet módosítására: a határozat közlését követő 30 napon belül
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére és felhatalmazza az 1. pontban meghatározott csereszerződés aláírására.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 
a polgármester 


   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
            
a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő:  - a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő 8 


napon belül

       - csereszerződés aláírására: a határozat érintettekkel való közlését követő 30 


napon belül

Dunaújváros, 2016. május 19.
            Hingyi László s.k.      
                                 
Pintér Attila s.k.        
a gazdasági és területfejlesztési                   
      
        a pénzügyi bizottság 

            bizottság elnöke                                       
  
        elnöke

        Lőrinczi Konrád s.k.





   Tóth Kálmán s.k.



 a szociális, egészségügyi és lakásügyi    

az ügyrendi, igazgatási és jogi 


bizottság elnöke





    bizottság elnöke           
