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Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2016. június 16.
Javaslat a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal megkötött közhasznú/ellátási szerződés módosítására
Előadó:
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
Előkészítő:
Dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató


Prajdáné Kustán Erzsébet ügyintéző

Meghívott:
Nics Éva a Jószolgálati Otthon Közalapítvány kuratórium elnöke
Véleményező bizottságok:
szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság



2016. 06. 07.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság




2016. 06. 08.
A napirendi pont rövid tartalma: A 2003-ban megkötött közhasznú/ellátási szerződés módosítását kezdeményezte a Jószolgálati Otthon Közalapítvány, mivel a fenntartásában működő fogyatékos személyek 10 férőhelyes átmeneti otthonát tartós bentlakásos ápoló-gondozó otthonná szeretnék átalakítani. A szerződés módosítása nem érinti a szerződés szerinti önkormányzati támogatást.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Prajdáné Kustán Erzsébet

E-mail címe:
prajdane@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
25/544-324

Iktatószám:
85-31/2016.

Előkészítő aláírása:
Prajdáné Kustán Erzsébet s.k.

Osztályvezető aláírása:
Dr. László Borbála s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:


Dr. Horváth Petra s.k.
Leadás dátuma:






2016. 06. 02.

Ellenőrzés dátuma:






2016. 06. 02.

Törvényességi észrevétel:





Van/Nincs
Amennyiben van:







Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:    

egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:





Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: 
JAVASLAT

a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal megkötött közhasznú/ellátási szerződés módosítására
Tisztelt Közgyűlés!

A 2003-ban megkötött közhasznú/ellátási szerződés módosítását kezdeményezte a Jószolgálati Otthon Közalapítvány (az előterjesztés 1. számú melléklete), mivel a fenntartásában működő fogyatékos személyek 10 férőhelyes átmeneti otthonát tartós bentlakásos ápoló-gondozó otthonná szeretnék átalakítani, így a tartós bentlakásos férőhelyek száma 28-ról 38 főre emelkedne. 

Az átminősítést azzal indokolta a Közalapítvány, hogy az átmeneti ellátás nem tölti be a szerepét, mivel az ott ellátottak mind tartós elhelyezésre várnak, ugyanakkor a tartós ellátás esetén is lehetőséget ad a jogszabály a határozott idejű igénybevételre. Ezzel lehetővé válna, hogy a jövőben minél nagyobb számban részesülhessenek a tartós bentlakásos intézményben elhelyezettek támogatott lakhatás ellátásban, mellyel csökkenne az intézményi férőhelyre várakozók száma is. 
(A támogatott lakhatás a fogyatékos személyek, a pszichiátriai, illetve szenvedélybetegek részére biztosított ellátás, amely az életkornak, egészségi állapotnak és önellátási képességnek megfelelően, az ellátott önálló életvitelének fenntartása, illetve elősegítése érdekében biztosítja a részükre kialakított lakásban vagy házban az ellátást.)

Nem utolsó sorban a tartós bentlakásos ellátás költségvetési törvényben megállapított állami támogatása magasabb, mint az átmeneti otthoné.

A Közalapítvány Kuratóriumi Elnökének tájékoztatása szerint a személyi és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak a működési engedély módosításához és a szerződés módosítása nem érinti az ellátási szerződés szerinti önkormányzati támogatás összegét.

A Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal megkötött közhasznú/ellátási szerződést az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.

A változással kapcsolatos rendelkezéseket a közhasznú/ellátási szerződés 4. pontja tartalmazza, melyet módosított, illetve kiegészített az 1. számú, a 2. számú és a 4. számú szerződés módosítás. 

A javasolt módosítással törlik a szerződő felek a szerződés 4. pontjából az átmeneti ellátást mind a Közalapítvány által végzett szolgáltatásokból és a finanszírozott feladatok felsorolásából, mind pedig a férőhelyszámokat tartalmazó részből, és a tartós bentlakásos ápoló-gondozó otthoni ellátás férőhelyszámát (28 fő) megemelik a megszüntetett átmeneti otthon férőhelyszámával (10 fő).

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság a 2016. június 7-i ülésén tárgyalta, 6:0:0 arányban támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2016. június 8-i ülésén tárgyalta a javaslatot, melyet 4:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak ítélte.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé: 

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
….../2016. (VI. 16.) határozata
a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal megkötött közhasznú/ellátási szerződés módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal kötött közhasznú/ellátási szerződés 4. pontjának módosítását a határozat mellékletét képező közhasznú/ellátási szerződés 5. számú módosítása szerint. 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező közhasznú/ellátási szerződés 5. számú szerződés módosítást írja alá és a jelen határozattal együtt küldje meg a Jószolgálati Otthon Közalapítvány kuratóriumi elnökének. 
Felelős: 
- a szerződés aláírásáért és a határozat megküldéséért: 



  a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
  a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő: 
2016. június 30.

Dunaújváros, 2016. június 16. 
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