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Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 329/2016. (V.19.) határozata és a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Nonprofit Kft. Alapító Okiratának módosítására
Tisztelt Közgyűlés!

A Dunaújvárosi MJV Közgyűlése a 328/2016. (V.19.) határozati javaslatával fogadta el a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Nonprofit Kft. 2015. évi éves beszámolóját és 2016. évi munkatervét, valamint a 329/2016. (V.19.) határozatával döntött arról, hogy tőkepótlást kíván végrehajtani a gazdasági társaság saját tőke – jegyzett tőke arányának helyreállítására. A társaság Alapító okirata nem teszi lehetővé, hogy pótbefizetés történjen, ennek okán annak módosítása szükséges. 
(az előterjesztés 1. számú melléklete a közgyűlési határozatok; az előterjesztés 2. számú melléklete: Alapító okirat részlet)

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény a gazdasági társaságokkal kapcsolatosan az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:
„3:109. § [A legfőbb szerv feladat- és hatásköre]
(1) A gazdasági társaság tagjainak döntéshozó szerve a legfőbb szerv.

(2) A gazdasági társaság legfőbb szervének feladata a társaság alapvető üzleti és személyi kérdéseiben való döntéshozatal. A legfőbb szerv hatáskörébe tartozik a számviteli törvény szerinti beszámoló (a továbbiakban: beszámoló) jóváhagyása és a nyereség felosztásáról való döntés.

(3) A gazdasági társaság legfőbb szerve dönt a taggal, a vezető tisztségviselővel, a felügyelőbizottsági taggal és a társasági könyvvizsgálóval szembeni kártérítési igény érvényesítéséről.

(4) Egyszemélyes társaságnál a legfőbb szerv hatáskörét az alapító vagy az egyedüli tag gyakorolja. A legfőbb szerv hatáskörébe tartozó kérdésekben az alapító vagy az egyedüli tag írásban határoz és a döntés az ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá.”

...
„3:112. § [A vezető tisztségviselő önállósága]
…
(3) Egyszemélyes gazdasági társaságnál az egyedüli tag az ügyvezetésnek utasítást adhat, amelyet a vezető tisztségviselő köteles végrehajtani.”
…
„3:120. § [A felügyelőbizottság jogköre]

...
(2) Ha a társaságnál felügyelőbizottság működik, a beszámolóról a társaság legfőbb szerve a felügyelőbizottság írásbeli jelentésének birtokában dönthet.
…„
„3:133. § [Az átalakulás esetei és feltételei]
….

(2) Ha egymást követő két üzleti évben a társaság saját tőkéje nem éri el az adott társasági formára kötelezően előírt jegyzett tőkét, és a tagok a második év beszámolójának elfogadásától számított három hónapon belül a szükséges saját tőke biztosításáról nem gondoskodnak, e határidő lejártát követő hatvan napon belül a gazdasági társaság köteles elhatározni átalakulását. Átalakulás helyett a gazdasági társaság a jogutód nélküli megszűnést vagy az egyesülést is választhatja.”

...
„3:161. § [A törzstőke és a törzsbetét fogalma és mértéke]
(1) A törzsbetét a tag vagyoni hozzájárulása. A tagok törzsbetétei különböző mértékűek lehetnek; az egyes törzsbetétek mértéke nem lehet kevesebb százezer forintnál.

(2) Minden tagnak egy törzsbetéte lehet.

(3) Ha egy törzsbetét szolgáltatására több személy közösen vállal kötelezettséget, a kötelezettséget vállaló személyeket a törzsbetét szolgáltatásának kötelezettsége egyetemlegesen terheli.

(4) A törzsbetétek összege a törzstőke, amely nem lehet kevesebb hárommillió forintnál.”

...
„3:183. § [A pótbefizetés]
(1) Ha a társasági szerződés feljogosítja a taggyűlést arra, hogy a veszteségek fedezésére pótbefizetési kötelezettséget írjon elő a tagok számára, meg kell határozni azt a legmagasabb összeget, amelynek befizetésére a tag kötelezhető, továbbá a pótbefizetés elrendelhetőségének gyakoriságát.

(2) A pótbefizetés teljesítésének módját, ütemezését és teljesítésének határidejét a pótbefizetés elrendeléséről szóló taggyűlési határozatban kell meghatározni. A pótbefizetés összege a tag törzsbetétjét nem növeli. A pótbefizetés a nem pénzbeli vagyoni hozzájárulásokkal szemben érvényesülő követelményeknek megfelelő nem pénzbeli szolgáltatás útján is teljesíthető.
…..
”

„3:189. § [A taggyűlés kötelező összehívása]
(1) Az ügyvezető késedelem nélkül köteles összehívni a taggyűlést vagy annak ülés tartása nélküli döntéshozatalát kezdeményezni a szükséges intézkedések megtétele céljából, ha tudomására jut, hogy
a) a társaság saját tőkéje veszteség folytán a törzstőke felére csökkent;
b) a társaság saját tőkéje a törzstőke törvényben meghatározott minimális összege alá csökkent;
c) a társaságot fizetésképtelenség fenyegeti vagy fizetéseit megszüntette; vagy
d) ha vagyona tartozásait nem fedezi.

(2) Az (1) bekezdésben megjelölt esetekben a tagoknak határozniuk kell pótbefizetés előírásáról, a törzstőke mértékét elérő saját tőke más módon való biztosításáról vagy a törzstőke leszállításáról; mindezek hiányában a társaság átalakulását, egyesülését, szétválását vagy jogutód nélküli megszüntetését kell elhatározni. A taggyűlés ezzel kapcsolatos határozatait három hónapon belül végre kell hajtani.”
Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és területfejlesztési bizottság, a Pénzügyi bizottság, valamint az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei szóban ismertetik a közgyűlésen.
Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

Határozati javaslat 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2016. (VI.16.) határozata 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 329/2016. (V.19.) határozata és a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Nonprofit Kft. Alapító Okiratának módosítására
Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlése a 329/2016.. (V.19.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

„1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Nkft. Alapító Okirata módosítását rendeli el oly módon, hogy a pótbefizetés legmagasabb összegét évente egyszeri 10 millió forintban határozza meg, és felhatalmazza a polgármestert a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Nkft. által előkészített a határozat mellékleteként csatolt alapító okirat módosítás aláírására.
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                 a polgármester 

               - a határozat közlésében való közreműködésért:

                a Vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő:  - a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő 8 napon belül                   
      - az Alapító okirat módosítására: a határozat közlését követő 8 napon belül
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 100 %-os tulajdonában álló Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Nkft.-ben tőkepótlást kíván végrehajtani úgy, hogy 6.042 e Ft-ot biztosít a 2016. évi költségvetés általános tartalék előirányzat terhére, egyúttal utasítja a jegyzőt, hogy jelen kötelezettségvállalást a 2016. évi költségvetés következő módosításakor vegye figyelembe, továbbá utasítja a polgármestert, hogy az Alapító okirat aláírását követően a kifizetésről intézkedjen 30 napon belül.
Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:
                       a polgármester
                - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:
                  a vagyonkezelési osztály vezetője
                      - a költségvetés módosításáért:
                 a jegyző
               - a költségvetés módosításában  való közreműködésért:

             a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
 a pénzügyi bizottság elnöke
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
                   - a költségvetés módosításának előkészítésében való   közreműködésért:
  a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő: a 2016. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja
Dunaújváros, 2016. június 16.
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