Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2016. 06. 19.
Javaslat az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos pályázat kiírás tervezete tárgyalásának határideje módosítására, a KNYKK Zrt. könyvei vizsgálatára elkészített könyvvizsgálói jelentés elfogadására, valamint a közszolgáltatási szerződés módosítására
Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke
Előkészítő:
Dr. Vántus Judit vagyonkezelési osztályvezető 


Engyel László ügyintéző
Meghívott:
-

Véleményező bizottságok:
gazdasági és területfejlesztési bizottság
2016. 06.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2016. 06.

városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
2016. 06.
A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros MJV Közgyűlése a 739/2015. (XII.17.) határozatával döntött arról, hogy az autóbusszal végzett helyi menetrend szerinti személyszállítási közszolgáltatás, önkormányzati gazdasági társaság általi ellátását nem tartja indokoltnak és a 2012. évi XLI. tv-ben foglaltaknak megfelelően pályázati kiírás útján kívánja elláttatni a tevékenységet, valamint ezen döntését kiegészítette a 87/2016. (II.18.) határozatával aszerint, hogy megbízta a Főnixbata Auditáló Kft., hogy a KNYKK Zrt. könyvvitelét vizsgálja meg és készítsen jelentést a Közgyűlés részére. A pályázati kiírás határidejét szükséges 2016. szeptember 22-ig. 
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
vagyonkezelési osztály

Ügyintéző neve:
Engyel László

E-mail címe:
engyel@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-544-302

Iktatószám:
3994/2016.

Előkészítő aláírása:
Engyel László

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. Vántus Judit

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:


Leadás dátuma:
2016. 06.

Ellenőrzés dátuma:
2016. 06.

Törvényességi észrevétel:
Van/Nincs

Amennyiben van:


Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:
Javaslat 

az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos pályázat kiírás tervezete tárgyalásának határideje módosítására, a KNYKK Zrt. könyvei vizsgálatára elkészített könyvvizsgálói jelentés elfogadására, valamint a közszolgáltatási szerződés módosítására

Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a KNYKK Zrt. között érvényben lévő közszolgáltatási szerződés 2016. december 31-én lejár. 
Dunaújváros MJV Közgyűlése a 739/2015. (XII.17.) határozatával döntött arról, hogy az autóbusszal végzett helyi menetrend szerinti személyszállítási közszolgáltatás, önkormányzati gazdasági társaság általi ellátását nem tartja indokoltnak és a 2012. évi XLI. tv-ben foglaltakank megfelelően pályázati kiírás útján kívánja elláttatni a tevékenységet. (az előterjesztés 1. számú melléklete)
A fenti közgyűlési határozatot a Tisztelt Közgyűlés a 87/2016. (II.18.) határozatával módosította, mely szerint Dunaújváros MJV Közgyűlése megbízta a Főnixbata Auditáló Kft.-t a KNYKK Zrt. könyveinek felülvizsgálatával, valamint a felülvizsgálatról készítsen jelentést Dunaújváros MJV Önkormányzata részére, és hogy a 2012. évi XLI. tv.-ben foglaltaknak megfelelően, a könyvvizsgálói jelentéssel egy időben készüljön el a tevékenység ellátására vonatkozó pályázati kiírás annak érdekében, hogy azt meghirdethesse az Önkormányzat megfelelő időben. (az előterjesztés 2. számú melléklete)

Tekintettel arra, hogy a modern városok program keretein belül Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata elektromos buszokat kap, és azok paraméterei még nem ismertek, az előkészítő osztály javasolja a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a menetrend szerint működő helyi járatok üzemeltetésére vonatkozó pályázat kiírást a későbbiekben, az elektromos buszok paramétereinek ismeretében döntsön, ennek okán a közszolgáltatási szerződés időtartamának módosítására van szükség olyan határidővel, ami az új közszoláltatóval kötendő szerződés hatálybalépését megelőző nap.

Bata János, a Főnixbata Kft. könyvvizsgálója megküldte jelentését (a határozat melléklete) a KNYKK Zrt. könyveinek felülvizsgálatával kapcsolatosan.

Az előterjesztést megtárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság ,és a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság.

A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.

Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
I. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2016. (VI.16.) határozata
a KNYKK Zrt. könyvei vizsgálatára elkészített könyvvizsgálói jelentés elfogadására
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és elfogadja KNYKK Zrt. könyveinek felülvizsgálatáról szóló, a határozati mellékleteként csatolt, a Főnixbata Auditáló Kft. által elkészített jelentést, egyben utastja a polgármestert a határozat közlésére és a Főnixbata Kft. részére a megbízási díj átutalásához szükséges lépések megtételére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért


     a polgármester 

   - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért
 
     a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:   - a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő nyolc napon belül
II. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2016. (VI.16.) határozata
az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos pályázat kiírás tervezete tárgyalásának határideje módosítására, a KNYKK Zrt.-vel megkötött közszolgáltatási szerződés módosítására
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 739/2016. (XII.17.) határozata 2. pontjában a pályázati kiírás közgyűlés elé terjesztésére vonatkozó határidőt 2016. november 17-re módosítja, egyben utasítja a polgármestert a határozat közlésére.
Felelős: a határozat végrehajtásáért:
                                         a polgármester



         a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:
                                         a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő:  - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztályra érkezésétől 

számított 8 nap
Dunaújváros, 2016. június 16.

	Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

	Cserni Béla s.k.

a városüzemeltetési, turisztikai és környezetvédelmi

bizottság elnöke


