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Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése

2005. november 10-én (csütörtök) 14,00 órai kezdettel

tartotta ülését
1. Tájékoztató a polgármester és a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

A közgyűlés elfogadta a tájékoztatót.
2. Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

A közgyűlés elfogadta a jelentést.
3.
Javaslat a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló – többszörösen módosított és kiegészített 3/1991. (III.19.) KR számú rendelet módosítására

A közgyűlés 2005. október 27-ei ülésén elfogadta az SZMSZ módosítására irányuló koncepciót, mely szabályozza a közgyűlés hatáskörébe tartozó, de a polgármesterre átruházott hatásköröket. A közgyűlés elfogadta a rendelet módosítását, mely szerint:

A közgyűlés a hatáskörébe tartozó, az SZMSZ-ben, illetve az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló helyi rendeletben át nem ruházott hatásköreit kivételesen, egyedi döntéssel a polgármesterre átruházhatja, kivéve az Ötv. 10.§ (1) bekezdésében meghatározott hatásköröket.
4. Javaslat a piacokról és vásárokról szóló, többször módosított 15/2001. (IV.6.) KR számú rendelet módosítására

A DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Rt, mint a piacok és vásárok üzemeltetője a díjtételek módosítását kérte, melyet a közgyűlés elfogadott. Mértéke a 2004. évben a szolgáltatási területre vonatkozó, KSH által megállapított 7,6%-os infláció, valamint a szolgáltatási területre a 2005. évre előrevetített, várhatóan 6,0%-os infláció.

5.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése …/2005. (…..) KR számú rendelete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. helyi végrehajtására alkotott 21/1998. (IV.8.) KR számú rendelet kiegészítésére és módosítására


A módosítás indoka, hogy a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: KET.) 2005. november 1-jén lép hatályba. A módosítás a szociális gyermekétkeztetés céljából nyújtott támogatás igénylésének, folyósításának és elszámolásának részletes szabályairól szól.
6.
Javaslat a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal kötött Közhasznú / Ellátási Szerződés módosítására, valamint a szerződésben foglalt támogatási összeg biztosítására

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal kötött Közhasznú / Ellátási Szerződés 4. és 8. pontjának módosítását a határozat mellékletét képező Közhasznú / Ellátási Szerződés 2. számú módosítása szerint. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy a fenti szerződésben foglalt támogatási növekményre vonatkozó szabályozást a 2005. évi támogatási növekmény számításánál már figyelembe kell venni, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést írja alá. 

A 2005. évre vonatkozóan 14.766 E Ft támogatási növekményt biztosít a Jószolgálati Otthon Közalapítvány számára az általános tartalék terhére. 

7.
Javaslat a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény létszámcsökkentésével kapcsolatos méltányossági jutalmak elbírálására

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros Intézménynél felmentett – az előterjesztés 2. és 3. számú mellékletében szereplő – dolgozók 2005. évi jutalmazásának fedezetére egyszeri, 8.364.840 Ft összeget biztosít a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros Intézmény részére a 2005. évi költségvetésről szóló 4/2005. (II.11.) KR számú rendelet 5. számú mellékletének 42. számú alcímének, az intézmények racionalizálásával kapcsolatos kiadások költséghely terhére. 

8.
Javaslat szavazatszámláló bizottság megválasztására

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a társadalmi megbízatású alpolgármester titkos választásának lebonyolítására a szavazatszámláló bizottság elnökének dr. Skaliczki Andreát, tagjainak Kerekes Juditot és dr. Kántor Károlyt megválasztotta.

9.
Javaslat társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztására

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2005. november 10-ei hatállyal, határozott időre, a közgyűlés megbízatásának időtartamára Almási Zsoltot társadalmi megbízatású alpolgármesternek titkos szavazással megválasztotta.”

10.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város társadalmi megbízatású alpolgármestere tiszteletdíjának megállapítására

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Almási Zsolt társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2005. november 10-ei hatállyal bruttó 283.200.- Ft/hó összegben állapítja meg. 

A közgyűlés Almási Zsolt társadalmi megbízatású alpolgármester részére tiszteletdíja 15 %-ának megfelelő mértékű, bruttó 42.480.- Ft/hó költségátalányt állapít meg.

11.
Javaslat a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Részvénytársaság tulajdonosi képviselőjének, a Munkásművelődési Központ Kht. felügyelő bizottsági tagjának, valamint a Jószolgálati Otthon Közalapítvány felügyelő bizottsági tagjának megválasztására

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2005. Október 31-ei hatállyal elfogadja Dr. Sipos János lemondását a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Részvénytársaság részvényesi képviseletéről. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése meghatalmazza Almási Zsolt képviselőt, a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Részvénytársaság részvényesi képviseletére, 2005. November 1-étől. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2005. Október 31- ei hatállyal elfogadja Dr. Sipos János lemondását a Munkásművelődési Központ Kht Felügyelő Bizottsági tagságáról. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Munkásművelődési Központ Kht felügyelő bizottsága tagjának Almási Zsoltot megválasztja 2005. November 1-étől 2007. December 31-éig szóló időtartamra, a társasági szerződés 2.3.2. pontját ennek értelmében, a másik alapítóval egyetértésben módosítani kívánja.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a Munkásművelődési Központ Kht társasági szerződésének az 1-2. pontban foglaltak alapján történő módosításához, egyben utasítja a polgármestert, hogy az ezek alapján módosított egységes szerkezetű alapító okiratot írja alá, valamint felkéri a Munkásművelődési Központ Kht. ügyvezető igazgatóját a módosítások bejegyzésével kapcsolatos intézkedések megtételére.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2005. Október 31- ei hatállyal elfogadja Dr. Sipos János lemondását a Jószolgálati Otthon Közalapítvány Felügyelő Bizottsági tagságáról.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megválasztja a Jószolgálati Otthon Közalapítvány felügyelő bizottsága tagjának Almási Zsoltot 2005. November 1-étől 2007. Július 12-éig szóló időtartamra. 

12.
Javaslat külső szakértői bizottsági tagi tisztségről való lemondás tudomásulvételére és új külső szakértői bizottsági tag megválasztására


Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Almási Zsolt Andrásnak a városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság külső szakértői tagi tisztségéről történő lemondását 2005. október 31-ei hatállyal tudomásul veszi.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2005. november 10-ei hatállyal, határozott időre, a helyi önkormányzati képviselők soron következő általános választásáig Lengyel Péter Dunaújváros, Balogh Á. út 1.IV.5. szám alatti lakost a városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság külső szakértő tagjának  megválasztja.

13.
Javaslat külső szakértői bizottsági tagi tisztségből való visszahívásra és új külső szakértői bizottsági tag megválasztására

       A közgyűlés nem tárgyalta a napirendi pontot.
14. Javaslat a 2005-2006. évi közmunkaprogramon való indulásra

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata részt vegyen a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium, a Belügyminisztérium, valamint az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium által a 2005-2006. évi közmunkaprogramra kiírt pályázaton.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a pályázat kedvező elbírálása esetén a támogatott összköltség 37%-át önrészként biztosítja a közcélú foglalkoztatás finanszírozására irányuló keret terhére.

15. Javaslat a Munkásművelődési Központ Kht. működési támogatásának kiegészítésére

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Munkásművelődési Központ Kht. működési támogatását kiegészíti 1 fő civil referens foglalkoztatása költségeinek fedezetéül 1.100 E Ft-tal, valamint 4 fő nyugdíjas munkavállaló (portás, teremőr) 2005. szeptember 1-jétől történő foglalkoztatása költségeinek fedezetéül 1.167 E Ft-tal. A működési támogatás kiegészítésének forrása a 2005. évi költségvetés általános tartaléka.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1.) pontban meghozott döntést a 2005. évi költségvetési rendelet módosításának előkészítése során vegye figyelembe.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1.) pontban meghozott döntés éves szintű támogatási igényét (civil referens foglalkoztatása esetében 1.100 E Ft-ot; portás, teremőr foglalkoztatottak esetében 3.747 E Ft-ot) biztosítsa a 2005. évet követő évek költségvetésének céltartalékában a feladatok megszűnéséig.

16. Javaslat a Dunaújváros, Balogh Ádám u. 12. szám fszt-jén található helyiség értékesítésére

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DUNAINFORM Kft. részére el kívánja idegeníti a kizárólagos tulajdonában álló dunaújvárosi 27/3/C/2 hrsz.-ú 123 m2 alapterületű, üzlethelyiség megnevezésű természetben Dunaújváros, Balogh Ádám u. 12. sz. fszt.-jén található helyiséget a 287/2004. (IX. 16.) KH számú határozatával elfogadott forgalmi érték 50 % -ának + 25% Áfának megfelelő ellenértékért, DMJV Közgyűlésének Dunaújváros Önkormányzata tulajdonában álló lakások, lakóépületek és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének egyes szabályairól rendelkező 18/1994. (VI.29.) KR számú rendeletében meghatározottak alapján. 

17. Javaslat pályázati tevékenységhez kapcsolódó közbeszerzési eljárás költségeinek megtérítésére a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány részére

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány részére 250.000,- Ft, azaz – kettőszázötvenezer - forint önkormányzati támogatást biztosítson a 2005. évi költségvetés pályázati tevékenység, - felkészítés, - önrész céltartalék sora terhére  a térfigyelő rendszer közbeszerzési dokumentáció elkészíttetése költségeinek megtérítésére.
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