Közgyűlés 2005. március 24.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2005. március 24-i közgyűlésén 23 témát tárgyal, ebből 4-t zárt ülésen.

Két ülés közötti időszakban történt:
Oktatással kapcsolatos információk:
Megtörténtek a városban 2005. március 7-én és 8-án az óvodai és az általános iskolai előjegyzések. Az óvodai ágazatban 390 gyermeket jegyeztek elő, míg az általános iskolákban 406 gyermeket. Az óvodákban nincs jelentős eltérés a tavalyi nevelési évhez képest, bár a szeptemberi évkezdésig – az elmúlt évek tapasztalata alapján – még nőhet a gyermeklétszám 20-30 fővel. Az általános iskolákba a tavalyi tanévhez képest mintegy 70 gyermekkel kevesebbet jegyeztek elő, amely a jelenleg folyó szakértői vizsgálatok függvényében még szintén változhat.

A következő tanévben indítható óvodai csoportok és általános iskolában indítható osztályok számának engedélyezéséről a képviselőtestület várhatóan 2005. április végi ülésén fog dönteni.

A Vasvári Pál Általános Iskola testnevelői közül hárman is rangos kitüntetésben részesültek az elmúlt félévben. A „Magyar Testnevelő Tanárok Országos Egyesülete Arany Plakettjét” kapta Pappné Házi Éva testnevelő tanár, „Fejér Megye Diáksportjáért” díjban részesült Juhász Brigitta, az iskola városi úszás oktatója, és „Az év testnevelője” dunaújvárosi cím tulajdonosának birtokosa Lengyel László testnevelő tanár lett. Gratulálunk a pedagógusoknak és az iskolának!

A Rosti Pál Gimnázium Általános és Szakképző Iskola fennállásának 40. évfordulója alkalmából nagyszabású rendezvénysorozatra invitálta régi diákjait, tanárait és a városlakókat. Az igényes, szinte minden témát felölelő programsorozatban valamennyi érdeklődő megtalálhatta a számára legvonzóbbat, hiszen a művészetektől a pedagógiai-szakmai konferenciáig minden jelen volt ezen a héten az iskola rendezvényei között. Volt régi diákok találkozója, képzőművésszé vált egykori tanítványok kiállítása és gálaműsor az iskola régi és jelenlegi diákjai részvételével. 

Megrendezték, immár tizedik alkalommal városunkban a jótékonysági pedagóguskoncertet, melynek bevételét a Szent Pantaleon Kórház gyermekosztálya számára ajánlották fel. 

Az Országos Közoktatási Intézet Iskolafejlesztési és Integrációs Központja szakmai segítségével „Esélyt az esélyteleneknek – Új módszerek a felnőttek tanításában” címmel kétnapos, országos konferenciát, tapasztalatcserét szerveztek.

Az ifjúsági és sportágazattal kapcsolatos információk:
Az elmúlt időszakban két tanácskozás is foglalkozott a települési ifjúságpolitika aktuális kérdéseivel.

Március 7-én „Település és ifjúsága” címmel a Magyar Kultúra Alapítvány székházában, a hét második felében Békéscsabán a Megyei Jogú Városok Szövetsége Ifjúsági Bizottsága ülésén is a készülő ifjúsági törvény volt a fő téma. A megbeszélések határozottan mutatták a törvényalkotói szándékot: a településeken az információs és tanácsadó irodák, az érdekképviseleti ifjúsági tanácsok felállítása és a közösségi terek megteremtése élvez prioritást. Ezek hangsúlyozottabb megjelenítése a városi ifjúsági koncepcióban is megtörtént, így azt az ifjúsági és sportbizottság véleményezése után a közgyűlés is megvitatja.

2005. március 2-án a Nemzeti Sporthivatal felkérésére, a Fejér megyei Önkormányzat megbízásából Dunaújváros Megyei Jogú Várossal együttműködve rendezte meg az Ifjúsági és Sportiroda a Nemzeti Sportstratégia Fejér megyei társadalmi vita fórumát. 

A vitafórumon részt vettek a Nemzeti Sporthivatal képviselői, élükön Ábrahám Attila címzetes államtitkárral. A meghívott sportszervezetek – egyesületek, sportszövetségek, iskolák – képviselői előterjesztették a témával kapcsolatos észrevételeiket és javaslataikat, elősegítve ezzel a Nemzeti Sportstratégiával kapcsolatos tevékenységek tervezését, szervezését.

2005. március 7-én az Ifjúsági és Sportiroda Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében a város sportszervezetei képviselőinek részvételével “Dunaújváros sportkoncepciója (2005 – 2010.)” fórumot rendezett. A fórumon a koncepciót értékelő, hasznos hozzászólások hangzottak el. 

A környezetvédelemre vonatkozó információk:
A Széchenyi István Gimnázium a Víz Világnapjához kötődően 2005. március 19-én immár 13. alkalommal rendezték meg a „Kis Biológusok Találkozója” címet viselő diákkonferenciát. A versenyen hagyományszerűen környezet- és természetvédelmi szekció is volt. Az Építésügyi és Környezetvédelmi Iroda környezetvédelmi csoportját Petrovickijné Angerer Ildikó csoportvezető képviselte, aki részt vett a zsűri munkájában. 2005. március 19-én megbízásomból a környezetvédelmi csoportvezető Várpalotán részt vett a Közép-Duna Vidéki Hulladékgazdálkodási Konzorcium soron következő közgyűlésén.

Egyéb információk:
A közgyűlés 2005. január 13-ai ülésén a 17/2005. (I.13.) KH számú határozatával döntött arról, hogy a bulgáriai Szilisztra várossal testvérvárosi megállapodást köt. A testvérvárosi szerződés ünnepélyes aláírására március 10-én került sor a bulgáriai Szilisztrában. A hivatalos találkozó alkalmával Szilisztra polgármestere és alpolgármestere, valamint a hivatal vezetői bemutatták városuk gazdasági, kulturális, sport helyzetét.

Látogatást tettünk a város húsipari, étolajat termelő, könnyűipari termékeket gyártó vállalatainál. Megtekintettük a város közelében található Szrebarna természetvédelmi területét, egy középkori várat, valamint Szilisztra Régészeti Múzeumát. A szófiai magyar nagykövetség meghívására Sumenbe látogattunk, ahol megkoszorúztuk Kossuth szobrát, valamint a házat, ahol emigrációjának egy rövid időszakát töltötte.

Az együttműködésre elsősorban a kultúra területén lesz lehetőség, valamint a gazdálkodó szervezetek kapcsolatainak koordinálásában az ipari és kereskedelmi kamarák közreműködésével. Felajánlottuk segítségünket a Szilisztrában létrehozandó ipari park megvalósításához.

Vendéglátóinkat 2005. augusztus 20-ai nemzeti ünnepünkre hívtuk meg városunkba.
A közgyűlés fontosabb napirendi pontjai, tárgyalandó témái:

Az állattartásról szóló rendeletet módosítja a közgyűlés, pontosítja a méhek tartását szabályozó rendelkezést.
Ugyancsak módosításra vár a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló rendelet. Ennek egyik oka, hogy az adósságkezelési szolgáltatásra vonatkozó törvényi módosítások 2005. április 1-jétől lépnek hatályba. 
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló rendelet módosításának legfőbb oka a hivatali átszervezés, illetve ennek írásos átvezetése.
Hasonló indokok alapján módosítja a Dunaújváros Településrendezési, Városképvédelmi és Építészeti-műszaki Tervtanácsról szóló, illetve a helyi hulladékgazdálkodási tervéről szóló rendeletét a közgyűlés.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a gazdasági és közlekedési miniszter, valamint a belügyminiszter döntése alapján a helyi közforgalmú közlekedés működtetéséhez a 2004. évben benyújtott pályázatával 49.889 E Ft összegű normatív támogatásban részesült,  melyet külön megállapodás keretében adott át az ALBA VOLÁN Autóbuszközlekedési Részvénytársaság részére. 

Az önkormányzatok részére ismét biztosítottak lehetőséget a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatásának igénylésére. 

A 2005. évi normatív támogatás összegét az ALBA VOLÁN Rt a 2004. évben megvalósított járműbeszerzés ez évre áthúzódó kötelezettségeinek finanszírozására, további járműbeszerzésre, valamint működési költségeinek fedezetére fordítaná.
A javaslat szerint a közgyűlés a Dunaújváros, Váci M. u. 10. sz. alatti X. sz. gyermek háziorvosi rendelő hiányosságainak helyreállítására bruttó 480.000,- Ft-ot biztosítana, mivel a felújítási munkálatok az önkormányzatot terhelik.

A közgyűlés 200 millió ft. hitel felvételét határozza el az Önkormányzati Infrastruktura Fejlesztési Hitelprogram keretében a Szent Pantaleon Kórház építési, felújítási, beszerzési munkáira. Az Önkormányzat a hitelcélok megvalósításához 2005. évi költségvetésében 23 millió ft. önrészt biztosít – a megfogalmazott határozati javaslat szerint.
A Széchenyi István Gimnázium fizika munkaközössége, az intézmény igazgatója kérte az Önkormányzat hozzájárulását az Országos Közoktatási Értékelési és Vizsgaközpont (OKÉV) által intézményükben szervezett emelt szintű érettségi vizsga lebonyolításához szükséges eszközök beszerzéséhez. Az intézmény által kért eszközbeszerzési támogatás 234.430.-Ft.

Tárgyalja a közgyűlés a Szórád Márton Általános Iskola igazgatójának az intézmény 2001/2002 - 2004/2005-ös tanévekben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját.

Tárgyalja a testület a József Attila Könyvtár és Munkásművelődési Központ Kht. 7 éves továbbképzési terveinek módosítását.

A javaslat szerint a közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a Dunaújvárosi Vagyonkezelő Rt., mint a Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft. tagja, a kft. törzstőkéjének megemeléshez 157.432.346-Ft készpénzzel hozzájáruljon, mely pénzösszeget 8 éves futamidejű hitel felvételével biztosít, oly módon, hogy a kölcsön kamatai törlesztését a Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft. vállalja, azzal, hogy a beruházás költsége a kft. árképzésében nem szerepel és a jövőben sem fog szerepelni.
A Mozicentrum Kft ügyvezetője levélben kérte, hogy a Dózsa Moziban lévő videotéka videó és DVD állományát a Kft jelképes összegért megvásárolhassa.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése egy 1999-es határozata előírja, hogy minden tárgyévet követő március 31-ig felülvizsgálja és kiértékeli Dunaújváros településképének alakításáról és védelméről szóló rendeletét.

A dr. Kovács Pál közszolgálati Újrakezdési Alapítvány Kuratóriuma levélben kereste meg az önkormányzatot, soron kívüli, rendkívüli támogatás elérése céljából.
A Kormány megalkotta a decentralizált helyi önkormányzati fejlesztési támogatási programok előirányzatai, valamint a vis maior tartalék felhasználásának részletes szabályairól szóló rendeletet. E rendelet végrehajtására megjelent a Közép-Dunántúli Régió pályázati felhívása a települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat felújítására szolgáló regionális pályázatok elkészítéséhez. E szerint pályázni lehet, a települési önkormányzatok törzsvagyonába tartozó belterületi közutak szilárd burkolat felújításának támogatására. Amennyiben sikeresen pályázik városunk, akkor a Weiner körút, a Római körút, a Dobó, a Szabadság, a Mátyás király és a Magyar utca kaphat új útburkolatot.

Az önkormányzat tulajdonába kerülhet a jégcsarnok, úgy, hogy az üzemeltetést és annak költségeit a DAC magára vállalja.
