Közgyűlés 2004. december 2.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2004. november 2-i közgyűlésén 24 témát tárgyal.

Két ülés közötti időszakban történt:

A közgyűlési anyagok digitalizálásával kapcsolatos információk:

A 2004. november 18-ai közgyűlésen Somogyi György képviselő úr észrevételt tett az előterjesztések szkennelt mellékleteinek egyre növekvő mennyiségére és annak használhatóságára vonatkozóan. Ezzel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom:

A polgármesteri hivatal szervezési és jogi irodájának feladata a közgyűlési papír alapú - és digitális anyagainak összeállítása, valamint a képviselők felé történő eljuttatása. Az előterjesztések minden esetben WORD formátumban kerülnek postázásra. A mellékletek esetében az olyan információkat, amelyek mérete nem haladja meg a kb. 50 gépelt oldalt és elektronikusan nem állnak rendelkezésre, szkenneljük, a fenti értéket meghaladó méretű anyagokat a technikai lehetőségek határai miatt továbbra is csak papír alapon tudjuk eljuttatni a képviselők felé. Igen időigényes és aprólékos munka árán értük el azokat a szkenner-beállítási értékeket, amelyek biztosítják, hogy a szkennelt oldalak egyaránt jól olvashatók a laptopok képernyőjén és a kinyomtatott (papír alapú) változaton egyaránt. A szkennelt oldalakba valóban nem lehet megjegyzéseket beszúrni (mint a WORD formátumba), de több módja is van annak, hogy e „problémát” a felhasználó áthidalja. E módszereket minden felhasználónak magának kell kialakítania, de szükség esetén a hivatal szakemberei tanácsaikkal segíteni fogják a hozzájuk forduló képviselőket. 

Valóban előfordul, hogy belső előállítású anyagokat szkennelünk, bár ennek előfordulása csekély. Ez valóban ellenkezik a számítástechnika logikájával, de a hivatal szakembereinek az SZMSZ szabta postázási határidő (péntek 15.00 óra) maradéktalan megtartása miatt ezekben az esetekben sokszor nincs más lehetőségük, mint a szkennelés. 

A hivatal feladata, hogy eljuttassa a képviselők felé mindazokat az információkat, amelyek a döntéshozatalhoz szükségesek. E feladatának a polgármesteri hivatal megfelelt, jelenleg is megfelel és a digitalizációs program folyamatos fejlesztésével arra törekszünk, hogy a jövőben is ellássa e feladatát. Ez egy olyan út, amelynek nincs jogszabályi környezete, egységes államigazgatási szabályozása és még a tapasztalatcsere lehetősége is korlátozott, mert a közgyűlési anyagok digitalizációját megvalósító önkormányzatok is inkább bennünket keresnek fel információ szerzés céljából, az Országgyűlést leszámítva nincs arról tudomásunk, hogy máshol egy előrehaladottabb rendszer üzemelne. 

Oktatással kapcsolatos információ:

Ebben az évben ünnepli a Rosti Pál Gimnázium Általános és Szakképző Iskola fennállásának 40., a Rosti Pál név felvételének 10. évfordulóját. Ebből az alkalomból és a névadó halálának 130. évfordulója alkalmából Rosti Pál életének és munkásságának bemutatására eseménysorozatot rendezett az iskola. Az MMK Folyosógalériájában Rosti Pál emlékkiállítást nyitottak, ami december 10-éig tekinthető meg. Az intézményben emléktáblát avattak és Papp Elek fotóművész Rosti nyomában Mexikóban készített fotóinak tárlatát nyitották meg az iskolai tanirodájában.

A Nevelési Tanácsadó Intézet fennállásának 20 éves évfordulójára november 24-én szakmai napot rendezett, ahol Kovácsné Kaszt Zsuzsanna, család- és óvodapedagógus, Bornai Pálné gyógypedagógus és Rabi József pszichológus, Kökényesi Márta pszichopedagógus, Harmatiné Pazaurek Rita pedagógus és Szabó Gyuláné, az intézet igazgatója tartott érdekes és hasznos előadást az érdeklődőknek.

Ebben az évben is megrendezte, immár hatodik alkalommal, a Lorántffy Zsuzsanna Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium az országos Divattörténeti Versenyt és Találkozót. Az ország 19 középiskolájából háromfős csapatokban versenyző 57 tanuló elméleti, teszt kérdésekben, rajzban és előadásban mérte össze tudását. Az idei évben az ókor története, művészete és viselete témakörhöz kapcsolódott valamennyi feladat. A versenyhez kapcsolódóan szervezték meg egy most érettségiző diákjuk, volt szakiskolai tanulójuk, Steixner István önálló bőrdíszműves kiállítását, akiről ma már elmondható, hogy elismert bőrdíszműves az országban.

Az Európai Iskolahálózat idén negyedszer hirdette meg az eLearning Awards versenyt, amelyen iskolák, vagy tanárok indulhattak olyan projektekkel, amelyek a számítógép innovatív alkalmazását szemléltetik az oktatásban. A résztvevők iskolai weboldalakkal, online projektekkel, a számítógép innovatív használatáról írt beszámolókkal indulhattak a nemzetközi megmérettetésen. A korábbi években ezen a versenyen egyetlen magyar pályamunkát sem jutalmaztak. Az idén Európa tizenegy országából több mint ezer pályázat érkezett a kiírásra, a szervezők azonban mindössze kilenc pályaművet ismertek el, köztük Kispál István, a Széchenyi István Gimnázium pedagógusának munkáját is. Kispál Tanár Úr fizika tantárgy, hangtan témakörben készített elektronikus tananyagfejlesztésével nyerte el a legjobb tananyagnak járó díjat. Az oklevelet november 18-án vehette át Prágában az Eminent konferencián, a cseh oktatási miniszterhelyettestől, az európai iskolahálózat igazgatójától, és a díjat felajánló Microsoft területi igazgatójától. A konferencián előadást tartott Magyar Bálint, oktatási miniszter is, aki gratulációját fejezte ki a dunaújvárosi pedagógusnak. (Bővebb információk a www.sulinet.hu honlapon, Magyar díjazott az eLearning Awardson címmel.)

Az Oktatási Minisztérium támogatásával tanulmányt jelentetett meg az Országos Közoktatási Intézet a „Középiskolai munka néhány mutatója 2003” címmel. A kiadvány az ország, és ezen belül a város középiskoláinak számos objektív mutatók alapján történő összehasonlítását teszi közzé. A város önkormányzati fenntartású középiskoláira nézve sajnos nem csak pozitív megállapítások szerepelnek a kiadványban. Az 1991-95-ös időszakhoz viszonyítva romlást mutat a felsőoktatásba bejutók száma, a felvételi dolgozatok átlaga és a nyelvvizsgával rendelkezők aránya. Örvendetes az azonban, hogy Országos Szakmai Tanulmányi Versenyek és egyéb versenyek tekintetében pedig egyre előkelőbb (már 4. helyezést) ért el Dunaújváros. A kiadvány rövid ismertetése a város középiskoláira vonatkozó megállapításokkal „Mit tudhatunk a város középiskoláiról” címmel a tájékoztató mellékletét képezi. (Bővebb információk a www.oki.hu/kozepiskolak elérhetőségen.)

A főépítészi iroda tevékenységével kapcsolatos információk:

A Finta és Társai Építész Stúdió leszállította a Városháza tér „C” szárnya átalakításának engedélyezési tervét, melyet a Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 175/2004. (V.27.) KH számú határozatának 1. pontja által elfogadott tanulmány alapozott meg és a fenti határozat 2. pontja rendelte el.

A kiviteli tervek készíttetése fejlesztési feladatként később kerül meghatározásra.

A közgyűlés a következő fontosabb témákat tárgyalja még:

Az Alba Volán Rt. az előző évekhez hasonlóan ez évben is benyújtotta az Önkormányzathoz a helyi tömegközlekedés tarifáira vonatkozó javaslatát. Az Alba Volán Rt. 2005 évre négy tarifaemelési változatot dolgozott ki. Ezek 7,3 %-tól a maximális 9,44 %-ig terjednek.

A legutóbbi közgyűlés tárgyalta már az építményadó rendeletének módosítását tartalmazó koncepciót, melyet kötelezően két fordulóban kell tárgyalni. Most kerül sor a rendelettervezet részletes vitájára. 

A Közgyűlés egy korábbi határozatával kinyilvánította, hogy a Családi Intézet elnevezésű költségvetési szervet 2004. december 31-ei hatállyal megszünteti, és a családi események szervezését ezt követően a Polgármesteri Hivatal Okmányirodája látja el. A Családi Intézet megszüntetésével, a munkavállalókat érintő intézkedések és Polgármesteri Hivatal 2005. évi költségvetésének kiegészítésével kapcsolatos javaslatotok kerülnek a közgyűlés elé.

Az Egyesített Szociális Intézmény alapító okiratának módosítására kerül sor. Az intézmény Batsányi utcai I. sz. Gondozási Központjában étkeztetést, házi segítségnyújtást, napközbeni ellátást (idősek klubja) és átmeneti elhelyezést (idősek átmeneti otthona) nyújt az időskorúak részére. Az Egyesített Szociális Intézmény a fenti szolgáltatások körét bővíteni kívánja: jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, támogató szolgáltatás, szociális információs szolgáltatás. Az első két feladat már 2003.–óta az önkormányzat alapellátási, más szóval kötelező feladatává váltak. A szociális információs szolgáltatás várhatóan 2005. január 1-jétől válik alapellátási kötelezettséggé.

A Dunaújvárosi Víz-Csatorna-Hőszolgáltató Kft megküldte az uszodai szolgáltatás 2005. évre javasolt belépőjegy árainak javaslatát. Az árak megállapítása a közgyűlés feladata. A tervezett áremelés mértéke 6%.

Az Üzletház mozaikjai restaurálására vonatkozó képzőművészeti restaurálási-felhasználási szerződés megkötésével kapcsolatos határozat szerint a restaurálás befejezését követően, 30 napon belül a kiadások összesítéséről a polgármester tájékoztatja a közgyűlést. A hivatkozott szerződés értelmében a restaurátori költségek anyagköltséggel, áfával mindösszesen 6.610 E Ft-ot tesznek ki, amelyek 3 restaurátori Bt. (Brutyó Bt., Laurentzy Bt., Verb-Art Bt.) között oszlanak meg.

Pécs Megyei Jogú Város polgármestere, Dr. Toller László, levélben fordult önkormányzatunkhoz, kérve támogatásunkat a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma által kiírt „Európa Kulturális Fővárosa 2010” pályázaton való indulásához, továbbá felkérte Dr. Kálmán András polgármester urat, hogy vállaljon fővédnökséget a program felett. 

Az Energott Fejlesztő és Vagyonkezelő Kft. kérelmet nyújtott be, melyben a Nyugati gazdasági terület (16 jelű városrész) általa megnevezett területén a rendezési terv módosítását kéri.

Az Állami Számvevőszék az utóbbi években több önkormányzati adóhatóságnál végzett ellenőrzést. A közzétett jelentésből kitűnik, hogy az ÁSZ törvénysértőnek tartja azt a gyakorlatot, miszerint helyi szabályozás alapján a vállalkozások az adójuk egy részét megcímkézhetik. Fentiek alapján javasolja az önkormányzat az iparűzési adórendeletben szabályozott címkézési lehetőség eltörlését. (2004. évben 36,9 millió forint került átadásra)A rendelet módosítása esetén a címkézési lehetőségre utoljára 2005-ben nyílik lehetőség a 2004-es adóévről teljesített adóbevallások benyújtásával egyidejűleg. 

A Dunaújvárosi FC Labdarúgó Egyesület 2004. augusztus 1-től átvette a Dunaferr SE-től a labdarúgó utánpótlás csapatokat és ettől kezdve működteti.

Pénzhiány miatt a működtetés veszélye áll fenn.

A DFC kérte az Ifjúsági és Sport Bizottságot, hogy a Dunaferr SE részére biztosított 6 millió Ft-ból, melyet a SE köteles a labdarúgó utánpótlásra fordítani, időarányosan ossza meg, és 1,5 millió Ft-ot a DFC-nek biztosítson az 5 hónap működési költségeire.

A Kistérségi Európai Uniós és Idegenforgalmi Kht. vállalta el Dunaújváros Városmarketing tervének elkészítését. A terv összeállítását a kht. szervezésében egy munkacsoport végezte a munkacsoportot Pintér Attila közgyűlési képviselő, a vagyongazdálkodási bizottság elnöke vezette. Az elkészült tervet a munkacsoport a városi szakmai közönségével, a marketing klubbal és a Debreceni Egyetem tudományos szakértőivel is véleményeztette, javaslataikat a tervbe beépítette. A munkacsoport a város marketing tervét széles körben szeretné társadalmasítani, melyet a számára már átadott pénzeszközből bonyolítana le. A társadalmi vitát követően a javaslatokat, változásokat a munkacsoport beépíti a tervbe és immár véglegesített formában a közgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

A javaslat szerint Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros, Szórád Márton u. 2. IV. 1. szám alatt található 13 m2 alapterületű egy légterű összkomfortos lakást  elidegenítésre kijelöli, azzal hogy a befizetett összeget az önkormányzat helyi támogatásra fordítja. 

A javaslat szerint Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy a Dunaújváros, Nagyvenyim, Mezőfalva, Baracs és Kisapostag települések szennyvízcsatornázása I. ütem, címzett támogatásban részesült beruházása gesztori feladatait a továbbiakban nem kívánja ellátni.

Dunaújváros Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képezi az Alsóőrsi Ifjúsági Tábor ingatlan. Az ingatlan működtetése, illetve hasznosítása 2001. óta állandóan visszatérő problémát jelent. Az alsóőrsi tábor ugyan különböző helyrajzi számokon, de fizikailag egységesen helyezkedik el, melyen három tulajdonos (Várpalota Önkormányzata, a Dunaferr Rt. és Dunaújváros Önkormányzata) szervezte táboroztatásait. A Dunaferr Rt. kifejezte értékesítési szándékát, így a tábor további működtetése sem Várpalota önkormányzatának sem Dunaújváros önkormányzatának nem áll módjában. 2004. november 19-én beérkezett az „AMAZING” Kereskedelmi, Vendéglátó és Szolgáltató Kft. konkrét vételi szándéka, 21.920.500 Ft bruttó vételár összegben, mely ajánlat felveti az önálló értékesítés alternatíváját is.A közgyűlésnek arról kell döntenie, hogy az ingatlan hasznosítását a Dunaferr Rt-vel közösen pályázat útján, a városhoz benyújtott  konkrét vételi ajánlat szerint, vagy önállóan nyilvános pályázati eljárással kívánja lebonyolítani.

A DUNAFERR Dunai Vasmű Rt. megvételre felkínálja Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a DUNAFERR Dunai Vasmű Rt. kizárólagos tulajdonát képező, Dunaújváros, Barátság u. 2 szám alatt található, Vasmű Klub megnevezésű  ingatlanát. Kérelmező azzal indokolja eladási ajánlatát, hogy az ingatlanban jelenleg bérlőként a Dunaújvárosi Televízió működik. Az ingatlanra a DUNAFERR Rt. vagyonértékelést készíttetett, mely szerint az ingatlan piaci értéke: 98.000.000, Ft + 25% Áfa.

