Közgyűlés 2004. november 4.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2004. november 4-i közgyűlésén 11 témát tárgyal.

Két ülés közötti időszakban történt:

Oktatással kapcsolatos információk:

Az oktatási iroda összesítette a jelenlegi tanévben naponta bejáró illetve kollégiumban elhelyezett gyermekek és tanulók számát. A 2004/2005 tanév októberi statisztikának megfelelően elkészültek a közoktatási intézmények nem dunaújvárosi állandó lakhelyű gyermekeinek, illetve tanulóinak összesítéséi. 

Rövid összefoglaló (viszonyításképpen az elmúlt évek adataival):


2002/2003. tanév
2003/2004. tanév
2004/2005. tanév

óvoda
146 fő
130 fő
135 fő (férőhelyek 8,23 %-a) 

általános iskola
743 fő
754 fő
711 fő (összlétszám 15%-a) 

középiskola
2489 fő
2676 fő
2663 fő (összlétszám 50 %-a)

mindösszesen
3378 fő
3560 fő
   3509 fő

Megalakította közel 40 helyi óvodapedagógus a „Magyar Óvodapedagógiai Egyesület” dunaújvárosi szervezetét. Jelenleg a tisztségviselők megválasztása van folyamatban, és az év végére készítik el programjukat. Az egyesület célja többek között az óvodapedagógia elméletének és gyakorlatának fejlesztése, az óvodapedagógusok szakmai összefogásának megvalósítása, valamint tevékenyen kívánják szolgálni a kisgyermekek nevelésének, az óvodapedagógusi hivatás társadalmi megbecsülésének, az óvónői tevékenység tekintélyének helyreállítását és megőrzését, továbbá a hátrányos helyzetű kisgyermekek és nők esélyegyenlőségének megteremtését.

Egészségüggyel kapcsolatos információ:

Dunaújváros Megyei Jogú Város a 312/2003. (XI. 06) KH számú határozatával támogatta a Szent Pantaleon Kórház részére többletkapacitásként befogadni a TVT (inkontinencia) szalag fejlesztését, amit a Megyei Egészségbiztosítási Pénztár nem fogadott be. A többletkapacitási igény újra benyújtásra kerül.

A környezetvédelemre vonatkozó információk:

Önkormányzatunk a LIFE III Európai Uniós Pályázaton nemzetközi konzorciumban 27.929,- Euro (kb. 6,7 M Ft) támogatást nyert "Az EMAS (Környezetközpontú Igazgatási és Ellenőrzési Rendszer) hatékony megvalósítása a fenntartható városok hálózatának segítségével" című projekttel. A projekt angol vezető szakértője és a projektet Magyarországon koordináló Környezettudományi Központ igazgatónője személyesen látogattak el Dunaújvárosba.

A környezetvédelmi iroda szakemberei részt vettek a 2004. október 26-29. között megrendezett ÖKO-TECH 4. Nemzetközi környezetvédelmi és kommunális szakkiállításon. Az irodáról 2 fő részt vett a "Vízgyűjtő terület tisztító rendszerének kialakítása, a vízminőség javítása, szennyvizeink és vízgyűjtő medencék vizeinek ellenőrzése" témában megrendezett olasz környezetvédelmi tanácskozáson és prezentáción.

A környezetvédelmi iroda vezetője 2004. október 26-án a "Hulladékhasznosítás koordinálása Magyarországon" című előadássorozaton vett részt.

Egyéb információk:

A december 5-ére kitűzött országos népszavazásra való felkészülés akadály mentesen folyik. A jegyző, mint a helyi választási iroda vezetője megkereste a kezdeményezést benyújtó Munkáspártot, valamint a parlamenti képviselőcsoporttal rendelkező pártok helyi szervezetit és felkérte őket, 2004. november 19-ig delegáljanak tagokat a Dunaújvárosban működő szavazatszámláló bizottságokba, biztosítva ezzel is a szavazás törvényességét. Az előterjesztés előkészítésekor döntött az Alkotmánybíróság a kettős állampolgársággal kapcsolatos országos ügydöntő népszavazás tárgyában benyújtott jogorvoslatról, ezért várható, hogy a köztársasági elnök az e tárgyban elrendelt népszavazást is december 5-ére tűzi ki. Elkészült a választás lebonyolítására kiadott Munkaterv is, amelyben a jegyző meghatározta a választás lebonyolításában résztvevők körét (helyi választási iroda és munkacsoport), valamint meghatározta a választással kapcsolatos feladatokat, annak határidőit és a végrehajtásért felelős személyeket. A választói névjegyzékek és a kopogtató cédulák november 3-ig érkeznek meg a polgármesteri hivatalba, a választási értesítőket 2004. november 6-ig kell (postai úton) megkapniuk a választópolgároknak.  

A fizetőparkolás ügyében „Akarja –e Ön, hogy Dunaújváros közigazgatási területén, közterületeken fizető parkolók működjenek?” kérdéssel a DJE 2004. október 15-én benyújtotta a jegyzőhöz a helyi népszavazásra irányuló kezdeményezés aláírásgyűjtő ívének mintapéldányát hitelesítésre, amelynek hitelesítését a címzetes főjegyző úr elrendelte. Az elrendelő határozat ellenére a DJE 2004. október 26-án e kérdésben újabb aláírásgyűjtő ív hitelesítését kérte (a népszavazásra feltett kérdés: „Akarja –e Ön, hogy Dunaújváros közigazgatási területén, a közterületeken fizető parkolók működjenek?”), amelyet a címzetes főjegyző úr 2004. október 27-én elbírált és szintén elrendelte az aláírásgyűjtő ív mintapéldányának hitelesítését.

A gázmotoros erőművel kapcsolatban „Akarja –e Ön, hogy Dunaújváros közigazgatási területén új, földgáz üzemű gázmotoros fűtőerőművek épüljenek, és üzemelési engedélyt kapjanak?” kérdéssel a DJE és a Zöld Demokraták Szövetsége együtt kezdeményezett helyi népszavazást, amelyre vonatkozó aláírásgyűjtő ív hitelesítését a címzetes főjegyző úr megtagadta. A kezdeményezők ez ügyben  2004. október 26-án újabb aláírásgyűjtő ív hitelesítését kérték (a népszavazásra feltett kérdés: „Akarja –e Ön, hogy Dunaújváros közigazgatási területén új, földgáz üzemű gázmotoros fűtőerőművek épüljenek?”), amelyet a címzetes főjegyző úr 2004. október 27-én elbírált és szintén elrendelte az aláírásgyűjtő ív mintapéldányának hitelesítését. 

A közgyűlésen tárgyalandó témák:

Közgyűlési jóváhagyásra vár az az együttműködési megállapodás a város és a Dunaújvárosi Főiskola között, mely a felsőoktatási intézmény Tanárképző Intézete hallgatóinak gyakorlatához teremti meg a további lehetőségeket és feltételeket. 

Döntenie kell a testületnek arról, hogy Dunaújváros Önkormányzata Hivatásos Tűzoltósága pályázhat-e és milyen feltételekkel egy országúti gyorsbeavatkozó gépjármű beszerzése tekintetében.

Dunaújváros pályázni kíván a Belügyminisztérium által kiírt „A helyi önkormányzatok létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri hozzájárulás” című 2005. évi felhívásra. Ehhez kell számba venni a korábbi döntéseket.

Pontosítania kell egy korábbi határozatát a közgyűlésnek, mely a térfigyelő rendszer megvalósításáról szólt. A pályázati kiírás feltételének tesz eleget a testület, amikor a megvalósítás forrását megjelöli.

Módosításra vár az építményadóról szóló rendelet is, ebben az esetben a Közigazgatási Hivatal észrevételének tesz eleget a közgyűlés.

A közvetetten címkézett iparűzési adó kedvezményezettjeinek és a számukra juttatott összegek meghatározásához az illetékes bizottságok tehetnek javaslatokat, melyeket most véleményez a közgyűlés.

Egy korábbi döntés szerint Dunaújvárost elővásárlási jog illeti most felépült 12 lakásra vonatkozóan. A testületnek kell döntenie arról, hogy kíván-e élni jogával, vagy sem.

