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 (
KEHOP-5.4.1-16-2016-00467 „Egyetlen Föld – az élő bolygónk”című projekt keretében
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Dunaújváros Felsőoktatásáért Alapítvány az alábbi programokra hívja meg Dunaújváros és környéke lakosságát
INTERAKTÍV, JÁTÉKOS ELŐADÁSSOROZAT
HELYSZÍN
: Dunaújváros
I Egyetemen
 „P” épület p01 terem és folyósó
A lead foglalja össze röviden, néhány mondatban azt, amiről az egész sajtóközlemény szól, legyen benne a legfontosabb információ a fejlesztésről. A támogatási összeg mindig kerekítve (millió forint esetén két tizedes jegyig, milliárd forint esetén 3 tizedes jegyig) szerepeljen. Kötelező jelleggel tartalmazza az európai uniós támogatás tényére utaló mondatot, illetve meg kell említeni, hogy a támogatás visszatérítendő vagy nem.
)









A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében a KEHOP-5.4.1.-16-2016-00467 azonosító számú „Egyetlen Föld – az élő bolygónk” elnevezésű projektet Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a Dunaújváros Felsőoktatásáért Alapítványával konzorciumban valósítja meg. Az Európai Kohéziós Alap támogatása segítségével és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban 4,9 millió forint vissza nem térítendő támogatásból valósul meg. 
A projekt célja az energiatudatos gondolkodás és a kapcsolódó viselkedésminták és szokások elterjesztése.

Az Interaktív, játékos előadássorozat célja, hogy Dunaújváros és környéke lakossága megismerhesse az energiatakarékossági, energiahatékonysági, megújuló és alternatív energiahasznosítási megoldásokat, lehetőségeket. Változzon a lakosok ezzel kapcsolatos fogyasztói és társadalmi beállítódása. Növekedjen a környezetbarát és energiatudatos fogyasztói döntések száma.

„A projektről bővebb információt a https://dunaujvaros.hu/doc/31360 oldalon olvashatnak.”


További információ kérhető:

kornyezetvedelem@dunaujvaros.hu 

Telefon: 25/544-139,25/544-146,25/544-301
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