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Sajtóközlemény

VÁROSI INTERAKTÍV KLÍMAVÉDELMI AKCIÓNAP

2021.07.31. szombat


 (
KEHOP-1.2.1-18-2019-00254
 „Élhető éghajlatért – helyi klímastratégia és szemléletformálás Dunaújvárosban” című projekt 
keretében 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és Dunaújváros Felsőoktatásáért Alapítvány az alábbi programokra hívja meg 
Dunaújváros és környéke általános- és középiskolás tanulóit, VÁROSI INTERAKTÍV KLÍMAVÉDELMI AKCIÓNAP Az aktivitások különböző állomásokon lesznek elérhetőek.
 
HELYSZÍN
: Dunaújvárosi Egyetem udvara, 
Dunaújváros táncsics Mihály u. 1/
A
A 
lead
 foglalja össze röviden, néhány mondatban azt, amiről az egész sajtóközlemény szól, legyen benne a legfontosabb információ a fejlesztésről. A támogatási összeg mindig kerekítve (millió forint esetén két tizedes jegyig, milliárd forint esetén 3 tizedes jegyig) szerepeljen. Kötelező jelleggel tartalmazza az európai uniós támogatás 
tényére
 utaló mondatot, illetve meg kell említeni, hogy a támogatás visszatérítendő vagy nem.
)









A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program az Európai Kohéziós Alap támogatása segítségével és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban 16 millió forint vissza nem térítendő támogatásból konzorciumban valósul meg. A konzorcium Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és Dunaújváros Felsőoktatásáért Alapítványa között jött létre.
A projekt célja a lakosság klímatudatosságának növelése és a környezettudatos magatartás elsajátítása, az éghajlatkímélő és környezetbarát közlekedési módok népszerűsítése.

A Városi Interaktív Klímavédelmi Akciónap célja Dunaújváros és környéke lakosságának - elsősorban a fiatal korosztály megmozgatásával - éghajlatvédelemről és környezetvédelemről szóló kiállítás, interaktív kvízjáték, melyek alkalmából klímavédelmi totó kitöltésére is sor kerül. Saját készítésű plakátokat vagy hulladékból készült ötletes szemléltető eszközöket lehet készíteni, a legjobb alkotások díjazásban és kiállításban részesülnek.

„A projektről bővebb információt a https://dunaujvaros.hu/doc/32476 oldalon olvashatnak.”


További információ kérhető:

kornyezetvedelem@dunaujvaros.hu 

Telefon: 25/544-139,25/544-146,25/544-301
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