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Sajtóközlemény

HELYI KLÍMASTRATÉGIA KIDOLGOZÁSA

2021.08.24.



KEHOP-1.2.1-18-2019-00254 „Élhető éghajlatért – helyi klímastratégia és szemléletformálás Dunaújvárosban” című projekt keretében Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és Dunaújváros Felsőoktatásáért Alapítvány konzorciumban valósítja meg Dunaújváros helyi klímastratégiájának kidolgozását. A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program az Európai Kohéziós Alap támogatása segítségével és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban 16 millió forint vissza nem térítendő támogatásból konzorciumban valósul meg.
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Jelen stratégia célja Dunaújváros helyi klímastratégiájának megalkotása és elfogadtatása a lakosság minél szélesebb körű bevonásával. Környezettudatos magatartásforma kialakítása az érdekelt feleknél, klímaváltozás elleni védelem megvalósítása helyi szinten, valamint az éghajlatváltozás már bekövetkezett káros hatásai elleni védelem és alkalmazkodás tanítása a lakosság minél szélesebb körű bevonásával.

A stratégia kialakítása érdekében a feladatra tervezett időszak kezdetén, valamint a stratégiaalkotás folyamata során, továbbá a legvégső változat megalkotását megelőzően rövid kérdőíves felmérés készítése szükséges a lakosság körében.

Minden érdeklődő véleményére számítunk.
Mondja el Ön is tapasztalatait, javaslatait, akár környezete gondoskodásáról, megtisztításáról, forgalom - és zajcsökkentésről, hulladékkezelési lehetőségről, újrahasznosításról, fásításról, környezettudatos energia felhasználásról.


„A projektről bővebb információt a https://dunaujvaros.hu/doc/32476 oldalon olvashatnak.”


További információ kérhető:

kornyezetvedelem@dunaujvaros.hu 

Telefon: 25/544-139, 25/544-146, 25/544-301
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