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Sajtóközlemény

KLÍMAKONFERENCIA

2022.04.26. kedd 10:00-12.35 óra


KEHOP-1.2.1-18-2019-00254 „Élhető éghajlatért – helyi klímastratégia és szemléletformálás Dunaújvárosban” című projekt keretében
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Dunaújváros Felsőoktatásáért Alapítvány az alábbi programra hívja meg Dunaújváros és környéke lakosságát
KLÍMAKONFERENCIA
HELYSZÍN: DUNAÚJVÁROSI EGYETEMEN „A” ÉPÜLET S01 NAGYELŐADÓ


A lead foglalja össze röviden, néhány mondatban azt, amiről az egész sajtóközlemény szól, legyen benne a legfontosabb információ a fejlesztésről. A támogatási összeg mindig kerekítve (millió forint esetén két tizedes jegyig, milliárd forint esetén 3 tizedes jegyig) szerepeljen. Kötelező jelleggel tartalmazza az európai uniós támogatás tényére utaló mondatot, illetve meg kell említeni, hogy a támogatás visszatérítendő vagy nem.












A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében a KEHOP-1.2.1-18-2019-00254 azonosító számú „Élhető éghajlatért – helyi klímastratégia és szemléletformálás Dunaújvárosban” elnevezésű projektet Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a Dunaújváros Felsőoktatásáért Alapítványával konzorciumban valósítja meg. Az Európai Kohéziós Alap támogatása segítségével és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban 16 495 495 millió forint vissza nem térítendő támogatásból valósul meg. 
A projekt célja a helyi klímastratégia megalkotása, elfogadtatása, széleskörű megismertetése, környezetvédelmi szemléletformálás az éghajlat védelmét, a klímaváltozás elleni küzdelemre való felhívás és alkalmazkodás tanítása a lakosság minél szélesebb körű bevonásával.

[bookmark: _GoBack]A Klímakonferencia célja, hogy Dunaújváros és környéke lakossága, valamint az érintettek köre (Önkormányzat, DUE, Vállalatok, Térség Önkormányzatai) megismerhesse a klímavédelem fontosságát. A rendezvényen a klímavédelem tudományos elméleti és gyakorlati kérdéseiről neves meghívott előadóktól hallgathatnak előadásokat az érdeklődők, mint például a(z) OMSZ, Elte Meteorológiai Tanszék, DUE, az Önkormányzat, Hamburger Hungária Kft.

„A projektről bővebb információt a https://dunaujvaros.hu/doc/32476 oldalon olvashatnak.”


További információ kérhető:

kornyezetvedelem@dunaujvaros.hu 

A Klímakonferencián való részvétel regisztrációhoz kötött, kérjük Önöket, hogy az alábbi regisztrációs lapot kitöltve küldjék el az info@ozier.hu email címre.
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