Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala ellenőrzési szervezeti egysége által a 2006. évben végzett pénzügyi-gazdasági ellenőrzésekről szóló összefoglaló ellenőrzési jelentés

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata saját pénzeszközei feletti ellenőrzési kötelezettségének az elmúlt évben a 2006. február 1-jétől létrehozott, szervezetileg és funkcionálisan független Belső Ellenőrzési Csoportján keresztül tett eleget.

A Belső Ellenőrzési Csoport ellenőrzési feladatát a belső ellenőrzési vezető (csoportvezető) szakmai irányítása alá tartozó egy fő hivatali belső ellenőrrel, egy fő felügyeleti belső ellenőrrel, valamint az intézményekkel az intézményi belső ellenőrzési feladatellátásra kötött megállapodás alapján két fő intézményi belső ellenőrrel látta el.

Fentiekből látható, hogy a csoport három ágon végzi az önkormányzati pénzeszközök felhasználásának, az önkormányzat által felügyelt és fenntartott intézményrendszer szabályszerű működésének ellenőrzését. 

Vizsgálja egyrészt a polgármesteri hivatal gazdálkodását, másrészt végzi az önkormányzati költségvetési intézmények felügyeleti jellegű pénzügyi-gazdasági átfogó ellenőrzését. Az e két területre vonatkozó 2006. évi ellenőrzési tervet Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 86/2006. (III. 23.) KH. számú határozatával hagyta jóvá.

Harmadsorban az intézményi belső ellenőrzés e formában történő biztosításával  eleget tesz a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendelet 4. §-ában az önkormányzatok számára is kötelezően előírt intézményi belső ellenőrzési kötelezettség ellátásának. Az intézményvezetők a saját intézményükre vonatkozó 2006. évi belső ellenőrzési tervet 2005. novemberében hagyták jóvá.

Az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. § (10) bekezdése kimondja, hogy a polgármester a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg a képviselő-testület elé terjeszti.

Az ellenőrzési jelentés, illetve az éves összefoglaló ellenőrzési jelentés tartalmára vonatkozó előírást a  költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendelet 31. § (3) bekezdése szabályozza. Az ebben foglaltaknak megfelelően készült el az alábbi, a Belső Ellenőrzési Csoport 2006. évi ellenőrzési tevékenységére vonatkozó jelentés.

A.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala belső ellenőrzése

A polgármesteri hivatal belső ellenőri munkakörét 2006. február 1-je – a Belső Ellenőrzési Csoport Pénzügyi és Vagyonkezelési Irodából történt szervezeti kiválása – óta egy fő hivatali belső ellenőr látja el.

a.) A tervfeladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérés indoklása

A 2006. évi terv  az alábbi ellenőrzési feladatokat határozta meg:

· egész éves feladatok közé tartozott az ÁSZ vizsgálati jelentésében foglalt megállapításokra hozott intézkedési tervben rögzített feladatok végrehajtásának ellenőrzése,

· az önkormányzat ingatlankataszter-nyilvántartása vezetésének ellenőrzése,

· a mérlegsorok alátámasztottságának ellenőrzése, 

· a FEUVE rendszer kialakításának vizsgálata,

· a pénz és értékkezelés rendje: házipénztár és kihelyezett készpénzállomány ellenőrzése, 

· a hivatali közbeszerzési eljárás bonyolításának szúrópróbaszerű ellenőrzése,

· a  költségvetésben jóváhagyott egyes előirányzatok felhasználására vonatkozó nyilvántartások vezetésének ellenőrzése,

· a 2005. évi selejtezési, leltározási tevékenység ellenőrzése, 

· a nagy értékű tárgyi eszközök nyilvántartásainak ellenőrzése,

· az önkormányzat 2005. és 2006. évi költségvetéséből céljelleggel juttatott támogatások elszámolásának ellenőrzése. 

A hivatali belső ellenőrzés keretében az alábbi feladatok elvégzésére került sor 2006. évben:

· az ÁSZ vizsgálati jelentésében foglaltak megállapításaira hozott intézkedési tervben  rögzített egyes feladatok végrehajtásának ellenőrzése és utóellenőrzése,

· ingatlankataszter-nyilvántartás vezetésének ellenőrzése,

· mérlegsorok alátámasztottságának ellenőrzése,

· Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának 2005. évi selejtezési, leltározási tevékenységének ellenőrzése.

Hivatali belső ellenőrzés keretében az alábbi feladatok ellenőrzése megkezdődött még 2006-ban, azonban azok befejezésére 2007. évben került sor:

· pénz- és értékkezelés rendje: házipénztár és kihelyezett készpénzállomány ellenőrzése,

· a hivatal által a számlavezető pénzintézet megválasztására irányuló közbeszerzési eljárás lebonyolításának  ellenőrzése.

Az éves ellenőrzési terv nem teljes körű végrehajtásában több tényező játszott szerepet. Ide sorolható, hogy a  belső ellenőrzésre vonatkozó, fent hivatkozott jogszabály, valamint a Pénzügyminisztérium által kiadott, önkormányzatokra vonatkozó belső ellenőrzési kézikönyvminta – melyet a minisztérium az államháztartási belső ellenőrzésre vonatkozó reform kezdetéhez képest több éves késéssel, 2006. második félévében tett közzé -  jelentős hangsúlyt helyez a belső ellenőrzés tanácsadói tevékenységének erősítésére. E tanácsadói tevékenység keretén belül került sor a hivatali belső ellenőr által az önkormányzat gazdálkodását szabályozó rendelettervezet véleményezésére. Szintén tanácsadói minőségében a belső ellenőr több esetben nyújtott segítséget a szakirodáknak szabályzatok elkészítéséhez, illetve azok végrehajtásához. Munkájának fontos részét képezte az is, hogy részt vett a korábban elkészített, de jogszabályi változás miatt szükségessé vált intézményi belső ellenőrzési kézikönyvek átdolgozásában, továbbá a polgármesteri hivatal új, az önkormányzatokra vonatkozó pénzügyminisztériumi segédanyagon alapuló belső ellenőrzési kézikönyvének kidolgozásában. Ezen feladatok jelentős időigénnyel bíró, de elodázhatatlan feladatok voltak, s csökkentették  a munkaidőmérlegben tervezett témaellenőrzésre fordítható  ellenőri napok számát.

Fentieken túl csökkentette az ellenőrzés időkeretét a tervezetthez képest a  betegállományban töltött napok számának, valamint a  szakmai továbbképzésre fordított napok számának növekedése is. Hátráltató, a  Belső Ellenőrzési Csoport munkáját tekintve a jövőben megoldandó problémát jelent az, hogy a csoport nem rendelkezik ügyviteli alkalmazottal, s az államháztartási belső ellenőrzésben  az uniós csatlakozás miatt bekövetkezett gyökeres változások következtében megnövekedett adminisztrációs, dokumentációs feladatokat a belső ellenőröknek az ellenőrzési napok terhére kell ellátniuk. Ennek időigénye a tervkészítésnél előre még nem látható.

b) Az ellenőrzések fontosabb megállapításai

Az ÁSZ vizsgálati jelentésében foglalt megállapításokra hozott intézkedési tervben  rögzített feladatok végrehajtásának ellenőrzése során megállapítást nyert, hogy módosítani szükséges a szabályzatokat (leltározási szabályzat, eszközök és források értékelési szabályzata, számvitel-politika); el kell készíteni a kötelezettség-vállalások nyilvántartási rendjének kialakításáról és vezetéséről szóló szabályzatot; a banki anyagok tekintetében a bevételek érvényesítését az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII.30.) Korm. rendelet 135. § (1) és (4) bekezdése előírásainak megfelelően kell minden esetben ellátni. Az ellenőrzés  javaslatot tett komplex pénzügyi program beszerzésére. E tárgykörben tett ellenőrzési megállapítások utóellenőrzés keretében ismét ellenőrzésre kerültek, melynek tapasztalatait a jelentés későbbi részében részletezzük.

DMJV Közgyűlésének a gazdálkodás rendjéről szóló rendelettervezet gazdálkodásra vonatkozó  fejezetének véleményezése során a rendelettervezet több pontjának kiegészítését, módosítását javasolta az ellenőrzés. A rendelettervezet közgyűlés által történő elfogadása még nem történt meg.

Az önkormányzati ingatlankataszter-nyilvántartás vezetésének ellenőrzésekor több  hiányosság került feltárásra.

A mérlegsorok alátámasztottságának ellenőrzése feltárta, hogy nem minden mérlegsor vonatkozásában történt meg a leltárral való alátámasztás.

Az ÁSZ vizsgálati jelentésében foglalt megállapításokra hozott intézkedési tervben:

· rögzített egyes feladatok (a leltározásra, az eszközök és források értékelésére,           a számviteli politikára vonatkozó szabályzatok kiegészítése, módosítása) végrehajtásának utóellenőrzésénél megállapítást nyert, hogy az utóellenőrzés időpontjáig nem történt meg az Áht. 118. §-ában előírt mérlegek és kimutatások közgyűlés számára történő tájékoztatási módjának szabályozása. (Mint utaltam rá, a közgyűlés még nem tárgyalta a gazdálkodás rendjéről szóló rendelettervezetet.) A  többi feladat  elvégzésre került,

· a készpénzes és a banki forgalom főkönyvi könyvelésben való rögzítésének időpontja már az ÁSZ által előírt módon történik. A banki anyagok tekintetében a bevételek érvényesítésének gyakorlata  javításra szorul.

· az utóellenőrzés rögzítette, hogy az előirányzat-változások miatti költségvetési rendeletmódosításra az Ámr. rendelkezései szerint került sor. A kötelezettségvállalások nyilvántartási rendjének kialakításáról és vezetéséről szóló szabályzat elkészült. A kötelezettségvállalások főkönyvi könyvelésben történő rögzítése komplex pénzügyi program hiányában (melynek beszerzése folyamatban van) még nem történt meg. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának 2005. évi selejtezési, leltározási tevékenységének ellenőrzése során a selejtezési tevékenységgel kapcsolatosan javaslat született az ellenőrzés időpontjában hatályos szabályzat felülvizsgálatára. Az ellenőrzés több javaslatot fogalmazott meg a selejtezési tevékenység dokumentálásával kapcsolatosan, illetve javaslatot tett új dokumentációk alkalmazására. 

c.) Az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi     eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma

A hivatali belső ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményt, mulasztást vagy hiányosságot nem tapasztaltunk.

d.) A folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer (FEUVE) szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett javaslatok

Valamennyi témakörben elvégzett ellenőrzés során konkrét javaslatokat tettünk az ellenőrzött irodák, szervezeti egységek vezetőinek, az ellenőrzésben érintett dolgozóknak. Ezek a javaslatok a feladatellátás javítását, szabályszerűségének növelését szolgálták, ezen keresztül  hozzájárulnak a vezetők pénzügyi-irányítási tevékenységének fejlesztéséhez, a folyamatokban fellelhető kockázati elemek kiszűréséhez, a vezetői ellenőrzési kötelezettség – FEUVE – fokozásához. 

e.) Az ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása

A szabályzatok módosítására tett javaslatokat az illetékes szakirodák elfogadták, a módosítások megtörténtek, illetve folyamatban vannak.

A többi, az ellenőrzés során feltárt hibára, hiányosságra vonatkozó észrevételeket, a megtett javaslatokat a szakirodák elfogadták. Az ellenőrzés során tett megállapítások, javaslatok, az intézkedési tervekben foglaltak realizálásának vizsgálata az adott témakörben a soron következő ellenőrzés feladata lesz. 

f.) Az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet segítő és akadályozó tényezők

A hivatali belső ellenőrzési feladatellátás személyi feltétele biztosított. Az e munkakört betöltő személy megfelel a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendeletben iskolai végzettségre és szakmai gyakorlatra előírt követelményeknek. A hivatali belső ellenőrzés hatékonyabb  lehetne azáltal, ha a Belső Ellenőrzési Csoport álláshelyeinek száma egy fő ügyviteli alkalmazotti státusszal bővülne. 

A hivatali belső ellenőrzés tárgyi feltételei biztosítottak.

g.) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok 

Az ellenőrzés valamennyi területén – így a hivatali belső ellenőrzés területén is - nagyon fontos a szakmai felkészültség folyamatos szinten tartása, illetve fejlesztése. Ennek feltétele elsősorban a rendszeres részvétel a meghirdetett szakmai konzultációkon, továbbképzéseken. Másik fontos eszköze az önképzés; ennek keretében folyamatosan frissített, a jogszabályi változásokat nyomon követő szakirodalmak és szakkiadványok beszerzése, tanulmányozása.

B.) Költségvetési intézmények tulajdonosi pénzügyi-gazdasági ellenőrzése

a.) A tervfeladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérés indoklása

A 2006. évi ellenőrzési terv elkészítése során ismét csupán egy fő felügyeleti belső ellenőri kapacitással számolhattunk. Így tervünkben 6 költségvetési intézmény felügyeleti jellegű, átfogó pénzügyi-gazdasági ellenőrzését irányoztuk elő. Ezek elvégzésére 139 revizori napot kívántunk fordítani.

Téma- és célvizsgálat végzését a revizori kapacitás szűkös volta miatt nem terveztük 2006. évben.

Ténylegesen az intézményi ellenőrzésre igénybe vett munkanapok száma 140 volt. Ebből az Arany János Általános Iskolára 35, a Lorántffy Zsuzsanna Szakközépiskola  Szakiskola és Kollégiumra 31, a Móra Ferenc Általános Iskolára 27, a Petőfi Sándor Általános Iskolára 32, a Hild József Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégiumra 15 revizori napot fordítottunk.

A Hild József Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium helyszíni ellenőrzése tárgyévben nem fejeződött be, áthúzódott  a következő évre.

A Gárdonyi Géza Általános Iskola ellenőrzése – bár terveinkben ez is szerepelt – elmaradt.

Az elmaradás elsődleges oka a revizori kapacitás hiánya volt, melynek másodlagos következménye lett, hogy az ellenőrzött időszakok kitolódtak. Korábbi évek gyakorlata szerint az intézmények tulajdonosi ellenőrzését (két fő revizorral) általában két évente végeztük el. Az előző évben is és a tárgyévben is egy fő revizorral rendelkeztünk, így a vizsgált időszak három és fél, négy év lett, melynek következményeként megnőtt a helyszíni ellenőrzésre fordított napok száma, hiszen egy-egy helyszíni ellenőrzés alatt nagyobb mennyiségű dokumentációt, iratanyagot kellett vizsgálni és értékelni.

b.) Az ellenőrzések fontosabb megállapításai

Az ellenőrzések során tapasztalható volt, hogy a felügyeleti szerv az intézmények alapfeladatának ellátásához a legszükségesebb előirányzatokat biztosította, az intézmények pedig törekedtek saját bevételük növelése érdekében különféle pályázati források megszerzésére.

Az ellenőrzések során tapasztalt hibák, hiányosságok, szabálytalanságok az alábbiak voltak:

· mérlegvalódiság hiánya, mely tévesen elszámolt amortizációból, ebből kifolyólag a tévesen megállapított nettó értékből fakadt,

· analitikus nyilvántartások nem megfelelő vezetése (élelmezési tevékenység, tárgyi eszköz),

· analitikus és a főkönyvi könyvelés összhangjának hiánya,

· leltározási tevékenység nem megfelelő dokumentálása,

· szabályzatok aktualizálásának hiánya,

· kötelezettségvállalás rendjének nem megfelelő kialakítása,

· a vezetői és folyamatba épített ellenőrzés a gazdálkodás nem minden területén működött megfelelően.

Megítélésünk szerint a hibák, hiányosságok sok esetben a jogszabályok helytelen értelmezéséből, két esetben azonban a személyi feltételek hiányából, a gazdasági apparátus leterheltségéből fakadtak. 

c.) Az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma

A 2006. évi felügyeleti jellegű pénzügyi-gazdasági ellenőrzések során személyes felelősség felvetésére nem került sor.

d.) A folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer (FEUVE) szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett javaslatok

A vizsgált intézményekben a feltárt hibák, hiányosságok jelzik, hogy a FEUVE a gazdálkodás nem minden területén működött megfelelően.

Az öt ellenőrzött intézményből kettő alapfokú oktatási intézményben azt tapasztaltuk, hogy a gazdasági szervezet csupán két főből áll. Ennek következtében a gazdálko​dási hatáskörök elkülönítését nem tudták biztosítani, folyamatosan fennállt a kötele​zettségvállalás-ellenjegyzés, utalványozás-ellenjegyzés, kötelezettségvállalás-ér​vényesítés összeférhetetlenségében rejlő kockázat, nem érvényesült a négy szem elve, s ez jelentős kockázati tényezőt jelent ezen intézmények gazdálkodásában.

Az ellenőrzés során felhívtuk a figyelmet a FEUVE jelentőségére, a gazdálkodási folyamatokon belül az ellenőrzési pontok és felelősök meghatározására, a folyamatos kontrollra, a gazdálkodási hatáskörök elkülönítésére, kötelező egyeztetések elvégzésére, az ellenőrzési kötelezettség munkaköri leírásokban történő rögzítésére.

e.) Az ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása

Az átfogó pénzügyi-gazdasági vizsgálatok során folyamatosan figyelemmel kísértük és véleményeztük az előző ellenőrzés által feltárt hibák, hiányosságok, szabálytalanságok kijavítására hozott intézkedések végrehajtását, az intézmény által készített intézkedési tervekben foglaltak megvalósulását.

Tapasztalatunk szerint az intézkedési tervekben foglaltaknak többnyire eleget tettek az intézmények, a hibákat kijavították, a hiányosságokat pótolták, azok ismételten nem fordultak elő. Megítélésünk szerint az ellenőrzések hozzájárultak az intézményi gazdálkodás törvényességének és szabályszerűségének javításához. Az ellenőrzött időszak kitolódása (négy év) azonban negatívan hat az ellenőrzés hatékonyságára, hiszen így ritkábban  kerülhet sor az intézmények gazdálkodásnak értékelésére, az intézmények későbbi időpontban szembesülhetnek az általuk vétett hibákkal.

f.) Az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott 25 önállóan gazdálkodó költségvetési intézmény felügyeleti jellegű átfogó pénzügyi-gazdasági ellenőrzésére egy fő felügyeleti belső ellenőr állt rendelkezésünkre. Az éves ellenőrzési tervben feltüntetett 139 intézmény-ellenőrzésre fordított napból,  ténylegesen 140 revizori nap teljesítése is csak négy intézmény ellenőrzésére volt elegendő. Egy intézmény helyszíni ellenőrzésének befejezése és az ellenőrzés megállapításainak írásba foglalása  áthúzódott a 2007. évre.

Fentiekből is látható, hogy egy fő felügyeleti belső ellenőrrel nem biztosítható az önkormányzat által fenntartott intézményi kör felügyeleti jellegű belső ellenőrzése.

Az ellenőrzés gyakoriságának csökkenéséből adódó negatív hatás már érzékelhető volt: megnőtt az ellenőrizendő időszak, s ezáltal megnőtt egy-egy intézmény-ellenőrzés időigénye is. E probléma feloldását az ellenőrzés gyakoriságának fokozásával lehetett megoldani. Ez 2007. február 1-jével megtörtént: betöltésre került a korábbi átszervezés, illetve nyugdíjazás következtében megüresedett  álláshely.  

2006. júliusáig a helyszíni ellenőrzés során nem állt rendelkezésünkre informatikai háttér. Az elvégzendő feladatok megkönnyítése érdekében a csoport informatikai fejlesztés keretében hordozható számítógépeket kapott. Ez nagymértékben hozzájárult a helyszínen végzett munka időigényének csökkentéséhez. 

g.) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok 

Tekintettel fent jelzett azon tényre, hogy a felügyeleti belső ellenőri kapacitás 2007. február 1-jétől  egy fő ellenőri álláshely betöltésével bővült, szükséges   az újonnan munkába állt felügyeleti belső ellenőr számára is hordozható számítógép beszerzése. 

C.) Intézményi belső ellenőrzés

Mint az előterjesztésben jeleztük, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott költségvetési intézmények közül 2005-ben 26 intézmény (24 önállóan és 2 részben önállóan gazdálkodó intézmény) - tekintettel a forráshiányra - élt a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendelet 36. § (2) bekezdésében biztosított azon lehetőséggel, hogy az önkormányzat lássa el a kötelezően előírt belső ellenőrzési feladatokat. Ennek megvalósításához az akkor szerveződött ellenőrzési csoporthoz két intézményi belső ellenőri álláshelyet biztosított az önkormányzat. 2006-ban még egy intézmény  - DMJV Önkormányzat Hivatásos Tűzoltósága – szintén kérte az önkormányzat segítségét a belső ellenőrzési feladatellátás megoldásához. Az intézményekkel e feladatra vonatkozóan a közgyűlés által jóváhagyott megállapodás került aláírásra, és elkészítettük valamennyi intézmény saját belső ellenőrzési kézikönyvét is. 2006-ban jogszabályváltozás miatt ezek módosítása vált szükségessé. Szintén intézményenként készültek el az éves  ellenőrzési tervek, melyek jóváhagyása az intézményvezetők hatáskörébe tartozik. Tekintettel az intézmények nagy száma és a rendelkezésre álló intézményi belső ellenőrzési kapacitás szűkös volta közötti aránytalanságra, intézményi belső ellenőrzés keretében témavizsgálatokra kerülhetett és kerülhet sor. Egy-egy intézményben végzett bizonyosságot adó és tanácsadói funkciót ellátó belső ellenőrzés az adott intézmény vezetőjének nyújt segítséget az intézmény működésében, gazdálkodásában rejlő hibák, hiányosságok feltárásával, s az ellenőrzési jelentésben megfogalmazott javaslatokon keresztül járul hozzá az intézményvezető pénzügyi irányítási tevékenységének fejlesztéséhez.

a.) A tervfeladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérés indoklása

A 2006. évben tovább folytatódott az intézményvezetők által az előző évben  kijelölt két témakör – alaptevékenység bevételének tervezése, valamint a kötelezettségvállalás rendje témakörön belül ennek nyilvántartásának, szabályozásának, gazdálkodási hatáskörök gyakorlatban történő alkalmazásának  - vizsgálata az intézményekben. Egy intézmény külön kérte az intézmény szabályozottságának, az intézmény működésére és gazdálkodására vonatkozó szabályzatok belső ellenőrzés keretében történő felülvizsgálatát.

Az intézményi egyéni ellenőrzési tervek alapján összeállított 2006. évi intézményi belső ellenőrzési ütemtervben 17  intézmény szerepelt. Ebből 5 intézmény (Arany János Általános Iskola, az ütemterv készítésekor még 17. sz. Napköziotthonos Óvoda, jelenleg Dunaújvárosi Óvoda, Egészségmegőrzési Központ, Logopédiai Intézet, Gárdonyi Géza Általános Iskola) az alaptevékenység bevételének tervezése témakörben, 11 intézmény (Arany János Általános Iskola, Szórád Márton Általános Iskola, Vasvári Pál Általános Iskola, Szilágyi Erzsébet Általános Iskola, Dózsa György Általános Iskola, Egészségmegőrzési Központ, Lorántffy Zsuzsanna Szakközépiskola és Szakiskola, Széchenyi István Gimnázium, Dunaferr Szakközépiskola és Szakiskola, Hild József Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium) a kötelezettségvállalás rendjére vonatkozó témakörben,  1  intézmény (Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat) pedig - mint fent jeleztük - az intézményi belső szabályozottság ellenőrzésének témakörében volt érintett. 

A  2006. évben az ütemtervben szereplő intézményi  belső ellenőrzési feladatok ellátása során 12 témaellenőrzésre vonatkozóan készült el, s került kiküldésre ellenőrzési jelentés az alábbiak szerint:

· az alaptevékenység bevételének tervezése tárgyában:

· Arany János Általános Iskola (előző évről áthúzódó),

· Dunaújvárosi Óvoda (előző évről áthúzódó),

· Egészségmegőrzési Központ,

· Logopédiai Intézet,

· Gárdonyi Géza Általános Iskola,

· a kötelezettségvállalás rendje, szabályszerűsége tárgyában:

· Arany János Általános Iskola,

· Móra Ferenc Általános Iskola,

· Szórád Márton Általános Iskola,

· Vasvári Pál Általános Iskola,

· Szilágyi Erzsébet Általános Iskola,

· Dózsa György Általános Iskola,

· Egészségmegőrzési Központ.

A Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat szabályozottságának, szabályzatainak felülvizsgálatára irányuló ellenőrzés – tekintettel annak összetettségére, valamint az ellenőrizendő szabályzatok szerteágazó voltából fakadó, előre nem felmérhető  ellenőrzési kapacitás igényére – nem fejeződött be tárgyévben, ez áthúzódott 2007. évre, s négy középfokú intézmény (Lorántffy Zsuzsanna Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, Széchenyi István Gimnázium, Dunaferr Szakközépiskola és Szakiskola, Hild József Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium) - melyek  valamennyien a kötelezettségvállalás rendjének ellenőrzését kérték – nem került sor. 

Célszerű lenne, ha minden évben valamennyi intézményben megtörténne legalább egy alkalommal egy, az intézményvezető által kijelölt terület vizsgálata. Ez  a jelenleg rendelkezésre álló intézményi belső ellenőri kapacitással (két fő) nem oldható meg. Ellenőrzési kockázati tényező, hogy a munkaidőmérleg figyelembevételével az adott évi ellenőrzési ütemterv készítésekor egy-egy témakörre tervezett időszükséglet elégséges-e a teljes körű ellenőrzés – melynek munkafolyamatai magukban foglalják a felkészülés szakaszába tartozó előzetes információgyűjtést, az ellenőrizendő témakörre vonatkozó szabályozórendszer megismerését, az ellenőrzés megkezdéséhez szükséges dokumentációs előkészítést, a helyszíni információ és iratanyag megszerzését, feldolgozását, az ellenőrzési megállapítások új szabályozásnak megfelelő, az előző évekhez képest jelentős mértékű dokumentálását (munkalapkészítés, jelentéstervezet készítés, jelentéskészítés), - lebonyolításához. Ellenőrzési kockázati tényező a tervteljesítés szempontjából az is, hogy az ellenőrzött intézmény gazdasági szervezete – mely biztosítja a belső ellenőrök számára az információkat, dokumentációkat – megfelelő személyi feltételekkel (létszám, iskolai végzettség, szakmai ismeret, szakmai gyakorlat) rendelkezik-e. Ez jelentősen befolyásolja az adott intézmény ellenőrzésére ténylegesen fordítandó időigényt. Az ellenőrzés végrehajtása során derül ki és előre nem látható az sem, hogy az ellenőrzésre kijelölt témakör mennyire összetett, milyen mennyiségű folyamat kapcsolódik hozzá, amelyre a teljeskörűség érdekében ki kell terjeszteni az ellenőrzést, s ez természetesen megnöveli a vizsgálat tárgyát képező dokumentáció mennyiségét is. 2006. évben a kötelezettségvállalás rendje, szabályozottsága, nyilvántartása tárgykörben végzett ellenőrzések ezt támasztják alá; az ellenőrzés ugyanis kiterjedt:

· az előirányzat-felhasználási terv rendszerére, tartalmára, év közbeni vezetésére,

· a kötelezettségvállalás szabályozottságára – ezen belül az SZMSZ, ügyrend, kötelezettségvállalási szabályzat, bizonylati szabályzat, pénzkezelési szabályzat ide vonatkozó részeinek vizsgálatára, ezek szabályszerűségére, összhangjára,

· a kötelezettségvállalás rendszerére, nyilvántartásának tartalmára, vezetésének folyamatosságára, teljeskörűségére, főkönyvi könyvvel való kapcsolatára,

· a kötelezettségvállaláshoz kapcsolódó további fontos gazdálkodási hatáskörök - ellenjegyzés, szakmai teljesítésigazolás, érvényesítés, utalványozás, utalványozás ellenjegyzése -  jogszabály szerinti gyakorlati alkalmazásának vizsgálatára szúrópróbaszerűen kiválasztott gazdasági eseményeken keresztül.

Mindezek következménye lett, hogy a kötelezettségvállalásokkal kapcsolatos ellenőrzésre átlagosan tervezett 17 ellenőrzési nappal szemben a tényleges ráfordítás  28 napot igényelt.

Az intézményi belső ellenőrzési feladatellátás vonatkozásában is  jelentős, az ellenőrzési munka hatékonyságát negatívan befolyásoló, az érdemi ellenőrzési munkára fordítható időkeretet csökkentő tényező az - mint korábban jeleztük -, hogy a csoport  nem rendelkezik  ügyviteli alkalmazottal, aki elláthatná  a jelentősen megnövekedett adminisztrációs és ügyvitel szervezési teendőket.

b.) Az ellenőrzések fontosabb megállapításai

A 2006. évben az alaptevékenység bevételének tervezése, valamint a kötelezettségvállalás rendje témakörben végzett intézményi belső ellenőrzés során az alábbi hibákat, hiányosságokat tapasztaltuk:

· a bevételi tervszámok részletes számítási anyaggal való alátámasztottságának hiánya,

· a bevétel tervezés számítási anyaga és az októberi statisztika adatainak eltérősége,

· a törvényben meghatározott élelmezési napoktól eltérő adat alkalmazása a tervezés során,

· a FEUVE rendszer  szabályzatainak hiányosságai, (pl. ellenőrzési nyomvonal nem megfelelősége,  jogszabályok, belső szabályzatok felsorolásának hiánya)

· a közgyűlés által meghatározott térítési díjaktól eltérő díjak alkalmazása,

· gazdálkodási hatáskörök nem egységes belső szabályozása, ezek munkaköri leírásokban történő rögzítésének hiánya, az erre vonatkozó összeférhetetlenségi előírások be nem tartása,

· munkaköri leírásokban nem rögzítették a kötelezettségvállalásokkal kapcsolatos állandó feladatokat,

· gazdasági szervezet személyi feltételeinek hiánya (gazdasági vezetői álláshely be nem töltése, vagy megbízásos jogviszony keretében történő ellátása, gazdasági vezető nem megfelelő iskolai végzettsége, házipénztárral kapcsolatos teendők megbízásos jogviszonyban történő ellátása),

· alapító okirat aktualizálása nem történt meg,

· belső szabályzatok aktualizálása nem történt meg,

· a folyamatba épített ellenőrzés működésének hiánya,

· a kötelezettségvállalás-nyilvántartás, és az előirányzat felhasználási terv készítésének, vezetésének hiánya.

c.) Az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítése, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma

 

A 2006. évi intézményi belső ellenőrzés során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményt, mulasztást, hiányosságot nem tapasztaltunk.

d.) A folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer (FEUVE) szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett javaslatok

Az ellenőrzött intézmények mindegyike rendelkezett a FEUVE-ra vonatkozó belső szabályzatokkal, azonban az ellenőrzések során tapasztalt hibák, hiányosságok azt tükrözik, hogy a vezetői ellenőrzés, illetve a folyamatba épített ellenőrzés nem minden területen működött megfelelően. Az intézményvezetőknek kiküldött ellenőrzési jelentésekben konkrét javaslatokat tettünk annak érdekében, hogy a jövőben ne fordulhassanak ismételten elő a megtapasztalt hibák, szabálytalanságok. Felhívtuk a figyelmet a FEUVE rendszerbe tartozó ellenőrzési nyomvonal kiegészítésére, bővítésére.

e.) Az ellenőrzés által tett magállapítások és javaslatok hasznosítása

Az intézményi belső ellenőrzés során az alábbi javaslatokat tettük:

Az alaptevékenység bevételei 2005. évi tervezésének ellenőrzésével kapcsolatban:

· alapadatok alátámasztottsága követelményének betartása,

· a költségvetést alátámasztó számítási anyagban és a statisztikában szereplő adatok egyezőségének megteremtése,

· a törvényben meghatározott étkezési napok számának alkalmazása a tervezés során,

· ellenőrzési nyomvonal elkészítése,

· a közgyűlési határozatban meghatározott térítési díjak alkalmazása.

A kötelezettségvállalások  ellenőrzésével kapcsolatban:

· önálló gazdasági szervezet jogszabály által előírt követelményeinek biztosítása,

· munkaköri leírások kiegészítése a kötelezettségvállalásokkal, valamint a

· gazdálkodási hatáskörökkel kapcsolatos feladatokkal,

· gazdasági vezetői álláshely azonnali betöltése,

· közalkalmazotti munkaviszonnyal rendelkező pénztáros alkalmazása,

· összeférhetetlenség megszüntetése,

· alapító okirat aktualizálása,

· belső szabályzatok felülvizsgálata,

· folyamatba épített ellenőrzés működtetése,

· kötelezettségvállalás analitikus nyilvántartásának vezetése,

· előirányzat felhasználási terv készítése,

· bizonylati album elkészítése,

· kötelezettségvállalási szabályzat elkészítése,

· FEUVE rendszer bővítése.

Az intézmények a belső ellenőrök által tett megállapításokat elfogadták, a javaslatok realizálására intézkedési tervet készítettek. Az intézkedési tervben foglalt feladatok teljesítését a feladatok végrehajtására megjelölt határidő leteltét követően az intézményvezetők az általuk küldött jelentésben visszaigazolták.

f.) Az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételei, a  tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők

Az intézményi belső ellenőrzési rendszer kialakítása, mint korábban jeleztük – sajátos szervezeti megoldás keretén belül – megtörtént. A belső ellenőrzési feladatok ellátására  az önkormányzat segítségét kérő intézmények köre egy intézménnyel (DMJV Hivatásos Tűzoltósága) bővült. A 25 önálló és 2 részben önálló költségvetési intézmény belső ellenőrzési feladatát mindössze 2 fő intézményi belső ellenőrrel kell ellátni. Az ellenőrizendő intézmények száma és a 2 fős ellenőri kapacitás  nem áll arányban egymással. 

Mindkét személy iskolai végzettsége megfelel a jogszabályi előírásoknak.

A tárgyi feltételekkel kapcsolatban elmondható, hogy az intézményi belső ellenőrök munkáját szintén jelentősen segítette a hordozható számítógépek beszerzése. Ezáltal már a helyszíni ellenőrzés során megkezdhető a dokumentumok rendszerezése, feldolgozása.

g.) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok

A belső ellenőrzés e területének hatékonyságát elsősorban további intézményi belső ellenőri álláshelyek számának növelésével, valamint a Belső Ellenőrzési Csoporthoz tartozó egy fő ügyviteli alkalmazott munkába állításával lehetne növelni. Ez jelentős ellenőri kapacitásnövekedést eredményezne, s növelné az érdemi ellenőrzési munkára fordítható időt.

Az intézményi belső ellenőrzés területén is nélkülözhetetlen a továbbképzéseken való rendszeres részvétel, a szakmai munkához kapcsolódó joganyagok, kiadványok, tananyagok, segédletek megjelenésének figyelemmel kísérése, beszerzése, az ismeretek önképzéssel történő elsajátítása.

Megjegyzés

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 183/2007. (IV.26.) KH. számú határozatával az Összefoglaló ellenőrzési jelentés előterjesztésének határozati javaslatát nem fogadta el.

Készítette: Nagy Erika belső ellenőrzési vezető
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