DUNAÚJVÁROS MEGYEI JOGÚ VÁROS JEGYZŐJE

2401. DUNAÚJVÁROS, VÁROSHÁZA TÉR 2.

Telefon: (25) 412-211, Telefax: (25) 404-928

Szám: 35408-3/2012 


Tárgy: JOJ-135 forgalmi rendszámú gj.

Ügyintéző: BazsóTímea


forgalomból történő kivonása

Telefon: (25) 412-211/364 


  

VÉGZÉS

35408-2/2012. számú ügyben hirdetményi úton történő közlést rendelek el az alábbiak szerint:

Eljáró hatóság megnevezése:  Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője





          Hatósági Igazgatóság Okmányirodai Osztály

Az ügy tárgya: JOJ-135
forgalmi rendszámú jármű forgalomból történő kivonása

Ügyfél személye ismeretlen. 

Hatóságom a fenti ügyben döntést hozott, annak kézbesítése az ügyfél tekintetében meghiúsult.  Az ügyfél személyesen, vagy meghatalmazottja útján a döntést az eljáró hatóságnál (Hatósági Igazgatóság, Okmányirodai Osztály, Városháza tér 2. I. emelet 110. szoba, Bazsó Tímea ügyintéző) átveheti.

Döntésem ellen önálló fellebbezésnek helye nincs. Végzésem ellen csak az ügy érdemében hozott határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés elleni fellebbezésben támadható meg.

I N D O K O L Á S

A néhai Burián András volt 2400. Dunaújváros, Nyárfa u. 27. szám alatti lakos nevén nyilvántartott JOJ-134 forgalmi rendszámú, Suzuki Wagon R Plusz 1.3 típusú  gépjármű baleset következtében oly mértékben sérült, hogy közúti forgalomban való részvétele balesetveszéllyel járna. Fentiekre való tekintettel szükséges a jármű forgalomból való kivonása.

Néhai Burián András jogutódja nem ismert.

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. Törvény (a továbbiakban: Ket) 80. § (1) b. pont alapján ha jogszabály másként nem rendelkezik, hirdetményi úton történő közlésnek van helye, feltéve, hogy a jogutód nem ismert.

Fentiek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam.

Hatáskörömet a közúti nyilvántartásról szóló 1999.évi LXXXIV.tv.5.§ (1) bekezdés h.) pontja, illetékességemet az okmányirodák kijelöléséről és illetékességi területéről szóló 256/2000 Korm. rendelet 1.§ (3) bekezdése állapítja meg. 

A végzés elleni fellebbezés lehetőségét a Ket. 98.§ (2) bekezdése zárja ki. A jogorvoslat lehetőségéről a Ket. 98.§ (2) bekezdésére tekintettel adtam tájékoztatást.

Az eljárás során eljárási költség nem merült fel, ezért arról nem rendelkeztem.

Alkalmazott jogszabályok: 2004. évi CXL. Tv. 71-72. §, 80.§ (1)-(2) bek., 98. § (2) bek., 99. § (1) bek., 1999. évi LXXXIV. Tv. 5. § (1) bek. h., pont, 256/2000. (XII.26.) Korm. Rend. 1. § (3) bek.

Dunaújváros, 2012. augusztus 30.







     Dr. Kukorelli Sándor jegyzője

                                                                        nevében és megbízásából:

                                                                              Dr. Kovács Péter

Hatósági igazgatóság



