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Javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között megkötendő vagyonkezelési és használati szerződés elfogadására
Tisztelt Közgyűlés!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nktv.) 74. § (1) bekezdése alapján 2013. január 1-jétől a köznevelési alapfeladatok ellátásáról - az óvoda kivételével - az állam gondoskodik. 

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központról szóló 202/2012. (VII. 27.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése c) pontja alapján a Kormány az Intézményfenntartó Központot jelöli ki az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervként, ennek keretében az állami fenntartású köznevelési intézmények fenntartói jogai és kötelezettségei gyakorlására. 

E kormányrendelet 2. § (5)-(6) bekezdései határozzák meg a megyeközponti tankerület és a tankerület feladatait:

„5) A megyeközponti tankerület az (6) bekezdésben foglaltakon kívül a szakképző iskolák, a kollégiumok, a pedagógiai szakszolgálati feladatokat, valamint a pedagógiai-szakmai szolgáltatásokat ellátó közoktatási intézmények fenntartásával kapcsolatosan ellátja az Intézményfenntartó Központ szervezeti és működési szabályzatában számára meghatározott egyes fenntartói feladatokat.

 (6) A tankerület az illetékességi területén működő általános iskolák, alapfokú művészeti iskolák és gimnáziumok fenntartásával kapcsolatosan ellátja az Intézményfenntartó Központ szervezeti és működési szabályzatában számára meghatározott egyes fenntartói feladatokat.”

Az Nktv. 74. § (4) bekezdése értelmében a 3000 főt meghaladó lakosságszámú települési önkormányzat gondoskodik - a szakképző iskola kivételével - az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a vagyon működtetését a 387/2012. (IX. 20.) határozatával vállalta.

A működtetési feladatok ellátására az Önkormányzat 2013. január 1-jével költségvetési szervet létesített Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet néven.

Az Nktv. 74. § (6a) bekezdése szerint a működtetés egyedi feltételeit az állami intézményfenntartó központtal kötött, a köznevelési intézmény által ellátott feladatokhoz igazodó szerződésben kell megállapítani.

A részletszabályok tekintetében a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény alapján kell eljárni. A törvényt az Országgyűlés a 2012. november 26-i ülésnapján fogadta el és a Magyar Közlöny 164. számában került kihirdetésre 2012. december 7-én. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2012. december 13-án hagyta jóvá a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő megállapodást, a megállapodást polgármester úr 2012. december 15-én aláírta és ez megküldésre került a tankerületi igazgatónak (a megállapodást az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza).

A megállapodás V. fejezete határozza meg, hogy a megállapodásban megjelölt vagyonelemekre 2013. január 15-ig ingyenes használati/vagyonkezelői jogot keletkeztető szerződést kell kötni.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (a továbbiakban: KIK) 2013. január 4-én küldte meg a két szerződés tervezetét az önkormányzatnak. A két szerződéstervezettel kapcsolatban felmerült az a kérdés, hogy javítható, kiegészíthető-e a szerződés (erre a megállapodás megkötésénél nem volt lehetőség).

A KIK dunaújvárosi tankerületi igazgatóságáról 2013. január 16-án érkezett meg írásban a válasz, mely szerint a szerződéstervezetet az önkormányzat kiegészítheti, kérték, hogy a változtatások pirossal kerüljenek jelölésre és az így kiegészített szerződés e-mail-en is kerüljön megküldésre. (A papír alapon aláírandó szerződésen már nem kerülnek külön színnel jelölésre a kiegészítések, módosítások.)

A KIK elnöke levélben kérte a tankerületi igazgatókat, hogy a soron következő legkorábbi önkormányzati képviselő-testületi üléseket figyelembe véve a szerződéseket a lehető leghamarabb kössék meg.

A szerződéseket a Gazdasági Igazgatóság igazgatója, a Jogi és Szervezési Igazgatóság igazgatója és a Közigazgatási osztály vezetője áttekintette, több helyen pontosította, kiegészítette, illetve kihagyott belőle részeket. 

Az Nktv. alább hivatkozott bekezdései szabályozzák a működtető feladatait:

„74. § … (4) A 3000 főt meghaladó lakosságszámú települési önkormányzat gondoskodik - a szakképző iskola kivételével - az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről. A működtetés keretében a települési önkormányzat - a 76. § (3) bekezdésében foglaltak kivételével - saját forrásai terhére biztosítja a köznevelési feladat ellátásához szükséges tárgyi feltételeket, továbbá az ingó és ingatlan vagyon működtetésével összefüggő személyi feltételeket. A települési önkormányzat e kötelezettségének teljesítése alól - az ahhoz szükséges gazdasági és jövedelemtermelő képesség hiánya esetén, az érintett köznevelési intézmény működtetésével kapcsolatos kiadásaira és a köznevelési intézmény működtetéséhez rendelkezésére álló bevételeire vonatkozó, jogszabályban meghatározott adatszolgáltatás mellett - felmentést kérhet, továbbá egyes területszervezéssel és a lakosságszám változásával összefüggő rendkívüli esetben mentesül.

(5) A 3000 főt meg nem haladó lakosságszámú települési önkormányzat vállalhatja - a szakképző iskola kivételével - az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről való gondoskodást. A működtetés keretében a települési önkormányzat - a 76. § (3) bekezdésében foglaltak kivételével - saját forrásai terhére biztosítja a köznevelési feladat ellátásához szükséges tárgyi feltételeket, továbbá az ingó és ingatlan vagyon működtetésével összefüggő személyi feltételeket, ha a működtetéssel járó kötelezettségek teljesítéséhez szükséges gazdasági és jövedelemtermelő képességgel rendelkezik és ezt az érintett köznevelési intézmény működtetési adataira és a működtetéshez rendelkezésére álló bevételeire vonatkozó adatszolgáltatással igazolja. Ha az adatszolgáltatás nem vagy csak részben támasztja alá a működtetési képesség meglétét, a települési önkormányzat kérelme elutasításra kerül.

(6) A (4) bekezdés szerinti kötelezettség alól történő mentesülés iránti kérelemmel egyidejűleg a települési önkormányzat igazolja a gazdasági és jövedelemtermelő képességének hiányát, ennek érdekében adatot szolgáltat az érintett köznevelési intézmények működtetési adatairól, amelyek működtetését nem tudja vállalni, továbbá a működtetéshez rendelkezésre álló bevételeiről. Ha az adatszolgáltatás nem vagy csak részben támasztja alá a működtetési képesség hiányát, az állam a települési önkormányzatot hozzájárulás megfizetésére kötelezi. A hozzájárulás megállapítása a helyi önkormányzati képviselők soron következő választása évét követő augusztus 31-ével bezárólag terjedő időszakra havonként azonos összegben történik, a felülvizsgálatra a helyi önkormányzati képviselők soron következő választását követő évben kerül sor. Hozzájárulási kötelezettség megállapítása esetén, annak közlését követő nyolc napos jogvesztő határidőn belül a települési önkormányzat a hozzájárulás feltételei vállalásáról határozatot hoz. A hozzájárulás vállalásának hiányában a települési önkormányzat működtetési kötelezettség alóli mentesülés iránti kérelmét visszavontnak kell tekinteni.

(6a) A (4) és (5) bekezdésben meghatározott működtetés egyedi feltételeit az állami intézményfenntartó központtal kötött, a köznevelési intézmény által ellátott feladatokhoz igazodó szerződésben kell megállapítani….

76. § (1) A működtető feladata, hogy a köznevelési közfeladat-ellátás céljait szolgáló ingatlant az e törvény keretei között kötött szerződésben foglalt módon és feltételekkel az ingatlan rendeltetésének megfelelő, hatályos köznevelési, tűzvédelmi, munkavédelmi és egészségügyi előírások szerint üzemeltesse, karbantartsa. A működtető köteles a működtetéssel kapcsolatos közterheket, költségeket, díjakat viselni, gondoskodni az ingatlan vagyonvédelméről. A működtető köteles ellátni minden olyan feladatot, amely ahhoz szükséges, hogy az ingatlanban a köznevelési feladatokat megfelelő színvonalon és biztonságosan láthassák el. Ennek keretében a működtető feladata különösen a köznevelési intézmények működéséhez szükséges eszközök, taneszközök, anyagok, áruk, szolgáltatások megrendelése, átadás-átvétele, raktározása, készletek pótlása. A működtető feladata működtetni, karbantartani a köznevelési intézmény alapító okiratában foglalt feladat ellátásához szükséges technikai berendezéseket, javítani, karbantartani a tulajdonában lévő taneszközöket, beszerezni a köznevelési közfeladat-ellátáshoz szükséges eszközöket.

(2) A köznevelési intézmény alapító okiratának az intézmény működtetését érintő módosítása vagy az ezzel összefüggő infrastruktúra-fejlesztés az állam és a működtető közötti egyedi megállapodásban foglaltak szerint történik.

(3) A működtető feladata a köznevelési intézmény épülete állagának megóvása, az állagmegóváson túl jelentkező rekonstrukciós, fejlesztési költségek fedezése már nem kötelessége, de ehhez az állam pályázati úton támogatást nyújthat. Az állami intézményfenntartó központ által fenntartott nevelési-oktatási intézményben az állami intézményfenntartó központ költségvetésében az erre a célra tervezett keret erejéig az intézményvezető javaslatára, az állami intézményfenntartó központ jóváhagyásával a működtető által beszerzett, külön jogszabályban meghatározott eszközöket, felszereléseket, továbbá a taneszközöket az állam finanszírozza. A működtető az általa működtetett intézménybe járó tanulók lakóhelye szerinti önkormányzattól a működtetéshez hozzájárulást igényelhet….

 (5) Az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló, települési önkormányzati tulajdonú ingatlan és ingó vagyonra vonatkozóan az állami intézményfenntartó központot

a) ingyenes vagyonkezelői jog illeti meg, ha a köznevelési intézményt települési önkormányzat nem működteti,

b) ingyenes használati jog illeti meg, ha a köznevelési intézményt települési önkormányzat működteti,

mindaddig, amíg a köznevelési közfeladat állami intézményfenntartó központ részéről történő ellátása az adott ingatlanban meg nem szűnik.

(6) Az állami intézményfenntartó központ ingyenes vagyonkezelői vagy ingyenes használati jogának fennállása alatt a köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyont a települési önkormányzat nem idegenítheti el, nem terhelheti meg, bérbe csak abban az esetben adhatja, ha a köznevelési intézményt működteti és a bérbeadás a köznevelési feladat ellátását nem veszélyezteti. A bérbeadás az érintett köznevelési intézményben folyó köznevelési feladatellátást akkor nem veszélyezteti, ha nem gátolja a pedagógiai programban, az SZMSZ-ben vagy a házirendben meghatározott feladatok végrehajtását.

76/A. § A Központ együttműködik a települési önkormányzattal a helyi közösségi és kulturális élet feltételeinek biztosítása érdekében oly módon, hogy a használatában vagy vagyonkezelésében lévő önkormányzati tulajdonú ingatlan használatát tanítási időn kívül és a pedagógiai programban, továbbá egyéb jogszabályban meghatározott feladatok végrehajtásának veszélyeztetése nélkül külön megállapodás alapján biztosítja a tulajdonos települési önkormányzat számára.”

Fentiek alapján szükséges az ingyenes vagyonkezelési és az ingyenes használati jogot keletkeztető szerződések aláírása. 

Ingyenes vagyonkezelői szerződést kell aláírnia az önkormányzatnak a szakképző intézmények esetében (a kollégiumi egységek kivételével), mivel a fenntartáson túl a szakképző intézmények működtetését is átvette az állam.

Ingyenes használati szerződést kell aláírnia az önkormányzatnak az általános iskolák, a gimnázium, az alapfokú művészetoktatási intézmény, a kollégiumok, a pedagógiai szakszolgálati feladatokat és a pedagógiai-

szakmai szolgáltatásokat ellátó közoktatási intézmények esetében mivel itt a működtető továbbra is az önkormányzat maradt.

A Használati szerződés Előzmények című fejezetében rögzítésre kerül, hogy: „Az Nktv. 74. § (6a) bekezdése alapján a működtetés feltételeit a Felek a feladathoz igazodó egyedi szerződében állapítják meg.”

A Használati szerződés és a Vagyonkezelői szerződés a határozati javaslat 1. és 2. számú mellékletét képezi.

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a pénzügyi bizottság, gazdasági és területfejlesztési bizottság valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a közgyűlési anyagok postázását követően tárgyalta, ezért a bizottságok elnökei a bizottságok véleményét szóban terjesztik a közgyűlés elé.
A fentiekre hivatkozva az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

……/2013. (I. 24.) határozata

a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között megkötendő vagyonkezelési és használati szerződés elfogadásáról 

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata kinyilvánítja azon szándékát, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74. § (6a) bekezdése értelmében a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal 2012. december 15-én aláírt megállapodáshoz kapcsolódó, a határozat 1. és 2. számú mellékletét képező, a megállapodásban megjelölt vagyonelemekre vonatkozó ingyenes használati, illetve ingyenes vagyonkezelői jogot keletkeztető szerződést köt.
2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, az 1. pontban hivatkozott vagyonkezelési és használati szerződés aláírására.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:


  a polgármester


- a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:


  a közigazgatási osztály vezetője

Határidő:
- a szerződés aláírására: 2013. január 31.

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a közgyűlési határozatot, valamint a 2. pontban hivatkozott szerződéseket küldje meg tájékoztatás, illetve aláírás céljából a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Dunaújvárosi Tankerület igazgatójának. 

Felelős:
- a határozat közléséért:


  a polgármester


- a határozat közlése előkészítésében való közreműködésért:


  a közigazgatási osztály vezetője

Határidő:
- a határozat közlésére: 2013. január 31.

Dunaújváros, 2013. január 24.

Sztankovics László s. k.

az oktatási, kulturális,

ifjúsági és sportbizottság elnöke
Pintér Attila s. k.

a pénzügyi bizottság elnöke

Tóth Kálmán s. k.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
Hingyi László s. k.

a gazdasági és területfejlesztési

bizottság elnöke


