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Egyéb megjegyzések:
JAVASLAT
 a DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!
I.

Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: GKR.) alapján az Önkormányzat egyszemélyes, illetőleg 50%-ot meghaladó tulajdoni részesedéssel rendelkező gazdasági társasága legfőbb szervének hatáskörébe tartozó jogai közül a Közgyűlés gyakorolja többek között a vezető tisztségviselő, a könyvvizsgáló megválasztását, az alapító okirat módosítását.
Javasoljuk, hogy a közgyűlés a GKR. alapján gyakorolja fenti jogait az alábbi gazdasági társaság tekintetében.

Az önkormányzat egyszemélyes tulajdonában áll a DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. (székhelye:2400 Dunaújváros, Táncsics M. u. 1/a., Cg.07-09-020044, adószáma: 23188118-2-07).
A közgyűlés az elmúlt évben 47/2012. (II.16.) határozatának 1. pontjában a társaság ügyvezetőjének Szemenyei Istvánt választotta meg 2012. március 1-től 2013. május 31-ig tartó, határozott időtartamú megbízási szerződéssel, bruttó 200.000,- Ft havi megbízási díjért (1. melléklet). A választás cégbírósági bejegyzése azonban a cégkivonat szerint nem történt meg (2. melléklet), a cégkivonat szerint az ügyvezető 2011. március 28-tól határozatlan időre (de legfeljebb öt évre) látja el vezető tisztségviselői feladatait. A változás bejegyzését pótolni szükséges, ehhez indokolt a jelzett közgyűlési határozatot hatályában fenntartani.

A cégkivonat szerint megszűnt azonban 2012. május 31-én a társaság könyvvizsgálójának, a Korrekt Audit Könyvvizsgáló és Számviteli Szolgáltató Kft. megbízatása. Tekintettel arra, hogy a gazdasági társaság köztulajdonban álló gazdasági társaságnak minősül, ezért könyvvizsgálót a közgyűlésnek – a törvényes működés helyreállítása érdekében – választania kell.
II. Releváns jogszabályok
1.
A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (a továbbiakban: Gt.) 141. § (2) A taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:
j) az ügyvezető megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása;
k) a felügyelőbizottság tagjainak megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása;
l) a könyvvizsgáló megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása;
Gt. 168. § (1) Az egyszemélyes társaságnál a taggyűlési hatáskörbe tartozó kérdésekben az egyedüli tag dönt, és erről a vezető tisztségviselőket írásban köteles értesíteni.
Gt. 42. § (1) A társaság legfőbb szervének a társaság könyvvizsgálóját határozott időre, de legfeljebb öt évre kell megválasztani. A könyvvizsgáló megbízatásának időtartama nem lehet rövidebb, mint az őt megválasztó taggyűléstől (közgyűléstől) az üzleti év számviteli törvény szerinti beszámolóját elfogadó taggyűlésig (közgyűlésig) terjedő azon időszak, amelynek a felülvizsgálatára megválasztották. A társasági könyvvizsgáló visszahívására nem adhatnak alapot a független könyvvizsgálói jelentésben tett megállapítások vagy a társaság számviteli törvény szerinti beszámolójához kapcsolódó könyvvizsgálói záradék megadásának az elutasítása.
Gt. 12. § (1) A társasági szerződésben meg kell határozni:
f) a tagok (részvényesek) által kijelölt első vezető tisztségviselők, illetve - ha a társaságnál működik felügyelőbizottság, illetve könyvvizsgáló - az első felügyelőbizottsági tagok és az első könyvvizsgáló nevét (lakóhelyét, székhelyét), továbbá jogi személy vagy jogi személyiség nélküli gazdasági társaság cégjegyzékszámát (nyilvántartási számát);
Gt. 41. § (4) Ha a társaság legfőbb szerve jogi személyt választ a társaság könyvvizsgálójává, úgy a jogi személynek ki kell jelölnie azt a tagját, vezető tisztségviselőjét, illetve munkavállalóját, aki a könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős. A személyében felelős könyvvizsgáló helyettesítésére - tartós távolléte esetére - helyettes könyvvizsgáló is kijelölhető.
Gt. 26. § (1) A gazdasági társaság alapításának, a társasági szerződés módosításának, a cégjegyzékbe bejegyzett jogoknak, tényeknek és adatoknak és ezek változásának, valamint törvényben előírt más adatoknak a cégbírósági - elektronikus úton történő - bejelentése a vezető tisztségviselők kötelezettsége.
2.
A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény (a továbbiakban: Ctv.) 24. § (1) bekezdése h) pontja szerint a cégjegyzék tartalmazza a cég képviseletére jogosultak nevét, adóazonosító számát, természetes személy esetén lakóhelyét, születési idejét, anyja születési nevét, jogi személyiség nélküli gazdasági társaság vagy jogi személy esetén székhelyét, és cégjegyzékszámát vagy nyilvántartás számát, valamint a képviseletre jogosultak tisztségét, e jogviszonyuk keletkezésének időpontját, határozott időre szóló képviselet esetében a jogviszony megszűnésének időpontját is, illetve ha a jogviszony megszűnésére a cégjegyzékben feltüntetett időpontnál korábban kerül sor, a megszűnés tényleges időpontját.
A Ctv. 25. § (1) bekezdésének h) pontja értelmében a cégjegyzék szükség esetén valamennyi cég esetében tartalmazza a könyvvizsgáló nevét (cégét) és lakóhelyét (székhelyét), e jogviszonya keletkezésének és megszűnésének időpontját, illetve ha a jogviszony megszűnésére a cégjegyzékben feltüntetett időpontnál korábban kerül sor, a megszűnés tényleges időpontját; könyvvizsgáló szervezet esetén annak a személynek a nevét és lakóhelyét is, aki a könyvvizsgálatért személyében is felelős,
3.
A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) értelmében a köztulajdonban álló gazdasági társaságnál könyvvizsgáló választása kötelező.
4.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 22. § (2) bekezdése a következőkről rendelkezik: 
„Az önkormányzat egyszemélyes, illetőleg 50%-ot meghaladó tulajdoni részesedéssel rendelkező gazdasági társasága legfőbb szervének hatáskörébe tartozó alábbi jogait a közgyűlés gyakorolja:

a) az alapító okirat (társasági szerződés, alapszabály) megállapítása (jóváhagyása) és módosítása, (...)

e) a társaság igazgatójának, ügyvezető igazgatójának, vezérigazgatójának, igazgatóság, felügyelő bizottság tagjainak és a könyvvizsgálójának – a jelölésre vonatkozó törvényi előírások figyelembe vételével történő – kinevezése (megválasztása), felmentése, visszahívása, kivéve, ha a gazdasági társaság vagy közhasznú társaság alapító okirata (társasági szerződése, alapszabálya) ettől eltérő rendelkezést tartalmaz ...”
5.
A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 129. §-a kötelezi továbbá a cégeket arra, hogy egyes cégadataikat módosítsák 2013. február 1-ig, amennyiben ez határidőre nem történik meg, a cég bírsággal sújtható. Erre tekintettel kérjük a T. Közgyűlést, hogy jelen előterjesztést sürgősséggel szíveskedjen napirendjére felvenni és megtárgyalni.
Felhívjuk a T. Közgyűlés figyelmét arra is, hogy az alapító okirat módosítása tartalmazza az új civil törvény (2011. évi CLXXV. törvény) rendelkezéseinek való megfelelést biztosító módosításokat is.

Tájékoztatjuk a T. közgyűlést, hogy a határozati javaslat 1-3. mellékletét képező okiratok tervezetét a gazdasági társaság jogi képviselője készítette elő.
Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság. A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.
Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2013. (I.24.) határozata
a DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 47/2012. (II.16.) határozatának 1. pontját változatlanul hatályában fenntartja, melyben Szemenyei Istvánt a DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. (székhelye:2400 Dunaújváros, Táncsics M. u. 1/a., Cg.07-09-020044, adószáma: 23188118-2-07) ügyvezetőjének 2012. március 1-jétől 2013. május 31-ig tartó, határozott időtartamú megbízási szerződéssel, bruttó 200.000,- Ft havi megbízási díjért megválasztotta.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény alapján a DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. (székhelye:2400 Dunaújváros, Táncsics M. u. 1/a., Cg.07-09-020044, adószáma: 23188118-2-07) új könyvvizsgálójának a Korrekt Audit Könyvvizsgáló és Számviteli Szolgáltató Kft.-t (székhelye: 2400 Dunaújváros, Jókai Mór u. 28., Cg.07-09-007950, a könyvvizsgálatért személyesen felelős személy Keresztury János, anyja neve: Kovács Erzsébet, lakcíme: 2400 Dunaújváros, Jókai Mór u. 28.) választja meg 2013. február 1-jétől 2013. május 31-ig szóló, határozott időtartamra …..,- Ft összegű díjazás mellett. 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. alapítói határozatának a határozat 1. mellékletében, az alapító okirat módosításának aláírására a határozat 2. mellékletében, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására a határozat 3. mellékletében rögzített tartalommal.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a határozat 1-2. pontjában elfogadott változásokat a Székesfehérvári Törvényszéken mint Cégbíróságon jelentse be a határozat meghozatalát követő 30 napon belül.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

      a polgármester 
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:                             

         
      a DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú 
       Nonprofit Kft. ügyvezetője


    - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:                

                 a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: 2013. január 31.

      - az alapító okirat aláírására: 2013. február 15. 
Dunaújváros, 2013. január 24.
Hingyi László s.k.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság

elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

elnöke

