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Javaslat 

a HF Formula Kft.  2012. évi éves beszámolójának elfogadására 

Tisztelt Közgyűlés!

Az HF Formula Kft. megküldte a 2012. évi éves beszámolóját és üzleti jelentését elfogadásra Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint tulajdonos felé.

Az alábbi dokumentumokat juttatta el a Kft. Dunaújváros MJV Önkormányzata részére:

- a 2012.évi mérlegbeszámolót (a I. határozati javaslat 1. számú melléklete),

- a 2012. évi eredménykimutatást (a I határozati javaslat 2. számú melléklete)

- a 2012. évi kiegészítő mellékletet (az I. határozati javaslat 3. számú melléklete),

- a 2012. évi üzleti jelentését (az I. határozati javaslat 4. számú melléklete),

- felügyelőbizottsági jegyzőkönyvet (az előterjesztés 1. számú melléklete).

A számvitelről szóló, 2000. évi C. törvény az éves beszámolóval kapcsolatosan az alábbiakat fogalmazza meg:

“17. § (1) A kettős könyvvitelt vezető vállalkozó a 11. § szerinti üzleti évről az üzleti év utolsó napjával, mint mérlegfordulónappal éves beszámolót köteles készíteni, illetve a 9. § (2) bekezdésében előírt feltételek esetén egyszerűsített éves beszámolót készíthet.

(2) Az egyszerűsített éves beszámolónak az éves beszámolótól eltérő előírásait a 96-98/A. §-ok tartalmazzák.

18. § Az éves beszámolónak a vállalkozó vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről és azok változásáról megbízható és valós képet kell mutatnia. Tartalmaznia kell minden eszközt, a saját tőkét, a céltartalékot és minden kötelezettséget (figyelembe véve az időbeli elhatárolások tételeit is), továbbá az időszak bevételeit és ráfordításait, az adózott és a mérleg szerinti eredményt, valamint azokat az adatokat, szöveges indokolásokat, amelyek a vállalkozó valós vagyoni, pénzügyi helyzetének, működése eredményének bemutatásához szükségesek.

19. § (1) Az éves beszámoló mérlegből, eredménykimutatásból és kiegészítő mellékletből áll. Az éves beszámolóval egyidejűleg üzleti jelentést is kell készíteni.

(2) Az egymást követő üzleti évek éves beszámolóinak összehasonlíthatóságát a mérleg és az eredménykimutatás szerkezeti felépítésének, tagolásának és tartalmának, valamint a mérlegtételek értékelési elveinek és eljárásainak állandóságával kell biztosítani.

(3) A mérlegben és az eredménykimutatásban minden tételnél fel kell tüntetni az előző üzleti év megfelelő adatát. Ha az adatok nem hasonlíthatók össze, akkor ezt a kiegészítő mellékletben be kell mutatni és indokolni kell. Amennyiben az ellenőrzés az előző üzleti év(ek) éves beszámolójában elkövetett jelentős összegű hibá(ka)t állapított meg, akkor az előző év(ek)re vonatkozó - a mérlegkészítés napjáig megismert és nem vitatott, nem fellebbezett, illetve a jogerőssé vált megállapítások miatti - módosításokat a mérleg és az eredménykimutatás minden tételénél az előző év adatai mellett be kell mutatni, azok nem képezik részét az eredménykimutatás tárgyévi adatainak. Ez esetben a mérlegben is, az eredménykimutatásban is külön-külön oszlopban szerepelnek az előző üzleti év adatai, a lezárt üzleti év(ek)re vonatkozó módosítások, valamint a tárgyévi adatok.

(4) Ha egy eszköz vagy kötelezettség a mérleg több tételében is elhelyezhető, illetve ha egy adott eszköz vagy kötelezettség minősítése az egyik üzleti évről a másikra megváltozik, akkor az alkalmazott megoldást a kiegészítő mellékletben számszerűsítve, az összetartozás, az összehasonlíthatóság tételhivatkozásaival meg kell adni.”

A felügyelőbizottság 2013. május 22-én a könyvvizsgálói jelentés ismeretének hiányában tárgyalta a gazdasági társaság 2012. évi éves beszámolóját, a felügyelőbizottsági jegyzőkönyv az alábbiakat tartalmazza (az előterjesztés 3. számú melléklete):

„Neszmélyi György fb elnök elmondta, hogy a társaság a 2012. évben 1.034.245 E Ft árbevételt realizált, ezzel szemben viszont az anyagjellegű ráfordítások 1.175.912 eFt-os nagyságrendje áll. A tárgyév adózás előtti eredménye -193.034 E Ft, az adózott eredménye -195.165 E Ft, így  a saját tőke összege -221.696 eFt-ra csökkent. A HF.Formula Kft. az üzleti tervben meghatározott célokat teljesítette, a beszámolót a tulajdonosoknak elfogadásra javasolja 962.212 E Ft eszköz, forrás főösszeggel, az eredménykimutatást 195.165 eFt adózott eredménnyel.

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal kötelező érvényűen írja elő a hőértékesítési árakat, így a külső körülményekből fakadóan a társaság veszteségesen tudott gazdálkodni. A veszteség gazdálkodás okait tudomásul véve, az FB a taggyűlésnek elfogadásra javasolja a 2012. évi beszámolót, ugyanakkor felhívja a tulajdonosok figyelmét a tőkepótlás GT szerinti biztosítására.”

Az előkészítő osztály véleménye szerint célszerű lenne a szolgáltatási szerződések bekérését kezdeményezni a Kft. ügyvezetőjétől különös tekintettel arra, hogy ha és amennyiben a gazdasági társaság pozitív működésére „esély” sincs, miért nem történt költségoptimalizálás. Továbbá felmerül az ügyvezető felelőssége azzal kapcsolatosan is, miként zuhant a saját tőke összege -221.696 eFt-os szintre, azt a tulajdonosok felé év közben miért nem jelezte.

Ezen adatok alapján a tevékenység nem irányul profitszerzésre, a Kft. nem tudja fenntartani magát.

A szerződések megismerését követően célszerű csak a tőkepótlást újratárgyalni, természetesen a másik tulajdonos, az Energott Kft. szerepvállalásának ismeretében.

A könyvvizsgáló szakvéleményét nem csatolta jelen előterjesztés elkészítéséig, illetve az ügyvezető tájékoztatása szerint nem készült még el a jelentés. 

Ennek okán az előkészítő osztály javasolja, hogy a könyvvizsgálói szakvélemény hiányában ne tárgyalja a T. Közgyűlés az előterjesztést.

Amennyiben a szakvélemény megérkezik, azt az előkészítő kiosztja az előterjesztés tárgyalásakor.

Az előkészítő osztály felhívja a figyelmet, hogy a kiegészítő melléklet IV. Tájékoztató adatok 4. bekezdésében az alábbi megfogalmazás található:

„A saját tőke egyenlegének korrigálását a Társaság tulajdonosai a 2013. évben végrehajtják.”

Amennyiben a T. Közgyűlés a kiegészítő mellékletet elfogadja, a jövőben a fenti mondat értelmében arról szükséges dönteni, hogy mikor hajtja végre az Önkormányzat a tőkepótlást.

Az előterjesztést tárgyalta gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság.

A bizottságok véleményét az elnökök szóban ismertetik.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZAT JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

…/2013. (V.23.) határozata 

az HF Formula Kft.  2012. évi beszámolójának elfogadásával és a tőkepótlás végrehajtásával kapcsolatosan:

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a HF Formula Kft. 2012. évi beszámolóját 962.212 e Ft mérleg főösszeggel és -195.165 e Ft. (veszteség) mérleg szerinti eredménnyel -  a határozat 1., 2., 3. és 4. számú mellékletei szerint elfogadja azzal, hogy a kiegészítő melléklet IV. Tájékoztató adatok 4. bekezdését („A saját tőke egyenlegének korrigálását a Társaság tulajdonosai a 2013. évben végrehajtják.”) törölni kell, egyben utasítja a tulajdonosi képviselőt, hogy a társaság taggyűlésén a Közgyűlés ezen álláspontját képviselje azzal, hogy a taggyűlés a gazdasági társaság 2012. évi éves beszámolójáról a felügyelőbizottság és a könyvvizsgálói jelentés ismeretében jogosult dönteni.

2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a HF Formula Kft. 2012. évi beszámolójában jelzett saját tőke (-221.696 E Ft) pótlását, azaz 222.696 E Ft-ot nem tudja pótolni, egyben utasítja a tulajdonosi képviselőt, hogy a társaság taggyűlésén a Közgyűlés ezen álláspontját képviselje

Felelős: - a határozat közléséért 



a polgármester


    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért

                    a tulajdonosi képviselő 


          a vagyonkezelési osztály vezetője 

Határidő: a határozat közlésére: 2013. május 31.

Dunaújváros, 2013. május 23.

                Hingyi László s.k.
Pintér Attila s.k.
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