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A napirendi pont rövid tartalma: A 263/2013. (VI.13.) számú közgyűlési határozatban foglalt kötvény darabszám módosult az időközben történt Euró/Ft árfolyam változás miatt, az adósságátvállalás összege Ft-ban kifejezve változatlan. Módosul a tranzakció időpontja is, mert a bank az előkészítő feladatokat e napokban zárta le és a dokumentáció aláírására 2013.09. 27-én kerül sor.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
adó, költségvetési és pénzügyi osztály

Ügyintéző neve:
Dudás Pálné – adó, költségvetési és pénzügyi osztályvezető
E-mail címe:
dudasne@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211 / 320

Iktatószám:
2592 - ../2013.
Előkészítő aláírása:
Dudás Pálné sk.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Benkovics Kornélia

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:  Vargáné dr. Sűrű Renáta sk.


Leadás dátuma:
2013. szeptember 18.

Ellenőrzés dátuma:
2013. szeptember 18.

Törvényességi észrevétel:
nincs

Amennyiben van:
--

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: 
Tisztelt Közgyűlés!
Az állami adósságátvállaláshoz kapcsolódóan a Közgyűlés meghozta a 263/2013. (VI.13.) határozatát, mely végrehajtása az utolsó szakaszhoz érkezett. 

Az adósságátvállalásra Ft-ban került sor, az elszámolás az ERSTE banknál Euróban történik.

A 2013. június 13-án hozott közgyűlési döntésben a db szám az akkor érvényes árfolyamon került megállapításra, mely azóta változott és ezt határozatban kezelni szükséges.
Az eltelt idő miatt szükséges a határozatban rögzített kötvény darab száma és Euro érték módosítása, valamint a határidő tekintetében az okirat-módosítás aláírására rendelkezésre álló idő . 

A 263/2013. (VI.13.) számú közgyűlési határozat 1.  pontjában foglalt kötvény darabszám módosult az időközben történt Euró árfolyam változás miatt, az adósságátvállalás összege Ft-ban kifejezve változatlan.  (Az eredeti számítások szerint az ERSTE Bankra jutó átvállalás összege 5.931.580 e Ft.)

Módosul továbbá a tranzakció időpontja is ( a határozat 2. pontjának módosítása szükséges e miatt), mert a bank az előkészítő feladatokat e napokban zárta le és a dokumentáció aláírására 2013.09. 27-én kerül sor.
A közgyűlési határozatban foglaltak módosítása az előző közgyűlési határozathoz képest pénzügyi kihatású módosítást nem tartalmaz. 

Mellékletként a 263/2013. (VI. 13.) határozat csatolásra kerül az előterjesztéshez.
Kérem, hogy a fentiekre tekintettel, az alábbi határozati javaslatot jóváhagyni szíveskedjenek.
Az előterjesztést az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság megtárgyalta, a bizottság véleményét a közgyűlés szóban ismerteti.
HATÁROZATI JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2013. (IX.19.) határozata
a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat adósságállományából az állam által átvállalt kötelezettséghez kapcsolódóan a KELER Zrt-nél végrehajtásra kerülő dokumentáció aláírását megalapozó 263/2013. (VI.13.) közgyűlési határozat 1. és 2. pontjának módosítására
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a 263/2013. (VI.13) határozatának 1. és 2. pontjában foglaltakat az alábbiak szerint módosítja:

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény valamint az ÁKK által kiadott Útmutató alapján az alapján az állam által részbeni átvállalásra kerülő, pénzügyi intézmények felé 2012. december 31-én  fennálló adósság rendezéséhez a fennálló adósságállománya és ezen adósságnak az átvállalás időpontjáig számított járulékai összege figyelembevételével úgy határoz, hogy az ERSTE Bank Zrt-nél kibocsátott  kötvényből 22.509.709 darab, 1,00 EUR névértékű, összesen 22.500.709 EUR össznévértékű kötvényt visszavásárol az alábbiak szerint.

Kötvény megnevezése: Dunaújváros I. Kötvény

Kibocsátás dátuma: 2008. december 02.

Kötvénytulajdonos megnevezése: ERSTE Bank Hungary Zrt.

Visszaváltásra kerülő kötvények darabszáma: 22.500.709 db

Visszaváltásra kerülő kötvények össznévértéke: 22.500.709 EUR

Felelős:    a polgármester

- a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

 a jegyző,

 a gazdasági igazgató,

 a pénzügyi  osztályvezető

Határidő: 2013. szeptember 30.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza Cserna Gábor polgármestert, hogy  az ERSTE Bank Zrt-nél kibocsátott kötvényből a visszavásárlására tekintettel módosításra kerülő kötvénykibocsátási dokumentumokat mind a KELER Zrt-nél, mind az Erste Bank Hungary Zrt-nél aláírja.

Felelős:    a polgármester

- a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

 a jegyző,

 a gazdasági igazgató,

 a pénzügyi  osztályvezető.

 Határidő: Bankkal egyeztetett időpontban

Dunaújváros, 2013. szeptember 19.









Cserna Gábor  sk.

 Polgármester
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