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    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

Dudás Pálné a Gazdasági Igazgatóság Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztályának vezetője a közgyűlés két ülése között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, az aktuális pénzügyi helyzetről az alábbi  részletes tájékoztatást adta:

Aktuális pénzügyi helyzet

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala bankszámláinak egyenlege 2013. december 9-én:
Szabadon felhasználható források:
-  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat pénzforgalmi számla (állami támogatás számlával együtt számított): 11 753 e Ft,

- Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal pénzforgalmi számla egyenlege:   1 143 e Ft,

-  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Helyi adó számlái: 8 264 e Ft (megosztott gépjárműadó számla figyelembevételével).
Működési célokhoz kötött betétek állománya az adóbevételből került elkülönítésre, a halaszthatatlan kiadások fedezetét biztosítja.

A működési célokra lekötött betétek összege: 643 M Ft, melyből 

- 2014 . januárban esedékes bérek tartozás fedezete 200 M Ft,

- folyamatos működési kiadásokra (szállítói állomány, pénzeszköz átadás és intézmény finanszírozás 443 M Ft.
További betétek:

- BM támogatás elkülönített számlán 723 M Ft,

- felhalmozási kiadások fedezetére 55 M Ft,

- banki kötelezettségek fedezetére 241 M Ft.

Pályázati és egyéb kötött felhasználású forráslekötés összege 154 M Ft.
2013. november 30-i szállítói állomány és pénzeszköz átadás jogcím fizetési kötelezettségei:
2013. november 30-án fennálló, városi önkormányzati szintre összesített (benne intézmények is) szállítói tartozás és egyéb fizetési kötelezettség az előző hónapvégi adathoz képest összességében közel 2 %-kal csökkent,  gyorsjelentés szerint 1.046.657 e Ft –ot tesz ki, 

- a lejárt fizetési határidejű szállítói kötelezettség állománya  489.329 e Ft ,

- pénzeszközátadás jogcímen nyilvántartott kötelezettségeink  424 009 e Ft összegben állnak fenn.

Működési támogatás 2012.

2012. decemberében az önkormányzat 1,5 Mrd Ft MB támogatásban részesült, melynek felhasználási ideje 2013. év volt és az elszámolási határidő 2013. december 31.  

2013. november  elején az elszámolás összeállítása befejeződött (rendkívül nagy terjedelmű, 1.111 db pénzügyi tételt és annak minden dokumentumát hitelesített másolatban tartalmazó összeállításban) és beadásra került a Belügyminisztériumhoz.

Működési támogatás 2013.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának az idei évben némileg megváltozott formában, de ismét lehetősége volt támogatás igénylésére a Belügyminisztériumtól. Az önkormányzat likviditási stabilitásának megőrzése érdekében a támogatás igénylése indokolt volt.

A megyei önkormányzati tartalékról és a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásról szóló 39/2013. (VII. 31.) BM rendelet alapján a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás a helyi önkormányzat működését veszélyeztető helyzet elhárításához volt igényelhető. 

A működőképességet szolgáló támogatás elbírálására a BM rendelet alapján következő szempontok szerint került sor:

a) egyik adóévről a másikra történő jelentős mértékű iparűzési adóalap csökkenés, mely az önkormányzati támogatást érintő beszámítás során hátrányosan érinti a helyi önkormányzatot,

b) adósságrendezés alatt álló helyi önkormányzatok működési forráshiányainak kezelése a válságköltségvetés alapján és

c) egyéb vonatkozású egyedi szempontok.

Önkormányzatunk főként az a) pont szerinti szempontra hivatkozva nyújtotta be támogatási igényét, kiegészítve a c) pontban meghatározott egyedi szempontként a szállítói állomány- és egyéb fizetési kötelezettséggel. 

A támogatás igénylését az EBR42 rendszeren keresztül 2013. szeptember 30-ig Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata benyújtotta. 

Pályázatunkban támogatási igényünket 800.000.000 Ft összegben, vissza nem térítendő támogatás címén jelöltük meg, melyből 330.000.000 Ft-ot bér- és segélyfizetési kötelezettségeinkre, 300.000.000 Ft-ot közüzemi szolgáltatásokhoz kapcsolódó fizetési kötelezettségeinkre, 45.000.000 Ft-ot az élelmiszerbeszállítókhoz kapcsolódó fizetési kötelezettségekhez, 125.000.000 Ft-ot pedig az iparűzési adóalapban bekövetkező változás hatásának ellentételezésére szeretnénk felhasználni.

A Belügyminisztérium 2013. december 2. napján kelt levelében értesítette Dunaújváros Megyei Jogú Város polgármesterét 742 482 ezer forint összegű egyszeri vissza nem térítendő támogatás jóváhagyásáról, melyet iparűzési adóalapban bekövetkező változás hatására, bér- és segély fizetési kötelezettségeinkre, közüzemi szolgáltatásokhoz kapcsolódó fizetési kötelezettségre és élelmiszerbeszállítókhoz (közétkeztetéssel kapcsolatos beszállítók) kapcsolódó fizetési kötelezettség célokra használhat fel az Önkormányzat. 

A támogatás teljes összegének kiutalása 2013. december 2. napján történt, mely összeg 2013. december 3. napján jelent meg az Önkormányzat számláján, így a támogatást 2014. március 2. napjáig fel kell használni. A támogatás célnak megfelelő felhasználását az érintett miniszterek és a Magyar Államkincstár Megyei Igazgatósága ellenőrizheti. A támogatás felhasználásáról legkésőbb 2014. április 11-ig el kell számolni az EBR42 rendszerben.

A működőképességet szolgáló támogatást annak folyósítását követő 3 hónapon belül használhatjuk fel és legkésőbb 2014.  április 11-éig kell elszámolni vele.

A Gazdasági Igazgatóság Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A Gorkij téri közvilágítás bővítési munkáit a kivitelező 2013. 12.06-án készre jelentette, melynek beruházási költsége 4.085.308.- Ft volt.

Az újabban képződött kátyúk javítása folyamatban van.

A Dunasor 15-17. szám előtt, illetve a Barátság útja 2. szám és Velinszky László utca kereszteződésében a kijelölt gyalogátkelőhely tervek szerinti kiépítése hamarosan befejeződik.

A Korányi Sándor utca társasház felőli oldalán járda, illetve a Batsányi János utca 49. felé bevezető járda felújítása befejeződött.

A Ferrobeton Zrt. előtti buszöböl felújítása befejeződött, hivatalos átadása megtörtént.

A megrongálódott közúti jelző táblák helyreállítása, cseréje folyamatos.

Dunaújváros – Pálhalma gyalog- és kerékpárút engedélyezési tervdokumentációját határidőre megkaptuk, melyet még a decemberi hónapban elküldjük a Fejér Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelőség felé.

A buszmegállók takarítása ütemterv alapján folyamatos, melynek keretében a buszvárók üvegeinek tisztítása is megtörténik.

A síkosságmentesítéssel kapcsolatban eddig 4-szer történt éjszakai, hajnali beavatkozás. 

Az E.ON Zrt. megbízásából a Lidl áruházzal szembeni parkolónál a kisnyomású vezeték rekonstrukciója folyamatban van.

A kórház beruházásához kapcsolódóan a Korányi Sándor utcán a közművek kiépítése megtörtént, az úttest új burkolatot kapott, mely a forgalom számára átadásra került.

A Római városrészben megvalósuló szociális városrehabilitáció részeként az elektromos kábelek cseréje folyamatban.

Új játszóeszközök az alábbi helyekre kerültek: Hajnal utcai játszótér: 2 db rúgós, Alkotás utcai játszótér: 1 db kis színes csúszda.

A padok és köztéri berendezések karbantartása is folyamatosan történik megrendeléseink alapján.

Átlagosan 40 fővel az útszél tisztítása, az erdő, a park és az övárok tisztítása, valamint a lombgyűjtés ütemterv alapján folyamatos. 

A zöldterületi munka folyamatosan zajlik. A lombgyűjtés és kaszalás folyamatos. A Mozi melletti terület zöld rekonstrukciója befejeződött, valamint a város területén belül 144 db fa került kiültetésre. Az erődterületeken a fakitermelési munkák az üzemtervi előírás szerint haladnak. 

A rágcsálok irtása a város területén folyamatos, valamint a közvilágítás hibaelhárítása, karbantartása is folyamatos.

A " Dunaújváros, Táborállás területén lévő mozgásveszélyes partfalak stabilizálásának biztosításának I. üteme." című KDOP-4.1.1/C-10-2011-0003 azonosító számú projekt 8. sz. Kifizetési kérelem hiánypótlását benyújtottuk. A projekt  lezárása folyamatban van. 

Benyújtottuk a "Dunaújvárosi Óvoda Római Városrészi Egysége utólagos komplex akadálymentesítése" című, KDOP-5.3.2-2007-0006 azonosítószámú projekt 2.sz. és 3. sz. Projekt Fenntartási jelentését. 

A "Várépítő" pályázati lehetőséget, melyen építőanyagokra lehet pályázni, kiküldtük a gyermek intézményeknek, a dunaújvárosi bölcsőde jelezte részvételi szándékát. 

Az NKA által kiírt "vizuális művészetek kollégiuma" című Lorántffy Zsuzsanna bronz mellszobor állítása projekt pénzügyi zárása folyamatos. 

Norvég Alap megjelentette az "Energiahatékony iskolák fejlesztése " című pályázati lehetőséget. Ezt továbbítottuk az érintett intézményeknek. A felmérések alapján az önkormányzat valamint az intézmények nem feleltek meg a pályázati feltételeknek. 

Folyamatos volt az adatszolgáltatás a 2014. évi költségvetési koncepció készítéséhez.

Osztályunkat érintően részletes, számlákra lebontott kimutatást készítettünk projektenként a 2013. évben kifizetési kérelmek révén realizált pályázati bevételekről az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály részére.

Az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0090 „Szervezetfejlesztési projekt megvalósítása Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatánál” című pályázatunkat Közigazgatási Reform Programok Irányító Hatósága vezetője 39 998 366 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte. A Támogatási Szerződést a szükséges dokumentáció összeállítását követően a felek aláírták; hatályba lépésének dátuma: 2013. november 20. volt.

A projekt megvalósítása 2013. december 1-jén megkezdődött.

Jelenleg a szakmai előkészítési munkák mellett a közbeszerzési tanácsadást és a külső projektmenedzsment tevékenységet végző cég kiválasztása zajlik. Önkormányzatunk december hónapban megindítja a szakmai szolgáltatásra vonatkozó közbeszerzési eljárást. A támogatási összeg 25 %-át előlegként lehetőség volt igényelni, az erre vonatkozó kérelmet december 5-én megküldtük a Közreműködő Szervezet (MAG Zrt.) részére.

A TIOP-1.1.1/09/1-2010-0159 „A dunaújvárosi Arany János Iskolában a tanulói laptop program megvalósítása a pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése érdekében” c. pályázat 2. Projekt fenntartási jelentését november 27-én elfogadta az ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. 

Önkormányzatunk 2013. július 31-én a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesülettel céltámogatási szerződést kötött vissza nem térítendő pályázati önrész támogatás tárgyában, mely támogatást az egyesület sportfejlesztési programja részeként kizárólag a volt Vidámpark területén két műfüves labdarúgópálya építésére fordíthat.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Sportért és Ifjúságért felelős Államtitkára szakmai jóváhagyása végett szerződésmódosításra volt szükség, melynek jelenleg már az aláírása zajlik. A támogatás 1. részletét (22.759 e Ft) önkormányzatunk átutalta az egyesület részére.
Az önkormányzat 2013. január 1-jén ún. teljes ellátás alapú szerződést kötött E-On Energiaszolgáltató Kft.-vel „Szállítási szerződés Dunaújváros közvilágítási berendezéseinek villamos energia ellátására” tárgyban. Mivel jelen szerződés rövidesen lejár, így Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a fenti tárgyban közbeszerzési eljárást indított. A szerződés időtartama 2014. február 1. – 2015. január 31. 

„Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő labdarúgó stadion rekonstrukciójához kapcsolódó építési engedélyezési tervdokumentáció és árazatlan költségvetés elkészítésének beszerzése” tárgyában, jelen közgyűlés közbeszerzési eljárás megindításáról dönt, melyet DV N Zrt. bonyolít le.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala közbeszerzési eljárást indított „Multifunkcionális irodai gépek bérlete” tárgyban. A fenti tárgyú közbeszerzési eljáráshoz szükséges fedezetet DMJV Közgyűlése 742/2013. (XI.21.) határozatával biztosította. A nyertes ajánlattevővel a közbeszerzési eljárás tárgyát képező bérleti és teljes körű üzemeltetési szerződés aláírására 2013. december 23. napjáig köthető meg.
Környezetvédelemre vonatkozó információk:

A polgármesteri hivatal EMAS Környezetvédelmi Vezetési és Hitelesítési Rendszerének bemutatásáról szóló hitelesített Környezetvédelmi Nyilatkozatot kiadvány formájában megjelentettük, minden önkormányzati képviselőnek és a hivatal szervezeti egységeinek eljuttattuk. A dokumentum olvasható még a www.dunaujvaros.hu honlapon.

A Személyügyi és Munkaerő-gazdálkodási Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Az idei évben a Fejér Megyei Prima Díj KÜLÖNDÍJÁT a magyar építészet és építésművészet kategóriában Szabó Imre Dunaújváros Megyei Jogú Város főépítésze, Dunaújváros Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály vezetője kapta.

A Jogi és Szervezési Igazgatóság  tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Közzé tesszük  a Jegyző Kollégium 2013. évi üléseinek szervezésével kapcsolatban beérkezett adatok feldolgozását, mely a tájékoztató mellékletét képezi. 

Egyéb információk: 

A tájékoztató mellékletében találhatók DMJV Közgyűlése 2013. november 21. napján tartott rendes nyílt ülésen feltett képviselői kérdésekre adott válaszok:

Cserni Béla képviselő úrnak:

· az  Arany János Általános Iskola akadálymentesítésére,

· a Fáklya utca forgalmi rendjére,

· a Római körút 27-29-es lépcsőházhoz padkihelyezésre, díszkert kialakításra vonatkozó tájékoztatás.

Izsák Máté képviselő úrnak:

· a Szórád Márton út 28-30. között lévő lépcsőhöz korlát építésével,

· a járdák és utak falevél-mentesítésével kapcsolatos válasz.

Kismoni László képviselő úrnak:

· a Zalagast Kft-nél tovább foglalkoztatottak létszámára

· a vízkorlátozási rendszer alkalmazására, 

· valamint  Pintér Tamás képviselő úrral együtt felvetett kérdésére vonatkozó válasz a Zöld SZTK ügyében.

Lőrinczi Konrád képviselő úrnak:

· a járdaszakaszok javítására,

· a Batsányi utca szelektív szigetének pótlására

· a Kossuth utcai fedlap megsüllyedésére vonatkozó tájékoztatás.

Tóth Kálmán képviselő úrnak:

· a zöldhulladék elhelyezésével,

· a Mátyás király út 1-3. előtt fekvőrendőr elhelyezésével,

· az alsó Duna-part teljes rendezésére vonatkozó tervekkel,

· az utak hóeltakarításával,

· a Bem utca bejárásával,

· a Polgármesteri Hivatal „zöld számával” kapcsolatos válasz. 

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezárjuk.

Ha azt követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2013. december 19.

                                                             Cserna Gábor s.k.  
       polgármester
