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J A V A S L A T
Javaslat a Gyermekek Átmeneti Otthona, Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális Szolgáltató Központ által személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti  ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet megalkotására 
A Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a 19/2013. (VIII. 08.) és a 20/2013. (VIII. 08.) TKTH számú határozataiban arról döntött, hogy a társulás fenntartásában lévő Gyermekek Átmenti Otthona, Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális Szolgáltató Központ által nyújtott működési engedélyben meghatározott ellátási területekre vonatkozóan a családi napközit és a nappali ellátást -  Idősek klubja – igénybe vevőktől térítési díjat kér, melyet a családi napközi esetén 900,-Ft/fő/nap-ban, az Idősek klubja esetében pedig 896,-Ft/fő/nap-ban határozott meg. A határozatok az előterjesztés 1-2 számú mellékletei.
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény ( továbbiakban: Szt.) 65/F. § (1) bekezdése értelmében „a nappali ellátás hajléktalan személyek és elsősorban a saját otthonukban élő,
a) tizennyolcadik életévüket betöltött, egészségi állapotuk vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek,
b) az Szt. 93. § (4) bekezdése szerinti kivétellel a tizennyolcadik életévüket betöltött, fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igénylő pszichiátriai betegek, illetve szenvedélybetegek,
c) harmadik életévüket betöltött, önkiszolgálásra részben képes vagy önellátásra nem képes, de felügyeletre szoruló fogyatékos, illetve autista személyek
részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére, továbbá igény szerint megszervezi az ellátottak - ide nem értve az idős személyeket - napközbeni étkeztetését”.
Az Szt. 114. § (1) kimondja, hogy a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért térítési díjat kell fizetni.
A 92. § (1) bekezdés b) pontja értelmében „a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról, ha a fenntartó önkormányzati társulás, akkor a társulási megállapodásban erre kijelölt települési önkormányzat a társulási megállapodásban meghatározottak szerint rendeletet alkot”.
Ugyanezen paragrafus (2) bekezdése értelmében a „rendeletben kell szabályozni
a) az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodás formáit;
b) az önkormányzat által biztosított ellátás igénybevételére irányuló kérelem benyújtásának módját;
c) azt, hogy az intézményvezető milyen esetekben köteles külön eljárás nélkül ellátást nyújtani;
d) azt, hogy külön eljárás keretében milyen esetekben biztosítható ellátás;
e) az ellátás megszüntetésének eseteit és módjait;
f) a személyes gondoskodásért fizetendő térítési díjak mértékét, a fizetésre kötelezettek körét, a térítési díj csökkentésének, illetve elengedésének eseteit és módjait;
g) az intézményvezető és az ellátást igénybe vevő között kötendő megállapodással összefüggő kérdéseket”.

Fontos hangsúlyozni, hogy az Szt. szerint az „intézményi térítési díj” nem azonos fogalom a „személyi térítési díjjal”. Az intézményi térítési díj a szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás különbözetének összege, amely megmutatja, hogy a fenntartónak egy fő ellátása mennyibe kerül. A személyi térítési díj pedig az az összeg, amelyet az ellátott ténylegesen megfizet egy általa igénybe vett személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásért, hiszen az Szt. tételesen meghatározza, hogy egy-egy ellátás esetén az ellátott jövedelmének hány százaléka erejéig kérhető térítési díj, továbbá azt is, hogy a jövedelemmel nem rendelkező részére ingyenesen kell biztosítani az ellátást. 
Az Szt. 115. § (1) bekezdése szerint a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díja (a továbbiakban: intézményi térítési díj) a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás (a továbbiakban: normatív támogatás) egy főre jutó összegének, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén a szolgáltatási önköltség és a szolgáltatás külön jogszabály szerinti költségvetési támogatásának különbözete. Az intézményi térítési díjat integrált intézmény esetében is szolgáltatásonként kell meghatározni, a közös költségelemek szolgáltatásonkénti közvetlen költségeinek arányában történő megosztásával. 
Az Szt. 115. §  (2) bekezdése szerint „A kötelezett által fizetendő térítési díj összegét (a továbbiakban: személyi térítési díj) az intézményvezető konkrét összegben állapítja meg, és arról az ellátást igénylőt a megállapodás megkötésekor írásban tájékoztatja. A személyi térítési díj nem haladhatja meg az intézményi térítési díj összegét. A (3) bekezdés szerint „A személyi térítési díj összege önkormányzati intézmény esetén a fenntartó rendeletében foglaltak szerint, egyéb esetben a fenntartó döntése alapján csökkenthető, illetve elengedhető, ha a kötelezett jövedelmi és vagyoni viszonyai ezt indokolttá teszik”.
Ugyanezen szakasz (9) bekezdése szerint a szolgáltatási önköltséget a tárgyévre tervezett adatok alapján, a tárgyév április 1-jéig kell megállapítani. 
A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 3. § (1) és (2) bekezdése szerint az intézményi térítési díjat - a házi segítségnyújtás kivételével - ellátási napra vetítve kell megállapítani.
Az időskorúak nappali intézményi ellátásnak önköltsége a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás költségvetését, az ellátottak tervezett számát (30 fő) , valamint az ellátott napok számát (251nap/év) alapul véve: 

                                     önköltség: 112.910,-Ft/fő/év
                                                        18.818,-FT/fő/hó
                                                             896,-Ft/fő/nap
Fentieket figyelembe véve a Társulási Tanács az intézményi térítési díjat 18.818,-Ft/fő/hó, illetve 896,-FT/fő/napban fogadta el.
A Korm. rendelet 3.§  (4) bekezdése értelmében az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat az 1 és 2 forintos címletű érmék bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairól szóló 2008. évi III. törvény 2. §-ának megfelelő módon kerekítve kell meghatározni”.
Fentiekre tekintettel az idősek klubja intézményi térítési díja 895,-Ft/fő/nap lehet
Az Szt 116. § (1) bekezdésének a) pontja értelmében „A szociális alapszolgáltatás személyi térítési díjának megállapításánál a szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelmét kell figyelembe venni”, míg a 117. § (1) kimondja, hogy „az intézményi ellátásért fizetendő személyi térítési díj nem haladhatja meg az ellátott havi jövedelmének
a) 15%-át a nappali ellátást,
b) 30%-át a nappali ellátást és ott étkezést nyújtó intézmények esetén”.
A személyi térítési díjat az intézményi térítési díj alapján az intézményvezető, a szakmai egységvezető véleményének kikérése után a kötelezett jövedelmi viszonyai figyelembe vételével állapítja meg. 

Az intézményvezető a megállapodás megkötésekor értesíti a kötelezettet a fizetendő személyi térítési díjról.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 14. § (1) bekezdése értelmében „a gyermekek védelme a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítésére, veszélyeztetettségének megelőzésére és megszüntetésére, valamint a szülői vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermek helyettesítő védelmének biztosítására irányuló tevékenység”.
Ugyanezen paragrafus (2) bekezdése szerint „A gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások, illetve gyermekvédelmi szakellátások, valamint e törvényben meghatározott hatósági intézkedések biztosítják”.
A törvény 15. § (2) bekezdés b) pontja szerint „ a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátás a gyermekek napközbeni ellátása.
Családi napközi
43. § (1) A gyermekek napközbeni ellátásának minősül a bölcsődei és óvodai ellátásban nem részesülő, továbbá az iskolai oktatásban részesülő gyermeknek az iskola nyitvatartási idején kívüli, valamint az iskolai napközit vagy tanulószobai ellátást igénybe nem vevő gyermek családi napköziben történő, nem közoktatási célú ellátása.
(2) A családi napközi a családban nevelkedő gyermekek számára nyújt életkoruknak megfelelő nappali felügyeletet, gondozást, nevelést, étkeztetést és foglalkoztatást. A fogyatékos gyermekek számára sajátos szükségleteikhez igazodó ellátást kell nyújtani.
(3) A családi napközi - az alapellátáson túli szolgáltatásként - speciális tanácsadással, időszakos gyermekfelügyelettel vagy más gyermeknevelést segítő szolgáltatással segítheti a családokat.(5) A családi napközi működhet az ellátást nyújtó saját otthonában vagy más e célra kialakított helyiségben.
(6)A családi napköziben húszhetestől tizennégy éves korig gondozható gyermek.
A Gyvt. 146. § (1) bekezdése kimondja, hogy a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásáért és gyermekek átmeneti gondozásáért, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi szakellátás keretében biztosított utógondozói ellátásért térítési díjat kell fizetni.
A Gyvt. 29. §  (3) bekezdése értelmében „ha önkormányzati társulás gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátást nyújt, akkor a társulási megállapodásban erre kijelölt települési önkormányzat - a társulási megállapodásban meghatározottak szerint - a nyújtott ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról rendeletet alkot”. 
Ugyanezen paragrafus (2) bekezdése kimondja, hogy önkormányzat rendeletben szabályozza
a) az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodás formáit,
b) az önkormányzat által biztosított ellátás igénybevételére irányuló kérelem benyújtásának módját és a kérelem elbírálásának szempontjait,
c) az intézményvezető hatáskörében - külön eljárás nélkül - biztosítható ellátásokat,
d) az ellátás megszűnésének eseteit és módjait,
e) a fizetendő térítési díjak mértékét, csökkentésének és elengedésének eseteit, módjait.
Fontos hangsúlyozni, hogy a Gyvt. szerint is az „intézményi térítési díj” nem azonos fogalom a „személyi térítési díjjal”. Az intézményi térítési díj a szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás különbözetének összege, amely megmutatja, hogy a fenntartónak egy fő ellátása mennyibe kerül. A személyi térítési díj pedig az az összeg, amelyet az ellátott ténylegesen megfizet egy általa igénybe vett személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásért, hiszen a Gyvt. tételesen meghatározza, hogy egy-egy ellátás esetén az ellátott jövedelmének hány százaléka erejéig kérhető térítési díj, továbbá azt is, hogy mely  ellátást kell térítésmentesen biztosítani.
A Gyvt 147.§. (1) bekezdése szerint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásának térítési díja (a továbbiakban: intézményi térítési díj) a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás (a továbbiakban: normatív támogatás)  különbözete. Az intézményi térítési díjat több szolgáltatás és ellátás nyújtása esetében is szolgáltatásonként (ellátásonként) kell meghatározni szolgáltatásonként kell meghatározni, a közös költségelemek szolgáltatásonkénti közvetlen költségeinek arányában történő megosztásával. 
Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint a szolgáltatási önköltséget a tárgyévre tervezett adatok alapján, a tárgyév április 1-jéig kell megállapítani. 

A családi napközi önköltsége a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás költségvetését, az ellátottak tervezett számát (5 fő) , valamint az ellátott napok számát (251nap/év) alapul véve: 

                                     önköltség: 197.341,-Ft/fő/év
                                                        32.890,-FT/fő/hó
                                                           1.566,-Ft/fő/nap

A Gyvt. 147.§. (4) bekezdése értelmében a fenntartó az intézményi térítési díjat az (1) bekezdés szerint kiszámított és külön jogszabály szerint dokumentált térítési díjnál alacsonyabb összegben is meghatározhatja. 
Fentieket figyelembe véve a Társulási Tanács az intézményi térítési díjat 18.900,-Ft/fő/hó, illetve 900,-FT/fő/napban fogadta el.
A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés b) pontja szerint az intézményi és a személyi térítési díjat – az 1 és 2 forintos címletű érmék bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairól szóló 2008. évi III. törvény 2.§.-ának megfelelő módon kerekítve – napközbeni ellátások esetében ellátási napra vetítve kell meghatározni.  
A Gyvt. 150. § (1) bekezdésének b) pontja szerint „a személyi térítési díj megállapításánál  a gyermekek napközbeni ellátása és a gyermekek átmeneti gondozása esetében a gyermek családjában az egy főre jutó rendszeres havi jövedelmet kell figyelembe venni.”
Ugyanezen paragrafus (3) bekezdése szerint „a személyi térítési díj összege igénybe vevőnként nem haladhatja meg az (1) bekezdésben meghatározott jövedelem 50%-át családi napközi és családi gyermekfelügyelet esetén”

A személyi térítési díjat az intézményi térítési díj alapján az intézményvezető, a szakmai egységvezető véleményének kikérése után a kötelezett jövedelmi viszonyai figyelembe vételével állapítja meg. 

Az intézményvezető a megállapodás megkötésekor értesíti a kötelezettet a fizetendő személyi térítési díjról.
Az alábbiakban kerül kifejtésre a Gyermekek Átmeneti Otthona, Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális Szolgáltató Központ által személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti  ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló …/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet rendelet tervezet általános és részletes indokolása:
I.

Általános indokolás

Az Szt. 92. § (1) bekezdés b) pontja, valamint a Gyvt. 29. § (1) bekezdése értemében „ a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról, ha a fenntartó önkormányzati társulás, akkor a társulási megállapodásban kijelölt települési önkormányzat a társulási megállapodásban meghatározottak szerint rendeletet alkot.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. § (1a) bekezdése értelmében „ ha a felhatalmazás jogosultja a helyi önkormányzat képviselő-testülete, társulás esetén – ha a társulási megállapodásban meghatározott feladat -és hatáskör a felhatalmazás tárgyának szabályozására kiterjed – az önkormányzati rendelet megalkotására a társulási megállapodásban kijelölt vagy ennek hiányában a társulás székhelye szerinti helyi önkormányzat képviselő-testülete jogosult. A rendelet megalkotásához a társulásban részt vevő helyi önkormányzat képviselő-testületének hozzájárulása szükséges”. 
A társulásban részt vevő önkormányzatok képviselő-testületei a rendelet tervezetet megtárgyalták, s hozzájárultak annak Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése általi megalkotásához. 

II.

Részletes indokolás

1. § A rendelet területi hatályaként a Gyermekek Átmeneti Otthona, Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális Szolgáltató Központ  alapító okiratában és működési engedélyében meghatározott ellátási terület, míg a személyi hatályaként az intézmény alapító okiratában és működési engedélyben meghatározott ellátási területekről a szolgáltatást igénybe vevők  lettek megjelölve, annak érdekében, hogy ezen okiratok, valamint a feladatellátásban részt vevő önkormányzatok esetleges változása miatt ne kelljen a rendeletet módosítani. 
2 - 4. §  E § - okban kerültek rögzítésre a szociális, illetve a gyermekjóléti ellátások formái, valamint az ellátások igénybevételének szabályai. (Az intézmény működési engedélye szerint az alábbi szolgáltatásokat nyújtja: családsegítés, gyermekjóléti szolgálat, gyermekek átmeneti otthona, családi napközi és nappali ellátás: idősek klubja)

5. §  Itt kerültek meghatározásra az intézményi térítési díjak - melyeket a Társulás határozatban állapított meg –, továbbá az idősek klubja esetében a mentességre vonatkozó szabályok, valamint annak rögzítése, hogy egyedi kérelemre a szolgáltatások személyi térítési díjának csökkentésére, illetve elengedésére nincs lehetőség. 

6 - 7. § Rögzítésre került az intézményvezető és az ellátást igénybe vevő közötti megállapodás tartalma, valamint az ellátások megszűnésének esetei.
8. §.   A  rendelet hatályba lépésének napja 2014. február 1. napja, ezzel egyidejűleg Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában lévő intézmény által személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 30/2013. (IX. 20.) önkormányzati rendelete hatályát veszti. 
Az előterjesztést a törvényességi ellenőrzés szakaszában az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály véleményezte, észrevételt nem tett. 

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2013. december 10-én megtárgyalta és a rendelet tervezetet 8:0:0 arányban támogatta. 

Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2013. december 11-én megtárgyalta és a rendelet tervezet 8:0:0 arányban támogatta.

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2013. december 11-én megtárgyalta és a rendelet tervezetet 5:0:0 arányban támogatta.

Az előterjesztést a pénzügyi bizottság 2013. december 10-én megtárgyalta és a rendelet tervezetet 4:0:0 arányban támogatta.
A fentiekre tekintettel kérjük a T. Közgyűlést a melléklet szerinti rendelet elfogadására.

Dunaújváros, 2013. december 19.

                    Lőrinczi Konrád s.k.                                         Hingyi László s.k.
               a szociális, egészségügyi és                      a gazdasági és területfejlesztési 

                lakásügyi bizottság elnöke                                        bizottság elnöke



                    Tóth Kálmán s.k.                                                   Pintér Attila s.k.
            az ügyrendi, igazgatási és                                        a pénzügyi bizottság                  
               jogi bizottság elnöke                                                   elnöke
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

..../2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelete

a Gyermekek Átmeneti Otthona Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális Központ által személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdés b) pontjában, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13..§. (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulásban részt vevő Baracs Község Önkormányzata Képviselő-testületének, Daruszentmiklós Község Önkormányzata Képviselő-testületének, Előszállás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének, Kisapostag Község Önkormányzata Képviselő-testületének, Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének, Nagykarácsony Község Önkormányzata Képviselő-testületének, Nagyvenyim Község Önkormányzata Képviselő-testületének és Rácalmás Város Önkormányzata Képviselő-testületének hozzájárulásával a következőket rendeli el:

1. A rendelet hatálya
1. §  (1) A rendelet területi hatálya kiterjed a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában lévő Gyermekek Átmeneti Otthona, Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális Szolgáltató Központ alapító okiratában és működési engedélyében meghatározott ellátási területekre. 
(2)  A rendelet személyi hatálya kiterjed az (1) bekezdés szerinti intézmény alapító okiratában és működési engedélyben meghatározott ellátási területekről a szolgáltatást igénybe vevőkre.
2. Az ellátások formái
2. §   Szociális alapszolgáltatások:
          a)  nappali ellátás: Idősek Klubja és

          b) családsegítés
3.§   Gyermekjóléti alapellátások:
a) gyermekek átmeneti otthona,
b) családi napközi és

          c) gyermekjóléti szolgálat
3. Az ellátások igénybevétele
4. §   (1) Azon ellátások esetében, ahol a jogszabály előírja az igénybevétel írásbeli formáját, a kérelmet személyesen, vagy postai úton kell benyújtani az ellátást nyújtó intézmény székhelyén vagy telephelyén az intézmény vezetőjéhez az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon. 
(2) Az ellátást biztosító intézmény egy adott szolgáltatás vonatkozásában az alapító okiratában és a működési engedélyében meghatározott ellátási területről fogadhat ellátási igényeket. 
(3) Az intézmény külön eljárás nélkül valamennyi ellátást nyújthatja, ha a kért szolgáltatás hiánya az igénylő életét vagy testi épségét veszélyezteti. Ilyen esetben az ellátás biztosítása legfeljebb a súlyos veszélyhelyzetet kiváltó ok fennállásáig, de legfeljebb 3 munkanapig tarthat. 
(4) Külön eljárás keretében biztosítható az ellátás, ha
a) az igénybe vevő önmaga ellátására teljesen képtelen és nincs olyan hozzátartózója, aki az ellátásáról gondoskodna,

b) a háziorvos, kezelőorvos szakvéleménye szerint soron kívüli szolgáltatás biztosítása indokolt
c) az igénybe vevő szociális helyzetében, egészségi állapotában olyan kedvezőtlen változás következett be, ami a gyorsított ellátást indokolja vagy

d) az igénybe vevő kapcsolata a vele együtt elő hozzátartózójával, eltartójával helyrehozhatatlanul megromlott és a kapcsolat hiánya életét, testi épségét veszélyezteti. 
4. Intézményi térítési díj
5. §  (1) Az idősek klubja alapszolgáltatás intézményi térítési díja: 895,-Ft/fő/nap
(2)  A gyermekek átmeneti otthonában az intézményi térítési díj: 

a) 39.000,-Ft/fő/hó    

b) 1.300,-Ft/fő/nap
(3) A családi napköziben az intézményi térítési díj: 900,-Ft/fő/nap

(4) Az (1) - (3) bekezdés szerinti szolgáltatások ÁFA mentesek.

(5)  Az időskorúak nappali ellátása után mentesülnek a térítési díj megfizetése alól azok az ellátottak, akiknek a rendszeres havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének négyszeresét. 
(6) A személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátások személyi térítési díjának egyedi kérelemre történő csökkentésére vagy elengedésére nincs lehetőség. 

5. Az intézményvezető és az ellátást igénybe vevő között kötendő megállapodással összefüggő kérdések

6. §   (1) A személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételének megkezdése előtt az ellátást igénylő vagy törvényes képviselője írásban az ellátási forma szerinti megállapodást köt az intézménnyel. 
(2) Az intézményvezető és a jogosult által az ellátás biztosítására kötött megállapodás a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 94/C. §  (3) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 32. §  (7) bekezdésében meghatározottakon túl tartalmazhatja: 

a) az intézménybe a jogosult által bevihető ingóságok körét, és 

b) az érték és vagyonmegőrzés szabályait.
6. Az ellátások megszűnése
7. §  Az e rendeletben szabályozott ellátások megszűnnek vagy megszüntethetők az Szt. 100-102.§ - a és a Gyvt. 37/A. § -a szerinti esetekben. 
7. Záró rendelkezések
8. §  (1) Ez a rendelet 2014. február 1. napján lép hatályba.
(2) Hatályát veszti a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában lévő intézmény által személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 30/2013. (IX. 20.) önkormányzati rendelete
Cserna Gábor 
polgármester
Dr. Orbán Zsuzsanna

aljegyző

Záradék:  A rendelet kihirdetésre került 2013. december 20-án.


Dr. Orbán Zsuzsanna

aljegyző

