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Nyílt ülés
Tájékoztató 
a rendezési tervek hatályosulásának 2013. évi tapasztalatairól 
és a főépítészi feladatokról

Tisztelt Közgyűlés!
Az önkormányzati főépítészi tevékenységről szóló 190/2009. (IX.15.) Korm. rendelet 8. § b) pontja szerint: „az önkormányzati főépítész folyamatosan figyelemmel kíséri a rendezési eszközök hatályosulását, tapasztalatairól évente tájékoztatást ad, és négyévente összefoglaló jelentést készít a képviselő-testület (közgyűlés) részére.”
A fent hivatkozott rendelet alapján tájékoztatást készítettem az elmúlt év rendezési tervi ellátottságról. A rendezési tervekkel szoros összefüggésben lévő megalapozó tanulmányok, helyi építési jogszabályok változásai, és a városfejlesztési koncepciók is a tájékoztatóm részét képezik. 
Tekintettel arra, hogy a 2013-as évben a rendezési tervek felülvizsgálata aktuálissá vált, elindultak az Integrált Városfejlesztési Stratégia (a továbbiakban: IVS) projektek megvalósításai, a tájékoztató utal a 2014-es év főépítészi feladataira is. Így indokolva a 2014-es év költségvetés főépítészi költséghelyét.
RENDEZÉSI TERVEK ÉS MÓDOSÍTÁSAI:
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az építési törvény alapján  2003-ban elkészíttette és elfogadta a város közigazgatási területére vonatkozó Településszerkezeti Tervet 171/2003. (V.15.) KH számú határozattal (továbbiakban: TSZT), valamint a helyi építési szabályzatot és szabályozási tervet, Dunaújváros építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 19/2003. (V.16.) önkormányzati rendelettel (továbbiakban: HÉSZ-SZT). Mindkét terv (továbbiakban rendezési tervek) az építési törvényben előírt, Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 220/1999.(VII.20.) KH számú határozatával elfogadott, „INTERCISA 2015” című távlati fejlesztési koncepció alapján készült. 
Törvényi kötelezettség van mind a TSZT, mind pedig a HÉSZ-SZT felülvizsgálatára és aktualizálására. A felülvizsgálatot megelőzően el kell készíteni a Településfejlesztési Koncepciót (továbbiakban TFK). A TFK elkészíttetése elindult, a város pályázati úton 100% támogatási intenzitású EU-s forrást kapott a feladat végrehajtására. A TFK elfogadása után, várhatóan a 2014-es év második felében kerülhet sor a rendezési tervek felülvizsgálatára. 
Mind a településszerkezeti tervnek, mind pedig a helyi építési szabályzatnak és a szabályozási tervnek a vizsgált időszak alatt több módosítása történt. 
A rendezési tervek módosításai:
2013-ban kerültek elfogadásra a TSZT és a HÉSZ-SZT alábbi módosításai:

- Helyi értékvédelmi rendelettel összefüggő rendezési terv módosítás:
Dunaújváros Településképének alakításáról és védelméről szóló 12/1999. (III.24.) önkormányzati rendeletét felváltó helyi értékvédelmi rendelettervezet indokolta a rendezési terv városképre vonatkozó építési előírások kiegészítését. Az értékvédelmi rendelettel összefüggésben szükséges volt módosítani a város helyi építési szabályzatát és szabályozási tervét. 
HÉSZ SZT: 26/2013. (VII. 9.) önkormányzati rendelet.

TSZT: 280/2013. (VII. 9.) közgyűlési határozat.
 Katasztrófavédelmi övezetek feltüntetésével kapcsolatos rendezési terv módosítás: 

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 27. § (1) bekezdése kimondja, hogy a veszélyes anyagokkal foglalkozó üzemek veszélyességi övezeteinek határait fel kell tüntetni a településrendezési terven.
TSZT: 195/2013. (V. 23.) közgyűlési határozat.
HÉSZ SZT: 23/2013. (V. 24.) önkormányzati rendelet.
- Magyar út – Lánczos Kornél u. – 3331/2 hrsz.-ú út – Dunaújváros-Rácalmás közigazgatási határ által határolt területen HÉSZ-SZT módosítás, útkorrekció céljából

TSZT: 195/2013. (V. 23.) közgyűlési határozat.
HÉSZ SZT: 23/2013. (V. 24.) önkormányzati rendelet.
- A rendezési terv Vasmű út - 21-es városrész határa - Eszperantó út által határolt területen történő módosításáról Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 423/2010. (VI.24.) számú határozatával döntött, annak érdekében, hogy a stadion fogadó fejépületét a hatályos jogszabályok szerint lehessen kialakítani

HÉSZ: 23/2013. (V. 24.) önkormányzati rendelet.
Folyamatban lévő rendezési tervi módosítási eljárás a közgyűlési döntés alapján:
345/2009. (VI.25.) közgyűlési határozat.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja azt a célt, hogy a Dózsa György téren terasz beépítése lehetséges legyen. (Dózsa Gy. út – Bartók B. út – Kossuth L. u. – Vasmű út által határolt terület). A rendezési terv módosításának eredeti célja megváltozott, melyről a közgyűlés koncepcionális döntést hozott. Az így módosított anyag egyeztetése lezárult, jelen tájékoztatóval egy időben kerül a közgyűlés elé elfogadásra. A szabályzási terv és szabályozási előírások egységes szerkezetbe foglaltak. 
Folyamatban lévő, de új eljárásra kötelezett rendezési tervi módosítási eljárások:
- a Salbert-sziget Salbert-ház északi határától délre eső részére rendezési terv módosítás van folyamatban, közigazgatási határ megváltoztatása céljából
- Dunaújváros településszerkezeti terve közlekedésfejlesztési fejezete felülvizsgálata és módosítása.

A 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 3) és 4) pontja szerint: 

„3) Az e rendelet hatálybalépésekor már elkészült, de még el nem fogadott, vagy az egyeztetés alatt lévő településrendezési eszköz elfogadásáról
... 2013. december 31-ig gondoskodni kell.

(4) Amennyiben a településrendezési eszköz elfogadása a (3) bekezdésben meghatározott határidőig nem történik meg, úgy azok elkészítésére, egyeztetésére és elfogadására e rendelet előírásait kell alkalmazni.
A fenti rendezési terv módosítások eljárási folyamata régóta húzódik, így a hivatkozott kormányrendelet szerint új eljárást kell a tárgyban lefolytatni. A felülvizsgálat miatt erre azonban külön eljárás nem lesz. 
Az eljárások eredménytelensége vagy a rendezési tervekkel kapcsolatos szerződések miatt visszavonásra került rendezési terv módosítási eljárások: 
- DMJV Közgyűlése 180/2008. (IV. 24.) határozata: a Laktanya és környéke városrész 2976/20 hrsz-ú telek hatályos rendezési terv szerinti területfelhasználása megváltozzon. A rendezési tervek szerinti „KG” jelű –kereskedelmi, szolgáltató terület helyett lakóterület besorolású legyen.

- DMJV Közgyűlése 655/2008. (XI.27.) határozata: Petőfi S. utca – 6. számú főút – 2364 hrsz-ú ingatlan által határolt területen üzemanyagtöltő állomást és kisebb kereskedelmi egységeket lehessen kialakítani

- DMJV Közgyűlése 667/2008. (XI. 27.) határozata: Római körút – Martinovics Utca – Apáczai Csere János út által határolt területen az árkáddal rendelkező épületek az árkád alatti terület beépítésével bővíthetőek legyenek.

- DMJV Közgyűlése 62/2009. (II. 19.) határozata: a Szalki-szigeten lévő Ruhagyári út – vasúti nyomvonal – egyéb erdő övezet határvonala -  Nagy kiterjedésű zöldfelületekkel bíró kulturális, sport- és szabadidő-eltöltési terület határvonala által határolt, IG-1 övezetet érintően a rendezési terv módosuljon abból a célból, hogy az övezetben a beépítés intenzitása növekedhessen.

- DMJV Közgyűlése 482/2011. (IX. 22.) határozata: a Papírgyári út – Lokomotív út – 3623/1 hrsz.-ú ingatlanon lévő vasúti nyomvonal által határolt területen a magán út besorolású 3654/35 hrsz.-ú terület északi részéből 252 m2 nagyságú ingatlanrész övezeti besorolása IG-2-re változzon

- DMJV Közgyűlése 483/2011. (IX. 22.) határozata: a Majakovszkij út – Kenyérgyári út – 688/10 hrsz.-ú közterület – 15-ös városrész határa által határolt területen lévő 685/2 hrsz-ú ingatlan maximális beépíthetősége 60%-ra módosuljon és a területen fejlesztések valósulhassanak meg.

AZ ÉPÍTÉSÜGGYEL ÖSSZEFÜGGŐ HELYI RENDELETEK:

- Elkészült, és DMJV Közgyűlése jóváhagyta az építészeti örökség helyi védelméről szóló 27/2013. (VIII.30.) önkormányzati rendeletet részben a Dunaújváros Településképének alakításáról és védelméről szóló 12/1999. (III.24.) önkormányzati rendelet védelmi rendelet kiváltására. Az értékvédelmi rendelet helyi építészeti értékeket (területek, épületek) állapít meg. 
- DMJV Közgyűlése megalkotta a Dunaújváros településképi eljárásairól és az önkormányzati építészeti-műszaki tervtanácsról szóló 15/2013.(IV.26.)  önkormányzati rendeletet. A rendelet a településképi bejelentési, véleményezési, kötelezési eljárásokat és a tervtanács működését szabályozza.
VÉLEMÉNYEZÉSEK:

Figyelemmel kísértük az elmúlt év során mind a megyei, mind az országos rendezési tervek és a város rendezési terveinek az összhangját, javaslatokat téve a város érdekeinek figyelembe vételére a megyei, illetve az országos rendezési tervekben.

Az Országos Területrendezési Terv véleményezése megtörtént. 
Az építési törvény előírása szerint a közgyűlés részére véleményezésre előkészítettük a szomszédos városok és községek rendezési terveit, így 2013-ban: Nagyvenyimét.
EGYEBEK:
Településfejlesztési pályázatok, projektek: 
IVS-sel összefüggő nagyprojektek:

A belvárosi funkcióbővítő városrehabilitációs pályázat: 

„Városháza és környéke funkcióbővítő revitalizációja” címmel beadott pályázat nyert, a megvalósítás zajlik, várható befejezés 2014 közepe. 
A szociális városrehabilitációs pályázat: nyert, a kivitelezők kiválasztása van folyamatban. A munkálatok várhatóan 2014 tavaszán kezdődnek és év végén fejeződnek be. 
INTERREG IV/B-„DAHAR” (folyami kikötők egységes fejlesztése) Transznacionális pályázatban DMJV Önkormányzata a lead (vezető) partner. A projekt 2014-ben befejeződik. 
Az Integrált Településfejlesztési Stratégia és a TFK megalkotása zajlik, melyet megnyert EU-s pályázat alapján a DV N Zrt-vel közösen bonyolít le a város. A két dokumentum megalkotásának véghatárideje 2014 ősze.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2013. évben megkezdte a város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának (ITS) és Településfejlesztési Koncepciójának (TFK) felülvizsgálatát, melyet az Új Széchenyi Terv Közép-Dunántúli Operatív Program támogatási rendszerén belül a KDOP-3.1.1/E-13-2013-0001 azonosító számú „Dunaújváros Megyei Jogú Város Településfejlesztési Koncepciójának és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának felülvizsgálata, átdolgozása” című pályázat keretében végez el.
A Mondbach kúria és környezetének projektje egy megalapozó tanulmánnyal elindult, a tanulmány elkészítésének határideje 2014 február. 
Bizottsági vélemények:
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést 2013. december 11-ei ülésén tárgyalta és egyhangúlag támogatta.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a tájékoztató elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
.... /2013. (XII. 19.) határozata

a rendezési tervek hatályosulásának 2013. évi tapasztalatairól szóló tájékoztató elfogadásáról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése teljes terjedelmében megismerte és tudomásul vette a rendezési tervek hatályosulásának 2013. évi tapasztalatairól szóló tájékoztatót 
Felelős:  
-   a határozat végrehajtásáért:




a polgármester


-  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály vezetője

Dunaújváros, 2013. december 19.









Hingyi László s.k.
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