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A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: „Az előterjesztésben indokolt rögzíteni, hogy a szerződésben foglalt feladatellátás további többletkötelezettséget az önkormányzat számára nem jelent, illetve azt is, hogy a jelenleg közölt 2014. évi tervadat és az intézmény költségvetési koncepciójában szereplő adat egyező /vagy egyezőre módosításra kerül. 2013. XII. 5. Dudás Pálné s.k.”
Javaslat

a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatellátási megállapodásának hosszabbítására
Tisztelt Közgyűlés!
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65. § (7) bekezdése szerint a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás biztosítása 2013. július 1-jétől állami feladat lett. 
2013. július 1-jétől a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság feladatkörébe tartozik a feladatellátás, melynek biztosítására 2013. július 1-jétől december 31-ig a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal ellátási szerződést kötött önkormányzatunk (1. számú melléklet). 

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 2013. október 18-án hivatalunkhoz érkezett levelében tájékoztatást nyújtott arról, hogy a feladatellátás további módjának meghatározására tanulmányt készítenek, mely alapján alternatívaként a jövő évre vonatkozóan is a jelenlegi szerződéses feladatellátási mód jelent meg. Annak érdekében, hogy a Főigazgatóság ezen alternatívához kapcsolódóan információval rendelkezzen, nyilatkozattételre hívta fel önkormányzatunkat arra vonatkozóan, hogy a jelenlegi feltételekkel vállalja-e 2014. évre a jelzőrendszeres házi segítségnyújtási feladat ellátását feladatellátási megállapodás alapján. 

A nyilatkozat megküldésének határideje október 31. napja volt, ezért Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2013. október 21-én nyilatkozott arról, hogy az önkormányzat a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás működtetését 2014. évre vonatkozóan a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal kötött feladatellátási megállapodás alapján vállalja. A nyilatkozatot az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.

2013. június 30-ig a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás finanszírozásához a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal (a továbbiakban: NRSZH) nyújtott támogatást, július 1-től december 31-ig a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság az NRSZH-val megegyező feltételekkel és támogatási összegért nyújt támogatást.

Az NRSZH-val megkötött 2013. I. félévére vonatkozó finanszírozási szerződés értelmében önkormányzatunk 2013. év I. félévében összesen 727.907.- Ft támogatási összegre, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal megkötött ellátási szerződés értelmében a II. félévben 731.948.- Ft, összesen 1.459.855.- Ft támogatási összegre jogosult.
A jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály november végén telefonon tájékoztatást kért a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságtól arra vonatkozóan, hogy született-e döntés a 2014. évi feladatellátásról a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás vonatkozásában. 
A Főigazgatóság munkatársa, dr. Dohány László tájékoztatása szerint nagy valószínűséggel 2014. I. félévre hosszabbítani fogják a szerződéseket, azonban még végleges döntés nem született, de a szerződés módosításához mindenképpen szükséges az önkormányzat döntése is. Amennyiben a Főigazgatóság a szerződésmódosítást kezdeményezni fogja, a szerződés január 1-től lesz érvényes és még december 31-ig alá kell írni ahhoz, hogy biztosítsa a folytonosságot. Ahhoz, hogy ne kelljen esetlegesen rendkívüli közgyűlést összehívni, szükséges a Tisztelt Közgyűlés előzetes döntése a szerződés módosításáról.
A határozati javaslatot úgy készítettük elő, hogy ha

· változatlan tartalommal küldi meg a Főigazgatóság a szerződést, akkor felhatalmazást kap a polgármester az aláírására (hiszen a jelenleg érvénybe lévő szerződést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság már véleményezte a 2013. június 28-ai közgyűlést megelőzően),

· ha módosul a tartalma, akkor az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérése is szükséges az aláíráshoz.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás által kihelyezhető készülékek száma 40 db, a szakfeladaton az intézmény 2 főt foglalkoztat. A szolgáltatás kihasználtsága 100 %-os.
A szolgáltatás kiadási és bevételi összegeit az alábbi táblázat tartalmazza:


2013. évi 
tervadat (Ft)
teljesítés 2013. 11. 31.-ig (Ft)
várható teljesítés 2013. 12. 31-ig (Ft)
2014. évi tervadat (Ft)

Kiadás:
5.963.000
3.613.000
4.056.000
4.078.000

Bevétel:



szerződés alapján kapott támogatás 
1.448.000
1.094.000
1.460.000
1.464.000


saját bevétel
480.000
543.000
592.000
518.000

Önkormányzati támogatás 
4.035.000
1.976.000
2.004.000
2.096.000

(Az intézmény tájékoztatása szerint a bevételek 2014. évi tervezett összege az óvatosság elve miatt alacsonyabb az idei teljesítésnél, ugyanis nem minden ellátott képes a teljes havi térítési díjat megfizetni, illetve lesznek kieső napok is a szolgáltatásnyújtás során, pl. le és felszerelés között van kiesés. A 94/2012. (III.08.) közgyűlési határozat eredményeképpen a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szakfeladaton két fő álláshely van, míg korábban készenléti, ügyeleti rendszerben végezték a házi segítségnyújtásban dolgozó kollégák a feladatot. Így már nem csak a készenlétre, ügyeletre kifizetett járandóság és járuléka szerepel a személyi juttatásokon, hanem a két munkatárs havi bére, ami természetesen több.)

Az előterjesztést a törvényességi ellenőrzés szakaszában az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője áttanulmányozta, és az előterjesztés alábbiakkal történő kiegészítését kérte:

· A szerződésben foglalt feladatellátás további többletkötelezettséget az önkormányzat számára nem jelent.

· A fenti táblázatban közölt 2014. évi tervadat és az intézmény költségvetési koncepciójában szereplő adat nem egyezik meg, ezért az ESZI intézményvezetője az adat módosítását fogja kezdeményezni az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztálynál.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2013. december 10-én megtárgyalta, és azt 8:0:0 arányban támogatta, a pénzügyi bizottság a 2013. december 10-ei ülésén megtárgyalta, és azt 4:0:0 arányban támogatta, a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2013. december 11-ei ülésén megtárgyalta, és azt 8:0:0 arányban támogatta.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2013. (XII. 19.) határozata

a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatellátási megállapodás

alapján történő ellátásáról 2014. január 1. napjától
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kijelenti, hogy amennyiben a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság kezdeményezi, úgy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szociális szolgáltatás ellátására 2013. július 1-től 2013. december 31-ig tartó időszakra megkötött feladatellátási megállapodás 2014. január 1-jétől történő hosszabbításához hozzájárul, egyben utólagosan jóváhagyja Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere e tárgyban írt, 2013. október 21-én kelt nyilatkozatát.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására, amennyiben a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal kötendő ellátási szerződés tervezet megegyezik a 2013. december 31-ig érvényben lévő szerződéssel. Ha a szerződéstervezetet a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság az érvényben lévőtől eltérő tartalommal küldi meg, akkor az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérése is szükséges az aláíráshoz.
Felelős: 
- a határozat végrehajtásáért: 

                       
a polgármester
                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                  a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: 
a szerződés aláírására: a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság által 

meghatározott határidő

Dunaújváros, 2013. december 19.
Lőrinczi Konrád s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi

bizottság elnöke

Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke
Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési

bizottság elnöke

