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JAVASLAT

a DVG Zrt.-nek a részére nyújtott 140.000.000,- Ft összegű kölcsön visszafizetési határidejének módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A közgyűlés 25/2013. (I.24.) határozatának (1. melléklet) 1. pontjában úgy határozott, hogy a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. részére 140.000.000,- Ft összegű kamatmentes kölcsönt nyújt azzal, hogy
- a kölcsön összegét 2013. január 31-éig folyósítja,

- a kölcsön összegéből a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. 90.000.000,- Ft összeget a hitelintézetek felé fennálló tartozásai rendezésére köteles fordítani,

- a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. a kölcsön összegét 2013. június 30-ig köteles az önkormányzat részére visszafizetni.

A közgyűlés fenti határozata alapján a kölcsönszerződés az önkormányzat és a DVG Zrt. között 2013. február 4-én létrejött (2. melléklet). A kölcsönszerződés 5.) pontjában a szerződő felek megállapodtak abban, hogy adós a 140.000.000,- Ft pénzkölcsön összegét köteles 2013. június 30. napjáig a hitelező részére egy összegben, hiánytalanul visszafizetni.

A DVG Zrt. 2013. június 19-én kelt beadványában kérte a kölcsön visszafizetési határidejének módosítását oly módon, hogy az 2013. december 31-i határidőre módosuljon. A DVG Zrt. kérelmét akkor azzal indokolta, hogy szállítói állománya jelentősen csökkent ugyan, de a kölcsön visszafizetésére rendelkezésre álló öt hónap kevésnek bizonyult ahhoz, hogy ezen összeget a DVG Zrt. nyereség formájában ki tudja gazdálkodni. A DVG Zrt. arra látott reális lehetőséget, hogy 2013. december 31-ig tartozását rendezni tudja a megrendelések és az ingatlan értékesítések függvényében.
A közgyűlés 317/2013. (VII.09.) határozatában hozzájárult ahhoz, hogy a 25/2013. (I.24.) határozat alapján a DVG Zrt. a részére nyújtott 140.000.000,- Ft összegű pénzkölcsönt a DVG Zrt. 2013. december 31-ig köteles visszafizetni (3. melléklet). A közgyűlés határozata alapján a felek a kölcsönszerződést 2013. július 22-én módosították (4. melléklet).
Az előkészítő osztály megkeresésére a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója azt a tájékoztatást adta, hogy a kölcsönt 2013. december 31-ig a DVG Zrt. nem tudja visszafizetni, kérik a visszafizetés határidejének 2014. június 31-ig történő meghosszabbítását. A kérést azzal indokolta, hogy a közúton történő síkosság-mentesítési feladatokat a DVG Zrt. az idei évben saját hatáskörben látja el és ezen feladat ellátása nem várt kiadásokkal jár (5. melléklet).

A kérelem teljesítéséhez a kölcsönszerződés 5.) pontjának módosítása szükséges. A szerződést a Ptk. 240. §-a alapján a felek közös megegyezéssel bármikor módosíthatják.

A szerződésmódosítás tervezetét a határozati javaslat melléklete tartalmazza.

Az előterjesztést megtárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a határozati javaslatot 8 igen szavazattal támogatta.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tagjai 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.
Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2013. (XII.19.) határozata
a DVG Zrt.-nek a részére nyújtott 140.000.000,- Ft összegű kölcsön visszafizetési határidejének módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hozzájárul ahhoz, hogy a 25/2013. (I.24.) határozat alapján a DVG Zrt. a részére nyújtott 140.000.000,- Ft összegű pénzkölcsönt, melynek visszafizetési határidejét a 317/2013. (VII.09.) határozattal 2013. december 31. napjára meghosszabbította, a DVG Zrt. 2014. június 30-ig köteles visszafizetni.
2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat és a DVG Zrt. között 2013. február 4. napján létrejött kölcsönszerződés 5.) pontjának módosítását a következők szerint elfogadja:
„5.) A szerződő felek megállapodnak abban, hogy adós az 1.) pontban meghatározott pénzkölcsön összegét köteles 2014. június 30. napjáig hitelező részére egy összegben, hiánytalanul visszafizetni.”
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a kölcsönszerződés módosításának aláírására a határozat 1. mellékletében rögzített tartalommal.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:


      a polgármester

    - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:           

                 a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: 2013. december 31.


      - a szerződésmódosítás aláírására: 2014. január 15.
Dunaújváros, 2013. december 19.

Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

