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A napirendi pont rövid tartalma:  A Közgyűlés a 486/2013.(XI.21.) határozatában a Csónakház üzemeltetésére kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánította, egyúttal úgy határozott, hogy új pályázati felhívást kíván közzétenni azzal a tartalommal, hogy a nyertes pályázó, azaz a leendő üzemeltető üzemeltetési díjra nem jogosult. A Közgyűlés egyúttal úgy döntött, hogy az új pályázat elbírálásáig meghosszabbítja a jelenlegi üzemeltetővel, az Euroshow Kft.-vel (1031 Budapest, Római part 19.) 2013. február 01. napján megkötött Üzemeltetési szerződést, a társaság azonban 2014-ben csak üzemeltetési díj ellenében tudja vállalni az üzemeltetést. 
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A tárgyalás módja:
                                           Nyílt ülés
j a v a s l a t
a dunaújvárosi 391/1 hrsz.-ú Csónakházra vonatkozó üzemeltetési szerződés módosítására 
Tisztelt Közgyűlés!
DMJV Közgyűlése a 389/2013.(IX.19.)  határozatában (1. sz. melléklet) úgy döntött, hogy pályázati felhívást tesz közzé a dunaújvárosi 391/1 hrsz-ú Csónakház  üzemeltetésére vonatkozóan.
A Közgyűlés a 486/2013.(XI.21.) határozatában (2. sz. melléklet) a pályázatot eredménytelennek nyilvánította, egyúttal úgy határozott, hogy új pályázati felhívást kíván közzétenni azzal a tartalommal, hogy a nyertes pályázó, azaz a leendő üzemeltető üzemeltetési díjra nem jogosult. Az új pályázati felhívást – melynek értelmében az üzemeltetés 2014. március 1-től kezdődően 5 év határozott időre jönne létre –  3. sz. mellékletként csatoljuk.

A Közgyűlés egyúttal úgy döntött, hogy az új pályázat elbírálásáig meghosszabbítja a jelenlegi üzemeltetővel, az Euroshow Kft.-vel (1031 Budapest, Római part 19.) 2013. február 01. napján megkötött Üzemeltetési szerződést (a szerződés 4. sz. melléklet). A szerződés 2013. december 31-ig szól.
Az Euroshow Kft. jelenleg díjazás nélkül üzemelteti a Csónakházat, azonban levelében (5. sz. melléklet) jelezte, hogy 2014. január 1-től díjazás nélkül nem tudja ellátni az üzemeltetési feladatokat. A pályázati anyagában 9.980.160,-Ft/év összegű üzemeltetési díjat jelölt meg. Az üzemeltetési költség azonban havi bontásban nem tizenkét egyenlő összegű költség felmerülését jelenti, mivel a gázfogyasztás költsége október 15. és március 15. között merül fel 90 %-ban. 

Az Euroshow Kft. a kimutatásában (6. sz. melléklet) részletezi, hogy melyik hónapban mekkora összegű az üzemeltetési díj.
A T. Közgyűlésnek tehát abban kell döntést hoznia, hogy megbízza-e az Euroshow Kft.-t 2.759.088,-Ft összegű (2014. január és február hónapok) üzemeltetési díj ellenében a Csónakház üzemeltetésével 2014. február 28-ig, azaz addig az időpontig, amíg az új pályázati felhívás nyertese meg nem kezdi az üzemeltetést.
Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A pénzügyi bizottság az előterjesztést a 2013. december 10-i ülésén tárgyalta és a bizottság a határozati javaslat „A” változatát 1 igen és 3 tartózkodás mellett nem támogatta. A Pénzügyi bizottság a határozati javaslat  „B” változatát 3 igen és 1 nem szavazattal támogatta.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a 2013. december 11-i ülésén tárgyalta és a határozati javaslat  „B” változatát  8 igen szavazattal támogatta.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a 2013. december 11-i ülésén tárgyalta és a bizottság tagjai 5  igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.
Az előterjesztés eredetileg két változatot tartalmazott:
„A” változat: az Euroshow Kft. kerülne megbízásra a Csónakház üzemeltetésével 2014. február 28-ig.
„B” változat: a DVG Zrt.-t bízza meg a Közgyűlés az üzemeltetéssel 2014. február 28-ig.

Tekintettel arra, hogy a bizottságok a „B” változatot támogatták, ezért a határozati javaslat már csak ezt az egy változatot tartalmazza.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:
 Határozati javaslat
Dunaújváros Megyei Jogú város Közgyűlése
…..../2013. (XII.19.) határozata
a dunaújvárosi 391/1 hrsz.-ú Csónakházra vonatkozó üzemeltetési szerződés módosítására 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 486/2013.(XI.21.) határozatát módosítani kívánja az alábbiak szerint:

   „Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése  a dunaújvárosi 391/1 hrsz.-ú Csónakház megnevezésű ingatlan üzemeltetésére vonatkozó nyilvános pályázatot eredménytelennek nyilvánítja, egyúttal úgy határoz, hogy új pályázati felhívást kíván közzétenni azzal a tartalommal, hogy a nyertes pályázó, azaz a leendő üzemeltető üzemeltetési díjra nem jogosult.”
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-t (2400 Dunaújváros, Kenyérgyári út 1.)  megbízza a dunaújvárosi 391/1 hrsz.-ú Csónakház üzemeltetésével 2014. január 1-től kezdődően 2014. február 28-ig, összesen 2.759.088,-Ft/2 hónap összegű üzemeltetési díj ellenében a 2014. évi költségvetés terhére.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat mellékletét képező Üzemeltetési szerződés aláírására. 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
                    a polgármester

                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                  a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő: a szerződés aláírására: 2014. január 20.
 4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a 2. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2014. évi költségvetés tervezésekor vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére. 
Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


a polgármester


   - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:



a vagyonkezelési osztály vezetője



   - a költségvetés módosításáért:



a jegyző


   - a költségvetés módosításában való közreműködésért:



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



a pénzügyi bizottság elnöke



az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


   - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:



a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:  a 2014. évi költségvetési rendelet előkészítésének időpontja
Dunaújváros, 2013. december 19.

                      Hingyi László s.k.                                         Pintér Attila s.k.
            a gazdasági és területfejlesztési              a pénzügyi bizottság elnöke
                       bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi

bizottság elnöke

