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Tisztelt közgyűlés !

A 2014. évi költségvetés az előző évek gyakorlatától eltérően, decemberre már több előkészítő szakaszon túljutott, jelen előterjesztés keretében ismertetésre kerülnek a részletes információk alapján kidolgozott számadatok.

A közgyűlés az 503/2013. (XI. 21.) határozatában meghatározta a költségvetési koncepció kidolgozásához az elvégzendő feladatokat, a 6. pontban pedig meghatározta, hogy „Az önkormányzat és  polgármesteri hivatal által ellátott feladatok tekintetében történjenek meg a költségvetést megalapozó részletes számítások, melynek eredményével a költségvetési koncepció a decemberi közgyűlésre kerüljön beterjesztésre.” 

E feladatnak teszünk most eleget.

1. Bevételek 

Önkormányzati bevételek ( 3. melléklet)

Az önkormányzat bevételei a 3. mellékletben kerültek feldolgozásra. 

A melléklet tartalmazza a jogszabályi előírások szerinti megbontást, mely a bevételeket felosztja aszerint, hogy az kötelező feladatellátáshoz kapcsolódik-e vagy önként vállalt feladat forrásaként felhasználható. Az egyes jogcímek felhasználására vonatkozóan (felhasználási kötöttség) jogszabályból eredő előírás vagy bevétel-kiadás közötti szakfeladat szerinti kapcsolat a meghatározó.

A táblázat összegző sorai szerint, jogcímenként az alábbiak szerint mutatjuk be a várható bevételeket.

Működési célú kapott támogatások

A november végén megtörtént normatíva felmérés, valamint a 2014. évi költségvetési törvény javaslat alapján a költségvetésben számított  állami támogatás részletes információi a következők:

Normatív állami támogatások és feladatfinanszírozás bevételei – részletes adatok a 3.a. mellékletben

A helyi önkormányzatok működéséhez támogatás illeti meg az önkormányzatot:
· az önkormányzati hivatal működéséhez,

· település üzemeltetés feladaton belül  a zöldterület-gazdálkodás feladataihoz,

· közvilágítás fenntartásához,

· közutak fenntartásához,

· egyéb kötelező önkormányzati feladatokhoz,

abban az esetben, ha a figyelembe veendő elvárt adóbevétel összege alacsonyabb, mint a fenti - valamint a pénzbeli szociális juttatások jogcímeken jogszabály szerinti előírások szerint számított támogatások  együttes adata.  

A beszámítás alapjául figyelembe veendő összeg: 819.099 e Ft, az elvárt bevétel: 772.073 e Ft, így a számítások alapján DMJV Önkormányzata a felsorolt feladatok ellátásához mindössze 47.026 e Ft állami támogatásra  jogosult.

Feladat finanszírozásként, az előző évben megújult szerkezettel és – tartalommal azonosan jogosult az önkormányzat támogatásra: 

· A köznevelési feladatok ellátásához az óvoda működtetéséhez 2 jogcímen :

· az óvodapedagógusok és a szakmai munkát segítők bértámogatás címen,

· óvoda működtetés címen.

· A bölcsődés,  óvodás és iskolás gyermekek étkeztetéséhez az igénybevevők száma alapján.

· A szociális és gyermekjóléti feladatokon belül:

· létalapként nyújtott szociális támogatás: egyes jövedelempótló támogatások kiegészítéseként,

· hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz,

· szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása mintegy 8 jogcímen az önkormányzatot illetően,

· szociális intézmény szakmai alkalmazottjainak bértámogatásaként,

· szociális intézmény fenntartáshoz intézmény üzemeltetési támogatás jogcímen .

· Üdülőhelyi feladatokhoz kiegészítés a beszedett idegenforgalmi adóhoz.

· Lakott külterületi feladatokhoz.

· Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanításához.

· Könyvtári, közművelődési és múzeumi támogatás jogcímeken.

A felsorolt  támogatások a kötött felhasználás szabályai szerint, a kiutalt feladathoz dokumentáltan felhasznált, kiadási bizonylattal alátámasztott elszámolás kötelezettségével kezelendőek.

Normatív jellegű, kötött felhasználású támogatással és feladatfinanszírozás alapú támogatással összesen 2.090.173 e Ft összegben számolhatunk, mely az előző évi állami finanszírozáshoz képest 4,2 %-kal növekedett.

Az összehasonlítás érdekében az adatokat 2 táblázatban szerepeltetjük: 

· a 3.a. mellékletben a tárgyévi normatív támogatás és a feladatfinanszírozás adatait jogcímenként bemutatjuk,

· a 3. b. mellékletben bemutatjuk azokat a kötött elszámolású bevételeket, melyek kizárólag a jogszabályban meghatározott feladatokhoz és feltételek szerint használhatóak fel, az információt kiegészítjük azzal az adattal, hogy az adott feladat milyen költségráfordítást igényel az önkormányzattól, azaz mekkora önkormányzati kiegészítés szükséges a feladatellátáshoz.

A központosított előirányzatok pontos előirányzatai még változhatnak, az ebből lehívható támogatás összege  csak kalkulált adatként szerepel.   

A színház támogatás kiközölt adat birtokában végleges. 

A múzeum tekintetében a támogatás évközi igénylés adatával megalapozottan kerül majd módosításra.

Az összegző, 3. mellékletben működési célú kapott támogatás összege 2.036.693 e Ft összegben szerepel, mert 2 tétel 53.480 e Ft a következő jogcímben kerül elszámolásra.

Működési célú támogatás értékű bevétel 

Önkormányzatoktól, egyéb központi szervektől átvett források szerepelnek e soron 848.480 e Ft összegben, jelenős része Rácalmás önkormányzatától tervezett bevétel. 

Közhatalmi / sajátos önkormányzati bevételek

Közhatalmi bevételek legjellemzőbb tétele a helyi adók. 

A jogcímek esetében változatlan feltételekkel és ebből kifolyólag változatlan bevétellel számoltunk.
Összesen 4.534.110 e Ft összegű bevétel szerepel a tervben e jogcímen, mely az előző évhez 96,8 %-ot tesz ki.

Működési bevételek

A jogcímen 244.064 e Ft bevétellel számolunk, melyen belül jelentősebb tétel a bérleti díjak bevétele (bázishoz képest növelő tétel a vizi-közmű vagyon bérleti díja), valamint a kamatbevétel és a DSZSZ Kft felé kiszámlázandó vagyonbérleti díj áfa tartalma. Az előző évhez 64,7 %-ot tesz ki a tervadat. A jelentős csökkenés az áfa bevételnél (DSZSZ bevétel elszámolás miatt) és a kamatoknál várható. 

Működési célú kölcsönbevételek

Működési célú kölcsönök visszatérülése jogcímen a ténylegesen fennálló kölcsönök alapján 119.678 e Ft bevétellel számoltunk (főként sportszervezetek részére nyújtott kölcsönökre tekintettel).

Működési célú bevételekkel összesen 7.783.025 e Ft összegben tervezünk, mely az előző évi tervadat 96,8 %-a. 

Felhalmozási célú bevételek

Tőkejellegű bevételek között számolunk az ingatlan értékesítéssel 10.000 e Ft és vagyon üzemeltetés díja 182.549 e Ft-os bevételével (DSZSZ Kft 2 évi bérleti díja), továbbá osztalék jogcímen szintén több évi bevételre tekintettel 558.000 e Ft-tal valamint minimális kamatbevétellel. 

Összesen 788.765 e Ft szerepel a soron a tervben, mely az előző év 70,6 %-a. 

A jelentős csökkenés a DSZSZ kft bérleti díjának DVCSH Kft-re engedményezés következménye, mely engedményes a kötelezettséget beszámította az önkormányzat felé fenn álló követeléseibe (e beszámítás jogosságát az önkormányzat vitatja).

Felhalmozási célú kölcsönbevételek

A felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése jogcímen a ténylegesen fennálló kölcsönök alapján 60.420 e Ft bevétellel számoltunk (lakhatáshoz kapcsolódó kölcsönök valamint a Vizilabda Egyesület kölcsönére tekintettel).

Költségvetési bevételek összesen

A fentebb felsorolt jogcímeken összesen 8.632.210 e Ft bevétellel számolunk, mely az előző évi tervhez 5,9 %-os csökkenést mutat. A bevételek jelentős része kötelező feladatellátás fedezete (mintegy 87 %).

Pénzmaradvány felhasználás

Pénzmaradvány felhasználás tervezhető összege az alábbiak figyelembevételével került meghatározásra:

· működési célra lekötött betétek és azok kamatbevétele, 

· hitelintézetek felé fennálló kötelezettségek fedezeteként lekötött források

· KH Banknál a városfejlesztés céljaihoz zárolt betét egy része.

A tervezett pénzmaradvány összege: 1.464.564 e Ft, mely az előző évi 76,9 %-a. 

Önkormányzati bevételi főösszegként 10.096.774 e Ft-tal számolhatunk, mely az előző évihez 91,1 %-ot tesz ki. (Megelőző 2 év esetében szintén hasonló bevételi aránnyal számolhattunk.)

Intézményi  bevételek ( 4. melléklet )

A költségvetési szervek bevételeit bemutató melléklet szerkezete az előző évhez nem mutat változást , intézmények száma változatlanul 10.  

Az intézményeknél keletkezett bevételek adatait az intézményi adatszolgáltatás alapján összegeztük.

Az oktatási - és a szociális intézmények esetében a  várható bevétel főként a térítési díjakból  tevődik ki, az általános iskoláknál, a kollégiumoknál és  gimnáziumnál az étkeztetés bevételével számolunk önkormányzati bevételként.

Intézményi bevételként összességben 681.092 e Ft e Ft-tal terveztünk, mely az előző évi adathoz képest 100,7 %-ot tesz ki. 

Térítési díj növekedésre tekintettel a végleges adatok megállapításához a bevételek növelése szükséges.

2.  Kiadások ( 5., 6., 6.b és 7.a,, 7.b., 7.c. mellékletek)

Önkormányzati működési kiadások ( 5. melléklet)

Az előző évek gyakorlatától eltérően a melléklet nem a feladatellátás helye szerint tartalmazza a kiadásokat hanem feladatok szerinti csoportosítást alkalmaztunk, a pénzügyi számvitel elveihez igazodóan ( az új szemléletben minden feladat önköltsége megállapítható kell, hogy legyen) táblázatok kiegészültek azon információkkal, melyek adatokat tartalmaznak arra vonatkozóan, hogy a tervezett kiadási jogcím törvény szerint kötelező feladat vagy önként vállalat feladat.

A működési kiadások a tervezett adatok szerint 4.251.831 e Ft-tal szerepelnek. Ezen kiadások  mintegy 80 %-a kötelező feladat minősítésű.

A működési kiadások az előző év 104,2 %-át teszik ki, mely belső összetételét tekintve jelentős csökkenést takar a már nevesített kiadások tekintetében, hiszen a tartalékok összege az előző évi tartalékok 113 %-át teszik ki.

A változás oka az az új szemlélet, mely a támogatások (pénzeszköz átadások ) felosztását együttes döntés keretében kívánja kezelni. Ezért a tartalékok között új sorok szerepelnek: helyi közügyek igazgatási tartalékai alábontásával.

A melléklet feladatonként tartalmazza a kiadási tervadatokat, ezen belül kiemelt előirányzatok szerint megbontva .

A városüzemeltetés feladatai az 1. – 8. jogcímeken részletezve, az előző évek teljesítési adatai alapján valamint a már ismert szolgáltatóktól bekért árajánlatok alapján kerültek meghatározásra. A főépítészet feladatai tartalmazzák a város rehabilitáció feladatához kapcsolódó, DVN Zrt. számára fizetendő szolgáltatási díj összegét .

Kulturális, oktatási és ifjúsági feladatok címen a bázist jelentősen meghaladó 231.785 e Ft található a tervben, szerkezeti átalakulás miatt. A dologi kiadás média feladatok miatt növekedett, melyet részben ellensúlyoz az egyéb kiadások csökkenése, ugyanazon média  célokra tervezett kiadás miatt (jogcím módosítás).
Szociális és gyermekvédemi feladatok kiadásai összesenben csökkentek az előző évben  a gyermekvédelmi szolgáltatásra tervezett kiadás megszűnése miatt. 

Várhatóan 313.192 e Ft kerül felhasználásra az önkormányzati költségvetésből főként segélyezés céljára. Szükséges megjegyezni, hogy segélyezés céljára az 6.b. melléklet is tartalmaz előirányzatot: 406.800 e Ft összegben.

Egészségügyi feladatok címen 42.335 e Ft szerepel a tervben, főként ügyeleti kiadásokra és kisebb részben orvosi praxisok támogatására, kiadásaira.

Közfoglalkoztatás jogcímen a várhatóan jelentős közcélú foglalkoztatás kiegészítéséhez található saját forrás, 30.005 e Ft összegben. 

Sport célok és feladatok új címként került kiemelésre, a jogcímre 491.619 e Ft kiadás került tervezésre.

A vagyongazdálkodási feladatai kiadások jelentős csökkentést mutatnak az előző évben egyszeri jelleggel felmerült kiadás miatt ( Kórház kezességvállalás). Nem tartalmazza  a sport ingatlanok üzemeltetési díját sem, mert az külön címen jelenik meg.  Összesen 307.522 e Ft került e feladatra tervezésre.

Külön sorba került a lakás- és helyiség gazdálkodás feladatainak kiadási előirányzata, 79.239 e Ft tervadattal.

Önálló sort kapott a helyi közösségi közlekedés feladat, melyre előreláthatóan 408.000 e Ft-ot kellhet fordítani.

Önkormányzati jogalkotás címen 125.618 e Ft kiadással számoltunk.

Helyi közügyek igazgatási és egyéb kiadásai jogcímen 211.044 e Ft-ot terveztünk.

Polgári és katasztrófavédelem kiadásaira  3.225 e Ft került tervezésre az alapvető működési kiadásokra.

Nemzetiségi ügyekre 11.217 e Ft szerepel.

Tartalékok

Általános tartalékként  197.970 e Ft –tal tervezünk.

Céltartalékok jogcímen 532.084 e Ft-tal számolunk a következőkre tekintettel: pályázati tartalék 150.000 e Ft, intézmények működtetéséhez 3 soron 80.000 e Ft, helyi közügyek igazgatási tartalékai soron 7 tételes alábontással 270.000 e Ft.

A szállítói állomány és az egyéb fizetési kötelezettségek kiegyenlítésére még nem került sor tartalék beállítására, ezt az évvégi (még nem nevesített ) pénzmaradványból kell biztosítani.

Egyéb kiadások ( 5.a. melléklet )

Pénzeszköz átadás, támogatások céljára tervezett kiadások a feladatokhoz kötötten kerülnek bemutatásra. E címen 1.274.457 e Ft kiadás került megtervezésre.

Az intézményi működési kiadások (adatok a 6. mellékletben)

A Polgármesteri hivatal kiadásai az előző évhez jelentősen csökkentek (-9,5 %-kal). A csökkenés és a tárgyévi kiadások adatai részletesen bemutatásra kerültek a 6.b. mellékletben, mely a hivatal feladatait  tartalmazza kiemelt előirányzat részletezésben és feladatonkénti megosztásban.

A Polgármesteri hivatal költségvetésében  szerkezeti változás a kiemelt előirányzatok között, hogy a rehabilitációs járulék a dologi kiadások közül  átkerült a járulékok közé ( ezért növekedett a járulék előirányzat).

A dologi kiadások jelenlegi szerkezet szerint az előző évhez jelentős csökkenést mutatnak, 139.129 e Ft összegben kerültek tervezésre.

A Polgármesteri Hivatal kiadásai összesen 1.215.439 e Ft-ot tesznek ki.

Ebből a hivatal működési kiadásai 808.549 e Ft-ot tesznek ki, míg segélyezésre 406.800 e Ft szerepel a költségvetésben.

Az intézményi költségvetési szervek kiadásait bemutató melléklet további  sorai az oktatási, szociális, kulturális és egyéb intézmények adatait mutatják be. 

A tervezett kiadások az intézményektől történt adatbekérés alapján kerültek beállításra.
Az intézményi működési kiadások az előző évhez összesen 3,7 %-kal növekedtek és 4.958.235 e Ft összegben kerültek a javaslatba. A növekedés a személyi juttatásoknál 7,2 %-ot tesz ki, míg a dologi kiadások csökkentek (részben szerkezeti változás miatt).

Az intézményi kiadási adatok a tervezési időszak alatt bekövetkező változások valamint egyes intézményekkel szükséges egyeztetések miatt még módosulnak.

A költségvetési szervek működéséhez a 8. melléklet szerint az előző év eredeti előirányzatához viszonyítva 6 %-os növekedéssel, 4.397.143 e Ft önkormányzati támogatással számoltunk. 

Költségvetési szervek létszámadatai ( 6.a. melléklet )

A költségvetési szervek létszámadatait tartalmazza a melléklet, mely önkormányzat összesen 1.087 fő, a bázisévhez viszonyítva közel 7 %-os csökkenést mutat.

Polgármesteri hivatal működési kiadási feladatonként ( 6.b. melléklet)

A polgármesteri hivatalban foglalkoztatott munkavállalók személyi juttatásait ( 520.752 e Ft), járulékait (148.758 e Ft ) valamint az egyes tevékenységekhez kapcsolódó leosztott önköltségeket tartalmazza: dologi kiadások ( 139.129 e Ft) valamint a hivatal által folyósított segélyek ( 406.800 e Ft) előirányzatát.

A beruházás, felújítás és egyéb felhalmozási kiadások ( 7.a, 7.b, 7.c. mellékletek)

A beruházás, felújítás és egyéb felhalmozási kiadások a 7.a, 7.b, 7.c. mellékletekben  szerepelnek.

A beruházás feladataira a 7.a. mellékletben részletezettek szerint az önkormányzat előirányzataként 426.237 e Ft és az intézmények előirányzataként 48.000 e Ft szerepel a tervezetben, míg a 7.b. mellékletben található felújítási kiadások 454.339 e Ft forrást kötnek le. 

Az adósságszolgálati és egyéb felhalmozási kiadások a 7.c. melléklet szerint,  a korábbi  évek azonos jogcímű kiadásainál jelentősen alacsonyabb összegben kerültek megtervezésre. 

- A kötvények tőke törlesztésére nem terveztünk előirányzatot, a kormányhatározat alapján a költségvetés tartalmazni fogja az állami adósságátvállalást.

- A kamatfizetési kötelezettségek között a KH Bank felé  1 alkalommal történő fizetési kötelezettséget terveztünk ( január 20-i határidő miatt), a várható február 28-i szerződéskötésre tekintettel.

· Az ERSTE Bank felé az IRS záráshoz szükséges fedezet került beállításra.

· A pénzforgalmi jutalékok, PASE pályázati önrész áthúzódó összege, kölcsön és felhalmozási céltartalék figyelembevételével összesen ezen mellékletben   639.224 e Ft összeg került tervezésre.

A 9. mellékletben bemutatjuk az Önkormányzat adósságállományának adatait a 2014. január 1-jei állapotra vonatkozóan, 5.068.101 e Ft összegben, mely a december 31-i euró árfolyam alapján értékelésre (újra számításra) kerül.

3. Költségvetési mérleg ( 1.  melléklet )

A bevételi főösszeg 9.313.302 e Ft (előző évhez 94,5 %), mellyel szemben a kiadások 10.777.866 e Ft-ot tesznek ki (előző évhez 91,7 %).

A tárgyévi bevételek és kiadások különbözete 1.464.564 e Ft (előző évhez 76,9 %), mely a felhasználásra betervezett pénzmaradvány összegével egyensúlyba kerül.

Az egyensúlyos állapot mellett is szükséges a költségvetés további feldolgozása során, hogy:

· több  intézmény esetében egyeztetésre kerüljön sor a tervadatok részletes tartalmára vonatkozóan, melynek eredményeként csökkenhet az intézmény finanszírozás összege,

· kerüljön egyeztetésre a KH Bank Zrt-vel, hogy  a beruházási kiadásokhoz felhasználni tervezett, jelenleg zárolt forrás milyen feltételek mellett kerül az önkormányzat szabad rendelkezésébe . 

Az előterjesztéshez a következő, kiegészítő információkat tartalmazó mellékletek kerültek csatolásra:

-  A 2. mellékletek ( 2.a. és 2.b. ) tájékoztató információkat tartalmaznak költségvetésben alkalmazott feladatonkénti csoportosítások tartalmára vonatkozóan.
· 10. melléklet: Közvetett támogatások, melynek összege: 69.599 e Ft.

Tisztelt  Közgyűlés!

Az előterjesztés szerint bemutatott költségvetési koncepció a 2013. november végéig megismert információk alapján került kidolgozásra. 

Mint azt az előterjesztés is tartalmazta, a jelenlegi számadatok minimálisan változhatnak (megismerésre kerülő pontosított adatok) illetve beépítésre kerül az évvégi szállítói állomány és egyéb fizetési kötelezettség állományának adata.

2014. január 1-i hatállyal valószínűleg változnak a költségvetés szerkezetére vonatkozó előírások is (Államháztartási törvény illetve a végrehajtására kiadott kormányrendelet költségvetésre vonatkozó részei igazodnak a megváltozott számviteli előírásokhoz), melynek megfelelően szükséges a rendelet új szerkezetének kialakítása.

Jelen koncepció közgyűlés általi elfogadása esetén megkezdődik a tárgyalások eredményeként előálló végleges koncepció és a költségvetetési rendelet – tervezet kidolgozása, mely a törvényi előírások szerint 2014. február 15-ig kerül beterjesztésre.

Jelen előterjesztést : 

· a pénzügyi bizottság  és a gazdasági-területfejlesztési bizottság 2013. december 19-én , a közgyűlés hetében tárgyalta, ezért a bizottságok elnökei a közgyűlésen ismertetik a bizottsági véleményeket.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy hozza meg az előterjesztésre vonatkozó elfogadó határozatát.
Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének

…./2013. (XII. 19.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi 

költségvetési koncepciójának

részletes számítások alapján összeállított

 tervadatainak meghatározásáról
(IV. ütem)

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyja a 2014. évi költségvetés koncepciójának IV. ütemében szereplő tervadatokat. A 2014. évi végleges költségvetési koncepció és  költségvetési rendelet - tervezet előkészítésére az alábbi határozatot hozza:

1. DMJV Közgyűlés utasítja a jegyzőt, hogy a végleges költségvetési koncepció jelen eredménye alapján készítesse elő a 2014. évi költségvetés egyensúlyos változatát, mely során 

· az  intézmények esetében egyeztetésre kerüljön sor, melynek eredményeként csökkenhet az intézmény finanszírozás összege,

· a végleges költségvetési tervezetbe kerüljön beépítésre a 2013. decemberi és 2014. januári közgyűlések költségvetést módosító adata továbbá a 2013. december 31-i fizetési kötelezettségek záró állománya (előző évről áthúzódó kötelezettségként)

· kerüljön egyeztetésre a KH Bank Zrt-vel, hogy  a beruházási kiadásokhoz felhasználni tervezett, jelenleg zárolt forrás milyen feltételek mellett kerül az önkormányzat szabad rendelkezésébe. 
Felelős:  

· Polgármester

A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

·  a gazdasági igazgató,

·  a pénzügyi  osztályvezető.

Határidő: a 2014. január 31.

2. A rendelet előkészítse során kerüljenek figyelembevételre mindazon információk, melyek a bevételi források adatait pontosítják A rendelet-tervezet szerkezete a tárgyévben hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelőn kerüljön kialakításra. 

3. A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az elkészített  végleges költségvetési koncepciót és rendelet-tervezetet  a februári soros  ülésen terjessze a közgyűlés elé.

Felelős:  

-     Jegyző 

· Polgármester

A határozat végrehajtásában való közreműködésért:

·  a pénzügyi  bizottság elnöke,

·  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke,


·  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke.
A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

·   a jegyző,

·  a gazdasági igazgató,

·  a pénzügyi  osztályvezető.

Határidő: a 2014. februári soros közgyűlés időpontja.

Dunaújváros, 2013. december 19.


Cserna Gábor sk.

polgármester
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