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JAVASLAT

Szabó Zsolt önkormányzati képviselőnek a Közép-Duna Vidéke Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsából történő visszahívására és Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 550/2010. (XI. 18.) határozatának 

visszavonására

Tisztelt Közgyűlés!

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 550/2010. (XI. 18.) határozatával második tagként korábban Szabó Zsolt önkormányzati képviselőt delegálta.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94.§ alapján a Társulási Megállapodás VII/1. pontjának első bekezdését módosították. A fenti törvényi rendelkezés nem biztosít lehetőséget az úgynevezett cenzusos képviseletre, emiatt kellett a Társulási Megállapodás vonatkozó rendelkezését módosítani. A jelenleg hatályos szöveg szerint minden egyes társult önkormányzatot 1-1 tag képviseli a Társulási Tanácsban, akiket a Képviselő-testületek delegálnak. Fenti szabály szerint egyetlen tagi önkormányzat sem delegálhat két tagot a Tanácsba, ezért a második tagkén a Társulási Tanácsba delegált Szabó Zsolt önkormányzati képviselőt szükséges visszahívni a Társulási Tanácsból és visszavonni a delegálásáról szóló 550/2010. (XI. 18.) határozatot. A Társulási Tanácsban betöltött tagságról megkérdeztük a Társulási Tanács Projekt irodáját és a következő választ kaptuk. Tekintettel arra, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 487/2011. (IX.22.) határozatával Sztankovics László képviselő urat a Társulási Tanácsba a polgármester úr helyett delegálta és a Társulás Tanácsa évekkel ezelőtt alelnökének is megválasztotta, jelenleg ő szerepel tagdelegáltként a Projekt iroda nyilvántartásában.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 550/2010. (XI. 18.) határozatát jelen előterjesztés melléklete tartalmazza. 

Az előterjesztést a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság a 2013. december 11-én megtartott ülésén megtárgyalta és 4 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Tisztelt Közgyűlés !

A fentiek alapján javasoljuk az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2013. (XII. 19.) határozata Szabó Zsolt önkormányzati képviselőnek a Közép-Duna Vidéke Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsából történő visszahívásáról és Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 550/2010. (XI. 18.) határozatának visszavonásáról

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsba az 550/2010. (XI. 18.) határozatával korábban második tagként delegált Szabó Zsoltot 2013. december 19. napjával visszahívja, és egyidejűleg Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 550/2010. (XI. 18.) határozatát 2013. december 19. napjával visszavonja.
2.)
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy az elfogadott határozatot közölje az érintettel és küldje meg a Társulási Tanács Projekt irodájának.


Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:


  
   a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

  
   a főépítészi építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője,

Határidő:
2014. január 06.

Dunaújváros, 2013. december 19. 

Izsák Máté s. k.
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