Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2014. január 23.

Javaslat Kisapostag község Településszerkezeti Tervének és Helyi Építési Szabályzatának részleges módosításának előzetes véleményezésére

Előadó:
 a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Előkészítő:
Szabó Imre, főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztályvezető


Hévízi Andrea, ügyintéző

Meghívott:
-

Véleményező bizottságok:

Gazdasági és területfejlesztési bizottság
2014. 01. 21.

A napirendi pont rövid tartalma: Kisapostag polgármestere megkereséssel élt Dunaújváros MJV, mint szomszédos és érintett települési önkormányzat felé, hogy előzetesen tájékoztassa és a véleményét kérje Kisapostag község Településszerkezeti Tervének és Helyi Építési Szabályzatának részleges módosítása tárgyában, melyben ismerteti a módosítással érintett területre vonatkozó elképzeléseiket. Jelen előterjesztés célja annak megvizsgálása, hogy mennyire érinti, érintheti a módosítás Dunaújváros érdekeit.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály

Ügyintéző neve:
Hévízi Andrea

E-mail címe:
hevizi@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211 / 182

Iktatószám:
1263 /2014

Előkészítő aláírása:
 Hévízi Andrea s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
 Szabó Imre s.k.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s.k.

Leadás dátuma:
2014. 01. 14.

Ellenőrzés dátuma:
2014. 01. 14.

Törvényességi észrevétel:
nincs

Amennyiben van:
-

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

Javaslat Kisapostag község Településszerkezeti Tervének és Helyi Építési Szabályzatának részleges módosításának előzetes véleményezésére

Tisztelt Közgyűlés!

 Kisapostag Község polgármestere, Nagy Attila, Kisapostag község Településszerkezeti Tervének és helyi Építési Szabályzatának részleges módosításának tárgyában előzetes tájékoztatót küldött Dunaújváros MJV Polgármestere részére, és egyben véleményezését kérte Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésétől (1. számú melléklet). 

 Kisapostag településrendezési eszközeinek módosításának célja, és rövid ismertetése:

„ A módosítás célja az érintett terület olyan rendezési zóna kialakítása, mely lehetőséget ad a gazdasági-logisztikai funkció használatára, valamint a távlati fejlesztési elképzelések megvalósítására. Kisapostag és Dunaújváros határán lévő Hamburger-Hungária Kft. Kisapostagon lévő területeinek bővítése, valamint a két település közti területek kapcsolatának vagyon és munkavédelmi biztonsága érdekében szükséges a közigazgatási terület határán húzódó tervezett közúti szakasz megszüntetése. A tervezés célja érdekében a településfejlesztési koncepció nem, de a szerkezeti és szabályozási terv módosítása szükséges...”

 Az előzetes tájékoztatás és a véleményezés kérésének alapja a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet. Ezen rendelet 37. §. (4) bekezdése szerint: „ A tájékoztatási szakaszban, az előzetes tájékoztató átvételétől számított 21 napon belül, az abban foglalt elhatározással, és a rendezés alá vont területtel kapcsolatban:

a) a partner a partnerségi egyeztetésben rögzített szabályok szerint javaslatokat, észrevételeket tesz, véleményt nyilvánít;

b) az államigazgatási szerv:

ba) ismerteti a hatáskörébe tartozó kérdésekben a jogszabályon alapuló az adott területre vonatkozó követelményeit és a településrendezési eszköz tartalmi követelményeivel kapcsolatos elvárásait, az adott területet érintő ágazati elhatározásokat,

bb) nyilatkozik arról, hogy az eljárás további szakaszaiban részt kíván-e venni,

bc) teljesíti a 9. melléklet szerinti előzetes adatszolgáltatási kötelezettségét, és

bd) felhasználásra biztosítja a rendezési feladat ellátásához szükséges adatokat;

c) az érintett területi, települési önkormányzat tájékoztatást ad a vonatkozó hatályos területrendezési tervekről, a települési önkormányzat a rendezést befolyásoló terveiről.”

 Mivel az előzőekben részletezett rövid határidőn belül nem volt Közgyűlés, külön levélben kértük Kisapostag Önkormányzatát, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Városnak, mint szomszédos érintett településnek adjanak lehetőséget a véleményezésre és a további egyeztetésekben is részt kívánunk venni.

Bizottsági vélemény:

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést a 2014. január 21-ei ülésén tárgyalta és véleményét a bizottság elnöke szóban ismerteti.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elfogadásra.

Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…..../2014. (I.23.) határozata

 Kisapostag község Településszerkezeti Tervének és Helyi Építési Szabályzatának részleges módosításának előzetes véleményezéséről

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kisapostag község Településszerkezeti Terve és Helyi Építési Szabályzata részleges módosításának egyeztetési folyamatában részt kíván venni. 

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert az 1.) pont alatti határozat közlésére Kisapostag Község polgármesterével. 


Felelős:


 - a határozat végrehajtásáért:

 
   a polgármester


- a határozat végrehajtásában való közreműködéséért:

               a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztályvezető


Határidő: 2014. február 10.

Dunaújváros, 2014. január 23.








Hingyi László sk. 






Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke

