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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2014. február 5-ei rendkívüli nyílt üléséről

Az ülés helye: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének ülésterme

Jelen vannak:

1. Cserna Gábor             polgármester

2. Cserni Béla                 képviselő

3. Gál Roland               
képviselő

4. Gombos István         
alpolgármester


5. Hingyi László            
képviselő


6. Izsák Máté                 
képviselő

7. Lőrinczi Konrád        
képviselő

8. Nagy Zoltánné           
képviselő

9. Pintér Tamás            
képviselő


10. Selyem József          
képviselő

11. Szabó Zsolt                
képviselő 

12. Sztankovics László  
képviselő

13. Tóth Kálmán
képviselő

Igazoltan távol voltak:

1. Kismoni László
képviselő

2. Pintér Attila
képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Dr. Orbán Zsuzsanna
aljegyző

Dr. László Borbála
jogi és szervezési igazgatóság igazgatója

Vargáné Dr. Sürü Renáta
közgyűlési és informatikai osztály osztályvezetője

Tóthné Záhorszky Margit
személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság igazgatója

Dr. Deák Mária
közigazgatási osztály osztályvezetője

Szabó Imre
főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály osztályvezetője

Dr. Molnár Attila
hatósági igazgatóság igazgatója

Dudás Pálné
adó, költségvetési és pénzügyi osztály osztályvezetője

Benkovics Kornélia
gazdasági igazgató

Dr. Vántus Judit 
vagyonkezelési osztály osztályvezetője

Debreczeni Tamás
városüzemeltetési és városfejlesztési osztály osztályvezetője

Friedrichné Pethő Ilona
polgármesteri kabinetvezető

Mádai Balázs
DVG Zrt. vezérigazgató

Pálfi-Németh Tünde
sajtószóvívő

Cserna Gábor polgármester köszöntötte a testületi tagokat és a rendkívüli nyílt ülést megnyitotta.

Megállapította, hogy a 15 képviselő közül megjelent 13 fő, így a testület határozatképes.

Cserna Gábor polgármester:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kis figyelmet szeretnék kérni! Köszönöm szépen. Szép, Jó Napot Kívánok! Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének mai rendkívüli ülését megnyitom, az ülés határozatképes. Felhívom a szíves figyelmüket, hogy az ülésen csak a tárgysorozatban előre jelzett napirendek tárgyalhatók ha, és amennyiben az illetékes bizottságok megtárgyalták! Felhívom a szíves figyelmüket, hogy a Fabó Éva Sportuszoda fejlesztésével összefüggő pályázati napirend - hivatalunk jelzése értelmében - bizonyos törvényességi problémákat vet fel, ebből adódóan indítványozom, hogy a közgyűlés vegye ki a tárgysorozatából. A DUMONT Kft. kérelmével kapcsolatos ingatlanok hasznosítását megcélzó napirendi pontunkat pedig további egyeztetések okán a gazdasági bizottság nem tárgyalta, így a Szervezeti és Működési Szabályzat értelében nem tárgyalhatóak. Így a nyílt ülés tekintetében kettő napirendi pontunk maradt. Az ez évi költségvetési koncepció V. ütemének megcélzott határozati javaslata, valamint a Fejér megye 04. számú OEVK HVB-nek, Helyi Választási Bizottsági három állandó, valamint kettő póttagjának a megválasztása. Tisztelettel köszöntöm meghívott hölgyet és urakat!

Így akkor az általam kiemelt, kettő kivételével, aki a nyílt ülés kettő megmaradt napirendi pontjának megtárgyalásával egyetért, az kérem igennel szavazzon.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a rendkívüli nyílt meghívóban kiküldött napirendi pontokat a módosítással – mellette szavazott 13 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Tamás, Selyem József, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), távol lévő 2 fő (Kismoni László, Pintér Attila) – elfogadta.

Cserna Gábor polgármester:

A zárt ülésünkön pedig „Dunaújváros Sportjáért” díj odaítélése szerepel értelemszerűen, tekintettel, hogy kitüntetési ügyről van szó, így a közgyűlés zárt ülésen fogja ezt megtárgyalni. 

Aki ezzel egyetért, az igennel szavazzon!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a kiküldött rendkívüli zárt meghívóban szereplő napirendi pontot – mellette szavazott 13 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Tamás, Selyem József, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), távol lévő 2 fő (Kismoni László, Pintér Attila) – elfogadta.

Cserna Gábor polgármester:

Akkor egyetlen egy szavazással, gombnyomással döntünk az állandó meghívottak Mádai úr és más állandó meghívottak kivételével a tanácskozási jog biztosításáról.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a meghívottak részére a tanácskozási jogot – mellette szavazott 13 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Tamás, Selyem József, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), távol lévő 2 fő (Kismoni László, Pintér Attila) – biztosította.

A szavazások eredményeként az elfogadott napirendek a következők:

N a p i r e n d:

Nyílt ülés:

1.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetési koncepciója végleges adatainak jóváhagyására (V. ütem)


Előadó:
a  polgármester

2.
Javaslat a Fejér megye 04. számú Országgyűlési Egyéni Választókerület Választási Bizottság (OEVB) választott tagjai és póttagjai megválasztására

Előadó:
a jegyző
Zárt ülés:

Javaslat a „Dunaújváros Sportjáért” díj adományozására 
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

1.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetési koncepciója végleges adatainak jóváhagyására (V. ütem)


Előadó:
a  polgármester

Cserna Gábor polgármester:

Rátérünk a nyílt ülés első napirendi pontjára, mely az ez évi költségvetési koncepciónk végleges adatainak jóváhagyása. Itt egyúttal szeretném jelezni február 20-án tartja a közgyűlés rendes, februári ülését. A költségvetési rendelet megtárgyalására és esetleges elfogadására akkor kerül sor. 

Szabó Zsolt képviselő:

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Én fontosnak tartom, hogy beszéljünk ezekről a számokról. Fontosnak tartom azért, mert mint a Fidesz négy éves tevékenysége alatt már megszokhattuk: Újra meztelen a király! Önök nagy hanggal arról beszéltek, hogy meg fogják menteni az önkormányzatokat és hát szokásukhoz híven az ellenkezőjét tették. Hogyha megnézzük ezeket a számokat, akkor láthatjuk, hogy az önkormányzat alulfinanszírozott, az állami finanszírozás elégtelen, nem fedezi az összes feladatatot. Tehát már most vagy kódolt a hiány, vagy a városlakóknak le kell majd mondaniuk számukra fontos tevékenységekről. Én 26 éves vagyok és azt szeretném, hogyha még az unokáim is Dunaújvárosban nőnének fel. Itthon Európában. Hiszem, hogy ezért nekünk a képviselő-testület tagjainak nap, mint nap tennünk kell és évről-évre dolgoznunk kell azért, hogy Dunaújváros egy folyamatosan fejlődő modern iparváros lehessen. Azonban én nagyon sajnálom, hogy idén is egy olyan költségvetést fogunk elfogadni, amelyik a nehézségek és az egy helyben járás költségvetése. Csak tíz, azaz tíz kereszteződés felújítása szerepel benne, mi az egy Dunaújváros szintű városban? Na, de beszéljenek a számok, hiszen ez a költségvetési koncepció. Nem teljesen értem például azt, hogy az önkormányzati cégek átláthatóvá tétele és működésének modernizálása miért marad el? Hiszen láthatjuk, hogy több kölcsönt nem kapunk vissza folyamatosan. Van olyan a DVCSH-nál, ahol még perről is szó van. Vagy beszéljünk arról, hogy az a különbözet, amivel egyensúlyban tudjuk tartani a költségvetést, az a pénzmaradvány az vajon, ha az idei költségvetésben használjuk el, akkor milyen tavalyról elmaradt feladatok fognak végleg elveszni. Én úgy gondolom, hogy ezekről beszélni kell, hiszen az önkormányzati adósságátvállalásával, amikor az állam egyik zsebéből áttette az adósságot – amit egyébként mi adófizetők fogunk kifizetni -, akkor rengeteg bevételi forrást is elvett, ami komoly működési nehézséget fog okozni Dunaújváros Önkormányzatának is. Köszönöm.

Cserna Gábor polgármester:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Miután meghallgattuk Szabó Zsolt képviselő úr interjúját, melyet élő egyenes adásban adott a Dunaújvárosi Televíziónak 60 nappal a parlamenti választások előtt, én gyakorlatilag nem kívánok az elhangzottakra reagálni, hogy tekintettel rendkívüli közgyűlésről van szó. Kettő, Önök is, mi is nyilván álláspontunkat a parlamenti kampány különböző fázisaiban megfelelő módon mind a sajtónyilvánosság erejével élve, mind pedig egyéb kommunikációs lehetőségeket felhasználva meg fogjuk tenni. 

Selyem József képviselő:

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

A részletes véleményünket, majd a végleges elfogadása után fogjuk kifejteni a költségvetésről. Én úgy érzem, hogy talán egy hibát találtam benne, egy hiányosságot, de ha nem így van, akkor elnézést kérek az előkészítőktől.  A január 23-ai közgyűlésen született egy döntés az uszoda felújítással kapcsolatosan, egy bruttó 61 M Ft-os tételről. Én nem találtam az anyagban, lehet én voltam a felületes. Azt kérném, hogy valaki nyilatkozzon erről, ha valóban hiányzik, akkor ez a következő fordulóra kerüljön be. Köszönöm szépen.

Cserna Gábor polgármester:

Így van, a közgyűlés ebben tényleg döntött. Dudás Pálné osztályvezető asszonyt kérem meg válaszadásra.

Dudás Pálné adó, költségvetési és pénzügyi osztályvezető:

Köszönöm a szót polgármester úr. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 

Így van valóban ez a tétel most még nem szerepel benne lévén, hogy időben ha áttekintjük, akkor 21-én ezek a táblázatok már készen voltak, mint látható, 23-a rajta a legutolsó dátum. Tehát teljesen átdolgozni már nem lehetett. Az első módosításkor be fog kerülni. 21-eiek, frissek nincsenek benne. Jó? Köszönöm.

Pintér Tamás képviselő:

Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Részünkről is a végleges álláspontot majd a következő közgyűlésen fogjuk majd tárgyalni, viszont szeretném felvetni azt a gondolatot, amelyet már régóta megfogalmaztunk. Az elmúlt időszakban is jól látható az, hogy az elbocsájtások miatt nagyon sok család kerül komoly problémás helyzetbe. Az a programunk, amit mi is elindítottuk a devizahitelesek, illetve hitelesek megmentésével kapcsolatban nagyon sok ember fordul hozzánk megélhetési problémákkal küszködve, és lakásproblémákkal küszködve. Ezért az elmúlt időszakban is amilyen alacsonyan vannak az ingatlanárak, talán az önkormányzatnak is figyelembe kéne venni azt a gondolatot, amellyel a jövőbe tekintve talán minden évben megengedhető lenne az önkormányzat részéről egy olyan lakásvásárlás, amit a rászorulók számára is kedvezményesen tudna az önkormányzat biztosítani, hiszen látjuk azt, hogy több száz olyan ember van, aki nem bírja fizetni a lakástörlesztését és átmeneti szállásokon kell, hogy elhelyezkedjenek és az önkormányzat nem képes arra, hogy adjon nekik lakást, hiszen fizikailag korlátozott ez. Viszont egy ilyen költségvetési tervezésnél, ilyen alacsony ingatlanárakkal számolva érdemes lenne megfontolni azt, hogy évente legalább egy 10 lakást megvásároljon az önkormányzat és egyfajta befektetésként is ezt működtesse, illetve bérbe adja a rászorultak számára kedvezményes áron. Erre a gondolatra szeretném felhívni a figyelmüket és talán megvitatásra kerülhetne és a végleges költségvetés elfogadásánál ez beszámításra is kerülhetne. Köszönöm szépen a szót. 

Cserna Gábor polgármester:

Én mindenképpen látok hasznosítható érvet az Ön felvetésében. Megkérném segítő szándékkal - ezt nem most, hanem a következő közgyűlés előtt – legyen kedves hozzám írásban eljuttatni képviselő úr. Igen, ismerve úgymond nagyjából a városban az ingatlan piacon a kereslet-kínálat adta szabályozásból következő, mai 2014-es lehetőségeket, meg ismerve a költségvetés helyzetét, hogy most hány darab lakás megvásárlására ez nyilván számításokat, meg forrás oldalt igényel. De mindenképpen érdemes a felvetésén elgondolkodnunk. 

Tóth Kálmán képviselő:

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-társaim!

A költségvetéshez szeretnék egy indítványt tenni. Tavalyi évben is szó volt róla, hogy az egyéni képviselőknek legalább legyen 5 M Ft lehetőségük arra, hogy a körzetükben lévő problémákat meg tudják oldani, amit gyorsan kell kezelni. Tavalyi költségvetésben erről már volt szó, hogy ezt a lehetőséget, nem arról van szó, hogy másnak a pénzét szeretnénk elkölteni, hanem amikor bennünket megkeresnek a választópolgárok, hogy ezt és ezt szeretnék, itt és itt megcsinálni, akkor sokkal könnyebb lenne. Én úgy tudom tavalyi évben is meg volt ez a lehetőség. Ezt teljes egészében nem használtuk ki, mint képviselők. De úgy gondolom, hogy ebben a költségvetésben erre lehetőség lenne. Természetesen nem garázdaságról, meg egyebekről van szó, hanem azokról a munkákról, amik tényleg fontosnak tartunk egy adott választási körzetben. Erre volt ígéret, hogy lehetőség szerint bevezetjük. Köszönöm szépen.

Cserna Gábor polgármester:

Megkérném, hogy a felvetését kezelni tudjuk szavazástechnikailag a rendelettervezet elfogadása előtt legyen kedves ezt benyújtani írásban a hivatal irányába, hogy erről dönthessünk is szavazás formájában a 20-ai rendes közgyűlésen.

Egyébként természetesen értettem a felvetését. További hozzászólás hiányában a napirendet lezárom. Én támogatom a határozati javaslatot és Önök?

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 9 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Sztankovics László), ellene szavazott 3 fő (Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Tóth Kálmán), tartózkodott 1 fő (Selyem József), távol lévő 2 fő (Kismoni László, Pintér Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

ogyh

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének

23/2014. (II.05.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi
költségvetési koncepciója végleges adatainak

jóváhagyásáról (V. ütem)

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város  Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyja a 2014. évi költségvetés koncepciójának V. ütemében szereplő tervadatokat. 

2.
DMJV Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a végleges költségvetési koncepció jelen eredménye alapján a hatályos jogszabályi előírások figyelembevételével készíttesse elő a 2014. évi költségvetési rendelettervezetet. 

3.
A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az elkészített rendelettervezetet  terjessze a közgyűlés elé.

Felelős:  

-    Jegyző 

· Polgármester

A határozat végrehajtásában való közreműködésért:

·  a pénzügyi  bizottság elnöke,

·  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke,


·  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke.
A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

·   a jegyző,

·  a gazdasági igazgató,

·  a pénzügyi  osztályvezető.

 Határidő: a 2014. februári soros közgyűlés időpontja.

4.
DMJV Közgyűlése kijelenti, hogy  az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 24. §  (4) bekezdés d) pontjában és a 29/A §-ban foglaltaknak megfelelően figyelembe vett saját bevételeit:


2014. évben 5.866.215 e Ft,


2015. évben 5.155.653 e Ft,


2016. évben 5.296.988 e Ft,


2017. évben 5.394.039 e Ft összegben vette figyelembe.

     Adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettséget a költségvetési  évet követő három évre nem tart nyilván.
(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

2.
Javaslat a Fejér megye 04. számú Országgyűlési Egyéni Választókerület Választási Bizottság (OEVB) választott tagjai és póttagjai megválasztására

Előadó:
a jegyző
Cserna Gábor polgármester:

Következő napirendi pontunk a választási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása. Fel szeretném hívni a figyelmüket, nyilvánvalóan a közvélemény figyelmét is, hogy a parlament által módosított választójogi törvény és választási eljárásjogról szóló törvény értelmében egy teljesen új típusú parlamenti választásnak fut neki a hivatal, fut neki a város. Több oknál fogva is. Egyrészt a legapróbb változás úgymond – de nagyon fontos változás -, hogy a számozása a választókerületeknek megváltozott, hiszen az eddig működő hét darab egyéni választókerületből, öt működik a továbbiakban. Öt választókerület területén élhetnek alkotmányos állampolgári jogukkal a tisztelt választópolgárok, egy fordulóban ráadásul köztársasági elnök úr, Áder János elnök úr április 6-ára írta ki az egyfordulós választást. Eddig megszokott volt kilencven óta a rendszerváltás óta – Gál képviselő úr még mindig tart a közgyűlés, kis figyelmet kérnék, mert a levezetés szempontjából rendkívül zavaró, ha beszélgetnek, köszönöm. Eddig megszokott volt számunkra, hogy 47 db szavazókörben és ezáltal 47 db SZSZB-ben, szavazatszámláló bizottságban gondolkodunk. Ez kibővült két oknál fogva is. Két irányba kell nyitnunk. Egy a jelölő szervezetek, kettő, azaz kettő szavazóköri delegáltat küldhetnek minden szavazókörbe, tehát Dunaújváros vonatkozásában már nem 47, hanem 94-ben kell gondolkodnunk, amellett, hogy mindenhol megmaradt a 47x3 önkormányzati delegált és megmaradt a 47x1 SZSZB jegyzőkönyvvezető. A jegyzőkönyvvezető köztisztviselő, vagy kormánytisztviselő. Ez is bővült. Köztisztviselő a hivatal részéről, vagy kormánytisztviselő a járási hivatal részéről. Plusz nyolc település tartozik a Fejér megye 04-es számú OEVK-hoz. Nagyvenyim, Perkáta, Adony, Kulcs, Rácalmás, Pusztaszabolcs, Iváncsa és Ercsi került be a sorba még Dunaújvároson kívül. Tehát ez egy koncentráltabb más jellegű munkát igényel a választási bizottság tagjaitól, illetve a választási iroda valamennyi munkatársától. A választási iroda úgy az operatív értelemben, technikai értelemben, munka ügyviteli értelemben viszi a választási ügyeket. A választási bizottság tisztelt tagjai és adott esetben póttagjai pedig döntési helyzetben jogtechnikai, választási jogtechnikai fellebbezések és egyebek elbírálásában, jelöltek érvényessé válása szempontjából, stb. stb. van nagyon komoly munkájuk. A helyi választási iroda vezetője jegyző úr, munkatársai a hivatal többnyire jogi végzettségű munkatársai, aljegyző asszony, Dr. Molnár Attila igazgató úr, aki eléggé beleásta magát az új választójogi törvénybe, és Vargáné Dr. Sürü Renáta osztályvezető asszony. Dunaújvárosban becsülettel és tisztelettel mondhatjuk, hogy kilencven óta, a rendszerváltás óta mind a HVB, mind a HVI munkatársai a lehető legkorrektebbül segítették pártállástól függetlenül a különböző jelölő szervezetek jelöltjeit, a választás lebonyolítását. Bízom benne, és természetesen így is lesz, hogy ez az objektivitás és azonnaliság az idei választásokon is biztosított. A jelölő szervezetek figyelmét fel szeretném hívni arra, hogy minden határidő, ahogy eddig is most is jogvesztő határidő. Magyarul ebből az következik, hogy a leadási dátumok, mind a jelöltek formanyomtatványaival kapcsolatban, bejelentőlapokkal, SZSZB delegáltakkal kapcsolatban, eskütétel időpontja, vagy esetleges pót időpontja nagyon szigorú határidő. Erről Dr. Molnár Attila igazgató úr az úgynevezett formacsomagokat összeállította, ezeket a jelölő szervezetek már át is vehetik egyébként a HVI munkatársaitól. Ezek után nincs más előre, minthogy Dunaújvárosban és Fejér megye 04-es választókerületének további nyolc településében egy objektív, törvényes, felelősséggel végrehajtott választáson legyünk túl április 6-án, majd azt követően feltehetőleg ugye május 25-én vasárnap az Európa Parlamenti választásokon. Én ehhez a magam részéről kívánok mind a választási bizottság megválasztandó tagjainak, mind pedig a választási iroda munkatársainak objektív, törvényes munkát, ahogy tették ezt kilencven óta minden választáson. 

A javaslat a választási bizottság tagjainak Dr. Bakos Károly ügyvéd úr, aki korábban is tagja volt ennek a bizottságnak, Dr. Hanák Tamás ügyvéd úr és új jelöltként Dr. Balog Edina asszony ügyvéd, első számú póttagjának Dr. Unger Zsolt ügyvéd úr, második számú póttagjának közjegyző-helyettes úr Dr. Eszenyi Zoltán úr. Amennyiben a közgyűlés most minősített többséggel elfogadja a személyüket, abban az esetben a nyílt ülés végén le is teszik az esküt. 

Kérdezem aljegyző asszonytól, hogy egyesével kell-e szavaznunk? Nem. Akkor az első határozati javaslatban az öt személyről döntünk, a másodikban pedig az eskü kivétele szerepel. A megbízólevelek átadásával. Ez így természetesen általános módon egy egységes szerkezetbe foglalt egy határozati javaslat. 

Hozzászólás hiányában a napirendet lezárom, aki támogatja a határozati javaslatot, kérem igennel szavazzon.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 13 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Tamás, Selyem József, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), távol lévő 2 fő (Kismoni László, Pintér Attila) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

24/2014. (II.05.) határozata 

a Fejér megyei 04. számú Országgyűlési Egyéni Választókerület - Dunaújváros székhelytelepülésen működő - Választási Bizottság (OEVB) választott tagjainak és póttagjainak megválasztásáról

1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Fejér megye 04. számú Országgyűlési Egyéni Választókerület Választási Bizottsága választott tagjának
Dr. Bakos Károly ügyvédet,

Dr. Hanák Tamás ügyvédet,

Dr. Balog Edina ügyvédet, valamint

első számú póttagjának



   Dr. Unger Zsolt ügyvédet,

második számú póttagjának



   Dr. Eszenyi Zoltán közjegyző-helyettest

határozott időre, a következő általános országgyűlési képviselők választására megválasztott választási bizottság alakuló üléséig megválasztja.

2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a 2013. évi XXXVI. törvényben előírt esküt az 1. pontban megválasztott Fejér megye 04. számú Országgyűlési Egyéni Választókerület Választási Bizottsága tagjaitól és póttagjaitól vegye ki; továbbá a Közgyűlés felkéri jegyzőt, mint az országgyűlési egyéni választókerület választási iroda vezetőjét, hogy a kivett esküt követően a megbízóleveleket adja át.

Felelős:     - az eskü kivételéért:

                     a polgármester


              - a megbízólevelek átadásáért:

                     a jegyző

Határidő:  - az eskütételre 2014. február 05.

                        - a megbízólevelek átadására 2014. február 05.

Cserna Gábor polgármester:

Önöknek megválasztásukhoz gratulálok és objektív, törvényes, eredményes munkát kívánok!

Dr. Bakos Károly a Helyi Választási Bizottság elnöke:

Ha meg tetszik engedni, akkor tisztelettel köszönjük a bizalmat és ezt a törvényes munkával meg fogjuk hálálni. 

Cserna Gábor polgármester:

Köszönjük szépen Karcsi bácsi!

Megkérem a bizottság megválasztott tagjait és póttagjait, hogy legyenek kedvesek az ülésterem közepére fáradni és a jelenlévőket megkérem, hogy legyenek kedvesek felállni!

Tisztelettel megkérem Önöket, hogy legyenek kedvesek az eskü szövegét utánam mondani:

„Én, (……………..) fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsági tagi/póttagi tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.
Isten engem úgy segéljen!”

Dr. Bakos Károly, Dr. Hanák Tamás, Dr. Balog Edina, Dr. Unger Zsolt, Dr. Eszenyi Zoltán letette az esküt.

Cserna Gábor polgármester:

Foglaljanak helyet! A közgyűlés nyílt ülését berekesztem és 5 perc múlva a zárt üléssel folytatjuk munkánkat. 

Cserna Gábor polgármester megköszönte a testületi tagok, valamint a meghívottak megjelenését és a nyilvános ülést bezárta.

K.m.f.

                   Cserna Gábor                                                  Dr. Orbán Zsuzsanna

                    polgármester                                                             aljegyző

