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Javaslat az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési, felújítási támogatásokra vonatkozó pályázat benyújtására

Tisztelt Közgyűlés!

A Bölcsődék Igazgatósága kezdeményezésére Dunaújváros MJV Közgyűlése 243/2013 (V.23.) határozatában döntött a 8/2013 (III.29.) BM rendelet alapján az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési, felújítási támogatásra vonatkozó pályázat benyújtásáról, valamint a megvalósításhoz szükséges 8.233.003,- Ft Ft önrész biztosításáról. (1. melléklet)

Önkormányzatunk 2013. április 26-án elektronikusan, 2013. május 3-án pedig postai úton benyújtotta pályázatát, melynek tárgya a Bölcsődék Igazgatósága két tagintézménye, a Napraforgó Bölcsőde, és a Liszt Ferenc kerti Bölcsőde felújítása volt.

A Belügyminisztérium (Tállai András önkormányzati államtitkár) 2013. december 17-én kelt levelében tájékoztatta önkormányzatunkat arról, hogy a 2013. évben rendelkezésre álló, támogatás alapjául szolgáló előirányzat „sajnálatos módon csak az igények töredékének kielégítésére volt elegendő”, így a pályázat nem részesült támogatásban, továbbá felhívta figyelmünket a 2014. évi fejlesztési támogatásokra.

2014. január hónapban a Megyei Jogú Városok Szövetsége is felhívta önkormányzatunk figyelmét a pályázatra, valamint a rendelet véleményezésének lehetőségére. A rendelet kihirdetésére január 31-én került sor.
A Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) a helyi önkormányzatok által felhasználható központosított előirányzatokat részletező 3. melléklete 10. pontjában foglaltak értelmében a belügyminiszter – az emberi erőforrások minisztere, a nemzetgazdasági miniszter, valamint a nemzeti fejlesztési miniszter véleményének kikérésével – a 4/2014. (I. 31.) BM rendeletben szabályozta az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatások igénybevételének részletes feltételeit (2. sz. melléklet).

Az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatást az önkormányzatok a Kvtv. 3. melléklet 10. pont b) pont ab) alpontja szerint kizárólag a következő célok egyikére igényelhetik:

1. Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása (max. 30 M Ft). Ezen belül:

a) a 10 ezer fő lakosságszámot meghaladó településeken lévő bölcsődei nevelést,

b) óvodai nevelést, vagy

c) óvodai, iskolai, kollégiumi étkeztetést végző intézmények infrastrukturális fejlesztése, felújítása

2. Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás (max. 20 M Ft)

A pályázati kiírás főbb rendelkezései:

· A támogatás típusa: vissza nem térítendő támogatás

· A támogatás olyan építéssel és eszközbeszerzéssel járó beruházás megvalósításához kapcsolódóan vehető igénybe, amelynél a kedvezményezett az építéshez kapcsolódó támogatási összeg legalább 5%-ának mértékéig határozott idejű közfoglalkoztatási jogviszony keretében közfoglalkoztatottat alkalmaz. A támogatás a már meglévő közfoglalkoztatásban résztvevőkre nem használható fel, illetve e bérköltségekre támogatás nem kérhető.

· A kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása kapcsán a maximálisan igényelhető támogatási összeg 30 M Ft.
· A pályázathoz szükséges önrész mértéke Dunaújváros esetében: a fejlesztéshez szükséges összeg min. 20 %-a, továbbá a támogatási összeg min. 5 %-a.

· Az intézményfejlesztési támogatás bölcsődék esetében az épület felújítására, fejlesztésére, elsősorban fűtéskorszerűsítésre, nyílászáró-cserére, hőszigetelésre és a feladatellátáshoz szükséges eszközök vagy berendezések beszerzésére igényelhető. Az eszközbeszerzésre igényelt támogatás nem haladhatja meg az igényelt támogatási összeg 10%-át. Nem nyújtható támogatás az intézmény udvarának kialakítására, átalakítására, felújítására, kerítés építésére és javítására, játszótéri eszközök, taneszköz vagy tornatermi eszköz ill. számítástechnikai eszköz beszerzésére.
· Egy pályázó legfeljebb egy intézmény fejlesztésére, felújítására pályázhat.

· A támogatás összegének meghatározása a következő szempontok figyelembevételével történik: 

· az intézmény hosszú távú fenntarthatóságával kapcsolatos adatok és tervek, gyermek- és tanulólétszám alakulása, a férőhelyhiány miatt elutasított gyermekek száma, működtetési költségek és azok alakulása,

· az intézménybe más településről bejáró gyermekek száma, hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma

· a feladatellátásban részt vevő települések száma és azok lakosságszáma.

· Az elbírálásnál – bölcsődéket érintően – előnyben részesül az a pályázat, amely

· az intézmény fenntartási költségei csökkentését célzó fejlesztések, felújítások megvalósítását szolgálja

· nyílászáró-cserét és hőszigetelés korszerűsítést is tartalmaz,

· során megújuló energiaforrás hasznosítása történik

· férőhelyhiány megszüntetését célozza

· A pályázónak az infrastrukturális fejlesztési célokat, azok költségeit és a kapcsolódó támogatási igényeket külön-külön kell részleteznie és rangsorolnia (max. 5 tétel).

· A miniszter – a pályázatban megjelölt műszaki tartalom egyidejű csökkentése mellett, a pályázó által felállított rangsor figyelembevételével – az igényeltnél alacsonyabb összegű támogatás megítélésére is jogosult.
· A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig 2014. március 18-áig, valamint a maradvány és a döntéssel le nem kötött összeg terhére legkésőbb 2014. december 10-éig dönt, majd a kedvezményezettel a döntés közlésétől számított 15 napon belül, de legkésőbb 2014. december 19-éig támogatási szerződést köt. A támogatási összeg folyósítása a támogatási szerződés megkötését követő 10 napon belül történik.
· A beadási határidő: 2014. február 13. (elektronikusan), illetve február 14. (postai úton).
· A beadás módja: elektronikusan az ebr42 önkormányzati információs rendszerben, továbbá papír alapon a Magyar Államkincstár területileg illetékes igazgatósága részére.
· A támogatás felhasználásának végső határideje: 2015. december 31. Az e határidőig fel nem használt támogatásrészt vissza kell fizetni a központi költségvetésbe.
· A kedvezményezett a támogatás felhasználásáról tárgyév december 31-ei fordulónappal, a mindenkori zárszámadás keretében és rendje szerint számol el.
· A kedvezményezett a támogatás felhasználását követő 30 napon belül, de legkésőbb 2016. január 31-éig szakmai és pénzügyi beszámolót nyújt be (szöveges indoklás, számlaösszesítő, fényképes dokumentáció) a támogatási összegnek a támogatási szerződésben előírt célnak megfelelő és rendeltetésszerű felhasználásáról.
· A kedvezményezettnek a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően – a működtetésre vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával – kell használnia. A fejlesztéssel érintett feladat-ellátási hely intézményfenntartói jogának átadását egyedi kérelem alapján a miniszter engedélyezheti azzal a feltétellel, hogy a fenntartónak a rendeltetésszerű használatot biztosítania kell.
Az elmúlt években a helyi önkormányzatok hazai forrású fejlesztési lehetőségei jelentősen szűkültek (pl. decentralizált fejlesztési támogatások megszűntek).  Az alacsony beruházási összköltségű fejlesztések megvalósításához minimális források állnak rendelkezésre. 

Az európai uniós támogatások nem jelentenek megoldási lehetőséget valamennyi kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmény felújítására, kisebb fejlesztésére, éppen ezért indokolt, hogy a központi költségvetés az Európai Unió által nem támogatott fejlesztéseket támogassa.

A fentiek alapján javasoljuk a 2013-ban elkészített projektdokumentáció - átdolgozást követő- ismételt beadását, különös tekintettel a beadási határidő rövidségére (a kihirdetést követően mindössze 13 nap). 

A pályázat beadási határideje megelőzi a közgyűlési tárgyalás időpontját, így a Tisztelt Közgyűlés visszamenőleges jóváhagyására van szükség.

A projektről:

A projektben megvalósítani tervezett tevékenységek:

Napraforgó Bölcsőde

(Dunaújváros, Kossuth L. u. 7/b)
Liszt Ferenc kerti Bölcsőde

(Dunaújváros, Liszt F. kert 18.)

nyílászárók cseréje
nyílászárók cseréje

lapos tető szigetelése
lapos tető szigetelése

padlástér szigetelése
padlástér szigetelése

homlokzati hőszigetelés
-

Építési törmelék konténeres elszállítása, lerakóhely díj
Építési törmelék konténeres elszállítása, lerakóhely díj

Megjegyzés: a tervezett fejlesztési célok rangsorolása során az előzetes árajánlatok alapján a Liszt Ferenc kerti Bölcsőde homlokzati hőszigetelése már nem fért bele a rendelet által meghatározott 30 M Ft-os pályázati keretösszegbe.

A projekt célja, indokoltsága, rövid leírása:

A pályázat célja a város két emeletes bölcsődéjének felújítása, melyek városképi szempontból védendő, ill. kiemelten kezelendő területeken helyezkednek el. A megjelölt két tagintézményben (Napraforgó Bölcsőde, Liszt Ferenc kerti Bölcsőde) 66-66 férőhely biztosított, hosszú évek óta folyamatosan 100 %-os kihasználtsággal, s az előzetes jelentkezések alapján a jövőben is hasonló mértékű kihasználtság várható. 

Mindkét épület több mint 50 éves, állaguk rendkívül leromlott, elöregedett. Az utóbbi időszakban jelentősebb felújításra nem került sor, kivéve a Napraforgó Bölcsődében 2010-ben megvalósított nyílászáró cserét, mely a nyílászárók megközelítőleg 1/3-át érintette. 

Mindkét épületre jellemző, hogy a nyílászárók keretei eldeformálódottak, nehezen, vagy egyáltalán nem zárhatóak. A fűtési idényben komoly gondot jelent a csoportszobák előírt hőmérsékletének biztosítása, jelentős hőmennyiség távozik az ajtók és ablakok résein, így a termek fűtése gazdaságtalan. Jelen gazdasági helyzetben az elsőrendű cél az energia-takarékosság. A legnagyobb megtakarítást a nyílászárók cseréjével érhetünk el. Továbbá mindkét épületben szükséges a tetőfelület (lapos tető, padlástér) hő- és csapadékvíz-szigetelése, ill. a Napraforgó Bölcsődében a homlokzat hőszigetelése. 

Az intézmény komoly összegeket költött részleges tető- és faljavításra, és a beázás miatti festésre. A tetőfelújítással megszüntethetők a mindennapos beázások, lehetővé válik a belső festés, esztétikusabb környezet kialakítása.
A megvalósítás tervezett időszaka: a projekt támogatás esetén a támogatási szerződés alírásától függően 2014. április – 2015. december időszakban valósítandó meg, a tervezett időtartama 2 hónap.

A projekt tervezett költségvetése:

Projekt tervezett összköltsége: 35.676.346,- Ft, 

ebből kötelezően közfoglalkoztatásra fordítandó: 1.372.167,- Ft, mely összegből várhatóan 6-7 fő 2 hónapos foglalkoztatására nyílik lehetőség.

Beruházás összköltsége a bérköltségek nélkül: 34.304.179,- Ft

Igényelt támogatás (80 %): 27.443.343,- Ft

Beruházáshoz szükséges önrész (20 %): 6.860.836,- Ft

A szükséges önrész közfoglalkoztatásra fordítandó összeggel együtt: 8.233.003,- Ft, melynek forrásául a 2014. évi költségvetés 7.a „Dunaújváros MJV Önkormányzat 2014. évi beruházási kiadásai” melléklet „Bölcsődei intézmény fejlesztése a 8/2013 (III.29.) BM rendelet alapján” sor szolgálna.  
Az önrész összege a tényleges támogatási összeg arányában változhat.

Az előterjesztés az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztéseket támogató, Bölcsődék Igazgatósága intézményt érintő pályázat beadására és pályázati projekt megvalósításához szükséges önrész biztosítására irányul egy korábban ugyanezen célra biztosított, de 2013-ban fel nem használt előirányzat terhére.

A határozati javaslat mellékleteinek jegyzéke:

1. melléklet:  
Dunaújváros MJV Közgyűlésének 243/2013 (V.23.) határozata a 8/2013 (III.29.) BM rendelet alapján az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési, felújítási támogatásra vonatkozó pályázat benyújtásáról
2. melléklet: 
a belügyminiszter 1/2014. (I. 31.) BM rendelete egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól

A határozati javaslatot a Pénzügyi Bizottság, a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, valamint a Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság tárgyalta.
Bizottsági vélemények:

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést a 2014.02.11-ei ülésén tárgyalta, és a javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést a 2014.02.11-ei ülésén tárgyalta és a határozati javaslatról 4 igen szavazattal döntött. 
A Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a javaslatot 2014.02.12-ei ülésén. 
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést a 2014.02.12-ei ülésén tárgyalta, és 5 igen szavazattal egyhangúlag támogatta. 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…/2014 (II.20.) határozata

a 4/2014 (I.31.) BM rendelet alapján az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési, felújítási támogatásra vonatkozó pályázat benyújtásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény vonatkozásában a bölcsődei nevelést ellátó intézmény fejlesztése, felújítása támogatására igénybejelentési kérelmet (pályázatot) nyújt be, valamint elhatározza a kapcsolódó pályázati projekt végrehajtását. Egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a belügyminiszter által – a nemzetgazdasági miniszter, valamint a nemzeti fejlesztési miniszter egyetértésével – kiadott, egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 4/2014 (I.31.) BM rendeletben foglaltak szerint elkészített pályázat benyújtásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért

      
a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért

a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője 

a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság vezetője

Határidő: a pályázat elektronikus úton történő benyújtására: 
2014. február 13.

a pályázat postai úton történő benyújtására: 
2014. február 14.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy az 1. pontban szereplő pályázati projekt végrehajtásához a beruházáshoz szükséges összeg 20 %-ának erejéig 6.861.836,- Ft-ot, a támogatás 5 %-ának erejéig 1.372.167,- Ft-ot, azaz összesen 8.233.003,- Ft összegű önkormányzati saját forrást biztosít az önkormányzat 2014. évi költségvetése 7.a. melléklete „Bölcsődei intézmény fejlesztése a 8/2013 (III.29.) BM rendelet alapján” sor terhére.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy e határozat 2. pontjában foglalt kötelezettségvállalásokat a 2014. évi költségvetés módosítása során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalások teljesítésére.

Felelős:
- a kötelezettségvállalás teljesítéséért: 

  a polgármester

- a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

  a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

- a költségvetés módosításáért:

   a jegyző

- a költségvetés módosításában való közreműködésért:

  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


  a pénzügyi bizottság elnöke

  az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a 2014. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

Dunaújváros, 2014. február 20.  

Hingyi László s.k.   
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság

elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke



Izsák Máté s.k.  
Lőrinczi Konrád s.k.  

  a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke    
  szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke    

PAGE  
1

