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JAVASLAT

 az Intercisa Múzeum 2013. évi beszámolójának és 2014. évi munkatervének jóváhagyására
Tisztelt Közgyűlés!
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló1997. évi CXL. törvény 50. § (2) bekezdése értelmében:
(2) A fenntartó az e törvényben foglaltak alapján
a) meghatározza és jóváhagyja a muzeális intézmény éves és középtávú feladatait, így különösen stratégiai tervét, munkatervét és beszámolóját, fejlesztési és beruházási feladatait,

Az Intercisa Múzeum elkészítette és benyújtotta a 2013. évi beszámolóját (Lásd 1. számú melléklet) és a 2014. évi munkatervét (lásd 2. számú melléklet).

A beszámoló az egyes munkatársak által elkészített  személyes szakmai beszámolóból áll össze. Haraszti Gabriella restaurátor az év második felében a nyugdíjazás előtti felmentését töltötte, Nagyné Hodik Mónika történész-régész az év második felétől áll alkalmazásban, a fél néprajzos státust is júliustól tette lehetővé a közgyűlés, ez jelenleg betöltetlen.

A legátfogóbb a múzeumpedagógus-népművelői beszámoló, hiszen a közönségkapcsolat, a rendezvények teljes köre ebben jelenik meg. 5103  látogatót jegyzett az intézmény az év folyamán. Rendezvényeket szerveztek az országos múzeumi napokon. Kiemelkedően magas számban tartottak iskolai oktatást segítő múzeumpedagógiai programokat és szabadidős programokat,  az intézményt erre a TÁMOP és TIOP pályázatok fenntartási időszaka kötelezi. Teljes körűen ebben a beszámolóban szerepelnek az időszaki kiállítások.

A restaurátorok részletesen leírták, hogy milyen tárgyakat, könyveket tisztítottak, restauráltak, és milyen egyéb múzeumi eseményben segítettek. 

A történész munkatárs a város környéki településeken zajló szennyvíz-elvezetési munkák miatt régészeti szakfelügyeletet is ellátott. Részt vett a múzeum egyéb programjaiban,  megkezdte az ötvenes évek fényképeinek digitalizálását.

A régészek régészeti megfigyelést végeztek Mezőfalva, Nagyvenyim, Baracs, Kisapostag területén, és mentőásatást Adonyban. Mindketten mintegy 20 előadást tartottak Intercisáról, illetve a középkorról és a régészetről. A hónap műtárgya sorozat ismeretterjesztő cikkeit a régészek és a történész készítette.
A 2014. évi munkaterv  is hasonló szerkezetben készült. 

Az új igazgató több, különböző tárgyú (várostörténeti, művészeti) kiállítást  és előadást is tervez.

A múzeumpedagógus tervezi hogy a különböző szakmai napokhoz idén is csatlakozik a múzeum. Helyi művészek alkotásaiból képzőművészeti kiállításokat tervez. Az állandó kiállítás újkori anyagához kapcsolódó új múzeumpedagógiai foglalkozásokat dolgoznak ki, már működő és új témájú múzeumi órákat tartanak majd. Óvodás kortól középiskolás korig terveznek foglalkozásokat.

A történész a Kisapostag-Kenderes lelőhely anyagából tervez kiállítást, továbbá I. világháborús és sporttörténeti kiállítást is tervez.

Az állandó kiállítás néprajzi részének fejlesztése, felújítása szükséges, időszaki kiállítást is terveznek néprajzi anyagból. Tervezik a gyűjtemény revízióját és a néprajzi anyagok digitalizálását is.

A régészek az év folyamán felmerülő régészeti megfigyelések és ellenőrzések mellett részt vesznek a kiállítások szervezésében és a múzeumpedagógiai programokban. Részt vesznek a hónap műtárgya ismeretterjesztő sorozat előkészítésében,  a múzeumi honlap szerkesztésében, és a TÁMOP- TIOP pályázatok fenntartásában.

A restaurátorok meghatározták, hogy mely ásatásokon előkerült leletanyagot dolgozzák fel az év folyamán, a papírrestaurátor egy 1806-os bibliát is restaurálni fog.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság a február 11-ei ülésén tárgyalta és 6 igen  egyhangú szavazattal támogatta a beterjesztett határozati javaslatot.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2014. (II. 20.) határozata
az Intercisa Múzeum 2013. évi beszámolójának és 2014. évi munkatervének jóváhagyásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja az Intercisa Múzeum 2013. évi, a határozat 1. számú mellékletét képező beszámolóját.
Felelős:    a határozat közléséért:


      a polgármester 


      a határozat közlésében való közreműködésért:


     a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója 
  Határidő:   2014. március 5.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja az Intercisa Múzeum 2014. évi, a határozat 2. számú mellékletét képező munkatervét.
Felelős:    a határozat közléséért:


      a polgármester 


      a határozat közlésében való közreműködésért:


     a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója 
  Határidő:   2014. március 5.

Dunaújváros, 2014. február 20.

          







      Sztankovics László s.k.

 
az oktatási, kulturális, ifjúsági









    és sportbizottság elnöke
