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Az oktatási intézményekben dolgozó közalkalmazottak és foglalkoztatotti megbízási díjas kifizetések nettósítását a MÁK 2013. évi elszámolásban rendezte, melyhez a fedezetet az intézmény részére szükséges biztosítani. A pótelőirányzat összege: 11.672 E Ft.
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Javaslat

a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet  2013. évi költségvetési többletigény rendezésére
Tisztelt Közgyűlés!
A nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXC. törvény 74. §. (1) bekezdése alapján 2013. január 1-től a köznevelési feladatok ellátásáról az Óvoda kivételével az állam gondoskodik.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központról szóló 202/2012. (VII.27.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése c) pontja alapján a Kormány az Intézményfenntartó Központot jelölte ki az állami köznevelési közfeladat ellátásában résztvevő szervként.

A köznevelési intézmények működtetése és a tárgyi feltételeknek és a tárgyi feltételekhez kapcsolódó személyi feltételeknek a biztosítása az általános iskolák, a gimnázium és a három középiskolai kollégium esetében az önkormányzat feladata. Ezen feladatok ellátására jött létre a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet.

A 2012. december havi munkabéreket minden oktatási intézmény esetében a Magyar Állam előlegezte meg. Az Önkormányzatnál maradó gazdasági dolgozók bérét havonként vonta vissza, egyenlő részletekben. 

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz került általános iskolai pedagógusok és szakmai dolgozók, valamint a középiskolák dolgozóinak a rendszeres, számfejtett bére már nem terhelte az önkormányzat költségvetését 2012. december hóra.

A nem rendszeres bérek és egyéb bérjellegű kifizetések azonban Magyar Államkincstár bérterhelése szerint a már nem önkormányzati oktatási intézményekben számfejtett és kifizetett nem rendszeres juttatások összegével is az önkormányzatra került terhelésre. A megbízási díjak járulékainak terhelése a GESZ-nél már jelentkezett a 2013. évi költségvetési évben.

Ahhoz, hogy az intézmény a 2013. évi beszámolóját a szabályoknak megfelelően zárja, az önkormányzati költségvetés terhére 11.672 E Ft többlet finanszírozást szükséges biztosítani.

A személyi juttatások tételen 7.720 E Ft-ot, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adónál 3.952 E Ft-ot. Az előirányzat rendezés pénzmozgást nem okoz.

Jelen előterjesztést tárgyalta:
-     a pénzügyi bizottság,

-     a gazdasági és területfejlesztési bizottság.

A bizottságok az alábbiak szerint döntöttek: 
A bizottságok az előterjesztést a közgyűlés hetében tárgyalták, ezért a bizottságok véleményét a bizottsági elnökök a közgyűlésen szóban ismertetik.

Kérem, a Tisztelt Közgyűlést hozza meg az előterjesztésre vonatkozó elfogadó határozatát. 

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2014. (II.20.) határozata
a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet  2013. évi költségvetési többletigény rendezésére
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet 2013. évi költségvetés teljesítéséhez 11.672 E Ft többlet forrást biztosít az állami fenntartásba került oktatási intézmények alkalmazottai után, 2012. december havi nettósítási különbözet rendezésére. A pótlólagos intézmény finanszírozás fedezetét az általános tartalék terhére biztosítja.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a soron következő költségvetési rendelet módosításánál az 1. pontban meghatározott átcsoportosítást vegye figyelembe.

Felelős: 
a határozat végrehajtásáért:

a polgármester


a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a gazdasági igazgató


az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő: 
következő költségvetési rendelet módosítás
Dunaújváros, 2014. február 20.

Pintér Attila




           Hingyi László 
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