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Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2014. február  20.
Javaslat az önkormányzati érdekeltségű Médiaközpont működtetésére vonatkozó, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a DVG Zrt. között létrejött szerződés módosítására
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A napirendi pont rövid tartalma: A Médiaközpont működtetésére vonatkozó megbízási szerződés módosítását kezdeményezte a szerződő fél. A cél, hogy a meghatározott fő kereten belül alkalmanként lehessen átcsoportosítani.
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Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:    egyszerű / minősített

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: 
JAVASLAT
az önkormányzati érdekeltségű Médiaközpont működtetésére vonatkozó, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a DVG Zrt. között létrejött szerződés módosítására
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 344/2013. (VII. 09.) számú határozatában elhatározta az önkormányzati érdekeltségű média rendszer átalakítását, s egy új összehangolt és gazdaságosan működő Média Központ kialakítását. A hivatkozott határozatban foglaltak szerint a Médiaközpont működtetését a DVG Zrt. végzi.
A Közgyűlés 405/2013. (IX. 19.) számú határozatában az önkormányzati érdekeltségű média rendszer működtetésével kapcsolatban elfogadta a DVG Zrt-vel megkötendő szerződés szövegét, melynek 1. számú mellékletét képezi a részletes költségvetés.
A 2013. október 3-ától kezdődött együttműködésről eddig megállapítható, hogy sikeresen alakították át a különböző helyi médiumok az eddig működésüket, és összehangolt munka folyik, szakmai felügyelet alatt. A DVG Zrt. teljes pénzügyi kontrollt végez, a gazdálkodás átlátható, és mindenben megfelel Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 405/2013. (IX. 19.) számú határozatában foglaltaknak.
A szakmai munkavégzés alapjai és finanszírozása is biztosított, több alkalommal nehézséget okozott azonban az egyes megjelölt költségvetési tételek meghatározása, mivel az egyes tételek között átfedés, illetve egyes esetekben az elvégzendő feladatok kapcsán átcsoportosítás lenne szükséges.
A Közgyűlés által a fenti határozatban elfogadott teljes működtetési költség elegendő a feladatok ellátására, további forrás bevonására nincs szükség, azonban az egyes tételeken belül a működtetés során - az eredetileg tervezett költségekhez képest - eltérések jelentkeztek. A jelen előterjesztés ezért arra tesz javaslatot, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése fenti számú, az önkormányzati érdekeltségű média rendszer működtetésével kapcsolatban a Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt-t 2014. április 30-áig kötött megbízási szerződését módosítsa, egészítse ki akként, hogy az egyes költségvetési tételek között tegye lehetővé - szakmailag indokolt esetekben - a DVG Zrt. számára az átcsoportosítást, vagyis egyes kifizetési tételek csökkentését, más tételek növelését.
Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság , és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a közgyűlési postázást követően tárgyalta, ezért a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlés ülésén szóban ismertetik.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
…/2014. (II.20.) határozata
az önkormányzati érdekeltségű Médiaközpont működtetésére vonatkozó, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a DVG Zrt. között létrejött szerződés módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzati érdekeltségű média rendszer működtetésével kapcsolatban hozott, a Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt-vel megkötött megbízási szerződését az alábbiak szerint módosítja:
A 2013. október 3-án kelt, majd ezt követően 2013. november 4-én és 2014. január 13-án módosított megbízási szerződés 8. pontjának 2. bekezdése az alábbiakkal egészül ki:
 „Felek rögzítik továbbá, hogy a Megbízott jogosult - szakmailag alátámasztott és indokolt esetekben – az egyes feladatokhoz rendelt költségvetési tételekből más tétel javára átcsoportosítani, az egyes tételekhez tartozó megbízások összegét az ellátandó feladatok figyelembe vételével csökkenteni és/vagy növelni a meghatározott teljes rendelkezésre álló megbízási díj keretén belül.”
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozathoz mellékelt „Megbízási szerződés 3. számú módosítása” aláírására.

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:


      a polgármester 
- a határozat végrehajtása előkészítésében való       közreműködésért: 

     a jogi és szervezési igazgató
Határidő: 2014. február 28.
Dunaújváros, 2014. február 20.
Sztankovics László s.k.                                  Tóth Kálmán s.k.
                az oktatási, kulturális, ifjúsági                      az ügyrendi, igazgatási és 
                          bizottság elnöke                                        jogi bizottság elnöke
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