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Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának 2. számú módosítására
Tisztelt Közgyűlés!
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 8. § (1) bekezdésének b) pontja értelmében „költségvetési szerv alapítására jogosult helyi önkormányzati költségvetési szerv esetén a helyi önkormányzat”.
Az Áht. 9. § (1) bekezdés a) pontja alapján a költségvetési szerv irányítása a következő hatáskörök gyakorlásának jogát jelenti: a költségvetési szerv alapító okiratának kiadása, szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyása, átalakítása és megszüntetése.
Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 84. § (1) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt hoz létre. 
Az Mötv. 67.  §  d) pontja alapján a polgármester a jegyző javaslatára előterjesztést nyújt be a képviselő-testületnek a hivatal belső szervezeti tagozódásának, létszámának, munkarendjének, valamint ügyfélfogadási rendjének meghatározására.
Az Áht. 10. §  (5) bekezdése kimondja, hogy „A költségvetési szerv feladatai ellátásának részletes belső rendjét és módját szervezeti és működési szabályzat állapítja meg. 
A Jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdése alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala – mint általa irányított szerv- szervezeti felépítését, feladatait, működési folyamatait normatív határozatban kell szabályoznia.
Fenti rendelkezéseknek megfelelően Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2013. október 17-ei ülésén a 435/2013. (X. 17.) határozatában megállapította Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2013. október 18-tól hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatát (a továbbiakban: PH SZMSZ), melyet 2013. december 19-i ülésén az 557/2013. (XII. 19.) határozatával módosított. A határozatok az előterjesztés 1-2. számú, a módosításokat tartalmazó egységes szerkezetbe foglalt jelenleg hatályos PH SZMSZ az előterjesztés 3. számú melléklete. a PH SZMSZ módosítására irányuló szabályzat a határozati javaslat melléklete.
A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 29. § (1) bekezdése értelmében a polgármester, bizottság, vagy a képviselők több mint 1/3-a jogosult a közgyűlésnek javasolni valamely indítvány sürgős tárgyalását. Ugyanezen szakasz (3) bekezdése értelmében a sürgősségi indítvány az illetékes bizottság véleményével kerül a közgyűlés elé, a (4) bekezdés szerint pedig a sürgősségi indítványnak tartalmaznia kell a döntési javaslatot és annak sürgősségi indokát és indokolását. 

Fenti rendelkezésre tekintettel az előterjesztést a polgármester nyújtja be a közgyűlésnek. A sürgősség indítvány indoka: a jegyzői tisztség betöltetlensége okán szükséges újraszabályozni a kiadmányozás és a helyettesítés rendjét.

A PH SZMSZ jelenlegi szabályaihoz képest az előterjesztés a következő módosításokat tartalmazza:

1.) A jegyzői és az aljegyzői tisztségek egyidejű betöltetlensége, betöltöttség esetén együttes tartós akadályoztatásuk követelményénél a 10 munkanapot meghaladó távollétet 5 munkanapot meghaladó távollétre indítványozom módosítani.

2.) Javasolom meghatározni a távollét, akadályoztatás eseteit.

3.) A kiadmányozási jogoknál szabályozni javasolom a következő eseteket:


a) a jegyzői tisztség betöltetlensége esetén gyakorolt kiadmányozás (lásd módosító szabályzat 
    2.3. és 4.2. pont)


b) a jegyzői tisztség betöltetlensége esetén az aljegyző akadályoztatása során ellátandó 
     
     kiadmányozások (lásd módosító szabályzat 2.4. pont)


c) a jegyzői és aljegyzői tisztség egyidejű betöltetlensége, vagy tartós akadályoztatásukra 
     
    vonatkozó szabályok (lásd módosító szabályzat 2.5. pont, 4.3. pont, 2.6. pont)


d) az aljegyzői tisztség betöltetlensége vagy tartós akadályoztatása során gyakorolt 
   
  
    kiadmányozás (lásd módosító szabályzat 2.7. és 2.8. pont)
Az előterjesztést a közgyűlési postázást követően tárgyalja az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, ezért a bizottság véleményét a bizottság elnöke a közgyűlésen szóban ismerteti. 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot és annak mellékleteként a PH SZMSZ 2. számú módosítását terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé, s kérem annak sürgős tárgyalását és elfogadását:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2014. (II. 20.) határozata

a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának 2. számú módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 435/2013. (X. 17.) határozatával jóváhagyott 2013. október 18-tól hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatát (továbbiakban PH SZMSZ) jelen határozat melléklete szerinti tartalommal módosítja.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a PH SZMSZ  módosítását, valamint az annak megfelelő változtatásokkal egységes szerkezetbe foglalt PH SZMSZ-t aláírja.
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:


      a polgármester 

    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

      jogi és szervezési igazgató
Határidő:  2014. február 20.








   Cserna Gábor 








   polgármester

