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Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2014. március 27.
Javaslat a városi épített örökség megőrzése című pályázat benyújtásáról, az előkészítéshez szükséges összeg és önrész biztosításáról, a pályázat lebonyolításáról
Előadó:
Pénzügyi bizottság elnöke


Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke
Előkészítő:
Szabó Imre főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztályvezető


Szabóné Grabecz Andrea településrendezési ügyintéző
Meghívott:
Sági Péter DVN Zrt vezérigazgatója

Véleményező bizottságok:
pénzügyi bizottság                                                                                 
2014.03.11.

gazdasági és területfejlesztési bizottság
2014.03.12.

városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
2014.03.12.
A napirendi pont rövid tartalma: 
Dunaújváros MJV Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani a Norvég Alap által meghirdetett pályázati kiírásra a   „malom projekt” keretén belül a Mondbach kúria felújítására, vagy az Intercisa Castrum (római légiós tábor) építészeti és kertépítészeti eszközökkel történő bemutatására. A javaslat a pályázaton való indulás, az előkészítéshez szükséges költségek, az önrész biztosítása, valamint a pályázat lebonyolítására irányul. A pályázati előkészítés lebonyolításával a DV N Zrt.-t javasoljuk megbízni.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály

Ügyintéző neve:
Szabóné Grabecz Andrea

E-mail címe:
grabecz@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-544-317

Iktatószám:
9440-3/2014
Előkészítő aláírása:
Szabóné Grabecz Andrea s.k.


Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Szabó Imre s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Vargáné dr. Sürü Renáta s.k.

Leadás dátuma:
2014. 03.07.

Ellenőrzés dátuma:
2014. 03.07.

Törvényességi észrevétel:

-


Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:
JAVASLAT
Javaslat a városi épített örökség megőrzése című pályázat benyújtására, az előkészítéshez szükséges összeg és önrész biztosítására, a pályázat lebonyolítására
Tisztelt Közgyűlés!

Az EGT és Norvég Alap keretén belül megjelent a „Kulturális és természeti örökség megőrzése és megújítása – Városi épített örökség megőrzése” című pályázati kiírás.

Előzmény:
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 27/2014. (II.20.) határozata (1. sz. melléklet) szerint döntött a városi épített örökség megőrzése című pályázat benyújtásáról, a pályázat előkészítéshez szükséges összeg és önrész biztosításáról, a pályázat lebonyolításáról a „malom projekttel” kapcsolatban.

Jelen javaslat szerint a fent említett pályázatra az úgynevezett „malom projekt” keretén belül a Mondbach kúria műemléki épületének felújítása mellett szóba jött az Intercisa Castrum (római légiós tábor) építészeti és kertépítészeti eszközökkel történő bemutatása projekt benyújtása is.

A módosítás indoka:

A pályázaton indulás feltételeinek korrekt tisztázása után az optimális-, a pályázat feltételeinek leginkább megfelelő projekt benyújtása szükséges.

A pályázat alapvető célja:
A felhívás alapvető célja a városi életforma színtereiként szolgáló leromlott állapotú országos műemléki védelem alatt álló épített kulturális örökségi értékek és kapcsolódó táji környezetük hiteles és fenntartható megújítása, kulturális funkcióiknak megerősítésével és nagyközönség számára elérhetővé tételével, ezáltal enyhítve a társadalmi egyenlőtlenségeket. 
A fentiek elérése érdekében az épített kulturális örökség megőrzése és fenntartható használata városi térségekben olyan megalapozott módon kell, hogy megvalósuljon, amely segíti a valódi szükségleteken alapuló társadalmi befogadást a kulturális és közösségi javakhoz való hozzáférésen keresztül.

Ezért a felhívás keretében támogatandó projekteknek szükséges megfelelniük az alábbiaknak: 
1) A felújítási munkák során szem előtt kell tartani azt a célt, hogy a fejlesztendő ingatlan kulturális és/vagy közösségi funkciója megerősítésre kerül, vagy új kulturális és/vagy közösségi funkció kerüljön kialakításra.

2) A felújítási munkák során szem előtt kell tartani azt a célt, hogy a fejlesztendő ingatlan széles körben elérhetővé tegye a kulturális javakat, különös tekintettel a társadalmilag hátrányos helyzetű csoportokra.

Fontos szempont a közösségek szemléletformálása, az örökség, mint lehetőség integrálása a köztudatba, az örökségi elemek "élhető" hasznosítását hirdető pozitív üzenetek terjesztése, az ezekhez szükséges oktatások, képzések (tanműhelyek, szakvezetések) integrálása a projektekbe, és ezeken keresztül az örökségi helyszíneknek közösségformáló erőként való hasznosítása, a tehetséggondozás és a társadalmi felzárkózás elősegítése. 
A program lehetőséget teremt a gazdasági fenntarthatóság szempontjának szem előtt tartásával az objektumok teljes körű hasznosításának megtervezésére és a kulturális örökség elemek olyan tartalmakkal való bővítésére, melyek nem csak megengedik, de ösztönzik is a műemlékek hasznosítását, beépítését a mindennapi életbe, azt hirdetve, hogy az örökség és annak megőrzése egyfajta erőforrás és hasznosítási lehetőség is.

A pályázók körébe tartoznak az önkormányzatok is(GFO 32,34,35,362,37,38).

A pályázat támogatottsága önkormányzatok esetén 95%.

A pályázatok benyújtása a 2014. február 21.-től 2014. május 21.-ig lehetséges.
A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg 4 000 000 euró, azaz 1 133 600 000 Ft. A tervezési árfolyam 283,4 Ft /euró. 

A pályázatban elnyerhető összeg: min. 500.000 EUR – max. 1.000.000 EUR

A pályázat keretében maximum 30 százalék előleg igénylésére van lehetőség, a fennmaradó összeget a pályázat lebonyolítása során folyamatos ütemezéssel lehet lehívni.
Önkormányzatunk pályázati lehetőségei:
a.) A „malom projekt” Mondbach kúria műemléki épületének felújítása pályázatával a tervezett maximum 1.000.000 EUR megközelítőleg 283.400.000,- Ft összegre kíván pályázni, melyhez 

5 % önerő azaz 50.000 EUR (tervezési árfolyamon számítva: 14.170.000,-Ft) biztosítása szükséges.

A Mondbach kúria előkészítési feladatai:

Engedélyezési tervdokumentáció  elkészítése, mely tartalmazza a kúria épületének és környezetének engedélyezési tervét, levéltári-, falkutatási-, és építészettörténeti dokumentációkat, beszerzett építési engedélyeket.

Szükséges továbbá a pályázati előkészítéshez közbeszerzés, a pályázat lebonyolítás egyéb feladatai és pályázat írás. Ezek együttes értéke 20.000.000 Ft.

b.) Az Intercisa Castrum (római légiós tábor) építészeti és kertépítészeti eszközökkel történő bemutatása projekttel – a pályázat  tervezett minimumával 500.000 EUR, azaz megközelítőleg 141.700.000,- Ft összegre kíván pályázni, melyhez 5 % önerő azaz 25.000 EUR (tervezési árfolyamon számítva: 7.085.000,-Ft) biztosítása szükséges.

Intercisa Castrum előkészítési feladatai:

Engedélyezési tervdokumentáció elkészítése, pályázat lebonyolítás egyéb feladatai és pályázat írás. Ezek együttes értéke 10.000.000 Ft.
A két változat közül a legoptimálisabbat kell kiválasztani és azt kell benyújtani.

A pályázat elválaszthatatlan része az érvényes építési engedély, melyet a beadáskor csatolni kell.
Mivel a pályázat előkészítéséhez elengedhetetlen az engedélyezési terv, a projekt előkészítés egyéb feladatai, valamint a pályázatírás ezért az ehhez megközelítőleg maximum 20 millió Ft összeget biztosítani szükséges.

A felmerülő költségek forrásául a 2014. évi költségvetés „pályázati tevékenység, -felkészítés, önrész” felhalmozási céltartalék sort javasoljuk megjelölni.

A feladat  lebonyolításával a DV N Zrt.-t bízzuk meg, mert az előkészítési munkákat teljes körűen tudja ellátni. A DV N Zrt. a pályázatíróval konzultálva fogja kiválasztani, hogy a pályázati feltételek szerint mely helyszín és projekt felel meg leginkább a kiírásnak és arra a helyszínre dolgozza ki a pályázati anyagot.

Bizottsági vélemények:
A Pénzügyi bizottság  az előterjesztést 2014. március 11-i ülésén tárgyalta és 4 igen és 2 nem szavazattal a 44/2014. (III.11.) PB határozatával elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek..

A Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság az előterjesztést 2014. március 12-ei ülésén tárgyalta és 4 igen szavazattal a 19/2014. ( III. 12. ) VKTB határozatával elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést 2014. március 12-ei ülésén tárgyalta és 8 igen szavazattal a 104/2014. (III.12.) GTFB határozatával az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
Mellékletek:
1. melléklet:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 27/2014. (II.20.) határozata
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2014 (III.27.) határozata
a városi épített örökség megőrzése című pályázat benyújtásáról, az előkészítéshez szükséges összeg és önrész biztosításáról, a pályázat lebonyolításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy a Norvég Alap által kiírt Kulturális és Természeti örökség megőrzése és megújítása – Városi épített örökség megőrzése címmel meghirdetett pályázaton részt kíván venni, valamint elhatározza a kapcsolódó pályázati projekt végrehajtását. Egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért

      
a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért

a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője 

Határidő: a pályázat elektronikus úton történő benyújtására: 
2014. május 21.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy az 1. pontban szereplő pályázat előkészítéséhez szükséges 20.000.000,- Ft-ot, és az önerő 5 %-ának erejéig 15.000.000,- Ft-ot, azaz összesen 35.000.000,- Ft összegű önkormányzati saját forrást biztosít az önkormányzat 2014. évi költségvetési rendeletében a pályázati tevékenység, -felkészítés, önrész felhalmozási céltartalék sor terhére. 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy e határozat 2. pontjában foglalt kötelezettségvállalásokat a 2014. évi költségvetés módosítása során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalások teljesítésére.

Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért: 
                 a polgármester

               - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:
                 a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

                 a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

               - a költségvetés módosításáért:
                 a jegyző

               - a költségvetés módosításában való közreműködésért:
                 a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                 a pénzügyi bizottság elnöke
                 az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a 2014. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban szereplő projekt benyújtásához szükséges előkészítési tevékenységek – a pályázat lehetséges helyszínének kiválasztása, a pályázatíró kiválasztása, a közbeszerzési eljárás, valamint a projekt teljeskörű lebonyolításával a DVN Zrt.-t bízza meg.


Felelős:
Sági Péter 
                

a DVN Zrt vezérigazgatója


Határidő: 2014. május 21.

5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése visszavonja 27/2014. (II.20.) határozatát.

Dunaújváros, 2014. március 27. 

Hingyi László s.k.
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság

elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke



Izsák Máté s.k.


a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke
  


