Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2014. 03. 27.

Javaslat Dunaújváros MJV Településfejlesztési Koncepcióját és Integrált Településfejlesztési Stratégiáját Megalapozó Vizsgálat elfogadására

Előadó:
Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke


Az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság bizottság elnöke


A Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke


A Közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottság elnöke

Előkészítő:
Szabó Imre főépítészi építésügyi és környezetvédelmi osztályvezető 


Botyánszki Tamás ügyintéző

Meghívott:
Sági Péter igazgató, DV N Zrt. 2400 Dunaújváros, Vasmű út 41.

Véleményező bizottságok:

Gazdasági és területfejlesztési bizottság
2014. 03. 12.

Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
2014. 03. 12.

Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság
2014. 03. 11.


Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság
2014. 03. 11.

Közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága
2014. 03. 17.

A napirendi pont rövid tartalma: 

A KDOP-3.1.1/E-13-2013-0001 azonosító számú „Dunaújváros Megyei Jogú Város Településfejlesztési Koncepciójának (TFK) és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának (ITS) felülvizsgálata, átdolgozása” tárgyú projekt keretében az EX ANTE Tanácsadó Iroda Kft. elkészíttette a Megalapozó Vizsgálat dokumentumait, melyek közgyűlési elfogadása szükséges ahhoz, hogy a TFK és ITS további tervezésének alapját képezzék.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály

Ügyintéző neve:
Botyánszki Tamás

E-mail címe:
botyanszki@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
182

Iktatószám:
9839/2014

Előkészítő aláírása:


Botyánszki Tamás sk.



Igazgató / Osztályvezető aláírása:


Szabó Imre sk.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra sk.

Leadás dátuma:
2014. 03. 06.

Ellenőrzés dátuma:
2014. 03. 06.

Törvényességi észrevétel:
Van / Nincs

Amennyiben van:
-

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés

Javaslat

Dunaújváros MJV Településfejlesztési Koncepcióját és

Integrált Településfejlesztési Stratégiáját Megalapozó Vizsgálat elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata részt vett a "Fenntartható városfejlesztési programok előkészítése" című, Regionális Operatív Programban meghirdetett pályázaton, melyen 2013 májusában nyert a "Dunaújváros Megyei Jogú Város Településfejlesztési Koncepciójának és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának felülvizsgálata, átdolgozása" című projekttel. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 69/2013. (II.28.) határozata alapján a pályázatban szereplő feladatok lebonyolításával a DV N Zrt.-t bízta meg.

A KDOP-3.1.1/E-13-2013-0001 azonosító számú „Dunaújváros Megyei Jogú Város Településfejlesztési Koncepciójának (TFK) és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának (ITS) felülvizsgálata, átdolgozása” tárgyú projekt megvalósítása érdekében Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízási szerződést kötött az EX ANTE Tanácsadó Iroda Kft.-vel, mely iroda a megállapodásnak megfelelően elkészítette a Megalapozó Vizsgálat dokumentumát.

A Megalapozó Vizsgálat széleskörű szakmai és partnerségi egyeztetés keretében készült el, annak eredményei, megállapításai és ajánlásai képezik a Településfejlesztési Koncepció és az Integrált Területfejlesztési Stratégia további tervezésének kiindulási alapját. A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet alapján a közgyűlés jóváhagyása szükséges ahhoz, hogy a Megalapozó Vizsgálat és annak mellékletei alapján a Településfejlesztési Koncepció és az Integrált Településfejlesztési Stratégia kidolgozása, továbbtervezése megkezdődhessen. A vizsgálattal párhuzamosan, az ITS-nek megfelelően elkészültek a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 3.0 verziójának megfelelő fejlesztési irányok is.

A Megalapozó Vizsgálat terjedelme mellékletek nélkül is több száz oldal, ezért papíralapon csak az "A" épület 101-es irodájában lehet megtekinteni, de digitálisan elérhető az előterjesztési anyagok között, illetve az alábbi linken, egy tömörített állományban:

http://kozadat.dunaujvaros.hu/foep/foep_its_tfk.zip

Bizottsági vélemények:

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést 2014. március 12-ei ülésén tárgyalta és 8 igen szavazattal a 103/2014. (III.12.) GTFB határozatával az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.

A Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság az előterjesztést 2014. március 12-ei ülésén tárgyalta és 3 igen 1 nem 0 tartózkodással a 20/2014. ( III. 12. ) VKTB határozatával elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.

Az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság az előterjesztést 2014. március 11-ei ülésén tárgyalta és 7 igen szavazattal a 29/2014. (III.11.) OKIS határozatával támogatta az előterjesztést, és a határozati javaslatot. Garai Zsuzsanna felhívta a figyelmet arra, hogy a humán infrastruktúra fejezetben frissíteni kell az alap és középfokú oktatási intézményekről szóló részt (helytelen elnevezések, megszűnt intézmények is szerepelnek).

A Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság az előterjesztést 2014. március 11-ei ülésén tárgyalta és 7:0:0 arányban – egyhangúan – támogatta, 18/2014. (III.11.) SZELB határozatával támogatásra javasolja a Közgyűlésnek.

A Közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága az előterjesztést 2014. március 17-ei ülésén tárgyalja és véleményét szóban ismerteti.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…../2014. (III.27.) határozata

Dunaújváros MJV Településfejlesztési Koncepcióját és

Integrált Településfejlesztési Stratégiáját Megalapozó Vizsgálat elfogadására

1. A KDOP-3.1.1/E-13-2013-0001 azonosító számú „Dunaújváros Megyei Jogú Város Településfejlesztési Koncepciójának (TFK) és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának (ITS) felülvizsgálata, átdolgozása” tárgyú projekt keretében az EX ANTE Tanácsadó Iroda Kft. elkészíttette a Megalapozó Vizsgálatot és annak mellékleteit.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és elfogadja a Megalapozó Vizsgálat dokumentumát és annak mellékleteit, azok eredményei és megállapításai alapján javasolja a Településfejlesztési Koncepció (TFK) és az Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) továbbtervezését, kidolgozását.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte, elfogadja és további tervezésre alkalmasnak találja a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programnak megfelelően kidolgozott fejlesztési irányokat.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:



  a polgármester



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



  a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője


            - a határozat közléséért:



  a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő:
2014. április 18.

Dunaújváros, 2014. március 27.

Hingyi László sk.
A Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


Izsák Máté sk.
A Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke

Sztankovics László sk.
Az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke


Lőrinczi Konrád sk.
A Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

Gál Roland sk.
A Közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottságának elnöke


