Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2014. április 24.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2014. (II.21.) önkormányzati rendelete egyes tételeinek módosítására
Előadó:
a pénzügyi bizottság elnöke
                                 
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Előkészítő:

   Dudás Pálné – adó, költségvetési és pénzügyi osztályvezető

Szekeres Réka – ügyintéző
Meghívott:
-
Véleményező bizottságok:
Pénzügyi bizottság          
2014. 04. 15.
Gazdasági és területfejlesztési bizottság                         
2014. 04. 16.
A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 1.000 E Ft-ot biztosít kegyeleti kiadásokhoz kegyeleti keret néven, melynek forrásául az általános tartalék szolgál, valamint a gazdálkodási rendelet alapján az előre nem tervezhető felújítási, karbantartási feladatok tartalékból 25.000 E Ft-ot átcsoportosít a 7/b. melléklet felújítási kiadásaihoz.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Adó, költségvetési és pénzügyi osztály
Ügyintéző neve:
Szekeres Réka

E-mail címe:

szekeres@pmh.dunanet.hu
Telefonszáma:
06-25-544-242
Iktatószám:
           26523/2014.
Előkészítő aláírása:
 




Dudás Pálné s.k.









Szekeres Réka s.k.
Igazgató / Osztályvezető aláírása:             

Benkovics Kornélia s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Vargáné dr. Sürü Renáta s.k.

Leadás dátuma:
2014. 04. 09.

Ellenőrzés dátuma:
2014. 04. 09.

Törvényességi észrevétel:
nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:
JAVASLAT
 Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2014. (II.21.) önkormányzati rendelete egyes tételeinek módosítására
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az elmúlt években több esetben is szomorú esemény kapcsán érezte úgy, hogy kötelessége kifejezni érintettségét és elkötelezettségét. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. február 17-én mély megrendüléssel értesült dr. Kukorelli Sándor jegyző úr haláláról. Az önkormányzat a jegyző urat saját halottjának tekintette és a temetés költségeit viselte.

Kegyeleti kiadásokra nevesített összeget Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 3/2014. (II.21.) önkormányzati rendelete Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól (továbbiakban költségvetési rendelet) nem tartalmaz. 

A költségvetési rendelet 5/b. melléklete általános tartalék címen 200.000 E Ft összeget tartalmaz. 

Indokolt az általános tartalék terhére 1.000 E Ft összeget kegyeleti keret létrehozására biztosítani, mely keret a költségvetési rendelet 5. számú mellékletének 16. Önkormányzati jogalkotás című sorába kerül.

Az 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet az önkormányzat gazdálkodási rendjéről (továbbiakban Gkr.) 30. § alapján
„(3) A költségvetési rendeletben megállapított fejlesztési, felújítási, városüzemeltetési és                                                  városrendezési előirányzatok – a jóváhagyott feladatok végrehajtásának sérelme nélkül a főösszegen belül – 20%-os mértékben az illetékes bizottság egyetértésével módosíthatók.

(4) 
A (3) bekezdés szerinti előirányzat átcsoportosításra a Gazdasági és területfejlesztési, valamint a Pénzügyi bizottság előzetes véleményezése mellett a Polgármester jogosult.”

A költségvetési rendelet 5/b melléklete 30.000 E Ft tartalékot tartalmaz előre nem tervezhető felújítási, karbantartási feladatokra.

Ezen feladatok előre nem tervezhető és gyors intézkedést igénylő feladatok, melyek rugalmasabban intézhetőek, ha a keret már közgyűlési döntést nem igénylő helyen szerepel a költségvetésben. 

Indokolt a költségvetési rendelet 5/b. melléklet előre nem tervezhető felújítási, karbantartási feladatok tartalékából 25.000 E Ft átcsoportosítása a 7/b. melléklet önkormányzati felújítási feladatai közé előre nem tervezhető felújítási, karbantartási feladatokra, annak érdekében, hogy a Gkr. 30. § (3) bekezdése jogszerűen alkalmazható legyen.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a kegyeleti kerethez forrás biztosításáról, illetve az előre nem tervezhető felújítási, karbantartási feladatok tartalékának átcsoportosításáról dönteni szíveskedjék.

Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság 2014. április 15-én megtárgyalta és 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.
Az előterjesztést a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság 2014. április 16-án megtárgyalta és 7 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
…./2014. (IV.24.) határozata
 Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2014. (II.21.) önkormányzati rendelete egyes tételeinek módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy 1.000 E Ft forrást biztosít a 3/2014. (II.21.) önkormányzati rendelet 5/b. melléklete általános tartalék sor terhére kegyeleti kiadások fedezetére.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy 25.000 E Ft forrást átcsoportosít a 3/2014. (II.21.) önkormányzati rendelet 5/b. melléklete előre nem tervezhető felújítási, karbantartási feladatok sorából a 7/b. melléklet önkormányzati felújítási feladatai közé, nem nevesített felújítási feladatok céljára.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1-2. pontban foglaltakat a 2014. évi költségvetés soron következő módosítása során vegye figyelembe.
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért


       a polgármester


     - a költségvetés módosításáért:

       a jegyző


     - a költségvetés módosításában való közreműködésért:


       a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


       a pénzügyi bizottság elnöke


       az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


     - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:


       az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő:  a 2014. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának időpontja
Dunaújváros, 2014. április 24.
                  Hingyi László s.k.



             Pintér Attila s.k.
     a gazdasági és területfejlesztési
 
             a pénzügyi bizottság elnöke

                  bizottság elnöke






   
