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Javaslat a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztésekre

vonatkozó pályázat benyújtására

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet 18. A közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatása cím terhére a települési önkormányzatok vissza nem térítendő támogatást igényelhetnek.

A Kvtv. eredetileg nem tartalmazta az előirányzatot, azt a 1148/2014. (III. 18.) Korm.határozat hozta létre, mely alapján 1.600 M Ft-ot csoportosítottak át e célt szolgáló fejlesztések megvalósítására. 
A belügyminiszter – a nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben – a 28/2014. (IV.1.) BM rendeletben szabályozta a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztési támogatások igénybevételének részletes feltételeit (1. sz. melléklet).

Az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatást az önkormányzatok a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések keretében megvalósítandó térfigyelő kamerarendszerek kiépítéséhez vagy bővítéséhez vehetik igénybe. 
A támogatás a következő esetben igényelhető: 

· Ha a beruházás közbiztonsági szempontból különösen indokolt, és
· ha a regisztrált bűncselekmények száma a megelőző évhez képest csökkenést nem mutatott

vagy a beruházás eredményeként a regisztrált bűncselekmények számának számottevő csökkenése várható.

A pályázati kiírás főbb rendelkezései:

· A támogatás típusa: vissza nem térítendő támogatás

· A támogatás a beruházáshoz szükséges összeg 100 %-áig igényelhető, tehát önrész biztosítása nem feltétel.

· A rendelet nem tartalmaz szabályt a maximálisan igényelhető támogatás összegére, annak összegét úgy kell meghatározni, hogy az kellően alátámasztott és indokolt legyen.
· A pályázó legfeljebb 10 fejlesztési igényt vihet fel a pályázati adatlapba. 

· A pályázat benyújtása előtt megkezdett beruházásra nem nyújtható támogatás.

· A miniszter – a pályázatban megjelölt műszaki tartalom egyidejű csökkentése mellett– az igényeltnél alacsonyabb összegű támogatás megítélésére is jogosult.
· A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig 2014. május 30-áig, valamint a maradvány és a döntéssel le nem kötött összeg terhére legkésőbb 2014. december 10-éig dönt, majd a kedvezményezettel a döntés közlésétől számított 15 napon belül, de legkésőbb 2014. december 19-éig támogatási szerződést köt. 
· A támogatási összeg folyósítása a támogatási szerződés megkötését követő 10 napon belül történik, tehát a projekt előfinanszírozott.
· A beadási határidő: 2014. április 23. 16 óra (elektronikusan) és április 24. (postai úton).
· A beadás módja: elektronikusan az ebr42 önkormányzati információs rendszerben, továbbá papír alapon a Magyar Államkincstár területileg illetékes igazgatósága részére.
· A megadott határidőig fel nem használt támogatásrészt vissza kell fizetni a központi költségvetésbe.
· A kedvezményezett a támogatás felhasználásáról 2014. december 31-ei fordulónappal, a zárszámadás keretében és rendje szerint számol el.
· A kedvezményezett a támogatás felhasználását követő 30 napon belül, de legkésőbb 2016. január 31-éig szakmai és pénzügyi beszámolót nyújt be a támogatási összeg a támogatási szerződésben előírt célnak megfelelő és rendeltetésszerű felhasználásáról.
· A kedvezményezettnek a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően – a működtetésre vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával – kell használnia. 
· Esetleges - miniszter engedélyével történő - elidegenítés esetén a kedvezményezettnek a rendeltetésszerű használatot biztosítania kell.
A projekt rövid tartalma

Tekintettel a beadási határidő rövidségére, a rendelet megjelenését követően azonnal megkezdődött a pályázati projekt előkészítése.

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési osztály a dunaújvárosi térfigyelő rendszer bővítése tárgyban 2014. januárban és áprilisban árajánlatokat kért be, a pályázati dokumentáció alapjául e költségbecslések szolgálnak.

A megvalósítás tervezett időszaka: a projekt támogatás esetén a támogatási szerződés aláírásától függően legkorábban 2014. júniustól valósítható meg.

A projekt tervezett költségvetése:

Mivel az igényelhető támogatás összege nincsen maximalizálva, az összes közeljövőben tervezett fejlesztésre javasolt támogatást kérni, ami önkormányzatunk esetében összesen bruttó 66 949 524,- Ft.

A projekt célja az alábbi fejlesztések megvalósítása az alábbi költségekkel: 

 Megnevezés
Barátság városrész 5 db + központ bővítés (Ft)
Béke városrész + Technikum 5 db (Ft)
Perem terület 5 db (Ft)
A rendőrség által javasolt további helyszínekre 10 db (Ft)

Eszközök
5 162 562
3 421 724
3 421 724
7 155 448

Rádiós hálózati eszközök
4 195 282
1 053 299
628 732
2 815 631

Szerelési anyagok
101 699
101 699
101 699
257 972

Munkadíj
5 486 390
5 061 290
4 128 410
9 622 600

Összesen (Nettó)
14 945 933
9 638 012
8 280 565
19 851 651

Összesen (Bruttó)
18 981 335
12 240 275
10 516 318
25 211 597

A cél tehát összesen 25 db kamera kihelyezése és a térfigyelő kamera rendszer központjának bővítése.

A pályázat beadási határideje a bizottsági ülések időpontját nem, azonban az előterjesztés közgyűlési tárgyalás időpontját megelőzi, így a Tisztelt Közgyűlés visszamenőleges jóváhagyására van szükség.

Az előterjesztés tárgya a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztési pályázat beadása és a kapcsolódó projekt megvalósítása.
A határozati javaslat mellékleteinek jegyzéke:

1. melléklet:  
a belügyminiszter 28/2014. (IV.1.) BM rendelete a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról

2. melléklet:
Térkép a térfigyelő kamerarendszerről és a tervezett bővítésekről

A határozati javaslatot a Pénzügyi Bizottság, a Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága, a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, valamint a Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság tárgyalta.
Bizottsági vélemények:

A Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az előterjesztést a 2014.04.15-ei ülésén tárgyalta.

„Selyem József úr kérte Debreczeni Tamás témafelelőstől, hogy az anyag mögé kerüljön be egy térkép a térfigyelő kamerák megjelölésével, hogy lehessen tudni, a város mely pontjain helyezkednek el azok.”

A bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta a javaslatot.
Az előterjesztés kiegészítésre került a térképpel. (lásd a 2. mellékletet)
A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést a 2014.04.15-ei ülésén tárgyalta és a határozati javaslatról 5 igen szavazattal döntött. 
A Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a javaslatot 2014.02.16-ei ülésén. 
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést a 2014.02.16-ei ülésén tárgyalta, és 7 igen szavazattal egyhangúlag támogatta. 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…/2014 (IV.24.) határozata

A 28/2014 (IV.1.) BM rendelet alapján a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztésekre vonatkozó pályázat benyújtásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések keretében megvalósítandó térfigyelő kamerarendszer kiépítésének, illetve bővítésének támogatására igénybejelentési kérelmet (pályázatot) nyújt be, valamint elhatározza a kapcsolódó pályázati projekt végrehajtását. Egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a belügyminiszter által – a nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben – kiadott, a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló 28/2014 (IV.1.) BM rendeletben foglaltak szerint elkészített pályázat benyújtásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért

      
a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért

a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője 

Határidő: a pályázat elektronikus úton történő benyújtására: 
2014. április 23.

a pályázat postai úton történő benyújtására: 
2014. április 24.

      Dunaújváros, 2014. április 24.  

Hingyi László s.k.   
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság

elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke



Izsák Máté s.k.  
Gál Roland s.k.  
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