Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2014. április 24.
Javaslat az ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és Betegellátó Bt.-vel és a Dr. Esztergomi Egészségügyi Bt.-vel fennálló feladat-ellátási szerződés módosítására 
Előadó:
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő:
Dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató 

Dr. Horinka Adrienn Hajnalka ügyintéző

Meghívott:
Dr. Kemény Ildikó felnőtt háziorvos


Dr. Esztergomi Klára felnőtt háziorvos

Véleményező bizottságok:
szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság


2014. április 15.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság      


2014. április 16.
A napirendi pont rövid tartalma: 
A 29. számú felnőtt háziorvosi praxis háziorvosa, Dr. Kemény Ildikó – az ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és Betegellátó Betéti Társaság képviseletében – az Önkormányzattal fennálló feladat-ellátási szerződésének kiegészítését (módosítását) kéri. A Dr. Esztergomi Egészségügyi Betéti Társasággal (képviseli: Dr. Esztergomi Klára) kötött feladat-ellátási szerződésben a tanácsadás idejét módosítani szükséges.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Dr. Horinka Adrienn Hajnalka

e-mail címe:
horinka@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06/25-544-324

Iktatószám:
26680-2/2014.

Előkészítő aláírása:
Dr. Horinka Adrienn Hajnalka s. k.

Osztályvezető aláírása:                              Dr. László Borbála s. k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Vargáné Dr. Sürü Renáta s. k.
Leadás dátuma:
2014. 04. 11.

Ellenőrzés dátuma:
2014. 04. 11.

Törvényességi észrevétel:


Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:
Javaslat 
az ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és Betegellátó Bt.-vel és 

a Dr. Esztergomi Egészségügyi Bt.-vel fennálló feladat-ellátási szerződés módosítására 
Tisztelt Közgyűlés!
A 29. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosa, Dr. Kemény Ildikó (az ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és Betegellátó Bt. képviseletében) az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Közép-dunántúli Területi Hivatala kérésére 2014. április 3-án levelet juttatott el a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztályra, melyben kéri, hogy a Közgyűlés a 200/2013. (V. 23.) határozatával elfogadott szerződés módosítást további egy sorral, nevezetesen a tanácsadás idejével egészítse ki a Közgyűlés.  (a kérelem az előterjesztés 1. számú melléklete). 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és Betegellátó Bt. között 2012. május 29-én feladat-ellátási szerződést kötött egészségügyi alapellátási háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel való ellátására. A Közgyűlés az egészségügyi alapellátásban működő szolgáltatók – felnőtt háziorvosok, gyermek háziorvosok, fogorvosok – megbízási szerződéseinek felülvizsgálatáról szóló 200/2013. (V. 23.) határozatával módosította a szerződéseket.
A módosítás keretében a feladat-ellátási szerződésekben a Közgyűlés az egészségügyi szolgáltatók rendelési idejét, és a tanácsadás idejét is részletesen rögzítette. Ezekben az egészségügyi szolgáltatók által rendelkezésünkre bocsájtott, a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézet (a továbbiakban: Népegészségügyi Intézet) által kiadott működési engedélyben meghatározott rendelési és tanácsadási időt vettük alapul. 

Az ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és Betegellátó Bt. esetében tanácsadási idő eredetileg nem volt meghatározva, amelyet jelen módosítással az egészségügyi szolgáltató kérésének megfelelően (hétfői napokon 12:00-től 13:00-ig) rendezni szeretnénk. Dr. Kemény Ildikó nyilatkozott arról is, hogy a feladat-ellátási szerződés módosítását követően a tanácsadás idejét a működési engedélyben is rendezni fogja. (az ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és Betegellátó Bt.-vel kötött szerződések az előterjesztés 2. számú mellékletében találhatóak)
A Dr. Esztergomi Egészségügyi Bt.-vel fennálló szerződésben a tanácsadás ideje rögzítésre került ugyan, de a Népegészségügyi Intézettel és az egészségügyi szolgálatóval történő egyeztetés során kiderült, hogy a tanácsadás ténylegesen szerdai napokon 12:00 és 14:00 óra között van, emiatt a szerződést indokolt módosítani. (a Dr. Esztergomi Egészségügyi Bt.-vel kötött szerződések az előterjesztés 3. számú mellékletében találhatóak)
Fentiekre tekintettel az ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és Betegellátó Bt.-vel és a Dr. Esztergomi Egészségügyi Bt.-vel fennálló feladat-ellátási szerződéseket módosítani szükséges.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2014. április 15-én tárgyalta és azt egyhangúlag támogatta.

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2014. április 16-ai ülésén megtárgyalta és azt egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta 
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2014. (IV. 24.) határozata
az ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és Betegellátó Bt.-vel és 

a Dr. Esztergomi Egészségügyi Bt.-vel fennálló feladat-ellátási szerződés módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy az ÁFIUM-KB Egészségmegőrző és Betegellátó Betéti Társaság (képviseli: Dr. Kemény Ildikó) és a Dr. Esztergomi Egészségügyi Betéti Társaság (képviseli: Dr. Esztergomi Klára)  egészségügyi szolgáltatókkal megkötött feladat ellátási szerződések a jelen határozat 1–2. melléklete szerinti formában és tartalommal módosításra kerüljenek. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban jóváhagyottak szerint a hatályos feladat-ellátási szerződések módosítását írja alá, és az érintetteket a határozat megküldésével tájékoztassa a testület döntéséről. 
Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója

Határidő:
2014. május 7.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a feladat-ellátási szerződés módosítások 1-1 példányát küldje meg a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézet és az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Közép-dunántúli Területi Hivatala részére.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója
Határidő:
2014. május 9.
Dunaújváros, 2014. április 24.

Lőrinczi Konrád s.k.

Tóth Kálmán s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi 

bizottság elnöke

