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 A  támogatás fedezetének a 2014. évi költségvetési rendelet 5. b. mellékletében szereplő Civil szervezetek támogatási tartaléka jogcím nevesíthető.  2014. 04. 10. Dudás Pálné 
                                                            Javaslat

Az Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület támogatás iránti kérelmének elbírálására

Tisztelt Közgyűlés!

Az Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület (a továbbiakban: Egyesület)  képviselője megkereste az Önkormányzatot, hogy inkubátor vásárláshoz nyújtson segítséget, melynek összege 1.500.000,- Ft+ÁFA. (1. számú melléklet). Az Egyesület elnöke kiegészítő levelében megírta, hogy az inkubátor megvásárlásához 515.000,-Ft  lenne szükségük. (3. sz. melléklet)

Az egyesület 2005-ben alakult azzal a céllal, hogy a felkarolja és segítse a gyógyíthatatlan beteg gyermekeket, valamint az őket gyógyító intézményeket. Céljuk, hogy a kórházaknak a gyermekek egyes kezeléseinek beavatkozása során ne kelljen nélkülözni életmentő eszközöket, műszereket.  Az Egyesület 2012-ben légzésfigyelő készülékkel, 2013-ban Neopuff Újraélesztő készülékkel, infúziós pumpával és EKG-és pulsoximeterrel segitette a Szent Pantaleon Kórház Gyermekosztályát, melyet a Szent Pantaleon Kórház Főigazgatója Dr. Mészáros Lajos levélben köszönt meg. (2. sz. melléklet) 
Az inkubátor a koraszülöttek és beteg újszülöttek intenzív ellátásban nyújt nélkülözhetetlen segítséget, valamint lehetővé teszi ezen gyermekek biztonságos szállítását, ezzel növeli túlélési esélyeiket. Ehhez kéri az Önkormányzat  nagylelkű pénzügyi támogatását.
Az egyesületet az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban: civil törvény) előírásai alapján önkormányzatunk támogatásban részesítheti.

A civil törvény kimondja:
„ 2. § 6. pont: civil szervezet: a civil társaság, illetve a Magyarországon nyilvántartásba vett egyesület - a párt kivételével -, valamint az alapítvány.
2. § 15. pont: költségvetési támogatás: az államháztartás alrendszerei terhére nyújtott pénzbeli vagy nem pénzbeli juttatás, amelyet a támogató nem elsősorban ellenszolgáltatás ellenében, de konkrét program megvalósítása vagy meghatározott időszakban a támogatott szervezet működtetése érdekében nyújt. 

Költségvetési támogatás különösen:

a) a pályázat útján, valamint egyedi döntéssel kapott költségvetési támogatás.
19. § (1) A civil szervezet bevételei:
a) egyesület esetében tagdíj, alapítvány esetében alapítótól kapott befizetés, valamint az alapító által az alapítvány rendelkezésére bocsátott vagyon;
b) gazdasági-vállalkozási tevékenységből (szolgáltatás nyújtásából) származó bevétel;
c) a költségvetési támogatás:
ca) a pályázat útján, valamint egyedi döntéssel kapott költségvetési támogatás. „

A szerződés-tervezetet osztályunk megküldte a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Támogatásokat Vizsgáló Iroda (a továbbiakban: TVI) részére, figyelemmel arra, hogy az egyesület részére nyújtandó vissza nem térítendő támogatás csekély összegű (de minimis) támogatásnak minősül-e?
Amennyiben a Tisztelt Közgyűlés a támogatási célra tekintettel a támogatást kíván nyújtani, ez esetben a fedezetről is határozni kell.
Az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetőjének  tájékoztatása szerint a támogatás fedezeteként a 2014. évi költségvetési rendelet 5. b. mellékletében szereplő Civil szervezetek támogatási tartaléka jogcím nevesíthető.

Az anyag „A” és „B” határozati javaslatot tartalmaz. Amennyiben a közgyűlés támogatni kívánja  az Országos Egyesület  A Mosolyért Egyesület mint a Szent Pantaleon Kórház  támogatója  kérését, az „A” határozati javaslatot szükséges elfogadni. Ebben az esetben a határozati javaslat melléklete a megkötendő támogatási szerződés-tervezet.
Amennyiben a közgyűlés úgy dönt, hogy nem kívánja támogatni a kérést, úgy a „B” határozatot szükséges elfogadni.

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság április 15-én megtárgyalta a kérelmet, és 6:0:0 arányban 200.00,-Ft támogatást javasolt az egyesület részére.  A pénzügyi bizottság április 15-én tárgyalta az előterjesztést, és 5 igen szavazattal 200.000,-Forintot javasol a támogatás összegének. Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság április 16-án vitatta meg az anyagot, és 5:0:0: arányban az egyesület részére kettőszázezer forint támogatást javasolt.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság április 16-án véleményezte az előterjesztést, és 7 igen szavazattal az „A” változatot, a 200.000,-Ft támogatásról szóló határozati javaslatot támogatta.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt  Közgyűlés elé:
                                                                                                                                  „A változat”
 HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
….../2014. (IV. 24.) határozata
Az Országos Egyesület  A Mosolyért Közhasznú Egyesület  támogatás iránti  kérelmének elbírálására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése  az Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület részére inkubátor vásárláshoz  ….......,- Ft összegű támogatást nyújt. 
2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület támogatására a Közgyűlés a 2014. évi költségvetési rendelet működési tartalékok „Civil szervezetek támogatási tartaléka”  sorát határozza meg.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést írja alá.
    Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:

   a polgármester


   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


  a jogi, szervezési igazgatóság igazgatója
    Határidő: 2014. június 30.
4. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2014. évi költségvetési rendelet soron következő módosítása során vegye figyelembe.

      Felelős:  - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


   a polgármester


   - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:


  a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője


     a költségvetés módosításáért:


  a jegyző


- a költségvetés módosításában való közreműködésért:


  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


  a pénzügyi bizottság elnöke


  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


   - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:


   az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
    Határidő:  a  2014. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának időpontja. 

     „B” változat

 HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
….../2014. (IV. 24.) határozata
Az Országos Egyesület  A Mosolyért Közhasznú Egyesület támogatás iránti  kérelmének elbírálására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az   Országos Egyesület  A Mosolyért Közhasznú Egyesületnek  nem  kíván támogatást nyújtani. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős :   
-  a  határozat közléséért:
                        - a polgármester



-  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




-  a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója


Határidő:   2014. április 30. 

Dunaújváros, 2014. április 24.


   Lőrinczi Konrád s.k.
 Tóth Kálmán s.k.
a szociális, egészségügyi és lakásügyi
az ügyrendi, igazgatási és jogi 
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