
                                                             Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2014.  04. 24.
Javaslat a Dunaújváros, Városháza tér 1. IX. 906. sz. alatt lévő irodahelyiség bérbe adására a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara részére
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke  


    az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke     
Előkészítő:
Dr. Vántus Judit vagyonkezelési osztályvezető 

           Dr. Fodor-Rácz Szilvia ügyintéző
Meghívott:   Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara



Fejér Megyei Igazgatóság
                     Turcsányi Sándor megyei igazgató 



8000 Székesfehérvár, Budai út 9-11.
Véleményező bizottságok:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság                    

2014.04.16.
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság                                            2014.04.16.
A napirendi pont rövid tartalma: A DMJV Önkormányzata és a Fejér Megyei Kormányhivatal (8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9.) között 2013. április 04. napján, a Dunaújváros, Városháza tér 1. szám alatti 906. sz. irodahelyiség bérletére vonatkozóan létrejött  helyiségbérleti szerződést a Kormányhivatal 2014. március 31-i nappal felmondja, tekintettel arra, hogy a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarához kerültek a megyei kormányhivatalok járási- állat -egészségügyi hivatalhoz delegált falugazdászok által ellátott feladat és hatáskörök. Fentiek alapján szükséges az Agrárgazdasági Kamarával megkötni a helyiségbérleti szerződést.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Vagyonkezelési osztály
Ügyintéző neve:      Dr. Fodor-Rácz Szilvia
E-mail címe:            fodorracz@pmh.dunanet.hu
Telefonszáma:
06-25-412-211 / 214
Iktatószám:

9687/2014.
Előkészítő aláírása:
                                                      Dr. Fodor-Rácz Szilvia  
Igazgató / Osztályvezető aláírása:                                Dr. Vántus Judit 
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:

 Dr. László Borbála
Leadás dátuma:
                                                       2014.03.27.

Ellenőrzés dátuma:
                                                       2014.03.27.
Törvényességi észrevétel:
                                     
 Van/Nincs

Amennyiben van: 
Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
                                           Nyílt ülés
j a v a s l a t
a Dunaújváros, Városháza tér 1. IX. 906. sz. alatt lévő irodahelyiség bérbe adására a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara részére
Tisztelt Közgyűlés!
DMJV Önkormányzata és a Fejér Megyei Kormányhivatal (8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9.) között 2013. április 04. napján helyiségbérleti szerződés jött létre a Dunaújváros, Városháza tér 1. szám alatti 906. sz. irodahelyiség bérletére vonatkozóan falugazdász tevékenység céljából. A szerződés határozott időre, 2017. május 31-ig jött létre (1. sz. melléklet).
A Fejér Megyei Kormányhivatal a 2014. február 20. napján kelt levelében tájékoztatja az Önkormányzatot, hogy a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamaráról szóló 2012. évi CXXVI. törvény 2014. január 1-től hatályos 14. § (7) bekezdése alapján a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarához kerültek a megyei kormányhivatalok járási- állat -egészségügyi hivatalhoz delegált falugazdászok által ellátott feladat és hatáskörök, valamint az átvételre kerülő feladatokhoz tartozó személyek.
A fentiekben említett változások miatt a Kormányhivatal 2014. március 31-i nappal felmondja a bérleti szerződést, egyúttal kérik a falugazdászi feladatok jövőbeni ellátásához az irodát továbbra is biztosítani ugyanezen feltételekkel az Agrárgazdasági Kamara számára (2. sz. melléklet).
Fentiekre tekintettel szükséges egy új bérleti szerződés megkötése a Kamarával, melynek tervezetét a határozati javaslat mellékleteként csatoljuk.
Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az anyagot a 2014. április 16-i ülésén tárgyalta és az előterjesztést, valamint a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a 2014. április 16-i ülésén tárgyalta és a bizottság tagjai 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.
Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő.
 Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…..../2014. (IV.24.) határozata
a Dunaújváros, Városháza tér 1. IX. 906. sz. alatt lévő irodahelyiség bérbe adására a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara részére
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi, hogy a DMJV Önkormányzata és a Fejér Megyei Kormányhivatal (8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9.) között 2013. április 04. napján, a Dunaújváros, Városháza tér 1. szám alatti 906. sz. irodahelyiség bérletére vonatkozóan létrejött  helyiségbérleti szerződést a Kormányhivatal 2014. március 31-i nappal felmondja, tekintettel arra, hogy a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamaráról szóló 2012. évi CXXVI. törvény 2014. január 1-től hatályos 14. § (7) bekezdése alapján a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarához kerültek a megyei kormányhivatalok járási- állat -egészségügyi hivatalhoz delegált falugazdászok által ellátott feladat és hatáskörök, valamint az átvételre kerülő feladatokhoz tartozó személyek.
2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a falugazdászi feladatok jövőbeni ellátása céljából az 1. pontban megjelölt irodát továbbra is bérbe kívánja adni a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara (1119 Budapest, Fehérvári út 89-95.) számára 25.017,-Ft/m2/év, azaz 39.610,-Ft/hó bérleti díjért 2014. április 1-től kezdődően 2017. május 31-ig. 
3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező helyiségbérleti szerződés aláírására.  
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a polgármester 

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

              - a vagyonkezelési osztály osztályvezetője 

Határidő: - a szerződés aláírására : 2014. május 31.
Dunaújváros, 2014. április 24.

            Hingyi László s.k.      
                                 Tóth Kálmán s.k.        
a gazdasági és területfejlesztési                    az ügyrendi, igazgatási és jogi

            bizottság elnöke                                            bizottság elnöke


