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Javaslat a dunaújvárosi 111/3/A/41 hrsz.-ú, természetben a Dunaújváros, Táncsics M. út 3/A szám alatti, 160 m2 nagyságú helyiség értékesítésére vonatkozó pályázat  értékelésére
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A napirendi pont rövid tartalma: DMJV Közgyűlése a 3/2014.(I.23.) határozatában a dunaújvárosi 111/3/A/41 hrsz.-ú, természetben a Dunaújváros, Táncsics M. út 3/A szám alatti, 160 m2 nagyságú helyiség értékesítésére kiírt nyilvános pályázatot eredménytelennek nyilvánította, egyúttal új pályázati felhívás közzétételéről döntött. A pályázati felhívást a DVG Zrt. megjelentette a Dunaújváros című hetilapban. A pályázat postára adásának határideje 2014. február 28. volt.
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j a v a s l a t
a dunaújvárosi 111/3/A/41 hrsz.-ú, természetben a Dunaújváros, Táncsics M. út 3/A szám alatti, 160 m2 nagyságú helyiség értékesítésére vonatkozó pályázat  értékelésére
Tisztelt Közgyűlés!
DMJV Közgyűlése a 3/2014.(I.23.) határozatában (1. sz. melléklet) a dunaújvárosi 111/3/A/41 hrsz.-ú, természetben a Dunaújváros, Táncsics M. út 3/A szám alatti, 160 m2 nagyságú helyiség értékesítésére kiírt nyilvános pályázatot eredménytelennek nyilvánította, egyúttal új pályázati felhívás közzétételéről döntött.
A pályázati felhívást (2. sz. melléklet) a DVG Zrt. megjelentette a Dunaújváros című hetilapban. Az ingatlan induló kikiáltási ára 1.136.000,-Ft, a pályázat postára adásának határideje 2014. február 28. volt.
A DVG Zrt. tájékoztatja az Önkormányzatot (3. sz. melléklet), hogy a pályázatra 1 db pályázat érkezett, melynek feladója Lakatos Balázs (2400 Dunaújváros, Vasmű út 1. 3/4). A DVG Zrt. tájékoztatása alapján a pályázat zárt borítékban érkezett, azonban a DVG Zrt. felbontva továbbította az Önkormányzat részére.
A pályázó által tett vételi ajánlat 1.137.000,-Ft.

Az előkészítő osztály kiértékelte a pályázatot, melynek során megállapítást nyert, hogy a pályázat megfelel a kiírt feltételeknek, mivel az postai úton, határidőn belül, jelige feltüntetésével érkezett be, továbbá a pályázó a kikiáltási ár 10 %-ának megfelelő pályázati összeget befizette, a befizetést igazoló csekket eredeti példányban a pályázathoz csatolta, valamint az ajánlat tartalmazza a pályázó azonosító adatait. 
Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság.

A bizottság elnöke a bizottság véleményét a közgyűlésen szóban ismerteti.
Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem elő.
 Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…..../2014. (IV.24.) határozata

a dunaújvárosi 111/3/A/41 hrsz.-ú, természetben a Dunaújváros, Táncsics M. út 3/A szám alatti, 160 m2 nagyságú helyiség értékesítésére vonatkozó pályázat  értékelésére
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a  dunaújvárosi 111/3/A/41 hrsz.-ú, természetben a Dunaújváros, Táncsics M. út 3/A szám alatti, 160 m2 nagyságú helyiség értékesítésére kiírt nyilvános pályázatot érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja és a pályázat nyertesének az alábbi személyt jelöli meg:
Ingatlan címe
Ingatlan hrsz-a
alapterület
Nyertes pályázó 
Vételár (vételi ajánlat)

Táncsics M. út 3/A
111/3/A/41
160 m2
Lakatos Balázs (2400 Dunaújváros, Vasmű út 1. 3/4.) 
1.137.000,-Ft

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a DVG Zrt. által előkészített adásvételi szerződés aláírására az 1. pontban megjelölt nyertessel az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően, valamint utasítja a DVG Zrt. vezérigazgatóját a szerződés aláírását követően a vevő tulajdonjogának bejegyzéséhez szükséges, az illetékes földhivatal előtti teljes ügyintézés lebonyolítására. 
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a polgármester 

                a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

                 a vagyonkezelési osztály osztályvezetője 

Határidő: - a határozat közlésére: 2014. május 15.
Dunaújváros, 2014. április 24.

            Hingyi László s.k.      
                                

a gazdasági és területfejlesztési                     

            bizottság elnöke                                           


