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Javaslat 

az Intercisa Múzeum részére helyiség biztosítására

Tisztelt Közgyűlés!
Az Intercisa Múzeum megkereste Dunaújváros MJV Önkormányzatát (az előterjesztés 1. számú melléklete), melyben helyiségigényét jelezte önkormányzati tulajdonra vonatkozóan. (Dunaújváros, Bocskai u. 2., 24/2/C/41 hrsz.) A helyiségigény mellett a használni kívánt nem lakáscélú ingatlan apró felújításra szorul, melyhez a Múzeum küldött -a megkeresés tartalma szerint két – árajánlatot. 
Az Intercisa Múzeum leletei az Innopark Nkft. területére kerültek, ahol havonta 78.931,- Ft bérleti díjat fizetnek.

Dunaújváros MJV Önkormányzata által felajánlott és az önkormányzat tulajdonában lévő, fentebb említett helyiségben szeretnék a leleteket elhelyezni. Azért szeretnék ezt a helyiséget használni, mert a múzeumnak korábbi régészeti anyagai és irattára is van, és a jelzett pincének a befogadóképessége lenne számunkra - a leletek mennyiségére különös tekintettel – a megfelelő.

A pince villamoshálózata tűzvédelmi szempontból teljes felújításra és kiépítésre szorul, valamint a vagyon védelmi sem biztosított a Múzeum levele tartalma szerint.
A DVG Zrt. ajánlata alapján a szükséges munkák elvégzéséhez mindösszesen bruttó 324.782, -Ft forrás szükséges. (az előterjesztés 2. számú melléklete)
Alapvetően a helyiség hasznosítását pályázati úton kell megvalósítani, azonban a lentebb megjelölt jogszabályhely az alábbiak szerint rendelkezik.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 11.§ (13) bekezdése alapján „Nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása céljából, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe.”

A törvény szerint „közfeladat: jogszabályban meghatározott állami vagy önkormányzati feladat, amit az arra kötelezett közérdekből, jogszabályban meghatározott követelményeknek és feltételeknek megfelelve végez, ideértve a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátását, továbbá az állam nemzetközi szerződésekben vállalt kötelezettségeiből adódó közérdekű feladatokat, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítását is”
Az államháztartásról szóló 2001. évi CXCV. törvény 1.§ (3) bekezdése értelmében „Az államháztartáson kívüli szervezetek a közfeladatok ellátásában jogszabályban meghatározott feltételekkel közreműködhetnek. A közfeladat ellátásának finanszírozása az ellátott feladattal arányos pénzügyi fedezet részben vagy egészben történő biztosításával valósul meg. „
A törvényi indoklása szerint „közfeladat ellátása elsősorban költségvetési szervek alapításával és működtetésével valósul meg, ugyanakkor a közfeladatok ellátásában jogszabályban meghatározott feltételekkel államháztartáson kívüli szervezetek (pl.: non profit gazdasági társaságok, civil szervezetek) közreműködhetnek.”
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 11. § (16)-(17) bekezdése alapján „(16)Törvényben, valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében törvényben vagy a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár feletti nemzeti vagyont hasznosítani - ha törvény kivételt nem tesz - csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet.
(17)Mellőzhető a versenyeztetés abban az esetben, ha a hasznosítás

a) államháztartási körbe tartozó szervezet,

b) jogszabályban előírt állami vagy önkormányzati feladatot ellátó gazdálkodó szervezet, vagy

c) államháztartási körbe tartozó szervezet vagyonkezelésében lévő, az állam vagy a helyi önkormányzat tulajdonában álló lakások tekintetében a vagyonkezelő szervezettel foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban álló személyek
javára történik.”
Az előkészítő osztály a határozat 1. számú mellékletként becsatolt helyiség használati szerződésben Dunaújváros MJV Önkormányzata megállapodik arról, hogy az Intercisa Múzeum részére az Önkormányzat ingyenes használatot biztosít azzal, hogy a Körzeti Földhivatalnál a használati jog nem kerülne bejegyzésre.    

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság és a pénzügyi bizottság.

Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága megtárgyalta a Javaslat az Intercisa Múzeum részére helyiség biztosítására c. előterjesztést, és támogatta a határozati javaslatot.
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést és határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek 7 igen szavazattal azzal, hogy a szerződésben az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság által megfogalmazottak átvezetésre kerüljenek.
A Pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatról 5 igen szavazattal döntött.
Az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést és a szerződéstervezetet tárgyalta és közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta egyes részek pontosítsával.
Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2014. (IV.24.) határozata 

az Intercisa Múzeum részére történő helyiségbiztosítással kapcsolatosan:
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Intecisa Múzeum részére használatba adja a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában álló, dunaújvárosi  24/2/C/41 hrsz.-ú, természetben a Dunaújváros, Bocskai u. 2. pince szintjén található, 149 m2 nagyságú, egyéb helyiség megnevezésű nem lakáscélú ingatlant 2014. április 01-től, határozatlan időre a határozat mellékleteként csatolt használati szerződés alapján.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat előterjesztés 2. számú pontjában megjelölt helyiség használati szerződés aláírására.

Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 
                      
 a polgármester      
                   -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                       
a Vagyonkezelési Osztály vezetője                    


Határidő: - a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő nyolc napon belül
- szerződések aláírására: a szerződés megkötésére a határozat érintettekkel való közlését követő 60 napon belül
Dunaújváros, 2014. április 24.


Hingyi László s.k.                      



Tóth Kálmán  s.k.                  

a gazdasági és területfejlesztési       

         az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
elnöke      





   bizottság elnöke    




     Pintér Attila s.k.




                 a pénzügyi bizottság elnöke
