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A napirendi pont rövid tartalma:  A 2014. évi CCXXX. törvény (költségvetési törvény) alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata még fennálló adósságállományát 2014. február 28-ai értéknappal a Magyar Állam átvállalta.  A konszolidációt követően  szükségessé válik a hitel,- kötvény ügylethez kapcsolódó szerződések lezárása, ezen intézkedések  képviselő-testület általi elfogadása.
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Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Vargáné Dr. Sürü  Renáta sk.

Leadás dátuma:
2014. 03. 06.

Ellenőrzés dátuma:
2014. 03. 06.  

Törvényességi észrevétel:
   

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:

Tájékoztató
 Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. február 28-ai értéknappal végrehajtott adósságkonszolidációjához kapcsolódó intézkedésekről  
Tisztelt Közgyűlés!
Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény alapján a települési önkormányzatok 2013. december 31-én fennálló  adósságát és ezen adósságelemek járulékai összegét  a Magyar Állam 2014. február 28-ai értéknappal átvállalta. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata esetében ez az alábbiak szerint alakult:
	Pénzintézet megnevezése
	Tőke összege
	Kamat összege
	Egyéb díjak összege (monitoring díj

	Erste Bank Zrt.
	9.418.119,35 EUR
	48.809,84 EUR
	-

	K&H Bank Zrt.
	6.469.446,00 EUR
	26.667,60 EUR és 38.114.108,00 HUF
	-

	K&H Bank Zrt.
	2.026.592,36  EUR
	6.158, 31 EUR és 8.619.286,00 HUF
	33.117.220,00 HUF

	OTP Bank Nyrt.
	9.093.666,00 HUF
	42.204,00 HUF
	-


Az adósság egyes elemeinek átvállalása 2 féle módon került rendezésre:

1.) A 200 millió forintnál kisebb összegű tartozások esetében  egyszeri, vissza nem térítendő költségvetési támogatás nyújtásával. A törlesztési célú támogatásnak a pénzintézetek számlájára történő közvetlen folyósításáról az államháztartásért felelős miniszter 2014. február 28-áig a Magyar Államkincstár útján gondoskodott.

Az OTP Bank Nyrt. felé fennálló tartozás rendezésére került sor ebben a formában.

2.) A 200 millió forintnál nagyobb összegű tartozások esetében az államháztartásért felelős miniszter 2014. február 28-áig megállapodást kötött az átvállalással érintett önkormányzattal és annak hitelezőjével.

Az önkormányzat Erste Bank Zrt. és  K&H Bank Zrt. felé fennálló tartozásának rendezése érdekében a  Tartozásátvállalási szerződések aláírása 2014. február 28-ai értéknappal megtörtént.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 16/2014. (I.23.) határozata a polgármester részére felhatalmazást adott az adósságátvállalással összefüggő nyilatkozatok és intézkedések megtételére, továbbá a megállapodások aláírására.

Jelen előterjesztés készítéséig végrehajtott feladatok:
· A pénzintézetek által megküldött igazolások önkormányzati aláírást követő feltöltése a Magyar Államkincstár elektronikus rendszerébe.

· Kölcsönszerződés, kötvény okiratok feltöltése az Állami Adósságkezelő Központ elektronikus rendszerébe.

· A Magyar Állam, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a pénzintézetek között létrejött Tartozásátvállalási szerződések aláírása.

A konszolidációt követően a pénzintézetekkel egyeztetve további intézkedések megtételére van szükség annak érdekében, hogy a kötvénykibocsátással (K&H Bank Zrt., Erste Bank Zrt.) valamint hitelfelvétellel (OTP Bank Nyrt.) összefüggő szerződések lezárása megtörténhessen. 

A konszolidációt követő intézkedések pénzintézetenként  az alábbiak:
K&H Bank Zrt.
· A K&H Bank Zrt. a kötvénysorozatok teljes törléséhez, a kötvény okiratok érvénytelenítéséhez szükséges dokumentumokat  megküldte, aláírása megtörtént. Lebonyolításának   tervezett időpontja a KELER Zrt-nél 2014. március 13.  

· A Garantiqa Hitelgarancia Zrt-vel kötött készfizető kezességvállalási szerződés adósságállomány megszűnésének napjával történő hatályon kívül helyezése.

· Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata K&H Bank Zrt-nél vezetett 10400463-50526570-56851027 számú pénzforgalmi számláján a kötvényhez kapcsolódó pénzkövetelésre vonatkozó felhatalmazó levél visszavonása. 

A tartozásátvállalási dokumentumok átvizsgálásának határideje 2014. december 31. A felhatalmazó levél visszavonása ezt követően lehetséges.
A pénzintézet tájékoztatása szerint a konszolidációt követő 15 munkanapon belül végrehajtásra kerülő feladatok:
· A kötvénykibocsátásból eredő fizetési kötelezettséget biztosító szerződések lezárása. (Biztosítéki szerződés, Engedményezési szerződés a Vagyon és felelősségbiztosítási szerződés vonatkozásában) 

· Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata részére megnyitott  technikai számlák lezárása.           

· Keretbiztosítéki  jelzálogjog szerződés lezárása, a pénzintézet nyilatkozata a jelzáloggal terhelt ingatlanok   tehermentessé tétele érdekében. 
Erste Bank Zrt.
· A kötvénysorozat teljes mennyiségének a központi értékpapírszámláról való törlése, a dematerializált értékpapírról kiállított Okirat érvénytelenítése. Lebonyolítása a KELER Zrt-nél történik. Várható időpontjáról  az előterjesztés készítéséig tájékoztatás nem  érkezett.

· A kötvénykibocsátásból származó  beruházási forrásösszeg felhasználását biztosító szerződések lezárása. (Forrásfelhasználási megállapodás, Számlaszerződés)

· Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata részére megnyitott bankszámlák lezárása, a bankszámlákon lévő forrásösszeg átvezetése Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata K&H Bank Zrt-nél vezetett 10400463-50526570-56851027 számú pénzforgalmi számlájára.  
· Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata K&H Bank Zrt-nél vezetett 10400463-50526570-56851027 számú pénzforgalmi számláján az Erste Bank Zrt. beszedési megbízására vonatkozó felhatalmazó levél visszavonása.  
· Keretbiztosítéki  jelzálogjog szerződés lezárása,  a jelzáloggal terhelt ingatlanok   tehermentessé tételéről szóló banki nyilatkozat kiadása. 

A fenti intézkedések megtételére vonatkozó kérelem a pénzintézet részére megküldésre került.

OTP Bank Nyrt.
· A kölcsönszerződés lezárását igazoló dokumentum  megküldése az önkormányzat részére.

· A kölcsönszerződésből eredő fizetési kötelezettséget biztosító felhatalmazó levél visszavonása.
Tisztelt Közgyűlés!

A 2014. február 28-án végrehajtott adósságkonszolidációval, továbbá az előterjesztésben foglalt intézkedések végrehajtásával az önkormányzat pénzintézetek felé fennálló adósságszolgálati kötelezettsége, az adósságszolgálati kötelezettség visszafizetését biztosító, az önkormányzat bankszámláján lévő incassó jog, valamint az önkormányzati ingatlanokat terhelő jelzálogjog  megszűnik.

Az előterjesztést megtárgyalta:

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság 8 igen szavazattal az előterjesztést elfogadásra javasolja.

a Pénzügyi bizottság 4 igen és 2 tartózkodás szavazattal az előterjesztést elfogadásra javasolja.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
…./2014. (IV.24.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. február 28-ai értéknappal végrehajtott adósságkonszolidációjához kapcsolódó intézkedésekről  
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. február 28-ai értéknappal végrehajtott adósságkonszolidációját követő intézkedésekről   szóló tájékoztatót.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy  a kötvénykibocsátással (K&H Bank Zrt., Erste Bank Zrt.) valamint hitelfelvétellel (OTP Bank Nyrt.) összefüggő szerződések lezárása érdekében a további szükséges intézkedéseket tegye meg. 
Felelős:   a határozat végrehajtásáért: 

                    a polgármester

                 a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                    az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő: adósságkonszolidációban résztvevő partnerekkel egyeztetett időpontban.
Dunaújváros, 2014. április 24.     

Cserna Gábor

 polgármester sk.
