Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2014. 05. 29.
Javaslat Dunaújváros építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 19/2003. (V.16.) önkormányzati rendelet módosítására
Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke

az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság elnöke

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Előkészítő:
Szabó Imre főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztályvezető 


Hévízi Andrea településrendezési ügyintéző
Meghívott:
Kormos Eleonóra tervező


Grábics Gábor ügyvezető, Corner Trade Kft.
Véleményező bizottságok:
Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság
2014. 05.14.

Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság
2014. 05.13.

Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság 
2014. 05.13.
Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság 
2014. 05.14.
A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros MJV Közgyűlése a 54/2013. (II.28.) KH számú határozatával támogatta azt a célt, hogy a Dózsa György téren, a tér egy részének térszín alatti része beépítésre kerüljön, és a rendezési terv módosuljon.  A rendezési terv módosítás folyamata lezárult. Az állami főépítész megküldte Dunaújváros polgármesterének a településrendezési eszközzel kapcsolatos záró szakmai véleményét a településrendezési eszköz elfogadásához.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály

Ügyintéző neve:
Hévízi Andrea

E-mail címe:
foep@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-544-182

Iktatószám:
1572-9 /2014
Előkészítő aláírása:
Hévízi Andrea s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Szabó Imre s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s.k.

Leadás dátuma:
2014. 05. 08.

Ellenőrzés dátuma:
2014. 05. 08.

Törvényességi észrevétel:
van/ nincs
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
EGYÉB MEGJEGYZÉSEK: A mellékletek terjedelmi okok miatt papíralapon megtekinthetők a polgármesteri hivatal „A” épület I. em. 101. irodájában, vagy letölthető ahttp://kozadat.dunaujvaros.hu/foep/corner_anyag.zip-ről.

Javaslat

Dunaújváros építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló

19/2003. (V.16.) önkormányzati rendelet módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

I.

Általános indokolás
Dunaújváros MJV Közgyűlése az 54/2013. (II.28.) KH számú határozatával (1. sz. melléklet) elindította Dunaújváros helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosítási eljárását a Dózsa Gy. út- Bartók B. út- Kossuth L. út- Vasmű út által határolt területen és egyben támogatta azt a célt, hogy a Dózsa Gy. téren a megjelölt közterület felszín alatti részének beépítése lehetséges legyen. 
Dunaújváros építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 19/2003. (V.16.) önkormányzati rendelet ( a továbbiakban: önk. rendelet) ezen területen jelenleg nem teszi lehetővé a közterület föld felszíne alatt történő beépíthetőségét.

A településrendezési eszközök közül a helyi építési szabályzat és a szabályozási terv módosítása vált szükségessé, melyre a Berek Tájépítész Iroda Kft. (1011 Budapest, Szalag u. 6. fsz. 5.) kapott megbízást.

A tervezők elkészítették az Étv. 9. § (3) bekezdése szerinti egyeztetési anyagot és  polgármesteri hatáskörben elindítottuk a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.18.) Korm. rend. ( továbbiakban: Korm. rend.) 41. §-a szerinti véleményezési szakaszt, és elküldtük az egyeztetési anyagot a partnerségi egyeztetésben szereplő partnerekhez, és a Korm. rend. 9. mellékletében meghatározott államigazgatási szervekhez. 

A véleményezési szakaszban a véleményezők a kézhezvételtől számított 15 napon belül adhatnak, és adhattak írásos véleményt.  A beérkezett véleményeket feldolgoztuk és az összesített véleményt ismertettük a Közgyűléssel. 

DMJV Közgyűlésének 551/2013.(XII.19.) KH számú határozatában ( 2. sz. melléklet) elfogadta a Berek Tájépítész Iroda Kft. által készített rendezési terv módosítását és a véleményekben javasolt javításokkal a Korm. rend. 40.§-a alapján a polgármester elküldte a településrendezési eszköz tervezetét, az eljárás során keletkezett valamennyi vélemény és a véleményezési szakaszban keletkezett egyéb dokumentum egy példányát, továbbá azok másolati példányát elektronikus adathordozón végső szakmai véleményezésre az állami főépítésznek. 

Az állami főépítész megküldte Dunaújváros polgármesterének a településrendezési eszközzel kapcsolatos záró szakmai véleményét a településrendezési eszköz elfogadásához (3. számú melléklet).
Az elfogadási és hatályba-léptetési szakasz kezdődik el ezzel az előterjesztéssel. 

 A településrendezési eszköz legkorábban a Korm. rend. 43.§  szerint kell eljárni: 

„ (2) A polgármester a településrendezési eszközt - az elfogadásáról szóló jegyzőkönyvvel együtt - a képviselő-testületi döntést követő 15 napon belül megküldi az állami főépítésznek és az eljárásban részt vevő összes államigazgatási szervnek, vagy az elektronikus úton hitelesített dokumentumok elérését biztosítva 15 napon belül értesíti az állami főépítészt és az eljárásban részt vevő összes államigazgatási szervet annak elérési lehetőségéről, gondoskodik a településrendezési eszközök nyilvánosságáról  (pl. az önkormányzat honlapján való közzétételével).

  A tervezet az alábbi településrendezési módosításokat tartalmazza:

Módot ad a Dózsa tér egy részének térszín alatti beépítésre (a meglévő pince, térszín alatti bővítésére)  telekalakítás nélkül, de csak ott ahol ezt a lehetőséget kijelöli a szabályozási terv (3. számú melléklet). A rendezési terv-módosítás a Korm. rend. szerinti alátámasztó és jóváhagyandó munkarészeket is tartalmazza (4. számú melléklet), melyek megtekinthetők papíralapon a polgármesteri hivatal „A” épület I. em. 101. irodájában, vagy letölthető a http://kozadat.dunaujvaros.hu/foep/corner_anyag.zip-ről.
A 2014. április 24-ei közgyűlésre ezt az előterjesztést készítettük elő. A 2014. április 15-én megtartott oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke részéről kérdések merültek fel (5. számú melléklet) , kérték a kérdésekre a választ és egyben levették napirendről. 

A kérdéseket megvizsgáltuk és felkerestük a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztályt, hogy adjanak választ a szakterületüket érintő kérdésekben. A válaszokat mellékeljük (6.számú melléklet).

II.

Részletes indokolás
1. §

(1)-(2) Az önkormányzati rendelet 1. mellékletének módosítása:

A szabályozási elemek változása miatt szükséges a jelmagyarázat (19/2003.(V.16.) önkormányzati rendelet 1. mellékletének jelmagyarázata) és a 31-es lap módosítása. 

2. §

 A hatályba léptető rendelkezést és a technikai deregulációt tartalmazza.
Bizottsági vélemények:
- A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a 2014. 05.14 -ei ülésén tárgyalta és a rendelet módosítását és 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, szavazattal egyhangúan támogatta az előterjesztés elfogadását.

- A városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság az előterjesztést a 2014. 05.14 -ei ülésén tárgyalta és 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, szavazattal egyhangúan támogatta.
- Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság az előterjesztést a 2014. 05.13-ai ülésén tárgyalta és 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, szavazattal egyhangúan támogatta az előterjesztés elfogadását.

- Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a 2014. 05.13 -ai ülésén tárgyalta és 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, szavazattal egyhangúan támogatta és közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérjük a rendelettervezet elfogadását. 
Dunaújváros, 2014. május 29.
       Hingyi László s. k.




Tóth Kálmán s. k.

Gazdasági és területfejlesztési


Ügyrendi, igazgatási és jogi 

         bizottság elnöke




bizottság elnöke

           Izsák Máté s. k.




Sztankovics László s. k.

Városüzemeltetési, környezetvédelmi 

Oktatási, kulturális, ifjúsági és sport 

     és turisztikai bizottság elnöke


                  bizottság elnöke

Az előterjesztés mellékletei: 
1. számú melléklet: Dunaújváros MJV Közgyűlésének 54/2013(II.28.) számú határozata
2. számú melléklet: Dunaújváros MJV Közgyűlésének 551/2013.(XII.19.) KH számú határozata 
3. számú melléklet: Fejér Megyei Kormányhivatal Építésügyi Hivatalának Állami Főépítészének záró szakmai véleménye
4. számú melléklet: Jóváhagyandó munkarész( http://kozadat.dunaujvaros.hu/foep/corner_anyag.zip-ről.)
5. számú melléklet: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság 57/2014. IV.15.) OKIS határozat kivonata, felmerült kérdések
6. számú melléklet: 1272-8/2014, válaszok
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
…/2014. (V. 30.) önkormányzati rendelete

Dunaújváros építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló
 19/2003. (V.16.) önkormányzati rendelet módosításáról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Épített környezet alakításáról és  védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el. 

1. § (1)  A Dunaújváros építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 19/2003. (V.16.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: HÉSZ-SZT) 1. mellékletének jelmagyarázata helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

(2) A HÉSZ-SZT 1. számú mellékletének 31. lapja e rendelet 2. melléklete lép.

2.  §  Ez a rendelet a kihirdetést követő 15. napon lép hatályba, és azt követő napon hatályát veszti.  

                       Cserna Gábor 



Vargáné dr. Sürü Renáta 
                    
polgármester      




jegyző

Kihirdetési záradék:
A rendelet 2014. 05. 30-án kihirdetésre került.








Vargáné dr. Sürü Renáta










Jegyző
