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A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 559/2013. (XII.19.) határozatával elfogadott 2014. évi munkatervét módosítani szükséges oly módon, hogy abban a 2014. május 15-ére tervezett közgyűlési időpont helyett május 29-e szerepeljen. 
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Javaslat
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2014. évi munkatervének 1. módosítására
Tisztelt Közgyűlés!
A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról (a továbbiakban: SZMSZ) szóló  39/2013. XII.20.) önkormányzati rendelet 12. § (1)  bekezdése értelmében: „a közgyűlés évente legalább 8 alkalommal rendes ülést tart a munkatervben meghatározott időpontban"

Az SZMSZ 8. §-a szerint „a közgyűlés éves munkaterv alapján működik. Az éves munkaterv jogszabályokba foglalt vagy közgyűlési döntések alapján előre tervezhető napirendeket tartalmaz."
Az SZMSZ 9.  § -a értelmében a munkaterv tartalmi elemei a következők: 
a) 
a közgyűlési ülések időpontja,
b) 
a közgyűlés napirendjei, melyen belül meg kell határozni:
ba)
azon napirendeket, amelyek előkészítésénél rendkívüli vagy rendes közmeghallgatást kell tartani, civil szervezetek vagy lakossági fórumok segítségét és közreműködését kell kérni,
bb) az adott napirend előkészítésében résztvevőket, melyek közül meg kell jelölni a koordinátori feladatot ellátó személyt és az előkészítési határidőt,
bc)  az előterjesztést véleményező bizottságokat, az előterjesztőt, 
bd) a napirendhez meghívandó személyek felsorolását az állandó meghívottak kivételével és
c) 
egyéb szervezési teendők rögzítése a felelősök megjelölésével. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 559/2013.(XII. 19.) határozatával fogadta el a Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2014. évi munkatervét. A határozat az előterjesztés 1., a munkaterv a 2. számú melléklete. 

Az előzőek alapján valamennyi közgyűlésen sor kerülhet olyan előterjesztések megtárgyalására is, melyeket a munkaterv nem tartalmaz.
Ezen előterjesztések előkészítésére, az előterjesztések koordinálására, az előkészítés fázisainak ütemezésére az SZMSZ vonatkozó szabályai az irányadóak

A 2014. évi munkatervben a közgyűlés időpontjaként május 15. szerepel, azonban jogszabályi kötelezés miatt az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény hatályba lépése előtt nyilvántartásba vett közhasznú, illetve kiemelkedően közhasznú jogállású szervezet a törvény szerinti feltételeknek való megfelelése esetén 2014. május 31. napjáig kezdeményezheti a közhasznúsági nyilvántartásba vételét, s ezzel együtt az alapító okirat módosítását.

A hivatal felhívta a figyelmét az önkormányzat által alapított civil szervezeteknek és a közhasznú egyéb szervezeteknek a jogszabályban előírt adatszolgáltatásra, azonban – mivel a szervezetek erre nem voltak felkészülve – a felhívásban megadott határidőre – ami 2014. május 7. volt - nem tudták a kért adatokat szolgáltatni. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának, mint alapítónak tehát május 31-ig kell azon szervezetek esetében, akik megfelelnek a jogszabályban meghatározott feltételeknek az illetékes bíróság felé a közhasznú jogállás nyilvántartásba vétele iránti kérelmet benyújtania, valamint az alapító okiratokat módosítania. Mivel az előkészítés folyamata fentiekre tekintettel hosszabb időt vesz igénybe, ezért a május 15-re tervezett közgyűlés időpontját május 29-re javaslom módosítani az eredeti napirendek változatlanul hagyásával. 
Az elfogadott munkaterv egyéb időpontjai változatlanok maradnak.

Az előterjesztést az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság 2014. május 13-i ülésén megtárgyalta és 5 igen szavazattal támogatásra javasolja a közgyűlésnek.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé, és javasolom annak elfogadását.
HATÁROZATI  JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

..../2014. (V. 29) határozata

a 2014. évi munkatervének 1. módosításáról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 559/2013. (XII. 19.) határozatával elfogadott 2014. évi munkatervében a 2014. május 15-re tervezett közgyűlési időpontot – a javasolt napirendi pontok változatlan hagyásával - 2014. május 29-re módosítja. 
Felelős: 
- a határozat végrehajtásáért:



  a jegyző


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



  valamennyi igazgató és osztályvezető



- a végrehajtásban való közreműködést koordinálja:



  jogi és szervezési igazgató
Határidő: 
2014. május 29.

Dunaújváros, 2014. május 29.
                






Cserna Gábor s.k.

                                                                                               polgármester
