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A tárgyalás módja:
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j a v a s l a t
a dunaújvárosi 3351 hrsz.-ú Táborhely-Kemping működési engedélyéhez szükséges intézkedések megtételére
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 86/2014.(IV.24.) határozata (1. sz. melléklet) alapján a dunaújvárosi 3351 hrsz.-ú Táborhely-Kemping, valamint a dunaújvárosi 3350/1 hrsz.-ú Szabadstrand üzemeltetését 2014. június 1-től kezdődően 5 év határozott időre a DVG Zrt. végzi 13.890.000,-Ft + áfa/év üzemeltetési díj ellenében (Üzemeltetési szerződés aláírása folyamatban van).
A DVG Zrt. megkereste az Önkormányzatot (2. sz. melléklet), miszerint a Táborhely-Kemping megnyitásához működési engedélyt kell kérni, melyet azonban a korábban is jelzett, alábbi hiányosságok akadályozzák:
- I. korábban már kiépített szennyvízvezeték hálózat tulajdonjogának tisztázása,

- II. a 2013. évben elkészült 2 db új faház komplett berendezés hiánya,

- III. komplett villamos betáp kábel hiánya,

- IV. nádtetős épület jelenlegi életveszélyes állapota.
A DVG Zrt. a fenti hiányosságok megszüntetésére vonatkozó költségvetését megküldte a Városüzemeltetési és Fejlesztési Osztály részére 2014. január 20. napján, azonban intézkedés a mai napig nem történt.

A társaság újfent megküldte a fenti munkálatokra vonatkozó költségvetését, melyet 3. sz. mellékletként csatolunk.
I.
4. számú mellékletként csatoljuk a DVCSH Kft. levelét a Szalki szigeti Kemping közműépítésével kapcsolatosan, továbbá 5. sz. mellékletként csatoljuk a DVCSH Kft.-nek a közműépítés költségére vonatkozó tájékoztatását.

2008-ban Dunaújvárosban került megrendezésre az Egyetemisták és Főiskolások Országos Találkozója, melynek színhelyéül a dunaújvárosi Szabadstrand és Kemping területe került kijelölésre. A DVCSH Kft. szóbeli megrendelés alapján az idő rövidsége miatt soron kívül elvégezte a rábízott feladatokat, így elkészült  a Kemping vizes blokkjainak teljes körű felújítása, a Kemping víz-és csatornahálózatának kiépítése, a Szabadstrand öltöző-fürdő épületének és az önálló WC blokk épületének teljes körű felújítása, a melegvíz ellátás, a csatornahálózat kiépítése, valamint a városi szennyvízhálózatra történő csatlakozása.
A társaság tájékoztatása alapján a munkák egy része Üzemeltetési-Vállalkozási szerződés keretén belül a vagyonbérleti díj terhére történő vállalkozási szerződés részeként, valamint önálló szerződés keretei közt került megfizetésre a DVCSH Kft. részére, a Kempingen belül elvégzett munkák költségeit azonban a mai napig nem rendezte az Önkormányzat a több éve tartó folyamatos egyeztetések ellenére sem.

A DVCSH Kft. által jelenleg megküldött költségvetési összesítő alapján a Kemping területén a víz és csatorna vezeték kiépítésének költsége bruttó 19.176.761,-Ft.
Tekintettel arra, hogy a Kemping működési engedélyének megszerzéséhez szükséges a Kemping területén kiépített víziközmű átvétele a DVCSH Kft.-től, ezért Megállapodást kell kötni a DVCSH Kft.-vel a közmű átvételére vonatkozóan. A Megállapodás tervezetét a határozati javaslat  mellékleteként csatoljuk.
II.
A DVG Zrt. által csatolt költségvetési összesítő alapján a 2013. évben épült meglévő faházak komplett felszerelésének költsége bruttó 4.344.868,-Ft.
III.

A 2013. évben épült faházak villamos főelosztó szekrényből földkábelen történő betáplálása, épületvillamossági munkái, kerti csapok elhelyezése, valamint a faházak körüli terület tereprendezése, füvesítése, cserjék ültetése: bruttó 10.735.511,-Ft.
IV.
A Kemping területén található nádfedeles közösségi épület életveszélyes állapotának megszüntetése, szerkezetének cseréje, komplett felújítása: bruttó 9.668.528,-Ft.
V.

A DVG Zrt. álláspontja alapján az üzemeltetéshez nem szükséges, de véleményük szerint célszerű a nyitást megelőzően elvégzendő feladat:

Új, későbbiekben kivitelezendő faházak vasbeton fogadólemezének, lépcsőinek készítése, valamint víz,- szennyvízvezeték beállásának kialakítása, továbbá a Kemping kerítéselemeinek és kapujának pótlása, felújítása: bruttó 4.927.495,-Ft.
Tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2014.(II.21.) önkormányzati rendelet 5.b mellékletében a Felhalmozási céltartalékok között a Sziget felújításra 70.000.000,-Ft került elkülönítésre, mely összegből kerülnének fedezésre a fenti pontokban megjelölt költségek.
Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint a pénzügyi bizottság.
A pénzügyi bizottság az előterjesztést a 2014. május 13-i ülésén tárgyalta. A bizottsági ülésen Dudás Pálné pénzügyi osztályvezető javaslatot tesz a határozati javaslat 3. pontjának módosítására, a költségvetési fedezet részletes meghatározása érdekében: 
Módosított 3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. és 2. pontokban megjelölt költségek fedezetéül a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2014.(II.21.) önkormányzati rendelet 5.b mellékletében a Felhalmozási céltartalékok között szereplő, a Sziget felújításra elkülönített 70.000.000,-Ft-os előirányzat terhére átcsoportosított forrásból a 7. a. mellékletben „Táborhely-kemping fejlesztés „elnevezésű új előirányzatsort jelöli meg, egyúttal utasítja a jegyzőt, hogy az 1. és 2. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2014. évi költségvetés soron következő módosításakor vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.
Az 1. ponthoz kiegészítésként: ismertetésre került a beruházás összege: 19.176.761,-Ft.
A Pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a módosított határozati javaslatról 4 igen és 2 tartózkodás szavazattal döntött.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a 2014. május 14-i ülésén tárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek  azzal, hogy a határozati javaslat 1. pontja bruttó 19.176. 761,-Ft kerül kiegészítésre.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a 2014. május 14-i ülésén tárgyalta és a bizottság tagjai 3 igen, 2 tartózkodás szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést,és támogatásra javasolják a Közgyűlésnek.
Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:
 Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…..../2014. (V.29.) határozata
a dunaújvárosi 3351 hrsz.-ú Táborhely-Kemping működési engedélyéhez szükséges intézkedések megtételére
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a DVCSH Kft. által kiépített és a társaság kizárólagos, tehermentes tulajdonában álló, a dunaújvárosi 3351 hrsz.-ú ingatlanon lévő víziközmű beruházás tulajdonjogát megvásárolja bruttó 19.176.761,-Ft vételárért, mely vételárat 2014. június 15. napjáig fizeti meg a DVCSH Kft. részére. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat mellékletét képező, víziközmű beruházás tulajdonjoga átruházásáról szóló Megállapodás aláírására.
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a polgármester 

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

                a vagyonkezelési osztály osztályvezetője 

Határidő: - a Megállapodás aláírására: 2014. június 15.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megbízza a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-t a dunaújvárosi 3351 hrsz.-ú Táborhely-Kemping területén az üzemeltetéshez szükséges alábbi munkálatok elvégzésével az alábbi értékben:
- a 2013. évben elkészült 2 db új faház komplett berendezése: bruttó 4.344.868,-Ft

- komplett villamos betáp kábel kiépítése, kerti csapok

 elhelyezése, valamint a faházak körüli terület 

 tereprendezése, füvesítése:                                                      bruttó 10.735.511,-Ft
- Kemping területén található nádfedeles épület

életveszélyes állapotának megszüntetése,

 komplett felújítása:                                                                     bruttó 9.668.528,-Ft

- Későbbiekben kivitelezendő új faházak, valamint

  víz,- szennyvízvezeték beállás kialakítása,

  Kemping kerítéselemeinek és kapujának felújítása:                 bruttó 4.927.495,-Ft
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a DVG Zrt. által előkészített, a fenti munkálatok elvégzésére vonatkozó Vállalkozási szerződés aláírására. 
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a polgármester

                a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

                a  városüzemeltetési és városfejlesztési osztály osztályvezetője 

Határidő: - a Vállalkozási szerződés aláírására: 2014. június 30.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. és 2. pontokban megjelölt költségek fedezetéül a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2014.(II.21.) önkormányzati rendelet 5.b mellékletében a Felhalmozási céltartalékok között szereplő, a Sziget felújításra elkülönített 70.000.000,-Ft-os előirányzat terhére átcsoportosított forrásból a 7. a. mellékletben „Táborhely-kemping fejlesztés „elnevezésű új előirányzatsort jelöli meg, egyúttal utasítja a jegyzőt, hogy az 1. és 2. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2014. évi költségvetés soron következő módosításakor vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.
Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


a polgármester


   - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:



a vagyonkezelési osztály vezetője



   - a költségvetés módosításáért:



a jegyző


   - a költségvetés módosításában való közreműködésért:



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



a pénzügyi bizottság elnöke



az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


   - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:



a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:  a 2014. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának időpontja 
Dunaújváros, 2014. május 29.

            Hingyi László s.k.      
                                 Tóth Kálmán s.k.        
a gazdasági és területfejlesztési                    az ügyrendi, igazgatási és jogi

            bizottság elnöke                                            bizottság elnöke

                                                 Pintér Attila s.k.


                
                                            a pénzügyi bizottság                               
                                                        elnöke                                              

