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Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2014.  05. 29.
Javaslat állásfoglalás kialakítására munkahelyteremtő támogatás nyújtásával kapcsolatosan
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke  


    a pénzügyi bizottság elnöke  
Előkészítő:
Dr. Vántus Judit vagyonkezelési osztályvezető 

           Dr. Fodor-Rácz Szilvia ügyintéző
Meghívott:   Mádai Balázs ügyvezető igazgató, Innopark Nkft.
Véleményező bizottságok:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság                    

2014.05.20.
a pénzügyi bizottság


2014.05.20.
A napirendi pont rövid tartalma:  A Zöldharmónia Kft. munkahelyteremtő támogatás iránti kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, tekintettel arra, hogy a társaság a fő profilját és tevékenységét bővíteni kívánja.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Vagyonkezelési osztály
Ügyintéző neve:      Dr. Fodor-Rácz Szilvia
E-mail címe:            fodorracz@pmh.dunanet.hu
Telefonszáma:
06-25-412-211 / 214
Iktatószám:

9663/2014.
Előkészítő aláírása:
                                                      Dr. Fodor-Rácz Szilvia  
Igazgató / Osztályvezető aláírása:                                Dr. Vántus Judit 
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:

 Dr. László Borbála
Leadás dátuma:
                                                       2014.04.09.

Ellenőrzés dátuma:
                                                       2014.04.09.
Törvényességi észrevétel:
                                     
 Van/Nincs

Amennyiben van: 
Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
                                           Nyílt ülés
A 2014. évi költségvetés a célra nem tartalmaz elkülönített forrást.

2014.04.10. Dudásné

j a v a s l a t
állásfoglalás kialakítására munkahelyteremtő támogatás nyújtásával kapcsolatosan
Tisztelt Közgyűlés!
A Zöldharmónia Kft. (2400 Dunaújváros, Hosszú sor 45.) a mellékelt kérelmével kereste meg DMJV Önkormányzatát (1. sz. melléklet). A társaság több mint 10 éve alakult, alapvetően kertészeti tevékenységgel foglalkozik Dunaújváros vonzáskörzetében. Fő profilja a kertépítés, kertészeti rendszerek kialakítása, kereskedelmi szolgáltatás. A társaság tevékenységét és profilját szélesíteni kívánja és ezt követően gyümölcsfeldolgozással, lekvár és roboráló szerek készítésével lép ki a piacra.

A borsodi térségben, Sajóvelezden már működő és prosperáló lekvárgyártás van, amelyből a tárasság addig szakmai segítségnyújtással vette ki a részét, jelenleg több áruházlánc beszállítói.

Mivel a társaság dunaújvárosi székhelyű, ezért úgy döntöttek, hogy ezt az üzemet Dunaújvárosban a Verebély úton hozzák létre.
A Corvinus Egyetem Élelmezési Tankszékével kutatásfejlesztési megállapodást kötöttek rendkívül magas antioxidáns tartalmú termékek kombinációjával kiváló étrendi hatású egészséges, csak természetes anyagokat tartalmazó, roboráló termékek előállítására. Jelenlegi számításaik szerint az első ritmusban 15 fő új munkavállalót tudnak foglalkoztatni és a termelés felfutását követően 35-40 fő alkalmazásában gondolkodnak.

A társaság a kérelmük mellékleteként bemutatja a dunaújvárosi telephelyre vonatkozó előzetes K+F tevékenységet és az üzemre vonatkozó leírásokat és számításokat.
Fentiek alapján a társaság 15 millió forint munkahelyteremtő támogatást kér DMJV Önkormányzatától.
Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Önkormányzata a foglalkoztatottság növelésének és a dunaújvárosi álláskeresők munkához jutásának megkönnyítése érdekében 2008. szeptember 12-én megalkotta a helyi vállalkozások munkahelyteremtő támogatásáról szóló 35/2008. (IX.12.) rendeletét (2. sz. melléklet).

A rendelet célja a helyi gazdaság fejlesztése, a városban lakók életminőségének javítása, hogy a foglalkoztatás elősegítése érdekében ösztönözze a vállalkozások útján Dunaújváros közigazgatási területén való letelepedést vagy fejlesztést, befektetések megvalósítását. Ennek érdekében DMJV Önkormányzata új munkahelyek létesítését célozva, befektetés-támogató szolgáltatások létrehozásával és nyújtásával közvetlen és közvetett előnyöket kíván biztosítani ezen vállalkozások számára, hogy hozzájáruljon üzleti tevékenységük elindítási vagy működtetési költségeinek csökkentéséhez.

A rendelet rendelkezései alapján nyújtott támogatások forrása DMJV Önkormányzata mindenkori éves költségvetésében erre a célra elkülönített összeg.

A 2014. évi költségvetésben nem különített el a közgyűlés a rendeletben meghatározott célok biztosítására keretösszeget.
Amennyiben a T. Közgyűlés úgy dönt, hogy a rendeletben meghatározott célra forrást biztosít és ezt költségvetésében elkülöníti, úgy a rendeletben foglaltak szerint a támogatásokat a vállalkozások pályázat útján nyerhetik el, mely felhívást az önkormányzat illetékes szervezeti egysége minden év május 31-ig, valamint szeptember 31-ig teszi közzé. A pályázatok koordinálásában, a pályázati feltételek betartásának ellenőrzésében Együttműködési megállapodás alapján közreműködött az Innopark Nkft.  

A jelenleg hatályos rendelet alapján a munkahelyteremtő támogatás összege létesített új, teljes idejű (8 órás) foglalkoztatást biztosító álláshelyenként egyszeri 500.000,- Ft, részmunkaidős foglalkoztatás esetén a teljes 8 órás munkaidőhöz és az 500.000,-Ft összegű egyszeri támogatáshoz viszonyítottan arányosan kerül megállapításra. 

Egy vállalkozásnak nyújtható támogatás maximális mértéke 5.000.000-Ft/év. Ingatlanjuttatás esetén, amennyiben az ingatlan forgalmi értéke a fenti összeget meghaladja, abban az esetben is a támogatás legfeljebb 5.000.000-Ft lehet.

Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság és a pénzügyi bizottság.
Az előterjesztés eredetileg két változatot tartalmazott, az „A” változat munkahelyteremtő támogatás nyújtására irányul, míg a „B” változat arra vonatkozik, hogy a Közgyűlésnek 2014. évben nem áll módjában munkahelyteremtő támogatást nyújtani a helyi vállalkozások számára
A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a 2014. május 20-i ülésén tárgyalta és  a bizottság a  határozati javaslat  „A”  változatát elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek azzal, hogy az 1. pontban 50 Millió Ft. keretösszeget különít el, álláshelyenként egyszeri 500.000,-Ft-ot biztosít, és  az egy vállalkozásnak nyújtható támogatás mértéke 5 Millió Ft/év. A bizottság a határozatot 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal  hozta.
A pénzügyi bizottság az előterjesztést a 2014. május 20-i ülésén tárgyalta és a bizottság a határozati javaslat "A" változatát elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek 4 igen és 1 nem szavazattal.
Tekintettel arra, hogy a bizottságok az „A” változatot támogatták, ezért a határozati javaslat már csak ezt az egy változatot tartalmazza. 
Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő.
 Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…..../2014. (V.29.) határozata
állásfoglalás kialakítására munkahelyteremtő támogatás nyújtásával kapcsolatosan
A gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság által támogatott változat
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2014. évben is célul tűzi ki, hogy támogatja új munkahelyek létrehozását és ezáltal a város (térség) foglalkoztatottsági helyzetének javítását, melynek alapján a foglalkoztatottság növelésének és a dunaújvárosi álláskeresők munkához jutásának megkönnyítése érdekében támogatni kívánja a helyi vállalkozásokat, melyre tekintettel a  2014. évi költségvetésben forrást biztosít és elkülönít 50.000.000,-Ft összeget munkahelyteremtő támogatás céljára.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a munkahelyteremtő támogatás összege létesített új, teljes idejű (8 órás) foglalkoztatást biztosító álláshelyenként egyszeri 500.000,- Ft, valamint egy vállalkozásnak nyújtható támogatás maximális mértéke 5.000.000,-Ft/év.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy a közgyűlés következő ülésére részletesen dolgozza ki és készítse elő a munkahelyteremtő támogatás nyújtására vonatkozó előterjesztést a határozat 1. pontjában foglaltak alapján.
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a polgármester 

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

              - a vagyonkezelési osztály osztályvezetője 

Határidő: 2014. június 30.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére. 
Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


a polgármester


   - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:



a vagyonkezelési osztály vezetője



   - a költségvetés módosításáért:



a jegyző


   - a költségvetés módosításában való közreműködésért:



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



a pénzügyi bizottság elnöke



az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


   - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:



a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:  a 2014. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának időpontja 
Dunaújváros, 2014. május 29.

            Hingyi László s.k.      
                                 Pintér Attila s.k.   
a gazdasági és területfejlesztési                          a pénzügyi bizottság

            bizottság elnöke                                                      elnöke

