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Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2014. 05. 29.
Javaslat a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesülettel a Fabó Éva Sportuszoda fejlesztésével, üzemeltetésével kapcsolatosan megkötött megállapodások megszüntetésére, valamint a Fabó Éva Sportuszoda fejlesztésével, felújításával kapcsolatban elkészíttetett tervek megvásárlására 
Előadó:
az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke


a pénzügyi bizottság elnöke


a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Előkészítő:
Dr. Vántus Judit vagyonkezelési osztályvezető
                                     
Engyel László ügyintéző
Meghívott:                    Koszi Ferenc elnök, DFVE
Véleményező bizottságok:
oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság
2014. 05.

pénzügyi bizottság 
2014. 05.

gazdasági és területfejlesztési bizottság 
2014. 05.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
2014. 05.
A napirendi pont rövid tartalma: A Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesület korábban kérelemmel fordult Dunaújváros MJV Önkormányzatához, mely szerint a TAO-ban el nem számolható költségek, illetve a DVFVE utánpótlás TAO-s pályázatának önrészét kéri biztosítani annak ellenében , hogy a Fabó Éva Sportruszodát felújítja. A DFVE a pályázatot nem nyújtotta be, ezért a beruházás nem valósulhat meg, a jelenleg fennálló szerződéses konstrukciót meg kell szüntetni. A DFVE kérte, hogy Dunaújváros MJV Önkormányzata a felújítási  terveket vásárolja meg 45.720.000,- Ft-ért – melynek elkészíttetéséhez az Önkormányzat kölcsönt nyújtott a 2013. évben.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
vagyonkezelési osztály 
Ügyintéző neve:
Engyel László
E-mail címe:
engyel@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-544-302
Iktatószám:
585/2014.

Előkészítő aláírása:
Engyel László 
Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. Vántus Judit 
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. László Borbála s.k.

Leadás dátuma:
2014. 05.
Ellenőrzés dátuma:
2014. 05.
Törvényességi észrevétel: 
-

Amennyiben van:


Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés

Egyéb megjegyzés:  
Javaslat 
a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesülettel a Fabó Éva Sportuszoda fejlesztésével, üzemeltetésével kapcsolatosan megkötött megállapodások megszüntetésére, valamint a Fabó Éva Sportuszoda fejlesztésével, felújításával kapcsolatban elkészíttetett tervek megvásárlására 
Tisztelt Közgyűlés!

Előzmények:
Dunaújváros MJV Közgyűlése a 166/2013. (IV.25.) határozatával döntött a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesületnek a Magyar Vízilabda Szövetség pályázatán való részvétele biztosításáról. (az előterjesztés 1. számú melléklete: közgyűlési határozat)
A határozat alapján Dunaújváros MJV Önkormányzata és a DFVE 2013. június 07-én aláírta a kölcsönszerződést (az előterjesztés 2. számú melléklete: „Megállapodás pénzeszköz kölcsön adásáról”), melyben az Önkormányzat vállalta, hogy a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesület részére kölcsön formájában 194.280.000,- Ft összeget a 2014. és 2015. évi költségvetések terhére, a 2013. évi költségvetés terhére, a tervezési díjra 45.720.000,- Ft-ot biztosít.

A fent jelzett határozat alapján DMJV Önkormányzata, a DVCSH Kft. és a DVG Zrt. aláírt egy megállapodást a Fabó Éva Sportuszoda üzemeltetésével kapcsolatosan, mely szerint amikor az ingatlan beruházása, fejlesztése lezárul, akkor a műszaki átadást követő 30 napon belül az Üzemeltetési-vállalkozási szerződést a felek a megvalósult beruházásra tekintettel módosítani fogják. (az előterjesztés 3. számú melléklet: „Megállapodás Üzemeltetési-vállalkozási szerződés módosítására”)
DFVE levele:
A DFVE az előterjesztés 4. számú mellékletében csatolt levéllel kereste meg Dunaújváros MJV Közgyűlését. 

A levél az alábbiakat tartalmazza:

„A Fabó Éva Sportuszoda felújításával kapcsolatban tájékoztatom a tisztelt közgyűlést, hogy a jogerős kiviteli tervek elkészültek és a vételárat 45.720.000,- Ft-ot a Dunaújvárosi Vízilabda Egyesület maradéktalanul kifizette. (az előterjesztés 5. számú melléklete: Vállalkozási szerződés; az előterjesztés 6. számú melléklete: kifizetésről szóló hitelesített banki bizonylat)

A fizetéshez igénybe kellett vennünk a DMJV kamatmentes kölcsönét ugyanekkora összegben (2. melléklet átutalási bizonylatok).

Mivel a pályázaton az egyesület nem indult el, a teljes tervdokumentációnak DMJV tulajdonába kell kerülnie az egyesület álláspontja szerint, mivel a későbbiekben elindítandó pályázat költségvetésében csak akkor szerepelhet a tervezési költség, ha költség a pályázati időszakban keletkezik. Ez pedig csak úgy lehetséges, ha az egyesület akkor vásárolja meg a tervdokumentációt a pályázati pénzek felhasználásával.
Tekintettel arra, hogy a Tao-s pályázatból történő felújítás – jelenlegi helyzet szerint – nem valósul meg, a Megállapodás pénzeszköz kölcsön adásáról, és a Megállapodás Üzemeltetési-vállalkozási szerződés módosítására című szerződéseket szükséges megszüntetni.
A DFVE kérelme alapján a tervdokumentáció tulajdonjogának megszerzése válik lehetségessé oly módon, hogy azt az Önkormányzat megvásárolhatja, a vételár megfizetettnek tekinthető a kölcsönszerződés alapján, az önkormányzat lemond a kölcsön visszafizetéséről. 
Az adásvételi szerződésben a következőket kell rögzíteni:

- az adásvétel tárgya az MCM 96 Kft. által készített tervdokumentáció, a DFVE a tervezői munka díját az előterjesztés 7. számú mellékletében csatolt számlák szerint megfizette. Az Egyesület és a tervező által megkötött Vállalkozási szerződés rögzíti, hogy a dokumentáció az átadását követően az Egyesület tulajdonát képezi, azt szabadon felhasználhatja (6.11. pont). E szerződéses rendelkezésből következően a tervdokumentációt a szerzői jog nem védi.
- az adásvételi szerződésben rögzíteni kell a vételárat is, mely megegyezik a kölcsönszerződésben a tervek elkészíttetésére nyújtott kölcsön összegével. 

- az adásvételi szerződésnek tartalmaznia kell a tervdokumentáció átadását,
- az adásvételi szerződés megkötésére a Főépítész, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály osztályvezetője szakvéleménye alapján kerül sor, a tervek szakmai szempontból  történő véleményezése, a vállalkozási szerződésben foglaltak vizsgálata alapján a vételár megalapozottságára kiterjedően.
Egy esetleges pereskedést elkerülendő célszerű a tervek megvásárlása, -melyet az egyesület a Megállapodás pénzeszköz kölcsön adásáról című szerződés alapján rendelt meg, abban bízva, hogy ezen szerződés egyéb feltételei is teljesülnek, - és a hivatkozott szerződés megszüntetése. 

A DFVE által megküldött, az előterjesztés 8. számú mellékleteként csatolt tájékoztatás szerint az Egyesület a TAO-s előírásoknak megfelelően nyilatkozott, miszerint a 2013/14-es sportévadra benyújtott sportfejlesztési programot visszavonta.
Az előterjesztés 9. melléklete a Főépítész, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály szakvéleménye.
Az előterjesztést tárgyalta az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a pénzügyi bizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a Javaslat a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesülettel a Fabó Éva sportuszoda fejlesztésével, üzemeltetésével kapcsolatosan megkötött megállapodások megszüntetésére, valamint a Fabó Éva Sportuszoda fejlesztésével, felújításával kapcsolatban elkészíttetett tervek megvásárlására című előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága véleményezte a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesülettel a Fabó Éva Sportuszoda fejlesztésével, üzemeltetésével kapcsolatosan megkötött megállapodások megszüntetésére, valamint a Fabó Éva Sportuszoda fejlesztésével, felújításával kapcsolatban elkészíttetett tervek megvásárlására vonatkozó előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottsága véleményezte a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesülettel a Fabó Éva Sportuszoda fejlesztésével, üzemeltetésével kapcsolatosan megkötött megállapodások megszüntetésére, valamint a Fabó Éva Sportuszoda fejlesztésével, felújításával kapcsolatban elkészíttetett tervek megvásárlására című előterjesztést és támogatásra javasolja a Közgyűlésnek.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága megtárgyalta a „Javaslat a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesülettel a Fabó Éva Sportuszoda fejlesztésével, üzemeltetésével kapcsolatosan megkötött megállapodások megszüntetésére, valamint a Fabó Éva Sportuszoda fejlesztésével, felújításával kapcsolatban elkészíttetett tervek megvásárlására” c. előterjesztést, és támogatta a határozati javaslatot.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé. 
HATÁROZATI  JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2014. (V. 29.) határozata 
a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesülettel megkötött, illetve a Fabó Éva Sportuszoda fejlesztésével, üzemeltetésével kapcsolatosan megkötött megállapodások megszüntetésére, valamint a Fabó Éva Sportuszoda fejlesztésével, felújításával kapcsolatban elkészíttetett tervek megvásárlására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy nem kíván az önkormányzati tulajdonban álló Fabó Éva Sportuszoda épületén/épületében beruházást végrehajtani Tao-s pályázati forrás igénybevételével, valamint kijelenti, hogy adásvételi szerződést köt Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesület között a Fabó Éva Sportuszoda fejlesztésére vonatkozó, az MCM 96 Kft. által elkészített tervdokumentáció megvásárlására bruttó 45.720.000,- Ft vételárért jelen határozat 1. számú melléklete szerint, melyben a Pénzeszköz kölcsönadásáról szóló korábbi megállapodást megszünteti.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése meg kívánja szüntetni Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, a DVG Zrt. és a DVCSH Kft. által 2013. május 31-én megkötött Üzemeltetési-vállalkozási szerződés módosításáról szóló megállapodást a határozat 2. számú melléklete szerint.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert a határozat közlésére és az 1. és 2. pontban jelzett szerződések aláírására.
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a polgármester 

                a DVCSH Kft. ügyvezető igazgatója

                a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója

                a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesület
              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

                a vagyonkezelési osztályvezető

Határidő: - a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő nyolc 

                    napon belül
                 - szerződések aláírására: a szerződés megkötésére a határozat közlését 

                    követő 15 napon belül
Dunaújváros, 2014. május 29.
Pintér Attila s. k.                                                 Hingyi László s. k.

a pénzügyi bizottság                               a gazdasági és területfejlesztési

elnöke                                                            bizottság elnöke
Sztankovics László s. k.


Tóth Kálmán s.k.
                     az oktatási, kulturális, ifjúsági                   az ügyrendi, igazgatási és                                                                                                         

és sport bizottság elnöke

              jogi bizottság elnöke

