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a Vasmű u. 41. Irodaház Kft. részére történő pótbefizetés végrehajtására 
Tisztelt Közgyűlés!

A Vasmű u. 41. Irodaház Kft. az előterjesztés 1. számú mellékletében csatolt megkereséssel élt Dunaújváros Mjv Önkormányzat felé.
A megkeresés tartalma szerint nagy összegű szállítói és bérleti díj tartozás halmozódott fel, mely elsősorban azzal magyarázható, hogy az Önkormányzat ingyenesen beköltöztetett bérlők után a társaság felé nem fizette meg a bérleti díjakat, másrészt pedig 2013. január elejéig nem tudta hasznosítani az épületet.
Az Irodaháznak a közüzemi díjakat fizetnie kellett/kell, és a megmaradt bérlőktől befolyó bevétel nem fedezi/fedezte az ilyen jellegű költségeket sem.

Jelenleg az épületnek az összes közműtartozása (csak DVCSH Kft.) kamatokkal együtt bruttó 43 millió Ft. (az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza a költségek pontos kimutatását)

A kimutatás szerint az Irodaház éves működtetési költsége bruttó 71. 285.410,- Ft.

Amennyiben a gazdasági társaság legalább a tartozásokat nem tudja rövid időn belül rendezni, és nem dönt a létszámleépítés mellett, úgy a gazdasági társaság működése veszélybe kerül. A tartozások kiegyenlítését csak Dunaújváros MJV Önkormányzata segítségével teljesíthetik, mivel az épület jelenlegi állapota, bérlői és személyi állománya nem alkalmas a nyereséges működés biztosítására.

Megoldásként javasolja a Kft. ügyvezetője azt, hogy mivel a társaság törzstőkéje lecsökkent, ezt a tulajdonosnak lehetősége van visszatölteni és amennyiben ez megtörténik, úgy a tartozásokat ki tudják fizetni.

(Dunaújváros MJV Közgyűlése a 116/2014. (IV.24.) határozatával döntött a Vasmű u. 41. Irodaház Kft. tőkéjének leszállításáról; az előterjesztés 2. számú melléklete)
A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény a gazdasági társaságokkal kapcsolatosan az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:
„3:112. § [A vezető tisztségviselő önállósága]
…
(3) Egyszemélyes gazdasági társaságnál az egyedüli tag az ügyvezetésnek utasítást adhat, amelyet a vezető tisztségviselő köteles végrehajtani.”
…
„3:183. § [A pótbefizetés]
(1) Ha a társasági szerződés feljogosítja a taggyűlést arra, hogy a veszteségek fedezésére pótbefizetési kötelezettséget írjon elő a tagok számára, meg kell határozni azt a legmagasabb összeget, amelynek befizetésére a tag kötelezhető, továbbá a pótbefizetés elrendelhetőségének gyakoriságát.

(2) A pótbefizetés teljesítésének módját, ütemezését és teljesítésének határidejét a pótbefizetés elrendeléséről szóló taggyűlési határozatban kell meghatározni. A pótbefizetés összege a tag törzsbetétjét nem növeli. A pótbefizetés a nem pénzbeli vagyoni hozzájárulásokkal szemben érvényesülő követelményeknek megfelelő nem pénzbeli szolgáltatás útján is teljesíthető.
…..
Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság. 

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a Javaslat a Vasmű u. 41. Irodaház Kft. részére történő pótbefizetés végrehajtására című előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek azzal, hogy a pótbefizetés összege 43.200.000,-Ft, melyből 36 Millió Ft. a 2014. évi költségvetés 7/c mellékletéből a Fabó Éva Sportuszoda felújítása maradványösszegéből kerüljön kifizetésre 2014. június 30-ig, és a fennmaradó 7.200.000,-Ft a 2015. évi költségvetésbe kerüljön betervezésre.
A Pénzügyi bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.
Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
A Gazdasági területfejlesztési bizottság állásfoglalásának megfelelően
HATÁROZAT JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2014. (V.29.) határozata
a Vasmű u. 41. Irodaház Kft. pótbefitéssel kapcsolatos döntés meghozatalára:
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 100 %-os tulajdonában álló Vasmű u. 41. Irodaház Kft.-ben a polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:183 §-ban foglaltak szerint pótbefizetést kíván végrehajtani készpénzben 43.200.000,- Ft összegben, a határozat 2. és 3. pontjában rögzítettek szerinti részletekben, a veszteségek fedezésére.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban jelzett pótbefizetésből 36.000.000,- Ft összeget az önkormányzati költségvetés 2014. évi költségvetés 7/c mellékletéből a Dunaújvárosi Főiskola Vizilabda Egyesület előirányzata terhére kívánja végrehajtani, átutalással, pénzbeni hozzájárulással, 2014. június 30-ig  - egyúttal utasítja a jegyzőt, hogy jelen kötelezettségvállalást a 2014. évi költségvetés következő módosításakor vegye figyelembe.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban jelzett pótbefizetésből 7.200.000,- Ft összeget a 2015. évi költségvetésben kívánja betervezni, egyúttal utasítja a jegyzőt, hogy jelen kötelezettségvállalást a 2015. évi költségvetés tervezésekor vegye figyelembe.
Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:
                       a polgármester
                - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:
                  a vagyonkezelési osztály vezetője
                      - a költségvetés módosításáért:
                 a jegyző
               - a költségvetés módosításában  való közreműködésért:

             a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
 a pénzügyi bizottság elnöke
 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
                   - a költségvetés módosításának előkészítésében való   közreműködésért:
  az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő: 2. pontra vonatkozóan: a 2014. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

                   3. pontra vonatkozóan: a 2015. évi költségvetés tervezésének időpontja
Dunaújváros, 2014. május 29.

               Hingyi László s.k.
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke

