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                                                            Javaslat

              A Peter Cerny Alapítvány  a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért  támogatás iránti kérelmének elbírálására

Tisztelt  Közgyűlés!

A Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért (a továbbiakban: Alapítvány)  Közhasznú szervezet célja, hogy a koraszülött és beteg koraszülött kisgyermekeket biztonságos körülmények között szállítsa a további ellátást nyújtó Perinatalis Intenzív Centrumokba (PIC).

Speciálisan felszerelt rohamkocsikkal 3.178 kivonulást végeztek, 155.268 km-ert „futottak”, eközben gépi lélegeztetést végeztek 823 esetben. Ellátási területük Budapest  kb. 140 km sugarú körzete, és az ehhez kapcsolódó mintegy 8 megye. 

27 esetben 1. 820 232 Ft,- értékben nyújtottak segítséget a lakosságnak.  Az állami szerepvállalás a mentés-szállításban 77% volt. 
Az Alapítvány speciális koraszülött szállító tevékenységet végez, ezzel segítséget nyújt a koraszülöttek életben tartásához, életben maradásához a végleges ellátó kórházba érkezésig.

A szakfeladatuk ellátásához eddig szponzorok nyújtottak segítséget. Levélben keresték fel Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy működési és beruházási költségeikhez nagylelkű támogatást kérjenek. (1. számú melléklet)
Az Alapítvány szakmai vezetője levelében megírta, hogy 2011-ben 21, 2012-ben 40, 2013-ban 20 esetben szállítottak kis pácienseket kórházból Budapestre az I. sz. Gyermekklinikára. 2011 és 2013 között 90 esetben vittek dunaújvárosi címmel rendelkező újszülöttet a megfelelő szakellátást biztosító kórházba. Az Alapítvány működési költségeinek 77%-át fedezte állami támogatás. (2. sz. melléklet)

Az Alapítvány képviselője a 2013-as működési költségeinek állami támogatáson felüli részével, vagyis 416.286,-Ft-tal, illetve a lehetőségekhez mérten kéri a Peter Cerny Alapítvány támogatását. (3. sz. melléklet) 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló  2011. évi CLXXXIX. törvény  42. §  4.  értelmében:
A képviselő - testület hatásköréből nem ruházható át: a gazdasági program, a hitelfelvétel, a kötvénykibocsátás, a kölcsönfelvétel vagy más adósságot keletkeztető kötelezettségvállalás, alapítványi forrás átvétele és átadása. A jogszabály rendelkezése értelmében a Közgyűlés döntése szükséges a Peter Cerny  Alapítvány támogatási kérelmének elbírálásához.

Amennyiben a Tisztelt Közgyűlés a támogatási célra tekintettel támogatást kíván nyújtani, ez esetben a fedezetről is határozni kell.

Az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetőjének előzetes tájékoztatása szerint a 2014. évi költségvetés Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet 5. b.  mellékletben szereplő Civil szervezetek támogatási tartaléka nyújthat fedezetet.
Az anyag „A” és „B” határozati javaslatot tartalmaz. Amennyiben a Közgyűlés támogatni kívánja  Peter Cerny Alapítvány kérését abban az esetben az „A” határozati javaslatot szükséges elfogadni. Ebben az esetben a határozati javaslat melléklete a megkötendő támogatási szerződés-tervezet.
Amennyiben a közgyűlés úgy dönt, hogy nem kívánja támogatni a kérést, úgy a „B” határozatot szükséges elfogadni. 
A szociális és lakásügyi bizottság 2014. május 13-án véleményezte a támogatás iránti kérelem elbírálásáról szóló javaslatot, és annak „A” változatát 416.286,- forint összeggel egyhangúan támogatásra javasolja a Közgyűlésnek. A pénzügyi bizottság 2014. május 13-án tárgyalta az előterjesztést és egyhangúan javasolta, hogy a támogatás összege 416.286,- forint legyen. A gazdasági és területfejlesztési bizottság 2014. május 14-én véleményezte az előterjesztést, és a határozati javaslat „A” változatát egyhangúan elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek, a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság általi kiegészítéssel. Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2014. május 13-án megtárgyalta a  javaslatot és azt egyhangúan közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította. 
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt  Közgyűlés elé:
                                                                                                                                      „A változat”
 HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
….../2014. (V. 29.) határozata
A Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülüttek Gyógyításáért támogatás iránti  kérelmének elbírálásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért  részére működési  költségeihez 416.286,- Ft összegű támogatást nyújt. 
2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Peter Cerny Alapítvány  támogatására a közgyűlés a 2014. évi költségvetési rendelet 5.b. mellékletében szereplő Civil szervezetek támogatási tartaléka előirányzat sorából átcsoportosított forrással növelt 5. melléklet „Egészségügyi feladatok” alcím „egyéb kiadások” sorát határozza meg.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése falhatalmazza a polgármestert, hogy  a támogatási szerződést az ügyrendi,  igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően  írja alá.
    Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:

   a polgármester


   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


  a jogi, szervezési igazgatóság igazgatója
    Határidő:  a határidő közlésére: 2014. június 15.
4. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2014. évi költségvetési rendelet soron következő módosítása során vegye figyelembe.

      Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


   a polgármester


   - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:


  a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője


     a költségvetés módosításáért:


  a jegyző


- a költségvetés módosításában való közreműködésért:


  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


  a pénzügyi bizottság elnöke


  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


   - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:



  az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
    Határidő:   a határidő végrehajtására: a támogatási szerződés aláírásától számított 30 nap 
                                                                                                                            „B” változat

 HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
….../2014. (V. 29.) határozata
A Peter Cerny a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért  Alpítvány támogatás iránti kérelmének elbírálásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a  Peter Cerny a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért  Alapítvány részére nem kíván támogatást nyújtani.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős :   
-  a  határozat közléséért:
                        - a polgármester



-  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




-  a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója

Határidő:   2014. június 15.       

   Lőrinczi Konrád s.k.
 Tóth Kálmán s.k.
a szociális, egészségügyi és lakásügyi
az ügyrendi, igazgatási és jogi 

bizottság elnöke 
bizottság elnöke
Hingyi László s.k.
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke

.

