Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2014. május 29.
Javaslat az International Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató Kft.-vel megkötött feladat-ellátási szerződés megszüntetésére, szerződés megkötésére az Országos Alapellátási Intézettel és az International Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató  Kft.-vel
Előadó:
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
Előkészítő:Dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató 
Dr. Horinka Adrienn Hajnalka ügyintéző
Meghívott:Dr. Jakab Zsanett orvos
Pusztai Mihály, az International Emergency Service Kft. ügyvezető igazgatója
Véleményező bizottságok:
szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság


2014. május 13.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság      


2014. május 13.
A napirendi pont rövid tartalma: 
Az 5. számú háziorvosi körzetben az önkormányzat egészségügyi alapellátás háziorvosi feladatainak ellátására feladat-ellátási szerződést kötött az International Emergency Service Kft.-vel. A körzetet az egészségügyi szolgáltató 2013. január 1. napja óta helyettesítő orvosokkal láttatja el. Az Országos Alapellátási Intézet (OALI) által jelentkezett Dr. Jakab Zsanett orvos, aki a körzet ellátását hosszú távra vállalná.

A feladat-ellátás háromoldalú szerződéssel valósulhat meg.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Dr. Horinka Adrienn Hajnalka

e-mail címe:
horinka@pmh.dunanet.hu
Telefonszáma:
06/25-544-324
Iktatószám:
24982-3/2014.
Előkészítő aláírása:
Dr. Horinka Adrienn Hajnalka s. k.

Osztályvezető aláírása:                              Dr. László Borbála s. k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s. k.
Leadás dátuma:
2014. 05. 08.

Ellenőrzés dátuma:
2014. 05. 08.
Törvényességi észrevétel:
Nincs
Amennyiben van:
-

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT
az International Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató Kft.-vel megkötött feladat-ellátási szerződés megszüntetésére, szerződés megkötésére az Országos Alapellátási Intézettel  és az International Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató  Kft.-vel 
Tisztelt Közgyűlés!
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja szerint a települési önkormányzat köteles gondoskodni az egészségügyi alapellátásról. Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik többek között a felnőtt háziorvosi ellátásról.
Önkormányzatunk 2012. május 29. napján kötött feladat-ellátási szerződést az International Emergency Service Kft-vel (székhely: 1145 Budapest, Thököly út 165.) az 5. számú felnőtt háziorvosi körzetben az önkormányzat egészségügyi alapellátás háziorvosi feladatainak területi ellátási kötelezettséggel való ellátására. (az előterjesztés 1. számú melléklete)
Az önálló orvosi tevékenységet 2012. december 31-ig dr. László Judit látta el a körzetben. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 10/2013. (I. 24.) határozatával módosította az International Emergency Service Kft-vel kötött feladat-ellátási szerződést, mivel 2013. január 7-től február 28-ig Dr. Révész Gertrúd és Pálfalviné Dr. Táborosi Éva felnőtt háziorvosok látták el a körzetben a helyettesítést. (az előterjesztés 2. számú melléklete)
A 45/2013. (II. 28.) közgyűlési határozat jóváhagyásával a felek ismét módosították a szerződést, mert Dr. Révész Gertrúd és Pálfalviné Dr. Táborosi Éva felnőtt háziorvosok 2013. február 28-tól folytatólagosan vállalták a helyettesítést, valamint az OEP finanszírozási rendszerének sajátosságai miatt is szükséges volt a módosítás (az OEP-nél a finanszírozási szerződést nem lehet törthónappal módosítani). (az előterjesztés 3. számú melléklete)

2013. július 1. napjától a feladat-ellátási szerződést – a 294/2013. (VII. 09.) közgyűlési határozat jóváhagyásával – ismételten módosítani kellett a háziorvosi feladatot ellátó Dr. Révész Gertrúd megbízási szerződésének megszűnése miatt. A feladatot 2013. július 1. napjától Pálfalviné Dr. Táborosi Éva felnőtt háziorvos mellett Dr. Bekő Irén felnőtt háziorvosok látják el. (az előterjesztés 4. számú melléklete)

Az Országos Alapellátási Intézet (a továbbiakban: OALI) által jelentkezett Dr. Jakab Zsanett, aki helyettesítő háziorvosi feladatot vállalna az 5. számú felnőtt háziorvosi körzetben, a program keretein belül.
Az Országos Alapellátási Intézet Praxisprogramjának fő célja egyrészt a tartósan betöltetlen háziorvosi körzetek számának csökkentése, másrészt olyan orvosok részére nyújtott átképzés biztosítása, akik más módon nem jogosultak háziorvosi tevékenységet folytatni, és ezen keresztül minél több orvos bejuttatása az „elöregedő” háziorvosi rendszerbe. 

A Programba azon önkormányzatok jelentkezhetnek, melyek területén legalább 6 hónapja betöltetlen felnőtt vagy vegyes típusú háziorvosi körzet található. 
Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés b) pontja szerint
tartósan betöltetlen háziorvosi körzet az a területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi körzet, amelyben az ellátási kötelezettségnek hat hónapot meghaladóan csak helyettesítéssel tudnak eleget tenni, kivéve, ha ennek az az oka, hogy a körzetet ellátó háziorvos munkavégzésében akadályoztatva van, vagy amelyben – a helyettesítés kivételével – az önkormányzat az ellátás nyújtásáról legalább hat hónapig nem tud gondoskodni önálló orvosi tevékenység végzésére jogosult személlyel.
A Dunaújváros, Vasmű út 10. szám alatti telephelyen működő 5. számú felnőtt háziorvosi körzet 2013. január 1. napja óta betöltetlen, 2013. július 1-je óta tartósan betöltetlennek minősül.
A háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 11. § – a lehetővé teszi azt, hogy az OALI-val szerződést kötve oldódjon meg az említett körzetben a háziorvos hiánya. 
Amennyiben a. Közgyűlés döntésében hozzájárul ahhoz, hogy az 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítő ellátását Dr. Jakab Zsanett végezze az OALI alkalmazottjaként, akkor az az önkormányzatnak az OALI-val és a jelenlegi egészségügyi szolgáltatóval, az International Emergency Service Kft.-vel szerződést kell kötnie helyettesítő háziorvosi ellátásra. A szerződés keretében az OALI biztosítja a körzet működtetéséhez szükséges helyettesítő háziorvost, aki a szakvizsgájának megszerzéséig ellátja a körzet háziorvosi feladatait. Az OALI kéri meg a körzet működési engedélyét a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatala Járási Népegészségügyi Intézetétől, valamint köti meg a finanszírozási szerződést az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Közép dunántúli Területi Hivatalával. Mivel a programban részt vevő orvosok a jogszabályi előírásoknak megfelelően kizárólag szakmai felügyelet mellett dolgozhatnak, szintén az OALI köt szerződést a helyettesítő háziorvosok mentoraival, valamint azon háziorvosokkal, akik a helyettesítő háziorvosok klinikai gyakorlat miatti távolléte, valamint szabadsága alatt ellátják a körzet háziorvosi feladatait. 
Tekintettel arra, hogy a praxist jelenleg az International Emergency Service Kft. működteti, háromoldalú egyeztetésre volt szükség az egészségügyi szolgáltató képviselőjével és az OALI-val.
Az egyeztetés eredményeként megállapodás született abban, hogy a szerződés szerint az OALI viseli és fedezi az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló többször módosított 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet 14. § (8) bekezdése szerinti finanszírozás összegéig az alkalmazásában álló helyettesítő háziorvos közalkalmazotti bérét és járulékait, az orvos képzésének a költségét, továbbá a helyettesítő háziorvos szakmai felügyeletének, valamint eseti helyettesítésének költségét. 

Az International Emergency Service Kft. a körzet finanszírozásából átadott összegből – amit az OALI utal át az OEP adott havi finanszírozásának kézhezvételét követően – fedezi az alkalmazásában álló személyzet(ápoló) bérét és járulékait, a rendelő közüzemi számláit, továbbá az egészségügyi alapellátás végzésével összefüggésben felmerülő kiadásokat.

A rendelőhelyiségeket, azok berendezéseit, felszerelését, a háziorvosi alap-felszerelési tárgyait az Önkormányzat az International Emergency Service Kft. útján köteles a helyettesítő orvos rendelkezésére bocsátani.

Az orvos közalkalmazotti jogviszonyával kapcsolatos munkáltatói jogkört az OALI főigazgatója gyakorolja. Az egyéb munkáltatói jogok (körzeti ápoló, takarító) gyakorlója az International Emergency Service Kft.
Tisztelt Közgyűlés!
Az OALI tájékoztatása szerint a programban résztvevő szakvizsgázott orvosok közül a túlnyomó többség abban a körzetben folytatta háziorvosi tevékenységet, melyet a Praxisprogramban ellátott. A szerződés megkötése hosszú távon megoldhatja az ellátási problémával küzdő 5. számú felnőtt háziorvosi körzetben a háziorvosi feladatokat. 
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2014. május 13-án tárgyalta, és 6:0:0 arányban támogatta a javaslatot.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2014. május 13-ai ülésén tárgyalta az előterjesztést és azt 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő.
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2014. (V. 29.) határozata
az International Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató Kft.-vel megkötött feladat-ellátási szerződés megszüntetésére, szerződés megkötésére 

az Országos Alapellátási Intézettel  és az International Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató Kft.-vel
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy az International Emergency Service Kft. (székhely: 1145 Budapest, Thököly út 165.)  és az önkormányzat között kötött feladat-ellátási szerződés az Országos Alapellátási Intézettel és International Emergency Service Kft.-vel megkötendő szerződés hatályba lépésének napját megelőző nappal közös megegyezéssel megszűnjön és felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat 1. számú melléklete szerinti feladat-ellátási szerződést megszüntető okiratot írja alá az egészségügyi szolgáltatóval.
Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester


a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő:
2014. június 5.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy az 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítő ellátását Dr. Jakab Zsanett végezze az OALI alkalmazottjaként és a határozat 2. és 3. számú melléklete szerinti szerződés jöjjön létre Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, az és az Országos Alapellátási Intézet között a helyettes háziorvosi faladatok ellátása céljából, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a helyettesítő háziorvosi szolgálat ellátására és a helyettesítő háziorvosi ellátás költségeinek a megosztására vonatkozó – a 2. és 3. számú mellékletek szerinti – szerződéseket írja alá.
Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester


a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő:
2014. június 5.
Dunaújváros, 2014. május 29.
                      Lőrinczi Konrád s.k.
                                Tóth Kálmán s.k.
a szociális, egészségügyi, és lakásügyi

 az  ügyrendi, igazgatási és jogi
        

 bizottság elnöke


          bizottság elnöke
