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Egyéb megjegyzések:
Javaslat 
a kéményseprő-ipari közszolgáltatással kapcsolatos kötelező feladatellátásra vonatkozó döntés meghozatalára
Tisztelt Közgyűlés!
I. A jövőbeni feladatellátással kapcsolatos változások 
A 2012. július 3-án megjelent Magyar Közlönyben került kihirdetésre a kéményseprő-ipari közszolgáltatásokról szóló 2012. évi XC. törvény (a továbbiakban: törvény), mely 2013. január 1. napjától hatályon kívül helyezi az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 1995. évi XLII. törvényt.

.A törvény a megye egész területére a megyeszékhely megyei jogú város önkormányzatának feladatkörébe helyezi a közszolgáltatás biztosítását, viszont a törvény 3. §-a lehetőséget ad az önkormányzatoknak arra, hogy a közszolgáltatás ellátásának biztosítását a feladat eredeti címzettjétől – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben meghatározott feltételek teljesítése mellett – átvállalhatták, átvállalhatják. 
A törvény 3. § (1) bekezdése felsorolja azokat a feltételeket is, amelyek szükségesek ezen önként vállalt feladat ellátásához:

a) a vállalásról a közszolgáltatást önként vállaló önkormányzat a vállalás időpontját megelőző legalább hat hónappal korábban dönt, és erről haladéktalanul értesíti a feladat eredeti címzettjét,

b) a közszolgáltatás vállalásáról a közszolgáltatást önként vállaló önkormányzat és a feladat eredeti címzettje írásbeli megállapodást köt,

c) a közszolgáltatási feladatot önként vállaló önkormányzat legkésőbb július 31-ig a következő év január 1-jei hatálybalépéssel megalkotja a közszolgáltatásra vonatkozó rendeletét, egyúttal a közszolgáltatási feladat eredeti címzettje akként módosítja rendeletét, hogy annak hatálya a közszolgáltatási feladatot önként vállaló önkormányzatra a vállalás időpontjától már nem terjed ki.

Dunaújváros MJV Önkormányzata a 32/2013. (I.31.) határozatában döntött arról, hogy a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátását továbbra is, folyamatosan a Caminus Tüzeléstechnikai Kft.-vel kívánja biztosítani. (az előterjesztés 2. számú melléklete: közgyűlési határozat)

A fent említett, a Dunaújváros MJV Önkormányzata és a Caminus Kft. között létrejött közszolgáltatási szerződés 2014. december 31-én lejár, ennek okán szükséges dönteni arról, hogy Dunaújváros MJV Önkormányzata a feladatellátást visszaadja-e a közszolgáltatás biztosítására kötelezett Székesfehérvár MJV Önkormányzata részére. (az előterjesztés 2. számú melléklete: közszolgáltatási szerződés)

A törvény 2. § a) pontjában foglaltak szerint a közszolgáltatás biztosítása ”a megye egész területén a megyeszékhely megyei jogú város önkormányzata”.
Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság, és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tárgyalta. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi, Igazgatási és Jogi  Bizottsága véleményezte a kéményseprő-ipari közszolgáltatással kapcsolatos kötelező feladatellátásra vonatkozó döntés meghozatalára című előterjesztést és támogatásra javasolja a Közgyűlésnek.
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a Javaslat a kéményseprő-ipari közszolgáltatással kapcsolatos kötelező feladatellátásra vonatkozó döntés meghozatalára című előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő.
Határozati javaslat 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2014. (V.29.) határozata 

a kéményseprő-ipari közszolgáltatással kapcsolatos kötelező feladatellátásra
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megállapítja, hogy a Dunaújváros közigazgatási területére vonatkozó, 2009. december 31-én megkötött, kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátására vonatkozó szerződés 2014. december 31-én lejár, egyben kinyilvánítja, hogy a feladatot nem kívánja a továbbiakban átvállalni.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatát, mint a feladat eredeti címzettjét a döntésről tájékoztassa.
Felelős: a határozat közléséért:


  a polgármester



         a határozat előkészítéséért:


  a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő nyolc napon 

                  belül
Dunaújváros, 2014. május 29.
            Hingyi László, s.k.


      
                 Tóth Kálmán, s.k. 
a gazdasági és területfejlesztési
              az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


bizottság elnöke

                                          
