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JAVASLAT
megállapodás megkötésére Rácalmás Város Önkormányzatával körforgalmi csomópont 5. ág kialakítására
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és Rácalmás Város Önkormányzata 2010. december 16-án egyezségi keretmegállapodást kötött egymással (1. melléklet), melyben a felek meghatározták a keretmegállapodás 1. sz. mellékletében foglalt térképvázlaton feltüntetett mintegy 200 ha terület vonatkozásában egymás jogait és kötelezettségeit, valamint az e területtel kapcsolatban felmerülő helyi iparűzési adó és költségek megosztásának rendjét. A helyi iparűzési adó, illetve a költségek tekintetében a felek lényegi megállapodása az, hogy mindkettőt megfelezik.

Rácalmás polgármestere levélben kereste meg a polgármestert (2. melléklet), melyhez egy korábbi levélre, illetve a fenti keretmegállapodásra hivatkozással megállapodás tervezetet és költségvetési összesítőt is csatolt (3. melléklet).

A megállapodás tervezet szerint a két önkormányzat elhatározza a körforgalmi csomópont 5. ágának (4. melléklet) megépítését célzó munkák elvégzését. A munka a rácalmási 050 és 052 hrsz.-ú ingatlanokat érintené. A tervezet 2.2. pontja szerint a munka becsült költsége bruttó 14.709.927,- Ft, de a 2.4. pont szerint a felek tudomásul veszik, hogy a kivitelezés során további járulékos, de a kivitelezéshez és annak előkészítéséhez szükséges költségek is keletkeznek. A munkával felmerülő valamennyi költséget a két önkormányzat a tervezet 1. pontja alapján fele-fele arányban visel.
A tervezet 4. pontja szerint a teljes beruházás költségének felét Rácalmás önkormányzat részére Dunaújváros önkormányzata köteles megtéríteni oly módon, hogy az levonásra kerül az 1. melléklet szerinti megállapodás alapján Dunaújváros önkormányzatát megillető, Rácalmás önkormányzata által átutalással megfizetendő helyi iparűzési adó összegéből. Rácalmás önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy a közbeszerzési eljárás eredményéről tájékoztatja az önkormányzatot (ebből a beruházás költsége a járulékos költségek nélkül megállapítható lesz), majd a kivitelezés lezárását követően részletes pénzügyi kimutatást küld meg a költségmegosztás céljából.
Az előkészítő osztály véleménye:
Az előkészítő osztály álláspontja szerint a megállapodásból nem állapítható meg pontosan az építési munka pontos célja, ez kizárólag a 4. melléklet szerinti helyszínrajzból állapítható meg. A körforgalmi csomópont 5. ága kialakításának célja a rácalmási 048/3 hrsz.-ú ingatlan feltárása érdekében új bekötőút építése. Az 1. melléklet szerinti keretmegállapodás 1. számú melléklete azonban a rácalmási 050 és 052 hrsz.-ú ingatlanokat nem tartalmazza, csak a 048/3 hrsz.-ú ingatlant. A megállapodás megkötése már azzal elutasítható, hogy a rácalmási 050 és 052 hrsz.-ú ingatlan nem része a keretmegállapodásnak.
Meg kell jegyezni, hogy a Rácalmás Város Polgármestere által megküldött megállapodás tervezet nem tartalmaz arra történő utalást, hogy a körforgalmi csomópont átalakításának mi a tényleges célja, ezt a tervezetben pontosan rögzíteni kellett volna.
Az 1. melléklet szerinti keretmegállapodás 2.4. pontja szerint amennyiben új befektető vagy a jelenlegi befektető új területrészre történő letelepítésének lehetősége merül fel a területen, a felek külön megállapodásban fektetik le az ezzel kapcsolatos feladataikat, valamint azok ütemezését, amely azonban nem érinti a helyi iparűzési adó megosztásának szabályait. Sem a polgármesteri levél, sem a megállapodás tervezet nem tartalmaz arra utalást, hogy az építésnek kapcsolatban áll-e bármilyen beruházással, és amennyiben igen ki lenne a befektető. Ez azért lényeges hiányosság, mert az 1. melléklet szerinti keretmegállapodás 2.2. pontja szerint Dunaújváros önkormányzatának joga van a területen javaslatot tenni új befektetők letelepítésére.
A tervezet 2.5. pontja szerint a munkák elvégzésében gesztorként Rácalmás önkormányzata jár el, Dunaújváros önkormányzatát sem szervezési, sem ügyintézési feladat nem terheli. Ennek megfelelően Rácalmás bonyolítaná le a közbeszerzési eljárást, választaná ki az építési vállalkozót, kötné meg vele a vállalkozási szerződést, e kérdésekbe Dunaújváros önkormányzatának beleszólása nem lenne.

A fentiekből következően önkormányzatunknak kizárólag egyetlen kötelezettsége lenne, a keretmegállapodás 4.2. pontja alapján a költségek felének megfizetése. A megállapodás tervezet azonban e téren sem biztosít választási lehetőséget, hiszen kizárólag a helyi iparűzési adóból történő levonással teljesítheti kötelezettségét.

Meg kell jegyezni, hogy a költségek tekintetében is nagy a bizonytalanság, hiszen a megállapodás tervezet csak becslésen alapuló költségeket tartalmaz, amelyek a közbeszerzési eljárás során változhatnak. Nem állapítható meg kétséget kizáróan az sem, hogy Rácalmás a felmerülő költségeket teljes egészében megelőlegezi-e, önkormányzatunk fizetési kötelezettsége milyen időpontban merül fel.

Az előkészítő osztály a megállapodás megkötését a jelenlegi változatában nem javasolja, mert az 1. melléklet szerinti keretmegállapodással nincs összhangban, továbbá számos bizonytalanságot, illetve önkormányzatunk számára kizárólag kötelezettséget tartalmaz.
Bizottságok véleménye:

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
Az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottsága véleményezte az előterjesztést és támogatásra javasolja a Közgyűlésnek.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2014. (V.29.) határozata
megállapodás megkötésére Rácalmás Város Önkormányzatával körforgalmi csomópont 5. ág kialakítására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte Rácalmás Város Polgármesterének a rácalmási 050 és 052 helyrajzi számon található körforgalmi csomópont 5. ágának kialakítása érdekében benyújtott megállapodás tervezetét és a Primszek Terv Bt. által elkészített tervezői költségbecslést ( út és csapadékvíz elvezetési munka és kiviteli tervek).

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja a jövőbeni fejlesztések és beruházások érdekében kialakítandó az 1. pontban hivatkozott körforgalmi csomópont megépítését és ezzel összefüggésben Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és Rácalmás Város Önkormányzat között kötendő olyan megállapodás aláírását, amelyben a felek egyenrangú partnerként vannak jelen mind a jogok gyakorlását mind a kötelezettségek teljesítését tekintve, mely megállapodás lehetőséget biztosít Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata számára a közbeszerzési eljárás lebonyolításában, a szervezési és ügyintézési feladatokban való részvételre, és arra, hogy a beruházás költségei ½ részének megtérítése a műszaki ütemezés figyelembevételével történjen, melyre az önkormányzat külön forrást biztosít.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza további egyeztetések lefolytatására Rácalmás Város Polgármesterével.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 
a polgármester 

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

           
a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztályra történő 


        megérkezésétől számított 8 nap

Dunaújváros, 2014. május 29.
Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság

elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

elnöke

