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Javaslat
a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulása Társulási Megállapodásának módosítására
Tisztelt Közgyűlés!
Az Országgyűlés, 2013. január 1-jétől hatályon kívül helyezte a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvényt. Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 146. §-a az önkormányzati társulásokra vonatkozóan a következőképpen rendelkezik:

„146. § (1) Az e törvény hatálybalépése előtt kötött önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-testületek felülvizsgálják és e törvény rendelkezései​nek megfelelően módosítják e törvény hatálybalépését követő hat hónapon belül.”
A Mötv. rendelkezéséknek megfelelően tehát a tagönkormányzatoknak 2013. június 30-áig felül kellett vizsgálni a társulási megállapodást, és az új jogszabályi rendelkezésekhez hozzá kellett igazítani. A társulási megállapodás felülvizsgálatát a tagönkormányzatok képviselő-testületei elvégezték. A módosított társulási megállapodás az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.
A Fejér Megyei Kormányhivatallal történt egyeztetést követően, mivel véleményük szerint a társulási megállapodás nincs összhangban Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi LXXXIX. törvény rendelkezéseivel, mely véleménnyel mi is egyetértünk, szükségessé vált annak ismételt módosítása. 
A Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a 7/2014. (IV. 09.)TKTH. számú határozatában arról döntött, hogy a társulási megállapodás módosítását javasolja tagönkormányzatai számára. A határozat az előterjesztés 2. számú melléklete.

A módosításokat is magába foglaló egységes szerkezetű társulási megállapodás az előterjesztés 3. számú mellékéletét képezi.

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizott​ság 2014. május 13-án megtárgyalta és 5 igen szavazattal támogatásra javasolja a közgyűlésnek.

Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2014. május 14-én megtárgyalta és 6 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

A fentiek szerint az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfoga​dásra.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2014. (V. 29.) határozata
a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulása Társulási Megállapodásának  módosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulásának Társulási Megállapodását (a továbbiakban: társulási megállapodás) jelen határozat melléklete szerinti tartalommal módosítja.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosításokat tartalmazó egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást aláírja, valamint a döntésnek a Társulási Tanácsban való képviseletére. 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
                 a polgármester
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                 a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: a Társulási Megállapodás aláírására: 2014. június 10.
                 a határozat megküldésére: 2014. május 31.

Dunaújváros, 2014. május 29. 


Tóth Kálmán s.k.
Hingyi László s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi
a gazdasági és területfejlesztési
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