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    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

A Gazdasági Igazgatóság Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:
2014. május hónapban összesen 31 db kátyú javítását rendeltük meg, melyeknek a javítását a DVG Zrt. elvégezte.

Dunaújváros – Pálhalma közötti gyalog- és kerékpárút kiviteli terveinek engedélyeztetése folyamatban van (hiánypótlások). Ravasz E. u. – Berán L. u. közműves vízellátás kiviteli terveinek engedélyeztetése folyamatban van (hiánypótlások). Gőzmalom utca útépítés kiviteli terveinek engedélyeztetése folyamatban van (hiánypótlások). Batsányi J. u. 15/A előtti gyalogátkelőhely kiviteli terveinek engedélyeztetése megtörtént.

A "C" szárny melletti parkoló felújítására és vízelvezetés kiépítésének tervei elkészültek. Kisdobos u. 1-3. előtt 9 állásos zúzottköves parkoló felújítása; fekvőrendőr kihelyezése: Kallós D. u., Kinizsi u., Vak B. u., Lajos K. krt. (épített), Mátyás király út, Tavasz u. 5.; Kertváros lakó-pihenő övezet kitáblázása; Barátság útja 12-18. között járda felújítása megtörtént. A fő útvonalakon burkolati jelek festése május hónapban megkezdődött, melynek során a gép- és kézi jelek felfestése megtörtént. Június hónapban megvizsgáljuk a mellékútvonalak burkolati jeleinek állapotát és ez alapján folytatjuk.

Öreg-hegyen lévő út közvilágítás kiépítése megkezdődött (utak átfúrása), melynek tervezett befejezési határideje 2014. június 30. 

Liszt Ferenc kert 1. előtti parkoló közvilágítás megerősítése megtörtént. (két ágú lámpatest beépítése). Patak köz közvilágítás kiépítésének tervezése elkészült, közmű egyeztetések folynak, várható építése július első felében. Kossuth L. u., Devecseri u. meghibásodott lámpaoszlopot kibontották, helyreállítása július hónapban várható.

A buszmegállók takarítása ütemterv alapján folyamatos, melynek keretében a buszvárók üvegeinek tisztítása is megtörténik. Átlagosan 60 fős közmunkással a város területét takarítják.

Zajlik a Papírgyári úton történő E.ON kivitelezésében történő nagyközépnyomású gázvezeték rekonstrukciója, melynek során 2014. június 10-én félpályás lezárás megtörtént. 

Várhatóan 2014. június 16-án a DVCSH Kft. kivitelezésében a Vasmű út 41. számú „Irodaház” és a Kortárs Művészeti Intézet közötti útszakaszon közműépítési munkák miatt forgalomkorlátozásra kell számítani.

A padok és köztéri berendezések karbantartása is folyamatosan történik megrendeléseink alapján.

Több játszóeszköz cseréje, illetve pótlása, valamint padok javítási munkálatai megtörténtek. (Pl.: Ady Endre u., József Attila u., Babits Mihály u. közötti parkokban, Dunasoron, a Weiner Tibor krt.-on lévő kutyafuttató melletti padok pótlása, az Erdei tornapályára megrendeltük a padszettet)

A zöldterületi munka folyamatosan zajlik: cserjemetszések, gallyazások, rózsák kitakarása, metszése, talajtakarók gyomlálása, tulipán és árvácska ágyások gondozása, egyéb zöldterületi munkálatok. 

Májusban az idei évben 2. alkalommal a kaszálási munkák megkezdődtek, melynek során megtörtént a város teljes kaszálása.

Az erdőterületeken a fakitermelési munkák az ütemtervi előírás szerint haladnak. A Vasmű út és „kis” Vasmű út közötti zöldterület revitalizáció befejeződött, melynek során egynyári virágok kiültetése megtörtént. 

A rágcsálók irtása a város területén folyamatos, valamint a közvilágítás hibaelhárítása, karbantartása is folyamatos.

Elkészült intézményi felújítások: Dunaújvárosi Óvoda Csillagvirág Egység pincei szennyvízvezeték cseréje, Bocskai I. u. 2. pincehelyiség villamos felújítása, Sándor Frigyes Zeneiskola koncertterem parketta felújítása, Arany J. Ált. Isk. 3 db rámpa kialakítása, Móra F. Ált. Isk. fürdető helyiség  kialakítása, Dunaújvárosi Óvoda Aranyalma Egység kerítés mázolásához szükséges anyag leszállítása, Elkészült lakás felújítások: Mátyás király út. 4. 5./7., Hold u. 15. 4./2., Kalamár u. 1. fszt./5. rácsos lezárás, Kalamár u. 1. fszt. 6. rácsos lezárás. 

A 21/2014. (IV.18.) NFM rendelet alapján a korábbi évekhez hasonlóan pályázatot nyújtottunk be a helyi közösségi közlekedés  (buszközlekedés) támogatására 2014. június 6-án elektronikusan, ezt követi a papír alapú beadás június 11-én. A támogatási igény pozitív elbírálása esetén önkormányzatunk megállapodást köt a szolgáltatást végző az Alba Volán Zrt.-vel a központi költségvetésből kapott támogatás átadásáról.
Az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0090 „Szervezetfejlesztési projekt megvalósítása Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatánál” című projekt megvalósítása folyamatosan zajlik. 
Az 1. kifizetési kérelmet 2014. május 20-án benyújtottuk. Megtörtént a nyilvánosság biztosítását végző cég kiválasztása.
Jelenleg – a folyamatosan végzett menedzsment és egyéb tevékenységek mellett – egy időben négy fejlesztési elemmel kapcsolatban zajlik a munka:
2. elem: Az önkormányzati feladatok átalakulásával kapcsolatban a támogató infrastruktúra és a szerződéses kapcsolatok felülvizsgálata.
4. elem: Intézményekkel kapcsolatos feladat ellátási és finanszírozási modell kidolgozása.
6. elem: Az új feladat ellátási rend hatékony megszervezését támogató intézményirányítási erőforrás-tervező és vezetői információs rendszer alkalmazása.
10. elem: Az önkormányzati feladatok átalakítása által érintett szakmai és támogató folyamatok felülvizsgálata, újraszervezése, a kapcsolódó szervezeti szabályzatok felülvizsgálata.
Dunaújváros MJV Önkormányzata KEOP- 5.5.0/A/12-2013-0381 kódszámú "Közvilágítás korszerűsítése Dunaújvárosban" című projektünknél sor került a támogatási szerződés aláírására, hatályba lépésének dátuma 2014. június 2.
A projekt tervezett megvalósítási időszaka: 2014. szeptember 1. – 2015. január 31., az előkészítési tevékenységek március óta folyamatosan zajlanak. Megtörtént a külső menedzsment, közbeszerzési tanácsadó, műszaki ellenőr cégek kiválasztása. A közbeszerzési dokumentáció készítése folyamatban van, a közbeszerzési eljárást várhatóan június-augusztus időszakban bonyolítják le.
Folyamatban van a disszeminációs tevékenységet végző vállalkozó kiválasztása, valamint a támogatási szerződés átdolgozása.
A TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0269 „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés bevezetése innovatív intézményekben” c. pályázat 3. projekt fenntartási jelentését a menedzsment elkészítette és határidőre benyújtotta.
Folyamatos volt az adatszolgáltatások készítése és küldése (költségvetés felülvizsgálat, projektadatok, integritás kérdőív stb.)
A „polgárőr város” pályázatot a közbiztonsági referenssel történt egyeztetés, ill. a pályázat feltételei alapján önkormányzatunk végül nem nyújtotta be.
A projekttervek közül kiemelt az energetikai projektek terveiről folytak egyeztetések.
A Hatósági Igazgatóság Szociális Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:
Szociális nyári gyermekétkeztetés:
A települési önkormányzat részére szociális nyári gyermekétkeztetés céljából 2014. évben nyújtott támogatás igénylésének, folyósításának és elszámolásának részletes szabályairól szóló 20/2014. (III.20.) EMMI rendelet értelmében a települési önkormányzatok a 2014. június 16-ától 2014. augusztus 29-éig terjedő időszakra gyermekek szociális nyári étkeztetése céljából állami támogatást igényelhettek. A támogatás feltétele, hogy a települési önkormányzat vállalja, hogy a fenti időszakban legalább 44, legfeljebb 54 munkanapon keresztül biztosítja a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek étkeztetését napi egyszeri meleg-étkeztetés formájában ingyenesen vagy kedvezményesen. Az igénybe vehető támogatás egy gyermekre jutó napi összege 440 forint. 

A rendelet értelmében a támogatást abban az esetben lehetett önrész biztosítása nélkül igényelni, ha az étkeztetésbe bevont gyermekek száma nem haladta meg a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermekek 25 %-át. Dunaújvárosban az igénylőlap kitöltésekor 1257 gyermek részesült rendszeres gyermekvédelmi támogatásban, így a nyári gyermekétkeztetést önerő biztosítása nélkül 2014. június 23-ától 2014. augusztus 29-éig 314 gyermek részére igényelhettünk.

Az Emberi Erőforrások Minisztériumának minisztere 2014. június 4-én döntött az önkormányzatokat megillető állami támogatások mértékéről. A miniszter döntése értelmében önkormányzatunk 5.195.960,- Ft összegű állami normatív támogatást kapott, melyből 49 napon keresztül 241 gyermek részére biztosíthatjuk ingyenesen a nyári szociális étkeztetést. Önkormányzatunk a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt-vel kötött megállapodás alapján 2014. június 23-ától 2014. augusztus 29-éig a Fészek étteremben nyújtja a szolgáltatást helyben fogyasztással és ételhordós elvitellel.

Közfoglalkoztatással kapcsolatos információk:
A 2014. évi hosszabb idejű közfoglalkoztatás május 15-től szeptember 30-ig tart. 

Az év utolsó negyedévére vonatkozóan a munkaerő-igények felmérése megtörtént, de egyéb információval még nem rendelkezünk.

A hosszabb idejű közfoglalkoztatás keretében Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az önkormányzati feladatokat ellátó intézmények jelenleg az alábbi létszámban foglalkoztatnak álláskereső személyeket:



Munkáltató


Igényelt létszám
Foglalkoztatott létszám

Dunaújváros Megyei Jogú Város

Önkormányzata





31 fő


29 fő

Bölcsődék Igazgatósága




10 fő


10 fő

Bartók Kamaraszínház



  
 2 fő


  2 fő

Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó

Szervezet






15 fő


14 fő

Útkeresés Segítő Szolgálat



  4 fő


  4 fő

Egyesített Szociális Intézmény és

Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek

Otthonai






26 fő


18 fő

DMJV Roma Nemzetiségi 

Önkormányzata




          184 fő


78 fő

DVG Zrt.





          180 fő


73 fő

Magyar Mentőszolgálat Alapítvány


30 fő


27 fő

Dunamenti Regionális Népfőiskola


  3 fő


  2 fő

Kereskedelmi és Iparkamara



  2 fő


  2 fő

Modern Művészetért Közalapítvány


  5 fő


  4 fő

Magyar Vöröskereszt




  1 fő


  1 fő

Összesen:




          
         493 fő

         264 fő

A fenti adatok a 2014. június 11-ei állapotot mutatják. 

A még be nem töltött álláshelyekre a munkaügyi központ folyamatosan közvetít álláskeresőként nyilvántartott személyeket, ezért a foglalkoztatotti létszám naponta változhat.
A Jogi és Szervezési Igazgatóság  tevékenységéhez kapcsolódó információk:

2014. június 2. napján érkezett Kárász Róbert levele, melyben köszönetét fejezi ki Cserna Gábor Polgármester Úrnak  hogy otthont adott az „ Ezer Lámpás Éjszakája” című programnak. (A levél a tájékoztató melléklete.)

2014. június 2. napján érkezett Cserna Gábor Polgármester Úr részére Kolics Gábor a Dunaújvárosi Hild József Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Kollégium igazgatójának a Portugáliában megrendezett Röplabda Diákolimpia Országos Döntőn elért tizedik helyezésről szóló tájékoztató levele, melyben köszönetét is kifejezi az önzetlen anyagi és erkölcs támogatásért. (A levél a tájékoztató melléklete.)

Mészáros András, Érd Megyei Jogú Város Polgármestere gratulációját fejezte ki a női kézilabda csapat valamennyi játékosa és vezető részére a bajnokságban elért negyedik helyezésért. (A levél a tájékoztató melléklete)

Moravecz Attila a Dunaújvárosi Sándor Frigyes Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója köszönetét fejezte ki az iskola kamaratermének parketta cseréjével kapcsolatosan. (A levél a tájékoztató melléklete)

Egyéb információk: 

A tájékoztató mellékletében találhatók DMJV Közgyűlése 2014. május 29. napján tartott rendes nyílt ülésen feltett képviselői kérdésekre adott válaszok:

Pintér Attila képviselő úrnak:

· a KDV Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tevékenységéről készült tájékoztatás.

Selyem József képviselő úrnak:

· az Irodaház épülettel szemben levő május 26-ai bontás elmaradásával kapcsolatos válasz.

Szabó Zsolt képviselő úrnak:

· a „Belvárosi projekt” kivitelezés ütemezésére adott információ.

Tóth Kálmán képviselő úrnak:

· a Tavasz utcában szükséges zöldterületi munkák megrendelésére,

· a Dobó István utcai tereplépcső és járdaszakasz javítására,

· az Uitz terem tetejének problémájára,

· a Venyimi út végén lévő buszmegállónál lévő járda és a Tavasz utca mögötti járda állapotára vonatkozó válasz.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezárjuk.

Ha azt követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2014. június 19.

                                                                 Cserna Gábor sk.
       polgármester
