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Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: Térítési díj emelése nélkül a határozat meghozatalához egyszerű, térítési díj emelésénél a rendelet megalkotásához minősített 
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: „Az önkormányzat gazdálkodása a térítési díj emelését indokolttá teszi, további kötelezettségnövelés hosszú távú vállalása nem célszerű. 2014. 06. 05. Dudásné s.k.”
J A V A S L A T
az önkormányzat által fenntartott Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézményben a gyermekétkeztetés nyersanyag normájának és térítési díjának meghatározására, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosítására 

Tisztelt Közgyűlés!
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 14. § (1) bekezdése értelmében a gyermekek védelme a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítésére, veszélyeztetettségének megelőzésére és megszüntetésére, valamint a szülői vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermek helyettesítő védelmének biztosítására irányuló tevékenység.

A (2) bekezdés szerint a gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások, illetve gyermekvédelmi szakellátások, valamint e törvényben meghatározott hatósági intézkedések biztosítják.

A Gyvt. 15.§ (2) bekezdésének b) pontja értelmében a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások közé tartozik a gyermekek napközbeni ellátása, melynek egyik formája a bölcsőde.
A Gyvt. 146. § (1) bekezdése szerint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásáért, a gyermekek átmeneti gondozásáért, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi szakellátás keretében biztosított utógondozói ellátásért, valamint a gyermekétkeztetésért térítési díjat kell fizetni.
A Gyvt. 29. §-a alapján:
(1) A fenntartó önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó ellátások (a továbbiakban: személyes gondoskodás) formáiról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjról rendeletet alkot.
(2) Ha törvény másként nem rendelkezik, a fenntartó önkormányzat rendeletben szabályozza
a) az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodás formáit,
b) az önkormányzat által biztosított ellátás igénybevételére irányuló kérelem benyújtásának módját és a kérelem elbírálásának szempontjait,
c) az intézményvezető hatáskörében - külön eljárás nélkül - biztosítható ellátásokat,
d) az ellátás megszűnésének eseteit és módjait,
e) a fizetendő térítési díjak mértékét, csökkentésének és elengedésének eseteit, módjait.

A Gyvt. 147. § (1) kimondja, hogy a fenntartó megállapítja a 146. § (1) bekezdés szerinti ellátások intézményi térítési díját, ami a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás különbözete. Az intézményi térítési díjat több szolgáltatás és ellátás nyújtása esetében is szolgáltatásonként (ellátásonként) kell meghatározni, a közös költségelemek szolgáltatásonkénti (ellátásonkénti) közvetlen költségeinek arányában történő megosztásával.

(2) A bölcsőde esetében az intézményi térítési díjat külön meg kell határozni a gyermek gondozására, nevelésére, nappali felügyeletére és a vele történő foglalkozásra (a továbbiakban együtt: gondozására), valamint a 151. § (3) bekezdésében foglaltak szerint a gyermekétkeztetésre vonatkozóan.
   (3) A szolgáltatási önköltséget a tárgyévre tervezett adatok alapján a tárgyév április elsejéig kell megállapítani. A szolgáltatási önköltség év közben egy alkalommal korrigálható, ha azt a tárgyidőszaki folyamatok indokolják.
Fontos hangsúlyozni, hogy a Gyvt. szerint az „intézményi térítési díj” nem azonos fogalom a „személyi térítési díjjal”. Az intézményi térítési díj a szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás különbözetének összege, amely megmutatja, hogy a fenntartónak egy fő ellátása mennyibe kerül. A személyi térítési díj pedig az az összeg, amelyet az ellátott ténylegesen megfizet egy általa igénybe vett személyes gondoskodást nyújtó ellátásért, hiszen a Gyvt. tételesen meghatározza, hogy egy-egy ellátás esetén az ellátott jövedelmének hány százaléka erejéig kérhető térítési díj, továbbá azt is, hogy mely ellátást kell térítésmentesen biztosítani.
A Gyvt. 147. § (4) bekezdése szerint a fenntartó az intézményi térítési díjat az (1) bekezdés szerint kiszámított és külön jogszabály szerint dokumentált térítési díjnál alacsonyabb összegben is meghatározhatja.
A Gyvt. 148. § (1) bekezdése értelmében a kötelezett által fizetendő térítési díj összegét (a továbbiakban: személyi térítési díj) az intézményvezető, a szolgáltatást vezető vagy a működtető (a továbbiakban együtt: intézményvezető) konkrét összegben állapítja meg.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés b) pontja szerint az intézményi és a személyi térítési díjat – az 1 és 2 forintos címletű érmék bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairól szóló 2008. évi III. törvény 2.§.-ának megfelelő módon kerekítve – napközbeni ellátások esetében ellátási napra vetítve kell meghatározni.  
A Gyvt. 148. § (4)bekezdése értelmében a személyi térítési díj - a gyermekétkeztetés kivételével - nem haladhatja meg az intézményi térítési díj összegét. 

A Gyvt. 150. §  (3) bekezdése kimondja, hogy a személyi térítési díj összege igénybe vevőnként nem haladhatja meg az (1) bekezdésben meghatározott jövedelem 25%-át bölcsőde esetén, ha a fenntartó a bölcsődei ellátás keretében biztosított gyermekétkeztetés mellett a bölcsődei ellátás keretében nyújtott gondozásra is megállapít személyi térítési díjat,

A Gyvt. 151. § (5)  bekezdése szerint gyermekétkeztetés esetén
a) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő
aa) bölcsődés,

gyermek után az intézményi térítési díj 100%-át,
c) három- vagy többgyermekes családoknál gyermekenként az intézményi térítési díj 50%-át,

kedvezményként kell biztosítani [a továbbiakban együtt: normatív kedvezmény].
A Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros Intézmény igazgatója javaslatot dolgozott ki a  gyermekétkeztetés nyersanyag-normájának és az intézményi térítési díj emelésére (a két összeg a Bölcsőde esetében megegyezik), mely az előterjesztés 1. számú melléklete.
A BID igazgatója által benyújtott javaslat az alábbi:

2013.01.01-től érvényes nyersanyagnorma
2014.09.01-től tervezett nyersanyagnorma

teljes árat fizető gyermekek esetén
teljes árat fizető gyermekek esetén

nettó
áfa
összesen
nettó
áfa
összesen

264 Ft
71 Ft
335 Ft
291 Ft
79 Ft
370 Ft

50 % árat fizető gyermekek esetén
50 % árat fizető gyermekek esetén

132 Ft
36 Ft
168 Ft
146 Ft
39 Ft
185 Ft

Az étkezési térítési díj megoszlása






megnevezés
arány
teljes díj
50 % kedvezm.

reggeli, tízórai
17, 5 %
65 Ft
33 Ft

ebéd
65%
240 Ft
120 Ft

uzsonna
17,5%
65 Ft
32 Ft

összesen
100%
370 Ft
185 Ft

A változás mértéke a 2013. január 1-től számított térítési díjhoz képest: 10.23 %.
Javaslatát azzal indokolta, hogy a 2013-as évben az összeg fedezte az élelmiszer-nyersanyag költségeit, a 2014-es évben az eltelt 4 hónap számításai szerint már nem fedezi. Évente kötnek szállítási szerződést, amelyben partnereik vállalják egy évig az ár tartását. Mindig a legalacsonyabb árajánlatot fogadják el. A 2014. január 1-től érvényes szerződésben néhány alapvető, a kisgyermekek étrendjében gyakran szereplő, nagy mennyiségben felhasznált termék ára magasabb a tavalyinál:
A termék megnevezése
2013. évi nettó ár (Ft)
2014. évi nettó ár (Ft)

Gyümölcs joghurt (liter)
163
175

Kefir (pohár)
43
46

Tej (liter)
130
145

Trappista sajt (kg)
1130
1340

Túró (kg)
720
840

Túró Rudi (db)
34
42

Tejföl (liter)
413
482

Puding (pohár)
52
55

Pudingpor (csomag)
26
30

Csemege uborka (üveg)
150
165

Babapiskóta (200 g)
165
200

Kakaópor (csomag)
127,5
170

Kétszersült (220 g)
202,5
380

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény előírja, hogy a közétkeztetésben (különös tekintettel a bölcsődei étkeztetésben) az élettani szükségleteknek megfelelő minőségű és tápértékű étkezést kell biztosítani. A korábbiakhoz képest meg kell emelni a zöldség mennyiségét (a nyersen fogyasztott, és a főzött), valamint a főzelékek sűrítését liszt helyett magával a zöldséggel kell megoldani.
Ezért a nagyobb mennyiségű zöldségfelhasználás is hozzájárul a költségek emelkedéséhez annak ellenére, hogy a szerződés szerinti árak nem változtak az előző évihez képest.
A jelenleg hatályos intézményi térítési díjakat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. ( VI. 25.) önkormányzati rendelete tartalmazza, mely az előterjesztés 2. számú melléklete. 
Az intézményvezető 2014. június 4-én érkezett kiegészítésében ( az előterjesztés 3. számú melléklete)  kimutatta, hogy az intézménynek 2014. február-április hónapokban 528974,-Ft mínusza keletkezett a gyermekétkeztetés területén. Miután az intézmény pontosan nem tudja kiszámítani a következő hónapok kiadásait, ezért 2014. februártól szeptemberig 700.000 Ft kiegészítést kér az Önkormányzattól a hiány pótlására.

Az új térítési díj bevezetésével az intézmény bevétele a 2014. 09.01-től 2014. 12.31-ig tartó időszakban becsült intézményi létszámmal számolva mintegy 440.000 Ft-tal emelkedne, mely összeget a megemelkedett árú élelmiszer-nyersanyagok beszerzésére szeretnék fordítani. 
A Gyvt. 147. § (2) bekezdése kimondja, hogy a gyermekétkeztetés térítési díja mellett külön meg kell határozni a gyermek gondozására, nevelésére, felügyeletére vonatkozó térítési díjat is. 
A bölcsődében a gondozásra számított intézményi térítési díj a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz elhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011.( XII.29.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdése alapján az élelmezés nyersanyagköltségével csökkentett szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás összegének különbözete. A fenntartó a 31/2012. (VI.8.) önkormányzati rendeletben 2012. július 1-től döntött a szülők által fizetendő gondozási térítési díjról. Ennek összegét 1955 Ft/hó/fő (98 Ft/nap/fő) összegben határozta meg. Ezen összeg emelését az intézmény vezetője nem javasolja.
A Magyar Közétkeztetők Szövetségétől 2014. május 30-án az a javaslat érkezett (az előterjesztés 4. számú melléklete), hogy a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról szóló 37/2014. (IV. 30.) EMMI rendeletet indokolt lenne 2015. márciusáig elhalasztani, mivel annak szeptemberi bevezetése jelentős gondokat okozhat mind az önkormányzatok, mind a szülők számára. A rendelet rendkívül szigorú előírásokat tartalmaz a konyhákon szeptember 1-től alkalmazandó alapanyagokra, mennyiségekre és a menük változatosságára vonatkozóan. 

Javaslatuk indoklásából néhány: 

· az önkormányzatok többsége csak a szülői hozzájárulás mértékének növekedésével képes betartani a rendelet előírásait,

· a családok kiadásai augusztus végén, szeptember elején a legmagasabbak, 

· a rendelet egyes részletei kidolgozatlanok.

Az intézményvezető által a térítési díj emelésére tett javaslat kizárólag az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 2014. január 1-től hatályos módosításán alapul, mely előírja, hogy a közétkeztetésben (különös tekintettel a bölcsődei étkeztetésre) az élettani szükségleteknek megfelelő minőségű és tápértékű étkezést kell biztosítani. Az ennek megfelelő étrend biztosításához a táplálkozás-egészségügyi előírások kidolgozása az Országos Élelmezés -és Táplálkozástudományi Intézet (OÉTI) feladata. Az OÉTI elkészítette a táplálkozás-egészségügyi ajánlást, mely szerint a korábbiakhoz képest meg kell emelni a zöldség mennyiségét, valamint a főzelékek sűrítését liszt helyett magával a zöldséggel kell megoldani. 

Amennyiben a tisztelt Közgyűlés úgy dönt, hogy gyermekétkeztetés térítési díját nem emeli, akkor az intézménynek 2014. évben körülbelül 1.140.000,-Ft hiánya keletkezik, melynek megtérítését kéri a fenntartótól. 

Mindezek alapján az előterjesztés „A” és „B” határozati javaslatot, valamint 1 rendelet tervezetet tartalmaz.
Az „A” változatú határozati javaslat szerint az új nyersanyag-norma és ezáltal a gyermekétkeztetés intézményi térítési díja 2014. szeptember 1. napjától kerül bevezetésre. Ebben az esetben az intézmény a nyersanyag költségek emelkedése miatt 2014. évre 700.000,-Ft  többlettámogatást kér a fenntartótól.  A határozati javaslat elfogadása esetén javasoljuk az előterjesztés 5. számú mellékletében szereplő ..../2014. (VI. 20.) önkormányzati rendelet megalkotását is.
A „B” változatú határozati javaslat szerint a gyermekétkeztetés intézményi térítési díja nem kerül emelésre. Ebben az esetben azonban az intézmény 1.140.000,-Ft saját bevétel kiesés pótlását kéri a fenntartótól. 

A megjelölt fedezetnövekedés forrásául Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 3/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet 5.b. mellékletben szereplő intézményi tartalék előirányzat  szolgálhat.
Tisztelt Közgyűlés!

Az alábbiakban kerül kifejtésre a 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendeletet módosító rendelet tervezet általános és részletes indokolása.

I.

Általános indokolás

A Gyvt. 29. § (1) bekezdése alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendeletében többek között meghatározta a fenntartásában lévő  gyermekjóléti szolgáltatások intézményi térítési díját. A Gyvt. 147. § értelmében az intézményi térítési díj alapjául szolgáló szolgáltatási önköltséget a tárgyévre tervezett adatok alapján minden évben meg kell határozni, ezért a BID igazgatója javaslatot nyújtott be a szolgáltatási önköltségek meghatározásával az intézményi térítési díjak összegére 2014. szeptember 1-től. 
II.

Részletes indokolás

1. § A Bölcsődében fizetendő gyermekétkeztetés intézményi térítési díj a Bölcsőde igazgatójának javaslata alapján 291 Ft+áfa nap/fő, melyből a reggeli térítési díja: 51 Ft-áfa nap/fő, az ebéd térítési díja: 189 Ft+áfa nap/fő, az uzsonna térítési díja: 51 FT+áfa nap/fő összegben került meghatározásra. 
2. §  A módosítás 2014. szeptember 1. napján lépne hatályba és az azt követő napon hatályát vesztené, mivel a módosító rendelet rendelkezései beépülnek az alaprendeletbe. 
A rendeletmódosításhoz készült egyszerűsített hatásvizsgálati lapot az előterjesztés 6. számú melléklete tartalmazza.
Az előterjesztést a törvényességi ellenőrzés szakaszában az adó, költségvetési és pénzügyi osztály véleményezte, mely szerint:  „Az önkormányzat a Bölcsőde 2014. évi működését 200 M Ft-os többlet támogatással egészíti ki, ezért az önkormányzat gazdálkodása a térítési díj emelését teszi indokolttá.”
A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2014. június 10-én megtárgyalta az előterjesztést és  5:0:0 szavazattal a „B” határozati javaslatot támogatta.

A Pénzügyi bizottság 2014. június 10-én megtárgyalta az előterjesztést és 4 igen és 1 tartózkodás szavazattal a határozati javaslat "B" változatát elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2014. június 11-én megtárgyalta az előterjesztést és 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította. 

A gazdasági és területfejlesztési bizottság 2014. június 11-én megtárgyalta az előterjesztést és 6 igen szavazattal a „B” határozati javaslatot támogatta.
Tisztelt Közgyűlés!
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot és rendelet tervezetet terjesztünk a Tisztelt Közgyűlés elé: 
„A”
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
……/2014. (VI. 19.) határozata
az önkormányzat által fenntartott Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézményben a gyermekétkeztetés nyersanyag normájának és térítési díjának meghatározásáról
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat által fenntartott Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézményben 2014. szeptember 1-jétől a gyermekétkeztetés nyersanyagnormáját 291 Ft + ÁFA /nap/fő összegben határozza meg.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézményben a megemelkedett nyersanyag költségek fedezetére 2014. évben 700.000,-Ft támogatást biztosít, mely kötelezettségvállalás fedezetére Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 3/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet 6. mellékletében „Bölcsőde” alcím alatt szereplő dologi kiadás kiemelt előirányzaton fedezetet biztosít. A megjelölt fedezetnövekedés forrását az 5.b. mellékletben szereplő intézményi tartalék előirányzatból történő átcsoportosítással rendezi. 

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény a térítési díj emeléséből származó bevételi előirányzatát 440.000,-Ft összeggel megemelje azzal, hogy a többletforrást a 2014. szeptembert 1-től vásárolt nyersanyag költségek fedezetére fordítsa.

4.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 2. és 3. pontban foglalt döntést a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 3/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe, egyben felhatalmazza a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.
            Felelős:  - a kötelezettség vállalásáért:

                             a polgármester 

    - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:
                             a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály osztályvezetője 


    - a költségvetés módosításáért:



     a jegyző


    - a költségvetés módosításában való közreműködésért:



     a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



     a pénzügyi bizottság elnöke



     az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke



     az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
            Határidő: 2014. évi költségvetés következő módosításának időpontja
5.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e határozatot küldje meg a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény igazgatója részére. 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



-  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő: 2014. június 30.
                                                                       „B”
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
……/2014. (VI. 19.) határozata
az önkormányzat által fenntartott Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézményben a gyermekétkeztetés nyersanyag normájának és térítési díjának meghatározásáról
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat által fenntartott Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézményben a 2013. január 1-től megállapított  gyermekétkeztetés nyersanyagnormáját, mely 264,-Ft + Ft áfa /nap/fő nem emeli meg.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézményben a megemelkedett nyersanyag költségek fedezetére 2014. évben 1.140.000,-Ft támogatást biztosít, mely kötelezettségvállalás fedezetére Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 3/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet 6. mellékletében „Bölcsőde” alcím alatt szereplő dologi kiadás kiemelt előirányzaton fedezetet biztosít. A megjelölt fedezetnövekedés forrását az 5.b. mellékletben szereplő intézményi tartalék előirányzatból történő átcsoportosítással rendezi. 

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a 2. pontban foglalt döntést a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 3/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe, egyben felhatalmazza a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.
            Felelős:  - a kötelezettség vállalásáért:

                             a polgármester 

    - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:
                             a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály osztályvezetője 


    - a költségvetés módosításáért:



     a jegyző


    - a költségvetés módosításában való közreműködésért:



     a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



     a pénzügyi bizottság elnöke



     az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke



     az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
            Határidő: 2014. évi költségvetés következő módosításának időpontja
4.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e határozatot küldje meg a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény igazgatója részére. 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



-  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő: 2014. június 30.
Dunaújváros, 2014. június 19.


Lőrinczi Konrád s.k.
Tóth Kálmán s.k.


a szociális, egészségügyi, 
az ügyrendi, igazgatási és 

és lakásügyi bizottság elnöke
jogi bizottság elnöke


Pintér Attila s.k.
Hingyi László s.k.


a pénzügyi bizottság elnöke 
a gazdasági és területfejlesztési
 

bizottság elnöke

Az előterjesztés 5. számú melléklete

 RENDELET TERVEZET
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
 ..../2014. (VI. 20.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) és (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. § Az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet 28. §  (1)  bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
28. § (1) A bölcsődében fizetendő gyermekétkeztetés intézményi térítési díja: 291 Ft + áfa nap/fő, melyből:
a) a reggeli térítési díja: 51 Ft + áfa nap/fő,

b) az ebéd térítési díja: 189 Ft + áfa nap/fő,
c) az uzsonna térítési díja: 51 Ft + áfa nap/fő.

6. §  Ez a rendelet 2014. szeptember 1-jén lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

Cserna Gábor

polgármester
Vargáné dr. Sürü Renáta

jegyző

Záradék: A rendelet 2014. június 20-án kihirdetésre kerül. 
                                                                                   
Vargáné dr. Sürü Renáta
                                                                                                   
jegyző
