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JAVASLAT
Javaslat a 21/2014. (IV. 18.) NFM rendelet alapján a helyi közösségi közlekedés támogatására biztosított, vissza nem térítendő normatív támogatás átadására az Alba Volán Zrt. részére
Tisztelt Közgyűlés!
Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény a helyi önkormányzatok által felhasználható központosított előirányzatokat részletező 3. mellékletének 19. pontjában foglaltak értelmében, a korábbi évekhez hasonlóan ismét lehetőséget biztosítottak az önkormányzatok részére a helyi közösségi közlekedés normatív támogatásának igénylésére. (1. számú melléklet)

A 2014. évi támogatás igénylésének, döntési rendjének, folyósításának, felhasználásának, megosztásának és elszámolásának szabályait a nemzeti fejlesztési miniszter által - a belügyminiszter, valamint a nemzetgazdasági miniszter egyetértésével - kiadott 21/2014. (IV.18.) NFM rendelet (a továbbiakban Rendelet) tartalmazza (2. számú melléklet).

A helyi közlekedés javítása érdekében Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a helyi közösségi közlekedés normatív támogatásának elnyerése céljából pályázatot kíván benyújtani, melyet a Rendeletben kiadott feltételeknek megfelelően elkészít, és a Magyar Államkincstár által üzemeltetett elektronikus rendszerben rögzít.
A helyi közösségi közlekedés normatív támogatására vonatkozó igény rendeletben  meghatározott benyújtási határideje: 2014. június 10.
A Kincstár a támogatási kérelmeket 2014. július 3-áig küldi meg a közlekedésért felelős miniszter részére. A támogatásra vonatkozó döntés 2014. augusztus 15-éig születik meg.
Az előirányzatból történő támogatás igénylés részletei:
· Támogatást az a települési önkormányzat igényelhet, amely a tárgyév egészében helyi közforgalmú közlekedést lebonyolító gazdálkodó szervezetet, illetve költségvetési szervet tart fenn, a helyi közforgalmú közlekedés lebonyolítására szolgáltatóval jogszabály alapján közszolgáltatási szerződést kötött, vagy egyéb a tevékenység gyakorlásának jogát koncessziós szerződésben időlegesen átengedte. 

· A támogatás a települési önkormányzatnak az Európai Közösségek Tanácsának 1370/2007/EK rendelete alapján megállapított, a helyi közlekedési közszolgáltatás ellátása során felmerülő - tárgyévet megelőző évi - vesztesége erejéig igényelhető.

· A támogatás a tárgyévet megelőző évben ténylegesen teljesített - környezetvédelmi szempontból súlyozott - személyszállítási teljesítmények (férőhely-kilométer) arányában kerül elosztásra, figyelembe véve az egyes közlekedési üzemágazatok, és a településkategóriák tárgyévet megelőző évi üzemi szintű fajlagos ráfordításait is.

· az önkormányzat - egyebek mellett - nyilatkozik, hogy a helyi közlekedés ellátásához és fejlesztéséhez a tárgyévet megelőző évben szolgáltatónként milyen összegű saját forrás átadásával járult hozzá. A támogatás összege ezen önkormányzati saját forrást legfeljebb 25%-kal haladhatja meg.

· A támogatási kérelemhez a közszolgáltatási szerződés, a 2013. éves menetrend és a díjszabás mellett csatolni kell a szolgáltató 2013. évre vonatkozó éves költségvetési beszámoló helyi közösségi közlekedés támogatásokat tartalmazó kivonatait.

· A települési önkormányzat a támogatást a területén működő, pályázatában szereplő szolgáltatók részére a pályázati döntés szerinti összegben utalja tovább

· A támogatott a támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról december 31-ei fordulónappal az éves költségvetési beszámolóban számol el.

Önkormányzatunk a támogatás igényléséhez szükséges feltételeknek megfelel. 

A támogatás igényléséhez az önkormányzat képviselő-testületi határozatba foglalt nyilatkozata szükséges a következőkről:

· a helyi közösségi közlekedést a tárgyév egészében, azaz 2014. január 1-jétől december 31-éig folyamatosan fenntartja,
· a tárgyévet megelőző évre (2013.) vonatkozóan december 31-ei fordulónappal milyen nettó összegű, saját forrásból származó, vissza nem térítendő önkormányzati támogatást számolt el,

· pályázati eljárás útján vagy közvetlen módon kötötte meg a szolgáltatóval a közszolgáltatási szerződést.
A pályázat elbírálásakor különböző szempontok alapján mind a saját forrásból származó, megfelelő évre vonatkozó támogatás összegét, mind a ténylegesen átutalt pénzösszegeket figyelembe veszik, valamint azt a tényezőt is, hogy a nyújtott támogatás mely évi működéshez kapcsolódott.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 57/2014. (III.27.) KGY határozatában fogadta el a 2013. évben az Alba Volán Zrt.-t a közszolgáltatási szerződés alapján megillető veszteségkiegyenlítés elszámolását. A szolgáltató által 2013. évre vonatkozóan igényelt veszteségkiegyenlítés összesen nettó 219.942.795,- Ft volt (bruttó 279.327.351,- Ft).

A támogatási igény pozitív elbírálása esetén önkormányzatunk megállapodást köt a szolgáltatást végző az Alba Volán Zrt.-vel a támogatás átadásáról. (tervezetét lásd a 3. számú mellékletben)

Az előterjesztés 4. számú melléklete tartalmazza Az Alba Volán Zrt. 2014. évi pályázat benyújtására vonatkozó levelét. 

Tekintettel a beadási határidőre, a kérelem beérkezését követően megkezdődött az igénylés előkészítése. Mivel a pályázat beadási határideje megelőzte az előterjesztés tárgyalásának időpontját, így a Tisztelt Közgyűlés utólagos jóváhagyására van szükség.
Az előterjesztés tárgya a települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedését támogató pályázat beadása, a támogatás átadásáról szóló megállapodás megkötése, valamint a pályázatban előírt nyilatkozatok megtétele.
Az előterjesztés mellékletei:
1. melléklet: Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény 3. melléklet 19. pont.
2. melléklet: a helyi közösségi közlekedés támogatásáról szóló 21/2014. (IV.18.) NFM rendelet.
3. melléklet: az Alba Volán Zrt.-vel megkötni kívánt Megállapodás tervezete.
4. melléklet: az Alba Volán Zrt. pályázat benyújtására vonatkozó levele. 
A határozati javaslatokat a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tárgyalta.
Bizottsági vélemények:

A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést és a határozati javaslatot 2014. június 10-ei ülésén megtárgyalta, és 5 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.
A Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság 2014. június 11-ei ülésén 4 igen és 1 nem szavazattal  elfogadta az előterjesztést.
Az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság tagjai a 2014. június 11-ei ülésen 4 igen szavazattal egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést, 
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság 2014. június 11-ei ülésén tárgyalta az előterjesztést, a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
……/2014 (VI.19.) határozata

a 21/2014. (IV. 18.) NFM rendelet alapján a helyi közösségi közlekedés támogatására biztosított, vissza nem térítendő normatív támogatás átadásáról az Alba Volán Zrt. részére
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy a helyi közösségi közlekedés normatív támogatására igénybejelentési kérelmet (pályázatot) nyújt be, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a nemzeti fejlesztési miniszter által - a belügyminiszter, valamint a nemzetgazdasági miniszter egyetértésével – kiadott, a települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatásáról szóló 21/2014. (IV.18.) NFM rendeletben foglaltak szerint elkészített pályázat benyújtásával és nyertes pályázat esetén a támogatás összegének Alba Volán Autóbuszközlekedési Zrt. részére történő átadásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése nyilatkozik, hogy 2013. évre vonatkozóan Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a közszolgáltatási szerződés alapján 219.942.795 Ft nettó összegű saját forrából származó, vissza nem térítendő támogatást nyújtott az Alba Volán Zrt. részére, e támogatással hozzájárulva a helyi közforgalmú közlekedés működtetéséhez. Az Önkormányzat a támogatás összegét Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének a 2013. évi költségvetéséről és annak végrehajtásának szabályairól szóló 10/2013. (III.1.) önkormányzati rendelete alapján biztosította.
3.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése nyilatkozik, hogy az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. törvény (Busztv.) 6. §-a alapján pályázati, illetőleg ajánlatkérésen alapuló eljárás lefolytatása nélkül a közszolgáltatással közvetlenül megbízva kötötte meg az Alba Volán Zrt.-vel a  menetrend szerinti autóbuszjárattal történő helyi személyszállításra vonatkozó közszolgáltatási szerzõdést.

4.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése vállalja, hogy a helyi közforgalmú közlekedést 2014. január 1-jétől 2014. december 31-éig folyamatosan fenntartja.

      Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:
         a polgármester
                        - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
         a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

      Határidő:   a pályázat benyújtására elektronikusan: 2014. június 10.






     papír alapon:    2014. június 11.

   Dunaújváros, 2014. június 19.  
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