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J A V A S L A T
az önkormányzati alapítású egészségügyi és szociális célú alapítványok 2013. évi közhasznúsági jelentéseinek tudomásulvételére
Tisztelt Közgyűlés! 
Az önkormányzat az egészségügyi ágazatban az alábbi alapítványokat hozta létre:
· „A látó szemért” Közalapítvány,

· Dunaújvárosiak Életéért Közalapítvány,

· Dunaújváros és Környéke 04 Alapítvány,

Az önkormányzat a szociális ágazatban az alábbi alapítványt hozta létre:
· „Egészségkárosodott Emberekért” Alapítvány,

· Jószolgálati Otthon Közalapítvány.

A civil szervezetek – az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 28. § (1) bekezdése értelmében – minden évben kötelesek működésükről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetükről beszámolót és ezzel egyidejűleg közhasznúsági mellékletet is készíteni, és azokat a szervezet legfőbb szervével, alapítvány esetében a kuratóriummal elfogadtatni.

A beszámolási kötelezettségre vonatkozó előírásokat a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámolókészítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 224/2000. (XII. 19.) Korm. rendelet 6. §-a tartalmazza.

A beszámolót a közhasznúsági melléklettel együtt az alapítványok az alapító okirataikban foglaltaknak megfelelően az alapító részére tájékoztatás céljából megküldték.

Az alábbiakban a megküldött beszámolókból emeltünk ki részeket általános tájékoztatás céljából:

„A látó szemért” Közalapítvány 
A közalapítvány cél szerinti közhasznú tevékenysége: egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító és egészségügyi rehabilitációs tevékenység.

Az alapítvány a 2013-as évben legfontosabb kiadásként az orvosok és nővérek kongresszusi részvételét támogatta, emellett a kongresszusra készített poszterek elkészítési költségét is vállalta. 2013-ban komolyabb műszer beszerzésük nem volt, a reklám költségeiket jelentősen csökkentették.

A közalapítvány vállalkozási tevékenységet 2013-ban sem végzett. A 2013. évi mérleg szerinti eredménye -306.000.- Ft.
A közalapítvány 2013. évi közhasznúsági jelentését és közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.

Dunaújváros és Környéke 04 Alapítvány 
Az alapítvány 1991-ben kezdte meg tevékenységét. Kiemelten közhasznú minősítéssel rendelkezik. Legfőbb tevékenység a magas színvonalú mentőellátás biztosítása és fejlesztése érdekében a mentéshez használatos korszerű egészségügyi műszerek, eszközök beszerzése, valamint a mentésben dolgozók képzése, a szakmai tudásszintjük fejlesztését szolgáló eszközök beszerzése és a továbbképzések finanszírozása. 

Az alapítvány vállalkozási tevékenységet nem végez.

A 2013. évben végzett közhasznú tevékenység főbb eredményei: a betegellátás színvonalát javító eszközök (1 db LSU pumpa, 1 db sürgősségi táska, 1 db Openhaus Ambulance Backpack, 2 db Pulse-Oximeter, 1 db vérnyomásmérő, 1 db infúziós mandzsetta, 1 db fonendoszkóp, 2 db számítógép tartozékokkal, 2 db tartóállvány, 1 db kompressziókijelző, 1 db medencerögzítő, 1 db oktató baba, 1 db fejrögzítő indulócsomag) és segédanyagok beszerzése, a mentőállomás dolgozóinak munkakörülményeit javító szolgáltatások igénybevétele; a betegellátás és mentés lakosság részére történő bemutatását szolgáló rendezvény anyagi, tárgyi feltételeinek biztosítása volt.

Az alapítvány vezetői és a kuratórium tagjai a végzett munkájukért sem pénzbeli, sem természetbeni juttatásban nem részesülnek. 

A közalapítvány 2013. évi mérleg szerinti eredménye -626.000.- Ft.

A Dunaújváros és Környéke 04 Alapítvány 2013. évi közhasznúsági tevékenységéről az előterjesztés 2. számú melléklete nyújt további információkat.

Egészségkárosodott Emberekért Alapítvány
Az alapítvány az egészségkárosodott emberek egyesületeit fogja össze, részükre, nyaralásukra támogatást nyújt. Az alapítvány a működési költségei nagy részét 2013-ban is a Munkás Művelődési Központban lévő információs iroda fenntartására fordította. Az üdültetés támogatására 290.000 Ft összeget osztottak el pályázatok alapján. Az Alapítvány 25.000 Ft-tal támogatta a Parázs Varázs, és a Kéz a Kézben rendezvényeket. Megrendezték - az előző év hagyományait folytatva - az egészségkárosodott emberek részére a karácsonyi ünnepséget a Munkás Művelődési Központ színháztermében. 

Az alapítvány 2013. évi mérleg szerinti eredménye -5.704.000 Ft.
További információk az előterjesztés 3. számú mellékletében olvashatók. 

Dunaújvárosiak Életéért Közalapítvány 
Az közalapítványt Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 1995-ben hozta létre. 2011-ben a közalapítványhoz kérés érkezett, amely alapján gyűjtést indítottak egy kisgyermek külföldi májátültetésének támogatása céljából. A májátültetés sikeresen megtörtént, a számára gyűjtött összegekből 2012-ben 752.413.- Ft-ot fizetett a közalapítvány támogatásként. A közalapítványhoz 2013. évben támogatási kérelem nem érkezett.

Az alapítvány 2013. évi számviteli eredménye 49.000.- Ft volt. 

Az előterjesztés 4. számú melléklete tartalmazza a közalapítvány 2013. évi közhasznúsági jelentését és egyszerűsített beszámolóját. 

Jószolgálati Otthon Közalapítvány

A közalapítványt Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2002. április 18-án hozta létre a 102/2002. (IV. 18.) KH határozatával. A közalapítvány a 2003. április 2-től megszűnt, Dunaújváros Megyei Jogú Város által fenntartott Jószolgálati Otthon költségvetési intézmény feladatait látja el: fogyatékos személyek nappali-, átmeneti-, és ápoló-gondozó otthoni ellátása, támogató szolgáltatás. 2013. évben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységük:

Az értelmi, érzékszervi, valamint mozgásukban sérült gyermekek és felnőttek, megváltozott munkaképességű személyek:

· a családban élő fogyatékos emberek napközbeni tartózkodásának biztosítása, felügyelet melletti oktatása, nevelésük, foglalkoztatásuk, napközbeni teljes ellátásuk

· fejlesztő felkészítésük

· képzési kötelezettek oktatása

· önellátásra nem, vagy korlátozottan képes, rászorult fogyatékos emberek átmeneti és tartós ellátása

· speciális sporttevékenység, szabadidősport szervezése részükre

· képesség fejlesztése, kulturális tevékenység, ismeretterjesztés.

A Jószolgálati Otthon Közalapítvány által ellátottak átlagos létszáma a nappali ellátásban 51,39 fő, az átmeneti otthonban 10 fő, az ápoló otthonban 28 fő volt 2013. évben.

A közalapítvány vállalkozási tevékenységet nem folytatott. A közhasznú eredmény a 2013-as évre 8.268.000.- Ft volt.

A közalapítvány 2013. évi közhasznúsági jelentését és közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját az előterjesztés 5. számú melléklete tartalmazza.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi, és lakásügyi bizottság 2014. június 10-ei ülésén  megtárgyalta és azt 5:0:0 arányban támogatta. Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2014. június 11-ei ülésén megtárgyalta és azt 6:0:0 arányban támogatta.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......./2014. (VI. 19.) határozata

 az önkormányzati alapítású egészségügyi és szociális célú alapítványok 2013. évi közhasznúsági jelentéseinek tudomásulvételéről
1.) 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi az önkormányzati alapítású egészségügyi és szociális célú alapítványok és közalapítványok 2013. évi közhasznúsági jelentéseit.
2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e határozatot küldje meg az alapítványok képviselőinek.

Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:
                     a polgármester
    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: 2014. június 27.

Dunaújváros, 2014. június 19.

Lőrinczi Konrád s.k.

a szociális, egészségügyi,

és lakásügyi bizottság elnöke
Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési

bizottság elnöke

