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Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:  
J A V A S L A T
a Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány 2012. és 2013. évi közhasznúsági jelentéseinek tudomásulvételére
Tisztelt Közgyűlés! 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a város testnevelési és sportmozgalmának segítésére, fejlesztésére, az egészség megőrzésére, a szabadidő hasznos eltöltésének elősegítésére hozta létre a Dunaújváros Sportjáért Közalapítványt.

A közalapítvány tevékenysége során olyan közfeladatot lát el, amely a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 15. pontja, valamint a sportról szóló 1996. évi LXIV. törvény 2-3 szakaszai alapjáén az állam, továbbá az önkormányzatok feladat-és hatáskörébe tartozik. 

Ezen belül többek között:

· elősegíti az általános és középiskolai tanulók tanórán kívüli testedzését, sportolását,

· támogatja a rekreációt, a tömeg és szabadidősportot,

· segíti a versenysportot,

· támogatja az utánpótlás-nevelést, sportlétesítmények építését, karbantartását, üzemeltetését,

· támogatja a sportiskola létrehozását és működtetését az általános és középiskolai tanulók versenysportjának, valamint a tanórán kívüli testedzésének és technikai feltételeinek biztosítása céljából. 

A Közalapítvány alapító okiratának 5.g) pontja kimondja, hogy a Közalapítvány éves pénzügyi terv alapján gazdálkodik, a hatályos számviteli szabályok alapján beszámolót, valamint közhasznúsági jelentést készít, melyet az ellenőrző bizottság véleményez és a kuratórium fogad el. Az így elfogadott beszámolót, valamint közhasznúsági jelentést az alapítónak meg kell küldeni. 

A beszámolót a közhasznúsági melléklettel együtt az alapítvány az alapító okirataikban foglaltaknak megfelelően az alapító részére tájékoztatás céljából megküldte. (az előterjesztés 1. számú melléklete)

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Ectv) 75.§ (5) bekezdése értelmében:
„75.§ (5) Az e törvény hatálybalépése előtt nyilvántartásba vett közhasznú, illetve kiemelkedően közhasznú jogállás esetében a számviteli beszámolót letétbe helyezett szervezet 2014. május 31. napjáig továbbra is igénybe veheti az e törvény hatálybalépése előtt megszerzett, valamint a jogszabályok által számára biztosított kedvezményeket, jogállása közhasznú. Az e törvény hatályba lépése előtt nyilvántartásba vett közhasznú, illetve kiemelkedően közhasznú jogállású szervezet az e törvény szerinti feltételeknek való megfelelése esetén 2014. május 31. napjáig kezdeményezheti az e törvénynek megfelelő közhasznúsági nyilvántartásba vételét. 2014. június 1. napjától csak az e törvény szerint közhasznúsági nyilvántartásba vett szervezet jogosult a közhasznú megjelölés használatára és a közhasznú jogálláshoz kapcsolódó kedvezmények igénybevételére. 2014. június 1. napjától a szervezet nyilvántartására illetékes szerv törli az e törvény hatályba lépése előtt nyilvántartásba vett közhasznú, illetve kiemelkedően közhasznú jogállású szervezetek közhasznú jogállását, kivéve ha a szervezet igazolja, hogy az e törvény szerinti közhasznúsági nyilvántartásba vétel iránt kérelmét benyújtotta, és a bíróság megállapítja, hogy a szervezet a törvényi feltételeknek megfelel.”
A civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény 44. §-a értelmében az alapítványok közhasznúsága ügyében az alapítónak kell eljárnia:
„44. § (1) A bíróság a szervezet - illetve alapítvány esetében az alapító vagy az alapítvány - kérelmére polgári nemperes eljárásban dönt a szervezet közhasznúvá minősítéséről és a közhasznú jogállás nyilvántartásba történő bejegyzéséről. Alapítvány esetében a kérelmet az alapítónak kell benyújtania, ha a kérelemben úgy nyilatkozik, hogy a bírósághoz korábban benyújtott létesítő okirat nem tartalmazza az Ectv.-ben előírt rendelkezéseket. Az eljárásra a nyilvántartást vezető bíróság illetékes.

(4) A kérelemben nyilatkozni kell arról, hogy

a) az Ectv.-ben foglalt követelmények teljesítése a letétbe helyezett beszámolókból megállapítható és

b) a létesítő okirat tartalmazza az Ectv.-ben előírt rendelkezéseket.

(5) A kérelemhez csatolni kell a vezető tisztségviselő nyilatkozatát arról, hogy nem esik az Ectv.-ben meghatározott kizáró ok alá és a korábbi két év beszámolóját.
(6) Ha a szervezet úgy nyilatkozik, hogy a bírósághoz korábban benyújtott létesítő okirat nem tartalmazza az Ectv.-ben előírt rendelkezéseket, a kérelemhez csatolni kell a létesítő okirat módosítását, illetve egységes szerkezetbe foglalt szövegét. ”

A Közalapítvány alapító okirata utoljára 2007. december 31-ével lett módosítva, melyet a hatályos jogszabályoknak, elsősorban az Ectv.-nek meg kell feleltetni. Tekintettel azonban a jogvesztő határidő eredménytelen elteltére – a kuratórium elnöke határidőben nem nyilatkozott – valamint arra, hogy az előkészítő osztálytól kapott információk szerint a Közalapítvány a jogszabályi változásokról már az év elején figyelemfelhívást kapott, azonban ismételt felhívásra sem tette meg a szükséges nyilatkozatokat, ezért az alapító okirat módosítására az előterjesztés csak a szeptemberi közgyűlésre készülhet el.

Az előterjesztést a törvényességi ellenőrzés szakaszában a Vagyonkezelési osztály véleményezte, mely szerint „ a közhasznúsági jelentéssel kapcsolatosan észrevételt nem kívánunk tenni”. 
Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság a közgyűlési postázást követően tárgyalja, ezért a bizottságok elnökei a bizottságok véleményét a Közgyűlés ülésén szóban ismertetik. 

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......./2014. (VI. 19.) határozata
Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány 2012. és 2013. évi közhasznúsági jelentéseinek tudomásulvételéről
1.) 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány 2012. és 2013. évi közhasznúsági jelentéseit.
2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e határozatot küldje meg az alapítvány képviselőjének.

Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:
                     a polgármester
    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: 2014. június 30.

Dunaújváros, 2014. június 19.

Sztankovics László s.k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság elnöke
Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési

bizottság elnöke

