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j a v a s l a t
a dunaújvárosi 3331/10 hrsz.-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban található ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázat értékelésére
Tisztelt Közgyűlés!
DMJV Közgyűlése a 124/2014.(IV.24.) határozatában (1. sz. melléklet) döntött a dunaújvárosi 3331/10 hrsz.-ú, beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban található ingatlan pályázati úton történő értékesítéséről. A pályázati felhívást az előkészítő osztály megjelentette a Dunaújváros című hetilapban (2. sz melléklet). Az ingatlan induló kikiáltási ára 2.600,-Ft/m2, a pályázat postára adásának határideje 2014. május 30. volt.
A pályázatra 1 db pályázat (3. sz. melléklet) érkezett, melynek feladója a SIFEKO Fémipari Művek Kft. (2400 Dunaújváros, Rákóczi F. u. 6.). A pályázat bontása megtörtént a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság 2014. június 11-i ülésén.
.A pályázati kiírásban megjelölt formai feltételek: 
· A pályázat benyújtása zárt borítékban történik.

· A pályázó köteles a kikiáltási ár 10 %-ának megfelelő összegű pályázati biztosítékot befizetni. A befizetésről szóló banki igazolást, vagy postai csekket eredeti példányban a pályázathoz csatolni szükséges.
· A pályázatnak tartalmaznia kell az ingatlan megvásárlására vonatkozó bruttó pá-
lyázati ajánlati összeget, az ajánlattevő azonosító adatait.

· A nem természetes pályázó esetén a pályázónak nyilatkoznia kell átláthatóságá-
ról a nemzet vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13.§(2) bekezdése értel-
mében

Az előkészítő osztály kiértékelte a pályázatot, melynek során megállapítást nyert, hogy a pályázat nem felel meg a kiírt feltételeknek, mivel a társaság nem csatolta a pályázati anyaghoz az átláthatósági nyilatkozatot.

Az előkészítő osztály javasolja új, a korábban megjelentetett pályázattal azonos pályázati feltételeket tartalmazó pályázat kiírását.
Az anyagot tárgyalta a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság.

A bizottság elnöke a bizottság véleményét a közgyűlésen szóban ismerteti.
Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem elő.
 Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…..../2014. (VI.19.) határozata

a dunaújvárosi 3331/10 hrsz.-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban található ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázat értékelésére
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a dunaújvárosi 3331/10 hrsz.-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban található ingatlan értékesítésére kiírt nyilvános pályázatot érvénytelennek nyilvánítja tekintettel arra, hogy a beérkezett pályázat nem felel meg a pályázati kiírásban foglaltaknak.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy új pályázatot ír az 1. pontban hivatkozott ingatlanból a hatályos szabályozási terv keretei igény szerinti nagyságú területrész értékesítésére. Az ingatlan kikiáltási ára 2.600,-Ft/m2.
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14.§(2) bekezdése alapján az értékesíteni kívánt ingatlanra a Magyar Államot elővásárlási jog illeti meg.
A vételáron felül a nyertes pályázót terhelik a telekalakítás, az értékbecslés, illetve az értékesítésre vonatkozó pályázat megjelentetésének költségei.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja jelen határozat mellékletét képező pályázati kiírást, egyúttal utasítja a polgármestert a pályázati kiírásnak a Dunaújváros című lapban való megjelentetéséhez szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a polgármester 

                a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

                 a vagyonkezelési osztály osztályvezetője 

Határidő: - a pályázati kiírás megjelentetésére: 2014. július 7.
Dunaújváros, 2014. június 19.

            Hingyi László s.k.      
                                

a gazdasági és területfejlesztési                     

            bizottság elnöke                                           


