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Javaslat a 195/2014. (V.29.) közgyűlési határozat módosítására, az MMK Nonprofit Kt. ügyvezetője, Szántó Péter jogviszonyára vonatkozóan 
Előadó:
gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
Előkészítő:
Dr. Vántus Judit osztályvezető


Serfőző Anikó ügyintéző
Meghívott:
Szántó Péter ügyvezető MMK NKft.
Véleményező bizottságok:
gazdasági és területfejlesztési bizottság





2014.08.05.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság                                                                     2014.07.30.
A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 195/2014. (V.29.) határozatával javasolta Szántó Pétert ügyvezetőnek az MMK NKft. taggyűlésének megválasztani 2014. június 1. napjától 2015. május 31-ig szóló határozott időtartamra azzal, hogy az ügyvezető feladatait munkaviszonyban látja el, bruttó 420.000,- Ft/hó díjazás mellett. A határozat értelmében elkészítettük az ügyvezető munkaszerződését. Szántó Péter Ügyvezető Úr felkeresett bennünket és annak okán, hogy az ügyvezetői feladatait megbízási jogviszony keretein belül látja el, kérte a szerződés megbízási szerződésre történő korrigálását, ami szükségessé teszi a szóban forgó határozat módosítását is.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Vagyonkezelési Osztály

Ügyintéző neve:
Serfőző Anikó

E-mail címe:
serfozo@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-544-263

Iktatószám:
28969/2014
Előkészítő aláírása:
Serfőző Anikó sk.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. Vántus Judit sk.l

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy: 
Dr. Petanszki Lajos sk.

Leadás dátuma:
2014. 07.29.

Ellenőrzés dátuma:
2014. 07. 29.

Törvényességi észrevétel:
van/nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:
Javaslat
a 195/2014. (V.29.) közgyűlési határozat módosítására, az MMK Nonprofit Kft. ügyvezetője, Szántó Péter jogviszonyára vonatkozóan 
Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 195/2014. (V.29.) határozatával javasolta Szántó Pétert ügyvezetőnek az MMK NKft. taggyűlésének megválasztani 2014. június 1. napjától 2015. május 31-ig szóló határozott időtartamra azzal, hogy az ügyvezető feladatait munkaviszonyban látja el, bruttó 420.000,- Ft/hó díjazás mellett (1. melléklet).

A határozat értelmében elkészítettük az ügyvezető munkaszerződését (2. melléklet). Szántó Péter Ügyvezető Úr felkeresett bennünket és annak okán, hogy az ügyvezetői feladatait megbízási jogviszony keretein belül látja el, kérte a szerződés megbízási szerződésre történő átírását.
Elektronikus formában megkaptuk ügyvezető úrtól az előző időszakra vonatkozó megbízási szerződést, melyet a 2014. június 1. -2015. május 31-ig szóló határozott időtartamra előkészítettünk.(a határozati javaslat melléklete)
Fent megjelölt változtatás szükségessé teszi a szóban forgó határozat módosítását is.
Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tárgyalja.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tagjai az előterjesztést a 2014. július 30-én tartott ülésen 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság véleményét a bizottság elnöke a közgyűlésen szóban ismerteti.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot, valamint a megbízási szerződés tervezetet terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé elfogadásra:
 HATÁROZATI  JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2014. (VIII.07.)határozata 
a 195/2014. (V.29.) közgyűlési határozat módosítására, az MMK Nonprofit Kft. ügyvezetője, Szántó Péter jogviszonyára vonatkozóan 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 195/2014. (V.29.) közgyűlési határozat 2. pontját, az MMK Nonprofit Kft. ügyvezetője Szántó Péter jogviszonyával kapcsolatosan a következőképpen módosítja:
„2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az MMK Közhasznú Nonprofit Kft. (székhelye: 2400 Dunaújváros, Apáczai Csere János u. 11., Cg.07-09-016400) új ügyvezetőjének Szántó Pétert (születési idő: 1951. 07. 02., anyja neve: Tóth Erzsébet, lakcíme: 2400 Dunaújváros, Vasmű út 25., adóazonosító száma: 8308622860) javasolja a társaság taggyűlésének megválasztani 2014. június 1. napjától 2015. május 31-ig szóló, határozott időtartamra azzal, hogy az ügyvezető feladatait megbízási jogviszonyban látja el, bruttó 420.000,- Ft/hó díjazás mellett.”
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 195/2014. (V.29.) közgyűlési határozat 7. pontját, a következőképpen módosítja:
„7. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, felhatalmazza továbbá az MMK Közhasznú Nonprofit Kft. taggyűlése által módosított és egységes szerkezetbe foglalt társasági szerződés aláírására, továbbá az ügyvezető megbízási szerződése aláírására a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal.”
3. A 195/2014. (V.29.) közgyűlési határozat többi pontja változatlan marad.

Felelős:
a határozat közléséért és végrehajtásért:



a polgármester



a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:



a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő:       a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő 

nyolc napon belül
Dunaújváros, 2014. augusztus 07.

                           Hingyi László s.k.                                                  Tóth Kálmán s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság                 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság                                                                            

                                   elnöke
elnöke

