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 megüresedett álláshely betöltésének utólagos jóváhagyására az Intercisa Múzeumban 

Tisztelt Közgyűlés!

Az Intercisa Múzeum igazgatója, Farkas Lajos júniusban kérelmezte, (Lásd mellékletek) hogy az intézmény szabad félállására egy középfokú végzettséggel rendelkező személyt vehessen fel  kőtári ill. múzeumi teremőr munkakörre.

A kőtár és a római kori fürdő - mint szabadtéri kiállító helyek - hagyományosan április közepétől október közepéig vannak nyitva, a fél állású teremőri álláshely emiatt van. 

Áprilistól június közepéig belső helyettesítéssel oldották meg a szabadtéri kiállítóhelyek nyitva tartását, június 14-én vették fel a teremőrt.

A Közgyűlés az áprilisi ülésén a 83/2014. (IV.24.) határozatával úgy döntött, hogy az önkormányzat fenntartásában lévő intézményekben azon munkakörökben, ahol a foglalkoztatottak száma meghaladja a vonatkozó jogszabály által meghatározott minimumot, vagy maximumot, valamint azon munkakörökben, ahol jogszabályi előírás nincs, vagy csak a munkakört határozza meg, a létszámot nem, 2014. május 1. napjától megüresedő álláshely csak a Közgyűlés engedélyével tölthető be. 

Az Intercisa Múzeum, mint területi múzeum esetében olyan előírás van, amely bizonyos szakmai munkakörök betöltését teszi kötelezővé, erről az intézmény átvételekor a közgyűlést tájékoztattuk.

A nyitva tartást a múzeumban és a kőtárban is biztosítani kell, ezért az intézmény vezetője betöltötte az állást, így a közgyűlés utólagos jóváhagyására van szükség. A fél álláshely fél évre teljes állású foglalkoztatottal tölthető be.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság a július 30-ai ülésén tárgyalta, és az alábbi kiegészítéssel támogatta a beterjesztett határozati javaslatot „azzal, hogy az állás betöltése az önkormányzat számára többletkiadással nem járhat.” A bizottság javaslata beépült a határozati javaslatba.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2014. (VIII.7 .) határozata
 megüresedett álláshely betöltésének utólagos jóváhagyására az Intercisa Múzeumban 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utólagosan jóváhagyja, hogy az Intercisa Múzeum a meglévő teremőri fél álláshelyre 2014. június 14-étől 2014. december 13-áig egy főállású teremőrt foglalkoztasson,azzal, hogy az állás betöltése az önkormányzat számára többletkiadással nem járhat.
               Felelős: 
a határozat közlésért: 


- a polgármester


a határozat közlésében való közreműködésért:


- a jogi és szervezési igazgató

             Határidő: 
2014. augusztus 30.
Dunaújváros, 2014. augusztus 7.
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