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Javaslat
 a folyamatos alapszintű újraélesztés kategóriában tervezett Guiness-rekord megdöntéséhez kapcsolódó támogatási kérelemről
Tisztelt Közgyűlés!
Dr. Máté Ágnes osztályvezető asszony azzal a kérelemmel fordult Dunaújváros MJV Polgármesteréhez, hogy a folyamatos alapszintű újraélesztés kategóriában tervezett Guiness-rekord megdöntéséhez anyagi támogatást kérjen Önkormányzatunktól. (a kérelem az előterjesztés 1. számú melléklete).

Osztályvezető asszony levelében a szervezők nevében kéri, hogy DMJV Önkormányzata támogassa a kezdeményezést a Magyar Rekord Egyesület regisztrációs díjának biztosításával. A részletes költségszámítás az 1. számú mellékletként csatolt kérelemben szerepel. A Magyar Rekord Egyesület a regisztrációhoz 140 000 Ft+Áfa, azaz 177 800 Ft díjat számol fel.

A projekt pénzügyi lebonyolítását a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány végezné. A támogatási összeg támogatási szerződés útján kerülne átadásra, melynek tervezete az előterjesztés 2. számú melléklete.

A szerződés tervezetet az előkészítő osztály megküldte a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Támogatásokat Vizsgáló Iroda részére figyelemmel arra, hogy a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány részére nyújtandó támogatás csekély összegű (de minimis) támogatásnak minősül-e. Amennyiben a Támogatásokat Vizsgáló Iroda „de minimis” hatálya alá tartozónak értékeli a szerződést, az erre való kötelezettségekkel a szerződést ki kell egészíteni. 

Amennyiben a közgyűlés támogatja a mellékelt támogatási szerződés-tervezetet, a Támogatásokat Vizsgáló Iroda véleményezését követően kerülhet sor annak megkötésére. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja értelmében a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át az alapítványi forrás átvétele és átadása, ezért a támogatásról a Közgyűlésnek szükséges döntenie.
Az Adó, költségvetési és pénzügyi osztálytól kapott tájékoztatás szerint Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetésének Civil szervezetek támogatási tartaléka sora terhére biztosítható a támogatás. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2014. (II.21.) önkormányzati rendelete értelmében a Civil szervezetek támogatási tartaléka felhasználásáról a Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága, valamint a Pénzügyi Bizottság továbbá a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság véleményezését követően kerülhet sor.
Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, a pénzügyi bizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság és a közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága tárgyalja.

Az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság tagjai 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést és támogatásra javasolják a Közgyűlésnek.

A Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta a javaslatot.

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság az előterjesztést a Közgyűlés ülésének hetében tárgyalja, így azok véleményét a Közgyűlés ülésén a bizottsági elnökök szóban ismertetik.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé elfogadásra.
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése

…....../2014. (VIII.07.) határozata

 a folyamatos alapszintű újraélesztés kategóriában tervezett Guiness-rekord megdöntéséhez kapcsolódó támogatási kérelemről
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítványt 177 800,- Ft, azaz százhetvenhétezer nyolcszáz forint vissza nem térítendő támogatásban részesíti a folyamatos alapszintű újraélesztés kategóriában tervezett Guiness-rekord megdöntéséhez kapcsolódó regisztrációs díj biztosításával, a határozat 1. mellékletét képező támogatási szerződés feltételei alapján.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a folyamatos alapszintű újraélesztés kategóriában tervezett Guiness-rekord megdöntéséhez kapcsolódó regisztrációs díj fedezetére a 2014. évi költségvetés Civil szervezetek támogatási tartaléka sorról történő átcsoportosításával, a költségvetési rendelet 5. melléklet 17. Helyi közügyek igazgatási és egyéb kiadásai cím Egyéb kiadások kiemelt előirányzat sor növelésével fedezetet biztosít.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a kötelezettségvállalás teljesítésére, a támogatási szerződés aláírására.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy 1.) pontban meghatározott kötelezettségvállalást a 2014. évi költségvetés módosításakor vegye figyelembe.

Felelős:- a kötelezettségvállalás teljesítéséért,

               szerződés aláírásáért:

               polgármester

             - a költségvetés előkészítéséért:

               jegyzője

             - a költségvetés előkészítésében való közreműködésért:

               adó, költségvetési pénzügyi osztályvezető

             - határozat közlésében való közreműködésért:

               közgyűlési és informatikai osztályvezető

Határidő: a 2014. évi költségvetés módosításának soron következő időpontja

                a szerződés megkötésére: a Támogatásokat Vizsgáló Iroda véleményének meg-

                küldését követő 15 nap

Dunaújváros, 2014. augusztus 7.
                   Tóth Kálmán s. k.




       Hingyi László s. k.

        az ügyrendi, igazgatási és jogi       

              a gazdasági és területfejlesztési

        bizottság elnöke 




      bizottság elnöke
                     Gál Roland s.k.                                                              Pintér Attila s.k.    

     közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok                              pénzügyi bizottság elnöke                            

                     bizottság elnöke
