Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2014. szeptember 23.
Javaslat pótelőirányzatra a nyári napközis tábor étkezési feladatai, valamint a kifizetett megbízási díjak járulékvonzata különbözetének fedezetéhez

Előadó:
dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató
Előkészítő:
dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató

Péter Kata intézményigazgatási ügyintéző
Meghívott:
-
Véleményező bizottságok:
pénzügyi bizottság
2014.09.16.

gazdasági és területfejlesztési bizottság
2014.09.16.

A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 3/2014.(II.21.) költségvetési rendeletében meghatározott összege a nyári napközis tábor költségeire a táborban résztvevők előző évhez képest magasabb száma miatt pótelőirányzat biztosítását teszi szükségessé 339.854,- Ft összegben.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Jogi és Szervezési Igazgatóság


Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály

Ügyintéző neve:
Péter Kata

E-mail címe:
peter@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-544-276

Iktatószám:
8369-139/2014

Előkészítő aláírása:
Péter Kata s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
dr. László Borbála s.k.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
dr. Horváth Petra s.k.

Leadás dátuma:
2014.09.12.

Ellenőrzés dátuma:
2014.09.12.

Törvényességi észrevétel:
nincs

Amennyiben van:
-
Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:           egyszerű / minősített

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: 
Javaslat
pótelőirányzatra a nyári napközis tábor étkezési feladatai, valamint a kifizetett megbízási díjak járulékvonzata különbözetének fedezetéhez
Tisztelt Közgyűlés!

2014. június 16. és augusztus 8. között zajlott Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által megszervezett nyári napközis tábor. 
Az idei évben összesen 815 főre érkezett napi befizetés. A tavalyi évben ez a szám 611 volt.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 3.000.000,- forintot biztosított a tábor költségeire, 1.254.000,- forintot pedig a tábor étkeztetési feladataira. A pedagógiai munkában 19 fő vett részt (2013-ban 13 fő dolgozott a táborban). 

A pedagógusok munkájának finanszírozására 2.225.000,- forintra volt szükség. (Az alkalmazott pedagógusok számát jogszabály határozza meg.) A pedagógusokkal turnusonként kötöttük meg a szerződéseket, ezek kifizetése a turnusokat követő 5 napon belül megtörtént. Folyamatosan  kapcsolatot tartott a Hivatal a táborvezetővel, valamint az étkeztetést végző étteremmel. A táborban részt vevő gyermekek étkeztetését a DVG Zrt. Fészek Tanétterme látta el. A gyermekek tízórait, ebédet és uzsonnát kaptak. 

A programokat tekintve minden nap uszodában voltak, de részt vettek mozi, valamint színházlátogatáson. Számos foglalkozást, programot (gyöngyfűzés, origami, festészet, csillámtetoválás, néptánc, énektanulás) biztosítottak a nevelők, akik között többek mellett képzőművész és néptáncoktató is volt. Kézműves foglalkozások, sorversenyek, közös fagyizás tették élménydússá a tábor napjait, melyről a táborvezető beszámolót készített. Az uszoda-, mozi- és színházbelépőkre, 250,- forint/fő/nap kulturális hozzájárulást fizettek a szülők. 

A táborvezető 92.470,- forint értékben – önkormányzati forrásból – vásárolt eszközöket a foglalkozásokhoz (labdák, papíráru, ragasztó, gyurma, versenyek díjazására ajándékok, csokik, stb.), illetve tisztasági felszereléseket, tisztítószereket (papír zsebkendő, szalvéta, wc papír, szúnyogriasztó, stb.). A vásárolt és fel nem használt tartós eszközöket, illetve az előző években vásárolt játékokat és sporteszközöket a Polgármesteri Hivatal pincéjében raktározzuk. 

A 609/2014 (VII.04.) PM határozat értelmében DMJV Önkormányzata vállalta, hogy a napközis tábor által használt tantermek tisztasági festését elvégzi. Ehhez bruttó 229.933,- forintot (179.708,- forint megbízási díj járulékokkal együtt + 50.225,- anyagköltség) használtunk fel. 

A GESZ kimutatása alapján az étkeztetésért a vállalkozónak 3.252.696,- forintot fizettek. Ebből 1.746.920,- forintot a szülők befizettek. 1.254.000,- forintot pedig önkormányzatunk különített el az étkezési feladatokra. (E két összeg összesen 3.000.920,- forint) A vállalkozónak tehát a tervezettnél 251.776,- forinttal fizetett többet a GESZ.

A tavalyi évben a napközis tábor költségeit teljes mértékben fedezte az erre előirányzott összeg. 

A 2014. évben azonban nagy létszámban vették igénybe a gyermekek a napközis tábort. A magas gyermeklétszám (az idén több, mint 200 fővel több befizetés volt), illetve az ehhez igazodó pedagógus-létszám is többlet költséget jelent az önkormányzat számára az elmúlt évhez képest. Az étkezési feladatok ellátására előirányzottakhoz képest ez 251.776,- forint plusz költséget jelent.

A dologi kiadások esetében pedig (pedagógusok megbízási díjainak járulékai, eszközvásárlás, tantermek festése) 88.078,- forint plusz kiadást jelent az önkormányzat számára.

Az idei évben az elmúlt év részvételi adatait figyelembe véve került tervezésre részben a tábor költségeire, részben pedig az élelmezési feladatokra az előirányzat, amely a magasabb résztvevői létszám miatt nem volt elegendő.

A szükséges pótelőirányzat tehát: 339.854,-  forint.
Az előterjesztés előkészítésének szakaszában az előterjesztést az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetője az alábbiak szerint véleményezte: 
A megjelölt fedezetnövekedés forrását a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 3/2014. (II.21.) önkormányzati rendelete 5.b melléklete „Intézményi tartalék” előirányzatból átcsoportosítással rendezi.

A pénzügyi bizottság, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2014. szeptember 16-i összevont ülésén tárgyalta az előterjesztést és mindkét bizottság egyhangúlag támogatta azt.

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

..../2014. (IX. 23.) határozata
pótelőirányzatról a nyári napközis tábor étkezési feladatai, valamint a kifizetett megbízási díjak járulékvonzata különbözetének fedezetéhez
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a 2014. évi nyári napközis tábor költségvetési előirányzatának emelésére 2014. évi költségvetésben 339.854,- forint pótelőirányzatot biztosít. 


A megjelölt fedezetnövekedés forrását a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 
Közgyűlésének 3/2014. (II.21.) önkormányzati rendelete 5.b melléklete „Intézményi tartalék” 
előirányzatból átcsoportosítással rendezi.
Felelős:
- a határozat végrehajtásáért: 


a polgármester 




- a határozat végrehajtásáért:


a Jogi és Szervezési Igazgatóság igazgatója
Határidő: 
2014. szeptember 30.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglaltakat a 2014. évi költségvetési rendelet következő módosításában vezesse át.
Felelős:          
- a határozat végrehajtásáért: 


a jegyző

- a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért: 


az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetője

- a Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály vezetője

Határidő: 
a 2014. évi költségvetési rendelet következő módosításának időpontja
Dunaújváros, 2014. szeptember 23.


             Pintér Attila s.k.                                                Hingyi László s.k.
    a pénzügyi bizottság                                 a gazdasági és területfejlesztési

elnöke                                                           bizottság elnöke
