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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
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Cserna Gábor polgármester:

Szép Jó Napot Kívánok Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének alakuló ülését megnyitom. Tisztelettel Köszöntöm Elnök Urat, Országgyűlési Képviselő Urat, valamint a Választási Bizottság Elnökét, valamint valamennyi kedves meghívott vendégeinket!

Kérem, hogy közösen énekeljük el a Himnuszt.

Himnusz.

Cserna Gábor polgármester:

Kérem, fogadják szeretettel a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza két művészének Polgár Lilla és Gasparik Gábor ünnepi előadását!

Ünnepi előadás.

Cserna Gábor polgármester:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Nagyon köszönöm Polgár Lilla és Gasparik Gábor ünnepi elődadását. 

Tisztelt Közgyűlés!

Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülése határozatképes, valamennyi megválasztott, mandátummal bíró képviselő a mai alakuló ülésen megjelent. 

Mint Önök előtt is ismert a jogorvoslati kérelmek benyújtása miatt az október 12-ei helyi önkormányzati választások végeredménye jogerőre a tegnapi napon, délután 16,00 órakor emelkedett. Ennek alapján, ehhez képesti legkorábbi napra, mégpedig a választást követő törvény adta utolsó napira, 15. napra, október 27-ére, azaz a mai napra hívtam össze az alakuló ülést, melyen a meghívóban küldött napirendi pontok nyílt ülésen való megtárgyalására teszek javaslatot. 

Kérdezem, hogy más napirend megtárgyalására bármelyik képviselő-társamnak van-e javaslata. Amennyiben nincsen, akkor kérem, aki támogatja a nyílt ülés napirendi pontjait, ennek alapján döntsön szavazatával!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a meghívóban kiküldött napirendi pontok tárgyalását – mellette szavazott 15 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán) – elfogadta.

A szavazás eredményeként elfogadott napirendek a következők:

N a p i r e n d:

Nyílt ülés:

1.
Beszámoló a 2014. október 12-ei általános önkormányzati választások eredményéről, valamint a megbízólevelek átadása a közgyűlési képviselők részére (szóbeli előterjesztés)

Előadó és a megbízólevelek átadója:  Dr. Bakos Károly a helyi választási 

 bizottság elnöke

2.
A közgyűlési képviselők eskütétele 

Az esküt kiveszi:  Dr. Bakos Károly, a helyi választási bizottság elnöke

3.
A polgármester eskütétele 

Az esküt kiveszi: Dr. Bakos Károly, a helyi választási bizottság elnöke

4.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere illetménye, valamint költségtérítése megállapítására

Előadó:  a jegyző

5.
Javaslat szavazatszámláló bizottság megválasztására

Előadó:
a polgármester

6. Javaslat alpolgármesterek megválasztására (szóbeli előterjesztés)

Előadó:
a polgármester

7. A megválasztott alpolgármesterek eskütétele


Az esküt kiveszi: a polgármester

8.
Javaslat a főállású alpolgármester illetménye, valamint költségtérítése megállapítására

Előadó:
a polgármester

9.
Javaslat a nem képviselő társadalmi megbízatású alpolgármesterek tiszteletdíja, valamint költségtérítése megállapítására


Előadó:   a polgármester

10.
Javaslat az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökének és képviselő tagjainak a megválasztására 


Előadó:
a polgármester

11.
Javaslat a pénzügyi bizottság elnökének és képviselő tagjainak a megválasztására


Előadó:
a polgármester

12.
Javaslat a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, juttatásairól, költségtérítéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadására


Előadó:
a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

Egyúttal tájékoztatom önöket, hogy a „Szociális Munkáért – Dunaújváros” díjra, melynek a határideje szeptember 20-a volt, egyetlen egy jelölés, javaslat nem érkezett, így a díj odaítéléséről értelemszerűen a közgyűlés a mai ülésen nem dönt. 

1.
Beszámoló a 2014. október 12-ei általános önkormányzati választások eredményéről

Előadó:  Dr. Bakos Károly a helyi választási bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Első napirendi pontként felkérem Dr. Bakos Károly urat, a választási bizottság elnökét, ismertesse a választás végleges végeredményét!

Dr. Bakos Károly a helyi választási bizottság elnöke:

Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Polgármester Úr!

Mint Önök előtt is ismert, 2014. október 12-én - vasárnap - törvényesen és rendben lezajlott a helyi önkormányzati választás. A helyi választási események leglényegesebb adatairól tájékozatom most Önöket. 

Dunaújváros Helyi Választási Bizottsága élve a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvényben kapott felhatalmazásával a jelölt-állítási eljárás során összesen 5 fő polgármester-jelöltet és 50 fő egyéni képviselő-jelöltet vett nyilvántartásba. Nyilvántartásba vétel elutasítására nem került sor. Az ajánlóívek határidőben való le nem adása miatt 3 esetben szabott ki bírságot a bizottság összesen 30.000,- Ft értékben.

A választási eljárás során összesen 3 darab kifogás érkezett a választási bizottsághoz, a kampánytevékenységre és a jelöltállításra vonatkozó törvényi rendelkezések vélt megsértése miatt. 2 kifogást a választás napján nyújtották be, ezeket a bizottság a lehető legrövidebb időn belül el is bírált. 

A választás napján Dunaújváros 40.367 fő választásra jogosult választópolgárból 15.562 fő adta le voksát, ami 38,55%-os részvételi arányt jelent.

Az összesített szavazatok alapján 2014. október 13-án hétfőn hajnali 01,00 órakor a választási bizottság megállapította a választás eredményét a polgármester választás, valamint a 10 egyéni választókerületi képviselő választásra vonatkozóan. Ezen kívül a bizottság megállapította Dunaújváros 5 nemzetiségi települési önkormányzati képviselő választásnak az eredményét is.

Kizárólag az egyéni választókerületi eredményeket megállapító határozatok ellen 11 esetben is fellebbezéssel éltek. Az illetékes Területi Választási Bizottság a fellebbezéseket elutasította. Ezen esetek közül 10 esetben a TVB határozata ellen éltek bírósági felülvizsgálati kérelemmel. A Fővárosi Ítélőtábla a TVB határozatait helyben hagyta, így a választás egyéni választókerületi eredményei csak 2014. október 22-én emelkedtek jogerőre. A kompenzációs listáról szóló HVB döntés pedig 2014. október 26-án 16,00 órakor emelkedett jogerőre.

Dunaújváros választópolgárai polgármesterré Cserna Gábort választották, aki összesen 6.782 darab szavazatot kapott, ami az összes érvényes szavazat 45,34%-a. Cserna Gábor megválasztott polgármester úr részére a Helyi Választási Bizottság 2014. október 17-én átadta megbízólevelét. A képviselő-testületi tagok pedig nemrégen megkapták tőlem megbízólevelüket.

Tisztelt Képviselő-testület!

Ez volt tulajdonképpen a választás lefolyásának vázlatos ismertetése. Mindenkinek, minden választottnak ezennel ismételten gratulálok!

Cserna Gábor polgármester:

Nagyon köszönöm elnök úr beszámolóját. Egyúttal még egyszer megköszönöm a választási bizottság valamennyi választott és delegált tagjának törvényes, objektív, korrekt együttműködését az önkormányzati választások lebonyolítása során. És egyúttal megköszönöm jegyzőnőnek, valamint a helyi választási iroda valamennyi munkatársának, a köztisztviselő kollégáknak a napi operatív választási tevékenység koordinálásában való hatékony és objektív, törvényes együttműködését. 

Egyúttal szeretném önöket tájékoztatni, hogy október 12-én megyei közgyűlési választásokat is tartottak valamennyi megyében, így Fejér megyében is, ahol óriási fölénnyel a megyében is a Fidesz-KDNP frakció került többségbe, és a múlt héten Dr. Molnár Krisztián korábbi főjegyző urat a megyei közgyűlés elnökévé megválasztották. Számunkra egy megyei jogú városnak, valamint a térségünkben lévő valamennyi településnek alapvető érdeke a jó és sikeres együttműködés a megye választott testületeivel. Egyúttal szeretném elmondani – nagyon fontosnak tartom -, hogy térségünkből Fejér megye 4. számú választókerületéből ketten is bekerültek a megyei képviselőcsoportba, a Fidesz frakciójába. Dr. Ragó Pál képviselő úrnak ezúttal gratulálok és Somogyi Balázs Perkáta Nagyközség Polgármesterének hasonlóképpen gratulálok. Kérem őket, hogy igyekezzenek a megye, illetve a térség, illetve a megyei jogú város kapcsolatát a következő 5 évben még szorosabbra fűzni. 

2.
A közgyűlési képviselők eskütétele 

Az esküt kiveszi:  Dr. Bakos Károly, a helyi választási bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Soron következik a választott képviselők eskütétele. Az esküt kiveszi Dr. Bakos Károly úr a választási bizottság elnöke. 

Megkérem önöket, a teremben helyet foglaló valamennyi vendéget, hogy az eskü letételéhez legyenek kedvesek állva végighallgatni az eskü szövegét!

Dr. Bakos Károly a választási bizottság elnöke:

Fel fogom olvasni a szöveget, szíveskedjenek majd a nevüket mondani az „én” után.

„Én, … becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; települési önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat a Dunaújváros Megyei Jogú Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segéljen!”

A képviselők letették az esküt.

3.
A polgármester eskütétele 

Az esküt kiveszi: Dr. Bakos Károly, a helyi választási bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Megkérem önöket, hogy maradjanak legyenek kedvesek állva, tekintettel, hogy a polgármesteri esküt veszi ki a választási bizottság elnöke. 

Dr. Bakos Károly helyi választási bizottság elnöke:

„Én, … becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Dunaújváros Megyei Jogú Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segéljen!”

Cserna Gábor polgármester letette az esküt.

Cserna Gábor polgármester:

Foglaljanak helyet!

Felkérem a görög katolikus parókus urat, Kovács István urat, a református lelkész urat, Bötger Antal urat, valamint az evangélikus lelkész urat, Stermeczki András urat, hogy áldja meg a következő 5 éves ciklusra a közgyűlést, illetve annak munkáját. 

Egyházi áldások. 

Dr.Bakos Károly helyi válsztási bizottág elnöke:

Tisztelt Közgyűlés!

Zárszóként a gratulációkon túl, amit már elmondtam, szeretném, hogyha az Isten szavai után, embernek a szavát, szavaira emlékeztetném önöket. 500 évvel ezelőtt írta, mondta a Tripartitum könyvében Werbőczy István az országbíró, azt az idézetet szeretném a Tripartitum első részében egy rövid mondatot elmondani, ami emberi szó az Isten szava után. Tisztelt Közgyűlés! Így szól az idézet: „Bizonyos pedig az, hogy sokkal többet ártanak a belső viszályok, mint a külső háborúk, és hogy több és hatalmasabb országot döntött romba hazai méreg, sem mint ellenséges fegyver.” Tisztelettel azt hiszem, hogy azért ma is aktuálisak ezek a szavak. Tisztelettel köszönöm, hogy megengedték nekem ezt elmondani. További jó munkát kívánok mindenkinek!

Cserna Gábor polgármester:

Nagyon köszönöm a történelmi egyházak képviselőinek, valamint bizottsági elnök úrnak a bölcs gondolatait. Felkérem országgyűlési képviselőnket, Dr. Galambos Dénes urat, hogy tartsa meg köszöntőjét. 

Dr. Galambos Dénes országgyűlési képviselő:

Elnök Úr! Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlési Képviselők! Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Dunaújvárosiak!

Fejér megye 4. számú választókerülete országgyűlési képviselőjeként, ami Dunaújváros és térsége, engedjék meg, hogy elöljáróban gratuláljak Cserna Gábor polgármester úrnak újjáválasztásához, immáron 5 éves időtartamra és a megválasztott közgyűlési képviselőknek a mandátumához, ugyancsak 5 éves időtartamra. Szeretném én is kifejezni köszönetemet a helyi választási bizottság elnökének, a bizottság tagjainak, a választási iroda vezetőjének, munkatársainak és valamennyi köztisztviselőnek, akik végrehajtották azt a feladatot, amellyel sikerült eredményesen, nagyon jó színvonalon lebonyolítani az immáron harmadik ez évi választásunkat. Az a választás, amely október 12-én lezárult, azt gondolom, hogy lehetővé tette azt, hogy a megkezdett, 2010-ben megkezdett munkát folytatni tudja az a többség, amely bizalmat kapott a következő időtartamra is. Szeretném kiemelni a 2010-ben megkezdett munkának a folytatását, és szeretném alátámasztani ezt azzal, amit a választási kampányban, a választási időszakban vezérfonalul jelöltünk meg: „Előttünk a város, mögöttünk a kormány.” Szeretném még kiegészíteni polgármester úr előzőekben mondott szavaival: mögöttünk a megye is. E három egységet együtt elképzelve tudjuk megvalósítani azokat a célkitűzéseket, amelyeket 2010-ben elkezdett ez a közgyűlés, jó hatásfokkal megvalósított, és azok a tervek, amelyek a következő időszak dokumentumaiban szerepelnek, azok jó eséllyel megvalósíthatók. Azt gondolom, az a példamutató együttműködés, amelyet az országgyűlési választások után személyemben tapasztaltam a megyei jogú város közgyűlése, polgármestere és képviselői részéről, ez jó alapot szolgáltat az eredményes folytatáshoz. Én kívánok polgármester úrnak, közgyűlési képviselőknek és valamennyiüknek további jó együttműködést, és ehhez a munkához jó erőt és egészséget! Köszönöm. 

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm országgyűlési képviselő úr gondolatait. 

Engedjenek meg a magam részéről is néhány útravalót a következő 5 évre valamennyi képviselő-társamnak. 

Mindenek előtt - pártállástól függetlenül - gratulálok valamennyi mandátumot szerzett közgyűlési képviselőnek, és bízom benne és kívánom, hogy valamennyien a következő 5 évben konstruktívan ki-ki a maga politikai oldalán, de a városért, a megyéért, a magyar nemzetért, az Európai Unióért fog dolgozni. 2014 a választások éve volt, mint hallhattuk már többször. Áprilisban parlamenti képviselőket, országgyűlést, májusban Európa Parlamenti képviselőket, októberben pedig települési helyi önkormányzati képviselőket választottunk. Meglátásom szerint, tekintettel a régi magyar közmondásra, hogy három a magyar igazság, elmondhatjuk büszkén, hogy az összefogás, az együttműködés és az egység háromszor győzött. Háromszor győzött az országban, a magyar nemzet érdekében, és háromszor győzött itt a városban, Dunaújváros Megyei Jogú Város Város településén, a városban, illetve a térségben élők örömére és érdekére. Azonban ez a három győzelem nemcsak öröm, hanem egyben felszólítás valamennyi képviselő-társam, így magam számára is. Felszólítás, hogy közösen gondolkodjunk el győzelmünk értelméről. Hiszen négy éve mind az ország, mind településünk megmutatta, hogy a széthúzás és a cinizmus jelszava helyett, az összefogást választva, egy soha nem látott méretű egységbe szervezte mind az ország, mind településünk a saját erejét. Azonban az idén bizonyosodott be először, hogy ez nem egy rövid távú gondolkodás volt a magyar polgárok részéről, hanem egyértelműen hosszú távon lehetünk egységesek, mi magyarok, mi Dunaújvárosiak. Ez a három választás hazánkról szólt. És mondhatjuk, hogy a három győzelem minden magyar ember győzelme és minden dunaújvárosi polgár győzelme. A választók bíztak bennünk, a bizalom ösvénye pedig erős országhoz és erős városhoz vezet és vezethet a jövőben. A három győzelem – személy szerint nekem, mint másodszor megválasztott dunaújvárosi polgármesternek és a mögöttem álló megerősödött frakciónak egyértelműen - azt jelenti, ahogy képviselő úr is fogalmazta, folytatni kell a négy éve megkezdett munkát. Jogot szereztünk arra, hála a Tisztelt Dunaújvárosiaknak, hogy többet és még többet dolgozzunk és dolgozhassunk a jövőben. Az önkormányzati választások eredménye egyértelműen igazolta, hogy városunk polgárai igent mondtak a munkahelyek megtartására, igent mondtak a Vasművel, a Hankook Tire-el, a Hamburger Hungária Kft-vel, a Ferrobeton Zrt-vel, valamint valamennyi és a térségben működő meghatározó kis- és középvállalkozóval való együttműködésünk megtartására, folytatására. Igent mondtak a belváros és a Római városrész megújulására, igent mondtak kórházunk minőségi fejlesztésére, a Szalki-sziget, a kemping folyamatos szépítésére, a sportélet újbóli feltámasztására, a stadion és a Vidámpark rekonstrukciójára. De itt nem állhatunk meg. Egy győztes pártnak egyértelműen nemcsak a holnapra, hanem már a holnaputánra is gondolni kell. Ennek alapján a következő 5 évben, majd az azt követő ciklusokban a következő terveink vannak: Új munkahelyteremtő vállalkozás letelepítése a városban, a meglévő munkahelyek, a cégekkel való kialakított napi operatív kapcsolat megerősítése és további folytatása, a mozi,  múzeum, a rendelőintézet, az autóbusz-pályaudvar felújítása. Több figyelmet kell fordítanunk városunk elöregedett úthálózatára. A Rudnyánszky-Mondbach kúriát egyértelműen, miután már megvásárolta városunk, Pentele-Óváros és az egész település ékszerdobozává kell tennünk. Méltónak kell maradnunk a jövőben is a nemzet sportvárosa kitüntető címhez. Ahogy eddig is a jövőben is már idén karácsonykor is tisztelni és támogatni kell a dunaújvárosi nyugdíjasokat. Lehetőségeinkhez mérten segíteni beiskolázáskor a gyermekes családokat. Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Dunaújvárosi Polgárok! A kormány segítő hozzáállása nélkül városunk további fejlődése nehéz lenne. Az igazi kihívást olyan ipari városok fejlesztése jelenti Dunaújváros mellett, mint Tatabánya, Ózd, Miskolc, vagy éppen Komló. Itt kell - és nekünk pedig Dunaújvárosban - kell bebizonyítanunk, hogy képesek vagyunk, ezekből a régi ipari szocialista városokból egyértelműen modern, európai, polgári nagyvárosokat teremteni. Ehhez kérem önöket, ehhez a közös úthoz a következő 5 évben. Tudjuk hosszú ez az út, amely előttünk áll, de hosszú az az út is, amelyet megtettünk az előző években, hiszen mindannyiunknak van egy nagy közös szenvedélye. Ez a közös szenvedély a magyar nemzet szeretete, a magyar történelem tisztelete, hazánk szeretete és városunk, településünk Dunaújváros szeretete. Ez az a közös cél, amely összefogást, utat, eredményeket és célokat jelenthet számunkra a jövőben. Márai Sándor szavaival: „Magyarország csak a minőség igényével élhet és maradhat fenn az új Európában. Nincs módunk középszerűnek lenni.” Így hát kívánom valamennyi közgyűlési képviselő-társamnak, hogy hazánkat és Dunaújvárost a következő 5 évben alázattal és becsülettel szolgáljuk. 

4.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere illetménye, valamint költségtérítése megállapítására

Előadó: a jegyző

Cserna Gábor polgármester:

Rátérünk a következő napirendi pontra, mely javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere illetményének, illetve költségtérítésének megállapítása. 

Hozzászólás hiányában, aki a határozati javaslatot támogatja, az kérem igennel szavazzon!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 13 fő (Besztercei Zsolt, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), tartózkodott 1 fő (Pintér Tamás), nem szavazott 1 fő (Cserna Gábor) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

344/2014 (X.27.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere

illetménye és költségtérítése megállapításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Cserna Gábor polgármester illetményét megbízatása időtartamára 2014. október 13. napi hatállyal - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 71. § (2) bekezdésében meghatározott – időtartamára 747.900,-Ft összegben állapítja meg.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Cserna Gábor polgármester költségtérítését megbízatása időtartamára 2014. október 13. napi hatállyal - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 71. § (6) bekezdésében meghatározott –112.200,-Ft összegben állapítja meg.
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:

  a jegyző

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

  a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság vezetője

  az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: az 1-2 pontban foglaltak végrehajtására 2014. október 31.

5.
Javaslat szavazatszámláló bizottság megválasztására

Előadó:
a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

Tekintettel, hogy a közgyűlés a mai napon alpolgármesterek választ, és ez a polgármester jelölése alapján fog sorra kerülni egy három főből álló szavazatszámláló bizottságot kell megválasztani arra tekintettel, hogy titkos szavazással dönt a közgyűlés az alpolgármesterek személyéről. A szavazatszámláló bizottság elnökének javasolom Izsák Máté képviselő urat, a bizottság tagjainak pedig Pintér Tamás képviselő urat, valamint Hingyi László képviselő urat válassza meg a közgyűlés. 

Egyéb javaslat van-e?

Kérdezem elnökjelöltet, Izsák képviselő urat, hogy elfogadja-e a javaslatot, felkérést?

Izsák Máté képviselő:

Igen polgármester úr, elfogadom. 

Cserna Gábor polgármester:

Pintér képviselő úr?

Pintér Tamás képviselő:

Igen. Elfogadom. 

Cserna Gábor polgármester:

Hingyi képviselő úr?

Hingyi László képviselő:

Elfogadom.

Cserna Gábor polgármester:

Akik támogatják a három fő megválasztását, egy egységes szavazással, az kérem igennel szavazzon!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 15 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
345/2014. (X.27.) határozata
a szavazatszámláló bizottság megválasztásáról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az alpolgármesterek titkos választásának lebonyolítására a szavazatszámláló bizottság elnökének Izsák Mátét, tagjainak Pintér Tamást és Hingyi Lászlót megválasztotta.

6. Javaslat alpolgármesterek megválasztására (szóbeli előterjesztés)

Előadó:
a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

Az Mötv. adott bekezdése alapján a polgármester helyettesítésére a közgyűlés fő állású munkaviszonyban foglalkoztatott, vagy akár társadalmi megbízású alpolgármestereket választhat. Élve ezen törvényben biztosított jogomnál fogva, javaslatot teszek Gombos István humán ügyekért felelő alpolgármesterré történő megválasztására. Aki fő állásban foglalkoztatási, jogviszony keretében látja el feladatát. 

Kérdezem Gombos képviselő urat, elfogadja-e a felkérést?

Gombos István alpolgármester:

Köszönöm polgármester úr. Igen.

Cserna Gábor polgármester:

A továbbiakban pedig kezdeményezem Dr. Ragó Pál megyei képviselő úr koordinációs és városfejlesztési ügyekért felelős, nem képviselő, társadalmi megbízatású alpolgármesterré történő megválasztását.

Kérdezem Dr. Ragó Pál urat, hogy elfogadja-e a jelölést?

Dr. Ragó Pál alpolgármester:

Igen. Köszönöm.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm. A továbbiakban pedig kezdeményezem Szepesi Attila úr gazdasági és stratégiai ügyekért felelős, nem képviselő, társadalmi megbízatású alpolgármesterré történő megválasztását.

Kérdezem Szepesi alpolgármester urat, elfogadja-e a jelölést.

Szepesi Attila alpolgármester:

Igen. Köszönöm.

Cserna Gábor polgármester:

Felkérem – gondolom nem a megválasztott szavazatszámláló bizottság elnökét, hanem - ez esetben jegyző asszonyt kérem fel, hogy ismertesse a szavazás módját.

Vargáné Dr. Sürü Renáta jegyző:

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

A szavazás úgy történik, hogy a kollégáim a megfelelő számú szavazólapot elhelyezték az előtérben és az urnát, miután fülkét biztosítani jelen alkalommal a szavazáshoz nem tudunk. Úgyhogy én megkérném Dr. Molnár Attila urat, hogy működjön közre a szavazásban és az előtérben a segítő kollégáimat, hogy a szavazóládákat és a szavazólapokat készítsék elő. A bizottság imént megválasztott 3 tagját pedig arra, hogy a szavazást felügyeljék kint az előtérben és folytassák le. 

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm jegyző asszony. A szavazás lefolytatására, mind a szavazatok megszámlálásának idejére pár perc szünetet rendelek el.

Szünet.

Szünet után:

Cserna Gábor polgármester:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Közgyűlés!

Közgyűlés alakuló ülése folytatja munkáját. Felkérem Izsák Máté képviselő urat, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét.

Izsák Máté képviselő:

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Az alpolgármesterek választás érvényes és eredményes. Ismertetném egyenként az eredményeket. 

Gombos István esetében az urnafelbontás után 15 db szavazócédula volt. 13 db az igen szavazatok száma, 2 db a nem száma. 

Dr. Ragó Pál úr esetében 15 db volt az urnában lévő szavazólapok száma. 13 db az igen szavazatok szám, 2 db a nem szavazatok száma.

Szepesi Attila úr esetében 15 db volt az urnában lévő szavazólapok száma. 14 db az igen szavazatok száma, 0 db a nem, 1 db érvénytelen szavazat érkezett. 

Cserna Gábor polgármester:

Nagyon köszönöm. Ismertetném, a közgyűlés a következő határozatokat hozta meg:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

346/2014. (X.27.) határozata

humán ügyekért felelős alpolgármester megválasztására

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a közgyűlés megbízatásának időtartamára Gombost Istvánt - humán ügyekért felelős - foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesternek – titkos szavazással – megválasztotta.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

347/2014. (X.27.) határozata

gazdasági és stratégiai ügyekért felelős 

alpolgármester megválasztására

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a közgyűlés megbízatásának időtartamára Szepesi Attilát - gazdasági és stratégiai ügyekért felelős – nem képviselő társadalmi megbízatású alpolgármesternek – titkos szavazással – megválasztotta.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

348/2014. (X.27.) határozata

koordinációs és városfejlesztési ügyekért felelős

alpolgármester megválasztására

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a közgyűlés megbízatásának időtartamára Dr. Ragó Pált – koordinációs és városfejlesztési ügyekért felelős – nem képviselő társadalmi megbízatású alpolgármesternek – titkos szavazással – megválasztotta.

Cserna Gábor polgármester:

A megválasztott alpolgármester uraknak gratulálok, és eredményes munkát kívánok. 

7. A megválasztott alpolgármesterek eskütétele


Az esküt kiveszi: a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

Megkérem valamennyi teremben jelenlévő közgyűlési képviselő-társaimat és vendégeimet az eskü letételhez legyenek kedvesek felállni. 

Felkérem az alpolgármester urakat, hogy az eskü szövegét mondják utánam:

„Én … becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Dunaújváros Megyei Jogú Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segéljen!”

Az alpolgármesterek az esküt letették. 

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm szépen. 

8.
Javaslat a főállású alpolgármester illetménye, valamint költségtérítése megállapítására

Előadó:
a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

Soron következő napirendi pontunk a főállású alpolgármester illetményének, valamint költségtérítésének megállapítása. Szeretném önöket tájékoztatni, hogy Gombos István alpolgármester úr 2014. október 25-én öregségi nyugdíj megállapítását kezdeményezte, így alpolgármesteri tisztségéről, még mint regnáló főállású alpolgármester október 24-ei hatállyal lemondott, melyet polgármesterként tudomásul vettem.

Tájékoztatom önöket, hogy mint megválasztott önkormányzati tisztségviselő Gombos alpolgármester úr nem tartozik a LXXXI. tv. 83/C §-a alá, magyarul társadalombiztosítási nyugellátásról szóló törvény ide vonatkozó passzusa alá, ennek következtében öregségi nyugdíja mellett a részére megállapított illetmény folyósítható. 

Kérdés, hozzászólás van-e?

Amennyiben nincs, aki a határozati javaslatot támogatja, az kérem igennel szavazzon!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 14 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), ellene szavazott 1 fő (Besztercei Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

349/2014. (X.27.) határozata

a főállású alpolgármester illetménye, valamint költségtérítése megállapításáról

1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Gombos István főállású alpolgármester illetményét – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 80. § (1) bekezdésében meghatározott keretek között - 2014. október 27. napi hatállyal havi 673.100,-Ft összegben állapítja meg.

2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Gombos István főállású alpolgármester költségtérítését – az 1. pontban megállapított összeg figyelembevételével - 2014. október 27. napi hatállyal havi 101.000,-Ft összegben állapítja meg.

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:

  a jegyző

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

  a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság vezetője

  az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő: az 1-2 pontban foglaltak végrehajtására 2014. október 31.
9.
Javaslat a nem képviselő társadalmi megbízatású alpolgármesterek tiszteletdíja, valamint költségtérítése megállapítására


Előadó:   a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

A következőkben Szepesi Attila gazdasági és stratégiai ügyekért felelős külsős alpolgármester tiszteletdíjáról, illetve költségtérítéséről döntünk a I. határozati javaslatban, a II-ben pedig Dr. Ragó Pál koordinációs alpolgármester úr hasonló jellegű tiszteletdíjáról, illetve költségtérítéséről.

Kérdés hiányában a napirend vitáját lezárom. A I. határozati javaslatról döntünk először.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 15 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

350/2014. (X.27.) határozata

a nem képviselő társadalmi megbízatású gazdasági és stratégiai ügyekért felelős alpolgármester tiszteletdíja valamint költségtérítése megállapításáról

1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Szepesi Attila gazdasági és stratégiai ügyekért felelős nem képviselő társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 80. § (2) bekezdésében meghatározott keretek között - 2014. október 27. napi hatállyal havi 336.500,-Ft összegben állapítja meg.

2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Szepesi Attila gazdasági és stratégiai ügyekért felelős nem képviselő társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését 2014. október 27. napi hatállyal havi 50.500,-Ft összegben állapítja meg.

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:

  a jegyző

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

  a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság vezetője

  az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: az 1-2 pontban foglaltak végrehajtására 2014. október 31.
Cserna Gábor polgármester:

A II. határozati javaslatról.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 14 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), ellene szavazott 1 fő (Besztercei Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

351/2014. (X.27.) határozata

a nem képviselő társadalmi megbízatású koordinációs és városfejlesztési ügyekért felelős alpolgármester tiszteletdíja valamint költségtérítése megállapításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Dr. Ragó Pál koordinációs és városfejlesztési ügyekért felelős nem képviselő társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 80. § (2) bekezdésében meghatározott keretek között - 2014. október 27. napi hatállyal havi 336.500,-Ft összegben állapítja meg.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Dr. Ragó Pál koordinációs és városfejlesztési ügyekért felelős nem képviselő társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését 2014. október 27. napi hatállyal havi 50.500,-Ft összegben állapítja meg.

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:

  a jegyző

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

  a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság vezetője

  az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő: az 1-2 pontban foglaltak végrehajtására 2014. október 31.

10.
Javaslat az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökének és képviselő tagjainak a megválasztására 


Előadó:
a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

A következőkben, a törvény értelmében azon kettő bizottság elnökének, illetve képviselő tagjainak megválasztásáról döntünk, amelyeket a törvény értelmében, mint ügyrendi, jogi és igazgatási, valamint pénzügyi bizottság a közgyűlés köteles az alakuló ülésen felállítani. Ennek alapján az ügyrendi bizottság elnökének – pártegyeztetés lefolytatása következtében – Tóth Kálmán képviselő urat, bizottság képviselő tagjának Izsák Máté, Gál Roland, Pintér Tamás képviselő urakat javasolom.

Aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 15 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
352/2014. (X.27.) határozata
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottsága elnökének és képviselő tagjainak megválasztásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság    elnökének Tóth Kálmán Dunaújváros, Arany János u. 15. szám alatti lakost, a bizottság képviselő tagjának Izsák Máté Dunaújváros, Eszperantó út 45. szám alatti lakost, Gál Roland Dunaújváros, Temető u. 6 szám alatti lakost, valamint Pintér Tamás Dunaújváros, Erdősor 41. X. 11. szám alatti lakost 2014. október 28-i hatállyal megválasztja.


         Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
                                    a polgármester



             - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                                    a közgyűlési és informatikai osztály vezetője
          
         Határidő: 2014. október 28.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a határozat 1. pontja szerint megválasztott bizottsági tagok tiszteletdíjával kapcsolatos és szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint a bizottsági tagok névsorát az SZMSZ 3. számú függelékében vezettesse át.

          Felelős: - a határozat végrehajtásáért:




     a jegyző




   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




     a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgató


                a közgyűlési és informatikai osztály vezetője


          Határidő 2014. október 31.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhívja a határozat 1. pontjában megválasztott képviselő bizottsági tagokat, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségüknek a megválasztásuktól számított 30 napon belül tegyenek eleget.


Felelős: - a határozat végrehajtásáért:




      a jegyző




    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




      a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgató



Határidő: 2014. november 11.
11.
Javaslat a pénzügyi bizottság elnökének és képviselő tagjainak a megválasztására


Előadó:
a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

A pénzügyi bizottság elnökének Pintér Attila képviselő urat, képviselő tagjainak Hingyi László képviselő urat, Lőrinczi Konrád képviselő urat, valamint Gál Roland képviselő urat javasolom megválasztani. 

Aki támogatja, ennek alapján döntsön!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 15 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
353/2014. (X.27.) határozata
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Pénzügyi Bizottsága elnökének és képviselő tagjainak megválasztásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a pénzügyi bizottság elnökének Pintér Attila, Dunaújváros, Városréti u. 11. szám alatti lakost, a bizottság képviselő tagjának Hingyi László Dunaújváros, Móra Ferenc u. 37. szám alatti lakost, Lőrinczi Konrád Dunaújváros, Szabadság út 8. II. 3. szám alatti lakost, valamint Gál Roland Dunaújváros, Temető u. 6. szám alatti lakost 2014. október 28-i hatállyal megválasztja.


          Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
                                     a polgármester



              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                                     a közgyűlési és informatikai osztály vezetője
          
          Határidő:  2014. október 28.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a határozat 1. pontja szerint megválasztott bizottsági tagok tiszteletdíjával kapcsolatos és szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint a bizottsági tagok névsorát az SZMSZ 3. számú függelékében vezettesse át.


Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:




  
  a jegyző




           - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




             a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgató




  a közgyűlési és informatikai osztály vezetője



Határidő:
   2014. október 31.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhívja a határozat 1. pontjában megválasztott képviselő bizottsági tagokat, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségüknek a megválasztásuktól számított 30 napon belül tegyenek eleget.


Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:




 
  a jegyző





- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




  
  a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgató



Határidő:
  2014. november 11.
Cserna Gábor polgármester:

Felhívom a figyelmüket, hogy az ülés kezdete előtt minden képviselő-társam kézhez vette a vagyonnyilatkozat kitöltéséhez szükséges formanyomtatványokat. Itt a jogvesztő határidőre a november 12-ére, a választástól számított 30 napira hívom fel a figyelmüket, mert különben képviselői jogaikat nem gyakorolhatják, illetve juttatásokban nem részesülhetnek. A jegyzői irodára kérem kitöltve a formanyomtatványokat november 12-éig visszajuttatni.

12.
Javaslat a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, juttatásairól, költségtérítéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadására


Előadó:
a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

A következőkben a képviselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló helyi rendeletünk elfogadására kerül sor. 

Hozzászólás hiányában a rendeletről döntünk.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 14 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), tartózkodott 1 fő (Besztercei Zsolt) – megalkotta a 15/2014. (X.28.) önkormányzati rendeletet.

Cserna Gábor polgármester:

Felhívom közgyűlési képviselőtársaim figyelmét, hogy közgyűlésünk következő ülését e hét csütörtökre, október 30-ára, reggel 9,00 órára összehívom. Most pedig kérem, hogy közösen énekeljük el a Szózatot. 

Szózat.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm. Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Az alakuló közgyűlést berekesztem. 

K.m.f.

           Cserna Gábor




Vargáné Dr. Sürü Renáta

            polgármester




               jegyző


