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JAVASLAT
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának az ÁROP-1.A.3-2014 kódszámú "Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban" című pályázaton való részvételére
Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros MJV Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani az ÁROP-1.A.3-2014 kódszámú "Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban" című pályázati konstrukcióra, amelyet a Kormány az Államreform Operatív Program 2011-2013. időszakra szóló akciótervének módosításáról szóló 1195/2014 (III.31.) Korm. határozatában nevesített. A kapcsolódó prioritás célja a közszolgáltatások minőségének javítása mellett az eredményesebb és költséghatékonyabb, területi együttműködésre alapozó közigazgatási működés elérése az eljárások és folyamatok javítása révén.

A pályázat olyan modell jellegű együttműködési programokat támogat, amelyek célja az egy járáshoz tartozó települések, helyi szereplők közötti területi együttműködések kialakítása és megerősítése a társadalmi felzárkózást elősegítő és a helyi esélyegyenlőségi programok végrehajtásához kapcsolódó – a járásszékely települések által ellátott – koordinációs tevékenység megvalósításával.
A helyi szinten kidolgozandó és megvalósítandó stratégiai programok egyike a helyi esélyegyenlőségi program (továbbiakban: HEP), melyet az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény értelmében minden települési önkormányzat 5 évre szólóan fogad el, s melyet kétévente át kell tekinteni és szükség esetén felül kell vizsgálni. A program megléte többek között a hazai és uniós pályázatokon való részvétel egyik feltétele.
A HEP-ben a 321/2011.(XII.27.) Kormányrendelet valamint a 2/2012. (VI.1.) EMMI rendelet szabályozásának megfelelő helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, valamint intézkedési tervbe kell foglalni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket. Gondoskodni kell a HEP és a települési önkormányzat által készítendő egyéb fejlesztési tervek, koncepciók célkitűzéseinek összhangjáról is.
Jelen konstrukció eredményei hozzájárulnak a 2014-2020-as programozási időszak operatív programjai keretében tervezett fejlesztések sikeres megvalósításához. A felzárkózási/esélyegyenlőségi fejlesztéseknél kiemelt figyelmet kap majd a helyi esélyegyenlőségi programok intézkedési tervében rögzített mutatók pozitív irányú változása és az ezek érdekében végrehajtott programok támogatása. Társadalmi felzárkózási célú fejlesztéseknél az önkormányzatok programjainak illeszkedniük kell a helyi esélyegyenlőségi programjuk intézkedési tervében foglaltak megvalósításához.

A pályázás feltételei
Kizárólag járásszékhely települések önkormányzatai pályázhatnak az alábbi 2 kategóriában:

- az 1. kategóriában: olyan járásszékhely önkormányzat pályázhat, amely járás településszáma (a járásszékhellyel együtt) 2-27 között van.

- a 2. kategóriában: olyan járásszékhely önkormányzat pályázhat, amely járás településszáma (a járásszékhellyel együtt) 28-84 között van.

Tekintve, hogy a dunaújvárosi járás településszáma 16, önkormányzatunk az 1. kategóriában pályázhat. (A továbbiakban kizárólag az e kategóriához kapcsolódó feltételeket és szakmai tartalmat ismertetjük.)
A pályázás további feltételei

· Csak olyan járásszékhely önkormányzat pályázhat, aki rendelkezik hatályos HEP-pel. Ez a felzárkózási kerekasztalban résztvevő önkormányzatok esetében is feltétel.

· Az pályázónak együtt kell működniük a Türr István Képző és Kutató Intézettel („Esélyteremtő-programterv”-ek nyilvánossága, a felzárkózási kerekasztalban állandó meghívottként való részvétel)

· A projekt megvalósítása legkésőbb 2015. szeptember 30-áig tarthat.

· Szakmai koncepciót kell benyújtani, amelynek tartalmaznia kell, hogy a pályázó miként kívánja a különféle szervezetekkel és intézményekkel az együttműködéseket generálni. 

· A pályázó vállalja, hogy a járásszékhelyhez tartozó összes önkormányzatot dokumentáltan tájékoztatja az együttműködés lehetőségéről, továbbá a meghatározott számban biztosítja a részvételi szándékot jelző önkormányzatok bevonását a végrehajtás során. 

· Nevesíteni kell valamennyi kötelező és választott tevékenységet, a megadott bontásban, külön-külön részletesen bemutatni a teljesítésük módját és a létrejövő eredményt (output). A projekt akkor eredményes, ha a vállalt tevékenységek és a létrejövő eredmények teljesülnek. Nem támogatható olyan pályázat, amely esetében tevékenységekhez nem kapcsolódik eredmény (output).

· A társadalmi felzárkózást szolgáló koordináció kialakítása keretében felállított szakértői csoportok esetén a szakmai megvalósítókkal kapcsolatos szakmai elvárások:

o A szakmai megvalósítók közül legalább 1 fő esélyegyenlőségi feladatokkal megbízott önkormányzati tisztviselő legyen.

o A további szakmai megvalósítók felé elvárás a legalább 2 éves releváns tapasztalat az alábbi szakterületeken (szociális, egészségügy, oktatás, esélyegyenlőség, társadalmi felzárkózás), és/vagy a HEP-ben foglalt célcsoportokkal való foglalkozás terén

· A projekt szakmai tartalma nem lehet átfedésben az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0090 kódszámú „Szervezetfejlesztés Dunaújváros MJV Önkormányzatánál” című projekt keretében megvalósuló tevékenységek tartalmával.
· A benyújtást megelőzően szükséges a közgyűlés jóváhagyása. 
Projekt elvárt eredményei

· A HEP programok intézkedési tervében foglaltak megvalósításának segítése támogató koordinációs tevékenység megvalósítása

· Olyan több önkormányzat részvételével zajló tevékenységek megvalósítása, amelyek hozzájárulnak a résztvevő önkormányzatok HEP programjaiban megfogalmazott fejlesztési lehetőségek és intézkedések megvalósításához.

· Az esélyegyenlőség elvű, felzárkózást segítő közszolgáltatások fejlesztésének, összehangolása

· Kialakításra kerülnek az esélyegyenlőségi programok végrehajtásához szükséges szolgáltatási és intézményi együttműködések a járásokban.

· Kialakulnak, megerősödnek a társadalmi párbeszéd, a közösségi tervezés helyi rendszerei (civil szervezetek, gazdasági szereplők és szakértők bevonásával), a HEP-ek megvalósításának vonatkozásában

· Létrejön a felzárkózással kapcsolatos, kiemelten a HEP Programokban foglalt feladatok járási szintű egyeztetésének párbeszédfóruma (járási szintű felzárkózási kerekasztalok).

· Elkészül a járáson belül felmerült, és a települések együttműködését igénylő problémák komplex kezelését megalapozó – a járási felzárkózási kerekasztal által elfogadott - „Esélyteremtő-programterv”.

· Megvalósul a területi együttműködés eredményeként létrejött felzárkózási, egyenlő esélyek biztosítását célzó „Esélyteremtő-programtervek” disszeminációja

Elszámolhatóság minimális feltételei:
Projekt tartalmak
Elszámolhatóság minimális feltételei 

szolgáltatási és intézményi együttműködések
együttműködések tartalmának és szereplőinek bemutatása

kerekasztal működtetése
kerekasztal tagjainak, működésének és üléseinek és az elért eredmények bemutatása

„Esélyteremtő-programterv” elkészítése
”Esélyteremtő-programterv” bemutatása

szakmai koordináció kialakítása
a koordinációs tevékenységek részletes bemutatása

választható tevékenységek 
választható tevékenységek bemutatása

Áttekintés a pályázati konstrukcióról és a tervezett projektről
A végleges pályázati kiírás 2014. szeptember 29-én jelent meg.
Beadási határidő:  2014. október 31.
A projekt megvalósításának tervezett időszaka: 2015. január 1 – június 30. (6 hónap)
A pályázati konstrukció egyfordulós.
Rendelkezésre álló forrás: az Európai Szociális Alap, (ERFA típusú tevékenység maximális mértéke 5 %) és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban
Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás
Támogatás mértéke: 100 %
Igényelhető támogatás: minimum 15 millió Ft, legfeljebb 22 millió Ft 
Tervezett összköltség: 22 millió Ft
A Kedvezményezettek előlegre jogosultak a megítélt támogatás utófinanszírozással érintett részének 25 százalékáig.
Költségvetési arányszámok:

Tevékenység megnevezése
Elszámolhatósági küszöb %

Projekt előkészítés
legfeljebb 2%

Projektmenedzsment
legfeljebb 5%

Nyilvánosság biztosítása
legfeljebb 1,5%

Közbeszerzési eljárás költsége
legfeljebb 1,5%

Képzés költsége
legfeljebb  5%

Szállás- és útiköltség
legfeljebb 10%

Immateriális javak
legfeljebb  5%

Horizontális szempontok
legfeljebb 2%

Rendezvényszervezés
legfeljebb 68%

A dunaújvárosi járás települései: Dunaújváros, Adony, Baracs, Beloiannisz, Besnyő, Daruszentmiklós, Előszállás, Iváncsa, Kisapostag, Kulcs, Mezőfalva, Nagykarácsony, Nagyvenyim, Perkáta, Pusztaszabolcs, Rácalmás
Célcsoport: a projektben bármely tevékenységében részt vevők (önkormányzatok, kormányhivatalok, civil szervezetek, gazdasági szereplők stb.)
Projektszemélyzet tervezett felépítése:
· 1 fő külső projektmenedzser

· 1 fő belső projektmenedzser

· 1 fő szakmai vezető

· 7 fő szakmai megvalósító
Közbeszerzés: Közbeszerzést nem tervezünk.
Szakmai tartalom
A pályázónak minden kötelező tevékenységet meg kell valósítani, a választhatóként jelölt tevékenységek vállalásáért pedig plusz pont kapható.

Tevékenység
Típus

1. 
Járási szintű együttműködések erősítése: a helyi esélyegyenlőségi programok végrehajtásához szükséges járási szintű szolgáltatási és intézményi együttműködések kialakítása, együttműködési megállapodások megkötése.
KÖTELEZŐ

2.
Szakmai megvalósítók bevonásával társadalmi felzárkózást szolgáló koordináció kialakítása, működtetése járási szinten. (szervezés, koordináció, a program technikai feltételeinek biztosítása stb.) 
Elvárás: legalább 1-3 főből álló szakmai megvalósító csoport felállítása.
KÖTELEZŐ

3.
Járási szintű felzárkózási kerekasztal létrehozása és működtetése 

Elvárás: a települések legalább 50%-a (8), de minimum 5 önkormányzat részvétele kötelező
KÖTELEZŐ

4.
Járási szintű „Esélyteremtő-programterv” elkészítése a települések együttműködését igénylő (a helyi esélyegyenlőségi programok által feltárt) problémák megoldására
KÖTELEZŐ

5.
 Zárórendezvény, rendezvények, konferenciák tartása az „Esélyteremtő programterv”disszeminációja érdekében 
KÖTELEZŐ

6.
Esélyegyenlőséget, társadalmi felzárkózást szolgáló tréningek tartása: pl. konfliktuskezelést, diszkrimináció csökkentését, érzékenyítést szolgáló tréningek (Lehatárolva más ÁROP projektekben folyó képzésektől, tréningektől)
VÁLASZTHATÓ

7.
A társadalmi felzárkózást szolgáló koordinációt biztosító szakmai megvalósítók, illetve a területi együttműködésben részt vevő önkormányzatok tisztviselőinek, illetve felzárkózási kerekasztal tagjainak speciális, elsősorban közigazgatási vagy felnőttképzési akkreditált képzése. 
VÁLASZTHATÓ

8.
A területi együttműködéshez, az „Esélyteremtő-programterv” kialakításához, illetve kapcsolódó, a helyi esélyegyenlőségi programok végrehajtását segítő szakértő bevonása  
VÁLASZTHATÓ*

9.
Közös, több önkormányzat részvételével zajló, a helyi esélyegyenlőségi programjaikban megfogalmazott, pl.: ismeretterjesztő, tájékoztató tevékenységek megvalósítása a járásszékhely önkormányzat szervezésében. Az itt meghatározott tevékenységek nem lehetnek azonosak a kötelező tevékenységeknél felsoroltakkal. (Lehatárolva a fent felsorolt 5. és 6. számú tevékenységektől.)
VÁLASZTHATÓ*

Javasoljuk a Tisztelt Képviselőtestületnek, hogy Dunaújváros MJV Önkormányzata a fenti kötelező tevékenységek mellett a 8. és 9. választható tevékenységet valósítsa meg. 
Horizontális szempontok
1. Esélyegyenlőség: A pályázó projekt fizikai befejezéséig felülvizsgálja érvényes Esélyegyenlőségi tervét, és kibővíti azt új érdemi tartalommal.
2. Fenntarthatóság (Társadalmi fenntarthatóság): Az alábbi szempontok közül egyet kötelező vállalni.
Ssz.
Társadalmi

fenntarthatósági szempont
Szempont kifejtése


Ellenőrzési

dokumentumok

1
Jogszabályi keretek összefoglalása (projekt szinten)

A projekt által érintett ügycsoport, illetve feladat/szolgáltatás kereteit meghatározó jogszabályok listájának felsorolása és a főbb jogi rendelkezések érthető összefoglalása felhasználói, ügyintézői útmutatók részeként. A dokumentumokat ingyenesen hozzáférhetővé kell tenni a honlapon és az ügyfélszolgálaton kinyomtatva. 
Útmutatók,

jogszabályok listája,

jogszabályok

közérthető magyarázata

2
A szervezeti felelősségi

rendszer áttekinthető és naprakész közzététele (szervezeti szinten)
Átlátható, egyértelmű felelőségi rend és döntési folyamat kialakítása és ennek közérthető bemutatása a nyilvánosság felé. Nem fogadható el a belső szabályzat nyilvánosságra hozatala, hanem azt közérthető leírással kell kiegészíteni. A felelősségi körök bemutatásának teljes körűnek kell lennie
A felelősségi köröket

bemutató

dokumentáció,

információs anyag

Javasoljuk a Tisztelt Képviselőtestületnek, hogy Dunaújváros MJV Önkormányzata a fenti horizontális tevékenységek közül a 2. számút valósítsa meg. 

A projektek hatásaként:
· A helyi esélyegyenlőségi programok kapcsán hosszú távú együttműködés alakul ki az egy járáshoz tartozó önkormányzatok körében.

· Sikeresebb felzárkózási, esélyegyenlőségi helyi fejlesztések valósulhatnak meg a 2014-2020 közötti programozási időszakban.

· Ezáltal javulhat az önkormányzatok által ellátott közszolgáltatások megszervezésének hatékonysága, javul a közszolgáltatások minősége.

· Csökken az előítéletesség, erősödik a társadalmi felzárkózás és az esélyegyenlőség céljai iránti elkötelezettség.

· Hosszabb távon javul a helyi esélyegyenlőségi programok célcsoportjainak helyzete.
A pályázat önrész biztosítását nem igényli. Az utófinanszírozási rendszer miatt a projekt zárásához lesz majd szükség likviditási támogatásra, melyet a projekt nyerése esetén lesz szükséges előirányzat szinten igényelni.

Jelen előterjesztés tárgya a pályázati konstrukción való indulás jóváhagyása.
Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tárgyalja.
Bizottsági vélemények:
Mivel az előterjesztést a bizottságok közgyűlési postázást követően tárgyalják, ezért a bizottságok véleményét az elnökök a közgyűlésen szóban ismertetik.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
……/2014. (X.30.) határozata
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának az ÁROP-1.A.3-2014 kódszámú "Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban" című pályázaton való részvételéről
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza az ÁROP-1.A.3. kódszámú projekt végrehajtását, jóváhagyja az Önkormányzat részvételét az ÁROP 1.A.3 kódszámú "Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban" című, önrészt nem igénylő pályázaton, és lehetőség szerint a maximum – 22 millió forint összegű – támogatásra kíván pályázatot benyújtani, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti pályázat benyújtásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: 
 - a határozat végrehajtásáért: 
   a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a polgármester

a jegyző

a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgató

a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

Nyertes pályázat esetén a megvalósításban témakörrel érintett valamennyi osztály vezetője

Határidő: a pályázat benyújtására: 2014. október 31.
Dunaújváros, 2014. október 30.

Hingyi László s.k.
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
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