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Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
Gazdaság Háza a fenntarthatóbb életmódért – mintaprojekt fejér megyében
Sajtóközlemény
azonnal közölhető



Keressük Fejér megy kedvenc rajzát!
Székesfehérvár, 2014. október 30. – Közönségszavazással folytatódik a Gazdaság Háza a fenntarthatóbb életmódért mintaprojekt „Legyél Te a környezet Zöld Őre!” című rajzpályázata, melynek keretében a versenyre leadott több mint 500 rajz közül bárki kiválaszthatja a kedvencét, és szavazhat is rá. A legtöbb szavazatot gyűjtő rajz alkotója értékes nyereményt vehet át a novemberi díjátadón.

Több mint félezer rajzra lehet szavazni a Gazdaság Háza a fenntarthatóbb életmódért – mintaprojekt Fejér megyében (KEOP-6.2.0/B/11-2011-0022) program keretében Fejér megyei általános iskolások számára meghirdetett „Legyél Te a környezet Zöld Őre!” című rajzpályázat közönségszavazásán. Az 524 beérkezett alkotást két korcsoportban (alsó tagozat és felső tagozat) bírálja el a zsűri, emellett azonban az október 29-én, szerdán kezdődött közönségszavazás győztese is értékes nyereménnyel gazdagodik. A Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara jóvoltából nemcsak a korosztályok 3-3 legjobbja és a közönségszavazás győztese kap díjat, de az a tanár is, akinek diákjai a legtöbb pályamunkát küldték be. Ezek mellett további meglepetések is várhatók a novemberi díjátadón.

A szavazás során mindegyik, Fejér megyei diák által beküldött rajzra lehet szavazni a www.gazdasaghaza.hu/kozonsegszavazas oldalon, a projekt honlapján. A szavazás keretében, ha valakinek több rajz is tetszik, mindegyik alkotóját támogathatja egy-egy szavazattal.

A közönségszavazás 2014. november 16-án éjfélig tart.

Érdekességek a Rajzversenyről:


Összesen 524 rajz érkezett 34 iskolától.


510 diák rajzolta le, mit tesz, tehet környezetéért.


Volt olyan iskola, amely csaknem 60 pályaművet küldött be.


Fejér megyén kívüli diákokhoz is elért a pályázat híre, akik szintén küldtek rajzokat.










