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Javaslat

Dunaújváros MJV Integrált Területi Programjának elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Az ITP online rendszerbe októberben feltöltésre került Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának 1.0-ás változata. Az ITP-ben azok a projektek szerepelnek, melyek korábban a TOP (Terület- és Településfejlesztési Operatív Program)-hoz kerültek kidolgozásra.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése először 67/2014. (IV.24.) határozatával fogadta el a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programnak megfelelően kidolgozott fejlesztési irányokat, végül a TOP-nak megfelelő tartalom Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának részeként került Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elé, mely 309/2014. (IX.23.) határozatával elfogadta azt.

A Nemzetgazdasági Minisztérium tájékoztatása alapján a megyei jogú városok Integrált Területi Programját a Közgyűlésnek kell jóváhagynia, így előterjesztjük az ITP 1.0-ás változatát.

Mivel a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz tartozó megyék megyei önkormányzatai és a megyei jogú városok önkormányzatai tervezési jogkörébe utalt források pontos megoszlása még nem került aktualizálásra, így a tervezési szakasz nem zárult le, ezért az újabb információk ismeretében átdolgozott ITP-t várhatóan újra a közgyűlés elé kell terjesztenünk. A mellékelt anyag a jelenleg hatályos tervezési útmutatók alapján készült el.

Bizottsági vélemények:

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést 2014. november 11-ei ülésén tárgyalja, döntését a bizottság elnöke szóban ismerteti.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra.

Melléklet:

Dunaújváros MJV Integrált Területi Program 1.0

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…../2014. (XI.13.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város

Integrált Területi Programjának elfogadásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és elfogadja Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programját.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:




a polgármester



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője


- a határozat közléséért:



a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő:
2014. november 28.

Dunaújváros, 2014. november 13.

Hingyi László sk.
A Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke










