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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2014. november 13-ai rendkívüli nyílt üléséről

Az ülés helye: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének ülésterme

Jelen vannak:

1. Cserna Gábor             polgármester

2. Besztercei Zsolt         képviselő

3. Cserni Béla                 képviselő

4. Gál Roland               
képviselő

5. Gombos István         
alpolgármester

6. Hingyi László            
képviselő

7. Iván László
képviselő


8. Izsák Máté                 
képviselő

9. Lőrinczi Konrád        
képviselő

10. Nagy Zoltánné           
képviselő

11. Pintér Attila
képviselő

12. Pintér Tamás
képviselő

13. Szabó Zsolt
képviselő

14. Sztankovics László  
képviselő

15. Tóth Kálmán
képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Dr. Ragó Pál
alpolgármester

Vargáné Dr. Sürü Renáta
jegyző

Dr. Orbán Zsuzsanna
aljegyző

Dr. László Borbála 
jogi és szervezési igazgató

Dr. Petánszki Lajos
közgyűlési és informatikai osztály osztályvezetője

Tóthné Záhorszky Margit
személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság igazgatója

Dr. Deák Mária
közigazgatási osztály osztályvezetője

Szabó Imre
főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály osztályvezetője

Dr. Molnár Attila
hatósági igazgatóság igazgatója

Benkovics Kornélia
gazdasági igazgató

Erdei Sándorné
adó, költségvetési és pénzügyi osztály pénzügyi 

ügyintézője

Dr. Vántus Judit 
vagyonkezelési osztály osztályvezetője

Debreczeni Tamás
városüzemeltetési és városfejlesztési osztály osztályvezetője

Mádai Balázs
DVG Zrt. elnök-vezérigazgató

Pálfi-Németh Tünde
sajtószóvivő

Cserna Gábor polgármester köszöntötte a testületi tagokat és a rendkívüli nyílt ülést megnyitotta.

Megállapította, hogy a 15 képviselő közül megjelent 15 fő, így a testület határozatképes.

Cserna Gábor polgármester:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kis figyelmet szeretnék kérni az ülésteremben. Köszönöm. Szép, Jó Napot Kívánok Mindenkinek! Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének mai rendkívüli ülését megnyitom. Az ülés határozatképes. Valamennyi mandátummal bíró képviselő-társam megjelent. 

A rendkívüli ülésen nyilván csak a meghívóban szereplő napirendek tárgyalhatók, abban az esetben, ha és amennyiben a megfelelő bizottságok véleményezték. Azonban indítványozom kettő sürgősséggel történő napirend megtárgyalását, amely határozati javaslatok a meghívó kiküldése után készültek el. Az egyik a „Javaslat Kori Tér létrehozására Dunaújvárosban” a felújított Városháza téren, december 1-jétől működne márciusig. Kellemesen összekapcsolódva a karácsonyi vásárral és összekapcsolódva a városi szilveszteri rendezvénnyel. A másik napirend, tekintettel, hogy a mandátuma a korábbi delegáltnak lejárt, a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulási Tanácsba kell megyei jogú városunk közgyűlésének egy főt delegálni. 

Aki elfogadja az első sürgősségi indítvánnyal érintett napirend nyílt ülésen való megtárgyalását, az kérem igennel szavazzon!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés „Javaslat Kori Tér létrehozására Dunaújvárosban” című előterjesztés sürgősségi indítványként történő felvételét – mellette szavazott 15 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán) – elfogadta.

Cserna Gábor polgármester:

A másodikként említett hulladékgazdálkodási társulással összefüggő napirendet, aki támogatja, a tárgysorozatba vételét.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés „Javaslat tagok delegálására a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába című előterjesztés sürgősségi indítványként történő felvételét – mellette szavazott 14 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), tartózkodott 1 fő (Besztercei Zsolt) – elfogadta.

Cserna Gábor polgármester:

A nyílt ülés így kiegészült valamennyi napirendi pontjáról döntünk!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a meghívóban kiküldött napirendi pontokat a módosításokkal – mellette szavazott 15 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán) – elfogadta.

Cserna Gábor polgármester:

Most egyetlen egy gombnyomással döntünk a meghívott személyek tanácskozási jogának biztosításáról. 

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a nyílt ülésre meghívottak részére tanácskozási jogot – mellette szavazott 15 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán) – biztosított.

Cserna Gábor polgármester:

Indítványozom, hogy a közgyűlés tekintettel, hogy önkormányzatunk, illetve a város üzleti érdekeit sértené a nyílt ülésen való megtárgyalás, így a Kézilabda Akadémia kontra Pálhalma Agrospeciál kölcsön visszafizetési határidejének módosításával összefüggő napirend zárt ülésen való tárgyalását javasolom. 

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés „Javaslat a Dunaújvárosi Főiskola – Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Nkft. Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál SE részére történő kölcsön visszafizetési határideje módosításának jóváhagyására” című napirendet zárt ülésen tárgyalja – mellette szavazott 12 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Tamás, Sztankovics László, Tóth Kálmán), ellene szavazott 2 fő (Besztercei Zsolt, Pintér Attila), tartózkodott 1 fő (Szabó Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlésének

369/2014. (XI.13.) határozata

 „Javaslat a Dunaújvárosi Főiskola – Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Nkft. Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál SE részére történő kölcsön visszafizetési határideje módosításának jóváhagyására” című előterjesztés zárt ülésen történő tárgyalásáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2014. november 13-ai zárt ülésre vonatkozó meghívó szerinti napirendje tárgyalására, mely „Javaslat a Dunaújvárosi Főiskola – Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Nkft. Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál SE részére történő kölcsön visszafizetési határideje módosításának jóváhagyására”, zárt ülés tartását rendeli el az Mötv. 46.§ (2) bekezdés c) pontra való hivatkozással. Indoka az előterjesztés nyilvános tárgyalása az önkormányzat üzleti érdekét sértheti.  

Felelős: 
a polgármester

Határidő:
azonnal

Cserna Gábor polgármester:

Most pedig a DVG-nek a Dunanett Nonprofit Kft-ben lévő üzletrész tulajdonjog megszerzésével összefüggő napirend zárt ülésen való tárgyalását. 

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a Javaslat állásfoglalás kialakítására a DVG Zrt.-nek a Dunanett Nonprofit Kft-ben lévő 100%-os üzletrésze tulajdonjogának megszerzésére, valamint Horváth József ügyvezető megbízási díjára vonatkozóan” című napirendet zárt ülésen tárgyalja – mellette szavazott 12 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Tamás, Sztankovics László, Tóth Kálmán), ellene szavazott 2 fő (Besztercei Zsolt, Pintér Attila), tartózkodott 1 fő (Szabó Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlésének

370/2014. (XI.13.) határozata

 „Javaslat állásfoglalás kialakítására a DVG Zrt.-nek a Dunanett Nonprofit Kft-ben lévő 100%-os üzletrésze tulajdonjogának megszerzésére, valamint Horváth József ügyvezető megbízási díjára vonatkozóan” című előterjesztés zárt ülésen történő tárgyalásáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2014. november 13-ai zárt ülésre vonatkozó meghívó szerinti napirendje tárgyalására, mely „Javaslat állásfoglalás kialakítására a DVG Zrt.-nek a Dunanett Nonprofit Kft-ben lévő 100%-os üzletrésze tulajdonjogának megszerzésére, valamint Horváth József ügyvezető megbízási díjára vonatkozóan”, zárt ülés tartását rendeli el az Mötv. 46.§ (2) bekezdés c) pontra való hivatkozással. Indoka az előterjesztés nyilvános tárgyalása az önkormányzat üzleti érdekét sértheti.  

Felelős: 
a polgármester

Határidő:
azonnal

Cserna Gábor polgármester:

Most a zárt ülés tényszerűségéről döntünk, ezen kettő napirendi ponttal.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a zárt meghívóban kiküldött napirendi pontokat – mellette szavazott 12 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Tamás, Sztankovics László, Tóth Kálmán), ellene szavazott 1 fő (Pintér Attila), tartózkodott 1 fő (Szabó Zsolt), nem szavazott 1 fő (Besztercei Zsolt) – elfogadta.

Cserna Gábor polgármester:

Végül, de nem utolsó sorban a tanácskozási jogot biztosítjuk a zárt ülésre meghívottak részére.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a zárt ülésre meghívottak részére tanácskozási jogot – mellette szavazott 15 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán) – biztosított.

A szavazások eredményeként elfogadott napirendek a következők:

N a p i r e n d:

Nyílt ülés:

1. Sürgősségi indítvány

Javaslat Kori Tér létrehozására Dunaújvárosban

Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

              a pénzügyi bizottság elnöke

              az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

2. Sürgősségi indítvány

Javaslat tagok delegálására a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába

Előadó: a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke

1.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságában történő személycserére

Előadó:
a polgármester

2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése nem képviselő tagjainak eskütétele


Az esküt kiveszi:  a polgármester

3.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2014. évi munkatervének 2. módosítására


Előadó:
a polgármester:

4.
Javaslat a gyermekek átmeneti otthona kötelező önkormányzati feladat ellátására, valamint a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Gyermekek Átmeneti Otthona, Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális Szolgáltató Központ megszüntetésével kapcsolatos költségek viselésére


Előadó:
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke




a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                     a pénzügyi bizottság elnöke




az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

5.
Javaslat megüresedett álláshelyek betöltésének engedélyezésére a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Házában


Előadó:
az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

6.
Javaslat állásfoglalás kialakítására az Alba Volán Zrt. által benyújtott menetrend-módosítási javaslat tárgyában  - Vásártér


Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke




az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke




a városüzemeltetési és városfejlesztési osztályvezető

7.
Javaslat Dunaújváros víziközműveinek értékelése előkészítéséhez szükséges munkálatok elvégzésére ajánlatok bekérésére és forrás meghatározására

Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                     a pénzügyi bizottság elnöke

8.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 339/2014. (IX.23.) határozata módosítására


Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke




az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

                     a pénzügyi bizottság elnöke

9.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nemzeti Sportközpontok között a Dunaújváros, Eszperantó u. 1. szám alatt található ingatlanon megvalósítani kívánt beruházással kapcsolatos döntések meghozatalára


Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke




az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke




az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

10. Javaslat a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület 150.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatás – felhasználás elszámolásának elfogadására


Előadó:
az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke




a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

11.
Javaslat a DPASE Kft-vel kötött kölcsönszerződésben szereplő 80 M Ft tartozás Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület által történő átvállalására


Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                     a pénzügyi bizottság elnöke




az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke




az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

12.
Javaslat Dunaújváros MJV Integrált Területi Programjának elfogadására


Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

13.
Javaslat tagok delegálására a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. Igazgatóságába és Felügyelő-bizottságába


Előadó:
a városüzemeltetési és városfejlesztési osztályvezető



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Zárt ülés:

1.
Javaslat a Dunaújvárosi Főiskola – Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Nkft. Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál SE részére történő kölcsön visszafizetési határideje módosításának jóváhagyására
Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


a pénzügyi bizottság elnöke

2. Javaslat állásfoglalás kialakítására a DVG Zrt-nek a Dunanett Nonprofit Kft-ben lévő 100%-os üzletrésze tulajdonjogának megszerzésére, valamint Horváth József ügyvezető megbízási díjára vonatkozóan


Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                     a pénzügyi bizottság elnöke


                     az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

1. Sürgősségi indítvány

Javaslat Kori Tér létrehozására Dunaújvárosban

Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

              a pénzügyi bizottság elnöke

              az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Rátérünk az első sürgősségi indítvány megtárgyalására. Javaslat Kori Tér létrehozására Dunaújvárosban. 

Kérdezem, hogy a kérelmező, vagy annak képviselője jelen van-e az ülésteremben? Nincs.

Hozzászólás hiányában a napirendet lezárom, aki a határozati javaslatot támogatja, az kérem igennel döntsön!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 13 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), ellene szavazott 1 fő (Pintér Attila), tartózkodott 1 fő (Besztercei Zsolt),  – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlésének

371/2014. (XI.13.) határozata

Kori Tér létrehozásáról Dunaújvárosban

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy a Falzett Közhasznú Alapítvány (8000 Székesfehérvár, Mancz J. u. 12., adószám: 18488539-1-07) Dunaújváros Városháza téren Kori Teret létesítsen és azt üzemeltesse 2014. december 01. napjától 2015. március 01. napjáig azzal, hogy az üzemeltetési határidő lejártát követő 15. napon belül köteles az eredeti állapot helyreállításáról gondoskodni saját költségén, a szakhatóság előírásai szerint. Jelen hozzájárulás nem helyettesíti a megvalósításhoz és a működtetéshez szükséges szakhatósági hozzájárulásokat.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kori Tér üzemeltetésére (áramellátás költsége) legfeljebb 3.000.000,- Ft, azaz Hárommillió forint támogatást nyújt azzal, hogy hétköznapokon 08:00 és 14:00 óra között a korcsolyapályát a város óvodásai és iskolái térítésmentesen vehetik igénybe a tanórák keretein belül. A támogatás összegének fedezetét Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet 5. melléklet „Sport célok és feladatok” alcím alatt szereplő „egyéb kiadások” kiemelt előirányzaton biztosítja. A megjelölt fedezetnövekedés forrását az 5. b. melléklet „sport feladatok támogatási tartaléka” előirányzatsorból átcsoportosítással rendezi.
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:
                  a polgármester
                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                   a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: - a határozat végrehajtására: 2014. december 01.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, és az 1. pontban meghatározott döntés alapján a Falzett Közhasznú Alapítvány által előkészített vállalkozási szerződés aláírására az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság állásfoglalását követően.

Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:
                   a polgármester
                 - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:
                   a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: a határozat kézhezvételétől számított 8 nap

                   a vállalkozási szerződés aláírására: 2014. november 28.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 2. pontban foglalt döntést Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 3/2014.(II.21.) önkormányzati rendelet módosításakor a sport feladatok támogatási tartalék sora terhére vegye figyelembe, egyben felhatalmazza a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére. 

Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

                 a polgármester 

              -  a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

                 a vagyonkezelési osztály osztályvezetője 

              -  a költségvetés módosításáért: 

                 a jegyző 

              -  a költségvetés módosításában való közreműködésért:

                 a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                 a pénzügyi bizottság elnöke 

                 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 

              -  az Adó, Költségvetési, Pénzügyi Osztály vezetője 

                 a Vagyonkezelési Osztály vezetője 
Határidő: a 2014. évi költségvetés következő módosításának időpontja

2. Sürgősségi indítvány

Javaslat tagok delegálására a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába

Előadó: a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Indítványozom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Sztankovics képviselő urat delegálja a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába. 

Hozzászólás nem lévén, a határozati javaslatról dönt a Tisztelt Közgyűlés!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. pontját „Sztankovics László Dunaújváros, Munkás u. 4. szám alatti lakost delegálja” szövegrész kiegészítésével – mellette szavazott 13 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Tóth Kálmán), nem szavazott 2 fő (Besztercei Zsolt, Sztankovics László) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

372/2014. (XI.13.) határozata 

tag delegálásáról a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Sztankovics László Dunaújváros, Munkás u. 4. szám alatti lakost delegálja a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy az elfogadott határozatot küldje meg a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Projekt irodavezetőjének 8154 Polgárdi, Battyhány u. 132. címére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

      a polgármester

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő:
2014. november 18.

1.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságában történő személycserére

Előadó:
a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

Pintér Tamás képviselő úr a Jobbik Helyi Szervezetének Elnöke levélben fordult hozzám és jelezte, hogy a legutóbb bizottsági tagnak megválasztott Barta Endre helyére, aki lemondot,t Simon Csaba urat delegálnák a társadalmi kapcsolatok bizottságába.

Aki ezt elfogadja, kérem igennel szavazzon!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 15 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

373/2014. (XI.13.) határozata
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságában történő személycseréről

1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Barta Endrének, a közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága nem képviselő tagjának a bizottsági tisztségéről való lemondását 2014. november 7. napjával tudomásul veszi, 2014. november 13. napjától Simon Csabát a bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhívja a bizottság nem képviselő tagjának megválasztott tag figyelmét, hogy vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének 2014. november 13. napjáig köteles eleget tenni, ellenkező esetben az  „egyes vagyonnyilatkozat-tételi   kötelezettségekről” szóló 2007. évi CLII. tv. 9. § (2) bekezdésében foglaltak alapján ezen megbízatása e törvény erejénél fogva megszűnik.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
                 a polgármester
              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                a jogi és szervezési igazgató 

                a személyügyi munkaerő-gazdálkodási igazgató
Határidő:  2014. november 13.

4.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy a bizottság nem képviselő tagjának megválasztott személytől az előírt esküt vegye ki.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:


      a polgármester



    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


               
      a jogi és szervezési igazgató
 Határidő: 2014. november 13.
5.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhívja a tisztségéről lemondott Barta Endre nem képviselő bizottsági tag figyelmét, hogy „az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről” szóló 2007. évi CLII. törvény 5. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének 2014. november 28. napjáig tegyen eleget.
6.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a megválasztott, illetve lemondott bizottsági tagok tiszteletdíjával kapcsolatos és szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint a bekövetkezett változásokat a Közgyűlés SZMSZ-ének 3. függelékében vezettesse át.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
                 a jegyző
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                 a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgató


      a jogi és szervezési igazgató
Határidő:  2014. november 21.

2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése nem képviselő tagjainak eskütétele


Az esküt kiveszi: a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

Felhívom Simon úr és valamennyi külsős bizottsági tag figyelmét, hogy a megválasztásról számított 30 napon belül, tehát október 30-tól számított november 30-áig a törvény értelmében legyenek kedvesek vagyonnyilatkozatot tenni, melynek a formanyomtatványai jegyzőnőnél, vagy éppen a közgyűlési osztály munkatársainál felvehetők.

Most pedig megkérem, hogy a múltkor megválasztott külsős bizottsági tagok, illetve az újonnan megválasztott Simon úr – ha itt van -, akkor legyenek kedvesek az esküjüket letenni. Ehhez meg megkérek mindenkit, hogy állva hallgassa végig az eskü szövegét. 

Elnézést kérek, de két irányba nem tudok fordulni, úgyhogy megpróbálok így állni, és megkérem a jelenlévő bizottsági tagokat, hogy mondják utánam az eskü szövegét. 

„Én, … becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; bizottsági tisztségemből eredő feladataimat a Dunaújváros Megyei Jogú Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segéljen!”

A külsős bizottsági tagok az esküt letették. 

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm foglaljanak helyet!

Valamennyi megválasztott külső bizottsági tagnak ismételten eredményes, hatékony munkát és jó egészséget kívánok!

3.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2014. évi munkatervének 2. módosítására


Előadó: a polgármester:

Cserna Gábor polgármester:

Rátérünk munkatervünk 2. számú módosítására.

Aki támogatja a határozati javaslatot, ennek alapján szavazzon!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 14 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Besztercei Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

374/2014. (XI.13.) határozata

a 2014. évi munkatervének 2. módosításáról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 559/2013. (XII. 19.) határozatával elfogadott 2014. évi munkatervében a 2014. november 20-ra tervezett közgyűlési időpontot 2014. november 27-re módosítja azzal, hogy a munkaterv eredeti napirendi pontjai közül a 6. pontban szereplő napirendi pontot („Javaslat az önkormányzat által fenntartott, gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézményeknél alkalmazandó élelmezési normák és térítési díjak megállapítására”) nem tárgyalja meg, mert arról a 214/2014. (VI.19.) határozatában már döntött.
Felelős: 
- a határozat végrehajtásáért:



  a jegyző


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



  valamennyi igazgató és osztályvezető



- a végrehajtásban való közreműködést koordinálja:



  közgyűlési és informatikai osztályvezető
Határidő: 
2014. november 27.

4.
Javaslat a gyermekek átmeneti otthona kötelező önkormányzati feladat ellátására, valamint a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Gyermekek Átmeneti Otthona, Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális Szolgáltató Központ megszüntetésével kapcsolatos költségek viselésére


Előadó:
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke




a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                     a pénzügyi bizottság elnöke




az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Rátérünk a számunkra kötelező önkormányzati feladatot jelentő és ezért ellátandó korábban kistérségi többcélú társulás által fenntartott gyermekek átmeneti otthonának megszüntetésével kapcsolatos költségek viselésére című napirendre. Felhívom a figyelmet, hogy a I. javaslat „A” és „B” változatot tartalmaz, ezen kívül külön kell majd egy II. határozati javaslatról szavaznunk. 

Szabó Zsolt képviselő:

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Én arra szeretném felhívni a Tisztelt Képviselő-társaim figyelmét, hogyha bár a jogszabályban foglaltaknak eleget teszünk akkor, hogyha megszavazzuk ezt az előterjesztést, ettől függetlenül még nagyon sok munkánk van szerintem abban, hogy az átmenetileg nehéz helyzetbe jutott dunaújvárosi gyerekek otthonra lelhessenek, hiszen amíg a most felmondott konstrukcióban 8 ilyen gyerek ellátását biztosította a dunaújvárosi önkormányzat, ez most 1 főre csökken, maximum testvérpárok esetén 2 főre, ami szerintem nagyon kevés. Ezért további lépéseket kell tennünk ebben a témában. Én azt gondolom, hogy az lenne az optimális, hogyha Dunaújvárosban lehetne kialakítani a gyerekek számára egy olyan helyet, ahol átvészelhetik a nehéz időket. Fontosnak tartom, hiszen Dunaújvárosnak döntő befolyása volt abban a társulásban, ami szétment, hogy lássuk, hogy ott azt a pénzt, amit mi például a nagykarácsonyi otthon felújításába fektettünk, azt utána hogyan tudjuk majd újra felhasználni erre a nemes célra. Köszönöm szépen. 

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm. További hozzászólás hiányában a I. határozati javaslat „B” változatáról szavazunk. Annyi kiegészítéssel, hogy ennek 2. pontjába bekerülő önkormányzat forrás 2.717.915,- Ft. Mert az ki volt eredetileg pontozva. 

Aki ezt elfogadja, igennel szavazzon!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a I. határozati javaslat „B” változatát – mellette szavazott 15 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

375/2014. (XI.13.) határozata
a gyermekek átmeneti otthona kötelező önkormányzati feladat ellátásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy dönt, hogy a Gyermekek átmeneti otthona kötelező önkormányzati feladatot 2015. január 1. napjától a Fészek Gyermekvédő Egyesülettel (2030 Érd, Karolina u. 3.) kötött - az egyesület által előkészített - feladat-ellátási szerződéssel látja el.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező feladat-ellátási szerződés aláírására.

Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:

                     a polgármester

    
       - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő: 2014. november 20.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy az 1. pontban szereplő feladat végrehajtásához szükséges, összesen 2.717.915,- Ft önkormányzati forrást a 2015. évi költségvetési rendeletében biztosítja.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy e határozat 2. pontjában foglalt kötelezettségvállalásokat a 2015. évi költségvetés előkészítése során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalások teljesítésére.

Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért: 
  
a polgármester


- a kötelezettségvállalás előkészítéséért:

  a jogi szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője


- a költségvetés tervezéséért:
  

a jegyző


- a költségvetés véleményezéséért:

  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


  a pénzügyi bizottság elnöke

  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

- a költségvetés tervezésében való közreműködésért:

  

az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő: a 2015. évi költségvetés előkészítésének időpontja
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e határozatot küldje meg a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának, valamint a Fészek Gyermekvédő Egyesület elnökének. 
Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:

                     a polgármester

    
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


 a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: 2014. november 20. 
Cserna Gábor polgármester:

A II. határozati javaslatról döntünk.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a II. határozati javaslatot – mellette szavazott 15 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

376/2014. (XI.13.) határozata

a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Gyermekek Átmeneti Otthona, Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális Szolgáltató Központ megszüntetésével kapcsolatos költségek viseléséről

1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Gyermekek Átmeneti Otthona, Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális Szolgáltató Központ megszüntetésével kapcsolatos költségek fedezetére 2014. évben 10.070.052,- Ft-ot biztosít, mely kötelezettségvállalás fedezetére Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 3/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet 5. melléklete 9. alcím Szociális és gyermekvédelmi feladatok – egyéb kiadások kiemelt előirányzat terhére Dunaújváros TKT jogcímen fedezetet biztosít. A megjelölt fedezetnövekedés forrását a költségvetési rendelet 5. melléklet Tartalék sorából, az 5.b. mellékletben az Intézményi tartalék soron szereplő előirányzat terhére történő átcsoportosítással rendezi.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt döntést a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 3/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe, egyben felhatalmazza a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.

    Felelős:  - a kötelezettség vállalásáért:

                   
a polgármester 


- a kötelezettségvállalás előkészítéséért:


a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője 


- a költségvetés tervezéséért:



a jegyző


- a költségvetés véleményezéséért:



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



a pénzügyi bizottság elnöke



az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


- a költségvetés tervezésében való közreműködésért:



az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
   Határidő: 2014. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e határozatot küldje meg a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa részére. 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:


a polgármester


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: 2014. november 20.

5.
Javaslat megüresedett álláshelyek betöltésének engedélyezésére a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Házában


Előadó:
az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Borsós Beáta igazgatónőt üdvözlöm. Kérelemmel fordult hozzánk. A határozati javaslat egy támogató „A” és egy elutasító „B” változatot tartalmaz. 

Hozzászólás hiányában a támogató „A” változatot teszem fel szavazásra!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés az „A” változatot – mellette szavazott 15 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
377/2014. (XI.13.) határozata
 megüresedett álláshelyek betöltésének engedélyezéséről a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Házában
1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utólag jóváhagyja, hogy a  Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza a 2014. augusztus 28-án nyugdíjazás miatt megüresedő takarítói álláshelyre 2014. november 1-jétől takarítónőt alkalmazzon,azzal, hogy az állás betöltése az önkormányzat számára többletkiadással nem járhat.

    Felelős: 
- a határozat közlésért: 


a polgármester


a határozat közlésében való közreműködésért:


- a jogi és szervezési igazgató


a határozat végrehajtásáért: 


a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatója

    Határidő: 
2014. november 20.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése engedélyezi, hogy a  Bartók Kamaraszínház és  Művészetek Háza a 2014. december 30-án nyugdíjazás miatt megüresedő portás álláshelyre már a felmentési időszak alatt is, azaz 2014. november 30-ától portást alkalmazzon, azzal, hogy az állás betöltése az önkormányzat számára többletkiadással nem járhat.

Felelős: 
- a határozat közlésért: 



a polgármester


- a határozat közlésében való közreműködésért:

                     a jogi és szervezési igazgató

Határidő:   2014. november 25.
6.
Javaslat állásfoglalás kialakítására az Alba Volán Zrt. által benyújtott menetrend-módosítási javaslat tárgyában  - Vásártér


Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke




az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke




a városüzemeltetési és városfejlesztési osztályvezető

Cserna Gábor polgármester:

A következőkben – üdvözlöm Erdős urat az Alba Volán képviseletében – a Vásártérrel összefüggő menetrend módosítás szerepel előttünk. Az ülés előtt a Tisztelt Képviselő-társaim kaptak a bizottságok véleményével kiegészített módosított határozati javaslatot, kérem, hogy legyenek kedvesek figyelembe venni! Ügyrendi, gazdasági és a városüzemeltetési bizottság javaslata. A 20-as járatot nem tartalmazza, mert vásári napokon reggel 7 órakor ez a járat leáll. 

Tóth Kálmán képviselő:

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-társaim!

Ezt a javaslatot én terjesztettem elő, hogy a 35-ös busz is járjon be a főkapu környékére, és azt szeretném kéri, az Alba Volán képviselőjét is, hogy vizsgáljuk felül Dunaújváros közlekedését Újtelep, Békevárosrész és egyéb más területeken, mert nagy problémákat látunk azzal, hogy nem vagyunk kellőképpen azon a környéken busszal ellátva. Itt gondolok - és többször is elmondtam - a 13-as busz kérdése a Béke városrészben és a 21-es busznak a kérdése, az Újtelep szempontjából. Ezen kívül szeretném kérni, hogy majd a 29-es meg a 22-es busznak a közlekedését is, amit már nagyon régóta próbálom helyrerakni, ennek a kérdését is szeretném helyrerakni. Nagyon egyetértek, hogy a 35-ös busz bekerült ebbe a dologba. És még egy dologra szeretném felhívni a figyelmet, hogy én mint képviselő ígéretet tettem arra a választás előtt, hogy megpróbáljuk a buszközlekedést rendberakni azon a környéken. Újtelep, Béke városrészben tízezer választópolgár él és lakik, akiknek el kell jutniuk a munkahelyükre és egyéb más helyekre. Nincs kellő kapcsolatunk, ezért én most november hónapban szeretnék fórumot tartani ezzel kapcsolatban a lakosság részére. Erre szeretném most ez úton is meghívni. Köszönöm szépen. 

Cserna Gábor polgármester:

Nyilvánvalóan az ön által említett téma több időt és mélyebb egyeztetést igényel, de gondolom erre lehetőség fog nyílni mind a városüzemeltetési osztály bevonásával, mind az Alba Volán képviselőinek bevonásával. 

Szabó Zsolt képviselő:

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Én támogatom Tóth képviselő-társaim indítványát és azt gondolom, mi erről beszéltünk a kampányban is, hogy ideje lenne az egész dunaújvárosi buszközlekedést felülvizsgálni, hiszen a megyei jogú városok közül Dunaújvárosban az egyik legdrágább a felnőtt havi bérlet és mégis elég ritka a buszjárat ehhez mérten és elég nehezen tudnak a városlakók eljutni elvégezni a dolgukat, vagy éppen munkába. Ezért én azt gondolom, hogy ezt a kérdést sokkal alaposabban meg kellene vizsgálni és a városlakókkal közösen kialakítani egy olyan menetrendet, amelyet mindenki úgy érzi, hogy érdemes fizetni a bérletért, érdemes buszra ülni, a buszt választani, akár az autó helyett is. Köszönöm.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm a gondolatait. 

Hingyi László képviselő:

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Én is csatlakozni szeretnék ehhez a problémához. Mivel a múlt héten kaptam egy aláírásgyűjteményt a Temető utcai lakóktól, kb. 50-en írták eddig alá, és ők is kérik a felülvizsgálatát a Temetőjáratnak, illetve a nagy súlyú csuklós buszoknak. Tettek példákat például, hogy Veszprémben kisebb buszok járnak ezeken a területeken, illetve olyan javaslatot, ami most az útfelújítással kapcsolatban volt, hogy egyirányúsítani, vagy a buszjáratot esetleg a Frangepán utcára lehet-e mozgatni. Akkor megosztódna a súlyterhelés, mert az ott lakókat eleve az esős időben eláztatja a falakat, kiveri a vizet, a másik pedig a nagy zaj zavarja őket és mindenféleképpen meg kéne oldani ezt a feladatot. Köszönöm szépen.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm. Felkérem a gazdasági igazgatóság igazgatónőjét, illetve osztályvezető urat, hogy képviselők bevonásával, illetve Alba Volán vezetőinak bevonásával egy egyeztetés-sorozatot legyenek kedvesek akkor operatív értelembe lekoordinálni. 

Aki támogatja a határozati javaslatot, kérem igennel szavazzon!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 15 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
378/2014. (XI.13.) határozata
állásfoglalás kialakítására az Alba Volán Zrt. által benyújtott menetrend módosítási javaslat tárgyában
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Alba Volán Zrt. által a 18-as, 29-es és 40-es jelű járatok közlekedését érintő, benyújtott menetrend-módosítási javaslatot a határozat 1.a. melléklete szerinti menetrenddel elfogadja azzal, hogy a 35-ös számú járat menetrendje is módosuljon vásári napokon a Vásártér megközelítése érdekében és felkéri az Alba Volán Zrt.-t arra, hogy az új menetrendet tegye közzé azzal, hogy az új menetrend 2014. december 1-én napján lép hatályba. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Alba Volán Zrt. között 2004. december hónapban létrejött közszolgáltatási szerződésnek – a határozat 1. pontjának figyelembevételével történő – 14. számú módosításához, egyben utasítja a polgármestert, hogy az Alba Volán Zrt. által előkészített, az 1. pontnak megfelelően előkészített szerződésmódosítást írja alá az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően. 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
                a polgármester


              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
 
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

  - a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:

a vagyonkezelési osztály vezetője

a jogi, szervezési és ügyviteli osztály vezetője
Határidő:  - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztályra 

                   érkezésétől számított 8 nap


       - a szerződésmódosítás aláírására: 2014. december 01.

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

7.
Javaslat Dunaújváros víziközműveinek értékelése előkészítéséhez szükséges munkálatok elvégzésére ajánlatok bekérésére és forrás meghatározására

Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                     a pénzügyi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Víziközműveink értékelésével összefüggő ajánlatok bekérése és forrás meghatározása e célra, című napirend.

Pintér Tamás képviselő:

Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Nos, nem szorosan, de azért ehhez a napirendi ponthoz tartozik az a helyzet, ami itt kialakult az elmúlt időszakban, a városban a DVCSH és az önkormányzat között. Illetve az a vita, ami kezd egyre inkább elfajulni és látványos cselekményeket idézett elő, ami a városlakóknak a kárára volt. Én azt gondolom, hogy ez a helyzet egy elég komolyan párhuzamba állítható a város és a DVCSH, illetve a kormány és a kelet-nyugat közötti ingadozás között. Ezt szeretném egy picikét megmagyarázni, hogy is értem. Azt a retorikát, amit a kormányfő folytat, hogy egyszer szidja a nyugatot, hogy kiszipolyoznak minket és keleti nyitás szükséges, ezt azt gondolom, hogy párhuzamba lehet állítani azzal, hogy egyébként nekünk itt Dunaújvárosban a Pomázi féle cégbirodalmat meg kell, hogy állítsuk, merthogy nem kapunk pontos adatokat arról, hogy milyen bevételei vannak a közműcégünknek és így akár nyugodtan ki is szipolyozhat minket ezeken a cégeken keresztül. Én azt gondolom viszont, hogy ez csak a látszat, hiszen a háttérben, úgy ahogyan a nagypolitikában a nyugatnak az előretörésében segít a kormány, ugyanúgy a városvezetésnek én úgy látom, hogy a helyi oligarcha esetében is ez a helyzet.  Fejünk felett dúl egy hidegháború, már azzal, hogy lekapcsolták az uszodában az áramot, illetve több közintézményben nem indították el a fűtést. Én azt gondolom, hogy itt ebben az esetben dunaújvárosiaknak nincsen egyszerűen lehetősége két kapura játszani. Kétségeim persze fent vannak azzal kapcsolatban is, hogy tudunk-e egyáltalán valódi megoldást nyújtani a fogyasztóknak, ha a DVCSH egyébként egészen vitathatatlan profitéhségével szemben. Persze ehhez a választók döntöttek is a választásokon az elmúlt időszakban. Úgy döntöttek, hogy kiválasztották azokat a szereplőket, akik a DVCSH és az önkormányzat közötti vitájában tárgyalófelek lettek. Ezzel a döntéssel én azt gondolom viszont, hogy egy olyan helyzetet idéztek elő, amelyben a tárgyaló felek mindegyik szereplőjének van esélye arra, hogy a két-két szék között a földre üljön. Viszont persze ezért nem hullatunk könnycseppeket. Viszont ebben a harcban, ahogy már mondtam a legveszélyeztetettebbek a városlakók, mint ahogy az kiderült az elmúlt időszakban történt eseményekből is. Én azt gondolom, hogy a megoldás attól függetlenül itt van előttünk. Persze nem az, amit mondott a kormányfő, hogy ne azt figyeljék, amit mondok, hanem amit csinálok. Tehát nem ez a megoldás, hanem az, amit az önök pártjának az egyik vezetője Pécsett tett meg, tehát Pécs városában, hogy a közműszolgáltatónak a telephelyét egy nagy lakattal lezárta, 20 biztonsági őrrel. Mondjuk ez persze költői túlzás egy picikét, de majdnem, hogy ez történt, de odamentek és lefoglalták az ott lévő iratokat és utána természetesen pereskedhetett az, aki akart, a bizonyítékok már ott voltak náluk. Én azt gondolom, hogy itt a városban is ezt kell megtennünk, és a városlakók érdekében le kell, hogy sújtsunk arra a pénzügyi oligarchára, aki a városunkat uralja és királyoskodik itt felettünk. Persze én most itt elmondhatok jó pár dolgot, az ötleteinket, viszont én azért ettől függetlenül a folyamatot is szeretném látni. Az szeretném, ha a városlakók is ezt a folyamatot látnák, hogy mi folyik egyáltalán a városban a város és a DVCSH vezetése között és erről szeretnék egy beszámolót kérni, egy teljes körű beszámolót kérni. Hiszen én azt gondolom, hogy mindenkit érint ez az ügy. Köszönöm szépen a szót.

Cserna Gábor polgármester:

Önt mindig különös figyelemmel próbálom követni, de most annyira képzavaros volt úgymond az ön által előadott történet elindulva kelet-nyugat hidegháborútól Orbán Viktoron át a Páva Zsolt polgármester úr pécsi cselekedetéig, de úgy egyébként próbáltam tényleg követni, hogy igazából a fogyasztók, illetve az önkormányzat, illetve a DVCSH közötti vitákig jutott el, de igazából nem tudtam leszűrni hozzászólásának az érdemi részét. Van-e esetleg valami módosító javaslata a határozati javaslatban? Mert a határozati javaslat teljesen másról szól. Akkor, tessék megismételni a kérdését!

Pintér Tamás képviselő:

Köszönöm. Tehát az a folyamatot szeretném kérni írásos, vagy akár itt, ha valaki tud beszámolót nyújtani, hogy mi folyik a város és a DVCSH vezetése között. 

Cserna Gábor polgármester:

Tehát egyfajta ilyen helyzetelemzést szeretne. 

Pintér Tamás képviselő:

Helyzetelemzést szeretnék. Igen.

Cserna Gábor polgármester:

Hát erre önnek szóban senki nem fog válaszolni megnyugtatom képviselő urat. Nyilván megpróbálunk Benkovics Kornélia igazgatónővel, illetve a vagyonkezelő cégünk vezérigazgatójával és Szepesi gazdasági alpolgármester úrral a közgyűlés valamennyi képviselője számára egy ilyen anyagot összeállítani, ahol nyilván egyik mondatból fog adódni még önnek 150 kérdése pont azért, mert nem egészen kristályosodott ki a jegyzőkönyv számára, hogy mit is kért. 

Szabó Zsolt képviselő:

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Én azt gondolom, hogy Pintér képviselő-társam felszólalása mutatja, hogy mekkora probléma az, ami előtt állunk és nem a kelet-nyugat miatt, vagy a hidegháború miatt, hanem azért, mert azt gondolom, hogy egy önkormányzati cég működése és a lakóknak biztosított közüzemi szolgáltatásoknak alapvetően szakmai kérdéseknek kéne lennie. Olyan szakmai kérdésnek, ahol a tisztesség, a hozzáértés és a becsület viszi előre az önkormányzati cégek működését. Ehelyett oda jutottunk, hogy egy politikai üggyé vált az, hogy mi miatt tudjuk kezelni, vagy mi miatt nem tudjuk kezelni az önkormányzat többségében lévő cégeket. Én arra kérem polgármester urat, hogy mindent tegyen meg azért, hogy ez újra normalitás medrébe terelődjön, és arról szóljon, amiről szólnia kell, hogy a lakóknak a legjobb minőségű és legzavartalanabb szolgáltatást nyújtsák az önkormányzat cégei. Köszönöm szépen. 

Cserna Gábor polgármester:

Tudja ehhez a történethez két szereplő kell. Az egyik szereplő adott, ez maga a város, a másik szereplő, ha nem hajlandó kommunikálni, akkor igen nehéz. Mert az ön által is említett Pomázi úrnál valami elgurult. Tárgyalásra teljesen képtelen a tulajdonostárs, ezért vannak ugye folyamatban - Móricz doktor úr által képviselve vagyunk - a különböző jogi perekben. Higgye el, hogy Szepesi úr folyamatosan próbál Göblyös Béla ügyvezető úrral tárgyalni. Ugye annak a módját is vitattuk jogi úton, ahogy Göblyös urat ügyvezetővé választotta a társasági taggyűlés. Szeretném jelezni, hogy a héten első fokon, még csak első fokon, de önkormányzatunk pert nyert az ügyvezető-választás kapcsán. 

A napirend vitáját lezárom, a határozati javaslatról szavazunk!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 12 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László), tartózkodott 3 fő (Besztercei Zsolt, Pintér Attila, Tóth Kálmán) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

379/2014. (XI.13.) határozata
 Dunaújváros víziközműveinek értékelése előkészítéséhez szükséges munkálatok elvégzésére ajánlatok bekérésére és forrás meghatározására
1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi, hogy a víziközmű törvény előírásainak megfelelő vagyonértékelés előkészítéséhez az önkormányzatnak jelen határozat 1. melléklete szerint meghatározott adatokat szükséges szolgáltatnia.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester 

                 a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                 a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője 

                 előterjesztés 4.-7. pontjai

                 a Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály vezetője 

                 3. pont 
     
a Partvédelmi Vállalat igazgatója 11. pont csápos kutak

                 a DSZSZ Kft. ügyvezetője 11. pont szennyvíztisztító telep 

                 a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója
Határidő: - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztályra történő 
  

                   megérkezésétől számított 8 napon belül

                  - az adatok bekérésére a határozatnak az előkészítő osztályra történő 
         megérkezésétől számított 8 napon belül
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy határoz, hogy ajánlatot kér jelen határozat 2. mellékletében meghatározott, Adatfeldolgozó által végzendő feladatok elvégzésére 7.999.999-Ft+ÁFA keretösszeget különít el Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2014. (II. 21.) rendelete Dunaújváros Vízilabda Egyesülete kölcsön előirányzat terhére a feladat elvégzésére, továbbá az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008.(I.18.) önkormányzati rendelete 37.§ (2) bekezdése értelmében az alábbi gazdasági társaságoktól e- mail-ben 2014. november 20-i ajánlattételi határidővel ajánlatot kér 
- Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft. (7030 Paks, Kölesdi út 46.)

- DVG  Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.(2400 Dunaújváros, Kenyérgyári u. 1.)

- VTK Innosystem Kft.(1134 Budapest, Pattantyús utca 7.)
egyúttal a nyertes ajánlattevő kiválasztására és az Adatközlési és feldolgozási szerződés megkötésére felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester 

                 a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

          
a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő: - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztályra történő 
  

                   megérkezésétől számított 8 napon belül

                  - a szerződések megkötésére az ajánlatoknak az előkészítő osztályra 

                    történő megérkezésétől számított 15 napon belül

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a 2. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2014. évi költségvetés módosításakor vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére. 
Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


a polgármester



- a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:




a vagyonkezelési osztály vezetője



- a költségvetés módosításáért:



a jegyző



- a költségvetés módosításában való közreműködésért:



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



a pénzügyi bizottság elnöke



az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


 
- a költségvetés módosításának előkészítésében való 



közreműködésért:



a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő:  a 2014. évi költségvetési rendelet módosításának időpontja
(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

8.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 339/2014. (IX.23.) határozata módosítására


Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke




az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

                     a pénzügyi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

A következőkben egy korábbi szeptemberi határozat módosításánál én szeretném kérni jegyző asszonytól - tehát hogy mielőtt felkerülök az Indexre és egy újabb öszödi beszédet elmondok egyetlen egy mondatot fogok mondani -, azt hogy nem szerencsés ilyen napirendeknek úgymond elírás miatt visszakerülni. Szerencsésebb lenne, ha az eredeti határozati javaslatokat, ahogy törvényességi és egyéb szakmai szempontból a hivatal megfelelő osztályai jobban előkészítenék. 

A határozati javaslatot aki támogatja, kérem igennel szavazzon!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 15 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

380/2014. (XI.13.) határozata 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 339/2014. (IX.23.) határozata módosítására
1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 339/2014. (IX.23.) közgyűlési határozat 1. pontját, a ”CAMINUS” Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállalkozó Zrt.-vel fennálló vállalkozási és bérleti szerződése megszűnésével kapcsolatos döntés meghozatalára a következőképpen módosítja:
„1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a élni kíván elővásárlási jogával a „CAMINUS” Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállalkozó Zrt. és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata között 2004. július 8. napján létrejött vállalkozási és bérleti keretszerződés F 5. pontja alapján és a határozat 1.,2,3. és 4. mellékletét képező táblázatban foglalat projektek során beépítésre került eszközöket a piaci érték 1%-áért, összesen 2.736.050.-Ft + Áfa összegért megvásárolja a 2014. évi költségvetés 7.A melléklet előirányzat ingatlanvásárlás sora terhére.

A kifizetések az alábbiak szerint történnek:

Kifizetés ideje
Szerződések száma
Összeg (nettó)
Eszközök

2014. augusztus 31. napjáig
11621/2004-11632/2004,
1.091.210.-Ft
határozat 1. mellékletében szereplő projektek során beépített eszközökre vonatkozóan

2014. szeptember 30. napjáig
11633/2004-11656/2004
978.570.-Ft
határozat 2. mellékletében szereplő projektek során beépített eszközökre vonatkozóan

2014. október 31. napjáig
11657/2004-11666/2004

11668/2004-11675/2004
656.880.-Ft
határozat 3. mellékletében szereplő projektek során beépített eszközökre vonatkozóan

2014. december 31. napjáig
12042/2004

12043/2004
9.390.-Ft
határozat 4. mellékletében szereplő projektek során beépített eszközökre vonatkozóan ”

2.  A 339/2014. (IX.23.) közgyűlési határozat többi pontja változatlan marad.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármester a határozat közlésére:
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásért:


a polgármester


a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:


- a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését 

                követő nyolc napon belül

9.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nemzeti Sportközpontok között a Dunaújváros, Eszperantó u. 1. szám alatt található ingatlanon megvalósítani kívánt beruházással kapcsolatos döntések meghozatalára


Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke




az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke




az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

A következőkben városunk önkormányzata és a Nemzeti Sportközpontok között az Eszperantó úton található ingatlanon megvalósítani kívánt beruházással kapcsolatos döntések meghozatalára kerül sor.

A napirendet lezárom. Legyenek kedvesek szavazni!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 14 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Besztercei Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

381/2014. (XI.13.) határozata 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nemzeti Sportközpontok között  a Dunaújváros, Eszperantó út 6. szám alatt található ingatlanon megvalósítani kívánt beruházással kapcsolatos döntések meghozatalára

1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy Nemzeti Sportközpontok és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata között a dunaújvárosi 316/1 helyrajzi szám alatt felvett, kivett tornacsarnok, udvar, egyéb épületek megnevezésű, 8034 m² nagyságú, természetben Dunaújváros, Eszperantó út 4. szám alatt lévő ingatlan vonatkozásában létrejött, a határozati javaslat 1. számú mellékleteként csatolt Együttműködési megállapodást elfogadja.

2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése nyilatkozik arról, hogy ha az Ingatlanon megvalósítani kívánt beruházásra vonatkozó közbeszerzési eljárások lefolytatására a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 122.§ (7) bekezdés a) pontja, illetőleg a 122/A.§ (1) bekezdése alapján kerül sor, a tárgyi beruházás teljesítésére való alkalmasság feltételeit teljesíteni képes, alábbi három gazdasági szereplőre vonatkozóan tesz javaslatot:

1) DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. (Cg.07-10-001030, székhely: 2400 Dunaújváros, Kenyérgyári út 1., adószám: 10728491-2-07.),

2) Pentele Épületdoktor Kft. (Cg.07-09-019650, székhely: 2400 Dunaújváros, Eszperantó út 6., adószám: 23086944-2-07),
3) UNIRENT HUNGÁRIA Kft. (Cg.09-09-016145, székhely: 4025 Debrecen, Simonffy u. 17-19., adószám: 14587870-2-09)

3.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 2. pontban foglalt közbeszerzési eljárást illetően a közbeszerzési szabályzat 7. b)-h) pontjaiban jelen határozattal a polgármesterre ruházza a döntési jogkört.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester 


    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért
                 a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő: - a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő 8 napon belül
(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

10.
Javaslat a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület 150.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatás – felhasználás elszámolásának elfogadására


Előadó:
az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke




a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Az Agrospeciál Sportegyesület vissza nem térítendő támogatásának felhasználási elszámolásáról döntünk.

Aki támogatja, ennek alapján szavazzunk!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 10 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gombos István, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László), ellene szavazott 1 fő (Pintér Attila), nem szavazott 4 fő (Besztercei Zsolt, Gál Roland, Hingyi László, Tóth Kálmán) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

382/2014. (XI.13.) határozata 
a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület 150.000.000.- Ft vissza nem térítendő támogatás - felhasználás elszámolásának elfogadásáról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és elfogadta a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület részére - Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 1/2013. (I.10.) határozata alapján - megítélt 150.000.000.- Ft vissza nem térítendő támogatás pénzügyi elszámolását,  egyben utasítja a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős: - a határozat közléséért:

                a polgármester 

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

              - a vagyonkezelési osztályvezető
Határidő: a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztályra 

                érkezésétől számított 8 nap
11.
Javaslat a DPASE Kft-vel kötött kölcsönszerződésben szereplő 80 M Ft tartozás Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület által történő átvállalására


Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                     a pénzügyi bizottság elnöke




az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke




az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

A következőkben egy kölcsönszerződés a DPASE Kft-vel kötött kölcsönszerződésben szereplő 80 M Ft-os tartozás Agrospeciál Sportegyesület által történő átvállalása szerepel napirenden, mely határozati javaslat egy „A” és egy „B” változatot tartalmaz. 

Hingyi László képviselő:

Polgármester úr! Szeretném bejelenteni érintettségemet.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm. Aki elfogadja Hingyi képviselő úr kizárását a szavazásból, az igennel szavazzon!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés Hingyi Lászlót a  „Javaslat a DPASE Kft.-vel kötött kölcsönszerződésben szereplő 80 M Ft tartozás Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület által történő átvállalására” határozati javaslatára történő szavazásból kizárja – mellette szavazott 11 fő (Besztercei Zsolt, Gombos István, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), tartózkodott 1 fő (Gál Roland), nem szavazott 3 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Hingyi László) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

383/2014. (XI.13.) határozata
Hingyi László személyes érintettség bejelentése kapcsán történő kizárásáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Hingyi László személyes érintettségre vonatkozó bejelentését figyelembe véve a rendkívüli nyílt ülés 11. napirend „Javaslat a DPASE Kft.-vel kötött kölcsönszerződésben szereplő 80 M Ft tartozás Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület által történő átvállalására” határozati javaslatára történő szavazásból Hingyi Lászlót kizárja.

Felelős: 
a polgármester

Határidő:
azonnal

Cserna Gábor polgármester:

Gombos alpolgármester úr parancsoljon!

Gombos István alpolgármester:

Köszönöm. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Én is szeretném bejelenteni érintettségemet. Köszönöm szépen. 

Cserna Gábor polgármester:

Aki úgymond kizárja ezek alapján Gombos képviselő urat a szavazásból, igennel szavazzon!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés Gombos Istvánt a „Javaslat a DPASE Kft.-vel kötött kölcsönszerződésben szereplő 80 M Ft tartozás Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület által történő átvállalására” határozati javaslatára történő szavazásból kizárja – mellette szavazott 10 fő (Besztercei Zsolt, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), tartózkodott 1 fő (Gál Roland), nem szavazott 4 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gombos István, Hingyi László) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

384/2014. (XI.13.) határozata
Gombos István személyes érintettség bejelentése kapcsán történő kizárásáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Gombos István személyes érintettségre vonatkozó bejelentését figyelembe véve a rendkívüli nyílt ülés 11. napirend „Javaslat a DPASE Kft.-vel kötött kölcsönszerződésben szereplő 80 M Ft tartozás Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület által történő átvállalására” határozati javaslatára történő szavazásból Gombos Istvánt kizárja.

Felelős: 
a polgármester

Határidő:
azonnal

Cserna Gábor polgármester:

Most pedig a határozati javaslat „A” változatáról döntünk!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés az „A” változatot – mellette szavazott 9 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Tamás, Sztankovics László), ellene szavazott 1 fő (Pintér Attila), tartózkodott 1 fő (Szabó Zsolt), nem szavazott 4 fő (Besztercei Zsolt, Gombos István, Hingyi László, Tóth Kálmán) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlésének

385/2014. (XI.13.) határozata
a DPASE Kft.-vel kötött kölcsönszerződésekben szereplő 80 M Ft tartozás Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület által történő átvállalásáról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy a 2013. december 12-én és a 2014. július 14-én a DPASE Kft.-vel (2400 Dunaújváros, Barátság u. 38.) kötött kölcsönszerződésekben szereplő 50.000.000 Ft és 30.000.000,- Ft kamatmentes kölcsönt változatlan visszafizetési feltételek mellett a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület (2407 Dunaújváros, Pálhalma 1.) átvállalja, egyben felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező Tartozás Átvállalási szerződés aláírására.

Felelős:   - a határozat közléséért:

                   a polgármester

                 - a határozat közlésében való közreműködésért:

                   a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: a határozat kézhezvételétől számított 8 nap

                 - a szerződésmódosítás aláírására: 2014. december 01.
(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

12.
Javaslat Dunaújváros MJV Integrált Területi Programjának elfogadására


Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Következőkben a Szabó Imre főépítész úr által előterjesztett Integrált Területi Program elfogadása szerepel napirenden. 

Hozzászólás hiányában, aki az Integrált Területi Programot elfogadja, az igennel szavazzon!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 15 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

386/2014. (XI.13.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város

Integrált Területi Programjának elfogadásáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és elfogadja Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Területi Programját.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:


     a polgármester


   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


     a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője


   - a határozat közléséért:


     a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő: 2014. november 28.

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

13.
Javaslat tagok delegálására a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. Igazgatóságába és Felügyelő-bizottságába


Előadó:
a városüzemeltetési és városfejlesztési osztályvezető



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Cserna Gábor polgármester:

Az előbb a Társulási Tanácsba delegáltunk tagot a Hulladékgazdálkodási Társulásnál. Most pedig a Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. Igazgatóságába egy főt és a Felügyelő-bizottságába 1 főt. Az igazgatósába indítványozom, hogy a közgyűlés Hingyi László urat, a gazdasági bizottság elnökét delegálja. A Felügyelő-bizottságba pedig Izsák Endre – oda jön a lakcím – alatti lakost, a Dunanett Kft. szakemberét. 

Hozzászólás hiányában a napirendet lezárom. Aki a határozati javaslatot támogatja, igennel szavazzon!

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot az 1. pontban „Hingyi László Dunaújváros, Móra F. u. 37. szám alatti lakost delegálja”, a 2. pontban „Izsák Endre Dunaújváros, Arany J. u. 56. szám alatti lakos delegálja” szövegrészek kiegészítésével – mellette szavazott 12 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László), tartózkodott 3 fő (Besztercei Zsolt, Pintér Attila, Tóth Kálmán) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

387/2014. (XI.13.) határozata

tagok delegálására a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. Igazgatóságába és Felügyelő-bizottságába

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Hingyi László Dunaújváros, Móra F. u. 37. szám alatti lakost delegálja a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. Igazgatótanácsába.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Izsák Endre Dunaújváros, Arany J. u. 56. szám alatti lakost delegálja a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. Felügyelő-bizottságába.
3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy az elfogadott határozatot küldje meg a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. 8154 Polgárdi, Battyhány u. 132. címére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

      a polgármester

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                 a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő: 2014. november 18.

Cserna Gábor polgármester:

Öt perc szünetet rendelek el és akkor zárt üléssel folytatjuk a munkánkat. 

Cserna Gábor polgármester megköszönte a testületi tagok, valamint a meghívottak megjelenését és a nyilvános ülést bezárta.

K.m.f.

                   Cserna Gábor                                            Vargáné Dr. Sürü Renáta

                    polgármester                                                            jegyző







