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    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

Dudás Pálné a Gazdasági Igazgatóság Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztályának vezetője a közgyűlés két ülése között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, az aktuális pénzügyi helyzetről az alábbi  részletes tájékoztatást adta:

Megkezdődtek a 2015. évi költségvetés előkészítési munkálatai

Jogszabályi előírások változása miatt ez évben nem kerül sor  költségvetési koncepció készítésére, de természetesen a költségvetés nem nélkülözheti az előkészítő feladatok elvégzését. E feladatok megfelelő végrehajtása érdekében elkészült  a Költségvetési ütemterv és az érintetteknek kiküldésre került a költségvetés tervezési útmutató.

A tárgyévi költségvetés módszertanának kialakítása során a technikai kérdések az előző évi gyakorlattal szemben többlet nehézségek elé állították az e feladattal megbízottakat. Az önkormányzatnál 2014. január 1-től bevezetésre került integrált számviteli program előnyeire alapozva az önkormányzatnál (mint költségvetési szervnél) és a polgármesteri hivatalnál e program költségvetés tervező moduljával szándékozunk elvégezni a szükséges feladatokat, míg az intézményeknél a többségben használt DOKK program szűk funkcióira tekintettel a hagyományos kézi adatgyűjtés és excel táblás feldolgozást követjük. Ezen kettősségre tekintettel a munkalapokat is 2 féle változatban kell majd feldolgozni. 

Az alapadatok feldolgozásával párhuzamosan, jelenleg folyamatban van az önkormányzati adatszolgáltatás is a MÁK részére a 2015. évi állami támogatásokat megalapozó számításokhoz.

Terveink szerint a Közgyűlés a 2015. évi költségvetési törvény információi alapján következő ülésén megtárgyalja a város 2015. évi költségvetési rendelet-tervezetéhez kapcsolódó információkat és a tervezés alapadatait: „Javaslat az Önkormányzata 2015. évi költségvetési rendelet-tervezetét megalapozó számadatok elfogadására és a végrehajtási rendelkezések irányainak meghatározására” címmel.

Személyügyi és illetmény számfejtési rendszer megújulása 
A polgármesteri hivatalban és intézményeiben eddig használt Kir3 elnevezésű, illetményszámfejtő programot felváltja a KIRA elnevezésű program, amelynek most folyik az országos tesztelése. Jelenlegi információk szerint 2015. január 1-jével kerül bevezetésre a program használata. 

Eddig a nem rendszeres kifizetések és változó bérek számfejtése történt a régi programmal. Az új (továbbfejlesztett) programot kibővített tartalommal a személyügy is használni fogja. Több feladat elvégzése - amit eddig papír alapon rögzítettünk és küldtünk a kincstárnak - ezek után számítógépen történik és elektronikusan kerül továbbításra. A folyamat végigkíséri az alkalmazottak szerződéskötésétől a munkaviszony megszűnéséig tartó minden eseményt.

A Magyar Államkincstár ellenőrzése
A Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága 2014. október 28-tól helyszíni ellenőrzést tart Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által 2013. évben igénybe vett, a központi költségvetésből származó támogatások elszámolásával kapcsolatban. 

Vizsgálja, hogy a támogatások elszámolása megfelel-e a jogszabályi előírásoknak.

Az ellenőrzés az 

- ingyenes és kedvezményes gyermekétkeztetés támogatása – Bölcsödében elhelyezett gyermekek étkeztetésének támogatása, 

- gyermekek napközbeni ellátása – Bölcsődei ellátás 

jogcímeken a Bölcsődék Igazgatóságát érinti.

A Bölcsőde a kincstár által kiküldött tanúsítványokat az ellenőrzés megkezdéséig kitöltötte, az ellenőrzés tárgyát képező dokumentumokat előkészítette. A helyszíni ellenőrzés után, jelenleg a kincstár hivatalában történik az adatok kiértékelése, jegyzőkönyv még nem készült.

A Gazdasági Igazgatóság Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:
2014. június és november 18-a közötti időszakban kb. 100 db kátyú javítását, megrongálódott közlekedési táblák helyreállítását rendeltük meg, melyeknek a javítását a DVG Zrt. elvégezte, illetve a Ruhagyári út hibáit is javította. Dunaújváros – Pálhalma közötti gyalog- és kerékpárút kiviteli terveinek engedélyeztetése folyamatban van (hiánypótlások). Ravasz E. u. – Berán L. u. közműves vízellátás kiviteli terveinek engedélyeztetése megtörtént. Gőzmalom utca útépítés kiviteli terveinek engedélyeztetése megtörtént. Magyar út 35–37. előtti buszmegálló áthelyezésének egyesített (engedélyezési és kiviteli) terve elkészült. Kisdobos u. 1-3. mögött létesítendő parkoló egyesített (engedélyezési és kiviteli) tervének készítése, valamint a Venyimi úton a Móra F. u. és Hunyadi J. u. kereszteződésénél létesítendő kijelölt gyalogátkelőhelyek egyesített (engedélyezési és kiviteli) terveinek készítése folyamatban van. Batsányi J. u. 33-41. mögött és Vigadó u. 8. előtti járda tervezése folyamatban van. A fő- és mellékútvonalakon a burkolati jelek festése befejeződött, valamint a városban több helyen a parkolóállások felfestése is megtörtént (Derkovits u., Szórád M. út 22–38. mögött, Rákóczi tér). Illetve a teljesség igénye nélkül a nagyobb felújítások és fejlesztések is megtörténtek: Martinovics I. 35. melletti parkoló felújítása br. 4.464.259,-Ft; Gorkij u. ferde beállású parkoló felújítása br. 3.336.036,-Ft; Martinovics I. u. 2-4. mögötti parkoló átépítése br. 1.215.606,-Ft; Batsányi J. u. 15/A melletti kijelölt gyalogátkelőhely kiépítése br. 1.789.193,-Ft; Martinovics I. u. 22. mögötti parkoló vízelvezetés megoldása br. 1.101.712,-Ft; Martinovics I. u. 12-14. között vízelvezetés megoldása br. 247.587,-Ft, Martinovics I. u. 13. előtt 30*30 víznyelő rács cseréje br. 31.750,-Ft; Erkel F. kert 9-11. között 1.752.259,-Ft; Liszt F. kert 10. előtt vízelvezetés megoldása br. 4.661.281,-Ft; Marx tér 1–2. előtt vízelvezetés megoldása br. 664.210,-Ft, Frangepán u. 48-62. között vízelvezetés megoldása br. 1.771.650,-Ft; Fáy A. u. 7. mögött vízelvezetés megoldása br. 2.787.650,-Ft; Dunasor 1-11. előtti járda szélesítése br. 2.901.950,-Ft; Október 23-a tér 9. sarkánál lévő járdasüllyedés javítása br. 2.762.250,-Ft; Dunasor 1-11. előtti parkoló térkő burkolattal történő felújítása br. 10.543.540,-Ft; Szórád M. út – Esze T. u. – Köztársaság u. kereszteződésében jelzőlámpás forgalomirányító berendezés kiépítése br. 17.716.500; Városháza 

tér előtti forgalomirányító berendezés ledesítése br. 2.641.600;-Ft; kijelölt gyalogátkelőhelyek biztonságtechnikai felújítása munkái br. 3.500.000,-Ft (Dózsa Gy. út Erdei tornapályánál, Dózsa Gy. út Semmelweis I. u. kereszteződésénél, Szórád M. út Apáczai Cs. J. u. kereszteződésénél, Vasmű út Kossuth L. u. kereszteződésénél, Építők útja Görbe u. kereszteződésénél); Derkovits u. nagy parkoló felújítása br. 14.174.885,-Ft; "C" szárny melletti parkoló felújítása és vízelvezetés kiépítése br. 11.749.348,-Ft. Temető u. 12. előtti útsüllyedés javítása. Közterületi járdák térkőburkolattal való felújítása br. 81.516.131,-Ft értékben nagy részben elkészült, elkészült szakaszok: Akácfa u. 1-23. között, Venyimi út Hunyadi J. u. és Thököly I. u. között, Szabadság út 2–20. között, Táncsics M. u. 2-4. között, Batsányi J. u. 3-15. között, Ságvári E. u. 1-6. között, Bartók B. u. Dózsa Gy. út és Kossuth L. u. között, Polgármesteri Hivatal sarkától Tanács utcáig, Vasmű út 63–69. között, Barátság útja 4-52. között, Apáczai Cs. J. u. 4-6. között, Alkotás u., Martinovics I. u. 27. előtt és folyamatban van a Vasmű út Tanács u. és Erkel F. kerti bejáró közötti szakasz. Folyamatban lévő munkák: Batsányi J. u. 17-57. közötti külső járda felújítási munkái br. 9.311.936,-Ft; jelzőlámpákhoz visszaszámláló beépítése (br. 5.994.400,-Ft) és Bercsényi M. u. 8. (Hild J. Szakközépiskola), előtti jelzőlámpával irányított kijelölt gyalogátkelőhelyhez beszélő berendezés kiépítése (br. 419.100,-Ft)

Közvilágítás aktív elemei közbeszerzése megtörtént és a szerződéskötés Vill-Korr Hungária Kft.-vel: bruttó 854.398,-Ft/hó összegben, valamint a közvilágítás hibaelhárítása, karbantartása is folyamatos. Hold u. közvilágítás fejlesztése megtörtént 2 db kétágú lámpafej cseréjével bruttó 408.432,-Ft összegért. Kőműves u. térfigyelő kamera cseréje bruttó 428.105,-Ft összegért. Rendőrségen lévő térfigyelő rendszer I. munkaállomás cseréje 312.748,-Ft összegért. Városháza térrel kapcsolatos bekötések megtörténtek: játszóház, szökőkút, rendezvény csatlakozó. Polgármesteri Hivatal "C" szárnnyal kapcsolatos karbantartási szerződéseket megkötöttük: tűzvédelmi rendszer, biztonságtechnikai rendszer, füst és hő elvezető rendszer, lift.
A buszmegállók takarítása ütemterv alapján folyamatos, melynek keretében a buszvárók üvegeinek tisztítása is megtörténik. A város területén megkezdődött a falevél gyűjtése. Jelenleg 25 fő közmunkás dolgozik, a szám remélhetőleg folyamatosan emelkedni fog. Befejeződtek a Papírgyári út gázvezeték és közvilágítási hálózatának korszerűsítési munkái. Megtörtént a Dunasor, Gagarin tér, Kohász u. közvilágítási rekonstrukció. A Római városrész gázvezeték rekonstrukciójának első és második szakasza megtörtént. Megkezdődik a Volán Zrt. által a dinamikus utasinformációs rendszer fejlesztése. A Dózsa Mozi megállóiban digitális információs tábla tájékoztatja a jövőben az utasokat a menetrendről. Megkezdődik a Dunasor u. 15. szám alatt működő Egyesített Szociális Intézmény napelemes rendszerének transzformátor állomásra való csatlakozása. A bontás érinti a Kohász u. zöldterületét. 

A padok és köztéri berendezések karbantartása is folyamatosan történik megrendeléseink alapján.

Több játszóeszköz cseréje, illetve pótlása, valamint pad javítások megtörténtek. (Pl.: Hajnal utcai játszótér: csúszdás mászóvár cseréje; Alkotás utcai játszótér: hinta pótlása, mérleghinta pótlása; Lajos király krt. játszótér: mászóvár cseréje, homokozó pótlása (2m X 2m-es, homokkal feltöltve); 

Deák-Eötvös játszótér: csúszdás mászóvár cseréje, homokozó pótlása (2m X 2m-es, homokkal feltöltve); Bocskai-Dózsa játszótér (Semmelweis udvar): csúszdás mászóvár csere, mászóvár csere; Lilla közi játszótér: csúszdás mászóvár cseréje; Domanovszky téri játszótér: kis csúszda cseréje; Batsányi úti játszótér: Baby beülős hinta test cseréje (hintaülőkék nélkül), kis csúszda cseréje. Külön szerződés alapján: 

Károlyi M. sori játszótér: 2×2 m-es homokozó cseréje; Bocskai – Dózsa udvari játszótér: dupla hinta cseréje; Vörösmarty M. utcai játszótér: 2×2 m-es homokozó pótlása; Deák – Eötvös utcai játszótér: új kiegészítő torony+mászórámpa (augusztusban pótolt új mászóvár kibővítése), dupla hinta (új hinta); Lajos király körúti játszótér: láncos lépegető cseréje; Alkotás utcai játszótér: kiegészítő torony+csőalagút (2013-ban telepített kis csúszda kibővítése); Petőfi ligeti játszótér: 2 db mérleghinta pótlása; Batsányi 5-7. mögötti játszótér: lapülős hinta cseréje, láncos lépegető cseréje; Domanovszky téri játszótér: rugós eszköz felépítmény pótlása; Lilla közi játszótér: 2×2 m-es homokozó cseréje; Március 15. téri játszótér: kosaras hinta cseréje; Bocskai 3. mögötti játszótér: kosaras hinta cseréje; Liszt F kerti játszótér: hinta test cseréje, kéttornyos vár cseréje; Ady E. utcai játszótér: kéttornyos vár cseréje; Gagarin téri játszótér: kéttornyos vár cseréje br. 5.867.400,-Ft + 320.000,-Ft ütéscsillapítás.

A zöldterületi munka folyamatosan zajlik: cserjemetszések, gallyazások. Pajtás óvoda zöldterületi munkái br. 2 M Ft értékben megtörténtek. Városháza tér körüli zöldterületi korrekciók megtörténtek. Növényvédelmi munkák (platánok csipkés poloska és gnomoniás betegség elleni védelem, vadgesztenye fák levélaknázó és levélfoltosság elleni védelme) megtörténtek. Kaszálási munkák elvégzése (közterületi parkokban, útszéleken és egyéb fenntartandó területeken) folyamatban. Baracsi úti arborétumban pergola bruttó 3 millió Ft értékben megtörtént. Volt vidámpark területén zöldterületi munkák végzése megtörtént. Az erdőterületeken a fakitermelési munkák az üzemtervi előírás szerint haladnak. Szökőkutak téliesítését a DVG Zrt. elvégezte. A rágcsálók irtása a város területén folyamatos.

Elkészült intézményi felújítások: Dunaújvárosi Aprók Háza Egység udvari járda felújítása br. 803.411,-Ft, Nevelési Tanácsadó, Waldorf Óvoda előtető felújítása br. 623.339,-Ft, Gábor Áron u. 2/a homlokzati nyílászáró csere br. 1.913.759,-Ft, Dunaújvárosi Óvoda Aprók Háza Egység bejárati szélfogó burkolat felújítása br. 464.861,-Ft, Dózsa György Ált. Isk. kerítés festés br. 1.248.960,-Ft, Dunaújvárosi Óvoda Napsugár Egység. kerítés festés br. 965.665,-Ft, Dunaújvárosi Óvoda Bóbita Egység. kerítés festés br. 858.321,-Ft, Lorántffy Tanműhely választási terem feletti tetőszigetelés felújítása br. 2.694.299,-Ft, Vasvári Pál Ált. Isk. tanterem (3 db) padozat felújítása br. 1.397.039,-Ft, Gábor Áron u. 2/a rendelő kialakítása br. 6.000.000,-Ft

Egészségügyi hatóság által előírt feladatok: Széchenyi István Gimnázium tanterem (6 db) padozat felújítása: br. 3.918.773,-Ft, Széchenyi István Gimnázium tanterem (6 db) tanulóbútorok cseréje br. 2.938.780,-Ft, Széchenyi István Gimnázium tálalókonyha padozat felújítása br. 468.771,-Ft, DUNAFERR Szakközép- és Szakiskola (Apáczai Cs. J. u.) konyha padozat felújítása br. 1.785.927,-Ft, Dunaújvárosi Óvoda Aprók Háza Egység ablak, bejárati ajtó csere br. 9.925.839,-Ft, Dunaújvárosi Óvoda Zalka Máté utcai Egység ablak csere br. 8.196.519,-Ft, Dunaújvárosi Óvoda Bóbita Egység ablak, bejárati ajtó csere br. 5.327.641,-Ft, Dunaújvárosi Óvoda Szivárvány Egység két csoportszoba padozat felújítása br. 893.059,-Ft, Dunaújvárosi Óvoda Csillagvirág Egység ablak csere br. 6.605.904,-Ft, Dunaújvárosi Óvoda Kincskereső Egység ablak csere br. 2.686.722,-Ft, Dunaújvárosi Óvoda Duna-parti Egység ablak csere br. 7.404.106,-Ft, Zengő-Bongó Bölcsőde 3. pavilon két csoportszoba padozat felújítása br. 945.195,-Ft, Liszt Ferenc Kerti Bölcsőde emeleti csoportszoba padozat felújítása br. 355.972,-Ft.

Az elmúlt időszakban 14 megüresedett bérlakást újított fel a DVG közel 11 millió forint költséggel.

A roncsautók elszállításának országos jogértelmezési tisztázása után közterület-felügyelőink hasonlóan Budapesthez, ősszel feltérképezték a város közterületen várakozó gépjárműveit. Most nemcsak a rendszám nélküli autók felszólításával foglalkoztak, hanem megkezdték a felszólításokat az érvényes műszaki nélkül várakozó autók esetében is. Több mint 50 olyan járművet találtak városunkban, melyek legalább 30 napot álltak egy helyben érvényes műszaki vizsga nélkül. Igyekeztünk a tulajdonosokat rávenni, hogy ők végezzék el a járműveik forgalomba helyezését vagy a közterületről történő elszállítását. A felszólítások és megkeresések után végül 10 járművet kellett elszállítani, mely az önkormányzatnak nem került semmilyen költségébe. Jelen pillanatban kijelenthető, hogy a város közterületi parkolóit azok a gépjárművek használják, amelyek üzemképes állapotban is vannak.

Elkészítettük a 2014. évi I. féléves szöveges beszámolókat a beruházási, ill. fejlesztési, felújítási, pályázati előirányzatokról (költségvetési rendelet 7/a, 7/b, 7/c mellékletek), október-november hónapban pedig a 09.30-ai teljesítésről szóló adatszolgáltatásokat készítettük el a 2015. évi költségvetési előirányzatok tervezése mellett.
A Központi Statisztikai Hivatal részére elkészítettük és megküldtük a 2237 Negyedéves beruházásstatisztikai jelentést 2014. II. és III. negyedévekről.

A 21/2014. (IV.18.) NFM rendelet alapján júniusban pályázatot nyújtottunk be a helyi közösségi közlekedés  (buszközlekedés) támogatására, ehhez kapcsolódóan két hiánypótlást készítettünk el és küldtünk meg a Mák, ill. a NFM Minisztérium részére (július 2., augusztus 15.). Önkormányzatunk összesen 29.898.000,- Ft-ot nyert, melyet 4 részletben utalunk tovább az Alba Volán Zrt.-nek.
Az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0090 „Szervezetfejlesztési projekt megvalósítása Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatánál” című projekt megvalósítása folyamatosan zajlott, a többi érintett osztállyal együttműködve gondoskodtunk a zökkenőmentes lebonyolításról, valamint a mind a menedzsment-, mind a gazdasági feladatok ellátásáról. 
A legfontosabb események:
A lebonyolításban érintett vállalkozók kiválasztását és az előkészítést követően szeptember 15-én sikeresen lezajlott a két „Tudásátadás” szakmai fórum 11 nyertes, majd 5 nem nyertes, ill. nem pályázó önkormányzat részvételével. 
Benyújtottuk a 2. kifizetési kérelmet. Az 1. Kifizetési kérelem összege (4,6 M Ft) megérkezett, a kapcsolódó beszámolót elfogadták.
Valamennyi tanulmány elkészült szeptember 30-áig, a finomításuk, kiegészítésük folyamatos.
Lezajlott a 2. körös lakossági felmérés.
3 árajánlat bekérését követően megtörtént a Vezetői Információs Rendszer beszerzése, melyet a szükséges átalakítások, feltöltések stb. után használatba lehet majd venni.
Az önkormányzat két alkalommal likviditási kölcsönt nyújtott a projekt megvalósításához.
Átdolgoztuk a költségvetést és az ütemtervet, az e tárgyban benyújtott változásbejelentőt elfogadták.
Októberben a projekt fizikai megvalósításának időszakának 2 hónapos meghosszabbítását kezdeményeztük (december 31-éig).
Jelenleg a projekt zárásának előkészítése és a hátralévő két kifizetési kérelem készítése zajlik.
Önkormányzatunk 2013-ban céltámogatási szerződést kötött a DPASE Sportegyesülettel vissza nem térítendő pályázati önrész támogatásról, mely a volt Vidámpark területén két műfüves labdarúgópálya építésére volt fordítható. A támogatás 3. (utolsó) részletét (30.848 107 e Ft) önkormányzatunk átutalta az egyesület részére. A pályák elkészültek. A beruházás átütemezése miatt ismételt szerződésmódosításra van szükség, amely a beszámoló benyújtását érinti, illetve osztályunk tájékoztatja az EMMI Sportért és Ifjúságért felelős Államtitkárát.

A TÁMOP-3.4.2-09/2-2010-0003 „Együttműködés az együttnevelésért – Sajátos nevelési igényű tanulók integrációja Dunaújváros három oktatási intézményében” c. projekt 2. Projekt Fenntartási Jelentést önkormányzatunk a menedzsmenttel együttműködve határidőre benyújtotta. 

A TIOP-1.1.1/09/1-2010-0159 „A dunaújvárosi Arany János Iskolában a tanulói laptop program megvalósítása a pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése érdekében” c. pályázat 3. Projekt fenntartási jelentését a menedzsmenttel együttműködve benyújtottuk.

A Széchenyi Programirodával való egyeztetést követően az Emberi Erőforrások Minisztériumához támogatási szerződésmódosítás kérelmet nyújtottunk be a TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0269 „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés bevezetése innovatív intézményekben” c. projekt, ill. a TÁMOP-3.4.2-09/2-2010-0003 projektekhez kapcsolódóan – erre a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kialakított két konzorcium miatt volt szükség. (július 4.). Az EMMI visszajelzésére várunk.

A projekttervek közül kiemelt az energetikai projektek terveiről folytatódtak az egyeztetések. Önálló helyi önkormányzati szervként a GESZ kíván benyújtani pályázatot a KEOP-2014-4.1.10/F konstrukcióra.

Folyamatos volt az adatszolgáltatások készítése és küldése.
Az Alba Volán Zrt. tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy 2014. november-december hónapokban valósítják meg „A közösségi közlekedés fejlesztése az Alba Volán Zrt.-nél” (KDOP-4.2.3) projektjük Dunaújvárost érintő részét: az autóbusz állomáson utcabútorokat telepítenek, valamint dézsás díszcserjéket helyeznek ki.
KEOP-5.5.0/A/12-2013 „Közvilágítás korszerűsítése Dunaújvárosban” című nyertes pályázat közbeszerzési eljárásának előzetes vizsgálata augusztus hónapban megkezdődött. A dokumentumokat benyújtottuk KSZ észrevételezéshez, melyet a Közreműködő Szervezet jóváhagyott, a támogathatósági, elszámolhatósági nyilatkozat megküldte. Jelenleg KFF minőségellenőrzés van folyamatban. 2014. augusztus hónapban változásbejelentést nyújtottunk be, a projektben szereplő, de az IVS projektben már kicserélt lámpatestek helyettesítése, módosítása miatt.

Várépítő pályázat – A DVG Zrt. elvégezte a Katica óvodában a régi elavult gázkazán leszerelését, majd elszállította a Weishaupt kazánt, a felajánló cégtől és augusztus hónapban beszerelésre került. A próbaüzem után, 2014. október 3-án hivatalosan is átvette az óvoda a megújult gázkazánt.
TÁMOP-2.4.5-12/3-2012-0017 „Innovatív program fejlesztése Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatánál a rugalmasságot elősegítő életkörülmények létrehozása érdekében” című 2012 júniusában beadott pályázatunkat az Irányító Hatóság csökkentett támogatásra ítélte, melyre kifogást nyújtottunk be. Kifogásunknak az Emberi Erőforrások Minisztériuma helyt adott, amelyben  megítélték a teljes igényelt összeget 34 458 936,-Ft-ot. Jelenleg a Támogatási Szerződés megkötésére várunk.
DMJV Önkormányzata a 362/2014. (X.30.) határozatával döntött az  ÁROP-1.A.3 „Területi Együttműködést Segítő Programok Kialakítása az Önkormányzatoknál a Kon
vergencia Régiókban” című pályázaton való indulásról. A pályázatot 2014. 10.  31-én benyújtottuk. A járáshoz tartozó önkormányzatoknak kiküldtük az együttműködésről szóló értesítést, eddig 10 önkormányzat jelezte együttműködési szándékát.

A Hatósági Igazgatóság Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A 15. alkalommal megrendezett „Virágos Dunaújvárosért”. lakossági virágosítási verseny ünnepélyes eredményhirdetését 2014. október 1-jén tartottuk. A díjakat és az okleveleket Izsák Máté önkormányzati képviselő a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság akkori elnöke adta át. Ebben az évben 71 pályázó összesen 84 pályázatot nyújtott be több kategóriában. 


A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium megkeresésére, Dunaújváros Önkormányzata 2014. évben is megszervezte az Európai Mobilitási Hét rendezvénysorozatát. A rendezvény keretén belül a Dunaújváros MJV Polgármesteri Hivatal Hatósági Igazgatóság Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály környezetvédelmi szakcsoportja az alábbi programokat rendezte meg. A rendezvénysorozatra meghívtuk a város általános- és középiskoláit, óvodáit, civil szervezeteit, és más intézményeket, valamint lakókat, lakóközösségeket, minden érdeklődőt, kicsiket és nagyokat, fiatalokat és idősebbeket egyaránt.

Az Európai Mobilitási Hét rendezvényünk keretein belül sor került a hagyománynak számító egyhetes takarítási akció megszervezésére, ahol 366 db 120 literes Dunanett Kft. logójával ellátott zsákot szedtek meg a résztvevők, így 44 m3 hulladéktól tisztították meg a várost „A mi utcánk, a mi jövőnk” égisze alatt.  Nagy létszámmal jelentkeztek városunk általános és középiskolái, illetve lakóközösségek és egyénileg a városlakók. A rendezvényen 4335 fő vett részt.

A Hivatali Zöld Nap alkalmából bepillantást nyerhettek az érdeklődők, a hivatalban folyó „zöld” munkába, melyet jól összefoglalt, képekkel illusztrált előadás keretében láthattak. Megismerkedhettek a gyerekek a zajmérés jogi és gyakorlati hátterével. A hivatal zajmérő műszere is bemutatásra került. A helyben végzett tájékoztató jellegű felszíni vízminőség vizsgálatának folyamatát is bemutattuk az érdeklődőknek. Bemutattuk a hivatal spektrofotométerét, továbbá a mikrobiológiai szervezetek vizsgálására alkalmas mikroszkópot. A gyerekek frissen előkészített vízmintát vizsgálhattak meg a hivatal műszereinek a segítségével. 

A földszinti díszteremben Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó előadását kísérhették figyelemmel, ami Dunaújváros környezeti állapotáról és környezetvédelmi programjáról szólt, továbbá Dr. Kiss Endre, Dunaújvárosi Főiskola főiskolai tanára, a Műszaki Intézet igazgatója előadását lehetett meghallgatni, a környezetbarát közlekedési módokról. Az előadásokon összesen 50 fő vett részt.

Az Autómentes Nap is nagy sikert aratott, ahol rengeteg programon vehettek részt az érdeklődők, több mint 800 fő jelent meg. A biciklis akadálypálya mellett nagy sikere volt a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság standjának az érdekes közlekedésbiztonsági kérdéseinek és ajándékainak, továbbá az óvodások aszfaltrajz versenyének és a hagyománynak számító interaktív környezetvédelmi vetélkedőnek és totónak is. Az óvodáskorú résztvevőket apró ajándékokkal jutalmaztuk gyönyörű krétarajzaikért. A nagyobbakat pedig kerékpáros kiegészítő és fényvisszaverő tárgyakkal díjaztuk, az akadálypálya sikeres teljesítéséért illetve a totók eredményes kitöltéséért.

2014. november 13-án a polgármesteri hivatalban EMAS felügyeleti hitelesítési audit zajlott, mely során egy független, akkreditált hitelesítő helyszíni ellenőrzés keretében győződött meg arról, hogyan működik a polgármesteri hivatalban 2007. 

évben első ízben hitelesített EMAS Környezetvédelmi Vezetési és Hitelesítési Rendszer. Mint ismeretes, a közgyűlés a 155/2013. (IV. 25.) számú határozatával a rendszert kiterjesztette a hivatal egészére, melynek újrahitelesítése 2013. novemberében sikerrel zárult. A regisztrációs okiratot 2014. január 13-án kapta meg a polgármesteri hivatal az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőségtől. A mostani, november 13-ai felügyeleti ellenőrzés is sikerrel zárult, a független hitelesítő megállapította, hogy a polgármesteri hivatalban magas színvonalú környezetvédelmi tevékenység folyik, a dolgozók környezetvédelmi teljesítménye pedig példaértékű.

A Dunaújvárosi Főiskola 2014. november 10-14. között megtartott Tudomány Hete Rendezvénysorozat Természettudományi szekciójában Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó az EMAS Környezetvédelmi Vezetési és Hitelesítési Rendszer hivatali működésének eredményeiről számolt be képviselve ezzel a polgármesteri hivatalt ezen a rendezvényen.

Az INTERREG IV/C „Waterways Forward” 3 évig tartó nemzetközi pályázati projekt eredményeit összefoglaló szakcikk ebbe3n az évben megjelent a Dunaújvárosi Főiskola „Dunakavics” című tudományos elektronikus folyóiratában A szakcikk szerzői: Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó, Halupka Krisztián, Koczó Viktória, Szántó Krisztina és Tóth László a polgármesteri hivatal projektet végigvivő dolgozói.
A Jogi és Szervezési Igazgatóság  tevékenységéhez kapcsolódó információk:
Pintér Tamás képviselő úr feljelentésére a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság a 07000/134/213. bü. számon, különösen jelentős vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés bűntette gyanúja miatt ismeretlen tettessel szemben folytatott nyomozást bűncselekmény hiányában megszüntette.

A nyomozás a Dunaferr Dunai Vasmű Részvénytársaságban tulajdonolt részvények eladása tárgyában folyt.

A nyomozó hatóság az eljárásba igazságügyi szakértőt vont be; a tőkepiaci szakértő szakvéleménye alapján a bűncselekmény elkövetése kizárható volt.

A nyomozást megszüntető határozat a Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztályon megtekinthető.

A TÁMOP-5.2.5/B-10/2-2010-0023 „A társadalmi integrációt segítő és drogprevenciós célú komplex programok megvalósítása Dunaújvárosban” című pályázat 2014. május 31-én befejeződött.
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a pályázat szakmai vezetésének részvétével 2014. október 20. napján záró helyszíni ellenőrzést tartott, melynek során vizsgálták a projekttevékenységeket, az indikátorokat, a beszerzéssel kapcsolatos tevékenységeket, a pénzügyi és egyéb dokumentációt.
A helyszíni ellenőrzés megállapította, hogy a pályázattal kapcsolatban további intézkedés nem szükséges.

A tájékoztató mellékletében található Dr. Fekete Farkas Pál a Peter Cerny Alapítvány kuratóriumának elnökének köszönő levele, melyben a kapott támogatási összeg tételes elszámolása is megtalálható.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezárjuk.

Ha azt követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2014. november 27.  

                                                 



         Cserna Gábor s.k.
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