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A napirendi pont rövid tartalma:
A Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének állami támogatás csökkentése miatt forrás biztosítása. A csökkentés forrásául az intézményi tartalék szolgál.
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Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:   Egyszerűsített/Minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:-
Javaslat
Javaslat  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének állami támogatás csökkentése miatti forrás biztosítására

Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. Törvény 2 melléklet kiegészítő szabályok 2.b) pontja értelmében az állami támogatások év közbeni módosítására 2014. június 1-jével van lehetőség.

Az önkormányzati fenntartású intézmények az első félévi működésük alapján több  feladatmutató címén lemondással, illetve pót igénnyel élt. 

A Dunaújvárosi Óvodánál a beiratkozás során tapasztalt gyermeklétszám csökkenés miatt (70 fő), az önkormányzat szeptember 1-től kevesebb állami támogatást kap, valamint 2014. év 8 hónapjára 7 fő gyermek után többlet támogatását igényeltek. Az Óvoda állami támogatásának összege az óvodapedagógusok átlagbérének és közterheinek elismert  soron, 6.481 E Ft összeggel csökkent. Az intézménytől ilyen jogcímen az önkormányzat nem vonhat el intézményfinanszírozást, mert nem hibás adatszolgáltatás következménye.

A 3/2014. (II.21.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott önkormányzati költségvetés 3.a mellékletében részletezett állami támogatások, hozzájárulások az óvodapedagógusok átlagbérének és közterheinek elismert összege jogcímen csökkent, mely bevételi kiesésnek a Magyar Államkincstár előző évi felülvizsgálatából adódó fizetési kötelezettség tartalék sor a fedezete.

A fentiek következtében a 2014. évi költségvetési rendelet 5.b mellékletében szereplő Magyar Államkincstár előző évi felülvizsgálatából adódó fizetési kötelezettség tartalék terhére a 3.a melléklet óvodapedagógusok átlagbérének és közterheinek elismert összege jogcím csökkenés kompenzálása érdekében szükséges felhasználni. 

Indokolt viszont, hogy a Dunaújvárosi Óvoda költségvetésében gyermekétkeztetésre megtervezett előirányzat a létszám csökkentés miatt csökkentésre kerüljön.

Jelen előterjesztést tárgyalta:
-  a pénzügyi bizottság,

-  a gazdasági és területfejlesztési bizottság.

A bizottságok az alábbiak szerint döntöttek: 
- A pénzügyi bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta.

- A gazdasági-területfejlesztési bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, elfogadásra javasolta.
Kérem, a Tisztelt Közgyűlést hozza meg az előterjesztésre vonatkozó elfogadó határozatát. 


HATÁROZATI JAVASLAT


Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2014. (XI. 27.) határozata
a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének állami támogatás csökkentése miatti forrás biztosítására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzati fenntartású intézmények 2014. évi állami támogatás csökkentésének kompenzálására a Magyar Államkincstár előző évi felülvizsgálatából adódó fizetési kötelezettség tartalék sort jelöli meg 6.481 E Ft összeggel.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a soron következő költségvetési rendelet módosításánál az 1. pontban meghatározott átcsoportosítást vegye figyelembe.

Felelős: 
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a gazdasági igazgató



az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: következő költségvetési rendelet módosítás
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a Dunaújvárosi Óvodától a szeptember 1-től érvényesülő létszám csökkenés miatt - az intézménytől bekért számítási adatok alapján - készítse elő az elvonást megalapozó határozatot.

Felelős: 
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jegyző



az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: 2014. december 18.
Dunaújváros, 2014. november 27.
              Pintér Attila  s.k.                                                  Hingyi László s.k.

       pénzügyi bizottság elnöke                         gazdasági és területfejlesztési








            bizottság elnöke
	 


