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A napirendi pont rövid tartalma: 
Az önkormányzat fenntartásában lévő intézményekben megüresedő álláshelyek betöltése a 83/2014. (IV. 24.) határozat értelmében csak a Közgyűlés engedélyével történhet. Az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője kéri 1 fő takarító álláshely betöltésének engedélyezését, melynek bérköltsége járulékokkal egy évre összesen 1.131.387.- Ft. A bérköltség fedezete az intézmény költségvetésében az idei évben biztosított.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Prajdáné Kustán Erzsébet

E-mail címe:
prajdane@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06/25-544-324

Iktatószám:
53898-11/2014.

Előkészítő aláírása:
Prajdáné Kustán Erzsébet s.k.

Osztályvezető aláírása:                              
Dr. László Borbála s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s.k.
Leadás dátuma:
2014. 11. 10.

Ellenőrzés dátuma:
2014. 11. 10.

Törvényességi észrevétel:
nincs

Amennyiben van:
-

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb észrevétel: „Láttam.” Dudás Pálné. s.k. 2014. nov. 11.
J A V A S L A T 
az Útkeresés Segítő Szolgálatnál megüresedett álláshely betöltésére 
Tisztelt Közgyűlés! 
A Közgyűlés 83/2014. (IV. 24.) határozata értelmében a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában lévő intézményekben azon munkakörökben, ahol a foglalkoztatottak száma meghaladja a vonatkozó jogszabály által meghatározott minimumot, vagy maximumot, valamint azon munkakörökben, ahol jogszabályi előírás nincs, vagy csak a munkakört határozza meg, a létszámot nem, 2014. május 1. napjától megüresedő álláshely csak a Közgyűlés engedélyével tölthető be (1. sz. melléklet). 

A közgyűlési határozatban foglaltaknak eleget téve az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője az intézmény székhelyén (Dunaújváros, Bartók B. út 6/b.) 2014. augusztus 25-én megüresedett és augusztus 26-tól betöltött 0,625 fő takarító álláshely betöltésének engedélyezését és utólagos jóváhagyását kéri.

Az Intézményvezető Asszony indokait az előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza. 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 2. számú melléklet Kiegészítő szabályok 7. pontja irányszámokat tartalmaz a gazdasági, pénzügyi feladatok ellátásának létszámára az alapszolgáltatásokat nyújtó szociális intézmények esetén, mely szerint a takarítói álláshely irányszáma 1 fő. 

Az Útkeresés Segítő Szolgálat székhelyén működik a családsegítő szolgálat és a gyermekjóléti szolgálat. Az egy emeletes épületben két főt foglalkoztat az intézményvezető 1,25 státuszon (napi 5-5 órában) takarítói munkakörben. A megüresedett álláshelyen dolgozó személyt 0,625 fő státuszon (napi 5 óra) foglalkoztatta. 

A megüresedett munkakör feladatkörében tartozik – délelőtti munkarend (6-11 óráig) – reggel az intézmény nyitása (riasztó rendszer kezelése), takarítás, postakönyvi kézbesítés (a város területén), postai ügyintézés, fogyóeszköz beszerzés (karbantartási munkákhoz, bélyeg, kisértékű eszközök), adománykezelés, az intézmény textíliáinak mosása, vasalása, tárgyaló termek előkészítése foglalkozásokhoz, udvarrendezés, stb. 

A délutános munkarendben (15,30-20,30 óráig) dolgozó takarító személy munkakörébe takarítás, adományok fogadása, gyermek felügyelet biztosítása a pszichológus/konzultáns és/vagy csoportfoglalkozásra érkezőknél nyitvatartási időn túl este 19 óráig. 

A takarítási feladat a nagy ügyfélszám miatt (2013-ban 13.968 ügyfél), továbbá az adományok fogadása és elosztása (2013-ban az alábbi tartós élelmiszerek osztására került sor: 4400 kg liszt, 3600 kg tészta, 2304 kg keksz, 864 kg instant tészta étel, 588 kg müzli, 150 zsák burgonya) miatt nagyon megterhelő. A takarítási feladathoz tartozik még az intézmény környezetének tisztán tartása (járdák és bejáratok takarítása, udvar és udvari eszközök tisztán tartása, stb.) A takarítási munkákat kizárólag az ügyfélfogadási időn kívül végzik. 

A fentiekből kitűnik, hogy az intézmény az álláshelyen nem „egyszerű” takarítókat foglalkoztat, hanem az ügyfelek elfogadására képes, toleráns, de határozott, megbízható (erkölcsi bizonyítvánnyal rendelkező) önálló munkavégzésre alkalmas személyeket alkalmaz. Több órát egyedül vannak az épületben, minden váratlan eseményt, riasztó és elektromos rendszert kezelniük kell. Az intézményvezető tájékoztatása szerint a közcélú foglalkoztatás ebben a munkakörben nem vált be, a foglalkoztatottak folyamatos váltakozása az intézmény biztonságát súlyosan veszélyeztette. A székhelyen más technikai személyzet nincs.

Az álláshely szinte egyik napról a másikra üresedett meg, és a délelőttös feladatok elvégzését más munkakörben dolgozónak átadni nem volt mód, ezért az intézményvezető a munkakört haladéktalanul, 2014. augusztus 26-tól betöltötte 3 hónap próbaidő kikötésével. 

Az intézményvezető az álláshely betöltéséhez a Közgyűlés utólagos jóváhagyását kéri.
Az álláshely bérköltsége az alábbi:

álláshely megnevezése
álláshely bruttó bére/hó
 
munkáltatót terhelő szociális hozzájárulási adó (27 %) / hó
összes bérköltség / hó
1 éves bérköltség



0,625 fő takarító
74.238.- Ft
20.044,25.- Ft
94.282,25.- Ft
1.131.387.- Ft

Az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetőjének tájékoztatása szerint a megüresedett álláshely bérköltsége az intézmény költségvetésében rendelkezésre áll. 
Az előterjesztést az előkészítés szakaszában az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetője áttanulmányozta, arra észrevételt nem tett.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2014. november 18-ai ülésén véleményezte, és a határozati javaslatot egyhangúan támogatta. A pénzügyi bizottság 2014. november 18-ai ülésén véleményezte, és a határozati javaslatot egyhangúan támogatta. A gazdasági és területfejlesztési bizottság 2014. november 19-ei ülésen tárgyalta, és a határozati javaslatot egyhangúan támogatta.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2014. (XI. 27.) határozata
az Útkeresés Segítő Szolgálatnál megüresedett álláshely betöltéséről

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utólag hozzájárul ahhoz, hogy az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője az intézmény székhelyén 2014. augusztus 26-tól az 1 fő napi 5 órás takarító álláshelyet betöltötte. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője részére.
Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 
                   a polgármester      

               -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:   a határozat közlésére: 2014. december 5.
Dunaújváros, 2014. november 27.

Lőrinczi Konrád s.k.

a szociális, egészségügyi és

lakásügyi bizottság elnöke
Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke

Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési

bizottság elnöke
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