Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2014. november 27.
Javaslat Kiss Éva Irén egyéni vállalkozó fogászati röntgen asszisztens és Krupp Margit egyéni vállalkozó fogászati röntgen asszisztens egészségügyi szolgáltatókkal kötött egészségügyi ellátási szerződések módosítására
Előadó:
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
Előkészítő:Dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató 
Dr. Horinka Adrienn Hajnalka ügyintéző
Meghívott:Kiss Éva Irén egyéni vállalkozó fogászati röntgen asszisztens
Krupp Margit egyéni vállalkozó fogászati röntgen asszisztens
Véleményező bizottságok:
szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság


2014. november 18.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság      


2014. november 19.
A napirendi pont rövid tartalma: 
Kiss Éva Irén egyéni vállalkozó fogászati röntgen asszisztens kéri az önkormányzattal kötött egészségügyi ellátási szerződése módosítását, mivel a szerződésében levő név nem azonos azzal, ami az egyéni vállalkozók nyilvántartásban szerepel. Szükséges továbbá kiegészíteni Kiss Éva Irén egyéni vállalkozó fogászati röntgen asszisztens és Krupp Margit egyéni vállalkozó fogászati röntgen asszisztens egészségügyi szolgáltatókkal kötött egészségügyi ellátási szerződéseket néhány további ponttal, az egészségügyi szolgáltatók és az OEP kérése alapján.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Dr. Horinka Adrienn Hajnalka

e-mail címe:
horinka@pmh.dunanet.hu
Telefonszáma:
06/25-544-324
Iktatószám:
29535-41/2014.
Előkészítő aláírása:
Dr. Horinka Adrienn Hajnalka s. k.

Osztályvezető aláírása:                              Dr. László Borbála s. k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s. k.
Leadás dátuma:
2014. 11. 07.

Ellenőrzés dátuma:
2014. 11. 07.
Törvényességi észrevétel:
Nincs
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:

Javaslat 
Kiss Éva Irén egyéni vállalkozó fogászati röntgen asszisztens és Krupp Margit egyéni vállalkozó fogászati röntgen asszisztens egészségügyi szolgáltatókkal kötött egészségügyi ellátási szerződések módosítására
Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 256/2014. (VI.19.) határozatával hozzájárult ahhoz, hogy a fogászati röntgen tevékenység ellátására Krupp Margit fogászati röntgen asszisztens egyéni vállalkozóval és Kiss Éva egyéni vállalkozóval (a továbbiakban egészségügyi szolgáltatók) szerződést kössön az Önkormányzat. A szerződések 2014. szeptember 1. napján hatályba léptek. (a két szerződés az előterjesztés 1. számú melléklete és 2. számú melléklete)
Tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy az önkormányzat jelenleg a fent hivatkozott egészségügyi szolgáltatókkal áll megbízási jogviszonyban fogászati röntgen tevékenység végzésére. Mindkét vállalkozó a Dunaújvárosi I. számú Rendelőintézetben erre a célra kialakított egyazon helyiségben látja el a tevékenységet váltott időbeosztás szerint, összesen heti 50 óra időkeretben, 25-25 órában, így továbbra is biztosított a fogászati alapellátásban dolgozó fogorvosok rendelési ideje alatti folyamatos fogászati röntgen szolgáltatás. 
Kiss Éva Irén egyéni vállalkozó 2014. augusztus 18. napon kérelmet terjesztett elő, melyben kérte az önkormányzattal kötött egészségügyi ellátási szerződése módosítását, mivel a szerződésében levő név nem azonos azzal, ami az egyéni vállalkozók nyilvántartásban szerepel. Ezen felül a hivatkozott szerződés kiegészítését kéri a a szolgáltatások minőségét mérő mutatókkal, továbbá az egészségügyi szolgáltatások teljesítéséhez szükséges egészségügyi adatok átadására vonatkozó rendelkezésekkel, az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Közép-dunántúli Területi Hivatala  (a továbbiakban: OEP) kérésére tekintettel. (a kérelem az előterjesztés 3. számú melléklete)

Fentiekre figyelemmel mindkét egészségügyi szolgáltatóval fennálló szerződést célszerű egységesen módosítani, így a javaslat szerint Kiss Éva Irén egyéni vállalkozóval és Krupp Margit egyéni vállalkozóval kötött egészségügyi ellátási szerződések a határozati javaslat mellékletének megfelelően lennének módosítva.
Tisztelt Közgyűlés!
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2014. november 18-án megtárgyalta, és azt egyhangúan támogatta.

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2014. november 19-ei ülésén tárgyalta, és azt egyhangúan közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.
Fentiekre tekintettel javasoljuk a hivatkozott egészségügyi ellátási szerződések módosítását 2014. szeptember 1. napjával, és az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő.
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2014. (XI. 27.) határozata
Kiss Éva Irén egyéni vállalkozó fogászati röntgen asszisztens és Krupp Margit egyéni vállalkozó fogászati röntgen asszisztens egészségügyi szolgáltatókkal kötött egészségügyi ellátási szerződések módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Kiss Éva Irén egyéni vállalkozó fogászati röntgen asszisztens és Krupp Margit egyéni vállalkozó fogászati röntgen asszisztens egészségügyi szolgáltatókkal kötött egészségügyi ellátási szerződések a jelen határozat 1–2. melléklete szerinti formában és tartalommal módosításra kerüljenek. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban jóváhagyottak szerint a hatályos egészségügyi ellátási szerződések módosítását írja alá, és az érintetteket a határozat megküldésével tájékoztassa a testület döntéséről. 
Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója

Határidő:
2014. december 8.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a 2. pont szerinti szerződések 1-1 példányát küldje meg az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Közép-dunántúli Területi Hivatala, a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézet és az Országos Tisztifőorvosi Hivatal részére.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója

Határidő:
2014. december 10.
Dunaújváros, 2014. november 27.

Lőrinczi Konrád s.k.

Tóth Kálmán s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi 

bizottság elnöke

