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Az előterjesztést a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság munkatársa áttekintette és rendben találta. 2014.10.30. Fülöpné
J A V A S L A T 
a Dunaújvárosi Óvoda intézmény vezetésére irányuló pályázat kiírására
Tisztelt Közgyűlés!
A Dunaújvárosi Óvoda vezetőjének, Hubacsekné Nagy Emíliának vezetői megbízása 2015. július 31-én megszűnik. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (7) bekezdése, valamint 42. § 2. pontja, a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nktv.) 83. § (2) bekezdés f) pontja értelmében a köznevelési intézmény vezetője megbízásának joga a közgyűlést illeti meg. 

A Kntv. 67. § (7) bekezdése alapján az intézményvezető kiválasztása - ha e törvény másképp nem rendelkezik - nyilvános pályázat útján történik. 
A pályázati eljárást az Nktv. 67. § (7)-(9), 70. § (2) j. pontja, a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 21. § és a nevelési oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 188. § (1)-(2)  bekezdés, valamint a Kjt. 20/A és 20/B §-i alapján kell lefolytatni.
A pályázati kiírást a határozati javaslat melléklete tartalmazza, az intézményvezetői pályázati eljárás előkészítésével összefüggő feladatokat a 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet 22. § (5) bekezdése értelmében a köznevelési intézményt fenntartó települési önkormányzat jegyzője látja el.
A Kjt. 20/A §(3) bekezdése szerint a pályázati felhívásban meg kell jelölni:
a) a munkáltató és a betöltendő munkakör, vezetői beosztás megnevezését,
b) a munkakörbe tartozó, illetve a vezetői beosztással járó lényeges feladatokat,
c) a pályázat elnyerésének valamennyi feltételét,
d) a pályázat részeként benyújtandó iratokat, igazolásokat, továbbá
e) a pályázat benyújtásának feltételeit és elbírálásának határidejét.
A 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 22. § (7) bekezdése pedig kimondja, hogy a pályázati felhívásnak a Kjt. 20/A. § (3) bekezdésében foglaltakon kívül tartalmaznia kell:
a) a munkahely megjelölését,
b) a magasabb vezetői beosztásra történő megbízás időtartamát,
c) a megbízás kezdő napját és megszűnésének időpontját, valamint
d) a beosztáshoz kapcsolódó juttatásokat.
A nevelési-oktatási intézmény intézményvezetői megbízás feltételeiről a Nktv. 67. § (1) bekezdése rendelkezik: 
„Nevelési-oktatási intézményben az intézményvezetői megbízás feltétele:
a) az adott nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakör betöltéséhez szükséges - a 3. mellékletben felsorolt - felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség, középiskolában mesterfokozat,
b) pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség,
c) legalább öt év pedagógus-munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,
d) a nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás vagy a megbízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő, határozatlan időre teljes munkaidőre szóló alkalmazás.”
A Kjt. 20/A § (4) bekezdése értelmében a pályázati felhívást a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv (a továbbiakban: személyügyi központ) internetes oldalán kell közzétenni. Emellett a pályázati felhívást és a kinevezés feltételeit (a továbbiakban: álláshirdetés)
a) ha a fenntartó önkormányzat, a székhelyén,
b) ha a fenntartó önkormányzati társulás, a társulásban részt vevő önkormányzatok székhelyén is, továbbá
c) a munkáltató a székhelye és telephelye szerinti településen

a helyben szokásos módon köteles közzétenni. Végrehajtási jogszabály hivatalos lapban vagy egyéb módon való közzétételt is előírhat. Ebben az esetben, továbbá az a)-c) pontban foglalt esetekben meg kell jelölni a pályázati felhívásnak a személyügyi központ honlapján való közzétételének időpontját. A pályázat benyújtásának a határideje a pályázati felhívásnak a személyügyi központ honlapján való elsődleges közzétételétől számított tizenöt napnál - a munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén harminc napnál - rövidebb nem lehet. Álláshirdetés esetén e határidőket az a) pont alapján történő közzétételtől kell számítani.
Ugyanezen jogszabály 20/A § (6) bekezdése alapján, jogszabály eltérő rendelkezése hiányában magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja - a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével - a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. A kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve a pályázati határidő lejártát követő
a) hatvan napon belül, vagy
b) első ülésén, ha e jogot testület gyakorolja,

dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról. Egyebekben a pályázat elbírálásának rendjét a munkáltató határozza meg.
Javaslom, hogy a Közgyűlés – a törvényben meghatározottaknak eleget téve – jelölje ki az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottságot szakértői bizottságként azzal, hogy a szakértői bizottság eljárásának részletes szabályait maga határozza meg. Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság szakértői bizottságként történő megbízása indokolható a bizottsági tagok szakértelmével, tagjai közül néhányan rendelkeznek pedagógus diplomával, mint bizottsági tagok ismerik az adott intézményt, valamint azzal, hogy nevezett bizottság mindenképpen véleményezze a beérkezett pályázatokat. 

A nevelési-oktatási intézményvezetői megbízás során személyes adatok kezelésére kerül sor. Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. § (1) alapján személyes adat akkor kezelhető, ha
a) ahhoz az érintett hozzájárul, vagy
b) azt törvény vagy - törvény felhatalmazása alapján, az abban meghatározott körben - helyi önkormányzat rendelete közérdeken alapuló célból elrendeli (a továbbiakban: kötelező adatkezelés).

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság 2014. november 18-i ülésén tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta azt.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2014. november 19-i ülésén tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta azt.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra.
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

..../2014. (XI. 27.) határozata
a Dunaújvárosi Óvoda intézmény vezetésére irányuló pályázat kiírásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése pályázatot ír ki a Dunaújvárosi Óvoda (2400 Dunaújváros, Pajtás u. 2.) intézményvezető munkakör betöltésére a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 67. § (7)-(9), 70. § (2) j. pontja, a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 21. § és a nevelési oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 188. § (1)-(2)  bekezdés, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A és 20/B §-i alapján, a határozat mellékletét képező pályázati kiírás szerint. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes oldalán, az Oktatási Közlönyben, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város honlapján gondoskodjon a pályázati felhívás közzétételéről.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért: 


a jegyző 




- a határozat végrehajtásában vasló közreműködésért:


a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság vezetője
Határidő: 
2015. január 30.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A (6) bekezdésében meghatározott szakértői feladatok ellátásával az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottságot bízza meg. 
4. Felkéri a polgármestert, hogy az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság véleményének kikérése mellett a beérkezett pályázatokat terjessze a Közgyűlés elé.
Felelős:          
- a határozat végrehajtásáért: 


a polgármester


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 


az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

- a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért: 


a Jogi és Szervezési Igazgatóság igazgatója

Határidő: 
2015. június havi rendes közgyűlés időpontja
Dunaújváros, 2014. november 27.

                                                                        Cserna Gábor sk.







polgármester                              
