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Javaslat
a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság részére, a 2015. évre Dunaújváros közbiztonsága javításának, a közterületi szolgálat fokozásának, bűnmegelőzési és bűnüldözési feladatok ellátásának, és a kiemelkedő rendőri munka elismerésének fedezetére nyújtott támogatásra
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros MJV Önkormányzata az elmúlt években többször nyújtott pénzügyi támogatást a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság részére a Dunaújvárosi Rendőrkapitányságon elrendelt túlmunka finanszírozásához, a dunaújvárosi közterületi jelenlét fokozásához, személyi állomány díjazására.

A Dunaújvárosi Rendőrkapitányság 2012. évben reagáló szolgálat, közterületi jelenlét fokozása érdekében elrendelt többletszolgálat finanszírozására 8 500 000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. 

A 2013. évben a túlmunka fedezetére 5 500 000 Ft támogatást nyújtott Önkormányzatunk.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2014. évben is támogatta a dunaújvárosi rendőrségi reagáló szolgálat biztosítását, a dunaújvárosi közterületi jelenlét fokozását, valamint a kiemelkedő teljesítményt nyújtók díjazását.

Önkormányzatunk a 2014. július 01 - 2015. március 31. közötti időtartamra 10 000 000 Ft összegű céltámogatás biztosításáról döntött, továbbá a folyamatos, 24 órás bűnügyi technikai készenlét biztosítására 2014. október 01-2015. március 31-ig terjedő időszakra 1 800 000 Ft támogatásban részesítette a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányságot, így az idei évben összesen 11 800 000 Ft támogatást nyújtott Önkormányzatunk.

A Dunaújvárosi Rendőrkapitányság vezetője 2014. október 30-án kelt levelében további támogatás iránti kérelmet nyújtott be a Dunaújvárosban szolgálatot teljesítő állomány részére, a 2014. év december havi jutalmazáshoz. A kért támogatás összege 1 000 000 Ft, amely összeget a folyamatos támogatás keretében önkormányzatunk előzetes átutalással teljesített, így erről külön határozatot hoznia nem kell a közgyűlésnek.
A Dunaújvárosi Rendőrkapitányság vezetője 2014. október 30. napján benyújtotta kérelmét arra vonatkozóan is, hogy az Önkormányzat a 2015. évben is támogassa a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság munkáját (1. számú melléklet).

A Rendőrkapitány Úr azt kéri, hogy a 2015. évre Dunaújváros közbiztonságának javítására, a közterületi szolgálat fokozására, a lakosság élet-és vagyonbiztonságának javítására, a köztulajdon, közös értékeink védelmére és az ehhez kapcsolódó bűnmegelőzési és bűnüldözési feladatok ellátására, valamint a kiemelkedő rendőri munka elismerésére Dunaújváros MJV Önkormányzata 15 000 000 Ft, azaz tizenötmillió forint vagy – amennyiben a költségvetésre figyelemmel lehetséges – 20 000 000 Ft, azaz húszmillió forint támogatást többletszolgálat és jutalmazás kifizetésére szíveskedjen felajánlani részükre.
Jelenleg a 2015. évi költségvetés előkészítése zajlik, így jelen előterjesztésben a Közgyűlésnek arról szükséges döntenie, hogy kívánja-e támogatni a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság munkáját a 2015. évben is és amennyiben igen, az mekkora összeggel kerüljön betervezésre a költségvetésbe.

Az előterjesztésben két alternatív határozati javaslatot („A” vagy „B” határozati javaslat) terjesztünk a T. Közgyűlés elé:

„A” Határozati javaslat: a rendőrség számára a 2014. évben is nyújtott 10 000 000 Ft összegű költségvetési támogatást a 2015. évben továbbra is biztosítja önkormányzatunk, amely összeg 1 000 000 Ft-al megemelésre kerülne a 2015. évi költségvetésben, vagy
„B” Határozati javaslat szerint:  a rendőrség által kérelmezett 15 000 000 Ft vagy amennyire a költségvetésre figyelemmel lehetséges 20 000 000 Ft összegű támogatás biztosítása

a 2015. évre Dunaújváros közbiztonságának javítására, a közterületi szolgálat fokozására, a lakosság élet-és vagyonbiztonságának javítására, a köztulajdon, közös értékeink védelmére és az ehhez kapcsolódó bűnmegelőzési és bűnüldözési feladatok ellátására, valamint a kiemelkedő rendőri munka elismerésére.

A támogatás felhasználásának ütemezése, valamint részleteinek szabályozása, DMJV Önkormányzata és a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság között kötendő Megállapodás véleményezése 2015. első negyedévében egy újabb előterjesztés keretében belül kerül tárgyalásra.

DMJV Önkormányzata és a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság a jelenleg hatályos Megállapodásban rögzítette a támogatás felhasználásának, ütemezésének és a számadási kötelezettségnek a részleteit. A Megállapodás szerint a támogatás utolsó részletének kifizetése 2015. március hónapra történik. Ezt követően a Kedvezményezett számadási kötelezettséggel tartozik a részére juttatott pénzeszközök felhasználásáról, legkésőbb 2015. július 31. napjáig. 

Dunaújváros MJV Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II.21.) önkormányzati rendelet 13. §-a tartalmazza a támogatásokra vonatkozó szabályokat, melynek (2) bekezdése rögzíti, hogy amennyiben a támogatott szervezet az előírt beszámolási kötelezettségének határidőre nem tesz eleget, e kötelezettségének teljesítéséig részére új támogatás nem adható, új szerződés nem köthető. Hivatkozott szakasz (4) bekezdése rögzíti továbbá, hogy amennyiben a támogatás kedvezményezettje a támogatást nem a megjelölt célra vagy a megadott határidőre használja fel, a támogatás összegét köteles haladéktalanul a folyósító részére visszafizetni.

Fentiekre tekintettel – miután az elszámolási kötelezettség teljesítése és a támogatás cél szerinti felhasználása csak a beszámoló jóváhagyását követően tekinthető elfogadottnak – az újabb támogatásra a hatályos Megállapodásban foglalt kötelezettségek teljesítését követően kerülhet sor.
Tájékoztatom a T. Közgyűlést, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdése rögzíti, hogy a helyi önkormányzat önként vállalhatja minden olyan helyi közügy önálló megoldását, amelyet jogszabály nem utal más szerv kizárólagos hatáskörébe, azonban az önként vállalt helyi közügyek megoldása nem veszélyeztetheti a törvény által kötelezően előírt önkormányzati feladat- és hatáskörök ellátását, finanszírozása a saját bevételek, vagy az erre a célra biztosított külön források terhére lehetséges.
A véleményező bizottságok határkörét megállapító rendelkezések:
- Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 39/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelete 39. § (2) bekezdése 13. pontja szerint a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság véleményezi a közgyűlés többi bizottságának gazdasági kihatású előterjesztéseit, javaslatait, a 29. pontja szerint véleményezi a forgalomképes egyéb vagyon feletti rendelkezéshez kapcsolódó előterjesztéseket.
- Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 39/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelete 42. § (2) bekezdése 10. pontja szerint a Pénzügyi Bizottság véleményezi -közösen a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottsággal- a közgyűlési bizottságok költségvetést érintő előterjesztéseit, javaslatait.
- Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 39/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelete 40. § (2) bekezdése 3. pontja szerint a Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága előkészíti a város társadalmi bűnmegelőzésével, közbiztonságával kapcsolatos közgyűlési hatáskörbe tartozó döntéseket.
Az előterjesztést a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, a Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága tárgyalja.
Az előterjesztést a bizottságok a közgyűlés hetében tárgyalják, ezért a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlés ülésén szóban ismertetik.

Fentiek alapján az alábbi alternatív határozati javaslatokat terjesztjük a T. Közgyűlés elé:
„A” változat

Határozati javaslat
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…..../2014. (XII. 18.) határozata
a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság részére, a 2015. évre Dunaújváros közbiztonsága javításának, a közterületi szolgálat fokozásának, bűnmegelőzési és bűnüldözési feladatok ellátásának, és a kiemelkedő rendőri munka elismerésének fedezetére nyújtott támogatásról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság részére Dunaújváros közbiztonsága javításához, a közterületi szolgálat fokozásához, bűnmegelőzési és bűnüldözési feladatok ellátásához, és a kiemelkedő rendőri munka elismeréséhez a 2015. évi költségvetésben 11  000 000 Ft, azaz tizenegymillió forint összegű céltámogatást biztosít.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2015. évi költségvetési rendelet előkészítése során vegye figyelembe.

      Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


   a polgármester


   - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:


  a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője


     a költségvetés előkészítéséért:


  a jegyző


- a költségvetés előkészítésében való közreműködésért:


  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


  a pénzügyi bizottság elnöke


  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


    az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

      Határidő: a 2015. évi költségvetési rendelet előkészítése
„B” változat
Határozati javaslat
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…..../2014. (XII. 18.) határozata
a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság részére, a 2015. évre Dunaújváros közbiztonsága javításának, a közterületi szolgálat fokozásának, bűnmegelőzési és bűnüldözési feladatok ellátásának, és a kiemelkedő rendőri munka elismerésének fedezetére nyújtott támogatásról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság részére Dunaújváros közbiztonsága javításához, a közterületi szolgálat fokozásához, bűnmegelőzési és bűnüldözési feladatok ellátásához, és a kiemelkedő rendőri munka elismeréséhez a 2015. évi költségvetésben 20 000 000 Ft, azaz húszmillió forint összegű céltámogatást biztosít.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2015. évi költségvetési rendelet előkészítése során vegye figyelembe.

      Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


   a polgármester


   - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:


  a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője


     a költségvetés előkészítéséért:


  a jegyző


- a költségvetés előkészítésében való közreműködésért:


  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


  a pénzügyi bizottság elnöke


  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


    az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

      Határidő: a 2015. évi költségvetési rendelet előkészítése
Dunaújváros, 2014. december 18.
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