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Tájékoztató 
a rendezési tervek hatályosulásának 2014. évi tapasztalatairól 
és a főépítészi feladatokról

Tisztelt Közgyűlés!
Az önkormányzati főépítészi tevékenységről szóló 190/2009. (IX.15.) Korm. rendelet 8. § b) pontja szerint: „az önkormányzati főépítész folyamatosan figyelemmel kíséri a rendezési eszközök hatályosulását, tapasztalatairól évente tájékoztatást ad, és négyévente összefoglaló jelentést készít a képviselő-testület (közgyűlés) részére.”
A fent hivatkozott rendelet alapján tájékoztatást készítettem az elmúlt év rendezési tervi ellátottságról. A rendezési tervekkel szoros összefüggésben lévő megalapozó tanulmányok, helyi építési jogszabályok változásai, és a városfejlesztési koncepciók is a tájékoztatóm részét képezik. 
Tekintettel arra, hogy már a 2013-as évben a rendezési tervek felülvizsgálata aktuálissá vált, elindultak az Integrált Városfejlesztési Stratégia (a továbbiakban: IVS) projektek megvalósításai, a tájékoztató utal a 2014-es év főépítészi feladataira is. Így indokolva a 2014-es év költségvetés főépítészi költséghelyét.
RENDEZÉSI TERVEK ÉS MÓDOSÍTÁSAI:
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az építési törvény alapján 2003-ban elkészíttette és elfogadta a város közigazgatási területére vonatkozó Településszerkezeti Tervet 171/2003. (V.15.) KH számú határozattal (továbbiakban: TSZT), valamint a helyi építési szabályzatot és szabályozási tervet, Dunaújváros építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 19/2003. (V.16.) önkormányzati rendelettel (továbbiakban: HÉSZ-SZT). Mindkét terv (továbbiakban rendezési tervek) az építési törvényben előírt, Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 220/1999.(VII.20.) KH számú határozatával elfogadott, „INTERCISA 2015” című távlati fejlesztési koncepció alapján készült. 
Törvényi kötelezettség van mind a TSZT, mind pedig a HÉSZ-SZT felülvizsgálatára és aktualizálására. A felülvizsgálatot megelőzően el kellett készíteni a Településfejlesztési Koncepciót (továbbiakban TFK). A TFK elkészült, melyet Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 222/2014. (VI.19.) KH számú határozatával elfogadott. A TFK elfogadása után, a 2014-es év második felében elindult a rendezési tervek felülvizsgálata. 
Elkészült az Integrált Településfejlesztési Stratégiája (ITS) is, melyet Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 309/2014. (IX.23.) KH számú határozatával fogadott el.

A helyi építési szabályzatnak és a szabályozási tervnek a vizsgált időszak alatt egy módosítása történt. 
A rendezési tervek módosítása:
Dunaújváros MJV Közgyűlése a 54/2013. (II.28.) KH számú határozatával támogatta azt a célt, hogy a Dózsa György téren, a tér egy részének térszín alatti része beépítésre kerüljön, és a rendezési terv módosuljon. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 9/2014. (V. 30.) önkormányzati rendeletével ezt a célnak megfelelő rendeletet alkotott. A szabályozási terv és szabályozási előírások egységes szerkezetbe foglaltak. 
AZ ÉPÍTÉSÜGGYEL ÖSSZEFÜGGŐ HELYI RENDELETEK:

- Még 2013-ban elkészült, és DMJV Közgyűlése jóváhagyta az építészeti örökség helyi védelméről szóló 27/2013. (VIII.30.) önkormányzati rendeletet részben a Dunaújváros Településképének alakításáról és védelméről szóló 12/1999. (III.24.) önkormányzati rendelet védelmi rendelet kiváltására. Az értékvédelmi rendelet helyi építészeti értékeket (területek, épületek) állapít meg. 
- DMJV Közgyűlése még 2013-ban megalkotta a Dunaújváros településképi eljárásairól és az önkormányzati építészeti-műszaki tervtanácsról szóló 15/2013.(IV.26.) önkormányzati rendeletet. A rendelet a településképi bejelentési, véleményezési, kötelezési eljárásokat és a tervtanács működését szabályozza.

Mindkét helyi rendelet alapján a városkép és a helyi építészeti értékek védelmében, folyamatosan végzi a szakterület a munkáját.
VÉLEMÉNYEZÉSEK:

Figyelemmel kísértük az elmúlt év során mind a megyei, mind az országos rendezési tervek és a város rendezési terveinek az összhangját, javaslatokat téve a város érdekeinek figyelembe vételére a megyei, illetve az országos rendezési tervekben.

A Fejér Megyei Területfejlesztési Terv véleményezése megtörtént. 
Az építési törvény előírása szerint a közgyűlés részére véleményezésre előkészítettük a szomszédos városok és községek rendezési terveinek módosításait, így 2014-ben: Rácalmás és Kisapostag HÉSZ-SZT módosításait.
EGYEBEK:
Településfejlesztési pályázatok, projektek: 
IVS-sel összefüggő nagy projektek:

A belvárosi funkcióbővítő városrehabilitációs pályázat: 

„Városháza és környéke funkcióbővítő revitalizációja” címmel beadott pályázat alapján a belváros rehabilitáció elkészült. 
A szociális városrehabilitációs pályázat: kivitelezése folyamatban van. A munkálatok várhatóan 2015 tavaszán fejeződnek be. 
INTERREG IV/B-„DAHAR” (folyami kikötők egységes fejlesztése) Transznacionális pályázatban DMJV Önkormányzata a lead (vezető) partner. A projekt 2014-ben befejeződött. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2014. évben elkészíttette a város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának (ITS) és Településfejlesztési Koncepciójának (TFK) felülvizsgálatát, melyet az Új Széchenyi Terv Közép-Dunántúli Operatív Program támogatási rendszerén belül a KDOP-3.1.1/E-13-2013-0001 azonosító számú „Dunaújváros Megyei Jogú Város Településfejlesztési Koncepciójának és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának felülvizsgálata, átdolgozása” című pályázat keretében végzett el.
Elkészült a Mondbach kúria és környezetének projektjéhez egy megalapozó tanulmány és a kúria felújításának engedélyezési terve.  A tervek alapján pályázatot nyújtott be Dunaújváros 

MJV Önkormányzata a kúria felújítására a norvég alaphoz, döntés azonban nem született a tárgyban. 

Bizottsági vélemények:
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést 2014. december 10-i ülésén tárgyalta és 6 igen szavazattal egyhangúlag támogatta, 685/2014. (XII.10.) GTFB határozatát hozta.
Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a tájékoztató elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
.... /2014. (XII. 18.) határozata

a rendezési tervek hatályosulásának 2014. évi tapasztalatairól szóló tájékoztató elfogadásáról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése teljes terjedelmében megismerte és tudomásul vette a rendezési tervek hatályosulásának 2014. évi tapasztalatairól szóló tájékoztatót 
Felelős:  
-   a határozat végrehajtásáért:




a polgármester


-  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály vezetője

Dunaújváros, 2014. december 18.
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