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JAVASLAT 

az Intercisa Múzeum Alapító Okirata módosításának elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 474/2012. (XI.29.) határozatával elfogadta az Intercisa Múzeum 2013. január 1-től hatályos Alapító Okiratát. (A hatályos alapító okirat az előterjesztés 1. számú melléklete)

2014. január elsejétől módosításra került az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.), valamint megjelent a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII. 29.) NGM rendelet.

Az Ávr. 5. § (1) bekezdés c) pontja helyébe lépett rendelkezés szerint az alapító okirat a költségvetési szerv közfeladatát és szakmai alaptevékenységeit, továbbá ezek kormányzati funkció szerinti megjelölését és főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolását tartalmazza, vagyis az alapító okirat nem tartalmazhat szakfeladat kódokat.
A Magyar Államkincstár által vezetett törzskönyvi nyilvántartásban az Intercisa Múzeum Alapító Okiratának kormányzati funkció kódokkal történő kiegészítése – az Ávr.,  valamint a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII. 29.) NGM rendeletnek megfelelően - 2014. január 1-ei hatályosulási dátummal átvezetésre került.  

A törzskönyvi nyilvántartáson történő kiegészítésre az adatok mielőbbi naprakészre hozásának érdekében egyszerűsített eljárás keretében került sor, módosító okirat, egységes szerkezetbe foglalt okirat, valamint testületi határozat csatolása nélkül. Az eljárás során azonban csak a korábban már szerepeltetett szakfeladatok átfordítására volt lehetőség, új kormányzati funkció kód felvételére vagy törlésére csak a szokásos eljárás keretében kerülhet sor. (Lásd előterjesztés 2. számú melléklete)

Az Ávr. 5. § (1) bekezdésében rögzítésre kerültek az alapító okirat tartalmi követelményei, amely elemek az Intercisa Múzeum Alapító Okiratában megjelenítésre kerülnek.
A fent hivatkozott jogszabályhely alapján az alapító okirat tartalmazza a költségvetési szerv

a) nevét, székhelyét, esetleges telephelyeit,

b) az alapításáról rendelkező jogszabály teljes megjelölését, ha az alapításról jogszabály rendelkezett,

c) közfeladatát és szakmai alaptevékenységeit, továbbá ezek kormányzati funkció szerinti megjelölését, és főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolását,

d) illetékességét, működési körét,

e) irányító szervének nevét, székhelyét,

f)

g) vezetőjének megbízási rendjét, és

h) a foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölését.

A Magyarország 2014. évi központi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló 2013. évi CCIII. törvény 8. § (1) bekezdésének megfelelően a költségvetési szervek gazdálkodási besorolása 2014. január 1-jétől megszűnt. A Magyar Államkincstár az adatmódosításról határozatot hozott. (Lásd 3. számú melléklet) A gazdálkodási besorolásra vonatkozó adatok megszűnését az alapító okirat soron következő módosításakor kell az egységes szerkezetbe foglalt okiraton átvezetni, így jelen módosítás ezt is tartalmazza. (Az alapító okirat 9. pontja)                                                                                                                                                                                                         

További módosítás szükséges az Alapító Okirat 19. pontjában az alábbiak szerint:
„ Az intézmény foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése: 

Az egyéb jogviszonyokra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény megbízási szerződésre vonatkozó rendelkezései az irányadóak.” szövegrész helyére 
„Az intézmény foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése: 

Az egyéb jogviszonyokra a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadóak.”

Az Intercisa Múzeum igazgatója november végén szóban jelezte Osztályunk felé, hogy szükséges lenne a kormányzati funkció kódok bővítése az intézmény által végzett kiskereskedelmi tevékenység azaz  könyvek és ajándéktárgyak árusítása miatt. Az alapító okirat tartalmazza a „082064 Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység” kormányzati funkciót, amely a kifejtés szerint az alábbi tevékenységeket takarja:
	
	Ide tartozik:
- a kiállításokhoz vagy az intézményhez kapcsolódó bármely, külső érdeklődőket bevonó tevékenységformával, valamint múzeumpedagógiai munkafüzetek, kiadványok megjelentetésével; illetve
- az intézmény PR- és marketing-tevékenységével, médiakapcsolati és propagandamunkájával
(beleértve a plakátok, meghívók, kiállítási leporellók, szórólapok, tárgymásolatok és ajándéktárgyak, az intézményről szóló kazetták, CD-k, DVD-k készítését és terjesztését) összefüggő feladatok ellátása.




Kiskereskedelmi tevékenységre vonatkozóan kormányzati funkciók rendje nem tartalmaz számot, mint ahogy pl. termek bérbeadására vonatkozóan sem - ezek nem szerepelhetnek az alapító okiratban, de lekönyvelhető bevétel keletkezhet ilyen tevékenységből is. Az igazgató által felvetett probléma tehát további alapító okirat módosítást nem igényel.

A törzskönyvi nyilvántartásról szóló 6/2012. (III.1.) NGM rendelet 4. § (1) bekezdés értelmében a költségvetési szervnek az adatok módosítását változás-bejelentési kérelem benyújtásával az adat keletkezésétől, illetve megváltozásától számított 8 napon belül köteles bejelenteni a Magyar Államkincstárnak. A kérelemhez mellékelni kell a közgyűlési határozatot, a módosító okiratot, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot is.

A módosító okirat a határozat 1. számú mellékletét, az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat a határozat 2. számú mellékletét képezi.
Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság a december 9-ei ülésén tárgyalta, és egyhangú, 8 igen szavazattal támogatta, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a december 10-ei ülésén tárgyalta és 5 igen, egyhangú szavazattal támogatta a határozati javaslatot és mellékleteit.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2014. (XII.18.) határozata 
az Intercisa Múzeum Alapító Okirata módosításának elfogadásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Intercisa Múzeum 474/2012. (XI.29.) határozatával elfogadott Alapító Okirata módosítására az alábbi módosító okiratot fogadja el:

„ALAPÍTÓ OKIRAT 1. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §-a és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján, figyelemmel a 2012. évi CLII. törvény 30. § (3) bekezdésére, a 2012. évi CLII. törvénnyel módosított A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 39. §-a (1) bekezdésére, az Intercisa Múzeum 474/2012. (XI.29.) határozattal elfogadott Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja:
1) Az Alapító Okirat 12. pontja hatályát veszti és helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok kormányzati funkció kód szerinti besorolása kormányzati funkció száma és megnevezése szerint: 
013340
Az állami vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok

082061
Múzeumi gyűjteményi tevékenység

082062
Múzeumi tudományos feldolgozó és publikációs tevékenység

082063
Múzeumi kiállítási tevékenység

082064
Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység

082070
Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése és megóvása

083020
Könyvkiadás

083030
Egyéb kiadói tevékenység
2) Az Alapító Okirat 9. pontjának címe törlésre kerül, az új cím: „Az intézmény pénzügy-gazdálkodási feladatainak ellátása”
 A 9. pontból törlésre kerül az alábbi szövegrészlet: „önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv”

3) Az Alapító Okirat 19. pontja hatályát veszti és helyébe az alábbi szövegrész kerül:

„Az intézmény foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:
A költségvetési szerv szakalkalmazottainak és egyéb közalkalmazottjainak foglalkoztatási jogviszonyára a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezése tárgyában született 150/1992. (XI.20) Korm. rendelet az irányadóak. 

Egyes, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény hatálya alá nem tartozó alkalmazottak foglalkoztatási jogviszonyára a munka törvénykönyvéről szóló törvény rendelkezései az irányadóak.

Az egyéb jogviszonyokra a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény megbízási szerződésre vonatkozó rendelkezései az irányadóak.”
4) Az Alapító Okirat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.”
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy nyújtson be kérelmet a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságához – az 1. pontban hozott döntésről a jelen határozat, a jelen határozat 1. számú mellékletét képező módosító okirat, valamint a 2. számú mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat megküldésével – a törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetés céljából. 

Felelős:  
 - a határozat végrehajtásáért:



   a  polgármester 



 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



   jogi és szervezési igazgatóság vezetője

Határidő: 2014. december 27.

Dunaújváros, 2014. december 18.


Sztankovics László s.k.




Tóth Kálmán s.k.

     az oktatási, kulturális, ifjúsági 

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

        és sportbizottság elnöke




       elnöke
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