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A közbeszerzési eljárás lefolytatása után a Kőtár alatti partfalszakasz helyreállítása II. üteme (VZ-1 jelű vápás vízelvezető és az L1, L2. jelű lépcsők helyreállítása) kivitelezési munkáinak elvégzésére a TIMPANON P+P Kft-vel a Vállalkozási Szerződés 2011. december 12-én került aláírásra nettó 15.623.250.- Ft + ÁFA összeggel. A munkaterület átadás – átvételi eljárás 2012. január 04-én lefolytatásra került.

Az uniós támogatásban részesített projektünk II. ütemének keretén belül - a KDOP-4.1.1/C-2008-0002 azonosító számú, 2010. évben végrehajtott projektünk folytatásaképpen - megvalósítani tervezett beruházások az alábbiak voltak:

· 4 db csáposkút (víztelenítő akna) korszerűsítési munkáinak elvégzése;

· 40 db új talajvízszintészlelő kút létesítése és 38 db kút eltömedékelése kivitelezési munkáinak elvégzése;
· a meglévő 192 db talajvízszintészlelő kút aktivitás vizsgálatának elvégzése. valamint

· a Kőtár alatti partfalszakasz helyreállítása II. üteme (VZ-1 jelű vápás vízelvezető és az L1, L2. jelű lépcsők helyreállítása) kivitelezési munkáinak elvégzése.

Időközben a Támogatási Szerződés - az ÁFA mértékének változása miatt - módosításra került, mely alapján a 

            A projekt tervezett bruttó összköltsége:                   419.631.464.- Ft-ra,
            melyből:

            a támogatás összege:                                                    356.686.744.- Ft-ra,
            az önkormányzati saját forrás összege:                           62.944.720.- Ft-ra

            módosult.

            Módosításra került továbbá a projekt tervezett megvalósítási határideje is 2012. szeptember 30-ra, a Támogatási Szerződésben rögzített feladatok maradéktalan végrehajtása érdekében.
A kivitelezési munkákat a Vállalkozók folyamatosan végezték, azokat határidőre elkészítették. 

A 40 db új talajvízszintészlelő kút létesítése és 38 db kút eltömedékelése kivitelezési munkáit a VIKUV Vízkutató és Fúró Zrt. végezte, a munkák műszaki átadás – átvételi eljárása 2012. június 07-én került lefolytatásra. A vízjogi üzemeltetési engedély megkérésre került az engedélyező hatóságtól.
A képek az elkészült 918U j. kutat, illetve a H24U/1, a H24U/2, és a H24U/3 jelű új talajvízszintészlelő kutakat ábrázolják:
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A meglévő 192 db talajvízszintészlelő kút aktivitás vizsgálatának kivitelezési munkáit a Mercatus InterPort Kft. végezte. A munkák műszaki átadás- átvételi eljárása szintén 2012. június 07-én lefolytatásra került.
A képeken az E5 jelű és az E25 jelű talajvízszintészlelő kutak láthatóak kivitelezés előtt és kivitelezés után:
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A 4 db csáposkút (az I., sz., a III. sz., a IV. sz. és a VI. számú)  korszerűsítési munkái   „BITT-TIMPANON KONZORCIUM” végezte (Konzorciumvezető: a BITT Kft, konzorciumi tag: a TIMPANON P+P Kft.) A munkák műszaki átadás – átvételi eljárása 2012. június 13-án került lefolytatásra. A vízjogi üzemeltetési engedély megkérésre került az engedélyező hatóságtól.
A képek az I. sz. csáposkút fejépületét ábrázolják kivitelezés előtt és után.
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Az I. sz. csáposkútról képek kivitelezés előtt és után: 
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A Kőtár alatti partfalszakasz helyreállítása II. üteme (VZ-1 jelű vápás vízelvezető és az L1, L2. jelű lépcsők helyreállítása) kivitelezési munkáit a TIMPANON P+P Kft. végezte. A munkák műszaki átadás – átvételi eljárása 2012. július 11-én került lefolytatásra. A vízjogi üzemeltetési engedély megkérésre került az engedélyező hatóságtól.
A képek a lépcsőket és a VZ-1 jelű vápás vízelvezetőt ábrázolják kivitelezés előtt és kivitelezés után:
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Összességében elmondható, hogy a „Kőtár alatti partfalszakasz védelme, meglévő védművel való összehangolása (Öreghegy és a Siklói út közötti partvédőmű) II. üteme” című, KDOP-4.1.1/C-09-2009-0003 azonosító számú, támogatásban részesített projektünk tartalmát képező építési beruházások Vállalkozói korrekt kapcsolatot tartottak a kivitelezési munkák végzése során a műszaki ellenőrökkel, a független mérnökkel, az üzemeltetővel, valamint a beruházó képviselőivel.
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