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SAJTÓKÖZLEMÉNY

Leharcolt grundok helyett üde oázisok: szavazás a zöldebb sulikért!
12 iskola nyerhet egyenként 500.000 Ft-os zöldítési támogatást
Budapest, 2013. április 29.
Árnyat adó fákra és pihe-puha zöld gyepre vágynak az általános iskolák: összesen több mint 90 hazai suli szállt versenybe a Cetelem Zöldsuli Program zöldítési támogatásáért. Az idén immár harmadik alkalommal meghirdetett pályázat összesen hatmillió forintos keretéből egy tucatnyi iskola alakíthat ki üde zöld oázist az unalmas, kopott grundok helyén. A győztesekről részben a nagyközönség dönt: a www.cetelemzoldsuli.hu oldalon 2013. május 14-ig bárki leadhatja voksát kedvencére. A további nyerteseket a Cetelem és a National Geographic Magyarország szakértői csapatából álló zsűri választja majd ki.
A tavaszi rügyfakadás az általános iskolák fantáziáját is megmozgatta, hogy pezsgő, életteli, zöld környezet kialakításával tegyék barátságosabbá a diákok mindennapjait. Az idén immár harmadik alkalommal meghirdetett Cetelem Zöldsuli Programra összesen több mint 90 iskola küldte be inspiráló zöldítési terveit. A tét nem kicsi: a hatmillió forintra növelt támogatási keretből idén már egy tucatnyi suli válthatja valóra álmait. Egy kattintással bárki besegíthet az iskoláknak, hiszen a győztesek feléről internetes közönségszavazás dönt. A voksolásra 2013. május 14-ig a www.cetelemzoldsuli.hu oldalon kialakított felületen van lehetőség. A további nyerteseket a Cetelem és National Geographic Magyarország munkatársaiból álló szakmai zsűri választja ki a pályázatok minősége, tartalma, illetve részben az iskola rászorultsága alapján.
Közösségi zöldítés: tanár, diák, szülő együtt pályázik és ültet
A Cetelem által három évvel ezelőtt útjára indított Zöldsuli Program legfőbb célja, hogy a fiatal generációkra fókuszálva elősegítse a felelős gondolkodás kialakulását, megerősödését. Az eddigi tapasztalatok alapján a pályázó iskolák kiváló partnernek bizonyultak:  a tervek elkészítése, illetve a szavazás során is aktívan bevonják a diákokat, akik ezáltal valóban magukénak érezhetik az zöldítés ügyét.
„A felelős gondolkodás fejlesztését minél korábban érdemes elkezdeni, ezért hívtuk életre az általános iskolákat célzó Cetelem Zöldsuli Programot. A legkisebbek nagyon fogékonyak, nagy lelkesedéssel vesznek részt a pályázásban. A nyertes iskolákban az őszi ültetés pedig igazi közösségi esemény: tanár, diák, szülő együttes erővel ragad ásót, kapát, gereblyét, hogy közösen alakítsák ki az iskolai zöld felületet. Ez nagy szerepet játszik abban, hogy a későbbiekben sajátjukként gondoskodjanak a létrehozott parkos, ligetes területről” – hangsúlyozta Balog Gábor, a Cetelem szóvivője.   
A megemelt támogatási keret mellett az idei év további újdonsága az Ökotudatos Suli Különdíj is, melyet a Program szakmai együttműködő partnere a National Geographic Magyarország ajánlott fel. Az örökös magazin előfizetést az a suli fogja megkapni, amelynek a pályázatában a fenntarthatóság a legnagyobb hangsúlyt kapja.
„A National Geographic Társaság célja: tettekre indítani az embert, hogy őrizze meg a Földet. A magyar szerkesztőség is ezt az elvet követi. Úgy a munkahelyünkön, mint a magánéletben mindannyian fontosnak tartjuk környeztünk védelmét. Bízunk benne, hogy a Zöldsuli pályázat támogatásával hozzájárulunk, hogy a jövő generációi tanulják meg óvni bolygónkat, hogy még sokáig élvezhessék e csodálatos Földet” – tette hozzá ifj. Vitray Tamás, a National Geographic Magyarország vezetőszerkesztője

A Cetelem Zöldsuli Program idei nyerteseinek kihirdetésére 2013. május 17-én kerül sor.
A Cetelem Zöldsuli Program kisfilmje az alábbi linkre kattintva tekinthető meg:

http://www.youtube.com/watch?v=Ex5PgZ_W5h8
További információk a Cetelem Zöldsuli Program Facebook oldalán: https://www.facebook.com/cetelemzoldsuli
Háttérinformáció

A BNP Paribas Personal Finance-ról:
A BNP Paribas Personal Finance piacvezető a lakossági hitelezés területén - fogyasztási hitelezési és jelzálog finanszírozási tevékenységén keresztül –Franciaországban és Európában. A BNP Paribas Csoport 100%-os tulajdonában lévő BNP Paribas Personal Finance mintegy 20 000 munkatársat foglalkoztat a világ több mint 20 országában. A Cetelem, a Findomestic és az Alphacredit márkákat is magában foglaló Csoport a fogyasztási hitelek teljes választékát kínálja ügyfeleinek értékesítési pontjain, a gépjármű-kereskedésekben, illetve közvetlenül ügyfélkapcsolati központjain és az interneten keresztül. A BNP Paribas Personal Finance a közelmúltban biztosítási és megtakarítási termékekkel bővítette termékpalettáját Franciaországban és Olaszországban. A BNP Paribas Personal Finance - partnerei üzleti tevékenységére és kereskedelmi céljaira szabott hitelajánlatok és beépített szolgáltatások területén megszerzett szakértelmére alapozva - aktív partneri együttműködést alakított ki kiskereskedőkkel, webáruházakkal és pénzintézetekkel. A BNP Paribas Personal Finance vezető szerepet játszik a felelős hitelezés, valamint a fogyasztási hitelezésre vonatkozó ismeretterjesztés területén. 

További információ: www.bnpparibas-pf.com, www.bnpparibas-pf.com, www.moncreditresponsable.com
A Magyar Cetelem Bankról:

A Magyar Cetelem Bankot 1996-ban alapította a francia Cetelem S.A., mely 1999 óta a BNP Paribas csoport tagja. A bank a francia tapasztalatok adaptálásával rövidesen a fogyasztási hitelek piacvezető specialistájává vált hazánkban. A bank magyarországi tevékenységét áruvásárlási kölcsön értékesítésével kezdte, 1999-ben indította el a hitelkártyák kibocsátását. A Cetelem 2001-ben az áruhitelezésben, majd 2005-ben a hitelkártya-kibocsátás terén is piacvezetővé vált. Személyi kölcsönt az ezredforduló óta nyújt ügyfelei számára. 

www.cetelem.hu
A National Geographic magazinról:
A National Geographic magazin a világ első számú ismeretterjesztő magazinja. A sárga keretes magazin riportjaival, pompás képeivel kalandozásra csábít. Megismerteti az olvasót az állatok, a növények, az élő és élettelen természet szépségeivel. A tudomány és technika új vívmányai, a kultúra és a történelem érdekességei mellett környezetünk sorskérdéseivel is foglalkozik, s tettekre indítja az embert a Föld megóvása érdekében. Az immár tíz éve megjelenő magyar kiadás szűkebb környezetünkről, hazai témákról is rendszeresen tudósít. A megjelenésének idén 125 éves jubileumát ünneplő magazint több tíz millióan olvassák világszerte.

További információ:

Balog Gábor szóvivő

Magyar Cetelem Bank Zrt.

(06 1) 487 3504

balog.gabor@cetelem.hu
www.cetelem.hu
Magyar Cetelem Bank Zrt. – 1062 Budapest, Teréz krt. 55-57. - Levélcím: 1384 Budapest Pf. 745.
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