Szemétdomb, trágyadomb fertőtlenítése

A fertőtlenítést úgy kell végrehajtani, hogy a szemétdomb, trágyadomb felületét klórmésszel összefüggő rétegben beszórjuk, majd vízzel bőségesen leöntözzük. 
Ezt követően a szemétdomb, trágyadomb felszíni részét kb. 10 cm mélyen erre alkalmas eszközzel, átkeverjük. Egy négyzetméter felülethez 1 kg klórmészpor szükséges. 
Mésztej oldat elkészítésének módja: Egy rész frissen oltott meszet – pl. 1 kg – 4  rész vízzel – pl. 4 liter – erre a célra szolgáló eszközzel 
(pl. fabot, műanyagpálca stb.) egyenletesen elkeverünk. Az oldat elkészítését úgy kell végezni, hogy az oldathoz szükséges vízmennyiséget fokozatosan öntjük az oltott mészhez állandó keverés mellett. A helyesen elkészített oldatban üledék, fel nem oldott oltott mész nem lehet. 
Figyelem! A mésztej elkészítéséhez csak frissen oltott meszet szabad használni, állott, felületén megkeményedett, darabos oltott mész nem alkalmazható.
Az ilyen arányban elkészített mésztej oldat 20 %-os töménységű, mely – klórmész hiányában – kizárólag váladékok, főleg széklet és talaj fertőtlenítésére  alkalmazható.

