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Az ülés vezetője Dr. Bakos Károly az ülés megnyitása és a határozatképesség megállapítása után, hivatkozva a választási eljárásról szóló 1997.évi C. tv. 51. §-ára, bemutatja a választási bizottságnak a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség jelölő szervezet bejelentését, valamint a Fővárosi Bíróság Pk.60041/1989 számú kivonatát a jelölő szervezet bírósági nyilvántartásba vételéről.

Izsák Máté elmondta, hogy a fenti szervezet önállóan állít jelöltet a 2011. július 3-ai időközi önkormányzati képviselő-választáson Dunaújvárosban, ezért kéri a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség jelölő szervezetként nyilvántartásba vételét.

A döntés során kisebbségben maradt bizottsági tag (tagok) véleménye és azok indokai:

Kisebbségi vélemény nem volt.

Az előzőekre figyelemmel a választási bizottság 4 igen szavazattal ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város 

Helyi Választási Bizottsága (továbbiakban: választási bizottság)

 20/2011. (VI.02.) számú HATÁROZATA

A választási bizottság a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség jelölő szervezet bejelentését a 2011. július 3-ai időközi helyi önkormányzati-képviselő választására elfogadja, egyben utasítja a helyi választási iroda vezetőjét, hogy a választási bizottság határozatáról az Országos Választási Irodát a szervezetek nyilvántartásba vétele céljából értesítse.

E határozat ellen a Fejér Megyei Területi Választási Bizottsághoz címzett, de jelen választási bizottsághoz – a meghozatalától (2011. június 02.) számított 2 napon belül benyújtott fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés 1997. évi C tv. 79. § (2) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

I N D O K O L Á S

A rendelkező részben meghatározott szervezetet a Fővárosi Bíróság a Pk.60041/1989  számú végzésével bírósági nyilvántartásba vette. A hivatkozott jelölő szervezet a 2011. július 3-ai időközi önkormányzati képviselő-választásra vonatkozó bejelentő lapokat a jogszabályi előírásoknak megfelelően kiállítva a választási bizottsághoz benyújtották

A választási bizottság a választási eljárásról szóló 1997.évi C. tv. 51. § (1) bekezdés c.) pontja alapján - figyelemmel a bejelentés jogszerűségére - a bejelentéseket elfogadta és a jelölő szervezetek nyilvántartásba vételét elrendelte.

A jogorvoslati lehetőséget a választási bizottság az 1997.évi C. tv. 79. § (1) bekezdése alapján biztosította.

Dunaújváros, 2011. június 02.
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