Tájékoztatás


Dunaújváros Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 2011. június 02-án ülésezett, az alábbiakban összegzem a meghozott döntéseket, melyeket az ülésen írott jegyzőkönyvek alapján 

készítek:


I. A választási bizottság Horváth Tamás a Lehet Más a Politika jelölő szervezet jelöltjének a 2011. július 3-ára kitűzött időközi helyi képviselő-választással érintett dunaújvárosi 8. számú önkormányzati egyéni képviselői választókerületben képviselő-jelöltként történő nyilvántartásba vételét elrendelte.

A választási bizottság a rendelkező részben megjelölt önkormányzati egyéni képviselőjelöltre leadott 70 db ajánlószelvény közül 64 db-ot jogszerűnek, 6 db-ot jogszerűtlennek nyilvánított. Ezek alapján megállapította, hogy a 2010. évi L. törvény 9. § (1) bekezdésében meghatározott feltételnek a rendelkező részben megjelölt önkormányzati egyéni képviselőjelölt megfelelt, illetve jelölésének egyéb törvényi akadálya sem volt.


II. A választási bizottság Sztankovics László a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség jelölő szervezet jelöltjének a 2011. július 3-ára kitűzött időközi helyi képviselő-választással érintett dunaújvárosi 8. számú önkormányzati egyéni képviselői választókerületben képviselő-jelöltként történő nyilvántartásba vételét elrendelte.

A választási bizottság a rendelkező részben megjelölt önkormányzati egyéni képviselőjelöltre leadott 105 db ajánlószelvény közül 92 db-ot jogszerűnek, 13 db-ot jogszerűtlennek nyilvánított. Ezek alapján megállapította, hogy a 2010. évi L. törvény 9. § (1) bekezdésében meghatározott feltételnek a rendelkező részben megjelölt önkormányzati egyéni képviselőjelölt megfelelt, illetve jelölésének egyéb törvényi akadálya sem volt.


III. A választási bizottság Pochner László - független jelölt a 2011. július 3-ára kitűzött időközi helyi képviselő-választással érintett dunaújvárosi 8. számú önkormányzati egyéni képviselői választókerületben képviselő-jelöltként történő nyilvántartásba vételét elrendelte.

A választási bizottság a rendelkező részben megjelölt önkormányzati egyéni képviselőjelöltre leadott 66 db ajánlószelvény közül 54 db-ot jogszerűnek, 12 db-ot jogszerűtlennek nyilvánított. Ezek alapján megállapította, hogy a 2010. évi L. törvény 9. § (1) bekezdésében meghatározott feltételnek a rendelkező részben megjelölt önkormányzati egyéni képviselőjelölt megfelelt, illetve jelölésének egyéb törvényi akadálya sem volt.


IV. A választási bizottság Mudra József - független jelölt a 2011. július 3-ára kitűzött időközi helyi képviselő-választással érintett dunaújvárosi 8. számú önkormányzati egyéni képviselői választókerületben képviselő-jelöltként történő nyilvántartásba vételét elrendelte.

A választási bizottság a rendelkező részben megjelölt önkormányzati egyéni képviselőjelöltre leadott 98 db ajánlószelvény közül 82 db-ot jogszerűnek, 16 db-ot jogszerűtlennek nyilvánított. Ezek alapján megállapította, hogy a 2010. évi L. törvény 9. § (1) bekezdésében meghatározott feltételnek a rendelkező részben megjelölt önkormányzati egyéni képviselőjelölt megfelelt, illetve jelölésének egyéb törvényi akadálya sem volt.

Dunaújváros, 2011. június 03.
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