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 T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

Dudás Pálné a Gazdasági Igazgatóság Adó, költségvetési és pénzügyi osztályának vezetője a közgyűlés két ülése között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, az aktuális pénzügyi helyzetről az alábbi  részletes tájékoztatást adta:

A május hónapra elkészült pénzügyi terv adatai az alábbiak szerint összegezhetők:

- A  május hónapra érkezett állami támogatás 115.857 e Ft, melynek felhasználását azonnal megkezdtük.  További bevételként a segély visszaigénylések összege  várható, mintegy 25.000 e Ft összegben.

- A költségvetési számlán csak a napi kiadások fedezete szerepel, melyet szükséges folyamatosan feltöltenünk a március végén lekötött 400 M Ft-ból. 

-  Adóbevétellel  a hónap folyamán beérkezően 65.000 e Ft-tal számolunk.

- Folyóbevételek összege nem jelentős, főként a kiszámlázott tételek megtérüléséből várható (bérleti díj), mintegy 28 M Ft összegben. 

- A kölcsön visszatérülések összegével nem számoltam, tekintettel a költségvetésben szereplő következő jelentősebb tételekre: DVG Kölcsön visszafizetés 100 M Ft, Média Invest Kft kölcsön visszafizetés 20 M Ft, DVN Zrt kölcsön visszafizetés 20 M Ft.

- Korábban pályázati támogatást megelőlegező hitelként felvett összeg visszatérüléseként a hónap folyamán 2 tétellel számolunk a bevételek és a kiadások között is egyező összeggel (HEC és Kőtár jogcímeken), tekintettel arra, hogy a beérkező támogatási bevételt a bank számára törlesztésként tovább kell utalni.

További jelentős bevételt nem várhatunk.

A fenti tételek és a bankszámlán rendelkezésre álló egyenleg alapján   bevételként 732.730  e Ft-tal számoltam.

Kiadások:

- A havi bérek, hóközi személyi juttatások, segélyek, peres megállapodások, ütemezett szállítói kötelezettségek kifizetésére  összesen – a bevételek erejéig - 732.730 e Ft összegben tervezünk kiadást.  A működési ellehetetlenülés miatt minimálisan fizetendő tételek : kikapcsolási felszólításokra tartalék, szállítói számlák a partner cégek felé, a jelentősebb összeget képviselő DVG számla kiegyenlítés  csak a halaszthatatlan tételek erejéig szerepel. Ténylegesen szállítói kiegyenlítésre csak az ERSTE banktól megnyíló 1 Mrd Ft-os fedezet rendelkezésre állását követően kerülhet sor (e célra 500 M Ft-os keretig), várhatóan a hónap utolsó dekádjában.

A bevételek elégtelen összege miatt szükségszerűen halasztandó tételként nyilvántartott kötelezettségek: 

· lejárt szállítói tartozások  (polgármesteri hivatal esetében 995.841 e Ft április 30-án), 

· Dunanett Kft számára elégtelen összegű forrás biztosítása , 

· Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft., DV N Zrt., Innopark Kft. és jelentős számú, kisebb összegű céltámogatási szerződés céljára  biztosítandó forrás .

Jelentős probléma, hogy a jövőben sem látunk olyan többlet forrást, melyből a jelzett tételek teljes körűen és időben rendezhetőek lennének.

A kifizetések és a várható bevétel közötti különbözet miatt a bevételek rendelkezésre állásának időpontjára frissített kötelezettségállomány adataival részletes utalási terv készül.

Jövőbeni kilátások terén az ERSTE Bankkal előkészítés alatt álló szerződés alapján juthatunk majd forráshoz, mely által biztosnak mondható 500 M Ft szállítói számla kiegyenlítéséhez szükséges fedezet valamint 250 M Ft reorganizációs forrás és 250 M Ft pályázati önerő finanszírozása.  Felhalmozási kiadások teljesítésére 700 M Ft-os kerettel rendelkezünk majd.

A jogcímekbe tartozó igények a rendelkezésre álló  forrást meghaladják majd, tehát fontossági sorrend kialakítása ez esetben is  szükséges lesz. 

A Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft számára szükséges 368 M Ft-os pályázati önerő is a fenti tételek forráskénti megjelölésével történik.

A K(H Bankkal november vége óta folyamatban levő tárgyalások eredménye még nem prognosztizálható, a legutóbbi egyeztetés alapján még központi döntéshez szükséges . 

A legutóbbi  tájékoztatás szerint az eddig történt önkormányzati intézkedések a banki döntés optimális eredményét nem biztosítják. 

A költségvetésbe felhasználni tervezett 2 Mrd Ft-os forrásra vonatkozóan szükséges a mihamarabbi banki döntés  (rendelkezésre állás időpontja, összege tekintetében) , hiszen az elkészült, 2011. május-szeptember hónapokra számított pénzügyi terv adatai az előttünk álló időszak 2,3 Mrd Ft-os hiányát prognosztizálják. 

Az adat egyértelműen mutatja a forrás-kiegészítés sürgősségét. 

A Humán Szolgálatatási Igazgatóság Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Április utolsó hétvégéjén rendben lezajlottak a középiskolákban a ballagások, és ezt követően megkezdődtek a 2010/2011. évi tavaszi írásbeli érettségi vizsgák. Az önkormányzati fenntartású intézményekből mintegy 1000 tanuló ad számot tudásáról.  Az önkormányzati és nem önkormányzati fenntartású középiskolák írásbeli érettségi vizsgáinak szervezésével kapcsolatos jegyzői feladatokat az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport osztály látja el.

A 2011/2012- es nevelési évre illetve tanévre történő óvodai előjegyzés április 13-14-én, az első osztályosok beíratása pedig április 27-28-án voltak.  Ezek függvényében a következő nevelési évre és tanítási évre vonatkozóan elkészültek az indítandó óvodai csoportok, valamint az első osztályok számára vonatkozó előterjesztések.

Az alapfokú intézmények átszervezésével kapcsolatosan elkészültek az intézmények megszűntető okiratai, valamint az alapító okiratok módosításai.

A nyári napközis tábor 2011. június 20-ától augusztus 12-éig tart. A tábor vezetésére vonatkozóan DMJV Polgármestere pályázatot írt ki. A beadási határidőig egy 1 pályázat érkezett. A táborvezető személyéről az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság május 3-ai ülésén döntött.

Május 7-én szombaton, 27. alkalommal került megrendezésre a közkedvelt bringatúra, amely 9 órakor a Városháza térről indul. 

A Szociális Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A szociális osztály szociális-igazgatási ügyintézőit az ügyfélhívó rendszer által rögzített adatok alapján 2011 áprilisában 2322 személy kereste fel valamilyen segélyért, illetve kért tájékoztatást a segélyekkel kapcsolatban. Az elmúlt évekhez hasonlóan sokan már az év első felében kérték az átmeneti segély, rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapítását és folyósítását. Egy-egy személy esetenként egyidejűleg több, akár 4-5 segély iránti kérelmet is benyújtott ugyanannak az ügyintézőnek, ezért a kérelmek átvétele hosszabb időt vett igénybe. A mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása iránti kérelmek beadási határideje is ebben az időszakban járt le, ez iránti kérelmet április 30. napjáig lehetett benyújtani a szociális osztályon.

Áprilisban a szociális-igazgatási ügyintézők összesen 2006 esetben hoztak érdemi döntést (határozatot vagy végzést) az alábbi ügytípusokban:

Segély megnevezése
Határozatok, végzések száma

adósságkezelési támogatás
4

lakásfenntartási támogatás
123

időskorúak járadéka
1

ápolási díj
3

közlekedési támogatás
14

közgyógyellátás
86

átmeneti segély 
204

rendkívüli gyermekvédelmi támogatás
182

rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény
71

rendszeres szociális segély
25

bérpótló juttatás
161

elutasítás
13

előleg megállapítása
25

egyéb végzés (hiánypótlás, felülvizsgálat, jogerő, stb.)
1094

Összesen:
2006

HPV vírus elleni védőoltás támogatása

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a méhnyakrák kialakulásának megelőzése érdekében támogatást, segítséget kívánt nyújtani a városban élő leánygyermeket nevelő családok részére. A védőoltásra az a dunaújvárosi bejelentett lakóhellyel rendelkező, életvitelszerűen is a törvényes képviselővel együtt élő lánygyermek jogosult, aki adott naptári évben, azaz 2011. évben töltötte/tölti be a 13. életévét.

2

A támogatás megállapítása iránti kérelmet a törvényes képviselő 2011. április 30-ig nyújthatta be a szociális osztályon az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon személyesen vagy postai úton. Az okmányiroda nyilvántartása szerint Dunaújvárosban 178 bejelentett lakóhellyel rendelkező leánygyermek él, aki 2011. január 1. és 2011. december 31. között töltötték/töltik be 13. életévüket. Az érintett gyermekek szüleit levélben tájékoztattuk az önkormányzat által felkínált lehetőségről, a védőoltás beadásának szükségességéről, a levélhez mellékelt kérelem-nyomtatvány benyújtásának helyéről, idejéről. A jogosultsági feltételnek megfelelő szülők közül 113-an éltek a lehetőséggel, hogy gyermekük térítésmentesen juthasson az oltóanyaghoz. Az oltóanyag beszerzéséről szóló előterjesztés a következő közgyűlésen kerül a testület elé.

Közfoglalkoztatás

2011. évben a rövid időtartamú közfoglalkoztatás támogatására az első pályázaton Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 43.219 E Ft támogatási összeget nyert. A támogatás 262 fő napi 4 órában történő foglalkoztatását teszi lehetővé. Erre a foglalkoztatási formára 19 munkáltató nyújtott be munkaerő-igényt. Az álláskeresők közvetítését a Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Dunaújvárosi Kirendeltség végzi. 2011. április 30-áig a kirendeltség 321 főt közvetített, ebből 93 fő az adott munkakörben alkalmatlannak minősült munkavégzésre. A munkaerő közvetítés jelenleg is folyamatban van.

A rövid időtartamú közfoglalkoztatás állami támogatása 95 %, önkormányzati önrész 5 %, mely az első pályázat alapján 2. 275 E Ft. Az önkormányzatnak az idei évben még két alkalommal lesz lehetősége pályázatot benyújtani erre a foglalkoztatási formára.

A hosszabb időtartamú foglalkoztatásra 2011. május hónaptól folyamatosan kerül sor. Az állami támogatás mértéke ennél a foglalkoztatási formánál 80 %, az önkormányzati önrész 20 %.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala rövid időtartamú közfoglalkoztatás keretében 16 főt (2 fő Gazdasági Igazgatóság, 3 fő Hatósági Igazgatóság, 2 fő Jogi és Szervezési Igazgatóság, 9 fő Humán Szolgáltatási Igazgatóság) foglalkoztat. Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében 2011. május 2-től napi 8 órában 10 főt (5 fő Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság, 2 fő Gazdasági Igazgatóság, 2 fő Humán Szolgáltatási Igazgatóság, 1 fő Jogi és Szervezési Igazgatóság) foglalkoztat a hivatal.

A Hatósági Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A hatósági ellenőrök áprilisban Dunaújvárosban a vendéglátóhelyeket ellenőrizték. A vendéglátóhelyek tervezett ellenőrzése februártól-májusig tart.  Áprilisban 34 ellenőrzés volt.

A 23/2011. (III.8) Korm. rendelet alapján a zenés-táncos szórakozóhelyek fokozott ellenőrzése szükséges, ez a gyakorlatban havonta 1-2 alkalommal valósul meg. Legutóbb április 29-én tartottak éjszakai ellenőrzést a rendőrség, az ÁNTSZ, és a tűzoltóság bevonásával. 

2011. január 01. óta már egyszerűsített honosítási eljárás keretében is folyamodhatnak a kérelmezők a magyar állampolgárságukért. Az idei évben, május 4-ig 37 fő adta le kérelmét a dunaújvárosi Anyakönyvi Hivatalhoz, közülük már 12 fő át is vehette a magyar állampolgárságot igazoló okirat.

A Városüzemeltetési és Főépítészi Hatóság Városüzemeltetési-és Fejlesztési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A Táborállás omlásveszélyes partfal stabilizálásra vonatkozóan a vízjogi engedélyhez szükséges hiánypótlást határidőben benyújtottuk. A támogatási szerződés megkötéséhez szükséges előírt dokumentumok beszerzése folyamatban van. A Harcsa utca helyreállítása megtörtént, a kísérleti dréncsövek napi 25-30 m3 vizet vezetnek ki a löszpartból.

A Civilház átalakításának építészeti munkái megkezdődtek.

A hengerelt és öntött aszfalt burkolatok kátyúzásának I. üteme befejeződött.

A közhasznú foglalkoztatási program a Dunanett Kft. bevonásával megkezdődött. A forgalmas útvonalakon - Vasmű u., Dózsa Gy. u., Aranyvölgyi u.-indult el a tevékenység 56 fővel napi 4 órában.

Nagyobb mértékű forgalom korlátozással járó munkák kezdődnek a Kenyérgyári úton a DVCSH Kft. által kivitelezett távfűtő vezeték felújítás miatt.

Környezetvédelemre vonatkozó információk:

2011. április 7-én a romániai Kisszentes település polgármestere és a polgármesteri hivatalának tízfős delegációja látogatott a Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság Főépítészi és Környezetvédelmi Osztályára, hogy tanulmányozza a hivatalunkban már bevezetett és regisztrált EMAS Környezetvédelmi Vezetési és Hitelesítési Rendszert. Az igazgatói és osztályvezetői köszöntőt követően Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó környezetvédelmi főtanácsos tartott a vendégeknek előadást az EMAS rendszer dunaújvárosi működéséről és válaszolt a kérdésekre.. Ugyanezen a napon a környezetvédelmi szakcsoport munkatársai részt vettek a Földünkért szervezett takarítási akcióban, melyet az Euroshow Kft. és az Arany János Általános Iskola szervezett a Béke városrészben.

2011. április-19-én a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Dunaújvárosi Polgári Védelmi Kirendeltsége által megrendezett katasztrófavédelmi versenyen a környezetvédelmi csoport munkatársai is közreműködtek a környezetvédelmi feladatok összeállításában a verseny zsűrizésében. A versenyen 48 négy fős csapat, összesen 192 általános- és középiskolai tanuló vett részt Dunaújvárosból és Fejér Megyéből. A versenyen a dunaújvárosi iskolák jól szerepeltek, az általános iskolai korcsoportban a Szilágyi Erzsébet Általános Iskola csapata 2. a Móricz Zsigmond Általános Iskola csapata pedig 3. helyezést ért el. A középiskolás korcsoportban a Széchenyi István Gimnázium két csapata 2. illetve 3. helyen végzett.

A Dunaújvárosi Óvodák Föld napi rendezvénysorozata 2011. április 19-20-án sikeresen lezajlott, a programokon a Környezetvédelmi csoport munkatársai is részt vettek. Első napon az „Ovi-maratoni” futásra került sor, majd a Földünkért Aszfalt rajzversenyre a Városháza téren. A programsorozat másnap a „Körlánc” környezetismereti akadályversennyel folytatódott a felső Duna-parton.

A Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság, valamint a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság javaslata alapján 2011-ben is meghirdetjük a „Virágos Dunaújvárosért” lakossági virágosítási versenyt 12. alkalommal. A jelentkezési lapok és a pályázati feltételek szintén a Környezetvédelmi csoport 910-es irodájában szerezhetők be honlapról. A virágosítási verseny pályázatok beadási határideje 2011. augusztus 1. Az eredményhirdetés várható időpontja 2011. október vége.

A 2010. december 16-án a 621/2010. (XII. 16.) KH számú határozattal elfogadott Dunaújváros Megyei Jogú Város II. Települési Környezetvédelmi Programjának (TKP II.) 2. felülvizsgált, aktualizált változatát önkormányzati kiadvány formájában megjelentettük és minden önkormányzati képviselőnek, dunaújvárosi vállalatoknak, iskoláknak és más intézményeknek, könyvtáraknak eljuttattuk. A kiadvány elektronikus formában olvasható lesz az önkormányzat hivatalos honlapján is.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010 januárjától 17. partnerként részt vesz az INTERREG IVC 0709R2 WF számú Európai Uniós pályázaton. A „Waterways Forward” projekt fő célja a regionális vízi utak és kapcsolódó térségek irányításának integrált, fenntartható és konszenzuson alapuló fejlesztése, a jó gyakorlatok megosztásával és a folyami vizek multifunkcionális szerepének figyelembe vételével. A tájékoztató mellékletében a jelentési időszakokban lezajlott főbb eseményekről számolunk be.

2011. május 21-re a kormányzat „Te szedd!” címmel várostakarítási akciót hirdetett meg, melybe a környezetvédelmi szakcsoport  munkatársai is bekapcsolódnak, ill. segítenek az akció szervezésében.

Egyéb információk:

Engyel László a vagyonkezelési osztály vezetőjének a mellékletben lévő tájékoztatója a Schalbert szigeten lévő kúria épületébe történt betörés  kapcsán az ajándékozási szerződés körülményeiről és a jelenlegi jogi helyzetről ad tájékoztatást:

A tájékoztató mellékletét képezik még az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatok mellett a közgyűlés korábbi ülésein feltett képviselői kérdésekre adott válaszok az alábbiak szerint:

· Cserni Béla képviselő úrnak az április 14-ei ülésen a Fáy utcából a Mazda szoborig levezető lépcső felújításával kapcsolatban feltett kérdésekre adott válasz,

· Kismoni László képviselő úr 2011. március 25-én kelt levelében a Média Duna Invest Szolgáltató Kft. ellen indított végrehajtási eljárásáról kért tájékoztatás.

· A képviselő úr kérdésére a Média Duna Invest Kft. ügyvezetőjének közreműködésével  Engyel László osztályvezető úr válaszolt.

· Lőrinczi Konrád képviselő úr az április 14-ei ülésen a Korányi S .u. 1.szám alatti balesetveszélyes épületrésszel kapcsolatban kért tájékoztatást, melyet Szendrődi Tibor a Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság megbízott igazgatója készített el. 

· Pintér Attila képviselő úr az önkormányzat likviditási helyzetére vonatkozó kérdést tett fel előző ülésünkön, melyre Dudás Pálné  megbízott osztályvezető asszony válaszolt.

-  Tóth Kálmán képviselő úr több kérdést tett fel, melyek a Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság feladatkörébe tartoztak, így Szendrődi Tibor megbízott igazgató úr válaszolt a képviselő úr kérdéseire.

Dunaújváros, 2011. május 12.









      
 Cserna Gábor sk.
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