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Egyéb megjegyzése: -

Javaslat a 2010. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és éves összefoglaló ellenőrzési jelentés elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala a 2010. évben Belső Ellenőrzési Csoportján keresztül tett eleget a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. (továbbiakban Ötv.) 92. §-ában, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. (továbbiakban Áht.) 121/B. §-ában, valamint a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendeletben (továbbiakban: Ber.) előírt belső ellenőrzési kötelezettségének.

Az előző évi belső ellenőrzésről szóló éves jelentésben részletesen bemutatásra került a Belső Ellenőrzési Csoport jogszabály által előírt feladatellátási kötelezettsége, a végzett tevékenység csoporton belüli feladatmegosztás szerinti tagolódása. Az elmúlt évben ebben lényegi változás nem történt, azonban célszerűnek tartjuk ennek felidézését.

A Belső Ellenőrzési Csoport által végzett tevékenység általános bemutatása

Az Ötv. szabályozását figyelembe véve a Belső Ellenőrzési Csoport feladatellátása az alábbi területekre terjed ki:

· Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala belső ellenőrzése, az önkormányzat költségvetéséből cél jelleggel juttatott támogatások felhasználásának ellenőrzése a kedvezményezett szervezeteknél, magánszemélyeknél, külön döntés alapján az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdálkodó szervezetek, gazdasági társaságok ellenőrzése,

· az önkormányzat által alapított és irányított költségvetési szervek több évet átfogó gazdálkodásának ellenőrzése,

· intézményi belső ellenőrzés,

· a 428/2008. (VII. 3.) KH alapján a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulásához (továbbiakban: TKT) tartozó tagönkormányzatok polgármesteri hivatalainak, a tagönkormányzatok által fenntartott és működtetett saját intézményeinek, a TKT társulásában létrehozott intézményeinek, továbbá a TKT munkaszervezetének ellenőrzése.

A csoport összesen – a csoportvezetőn kívül – hét teljes munkaidős belső ellenőri és egy ügykezelői álláshellyel rendelkezett a 2010. évben. 

Az álláshelyek munkaköri megnevezése, a munkakörhöz tartozó fő feladatok

Az ellenőrök munkavégzése elkülönített feladatmegosztással az alábbiak szerint történt:

– Csoportvezető, egyben belső ellenőrzési vezető (egy álláshely)

Szervezi, irányítja a csoport ellenőrzési munkáját, ellátja fent bemutatott valamennyi ellenőrzési ág vonatkozásában a Ber.-ben a belső ellenőrzési vezető feladatkörébe utalt teendőket (kézikönyv elkészítése, felülvizsgálása, tervek készítése, testületi jóváhagyatása, ellenőrzési tevékenység megszervezése, összehangolása, végrehajtásuk irányítása, az ellenőrzési dokumentumok folyamatos felülvizsgálata, jelentések kiküldése, szükség esetén egyeztető megbeszélés lefolytatása, éves jelentés és összefoglaló jelentés elkészítése, közgyűlés elé terjesztése, belső ellenőrzési nyilvántartásokról és a dokumentumok megőrzéséről való gondoskodás, az ellenőrök szakmai továbbképzésének elősegítése, éves képzési tervek készítése, stb.), továbbá soron kívüli esetekben külön jegyzői megbízással tanácsadási, véleményezési tevékenységet végez. Feladatai közül jelentős súlyt képvisel a belső ellenőrök munkája feletti szakmai kontroll ellátása, az elkészített munkalapok, jelentéstervezetek kiküldés előtti, tartalmi helytállóságra irányuló felülvizsgálata, az ellenőrzési kockázat minimálisra csökkentése.

– Hivatali belső ellenőr (egy álláshely)

Fő feladata DMJV Polgármesteri Hivatala gazdálkodásának, az önkormányzat költségvetéséből cél jelleggel juttatott támogatások kedvezményezettjeinek ellenőrzése, valamint a hivatal szakirodáinak felkérésére tanácsadási tevékenység végzése, továbbá közgyűlési kezdeményezésre a közgyűlés által meghatározott ellenőrzések elvégzése. A csoportvezető/belső ellenőrzési vezető távolléte, illetve annak személyét érintő összeférhetetlenség esetén ellátja a belső ellenőrök feletti szakmai kontroll feladatokat. Munkáját a Hivatali Belső Ellenőrzési Kézikönyvben szabályozottak szerint végzi. 

– Felügyeleti belső ellenőr (két álláshely) 

Feladatuk az önkormányzati irányítású költségvetési intézmények több év gazdálkodását átfogó – korábban felügyeleti jellegű pénzügyi-gazdasági ellenőrzésnek nevezett – vizsgálatok végzése. Ennek során az ellenőrök értékelik az ellenőrzött intézményben az előző ellenőrzés során feltárt hibák kijavítására tett intézkedéseket, a működés általános színvonalát, a gazdálkodás szabályozottságát, a gazdálkodási hatáskörök szabályozását, az operatív gazdálkodáson belül a gazdálkodási hatáskörök gyakorlati alkalmazását (különös tekintettel a kötelezettségvállalásra és annak ellenjegyzésére), a pénzkezelés rendjét, az előirányzatok tervezését, módosítását, tényleges teljesítését, szúrópróbaszerűen kiválasztott normatíva igénylését, felhasználását, pénzmaradvány leszámolását, létszám- és bérgazdálkodást, eszközgazdálkodást (leltározást és selejtezést is), élelmezési tevékenységet (ahol folyik ilyen tevékenység), adott intézmény szakmai sajátosságából fakadó tevékenységet, információs rendszert, bizonylati rend, bizonylati fegyelem betartását, a beszámoló és a mérleg adatainak alátámasztását az analitikus és főkönyvi nyilvántartásokkal, leltárakkal, az intézményi belső ellenőrzést, a belső kontrollrendszer működését, ezen belül a folyamatba épített, illetve a vezetői ellenőrzést, valamint elvégzik az intézményi gazdálkodás minősítését. Feladatkörükbe tartozik az intézmények számára tanácsadási tevékenység nyújtása, valamint – a belső ellenőrzési vezető külön utasítására – az önkormányzati költségvetésből juttatott pénzeszközök vonatkozásában az egyéb gazdálkodó szervezeteknél, magánszemélyeknél elvégzendő ellenőrzésekben való részvétel is. Munkájukat a Hivatali Belső Ellenőrzési Kézikönyvben szabályozottak szerint végzik.

– Intézményi belső ellenőr (két álláshely)

DMJV önkormányzata – eleget téve az Áht-ban, illetve a Ber.-ben előírt azon követelménynek, mely szerint az általa fenntartott és felügyelt költségvetési szervek belső ellenőrzését meg kell oldani – a Ber. 36. §-a alapján, tekintettel a forráshiányra – azt a döntést hozta, hogy e feladatot az intézményekkel kötött külön megállapodás alapján, a polgármesteri hivatal állományába tartozó két intézményi belső ellenőri álláshely létrehozásával látja el. 

E két álláshelyen alkalmazott intézményi belső ellenőrök feletti munkáltatói jogokat – a feladatköri és funkcionális függetlenséget biztosítva – a hivatal vezetője látja el. Valamennyi intézmény számára önálló éves ellenőrzési terv készül a csoportvezető/belső ellenőrzési vezető által javasolt ellenőrzési témakörökből az intézményvezető által történt választás alapján. Ennek jóváhagyása az intézményvezető feladata. Az intézményi belső ellenőrök munkájukat a csoportvezető/belső ellenőrzési vezető szakmai irányítása mellett, az általa valamennyi intézmény számára elkészített, az intézményvezetők által jóváhagyott Intézményi Belső Ellenőrzési Kézikönyvben szabályozottak szerint, az intézményvezetőknek alárendelve végzik. Az általuk az eddigi években végzett ellenőrzések témaellenőrzések voltak, úgy mint: bevételek tervezése, kötelezettségvállalás rendje, ennek szabályozása, erre vonatkozó analitikus és főkönyvi nyilvántartási kötelezettség betartásának vizsgálata, az intézmények vagyonvédelmi tevékenységének ellenőrzése, normatívák igénylésének szúrópróbaszerű ellenőrzése). A szabályozás szerint az elkészült jelentéseket kizárólag az intézményvezetők kaphatják kézhez.

Az intézményi belső ellenőrök egyike a csoportvezető távollétében ellátja a csoportvezető helyettesítését a csoport működését érintő feladatokban, továbbá mint csoportvezető helyettes részt vesz egyéb, a közgyűlés által elrendelt vizsgálatokban.

– Kistérségi belső ellenőr (két álláshely)

DMJV közgyűlése 2008. július elején döntött arról, hogy külön megállapodás keretében ellátja a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulásához tartozó további 8 település önkormányzatának – polgármesteri hivatalának, általuk alapított, illetve a társulásban létrehozott önállóan működő és gazdálkodó, önállóan működő (a korábbi fogalmak szerint önálló és részben önálló)  költségvetési intézmények – és a munkaszervezet belső ellenőrzését. Ehhez a közgyűlés további két álláshely-fejlesztést, s ezzel kapcsolatban jelentős anyagi teherviselést hagyott jóvá még 2008-ban. Az álláshelyeket 2008. év őszén – kétkörös pályáztatási eljárás lefolytatását követően – sikerült betölteni. Az ellenőrök munkába állását követően kezdtük meg az új feladatellátás eljárásrendjének kialakítását, megszervezését. A kistérség tagönkormányzatainál végzett vizsgálatok ellenőrzési jelentését – a megkötött megállapodásnak megfelelően – kizárólag az ellenőrzésben érintett település polgármestere és jegyzője kaphatja kézhez, abba a belső ellenőrzési csoportvezetőn/belső ellenőrzési vezetőn kívül más személy nem tekinthet be, s nem intézkedhet. A kistérségi belső ellenőrzés iratanyagainak megőrzése – úgy mint a többi belső ellenőrzési dokumentáció – DMJV Polgármesteri Hivatala irattárában történik.

DMJV Közgyűlése a Belső Ellenőrzési Csoport 2010. évi ellenőrzési tervét – annak harmadik beterjesztése alkalmával – a 91/2009. (II.11.) KH számú határozatával hagyta jóvá. Ez DMJV Polgármesteri Hivatalára, valamint DMJV Önkormányzata által működtetett költségvetési intézmények átfogó ellenőrzésére vonatkozó, 2010. évben elvégzendő ellenőrzési tervfeladatokat tartalmazta. Az év folyamán több esetben soron kívüli ellenőrzés elrendelésére került sor, ezért indokolttá vált a korábban jóváhagyott éves ellenőrzési terv módosítása. Ezt a közgyűlés az 566/2010. (XI. 18.) KH számú határozatával fogadta el.

A dunaújvárosi intézmények saját 2010. évi belső ellenőrzési tervét 2009. november 15-éig az intézményvezetők, a kistérségi társulás tagönkormányzatai 2010. évi ellenőrzési tervét pedig a tagönkormányzatok képviselő-testületei, illetve a Társulási Tanács hagyta jóvá.

A 2010. évben összesen 52 darab ellenőrzésben vettünk részt, ebből előző évről áthúzódó 10 db, tárgyévben megkezdett 42 darab vizsgálat volt. Az általunk tett megállapításokat az ellenőrzöttek elfogadták, pontosításra csupán 1 esetben került sor. A Belső Ellenőrzési Csoportban dolgozó ellenőrök által a vizsgálatok során megtett jobbító javaslatok száma – melyek az ellenőrzési jelentésekben rögzítésre kerültek – összesen 774 db volt. Az ellenőrzöttek részéről a 2010. évben 37 db intézkedési terv megküldése volt esedékes. Ebből 36 db meg is érkezett számunkra.

Jelentős eseménynek tekinthető a Belső Ellenőrzési Csoport vonatkozásában, hogy  a 2010. évben valamennyi belső ellenőr teljesítette az Áht. 121/C. § (1) bekezdésében foglalt kritériumot, mely szerint a költségvetési szerveknél belső ellenőrzési tevékenység folytatásához az államháztartásért felelős miniszter engedélye szükséges: mind a nyolc belső ellenőrzést végző személy regisztrálásra került a Pénzügyminisztérium által vezetett országos nyilvántartásba, és valamennyien részt vettek a 18/2009. (X. 6.) PM rendelet által előírt, szakmai vizsgával záródó kötelező továbbképzésen. E vizsgán öt fő kiválóan megfelelt, három fő megfelelt minősítést kapott.

Ezen túl három belső ellenőr 2009/2010. tanévben elvégezte az államháztartási szakos mérlegképes könyvelői átképző tanfolyamot, és sikeres záróvizsgát tett.

A Ber. előírja, hogy a belső ellenőrzés minőségértékelését önértékelés keretében el kell végezni. Erre vonatkozó check-listát a Pénzügyminisztérium által közzétett segédlet alapján elkészítettük, azonban annak több oldalas terjedelme miatt azt az előterjesztéshez takarékossági okok miatt mellékletként nem csatoltuk. Ez a Belső Ellenőrzési Osztályon megtalálható. Az ebben szereplő, munkavégzésünkre irányuló közel háromszáz kérdésre adott válaszunk kiértékelése során a maximális pontszám volt adható. 

A Belső Ellenőrzési Csoport által végzett szakmai munka külső értékelése is megtörtént a 2010. évben. Az Állami Számvevőszék DMJV Önkormányzata gazdálkodási rendszerének több évet átfogó vizsgálata kiterjedt az önkormányzat belső ellenőrzési tevékenységének ellenőrzésére is. Az Állami Számvevőszék a belső ellenőrzés szervezeti kereteinek kialakítását, szabályozását, feladatköri és szervezeti függetlenségét a belső ellenőrzési feladatellátás végrehajtásának szabályszerűsége szempontjából alacsony kockázatúnak értékelte, a belső ellenőrzés működésének megfelelőségét pedig kiválónak minősítette. E két minősítési kategória jelentős szakmai elismerés a belső ellenőrzést végzők munkájára nézve. Jelezzük, hogy a Belső Ellenőrzési Csoport által végzett ellenőrszakmai munka ilyetén megítéléséhez jelentősen hozzájárult  a csoport adminisztratív állományú dolgozója által végzett munka, mely a belső ellenőröket támogató és segítő háttérmunka.

Az Ötv. 92. § (10) bekezdése kimondja, hogy a polgármester a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést a tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg a képviselő-testület elé terjeszti.

A Belső Ellenőrzési Csoport 2010. évi feladatellátására vonatkozó jelentés a Ber. által megadott szempontok alapján ellenőrzési áganként – hivatali belső ellenőrzés, felügyeleti jellegű belső ellenőrzés, intézményi belső ellenőrzés, kistérségi belső ellenőrzés – készült el. 

A.) Hivatali belső ellenőrzés

a.) Az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérések indoka, a terven felüli ellenőrzések indokoltsága

     Mint korábban jeleztük, Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2010. évi belső ellenőrzési tervet a 91/2010. (II. 11.) KH számú határozatával fogadta el. Az év közben elrendelt soron kívüli ellenőrzések miatt ezt a közgyűlés az 566/2010. (XI. 18.) KH számú határozatával hatályon kívül helyezte, és új, az évközi változásokat is már magában foglaló ellenőrzési tervet fogadott el. Ez három, még 2009. évben megkezdett, 2010. évre áthúzódó ellenőrzési feladat befejezését, továbbá 2010. évben megkezdett hat feladatot tartalmazott. Az eredeti ellenőrzési terv évközi aktualizálásával, a soron kívül elrendelt feladatok utólagos beépítésével eleget tettünk az ÁSZ tervmódosításra irányuló elvárásának.

A 2009. évről áthúzódó feladatok a következők voltak:

· Polgármesteri Hivatal selejtezési tevékenységének ellenőrzése.

· FEUVE szabályozásának és működésének ellenőrzése kiválasztott két szakiroda, egy-egy főfolyamata esetében.

· A 2008. évi költségvetésből kiválasztott két szakfeladat egy-egy kiadási jogcímének vizsgálata (tervezett előirányzat tényleges teljesítése, kapcsolódó dokumentumok vizsgálata, pénzügyi teljesítés szabályszerűségének ellenőrzése, stb.).

A 2010. évben megkezdett és elvégzett ellenőrzési feladatok az alábbiak voltak:

· Az adóügy feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekeltségi jutalék kifizetése megalapozottságának vizsgálata (2009. évi adóbevétel teljesítése alapján képzett érdekeltségi alap).

· A hivatal 2009. évi közbeszerzési tervében szereplő, szúrópróbaszerűen kiválasztott építési-fejlesztési beruházási közbeszerzési eljárás ellenőrzése.

· Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Koordinációs Iroda kisebbségi ügyintéző munkatárs által ellátott feladatokra vonatkozó ellenőrzés, mely érinti a kisebbségi önkormányzatok gazdálkodását is (költségvetés elkészítésének, a gazdálkodási hatáskörök gyakorlásának ellenőrzése).

· A hivatal 2009. évi irodaszer és nyomtatvány beszerzésének, valamint a szakirodai igénylések és felhasználások szúrópróbaszerű ellenőrzése.

· Dunaújváros – Rácalmás közötti terület 6-os úti körforgalmi csomópontja és szennyvízelvezetése tervezési költségeire jóváhagyott előirányzat felhasználása és a kapcsolódó dokumentumok vizsgálata (Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 332/2003. (XI. 06.) KH számú határozata).

· Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által a Civilek Háza Közalapítvány részére 2009. évben átadott pénzeszközök felhasználásának vizsgálata.

     Elmondható, hogy a Polgármesteri Hivatal 2010. évi módosított belső ellenőrzési tervében meghatározott ellenőrzési feladatok végrehajtása maradéktalanul megtörtént.

b.) Az ellenőrzések minőségét, személyi és tárgyi feltételeit, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők (önértékelés alapján)

A hivatali belső ellenőrzési feladatellátás személyi és tárgyi feltételei biztosítottak voltak              a 2010. évben. A hivatali belső ellenőri munkakört betöltő személy iskolai végzettsége megfelel a Ber.-ben előírt követelményeknek. 

Az Áht. előírta a belső ellenőrzési tevékenységet végzők számára a Pénzügyminisztérium által vezetett országos nyilvántartásba vételi kötelezettséget, melynek részletes feltételeit és kritériumait a költségvetési szervnél belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és kötelező szakmai továbbképzéséről szóló 18/2009. (X. 6.) PM rendelet szabályozza.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala belső ellenőrzési tevékenységét ellátó munkatársunk pénzügyminiszter általi regisztrációja e nyilvántartásba 2010. január 27-én megtörtént. Továbbképzési kötelezettségének 2010 májusában tett eleget, és szakmai tudásáról sikeresen adott számot.

A belső ellenőri munka minőségének és színvonalának fejlesztését, valamint az ellenőri kockázat csökkentését szolgálja az is, hogy a hivatali belső ellenőr sikeresen elvégezte a 2009. évben megkezdett államháztartási mérlegképes átképző tanfolyamot is.

A 2010. évben a hivatali belső ellenőrzési munka eredményeként 30 jobbító javaslat született. Az elvégzett ellenőrzéseknél az ellenőrzöttek – egy esetet kivéve (Civil Ház) – nem vitatták az ellenőri megállapításokat.

A hivatali belső ellenőrzés területén is fontos a szakmai felkészültség, annak folyamatos szinten tartása, fejlesztése. Ennek fontos, napjainkra már szinte egyedüli eszköze az önképzés. A jogszabályi változások, a megjelenő szakmai kiadványok folyamatos figyelemmel kísérésével biztosítható az ismeretek szinten tartása.

c.)  Az ellenőrzések fontosabb megállapításai, következtetései és javaslatai

· Polgármesteri Hivatal selejtezési tevékenységének ellenőrzése során az alábbiakat észrevételeztük.

A vizsgálat során tapasztaltuk, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzőjének 3/2008. számú szabályzata az önkormányzati tulajdonban lévő felesleges vagyontárgyak feltárásáról, hasznosításáról, valamint selejtezéséről nem tartalmazza, hogy a selejtezési dokumentumok (analitikus nyilvántartások, állománycsökkenési bizonylatok) a CT-EcoSTAT program Raktár/Készlet moduljának segítségével készülnek, valamint a szabályzat mellékletei nem minden esetben azonosak a gyakorlatban használtakkal. Javasoltuk a szabályzat és annak mellékleteinek módosítását annak érdekében, hogy a szabályozás és a gyakorlat összhangban legyenek.

Egy esetben tapasztaltunk nagy értékű tárgyi eszköz helytelen besorolást, valamint két esetben azt, hogy a mennyiségben nyilvántartott eszközök selejtezésének dokumentálása nem a megfelelő nyomtatványon történt. Javasoltuk a helyes (B. 11-93. r. sz. számú) nyomtatvány alkalmazását.

· FEUVE szabályozásának és működésének ellenőrzése kiválasztott két szakiroda, egy-egy főfolyamata esetében.

A két szúrópróbaszerűen kiválasztott szakirodánál a pályázati tevékenység vonatkozásában vizsgáltuk a folyamatba épített előzetes, utólagos és vezetői ellenőrzés rendszerét, működését.

 Az alábbiakat tapasztaltuk:

Ifjúsági és Sportiroda:

· a vizsgált folyamat egészében folyamatosan történik ellenőrzés. Minden munkafázis során megtalálhatók az ellenőrzési pontok;

· az irodára vonatkozó ellenőrzési nyomvonalban hibás jogszabályi hivatkozások találhatók.

Oktatási és Kulturális Iroda:

· a vizsgált folyamatnál megállapítottuk, hogy a szakiroda az elszámolás ellenőrzését a pályázó által megküldött összesített kimutatás alapján, valamint helyszíni utólagos ellenőrzés keretében végzi. A szakiroda által számlamásolat bekérésére nem kerül sor;

· az ellenőrzési nyomvonal oktatási részében hibás jogszabályi hivatkozások találhatók. 

Javasoltuk, hogy hivatali szinten készüljön külön ellenőrzési nyomvonal a pályáztatással, a szerződéskötéssel, a pályázaton nyert pénzösszeg elszámolásával kapcsolatosan, így elérhető, hogy a hivatal egészében a pályáztatás, céltámogatás egységes elvek alapján történjen.

· A 2008. évi költségvetésből kiválasztott két szakfeladat egy-egy kiadási jogcímének vizsgálata (tervezett előirányzat tényleges teljesítése, kapcsolódó dokumentumok vizsgálata, pénzügyi teljesítés szabályszerűségének ellenőrzése, stb.).

A vizsgált szakiroda a Városüzemeltetési és Fejlesztési Iroda, a kiválasztott két szakfeladat pedig a Vízkárelhárítás, valamint a Piac működtetése szakfeladat volt.

Az ellenőrzés során megállapítottuk, hogy a vizsgált szakiroda a feladatok ellátását szabályszerűen végezte, a pénzügyi teljesítéseket megfelelően dokumentálta, a kapcsolódó bizonylatokat csatolta.

A kötelezettségvállalás nyilvántartás vezetése folyamatos, pontos. A nyilvántartás vezetéséért felelős kijelölése megtörtént, munkaköri leírásában a feladat rögzítésre került.

A gazdálkodási hatáskörök gyakorlása a vizsgált időszakokban hatályos Ügyrend 3. számú mellékletének III. fejezetében foglaltak szerint történt, azonban több esetben nem történt meg a feladatellátás érdekében kötött szerződések aláírás előtti – Pénzügyi Iroda kijelölt munkatársa általi – ellenjegyzése. 

Javasoltuk, hogy a feladatellátás érdekében megkötendő szerződések aláírás előtti ellenjegyzése minden esetben történjen meg a pénzügyi iroda kijelölt munkatársa által, valamint az egyes szakfeladatokon csak a feladatellátáshoz kapcsolódó kiadások kerüljenek elszámolásra.

· Az adóügyi feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekeltségi jutalék kifizetése megalapozottságának vizsgálata (2009. évi adóbevétel teljesítése alapján képzett érdekeltségi alap).

Megállapítottuk, hogy a vizsgált dokumentációkban az érdekeltségi jutalék kifizetése alapját képező alapadatok – annak ellenére, hogy az összesítő kifizetési javaslatban számszaki tévedést tapasztaltunk, s melyet javaslatunkra az ellenőrzéskor azonnal helyesbítettek – megbízható adatok. 

Hiányosság, hogy az adóügyi dolgozók által előállított analitikus kimutatások nem minden esetben tartalmazzák a bizonylat megnevezését, az elkészítés időpontját és az ügyintéző aláírását.

    Javasoltuk továbbá az Adócsoport munkájához kapcsolódó analitikus nyilvántartások, összesítők szabályszerű, hiteles bizonylattá történő átdolgozását (egyéni analitikus kimutatások címmel, dátummal, aláírással történő ellátása), valamint a területért felelős vezetők (irodavezető, csoportvezető) folyamatos ellenőrzési tevékenységének biztosítását.

· A hivatal 2009. évi közbeszerzési tervében szereplő, szúrópróbaszerűen kiválasztott építési-fejlesztési beruházás közbeszerzési eljárásának ellenőrzése.

Megállapítottuk, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Dunaújváros, Duna-parti óvodai egysége villamos felújítására irányuló közbeszerzési eljárás során a Közbeszerzési Munkacsoport a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere és Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője 3/2004. számú együttes szabályzatában foglaltak alapján járt el:

· az eljárásban az építési beruházás becsült értékét figyelembe véve a Kbt. megfelelő részét alkalmazta a hivatal,

· az ajánlati felhívásban a Kbt.-ben előírtak rögzítésre kerültek,

· ajánlattevőknek megküldésre kerültek a Kbt. által előírt jegyzőkönyvek,

· a Kbt. szerinti hivatalos értesítőben megjelent az ajánlati felhívás,

· az ajánlattevők az eljárással kapcsolatosan nem tettek észrevételt.

             Javasoltuk, hogy:

· a szabályzat módosításakor figyelembe kell venni a jogszabályi változásokat;

· a közbeszerzési ütemterv készítésekor meghatározott becsült érték helytállóágát ellenőrizni szükséges valamennyi konkrét közbeszerzés megindítását megelőzően;

· célszerű lenne továbbra is a szabályzat azon pontjait módosítani, egzakt módon megfogalmazni, melyek kizárólag jogszabályi hivatkozást tartalmaznak.

· Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Koordinációs Iroda kisebbségi ügyintéző munkatárs által ellátott feladatokra vonatkozó ellenőrzés, mely érinti a kisebbségi önkormányzatok gazdálkodását is (költségvetés elkészítésének, a gazdálkodási hatáskörök gyakorlásának ellenőrzése).

Megállapításaink az alábbiak voltak e vizsgálat során:

· Dunaújváros Megyei Jogú Város kisebbségi önkormányzatai költségvetésének tervezése, összeállítása, elfogadása, valamint a költségvetési beszámolási kötelezettség teljesítése során betartották a jogszabályi előírásokat, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésével megkötött együttműködési megállapodás ide vonatkozó pontjait. Ezzel a helyi önkormányzat eleget tudott tenni a jogszabályban rögzített határidőknek.

· Az együttműködési megállapodás módosítása szükséges. 

· Szükséges valamennyi kisebbségi önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása, aktualizálása mind a jogszabályi, mind a személyi változások miatt.

· A kisebbségekkel kapcsolatos pénzeszközöket és pénzforgalmat a helyi polgármesteri hivatal a főkönyvi könyvelésben elkülönítetten tartja nyilván (külön szakfeladaton és kódon), a főkönyvi könyvelésből egyértelműen megállapítható a kisebbségi önkormányzatra vonatkozó pénzforgalmi információ.

· Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának költségvetésében a kisebbségekre vonatkozóan az előirányzatok kizárólag a kisebbségi testületek határozatai alapján kerültek módosításra.

     Kisebbségi önkormányzatonként tett megállapítások:

– Dunaújváros Megyei Jogú Város Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzata

2009. évi költségvetésében meghatározott bevételi és kiadási előirányzatokat nem lépte túl, a teljesítés 97,45%-os volt. A 2010. I. féléves teljesítési adatok alapján a kisebbségi önkormányzat a rendelkezésére álló előirányzatok 34,43%-át használta fel.

          – Dunaújváros Megyei Jogú Város Helyi Görög Kisebbségi Önkormányzata

A 2009. évi költségvetésében meghatározott bevételi és kiadási előirányzatokat nem lépte túl, a teljesítés 98,17%-os volt. A 2010. I. féléves teljesítési adatok alapján a kisebbségi önkormányzat a rendelkezésére álló előirányzatok 69,52%-át használta fel.

      – Dunaújváros Megyei Jogú Város Helyi Horvát Kisebbségi Önkormányzata

    A HKÖ 2009. évi költségvetésében meghatározott bevételi és kiadási előirányzatokat nem lépte túl, a teljesítés 97,63%-os volt. A 2010. I. féléves teljesítési adatok alapján a kisebbségi önkormányzat a rendelkezésére álló előirányzatok 50,85%-át használta fel.

     Az Ügyrend 2010. januári aktualizálásakor nem kerültek módosításra a HKÖ-re vonatkozó hatáskörgyakorló személyek (kötelezettségvállaló, utalványozó, szakmai teljesítést igazoló), így a gazdasági hatáskörök gyakorlása nem az Ügyrendnek megfelelően történt. 

      – Dunaújváros Megyei Jogú Város Helyi Lengyel Kisebbségi Önkormányzata

A 2009. évi költségvetésében meghatározott bevételi és kiadási előirányzatokat nem lépte túl, a teljesítés 95,12%-os volt. A 2010. I. féléves teljesítési adatok alapján a kisebbségi önkormányzat a rendelkezésére álló előirányzatok 34,52%-át használta fel.

Helytelen számlakijelölést tapasztaltunk egy esetben. Benzinköltségként került elszámolásra saját gépkocsi kisebbségi célokra történő felhasználása belföldi kiküldetés helyett. Benzinköltséget abban az esetben számolhattak volna el, ha saját gépjárművel rendelkeznének.

      – Dunaújváros Megyei Jogú Város Helyi Szerb Kisebbségi Önkormányzata

A 2009. évi költségvetésében meghatározott bevételi és kiadási előirányzatokat nem lépte túl, a teljesítés 98,53%-os volt. A 2010. I. féléves teljesítési adatok alapján a kisebbségi önkormányzat a rendelkezésére álló előirányzatok 6,12%-át használta fel.

      – Dunaújváros Megyei Jogú Város Ruszin Kisebbségi Önkormányzata 

A 2009. évi költségvetésében meghatározott bevételi és kiadási előirányzatokat nem lépte túl, a teljesítés 87,79%-os volt. A 2010. I. féléves teljesítési adatok alapján a kisebbségi önkormányzat a rendelkezésére álló előirányzatok 18,91%-át használta fel.

Szabálytalanul utalványoztak egy kiküldetési rendelvény esetén, továbbá az elnök írásbeli utasítására történt az iratok befogadása és érvényesítése. Az RKÖ elnöke továbbra is tetemes összegű gépkocsi használatot számolt el, s továbbra sem csatolta az elszámolásokhoz a kiküldetés indokoltságát alátámasztó dokumentumokat.

A kisebbségi ügyintéző munkavégzésével kapcsolatos megállapítások: 

· A kisebbségi önkormányzatok kötelezettségvállalásai megtalálhatóak voltak a kötelezettségvállalás-nyilvántartásban valamennyi vizsgált tétel vonatkozásában. 

· A kisebbségi ügyintéző külön, saját nyilvántartást vezet annak érdekében, hogy ne fordulhassanak elő hiányosságok a nyilvántartás vezetésénél, valamint követni tudja a dokumentumok mozgását. 

· Az ügyintéző az ülések jegyzőkönyveit minden esetben iktatja, irattárba helyezi, valamint megküldi a Közép-Dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal felé.

     Összességében megállapítható, hogy az előző ellenőrzés óta javult a kisebbségi ügyintéző feladatellátásának színvonala, lényegesen kevesebb hiányosságot, hibát tapasztaltunk, mint korábban.

      Javaslataink az alábbiak voltak:

· Együttműködési Megállapodás módosítása és

· valamennyi kisebbségi önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása szükséges,

· a kisebbségi ügyintéző írásbeli felhatalmazását az érvényesítési és ellenjegyzési hatáskörök gyakorlására vonatkozóan el kell készíteni,

· a Horvát Kisebbségi Önkormányzatnál bekövetkezett személyi változások miatt az Ügyrend módosítását el kell végezni,

· a számlakijelölések helyesen történjenek,

· történjen meg az elszámolások alátámasztása a megfelelő dokumentumokkal minden esetben,

· a gazdálkodási hatáskörök gyakorlása a hatályos Ügyrendnek megfelelően történjen minden esetben.

· A hivatal 2009. évi irodaszer és nyomtatvány beszerzésének, valamint a szakirodai igénylések és felhasználások szúrópróbaszerű ellenőrzése.

Megállapítottuk, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2009. évi irodaszer és nyomtatvány ellátására irányuló egyszerű közbeszerzési eljárás során a Közbeszerzési Munkacsoport az eljárásban a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere és Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője 3/2004. számú együttes szabályzatában foglaltak alapján járt el. Javasoltuk azonban, hogy a közbeszerzési ütemterv készítésekor meghatározott becsült érték helyt állóságának ellenőrzésére a konkrét közbeszerzés megindítását megelőzően kerüljön sor, a szabályzat előírásának megfelelően.

Az esetenkénti megrendeléseket a Személyügyi és Gondnoksági Iroda vezetője engedélyezte. Az irodavezető feladatellátása során megfelelően működtette a belső kontroll rendszert és sok esetben szűkített az irodák által leadott igénylistán. Javasoltuk e kontrolltevékenység további erősítését.

A hivatali szintű vizsgálat során nagyon magasnak ítéltük meg összességében  a hivatal papírfelhasználását. Javasoltuk ennek csökkentése érdekében takarékossági intézkedések meghozatalát, bevezetését.

Szúrópróbaszerűen kiválasztott két szakirodát konkrétan megvizsgáltunk. Ezek az Építésügyi és Környezetvédelmi Iroda, valamint az Okmányiroda voltak. Mindkettő esetében irodaszer és nyomtatvány beszerzésükből és papírfelhasználásukból  azt a következtetést vontuk le, hogy a vizsgált évben nem történt pazarlás ezekből az eszközökből e két irodán. 

· Dunaújváros – Rácalmás közötti terület 6-os úti körforgalmi csomópontja és szennyvízelvezetése tervezési költségeire jóváhagyott előirányzat felhasználása és a kapcsolódó dokumentumok vizsgálata (Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 332/2003. (XI. 06.) KH számú határozata)

A vizsgált feladat végrehajtását a Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási Irodája bonyolította, és nem az INNOPARK. A költségvetésben jóváhagyott pénzeszköz átadása sem történt meg az INNOPARK Kht-nak.

Az ellenőrzés során az alábbiakat állapítottuk meg:

· kötelezettségvállalási alapbizonylatok rendelkezésre álltak, azokat az akkori ügyrend szerint kötelezettségvállalási jogkörrel felruházott irodavezető írta alá,

· a kötelezettségvállalások ellenjegyzése a Pénzügyi Iroda ellenjegyzési hatáskörrel felruházott dolgozója által megtörtént,

· a benyújtott számlák esetében a kötelezettségvállalás szakmai teljesítését a Városgazdálkodási Iroda műszaki ellenőr munkatársa leigazolta,

· a benyújtott szakmailag leigazolt számlákkal kapcsolatos pénzügyi teljesítés elrendelését (utalványozását) a Városgazdálkodási Iroda vezetője – a műszaki ellenőr megerősítő teljesítésigazolását is tartalmazó külön utalványrendeleten elvégezte,

· a benyújtott számlák érvényesítését (szakmai teljesítésigazolás leellenőrzését, a számla tartalmának számszaki ellenőrzését, a főkönyvi számlakijelölést) a Pénzügyi Iroda dolgozója elvégezte,

· a számla kifizethetőségének ellenjegyzését – mely annak igazolása, hogy a pénzügyi fedezet rendelkezésre áll – a Pénzügyi Iroda akkor használatos utalványrendeletén az iroda munkatársa elvégezte,

· fenti folyamatot követően – mely több folyamatba épített ellenőrzési elemet tartalmaz – történt meg a számlákban szereplő összeg CIB- bankon keresztüli átutalása.

· az átadott számlák együttes összege 8.826.660 Ft volt, ez az összeg került átutalásra, s ez az összeg – kerekítve – szerepel a 2004. zárszámadási rendelet "2004-évi városfejlesztési feladatok” című 6. sz. mellékletének teljesítési adatában is. 

· Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által a Civilek Háza Közalapítvány részére céljelleggel juttatott támogatások felhasználásának teljes körű vizsgálata.

Az ellenőrzésben részt vett az egyik felügyeleti belső ellenőr is. Főbb megállapításaink az alábbiak voltak:

A közalapítvány kezelő szervezete a 9 főből álló kuratórium. Tagjait az alapító a civil szervezetek véleményét is kikérve határozatlan időtartamra kérte fel. Az alapító okirat szerint a kuratórium a saját maga által készített ügyrend alapján végzi munkáját, azonban a kuratórium ügyrenddel nem rendelkezett. A kuratórium 9 tagjából 6 tag az ellenőrzés megkezdésének időpontjáig lemondott, ezért úgy ítéltük meg, hogy az alapítvány kuratóriuma határozatképtelen.

A szabályzatokról általánosságban megállapítottuk, hogy elavultak, a jogszabályi változások, a közalapítvány sajátosságai, valamint az alkalmazott gyakorlatnak megfelelően átdolgozásra szorultak.

Az iratkezelés rendjéről sem a közalapítvány Szervezeti és Működési Szabályzata, sem külön elkészített iratkezelési szabályzat nem rendelkezett.

A közalapítvány beérkező és kimenő iratait a vállalkozási szerződéssel megbízott könyvelő kezelte. A dokumentumok nem a közalapítvány székhelyén, hanem a könyvelő saját székhelyén voltak megtalálhatóak. 

Pénzkezelés rendjének és a bizonylati fegyelem betartásának ellenőrzése során több megállapítást tettünk, melyek összességében a szabálytalan pénzkezelésre és a bizonylati fegyelem be nem tartására irányultak.

A vizsgált időszakban nem bonyolítottak le szabályszerű selejtezést, és leltározást, valamint a számviteli politika által előírt analitikus nyilvántartásokat – kérésünk ellenére – nem bocsátották a rendelkezésünkre.

Az ellenőrzés során az alapítvány operatív gazdálkodásának szabályszerűbbé tétele érdekében:

· a Civilek Háza Közalapítvány kuratóriuma ügyrendjének elkészítését,

· a felügyelő bizottság szervezeti és működési szabályzatának kidolgozását,

· a szabályzatok aktualizálását, átdolgozását,

· iratkezelési szabályzat elkészítését,

· a pénzkezelés rendjének, és a bizonylati fegyelemnek szigorú és a jogszabályoknak megfelelő betartását,

· analitikus nyilvántartások szabályzatnak megfelelő vezetését javasoltuk.

d.) Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma és rövid összefoglalása

A hivatali belső ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményt, mulasztást vagy hiányosságot nem tapasztaltunk.

e.) A belső kontroll-rendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok

A feltárt hibák, hiányosságok jelzik, hogy a hivatal belső kontroll-rendszerének működését fejleszteni szükséges. 

A Polgármesteri Hivatal belső ellenőre által végzett valamennyi tárgykörben végzett ellenőrzés során tapasztalt hibákra, hiányosságokra, szabálytalanságokra vonatkozóan – mint korábban jeleztük –  összesen 30 db javaslat fogalmazódott meg. 

Javaslatainkkal az ellenőrzött irodák, szervezeti egységek vezetői számára a feladatellátás javítását, a szabályszerű működés növelését kívántuk fokozni. Segítséget igyekeztünk nyújtani a hivatali feladatellátás folyamataiban rejlő kockázati tényezők kiszűréséhez, a vezetői ellenőrzési kötelezettség, a belső kontroll-rendszer működésének és működtetésének fokozásához.

A soron kívül elrendelt ellenőrzések tapasztalatai alapján a jövőre nézve  javasoljuk fokozni az ellenőrzést az önkormányzat költségvetéséből céljelleggel juttatott támogatások felhasználását a kedvezményezett szervezeteknél. 

f.) Az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámolás 

Általánosságban elmondható, hogy az ellenőrzések során általunk feltárt hibákat, hiányosságokat az ellenőrzöttek nem vitatták, észrevételeinket, javaslatainkat az ellenőrzött szakirodák elfogadták.

Egy esetben történt reagálás az ellenőrzési megállapításokkal kapcsolatban: a Civilek Háza Közalapítvány Kuratóriumának elnöke élt észrevételezési jogával. A jelentéstervezetben foglalt megállapításokra küldött válaszlevelében 5 megjegyzést tett. Úgy ítéltük meg, hogy egy megjegyzés esetén  módosítjuk és pontosítjuk a belső ellenőrzési jelentéstervezetet, azonban a további megjegyzések nem az ellenőrök által tett megállapítások módosítására irányultak, ezért egyeztető tárgyalás lefolytatását nem tartottuk indokoltnak.

Egy-egy hivatali belső ellenőrzés során feltárt hibák kijavításának utóellenőrzése ellenőri kapacitás hiányában teljes körűen nem oldható meg. Az intézkedési tervfeladatok végrehajtását az ellenőrzöttek írásos beszámoltatásával tudjuk figyelemmel kísérni és nyomon követni.  

A 2010. évben végzett ellenőrzések közül öt esetben az érintett szervezet vezetője a feltárt hibák, hiányosságok megszüntetésére vonatkozó intézkedési tervet készített, melyek végrehajtásáról négy esetben  megküldte beszámolóját. A beszámolók tanúsága szerint az intézkedések végrehajtásra, a feltárt hibák, hiányosságok megszüntetésre kerültek. 

Egy ellenőrzés esetében az intézkedések végrehajtási határideje 2011. év, míg 3 ellenőrzés során nem volt szükség intézkedési terv készítésére.

g.) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok

A hivatali belső ellenőrzés fejlesztésének legfontosabb eleme a személyi állomány fejlesztése lenne, azonban tisztában vagyunk azzal, hogy az önkormányzat anyagi helyzete ezt nem teszi lehetővé.

A hivatali belső ellenőrzés területén is nagyon fontos a szakmai felkészültség folyamatos szinten tartása, illetve fejlesztése. Ennek feltétele elsősorban a rendszeres részvétel a meghirdetett szakmai konzultációkon, továbbképzéseken, azonban már egyre kevésbé juthatunk el ezekre.  Ez azt a kockázatot rejti magában, hogy az ellenőrzötteknél esetleg felmerülő aktuális szakmai kérdések részünkről történő  megválaszolása és a tanácsadás – melyet az ellenőrzöttek sok esetben elvárnak  tőlünk – naprakész ismeretanyag hiányában elmarad.

A szakmai munka fejlesztésének másik fontos eszköze az önképzés. Ennek keretében igyekszünk folyamatosan figyelemmel kell kísérni a jogszabály-változásokat, valamint  tanulmányozni az újonnan megjelenő szakirodalmat és szakkiadványokat.

B.) A költségvetési intézmények tulajdonosi (felügyeleti) pénzügyi gazdasági ellenőrzése

a.) Az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérések indoka, a terven felüli ellenőrzések indokoltsága

A 2010. évben az intézmények átfogó pénzügyi-gazdasági ellenőrzését két fő felügyeleti belső ellenőrrel láttuk el.

Az eredeti, Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 91/2010. (II.11.) KH számú határozatával elfogadott tervünkben 7 intézmény (Rosti Pál Gimnázium Általános és Szakképző Iskola, Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza, Rudas Közgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, Dunaújvárosi Óvoda, Dunaferr Szakközép és Szakiskola, Petőfi Sándor Általános Iskola), valamint az INNOPARK Kiemelkedően Közhasznú Kft. több évet átfogó gazdálkodásának vizsgálatát irányoztuk elő. 2010. évben terveztük továbbá Dunaújváros Megyei Jogú Város által fenntartott költségvetési szervek 2009. évi pénzmaradványa leszámolásának vizsgálatát is.

A tervben a jogszabályi előírásoknak megfelelően tartalékidővel is számoltunk, ugyanakkor téma- és célvizsgálat elvégzését nem terveztük felügyeleti jellegű ellenőrzés keretében.

Az év közben elrendelt, azonnal végrehajtandó vizsgálatok miatt a 2010. évi belső ellenőrzési terv 2010 novemberében módosításra került. 

Az új, az 566/2010. (XI. 18.) KH-val elfogadott terv az alábbi vizsgálati feladatokat tartalmazta:

· az előző évről áthúzódó ellenőrzéseket: Dózsa György Általános Iskola, a Széchenyi István Gimnázium,

· az eredeti ellenőrzési tervben szereplő ellenőrzéseket: Rosti Pál Gimnázium, Sándor Frigyes Zeneiskola, valamint

· a soron kívül elrendelt ellenőrzéseket, melyek a következők voltak:

1. a 2009. évi pénzmaradvány leszámolás alátámasztottságának vizsgálata, melyet Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 45/2010. (II. 11.) KH számú határozata 2/d. pontjában megfogalmazott feladatokkal összefüggésben a jegyzőt helyettesítő aljegyző rendelt el, s mely valamelyest illeszkedett az általunk eredetileg javasolt tervbe, 

2. a „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány részére 2009. évben átadott pénzeszközök felhasználásának vizsgálata, melyre a 2010. 06. 10-én kelt 30456/2010. számú jegyzőt helyettesítő aljegyző utasítása alapján került sor,

3. Az INNOPARK Nonprofit Kft. 2003. 01. 01-jétől 2010. 10. 31-éig terjedő időszakban végzett pályázati tevékenységének vizsgálata, melyet a jegyzőt helyettesítő aljegyző utasításának megfelelően végeztük el.

A módosított ellenőrzési tervben szereplő vizsgálati feladatok tényleges végrehajtása az alábbiak szerint történt:

2010. évben az ellenőrzésre fordított napok száma 369 volt. Ebből az előző évről áthúzódó ellenőrzések – Dózsa György Általános Iskola, valamint a Széchenyi István Gimnázium – lezárása 49 ellenőri napot vett igénybe.

Az eredeti tervben szereplő átfogó pénzügyi-gazdasági ellenőrzések közül a Rosti Pál Gimnázium, valamint a Sándor Frigyes Zeneiskola helyszíni vizsgálatát 2010-ben megkezdtük, azonban  2010. június 18-án mindkét ellenőrzést meg kellett szakítanunk a „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítványnál soron kívül elrendelt vizsgálat végrehajtása érdekében. A két iskola helyszíni ellenőrzésének folytatására az alapítványi vizsgálat befejezését követően kerülhetett sor. E két oktatási intézmény ellenőrzése összesen 120 ellenőri napot vett igénybe.

Az eredeti tervben nem szereplő soron kívüli ellenőrzésekre 2010-ben összesen 181 ellenőri napot fordítottunk a felügyeleti ellenőri kapacitásból az alábbiak szerint:

· a 2009. évi pénzmaradvány leszámolás alátámasztottságának vizsgálata 66 ellenőri napot,

· a „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány vizsgálata 73 ellenőri napot,

· az INNOPARK Nonprofit Kft. pályázati tevékenységének vizsgálata 42 ellenőri napot igényelt.

A 2010. évi módosított ellenőrzési tervben szereplő ellenőrzéseket maradéktalanul elvégeztük.

További, egy azonnal végrehajtandó, a módosított tervben nem szereplő vizsgálatra is sor került az elmúlt évben, melyet Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 518/2010. (X. 28.) KH. számú határozat 2. pontjával, a tervmódosítást követően rendelt el. Az ellenőrzés tárgya a Civilek Háza Közalapítvány részére cél jelleggel juttatott helyi önkormányzati támogatások felhasználásának vizsgálata volt, mely a hivatali belső ellenőrrel együtt került elvégzésre. Ez az ellenőrzés 19 felügyeleti ellenőri napot vett igénybe.

b.) Az ellenőrzések minőségét, személyi és tárgyi feltételeit, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők (önértékelés alapján):

2010-ben Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által irányított 25 önállóan működő és gazdálkodó költségvetési intézmény felügyeleti jellegű pénzügyi gazdasági ellenőrzésére két fő felügyeleti belső ellenőri kapacitás állt rendelkezésre.

Mint az előterjesztés korábbi részében is jeleztük, az Áht. előírja a belső ellenőrzési tevékenységet végzők számára a Pénzügyminisztérium által vezetett országos nyilvántartásba történő felvételét, a pénzügyminiszteri engedély meglétét, melynek részletes feltételeit és kritériumait a költségvetési szervnél belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és kötelező szakmai továbbképzéséről szóló 18/2009. (X. 6.) PM rendelet szabályozza.

A felügyeleti belső ellenőrök regisztrációja e nyilvántartásba 2010 januárjában megtörtént. 2010 szeptemberében eleget tettek továbbképzési kötelezettségüknek és ők is kiválóan megfelelt és megfelelt eredménnyel adtak számot szakmai tudásukról. 

Elmondhatjuk, hogy az ellenőrzés e területéhez is a szükséges tárgyi feltételek 2010. évben biztosítottak voltak.

Az ellenőrzött intézményeknél az ellenőrök – annak érdekében, hogy jelentős mértékben csökkentsék a hibák előfordulásának valószínűségét – a költségvetési gazdálkodás minden egyes részterületére kiterjedő, több évet érintő vizsgálatot folytattak le.

A tapasztalt hibákra, hiányosságokra, szabálytalanságokra minden esetben felhívták az intézmény figyelmét, tájékoztatást adtak a hibák kijavításának módjáról, illetve ésszerűsítő javaslatokat tettek az egyes munkafolyamatokhoz kapcsolódóan.

A felügyeleti ellenőrzések színvonalát minősíti az, hogy a belső ellenőrzési jelentéstervezetben foglalt megállapításokat az ellenőrzött szervezetek, intézmények nem vitatták, az ellenőrzési jelentéstervezetek, illetve a végleges jelentések módosítására nem került sor.

A rendkívüli ellenőrzéseknél egy esetben – Civilek Háza Közalapítvány ellenőrzése tárgyában végzett vizsgálat során – élt észrevételezési jogával a közalapítvány kuratóriumának elnöke. A jelentéstervezetben foglalt megállapításokra küldött levelében 5 megjegyzést tett. Úgy ítéltük meg, hogy ebből csak egy megjegyzéssel kapcsolatban szükséges módosítani és kiegészíteni a belső ellenőrzési jelentéstervezetet, azonban egyeztető tárgyalás lefolytatását nem tartottuk indokoltnak. (Mivel a hivatali belső ellenőr is részt vett ebben a vizsgálatban, ezt e terület értékelésénél már jeleztük.)

Az intézmények átfogó pénzügyi-gazdasági ellenőrzése a tervezetthez képest nagyobb időráfordítást igényelt. Ennek oka, az ellenőrzött időszak kitolódása, valamint az, hogy a vizsgálat kibővült a korábbi ellenőrzések által feltárt hiányosságok megszüntetésére tett javaslatok realizálásának utóellenőrzésével, illetve a pályázati elszámolások ellenőrzésével. Ebből, továbbá a soron kívül elrendelt, azonnal végrehajtandó ellenőrzésekből adódóan egy-egy intézmény átfogó felügyeleti ellenőrzései között akár 5-6 év is eltelhet. Ez komoly kockázati tényezőt jelent, mivel egy helytelenül kialakított intézményi gyakorlat, téves jogszabály értelmezésből adódó hiba későbbi időpontban kerül feltárásra és korrigálásra. 

A soron kívül elrendelt ellenőrzések közül egy (a 2009. évi pénzmaradvány vizsgálata) 8 költségvetési szervre terjedt ki. A nem tervezett többi ellenőrzést nonprofit szervezeteknél végeztük, melyek szabályozása, számviteli, pénzügyi folyamatainak államháztartási szabályozó rendszertől való  különbözősége miatt megnövekedett az ellenőrzésre fordított felkészülési idő. Az idő közben bekövetkezett személyi változások a vizsgált szervezeteknél, az iratanyagok hiánya, illetve a szervezeteknél kialakított ügyviteli és adminisztrációs rendszer nem minden esetben biztosította az ellenőrzés gyors és zökkenőmentes lebonyolítását. Ez jelentősen megnövelte a helyszíni vizsgálat időtartamát is. 

A korábbiakban jelzett problémák, valamint a soron kívül elrendelt ellenőrzési feladatok megnövekedése miatt a két fő felügyeleti belső ellenőri kapacitás kevés. Az ellenőrzéssel szemben  megnövekedett elvárások, a soron kívüli vizsgálati feladatok elrendelése további álláshelyfejlesztést igényelnének a jelenleg folyamatban lévő szűkítés helyett. Úgy ítéljük meg, hogy az önkormányzat és intézményei anyagi mozgásterének szűkülése a pénzeszközök felhasználásának még szigorúbb ellenőrzését kívánná meg. Ehhez azonban növelni kellene az ellenőrzési kapacitást.

c.) Az ellenőrzések fontosabb megállapításai, következtetései és javaslatai

Az alábbiakban összegezve mutatjuk be az intézmények vizsgálata során tapasztalt, általánosságban jellemző főbb hiányosságokat, szabálytalanságokat. Ezek a következők voltak:

· pontatlan és nem kellő részletezettséggel alátámasztott tervezés a költségvetés készítésekor,

· szabályzatok aktualizálásának, illetve összhangjának hiánya,

· kötelezettségvállalások nyilvántartási rendszere nem teljes körű, illetve pontatlan,

· helytelen értékcsökkenési kulcs megállapítása miatt nem áll fenn a mérlegvalódiság, 

· saját bevételekkel kapcsolatos analitikus nyilvántartások pontatlanok, hiányosak, a főkönyvi könyveléssel nehezen egyeztethetők,

· leltározási tevékenység dokumentáltságának hiánya, továbbá

· valamennyi intézménynél magas kockázatot képvisel a belső kontrollrendszer nem megfelelő működése.

Fentieken túl egy-egy intézmény átfogó vizsgálata során feltárt hibát, hiányosságot az intézmények ellenőrzési jelentései részletesen taglalják.

Szintén a jelentések tartalmazzák részletesen az intézkedést igénylő ellenőrzési megállapításokra általunk tett jobbító javaslatokat is. Ez összesen a 2010. évben 188 db volt.

A soron kívül elrendelt vizsgálatok fontosabb megállapításai, köveztetései és  az általunk tett  javaslatok az alábbiak voltak:

· A 2009. évi pénzmaradvány szakmai felülvizsgálata során az ellenőrzés alá vont nyolc intézménynél a kötelezettséggel terhelt pénzmaradványra vonatkozó adatszolgáltatás megbízhatóságát vizsgáltuk, ezen belül kiemelt figyelmet fordítottunk a beszámolóban szereplő kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány hiteles alátámasztottságára.

Azt tapasztaltuk, hogy két intézmény esetében a beszámoló 29. űrlapjának 33. sorában feltüntetett kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány kevesebb, négy intézmény esetében pedig több, mint a rendelkezésünkre bocsátott dokumentumok alapján kimutatható összeg.

Összességében megállapítottuk, hogy a „kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány” fogalom tartalmi egyértelműsítése és egységesítése szükséges a városi intézmények gazdasági vezetői számára.

· A „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány részére 2009. évben átadott pénzeszközök felhasználásának vizsgálata során megállapítottuk, hogy az alapítvány az önkormányzattól kapott támogatást az alapítványi célok megvalósítására használta fel. Fontosnak ítéltük meg az alábbi hiányosságok azonnali rendezését:

· az alapítók korábbi, évenkénti támogatásra vonatkozó ígérvényének érvényesítése,

· a céltámogatási megállapodás tartalmi felülvizsgálata, módosítása oly módon, hogy az önkormányzat által nyújtott támogatás az alapítvány alapító okiratában szereplő valamennyi támogatási jogcímre terjedjen ki, valamint

· olyan adminisztrációs, ügyviteli rendszer kidolgozása, mely naprakészen biztosítja az átláthatóságot, a határozatok, és az azokban foglalt a döntések nyomon követhetőségét.

·  Az INNOPARK Nonprofit Kft. 2003. 01. 01-jétől 2010. 10. 31-éig terjedő időszak alatt öt pályázat megvalósításában vett részt. Az általunk végzett vizsgálat – a jegyzőt helyettesítő aljegyző  utasításának megfelelően - a 2003-2006. évek pályázati tevékenységére terjedt ki, így nem érintette a 2007-2010. éveket. Az ellenőrzött időszak alatt a Kft. négy pályázatot valósított meg, ebből háromban konzorciumi tagként vett részt. A pályázatok részletes vizsgálata során megállapítottuk, hogy két pályázat esetében a záró pénzügyi elszámolás megtörtént a támogató felé, a pályázati összeg felhasználása a támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően történt. A másik két ellenőrzés esetében a vállalkozási szerződéseket, a teljesítésigazolásokat, a záró pénzügyi beszámolót nem tudták a rendelkezésünkre bocsátani.

A pályázatok részletes vizsgálata során tapasztaltuk, hogy az iratanyagok nem voltak teljes körűek. Ebben megítélésünk szerint szerepet játszottak az elmúlt években bekövetkezett személyi változások, melyek során nem minden esetben valósult meg az iratanyagok szabályszerű, dokumentált módon történő átadása.

· A Civilek Háza Közalapítvány részére céljelleggel juttatott helyi önkormányzati támogatások felhasználásának ellenőrzését egy fő hivatali és egy fő felügyeleti belső ellenőr végezte. A vizsgálattal kapcsolatos megállapításokat, javaslatokat a hivatali belső ellenőrzés beszámolója már tartalmazza.

d) Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma és rövid összefoglalása

A 2010. évi felügyeleti jellegű pénzügyi gazdasági ellenőrzések, valamint az év közben elrendelt rendkívüli ellenőrzések során személyes felelősség felvetésére nem került sor.

e) A belső kontroll-rendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok

Az ellenőrzések során feltárt hibák, hiányosságok jelzik, hogy a vizsgált intézményekben és egyéb szervezetekben a belső kontroll rendszer nem működik megfelelően, ebből adódóan nem minden esetben ad kellő biztosítékot a gazdálkodási feladatok szabályszerű ellátásához. Vizsgálataink során felhívtuk a figyelmet a belső kontroll rendszer jelentőségére, a gazdálkodási hatáskörök elkülönítésére, a kötelező egyeztetések folyamatos elvégzésére, valamint az ellenőrzési kötelezettség munkaköri leírásokban történő rögzítésére. 

Az Ámr. értelmében a költségvetési szervek gazdasági vezetői 2010-től, a költségvetési szervek vezetői 2011-től kétévente a belső kontrollrendszerrel kapcsolatban kötelesek továbbképzésen részt venni. A 2010. évi továbbképzések lezajlottak. Arról nem rendelkezünk információval, hogy az önkormányzat irányítása alá tartozó intézmények közül hányan képviseltették magukat e továbbképzésen, s nem tudjuk, a jövőben várható-e a költségvetési szerveknél a belső kontroll rendszer működésének javulása.

f.) Az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámolás

A 2009-ről áthúzódó, 2010. évben lezárt két ellenőrzéssel kapcsolatban az intézkedési tervek a jogszabályban előírt időpontig megérkeztek az ellenőrzöttektől. Az intézkedési tervek végrehajtásáról a költségvetési intézményektől kaptunk igazoló jelentést, mely szerint az intézkedési tervben foglalt feladatokat maradéktalanul végrehajtották.

Másik két intézmény – melyek vizsgálatát a soron kívül elrendel ellenőrzések miatt meg kellett szakítani – belső ellenőrzési jelentése 2011-ben került megküldésre.

A rendkívüli ellenőrzések megállapításaival kapcsolatban egy szervezetnek kellett intézkedési tervet készítenie. Ezt megküldték számunkra.

g.) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok

A felügyeleti jellegű ellenőrzés hatékonyságát növelné, ha lehetővé válna egy-egy intézmény gyakoribb ellenőrzése. Ennek eredményeként csökkenhetne a hibák előfordulásának gyakorisága, javulna az intézményben folyó gazdasági munka színvonala, az intézmények működésének szabályszerűsége. A jelenlegi létszámkapacitással azonban ez – a korábban bemutatott problémák miatt – nem valósítható meg.

A belső ellenőrzést ellátó szervezet létszáma 2011. január 1-jétől egy álláshellyel csökkent, s jelenleg is folyamatban van szervezeti egységünkön belül további egy álláshely szűkítés. A felügyeleti ellenőrzés hatékonysága ezért csak úgy növelhető, ha az egyes intézmények átfogó vizsgálata során rövidebb időtartamra terjesztjük ki az ellenőrzést. Ezzel elérhető az, hogy évente több intézményt tudunk ellenőrzés alá vonni. Természetesen ez – mivel az ellenőri kapacitás (melyet ellenőrzési napokban számolhatunk és az ellenőrzést végzők létszámától függ) adott – elsősorban a soron kívül, terven felül elrendelt vizsgálatok számától és azok időigényétől függ.

Az ellenőri munka hatékonysága és eredményessége növelhető az ellenőrzést végzők szakmai ismeretének folyamatos fejlesztésével, a meghirdetett konzultációkon való részvétellel, a szakmai segédanyagok, szakkönyvek, kiadványok tanulmányozásával. 

Az idei évben három ellenőrzést nem költségvetési szervnél, hanem nonprofit szervezeteknél végeztünk. E szervezetek szabályozási sajátosságai, számviteli, pénzügyi folyamatainak költségvetési szervekétől való eltérőségei megkövetelik az ellenőrök szakmai ismereteinek további bővítését, a nonprofit szervezetek, valamint a vállalkozások szabályozásának, működésének, illetve gazdálkodásának irányába történő fejlesztését is. Erre anyagi fedezet hiányában jelenleg kizárólag önképzés keretében van lehetőségünk, sem iskolarendszerű szervezett képzésben, sem tanfolyami, illetve eseti továbbképzéseken sem tudunk részt venni. 

Fentiekből következően megnő a jelentősége az önképzésnek, a jogszabályváltozások fokozottabb figyelemmel kísérésének, a szakmai kiadványok, az elektronikus formában elérhető segédanyagok tanulmányozásának. Szakmai ismereteinket igyekszünk ilyen formában szinten tartani, fejleszteni. Ez azonban jelentős ellenőrzési kockázatot rejt magában.

Mint korábban jeleztük, a felügyeleti ellenőrzést végző két fő regisztrálása a belső ellenőrzést végzők pénzügyminisztériumi nyilvántartásába megtörtént. 2010. évben mindketten részt vettek a belső ellenőrök kötelező továbbképzésén, és azon szintén kiválóan megfelelt és megfelelt eredménnyel levizsgáztak. 

C.) Intézményi belső ellenőrzés

a.) Az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérések indoka, a terven felüli ellenőrzések indokoltsága

A 2010. évben összesen 27 ellenőrzést terveztünk elvégezni. Elképzeléseink szerint e tervszámmal az önkormányzat irányítása alá tartozó valamennyi költségvetési szervnél egy ellenőrzést végrehajtottunk volna az év végéig. Úgy gondolkodtunk, hogy így minden intézményünk átesik legalább egy témavizsgálaton a 2010. évben. Az intézményvezetők felé az alábbi két terület vizsgálatát ajánlottuk fel:

· pénzkezelés rendjének vizsgálata, valamint

· az üres álláshelyek személyi juttatása és járulékai előirányzatok elkülönített nyilvántartásának, illetve felhasználásának vizsgálata.

Az előbbi témakör leellenőrzését 23 intézményvezető, az utóbbit 4 intézményvezető választotta.

A 2010. évi feladatok között szerepelt egy, a 2009. évről áthúzódó vizsgálat végrehajtása is, mely az Egészségmegőrzési Központ vagyonkezelési, vagyonvédelmi tevékenységének ellenőrzése volt.

A 2010. évre általunk tervezett 27 ellenőrzés az alábbiak szerint alakult 2010. év végére:

· 16 ellenőrzést végrehajtottunk és lezártunk,

· 5 ellenőrzés esetében az ellenőrzési jelentés megküldése áthúzódott 2011. év elejére,

· 2 vizsgálatot 2011. január hónapban kezdtünk meg a pénzkezelés rendjének ellenőrzése témakörben és 

· 4 ellenőrzés az üres álláshelyek személyi juttatásának elkülönített nyilvántartásának ellenőrzése tárgyában átütemezésre került a 2011. évre.

E számok alapján elmondható, hogy a 2010. évi intézményi belső ellenőrzési tervfeladatokat   77%-ban hajtottuk végre.

Az év végén egy intézményi belső ellenőr – mint belső ellenőrzési csoportvezető helyettes – a csoportvezetővel közösen nem tervezett, soron kívüli vizsgálatot végzett az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézményben. Ez az ellenőrzés az intézményvezető tanulmányaihoz kapcsolódóan elszámolt és felvett költségtérítések vizsgálatára irányult.

A 2010. évben a tényleges ellenőrzési napok száma összesen 403 ellenőrzési nap volt. Ebből 17 napot fordítottunk a 2009. évről áthúzódó ellenőrzésre, 379 napot igényelt a pénzkezelés rendjének vizsgálata, és 7 napot a soron kívüli vizsgálat. Egy ellenőrzésre átlagosan 17,5 ellenőri nap jutott.

Az általunk megtett jobbító javaslatok száma 366 db, az egy ellenőrzésre jutó javaslatok száma pedig átlagosan 16 db volt. 

Az ellenőrzések mellett az intézményvezetők vezetői tevékenységének segítése érdekében tanácsadói tevékenységet is folytattunk. A dokumentált módon történt tanácsadások során jogszabály-módosításokra, és az abból fakadó kötelezettségekre hívtuk fel az intézmények figyelmét.

b.) Az ellenőrzések minőségét, személyi és tárgyi feltételeit, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők (önértékelés alapján)

Az intézményi belső ellenőrzési feladatokat az önkormányzat költségvetési intézményeiben mindössze két fő intézményi belső ellenőrrel láttuk el. Az egyik ellenőr 6 éves, a másik 3 éves ellenőri tapasztalattal rendelkezik.

Az ellenőrzések színvonalát minősíti az, hogy az intézményi belső ellenőrök által tett megállapításokat az intézmények nem vitatták, elfogadták azokat és egy esetben sem tettek észrevételt. Így az ellenőrzési jelentéseket egy esetben sem kellett módosítani.

Mint korábban jeleztük, az e területen tett javaslatok száma – mely egyrészt az ellenőri munka színvonalát, másrészt a munka szükségességét is tükrözi – 366 db volt.

A terv teljesítését elősegítette, hogy két tárgykörre – a pénzkezelés rendjének vizsgálatára és az üres álláshelyek személyi juttatása és járulékai előirányzatok elkülönített nyilvántartásának, illetve felhasználásának vizsgálatára – kellett az ellenőröknek felkészülni.

A terv teljesítését az alábbi tényezők nehezítették:

· előre nem látható, hogy egy-egy intézményben az ellenőrzésekre mennyi időt kell fordítani, ez minden esetben a helyszínen derül ki, attól függően, hogy milyen mélységű problémák kerülnek felszínre,

· jogszabályi változás miatt több időt kellett fordítani jogszabályok tanulmányozására (pl.: az Ámr.),

· a pénzkezelés rendjének vizsgálata szerteágazó témaellenőrzés volt, mely során több szabályzatot (pénzkezelési szabályzat, bizonylati rend, bizonylati album, pénzkelezés ellenőrzési nyomvonala) elemeztünk és értékeltük azok beltartalmát, továbbá az operatív munka jogszabályi előírás szerinti elvégzését, a kihelyezett pénzkezelőhelyek gyakorlatát, a dokumentálás rendjét is vizsgáltuk, így egy-egy intézmény e témakörben történt ellenőrzése több ellenőri napot igényelt,

· a 2010. évi éves ellenőrzési terv készítésekor még nem volt ismert egy intézményi belső ellenőr beiskolázása az államháztartási mérlegképes könyvelői átképző tanfolyamra, másrészt

· mindkét intézményi belső ellenőr eleget tett a költségvetési szervnél belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és kötelező szakmai továbbképzéséről szóló 18/2009. (X. 6.) PM rendelet előírásában foglaltaknak, és nekik is vizsgával záródó több napos ÁBPE továbbképzésen kellett részt venniük. Az erre fordított idővel a terv készítésekor még nem számolhattunk, 

· az önkormányzatnál folyó számvevőszéki vizsgálat kiterjedt a belső ellenőrzési munka ellenőrzésére is, ennek folyamán igyekeztünk a számvevők munkáját segíteni a minél teljeskörűbb, gyors információ- és adatszolgáltatással. Ebben természetesen valamennyi belső ellenőr részt vett.

c.)
Az ellenőrzések fontosabb megállapításai, következtetései és javaslatai

A pénzkezelés rendjének vizsgálata tárgyában megállapított hiányosságokat az alábbiakban mutatjuk be, azonban jelezzük, hogy ezek egy-egy intézmény esetében egyedileg fordultak elő, és nem minden ellenőrzött szervezetnél. Ezek a következők voltak:

· a pénzkezelési szabályzatokkal kapcsolatos jelentősebb megállapítások:

· a szabályzatot nem aktualizálták a megváltozott Ámr.-nek megfelelően, 

· a hivatkozott jogszabályok jegyzékét nem aktualizálták, illetve a felsorolás nem volt teljes, 

· néhány esetben hiányzott a pénzkezelési szabályzat céljának, tartalmának, személyi és tárgyi hatályának meghatározása, 

· tévesen rendelkeztek az értékpapírokkal kapcsolatban (az intézmény értékpapírral nem rendelkezhet!)

· a régi szabályzatot nem helyezték hatályon kívül,

· nem minden pénzkezelő munkakört nevesítettek a szabályzatban (pénzkezelő pl.: a pénzszállítást végző takarítónő, a pénzbeszedést végző könyvtáros, iskolatitkár is, stb.)

· a szabályzat nem írta elő, hogy valamennyi pénzkezelő köteles felelősségi nyilatkozatot tenni,

· összeférhetetlenségi szabályokat nem, vagy nem pontosan rögzítették a szabályzatban,

· nem átgondoltan, az összeférhetetlenségi szabályokat is szem előtt tartva jelölték ki a pénztárost, a pénztárellenőrt, az ellenjegyzőt, az érvényesítőt helyettesítő személyt,

· a pénztáros és a pénztárellenőr feladatai között nem szerepelt annak ellenőrzése, hogy a napi készpénz záró állomány nem haladta-e meg a szabályzatban rögzített maximális összeget,

· hiányosan kerültek rögzítésre a készpénzállományt érintő pénzmozgások jogcímei,

· az átutalás folyamatának, valamint a hardverkulcsok védelmének, őrzésének szabályozása hiányzott a szabályzatból,

· nem rendelkeztek a pénztárrovancs során feltárt készpénztöbblet esetén követendő eljárásról,

· a szabályzat nem rendelkezett a házipénztáron kívüli egyéb pénzkezelő helyek tárgyi feltételeiről és az ellenőrzés módjáról, gyakoriságáról, dokumentumairól, az ellenőrzést végző személyéről,

· nem rendelkeztek az idegen pénz- és értékek pénztárban való elhelyezésének szabályairól,

· nem rögzítették az eredeti és a másolati pénztárkulcsok kezelésével kapcsolatos szabályokat,

· nem vontak valamennyi pénzkezeléssel kapcsolatos bizonylatot szigorú számadás alá,

· nem teremtették meg az összhangot a gazdálkodási jogkörök szabályozása terén a pénzkezelési szabályzatban, a kötelezettségvállalás rendjét előíró szabályzatban, valamint a munkaköri leírásokban,

· a szabályzathoz jelöletlen, vagy azonos számozással ellátott mellékleteket csatoltak,

· nem minden mellékletet aktualizáltak, nem minden melléklet használatának szabályairól rendelkeztek,

· nem csatolták a szabályzathoz valamennyi pénzkezelő felelősségi nyilatkozatát,

· a pénzkezelési tevékenység végrehajtásával kapcsolatos jelentősebb megállapítások:

· előfordult összeférhetetlen jogkörgyakorlás: ugyanazon gazdasági esemény esetében azonos személy volt pénztárellenőr és az érvényesítő, vagy a pénztárellenőr és az ellenjegyző,

· kötelezettségvállalási, utalványozási, illetve a szakmai teljesítés igazolására irányuló feladatot maga javára látta el az intézményvezető,

· nem rendelkezett minden pénzkezelő erkölcsi bizonyítvánnyal, illetve nem a pénzkezeléssel való megbízás időpontjában kiállított erkölcsi bizonyítvánnyal rendelkeztek,

· nem történt meg minden esetben a kötelezettségvállalás ellenjegyzése,

· a pénztárbizonylatokhoz nem csatolták teljes körűen az alapbizonylatokat,

· a szakmai teljesítésigazolás nem minden esetben, illetve nem mindig szabályosan történt,

· a bevételi pénztárbizonylatot nem írta alá minden esetben a kiállító pénztároson, az ellenőrzést végzőn és az összeg befizetőjén kívül az utalványozó, az ellenjegyző és az érvényesítő,

· a kiadási pénztárbizonylatot nem írta alá az utalványozón és az ellenjegyzőn kívül minden esetben – feladata végrehajtásának igazolásául – a pénztáros, a bizonylatot kiállító, a könyvelő és az ellenőrzést végző,

· a kiadási pénztárbizonylaton nem rögzítették az összeg átvevőjének személyi igazolvány számát,

· a bevételi, illetve a kiadási pénztárbizonylaton az összeg befizetője, illetve átvevője nem volt azonos az aláíróval,

· nem minden esetben érvénytelenítették a pénztárbizonylatokhoz csatolt számlákat, bérletjegyeket,

· nem minden esetben tüntették fel a készpénzforgalom bizonylatain a kötelezettségvállalás nyilvántartási számát,

· nem szabályszerűen javították a bizonylatot,

· utalványrendeletet az utalványozó nem írta alá,

· a befogadott számla és az alapbizonylatként hozzá csatolt szerződés eltérő összeget tartalmazott,

· az utólagos elszámolásra kiadott előleggel több esetben nem számoltak el 30 napon belül,

· az intézmény által beszerzett szigorú számadású bizonylatok készletezését az intézménybe érkeztetéskor nem végezték el,

· a pénzkezelés ellenőrzési nyomvonala több esetben hiányos volt.

· az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény soron kívüli témaellenőrzése során tett megállapításokat az ellenőrzési jelentés részletesen tartalmazza. Az ellenőrzés során tapasztaltak miatt személyes felelősséget vetettünk fel, s további munkáltatói intézkedést javasoltunk.

d) Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma és rövid összefoglalása

A 2010. évi intézményi belső ellenőrök a pénzkezelés rendjének vizsgálata során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményt, mulasztást, hiányosságot nem tapasztaltak. Mint azt előzőleg jeleztük, az e témakör kapcsán feltárt hiányosságok, hibák nem általános, minden intézményben tömegesen előforduló, hanem egyedi, esetenként felmerülő hibák voltak, melyek túlnyomórészt az elvégzett ellenőrzések hatására a jövőben elkerülhetők, illetve korrigálhatók.

Az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény vizsgálata során felvetett személyes felelősség kérdésében az intézkedés megtörtént. 

e) A belső kontroll-rendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok

Az Ámr. 155. §. (1) bekezdése értelmében a költségvetési szerv vezetője a költségvetési szerv működésének folyamatára és sajátosságaira tekintettel köteles kialakítani, működtetni és fejleszteni a szervezet belső kontrollrendszerét, ezen belül folyamatba épített, előzetes, utólagos és vezetői ellenőrzéseket (FEUVE) működtetni. 

A kormányrendelet 156. §. (2) bekezdése értelmében a költségvetési szerv vezetőjének további kötelessége elkészíteni és rendszeresen aktualizálni a költségvetési szerv ellenőrzési nyomvonalát – benne a pénzkezelés folyamatának ellenőrzési nyomvonalát –, amely a költségvetési szerv működési folyamatainak szöveges vagy táblázatba foglalt, vagy folyamatábrákkal szemléltetett leírása. Az ellenőrzési nyomvonalnak tartalmaznia kell az irányítási és ellenőrzési folyamatokat, lehetővé téve azok nyomon követését és utólagos ellenőrzését.

A pénzkezelés rendjének ellenőrzése során valamennyi intézményben megvizsgáltuk a pénzkezelés folyamatának ellenőrzési nyomvonalát, továbbá a készpénzkezelés FEUVE keretében történő ellenőrzés eljárási rendjét, gyakoriságát, módját és dokumentumait. Ezek vizsgálata során tett legfontosabb javaslatok:

· a pénzkezelési szabályzatban rögzítsék a készpénzforgalom FEUVE keretében történő ellenőrzésének módját, gyakoriságát,

· az ellenőrzési nyomvonalat egészítsék ki a pénzkezelés ellenőrzéséhez szükséges valamennyi információval és felépítése feleljen meg a pénzügyminisztérium által kiadott útmutatónak,

· a pénzkezelés ellenőrzési nyomvonalát hiánytalanul töltsék ki (pl.: a feladatot végrehajtók munkakörének megnevezésével), illetve egészítsék ki (pl.: a pénzkezelő helyek ellenőrzésével), 

· a pénzkezelés ellenőrzési nyomvonalát bővítsék ki a főfolyamatok részfolyamatokra történő bontásával,

· aktualizálják, egészítsék ki az ellenőrzési nyomvonalat,

· a vezetői ellenőrzést meghatározott gyakorisággal végezzék el a házipénztárban és a pénzkezelőhelyeken egyaránt,

· az intézményvezető a szabályzatban előírt gyakorisággal ellenőrizze a házipénztáron keresztül lebonyolított készpénzforgalom szabályszerű végrehajtását,

f.)
Az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámolás 

Az intézmények a belső ellenőrök által tett megállapításokat elfogadták, olyan észrevételt nem tettek, amely az ellenőrzési jelentésben foglaltak módosítását szükségessé tette volna. 

Az ellenőri javaslatok realizálása érdekében valamennyi vizsgálat esetében előírtuk az intézkedési terv készítését. A beszámoló készítésének időpontjáig a 23 vizsgált intézményből már valamennyi intézmény megküldte számunkra ezt. 

Az intézkedési tervben szereplő feladatok végrehajtásáról igazoló jelentést kértünk. A beszámoló készítésének időpontjáig mind a 23 vizsgált intézmény vezetője beszámolt arról, hogy az intézkedési tervben foglalt feladatokat végrehajtották. 

g.)
Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok

Az ellenőrzések minél magasabb színvonalon történő elvégzése érdekében kiemelkedően fontos az ellenőrök folyamatos szakmai továbbképzésének biztosítása, éves képzési terv készítése, melyet az önkormányzat szűkös költségvetési helyzetében sem volna szabad elhanyagolni, tekintettel arra, hogy ez jogszabály által (Ber.) kötelezően előírt jegyzői feladat. A költségvetési szervnél belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és kötelező szakmai továbbképzéséről szóló 18/2009. (X. 6.) PM rendelet – a regisztrációs kötelezettségen túl további képzési kötelezettséget ír elő. Ez a belső ellenőrök számára két évente esedékes, s e nélkül nem is végezhető az államháztartási belső ellenőrzési munka.

Az intézményi belső ellenőrök is a 2010. év során eleget tettek a jogszabályban előírt továbbképzési kötelezettségüknek az alábbiak szerint:

· a két intézményi belső ellenőr részt vett az Államháztartási Belső Pénzügyi Módszertani és Képzési Központ (ÁBPE) által szervezett, több napos, kötelező, a regisztrációhoz és a munkakör betöltéséhez feltételként szabott továbbképzésen és mindkét intézményi belső ellenőr kiválóan megfelelt eredménnyel tette le vizsgáját,

· egy intézményi belső ellenőr részt vett mind vállalkozási, mind pedig az erre ráépülő államháztartási szakos mérlegképes könyvelői OKJ-s képzésben, s mindkettőt sikeresen elvégezte.

D ) Kistérségi belső ellenőrzés

a.) Az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérések indoka, a terven felüli ellenőrzések indokoltsága

A 2010. évi kistérségi belső ellenőrzési feladatellátás a tagönkormányzatok által meghatározott ellenőrzési témakörökre irányult.

A felmerülő igények figyelembevételével elkészített kistérségi belső ellenőrzési terv 21 új ellenőrzési feladatot tartalmazott. Szerepelt benne további 3, az előző évben megkezdett, de 2011. évre áthúzódó vizsgálat is. 

A végrehajtandó ellenőrzésekre, valamint az ellenőri munkához közvetve és közvetlenül kapcsolódó egyéb járulékos feladatok ellátására terv szinten összesen 401 ellenőri nappal számolhattunk a két kistérségi belső ellenőr munkaidőmérlege alapján. Egy ellenőrzési feladatra  vetítve ez átlagosan – a járulékos teendőkre tervezett napokat is számításba véve – 16,7 napot jelentett. 

Ez az idő – a tagönkormányzatok által megjelölt ellenőrzési témakörök fajsúlyát tekintve – egy ellenőrzés lefolytatásához önmagában is kevés lett volna, ám a teljesítést tovább nehezítette és drasztikusan lecsökkentette a 2010. évi kistérségi belső ellenőri kapacitást az, hogy egyik kistérségi belső ellenőr munkatársunk a 2010. évben államháztartási mérlegképes átképző tanfolyam, kötelező belső ellenőri továbbképzés, és az ezekhez kapcsolódó vizsgák miatt, valamint betegállomány s július elejétől kezdődő szülési szabadság következtében mindössze 90 ellenőri napot teljesített. 

Ez a másik kistérségi belső ellenőr által ténylegesen teljesített 229 ellenőri nappal együtt arra volt elegendő, hogy a 2009. évről áthúzódó ellenőrzéseket befejezzük és tagönkormányzatonként legalább egy-egy ellenőrzést elvégezzünk.

A 2010. évre tervezett kistérségi ellenőrzési feladatellátás ily módon történő teljesítésében jelentős szerepet játszott az is, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata meggyengült anyagi helyzete miatt a kistérségi belső ellenőrök feletti munkáltatói jogokat gyakorló jegyzőt helyettesítő aljegyző a szülési szabadság miatt átmenetileg megüresedett álláshely betöltését nem engedélyezte.

A kistérségben a 2010. évben végzett vizsgálatok az alábbiak voltak:

2009. évről áthúzódó

· Pénztárbizonylatok és banki utalásokhoz tartozó bizonylatok ellenőrzése – Daruszentmiklós Község Önkormányzata

· Kötelezettségvállalás rendjének ellenőrzése, a kötelezettségvállalás nyilvántartásának vizsgálata – Rácalmás Város Önkormányzata

· Önkormányzati támogatásban részesülők elszámolásának szabályossága – Nagyvenyim Község Önkormányzata

          2010. év

· A kötelezettségvállalás rendjének ellenőrzése, a kötelezettségvállalás nyilvántartásának vizsgálata – Baracs Község Önkormányzata

· Szigorú számadású nyomtatványok kezelésének ellenőrzése – Daruszentmiklós Község Önkormányzata

· Konyha anyaggazdálkodásának megfelelősége, az ellátotti létszám alapján szükséges konyhai létszám megállapítása – Előszállás Nagyközség Önkormányzata 

· A központi forrásból származó normatívák (szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, lakossági települési folyékony hulladék ártalmatlanítása, iparűzési adóerő-képesség) teljes körű ellenőrzése igénybevétel és felhasználás körére terjedően – Kisapostag Község Önkormányzata

· Munkaügyi és oktatási nyilvántartások ellenőrzése – Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata 

· Segélyek és támogatások szabályszerű kifizetésének vizsgálata – Nagykarácsony Község Önkormányzata 

· A Kossuth Lajos Általános Iskolában és a Nefelejcs Napköziotthonos Óvodában a normatíva elszámolást alátámasztó tanügyi nyilvántartások vizsgálata – Nagyvenyim Község Önkormányzata

· A rácalmási csatornahálózat I-II., III-IV. ütemek érdekeltségi egységeinek könyveléssel, elszámolással, behajtással kapcsolatos feladatainak vizsgálata – Rácalmás Város Önkormányzata 

· Iratkezelés gyakorlatának ellenőrzése – Kistérségi Iroda

b.) Az ellenőrzések minőségét, személyi és tárgyi feltételeit, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők (önértékelés alapján)

A 2010. évi ellenőrzések minőségét jól tükrözi, hogy az ellenőrzésekhez kapcsolódó ellenőri megállapításokat az önkormányzatok jegyzői, valamint a Kistérségi Iroda vezetője elfogadta, azokkal szemben észrevételt nem tettek, sem egyeztető megbeszélésre, sem a belső ellenőrzési jelentés módosítására nem volt szükség. 

Megítélésünk szerint 2010. évben a tárgyi feltételek megfelelőek voltak a jó színvonalú faladatellátáshoz, hisz külön iroda, hordozható személyi számítógépek és teljes irodatechnika állt a dolgozók rendelkezésére. 

Az önkormányzatok által igényelt összes ellenőrzés elvégzését egyrészt személyi feltételek – mint fent leírtakban jeleztük, az egyik ellenőr kiesése és az álláshely betöltésének felfüggesztése – akadályozták, másrészt a 2010. évi terv készítésének időpontjára sem oldódott meg az a probléma, melyet e feladatellátás megkezdésétől kezdve jeleztünk, hogy az önkormányzatok éves ellenőrzési tervének testületi elfogadása előtt történjen meg a tervfeladatok egyeztetése a belső ellenőrzési vezetővel, mivel a rendelkezésre álló ellenőri kapacitás adott, s ez behatárolja az elvégezhető vizsgálatok mennyiségét. Jeleznénk, hogy a belső ellenőrzési szakmai szabályok is kimondják, hogy az éves ellenőrzési tervnek kapacitás-felmérésen kell alapulnia.

c.) Az ellenőrzések fontosabb megállapításai, következtetései és javaslatai

Az ellenőrök által az adott ellenőrzésre vonatkozó megállapításokat, a feltárt hibákat, hiányosságokat és megszüntetésükre vonatkozó javaslatokat az érintett önkormányzatok, ellenőrzött szervezetek saját jelentésükből megismerhették. Ennek e jelentésben való részletezését a belső ellenőrzési feladatellátásra született megállapodásban rögzített titoktartási kötelezettségünk miatt nem tesszük meg.

Összességében elmondható, hogy a kistérségi belső ellenőrök az előző évről áthúzódó és a tárgyévben lezárt ellenőrzések során 255 megállapítást tettek, a hiányosságok megszüntetésre vonatkozó javaslatok száma 190 darab volt. 

A megállapítások és javaslatok a vizsgált területek egészét átfogták, voltak köztük a folyamatok javítását szolgáló, az operatív munkavégzéshez kapcsolódó, a bizonylati rend, bizonylati fegyelem témaköréhez tartozó és a belső kontroll rendszer működésének javítását szolgáló észrevételek és javaslatok. 

d) Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma és rövid összefoglalása

A 2010. évi kistérségi belső ellenőrzések során olyan cselekményt, mulasztást, hiányosságot nem tapasztaltunk, mely büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására adott volna okot.

e) A belső kontroll-rendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok

Az ellenőrzések során a vizsgált területhez kapcsolódóan konkrét javaslatokat tettünk a belső kontroll-rendszer hatékonyságának és eredményességének növelése, a működési kockázatok csökkentése érdekében.

Az ellenőrzések alapján általánosságban úgy ítéljük meg, hogy a folyamatba épített előzetes, utólagos és vezetői ellenőrzés fokozása feltétlenül szükséges.

f.) Az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámolás

Mind a 2009. évről áthúzódó három, mind a 2010. évi tervben szereplő, végrehajtott és le is zárt   nyolc ellenőrzés esetében szükséges volt intézkedési terv készítése az ellenőrzöttek által.

A 2010. évi ellenőrzések közül egy esetben a vizsgált önkormányzat jelentős késéssel küldte meg a záradékkal ellátott jelentéstervezetet, így ez az ellenőrzés csak 2011. január 20-án, a végleges jelentés megküldésének időpontjával zárulhatott le. Az ehhez kapcsolódó intézkedési terv elkészítésének határideje 2011. február 03. volt, mely a mai napig nem érkezett meg osztályunkra. 

A fennmaradó tíz ellenőrzésről elmondható, hogy az ellenőrzöttek készítettek a hibák, hiányosságok kiküszöbölése érdekében intézkedési tervet, melyek közül hat esetben a terv végrehajtásáról szóló beszámolóikat is megküldték 2010. december 31-éig, négy ellenőrzésnél a végrehajtás végső határideje átnyúlik 2011-re. E jelentés megírásának időpontjáig már egy önkormányzat tájékoztatott bennünket arról, hogy végrehajtották az önmaguk számára előírt feladatokat, a többi önkormányzat esetében az intézkedési tervfeladatok megvalósításának végső határideje 2011. 06. 30. Csak ezt követően várható a tájékoztató megküldése.

Egy tagönkormányzat szóbeli és írásbeli felhívásaink ellenére sem küldte meg részünkre    2010. december 31-éig a 2009. évről áthúzódó ellenőrzéshez kapcsolódó intézkedési tervet.

g.) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok

A kistérségi belső ellenőrzés területén is nélkülözhetetlen a továbbképzéseken való rendszeres részvétel, a szakmai munkához kapcsolódó joganyagok, tananyagok figyelemmel kísérése az ellenőrzési tevékenység fejlesztése érdekében. Mivel ez csak jelentős anyagi ráfordítással oldható meg, 2010-ben is költségkímélő megoldásokkal igyekeztünk elősegíteni a szakmai ismeretanyag bővítését. 

Ennek megfelelően az egyik kistérségi belső ellenőr részt vett a Saldo Zrt. által szervezett ingyenes – az éves költségvetési beszámoló szabályszerűségének ellenőrzéséről szóló –  továbbképzésen.

A másik ellenőr sikeresen befejezte a 2009. évben megkezdett államháztartási szakos átképző mérlegképes könyvelői tanfolyamot. 

Fentieken túl szintén megtörtént mindkét kistérségi belső ellenőr regisztrációja a pénzügyminisztériumi belső ellenőrzést végzők nyilvántartásába, és ők is – a Belső Ellenőrzési Csoport valamennyi belső ellenőrével egyetemben – részt vettek a jogszabályok által kötelezően előírt ÁBPE továbbképzésen, ahol ők is kiválóan megfelelt, illetve megfelelt eredménnyel sikeres vizsgát tettek. 

A jövőre nézve a belső ellenőrzés ezen ágában dolgozó belső ellenőrök vonatkozásában is nélkülözhetetlennek tartjuk a szakmai tudást hatékonyan bővítő tanfolyamokon, eseti továbbképzéseken való részvételt.

Tisztelt Közgyűlés!

Az Önök elé terjesztett jelentés ellenőrzési áganként bemutatja Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala Belső Ellenőrzési Csoportja által 2010. évben végzett szakmai munkát, az ellenőrzött szervek, szervezeti egységek vizsgálata során tett megállapításokat, s képet nyújt a Polgármesteri Hivatal, az önkormányzat irányítása alá tartozó  költségvetési szervek működéséről, gazdálkodásuk részterületeiről, s rálátást biztosít néhány, az önkormányzat érdekeltségébe tartozó non-profit szervezet működéséről, a  számukra nyújtott önkormányzati támogatás felhasználásáról.

Elmondható, hogy a belső ellenőrök munkájának eredményeként számtalan, a feladatellátás színvonalának emelését, fejlesztését, ésszerűsítését elősegítő, építő jellegű javaslat is született a hibák, hiányosságok kiküszöbölésére tett javaslatok mellett. 

Kérem Önöket, támogassák a jelentés elfogadását.

A jelentést a közgyűlés hetében tárgyalta a gazdasági és vagyongazdálkodási bizottság és a pénzügyi bizottság, ezért a bizottságok véleményét a bizottsági elnökök szóban ismertetik.

Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és tudomásul veszi Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Belső Ellenőrzési Csoportja által a 2010. évben végzett belső ellenőrzésekről szóló, a határozat mellékletét képező éves ellenőrzési és éves összefoglaló ellenőrzési jelentést.

Felelős:
-
a határozat közléséért:



a polgármester 


-
a határozat végrehajtásában való közreműködésért



a Belső Ellenőrzési Osztály vezetője.

Határidő:
2011. május 30.

Dunaújváros, 2011. április 28.

                                                                                                            Cserna Gábor


polgármester 
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