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Javaslat

a 26. számú városrész – Dunaferr területe rendezési terv módosítás koncepciójának elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 474/2008. (IX.11.) KH számú határozatával döntött (1. számú melléklet), hogy az Intercisa 2015 településfejlesztési koncepció, a településszerkezeti terv (továbbiakban TSZT) és a DUNAFERR Dunai Vasmű Rt. területének helyi építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 27/1998. (VII.1.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatra és aktualizálásra kerüljön. 

A tervmódosítás anyagát (a határozat melléklete) a Pro Arch. Építész Stúdió készítette el. 

A hatályban lévő településfejlesztési koncepció és településrendezési eszközök felülvizsgálata során kiderült, hogy az Intercisa 2015 módosítására nincs szükség, a benne foglaltak megfelelnek a mostani igényeknek is.

A településrendezési eszközökben az alábbi módosításokat javasolják:

A TSZT-ben a Dunaferr és a Papírgyári út között fekvő kereskedelmi gazdasági területeket ipari területté minősítenék. 

Az építési szabályzat és szabályozási terv a módosítása során figyelembe vette az eltelt több mint 10 év változásait. A hatályos rendelet elkészítésekor feltételezték, hogy a Vasmű területe felaprózódik és ennek a lehetőségét készítették elő a szabályozással. A jelen helyzetben ez a szabályozás a tervezett fejlesztések gátjává vált.

A jelen szabályozásnál a tervezők az alábbi elvek szerint készítették el a terveket:

A vasmű teljes területe ipari-gazdasági területbe kerül. A közterület mellett található övezetek egyéb ipari gazdasági besorolásúak, míg a hagyományos gyártelep a zavaró hatású ipari gazdasági övezetbe kerül.

A gyár területén belül egy feltáró úthálózatot is kijelölnek, melyek tengelye gyakran övezethatár is.

Az egyéb ipari területeken szigorúbb környezeti előírások betartása szükséges, de így magasabb lehet a beépítettség, míg a zavaró ipari területeken a maximális beépítettség mértéke alacsonyabb lehet.

A közgyűlés állásfoglalása a koncepciónál segíti a véleményezési eljárás során kiküldendő anyag összeállítását A város álláspontja alapján összeállított tervezet kerülhet így kiküldésre.

A területfejlesztési bizottság 2009-ben levette napirendjéről az anyagot.

Az ISD Dunaferr Zrt. nevében 2010. április elején kérelem érkezett, hogy a koncepció kerüljön a közgyűlés elé, hogy a rendezési terv módosítás eljárásának folyamata folytatódhasson. 

A bizottságok az előterjesztést megtárgyalták, de a közgyűlés levette a napirendjéről az anyagot.

Az ISD Dunaferr vezérigazgatója 2011 áprilisában ismételten kérte, hogy a rendezési terv módosítás koncepciója kerüljön a közgyűlése elé. (2. számú melléklet)

Az elmúlt évek miatt a rendezési terv elkészítésére kötött szerződés módosítása is szükségessé vált, ezért a mellékelt szerződésmódosítás tervezetéről (3. számú melléklet) kérjük az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményét.

Bizottsági vélemények: 

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a 2011. május 4-i ülésén tárgyalta és az alábbi véleményt alkotta: „A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatta.”

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság az előterjesztést a 2011. május 3-i ülésén tárgyalta és az alábbi véleményt alkotta: „A bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal támogatta az előterjesztés elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy polgármester úr folytasson tárgyalásokat az ISD Dunaferr vezetésével.”

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a 2011. május 4-i ülésén tárgyalta és az alábbi véleményt alkotta: „Tóth Kálmán a bizottság elnöke javasolta, hogy a határozati javaslat 1. pontjában a Dunaferr megnevezése „ISD Dunaferr Zrt.” legyen.

A bizottság tagjai 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadták a módosító indítványt, mely szerint a határozati javaslat 1. pontjában a Dunaferr megnevezése „ISD Dunaferr Zrt.” legyen, majd 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag, az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.”

A városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság az előterjesztést a 2011. május 2-i ülésén tárgyalta és az alábbi véleményt alkotta:

„Cserni Béla képviselő úr: kéri, hogy fajsúlyos kérdésekben az ISD Dunaferr Zrt. vezetése egyeztessen a Polgármester úrral. 

Fejes László úr: a gazdasági kamara javasolja az önkormányzatnak, hogy hagyja jóvá az előterjesztésben foglaltakat, továbbá két javaslatot is megfogalmazott:

1. A városban kiépített biológiai szennyvíztisztító, az ISD Dunaferr Zrt. szennyvíztisztítására is alkalmas, a város fogadja az ISD Dunaferr Zrt. szennyvízét, ez környezetvédelmi szempontból is fontos döntés.

2. Az Európai Bizottság által tárgyalt és elfogadott Duna Stratégia része a VO-ás vasúthálózat kiépítése.

Izsák Máté képviselő úr a bizottsági ülésre megérkezett.

A bizottság a szennyvíz kezelési kérdéssel kiegészítve az előterjesztést 6 igen szavazattal egyhangúan támogatta.”

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé: 

A határozat melléklete: 

A 26. számú városrész – Dunaferr területe rendezési terv módosítás tervezete (készítette: Pro Arch. Építész Stúdió)

Az előterjesztés melléklete:

1. számú melléklet: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 474/2008. (IX.11.) számú határozata

2. számú melléklet: ISD Dunaferr Zrt. levele

3. számú melléklet: Szerződésmódosítás tervezet

4. számú melléklet: Az ISD Dunaferr Zrt.-vel és a Pro Arch. Építész Stúdióval kötött szerződés

5. számú melléklet: 2009. júniusi szerződésmódosítás

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja és továbbtervezésre alkalmasnak találja a Pro Arch. Építész Stúdió által készített ISD Dunaferr Zrt. területére készített rendezési terv módosítás tervezetét (a határozat melléklete)

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy intézkedjen Dunaújváros településszerkezeti terve, továbbá építési szabályzata és szabályozási terve az 1. pontban szereplő tervezetnek megfelelő módosításának előkészítéséről és azt az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9.§-ban előírtak szerint terjessze a közgyűlés elé.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:





a polgármester



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:





a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

- a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:





a főépítészi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő:
az előterjesztésre: az 1997. évi LXXVIII. törvény 9. §-a szerinti

 egyeztetés véleményezési eljárást követő közgyűlés

Dunaújváros, 2011. május 12.

Cserni Béla sk.




Tóth Kálmán sk.
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Ügyrendi, igazgatási és jogi 

bizottság elnöke

bizottság elnöke


Kismoni László sk.




Kiss András sk.
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