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előterjesztés bizottsági* / közgyűlési szintű tárgyalásához

(Annak megfelelően kell aláhúzni a megfelelő részt, hogy az előterjesztés mely szerv elé az ügyintézés jelenlegi szakaszában!)

Az előterjesztés címe:  Javaslat  a Dunaújvárosi „Élményfürdő és gyógyászat” -ra vonatkozó lízingszerződést megszüntető Egyezségi Megállapodás módosítására

Előadó(k):

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban): Az előterjsztés az „Élményfürdő és gyógyászat” -ra vonatkozó lízingszerződést megszüntető Egyezségi Megállapodás módosítására vonatkozik, oly módon, hogy az elszámoláskor beszámított közüzemi díjak pontosításra, módosításra kerülnek, melynek eredményeképpen 10.946.748,-Ft,-al, az önkormányzat Tartozásátvállalónak visszafizetendő összeggel az Óvadéki szerződés szerinti óvadék összege kerül emelésre.
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Előkészítő ügyintéző megjegyzése: 

Ügyintéző aláírása:                                                            dr. Vántus Judit    s.k. 
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nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

(*: a megfelelő aláhúzandó!)



          
 

Egyéb megjegyzések: 

Javaslat 

 a Dunaújvárosi „Élményfürdő és gyógyászat” -ra vonatkozó lízingszerződést megszüntető Egyezségi Megállapodás módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

I. Előzmények ismertetése

A Tisztelt Közgyűlés felhatalmazása alapján az 1. sz.-ú mellékletként csatolt Egyezségi Megállapodás  2010. szeptember 16. napján megkötésre került, amelyben a szerződő felek megállapodtak egymással a Lízingbeadó, illetve jogelődje és a Lízingbevevő között 2006. augusztus 25. napján, Dunaújvárosban, INP06 MS325799 számon kötött Lízingszerződés megszüntetéséről  és ebből következően elszámoltak egymással a közüzemi költségek vonatkozásában. Az  1.3. pontban foglaltak szerint a szerződés megszüntetése kapcsán felek elszámoltak egymással, “a Lízingbeadó 138.161.675,-Ft+ÁFA, azaz egyszázharmincnyolcmillió-egyszázhatvanegyezer-hatszázhetvenöt forint+ÁFA összegű megfizetett közüzemi díj, és 1.000.000+ÁFA, azaz egymillió forint használati díj követelést támaszt a Lízingbevevő felé (továbbiakban: „Tartozás”), amelyet Lízingbevevő elismer.” A szerződés III. pontjában Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a fenti tartozás megfizetését a Lízingbevevő DVG Zrt.-től átvállalta, és  a tartozás összege betudásra került a Lízingbeadó által megvásárolt dunaújvárosi 326/6 hrsz.-ú ingatlan vételárába. 

A 2. sz.-ú mellékletként csatoljuk a fent hivatkozott megállapodás 1. sz.-ú mellékleteként megkötött „Tulajdonszerzés vételi jogi és vevőkijelölés alapján” nevű szerződést, melyben Vételár  címszó alatt a szerződő felek által rögzítésre került, hogy ”A Vevő az Eladóval jelen szerződés aláírásának napján megkötött Egyezségi Megállapodás alapján 173.952.094,-Ft, azaz egyszázhetvenhárommillió-kilencszázötvenkettőezer-kilencvennégy forintot megfizetett közüzemi díj és használati díj jogcímén követel az Eladótól. A Vevő ezen követelését a Vételár fizetési kötelezettségébe beszámítja, amely beszámítást az Eladó elismeri. A Felek megállapodnak, hogy a Vételár beszámítással csökkentett összegéből 155.867.906,-Ft azaz egyszázötvenötmillió-nyolcszázhatvanhétezer-kilencszázhat forintot a Vevő az Eladó kifejezett kérésére, az Eladó10700134-26007409-51700007  számú óvadéki számlájára jelen szerződés aláírását követő 5 (öt) munkanapon belül, 82.455.000,-F-ot pedig az Eladó 10700134-26007409-51100005 számú számlájára jelen szerződés aláírását követő 5 (öt) munkanapon belül teljesít „.

II. A CIB Property Zrt. javaslata az Egyezségi Megállapodásban rögzített, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által átvállalt közüzemi tartozás összegének felülvizsgálatára

A CIB az egyezség 1.3. pontjában rögzített Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által átvállalt tartozás összegét felülvizsgálta és arra jutott, hogy alaptalanul állított be egyes számlákat, mintegy 26,4 millió Ft összegben, viszont más számlák, amelyek 2010.09.16. napját megelőző időszakra vonatkoztak nem kerültek bele, mivel azok 2010.09.16. előtt nem lettek kiszámlázva. Ezek összértéke kb. 16,7 millió Ft. Így az átvállalt kb.138 millió Ft tartozás helyes összege  10.946.748,-Ft Ft-tal kevesebb, azaz az Önkormányzatnak visszajár  10.946.748,-Ft  Ft. A szerződés-módosítás tervezet szerint a tartozásátvállalás összegét leszállítanánk, a visszajáró összeget pedig a CIB az Önkormányzat Óvadéki számlájára utalná, az eredeti koncepció szerint. Ehhez természetesen az óvadéki szerződésnek az óvadék összegére vonatkozó részét is módosítani kell.

Az egyezségi megállapodás módosítása a csatolt tervezet, és a fent leírtak értelmében DMJV részére előnyös, hiszen visszafizetésre kerül  10.946.748,-Ft  az Óvadék összegét növelve.

A számviteli, és pénzügyi zárások miatt, illetve a CIB-en belül zajló társasági jogi átalakulás (beolvadás) mérlegforduló napja miatt a CIB számára fontos, hogy a módosítás mielőbb aláírásra kerüljön.

Csatoljuk 3. sz.-ú mellékletként az önkormányzatunk által megbízott  dr. Abai és dr. Török Ügyvédi Iroda , a DVG Zrt. képviseletében eljáró ügyvéd valamint  CIB közötti egyeztető e-maileket a szerződésmódosítás tárgykörében.

Csatoljuk 4. sz.-ú mellékletként az egyeztetett Megállapodás tervezetét, és annak mellékletét, mely alapján  10.946.748,-Ft,-al, a Tartozásátvállalónak visszafizetendő összeggel az Óvadéki szerződés szerinti óvadék összege kerül emelésre.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság. A bizottságok elnökei a bizottsági véleményeket a közgyűlésen szóban ismertetik 

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és elfogadta a Dunaújvárosi „Élményfürdő és gyógyászat” -ra vonatkozó lízingszerződést megszüntető Egyezségi Megállapodás jelen előterjesztés 4. sz.-ú mellékletét képező módosítását szolgáló Megállapodást, egyben felhatalmazza a polgármestert ezen Megállapodás aláírására.

Felelős: a határozat végrehajtásáért:

              a polgármester



              a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

              a DVG Zrt. vezérigazgatója

              a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

              a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:
 2011. január 31.

Dunaújváros, 2011. január 07.

Cserni Béla, s.k.

        a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



                                                               Izsák Máté s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi     bizottság elnöke

