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Egyéb megjegyzések: 
JAVASLAT

a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. ügyvezető főigazgató-főorvosi munkakörének pályázati kiírására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 444/2010. (VI.24.) KH. számú határozatával  2010. július 1-től 2011. június 30-ig terjedő határozott időre Dr. Mészáros Lajost bízta meg a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatainak ellátásával, egyben a 445/2010. (VI.24.) KH. számú határozatával döntött arról, hogy a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. ügyvezető főigazgató-főorvosi munkakörére pályázatot ír ki. 

Az intézménynél a Kft. vezető tisztségviselője – ügyvezetője – valamint a gyógyintézet szakmai vezetése egy személyben betöltött munkakör.

A pályázati kiírásnál figyelembe kell venni a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvényben (továbbiakban Gt.) meghatározottakat a vezető tisztségviselőre vonatkozóan, valamint az egészségügyi közszolgáltatást nyújtó gyógyintézetek vezetőjének megbízására vonatkozó előírásokat.

A Gt. 24. § (1) bekezdése szerint a vezető tisztségviselőket határozott időre, de legfeljebb 5 évre kell megválasztani. E rendelkezés alapján a pályázat 5 éves, határozott időtartamra került kiírásra. 

A gyógyintézetek vezetőjének és vezető-helyetteseinek képesítési követelményeiről, valamint a vezetői megbízás betöltése érdekében kiírt pályázat részletes eljárási szabályairól szóló 13/2002. (III.28.) EüM rendelet határozza meg, hogy egészségügyi közszolgáltatást nyújtó gyógyintézet vezetésével ki bízható meg. Fenti jogszabály rendelkezik arról, hogy a pályázati feltételekre, valamint a pályázati eljárásra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény egészségügyi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 233/2000. (XII.23.) Kormányrendeletet kell megfelelően alkalmazni. A 233/2000. (XII.23.) Kormányrendeletet 2009. január 1-jétől hatályon kívül helyezte a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény egészségügyi intézményekben történő végrehajtásáról szóló 356/2008. (XII.31.) Kormányrendelet.

A 2. számú mellékletként csatolt pályázati felhívás a fenti jogszabályokban meghatározott követelmények figyelembevételével készült el. Az alkalmazott jogszabályok kivonata az előterjesztés 3. számú mellékletét képezi.

Az anyagot megtárgyalta a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság és egyhangúlag 6:0:0 arányban támogatta a határozati javaslatot, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság szintén egyhangúlag 3:0:0 arányban az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította. 

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a közgyűlés elé.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú város Közgyűlése a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. ügyvezető főigazgató-főorvosi munkakörének 2011. július 1-jei időponttól, 5 éves határozott időtartamra történő betöltésére pályázatot ír ki a gyógyintézetek vezetőjének és vezető-helyetteseinek képesítési követelményeiről, valamint a vezetői megbízás betöltése érdekében kiírt pályázat részletes eljárási szabályairól szóló 13/2002. (III.28.) EüM rendeletben meghatározottak alapján.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban meghatározott munkakör betöltésének érdekében az alábbi pályázati felhívást fogadja el:

„Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése

PÁLYÁZATOT HIRDET

a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft.

(2400 Dunaújváros, Korányi S. u. 4-6.)

ügyvezető főigazgató-főorvos

munkakör betöltésére

Pályázati feltételek:

· orvostudományi vagy egyéb egyetemi szintű végzettség,

· egészségügyi (szak) menedzseri képesítéssel vagy egészségügyi menedzsment szakirányú továbbképzési szakon szerzett képesítés,

· legalább ötéves vezetői gyakorlat,

· büntetlen előélet.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· a pályázati feltételként előírt végzettséget, képzettséget tanúsító okiratok hiteles másolata,

· 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,

· az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó program,

· részletes szakmai önéletrajz,

· hozzájáruló nyilatkozat a pályázati anyagban foglalt személyes adatoknak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez,

· nyilatkozat a pályázatnak a szakbizottság és a közgyűlés nyílt vagy zárt ülésen történő tárgyalásához,

· egyes vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény alapján a vagyonnyilatkozati kötelezettség vállalására vonatkozó nyilatkozat.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Az intézmény színvonalas szakmai munkájának vezetése, szervezése, ellenőrzése. Az ügyvezető főigazgató-főorvos kiemelt felelőssége az intézmény vezetése, gazdálkodása, az egészségügyi tevékenység szakszerű, takarékos és hatékony megszervezése és folyamatos biztosítása, az intézmény munkavállalói felett a munkáltatói jogkör gyakorlása, a fenntartóval történő együttműködés.

A vezetői megbízás időtartama:

A vezetői megbízás 5 éves határozott időre szól.

A betöltendő munkakör:

ügyvezető főigazgató-főorvos (magasabb vezető)

Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő

A munkavégzés helye:

Fejér megye, 2400 Dunaújváros, Korányi S. u. 4-6.

A pályázat alapján a Munka Törvénykönyve vezető állású munkavállalóra vonatkozó rendelkezései alkalmazásával munkaviszony létesítésre kerül sor. A munkáltatói jogokat az alapító-fenntartó Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése gyakorolja.

A pályázat benyújtásának határideje:

2011. március 25.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

2011. július 1.

A pályázat benyújtásának módja:

Postai úton, a pályázatnak a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere címére történő megküldésével (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1.). Kérjük a borítékon feltüntetni: „ügyvezető főigazgató-főorvosi pályázat”

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A pályázatot a 356/2008. (XII.31.) Kormányrendeletben meghatározott bizottság véleményének kikérését követően Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése dönt. A pályáztató a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.

A pályázat elbírálásának határideje:

2011. május 31.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt a Humán Szolgáltatási Igazgatóság Szociális Osztályának vezetője nyújt.

A pályázat közzétételre kerül:

· KSZK honlapon

· Egészségügyi Közlönyben

· Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának honlapján”

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a pályázati felhívást az Egészségügyi Közlönyben, a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán valamint a helyben szokásos módon tegye közzé.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a szociális osztály vezetője

Határidő:
2011. február 10.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a beérkezett pályázatokat elbírálásra terjessze a közgyűlés elé.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke



a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:



a szociális osztály vezetője

Határidő:
2011. május hónapban tartandó közgyűlés

Dunaújváros, 2011. január 20.

                                                                  Cserna Gábor s.k.

                                                                   polgármester

