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Az előterjesztés címe: Javaslat a Civilek Háza Közalapítványnak biztosított támogatás felhasználási céljának módosítására

Előadó(k):

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban): Az előterjesztés javaslatot tesz az Együttműködési megállapodás olyan tartalmú módosítására, miszerint a Civilek Háza Közalapítvány részére a Jókai u. 19. sz. alatti ingatlanrész működtetéséhez biztosított 1.000.000,- Ft összegű támogatás a jelenleg a közalapítvány használatában álló Apáczai Csere János u. 11. sz. alatti épületben a mozgáskorlátozottak részére illemhely kialakítására kerüljön felhasználásra.
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Ügyintéző aláírása:                                                            dr. Vántus Judit    s.k. 
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Egyéb megjegyzések: 

Javaslat

a Civilek Háza Közalapítványnak biztosított támogatás felhasználási céljának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 279/2009.(VI.11.) KH. számú határozatában (1. sz-ú melléklet) a Jókai u. 19.sz.alatti ingatlanrész működtetéséhez 1.000.000,- Ft-ot biztosított a pályázati önrész előirányzat terhére, mely a Civilek Háza Közalapítvány részére 2 egyenlő részletben került átutalásra, az első részletet 2009. július 30.-ig.a második részletet 2009. november 30.-ig . A hivatkozott határozatban foglaltak az önkormányzat és a közalapítvány között 2010. szeptember 22.-én létrejött Együttműködési megállapodás (2. sz.-ú melléklet) 14. pontjában rögzítésre kerültek. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 536/2010. (XI.18.) KH. számú határozatában (3.sz-ú melléklet) úgy döntött, hogy a Civilek Háza Közalapítvány használatában álló, a Dunaújváros Jókai u. 19. sz. alatti épület helyett a Civilek Háza Közalapítvány részére, tevékenysége folytatására az MMK Nonprofit Kft. székhelyéül szolgáló Dunaújváros, Apáczai Csere János u. 11. sz. alatti épületben történő elhelyezését biztosítja, továbbá tulajdonosi hozzájárulását adta ahhoz, hogy az  épületbe beköltöző Civilek Háza Közalapítvány alapító okiratában a Dunaújváros, Apáczai Csere János u. 11. sz alatti ingatlant székhelyként feltüntethesse. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a fent hivatkozott KH 3. pontjában elfogadta a Civilek Háza Közalapítvány Alapító Okirata 2. pontja módosítását, miszerint az alapítvány székhelyeként a Dunaújváros, Apáczai Csere János u. 11. sz. alatti épület kerüljön bejegyzésre a telephely egyidejű törlésével.

Fenti előzmények után javaslatot teszünk az Együttműködési megállapodás olyan tartalmú módosítására, miszerint a Civilek Háza Közalapítvány részére a Jókai u. 19. sz. alatti ingatlanrész működtetéséhez biztosított 1.000.000,- Ft összegű támogatás a jelenleg a közalapítvány használatában álló Apáczai Csere János u. 11. sz. alatti épületben a mozgáskorlátozottak részére illemhely kialakítására kerüljön felhasználásra. Az Együttműködési Megállapodás módosítása az előterjesztés 4. számú melléklete, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt  Együttműködési Megállapodás az 5. sz-ú melléklet.

Az előterjesztést a Gazdasági és területfejlesztési bizottság, az Ügyrendi igazgatási és jogi bizottság, a Közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága a közgyűlési anyag postázását követően tárgyalta, ezért a bizottságok véleményét az elnökök a közgyűlésen szóban ismertetik.

HATÁROZATI JAVASLAT

1.Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Civilek Háza Közalapítvány a közgyűlés 279/2009.(VI.11.) KH. számú határozata alapján, a Dunaújváros, Jókai u. 19. szám alatti ingatlanrész működtetéséhez kapott, a 2009. évi költségvetésben a pályázati önrész előirányzat terhére biztosított 1.000.000,- Ft összegű, még fel nem használt támogatást a közgyűlés 536/2010. (XI.18.) KH. számú határozatával használatába adott, Dunaújváros Apáczai Csere János u. 11. sz. alatti épületben, mozgáskorlátozottak részére történő illemhely kialakítására fordítsa.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert a jelen előterjesztés 4. sz-ú mellékletét képező módosító és az módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Együttműködési Megállapodás aláírására ( 5. sz-ú melléklet).

Felelős:       - a határozat végrehajtásáért:

                         a polgármester 



                     - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                          a Civilek Háza Közalapítvány kuratóriumi elnöke

                          az MMK Nonprofit Kft. tulajdonosi képviselője                           

                     - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

                           a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő  2011. január 31. az  Együttműködési megállapodás aláírására 

Dunaújváros, 2011. január 20.

Cserni Béla s.k

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Izsák Máté s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Gál Roland s.k.

a közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága elnöke

