FEDŐLAP

előterjesztés bizottsági* / közgyűlési szintű tárgyalásához

Az előterjesztés címe:  Javaslat a DVG Zrt. 7.849.827,-Ft + áfa összegű számlájának befogadására és megtérítésére az Aquantis Wellness és Gyógyászati Központ kényszerleállása során elvégzett feladatok ellátásával kapcsolatban 

Előadó(k): Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                    Pénzügyi bizottság elnöke

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban): A DVG Zrt. tájékoztatta Önkormányzatunkat a dunaújvárosi Aquantis Wellness és Gyógyászati Központ 2010. szeptember havi kényszerleállása során elvégzett kötelező feladatokról. Az elvégzett feladatok költségei mindösszesen 7.849.827,-Ft + áfa, melynek megtérítését kérik az Önkormányzattól. 
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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

Javaslat

a DVG Zrt. 7.849.827,-Ft + áfa összegű számlájának befogadására és megtérítésére az Aquantis Wellness és Gyógyászati Központ kényszerleállása során elvégzett feladatok ellátásával kapcsolatban 

Tisztelt Közgyűlés!

A DVG Zrt. tájékoztatta Önkormányzatunkat a dunaújvárosi Aquantis Wellness és Gyógyászati Központ 2010. szeptember havi kényszerleállása során elvégzett kötelező feladatokról (1. sz. melléklet). 

A DVG Zrt. tájékoztatása alapján a műveletek elvégzése kézi erővel történt az áramhiány következtében, a feladatok elvégzésére a vízfertőzés elkerülése, valamint az újraindítás előkészítése miatt elengedhetetlenül szükség volt.

A leállás költségei meghaladják a normál üzem költségeit, melyet  az áramhiány is korlátozott, ezért további szükségmegoldások és személyzet igénybevétele volt a feladat elvégzésének járható útja.

Az elvégzett feladatok költségei mindösszesen 7.849.827,-Ft + áfa, melynek megtérítését kéri a DVG Zrt.  az Önkormányzattól. 

Tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy a 640/2010.(XII.16.) közgyűlési határozatában (2.sz. melléklet) a 2010.09.16. előtti időszakra vonatkozó kifizetésekről rendelkezett oly módon, hogy a  DVG Zrt. által kibocsátott 2010. augusztus hónapra vonatkozó üzemeltetési díj 18 398 031 Ft összegű számlája elfogadásra került azzal, hogy annak pénzügyi rendezése kompenzálással történik, egyúttal elfogadta az erre vonatkozó megállapodást (3.sz. melléklet). 

Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság.

A pénzügyi bizottság az anyagot a 2011. január 11-i ülésén tárgyalta és a határozati javaslatot 4 igen és 1 nem szavazattal támogatta.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az anyagot a 2011. január 12-i ülésén tárgyalta és a bizottság 7 igen, 1 nem szavazattal támogatta a határozati javaslatot. A bizottsági ülésen felmerült, miszerint a Közgyűlésig a képviselők kapjanak részletes kimutatást az anyagban szereplő feladatok árairól, mely legkésőbb a közgyűlésen kerül kiosztásra.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

  1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése teljesítettként elfogadja a DVG Zrt. által a dunaújvárosi Aquantis Wellness és Gyógyászati Központ 2010. szeptember havi kényszerleállása során elvégzett kötelező feladatokat, mellyel kapcsolatos 7.849.827,-Ft + áfa összegű RTK10-001244/10 számú számláját elfogadja és melynek költségét megtéríti a DVG Zrt. részére a 2011. évi költségvetés terhére. 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

                                 a polgármester

             - a végrehajtásban való közreműködésért:  

                   
          a vagyonkezelési osztály vezetője

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban megjelölt összeget a 2011. évi költségvetés tervezésekor vegye figyelembe.  

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

                                 a jegyző 

             - a végrehajtásban való közreműködésért:  

       
 a gazdasási és  területfejlesztési bizottság elnöke,


 a pénzügyi bizottság elnöke,


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


- a végrehajtásban való közreműködésért: 

                   
          az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

            
     
  a jogi, szervezési és ügyviteli osztály vezetője



 a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: a 2011. évi költségvetés készítésének időpontja

Dunaújváros, 2011. január 20.

                 Cserni Béla s.k.                                                       Pintér Attila s.k.

   a gazdasági és területfejlesztési                                    a pénzügyi bizottság 

                 bizottság elnöke                                                             elnöke

