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Egyéb megjegyzések: 

TÁJÉKOZTATÓ

Dr. Dorkota Lajos helyi önkormányzati képviselő lemondásáról 

Tisztelt Közgyűlés!

A helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. törvény 2. § d) pontja szerint az önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik a lemondással.

A 3. § (2)-(4) bekezdései alapján az önkormányzati képviselő lemondhat a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával is, melyet a polgármesternek ad át vagy juttat el. Az írásbeli nyilatkozatot a képviselő-testület következő ülésén ismertetni kell. A lemondás nem vonható vissza. Az önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik 

a) a képviselő által meghatározott, a lemondást követő egy hónapon belüli időpontban, ennek hiányában 

b) a lemondás bejelentésének, illetve az írásbeli nyilatkozat átvételének napján.

Dr. Dorkota Lajos képviselő úr 2010. december 23-án kelt levelében tájékoztatást adott arról, hogy Dr. Orbán Viktor Miniszterelnök úr őt a Fejér Megyei Kormányhivatal vezetőjének kinevezte. A fővárosi és a megyei kormányhivatalokról szóló 2010. évi CXXVI. törvény 11. § (1) bekezdése alapján a kormánymegbízott nem lehet önkormányzati képviselő, ezért 2011. január 1-jei hatállyal önkormányzati képviselőségéről lemondott. Az önkormányzat valamennyi képviselőjének, a hivatal, az intézmények és társaságai dolgozóinak eredményes munkát kívánt. Mindenkinek, aki az elmúlt 20 évben segítette, hogy választott tisztségéből eredő feladatait teljesítse, köszönetet mondott. Dunaújváros parlamenti képviselőjeként a jövőben is mindent megtesz városunkért.

Tekintettel arra, hogy a képviselő úr írásbeli nyilatkozatában 2011. január 1-jét jelölte meg a lemondás hatályának, ezért önkormányzati képviselősége ezen időponttal szűnt meg. A lemondás benyújtását követően a közgyűlés első rendes ülése a mai ülés, ezért jelen ülésen ismertetésre került a lemondás ténye.  

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Helyi Választási Bizottság 2011. január 4-ei ülésén az 1/2011. (I.4.) számú határozatával 2011. március 6. napjára tűzte ki Dunaújváros Megyei Jogú Város 09. számú egyéni választókerületében az időközi választást. A 09. számú egyéni választókerületben a 41., 42., 43., 44., számú szavazókörök találhatóak.

                                                                        Cserna Gábor s.k.

                                                                            polgármester  

