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 T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

A közgyűlés két ülése között eltelt időszak fontosabb eseményei a következők voltak:

Gazdasági Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Dr. László Borbála a Gazdasági Igazgatóság megbízott vezetője részletes tájékoztatót készített az önkormányzat peres ügyeinek állásáról, (csatolva az ügyekben keletkezett iratokat), az alábbiak szerint:

   -        tájékoztató II. fokú bírósági határozatról a CESSIÓ Követeléskezelő Zrt-vel fennálló  perben;

 -
tájékoztató közbenső ítéletről a DVCSH Kft. alperes és társai, közöttük Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata ellen Nagy Zsuzsanna és társai által kezdeményezett kártérítési perben;

 -
tájékoztató II. fokú bírósági határozat indokolásáról az ún. gesztori perben,

 -
tájékoztató a sportbalesetet szenvedett kk. Dénes Dávid kártérítés iránti peréről.

A Humán Szolgálatatási Igazgatóság Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportosztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Az általános iskolai átszervezéssel kapcsolatban az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport osztály az érintetteknek megküldte az átszervezéssel kapcsolatosan elkészült anyagot véleményezés céljából. Ezzel kapcsolatban a sajtótájékoztatóra 2011. február 8-án 12. 30-kor került sor. Polgármester Úr, az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke, valamint az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport osztály vezetője az intézmények felöl érkező felkéréseknek eleget téve részt vesznek az iskolák megbeszélésein, amennyiben erre az intézmények igényt tartanak. 

Müllerné Ódor Marianna a Széchenyi István Gimnázium tanára az EDUCATIO 2011. Nemzetközi Oktatási Szakkiállításon megrendezett SMART Kreatív Interaktivitás –Játékos Vetélkedőn 1. helyezést ért el, amellyel megnyert egy SB680 típusú SMART Board Interaktív Táblát Dunaújváros egyik iskolájának. Az interaktív táblát a SMART Magyarországi képviselete egy olyan iskolába szeretné eljuttatni, amely még nem rendelkezik interaktív táblával. Ennek az iskolának a kiválasztására a polgármester úr és a város vezetőségének segítségét kérik. 

Január 22-én a Magyar Kultúra Napján az evangélikus templomban tartott ünnepi koncerten adta át Gombos István humán ügyekért felelős alpolgármester úr a „Pro Cultura Intercisae” díjat Szabó Tamásnak, Dr. Borsós Beátának és a posztumusz díjat Hajdú György özvegyének. A rendezvényen részt vett Dr. Ragó Pál alpolgármester úr is.

Február 1-jén a Művészetek Palotájában rendezett XIX. Turisztikai Díjátadó Gála és Évadnyitó fogadáson Dr. Bocsi Andrea, a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Non-profit Kft. ügyvezetője kapta az Év Tourinform munkatársa díjat. A díj – amelyet idén hetedik alkalommal adtak át – a Tourinform Szövetség és a Magyar Turizmus Zrt. közös díja, melyet a Tourinform irodák munkatársai és a Regionális Marketing Igazgatóságok szavazatai alapján ítélnek oda. 

Az Intercisa Múzeum tevékenységét a fenntartó Fejér Megyei Önkormányzattal kötött megállapodás alapján támogatja önkormányzatunk, a megállapodás értelmében az intézmény minden év január 31-éig jelentést küld az előző évi tevékenységéről. A tájékoztatóhoz is mellékelt jelentést (1. sz. melléklet) az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság a február 8-ai ülésén tárgyalta.

Február 4-én a Kortárs Művészeti Intézetben a Szépművészeti Múzeum főigazgatója, Dr. Baán László részvételével sajtótájékoztatót tartottak, amelynek fő témája a két intézmény együttműködése volt. A sajtóközleményt csatoltuk a közgyűlési tájékoztatóhoz (2. sz. melléklet).

A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal (KÖH) január 31-én kelt, mellékelt határozatában (3. számú melléklet) védett tárgyegyüttessé nyilvánította a Dunaújvárosi Nemzetközi Acélszobrász Alkotótelep műtárgyait (63 db). Az örökségvédelmi bírság megállapításának szempontjából a III. kategóriába sorolták a tárgyegyüttest. A határozat előírta, hogy hetente, de legalább havonta az alkotások ellenőrző felügyeletét területbejárással kell ellátni. A művek megóvási, restaurálási munkálataihoz a KÖH engedélye szükséges.

Sikeresen lezárult a kézilabda diákolimpia VI. korcsoportos (17 -18 évesek) döntője Dunaújvárosban 2011. január 27-30-a között.

A közvetlen utánpótlás legjobb 8 – 8 fiú és lány középiskolás csapata randevúzott városunkban. A megnyitó ünnepségen Gombos István alpolgármester úr köszöntötte a vendégeket, akik a sport mellett ellátogathattak az élményfürdőbe is, és ismerkedhettek városunkkal. Az önkormányzat jóvoltából minden résztvevő egy emblémázott pólót kapott ajándékba. 

Városunkat a Rosti Pál Gimnázium Általános és Szakképző Iskola csapatai képviselték mindkét mezőnyben. A lányok 5. helyezést értek el, míg a fiúk izgalmas döntőben szerezték meg az aranyérmet.

A vasárnap koradélutáni záróünnepséget megtisztelte többek között Szlatényi György, a Magyar Diáksport Szövetség főtitkára, aki beszédében elismerően szólt a házigazda szervezők odaadó és pontos munkájáról, és a torna színvonaláról.

Dunaújváros Önkormányzatának (Kiss András, az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke képviselte az ünnepségen), valamint a támogatóknak köszönhetően több különdíj is gazdára talált a résztvevők között.

A rendezés a Fejér Megyei Kézilabda Szövetség és a Polgármesteri Hivatal munkatársainak összefogását dicséri.

A Hatósági Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 599/2010. (XII.16.) KH számú határozatában az önkormányzat bérleményeiben keletkező közüzemi díjhátralékok felhalmozódását megakadályozó intézkedési tervet fogadott el. A határozat elsősorban az önkormányzati bérlakásokban élők lakbér és közüzemi díjtartozásainak felhalmozódása, továbbá az önkormányzat ezzel kapcsolatos kintlévőségeinek kezelését; a takarékos fogyasztást ösztönző technikai megoldások vizsgálatát; valamint a hátralékos lakásbérlők szociális helyzetének elemzését irányozta elő. 

Az önkormányzati lakások bérlőinek ellenőrzése megtörtént. Összesen 89 esetben szükségesnek láttuk felhívni a bérlők figyelmét arra, hogy a Szociális Osztálytól a lakás fenntartásával kapcsolatosan támogatást igényelhetnek. 

Az érintett osztályok bevonásával a határozatban előírtak teljes megvalósítása érdekében egyeztető megbeszélésre is sor került.

A Dunaújvárosi Rendőrkapitánysággal és más hatóságokkal is együttműködve 2011. január 28-án (pénteken), és január 29-én (szombaton) az éjjeli órákban egy-egy szórakozóhelyen hatósági ellenőrzést tartottunk. Az ellenőrzésre a budapesti West-Balkán szórakozóhelyen történt tragédia miatt került sor, egységes országos elrendelés alapján. Az egyik ellenőrzés alá vont szórakozóhelyen több jogszabálysértést is észleltünk. A jogszerű működés megteremtése érdekében megtettük a szükséges intézkedéséket, és szankcióként pénzbírságot is kiszabtunk.

A Dunaújvárosi Rendőrkapitányság illetékeseinek szóbeli tájékoztatása szerint az idei évben több, a fentiekhez hasonló „razziaszerű” ellenőrzésre is sor fog kerülni az összes illetékes hatóság bevonásával. 

A Dunaújvárosi Városi Bíróság egy, a Dunaújváros Városi Ügyészség által óvással érintett szabálysértési ügyben számunkra kedvező döntést hozott, mivel az ügyészi óvást elutasította jogszerűnek ítélve ezzel az adott ügyben a szabálysértési hatóság munkáját.

A Központi Statisztikai Hivatal felé valamennyi adatszolgáltatási kötelezettségünknek január-február hónapban eleget tettünk, ideértve a Gyámhivatali tevékenységről szóló statisztikai adatszolgáltatást is.

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a 2011. február 2-ai ülésén értékelte a köztemetések lebonyolítására beérkezett pályázatokat és javaslatot tett a nyertes vállalkozással való szerződéskötésre. A vállalkozási szerződés megkötése folyamatban van.  

Az Okmányirodai Osztályon új feladatként jelent meg az egyszerűsített honosítási eljárással kapcsolatos ügyek intézése. Az érdeklődés nagy, hetente több tucat érdeklődő kap telefonon, vagy személyesen tájékoztatást a jogszabályi előírásokról. Mivel a kérelemhez szükséges okiratok beszerzése rendszerint nehézkes, 2011. január hónapban csupán 13 kérelem került benyújtásra, és továbbításra a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal Egyszerűsített Honosítási Igazgatósága felé.

A nyugdíjtörvény változásával megnövekedett az anyakönyvi kivonatok kiállítása iránti igény. 2011. január hónapban születési anyakönyvi kivonatból 262 db került kiállításra, amely jelentős növekedés a tavalyi év azonos időszakához képest (2010. januárjában  129 db volt).

A Városüzemeltetési és Főépítészi Hatóság Városüzemeltetési-és Fejlesztési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Dunaújváros területén lévő mozgásveszélyes partfal stabilizálása I. ütemének előzetes vizsgálata részletes megvalósíthatósági tanulmányhoz:

-   Dunaújváros partfal mozgás hatásvizsgálatához térinformatikai megalapozó vizsgálatok elkészítése;

- Dunaújváros Táborállás városrészben kialakult löszfal csúszás háttérterületének áttekintő geofizikai vizsgálata;

- Dunaújváros, Ivó utca környéke partfalmozgásainak környezeti hatástanulmánya egységes szerkezetben elkészült.

A Táborállás – Üdülősor - Harcsa u. - Ivó utca felszín alatti vízelvezető dréncsőrendszer kiépítése megkezdődött, a felszín mozgás mérése ismétlődően történik.

Kőtár alatti partfalszakasz stabilizálásának I. ütemére vonatkozó záró kifizetési kérelem benyújtásra került.

A megrongált Weiner T. krt-i lépcső korlát javítása megtörtént.

Zöldterület

Az erdészeti feladattervben előírt feladatok időarányosan teljesültek.

Kenyérgyári út mögött, Tűzállói út mellett, Dózsa Gy. út mellett körforgalomnál, 6-os út mellett, Verebély út mögött, Szalki-szigeten, Hengerész út mellett, Tűzálló út mellett történtek erdészeti munkák.

Útfenntartás

A Búzavirág utca – 6-os főúti csatlakozását a közút kezelője által előírtaknak megfelelően korlát átalakításával, jelzőtáblák kihelyezésével elvégeztettük.

A kedvezőtlen, változékony időjárás miatt a város kiépített úthálózatán, elsősorban a fő- és tömegközlekedési útvonalakon, felméréseink szerint 182 db kátyú keletkezett.

A lehetőségek szerinti javító anyaggal – öntött aszfalt, kevert aszfalt – a hibákat ideiglenes jelleggel kijavíttattuk.

A hibák az úthálózaton továbbra is problémát okoznak, folyamatosan javíttatjuk a rendelkezésre álló anyagokkal.

Távfűtő vezeték hibája miatt az Aranyvölgyi út – Apáczai Csere János utca csomópontban jelentős forgalomkorlátozást kellett bevezetni.

Jelenleg szűkített sávokon, a korábbi forgalmi rendhez képest eltérően lehet a forgalmas útszakaszon közlekedni.

Amennyiben az út alatti hiba a kétsávos lezárással nem szüntethető meg, teljes forgalomelterelés lép érvénybe ami azt jelenti, hogy az Aranyvölgyi út átmenő forgalma egy időre megszűnik. Terelőútként a Szórád Márton út és az „Új Vasmű” út irányokat jelöltük ki.

A javítás várhatóan 2011. február 28-ig fejeződik be.

Lakossági kérésre a Táborállás területén 7, 50 tonna teherforgalmi korlátozást vezettünk be a már korábban kialakított 30 km/h zóna mellett. A területre az össztömeget meghaladó tehergépjárművek csak külön behajtási engedéllyel közlekedhetnek.

A Dunaújváros Biztonságáért Fórum 2011. februári ülését követően 2011. február 03-án  helyszíni szemlét tartottunk a Mentőállomás és Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályának képviselőivel.

A bejárás aktualitását a közelmúltban bekövetkezett, súlyos anyagi kárral történt mentőbaleset adta.

A jelenlévők javasolták, hogy a Kossuth Lajos utca - „kis” Vasmű út négyágú kereszteződésének alárendeltségét változtassuk meg, a Kossuth Lajos utca legyen a védett irány.

A módosítás szükségessé teszi több közúti jelzés módosítását, figyelem felhívó táblák kihelyezését, új burkolati jelek festését.

Az átalakításról külön forgalomtechnikai terv készül, széleskörű tájékoztatás után léphet életbe a módosítás.

Hó-és síkosságmentesítés

A téli hóeltakarítási- és síkosságmentesítési munkák elvégzése a 2010. november 24. - 2010. december 31. közötti időszakban összességében 41.105 e Ft-ba került. A munkákat folyamatosan ellenőriztük, a felmérést a DVG Zrt-vel és a Dunanett Kft-vel együttesen átvizsgáltuk, a benyújtott felméréseket ezek után fogadtuk el. Megállapodtunk az elvégzett síkosságmentesítési  munkák heti gyakorisággal történő egyeztetéséről. A 2011. január hónapban elvégzett síkosságmentesítési feladatok ellenértéke megközelítőleg 18.700 e Ft.

A Személyügyi és Munkaerő-gazdálkodási Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A 2010. évi CLXIX. törvény 5. sz. melléklete tartalmazza a helyi önkormányzatok által felhasználható központosított előirányzatokat. Ennek 7. pontja szerint a központi költségvetés hozzájárulást biztosít a helyi önkormányzatoknak az általuk fenntartott intézményekben biztosított feladatellátás racionálisabb megszervezése folytán felszabaduló létszám miatt, 2010. szeptember 30. napját követően hozott döntéseikhez kapcsolódó 2010. és 2011. években esedékes jogszabályi kötelezettségeik teljesítéséhez.

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter a támogatás igénylések, döntési rendszerének, folyósításának és elszámolásának részletes szabályait 2011. február 15-éig rendeletben állapítja meg. A rendelet megjelenését követően, annak ismeretében, a szervezeti változást rögzítő közgyűlési határozatot kiegészítjük az átszervezéssel, létszámcsökkenéssel kapcsolatban megszűnt álláshelyek többletköltségeinek igénylésére vonatkozó ponttal.

Ezáltal az önkormányzatnak lehetősége nyílik arra, hogy a átszervezéshez kapcsolódó önkormányzatot terhelő költségekhez központi támogatást kapjon.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 638/2010. (XII.16.) KH számú határozata 5.) pontja alapján a hivatal igazgatói állásainak betöltésére pályázatot írtunk ki, melyet január 31-ei határidővel a jegyző a polgármesterrel egyetértésben elbírált. Ennek megfelelően a Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatói feladatait 2011. február 1-jei hatállyal határozatlan időre Dr. Deák Mária, a Jogi és Szervezési Igazgatóság igazgatói feladatait Dr. Orbán Zsuzsanna, a Hatósági Igazgatóság igazgatói feladatait Dr. Kovács Péter, a Személyügyi és Munkaerő-gazdálkodási Igazgatóság igazgatói feladatait Tóthné Záhorszky Margit látja el.

A Gazdasági igazgatói állásra, valamint a Városüzemeltetési és Főépítészi igazgatói állásra kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánították. E két igazgatói állásra, valamint az osztályvezetői állásokra a pályázatot a Személyügyi és Munkaerő-gazdálkodási Igazgatóság kiírta.
Egyéb információk:
Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője, mint a Helyi Választási Iroda vezetője kivizsgálta a 2011. március 6-ára kitűzött időközi önkormányzati választás értesítő és ajánlószelvényei kézbesítési körülményeit, és a szükséges intézkedéseket megtette a felmerült hiba jövőbeni előfordulásának kiküszöbölésére.

Dr. Simon László Fejér megyei rendőrkapitány levélben köszönte meg a 3.900.000 Ft önkormányzati támogatást, melyet Dunaújváros Önkormányzata a Pentele városrészben a fokozott rendőri jelenlét többletfinanszírozására biztosított céltámogatás keretében. Budavári Árpád, a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság vezetője a megnövelt közterületi jelenlétnek köszönhetően a jelzett területen a bűncselekmények számának számottevő csökkenéséről, és az érintett lakosság biztonságérzetének javulásáról számolt be.

A Fejér Megyei Rendőrfőkapitány úr, valamint a helyi rendőrkapitány úr levele a támogatási összeg elszámolásáról szóló kimutatással együtt a mellékletben található.

A tájékoztató mellékletét képezik még az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatok mellett az alábbiak:

· Dr. Pók Tibor orvos szakmai szakértő, az önkormányzat megbízottja a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. válságmenedzselési tervének végrehajtásával kapcsolatban benyújtotta január hónapra vonatkozó tájékoztatóját a tett intézkedésekről;

· Dr. Kálmán Andrásnak a polgármesterhez, valamint a közgyűléshez címzett levele, melyben a január 20-ai ülésén tárgyalt „Javaslat fegyelmi eljárásban döntéshozatalra” című napirendi pont határozata indokolásával kapcsolatban tett észrevételt;

· Kismoni László képviselő úrnak előző ülésükön a Civilek Háza Közalapítvány törvényes működése kérdésében, illetve a közalapítvány megszüntetésével kapcsolatban tett észrevételére adott válaszlevelek;

· Pintér Tamás képviselő úrnak a „Zöld Rendelőintézet Társasház”-ban praktizáló orvosok elhelyezésével, valamint az önkormányzat pénzügyi helyzete miatt az Állami Számvevőszék felé történő jelentéssel kapcsolatban előző ülésükön feltett kérdéseire adott válaszlevelek.

Dunaújváros, 2011. február 17.
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