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Az előterjesztés címe:  Javaslat a Fabó Éva Sportuszoda szolgáltatásai igénybevételére vonatkozó belépőjegy áremelések a 2011. évre vonatkozó elfogadására

Előadó(k): Gazdasági és területfejlesztési bizottság  elnöke             

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban): 

A DVCSH Kft. benyújtotta a 2011. évre vonatkozó áremelési javaslatát Dunaújváros MJV Önkormányzata részére, mely díjtáblázatot a közgyűlési döntést követően alkalmazna.
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Javaslat

a Fabó Éva Sportuszoda szolgáltatásai igénybevételére vonatkozó belépőjegy áremelések a 2011. évre vonatkozó elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

A DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Rt., mint üzemeltetésbe adó Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint Tulajdonos, továbbá a Dunaújvárosi Hőszolgáltató Kft., mint vállalkozó (Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft. jogelődje) között 2000. december 01-én Üzemeltetési- Vállalkozási Szerződés jött létre a Dunaújvárosi Fabó Éva Sportuszoda üzemeltetésére, karbantartására és fejlesztésére.

A hivatkozott Üzemeltetési- Vállalkozási Szerződés 5. pontja szerint a belépődíjak megváltoztatására évente egyszer tehet a vállalkozó emelési javaslatot Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint Tulajdonos részére. 

A Dunaújvárosi Víz- Csatorna- Hőszolgáltató Kft. (Dunaújváros, Építők útja 1.) megküldte az  uszodai szolgáltatás igénybevételére vonatkozó belépőjegy-típus konstrukció és az ehhez rendelt áremelési javaslatát, melyet a szolgáltató a közgyűlési jóváhagyást követően kívánja bevezetni, ennek okán a díjmódosítás 2011. február 18-án léphet hatályba. (1. számú melléklet)

A Fabó Éva Sportuszoda – a DVCSH Kft. levelében foglaltak szerint – nem az egyik, hanem a legolcsóbb uszoda. A Fabó Éva Sportuszoda a belépőjegy-típusok és a jegyárak tekintetében is folyamatosan törekszik a látogatók maximális kiszolgálására. Mindezek érdekében került sor az elmúlt években a szezontól független egységes jegyárak, a családi, a félnapos jegy bevezetésére, valamint az üdülési csekkel való fizetés lehetőségek megteremtése.

A szolgáltatások további bővítése érdekében a Vállalkozó csatlakozni kíván az Önkormányzat által bevezetésre váró Pentele kártyához.

Áremelési javaslat
Mindezek figyelembevételével a jegytípus konstrukciókhoz 2 alternatívát terjesztett elő a vállalkozó (az előkészítő iroda megjegyzése: az emelés %-ban kifejezett mértéke a 25 %-os Áfa emelés korrigálásának eredményéhez viszonyított arány):

A:
egy átlagosan 10,1 %-os átlagos áremelés, mely elfogadása esetén az átlagos kártyakedvezmény 5 % figyelembevételével az alapjegyár emelése 3,3 % 

B:
egy átlagosan 19,1 %-os átlagos áremelés, mely elfogadása esetén az átlagos kártyakedvezmény 10 % figyelembevételével az alapjegyár emelése 5 % 

A vállalkozó által megküldött javaslatot a Lakásüzemeltetők Érdekvédelmi Szövetségének, a Dunaújvárosi Lakossági Érdekvédelmi Szervezetnek, és az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesületnek postai úton továbbította az előkészítő iroda. Amennyiben az érdekvédelmi képviseletek véleményezik a díjmódosítási javaslatot, azt csatolja az előkészítő osztály az előterjesztéshez, vagy kézben kiosztja.
2011. február 9-én a javaslatot megtárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság. Lőrinczi Konrád bizottsági tag javasolta a bizottságnak, hogy az áremelés két lépcsőben történjen meg az idei évben, akként, hogy a határozati javaslat A változata 2011. február 18-án lépjen hatályba, majd a határozati javaslat B változata a Pentele kártya hatályba lépésének napjától legyen érvényben.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az így módosított határozati javaslatot 7 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatta.

Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a Dunaújvárosi Fabó Éva Sportuszoda belépőjegy konstrukcióit, és az ahhoz rendelt áremeléseket akként, hogy az A változat 2011. február 18-án lép hatályba, a  B változat a Pentele kártya hatályba lépésének napjától alkalmazható az alábbiak szerint:

Felelős: - a határozat közléséért:

                   a polgármester
                    

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: 2011. február 18.

Dunaújváros, 2011. február 17.



Cserni Béla s.k.,


a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

