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Tárgya: A közgyűlés 2010. december 16-ai ülésén az 599/2010. (XII.16.) KH. számú határozat 1. pontjával kinyilvánította azon szándékát, hogy a hatékonyabb adósságkezelés érdekében felül kívánja vizsgálni a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 24/2008. (V. 09.) önkormányzati rendeletét. Az önkormányzat pénzügyi, gazdasági helyzete miatt a hatályos helyi rendelet alapján támogatásra jogosultak körének bővítésére nincs lehetőség.
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Egyéb megjegyzése: 

JAVASLAT

az 599/2010. (XII. 16.) KH. számú határozat 1. pontjának hatályon kívül helyezésére

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2010. december 16-ai ülésén az 599/2010. (XII.16.) KH. számú határozat 1. pontjával (1. számú melléklet) kinyilvánította azon szándékát, hogy a hatékonyabb adósságkezelés érdekében felül kívánja vizsgálni a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 24/2008. (V. 09.) önkormányzati rendeletének adósságkezelésre, lakásfenntartási támogatásra, és átmeneti segélyre vonatkozó rendelkezéseit. 

Az önkormányzat pénzügyi, gazdasági helyzete, valamint az önkormányzatokat terhelő központi támogatás ismételt csökkenése miatt a hatályos helyi rendelet alapján adósságkezelésre, lakásfenntartási támogatásra és lakhatásuk miatt átmeneti segélyre jogosultak körének bővítésére nincs lehetőség. 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény módosításával 2011-ben átalakul a lakásfenntartási támogatás rendszere is. Bővül az ellátásra jogosultak köre, amely a jövedelmi határ módosításával és a tényleges jövedelmi küszöb eltörlésével valósul meg. Az ellátásra való jogosultságot továbbra is az önkormányzatok állapítják meg. Lakásfenntartási támogatásra az lesz jogosult, akinek háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 250%-át és a háztartás tagjainak nincs a szociális törvényben meghatározottak szerint vagyona. A jövedelmi határ módosítását követően azok, akik jelenleg energiatámogatásban részesültek, szeptembertől jogosultak lesznek a lakásfenntartási támogatásra. Ez Dunaújvárosban - a szolgáltatóktól kapott információk szerint - mintegy 10-15 ezer háztartást jelent. A kibővített körű lakásfenntartási támogatás 2011. szeptember 1-jén lép hatályba. 

A lakásfenntartással kapcsolatos kiadások támogatásáról a jogosultak körének bővítésével és a juttatások emelésével az állam gondoskodik, ezért szükséges az 599/2010. (XII.16.) KH. számú határozat 1. pontjának hatályon kívül helyezni.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2011. február 8-ai ülésén megtárgyalta, azt egyhangúan 8:0:0 arányban támogatta.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése nem kívánja felülvizsgálni a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 24/2008. (V. 09.) önkormányzati rendeletének adósságkezelésre, lakásfenntartási támogatásra, és átmeneti segélyre vonatkozó rendelkezéseit, ezért az 599/2010. (XII.16.) KH. számú határozat 1. pontját hatályon kívül helyezi. 

Felelős: -  a határozat végrehajtásáért: 

                  a polgármester

  -  a közgyűlési határozat továbbításáért:

 a szociális osztály vezetője

·  a nyilvántartásból való törlésért:

                         a jogi, szervezési és ügyviteli osztály vezetője

Határidő:  2011. február 28.

Dunaújváros, 2011. február 17.   

Lőrinczi Konrád s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi 

bizottság elnöke


