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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉSEgyéb megjegyzése:

Javaslat 

a Hajléktalan Ellátó Centrum őrzésének megrendelésére

Tisztelt Közgyűlés!

A Dunaújváros 772/14. hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Kandó K. tér 6. szám alatti ingatlanon a Hajléktalan Ellátó Centrum kialakítása és kivitelezési munkáinak műszaki átadás-átvételi eljárása 2010. október 27-én lezárult.

Az 1. számú mellékletként becsatolt jegyzőkönyv alapján az üzemeltető – Útkeresést Segítő Szolgálat – csak a működési engedélyek kiadását követően tud beköltözni az épületbe.

A Városüzemeltetési és- Fejlesztési Iroda 2010. 11. 11-én küldött levelében (2. számú melléklet) tájékoztatta Osztályunka, miszerint a kivitelező FEJÉRDUNA -ÉP Kft. a hiánypótlási munkákat 2010. november 22-ig elvégzi és kérte, hogy Osztályunk az épület őrzéséről és állagmegóvásáról a DVG Zrt.-n keresztül gondoskodjon.

Osztályunk 2010. november 23-án küldött levelében (3. számú melléklet) megrendelte a DVG Zrt.-től a Hajléktalan Ellátó Centrum Őrzését 2010. november 23. napjától.

A DVG Zrt. levélben erősítette meg (4. számú melléklet), hogy 2010. november 26. napjától vállalja az épület őrzését, azzal, hogy az Egészségügyi és Szociális Irodától kért közcélú, szakképesítéssel rendelkező munkavállalók munkába állásáig 750.-Ft/óra + Áfa összegért tudja a feladat ellátását biztosítani. Tájékoztatta Osztályunkat továbbá arról is, hogy 2011-ben, amikor a közcélú foglalkoztatás megszűnik, ugyanezen összegért tudja a feladat elvégzését ellátni, valamint megküldte az általa készített Szolgáltatási szerződést.

A DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. megkeresésünkre levélben (5. számú melléklet) tájékoztatta Osztályunkat, miszerint a 2010. november 26. és december 31. közötti időszakra vonatkozóan - amely idő alatt közcélú foglalkoztatottak alkalmazásával végezte az őrzési tevékenységet -  vonatkozó díj, amelyet az Önkormányzatnak meg kell fizetnie 89.895.-Ft + Áfa azaz 112.369.-Ft szolgáltatási díjat.

A Pénzügyi bizottság kérte az előterjesztés kiegészítését azzal, hogy milyen okból nem működik a Hajléktalan ellátó Centrum. Az előkészítő osztály a Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóságtól azt a tájékoztatást kapta, hogy a Kandó Kálmán tér 6. szám alatti ingatlan rendelkezik jogerős használatba vételi engedéllyel, amelyet 6. számú melléklet tartalmaz. Viszont az Útkeresés Segítő Szolgálat vezetőjének tájékoztatása szerint az épületre ugyan a szakhatóságok engedélyei megvannak, de még nem érkezetek be a Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalához és addig a működési engedélyt a Kormányhivatal nem adhatja meg. Működési engedély hiányában nem tud átköltözni a Szolgálat a Kenyérgyári úti ingatlanból. A kiegészítés az ülésen kerül kiosztásra.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottsági és a pénzügyi bizottság.

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság 2011.02.09. napján tartott ülésén tárgyalta és a határozati javaslatot 8 igen szavazattal egyhangúlag támogatta azzal a módosítással, hogy a „1.732.369,- + Áfa összeget a 2011. évi költségvetés vagyongazdálkodási költséghely kiemelt előirányzat terhére biztosítja”.

Az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2011.02.09. napján tartott ülésén tárgyalta és a bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta az előterjesztést.

A Pénzügyi bizottság 2011.02.08. napján tartott ülésén tárgyalta és levette napirendjéről az előterjesztést és a rendkívüli bizottsági ülésre kéri vissza azzal a kiegészítéssel, hogy   tájékoztatást kér arra vonatkozóan, hogy milyen okból nem működik a Hajléktalan Ellátó Centrum. Tekintettel arra, hogy a bizottsági ülés a közgyűlési postázást követően került megtartásra, a bizottság véleményét az elnök szóban fogja ismertetni.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő






HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megbízza a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-t a Dunaújváros 772/14. hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Kandó K. tér 6. szám alatti ingatlanon lévő Hajléktalan Ellátó Centrum vonatkozásában 2010. november 26. napjától napi 24 órában lássa el a vagyonvédelmi tevékenységet azzal, hogy a feladat elvégzése 2010. december 31. napjáig szakképesítéssel rendelkező közcélú munkavállalók foglalkoztatásával történik, míg 2011. január 1. napjától az épület használatba vételi engedélyének kiadásáig a DVG Zrt.-nek az Önkormányzat 750.-Ft./óra + Áfa szolgáltatási díjat fizet.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert az előterjesztés 6. számú mellékleteként becsatolt szolgáltatási szerződés aláírására.

Felelős: 
a határozat közléséért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztályvezetője

Határidő:
a szolgáltatási szerződés aláírására: 2011. február 28.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tekintettel arra, hogy az 1. pontban megjelölt szolgáltatási díj megfizetésére 2010. november 26-tól 2011. március 15-ig 1.732.369.-Ft + Áfa összeget a 2011. évi költségvetés vagyongazdálkodási költséghely kiemelt előirányzat terhére biztosítja, egyúttal utasítja a jegyzőt, hogy jelen kötelezettségvállalást a 2011. évi költségvetés első módosításakor vegye figyelembe.

Felelős:  


   a költségvetés tervezéséért:



a jegyző


   a költségvetés tervezésében való közreműködésért:



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke,



a pénzügyi bizottság elnöke,



az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke,


    a költségvetés tervezésének előkészítésében való közreműködésért:



a Gazdasági igazgatóság Pénzügyi Osztályvezetője,

Határidő: a 2011. évi költségvetés első módosításának időpontja

Dunaújváros, 2011. február 17.


Cserni Béla sk.




Izsák Máté sk.

a gazdasági és területfejlesztési

az ügyrendi, igazgatási és jogi


bizottság elnöke




bizottság elnöke






Pintér Attila sk.





a pénzügyi bizottság elnöke

