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Az előterjesztés címe: Javaslat a Penteléért Alapítvány részére – a DMJV 352/2009. (VI. 25.) KH számú határozat alapján - nyújtott támogatás elszámolási határidejének módosítására.

Előadó(k): Kiss András bizottsági elnök, Cserni Béla bizottsági elnök, Pintér Attila bizottsági elnök

Tárgya: A Penteléért Alapítvány Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 352/2009. (VI. 25.) KH számú határozata alapján a határon túli magyar középiskolás diákok kollégiumi elhelyezéséhez 750 EFt támogatást kapott. Az alapítvány a teljes támogatást a módosított határidőre nem tudta felhasználni, így második alkalommal is kérelmezi az elszámolási határidő meghosszabbítását, 236.316 Ft vonatkozásában. 
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ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

a Penteléért Alapítvány részére – a DMJV 352/2009. (VI. 25.) KH számú határozat alapján - nyújtott támogatás elszámolási határidejének módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A Penteléért Alapítvány kuratóriumi elnöke Szabó Tamás (2400 Dunaújváros, Petőfi u. 1/A.) 2009. április 23-án kérelemmel fordult Dunaújváros Önkormányzatához, hogy a kollégiumban lakó határon túli tehetséges sportoló diákokat az önkormányzat támogassa.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2009. június 25-ei ülésén tárgyalta az Alapítvány kérelmét és ekkor a 352/2009. (VI. 25.) KH számú határozatával 750.000.-Ft egyszeri céltámogatásról döntött. (Lásd.: 1. számú melléklet)

A céltámogatással az alapítványnak 2010. január 31-éig kellett elszámolnia, mely elszámolást 121.671.- Ft-ról az alapítvány határidőre megküldte és egyben kérte az önkormányzat hozzájárulását a fennmaradó összeg (628.329 Ft)  2010. december 31-éig történő felhasználására, az elszámolási határidő meghosszabbítására.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 106/2010. (III. 11.) KH számú határozatával engedélyezte, hogy az elszámolás új határideje 2010. december 31-e legyen. (Lásd.: 2. számú melléklet)

A kuratórium elnöke 2011. január 20-án keltezett levelében 392.013 Ft felhasználásáról elszámolt és ismételten kérte az önkormányzat hozzájárulását ahhoz, hogy 236.316 Ft maradványösszeggel 2011. június 30-áig számolhasson el. (Az elnök kérelme a 3. számú mellékletben található.)

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság 2011. február 1-jei ülésén tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslat „A” változatát támogatta 6 igen szavazattal. 

A pénzügyi bizottság 2011. február 8-ai ülésén tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslat „A” változatát támogatta 6 igen szavazattal. 

A gazdasági és területfejlesztési bizottság 2011. február 9-ei ülésén tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslat „A” változatát támogatta 8 igen szavazattal.

Tekintettel arra, hogy az eredetileg két változatban előterjesztett javaslatok közül a bizottságok csak egy (eredeti „A” változat) változatot támogattak, így a határozati javaslatban csak egy változat kerül előterjesztésre.

A fentiekre hivatkozva az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra.

HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a 352/2009. (VI. 25.) KH számú határozat alapján a határon túli magyar középiskolás diákok kollégiumi elhelyezéséhez nyújtott támogatással a Penteléért Alapítvány 2011. június 30-áig számoljon el.

Felelős:
- a határozat közléséért:

a polgármester


a határozat közlésében való közreműködésért:


az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport osztály vezetője

Határidő:
a határozat közlésére: 2011. február 25. 

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert,  hogy az 1.) pont alapján módosított  céltámogatási szerződést aláírja.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:

a polgármester


a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport osztály vezetője

Határidő:
a határozat végrehajtására: 2011. március 10. 

Dunaújváros, 2011. február 17.

         Pintér Attila s.k.                                              Cserni Béla s.k.

    a pénzügyi bizottság                          a gazdasági és területfejlesztési

               elnöke                                                       bizottság elnöke

  Kiss András s.k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági

és sportbizottság elnöke

