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ZÁRT ÜLÉS

Egyéb megjegyzése:

Javaslat

az 552/2010. (XI.18.) KH számú határozat 1. pontjának módosítására
(Agrospeciál Kft. kérelmére indított rendezési terv módosítás)

Tisztelt Közgyűlés!


Hetyei Gábor, a Pálhalmai Agrospeciál Kft. ügyvezetője kérelmet nyújtott be a tulajdonukban lévő 069/4-es hrsz.-ú. ingatlan „K” jelű „Közlekedési és közműelhelyezési” övezeti besorolásának „IG” jelű „Ipari terület”, vagy "KG" jelű "Kereskedelmi, szolgáltató terület" építési övezetre való módosítása érdekében.


Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 552/2010. (XI.18.) KH számú határozatával (1. számú melléklet) támogatta azt a célt, hogy a 62-es sz. út - Dunaújváros-Rácalmás közigazgatási határ - 068/2 hrsz.-ú ingatlan - 061/3 hrsz.-ú ingatlan által határolt területen a közlekedési és közműelhelyezési (K) területfelhasználás módosuljon úgy, hogy ott ipari, gazdasági tevékenység is megvalósítható legyen.


A rendezési terv módosításának költségeit a Pálhalmai Agrospeciál Kft. vállalta. Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 30/A §-a szerint településrendezési szerződést kötöttünk a módosítás kérelmezőjével a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv kidolgozásának finanszírozására. 


A Tervező a helyzetfeltárás során tartott szemléje alapján a nagy szintkülönbségek miatt az eredeti lehatárolásnál nagyobb terület szabályozását javasolja, mivel az így kialakítható területek felhasználása célszerűbben, gazdaságosabban megoldható. A Tervező a tárgyban egyeztetett a Fejér Megyei Kormányhivatal Közép-dunántúli állami főépítészével (2. számú melléklet), aki a területi lehatárolás módosításával egyetértett. A változtatás többlettervezési költséggel nem jár és nagyobb területen ad lehetőséget a szabályozás által esetleges további befektetői szándékok biztosítására.


Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 12.§ (1) bekezdése szerint a szabályozási tervet legalább telektömb nagyságú területre kell elkészíteni. Jelen előterjesztés az 552/2010. (XI.18.) KH számú határozat 1. pontjának módosítására tesz javaslatot, így a 62-es sz. út - Dunaújváros-Rácalmás közigazgatási határ - 067 hrsz.-ú ingatlan - 061/3 hrsz.-ú ingatlan által határolt területre (3. számú melléklet) terjedne ki a rendezési terv módosítása.


Dunaújváros Megyei Jogú Város Gazdasági és Területfejlesztési Bizottsága 2011. február 9-én tartott rendes nyílt ülésén nyilatkozatot kért a Pálhalmai Agrospeciál Kft.-től arra vonatkozólag, hogy a módosítással érintett területek a tulajdonában vannak. A nyilatkozatot a Pálhalmai Agrospeciál Kft. részünkre megküldte (5. számú melléklet).

Bizottsági vélemények: 


A Gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést 2011. február 09-én tárgyalta és a határozati javaslatot 8 igen szavazattal támogatta azzal, hogy a Pálhalmai Agrospeciál Kft. a közgyűlési tárgyalásig nyilatkozzon arról, hogy a módosítással érintett területek a tulajdonában vannak.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.

Az előterjesztés mellékletei:

1. sz. melléklet: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 552/2010. (XI.18.) KH számú határozata.

2. sz. melléklet: emlékeztető a 2011. január 25-én tartott egyeztető tárgyalásról.

3. sz. melléklet: területi lehatárolás.

4. sz. melléklet: a Pálhalmai Agrospeciál Kft. nyilatkozata a módosításról.

5. sz. melléklet: a Pálhalmai Agrospeciál Kft. nyilatkozata a tulajdonviszonyokról.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 552/2010. (XI.18.) KH számú határozatának 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja azt a célt, hogy a 62-es sz. út - Dunaújváros-Rácalmás közigazgatási határ - 067 hrsz.-ú ingatlan - 061/3 hrsz.-ú ingatlan által határolt területen a közlekedési és közműelhelyezési (K) területfelhasználás módosuljon úgy, hogy ott ipari, gazdasági tevékenység is megvalósítható legyen."

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:





a polgármester



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:





Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály

Határidő:
- a határozat közlésére:
2011. április 1.

Dunaújváros, 2011. február 17.



 Cserni Béla sk.
Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

