FEDŐLAP

előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. február 17.

Az előterjesztés címe: Javaslat a dunaújvárosi 3331/15, 3331/8 és 3958 hrsz.-ú ingatlanokból újonnan kialakítandó kb. 3800 m2 nagyságú ingatlan hasznosítására (északi iparterület, Darusín Kft. kérelme)

Előadó(k): Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


       Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban):  A Darusín Kft. vételi szándékát jelezte Önkormányzatunknak, melynek értelmében meg kívánja vásárolni az önkormányzati tulajdonú 3331/15, 3958 és 3331/8 hrsz.-ú ingatlanokból újonnan kialakítandó kb. 3800 m2 nagyságú ingatlant. DMJV Polgármestere a 23/2011.(I.18.) Ph számú határozatában támogatta az ingatlan értékesítésére irányuló kérelem közgyűlés elé kerülését, egyúttal utasítást adott az értékbecslés megrendelésére és a változási vázrajz elkészíttetésére.

Előkészítő adatai:    

Igazgatóság/Osztály neve
Ügyintéző neve
Ügyintéző E-mail címe
Iktatószám

Gazdasági Igazgatóság/

Vagyonkezelési Osztály
Dr. Fodor-Rácz Szilvia
fodorracz@pmh.dunanet.hu
7477/2011.

Előkészítő ügyintéző megjegyzése: 

Ügyintéző aláírása:                                                            

Igazgató/osztályvezető aláírása:                                      Engyel László s.k.








mb. Vagyonkezelési Osztályvezető

Törvényességi ellenőrzés:

Leadás dátuma
Ellenőrzés

dátuma
Törvényességi észrevétel

2011-02-03
2011-02-03
Bizottsági tárgyalásra alkalmas.

Törvényességi ellenőrzést végző személy aláírása:           Dr. Orbán Zsuzsanna s.k.               

Véleményező bizottság(ok): 

Bizottság neve
Bizottsági tárgyalás időpontja

Gazdasági és területfejlesztési bizottság
2011-02-09

Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2011-02-09

Meghívásra javasolt személy(ek):


Név

(titulussal)
Postacím (irányítószám is)

E-mail/telefonszám
Egyéb közlendő

Radvánszki Sándor ügyvezető, Darusín Kft.
2400 Dunaújváros, Neumann J. u. 16.


A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

JAVASLAT

a dunaújvárosi 3331/15, 3331/8 és 3958 hrsz.-ú ingatlanokból újonnan kialakítandó kb. 3800 m2 nagyságú ingatlan hasznosítására 

(északi iparterület, Darusín Kft. kérelme)

Tisztelt Közgyűlés!

A Darusín Kft. a mellékelt kérelme (1.sz. melléklet) alapján vételi szándékát jelezte Önkormányzatunknak, melynek értelmében meg kívánja vásárolni az önkormányzati tulajdonú 3331/15, 3958 és 3331/8 hrsz.-ú ingatlan egy részét a 2. számú mellékletként csatolt térkép-rajz szerint. (tulajdoni lapok 3. sz. melléklet).

A térképvázlat szerinti telekalakítást követően a megvásárolni kívánt terület kb. 3.800 m2 nagyságú lenne, mellyel kapcsolatosan 4.500,-Ft + áfa vételárat ajánlanak fel.

A kérelmező a megvásárolandó telek területén további gyártócsarnokot szándékozik építeni. A beruházást 2011. március-április hónapokban szeretnék megvalósítani

A vételi ajánlattal kapcsolatosan megkértük az Építésügyi és Környezetvédelmi Iroda szakvéleményét (4.sz. melléklet). Az Irodától azt a tájékoztatást kaptuk, hogy DMJV Közgyűlése a 15/2009. (I.22.) KH számú határozatában  a Magyar út-Lánczos Kornél u. - 3331/2 hrsz.-ú út – Dunaújváros-Rácalmás közigazgatási határ által határolt területre vonatkozó rendezési terv módosulásáról döntött azért, hogy a 3331/8 hrsz.-ú út nyomvonala a Darusín Kft. kérelmének megfelelően megváltozzon. 

Fentiekre tekintettel az iroda szakvéleménye alapján a kérelmező által megjelölt területek a telekalakítást követően értékesíthetők.

A kérelmet beterjesztettük a 2011. január 12-i gazdasági és területfejlesztési bizottság ülésére. A bizottság támogatta az újonnan kialakítandó ingatlan értékesítésére vonatkozó kérelem közgyűlés elé kerülését, egyúttal utasította a vagyonkezelési osztály vezetőjét az értékbecslés megrendelésére és a változási vázrajz elkészíttetésére. (23/2011.(I.18.) PH számú határozat 5. sz. melléklet)  

Fenti Ph számú határozat alapján megrendeltük az értékbecslést (6. sz. melléklet), melynek alapján az újonnan kialakítandó ingatlan forgalmi értéke 4.500,-Ft/m2 + áfa.

Mellékeljük továbbá 7. szám alatt az elkészült Változási Vázrajzot, melyből megállapítható, hogy az újonnan létrejövő ingatlan nagysága 3.872 m2.

Fentiekre tekintettel tehát az értékesíteni kívánt ingatlan forgalmi értéke 17.424.000,-Ft+ áfa.

(Megjegyezzük, hogy Vincellér János földmérő mérnök, a változási vázrajz készítője jelezte, hogy mivel a 3958 hrsz.-ú ingatlan fennmaradó része a Darusín Kft. kérelmének megfelelően kialakított változási vázrajz alapján nem lesz megközelíthető közútról, ezért a telekalakítást oly módon kell elvégezni, hogy a 3958 hrsz.-ú ingatlan fennmaradó részét szükséges hozzácsatolni a 3331/10 hrsz-ú, szintén önkormányzati tulajdonú ingatlanhoz.)

Tekintettel arra, hogy az újonnan kialakítandó terület önállóan hasznosítható, ezért figyelemmel kell lenni az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008.(I.18.) önkormányzati rendelet 24. § (1) bekezdésére, melynek alapján az ingatlan kizárólag  pályázati úton értékesíthető:

24.§

                          (1) Az önkormányzati vagyon elidegenítése, használatba vagy bérbeadása, illetve más módon történőhasznosítása – a (3) bekezdésben foglalt kivételekkel – csak nyilvános (indokolt esetben zárt) pályázati eljárás (versenytárgyalás) útján, a legjobb ajánlatot tevő részére történhet.

Felhívjuk a T. Közgyűlés figyelmét, hogy a 2011. január 20-i közgyűlésen beterjesztésre kerül egy előterjesztés „Javaslat az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet módosítására” címmel, mely anyag javaslatot tesz a gazdálkodási rendelet oly módon történő módosítására, melynek elfogadása esetén 25 Millió Ft értékhatár alatt pályáztatási kötelezettség nélkül lehetne értékesíteni az önkormányzati tulajdonú ingatlanokat.

A jelenleg hatályos gazdálkodási rendelet értelmében azonban kizárólag pályázati úton értékesíthetők az önkormányzati tulajdonú ingatlanok.

Amennyiben Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy dönt, hogy a  kérelmező által megvásárolni kívánt területet értékesíteni kívánja, ahhoz DMJV Közgyűlésének az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet módosítása szükséges majd, mivel a rendelet  6. sz.-ú mellékletében  a forgalomképtelen önkormányzati vagyonként nyilvántartott,  a kataszteri napló 917-es sorszáma alatt szereplő  3331/8 hrsz.-ú , út megnevezésű ingatlan 2487 m2 nagyságúnak van feltüntetve, azonban tekintettel arra, hogy a telekalakítások következtében egyrészt 725 m2-rel csökkenni, majd 842 m2-rel nőni fog a területe, így a kérelmezett ingatlanrész értékesítése esetén összesen 117 m2-rel nőni fog a területe.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a 2011. január 12-i ülésén kérte, hogy az előkészítő osztály járjon utána, hogy pontosan hány új munkahelyet jelentene a fejlesztés.

Mellékeljük 8. szám alatt a Darusín Kft. levelét, melyből megállapítható, hogy a társaság jelenlegi létszáma 45 fő, az első ütemben  + 15 fő, a második ütemben 0-5 fő felvételét tervezik, az év vége előtti időszakra a cég létszáma 65-70 fő lesz.

Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az anyagot a 2011. február 09-i ülésén tárgyalta és  azt a módosító indítványt, hogy a határozati javaslat 3. pontjában kerüljön beszúrásra, hogy a gazdasági és területfejlesztési bizottság a pályázat bontását és értékelését követően tegyen javaslatot a pályázat nyertesére a közgyűlés felé.

   A bizottság tagjai 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag  a módosító indítványt támogatták, majd 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az anyagot a 2011. február 09-i ülésén tárgyalta és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság módosító javaslatát és az így kialakult határozati javaslatot 8 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

   1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DMJV Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában álló dunaújvárosi 3331/15, 3331/8, 3958 és 3331/10 hrsz.-ú  ingatlanok telekalakítását rendeli el a jelen előterjesztés 7.  számú mellékletét képező telekalakítási javaslat alapján.

Felelős:  -     a határozat végrehajtásáért :

                                   a polgármester 

                       -    a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                                   a vagyonkezelési osztály vezetője

   2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy az 1. pontban megjelölt, a dunaújvárosi 3331/15, 3331/8 és 3958 ingatlanokból telekalakítással újonnan létrejövő  3.872 m2 nagyságú területet pályázati úton kívánja értékesíteni az alábbi feltételeket kiemelve:

      -    Az ingatlan kikiáltási ára 17.424.000,-Ft + áfa

      -    A vételáron felül a vevőt terhelik az értékbecslés és a telekalakítás költségei. 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése egyben támogatja a 9. számú mellékletben szereplő pályázati kiírást, valamint utasítja a polgármestert a pályázati kiírás Helyi Téma című hetilapban történő megjelentetéséhez szükséges intézkedések megtételére, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottságot, hogy a pályázat bontását és értékelését követően a pályázat nyertesére a közgyűlés felé tegyen javaslatot.

Felelős: a határozat végrehajtásáért:

                                        a polgármester




          a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

 



               a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


         a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:

                                         a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:
 a pályázati kiírás meghirdetésére:  2011. március 10.

4. Dunaújváros  Megyei Jogú Város Közgyűlése a jogerős telekalakítási engedély kézhezvételét követően az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008.(I.18.) önkormányzati  rendeletét módosítani kívánja oly módon, hogy a rendelet 6. sz.-ú mellékletét képező kataszteri naplóban a forgalomképtelen  vagyontárgyak körében 917-es sorszám alatt feltüntetett, 3331/8 hrsz.-ú, út megnevezésű ingatlan alapterülete 117 m2-rel növekszik.

   Felelős: a határozat végrehajtásáért:

                                        a polgármester




          a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                                         a vagyonkezelési osztály vezetője

    Határidő:
 a jogerős telekalakítási engedély kézhezvételét követő 30 napon belül

Dunaújváros, 2011. február 17.

                    Cserni Béla s.k.                                                   Izsák Máté s.k.

   a gazdasági és területfejlesztési                        az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

                 bizottság elnöke                                                            elnöke


