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ZÁRT ÜLÉS*

JAVASLAT

a 632/2010. (XII.16.) KH számú határozat módosítására (Diego mögötti terület)

   Tisztelt Közgyűlés!

DMJV Közgyűlése a 422/2010.(VI.24.) KH  számú határozatában (1. sz. melléklet) úgy döntött, hogy a dunaújvárosi 316/2 hrsz.-ú ingatlanból kialakítandó, 10.109 m2 nagyságú ingatlanrész értékesítésére kiírt pályázat nyertesének az  Androméda   Üzleti és Vezetési Tanácsadó Kft.-t jelölte meg. Az adásvételi szerződés a felek között 2010. augusztus 05. napján jött létre (2. sz. melléklet).

A szerződésben rögzítésre került, hogy a 2300/2005.(XII.23.) számú Korm. határozat értelmében az Önkormányzat a Sporttelepet a tulajdonszerzést követő 15 évig csak a Nemzeti Sporthivatal elnökének egyetértésével idegenítheti el és terhelheti meg. Az önkormányzat kötelezettséget vállalt, hogy a Nemzeti Sporthivatal elnökének, illetve jogutódjának egyetértését beszerzi.

A döntés óta az önkormányzat folyamatos levelezésben volt az illetékes Minisztériummal.

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium Sportért Felelős Államtitkára 2010. november 30. napján kelt levelében (3. sz. melléklet) tájékoztatta az önkormányzatot, hogy a levelükben meghatározott feltételek teljesülése esetén egyetértenek a tárgybani ingatlan értékesítésével.

Az államtitkár levelére tekintettel a közgyűlés 2010. december 16-án meghozta a 632/2010. (XII.16.) KH számú határozatát (4. sz. melléklet), melyben a közgyűlés az alábbiak szerint döntött:

     - a dunaújvárosi 312/6 hrsz.-ú ingatlanból kialakítandó 316/6 hrsz.-ú ingatlan értékesítése esetén az azt korábban használó sportszervezetek részére (Dunaújvárosi Sportiskola, Pentele SE, Amerikai Futball Club) változatlan feltételekkel a saját sportingatlanain sportolási lehetőséget biztosít. 


- a dunaújvárosi 317/2 hrsz.-ú ingatlanon (Vidámpark) meg kívánja valósítani a korábbi előterjesztés 7. számú mellékletben csatolt beruházást, melynek idejét később kívánja meghatározni.


- a dunaújvárosi 317/2 hrsz.-ú ingatlanon kialakítandó ifjúsági, sport- és kalandpark engedélyezett beruházási tervét, valamint az Androméda Üzleti és Vezetési Tanácsadó Kft. által vételárként meghatározott 96.035.500,- Ft-ot  teljes egészében a dunaújvárosi 317/2 hrsz.-ú ingatlan fejlesztése keretében sportcélú beruházások fejlesztésére (70x110 méteres és a 20x40 méteres sport- és szabadidő-pálya, valamint két teniszpálya) fordítja a város azzal, hogy a költségek részét fogja képezni a kiviteli tervek elkészíttetése,


- a dunaújvárosi 317/2. hrsz-ú ingatlanon a meghatározott sportberuházások sportfunkcióját fenntartja 2021. június 30-ig.,


- kötelezettséget vállal arra, hogy a 316/2. hrsz-ú ingatlan telekalakítását tartalmazó változási vázrajzot jelen határozattal egy időben megküldi a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Sportért Felelős Államtitkársága részére, a telekalakítási eljárást követően pedig megküldi a 316/6. hrsz-ú ingatlan tulajdoni lapját.

Megjegyezzük, hogy a fenti közgyűlési határozatban megjelölt beruházás költsége bruttó  180 Millió Ft lesz a 2010. évben elkészült, 5. sz. melléklet szerint.

Fenti közgyűlési határozat megküldésre került az Államtitkár Úr részére (6. sz. melléklet), mellyel kapcsolatosan Papp Gergely Zoltán fejlesztési szakreferens e-mailben közölte (7. sz. melléklet), hogy a Czene Attila sportért felelős államtitkár úr által, 2010. november 30-án kiadott hozzájáruló nyilatkozat nem szükségeltet további hozzájárulást, az az abban foglalt feltételek folyamatos teljesítése mellett alkalmas és felhasználható a szóban forgó adás-vételi szerződés hatályba léptetéséhez.

Ezt követően, megérkezett önkormányzatunkhoz a sportért felelős Államtitkár Úr, 2011. január 07. napján kelt levele (8.sz. melléklet), melyben tájékoztatják az önkormányzatot, hogy DMJV Közgyűlésének 632/2010.(XII.16.) KH számú határozatában foglaltak alapján nem áll módjukban jóváhagyni az adásvételi szerződés érvénybelépését, melynek az okai az alábbiak:

1. a közgyűlési határozat nem rögzíti a tervezett ifjúsági, sport- és kalandpark beruházási engedélyezési tervének közgyűlés által történő elfogadását, továbbá a beruházás és az elszámolás határidejét,

2. az önkormányzat a dunaújvárosi 317/2 hrsz.-ú ingatlan sportfunkcióját a beruházással megvalósított sportlétesítmények használatbavételi időpontját követő 15 évig köteles fenntartani,

3. a határozat 5. pontjában hivatkozott változási vázrajz nem került csatolásra.

A változási vázrajz egy fénymásolt példányát jelen feljegyzés elkészítésével egy időben megküldte osztályunk a sportért felelős Államtitkár Úr részére.

A Vidámpark területén megvalósítandó, tervezett ifjúsági, sport- és kalandpark beruházási engedélyezési terv elkészítésének elhatározásáról Dunaújváros MJV Közgyűlése legkorábban a 2011. február 17-i ülésén dönthet. Ezt követően készülhet el a kiviteli terv, melynek engedélyezése külön hatósági eljárás keretében valósulhat meg.

A Vidámpark területén két teniszpálya már található, azokkal kapcsolatosan karbantartás, esetleges felújítás szükséges.

A beruházás kivitelezésével kapcsolatosan pontos határidőt nem célszerű jelen helyzetben megállapítani, tekintettel arra, hogy a beruházás költsége meghaladja a közbeszerzési értékhatárt. A közbeszerzési eljárás lezárásakor, a nyertes ajánlattevő által meghatározott vállalási határidő lehet a legkorábbi időpont, melyet megjelölhetne Dunaújváros MJV Önkormányzata a beruházás befejezésével kapcsolatosan. Ezen időpont értelemszerűen egyelőre még nem meghatározható.

Megjegyezzük továbbá, hogy a 2. számú mellékletként csatolt adásvételi szerződésben, valamint a pályázati kiírásban rögzítésre került, hogy a szerződés hatályosulásához szükséges minisztériumi hozzájárulást  legkésőbb 2010. december 31-ig be kell szereznie az önkormányzatnak.  

Tekintettel a fentiekben előadottakra, célszerű lenne a szerződést módosítani oly módon, hogy a minisztériumi hozzájárulás beszerzésének határideje 2011. december 31. legyen. ( A szerződésmódosítást 9. sz. mellékletként csatoljuk.)  Újabb pályázati kiírást közzétenni nem szükséges, ugyanis ezen módosítás érdemben nincs kihatással a pályázat eredményességére. 

Jelen előterjesztés 2 db határozati javaslatot, azaz két külön meghozandó döntést tartalmaz, tehát mindkettőről szükséges szavazni. 

Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A bizottságok elnökei a bizottságok véleményeit a közgyűlésen szóban ismertetik.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

I. HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 632/2010.(XII.16.) KH számú határozatának 3. és 4. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy a dunaújvárosi 317/2 hrsz.-ú ingatlanon kialakítandó ifjúsági, sport- és kalandpark engedélyezett beruházási tervét meg kívánja valósítani, valamint az Androméda Üzleti és Vezetési Tanácsadó Kft. által vételárként 96.035.500,- Ft-ot teljes egészében a dunaújvárosi 317/2 hrsz.-ú ingatlan fejlesztése keretében sportcélú beruházásokra (70x110 méteres és a 20x40 méteres sport- és szabadidő-pálya, valamint két teniszpálya felújítására) fordítja a város azzal, hogy a költségeknek részét fogja képezni a kiviteli tervek elkészíttetése, egyben felkéri a polgármestert, hogy a kiviteli tervek elkészíttetéséhez szükséges lépéseket tegye meg, valamint a határozat közlésére.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy a dunaújvárosi 317/2 hrsz.-ú ingatlanon 3. pontban meghatározott beruházás és az elszámolás határidejéről a kiviteli tervek elfogadását követően kiírt, a megvalósítást célzó közbeszerzési eljárás eredményhirdetését követően nyilatkozik, illetve ugyanezen pontban meghatározott sportberuházások sportfunkcióját fenntartja 2021. június 30-ig.”

Felelős:  – a határozat végrehajtásáért: 


         a polgármester;

           -  a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:

                    a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:
a határozatba foglalt nyilatkozat megküldésére: 2011. március 10.



a beruházási terv megvalósítási idejének meghatározása okán, újbóli közgyűlés   elé terjesztésére a kiviteli tervek elkészíttetésének céljából: 2011. június 09.

II. HATÁROZATI JAVASLAT

     Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DMJV Önkormányzata és az Androméda Kft. között 2010. augusztus 05. napján kelt adásvételi szerződés 10. pontjában meghatározott határidőt 2011. december 31-re módosítja, egyúttal utasítja a polgármestert az előterjesztés 9. számú mellékletét képező szerződés módosítás aláírására. 

Felelős:  – a határozat végrehajtásáért: 


         a polgármester;

           -  a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:

                    a vagyonkezelési osztály vezetője

    Dunaújváros, 2011. február 17.

                    Cserni Béla s.k.                                                   Izsák Máté s.k.

   a gazdasági és területfejlesztési                        az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

                 bizottság elnöke                                                            elnöke

