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DMJV Közgyűlése  a 473/2010. (VIII.19.) KH számú határozatában úgy határozott, hogy a Dózsa Mozicentrum Kft.-nek a DVCSH Kft. felé fennálló 5.312.855,-Ft összegű tartozás rendezésére kötelezettséget vállal. DMJV Közgyűlésének 385/2010.(VI.24.) KH számú határozata, valamint az önkormányzat és a DVCSH Kft. közötti engedményezési szerződés alapján megállapítható, hogy a mozinak a DVCSH Kft. felé fennálló 5.531.866,-Ft összegű tartozása kompenzálással rendezésre került, tehát a 473/2010. (VIII.19.) KH számú határozat hatályon kívül helyezése szükséges a kétszeres utalás elkerülése céljából.
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ZÁRT ÜLÉS*

JAVASLAT

     a 473/2010.(VIII.19.) KH számú határozat hatályon kívül helyezésére 

(Dózsa Mozicentrum Kft. közüzemi tartozásának rendezése)

Tisztelt Közgyűlés!

A Dózsa Mozicentrum Kft. 2010-ben megkereste az Önkormányzatot a tartozásai átvállalása céljából, melyre tekintettel DMJV Közgyűlése  a 473/2010. (VIII.19.) KH számú határozatában (1. sz. melléklet) úgy határozott, hogy a Dózsa Mozicentrum Kft.-nek a DVCSH Kft. felé fennálló 5.312.855,-Ft összegű tartozás rendezésére kötelezettséget vállal.

DMJV Közgyűlésének a 385/2010.(VI.24.) KH számú határozatában (2. sz. melléklet) kötelezettséget vállalt arra, hogy a 2010. évi költségvetési rendelet V. számú melléklet 37. alcím 10. céltartalék ( működési céltartalék ) költségvetési sor terhére a  Dunaújvárosi Víz-, Csatorna-, Hőszolgáltató Kft. felé - 2010. december 31. napjáig  megfizeti az önkormányzati lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérlői által felhalmozott, el nem évült közüzemi díjtartozásokat maximum 35.667.805.- Ft összegben, az igazolt költségeket  legfeljebb 6.485.379,- Ft összegben és  5.284.590,- Ft  összegű kamatokat a tulajdonosi és bérleti jogviszony ellenőrzése mellett azzal, hogy a fenti összegek megfizetése esetén 2009. december 31. napjáig bezárólag a DVCSH Kft-nek lakások és nem lakás céljára szolgáló bérlemények közüzemi díjhátralékai és járulékai címén az önkormányzattal szemben követelése nem áll fenn. 

A 3. számú mellékletként csatolt táblázatból megállapítható, hogy a fenti közgyűlési határozatban megjelölt összeg magában foglalja a Dózsa Mozicentrum Kft.-nek a DVCSH Kft. felé fennálló,  5.531.866,-Ft összegű tartozását is. 

DMJV Közgyűlésének 482/2010.(IX.16.) KH számú határozatának 4. pontja rögzíti (4.sz. melléklet), hogy az önkormányzat tulajdonát képező bérbeadott ingatlanok esetében fennálló közüzemi díjakra vonatkozó tulajdonosi helytállás 385/2010.(VI.24.) KH határozatban már elfogadott kötelezettségét a határozatban hivatkozott, DMJV Önkormányzata és a DVCSH Kft. között 2010. szeptember 16. napján kelt  Engedményezési szerződés (5.sz. melléklet) rendezi. (Az Engedményezési szerződés értelmében az Önkormányzat a DSZSZ Kft.-vel szemben fennálló követelésének egy részét a DVCSH Kft. felé fennálló tartozása rendezése fejében engedményezte a DVCSH Kft.-re.) 

A fenti közgyűlési határozatok, valamint az önkormányzat és a DVCSH Kft. közötti engedményezési szerződés alapján megállapítható, hogy a mozinak a DVCSH Kft. felé fennálló 5.531.866,-Ft összegű tartozása kompenzálással rendezésre került, tehát a 473/2010. (VIII.19.) KH számú határozat hatályon kívül helyezése szükséges a kétszeres utalás elkerülése céljából.

     Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság.

A bizottság az előterjesztést a 2011. február 09-i ülésén tárgyalta és a határozati javaslatot 8 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.

    Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem elő:

HATÁROZATI JAVASLAT 

  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 473/2010.(VIII.19.) KH számú határozatát hatályon kívül helyezi, tekintettel arra, hogy a 385/2010.(VI.24.) KH számú és a  482/2010.(IX.16.) KH számú határozata alapján  a Dózsa Mozicentrum Kft.-nek a DVCSH Kft. felé fennálló 5.531.866,-Ft összegű tartozása kompenzálással rendezésre került.  

     Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

                                    a polgármester


- a végrehajtásban való közreműködésért: 

                   
           a vagyonkezelési osztály vezetője

     Határidő: a határozat közlésére: 2011. február 28.

Dunaújváros, 2011. február 17.

                  Cserni Béla s.k.                                                         

   a gazdasági és területfejlesztési                        

                 bizottság elnöke                                         


