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Egyéb megjegyzése: 

Javaslat 

 a Garantiqa Hitelgarancia Zrt által biztosított, „Dunaújváros 2030” kötvény kibocsátásához kapcsolódó kezességvállalás  díjának  pénzügyi teljesítésével, fedezet biztosításával kapcsolatos döntésre.

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a   461/2010. (VII.13.) KH. számú határozatával döntött 2 Md összegű fejlesztési célú kötvény kibocsátásáról. A kötvénykibocsátást megalapozó dokumentumok, szerződések aláírására a közgyűlés a polgármestert felhatalmazta.(1.számú melléklet)

A kötvény okirat rendelkezik arról, hogy   a kötvény visszafizetésének biztosítéka a Garantiqa Hitelgarancia Zrt készfizető kezességvállalása, melynek díja a kibocsátót terheli. A díj számításának alapja a díj esedékességét megelőző év december 31-én vissza nem váltott kötvények össznévértéke, esedékessége először a kibocsátást követően a sorozat forgalomba hozatala után legkésőbb 15 naptári napon belül, utána a kötvény futamideje alatt minden év március 1-jéig. A díj összege 2011. évben 19.665.211 Ft.

A Garantiqa Hitelgarancia Zrt, a K&H Bank Zrt. és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata között kötendő Kezességi szerződést az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2011. január 27-ei ülésén véleményezte, és aláírásra alkalmasnak találta. (2. számú melléklet)

A díj 2011. évben esedékes, 19.665.211 Ft összege a 2011. évi költségvetési koncepció  III. változatában a   Működési célú kötvénykibocsátás kiadásai sorában betervezésre került.

Szükséges a közgyűlés kötelezettségvállalása arra vonatkozóan, hogy a kötvény futamideje alatt a költségvetés tervezése során a pénzügyi teljesítéshez a fedezetet biztosítja.

Az előterjesztést megtárgyalta: 

· a Pénzügyi bizottság 2011. február 8-ai ülésén a határozati javaslatot 6 igen szavazattal támogatta.

· a Gazdasági és területfejlesztési bizottság 2011. február 9-ei ülésén a határozati javaslatot 6 igen és 2 tartózkodással támogatta.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

Határozati javaslat

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy  a Garantiqa Hitelgarancia Zrt-vel megkötött Kezességi szerződésben rögzített, 2011. évben fizetendő 19.665.211 Ft összegű díj fedezetét a 2011. évi költségvetésben biztosítja, továbbá a kötvény futamideje alatt az évenkénti kötelezettségvállalás összegét a mindenkori költségvetésbe betervezi.

A 2011. évi pénzügyi teljesítéshez szükséges intézkedések megtételére felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

                      a polgármester

                    - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért: 

                      az Adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: kötelezettségvállalásra: a 2011. évi költségvetés előkészítésének időpontja, továbbá a kötvény  futamideje alatt  a költségvetés előkészítésének időpontja 

                  2010. évben esedékes díj kiegyenlítésére: 2011. február 22.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy a 2.pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2011. évi költségvetés előkészítése során, továbbá a kötvény futamideje alatt az évenkénti kötelezettségvállalás összegét a mindenkori költségvetés előkészítése során vegye figyelembe.

      Felelős: - a költségvetés előkészítéséért:

                       a jegyző

                     - a költségvetés előkészítésében való közreműködésért:               

                       az Adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője 

Határidő: a 2011. évi költségvetés előkészítésének időpontja, továbbá a             kötvény   futamideje alatt  a költségvetés előkészítésének időpontja 

Dunaújváros, 2011. február 17.

                       Pintér Attila sk.                                 Cserni Béla sk.

                  Pénzügyi bizottság             Gazdasági és területfejlsztési bizottság

                           elnöke                                               elnöke

