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 T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

A közgyűlés két ülése között eltelt időszak fontosabb eseményei a következők voltak:

Gazdasági Igazgatóság Adó, költségvetési és pénzügyi osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Pénzügyi helyzet aktuális adatai és helyzete:

Pénzforgalmi számla (állami támogatás- és elkülönített számlákkal növelt)  egyenlege 2011. március 2.-án  294.394 e Ft, melyből indításra került utalások összege:
 289.591 e Ft. 

2011. március 3-ára lehívott rövid lejáratú hitel (HEC elszámolás)  40.320 e Ft.

A keletkező egyenlegből szükséges biztosítanunk a társadalmi szervek, alapítványok felé az általuk fizetendő személyi juttatások fedezetét.

A kiadások teljesítése a korlátozott források miatt napi utalási tervek alapján történik, Polgármester úrral egyeztetve.

Elsősorban a 

· személyi juttatások, 

· segélyek,

· adó befizetési kötelezettségek, 

· teljesítés elmaradása esetén  a működést veszélyeztető dologi kiadások és a 

· gazdasági társaságok, társadalmi szervek és alapítványok felé az általuk fizetendő személyi juttatások, adó befizetési kötelezettségek fedezetére szükséges utalások 

élveznek elsőbbséget.

Az intézmények számára a finanszírozás keret jelleggel nem biztosított, részletes indoklással, egyedi számlalehívás alapján történik a fedezet kiutalása.

A polgármesteri hivatal és az intézmények 2011. február 28-i állapot szerinti  szállítói- és pénzeszköz átadás-  valamint peres tartozásokból  fennálló tartozás állományára vonatkozó felmérés folyamatban van. A felmérés alapján kerül sor a március 15-i határidővel beérkező  adóbevételekből történő szállítói és egyéb kötelezettségek kiegyenlítését tartalmazó terv elkészítésére. 

2011. március 2-án megérkezett az ERSTE Bank ajánlatát és a zárolt pénzmaradvány felhasználás feltételeit tartalmazó levél, melynek ügyintézését haladéktalanul megkezdte a Pénzügyi osztály. Az ajánlatról szóló  tájékoztató és a további feladatokról szóló előterjesztés a március 17-i közgyűlés napirendjén szerepel.

Adatszolgáltatási kötelezettségek

A Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága számára az önkormányzat jóváhagyott 2011. évi költségvetése alapján 2011. március 17-ig kell elemi szintű adatszolgáltatást készíteni. Az elemi költségvetés készítése mind a Polgármesteri hivatalnál, mind pedig a 25 önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervnél megtörténik, melyek leadása mellett önkormányzati szintre összesített (konszolidált) költségvetés is készül a kincstár felé történő továbbítás érdekében. 

A Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága számára az önkormányzat  2010. évi költségvetésének teljesítéséről 2011. március 10-ig kell elemi szintű adatszolgáltatást készíteni. Az elemi beszámoló készítése mind a Polgármesteri hivatalnál, mind pedig a 25 önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervnél megtörténik, melyek leadása mellett önkormányzati szintre összesített (konszolidált) költségvetési beszámoló is készül a kincstár felé történő továbbítás érdekében. 

A fenti adatszolgáltatások határidőben történő  és ellenőrzötten hibátlan elkészítése a - tájékoztató összeállítása idején - megfeszített munkával folyamatban van.

Ezt követően a beszámoló adatai alapján megkezdjük a zárszámadás összeállítását.

Adóügyi tevékenység

A törvényi előírások, változások alapján átdolgoztuk a rendszeresített formanyomtatványainkat, bevallási nyomtatványokat, és  megfelelő példányszámban a helyi nyomdában legyártattuk azokat.

A 2010. évi iparűzési adóbevallások teljesítése céljából az adóalanyok részére postára adtuk a  bevallási nyomtatványokat. E célból 4797 db egységcsomagot készítettünk.

Gépjárműadó nyilvántartás és adóelőírás 2011. évi aktualizálásaként az Okmányirodától kapott éves nyitóállomány beazonosítását elvégeztük, mely során 16066 db gépjármű adónyilvántartásba vétele történt meg. Változásként  1493 db gépjármű adóztatását töröltük és 1619 db gépjármű vonatkozásában kezdtük meg az adóztatást.

Postára adtuk az önkormányzati adókötelezettségekről szóló értesítőket és a befizetésre szolgáló postai készpénz átutalási megbízásokat melyek 16927 db levelet jelentettek.

A Humán Szolgálatatási Igazgatóság Oktatási, Kulkturális, Ifjúsági és Sport Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A 2010/2011. tanévben több intézményben lejár az intézményvezető megbízása.  Ezekben az intézményekben a Polgármesteri Hivatal Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Osztályának munkatársai törvényességi ellenőrzést tartanak. Az ellenőrzésre a Dunaferr Szakközép- és Szakiskola esetében 2011. február 16-án került sor.

Az igazgatói pályázatok a Dunaferr Szakközép- és Szakiskola és a Rudas Közgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium vonatkozásában megjelentek a KSZK honlapján. A pályázatok beadási határideje 2011. április 5. 

A Fejér Megyei Szakképzés-szervezési Társulás Társulási Tanácsa - az alapító önkormányzatok felhatalmazását követően - a Fejér Megyei Szakképzés-szervezési Társulás munkaszervezetének vezetésével 2011. március 1-jétől Csapó Gábort bízta meg. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője 20/2005. számon helyi szabályzatot adott ki az írásbeli érettségi vizsgák feladatlapjainak elosztásával összefüggő teendők ellátására. 

A szabályzat a 10/2006. számú - ugyanezen tárgyú - jegyzői szabályzattal módosításra került. A jegyzői szabályzat kiadásának jogszabályi alapja hatályát vesztette. Az érettségi eljárás lebonyolítására az Oktatási Hivatal évente részletes utasítást ad ki, melynek betartása kötelező, attól eltérni nem lehet.

Az EDUCATIO 2011. Nemzetközi Oktatási Szakkiállításon megrendezett SMART Kreatív Interaktivitás –Játékos Vetélkedőn nyert SB680 típusú SMART Board Interaktív Táblát az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság véleménye alapján a Móricz Zsigmond Általános Iskola képviseletében Jakabné Józsa Klára igazgató asszony vehette át őexc. Tamara Guttman, Kanada magyarországi nagykövetétől. 

A 2011. február 24-i közgyűlés döntésének megfelelően benyújtásra került a cégbírósághoz a DF – DKA Dunaújvárosi Főiskola – Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. alapító okirata. A különböző szervezeti egységek elkezdték a munkát, készül a szakmai és pénzügyi terv.

2011. február 25-én, Budapesten tartottak konferenciát a TÁMOP 5. 4. 1 pályázati program eddigi eredményeiről. A kábítószer probléma kezelésével összefüggő szolgáltatások fejlesztésével kapcsolatban a dunaújvárosi felmérések tapasztalatairól Szemenyei István, a KEF titkára tartott előadást.

2011. február 18-20. között Szegeden rendezték meg a VI. korcsoportos röplabda diákolimpia országos döntőt. A címvédőként érkező Hild József Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Kollégium csapata magabiztos teljesítménnyel nyerte meg az idei versenyt is. 

Szociális Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A szociális osztály pénzbeli és természetbeni ellátásokkal foglalkozó ügyintézőit – az ügyfélhívó rendszer által rögzített adatok alapján - 2011. január hónapban 2719, február hónapban 2893, összesen 5612 személy kereste fel valamilyen segélyért, illetve kért tájékoztatást a segélyekkel kapcsolatban. Az elmúlt évekhez hasonlóan, most is sokan már az év elején kérték az átmeneti segély megállapítását és folyósítását. Egy-egy személy esetenként egyidejűleg több, akár 4-5 segély iránti kérelmet is benyújtott ugyanannak az ügyintézőnek, ezért a kérelmek átvétele hosszabb időt vett igénybe.

Az év első két hónapjában a pénzbeli és természetbeni ellátásokkal foglalkozó ügyintézők  összesen 7395 esetben hoztak érdemi döntést (határozatot vagy végzést) az alábbi ügytípusokban:

Segély megnevezése
Határozatok, végzések száma

albérleti támogatás
1

adósságkezelési támogatás
15

lakásfenntartási támogatás
414

időskorúak járadéka
1

ápolási díj
605

közlekedési támogatás
34

közgyógyellátás
570

átmeneti segély, 

rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény
2 668

rendszeres szociális segély
94

bérpótló juttatás
1 048

rendelkezésre állási támogatás
1 854

egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság
91

Összesen:
7 395

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 2011. január 1-től hatályos módosítása különösen az aktív korúak ellátását, a közfoglalkoztatás átalakítását, és az ápolási díjat érintette. Mindez jelentős pluszmunkát jelent az ügyintézőknek, a jogszabályváltozás miatt mintegy ezer személy esetében kell elvégezni a felülvizsgálatot, melynek során ugyanaz az ügyirat 7-8 alkalommal is megfordulhat az ügyintéző és az ügykezelő kezében. Az ügyintézői munka mellett (végzés hivatalból indult eljárásról, beérkezett ügyirat áttekintése, végzés hiánypótlásról, határozat-tervezet elkészítése, végzés jogerőre emelkedésről, stb.), az ügykezelői feladatok is jelentősen növekedtek (postázás, tértivevény szerelése, jogerősítés, stb.).

Az aktív korúak ellátása a hátrányos munkaerő-piaci helyzetű aktív korú személyek és családjuk részére nyújtott ellátás. A törvénymódosítás értelmében a rendelkezésre állási támogatás (RÁT) 2010. december 31-ével megszűnt, és átvette a helyét a bérpótló juttatás (BPJ). A korábban RÁT-ként megállapított támogatásokat az önkormányzatoknak felül kell vizsgálniuk, a jogosultsági feltételek fennállása esetén a támogatást – melynek havi összege változatlan maradt, továbbra is havi 28.500,- Ft – bérpótló juttatásként kell folyósítaniuk a jogosultak részére. Az osztály dolgozói eddig 458 személyt értesítettek a hivatalból indult eljárásról, eddig 281 személy esetében történt meg a támogatás felülvizsgálata. 

Az önkormányzat a bérpótló juttatásra való jogosultság feltételeinek fennállását évente legalább egyszer felülvizsgálja, és ha a felülvizsgálat során megállapítást nyer, hogy a feltételek továbbra is fennállnak, az ellátást a felülvizsgálatnak megfelelő összegben tovább folyósítja. A bérpótló juttatás 2011. december 31-e után azonban csak annak a személynek lesz folyósítható, aki a jogosultság felülvizsgálatát megelőző egy évben legalább 30 nap munkaviszonyt tud igazolni, vagy úgy, hogy közfoglalkoztatásban vesz részt, vagy pedig az elsődleges munkaerőpiacon helyezkedik el.

Jelentős változások léptek életbe 2011-től a közfoglalkoztatás területén. A változások alapja egy alapvető szemléletváltás: a közfoglalkoztatást a kormány áthidaló megoldásként kezeli, amelynek igazságosan, hatékonyan és átláthatóan működőnek kell lennie. A cél, hogy olyan közfoglalkoztatási rendszer működjön, amely nem hat az elsődleges munkaerőpiac ellen.  

Az új közfoglalkoztatási program három fő elemet - az országos, illetve az önkormányzati 6-8 órás, valamint az önkormányzati 4 órás rövidebb idejű közfoglalkoztatást - tartalmaz. Bizonyos esetekben az önkormányzati közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó dologi kiadásra is biztosítanak egy meghatározott keretet. A közfoglalkoztatásra pályázni kell, DMJV pályázatát a rövid távú közfoglalkoztatásra benyújtottuk a munkaügyi kirendeltséghez, a pályázat elbírálása folyamatban van.

2010. december 31-ig az ápolási díj összege az öregségi nyugdíjminimumhoz igazodóan, annak arányában volt meghatározva. Tekintettel arra, hogy az ápolási díjban részesülők többsége az élethelyzetükből adódóan az ellátást hosszabb ideig veszik igénybe, indokolttá vált az ellátás összegének fokozatos emelése. Ennek első lépcsőfokaként 2011-ben az ápolási díj alapösszege 1 000 forinttal megemelkedett. Az ápolási díj alapösszegét a költségvetési törvény rögzíti. Az ápolási díj összegének változása miatt eddig 138 személy esetében került sor a felülvizsgálatra, illetve az új összeg megállapítására. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Fejér Megyei Önkormányzat 2009. május 6. napján 2009. január 1-jétől határozatlan időre szóló megállapodást kötöttek a gyermekvédelmi szakellátási feladatok ellátására. A gyermekvédelmi szakellátást az otthont nyújtó ellátások és az utógondozói ellátások alkotják. Otthont nyújtó ellátást nevelőszülő vagy gyermekotthon biztosíthat. Utógondozói ellátást a fiatal felnőtt számára kell biztosítani nevelőszülőnél, gyermekotthonban, utógondozó otthonban vagy a területi gyermekvédelmi szakszolgálat által működtetett külső férőhelyen. A gyermekvédelmi szakellátások biztosítása Önkormányzatunk számára a gyermekvédelmi törvényben foglaltak alapján kötelező. Önkormányzatunk a feladatellátáshoz a tervezett  - tárgyévet megelőző év költségadatai alapján kiszámított - állami normatíva feletti idő- és létszámarányos költségeit működési előlegként minden hónap 25. napjáig átutalja a Megyei Önkormányzat részére. Az éves elszámolást a Megyei Önkormányzat a tárgyévet követő május 15-ig küldi meg. A költségeket Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának adott évi költségvetési rendeletei tartalmazzák (2009-ben: 48.000.000 Ft; 2010-ben 55.000.000 Ft; 2011: 62.568.00 Ft). 

A gyermekvédelmi szakellátásba bekerült ellátottak száma az alábbiak szerint alakult: 

2009. január 1-jén (53 fő):

- nevelőszülőnél elhelyezett kiskorú: 25 fő

- gyermekotthonban elhelyezett kiskorú: 23 fő

- nevelőszülőnél elhelyezett utógondozott: 1 fő

- gyermekotthonban elhelyezett utógondozott: 4 fő

2010. január 1-jén (79 fő):

- nevelőszülőnél elhelyezett kiskorú: 47 fő

- gyermekotthonban elhelyezett kiskorú: 28 fő

- nevelőszülőnél elhelyezett utógondozott: 1 fő

- gyermekotthonban elhelyezett utógondozott: 3 fő

2011. január 1-jén (82 fő):

- nevelőszülőnél elhelyezett kiskorú: 45 fő

- gyermekotthonban: 32 fő

- nevelőszülőnél elhelyezett utógondozott: 2 fő

- gyermekotthonban elhelyezett utógondozott: 2 fő

- nevelőszülőnél/külső férőhelyen elhelyezett utógondozott:1 fő

2011. február 1-je óta folyik az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézményben az átfogó ellenőrzés, amelyen a belső ellenőrzés munkatársai, valamint a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési osztályának munkatársa is részt vesz. Az ellenőrzés befejezési ideje: 2011. március 31.

2011. február 23-án az Útkeresés Segítő Szolgálat intézmény hajléktalanok átmeneti otthona szakmai egysége átköltözött a Kandó K. tér 4. szám alatt található Hajléktalan Ellátó Centrumba. 2011. február 26-án a hajléktalanok nappali melegedője és éjjeli menedékhelye szakmai egységek költözése is megtörtént.

A Szociális Osztályon folyamatos az önkormányzat illetékességi területéhez (16 település, illetve kijelölés alapján - amúgy Sárbogárd Város illetékessége - további 10 település) tartozó szociális és gyermekjóléti intézmények/szolgáltatók működési engedélyezési eljárásaihoz kapcsolódó feladatok elvégzése.

2010. évben 13 alkalommal került sor szociális és 16 alkalommal gyermekjóléti intézmény/szolgáltató működési engedélyének módosítására.  2011. március 1-jéig 4 fenntartótól érkezett kérelem működési engedély módosítása iránt.

2010. évben 5 fenntartó által 14 településen nyújtott összesen 38 szociális szolgáltatás (elsősorban: étkeztetés, családsegítés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, idősek klubja) és 15 fenntartó által 27 településen összesen 28 gyermekjóléti szolgáltatás (bölcsőde, gyermekjóléti szolgáltatás, családi napközi) működésének ellenőrzésére került sor. A 2011. évi ellenőrzési ütemterv szerint az első félévében 14 településen 41 szociális és 20 településen 20 gyermekjóléti szolgáltatás ellenőrzését kell elvégezni.

Az Útkeresés Segítő Szolgálat Vezetője a mellékletben lévő levélben tájékoztatta a polgármester urat a Kandó Kálmán téri Hajléktalan Ellátó Centrum működésének engedélyeztetéséről , a centrumban működő ellátásokról, az átköltöztetés körülményeiről.

Dr. Pók Tibor orvos-szakmai szakértő, a kórház válságmenedzselését végző önkormányzati megbízott benyújtotta havi jelentését a válságmenedzselési terv végrehajtásáról, a tett intézkedésekről.

A tájékoztató mellékletében található az összesítő a különböző támogatási formákban történt kifizetésekről 2011. 01. 01 - 2011. 02. 28-ig.

A Városüzemeltetési és Főépítészi Hatóság Városüzemeltetési-és Fejlesztési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A Táborállás – Üdülősor - Harcsa u. - Ivó utca felszín alatti kísérleti dréncsövek kivitelezése befejeződött, a vízkivezetés az ártéri területen szabályozott módon történik. A felszíni mozgások mérését ismétlődően végzi, előzetes információ alapján néhány mérési ponton a mozgás mérséklődik.

Az erdészeti feladattervben előírt erdőápolási munkák 2011. március 14-ig befejeződnek.

Március 16-án kezdődik a Papírgyári út közvilágítási kábel cseréje, az eredeti állapotnak megfelelő  helyreállítás határideje: 2011. március 31. A  DVCSH Kft. által a téli időszakban végzett üzemzavar miatti bontások végleges helyreállítási határideje: 2011. április 30.

A Vasmű u. – Dózsa Gy. u. kereszteződésben a vízvezeték meghibásodásából eredő burkolatbontás helyreállítását 2011. március 24-ig vállalta a kivitelező.

A téli hóeltakarítási és síkosságmentesítési munkák 2011. február havi költsége 13. 558 E Ft volt. A költségek az ügyeleti és készenléti díjból, a tényleges munkavégzésből és a felhasznált síkosságmentesítő anyag költségéből tevődnek össze. A síkosságmentesítéshez felhasznált anyag mennyisége 80,0 tonna, a kézi munkaerő 314 órát dolgozott a havas, lefagyott gyalogos csomópontok balesetmentessé tételén. Február hónapban 92, 5 munkaórát dolgoztak a sószórásra, síkosságmentesítésre felkészített gépek. A költségek jelentősebb részét az ügyeleti és készenléti szolgálat jelentette, ennek összege 8.830 E Ft volt az összes költség 65 %-a. 

A Személyügyi és Munkaerő-gazdálkodási Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2010. december 16-ai ülésén a hivatal átszervezése napirend kapcsán született  638/2010. (XII.16.) KH számú határozatának 5. pontja alapján a hivatal osztályvezetői állásaira valamint az eredménytelennek nyilvánított igazgatói állásokra pályázatot írt ki, melynek eredménye a következő:

Informatikai és Közgyűlési Osztályvezető: Dr. Kovács Zoltán

Gyámhivatali Osztályvezető:   Dózsa György

Közigazgatási Osztályvezető: Dr. Molnár Attila

Belső Ellenőrzési Osztályvezető: Nagy Erika

Szociális Osztályvezető: Nagy Katalin

Vagyonkezelési Osztályvezető: Engyel László

Gazgasági Igazgató: Dr. László Borbála

Az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztályvezető, Főépítészi és Környezetvédelmi Osztályvezető, valamint a Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatói pályázatokat a munkáltatói jogkör gyakorlója eredménytelennek nyilvánította.

Egyéb információk:
A tájékoztató mellékletét képezik még az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatok mellett az alábbiak:

· a Peter Cserny Alapítvány (mint kiemelkedően közhasznú szervezet) szakmai vezetőjének tájékoztató levele a Mentőszolgálat 2010. évi működéséről, önkormányzatunkat érintő területi sürgősségi ellátási tevékenységükről;

· Kulcs község polgármesterének köszönő levele önkormányzatunknak a kulcsi partfalcsúszás következtében történő segítségnyújtásért;

· a Dunaújváros Almanachját készítő Jelenkutató Alapítvány levele, melyben az alapítvány képviselője: Marelyn Kiss József dr. azt közli, hogy az almanach-al kapcsolatban Dunaújváros Önkormányzatát további költség nem terheli;

· Dr. Bocsi Andrea ügyvezető asszonynak Cserna Gábor polgármester úrhoz írt levele a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzatával kapcsolatban;

· Dr. László Borbála gazdasági igazgató asszony tájékoztatja a CESSIÓ követeléskezelő Zrt-vel fennállt perben a jogerős ítéletet követő intézkedésekről;

· Pintér Tamás képviselő úrnak a 2011. február 17-ei ülésen a 2011. január havi hóeltakarítás és síkosságmentesítés költségeivel kapcsolatban feltett kérdésére adott válasz, valamint 

· Szabó Zsolt képviselő úrnak szintén a 2011. február 17-ei ülésén a 2008. évi távhő áremeléssel kapcsolatos kérdésére a vagyonkezelési osztály vezetője válaszolt, a  képviselő úr további észrevételeit, kérdéseit pedig a DVCSH kft. ügyvezetőjének továbbítottuk a válasz érdemi megadása miatt.

Dunaújváros, 2011. március 17.









      Cserna Gábor s.k.









       polgármester

