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Javaslat

az Arany János Tehetséggondozó Programban résztvevő diákok támogatására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 8/2011. (II. 25.) önkormányzati rendelete 5. számú melléklete 19. alcím „Oktatási célok és egyéb feladatok” során jelenleg 3.495.000 Ft szabad pénzeszköz szerepel. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2006. szeptemberétől folyamatosan, évente 10 hónapon keresztül támogatja 5.000.Ft - 6.000.-Ft/hó összeggel az Arany János Tehetséggondozó Programban résztvevő dunaújvárosi diákokat.

Jelenleg a programban 11 tanuló vesz részt. (6 tanuló jelenleg is középiskolában tanul, 5 tanuló – sikeres középiskolai felvételt követően – 2011. szeptemberétől kaphat támogatást).

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 8/2011. (II. 25.) önkormányzati rendelete - a 2011. évi költségvetésről és annak végrehajtásáról – 41. alcím átadott pénzeszközök során az „Arany János Tehetséggondozó Programban résztvevő diákok támogatása”-ra 136 EFt keretösszeget biztosít, a ténylegesen szükséges 546 EFt-al szemben.

Amennyiben az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottságnak szándékában van a hiányzó 410 EFt kiegészítést a bizottság által kezelt oktatási célok és egyéb feladatok költségvetési sor terhére finanszírozni, a céltámogatási szerződések megköthetőek, ellenkező esetben forrás hiányában nem.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 74. § (1) bekezdése szerint:  

„A képviselő-testület által jóváhagyott kiadási, bevételi és létszám-előirányzatok között átcsoportosítást a (2) bekezdésben foglaltak figyelembevételével a képviselő-testület engedélyezhet.”

A határozati javaslat az „oktatási célok és egyéb feladatok” költségvetési forrásból 410 EFt átcsoportosítását kezdeményezi az „Arany János Tehetséggondozó Programban résztvevő diákok támogatása” címre. 

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság 2011. március 8-ai ülésén tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot 8 igen szavazattal támogatta.  

A pénzügyi bizottság 2011. március 8-ai ülésén tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal támogatta. 

A gazdasági és területfejlesztési bizottság 2011. március 9-ei ülésén tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal támogatta.  

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra.   

Határozati javaslat

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2011. évi költségvetésről és annak végrehajtásáról szóló 8/2011. (II. 25.) önkormányzati rendelet 5. számú melléklete 19. alcím „Oktatási célok és egyéb feladatok” sorról 410.000 Ft-ot átcsoportosít az átadott pénzeszközök 41. alcím az „Arany János Tehetséggondozó Programban résztvevő diákok támogatása” sorra.

Felelős:
-
a határozat végrehajtásáért 




az adó, költségvetési, pénzügyi osztály vezetője

Határidő:
2011. március 24.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1.) pontban hozott döntést a 2011. évi költségvetés soron következő módosításának előkészítése során vegye figyelembe.

Felelős:
-
a határozat végrehajtásáért 




a jegyző



-
a határozat végrehajtásában való közreműködésért




a pénzügyi bizottság elnöke




a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke





az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

                      -            a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért

                                   az adó, költségvetési, pénzügyi osztály vezetője

                                   a vagyonkezelési osztály vezetője

                              a jogi, szervezési és ügyviteli osztály vezetője

Határidő:
a 2011. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

Dunaújváros, 2011. március 17.

Pintér Attila s.k.                                                  Cserni Béla s.k.

a pénzügyi bizottság                               a gazdasági és területfejlesztési

elnöke                                                            bizottság elnöke

    Kiss András s.k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági

és sportbizottság elnöke
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