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Egyéb megjegyzése:

Javaslat

a Civilek Háza Közalapítvány 2009. évi eredménye hibás adatközlésének okai tudomásul vételéről

Tisztelt Közgyűlés!

Előzmények

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 518/2010. (X. 28.) KH számú határozata 1. pontja értelmében (1. számú melléklet) a Civilek Háza Közalapítvány Kuratóriumának és Felügyelő Bizottságának részletes tájékoztatást kellett adnia az alapítvány 2009. évi eredményét befolyásoló döntésekről és körülményekről, a veszteség, a kimutatások hibás adatközlésének okairól, a funkcionáló és lemondott kuratóriumi tagjairól, a lemondó nyilatkozatok és a lemondásokat követő kuratóriumi ülések jegyzőkönyveinek csatolásával.

Az előterjesztés 2. számú mellékleteként csatoljuk a közalapítvány kuratóriumi elnökének, illetőleg a felügyelő bizottság elnökének a 2010. december 01-jén kelt levelét, amelyben tájékoztatást nyújtanak a  kimutatások hibás adatközlésének okairól, amelynek lényege:

Az adatok számítógépes feldolgozása során történt az adminisztrációs tévedés, amely során felcserélésre került a vállalkozási tevékenységből származó tárgyévi eredmény összege a közhasznú tevékenységből származó eredmény összegével. Az adatok felcserélése azonban nem befolyásolta a mérleg főösszegét, illetőleg a felügyelő bizottság ellenőrzése során a helyes adatokat ismerte meg. 

A Civilek Háza Közalapítvány felügyelő bizottsága 2010. május 3-án tartott ülésén a közhasznúsági jelentést véleményezte 3. számú mellékletként csatoljuk a jegyzőkönyv és a jelenléti ív másolatát. A felügyelő bizottság a törvényi előírások sérelmét nem észlelte, a gazdasági eseményeket nem kifogásolta.

A gazdasági erdményt befolyásoló konkrét körülményekről a kuratórium elnöke részleteket nem közölt.

Tisztelt Közgyűlés!

Tekintettel arra, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a) pontja alapján a kurtóriumi tagok és a felügyelő bizottsági tag lemondását zárt ülésen kell tárgyalni, ezért arról külön előterjesztés készült.

Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság, illetőleg a Közbiztonsági és Társadalmi kapcsolatok Bizottsága tárgyalta.

Bizottsági vélemények:

A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogadta.

A Közbiztonsági és Társadalmi kapcsolatok Bizottsága a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Mindezekre tekintettel a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 518/2010. (X. 28.) KH. számú határozatával kérte, hogy a Civilek Háza Közalapítvány Kuratóriuma és Felügyelő Bizottsága adjon részletes tájékoztatást a közalapítvány 2009. évi eredményét befolyásoló döntésekről és körülményekről, a veszteség, a kimutatások hibás adatközlésének okairól. A Közgyűlés a közalapítvány – jelen előterjesztéshez 2. számú mellékletként csatolt – tájékoztatását megismerte és elfogadja.

Felelős: - a határozat közléséért: 

                        a polgármester 

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

          
      Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály

Határidő: 2011. március 24.

Dunaújváros, 2011. március 17.






         
         Pintér Attila s. k.
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Gál Roland s. k.


Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság elnöke

