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ZÁRT ÜLÉS*

Javaslat

a Martinovics u. 26. szám alatti „Civil Ház” használatba adására az Egészségmegőrzési Központ részére

Tisztelt Közgyűlés!

I. Előzmények:

DMJV Közgyűlése a 13/2011. (I.20.) KH számú határozatában (1.sz. melléklet) úgy határozott, hogy a  Civil Ház bérbeadására pályázati kiírást tesz közzé. A pályázat megjelent a Helyi Téma című hetilapban, az Önkormányzat hirdetőtábláján, valamint DMJV honlapján. A pályázat postára adásának határideje 2011. február 20. volt. 

A pályázat bontására a 2011. március 2-i gazdasági és területfejlesztési bizottság ülésén került sor, ahol megállapításra került, hogy a pályázati felhívásra nem érkezett pályázat.

A közgyűlés a  fentiekben hivatkozott közgyűlési határozat 2. pontjában egyúttal úgy döntött, hogy a Civil ház egyes termeit a regionális bérleti díjért bérbe adja a Siloám Közhasznú Alapítvány részére mindaddig, amíg az önkormányzat az ingatlan más irányú hasznosításáról nem dönt, de legkésőbb 2011. december 31-ig.

II. Egészségmegőrzési Központ kérelme: 

Az Egészségmegőrzési Központ vezetője megkereste Önkormányzatunkat (2.sz. melléklet) arra vonatkozóan, hogy az iskolavédőnők kiköltözésével a Béke tanácsadó a 14 védőnő elhelyezésére a jogszabályi előírásokon túl, a családbarát, gyermekközpontú tanácsadók és védőnői szobák kialakítására nem lenne megfelelő.

A területi védőnői ellátásról szóló 49/2004.(V.21.) EszCsM rendelet előírja, hogy amennyiben legalább két védőnő dolgozik egy tanácsadóban, részükre munkaszobát kell biztosítani.

Az intézményvezető állásfoglalása szerint a védőnők elhelyezésére olyan ingatlan lenne megfelelő, amely 14 védőnő részére rendelkezik 6-7 db kb. 14-18 m2 alapterületű védőnői szobának kialakítható helyiséggel, 2 nagyobb (kb. 25 m2) csoportos foglalkozásokra alkalmas helyiséggel, valamint várószobával, gyermekkocsi tárolóval, mellékhelyiségekkel.

A védőnői munka hatékonyabb működését, a fenntartási költségek kedvezőbb alakulását az intézményvezető álláspontja szerint, fontossági sorrendben a Martinovics u. 26. sz. alatti (Civilház), illetve a Kodály Z. u. 2. szám alatti (DTV) ingatlan megfelelően szolgálná.

A Fejér Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szervének Dunaújvárosi, Adonyi, Ercsi, Sárbogárdi Kistérségi Népegészségügyi Intézete megküldte állásfoglalását (3. sz. melléklet) a Civil ház védőnői szolgálattá történő átalakítására vonatkozóan és azt a megállapítást tette, hogy a Civil Ház épülete ebből  a szempontból felújításra szorul, többek között szükséges a nyílászárók cseréje, beázás megszüntetése, a kb. 100 m2-es teremből 7 szobát kellene kialakítani, a kialakításra kerülő tanácsadói helyiségeket fertőtleníthető, csúszásmentes burkolattal kell ellátni, kézmosók, papírkéztörlő tartó felszerelése szükséges.

Az intézet szakvéleménye alapján a felújítást követően a Civil ház épülete közegészségügyi szempontból alkalmas lehet a védőnői szolgálat telephelyének kialakítására.

Fentiek alapján tehát szükséges egy költség-kalkulációt készíttetni a felújítás várható költségeiről, mellyel kapcsolatosan az előkészítő osztály megkereste a Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóságot, hogy adjanak tájékoztatást, mely legkésőbb a bizottsági üléseken kiosztásra kerül.

Tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy a felújítási költségek egy része pályázati forrásból finanszírozható, melyre a Széchenyi-Terv keretein belül lehet pályázni. A pályázaton részt vehetnek önkormányzatok és intézményeik is.

Tekintettel arra, hogy az ingatlant mielőbb szükséges felújítani ahhoz, hogy ott védőnői tanácsadó szolgálat működhessen, szükséges a felújítási költségek előfinanszírozásáról dönteni.

Az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztályt és a Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóságot megkerestük arra vonatkozóan, hogy a KEOP-2011-4.9.0 számú pályázaton való részvétel feltételeinek az önkormányzat megfelel-e,  egyúttal a Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóságtól tájékoztatást kértünk arra vonatkozóan, hogy amennyiben a pályázat benyújtásra kerül, várhatóan mennyi a pályázat elbírálási ideje, mely felújítási költségek fedezhetők a pályázati forrásból, figyelembe véve a  Fejér Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szervének Dunaújvárosi, Adonyi, Ercsi, Sárbogárdi Kistérségi Népegészségügyi Intézete szakvéleményében foglaltakat, továbbá abban az esetben, ha az önkormányzat előfinanszírozza a felújítási költségeket, ettől függetlenül elnyerheti-e a pályázatot.

A két osztály állásfoglalása a bizottsági üléseken kerül kiosztásra.

Amennyiben a közgyűlés úgy dönt, hogy a Civilek Házát az Egészségmegőrzési Központhoz tartozó védőnői tanácsadó szolgálat céljára kívánja hasznosítani, abban az esetben szükséges megszüntetni a jelenlegi bérlő, a Siloám Közhasznú Alapítvánnyal fennálló bérleti jogviszonyt.

A bérleti szerződés (4.sz.melléklet) 2. pontjában rögzítésre került, hogy az Önkormányzat az alapítvány részére addig az időpontig adja bérbe az ingatlant, ameddig az Önkormányzat az ingatlan más irányú hasznosításáról nem dönt.

A szerződés 12. pontja szerint a felmondási határidő 30 nap, de egyúttal azt is rögzíti, hogy a szerződéses jogviszonyt megszünteti, ha az ingatlan tulajdonosa az ingatlan más irányú hasznosításáról dönt és erről a bérlőt értesíti.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, és a pénzügyi bizottság. 

A bizottsági üléseken kiosztásra került az  Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály, megkeresésünkre írt tájékoztató levele (5.sz. melléklet)  , továbbá a  Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság tájékoztató levele (6. sz. melléklet), melyből megállapítható, hogy a felújítási költség várhatóan 17,2 M Ft. lesz, valamint Önkormányzatunk megfelel a pályázaton való részvételi feltételeknek, továbbá a megadott költségbecslés szerint 12,4 M Ft-os részfeladat finanszírozható a pályázatból. Megjegyezzük továbbá, hogy az előkészítő osztály azon kérdésére, miszerint ha az önkormányzat előfinanszírozza a felújítási költségeket, ettől függetlenül elnyerheti-e a pályázatot, a  Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság tájékoztató leveléből nem állapítható meg egyértelmű válasz, ezért erre vonatkozóan ismét megkerestük az Igazgatóságot. (Az újabb tájékoztatás a közgyűlésen kerül kiosztásra.)

A pénzügyi bizottság az anyagot a 2011. március 08-i ülésén tárgyalta és a bizottság a határozati javaslatot egyhangú 6 igen szavazattal elfogadni javasolta.

A  gazdasági és területfejlesztési bizottság az anyagot a 2011. március 09-i ülésén tárgyalta és a bizottságon kiosztásra került, a  Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság tájékoztatása alapján a bizottság elnöke javasolta a határozati javaslat 2. pontjában a kipontozott helyre beírni a 17,2 M Ft-ot. Az így kiegészített határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag támogatta. 

Mindezek alapján a következő határozati javaslatokat terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros, Martinovics u. 26. sz. alatti Civilek Háza bérbeadására  kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánítja, tekintettel arra, hogy nem érkezett pályázat.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy a Dunaújváros, Martinovics u. 26. sz. alatti Civilek Házát hosszú távon az Egészségmegőrzési Központhoz tartozó védőnői tanácsadó szolgálat céljára kívánja hasznosítani figyelembe véve, hogy az épületet a tevékenység előírásainak megfelelően fel kell újítani, melynek várható költsége: 17,2 M Ft, továbbá megbízza a DVG Zrt.-t a felújítási munkálatok elvégzésére, egyúttal utasítja a polgármestert a vállakozási szerződés megkötésére az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően.

Felelős:       - a határozat végrehajtásáért:

                             a polgármester



                     - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:                                        

                             a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:   2011. április 30.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2. pontban megjelölt összeget előfinanszírozni kívánja a 2011. évi költségvetés vagyongazdálkodási költséghely kiemelt előirányzat terhére biztosítja, egyúttal utasítja a jegyzőt, hogy jelen kötelezettségvállalást a 2011. évi költségvetés soron következő módosításakor vegye figyelembe.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:





a jegyző



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke





az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke





a pénzügyi bizottság elnöke

- a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:





az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő:  a 2011. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja szándékát, hogy a Széchenyi-Terv KEOP-2011-4.9.0 kódszámú “Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva” című pályázati felhívásra pályázni kíván azzal a céllal, hogy a Dunaújváros, Martinovics u. 26. sz. alatti Civilek Házát védőnői tanácsadó szolgálat céljára kívánja hasznosítani. 

Felelős:       - a határozat végrehajtásáért:

                             a polgármester




     - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

                              a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                     - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:                                

                             a Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgató

Határidő:   2011. április 30.

5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2. és 3. pontban foglaltakra tekintettel meg kívánja szüntetni az 1. pontban hivatkozott ingatlanra vonatkozó, a Siloám Közhasznú Alapítvánnyal megkötött bérleti szerződést a felújítási munkálatok megkezdését megelőző nappal.  

Felelős:       - a határozat végrehajtásáért:

                             a polgármester




     - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

                              a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                     - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:                                        

                             a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:   a felújítási munkálatok megkezdését megelőző nappal

Dunaújváros, 2011. március 17.


          Cserni Béla s.k. 
           Pintér Attila s.k.


a gazdasági és területfejlesztési  

      a pénzügyi bizottság



     bizottság elnöke                                                  elnöke 

