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Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. március hónap 24. nap

Az előterjesztés címe: Javaslat a Fejér Megye Közoktatásáért Közalapítvány átmeneti működésével kapcsolatos döntések meghozatalára, alapító okiratának módosítására

Előadók: Kiss András az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke


     Izsák Máté az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
Tárgya (rövid tartalom): A Fejér Megye Közoktatásáért Közalapítványt 1997-ben hozta létre a Fejér Megyei, a Székesfehérvári és a Dunaújvárosi Önkormányzat. A Fejér Megyei Önkormányzat kezdeményezte a közalapítvány megszüntetését, a szervezet működésének ellehetetlenülése miatt. A megszüntetéshez a három alapító önkormányzat egyetértése szükséges.
Előkészítő adatai:    

Osztály neve:
Ügyintéző neve:
Ügyintéző E-mail címe:

(….@pmh.dunanet.hu)
Üi. telefonszáma
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Ifjúsági és Sport Osztály
Béresné Tóth

Zsuzsanna
beresne@ pmh.dunanet.hu
412211/337
3444-6/2011.

Előkészítő ügyintéző megjegyzése: -

Ügyintéző aláírása: Béresné Tóth Zsuzsanna s.k.

Igazgató/Osztályvezető aláírása: Dr. Deák Mária s.k.
Törvényességi ellenőrzés:

Leadás dátuma
Ellenőrzés

dátuma
Törvényességi észrevétel
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2011.03. 04.
Bizottsági tárgyalásra alkalmas.

Törvényességi ellenőrzést végző személy aláírása:    Dr. Orbán Zsuzsanna s.k.      
 

Véleményező bizottság(ok): 
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Bizottsági tárgyalás időpontja

Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság
2011. március 8.

Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság
2011. március 10.
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Egyéb közlendő

A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

          
 

Egyéb megjegyzése: -

JAVASLAT

a Fejér Megye Közoktatásáért Közalapítvány átmeneti működésével kapcsolatos döntések meghozatalára, alapító okiratának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 119. § (1) bekezdése alapján a megyében a megyei és a megyei jogú városi önkormányzat közalapítványt hozhat létre a közoktatás - fejlesztési tervben jóváhagyott - körzeti, térségi és országos feladatainak támogatásához. A közalapítvány bevételei a központi költségvetés éves költségvetési törvényben megállapított mértékű hozzájárulása, törvényben vagy kormányrendeletben előírt egyéb befizetések, illetve természetes személyek, jogi személyek vagy jogi személyiség nélküli szervezetek önkéntes befizetései, valamint az alapító okiratában meghatározott egyéb bevételek. Az összeg felosztásába be kell vonni a fővárosi, megyei gazdasági kamarákat, a nem állami, nem önkormányzati intézményfenntartókat is. A közalapítvány működéséhez szükséges költségeket a közalapítvány bevételéből kell fedezni.

Fejér Megye Önkormányzata, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 1997. évben létrehozták a „Fejér Megye Közoktatásáért” Közalapítványt (továbbiakban: Alapítvány) a Közoktatási törvény rendelkezéseire figyelemmel. Az Alapítvány célja a törvény 88.§ (1) bekezdése szerinti a Fejér megyei közoktatási feladatellátási intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervben megfogalmazott célok és feladatok hatékony és eredményes megvalósításának támogatása. 

Az Alapítvány céljainak megvalósításához a korábbi években a mindenkori központi költségvetési törvényben meghatározott mértékű hozzájárulás és az egyéb befizetések biztosítottak pénzügyi forrást. Az Alapítvány létrehozása óta nagyrészt a normatív állami támogatásból és évente 2-3,5 m Ft közötti önkormányzati támogatásokból rendelkezett pénzügyi kerettel. Az egyéb bevételek gyakorlatilag pályázati regisztrációs és eljárási díjak befizetéséből és kamatbevételből származtak.

Ezen típusú alapítványok 2007-től rohamosan csökkenő állami támogatásban részesültek, és 2010. évtől kezdve már nem kapnak az állami költségvetésből normatív támogatást.

Az Alapítvány normatív állami hozzájárulásból származó bevételei az utolsó 5 évben:

· 2007: 70.155 e Ft

· 2008: 41.938 e Ft

· 2009: 20.968 e Ft

· 2010: 0 Ft

· 2011: 0 Ft

Fejér Megye Közgyűlésének elnöke 2010. december 2. és 2011. január 31-én keltezett leveleiben azzal kereste meg önkormányzatunkat, hogy az alapítványi célok megvalósításához szükséges pénzügyi források hiányában javasolja az Alapítvány további működésének felülvizsgálatát, megszüntetését.

(Elnök úr levelei az előterjesztés 1. és 2. számú mellékletében találhatók.)

A hatályos jogszabályok értelmében sem az alapító, sem a kezelő szerv nem jogosult az Alapítvány megszüntetésére, arra az alapítók kérelme alapján a bíróság jogosult.

A Polgári törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 74/E. § (3) bekezdése egyebek mellett kimondja, hogy a bíróság az alapító kérelme alapján az alapítványt megszünteti, ha az alapítvány céljainak megvalósítása lehetetlenné vált, tehát az alapítók terjeszthetnek elő az alapítvány megszüntetése iránt keresetet, mégpedig akkor, ha az alapítvány céljának megvalósítása objektív okból lehetetlenült el. 

A bíróság az alapítványt megszüntető határozatában dönt az alapítványi vagyon sorsáról, hovafordításáról. 

Az Alapítvány alapító okirata kimondja, hogy megszűnése esetén a vagyont az alapítók kötelesek az Alapítvány céljához hasonló célra fordítani. Amennyiben az alapítók keresetet nyújtanak be az Alapítvány megszüntetése iránt, úgy az Alapítvány esetleges megmaradó vagyonáról jogosultak dönteni. A bíróság a megszüntetéskor ezen rendelkezés alapján jár el. Amennyiben a bíróság helyt ad az alapítók kereseti kérelmének, úgy a megszüntetés esetén a perben eljárt bíróság keresi meg az Alapítványt nyilvántartásba vevő bíróságot az Alapítvány törlése érdekében.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdése szerint a közgyűlés át nem ruházható hatáskörébe tartozik a közösségi célú alapítványi forrás átadása. 

Mindezekre figyelemmel a Közgyűlés jogosult dönteni arról, hogy az Alapítvány megszüntetése érdekében keresetet nyújt be az illetékes bírósághoz, és tekintettel az alapító okirat rendelkezéseire, jogosult meghatározni az esetleges alapítványi vagyon felhasználását.

Mindaddig, amíg az Alapítvány nem kerül megszüntetésre, szükséges a Kuratórium és a Felügyelő Bizottság megfelelő működéséről gondoskodni. 

A lemondás következtében megüresedett kuratórium elnöki tisztségre a Fejér Megyei Önkormányzat egyetértve Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával Mátóné Szabó Csillát jelölte.

Mivel egyes kuratóriumi tagokat delegáló szervezetek megszűntek, illetve kuratóriumi tagok lemondtak, ezért két új tagot kellett delegálni.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a megüresedett kurátori helyre új tagként Földi Zoltánt delegálta.

A Munkaügyi Tanács képviselőjeként a Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja a megüresedett kurátori helyre Gyóni Andrást delegálta. (3. és 4. számú mellékletek)

Dunaújváros tekintetében nincs változás. A többi tag által tett delegálás következtében az alapító okirat módosításának elfogadását javasoljuk.

A határozati javaslat 4. pontjában az alapító okirat módosítására teszünk javaslatot, ahol az új tagok nevét dőlt formátumú betűtípussal szerepeltetjük.

Fentiekre tekintettel a kuratórium elnökének és tagjainak újbóli delegálása megtörtént, úgy, az alapítók döntése alapján a Fejér Megyei Bírósághoz a módosító alapító okiratot be kell nyújtani. Ezt a további – akár átmeneti – működtetés esetén is meg kell tenni annak érdekében, hogy a kuratórium döntésképes legyen. Szükséges, hogy a közalapítvány banki számlái feletti rendelkezéshez, utalványozáshoz, készpénz felvételéhez a kuratórium leendő elnöke és egy az alapító okiratban megjelölt kuratóriumi tag aláírási jogosultsággal rendelkezhessen annak érdekében, hogy a folyamatban lévő ügyek vitele biztosított maradhasson, valamint a pénzügyi elszámolások megtörténhessenek. 

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság 2011. március 8-ai ülésén tárgyalta az előterjesztést és a bizottság a határozati javaslatot 7 igen, 1 tartózkodással támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2011. március 10-ei ülésén tárgyalta az előterjesztést és 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra.   

Határozati javaslat

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint alapító keresetet nyújt be a „Fejér Megye Közoktatásáért” Közalapítvány megszüntetése iránt a Bírósághoz azzal az indoklással, miszerint az alapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált a központi költségvetésből nyújtott normatív állami támogatás hiányában.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy a „Fejér Megye Közoktatásáért” Közalapítvány vagyonát a Bíróság az alapítvány céljához hasonló célra fordítsa.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert, hogy az alapítvány megszüntetéséhez szükséges alapítói döntések meghozatala és a keresetlevél aláírása érdekében szükséges intézkedéseket Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése, a Fejér Megye Önkormányzat Közgyűlése felé tegye meg, a keresetet a Bíróság felé terjessze elő.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:

a polgármester


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport osztály vezetője

Határidő:
2011. április 11.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Fejér Megye Közoktatásáért Közalapítvány alapító okirata 7.1.1. pontjának módosítását az alábbiak szerint elfogadja:

„ 7.1.1. A Kuratórium tagjai:



Fejér Megyei Önkormányzat


- Mátóné Szabó Csilla 

a kuratórium elnöke 


- Dr. Orosházi Györgyné

kuratóriumi tag


Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata


- Földi Zoltán



kuratóriumi tag

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata


- ifj. Koszi Ferenc


kuratóriumi tag

Megyei gazdasági kamarák képviselője


- Sipos Éva



kuratóriumi tag

Munkaügyi Tanács képviselője


- Gyóni András   

           kuratóriumi tag

Közoktatás-fejlesztési Tanács képviselője


- Tóth Dezső



kuratóriumi tag”
5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat 4. pontjában foglaltak szerinti módosító okirat, valamint a határozat mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:

a polgármester


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport osztály vezetője

Határidő:
2011. április 22.

Dunaújváros, 2011. március 24.

                    Kiss András s.k.                                           Izsák Máté s.k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági                   az ügyrendi, igazgatási és jogi

    és sportbizottság elnöke                                     bizottság elnöke

