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�
J A V A S L A T


polgármester cafetéria juttatásainak elfogadására,


főállású alpolgármesterek cafetéria keretének megállapítására





Tisztelt Közgyűlés!








A kormány 2010. évtől bevezette a cafetéria rendszert. A cafetéria az adott naptári évre szól, az igénybe vehető elemek körét a mindenkor hatályos Szja határozza meg. Az alapjuttatásokat “ a köztisztviselők jogállásáról” szóló 1992. évi XXIII. törvény (a továbbiakban: Ktv.) 49/F. § (1) bekezdése tartalmazza. Önkormányzatok esetében a juttatások fedezetét a költségvetési rendeletben köteles biztosítani a közgyűlés.





“A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról” szóló 1994. évi LXIV. törvény (továbbiakban:Ptv.) 13. §-a előírja, hogy a polgármesteri foglalkoztatási jogviszonyra megfelelően alkalmazni kell a Ktv 49/F. §-át is, vagyis cafetéria juttatásban kell részesíteni a főállású polgármestert, valamint – a későbbiekben részletezettek szerint – a főállású alpolgármestereket is.





Tekintettel arra, hogy a jegyző által a köztisztviselők munkáltatójaként készített közszolgálati szabályzat hatálya nem terjed ki a polgármesterre/alpolgármesterre, a közszolgálati szabályzat rendelkezései nem alkalmazhatóak rá.


A Ptv. szempontjából a Ktv. megfelelő alkalmazása a vonatkozó kérdésben azt jelenti, hogy a hivatali szervezet vezetőjén a munkáltatói jogkör gyakorlóját kell érteni. A főállású polgármester és alpolgármesterek felett a munkáltatói jogkört a közgyűlés gyakorolja, ezáltal egyedileg dönt a cafetéria juttatás éves keretösszegéről.


A polgármester tekintetében a rendszer működéséhez szükséges részletszabályokat is meg kell határozni a közgyűlési határozatban, annak mellékleteként.





A főállású alpolgármesterek feletti egyéb munkáltatói jogköröket a polgármester gyakorolja, ezért az ő számukra a cafetéria juttatás részletszabályait a polgármester által kiadott munkáltatói intézkedésben kell meghatározni.





Fontos kihangsúlyozni, hogy a polgármester és a főállású alpolgármesterek cafetéria keretösszege nem térhet el az adott hivatalban a köztisztviselők számára meghatározott keretösszegtől, továbbá a részletes szabályoknak is teljes mértékben meg kell egyezniük a köztisztviselőkre vonatkozó – a közszolgálati szabályzatban meghatározott - szabályokkal.





Az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet globálisan megteremtette a cafetéria juttatás fedezetét, azonban a köztisztviselőket megillető cafetéria juttatás éves keretösszegének mértékét nem a költségvetési rendeletnek, hanem a közszolgálati szabályzatnak kell tartalmaznia, amelyet a hivatali szervezet vezetője saját hatáskörében állapít meg a mindenkori hatályos jogszabályi kereten belül. A közszolgálati szabályzat bruttó 200.000,- Ft cafetéria keretösszeget tartalmaz a köztisztviselők részére, mely “a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről” szóló törvényben meghatározott mértékű. Ezen összegnek kell fedezetet biztosítania az egyes juttatásokhoz kapcsolódó, a juttatást teljesítő munkáltatót terhelő közterhek megfizetésére is. 


Tekintettel a 2011. évi cafetéria keret, valamint a Szja változására, a közgyűlés által tavaly elfogadott polgármesterre vonatkozó cafetéria juttatási szabályzat hatályon kívül helyezése, valamint a határozat mellékletét képező polgármesterre vonatkozó új cafetéria juttatási szabályzat elfogadása szükséges.





A Ptv. 4. § (4) bekezdése alapján “a polgármester illetménye, tiszteletdíja és egyéb juttatása közérdekű adat”, ezért az előterjesztést nyilvános ülésen szükséges tárgyalni. Ugyancsak a Ptv. határozza meg a 10. §-ban, hogy a Ptv. “polgármesterre vonatkozó rendelkezéseit – eltérő rendelkezés hiányában – az alpolgármesterekre is alkalmazni kell”


Jelen kérdésben eltérő rendelkezést nem tartalmaz a törvény.





Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a közgyűlési anyag postázását követően 2011. március 22. napján tárgyalta, ezért a bizottság elnöke a bizottság véleményét a közgyűlés ülésén szóban ismerteti.





Tisztelt Közgyűlés!





Az előterjesztésben ismertetett törvényi előírások és indokok alapján a polgármester cafetéria juttatásainak elfogadására, valamint a főállású alpolgármesterek cafetéria keretének megállapítására az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő elfogadásra.











HATÁROZATI JAVASLAT








Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 119/2010. (III. 11.) KH. számú határozatát és mellékletét, mely Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere cafetéria juttatási szabályzatáról szól 2011. március 25. napjától hatályon kívül helyezi. 





Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere cafetéria juttatása 2011. évi keretösszegét bruttó 200.000,- Ft-ban állapítja meg, mely összeg biztosít fedezetet az egyes juttatásokhoz kapcsolódó, a juttatást teljesítő munkáltatót terhelő közterhek megfizetésére is.





Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a határozat mellékletét képező, a polgármesterre vonatkozó cafetéria juttatási szabályzatot.





Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Dunaújváros Megyei Jogú Város főállású – Alpolgármesterei cafetéria juttatása 2011. évi keretösszegét személyenként bruttó 200.000,- Ft-ban állapítja meg, mely összeg biztosít fedezetet az egyes juttatásokhoz kapcsolódó, a juttatást teljesítő munkáltatót terhelő közterhek megfizetésére is.





Felelős:		 -   a határozat végrehajtásáért:


	a jegyző


		   - a végrehajtásban való közreműködésért:


		     a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság vezetője


		     az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője


 


Határidő:	     2011. március 25.











Dunaújváros, 2011. március 24. 





	Izsák Máté s.k. 


	ügyrendi, igazgatási és jogi


	bizottság elnöke
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