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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*

ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzések: -

JAVASLAT

a Gál és Társa Ügyvédi Iroda ajánlatának megtárgyalására, és a 78/2011.( II. 24.) KH számú határozat  módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 78/2011. (II. 24.) KH számú határozatával (Lásd 1. számú melléklet) döntött a média együttműködés új koncepciójáról. A határozat 7. pontja értelmében a Közgyűlés és a Dunaújvárosi Főiskola megbízza a Gál és Társa Ügyvédi Irodát, hogy az új média törvény figyelembe vételével készítsen szakvéleményt az önkormányzat, a Dunaújvárosi Főiskola és a Splendid Art Bt. együttműködése során felmerülő kérdésekről, majd a közgyűlés döntése után készítse el a szükséges dokumentumokat.

A megbízási díj 200 E Ft + áfa, amelyet megbízók fele-fele arányban fizetnek. (Mikor dr. Fodor Mónikát a megbízási díjról kérdeztük nem nyilatkozott, csak annyit, hogy óradíja 25 E Ft. A tavaly készített tanulmány díja alapján javasoltuk a 200 E Ft + áfát, mint ahogy az a februári előterjesztésben kifejtésre került.) 

A határozat értelmében az önkormányzatot terhelő bruttó 125.000 Ft megbízási díjat  a 2011. évi költségvetésben az Átadott pénzeszközök között szereplő „Média-együttműködés” rovat terhére kell kifizetni. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérése után kösse meg a megbízási szerződést az ügyvédi irodával. 

Az ügyvédi irodának megküldtük a hivatkozott határozatot, és kértük, hogy küldje meg a megbízási  szerződés tervezetét, hogy azt az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elé terjeszthessük. (Lásd 2. számú melléklet)

Március 10-én e-mailben érkezett meg az ügyvédi iroda válasza, amely szerint 450 E Ft + áfa megbízási díjat kérnek a tanulmány elkészítéséért. (Lásd 3. számú melléklet)

A Dunaújvárosi Főiskola állásfoglalását kértük, úgy nyilatkoztak, hogy amennyiben a közgyűlés vállalja a kért megbízási díjat a Főiskola vállalja a felét. (Lásd 4. számú melléklet)

Tekintettel arra, hogy szerződéstervezetet az ügyvédi iroda nem küldött, azt csak később tudjuk az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elé vinni, majd aláíratni. A szakvélemény elkészítését az aláírástól számított 4 hétre vállalta az iroda, így az együttműködés programjának végleges változatát nem tudjuk a májusi közgyűlés elé beterjeszteni, csak a júniusira, ezért javasoljuk a hivatkozott közgyűlési határozat 8. pontjában lévő határidő június 30-ára módosítását.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság tárgyalta, mindegyik bizottság a közgyűlés hetében, ezért a bizottsági vélemények ismertetésére a közgyűlés ülésén, szóban kerülhet sor.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 78/2011. (II. 24.) KH számú határozata 7. pontjában szereplő, szakvélemény készítésre vonatkozó megbízási díjat a Gál és Társa Ügyvédi Iroda ajánlata alapján  200 E + áfáról 450 E Ft + áfára módosítja, amelyet a Dunaújvárosi Főiskolával fele-fele arányban fizet. Az önkormányzatot terhelő 281.250 Ft megbízási díjat  a 2011. évi költségvetési rendelet Átadott pénzeszközök „Média-együttműködés” rovata terhére kell kifizetni. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérése után kösse meg a megbízási szerződést az ügyvédi irodával. 

Felelős:
 -  a határozat végrehajtásáért:


      
    a polgármester


   
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



    az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke



    az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

    



  - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:



    az oktatási, kulturális ifjúsági és sport osztály vezetője

       Határidő: 2011. április 15.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 78/2011. (II. 24.) KH számú határozata 8. pontjában feltüntetett, a média együttműködésről szóló előterjesztés beterjesztésére vonatkozó  határidőt 2011. május 12-éről 2011. június 30-ára módosítja.

Felelős:
 -  a határozat közléséért:


      
    a polgármester


   
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



    az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport osztály vezetője

 Határidő: a  határozat közlésére 2011. április 15.

    Dunaújváros, 2011. március 24.

               Kiss András s.k.                                      
                  Cserni Béla sk.



az oktatási, kulturális 


        a gazdasági és területfejlesztési 


        ifjúsági és sportbizottság 

  
                 bizottság elnöke


          elnöke








Pintér Attila sk.  


   a pénzügyi bizottság elnöke

