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ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzése:

Javaslat

a Pentele Kártya megvalósíthatósági tanulmányának elkészítéséről

Tisztelt Közgyűlés!

I. Előzmények

A 2010. december 16-ai Közgyűlés a 616/2010. (XII. 16.) KH. számú határozatának 1-2. pontjaiban (1. számú melléklet) úgy döntött, hogy a dunaújvárosi városkártya (Pentele Kártya) rendszer bevezetését támogatja, illetőleg a „Pentele Kártya (dunaújvárosi városkártya) Program” kapcsán komplex megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére, javasolt alapkoncepció bemutatására, a bevezetést megalapozó információk feltárására ajánlattételi felhívást (2. számú melléklet) tesz közzé Dunaújváros honlapján, a Helyi Témában és a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján. 

Az ajánlattételi felhívás a Helyi Téma 2011. január 19-én megjelent számában került meghirdetésre, a honlapon 2011. január 05-étől 2011. február 18-áig – az ajánlattételi határidőig – volt elérhető a pályázati kiírás, valamint a polgármesteri hivatal hirdetőtáblájára 2011. január 11-étől 2011. február 21-éig Hatósági Igazgatóság Közigazgatási Osztálya kifüggesztette a hirdetményt, amelyre bejelentés, észrevétel nem érkezett.

A 2010. december 16-ai Közgyűlés a Dunaújváros Városi Kártya céljának az alábbiakat fogadta el:

· lokálpatriotizmus, a város szeretete, a dunaújvárosi identitás erősítése. A Pentele Kártya hivatott megjeleníteni város polgárai számára az egy közösséghez tartozás előnyét, megbecsültségét,

· növelje a városban fellelhető szolgáltatások dunaújvárosiak általi igénybevételét, keresletét,

· erős és hatékony városmarketing eszközként, mind városi, mind országos szinten megjelenjen,

· jelentős relatív megtakarítások biztosítása a kártya-tulajdonosok számára. 

Célunk, hogy a dunaújvárosi

· kulturális (pl. mozi, színház) és sport rendezvényeire való jegyvásárlásnál, 

· városi közlekedési szolgáltatások igénybe vételénél, 

· az Élményfürdő igénybe vételénél,

· egyes kereskedelmi vásárlásoknál,

· vendéglátóipari szolgáltatások igénybe vételénél

előnyben részesíthessük a kártya tulajdonosait.

A Pentele Kártya az első eleme lenne a dunaújvárosi kedvezményeket biztosító kártyarendszernek, amelyre épülhetne a nyugdíjasoknak szóló kártya:

· Pentele Kártya, lakossági kártya, amelyre minden dunaújvárosi állandó lakóhellyel rendelkező 14. életévét betöltött természetes személy jogosult, 

· Nyugdíjas Kártya, amelyre minden dunaújvárosi nyugdíjas jogosult, előállítása, illetőleg érvényesítése kedvezményes lenne ( a Pentele Kártya térítési díjának 50%-a). 

Elsőként a városi intézményeket, kulturális, szabadidős- és sport létesítményeket javasoljuk a rendszerbe kapcsolni, ahol a dunaújvárosiak minimum 10 százalékos kedvezményre jogosultak, ha van városkártyájuk.

Másodsorban a szolgáltató és az üzleti, vállalkozói szféra tagjai számára is lenne lehetőség a csatlakozásra a már létrejött kártyaprogramhoz.

A városkártya névre szóló, a kiállítástól számított egy évig lenne érvényes.
Álláspontunk szerint a Nyugdíjas kártya megteremtésével megtiszteljük az időskorú dunaújvárosiakat, így ők is komoly, 20-30 százalékos kedvezményeket kaphatnának.

A 616/2010. (XII. 16.) KH. számú határozatának döntése értelmében a Közgyűlés a kártyarendszer működtetésével az általa kiválasztott nyertes ajánlattevőt bízza meg. 

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság 2011. február 22-én tartott rendkívüli nyílt ülésén a pályázat bontása szabályszerűen megtörtént. (3. számú melléklet) 

A pályázati felhívásra 3 pályázat érkezett zárt borítékban. 

A pályázók:

1. Szóval Kommunikáció Kft. ajánlata: nettó 1 600 000 Ft

2. Sárkány Informatikai Zrt. ajánlata: 300 000 Ft + Áfa

3. Lénia 2 Kft. ajánlata 0 Ft, mert kész megvalósíthatósági tanulmányt juttattak el az Önkormányzat részére, amely alapján a rendszer kiépítésének tervezett költségei: 

bruttó 7 969 750 Ft.

A kártyarendszer bevezetésére a 2011. évi költségvetési rendeletben 11/1 vagyongazdálkodás, benne a lakóházkezelés sorában 15 000 000 Ft +Áfa összeget terveztek.

II. A beérkezett 3 ajánlat rövid összefoglalója

1. A Szóval Kommunikáció Kft. a komplex megvalósíthatósági tanulmányt az alábbi tartalomjegyzéknek megfelelően dolgozná ki:

A bevezető részben kifejtené a Kft. a kedvezmény-kártyák típusait, valamint a városkártyák működésével kapcsolatos hazai tapasztalatok és a „jó gyakorlatok” bemutatását.

A tanulmány 2-5. részében a leendő Pentele Kártya működési rendszerét, kommunikációját, fejlesztési lehetőségeit, illetőleg formai-grafikai megjelenését mutatná be.

A megvalósíthatósági tanulmány 6-7. pontja a költségterv és a megvalósítás időbeni ütemezése lenne.

A tanulmány utolsó pontjának az egyéb mellékletek kidolgozását javasolja a Szóval Kommunikáció Kft. (4. számú melléklet) 

2. A Sárkány Informatikai Zrt. által küldött városkártya program megvalósítási lépéseinek főbb ütemezése:

Előkészítő szakasz, amelyre 2011. március 31-ei határidőt tűzött ki a Zrt.

A következő lépés, a megvalósítás szakasza, 2011. május 01-jei időpont tűzésével, majd utolsó lépésként a városkártya program megindítását javasolja a Sárkány Informatikai Zrt.

A megvalósíthatósági tanulmányt az alábbi tartalomjegyzéknek megfelelően dolgoznák ki:

A tanulmány 1-3. részében a Zrt. a bevezetést, a projekt bemutatását, a vezetői összefoglalót mutatná be, a 4-7. részben a kártyarendszerek általános ismérveiről, lehetséges alkalmazási köreiről, funkcióiról, valamint a nemzetközi és hazai példákról készítene összefoglalót a Zrt.

A tanulmány 8-9. részében a Pentele Kártya sajátosságairól céljáról és felhasználói igényekről készülne elemzés. A 10-11. pontjai a tanulmánynak a bevezetendő városkártya költségterve, illetőleg a kártyarendszer és annak működtetési keretei lennének.

A megvalósíthatósági tanulmány 12-13. pontjainak a cselekvési ütemterv részletes kidolgozását és összegzését tartja a Zrt. fontosnak.

A Sárkány Informatikai Zrt. fenntartja magának a jogot arra vonatkozóan, hogy a  megvalósíthatósági tanulmány tartalma a program részleteinek alakulása függvényében változhat.(5. számú melléklet) 

3. A Lénia 2 Kft. komplex  megvalósíthatósági tanulmányt küldött az önkormányzat részére, amely  tanulmányt nem csatolunk az előterjesztéshez a nagy terjedelme miatt, de megtekinthető a Polgármesteri Hivatal VII. emelet 715. irodájában.

A Lénia 2 Kft. által elkészített tanulmány rövid tartalomjegyzéke (6. számú melléklet) a következő:

A bevezető részben vezető összegzést ír le a Kft., ezt követően a városkártya megvalósításának kiindulási szempontját adja meg.

A tanulmány 3. részében hazai és külföldi példák vizsgálatát mutatja be, a 4-5. rész a tanulmány céljából végzett kutatásokat és annak elemzését tartalmazza, míg a 6. rész a kártyaprogram gyakorlati megvalósításának lehetőségét tárja fel.

A komplex megvalósíthatósági tanulmány utolsó részében a Lénia 2 Kft. mellékleteket csatolt, amelyben megtalálhatóak a közvélemény-kutatások kérdőívei, a további kártyatervek, illetőleg a cégkivonat és banki adatok.

A tanulmány 6. oldalán a Lénia 2 Kft. kifejezetten kiköti, hogy az elemzéseit, valamint a kutató és elemző munka során birtokába jutott, és a dokumentációban közzétett adatokat – beleértve a kérdőíves kutatások eredményeit is – saját szellemi tulajdonának tekinti, és bármely célból történő továbbadását, felhasználását, hasznosítását, közlését, publikálását előzetes egyeztetéshez és egyedi elbírálást követő írásos hozzájárulásához köti.

A Lénia Kft. által adott tanulmányban kifejtette, hogy más intézményekkel és Kft.-vel is közrerműködjön az Önkormányzat a kártya megvalósításával kapcsolatban, illetve kiterjesztené a városkártya használatát nem dunaújvárosi állandó lakosúakra is, az eredeti elképzelésekkel szemben.

III. Az ajánlatokról szóló dokumentációk összegzése

A Szóval Kommunikáció Kft. és a Sárkány Informatikai Zrt. az ajánlattételi felhívás 2. pontjától eltérően a tanulmány elkészítésére tett ajánlatot önkormányzatunk számára, nem pedig "a „Pentele Kártya (dunaújvárosi városkártya) Program” kapcsán komplex megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére", míg a Lénia 2 Kft. az ajánlattételi felhívásra megküldte a megvalósíthatósági tanulmányát.

Az előterjesztést a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság közgyűlési anyag postázását követően tárgyalta, ezért a bizottság véleményét az elnök a Közgyűlésen szóban ismerteti.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

Határozati javaslat

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Szóval Kommunikáció Kft., a Sárkány Informatikai Zrt. és a Lénia 2 Kft. által a „Pentele Kártya (dunaújvárosi városkártya) Program” kapcsán komplex megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére benyújtott ajánlatát megismerte.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Pentele Kártya (dunaújvárosi városkártya) Program” komplex megvalósíthatósági tanulmány elkészítése tárgyában kiírt ajánlattételi felhívást eredménytelennek nyilvánítja, mivel a beérkezett pályázatok egységesen nem értékelhetőek. 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Szóval Kommunikáció Kft., a Sárkány Informatikai Zrt. és a Lénia 2 Kft. képviselőit meghívásos pályázatra kívánja meghívni.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottságot, hogy a meghívásos pályázatra a városkártya kialakításához szükséges szempontokat határozza meg, és a szempontok meghatározását követően a Szóval Kommunikáció Kft., a Sárkány Informatikai Zrt. és a Lénia 2 Kft. képviselőinek küldje meg. 

Felelős: - a határozat közléséért:

                        a polgármester 



    - a határozat végrehajtásáért:


       a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

           
      Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály

Határidő: a határozat közlésére: 2011. március 30.


      A városkártya kialakításához szükséges szempontok kialakítására: 2011. április 05.


      A meghívásos pályázat lefolytatására: 2011. április 20.

                  Az eljárás eredményének Közgyűlés elé terjesztésére: 2011. május 12.

Dunaújváros, 2011. március 24.








Cserni Béla s. k.





         Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke

