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Az előterjesztés címe:  Javaslat a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. új Szervezeti és Működési Szabályzatának (továbbiakban: SZMSZ) elfogadására, valamint az SZMSZ mellékletét képező egyes szabályzatok módosítására és elfogadására

Előadó(k): a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság


       az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban): A Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. benyújtotta Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint annak mellékletét képező egyes szabályzatok módosítását. A társaság alapító okiratának 2.1.1. pontja alapján az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik többek között a társaság  SZMSZ-ének jóváhagyása, ami miatt szükséges a közgyűlésnek az anyagot megtárgyalni.
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Egyéb megjegyzések: 

JAVASLAT

a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. új Szervezeti és Működési Szabályzatának (továbbiakban: SZMSZ) elfogadására, valamint az SZMSZ mellékletét képező egyes szabályzatok módosítására és elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 600/2010. (XII.16.) KH számú határozatával hagyta jóvá a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. SZMSZ-ét. A társaság alapító okiratának 2.1.1. pontja alapján az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik többek között  SZMSZ jóváhagyása. Az ügyvezető főigazgató-főorvos az előterjesztés 1. számú mellékletében található levélben kérte az önkormányzat hozzájárulását az SZMSZ és az SZMSZ mellékletét képező egyes szabályzatok módosításának elfogadására. Az időközben bekövetkezett, az SZMSZ több részét érintő módosítások miatt, a könnyebb kezelhetőség érdekében egységes szerkezetben került benyújtásra az új SZMSZ melynek jóváhagyását kezdeményezte a Kft.

Az SZMSZ személyi és struktúra változása miatti módosítások:

· 2011. január 1-től megszűnt a műszaki osztályvezetői munkakör, feladatait a műszaki főmunkatárs látja el a továbbiakban,

· a munkaügyi csoport osztály szervezeti egységgé alakult, valamint egy személyügyi és oktatási munkatárs került alkalmazásra,

· a törzsanyag V. fejezete kiegészült az onkoteam működésével,

· a beteginformációs csoport munkájának irányítása, ellenőrzése átkerült az ápolási igazgató hatásköréhez.

Az SZMSZ mellékleteit érintő módosítások:

· az intézmény hatályos alapító okiratát tartalmazza az SZMSZ 1. számú melléklete

· módosult az intézmény szervezeti struktúrája (2. számú melléklet)

· módosult az ápolási igazgatóhoz tartotó szervezet felépítése (4. számú melléklet)

· módosult a gazdasági igazgatóhoz tartotó szervezet felépítése (5. számú melléklet)

· módosult a fekvőbeteg szakellátás működési rendjében a beteg hozzátartozójának értesítési formája (8. számú melléklet)

· módosult a házirend (14. számú melléklet)

A társaság az új SZMSZ-szel egy időben benyújtotta a közgyűlésnek elfogadásra az SZMSZ mellékletét képező egyes szabályzatait is. 2 szabályzat került átdolgozásra az alábbi indokok miatt. A 22. számú melléket a „Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. térítési díjai” című szabályzat. A szabályzat kiegészül a területen kívülről érkező betegek tüdőszűréséért fizetendő díjazásával, valamint módosult a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díja mely a szabályzatban átvezetésre került. A 36. számú melléklet a „Dohányzással kapcsolatos szabályzat”. A szabályzatban módosításra kerültek a dohányzásra kijelölt helyek száma. 

Tisztelt Közgyűlés!

Figyelemmel a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. SZMSZ-ének és módosított szabályzatainak nagy terjedelmére a közgyűlés ezeket CD lemezen kapja meg. 

A Nonprofit Kft. új Szervezeti és Működési Szabályzatát, az új 22. számú mellékletet  „A Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. Térítési díjai” című szabályzatot és az új 36. számú mellékletet a „Dohányzással kapcsolatos szabályzat” című szabályzatot a mellékelt  CD lemez tartalmazza.

A nem módosított, SZMSZ részét képező szabályzatok változatlan tartalommal érvényben maradnak.

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2011. április 5-ei ülésén tárgyalta az anyagot és  egyhangúan 8:0:0 arányban elfogadásra javasolta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést 2011. április 6-án véleményezte és egyhangúan 4:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2011. április 14-ei hatállyal jóváhagyja a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. új Szervezeti és Működési Szabályzatát a mellékletét képező egyéb szabályzatokkal együtt, egyúttal a közgyűlés 600/2010. (XII.16.) KH számú határozatával elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatát hatályon kívül helyezi.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntéséről a határozat megküldésével tájékoztassa a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. ügyvezető főigazgató főorvosát.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:


   
  a polgármester



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:   



  a szociális osztály vezetője  

     Határidő:
 2011. április 30.

Dunaújváros, 2011. április 14.

Izsák Máté s.k.
Lőrinczi Konrád s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

