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Egyéb megjegyzése:

Javaslat

a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft tőkepótlásához

kapcsolódó döntés meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!

A Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft vezetése levélben kereste meg Cserna Gábor polgármester urat annak érdekében, hogy a kórház részére tőkepótlás rendezésére kerüljön sor 1.298.252 e  Ft összegben.

A beérkezett levél az előterjesztés 1.  melléklete.

A kérelem szerint a Gazdasági társaságokról szóló törvény szerint a törzstőke pótlási kötelezettséget 2011. augusztus 29-ig kell teljesíteni.

Az önkormányzat 2011. évi költségvetésében forráshiány miatt a tőkepótlásra előirányzat nem szerepel.

Jelen ismereteink szerint sem látszik az ismert források között fedezet biztosítására lehetőség, ezért csak külső forrás bevonása útján lenne teljesíthető a forrás továbbadása.

DMJV pénzügyi kapcsolatai a K(H Bankhoz és az Erste Bankhoz kötődnek.

· Az Erste Banknál a folyamatban levő szerződésmódosítás keretében mintegy 1,8 Mrd Ft zárolt összeg szerepel, mely a 2008. évben kibocsátott 8,5 Mrd Ft-os kötvénybevétel maradványa. A zárolás a bank által tett pénzmaradvány felhasználási lehetőség ajánlati részét képezte, tekintettel a forrásfelhasználási megállapodás módosítására irányuló önkormányzati szándékra.

· A K(H Banknál 2 Mrd Ft-os zárolt összeggel rendelkezünk, mely a 2011. évi költségvetés forrásai között a betervezett kiadások fedezeteként szerepel, a jogcím módosítás érdekében folynak a tárgyalások és az adatszolgáltatások.

Amennyiben a T. Közgyűlés úgy határoz, hogy a Szent Pantaleon Nonprofit Kft törzstőke pótlási igényének kielégítési lehetősége kerüljön megvizsgálásra, a fent nevezett bankok megkeresése útján lenne lehetőség. 

Ennek érdekében került megfogalmazásra a közgyűlési határozat, mely arra irányul, hogy a polgármester folytasson tárgyalásokat a fent nevezett bankok képviselőivel annak érdekében, hogy a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft részére 1.298.252 e Ft összegben biztosítandó törzstőke pótlás fedezetére tegyenek ajánlatot.

Tisztelt Közgyűlés!

A Pénzügyi bizottság és  a Gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a közgyűlés hetében tárgyalta és véleményezte,  ezért a bizottságok véleményét az elnökök a közgyűlésen szóban ismertetik. 

Kérem, hozzák meg a szükséges döntéseket!

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft 1.298.252 e  Ft összegű tőkepótlása érdekében meg kívánja vizsgálni, hogy a szükséges forrás biztosítására milyen módon van lehetőség. Ennek érdekében felkéri a polgármestert, hogy kérjen ajánlatot az Erste Bank Hungary Nyrt-től és a K(H Bank Zrt-től arra, hogy milyen konstrukcióban lehetséges az önkormányzat ezen igényének megfinanszírozása. 

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



- a polgármester

a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

- a Pénzügyi bizottság elnöke

- a Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

- az adó, költségvetési és pénzügyi osztály  vezetője

Határidő:
2011. május 31.

Dunaújváros, 2011. április 14.

                    Pintér Attila  sk.                                  
Cserni Béla sk.

                   Pénzügyi bizottság                         
Gazdasági és területfejlesztési 

         elnöke 




bizottság elnöke
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