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ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzése:

Javaslat 

a dunaújvárosi 1496 hrsz.-ú (Kistemető utca 1. szám) ingatlan megvásárlásával kapcsolatos állásfoglalás kialakítására

Tisztelt Közgyűlés!

Sztojka Zoltán Úr azzal a kéréssel fordult osztályunkhoz (kérelem: 1. számú melléklet), hogy mint a Dunaújváros, Kistemető utca 1. szám alatti ingatlan tulajdonosa (tulajdoni hányad: 1/1), szeretné felajánlani megvételre az Önkormányzat számára.

Kérését arra alapozza, hogy nem képes fenntartani a tulajdonában lévő kivett lakóház, udvar megnevezésű ingatlant (970 m2), mert megélhetési problémái jelentkeztek, és a közüzemi számlákat sem képes fizetni.

A Kistemető utca 1. szám alatti ingatlant összesen: jelzálogjog 806 028 Ft illeték és járulékai erejéig, illetőleg végrehajtási jog 880 443 Ft adótartozás és járulékai erejéig terheli. (Tulajdoni lap: 2. számú melléklet)

A Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság Főépítészi és Környezetvédelmi Osztályától véleményt kértünk arra vonatkozóan, hogy a rendezési terv alapján szükséges-e megvásárolnia az önkormányzatnak a felajánlott ingatlant. Azt a véleményt kaptuk a Főépítészi és Környezetvédelmi Osztálytól, hogy a hatályos rendezési terv nem tartalmaz olyan előírást, amely szerint az 1496-os helyrajzi számú (természetben: Kistemető utca 1.) ingatlan megvásárlása az Önkormányzat részéről szükséges lenne.

A Dunaújváros Építési Szabályzatáról és Szabályozási tervéről szóló 19/2003. (V. 16.) önkormányzati rendelet alapján az ingatlan „TV-3” jelű „Településközpont vegyes terület” övezetben található. (Főépítészi vélemény: 3. számú melléklet)

Amennyiben a T. Közgyűlés támogatja az ingatlan megvásárlásra irányuló előterjesztés közgyűlés elé terjesztését, szükséges megrendelni az ingatlanra vonatkozó forgalmi értékbecslést. 

A fentieken kívül tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy a 2011. évi költségvetés nem tartalmaz olyan előirányzatot, melyből az ingatlanvásárlást DMJV Önkormányzata fedezni tudja.

Osztályunk álláspontja szerint DMJV Önkormányzatának jelenleg nem érdeke az ingatlan megvásárlása és költségvetési fedezet sem áll rendelkezésre erre a célra.

Az anyagot tárgyalta a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság.

A határozati javaslat „A” változata szerint az ingatlanvásárlást nem támogatja DMJV Közgyűlése, míg a határozati javaslat „B” változata az ingatlanra vonatkozó értékbecslés megrendelését tartalmazta az ingatlanvásárlást megelőzően.

A bizottság véleménye:

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a határozati javaslat „A” változatát 8 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem elő:

HATÁROZATI JAVASLATA 

(A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság által támogatott határozati javaslat)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy nem kívánja megvásárolni a  dunaújvárosi 1496 hrsz.-ú ingatlant, egyúttal felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős:  -a határozat végrehajtásáért:

                                   a polgármester 

                       -a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                                   a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: 2011. április 30.

Dunaújváros, 2011. április 14.





Cserni Béla s. k.                                                 




a Gazdasági és Területfejlesztési                                    






Bizottság elnöke                                                            

