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Javaslat 

Dunaújváros Megyei jogú Város Közgyűlése – a Civilek Háza Közalapítvány megszüntetése tárgyában hozott – 12/2011. (I. 20.) KH. számú határozata 3. pontjának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei jogú Város Közgyűlése 2011. január 20-ai ülésén a 12/2011. (I. 20.) KH. számú határozatának (1. számú melléklet)  1. pontjában felhatalmazta a Polgármester Urat, hogy kezdeményezze a Civilek Háza Közalapítvány megszüntetését a Fejér Megyei Bíróság előtt. A közalapítvány megszüntetése kezdeményezésének okai az alábbiak voltak:

a közfeladat ellátásának biztosítása más módon hatékonyabban megoldható, valamint forrás hiányában a közalapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált.

A 12/2011. (I. 20.) KH. számú határozat 3. pontjában a megszűnő közalapítvány 2011. év eltelt időszakára vonatkozó beszámolójának és közhasznúsági jelentésének elkészítésére: a Fejér Megyei Bíróság a közalapítvány nyilvántartásból való törlését kimondó végzés jogerőre emelkedésének napjától számított 30 napon belüli időpontot jelölte meg, amelynek módosítása szükséges.

A Fejér Megyei Bíróság a 854. megyei nyilvántartási szám alatt nyilvántartott Civilek Háza Közalapítvány elnevezésű, kiemelkedően közhasznú szervezet nyilvántartott adatokban bekövetkezett változás nyilvántartásba vétele iránti kérelem ügyében, 2011. március 11-én érkezett végzésében (2. számú melléklet) hiánypótlást rendelt el a közalapítvány Alapítója felé, amelyben a 2010. évre és a 2011. évre beszámoló és közhasznúsági jelentés, valamint adóigazolás megküldését írta elő 30 napon belül.

A bírósági végzés alapján felhívtuk az alapítványt a bíróság által kért okiratok megküldése végett. A felhívásra az alapítvány az előterjesztés 3. számú mellékleteként csatolt választ adta.

A Civilek Háza Közalapítvány a levelében a  2011. évre beszámoló és közhasznúsági jelentés vonakozásában konkrét határnap megállapítását kéri, egyben jelzi, hogy mely időpontra tudja a beszámolókat elkészíteni.

A bíróság által előírt 30 napos határidő eltér a Közgyűlés fenti határozatában megjelölt időponttól, illetőleg nem tartalmaz konkrét időpontot a tört év lezárására vonatkozóan, továbbá az alapítvány a 30 napos határidőn belül a beszámolót és a közhasznúsági jelentését elkészíteni nem tudja, szükséges a 12/2011. (I. 20.) KH. számú határozat 3. pontját a bíróság által megállapított határnapra, legfeljebb 2011. május 31-ére módosítani. 

Az előterjesztéssel egyidejűleg a határidő hosszabbítás tárgyában – a kuratóriumi tagok lemondásának tudomásul vételéről szóló közgyűlési határozat megküldése mellett – a Fejér Megyei Bíróság felé intézkedés történt.

Az előterjesztést az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság tárgyalta.

Bizottsági vélemény:

A bizottság tagjai 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem elő:

Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a – a Civilek Háza Közalapítvány megszüntetése tárgyában hozott – 12/2011. (I. 20.) KH. számú határozatának 3. pontját módosítja az alábbiak szerint módosítja:

„3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a megszűnő Közalapítvány kuratóriumi elnökét, hogy készítse el a Közalapítvány 2010. évi beszámolóját, közhasznúsági jelentését, illetőleg a leltárt, amelyet a Közgyűlés elé kell terjeszteni. A 2011. év eltelt időszakára vonatkozó beszámoló és közhasznúsági jelentés elkészítésére a Fejér Megyei Bíróság által megállapított határnapig, de legfeljebb 2011. május 31-éig köteles.”

Felelős: - a határozat közléséért: 

                        a polgármester

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

           
       Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály

Határidő: a határozat közlésére: 2011. április 20.

Dunaújváros, 2011. április 14.








Izsák Máté s. k.






Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke 

