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Javaslat 

Ingatlanrész biztosítására (Lilla köz 1.) a Göllner Mária Waldorf Pedagógiai Alapítvány részére

Tisztelt Közgyűlés!

I. Előzmények:

DMJV Önkormányzata a 131/2011.(III.24.) KH számú határozatával (1. sz. melléklet) döntött arról, hogy 2011. augusztus 1-jei hatállyal megszünteti a Logopédiai Intézet, valamint a Nevelési Tanácsadó Intézet jogi önállóságát, a két intézmény beolvad a jogutód Móra Ferenc Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménybe, mely összetett, közös igazgatású, négy tagintézménnyel működő intézményként működik tovább. A megszűnő Logopédiai Intézet a jogutód intézmény épületében kerül elhelyezésre, a Nevelési Tanácsadó Intézet továbbra is a Lilla köz 1. szám alatti ingatlanban folytatja tevékenységét. 

II. Az ingatlan használatára benyújtott kérelem:

A Göller Mária Waldorf Pedagógiai Alapítvány a 2. számú mellékletben csatolt kérelemmel fordult DMJV Önkormányzatához.

A kérelem szerint az Alapítvány 2011. szeptemberétől egy óvodás csoportot indítana a Dózsa II. városrészben megüresedett épületrészben (Lilla köz 1.), a Nevelési Tanácsadóval egy épületben. 

Az Alapítvány munkatársai az épületben továbbiakban az alábbi programoknak, rendezvényeknek kíván otthont adni:

· Waldorf Játszóház kéthetente hétvégén;

· Szülői Estek heti egy alkalommal;

· Meghívott előadókkal beszélgető est, előadás havonta egy alkalommal;

· Szülők Iskolája rendezvény sorozat havonta egy alkalommal;

· Családi rendezvények, programok alkalomszerűen;

· kézműves foglalkozások hetente/kéthetente;

· alkotó táborok. 

Az Alapítvány, illetve szülői köre vállalja:

· a kert rendbetételét, kert rendezést és annak folyamatos rendben tartását;

· az épület belső rendbetételét (festés, szükségszerű átépítés, takarítás).

A Dunaújvárosi Óvoda az önkormányzat rendelkezésére bocsátotta a tárgybani ingatlan emeleti részéről készült tervrajz másolatát, egyúttal tájékoztatást adott (3. sz. melléklet) a Logopédiai Intézet által használt helyiségekről, melynek alapján összesen 103 m2-t használ az Intézet. (A tervrajzot annak terjedelme miatt nem csatoljuk az előterjesztéshez, de megtekinthető a Vagyonkezelési Osztályon a 18862/2011. számú iratban.)

Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendeletének 16. § (2) és (3) bekezdése  az  Önkormányzati vagyon ingyenes és kedvezményes átengedésével kapcsolatosan az alábbiak szerint rendelkezik:

16. §

(2) Önkormányzati vagyon tulajdonjogát, használati jogát – jogszabály eltérő rendelkezése hiányában – ingyenesen, vagy kedvezményesen átruházni kizárólag az alábbi jogcímeken lehet:   

a) közérdekű kötelezettségvállalás ,

b) más önkormányzat részére feladat- és hatáskör átadás,

c) átadott kötelező önkormányzati feladat ellátásának biztosítása,

d)
a lakosság részére nyújtott vagy nyújtandó oktatási, kulturális, szociális, egészségügyi, sport és nevelési feladatok ellátásának biztosítása,

amennyiben vállalja, hogy az a-d) pontokban foglalt tevékenységet a közgyűlés által meghatározott ideig folytatja.”

(3) Az önkormányzati vagyon ingyenes vagy kedvezményes használatba-, bérbe (haszonkölcsönbe), illetve tulajdonba adására (ajándékozás), csak abban az esetben kerülhet sor, ha az új tulajdonos használó a támogatásból adódó, az önkormányzatot terhelő  ÁFA összegét tartozás átvállalás jogcímén megfizeti.

A tárgybani ingatlanrész bérleti díja  25.017,- Ft/m2/év + ÁFA, azaz mindösszesen 858.917,-Ft + áfa lenne 2011. évben (2011. szeptember 01-től 2011. december 31-ig) a jelenleg hatályos, a 109/2010. (III.11.) KH számú határozatban megfogalmazott bérleti díj táblázat alapján (4. számú melléklet).

Abban az esetben, ha az Alapítvány bérleti díjat nem fizet, a fentebb megjelölt összeg a hatályos Áht. szerint támogatásnak minősül és ezen tényt a támogatás összegszerűségével egyetemben DMJV Önkormányzata zárszámadásában, és illetékes szervei útján közzé köteles tenni a szerződés törvény által meghatározott tartalmával együtt, valamint a regionális bérleti díjra eső Áfa megfizetését a Göllner Mária Waldorf Pedagógiai Alapítványnak vállalnia kell.

Az előterjesztést megtárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság, az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság.

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság az anyagot a 2011. április 05-i ülésén tárgyalta. A bizottsági ülésen javaslat hangzott el a határozati javaslat pontosítására vonatkozóan: Az épületrész haszonkölcsönbe adásának ideje 2011. augusztus 1-től 2016. augusztus 1-ig tartó időszak legyen. A bizottság a módosító indítványt és a fentiekkel módosított határozati javaslatot 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta. 

A pénzügyi bizottság az anyagot a 2011. április 05-i ülésén tárgyalta, ahol Dr. Deák Mária igazgató asszony ismertette az Oktatási bizottság módosított határozati javaslatát, mely az időtartam tekintetében eszközölt módosításokat.

A bizottság a módosított határozati javaslatot egyhangúlag 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta.

A  gazdasági és területfejlesztési bizottság az anyagot a 2011. április 06-i ülésén tárgyalta és az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság által módosított határozati javaslatot 8 igen szavazattal támogatta.

Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

    Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő dunaújvárosi 42/8 hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Lilla köz 1. szám alatti ingatlanából, a jelenleg a Logopédiai Intézet által használt, 103 m2 nagyságú ingatlanrészt haszonkölcsönbe adja a Göllner Mária Waldorf Pedagógiai Alapítvány részére, óvoda működtetéséhez 2011. augusztus 01-től 2016. augusztus 01-ig azzal, hogy az éves regionális bérleti díj (2011. augusztus 01-től 2011. december 31-ig), azaz  1.073.646,-Ft + áfa (jelen határozat meghozatalakor hatályos bérleti díj táblázat alapján) támogatásnak minősül a hatályos Áht. szerint, és ezen tényt a támogatás összegszerűségével egyetemben DMJV Önkormányzata zárszámadásában, és illetékes szervei útján  közzé köteles tenni a szerződés törvény által meghatározott tartalmával egyetemben. 

    A Göllner Mária Waldorf Pedagógiai Alapítvány a támogatásból adódó, a teljes bérleti díjra eső Áfa összegét (268.412,- Ft) és a rezsidíjat köteles megfizetni, egyben felkéri a polgármestert a haszonkölcsön-szerződés aláírására az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően. 

Felelős: a határozat közléséért:   



  a polgármester




         a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                       a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:
a haszonkölcsön-szerződés aláírására: 2011. május 30.

Dunaújváros, 2011. április 14.


Cserni Béla, s.k.                                                    
Pintér Attila, s.k.
                    a gazdasági és területfejlesztési 


             a pénzügyi bizottság elnöke                         

                  bizottság elnöke





           Kiss András s.k.


       


az oktatási, kulturális, ifjúsági 





     és sportbizottság elnöke

