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előterjesztés közgyűlés elé is kerül

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. április 14.

Az előterjesztés címe:
Javaslat Dunaújváros rendezési tervének módosításaihoz kapcsolódó környezeti vizsgálatok szükségességének eseti meghatározására (2-es városrész, 21-es városrész, Pálhalma).

Előadó: 

Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke

Tárgya:

Az „egyes tervek és programok környezeti vizsgálatáról” szóló 2/2005. (I.11.) Kormányrendelet szerint a rendezési terv módosítások során dönteni kell arról, hogy szükséges-e környezeti vizsgálat lefolytatása. 
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Szabó Imre s.k.
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Dr. Orbán Zsuzsanna s.k.
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Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai
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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés    


ZÁRT ÜLÉS

Egyéb megjegyzése:

Javaslat

Dunaújváros rendezési tervének módosításaihoz kapcsolódó

környezeti vizsgálatok szükségességének eseti meghatározására

(2-es városrész, 21-es városrész, Pálhalma)

Tisztelt Közgyűlés!

Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Kormányrendelet (továbbiakban: Korm. rend.) 1. § (3) bekezdése a) pontja szerint „Várható környezeti hatásuk jelentőségének eseti meghatározása alapján dönthető el a környezeti vizsgálat szükségessége a település egy részére készülő szabályozási tervnél, illetve helyi építési szabályzatnál, továbbá olyan más, a (2) bekezdés b) pontjába tartozó tervnél, illetve programnál, amely helyi szinten kis terület használatát határozza meg.”

A Korm. rend. 3. § -a szerint a terv kidolgozásakor a felelős szerv – jelen esetben önkormányzatunk közgyűlése - állapítja meg, hogy a terv beletartozik-e az 1. § (3) bekezdés szerint a környezeti vizsgálat szükségességének eseti eldöntésére kötelezett körbe.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 423/2010. (VI.24.) KH számú határozatával (1. számú melléklet) támogatja azt a célt, hogy a Vasmű út - 21-es városrész határa - Eszperantó út által határolt területen a 316/2-es hrsz.-ú ingatlan egy részén a jelenlegi „nagy kiterjedésű zöldfelületekkel bíró kulturális, sport- és szabadidő-eltöltési” jellegű területfelhasználás módosuljon úgy, hogy ott kereskedelmi, gazdasági célú tevékenység megvalósítható legyen.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 552/2010. (XI.18.) KH számú határozatával (2. számú melléklet) támogatja azt a célt, hogy a 62-es sz. út - Dunaújváros-Rácalmás közigazgatási határ - 068/2 hrsz.-ú ingatlan - 061/3 hrsz.-ú ingatlan által határolt területen a közlekedési és közműelhelyezési (K) területfelhasználás módosuljon úgy, hogy ott ipari, gazdasági tevékenység is megvalósítható legyen. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 552/2010. (XI.18.) KH számú határozatának 1. pontját az 54/2011. (II.17.) KH számú határozatával (3. számú melléklet) az alábbiak szerint módosította:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja azt a célt, hogy a 62-es sz. út - Dunaújváros-Rácalmás közigazgatási határ - 067 hrsz.-ú ingatlan - 061/3 hrsz.-ú ingatlan által határolt területen a közlekedési és közműelhelyezési (K) területfelhasználás módosuljon úgy, hogy ott ipari, gazdasági tevékenység is megvalósítható legyen.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 84/2011. (III.17.) KH számú határozatával (4. számú melléklet) Dunaújváros 2. jelű Táborállás városrészében építési tilalom elrendelését tervezi, ezért elrendeli a Dunaújváros építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 19/2003. (VI.16.) önkormányzati rendelet módosításának előkészítését. 

A döntésről és indokairól a környezet védelméért felelős közigazgatási szervet (Közép-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség) és a nyilvánosságot értesíteni kell.

A döntésnél a Korm. rend. 1. § (3) bekezdésben, a 4. § (1)-(2) bekezdésében, valamint az 5. § (1) bekezdésében megfogalmazott kritériumokat kell figyelembe venni, melyek szerint:

· a módosítás csak a település egy részére terjed ki (Korm. rend.1. § (3) bekezdés a) pont),

· a módosítás alá vont területen nem végeznek a Korm. rend. 1. § (2) bekezdés alá tartozó tevékenységet,

· a módosítás alá vont területen a Korm. rend. 1. § (2) bekezdés alá nem tartozó környezethasználatot jelentő tevékenységet nem végeznek.

A hivatkozott Korm. rend. áttekintése alapján megállapítható, hogy a környezeti vizsgálat elvégzése nem indokolt.

Bizottsági vélemények: 

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság a javaslatot a 2011. április 06-ai ülésén tárgyalta és az alábbi véleményt alkotta: „A Gazdasági és területfejlesztési bizottság sérelmezte, hogy az előterjesztésből hiányzik a Főépítész Úr véleménye.

Szabó Zsolt képviselői tag javasolta, hogy a határozati javaslat 1. pontja kerüljön kivételre, a 2.pont legyen az 1. pont, a 3. pont legyen a 2. pont és az 1. pontban foglaltakról készüljön külön előterjesztés.

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság a módosító javaslatot 8 igen szavazattal egyhangúlag támogatta. A bizottság az így kialakult határozati javaslatot 8 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.”

A Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság a javaslatot a 2011. április 06-ei ülésén tárgyalta és az alábbi véleményt alkotta: „Az előterjesztést a bizottság 6 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.”

Tisztelt Közgyűlés!

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság módosító javaslata alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.

Az előterjesztés mellékletei:

1. számú melléklet: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 423/2010. (VI.24.) KH számú határozata

2. számú melléklet: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 552/2010. (XI.18.) KH számú határozata

3. számú melléklet: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 54/2011. (II.17.) KH számú határozata

4. számú melléklet: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 84/2011. (III.17.) KH számú határozata

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése nyilatkozik, hogy az 552/2010. (XI.18.) KH számú határozatával elindított (az 54/2011. (II.17.) KH számú határozatával módosított) rendezési terv módosításhoz az „egyes tervek és programok környezeti vizsgálatáról” szóló 2/2005.(I.11.) Kormányrendelet 1.§ (3) bekezdése és a 3. § alapján a környezeti vizsgálat elvégzését nem tartja indokoltnak.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése nyilatkozik, hogy a 84/2011. (III.17.) KH számú határozatával elindított rendezési terv módosításhoz az „egyes tervek és programok környezeti vizsgálatáról” szóló 2/2005.(I.11.) Kormányrendelet 1.§ (3) bekezdése és a 3. § alapján a környezeti vizsgálat elvégzését nem tartja indokoltnak.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:





a polgármester



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:





Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály

Határidő:
- a határozat közlésére:
2011. április 30.

Dunaújváros, 2011. április 14.

Cserni Béla s.k.
Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Kismoni László s.k.
Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke

