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Javaslat

 a Fabó Éva Sportuszoda 2011. évi felújítási munkák költségvetésének elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

I. A Dunaújvárosi Víz-, Csatorna Hőszolgáltató Kft. (továbbiakban: DVCSH Kft.) megküldte osztályunkra a Fabó Éva Sportuszoda 2011. évre vonatkozó felújítások költségvetését (1. sz-ú melléklet).

A DVCSH Kft. abban kéri a tisztelt Közgyűlés mondhatni koncepcionális döntését, hogy esetlegesen biztosít - e 300-500 millió forintos önrészt a költségvetésében egy pályázaton való induláshoz, mely a mű teljes rekonstrukcióját eredményezné, avagy a jelenlegi menetrend szerint évente rendeli meg a mű állagmegóvásához, üzembiztonságot eredményező felújításához szükséges munkálatok elvégzését.  

A „Fabó Éva Sportuszoda 2011. évi felújítási terve” című anyag arra az esetre készült, ha az önkormányzat pénzügyi helyzete nem engedné meg a pályázaton való részvételt, az elvégzendő feladatok, és a hozzá rendelt költség a munkák szükségessége, indokoltsága szerinti sorrendben került rögzítésre az anyag és a munkadíj elkülönítése nélkül:

Munkálatok megnevezése
Tervezett költség (mFt+ÁFA)


1.Vegyszeradagoló rendszerek és vegyszerraktárak teljes felújítása
12,4


2. Értékfogók cseréje
5,1


3. Belső medence rajtköveinek, iramóráinak és köteleinek cseréje
11,2


4. Zsompszivattyú rendszer felújítása
2,1


5. Belső medence lelátó felújítása
9,1


6. Medencék hidraulika vezérlésének cseréje
22,8

7. Beléptető rendszer kialakítása
5,9

 összesen
68,6

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. évi költségvetés tervezetében a felújítási feladatok I. Áthúzódó feladatok cím alatt 7. sorszámon a Fabó Éva Sportuszoda felújítás  (2009) 24.482.000-Ft, a 9. sorszámon a Fabó Éva Sportuszoda 2010. évi felújítása 17.806.000-Ft került elkülönítésre, mindösszesen tehát a tervezet szerint 42.288.000.Ft költségvetési forrás áll rendelkezésre.

II. A szerződés, releváns jogszabályok

II.1. Az önkormányzat 2000. december 1-én Üzemeltetési-Vállalkozási szerződést írt alá DMJV Önkormányzata (tulajdonos), DVG Zrt. (Üzemeltetésbe adó) és a Dunaújvárosi Hőszolgáltató Kft. (DVCSH Kft., Vállalkozó) a Fabó Éva Sportuszoda üzemeltetésére, karbantartására, és fejlesztésére. 

A fent hivatkozott szerződés 9. pontja értelmében „A Vállalkozó minden év november 30-ig elkészíti a következő évi szükségszerű állagmegóvó felújítások, beruházások részletes tervét jóváhagyásra Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának, ill. Üzemeltetésbe adónak”. (DVG Zrt.). „A jóváhagyást követően az állagmegóvó beruházások, felújítások kivitelezését a Vállalkozó szervezi, bonyolítja le, a felújítások, beruházások igazolt költségei Üzemeltetésbe adót terhelik” 

II.2.Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet „37. § (1) Ha az önkormányzat árubeszerzése, építési beruházása, valamint szolgáltatás megrendelése (együtt: beszerzés) az 500.000 Ft összeget nem éri el, úgy a döntés meghozatala a Polgármester hatáskörébe tartozik. Ha a beszerzés az 500.000 Ft összeget meghaladja, de nem esik a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. tv. hatálya alá, úgy a döntést meghozni legalább 3 árajánlat együttes bekérésével lehet. Ez esetben a döntés meghozatala az önkormányzat közbeszerzési eljárásához kapcsolódó, de a közbeszerzési értékhatárt el nem érő eljárások során a Közbeszerzési Tanácsadó Testület, városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai feladatok esetén a Városüzemeltetési környezetvédelmi és turisztikai bizottság véleményének kikérése mellett a Polgármester, minden egyéb esetben a Gazdasági és területfejlesztési bizottság véleményének kikérése mellett a Polgármester hatáskörébe tartozik. (2) Nem kell az önkormányzatnak árajánlatot bekérnie, ha az önkormányzat a beruházási, szolgáltatási, illetve felújítási feladatokat százszázalékos tulajdonában álló gazdasági társasága útján látja el.”

II.3. A közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény 2/A §-a az alábbiak szerint rendelkezik:

„2/A. § (1) Nem minősül a 2. § (1) bekezdésének alkalmazásában szerződésnek az a megállapodás, amelyet

a) a 22. § (1) bekezdése szerinti ajánlatkérő és az olyan, százszázalékos tulajdonában lévő gazdálkodó szervezet köt egymással, amely felett az ajánlatkérő - tekintettel a közfeladat, illetve a közszolgáltatás ellátásáért vagy ellátásának megszervezéséért jogszabályon alapuló felelősségére - a stratégiai és az ügyvezetési jellegű feladatok ellátását illetően egyaránt teljes körű irányítási és ellenőrzési jogokkal rendelkezik, feltéve, hogy

b) a gazdálkodó szervezet a szerződéskötést követő éves nettó árbevételének legalább 90%-a az egyedüli tag (részvényes) ajánlatkérővel kötendő szerződés teljesítéséből származik. A szerződés teljesítéséből származik a szerződés alapján harmadik személyek részére teljesített közszolgáltatás ellenértéke is, tekintet nélkül arra, hogy az ellenértéket az ajánlatkérő vagy a közszolgáltatást igénybe vevő személy fizeti meg.”

A DVCSH Kft. tulajdonosi szerkezetére tekintettel nem tartozik a fenti jogszabályokban idézett 

nyilvános versenyeztetés mellőzését lehetővé tevő jogszabályhelyek hatálya alá.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a 2011. március 16.-án tartott rendkívüli üléséről levette egyhangúlag, 5 igen szavazattal, azzal, hogy a rendelkezésre állóforrás kerüljön tisztázásra olyan vonatkozásban is, hogy az áthúzódó felújításokból milyen munkák nem készültek még el, milyen költségvonzattal. Az így kiegészített előterjesztést a bizottság március 22.-én tartandó rendkívüli bizottsági ülésén kívánja újratárgyalni. Az előterjesztés újratárgyalására nem került sor.

A városüzemeltetési, környezetvédelmi, és turisztikai bizottság 2011. 03.08.-án tartott ülésén képviselt álláspontja: Az Új Széchenyi Terv pályázati lehetőségeit figyelemmel kell kísérni és lehetőség szerint pályázni kell.

A határozati javaslatot a bizottság 1 igen 0 nem 5 tartózkodással nem támogatta.

A pénzügyi bizottság az előterjesztést a 2011. március 16.-án tartott üléséről levette, és a 2011. és a március 22.-én tartandó bizottsági ülésén kívánja újratárgyalni 5 igen szavazattal. Az előterjesztés újratárgyalására nem került sor.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság kérésére előadjuk, hogy  a 2011. évi költségvetésről és annak végrehajtásáról szóló 8/2011. (II.25.) önkormányzati rendelete 7. melléklete áthúzódó feladatok 7. sorában 23.482.000-Ft, a 8. sorában uszoda épület statikai szakvélemény készítése 729.000-Ft, a 9 sorában 17.806.000-Ft , mindösszesen 42.017.000-Ft került elkülönítésre, a 44. soron a sátorcserére 18.234.000-Ft került nevesítésre (2. sz-ú melléklet).

Csatoljuk 3. sz-ú mellékletként a 2010. első félévi pénzügyi beszámoló kivonatát a Fabó Éva Sportuszoda felújításával kapcsolatosan elvégzett munkákról a 2009. és a 2010. évre vonatkozóan. Közöljük 4. sz-ú mellékletként a 2009. évi munkálatokra vonatkozó közgyűlési határozatot és a szerződést, továbbá 5. sz-ú mellékletként a 2010. évre vonatkozó közgyűlési határozatot és az elvégzendő munkálatok költségvetési tervezetét, és a szerződést. 

Csatoljuk 6. sz-ú mellékletként  az alábbi tevékenységek elvégzésére vonatkozó utalvány, számla és teljesítési igazolásokat: 2009. évben medence fenékemelő vezérlő felújítás: 1.419.000-Ft értékben, külső medence túlnyomó vezeték cseréje 14.816.188-Ft értékben, vízforgató szivattyú cseréje 9.634.595-ft értékben, 13db tetőszellőző ventilátor cseréje 9. 312.225-ft értékben, fűtési rendszer rekonstrukció 11.041.821-Ft értékben, a 2010. évre plazma kijelző telepítése 13.600.625-Ft értékben, uszoda jégmentesítése 6.094.075-Ft értékben, túlfolyórács csere 4.473.653-Ft értékben. 

Csatoljuk 7. sz-ú mellékletként az osztályunk által kért kiegészítést a szolgáltatótól a 2009. és 2010. évben el nem végzett, de szükséges felújítási munkálatokról és azok költségvonzatáról, hiszen ezek a rendelkezésre álló forrásoldalt csökkentik. A Szolgáltató a 2009. évről a szűrőtartály töltő csere bruttó 4. 422.290-Ft-os összegét, továbbá 2010. évről a gépház lábrácsozat csere bruttó 13.355.063-Ft értékben maradt el, ez a két elmaradt felújítás összesen bruttó 17.777.353-Ft értékű. 

Ugyanakkor az adó költségvetési és pénzügyi osztállyal történt egyeztetés alapján a 2011. évi költségvetésben beállított összegekből kerülne a fenti bruttó 17.777.353-Ft összegen felül kifizetésre bruttó 11.041.821-Ft ( a 2009. évről áthúzódó terhére) a 2010./SO4560 utalvány alapján, továbbá a túlfolyórács csere bruttó 4. 473.653-Ft ( a 2010. évről áthúzódó terhére) a 2010/SO3616 utalvány alapján, végül a fenék elszívó gyűjtő csere bruttó 8.017.593-Ft a 2011/SO0304 utalvány alapján.

Összegezve: A 2011. évi költségvetésben elkülönített mindösszesen 42.017.000-Ft összegből  ténylegesen a 2011. évi felújítási munkákra rendelkezésre álló forrás 706.580-Ft.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a bizottsági elnök javasolta, hogy a határozati javaslat 1 pontjában a „felújítása” szó helyett a „felújításának megkezdéséhez” kifejezés kerüljön a Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság javaslata alapján. A Gazdasági és területfejlesztési bizottság az így módosított határozati javaslatot 8 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.

A városüzemeltetési, környezetvédelmi, és turisztikai bizottság Cserni Béla képviselő úr a határozati javaslatban az alábbi módosítást kéri:„ ...felújításának megkezdését...”

A bizottság a határozati javaslat módosítást 6 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

A módosított határozati javaslatot a bizottság 6 igen szavazattal egyhangúan támogatta.

A pénzügyi bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolta.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé:

A városüzemeltetési, környezetvédelmi, és turisztikai bizottság, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság által módosított HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Fabó Éva Sportuszodában feltétlenül szükséges állagmegóvó beruházásokat és felújításokat az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

- a 2011. évben a Vegyszeradagoló rendszerek és vegyszerraktárak felújításának megkezdéséhez bruttó  706.580-Ft erejéig;

- a 2009. évről áthúzódó feladatként szűrőtartály töltő cserét bruttó 4. 422.290-Ft erejéig;

- a 2010. évről áthúzódó feladatként a gépház lábrácsozat cserét bruttó 13.355.063-Ft erejéig;

- továbbá bruttó 11.041.821-Ft kifizetését ( a 2009. évről áthúzódó terhére) a 2010./SO4560 utalvány alapján, a túlfolyórács csere bruttó 4. 473.653-Ft  összegű kifizetését ( a 2010. évről áthúzódó terhére) a 2010/SO3616 utalvány alapján, végül a fenék elszívó gyűjtő csere bruttó 8.017.593-Ft összegű kifizetését a 2011/SO0304 utalvány alapján; 

melynek fedezetét az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendelete a felújítási feladatok I. Áthúzódó feladatok cím alatt 7. sorszámú, a Fabó Éva Sportuszoda felújítás  (2009) 23.482.000-Ft, a 8. sorában uszoda épület statikai szakvélemény készítése 729.000-Ft, és a 9. sorszámú, a Fabó Éva Sportuszoda 2010. évi felújítása 17.806.000-Ft (mindösszesen tehát  42.017.000.Ft ) soraiból biztosítja.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert az 1.pontban meghatározott feladat teljesítésére vonatkozó, a DVG Zrt. által előkészített Vállalkozási szerződés ügyrendi igazgatási és jogi bizottság véleményezését követő aláírására, azzal, hogy a DVG Zrt. a jóváhagyott felújításokat saját maga köteles elvégezni.

Felelős: a határozat végrehajtásáért:

                  a polgármester  

                   a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója                                                 
          


          a határozat végrehajtásáért:

                   a  vagyonkezelési  osztály vezetője                             

Határidő:
 2011. május 15. a vállalkozási szerződés megkötésére  a DVG Zrt.-vel

Dunaújváros, 2011.április 14.

Pintér Attila s.k.
Cserni Béla, s.k.


a pénzügyi bizottság elnöke
        a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke










                                                     Kismoni László, s.k.



            Városüzemeltetési környezetvédelmi és turisztikai 






       bizottság elnöke

