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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

(*: a megfelelő aláhúzandó!)


Javaslat 

az önkormányzat tulajdonában álló, a DVG Zrt. által üzemeltetett dunaújvárosi 717 hrsz.-ú Lőtér megnevezésű ingatlanon végzett beruházások költségei megtérítésére 

Tisztelt Közgyűlés!

I. Előzmények

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képezi a dunaújvárosi 717 hrsz.-ú, Lőtér megnevezésű ingatlan, melyet az önkormányzat a sportlétesítmények kezelésére vonatkozó Vállalkozási szerződés keretében a DVG Zrt. kezelésébe adott ( 1. sz-ú melléklet Üzemeltetési szerződés DMJV Önkormányzatának tulajdonát képező Sportlétesítmények kezelésére). Ezt követően a DVG Zrt. a tárgybani sportingatlant bérbe adta a DVG Zrt. Biztonságtechnikai Kft. részére (2. sz-ú melléklet  Bérleti szerződés ), melyet Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 156/2009. (IV.09) KH (3. sz-ú melléklet  )számú határozatával tudomásul vett, mivel a konstrukció elfogadásával a DVG Zrt. -nek a 4. számú melléklet szerinti költség megtakarítása keletkezik.

II. A DVG Zrt. kérelme, az ingatlanon végzett beruházások önkormányzat általi megtérítése megalapozottságának alátámasztására vonatkozó jogi véleménye 

A DVG Zrt. a mellékelt levéllel (5. számú melléklet) fordult Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatához, miszerint a megkötött Bérleti szerződés 8. pontja alapján a DVG Zrt. Biztonságtechnikai Kft. tudomásul vette, hogy  a „Lőtér” szakszerű üzemeltetését  speciális  képzettségekkel, és hatósági engedéllyel rendelkező  szervezet végezheti, mely engedélyek megszerzéséhez szükséges az ingatlan golyófogóinak átvizsgálása, esetleg cseréje, a lőszög határoló földsáncok magasítása, lezárási munkái elvégzése, mindösszesen bruttó 10. 501.781-Ft erejéig.

A DVG Zrt. a kérelme 1. sz-ú mellékletében részletezi igénye jogi megalapozottságát a beruházások önkormányzat által való megtérítésének kötelezettségére vonatkozóan a szerződések tükrében. A DVG Zrt. kéri az Üzemeltetési szerződés 5.2, és 5.3. pontjában foglaltak alapján a tulajdonos önkormányzat nyilatkozatát az elvégzett fejlesztésekhez, továbbá a beruházás bruttó 10. 501.781-Ft értékben történő megtérítését a 2010. év elszámolás esetleges pozitív eredménye terhére, másodsorban a 2011. évi költségvetés terhére.

III. A DVG Zrt. II. sz. alatt hivatkozott jogi álláspontjával kapcsolatos ellenérvek

Felmerül a kérdés, hogy a Bérleti szerződés (2. sz-ú melléklet ) 8. pontjában foglaltak értelmezése alapján egyáltalán a bérlő felléphet-e beruházásai megtérítése igényével, hiszen ezen munkálatok elvégzése a bérlemény Lőtérként történő üzemeltetéséhez, működtetéséhez feltétlenül szükséges volt, a szerződés hatályba lépésének is feltételét képezte, és a 14.6. pontban foglaltakat meghaladóan nem rendelkezik arról, hogy a bérlő ezen munkálatok ellenértékének megtérítését kérné, kérhetné. A bérlő által végzett felújítási munkálatok ellenértékének megtérítése feltétele a bérbeadó hozzájárulása, mely hozzájárulást a DVG Zrt. megadta. 

A DVG Zrt. akkor járt volna el teljesen körültekintően az Üzemeltetési szerződés alapján, ha a Bérleti szerződés közgyűlés általi tudomásul vételére vonatkozó előterjesztésben, vagy még a hatósági engedélyek beszerzéséhez szükséges munkálatok elvégzésével járó beruházások költségei elfogadásához való bérbeadói hozzájárulás megadása előtt az önkormányzat nyilatkozatát kérte volna a beruházás elfogadásához.

BDT2005. 1158. Amennyiben a bérlő a bérelt területen a saját üzleti-gazdasági céljainak elérése érdekében hajt végre különböző területrendezési, infrastrukturális beruházásokat, mert azok a számára hasznosak, ezért beruházásai értékének megtérítésére a bérbeadótól nem tarthat igényt. A bérlet megszűnéséig jogalap nélküli gazdagodás címén igény nem érvényesíthető. Az esetleges gazdagodás mértéke nem a beruházási költségek összegével azonos, hanem az infrastrukturális fejlesztésekkel összefüggésben előálló forgalmi értéknövekedésben jelentkezhet.

A Ptk. kommentár a beruházások megtérítéséről az alábbiak szerint rendelkezik: Ha a bérleti szerződés fennállása alatt a bérlő fordított szükséges kiadásokat a bérelt dologra, annak megtérítését a bérbeadótól igényelheti. A nem szükséges, de hasznos, illetve rendkívüli ráfordítások esetén a bérbeadónak nincs automatikus megtérítési kötelezettsége. Ezek általában olyan beruházások, melyek a dolog átalakításával járnak, amelyhez előzetesen a bérbeadó engedélyét kellett volna kérni. Ha ezt elmulasztotta, a bérbeadónak jogában áll az eredeti állapot helyreállítását követelni, ha ez nem lehetséges, akkor - a megbízás nélküli ügyvitel szabályainak alkalmazásával - kell megítélni azt a körülményt, hogy a bérlő a tényleges ráfordításain kívül esetleg a beruházás értéknövelő hatásának megtérítését is igényelheti a bérbeadótól, vagy ha a bérlő beavatkozása nem volt helyénvaló, végső soron csak a jogalap nélküli gazdagodás szabályai szerint követelhet megtérítést a bérbeadótól.

Összegzésként egy olyan álláspont is kialakítható, hogy az önkormányzat nem fogadja el a Lőtér működési engedélye beszerzéséhez szükséges beruházásokat és azok költségigényét, mivel azok elvégzése a Bérleti szerződés alapján, a bérlemény rendeltetésszerű működéséhez szükségesek voltak, és a bérlő a szerződés megkötésekor tudott ezek szükségességéről, vállalta azokat, hiszen a bérlet hatálybalépésének feltétele volt azok elvégzése. A DVG Zrt. a jelen előterjesztés 4. sz-ú mellékleteként csatolt költségmegtakarítási tervében nem szerepelnek az ingatlanon végzett felújítási költségek.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a határozati javaslat „C” változatát 8 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.

A pénzügyi bizottság a határozati javaslat „C” változatát 5 igen szavazattal 1 nem ellenében elfogadásra javasolta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tagjai 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

Fentiekre tekintettel, az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő, az „A” változat a kérelem támogatását tartalmazza a 2010. év elszámolás esetleges pozitív eredménye terhére, a „B” változat a kérelem támogatását tartalmazza a 2011. évi költségvetés terhére , a „C” változat a fejlesztések el nem fogadására tesz javaslatot.

                       „A” Határozati javaslat                                       

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DVG Zrt. -vel kötött,  DMJV Önkormányzatának tulajdonát képező Sportlétesítmények kezelésére vonatkozó Üzemeltetési szerződés  5.2, és 5.3. pontjában foglaltak alapján elfogadja a dunaújvárosi 717 hrsz.-ú, Lőtér megnevezésű ingatlan  fejlesztési munkálatait a jelen előterjesztés 5. számú mellékletben részletezettek szerint (golyófogóinak átvizsgálása, a lőszög határoló földsáncok magasítása, lezárási munkái elvégzése) mindösszesen bruttó 10. 501.781-Ft -ot a 2010. évi elszámolás esetleges pozitív eredménye terhére.

Felelős: a határozat végrehajtásáért:

                                        a polgármester




          a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

 
                                   a DVG Zrt. vezérigazgatója


          a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

                                        a  vagyonkezelési osztály vezetője

                                        az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő:
 2012. március 30. 

 „B” Határozati javaslat                              

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DVG Zrt. -vel kötött,  DMJV Önkormányzatának tulajdonát képező Sportlétesítmények kezelésére vonatkozó Üzemeltetési szerződés  5.2, és 5.3. pontjában foglaltak alapján elfogadja a dunaújvárosi 717 hrsz.-ú, Lőtér megnevezésű ingatlan  fejlesztési munkálatait a jelen előterjesztés 5. számú mellékletében részletezettek szerint (golyófogóinak átvizsgálása, a lőszög határoló földsáncok magasítása, lezárási munkái elvégzése) mindösszesen bruttó 10. 501.781-Ft -ot, a fejlesztések felmerülését követő költségvetés elfogadásakor forrás biztosításával, tehát a 2012. évi költségvetés terhére.

2.Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a  fejlesztési munkák elvégzésére vonatkozó, DVG. Zrt. által előkészített  szerződés aláírására az ügyrendi 

igazgatási és jogi bizottság állásfoglallását követően.

Felelős: a határozat végrehajtásáért:

                                        a polgármester




          a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

 
                                   a DVG Zrt. vezérigazgatója


          a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

                                        a  vagyonkezelési osztály vezetője

                                        az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő:
 2011. május 15. a fejlesztési munkák elvégzésére vonatkozó  szerződés aláírására

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban meghatározott összeget a 2012. évi költségvetés tervezésekor vegye figyelembe, nevesítse. 

Felelős:  a költségvetés módosításáért:


       a jegyző


   a költségvetés módosításában való közreműködésért:


      a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke,


      a pénzügyi bizottság elnöke,


      az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


    a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:


       az adó költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a 2012. évi költségvetés tervezése  időpontja
    

 „C” Határozati javaslat                              

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DVG Zrt. -vel kötött,  DMJV Önkormányzatának tulajdonát képező Sportlétesítmények kezelésére vonatkozó Üzemeltetési szerződés  5.2, és 5.3. pontjában foglaltak alapján nem fogadja el a dunaújvárosi 717 hrsz.-ú, Lőtér megnevezésű ingatlan  fejlesztési munkálatait, mivel a DVG Zrt. és a DVG Zrt. Biztonságtechnikai Kft. között létrejött  Bérleti szerződés 8. pontjában foglaltak értelmezése alapján a létesítmény üzemeltetéséhez szükséges hatósági engedély megadásához szükséges fejlesztések nem teljesítése a szerződés bontó feltételét képezte, így a bérlő azok elvégzését a szerződés megkötésekor vállalta.

Felelős: a határozat végrehajtásáért:

                                        a polgármester




          a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

 
                                   a DVG Zrt. vezérigazgatója


          a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

                                        a  vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:
 2011. április 30. a határozat közlésére

Dunaújváros, 2011. április 14.

Pintér Attila s.k.
Cserni Béla, s.k.


a pénzügyi bizottság elnöke
        a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke






                                                                   Izsák Máté s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi  bizottság elnöke

