FEDŐLAP

előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül

(* a megfelelő szövegrészt húzd alá!)

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. 04. hónap 14. nap

Az előterjesztés címe: Javaslat a közterületek reklám célú hasznosítási jogának átruházására a DVG Zrt. részére, valamint a DVG Zrt. 2010-es évre vonatozó közterület-használatokból származó éves befolyt bevételről és kapcsolódó költségeiről szóló beszámoló elfogadására.

Előadó(k): Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság, Gazdasági és területfejlesztési bizottság, Pénzügyi Bizottság, Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

Tárgya: Dunaújváros közgyűlése 2010. februárjában rendeletben mondta ki, hogy városunk közterületein hirdetési célú igénybevétel esetén a Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. jogosult szerződéskötésre az igénybevevőkkel. Ezt a jogot egy határozott ideig (2010. december 31-ig) szóló megállapodás keretében adta át az Önkormányzat a DVG Zrt. részére. A megállapodás lejárta miatt új megállapodásra van szükség.

Előkészítő adatai:    

Osztály neve:
Ügyintéző neve:
Ügyintéző E-mail címe:

(….. @pmh.dunanet.hu)
Üi. telefonszáma
Iktatószám

Városüzemeltetési és 
Városfejlesztési Osztály
Pásti Norbert
kozterulet@
pmh.dunanet.hu
25/211-412
99/2011.

Előkészítő ügyintéző megjegyzése: 

Ügyintéző aláírása:                                                              Pásti Norbert sk.

Igazgató/Osztályvezető aláírása:                                     Szendrődi Tibor sk.

Törvényességi ellenőrzés:

Leadás dátuma
Ellenőrzés

dátuma
Törvényességi észrevétel

2011. 03. 16.
2011.03.16.
.

Bizottsági tárgyalásra alkalmas



Törvényességi ellenőrzést végző személy aláírása:  Molnárné Dr. Jászberényi Rita sk.

Véleményező bizottság(ok): 

Bizottság neve
Bizottsági tárgyalás időpontja

Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
2011.02.08.

Gazdasági és területfejlesztési bizottság
2011.03.09.

Pénzügyi bizottság
2011.02.08.

Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2011.02.09.

Meghívásra javasolt személy(ek):


Név

(titulussal)
Postacím (irányítószám is)

E-mail/telefonszám
Egyéb közlendő

Dr. Szabó József DVG Zrt. elnök vezérigazgató
2400 Dunaújváros, Kenyérgyári út 1.






A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

(*: a megfelelő aláhúzandó!)



          
 

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

a közterületek reklám célú hasznosítási jogának átruházására a DVG Zrt. részére, valamint a DVG Zrt. 2010-es évre vonatozó közterület-használatokból származó éves befolyt bevételről és kapcsolódó költségeiről szóló beszámoló elfogadására 

Tisztelt Közgyűlés!


Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2010. február 12-én rendeletet alkotott a közterületek hirdetési célú hasznosításának engedélyezéséről. A közterületek használatának szabályozásáról és rendjéről szóló rendeletben a közgyűlés kimondta, hogy hirdetési célú igénybevétel esetén a szerződéseket Dunaújváros Megyei Jogú Város megbízásából a Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. köti meg a kérelmezőkkel. A megbízásról 2010. március 11-én határozott időre szóló megállapodást kötött a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata. 


A határozott időre szóló megállapodás 2010. december 31-én lejárt. A hatályos jogszabályok szerint ezt a feladatot továbbra is a DVG Zrt. látja el, ezért új megállapodásra van szükség. A lejárt megállapodásban említett tartós reklám célú közterület-használati jog ellenértékének átutalása az önkormányzat részére megtörtént. A lejárt idejű megállapodás 5. pontjában említett 2011. első negyedévében készítendő beszámoló elkészült, azt ezen  javaslathoz mellékeljük. 


Az újonnan előkészített megállapodás tervezet megegyezik az előző évben aláírttal, a különböző dátumok és a hivatal átszervezéséből eredő érintett iroda neve került aktualizálásra, illetve a rendelet hatálybaléptetésével kapcsolatos 8. pont idejét múltság okán kikerült a tervezetből, valamint az esetleges jogviták rendezésére kikötésre került a Dunaújvárosi Városi Bíróság illetékessége, illetve a megállapodásban nem szereplő kérdésekről történt meg az iránymutató jogszabályok megnevezése. Fontos változás, hogy a megállapodás tervezet a DVG Zrt. javaslatára a 2010-es megállapodással ellentétben nem egy évre, hanem két évre szól. 

A hirdetési célú közterület-hasznosítást érintő jelentős változás, hogy a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény, 2011. január 1-től hatályos új rendelkezései alapján nem lehet közvilágítási oszlopon, korláton reklámtáblát kihelyezni. Jelen pillanatban a város köztéri reklámjainak nagy része, éppen ezeken a helyeken üzemel, így ez a szigorúbb szabályozás mindenképpen hatással lesz majd a reklám célú hasznosításra. 

A javaslat mellékletei:

1. melléklet: a 2011. évre szóló megállapodás-tervezet

2. melléklet: a lejárt idejű 2010. évre szóló megállapodás

3. melléklet: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése

     2009. október 15-ei ülésének 488/2009. (X.15) KH számú határozata.

4. melléklet: a DVG Zrt. 2010-es évre szóló elszámolása

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a megállapodás tervezet jóváhagyásával a Polgármestert jogosítsa fel annak aláírására.

Az előterjesztést a Gazdasági és területfejlesztési bizottság, a Pénzügyi bizottság, az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság és a Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság megtárgyalta, véleményük a következő:

· A javaslatot, a megállapodás tervezetre vonatkozólag a Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság 2011. február 8-án megtárgyalta és 1 igen, 0 nem és 3 tartózkodás ellenében nem támogatta.

· A javaslatot, a megállapodás tervezetre vonatkozólag a Gazdasági és területfejlesztési bizottság 2011. március 9-én megtárgyalta és 7 igen szavazattal egyhangúlag támogatta..

· A javaslatot, a megállapodás tervezetre vonatkozólag a a Pénzügyi bizottság 2011. február 8-án megtárgyalta és 0 igen, 1 nem és 5 tartózkodás ellenében nem támogatta.

· A javaslatot, a megállapodás tervezetre vonatkozólag az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2011. február 9-én megtárgyalta és egyhangúlag 6 igen szavazattal az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DVG Zrt. 2010-es évre vonatkozó közterületi reklámból származó éves befolyt bevételről és kapcsolódó költségeiről szóló beszámolóját elfogadja.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város közgyűlése a közterületek reklám célú hasznosítási jogát határozott időre 2012. december 31-ig a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaságra ruházza és felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 1. mellékletét képező megállapodás aláírására.

     Felelős:


a határozat végrehajtásáért

· a DVG Zrt. elnök vezérigazgatója

· a polgármester




a határozat végrehajtásában való közreműködésért

· Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság megbízott igazgatója 


    Határidő:   2011. április 30.

Dunaújváros, 2011. április 14.

                   Cserni Béla sk.                                                          Pintér Attila sk.

    a Gazdasági és területfejlesztési                     
          a Pénzügyi bizottság elnöke

                  bizottság elnöke                                                     

                   Izsák Máté sk.                                                        Kismoni László sk.

    az Ügyrendi, igazgatási és jogi


   Városüzemeltetési, környezetvédelmi és 

                  bizottság elnöke                                                  turisztikai bizottság elnöke 

