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Egyéb megjegyzése: -
Javaslat

a Fejér Megyei Önkormányzat fenntartásában működő intézmények átszervezésével kapcsolatos állásfoglalás kialakítására

Tisztelt Közgyűlés!

A Fejér Megyei Közgyűlés elnöke Vargha Tamás 2011. április 27-én keltezett levelében tájékoztatta önkormányzatunkat, hogy az alábbi – a megyei önkormányzat fenntartásában lévő - intézmények átszervezését tervezik: 

· Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági, Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola és Kollégium,

· Eötvös József Szakképző Iskola és Kollégium,

· A sárbogárdi Petőfi Sándor Gimnázium és Szakközépiskola,

· A sárbogárdi Kossuth Zsuzsanna Általános Iskola, Speciális Szakiskola és EGYMI,

· A Fejér Megyei Önkormányzat Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottsága, Nevelési Tanácsadója és Egységes Pedagógiai Szakszolgálata sárbogárdi Nevelési Tanácsadója,

· Prelúdium Alapfokú Művészetoktatási Intézmény.

E mellett az átszervezésben még érintett a Violin Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, melyet - a Fejér Megyei Önkormányzattal kötött közoktatási megállapodás alapján - a Violin Közhasznú Kft. működtet. (Az elnök úr levele az 1. számú mellékletben és a határozati javaslat mellékletében található.) 

A Fejér Megyei Közgyűlésnek az intézményátszervezésről szóló döntését, a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (12) bekezdése értelmében, a tervezett intézkedés végrehajtása évének, azaz 2011. május hónap utolsó munkanapjáig kell meghoznia. 

Az önkormányzatnak a döntéshez - a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdése k) pontja értelmében - az érintett települési önkormányzatok állásfoglalását is be kell szereznie. 

A Fejér Megyei Önkormányzat a tervezett intézményátszervezést a korábbi években kialakult gazdasági helyzet részbeni megoldására, valamint a szakmai munka racionalizálása érdekében kívánja megvalósítani. 

· Összevonásra kerülne a Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági, Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola és Kollégium az Eötvös József Szakképző Iskola és Kollégiummal. Az összevonás után az egyik intézmény a másik intézmény tagintézményeként működne tovább.

A Sárbogárdon fenntartott három saját intézmény, és a közoktatási megállapodás alapján - a  Violin Közhasznú Kft. által – működő Violin Alapfokú Művészetoktatási Intézmény átszervezés utáni helyzete:

· A Violin Alapfokú Művészetoktatási Intézmény beköltözne a Petőfi Sándor Gimnázium és Szakközépiskola felújított épületébe, az elhelyezéséért bérleti díjat fizetne.

· A Violin Alapfokú Művészetoktatási Intézmény által jelenleg használt épület átalakítását követően a Kossuth Zsuzsanna Általános Iskola, Speciális Szakiskola és EGYMI ideköltözhetne.

· A sárbogárdi Nevelési Tanácsadó a kiürülő Ady Endre úti tanműhely épületébe kerülhetne.  

· a.) változat:  A Fejér Megyei Önkormányzat Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottsága, Nevelési Tanácsadója és Egységes Pedagógiai Szakszolgálata összeolvadna a FMÖ Gyermekvédelmi Központjával. Az újonnan létrejövő intézmény a FMÖ Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottsága, Nevelési Tanácsadója, Egységes Pedagógiai Szakszolgálata és Gyermekvédelmi Központja, mint önállóan működő és gazdálkodó közszolgáltató közintézmény lenne. 

Az önkormányzat szerint a létrejövő közös igazgatású közoktatási intézményben a közoktatási feladatok és a gyermekvédelmi tevékenység ellátása szervezetileg és szakmailag elkülönült intézményegységekben történne, ezáltal biztosítható lenne a különböző intézménytípusok önállósága. 

· b.) változat: A Nevelési Tanácsadó, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat privatizáció kapcsán piaci szervezetként működne tovább. Ebben az esetben a Fejér Megyei Önkormányzat Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottsága külön intézményként működne tovább.

· FMÖ Prelúdium Alapfokú Művészetoktatási Intézménye jelenleg Bicske Város tulajdonában lévő épületben került elhelyezésre, a tervek szerint az iskola átköltözne a FMÖ Vajda János Gimnázium és Szakközépiskola korábbi kollégiumába.  

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság 2011. május 17-ei ülésén tárgyalta az előterjesztést. A bizottság elnöke a bizottság véleményét szóban terjeszti a közgyűlés elé. 

A fentiekre hivatkozva az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra. 

HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Fejér Megyei Önkormányzata által a határozat mellékleteként csatolt ügyiratban megfogalmazott intézményátszervezése – szakmai feladatok ellátását biztosító, ugyanakkor költséghatékony megoldási formákat bevezető – tervezetével egyetért.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az 1.) pontban hozott döntésről a Fejér Megyei Önkormányzat elnökét értesítse.

Felelős:
-
a határozat közléséért: 

  


a polgármester


     
-
a határozat közlésében való közreműködésért:

a Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója

Határidő:

határozat közlésére: 2011. május 23.

Dunaújváros, 2011. május 19.

Kiss Adrás s. k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági 

és sportbizottság elnöke


