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Beszámoló

az MMK Nonprofit Kft.  2010. évi közhasznú tevékenységéről 

Tisztelt Közgyűlés!

A Közgyűlés az 59/2002.(III.21.) KH számú határozatával alapította meg a Dunaferr Vasas Szakszervezeti Szövetséggel közösen a Munkásművelődési Központ Kht-t. A többségi tulajdonos az önkormányzat. A Kht. kötelező önkormányzati feladatot lát el (közművelődés, művelődési intézmény működtetése), és kiemelkedően közhasznú szervezetként jegyezték be. 

2009. évben a 87/2009. (III.12.) KH számú határozatával döntött a Közgyűlés az MMK nonprofit kft-vé alakításáról, ennek bejegyzése megtörtént, a szervezet  új elnevezése MMK Közhasznú Nonprofit Kft, röviden MMK  Nonprofit Kft.

A közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 19. §-a értelmében a közhasznú szervezet köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági jelentést készíteni. A beszámolási szabályok szerint a közhasznúsági jelentés elfogadása a legfőbb szerv (jelen esetben a társasági közgyűlés) hatáskörébe tartozik.

 „19. § 

(1) A közhasznú szervezet köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági jelentést készíteni.

(2) A közhasznúsági jelentés elfogadása a legfőbb szerv kizárólagos hatáskörébe tartozik.”

A hivatkozott törvény 19. § (3) bekezdése határozza meg, hogy a közhasznúsági jelentés milyen elemeket tartalmazzon, a további szakaszok a nyilvánosság, a jelentés közzététele stb. módjáról is rendelkeznek:

„19. §

 (3) A közhasznúsági jelentés tartalmazza:

a) a számviteli beszámolót;

b) a költségvetési támogatás felhasználását;

c) a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást;

d) a cél szerinti juttatások kimutatását;

e) a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékét;

f) a közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értékét, illetve összegét;

g) a közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámolót.

(4) A közhasznú szervezet éves közhasznúsági jelentésébe bárki betekinthet, illetőleg abból saját költségére másolatot készíthet.

(5) A közhasznú szervezet köteles a (2) bekezdés szerinti közhasznúsági jelentését a tárgyévet követő évben, legkésőbb június 30-áig saját honlapján, ennek hiányában egyéb, a nyilvánosság számára elérhető módon közzétenni.

(6) A (3) bekezdés a) pontjában foglalt rendelkezés az éves beszámoló készítésének kötelezettségére, letétbe helyezésére és közzétételére vonatkozó számviteli szabályok alkalmazását nem érinti.”

Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelete 22. §. (7) bekezdése az alábbiak szerint szabályozza a tulajdonosi képviseletet ellátó személy kötelezettségeit:

(7) A tulajdonosi képviseletet ellátó személy kötelezettségei:

a)
egyszemélyes önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság esetében a társaságot érintő közgyűlési határozatot írásban haladéktalanul, de legkésőbb  5 napon belül a társaság ügyvezetésének tudomására hozni. Más gazdasági társaságok esetében köteles a tulajdonos álláspontját a gazdasági társaság köz-, illetve taggyűlésén képviselni a kapott felhatalmazással ellentétben  nem járhat el, illetve a felhatalmazáson túl kötelezettséget és jogokat nem  vállalhat.           

b) köteles a tulajdonos állásfoglalását kikérni az alábbi kérdésekben:

- a társaság éves beszámolójának elfogadásában,

- a társaság éves üzleti tervének elfogadásában,

- mindazokban a kérdésekben, amelyeknél jogszabály, társasági  

  szerződés, alapszabály nem egyszerű szavazat többséghez köti a 

  döntés meghozatalát,

- a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló közgyűlési  napirenden belül a közgyűlés által határozattal hozott döntésről jelentést  tesz.

c) a tulajdonosi képviseletet ellátó személy beszámolási kötelezettségét  a  gazdasági társaság köz-, illetve taggyűlését követő legközelebbi közgyűlésen köteles teljesíteni.

Az MMK Nonprofit kft ügyvezetője megküldte a közhasznúsági jelentést. (Lásd 1. számú melléklet).  Csatolta az egyszerűsített mérleget, az eredmény-kimutatást, a kiegészítő mellékletet. Az NKft. tárgyévi mérleg főösszege 25.745 E Ft, mérleg szerinti eredménye  3.443 E Ft. Az intézményi  tevékenység fő adatait - az éves statisztikai jelentés alapján - a kiegészítő melléklet 9. alpontjaként mutatja be a jelentés.

A beszámolót Viczkó József könyvvizsgáló is elemezte, jelentése a 2. számú melléklet. A könyvvizsgálói záradék értelmében az egyszerűsített beszámolót a számviteli törvényben foglaltak szerint készítették el, az az MMK Nonprofit Kft 2010. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. 

Javasoljuk, hogy a közgyűlés hatalmazza fel a tulajdonosi képviselőt, azaz Gombos István, humán ügyekért felelős alpolgármestert, hogy a 2010. évi beszámoló, és a közhasznúsági jelentés elfogadását támogassa a Nonprofit Kft. taggyűlésén. 

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság a május 3-ai ülésén tárgyalta a napirendet, és 7 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a május 10-ei rendkívüli ülésén 7 igen egyhangú szavazattal támogatta a határozati javaslatban foglaltakat. A pénzügyi bizottság  is ezen a napon tárgyalta az előterjesztést, és 5 igen egyhangú szavazattal támogatta a beszámoló elfogadását.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az MMK Nonprofit Kft. 2010. évi beszámoló-tervezetét 25.745 E Ft mérleg főösszeggel és 3.443 E Ft mérleg szerinti eredménnyel, az előterjesztés mellékletei szerint elfogadja, egyben utasítja a tulajdonosi képviselőt, hogy a társaság taggyűlésén a közgyűlés ezen álláspontját képviselje.

Felelős:    a határozat végrehajtásáért:

       -
 a humán ügyekért felelős alpolgármester, mint tulajdonosi képviselő

         
 a  határozat végrehajtásában való közreműködésért:

      -
 a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója

 Határidő: 2011. május 31.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az MMK Nonprofit Kft. 2010. évi közhasznúsági jelentését elfogadja, egyben utasítja a tulajdonosi képviselőt, hogy a társaság taggyűlésén a közgyűlés ezen álláspontját képviselje.

Felelős:   a határozat végrehajtásáért:

      
 - a humán ügyekért felelős alpolgármester, mint tulajdonosi képviselő         
 

   a  határozat végrehajtásában való közreműködésért:  



- a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója

Határidő: 2011. május 31.

Dunaújváros, 2011. május 19.

                Kiss András s.k.                                      
                  Cserni Béla sk.



az oktatási, kulturális 


        a gazdasági és területfejlesztési 


        ifjúsági és sportbizottság 

  
                 bizottság elnöke


          elnöke








Pintér Attila sk.  


   a pénzügyi bizottság elnöke
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