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Javaslat 

a Média Duna Invest Kft. 2010. évi éves beszámolójának elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

A Média Duna Invest Kft. a Közgyűlés, mint többségi tulajdonos részére megküldte a gazdaság társaság Kft.  2010. évi üzleti évről szóló 

- a 2010. évi mérlegbeszámolót (1. számú melléklet), 

- a 2010. évi kiegészítő mellékletet (2. számú melléklet).

A felsorolt iratok tartalma alapján a Kft. mérleg főösszege: 36.614 e Ft, a mérleg szerinti eredmény: -22.188 e Ft.

A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 35. § (3) bekezdése a beszámolóval kapcsolatban az alábbiak szerint szabályoz:

„(3) Ha a gazdasági társaságnál felügyelőbizottság működik, a számviteli törvény szerinti beszámolóról a gazdasági társaság legfőbb szerve csak a felügyelőbizottság írásbeli jelentésének birtokában határozhat.”

Az előkészítő osztály tájékoztatja Dunaújváros MJV Közgyűlését, hogy a 2009. évi éves beszámoló az alábbi, 311/2010. (V.31.) KH számú határozata alapján került elfogadásra:

„Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Média Duna Invest Kft. 2009. évi beszámolóját 40.145 e Ft mérleg főösszeggel és -7.969 e Ft (veszteség) mérleg szerinti eredménnyel az előterjesztés mellékletei szerint elfogadja.”

Fentiek ismeretében a könyvvizsgálói jelentés jelenthet támpontot a tulajdonosnak a döntést megelőzően, ugyanis ezek ismeretében az előkészítő osztály véleménye szerint az átdolgozott beszámoló elfogadható, különös tekintettel arra, hogy a Média Duna Invest felügyelőbizottsága és a könyvvizsgáló is a jelen előterjesztés mellékletét képező beszámolót véleményezte.

A benyújtott 2010. évi éves beszámoló alapján megállapítható, hogy tőkepótlásra lehet szükség a 2011. évben.

Az előterjesztést rendkívüli ülésen tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság. A bizottságok elnökei a bizottságok álláspontját a közgyűlésen szóban ismertetik.

Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Média Duna Invest Kft. 2010. évi beszámolóját 36.614 e Ft mérleg főösszeggel és -22.188 e Ft (veszteség) mérleg szerinti eredménnyel az előterjesztés mellékletei szerint elfogadja, a könyvvizsgálói jelentésben rögzített, könyvvizsgálói záradék figyelembevételével.

Felelős: - a határozat közléséért 



a polgármester


     - a határozat végrehajtásában való közreműködésért

                     a tulajdonosi képviselő 



a vagyonkezelési osztály vezetője 

Határidő: a határozat közlésére: 2011. május 27.

Dunaújváros, 2011. május 19.

               Cserni Béla s.k.
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke

