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előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. május 19.

Az előterjesztés címe: Javaslat a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. által működtetett gyógyintézet átalakításához szükséges felhatalmazások jóváhagyására

Előadó(k):  a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke


         az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban): A Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros költségvetési szerv 2011. július 1-től történő folyamatos működéséhez szükséges felhatalmazások megadása.

Előkészítő adatai:    

Osztály neve:
Ügyintéző neve:
Ügyintéző E-mail címe:
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Ügyintéző aláírása:                                                Nagy Valéria s.k.
Igazgató/Osztályvezető aláírása:                           Nagy Katalin s.k.
Törvényességi ellenőrzés:
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2011. május 13. 
Bizottsági tárgyalásra alkalmas.

Törvényességi ellenőrzést végző személy aláírása:     Dr. Horváth Petra s.k.                    

Véleményező bizottság(ok): 

Bizottság neve
Bizottsági tárgyalás időpontja

Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság
2011. május 17.

Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2011. május 18.

Meghívásra javasolt személy(ek):
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(titulussal)
Postacím (irányítószám is)

E-mail/telefonszám
Egyéb közlendő

Dr. Mészáros Lajos

ügyvezető főigazgató-főorvos
2400 Dunaújváros, Korányi S. u. 4-6.


Dr. Nemes Dénes

irodavezető ügyvéd
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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzése:

JAVASLAT

a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. által működtetett gyógyintézet átalakításához szükséges felhatalmazások jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 239/2011. (V. 12.) KH. számú határozatával elfogadta a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. által működtetett fekvő- és járóbeteg gyógyintézet további működtetésére vonatkozó javaslatot a határozat mellékletét képező ütemterv alapján.

A testület által elfogadott határozat értelmében a fenntartó önkormányzat a gyógyintézetet költségvetési szervként kívánja a jövőben működtetni. Az elfogadott ütemterv az átalakuláshoz szükséges feladatok időpontjait tartalmazza, melynek 1. pontja alapján szükséges elfogadni a testületnek fenntartói nyilatkozatot a foglalkoztatottak továbbfoglalkoztatásáról a munkaviszonyok jogfolytonossága érdekében. A Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény 86/B. § (2) bekezdése kimondja, hogy az átadó és az átvevő munkáltató legkésőbb az átadást megelőzően 30 nappal korábban köteles tájékoztatni a munkavállalót, a munkáltatónál képviselettel rendelkező szakszervezetet és az üzemi tanácsot az átadás időpontjáról, okáról és a munkavállalókat érintő jogi, gazdasági és szociális következményeiről. Ugyan ezen § (4) bekezdése szerint, ha a (2) bekezdésben meghatározott időpontban (átadást megelőző 30 nap) az átvevő munkáltató még nem került megalapításra, az átvevő munkáltató számára előírt kötelezettség teljesítése az átvevő munkáltató alapítóját terheli. Fentiek alapján tájékoztatási kötelezettsége az átadó részéről a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft-nek, az átvevő részéről Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának van. Fentieknek megfelelően a tájékoztató levél elkészült mind a Kft munkavállalói felé, mind a munkáltatónál képviselettel rendelkező szervek felé (határozati javaslat 1-2. számú melléklet). Mivel jelen esetben a tájékoztatás a költségvetési szerv alapítójának feladatát is képezi, ezért szükséges a testületnek a polgármestert felhatalmazni a 1-2. számú mellékletként csatolt levelek aláírására. 

Az ütemterv 2. pontja alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterét fel kell hatalmazni a szükséges hatósági engedélyek megkérésére, azok aláírására. A 3. pont szerint a Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, a költségvetési szerv vezetőjét és az általa kijelölt munkatársakat fel kell hatalmazni a társaság által kötött közbeszerzési és nem közbeszerzési szerződések módosítására, lezárására, megszüntetésére illetőleg szükség szerint azok átvitelére a költségvetési szervhez. Szükséges felhatalmazást adni a fekvőbeteg gyógyintézet területi ellátási kötelezettsége, kapacitás-lekötése, működési engedélye valamint finanszírozási szerződése megkötésére. Szükséges továbbá a költségvetési szerv vezetőjének felhatalmazása valamennyi közreműködői szerződés, és más a fekvőbeteg gyógyintézet működése szempontjából alapvető megállapodás és szerződés aláírására.

Fenti felhatalmazások megadására többek között azért van szükség, mert a jelenlegi társaság nem lehet jogutódja a költségvetési szervnek. A gyógyintézet folyamatos működéséhez 2011. július 1-jét megelőzően meg kell kezdeni a szükséges hatósági engedélyek beszerzését, mivel a működtető egészségügyi szolgáltató változik. Az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet értelmében egészségügyi szolgáltatás nyújtására csak működési engedéllyel rendelkező egészségügyi szolgáltató jogosult. 

Az előterjesztést megtárgyalta a szociális, egészségügyi és lakásügyi, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság. A bizottságok véleményét az elnökök a közgyűlésen szóban mondják el.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros költségvetési szerv alapítója felhatalmazza a polgármestert, hogy a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény 86/B. §-ában előírt tájékoztatási kötelezettségének való teljesítése érdekében a határozati javaslat 1-2. számú mellékletében található tájékoztató leveleket írja alá.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a szociális osztály vezetője

Határidő:
  2011. május 24.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros költségvetési szerv 2011. július 1-jétől történő folyamatos működése érdekében a szükséges hatósági engedélyeket kérje meg, azokat írja alá.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a szociális osztály vezetője

Határidő:
  folyamatos

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. ügyvezetőjének és a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros költségvetési szerv vezetőjének adjon együttes felhatalmazást a társaság által kötött közbeszerzési és nem közbeszerzési szerződések módosítására, lezárására, megszüntetésére, illetőleg szükség szerint azok átvitelére a költségvetési szervhez. Adjon felhatalmazást a Kft. ügyvezetőjének, a költségvetési szerv vezetőjének és az általa kijelölt munkatársak részére a gyógyintézet folyamatos működésének fenntartása érdekében a hatósági engedélyek (a fekvőbeteg gyógyintézet területi ellátási kötelezettsége, kapacitás lekötése, működési engedélye, finanszírozási szerződése) beszerzésére. Adjon felhatalmazást továbbá, a költségvetési szerv vezetőjének valamennyi közreműködői szerződés, és más, a fekvő- és járóbeteg gyógyintézet működése szempontjából alapvető megállapodás és szerződés aláírására.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:  a polgármester


a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a szociális osztály vezetője

     Határidő:  2011. május 25.

Dunaújváros, 2011. május 19.

Lőrinczi Konrád s.k.
                    Tóth Kálmán s.k.
a szociális, egészségügyi, és lakásügyi

ügyrendi, igazgatási és jogi
         bizottság elnöke


        bizottság elnöke
