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JAVASLAT

a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros költségvetési intézmény alapító okiratának valamint Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 239/2011. (V. 12.) KH. számú határozatával elfogadta a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. által működtetett fekvő- és járóbeteg gyógyintézet további működtetésére vonatkozó javaslatot a határozat mellékletét képező ütemterv alapján (1. számú melléklet).

Az ütemterv első pontja alapján a megalapítandó költségvetési szerv alapító okiratát valamint Szervezeti és Működési Szabályzatát 2011. május 19-ig el kell fogadnia a testületnek.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (továbbiakban: Áht.) 93. § (1) szerint, ha törvény eltérően nem rendelkezik, a költségvetési irányítási jog a következő hatáskörök gyakorlásának jogát jelenti:

a) költségvetési szerv alapítása, átalakítása, megszüntetése, ennek keretében a költségvetési szerv alapító és megszüntető okiratának kiadása, módosítása, szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyása (a továbbiakban együtt: alapítói jogok),

Az Áht. 88. § (2) bekezdése alapján a költségvetési szerv létrehozásáról jogszabályban vagy alapító okiratban kell rendelkezni. Az alapító okiratot az alapító szerv adja ki. A „Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros” elnevezésű költségvetési intézmény alapító szerve Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése. Az Áht. 90. §-a  meghatározza a költségvetési szerv alapító okiratának kötelező tartalmi elemeit, melyek a következők:

 „90. § (1) Az alapító okirat tartalmazza a költségvetési szerv

a) nevét, székhelyét,

b) a létrehozásáról rendelkező jogszabályra való hivatkozást, ha az alapításról jogszabály rendelkezett,

c) jogszabályban meghatározott közfeladatát,

d) alaptevékenységét,

e) illetékességét, működési körét,

f) irányító szervének nevét, székhelyét,

g) kormányrendeletben foglaltak szerinti gazdálkodási besorolását,

h) vezetőjének kinevezési, megbízási rendjét, és

i) a foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony (jogviszonyok) megjelölését.

(2) Az alapító okirat – az (1) bekezdésben foglaltakon túl – az alábbiak fennállása esetén tartalmazza a költségvetési szerv

a) közvetlen jogelődjének megnevezését, székhelyét,

b) vállalkozási tevékenysége arányának felső határát a szerv kiadásaiban,

c) megszűnésének időpontját vagy pontos feltételét, ha határozott időre vagy bizonyos feltétel bekövetkeztéig hozzák létre, és

d) a külön jogszabályban kötelező kellékként előírtakat.”

A költségvetési szerv a Magyar Államkincstár által vezetett törzskönyvi nyilvántartásba vétellel jön létre. A kincstár a költségvetési szervek esetén a 90. §-ban előírtaknak megfelelő tartalmú, az arra jogosulttól származó alapító okirat benyújtása, és külön jogszabályban meghatározott adatok szolgáltatása alapján dönt a nyilvántartásba vételről. Az Áht. 18/K. § (6) bekezdése értelmében az alapító okiratot a kiadásától (közgyűlési elfogadástól) számított 10 napon belül kell megküldeni nyilvántartásba vétel céljából a Magyar Államkincstár Közép-dunántúli Regionális Igazgatóságának. A kérelemhez mellékelni kell a közgyűlési határozatot és az alapító okiratot. A fenti jogszabályban meghatározott tartalmú Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros költségvetési szerv alapító okirata a határozat mellékletét képezi.

Az Áht. 91. § (2) bekezdése kimondja, hogy a költségvetési szerv feladatai ellátásának részletes belső rendjét és módját Szervezeti és Működési Szabályzata állapítja meg. Az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 20. § (2) bekezdése meghatározza azt, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatnak mit kell tartalmaznia. A költségvetési szerv belső szabályzatban rendezi a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódó és pénzügyi kihatással bíró, jogszabályban nem szabályozott kérdéseket, mely szabályzatok felsorolása a 20. § (3) bekezdésében találhatók.

Fenti jogszabály alapján a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros költségvetési szerv Szervezeti és Működési szabályzatát az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.

Az anyagot a szociális, egészségügyi és lakásügyi, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság rendkívüli ülésén megtárgyalta. A bizottságok véleményét az elnökök a közgyűlésen szóban adják elő.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdés g) pontjában foglalt hatáskörében eljárva, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet alapján létrehozza a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros elnevezésű költségvetési szervet 2011. július 1-jei hatállyal, mely költségvetési szerv – jelen határozat mellékletét képező –   alapító okiratát 2011. július 1-jei hatállyal elfogadja.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy nyújtson be kérelmet a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Területi Igazgatóságához - az 1. pontban hozott döntésről a határozat és az alapító okiratok megküldésével – a törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából. 

Felelős:  
  határozat végrehajtásáért:



   a  polgármester 



   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



   a szociális osztály vezetője

     Határidő:    2011. május 29.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros alapítója és irányító szerve 2011. július 1-jei hatállyal jóváhagyja az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát és a mellékletét képező szabályzatokat.

Dunaújváros, 2011. május 19.

                                                                               Cserna Gábor s.k.

                                                                              polgármester


