FEDŐLAP

előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. június 02.

Az előterjesztés címe: Javaslat a 261/2011. (V.19.) KH számú határozat hatályon kívül helyezésére és az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet módosítására

Előadó(k): Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


       Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


       Pénzügyi bizottság elnöke

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban):  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 102/2011. (III.17.) KH. számú határozata, majd a határozatot módosító 192/2011.(IV.28.) KH,  235/2011. (V.12.) KH és 261/2011. (V.19.) KH számú határozat kijelölte azon ingatlanok körét, melyeket az Erste Bank Zrt. részére jelzálogfedezetként biztosít.   A biztosítékul felajánlott és a bank által elfogadott ingatlanoknak vannak olyan részei (pl. erdő) , melyek nem forgalomképes ingatlanok, azonban alapvetően a nyilvántartás így tartalmazza/tartalmazta (korábbi jogszabályoknak megfelelően), ezért a forgalomképtelen törzsvagyon köréből célszerű kivenni az erdőterületeket, valamint egyes ingatlanok forgalomképessé történő átminősítése is szükséges.

Előkészítő adatai:    

Igazgatóság/Osztály neve
Ügyintéző neve
Ügyintéző E-mail címe
Iktatószám

Gazdasági Igazgatóság/

Vagyonkezelési Osztály
Engyel László
engyel@pmh.dunanet.hu
26455/2011.

Előkészítő ügyintéző megjegyzése: 

Ügyintéző aláírása:                                                            

Igazgató/osztályvezető aláírása:                                      Engyel László s.k.








   Vagyonkezelési Osztályvezető

Törvényességi ellenőrzés:

Leadás dátuma
Ellenőrzés
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Törvényességi észrevétel

2011-05-25
2011-05-25
Bizottsági tárgyalásra alkalmas.

Törvényességi ellenőrzést végző személy aláírása:               Dr. Horváth Petra s.k.

Véleményező bizottság(ok): 

Bizottság neve
Bizottsági tárgyalás időpontja

Gazdasági és területfejlesztési bizottság
2011-06-01

Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2011-06-01

Pénzügyi bizottság
2011-05-31

Meghívásra javasolt személy(ek):
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(titulussal)
Postacím (irányítószám is)
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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

JAVASLAT

a 261/2011. (V.19.) KH számú határozat hatályon kívül helyezésére és az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 102/2011. (III.17.) KH. számú határozata, majd a határozatot módosító 192/2011.(IV.28.) KH,  235/2011. (V.12.) KH és 261/2011. (V.19.) KH számú határozat kijelölte azon ingatlanok körét, melyeket az Erste Bank Zrt. részére jelzálogfedezetként biztosít. (Közgyűlési határozatok 2. számú melléklet)

Ezen ingatlanok az alábbiak:

     - 141 hrsz Dózsa Mozicentrum,

      - 116/10 hrsz Vásártér Piactér

      - 325/5 hrsz Fabó Éva Sportuszoda

      - 730/345 hrsz gyep, legelő Béke körút

      - 3611 hrsz gyep, legelő, kert, út Budai Nagy A. út

      - 3647 hrsz erdő, fás terület, út. szántó, gyep Déliváros út

      - 365/9 hrsz Radari központi sporttelep

      - 3752 hrsz  Siófok üdülő

      - 317/2 hrsz Vidám park, erdő

      - 1892 hrsz Harkány üdülő

      - 663/16 hrsz Vendégház

      - 1189/1, 1189/1/A/1, 1189/1/A/2 hrsz Társasház Jókai út 19.

      - 2637/2 hrsz Bolt, szolgáltatóház

      - 1526/20 beépítetlen terület 

      - 1526/21 beépítetlen terület

      - 1526/22 beépítetlen terület 

      - 1526/23 beépítetlen terület 

    A biztosítékul felajánlott és a bank által elfogadott ingatlanoknak vannak olyan részei (pl. erdő) , melyek nem forgalomképes ingatlanok, azonban alapvetően a nyilvántartás így tartalmazza/tartalmazta (korábbi jogszabályoknak megfelelően). 

    Az ingatlan-vagyonkataszter nyilvántartás vezetésére az önkormányzatok az 147/1992. (XI.06.) Korm. rendelet (melyet 48/2001. (III.27.) Korm. rendelet módosított/bővített ki) alapján váltak kötelessé.

   Az elmúlt közel 20 év alatt különböző jogszabályváltozásai nem csak az ingatlanokra, hanem az ingatlanrészekre vonatozóan is változtak.

   Az ingatlan-vagyonkataszter nyilvántartásunk 1.719 tételt tartalmaz, melynek felülvizsgálata 2011. május 19-én megkezdődött.

A jelzálogfedezet céljára biztosított ingatlanok között szerepel „erdő” megnevezésű ingatlan is.

  Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet az erdőterületeket a forgalomképtelen törzsvagyon körébe sorolja:

3. § (4)  A forgalomképtelen törzsvagyon részei:

a) helyi közutak és műtárgyaik,

b) terek, parkok,

c) az 1991. évi XXXIII. tv. 23.§ (2) bekezdésében meghatározott levéltári

    anyagok,

d) erdőterületek 

e)azon vagyontárgyak, melyeket e rendelet, illetve egyéb jogszabály forgalom-

   képtelennek nyilvánít. 

(6)
A forgalomképtelen törzsvagyon nem idegeníthető el, nem terhelhető meg, nem lehet követelés biztosítéka, tartozás fedezete és végrehajtás sem vezethető rá. Alapítványba és vállalkozásba nem vihető. Hitel felvételéhez és kötvény kibocsátásához fedezetül nem használható fel.

   Az erdőről, mint vagyonról az Önkormányzati törvény azonban nem rendelkezik akként, hogy az a törzsvagyonnak kell, hogy része legyen:

Ötv. 79. § (1) Törzsvagyonnak az az önkormányzati tulajdon nyilvánítható, amely közvetlenül kötelező önkormányzati feladat- és hatáskör ellátását vagy a közhatalom gyakorlását szolgálja.

(2) A törzsvagyon körébe tartozó tulajdon vagy forgalomképtelen, vagy korlátozottan forgalomképes:

a) forgalomképtelen a helyi közutak és műtárgyaik, a terek, a parkok, a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló 9. § (5) bekezdés szerinti gazdasági társaságban fennálló részesedés - a 68/D. §-ban foglalt kivétellel - és minden más ingatlan és ingó dolog, amelyet törvény vagy a helyi önkormányzat forgalomképtelennek nyilvánít. A helyi önkormányzat tulajdonában álló forgalomképtelen törzsvagyon birtokát, használatát, hasznai szedésének jogát a helyi önkormányzat - törvényben szabályozott módon - másnak átengedheti;

b) korlátozottan forgalomképesek a közművek, intézmények és középületek, továbbá a helyi önkormányzat által meghatározott ingatlanok és ingók. A törzsvagyon korlátozottan forgalomképes tárgyairól törvény vagy a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott feltételek szerint lehet rendelkezni.

    Fentiekre tekintettel javasoljuk, hogy az erdőterületeket a T. Közgyűlése nyilvánítsa forgalomképessé az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet módosításával.

  Tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy fenti rendeletmódosítás tárgyában állásfoglalást kértünk a Városüzemeltetési és Városfejlesztési, valamint a Főépítészi és Környezetvédelmi Osztálytól, mely osztályok szakvéleményei legkésőbb a bizottsági üléseken kiosztásra kerülnek.

  A dunaújvárosi 1189/1 hrsz.-ú ingatlan (albetétei 1189/1/A/1 és 1189/1/A/2), természetben Dunaújváros, Jókai u. 19. szám alatt található társasház korábban kötelező önkormányzati feladatot látott el, ezért jelenleg korlátozottan forgalomképes besorolást kapott, azonban ennek fenntartása nem indokolt, forgalomképessé nyilvánítható.

  Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. önkormányzati rendelet 5. §-a a vagyontárgyak minősítése kapcsán az alábbiak szerint rendelkezik:

5. §

(1)
Egyes vagyontárgyak forgalomképessé, korlátozottan forgalomképessé, forgalomképtelenné minősítéséről, amennyiben jogszabály másként nem rendelkezik, a Közgyűlés dönt az e rendeletben foglaltak figyelembevételével.

    (2) Ha a vagyontárgy rendeltetési célja megváltozik és a korlátozásnak a fenntartása az adott vagyontárgy vonatkozásában a továbbiakban nem indokolt, a Közgyűlés a vagyontárgy forgalomképtelen vagy korlátozottan forgalomképes minősítését korlátozottan forgalomképes, vagy forgalomképes minősítésre rendeletének módosításával megváltoztathatja (átminősítés).

  A radari sporttelep és a mozi minisztériumi engedély hiányában nem átminősíthető, arról a későbbiekben rendelkezhet DMJV Önkormányzata.

    Az átminősítés és a gazdálkodási rendeletmódosítás végrehajtása esetén Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 261/2011. (V.19.) KH számú határozata hatályon kívül helyezhető, melynek célja az lett volna, hogy az abban megjelölt ingatlanok további biztosítékként szolgáljanak Önkormányzatunk részére, hogy egy esetleges elháríthatatlan problémát azonnal kezelni tudjon.

A T. Közgyűlésnek a rendeletmódosítási javaslatról és a határozati javaslatról szükséges döntenie.

    A  rendeletmódosítás 1. §-a alapján az 1189/1 hrsz.-ú ingatlan törlésre kerül  a korlátozottan forgalomképes ingatlanok köréből és egyidejűleg  a forgalomképes ingatlanok között kerül felvételre, a 2. § alapján pedig az erdőterületek kikerülnek a forgalomképtelen törzsvagyon köréből.

Megjegyezzük továbbá, hogy tekintettel a Közgyűlés 255/2011. (V.19.) KH számú határozatára (3. sz. melléklet) , melyben a Közgyűlés úgy döntött, hogy az Önkormányzat tulajdonában álló, dunaújvárosi 159/1 és 2163 hrsz.-ú, korlátozottan forgalomképes ingatlanokat át kívánja minősíteni forgalomképessé, és az átminősítés tényét fel kell tüntetni a gazdálkodási rendeletben, ezért jelen előterjesztés mellékletét képező rendeletmódosításban ez az átminősítés is átvezetésre került. 

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A bizottságok véleményeit a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.

Mindezekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a 261/2011.(V.19.) KH. számú  határozatát hatályon kívül helyezi. 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                a polgármester

              - a határozat végrehajtása előkészítéséért:

                vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: 2011. június 10.

Dunaújváros, 2011. június 02.

                    Cserni Béla s.k.                                                   Tóth Kálmán s.k.

   a gazdasági és területfejlesztési                                     az ügyrendi, igazgatási

                 bizottság elnöke                                                és jogi bizottság elnöke

Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke

Az előterjesztés 1. számú melléklete

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  …/2011. (VI.03.) önkormányzati rendelete az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 79. § (2) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008.(I.18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: GKR.) 6. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.  

2. § A GKR.  3. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4)  A forgalomképtelen törzsvagyon részei:

a) helyi közutak és műtárgyaik,

b) terek, parkok,

c) az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. tv. 23.§ (2) bekezdésében meghatározott levéltári anyagok és 

d)azon vagyontárgyak, melyeket e rendelet, vagy egyéb jogszabály forgalomképtelennek nyilvánít.”

3. § Ez a rendelet a kihirdetését követő első napon lép hatályba és 2011. július 03-án hatályát veszti.

               Cserna Gábor s. k.
                     Dr. Kukorelli Sándor s. k.                               
    polgármester
                                   jegyző

Záradék

A rendelet 2011. június 03-án kihirdetésre került.     




                     Dr. Kukorelli Sándor s. k.                               

                                                                        jegyző


