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Egyéb megjegyzése:

JAVASLAT

a fogorvosi szolgálatok 2010. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros közigazgatási területén a 2010. évben nem történt a fogorvosok létszámában változás, 11 fő fogorvos és 2 fő röntgen asszisztens működik. Valamennyien vállalkozási formában látják el tevékenységüket. Feladatuk a felnőtt és gyermek lakosság fogászati alapellátása az iskolafogászati és az ügyeleti ellátás biztosítása.

A városi fog- és szájbetegségek szakfelügyelő főorvosa elkészítette és benyújtotta a fogorvosi szolgálatok 2010. évi munkájáról szóló beszámolót, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

A beszámoló szöveges részében olvashatunk a személyi feltételekről, a finanszírozásról, a lakosság fogászati állapotáról, valamint a szolgálatok összesített teljesítményadatai kerültek feltüntetésre. A teljesítményadatokat összehasonlítva megállapítható, hogy a felnőtt lakosságnál valamennyi feltüntetett beavatkozás tekintetében csökkenés következett be az előző évhez képest. 

Az előző évhez képest a rendelésen megjelentek száma 14,94 %-kal, a foghúzások száma 9,45 %-kal, a tömések száma 13,41%-kal, a gyökértömések száma 11,83 %-kal, a fogkő eltávolítások száma 6,85 %-kal, a nyálkahártya kezelések 26,13 %-kal, a koronák száma 9,44 %-kal, a hidak száma 18,19 %-kal, a kivehető fogpótlások száma pedig 33,39 %-kal csökkent. 

Fentiek oka a szolgáltatók véleménye alapján, hogy a betegek az akut fájdalom megszüntetése után nem jelentkeznek további kezelésre, igényesebb fogpótlások alig készülnek mivel a betegek nagy része nem képes azokat megfizetni.

A gyerekeken elvégzett beavatkozások adatainál egyes kezeléseknél emelkedés tapasztalható, de némely esetben csökkenés is kimutatható. 

A rendelésen megjelent gyerekek száma az előző évhez képest 23,4 %-kal, a szűrővizsgálaton megjelentek száma 10,4 %-kal növekedett. A beavatkozások tekintetében az alábbi beavatkozásoknál láthatunk növekedést. A maradandó fogak eltávolításánál 54,6 %, a tejfogak eltávolításánál 42,9 %, az elcsiszolás, impregnationál pedig 18,18 %. Csökkenés tapasztalható az ellátandó gyermekek létszámánál 19,1 %-kal, valamint két beavatkozásnál, a maradandó fogtöméseknél 11,65 %-kal, a gyökértömésnél pedig 5,6 %-kal.

Dunaújváros területén a 11 területi ellátási kötelezettséggel dolgozó fogorvos látja el a hétvégi és munkaszüneti napokon működő fogászati ügyeletet. A fogászati ügyeleten megjelentek száma 936 fő. Ez a létszám és valamennyi beavatkozásnál a csökkenés és az emelkedés az előző évhez viszonyítva nem jelentős. A beszámolóban a szakfelügyelő főorvos asszony tájékoztatást nyújt arról, hogy a fogászati ügyeletről a kórházba utaltak száma kétszeresére nőtt a megelőző évekhez viszonyítva,  aminek az oka a betegségek gyakorisága és a késve jelentkezés lehet.

A fogászati röntgen teljesítmény adatai a tavalyi évhez képest az alábbiakat mutatják. A megjelent betegek száma 28,89 %-kal csökkent, míg a felvételek száma 5,2 %-kal növekedett. A térítésköteles felvételek számánál 1,82 %-os csökkenés tapasztalható.

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság az anyagot 2011. május 31-ei ülésén tárgyalta és 6:0:0 arányban azt elfogadta.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a fogorvosi szolgálatok 2010. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló elfogadásáról szóló határozatot küldje meg a városi szakfelügyelő főorvos asszony részére.

Felelős:
-    a határozat közléséért:



     a polgármester

· a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a szociális osztály vezetője

Határidő:
2011. július 17.

Dunaújváros, 2011. június 9.

                                                             Lőrinczi Konrád s.k.

                                                            a szociális, egészségügyi és

                                                             lakásügyi bizottság elnöke

