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Egyéb megjegyzés:

J A V A S L A T 

az önkormányzati alapítású egészségügyi célú alapítványok és közalapítványok 2010. évi tevékenységről szóló beszámoló elfogadására

A közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 19. §-a értelmében a közhasznú szervezetek kötelesek közhasznúsági jelentést készíteni (lásd: 1. számú melléklet).  A közhasznúsági jelentés elfogadása a legfőbb szerv - az alapítvány és a közalapítvány kezelő szerve (szervezete) - kizárólagos hatáskörébe tartozik.

Dunaújváros Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/1991. (III.19.) önkormányzati rendelete 22/C. §-ában szabályozza a közgyűlés bizottságainak feladat- és hatásköreit. E § (4) bekezdés 4.b) pontja szerint a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság szervezi és áttekinti évenként a közgyűlés által létrehozott, az egészségügyi és szociális ellátás területén működő közalapítványok tevékenységét. Az alapítványok beszámolója tartalmazza a szolgáltatások és szükségletek összhangját.

Az SzMSz 22/C. § (1) bekezdés 1.e) pontja szerint a gazdasági és területfejlesztési bizottság a közgyűlési előterjesztések benyújtásának jogosultsága körében figyelemmel kíséri a közgyűlés által létrehozott közhasznú társaságok tevékenységét és előkészíti e társaságok létrehozásának, működési feltételeinek biztosításával kapcsolatos közgyűlési döntéseket.

Az önkormányzat az egészségügyi ágazatban az alábbi alapítványokat hozta létre:

a.) Kiemelkedően közhasznú szervezetek:

· A Látó Szemért Közalapítvány,

· Dunaújvárosiak Életéért Közalapítvány,

· Dunaújváros és Környéke 04 Alapítvány,

b.) Közhasznú szervezet:

· az Egészségkárosodott Emberekért Alapítvány.

A szociális ellátás területén működő Jószolgálati Otthon Közalapítvány 2010. évi tevékenységéről szóló beszámoló külön előterjesztés tárgyát képezi, tekintettel arra, hogy folyamatban van a közhasznú/ellátási szerződés felülvizsgálata a Közgyűlés 608/2010. (XII.16.) KH. számú határozata alapján. 

A bizottságok az SZMSZ-ben előírt feladatuknak az alapítványok közhasznúsági jelentéseinek közgyűlés elé történő beterjesztésével tesznek eleget.

A közhasznúsági jelentések tartalmi elemeit a közhasznú szervezetekről szóló törvény fent hivatkozott szakasz határozza meg (lásd: 1. számú melléklet):„A beszámolási szabályok

19. § (1) A közhasznú szervezet köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági jelentést készíteni.

(2) A közhasznúsági jelentés elfogadása a legfőbb szerv kizárólagos hatáskörébe tartozik.

(3) A közhasznúsági jelentés tartalmazza:

a) a számviteli beszámolót;

b) a költségvetési támogatás felhasználását;

c) a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást;

d) a cél szerinti juttatások kimutatását;

e) a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékét;

f) a közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értékét, illetve összegét;

g) a közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámolót.”  

A fentebb felsorolt szervezetek a közhasznúsági jelentésnek megfelelő formában számoltak be a 2010. évi tevékenységükről. 

Az alábbiakban az egészségügyi ágazatban működő közalapítványok, alapítványok megküldött beszámolóiból emeltünk ki részeket általános tájékoztatás céljából:

A Látó Szemért Közalapítvány 

A közalapítvány cél szerinti közhasznú tevékenysége: egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító és egészségügyi rehabilitációs tevékenység.

2010-ben a vitrectomia bővülését támogatta az alapítvány endophaco berendezés (elsüllyedt lencsemagok, vagy lencserészek eltávolítására szolgál) és intraocularis mágnes (mágnesezhető szemgolyón belüli idegentestek kivételére alkalmas) megvásárlásával. Előkészítés alatt áll az időközben üzembe állított OCT készülés ára egy részének átvállalása a kórháztól.

Az alapítvány az ügyviteli, könyvvezetési munkák elvégzésével egy erre a feladatra szakosodott szolgáltató vállalkozást bízott meg. 

A könyvvezetés módja: kettős könyvvitel 

A beszámoló készítés rendje: A mérlegbeszámoló készítés és az év végi zárás időpontja a tárgyévet követő év február 20.

A mérleg formája: Közhasznú Egyszerűsített Éves Beszámolót készít a 224/2000. (XII.19.) Korm. rendelet 6. § (8) bekezdése alapján, mely a rendelet 4. melléklete szerinti mérlegből és a 6. melléklete szerinti eredmény kimutatásból és tájékoztató adatokból áll.

Az alapítvány vállalkozási tevékenységet 2010-ben sem végzett. Vállalkozási tevékenységből bevétel nem ért el és ilyen tevékenységgel kapcsolatban költséget, ráfordítást sem számolt el. Ezért a társasági adóbevallási és befizetési kötelezettsége 2010. évre vonatkozóan nincs. 

Az immateriális javak és tárgyi eszközök állományváltozása: Tárgyi eszközt 364 ezer Ft értékben vásárolt az alapítvány 2010-ben (az ultrasonic lensectomy bekerülési értéke 151ezer Ft, az intraoculáris mágnesé 213 ezer Ft). A meglévő eszközök után 222 ezer Ft értékcsökkenést számoltak el, ezáltal a tárgyi eszköz állomány nettó értéke 469 ezer Ft volt az év végén.

Az értékpapírok között a kedvezőbb kamatozás miatt az alapítvány szabad pénzeszközökből vásárolt forgatási célú értékpapírt. Jelenleg 196.285 egységnyi befektetési jegy van az alapítvány birtokában, melynek nyilvántartási értéke 258 ezer forint. Itt változás az előző évhez képest nem volt.

A szabad pénzeszközt ebben az évben meghatározott időszakra lekötött fix kamatozású betétszámlán tartották, ennek a számlának év végi egyenlege 3.258 ezer Ft volt. Az év folyamán ebből a lekötésből 173 ezer Ft kamat realizálódott.

Az alapítvány saját tőkéje 14,6%-kal nőtt az előző évhez képest.

Összetétel: induló tőke:


5 000 ezer Ft


         nyitó tőkeváltozás értéke:
  -309 ezer Ft


         tevékenység eredménye:
   686 ezer Ft



-------------------------------------------------------


         saját forrás összesen:
5.377 ezer Ft

Az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza a közalapítvány 2010. évi közhasznúsági jelentését és közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját.

Dunaújvárosiak Életéért Közalapítvány 

Az közalapítványt Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 1995-ben hozta létre. A közalapítványhoz 2010-ben nem érkezett olyan kérés, amelynek alapján gyűjtést kellett volna elindítani, ezért egyéni adománygyűjtést nem folytatott tavaly. 2010-ben csak olyan kérelmezők fordultak a Közalapítványhoz, akiknél tanácsadással tudtak segíteni. 

A működési költségek fedezetét egyedül az SZJA 1%-ból befolyó adományok képezik. Az alapítvány életében gazdasági eseményként a költségek - úm.: hirdetések díja, könyvelés költsége, bankszámlával kapcsolatos költség -és a bevételek - úm.: az SZJA 1%-ából jóváírt bevétel és a bank által jóváírt kamatok - elszámolása jelentkezett. 2010-ben már a rendelkezésére álló összegek tartós lekötésével, és az ebből származó kamatokkal is gyarapodott az alapítvány vagyona. Az alapítvány számviteli eredménye 2010-ben 221.123 Ft volt. 

Az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza a közalapítvány 2010. évi „Közhasznúsági jelentését”. 

Dunaújváros és Környéke 04 Alapítvány 

Az alapítvány 1991-ben kezdte meg tevékenységét. Feladatait az alapító okirat szerint hajtja végre. Legfőbb tevékenységük a magas színvonalú mentőellátás biztosítása és fejlesztése érdekében a mentéshez használatos korszerű egészségügyi műszerek, eszközök beszerzése. Ezen kívül célul tűzték ki a mentésben dolgozók képzését, a szakmai tudásszintjük fejlesztését szolgáló eszközök beszerzését és a továbbképzések finanszírozását.

Az alapítvány vagyona tárgyi eszközökből és pénzeszközökből tevődik össze. A tárgyi eszközök nettó értéke 2010. december 31-én 3.621.081 Ft volt, a záró pénzkészlet pedig 1.980.773 Ft.

Az alapítvány vezetői és a kuratórium tagjai a végzett munkájukért sem pénzbeli, sem természetbeni juttatásban nem részesülnek. A tevékenységüket társadalmi jelleggel végzik. Az elmúlt évben az alapítvány az alapító okirat rendelkezése értelmében természetbeni, pénzbeli juttatást nem nyújtott magánszemélyek és társaságok részére.

A Dunaújváros és Környéke 04 Alapítvány 2010. évi közhasznúsági tevékenységéről az előterjesztés 4. számú melléklete nyújt további információkat.

Egészségkárosodott Emberekért Alapítvány

Az alapítvány 2010. évben is kizárólag alap-közhasznú tevékenységet folytatott, a működési költségeinek nagy részét most is az információs iroda fenntartására fordította. Az iroda költözésre kényszerült: a Civil Házból a Munkás Művelődési Központba. 2010. évben az üdültetés támogatására az Alapítvány az egyesületei részére pályázatot írt ki üdülésben részt vevők támogatására.  2010-ben 300.000 Ft összeget osztottak el pályázatok alapján. Az Alapítvány csatlakozott az Önkormányzat és a Civil Ház rendezvényéhez (Parázs Varázs, Kéz a Kézben). Megrendezésre került - az előző év hagyományait folytatva - 2010. december 13-án az egészségkárosodott emberek részére a karácsonyi ünnepség a Munkás Művelődési Központ színháztermében. 2010. évben az Szja 1%-át adminisztrációs hiányosságok miatt nem kapta meg az Alapítvány. 

Az alapítvány 2010. évi bevételei részletesen:


- pályázat bevétele:
340 EFt


- kamatbevétel:
969 EFt


- részvételi díj bevételek:
17 EFt  


- továbbszámlázott telefon
100 EFt


   Összesen:
1.426 EFt

További információk az előterjesztés 5. számú mellékletében olvashatók. 

Az előterjesztést a Szociális, Egészségügyi, és Lakásügyi Bizottság 2011. május 24-ei ülésén  megtárgyalta és azt 8:0:0 arányban támogatta. Az előterjesztést a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság 2011. május 25-ei ülésén megtárgyalta és azt 5:0:0 arányban támogatta.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

1.) 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzati alapítású egészségügyi célú alapítványok és közalapítványok 2010. évi közhasznúsági jelentéseit az előterjesztésben hivatkozott mellékletek szerinti tartalommal elfogadja.

2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e határozatot küldje meg az alapítványok és közalapítványok képviselőinek.

Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:

                     a polgármester

    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a szociális osztály vezetője

Határidő: 2011. június 17.

Dunaújváros, 2011. június 9.


Lőrinczi Konrád s.k.
Cserni Béla s.k.


a szociális, egészségügyi, 
a gazdasági és területfejlesztési


és lakásügyi bizottság elnöke
bizottság elnöke
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