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Javaslat

az ACÉL-HÍD Foglalkoztatási és Térségfejlesztési Program működtetésére történő támogatás felhasználásának elfogadásáról

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 418/2010. (VI. 24.) KH számú határozatában arról döntött, hogy 20 000 000 Ft-tal támogatást biztosít az ACÉL-HÍD Foglalkoztatási és Térségfejlesztési Program működtetésére, az M8-DUNAHÍD Közhasznú Nonprofit Kft. részére. (1. számú melléklet)

Az M8-DUNAHÍD Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője – Rohonczi Sándor – megküldte DMJV Önkormányzata számára a Kft. tárgyi beszámolóját a fent említett KH. számú határozat 1. pontjában lévő céltámogatás felhasználásáról. (2. számú melléklet) A 2010. év április-december időszakának részletes szakmai és pénzügyi beszámolójának rövid tartalmi összefoglalója:

Az ACÉL-HÍD Programot 2003-ban indította el az "Összefogás Dunaújváros és Térsége Fejlesztéséért" Alapítvány kuratóriuma. A Program elért eredményei a következők:

· ACÉL-HÍD Program 2003-2010

· A Program alapelvei és céljai

· Forrásbevonás az ACÉL-HÍD Programhoz kapcsolódóan

· Pályázatok

Az ACÉL-HÍD Program a kuratórium szerint elérte eredeti célját, mert a térségi problémák preventív, komplex kezelésére alkalmas, adaptálható rendszert és módszertant dolgozott ki és vezetett be. A nagyberuházásoknak köszönhetően (gumiabroncsgyár, papírgyár) köszönhetően új munkahelyeket hoztak létre a térségben. A Dunaújvárosi Főiskola igazi tudásközponttá nőtte ki magát, megalakult a Térségi Integrált Szakképző Központ is, elkészült az új középiskolai kollégium.

Az ISD Dunaferr Zrt. 2009 decemberében egyoldalúan felmondta az „Összefogás Dunaújváros és Térsége Fejlesztéséért” Alapítvánnyal az ACÉL-HÍD Program támogatására kötött szerződését. Ha DMJV Önkormányzata ebben a kialakult helyzetben nem támogatta volna 20 000 000 FT-tal a Programot, abban az esetben kétségessé vált volna a Program továbbvitele.

DMJV Önkormányzata támogatásának is köszönhetően az ACÉL-HÍD Foglalkoztatási és Térségfejlesztési Programban 2010. április és december közötti időszak folyamán az alábbi eredményeket érték el:

· Programkommunikációval kapcsolatban például: a munkszervezet tagjai 16 pályázat összeállításában vettek részt, ebből 12 pályázat még elbírálás alatt áll. A munkaszervezet titkára két angol nyelvű előadást tartott Miskolcon. 2010. május 26-án a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara együttműködési megállapodást írt alá az M8-DUNAHÍD Közhasznú Nonprofit Kft.-vel abból a célból, hogy a lehető legtöbb pályázati forráshoz juthassanak a térségi vállalkozások. A kutatásfejlesztés terén a Dunaújvárosi Főiskolával kötött együttműködési megállapodást a helyi kamara. 2010. május 18-án megrendezésre került a Szinergia Nap.

· Területfejlesztési modellértékű módszertan kidolgozása során: a munkaszervezet egyik munkatársa részvételével készül a szociális célú város-rehabilitációs projekt. A munkaszervezetben pályázati tematikus módszertan kerül kidolgozásra. Elkészült a „SINUS” Klaszter stratégiája.

· Kormányzati szintű kompetencia körbe tartozó kezdeményezések eredményei: a programtanács titkára megbeszéléseket folyatott a Dunaújváros térségében kialakítandó nemzetközi jelentőségű logisztikai központról a Székesfehérvár-Szolnok közötti vasúti összeköttetésről, egy új dunaújvárosi vasúti hídért való lobbizásról, illetőleg a "8-as főút" Térségi Fejlesztési Tanács 2010. április 21-én tartott ülésén az M8-as gyorsforgalmi út
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Veszprém-Dunaújváros közötti szakasz építésének helyzetéről. Elindult a Waterways Forward projekt, amelyben partner DMJV Önkormányzata. A munkaszervezet részt vett a Dunaújvárosi Intermodális Logisztikai Központról és Kikötőről készülő összefoglaló anyag elkészítésében. A Miskolci Egyetem és az ISD Dunaferr Zrt. együttműködési megállapodást írt alá, amelynek értelmében az egyetem kihelyezett tanszéket alapít Dunaújvárosban a Dunaferr támogatásával. A Hankook beruházásának második üteme folyamatban van, a beruházásban több dunaújvárosi építőipari vállalkozási vesz részt.

· Helyi kompetencia körbe tartozó intézkedések eredményei például: Dunaújváros Integrált Városfejlesztési Stratégiáját a Közép-dunántúli Regionális Területfejlesztési Tanács több ízben megerősítette, és támogatásra javasolta. 2008-ban alakult a Közép-dunántúli Regionális Innovációs Ügynökség Nonprofit Kft., amellyel 3 éves megbízási szerződést kötött az M8-DUNAHÍD Nkft. Mikulásfalva projekt, a 62. számú út elkerülő szakasza Perkátánál, Szalki sziget rehabilitációja. A Tud6sz program 2010-es pályázata nyert. (3. számú melléklet) 

Az M8-DUNAHÍD Közhasznú Nonprofit Kft. 2010. évi gazdálkodási adatait az előterjesztés 4. számú mellékleteként csatoljuk. Az anyagi és személyi jellegű költségek összesen 35 997 000 Ft. 2010 áprilisa és decembere közötti időszakban felmerült költségek 55,5%-át használta fel az Nkft. az ACÉL-HÍD Programra: 20 000 000 Ft-ot.

Az előterjesztést a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta.

A bizottságok véleményei:

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság határozati javaslatot 5 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.

A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadta.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 418/2010. (VI. 24.) KH. számú határozatával 20  M Ft támogatást biztosított az M8-DUNAHÍD Közhasznú Nonprofit Kft. részére, a 2010. évi költségvetés általános tartaléka terhére. A Közgyűlés az M8-DUNAHÍD Közhasznú Nonprofit Kft. – jelen előterjesztéshez 4. számú mellékletként csatolt – elszámolását megismerte és elfogadja.

Felelős: - a határozat közléséért: 

                        a polgármester 

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

          
      Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály

Határidő: a határozat közlésére: 2011. június 30.

Dunaújváros, 2011. június 09.








Cserni Béla s. k.






a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke 






         

Pintér Attila s. k.







a Pénzügyi Bizottság elnöke

