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Egyéb megjegyzése:

Javaslat 

Dunaújváros belterület (Táborállás) 3321 hrsz.-ú ingatlannal határos utcák szabályozási terv szerinti kialakítására, az ehhez szükséges intézkedések és költségek meghatározására

Tisztelt Közgyűlés!

I. Előzmények

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 504/2010.(X.28) KH sz.-ú határozata (1. sz-ú melléklet) rendelkezik a Táborállás területén lévő mozgásveszélyes partfalak stabilizációjának biztosításával kapcsolatos feladatokról. A Városüzemeltetési és fejlesztési osztály a 2. sz-ú mellékletben csatolt levelében közli, hogy a 3321 hrsz.-ú utca szélesítése szükséges a rendezési terv terv szerint ahhoz, hogy a későbbiekben nyílt felszíni árok létesítése történhessen meg.

A Főépítész Csoport a 3. sz-ú mellékletben közölt levelében megerősíti annak indokoltságát, hogy a területre tervezett lakópark  létesítése miatt a szabályozási terv szerinti utcák kiszabályozása és lejegyzése jelen helyzetben lenne a legcélszerűbb.

II. Az utcák kiszabályozásához szükséges feladatok meghatározása, és azok becsült költsége 

II.1. Az utcák megosztási munkarészei és más célú hasznosítási munkarészei elkészítése, tulajdoni lap másolatok beszerzése díja, a telekalakítási eljárás költsége

Fenti előzmények után a vagyonkezelési osztály a Vincellér Kft.- től árajánlatot kért a szabályozási terv szerinti utcák megosztási munkarészei és más célú hasznosítási munkarészei elkészítésére, melyre a 4. sz-ú mellékletben csatolt árajánlat érkezett  mindösszesen 180.000-Ft+ÁFA összegért.

A telekalakítási eljárást  az ingatlan-nyilvántartási eljárás részletes szabályairól szóló 338/2006. (XII.23.) Korm. rendelet szabályozza. A rendelet 2010. január 1-től hatályos módosítása értelmében a telekalakítási eljárásokban építésügyi hatóságként első fokon a körzeti földhivatal, másodfokon a megyei földhivatal jár el. 

 A telekalakítási eljárás költségei a földmérő munkadíján felül:

· Telekalakítási engedélyezésre irányuló elsőfokú eljárás díja: 14.000.- Ft / érintett ingatlan

· Szakhatósági állásfoglalás: 2.200.- Ft / eljárás

· Ingatlan-nyilvántartási igazgatási szolgáltatási díj: 6.600.- Ft / érintett ingatlan

Telekalakítási eljárásban érintett ingatlanként

- telekegyesítés, telekhatár-rendezés esetén a kiinduló (változás előtti) földrészletek számát, 

- telekmegosztás, telekcsoport újraosztása esetén a kialakult (változás utáni) földrészletek számát  kell figyelembe venni.

Tehát 20 telek érintettsége esetén 280.000-Ft a telekalakítási eljárás + 132.000-Ft az Ingatlan-nyilvántartási igazgatási szolgáltatási díja.

· A hiteles tulajdoni lap másolat díjára, a személyes és tárgyi mentességekre vonatkozó szabályokat az 1996. évi LXXXV. tv. tartalmazza. 2010 január 1-ét követően a

· hiteles tulajdoni lap másolatért fizetendő igazgatási szolgáltatási díj 6250.- Ft, tehát 125.000-Ft. A tulajdoni lap másolat kiadására csak akkor kerülhet sor, ha a díj befizetése megtörtént.

II.2.Termőföld más célú hasznosítása 

A termőföldről szóló 1994. évi LV. törvény (a továbbiakban: Tft.) határozza meg a termőföld fogalmát, melyet a Tft. alkalmazása során figyelembe kell venni. A Tft. értelmében termőföldnek minősül az a földrészlet, amelyet a település külterületén az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő (gyep), nádas, erdő vagy fásított terület művelési ágban vagy halastóként tartanak nyilván [Tft. 3. § a)]. A földvédelem vonatkozásában a törvény a termőföldre vonatkozó rendelkezéseket kiterjeszti a mező-, erdőgazdasági művelés alatt álló belterületi földekre is [Tft. 2. § (2) bek.; 3. § f)], azonban az ingatlan-nyilvántartási szabályok miatt ebben a tekintetben területi korlátozás áll fenn. Az ingatlan-nyilvántartásról szóló 1997. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Inytv.) 23. § (3) bekezdése alapján a település belterületének 1 hektárt meg nem haladó földrészletét - a fő hasznosítási módra tekintet nélkül - művelés alól kivett területként kell nyilvántartani. Erre tekintettel az egy hektárnál kisebb belterületi földrészletekre, mint művelés alól kivett területekre a földvédelmi eljárás nem terjed ki. 

A termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX tv. Vonatkozó rendelkezései:

„10. § (1) Termőföld más célú hasznosításának minősül:

a) a hasznosítási kötelezettségtől történő olyan időleges vagy végleges eltérés, amellyel a termőföld a továbbiakban mezőgazdasági hasznosításra alkalmatlanná válik;

11. § (1) Termőföldet más célra csak kivételesen - elsősorban a gyengébb minőségű termőföld igénybevételével - lehet felhasználni.

(2) Az átlagosnál jobb minőségű termőföldet más célra hasznosítani csak időlegesen, illetőleg helyhez kötött igénybevétel céljából lehet. 

(3) A (2) bekezdés alkalmazása szempontjából helyhez kötött igénybevételnek kell tekinteni különösen a meglévő létesítmény bővítését, közlekedési és közmű kapcsolatainak kiépítését, valamint a bányaüzemet és az egyéb természeti kincsek kitermeléséhez szükséges létesítményt is.

(4) Az igénybevételt az indokolt szükségletnek megfelelő legkisebb területre kell korlátozni.

12. § (1) A más célú hasznosítás iránti kérelemnek tartalmaznia kell:

a) az érintett földrészletek helyrajzi számát;

b) a más célú hasznosításhoz szükséges teljes területigényt;

c) a más célú hasznosítás pontos célját, és tervezett időtartamát, ha időleges;

d) az igénybevevő megnevezését és lakcímét (székhelyét).

(2) A kérelemhez mellékelni kell:

a) az ingatlan-nyilvántartási térképnek a más célú hasznosításra tervezett területet feltüntető másolatát és az ehhez tartozó területkimutatást, kivéve, ha a kérelem kizárólag az érintett földrészlet vagy földrészletek teljes területére vonatkozik;

21. § (1) A termőföld más célú hasznosítása esetén egyszeri földvédelmi járulékot (a továbbiakban: járulék) kell fizetni.

(3) Nem kell járulékot fizetni, ha a termőföld más célú hasznosítását

c) öntözőcsatorna és belvízcsatorna, g) vízkárelhárítási töltés és műtárgyai létesítése vagy bővítése,

     engedélyezik. 

22. § (1) A járulék összegének megállapításáról a más célú hasznosítást engedélyező határozatban kell rendelkezni.

(3) A járulék megfizetésére - a termőföld belterületbe vonásának esetét kivéve - az igénybevevőt kell kötelezni. Termőföld belterületbe vonása miatt a járulékfizetési kötelezettség az önkormányzatot terheli.”

A termőföld végleges más célú hasznosításáért az igénybevétellel érintett termőföld aranykorona (a továbbiakban: AK) értéke e táblázat szerinti szorzatának megfelelő forintösszeget kell járulékként fizetni, de legalább 10 000 forintot.

 Minőségi osztályok
 Szántó, szőlő, kert, gyümölcsös 
(AK szorzószáma)
 Rét, legelő (gyep), 
nádas, fásított terület 
(AK szorzószáma)

 I.
 92 000
 48 000

 II.
 76 000
 40 000

 III.
 60 000
 32 000

 IV.
 44 000
 24 000

 V.
 28 000
 16 000

 VI.
 20 000
 12 000

 VII.
 12 000
 8 000

 VIII.
 4 000
 4 000

Az eljárásra mindenképpen a II. 3. pontban foglalt útlejegyzés eljárást helyettesítő adásvételt követően kerülhet sor, miután az önkormányzat szántóként szerezte meg az érintett ingatlanok tulajdonjogát.

Javasoljuk 5.000.000-Ft tervezését a földvédelmi járulékra, abban az esetben ha járulék fizetési kötelezettség terheli az önkormányzatot .

II.3. Az útlejegyzési eljárás, kártalanítási összeg megállapítása forgalmi értékbecslés alapján, ennek költsége, a kisajátítást kérő vételi ajánlata 

Az alábbiak szerint szükséges telkenként, a szántó művelési ágú útlejegyzéssel érintett ingatlanrészekről ingatlanforgalmi (esetlegesen igazságügyi)  szakértői véleményt készíttetni és a kártalanítás mértékét megállapíttatni, tekintettel esetlegesen a lábon álló növényzetre, ezt követően ajánlatot tenni a kártalanítási összeggel megegyező vételárért az ingatlantulajdonosok részére az ingatlanrészek megvásárlására megelőzendő az útlejegyzéssel kapcsolatos hatósági eljárást.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 27. § (1) Ha a helyi építési szabályzat szerint – a településrészen fekvő ingatlanok megfelelő megközelítése, illetve használatának elősegítése érdekében – kiszolgáló és lakóút (a továbbiakban: kiszolgáló út) létesítése, bővítése vagy szabályozása szükséges, és a megvalósítás a kiszolgáló út, valamint a környező építmény, telek rendeltetésszerű használatának biztosítása érdekében az adott telkek igénybevételével indokolt, vagy a más telken történő megvalósítás a tulajdonban nagyobb sérelemmel járna, a Kormány általános hatáskörű területi államigazgatási szerve a teleknek kiszolgáló út céljára szükséges részét a telek fekvése szerinti települési önkormányzat javára igénybe veheti és lejegyezheti.

(3) A telek kiszolgáló út céljára igénybe vett részéért a kisajátítás szabályai szerint megállapított kártalanítás jár. A kártalanítás összegét a szabályozás alapján kialakítható építési telek, továbbá a kiszolgáló út megépítéséből, illetve az ezzel összefüggő közművesítésből eredő telekérték növekedés figyelembevételével kell megállapítani akkor is, ha a kiszolgáló út és a közművesítés nem közvetlenül a birtokbavételt és a lejegyzést követőn valósul meg. Amennyiben a kiszolgáló út és a közművek megépítése a birtokbavételt és a lejegyzést követő fél éven belül nem kezdődik meg és három éven belül nem valósul meg, a kártalanítás összegének, a fél év elteltét követő időponttól kezdődően a mindenkori jegybanki alapkamat összegével növelten, 15 napon belül kell megfizetni. A telekérték növekedés összegeként legfeljebb a lejegyzéssel igénybe vett telekhányad értéke állapítható meg.

A kisajátításról szóló 2007. évi CXXIII. törvény alapján az ingatlan tulajdonjogát kisajátítással akkor lehet megszerezni, ha az adásvétel útján nem lehetséges. Az adásvételi szerződés megkötését különösen abban az esetben kell meghiúsultnak tekinteni, ha a kisajátítást kérő ajánlatát a tulajdonos vagy más kártalanításra jogosult a kézhezvételtől számított 30 napon belül nem fogadja el, illetőleg arra nem nyilatkozik. Ugyanez a helyzet akkor is, ha a tulajdonos vagy más kártalanításra jogosult személye bizonytalan, illetőleg az ingatlan tulajdonjogával összefüggésben per van folyamatban (és azt az ingatlan-nyilvántartásba feljegyezték, illetve az bejegyzés alatt áll). Ugyancsak meghiúsulásnak minősül, ha a tulajdonos lakóhelye, tartózkodási helye, illetőleg székhelye ismeretlen, vagy az adásvételi ajánlat közlése a tulajdonos egyéb körülményei folytán rendkívüli nehézséggel vagy számottevő késedelemmel járna. 

A kisajátítási tervben megjelölt ingatlanra megkötött adásvételi szerződés alapján kifizetett vételár a kisajátítási eljárás során megállapított kártalanítással megegyezően adó- és illetékmentes, ide nem értve az általános forgalmi adót. A kártalanítás összegét úgy kell tekinteni, mint amely az általános forgalmi adót is tartalmazza, amennyiben a kisajátítás keretében történő tulajdonátszállást az általános forgalmi adóról szóló törvény szerint adófizetési kötelezettség terheli.

A kisajátítás közhatalmi beavatkozás a tulajdoni viszonyokba, így az csak hatósági eljárás eredménye lehet. Ilyen módon garantálható leginkább a tulajdonos lehető legnagyobb védelme az önkényes vagy visszaélésszerű tulajdonelvonással szemben. A kisajátítási eljárást az ingatlan fekvése szerint illetékes megyei, fővárosi  kormányhivatal folytatja le.

A kisajátítási eljárást a Kormány általános hatáskörű területi államigazgatási szerve folytatja le. A fővárosi és megyei kormányhivatalokról szóló 288/2010. (XII. 21.) Korm. rendelet szerint. Az eljárásra a Kormánynak a kisajátítani kért ingatlan fekvése szerinti általános hatáskörű területi államigazgatási szerve az illetékes . 

Az ingatlanforgalmi értékbecslés ingatlanrészenként 15.000-Ft+ÁFA összegben 300.000-Ft+ÁFA tervezhető( kb. 15-20 ingatlan érintett), a szántó művelési ágú ingatlanrészek vételára 1.500-2.000Ft/m2-ben kalkulálható, körülbelül 14.500m2 az útlejegyzéssel érintett rész, tehát 29.000.000-Ft tervezése szükséges lehet.

II.4. A tervezett lakópark létesítésében érdekelt gazdasági társasággal való együttműködés kialakítása

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a terület fejlesztésének az utak kialakítására vonatkozó költségei viselése megosztásáról egyeztetési eljárás lefolytatását kezdeményezi  a tervezett lakópark létesítésében érdekelt gazdasági társasággal, magánszeméllyel.

Bizottsági vélemények:

Gazdasági és területfejlesztési bizottság: a „B” határozati javaslatot 5 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.

A pénzügyi bizottság: A bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal támogatta. 

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság állásfoglalása alapján az előkészítő osztály  a csatolt e-mailben megkereste  Szendrődi Tibor Igazgató Urat, miszerint a tervezett út kialakításának az előterjesztésben meghatározott jogcímein előzetesen kalkulálható költségei a „Dunaújváros, Táborállás területén lévő mozgásveszélyes partfalak stabilizálásának biztosítása I. üteme” című projekt keretein belül elszámolhatóak-e. Ezen belül különösen a várhatóan legnagyobb költségvetési tételt kitevő, az útlejegyzéssel érintett ingatlanrészek kártalanítási összeggel megegyező vételára elszámolható- e a projektben esetlegesen Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 504/2010. (X.28.) KH. számú határozata 2.) pontja, vagy más alapján. 

Az Igazgató Úr azt válaszolta telefonon, hogy az I. ütemben nem számolhatóak el a jelen előterjesztésben szereplő jogcímeken költségek, reményeik szerint talán a II. ütem keretében elszámolhatóak lesznek. A pénzügyi osztály vezetőjével közöltük ezen információkat, amelyek tudatában úgy foglalt állást, hogy az önkormányzat pénzügyi helyzetére tekintettel célszerű lenne a jelen előterjesztésben tervezett költségek „Dunaújváros, Táborállás területén lévő mozgásveszélyes partfalak stabilizálásának biztosítása II. üteme” című projekt keretein belüli elszámolásával próbálkozni.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatokat terjesztjük elő, melynek „A” változata  a tervezett intézkedések jóváhagyására vonatkozó döntések meghozatalára, és költségek  előirányzatának meghatározására irányul, a „B” változat a „Dunaújváros, Táborállás területén lévő mozgásveszélyes partfalak stabilizálásának biztosítása II. üteme” című projekt keretein belüli költségelszámolásához szükséges intézkedések megtételére tesz javaslatot:

„A” Határozati javaslat

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Táborállás területén lévő mozgásveszélyes partfalak stabilizációjának biztosításával kapcsolatos feladatokra vonatkozó 504/2010.(X.28) KH sz.-ú határozatában meghatározott nyílt felszíni árok létesítése első ütemeként az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 27. § (1) bekezdése alapján a rendezési terv terv szerint a 3321 hrsz.-ú  ingatlannal határos utcák kialakítást, szélesítését, bővítését határozza el, és mivel a megvalósítás az adott telkek igénybevételével indokolt, a teleknek kiszolgáló út céljára szükséges részét az önkormányzat javára igénybe vehetőnek és lejegyezhetőnek ítéli.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban megfogalmazott cél elérése érdekében az alábbi intézkedések megtételére, és az elvégzett feladatokkal kapcsolatos költségek kifizetéséről való intézkedésekre hatalmazza fel a polgármestert költségvetési előirányzat-keret biztosításával: 

a) A Vincellér Kft.- től a szabályozási terv szerinti utcák megosztási munkarészei és más célú hasznosítási munkarészei elkészítése megrendelésére mindösszesen 180.000-Ft+ÁFA összegért.

b) Az ingatlan-nyilvántartásba való bejegyzéssel kapcsolatos intézkedések megtételére, ezen belül 20 telek érintettségét feltételezve 280.000-Ft a telekalakítási eljárási költség, továbbá Ingatlan-nyilvántartási igazgatási szolgáltatási díjért 132.000-Ft,  valamint hiteles tulajdoni lap másolatért 125.000-Ft  igazgatási szolgáltatási díj fizetésére.

c)  A termőföld más célú hasznosítására vonatkozó engedély előzetes megkérésére, a kérelem megszerkesztésére a termőföld fekvése szerint illetékes körzeti földhivataltól, és 5.000.000-Ft földvédelmi járulékra kifizetésére.

d) Az érintett ingatlanrészekre vonatkozó ingatlanforgalmi értékbecslések elkészítése megrendelésére oly módon, hogy a kártalanítás összege a szabályozás alapján kialakítható építési telek, továbbá a kiszolgáló út megépítéséből, illetve az ezzel összefüggő közművesítésből eredő telekérték növekedés figyelembevételével kerüljön megállapításra akkor is, ha a kiszolgáló út és a közművesítés nem közvetlenül a birtokbavételt és a lejegyzést követőn valósul meg 20 ingatlan érintően  300.000-Ft+ÁFA összegért.

e) A d) pontban meghatározott értékbecslésben megállapított kártalanítási összegért - mintegy vételárként - az érintett szántó ingatlanrész tulajdonjoga önkormányzat általi megszerzésére Adásvételi szerződés megküldésével megvalósuló ajánlattételre az ingatlantulajdonosok felé, az ügyrendi igazgatási és jogi bizottság állásfoglalását követően a szerződések aláírására és a vételár kifizetésére 29.000.000-Ft erejéig.

f) Az utak kialakításával kapcsolatos költségek viselése megosztásáról egyeztetési eljárás lefolytatására a tervezett lakópark létesítésében érdekelt gazdasági társasággal, magánszeméllyel, és a megállapodás tervezet, avagy az eredménytelenség közgyűlés elé terjesztésére.

Felelős:       - a határozat végrehajtásáért:

                           a polgármester                                                      

              

                        - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:                                                        

                             a vagyonkezelési osztály vezetője

                         - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                              az ügyrendi igazgatási és jogi bizottság 

Határidő:    2011. november 30.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2. pontban meghatározott keretösszegeket a 2011. évi költségvetés.........................előirányzata terhére biztosítja, egyúttal utasítja a jegyzőt, hogy jelen kötelezettségvállalást a 2011. évi költségvetés következő módosításakor vegye figyelembe, nevesítse. 

Felelős:  a költségvetés módosításáért:


       a jegyző


   a költségvetés módosításában való közreműködésért:


      a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke,


      a pénzügyi bizottság elnöke,


      az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


    a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:


       az adó költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a 2011. évi költségvetés következő módosítása
 

„B” Határozati javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Táborállás területén lévő mozgásveszélyes partfalak stabilizációjának biztosításával kapcsolatos feladatokra vonatkozó 504/2010.(X.28) KH sz.-ú határozatában meghatározott nyílt felszíni árok létesítése első ütemeként az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 27. § (1) bekezdése alapján, a rendezési terv terv szerint, a 3321 hrsz.-ú ingatlannal határos utcák kialakításához, szélesítéséhez, bővítéséhez szükséges, a jelen előterjesztésben foglalt feladatok és a megvalósításukhoz kalkulált költségeknek a „Dunaújváros, Táborállás területén lévő mozgásveszélyes partfalak stabilizálásának biztosítása II. üteme” című projekt keretein belüli megvalósíthatósága, elszámolhatósága vizsgálatára és tervezésére felhatalmazza a polgármestert. 

Felelős:       - a határozat végrehajtásáért:

                           a polgármester                                                      

              

                     - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:                                                      

                             a városüzemeltetési és fejlesztési osztály vezetője                        

Határidő:  a „Dunaújváros, Táborállás területén lévő mozgásveszélyes partfalak stabilizálásának biztosítása II. üteme” című projekt közgyűlés elé terjesztése

Dunaújváros, 2011. június 09. 

Cserni Béla, s.k.

        a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



                                                               Pintér Attila, s.k.

                                                     a pénzügyi bizottság elnöke

