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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

JAVASLAT

a dunaújvárosi 2976/46 hrsz.-ú ingatlan egy részének hasznosítására 

(északi iparterület, Nimrod Motor Kft. kérelme)

Tisztelt Közgyűlés!

Az Innopark Nonprofit Kft. eljuttatta Önkormányzatunkhoz a Nimrod Motor Kft. kérelmét (1. sz. melléklet) a 2976/46 hrsz.-ú ingatlan egy részének megvásárlása tárgyában. Az ingatlan 1504 m2 nagyságú (tulajdoni lap 2. sz. melléklet), azonban a társaság nem kívánja megvásárolni az egész területet, csak 23 méter szélességében kívánja megvásárolni (jelenleg az ingatlan 26,72 méter széles).

A társaság ügyvezetője kérelmében tájékoztatta az önkormányzatot, hogy az Új Magyarország fejlesztési tervén belül a Regionális Operatív Program telephelyfejlesztés pályázaton kíván forrást biztosítani a már megvásárolt területen üzemcsarnok létesítésére.

Jelenlegi telephelyüket Rácalmásról áthelyeznék Dunaújvárosba, új munkahelyeket teremtenének.

A társaság kérelmével kapcsolatosan megkértük a Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály szakvéleményét és azt a tájékoztatást kaptuk (3. sz. melléklet) , hogy a megvásárolni kívánt ingatlanrész a DMJV Közgyűlése által elfogadott Dunaújváros építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 19/2003. (V.16.) önkormányzati rendelete alapján KG11-es (kereskedelmi, szolgáltató terület) építési övezetben van, ahol a legkisebb kialakítható telekterület 1000 m2.

Fentiek alapján tehát a telek megosztása csak abban az esetben valósítható meg, ha a telekmegosztást követően a fennmaradó, 1000 m2-nél kisebb területrész valamely szomszédos ingatlanhoz kerülne hozzácsatolásra. 4. számú mellékletként csatolunk egy vázrajzot, valamint térképvázlatot, melynek   alapján a 2976/46 hrsz.-ú ingatlanból a telekmegosztást követően fennmaradó területrész a 2976/40 hrsz.-ú ingatlanhoz kerülne hozzácsatolásra.

A térképvázlatból megállapítható, hogy a kérelmező által megvásárolni kívánt terület nagysága 1293 m2, tehát a fennmaradó 211 m2-t szükséges hozzácsatolni az önkormányzati tulajdonú, 2976/40 hrsz.-ú ingatlanhoz.

Tekintettel arra, hogy az újonnan kialakítandó terület önállóan hasznosítható, ezért figyelemmel kell lenni az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008.(I.18.) önkormányzati rendelet 24. § (1) bekezdésére, melynek alapján az ingatlan kizárólag  pályázati úton értékesíthető:

24.§

                          (1) Az önkormányzati vagyon elidegenítése, használatba vagy bérbeadása, illetve más módon történőhasznosítása – a (3) bekezdésben foglalt kivételekkel – csak nyilvános (indokolt esetben zárt) pályázati eljárás (versenytárgyalás) útján, a legjobb ajánlatot tevő részére történhet.

Az önkormányzati vagyon elidegenítése, használatba vagy bérbeadása, illetve más módon történő hasznosítása – a (3) bekezdésben foglalt kivételekkel – csak nyilvános (indokolt esetben zárt) pályázati eljárás (versenytárgyalás) útján, a legjobb ajánlatot tevő részére történhet a 26. §-ban foglaltak szerint.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság előzetesen tárgyalta a Nimrod Motor Kft. kérelmét és elfogadásra került a 210/2011.(IV.07.) PH számú határozat (5. sz. melléklet), melynek értelmében amennyiben a  kérelmező a pályázat elnyerése esetén vállalja a telekalakításhoz szükséges Változási Vázrajz saját költségén történő elkészíttetését, valamint az értékbecslés, illetve az értékesítésre vonatkozó pályázat megjelentetésének költségeit, meg kell rendelni az ingatlanra vonatkozó értékbecslést, továbbá a pályázati úton történő értékesítésre vonatkozó előterjesztést  közgyűlés elé kell terjeszteni.

A Nimrod Motor Kft. megküldte a Nyilatkozatát (6. sz. melléklet), melyben vállalja a pályázat elnyerése esetén a fenti költségek megfizetését, illetve a Változási Vázrajz elkészíttetését.

Fentiek alapján megrendeltük az ingatlanra vonatkozó forgalmi értékbecslést (7. sz. melléklet), melynek alapján az ingatlan forgalmi értéke 4.500,-Ft/m2 + áfa, tehát a pályázat tárgyát képező ingatlanrész (1293 m2) értéke 5.818.500,-Ft + áfa.

Tájékoztatjuk továbbá a T. Közgyűlést, hogy a Nimrod Motor Kft. eljuttatta az előkészítő osztály részére a kérelmét (8. sz. melléklet), miszerint azt kérik az önkormányzattól, hogy már a közgyűlési döntést követően, a pályáztatással egy időben elindíthassák saját költségen a telekalakítást, és ne kelljen megvárniuk, míg a pályáztatás lezajlik, hogy ezzel értékes heteket/hónapokat nyerjen a társaság és az Önkormányzat is előbb jutna az értékesítésből befolyt vételárhoz. Természetesen a társaság vállalta, hogy abban az esetben, ha nem ők lennének a pályázat nyertesei, vagy esetlegesen a Közgyűlés eredménytelenné nyilvánítaná a pályázatot, semmilyen megtérítési igénnyel nem élnek sem a pályázat nyertesével, sem DMJV Önkormányzatával szemben.

Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A  gazdasági és területfejlesztési bizottság a 2011. június 01-i ülésén tárgyalta az anyagot és Cserni Béla a bizottság elnöke javasolta, hogy a határozati javaslat 1. pontjának befejező mondata a következő képpen  változzon „DMJV Közgyűlése a fennmaradó 211 m2 nagyságú területet hozzá kívánja csatolni a DMJV Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező, 2976/40 hrsz.-ú ingatlanhoz és az ingatlant kettő egyenlő részre kívánja osztani.”

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a  módosítást 6 igen szavazattal egyhangúlag támogatta. A bizottság az így kialakult határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2011. június 01-i ülésén tárgyalta az anyagot és a bizottság tagjai 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

(A gazdasági és területfejlesztési bizottság által módosított javaslat)

   1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DMJV Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában álló dunaújvárosi 2976/46 hrsz.-ú, 1504 m2 nagyságú, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlanát meg kívánja osztani oly módon, hogy az ingatlanból 1293 m2 nagyságú területrészt pályázati úton kíván értékesíteni az alábbi feltételekkel:

      -  Az ingatlan kikiáltási ára 5.818.500,-Ft + áfa

   - A vételáron felül a nyertes pályázót terhelik az értékbecslés, valamint a pályázat megjelentetésének költségei.


DMJV Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Nimrod Motor Kft. kérelmező jelen határozat közlését követően saját költségén elkészíttesse a telekalakításhoz szükséges Változási Vázrajzot és azt követően megindítsa a 2976/46 hrsz.-ú ingatlan telekalakítását azzal, hogy amennyiben nem a  Nimrod Motor Kft. lesz a pályázat nyertese, illetve a pályázat eredménytelenné nyilvánítása esetén semmilyen megtérítési igénnyel nem élhet a pályázat esetleges nyertesével, illetve DMJV Önkormányzatával szemben a Változási Vázrajz és a telekalakítás költségei tekintetében. 

     DMJV Közgyűlése  a  fennmaradó 211 m2 nagyságú területet hozzá kívánja csatolni a DMJV Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező, 2976/40 hrsz.-ú ingatlanhoz és az ingatlant kettő egyenlő részre kívánja osztani.

Felelős:  -     a határozat végrehajtásáért :

                                   a polgármester 

                       -    a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                                   a vagyonkezelési osztály vezetője

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése egyben támogatja a 9. számú mellékletben szereplő pályázati kiírást, valamint utasítja a polgármestert a pályázati kiírás Helyi Téma című hetilapban történő megjelentetéséhez szükséges intézkedések megtételére, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottságot, hogy a pályázat bontását és értékelését követően a pályázat nyertesére a közgyűlés felé tegyen javaslatot.

Felelős: a határozat végrehajtásáért:

                                        a polgármester




          a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

 



               a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


         a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:

                                         a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:
 a pályázati kiírás meghirdetésére:  2011. június 30.

3. Megyei Jogú Város Közgyűlése a jogerős telekalakítási engedély kézhezvételét követően az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008.(I.18.) önkormányzati  rendeletét módosítani kívánja, tekintettel arra, hogy a rendelet 6. sz.-ú mellékletét képező kataszteri naplóban a forgalomképes  vagyontárgyak körében 1360-as sorszám alatt feltüntetett, 2976/40 hrsz.-ú ingatlan alapterülete 211 m2-rel növekszik.

   Felelős: a határozat végrehajtásáért:

                                        a polgármester




          a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                                         a vagyonkezelési osztály vezetője

    Határidő:
 a jogerős telekalakítási engedély kézhezvételét követő 30 napon belül

Dunaújváros, 2011. június 09.

                    Cserni Béla s.k.                                                   Izsák Máté s.k.

   a gazdasági és területfejlesztési                        az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

                 bizottság elnöke                                                            elnöke


