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Javaslat

Dunaújváros, Szórád Márton út 2. III/4. szám alatti és Dunaújváros, Vasmű út 6. I/1. szám alatti ingatlanok cseréjére

Tisztelt Közgyűlés!

I. Előzmények

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában áll a dunaújvárosi 192/3/A/4 hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Vasmű út 6. I/1. szám alatti 51 m2 nagyságú, lakás célú ingatlan. (Tulajdoni lap: 1. számú melléklet)

Hoffmann Lia Beáta a dunaújvárosi 151/4/A/16 hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Szórád Márton út 2. III/4. szám alatti 49 m2 nagyságú, lakás célú ingatlan tulajdonosa. (Tulajdoni lap: 2. számú melléklet) 

Hoffmann Jenő Zsolt, Hoffmann Lia Beáta megbízásából (teljes bizonyító erejű okirat: 3. számú melléklet) szeretné elcserélni Hoffmann Lia Beáta tulajdonában lévő ingatlant.

Hoffmann Jenő Zsolt a fent megnevezett 2 ingatlan cseréjére vonatkozó kérelemmel fordult osztályunkhoz. (4. számú melléklet)

A 211/2011. (IV. 07.) PH sz. határozattal (5. számú melléklet) tájékoztattuk a kérelmezőt, hogy az ingatlanok cseréje tárgyában a döntés meghozatalára a T. Közgyűlés jogosult, egyben kértük, hogy nyilatkozzon, vállalja-e az értékbecslés költségét, illetőleg a lakások értékkülönbözetéből felmerülő illeték megfizetését. Az előterjesztés 6. számú mellékleteként csatoljuk a kérelmező 2011. április 13-án kelt nyilatkozatát arról, hogy vállalja a fent említett költségeket, illetőleg a K&H Bank Zrt. Bankszámlakivonatát az értékbecslés 60 000 Ft-os költségének megelőlegezéséről.

2011. április 13-án osztályunk – a szokásosan felkért – TAM-Ing Bt.-től megrendelte az ingatlanok értékbecslését.

Tamás József, a TAM-Ing Bt. értékbecslője elkészítette a 2 érintett ingatlan értékbecslését 2011. április 26-án.

II. A két ingatlan értékbecslése

Az értékbecslő az önkormányzati tulajdonban álló, Vasmű út 6. I/1. szám alatti ingatlan forgalmi értékeléséről a következőket állapította meg (7. számú melléklet):

a ház kb. 60 éve épült, a ház falának építési anyaga: tégla, a lakás szobáiban parketta található, valamint pince helyiség és padlás is tartozik a lakáshoz.

Az ingatlanban lévő helyiségek: előszoba, konyha, kamra, wc, kisszoba, fürdő, nagyszoba összesen 51 m2.

A lakás felszereltsége: villany-vízvezeték a lakásban, szennyvízcsatorna, gázszolgáltatás van. Központi fűtés van a lakásban, valamint gázbojler. Az épület elhanyagolt, rossz állapotban van. Az épület állapotára és életkorára figyelemmel az épület használhatósági foka: 40%.

Az ingatlan forgalmi értéke, beköltözhetően: 6 645 000 Ft. 

Tamás József értékbecslő, az alábbi szakvéleményt adta a magántulajdonú Szórád Márton utca 2. III/4. szám alatti ingatlanra (8. számú melléklet):

a ház kb. 55 éve épült, a ház falának építési anyaga: tégla, a lakás szobáiban parketta található, valamint pince helyiség és padlás is tartozik a lakáshoz.

Az ingatlanban lévő helyiségek: előszoba, kamra, konyha, fürdő-wc, 2 db szoba, folyosó összesen 49 m2.

A lakás felszereltsége: villany-vízvezeték a lakásban, szennyvízcsatorna, gázszolgáltatás van. Központi fűtés van a lakásban, valamint gázbojler. Az épület közepes állapotban van. Az épület állapotára és életkorára figyelemmel az épület használhatósági foka: 70%.
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Az ingatlan forgalmi értéke, beköltözhetően: 6 125 000 Ft. 

A szakértő Kiegészítő mellékletet is csatolt az ingatlanok forgalmi értékeléséhez (9. számú melléklet), amelynek a főbb tartalmi elemei az alábbiak:

a lakóingatlanok forgalmi értékét több szempont alapján becsülte fel Tamás József, úgy mint az ingatlan helye, helyzete, frekventáltsága, megközelíthetősége, funkciójának esetleges korlátai, az épület falazata, műszaki állapota, az ingatlan méretei, szobák száma, az ingatlan értékesíthetősége, csendességi fokozata.

Az értékbecslő szerinti összehasonlítás a két ingatlanra vonatkozóan:

mindkét ingatlan belvárosi fekvésű. A magántulajdonban lévő, Szórád Márton úti az autóbusz pályaudvar mellett fekszik, emiatt kicsit zajosabb, mint az önkormányzati tulajdonú ingatlan, de ugyanakkor minden helyi járatos busszal elérhető.

A Vasmű úti ingatlan csendes, nyugodt környéken található.

Mindkét lakás tégla falazatú, aszfaltos út mellett fekszik, mindkét ingatlan kétszobás és egybe nyílós.

A Szórád úti lakás a 3. emeleten van, a Vasmű úti az 1. emeleten. A Szórád úti lakás műszaki állapota átlagos, lakható, ezáltal csere esetén azonnal kiutalható és beköltözhető. Ezzel szemben a Vasmű úti ingatlan teljesen lelakott, felújításra szorul. Jelen állapotában nem beköltözhető. A minimálisan elvégzendő munkák – ami csupán a lakhatóvá tételéhez, nem pedig a teljes felújításhoz  szükséges – kb. 750 000 Ft-ot tesznek ki.

A fenti tényezők/szempontok miatt a szakértő a Szórád Márton úti lakás m2 árát 125 000 Ft-ra javasolja elfogadásra, amely alapján az ingatlan forgalmi értéke:

49 X 125 000 = 6 125 000 Ft.

A Vasmű úti lakás, ha azonos műszaki állapotú lenne a Szórád útival, akkor 145 000 Ft/ m2 lenne. De a felújítási költségek miatt 750 000 Ft értékcsökkenést javasol az értékbecslő az eredeti árból levonni. A fentiek miatt a két ingatlan értékkülönbözete a következőképpen alakul:






6 645 000 Ft (Vasmű úti lakás)





         -  6 125 000 Ft (Szórád Márton úti lakás)





         =    520 000 Ft

Tehát 520 000 Ft árelőny keletkezik az önkormányzati tulajdonban lévő, Vasmű úti ingatlan javára.

Tamás József értékbecslő szakmai véleménye szerint a csere megvalósulása esetén az Önkormányzatnak lenne egy kétszobás, egybe nyílós, jó állapotú lakása, amely azonnal beköltözhető. A fenti indokok alapján a szakértő támogatja a csereszerződés megkötését, az 520 000 Ft-os értékkülönbözet figyelembe vételével.

Hoffmann Jenő Zsolt Úr 2011. május 17-én kelt levelében (10. számú melléklet) arról nyilatkozott, hogy az önkormányzati tulajdonú lakás javára felmerülő, 520 000 Ft  értékkülönbözet megfizetését vállalja.

Amennyiben a T. Közgyűlés elfogadja az értékbecslő szakvéleményét, úgy az „A” Határozati Javaslatban a két ingatlan cseréjét támogató döntést határozunk meg, egyben az előterjesztés 11. számú mellékleteként csatoljuk a csereszerződés tervezetét. A Határozati Javaslat „B” változata szerint a T. Közgyűlés nem támogatja a lakások cseréjét. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 18/1994. (IV. 29.) önkormányzati rendeletével döntést hozott a Dunaújváros Önkormányzata tulajdonában álló lakások, lakóépületek és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének egyes szabályairól. Ezen rendelet 11. § (1) pontja kimondja, hogy „A vételi joggal 2000. december 31. napjáig lehet élni. E határnap lejártát követően Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felfüggeszti az önkormányzati tulajdonú lakások elidegenítését.”
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Ezen csereszerződés megkötésével azonban nem csökkenne Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában lévő ingatlanok száma.

Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság, illetőleg az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság.

A bizottságok véleménye:

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság ülésén Lőrinczi Konrád Elnök Úr javasolta, hogy az előterjesztés 11. számú mellékleteként csatolt csereszerződés 3., 4., pontja 520 e Ft-ról 750 e Ft-ra módosuljon. A bizottsági ülésen jelen lévő Hoffmann Jenő Zsolt az elnök kérdésére  elmondta, hogy az értékkülönbözet módosítását 520 e Ft-ról 750 e Ft-ra elfogadja. 

A vita lezárását követően az elnök először a szerződéstervezet 3., 4. pontjának módosításáról szavaztatott, amelyet a bizottság tagjai 8:0:0 arányban támogatott. 

Ezt követően a határozati javaslat „A” változatát tette fel szavazásra, melyet a bizottság tagjai szintén 8:0:0 arányban támogattak a fenti módosításra is figyelemmel. 

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a határozati javaslat „A” változatát támogatta 5 igen szavazattal egyhangúlag, azzal, hogy az 11. számú mellékletét képező csereszerződésben szereplő 520 000 Ft helyett a 750 000 Ft kerül meghatározásra, mint értékkülönbözet.

Az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság ülésén a bizottság tagjai 5 igen szavazattal – egyhangúlag – közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.

Az előkészítő osztály az „A” Határozati Javaslatot támogatja azzal, hogy a két ingatlan közötti értékkülönbözet megtérítését vállalja a kérelmező, egyidejűleg az előkészítő osztály az értékbecslő szakember által megállapított 520 000 Ft-os értékkülönbözet megtérítését javasolja.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

„A” HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Hoffmann Jenő Zsolt – Dunaújváros, Vasmű út 6. III/1. szám alatti lakos – kérelmére azt a döntést hozza, hogy hozzájárul a 192/3/A/4 hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Vasmű út 6. I/1. szám alatti 51 m2 nagyságú, lakás célú ingatlan, valamint a dunaújvárosi 151/4/A/16 hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Szórád Márton utca 2. III/4. szám alatti 49 m2 nagyságú, lakás célú ingatlan cseréjéhez.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 11. számú mellékleteként csatolt csereszerződés aláírására.

Felelős: - a határozat közléséért: 

                        a polgármester 

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

           
      Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály

Határidő: a határozat közlésére és a szerződés aláírására: 2011. június 25.

„B” HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése azt a döntést hozza, hogy nem támogatja Hoffmann Jenő Zsolt – Dunaújváros, Vasmű út 6. III/1. szám alatti lakos – kérelmét, amely a 192/3/A/4 hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Vasmű út 6. I/1. szám alatti 51 m2 nagyságú, lakás célú ingatlan, valamint a dunaújvárosi 151/4/A/16 hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Szórád Márton utca 2. III/4. szám alatti 49 m2 nagyságú, lakás célú ingatlan cseréjére vonatkozik.
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Felelős: - a határozat közléséért: 

                        a polgármester 

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

           
      Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály

Határidő: a határozat közlésére: 2011. június 25.

Dunaújváros, 2011. június 09.


       Cserni Béla s. k. 
          Lőrinczi Konrád s. k.


a Gazdasági és Területfejlesztési  


a Szociális, Egészségügyi és 



     Bizottság elnöke



      Lakásügyi Bizottság elnöke






 

Tóth Kálmán s. k.






    
az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi






             
 Bizottság elnöke

