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 Javaslat

a DSZSZ Kft. törvényes működésének helyreállítására

Tisztelt Közgyűlés!

Az Országgyűlés a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működésének előmozdítása érdekében – a választópolgárok igénye alapján  - megalkotta a 2009. évi CXXII. törvényt (továbbiakban: törvény), mely 2010. január 1-jétől teljes hatállyal bír.

A törvény jelen előterjesztés szempontjából releváns rendelkezései:

4. § (1) A köztulajdonban álló gazdasági társaságnál felügyelőbizottság létrehozása kötelező. A könyvvizsgáló személyére az ügyvezetés a felügyelőbizottság egyetértésével tesz javaslatot a társaság legfőbb szervének.

(2) A köztulajdonban álló gazdasági társaság felügyelőbizottsága - ha törvény eltérően nem rendelkezik - három természetes személy tagból áll, kétszáz millió forintot meghaladó jegyzett tőkéjű gazdasági társaság esetében legalább három, legfeljebb hat természetes személy tagból áll.

6. § (2) A köztulajdonban álló gazdasági társaság felügyelőbizottsága elnökének e jogviszonyára tekintettel megállapított havi díjazása nem haladhatja meg a mindenkori kötelező legkisebb munkabér ötszörösét, illetve a felügyelőbizottság többi tagja esetében a mindenkori kötelező legkisebb munkabér háromszorosát. E díjazáson kívül a köztulajdonban álló gazdasági társaság felügyelőbizottságának tagja - az igazolt, a megbízatásával összefüggésben felmerült költségeinek megtérítésén kívül - más javadalmazásra nem jogosult.

(3) A köztulajdonban álló gazdasági társaság igazgatósága elnökének vagy más tagjának, továbbá felügyelőbizottsága elnökének vagy más tagjának e jogviszonyára tekintettel a megbízatás megszűnése esetére juttatás nem biztosítható.

(4) Egy természetes személy legfeljebb egy köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött vezető tisztségviselői megbízatás, valamint legfeljebb egy köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött felügyelőbizottsági tagság után részesülhet javadalmazásban.

A felügyelő 
bizottsága elnökének e jogviszonyára tekintettel megállapított havi díjazása nem haladhatja meg a mindenkori kötelező legkisebb munkabér 5-szörösét, azaz 390.000.-Ft-ot illetve a felügyelő bizottság többi tagja 
tekintetében a mindenkor kötelező legkisebb 
munkabér 3-szorosát, azaz 
234.000.-Ft-ot.

(Az önkormányzatok esetében köztulajdonban álló gazdasági társaság az a társaság ahol a helyi önkormányzat többségi befolyással bír, azaz közvetve vagy közvetlenül a szavazatok több mint ötven százalékával rendelkezik.)

A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény értelmében:

141. § (2) A taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:

j) a 37. §-ban foglalt kivétellel az ügyvezető megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása;

k) a felügyelőbizottság tagjainak megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása;

l) a könyvvizsgáló megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása;

A DSZSZ Kft.-nél korábban öt tagú felügyelő bizottság működött. A Társasági szerződés értelmében három felügyelő bizottsági tagra az Önkormányzat, két bizottsági tagra a másik tulajdonos, az Eon Hungária Zrt. tett javaslatot. 

A takarékosabb működés előmozdítása érdekében DMJV Önkormányzata az 585/2010. (XI.25.) KH számú határozat (1. sz. melléklet), valamint a 49/2011. (II.17.) KH számú határozat (2. sz. melléklet) alapján kettő felügyelő bizottsági tagot delegál a társaságba, tehát jelenleg a bizottság összetétele az alábbi: 

Dr. Kántor Károly (önkorm.) 2015.05.31-ig

Geráth László (önkorm.) 2015.05.31-ig

Zsedényi Zsolt (Eon) 2012.09.30-ig 

Paluska Zoltán (Eon) 2012.09.30-ig

A DSZSZ Kft.-nek jelenleg tehát 4 felügyelő bizottsági tagja van.

Tekintettel azonban a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény rendelkezésére, miszerint a  köztulajdonban álló gazdasági társaság felügyelőbizottsága - ha törvény eltérően nem rendelkezik - három természetes személy tagból áll, valamint tekintve, hogy az Önkormányzat a korábbi három helyett már csak két tagot delegál, javasoljuk, hogy a DSZSZ Kft. ügyvezetője kezdeményezze a társaság taggyűlésén, hogy az Eon Hungária Zrt. hívja vissza az egyik felügyelő bizottsági tagot, ezzel helyreállítva a törvényes működés rendjét.

Megjegyezzük továbbá, hogy a DSZSZ Kft. Társasági szerződése (3. sz. melléklet) 12. pontjában tévesen szerepel, hogy a társaságnál jelenleg öt tagú felügyelő bizottság működik, ezért a Társasági szerződés ezen pontját is módosítani szükséges.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a 2011. június 01-i ülésén tárgyalta az anyagot és a bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2011. június 01-i ülésén tárgyalta az anyagot és a bizottság tagjai 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

Határozati javaslat  

1. Dunaújváros  Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Kft. ügyvezetőit, hogy a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény rendelkezéseire tekintettel, a törvényes működés helyreállítása céljából a társaság taggyűlésén kezdeményezze egy, az Eon Hungária Zrt. által delegált felügyelő bizottsági tag visszahívását, melynek következtében a DSZSZ Kft. Társasági Szerződés 12. pontja az alábbiak szerint módosulna:

„12. Felügyelő bizottság

A társaságnál három tagú felügyelő bizottság működik. A felügyelő bizottsági tagok megbízatása 5 évre szól. Kettő felügyelő bizottsági tagra az önkormányzat, egy felügyelő bizottsági tagra az Eon Hungária Zrt. tesz javaslatot. A felügyelő bizottság elnöke az Eon Hungária Zrt. által delegált tag.”

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Kft. ügyvezetőit, hogy intézkedjenek a Kft. Társasági Szerződésének jelen határozat 1. pontjában foglaltnak megfelelő módosításáról, és egységes szerkezetbe foglalásáról, és ezen okiratokat terjesszék a Közgyűlés soron következő ülése elé.

Felelős: - a határozat közléséért: 

                        a polgármester  


    - a határozat végrehajtásáért:     

 
       a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Kft. ügyvezetői                   

         
       a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

           
       Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály

Határidő: a határozat közlésére: 2011. június 30.

Dunaújváros, 2011. június 09.

                 Cserni Béla s.k.                                                     Tóth Kálmán s.k.

   a gazdasági és területfejlesztési                             az ügyrendi, igazgatási és jogi 

                 bizottság elnöke                                                     bizottság elnöke


