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előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül

(* a megfelelő szövegrészt húzd alá!)

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011 június hónap 23 nap

Az előterjesztés címe:  Javaslat a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat engedélyezésének szabályairól és az ellentételezéséért fizetendő díjakról szóló …/2011. (VI. 24.) önkormányzati rendelet megalkotására.

Előadó(k):  az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke, a Pénzügyi Bizottság elnöke, valamint Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke

Tárgya: Helyi rendelet megalkotása vált szükségessé, mivel hatályba lépett az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és a névviselésről szóló 1982. évi 17. törvényerejű rendelet 15/A. § 
 (6a) bekezdése, melynek alapján az anyakönyvvezető kizárólag akkor működik közre házasság, valamint a bejegyzett élettársi kapcsolat hivatali helyiségen kívüli megkötése, létesítése, továbbá a munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén, ha a többletszolgáltatás ellentételezéseként megállapított díjat megfizették.
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Egyéb megjegyzése: - 

J A V A S L A T

a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat engedélyezésének szabályairól és az ellentételezéséért fizetendő díjakról szóló …/2011. (VI. 24.) önkormányzati rendelet megalkotására.

I.

Általános indokolás

Tisztelt Közgyűlés! 

Az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és a névviselésről szóló 1982. évi 17. törvényerejű rendelet (a továbbiakban Tvr.) állapítja meg a házasságkötés és a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének helyszínére vonatkozó szabályokat.

A Tvr. 15/A. § (2) bekezdése szerint „A települési önkormányzat biztosítja a házasságkötésre, továbbá a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésére alkalmas hivatali helyiséget, amelyben a házasságkötés, valamint a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése történik.”


A jegyző engedélye esetén az anyakönyvvezető kizárólag akkor működik közre a házasságkötésnek vagy a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének hivatali helyiségen kívüli lebonyolításánál, ha a felek

a) a tanúk, - és ha szükséges - a tolmács vagy a jelbeszédben jártas személy jelenlétét biztosítják,

b) gondoskodnak a házasságkötés vagy a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének méltó keretéről,

c) gondoskodnak az anyakönyvvezető helyszínre és a hivatali helyiségbe való utazásáról, és

d) egyidejűleg gondoskodnak az anyakönyvvezető őrizetében lévő anyakönyvnek a házasságkötés vagy a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének helyszínére való szállításáról és a hivatali helyiségbe való biztonságos visszaszállításáról, valamint az anyakönyv helyszínen való biztonságos kezelésének feltételeiről.

A jogszabály értelmében a házasság megkötésének és a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének törvényben előírt módját és az eseményhez méltó körülményeit akkor is biztosítani kell, ha az hivatali helyiségen kívül történik.

Új szabályozásként iktatta be a jogalkotó a Tvr. 15/A. § (6) bekezdését, amely előírja, hogy a házasság, valamint a bejegyzett élettársi kapcsolat hivatali helyiségen kívüli megkötése, létesítése, továbbá a munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén a többletszolgáltatás ellentételezéseként a települési önkormányzat rendeletében meghatározott mértékű díjat kell fizetni.

2011 június 1-jén hatályba lépett módosítás szerint az anyakönyvvezető kizárólag akkor működik közre a (6) bekezdés szerinti eljárásban, ha a többletszolgáltatás ellentételezéseként megállapított díjat megfizették.

A Tvr. 15/A. § (7) bekezdése szerint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötésben, bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésében közreműködő anyakönyvvezetőt választása szerint a köztisztviselők jogállásáról szóló törvényben meghatározott szabadidő egésze vagy egy része helyett az önkormányzati rendeletben meghatározott mértékű díjazás illeti meg.

Fenti rendelkezések értelmében a Tvr. az önkormányzat részére rendeletalkotási kötelezettséget ír elő

a) a munkaidőn kívül megkötött házasság, bejegyzett élettársi kapcsolat esetén az önkormányzatnak járó díj,

b) a hivatali helyiségen kívül megkötött házasság, bejegyzett élettársi kapcsolat esetén az önkormányzatnak járó díj,

c) a munkaidőn kívül és a hivatali helyiségen kívül megkötött házasság, bejegyzett élettársi kapcsolat esetén az önkormányzatnak járó díj,

d) az a) és c) pontokban meghatározott díjakból az anyakönyvvezetőnek maximálisan járó díj meghatározására,

e) a munkaidőn kívül, illetve a hivatali helyiségen kívül megkötött házasság, bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésére vonatkozó szabályok megalkotására.

A korábbi gyakorlat alapján a munkaidőn kívül megkötött házasság, bejegyzett élettársi kapcsolat esetén az önkormányzat díjat nem szedett.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője 10/2010. számú szabályzata a családi események helyszínéről és a lebonyolításáért fizetendő szolgáltatási díjakról rendelkezett arról, hogy a hivatali helyiségen kívül megkötött házasság, bejegyzett élettársi kapcsolat -függetlenül attól, hogy az munkaidőn kívül történik-e- esetén az önkormányzatnak járó díj 30.000.- Ft + ÁFA.

Az anyakönyvvezetőnek járó díj a munkaidőn kívül megkötött házasság, bejegyzett élettársi kapcsolat esetén eseményenként bruttó 1.900.- Ft, hivatali helyiségen kívül megkötött házasság, bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén eseményenként bruttó 10.000.- Ft.

Az anyakönyvvezetőnek, a munkaidőn kívül megkötött házasság, bejegyzett élettársi kapcsolat esetén eseményenként járó bruttó 1.900.- Ft díját az önkormányzat saját költségvetéséből fedezte, az minden évben tervezésre került (2011-ben a 841124/1530 szakfeladat számon egyéb munkavégzéshez kapcsolódó juttatások soron). A Tvr. 2011 június 1-től hatályos fent részletezett módosítása következtében a díj megfizetése az ügyfeleket terheli. 

II.

Részletes indokolás

1-4. §

A rendelet a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet előírásainak megfelelően került előkészítésre. A rendelet egyszerűségére való tekintettel nem került meghatározásra annak területi, személyi hatálya. 

Az első szakaszok megállapítják a szolgáltatásért fizetendő díj mértékét. Ezek szerint A házasság, valamint a bejegyzett élettársi kapcsolat hivatali helyiségen kívüli megkötése, létesítése esetén a többletszolgáltatás ellentételezéseként 30.000.- Ft + ÁFA díjat kell fizetni míg hivatali munkaidőn túl, de hivatalos helyiségben történő házasságkötés esetén a díj mértéke 3.000.- Ft + ÁFA. 

Megállapításra került az anyakönyvvezető tiszteletdíja is, amely munkaidőn túli házasságkötés esetén bruttó 3.000.- Ft, külső helyszínen eljárva bruttó 10.000.- Ft eseményenként.

A megállapított díjak fedezik az önkormányzat felmerülő költségeit, figyelembe veszik azt a tényt, hogy az anyakönyvvezetők tiszteletdíja a 90-es évek óta változatlan.

Különös szabályként rendelkezik a jogszabály a rendkívüli élethelyzetre vonatkozó térítésmentes eljárási kötelezettségről.

5-6. § 

A rendelkezés a külső helyszín igénybevételének eljárási szabályait tartalmazza. Előírja, hogy az igény bejelentésére legkésőbb a tervezett eseményt megelőzően 30 nappal kerülhet sor. Engedélyezését időbeli korláthoz köti azzal, hogy időpontját úgy kell meghatározni, hogy hivatali munkaidőn kívül az adott napon az utolsó esemény legyen.

A Tvr. rendelkezéseihez igazodva rendelkezik a tervezet az engedélyezés menetéről, így előírja, hogy a jegyző anyakönyvvezetői bejárást, véleményezést követően dönt az ügyben.

7. §

A rendelet 2011. július 1. napján fog hatályba lépni.

Tisztelt Közgyűlés!

Az előterjesztést az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság június 15-én megtárgyalta és azt 5:0:0 arányban elfogadásra javasolta; a Pénzügyi Bizottság folyó év június 14-én megtárgyalta, és azt 4:0:0 arányban támogatta; a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság folyó év június 15-én megtárgyalta és azt 7:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak ítélte.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján javasoljuk az előterjesztés 1. számú mellékletében szereplő ..../2011. (VI.24.) önkormányzati rendelet megalkotását.

Dunaújváros, 2011. június 23.

Pintér Attila s.k.


               Cserni Béla s.k.


a pénzügyi bizottság elnöke
      a gazdasági és területfejlesztési 







bizottság elnöke






Tóth Kálmán s.k.





az ügyrendi, igazgatási és jogi






bizottság elnöke

AZ ELŐTERJESZTÉS 1. SZÁMÚ MELLÉKLETE

zti a korábbi ugyanezen tárgyú,tó rendeletek.és ezzel egyidejűlegi díjak csökketérítési díjak összegeit.ra.1
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Dunaújváros  Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

 /2011. (VI.24.) önkormányzati rendelete

a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat engedélyezésének szabályairól és az ellentételezéséért fizetendő díjakról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és a névviselésről szóló 1982. évi 17. törvényerejű rendelet 42/A. § (4) bekezdés a) és b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 38. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §
A házasság, valamint a bejegyzett élettársi kapcsolat hivatali helyiségen kívüli megkötése, létesítése esetén a többletszolgáltatás ellentételezéseként 30.000.- Ft + ÁFA díjat kell fizetni.


2. §
A munkaidőn kívül, de hivatali helyiségben történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén a többletszolgáltatás ellentételezéseként 3.000.- Ft + ÁFA díjat kell fizetni. A munkaidőben,  hivatali helyiségben történő házasságkötés térítésmentes.


3. §
A hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötésben, bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésében közreműködő anyakönyvvezetőt bruttó 3.000.- Ft,  házasság, valamint a bejegyzett élettársi kapcsolat hivatali helyiségen kívüli megkötése, létesítése esetén bruttó 10.000.- Ft díjazás illeti meg. 


4. §
Rendkívüli körülmény esetén, amennyiben a felek valamelyikének állapota közeli halállal fenyeget, az anyakönyvvezető házasságkötésnél, bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésénél hivatali munkaidőn kívül is térítésmentesen működik közre.


5. §
Külső helyszín igénybevételére irányuló kérelmet legkésőbb a házasságkötés vagy bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének tervezett időpontját megelőző 30 nappal lehet írásban benyújtani. A szertartás időpontját úgy kell meghatározni, hogy az hivatali munkaidőn kívül, az adott napon az utolsó esemény legyen. 


6. §
A tervezett helyszín alkalmasságát az anyakönyvvezető helyszíni bejárás során ellenőrzi. A jegyző az anyakönyvvezető véleménye alapján dönt a külső helyszínen történő esemény engedélyezése tárgyában.






7. §
Ez a rendelet 2011. július 1-jén lép hatályba.




Cserna Gábor s.k.
polgármester
Dr. Kukorelli Sándor s.k.

jegyző

Záradék: A rendelet 2011. június 24-én kihirdetésre került.


 







Dr. Kukorelli Sándor s.k.

j






    egyző

