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ZÁRT ÜLÉS*
Egyéb megjegyzések: -
b e s z á m o l ó

a Dunaújváros Ifjúságáért Közalapítvány 2010. évi tevékenységéről
Tisztelt Közgyűlés!
A közhasznú szervezetek minden évben kötelesek közhasznúsági jelentést készíteni, és azt a szervezet legfőbb szervével, alapítvány esetében a kuratóriummal elfogadtatni. 

Az önkormányzat, illetve a jogelőd városi tanács által alapított alapítványok és közalapítványok közhasznúsági jelentéseit minden évben beterjesztjük a közgyűlés elé is.

Az 1997. évi CLVI. törvény 19. §-a értelmében a közhasznú szervezetek kötelesek közhasznúsági jelentést készíteni, és a hivatkozott szakasz meghatározza azt, hogy mire kell ebben a jelentésben kitérni:

„A beszámolási szabályok
19. § (1) A közhasznú szervezet köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági jelentést készíteni.
(2) A közhasznúsági jelentés elfogadása a legfőbb szerv kizárólagos hatáskörébe tartozik.
(3) A közhasznúsági jelentés tartalmazza:
a) a számviteli beszámolót;
b) a költségvetési támogatás felhasználását;
c) a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást;
d) a cél szerinti juttatások kimutatását;
e) a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékét;
f) a közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értékét, illetve összegét;
g) a közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámolót.”  
Dunaújváros Ifjúságáért Közalapítvány
A Dunaújváros Ifjúságáért Közalapítvány a megyei bíróságon 2000. 12. 01-én 632. számon vette nyilvántartásba és kiemelten közhasznú szervezetté minősítette 2000. 12. 29-én. Az iroda célja, hogy térítésmentesen segítséget nyújtson a fiatalok számára a mindennapi életük során felmerülő problémák megoldásához, információs igények kielégítéséhez pl. pályázati lehetőségek, ösztöndíjak és Internet hozzáférés biztosítása. Az alapítvány segíti a városi diákönkormányzatok munkáját. Ifjúsági, szociális és családi programok szervezését vállalja önállóan, illetve más intézményekkel közösen.

A közalapítvány tárgyévben az önkormányzattól 7. 000 E Ft támogatást kapott, melyet az Ifjúsági, Információs és Tanácsadó Iroda működtetésére, valamint városi ifjúsági programok szervezésére használt fel.

A közalapítvány közhasznúsági jelentését csatoljuk az előterjesztéshez.

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság bizottság a 2011. június 14-i ülésén tárgyalta az előterjesztést és  5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában egyhangúlag elfogadta.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a 2011. június 15-i ülésén tárgyalta az előterjesztést és 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában egyhangúlag elfogadta.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

határozati  javaslat

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és tudomásul veszi a Dunaújváros Ifjúságáért Közalapítvány 2010. évi közhasznúsági jelentését.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy az 1.) pontban hozott döntéséről értesítse a közalapítvány képviselőjét.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                 Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója

Határidő: 2011. július 10.

Dunaújváros, 2011. június 23.

                Kiss András s.k.                                      
          Cserni Béla sk.
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