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J A V A S L A T

a Jószolgálati Otthon Közalapítvány kuratóriumába új  tag felkérésére, a közalapítvány alapító okiratának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 227/2002. (VII.11.) KH számú határozatával  fogadta el a Jószolgálati Otthon Közalapítvány alapító okiratát  Az alapító okirat módosítására két alkalommal került sor: 2006. június 29-én a 228/2006. (VI.29.) KH számú határozattal és 2007. március 29-én a 110/2007. (III.29.) KH számú határozattal. A 110/2007. (III.29.) KH számú határozatban foglalt változások átvezetésére nem került már sor, a kérelmet a Fejér Megyei Bíróság Pk. 63.460/2002/23. számú végzésében elutasította. 

2011. április 1-jén Molnárné dr. Jászberényi Rita lemondott a kuratóriumi tagságáról. A lemondó nyilatkozatát az előterjesztés 1. számú, a nyilvános üléshez történő hozzájárulását a 2. számú melléklete tartalmazza.

A Magyar Köztársaság Polgári törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV. törvény (továbbiakban: Ptk.) 74/C. § (1) bekezdése szerint az alapító – az alapító okiratban – kijelölheti a kezelő szervet, illetőleg ilyen célra külön szervezetet is létrehozhat. A kezelő szerv (szervezet) az alapítvány képviselője. Az alapító az alapító okiratban úgy is rendelkezhet – a (3) bekezdésben foglalt követelmény keretei között –, hogy a kezelő szerv (szervezet) vagy annak tagja kijelölése meghatározott időtartamra vagy feltétel bekövetkezéséig áll fenn. E rendelkezés azonban az időtartam lejárta, illetve a feltétel bekövetkezése esetén is csak az új kezelő szerv (szervezet), illetve az új tag kijelölésének bírósági nyilvántartásba vételével egyidejűleg válik hatályossá. 

E § (4) bekezdése szerint, ha az alapító az alapítvány kezelésére külön szervezetet hoz létre, az alapító okiratban rendelkeznie kell annak összetételéről és meg kell jelölnie az alapítvány képviseletére jogosult személyt, ha pedig a képviseletre többen jogosultak, úgy a képviseleti jog gyakorlásának módját, illetőleg terjedelmét is. 

A Ptk. 74/A. § (2) bekezdése, a 74/C. § (1) és (3) bekezdései alapján az alapítvány kuratóriumi tagjainak az elfogadó nyilatkozatban arról is nyilatkozniuk kell, hogy az alapítóval nincsenek közeli hozzátartozói vagy egyéb - önálló kurátori tevékenységüket befolyásoló - kapcsolatban. 

Az új kurátor nyilatkozatát a jelölés elfogadásáról és a nyilvános üléshez történő hozzájárulásáról az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza.  

A Ptk. 74/B. § (5) bekezdésében foglaltak alapján az alapító az alapító okiratot indokolt esetben - az alapítvány nevének, céljának és vagyonának sérelme nélkül - módosíthatja. A módosításra egyebekben az alapítvány nyilvántartásba vételére vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni.

A Ptk. 74/A .§ (4) bekezdés szerint az alapítványt annak székhelye szerint illetékes megyei bíróság, illetőleg a Fővárosi Bíróság veszi nyilvántartásba. A nyilvántartásba vételre irányuló kérelmet a bírósághoz az alapító nyújtja be. A kérelemhez csatolni kell az igazságügyért felelős miniszter rendeletében meghatározott okiratokat. Az alapítványok nyilvántartásának ügyviteli szabályairól szóló 12/1990. (VI.13.) IM rendelet 1. § (2) és (3) bekezdése szerint a bíróság a nyilvántartásba vételről, valamint a nyilvántartásba bejegyzett adat megváltozásának bejegyzéséről az erre a célra szolgáló nyomtatványon előterjesztett kérelem alapján dönt. A nyilvántartásba bejegyzésre kerülő egyes adatok igazolása további okiratok csatolását is szükségessé teheti, illetve okiratok benyújtását más jogszabály is előírhatja. A kérelemhez csatolni kell a mellékletben felsorolt okiratokat, így többek között az alapítvány ügyintéző és képviseleti szerve tagjának a tagság elfogadására és a jogszabályban meghatározott követelményekre vonatkozó nyilatkozatát és az alapítvány alapító okiratának a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét.

A Jószolgálati Otthon Közalapítvány alapító okiratának legutolsó, 2006. évi módosítása óta - elsősorban a jogszabályok változása miatt - az alapító okirat több tartalmi eleme is megváltozott, így a kuratórium összetételének változása kapcsán szükségessé vált az alapító okirat több pontjának is a hatályos jogszabályokhoz való igazítása.

A közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény  26. § c) pontja tartalmazza a közhasznú  tevékenységek felsorolását, amelyeket az alapító okirat is tartalmaz. 2004. május 20-tól a 26. § c) pont 18. alpontja az alábbiak szerint megváltozott: ,,18. munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése – ideértve a munkaerő-kölcsönzést is – és a kapcsolódó szolgáltatások,'', mindezek alapján szükséges az alapító okirat ezen részének módosítása.

Az alapító okirat tartalmazza a közalapítvány közhasznú tevékenysége megvalósítása során gyakorolt feladatok TEAOR, illetve szakfeladat számát. A hatályos szakfeladatok számokat a nemzetgazdasági miniszter 8/2010. (IX.10.) NGM tájékoztatója tartalmazza. Ennek megfelelően a Jószolgálati Otthon Közalapítvány kuratóriumának elnöke megküldte az új szakfeladatszámokat, amelyeket a módosító okiratba beépítettünk. 

Az Alapító okiratban feltüntetett államigazgatási szervek megnevezésében 2011. január 1-je óta változás állt be, úgymint:

- a korábbi ÁNTSZ elnevezés Kistérségi Népegészségügyi Intézetre módosult,

- a korábbi Megyei Közigazgatási Hivatal elnevezés Fejér Megyei Kormányhivatalra módosult,

- a korábbi APEH elnevezés NAV elnevezésre módosult.

Az elnevezések megváltozását az alapító okiratban is változtatni kell.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (2) bekezdés e) pontja szerint a közalapítvány alapító okiratban megjelölt kezelő szerve (szervezete) a közalapítvány működéséről az alapítónak évente beszámolni és gazdálkodásának legfontosabb adatait nyilvánosságra hozni köteles. 2004. január 1-je óta a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 19. §  (5) bekezdése szerint a közhasznú szervezet köteles a (2) bekezdés szerinti közhasznúsági jelentését a tárgyévet követő évben, legkésőbb június 30-áig saját honlapján, ennek hiányában egyéb, a nyilvánosság számára elérhető módon közzétenni.

A Közalapítvány Alapító okiratában a nyilvánosságra hozatali, illetve a közzétételi kötelezettségnek való megfelelés céljából a megjelentetés helyeként a Fejér Megyei Extra újság került feltüntetésre. Tekintve, hogy az újság megszűnt, így az alapító okirat ezen részei is módosításra szorulnak. 

A közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 19. §-a tartalmazza a közalapítvány által készítendő közhasznúsági jelentés tartalmi elemeit. A 19. § (3) bekezdésének e) pontját a társadalombiztosítás pénzügyi alapjainak 1999. évi költségvetéséről szóló 1998. évi XCI. törvény 39. § (3) bekezdésének k) pontja módosította, ennek a módosításnak az átvezetése is szükséges az alapító okiratban.

A közalapítvány könyvvizsgálója esetében is történtek változások: egyrészt megváltozott a könyvvizsgáló gazdálkodó szervezetének neve (Komplett Pénzügyi és Szolgáltató Bt.), címe (2459 Rácalmás, Erdő sor 1.), valamint a nyilvántartási számok (könyvvizsgáló MKVK bejegyzési száma: 000403; a cég MKVK nyilvántartásba-vételi száma: 00492).

A módosító okirat a határozati javaslat 1. számú mellékletét, az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat a határozati javaslat 2. számú mellékletét képezi.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1.§ (2) bekezdés f) pontja szerint a közalapítvány alapító okiratának módosítását (módosítással egybeszerkesztett szövegét) a Magyar Közlönyben, illetve az önkormányzat hivatalos lapjában -ennek hiányában a helyben szokásos módon - közzé kell tenni..

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2011. június 14-én megtárgyalta, azt 5:0:0 arányban egyhangúlag támogatta, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2011. június 15-én megtárgyalta, azt   5:0:0 arányban egyhangúlag támogatta.

A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi 2011. április 1. napjától Molnárné dr. Jászberényi Rita lemondását a Jószolgálati Otthon Közalapítvány  kuratóriumának tagságáról.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2011. június 24. napjától megválasztja a Jószolgálati Otthon Közalapítvány kuratóriuma tagjának Lévay Katalint.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 227/2002. (VII. 11.) KH számú határozatával elfogadott Jószolgálati Otthon Közalapítvány alapító okirata módosítására az alábbi módosító okiratot fogadja el:

„ALAPÍTÓ  OKIRAT MÓDOSÍTÁSA

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1-2.) a  a Jószolgálati Otthon Közalapítvány  227/2002. (VII. 11.) KH számú határozatával elfogadott Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja: 

1) Az Alapító okirat 4. pontja helyébe a következő lép:

„4. A közalapítvány feladatai, tevékenységi köre:

4.1. A közalapítvány közhasznú tevékenysége az 1997. évi CLVI. tv. 26. § c) pontjában írtak alapján:

I. Kiemelkedően közhasznú tevékenység:

-  2. Szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása

- 17. Rehabilitációs foglalkoztatás

- 4. Nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés

II. Közhasznú tevékenység:

- 5. Kulturális tevékenység

- 11. Hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése

- 12. Emberi és állampolgári jogok védelme

- 14. Sport, a munkaviszonyban és polgári jogi jogviszony keretében megbízás alapján folytatott sporttevékenység kivételével

- 18. Munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése – ideértve a munkaerő-kölcsönzést is – és a kapcsolódó szolgáltatások.

4.2 A közalapítvány közhasznú tevékenysége megvalósítása során gyakorolt TEÁOR szerinti közhasznú tevékenység:

8730 Idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátása (szakfeladat:)

873021 Fogyatékossággal élők tartós bentlakásos ellátása

873025 Fogyatékossággal élők átmeneti otthoni ellátása

873022 Fogyatékossággal élők ápoló-gondozó célú lakóotthoni ellátása

873028 Fogyatékossággal élők egyéb bentlakásos szociális ellátása

8810 Idősek, fogyatékosok szociális ellátása bentlakás nélkül (szakfeladat:)

881013 Fogyatékossággal élők nappali ellátása

881090 Idősek, fogyatékossággal élők egyéb szociális ellátása bentlakás nélkül

8899 Máshova nem sorolt egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül (szakfeladat:)

889925 Támogató szolgáltatás 

8904 Esélyegyenlőséget és társadalmi integrációt elősegítő komplex és speciális közfeladatok, programok és támogatások (szakfeladat:)

89043 Szociális foglalkoztatás

890431 Szociális foglalkoztatás munka-rehabilitáció keretében

890432 Szociális foglalkoztatás fejlesztő-felkészítő foglalkoztatás keretében

890433 Szociális foglalkoztatás szociális foglalkoztatók önálló intézményeiben 

8520 Alapfokú oktatás (szakfeladat:)

852012 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4 évfolyam)

852022 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8 évfolyam)

A fenti feladatok ellátására az Alapító a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv., a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv., valamint a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. alapján köteles.

Továbbá:

8559 Máshova nem sorolt egyéb oktatás (szakfeladat:)

855912 Sajátos nevelési igényű tanulók napközi otthoni nevelése

855915 Sajátos nevelési igényű tanulók általános iskolai tanulószobai nevelése

9319 Egyéb sporttevékenység

9329 Máshova nem sorolt szórakoztatás, szabadidős tevékenység 

4.3 A kiemelkedősen közhasznú és közhasznú tevékenységet segítő, kiegészítő tevékenységek TEÁOR száma:

477 Egyéb máshova nem sorolt áru kiskereskedelme (szakfeladat:)

477800 Egyéb máshova nem sorolt új áru kereskedelme

5629 Egyéb vendéglátás

949 Egyéb közösségi, társadalmi tevékenység (szakfeladat:)

949900 Máshova nem sorolt egyéb közösségi, társadalmi tevékenység

9609 Máshova nem sorolt egyéb személyi szolgáltatás” 

2) Az Alapító okirat 9.1. pontjában a kuratórium tagjaira vonatkozó részt az alábbiak szerint módosítja:

„A Kuratórium tagjai a következő személyek:

Elnök: Nics Éva

Tagok: 

Lévay Katalin

Dr. Kácsor Ferenc

Dr. Kántor Károlyné

Szűcs Sándor”

3) Az Alapító okirat 9.3. pontja második bekezdését az alábbiak szerint módosítja:

„A képviseleti jog átruházása minden esetben írásbeli meghatalmazással történik, és eseti jellegű. Egyes, kifejezetten szakmai ügyek vitelére (Kistérségi Népegészségügyi Intézet, Fejér Megyei Kormányhivatal, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, stb.) a Közalapítvány Irodájának igazgatója részére határozatlan időtartamú, visszavonásig érvényes megbízás adható.”

4) Az Alapító okirat 10.1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„10.1. A Kuratórium működésének szabályai

A Kuratórium szükség szerint, de évente legalább négy alkalommal ülésezik, üléseit az elnök vezeti le.

z üléseket a napirend írásbeli közlésével, 15 napnál későbbi időpontra az elnök hívja össze, de azt a Kuratórium bármely három tagja is írásban kezdeményezheti. Amennyiben az elnök 15 napon belül a kuratóriumot nem hívja össze, úgy erre a kezdeményező három tag jogosult.

A Kuratórium ülései nyilvánosak.

A Kuratórium ülésein -tanácskozási joggal- az Iroda igazgatója köteles részt venni.

A Kuratórium határozatképes, ha ülésén legalább négy tagja jelen van. Kuratóriumi tagok személyes megjelenésre kötelesek, meghatalmazásnak nincs helye.

Ha a Kuratórium határozatképtelen, a kuratóriumi ülést az eredeti napirendben szereplő ügyekben való döntés céljából ismét össze kell hívni.

A megismételt kuratóriumi ülés az eredeti napirendben szereplő ügyekben az elnök, továbbá még két (azaz összesen három) kuratóriumi tag jelenléte esetén határozatképes.

A megismételt kuratóriumi ülést az eredeti - határozatképtelenség miatt elmaradt - ülés időpontját követően 8 napon belüli időpontra kell összehívni, amely időpont az eredeti kuratóriumi ülés meghívójával is megjelölhető.

A Kuratórium döntéseit egyszerű szótöbbséggel hozza, szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.

Minősített, kétharmados szótöbbségre van szükség a Közalapítvány Szervezeti és Működési Szabályzatának, egyéb szabályzatának és az éves közalapítványi beszámolónak az elfogadásához, továbbá az éves szinten a Közalapítvány működési költségeinek fedezésére szolgáló közalapítványi források támogatásra szolgáló keretösszegekre való felosztásáról történő döntéshez.

Egyhangú döntésre van szükség az 5 000 eFt-ot meghaladó, jelzálog kötelezettséggel járó ügyletek döntésében.

A Kuratórium kizárólagos hatáskörébe tartozik: 

· a feladat-ellátási szerződés módosítása, 

· a közalapítvány vagyonának kezelése és gyarapítása, ennek keretében döntés a közalapítvány céljainak megfelelő vagyoni hozzájárulások és pénzügyi források elfogadásáról és felhasználásáról, 

· pályázatok kiírása, azok feltételei, a támogatások odaítélése, 

· döntéshozatal a közalapítvány céljaival megegyező tevékenységek támogatásáról, 

· a közalapítvány Szervezeti és Működési Szabályzatának és más belső szabályzatainak elfogadása, 

· közhasznúsági jelentés elfogadása, 

· a Kuratórium ügyrendjének elfogadása, 

· a Iroda igazgatója kinevezése (az első Iroda igazgatója kivételével), felmentése, fegyelmi felelősségre vonása, 

· a közalapítvány éves munkatervének, költségvetésének elfogadása, 

· éves beszámoló jóváhagyása, 

· döntés a könyvvizsgáló személyéről és megbízási díjáról, 

· a közalapítvány feladatai megszűnésekor javaslattétel a közalapítvány megszűntetésére. 

A Kuratórium üléseiről, az ott meghozott döntésekről, 8 napon belül írásos jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyért az elnök és az Iroda igazgatója együttesen felel. A jegyzőkönyvet minden Kuratóriumi tagnak meg kell küldeni. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell a döntés tartalmát, időpontját és hatályát, továbbá a döntést támogatók és azt ellenzők (tartózkodók) megnevezését. A jegyzőkönyvet a kuratórium elnöke és az Iroda igazgatója hitelesíti.

A kuratóriumi határozatokról külön nyilvántartást kell vezetni (ún. határozatok könyve). A kuratóriumi határozatokat évente 1-es sorszámmal indulóan sorszámozni kell a döntés dátumát feltüntetve (pl.: 1/2002.(VII.12.) számú határozat). A nyilvántartásnak - a határozat számán kívül - tartalmazni kell a határozat tartalmát, a döntést támogatók, ellenzők és tartózkodók megnevezését.

A Kuratórium gondoskodik a Közalapítvány céljainak megfelelő működéséről, biztosítja a közalapítványi vagyon gondos kezelését.

A Közalapítvány könyvvezetésének, vagyonkimutatásának és a vagyonkezeléssel összefüggő egyéb technikai feladatoknak az ellátása érdekében külön szerződés szerint külső pénzügyi szervezetet, szakértőt bízhat meg, térítés ellenében.

A Kuratórium gondoskodik a pályázati feltételek meghirdetése és a megítélt támogatások minél teljesebb körű nyilvánosságának biztosításáról. A pályázati feltételek minél szélesebb körű megismerését saját honlapján (www.joszoli.hu) közlemény megjelentetésével biztosítja.

A Kuratórium köteles a Közalapítvány működéséről az Alapítónak legalább évente egyszer Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének éves munkaterve szerint beszámolni, és gazdálkodásának legfontosabb adatait nyilvánosságra hozni (saját honlapján -www.joszoli.hu-  közlemény megjelentetésével).

A Kuratórium a Közalapítvány gazdálkodását érintő minden lényegi kérdésről, valamint a Kuratórium határozatairól köteles az Alapítót tájékoztatni. A Kuratórium javaslatot tehet az Alapítónak a Kuratóriumi tag visszahívására (amennyiben tevékenysége a Közalapítvány céljait veszélyezteti), az Alapító Okirat módosítására.

z Alapító - figyelemmel az 1997. évi CLVI. törvény 7. § (2) d) pontjában írtakra -rögzíti: 

· A közalapítvány működésével, szolgáltatásai igénybevétele módjával, beszámolói közlésével kapcsolatosan a nyilvánosságot biztosítja, egyrészt a jogszabályokban meghatározott módon: a saját honlapján (www.joszoli.hu) közzéteszi éves beszámolóját és gazdálkodásának legfontosabb adatait, másrészt a jelen okiratban szabályozott irat-betekintési és felvilágosítás adási jog (illetve kötelezettség) rögzítésével. 

· Az évente kötelező közhasznúsági jelentést (éves beszámolót) nem kell semmilyen ellenőrzést vagy felügyeletet gyakorló szervnek megküldeni, vagy ott letétbe helyezni, ugyanakkor biztosítani kell annak bárki általi hozzáférhetőségét (betekintést és saját költségére másolat készítését). A Közalapítvány vállalja, hogy éves közhasznú jelentését június 15-ig megküldi az Alapítónak. 

A közalapítvány iratai, valamint az éves közhasznúsági jelentés az alapítvány székhelyén (2400 Dunaújváros, Liget köz 6.) tekinthetők meg. 

Az iratbetekintésre a közalapítvány elnöke az írásbeli kérelem beérkezését követően azonnal, de legkésőbb a beérkezéstől számított 3 azaz három munkanapon belül lehetőséget biztosít.

Az éves közhasznúsági jelentés (előre egyeztetett időpontban) bárki által, és munkaidőben bármikor megtekinthető, arról a betekintést kérő költségén másolat készíthető.

A közhasznúsági jelentésnek tartalmaznia kell: 

· a számviteli beszámolót; 

· a költségvetési támogatás felhasználását; 

· a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást; 

· a cél szerinti juttatások kimutatását; 

· a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékét;

· a közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értékét, illetve összegét; 

· a közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámolót. 

A közhasznúsági jelentésbe bárki betekinthet, abból saját költségére másolatot készíthet.

A működésre, a képviseletre, a képviseleti jog átruházására és az aláírásra, valamint az utalványozásra vonatkozó további részletes szabályokat a Szervezeti és Működési Szabályzat határozza meg.”

5) Az Alapító okirat 10.2. pontja ötödik bekezdését az alábbiak szerint módosítja:

„Ezen dokumentumok többek között az éves költségvetés, az éves beszámoló, nagy értékű szerződések és kötelezettség vállalások (1 millió forint feletti értékhatár), pályázati kiírások, a pályázati eredményhirdetésről szóló jegyzőkönyvek, állami ellenőrző hatóságok (NAV, OEP, stb.) jegyzőkönyvei és határozatai.”

6) Az Alapító okirat 10.5. pontja harmadik bekezdését az alábbiak szerint módosítja:

„A Közalapítvány első könyvvizsgálója, akinek megbízatása öt évre szól:

név: Orosné Szántó Magdolna (Komplett Pénzügyi és Szolgáltató Bt.)

Cím: Rácalmás, Erdő sor 1.

Könyvvizsgáló MKVK bejegyzési száma: 000403

Cég MKVK nyilvántartásba-vételi száma: 00492

A könyvvizsgáló újraválasztható.”

7) Az Alapító Okirat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.”

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosító okiratot, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot aláírja.

5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a módosítások bejegyzésével kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, a nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltozásának bejegyzéséről szóló kérelmet küldje meg a Fejér Megyei Bíróság részére.

Felelős:  
 - a határozat végrehajtásáért:



   a  polgármester 



 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



   a szociális osztály vezetője

Határidő: 2011. július 15.

6. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a Jószolgálati Otthon Közalapítvány alapító okiratának módosítását (módosítással egybeszerkesztett szövegét) a Magyar Közlönyben,  és a helyben szokásos módon tegye közzé.

Felelős:  
 - a határozat végrehajtásáért:



   a  polgármester 



 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a szociális osztály vezetője



Határidő:  a jogerős bírósági nyilvántartásba vételt követő 30 napon belül

Dunaújváros, 2011. június 23.

         Lőrinczi Konrád s.k.
 Tóth Kálmán s.k.

  a szociális, egészségügyi, és 
az ügyrendi, igazgatási és jogi

   lakásügyi bizottság elnöke


                      bizottság elnöke

