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FEDŐLAP

előterjesztés bizottsági* / közgyűlési szintű tárgyalásához

(Annak megfelelően kell aláhúzni a megfelelő részt, hogy az előterjesztés mely szerv elé az ügyintézés jelenlegi szakaszában!)

Az előterjesztés címe:  Javaslat képviselői indítvány megtárgyalására (Kismoni László – Javaslat május 1-én, a munka ünnepe alkalmából a város fellobogózásának elrendelésére.)

Előadó(k): a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Tárgya: Kismoni László közgyűlési képviselő önálló képviselői indítványt nyújtott be, amely arra irányul, hogy az önkormányzat módosítsa a 7/1996. (III.20.) sz. önkormányzati rendeletét és rendelje el május 1-én, a munka ünnepe alkalmából a város fellobogózását. (Forrásigény: -)

Előkészítő adatai:    

Iroda neve
Ügyintéző neve
Ügyintéző E-mail címe
Iktatószám

Szervezési és jogi iroda
Dr. Kovács Zoltán
kovacszoltan@pmh.dunanet.hu
31944/2011.

Előkészítő ügyintéző megjegyzése: Mivel az előterjesztés képviselői indítvány, a döntés-előkészítési folyamat nem állítható le bizottsági szinten, a közgyűlésnek a 2011. június 23-ai közgyűlésen érdemi döntést kell hoznia az indítványról!

Ügyintéző aláírása:               
dr. Kovács Zoltán s.k.                                             Osztályvezető aláírása:            
dr. Kovács Zoltán s.k.                                          
Törvényességi ellenőrzés:

Leadás dátuma
Ellenőrzés dátuma
Törvényességi észrevétel

2011. június 10.
2011. június 10.
Bizottsági tárgyalásra alkalmas.

Törvényességi ellenőrzést végző személy aláírása:        dr. Kovács Zoltán s.k.                                   
              

Véleményező bizottság(ok): 

Bizottság neve
Bizottsági tárgyalás időpontja

A városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
2011. 06. 14.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2011. 06. 15.

Meghívásra javasolt személy(ek):


Név

(titulussal)
Postacím (irányítószám is)

E-mail/telefonszám
Egyéb közlendő





A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

Javaslat képviselői indítvány megtárgyalására

(Kismoni László – Javaslat május 1-én, a munka ünnepe alkalmából a város fellobogózásának elrendelésére.)

Tisztelt Közgyűlés !

Kismoni László közgyűlési képviselő önálló képviselői indítványt nyújtott be, amely arra irányul, hogy az önkormányzat módosítsa a 7/1996. (III.20.) sz. önkormányzati rendeletét és rendelje el május 1-én, a munka ünnepe alkalmából a város fellobogózását. A képviselői indítványt az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza.

A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított és kiegészített 3/1991. (III.19.) önkormányzati rendelet képviselői indítványra, illetve annak kezelésre vonatkozó rendelkezései:

Bizottsági, képviselői és polgármesteri indítványok 

16/C.§

(1) A közgyűlési bizottságok, képviselők és a polgármester indítványaikat írásban indokolva, csak az illetékes bizottság(ok) véleménye alapján és útján terjeszthetik a közgyűlés elé.

(2) A bizottsági, képviselői és polgármesteri indítványokat az illetékes bizottság(ok) akkor is köteles(ek) a közgyűlés elé terjeszteni, ha azzal nem ért (értenek) egyet, vagy azzal ellentétes véleményen van (vannak). Az előterjesztésben jelezni kell, hogy bizottsági, képviselői vagy polgármesteri indítványról van szó. Ha az indítványt véleményező és előterjesztő bizottság(ok) véleménye eltér vagy ellentétes az indítványban foglalt határozati javaslattal, akkor a közgyűlés elé alternatív határozati javaslatot kell beterjeszteni.

(3) Ha az indítvány véleményezésében és előterjesztésében egynél több bizottság is illetékes, akkor az indítványt, ha ennek feltételeit biztosítani lehet, együttes bizottsági ülésen kell megtárgyalni. Ellenkező esetben az illetékes bizottságok külön-külön tartott ülésen is megtárgyalhatják az indítványt. Az indítványt tárgyaló bizottsági ülésre meg kell hívni az indítványt benyújtó bizottsági elnököt, a képviselőt, illetve a polgármestert.10/a

(4) A bizottsági, a képviselői és a polgármesteri indítványokat az illetékes bizottság(ok) a benyújtásukat követő naptól számított egy héten belül, vagy a soron következő ülésén (ülésükön) köteles(ek) a bizottsági (együttes bizottsági) ülés napirendjére tűzni és a bizottsági (együttes bizottsági) ülést követő első közgyűlés elé terjeszteni. 

Az előterjesztést megtárgyalta a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság a 2011. június 14-ei ülésén, és az indítványt nem támogatta. 

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2011. június 15-ei ülésén tárgyalta az előterjesztést és az indítványt nem támogatta. 

Az SZMSZ alapján a közgyűlésnek kell az indítványról döntenie. Mindezek alapján a képviselői indítvány tartalma szerinti határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elvben támogatja Dunaújváros május 1-én, a munka ünnepe alkalmából történő fellobogózását Kismoni László közgyűlési képviselő egyéni képviselői indítványában rögzítettek szerint.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy az 1.) pontban rögzítettek figyelembe vételével a döntés végrehajtására irányuló intézkedéseket tegye meg, és azt döntéshozatal céljából a közgyűlés rendes ülésére terjessze elő.

Felelős:
  -  a határozat végrehajtásáért:



     a polgármester

  -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért

     a Városüzemeltetési és Főépítészi igazgatóság vezetője

     a Jogi és Szervezési igazgatóság vezetője

Határidő:     -     a határozat végrehajtására: 
2011. szeptember 30.

Dunaújváros, 2011. június 23.

Kismoni László s.k. 



Tóth Kálmán s.k.

 a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai  

az ügyrendi, igazgatási és jogi

bizottság elnöke 




bizottság elnöke
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