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Egyéb megjegyzések: 
JAVASLAT

 a 2. számú gyermek háziorvosi praxis átadásának hozzájárulásához

Tisztelt Közgyűlés!

Dr. Kemény János doktor úr hosszú évek óta fáradtságot nem ismerve, hivatásának élve gyógyítja a beteg gyerekeket. Generációk nőttek fel úgy, hogy Ő gyógyította a szülőket és most gyermekeiknek is a „doktor bácsija”. Bensőséges orvos és beteg kapcsolat alakult ki közte és páciensei között az évek folyamán. Azok közé az orvosok közé tartozik, akik a praxisukat az évek folyamán szorgalmas munkával építették ki. A doktor úr arra az elhatározásra jutott, hogy a körzetben végzett munkáját abbahagyja, hogy több időt tudjon szentelni családjának és a pihenésnek.

2011. június 20-án Dr. Kemény János a 2. számú gyermek háziorvosi körzet háziorvosa és Dr. Kunszenti Márta szándéknyilatkozatot nyújtott be, miszerint Dr. Kemény János Dr. Kunszenti Márta orvos részére 2011. október 1-vel át kívánja adni praxisát, melynek átadás-átvételi szándéknyilatkozatát az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza. 

A praxis átadásának jogi akadálya nincsen, mivel az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2. § (3) bekezdése szerint a működtetési jog személyhez kapcsolódó vagyoni értékű jog, amely elidegeníthető.

Dr. Kemény János által ellátott 2. számú gyermek háziorvosi körzet működtetése helyileg Dunaújváros, Liget köz 7. szám alatti saját tulajdonú rendelőben történik. A területi ellátási kötelezettség alapján a körzethez tartozó gyermek lakosok száma 538 fő. 

Dr. Kunszenti Márta a háziorvosi tevékenységet a működtetési jogot engedélyező határozat jogerőre emelkedésétől, Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött megbízási szerződés, az ÁNTSZ által kiadott működési engedély, valamint az OEP Közép-Dunántúli Területi Hivatalával kötött finanszírozási szerződés birtokában kezdheti meg. 

A praxis átadás-átvétel folyamatához szükséges és alkalmazandó jogszabályok:
A „helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdése, továbbá az „egészségügyről” szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdése, mely alapján a helyi önkormányzat köteles gondoskodni az egészségügyi alapellátásról, ami magába foglalja a háziorvosi ellátást.

„Az önálló orvosi tevékenységről” szóló 2000. évi II. törvény 2. § (1) bekezdése alapján a háziorvos önálló orvosi tevékenységét az önkormányzat által meghatározott háziorvosi körzetben, a működtetési jogot engedélyező határozat jogerőre emelkedésétől láthatja el.

„A háziorvosi működtetési jog megszerzéséről és visszavonásáról, valamint a háziorvosi tevékenységhez szükséges ingó, ingatlan vagyon és működtetési jog megszerzésének hitelfeltételeiről” szóló 18/2000. (II.25.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdésében foglaltak alapján – törvényben foglalt kivétellel - önálló háziorvosi tevékenységet végezni csak külön működtetési engedély vagy hatósági bizonyítvány birtokában lehet. Ennek megfelelően a működtetési jog megszerzése a jogi előfeltétele annak, hogy az önkormányzat valamely orvost háziorvosként foglalkoztasson. 

A működtetési engedélyt, valamint a hatósági bizonyítványt a háziorvosok, házi gyermekorvosok, fogorvosok részére az előző bekezdésben említett 18/2000. (II.25.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdése alapján az ÁNTSZ területileg illetékes regionális intézete adja ki.

Egészségügyi szolgáltatást „az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról” szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet alapján működési engedély birtokában jogosult végezni az egészségügyi szolgáltató (háziorvos). 

A működési engedély kérelméhez az egészségügyi szolgáltatónak a fent nevezett 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet 8. § (2) bekezdése alapján mellékelni kell többek között az önkormányzat és az egészségügyi kötelezettségét teljesítő egészségügyi szolgáltató között létrejött megállapodást, szerződést.

Az egészségügyi szolgáltatás nyújtására jogosító engedélyezési eljárás lefolytatása és a működési engedély kiadása az ÁNTSZ kistérségi intézete feladat- és hatáskörébe tartozik.

A területi ellátási kötelezettséggel végzett háziorvosi tevékenységről szóló működési engedéllyel rendelkező egészségügyi szolgáltatóval köt finanszírozási szerződést az egészségbiztosító. (A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. tv. 30. § (1))

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság az anyagot 2011. június 28-ai ülésén tárgyalta és 5:0:0 arányban támogatta a határozati javaslat elfogadását.

A fentiek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi, hogy 2011. október 1-vel az Egészségért Egészségmegőrző és Betegellátó Bt, képviselője Dr. Kemény János, a 070090049 szolgálatszámú, 2. számú gyermek háziorvosi praxist, (telephely: 2400 Dunaújváros, Liget köz 7.) Dr. Kunszenti Márta részére át kívánja adni, egyben felhatalmazza Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a polgármestert, hogy az érintetteket a határozat megküldésével tájékoztassa a testület döntéséről.

Felelős: -  a határozat végrehajtásáért: 


     a polgármester

  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a szociális osztály vezetője

Határidő: 2011. július 15.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja azon szándékát, hogy 2011. október 1-től a 2. számú gyermek háziorvosi körzet háziorvosaként Dr. Kunszenti Mártát a működtetési jog birtoklási ideje alatt, megbízási szerződéssel, területi ellátási kötelezettséggel háziorvosi feladat ellátásával bízza meg, egyúttal Dr. Kemény János 1999. 09. 06-án kötött az önkormányzati egészségügyi alapellátási gyermek háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel való ellátásáról, illetve ellátásnak segítéséről szóló megbízási szerződését közös megegyezéssel 2011. szeptember 30. napjával megszünteti. 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság által véleményezett és elfogadott szerződésminta alapján a megbízási szerződést írja alá miután Dr. Kunszenti Márta az ÁNTSZ Közép-dunántúli Regionális Intézete által kiadott működtetési jogot engedélyező, jogerőre emelkedett határozatának eredeti példányát bemutatta.

Felelős: -  a határozat végrehajtásáért: 


     a polgármester

  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a szociális osztály vezetője

Határidő:  2011. szeptember 30.

Dunaújváros, 2011. július 7.








         Lőrinczi Konrád s.k.


     a szociális, egészségügyi és lakásügyi




bizottság elnök

