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Javaslat

a Katasztrófavédelmi Önsegélyező Társulás 2010. évi tevékenysége jelentésének elfogadásáról és a tagsági jogosultság megerősítéséről

Tisztelt Közgyűlés!

A Fejér Megyei Védelmi Bizottság kezdeményezésére, Fejér Megye Közgyűlése támogatásával és a megye települési önkormányzatainak önkéntes részvételével és tagságával 1997. évtől működik a pénzügyi KATASZTRÓFA ALAP annak érdekében, hogy a települési  önkormányzatoknak anyagi segítséget nyújtson azok intézményeit ért rendkívüli károk elhárítása során jelentkező, előre nem tervezhető többletköltségek megtérítéséhez. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 110/1997. (IV. 22.) KH. számú határozatában döntött az alaphoz történő csatlakozásról, 10 Ft/fő hozzájárulással.

A Fejér Megyei Védelmi Bizottság titkára – Szentes László – 2011. április 21-én érkezett levelében a Katasztrófavédelmi Önsegélyező Társulás (továbbiakban: Társulás) 2010. évi tevékenységéről adott jelentést. (1. számú melléklet)  Az alábbiakról tájékoztatott a Titkár Úr:

a Társulás az egyetlen jelenleg rendelkezésre álló forrás, amely a leggyorsabban realizálható és gyors átmeneti segítséget tud biztosítani a károk enyhítésére.

Szentes László szerint lehetőséget kell adni arra, hogy a biztosítási események körébe tartozó esetek kezelési költségeinek megelőlegezése – a Társulás által juttatott visszatérítendő támogatásból – az Önkormányzat által felelősségvállalással biztosítható legyen.

A Társulás a bekövetkezett káresemény megtérítésében segíti a tagjait. A támogatás mértéke függ a káresemény költségeitől, a tag belépési hozzájárulásának nagyságától.

A kárelhárítás két módon valósulhat meg:

1. vissza nem térítendő összeg adományozásával,

2. áthidaló kamatmentes kölcsön biztosításával.

A Társulás a 2010. évben már használta a szolidaritás elvének nagyobb mértékű alkalmazását, amely lehetőséget nyújt az önkormányzatoknak a pénzügyi gondjaik enyhítésére, a gyors segítség adására.

A Társulás működési szabályzata értelmében 2011. évben kiküldték Fejér Megye valamennyi települési polgármesterének a tájékoztató levelüket, illetőleg a 2010. évi pénzügyi mérleget.

A 2010. évben a befizetett tagdíj összesen: 1 786 765 Ft volt, 38 települési önkormányzattól.

Az előterjesztés 2. számú mellékleteként csatolt – „KIMUTATÁS a rendkívüli károkat támogató Katasztrófa Alapba történt befizetésekről” – táblázat szerint Dunaújváros MJV Önkormányzata 1997. évtől 2010. évig összesen 5 918 880 Ft -ot fizetett tagdíjként.

A Titkár Úr jelentése értelmében, a 2010-es év során a természeti csapások következtében 11 település szenvedett kárt, így összesen 18 762 184 Ft értékű vissza nem térítendő, illetőleg            13 135 000 Ft értékű visszatérítendő támogatást kaptak az érintett települések. 2010-ben kiemelkedő támogatásban részesült Dunaújváros és Bakonycsenye, mert a két település a Katasztrófa Alapból biztosította a partfalcsúszáshoz befizetett „vis maior” támogatás önrészét.

Szentes László azzal a kéréssel fordult az önkormányzatok képviselő testületei felé, amennyiben a 2009/2010. évi befizetéseket nem teljesítették vagy a vállalt kötelezettségek teljesítésével hátralékuk van, lehetőség szerint pótolják.

Az előterjesztés 3. számú melléklete a Fejér Megyei Védelmi Bizottság által csatolt Szándéknyilatkozat kitöltésével Önkormányzatunk megerősítheti tagsági jogát a Katasztrófa Alapnál. Az Alap támogatása csak az Önkormányzatot ért rendkívüli kár elhárításának költségtérítésére fordítható, nem kizárva a saját teherviselést, valamint a központi alapból történő visszatérítés 
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igényét.

A 2011. évi költségvetésben a 9/1 sora – egyéb dologi kiadások – terhére 500 000 Ft-ot terveztek a Fejér Megyei Védelmi Bizottság Katasztrófavédelmi Alapba történő befizetésre. 

A Szándéknyilatkozat értelmében a települési önkormányzatok, a település állandó lakóinak száma alapján szerezhetnek tagsági jogot, illetőleg erősíthetik meg tagságukat. Dunaújváros Megyei jogú Városnak 2011. január 1-jei állapot szerint 49 239 fő állandó lakosa volt, ami alapján Önkormányzatunk tagsági jogának megerősítése: 490 239 Ft összegű befizetéssel valósul meg.

Kérem a Tisztelt Közgyűlés döntését a tagsági jog megerősítésére vonatkozóan.

Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, a Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága és a Pénzügyi Bizottság.

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta a Határozati javaslatot.

A Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4-0-0 arányban az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta a Határozati javaslatot.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Katasztrófavédelmi Önsegélyező Társulás 2010. évi tevékenységéről szóló – jelen határozathoz 1. számú mellékletként csatolt – jelentését megismerte és elfogadja.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése jelen határozathoz 2. számú mellékletként csatolt Szándéknyilatkozattal tagsági jogát megerősíti a rendkívüli károk elhárítását támogató Katasztrófa Alapnál 490 239 Ft befizetésével, a 2011. évi költségvetés 9/1 sora (egyéb dologi kiadások) terhére.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a határozat 3. számú mellékleteként csatolt szándéknyilatkozatot írja alá és küldje meg a Fejér Megyei Védelmi Bizottságnak.

Felelős: - a határozat közléséért: 

                        a polgármester 


   - a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:


       Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője


       Gazdasági Igazgatóság Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetője

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


       Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke


       Pénzügyi Bizottság elnöke


       Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának elnöke

Határidő: a határozat közlésére: 2011. július 31.

Dunaújváros, 2011. július 07.


       Cserni Béla s. k. 
       Pintér Attila s. k.


a Gazdasági és Területfejlesztési  

      a Pénzügyi Bizottság elnöke



     Bizottság elnöke



 

Gál Roland s. k.






a Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok 

Bizottságának elnöke

