FEDŐLAP

előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. július 07.

Az előterjesztés címe:  Javaslat állásfoglalás kialakítására a dunaújvárosi 451/55/F hrsz.-ú ingatlannal (Római körút) kapcsolatos elővásárlási jog gyakorlásával kapcsolatosan 

Előadó(k): Gazdasági és területfejlesztési bizottság  elnöke             

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban): 

Dr. Ifj. Balás László ügyvéd, Sebők Zoltánné, Sebők Zoltán és Sebők Máté  (eladók), valamint a TI-TÓ Kft. (vevő) képviseletében eljárva azzal a kérelemmel fordult Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzatához, hogy nyilatkozzon a dunaújvárosi 451/55/F hrsz.-ú,  60 m2 nagyságú  üzletház (természetben Dunaújváros, Római körút)  vonatkozásában az önkormányzatot megillető elővásárlási jog gyakorlásáról.

Előkészítő adatai:    

Osztály neve:
Ügyintéző neve:
Ügyintéző E-mail címe:

(….. @pmh.dunanet.hu)
Üi. telefonszáma
Iktatószám

Gazdasági Igazgatóság, 

Vagyonkezelési Osztály
Dr. Fodor-Rácz Szilvia
fodorracz@pmh.dunanet.hu
214
21029/2011

Előkészítő ügyintéző megjegyzése: 

Ügyintéző aláírása:                                                           

Igazgató/Osztályvezető aláírása:                                      Engyel László s.k.








              osztályvezető

Törvényességi ellenőrzés:

Leadás dátuma
Ellenőrzés

dátuma
Törvényességi észrevétel

2011-06-22
2011-06-22
Közgyűlési tárgyalásra alkalmas.

Törvényességi ellenőrzést végző személy aláírása:        
     Dr. László Borbála s.k.

Véleményező bizottság(ok): 

Bizottság neve
Bizottsági tárgyalás időpontja

Gazdasági és területfejlesztési bizottság  
2011-06-28

Meghívásra javasolt személy(ek):


Név

(titulussal)
Postacím (irányítószám is)

E-mail/telefonszám
Egyéb közlendő





A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

JAVASLAT

állásfoglalás kialakítására a dunaújvárosi 451/55/F hrsz.-ú ingatlannal (Római körút) kapcsolatos elővásárlási jog gyakorlásával kapcsolatosan 

Tisztelt Közgyűlés!

Dr. Ifj. Balás László ügyvéd, Sebők Zoltánné, Sebők Zoltán és Sebők Máté  (eladók), valamint a TI-TÓ Kft. (vevő) képviseletében eljárva azzal a kérelemmel (1. sz. melléklet) fordult Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzatához, hogy nyilatkozzon a dunaújvárosi 451/55/F hrsz.-ú,  60 m2 nagyságú  üzletház (természetben Dunaújváros, Római körút)  vonatkozásában az önkormányzatot megillető elővásárlási jog gyakorlásáról.

Az eladók és a vevő között 2011. március 10. napján adásvételi szerződés (2. sz. melléklet) jött létre a tárgyban jelzett ingatlanra vonatkozóan. 

Tekintettel arra, hogy az eladók tulajdonában álló üzletház  Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzatának tulajdonában lévő, 451/55 hrsz-ú ingatlanon áll, így az Önkormányzatot az ingatlanra bejegyzett földhasználati jog alapján elővásárlási jog illeti meg (Az ingatlanok tulajdoni lapjait csak később tudjuk csatolni, tekintettel arra, hogy az ügyvéd még nem küldte meg.)

A vevő tulajdonszerzéséhez az Önkormányzat elővásárlási jogról lemondó nyilatkozata szükséges, melyre tekintettel kérik az Önkormányzatot, hogy nyilatkozzon a földhasználati jog alapján őt megillető elővásárlási jog tekintetében.

Az adásvételi szerződés alapján az ingatlan vételára 25.000.000,- Ft.

Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 19. §-a az idegen tulajdonon az önkormányzatot megillető jogok gyakorlásáról az alábbiak szerint rendelkezik:

„19. §

(1) 
Más személy, vagy szervezet tulajdonát képező vagyonon fennálló elővásárlási, vételi, visszavásárlási jogról történő lemondásról, vagy ezen jogok gyakorlásáról, valamint más személy vagy szervezet tulajdonában lévő vagyonon fennálló jogokkal kapcsolatos tulajdonosi jognyilatkozatok megtételéről:

a) 
amennyiben az érintett ingatlan vagy ingatlanrész értéke az 8 millió Ft-ot   

    nem haladja meg az önkormányzat nevében a Polgármester – a Gazdasági- és vagyongazdálkodási bizottság véleményének kikérése mellett,

b) amennyiben az érintett vagyon értéke 8 millió Ft felett van, a Közgyűlés  dönt.”

Tekintettel arra, hogy a 2011. évi költségvetés nem tartalmaz olyan előirányzatot, melyből az ingatlanvásárlást DMJV Önkormányzata fedezni tudja, ezért a határozati javaslat csak egy változatot, az elővásárlási jogról való lemondást tartalmazza.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a 2011. május 04-i ülésén levette az előterjesztést a napirendjéről azzal, hogy az előkészítő osztály jogilag vizsgálja felül az előterjesztést.

A jogi képviselő által korábban becsatolt (2. sz. melléklet) adásvételi szerződés 2 . pontjában nem volt egyértelműen meghatározva az ingatlan vételára, tekintettel arra, hogy külön volt bontva a telek és a felépítmény értéke. Az értelmezési problémára az adta az okot, hogy a telek az Önkormányzat tulajdonában áll, ezért a bizottság számára nem volt egyértelmű a vételár meghatározása.

Fenti problémát jeleztük a jogi képviselőnek, aki tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy módosítani fogják a szerződést, mely szerződésmódosítást 2011. június 20. napján küldte meg (3. sz. melléklet), egyúttal tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a korábbi szerződésben adminisztratív hiba folytán tévesen lett feltüntetve a vételár.

Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság a 2011. június 29-i ülésén és  a határozati javaslatot 5 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

    Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Sebők Zoltánné, Sebők Zoltán és Sebők Máté (Dunaújváros, Temető u. 42. sz. alatti lakosok) tulajdonában álló dunaújvárosi 451/55/F hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában a földhasználati jog alapján a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát megillető elővásárlási jogával nem kíván élni, ezen elővásárlási jogáról lemond, egyúttal felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős:  -     a határozat végrehajtásáért :

                                   a polgármester 

                       -    a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                                   a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:  a határozat közlésére: 2011. július 31.

Dunaújváros, 2011. július 07.

               Cserni Béla s.k.                                                 

   a gazdasági és területfejlesztési                          

                 bizottság elnöke


