FEDŐLAP

előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. 07. hónap 07. nap

Az előterjesztés címe: Javaslat Dunaújváros, Liget köz 5. fsz. 4. szám alatti és Dunaújváros, Bercsényi Miklós utca 11. 3/4. szám alatti ingatlanok cseréjére

Előadó(k): Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke


        Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság elnöke


        Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke

Tárgya:  Varga Géza Úr – Dunaújváros, Vasmű út 31. 2/4. szám alatti lakos – azzal a kéréssel fordult osztályunkhoz, hogy mint Dunaújváros, Bercsényi Miklós utca 11. 3/4. szám alatti ingatlan tulajdonosa, amely tartási joggal terhelt, szeretné elcserélni az önkormányzati tulajdonú Dunaújváros, Liget köz 5. földszint 4. szám alatti ingatlanra.

Előkészítő adatai:    

Osztály neve:
Ügyintéző neve:
Ügyintéző E-mail címe:

(….. @pmh.dunanet.hu)
Üi. telefonszáma
Iktatószám

Gazdasági Igazgatóság/

Vagyonkezelési Osztály
dr. Kadocsa Izabella
kadocsa
214
3358-15/2011

Előkészítő ügyintéző megjegyzése: 

Ügyintéző aláírása:                                        

         

Igazgató/Osztályvezető aláírása:                                      Engyel László s. k.









osztályvezető

Törvényességi ellenőrzés:

Leadás dátuma
Ellenőrzés

dátuma
Törvényességi észrevétel

2011. 06. 24.


2011. 06. 24.
Közgyűlési tárgyalásra alkalmas.



Törvényességi ellenőrzést végző személy aláírása: Dr. László Borbála igazgató s. k.      
                

Véleményező bizottság(ok): 

Bizottság neve
Bizottsági tárgyalás időpontja

Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság
2011-06-28

Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság
2011-07-06

Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság
2011-06-28

Meghívásra javasolt személy(ek):



Név

(titulussal)
Postacím (irányítószám is)

E-mail/telefonszám
Egyéb közlendő

Varga Géza
2400 Dunaújváros, Vasmű út 31. 2/4.


A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzése:

2

Javaslat

Dunaújváros, Liget köz 5. fsz. 4. szám alatti és Dunaújváros, Bercsényi Miklós utca 11. 3/4. szám alatti ingatlanok cseréjére

Tisztelt Közgyűlés!

I. Előzmények

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában áll a dunaújvárosi 153/F/4 hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Liget köz 5. fsz. 4. szám alatti 38 m2 nagyságú, lakás célú ingatlan. (Tulajdoni lap: 1. számú melléklet)

Varga Géza – Dunaújváros, Vasmű út 31. 2/4. szám alatti lakos – a dunaújvárosi 10/2/G/16 hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Bercsényi Miklós utca 11. 3/4. szám alatti 51 m2 nagyságú ingatlan tulajdonosa. (Tulajdoni lap: 2. számú melléklet)

Varga Géza a fent megnevezett 2 ingatlan cseréjére vonatkozó kérelemmel fordult osztályunkhoz. (3. számú melléklet) Kérését arra alapozza, hogy nem képes életvitelszerűen használni a tulajdonában lévő lakás célú ingatlant, mert fizikailag megerőltető számára a három emeletnyi lépcsőzés, így az önkormányzati tulajdonban lévő földszinti ingatlan megfelelő lenne számára. Varga Géza kijelentette, ha az ő lakását becsüli a szakértő értékesebbre, nem tart igényt az értékkülönbözetre.

Varga Géza ingatlana tartási joggal terhelt, de a kérelmező írásban nyilatkozott a tartási jogosulttal egyidejűleg, hogy a csere megvalósulása esetén a tartási jog ingatlan-nyilvántartásból való törléséről gondoskodnak. (4. számú melléklet)

A 83/2011. (II.14.) PH sz. határozattal (5. számú melléklet) tájékoztattuk a kérelmezőt, hogy az ingatlanok cseréje tárgyában a döntés meghozatalára a T. Közgyűlés jogosult, egyben kértük, hogy nyilatkozzon, vállalja-e az értékbecslés költségét, illetőleg a lakások értékkülönbözetéből felmerülő illeték megfizetését. Az előterjesztés 6. számú mellékleteként csatoljuk a kérelmező 2011. február 21-én kelt nyilatkozatát arról, hogy vállalja a fent említett költségeket.

2011. február 22-én osztályunk – a szokásosan felkért – TAM-Ing Bt.-től megrendelte az ingatlanok értékbecslését.

Tamás József, a TAM-Ing Bt. értékbecslője, az önkormányzati tulajdonú lakás értékbecslését 2011. február 25-én elkészítette.

Az értékbecslő szakértő – többszöri egyeztetés után – 2011. június 21-én értékbecslést készített  a Bercsényi Miklós utca 11. 3/4. szám alatti ingatlanról is.

II. Az értékbecslés erdménye

A Tam-Ing Bt. értékbecslője a Liget köz 5. fsz. 4. szám alatti ingatlan forgalmi értékeléséről a következőket állapította meg (7. számú melléklet):

a ház kb. 50 éve épült, a ház falának építési anyaga: tégla, a lakás szobáiban parketta található, valamint pince helyiség és padlás is tartozik a lakáshoz.

Az ingatlanban lévő helyiségek: előszoba-közlekedő, fürdőszoba-wc, konyha, kamra, szoba, összesen 38 m2.

A lakás felszereltsége: villany-vízvezeték a lakásban, szennyvízcsatorna, gázszolgáltatás van. Központi fűtés van a lakásban, valamint gázbojler. Az épület közepes állapotú. Az épület állapotára és életkorára figyelemmel, az épület használhatósági foka: 80%.

Az egyéb megjegyzés rovatba a szakértő azt a megállapítást tette, hogy a szekrényes mosogató zománcozott medencéje korrodált, cserére szorul.

Az ingatlan forgalmi értéke, beköltözhetően: 6 240 000 Ft. 
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A szakértő a Bercsényi Miklós utca 11. 3/4. szám alatti ingatlan forgalmi értékeléséről az alábbiakat állapította meg (8. számú melléklet):

a ház kb. 50 éve épült, a ház falának építési anyaga: tégla, a lakás szobáiban parketta található, valamint pince helyiség és padlás is tartozik a lakáshoz.

Az ingatlanban lévő helyiségek: folyosó, fürdőszoba-wc, konyha, kamra, 2 db szoba, összesen 51 m2 nagyságú.

A lakás felszereltsége: villany-vízvezeték a lakásban, szennyvízcsatorna, gázszolgáltatás van. Központi fűtés van a lakásban, valamint gázbojler. Az épület közepes állapotú. Az épület állapotára és életkorára figyelemmel, az épület használhatósági foka: 50%.

Az ingatlan forgalmi értéke, beköltözhetően: 5 610 000 Ft. 

Az értékbecslő megállapítása szerint az önkormányzati bérlakás forgalmi értéke 6 240 000 Ft, a magántulajdonú ingatlan forgalmi értéke: 5 610 000 Ft.

A szakértő Kiegészítő mellékletet is csatolt az ingatlanok forgalmi értékeléséhez (9. számú melléklet), amelynek a főbb tartalmi elemei az alábbiak:

a lakóingatlanok forgalmi értékét több szempont alapján becsülte fel Tamás József, úgy mint az ingatlan helyzete, frekventáltsága, megközelíthetősége, elérhetősége, funkciójának esetleges korlátozottsága.

Az értékbecslő szerinti összehasonlítás a két ingatlanra vonatkozóan:

Az értékelt ingatlanok mindegyike aszfaltos út mellett fekszik. Az önkormányzati tulajdonban lévő Liget közi lakás földszinti, emiatt mindenki számára elérhető, a mozgásukban akadályoztatottak részére is. Ezzel szemben a magántulajdonú Bercsényi utcai lakás a kisgyermekes családok, illetőleg a mozgáskorlátozottak részére nem megfelelő.

A Liget közi ingatlan csendes, tiszta levegőjű helyen fekszik, a Bercsényi utcai lakás a főútvonal és a buszmegálló miatt zajos, füstös.

Mindkettő lakóingatlan tégla falazatú.

Az ingatlanok méretéről, a szobák számáról a következő megállapítást tette a szakértő:

a város lakásállományának nagy része 2 szobás, így a kínálat ezekből a lakásokból a legnagyobb. Az olcsóbb fenntartási költségek miatt az egyszobás lakások kereslete megnövekedett, aminek árfelhajtó szerepe van.

Az ingatlanok műszaki állpotának összevetése alapján az értékbecslő véleménye, hogy a Liget közi lakás jó állapotú, tiszta, beköltözhető. Egyedüli hiányossága a fent említett mosogató medence elhasználtsága. Ez cserére szorul.

A Bercsényi utcai lakás átlagos állapotú, bérlakás céljára kiutalható.

A leírtak alapján a szakértő az értékbecslésben a következő értékek elfogadását javasolja:

1. a Liget közi ingatlan esetében: 160 000 Ft/m2, tehát 160 000 X 39 m2 = 6 240 000 Ft,

2. a Bercsényi utcai lakás esetében: 110 000 Ft/m2, tehát 110 000 X 51m2 = 5 610 000 Ft.

A szakértő értékbecslése alapján 630 000 Ft értékkülönbözet merül fel az önkormányzati tulajdonban álló, Liget közi ingatlan javára.

Tamás József a Kiegészítő mellékletben azt is közölte, hogy a fenti ingatlanok árai, a jelenlegi kereslethiányos árakat tükrözik, mert a lakóingatlanok árai a mélyponton vannak. A recesszió előtti időpontban a Liget közi lakások 220-240 000 Ft/m2 áron keltek el, míg a Bercsényi utcában található ingatlanok ára: 150-180 000 Ft/m2 körül mozgott. A kereslet jelentős visszaesésével az árak megközelítőleg 30%-kal csökkentek.
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Amennyiben a T. Közgyűlés támogatja az ingatlancserét, úgy az „A” Határozati Javaslatban a két ingatlan cseréjét támogató döntést határozunk meg. Az előterjesztés 10. számú mellékleteként csatoljuk a csereszerződés tervezetét.

A „B” Határozati javaslat a lakások cseréjét elutasító döntést tartalmazza.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 18/1994 (IV. 29.) önkormányzati rendeletével döntést hozott a Dunaújváros Önkormányzata tulajdonában álló lakások, lakóépületek és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének egyes szabályairól. Ezen rendelet 11. § (1) pontja kimondja, hogy „a vételi joggal 2000. december 31. napjáig lehet élni. E határnap lejártát követően Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felfüggeszti az önkormányzati tulajdonú lakások elidegenítését.”

Ezen csereszerződés megkötésével azonban nem csökkenne Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában lévő ingatlanok száma. 

Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság, illetőleg az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság.

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a Határozati javaslat „A” változatát 5 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta.

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság a Határozati javaslat „A” változatát 6-0-0 arányban támogatta.

Az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság a közgyűlési postázást követően tágyalta az előterjesztést, így a Bizottság Elnöke a Közgyűlésen a bizottság véleményét szóban ismerteti.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

„A” HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Varga Géza – Dunaújváros, Vasmű út 31. 2/4. szám alatti lakos – kérelmére azt a döntést hozza, hogy hozzájárul a 153/F/4 hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Liget köz 5. fsz. 4. szám alatti 38 m2 nagyságú, lakás célú ingatlan, valamint a dunaújvárosi 10/2/G/16 hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Bercsényi Miklós utca 11. 3/4. szám alatti 51 m2 nagyságú, lakás célú ingatlan cseréjéhez, az értékkülönbözet megfizetése esetén.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat 1. számú mellékleteként csatolt csereszerződés aláírására.

Felelős: - a határozat közléséért: 

                        a polgármester 

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

           
      Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály

Határidő: a határozat közlésére és a szerződés aláírására: 2011. szeptember 01.

„B” HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése azt a döntést hozza, hogy nem támogatja Varga Géza – Dunaújváros, Vasmű út 31. 2/4. szám alatti lakos – kérelmét, amely a 153/F/4 hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Liget köz 5. fsz. 4. szám alatti 38 m2 nagyságú, lakás célú ingatlan, valamint a dunaújvárosi 10/2/G/16 hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Bercsényi Miklós utca 11. 3/4. szám alatti 51 m2 nagyságú, lakás célú ingatlan cseréjére vonatkozik.
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Felelős: - a határozat közléséért: 

                        a polgármester 

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

           
      Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály

Határidő: a határozat közlésére: 2011. július 31.                

Dunaújváros, 2011. július 07.


       Cserni Béla s. k. 
          Lőrinczi Konrád s. k.


a Gazdasági és Területfejlesztési  


a Szociális, Egészségügyi és 



     Bizottság elnöke



      Lakásügyi Bizottság elnöke







 
Tóth Kálmán s. k.






    
az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi






             
 Bizottság elnöke

