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ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzése:

Javaslat

a Dunaújváros, Kisdobos u. 1. szám alatti pincehelyiség haszonkölcsönbe adására

Tisztelt Közgyűlés!

Az MTTSZ Dunai Vasmű Modellező Klub részére Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata haszonkölcsönbe adta 2010-ben a Dunaújváros Kisdobos u. 1.sz. alatti pincehelyiséget. (1.sz. melléklet).

A szerződés lejártára tekintettel felhívtuk a kölcsönbe vevőt, hogy kívánja-e a szerződést meghosszabbíttatni.

A kölcsönbe vevő levélben (2. számú melléklet) kérte a szerződés meghosszabbítását 2011. december 31-ig. Mivel a kérelem a 2011. június 15. napján érkezett az önkormányzathoz, ezért a június 23-i közgyűlés elé nem került előterjesztésre, így a szerződés lejárt, aminek okán új szerződés megkötése szükséges.

A kölcsönbe vevő vállalta az ingyenes haszonkölcsönbe vétel esetén az Áfa megfizetését.

A helyiség leírása:

Dunaújváros, Kisdobos u. 1. szám alatti 207/2/A/13. hrsz.-ú (105 m2) pincehelyiség .

Amennyiben Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az MTTSZ Dunai Vasmű Modellező Klub részére továbbra is ingyenesen használatba adja a helyiséget, a regionális bérleti díj összege támogatásnak minősül a hatályos ÁHT szerint, és ezen tényt a támogatás összegszerűségével egyetemben DMJV Önkormányzata zárszámadásában, és illetékes szervei útján közzé köteles tenni a szerződés törvény által meghatározott tartalmával egyetemben. 

Az MTTSZ Dunai Vasmű Modellező Klub kérelme továbbra is ingyenes használatba adásról (haszonkölcsönről) szól a rezsiköltség vállalása mellett. 

Az előterjesztéshez mellékeltük a bérleti díj táblázatot, ezt a 109/2010. (III.11.) KH számú határozatával hagyta jóvá Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése. (3. számú melléklet)

A támogatás összege – figyelembe véve a bérleti díj táblázatot, valamint, hogy a helyiséget 2011. július 1-től 2011. december 31-ig használnák – 8.480 Ft/m²/év összeggel számolva 890.400.-Ft/év, azaz 74.200 Ft/hó, amelynek Áfa vonzata 18.550. Ft/hó, aminek megfizetése a haszonkölcsönbe vevőt terheli.

A haszonkölcsön-szerződés tervezetét a 4.sz. melléklet- amely egyben a határozati javaslat 1. számú melléklete- tartalmazza.

Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és területfejlesztési bizottság és az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság 2011.06.28. napján tartott ülésén tárgyalta az előterjesztést és a bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal egyhangúlag támogatta. 

Mivel az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság ülése a közgyűlési postázást követően került megtartásra, ezért a bizottság véleményét az elnök szóban ismerteti.

Mindezek alapján a határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az MTTSZ Dunai Vasmű Modellező Klub részére térítésmentesen rezsiköltség, a helyiségre jutó közös költség üzemeltetési részének, valamint bérleti díj Áfa tartalmának vállalása mellett 2011. július 1-től 2011. december 31. -ig, is haszonkölcsönbe adja a dunaújvárosi 207/2/A/13. hrsz.-ú 105 m2 nagyságú, Dunaújváros, Kisdobos u. 1. sz. alatt található pincehelyiség megnevezésű ingatlant azzal, hogy a mindenkori regionális bérleti díj összege támogatásnak minősül a hatályos ÁHT szerint, és ezen tényt a támogatás összegszerűségével egyetemben DMJV Önkormányzata zárszámadásában, és illetékes szervei útján közzé köteles tenni a szerződés törvény által meghatározott tartalmával egyetemben. A mindenkori regionális bérleti díj ÁFA vonzatát, tárgyévben havonta 18.550.-Ft-ot a haszonkölcsönbe vevő köteles megfizetni az Önkormányzat részére 2011. július 15. napjától.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert a jelen határozat 1. számú mellékletében csatolt haszonkölcsön szerződés aláírására

Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 

                      
 a polgármester      

                   -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                       
a Vagyonkezelési Osztály vezetője                     



a szerződés megkötésében való közreműködésért:



a Vagyonkezelési Osztály vezetője   

Határidő:      a szerződés aláírására: 2011. július 30.

Dunaújváros, 2011. július 7.

       Cserni Béla s.k.





Tóth Kálmán s.k.

Gazdasági és területfejlesztési bizottság

Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

             elnöke






      elnöke

