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Egyéb megjegyzése:

Javaslat 

a Cigány Kisebbségi Önkormányzat kérelmének elbírálására

Tisztelt Közgyűlés!

I. Előzmények:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata levélben (1. számú melléklet) kereste meg Önkormányzatunkat, miszerint szeretnék használni az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Dunaújváros, Október 23. tér 8. szám alatti helyiségeket.

A Kisebbségi önkormányzat jelenleg a Dunaújváros, Római krt. 38/b. szám alatt található szintén önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanban kb. 20-25 m² nagyságú helyiséget használ DMJV Önkormányzata és a kisebbségi önkormányzatok között 2009. április 20. napján létrejött együttműködési megállapodás és haszonkölcsön szerződés alapján. (2. számú melléklet), amelynek használatáról lemondana abban az esetben, ha az Október 23. tér 8. szám alatti helyiséget használhatná. 

Az egyeztetések során felmerült ezen helyiségek más irányú hasznosítása, ezért a kérelmező megváltoztatta kérelmét (3. számú melléklet) és a Vasmű út 41. szám alatti ingatlanban 139/1/A/157;-158;-159;-160;-166;-167 hrsz. alatt lévő irodák és egy számozatlan iroda, valamint egy az épületben lévő pince használatához kérte az önkormányzat hozzájárulását.

Helyiségek leírása:

A Dunaújváros, Vasmű út 41. szám alatt lévő összesen 121 m² nagyságú helyiségek (4. számú melléklet-vázrajz)

A Vasmű út 41. Irodaház ügyvezetője e-mailben (5. számú melléklet) tájékoztatta az Önkormányzatot arról, hogy a fenti irodák várható távhő szolgáltatási díja kb. 13.000.-Ft a nyári és 60.000-70.000.-Ft-ot jelent a téli hónapokban.

A Kisebbségi Önkormányzat jelezte, hogy programsorozatával az iroda létszáma jelentősen bővül, a program keretén belül 170-180 főt készülnek foglalkoztatni. Ezen munkálatok koordinálása, adminisztrálása, kezelése miatt több irodai alkalmazott felvételére van szükségük, valamint a feladatok elvégzéséhez szükséges eszközök (kerékpár, seprű, lapát, stb.) tárolását is meg kell oldaniuk.

II. Kapcsolódó jogszabályok:

A nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. törvény 27. §-a szerint:

„(1) A helyi önkormányzat a települési kisebbségi önkormányzat részére biztosítja – a helyi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában rögzített módon – a települési kisebbségi önkormányzat testületi működésének feltételeit. A végrehajtásról a polgármesteri hivatal gondoskodik.

(2) A testületi működés feltételeinek biztosításán, az ezzel kapcsolatos teendőkön értendő különösen:

a) a testületi működéshez igazodó helyiséghasználat biztosítása,

b) a postai, kézbesítési, gépelési, sokszorosítási feladatok ellátása és az ezzel járó költségek viselése.”

Ugyanezen törvény 59.§ (3) bekezdése szerint:

A települési kisebbségi önkormányzat megalakulását követő 2 hónapon belül a kisebbségi közügyek ellátásához, a működési feltételek 27. § szerinti biztosításához szükséges ingó és ingatlan vagyontárgyakat a helyi önkormányzat a települési kisebbségi önkormányzat ingyenes használatába adja. Az átadás nem akadályozhatja a helyi önkormányzat feladat- és hatáskörének ellátását. Az ingyenes használatba adott vagyontárgyak körét a helyi önkormányzat a rendeletében elkülönítetten határozza meg.

(4) A használati jogra, az átadás rendjére a Polgári Törvénykönyv szabályai irányadók azzal, hogy a használatba adás feltételeit írásban kell rögzíteni, az átadásra kerülő vagyonrészek pontos körülírásával, értékének és az átadással megoldani kívánt kisebbségi közügynek a meghatározásával.

Mivel a Cigány Kisebbségi Önkormányzat visszaadja a Római kft. 38/b. szám alatt lévő helyiségeket így az haszonkölcsön szerződést ezen helyiségek vonatkozásában meg kell szüntetni és helyette a Vasmű út 41. szám alatt lévő helyiségekre kell a haszonkölcsön szerződést megkötni.

A Ptk. 585. § (1) szerint a haszonkölcsön megszűnik:

a) a kikötött, vagy a haszonkölcsön célja szerint szükséges idő elteltével;

b) felmondással, illetőleg a dolog visszaadásával;

c) a kölcsönvevő halálával;

d) azonnali hatályú felmondással.

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat jelenleg haszonkölcsön szerződés alapján használja a Római kft. 38/b. szám alatti helyiséget, bérleti díjat és rezsi költséget (a telefon és az internet használat díja kivételével) nem fizet. Az 1993. évi LXXVII. törvény alapján ingyenes használatot kell biztosítani a kisebbségi önkormányzatok részére, így a Vasmű út 41. szám alatti helyiségeket is a korábbi szerződésben foglaltakkal azonos feltétellel kell haszonkölcsönbe adni részükre. 

Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és területfejlesztési bizottság, az Ügyrendi, igazgatási és jogi, valamint a Közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága.

A Közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága 2011. 06. 29. napján tartott ülésén tárgyalta az előterjesztést és a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

Mivel a Gazdasági és területfejlesztési bizottság és az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság ülése a közgyűlési postázást követően került megtartásra, ezért a bizottságok véleményét az elnökök szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő: 

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy a Vasmű út 41. Irodaház, Ingatlanfejlesztő Beruházó és Értékesítő Kft. haszonkölcsönbe adja Dunaújváros Megyei Jogú Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata részére a Dunaújváros, Vasmű út 41. szám alatti ingatlanban lévő 139/1/A/157;-158;-159;-160;-166;-167 hrsz.-ú helyiségeket és egy számozatlan helyiséget, valamint egy, az ingatlanban lévő pincét a Vasmű út 41. szám alatt lévő ingatlan más irányú hasznosításáig.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Vasmű út 41. Irodaház, Ingatlanfejlesztő Beruházó és Értékesítő Kft. tulajdonosi képviselőjét, hogy a társaság taggyűlésén a határozat 1. pontjában foglaltak szerint adja le szavazatát.

Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 

                      
- a polgármester      

                   -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



-a Vasmű út 41. Irodaház  Ingatlanfejlesztő Beruházó és 
Értékesítő Kft. tulajdonosi képviselője

                       
-a Vagyonkezelési Osztály vezetője                    



Határidő:      a szerződés aláírására: 2011. július 30.

Dunaújváros, 2011. július 7.


Cserni Béla s.k.                      



 
 Tóth Kálmán s.k.                  

    gazdasági és területfejlesztési       

        

az ügyrendi, igazgatási és jogi                          
bizottság elnöke





bizottság elnöke    







Gál Roland s.k.





közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok







bizottsága elnöke

