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előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. július hónap 7. nap

Az előterjesztés címe:  Javaslat az Innopark Közhasznú Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzata módosításának elfogadásáról

Előadó(k): a Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


       az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban): Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 434/2010. (VI.24.) KH számú határozata alapján az Innopark Közhasznú Nonprofit Kft. eljuttatta az önkormányzat részére a vezető tisztségviselők, felügyelőbizottsági tagok, valamint a vezető állású munkavállalók javadalmazására vonatkozó szabályzatát, melyet a Közgyűlés 62/2011 (II.17) KH számú határozatával elfogadott. Az Innopark Nkft. taggyűlése 2011. 05. 26. napján tartott taggyűlésén módosította a javadalmazási szabályzatot, valamint bekerült egy kiegészítés a cafetériával kapcsolatban. A szabályzat módosításának elfogadásáról a Közgyűlés dönt.
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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzése:

Javaslat

az Innopark Közhasznú Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzatának elfogadásáról

Tisztelt Közgyűlés!

Az Országgyűlés a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működésének előmozdítása érdekében – a választópolgárok igénye alapján  - megalkotta a 2009. évi CXXII. törvényt (továbbiakban: törvény), mely a 2010. január 1-jétől teljes hatállyal bír.

Ezen jogszabály 5.§ (3) bekezdése alapján a köztulajdonban álló gazdasági társaság legfőbb szerve köteles szabályzatot alkotni a vezető tisztségviselők, FB tagok, valamint a vezető állású munkavállalók javadalmazására, a jogviszonyuk megszűnése esetére biztosított juttatások módjának mértékének elveiről, rendszeréről. A szabályzatot az elfogadástól számított 30 napon belül a cégiratok közé letétbe kell helyezni. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 434/2010. (VI.24.) KH számú határozatával (1.számú melléklet) elrendelte ezen rendelkezés végrehajtását.

A határozatban foglaltak szerint az Innopark Közhasznú Nonprofit Kft. eleget tett a jogszabályban foglaltak szerinti kötelezettségének, módosította, átdolgozta a szabályzatát és azt megküldte az Önkormányzat részére, mely a 2. számú mellékletben került becsatolásra. Ezen javadalmazási szabályzatot Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 62/2011. (II. 17.) KH (3. számú melléklet) számú határozatával elfogadta.

Az Innopark Közhasznú Nonprofit Kft. taggyűlése 2011.05.26. napján tartott taggyűlésén módosította a javadalmazási szabályzatot (4. számú melléklet- taggyűlési jegyzőkönyv), a módosítás elfogadásáról a közgyűlésnek szükséges döntenie.

A módosítás a taggyűlési jegyzőkönyv szerint a javadalmazási szabályzat 1.3.4. pontjában található rész, miszerint „hivatalos külföldi kiküldetés esetén a tengerentúlra business osztályú, Európán belüli utazásnál turista osztályú repülőjegy igénybevételére és utazással kapcsolatos biztosításra jogosult”. Itt zárójelben meg van jegyezve a szavazati arány, amely nem tartozik a javadalmazási szabályzatba és ezt a részt a taggyűlés törölte. A Másik módosítás, hogy a mindenkori felügyelő bizottsági tagokról díjazásáról szóló résznél a taggyűlés kiegészítette a szöveget azzal, hogy a felügyelőbizottsági tagok díjazásáról a taggyűlésnek kell döntenie.

A javadalmazási szabályzatba bekerült egy, a cafetériával kapcsolatos kiegészítés, amely a szövegben dőlt betűvel került kiemelésre.

Az előterjesztést tárgyalta ügyrendi, igazgatási és jogi, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság.

Mivel a bizottsági ülések a közgyűlési postázást követően kerültek megtartásra, ezért a bizottságok véleményét az elnökök szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

Határozati javaslat:

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja az Innopark Közhasznú Nonprofit Kft.-nek jelen határozat 1. számú mellékleteként csatolt módosított javadalmazási szabályzatát.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a jelen határozat 1. számú mellékletként csatolt módosított javadalmazási szabályzat aláírására.

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért

                  a polgármester

                - a végrehajtásban való közreműködésért:

                  a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztályvezetője 

Határidő:   a javadalmazási szabályzat aláírására: 2011. július 30.

Dunaújváros 2011. július 7.

 Cserni Béla sk.






Tóth Kálmán sk.

a gazdasági és vagyongazdálkodási



az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke






bizottság elnöke




