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Javaslat

 Dunaújváros, Gábor Áron utca 2/a. szám alatti helyiség használatára, a Technikum Nyugdíjas Klub részére (Kismoni László képviselői indítványa)

Tisztelt Közgyűlés!

I. Képviselői indítvány

Kismoni László Képviselő Úr képviselői indítványában (1. számú melléklet) kezdeményezte, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő dunaújvárosi, Gábor Áron utca 2/a. szám alatti helyiséget (2. számú melléklet) ismételten használhassa az Őszirózsa Egyesület, a Technikum Városrészi Baráti Kör Egyesület és a Nyugdíjas Szociális Egyesület (továbbiakban együtt: Technikum Nyugdíjas Klub). A helyiség 103 m2 nagyságú, amelyből 16 m2 nagyságú helyiséget 2009. június 25-én aláírt Haszonkölcsön szerződés keretében a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság körzeti megbízotti iroda működtetése céljából használ, így 87 m2 nagyságú helyiség maradna a Technikum Nyugdíjas Klub számára.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 536/2010. (XI. 18.) KH. számú határozata (3. számú melléklet) értelmében – 2010. december 31-ei hatállyal – a Technikum Nyugdíjas Klub a Gábor Áron utca 2/a. szám alatt lévő, 103 m2 nagyságú, nem lakás céljára szolgáló helyiség helyett, tevékenységük folytatására az MMK Nonproft Kft. székhelyéül szolgáló Apáczai Csere János utca 11. alatti ingatlant használhatja. A Gábor Áron utcai helyiségben orvosi rendelők kialakítását tervezte az Önkormányzat, de az elképzelés nem valósult meg.

A Képviselő Úr indítványában részletesen indokolta, miért kerüljön vissza a Technikum Nyugdíjas Klub a Gábor Áron utcába. Az indoklás főbb elemei az alábbiak:

A Technikum városrész közéleti-szellemi-civil központjaként működött a Technikum Nyugdíjas Klub. A nyugdíjas klubok tagjainak munkája komoly segítség volt a városrészi lakókörnyezet zöldterületeinek gondozása, és a környezet tisztán tartása végett. 

A helyiségből a fent hivatkozott közgyűlési határozat alapján elköltözött a Technikum Nyugdíjas Klub. A Képviselő Úr tájékoztatása szerint a nyugdíjas klubok idős tagjai nem tudnak az MMK Nonprofit Kft. székhelyére menni klubfoglalkozásokra. Ezen okból kifolyólag a klubok tagokat vesztettek. Sok nyugdíjas nem tud sehová sem fordulni, ha kulturális, szórakozási lehetőséget keres.

A Képviselő Úr véleménye szerint pozitív megítélés alá esne, ha újra lehetőségük lenne a Technikum Nyugdíjas Klub tagjainak a Gábor Áron utcában lévő helyiséget használni.

A Technikum Nyugdíjas Klub 2010. decemberéig ingyenesen használhatta a helyiséget, Miczi Istvánnak a gondnoki tevékenység ellátására, Megbízási szerződése van.

Jelen előterjesztés 4. számú mellékleteként csatoljuk a helyiségre vonatkozó Haszonkölcsön szerződés tervezetét, amelyet a Technikum Nyugdíjas Klubbal kötne Önkormányzatunk.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 109/2010. (III. 11.) KH számú határozata (5. számú melléklet) szerinti regionális bérleti díj 2 017 878 Ft/év +Áfa, ebből adódóan az önkormányzatot terhelő 504 470 Ft Áfa összegét tartozás átvállalás jogcímén meg kell fizetnie aTechnikum Nyugdíjas Klubnak ahhoz, hogy haszonkölcsönbe vehesse a helyiséget.

II. Releváns jogszabály

Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló DUNAÚJVÁROS MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 1/2008. (I. 18.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: GKR.) értelmében:
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16. § (1) Az önkormányzati vagyon ingyenes vagy kedvezményes használatba-, bérbe (haszonkölcsönbe), illetve tulajdonba adása (ajándékozása), a Közgyűlés hatáskörébe tartozik.

(2) Önkormányzati vagyon tulajdonjogát, használati jogát – jogszabály eltérő rendelkezése hiányában – ingyenesen, vagy kedvezményesen átruházni kizárólag az alábbi jogcímeken lehet:

a) közérdekű kötelezettségvállalás,

b) más önkormányzat részére feladat- és hatáskör átadás,

c) átadott kötelező önkormányzati feladat ellátásának biztosítása,

d) a lakosság részére nyújtott vagy nyújtandó oktatási, kulturális, szociális, egészségügyi, sport és nevelési feladatok ellátásának biztosítása,

amennyiben vállalja, hogy az a-d) pontokban foglalt tevékenységet a közgyűlés által meghatározott ideig folytatja.

(3) Az önkormányzati vagyon ingyenes vagy kedvezményes használatba-, bérbe (haszonkölcsönbe), illetve tulajdonba adására (ajándékozás), csak abban az esetben kerülhet sor, ha az új tulajdonos használó a támogatásból adódó, az önkormányzatot terhelő ÁFA összegét tartozás átvállalás jogcímén megfizeti.

Az előterjesztést a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, a Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága és az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság tárgyalta.

Az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság tagjai 4 igen szavazattal, az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

A Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 2-0-2 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította az előterjesztést .

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a közgyűlési postázást követően tágyalta az előterjesztést, így a Bizottság Elnöke a Közgyűlésen a bizottsági véleményét szóban ismerteti. 

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

Határozati javaslat

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy az Őszirózsa Egyesület, a Technikum Városrészi Baráti Kör Egyesület és a Nyugdíjas Szociális Egyesület – tevékenységük folytatására – a dunaújvárosi, Gábor Áron utca 2/a. szám alatti helyiséget 2011. augusztus 01. napjával használatába adja.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat 1. számú mellékleteként csatolt Haszonkölcsön szerződés aláírására.

Felelős: - a határozat közléséért: 

                       a polgármester 

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

          
      Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály

Határidő: a határozat közlésére: 2011. július 31.

                 a szerződés aláírására: 2011. július 31.

Dunaújváros, 2011. július 07.







Cserni Béla s. k.




        Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke 







Gál Roland s. k.




Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának elnöke  







Tóth Kálmán s. k.

  Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke

