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Egyéb megjegyzések: 

JAVASLAT 

a dunaújvárosi Drogambulancia létesítésének támogatására

(ingyenes helyiséghasználat)

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros a drogbeteg-ellátása jelenleg kizárólag a Szent Pantaleon Kórház Pszichiátriai és Addiktológiai Osztályán folyik. Önkormányzatunk nagy hangsúlyt helyez a megelőzésre és felvilágosításra elsősorban az Egészségmegőrzési Központ tevékenysége útján.

Városunk azonban nem rendelkezik drogambulanciával, utcai megkereső szolgálattal (kivéve a hajléktalan ellátásban), szenvedélybetegek alacsony-küszöbű ellátásával, rehabilitációs intézménnyel, alacsony-küszöbű ellátóhellyel.

A drogbeteg-ellátás helyzetén javulást eredményez Dunaújváros közigazgatási területén egy a szenvedélybetegek közösségi és alacsony küszöbű szociális és járóbeteg ellátását végző drogambulancia létesítése.

A drogambulancia létesítése tárgyában a Magyar Református Egyház Kallódó Ifjúságot Mentő Ráckeresztúri Drogterápiás Otthona levélben megkereste Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterét. Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2011. augusztus 14. napján kelt nyilatkozatában vállalta, hogy intézkedik a jelen határozati javaslat közgyűlési előterjesztéséről, melyben a közgyűlés azzal támogatja a drogambulancia létrehozását, hogy öt évre térítésmentesen helyiség használatát biztosít a Misszió ezen időszak alatti, szakmai program alapján történő működtetéséhez. Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere nyilatkozatát az 1. sz. melléklet, a Misszió szakmai programját a jelen javaslat 2. sz. melléklete tartalmazza.

A megkeresés óta a Misszió munkatársai megtekintették a nyilatkozatban megjelölt helyszíneket. A Petőfi S. u. 1. szám alatt lévő orvosi rendelő épülete földszintjén található, jelenleg üresen álló helyiségeket találta a Misszió a legalkalmasabbnak a drogambulancia létrehozására. A helyiségekben korábban házi gyermekorvosi rendelő, illetőleg a védőnői szolgálat működött.

A Petőfi S. u. 1. szám alatt található, 1457 helyrajzi számon nyilvántartott, kivett orvosi rendelő megnevezésű ingatlan Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képezi. Az ingatlanon található épület a kataszteri nyilvántartás szerint 122 m2 alapterületű, hasznos alapterülete 88 m2. Az ingatlan tulajdoni lapját a jelen javaslat 3. sz. melléklete, a kataszteri nyilvántartás adatait 4. sz. melléklete tartalmazza.

A Misszió megküldte a létesíteni kívánt drogambulancia alapító okiratának, továbbá a megkötni kívánt használati szerződés tervezetét. Az alapító okirat tervezetét a jelen javaslat 5. sz. melléklete, a megkötni kívánt használati szerződés tervezetét 6. sz. melléklete tartalmazza. Az alapító okirat tervezetéből megállapítható, hogy a drogambulancia alapítója és fenntartója a Magyarországi Református Egyház lenne. Ennek figyelembevételével a használati szerződés tervezete átdolgozásra került, amely az előterjesztéshez 7. sz. mellékletként került csatolásra.

Tekintettel arra, hogy a Magyarországi Református Egyház ingyenes használati szerződés alapján használná a fenti ingatlant, ez az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: GKR.) értelmében 18. § (1) bekezdésének értelmében közvetett támogatásnak minősülhet.

A GKR. 16. § (3) bekezdése szerint a használó a támogatásból adódó, az önkormányzatot terhelő, a teljes bérleti díjra eső ÁFA összegét tartozás átvállalás jogcímén köteles megfizetni.

A GKR. 16. § (3) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

„(3) Az önkormányzati vagyon ingyenes vagy kedvezményes használatba-, bérbe (haszonkölcsönbe), illetve tulajdonba adására (ajándékozás), csak abban az esetben kerülhet sor, ha az új tulajdonos használó a támogatásból adódó, az önkormányzatot terhelő ÁFA összegét tartozás átvállalás jogcímén megfizeti.”

Az Áfa-törvény 14. § (3) bekezdése értelmében azonban a közcélú adományozás nem minősül ellenérték fejében teljesített szolgáltatásnyújtásnak, a közcélú adományként nyújtott szolgáltatás után nem kell áfát fizetni.

A közcélú adomány, közcélú adományozás fogalmát az Áfa-törvény 259. § 9/A pontja tartalmazza:

„9/A. közcélú adomány, adományozás: a közhasznú szervezet, a kiemelkedően közhasznú szervezet részére a közhasznú szervezetekről szóló törvényben nevesített közhasznú tevékenység, a kiemelkedően közhasznú besorolást megalapozó közfeladat támogatására, valamint a külön törvényben meghatározott feltételeknek megfelelő egyház részére az ott meghatározott tevékenysége támogatására fordított termék, szolgáltatás, feltéve, hogy

a) az ügyletre vonatkozó okirat, egyéb körülmény valós tartalma alapján nem állapítható meg, hogy az nem szolgálja, vagy csak látszólag szolgálja a közhasznú, a közérdekű, továbbá – egyház esetében – a külön törvényben meghatározott célt,

b) az nem jelent vagyoni előnyt az adományozónak, az adományozó tagjának (részvényesének), vezető tisztségviselőjének, felügyelő bizottsága vagy igazgatósága tagjának, könyvvizsgálójának, illetve ezen személyek vagy a természetes személy tag (részvényes) közeli hozzátartozójának azzal, hogy nem minősül vagyoni előnynek az adományozó nevére, tevékenységére történő utalás, és

c) az adományozó rendelkezik a közhasznú szervezet, a kiemelkedően közhasznú szervezet, az egyház által kiállított igazolással, amely tartalmazza az adományozó és az adományozott nevét, székhelyét vagy állandó lakóhelyét, adószámát, adószám hiányában egyedi azonosítására szolgáló jelét és a támogatott célt, továbbá közhasznú szervezet, kiemelkedően közhasznú szervezet esetében a közhasznúsági fokozatot;”

A Magyarországi Református Egyház a lelkiismereti és vallásszabadság jogáról, valamint az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek jogáról szóló 2011. évi C. törvény 1. számú melléklete szerint elismert magyarországi egyháznak minősül. Az egyház e törvény 19. § (1) bekezdése szerint az egyház részt vállalhat a társadalom értékteremtő szolgálatában, ennek érdekében közcélú tevékenységet végezhet.

A közcélú adományként történő használatba adásra figyelemmel pályázati eljárást nem szükséges lefolytatni.

A drogambulancia létesítésének számos előfeltétele van az egyház részéről, így többek között az, hogy a drogambulancia létesítéséhez, illetve működtetéséhez hosszú távon forrást biztosító pályázata eredményes legyen, illetve a Szent Pantaleon Kórházzal megkötendő közreműködői szerződés alapján a járóbeteg kapacitás átadásra kerüljön. Erre tekintettel a helyiségek használatba adásának konkrét időpontja jelenleg nem határozható meg pontosan. Célszerű a használatba adás időpontjának megjelölésére az egyházat feljogosítani azzal, hogy az időpontot az önkormányzat részére megküldött írásbeli nyilatkozatban határozza meg.

A javaslatot a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, a pénzügyi bizottság, valamint a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság a közgyűlés hetében tárgyalta meg, erre figyelemmel a bizottságok elnökei a bizottságok állásfoglalásait a közgyűlésen szóban ismertetik.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése üdvözli, hogy Dunaújváros közigazgatási területére kiterjedő illetékességgel a Magyarországi Református Egyház drogambulanciát kíván létesíteni. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a drogambulancia létesítését azzal támogatja, hogy a Dunaújváros, belterület 1457 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben Dunaújváros, Petőfi S. u. 1. szám alatt található ingatlanon lévő, 122 m2 alapterületű, kivett orvosi rendelő megnevezésű ingatlan földszintjén található helyiségeket öt évre, közcélú adományként, pályáztatás nélkül, ingyenesen a Magyarországi Református Egyház használatába adja. A helyiségek használatba adásának kezdő időpontja az a nap, amelyet a Magyarországi Református Egyház az önkormányzat részére írásbeli nyilatkozatában megjelöl. Tekintettel arra, hogy a helyiségeknek a Magyarországi Református Egyház részére, ingyenesen történő használatba adása közcélú adomány, ezért az ÁFA-törvény 14. § (3) bekezdése alapján sem Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának, sem a Magyarországi Református Egyháznak általános forgalmi adó fizetési kötelezettsége nem keletkezik.

Felelős:     - a határozat közléséért:

                     a polgármester

                   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                     a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő:   - a határozat közlésére: 2011. szeptember 15. 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterét a Magyar Református Egyházzal megkötendő, a jelen előterjesztéshez 7. sz. mellékletként csatolt használati szerződés aláírására.

Felelős:     - a határozat közléséért:

                     a polgármester

                   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                     a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő:   - a használati szerződés aláírására: 2011. szeptember 30. 

Dunaújváros, 2011. szeptember 8.

Cserni Béla s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke
Lőrinczi Konrád s.k.

a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság elnöke



