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Egyéb megjegyzése:

JAVASLAT

 az Egészségmegőrzési Központ új Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 538/2010. (XI. 18.) KH. számú határozatával hozzájárult ahhoz, hogy 2011. január 1. napjától a védőnői ellátást a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata irányítása alá tartozó, önállóan működő és gazdálkodó költségvetési intézménye az Egészségmegőrzési Központ lássa el. A védőnői szolgálat átkerülésével módosult az intézmény szervezeti felépítése és kiegészültek a feladatai. Fentieken túl a védőnők a feladatellátásukat védőnői tanácsadókban végzik. Az Egészségmegőrzési Központ ettől az időponttól nem csak székhellyel, hanem telephellyel is rendelkezik.   Fentiek miatt szükséges volt módosítani az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát. 

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 91. § (2) bekezdése kimondja, hogy a költségvetési szerv feladatai ellátásának részletes belső rendjét és módját Szervezeti és Működési Szabályzata állapítja meg. Az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 20. § (2) bekezdése meghatározza azt, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatnak mit kell tartalmaznia. A költségvetési szerv belső szabályzatban rendezi a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódó és pénzügyi kihatással bíró, jogszabályban nem szabályozott kérdéseket, mely szabályzatok felsorolása a 20. § (3) bekezdésében találhatók.

Fenti jogszabály figyelembe vételével az Egészségmegőrzési Központ elkészítette, és jóváhagyásra benyújtotta az intézmény új Szervezeti és Működési szabályzatát.

A jelenleg hatályos SZMSZ-hez képest az új SZMSZ az alábbiakban módosul:

Az I. fejezet 1.1. részében technikai módosítások szerepelnek, nevezetesen megváltozott a számlát vezető hitelintézet, és ebből kifolyólag az intézmény bankszámlaszáma, továbbá feltüntetésre került az intézmény telephelye. Az 1.2. részben a tevékenységek felsorolása kiegészül a védőnői feladatokkal.

A II. fejezet kiegészül a védőnői szolgálat működését szabályozó jogszabályok felsorolásával, továbbá a 2.1.1. pont alatt az alaptevékenységek ismertetésével.

A III. fejezet alatt az intézmény szervezeti felépítésénél is a védőnői munkakörrel kapcsolatos feladatok jelennek meg új elemként.

A IV. fejezet kiegészül a telephely ügyfélfogadásásával.

Az elfogadásra javasolt új SZMSZ a határozat mellékletét képezi.

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság az előterjesztést a 2011. szeptember 13-ai ülésén tárgyalta és azt 5:0:0 arányban egyhangúan támogatta. Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2011. szeptember 14-i ülésén véleményezte az előterjesztést és 4:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Közgyűlés elé elfogadásra.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2011. szeptember 23-ai hatállyal jóváhagyja az Egészségmegőrzési Központ új Szervezeti és Működési Szabályzatát, egyúttal a közgyűlés 423/2009. (IX.17.) KH számú határozatával elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatát hatályon kívül helyezi.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntéséről a határozat megküldésével tájékoztassa az Egészségmegőrzési Központ intézményvezetőjét.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:


   
  a polgármester



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:   



  a szociális osztály vezetője  

     Határidő:
 2011. szeptember 30.

Dunaújváros, 2011. szeptember 22.

Tóth Kálmán s.k.
Lőrinczi Konrád s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke


