FEDŐLAP

előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. szeptember 22.
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Egyéb megjegyzése: Költségvetési kihatása nincs. 2011. 09. 09. Dudás Pálné s. k.

Javaslat 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 336/2011. (VI. 23.) KH. számú határozata 1. pontjának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A fenntartó a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés 

a) pontja értelmében  „dönt a közoktatási intézmény létesítéséről, gazdálkodási jogköréről, átszervezéséről, megszüntetéséről, tevékenységi körének módosításáról, nevének megállapításáról …”

b) pontja értelmében „meghatározza a közoktatási intézmény költségvetését …”

c) pontja értelmében "… meghatározza az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, napközis osztályok (csoportok), a kollégiumban szervezhető csoportok számát, továbbá engedélyezi a maximális létszámtól való eltérést;"

e) pontja értelmében „megbízza a közoktatási intézmény vezetőjét, és gyakorolja felette a munkáltatói jogokat.”

A fenti jogszabály 102. § (6) bekezdése értelmében „A fenntartó a közoktatási intézmény részére új feladatot az ellátásához szükséges feltételek biztosításával állapíthat meg.”

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésnek 336/2011. (VI. 23.) KH. számú határozata 1. pontjában meghatározta a Vasvári Pál Általános Iskolában 2011/2012-es tanévben indítandó osztályok, csoportok számát: 

„1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Vasvári Pál Általános Iskolában a 2011/2012-es tanévben 23 osztály – ebből 2 iskolaotthonos osztály -, 8 napközis csoport és 1 tanulószobai csoport működését finanszírozza.”

A Vasvári Pál Általános Iskola igazgatója 2011. szeptember 1-jén kelt levelében kérte, hogy az engedélyezett 8 napközis csoporton felül, határozott időre – 1 tanévre – egy új napközis csoport indítását engedélyezze a fenntartó. 

A befizetések alapján 246 tanuló ellátására van szükség, akiknek 8 csoportban történő elhelyezése esetén 30,75 átlaglétszám, a 14 kettős szorzóval rendelkező tanulót figyelembe véve 32,5 fős átlaglétszám alakul ki (1. sz. melléklet).

Igazgató asszony újabb, 2011. szeptember 13-ai levelében kérte a Tisztelt Közgyűlést, hogy a 9. napközis csoport indításához szíveskedjen hozzájárulni azzal, hogy az intézmény-összevonások kapcsán általuk felajánlott évi 2,5 MFt-os megtakarítás egy részét (1,894 EFt) egy határozott idejű napközis csoport 10 hónapos működtetésére fordíthassa. (2. sz. melléklet).

A közoktatási törvény 3. számú melléklet II. rész 7. és 8. pontja szabályozza, hogy az oktatási intézmény fenntartója milyen esetekben adhat engedélyt a maximális létszám túllépésére:

· az iskolai osztályra/csoportokra megállapított maximális létszámot legfeljebb húsz százalékkal átlépheti a tanítási év indításánál, ha az iskolában az adott évfolyamon legfeljebb két iskolai osztály indul; továbbá függetlenül az indított osztályok, csoportok számától, akkor is, ha a tanítási év során az új gyermek, tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt, 

· ezen felül a  számított maximális létszám tíz százalékkal túlléphető, ha az oktatásszervezési okok miatt indokolt, továbbá az intézkedéssel az óvodaszék, iskolaszék, kollégiumi szék, az óvodai, iskolai, kollégiumi szülői szervezet (közösség) és az iskolai, kollégiumi diákönkormányzat egyetért.

Igazgató asszony jelezte, hogy a maximális csoportlétszám engedélyezése nem oldaná meg a problémát, mivel az iskola tantermeinek befogadó képessége: 30 fő, 8 csoport indítása esetén pedig hat csoportban 31, két csoportban 30 főt kellene elhelyezni .

Az 1 plusz csoport költsége határozott időre, 10 hónapra járulékokkal együtt 1.894 E Ft (3. számú melléklet).

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság 2011. szeptember 13-ai ülésén a határozati javaslat „A” változatát 8 igen szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolta azzal, hogy a 9. napközis csoport indításához az intézmény-összevonások kapcsán az iskola által felajánlott évi 2,5 MFt-os megtakarítás egy részét (1,894 EFt) a határozott idejű napközis csoport 10 hónapos működtetésére fordíthatja.

A Pénzügyi Bizottság 2011. szeptember 13-ai ülésén az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság által kiegészített határozati javaslat „A” változatát 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolta.

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság 2011. szeptember 14-ei ülésén az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság által kiegészített határozati javaslat „A” változatát 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolta. 

Tekintettel arra, hogy az eredetileg két változatban előterjesztett javaslatok közül a bizottságok csak egy („A” változat) változatot támogattak, így a határozati javaslatban csak egy változat kerül előterjesztésre.

A fentiekre hivatkozva az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra. 

HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének a 336/2011. (VI. 23.) KH. számú határozatának 1. pontját az alábbiak szerint módosítja - a Közgyűlési határozat további pontjainak változatlan hatályban tartása mellett: 

„1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Vasvári Pál Általános Iskolában a 2011/2012-es tanévben 23 osztály – ebből 2 iskolaotthonos osztály -, 9 napközis csoport és 1 tanulószobai csoport működését finanszírozza. A 9. napközis csoport éves működési költségét (1.894 EFt, azaz Egymillió-nyolcszázkilencvennégyezer Ft) az intézmény-összevonások kapcsán az iskola által felajánlott 2,5 MFt-os megtakarítás terhére biztosítja.”

Felelős:
  -  a határozat közléséért:

   a  polgármester

-  a határozat végrehajtásáért:

   a Vasvári Pál Általános Iskola igazgatója

- a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

   a Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója

 Határidő a határozat közlésére: 

2011. szeptember 28.

 Határidő a határozat végrehajtására:         2011. október 30.
Dunaújváros, 2011. szeptember 22. 

Kiss András s. k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke



Cserni Béla s. k.

a gazdasági és területfejlesztési  bizottság elnöke

Pintér Attila s. k.

a pénzügyi bizottság elnöke



