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Az előterjesztés címe:  Javaslat a dunaújvárosi 2976/46 hrsz-ú ingatlan (északi iparterület) egy részének  értékesítésére kiírt pályázat elbírálására

Előadó(k): Gazdasági és területfejlesztési bizottság  elnöke

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban): 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 301/2011. (VI.09.) KH számú határozatában úgy döntött, hogy a dunaújvárosi 2976/46 hrsz-ú ingatlan (északi iparterület) egy részét pályázati úton kíván értékesíteni. Az előkészítő osztály a pályázati kiírást meghirdette. A pályázat bontása a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2011. szeptember 06-i  ülésén megtörtént. A bizottság tagjai megállapították, hogy a pályázati kiírásra egy  pályázat került benyújtásra: Nimrod Motor Kft. (2459 Rácalmás, Kiss Ernő u. 43.) pályázata.
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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*


          
 

J A V A S L A T

a dunaújvárosi 2976/46 hrsz-ú ingatlan (északi iparterület) egy részének  értékesítésére kiírt pályázat elbírálására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2011. június 09-én tartott közgyűlésén határozatot hozott arról, hogy a dunaújvárosi 2976/46 hrsz-ú ingatlan (északi iparterület) egy részét pályázati úton kívánja értékesíteni,  erről a 301/2011. (VI.09.) KH számú határozatában döntött (1. számú melléklet). 

A  pályázati kiírás meghirdetésre került a Helyi Téma című hetilapban, a DMJV honlapján, valamint a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján. (2. számú melléklet: a pályázati kiírás)

A pályázat bontása a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2011. szeptember 06-i  ülésén megtörtént. A bizottság tagjai megállapították, hogy a pályázati kiírásra egy  pályázat került benyújtásra (a pályázat 3. sz. melléklet):

· Nimrod Motor Kft. (2459 Rácalmás, Kiss Ernő u. 43.)

A pályázati kiírásban megjelölt formai feltételek: 

· A Pályázat benyújtása zárt borítékban történik.

· A pályázó köteles a kikiáltási ár 10 %-nak megfelelő összegű bánatpénzt befizetni. A befizetésről szóló banki igazolást, vagy postai csekket eredeti példányban a pályázathoz csatolni szükséges.

· A pályázatnak tartalmaznia kell az ingatlan megvásárlására vonatkozó bruttó pályázati ajánlati összeget, az ajánlattevő azonosító adatait, a vételár szerződéskötésnél leírtak szerinti kiegyenlítésének vállalását.

A pályázati kiírásban megfogalmazott tartalmi követelmények szerint a pályázóknak ajánlatot kellett tennie az ingatlan vételárára, melynek minimálisan el kellett érni a kikiáltási ár összegét, azaz 5.818.500,-Ft + áfa összeget.

A Nimrod Motor Kft. által ajánlott vételár: 5.818.500,- Ft + áfa.

A Nimrod Motor Kft. 2007-ben alakult , fő tevékenysége a villamos motorok, szivattyúk, hajtóművek gyártása, forgalmazása és javítása.

Amennyiben a pályázat elfogadásra kerül, úgy a társaság tervei között szerepel egy 300 m2-es csarnok kialakítása, ahol az eddigi megrendeléseiken felül a Hankook Tire Magyarország Kft., valamint a MAL Zrt. villamos berendezései, illetve egyéb szivattyúk, hajtóművek, vákuum szivattyúk is itt kerülnének javításra. Továbbá tervezik egy 2 tonnás híddaru üzembe helyezését, mellyel a nagyobb forgó berendezések javítását tudják elvégezni. Az új csarnok kialakítása után lehetőségük nyílik újabb 4 fő foglalkoztatására.

A pályázat értékelésére a Gazdasági és területfejlesztési bizottság 2011. szeptember 14-i ülésén kerül sor. 

Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság a 2011. szeptember 14-i ülésén és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal támogatta.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában álló dunaújvárosi 2976 hrsz-ú ingatlanból (északi iparterület)  újonnan kialakítandó, 1294 m2 nagyságú  ingatlan értékesítésére kiírt nyilvános pályázatot érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja.

2.)  Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1.) pontban megjelölt pályázat  nyertesének a Nimrod Motor Kft.-t  (2459 Rácalmás, Kiss Ernő u. 43.) jelöli meg.

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése  felhatalmazza a polgármestert a 2.) pontban megjelölt nyertessel történő adásvételi szerződés megkötésére az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően.

 Felelős:  – a határozat végrehajtásáért: 

                          a polgármester;

               -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


      a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: az adásvételi szerződés megkötésére: 2011. október 30.

Dunaújváros, 2011. szeptember 22.

         Cserni Béla s. k.,                                           

a gazdasági és területfejlesztési

           bizottság elnöke                                                      

