FEDŐLAP

előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. szeptember 22.

Az előterjesztés címe:   Javaslat a dunaújvárosi 3331/14 hrsz.-ú ingatlan (északi iparterület) egy részének megvásárlására

Előadó(k): Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


       Pénzügyi bizottság elnöke

                    Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban): 

     DMJV Közgyűlése a 223/2011. (V.12.) KH számú határozatában a dunaújvárosi 3331/15, 3331/8 és 3958 hrsz.-ú ingatlanokból újonnan kialakítandó ingatlan értékesítésére kiírt nyilvános pályázatot érvényesnek és eredményesnek nyilvánította és a pályázat  nyertesének az Acéltér Kft.-t jelölte meg. A telekalakítást a Fejér Megyei Kormányhivatal elutasította annak okán, hogy a 3331/8 hrsz.-ú ingatlan kialakításánál a 45 °-os sarokletörés nem került kialakításra. Fentiek alapján új telekalakítás szükséges, valamint az érintett területből kb. 18 m2 nagyságú rész megvásárlása, tekintettel arra, hogy csak ebben az esetben kerül jóváhagyásra a korábbi telekalakítás és ezt követően kerülhet sor a 3331/15 hrsz.-ú  ingatlan tulajdonjoga ingatlan-nyilvántartási átjegyzéséhez.

Előkészítő adatai:    

Osztály neve:
Ügyintéző neve:
Ügyintéző E-mail címe:

(….. @pmh.dunanet.hu)
Üi. telefonszáma
Iktatószám

Gazdasági Igazgatóság, 

Vagyonkezelési Osztály
Dr. Fodor-Rácz Szilvia
fodorracz@pmh.dunanet.hu
214
7477/2011

Előkészítő ügyintéző megjegyzése: 

Ügyintéző aláírása:                                                           

Igazgató/Osztályvezető aláírása:                                             Dr. Vántus Judit s.k.








              osztályvezető

Törvényességi ellenőrzés:

Leadás dátuma
Ellenőrzés

dátuma
Törvényességi észrevétel

2011-09-05
2011-09-05
Közgyűlési tárgyalásra alkalmas.

Törvényességi ellenőrzést végző személy aláírása:          Dr. László Borbála  s.k.

Véleményező bizottság(ok): 

Bizottság neve
Bizottsági tárgyalás időpontja

Gazdasági és területfejlesztési bizottság
2011-09-14

Pénzügyi bizottság   
2011-09-13

Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
2011-09-14

Meghívásra javasolt személy(ek):


Név

(titulussal)
Postacím (irányítószám is)

E-mail/telefonszám
Egyéb közlendő

Maxi Tibor ügyvezető
H.R. Profix Kft. 

Dunaújváros, Neumann J. u. 7.


A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

(*: a megfelelő aláhúzandó!)



          
 

JAVASLAT

a dunaújvárosi 3331/14 hrsz.-ú ingatlan (északi iparterület) egy részének megvásárlására

Tisztelt Közgyűlés!

DMJV Önkormányzata a dunaújvárosi 3331/15, 3331/8 és 3958 hrsz.-ú ingatlanokból újonnan kialakítandó ingatlan értékesítésére nyilvános pályázatot írt ki, mely pályázat nyertesének az Acéltér Kft.-t jelölte meg DMJV Közgyűlése a 223/2011. (V.12.) KH számú határozatában (1. sz. melléklet).

A fenti ingatlanok telekalakítására vonatkozó kérelem benyújtásra került a Körzeti Földhivatalba, azonban a   telekalakítást a Fejér Megyei Kormányhivatal nem engedélyezte (2. sz. melléklet) annak okán, hogy a 3331/8 hrsz.-ú ingatlan (út) kialakításánál a 45 °-os sarokletörés nem került kialakításra. 

Fentiek alapján tehát új telekalakítás szükséges, valamint az érintett, magántulajdonban lévő, 3331/14 hrsz.-ú ingatlanból kb. 18 m2 nagyságú rész megvásárlása indokolt, ahhoz, hogy a kifogásolt, 45 °-os sarokletörés megvalósulhasson a 3331/8 hrsz.-ú úton.

A dunaújvárosi 3331/14 hrsz.-ú ingatlan a H.R. Profix Kft. tulajdonában áll (tulajdoni lap 3. sz. melléklet). Az Innopark Nkft.  eljuttatta Osztályunk részére a H.R. Profix Kft. nyilatkozatát (4. sz. melléklet), miszerint a társaság hozzájárul a sarok értékesítéséhez 4.500,-Ft/m2 + áfa piaci áron. Ez a 18 m2-es terület vonatkozásában 81.000,-Ft + áfa összeget jelent.

A társaság ügyvezetője tájékoztatja az Önkormányzatot, hogy a sarok kialakításánál a szennyvíz csatorna, a kapumozgatás, belső térvilágítású oszlop, kerítés, és a kukatároló helyiség áthelyezése, a burkolat felbontása és átépítése válik szükségessé az út kialakításához, mely költségek, amennyiben az út kiépítésre kerül, a vevőt kell, hogy terheljék.

Tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy a fenti vételár és költségek fedezésére a 2011. évi költségvetés nem tartalmaz előirányzatot, ezért jelenleg csak a vételár megfizetésére vállalna az Önkormányzat kötelezettséget, az út kialakítását az átépítéssel szükségessé váló munkálatokkal együtt legkésőbb 2018-ig valósítaná meg.

Tájékoztatjuk továbbá a T. Közgyűlést, hogy az ingatlant terheli az Erste Bank Hungary Zrt. javára bejegyzett keretbiztosítéki jelzálogjog, ezért ahhoz, hogy az ingatlan 18 m2-es része értékesíthető legyen, a bank hozzájárulását is szükséges beszereznie a társaságnak.

Vincellér János földmérő mérnök elkészítette az új telekalakításhoz szükséges Változási Vázrajzot (5. sz. melléklet), melynek alapján a 3331/14 hrsz.-ú ingatlanból kialakításra kerül a 18 m2-es 3331/20 hrsz.-ú ingatlan, melynek megvásárlása képezi jelen előterjesztés tárgyát.

Felhívjuk tehát a Tisztelt Közgyűlés figyelmét, hogy  a Fejér Megyei Kormányhivatal csak abban az esetben hagyja jóvá a 3331/15, 3331/8 és 3958 hrsz.-ú ingatlanok telekalakítását és csak azt követően kerülhet sor a telekalakítás során újonnan kialakítandó 3331/15 hrsz.-ú ingatlan esetében a nyertes pályázó, azaz az Acéltér Kft. tulajdonjoga ingatlan-nyilvántartási átjegyzéséhez, amennyiben a 3331/8 hrsz.-ú úton megvalósul a 45 °-os sarokletörés, melyhez az szükséges, hogy az Önkormányzat megvásárolja a 18 m2-es területrészt.

A területrész megvásárlására vonatkozó adásvételi szerződés tervezetét 6. sz. mellékletként csatoljuk.

Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A pénzügyi bizottság az anyagot a 2011. szeptember 13-i ülésén tárgyalta a határozati javaslatot egyhangú 5 igen szavazattal elfogadni javasolta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az anyagot a 2011. szeptember 14-i ülésén tárgyalta és  a bizottság tagjai 4:0:0 arányban – egyhangúlag – az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

A  gazdasági és területfejlesztési bizottság az anyagot a  2011. szeptember 14-i ülésén tárgyalta és a határozati javaslat 1. pontjában a kipontozott részt „81.000 Ft” -tal egészítette ki 7 igen szavazattal, majd az így kiegészített határozati javaslatot 7 igen szavazattal támogatta.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

     1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a H.R. Profix Kft. (2400 Dunaújváros, Neumann J. u. 7.) tulajdonában álló, dunaújvárosi 3331/14 hrsz.-ú ingatlanból újonnan kialakítandó, 3331/20 hrsz.-ú, 18 m2 nagyságú kivett út megnevezésű ingatlant megvásárolja 81.000,-Ft + áfa vételárért a 2011. évi költségvetés vagyongazdálkodási előirányzat, dologi jellegű kiadások sora terhére azzal, hogy az út kialakítását legkésőbb 2018-ig megvalósítja, az út megépítése következtében szükségessé váló kapumozgatás, belső térvilágítású oszlop, kerítés és a kukatároló helyiség áthelyezése, burkolat felbontása és átépítése költségeinek viselése mellett.

     Felelős: a határozat végrehajtásáért:

                                        a polgármester




             a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                                         a vagyonkezelési osztály vezetője

     Határidő:
 2011. október 30.

    2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1.  pontban meghatározott összeget a 2011. évi költségvetés soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

      Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:





a jegyző



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke





az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke





a pénzügyi bizottság elnöke

- a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:





az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

       Határidő:  a 2011. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

   3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés 6. számú mellékletét képező adásvételi szerződést írja alá. 

       Felelős: a határozat végrehajtásáért:

                                        a polgármester




                a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                                         a vagyonkezelési osztály vezetője

    Határidő:
 2011. október 30.

Dunaújváros, 2011. szeptember 22.

                    Cserni Béla s.k.                                                           Pintér Attila s.k.                   

   a gazdasági és területfejlesztési                                             a pénzügyi bizottság 

                 bizottság elnöke                                                                    elnöke     

Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és 

jogi bizottság elnöke


