4

FEDŐLAP

előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. szeptember 22.

Az előterjesztés címe: Javaslat a polgármesteri hivatal átszervezésével, létszámcsökkentésével kapcsolatos kiadások visszaigényléséhez szükséges nyilatkozat megtételére 
Előadó(k):  jegyző, polgármester
Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban): 

Cím szerint 

Előkészítő adatai: 

Osztály neve
Ügyintéző neve
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Iktatószám

Személyügyi és Munkaerő-gazdálkodási Igazgatóság
Fülöpné Cserpes Márta
fulopne@pmh.dunanet.hu
40641/2011

Előkészítő ügyintéző megjegyzése: -
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Igazgató aláírása:                                                 Tóthné Záhorszky Margit s. k.
Törvényességi ellenőrzés:
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Törvényességi ellenőrzést végző személy aláírása:     Dr. Orbán Zsuzsanna s.k.
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Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2011. 09. 14.
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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzések:

J A V A S L A T

a polgármesteri hivatal átszervezésével, létszámcsökkentésével kapcsolatos kiadások visszaigényléséhez szükséges nyilatkozat megtételére 
Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a közgyűlés 188/2011. (IV. 28.) KH. számú határozatának megfelelően, mely a polgármesteri hivatal 27 munkakörének megszüntetéséből eredő személyi kiadások (felmentés, végkielégítés) csökkentésére irányult.

A „Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről” szóló 2010. évi CLXVI. törvény 5. mellékletének 7.) pontjában megfogalmazottak alapján, a támogatás feltétele, hogy az önkormányzati, illetve többcélú kistérségi társulási szintű létszámcsökkentéssel kapcsolatban meghozott döntés egyidejűleg az álláshely megszüntetését is jelentse. További feltétel, hogy a megszüntetett álláshely legalább 5 évig nem állítható vissza, kivéve, ha – önkormányzati rendeleten, illetve többcélú kistérségi társulási határozaton kívüli – jogszabályból adódó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.

A 2011. július 12-én befogadott pályázathoz a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága szeptember 7-én hiánypótlásként kérte a polgármester előzetes nyilatkozatát arról, hogy a közgyűlés elé terjeszti az alábbiakat:

„Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése vállalja, hogy a 188/2011. (IV. 28.) KH. számú határozatában munkakörönként részletezett létszámleépítéssel érintett 27 megszüntetett álláshelyet legalább 5 évig nem állítja vissza, kivéve, ha – önkormányzati rendeleten, illetve többcélú kistérségi társulási határozaton kívüli – jogszabályból adódó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.”

A pályázat eredményes elbírálásához a polgármester előzetes nyilatkozatát szükséges a közgyűlésnek megerősíteni. 

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2011. szeptember 14-ei ülésén megtárgyalta és 4:0:0 arányban-egyhangúlag-közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

A fentieknek megfelelően az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése vállalja, hogy a 188/2011. (IV. 28.) KH. számú határozatában munkakörönként részletezett létszámleépítéssel érintett 27 megszüntetett álláshelyet legalább 5 évig nem állítja vissza, kivéve, ha – önkormányzati rendeleten, illetve többcélú kistérségi társulási határozaton kívüli – jogszabályból adódó többletfeladatok ezt indokolttá teszik. Felkéri a polgármestert, hogy a határozatot hiánypótlásként a Magyar Államkincstárnak küldje meg.

Felelős: 
- a határozat végrehajtásáért:


   a polgármester


- a végrehajtásban való közreműködésért:


  adó, költségvetési és pénzügyi osztályvezető


  a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgató

Határidő:
  2011. szeptember 23.

Dunaújváros, 2011. szeptember 22. 


Cserna Gábor s.k.
Dr Kukorelli Sándor s.k.

polgármester
jegyző

