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Egyéb megjegyzése:

Javaslat

a 2011. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 8/2011. (II.25.) önkormányzati rendeletével fogadta el a város 2011. évi költségvetését 12.374.705 E Ft bevételi, 20.153.220 E Ft kiadási főösszeggel, valamint 7.778.515 E Ft költségvetési hiánnyal.

A költségvetési hiány finanszírozására a testület 1.216.797 E Ft működési célú hitelt, 1.000.000 E Ft felhalmozási célú hitelt és 5.561.718 Ft előző évi pénzmaradvány igénybevételét hagyta jóvá.

Az önkormányzat költségvetésében szereplő pénzmaradvány felhasználás és hiteligény összehangolása, valamint a likviditási helyzet javítása érdekében tárgyalásokat folytattunk az Erste Bank Zrt.-vel. A tárgyalások eredményeként 2011. május 5-én a korábbi Forrásfelhasználási megállapodás módosítására került sor. A módosított megállapodás az alábbiak szerint rögzíti a felhasználás céljait:

· 1.000.000 E Ft működési célú keretösszeg, melyből

- 500.000 E Ft a lejárt határidejű szállítói tartozások rendezésére,

- 250.000 E Ft az intézmények átszervezésére/struktúra módosítására,

- 250.000 E Ft pályázatok önerő finanszírozására használható fel.

Az időszak végig 309.373 E Ft került felhasználásra a keretből.

· 749.980 E Ft felhalmozási célú keretösszeg, mely - a 2009., 2010. évi gyakorlat szerint - az önkormányzat költségvetésében jóváhagyott fejlesztési és felújítási feladatokra fordítható.

2011. I. félévének végig 120.988 E Ft került lehívásra a keretből.

· 700.000 E Ft kamatcsere ügylet letéti igényének biztosítására került elkülönítésre, melynek lezárulta esetén az összeg fejlesztési célok megvalósításához használható fel.

Jelenleg betétlekötés formájában került hasznosításra 2011. november 19-ei lejárattal.

· A kötvényforrásból 1.100.000 E Ft felhasználást a bank 2011. december 31-éig korlátozta, az önkormányzat működésének költséghatékonyságát felülvizsgálva dönt arról, hogy engedélyezi-e fejlesztési célú felhasználását.

Hasznosítása szintén betétlekötés formájában történt, melynek lejáratai 2012. január 2. és 2012. február 28.

A 2010. július 27-én 2.000.000 E Ft értéken kibocsátott kötvényforrás felhasználását a K&H Bank Zrt. korlátozta, a folyamatos tárgyalások sem vezettek eredményre, ezért 2011. I. félév végéig az összegből nem történt felhasználás. Az összeg betétlekötése a K&H Bank Zrt.-nél folyamatos. A forrás hiánya viszont fizetési nehézségeket, likviditási problémát okoz az önkormányzat működésében.

Az önkormányzat költségvetésének teljesítését, összesített bevételi - kiadási adatokat az I. mellékletben részletesen bemutatjuk.

A közgyűlés az év első felében a 19/2011. (VI.10.) önkormányzati rendelettel módosította az önkormányzat 2011. évi költségvetését. A rendeletmódosítás, valamint az intézmények és a hivatal saját hatáskörű előirányzat módosítása következtében a költségvetés bevételi előirányzata 13.265.761 E Ft-ra, kiadási előirányzata 21.493.721 E Ft-ra, a költségvetési hiány 8.227.960 E Ft-ra változott. 

A 30/2011. (VI. 24.) önkormányzati rendelet kizárólag a Szent Pantaleon Kórház - Rendelőintézet Dunaújváros 2011. július 1-jétől önkormányzati irányítás alá kerülése miatti költségvetési rendelet módosítást tartalmazza, így ezen módosítást a 2011. félévi beszámoló nem tartalmazza. 

Az eredetileg tervezetthez képest - az előző évi pénzmaradvány igénybevételével együtt - 1.340.501 E Ft-tal nőtt a bevételi előirányzat:

ebből:
az intézményeknél
328.426 E Ft-tal,


a polgármesteri hivatalnál
1.012.075 E Ft-tal.

Az intézmények bevételi előirányzat változásának nagyobb összegű tételei a következők:

- 2010. évi pénzmaradvány elvonásokkal növelt összege 
198.522 E Ft  

- Támogatásértékű működési bevételek (átvett pénzeszköz

   államháztartáson belülről)
45.045 E Ft  

- Támogatásértékű felhalmozási bevételek (átvett pénzeszköz

   államháztartáson belülről)
15.097 E Ft  

- Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről
8.542 E Ft  

- Egyéb saját bevételek 
61.220 E Ft  

Az átvett pénzeszközök előirányzat növekedését a pályázatokon elnyert pénzeszközök, valamint a szakképzési hozzájárulások előirányzat rendezése idézte elő az intézményeknél.

A polgármesteri hivatal bevételi előirányzat változásának főbb összetevői a következők:

- 2010. évi pénzmaradvány felhasználás növekedése (visszapótlási kötelezettséggel terhelten) 
945.929 E Ft 

- Iparűzési adóerőképesség változása miatti jövedelem-

   különbség mérséklés növekedés 
-1.733 E Ft 

- Központi előirányzatok :

  ebből:- 2011. évi adó és járulék változások miatti 

              kompenzáció. korm. tám.                             46.431 E Ft

            - szociális nyári gyermekétkeztetés tám.         2.164 E Ft

            - helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó

              kiadások támogatása                                     7.222 E Ft                                                                                                                                          
55.817 E Ft 

- Önkormányzati vagyon üzemeltetéséből származó bevétel
276.171 E Ft 

- Kiszámlázott term. és szolgáltatások áfája (önkormányzati vagyon 

   üzemeltetéséhez kapcsolódóan)
69.043 E Ft 

- Működési célú átvett pénzeszköz államháztartáson kívülről

  (közfoglalkoztatást szervezők foglalkoztatásának támogatása)
698 E Ft 

- Támogatásértékű működési bevétel

  (szakágazatok  konkrét  feladatra  átvett   pénzeszközei 

    27.484 E Ft, időközi önkormányzati képviselőválasztás 

    lebonyolításának támogatása 1.205 E Ft, helyi kisebbségi

    önkormányzatok általános támogatása 1.257 E Ft,  OEP 

    finanszírozás 8.164 E Ft)
38.110 E Ft 

- Támogatásértékű felhalmozási bevétel 

   („Kőtár alatti partfalszakasz védelme...” KDOP-4.1.1/C pályázati 

     támogatás 170.498 E Ft, , Hajléktalan Ellátó  Centrum

    kialakítására elnyert támogatás  38.849 E Ft)     
209.347 E Ft 

- Működési célú kölcsön visszatérülés 
112.676 E Ft 

- Felhalmozási hitel átvezetése működési hiteligénybe
-1.000.000 E Ft 

- Működési célú hiteligény változása
304.994 E Ft 

A módosított bevételi előirányzat önkormányzati szintű teljesítése - a tárgyévben igénybe vett hitelek, és az év eleji nyitó pénzkészlet összegével együtt -  6.795.066 E Ft volt, mely 31,61%-os teljesítésnek felel meg. A kiadások teljesítése 29,27%-os, csak 2,34%-kal maradt a bevétel teljesítési mértéke alatt. A beszámolási időszak végi 5.509.756 E Ft pénzkészlet jelentős részét a 2010. évi pénzmaradvány teszi ki. 

A 2. számú melléklet részletesen tartalmazza az egyes bevételi források eredeti, módosított előirányzatait, és azok teljesítését.

Az intézményi működési bevételek teljesítése 54,5%-os, némileg meghaladja az időarányos mértéket. Az e körbe tartozó tartozó különböző bevételi jogcímek teljesítése azonban igen nagy szórást mutat.

A kamatbevételek teljesítése elmarad az időarányos mértéktől, 30,83%-os. A hivatal esetében az elkülönített alszámlákon lévő pénzkészlet után jóváírt kamat 1.035 E Ft, a kötvénykibocsátásból származó bevétel lekötéséből származó kamatbevétel 61.325 E Ft, az intézményeknél az alszámlákon lévő egyenlegek után jóváírt kamat 184 E Ft volt.

A működési és felhalmozási kiadásokhoz kapcsolódó áfa visszatérülés követi az időarányos mértéket (49,65%).

Az általános forgalmi adóhoz kapcsolódó többi bevétel közül a legnagyobb lemaradás az értékesített tárgyi eszközök és immateriális javak áfájánál tapasztalható, a teljesítése mindössze 1,72%-os a tervadathoz képest.

A bérleti díjbevétel 59,33%-os teljesítéssel és a hatósági jogkörhöz köthető működési bevételek 67,63%-os teljesítéssel meghaladják az időarányos mértéket. Az egyéb saját bevételek teljesítése meghaladja a 100%-ot.

Az önkormányzatok sajátos működési bevételei 9,2%-kal maradtak az időarányos teljesítés alatt. Ebben jelentős szerepet játszott az iparűzési adó 38,43%-os teljesülése (1.402.594 E Ft), valamint a környezetvédelmi bírság címén befolyt 546 E Ft bevétel, mely 0,46%-os a tervhez képest. Szintén jelentős az elmaradás az önkormányzati helyiségek bérbeadásából származó bevételeknél, számszerűen 362 E Ft összegű a teljesítése, mely 3,55%-ot tesz ki az előirányzathoz képest; a magánszemélyek kommunális adójánál a 17 E Ft-ban realizált bevétel  17%-os teljesítésnek felel meg, és az önkormányzati lakások lakbérbevétele címén befolyt 9.425 E Ft 30,31%-os bevételt mutat.

A személyi jövedelemadó és az állami támogatások teljesítése a szabályozásnak megfelelően alakult az első félév folyamán.

A felhalmozási és tőkejellegű bevételek teljesítése önkormányzati szinten 8,95%-os.

A lemaradás elsődleges oka, hogy önkormányzati vagyon üzemeltetéséből származó bevétel nem keletkezett az időszak végéig. Az ingatlanok értékesítéséből származó bevételeknél befolyt 443 E Ft az előirányzatnak csupán 0,16%-a, az ütemtervhez képest ez 68.047 E Ft-os elmaradást mutat, mely tovább nehezítette az önkormányzat pénzügyi helyzetét. Az osztalék és hozambevételeknél 63 E Ft-os bevétel 0,02%-os teljesítést eredményezett, ezen jogcím teljesülését az év második felére prognosztizáltuk a költségvetés összeállítása során. 

Az önkormányzati lakások és nem lakás célú helyiségek értékesítéséből származó bevétel meghaladja az éves szintet. A teljesítés annak köszönhető, hogy 2011. május 20-án a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-hez beérkező, az önkormányzati lakások törlesztőrészletéből és tehermentesítéséből származó bevételek, valamint az önkormányzat DVG Zrt. felé fennálló tartozásainak rendezésére kompenzációs megállapodás aláírására került sor. Ennek eredményeként a 2006. november és 2011. március hónap között befolyt bevételek (összesen 93.294 E Ft) elszámolásra kerültek az önkormányzat és a DVG Zrt. között. Nem lakáscélú egyéb helyiségek értékesítéséből 753 E Ft érkezett az önkormányzathoz.

A támogatásértékű bevétel önkormányzati szintű teljesítése 71,45%-os. Ebből a működési célú bevételek teljesítése 58,05% volt az időszak végéig, melyből az OEP-től átvett pénzeszközöké 51,77%-os, a felhalmozási célú bevételek teljesítése pedig 110,51%.

A támogatásértékű működési bevételek 40,54%-át teszi ki a Rácalmás Önkormányzata által előírt és beszedett iparűzési adóból szerződés alapján önkormányzatunkat megillető hányad első félévi összege.

A támogatásértékű felhalmozási bevételek az intézmények részére befolyt szakképzési hozzájárulásból, valamint a hivatal számlájára beérkezett 170.498 E Ft Kőtár alatti partfalszakasz védelmi feladataira biztosított támogatásból és a Hajléktalan Ellátó Centrum kivitelezési munkálataira biztosított 38.849 E Ft összegű támogatásból tevődött össze. 

A véglegesen átvett pénzeszközök teljesítése 70,62%-os.

Az államháztartáson kívülről átvett működési pénzeszközök időarányos mértéket meghaladó teljesítésének az a magyarázata, hogy az intézményi és a hivatali folyószámlákon jóváírt azon bevételek előirányzat rendezése még nem történt meg, melyek esetében még nem volt egyértelműen azonosítható a felhasználáshoz kapcsolódó kiadási jogcím.

A támogatási kölcsönök visszatérülése 60,32%-ban teljesült a félév végéig, mely elsősorban a szerződésekben rögzített visszafizetési időszak rövidségének köszönhető.

A felhalmozási célú kölcsön visszatérülés 62.192 E Ft összegben érkezett be számlánkra, melynek megbontása a következő:

Megnevezés
Előirányzat
Teljesítés

Munkáltatói kölcsön törlesztése
6.000 E Ft
1.728 E Ft

Helyi támogatás törlesztése
15.000 E Ft
8.078 E Ft

Letelepedési támogatás törlesztése
900 E Ft
693 E Ft

Társasházak felújítási támogatásának törlesztése
6.500 E Ft
4.377 E Ft

Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. kölcsön törlesztése
0        


47.316 E Ft

Összesen:
28.400 E Ft
62.192 E Ft

A féléves beszámoló 1. mellékletének adatai alapján a módosított kiadási előirányzathoz viszonyítva a kiadások teljesítése 29,27%-os, melynek elsősorban a likviditási problémák miatt visszafogott kifizetések a magyarázata.

A kiadás nemek közötti teljesítés igen eltérő.

A legnagyobb volument kitevő személyi jellegű juttatások teljesítése önkormányzati szinten  50,86%-os.

Szintén jelentős mértékű a dologi jellegű kiadások teljesülése, mely azonban 14,8%-kal maradtak az időarányos mérték alatt. Ezen belül az intézményeknél 46,89%-os, a hivatalnál pedig 31,62%-os a teljesülése az időszak végén. A fenti két kiadásnem együtt a kiadások 79,65%-át teszik ki.

Az időarányos teljesítéshez képest jelentős mértékű túllépést mutat a rövid lejáratú hitelek törlesztése (96,51%), mely következővel magyarázható: az önkormányzat részére számlavezető pénzintézetünk 244.478 E Ft összegben, éven belüli lejáratú támogatás megelőlegező hitelkeretet biztosított a Hajléktalan Ellátó Centrum felújítása, a Kőtár alatti partfalszakasz védelme és a TÁMOP közoktatási pályázat pályázati támogatásának előfinanszírozására. A hitelkeretből igénybe vett  összeg 238.440 E Ft. A pályázatok elszámolása megtörtént, melynek eredményeként 235.941E Ft támogatás érkezett számlánkra. A jóváírt támogatás a bank részére hiteltörlesztés címén átutalásra került. Ezen hitelből eredően 2011. június 30-án az önkormányzat tartozása a bank felé 2.499 E Ft. A hitel teljes összegének visszafizetési határideje 2011. november 30. 

A kölcsönök törlesztése, nyújtása (89,29%) címen történt kiadás az előirányzathoz hasonlóan teljesült, jellegükből adódóan egyszeri kifizetéssel teljesültek. 

Az ellátottak pénzbeli juttatásai kiadási cím teljesülése 87,33%-os, mely többnyire az intézmények pályázataihoz kapcsolódó ezen jogcímen történt kifizetéseiből adódik.

A 4. számú melléklet mutatja be az intézmények költségvetési támogatásának eredeti, módosított előirányzatát és a beszámolási időszak végéig történt teljesítést, mely 50,83%-os.

Az eredeti előirányzathoz képest az intézmények finanszírozási előirányzata 146.587 E Ft-tal nőtt. Az intézmények a pótelőirányzatokat a következő jogcímeken kapták:

· Közcélú foglalkoztatás támogatása
5.465 E Ft 

· Helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatása (Arany J. Ált. Isk.)
7.221 E Ft 

· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás eszközbeszerzési pályázaton elnyert támogatása
375 E Ft 

· 2011. évi adó és járulék változások miatti kompenzáció kormányzati támogatása
34.991 E Ft 

· Fejér Megyei Diáknapok kapcsán felmerülő utazási költségek támogatásához fedezet biztosítása a Széchenyi I Gimnázium részére
327 E Ft 

· Soros előrelépés miatti átsorolásból eredő többletkiadások fedezetének biztosítása
45.113 E Ft 

· Nyugdíjazással kapcsolatos I félévi többletkiadások fedezete
17.772 E Ft 

· Képesítés megszerzése miatti kategóriaváltozás okozta többletkiadások fedezete (I. félévben képesítést szerzett dolgozók után)
6.010 E Ft 

· Jubileumi jutalom járulékainak  I. félévi többletköltsége
5.886 E Ft

· Oktatási célú pályázatok fedezete
1.150 E Ft 

· Sport célú pályázatok fedezete
730 E Ft 

· Beruházási előirányzatok lebontása
7.050 E Ft 

· Felújítási előirányzatok lebontása  
14.497 E Ft 

Összesen:
146.587 E Ft 

Az intézmények kiadási előirányzatának növekedése azonos a saját hatáskörben végrehajtott bevételi előirányzat-módosítások és az önkormányzattól felügyeleti szervi hatáskörben lebontott finanszírozási pótelőirányzat összegével, mely együttesen 475.013 E Ft volt.

A polgármesteri hivatal kiadási terve és annak I. félévi teljesítése

A hivatal kiadási előirányzatait és azok teljesítését az 5. számú melléklet tartalmazza. A hivatal működéséhez biztosított eredeti előirányzat 8.996 E Ft-tal csökkent. Az előirányzatok változását elsősorban az intézményeknek történt pályázati összegek, illetve az általános és céltartalék nem e mellékletben szereplő kiadásokra történt lebontása, másrészt a különféle feladatokra biztosított pénzeszközök, kiszámlázott szolgáltatások bevételeinek, valamint az előző évi pénzmaradványnak az előirányzat rendezése befolyásolja.

E változások összegszerűen a következők:

 - Általános tartalék változásából
- 73.524 E Ft 

 - Céltartalék változásából
- 394.807 E Ft 

 - Szakfeladatok előirányzataiból intézményeknek történt

    lebontás
- 2.207 E Ft 

 - Kölcsönnyújtás fedezetének biztosítása (Dunaújvárosi Női Kézilab-

   da SE, Szent Pantaleon Kórház NKft., Dunaújvárosi Városgazdál-

   kodók Alapítványa)
112.676 E Ft 

 - Közcélú foglalkoztatás támogatására biztosított normatív 

   hozzájárulás és önrész intézményeknek történt lebontása
- 5.465 E Ft 



 - Közfoglalkoztatást szervezők foglalkoztatásának támogatása
698 E Ft 

 - Pénzmaradványt terhelő elvonások előirányzat rendezése
241.897 E Ft 

 - 2011. évi bérkompenzáció (I-V. hó)
4.776 E Ft 

 - Szúnyogirtásra elnyert támogatás megtérülése
1.023 E Ft 

 - DSZSZ Kft. által fizetendő vagyonbérleti díj áfája
69.043 E Ft 

 - „Védelmi Felkészítés Fejér Megyében” rendezvény támogatása

     Fm-i Önkorm. által (Polgári Védelem)
200 E Ft 

 - Kisebbségi önkormányzati képviselőválasztás lebonyolításá-

   nak támogatása
37 E Ft 

 - Időközi önkormányzati képviselőválasztás központi támogatása
1.168 E Ft 

 - Védőnői szolgálat 2010. évről áthúzódó OEP támogatása
8.164 E Ft 

 - Kompetencia alapú oktatás (TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0) 

   pályázati támogatása
26.594 E Ft 

 - Szociális nyári gyermekétkeztetés támogatása
2.164 E Ft 

 - „Újvárosi 5 próba” elnevezésű szabadidősport esemény támogatása
300 E Ft 

 - Adóerőképesség adatának áprilisi korrekciója a 2010. év végi 

   tényleges adóalaphoz (elvonás növekedése)
-1.733 E Ft 

 Összesen:
- 8.996 E Ft 

Az általános tartalék felhasználásáa az alábbiak szerint alakult

 - Helyi kisebbségi önkormányzatok általános támogatása
1.257 E Ft 

 - Soros előrelépés miatti átsorolásból eredő többletkiadások

    fedezetének biztosítása
- 45.113 E Ft 

 - Nyugdíjazás miatti, valamint szülési szabadság, gyes, gyed

   miatti távollét idején felmerült kettős alkalmazás  I. félévi

    többletkiadásának fedezete
- 17.772 E Ft 

 - Képesítés megszerzése miatti kategóriaváltozás okozta I. félévi

   többletkiadások fedezete 
- 6.010 E Ft 

 - Jubileumi jutalom járulékainak  I. félévi többletköltsége
- 5.886 E Ft 

 Összesen:
- 73.524 E Ft 

A céltartalék felhasználása az alábbiak szerint alakult

- Intézményi racionalizálással kapcsolatos kiadások kerekítési eltérése
1 E Ft 

- Nagyrendezvények keret terhére történt előirányzat lebontás:

   ebből: - Családi Hétvége                            8.000 E Ft
-8.000 E Ft 

- Pályázati keret terhére történt előirányzat lebontások:

   ebből:

           - TIOP-2.2.4-09/1-2010-0024 „Központi műtő 

             és diagnosztikai blokk kialakítása a Szent 

             Pantaleon Kórházban” pályázati önrészének

             kiegészítése                                                     -93.644 E Ft

           - Dunaújvárosi Városgazdálkodók Alapítványa 

              számára vissza nem térítendő támogatás 

              biztosítása                                                        - 7.566 E Ft

           - Az EON Hungária Kft. tulajdonában lévő 

             49%-os DSZSZ Kft. üzletrész megvásárlásához

             fedezet biztosítása                                            -43.829 E Ft

           - Média Duna Invest Kft. számára eszköz-

             fejlesztési támogatás nyújtása                          - 7.700 E Ft

           -  A Rákóczi Szövetség részére egyszeri 

              működési támogatás nyújtása a „Beiratkozási 

              Ösztöndíj Program” költségeihez                      -  200 E Ft

           - A Nemzeti Utánpótlás-nevelési és 

             Sportszolgáltató Intézetnél elnyert pályá-

             zathoz likviditási támogatás (kölcsön) nyújtása

             a Vasvári P.Ált.Isk. számára                              -5.176 E Ft

           - KEOP-6.1.0/A/09-2009 pályázat elszámo-

             lásából adódó önrész visszafizetése Rudas 

             SZKI által                                                                 15 E Ft
- 158.100 E Ft 

- TIOP-2.2.4. ”Struktúraváltoztatást támogató  infrastruktúrafejlesztés                 

   a   fekvőbetegellátásban” c. pályázathoz önrész

   (a céltartalék sor megnevezését a közgyűlés TIOP-2.2.4-09/1-

     2010-0024 „Központi műtő és diagnosztikai blokk kialakítása      

     a Szent Pantaleon Kórházban” elnevezésre módosította és a 

     soron tervezett összeget átcsoportosította a városfejlesztési

     kiadások közé)
-273.040 E Ft 

- 8%-os intézményfinanszírozás elvonás részleges  kompenzálása 

   (intézményi szabad maradvány elvont összegének tartalékba 

    helyezése)
9.026 E Ft 

- 2011. évi bérkompenzációs előleg
6.664 E Ft 

 Összesen:
- 423.449 E Ft 

Városfejlesztési és felújítási feladatok 2011. évi tervadatai és I. félévi teljesítése

A városfejlesztési feladatokhoz kapcsolódó terv és tényszámok bemutatására a 6. számú melléklet szolgál, a felújítási kiadások alakulását a 7. számú melléklet tartalmazza.

2011. június 30. napjáig a városfejlesztési előirányzatok 22,4 %-a, a felújítási előirányzatok 59,9%-a teljesült.

2011. évi áthúzódó fejlesztési előirányzatok

Az áthúzódó feladatok előirányzatai közül a Biológiai szennyvíztisztító világbanki hitellel kapcsolatos feladataival, a Magyar úti járda kiépítésével a Százlábú-hídtól a laktanya bejáratáig, a köztemető bővítéséhez szükséges terület vásárlásával, az Északi lakóterület csatorna építéséhez szükséges idegen területek igénybevételével, illetve a 2592/1 helyrajzi számú ingatlan vásárlásával kapcsolatban nem került sor kifizetésre.

A Civilek Háza Közalapítvány használatába adott épület ablakcseréinek pályázati önrésze nem került felhasználásra 2011.I. félévében.

A harkányi 157 m2 területű ingatlanrész megvásárlása 2011. I. félévében nem valósult meg.

A Belváros Rehabilitáció előzetes akcióterületi tervezési munkáinak elvégzésével kapcsolatosan nem került sor kifizetésre. 

Az LFP-2008-LA-2 kódszámú, az iparosított technológiával épült lakóépületek, támogatására a 2009-ben megkötött céltámogatási szerződések alapján az áthúzódó feladatok között, és 2010-ben a költségvetés módosításakor a kötelezettségvállalások közé tervezték be az előirányzatot. A támogatások kifizetései a megkötött céltámogatási szerződések szerint, a lakóközösségek által benyújtott elszámolások alapján folyamatosan történtek.

Összesen 14.475.000 Ft támogatás került kifizetésre. Az előirányzathoz viszonyítva a felhasználás aránya 88 %. 

Az első félév folyamán a kötelező helyiségek kialakítása előirányzatból nem került felhasználásra. A Sándor Frigyes Zeneiskola átalakításához kapcsolódó tervdokumentáció 2010-ben elkészült, a kivitelezésre a DVG Zrt-vel a szerződés megkötésre került, az átadás megtörtént. A számlák egy részének pénzügyi teljesítése áthúzódott a 2011. II. félévére. 

Az informatikai középtávú fejlesztési tervben szereplő fejlesztések előirányzatából az iratkezelő szoftver 2010. évben felmerült utolsó öt havi karbantartási költsége került kifizetésre 2011. első félévben, összesen 300.000.- Ft értékben. Az előirányzatot 100 %-ban felhasználtuk.

Az önkormányzati intézmények akadálymentesítése előirányzat esetében a Margaréta Óvoda és a Nevelési Tanácsadó Intézet épületeinek akadálymentesítési tervei 2010-ben elkészültek, a kapcsolódó számla pénzügyi teljesítése 2011. I. félévben megtörtént (563 E Ft).

A REDEND Bt-vel az egyes intézmények akadálymentesítése tervezési munkáira megkötött szerződések alapján a tervszállítások még nem történtek meg, ezért a számlák benyújtása áthúzódik 2011.II. félévre.

A „Kőtár alatti partfalszakasz védelme, meglévő védművel való összehangolása (Öreghegy és a Siklói út közötti partvédőmű)" I. ütem című, KDOP-4.1.1/C-2008-0002 azonosító számú, támogatásban részesített projektünk megvalósítása folyamatosan zajlott.

2011. I. negyedévben igazgatási, szolgáltatási díjak és a nyilvánosság biztosításával kapcsolatban kiállított számlák pénzügyi rendezése, II. negyedévben pedig okirat hitelesítés díja, csáposkutak korszerűsítési munkáinak és a kivitelezési munkák ellenértékének átutalása történt meg. Kifizetésre kerültek a zárórendezvény és a PR riport számlái. Átutalásra került a független mérnöki tevékenységgel kapcsolatos és a régészeti megfigyeléssel kapcsolatos 2011.-ben kiállított számlák ellenértéke.

A KDOP-4.1.1/C-2008-0002 azonosító számú támogatási szerződésben foglaltak megvalósításra kerültek. A projekt I. üteme záró helyszíni ellenőrzése 2011. április 20-án megtörtént. A záró elszámolási csomag a Közreműködő Szervezet által elfogadásra került.

A teljesítés az önrészhez kapcsolódó előirányzat soron összesen 171 867 E Ft volt (96 %-os felhasználás), a projekt végrehajtásához kapcsolódó előirányzat soron pedig 4.250 E Ft volt (55%-os felhasználás)

A Kandó Kálmán téri 772/14 helyrajzi számú ingatlanon a Hajléktalan Ellátó Centrum (HEC) kialakítása és átadása megtörtént. A TIOP-3.4.2-08/1-2008-0076 azonosító számú Támogatási szerződésben foglaltak maradéktalanul megvalósításra kerültek, a záró helyszíni ellenőrzés lezajlott. 2011. április 20-ig minden beérkezett számla pénzügyi rendezése megtörtént. 2011. első félévében összesen 39 341 000 Ft került átutalásra, mely a kivitelezési építési munkák, a műszaki ellenőrzés, a könyvvizsgálat és a honlap fenntartás díja mellett a nyilvánosság biztosításának és a zárórendezvénynek a költségeit is tartalmazta.

Szabadstrand iszapkotrása, friss víz utánpótlásának és szabályozó műtárgyainak kiépítése, fejlesztési feladatainak elvégzése tárgyában a partvédelmi intézkedési tervhez kapcsolódóan 563.000 Ft pénzügyi teljesítése húzódott át 2011. évre, mely előirányzat 10,7 %-a került felhasználásra. Az előirányzati összegben szerepel a garanciára visszatartott biztosíték.

Építési tilalom miatti kártalanítás, területvásárlás törvényi kötelezettség alapján: nem történt felhasználás az előirányzatból.

A 172/17. HRSZ.-ú ingatlan megvásárlására nem került sor.

A „Kőtár alatti partfalszakasz védelme, meglévő védművel való összehangolása (Öreghegy és a Siklói út közötti partvédőmű) II. üteme” című projektre vonatkozóan összeállított pályázat 2009. november 30.-áig benyújtásra került a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. részére. A KDOP-4.1.1/C-09-2009-0003 azonosító számú pályázatunkat támogatásra érdemesnek ítélték, a Támogatási szerződés aláírására 2011. év I. negyedévében került sor. 

A Geoteszt Kft. által készített módosított vízjogi létesítési tervhez kapcsolódó számla összege 325.000 Ft pénzügyi teljesítése 2011. I. félévre húzódott át, emellett engedélyezési eljárási és földhivatali díjak kerültek kifizetésre ezen időszakban. Az előirányzatból összesen 606 000 Ft került felhasználásra (8,4 %). A pályázat megvalósításának előkészítése folyamatban van. 

Az útépítési munkák közül a közbeszerzési eljárás nyertesével megkötött szerződés szerint 2010. évben a Rosti Pál sor út- és járdaépítés kivitelezési munkái, valamint a Kölcsey Ferenc utca út- és járdaépítési kivitelezési munkái nagyrészt megvalósultak. E két előirányzat 2011. I. félévben nem került felhasználásra. 

A Rákóczi és Jókai utcák járdafelújítási munkái, valamint a  Kölcsey és Móricz utcák és a Kertváros területén tervezett járdafelújítások esetében az előirányzatokból tavalyi évben fennmaradt összegekből tárgyév első félévben nem került sor felhasználásra.

A Kölcsey utca járdafelújítási munkái részben készültek el 2010. évben. Az előirányzatból 2011. I. félévben nem történt pénzügyi felhasználás.

A közbeszerzési eljárás lefolytatása után külön vállalkozási szerződés került aláírásra a Weiner Tibor krt. - Aranyvölgyi út közötti lépcsősor és járda közvilágításának kiépítési munkáira, valamint a lépcsősor, járda kivitelezési munkáira. A közvilágítás kiépítése, a lépcsősor és a járda építési munkái a vállalkozói szerződésekben foglaltak szerint elkészültek 2010-ben. 2011. I. félévben nem használtunk fel az előirányzatból. Az előirányzati összegben szerepel a garanciára visszatartott biztosíték is.

A Vadvirág u. - Viola u. útépítési munkái és a vízvezeték cseréjéhez kapcsolódó földmunkák 2010-ben elkészültek, a munkálatok 2011.-ben folytatódnak. Az előirányzatból nem használtunk fel 2011.I. félévben

A Mikszáth Kálmán utca és környéke (eddig ellátatlan terület) szennyvízelvezetése összevont engedélyezési és kiviteli terveinek elkészítésére és a Magyar utca szennyvízelvezetésének tanulmányterve tervezési munkáinak elvégzésére a szerződések a tárgyévet megelőző években megkötésre kerültek, a benyújtott számlák pénzügyi teljesítése megtörtént.  

A Mikszáth Kálmán utca szennyvízelvezetése tervezési munkái II. ütemének teljesítése áthúzódott 2011. évre. Az első félévben nem került sor átutalásra az előirányzatból.

A Magyar út - Százszorszép út - Tövis köz – Somogyi J. utca által határolt közműterület kialakítása miatt kisajátítási költségre tervezett előirányzat 2011. I. félévében nem került felhasználásra.

A Felsőfoki patak 0+000-1+628 km szelvényének közötti rendezési tervének engedélyeztetése (környezeti hatástanulmány és kisajátítási munkarészek                      elkészítése) rendezési tervének engedélyeztetése költségvetési soron tervezett előirányzat 2011. I. félévében nem került felhasználásra.

A Dunaújvárosi Köztemető ravatalozó épületében 2010-ben megtörtént a bejárati ajtó cseréje és elkészült a temető hulladéktároló kerítésének az átépítése. A munkálatok 2011.-ben folytatódtak a hűtőkamra ajtajának cseréjével és az irodaépület mosdóban az ablak cseréjével. A kivitelező a számlát benyújtotta, melynek pénzügyi rendezése 2011. II. félévre húzódik át.

A szelektív hulladékgyűjtő edények beszerzése és telepítése 2010. évben nagy részben megtörtént. A feladat teljes megvalósítása 2011. évre húzódott át: 2011.I. negyedévben megtörtént 32 hulladékgyűjtő sziget kiszállítása, valamint egy sziget kialakítása. A kapcsolódó számlák pénzügyi rendezése is megtörtént a II. negyedévben. Az előirányzat 100 %-ban felhasználásra került.

Az előre nem tervezhető (vis maior)  meghibásodások, valamint a Lakóterület Felújítási Program 2008. évi panelpályázatok áthúzódó kifizetése állami  támogatásból sorokon tervezett előirányzatok 2011. I. félévben nem kerültek felhasználásra. 

A Bölcsődék Igazgatósága részére a konyhai robotgép beszerzése nem történt meg, ennek a teljesítése áthúzódik a 2011. év II. félévére. 

A munkáltatói támogatások a kérelmek beérkezésének és annak elbírálásának függvényében kerültek kifizetésre. 2011.I. félévben az előirányzat 82,1 %-a felhasználásra került, összesen 1 800 000 Ft értékben.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 22/2007. (IV. 13.) önkormányzati rendeletével módosított 28/1999. (VII. 21.) önkormányzati rendelete 2. § (1) bekezdésében foglalt kötelezettségvállalása alapján a 2011. évi költségvetésről és annak végrehajtásáról szóló 8/2011. (II. 25.) önkormányzati rendelete 6. mellékletében  3.489 E Ft előirányzati összeget határozott meg a társasházak visszatérítendő felújítási támogatása céljából. A Társasházak felújítási (visszatérítendő) támogatása költségvetési előirányzatból 2011. év II. félévben 1.989.- E Ft került felhasználásra (57 %).

Az LFP 2008. évi panelpályázatok támogatására tervezett előirányzat terhére 2011. I. félévben nem történt kifizetés.

Az Intercisa Múzeum nyílászáróinak cseréje 2010. évben megtörtént, a kivitelező által benyújtott számlák pénzügyi teljesítés részben áthúzódott 2011. I. félévre. Az előirányzat egészében felhasználásra került.

Az „Erdei Iskola” közművekkel való ellátása és az állatsimogató kialakítása 2010. évben megtörtént, a számlák pénzügyi teljesítése áthúzódott 2011. I. félévre, az előirányzatot 100 %-ban felhasználtuk.

A Duna Folyami Kikötők Fejlesztése INTERREG pályázat 2. körének kidolgozásával megbízott vállalkozás díjazása előirányzat sorból nem használtunk fel az I. félévben. A pályázat megvalósítása 2011. évben folytatódott, a kapcsolódó számlák kifizetése áthúzódik a II. félévre. 

A Kertváros szociális városrehabilitációval kapcsolatos kiemelt projektjavaslat benyújtásához engedélyezési tervek és pályázati anyag elkészítése, soft elemek, lakossággal, vállalkozásokkal történő kapcsolattartás soron biztosított előirányzatból nem történt pénzügyi teljesítés a 2011. I. félévben. 

Az Újpentele városrészben a lakásfejlesztési projekthez kapcsolódó terület előkészítési feladatokhoz kapcsolódó szerződések megkötése, illetve a feladatok megvalósítása 2010. évben megkezdődött. 2011. I. félévben az előirányzat 7,5 %-a került felhasználásra.

A Fabó Éva Sportuszoda külső medencéjének sátorcseréjéhez kapcsolódó szerződés felbontásra került. A sátorcserére biztosított előirányzatból 2011. év I. félévben nem használtunk fel. 

A Jószolgálati Otthon Közalapítvány csapadékvíz kiváltás kiépítése tárgyévet megelőző évben megtörtént. A kivitelező DVCSH Kft. számlájának pénzügyi teljesítésére 2011. I. félévében sor került az előirányzat teljes felhasználásával.

Az 504/2010 (X.28.) KH. számú határozat alapján biztosított Táborállás területén lévő mozgásveszélyes partfalak stabilizálásának biztosítása I. ütem KDOP-2010-4.1.1/C kódszámú pályázat benyújtásához szükséges előkészítési feladatok előirányzatból 5 000 Ft került kifizetésre, melyet okiratok hitelesítésére fordítottunk. 

A Táborállási partfalcsúszás okozta károk rendezéséhez vissza nem térítendő támogatást, ill. kölcsönt kapott az önkormányzat a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Önsegélyző Társulástól. A visszatérítendő támogatás törlesztése a 2011. évben kezdődik meg. Az első félévben nem került felhasználásra a kapcsolódó előirányzatból.

Az 508/2010 (X.28) KH. számú határozat alapján biztosított, DVN Zrt. támogatása előirányzat sorból az első félévben 73,5 % került felhasználásra. A 2010.-ben benyújtott működési költséghez kapcsolódó számlák pénzügyi teljesítése részben 2011. évben történt meg.

2011. évi fejlesztési kötelezettségvállalások

A kötelezettségvállalások közül a 281/2004. (IX.16.) KH. sz. határozat alapján a LEP-2004-LA-2 kódszámú, az iparosított technológiával épült lakóépületek felújítási pályázataihoz a lakóközösségek által igényelt hitel 2011. évi tőketörlesztéséhez nyújtott támogatások a tervezett ütemben átutalásra kerültek. Az előirányzat 2011.06.30-ig 96,3 %-ban felhasználásra került. 

Az 504/2010 (X.28.) KH. számú határozat alapján biztosított, Táborállás területén lévő mozgásveszélyes partfalak stabilizálásának biztosítása I. ütem projekt végrehajtásához szükséges tevékenységek előirányzatából 2011. I. félévben 41 242 000 Ft került felhasználásra (63,5 %).  

A vállalkozókkal 2010. évben megkötött szerződések alapján a csapadékvíz elvezetés összevont engedélyezési és kivitelezési terv, a partfal stabilitás vizsgálat, a kapcsolódó  részletes megvalósíthatósági tanulmány, a pályázati tanácsadás, a vízjogi létesítési engedélyezési terv elkészítése, valamint az Ivó utca- Harcsa utca közötti terület felszínmozgásának vizsgálatának munkálatai készültek el. A kapcsolódó számlák egy részének (Sycons Kft., Mélyépterv Kft.) pénzügyi rendezése 2011. II. félévre húzódik át.

A fentiek mellett a  2011. I. félévben felmerült igazgatási szolgáltatási díjak és az okirat hitelesítési díjak kerültek kifizetésre. 

A projekt végrehajtására benyújtott pályázatunkat támogatásra érdemesnek ítélték, jelenleg a támogatási szerződés megkötésének előkészítése van folyamatban.

A Szilágyi Erzsébet út – Szent György út által határolt terület fejlesztéséhez szükséget területelőkészítési (tervezési) munkák, a 631/2010 (XII.16) KH. sz. határozat alapján tervezett mobil kapuk és hálók vásárlása, valamint a 317/2 HRSZ-ú ingatlanon kialakítandó ifjúsági, sport- és kalandpark fejlesztési feladatai előirányzat sorokból 2011. I. félévben nem használtunk fel.

Az informatikai fejlesztési feladatok 2011.I. félévben nem kerültek megvalósításra.

A TIOP-2.2.4-09/1-2010-0024 „Központi műtő és diagnosztikai blokk kialakítása a Szent Pantaleon Kórházban” pályázathoz kapcsolódó támogatási szerződés aláírására 2011 májusában került sor. A pályázat megvalósítása megkezdődött, kapcsolódó számlák a 2011. I. félévben még nem érkeztek be, így a 82/2011 (III.17.) KH. alapján biztosított önrész előirányzatból még nem került felhasználásra.

Az „E.ON Hungária Kft. tulajdonában lévő 49 %-os DSZSZ Kft. üzletrész megvásárlása” című előirányzat 2011.I. félévben nem került felhasználásra.

Adósságszolgálati kötelezettségek

Az adósságszolgálati kötelezettségek tőketörlesztései és kamatfizetései a tervezett ütemben haladtak. 

A kötvénykibocsátáshoz szorosan kapcsolódó kiadások a tervezett ütemben kerültek kifizetésre.

2011. évi felújítás előirányzatok

Az óvodai áthúzódó felújítási feladatok közül 2010.-ben befejeződött a Dunaújvárosi Óvoda Római Városrészi Óvodai Egységben a 7-es számú pavilon és a főépület közötti lapos tető részleges javítási munkái, a Bóbita Óvodai Egységben átadásra kerültek a lapos tető részleges javítási munkái. A Csillagvirág Óvodában elkészültek a lapos tető részleges javítási munkái, valamint a tető cserépfedés részleges javítási munkái és a sérült tetőcserepek cseréje. Az Aprók Háza Óvodai Egységben átadásra került a lapos tető részleges javítási munkái és az emeleti csoportszobában a parketta részleges csere munkái. Elkészült a Dunaparti Óvoda tetőjének javítása, valamint megvalósult a Napsugár Óvodában a bejárati ajtó cseréje. 

Mindezen felújítási feladatok pénzügyi rendezése 2011. I. félévre húzódott át. A 2 773 000 Ft értékű átutalással az előirányzat 100 %-ban felhasználásra került.

Az általános iskolai áthúzódó felújítási feladatok közül 2010. évben a Petőfi Sándor Általános Iskolában megvalósult a tanári szoba feletti tetőszigetelés foltos javítása, a bádog szegély pótlása, egy darab szellőző kémény oldal vakolása. 

A Móricz Zsigmond Általános Iskola öltöző helyiségének beázás miatt megrongálódott teteje javításra került. 

A Dózsa György Általános Iskola mosdóhelyiségeinek komplex felújítási munkái (önrész és pályázati támogatás) elkészültek. Az iskola épületének északi szárnyában a földszinti vizesblokk szennyvíz alapvezeték felújítása és a járulékos munkák átadása megtörtént.

A fenti három általános iskolában megvalósult felújítási feladatokhoz kapcsolódó számlák pénzügyi rendezése 2011.I. félévre húzódott át. Összesen 1 577 000 Ft került kifizetésre a teljes előirányzat felhasználásával.

A középiskolai intézmények áthúzódó felújítási feladatok közül a Széchenyi István Gimnázium főépületének tetőjavítási munkái és a tornaterem és szertár, aula üvegtető beázás megszüntetését célzó munkák elkészültek még a 2010. évben, a számlák pénzügyi teljesítése 2011.I. félévben történt meg.

A Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskola lapos tető részleges javítási munkái, valamint a csatorna csővezeték csere megtörténtek 2010. évben, a számlák kifizetése 2011. I. félévére húzódott át.

A Lorántffy Zsuzsanna Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium iskolai szárny feletti tetőszigetelés foltos javítása, valamint a Dunaferr Villamos Tagozat épületének tetőszigetelése megtörtént 2010-ben, a kapcsolódó számlák teljesítése pedig 2011. I. félévben.

A Rudas Közgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégiumban 2011. első  felében megvalósultak a homlokzat javítás munkálatai, s a számlák pénzügyi teljesítése is megtörtént.

A középiskolai intézmények áthúzódó felújítási feladatok előirányzata 82,6 %-ban felhasználásra került.

A szociális intézmények felújítási feladatok közül a kivitelező a Makk Marci Bölcsődében 2010. évben elkészült az I. számú terasz burkolat felújításával, a számla pénzügyi kiegyenlítése 2011. I. félévben történt meg, így az előirányzat 46,8 %-a került felhasználásra.

Az egészségügyi intézményekben nem került sor felújításra, s a Sporttelep úthálózat felújítása nem valósult meg 2011. I. félévben.

A Fabó Éva Sportuszoda áthúzódó felújítási (állagmegóvó) munkái közül a fűtéskorszerűsítéshez kapcsolódó, 2010. évben befejezett munkák, valamint a 2011. I. félévben megvalósított, fenékelszívó gyűjtő cserével kapcsolatos munkák ellenértékét tartalmazó számlák utalása történt meg 2011. I. félévben.

A 2010. évi költségvetés módosítása során került be a Fabó Éva Sportuszoda 2010. évi felújításának az előirányzata, s a felújítási feladatokra a szerződés megkötésre került. A számlák egy részének pénzügyi rendezése 2011. évre húzódott át: 2011. I. félévben a túlfolyórács cseréjéhez kapcsolódó számlák kerültek kiegyenlítésre összesen 4 474 000 Ft értékben, mely utalásokkal az előirányzat 25,1 %-a került felhasználásra.

A Széchenyi István Gimnázium fűtési rendszerének felújítása és a kapcsolódó építészeti felújítások 2010. évben megvalósultak, s 2011. I. félévben történt meg a 2 186 E Ft, valamint 2312 E Ft értékű számlák kiegyenlítése. A teljes előirányzat felhasználásra került 2011. 06. 30-ig.

A Petőfi Sándor Általános Iskola pincéjében a vizesblokkok szennyvíz alapvezeték cseréje 2010. évben valósult meg, a számlák kifizetése 2011. I. félévben történt meg, így az előirányzat 100 %-osan felhasználásra került.

A Százszorszép Óvodai Egységben az életveszélyessé vált álmennyezet bontása 2010-ben megtörtént. A számlák egy részét 2011. I. félévben egyenlítettük ki, így az előirányzat egészében felhasználásra került.

A Dunaújvárosi Köztemető ravatalozó épület folyosó feletti tető felújítása, ill. a belső tisztasági festés 2010-ben megtörtént, a számlák egy részének pénzügyi teljesítése (644 E Ft) 2011. I. félévre tolódott. Az előirányzat teljes egészében felhasználásra került.

Összességében megállapítható, hogy a fejlesztési és a felújítási feladatok esetében 2011. I. félévben legnagyobb arányban a 2010.-ben megvalósított feladatok pénzügyi rendezése történt meg. 

A fejlesztési és a felújítási munkák - a likviditási problémák ellenére - a tervezett ütemben haladtak. A befejezett munkák egy részének a pénzügyi teljesítése áthúzódik 2011. II. félévre.

Tisztelt Közgyűlés!

Mint az a beszámoló adataiból is látszik az önkormányzat likviditási helyzete csak rendkívül fegyelmezett gazdálkodás mellett tartható kielégítő szinten. A pénzkészlet félévi záróegyenlege annak ellenére, hogy 5.509.756 E Ft-ot mutat, nem használható fel szabadon a működésre. Az egyenleg túlnyomó része (5.049.105 E Ft) felhalmozási célra elkülönített rövid lejáratú betétből, és  a kötvény zárolt részéből áll. A félév utáni következő hónapok forgalmát nézve szinte változatlanul nehéz a pénzügyi helyzet. A kiadások alacsony teljesítése nem azt jelenti, hogy a gazdaságosság terén radikális változás történt, hiszen a szállítói állomány mutatja a felhasználás nagyságrendjét (önkormányzati szinten 1.342.728 E Ft). Továbbra is a korábban meghozott 260/2010. (V. 13.) KH számú határozatban megfogalmazott irányelvet szükséges követni, mely szerint a likviditási problémák fennállásáig a közgyűlés nem tűz a napirendjére új, fedezetet igénylő kötelezettségvállalást jelentő feladatokat tartalmazó előterjesztéseket.

Kérem, hogy a fentiek ismeretében hozzák meg költségvetést érintő döntéseiket az év második felében. 

Az előterjesztést a pénzügyi bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag, a gazdasági és területfejlesztési bizottság 5 igen, 2 nem szavazattal támogatta.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte a 2011. I. félévi költségvetési beszámolót és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

Dunaújváros, 2011. szeptember 22.








Cserna Gábor  s.k.
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