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ZÁRT ÜLÉS*

Javaslat

a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság által ellátott többletszolgálat finanszírozásához való hozzájárulásra 

Tisztelt Közgyűlés!

A Dunaújvárosi Rendőrkapitányság tájékoztatta az Önkormányzatot (1. sz. melléklet), hogy a Táborálláson történt löszfal-csúszást követően 2010. októbere és 2011. júliusa között folyamatos rendőri jelenléttel biztosította a veszélyeztetett területen élők és az otthonaikat kényszerűen elhagyók élet- és vagyonbiztonságát. A folyamatos őrzéssel 2011. július 1-ét követően felhagytak, de továbbra is figyelemmel kísérik a területtel kapcsolatos történéseket, és amennyiben ez szükséges, jelenlétük ismét állandósulni fog. A fenti feladatokkal kapcsolatos többletszolgálat, valamint az egyéb járulékos költségek együttesen meghaladták a 35 millió forintot.

A Rendőrkapitányság tájékoztatta továbbá az Önkormányzatot, hogy az év hátralevő részében a mindennapokban, valamint ünnepek körüli események zavartalan lefolyásának biztosítása érdekében ismételten többletszolgálat elrendelése szükséges, melynek várható mértéke 8 millió Ft. A Rendőrkapitányság a többletszolgálat finanszírozásához kéri az Önkormányzat hozzájárulását.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság, valamint a közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága. 

A  közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága az anyagot a 2011. szeptember 20-i ülésén tárgyalta és a bizottság tagjai 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találták.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság a 2011. szeptember 20-i együttes ülésén tárgyalta az anyagot. A bizottságok a határozati javaslat 1. pontjában a forrás meghatározására a 2011. évi költségvetés „pályázati önrész” sorát javasolták megjelölni. 

Az így kiegészített határozati javaslatot a  gazdasági és területfejlesztési bizottság 6 igen, 1 tartózkodás mellett, a pénzügyi bizottság 4 igen, 1 tartózkodás mellett  támogatta. 

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

Határozati javaslat

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomással bír arról, hogy a Fejér Megyei Rendőr-Főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányságán 2011. szeptember 1. és december 31. közötti időtartamban a mindennapokban, valamint az ünnepek körüli események zavartalan lefolyásának biztosítása érdekében többletszolgálat elrendelése szükséges.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a többletszolgálat finanszírozásához 8 millió Ft–tal járul hozzá oly módon, hogy 5 millió Ft-ot 2011. október 15-ig, a fennmaradó 3 millió Ft-ot pedig 2011. december 31-ig megfizet a Rendőrkapitányság részére a 2011. évi költségvetés pályázati önrész sora terhére.

    Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

                            a polgármester  

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

           
           Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály

Határidő: a határozat közlésére: 2011. október 10.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1.  pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2011. évi költségvetés soron következő módosításának előkészítése során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére. 

     Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

                       a polgármester

                - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

                  a humán szolgáltatási igazgatóság vezetője

                      - a költségvetés módosításáért:

                 a jegyző

               - a költségvetés módosításában  való közreműködésért:


             a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

 a pénzügyi bizottság elnöke

 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

                   - a költségvetés módosításának előkészítésében való   közreműködésért:

  az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

    Határidő: a költségvetés soron következő módosításának időpontja

Dunaújváros, 2011. szeptember 22.

             Cserni Béla  s.k.



       Gál Roland s.k.

a gazdasági és területfejlesztési   
                a közbiztonsági és társadalmi                  
bizottság elnöke 


  kapcsolatok bizottságának elnöke

                    

  Pintér Attila s.k.




   

 a pénzügyi bizottság elnöke                     

