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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzése:

JAVASLAT

a Szent Pantaleon Kórház- Rendelőintézet Dunaújváros 

főigazgató-főorvosi munkaköre betöltésére irányuló pályázat kiírására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 263/2011. (V.19.) KH. számú határozatával 2011. július 1-től 2012. június 30-ig terjedő határozott időre Dr. Mészáros Lajossal kötött munkaszerződést a Szent Pantaleon Kórház Rendelőintézet Dunaújváros főigazgató-főorvosi -magasabb vezető beosztás – munkakörére, egyben döntött arról, hogy a Szent Pantaleon Kórház Rendelőintézet Dunaújváros főigazgató-főorvosi munkakörére pályázatot ír ki 2012. január 30-áig.

A főigazgató-főorvosi munkakör az Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény alapján vezető állású munkavállalónak minősül. Ezen jogszabály 192/B. § (2) bekezdése szerint:

„A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) hatálya alá tartozó munkáltatónál a Kjt. 22/B. §-a szerinti magasabb vezetői munkakört betöltő munkaviszonya csak pályázat alapján létesíthető. A pályázatra megfelelően alkalmazni kell a Kjt. 20/A–20/B. §-át.”

Az egészségügyi közintézmények vezetőjének és vezetőhelyetteseinek képesítési követelményeiről, valamint a vezetői megbízás betöltése érdekében kiírt pályázat részletes eljárási szabályairól szóló 13/2002. (III.28.) EüM rendelet határozza meg, hogy egészségügyi közszolgáltatást nyújtó gyógyintézet vezetésével ki bízható meg. E szerint:

„1. § (1) Egészségügyi közszolgáltatást nyújtó gyógyintézet (a továbbiakban: gyógyintézet) vezetésével olyan személy bízható meg, aki

a) (orvostudományi vagy egyéb) egyetemi szintű végzettséggel,

b) egészségügyi (szak)menedzseri képesítéssel vagy egészségügyi menedzsment szakirányú továbbképzési szakon szerzett képesítéssel, valamint

c) legalább ötéves vezetői gyakorlattal

rendelkezik.”

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (3) bekezdése rendelkezik a pályázati felhívásról, mely szerint:

„(3) A pályázati felhívásban meg kell jelölni:

a) a munkáltató és a betöltendő munkakör, vezetői beosztás megnevezését,

b) a munkakörbe tartozó, illetve a vezetői beosztással járó lényeges feladatokat,

c) a pályázat elnyerésének valamennyi feltételét,

d) a pályázat részeként benyújtandó iratokat, igazolásokat, továbbá

e) a pályázat benyújtásának feltételeit és elbírálásának határidejét.

(4) A pályázati felhívást a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ (a továbbiakban: KSZK) internetes oldalán kell közzétenni. Emellett a pályázati felhívást, valamint a munkáltatónál közalkalmazotti jogviszony keretében pályázat nélkül betölthető munkakört és a kinevezés feltételeit (a továbbiakban: álláshirdetés)

a) ha a fenntartó önkormányzat, a székhelyén,

b) ha a fenntartó önkormányzati társulás, a társulásban részt vevő önkormányzatok székhelyén is, továbbá

c) a munkáltató a székhelye és telephelye szerinti településen

a helyben szokásos módon köteles közzétenni. Végrehajtási jogszabály hivatalos lapban vagy egyéb módon való közzétételt is előírhat. Ebben az esetben, továbbá az a)-c) pontban foglalt esetekben meg kell jelölni a pályázati felhívás KSZK honlapján való közzétételének időpontját. A pályázat benyújtásának a határideje a pályázati felhívásnak a KSZK honlapján való elsődleges közzétételétől számított tizenöt napnál - a munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén harminc napnál - rövidebb nem lehet. Álláshirdetés esetén e határidőket az a) pont alapján történő közzétételtől kell számítani.

(5) A pályázó - a (3) bekezdés d) pontja alapján meghatározottakon túlmenően - a pályázathoz csatolja

a) a munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén a munkáltató vezetésére, fejlesztésére vonatkozó programját,

b) arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul,

c) a külön jogszabályban vagy a pályázatban előírt további követelmények igazolására vonatkozó okiratokat.

Amennyiben a T. Közgyűlés elfogadja a határozati javaslat  mellékletét képező pályázati felhívást, amely a fenti jogszabályokban meghatározott követelmények figyelembe vételével készült, akkor a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény egészségügyi intézményekben történő végrehajtásáról szóló 356/2008. (XII.31.) Korm. rendelet alábbi rendelkezéseit figyelembe kell venni.

„3. § (3) Magasabb vezető és vezető megbízás, kinevezés ellátására irányuló pályázati felhívást az Egészségügyi Közlönyben is közzé kell tenni.

(4) Magasabb vezető és vezető megbízás, kinevezés ellátására irányuló pályázati felhívásnak a Kjt. 20/A. § (3) bekezdése szerinti adatokon kívül tartalmaznia kell az állás betöltésének várható időpontját is.

4. § (1) A magasabb vezető és vezető megbízás ellátására, valamint a 7. § szerinti munkakör betöltésére irányuló pályázatot a Kjt. 20/A. § (6) bekezdése alapján a megbízási, illetve a munkáltatói jogkör gyakorlója által esetenként összehívott bizottság véleményezi. A bizottság tagja között kell lenni

a) a megbízási, illetve a munkáltatói jogkör gyakorlója által kijelölt – megbízási, illetve a munkáltatói jogkörrel nem rendelkező – személynek,

b) a közalkalmazotti tanács tagjának, ennek hiányában a közalkalmazotti képviselőnek, és

c) a szakma szerint illetékes egészségügyben működő szakmai kamara (a továbbiakban: kamara), ennek hiányában érdek-képviseleti szövetség, illetőleg egyesület képviselőjének.

(2) Az (1) bekezdés szerinti bizottság a pályázati feltételeknek megfelelő pályázót személyesen meghallgatja. A bizottsági meghallgatásról jegyzőkönyvet kell készíteni, amely tartalmazza a bizottság tagjainak az egyes pályázók alkalmasságára vonatkozó véleményét.

(3) Ha a megbízási jogkör gyakorlója a vezetői pályázati eljárás során nem él megbízási jogával, vagy ha a 7. § szerinti esetben a munkakör betöltésére nem kerül sor, a pályázati eljárást haladéktalanul eredménytelenné kell nyilvánítani, és az eredménytelenné nyilvánítástól számított 30 napon belül meg kell ismételni. Ettől eltérően a pályázati eljárás megismétlésétől el lehet tekinteni a Kjt. 20/A. § (2) bekezdés a)–d) pontjában meghatározott esetekben.

Fenti jogszabályi hivatkozás alapján szükséges megkeresni a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros Közalkalmazotti Tanácsát, valamint a Magyar Orvosi Kamara dunaújvárosi szervezetét és kérni, hogy az eseti bizottság tagjai közé jelöljenek egy-egy személyt. 

Az előterjesztés mellékletét képezi egy munkaszerződés tervezet, amely  Munka Törvénykönyvében szabályozott feltételek alapján készült és amely nem képezi a pályázati kiírás mellékletét és csak tájékoztató jellegű. A munkaszerződés tervezet a nyertes pályázóval kötendő munkaszerződésnek képezheti az alapját, de annak végső formája további egyeztetéstől függ.

Az előterjesztést tárgyalta a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

Mivel a bizottsági ülések a közgyűlési postázást követően kerültek megtartásra, ezért a bizottságok véleményét az elnökök szóban ismertetik.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük a közgyűlés elé.

 HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Szent Pantaleon Kórház -Rendelőintézet Dunaújváros főigazgató-főorvosi munkakörének 2011. december 16. napjától, 2016. december 15. napjáig 5 éves határozott időtartamra történő betöltésére pályázatot ír ki az egészségügyi közintézmények vezetőjének és vezető-helyetteseinek képesítési követelményeiről, valamint a vezetői megbízás betöltése érdekében kiírt pályázat részletes eljárási szabályairól szóló 13/2002. (III.28.) EüM rendeletben és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben meghatározottak alapján.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban meghatározott munkakör betöltésének érdekében a határozat mellékletét képező pályázati felhívást elfogadja.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a pályázati felhívás Egészségügyi Közlönyben, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának honlapján és a Nemzeti Közigazgatási Intézet (volt KSZK) honlapján történő megjelentetéséhez szükséges intézkedések megtételére

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, az eseti   bizottság tagjainak delegálásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke



a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:



a szociális osztály vezetője

Határidő: 2011. október 13.

Dunaújváros, 2011. szeptember 29.








Cserna Gábor
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