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JAVASLAT

a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó, gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítés díjairól szóló önkormányzati rendelet újraalkotására

Tisztelt Közgyűlés!

I.

Általános indokolás

Jelenleg Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 27/2008. (V. 23.) önkormányzati rendelete szabályozza a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó, gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetés és az intézményi térítés díjak rendjét.

A rendelet újraalkotását az IRM rendelet tette szükségessé. Az új szabályozásnak megfelelően a tárgyi önkormányzati rendeletben szereplő ko​rábbi alcímek már nem alakíthatóak ki, mivel az IRM rendelet az alábbi szabályozást tartalmazza:

„41. § 
5. A jogszabálytervezet áttekinthetősége érdekében az ugyanazon jogintézményt szabályozó szakaszokat egybefoglaló önálló szerkezeti egységként alcímek alakíthatóak ki.

      Egyetlen szakaszt magában foglaló alcím csak akkor alakítható ki, ha az (1) bekezdés szerinti   tagolás miatt a jogszabály szerkezetének egységessége érdekében az szükséges.”
Fentieknek megfelelően az új szabályozásban jelentősen lerövidült a rendelet címe, az alcímek és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben (a továbbiakban: Gyvt.)  leszabályozott szakaszok kikerültek, így a rendelet tartalma jelentősen leszűkült, csak a törvényi felhatalmazás alapján kapott területek kerültek szabályozásra.

Az önkormányzati rendelet-tervezet anyagi jogi hátterét a Gyvt. adja, melynek az alábbiakban idézett 29. §-a, valamint  146. §-ától a 148. §-a szerint:

„29. § (1) A helyi önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó ellátások (a továbbiakban: személyes gondoskodás) formáiról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjról rendeletet alkot.

(2) Ha törvény másként nem rendelkezik, a helyi önkormányzat rendeletben szabályozza

a) az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodás formáit,

b) az önkormányzat által biztosított ellátás igénybevételére irányuló kérelem benyújtásának módját és a kérelem elbírálásának szempontjait,

c) az intézményvezető hatáskörében – külön eljárás nélkül – biztosítható ellátásokat,

d) az ellátás megszűnésének eseteit és módjait,

e) a fizetendő térítési díjak mértékét, csökkentésének és elengedésének eseteit, módjait.”
„146. § (1) Ha e törvény másként nem rendelkezik, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátás, illetve gyermekvédelmi szakellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásáért, gyermekek átmeneti gondozásáért, valamint a fiatal felnőttek utógondozói ellátásáért térítési díjat kell fizetni.

(2) Az e törvényben meghatározottak szerint a személyi térítési díjat

a) az ellátást igénybe vevő nagykorú jogosult,

b) az ellátást igénybe vevő gyermek esetén a szülői felügyeletet gyakorló szülő vagy más törvényes képviselő,

c)  az ellátást igénybe vevő gondnokolt esetében a törvényes képviselő

az intézménynek fizeti meg.

(3) A gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés kivételével a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások személyi térítési díjának megállapításánál az ellátást igénybe vevő jogosult, gyermek esetén a szülő vagy más törvényes képviselő rendszeres havi jövedelme vehető figyelembe.

(4) A gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés szabályait kell alkalmazni

a) a bölcsődében, hetes bölcsődében,

b) a családi napköziben, a családi gyermekfelügyelet során,

c) az óvodában,

d) a nyári napközis otthonban,

e) az általános és középiskolai diákotthonban, kollégiumban, illetve az itt szervezett externátusi ellátásban,

f) az általános iskolai menzai ellátás, továbbá – ha külön jogszabály másképpen nem rendelkezik – középfokú iskolai menzai ellátás keretében,

g) a fogyatékos gyermekek, tanulók nevelését, oktatását ellátó intézményben, illetve a fogyatékos gyermekek számára nappali ellátást nyújtó, az Szt. hatálya alá tartozó fogyatékosok nappali intézményében,

h) a szociális nyári gyermekétkeztetés keretében

nyújtott étkeztetésre. Iskolai étkeztetésben részesülhet az a tanuló is, aki a napközit nem veszi igénybe.

147. § (1) A személyes gondoskodás körébe tartozó ellátások intézményi térítési díját az intézményt fenntartó évente kétszer állapíthatja meg.

(2) A 148–151. §-ok alapján fizetendő térítési díj összegét (a továbbiakban: személyi térítési díj) az intézményvezető – az önálló helyettes szülői ellátás esetén a működtető – állapítja meg, melyről az ellátás igénybevétele után, de legkésőbb az igénybevételtől számított harminc napon belül írásban értesíti a térítési díj fizetésére kötelezettet. A személyi térítési díj nem haladhatja meg az intézményi térítési díj összegét.

(3) A személyi térítési díj összegét a fenntartó – a 29. § (2) bekezdésének e) pontja alapján – csökkentheti vagy elengedheti.

(4) Ha a kötelezett a személyi térítési díjat vitatja, a (2) bekezdés szerinti értesítés kézhezvételétől számított nyolc napon belül a fenntartóhoz fordulhat.

(5) A személyi térítési díj összege évente két alkalommal vizsgálható felül és változtatható meg, kivéve, ha a kötelezett jövedelme olyan mértékben csökken, hogy az e törvényben szabályozott térítési díjfizetési kötelezettségének nem tud eleget tenni. A kötelezett nem kötelezhető a felülvizsgálatot megelőző időszakra vonatkozóan az új térítési díj megfizetésére.

(6) Ingyenes ellátásban kell részesíteni a jogosultat, ha a térítési díj fizetésre kötelezett jövedelemmel nem rendelkezik.

(7) A térítési díj meg nem fizetése esetén késedelmi pótlék nem állapítható meg.

148. § (1) A személyes gondoskodást nyújtó alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátása személyi térítési díjának megfizetésére a szülői felügyeleti joggal rendelkező szülő vagy más törvényes képviselő köteles.

(2) A gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézményben – a 149. §-ban foglalt kivétellel – az alapellátások keretébe tartozó szolgáltatások közül csak az étkezésért állapítható meg térítési díj.

(3) A gyermekek napközbeni ellátása (a továbbiakban: gyermekétkeztetés) intézményi térítési díjának alapja – ide nem értve a bölcsődét – az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege. A bölcsőde intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltsége és a nyersanyagköltség legfeljebb 50%-át kitevő rezsiköltség egy ellátottra jutó napi összege.

(4) A személyi térítési díjat az intézményvezető a (3) bekezdés szerinti napi összeg általános forgalmi adóval növelt összegének és az igénybe vett étkezések számának, valamint az (5) bekezdésben megjelölt normatív kedvezményeknek a figyelembevételével állapítja meg.

(5) Gyermekétkeztetés esetén

a) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő

aa) bölcsődés,

ab) óvodás,

ac) 1–8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő,

ad) fogyatékos gyermekek számára nappali ellátást nyújtó, az Szt. hatálya alá tartozó intézményben elhelyezett, aa)–ac) alpont szerinti életkorú

gyermek után az intézményi térítési díj 100%-át,

b) az a) pont alá nem tartozó, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek és tanuló után az intézményi térítési díj 50%-át,

c) három- vagy többgyermekes családoknál gyermekenként az intézményi térítési díj 50%-át,

d) az ad) alpont alá nem tartozó, tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek, tanuló után az intézményi térítési díj 50%-át,

e)

kedvezményként kell biztosítani [az a)–e) pont a továbbiakban együtt: normatív kedvezmény].

(6) A normatív kedvezmény csak egy jogcímen vehető igénybe. Nem jár a tanulónak kedvezmény azon étkeztetésére, amely kedvezményre – a szakképzésre vonatkozó rendelkezések szerint létrejött – tanulói szerződése alapján már jogosult. A gyermekvédelmi gondoskodásban részesülő – nevelőszülőnél, gyermekotthonban, vagy más bentlakásos intézményben nevelkedő – ideiglenes hatállyal elhelyezett, átmeneti vagy tartós nevelésbe vett gyermek után nem vehető igénybe a normatív kedvezmény.

(7) A gyermek lakóhelye szerint illetékes önkormányzat, illetve – ha a gyermek közoktatási intézményben részesül étkezésben – a nevelési-oktatási intézmény vezetője – a fenntartó által megállapított szabályok keretei között – a gyermek egyéni rászorultsága alapján további gyermekenkénti kedvezményt állapíthat meg.

(8) Az (5) bekezdés szerinti normatív kedvezmény megállapításához közös háztartásban élőként kell figyelembe venni

a) a tizennyolc éven aluli,

b) a huszonöt évesnél fiatalabb, közoktatásban nappali rendszerű oktatásban részt vevő, illetve felsőoktatásban nappali tagozaton tanuló, valamint

c) az életkortól függetlenül a tartósan beteg vagy súlyos fogyatékos

gyermekeket.

(9) A normatív kedvezményt a tanuló után a nappali rendszerű oktatásban való részvétele befejezéséig kell biztosítani.”
II.

Részletes indokolás
II.1. A tervezet 1. § - 4. §-aiban  került szabályozásra az ellátások formája, valamint az óvodai napközi otthonban és az általános- és középiskolában fizetendő térítési díj. A közgyűlés jelen esetben e rendelet-tervezetében szereplő térítési díjak mértékét változatlanul hagyja, mivel ezt az óvodában 2011. január 1-jétől, az általános- és középiskolában 2011. szeptember 1-jétől már meghatározta. 

II.2. A  tervezet 5. §-ában kerül szabályozásra az étkeztetés iránti kérelem benyújtásának módja és az elbírálási szempontok.

II.3. A  tervezet 6. §-ában kerül szabályozásra személyi térítési díjak – egyedi kérelemre történő –  csökkentésének kizárása.

II.4. A  tervezet 7. §-ában kerül szabályozásra a helyben szokásos kihirdetés módja.

II.5. A tervezet 8. §-a a hatálybaléptetésről, és a korábbi rendelet és annak módosításai hatályon kívül helyezéséről szól.
A javaslatot az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport bizottság 2011. november 08-ai ülésnapján megtárgyalta, véleménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal támogatta az előterjesztés és a rendelet elfogadását.

A javaslatot az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi bizottság 2011. november 9-ei ülésnapján tárgyalta és 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 
Fentiekre tekintettel kérjük a Tisztelt Közgyűlést a melléklet szerinti rendelet-tervezet elfogadására.

Dunaújváros, 2011. november 17.

     Kiss András s.k. 





Tóth Kálmán s.k.


az oktatási, kulturális 


           az ügyrendi, igazgatási és jogi 

         ifjúsági és sportbizottság 

  
                      bizottság elnöke
                                

elnöke




   

                                 


                                          az előterjesztés melléklete

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

 …./2011. (XI. 18.) önkormányzati rendelete 

a közoktatási intézményekben alkalmazandó napközbeni ellátás keretében biztosított étkeztetés térítési díjairól 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) és (2) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §      Az önkormányzat a fenntartásában működő 

a) óvodákban napközi otthonos,

b) általános iskolákban napközi otthonos, valamint menzai, és

c) középiskolákban kollégiumi, és menzai

ellátást biztosít.

 2. §     Az óvodai napközi ellátásért fizetendő térítési díj: 260,00 + áfa Ft/nap/fő.

 3. §
Az általános iskolai napközi otthonos ellátásért fizetendő térítési díj: 


357+áfa Ft/nap/fő, melyből

a) tízórai térítési díja: 57,00 + áfa Ft/nap/fő,

b) ebéd (általános iskolai menzai ellátás) térítési díja: 243,00 + áfa Ft/nap/fő, és

c) uzsonna térítési díja: 57,00 + áfa Ft/nap/fő. 

4. §      A középiskolai kollégiumban fizetendő térítési díj: 

596 +áfa Ft/nap/fő, melyből 

a) reggeli térítési díja: 135,00 + áfa Ft/nap/fő,

b) ebéd (középiskolai menzai ellátás) térítési díja: 259,00 + áfa Ft/nap/fő, és

c) vacsora térítési díja: 202,00 + áfa Ft/nap/fő.

 5. §   (1) A szülő vagy más törvényes képviselő az étkeztetés iránti kérelmet szóban vagy írásban terjeszti elő az intézmény vezetőjénél, aki azt nyilvántartásba veszi.

(2) Az intézmény vezetője kizárólag a gyermekek védelméről szóló törvény szerinti normatív kedvezményeket köteles figyelembe venni a fizetendő térítési díj meghatározásakor.

 6. §   Az önkormányzat által fenntartott közoktatási intézményekben biztosított étkeztetés személyi térítési díjainak – egyedi kérelemre történő – csökkentésére, vagy elengedésére nincs lehetőség. 

7. §  Az intézményi térítési díjak összegét az önkormányzat hivatalos honlapján kell  közzétenni.

8.  §     (1)  Ez a rendelet 2011. november 19. napján lép hatályba.

     (2)  Hatályát veszti: 

1. A személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó, gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítés díjairól szóló 27/2008. (V. 23.) önkormányzati rendelet,

 2. a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó, gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítés díjairól szóló 27/2008. (V. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 37/2008. (IX. 12.) önkormányzati rendelet,

3. a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó, gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítés díjairól szóló 27/2008. (V. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 26/2009. (VI. 12.) önkormányzati rendelet,

4. a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó, gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítés díjairól szóló 27/2008. (V. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 28/2010. (VIII. 23.) önkormányzati rendelet,

5. a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó, gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítés díjairól szóló 27/2008. (V. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 36/2010. (XI. 19.) önkormányzati rendelet,

6. a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó, gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítés díjairól szóló 27/2008. (V. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 20/2011. (VI. 10.) önkormányzati rendelet.


        Cserna Gábor s. k.
            Dr. Kukorelli Sándor s. k.


       polgármester
        jegyző

Záradék: A rendelet 2011. november 18. napján kihirdetésre került.


            Dr. Kukorelli Sándor s.k.


       jegyző
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