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Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. november 17.

Az előterjesztés címe: Javaslat a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulása részére tagönkormányzati hozzájárulás kiegészítésére

Előadók: pénzügyi bizottság  elnöke


 gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


Tárgya: A Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulása a tagönkormányzatok 2011. évi hozzájárulást 125 Ft/állandó lakos szerint állapította meg, ugyanakkor a költségvetésben 100 Ft/állandó lakos összeg alapján számított előirányzat került bevezetésre. A pótigény összesen 1.154.875 Ft, melynek javasolt forrása a költségvetés kistérségi központi normatív támogatásának bevételi előirányzata terhére biztosítja.
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A tárgyalás módja: 


nyilvános ülés*


ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzése: 

JAVASLAT

a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulása részére tagönkormányzati hozzájárulás kiegészítésére

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény alapján a kistérségben létrehozta a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulást, melyhez a kistérség valamennyi települése csatlakozott. A társulási megállapodás aláírására 2005. július 8-án került sor.

A többcélú kistérségi társulás működési költségeihez a társulás tagjai az általuk képviselt települések lakosságszámának arányában járulnak hozzá.  A Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulása Tanácsának 2/2011. (II.14.) TKTH számú határozata alapján a tagönkormányzati hozzájárulás mértékét 2011. évben 125 Ft/állandó lakos alapján állapította meg (lásd: 1. számú melléklet).

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 8/2011. (II.25.) önkormányzati rendeletének  2011. évi kiadási terve, átadott pénzeszközök, speciális célú támogatások 12/3 sora  5.000.000 Ft összeget tartalmaz tagönkormányzati hozzájárulásként. Az előirányzat 100 Ft/állandó lakos mértékben került megállapításra (2. számú melléklet). 

A pótigény 25 Ft/állandó lakos, melynek mértéke mindösszesen 1.154.875 Ft.

Dr. Jászka Ernő, a Dunaújvárosi Kistérségi Iroda Vezetője 2011. november 8-án szóban tájékoztatást adott arról, hogy Önkormányzatunk ebben az évben a tagönkormányzati hozzájárulást még nem fizette meg, egyúttal rendelkezésünkre bocsátotta a Társulási Tanács 1. számú mellékletében csatolt határozatát. Az irodavezető úr tájékoztatását a Pénzügyi Osztály vezetője megerősítette. A fentiek miatt szükséges a 2011. évi költségvetésben előirányzatként szereplő hozzájárulás összegét rendezni. 

Az előterjesztést az előkészítés törvényességi szakaszában a Gazdasági Igazgatóság véleményezte, mely szerint a fedezet rendelkezésre áll. Szepesi Attila, a gazdasági és stratégiai alpolgármester véleménye szerint a fedezet akkor biztosított, amennyiben a Kistérségi Társulás visszafizeti tartozását.

Az előterjesztést a pénzügyi bizottság, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság  megtárgyalta. Mivel a bizottsági ülések a közgyűlési postázást követően kerültek megtartásra, ezért a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei szóban ismertetik.

A fentiek szerint az alábbi határozatot  terjesztem a közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulásának a költségvetésben 5 millió forinttal tervezett 2011. évi tagönkormányzati hozzájárulását kiegészíti 1.154.875 Ft-tal, melynek pénzügyi fedezetét a 2011. évi költségvetés kistérségi központi normatív támogatásának bevételi előirányzata terhére biztosítja.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2011. évi költségvetés soron következő módosításánál vegye figyelembe, valamint felhatalmazza a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.

Felelős: 
- a kötelezettségvállalás teljesítéséért:




a polgármester




- a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:




a pénzügyi osztály vezetője




 - a költségvetés mósosításáért




a jegyző

- a költségvetés módosításában való közreműködésért:

a pénzügyi bizottság elnöke

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Határidő: 
- a 2011. évi költségvetés soron következő módosítása

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt döntéstről a határozat megküldésével tájékoztassa a Társulási Tanácsot és Dunaújvárosi Kistérségi Iroda Vezetőjét.

Felelős: 
- a határozat közléséért:




a polgármester




- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




a szociális osztály vezetője

Dunaújváros, 2011. november 17.

 
Cserni Béla






Pintér Attila

a gazdasági és területfejlesztési 



a pénzügyi bizottság elnöke

        bizottság elnöke

