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előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. november hónap 17. nap

Az előterjesztés címe: Javaslat a 2011. évi belső ellenőrzési terv módosítására és a 2012. évi éves belső ellenőrzési terv jóváhagyására

Előadó(k): a jegyző

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban): 

Az előterjesztés két részből áll. Az első rész a 2011. évi éves belső ellenőrzési terv módosítására tartalmaz javaslatot, míg a második rész a 2012. évi éves belső ellenőrzési terv jóváhagyására irányul. (A tárgy évi éves ellenőrzési terv módosítását az ÁSZ írta elő, a jövő évi ellenőrzési terv közgyűlés elé történő beterjesztésének határidejét az Ötv. 92 §-a.)

Előkészítő adatai:    

Osztály neve:
Ügyintéző neve:
Ügyintéző E-mail címe:

(….. @pmh.dunanet.hu)
Üi. telefonszáma
Iktatószám

Belső Ellenőrzési Osztály
Nagy Erika
nagy.erika
388, 382
46404/2011.

Előkészítő ügyintéző megjegyzése: 

Ügyintéző aláírása:                                                         Nagy Erika s. k.

Igazgató/Osztályvezető aláírása:                                   Nagy Erika s. k.

Törvényességi ellenőrzés:

Leadás dátuma
Ellenőrzés

dátuma
Törvényességi észrevétel

2011. 10. 26.


2011. 10. 26.


Közgyűlési tárgyalásra alkalmas.

Törvényességi ellenőrzést végző személy aláírása:      Dr. László Borbála     
                                .                  

Véleményező bizottság(ok): 

Bizottság neve
Bizottsági tárgyalás időpontja

Pénzügyi bizottság
november 8.

Gazdasági és területfejlesztési bizottság
november 9.

Meghívásra javasolt személy(ek):
-

Név

(titulussal)
Postacím (irányítószám is)

E-mail/telefonszám
Egyéb közlendő





A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzése:

Javaslat a 2011. évi belső ellenőrzési terv módosítására és a 2012. évi éves belső ellenőrzési terv jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzatok ellenőrzését a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. §-a szabályozza.

A törvény kimondja, hogy az önkormányzatok gazdálkodását az Állami Számvevőszék ellenőrzi, az önkormányzatok belső pénzügyi ellenőrzésének megszervezése a jegyző kötelezettsége. 

A jegyző köteles olyan pénzügyi-irányítási rendszert működtetni – melynek része egyrészt a belső kontrollrendszer, másrészt a belső ellenőrzés –, amely biztosítja a rendelkezésre álló erőforrások szabályszerű, szabályozott, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását.

A törvény azt is kimondja, hogy a helyi önkormányzatra vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet a képviselő-testület az  előző év november 15-éig hagyja jóvá. 

Önök előtt is ismeretes, hogy az Állami Számvevőszék a tavalyi évben végzett több évet átfogó ellenőrzést önkormányzatunknál. Ennek során a belső ellenőrzési tevékenységet is vizsgálta. E területtel kapcsolatban csupán egyetlen javaslattal élt: amennyiben már látható az, hogy a tárgy év végéig valamennyi belső ellenőrzési tervfeladat  nem valósul meg, kezdeményezzük az éves terv módosítását.

Eleget téve az ÁSZ elvárásának, mind a polgármesteri hivatal, mind pedig az önkormányzat irányítása alá tartozó intézmények vonatkozásában elvégeztük a 2011. évre jóváhagyott éves ellenőrzési terv átdolgozását a tényleges teljesítés figyelembevételével. A tervmódosítást az év közben elrendelt terven felüli, soron kívül elvégzendő ellenőrzési feladatok végrehajtása, valamint a hivatal átszervezéséből fakadó belső ellenőri álláshelycsökkenés, illetve az e miatti, belső ellenőrzési osztályon belüli feladatátszervezés okozta, illetve okozza. 

Tisztelt Közgyűlés! 

Jelen előterjesztés határozati javaslata az önkormányzati belső ellenőrzési feladatellátással kapcsolatban két  részből áll. Az első a 2011. évi éves belső ellenőrzési terv módosítására,  míg a második rész a 2012. évi éves belső ellenőrzési terv jóváhagyására irányul:

-  az 1. és 2. számú melléklet az év közben elrendelt soron kívüli  vizsgálati feladatokkal módosított - egyrészt  már végrehajtott, másrészt az év végéig szándékaink szerint végrehajtandó - 2011. évi éves belső ellenőrzési tervtáblákat tartalmazza hivatali és intézményi bontásban,

- a 2012. évre a revizori kapacitás függvényében tervezett belső ellenőrzési feladatokat a határozati javaslat 3. és 4. számú mellékleteként csatoltuk. Az előbbiben elsősorban a polgármesteri hivatal gazdálkodásával, az utóbbiban pedig az önkormányzati irányítású költségvetési intézmények gazdálkodásával kapcsolatos vizsgálati feladatok szerepelnek.

Kérem Önöket, hogy  mind a 2011. évi éves belső ellenőrzési terv módosított változatát,  mind pedig a 2012. évi éves belső ellenőrzési tervet szíveskedjenek jóváhagyni.

A pénzügyi bizottság november 8-ai ülésén, a gazdasági és területfejlesztési bizottság november 9-ei  ülésén tárgyalta és a határozati javaslatot mindkét bizottság egyhangúan támogatta.

Határozati javaslat

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a határozati javaslat 1. és 2. számú mellékletében szereplő módosított  2011. évi belső ellenőrzési tervet jóváhagyja.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a határozati javaslat 3. és 4. számú              mellékletében szereplő 2012. évi belső ellenőrzési tervet jóváhagyja.

           Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                            a jegyző,

                          - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                             a belső ellenőrzési osztály vezetője

           Határidő: - az 1. pont esetében: 2011. december 31.

                            - a  2. pont esetében:  2012. december 31. 

 Dunaújváros, 2011. november 17.










Dr. Kukorelli Sándor s. k.











jegyző

