FEDŐLAP

előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. november hónap 17. nap

Az előterjesztés címe:Javaslat a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara bérleti szerződésének megkötésére vonatkozó 450/2011. (IX.22.) KH. módosítására

Előadó(k): Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


        Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

                       Városüzemeltetési  környezetvédelmi  és turisztikai bizottság elnöke

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban): A Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara levélben kérte a Dunaújváros, Latinovits Z. u. 10. sz. alatt lévő ingatlanra vonatkozó határozat javítáát és a  bérleti szerződés javított határozat szerinti megkötését.

Előkészítő adatai:    

Osztály neve:
Ügyintéző neve:
Ügyintéző E-mail címe:

(….. @pmh.dunanet.hu)
Üi. telefonszáma
Iktatószám

Gazdasági Igazgatóság

Vagyonkezelési Osztály
Dr. Vántus Judit
vantus
226
34120/2011.

Előkészítő ügyintéző megjegyzése: 

Ügyintéző aláírása:                                                       

Igazgató/Osztályvezető aláírása:                                  Dr. Vántus Judit  

Törvényességi ellenőrzés:

Leadás dátuma
Ellenőrzés

dátuma
Törvényességi észrevétel

2011.11.04
2011. 11.


Törvényességi ellenőrzést végző személy aláírása:           

Véleményező bizottság(ok): 

Bizottság neve
Bizottsági tárgyalás időpontja

Gazdasági és területfejlesztési bizottság
2011.  11.09.

Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2011. 11.09

Városüzemeltetési  környezetvédelmi  és turisztikai bizottság
2011-11.08.

Meghívásra javasolt személy(ek):


Név

(titulussal)
Postacím (irányítószám is)

E-mail/telefonszám
Egyéb közlendő

Králik Gyula a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara elnöke
2400. Dunaújváros, Latinovits Z. u. 10


A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzése:

 Javaslat

a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara bérleti szerződésének megkötésére vonatkozó 450/2011. (IX.22.) KH. módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

I. A Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara bérleti kérelme

A dunaújvárosi 52. hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Latinovits u. 10. szám alatt található, kivett óvoda megnevezésű, 1213 m2 nagyságú belterületei ingatlan, melyen található felépítmény területe 316 m2, 756/1213-ad részben az Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, 457/1213-ad részben a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara tulajdonát képezi. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 450/2011. (IX.22.) KH. számú határozatában ( 1. sz-ú melléklet) úgy döntött, hogy bérbe adja a dunaújvárosi 52. hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Latinovits u. 10. szám alatt található, kivett óvoda megnevezésű, 1213 m2 nagyságú belterületű ingatlanon fennálló 756/1213-ad részbeni tulajdonát a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara számára 2011. május 1. napjától 2012. május 31. napjáig  határozott  időtartamra, azzal, hogy a tulajdonrész bérleti díja jelenleg 2.459.217-.Ft-/év+ Áfa. 

Csatoljuk 2. sz-ú mellékletként a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara levelét, melyben kéri kijavítani mind a határozat, mind a Helyiségbérleti szerződés tartalmát, mert 1.962.500+ÁFA/év bérleti díjat fizet ténylegesen.

A Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara nyilatkozik, miszerint az Üzletrész adásvételi szerződést aláírva eljuttatta az előkészítő osztály részére, és a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft.-ben tagsági jogviszonya megszűnése ellenére a szakmailag együtt kíván működni a társasággal, keresi a lehetőséget támogatás nyújtására.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság:A bizottság tagjai 5:0:0 arányban – egyhangúlag – az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

A gazdasági és  területfejlesztési bizottság:  A bizottság kifogásolta, hogy a csatolt levélben az Iparkamara nem nyilatkozott egyértelműen arról, hogy a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nkft. részére, a 2011. évre ígért támogatás megfizetését mikor teljesíti. Erre tekintettel a bizottság utasította az osztályvezetőt a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara megkeresésére és a támogatás folyósításáról tájékoztató nyilatkozat beszerzésére, lehetőség szerint a közgyűlésen történő tárgyalásáig. A határozati javaslatot 2 igen és 6 tartózkodás mellett nem támogatta.

A Városüzemeltetési  környezetvédelmi és turisztikai bizottság : A bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése  450/2011. (IX.22.) KH. számú határozata 1. és 2. pontjait az alábbiak szerint módosítja: 

„1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése bérbe adja a dunaújvárosi 52. hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Latinovits u. 10. szám alatt található, kivett óvoda megnevezésű, 1213 m2 nagyságú belterületű ingatlanon fennálló 756/1213-ad részbeni tulajdonát a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara számára 2011. május 1. napjától 2012. október 30. napjáig  határozott időtartamra.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megállapítja, hogy az 1. pontban meghatározott tulajdonrész bérleti díja jelenleg 1962.500-Ft-/év+ Áfa, mely évente a KSH által közölt fogyasztói árindex mértékével növekszik. Tekintettel arra, hogy ezen bérleti díj nem a mindenkori regionális bérleti díj alapján került megállapításra a regionális bérleti díj és a megállapított bérleti díj közötti különbözet közvetett támogatásnak minősül, melynek ÁFA vonzatát, jelenleg 645.881-Ft/év  összeget a bérlő köteles megfizetni az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I. 18.) önkormányzati rendelet alapján. A közvetett támogatás tényét összegszerűségével egyetemben az Önkormányzat zárszámadásában és illetékes szervei útján köteles közzétenni a szerződés jogszabály által meghatározott tartalmával egyetemben.”

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a jelen határozatban foglaltaknak megfelelően elkészített, csatolt Bérleti szerződés aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 

             a polgármester    


       a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit 
Kft. tulajdonosi képviselője
  

              -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

            a Vagyonkezelési Osztály vezetője                      

Határidő:  a szerződések aláírására: 2011. november 30.

Dunaújváros, 2011. november 17.


Cserni Béla s.k.                      



  Tóth Kálmán s.k.                  

    gazdasági és területfejlesztési       

        az ügyrendi, igazgatási és jogi         
bizottság elnöke




bizottság elnöke    

                                                         Sztankovics László s.k.

Városüzemeltetési környezetvédelmi és turisztikai 

bizottság elnöke 

