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ZÁRT ÜLÉS

Javaslat 

a dunaújvárosi 3351 hrsz.-ú Táborhely-Kemping megjelölésű ingatlan őrzésére vonatkozó szolgáltatási szerződés módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A DVG Zrt. az Önkormányzattal megkötött, 2008. október 29. napján kelt Szolgáltatási szerződés (1. sz. melléklet) alapján 2008. október 31. óta végzi a dunaújvárosi 3351 hrsz.-ú Táborhely-Kemping megjelölésű ingatlan őrzését.

A szerződés értelmében a szolgáltatás ellenértéke 720,-Ft/óra/fő + áfa összeg, tehát havonta 518.400,-Ft + áfa, azaz bruttó 648.000,-Ft.

A szerződés első ízben 2009. május 21. napján került módosításra (2. sz. melléklet), mely módosítás értelmében a vagyonvédelem biztosítása 2009. január 05. napjától kiterjedt a 3350/1 hrsz.-ú „Remix” épület és az épület melletti zuhanyzó blokk megjelölésű ingatlanra is.

2010. évben az Önkormányzat megvizsgálta a vagyonvédelmi feladatok közcélú foglalkoztatottakkal történő ellátásának lehetőségét és a  szolgáltatási szerződés módosításra került oly módon (3. sz. melléklet), hogy 2010. július 20-tól 2010. december 31-ig közcélú foglalkoztatottak által történt a Kemping őrzése, eleinte a DVG Zrt. éjszakai őrzése mellett, majd teljes 24 órában közcélú foglalkoztatás keretében.

A közcélú foglalkoztatás jelenlegi szabályozásával kapcsolatosan megkerestük a Humán Szolgáltatási Igazgatóság Szociális Osztályát. Az osztálytól az alábbi tájékoztatást kaptuk (4. sz. melléklet).

2011. évben közfoglalkoztatott munkaerőt a Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja által - közfoglalkoztatás támogatására - kiírt pályázat keretében lehetett igényelni. Erre pályázhatott az önkormányzat, az önkormányzat által fenntartott intézmények, kisebbségi önkormányzatok, önkormányzati részesedéssel működő nonprofit gazdasági társaságok, egyházi jogi személyek, valamint civil szervezetek. 

A fentieken túl önállóan pályázatot nyújthattak be a Gt. hatálya alá tartozó társaságok, akiknek az állami támogatása 10-25 %-kal volt kevesebb, mint az önkormányzatoké. A pályázóknak a köztartozás mentességet igazolni kellett.

A 2011. szeptember 1-jétől – többek között - a munkáltatók körét érintően is változott a jogszabály. A fenti munkáltatókon túl közfoglalkoztató lehet az állami és önkormányzati tulajdon kezelésével és fenntartásával megbízott, vagy erre a célra az állam, önkormányzat által létrehozott gazdálkodó szervezet; vízitársulat; erdőgazdálkodó; szociális szövetkezet; vasúti pályahálózat-működtető szervezet is. Ezen szervezetek a magasabb %-os arányú állami támogatásra jogosultak. A támogatás %-os mértékét 2012. évre még nem ismerjük.

Az önkormányzatok a rövid-, illetve a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatására nyújthattak be pályázatot.

Rövid időtartamú közfoglalkoztatás keretében a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra (bérpótló juttatásra) jogosult személy 1-4 hónap időtartamú, napi négy órás foglalkoztatására van lehetőség. A támogatás mértéke a közfoglalkoztatási bér és az ahhoz kapcsolódó járulékok 95 %-a. Önkormányzatunk önrésze (5%)  szakképzetlen személy esetében 1.960 Ft/fő/hó, szakképzett személy esetében 2.213 Ft/fő/hó.

A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás a munkaügyi kirendeltség által kiközvetített személyek 2-12 hónap időtartamú, napi 6-8 órás foglalkoztatására ad lehetőséget. A támogatás mértéke – jogszabály alapján - a közfoglalkoztatási bér és az ahhoz kapcsolódó járulékok 70-100%-a lehet. Dunaújváros tekintetében a munkaügyi központ 2011. évben a támogatás mértékét 80 %-ban határozta meg. Önkormányzatunk önrésze (20 %) napi 8 órás foglalkoztatással számolva szakképzetlen személy esetében 12.939 Ft/fő/hó, szakképzett személy esetében 17.706 Ft/fő/hó.

Az önrész meghatározása a költségvetési szervekre vonatkozó járulékkedvezmény figyelembe vételével történt.

A fentieken túl a foglalkoztatásból eredő közvetlen költségekre is igényelhető támogatás, melynek mértéke a bérhez és járulékaihoz nyújtott támogatási összeg rövid időtartamú foglalkoztatás esetén 5 %-a, hosszabb időtartamú foglalkoztatás esetén maximum 20 %-a.

A Táborhely-Kemping őrzésére a Szociális Osztály álláspontja szerint napi 8 órás munkaidőben  havonta minimum 3 fő foglalkoztatása szükséges, amennyiben a közfoglalkoztatottak  távollétének idejére is (szabadság, betegállomány) a DVG Zrt. látná el a vagyonvédelmi feladatokat. A 4 órás, tömbösített foglalkoztatás esetén 6 fő alkalmazása látszik szükségesnek. 

A fenti tájékoztatásból megállapítható, hogy gazdasági társaságok is foglalkoztathatnak közcélú foglalkoztatottakat, azonban ehhez a társaságoknak a köztartozás mentességet igazolni kell. Mivel információnk szerint a DVG Zrt.-nek jelenleg köztartozása áll fenn, ezért a 2010. évtől eltérően jelenleg csak arra van lehetőség, hogy a DVG Zrt. helyett az Önkormányzat foglalkoztassa a közcélú munkavállalókat. Javasoljuk azonban, hogy a   közcélú foglalkoztatottak munkájának ellenőrzését, felügyeletét célszerűségi okokból a DVG Zrt. lássa el.

A DVG Zrt. korábbi tapasztalatai azonban azt mutatják, hogy az éjszakai  időszakban  továbbra is a DVG Zrt.-t javasolt megbízni a vagyonvédelemmel, a közcélú foglalkoztatás keretében történő őrzés pedig reggel 6:00 és este 22:00 óra között történhetne .

A Szociális Osztály tájékoztatásából továbbá megállapítható, hogy jóval nagyobb a támogatás mértéke, ha az Önkormányzat 8 órás helyett 4 órás munkarendben foglalkoztatott munkavállalókat alkalmaz. 

Felhívjuk a T. Közgyűlés figyelmét, hogy a közcélú foglalkoztatás 2012. évi szabályozásáról egyelőre információnk nincs, ezért csak a most érvényben lévő szabályozás alapján tudunk kalkulálni. Összehasonlításképpen azonban megállapítható, hogy amennyiben az Önkormányzat a Kemping őrzését a nappali időszakban 6 fő 4 órás munkarendben dolgozó közcélú foglalkoztatottal látja el a DVG Zrt. éjszakai őrzése mellett, ez jelenleg az Önkormányzatra az alábbi költségeket jelentené havonta:

· a 6 fő, 4 órás munkarendben foglalkoztatottakra vonatkozó,

Önkormányzatra jutó önrész, naponta 6:00 és 22:00 óra között:         11.760,-Ft

· DVG Zrt. éjszakai őrzése 22:00 és 6:00 óra között a jelenlegi

 őrzési díjat, azaz   720,-Ft/óra/fő + áfa összeget alapul véve:
178.560,-Ft + áfa

· + a közcélú foglalkoztatottak dologi kiadásai

Megállapítható tehát, hogy a fenti konstrukció jelentősen költséghatékonyabb az Önkormányzatra nézve a DVG Zrt. által ellátott,  kb. 518.400,-Ft +áfa/hó összegű díj ellenében végzett őrzésénél.

Amennyiben tehát a Tisztelt Közgyűlés elfogadja a Kemping őrzésére vonatkozó jelen határozati javaslatot, ez az Önkormányzat számára költségtakarékosabb megoldást jelentene a jelenlegi konstrukciónál. Ebben az esetben a DVG Zrt.-vel kötött Szolgáltatási szerződés módosítása is szükségessé válik.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési, és a pénzügyi bizottság.

A pénzügyi bizottság az anyagot a 2011. november 08-i ülésén tárgyalta és a bizottság a határozati javaslatot egyhangú 5 igen szavazattal elfogadni javasolta. 

A  gazdasági és területfejlesztési bizottság az anyagot a 2011. november 09-i ülésén tárgyalta és a bizottság a határozati javaslat 2. pontja „foglalkoztatottak 1. pont szerinti felügyeletével” kiegészítésével az egész határozati javaslatot 8 igen szavazattal támogatta.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő: 

HATÁROZATI JAVASLAT 

     1. Dunaújváros  Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a dunaújvárosi 3351 hrsz.-ú Táborhely-Kemping, valamint a 3350/1 hrsz.-ú „Remix” épület és zuhanyzó blokk vagyonvédelmi feladatait 2012. január 1-től 2012. december 31-ig reggel 6:00 óra és este 22:00 óra között közcélú foglalkoztatás keretében 6 fő, 4 órás munkarendben dolgozó személlyel kívánja ellátni azzal, hogy a közcélú foglalkoztatottak személyi kiadásainak a központi költségvetés által meg nem térített része (önrészt), valamint a dologi kiadások a 2012. évi költségvetés közcélú foglalkoztatottak kiadásaira megtervezett előirányzatból kerül biztosításra.

      2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2012. január 1-től 2012. december 31-ig a dunaújvárosi 3351 hrsz.-ú Táborhely-Kemping, valamint a 3350/1 hrsz.-ú „Remix” épület és zuhanyzó blokk este 22:00 órától reggel 6:00 óráig történő őrzésével, valamint a közcélú foglalkoztatottak 1. pont szerinti felügyeletével a DVG Zrt.-t bízza meg 720,-Ft/fő/óra + áfa összegű díj ellenében, mely összeget a 2012. évi költségvetés terhére biztosítja.    

      3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a DMJV Önkormányzata és a DVG Zrt. között fennálló, a Kemping őrzésére vonatkozó Szolgáltatási szerződés jelen határozati javaslat 2. pontjának megfelelő módosítása aláírására az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően.

Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:

                        a polgármester

                  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért

                        a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő:  - a szerződésmódosítás aláírására: 2011. december 20.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. és 2. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2012. évi költségvetés tervezése során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére. 

     Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

                       a polgármester

                - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

                  a humán szolgáltatási igazgatóság vezetője

                      - a költségvetés módosításáért:

                 a jegyző

               - a költségvetés módosításában  való közreműködésért:


             a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

 a pénzügyi bizottság elnöke

 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

                   - a költségvetés módosításának előkészítésében való   közreműködésért:

  az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

    Határidő: a 2012. évi költségvetés tervezésének időpontja

Dunaújváros, 2011. november 17.


        Cserni Béla s.k.                                                      Pintér Attila s.k.

     a gazdasági és területfejlesztési                                     a pénzügyi bizottság

                    bizottság elnöke                                                             elnöke

