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A DVG Zrt. azzal a kérelemmel fordult DMJV Önkormányzatához, hogy a tulajdonában lévő EHEP ( Első Hazai Energia-Portfolió Nyrt.) részvényeket a többi részvényes, illetve külső fél részére 1.000,-Ft/db névértéken, azaz mindösszesen 203.637.000,-Ft összegben eladásra értékesíthesse, melyhez az Önkormányzat hozzájárulását kéri. 
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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS

Javaslat 

hozzájárulás megadására a DVG Zrt. részére EHEP részvények értékesítéséhez 

Tisztelt Közgyűlés!

A DVG Zrt. az Első Hazai Energia-Portfolió Nyrt. (továbbiakban: EHEP) egyik részvényese.

A DVG Zrt. azzal a kérelemmel (1. sz. melléklet) fordult DMJV Önkormányzatához, hogy a tulajdonában lévő EHEP részvényeket a többi részvényes, illetve külső fél részére 1.000,-Ft/db névértéken, azaz mindösszesen 203.637.000,-Ft összegben eladásra értékesíthesse, melyhez az Önkormányzat hozzájárulását kéri.

Az EHEP részvényei 1999. december 16-án DMJV Önkormányzatának apportálása révén 203.681.000,-Ft értékben (203.681 db, 1.000,-Ft/db értéken) kerültek a DVG Zrt. tulajdonába. 

A társaság tevékenységein belül a portfóliókezelés a meghatározó. Ezen belül főképp tőzsdén kívüli ügyleteket bonyolít le, a határidős devizapiacon és az állampapír piacon.

A 2005. év végén megszerzett villamosenergia-kereskedelmi engedélyhez kapcsolódóan a társaság még nem végzett kereskedelmi ügyleteket.

A 2011. év közgyűlési döntése alapján az Nyrt. a tevékenységei közé felvette a gázkereskedelmet.

Jelenleg az EHEP Nyrt. részvény-plakettje az alábbiakból áll:

· 519.512 db „A” sorozatú, 1 szavazatra jogosító, egyenként 1.000,-Ft névértékű törzsrészvény,

· 5.000 db „B” sorozatú, 102 szavazatra jogosító, egyenként 1.000,-Ft névértékű szavazati elsőbbségi részvény.

   Az 5 %-nál több részvénnyel rendelkező tulajdonosok a részvénykönyv alapján 2010. december 31-én a DVG Zrt., a Buda-Cash Zrt., az O.P.M. Holding Kft., valamint Tölgyesi Péter. 

Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság tárgyalta a 2011. november 02-i ülésén. A bizottság elnöke a határozati javaslat  1. pontjához módosító javaslatot terjesztett elő a következők szerint: „ Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. a tulajdonában lévő, Első Hazai Energia-Portfolió Nyrt. részvényeit a többi részvényes, illetve külső fél részére 1.000,-Ft/db névértéken, azaz mindösszesen 203.637.000,-Ft összegben értékesítse azzal, hogy a befolyt összeget a DVG Zrt. igazgatóságának döntése szerint kell felhasználni, melyről legkésőbb 2011. december 15-ig köteles beszámolni DMJV Önkormányzata felé.” A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a bizottság elnökének módosító javaslatát 5 igen, 3 tartózkodással támogatta. 

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a módosított határozati javaslatot 8 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő: 

HATÁROZATI JAVASLAT

(A gazdasági és területfejlesztési bizottság által elfogadott, módosított határozati javaslat) 

1. 
Dunaújváros  Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. a tulajdonában lévő, Első Hazai Energia-Portfolió Nyrt. részvényeit a többi részvényes, illetve külső fél részére 1.000,-Ft/db névértéken, azaz mindösszesen 203.637.000,-Ft összegben értékesítse azzal, hogy a befolyt összeget  a DVG Zrt. igazgatóságának döntése szerint kell felhasználni, melyről legkésőbb 2011. december 15-ig köteles beszámolni DMJV Önkormányzata felé.  

2. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése  utasítja a  DVG Zrt. Igazgatósága elnökét és vezérigazgatóját, hogy  amennyiben az 1. pontban meghatározott részvényeit a DVG Zrt. értékesíti, tegye meg a szükséges intézkedéseket a társaság alaptőkéjének leszállítására vonatkozóan.  

      Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 

                                  a polgármester  

                                  a DVG Zrt. vezérigazgatója és Igazgatóság elnöke    

                    -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                                  a Vagyonkezelési Osztály vezetője                      

      Határidő:  a határozat közlésére: 2011. november 30.

Dunaújváros, 2011. november 17.


      Cserni Béla s.k.                      

                

       gazdasági és területfejlesztési       

        
      


   

                 bizottság elnöke    

