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ZÁRT ÜLÉS*
Javaslat a Civilek Háza Közalapítvány 2011. évi közhasznúsági jelentése megtárgyalására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése minden évben megtárgyalja az Önkormányzat által alapított és támogatott alapítványok és közalapítványok előző évi beszámolóját, közhasznúsági jelentését.

A Civilek Háza Közalapítvány 2011. augusztus 31-el tevékenységét megszüntette, mivel Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 12/2011. (I.20.) KH. számú határozata szerint a közfeladat ellátásának biztosítása más módon hatékonyabban megvalósítható, továbbá forrás hiányában a közalapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata kezdeményezte a Fejér Megyei Bíróság előtt a Civilek Háza Közalapítvány megszüntetését, ehhez azonban szükséges a 2011. évi –időarányos- éves beszámoló és közhasznúsági jelentés benyújtása.

A közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény, a közhasznú jogállású szervezetek részére beszámolási kötelezettséget, valamint közhasznúsági jelentés elkészítését írja elő, a következőképpen:

„19. § (1) A közhasznú szervezet köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági jelentést készíteni.

(2) A közhasznúsági jelentés elfogadása a legfőbb szerv kizárólagos hatáskörébe tartozik.

(3) A közhasznúsági jelentés tartalmazza:

a) a számviteli beszámolót;

b) a költségvetési támogatás felhasználását;

c) a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást;

d) a cél szerinti juttatások kimutatását;

e) a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékét;

f) a közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értékét, illetve összegét;

g) a közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámolót.”

A Civilek Háza Közalapítvány a Közgyűlés, mint alapító részére fentieknek megfelelően megküldte a közalapítvány 2011. évi közhasznúsági jelentését és a hozzá kapcsolódó beszámolót (előterjesztés 1. számú melléklete).

A független könyvvizsgálói jelentés (előterjesztés 2. számú melléklete) szerint az egyszerűsített éves beszámoló a Civilek Háza Közalapítvány 2011. január 01-2011. augusztus 31-i időszak vagyoni, pénzügyi helyzetéről megbízható, valós képet ad.

A közhasznúsági jelentést a közhasznú szervezet köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg elkészíteni, elfogadása a kuratórium hatásköre. A Civilek Háza Közalapítvány 2011. szeptember 29-én tartott kuratóriumi ülésén a 2011. évi beszámolót és közhasznúsági jelentést elfogadta.

A közhasznúsági jelentés a Közgyűlés elé tájékoztatásul kerül.

A felsorolt iratok tartalma alapján a közalapítvány mérleg főösszege: 0 e Ft, saját tőke összege 0 e Ft, a mérleg szerinti eredmény: -3.521 e Ft

A közhasznúsági jelentést és hozzá tartozó pénzügyi kimutatásokat Dunaújváros MJV Polgármesteri Hivatala Vagyonkezelési Osztálya áttekintette, észrevételt nem kívánt tenni, mivel a könyvvizsgálói jelentés a lényegi összefoglalást tartalmazza. A Vagyonkezelési Osztály levele az előterjesztés 3. számú mellékletét képezi.

A javaslatot a Közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága, a Gazdasági és területfejlesztési bizottság, illetve a Pénzügyi bizottság tárgyalja.

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot 8 igen szavazattal támogatta.

A Közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága tagjai 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találták.

A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot 4 igen és 1 tartózkodással elfogadni javasolta. 

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:

Határozati javaslat

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint alapító -a határozat 1. számú mellékletét képező- a Civilek Háza Közalapítvány 2011. évi közhasznúsági jelentését, beszámolóját megtárgyalta, és tudomásul veszi.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

Jogi és szervezési igazgatóság

Határidő: 2011. november 25.

Dunaújváros, 2011.november 17.

Cserni Béla s.k. 





Gál Roland s.k.

gazdasági és területfejlesztési



Közbiztonsági és társadalmi

bizottság elnöke




kapcsolatok bizottsága elnöke

Pintér Attila s.k.

Pénzügyi bizottság

elnöke

