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Az előterjesztés címe: Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata részére – az állami normatíva kiegészítéseként – 3.000.000.- Ft összegű, a közfoglalkoztatás elősegítése céljából nyújtott támogatásra
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Tárgya : Dunaújváros Megyei Jogú Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata azzal a kéréssel kereste meg Önkormányzatunkat, hogy az általa alapított Dunaújvárosi Hátrányos Helyzetűek Foglalkoztatásáért Közhasznú Nonprofit Kft.-ben végzendő, közfoglalkoztatás elősegítése, megszervezése érdekében DMJV Önkormányzata egyszeri 3.000.000.- FT-os támogatást nyújtson a CKÖ részére
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Gazdasági és Területfejlesztési
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Ügyrendi, Igazgatási és Jogi
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ZÁRT ÜLÉS*
(*: a megfelelő aláhúzandó

 Egyéb megjegyzése:
Javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata részére – az állami normatíva kiegészítéseként – 3.000.000.- Ft összegű, a közfoglalkoztatás elősegítése céljából nyújtott támogatásra

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata (a továbbiakban: CKÖ) azzal a kéréssel kereste meg Önkormányzatunkat, hogy az általa alapított Dunaújvárosi Hátrányos Helyzetűek Foglalkoztatásáért Közhasznú Nonprofit Kft.-ben (a továbbiakban: DHHFK Nonprofit Kft.) végzendő, a közfoglalkoztatás elősegítése, megszervezése érdekében  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a 2011. évben egyszeri, 3.000.000. Ft-os támogatást nyújtson. 

Az Önkormányzat a CKÖ-vel 2011. június 10-én együttműködési megállapodást kötött, amelyben  CKÖ kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a közfoglalkoztatás keretén belül aktív korú álláskereső személyeket foglalkoztat a megállapodásban megjelölt köztisztasági, közbiztonsági feladatok teljesítésére. (1. számú melléklet)

Hosszú János, a CKÖ elnöke tájékoztatása és a DHHF  Nonprofit Kft. csatolt üzleti terve (2. számú melléklet) szerint, a közmunkaprogram egyrészt a CKÖ- ben valósul meg, másrészt az általa alapított DHHFK Nonprofit Kft.-n keresztül. A DHHFK Nonprofit Kft.- ben történő közprogram megvalósulása érdekében a CKÖ „piaci alapú” támogatást tud igénybe venni – pályázat útján – amelyhez az önerőt, továbbá a társaság működését biztosítani kell a CKÖ-nek; ehhez szükséges részére a 3.000.000.- Ft összegű egyszeri támogatás. (3. számú melléklet)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 359/2011. (VI.23.) KH. számú határozatában a Dunaújvárosi Városgazdálkodók Alapítványa részére céltámogatási szerződés alapján 7.675.625.- Ft visszatérítendő támogatást biztosított. (4. számú melléklet) Előzetes egyeztetések alapján az Alapítvány 2011. november 30-ig 3.000.000.- Ft-ot visszafizet az Önkormányzat számára, így a CKÖ által kért összeg rendelkezésre áll.

Jelzett összeg átadására a fenti cél megvalósulása érdekében, támogatás formájában - amellyel az állami normatíva kiegészítésre kerülne -  van lehetőség elszámolási kötelezettség mellett.

Az előterjesztést a Gazdasági és területfejlesztési, a Közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága, a Pénzügyi bizottság és az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tárgyalta.

Az előterjesztést a Gazdasági és területfejlesztési bizottság 2011. november 15-én tárgyalta és a javaslatot 6-0-0 arányban támogatta.

A Közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága a 2011. november 15-ei ülésén megtárgyalta az anyagot és 5-0-0 arányban támogatta a javaslatot.

A Pénzügyi bizottság 2011. november 15-én tárgyalta az előterjesztést és 4-0-0 arányban támogatta azt.

Az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2011. november 16-án tárgyalta az előterjesztést és a javaslatot 5-0-0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Dunaújváros Megyei Jogú Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata részére egyszeri 3.000.000.- Ft vissza nem térítendő  támogatást nyújt  az állami normatíva kiegészítéseként, a 2011. évi költségvetés pályázati tevékenység, felkészítés, önrész, céltartalék sora terhére a közfoglalkoztatás elősegítése céljára 2012. március 31-i elszámolási határidővel, azzal, hogy amennyiben a támogatási összeg felhasználása nem a célnak megfelelően történik, a CKÖ köteles a támogatást visszafizetni.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2011. évi költségvetés soron következő módosításának előkészítése során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.

Felelős:
- a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

a polgármester


- a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:


a jogi és szervezési igazgatóság vezetője


- a költségvetés módosításáért:

a jegyző


- a költségvetés módosításában való közreműködésért:


a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


a pénzügyi bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


a közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága elnöke


- a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:


az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő:
a költségvetés soron következő módosításának időpontja

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a Polgármestert az 1. pontban foglaltaknak megfelelő  támogatási szerződés aláírására, az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően.

Felelős:       - a határozat végrehajtásáért:

       a polgármester

     - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

       a jogi és szervezési igazgatóság vezetője

Határidő:     - a támogatási szerződés megkötésére

                    2011. november 25.

Dunaújváros, 2010. november 17.
       Cserni Béla s. k.                                                          Gál Roland s. k.
Gazdasági és Területfejlesztési                          Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok                    

        Bizottság elnöke                                                         Bizottság elnöke

       Pintér Attila s. k.                                                        Tóth Kálmán  s. k.
 Pénzügyi Bizottság elnöke                                Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke

