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j a v a s l a t

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata

2012. évi költségvetési koncepciójára

Tisztelt Közgyűlés!

A 2012. évi költségvetési törvényjavaslat a szeptember 30-i benyújtást követően folyamatos véleményezéssel és vitával módosulva várhatóan karácsony előtt zárószavazásra kerül.

Magyarország 2012. évi költségvetéséről szóló törvénytervezet parlamenti vitájára tekintettel a javaslat  előkészítésének időpontjában  aktuális tervezetben szereplő információk és normatív fajlagos támogatások kerültek figyelembevételre.

Az Áht. 70. §-a alapján a következő évre vonatkozó költségvetési koncepció közgyűlés elé terjesztésének határideje általában november 30-a, a helyi önkormányzati képviselőtestület tagjai általános választásának évében legkésőbb december 15-e.

A törvényi kötelezettségnek jelen előterjesztéssel teszek eleget. 

I . A 2012. évi költségvetési törvényjavaslat alapvető célja

Az általános indoklás szerint a 2012. évi költségvetésnek alapvető célja, hogy Magyarország elrugaszkodjon az euroválság-zónától, továbbá tartani kívánja a költségvetési hiányt 3 % alatt, mindemellett munkahely teremtéssel, gazdaságélénkítéssel kíván a helyzeten javítani.

II.     Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata

2012. évi költségvetési tervezését meghatározó főbb szabályok

a költségvetési törvényjavaslat,

valamint a kapcsolódó törvénymódosítások alapján

 1.   A költségvetési törvényjavaslat főbb önkormányzati vonatkozásai

   A költségvetési törvényjavaslat főbb önkormányzati vonatkozásai általánosságban az alábbiakban összegezhetők:

· Nem változik a vagyonértékesítés azon értékhatára, mely fölött pályáztatni, versenyeztetni kell, ez továbbra is 25 millió Ft, ugyanakkor a törvény felhatalmazást ad az önkormányzatoknak ennél kisebb érték megállapítására is. 

· A kisösszegű követelés értékhatára továbbra is 100.000 Ft.

· Illeték esetében a költségek mértéke 8,5 %, ez változatlan, ugyanakkor a korábbi megosztást, mely szerint a megyei jogú városokat megillető illetéken a költségek levonása után 50-50 százalékban osztozik az önkormányzat és az állam, módosítja úgy, hogy ez az arány az önkormányzatot érintően 47%.

· A gépjárműadó 100 %-ban önkormányzati bevétel, a költségvetési törvényben ez a következő évre is változatlanul szerepel. 

· A termőföld bérbeadása, környezetvédelmi bírság települést megillető aránya (100 %, illetve 30 %)

· A nyugdíjemelés esetében 4,2 %-os fogyasztói árnövekedést kell figyelembe venni. (egyes szociális juttatásoknál meghatározó szempont)

· Az ápolási díj havi összege 29.500 Ft volt 2011-ben, ez továbbra is változatlan. 

· A köztisztviselők illetményalapja változatlanul 38.650 Ft.

· A Kjt. fizetési fokozatai, szorzószámai változatlanok, a vezetői illetményalapról a költségvetési törvény nem rendelkezik, tehát feltételezhető, hogy az a 2011.évi összeggel azonos, azaz 120.000 Ft.

· Az illetménypótlék számítási alapja változatlanul 20.000 Ft.

· Továbbra is előírja a törvénytervezet a Kjt. 77. §-a alapján egyéb juttatásként a keresetbe tartozó juttatások bázis előirányzatának 2 %-os tervezési kötelezettségét.

· A törvénytervezet 60. §-a foglalja össze a Gyvt-hez kapcsolódó díjakat, melyek nem változtak.

· A közoktatási törvény szerinti kiemelt munkavégzésért járó kereset-kiegészítés számítási alapja 5.250 Ft/fő/hó, nem változott. 

· Nem változott az egyéni gyógyszerkeret (12.000 Ft/hó) és az eseti keret összege sem (6.000 Ft).

 A törvénytervezet 3.,  5.,  7. és 8. számú mellékletei szerinti támogatások

A  törvénytervezetben szereplő normatívák zöme az  előző évivel azonos. Összességében az önkormányzati támogatások terén a 2008. évtől folyamatosan csökkenés folytatódik, a 2012. évi tervezet az előző évhez viszonyítva 8.101,4 millió Ft-tal kevesebb, ez százalékosan közel 1 %. 

A 2012. évi költségvetés tervezete szerkezetében csak annyi változást tartalmaz, hogy a megszűnő önkormányzati tűzoltóságok támogatását nem tartalmazza. 

A költségvetési törvénytervezet 35.§ (1) bekezdése rögzíti a helyben maradó Szja 8%-át, ugyanakkor a tervezetből kimaradt az a kitétel, mely szerint az Szja bevétel 40%-a az önkormányzatokat illeti meg.  

A törvénytervezet rögzíti a jogtalan állami támogatás igénybevételének számításánál,  hogy meghatározott támogatások 3 %-a fölötti jogtalan igénybevétel esik igénybevételi kamat alá, az ide vonatkozó jogcímek körét csökkentette, így csökken az a volumen is, amit még nem érint igénybevételi kamat.

3. melléklet

Közoktatás

· A közoktatási normatíva 4 havi összegét rögzíti a törvénytervezet, ugyanakkor 2012. évet illetően 8 hónapra a 2011. évi költségvetési törvény előírásai vonatkoznak. Ugyanez az eljárási mód vonatkozott 2011. évre is, ahol az első 8 hónapot a 2010-es költségvetés szerint kellett számolni.

· Nem történt változás a közoktatási normatíva számításában sem, azaz sem a tanítási együtthatók, sem az intézménytípusi együtthatók, sem a csoport/osztály átlaglétszám nem változott.

· Az alapnormatíva 2.350.000 Ft/év/teljesítménymutató, mely azonos az előző évi összeggel. 

· A középszintű érettségi és szakmai vizsga lebonyolítása 6.000 Ft/fő/év összeggel. 

· A szakmai informatikai fejlesztés kikerült a 3. számú mellékletből és átkerült a 8. mellékletbe. Az 1.750 Ft/fő lehívható összeg fele használható hardver fejlesztésre, a másik felét iskolai adminisztrációs szoftver bevezetésére vagy alkalmazására kell fordítani. 
· Az óvodai, iskolai és kollégiumi kedvezményes étkeztetés normatívája 68.000 Ft/fő, ugyanakkor ez átkerült a 8. számú mellékletbe kötött felhasználású normatívaként.

· A tanulók ingyenes tankönyvellátásának normatívája 12.000 Ft/év összeg, de ez a jogcím is átkerült a 8. számú mellékletbe, kötött felhasználású normatívaként. 

· A kollégiumi lakhatási feltételek biztosítására ez évben 8 hónapra még járt a 165.000 Ft/fő/év összegű kiegészítő támogatás, de a 4 hónapra már nem járt, mivel beépült az alapnormatívába. Ez a változás 2012. egészévet tekintve minimális támogatás csökkenést jelent.

A közoktatási alapnormatívák összehasonlító adatait az előterjesztés 1. számú függeléke rögzíti. 

Szociális ellátás, gyermekjóléti ellátás

· Pénzbeli szociális juttatások fajlagos összege alsó határa 4.000 Ft-ról csökkent 1.500 Ft-ra, míg a felső határa 20.000 Ft-ról 25.000 Ft-ra növekedett. Az összeg felosztásának módja változott, a korábbi 5 szempont helyett csak 2 szempont szerint kerül felosztásra, ugyanakkor mivel az országos adatok számunkra nem ismertek, a számításoknál az ez évi összegekkel tudunk csak számolni.

· A nappali szociális és gyermekvédelmi bentlakásos és átmeneti elhelyezés normatívái nem változtak. 

· Gyermekek napközbeni ellátásának normatívája változatlan, az étkezés itt is kikerült a 3. mellékletből és átkerült a 8. mellékletbe, az ez évi összeggel azonosan.

Egyéb támogatások

· Települési önkormányzatok üzemeltetési, igazgatási, sport, kulturális feladat normatívája 2.769 Ft/főről 4.074 Ft/főre növekedett. A minimális támogatás 3.800.000 Ft/település összegre változik. 

· Okmányiroda és gyámügyi igazgatás, körjegyzőség működése, lakott külterületekkel kapcsolatos feladatok, építésügyi igazgatási feladatok, települési folyékony hulladék ártalmatlanítás, üdülőhelyi feladatok támogatása változatlan.

5. melléklet

Központosított előirányzatok

Csak kevés változás történt ebben a mellékletben.  

A központosított előirányzatoknál több esetben történt előirányzat csökkentés: 

· kiegészítő támogatás, nemzetiségi, nevelési, oktatási feladatokhoz 

· könyvtári közművelődési érdekeltségnövelő támogatás 

· esélyegyenlőséget szolgáló intézkedések támogatása  

· integrációs rendszerben részt vevő pedagógusok anyagi támogatása  

· egyes sajátos közoktatási feladatok .

Növekedtek az alábbi jogcímek:

· helyi szervezési intézkedések támogatása 

· Arany János Program .

2011. évről áthúzódó bérkompenzáció támogatásaként  1.250 millió Ft szerepel.

Kimaradt jogcímek:

· a helyi önkormányzatok fejlesztési célú támogatása 

· belterületi, belvízelvezetési célú támogatása.

A támogatások között továbbra is szerepel a gyermekszegénység elleni program előirányzata, változatlan összegben. 

7. melléklet

Előadó – művészeti támogatás 

A fenntartói ösztönző részhozzájárulás csökkent .

8. melléklet

Kötött felhasználású támogatások

· A pedagógiai szakszolgálat fajlagos normatívája változatlan. 

· Pedagógus szakvizsga továbbképzés jogcím módosult pedagógus továbbképzés támogatásra, ugyanakkor az igénylésben a szakvizsga is benne maradt.  A fajlagos összeg 10.500 Ft/fő/évről 6.300 Ft/fő/évre csökkent. 

· Egyes pedagógus pótlékok esetében a fajlagos összegek nem változtak, azonban a felhasználható előirányzat mind az osztályfőnöki, mind a gyógypedagógiai pótlék esetében csökkent.

· Ide került át szociális juttatások, egyéb szolgáltatások jogcímmel a kedvezményes óvodai, iskolai, kollégiumi étkezés, aminek a fajlagos összege változatlan, ugyanakkor a korábbi évektől eltérően felhasználható előirányzat került meghatározásra. 

· Ide került át a tanulók ingyenes tankönyv ellátása változatlan fajlagos összeggel, de itt is meghatározásra került a felhasználhatóság. 

· Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése tartalmában nem változott, de a folyósított foglalkoztatást helyettesítő támogatás megnevezés került be a korábbi bérpótló juttatás (még korábbi RAT) helyett. A felhasználható előirányzat nőtt. 

· Szociális továbbképzés és szakvizsga támogatása változott 9.400 Ft/főről 1640 Ft/fő-re. Csak azok a képzések támogathatók, amelyeket 2011. évben vagy azt megelőzően kezdtek meg, a továbbképzés 2012. évtől nem támogatott. 

· Többcélú kistérségek támogatása

       A belső ellenőrzési feladatok támogatása 79.000 Ft helyett 63.200 Ft/ költségvetési   szerv. 

· A 8. mellékletből kimarad a tűzoltóságok támogatása, mivel az január 1-étől nem önkormányzati feladat.

A fent részletezett információkhoz kapcsolódó számszaki adatokat az előterjesztéshez csatolt függelékek szemléltetik:

· 1. függelék: A helyi önkormányzatok támogatásai és az átengedett személyi jövedelemadója 2008 – 2011.

· 2. függelék: Átengedett bevételek, állami hozzájárulások, működési támogatások részletezése 2011-2012.

· 3. függelék: Átengedett bevételek, állami hozzájárulások, működési támogatások részletezése 2011-2012. (összevont adatok)

A normatív állami támogatások mutatószám felmérése az előterjesztés készítésének időpontjában folyamatban van, az önkormányzati szintre összesített adatok Magyar Államkincstár felé továbbításának határideje 2011. november 9. 

Ezen időpontot követően kerülhet sor a felmérésben szereplő adatok további számításaira, mely alapján adat nyerhető a normatív támogatások jelentős részére (központilag számított adatok kivételével).

2. A 2012. évi költségvetési törvényt megalapozó egyéb törvénymódosítás-tervezetek

A T/4656 számú törvényjavaslatként szereplő ”Magyarország 2012. évi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról” szóló tervezet 66 jogszabály módosítását tartalmazza. Ezek közül számos törvény az önkormányzati gazdálkodás szabályait is jelenősen érinti. Módosítást található :

· Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény

· A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv.

· A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv.

· A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv.

· A közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. tv. 

előírásait illetően

A fent jelzett változásokon túl folyamatban van az Önkormányzati törvény és az Államháztartásról szóló törvény teljes terjedelmű újra szabályozása, mely jelentős részben már 2012. január 1-jétől hatályba léphet.

Az előterjesztés készítésének időpontjában nem ismert még közzétett tervezet a közoktatási intézmények átalakítására és a hozzá kapcsolódó finanszírozási változásokra vonatkozóan. Ezért  - a költségvetési törvényjavaslatban szereplő feltételekkel egyezően – a 2012. év I – XII. hónapjára tervezett adatok változatlan szerkezetű működésre számítva szerepelnek.

III.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata

 2012. évi költségvetés tervezésének 

előzetes adatai

A költségvetési koncepció tárgyalásakor a közgyűlés napirendjén szerepel a 2011. I-III. negyedévi költségvetés teljesítéséről szóló tájékoztató is. Az I-IX. havi teljesítési adatok a tervezés során is felhasználásra kerülnek és alapját képezik a tárgyévi várható teljesítési adatnak. 

A 2012. évi irányszámok kiszámítása a várható 2011. évi teljesítés figyelembevételével történt, melynél korrekcióként számoltunk a szállítói állományból várhatóan kiegyenlítésre kerülő kiadásokkal. 

A koncepció alapadatainak kidolgozása során alapvető szempont volt, hogy kerüljenek bemutatásra a változatlan szerkezetű működés kiadásai takarékos költségszerkezetben. Így alapadat szinten biztosítható a szükséges adatok köre, melyből a tervezett változások, szerkezeti átalakítások költségkihatása törlésével alakítható ki a koncepció újabb változata. 

 1.  Bevételek ( 2. melléklet)

A bevételek tekintetében számításba vettük mindazon lehetőségeket, melyek beszedésére  esély van. 

2012. évben 10.300.116 e Ft bevétellel számoltunk, mely az előző évi hitel felvétel nélkül számított  bevételi főösszeg összehasonlításában közel 15 %-kal alacsonyabb a következő tételek csökkenése miatt:

Intézményi működési bevételek 114 M Ft-tal kisebb összegben tervezhetők a 2011. évi eredeti előirányzatnál. 

· Ennek egyrészt oka, hogy  2010. évben a DVCSH Kft-vel kötött engedményezési szerződésből eredő, 80 M Ft összegű bevétel 2011. évben realizálódott, így  eredeti előirányzatként tervezésre került, eseti bevételként volt tervezhető. 

· Másrészt a kötvénykibocsátásból származó pénzmaradvány 2011. évi felhasználását követően  rendelkezésre álló pénzeszköz a kamatbevételi terv 29 M Ft-os csökkenését eredményezi. A csökkenő pénzmaradvány ellenére a 2012. évi várható kamatbevétel tényleges összege magasabb, mint a 2011. december 31-ig várható bevétel. Ennek oka, hogy a 2011. évi 1 éves futamidejű, 1,1 Mrd Ft összegű betétlekötés kamatbevétele 2012. január, illetve február hónapban realizálódik várhatóan 60 M Ft összegben. Az Erste Bank Zrt. által zárolt 1,1 Mrd Ft és 700 M Ft ismételt  lekötése 2012. évben várhatóan 100 M Ft összegű kamatbevételt eredményez.

Önkormányzatok sajátos működési bevételei 2012. évben 691 M Ft-tal kisebb összegben tervezhetőek a 2011. évi eredeti előirányzatnál, melynek legjelentősebb okai a következők:

· az iparűzési adónál bevétel kiesés várhatóan (jelenlegi adatok szerint) 450 M Ft ( a legjelentősebb adófizetőket megkerestük és tájékoztatásuk alapján vettük számba a várható bevételt), 

· az idegenforgalmi adónál bevételi terv kiesés 55 M Ft, a legjelentősebb adófizetőnél bekövetkezett változás miatt,

· személyi jövedelemadó bevétel kiesés közel 84 M Ft, mely a normatív támogatás felmérő adatlapján szereplő központi tény adatokból számítható,

· környezetvédelmi bírság bevételből a kiesés 90 M Ft, mely a 2011. évi bevétel túltervezéséből adódó eltérés, ezért a 2012.évi tervezés a 2011.év tény adatából kiindulva jelentős csökkenést eredményezett,

· az illeték esetében a várható bevételről információ nincs, ezért a 2011. évi teljesítéshez igazítva  terveztük a 2012.évi várható bevétel összegét, a költségvetési törvényjavaslatban szereplő visszaosztási –aránycsökkenést figyelembe véve.

Támogatások és kiegészítések 2012. évi tervezett bevételi adata egyenlegében összesítetten 164 M Ft  csökkenést mutat a 2011. év eredeti előirányzatához viszonyítva. 

· A normatív és normatív kötött felhasználású támogatások számításához a mutatószámok felmérése folyamatban van. A fajlagos normatív támogatások összege a költségvetési törvénytervezet vitája során még változhat, de az ismert támogatási adatokkal a felmérés adatait felhasználva a koncepció következő változatához elvégezzük a számításokat. Az már jelenleg is ismert, hogy a  helyi önkormányzati hivatásos tűzoltóságok támogatása megszűnik, tekintettel arra, hogy a feladat kikerül az  önkormányzati feladatkörből. Ez a normatív kötött felhasználású támogatás 305 M Ft összegű csökkenését eredményezi.   A normatív támogatásból a normatív kötött felhasználású támogatások közé kerülnek átcsoportosításra a szakmai informatikai fejlesztés 13 M Ft-os bázisadattal, az óvodai, iskolai, kollégiumi étkeztetés 133 M Ft-os bázisadattal, az ingyenes tankönyvellátás 36 M Ft-os bázisadattal, a gyermekek napközbeni ellátása  115 M Ft bázisadattal, mely mindösszesen 297 M Ft átvezetését jelenti a két támogatás között.  A színház támogatás 27 M Ft összegű csökkenése szintén a költségvetési törvényjavaslatban szerepel.

Az ingatlanértékesítés tekintetében 224 M Ft-tal kisebb előirányzat került betervezésre a 2011. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva, melynek oka a 2011. évi bevétel kiesés, valamint az, hogy az értékesíthető ingatlanok köre is jelentős mértékben lecsökkent.

Önkormányzati lakások értékesítése soron 78 M Ft-tal kevesebb  összeggel számoltunk a 2012. évi tervezés során. A 2011. évi jelentős bevétel növekedést  a DVG Zrt.-hez előző években befolyt és önkormányzathoz átutalt törlesztőrészletek bevétele eredményezte, mely a 2011. évi előirányzat összegében szerepelt.

A pénzügyi befektetések bevételei soron az Energo Hőterm Kft és az Energo Viterm Kft gazdálkodási eredményéből származó osztalékkal számoltunk, összesen 200.000 e Ft összegben a 2011. évi eredményből származóan. Reményeink szerint a 2010. évi osztalék megfizetésére a 2011. évben hiánytalanul sor kerül.

A támogatási kölcsönök visszatérülése jogcímnél a ténylegesen várható visszafizetéseket vettük számba. A 2011. évi magasabb előirányzat és teljesítés összege az előző évben, években nyújtott kölcsönök visszatérüléséből adódik. 

Előző évek pénzmaradványának igénybevétele előirányzat esetében jelenleg csak 0,5 Mrd Ft-os (biztosnak mondható) forrás felhasználásával  számoltunk felhalmozási kiadások fedezeteként az ERSTE kötvényből,  és nem szerepel forrásként a KH banknál kibocsátott 2 Mrd Ft-os forrás a felhasználás ismert bizonytalanságai miatt.

Hitel felvételével - az önkormányzat meglevő adósságszolgálataira és a bankok visszavonuló magatartására tekintettel -   nem számoltunk.

A polgármesteri hivatal  bevételeit a fent részletezetett változások miatt az előző évihez viszonyítva csak 53,36 %-os szinten volt lehetséges figyelembe venni.

A költségvetési intézmények bevételeit az előző évivel azonos szinten vesszük számba, azzal a kiegészítéssel, mely a belépő új intézmények bevételeit jelenti. 

A bevételeket részletes számítási anyagot tartalmazó kimutatásban is szerepeltetjük    ( a 2./ a. melléklet szerint). 

2.  Kiadások (4., 5., 6., 7. melléklet)

A kiadásokat a költségvetési rendelet 5. mellékletében a megszokott szerkezetben mutatjuk be, az összehasonlíthatóság érdekében a 2011. évi adatokkal kiegészítve.

A korábbi években megszokott formátumtól eltérően (mely a koncepció és a  költségvetési rendelet szerkezeti átdolgozása miatt az adatokat nehezen követhetővé tette) a rendeletben alkalmazott szerkezetet bővítettük ki a koncepció részletesebb adatigényének megfelelően: az egyes szervezeti egységek által kezelt előirányzatok egymást követő alcím alatt szerepelnek és igazgatósági szinten összegzésre kerülnek. 

A kiadások az 5. mellékletben 2 nagy blokkban: 

· működési kiadások (személyi juttatások, járulélok és dologi kiadások) 

· átadott pénzeszközök 

bontásban szerepelnek, melyet kiegészít a céltartalékok alcím.  

A 2011. évben jogszabály által előírt, új szakfeladatrendre történő átállás azt eredményezte, hogy az önálló szakfeladatként nevesített, hivatal által ellátott feladatok kiadásait az „igazgatás” jogcímről le kellett „tisztítani” és önállóan nevesíteni mind a személyi juttatások és járulékok, mind pedig a dologi kiadások előirányzatokon az adott feladathoz kapcsolva.  Ez végig követhető a tervadatokon: 2011. évben a személyi juttatások a 24. önkormányzati igazgatási tevékenység alcímben szerepeltek teljes összegben, most a fenti okok miatt részben önálló szakfeladatokon is. A dologi kiadások 2011. évben a 28. Vagyonkezelés alcímben szerepeltek teljes összegben, most az önálló szakfeladatokhoz kapcsolódó kiadások lebontva kerülnek bemutatásra. 

Annak érdekében, hogy az adatok ne follyanak össze (illetve az alapszámítások nyomon követhetőek legyenek), a koncepció jelenlegi változatában külön sorban tüntetjük fel a gondnokság által tervezett illetve az adott szervezeti egység által tervezett adatokat. A megbontásnak természetesen megvan az a logikai alapja, hogy az adott szervezeti egység azt a kiadást tervezheti meg, mely általa kerül megrendelésre illetve leszerződésre. A gondnoksági kiadások pedig a közös beszerzésekből, az általános működési kiadásokból visszaosztott kiadásokat tartalmazzák.

A költségvetés készítését megelőzően előzetes koncepcióban irányszámok kerültek kiszámításra.

A működési kiadások tervezését megelőző számításai alapján látható volt, hogy az önkormányzat 2012. évi költségvetése erőteljesen forráshiányos, tehát a kívánatos szinten nem finanszírozható. 

Ennek figyelembevételével kerültek kialakításra a tervezési alapelvek.

· A  2012. évi adatokat alapvetően a ténylegesen ismert vagy tervezett kötelezettségvállalások alapján számítottuk azokban az esetekben, ahol már rendelkezésre állt elegendő információ, más esetekben pedig a tapasztalati számokra hagyatkoztunk. 

Az azonban alapvető elvárás volt, hogy minimálisan 10 %-os költségmegtakarítás elérése a cél, illetve takarékossági intézkedések és gazdaságosabb feladatellátás kidolgozása mellett ennél jelentősebb kiadáscsökkentés is szükséges.  A közgyűlési döntéseket igénylő esetekben külön előterjesztésekben szerepelnek a költségcsökkentő intézkedésekre irányuló javaslatok.

A feladatellátás szintjén összegzett adatok részletesen  aládokumentáltak, azokat mellékletként csatoljuk. A jelenlegi koncepció csak a 10 %-os csökkentést  tartalmaz, még nem számolhattunk a közgyűlési döntések eredményével.

A tervezetben szereplő kiadások számbavétele 25 %-os áfát tartalmaz.

Önkormányzati fenntartású intézmények  2012. évi költségvetési kiadásainak adatai a 3. melléklet szerint a koncepció II. változatában kerülnek kidolgozásra .

Önkormányzati fenntartású intézmények  2012. évi támogatási adatai a 4. mellékletben

irányszámként szerepelnek, nem tartalmazzák még a 2011. évi előirányzat módosítás soron következő rendeletmódosításának adatait (pótelőirányzatok leosztása).

A kidolgozás alatt álló intézményfinanszírozás területén részben módosul a korábbi évek tervezési és finanszírozási gyakorlata:

· a bázis tervezés kiegészül a feladatok részletes áttekintése alapján korrigált tervadattal

· a tervezhető adatok köre bővül eredeti előirányzati szinten és ezzel csökken az általános tartalékból évközben visszaosztandó finanszírozás (jubileumi jutalom járuléka, soros előrelépés fedezete, stb)

· a folyamatosan felhasználásra kerülő normatívák előirányzata év elején kiosztásra kerül  ( szakmai informatikai fejlesztés, étkeztetés, gyermekek napközbeni ellátásának fedezete)

· a fentiek következtében az általános tartalékban csak az évközben felmerülő eseti igények fedezete marad (új végzettség megszerzése miatti átsorolás, egyidőben felmerülő kötött felhasználású normatíva –tankönyv támogatás - fedezete) .

A fentiekre tekintettel a  költségvetési szervek finanszírozási  adatai a következő koncepció kidolgozása során kerülnek pontosításra,  jelenleg csak az intézményfinanszírozás adatával kerültek az 1. mellékletbe beállításra. 

A működési kiadások 5. mellékletben részletezett adatai az előző évi 10.784.192 e Ft-ról 5.729.081 e Ft-ra csökkentett összeggel szerepelnek, mely a bázishoz viszonyítva 53.12 %-ot tesz ki.  (ez az adat még nem tartalmazza a szállítói állomány adatait és az áthúzódó kiadások összegét, sem a bázis sem pedig a tárgyidőszakban)

A tevékenységek kiadásai (1 – 39. jogcímben) az előző évihez 67,8 %-on tervezettek. 

A 10 %-os általános csökkenést jelentősen meghaladó csökkenés tapasztalható:

· a vagyonkezelés kiadásainál (28. jogcím), ahol feladatmegszűnés (élményfürdő), kötelezettség tárgyévi megszűnése (perveszteség kiegyenlítése) és a hivatal dologi kiadásainak felosztása okoz jelentős csökkenést ( 1.850.904 e Ft),

· a működési célú kötvénykibocsátás kiadásainál (32. alcím), ahol a kamatkiadások csökkentek a devizanem váltásnak köszönhetően, valamint alacsonyabb összegű monitoring díjjal számoltunk a költségvetési forgalom csökkenésére tekintettel (130.121 e Ft),

·  rövid lejáratú hitel törlesztés (40. alcím) nem terheli a kiadási oldal főösszegét (244.478 e Ft),

· az átadott pénzeszközök (42. alcím) a kiemelten csökkentendő kategóriába tartoznak, hiszen e jogcímben található számos nem kötelező feladat kiadása, a 165.152 e Ft-os csökkenésen túl  is szükséges további csökkentés,

· a céltartalékok (44. alcím) az aktuális célkitűzéseknek megfelelően tartalmazzák a tételeket (előző évnél 2.639.342 e Ft-tal alacsonyabb összegben).

A felhalmozási kiadásokat a 6. melléklet szerint 2.085.079 e Ft összegben és a felújítási kiadásokat a 7. melléklet szerint 130.556 e Ft öszegben tételesen szerepeltetjük. 

Az adósságszolgálat jelentős összegére tekintettel bemutatjuk a kötelezettségek változását:
· Világbanki hitel  törlesztés nő 2.000 E Ft-tal,  a kamatkiadás szintén növekszik  1.500 E Ft-tal.

A hitelállomány csökkenés ellenére az EUR árfolyam emelkedése (számításnál alkalmazott árfolyam 290 HUF) okozta a növekedést.

· OTP Bank Zrt. hitel törlesztés 4.075 E Ft csökkenést mutat, a kamatkiadás:  300 E Ft-tal csökken.

· A hitelállomány csökken, Ft alapú hitel, ezért az árfolyam alakulása nem befolyásolja a kamat összegét.

· Erste Bank Zrt. felhalmozási célú kötvénykibocsátás törlesztési kötelezettség nő 6.253 e Ft-tal, a kamatkiadása növekszik 151.222 E Ft-tal. A 2011. május 5-én kelt okirat módosítás 1Mrd HUF összegű működési célú felhasználást tesz lehetővé. Emiatt a kamatfelár 1,5%-ról 2,55%-ra módosult . Számításnál használt árfolyam (2012. évre átlag) 290 HUF.

· K&H Bank Zrt. felhalmozási célú kötvény  kamatkiadása: 23.540 E Ft-tal növekedik.

· Az árfolyam emelkedése okozta a kamatkiadás emelkedését.  Számításnál használt árfolyam  (2012. évre átlag) 290 HUF.

· K&H Bank Zrt. működési célú kötvény kamatkiadása: 89.121 E Ft-tal csökken.

A kötvény 5 Mrd HUF értéken került kibocsátásra.  A 2011. július 14. napi konverziót követően az állomány  18.511.692,45 EUR. A  referencia kamatláb ennek következtében  6 havi BUBOR  helyett a kedvezőbb 6 havi EURIBOR-ra módosult.  A konverzió pozitív hatását  a számításnál alkalmazott 290 HUF árfolyam ugyan mérsékelte, de a kamatkiadás így is csökken. 

· K&H Bank Zrt. támogatás-megelőlegező hitel kamata: 10.335 E Ft bázis összeggel szemben nem merül fel.

2011. évben a hitel visszafizetése megtörtént. 

A fentiekben felsoroltak összefoglalásaként elmondható, hogy a felhalmozási célú kamatkiadások tekintetében a 2011. évi előirányzat összességében 176 M Ft összeggel emelkedett, a működési célú kamatkiadások tekintetében 99 M Ft összeggel csökkent.

A fenti adatokhoz tartozóan további mellékletek segítik az összesített adatok alábontását .

A mellékleteket külön tartalomjegyzék alapján csatoljuk az előterjesztéshez.

A bevételek és a kiadások összesített adatait az 1. melléklet szerinti Költségvetési mérleg-ben szerepeltetjük. 

A bevételi főösszeg:  




10.300.116 e Ft,

a kiadások főösszege: 



12.952.181 e Ft

a hiány: 





  2.652.065 e Ft, 

melyet növel a 2011. december 31-én fennálló szállítói tartozások és áthúzódó kiadások összege. 

Mai ismereteink és a szeptember 30-i zárás adatai alapján e jogcímeken mintegy 2.050.000 e Ft hiányt növelő összeggel kalkulálunk. 

Így együttesen 4.702.065 e Ft hiány kezelését szükséges megoldani.
Tisztelt Közgyűlés!

Az Államháztartásról szóló tv. 69. §-a előírja, hogy a költségvetés készítésekor meg kell határozni a költségvetési hiány finanszírozását. Ennek számszerűsítése során tekintettel kell lenni az önkormányzat hitel-keretének összegére.

A jövő évi források meghatározásánál alapvető szempontként kell figyelembe venni a következőket:

· az ÖTV módosítása során az önkormányzati hitelfelvétel új szabályok szerint, a jelenleginél határozottabb korlátok között fog működni

· a bankok finanszírozási készsége erősen visszafogott

· Dunaújváros irányában figyelembe vehető finanszírozások tekintetében új források lehetőségével nem számolhatunk .

A koncepcióban szereplő bevételek között pozitív irányú változással még nem számoltunk, szinten tartás is csak abban az esetben remélhető, ha a kieső iparűzési adóbevétel helyébe más önkormányzati adó növelésével biztosítható forrás.

IV. A 2012. évi költségvetési koncepció további

előkészítésére

és a hiány csökkentése érdekében

alapelvek, tervezési szempontok

Tisztelt Közgyűlés!

A költségvetési koncepció elemzésénél és a következő változat kidolgozásához az alábbi  tényezőket is szükséges figyelembe venni:

· Az önkormányzat adósságszolgálata jelentős összeget tesz ki: felhalmozási célú kötvény kötelezettsége 1.024.745 e Ft, a működési célú kötvény kötelezettsége 407.321 e Ft, mely együttesen  a polgármesteri hivatal kiadási főösszegének  18 %-a.  

Nem módosítható.

· A felhalmozási bevételek összege (tervezett pénzmaradvánnyal együtt) 856.540 e Ft, míg a jelenleg tervezett felhalmozás kiadások 2.215.635 e Ft-ot tesznek ki. 

Az egyensúly biztosítása nem megoldható, de törekedni kell a főösszegek közelítésére (további lehetséges forrás bevonásával illetve a kiadások tételes áttekintését követő csökkentés útján).

· A koncepció jelenlegi változata több olyan kiadási tételt tartalmaz, melyhez semmilyen bevételi forrás nem kapcsolódik, pl: EON Üzletrész vásárlás 320 M Ft, IVS beruházáshoz forrás átadás 300 M Ft . Az IVS tervezése során arra is tekintettel kell lenni, hogy a beruházás folyamatos finanszírozása - a pályázati  utófinanszírozásra tekintettel – jelentős forgótőkét igényel (minimálisan a saját forrással egyező összegben).

A tétel törlése vagy forrás biztosítása szükséges.

· A TIOP pályázat saját forrásának biztosítása érdekében szerződés módosítás kezdeményezése indokolt az ERSTE Bankkal,  a 2011.  évre leszerződött 250 M Ft-os pályázati forrás 2012. évben történő lehívása érdekében ( még le nem hívott forrás 237 M Ft) .

A fenti 3 tényező kedvező irányú változása esetén a költségvetési hiány jelenlegi összege akár 900-1000 M Ft-ot is változhat kedvező irányban.

· A helyi adókból származó bevételek növelése érdekében döntés meghozatala szükséges (adómértékek növelése, kedvezmények megszüntetése irányában), mely eredményeként akár 500-600 M Ft többletbevétel is elérhető éves szinten.

· Az intézmények működtetése terén elkerülhetetlen olyan döntések meghozatala, melyet követően gazdaságosabb üzemeltetés biztosítható. A tárgyban megfogalmozott elképzelések végigvitele esetén akár 500 M Ft-os megtakarítás is biztosítható éves szinten.

· A saját bevételek áttekintésével szintén elérhető többlet bevétel.

· További megtakarítás érhető el a támogatások csökkentése és a nem kötelezően ellátandó feladatokból történő kivonulásról szóló döntések meghozatalával is.

· A 2011. évi költségvetés 13. melléklete tartalmazza a Közvetett támogatások adatait, mely a tárgyévben összesen 128.561 e Ft bevétel kiesést jelent az önkormányzat számára. Indokolt a korábbi döntések felülvizsgálata, a biztosított kedvezmények folyamatos szűkítése (főként kedvezményes illetve ingyenes helyiségbérlet).

A tervezési folyamatok során szükséges a költségvetési prioritások kialakítása és megtartása,  melyek alapelvei:

-   a fenntartott intézményi hálózat működtetése során csak alapszintű működés finanszírozása lehetséges, a fizetési kötelezettségek   határidőben való teljesítése (munkabér és szállítói állomány) kiemelt feladat legyen,

-   a szociális juttatások megtartása terén hangsúlyosan kell kezelni a rászorultsági elemeket, 

-   a városüzemeltetést elfogadható szinten kell folyamatosan biztosítani, ennek érdekében meg kell keresni a még kielégítő szolgáltatás és a finanszírozható kiadás összhangját.

A hiány csökkentése érdekében szükséges a feladatok áttekintése, különösen:

·  a működési és felhalmozási egyensúly megközelítése érdekében a hiány összegének  arányában és összegében megfelelő csökkentésre javaslat  kidolgozása az alábbiak figyelembevételével:

·  a feladatellátások tekintetében a kötelező és az önként vállalt feladatok kerüljenek áttekintésre és ennek eredményeként a nem kötelező feladatellátás erőteljes szűkítése történjen meg (különösen a pénzeszköz átadások terén), készüljenek javaslatok a megszüntethető/felbontható szerződéses kötelezettségek módosítására vagy azok szolgáltatási értékének csökkentésére

·  a felhalmozási kiadások között azok részesüljenek előnyben, ahol a saját forrás csökkentéséhez külső forrás (pályázati támogatás ) bevonására van/lesz lehetőség, egyéb esetben csak balesetveszély elhárítása lehet a feladat

·  az intézmény finanszírozás és a normatív támogatások arányának vizsgálata történjen meg, a hozzáadott önkormányzati támogatást számítások birtokában indokolt új alapokra helyezni (a feladat finanszírozás irányában) 

·    a költségvetés végrehajtásához kapcsolódó döntéseket következetesen végig kell vinni mind a költségvetés megalkotása mind pedig a végrehajtás során.

V. A költségvetés-tervezés időbeni végrehajtása

A 2012. évre elkészült a költségvetési ütemterv, melyben szereplő feladatok főbb állomásai a következők:

- A koncepcióban foglalt adatok további feldolgozása részletes eredményét a közgyűlés 2011. december 15-i rendes ülésen megtárgyalja  és utasítást ad az előzetes adatok alapján számított forráshiány   további csökkentésére.

- Január második felében a közgyűlés megtárgyalja a költségvetés második koncepcionális változatát, mely alapján elkészül a rendelet-tervezet.

- A közgyűlés a rendelkezésre álló költségvetési törvényben szereplő adatok alapján, a módosított koncepció adatait szükség szerint átdolgozva, február 16-ig történő előterjesztéssel dönt  a költségvetési rendelet-tervezetről.
VI. További információk

A koncepció részletes adatainak 2011. december 15-i közgyűlési tárgyalását megelőzően :

- 2011. december 7-én közmeghallgatásra

- a KIÉT-nek történt megküldésre,

- a helyi kisebbségi önkormányzatok elnökeinek történő megküldésre

kerül sor.    

Jelen előterjesztést megtárgyalta : 

-     a pénzügyi bizottság ,

· a gazdasági-területfejlesztési bizottság .

A bizottságok véleménye:

· a pénzügyi bizottság 3 igen és 2 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolta

· a gazdasági-területfejlesztési bizottság 6 igen és 2 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolta

a közgyűlés számára.

Az önkormányzat könyvvizsgálójának véleményét az előterjesztéshez külön mellékelem. 

Határozati javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Közgyűlése megtárgyalta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és a koncepcióban  foglaltakat tudomásul veszi és a 2012. évi részletes koncepció előkészítésére az alábbi határozatot hozza:

1.) Költségvetési prioritásokat az alábbiak szerint határozza meg:

 - a fenntartott intézményi hálózat működtetése során csak alapszintű működés finanszírozása lehetséges, a fizetési kötelezettségek   határidőben való teljesítése (munkabér és szállítói állomány) kiemelt feladat legyen,

-  a szociális juttatások megtartása terén hangsúlyosan kell kezelni a rászorultsági elemeket, 

-  a városüzemeltetést elfogadható szinten kell folyamatosan biztosítani, ennek érdekében meg kell keresni a még kielégítő szolgáltatás és a finanszírozható kiadás összhangját.

2.)  A hiány csökkentése érdekében az alábbi feladatok áttekintésére utasítja a jegyzőt:

 a működési és felhalmozási egyensúly megközelítése érdekében a hiány összegének    arányában és összegében megfelelő csökkentésre dolgozzon ki javaslat  az alábbiak figyelembevételével:

· a feladatellátások tekintetében a kötelező és az önként vállalt feladatok kerüljenek áttekintésre és ennek eredményeként a nem kötelező feladatellátás erőteljes szűkítése történjen meg (különösen a pénzeszköz átadások terén), készüljenek javaslatok a megszüntethető/felbontható szerződéses kötelezettségek módosítására vagy azok szolgáltatási értékének csökkentésére

·  a felhalmozási kiadások között azok részesüljenek előnyben, ahol a saját forrás csökkentéséhez külső forrás (pályázati támogatás ) bevonására van/lesz lehetőség, egyéb esetben csak balesetveszély elhárítása lehet a feladat

· az intézmény finanszírozás és a normatív támogatások arányának vizsgálata történjen meg, a hozzáadott önkormányzati támogatást számítások birtokában indokolt új alapokra helyezni (a feladat finanszírozás irányában)

· a közvetett támogatások jogcímen biztosított kedvezmények, mentességek kerüljenek felülvizsgálatra és készüljön előterjesztés a folyamatos szűkítés érdekében .
Felelős:    

-     Polgármester

  
A határozat végrehajtásában való közreműködésért:

· a pénzügyi  bizottság elnöke

· a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


· az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

· szakbizottságok elnökei

             A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

· az alpolgármesterek

· a jegyző

· a gazdasági igazgató

· a pénzügyi  osztályvezető

· a polgármesteri hivatal igazgatói és osztályvezetői

Határidő: folyamatosan, de legkésőbb a 2012. január 19.

3.) A közgyűlés 2011. december 15-i soros ülésen megtárgyalja a 2011. november 17-i döntések kihatásával átdolgozott, módosított koncepciót és szükség esetén utasítást ad további átdolgozásra.

4.) A közgyűlés 2012. január 19-i soros ülésen megtárgyalja a véglegesített koncepciót és utasítást ad a rendelet tervezet előkészítésére.

5.)   A közgyűlés a rendelkezésre álló költségvetési törvényben szereplő adatok alapján, a módosított koncepció adatait szükség szerint átdolgozva, február 16-ig történő előterjesztéssel tárgyalja  a költségvetési rendelet-tervezetet.

Felelős:    

-     Polgármester

A határozat végrehajtásában való közreműködésért:

· a pénzügyi  bizottság elnöke

· a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


·  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

· szakbizottságok elnökei


A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

· az alpolgármesterek

· a jegyző

· a gazdasági igazgató

· a pénzügyi  osztályvezető

· a polgármesteri hivatal igazgatói és osztályvezetői

Határidő: 2012. február 16.

Dunaújváros, 2011. november 17.


Cserna Gábor sk.

polgármester
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