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Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. december 15. 

Az előterjesztés címe: Javaslat az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosítására, az önkormányzat által nyújtott szociális étkeztetés adagszámának meghatározására, ellátási szerződés megkötésére

Előadó:  a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 

Tárgy:  Az ESZI intézményvezetője kezdeményezte, hogy a szociális étkeztetés szolgáltatásban határozza meg a közgyűlés a fenntartó által nyújtott adagszámot, és azt a  jövedelem maximumot amire az étkeztetést még biztosítania kell. Az ingyenes étkeztetés további biztosítása és az adagszám emelése céljából kezdeményezzük ellátási szerződés megkötését a Magyar Mentőszolgálat Alapítvánnyal. 
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Előkészítő ügyintéző megjegyzése: A határozati javaslat „A” változatához a rendelettervezet „A” változata, kapcsolódik. A határozati javaslat „B” változatához a rendelettervezet  „B” és „C” változata kapcsolódik. A fentiek alapján javasoljuk, hogy a testület először a határozati javaslat változatairól, majd ezt követően a rendelettervezet  változatairól döntsön. 
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A tárgyalás módja:                            nyilvános ülés                          ZÁRT ülés (a megfelelő aláhúzandó)

Egyéb megjegyzések: 

J A V A S L A T

Javaslat az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosítására, az önkormányzat által nyújtott szociális étkeztetés adagszámának meghatározására, ellátási szerződés megkötésére

Tisztelt Közgyűlés!

A  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.  évi III. törvény  (továbbiakban: Szt.) 90. § (2) bekezdése értelmében az étkeztetés szociális szolgáltatás megszervezése kötelező feladata önkormányzatunknak. Ezen kötelezettségünket az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai (továbbiakban: ESZI) intézményen keresztül látjuk el. A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SZCSM rendelet 20. § (1) bekezdésének értelmében az étkeztetés formái különösen a szociális konyha, a népkonyha és egyéb főzőhely keretében nyújtott ellátás. A jogszabály értelmében bármelyik étkeztetési formával eleget lehet tenni fentiekben foglalt kötelezettségünknek.  Az ESZI-ben jelenleg szociális konyha működtetésével biztosítjuk az étkeztetést. Az itt biztosított ebéd előételből és főételből (menü) áll, melynek energia- és  tápanyagtartalmának alsó értékeit a vendéglátó termékek előállításának feltételeiről szóló 67/2007. (VII. 10.) GKM-EüM-FVM-SZMM együttes rendelet melléklete tartalmazza. 

A 2010. december 31-éig hatályos Szt. 62. § (2) bekezdése értelmében az étkeztetés jogosultsági feltételeként jövedelmi helyzetet nem határozhatott meg a települési önkormányzat rendeletében. Ezt a szabályozást 2011. január 1. napjától a jogalkotó hatályon kívül helyezte, ezen időponttól kezdődően a jogosultság jövedelmi helyzethez köthető.

A ESZI intézményvezetője 2011. október 27-én érkezett levelében (lásd.: 1. számú melléklet) jelezte, hogy az intézményben az egyre nehezedő gazdasági terhek, a likviditási gondok és a 2012. évre tervezett működési költségcsökkentés teljesíthetőségének  érdekében szükségesnek látja az étkeztetésben részt vevők számának 445 főben történő meghatározását és jogosultsági feltételként jövedelemkorlát bevezetését. Levelében indoklásul leírta, hogy a 2011. évi költségvetés tervezésekor 700 fő étkeztetésével számolt az intézmény, azonban 2011. október 26-áig - az adagszám meghatározásának hiányában - átlagosan havonta 890 fő vette igénybe az étkeztetés szolgáltatást, amely nagymértékben növelte a kiadásokat. 

Az ESZI 2013. januárjáig hatályos étkeztetésre szóló szerződést az EUREST Étterem Üzemeltető Kft-vel a közbeszerzési eljárás lefolytatását követően kötött. E szerződés  szerint  minimum 445 adag  meleg étel megrendelésére szól a kötelezettség, melynek az adagszám meghatározásával is  eleget teszünk. A szerződés értelmében az EUREST évente árait az infláció mértékének megfelelően emelheti. 2011. évben a Kft. árat nem emelt. 

Az alábbi táblázatban kívánjuk bemutatni, hogy mennyivel csökkenne az ebédet biztosító szolgáltató részére fizetendő kiadás összege, az adagszám 445 főben történő meghatározásával: 

   év    
ellátottak száma/hó  
 napok   száma
 egy ebéd ára 

az ÁFÁ-t tart. 
összes kiadás 

(az ÁFA 25 %)

 2011.  tervezett
     700
298
480 Ft
80 102 400 Ft + ÁFA  = 100 128 000

 2011.  szept. 30-ig átlagban  igénybe vette a szolgáltatást  
     890
298
480 Ft
101 844 480 Ft+ ÁFA = 127 305 600

 2012.  tervezett
     445
298
480 Ft
50 922 240 Ft +  ÁFA = 63 652 800

 2011. évben ténylegesen igénybe vett és a 2012. évi tervezett  különbözete
50 922 240 Ft + ÁFA = 63 652 800

A fenti táblázatból megállapítható, hogy amennyiben korlátozásra és meghatározásra - 445 adagban - kerülne az ellátotti létszám, úgy  a 2011. évi tényadatokhoz képest  50 922 240 Ft + ÁFA = 63 652 800 Ft  megtakarítást eredményezne az intézkedés a 2012. évre az intézmény kiadásaiban.

Önkormányzatunk tényleges megtakarítását az alábbi táblázat mutatja be: 

Megnevezés
890 fő
445 fő

Étkeztetés éves kiadása 
139 374 000 Ft
73.698.000 Ft

normatív támogatás 
49 270 400 Ft
24 635 200 Ft

saját bevétel 
40 267 000 Ft
52.939.700 Ft

önkormányzati támogatás 
49 836 600 Ft
- 3.876.900 Ft

Önkormányzati megtakarítás függ a normatív támogatás összegétől, a saját bevételtől, és az étkeztetés költségeitől. Ezért az önkormányzat részéről ez ténylegesen 53.713.500,-Ft-ot eredményez. 

A fenti megtakarítás csak akkor tud realizálódni, ha önkormányzatunk az ingyenes, és a kedvezményes (50 %-os, azaz 160 Ft/adag térítési díjat fizetnek) étkeztetettek körét átadja más szociális szolgáltatónak, megtartva az étkezésért 100 %-os (320 Ft/adag) fizetők körét. Az ESZI 88 fő részére biztosítja ingyenesen az ellátást, melynek éves költsége kb. 12.587.500 Ft. A 28.500 Ft jövedelemmel rendelkezők, számuk jelenleg 248 fő, a helyi rendelet alapján 2011. október 31-ig ingyenesen kapták az ebédet, november 1. napjától azonban az intézményi térítési díj felét, azaz 160 Ft-ot fizetniük kell egy adag ebédért. Ennek éves finanszírozási igénye kb. 14.780.800 Ft. További feltétel a számított kb. 53 milliós megtakarítás eléréséhez az is, hogy a szociális rászorultság mértékét az önkormányzat rendeletében határozza meg és mondja ki, hogy mely családi egy főre jutó jövedelemhatárig biztosítja az igen kedvezményes 320 Ft-os ebéd igénybe vételének lehetőségét. Az intézményvezetővel egyetértésben javasoljuk, hogy a 80.000 Ft-os jövedelemhatár felett jelentkező ügyfelek más szociális  szolgáltatóhoz, vagy meleg ételt forgalmazó szolgáltatóhoz forduljanak a jövőben. A jelenlegi gyakorlat alapján ugyanis intézményünk 80.000 Ft-os  egyéni jövedelemhatár fölött 306 ügyfélnek nyújt kedvezményesen ebédet, melyből a 100.000 Ft-ot  meghaladó jövedelemmel bírók száma  132 fő. Megjegyezzük, hogy a 138.000 Ft feletti egyéni jövedelemmel rendelkezők még mindig jelentős számban - 26 fő - kapják önkormányzatunk szolgáltatását. Jogosultsági feltételként az egyéni jövedelem vizsgálat helyett a családi jövedelemvizsgálatot javasoljuk, hiszen az egy főre jutó jövedelem jobban tükrözi a család szociális helyzetét. 

Az Szt. 20. § (3) bekezdése kimondja, hogy ha az intézmény vezetője kapacitás illetve férőhely hiányában a szolgáltatásra vonatkozó igényt nem teljesíti, a nyilvántartott igények teljesítésének indokoltságát évente vizsgálni kell. 

Fenti jogszabály alapján a 445 fő felett jelentkező igényeket nyilvántartásba kell venni, és üresedés esetén érkezési sorrendben kell teljesíteni az igényeket. 

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Mentőszolgálat Alapítvány képviselője Takács Bernadett 2011. októberében megkereste a Polgármesteri Hivatal Szociális Osztályát, az ESZI-t és az Útkeresés  Segítő Szolgálatot azzal, hogy az Alapítvány 2011. november 10-től népkonyhát és szociális étkeztetést működtet a már meglévő szolgáltatásai mellett. Felajánlotta, hogy az önkormányzat által ingyenes és kedvezményes térítési díjat fizetők részére népkonyháján továbbra is térítésmentes étkezést biztosít, az ESZI ezen ügyfeleit átirányíthatja hozzájuk (lásd.: 2. számú melléklet).  Felajánlotta továbbá, hogy azon gyermekeknek, felnőtteknek szintén térítésmentesen, vagy kedvezményes térítés mellett népkonyhai és szociális étkeztetési szolgáltatást nyújt, akiket arra az Útkeresés Segítő Szolgálat indokoltnak ítél. Tájékoztatást adott arról, hogy 600 adag étel előállítására, kiszolgálására van jelenleg fedezete és lehetősége, ezért a legrászorultabb személyeket tudja támogatni. Az Alapítvány által ingyenes ellátásban részesített hajléktalan személyek a jövőben népkonyhai szolgáltatást a Papírgyári út 11. szám alatt, az egyéb személyek pedig, a Balogh Ádám utca 10. szám alatti tálaló konyhában igényelhetik az ebédet. A ebéd helyben fogyasztása a Balogh Ádám utcában nem kötelező, elvitel lehetősége adott. 

Az 1/2000. (I.7.) SZCSM rendelet 23. § (1) és (3) bekezdése szerint a népkonyha alkalmi jelleggel és helyben fogyasztással legalább napi egyszeri egy tál meleg ételt biztosít azoknak a szociálisan rászorult személyeknek, akik más étkeztetési formát nem vesznek igénybe. A népkonyhán kiszolgált egy adag ételnek a  67/2007. (VII. 10.) GKM-EüM-FVM-SZMM együttes rendelet mellékletének „A” táblázatában meghatározott értékek alapulvételével a 19-60 éves korra meghatározott napi energia- és tápanyagszükségletnek legalább 40 %-át kell biztosítania.  Az Szt. 115/A. § alapján a népkonyhai ellátást térítésmentesen kell biztosítani. 

„A” változat:

Az étkeztetés szociális szolgáltatás költségeinek csökkentése, a rászorultak nagyobb számának bevonása (így 150 fővel bővülhet az ellátottak köre) érdekében  az önkormányzat az  Szt. 114. § (3) bekezdésében foglaltak teljesítése céljából az étkeztetés biztosítására ellátási szerződést  köthetne a Magyar Mentőszolgálat Alapítvánnyal. A fenti jogszabály ugyanis az ingyenes ellátási kötelezettség biztosítását az önkormányzat kötelezettségévé teszi a jövedelemmel nem rendelkezők körére vonatkozóan, kivéve, ha a feladat ellátását az önkormányzat más szolgáltató útján, ellátási szerződés kötésével biztosítja. Az Szt. 120. §-a értelmében a helyi önkormányzat a szociális szolgáltatást egyházi, vagy más, nem állami szervvel, fenntartóval kötött ellátási szerződés útján is biztosíthatja. Valamint az ESZI továbbra is biztosítaná az ellátást menü formájában azon személyeknek akik az ingyenes étkezést a népkonyhán nem kívánják igénybe venni, azzal a feltétellel, hogy vállalják az intézményi térítési díj (napi 320 Ft, havi 6400 Ft) megfizetését. Ez a helyi rendeletben kerülne szabályozásra. Az Szt. 117/B. § (1) bekezdése szerint ugyanis az ellátást igénylő személy írásban vállalhatja a mindenkori intézményi térítési díjjal azonos összegű személyi térítési díjat. 

Az ellátási szerződés a határozat mellékletét képezi. Az Alapítvány működési engedélye az előterjesztés  3. számú melléklete.

Az ellátási szerződésben kerülne rögzítésre, hogy a jövedelem nélküli személyek részére, (szeptember 30-ig havi 88 fő) valamint azon személyek részére akiknek jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimumot nem haladja meg - ennek összege jelenleg 28.500,-Ft - (szeptember 30-ig havi 248 fő) az ellátást az Alapítvány térítésmentesen biztosítaná, határozatlan időre, a szerződés 3 hónapos felmondási idő biztosításával. A szerződésben rögzítésre kerül továbbá, hogy az alapítvány az önkormányzattól a feladat ellátásához támogatásra nem tart igényt. A szerződés tartalmi követelményeit egyebekben az Szt. 121. §-a tartalmazza  (lásd.: 4.számú melléklet).

A jelenleg hatályos önkormányzati rendeletet a  5. számú melléklet tartalmazza.

Az előterjesztés tervezetét előzetesen egyeztettük a Fejér Megyei Kormányhivatallal.  Előzetes véleményük szerint az egyenlő elbánás elvét tekintve aggályosnak tartották az „A” változatot,  abból a szempontból, hogy minden jogosultsági feltételnek megfelelő személynek, egyforma ellátást kell nyújtani, az „A” változat pedig  jövedelme alapján megkülönbözteti az ellátottakat és nem egyforma ellátást nyújtana a részükre, mivel az  ESZI-ben menüt biztosítanak, a népkonyhán pedig egy tál meleg ételt.  

Tisztelt Közgyűlés!

Az étkeztetés költségeinek csökkentése érdekében kidolgozásra került egy „B” és „C” változat is, mellyel szemben semmiféle törvényességi aggály nem merült fel.

„B” változatban: az étkeztetést továbbra is az ESZI-ben biztosítaná önkormányzatunk, 2011. december 19. napjától szintén 445 adagban meghatározva. A jövedelemmel nem rendelkező személyek (88 fő) és az öregségi nyugdíjminimum összegét meg nem haladó (28.500,-Ft) jövedelemmel rendelkezők  (248 fő) ellátása továbbra is az intézményben történne, azaz önkormányzatunk kötelező feladatát az ingyenes étkeztetés biztosítására (88 fő) továbbra is saját intézményében látná el. A csökkentett adagszám megtarthatósága érdekében ezért javasolunk jogosultsági feltételként a 80.000 Ft egy főre jutó jövedelemnél alacsonyabb összeget, 42.000 Ft-ot meghatározni.   

„C” változat: 

Az étkeztetést továbbra is az ESZI-ben biztosítaná önkormányzatunk,  2011. december 19. napjától,  445 adagban meghatározva, 42.000 Ft egy főre jutó jövedelemig. Az ingyenes étkeztetést a jövedelemmel nem rendelkezők részére biztosítanánk jogszabályi előírás alapján, azonban a kedvezményes térítési díj eltörlésre kerülne - jelenleg 50 %-os térítési díjat fizetnek azok, akiknek a jövedelme a 28.500 Ft-ot nem haladja meg - minden jövedelemmel rendelkező személy teljes térítési díjat fizetne. (Természetesen a Szt. 116. § (3) bekezdés a) pontját az intézmény a személyi térítési díj megállapításánál köteles figyelembe kell venni, mely szerint a személyi térítési díj nem haladhatja meg az ellátott jövedelmének a 30 %-át.)

Az „A”, „B” és „C” változat szerinti önkormányzati támogatás mértékét az alábbi táblázat tartalmazza. A számításkor 88 ingyenes ellátottal, 248 fő kedvezményes térítési díjat (160 Ft/adag) fizetővel, és 141 fő esetében házhoz szállítási (250 Ft/házhoz szállítás) plusz bevétellel és 298 nyitvatartási nappal számoltunk. 

Megnevezés 
jelenleg (890 fő)
„A”változat (445 fő)
„B”változat (445 fő)
„C” változat (445 fő)

Étkeztetés éves kiadása 
139 374 000 Ft
73.698.000 Ft
73.698.000 Ft
73.698.000 Ft

 normatív támogatás 
49 270 400 Ft
24 635 200 Ft
24 635 200 Ft
24 635 200 Ft

 saját bevétel
40 267 000 Ft
52.939.700 Ft
32.723.380 Ft
44.548.020 Ft

önkormányzati támogatás 
49 836 600 Ft
- 3.876.900 Ft
16.339.420 Ft
4.514.780 Ft

Az „A” változat szerint az ESZI-ben mindenki megfizeti az intézményi térítési díjat, az ingyenesen étkezőket, és a 28.500 Ft alatti jövedelemmel rendelkezőket pedig az Alapítvány látná el. E változatnál az étkeztetés 80.000 Ft egy főre jutó jövedelemhatárig vehető igénybe. 

A „B” változat szerint (a jelenlegi adatokkal számolva) 88 fő részére továbbra is ingyenesen nyújtaná önkormányzatunk a szolgáltatást, 248 fő napi 160 Ft térítési díjat, 109 fő pedig teljes térítési díjat fizetne. Ebben az esetben 42.000 Ft az egy főre jutó jövedelemhatár.

A „C” változat szerint (a jelenlegi adatokkal számolva) 88 fő részére továbbra is ingyenesen nyújtaná önkormányzatunk a szolgáltatást, 357 fő pedig napi 320 Ft-os térítési díjat fizetne. Ebben az esetben 42.000 Ft az egy főre jutó jövedelemhatár.

A jelenlegi finanszírozáshoz képest várhatóan az „A” változat elfogadása 53.713.500,-Ft  megtakarítást, a „B” változat elfogadása 33.497.180,-Ft megtakarítást, a „C” változat elfogadása 45.321.820,-Ft megtakarítást eredményezne önkormányzatunknak a 2012-es évben. 

A költségmegtakarítás érdekében szükséges egyrészt a határozati javaslat „A” és „B”   változatáról dönteni, másrészt az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI.25.) önkormányzati rendelet módosításának „A”, „B” és „C” változatáról az alábbiak szerint. 

 „A” változat 

I.

Általános indokolás

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. § (1) bekezdése alapján: „Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, különösen 

a) koruk, 

b) egészségi állapotuk, 

c) fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük, 

d) szenvedélybetegségük, vagy

e) hajléktalanságuk

miatt.

(2) Az (1) bekezdés szerinti jogosultsági feltételek részletes szabályait a települési önkormányzat rendeletben határozza meg.” 

Önkormányzatunk a 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendeletben (továbbiakban: SZGYI rendelet) meghatározta az étkeztetés jogosultsági feltételeinek részletes szabályait, melybe javasoljuk beilleszteni a jövedelemhatárt, valamint annak meghatározását, hogy mely ellátotti körnek biztosít ellátást önkormányzati intézményünk, illetve ellátási szerződés alapján mely ellátotti körnek a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány. 

II.

Részletes indokolás

1. § E szakasz egy új bekezdéssel egészül ki, melyben rögzítésre kerül, hogy önkormányzatunk a Magyar Mentőszolgálat Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés alapján biztosítja az ingyenes ellátási kötelezettségét. 

2. § A jelenleg hatályos önkormányzati rendeletben a szociálpolitikai kerekasztal tagjainak megnevezésében a szociális feladatot ellátó bizottság nevének helyesbítése vált szükségessé. Az új javaslatban már úgy került megfogalmazásra, hogy a bizottság nevének esetleges változása esetén se kelljen a helyi rendeletet módosítani. 

3. § Ebben a szakaszban kerültek meghatározásra a jogosultsági feltételek úgy, hogy egyrészről kikerültek belőle azon elemek, melyeket az Szt. 62. §-a már rögzít (kor, egészségi állapot,  fogyatékosság, pszichiátriai betegség, szenvedélybetegség, és hajléktalanság). Másrészről bővült az ellátásban részesíthető személyek köre, mivel a jelenlegi szabályozás szerint szociális helyzete miatt rászorultnak azt a személyt és családját kell tekinteni, aki nyugdíjfolyósító szervtől, munkaügyi szervtől rendszeres pénzellátásban részesül, illetve aktív korúak ellátásában részesül. A jelen javaslat szerint pedig minden személy jogosult, aki rendszeres pénzellátásban részesül. 

Az Szt.  4. § (1) bekezdés i) pontja meghatározza a rendszeres pénzellátás fogalmát, mely szerint: „i) rendszeres pénzellátás: a táppénz, a terhességi-gyermekágyi segély, a gyermekgondozási díj, az öregségi nyugdíj, a rokkantsági nyugdíj, a rehabilitációs járadék, az öregségi járadék, a munkaképtelenségi járadék, az özvegyi járadék, a növelt összegű öregségi, munkaképtelenségi és özvegyi járadék, az özvegyi nyugdíj – kivéve az ideiglenes özvegyi nyugdíjat, továbbá a házastársa jogán árvaellátásra jogosult fogyatékkal élő, illetve tartósan beteg vagy legalább két árvaellátásra jogosult gyermek eltartásáról gondoskodó személy özvegyi nyugdíját –, a baleseti táppénz, a baleseti rokkantsági nyugdíj, a hozzátartozói baleseti nyugellátás, az Flt. alapján folyósított pénzbeli ellátás, az átmeneti járadék, a rendszeres szociális járadék, a bányászok egészségkárosodási járadéka, a rokkantsági járadék, a hadigondozottak és nemzeti gondozottak pénzbeli ellátásai, a gyermekgondozási segély, a gyermeknevelési támogatás, az időskorúak járadéka, a rendelkezésre állási támogatás, a bérpótló juttatás, foglalkoztatást helyettesítő támogatás,, a rendszeres szociális segély, az ápolási díj, a nemzeti helytállásért elnevezésű pótlék, valamint az uniós rendeletek alapján külföldi szerv által folyósított egyéb azonos típusú ellátás.” 

Korlátozás is beépítésre került a norma szövegébe, mivel meghatározásra került a család egy főre jutó havi nettó maximált jövedelme is, ameddig nyújtható a szolgáltatás. 

Itt került meghatározásra, hogy az ESZI biztosítja az étkeztetést azon szociális helyzete miatt rászorult személy részére, akinek a havi nettó jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimumot meghaladja (28.500 Ft felett) valamint a mindenkori öregségi nyugdíjminimumnál alacsonyabb jövedelemmel rendelkező személyek, akik vállalják az intézményi térítési díj megfizetését (jelenleg 320 Ft).  Az SZGYI rendeletben - jelen módosítással nem érintett 2. § (1) bekezdésében - már meghatározásra került, hogy az Egyesített Szociális Intézmény Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény megnevezése a továbbiakban ESZI, ezért jelen rendelettervezetben így került meghatározásra. 

Az önkormányzat a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány népkonyháján ingyenesen biztosítja az ellátást - ellátási szerződés alapján - azon szociális helyzete miatt rászorult személyeknek, akik jövedelemmel nem rendelkeznek vagy akiknek a havi nettó jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimumot (28.500 Ft) nem haladja meg. 

4. §-ban javításra került, a Polgármesteri Hivatal új szervezeti felállásának megfelelően a szociális osztály megnevezése. 

5. § Javításra került a Polgármesteri Hivatal új szervezeti felállásának megfelelően a szociális osztály jelenlegi elnevezése.

6. § Az SZGYI rendelet 27. §-a újra szabályozásra került, melyből kikerült az a szabályozás mi szerint csökkenteni kell az intézményi térítési díj felére a személyi térítési díjat étkeztetés szolgáltatás igénybevétele esetén, ha a szolgáltatást igénybe vevő személy havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimumot nem haladja meg.  Továbbá törlésre került belőle a hajléktalan személyek részére biztosított kedvezmény,  mivel a hajléktalanok átmeneti otthonában megállapított intézményi térítési díj alacsonyabb összegben került meghatározásra mint  azt az Szt. lehetővé teszi, ezért a jelen gazdasági helyzetben az intézményvezető a jelenlegi  méltányosság hatályon kívül helyezését tartja indokoltnak. 

7. § A módosítás 2011. december 19. napján fog hatályba lépni, és technikai dereguláció eredményeként 2012. január 19-én hatályát veszti, mivel a módosító rendeletek rendelkezései beépülnek az alaprendeletbe. 

A 26. § hatályon kívül helyezése azért vált szükségessé mivel a méltányosság eseteit a 27. § teljes körűen szabályozza. 

„B” változat

I.

Általános indokolás

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. § (1) bekezdése alapján: „Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, különösen 

a) koruk, 

b) egészségi állapotuk, 

c) fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük, 

d) szenvedélybetegségük, vagy

e) hajléktalanságuk

miatt.

(2) Az (1) bekezdés szerinti jogosultsági feltételek részletes szabályait a települési önkormányzat rendeletben határozza meg.” 

Önkormányzatunk a 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendeletben (továbbiakban: SZGYI rendelet) meghatározta az étkeztetés jogosultsági feltételeinek részletes szabályait, melybe javasoljuk a jövedelemhatár meghatározását.

II.

Részletes indokolás

1. § A jelenleg hatályos önkormányzati rendeletben a szociálpolitikai kerekasztal tagjainak megnevezésében a szociális feladatot ellátó bizottság nevének helyesbítése vált szükségessé. Az új javaslatban már úgy került megfogalmazásra, hogy a bizottság nevének esetleges változása esetén se kelljen a helyi rendeletet módosítani. 

2. § Ebben a szakaszban kerültek meghatározásra a jogosultsági feltételek úgy, hogy egyrészről kikerültek belőle azon elemek, melyeket az Szt. 62. §-a már rögzít (kor, egészségi állapot,  fogyatékosság, pszichiátriai betegség, szenvedélybetegség, és hajléktalanság). Másrészről bővült az ellátásban részesíthető személyek köre, mivel a jelenlegi szabályozás szerint szociális helyzete miatt rászorultnak azt a személyt és családját kell tekinteni, aki nyugdíjfolyósító szervtől, munkaügyi szervtől rendszeres pénzellátásban részesül, illetve aktív korúak ellátásában részesül. A jelen javaslat szerint pedig minden személy jogosult, aki rendszeres pénzellátásban részesül. 

Az Szt.  4. § (1) bekezdés i) pontja meghatározza a rendszeres pénzellátás fogalmát, mely szerint: „i) rendszeres pénzellátás: a táppénz, a terhességi-gyermekágyi segély, a gyermekgondozási díj, az öregségi nyugdíj, a rokkantsági nyugdíj, a rehabilitációs járadék, az öregségi járadék, a munkaképtelenségi járadék, az özvegyi járadék, a növelt összegű öregségi, munkaképtelenségi és özvegyi járadék, az özvegyi nyugdíj – kivéve az ideiglenes özvegyi nyugdíjat, továbbá a házastársa jogán árvaellátásra jogosult fogyatékkal élő, illetve tartósan beteg vagy legalább két árvaellátásra jogosult gyermek eltartásáról gondoskodó személy özvegyi nyugdíját –, a baleseti táppénz, a baleseti rokkantsági nyugdíj, a hozzátartozói baleseti nyugellátás, az Flt. alapján folyósított pénzbeli ellátás, az átmeneti járadék, a rendszeres szociális járadék, a bányászok egészségkárosodási járadéka, a rokkantsági járadék, a hadigondozottak és nemzeti gondozottak pénzbeli ellátásai, a gyermekgondozási segély, a gyermeknevelési támogatás, az időskorúak járadéka, a rendelkezésre állási támogatás, a bérpótló juttatás, foglalkoztatást helyettesítő támogatás,, a rendszeres szociális segély, az ápolási díj, a nemzeti helytállásért elnevezésű pótlék, valamint az uniós rendeletek alapján külföldi szerv által folyósított egyéb azonos típusú ellátás.”

Korlátozás is beépítésre került a norma szövegébe, mivel meghatározásra került a család egy főre jutó havi nettó maximált jövedelme is, ameddig nyújtható a szolgáltatás. 

Az SZGYI rendeletben - jelen módosítással nem érintett 2. § (1) bekezdésében - már meghatározásra került, hogy az Egyesített Szociális Intézmény Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény megnevezése a továbbiakban ESZI, ezért jelen rendelettervezetben így került meghatározásra. 

3. §-ban javításra került, a Polgármesteri Hivatal új szervezeti felállásának megfelelően a szociális osztály megnevezése. 

4. § Javításra került a Polgármesteri Hivatal új szervezeti felállásának megfelelően a szociális osztály jelenlegi elnevezése.

5. § Az SZGYI rendelet 27. §-a újra szabályozásra került, melyből kikerült a  hajléktalan személyek részére biztosított kedvezmény,  mivel a hajléktalanok átmeneti otthonában megállapított intézményi térítési díj alacsonyabb összegben került meghatározásra mint  azt az Szt. lehetővé teszi, ezért a jelen gazdasági helyzetben az intézményvezető a jelenlegi  méltányosság hatályon kívül helyezését tartja indokoltnak. 

6. § A módosítás 2011. december 19. napján fog hatályba lépni, és technikai dereguláció eredményeként 2012. január 19-én hatályát veszti, mivel a módosító rendeletek rendelkezései beépülnek az alaprendeletbe. 

A 26. § hatályon kívül helyezése azért vált szükségessé mivel a méltányosság eseteit a 27. § teljes körűen szabályozza. 

„C” változat

I.

Általános indokolás

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. § (1) bekezdése alapján: „Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, különösen 

a) koruk, 

b) egészségi állapotuk, 

c) fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük, 

d) szenvedélybetegségük, vagy

e) hajléktalanságuk

miatt.

(2) Az (1) bekezdés szerinti jogosultsági feltételek részletes szabályait a települési önkormányzat rendeletben határozza meg.” 

Önkormányzatunk a 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendeletben (továbbiakban: SZGYI rendelet) meghatározta az étkeztetés jogosultsági feltételeinek részletes szabályait, melybe javasoljuk a jövedelemhatár meghatározását.

II.

Részletes indokolás

1. § A jelenleg hatályos önkormányzati rendeletben a szociálpolitikai kerekasztal tagjainak megnevezésében a szociális feladatot ellátó bizottság nevének helyesbítése vált szükségessé. Az új javaslatban már úgy került megfogalmazásra, hogy a bizottság nevének esetleges változása esetén se kelljen a helyi rendeletet módosítani. 

2. § Ebben a szakaszban kerültek meghatározásra a jogosultsági feltételek úgy, hogy egyrészről kikerültek belőle azon elemek, melyeket az Szt. 62. §-a már rögzít (kor, egészségi állapot,  fogyatékosság, pszichiátriai betegség, szenvedélybetegség, és hajléktalanság). Másrészről bővült az ellátásban részesíthető személyek köre, mivel a jelenlegi szabályozás szerint szociális helyzete miatt rászorultnak azt a személyt és családját kell tekinteni, aki nyugdíjfolyósító szervtől, munkaügyi szervtől rendszeres pénzellátásban részesül, illetve aktív korúak ellátásában részesül. A jelen javaslat szerint pedig minden személy jogosult, aki rendszeres pénzellátásban részesül. 

Az Szt.  4. § (1) bekezdés i) pontja meghatározza a rendszeres pénzellátás fogalmát, mely szerint: „i) rendszeres pénzellátás: a táppénz, a terhességi-gyermekágyi segély, a gyermekgondozási díj, az öregségi nyugdíj, a rokkantsági nyugdíj, a rehabilitációs járadék, az öregségi járadék, a munkaképtelenségi járadék, az özvegyi járadék, a növelt összegű öregségi, munkaképtelenségi és özvegyi járadék, az özvegyi nyugdíj – kivéve az ideiglenes özvegyi nyugdíjat, továbbá a házastársa jogán árvaellátásra jogosult fogyatékkal élő, illetve tartósan beteg vagy legalább két árvaellátásra jogosult gyermek eltartásáról gondoskodó személy özvegyi nyugdíját –, a baleseti táppénz, a baleseti rokkantsági nyugdíj, a hozzátartozói baleseti nyugellátás, az Flt. alapján folyósított pénzbeli ellátás, az átmeneti járadék, a rendszeres szociális járadék, a bányászok egészségkárosodási járadéka, a rokkantsági járadék, a hadigondozottak és nemzeti gondozottak pénzbeli ellátásai, a gyermekgondozási segély, a gyermeknevelési támogatás, az időskorúak járadéka, a rendelkezésre állási támogatás, a bérpótló juttatás, foglalkoztatást helyettesítő támogatás,, a rendszeres szociális segély, az ápolási díj, a nemzeti helytállásért elnevezésű pótlék, valamint az uniós rendeletek alapján külföldi szerv által folyósított egyéb azonos típusú ellátás.” 

Korlátozás is beépítésre került a norma szövegébe, mivel meghatározásra került a család egy főre jutó havi nettó maximált jövedelme is, ameddig nyújtható a szolgáltatás. 

Az SZGYI rendeletben - jelen módosítással nem érintett 2. § (1) bekezdésében - már meghatározásra került, hogy az Egyesített Szociális Intézmény Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény megnevezése a továbbiakban ESZI, ezért jelen rendelettervezetben így került meghatározásra. 

3. §-ban javításra került, a Polgármesteri Hivatal új szervezeti felállásának megfelelően a szociális osztály megnevezése. 

4. § Javításra került a Polgármesteri Hivatal új szervezeti felállásának megfelelően a szociális osztály jelenlegi elnevezése.

5. § Az SZGYI rendelet 27. §-a újra szabályozásra került, melyből kikerült az a szabályozás mi szerint csökkenteni kell az intézményi térítési díj felére a személyi térítési díjat étkeztetés szolgáltatás igénybevétele esetén, ha a szolgáltatást igénybe vevő személy havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimumot nem haladja meg.  Továbbá törlésre került belőle a hajléktalan személyek részére biztosított kedvezmény,  mivel a hajléktalanok átmeneti otthonában megállapított intézményi térítési díj alacsonyabb összegben került meghatározásra mint  azt az Szt. lehetővé teszi, ezért a jelen gazdasági helyzetben az intézményvezető a jelenlegi  méltányosság hatályon kívül helyezését tartja indokoltnak. 

6. § A módosítás 2011. december 19. napján fog hatályba lépni, és technikai dereguláció eredményeként 2012. január 19-én hatályát veszti, mivel a módosító rendeletek rendelkezései beépülnek az alaprendeletbe. 

A 26. § hatályon kívül helyezése azért vált szükségessé mivel a méltányosság eseteit a 27. § teljes körűen szabályozza. 

A rendeletmódosítás „A”, „B” és „C” változatairól készült egyszerűsített hatásvizsgálati lapokat a 6. számú melléklet tartalmazza.

Tisztelt Közgyűlés!

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2011. november 29-én megtárgyalta, a „B” határozati javaslatot és a „C” rendelettervezetet 5:0:0 arányban egyhangúan támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést 2011. december 7-én megtárgyalta és 5:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.   

Tisztelt Közgyűlés! 

A határozati javaslat „A” változatához a rendelettervezet „A” változata, kapcsolódik.

A határozati javaslat „B” változatához a rendelettervezet  „B” és „C” változata kapcsolódik azzal, hogy a rendelettervezet „B” változata kedvezőbb az ellátottak részére, azonban nagyobb terhet ró az önkormányzatra. A rendelettervezet „C” változata kedvezőtlenebb az ellátottak részére de kisebb terhet ró az önkormányzatra.

A fentiek alapján javasoljuk, hogy a testület először a határozati javaslat változatairól, majd ezt követően a rendelettervezet változatairól döntsön. 

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......../2011. (XII. 15.) KGY. határozata

az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézményben az étkeztetés szociális szolgáltatás adagszámának meghatározására, valamint ellátási szerződés megkötésére a Magyar Mentőszolgálat Alapítvánnyal 

„A” változat:

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.)  62. §-ban megjelölt étkeztetés alapszolgáltatási feladatát mint fenntartó az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthona intézményben biztosítja. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az ingyenes szociális étkeztetéssel kapcsolatos feladatait e határozat mellékletét képező ellátási szerződés alapján a Magyar Mentőszolgálat Alapítványon (Székhelye: 2423 Daruszentmiklós, Berzsenyi D. u. 13.) keresztül biztosítja. 

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek otthonai intézményben az étkeztetés szociális szolgáltatás 2011. december 19. napjától kiosztható napi egyszeri meleg étel mennyiségét 445 adagban határozza meg.

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az 1.) pontban foglalt ellátási szerződést írja alá, és a szerződés megkötése érdekében aláírásra küldje meg a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány kuratóriumi elnökének. Felkéri továbbá a polgármestert arra is, hogy a közgyűlés döntéséről az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthona intézményvezetőjét a határozat 1 példányának megküldésével tájékoztassa. 

Felelős:  -  a határozat végrehajtásáért:

                   a polgármester

                -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                   a szociális igazgatási ügyintéző 15. 

Határidő: 2011. december 23. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......../2011. (XII. 15.) KGY. határozata

az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai Intézményben az étkeztetés szociális szolgáltatás adagszámának meghatározására

„B” változat:

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek otthonai intézményben az étkeztetés szociális szolgáltatás 2011. december 19. napjától kiosztható napi egyszeri meleg étel mennyiségét 445 adagban határozza meg.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a közgyűlés 1.) pontban foglalt döntéséről az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthona intézményvezetőjét a határozat 1 példányának megküldésével tájékoztassa. 

Felelős:  -  a határozat végrehajtásáért:

                   a polgármester

                -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                   a szociális igazgatási ügyintéző 15.

Határidő: 2011. december 23. 

Dunaújváros, 2011. december 15.

Lőrinczi Konrád s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi

bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi

bizottság elnöke

Határozati javaslat „A” változat melléklete

Ellátási Szerződés 

amely létrejött egyrészt Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1-2., adószáma: 15361363-2-07) képviseletében: Cserna Gábor polgármester mint Megbízó,   másrészről a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány (székhelye: 2423 Daruszentmiklós, Berzsenyi Dániel út 13., adószáma: 18495748-2-07) Pribil Sándor kuratóriumi elnök, mint Megbízott  között alulírott helyen és időben az alábbiak szerint:

1. A Megbízó önkormányzat  megbízza az Alapítványt, mint Megbízottat, hogy népkonyháján, a
szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. §-ában,  valamint az
önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010.
(VI.25.) önkormányzati rendelet 4. § (4) bekezdésében meghatározott ingyenes szociális
étkeztetéssel  kapcsolatos feladatokat lássa el Dunaújváros Közigazgatási határán belül.

2. A Megbízó önkormányzat a Megbízott  részére külön szolgáltatási díjat, a feladat ellátásához
kapcsolódóan a szolgáltatásért ellenértéket nem fizet. Az étkeztetés szociális szolgáltatás nyújtására
vonatkozó összes felmerülő költség fedezetét a Magyar Köztársaság aktuális évi költségvetéséről
szóló törvényben meghatározott, a szociális étkeztetésre vonatkozó, Magyar Államkincstár által
folyósított normatív hozzájárulás biztosítja, melynek lehívása a Megbízott  feladata.

3.  Megbízott az 1. pontban meghatározott feladatot 2011. december 19. napjától látja el.

4. A  Megbízott a feladatellátásra vonatkozó megbízás részeként vállalja, hogy a jelen szerződés
hatályba lépését követően a Dunaújváros közigazgatási területén élő,  a jövedelemmel nem
rendelkező személyek, valamint azon személyek részére akiknek jövedelme a mindenkori
öregségi nyugdíjminimumot nem haladja meg, azok részére népkonyháján ingyenes étkeztetést 
nyújt.
Az ellátottak száma maximum 600 fő. Az étkeztetés megszervezésével kapcsolatos valamennyi
kötelezettség a Megbízottat terheli, beleértve a vonatkozó szakhatósági engedélyek
megszerzését is. 

5. Megbízó  a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, ezen belül az étkeztetésről és annak 
igénybevételéről rendeletet alkot. 

6. A  Megbízott kijelenti, hogy a jelen szerződésben meghatározott étkeztetés szociális szolgáltatásra
vonatkozó hatályos jogszabályi előírásokat, szakmai követelményeket, nyilvántartási
kötelezettségeket, 
az adatvédelmi és adatkezelési szabályokat ismeri, azokat betartja és betartatja. 

7. A Megbízott  vállalja, hogy tevékenységéről minden év március 31. napjáig írásban, igény szerint
pedig szóban beszámol az önkormányzat közgyűlésének. Megbízott vállalja, hogy a KSH
számára küldendő 
éves adatszolgáltatási jelentésének egy másolati példányát a benyújtással
egyidejűleg  Megbízó felé is  megküldi, Megbízót terhelő statisztikai adatszolgáltatási
kötelezettséghez kapcsolódó adatokat  Megbízó 
részére átadja. 

8. A  Megbízott  az ellátást érintő panaszokat a panasz benyújtásától számított 15 napon belül köteles
kivizsgálni, s arról, valamint a megtett intézkedésekről a Megbízót minden esetben írásban
tájékoztatni. 

9. A szolgáltatás igénybevételével kapcsolatos tájékoztatási, értesítési kötelezettségének a Megbízott  a 
belső szervezeti dokumentációi szerint tesz eleget. A  Megbízott vállalja, hogy Dunaújváros
lakosságát 
az általa biztosított szolgáltatásról az étkeztetés szociális szolgáltatás szakmai
programjában foglaltak szerint tájékoztatja. A Megbízó vállalja, hogy a Megbízott
szolgáltatásáról szóló tájékoztatót a saját honlapján közzéteszi. 

10. Felek a jelen szerződést határozatlan időre kötik, mely szerződést a felek bármelyike rendes
felmondással felmondhatja. A felmondási idő 3 hónap. Amennyiben bármelyik fél súlyos
szerződésszegést követ el, a másik fél a szerződést azonnali hatállyal jogosult felmondani, ebben
az esetben úgy kell eljárni, hogy a szolgáltatás folyamatosan - a rendkívüli felmondás közlését
követő 2. hónap utolsó napjáig - biztosítva legyen. A felmondási okot adó fél köteles a másik félnek
a 
szerződés  rendkívüli felmondásával kapcsolatos folyamatos ellátás nyújtásával összefüggésben 
felmerülő valamennyi költségét és kárát megtéríteni. Súlyos szerződésszegésnek minősül
különösen: a  feladatellátásra vonatkozó jogszabályok, valamint a jelen szerződés bármely
pontjának olyan súlyos megszegése, mely a másik fél számára igazolhatóan kárt okoz feladatai
ellátásában, illetve működésében. 

Jelen feladatellátási szerződést a felek elolvasás és értelmezés után jóváhagyólag írták alá. A felek az esetlegesen felmerülő vitás kérdéseket tárgyalásos úton rendezik egymás között. Ennek eredménytelensége esetén a felek a Megbízó székhelye szerinti illetékes  bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki, egyebekben a Ptk. előírásai az irányadóak. 

Dunaújváros, 2011. december 16.

Cserna Gábor 

Dunaújváros Megyei Jogú Város

Polgármestere

a Megbízó képviseletében
Pribil Sándor 

Magyar Mentőszolgálat Alapítvány

Kuratóriumi Elnök

a Megbízott képviseletében

„A” változat    

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének ..../2011. (XII. 16.) önkormányzati rendelete az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. § (2) bekezdésében, a 92. § (1) bekezdés a) pontjában és (2) bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZGYI rendelet) 1. §-a a következő (4) bekezdéssel egészül ki:

„(4) Az önkormányzat a Magyar Mentőszolgálat Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés alapján 

biztosítja az Szt. 114. § (3) bekezdés a) pontjában meghatározott ingyenes étkeztetés szolgáltatás  ellátási kötelezettségét.” 

2. § (1) Az SZGYI rendelet 3. § (2) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

{3. § (2) A szociális kerekasztal tagjai:}

„c) a szociális feladatot ellátó bizottság által delegált személy,”

3. § Az  SZGYI rendelet 4. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:


„4. § (1) Az étkeztetés igénybevételére az Szt. 62. §-ában foglalt személyeken kívül a következő személy és családja jogosult, aki:

a)  rendszeres pénzellátásban részesül, 

b)  munkaügyi szervnél álláskeresőként regisztrált,

c)  saját ellátásáról gondoskodni képtelen, 

d) ellátásáról hozzátartozója, vagy a vele közös háztartásban élő családtagja nem gondoskodik, 

e) mozgásában korlátozott, vagy

f) tartós betegségben szenved 

és családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 80.000,- Ft-ot. 

(2) Az (1) bekezdés e)-f) pontjában és a Szt. 62. § (1) bekezdés b)-d) pontjában meghatározott egészségi állapot miatti rászorultságot háziorvosi igazolással kell igazolni.

(3) Az önkormányzat az ESZI-ben biztosítja az ellátást azon szociális helyzete miatt rászorult  személy részére, akinek

a) a jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimumot nem haladja meg, és írásban vállalja a mindenkori intézményi térítési díjjal azonos személyi térítési díj megfizetését, vagy

b) a jövedelme meghaladja a mindenkori öregségi nyugdíjminimumot.

(4) A Magyar Mentőszolgálat Alapítvány az önkormányzattal kötött ellátási szerződés alapján népkonyháján ingyenes ellátásban részesíti azt az ellátottat: 

a) aki jövedelemmel nem rendelkezik, vagy 

b) akinek a havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimumot nem haladja meg.

(5) Az ESZI-ben napi egyszeri meleg ebéd biztosítása a következők szerint történik:

        a) az idősek klubjában történő helyben fogyasztással,

        b) az étel elvitelével, vagy

        c) lakásra szállítással.

(6) Az ESZI intézményvezetője külön eljárás nélkül köteles étkeztetést biztosítani, ha az ellátás hiánya az igénylő életét, testi épségét súlyosan veszélyezteti. Ilyen esetben az ellátás biztosítása legfeljebb a súlyos veszélyhelyzetet kiváltó ok fennállásáig tart.”

4. § Az SZGYI rendelet 8. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Amennyiben az igénylő vagy törvényes képviselője a polgármester döntését vitatja, a jogorvoslati kérelmet Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Humán Szolgáltatási Igazgatóság Szociális Osztályán (a továbbiakban: szociális osztály) kell benyújtani.”

5. § Az SZGYI rendelet 25. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„25. § Az Szt. 114. § (3) bekezdésében írt feltételek esetén a fenntartó által átruházott hatáskörében eljárva a polgármester határozattal dönt az ingyenes ellátás biztosításáról. Az ingyenes ellátás igénybevétele iránti kérelmet - a vonatkozó jogszabályokban megjelölt igazolásokkal ellátva - az intézményvezetőhöz kell benyújtani, aki azt haladéktalanul, de legkésőbb 3 munkanapon belül továbbítja a szociális osztályhoz.”

6. § Az SZGYI rendelet 27. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„27. § (1) Az Szt. 114. § (3) bekezdésében és a 115/A. § (1) bekezdésében meghatározott ingyenes ellátáson kívül a személyi térítési díjat: 

a) el kell engedni a házi segítségnyújtás igénybevétele esetén, ha a szolgáltatást igénybe vevő személy havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimumot nem haladja meg, 

b) csökkenteni kell az intézményi térítési díj felére házi segítségnyújtás igénybe vétele esetén, ha a szolgáltatást igénybe vevő személy havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimum és annak másfélszerese közé esik, vagy 

c) csökkenteni kell az intézményi térítési díj ötödével étkeztetés és házi segítségnyújtás szolgáltatás együttes igénybe vétele esetén, ha a szolgáltatást igénybe vevő személy havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimum másfélszerese és annak kétszerese közé esik.

(2) A kérelmet az intézményvezetőnél kell benyújtani. A jövedelmet az Szt-ben írtak szerint kell igazolni.” 

7. § (1)  Ez a rendelet 2011. december 19-én lép hatályba, és 2012. január 19-én hatályát veszti.

(2) Hatályát veszti az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet 26. §-a. 

Cserna Gábor s. k.

polgármester
Dr. Kukorelli Sándor s.k.

jegyző

Záradék: A rendelet 2011. december 16-án kihirdetésre kerül. 

                                                                                    Dr. Kukorelli Sándor s.k.

                                                                                                   jegyző

„B” változat    

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének ..../2011. (XII. 16.) önkormányzati rendelete az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. § (2) bekezdésében, a 92. § (1) bekezdés a) pontjában és (2) bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Az SZGYI rendelet 3. § (2) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

{3. § (2) A szociális kerekasztal tagjai:}

„c) a szociális feladatot ellátó bizottság által delegált személy,”

2. § Az  SZGYI rendelet 4. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:


„4. § (1) Az étkeztetés igénybevételére az Szt. 62. §-ában foglalt személyeken kívül a következő személy és családja jogosult, aki:

a)  rendszeres pénzellátásban részesül, 

b)  munkaügyi szervnél álláskeresőként regisztrált,

c)  saját ellátásáról gondoskodni képtelen, 

d) ellátásáról hozzátartozója, vagy a vele közös háztartásban élő családtagja nem gondoskodik, 

e) mozgásában korlátozott, vagy

f) tartós betegségben szenved 

és családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 42.000,- Ft-ot. 

(2) Az (1) bekezdés e)-f) pontjában és a Szt. 62. § (1) bekezdés b)-d) pontjában meghatározott egészségi állapot miatti rászorultságot háziorvosi igazolással kell igazolni.

(3) Az ESZI-ben napi egyszeri meleg ebéd biztosítása a következők szerint történik:

        a) az idősek klubjában történő helyben fogyasztással,

        b) az étel elvitelével, vagy

        c) lakásra szállítással.

(4) Az ESZI intézményvezetője külön eljárás nélkül köteles étkeztetést biztosítani, ha az ellátás hiánya az igénylő életét, testi épségét súlyosan veszélyezteti. Ilyen esetben az ellátás biztosítása legfeljebb a súlyos veszélyhelyzetet kiváltó ok fennállásáig tart.”

3. § Az SZGYI rendelet 8. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Amennyiben az igénylő vagy törvényes képviselője a polgármester döntését vitatja, a jogorvoslati kérelmet Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Humán Szolgáltatási Igazgatóság Szociális Osztályán (a továbbiakban: szociális osztály) kell benyújtani.”

4. § Az SZGYI rendelet 25. § helyébe a következő rendelkezés lép:

„25. § Az Szt. 114. § (3) bekezdésében írt feltételek esetén a fenntartó által átruházott hatáskörében eljárva a polgármester határozattal dönt az ingyenes ellátás biztosításáról. Az ingyenes ellátás igénybevétele iránti kérelmet - a vonatkozó jogszabályokban megjelölt igazolásokkal ellátva - az intézményvezetőhöz kell benyújtani, aki azt haladéktalanul, de legkésőbb 3 munkanapon belül továbbítja a szociális osztályhoz.”

5. § Az SZGYI rendelet 27. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„27. § (1) Az Szt. 114. § (3) bekezdésében és a 115/A. § (1) bekezdésében meghatározott ingyenes ellátáson kívül a személyi térítési díjat: 

a) el kell engedni a házi segítségnyújtás igénybevétele esetén, ha a szolgáltatást igénybe vevő személy havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimumot nem haladja meg, 

b) csökkenteni kell az intézményi térítési díj felére étkeztetés szociális szolgáltatás  igénybe vétele esetén, ha a szolgáltatást igénybe vevő személy havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimumot nem haladja meg, 

c) csökkenteni kell az intézményi térítési díj felére házi segítségnyújtás igénybe vétele esetén, ha a szolgáltatást igénybe vevő személy havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimum és annak másfélszerese közé esik, vagy 

d) csökkenteni kell az intézményi térítési díj ötödével étkeztetés és házi segítségnyújtás szolgáltatás együttes igénybe vétele esetén, ha a szolgáltatást igénybe vevő személy havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimum másfélszerese és annak kétszerese közé esik.

(2) A kérelmet az intézményvezetőnél kell benyújtani. A jövedelmet az Szt-ben írtak szerint kell igazolni.” 

6. § (1)  Ez a rendelet 2011. december 19-én lép hatályba, és 2012. január 19-én hatályát veszti.

(2) Hatályát veszti az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet 26. §-a. 

Cserna Gábor s. k.

polgármester
Dr. Kukorelli Sándor s.k.

jegyző

Záradék: A rendelet 2011. december 16-án kihirdetésre kerül. 

                                                                                    Dr. Kukorelli Sándor s.k.

                                                                                                   jegyző

„C” változat    

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének ..../2011. (XII. 16.) önkormányzati rendelete az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. § (2) bekezdésében, a 92. § (1) bekezdés a) pontjában és (2) bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Az SZGYI rendelet 3. § (2) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

{3. § (2) A szociális kerekasztal tagjai:}

„c) a szociális feladatot ellátó bizottság által delegált személy,”

2. § Az  SZGYI rendelet 4. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:


„4. § (1) Az étkeztetés igénybevételére az Szt. 62. §-ában foglalt személyeken kívül a következő személy és családja jogosult, aki:

a)  rendszeres pénzellátásban részesül, 

b)  munkaügyi szervnél álláskeresőként regisztrált,

c)  saját ellátásáról gondoskodni képtelen, 

d) ellátásáról hozzátartozója, vagy a vele közös háztartásban élő családtagja nem gondoskodik, 

e) mozgásában korlátozott, vagy

f) tartós betegségben szenved 

és családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 42.000,- Ft-ot. 

(2) Az (1) bekezdés e)-f) pontjában és a Szt. 62. § (1) bekezdés b)-d) pontjában meghatározott egészségi állapot miatti rászorultságot háziorvosi igazolással kell igazolni.

(3) Az ESZI-ben napi egyszeri meleg ebéd biztosítása a következők szerint történik:

        a) az idősek klubjában történő helyben fogyasztással,

        b) az étel elvitelével, vagy

        c) lakásra szállítással.

(4) Az ESZI intézményvezetője külön eljárás nélkül köteles étkeztetést biztosítani, ha az ellátás hiánya az igénylő életét, testi épségét súlyosan veszélyezteti. Ilyen esetben az ellátás biztosítása legfeljebb a súlyos veszélyhelyzetet kiváltó ok fennállásáig tart.”

3. § Az SZGYI rendelet 8. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Amennyiben az igénylő vagy törvényes képviselője a polgármester döntését vitatja, a jogorvoslati kérelmet Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Humán Szolgáltatási Igazgatóság Szociális Osztályán (a továbbiakban: szociális osztály) kell benyújtani.”

4. § Az SZGYI rendelet 25. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„25. § Az Szt. 114. § (3) bekezdésében írt feltételek esetén a fenntartó által átruházott hatáskörében eljárva a polgármester határozattal dönt az ingyenes ellátás biztosításáról. Az ingyenes ellátás igénybevétele iránti kérelmet - a vonatkozó jogszabályokban megjelölt igazolásokkal ellátva - az intézményvezetőhöz kell benyújtani, aki azt haladéktalanul, de legkésőbb 3 munkanapon belül továbbítja a szociális osztályhoz.”

5. § Az SZGYI rendelet 27. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„27. § (1) Az Szt. 114. § (3) bekezdésében és a 115/A. § (1) bekezdésében meghatározott ingyenes ellátáson kívül a személyi térítési díjat: 

a) el kell engedni a házi segítségnyújtás igénybevétele esetén, ha a szolgáltatást igénybe vevő személy havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimumot nem haladja meg, 

b) csökkenteni kell az intézményi térítési díj felére házi segítségnyújtás igénybe vétele esetén, ha a szolgáltatást igénybe vevő személy havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimum és annak másfélszerese közé esik, vagy 

c) csökkenteni kell az intézményi térítési díj ötödével étkeztetés és házi segítségnyújtás szolgáltatás együttes igénybe vétele esetén, ha a szolgáltatást igénybe vevő személy havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimum másfélszerese és annak kétszerese közé esik.

(2) A kérelmet az intézményvezetőnél kell benyújtani. A jövedelmet az Szt-ben írtak szerint kell igazolni.” 

6. § (1)  Ez a rendelet 2011. december 19-én lép hatályba, és 2012. január 19-én hatályát veszti.

(2) Hatályát veszti az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet 26. §-a. 

Cserna Gábor s. k.

polgármester
Dr. Kukorelli Sándor s.k.

jegyző

Záradék: A rendelet 2011. december 16-án kihirdetésre kerül. 

                                                                                    Dr. Kukorelli Sándor s.k.

                                                                                                   jegyző

