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j a v a s l a t

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata

2012. évi költségvetési koncepciójára

(II. forduló)

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzat  2012. évi költségvetési koncepciója előkészítéséhez megtörtént az első fordulóban az alapadatok feldolgozása, melyet a közgyűlés 2011. november 17-én tárgyalt meg. A tárgyalás eredményeként megszületett az 539/2011. ( XI. 17.) KH. számú közgyűlési határozat, mely rögzíti a feladatokat a koncepció végleges változatának kidolgozása érdekében.

Jelen előterjesztés keretében ismertetjük a koncepció II. változata során kidolgozott adatokat. 

Az alábbiakban részletesen bemutatjuk, hogy a rendelettervezet készítése érdekében milyen lehetőségek vannak a forráshiány további csökkentésére. A lehetőségek az 1. melléklet szerint „A” és „B”  változatban kerültek kidolgozásra. 

A költségvetési koncepcióval párhuzamosan kerülnek előterjesztésre az 539/2011. (XI. 17.) KH. sz. határozat 2. pontjában meghatározott feladatok teljesítése során azok a  további javaslatok, melyek a költségvetés 2012. évi adataiban okoz(hat)nak változást.

A 2012. évi költségvetési koncepció adatai részletesen

Költségvetési mérleg (1. melléklet)

Az összegző kimutatás 2 változatban került kidolgozásra („A” és „B”).

Az „A”  változat :

A bevételi forrásokat ( 2. mellékletek) az óvatos tervezés módszerével vettük számításba, azaz csak a biztosan beszedhető/beérkező bevételekkel számoltunk. 

Az „A” változat fentiek alapján előálló bevételi főösszege: 11.275.768 e Ft.

A kiadások  a minimum szintre csökkentve szerepelnek, mind a polgármesteri  hivatal által ellátott feladatok, mind pedig az intézmények esetében. 

A kiadási főösszeg 12.045.495 e Ft.

A tárgyévi hiány összege: 769.727 e Ft.

Az „B” változat :

A bevételi forrásokat ( 2. mellékletek) szintén az óvatos tervezés módszerével vettük számításba, azaz csak a biztosan beszedhető/beérkező bevételekkel számoltunk. 

A „B” változat fentiek alapján előálló bevételi főösszege: 11.275.768 e Ft.

A kiadások  a  polgármesteri hivatal által ellátott feladatok esetében minimum szintre csökkentve szerepelnek,  az intézmények esetében pedig az intézményvezetők által becsült összegben kerültek beállításra.

A kiadási főösszeg 12.677.660 e Ft.

A tárgyévi hiány összege: 1.401.892 e Ft.

Mind a 2 változat esetében a tárgyévi hiány összegét növeli még várhatóan mintegy 2.000 M Ft 2011. évről áthúzódó fizetési kötelezettség (szállítói állomány, pénzeszköz átadás tartozása).

A tartozások kiegyenlítésére többletforrás nem áll rendelkezésre, azt csak az évközi többletbevételből lesz lehetséges csökkenteni. Ezért a keletkező többletbevételek más feladatra nem lesznek nevesíthetőek.

Bevételek részletesen „A” és „B” változat ( 2. mellékletek)

2012. évre 10.675.768 e Ft tárgyévi bevétellel számoltunk, mely az előző évi hitel felvétel és pénzmaradvány nélkül számított  bevételi főösszeg összehasonlításában 7,36 %-kal alacsonyabb. A bevételek tekintetében számításba vettük mindazon lehetőségeket, melyek beszedésére megalapozott, reális esély van. 

Hitel felvételével - az önkormányzat meglevő adósságszolgálataira és a bankok visszavonuló magatartására tekintettel -   nem számoltunk.

A tárgyévi költségvetési bevételt 600.000 e Ft pénzmaradvány felhasználással növeltük, melynek eredményeként mindösszesen 11.275.768 e Ft bevétel áll rendelkezésre.

Az I. változatú koncepcióban szereplő adatok a II. változatban azon változások eredményével módosultak, melyek időközben ismertté váltak: 

· a közgyűlés által  az 540/2011. (XI. 17. ) KH. számú közgyűlési határozatban jóváhagyott adómérték változások kihatásával számolt többletbevételek növelik az önkormányzati sajátos működési bevételeket (növekedés: 615.000 e ),

· az állami támogatások adatainak ismertté válásával korrigáltuk a személyi jövedelemadó adatait valamint az önkormányzati költségvetési támogatások jogcím alatt bemutatott bevételeket ,

· a támogatásértékű működési bevételek között számításba vettük a 2011. évben pénzügyileg teljesített pályázati kiadások 2012. évi visszatérülését valamint az iparűzési adóbevétel átvételének növekedését (85.890 e Ft),

· a működési célú támogatási kölcsönök megtérülése jogcímen növeltük a várható bevételt a közgyűlési döntéssel 2012. évre áthúzódó Dunaferr SE kölcsön visszafizetés összegével (50.000 e Ft),

· a felhalmozási kiadások korrigált számadatai alapján növeltük a felhalmozási célra igénybe venni tervezett pénzmaradvány összegét (100.000 e Ft-tal).

A polgármesteri hivatal  bevételeit – különösen a külső források és a pénzmaradvány felhasználás erőteljes csökkenése miatt -az előző évihez viszonyítva csak 58.4 %-os szinten volt lehetséges figyelembe venni.

Tájékoztató információ:

A bevételi forrásokat részletező mellékletek kiegészültek tájékoztató táblákkal: 

· a 2./a számú melléklet a Normatív állami hozzájárulások és normatív kötött felhasználású támogatások 2012. évi összegeit tartalmazza. A pontos adatok ismertté válása eredményeként  került meghatározásra ezen jogcím  a bevételeket részletesen bemutató (és az előterjesztés mellékletét képező) 2./c. számú mellékletben is, mely az összes bevételi forrás számítását tartalmazza. 
· A normatív állami hozzájárulások és normatív kötött felhasználású támogatások 2011. évi és  2012. évi összegeit tartalmazó összehasonlítás a 2./a.-2. számú mellékletben található.

A költségvetési intézmények bevételei a költségvetési mérlegbe még nem kerültek beállításra, tekintettel a folyamatban levő tárgyalásokra, mely a kiadási oldal bizonytalanságait hivatott kezelni és kihatással lehet a bevételek adatára is.

Az intézmények költségvetése a finanszírozási adat számbavételével, a 4. melléklet szerint került figyelembevételre, melyről az alábbiakban részletesen szólunk.

Kiadások (4., 5., 6., 7. mellékletek)

A költségvetési szervek adatai csak nettó módon, az intézményfinanszírozás adatával a 4. melléklet szerint kerültek számbavételre.

2 változatban vettük figyelembe a lehetséges finanszírozási kiadást:

· A 4. melléklet „A” változatában a hivatal által számított módon, a 2011. évi eredeti előirányzatból kiindulva, a 2012. évi alap-előirányzatot 10 %-os mértékkel csökkentve és a 2012. évi többletkiadásokkal növelten vettük számba (a számítás alapján kiküszöböltük az évközi előirányzat módosítás jelentős részét azzal, hogy a korábban polgármesteri céltartalékban kezelt kötött felhasználású normatívák összege már beépítésre került, a korábbi években az általános tartalékból leosztott tételekkel együtt). Az áfa törvény módosítására tekintettel a 2 %-os áfanövekmény fedezete növelő tényezőként szerepel. Ezen változat alapján az intézményfinanszírozás összege 5.249.225 e Ft. 

· A 4. melléklet „B” változatában az intézmények által megadott becsült adatok képezték a finanszírozás számításának alapját. A folyamatban levő tárgyalások a finanszírozás adatait is módosítani fogják. 
A jelenlegi változat szerint az intézményfinanszírozás összege 5.881.390 e Ft.

Az intézményfinanszírozás szerkezetében jelentős változás következik be  2011. évről 2012. évre:

· a Tűzoltóság kiválik az önkormányzati fenntartásból, emiatt az eredeti előirányzat összege csökken 309.708 e Ft-tal

· a közoktatási intézmények átszervezése miatt bázis korrekció – 12.251 e Ft (feladatmutató-változás kihatása nélkül)

· a Kereskedelmi Szakközépiskola éves szintre hozásának kihatása 144.164 e Ft növekedés.

A finanszírozás csökkenés globálisan 5,3 %.

Tájékoztató információ:

· Az  „A” változat szerinti részletes intézmény finanszírozás számításának levezetése a 4.-3. mellékletben kerül bemutatásra

· Az „A” és a „B” változat tekintetében is számításra került, hogy az állami támogatás összege felett milyen nagyságú önkormányzati forrás szükséges:

· az „A” változat esetében 2.174.169 e Ft önkormányzati forrás szükséges ( az összes finanszírozás részarányában 41,4 %)

· az „B” változat esetében 2.806.334 e Ft önkormányzati forrás szükséges ( az összes finanszírozás részarányában 47,7 % ).

Intézményenként részletezett adatok a 4.-2. számú mellékletekben  kerülnek bemutatásra.

A 2011. évi I-III. negyedévi költségvetés teljesítési adatairól szóló előterjesztésben arról tájékoztattuk a T. Közgyűlést, hogy a koncepció következő fordulójában részletes információkat adunk  az intézmények teljesítési adatairól. Az önkormányzat adataihoz kapcsolódva mutatjuk be az intézményeket is érintő főbb változásokat.

A 2011. évi költségvetési mérleg adataihoz:

A közgyűlés a 2011. III. negyedév végére több alkalommal módosította az önkormányzat 2011. évi költségvetését. A rendeletmódosítások során valamint a saját hatáskörű előirányzat módosítása következtében a költségvetés bevételi előirányzata 15.723.633 E Ft-ra, kiadási előirányzata 23.951.591 E Ft-ra, a költségvetési hiány az intézményi adatokkal kiegészülve 8.227.958 E Ft-ra változott. 

A bevételi előirányzat főösszege a félévi beszámolóhoz képest 2.457.872 E Ft-tal növekedett. 

Az előirányzat növekedését a normatív támogatás, a központosított támogatás, valamint a támogatásértékű bevételek előirányzat módosításai eredményezték. A növekedések részletezése a következők: a normatív támogatás a Kereskedelmi és Vendéglátó Szakközépiskola új intézményként történő belépése miatt 72.082 E Ft-tal növekedett, a központosított és egyéb központosított előirányzatok közötti átcsoportosításon túl ezek a jogcímek a könyvtári érdekeltségnövelő támogatással (404 E Ft), a közszférában foglalkoztatottak bérkompenzációja címén 23.122 E Ft-tal, valamint a prémium évek programban szereplő dolgozó utáni támogatással (1.114 E Ft) növekedtek. További előirányzat növekedést eredményezett a közfoglalkoztatás miatti támogatás, mely a támogatásértékű bevétel előirányzatát módosította 11.666 E Ft értékben. A Szent Pantaleon Kórház intézményi körbe való lépésével a támogatásértékű államháztartáson belüli átvett pénzeszközök előirányzata 2.206.608 E Ft-tal, intézményi pályázati támogatások miatt 39.146 E Ft-tal növekedett. 

Fenti támogatások meghatározott feladatellátási céllal érkeztek számlánkra, tehát a bevételi előirányzat változással egyidejűleg a kiadási előirányzatok módosítása is megtörtént.

A módosított bevételi előirányzat önkormányzati szintű teljesítése - a tárgyévben igénybe vett hitelek, és az év eleji nyitó pénzkészlet összegével együtt 12.228.638 E Ft volt, mely 51,06%-os teljesítésnek felel meg. A kiadások teljesítése 45,25%-os, mely 5,81%-kal maradt a bevétel teljesítési mértéke alatt. A beszámolási időszak végi 5.602.198 E Ft pénzkészlet jelentős részét a 2010. évi pénzmaradvány teszi ki. 

A bevételek addatairól

Az intézmények működési bevételeinek előirányzatai a félévi beszámolóhoz képest 100.393 E Ft-tal növekedett.

A működési bevételi jogcímek előirányzatainak növekedését az előző időszakhoz képest többnyire az intézményhálózatban történt változások okozták. A Szent Pantaleon Kórház, valamint a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Középiskola intézménnyé válásával a működési bevételek 105.519 E Ft-tal növekedtek terv szinten, a megszüntetett általános iskolák előirányzatainak zárolása miatt ugyanezen bevételek csökkentek 7.742 E Ft-tal. Egyéb intézményeknél összességében a félévhez képest 2.616 E Ft-tal emelkedett a működési bevétel módosított előirányzata. Teljesítést tekintve az előző időszaki adathoz képest 160.871 E Ft realizálódott a 3 hónap alatt.

A kiegészítések, visszatérülések jogcím teljesítése a félévhez viszonyítva 21.141 E Ft növekedést mutat. Ez a bevétel az intézményeknél az alulfinanszírozás megtérülését jelenti. 

A felhalmozási és tőke jellegű bevételek esetében csak a módosított előirányzat változott a kórház, és a színház terv adata miatt, az sem jelentős mértékben (+ 740 E Ft). 

A kamatbevételek teljesítése elmarad a tervezet bevételtől, mindössze 8,13%-os. 

A támogatásértékű bevétel teljesítése 52,33%-os. Ebből a működési célú bevételek teljesítése 50,51% volt az időszak végéig. A felhalmozási célú támogatási bevételek teljesítése meghaladta az előirányzati összeget 341,24 %-ra alakult. A magas teljesítési arány a szakképzési hozzájárulás jóváírásából adódik. A Lorántffy Zsuzsanna Szakközépiskola tanműhely kiépítésre kapott támogatást a HANKOOK Tire vállalattól a TISZK-en keresztül.

A véglegesen átvett pénzeszközök teljesítése az előirányzathoz képest 86,64%-os. Óvoda esetében a bevétel teljesítése jóval elmarad a módosított előirányzathoz hasonlítva.

Tájékoztató információ:

A költségvetési szervek  részletes teljesítési adatait a bevételekről a 2./b.-2. mellékletben illetve a kiadásokról a  3. –2. mellékletben mutatjuk be a tájékoztató adatok között.

A részletező adatok a 2011. évi előirányzati, teljesítési adatai mellett a 2012. évre becsült adatokat is tartalmazzák.

A polgármesteri hivatal által ellátott feladatok kiadásait a költségvetési rendelet 5. mellékletében a megszokott szerkezetben mutatjuk be, az összehasonlíthatóság érdekében a 2011. évi adatokkal kiegészítve. (az „A”, „B”, változatokban azonosan)

A kiadások az 5. mellékletben 2 nagy blokkban: 

· működési kiadások (személyi juttatások, járulélok és dologi kiadások) 

· átadott pénzeszközök 

bontásban szerepelnek, melyet kiegészít az általános tartalék valamint a céltartalékok alcím.  

Az I. változatú koncepció adataihoz képest a 10. oszlopban szerepeltetjük a végrehajtott módosításokat, melyek  a kiadásokban kisebb összegű csökkentéseket tartalmaznak. 

A tartalékok alcímeiben a változás:

· az általános tartalék összege

· jelentősen csökkent azáltal, hogy az intézmények finanszírozásába beépült a korábban e jogcímből évközben leosztott jubileumi jutalom és járuléka, valamint az átsorolások fedezete. A kettős foglalkoztatás kiadási fedezete a jövőben az intézményt terheli. 

· Jelenleg még tartalékként kerül kezelésre a  jubileumi jutalom járulékára, valamint az átsorolások fedezetére a 2011. II. félévi bekérés adatainak forrásaként és 2012. évi vis maior esetek kezelésére összesen 50 M Ft. A jubileumi jutalom és az átsorolások kihatásai  a koncepció III. változatában elszámolásra kerülnek e tétel terhére. Ezáltal a költségvetési mérleg (1. melléklet) kiadási főösszege változatlan marad.

· Az áfa törvény módosítására tekintettel a 2 %-os áfanövekmény fedezete növelő tényezőként szerepel, 44.043 e Ft összegben.

· A polgármesteri hatáskörben felosztható céltartalék összege 0 Ft, mert az ide tartozó tételek már beépültek a 4. melléklet adataiba.

· A működési célú céltartalékok valamint a felhalmozási célú céltartalékok az előző évek gyakorlata szerint nevesítetten szerepelnek.

Az 5. sz. mellékletben szereplő feladatok javasolt előirányzati összege: 5.139.107 e Ft.

Tájékoztató információ:

az 5. mellékletben szereplő kiadások megosztásra kerültek a feladat ellátás jogszabályi megalapozottságára tekintettel. Ez alapján:

· kötelező feladatellátásra 4.303.158 e Ft

· nem kötelező feladatellátásra 835.949 e Ft szerepel. 

Adatok az 5. melléklet 14. és 15. oszlopában találhatóak.

A felhalmozási kiadásokat a 6. melléklet szerint 1.582.122 e Ft összegben és a felújítási kiadásokat a 7. melléklet szerint 75.041 e Ft összegben tételesen szerepeltetjük. A kiadások tételes áttekintése útján csökkentésre kerültek: 

· számos kisebb tétel esetében, melyek megnevezése a mellékletekben szerepel, 0 Ft előirányzattal

· EON Üzletrész vásárlás 320 M Ft, (meghíúsulni látszik)

· IVS beruházáshoz forrás átadás 300 M Ft  (áthúzódó tételként 120 M Ft fog szerepelni, valamint a 6. mellékletben a tervezéshez 15 M Ft).

A fenti adatokhoz tartozóan további mellékletek tartalmazzák az összesített adatok alábontását, az 5. melléklet esetében előirányzatcímek szerint külön táblázatokban mutattuk be a részletes adatokat .

A mellékleteket és a már fentebb hivatkozott tájékoztató adatokat tartalmazó kimutatásokat  külön tartalomjegyzék alapján, CD adathordozón  csatoltuk a bizottságok számára megküldött  előterjesztéshez.
Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek szerint bemutattuk, hogy a költségvetési koncepció II. változata 2 alternatíva szerint milyen összegű, továbbra is fennálló hiány kezelését teszi szükségessé.

Összefoglalva:

· Az „A”  változat :

A tárgyévi hiány összege: 769.727 e Ft.

A hiány összegét növeli még várhatóan mintegy 2.000 M Ft 2011. évről áthúzódó fizetési kötelezettség.

A változatban kritikus pont: az intézményfinanszírozás 10 %-os csökkentése, mely feladatcsökkentésre irányuló közgyűlési döntések nélkül egyes intézmények esetében finanszírozhatatlan kiadások keletkezését fogja okozni.

· Az „B” változat :

A tárgyévi hiány összege: 1.401.892 e Ft.

A hiány összegét növeli még várhatóan mintegy 2.000 M Ft 2011. évről áthúzódó fizetési kötelezettség.

A változatban kritikus pont: a hiány nagysága kezelhetetlen, az önkormányzat fizetésképtelen állapotához vezethet. 

Mind a 2 változat esetében a tárgyévi hiány összegét növeli még várhatóan mintegy 2.000 M Ft 2011. évről áthúzódó fizetési kötelezettség (szállítói állomány, pénzeszköz átadás tartozása).

A tartozások kiegyenlítésére többletforrás nem áll rendelkezésre, azt csak az évközi többletbevételből lesz lehetséges csökkenteni. Ezért a keletkező többletbevételek más feladatra nem lesznek nevesíthetőek.

Az Államháztartásról szóló tv. 69. §-a előírja, hogy a költségvetés készítésekor meg kell határozni a költségvetési hiány finanszírozását. Ennek teljesítése érdekében kérem a T. Közgyűlést, hogy az ülés napirendjén szereplő további, a költségvetést érintő kérdésekben is a gazdaságos és költséghatékony megoldásokat tartalmazó javaslatokat kezeljék elfogadólag.

Jelen előterjesztést megtárgyalta : 

-     a pénzügyi bizottság 2011. december 6-án,

· a gazdasági-területfejlesztési bizottság 2011. december 7-én .

A bizottságok  egyezően az alábbi döntést hozták:

Kiegészítés a határozati javaslathoz

A koncepció az alábbi tételekkel kerüljön csökkentésre




Megnevezés




kiadás
e Ft-ban 

1. Oktatási intézményekben kötelező könyvtáros tanár

           23.000

 
alkalmazásának kiszervezése (5. melléklet 44. cím)





2. Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány                      15.000


támogatásának csökkentése (5. melléklet 42. cím)

3. Kisebbségi önkormányzatok támogatásának csökkentése 

(5. melléklet 39. cím)
      5.500


Összesen: 







           43.500

Továbbá nem számszerűsíthető megtakarítási javaslatokként kerüljön sor az alábbi feladatok meghatározására:

1. Sportszervezetek támogatásának csökkentésére (a támogatás szerkezeti változása)

A felelős előterjesztő szervezeti egység dolgozza ki részletesen (az elfogadott törvények figyelembevételével) a támogatás csökkentésére szóló határozati javaslatot.

2. Sportingatlanok működési díjának csökkentésére

A felelős előterjesztő szervezeti egység készítse elő a sportszervezetek támogatásán alapuló többletbevételek figyelembevételével a módosítás előterjesztését.

A pénzügyi bizottság a határozati javaslat kiegészítést egyhangú 5 igen szavazattal támogatta, a kiegészített határozati javaslatot 3 igen és 2 nem  szavazattal támogatta

A gazdasági-területfejlesztési bizottság a határozati javaslat kiegészítést egyhangú 5 igen 1 tartózkodás szavazattal támogatta, a kiegészített határozati javaslatot 5 igen és 1 tartózkodás  szavazattal támogatta.

A szakmai igazgatóságok a feladatkörükbe tartozó előirányzatok tekintetében terjesztették a koncepció rájuk vonatkozó részét a szakbizottságok elé.

A koncepció részletes adatainak 2011. december 15-i közgyűlési tárgyalását megelőzően :

- 2011. december 8-án közmeghallgatásra

- a KIÉT-nek történt megküldésre,

- a helyi kisebbségi önkormányzatok elnökeinek történő megküldésre

kerül sor.    

Az önkormányzat könyvvizsgálójának véleményét az előterjesztéshez mellékelem. 
Határozati javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…/2011.(XI. ….) KGY. határozata

a 2012. évi költségvetési koncepció (II. változata) tárgyában

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Közgyűlése megtárgyalta a  DMJV Városa 2012. évi költségvetési koncepciójára vonatkozó, (II. fordulós) előterjesztést.  A koncepcióban  foglaltakat tudomásul veszi és a 2012. évi végleges koncepció előkészítésére az alábbi határozatot hozza:

1.) DMJV Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a K(H Bank és az ERSTE Bank  képviselőivel annak érdekében, hogy a kötvénykibocsátásokból származó, 2012. évi forrásfelhasználás feltételei, lehetőségei tervezhetőek legyenek.

Felelős:    

-         Polgármester

A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

· a gazdasági alpolgármester

· a jegyző

· a gazdasági igazgató

· a pénzügyi  osztályvezető

Határidő: folyamatosan, de legkésőbb a 2012. február 15.

2.) Az intézmények finanszírozási adatai tekintetében kezelhető megoldás kerüljön kialakításra. Ennek érdekében tárgyalások folytatására kerüljön sor az intézmények vezetőivel.
Felelős:    

-          Polgármester

A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

· a gazdasági igazgató

Határidő: folyamatosan, de legkésőbb a 2012. január 19.

3.) Az önkormányzat többségi tulajdonában levő gazdasági társaságokkal a 2012. évi feladatellátást megalapozó szerződések a piaci árnál kedvezőbb árfekvést tartalmazóan kerüljenek előkészítésre és közgyűlési jóváhagyás érdekében beterjesztésre.

Felelős:    

-         Polgármester

A határozat végrehajtásában való közreműködésért:

· a pénzügyi  bizottság elnöke

· a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


·  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

· szakbizottságok elnökei

A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

· a jegyző

· a gazdasági igazgató

· a vagyonkezelési osztályvezető

· a városüzemeltetési és építésügyi igazgató

Határidő: 2012. január 19.

4.) A Polgármester utasítsa a költségvetési szervek vezetőit, hogy a 2012. évi intézményfinanszírozás csökkentett összegének figyelembevételével készítsenek intézkedési tervet a költséghatékony és takarékos működésre, szükség esetén a feladatellátás szűkítésével. Az oktatási intézmények és a szociális intézmények elkészült intézkedési tervei szakmai véleménnyel kiegészítve  kerüljenek a közgyűlés elé jóváhagyásra.

Felelős:    

-        Polgármester

A határozat végrehajtásában való közreműködésért:

· a pénzügyi  bizottság elnöke

· a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


· szakbizottságok elnökei

A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

· a jegyző

· intézkedési terv szakmai kezeléséért és a közgyűlés elé terjesztésért:

· a Humán szolgáltatási igazgató
· a Szociális  osztályvezető

· a gazdasági igazgató

· a pénzügyi  osztályvezető

Határidő: 2012. március  08.

5.) A sportszervezetek támogatásának csökkentése érdekében készüljön javaslat a közgyűlés részére.

Felelős:    

-         Polgármester

A határozat végrehajtásában való közreműködésért:

· a pénzügyi  bizottság elnöke

· a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


· az oktatási, ifjúsági és sport bizottság elnöke


A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

· a jegyző

· a humán szolgáltatási igazgató

Határidő: 2012. január 19.

6.) A sportingatlanok működtetéséért fizetendő szolgáltatási díj csökkentése érdekében készüljön javaslat a közgyűlés részére.

Felelős:    

-         jegyző
A határozat végrehajtásában való közreműködésért:

· a pénzügyi  bizottság elnöke

· a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


·  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

· az oktatási, ifjúsági és sport bizottság elnöke

A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

· a gazdasági igazgató

· a vagyonkezelési osztályvezető

Határidő: 2012. január 19.

7.) A 2012. évi költségvetési koncepció II. változata kerüljön átdolgozásra a 2012. évi költségvetést érintő, 2011. december 15-i közgyűlési döntések kihatásával, a szakbizottságok által javasolt 43.500 e Ft-os csökkentés figyelembe vételével valamint egyéb számításokon vagy adatközlésen alapuló pontosított információkkal.

Felelős:    

-         jegyző
A határozat végrehajtásában való közreműködésért:

· a pénzügyi  bizottság elnöke

· a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


      A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

· a gazdasági igazgató

· az adó, költségvetési és pénzügyi osztályvezető

Határidő: 2012. január 19.

Dunaújváros, 2011. december 15.


Cserna Gábor sk.
polgármester
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Készítette: Dudásné, 2011.december 8.

