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Egyéb megjegyzése:

JAVASLAT

a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros önkormányzati intézmény gyermekneurológia és gyermekpszichiátria szakrendelések tekintetében óraszám szüneteltetésre 2012. november 30-ig

Tisztelt Közgyűlés!

A Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros főigazgató-főorvosa az 1. számú mellékletként csatolt kérelemmel fordult az önkormányzathoz. Kéri, hogy az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII.15.) Korm. rendelet 18. § (1) bekezdésében meghatározottaknak eleget téve az önkormányzat, mint az egészségügyi közszolgáltatásért felelős szerv járuljon hozzá gyermekneurológia (azonosító kód: 07022G094) és gyermekpszichiátria (azonosító kód: 070224101) szakmákban az általuk kért 4 - 4 óraszám szüneteltetéséhez 2011. december 1-től 2012. november 30-ig.

A kérelem indoka, hogy az intézményi átalakulást követően a fenti szakmákat ellátó szakemberek egyike 2011. szeptember 30-ig kötött szerződést a feladatellátásra, a másik pedig csökkentette az általa ellátott óraszámot. Hiányszakmákra való tekintettel megoldhatatlan a szakemberek biztosítása az ÁNTSZ által engedélyezett heti óraszámban. Mindkét szakmában heti 4 – 4 órát kíván az intézmény szüneteltetni. Így gyermekneurológia esetében heti 6 órában, gyermekpszichiátria esetében heti 5 órában történne a betegellátás, mely óraszámok az igénybevételi mutatók alapján nem veszélyeztetik a betegek ellátását.

Amennyiben a testület nem járulna hozzá az óraszámok szüneteltetéséhez, úgy számolni kell azzal, hogy az ÁNTSZ a kapacitást elveszi, ami intézményi TVK csökkenést eredményez, vagyis bevételkiesést jelentene.

Figyelemmel arra, hogy a fenti változások érintik a működési engedély tartalmi elemeit, ezért szükséges hogy az önkormányzat, mint az egészségügyi közszolgáltatásért felelős szerv hozzájárulását adja a fenti szakmákban az óraszámok szüneteltetéséhez, hogy a módosított működési engedélyt a kórház minél előbb megkaphassa.

Az előterjesztést 2011. november 29-ei ülésén megtárgyalta a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság és 5:0:0 arányban támogatta a határozati javaslatot.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

HATÁROZATI JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

...../2011. (XII.15.) KGY. határozata

a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros intézményben a gyermekneurológia és gyermekpszichiátria szakrendelések tekintetében óraszám szüneteltetéséről

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros fenntartója, továbbá mint az egészségügyi közszolgáltatásért felelős szerv hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros intézmény Gyermekneurológia szakrendelés (azonosító kód: 07022G094) esetében heti 4 órát, a Gyermekpszichiátria szakrendelés (azonosító kód: 070224101) esetében heti 4 órát szüneteltessen 2011. december 1. napjától 2012. november 30. napjáig.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről a határozat megküldésével tájékoztassa a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros főigazgató-főorvosát.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a szociális osztály vezetője

Határidő:
  2011. december 30.

Dunaújváros, 2011. december 15.

                                                              Lőrinczi Konrád s.k.

                                                                   a szociális, egészségügyi és lakásügyi

                                                            bizottság elnöke

