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ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzése: 

Tájékoztató 

a rendezési tervek hatályosulásának 2011. évi tapasztalatairól

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzati főépítészi tevékenységről szóló 190/2009. (IX.15.) Korm. rendelet 8. §. b) pontja szerint: „az önkormányzati főépítész folyamatosan figyelemmel kíséri a rendezési eszközök hatályosulását, tapasztalatairól évente tájékoztatást ad, és négyévente összefoglaló jelentést készít a képviselő-testület (közgyűlés) részére.”

A fent hivatkozott rendelet alapján tájékoztatást készítettem az elmúlt év rendezési tervi ellátottságról. A rendezési tervekkel szoros összefüggésben lévő megalapozó tanulmányok, helyi építési jogszabályok változásai, városfejlesztési koncepciók is a tájékoztatóm részét képezik. 

RENDEZÉSI TERVEK ÉS MÓDOSÍTÁSAI:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az építési törvény alapján elkészíttette és elfogadta a város közigazgatási területére vonatkozó Településszerkezeti Tervet 171/2003. (V.15.) KH számú határozattal (továbbiakban: TSZT), valamint a Helyi építési szabályzatot és szabályozási tervet, Dunaújváros építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 19/2003. (V.16.) önkormányzati rendelettel (továbbiakban: HÉSZ-SZT) 2003-ban. Mindkét terv (továbbiakban rendezési terv) az építési törvényben előírt, Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 220/1999.(VII.20.) KH számú határozatával elfogadott, „INTERCISA 2015” című távlati fejlesztési koncepció alapján készült. Mind a településszerkezeti tervnek, mind pedig a helyi építési szabályzatnak és a szabályozási tervnek a vizsgált időszak alatt több módosítása történt. 

A rendezési tervek módosításai:

2010-ben, a korábbi beszámolóval egy időben került elfogadásra, de 2011-ben lépett hatályba a HÉSZ-SZT alábbi módosítása:

- Dunaújváros pavilonokkal kapcsolatos helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítása 

2011-ben kerültek elfogadásra a HÉSZ-SZT alábbi módosításai:

· A déli iparterület 2. (17. városrész vasúttól nyugatra eső része) a vasúti átkelőjéhez vezető tervezett út nyomvonalának módosítása a hatályos előírásoknak megfelelően megtörtént.

· Dunaújváros 21. jelű városrészében a Majakovszkij út - Béke tér - Hunyadi János u. - Lombos köz - Garázs sor által határolt területen a rendezési terv módosult gazdasági vállalkozás (az Autó Formula Kft.) telephely bővítése céljából

· A Vasmű út - 21-es városrész határa - Eszperantó út által határolt területen a rendezési terv módosult sportterület részben más célú hasznosítása érdekében

· A rendezési terv módosításra került a 62-es sz. út - Dunaújváros-Rácalmás közigazgatási határ - 068/2 hrsz.-ú ingatlan - 061/3 hrsz.-ú ingatlan által határolt területen, gazdasági vállalkozás (Agro Speciál Kft.) telephely kialakítása céljából

· építési tilalom bevezetése céljából módosult a rendezési terv a Táborállás városrészben

A szabályzási terv és szabályozási előírások egységes szerkezetbe foglaltak. 

Folyamatban lévő rendezési tervi módosítások közgyűlési döntés alapján:

180/2008. (IV. 24.) KH

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja azt a célt, hogy a Laktanya és környéke városrész 2976/20 hrsz.-ú telek hatályos rendezési terv szerinti területfelhasználása megváltozzon. A rendezési tervek szerinti „KG” jelű – kereskedelmi, szolgáltató terület helyett lakóterület besorolású legyen.

474/2008. (IX.11.) KH

A DUNAFERR Dunai Vasmű Rt. területére vonatkozó helyi építési szabályzat és szabályozási terv, valamint a településszerkezeti terv felülvizsgálatra és aktualizálásra kerüljön.

655/2008. (XI.27.) KH

A rendezés célja: a Petőfi S. utca – 6. számú főút – 2364 hrsz-ú ingatlan által határolt terület hatályos rendezési terv szerinti területfelhasználásának megváltoztatása úgy, hogy a rendezési tervek szerinti „M” jelű – mezőgazdasági terület, „VE” jelű – véderdő övezet és „K” jelű – közlekedési és közmű-elhelyezési terület helyett „KG” jelű – kereskedelmi, szolgáltató terület besorolású legyen.

667/2008. (XI. 27.) KH

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja azt a célt, hogy a Római körút – Martinovics utca – Apáczai Csere János út által határolt területen az árkáddal rendelkező épületek az árkád alatti terület beépítésével bővíthetőek legyenek.

729/2008. (XII.11.) KH

Dunaújváros külterület településszerkezeti terve közlekedésfejlesztési fejezete felülvizsgálata és módosítása.

62/2009. (II. 19.) KH

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja azt a célt, hogy a Szalki-szigeten – 22. számú területen – belül található, az IG-1 övezetet érintően a rendezési terv módosuljon abból a célból, hogy az övezetben a beépítés intenzitása növekedhessen.

345/2009. (VI.25.) KH

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja azt a célt, hogy a Dózsa György téren terasz beépítése lehetséges legyen. (Dózsa Gy. út – Bartók B. út – Kossuth L. u. – Vasmű út által határolt terület)

459/2009. (IX.17.) KH

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja azt a célt, hogy a Salbert-sziget Salbert-ház északi határától délre eső része Kisapostag Község közigazgatási területéhez tartozzon azzal a feltétellel, hogy a pályázat sikertelensége esetén a fenti terület továbbra is Dunaújváros Megyei Jogú Város közigazgatási területéhez tartozik.

456/2010. (VII.13.) KH

Délivárosi út – Lokomotív út - papírgyári iparvágány – Papírgyári út által határolt területen található 3657/10 hrsz.-ú ingatlan területfelhasználása megváltozzon, ipari területből különleges területbe kerüljön, ahol a megengedett legnagyobb beépítettség 40% és az építménymagasság 40m.

482/2011. (IX. 22.) KH

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja azt a célt, hogy a Papírgyári út – Lokomotív út – 3623/1 hrsz.-ú ingatlanon lévő vasúti nyomvonal által határolt területen a magán út besorolású 3654/35 hrsz.-ú terület északi részéből 252 m2 nagyságú ingatlanrész övezeti besorolása IG-2-re változzon.

483/2011. (IX. 22.) KH

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja azt a célt, hogy a Majakovszkij út – Kenyérgyári út – 688/10 hrsz.-ú közterület – 15-ös városrész határa által határolt területen lévő 685/2 hrsz-ú ingatlant magába foglaló KG-5-ös építési övezet maximális beépíthetősége 60%-ra módosuljon és a területen fejlesztések valósulhassanak meg.

Egyeztetési eljáráson végigvezetett, közgyűlés elé terjesztett, de még el nem fogadott rendeletek: 

Helyi értékvédelmi rendelettel összefüggő rendezési terv módosítás:

Dunaújváros Településképének alakításáról és védelméről szóló 12/1999. (III.24.) önkormányzati rendeletét felváltó helyi értékvédelmi rendelettervezet indokolja a rendezési terv városképre vonatkozó építési előírások kiegészítését. Az értékvédelmi rendelettel összefüggésben szükséges módosítani a város helyi építési szabályzatát és szabályozási tervét. Az elkészült egyeztetési eljáráson végigvezetett tervezetet a közgyűlés nem tárgyalta.

AZ ÉPÍTÉSÜGGYEL ÖSSZEFÜGGŐ HELYI RENDELETEK:

- Az egységes szerkezetbe foglalt helyi építési szabályzat és szabályozási terv a vasmű területére vonatkozó helyi építési szabályokat nem tartalmazza, önálló helyi rendeletben van szabályozva. A rendelet felülvizsgálata és aktualizálásának koncepciója, egyeztetési anyaga elkészült. Jelenleg a tervezet kifüggesztés előtt áll.

- A város értékeinek megtartása érdekében a közgyűlés megalkotta, és évente aktualizálja Dunaújváros Településképének alakításáról és védelméről szóló 12/1999. (III.24.) önkormányzati rendeletét. Értékvédelmi rendelettervezet készült a településkép védelmi rendelet kiváltására, melyet azonban a közgyűlés nem tárgyalt. 

- Szintén jogszabályi felhatalmazás alapján az építési tevékenységhez kötött gépjármű várakozóhely kialakítására a közgyűlés rendelkezett a Járművek elhelyezésének szabályozásáról szóló 47/2001. (X.12.) önkormányzati rendeletében. A rendelet átdolgozásra került. 

- A város településrendezési és városképvédelmi tervtanácsa szakmai szempontok alapján segíti az önkormányzat munkáját jogszabályi előírások alapján. A tervtanácsi rendelet átdolgozásra került 

VÉLEMÉNYEZÉSEK:

Figyelemmel kísértük az elmúlt négy év során mind a megyei, mind az országos rendezési tervek és a város rendezési terveinek az összhangját, javaslatokat téve a város érdekeinek figyelembe vételére a megyei, illetve az országos rendezési tervekben.

Az építési törvény előírása szerint a közgyűlés részére véleményezésre előkészítettük a szomszédos városok és községek rendezési terveit, így 2011-ben: Rácalmást, Szalkszentmártont.

EGYEBEK:

Településfejlesztési pályázatok, projektek: 

A belvárosi funkcióbővítő és a szociális városrehabilitációs pályázat elemei: 

A Belváros funkcióbővítő akcióterületi terve: Az IVS-sel egyszerre került elfogadásra a Belváros előzetes akcióterületi terve, amely 5 projektelemet tartalmaz: Városháza tér és a Duna-partra kivezető sétány környezetrendezése, a sétány végénél egy több korosztályos játszóház, játszótér és sportpálya kialakítása, a Városháza „C” szárnyának átalakítása, a Vasmű út - Aranyvölgyi út csomópontjának átalakítása, és az Irodaház átalakítása. 2010-ben elkészült és beadásra került a végleges akcióterületi terv, amely tartalmazta a projektek engedélyezési és kiviteli terveit is. A pályázat 2010 októberében visszavonásra került, de lehetőség van egy új pályázat beadására 2012 év elején. Az új pályázat projektelemei a korábbi pályázattal azonosak.

INTERREG IV/B-„DAHAR” (folyami kikötők egységes fejlesztése) Transznacionális pályázatban DMJV Önkormányzata a lead (vezető) partner. 

INTERREG IV/C –„WF” (folyami utak és kapcsolódó területek multifunkcionális fejlesztése) projekt. DMJV Önkormányzata partnerként vesz részt a projektben.

Városképvédelem, építészeti örökség gondozása

Az értékvédelmi rendelet tervezete elkészült, helyi építészeti értékeket (területek, épületek) állapít meg. A közgyűlés nem döntött a rendelettervezetről.

A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Dunaújvárost is bevonta római limes Világörökség pályázat egyeztetési folyamatába.

Országos műemlékké nyilvánították a Ruhagyári út 1. alatt található, a volt kikötői (volt ruhagyári) épületet, továbbá a Római körút 51/A házszám alatti, római kori építmény maradványait. 

Bizottsági vélemények:

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést 2011. december 07-i ülésén tárgyalta, és az alábbi véleményt alkotta:

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal támogatta.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a tájékoztató elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.... /2011. (XII. 15.) KGY. határozata

a rendezési tervek hatályosulásának 2011. évi tapasztalatairól szóló tájékoztató elfogadásáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése teljes terjedelmében megismerte és tudomásul vette a rendezési tervek hatályosulásának 2011. évi tapasztalatairól szóló tájékoztatót 

Felelős:  
-   a határozat végrehajtásáért:


        

 a polgármester



-  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




a Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály vezetője

Dunaújváros, 2011. december 15.









Cserni Béla s.k.






a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke


