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JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2011. október 20-ai rendkívüli zárt ülése jegyzőkönyvének nyilvánossá nyilvánításáról 

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2011. október 20-án megtartott rendkívüli zárt ülésén kizárólag az alábbi egyetlen napirendet tárgyalta: 

Javaslat a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. megszűnése után nyilvántartott tartozásainak, a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet, mint jogutód által történő átvállalásáról szóló tájékoztatás jóváhagyására.

A Fejér Megyei Kormányhivatal a javaslat alapján meghozott 534/2011. (X.20.) KH. számú határozatra vonatkozóan szóbeli törvényességi észrevételt tett, mely szerint nem teljesültek a zárt ülés megtartásának jogszabályban előírt feltételei, ezért  indokolt a közgyűlés fenti üléséről készült jegyzőkönyv nyilvánossá nyilvánítása.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 12. § (3) bekezdése alapján a képviselő-testület ülése nyilvános. A képviselő-testület működésében a közérdekű adatok nyilvánosságát, illetőleg a személyes adatok védelméhez fűződő jogokat és az érintett személyiségi jogait egyaránt biztosítani kell. A zárt ülés tartását a törvény szigorú szabályokhoz köti.

Zárt ülés csak kivételesen tartható.

Az Ötv. meghatározza a zárt ülés tartásának kötelező és mérlegelhető eseteit: 

„12. § (4)  A képviselő-testület

a) zárt ülést tart választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízatás adása, illetőleg visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása, fegyelmi büntetés kiszabása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor, ha az érintett a nyilvános tárgyalásba nem egyezik bele; továbbá önkormányzati hatósági, összeférhetetlenségi és kitüntetési ügy, valamint vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás tárgyalásakor;

b) zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés és az általa kiírt pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene.”

Az a) csoportba tartozó ügyekben kötelező zárt ülést tartani. Ezen belül két csoport  különböztethető meg:

1. A törvény további külön feltételt nem állapít meg az önkormányzati hatósági, az összeférhetetlenségi, a kitüntetési és a képviselői vagyonnyilatkozati ügyekben. Ha a napirend tárgya jellegénél fogva e négy ügytípus valamelyikébe tartozik, akkor annak tárgyalása csak zárt ülésen történhet.

2. A törvény feltételt állapít meg a zárt ülés tartására: az érintett nyilatkozatától függ, hogy zárt vagy nyilvános lesz-e az ülés. Ha az érintett a nyilvános tárgyalásba nem egyezik bele, a képviselő-testület zárt ülést köteles tartani választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, illetőleg visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása, fegyelmi büntetés kiszabása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalása.  

Ha a képviselő-testület az Ötv. 12. § (4) bekezdés a) pontja alapján zárt ülést tart, ezt a törvény erejénél fogva teszi. A zárt ülés elrendeléséről nem kell határozatot hozni, hanem az ülést vezető polgármester a napirend bejelentésével egyidejűleg hivatkozik a törvényi kötelezettségre. 

A b) csoportba tartozó ügyekben csak a törvényben meghatározott feltétel megléte esetén dönthet a képviselő-testület a zárt ülés elrendeléséről. A testület a vagyonával való rendelkezés és az általa kiírt pályázat tárgyalásakor is csak akkor rendelhet el zárt ülést, ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene.

A zárt ülés elrendeléséről a képviselő-testület határozattal dönt, melynek elrendeléséhez minősített többség szükséges.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 81. § (2) bekezdése meghatározza az üzleti titok fogalmát:

„ Üzleti titok a gazdasági tevékenységhez kapcsolódó minden olyan tény, információ, megoldás vagy adat, amelynek nyilvánosságra hozatala, illetéktelenek által történő megszerzése vagy felhasználása a jogosult - ide nem értve a magyar államot - jogszerű pénzügyi, gazdasági vagy piaci érdekeit sértené vagy veszélyeztetné, és amelynek titokban tartása érdekében a jogosult a szükséges intézkedést megtette.”

A törvény általános alapelvként mondja ki, hogy a költségvetési pénzek felhasználására, valamint a közvagyonnal való gazdálkodásra vonatkozó adatok nyilvánosságra hozatalát az üzleti titok védelme nem korlátozhatja.  

Ptk. 81. § (3) „Nem minősül üzleti titoknak az állami és a helyi önkormányzati költségvetés, illetve az európai közösségi támogatás felhasználásával, költségvetést érintő juttatással, kedvezménnyel, az állami és önkormányzati vagyon kezelésével, birtoklásával, használatával, hasznosításával, az azzal való rendelkezéssel, annak megterhelésével, az ilyen vagyont érintő bármilyen jog megszerzésével kapcsolatos adat, valamint az az adat, amelynek megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli.”

A közgyűlés 2011. október 20-án megtartott rendkívüli ülésének napirendje nem tartozott a törvény által zárt ülésen tárgyalható napirendek közé, ezért a törvényesség érdekében az ülés jegyzőkönyvét nyilvánossá szükséges nyilvánítani.  

Az előterjesztést az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2011. december 7-ei ülésnapján megtárgyalta, és azt 4:0:0 arányban egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak ítélte.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elfogadásra a T. Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2011. (XII.15.) KGY. határozata

zárt ülés jegyzőkönyvének nyilvánossá tételéről

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elrendeli a 2011. október 20-án megtartott rendkívüli zárt ülése napirendjének - „Javaslat a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. megszűnése után nyilvántartott tartozásainak, a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet, mint jogutód által történő átvállalásáról szóló tájékoztatás jóváhagyására” című előterjesztés - tárgyalásáról készült  jegyzőkönyv nyilvánossá tételét. 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a jegyző 

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                 az informatikai és közgyűlési osztály vezetője

Határidő: 2011. december 20.

Dunaújváros, 2011. december 15.

Tóth Kálmán s.k.

 az ügyrendi, igazgatási és jogi

bizottság elnöke

