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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

Javaslat

a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.  Javadalmazási szabályzata megalkotására

Tisztelt Közgyűlés!

A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 5. § (3) bekezdése alapján a köztulajdonban álló gazdasági társaság legfőbb szerve a törvény és más jogszabályok keretei között köteles szabályzatot alkotni a vezető tisztségviselők, felügyelőbizottsági tagok, valamint az Mt. 188. § (1) bekezdése vagy 188/A. § (1) bekezdése hatálya alá eső munkavállalók javadalmazása, valamint a jogviszony megszűnése esetére biztosított juttatások módjának, mértékének elveiről, annak rendszeréről. A szabályzatot az elfogadásától számított harminc napon belül a cégiratok közé letétbe kell helyezni.

Fenti kötelezettségünknek eleget téve, mint a DVG Zrt. legfőbb szerve a mellékelt Javadalmazási szabályzat megalkotását javasoljuk a Tisztelt közgyűlésnek.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal támogatta.

Az ügyrendi igazgatási és jogi bizottság: Tóth Kálmán bizottsági elnök kifogásolta a magas javadalmazást és a költségtérítések mértékét. A bizottság javasolta, hogy a szerződésekből az indokolatlan költségtérítési elemek kerüljenek ki. A bizottság tagjai 5:0:0 arányban – egyhangúlag –  a módosítással közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították. Az előkészítő megjegyzi, hogy a bizottsági ülésen elhangzott, bár jegyzőkönyvezésre nem került, hogy a határozati javaslatban a hatálybalépés időpontja 2012.december 16.tól legyen hatályos. A határozati javaslatban módosításra került az időpont. 

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

 Határozati javaslat

Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlése ….(2011 (…) KGY. határozata a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. Javadalmazási szabályzata megalkotására

1.Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint a Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. legfőbb szerve, megalkotja a jelen határozat mellékletét képező Javadalmazási szabályzatot, mely 2011. december 16.-tól lép hatályba.

2.Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a szabályzat aláírására.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester                       

                   - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

                a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:  2011. december 30.  

Dunaújváros, 2011. december 15.

              Tóth Kálmán s.k.


                  Cserni Béla s.k.

    ügyrendi igazgatási és jogi                     a gazdasági és területfejlesztési


   bizottság elnöke 

                                bizottság elnöke  

