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Javaslat a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. -nek az  Innopark Nonprofit Kft. -be olvadására



Tisztelt Közgyűlés!

I. Az Innopark Nonprofit Kft.  tulajdonosi szerkezete a 2011. május 26-án ellenjegyzett Társasági Szerződés értelmében

„A társaság törzstőkéje  110.500.000.- Ft.

A tagok adatai és törzsbetétjének megoszlása, illetve mértéke:

A tag  adatai
készpénz (Ft) 
apport

(Ft)
összesen (Ft)
Szavazatok

száma

Dunaújváros Önkormányzata 

2400 Dunaújváros Városháza tér 1. 

Képviseli: Cserna Gábor polgármester
94.000.000,-
-
94.000.000,-
602

Donbass Zrt. „v.a.”

Cg.: 01 10 045234

1022 Budapest Bimbó u. 17.

Képviseli: Tóth Erika végelszámoló
10.500.000,-
--
10.500.000,-
253

Magyar Állam

képv:     Nemzeti     Vagyongazdálkodási Tanács, mint tulajdonosi jogok gyakorlója képv.: Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt, (2009. 01 .01.13-tól) 1133 Budapest Pozsonyi út 56,
6.000.000,-
---
6.000.000.-
145

Összesen:
110.500.000,-
-
110.500.000,-
1000

Saját tőke, jegyzett tőke aránya, törvényi kötelezettségek

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Innopark Nonprofit Kft. 2009. évi beszámolóját 409.937 e Ft mérleg főösszeggel és -11.068 e Ft. (veszteség) mérleg szerinti eredménnyel vette tudomásul.

A társaság 2010. évi beszámolójában az üzleti terv szerint a mérleg egyező főösszege az elfogadott 374.636 eFt-hoz képest a tervek szerint 360.577 eFt-ra csökken, továbbá a -13.292 eFt-os mérleg szerinti eredmény (veszteség) is csökken -9.223 eFt-ra.

A társaság megkeresésünkre az alábbi tájékoztatást adta:

„a jegyzett tőke és a saját tőke aránya:

· Törzstőke: 110.500.000 

· Saját tőke: 94.000.000

a társaság tulajdonában álló közmű könyv szerinti értéke:

· Ingatlan: 179.070.191 

· Közmű: 127.809.455 

· Egyéb:10.941.237 

 2011. 09. 30-i állapot szerint.

- a társaság által ténylegesen végzett tevékenységek, pályázatok ismertetése:

· Inkubátorház üzemeltetés 

· Földterületek bérbeadása 

· Meglévő épületek hasznosítása 

· Sinus klaszter pályázatnál 2013-ig fenntartási kötelezettség 

- a társaság tulajdonában álló ingatlanokról tájékoztatás:

· A társaság tulajdonában a 2976/8 HRSZ alatt lévő Inkubátorház 8/10 hányad tulajdonrésze van csak az épületre (a hozzá tartozó földterület DMJV Önkormányzatának tulajdona) 

- a társaság által kötött, és a társaságot illető bérleti szerződésekről, díjakról tájékoztatás:

· A társaság havonta körülbelül bruttó 2.661.712 értékű számlát állít ki bérleti és közüzemi díjakra.”

Az Innopark Nonprofit Kft. -nek a DVCSH Kft.-vel szemben 2011. október 31-ig 6.854.886,- Ft Ft közmű bérleti díj hátraléka (az üzemeltetési díj beszámítását követően) és 1.247.580,- Ft.-1.985.258-Ft-os késedelmi kamat jogcímén fennálló követelése van.

II. Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. tulajdonosi szerkezete

A Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Non-profit  Korlátolt Felelősségű Társaság DUNAÚJVÁROS MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 100%-os tulajdonában áll.

A cég nettó árbevétele 2011.10.31-ig: 7.345.416.- Ft (a működési támogatás nélkül)
Alkalmazotti létszám:         4 fő
Bérköltség:                         9.075.089.- Ft
Személyi jellegű ráfordítás:  795.000.- Ft (étkezési, önkéntes egészségpénztár, internet)
Bérjárulékok:                      2.522.036.- Ft
Számlaforgalom: főszámlán 22.550.694.- Ft
                          alszámla  1.548.005.- Ft

Az összes adat a 2011.10. 31-ei állapotot tükrözi.

III. A társaságok egyesüléséről szóló döntést megelőzően szükséges intézkedések ismertetése

A gazdasági társaságok egyesülése esetén két vagy több gazdasági társaságból egyetlen jogutód gazdasági társaság keletkezik. Az egyesülés történhet összeolvadással vagy beolvadással [Gt. 67. § (3) bek.]. Összeolvadás esetén az egyesülő gazdasági társaságok megszűnnek és egyetlen jogutód társaság jön létre, beolvadás esetén pedig a beolvadó gazdasági társaság megszűnik és az átvevő gazdasági társaság lesz annak jogutódja. Az előkészítő iroda által javasolt egyesülési mód a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. beolvadása az Innopark Nonprofit Kft.  -be. Szükséges eldönteni, hogy a beolvadás esetén milyen tulajdonosi szerkezetű gazdasági társaságot kíván létrehozni az önkormányzat.

Az egyesülés eredményeként létrejövő gazdasági társaságban  a Donbass Zrt. „v. a.”   és a  Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. a fennálló üzletrésze arányában részesülne a törzstőkéből.

A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (továbbiakban: Gt.) rendelkezései szerint az egyesülésben részt vevő gazdasági társaságok legfőbb szervei az egyesülésről - a társasági szerződések eltérő rendelkezése hiányában - két alkalommal határoznak.

III.1. Az egyesülésben részt vevő gazdasági társaságok legfőbb szervei első ízben 

a.) a vezető tisztségviselőknek az érintett többi társaság vezető tisztségviselőivel történt előzetes egyeztetése alapján elkészített, és a felügyelőbizottság által véleményezett előterjesztése, valamint az egyesüléssel érintett másik (többi) gazdasági társaságról adott részletes tájékoztatás alapján 

b.) a társaság tagjai egyetértenek-e az egyesülés szándékával és javasolt módjával, 

c.)döntenek arról, hogy a jogutód milyen társasági formában működjön, 

d.)és előzetesen felmérik, hogy a társaság tagjai közül ki kíván a jogutód tagjává válni.

Ha az egyes társaságok tagjai ( jelen esetben minden társaságnak mindegyik tagja, azaz  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Donbass Zrt. „v. a.”   és a  Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. ) az egyesülés szándékával egyetértenek, -,feltéve, hogy az Innopark Nkft. gazdasági társaság legfőbb szerve is azonos tartalmú döntést hoz, meghatározza a vagyonmérleg-tervezet fordulónapját, a könyvvizsgáló személyét, és megbízza a társaság vezető tisztségviselőit, hogy az egyesülni kívánó másik társaság vezető tisztségviselőivel együttműködve a vagyonmérleg-, és vagyonleltár-tervezeteket, valamint az egyesülési döntés meghozatalához szükséges egyéb - jogszabály által meghatározott vagy a legfőbb szervek által előírt - okiratokat, valamint az egyesülési szerződést készítsék el. Az egyesülni kívánó gazdasági társaságokról, és az egyesüléssel keletkező társaságról is készíteni kell vagyonleltár-tervezetekkel alátámasztott vagyonmérleg-tervezeteket. A vagyonmérleg-tervezetek ellenőrzése során valamennyi gazdasági társaság esetében ugyanaz a könyvvizsgáló eljárhat.

Az elfogadásra kerülő határozatban a társaságok ügyvezetőit továbbá fel kell kérni, hogy az átalakulás során a vagyonmérleg-tervezeteket és az azokat alátámasztó vagyonleltár-tervezeteket, valamint az átalakulási döntés meghozatalához szükséges egyéb okiratokat (átalakulási vagyonmérleg-tervezetek, vagyonleltár-tervezetek, elszámolási javaslat, egyesülési szerződés) készítsék el és terjesszék a Közgyűlés - mint alapító - elé, annak érdekében, hogy a Gt. által előírt második döntés meghozatalra kerüljön. 

Az egyesüléssel történő átalakulási eljárásban a cégformaváltásos átalakuláshoz képest eltérést jelent az, hogy az egyesülési eljárásban nem készül átalakulási terv. Egyesülésnél mindig eggyel több vagyonmérleget kell készíteni mint ahány cég az egyesülésben eredetileg érintett. Így beolvadás esetén a beolvadó gazdasági társaságok vagyonmérleg-tervezetét és vagyonleltár-tervezetét az átvevő gazdasági társaság egyesülést megelőző állapotnak megfelelő átalakulási vagyonmérleg-tervezetét és vagyonleltár-tervezetét, valamint a beolvadás eredményeként az átvevő gazdasági társaság beolvadás utáni vagyonmérleg-tervezetét és vagyonleltár-tervezetét. A számviteli törvény előírása szerint beolvadás esetében az átvevő gazdasági társaságnál nem lehet az eszközöket és a kötelezettségeket átértékelni.

Az egyesülés eredményeként létrejövő, illetve az átvevő gazdasági társaságnál az egyesülés cégbejegyzésétől számított 3 üzleti éven belül ez a könyvvizsgáló nem jelölhető ki a jogutód társaság könyvvizsgálójává az átalakulás közös szabálya szerint. Az egyesülésnél mindig több gazdasági társaság érintett, ezért a vezető tisztségviselőknek a legfőbb szerv második ülésére az egyesülés tárgyában történő döntéshez szükséges okirat-tervezetek elkészítésénél együtt kell működniük a többi érintett gazdasági társaság vezető tisztségviselőivel. Az egyesülő gazdasági társaságok tagjait (részvényeseit) pedig az egyesülés elvi elhatározását követően megilleti az a jog, hogy az érintett másik gazdasági társaság vezető tisztségviselőjétől a társaság ügyeiről felvilágosítást kérjenek, és a vezető tisztségviselők kötelesek a felvilágosítást részükre megadni.

Az átalakuláshoz készítendő vagyonmérleg-tervezetek és vagyonleltár-tervezetek fordulónapját 2012. március 31. napjában javasoljuk meghatározni.

Az egyesülés során a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról szóló törvénynek a vállalkozások összefonódásának ellenőrzésére vonatkozó szabályait is alkalmazni kell.(Gt.77. § (1)) 

III.2. Az egyesülésben részt vevő gazdasági társaságok legfőbb szervei döntései második ízben 

a.) Az egyesülő gazdasági társaságok vezető tisztségviselői - ha a társaságok legfőbb szervei mindegyik gazdasági társaság esetében az egyesülés mellett foglaltak állást - egymással együttműködve, és a legfőbb szervek döntései  alapján - elkészítik az egyesülési szerződés tervezetét, amelyben a 78. § (4) bekezdésében foglaltakon túl meg kell határozni:

- az egyesülő gazdasági társaságok cégnevét, székhelyét és cégjegyzékszámát, a létrejövő gazdasági társaság formáját, cégnevét és székhelyét;

-az egyesülés módját ( beolvadás);

-beolvadás esetében az átvevő gazdasági társaság társasági szerződésében szükséges módosítások tervezetét;

-mindazt, amit e törvény az egyes társasági formák egyesülése kapcsán előír, illetve amit az egyesülésben részt vevő társaságok legfőbb szervei szükségesnek tartanak. 

b.) Az átalakuló gazdasági társaságok vagyonmérleg-tervezetét és vagyonleltár-tervezetét valamint a jogutód vagyonmérleg-tervezetét és vagyonleltár-tervezetét el kell készíteni, és a meglévő és az új tagok által vállalt vagyoni hozzájárulást és a jogutódban részt venni nem kívánó tagra (részvényesre) jutó vagyonhányadot az eszközök és kötelezettségek átértékelését, a tőkeszerkezet átrendezésének okait és megvalósításának módját szükség szerint az egyesülési szerződésbe kell foglalni.  

c.) A vagyonmérleg-tervezet és mellékletei elfogadásáról az egyesülésben részt vevő társaságok legfőbb szervei határoznak.  Az egyesülési szerződést az azt elfogadó legfőbb szervek felhatalmazása alapján az egyesülésben részt vevő gazdasági társaságok vezető tisztségviselői írják alá.

d.) Az egyesülésről az egyesülési szerződés elfogadásától számított tizenöt napon belül tájékoztatni kell a gazdasági társaságoknál működő munkavállalói érdek-képviseleti szerveket.Az egyesüléssel érintett gazdasági társaságok az egyesülés valamennyi társaságnál megtörtént végleges elhatározása esetében, az utolsó döntés meghozatalától számított nyolc napon belül kötelesek erről a Cégközlönynél közlemény közzétételét kezdeményezni, amelyet két egymást követő lapszámban kell közzétenni. Az érintett társaságoknak ki kell jelölniük maguk közül azt az egyesülésben részes társaságot, amely a hirdetményt megjelenteti.

Beolvadás esetében a beolvadó gazdasági társaság megszűnik, és annak vagyona az átvevő gazdasági társaságra mint jogutódra száll át, amelynek társasági formája változatlan marad, az átvevő gazdasági társaságban lévő részesedésének névértékét a jogutód gazdasági társaság jegyzett tőkéjének meghatározása során nem lehet figyelembe venni. Tilos az átvevő korlátolt felelősségű társaság törzstőkéjét megemelni a beolvadó társaság tulajdonában lévő saját törzsbetétek értékével, saját részvények névértékével.

Tilos az átvevő korlátolt felelősségű társaság törzstőkéjét megemelni a beolvadó gazdasági társaság azon törzsbetéteinek értékével, amelyek az átvevő gazdasági társaság tulajdonában vannak.

Költségek:

A jogutód minősített többséget biztosító befolyásszerzése bejelentése  változásbejegyzési eljárásban (illeték: 50eFt) és ennek közzététele 3.000.- Ft, a cégközlönyben való közzététel 15.000.- Ft. Ehhez jön még az ügyvéd, a könyvelő  munkadíja.

Általános forgalmi adó szempontjából, átalakulás esetén a jogutód áfa bevallásának gyakorisága egyezõ lesz a jogelõd bevallási gyakoriságával. A jogelõdnél a jogutód cégjegyzékbe való bejegyzése napjától keletkezett elõzetesen felszámított adó tekintetében az adólevonási jogot a jogutód gyakorolja /áfa-törvény 32.§ (3) bekezdés/. Nem alapítható adólevonási jog azokra az esetekre, amelyekben az adólevonási jog keletkezésének idõpontja megelõzi az adóalanyként történõ bejelentkezés idõpontját /áfa-törvény 36.§ (3) bekezdés/. Az adóalany köteles a cégbejegyzési kérelemrõl hozott végzés kézhezvétele napjáig az általa kibocsátott számlán, egyszerûsített számlán és a számlát helyettesítõ okmányon "az átalakulás alatt" kifejezést feltüntetni /áfa-törvény 44.§ (4) bekezdés/. Az áfa-törvény 48.§ (6) bekezdése szerint, átalakuláskor a jogelõd megszûnéséhez kapcsolódó adóbevallásban szerepeltetett negatív elszámolandó adót a jogutód a (3) bekezdés a) pontja szerint fizetendõ adót csökkentõ tételként veheti figyelembe. A jogelõd nem jogosult a megszûnéskor fennálló negatív elszámolandó adó visszaigénylésére, (hanem csak a következõ idõszakra átvihetõ követelésként szerepeltetheti), amelyet a jogutód az áfa-törvény 48. § (6) bekezdése szerint a mûködése során benyújtott elsõ adóelszámolásánál vehet figyelembe, mint elõzõ idõszakról áthozott csökkentõ tételt. Tehát átalakulás esetén a jogutód veheti figyelembe a jogelõdnél keletkezett negatív elszámolandó adót. A jogutód új jogalany, így új adóalany is. A 48. § (4) bekezdés a) pontja pedig elõírja, hogy az adóalanynak (azaz a jogutódnak) kell a visszaigénylésre jogosító 4 millió forintos ellenértéket elérni, illetve ha az átalakulás év közben történik, úgy a jogutód adóalanyként történõ bejelentkezésének idõpontjától kell a jelzett összeghatár idõarányos részét elérnie a visszaigénylési jog megnyíltához. Ebbõl következõen a jogutódnak a 4 millió forintos bevételi összeghatár számítása újra kezdõdik. Mivel a jogelõdnél keletkezett negatív adó a jogutód adóelszámolásába épül be elõzõ idõszakról áthozott csökkentõ tételként, a jogelõd-jogutód viszonylatában is érvényes az a szabály, hogy - lévén a jogelõd záró adóelszámolása átvihetõ követeléssel zárult - a jogutódnak az elsõ (illetve, ha az azt követõ adóelszámolások átvihetõ követeléssel zárulnak, az azt követõ) adóelszámolásában figyelembe kell vennie negatív elszámolandó adót csökkentõ tételként a jogelõdnél keletkezett addig még kifizetetlen beszerzések adótartalmát. 

Bizottsági vélemények:

Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal támogatta.

A Pénzügyi Bizottság a bizottság a határozati javaslatot 3 igen és 2 tartózkodással elfogadásra javasolta. 

Az Ügyrendi igazgatási és jogi bizottság tagjai 5:0:0 arányban – egyhangúlag –közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

A Városüzemeltetési és turisztikai bizottság  a határozati javaslatot 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Fentiek alapján javasoljuk a Tisztelt Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat

Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlése ….(2011 (…) KGY. határozata a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. -nek az  Innopark Nonprofit Kft. -be olvadására


1.) Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft üzletrészének egyedüli tulajdonosa egyetért az Innopark Nkft.  be  - melynek 85%-os többségi tulajdonosa,- történő beolvadásával, azzal a feltétellel, hogy az egyesüléssel érintett  Innopark Nonprofit Kft. legfőbb szerve is azonos tartalmú döntést hoz.

2.) Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az egyesülés módját az 1.) pontban meghatározott társaságok esetében  2006. évi IV. törvény 81. § szerinti beolvadásként határozza meg, melynek következtében  Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. társaság megszűnik, és annak vagyona az átvevő  Innopark Nonprofit Kft. gazdasági társaságra, mint jogutódra száll át. A jogutód társasági formája: nonprofit korlátolt felelősségű társaság.

3.) Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése utasítja az átvevő  Innopark Nonprofit Kft. tulajdonosi képviselőjét, és a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjét az előzetes egyeztetés alapján elkészített, és a felügyelőbizottság által véleményezett olyan tartalmú előterjesztés elkészítésére, miszerint  az  Innopark Nonprofit Kft. többi tagjai  ( a Donbass Zrt. „v. a.” és a  Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. ) egyetértenek-e az egyesülés szándékával és javasolt módjával, azzal, hogy a jogutód milyen társasági formában működjön tovább, és előzetesen mérjék fel, hogy kívánnak -e a jogutód társaság tagjaivá válni,  továbbá a jegyzett tőke és saját tőke viszonyának rendezését, az új tulajdonosi szerkezet kialakítását is készítsék elő. Amennyiben az  Innopark Nonprofit Kft.  Donbass Zrt. „v. a.” és a  Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. tagjai nem kívánnak az egyesüléssel létrejövő gazdasági társaság tagjaivá válni, csatolják a könyvvizsgáló általi értékbecsléssel alátámasztott üzletrész adásvételi szerződéstervezetet.

4.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, amennyiben az egyesüléssel érintett többi gazdasági társaság legfőbb szerve is azonos tartalmú döntést hoz

a.) a vagyonmérleg-tervezet fordulónapját 2012. március 31. napjában határozza meg,

b) a beolvadáshoz kapcsolódó könyvvizsgálói teendőkkel …..........................bejegyzett könyvvizsgáló személyes eljárásával bízza meg,

c) utasítja az átvevő Innopark Nonprofit Kft. tulajdonosi képviselőjét, és a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy az egyesülésben részt vevő társaságok ( Donbass Zrt. „v. a.” és a  Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.) képviselőivel együttműködve a 3. pontban meghatározott kérdések tisztázását követően a vagyonmérleg-, és vagyonleltár-tervezeteket, valamint az egyesülési döntés meghozatalához szükséges egyéb - jogszabály által meghatározott vagy a legfőbb szervek által előírt - okiratokat, valamint az egyesülési szerződést készítsék el, és terjesszék a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, és az átalakulással érintett többi ( Donbass Zrt. „v. a.” és a  Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.) társaság legfőbb szerve elé, annak érdekében, hogy a Gt. által előírt második döntés meghozatalra kerüljön.

5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése utasítja az Innopark Nonprofit Kft. tulajdonosi képviselőjét arra, hogy a Kft. taggyűlésén  tárgykörben az 1.)-4.) pontokban meghatározottak szerint szavazzon az önkormányzat képviseletében.

6. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az  Innopark Nonprofit Kft. -nél kezdeményezi, hogy a társaság az önkormányzatra engedményezze a DVCSH Kft.-vel szemben 2011. december 31.-ig fennálló közmű bérleti díj hátralékát, és az addig esedékes közmű bérleti díj, valamint a késedelmi kamat követelését. Utasítja a társaság tulajdonosi képviselőjét arra, hogy a Kft. taggyűlésén jelen határozati pontnak megfelelően szavazzon, és felhatalmazza a polgármestert az Innopark Nonprofit Kft. által előkészített engedményezési szerződés aláírására az ügyrendi igazgatási és jogi bizottság állásfoglalását követően.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                a polgármester 

          
    az INNOPARK Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. tulajdonosi képviselője                                      
     a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője

                  - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:                                                        

                             a  Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: 2011. december 30.

                 az átalakulási dokumentumok közgyűlés elé terjesztéséhez 2012. január 31.

                 az engedményezési szerződés aláírására 2012. január 15.

 Dunaújváros, 2011.december 15.

Cserni Béla s. k.

        a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke



                                                               Pintér Attila s. k.

                                                     a Pénzügyi Bizottság elnöke

                                                               Tóth Kálmán s. k.

                                                     Ügyrendi igazgatási és jogi bizottság elnöke

                                                              Sztankovics László s. k.

Városüzemeltetési környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke

