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Javaslat az 542/2011. (XI.17.) KH számú határozat hatályon kívül helyezésére és Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza alapító okiratának elfogadására
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A napirendi pont rövid tartalma: A Magyar Államkincstár Fejér Megyei Területi Igazgatósága hiánypótlásra felszólító végzésében jelezte, hogy a november 17-ei közgyűlésen elfogadott alapító okirat nem létező szakágazatszámot és megnevezést tartalmaz. A javított alapító okiratot terjesztjük be elfogadásra, amelyben figyelembe vettük az időközben hatályba lépett új államháztartási törvényt, és szakfeladatrendet is.
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JAVASLAT

az 542/2011.(XI.17.) KH számú határozat hatályon kívül helyezésére és a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza alapító okiratának elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a november 17-ei ülésén az 542/2011.(XI.17.) KH számú határozatával elfogadta a  Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza új alapító okiratát, és hatályon kívül helyezte a 2009. évi alapító okiratot. A hatályban lévő rendelkezések értelmében az alapító okiratot a döntéstől számított 8 napon belül kellett megküldeni a  Magyar Államkincstár Fejér Megyei Területi Igazgatóságára (továbbiakban: MÁK).

Mellékelt végzésében a MÁK jelezte, hogy az alapító okirat nem létező szakágazatszámot és megnevezést tartalmaz. 

A 2009. évi alapító okirat tartalmazta a 90011 Színházi tevékenység szakágazatszámot, illetve megnevezést, amelyet a novemberi alapító okiratba is átemeltünk.

A MÁK 20 napot adott a hiánypótlásra, így kértük az eljárás felfüggesztését, hiszen a végzés közvetlenül a decemberi közgyűlés ülése előtt érkezett, a januári közgyűlésre a végzés megérkezéséhez képest pedig 38 nap kerül sor.

Mivel az alapító okirat törzskönyvi nyilvántartása nem történt meg, a novemberi határozatot hatályon kívül kell helyezni, és a 2009. évi alapító okirat hatályon kívül helyezéséről is intézkedni kell.

2012. január 1-jével hatályba lépett az új államháztartási törvény, a végrehajtásáról szóló kormányrendelet, valamint a nemzetgazdasági miniszter rendelte a szakfeladatrendről és az államháztartási szakágazati rendről. Az alapító okiratot ennek alapján újra át kellett dolgozni.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a rendelkezik a költségvetési szerv alapító okirata tartalmáról:

(1) Az alapító okirat tartalmazza a költségvetési szerv

a) nevét, székhelyét, esetleges telephelyeit,

b) az alapításáról rendelkezõ jogszabály teljes megjelölését, ha az alapításról jogszabály rendelkezett,

c) közfeladatát és alaptevékenységét az államháztartás szakfeladatrendje szerinti bontásban, államháztartási szakágazati besorolását,

d) illetékességét, mûködési körét,

e) irányító szervének nevét, székhelyét,

f) gazdálkodási besorolását,

g) vezetõjének megbízási rendjét, és

h) a foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölését.

(2) Az alapító okirat – az (1) bekezdésben foglaltakon túl – az alábbiak fennállása esetén tartalmazza a költségvetési szerv

a) jogelõdjének megnevezését, székhelyét,

b) vállalkozási tevékenysége felsõ határát a módosított kiadási elõirányzatok arányában, és

c) megszûnésének idõpontját vagy pontos feltételét, ha határozott idõre vagy bizonyos feltétel bekövetkeztéig

hozzák létre.

(3) Ha az alapítói jogok és az irányítási jogok gyakorlására jogosult személye eltér, az alapító okiratban mindkettõt meg kell jelölni. Ha a költségvetési szervnek felügyeleti szerve van, ezt kell felügyeleti szerv elnevezéssel megjelölni az alapító okiratban.

Az új alapító okiratban nem kell feltüntetni a szabad kapacitás  kihasználása érdekében végzett tevékenységeket, ezeket az intézmény továbbra is alkalmazza a könyvelése során. Új elem, hogy a törzskönyvi nyilvántartás értelmében államháztartási szakágazati számot is fel kell tüntetni, a BKMH esetében ez a 900100, Előadó-művészet lesz. A szakfeladatrend a színházi alaptevékenységek esetében nem hozott változást.

Az alapító okiratot egyeztettük a Fejér Megyei Államkincstár illetékes munkatársával.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság a január 10-ei ülésén tárgyalta,  és egyhangú 7 igen szavazattal támogatta a határozati javaslatot. Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a január 11-ei ülésén 6 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2012. (I.19.) határozata

az 542/2011.(XI.17.) KH számú határozat hatályon kívül helyezéséről és a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza alapító okiratának elfogadásáról

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város  Közgyűlése hatályon kívül helyezi az 542/2011.(XI.17.) KH számú határozatát.

Felelős:       -  a határozat közléséért:



a  polgármester

     
        -   a határozat közlésében való közreműködésért:

           a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója


 Határidő: 
  2012. január 27.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza  202/2009. (V.14) KH számú határozatával elfogadott, és 506/2009. (X. 15.) KH számú határozattal módosított alapító okiratát hatályon kívül helyezi, helyébe az előterjesztés melléklete szerinti alapító okirat lép.  A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

Felelős:       -  a határozat végrehajtásáért:



a  polgármester

     

-   a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

           a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója


 Határidő: 
  2012. január 25.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy az 1. pontban hozott döntésről a határozat és az alapító okirat megküldésével – nyilvántartásba vétel céljából – értesítse a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Területi Igazgatóságát.

Felelős:   -    a határozat végrehajtásáért:



 a  jegyző

    -   a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

           a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója

      Határidő: 
  2012. január 27.

Dunaújváros, 2012. január 19.


     Kiss András s.k.                                      
         Tóth Kálmán sk.



az oktatási, kulturális 


         az ügyrendi, igazgatási és jogi 


      ifjúsági és sportbizottság elnöke 

         
       bizottság elnöke      

