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JAVASLAT

az Egészségmegőrzési Központ 2011. évi tevékenységének értékelésére, az intézmény beszámolójának elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Az Egészségmegőrzési Központot 1993-ban Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése alapította. Az intézmény önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv. A 2011-es évben hatályos alapító okirat szerint az intézmény alaptevékenysége: 

· egyéb humán egészségügyi ellátás

Az alaptevékenységbe tartozó feladatai:

· egyéb betegségmegelőzés, népegészségügyi ellátás,

· egyéb, máshová nem sorolt kiegészítő egészségügyi szolgáltatás,

· ifjúság-egészségügyi gondozás,

· foglalkozás-egészségügyi alapellátás,

· szabadidős és nem kiemelt sportolók sportegészségügyi vizsgálata, felügyelete, ellenőrzése,

· egyéb máshová nem sorolt járóbeteg-ellátás,

· egyéb kiegészítő gazdasági tevékenység,

· család- és nővédelmi egészségügyi gondozás,

· iskolarendszeren kívüli nem szakmai oktatás, 

· iskolarendszeren kívüli szakmai oktatás,

· szakmai továbbképzések,

· pedagógiai szakmai szolgáltatások,

· segélytelefonok, szolgálatok működtetése,

· mediációs, közvetítői tevékenység,

· a gyermekek és fiatalok környezet- és egészségtudatos gondolkodásának fejlesztését segítő programok.

Az intézmény évente egy alkalommal beszámol Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének az előző évben végzett munkájáról.

Az előterjesztett anyag (lásd: melléklet) átfogó tájékoztatást nyújt az 

· iskolai egészségfejlesztési és prevenciós programokról,

· tanácsadások, foglalkozások, klubok, képzések, tréningekről,

· ifjúság-egészségügyi ellátásról,

· védőnői szolgálat működéséről.

Összehasonlítottuk az intézmény 2010. évi és a 2011. évi beszámolójában megadott adatokat, melyek az alábbiakat tükrözik (a 2010. év adatai 100 %).

A beszámoló I. fejezete tartalmazza az iskolai egészségfejlesztési és prevenciós programokról szóló részt. Az iskolai prevenciós tevékenység témaköreiben nem változott az előző évhez képest, az óraszámoknál pedig 9,8 %-os emelkedés látható. Az óraszám emelkedése az alsó tagozatos osztályoknál (+145 óra) és a középiskolai osztályoknál (+27 óra) figyelhető meg, ezzel szemben a felső tagozatban csökkenés látható (-69 óra).

Az iskolai prevenciós foglalkozások tekintetében az általános iskolákban 15,22 %-al növekedett,  a középiskolákban pedig 4,41 %-al csökkent a foglalkozások száma. Továbbra is folytatódik – az előző évben már jól bevált – szülői értekezletek tartása az általános iskolák 7. és a középiskolák 9. osztályos tanulói szüleinek.

Az általános iskolákban továbbra is működik az ágazati gyermekvédelmi program. A programban együttműködő intézmények:

· védőnői szolgálat,

· bölcsődék,

· óvodák és általános iskolák gyermekvédelmi felelősei,

· Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat.

Valamennyi középiskolában drogstratégiai megbeszélések kerültek megszervezésre, melynek oka többek között, hogy az elmúlt időszakban súlyosbodott a helyzet a kábítószer fogyasztással kapcsolatban az érintett korosztály körében.

A beszámoló II. fejezete foglalkozik a tanácsadások, foglalkozások, klubok, képzések, tréningek témakörével. Az előző évhez képest az „életvezetési és pszichológiai tanácsadások” című foglalkozásokon a résztvevők száma 10 %-al nőt, a „négyüléses konzultáció fiataloknak” című tanácsadásokon 2,9 %-al, a „táplálkozási és diétás tanácsadás” című foglalkozáson pedig 13,3 %-al csökkent a résztvevők száma. 

Az intézmény már 12 éve működteti a kortárs segítők képzését a város középiskolásai észére. Cél, hogy a fiatalok felkészüljenek a kortársaikkal való együttműködésre a segítő tevékenységben, a másokon való segítésre, a probléma megoldásra. A képzés speciális célja, hogy a fiatalok pontos ismereteket szerezzenek a drogokról, a drogokkal összefüggő ártalmakról.

Az intézmény szervezésében az alábbi tréning került megtartásra:

· kiégést megelőző, érzékenyítő tréning 43 fő részvételével,

A III. fejezet foglalkozik az ifjúság-egészségügyi ellátással. A rendelkezésre álló adatokat összehasonlítva a következők állapíthatóak meg:

A középiskolákba beíratottak száma 4, 06 %-al, az orvosi vizsgálatok száma pedig 9,34 %-al csökkent az előző évihez képest. Az orvosi vizsgálatok alkalmával 28 fővel nőtt a beutalt tanulók száma. Az anyagban részletesen megismerhetjük a tanulói osztályok vizsgálatának, valamint szűrésének a tematikáját, továbbá az orvosi vizsgálatok menetét.

2011-ben az intézmény keretein belül 112 fő tanuló kapta meg a HPV vírus elleni védőoltást, és 3 fő az Engerix B védőoltást.

A IV. fejezet ad tájékoztatást a védőnői szolgálat működéséről.

A védőnői szolgálat 2011. január 1-től működik az intézmény keretein belül. A feladatot 14 fő területi és 11 fő főállású iskolavédőnővel látja el az intézmény. A védőnői feladatok ellátásához szükséges fedezetet az Egészségbiztosítási Alap biztosítja. A területi védőnői szolgálat körzeteinek átlaga 228 fő gondozott, az iskolavédőnőknél az ellátott tanulói átlaglétszám 903 fő. 2011. júliusától a város területén egy központi tanácsadóban dolgoznak a védőnői szolgálat munkatársai, mely változást a szülők is örömmel fogadták. 

Az intézmény 2011-ben a Dunaújvárosi Kistérségi Innovációs Tanács által meghirdetett Dunaújvárosi Kistérségi Innovációs Díj pályázatán a Dunaújvárosi Kistérségi Intézményi Innovációs Díj kategóriában első helyezést ért el. 

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság a beszámolót 2012. január 31-ei ülésén tárgyalta és egyhangúlag 5:0:0 arányban támogatta annak elfogadását.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…../2012. (II.16.) határozata

az Egészségmegőrzési Központ 2011. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja az előterjesztés mellékletét képező beszámolót az Egészségmegőrzési Központ 2011. évi tevékenységéről.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló elfogadásáról szóló határozatot az Egészségmegőrzési Központ vezető helyettesének küldje meg.

Felelős:
a határozat közléséért:



a polgármester

            a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

            a szociális osztály vezetője

     Határidő:
     2012. február 29.

Dunaújváros, 2012. február 16.
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