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Előadó:
a városüzemeltetési, környezetvédelmi és

turisztikai bizottság elnöke

Előkészítő:
Szabó Imre, Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály vezetője

Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó környezetvédelmi vezető 
ügyintéző

Meghívott:
-

Véleményező bizottságok:

városüzemeltetési, környezetvédelmi  és turisztikai bizottság
2012.02.08.

A napirendi pont rövid tartalma: A települési környezetvédelmi program végrehajtására minden évben intézkedési terv készül, mely tartalmazza az adott évben végrehajtásra váró környezetvédelmi feladatokat és azok ütemezését, felelőseit. A 2012. évi Környezetvédelmi Intézkedési Terv nem terjeszkedik túl a költségvetésen.
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J A V A S L A T
Dunaújváros Megyei Jogú Város II. Települési Környezetvédelmi Program 2012. évi Környezetvédelmi Intézkedési Tervének elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kt.) 46. § (1) bekezdésének b) pontja szerint: „A települési önkormányzat (Budapesten a Fővárosi Önkormányzat is) a környezet védelme érdekében önálló települési környezetvédelmi programot dolgoz ki a 48/E. §-ban foglaltak szerint, amelyet képviselő-testülete (közgyűlése) hagy jóvá.”

A törvény e pontjában meghatározott kötelezettségnek eleget téve Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 400/2006. (XII. 14.) KH. számú határozattal elfogadta Dunaújváros Megyei Jogú Város II. Települési Környezetvédelmi Programját. (a továbbiakban: TKP II.), melyet Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 621/2010. (XII. 16.) KH. számú határozatával felülvizsgált és aktualizált. A 621/2010. (XII. 16.) KH. számú határozat 2) pontja írja elő, hogy 2012. február 28-ig készüljön el a TKP II. 2012. évi intézkedési terve, mely jelen előterjesztés 1. mellékletét képezi. A 621/2010. (XII. 16.) KH. számú határozatot a 2. mellékletben helyeztük el.
A TKP II. végrehajtására évente elkészülő intézkedési tervvel biztosítható a feladatok ütemezése, nyomon követése és a folyamatos végrehajtása, mely nem terjeszkedik túl a 2012. évi költségvetésen. 

A települési környezet védelme az  önkormányzat kötelezően ellátandó feladata, a Kt. 48./E § (3) bekezdése úgy rendelkezik, hogy: „A települési önkormányzat gondoskodik a települési környezetvédelmi programban foglalt feladatok végrehajtásáról, a végrehajtás feltételeinek biztosításáról, és figyelemmel kíséri a feladatok ellátását.”
A TKP II. 2012. évi intézkedési terv megvalósítása hozzájárul városunk környezeti állapotának és a lakosság életminőségének javításához, melyhez hozzájárul az is, hogy 2007. óta Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala regisztrált EMAS Környezetvédelmi Vezetési és Hitelesítési Rendszerrel rendelkezik, melyet 2010 májusában sikeresen megújított. Ez a rendszer a Települési környezetvédelmi programban foglaltak folyamatos és elkötelezett végrehajtását feltételezi. Az EMAS hitelesítést városunk önkormányzata a közigazgatásban elsőként szerezte meg, melyre egy Európai Uniós LIFE III. NEST címet viselő nemzetközi pályázat keretén belül került sor.

Az előterjesztést és annak mellékletét a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai, bizottság a 2012. február 8-ai ülésén megtárgyalta és egyhangú szavazással, 6 igen szavazati arányban támogatta.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiekre hivatkozva az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.

HATÁROZATI JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…/2012. (II. 16.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város II. Települési Környezetvédelmi Program

2012. évi Környezetvédelmi Intézkedési tervéről
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a határozat mellékletét képező Dunaújváros Megyei Jogú Város II. Települési Környezetvédelmi Program (továbbiakban: TKP II.) 2012. évi Környezetvédelmi Intézkedési Tervét (továbbiakban: Intézkedési Terv) elfogadja.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése – a költségvetés függvényében - gondoskodik az 1.) pontban elfogadott Intézkedési Tervben foglaltak folyamatos végrehajtásáról.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke, 



a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

a városüzemeltetési és főépítészi igazgatóság igazgatója,

a főépítészi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő:    végrehajtásra:
folyamatos

jelentéstételre:
2013. január 31.

Dunaújváros, 2012. február 16.







Sztankovics László s. k.
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