Fedőlap

Az előterjesztés  közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2012. február 16.

Javaslat a "Modellkísérleti program az alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására" című pályázaton való indulásról

Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő:
Nagy Katalin szociális osztályvezető


dr. Szabó Katalin szociális-igazgatási ügyintéző

Meghívott:
Kissné Fekete Éva – ÚTKERESÉS Segítő Szolgálat 

intézményvezetője


Korózs Sándorné – intézményvezető főnővér


Domokos Tamás – Echo Innovációs Műhely módszertani igazgatója

Véleményező bizottságok:

gazdasági és területfejlesztési bizottság
2012. 02. 14.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2012. 02. 15.

A napirendi pont rövid tartalma: Az ÚTKERESÉS Segítő Szolgálat, valamint az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai indulni kíván a  "Modellkísérleti program az alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására" című  TÁMOP-5.4.9-11/1 pályázaton. Az előterjesztés a pályázaton való részvétel elhatározására irányul.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
szociális osztály

Ügyintéző neve:
dr. Szabó Katalin

E-mail címe:
szabokatalin@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211 / 208

Iktatószám:
10911/2012

Előkészítő aláírása:
dr. Szabó Katalin s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Prajdáné Kustán Erzsébet s.k. oszt.vez. helyett.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Vargáné dr. Sürü Renáta s.k.

Leadás dátuma:
2012. 02. 09.

Ellenőrzés dátuma:
2012. 02. 10.

Törvényességi észrevétel:
Nincs

Amennyiben van:


A tárgyalás módja:
Nyílt  ülés

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

a "Modellkísérleti program az  alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására" című pályázaton való indulásról

Tisztelt Közgyűlés!

A Nemzeti Fejlesztési Ügyökség az Új Széchenyi Terv keretén belül pályázatot hirdetett a TÁMOP-5.4.9-11/1 kódszámú "Modellkísérleti program az alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására" címmel. A pályázat a szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatások fejlesztésére, működési hatékonyságának javítása irányul.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatásokat három intézmény - az ÚTKERESÉS Segítő Szolgálat, a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros, valamint az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai – útján látja el. A pályázat ezen intézmények feladatainak ellátásához nyújthat segítséget.

A pályázat  kiemelt célja: a szociális és gyermekjóléti alapellátások fejlesztése, működési hatékonyságának javítása olyan szolgáltatások, szolgáltatás-koordináció kialakításával, mely a lakosság problémáira nyújt megoldást. A pályázattal a szakemberek szakmai kompetenciájának fejlesztését kívánjuk elérni.

A pályázaton  részt vehetnek azon települési önkormányzatok, ahol az összlakosságszám meghaladja a 10.000 főt.  A pályázati tervet az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.

A pályázati keretösszeg 3.008 millió forint.  A pályázaton elnyerhető támogatás összege minimum 20 millió forint, maximum 35 millió forint, önrészt nem igényel, tehát teljes mértékben vissza nem térítendő támogatásból áll. 

A projekt utófinanszírozás keretében kerül elszámolásra, azonban a pályázó a tevékenység elindításához és likviditásának biztosításához a támogatási szerződések megkötésekor vagy azt követően, a megítélt támogatás maximum 25 %-ának megfelelő előlegre jogosult. Az előkészítés költségei nyertes pályázat esetén elszámolhatóak, együttesen azonban nem haladhatják meg a projekt összes elszámolható költségének 6 %-át. 

A pályázat beadási határideje: 2012. február 28.

A projektet a Támogatási Szerződés megkötését követő 3 hónapon belül meg kell kezdeni, és a megkezdéstől számított minimum 12, maximum 18 hónapon belül kell megvalósítani. 

A pályázó a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja, hogy a pályázattal megvalósítani kívánt minimális szolgáltatások, tevékenységek fenntartását a projekt lezárulását követő 5 éven keresztül biztosítja.

A pályázat megírását és a pályázati anyag összeállítását anyagi ellenszolgáltatás nélkül az Echo Innovációs Műhely közhasznú egyesület vállalta magára. Az erről szóló széndéknyilatkozatot az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.  E szervezet számos sikeres pályázatot tudhat magáénak, melyről referenciaanyaggal tájékoztatta önkormányzatunkat (3. számú melléklet).

Az ÚTKERESÉS Segítő Szolgálat, valamint az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai azzal a kéréssel fordul Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatához, hogy a fent említett pályázaton részt kíván venni. A pályázaton való induláshoz az önkormányzat hozzájárulása szükséges.

A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/1991. (III.19). önkormányzati rendelet szerint az EU-s pályázati anyagok előkészítésének kezdeményezése a gazdasági és területfejlesztési bizottság hatáskörébe tartozik. 

Az előterjesztést a  gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság  megtárgyalta. Mivel a bizottsági ülések a közgyűlési postázást követően kerültek megtartásra, ezért a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei szóban ismertetik.

A fentiek szerint az alábbi határozatot  terjesztem a közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......../2012. (II. 16.) határozata 

a TÁMOP-5.4.9-11/1 

"Modellkísérleti program az  alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására"

című pályázaton való indulásról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza az ÚTKERESÉS Segítő Szolgálat,  valamint az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai számára a "Modellkísérleti program az  alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására"  című projekt végrehajtását, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a TÁMOP-5.4.9-11/1 "Modellkísérleti program az alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására" című pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:





  a polgármester





- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:





  a szociális osztály vezetője

Határidő:
a pályázat benyújtására: 2012. február 28.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megbízza az Echo Innovációs Műhely közhasznú egyesületet az 1. pontban foglalt pályázat elkészítésével. 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a határozati javaslat mellékletében található az Echo Innovációs Műhellyel kötendő Együttműködési Megállapodásban foglaltakat és felhatalmazza a polgármestert az Együttműködési Megállapodás aláírására.

Felelős: 
- a határozat végrehajtásáért:





  a polgármester





- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:





  a szociális osztály vezetője

Határidő: 
a pályázatíróval történő szerződés megkötésére: 2012. február 24. 

Dunaújváros, 2012. február 16.




Cserni Béla s.k.



Tóth Kálmán s.k.



gazdasági és területfejlesztési

ügyrendi, igazgatási és jogi




bizottság elnöke



bizottság elnöke



