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JAVASLAT 

a DVG Zrt.-nek a DUNANETT Kft. taggyűlésén leadott szavazatának tudomásulvételére

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2011. december 15-én megtartott ülésén tárgyalta a „Javaslat állásfoglalás kialakítására a DUNANETT Kft. által a Raiffeisen Bank Rt.-vel megkötni kívánt keretmegállapodás tárgyában” című előterjesztést. Az előterjesztés lényege az volt, hogy a DVG Zrt. és a DUNANETT Kft. vezető tisztségviselői ahhoz kérték a közgyűlés hozzájárulását, hogy a DUNANETT Kft. ügyvezetése a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által kiírt „A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás közigazgatási területén az egységes hulladékkezelési feladatok ellátása közszolgáltatási szerződés keretében, és a Társulás által KEOP pályázat keretében megvalósítandó létesítmények vagyonkezelése vagyonkezelési szerződés keretében” című közbeszerzési ajánlattételi felhívásra a Közép-Duna Vidéke Konzorcium által benyújtott pályázat pénzügyi teljesítéséhez szükségesnek tartott, a Raiffeisen Bank Rt.-vel megkötni kívánt keretmegállapodást aláírhassa.

A közgyűlés 619/2011. (XII.15.) KGY. határozatának 3. pontjában úgy döntött, hogy a Raiffeisen Bnk Rt.-vel megkötni kívánt keretmegállapodás ügyében a DUNANETT Kft. taggyűlésének, illetve ügyvezetésének hatáskörét nem kívánja elvonni, a társaság szerveinek felelősségét átvállalni (1. melléklet).

A közgyűlési határozat meghozatalát követően, 2011. december 22-én a DUNANETT Kft. taggyűlése írásbeli szavazás útján hozzájárult ahhoz, hogy a DUNANETT Kft., mint a Közép-Duna Vidéke Konzorcium tagja a Raiffeisen Bank rt.-vel kötendő hitel keretmegállapodást aláírja (2. és 3. melléklet). A DVG Zrt. mint a DUNANETT Kft. tagja szavazatával a hitel keretmegállapodás aláírását támogatta.

A DUNANETT Kft. vezető tisztségviselői 2011. december 23-án a DVG Zrt.-nek írt levelében azt nyilatkozták, hogy eljárnak Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának képviselő-testületénél, hogy a döntéshez jóváhagyását adja (4. melléklet).

Tekintettel arra, hogy az önkormányzat a DUNANETT Kft.-nek nem tagja, a DUNANETT Kft. taggyűlési határozatát jóváhagyni nem tudja. A közgyűlésnek álláspontunk szerint arra van lehetősége, hogy a kizárólagos tulajdonában álló DVG Zrt. támogató szavazatát utólag jóváhagyja.

Megjegyezni kívánjuk, hogy a DVG Zrt. által leadott szavazat utólagos jóváhagyása azt a reményt keltheti, hogy a jövőben a DVG Zrt., illetve a DUNANETT Kft. a hitel keretmegállapodás teljesítéséhez pénzügyi támogatást kérhet az önkormányzattól. Ennek elkerülése érdekében célszerűnek mutatkozik a határozatban kinyilvánítani, hogy a közgyűlés a 619/2011. (XII.15.) KGY. határozatát hatályában fenntartja, azt módosítani nem kívánja.

A javaslatot a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, jogi és igazgatási bizottság az előterjesztést megtárgyalta.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a határozati javaslat 1. pontjában „tudomásul vette” helyett „megismerte” kifejezés szerepeltetésével a módosító, és azt követően az így módosított határozati javaslatot 5 igen szavazattal támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tagjai a gazdasági és területfejlesztési bizottság módosító javaslatát 5 igen szavazattal támogatták, és az előterjesztést 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…./2012. (II.16.) határozata

a DVG Zrt.-nek a DUNANETT Kft. taggyűlésén leadott szavazatának tudomásulvételére

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DVG Zrt.-nek a DUNANETT Kft. taggyűlésén 2011. december 22-én leadott, a DUNANETT Kft.-t a Raiffeisen Bank Rt.-vel megkötni kívánt hitel keretmegállapodás aláírására felhatalmazó szavazatát megismerte. 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy 619/2011. (XII.15.) KGY. határozatát hatályában fenntartja, azt módosítani nem kívánja.

Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:

                     a polgármester

                   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                     a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő:   - a határozat közlésére: 2012. február 29.

Dunaújváros, 2012. február 16.

Cserni Béla s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

