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Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2012. 03. 08.

Javaslat a Dunaferr SE ügyvezető elnöke kérelmének elbírálására

Előadó:
az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság elnökhelyettese

                                   az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

                                   pénzügyi bizottság elnöke 

                                   gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke 

Előkészítő:
Dr. Deák Mária Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója

                                   Solymár Kinga ügykezelő

Meghívott:
Mátyás Gábor Dunaferr SE ügyvezető elnöke


Bata János könyvvizsgáló

Véleményező bizottságok:

oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság                                                    2012. 02. 28. 

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
            2012. 02. 29.

pénzügyi bizottság                                                                                             2012. 02. 28.

gazdasági és területfejlesztési bizottság                                                            2012. 02. 29.

A napirendi pont rövid tartalma: A Dunaferr SE részére nyújtott 50 millió forintos visszatérítendő önkormányzati likviditási támogatás visszafizetési határideje 2012. február 29-én lejárt. A Dunaferr SE ügyvezető elnöke levelében kérte a visszafizetendő támogatás vissza nem fizetendővé alakítását, illetve a visszafizetési határidő meghosszabbítását. 

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
   oktatási, kulturális, ifjúsági és sport osztály

Ügyintéző neve:
Solymár Kinga ügykezelő oktatási, kulturális, ifjúsági és sport osztály

E-mail címe:
solymar@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211 / 322

Iktatószám:
8741-10 /2012.

Előkészítő aláírása:
                                   Solymár Kinga s. k. 

Igazgató / Osztályvezető aláírása:             Dr. Deák Mária s. k. 

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:                Vargáné dr. Sűrű Renáta s. k. 

Leadás dátuma:                                                          2012. 02. 27.

Ellenőrzés dátuma:                                                     2012. 02. 27.

Törvényességi észrevétel:
nincs

Amennyiben van:
-

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:   Benkovics Kornélia s. k.                   Dudás Pálné s. k.  2012. 03. 01. 

JAVASLAT

a Dunaferr SE ügyvezető elnöke kérésének elbírálására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2009. március 12-ei ülésén 80/2009. (III. 12.) KH számú határozatával 50 millió forint visszatérítendő önkormányzati likviditási támogatást nyújtott a Dunaferr SE részére, a visszafizetési határidőt a közgyűlés 2009. december 31-ében határozta meg.

A közgyűlés a visszafizetés határidejét több alkalommal módosította: 13/2010. (I. 21.) KH számú határozatával 2009. november 30-ra, 366/2010. (VI. 24.) KH számú határozatával 2010. október 31-re, 548/2010. (XI. 18.) KH számú határozatával 2011. április 30-ra, 146/2011. (IV. 14.) KH számú határozattal 2011. június 30-ra, 338/201. (VI. 23.) KH számú határozatával 2011. november 30-ra, 573/2011. (XI. 17.) KH számú határozatával 2012. február 29-ére. (hivatkozott határozatok 1. számú mellékletként kerültek csatolásra). 

Az 573/2011. (XI. 17.) számú határozat 1. pontja szerint: a visszatérítendő önkormányzati likviditási támogatás visszafizetési határideje 2012. február 29-ére módosul. „Amennyiben jelzett határnapig a visszatérítendő támogatás visszafizetése nem történik meg, az önkormányzat a Dunaferr SE bankszámlájáról jelzett összeget az azonnali beszedési megbízás alapján lehívja.”

A közgyűlési határozat alapján a Humán Szolgáltatási Igazgatóság felhívta az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetőjének figyelmét: amennyiben a visszafizetés nem történik meg, az önkormányzat a Dunaferr SE bankszámlájáról az azonnali beszedés alapján jelzett összeget hívja le.

Az 573/2011. (XI. 17.) számú határozat 2. pontja alapján megkezdődtek a tárgyalások egy dunaújvárosi városi sportegyesület esetleges létrehozásával kapcsolatban. 

A Dunaferr SE elnöke az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Osztálynak 2012. január 26-án írt levelében javaslatot tett egy központi sportegyesület létrehozására az alábbiak szerint (lásd: 2. számú melléklet):

1. A meglévő öt szakosztály képezné a központi sportegyesület alapját (birkózás, kajak-kenu, röplabda, torna, úszás). Abban az esetben csatlakozhatna a Dunaújvárosi Női Kézilabda SE Kft. és a DAB Docler Jégkorong Kft. , „ha a finanszírozásukhoz szükséges támogatást pluszként hozzárendeljük a Dunaferr SE jelenlegi költségvetéséhez”.

2. A Dunaferr SE átalakítása, névváltozás, alapszabály módosítása, elnökség kibővítése.

3. A Dunaferr SE jelenlegi 7 fős elnökségének 2-3, önkormányzat által delegált taggal történő bővítése.

4. Az új központi sportegyesület a Dunaferr SE jogutódja legyen.

5. Az önkormányzat kedvezményes bérleti díj ellenében biztosítsa és üzemeltesse a sportlétesítményeket.

Amennyiben jogutódlással történne az átalakulás, az új egyesület valamennyi jogot és kötelezettséget „örökölné” a jelenlegi egyesülettől, a fizetési kötelezettségeket, a kintlévőségeket stb.

Az előkészítő munka folyamán az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Osztály levélben kereste meg a Dunaferr SE ügyvezető elnökét és kérte, hogy az SE vezetése nyilatkozzon a sportegyesület vagyoni helyzetéről.

A Dunaferr SE ügyvezető elnökének levele 3. számú mellékletként került csatolásra. A levélből kitűnik, hogy a sportegyesületnek 2011. december 31-én 119.264 ezer forint tartozása, van, a kintlévőségek összege 19.075 ezer forint. 

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Osztály levélben kereste meg a Dunaferr SE ügyvezető elnökét és kérte, hogy az SE vezetése gondoskodjon a támogatás összegének önkormányzat számlájára történő visszautalásáról.

A Dunaferr SE ügyvezető elnöke arról adott tájékoztatást, hogy a sportegyesület az 50 millió forintos támogatási összeget megadott határidőig nem tudja visszafizetni, a támogatás „rendezésének egyetlen módja, ha az önkormányzat közgyűlése átminősíti azt vissza nem térítendővé”. (lásd: 4. számú melléklet)

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Osztály vezetőjének kérésére Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője jogi szempontból vizsgálta a Dunaferr SE részére nyújtott 50 millió forint visszatérítendő önkormányzati likviditási támogatás ügyét és levélben fejtette ki véleményét, amely szerint: 

„A támogatást visszatérítendő támogatásként kapta a sportegyesület, tehát a követelés megalapozott, behajthatatlanság kimondására a fenti szabályok szerint nincs lehetőség.

Az önkormányzati követelésről történő lemondás a közgyűlés hatásköre.

Felmerült az egyesület átalakításának kérdése is, valamint az, hogy az önkormányzat belépne az új egyesületbe. 

A 2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásról 2012. január 3. napjától hatályos. 

A törvény 3. § (2) bekezdése jogi személyek részére is lehetővé teszi szervezetekben való részvételt. Ez azonban nem befolyásolja a visszatérítés vagy vissza nem térítés kérdését jelen helyzetben.

A helyi önkormányzatról szóló 1990. évi LXV. törvény 92/A. § szerint a vagyon csökkenés vizsgálata a Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozik és a 92/C. § szerint a jelentős vagyonvesztést eredményező döntése kapcsán a könyvvizsgáló bevonása szükséges. 

…. összegezve az Ön igazgatóságának kizárólag azt kell és lehet előterjesztenie, hogy jelenleg, hogy a DUNAFERR SE a támogatást fizesse vissza, ennek meg nem történte esetén érvényesíteni kell az azonnali beszedési megbízást.

Természetesen új támogatást az egyesület addig nem kaphat, amíg az előző támogatási összeggel el nem számolt.

Vissza nem térítendővé minősítésre nincs mód, hiszen ez egy szerződés szerinti követelés.

A követelés nem behajthatatlan és a hatályos Gkr. szerint méltányosság kizárólag természetes személy esetében lehetséges.

Közbenső megoldás lehet még a támogatási összeg belátható időn belüli részletekben történő visszafizetése, de leginkább az, hogy a közgyűlés az Áht. fent idézett szakaszára hivatkozva a követelésről lemond, azonban ezt megelőzően mindkét módszer alkalmazásához a Gkr.-t módosítani kell, hogy ez lehetőségként felmerülhessen jogi személy esetén.

A Gkr. módosítása, a követelésről történő lemondás határozati javaslatának tárgyalása a közgyűlést megelőzően a Pénzügyi Bizottság hatásköre, mely ülésre és tanácskozási joggal a közgyűlés ülésére is meg kell hívni a könyvvizsgálót.” 

Az önkormányzat által megbízott könyvvizsgáló az előterjesztés megismerése után az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport osztálynak véleményét írásban megküldte. (lásd: 5. számú melléklet)

A jogi szakvélemény elkészültét követően az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Osztály levélben kereste meg a Dunaferr Sportegyesület ügyvezető elnökét és kérte nyilatkozzon: az egyesület tudja-e vállalni a visszatérítendő támogatás részletekben történő visszafizetését (lásd: 6. számú melléklet).

Az egyesület elnökének tájékoztatása szerint a részletekben történő visszafizetést az egyesület egyelőre nem tudja vállalni. Levelében az alábbiakról tájékoztatott:

„A kormányzati intézkedéseknek köszönhetően a következő években várhatóan nő a sport, azon belül a sportegyesületek anyagi támogatása. A MOB – tájékoztatása szerint – már az idén jelentősen növeli a műhelytámogatásokat. A pályázati lehetőségek maximális kihasználásával, új támogatók megnyerésével igyekszünk gyarapítani bevételeinket. Küszöbön áll a Dunaferr SE főszponzorával, az ISD Dunaferr Zrt.-vel való támogatói szerződés meghosszabbítása.”

Az ügyvezető elnök kéri a visszatérítendő önkormányzati likviditási támogatás visszafizetési határidejének meghosszabbítását 2014. december 31-éig (lásd: 7. számú melléklet).

A támogatási szerződés 7. számú módosításának tervezete az előterjesztés 8. számú mellékletét képezi.

Az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetője és a Gazdasági Igazgatóság igazgatója megismerték az előterjesztés tartalmát, megjegyzést nem tettek.

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság február 28-ai ülésén javaslat hangzott el a határozati javaslat 3. pontjának kiegészítésére: a visszatérítendő támogatás visszafizetési határideje 2012. december 31. legyen. A bizottság a módosító javaslatot 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal támogatta.  A bizottság a fentiekkel módosított javaslat elfogadását 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal támogatta. 

A pénzügyi bizottság február 28-ai ülésén, az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság által javasolt, módosított határozati javaslat elfogadását 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal támogatta. 

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság február 29-ei ülésén, az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság által javasolt, módosított határozati javaslat megismerése után 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a határozati javaslatot közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 

A gazdasági és területfejlesztési bizottság február 29-ei ülésén az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság által javasolt, módosított határozati javaslat elfogadását 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal támogatta. 

Fentiek alapján az alábbi határozat javaslatot terjesztjük elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

……/2012. (III. 08.) határozata

a Dunaferr SE ügyvezető elnöke kérésének elbírálásáról

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elutasítja a Dunaferr SE ügyvezető elnökének arra vonatkozó kérelmét, hogy az egyesület részére nyújtott 50 millió forint összegű visszatérítendő önkormányzati likviditási támogatást vissza nem térítendő támogatássá alakuljon át. 

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaferr SE-vel szemben fennálló 50 millió forint összegű követelésről nem kíván lemondani.

Felelős: - a határozat közléséért: 

                - a polgármester 

                - a határozat közlésében való közreműködésért:

                - a Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója 

Határidő: 2012. március 21.

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Dunaferr Sportegyesület részére a 80/2009. (III. 12.) KH számú határozattal nyújtott 50 millió forint összegű visszatérítendő önkormányzati likviditási támogatás visszafizetési határideje 2012. december 31-re  módosuljon. Amennyiben jelzett határnapig a visszatérítendő támogatás visszafizetése nem történik meg, az önkormányzat a Dunaferr SE bankszámlájáról jelzett összeget az azonnali beszedési megbízás alapján lehívja.

Felelős:   - a határozat közléséért és végrehajtásáért: 

                - a polgármester 

                - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

                - a Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója

                - az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetője 

Határidő:  - a határozat közlésére: 2012. március. 21.

- a határozat végrehajtására: 2012. december 31.

4.) 
Dunaújváros megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a 3. pont alapján az előterjesztéshez mellékelt támogatási szerződés módosítását aláírja.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

                - a polgármester 

                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                - a Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója 

Határidő: 2012. március 21.

Dunaújváros, 2012. március 08.

                Cserni Béla s. k.





Tóth Kálmán s. k. 



           az oktatási, kulturális, 


           
az ügyrendi, igazgatási és jogi 

 ifjúsági és sportbizottság elnökhelyettese                                  bizottság elnöke  

                  Cserni Béla s. k.


                                     Pintér Attila s. k. 



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke  
        a  pénzügyi bizottság elnöke 


