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Javaslat 

a Dunaújváros, Dózsa Gy. u. 35. szám alatti (tanműhely) ingatlan bérbeadására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonát képezi a dunaújvárosi 120/1 helyrajzi számú ingatlan. 

 Az ingatlan Dunaújváros Dózsa György út 35 alatt található, (1080 m2 nagyságú, tanműhely, udvar ) s jelenlegi birtokosa a FAKTOR Tanműhelyek Oktatásszervező Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (továbbiakban Kft)

A Kft az utóbbi években két alkalommal is megkereste az Önkormányzatot vételi szándékával. Első leveléhez csatolt egy 2010. áprilisi keltezésű, Herczig Ferenc ingatlanforgalmi szekértő által jegyzett vagyonértékelési szakvéleményt. (1. melléklet)  A szakvéleményben foglaltak alapján az ingatlan becsült forgalmi értéke 38.000.000.-Ft. Mind a szakvélemény, mind a megkeresés kitér arra, hogy az épület állaga rossz, erősen felújításra szoruló. A Kft. szerint az épületen elvégzendő munkák 53 M Ft nagyságrendűek.

A Faktor Kft. vételi ajánlata mellé konkrét összeget nem jelölt meg, véleménye szerint az épületet jelképes összegért szeretné megvásárolni. 

(Nyilvántartásunk szerint az ingatlan könyv szerinti értéke bruttó: 

· 7.049.034 Ft épület

· 1.000.080Ft telek )

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság kérésére az előkészítő iroda még 2010-ben egy új értékbecslést kért. A TAM-ING Bt. által készített szakvélemény (2. melléklet) szerint az ingatlan értéke 107.472.000.-Ft, azaz Százhétmillió-négyszázhetvenkettőezer forint.

Az előterjesztés elkészítése során nem sikerült fellelni a hivatalban az Önkormányzat és a Faktor Tanműhely közötti bérleti szerződést.  A használat szóbeli megállapodáson alapul. A Kft. bérleti díjat nem fizet!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági és Területfejlesztési Bizottsága 2011. december 7-én tartott ülésén 6 igen szavazattal támogatta azt a javaslatot, hogy az Önkormányzat adja bérbe az ingatlant a jelenlegi használó részére, a bérleti díj pedig a Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 109/2010 (III.11.) KH. számú határozatában meghatározott regionális bérleti díj legyen, (23.194Ft x 840m2= 19.482.960Ft/év + Áfa) úgy, hogy a bérlő vállalja, az ingatlant kizárólag oktatási tevékenység folytatására használja.

A Vagyonkezelési Osztály a határozatot megküldte a Kft.-nek, s mellékelte hozzá a szerződés tervezetét is. 

A Kft. 2011. december 30-án kelt válaszlevelében (3.melléklet) kifejtette, hogy működése megkezdésekor az ingatlant térítésmentesen kapta az Önkormányzattól azzal a feltétellel, hogy a fiatalok szakképzésével átvállalja az Önkormányzat egyik alapfeladatát. (A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § alapfeladatként csak az óvodai és alapfokú oktatás, nevelést nevesíti, a szakképzést nem. ) Hivatkozik arra is, hogy jóhiszeműen jelentős összegű beruházásokat hajtott végre az ingatlanon, melynek összegével el kíván számolni.

Az előterjesztés előkészítésekor megkerestük a pénzügyi, és az oktatási területet azzal kapcsolatban, hogy milyen szerződés vagy információ áll rendelkezésükre a Kft. bérleti szerződésével, vagy bármilyen megállapodással kapcsolatban, ami a jelenlegi birtokállapotot megalapozza, de erre vonatkozóan semmilyen adatot nem tudtunk fellelni a hivatalban. A Kft. is csak hivatkozik az ingyenességre, de azt dokumentummal nem támasztotta alá. 

Véleményünk szerint jelenleg olyan ex lex állapot áll fenn, amit mindenképpen rendezni szükséges. Ehhez meg kell vizsgálni a bérleti konstrukciót, akár a 109/2010 (III.11.) KH. számú határozat bérleti díjával, akár egyedi megállapodás kötésével. 

Lehetőségként felmerülhet a Kft. tevékenységének áthelyezése más ingatlanba, ( pl. Szórád Márton Iskola)  s a Dózsa György úti ingatlan kiürítése, más feladatra történő hasznosítása, vagy értékesítése, illetve bérbe adása. 

Az előkészítő osztály meg kívánja jegyezni, hogy az ingatlan jelen helyzetében korlátozottan forgalomképes helyi döntés alapján, tehát értékesítést megelőzően Dunaújváros MJV Közgyűlésének az ingatlant át kell minősítenie forgalomképes ingatlanná.

Az előterjesztés 4. számú mellékleteként csatolta az előkészítő osztály a Faktor Tanműhelyek Kft. cégkivonatát, 5. számú mellékletként a Humán Szolgáltatási Igazgatóság állásfoglalását arra vonatkozóan, hogy a Kft. által végzett oktatási tevékenység kötelező feladata-e az önkormányzatnak, illetve, hogy önkormányzati tulajdonú társaság keretében javasolja-e a feladat ellátását.

Az illetékekről szóló, 1990. évi XCIII. törvény 72. §-a az alábbiak rendelkezik:

„(1) A vagyoni értékű jogok egy évi értékül az ezzel terhelt dolog – terhekkel nem csökkentett – forgalmi értékének egyhuszad részét kell tekinteni. ”

Fentiek szerint leírt forgalmi értékek alapján számított bérleti díjak az alábbiak:

· DMJV Önkormányzata által készíttetett értékbecslésnek (107.472.000,-Ft) megfelelően – figyelembe véve a törvényi hivatkozást – a bérleti díj: 5.373.600,- Ft/év + Áfa

· Faktor Kft. által készíttetett értékbecslésnek (38.000.000.-Ft) megfelelően – figyelembe véve a törvényi hivatkozást – a bérleti díj: 1.900.000,- Ft/év + Áfa

Ennek okán a vagyonkezelési osztály a bérleti díj megállapításával kapcsolatosan készítette elő a határozat tervezeteket.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

Az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság  határozati javaslat „B” változatának 1. pontja BA.) változatát javasolta elfogadásra 7 igen szavazattal.

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság által a határozati javaslat „B” változatának 1. pontja BA.) változatát javasolta elfogadásra 6 igen szavazattal.

Az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tagjai 5:0:0 arányban – egyhangúlag – közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem elő:

HATÁROZATI JAVASLAT 

DUNAÚJVÁROS MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE

.../2012. (III. 08.) határozata

a FAKTOR Tanműhelyek Kft. ingatlanbérlésével kapcsolatosan:

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a FAKTOR Tanműhelyek Kft. részére bérbe adja a dunaújvárosi 102/1 hrsz.-ú természetben, Dunaújváros, Dózsa György út 35. szám alatti ingatlant az illetékről szóló 1990. évi XCIII. törvény 72. §-a alapján a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által készíttetett értékbecslésben meghatározott érték, 107.472.000,- Ft egyhuszad részéért, 5.373.600,- Ft/év + Áfa összegért ;

2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy amennyiben a Faktor Tanműhelyek Kft. a határozatban foglaltakat elfogadja, a konkrét adatokat tartalmazó szerződést terjessze Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elé elfogadás céljából, illetve a határozat közlésére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                       a polgármester



               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                       az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

               - a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:

                        a vagyonkezelési osztály vezetője

                       a jogi, szervezési és ügyviteli osztály vezetője

Határidő:  - a határozat közlésére: 2012. március 30.


- a bérleti szerződés aláírására: 2012. április 15.

Dunaújváros, 2012. március 08.

                    



Cserni Béla s.k.                                                                      

   



a gazdasági és területfejlesztési                                             

                 



bizottság elnöke                                                                  

  

  Tóth Kálmán s.k. 


Cserni Béla s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke     az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság






elnök-helyettese

