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Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2012. 03. 08.

Javaslat a Kulcs-Rácalmás szennyvíz-elvezetési, tisztítási projekthez történő csatlakozás módjának meghatározására és a csatornahálózat tervezési költsége megelőlegezésére vonatkozó döntés meghozatalára

Előadó:         a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke            

                       a pénzügyi bizottság elnöke

Előkészítő:
Dr. Vántus Judit vagyonkezelési osztályvezető 


           Dr. Vántus Judit ügyintéző

Meghívott:    Pikóné Perjési Irén DVCSH Kft. ügyvezetője

Véleményező bizottságok:

a gazdasági és területfejlesztési bizottság                2012. 03.06.

a pénzügyi bizottság                                                  2012. 03.06.

A napirendi pont rövid tartalma: DMJV Kgy. 610/2011. (XII.15) határozata alapján szükséges a Kulcs-Rácalmás szennyvíz-elvezetési, tisztítási projekthez történő csatlakozás módjának meghatározásáról és a csatornahálózat tervezési, és egyéb költsége önerő része megelőlegezéséről dönteni.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
vagyonkezelési osztály

Ügyintéző neve:      Dr. Vántus Judit 

E-mail címe:            vantus@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:        06-25-412-211 / 226

Iktatószám:              44038/2011

Előkészítő aláírása:
                                                      Dr. Vántus Judit s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:                                Dr. Vántus Judit 

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. László Borbála s.k.

Leadás dátuma:
                                                       2012. 03.05.

Ellenőrzés dátuma:
                                                       2012. 03.05

Törvényességi észrevétel:
                                             Nincs

Amennyiben van:                                                    Kgy.-i tárgyalásra alkalmas.

A tárgyalás módja:
                                           Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

Javaslat 

a Kulcs-Rácalmás szennyvíz-elvezetési, tisztítási projekthez történő csatlakozás módjának meghatározására és a csatornahálózat tervezési költsége megelőlegezésére vonatkozó döntés meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 610/2011. (XII.15.) határozatában ( 1. melléklet) döntött arról, hogy  hogy amennyiben Kulcs és Rácalmás település a dunaújvárosi szennyvíztisztító mű szolgáltatását veszi igénybe  úgy a települések szennyvíztisztítási és szennyvíz elvezetési díját a Dunaújváros közigazgatási területén elfogadott díjjal azonos mértékben állapítja meg árhatósági jogkörében.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 63/2012. (II.16.) határozatában (2. melléklet) Kulcs-Rácalmás szennyvíz-elvezetési, tisztítási agglomerációváltás tárgyában, mint a szennyvíztisztító mű tulajdonosa, és annak üzemeltetését végző DSZSZ Kft. többségi tulajdonosa, nyilatkozott, hogy Kulcs és Rácalmás település részére, hogy a településeken keletkező szennyvizet a szennyvíztisztító mű befogadja, valamint üdvözölte Kulcs és Rácalmás településnek a dunaújvárosi szennyvíztisztítási agglomerációhoz való csatlakozási szándékát, és új tag(ként befogadta a településeket.

A fenti határozatoknak megfelelően KEOP 7.1.0/11-2011-0011. azonosító számon, Kulcs-Rácalmás közös szennyvíz elvezetése és tisztítása című projekt megvalósítása érdekében pályázatot nyújtott be. 

A DVCSH Kft. 3. mellékletben csatolt beadványában az önkormányzat nyilatkozatát kéri arra vonatkozóan, hogy kíván -e csatlakozni a projekthez.  A 4. melléklet Adatokat tartalmaz a területi előkészítéshez. 

A társaság javasolja az önkormányzat csatlakozását a KEOP 7.1.0/11-2011-0011. azonosító számú pályázathoz a Dunaújváros északi részén, a 6. sz. közút melletti részek szennyvízhálózatba történő bekapcsolásához történő feltételek biztosítása miatt. 

Amennyiben az önkormányzat a csatlakozás mellett dönt  a 4. melléklet alapján különösen az alábbi költségekkel kell számolnia:

· 105 millió forint nettó építési költség, mely megoszlik a három település között;

· 241 db ingatlan bekötése becsült nettó költsége 170 millió forint, mely a társulásra lenne áthárítható;

· tervezési előkészítő költségek, melynek összege közlésére nem került sor, azt biztosítaná, hogy megfelelő kapacitású vezeték kerüljön tervezésre, mely az adott ingatlanok rákötésének lehetőségét biztosítja, és ezt az önkormányzatnak kell megelőlegeznie, későbbikben áthárítható a társulásra (3. melléklet).

Szükséges dönteni arról, hogy önálló víziközmű társulat  szervezendő, avagy a kulcsi víziközmű társulathoz közvetlenül kíván csatlakozni a beruházással érintett ingatlantulajdonosok közössége társulása. A DVCSH Kft. ez utóbbi megoldást javasolja.

A jelenlegi pályázati lehetőségeket figyelembe véve elengedhetetlen a társulat megszervezése az érintett terület ingatlantulajdonosainak bevonásával. Mivel a pályázati kiírás szerint a lakossági támogatást és a lakossági önerőt a pályázat benyújtásánál igazolni kell. Az önerő egy részét az önkormányzat mellett az ingatlan tulajdonosok fizetik be a társulaton keresztül. A víziközmű társulatok megalakítását, működését és megszűnését a 160/1995. (XII.26.). Kormányrendelet szabályozza.

A víziközmű társulat szervezése önkormányzati kezdeményezésre indul el, melynek első lépése az Előkészítő és Szervező bizottság megalakítása, melynek tagjai nagyrészt a beruházás által érintett terület ingatlan tulajdonosaiból kerülnek megválasztásra.

Az Előkészítő Bizottság a szervezéssel kapcsolatos minden olyan feladatot ellát, amely a Társulat megalakítását segíti. A Bizottság a Társulat megalakulásával egyidejűleg feladatait befejezi és meg is szűnik. Általános gyakorlat, hogy az önkormányzatok a szervezés szakmai feladatainak ellátására (segítve az Előkészítő és Szervező Bizottság munkáját)  erre szakosodott céget bíznak meg. Az előkészítés során az ingatlan tulajdonosok tájékoztatásával egy időben elindul a szervező munka. A társulat szervezése során a tulajdonosok belépési szándéknyilatkozat aláírásával lehetnek önkéntes tagjai a társulatnak. Ebben az esetben választhatják az előkészítés során javasolt kedvezményes részletekben történő befizetés lehetőségét. 

A társulatba történő „önkéntes” belépés határideje a társulat alakuló ülésének napja. Az alakuló ülés összehívása akkor indokolt, ha sikerült a 2/3-os többségi szervezettség elérése, ugyanis a társulat akkor alakulhat meg, ha az ingatlan tulajdonosok több mint kétharmada belépési szándéknyilatkozat aláírásával kinyilvánítja, hogy támogatja a beruházást és megfizeti a hozzájárulást a társulat által előírt módon és határidőre. Általában azonban a Társulatok 75 - 80 %-os szervezettség mellett alakulnak meg.  

Amennyiben a tulajdonosok 2/3-a a szándéknyilatkozat aláírásával támogatja a társulat létrejöttét, valamint a beruházás megvalósítását, úgy a Társulat megalakulhat, mely időponttól a tagság a többi ingatlan tulajdonosára nézve is kötelező. 

Ezen tulajdonosokat kényszer tagoknak nevezik. Számukra a hozzájárulás kedvezményes megfizetésre már lehetőség nincsen, ezért nekik a hozzájárulást a Társulat megalakulását követően egy összegben kell megfizetni. A beruházás befejezésével társulat befejezi a tevékenységét, elhatározza a megszűnést. A megszűnést követően a jogutód az önkormányzat lesz.

Amennyiben a befizetés határideje alatt az ingatlan tulajdonos nem, vagy csak részben teljesíti a hozzájárulást, úgy annak összege közadók módjára behajtható.

Ki lehet a társulat tagja?


Az ingatlan tulajdonosa, vagy résztulajdonosa. Magánszemélyek, vállalkozások, intézmények. Amennyiben a befizetés futamideje alatt a tulajdonban változás következik be, úgy azt a társulattal írásban közölni kell. A hozzájárulás megfizetését pedig a majdani küldöttgyűlés határozata alapján kell teljesíteni az új tulajdonossal egyetértésben.

A társulat megalakulásakor az alakuló ülésen a tagok maguk közül választják meg a vezető tisztségviselőket, valamint a küldötteket.

A vezetőség intéző bizottságból és ellenőrző bizottságból áll. Az intéző bizottság Elnöke egyben a társulat Elnöke is. A vezető tisztségviselők 5 évre kerülnek megválasztásra.

Az Intéző Bizottság végzi az operatív munkát. Előkészíti a küldöttgyűlési határozatokat, majd gondoskodik azok végrehajtásáról. Az Ellenőrző Bizottság felügyeli a Társulat pénzügyeit és gazdálkodását. A küldöttgyűlés képviseli az ingatlan tulajdonosok érdekeit, döntéseket hoz.

A víziközmű társulat küldöttgyűlése évente kétszer-háromszor ülésezik. Év végén elfogadja a társulat mérlegét és beszámolóját, melyet az APEH felé továbbítani kell.

Évente egyszer megküldi az egyenlegközlőt a tagoknak az adott ingatlanhoz tartozó érdekeltségi hozzájárulás aktuális egyenlegéről. A tagok befizetése minden hónapban a társulat számlájára történik.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, és a pénzügyi bizottság. A bizottságok elnökei a közgyűlésen a bizottságok állásfoglalását szóban ismertetik. 

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…./2012. (III.08) határozata

a Kulcs-Rácalmás szennyvíz-elvezetési, tisztítási projekthez történő csatlakozás módjának meghatározására és a csatornahálózat tervezési költsége megelőlegezésére vonatkozó döntés meghozatalára tárgyában

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DVCSH Kft. tájékoztatása ismeretében úgy határoz, hogy a KEOP 7.1.0/11-2011-0011. azonosító számon, Kulcs-Rácalmás közös szennyvíz elvezetése és tisztítása című projekthez csatlakozni kíván Dunaújváros északi részén, a  6. sz. közút melletti ingatlanok szennyvízhálózatba történő bekapcsolásához történő feltételek kialakítása céljából.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a vízgazdálkodási társulatokról szóló 160/1995. (XII. 26.) Korm. rendelet alapján kezdeményezi a beruházással érintett ingatlantulajdonosok közösségének a kulcsi víziközmű társulathoz való csatlakozását. Kötelezettséget vállal arra, hogy a tervezési -  és egyéb költségeknek az önerő részét megelőlegezi. 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert a jelen határozatban foglaltak teljesítéséhez szükséges, különösen a kulcsi víziközmű társulathoz való csatlakozáshoz való intézkedések és előkészületek megtételére, az Előkészítő és Szervező bizottság megalakítására, illetve annak résztvevői és a szervezés szakmai feladatainak ellátására vonatkozó megbízások előkészítésére. 

Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:

                     a polgármester

                     a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója

                     a DVCSH Kft.  tulajdonosi képviselője

                 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                   a  Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgató 

                   a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő: - a határozat közlésére: 2012. március 30.

Dunaújváros, 2012. március 08.

Cserni Béla s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke s.k.

