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 T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

Dudás Pálné a Gazdasági Igazgatóság Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztályának vezetője a közgyűlés két ülése között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, az aktuális pénzügyi helyzetről az alábbi  részletes tájékoztatást adta:

Költségvetés-pénzügyi és számviteli csoport:

A szervezeti egység évkezdettől fogva nem a megszokott módszerekkel és jogszabályi keretek között végzi munkáját.

Az Államháztartásról szóló törvény módosítása során 2012. január 1-től változott az önkormányzat és a polgármesteri hivatal gazdasági státusza: mindkettő önálló költségvetési szervként kezelendő, ennek során az önkormányzat egyrészt költségvetési szervként gazdálkodik, másrészt irányító szervként mint „anyaszervezet” funkcionál.

A változás azt hozta magával, hogy mind az önkormányzat, mind a polgármesteri hivatal saját adószámmal rendelkezik, önálló bankszámlája van és elkülönített pénzforgalmi rendszerben teljesített beszámolási kötelezettséggel terhelt.

A feltételek teljesítése érdekében a szervező munka folyamatos, rendkívüli pluszmunkával járó szervezetváltozási, számviteli rendszerszervezési, új informatikai megoldásokat kívánó  tevékenységet igényel annak érdekében, hogy a korábbi egy adatbázis - a nemzetiségi önkormányzatokat is figyelembe véve -  hét adatbázisra kerüljön szétosztásra és a folyamatosan működtetésre.

Az önkormányzat és a polgármesteri hivatal pénzügyi helyzete:

a fizetési számlák egyenlege 2012. április 3-án: 1.293.671.391 Ft.

A jelentős pénzeszköz növekedés az adóbevételekből származik, mely megfizetésének határideje tárgyév március 19.-e volt.

Az adóbevételek teljesítéséről részletes tájékoztatást adunk alább.

Az adóbevételből megkezdtük a szállítói tartozások egy részének kiegyenlítését. 

Március második felében mintegy 270 M Ft számlakiegyenlítés történt adóbevételekből.

A szállítói állomány március 31-i egyenlege jelentősen csökkent, a pontos állomány összesítés folyamatban van.

A lejárt szállítói állomány csökkentése érdekében több területen tettünk intézkedéseket.

Egyrészt a hivatal kezdeményezése alapján a szállítók lehetőséget kaptak arra, hogy a helyi adó kötelezettségüket, tartozásaikat kompenzációs szerződések alapján rendezzék. Pénzmozgást nem igénylő kölcsönös beszámítással 15 adózó élt, mely 33,5 M Ft követelés/kötelezettség rendezését jelentette.

Másrészt 10 szállítóval sikeres egyeztetést folytattunk a fennálló tartozás részletekben történő kiegyenlítésére, ezzel 58 M Ft összegű lejárt határidős tartozás szerződésmódosítására került sor.

A fent bemutatott banki egyenlegünk a napokban felszabadult 1.080 M Ft adóbevétel betétlekötését is tartalmazza, ebből április első napjaiban 901 M Ft forrás részbeni felhasználása mellett többrészletben újra lekötésre kerül,  kiemelt feladatok ellátására (személyi juttatások, gazdasági társaságok számlakiegyenlítései és alapítványok támogatása illetmény kifizetés fedezetére, intézményi támogatás és bankokkal kapcsolatos kötelezettségek fedezetére)

A lekötött forrás felhasználása során az alapvető kiadások jelentős része fedezett lesz a következő 5 hónap folyamán. 

A működési bevételek többletét jogszabályi előírás miatt csak a számlavezető banknál tudjuk lekötni, a K(H Bank-nál történt lekötéssel 6,65 – 6,75 % közötti kamat elérésére van kilátás .

Az Erste Banknál kezelt kötvénybevétel még fel nem használt összege, március hó utolsó hetében került lekötésre több részletben,  2.667.268 e Ft  összegben, 6.95 –7,60 %-os kamat mellett (változó 30 illetve 90 napokra). 

Adócsoport:

A helyi adók ( építményadó, iparűzési adó ) és a gépjárműadó első félévi előlegének ill. részletének befizetési határideje 2012. március 19-e volt.

Az időarányosan 2012. március 31-éig tervezett és teljesített adóbevételek az alábbiak szerint alakultak. ( adatok ezer forintban)

Adónem
Terv adat
Tény adat

Iparűzési adó
1.262.000
1.352.526

Építményadó
   360.250
  419.486

Gépjárműadó
  127.800
  128.880

Idegenforgalmi adó
      1.200
      1.132

A tervezett  bevételek realizálódtak. Egyedüli elmaradás az idegenforgalmi adóban mutatkozik, mely azonban nem számottevő.

Az  iparűzési adóalanyok közül 62  vállalkozás nyújtott be  iparűzési adóelőleg-módosítási, törlési kérelmet 15.783.440 Ft  összegben.

Részlefizetési kérelem 32 adózótól érkezett a nyilvántartott adókötelezettségek vonatkozásában  összesen 32.925.899 Ft-ra.

A méltányossági kérelmek ügyében hozott határozatok meghozatalát követően,  április 12-én készíti el adóhatóságunk a adófolyószámlákon lévő adóhátralékokról a „hátraléki” kimutatást, és ennek alapján   megkezdeni a végrehajtási eljárást.

A Magyar Államkincstár  előírásainak megfelelően 2012. április 3-án megtörtént a 2012. év első negyedéves zárása, az ahhoz kapcsolódó feladatok elvégzése, és  a  költségvetés felé történő adatszolgáltatás.

Április első hetében a NAV felé már átjelentett tartozásokat frissítjük, és a márciusban nem teljesített adókötelezettségek kerülnek adóvisszatartás céljából  átjelentésre.

Adóhatóságunkhoz   „idegen helyről kimutatott  köztartozás” címén  március hónapban   251 esetben mutattak ki tartozást behajtás céljából, amelyből 978.770 Ft realizálódott.

Márciusban  85 db adó-és értékbizonyítvány kiállítására  került sor.

A Humán Szolgáltatási Igazgatóság Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A Fejér Megyei Diáknapok elnevezésű rendezvény 2012. március 30 - április 1. között zajlott városunkban.

A középiskolások művészeti fesztiválját 10 kategóriában szervezte meg a Fejér Megyei Művelődési Központ és a házigazda Rudas Közgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium. Összesen 1100 résztvevő közel 400 produkcióját, alkotását minősítette a zsűri. Továbbra is legnépszerűbbek a rock, jazz, mai dal, a "sótájm", és a vers-és prózamondó kategóriák voltak. 

A rendezvény központja a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Házában volt, ahol vasárnap a díjkiosztó gála előadást is rendezték.

A Munkásművelődési Központ a kiállításnak és szabadidős programoknak adott otthont. Szerepet vállalt a lebonyolításban a Széchenyi Gimnázium és a Sándor Frigyes Zeneiskola is.

A diákszínjátszók a Városháza "C" szárnyában randevúztak, ahol az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Osztály munkatársai fogadták a szereplőket. A jó hangulatú találkozón a székesfehérvári Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakközépiskola végzett az első helyen, a legeredményesebb dunaújvárosi középiskola a Széchenyi Gimnázium lett.

2012. március 25-én a Művészetek Palotájában rendezték meg a Cifra Palota programot. Gombos István humán ügyekért felelős alpolgármester úr köszöntője után fellépett a Dunaújvárosi Bartók Táncszínház, a Vasas Táncegyüttes, mesemondók, énekesek és a Cimbora Klub, ezen kívül 9 kézműves és 2 kreatív művészeti program volt látható. Kiállítást rendeztünk a Mezőföld Természetfotó Egyesület munkáiból, és városismertető filmeket vetítettünk. A Művészetek Palotája munkatársainak elnyerte tetszését a Táncszínház Tengertánc c. előadása, ezért a produkciót meghívták a matiné rendezvényükre, így az előzetes egyeztetések értelmében decemberben 2 alkalommal mutathatják be táncosaink az előadást.
A Móricz Zsigmond Általános Iskola delegációja egy hetet töltött Ingolstadtban. Az erről készült beszámoló a tájékoztató mellékletét képezi.
A Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság Városüzemeltetési-és Fejlesztési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Április másodikától megkezdődött a Kistemető sírhelyein található fás szárú növényzet rendezése. A munkálatokat az Agrospeciál Kft. és a Pentele Baráti Kör közreműködésével végzi, osztályunk szakmai koordinálása mellett.

 A téli időszakban a síkosság mentesítés során kijuttatott érdesítő anyag gépi összegyűjtése megtörtént, amit április 4-ei kezdéssel a kézi út-és járda takarítás egészít ki, melyet a DVG Zrt. közfoglalkoztatás keretében biztosít.

Nagy erőkkel - heti koordinációs egyeztetések mellett- zajlik közterületeink takarítása. Az elmúlt időszakban többek között a Majakovszkij u., Kenyérgyári u., Kádár-völgy, Bocskai u. erdőterületein összegyűlt nagy mennyiségű hulladékot sikerült felszámolni parkterületeink tisztán tartása mellett. 

Táborállás mozgásvizsgálata megtörtént, az adatokat a kiviteli tervet készítő tervezőknek átadtuk. A területen több mérési ponton eltérő mértékben, de az utolsó mérést követően is érzékeltek elmozdulást sajnos. A kiviteli tervek átadása áprilisban várható.

A Kőtár alatti partfalszakasz védelme, meglévő védművel való összehangolása (Öreghegy és a Siklói út közötti partvédmű) II. ütemének kivitelezése a tervezett ütemben történik.

Egyéb információk:  

A tájékoztató mellékletében található:

· Lőrinczi Konrád képviselő úrnak adott válasz az Október 23. tér 3-nál és a Batsányi u. 15/A-nál hiányzó kézi szemetesek pótlására tett intézkedésekről;

· Tóth Kálmán képviselő úrnak a Tesco Áruházból a Petőfi Sándor út irányába kihelyezendő kézi szemetes megrendeléséről szóló tájékoztatás;

· tájékoztató jelentés az Országos Mentőszolgálat Közép-dunántúli Regionális Mentőszervezetének 2011. évben Fejér megyében végzett munkájáról.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztató a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezárásra kerül.

Ha azt követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor az a közgyűlés ülése előtt kerül kiosztásra.

Dunaújváros, 2012. április 12. 









             Cserna Gábor s.k.

                 polgármester

