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J A V A S L A T

a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközép- és Szakiskola

 igazgatójának megbízására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 445/2011. (IX. 22.) KH számú határozatával pályázatot írt ki a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközép- és Szakiskola magasabb vezető állású munkakörének betöltésére.

A pályázati eljárást a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 57. § (1) bekezdés i) pontja, valamint a 102. § (3) bekezdése, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a, e törvény végrehajtási rendelete, a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 5. §-a és a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet 12-14. §-ai alapján folytattuk le.

A megállapított határnapig egy pályázat érkezett. Magyar András Tamás pályázatát az 1. melléklet tartalmazza. 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdése alapján létrehozott bizottság 2012. január 10-ei ülésén hallgatta meg pályázókat. 

Magyar András Tamás jelenleg nem rendelkezik az előírt pedagógus szakvizsgával. A bizottság a pályázatot 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal értékelhetőnek tartotta.

A nevelőtestület 2012. február 15-ei ülésén szakmailag véleményezte a pályázatot.

Magyar András Tamás pályázatára a nevelőtestületi értekezlet 30 résztvevője 30 érvényes szavazatot adott le. Az érvényes szavazatok közül 30 támogató szavazat volt. Magyar András Tamás vezetői programját támogatók aránya 100 %.

Az alkalmazotti értekezlet 2012. február 15-ei ülésén alakította ki álláspontját a pályázóról.

Magyar András Tamás vezetői megbízására az alkalmazotti értekezlet 41 résztvevője 41 érvényes szavazatot adott le. Az érvényes szavazatok közül 41 támogató szavazat volt. Magyar András Tamás vezetői megbízását támogatók aránya 100 %.

A nevelőtestületi és alkalmazotti értekezleten (2-3. melléklet) kívül a pályázatot és a pályázót véleményezte az iskolában működő szakszervezet, a szakmai munkaközösségek, a diákönkormányzat, a szülő szervezet, valamint a Kerekedelmi és Iparkamara (4-13. melléklet). Valamennyi szervezet támogatta a pályázót. 

A pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 20. § (5) bekezdése alapján 2010. január 1-jétől kezdődően a közoktatási intézmény vezetésére új megbízást az kaphat, aki rendelkezik pedagógus szakvizsgával. 

A Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközép- és Szakiskola vonatkozásában beadott pályázat a pedagógus szakvizsga hiánya miatt nem felel meg a jogszabályi követelményeknek, ezért új pályázat kiírása szükséges.

A 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben 5. § (16) bekezdése alapján:

„Ha az intézményvezetői feladatok ellátására kiírt pályázat nem vezetett eredményre (pl. nem volt pályázó, illetve egyik pályázó sem kapott megbízást), vagy az intézményvezetői feladatok ellátására szóló megbízás a megbízás határidejének lejárta előtt megszűnt, az intézmény vezetésével kapcsolatos feladatokat a pályázati eljárás eredményes befejezéséig, de legfeljebb egy évig a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott helyettesítés rendjében foglaltak szerint kell ellátni…” 

Tekintettel arra, hogy személyi ügy tárgyalása kerül napirendre, az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdése alapján a zárt ülés megtartása indokolt. 

A pályázó nyilatkozata alapján az előterjesztés nyílt ülésen kerül tárgyalásra (4. melléklet).

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság az előterjesztést a 2012. március 27-ei nyilvános ülésén tárgyalta. A bizottság 4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal támogatta a határozati javaslat elfogadását. A bizottság egy tagja személyes érintettség miatt nem szavazott.

A fentiekre hivatkozva az alábbi határozati javaslatot terjesztem a közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

……/2012. (IV. 12.) határozata
a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközép- és Szakiskola

 magasabb vezetői teendőinek ellátásáról

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközép- és Szakiskola magasabb vezetői beosztás ellátására irányuló pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a Kereskedelmi Szakközép- és Szakiskola Dunaújváros, Kossuth Lajos u.10/A. magasabb vezetői beosztás ellátására irányuló pályázati kiírást terjessze a közgyűlés elé. 

Felelős:
- a határozat közléséért és végrehajtásáért:


   a polgármester


- a határozat közlésében és végrehajtásban való közreműködésért:


  A Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója

Határidő:
  2012. június 28.

Dunaújváros, 2012. április 12.




Cserna Gábor s. k.

    polgármester

