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Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság                                             2012. 04. 04.

A napirendi pont rövid tartalma: Önkormányzatunk 2012. évben az állami kötött felhasználású normatív támogatások közül a „Szakmai, tanügyigazgatási informatikai feladatok” ellátására 13.400 EFt támogatást kap. A támogatást létszámarányosan az oktatási intézmények a 2012. évi intézményfinanszírozásban megkapták. A normatíva felhasználása az állami szabályozás szerint történhet. A támogatás 50 %-a 6.700 EFt, akkreditált iskolaadminisztrációs szoftverre - ez az intézményeinkben a 2005. novemberétől bevezetett „Magiszter Iskolaadminisztrációs” rendszer (működtetője: Infotec Kft) - a további 6.700 EFt az intézményekben már meglévő informatikai eszközök korszerűsítésére fordítható. A közgyűlésnek döntenie kell az új vállalkozási szerződés megkötéséről.
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Javaslat
a kötött felhasználású „Szakmai, tanügyigazgatási informatikai feladatok” ellátására biztosított állami normatív támogatás felhasználására

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország 2012. évi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 31. § (2) bekezdése alapján, a helyi önkormányzatok felhasználási kötöttséggel járó normatív állami hozzájárulásának jogcímei közül a 8. melléklet 5. pontja szerint szakmai, tanügyigazgatási informatikai feladatokra önkormányzatunk hozzájárulást igényelhetett 13.400.000 Ft összegben.

A szabályozás szerint:

„A támogatást igénybe vehetik a települési önkormányzatok az általuk fenntartott általános iskolákban, gimnáziumokban, szakközépiskolákban, szakiskolákban, gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai nevelési-oktatási intézményekben meglévő informatikai berendezések korszerűsítésére, az akkreditált iskolai adminisztrációs és ügyviteli szoftverek beszerzésére és ezek működtetésével összefüggő kiadásokra az általános műveltséget megalapozó iskolai évfolyamokon nappali rendszerű oktatásban részt vevő tanulók 2011/2012. tanévi nyitó, illetve 2012/2013. tanévi nyitó (október 1-jei) közoktatási statisztikai létszáma alapján.

A támogatási összeg 50%-át a köznevelési és szakképzési feladatellátási kötelezettség állam általi ellátásához szükséges adatszolgáltatásra alkalmas, és a további központi adatszolgáltatás – KIR, OSAP, diákigazolvány igénylés – követelményeinek megfelelő akkreditált iskolai adminisztrációs és ügyviteli szoftverek bevezetésére és fenntartására kell fordítani.” …

„A támogatás teljes összegével 2012. december 31-ei zárónappal kell elszámolni, és az év végi maradványt a központi költségvetésbe vissza kell fizetni a vonatkozó eljárási rend szerint.”
A támogatást az oktatási intézmények létszámarányosan a 2012. évi intézményfinanszírozásban - a következő részletezés szerint - megkapták:

Intézmény
Szakmai informatikai feladatok finanszírozása

     2012.                                               EFt

Arany János Általános Iskola
1 048

Dózsa György Általános Iskola
1 541

Móra Ferenc Általános Iskola EGYMI
183

Móricz Zsigmond Általános Iskola
721

Petőfi Sándor Általános Iskola
1 472

Vasvári Pál Általános Iskola
977

Bánki Donát Gimn. és SZki
1 051

Dunaferr Szakközép- és Szakiskola
1 260

Rosti Pál Gimnázium Ált. és Szki
634

Hild József Szakk. Szki és Kollégium
554

Lorántffy Zs. Szakközépiskola, Szki és K.
721

Rudas Közgazdasági Szki. Szakisk. és K.
1 127

Széchenyi istván Gimnázium
1 113

Kereskedekmi és Vendégl.ip. Szki
998

Mindösszesen
13 400

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata először 2005. novemberében engedélyezte az oktatási-nevelési intézményekben a Magiszter Iskolaadminisztrációs rendszer használatát.  

Az Infotec Kft. által 6 éve működtetett akkreditált szoftver alkalmas a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 91. § (7) b) pontja szerinti jegyzői feladatok informatikai támogatására. Az önkormányzat illetékességi körébe tartozó valamennyi tanköteles és képzési kötelezettség alá tartozó gyermek tankötelezettség teljesítésével összefüggő adatainak nyilvántartására.

A jelenleg használatos Magiszter.net a legmodernebb szoftver technológiákra épülő, internet alapú iskolaadminisztrációs rendszer. Tartalmában integrálja a Magiszter Iskolaadminisztrációs Rendszer, Magiszter OSA, Magiszter Tanköteles rendszereket. A központi adatbázis elérése interneten keresztül történik, a felhasználók számítógépein az alapvető működési feltételekhez elegendő a Microsoft Explorer használata. 

A 2011/2012-es tanévre az önkormányzat Dunaújváros Polgármester 430/2011. (VII. 04.) PH számú határozata alapján megkötötte a Magiszter Iskolaadminisztrációs Rendszer „Platina” csomagjára vonatkozó szerződését, mely szerződés 2012. szeptember 30-án lejár.  

A „Platina” csomag kedvező díjon történő - 10 Ft/tanuló (mindösszesen 480.030 Ft) - vásárlásának feltétele volt, hogy az oktatási-nevelési intézmények a tanév során havi 250 tanórát rögzítsenek az elektronikus naplóba. 

(Hivatkozott szerződés az 1. számú mellékletben található.)

AZ Infotec Kft. vezetője 2012. február 24-én keltezett levelében a következő ajánlatot tette önkormányzatuknak a Magiszter rendszer további használatára:

„2012. január 1-től folyamatosan biztosítjuk a költségvetési törvényben előírt központi adatszolgáltatás – KIR, OSAP, diákigazolvány igénylés – követelményeinek megfelelő fejlesztéseket. A központi adatszolgáltatásokat üzemeltető Educatio Kht, Oktatási Hivatal által közzétett on-line interfészeken keresztül fenntartjuk, fejlesztjük az előírt adatkapcsolatokat, ezekkel összefüggő szolgáltatásokat üzemeltetjük.

Iskolai oktatásban résztvevő intézmények részére 2012. december 31-ig biztosítjuk a rendszer teljes hozzáférési jogát.

Az óvodai, alapfokú művészetoktatási, kollégiumi, bölcsődei modulok felhasználására érvényes megállapodás áll fenn, ott a szolgáltatást 2013. június 30-ig, azaz a 2012/13-as tanévre az eredeti megállapodás időtartamát kibővítve, ingyenesen biztosítjuk.

A fenntartó váltással összefüggő adatbázis szervezési, archiválási feladatokat ellátjuk, a 2012. december 31-i állapot szerinti iskolai oktatással összefüggő adatokat a fenntartónak átadjuk, az adatbázis on-line elérését 2013. június 30-ig fenntartjuk.”

A fentiek figyelembevételével az ügyvezető a jelenleg érvényes felhasználási szerződés módosítására és egyidejűleg új vállalkozási szerződés megkötésére tesz ajánlatot. 

Az ügyvezető levelében a módosítást és új szerződéskötést 2012. április 1-jei hatállyal kezdeményezi, de mivel a közgyűlési tárgyalás időpontja 2012. április 12-e, így az ügyvezetővel történt egyeztetés alapján ez 2012. május 1-ere módosulna.

(Módosított szerződés a 2. számú mellékletben található.)

Az új vállalkozási szerződésben az Infotec Kft. az informatikai normatíva összegének értékében, a költségvetési törvényben meghatározott (központi adatszolgáltatáshoz kapcsolt) előírásoknak megfelelő iskolaadminisztrációs rendszer üzemeltetését vállalja az iskolai oktatást végző intézményekre 2012. május 1-től - 2012. december 31-ig. 

(Az ügyvezető levele a 3. számú és az új vállalkozási szerződés a 4. számú mellékletben található.)

Az Infotec Kft. ügyvezetőjének nyilatkozata a szoftver felhasználási jogának biztosításáról az 5. számú mellékletben található. 

Amennyiben a Tisztelt Közgyűlés a szerződésmódosítást és az új vállalkozási szerződés megkötését – az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérése mellett – támogatja, úgy az intézmények finanszírozásából az új vállalkozási szerződés felhasználási díjára  mindösszesen 6.700 EFt-ot vissza kell vonni. 

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság 2012. április 3-ai ülésén tárgyalta az előterjesztést és a bizottság a határozati javaslatot egyhangú 5 igen szavazattal támogatta.

A pénzügyi bizottság 2012. április 3-ai ülésén tárgyalta az előterjesztést és a bizottság a határozati javaslatot egyhangú 6 igen szavazattal támogatta.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság 2012. április 4-ei ülésén tárgyalta az előterjesztést és a bizottság a határozati javaslatot egyhangú 6 igen szavazattal támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2012. április 4-ei ülésén tárgyalta az előterjesztést. Dr. Deák Mária elmondta, hogy az oktatási és a pénzügyi bizottság támogatta a javaslatot, és a szerződés címének módosításánál az 1. számú módosítás kimaradt. A bizottság tagjai a módosítást 5:0:0 arányban – egyhangúlag – elfogadták. 

A bizottság tagjai a módosítással együtt 5:0:0 arányban – egyhangúlag – az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra.   

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

……/2012. (IV. 12.) határozata

a kötött felhasználású „Szakmai, tanügyigazgatási informatikai feladatok” ellátására biztosított állami normatív támogatás felhasználásáról 

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kijelenti, hogy Magyarország 2012. évi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 31. § (2) bekezdése alapján, a helyi önkormányzatok felhasználási kötöttséggel járó normatív állami hozzájárulásának jogcímei közül a szakmai, tanügyigazgatási informatikai feladatokra igényelt  hozzájárulásból 6.700 EFt-ot a Magiszter Iskolaadminisztrációs Rendszer felhasználási jogának biztosítására fordítja, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a felhasználási jog megszerzése érdekében az INFOtec Informatikai és Informatikai Kft-vel a szerződést aláírja.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester

                    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                 a Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója

Határidő: 2012. május 1.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1.) pontban hozott döntésének fedezetéül az intézmények költségvetésében rendelkezésre álló forrást jelöli meg azzal, hogy 6.700 EFt-ot az alábbi részletezés szerint az intézményektől elvonja:

                                                                                                                                           Ft

Intézmény
Elvonás a Magiszter Iskolaadminisztrációs rendszer finanszírozására

Arany János Általános Iskola
524.000

Dózsa György Általános Iskola
770.500

Móra Ferenc Általános Iskola EGYMI
91.500

Móricz Zsigmond Általános Iskola
360.500

Petőfi Sándor Általános Iskola
736.000

Vasvári Pál Általános Iskola
488.500

Bánki Donát Gimn. és SZki
525.500

Dunaferr Szakközép- és Szakiskola
630.000

Rosti Pál Gimnázium Ált. és Szki
317.000

Hild József Szakk. Szki és Kollégium
277.000

Lorántffy Zs. Szakközépiskola, Szki és K.
360.500

Rudas Közgazdasági Szki. Szakisk. és K.
563.500

Széchenyi istván Gimnázium
556.500

Kereskedekmi és Vendégl.ip. Szki
499.000

Mindösszesen
6.700.000

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy a 2.) pontban megállapított elvonást és az intézmények költségvetésének módosítását a 2012. évi költségvetés módosítása során vegye figyelembe. 

      Felelős:
-
a határozat végrehajtásáért 




a jegyző



-
a határozat végrehajtásában való közreműködésért




a pénzügyi bizottság elnöke




a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke





az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

                      -            a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért

                                   az adó, költségvetési, pénzügyi osztály vezetője

                                   a vagyonkezelési osztály vezetője

                                   a jogi, szervezési és ügyviteli osztály vezetője

    Határidő:
a 2012. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

Dunaújváros, 2012. április 12.

Pintér Attila s. k.                                                  Cserni Béla s. k.

a pénzügyi bizottság                               a gazdasági és területfejlesztési

elnöke                                                            bizottság elnöke

             Cserni Béla s. k.                                                      Tóth Kálmán s. k.

  az oktatási, kulturális, ifjúsági                                 az ügyrendi, igazgatási és 

és sportbizottság elnökhelyettese                                 jogi bizottság elnöke
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