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JAVASLAT

a fogorvosi szolgálatok 2011. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros közigazgatási területén a 2011. évben nem történt a fogorvosok létszámában változás, 11 fő fogorvos és 2 fő röntgen asszisztens működik.

Három orvos telephelye megváltozott: Dr. Vajda Gabriella az I. Rendelőintézetbe, Dr. Adusz Mária a Derkovits u. 2. -be költözött a II. Rendelőintézetből (Zöld rendelő) és Dr. Székely Károly a Balogh Á. u. 6. fszt. 3.-ba a saját tulajdonú rendelőjébe költözött az I. Rendelőintézetből. Valamennyi fogorvos vállalkozási formában látja el tevékenységét. Feladatuk a felnőtt és gyermek lakosság fogászati alapellátása az iskolafogászati és az ügyeleti ellátás biztosítása.

A városi fog- és szájbetegségek szakfelügyelő főorvosa elkészítette és benyújtotta a fogorvosi szolgálatok 2011. évi munkájáról szóló beszámolót, mely az előterjesztés 1. mellékletét képezi. Számszaki elírás miatt javításra került a beszámoló 5. oldalán a rendelésen megjelentek száma 2011-ben, valamint a 9. oldalon a 2010-es évre vonatozó teljesítmény adatok. A javításokat az előterjesztés 2. melléklete tartalmazza.

A beszámoló szöveges részében olvashatunk a személyi feltételekről, a finanszírozásról, a lakosság fogászati állapotáról, valamint a szolgálatok összesített teljesítményadatai kerültek feltüntetésre. A teljesítményadatokat összehasonlítva megállapítható, hogy a felnőtt lakosságnál valamennyi feltüntetett beavatkozás tekintetében számottevő változás nem következett be az előző évhez képest. 

Az előző évhez képest a 

· rendelésen megjelentek száma 2 %-kal,

· a foghúzások száma 1,46 %-kal, 

· a tömések száma 7,03 %-kal, 

· a kivehető fogpótlások száma pedig 14,72 %-kal  

· a fogkő eltávolítások száma 39,21 %-kal, 

· a nyálkahártya kezelések 13,38 %-kal nőtt.

A vizsgálatok közül  

· a koronák száma 15,93 %-kal, 

· a hidak száma 19 %-kal, 

· a gyökértömések száma 7,53 %-kal csökkent. 

Fentiek oka a szolgáltatók véleménye alapján, hogy a betegek az akut fájdalom megszüntetése után nem jelentkeznek további kezelésre, igényesebb fogpótlások alig készülnek mivel a betegek nagy része nem képes azokat megfizetni.

A gyerekeken elvégzett beavatkozások adatainál egyes kezeléseknél emelkedés tapasztalható, de többségében csökkenés mutatható ki. 

Az előző évhez képest 

· a rendelésen megjelent gyerekek száma 30,56 %-kal

· az ellátandó gyerekek létszáma 9,6 %-kal nőtt.

A vizsgálatok közül 

· a maradandó fogtöméseknél 18,74 %-os

· a gyökértömésnél 16,15 %-os növekedés látható,

míg a 

· a szűrővizsgálaton megjelentek száma 9,21 %-kal csökkent és  a vizsgálatok közül a

· a maradandó fogak eltávolításánál 36,97 %

· a tejfogak eltávolításánál 7,43 %,

· az elcsiszolás, impregnationál 18,27 % csökkenés tapasztalható.

Dunaújváros területén a 11 területi ellátási kötelezettséggel dolgozó fogorvos látja el a hétvégi és munkaszüneti napokon működő fogászati ügyeletet. A fogászati ügyeleten megjelentek száma 1096 fő. Ez a létszám és valamennyi beavatkozásnál a csökkenés és az emelkedés az előző évhez viszonyítva nem jelentős. A beszámolóban a szakfelügyelő főorvos asszony tájékoztatást nyújt arról, hogy a fogászati ügyeletről a kórházba utaltak száma stagnál az előző évhez viszonyítva, de ez a két évvel ezelőtti adatok kétszerese, valamint  a megemelkedett gyökérátöblítése száma is azt mutatja, hogy súlyosabbak az esetek.

A fogászati röntgen teljesítmény adatai a tavalyi évhez képest az alábbiakat mutatják:

· a megjelent betegek száma 2,72 %-kal nőtt, míg

· a felvételek száma 12,91 %-kal  

· térítésköteles felvételek száma 20,45 %-kal csökkent.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2012. április 3-ai ülésnapján megtárgyalta, és azt 5:0:0 arányban egyhangúlag támogatta.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

 …/2012. (IV.12) határozata 

a fogorvosi szolgálatok 2011. évi működéséről szóló beszámoló elfogadásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a fogorvosi szolgálatok 2011. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló elfogadásáról szóló határozatot küldje meg a városi szakfelügyelő főorvos asszony részére.

Felelős:
-    a határozat közléséért:



     a polgármester

· a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a szociális osztály vezetője

Határidő:
2012. április 30.

Dunaújváros, 2012. április 12.
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                                                            a szociális, egészségügyi és

                                                             lakásügyi bizottság elnöke

