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Előadó:
az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság elnökhelyettese 

                                      a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
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A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata indult a TÁMOP-5.2.5.B-10/2 „A társadalmi integrációt segítő és drogprevenciós célú komplex programok megvalósítása Dunaújvárosban” című pályázaton és 78.729.000.-Ft összegű támogatást nyert. Az előterjesztés a projekt megvalósításának jóváhagyására irányul. 

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
                oktatási, kulturális, ifjúsági és sport osztály

Ügyintéző neve:
Lassingleitner Fruzsina ügyintéző 

E-mail címe:
lassingleitner@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
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JAVASLAT

a  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a TÁMOP-5.2.5.B-10/2 „A társadalmi integrációt segítő és drogprevenciós célú komplex programok megvalósítása Dunaújvárosban” című projekt végrehajtására

Tisztelt Közgyűlés! 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010. 10. 08-án benyújtotta a TÁMOP-5.2.5.B-10/2 „A társadalmi integrációt segítő és drogprevenciós célú komplex programok megvalósítása Dunaújvárosban” című pályázatot (lásd: 1. számú melléklet).

 Az ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. 2012. március 5- én értesítést küldött arról, hogy a címben megjelölt pályázat végrehajtására a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Humán Erőforrás Programok Irányító Hatósága az önkormányzatot 78.279.000.-Ft összegű támogatásban részesítette.  A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Humán Erőforrás Programok Irányító Hatósága támogatási szerződés megkötését feltételekhez kötötte, melyek a 2. sz. mellékletben szerepelnek. A felsorolt dokumentumok a megadott határidőre megküldésre kerültek.

A beadási határidőt megelőzően a 2010. évi önkormányzati választások miatti szünet nem tette lehetővé, hogy a bizottságok és a közgyűlés véleményezze a pályázat benyújtását, mivel a pályázathoz nem szükséges önrész, ezért a polgármester aláírhatta azt. 

A közgyűlés dönthet úgy, hogy nem támogatja fejlesztést és visszavonja a szerződési szándékot, ebben az esetben az önkormányzat felelősséggel, illetve kötelezettséggel a beadott pályázat vonatkozásában nem tartozik.

A támogatás kiemelt célja a pályázati kiírás szerint:

A beadott szervezeti és működési fejlesztés két pillére épül: ifjúsági pillér és drogprevenciós pillér. A 12- 21 év közötti ifjúság korosztályok társadalmi integrációjának, iskolai előmenetelének, pályaválasztásuknak, munkaerő-piacra való belépésüknek elősegítése, továbbá társas (szociális) kapcsolataik bővítése, közösségi, közéleti részvételük fejlesztése, családi életre való felkészítésük, szülői szerepük erősítése, életpálya tervezésük tudatosságának erősítése. A fiatalok körében a drogfogyasztás csökkentése, alternatív szolgáltatások kialakítása, a városban mért fertőzöttség csökkentése, drogprevenciós és drogalternatíva programok működtetésével. 

A pályázat célkitűzése: A dunaújvárosi fiataloknak olyan modell értékű komplex szolgáltatás nyújtása, amellyel hatékonyan eléri a célcsoportot, és választ tud adni problémáikra, kellő mértékben tudja segíteni fejlődésüket, és javítani tud élethelyzetükön.

A pályázatban megfogalmazott konkrét célok az alábbiak voltak:

I. Ifjúsági pillér:

a.) Ezen a területen az Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda megerősítése, új eszközökkel, tanácsadókkal való fejlesztése az egyik prioritás. Mindez fizikai és virtuális térben.

b.) A másik irányvonal a non-formális tanuláshoz kapcsolódó, 8 modulos tematika kidolgozása végzős középiskolásoknak életvezetési, praktikus témákban. Foglakozások és füzetek jelentik a terméket.

c.) Az MMK hagyományait erősítve 4 városi szakkör finanszírozására nyílik lehetőség (filmklub, drámapedagógia, ifjúságszervezés, kommunikáció).

d.) Havi rendszerességgel változatos sport programok rendezhetők. 

II. Drogprevenciós pillér:

a.) Kortárs segítők képzése, klubfoglalkozások tartása problémád fiatalok számára.

b.) Utcai felkereső szolgálat és nappali foglakoztatás erősítése.

c.) Szociológiai kutatások és tanácsadás.

A pályázat beadásához képest többféle változás történt, ezért célszerű újragondolni a pályázat megvalósítását végző menedzsment összetételét, illetve szükségessé válik a projekt céljának és költségvetésének újragondolása többek között azért is, mert az Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda 2012. február 29-ei hatállyal megszűnt működni.

Az elnyert támogatás összege 78.279.000.-Ft. A projekt megvalósításának kezdete 2012. 06. 01., a megvalósításának befejezésének határideje 2014. 05. 31. A támogatás mértéke a projekt elszámolható összes költségének 100%-a, a pályázat önrészt nem igényel. 

A támogatás folyósítása az alábbi formákban történhet:

a.) Támogatási előlegként.

b.) Kedvezményezett és/vagy a támogatási szerződésben megnevezett, a projekt végrehajtásában részt vevő által kifizetett számlák támogatási összegének utólagos megtérítése közvetlenül a kedvezményezett bankszámlájára.

A projekt keretében a támogatás folyósítására előleg, illetve utófinanszírozás keretében nyílik lehetőség. A szállítói számlák közvetlen szállító részére történő kifizetésre jelen felhívás keretében nincs lehetőség. Amennyiben a pályázó él az előleg lehetőségével, akkor nem nyújthat be közvetlen szállítói kifizetésre számlát. A támogatási szerződés megkötését követően jogosult előlegre, amennyiben azt a projekt elindításához az első kifizetési kérelem benyújtását megelőzően igényli. Az előleg összege a Pénzügyminisztérium egyetértésével elérheti a támogatási összeg 25%-t. 

A pályázat előkészítőinek nyilatkozata alapján a 2012. évben a pályázati kiadások finanszírozása pályázati forrásból megoldható, az önkormányzatra részéről költségvetési előleg biztosítása nem szükséges. (lásd: 3. számú melléklet).

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság 2012. április 3-ai ülésén a határozati javaslat 3. pontjában Szemenyei Istvánt javasolta a projektmenedzseri feladatok ellátására. A jelölt elfogadó nyilatkozata a 4. sz. mellékletben található. A bizottság 5 igen, 0, nem ,0 tartózkodás szavazattal támogatta a határozati javaslat elfogadását. 

A pénzügyi bizottság 2012. április 3-ai ülésén az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság által kiegészített határozati javaslatot egyhangú 6 igen szavazattal támogatta. 

A gazdasági és területfejlesztési bizottság 2012. április 4-ei ülésén Cserni Béla bizottsági elnök a többi bizottság által támogatott határozati javaslatot tette fel szavazásra, melyet bizottság 6 igen szavazattal egyhangúan elfogadott. 

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2012. április 4-ei ülésén a javaslatot egyhangúlag  5:0:0 arányban támogatta. 

Fentiek alapján az alábbi határozat javaslatot terjesztjük elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé. 

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

......./2012. (IV.12.) határozata 

a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a TÁMOP-5.2.5.B-10/2 „A társadalmi integrációt segítő és drogprevenciós célú komplex programok megvalósítása Dunaújvárosban” című projekt végrehajtásáról

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza „A társadalmi integrációt segítő és drogprevenciós célú komplex programok megvalósítása Dunaújvárosban” című,  TÁMOP-5.2.5.B-10/2-2010-0023 azonosító számú pályázatra benyújtott projekt végrehajtását.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a hiánypótlást követően az önkormányzat részére megküldött támogatási szerződést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően írja alá.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:


- a polgármester


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért


- a Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója

Határidő:
2012. május 31.

3.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése „A társadalmi integrációt segítő és drogprevenciós célú komplex programok megvalósítása Dunaújvárosban” című,  TÁMOP-5.2.5.B-10/2-2010-0023 azonosító számú pályázatra benyújtott projekt projektmenedzseri feladatainak ellátására Szemenyei Istvánt jelöli ki.

4.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a pályázat projektmenedzserét, hogy a benyújtott projekt és költségvetés esetében a szükséges változtatásokat készítse elő és terjessze be az ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. Felé.

Felelős:
- a határozat közléséért:


- a polgármester


- a határozat közlésében való közreműködésért


- a Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója


- a határozat végrehajtásáért


- a pályázat projektmenedzsere

Határidő:
- a határozat közlésére:  2012. április 30.


- a határozat végrehajtására: 2012. május 31.

Dunaújváros, 2012. április 12. 

            Pintér Attila s. k.                                                           Cserni Béla s. k.

  a pénzügyi bizottság                                         a gazdasági és területfejlesztési

         elnöke                                                                     bizottság elnöke

             Cserni Béla s. k.




       Lőrincz Konrád s.k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági                                         a szociális, egészségügyi és  

és sport bizottság elnökhelyettese


   lakásügyi bizottság elnöke

