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J A V A S L A T

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottságának és az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottságának elnöki tisztségében történő személycserére
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestereként az alábbi személyi változásokat indítványozom a Közgyűlés két bizottságában:

· Javaslom az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság megüresedett elnöki tisztségének betöltésére Sztankovics László képviselő urat megválasztani; mellyel egyidejűleg

· javaslatot teszek Sztankovics László úr megbízatásának visszavonására a Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöki tisztéből;

· az így megüresedő Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöki posztra Kismoni László képviselő urat indítványozom megválasztani; továbbá

· javaslom, hogy Sztankovics László úr továbbra is maradjon a Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság képviselő tagja, és töltse be Szilasi Sándor képviselő úr halálával megüresedett bizottsági helyet.

A bizottsági tagok megválasztása a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 10. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján a képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe tartozik, ugyancsak az Ötv. 15. § (1) bekezdésében foglaltak alapján ezen döntéshez minősített többség szükséges, továbbá az Ötv. 12. § (4) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint fő szabályként zárt ülésen történik, ha az érintett a nyilvános tárgyalásba nem egyezik bele.
Kismoni László a Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnökévé történt jelölést elfogadta és hozzájárult a nyilvános ülés megtartásához. (A nyilatkozatok az előterjesztés 1. és 2. számú mellékletében találhatók.)

Sztankovics László az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság elnökévé történt jelölést, és a Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság tagjaként való jelölést elfogadta és hozzájárult a nyilvános ülés megtartásához. (A nyilatkozatok az előterjesztés 3., 4. és 5. számú mellékletében találhatók.)

Figyelemmel arra, hogy az indítvánnyal érintett két személy közgyűlési képviselő, így vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség nem keletkezik, hiszen annak már korábban mindketten az „egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről” szóló 2007. évi CLII. törvény alapján eleget tettek.

Az előterjesztést az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2012. április 04-ei ülésén megtárgyalta, és azt 5:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elfogadásra a T. Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

…./2012. (IV.12.) határozata

a Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnökének, és tagjának; valamint az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság elnökének megválasztásáról
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöki tisztségéből Sztankovics Lászlót 2012. április 13-i hatállyal felmenti, és helyére ugyanezen napi hatállyal a bizottság elnökének Kismoni Lászlót megválasztja.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság elnökének Sztankovics Lászlót 2012. április 13-i hatállyal megválasztja.

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság 2012. március 27. napjával megüresedett bizottsági tag helyre                    2012. április 13-i hatállyal Sztankovics Lászlót megválasztja.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
                 a polgármester

   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                 a jogi és szervezési igazgatóság vezetője
                 a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság vezetője

Határidő:  2012. április 13.

4.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a felmentett, illetve a megválasztott elnökök tiszteletdíjával kapcsolatos és szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint a bekövetkezett változásokat a Közgyűlés SZMSZ-ének 1. számú függelékében vezettesse át.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

      a jegyző

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                 a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság vezetője


     a jogi és szervezési igazgatóság vezetője

Határidő:  2012. április 30.

Dunaújváros, 2012. április 12.

     






                    Cserna Gábor s.k.








                       polgármester 



