Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2012. április 12.

Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Erste Bank Hungary Zrt. között kötendő „Megállapodás Származtatott Treasury Kockázati Kerethez 2. számú módosítás” megnevezésű szerződés jóváhagyására.

Előadó:
a pénzügyi bizottság elnöke


a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő:
Dudás Pálné adó költségvetési és pénzügyi osztályvezető


Bucsai Béláné ügyintéző

Meghívott:
-

Véleményező bizottságok:

pénzügyi bizottság 
2012. 04.03.

gazdasági és területfejlesztési bizottság
2012. 04.04.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
2012. 04.04.

A napirendi pont rövid tartalma: Az Erste Bank Zrt. – pénzpiaci mozgásokra történő hivatkozással – a treasury limitmódosításra vonatkozó megállapodás tervezetét megküldte önkormányzatunk részére, melynek aláírására kérjük jóváhagyó döntésüket.  

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
adó, költségvetési és pénzügyi osztály 

Ügyintéző neve:
Bucsai Béláné

E-mail címe:
bucsaine@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211 / 368

Iktatószám:
18103/2012.

Előkészítő aláírása:
Bucsai Béláné sk.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dudás Pálné sk.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. László Borbála sk.

Leadás dátuma:
2012. március 29.

Ellenőrzés dátuma:
2012. március 29.

Törvényességi észrevétel:
nincs

Amennyiben van:


A tárgyalás módja:
Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT  

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Erste Bank Hungary Zrt. között kötendő „Megállapodás Származtatott Treasury Kockázati Kerethez 2. számú módosítás” megnevezésű szerződés jóváhagyására.

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 191/2011. (IV.28.) KH. számú határozatával döntött arról, hogy az Erste Bank Zrt-nél 8,5 Mrd HUF kibocsátási értékű kötvény esetében kamatcsere ügyletet kíván végrehajtani, melynek érdekében elfogadta az ügylet végrehajtásához szükséges szerződéseket. 

A kamatswap keretében az ügyfél fizeti a fix kamatot (3,68%) és kapja a változó EURIBOR kamatot. Ezzel a változó kamatok emelkedése ellen védi magát az ügyfél, azonban cserébe – mint minden fedezeti ügylet esetében – a kedvező, ebben az esetben csökkenő kamatelmozdulásból fakadó nyereségről lemond.

Az Erste Bank Hungary Zrt. a kamatcsere ügylethez kapcsolódó, Megállapodás Származtatott Treasury Kockázati Kerethez megnevezésű szerződés újabb, 2. számú módosítására vonatkozó levéllel kereste meg önkormányzatunkat. 

A bank által adott tájékoztatás felhasználásával az alábbiakban összefoglalásra kerül a kezdeményezett módosítás indoka.

A kamatfedezeti ügylet megkötése után nem sokkal, 2011. közepétől, a korábban kialakult kamatemelési várakozások hirtelen megfordultak és jelentős hozamcsökkenés következett be a kamatswap piacokon.

Emellett a forint jelentősen gyengült a 2011. májusi szintekhez képest, – a szerződés aláírására 2011. május 5-én került sor –   így az önkormányzat  vesztesége az árfolyam hatás miatt is magasabb volt. 

Ezen folyamatok követését szolgálta a  szerződés 1. számú módosítása, melyben a kockázati keret 850 M HUF összegre történő technikai emelésére tett javaslatot a pénzintézet, s aláírására Dunaújváros Közgyűlésének 582/2011. (XI.17.) KH. számú határozata felhatalmazta a polgármestert.

A jelenlegi  gazdasági folyamatok továbbra is kedvezőtlen hatást gyakorolnak az ügyletre. Ha ma az önkormányzat lezárná az ügyletét, akkor kamatswap fennálló névleges összegének vonatkozásában (EUR 31.327.912,-), a fennmaradó futamidőre (közel 9 év 7 hónap) kellene megfizetnie a kamatkülönbséget és az árfolyam differenciát, amely jelenleg közel 1 Mrd HUF veszteséget jelentene az önkormányzat számára.

Mivel az ügylet fedezeti célú és hosszabb távon várható kamatemelkedés, így a Bank az ügylet fenntartása miatt megemeli az önkormányzat ügyletre vonatkozó limitét, azaz származtatott kockázati keretét 1,5 Mrd HUF összegre. A magas összeg azért indokolt, hogy további esetleges hozamcsökkenés esetében további tartalékkal bírjon és nagy valószínűséggel ne kelljen külön adminisztrációs procedúra keretében a közeljövőben újabb limit emelést eszközölni. 

A kamatcsere ügylethez kapcsolódóan 2011. május 6-én óvadéki számlán elhelyezett, a bank által zárolt 700 M HUF – folyamatos betétlekötés formájában hasznosul – emelésére most sem kerül sor, ezért szükséges a limit 1.500 M HUF összegű emelése, és ennek szerződősében történő rögzítése.

 A szerződés 2. számú módosítása a határozati javaslat 1. számú mellékleteként csatolásra került.

Kérem a Tisztelt Közgyűlés jóváhagyását a kockázati keret 1.500  M HUF összegre történő technikai emelésére, és az erre vonatkozó, a határozati javaslat mellékletét képező „Megállapodás Származtatott Treasury Kockázati Kerethez 2. számú módosítás” megnevezésű szerződés aláírására.

Az előterjesztést megtárgyalta:

 - A pénzügyi bizottság  2012. április 3-ai ülésén a határozati javaslatot 1 igen, 1 nem és 3 

   tartózkodás szavazattal nem támogatta.

 - A   gazdasági   és   területfejlesztési   bizottság  2012.  április  4-ei  ülésén  a  határozati 

   javaslatot 6   igen szavazattal támogatta.

 - Az  ügyrendi,  igazgatási  és  jogi bizottság  2012.  április  4-ei  ülésén    a  határozati  

   javaslatot 4  igen   szavazattal    támogatta   azzal,   hogy  a   Megállapodás  „Előzmények”

   rész  első    tagmondata „(1. számú módosítás)” szövegrésszel kiegészüljön.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......./2012. (IV.12.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Erste Bank Hungary Zrt. között kötendő „Megállapodás Származtatott Treasury Kockázati Kerethez 2. számú módosítás” megnevezésű szerződés jóváhagyására

1.)
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja az IRS ügylethez kapcsolódó  kockázati keret 1.500 M HUF összegre történő technikai emelését. Felhatalmazza a Polgármestert a határozati javaslat mellékletét képező „Megállapodás Származtatott Treasury Kockázati Kerethez 2. számú módosítás” megnevezésű szerződés aláírására.

Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:

                     a polgármester

    
       - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: 2012. április 25.

Dunaújváros, 2012. április 12.


                                                            Tóth Kálmán s.k.


                                                    az ügyrendi, igazgatási és 


                                                        jogi bizottság elnöke


Pintér Attila s.k.
Cserni Béla s.k.


a pénzügyi bizottság elnöke 
a gazdasági és területfejlesztési

 

bizottság elnöke

