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Javaslat 

az Innopark Kft. 2011. évi éves beszámolójának és 2012. évi üzleti tervének elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

A Innopark Non-profit Kft. a Közgyűlés, mint többségi tulajdonos részére megküldte a Innopark Nonprofit Kft. (1. számú melléklet)  2011. évi üzleti évről szóló 

- a 2011. évi mérlegbeszámolót (2. számú melléklet), 

- a 2011. évi kiegészítő mellékletet (3. számú melléklet), 

- a 2011. évi közhasznúsági jelentést (4. számú melléklet).

A független könyvvizsgálói jelentés (5. számú melléklet) szerint az egyszerűsített éves beszámoló megbízható valós képet ad a gazdasági társaság vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről.

Az Innopark Nkft. 2012. évi üzleti tervét az előkészítő osztály 6. számú mellékletként csatolta.

A Felügyelőbizottság az éves beszámolót és az üzleti tervet elfogadta (7. számú melléklet).

(8. számú melléklet: 231/2011. (V.12.) KH számú határozat)

A független könyvvizsgálói jelentés tartalmazza, hogy az egyszerűsített éves beszámoló a Innopark Non-profit Kft. 2011. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. A közhasznúsági jelentés az egyszerűsített éves beszámolóval összhangban van.

A független könyvvizsgálati jelentés az Innopark Non-profit Kft. 2011. üzleti évre készített egyszerűsített éves beszámolóját korlátozás nélküli könyvvizsgálati záradékkal, 353.761 eFt mérleg főösszeggel, -5.800 eFt mérleg szerinti eredménnyel (veszteség) hitelesítette.

A könyvvizsgálói vélemény felhívja továbbá az alábbiakra a figyelmet:

“Véleményünk korlátozása nélkül felhívjuk a figyelmet, hogy a volt ügyvezetővel kapcsolatos jelenleg is folyó per elvesztése esetén a Társaságot jövőbeni kötelezettség terhelheti, amelynek összegszerűsége jelenleg nem határozható meg.”

2011. évi éves beszámoló:

A mérleg eszköz oldalán a befektetett eszközök állománya az immateriális javak (753 eFt) és a tárgyi eszközök (317.254) kis mértékű csökkenéséből adódóan 4.348 eFt-tal csökkent. A forgóeszközök állománya 37.036 eFt-ról 32.688 eFt-ra csökkent, mely csökkenésnek leginkább az értékpapírok állományának csökkenése az oka (5.482 eFt-tal)

A mérleg forrás oldalán a saját tőke  102.310 eFt-ról 96.510 eFt-ra csökkent, mely magyarázható az eredménytartalék csökkenésével.

Az eredménytartalék a 2010. évi 1.070 eFt-os állományához képes csökkent -12.222 eFt-ra!!!

A mérleg szerinti eredmény összege pozitív irányba emelkedett, -13.292 eFt-os szintről -5.800 eFt-os szintig emelkedett az év végéig.

2012. évi üzleti terv 

Az Innopark Nkft. ügyvezetője tájékoztatja Dunaújváros MJV Önkormányzatát arról, hogy  a gazdasági társaság működésében alapvető változások nem várhatóak. A Kft. fő tevékenységi köre az ingatlan üzemeltetés, és bérbeadás.

Az Inkubátorház fennállása óta fejlesztés nem történt, azonban a vonzó vállalkozói környezet kialakításához és az épület üzemeltetés költséghatékonysága céljából szükség lenne fejlesztéseket végezni az épületen.

Az üzleti tervben leírtak szerint a legalkalmasabb a kimondottan inkubátorházak részére kiírt pályázaton való indulás lenne, melyre minden évben egyszer megjelenik pályázat (általában tavasszal). Az idei kiírás minimum 50 MFt-os önrészt kíván a pályázótól, a támogatási intenzitás 50 %.  tekintettel arra, hogy utófinanszírozott a pályázat , a projekt teljes összköltségével rendelkeznie kell a gazdasági társaságnak, vagyis minimum 100 MFt-tal. Ezért az ügyvezető reálisabb célnak, egy kisebb önrésszel megvalósítható támogatás igénybevételét látja megoldásként.

Árbevételük növelése érdekében az Inkubátorházat bérlőkkel kívánják feltölteni, azonban 2012. már több, jelenlegi bérlő is jelezte, hogy megrendelései visszaesése miatt befejezik vállalkozói tevékenységüket, így a helyiségbérleti szerződésüket is felmondják.

Fizetőképessége a társaságnak „nehézkes”, ezért annak megtartása érdekében az Önkormányzathoz fordultak 15.000 MFt-os tagi kölcsönért.

Az idei évben felajánlják az önkormányzat részére az Innopark NKft.  általi pályázatíró/figyelő szolgáltatást.

Jelenleg 4 főállású munkatárs (1 fő könyvelő, 1fő adminisztrátor, 1 fő takarító, 1 fő ügyvezető) látja el a tevékenységhez szükséges feladatokat. Személyi jellegű költségeiket átlagosan 8 %-kal kívánják emelni.

Az előkészítő osztály felhívja a figyelmet arra, hogy a bérleti szerződések felmondásából adódóan a jelenlegi 60 %-os inkubátorház kihasználtság csökkenni fog, továbbá arra a tényre, hogy a tervek szerint a társaság eredménye 2012-ben csökkenni fog, mely újabb likviditási problémákat okozhat a társaságnál.

A pályázatíró/figyelő tevékenység a jelenlegi létszám mellett nem lenne megoldható, kizárólag abban az esetben, ha valamilyen alvállalkozói szerződéssel rendelkezik az Nkft., ennek hatékonysága szintén megkérdőjelezhető.

A korábban már Dunaújváros MJV Közgyűlése által már tárgyalt és az ügyvezető által is elfogadható megoldás lenne, ha a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Nkft. Beolvadna az Innopark NKft.-be. 

Ezzel a megoldással a munka-erőhatékonyság és a költséghatékonyság is jelentősen javítható lenne.

Az Innopark Nkft. által benyújtott és a T. Közgyűlés által elfogadott terveket az Nkft. teljesítette. (9. számú melléklet) 

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság. 

A bizottságok véleményét az elnökök szóban ismertetik a közgyűlésen.

Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

I. HATÁROZAT JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2012. (V.17.) határozata 

a Innopark Nonprofit Kft.  2011. évi beszámolójának elfogadásával kapcsolatosan:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Innopark Nonprofit Kft. 2011. évi beszámolóját 353.761 e Ft mérleg főösszeggel és -5.800 e Ft. (veszteség) mérleg szerinti eredménnyel a határozat 1. és 2. számú mellékletei szerint elfogadja, egyben utasítja a tulajdonosi képviselőt, hogy a társaság taggyűlésén a Közgyűlés ezen álláspontját képviselje.

Felelős: - a határozat közléséért 



a polgármester


    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért

                    a tulajdonosi képviselő 


          a vagyonkezelési osztály vezetője 

Határidő: a határozat közlésére: 2012. május 31. 

II. HATÁROZAT JAVASLAT

 Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2012. (V.17.) határozata 

a Innopark Nonprofit Kft.  2012. évi üzleti tervének elfogadásával kapcsolatosan:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a Innopark NKft. 2012. évi üzleti tervét, a határozat 1. számú melléklete szerint, egyben felkéri a polgármestert a határozat közlésére, a tulajdonosi képviselőt pedig arra, hogy a taggyűlésen ezt a közgyűlési álláspontot képviselje.

Felelős: - a határozat közléséért:

                        a polgármester

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                        a tulajdonosi képviselő 

                        a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: 2012. május 31. 

Dunaújváros, 2012. május 17.

                Cserni Béla s.k.
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke

