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Javaslat

a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft.

2011. évi beszámolójának és 2012. évi üzleti tervének elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

A Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. a Közgyűlés mint többségi tulajdonos részére elfogadásra megküldte (1.sz. melléklet) 2010. üzleti évről szóló 

- a 2011. évi szakmai beszámolóját (2.sz. melléklet)

- a 2011.évi mérlegbeszámolót (3. sz. melléklet),

- a 2011. évi kiegészítő mellékletet (4. sz. melléklet),

- a 2011. évi közhasznúsági jelentését (5. sz. melléklet),

- a független könyvvizsgálói jelentést és teljességi nyilatkozatot (6. és 7. sz. melléklet), továbbá

- a 2012. évi üzleti tervét (8. számú melléklet).

(9. számú melléklet: 258/2011. (V.19.) KH. számú határozat)

A Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Non-profit Kft. 2011. évi beszámolója

A beszámoló iratanyaga megfelel a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény és a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló-készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 224/2000. XII.19.) Kormányrendeletben foglaltaknak.

A független könyvvizsgálói jelentés tartalmazza, hogy az egyszerűsített éves beszámoló a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Non-profit Kft. 2011. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. A közhasznúsági beszámoló számszaki és szöveges részei között a tartalmi megfelelőség és szabályszerűség biztosított.

Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását, amelynek célja könyvvizsgálat bizonyítékot szerezni az egyszerűsített beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A könyvvizsgálat magában foglalta továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek megfelelőségének és az ügyvezetés számviteli becslései ésszerűségének, valamint az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatásának értékelését is.

A független könyvvizsgálati jelentés a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Non-profit Kft. 2010. üzleti évre készített egyszerűsített éves beszámolóját korlátozás nélküli könyvvizsgálati záradékkal, 11.755 eFt mérleg főösszeggel, -7.962 eFt mérleg szerinti eredménnyel (veszteség) hitelesítette.

A mérleg eszköz oldalán a befektetett eszközök állománya kis mértékben, 8.791 eFt-ról 7.716 eFt-ra csökkent, azonban a forgóeszközök 14.136 eFt-ról 3.073 eFt-ra csökkent, melynek oka az értékpapírok állományának, 11.532 eFt-ról (Budapest Bonitas értékpapírok) 2011. évre történő „lenullázódása”.

A mérleg forrás oldalán a saját tőke  15.559 eFt-ról 7.598 eFt-ra csökkent, mely magyarázható a mérleg szerinti eredmény 550 eFt-ról (nyereségről)  történő veszteség realizálásával, melynek összege -7.962 E Ft

A rövid lejáratú kötelezettségek állománya 5.277 eFt-ról 1.940 eFt-ra csökkent.

Összességében a csökkenések és növekedések összevont hatására mind az eszközök, mind a források oldala 50,3 %-kal csökkent, amelynek  hatására a mérleg-főösszeg a 2010. évi 23.167 eFt-ról 11.755 eFt-ra csökkent 2011. év végére.

A bevételek és kiadások alakulását a bázisévhez viszonyítva a 2011. évi egyszerűsített beszámoló kiegészítő melléklete részletezi.

A társaság az értékesítés nettó árbevételben 16 %-kal kevesebb eredménnyel zárt 2011. évben, valamint az egyéb bevételek  61 %-kal maradtak el az előző évihez képest. Habár összességében a ráfordításokat az Nkft. jelentősen csökkentette, a bevételek elmaradásából adódóan az üzleti tevékenység eredménye a 2010. évi 513 eFt-ról -8.016 eFt-ra csökkent.

A felsoroltak együttes hatására alakult ki a társaság -7.962 eFt-os mérleg szerinti eredménye (vesztesége).

2012. évi üzleti terv 

A Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Nkft. Ügyvezetője tájékoztatja Dunaújváros MJV Önkormányzatát arról, hogy  a gazdasági társaság működése veszélyben van,, mivel 2012. év januárját követően már csak a kifizetésre váró számlák rangsorolásával tudják elérni az iroda működését. Adósságállományuk hétről-hétre növekszik a kifizetetlen tartozások miatt. A társaság adósságállománya 2012. március 30-án 1,5 Mft.

A társaság ügyvezetője továbbá tájékoztat arról is, hogy a korábbi közgyűlési döntés értelmében, miszerint az Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda munkaszervezetét 2012. március 01-től átvették, a hiány növekedni fog, az ügyvezető szerint legfeljebb 2012. júniusáig fog tudni működni az Nkft., amennyiben a 2012. évi támogatási összeg nem érkezik meg hamarosan a társasághoz.

A 2011. évi terv teljesítését „A Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Non-profit Kft. 2011. évi gazdálkodási adatai” c. táblázat ismerteti. (10. számú melléklet)

A bevételek a tervezett 41.541.245  Ft-tal szemben 28.471.716 Ft összegben teljesültek, jelentősen elmaradt a tervezettől.

A bevételeken belül a támogatás jellegű és az üzleti jellegű bevételek is jelentősen elmaradtak a várttól. 

Az előkészítő osztály meg kívánja jegyezni, hogy a 7 millió forintról szóló támogatási összegről megkötötte a megállapodást a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Nkft. és Dunaújváros MJV Önkormányzata.

A kiadások a tervezettnél 6 %-kal alacsonyabb összegben – 27.476.037 Ft-ban - teljesültek.

A Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Non-profit Kft. Felügyelő Bizottsága 2012. április 16-án tárgyalja a társaság 2011. évi egyszerűsített éves beszámolóját és 2012. évi üzleti tervét. (11. számú melléklet)

Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság. 

A bizottságok véleményét az elnökök szóban ismertetik a közgyűlésen.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

I. Határozati javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2012. (V.17.) határozata 

a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Nonprofit Kft.  2011. évi beszámolójának elfogadásával kapcsolatosan:

 Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Nonprofit Kft.  2011. évi beszámolóját, annak kiegészítő mellékletét 11.755 eFt mérleg főösszeggel, -7.962 eFt mérleg szerinti eredménnyel (veszteség) eredménnyel a határozat 1. és 2. mellékletei szerint elfogadja, egyben utasítja a tulajdonosi képviselőt, hogy a társaság taggyűlésén a Közgyűlés ezen álláspontját képviselje.

Felelős:- a határozat közléséért:

                       a polgármester

              - a határozat végrehajtásáért:

                       a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Non-profit Kft. ügyvezetője

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                       a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: 2012. május 31.

II. Határozati javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2012. (V.17.) határozata 

a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Nonprofit Kft.  2012. évi üzleti tervének elfogadásával kapcsolatosan:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai NKft. 2012. évi üzleti tervét, a határozat 3. számú melléklete szerint, egyben felkéri a polgármestert a határozat közlésére, a tulajdonosi képviselőt pedig arra, hogy a taggyűlésen ezt a közgyűlési álláspontot képviselje.

Felelős: - a határozat közléséért:

                        a polgármester

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                        a tulajdonosi képviselő 

                        a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: 2012. május 31.

Dunaújváros, 2012. május 17.

                Cserni Béla s.k.
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke

