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Beszámóló

 a DaHar SEE/B/0003/3.3/X projekt elmúlt évi (2011.május-2012.május) tevékenységéről

Tisztelt Közgyűlés!
2008-ban indította el Dunaújváros az EU stratégiai területfejlesztési célú közvetlen programja keretében a DaHar projektet, amely a Duna- menti középvárosok együttműködésében, Dunaújváros vezetésével, ezen városok hosszú távú kikötő- logisztikai fejlesztéseinek összehangolását, közös fejlesztési stratégia kidolgozását célozta.

A projektötlet abból az elgondolásból született, miszerint a Duna menti tagállamoknak közös érdeke a vízi teherszállítmányozás a meglévő közlekedési (közúti, vasúti) hálózatba történő optimális bevonása, illetve ennek szerves részeként a folyó mentén fekvő kis és középnagyságú városok kikötőinek összehangolt működésének biztosítása.

Beszámolónkban igyekeztünk bemutatni az elmúlt egy év főbb tevékenységeit, utalunk a jelenleg zajló kikötőfelmérések folyamatára, amely alapja a hátralévő másfél évnek.  

A projekt eredményeként a kikötőfejlesztések, a nyomukban tervezett logisztikai, infrastrukturális tervek reményeink szerint a gazdasági fejlődés fontos mérföldköveivé válnak.
A projektet Rédli László általános projektvezető és Győri Máté szakmai projekt vezető irányítja. Utóbbi Madarász Istvánt váltotta ebben a munkakörben és 2012.március 19.-től áll a DMJV Önkormányzat megbízásában. A projekt-csapat munkatársa Weiter Anita,aki lelkesen és hozzáértéssel végzi feladatát.

Bizottsági vélemények:
A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a 2012. május 9-i ülésén tárgyalta és az alábbi véleményt alkotta:
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.

Határozati javaslat
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

…./2012. (V.17.) határozata
Beszámoló a  DaHar SEE/B/003/3.3/X projekt elmúlt évi (2011.május-2012.május) tevékenységéről
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése teljes terjedelmében megismerte és tudomásul vette a jelen határozat mellékletét képező beszámolót.
Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:





a polgármester 


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




a főépítészi és környezetvédelmi osztály vezetője
Dunaújváros, 2012. május 17.
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