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A napirendi pont rövid tartalma: A Közgyűlés a március 8-ai ülésén döntött arról, hogy  az alapítvány kuratóriumába tagokat delegál. Ezt a határozatot zárt ülésen módosítani kell.

Az alapító okiraton át kell vezetni a változásokat, mellékeljük a módosító okiratot és az egységes szerkezetű alapító okiratot.
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Egyéb megjegyzések: 
Az előterjesztés tárgyalását meg kell előznie a Zárt ülésen tárgyalandó: Javaslat a Fotótörténeti Alapítvány új kuratóriumának létrehozásáról szóló 99/2012. (III.08.) határozat módosítására  c. napirend elfogadásának. Bokor Zsuzsa sk.

JAVASLAT 

a Fotótörténeti Alapítvány alapító okiratának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A Közgyűlés zárt ülésen tárgyalta a 99/2012. (III.08.) határozat módosítását, a Fotótörténeti Alapítvány  új kuratóriumának tagjairól.

Elnök:  Szmodics László

Titkár:  Gulácsi Zoltán

Tagok:
 Feltóti Sándor 


 Horváthné Nagyszöllősi Magdolna és


 Kovács Jenő.

Az alapító okiraton (Lásd 1. számú melléklet) ennek átvezetésén felül az alábbi módosításokra van szükség:

Az MMK Nonprofit Kft. szervezeti átalakulásainak, hatályos elnevezésének leírása, Super Color Fotó Express Amerikai-Magyar Kft. cégjegyzékből való törlésének leírása a preambulumban. 

A 9. pontból törlésre kerül, hogy Rosti Fotóklub vezetője használja fel az éves pénzügyi keretet, a  jelentések leadásának módját is módosítottuk ugyanebben a pontban, hivatkozva a civil szervezetekről szóló új törvényben előírtakra. A 10. pontban a fent leírtak szerint nevesítettük a kuratórium kezelő szervének vezetőit, tagjait.

Az alapító okirat 11. pontja olyan rendelkezéseket is tartalmazott, amelyek nem felelnek meg a hatályos jogszabályoknak, ezért ennek a pontnak a törlésére teszünk javaslatot.

Az alapító okirat 13. pontja értelmében utalványozási és bankszámla feletti rendelkezési  joggal  rendelkezik  a kuratórium  elnöke,  titkára,  és  1 kuratóriumi tag, az utalvány bármelyik kettő egyidejű  aláírása esetén  érvényes. A tagok közül erre  Horváthné Nagyszőllősi Magdolnát javasoljuk.

Csatoljuk a Módosító okiratot és az új egységes szerkezetű alapító okiratot, amelyben a módosításokat vastagítással jelezzük.

Az alapítók döntését követően 60 nap áll rendelkezésre, hogy Székesfehérvári Törvényszékhez benyújtsuk a változásbejelentési kérelmet.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság a május 8-ai ülésén tárgyalta, és 6 igen , egyhangú szavazattal támogatta a határozati javaslatot. Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a május 9-ei ülésén 4 igen, egyhangú szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak ítélte az előterjesztést.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2012. (V.17.) határozata
a Fotótörténeti Alapítvány alapító okiratának módosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Fotótörténeti Alapítvány alapító okirata módosítására az alábbi módosító okiratot fogadja el: 

„MÓDOSÍTÓ OKIRAT

FOTÓTÖRTÉNETI ALAPÍTVÁNY
1) Törlésre kerül az alcímből az  „Az 1997. évi CLVI. tv. rendelkezéseivel egységes szerkezetben” szövegrészlet.

2) A preambulum az alábbiakkal egészül ki:
„A Munkásművelődési Központ és Könyvtár 1996. 01. 1-től: Munkásművelődési Központ (címe: Dunaújváros, Apáczai Csere János út 11.), 2002.03.22-től Munkásművelődési Központ Közhasznú Társaság (cégjegyzékszám: 07 14 000048), amely munkajogi és feladatellátási szempontból a Munkásművelődési Központnak különös jogutódja, 2009.03.31-től MMK Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített elnevezése: MMK Nonprofit Kft.) (cégjegyzékszám: 07 09 016400). 
A Super Color Fotó Express Amerikai - Magyar Korlátolt Felelősségű Társaság (cégjegyzékszám: 07 09 001349) a cég megszűnésére tekintettel a cégjegyzékből törölve. A törlés hatálya 2009. november 26.” 

3) A 9.b/ pont utolsó mondata törlésre kerül.

4) A 9.e/ pont 1. mondata változatlan, a 2. és 3. mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Az elfogadott beszámolót, valamint közhasznúsági mellékletét az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 30. §-ában előírtak szerint köteles letétbe helyezni és közzétenni.”

5) A 10. pont  a./, .b/ és c./  pontjai az alábbira módosulnak:
„a./ Elnök:  Szmodics László 2400 Dunaújváros, Kistemető utca 14.
      Képviseli az alapítványt és ellátja azokat a feladatokat, melyeket

      a szervezeti és működési szabályzat hatáskörébe utal.

b./ Titkár:  Gulácsi Zoltán  2427 Baracs, Liget sor 74.


Elvégzi az alapítvány szervezési és adminisztrációs feladatait.
       c./ A kuratórium tagjai:

  Feltóti Sándor, 2426 Baracs, Erdő sor 7.


  Horváthné Nagyszöllősi Magdolna, 2400 Dunaújváros,  Móricz Zs. út 51.

  Kovács Jenő, 2400 Dunaújváros, Kölcsey F. u. 4.”

6)  Az alapító okirat 11. pontja törlésre kerül, az ezt követő pontok számozása eggyel csökken.

7) A 12. pontban „Csepecz Ferenc” szövegrészlet „Horváthné Nagyszöllősi Magdolna” szövegrészletre módosul. 
8) Az Alapító Okirat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.”
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosító okiratot, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot aláírja.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a módosítások bejegyzésével kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, a nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltozásának bejegyzéséről szóló kérelmet küldje meg a Székesfehérvári Törvényszék részére.
Felelős:  
 - a határozat végrehajtásáért:



   a  polgármester 



 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



   a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója
Határidő: 2012. július 15.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a Fotótörténeti  Alapítvány alapító okiratának módosítással egybeszerkesztett szövegét a helyben szokásos módon tegye közzé.
Felelős:  
 - a határozat végrehajtásáért:



   a  polgármester 



 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója


Határidő:  a jogerős bírósági nyilvántartásba vételt követő 30 napon belül
Dunaújváros, 2012. május 17.
            Sztankovics László s.k.
   Tóth Kálmán s.k.
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