Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2012. július 5.

Javaslat a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati igazgatási tevékenysége költségvetési cím és a Szociális Osztály sajátos működési kiadásai cím között előirányzat átcsoportosítására

Előadó:
a pénzügyi bizottság elnöke



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Előkészítő:
Nagy Katalin szociális osztályvezető


Osztrocska Diána ügyintéző

Meghívott:
-

Véleményező bizottságok:

pénzügyi bizottság 
 2012. 06. 26.

gazdasági és területfejlesztési bizottság
2012. 06. 20.

A napirendi pont rövid tartalma: A Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala felszólította Önkormányzatunkat, hogy az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai működési engedélye módosításának ügyében utaljon át részére 24.000 Ft-ot szakértői díj megfizetésére. A kiadás fedezete (előirányzata) a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati igazgatási tevékenysége címének dologi kiadásai között került megtervezésre, így az Önkormányzat költségvetésében Szociális osztály sajátos működése címet kell létrehozni és az előirányzatot is át kell csoportosítani.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
szociális osztály 

Ügyintéző neve:
Osztrocska Diána

E-mail címe:
osztrocskad@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211 / 208

Iktatószám:
26189-3/2012.

Előkészítő aláírása:
Osztrocska Diána s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Nagy Katalin s.k.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
dr. Horváth Petra s.k.

Leadás dátuma:
2012. június 12.

Ellenőrzés dátuma:
2012. június 12.

Törvényességi észrevétel:
Nincs

Amennyiben van:


A tárgyalás módja:
Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

 a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati igazgatási tevékenysége költségvetési cím és a Szociális Osztály sajátos működési kiadásai cím között előirányzat átcsoportosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 94/2012. (III.8.) határozatában – többek között – arról döntött, hogy az Önkormányzat fenntartásában lévő Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény Magyar út 32. szám alatti telephelyén demens nappali ellátást hoz létre. Az új szolgáltatás nyújtásához az intézmény működési engedélyét módosítani kell, amelynek feltétele, hogy a szakmai program a hatályos jogszabályokban foglalt követelményeknek megfeleljen. Ezen követelmények vizsgálata érdekében kerül sor a működési engedélyezési eljárás során az illetékes módszertani intézménynek, mint szakértőnek a kirendelésére és szakvéleményének beszerzésére. E rendelkezés jogszabályi alapjai a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésükről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 84. § (3) bekezdés d) pontja, valamint a szociális szolgáltatók, intézmények működésének engedélyezéséről és ellenőrzéséről szóló 321/2009. (XII.29.) Korm. rendelet 5. § (5) bekezdése, 6. § (1) bekezdése és 7. § (4) bekezdés d) pontja. A szociális módszertani intézmények kijelöléséről és feladatairól, valamint a szociális szolgáltatók, intézmények engedélyezési eljárásának szakértői díjáról szóló 3/2008. (IV.15.) SZMM rendelet 4. § (2) bekezdés d) pontja értelmében a módszertani intézmény a szociális intézmény szakmai programjának véleményezésért a fenntartó szakértői díjat fizet, amelynek összege szociális intézmény esetén 24.000 Ft. Mindezek alapján a működési engedély módosítására irányuló eljárást lefolytató Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala felszólította Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy utaljon át részére 24.000 Ft-ot. 

Az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály tájékoztatása alapján a kiadás fedezete (előirányzata) a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati igazgatási tevékenysége címének dologi kiadásai között került megtervezésre.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény vonatkozó előírásai szerint 2012. január 1-jétől az önkormányzat és a polgármesteri hivatal két önálló gazdálkodó költségvetési szervet képez.

Fentiek alapján a Szociális Osztály kérelemmel fordult a Gazdasági Igazgatóság igazgatójához, hogy engedélyezze az Önkormányzat költségvetésében Szociális osztály sajátos működése cím kialakítását, valamint a nevezett címek között 24.000 Ft átcsoportosítást. A gazdasági igazgató a kérést jóváhagyta (lásd: az előterjesztés melléklete).

A pénzügyi bizottság az előterjesztést 2012. június 26-ai ülésén tárgyalta, s azt 4:0:0 arányban támogatta. A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést 2012. június 20-ai ülésén tárgyalta, s azt szintén egyhangúan 7:0:0 arányban támogatta.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

HATÁROZATI JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......./2012. (VII.5.) határozata

a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati igazgatási tevékenysége költségvetési cím és a Szociális Osztály sajátos működési kiadásai cím között előirányzat átcsoportosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2012. évi költségvetési rendelete 
Polgármesteri Hivatal Önkormányzati igazgatási tevékenység címről az Önkormányzat 
költségvetésében Szociális osztály sajátos működése címre 24.000 Ft-ot átcsoportosít.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2012. évi költségvetés soron következő módosításának előkészítése során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.

Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

                 a polgármester

               - kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

                 a humán szolgáltatási igazgatóság vezetője

               - a költségvetés módosításáért:

                 a jegyző

               - a költségvetés módosításában való közreműködésért:

                 a pénzügyi bizottság elnöke

                 a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

               - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:

                 az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a költségvetés soron következő módosításának időpontja

Dunaújváros, 2012. július 5.


      Pintér Attila s.k.                                                             Cserni Béla s.k.

           a pénzügyi bizottság                                            a gazdasági és területfejlesztési                               

                      elnöke                                                                       bizottság elnöke  

