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Javaslat

a közfoglalkoztatás 2012. évi előirányzatának módosítására 

Tisztelt Közgyűlés!

A Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja tájékoztatása alapján Dunaújvárosnak közfoglalkoztatásra a 2012. év hátralévő részére (08. 01-től 12. 31-ig) 65 millió forint áll rendelkezésre. Az állami támogatás mértéke 85 %, amennyiben még 380 fő foglalkoztatására sor kerül. A 15 %-os önrészt az önkormányzat vállalja. (Az első ütemben az állami támogatás mértéke 80 % volt, az önkormányzati önrész pedig 20 %.) A Munkaügyi Központ a közfoglalkoztatás második ütemében a foglalkoztatást 2-4 hónap időtartamra tervezi.

A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra minden munkáltató önállóan nyújthat be kérelmet a Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Dunaújvárosi Kirendeltséghez (továbbiakban: munkaügyi kirendeltség). A kötött összegű támogatás, a foglalkoztatottak létszáma és az önkormányzat költségvetése miatt szükséges volt az egyes munkáltatók munkaerő igényének előzetes felmérése, az igények egyeztetése. 

Mivel a munkaügyi kirendeltség mérlegelési jogkörben dönt a beérkező kérelmekről, ezért a kirendeltség vezetőjével a szociális osztály előzetesen egyeztetett a foglalkoztatás ütemezéséről. Az év hátralévő részében 2-4 hónapra lehet munkaerőt igényelni, napi 6 órás foglalkoztatásra. A közfoglalkoztatás 2012. november 30-ig tarthat. Ettől eltérni csak kivételes esetben lehet, amennyiben a munkakör azt indokolttá teszi. 

A szociális osztály megkereste a munkáltatókat és felmérte a munkaerő igényeket (1. sz. melléklet). A 22 foglalkoztató előzetesen 362 fő foglalkoztatására jelentette be igényét. A munkaerő igények szakképesítésre, foglalkoztatás időtartamára, bérre, támogatási összegre bontott számolási segédletét a 2. sz. melléklet részletesen tartalmazza. 

A közfoglalkoztatás második ütemének finanszírozásához a foglalkoztatottak munkabérének és a foglalkoztatás időtartamának figyelembe vételével készült számítások alapján – a 2012. 08.01-től történő foglalkoztatáshoz - az önkormányzatnak 12.656.979,- Ft önerőt kellene biztosítania (3. sz. melléklet).  

Az önkormányzat 2012. évi költségvetésében közfoglalkoztatásra 20.396.000,- Ft áll rendelkezésre. A pénzügyi osztálytól kapott tájékoztatás szerint az előirányzatból az első négy hónapban a közfoglalkoztatottak munkabérének kifizetéséhez 6.192.998 Ft önrész felhasználására került sor (4. sz. melléklet). A munkaügyi kirendeltség számításai szerint a megkötött hatósági szerződések alapján az önkormányzatnak várhatóan további 8.123.975,- Ft önrészt kell kifizetnie a 2012. 07. 31-ig foglalkoztatott személyek munkabéréhez (5. sz. melléklet). 

Tekintettel a beérkező új munkaerő igényekre, a közfoglalkoztatás kiadásai – számításaink alapján – az alábbiak szerint alakulnak:

- a közfoglalkoztatás eredeti előirányzata 20.396.000,- Ft,

- a 2012. évi közfoglalkoztatáshoz szükséges önrész várható éves összege 26.973.952,- Ft;

- hiányzó összeg a közfoglalkoztatás 2012. évi finanszírozásához 6.577.952,- Ft (6. sz. melléklet).

A munkaerő igények alapján a munkaügyi kirendeltség köt támogatási szerződést az egyes foglalkoztatókkal. A foglalkoztatás során előfordulhat eltérés az előzetes számítások és a tényleges kifizetések között (pl. táppénzes állomány, melyhez támogatás nem igényelhető), ezért az előirányzatot célszerű magasabb összeggel megemelni.

Fentiek alapján indokoltnak tartjuk a közfoglalkoztatás 2012. évi előirányzatának 7.500.000,- Ft-tal történő emelését a települési hulladék, köztisztasági költséghely előirányzatának terhére. Az előirányzat átcsoportosítását a gazdasági igazgató támogatta.

A pénzügyi bizottság a javaslatot 2012. 06. 26-án 4:0:0 arányban egyhangúan támogatta. Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 06. 27-ei ülésén a javaslatot egyhangúan, 5:0:0     arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította. A gazdasági és területfejlesztési bizottság  az előterjesztést a közgyűlési anyag postázását követően tárgyalta, ezért a bizottság elnöke a bizottság véleményét szóban terjeszti a közgyűlés elé.

A fentiek alapján javasoljuk az alábbi határozati javaslat elfogadását.

H A T Á R O Z A T I  J A VA S L A T

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

...../2012. (VII. 05.) határozata

a közfoglalkoztatás 2012. évi előirányzatának módosításáról 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2012. évi költségvetés közfoglalkoztatás egyéb kiadások sorát 7.500.000,- Ft-tal megemeli a települési hulladék, köztisztaság dologi kiadások során található előirányzat terhére. 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt döntést a 2012. évi költségvetés soron következő módosítása alkalmával vegye figyelembe.

      Felelős: a határozat végrehajtásáért:

                    a jegyző

                    a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                    - a pénzügyi bizottság elnöke

                    - a gazdasági és vagyongazdálkodási bizottság elnöke

        - az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

                    a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:

                    - az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

                    - a jogi, szervezési és ügyviteli osztály vezetője

       Határidő: a 2012. évi költségvetés módosításának soron következő időpontja

Dunaújváros 2012. 07. 05.


Cserni Béla sk.
Pintér Attila sk.


a gazdasági és területfejlesztési
a pénzügyi bizottság


bizottság elnöke
elnöke

Tóth Kálmán sk.

az ügyrendi, igazgatási és

jogi bizottság elnöke

