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T Á J É K O Z T A T Ó

az önkormányzati alapítású egészségügyi és szociális célú alapítványok és közalapítványok 2011. évi közhasznúsági jelentéseiről

Tisztelt Közgyűlés! 

Az önkormányzat az egészségügyi ágazatban az alábbi köz/alapítványokat hozta létre:

- „A Látó Szemért” Közalapítvány,

- Dunaújvárosiak Életéért Közalapítvány,

- Dunaújváros és Környéke 04 Alapítvány,

- „Egészségkárosodott Emberekért” Alapítvány.

Az önkormányzat a szociális ágazatban az alábbi köz/alapítványt hozta létre:

- Jószolgálati Otthon Közalapítvány

A fenti, közhasznú szervezetek minden évben kötelesek működésükről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetükről beszámolót és ezzel egyidejűleg közhasznúsági jelentést is készíteni, és azokat a szervezet legfőbb szervével, (köz)alapítvány esetében a kuratóriummal elfogadtatni.

A számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámolókészítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 224/2000. (XII.19.) Korm. rendelet 23. §-a alapján az e rendelet szerinti, 2011. évben induló üzleti évről készített beszámolóra az e rendelet 2011. december 31-én hatályos szabályait kell alkalmazni.

Az alábbiakban a megküldött beszámolókból emeltünk ki részeket általános tájékoztatás céljából:

A Látó Szemért Közalapítvány 

A közalapítvány cél szerinti közhasznú tevékenysége: egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító és egészségügyi rehabilitációs tevékenység.

2011-ben  a vitrectomia és retinasebészet műszerparkját támogatták az OCT (optikai koherens tomográf) diagnosztikus készülék első részletének kifizetésével. A közalapítvány a kórház kérésének felelt meg ezzel, illetve más módon a fontos készüléket nem tudták volna beszerezni. Ez a berendezés nem csak az ideghártya betegségeit segít gyógyítani, de fontos adatokat szolgáltat a zöldhályog betegség felméréséhez, a diagnozis eldöntéséhez.

Kisebb összeggel most is támogatták a városban megrendezett szakdolgozói tudományos konferencia lebonyolítását. 

A közalapítvány vállalkozási tevékenységet 2011-ben sem végzett. 

Amíg a közalapítvány saját tőkéje a 2010. évben az előző évhez képest 14,6 %-kal nőtt, addig   2011-ben jelentősen csökkent. 

Az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza a közalapítvány 2011. évi közhasznúsági jelentését és közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját.

Dunaújváros és Környéke 04 Alapítvány 

Az alapítvány 1991-ben kezdte meg tevékenységét. Feladatait az alapító okirat szerint hajtja végre. Legfőbb tevékenységük a magas színvonalú mentőellátás biztosítása és fejlesztése érdekében a mentéshez használatos korszerű egészségügyi műszerek, eszközök beszerzése. Ezen kívül célul tűzték ki a mentésben dolgozók képzését, a szakmai tudásszintjük fejlesztését szolgáló eszközök beszerzését és a továbbképzések finanszírozását.

Az alapítvány vagyona tárgyi eszközökből és pénzeszközökből tevődik össze. A tárgyi eszközök nettó értéke 2010. december 31-én az előző évihez képest csökkent, a záró pénzkészlet pedig nőtt.

Az alapítvány vezetői és a kuratórium tagjai a végzett munkájukért sem pénzbeli, sem természetbeni juttatásban nem részesülnek. A tevékenységüket társadalmi jelleggel végzik. Az elmúlt évben az alapítvány az alapító okirat rendelkezése értelmében természetbeni, pénzbeli juttatást nem nyújtott magánszemélyek és társaságok részére. Pénzbeli támogatás érkezett Ercsi Város Önkormányzatától és Iváncsa Község Önkormányzatától.

A 2011. évi mérleg szerinti eredménye -758.783 Ft.

A Dunaújváros és Környéke 04 Alapítvány 2011. évi közhasznúsági tevékenységéről az előterjesztés 2. számú melléklete nyújt további információkat.

Egészségkárosodott Emberekért Alapítvány

Az alapítvány 2011. évben is kizárólag alap-közhasznú tevékenységet folytatott, a működési költségeinek nagy részét most is a Munkás Művelődési Központban lévő információs iroda fenntartására fordította. Az üdültetés támogatására az Alapítvány az egyesületei részére pályázatot írt ki üdülésben részt vevők támogatására. 240.000 Ft összeget osztottak el pályázatok alapján. Az Alapítvány csatlakozott az Önkormányzat és a Civil Ház rendezvényéhez (Parázs Varázs, Kéz a Kézben). Megrendezésre került - az előző év hagyományait folytatva - az egészségkárosodott emberek részére a karácsonyi ünnepség a Munkás Művelődési Központ színháztermében. 

Az alapítvány bevételei csökkentek az előző évhez képest.

A 2011. évi mérleg szerinti eredménye -1.206.000 Ft.

További információk az előterjesztés 3. számú mellékletében olvashatók. 

Dunaújvárosiak Életéért Közalapítvány 

Az közalapítványt Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 1995-ben hozta létre. A közalapítványhoz kérés érkezett, amely alapján gyűjtést indítottak külföldi májátültetés támogatása céljából. Kérelemmel fordult hozzájuk a helyi mentőállomás is, akik részére – egy versenyen való induláshoz – speciális esettáskát vásároltak.

A működési költségek fedezetét egyedül az SZJA 1%-ból befolyó adományok képezik. 

Az alapítvány számviteli eredménye 412.000 Ft volt. 

Az előterjesztés 4. számú melléklete tartalmazza a közalapítvány 2010. évi „Közhasznúsági jelentését”. 

Jószolgálati Otthon Közalapítvány

A Közalapítvány Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2002. április 18-án hozta létre, majd 2003-ban közhasznú/ellátási szerződést kötött vele a Közalapítvány által működtetett, fogyatékos személyek részére nyújtott szociális szolgáltatások biztosítására. A Jószolgálati Otthon Közalapítvány a fogyatékos személyek nappali ellátását, a fogyatékos személyek átmeneti és tartós bentlakást nyújtó otthonát működteti. 

A nappali ellátás bővítésére és korszerűsítésére, valamint a bentlakásos ellátás korszerűsítésére benyújtott sikeres pályázatok a 2010. évben megvalósultak, 2011. évben történt meg a pályázatok lezárása, a pénzügyi elszámolás, az eszközök használatba vétele.

A közalapítvány 2011. évben vállalkozási tevékenységet nem folytatott.

A közhasznú eredmény a 2011-es évre 55.211.000 Ft volt, mely bevételi oldala tartalmazza (a számviteli szabályok szerint) be nem folyt, illetve nem készpénzben, hanem szállítóknak kifizetett bevételeket is. Az így korrigált mérleg szerinti eredmény 8.871.000 Ft. A pénzforgalmat figyelembe vevő mérleg szerinti eredmény -17.936.000 Ft.

Az előterjesztés 5. számú melléklete mutatja be a közalapítvány 2011. évi Közhasznúsági jelentését, Egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatását és mérlegét, a közalapítványnak készített Független könyvvizsgálói jelentést, továbbá a beszámolóhoz fűzött kiegészítő mellékletet,  és az ahhoz készített pót-kimutatást.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi, és lakásügyi bizottság 2012. június 26-ai ülésén  megtárgyalta és azt 7:0:0 arányban támogatta. Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság a közgyűlési anyag postázását követően 2012. július 3-án tárgyalta. A bizottság véleményét az elnök szóban terjeszti a közgyűlés elé.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......./2012. (VII. 5.) határozata

 az önkormányzati alapítású egészségügyi és szociális célú alapítványok és közalapítványok 2011. évi közhasznúsági jelentéseiről

1.) 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és tudomásul veszi az önkormányzati alapítású egészségügyi és szociális célú alapítványok és közalapítványok 2011. évi közhasznúsági jelentéseit az előterjesztésben hivatkozott mellékletek szerint.

2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e határozatot küldje meg az alapítványok és közalapítványok képviselőinek.

Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:

                     a polgármester

    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a szociális osztály vezetője

Határidő: 2012. július 20.

Dunaújváros, 2012. július 5.


Lőrinczi Konrád s.k.
        Cserni Béla s.k.


a szociális, egészségügyi, 
a gazdasági és területfejlesztési


és lakásügyi bizottság elnöke




bizottság elnöke


