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J A V A S L A T

a Fejér Megyei Szakképzés-szervezési Társulás 

Együttműködési megállapodásának harmadik módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 180/2012. (V. 17.) határozata alapján elfogadott együttműködési megállapodásban rögzítésre került, hogy a Fejér Megyei Szakképzés-szervezési Társulás (a továbbiakban: Társulás) gazdálkodásának felügyeletét Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) látja el, valamint, hogy a társulás költségvetése az Önkormányzat költségvetésében szerepel.

E két jellemző kizárólag a 1251 szektorba - azaz az Önkormányzat irányítása alá - tartozó intézményekre jellemző. Amennyiben a Társulás Önkormányzat irányítása alá tartozó intézménynek minősül, abban az esetben az Önkormányzat költségvetésében a Társulás valamennyi kiadása és bevétele (többek közt a Fejér Megyei Intézményfenntartó Központ által biztosított támogatás is) szerepel, továbbá az Önkormányzat intézményfinanszírozást biztosít részére (amely az önkormányzat mérlegében - a nettósítás miatt - nem jelentkezik) támogatás helyett.

Jelenleg az Önkormányzat nem gyakorolja a Társulás gazdálkodásának felügyeletét, továbbá az Önkormányzat költségvetésében kizárólag a Társulás részére biztosított támogatás szerepel (tehát a költségvetés nem tartalmazza a Társulás kiadásait). Ezek a jellemzők megfelelnek a 1249 szektorba - jogi személyiségű társulások - tartozó intézmények és az önkormányzatok (1254 szektor) kapcsolatának.

Ez a változás nem érinti a pályázatok fenntartását.

Az Együttműködési megállapodás az alábbiak szerint kerülhet módosításra: 

Régi szövegrész
Új szövegrész

V. TÁRSULÁS GAZDÁLKODÁSA, VAGYONA, ELLENŐRZÉSE

A társulás gazdálkodása

3.)

A társulás költségvetése Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében szerepel. A Társulás működését biztosító azon pénzeszközök, amelyeket a Fejér Megyei Intézményfenntartó Központnak kell rendelkezésre bocsátani, a Fejér Megyei Intézményfenntartó Központ költségvetésében szerepelnek. A Társulás költségvetés-tervezetét a Társulási Tanács Elnöke terjeszti a Társulási Tanács elé. A költségvetési tervezetet a Társulási Tanács megvitatja és - a tag önkormányzatok képviselő testületei és az Együttműködő fél jóváhagyását követően - határozattal hagyja jóvá. A jóváhagyott költségvetést a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetési szerveire meghatározott módon juttatja el a Magyar Államkincstárhoz.
A társulás támogatása szerepel Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében.

A Társulás tagjai és az Együttműködő fél költségvetéseiben kizárólag a Társulás részére biztosított támogatások szerepelnek.

A Társulás költségvetés-tervezetét a Társulási Tanács Elnöke terjeszti a Társulási Tanács elé. A költségvetési tervezetet a Társulási Tanács megvitatja és - a tag önkormányzatok képviselő testületei és az Együttműködő fél jóváhagyását követően - határozattal hagyja jóvá. 

A jóváhagyott költségvetést a Társulás Elnöke juttatja el a Magyar Államkincstárhoz.

Az Együttműködési megállapodás többi pontja változatlan tartalommal hatályban marad.

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság az előterjesztést a 2012. június 26-ai ülésén tárgyalta, és a határozati javaslatot 4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal támogatta.
A pénzügyi bizottság az előterjesztést a 2012. június 26-ai ülésén tárgyalta és a határozati javaslatot egyhangú 4 igen szavazattal támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a 2012. június 27-ei ülésén tárgyalta. Dr. Szabó Csilla kérte a hivatal dolgozóit, ha a módosítás megtörténik, akkor az ügyintézés a lehető leggyorsabb legyen. Dr. Deák Mária válaszában elmondta, hogy sürgősséggel fognak dolgozni az ügyön. A bizottság tagjai 5:0:0 arányban - egyhangúan - az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a közgyűlési postázást követően a 2012. július 3-ai ülésén tárgyalja, ezért a bizottság elnöke a bizottság véleményét szóban terjeszti a közgyűlés elé. 

Felkérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy vitassa meg a javaslatot. 

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

……/2012. (VII. 05.) határozata

a Fejér Megyei Szakképzés-szervezési Társulás működtetéséről szóló

Együttműködési megállapodás harmadik módosításáról

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Fejér Megyei Intézményfenntartó Központ között, a Fejér Megyei Szakképzés-szervezési Társulás működtetéséről szóló Együttműködési megállapodást a jelen határozat melléklete szerint módosítja. Az Együttműködési megállapodás további pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban hivatkozott Együttműködési megállapodás harmadik módosításának, továbbá a változásokat tartalmazó egységes szerkezetbe foglalt Együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester

· a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

                 a Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója

Határidő: 2012. július 26.

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a közgyűlési határozatot, valamint az 1. pontban hivatkozott módosító, továbbá a módosításokat tartalmazó egységes szerkezetű Együttműködési megállapodást küldje meg a Fejér Megyei Intézményfenntartó Központ vezetőjének. 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester

· a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

                 a Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója

Határidő: 2012. július 26.

Dunaújváros, 2012. július 5.

Cserna Gábor s. k.

     polgármester

