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Javaslat 

a HF Formula Kft. 2011. évi éves beszámolójának és üzleti jelentésének elfogadására 

Tisztelt Közgyűlés!

Az HF Formula Kft. megküldte a 2011. évi éves beszámolóját és üzleti jelentését elfogadásra Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint tulajdonos felé.

Az alábbi dokumentumokat juttatta el a Kft. Dunaújváros MJV Önkormányzata részére:

· 2011. évi éves beszámoló (1. számú melléklet),

· kiegészítő melléklet (2. számú melléklet),

· Felügyelőbizottsági jegyzőkönyv (3. számú melléklet),

· 2011. évi üzleti jelentés (4. számú melléklet)

A felügyelőbizottság 2012. május 30-án tárgyalta a gazdasági társaság 2011. évi éves beszámolóját,  és az alábbiak szerint foglalt állás (3. számú melléklet):

„Az ügyvezető előadásában az FB szóbeli tájékoztatást adott a beruházás folyamatáról, az üzemelés megkezdéséről, melyet az FB tudomásul vett.

Az első törtéves üzemelés gazdasági adatait, a külső körülményekből fakadó veszteséges gazdálkodás okait tudomásul véve, az FB a taggyűlésnek elfogadásra javasolja a 2011. évi  beszámolót, ugyanakkor felhívja a tulajdonosok figyelmét a tőkepótlás GT szerinti biztosítására.”

Az előkészítő osztály véleménye szerint célszerű lenne a szolgáltatási szerződések bekérését kezdeményezni a Kft. ügyvezetőjétől különös tekintettel arra, hogy a belföldi értékesítés nettó árbevétele 143.929 E Ft, az anyagjellegű ráfordítások összege 153.792 E Ft. 

Ezen adatok alapján a tevékenység nem irányul profitszerzésre, a Kft. nem tudja fenntartani magát.

A szerződések megismerését követően célszerű csak a tőkepótlást újratárgyalni, természetesen a másik tulajdonos, az Energott Kft. szerepvállalásának ismeretében.

A könyvvizsgáló szakvéleményét a Kft. nem csatolta. Az ügyvezető tájékoztatása szerint a szakvélemény rendelkezésre áll, de azt még nem tudták csatolni. 

Ennek okán az előkészítő osztály javasolja, hogy a könyvvizsgálói szakvélemény hiányában ne tárgyalja a T. Közgyűlés. Amennyiben a szakvélemény megérkezik, azt az előkészítő kiosztja az előterjesztés tárgyalásakor.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az előterjesztést tárgyalta a 2012. június 07-i ülésén és levette a napirendek közül azzal, hogy fontos tisztázni, a felügyelőbizottság tárgyalta-e valójában a társaság 2011. évi éves beszámolóját.

Az előkészítő osztály felhívja a figyelmet arra, hogy az éves beszámoló beküldésekor az ügyvezető aláírta azt a kísérőlevelet, melyben az alábbi mondta is szerepel:

„A társaságok felügyelő bizottságai és taggyűlése megtárgyalta a beszámolókat, amelyről a határozatokat is mellékelem.”

A közgyűlés ülését követően az előkészítő osztály levélben megkereste az ügyvezetőt, nyilatkozzon arra vonatkozóan, hogy a felügyelőbizottság megtárgyalta-e a 2011. évi éves beszámolót és ha nem, mikor fogja megtárgyalni. 

Az előterjesztés készítésekor a válasz nem érkezett még meg az előkészítő osztály részére.

Az előterjesztést tárgyalta gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság.

A bizottságok véleményét az elnökök szóban ismertetik.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZAT JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

…/2012. (VII.05.) határozata 

az HF Formula Kft.  2011. évi beszámolójának és üzleti jelentésének elfogadására:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a HF Formula Kft. 2011. évi beszámolóját -  778.192 e Ft mérleg főösszeggel és -27.067e Ft. (veszteség) mérleg szerinti eredménnyel -  a határozat 1. és 2. számú mellékletei és üzleti jelentését a határozat 3. számú melléklete szerint elfogadja, egyben utasítja a tulajdonosi képviselőt, hogy a társaság taggyűlésén a Közgyűlés ezen álláspontját képviselje azzal, hogy a taggyűlés a gazdasági társaság 2011. évi éves beszámolójáról a felügyelőbizottság és a könyvvizsgálói jelentés ismeretében jogosult dönteni.

Felelős: - a határozat közléséért 



a polgármester


    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért

                    a tulajdonosi képviselő 


          a vagyonkezelési osztály vezetője 

Határidő: a határozat közlésére: 2012. július 15.

Dunaújváros, 2012. július 05.

                Cserni Béla s.k.
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke

