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Javaslat

a Kistérségi Szinergia Közalapítvány 2011. évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Kistérségi Szinergia Dunaújváros és Vonzáskörzete Területfejlesztési Közalapítvány (bírósági nyilvántartási száma: 63829/2004/6) között 2005. február 15-én Együttműködési megállapodás jött létre önkormányzati feladatellátásról, a Közalapítvány Alapító okiratában meghatározott céloknak megfelelően. A Közalapítvány kuratóriumi titkára     – Rohonczi Sándor – megküldte DMJV Önkormányzata számára a társaság egyszerűsített éves beszámolóját a 2011. üzleti évről. (1. számú melléklet: levél; 2. számú melléklet: éves beszámoló; 3. számú melléklet: kiegészítő melléklet) 

Viczkó József kamarai tag könyvvizsgáló 2012. február 17-én kelt Független könyvvizsgálói jelentése záradékában (2. számú melléklet) megállapította, hogy a Kistérségi Szinergia Közalapítvány a 2011. évi egyszerűsített éves beszámolóját a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben foglaltak, illetőleg a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint készítették el. A könyvvizsgáló szakértő véleménye szerint az egyszerűsített éves beszámoló a Közalapítvány 2011. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. 

A Kft. mérlegfőösszege 6.074 e Ft, a mérleg szerinti eredménye: -2.618 e Ft nyereség.

A Kistérségi Szinergia Közalapítványt a bíróság, mint kiemelkedően közhasznú szervezetet 2004. október 7-én vette nyilvántartásba. 

A Közalapítvány 2011. év közhasznú tevékenységének rövid tartalmi összefoglalója:

A társaság közhasznú tevékenységei között szerepel: tudományos tevékenység, kutatás; környezetvédelem; a hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése; a munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése és a kapcsolódó szolgáltatások; euroatlanti integráció elősegítése, közhasznú szervezetek számára biztosított – csak közhasznú szervezetek által igénybe vehető – szolgáltatások; a közforgalom számára megnyitott út, híd, alagút fejlesztésééhez, fenntartásához és üzemeltetéséhez kapcsolódó tevékenység.

A Közalapítvány sem főállású, sem részmunkaidős dolgozót nem foglalkoztatott. A választott tisztségviselők részére nem történt személyi jellegű kifizetés.

Az előterjesztést a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta.

A pénzügyi bizottság a határozati javaslatot egyhangú 4 igen szavazattal támogatta.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság véleményét a bizottság elnöke szóban ismerteti.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZAT JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

…/2012. (VII.05.) határozata 

az Kistérségi Szinergia Dunaújváros és Vonzáskörzete Területfejlesztési Közalapítvány 2011. évi beszámolójának és üzleti jelentésének elfogadásával kapcsolatosan:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kistérségi Szinergia Dunaújváros és Vonzáskörzete Területfejlesztési Közalapítvány 2011. évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját a határozat 1. számú melléklete szerint 6.074 e Ft mérlegfőösszeggel, -2618 e Ft (veszteség) mérleg szerinti eredménnyel megismerte és elfogadja.

Felelős: - a határozat közléséért: 

                        a polgármester 

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

          
      Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály

Határidő: a határozat közlésére: 2012. július 15.

Dunaújváros, 2012. július 05.








Cserni Béla s. k.






a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke 






         

Pintér Attila s. k.







a Pénzügyi Bizottság elnöke

