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A napirendi pont rövid tartalma: A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dunaújvárosi Csoportja megkereste Dunaújváros MJV Önkormányzatát, hogy részükre, az önkormányzati tulajdonban álló, természetben Dunaújváros, Március 15. tér 1. földszintjén található, 60 m2-es helyiség használatát biztosítsa.
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Javaslat 

helyiséghasználat biztosítására a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dunaújvárosi Csoportja részére

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dunaújvárosi Csoportja az 1. számú mellékletben csatolt kérelemmel kereste meg Dunaújváros MJV Önkormányzatát.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Közép-dunántúli Régió Dunaújvárosi Csoportja hat éve végez karitatív tevékenységet a városban, önkéntesek segítségével.

Tevékenységük során a szociálisan rászorulók részére gyűjtenek és osztanak különböző ruhaneműket, szükség és igény esetén használt bútorokat, egyéb háztartási eszközöket. Rendszeresen szerveznek tartós élelmiszer gyűjtést és osztást a nehéz helyzetben lévő családok számára.

A feladat felvállalásával évente mintegy 1.000-1.200 rászoruló részére teszik elviselhetőbbé a nehéz szociális helyzetüket, mellyel besegítenek a város lakói részére nyújtott szociális ellátási feladatokba.

Az önként vállalt feladatot szervezett önkéntesek segítségével végzik, a csoport létszáma 20 fő.

Telephelyük eddig a Kertváros, Kőris u. 15. szám alatt, a Görög Katolikus Egyházközség közösségi épületrészében működött, azonban az egyházközség parókusa felmondta a helyiséghasználat lehetőségét, ezért másik helyiség szükséges a karitatív tevékenység folytatásához.

A korábban, az Önkormányzattól kapott üresen álló helyiségek listája alapján, a hosszú idő óta kihasználatlan, Dunaújváros, Március 15. tér 1. szám alatti helyiséget tudnák hasznosítani a fent leírt tevékenységhez leginkább. 

Dunaújváros MJV Közgyűlésének 109/2010. (III.11.) KH számú határozata (2. számú melléklet) alapján a dunaújvárosi 730/36/A/44 hrsz.-ú, természetben, Dunaújváros, Március 15. tér 1. szám alatt található, 60 m2 nagyságú  üzlethelyiség megnevezésű ingatlan bérleti díja 19.249,- Ft/m2/év +Áfa, mindösszesen 1.154.940,- Ft/év + Áfa lenne.

A nemzeti vagyonról szóló,  2011. évi CXCVI. tv. 11. § (13) és (16) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

 „(13) Nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása céljából adható használatba, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben.

...

(16) Törvényben, valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében törvényben vagy a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár feletti nemzeti vagyont hasznosítani – ha törvény kivételt nem tesz – csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet. Nem vonatkozik ez a rendelkezés arra az esetre, ha a hasznosítás államháztartási körbe tartozó szervezet, illetve jogszabályban előírt állami, önkormányzati feladatot ellátó gazdálkodó szervezet javára, továbbá az államháztartási körbe tartozó szervezet vagyonkezelésében lévő, állami tulajdonban álló lakások tekintetében a vagyonkezelő szervezettel foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban álló személyek javára történik.”

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelete 16 §. (1), (2) és (3) bekezdése az alábbiak szerint szabályoz:

„(1) Az önkormányzati vagyon ingyenes vagy kedvezményes használatba-, bérbe (haszonkölcsönbe), illetve tulajdonba adása (ajándékozása), a Közgyűlés hatáskörébe tartozik.

(2) Önkormányzati vagyon tulajdonjogát, használati jogát – jogszabály eltérő rendelkezése hiányában – ingyenesen, vagy kedvezményesen átruházni kizárólag az alábbi jogcímeken lehet:   

a) közérdekű kötelezettségvállalás ,

b) más önkormányzat részére feladat- és hatáskör átadás,

c) átadott kötelező önkormányzati feladat ellátásának biztosítása,

d)
a lakosság részére nyújtott vagy nyújtandó oktatási, kulturális, szociális, egészségügyi, sport és nevelési feladatok ellátásának biztosítása,

amennyiben vállalja, hogy az a-d) pontokban foglalt tevékenységet a közgyűlés által meghatározott ideig folytatja.

(3) Az önkormányzati vagyon ingyenes vagy kedvezményes használatba-, bérbe (haszonkölcsönbe), illetve tulajdonba adására (ajándékozás), csak abban az esetben kerülhet sor, ha az új tulajdonos használó a támogatásból adódó, az önkormányzatot terhelő ÁFA összegét tartozás átvállalás jogcímén megfizeti.”

Az 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: GKR.) értelmében 18. § (1) bekezdésének értelmében közvetett támogatásnak minősülhet.

A GKR. 16. § (3) bekezdése szerint a használó a támogatásból adódó, az önkormányzatot terhelő, a teljes bérleti díjra eső ÁFA összegét tartozás átvállalás jogcímén köteles megfizetni.

A GKR. 16. § (3) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

„(3) Az önkormányzati vagyon ingyenes vagy kedvezményes használatba-, bérbe (haszonkölcsönbe), illetve tulajdonba adására (ajándékozás), csak abban az esetben kerülhet sor, ha az új tulajdonos használó a támogatásból adódó, az önkormányzatot terhelő ÁFA összegét tartozás átvállalás jogcímén megfizeti.”

Az Áfa-törvény 14. § (3) bekezdése értelmében azonban a közcélú adományozás nem minősül ellenérték fejében teljesített szolgáltatásnyújtásnak, a közcélú adományként nyújtott szolgáltatás után nem kell áfát fizetni.

A közcélú adomány, közcélú adományozás fogalmát az Áfa-törvény 259. § 9/A pontja tartalmazza:

„9/A. közcélú adomány, adományozás: a közhasznú szervezet, a kiemelkedően közhasznú szervezet részére a közhasznú szervezetekről szóló törvényben nevesített közhasznú tevékenység, a kiemelkedően közhasznú besorolást megalapozó közfeladat támogatására, valamint a külön törvényben meghatározott feltételeknek megfelelő egyház részére az ott meghatározott tevékenysége támogatására fordított termék, szolgáltatás, feltéve, hogy

a) az ügyletre vonatkozó okirat, egyéb körülmény valós tartalma alapján nem állapítható meg, hogy az nem szolgálja, vagy csak látszólag szolgálja a közhasznú, a közérdekű, továbbá – egyház esetében – a külön törvényben meghatározott célt,

b) az nem jelent vagyoni előnyt az adományozónak, az adományozó tagjának (részvényesének), vezető tisztségviselőjének, felügyelő bizottsága vagy igazgatósága tagjának, könyvvizsgálójának, illetve ezen személyek vagy a természetes személy tag (részvényes) közeli hozzátartozójának azzal, hogy nem minősül vagyoni előnynek az adományozó nevére, tevékenységére történő utalás, és

c) az adományozó rendelkezik a közhasznú szervezet, a kiemelkedően közhasznú szervezet, az egyház által kiállított igazolással, amely tartalmazza az adományozó és az adományozott nevét, székhelyét vagy állandó lakóhelyét, adószámát, adószám hiányában egyedi azonosítására szolgáló jelét és a támogatott célt, továbbá közhasznú szervezet, kiemelkedően közhasznú szervezet esetében a közhasznúsági fokozatot;”

A fent jelzett támogatásnak minősül a hatályos ÁHT szerint, és ezen tényt a támogatás összegszerűségével egyetemben DMJV Önkormányzata zárszámadásában, és illetékes szervei útján közzé köteles tenni a szerződés törvény által meghatározott tartalmával egyetemben. 

A közcélú adományként történő használatba adásra figyelemmel pályázati eljárást nem szükséges lefolytatni.

3. számú mellékletként csatolta az előkészítő osztály a haszonkölcsön szerződés tervezetét.

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság.

Az elnökök a bizottságok véleményét szóban ismertetik a közgyűlésen.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

DUNAÚJVÁROS MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE

.../2012. (VIII. 02.) határozata

a helyiséghasználat biztosítására a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dunaújvárosi Csoportja részére, illetve a helyiséghasználatra vonatkozó haszonkölcsön szerződés megkötésére:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése haszonkölcsönbe adja az önkormányzati tulajdonban álló, dunaújvárosi 730/36/A/44 hrsz.-ú, természetben, Dunaújváros, Március 15. tér 1. szám alatt található, 60 m2 nagyságú  üzlethelyiség megnevezésű ingatlanát a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dunaújvárosi Csoportja részére karitatív tevékenység ellátására, határozott időtartamra, 2012. szeptember 01-től 2012. szeptember 31-ig azzal, hogy a regionális bérleti díj, azaz 1.154.940,- Ft/év + Áfa bérleti díj támogatásnak minősül a hatályos ÁHT szerint, és ezen tényt a támogatás összegszerűségével egyetemben DMJV Önkormányzata zárszámadásában, és illetékes szervei útján közzé köteles tenni a szerződés törvény által meghatározott tartalmával egyetemben. Tekintettel arra, hogy a helyiségeknek a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dunaújvárosi Csoportja részére, ingyenesen történő használatba adása közcélú adomány, ezért az ÁFA-törvény 14. § (3) bekezdése alapján sem Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának, sem a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak általános forgalmi adó fizetési kötelezettsége nem keletkezik. a határozat 1. mellékletként csatolt haszonkölcsön szerződésben foglaltak szerint. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a haszonkölcsön szerződést írja alá.

 Felelős:
 -  a határozat végrehajtásáért:


      
    a polgármester


   
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



    a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:
a határozat közlésére:  2012. május 30.



a szerződés aláírására: 2012. június 01.

Dunaújváros, 2012. augusztus 02.

                    



Cserni Béla s.k.                                                                      

   



a gazdasági és területfejlesztési                                             

                 



bizottság elnöke                          


 Tóth Kálmán s.k. 


Pintér Attila s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke                       a pénzügyi bizottság elnöke

