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    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

A Humán Szolgáltatási Igazgatóság Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74. § (1) bekezdése szerint 2013. január 1-jétől az állam gondoskodik - az óvoda kivételével - az alapfeladatok ellátásáról, a Kormány az Intézményfenntartó Központot jelöli ki az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervként.

Az Intézményfenntartó Központ megyeközponti tankerülete illetékességi területe a szakképző iskolák, kollégiumok, pedagógiai szakszolgálatok, pedagógiai szakszolgálati feladatokat ellátó intézmények tekintetében arra a megyére terjed ki, amelynek székhelyén működik.

A Tankerület a járás illetékességi területén működő általános iskolák, alapfokú művészeti iskolák és gimnáziumok fenntartásával kapcsolatosan ellátja az Intézményfenntartó Központ szervezeti és működési szabályzatában számára meghatározott feladatokat.

A 74. § (4) bekezdése szerint a 3000 főt meghaladó település gondoskodik - a szakképzésről szóló törvény 5. § (1)-(4) bekezdése szerinti szakképző iskola kivételével - az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami Intézményfenntartó Központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről.

Az önkormányzat e kötelezettségéről való mentesülési (2013/2014-es tanévtől) szándékát 2012. szeptember 30-áig kell kinyilvánítania az állami Intézményfenntartó Központnak és 2012. október 30-áig dönteni kell arról, hogy a működtetést nem képes vállalni.

A szakképzés rendszere átalakul, a 2013/2014-es tanévtől jellemzően 9. évfolyamon kezdődő 3 éves szakképzések indulnak.

A 2012/2013-as nevelési év/tanév a nyári jogszabályváltozások ellenére zökkenőmentesen indult az óvodai és az iskolai ágazatban.

Induló létszámadatok 

Intézmények
2010/2011
2011/2012
2012/2013

Óvoda
1527
1542
1513

Általános iskola
3530
3387
3351

Középiskola
5096
6026
5568

A nyári napközis tábor 2012. június 18-ától augusztus 10-éig tartott a Rosti Pál Gimnázium Általános és Szakképző Iskolában. A tábor vezetését Dobra László látta el, aki az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság részére megküldi az erről szóló beszámolót.

A 2012/2013-as tanév őszi érettségi vizsgáival kapcsolatos feladatokat az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport osztály valamint a Dunaferr Szakközép- és Szakiskola látja el.

Az Intercisa Múzeum önkormányzati üzemeltetéséről és a várható költségről az információk a tájékoztatató mellékletében találhatók.

A Humán Szolgáltatási Igazgatóság Szociális  Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A szociális osztály szociális segélyezéssel foglalkozó ügyintézőit 2012. június 1-től augusztus 31-ig terjedő időszakban (39 ügyfélfogadási napon) összesen 5256 személy kereste fel valamilyen segélyért, illetve kért tájékoztatást a segélyekkel kapcsolatban. 
2012. 06. 01-től 08. 31-ig megjelent ügyfelek száma ügytípus szerinti bontásban
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2012. 06. 01-től 08. 31-ig készült döntések száma havi bontásban


Megjelent ügyfelek száma
Érdemi döntések (határozatok száma)
Egyéb intézkedések (végzések felülvizsgálatról, hiánypótlásról, jogerőről)
Határozatok, végzések száma összesen

Június
1629
569
986
1555

Július
1873
599
1181
1780

Augusztus
1754
1690
1245
2935

Mindösszesen
5256
2858
3412
6270

2012. 06. 01-től 08. 31-ig benyújtott új kérelmek ügytípus szerinti bontásban

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 20/A. §-a (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat jegyzője annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága a tárgyév augusztus 1-jén fennáll, a tárgyév augusztus hónapjában, akinek jogosultsága november 1-jén fennáll, tárgyév november hónapjában pénzbeli támogatást folyósít. E pénzbeli támogatás alkalmankénti összege a 2012. évben gyermekenként 5.800.- Ft. Kiskorúak esetében egyszeri támogatására önkormányzatunk augusztusban 8.404.200.- Ft-ot, míg nagykorú személyekre 951.200.- Ft-ot, összesen 9.355.400,- Ft-ot fordított. A támogatás teljes összegét – csakúgy, mint a korábbi években - most is a központi költségvetés finanszírozta.
Az egyes szociális tárgyú és egyéb kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2012. évi CXVIII. törvény 15. §-a 2012. október 1-jétől módosítja a gyermekvédelmi törvényben szabályozott rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény keretében nyújtott pénzbeli támogatás kifizetését. Az új, hatályba lépő jogszabályhely alapján a jogosultaknak évi két alkalommal kifizetésre kerülő - gyermekenként 5.800 Ft összegű - pénzbeli támogatást a továbbiakban kötelezően Erzsébet- utalvány formájában kell majd nyújtani. 

2012. szeptember 1-jétől módosultak a gyermekvédelmi törvénynek az iskoláztatási támogatás (családi pótlék) felfüggesztésére és szüneteltetésére vonatkozó rendelkezései. A legfontosabb változás, hogy az iskoláztatási támogatás felfüggesztése és természetbeni formában nyújtásának lehetősége megszűnt, minden, ötven tanórát meghaladó igazolatlan hiányzás esetén a szüneteltetés elrendelését kezdeményezni kell a Magyar Államkincstárnál, tehát a család a továbbiakban semmilyen formában nem lesz jogosult az iskoláztatási támogatásra. Az iskoláztatási támogatás szüneteltetésének szükségességét 3 tanítási hónapot magába foglaló időszakonként felül kell vizsgálni. Amennyiben a hiányzás megszűnik, úgy az iskoláztatási támogatás (családi pótlék) folyósítása visszaáll. A módosítás célja az volt, hogy a szigorúbb szankciók a gyermekeket és családjukat jobban ösztönzzék a tanulmányi kötelezettség maradéktalan teljesítésére.
A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség az Új Széchenyi Terv keretén belül pályázatot hirdetett a TÁMOP-5.4.9-11/1 kódszámú „Modellkísérleti program az alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására” címmel. A pályázat a szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatások fejlesztésére, működési hatékonyságának javítására irányul, kiemelt célja, hogy a szociális és gyermekjóléti alapellátások fejlesztésével, működési hatékonyságának javításával olyan szolgáltatásokat, szolgáltatás-koordinációkat alakításon ki, amelyek a lakosság problémáira nyújtanak megoldást. A pályázattal a szakemberek szakmai kompetenciájának fejlesztését kívánják elérni. A pályázaton elnyerhető támogatás összege minimum 20 millió forint, maximum 35 millió forint, önrészt nem igényel, tehát teljes mértékben vissza nem térítendő támogatásból áll.  A Közgyűlés a pályázat elkészítésével az Echo Innovációs Műhely közhasznú egyesületet bízta meg. Az ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. tájékoztatása szerint az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program támogatási rendszeréhez 2012. 09. 03. napján beérkezett a Modellprogram a szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására Dunaújvárosban című pályázat, amelyet befogadtak és tartalmi ellenőrzésre bocsátottak. 
A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények ágazati azonosítójáról és országos nyilvántartásáról szóló 226/2006. (XI. 20.) Korm. rendelet kötelezővé teszi a fenntartóknak, hogy a szolgáltatást igénybe vevőkről naponta adatokat rögzítsen a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal által működtetett országos nyilvántartásba. Ez a nyilvántartás az alapja a lekérhető normatívának. A nyilvántartási rendszer működésével, a vonatkozó jogszabályok értelmezésével és alkalmazásával problémák merültek fel, több szociális szolgáltatásnál olyan ütközést tapasztaltunk, mely a normatíva megvonásával jár. A probléma megválaszolása érdekében a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalhoz fordultunk. Levelünkre a mai napig nem kaptunk választ, ezért állásfoglalás kialakítására a Megyei Jogú Városok Szövetségéhez és az Emberi Erőforrás Minisztériumhoz fordultunk. 

Az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény Barátság út 27. szám alatti telephely működési engedélye módosításra került, mely március 22-én jogerőre emelkedett, ezáltal ettől az időponttól magasabb normatíva igénybevételére jogosult az intézmény. Ezen a telephelyen a férőhelyszám emelésére vonatkozó működési engedélykérés 20 főről 25 főre folyamatban van, a szakhatóság  a villám- és tűzvédelmi hiányosságok pótlására szólította fel az intézményt. 
A Magyar úti gondozási központ működési engedélye szintén módosításra került, augusztus 13-ától magasabb normatíva igényelhető, mivel az idősek klubja demens ellátást is nyújthat ezen időponttól. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 94/2012. (III. 08.) határozatában foglaltaknak megfelelően az intézményben a többi szolgáltatás vonatkozásában is a működési engedélyek módosítása megtörtént.  

Az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője megküldte tájékoztatóját az intézmény június,  július és augusztus havi működéséről. Az intézményvezető beszámolóját a két ülésszak közötti tájékoztató melléklete tartalmazza.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a fenntartásában lévő Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézményben – a hatályos jogszabályoknak megfelelően - 2012. július 1-jei hatállyal bevezette  a gondozási díjat, illetve módosította a gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díjat. Az intézmény igazgatójától kapott tájékoztatás szerint a bölcsődei ellátásért fizetendő térítési díjak változásáról, bevezetéséről az ellátást igénybe vevő gyermekek szülei, törvényes képviselői  időben részletes tájékoztatást kaptak, így a térítési díj befizetése a szokásos zökkenőmentes formában zajlott. Július hónapban a Zengő-Bongó Bölcsőde tagintézmény zárva volt, ez a tagintézmény volt az „ügyeletes” augusztusban. A júliusi zárás alatt a Zengő-Bongó Bölcsődében a szennyvízelvezető vezeték egy szakasza kicserélésre került, valamint elvégezték a legszükségesebb karbantartási munkákat a balesetveszély elhárítása, illetve a zavartalan működés biztosítása érdekében. A Makk Marci Bölcsőde fűtéscsöveinek egy részét kicserélték. E két bölcsődében vihar okozta  károk miatt fagallyazást, fakivágást is végeztek. Augusztusban az ügyeletes bölcsőde 78 férőhelyét átlagosan 53 fő vette igénybe (67%).  A 2012. augusztus 30-i adatok szerint az intézmény eddigi feltöltöttsége 91% és kihasználtsága 69%. Júliusban a Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzési Osztálya szabályszerűségi, pénzügyi és rendszerellenőrzést végzett az intézményben. Az ellenőrzés a jó minőségű munkavégzést megerősítette. Az intézmény igazgatójának tájékoztatása szerint: július, augusztus hónapokban az intézményfinanszírozás részben történt meg, a számlák kiegyenlítése nem történt meg. Az intézménynek komoly likviditási gondjai vannak. A szolgáltatást és áruszállítást végző partnerek a szolgáltatás megszüntetését, a szerződés felbontását helyezték kilátásba. Az intézmény igazgatójától kapott tájékoztatás szerint a nyári hónapok alatt rendkívüli esemény a bölcsődékben nem történt.

A Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság Városüzemeltetési- és Fejlesztési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A Fáy A. u. lépcső és a Pentelei M. J. u. felújítása megkezdődött. A Kőtár alatti partfalszakasz védelme, meglévő védművel való összehangolása ( Öreghegy és a Siklói út közötti partvédmű) II. ütemének  műszaki átadása lezárult. 
Intézményeinkben az előre nem tervezhető üzemeltetést veszélyeztető feladatok az alábbiak szerint teljesültek:  

-    Dunaújvárosi Óvoda Aprók háza szennyvíz alapvezeték csere;

-    Zengő-Bongó Bölcsőde 1. sz. pavilon szennyvíz alapvezeték csere;

- Dunaújvárosi óvoda élelmiszer ellátásához szükséges burgonyahámozó gép beszerzése.


Táborállás ingatlan tulajdonosokkal leegyeztetett kiviteli tervei elkészültek, a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárást megkezdtük.


A  Szabadstrand nyári  üzemeltetése 2012. augusztus 31-én befejeződött, baleset nem történt.

A köztéri növényvédelmi munkák hárs, platán, és vadgesztenye fasorainkat érintették. Közterületeinkről havonta  60 m3 hulladékot előre kihelyezett  konténerben, az  egyéb parki hulladékot 1200 db hulladék gyűjtő zsáknyi mennyiségben gyűjtöttek össze közfoglakoztatás keretében.  

Városi utak melletti övárkok tisztítása közfoglalkoztatottakkal az alábbi szakaszokon történt:
- Weiner Tibor krt. mögött;

- Budai Nagy Antal út;

- Lorántffy Zsuzsanna Szakközépiskola melletti lépcső;

- Széna sor;

- Petőfi Sándor út- 62-es bekötő út mentén.

A gyomok elleni védekezés ellenőrzése folyamatosan történt az eltelt időszakban, hét esetben felszólításra is sor került, melynek az ingatlan tulajdonosa eleget tett.

Az Aranyvölgyi út levezető  sávjában az útburkolati  gyűrődések kijavítása,

valamint a  Dózsa György Általános Iskola és Szórád Márton út 40-46. közötti járdaszakasz lezárása a gépjárműforgalom elől megtörtént. 

Szeptembertől 1-től érvényes megváltozott jogszabályok szerint elkezdődtek a bírságolások a közösségellenes magatartás elkövetőivel szemben. A kijelölt kutyasétáltató helyeken és egyéb közterületeken augusztusban tájékoztattuk a kutyatartókat a megváltozott állattartási szabályokról. A közlekedési szabálysértőkkel  szembeni intézkedések  is megkezdődtek szeptemberben. A 2012. július 5-i közterület használati engedélyre vonatkozó feljegyzést mellékeljük beszámolónkhoz.

Folyamatban lévő intézményi pályázatok közül a TÁMOP-3.1.4-12 „Innovatív iskolák fejlesztése „ című pályázaton  hét oktatási intézmény jelezte részvételi szándékát.

A Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság Főépítészi és Környezetvédelmi  Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Környezetvédelemre vonatkozó információk:

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium megkeresésére, Dunaújváros 2012. évben részt vesz az Európai Mobilitási Hét megrendezésében. A rendezvény keretén belül a Dunaújváros MJV Polgármesteri Hivatal, Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatósága Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály környezetvédelmi szakcsoportja az alábbi programokra hívja fel a figyelmet. A szervezők nevében tisztelettel meghívunk a rendezvénysorozatra civil szervezeteket, iskolákat és más intézményeket, valamint lakókat, lakóközösségeket, minden érdeklődőt, kicsiket és nagyokat, fiatalokat és idősebbeket egyaránt.

Programok a mobilitási héten:
2012. 09.17. (hétfő): Ismeretterjesztő előadás
Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó „Dunaújváros környezetvédelmi állapota napjainkban, különös tekintettel a környezetbarát közlekedésre” címmel tart előadást. A rendezvényt kötetlen beszélgetés zárja.

Időpont: 14 órától 16 óráig
Helyszín: Polgármesteri Hivatal közgyűlési termében 
 

2012. 09. 18. (kedd): Interaktív /ügyességi vetélkedő
A Széchenyi István Gimnázium szervezésében igazán érdekes programnak lehetünk résztvevői.

Időpont: 1400-1600 óra között
Helyszín: Széchenyi István Gimnázium 
 

2012. 09. 19. (szerda): „Hivatali Zöld Nap”
A környezetvédelmi munka bemutatása a Polgármesteri Hivatalban. Minden érdeklődő, aki eljön betekintést nyerhet az itt folyó munkába, kérdéseket bátran feltehetnek ezen a nyílt napon. 

Időpont: 800-1600
Helyszín: Városháza tér 1. 910-es iroda
 

2012. 09. 20. (csütörtök): Autómentes Nap „Mozdulj a jó irányba!” 

A program keretében aszfaltrajz-versenyt rendeznek az óvodások részére, valamint ügyességi akadálypályán és kerékpáros felvonuláson vehetnék részt az érdeklődők. 

Tervezett (részletes) program erre a napra:

7,00 órától 15,00 óráig: Útlezárás (Városháza tér, Intercisa Múzeum előtti parkoló)

9,00-12,00 „Közlekedj ÖKOsan” Óvodások Aszfaltrajzversenye a Városháza téren

9,00-15,00 Kerékpáros ügyességi pálya (hibátlanul teljesítőknek ajándék) Környezetvédelmi totó

12,00-15,00 „Közlekedj ÖKOsan,” Iskolák kerékpáros felvonulása, és találkozója a Városháza téren

Az Alba Volán Zrt. Dunaújvárosi Üzemigazgatósága 2012. szeptember 20-án egész nap ingyenes közlekedést biztosít a dunaújvárosi helyi autóbuszjáratain!

Időpont: 800-1500
Helyszín: Városháza téren, valamint Biciklis felvonulási útvonalon

2012. 09. 21. (péntek): Takarítás a városban „Tiszta utcák- Tiszta terek” címmel a rendezett Dunaújvárosért. 

A takarítási akció egész héten át hétfőtől-csütörtökig tart. Előzetes jelentkezés alapján eszközöket biztosítunk környezetük kitakarításához. A takarítás zárónapja alkalmából a Polgármesteri Hivatal környékének megtisztítására kerül sor.

Időpont: 900-1100
Helyszín: Polgármesteri Hivatal környezete

A takarítási akció során a hulladékok összegyűjtéséhez korlátozott számban egyszer használatos kesztyűket, szemetes zsákokat és az összegyűjtött hulladék elszállítását biztosítjuk.

A Virágos Dunaújvárosért - 2012. lakossági virágosítási verseny zsűrizése a nyár végén megtörtént, az eredményhirdetés október hónapban várható.

A Hatósági Igazgatóság Közigazgatási Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Hatósági ellenőrzés május-augusztus hónapban

A kereskedelmi ügyintézők május-augusztus hónapban 47 élelmiszerüzletben, 31 ruha, cipő üzletben, és 45 kistérségi telepen folytattak le hatósági ellenőrzést a 2012. évi ellenőrzési terv alapján.

A zenés táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III.8.) Kormányrendelet alapján 3 helyszínen ellenőrzést tartottak.

4 lakossági panaszbejelentés kivizsgálása történt különböző üzleteknél.

A Közigazgatási osztály általános igazgatási ügyintézői DMJV Közgyűlése 300/2012.(VII.05.) határozata alapján a határozatlan idejű bérleti szerződéssel rendelkező bérlők szociális vagyoni helyzetéről igazolást kértek be a rendelettervezet előkészítése érdekében. 

176 bérlő kapott felhívást, közülük 146-an igazolták jövedelmi viszonyaikat. A beérkezett igazolások feldolgozása megtörtént.

Egyéb információk:  

A tájékoztató mellékletében található:

· Cserni Béla képviselő úrnak a Római körúti padok javításával, az új kézi hulladékgyűjtők kihelyezésével, valamint a Martinovics Ignác utca közlekedésének biztonságosabbá tételével kapcsolatos válaszok,

· Kismoni László képviselő úrnak a közkút kihelyezése tárgyában adott információ,

· Lőrinczi Konrád képviselő úrnak a Kossuth Lajos utca és a Vigadó utca parkolást érintő, valamint a Római körúti gördeszka pálya mellé elhelyezendő konténerrel, továbbá kutyasétáltatást tiltó tábla kihelyezésével kapcsolatban tett intézkedések,

· Pintér Tamás képviselő úrnak az Interspar áruház előtti gyalogátkelőhely biztonságosabbá tételéről szóló tájékoztatás,  

· Selyem József képviselő úrnak a közterületi térfigyelő kamerarendszer karbantartására kiírt pályázat folyamatát bemutató összefoglaló,

· Szabó Zsolt képviselő úrnak a közgyűlés 2011. szeptember – 2012. július közötti ülésszakáról szóló statisztikai kimutatás, mely tartalmazza a hozzászólások darabszámát és időtartamát,

· a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. „f.a.” felperes keresete, melyet Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata ellen eredeti állapot helyreállítása és kártérítés iránt a Székesfehérvári Törvényszéken terjesztett elő,

· a Jogi és Szervezési Igazgatóság tájékoztatása a Polgármesteri Hivatal postaköltségeinek - közfoglalkoztatás útján történő - csökkentéséről.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezárjuk.

Ha azt követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2012. szeptember 20. 

                Cserna Gábor s.k. 
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