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Javaslat az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény által nyújtott demens nappali ellátás intézményi térítési díjának megállapítására, valamint az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosítására

Előadó:
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



a pénzügyi bizottság elnöke



az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő:
Nagy Katalin szociális osztályvezető 

Meghívott:    Horváthné Kósa Edit az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézményvezetője
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szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 
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gazdasági és területfejlesztési bizottság
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ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
2012. 09. 12.

A napirendi pont rövid tartalma: A demens nappali ellátás bevezetésével szükségessé vált az intézményi térítési díj meghatározása, melyhez az önkormányzati rendeletet módosítani kell.
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J A V A S L A T 

az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény által nyújtott demens nappali ellátás intézményi térítési díjának megállapítására, valamint az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosítására

Tisztelt Közgyűlés! 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 94/2012. (III. 08.) határozatában az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai (a továbbiakban: ESZI) intézmény Magyar úti telephelyén a nappali ellátás (idősek klubja) férőhelyszámát 37 főben határozta meg, melyből 7 fő demens ellátott. A férőhelyszám módosítása, valamint a demens ellátás bevezetése következtében kérni kellett a Magyar úti telephely működési engedélyének módosítását. A Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala a 2012. július 24-én kelt VII-C-006/725-13/2012. számú határozatában – mely 2012. augusztus 13. napján jogerőssé vált - hozzájárult a kért módosításhoz. 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 114. § (1) bekezdése értelmében a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért térítési díjat kell fizetni.

A szociális ellátásokért fizetendő intézményi térítési díjak megállapítása az Szt. 92. § (1)-(2) bekezdése szerint a Közgyűlés hatáskörébe tartozik.

Az intézményi térítési díj az Szt. 115. § (1) bekezdése szerint a szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás különbözetének összege, amely megmutatja, hogy önkormányzatunknak egy fő ellátása mennyibe kerül. Az intézményi térítési díjat integrált intézmény esetében is szolgáltatásonként kell meghatározni, a közös költségelemek szolgáltatásonkénti közvetlen költségeinek arányában történő megosztásával. Ugyanezen szakasz (9) bekezdése szerint a szolgáltatási önköltséget a tárgyévre tervezett adatok alapján kell megállapítani. 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés e) pontja szerint a nappali ellátás intézményi térítési díját ellátási napra vetítve kell megállapítani.

A Magyar úton a demens személyek nappali ellátása az idősek klubja részeként került kialakításra. A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet 84/A. § (3) bekezdése értelmében a demens személyek nappali ellátására a nappali ellátásra vonatkozó szabályokat az alábbi eltérésekkel kell alkalmazni:

a) egyéni és csoportos foglalkozásokat napi rendszerességgel kell szervezni,

b) a demens személy egyéni gondozási tervét a demencia centrum szakvéleménye és a szociális, mentálhigiénés munkatárs állapotfelmérése alapján kell elkészíteni,

c) a gondozói felügyeletet a nyitvatartási idő alatt folyamatosan biztosítani kell.

Az 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet 2. melléklete a demens személyek nappali ellátásánál a szakmai létszám tekintetében is szigorúbb előírást tartalmaz, míg az idősek klubjában (5 napos nyitva tartás esetén) 30 férőhelyre vetítve 1 fő nappali ellátás vezetőt és 1 fő szociális gondozót kell foglalkoztatni, úgy a demens nappali ellátás működtetésekor 5-7 ellátott esetén napi 4 órában szociális, mentálhigiénés munkatárs és 1 fő szociális gondozó a kötelezően előírt létszámnorma. Az Magyar úti nappali ellátás (idősek klubja + demens ellátás) szakmai létszámát a közgyűlés  a 94/2012. (III. 08.) határozatában 4 főben határozta meg. 

A Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 3. mellékletének 11. f) és g) pontja az időskorúak nappali intézményi ellátásához és a demens személyek nappali ellátásához differenciált összegű normatív állami hozzájárulást határozott meg. Az idősek klubjában a normatíva éves összege 88.580.- Ft/fő, a demens nappali ellátásnál pedig 405.600.- Ft/fő.

Az intézményvezető elkészítette a szolgáltatási önköltségszámítást a demens személyek nappali ellátása tekintetében az alábbiak szerint: 

demens nappali elllátás
7 fő
1 főre jutó éves önköltség (Ft)
1 főre jutó napi  önköltség (Ft)

KIADÁS
4.153.000
593.286
2.354

Normatíva
946.400
135.200
537

Különbözet
3.206.600
458.086
1.817

(A normatíva összegét az intézményvezető 4 hónapra számolta, mivel a működés csak jogerős engedély birtokában indulhatott el. )

A vonatkozó jogszabályok értelmében az étkeztetés (ebéd) az idősek klubja szociális szolgáltatásnak nem része, így a demens ellátásnak sem az, tehát a szolgáltatási önköltség  azt nem is tartalmazza.

A fentiek alapján megállapítható, hogy az önkormányzat a demens személyek nappali ellátásának intézményi térítési díját maximum napi 1.815.- Ft-ban határozhatná meg. 

Az Szt. 115. § (10) bekezdése értelmében a fenntartó az intézményi térítési díjat a szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás különbözeténél alacsonyabb összegben is meghatározhatja.

A korábbi előterjesztésekben olvashatták, hogy az idősek klubjában szinte nullára csökkent az igénybe vevők száma a térítési díj bevezetésekor, ezért az idősek klubja szolgáltatás a  22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet 23. § (5) bekezdése alapján jelenleg ingyenes. A demens nappali ellátás olyan szolgáltatás, aminek jelentősen nagyobb a normatívája, és térítési díj is kérhető érte. Az intézményvezető a demens személyek nappali ellátása intézményi térítési díját 300.- Ft/nap összegben javasolja megállapítani. Havi 20 nap tartózkodást feltételezve a térítési díj összege 6.000.- Ft lenne. 

Mivel az ebéd biztosítása nem része a szolgáltatásnak, igény esetén (és ha az igénylő jogosult rá) az intézmény által biztosított szociális étkeztetés keretében biztosítható az ebéd. Amennyiben nem jogosult a szociális étkezésre az ellátott, úgy magának (hozzátartozóinak) kell gondoskodnia az ebédről (otthonról vitt étel, más szolgáltatótól vásárolt ebéd). 

A személyi térítési díj az az összeg, amelyet az ellátott ténylegesen megfizet az általa igénybe vett személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásért. Az Szt. tételesen meghatározza, hogy egy-egy ellátás esetén az ellátott jövedelmének hány százaléka erejéig kérhető térítési díj, szabályozza, hogy a jövedelemmel nem rendelkező részére ingyenesen kell biztosítani az ellátást, valamint a helyi rendeletben önkormányzatunk meghatározta, hogy mely esetekben lehet a személyi térítési díjat csökkenteni vagy elengedni. 

A demens nappali ellátás esetében a jövedelemmel nem rendelkező személy részére ingyenesen kell biztosítani az ellátást. Jövedelemmel rendelkező személy esetében az Szt. 117. § (1) bekezdése értelmében az ellátásért fizetendő személyi térítési díj nem haladhatja meg az ellátott havi jövedelmének a 15 %-át, amennyiben az ESZI szociális étkeztetését is igénybe veszi, akkor a 30 %-át. Önkormányzatunk rendelete nem teszi lehetővé a személyi térítési díj csökkentését, illetve elengedését az ellátás vonatkozásában.

Az idősek klubja éves kiadását, bevételeit és az önkormányzati támogatás mértékét az alábbi táblázat tartalmazza:


nem demens ellátottak

30 fő/év
demens ellátottak

7 fő/év
összesen

Kiadás
6.718.000.- Ft
4.153.000.- Ft
10.871.000.- Ft

Normatíva
2.657.400.- Ft
2.839.200.- Ft
5.496.600.- Ft

Saját bevétel
0
502.000.- Ft
502.000.- Ft

Önkormányzati támogatás
4.060.600.- Ft
811.800.- Ft
4.872.400.- Ft

(A 2011. évi tényadat ismeretében megállapítható, hogy az önkormányzat a 2012. márciusi döntésének köszönhetően az idősek klubja szociális szolgáltatás éves önkormányzati támogatásának összegét a Magyar úti telephely vonatkozásában 1.235.000.- Ft-tal – az előző számításoknak megfelelően – csökkentette, azaz a márciusban megfogalmazott cél megvalósult.)

 Tisztelt Közgyűlés!

Az alábbiakban kerül kifejtésre a 22/2010. (VI.25.) önkormányzati rendeletet módosító rendelet tervezet általános és részletes indokolása.

I.

Általános indokolás

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 94/2012. (III. 08.) határozatában az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény Magyar úti telephelyén a nappali ellátás (idősek klubja) férőhelyszámát 37 főben határozta meg, melyből 7 fő demens ellátott. A nappali ellátás demens személyek részére újonnan létrehozott szolgáltatás, melynek az intézményi térítési díját az Szt. 92. § (1) bekezdése alapján a fenntartónak meg kell határoznia.

II.

Részletes indokolás

1. § E §-ban módosításra került az idősek klubja intézményi térítési díja úgy, hogy a nem demens ellátottakra vonatkozó rendelkezés változatlanul hagyása mellett a demens személyek részére megállapításra került az intézményi térítési díj. A módosítás következtében kikerült a bekezdésből a jogszabály alapján számított intézményi térítési díj (szolgáltatási önköltség és a normatíva különbözete), mivel a hatályos jogszabályok alapján már nem kell rögzíteni az önkormányzat rendeletében.

2. § A módosítás 2012. szeptember 22. napján fog hatályba lépni, és technikai dereguláció eredményeként 2012. október 22. napján hatályát veszti, mivel a módosító rendelet rendelkezései beépülnek az alaprendeletbe. 

Tisztelt Közgyűlés!

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2012. szeptember 11-én megtárgyalta, és azt 8:0:0 arányban támogatta, a pénzügyi bizottság 2012. szeptember 11-én megtárgyalta, és azt 5:0:0 arányban támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2012. szeptember 12-én megtárgyalta és 4:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak ítélte.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság 2012. szeptember 12-én megtárgyalta, és 5:0:0 arányban támogatta.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján javasoljuk az előterjesztés mellékletében szereplő, a 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló önkormányzati rendelet megalkotását.

Dunaújváros, 2012. szeptember 20.

Lőrinczi Konrád s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi

bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi

bizottság elnöke




Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke
Cserni Béla s.k.

a gazdasági és területfejlesztési

bizottság elnöke

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

.../2012. (IX. 21.) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) – (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet 23. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) Az önkormányzat által biztosított idősek klubja alapszolgáltatás - csak napközbeni tartózkodás igénybe vétele esetén - intézményi térítési díja az alábbi:


a) demens személy részére: 300.- Ft/nap, vagy 


b) nem demens személy részére: 0 Ft/nap.”

2. §  Ez a rendelet 2012. szeptember 22. napján lép hatályba, és 2012. október 22. napján hatályát veszti.

Cserna Gábor 

polgármester
Dr. Kukorelli Sándor 

jegyző

Záradék: A rendelet 2012. szeptember 21. napján kihirdetésre kerül. 

Dr. Kukorelli Sándor 

jegyző

1

