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A napirendi pont rövid tartalma: Az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai működési engedélye módosításának ügyében a Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv – mint szakhatóság - megkeresésére van szükség. A szakértői díj összege 20.900 Ft. A kiadás fedezete (előirányzata) a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati igazgatási tevékenysége címének dologi kiadásai között került megtervezésre, így az Önkormányzat költségvetésében a Szociális osztály sajátos működése címre az előirányzatot át kell csoportosítani.
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JAVASLAT
 a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati igazgatási tevékenysége költségvetési cím és a Szociális Osztály sajátos működési kiadásai cím között előirányzat átcsoportosítására
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 305/2012. (VII.05.) határozatával a  Polgármesteri Hivatal Önkormányzati igazgatási tevékenysége címről a Szociális osztály sajátos működése címre 24.000 Ft-ot csoportosított át az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai működési engedélye módosításának ügyében szakértői díj megfizetésére. Az átcsoportosításra azért volt szükség, mivel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény vonatkozó előírásai szerint 2012. január 1-jétől az önkormányzat és a polgármesteri hivatal két önálló gazdálkodó költségvetési szervet képez és a kiadás fedezete (előirányzata) a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati igazgatási tevékenysége címének dologi kiadásai között került megtervezésre.
Az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény működési engedélye módosításának ügyében jelenleg a Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv – mint szakhatóság - megkeresésére van szükség. A működési engedély módosítására a Batsányi út 27. sz. alatti telephely férőhelyszámának bővítése miatt kerül sor. A Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv megkeresését a szociális szolgáltatók és intézmények működésének engedélyezéséről és ellenőrzéséről szóló 321/2009. (XII.29.) Korm. rendelet 5. § (3) bekezdés b) pontja teszi kötelezővé. A szakértői díj összege 20.900 Ft. A kiadás fedezete (előirányzata) a már említett, Polgármesteri Hivatal Önkormányzati igazgatási tevékenysége címének dologi kiadásai között került megtervezésre, így az Önkormányzat költségvetésében a Szociális osztály sajátos működése címre az előirányzatot ismét át kell csoportosítani.
Fentiek alapján a Szociális Osztály kérelemmel fordult a Gazdasági Igazgatóság igazgatójához, hogy engedélyezze a nevezett címek között 20.900 Ft átcsoportosítást. A gazdasági igazgató a kérést jóváhagyta (lásd: az előterjesztés melléklete).

A pénzügyi bizottság az előterjesztést 2012. szeptember 11-ei ülésén tárgyalta, s azt 5:0:0 arányban támogatta. A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést 2012. szeptember 12-ei ülésén tárgyalta, s azt  5:0:0 arányban támogatta.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:
HATÁROZATI JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......./2012. (IX.20.) határozata
a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati igazgatási tevékenysége költségvetési cím és a Szociális Osztály sajátos működési kiadásai cím között előirányzat átcsoportosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2012. évi költségvetési rendelete 
Polgármesteri Hivatal Önkormányzati igazgatási tevékenység címről az Önkormányzat 
költségvetésében Szociális osztály sajátos működése címre 20.900 Ft-ot átcsoportosít.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2012. évi költségvetés soron következő módosításának előkészítése során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.

Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

                 a polgármester

               - kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

                 a szociális osztály vezetője

               - a költségvetés módosításáért:

                 a jegyző

               - a költségvetés módosításában való közreműködésért:

                 a pénzügyi bizottság elnöke

                 a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

               - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:

                 az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő: a költségvetés soron következő módosításának időpontja

Dunaújváros, 2012. szeptember 20.
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