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Javaslat
a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 2011. évi beszámolójának elfogadására 
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése minden évben megtárgyalja az Önkormányzat által alapított alapítványok és közalapítványok előző évi beszámolóját, közhasznúsági jelentését.

A Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány a Közgyűlés, mint alapító  részére megküldte a 2011. évről szóló egyszerűsített éves beszámolóját, egyszerűsített mérlegét és közhasznú eredménykimutatását. (előterjesztés 1. számú melléklete)
A közhasznúsági jelentést a közhasznú szervezet köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg elkészíteni, elfogadása a kuratórium hatásköre.

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény a civil szervezetek részére beszámolási kötelezettséget, valamint közhasznúsági jelentés elkészítését írja elő a következőképpen:
„29. § (2) A civil szervezet beszámolója tartalmazza:
a) a mérleget (egyszerűsített mérleget),

b) az eredménykimutatást (eredménylevezetést),

c) kettős könyvvitel esetében a kiegészítő mellékletet.
(3) A civil szervezet köteles a beszámolójával egyidejűleg közhasznúsági mellékletet is készíteni.

(4) A kettős könyvvitelt vezető közhasznú szervezet kiegészítő mellékletében be kell mutatni a támogatási program keretében végleges jelleggel felhasznált összegeket támogatásonként. Támogatási program alatt a központi, az önkormányzati, illetve nemzetközi forrásból, illetve más gazdálkodótól kapott, a tevékenység fenntartását, fejlesztését célzó támogatást, adományt kell érteni. Külön kell megadni a kiegészítő mellékletben a támogatási program keretében kapott visszatérítendő (kötelezettségként kimutatott) támogatásra vonatkozó, előbbiekben részletezett adatokat.

(7) A közhasznúsági melléklet tartalmazza a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást, a közhasznú cél szerinti juttatások kimutatását, a vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások összegét és a juttatásban részesülő vezető tisztségek felsorolását.”

A kuratórium a közhasznúsági jelentést megtárgyalta és elfogadta.
A független könyvvizsgálói jelentés (előterjesztés 2. számú melléklete) szerint az egyszerűsített éves beszámoló a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 2011. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

A javaslatot a Közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága, a Gazdasági és területfejlesztési bizottság tárgyalja.
A Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatta.
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.
A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

….../2012. (IX.20.) határozata

a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 2011. évi beszámolójának elfogadására 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint alapító -a határozat mellékletét képező- a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 2011. évi közhasznúsági jelentését, beszámolóját megtárgyalta, és tudomásul veszi.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
                 a polgármester
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

 Jogi és szervezési igazgató
Határidő: 2012. szeptember 28.
Dunaújváros, 2012. szeptember 20.

Cserni Béla s.k. 





Gál Roland s.k.
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