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JAVASLAT

állásfoglalás kialakítására az Alba Volán Zrt.-vel megkötött közszolgáltatási szerződés módosítása tárgyában

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 25/2012. (VI.07.) határozata alapján aláírásra került az Alba Volán Zrt.-vel 2004. december hónapban megkötött közszolgáltatási szerződés 10. számú módosítása (1. melléklet). A szerződésmódosítás 3.) pontja a közszolgáltatási szerződés 4.2. pontját a következőkkel egészítette ki: „ A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés időtartamát 2013. január 1. napjától kezdődően 4, azaz négy évi időtartamra meghosszabbítják. A jelen szerződés 2016. december 31. napján szűnik meg.”

A szerződő felek a fenti szerződésmódosítás hatályba lépésének feltételeit külön záradékban rögzítették, amely a következőket tartalmazza:

„A szerződő felek közösen kijelentik, hogy a hivatkozott pontban leírtakat csak abban az esetben tekintik hatályosnak, amennyiben legkésőbb 2012. december 20-ig

· a felek további szerződésmódosítás keretén belül rögzítik a közszolgáltatási szerződés 14.3. pontjában szereplő, a Szolgáltató bevételekkel nem fedezett üzemi szintű költségeinek megteremtésére vonatkozó garanciákat, és az erre vonatkozó szükség szerinti további körülményeket, vagy az elszámolás és megtérítés más – a felek által kölcsönösen elfogadott – formáját, továbbá

· a Szolgáltató Társasági Alapszabálya szerinti döntéshozó testülete, illetve szerve írásban jóváhagyja a hivatkozott pontban leírtakat.

A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Szolgáltató a jelen záradékban foglalt feltételek teljesülése érdekében a közszolgáltatási szerződés módosítása iránti javaslatait, valamint tulajdonosának a közszolgáltatási szerződés meghosszabbíthatóságára vonatkozó írásbeli nyilatkozatát 2012. szeptember 30-ig a Megrendelő Közgyűlése elé terjeszti.” 

Az Alba Volán Zrt. vezérigazgatója a Székesfehérváron, 2012. július 31. napján kelt levele (2. melléklet) mellékleteként megküldte – indokolás nélkül – a záradékban rögzítettek teljesítéseként a közszolgáltatási szerződésre vonatkozó módosítási javaslatait (3.melléklet).

A szerződésmódosítási javaslatok egy részét azok a javaslatok képezik, amelyek a közszolgáltatási szerződésnek a 2012. július 1-jén hatályba lépett, a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvénnyel való egyezés feltételeit biztosítják. Ilyen jellegű javaslatnak tekinthető a szerződéstervezet 4., 5., 6., 7., 8., 9. és 10. pontjai.

A szerződéstervezet 4. pontja a hatályos szerződés 10./ pontja harmadik francia bekezdésével egyezően azt tartalmazza, hogy az Alba Volán Zrt. jogosult mentesítést kérni a közszolgáltatási kötelezettség alól. A 2012. évi XLI. törvény 29. § (1) bekezdése a közszolgáltatási kötelezettségről a következő rendelkezést tartalmazza: „”29. § (1) Az ellátásért felelős közszolgáltatási kötelezettséget abban az esetben tarthat fenn vagy rendelhet el, ha

a) az adott közszolgáltatás biztosítását a lakosság érdeke megköveteli,

b) a közszolgáltatás gazdaságos ellátása más módon nem biztosítható, és

c) a szolgáltatónak kiegyenlíti a közszolgáltatási kötelezettségből eredő bevételekkel nem fedezett indokolt költségeit.”

A törvény tehát lehetővé teszi a közszolgáltatási kötelezettség elrendelését, meghatározza egyúttal az elrendelés feltételeit. A törvény 29. § (2) bekezdése szerint a közszolgáltatási kötelezettségre vonatkozó döntést megelőzően az ellátásért felelős köteles megvizsgálni a közszolgáltatási feladat más közlekedési eszközzel, más szolgáltatóval vagy más üzemeltetési feltételekkel történő ellátásának lehetőségét, és az összességében legkedvezőbb megoldást választani. A döntést az ellátásért felelős egy éven belül meghozza. A döntésig, de legfeljebb egy évig a szolgáltatónak a közszolgáltatást változatlan feltételekkel biztosítania kell. A törvény 29. § (3) bekezdése is csak azt a rendelkezést tartalmazza, hogy amennyiben a (2) bekezdés alapján az ellátásért felelős más szolgáltatót bíz meg, a szolgáltató adott feladattal összefüggő kizárólagos jogát közszolgáltatási szerződésének módosításával meg kell szüntetni.

Álláspontunk szerint a közszolgáltatási szerződésben a közszolgáltatási kötelezettség alóli mentesítést megadni az Alba Volán Zrt. részére az előadottak alapján indokolatlan, ezért e rendelkezés törlését javasoljuk.

A szerződésmódosítási javaslatok azonban számos érdemi változást tartalmaznának a jelenleg hatályos szerződésben rögzítettekhez képest.

A szerződéstervezet 3. pontja a hatályos szerződés 7.1. pontjának második mondatát módosítaná azzal, hogy az Alba Volán Zrt. a járműállomány összetételét a fennálló gazdálkodási lehetőségeinek megfelelően biztosítaná. E rendelkezés alapján azonban az Alba Volán Zrt. lényegében egyedül határozhatná meg a szolgáltatás minőségi feltételeit.

A szerződéstervezet 11., 12., 13. és 14. pontjai a hatályos szerződés 14. pontjának jelentékeny módosítását jelentik. A hatályos szerződés 14. pontja a közszolgáltatási kötelezettség ellátásáért járó ellentételezés módja és mértéke, a teljesítés szabályait rögzíti.

A szerződéstervezet 11. pontja a hatályos szerződés 14.1. pontjának utolsó mondatának módosítására irányul. A hatályos szerződés szerint az Alba Volán Zrt.-nek a részére átadott normatív támogatás felhasználásáról évente kell tájékoztatnia az önkormányzatot, mely tájékoztatást legkésőbb az éves tarifaemelés jóváhagyásakor kell megtennie. A 2012. évi XLI. törvény a díjak megállapítását a közszolgáltatási szerződésre bízza, ezért e rendelkezés fenntartása nem indokolt. A szerződéstervezet 11. pontja ezt akként rendezi, hogy az Alba Volán Zrt.-nek a normatív támogatás felhasználásáról és elszámolásáról szóló tájékoztatást az összeg átadásáról szóló külön megállapodásban meghatározott időpontban kell megtennie.

A szerződéstervezet 12. pontja a hatályos szerződés 14.2. pontjának módosítását tartalmazza. A javaslat számos újdonsággal bír, melynek lényege az, hogy a közszolgáltatási szerződés meghatározza azt, hogy az Alba Volán Zrt. a kilométerben meghatározott futásteljesítmény alapján rögzíteni kívánja a részére havonta utólag, számla alapján az önkormányzat részéről megfizetendő elszámolási (pontosabban: ellentételezési) előleg összegét (528,40,- Ft + ÁFA), és ennek az összegnek a változását tartalmazó mechanizmusát. Az elszámolási előleg összegének meghatározásáról az Alba Volán Zrt. nem adott külön költségkalkulációt, feltehetően a 2012. év 1-6 hónapjának költségeit vették alapul.

Az előleg összegének változása két részből tevődik össze: egy fix részből és egy változó részből. A javaslat nem adja magyarázatát e két résznek, de valószínű, hogy a fix rész az állandó költségeket jelenti. A változó rész a teljes költségen belül a változó költségeket, azon belül is az üzemanyag árát tartalmazza.

Az előleg fix része az előleg 74,98%-a. A fix rész minden év január 1-jén változna az Magyar Nemzeti Bank által közzétett inflációs prognózisban meghatározott tárgyévi infláció mértékével. A tartós szolgáltatásokra irányuló szerződések esetében azonban az általános díjemelési mechanizmus a Központi Statisztikai Hivatal által a tárgyévet követő évben közzétett inflációhoz igazodik, amelytől ez a javaslat eltér, megjegyezve azt is, hogy a Magyar Nemzeti Bank év eleji prognózisa és a Központi Statisztikai Hivatal közleményében közzétett tényleges inflációs adat eltérhet egymástól.

Az előleg változó része az előleg 25,02%-a. A változó rész változásának szabályozása rendkívül bonyolult mechanizmus a szerződéstervezet szerint. A változás alapja az üzemanyag árának változása lenne. Az üzemanyag árának megállapítására az Alba Volán Zrt. nettó beszerzési árának alakulása az irányadó. Az Alba Volán Zrt. minden hónapban megállapítaná az üzemanyag beszerzésének átlagárát, mely a számla melléklete lenne. A javaslat szerint a 2012. június havi üzemanyag átlagár lenne az alap, a változások ennek figyelembevételével történnének meg minden hónapban. Az előleg változó része minden hónapban az előző számlázási hónap üzemanyag átlagár összegétől való eltérés arányában változna. A változás bázisa – nehezen érthető módon – a 2012. június havi 314,942,- Ft/liter üzemanyagár lenne, majd ezt követően a díj változó része minden hónapban az előző számlázási hónap üzemanyag átlagár összegétől való eltérés arányában változna. Álláspontunk szerint a változó rész változására tett javaslat – esetleges közgyűlési támogatása esetén – akkor lenne érthetőbb, ha ezt a közszolgáltatási szerződés matematikai képletben tartalmazná.

A szerződéstervezet 13. pontja a hatályos szerződés 14.3. pontja helyébe új szövegrészt építene be, amely az előleg számlázásának és megfizetésének feltételeit tartalmazná.

Az nagy valószínűséggel megállapítható, hogy a szerződéstervezet 12. pontjában tett szerződésmódosítási javaslatban rögzített, havonta számlázandó és az önkormányzat által megfizetendő előleg nem fedezi majd az Alba Volán Zrt. igazolt költségeit, erre figyelemmel tartalmazza a szerződéstervezet 14. pontja a közszolgáltatási szerződésnek egy új 14.4. ponttal történő kiegészítését. Ez az új pont a hatályos szerződés 14.2. és 14.3. pontjának alapulvételével fogalmazódott meg, azokat részben megváltoztatja, így többek között az elszámolás és megtérítés határidejét – az önkormányzat számára kedvezőbb módon – megváltoztatná.

A szerződéstervezet 15. pontja a hatályos szerződés 15.3. pontjának módosítását tartalmazza. Ezzel összefüggésben az előkészítő osztály megjegyezni kívánja, hogy a kialakult gyakorlat szerint az Alba Volán Zrt.-vel kapcsolatos előterjesztéseket minden esetben e-mail formájában tájékoztatásul megküldi az Alba Volán Zrt.-nek.

A szerződéstervezet 16. pontja a hatályos szerződésnek az előre nem látható eseményekből adódó változások finanszírozását rögzítő 16.1. pontját módosítaná. A módosítás alapján a 16.1. pont utolsó mondatában szereplő ige („állapodik meg”) feltételes módúvá („állapodhat meg”) válna. E pont egy új szövegrésszel egészülne ki, amely szerint amennyiben a megállapodás a felek között a finanszírozás kérdésében nem jön létre, annak rendezését úgy tekintik, mintha az Alba Volán Zrt. az alapfeladatát látná el, ebből következően annak finanszírozása az irányadó (feltehetően az új 14.3. figyelembevételével). 

A szerződéstervezet 17-18. pontjai a szerződésszegéseket és azok jogkövetkezményeit pontosítja részben a tervezett, új 14.3. pont figyelembevételével.

A szerződéstervezet 19. pontja a hatályos szerződés 19./ pontját módosítaná szintén részben a tervezett, új 14.3. és 15.3. pont alapján. A 14.3. pontra történő hivatkozás azonban valószínűleg téves, de legalábbis itt nem értelmezhető, hogy az Alba Volán Zrt. mire gondolt.

Tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy az Alba Volán Zrt. felügyelő bizottságának ülése 2012. szeptember 26-án lesz, a tervezettel összefüggésben a testület akkor fog határozatot hozni, de a társaság azt javasolta, hogy az önkormányzat ettől függetlenül alakítsa ki állásfoglalását a tervezetről (4. melléklet).

Az előterjesztést megtárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint a városüzemeltetési, turisztikai és környezetvédelmi bizottság.

A városüzemeltetési, turisztikai és környezetvédelmi bizottság akként foglalt állást, hogy  az előterjesztés határozati javaslatának 2. bekezdéséből az első mondat kimarad. Az így módosításra került határozati javaslatot a bizottság 6 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az ülésen kiosztott, városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság által módosítani javasolt határozati javaslatot 5 igen szavazattal támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tagjai az előterjesztést 4:0:0 arányban – egyhangúan – közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…./2012. (IX.20) határozata

állásfoglalás kialakítására az Alba Volán Zrt.-vel megkötött közszolgáltatási szerződés módosítása tárgyában

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kijelenti, hogy az Alba Volán Zrt.-nek a  2004. december hónapban megkötött közszolgáltatási szerződés 10. számú módosításában rögzített záradék alapján elkészített szerződésmódosítási javaslatokat tartalmazó szerződéstervezetét megismerte.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a szerződéstervezettel kapcsolatos végleges véleményének kialakítása érdekében felkéri az Alba Volán Zrt.-t, hogy a szerződésmódosítás javaslataihoz terjesszen a közgyűlés elé – a jelen határozat közlését követő 8 napon belül – írásbeli indokolást, amely a szerződéstervezet 12. pontjához költségkalkulációt, továbbá az ellentételezési előleg változó részéhez képletet is tartalmazzon.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:


         a polgármester


       - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                     a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő:  - a határozat közlésére: 2012. szeptember 30.

Dunaújváros, 2012. szeptember 20.

Cserni Béla s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Kismoni László s.k.

a városüzemeltetési, turisztikai és környezetvédelmi

bizottság elnöke

