  Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2012. 09. 20.

Az előterjesztés címe:  Képviselői indítvány az Egy Darab Gyepért Alapítvány részére jelzálogjog bejegyzését biztosító nyilatkozat kiadására

Előadó:         a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke            

                       a pénzügyi bizottság elnöke

                       az ügyrendi, igazgatási és jogi  bizottság elnöke 

Előkészítő:
Dr. Vántus Judit vagyonkezelési osztályvezető 


           Dr. Vántus Judit ügyintéző

Meghívott:   Szellák Sándor Egy Darab Gyepért Alapítvány  kuratóriumi elnöke Dunaújváros, Apáczai CS. J. u. 1. 

Véleményező bizottságok:

a gazdasági és területfejlesztési bizottság                2012. 09.12.

a pénzügyi bizottság                                                  2012. 09.12.

az ügyrendi, igazgatási és jogi  bizottság                  2012. 09. 12

A napirendi pont rövid tartalma:  Az Egy Darab Gyepért Alapítvány a használatában álló 213/5 hrsz. alatt felvett, a 213/3 hrsz. alatt felvett és a 213/4 hrsz. alatt felvett, forgalomképes besorolású önkormányzati tulajdonú ingatlanokra 15 év időtartamra a Magyar Állam javára 60.744.970 Ft adókedvezmény mértékéig jelzálogjog bejegyzését kéri az ingatlan-nyilvántartásba. 

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
vagyonkezelési osztály

Ügyintéző neve:      Dr. Vántus Judit 

E-mail címe:            vantus@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:        06-25-412-211 / 226

Iktatószám:              5100/2012

Előkészítő aláírása:
                                                      Dr. Vántus Judit s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:                                Dr. Vántus Judit 

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. László Borbála s.k.

Leadás dátuma:
                                                       2012. 09.06.

Ellenőrzés dátuma:
                                                       2012. 09.06.

Törvényességi észrevétel:
                                         

Amennyiben van:                                                    

A tárgyalás módja:
                                           Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

Képviselői Indítvány

az Egy Darab Gyepért Alapítvány részére jelzálogjog bejegyzését biztosító nyilatkozat kiadására

Alulírott Tóth Kálmán, DMJV Közgyűlése Szervezeti Működési Szabályzatáról 3./1991. (III. 19.) KR sz. rendelet 16/C § (1) bekezdésében biztosított jogommal élve képviselői indítványt nyújtok be az Egy Darab Gyepért Alapítvány részére jelzálog bejegyzését biztosító tulajdonosi nyilatkozat kiadására. 

I. Képviselői indítvány:

Az Egy Darab Gyepért Alapítvány jelzálog bejegyzését biztosító nyilatkozat kiadására már nyújtott be kérelmet, melyet a DMJV Közgyűlése 519/2011. (X.13.) KH számú határozatával elutasított. (1. melléklet)

Azóta a körülmények megváltoztak. A Dunaújvárosi Városi Sportiskolát (DVSI) működtető „Dunaújváros Sportjáért” Közalapítvány Kuratóriuma  a 17/2012. (06.04.) számú határozata alapján a sportiskola labdarúgó szakosztályának működését 2012.  július 1-től megszüntette.

Jelenleg az Egy Darab Gyepért Alapítvány által működtetett, bérelt területen (Barátság városrész), több korosztályban 100-120 gyerek labdarúgót edzenek és nevelnek. Jelenlegi körülmények javítását célzó pályázat kivitelezése elősegítené a gyerekek még kulturáltabb edzés lehetőségét. 

A fent említett alapítvány látvány-csapatsportokat segítő TAO pályázatot benyújtotta az önkormányzat tulajdonát képző 213/3, 213/4, 213/5 hrsz-ú ingatlanokra fejlesztés- és felújítás címszó alatt (MLSZ Iktatószám: ki/HP02-0975/2012, Ügyiratszám: be/SFPHP01-0975/2012).

A tervezett tárgyi beruházások a következők: 

· Sporttelep felújítási munkái: porta- és öltöző épületen magastető építése

· Műfüvesítés: FIFA centrifikált monoszálas műfű borítással pálya felújítása 

Tervezett beruházási érték 51.369.211 Ft.

Jelzálogbejegyzéshez való hozzájáruláson kívül anyagilag nem jelent semmiféle megterhelést az önkormányzatnak az ügy támogatása.

Kérem a tisztelt bizottságokat és képviselő testületet támogassa képviselő indítványomat.

II. Előzmények 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint Bérbeadó, az Egy Darab Gyepért Alapítvány mint Bérlő 2007.október 19-én Bérleti szerződést kötöttek a Bérbeadó kizárólagos tulajdonát képező 1. /dunaújvárosi 213/5 hrsz. alatt felvett, 9279 m2 nagyságú természetben Dunaújváros, Dunasoron található ingatlanra, - korábban az Önkormányzat Barátság Általános Iskola sportpályájaként funkcionáló terület, melyen egy betonozott területrész, aszfaltozott kézilabda pálya valamint egy salakos futópálya található,- továbbá a Bérbeadó kizárólagos tulajdonát képező, 2./ 213/3 hrsz alatt található, természetben Dunaújváros Dunasoron elhelyezkedő 52 m2 nagyságú transzformátorház megnevezésű ingatlan földterülete, - melyen az EON Zrt. használaton kívüli, a Földhivatali nyilvántartásban fel nem tüntetett transzformátor ház felépítménye található, és mely felépítmény használatának jogát az EON Zrt. átengedte Bérbeadó részére a szerződés szerint (Bérleti szerződés  2. melléklet) Legutóbb 3./a 213/4 hrsz. alatt 313 m2 nagyságú, sporttelep megnevezésű ingatlanra 2027. június 30.-ig Haszonkölcsön szerződés köttetett (3. melléklet ) a 449/2011. (IX.22.) KH alapján ( 4. melléklet). A szerződésben az önkormányzat hozzájárult, hogy a haszonkölcsönbe vevő  ingatlanon beruházásokat végezzen saját forrásból, illetve a társasági adóról szóló törvénynek a látvány-csapatsportok támogatására vonatkozó szabályai szerinti kapott támogatásokból, azzal, hogy az Egy Darab Gyepért Alapítvány a szerződés megszűnésekor a beruházások értéke megtérítését nem kéri, valamint a szerződés azt követő napon lép hatályba, hogy a polgármester a gazdasági és területfejlesztési bizottság állásfoglalását követően határozatával a beruházási tervet és költségvetést elfogadja.

Az Egy Darab Gyepért Alapítvány a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30) Korm. rendeletben foglaltak szerint sportfejlesztési tervet készített, melynek része olyan beruházás/tárgyi eszköz felújítás, mely esetében a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: TAO) 22/C § (6) bekezdés a), d) pontja értelmében a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását kérte ahhoz, hogy a Magyar Állam az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjogot jegyezzen be. Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 104/2012.(II.21) PM. Határozatában ( 5. melléklet) elfogadta a beruházási tervet, és  annak költségvetését.

Tekintettel arra, hogy a Tisztelt Közgyűlés az Egy Darab Gyepért Alapítvány jelzálog bejegyzését biztosító nyilatkozat kiadására vonatkozó kérelmét 519/2011. (X.13.) KH számú határozatával elutasította, az alapítvány támogatási kérelme a 6. mellékletben csatolt beadvány szerint felfüggesztésre került. 

Jelen előterjesztés 7. mellékleteként csatoljuk az Egy Darab Gyepért Alapítvány jelzálogjog bejegyzésére vonatkozó kérelemét.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a határozati javaslatot 4 tartózkodás és 1 nem  szavazattal nem támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tagjai a határozati javaslatot 4:0:0 arányban – egyhangúan – közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

A pénzügyi bizottság a határozati javaslatot 1 nem és 4 tartózkodással nem javasolta elfogadni.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatokat terjesztjük elő:

Határozati javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…./2012 (IX.20) határozata

 az Egy Darab Gyepért Alapítvány részére jelzálogjog bejegyzését biztosító nyilatkozat kiadására  vonatkozó Képviselői indítvány tárgyában

1.Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy az 1/1 arányú kizárólagos tulajdonát képező dunaújvárosi 213/5 hrsz. alatt felvett, 9279 m2 nagyságú természetben Dunaújváros, Dunasoron található ingatlanra, továbbá a 213/3 hrsz. -ú, természetben Dunaújváros Dunasoron elhelyezkedő 52 m2 nagyságú transzformátorház megnevezésű ingatlan földterületére, - melyen az EON Zrt. használaton kívüli, a Földhivatali nyilvántartásban fel nem tüntetett transzformátor ház felépítménye található, mely felépítmény használatának jogát az EON Zrt. átengedte az önkormányzatnak,- végül a 213/4 hrsz. alatti 313 m2 nagyságú, sporttelep megnevezésű ingatlanra a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény alapján 15 év időtartamra a Magyar Állam javára 60.744.970 Ft adókedvezmény mértékéig az ingatlan-nyilvántartásba jelzálogjog kerüljön bejegyzésre, azzal hogy a jelzálognak az ingatlan-nyilvántartásba történt bejegyzésével kapcsolatos költségei, illetéke, eljárási díja az Egy Darab Gyepért Alapítványt terhelik.

2.Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kijelenti, hogy nyilatkozattételi képessége nincs korlátozva, az ingatlannal kapcsolatos rendelkezési jogok megilletik.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert a határozat 1., egyben az előterjesztés  7. melléklete aláírására, illetve az Egy Darab Gyepért Alapítvány jelzálogjog bejegyzéséhez szükséges, az alapítvány által elkészített és ellenjegyeztetett, az ingatlan-nyilvántartási eljárásról szóló jogszabályban foglaltaknak megfelelő hozzájárulás aláírására, az 1. pontban foglaltak alapján.

  Felelős:       - a határozat végrehajtásáért:

                           a polgármester                            

              

                        - a határozat végrehajtásában való  közreműködésért:                                                        

                             a  vagyonkezelési  osztály vezetője

Határidő:    2012. október 15. 

Dunaújváros, 2012. szeptember 20.

Tóth Kálmán s. k.

önkormányzati képviselő

