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Javaslat 

a  Dunaújvárosi „Élményfürdő és gyógyászat” tűzivizes bekötési vízmérőn mért vízfogyasztás szennyvízelvezetés és tisztítás díj kivetése tárgyában

Tisztelt Közgyűlés!

I. Előzmények 

A Tisztelt Közgyűlés felhatalmazása alapján az 1. mellékletként csatolt Egyezségi Megállapodás 2010. szeptember 16. napján megkötésre került, amelyben a szerződő felek megállapodtak egymással a Lízingbeadó (CIB), illetve jogelődje és a Lízingbevevő (DVG Zrt.) között 2006. augusztus 25. napján, Dunaújvárosban, INP06 MS325799 számon kötött} Lízingszerződés megszüntetéséről és ebből következően elszámoltak egymással a közüzemi költségek vonatkozásában. Az 1.3. pontban foglaltak szerint a szerződés megszüntetése kapcsán felek elszámolása alapján, “a Lízingbeadó 138.161.675,-Ft+ÁFA, azaz egyszázharmincnyolcmillió-egyszázhatvanegyezer-hatszázhetvenöt forint+ÁFA összegű megfizetett közüzemi díj, és 1.000.000+ÁFA, azaz egymillió forint + ÁFA használati díj követelést támaszt a Lízingbevevő felé (továbbiakban: „Tartozás”), amelyet Lízingbevevő elismer.” A szerződés III. pontjában Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a fenti tartozás megfizetését a Lízingbevevő DVG Zrt.-től átvállalta, és a tartozás összege betudásra került a Lízingbeadó által megvásárolt dunaújvárosi 326/6 hrsz.-ú ingatlan vételárába. 

A CIB az egyezség 1.3. pontjában rögzített Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által átvállalt tartozás összegét felülvizsgálta és arra jutott, hogy alaptalanul állított be egyes számlákat, mintegy 26,4 millió Ft összegben, viszont más számlák, amelyek 2010.09.16. napját megelőző időszakra vonatkoztak nem kerültek bele az elszámolásba, mivel azok 2010.09.16. előtt nem lettek kiszámlázva. Ezek összértéke kb. 16,7 millió Ft. Így az átvállalt kb.138 millió Ft tartozás helyes összege  10.946.748,-Ft Ft-tal kevesebb, azaz az Önkormányzatnak visszajár 10.946.748,-Ft a tartozásátvállalás összegét leszállítja, a visszajáró összeget pedig a CIB az Önkormányzat Óvadéki számlájára utalja. Ezen szerződésmódosítást Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2/2011. (I.7) KH számú határozatával (2. melléklet) elfogadott. Az előterjesztés 3.  mellékleteként csatoljuk a 2/2011. (I.7)  KH számú határozattal elfogadott egyezségi megállapodás módosítás mellékleteit képező, betudásra kerülő számlakivonat összesítőket. 

II.

DVCSH Kft. kérelmei 

1. Csatoljuk 4. mellékletként DVCSH Kft. az élményfürdő tűzivizes bekötőn mért vízfogyasztás után a szennyvízelvezetés és tisztítás díja megfizetésére az önkormányzathoz intézett 2011. január 04.-én kelt első kérelmét, melyben a CIB Property Zrt. vevőnek a 13799562 számú számla alapján 14.928.206-Ft, a 13799563 számú számla alapján, 18.469.940-Ft, a CIB Ingatlanlízing Zrt. vevőnek a 13799560 számú számla alapján 987.750-Ft, a 13799561 számú számla alapján 1.299.244-Ft, mindösszesen tehát 35.685.140-Ft -ot számlázott ki, 2010.09.16-i keltezéssel, 2008.12.23.-tól 2010.07.26.-ig szóló időtartamra, melynek megtérítését kérte a tűzivizes bekötésen mért élményfürdő általi fogyasztás alapján. 

A CIB társaságai képviselői nem ismerték el, és nem fogadták be a fenti számlákat, (5. melléklet: CIB levél), kérték az élményfürdőt ténylegesen a számlázási időszakban próbaüzem keretében, Lízingbevevőként működtető DVG Zrt. részére kiszámlázni azokat. 

A DVCSH Kft. kérelme alapján előterjesztést készítettünk, melyet a gazdasági és területfejlesztési bizottság levett napirendjéről azzal, hogy kérte egyrészt annak vizsgálatát, hogy miért nem képezte korábbi elszámolás tárgyát, másrészről annak vizsgálatát, hogy ezen többletfogyasztás kit terhel. A bizottsági kérdésekre csatoljuk 6. mellékletben a DVCSH Kft. válaszát. Az ügyvezető asszony úgy nyilatkozik, hogy korábban azért nem került sor számla kibocsátására, mivel nem volt tudomásuk arról, hogy a medencék feltöltése a tűzivizes vízmérőn keresztül történik, a medencék vízcseréje során, illetve a túlfolyókon keresztül elfolyó víz a városi csatornahálózatba került. Továbbá kérte a polgármester állásfoglalását, hogy a számlák vevőjeként az önkormányzatot vagy a DVG Zrt.-t nevezze meg a társaság.

2.Csatoljuk 7.mellékletként a DVCSH Kft. 2012. január 20-án kelt kérelmét. A kérelemben a DVCSH Kft. a korábbi igényéhez képest kamatkövetelését is felszámítja, valamint a 13799562 számú számla alapján 14.928.206-Ft-os igényét 14.042.740-Ft-ra csökkenti arra hivatkozással, hogy a CIB Property Zrt. korábbi teljesítése alapján 885.466-Ft-beszámításra került. 

Megállapítható, hogy a DVCSH Kft. tűzivíz igénye valóban nem került mindez idáig rendezésre, mivel a számlák összege és száma nem található a 3. mellékletben csatolt elszámolásban.

Az igény megfizetésének jogalapja kérdésköre: Az eredeti egyezségi megállapodás (1. melléklet) 1.6 pontja rendelkezik arról, miszerint a DVCSH Kft. által távhőszolgáltatás jogcímén követelt összeget, azt Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata köteles rendezni. 

A DVCSH Kft. által, a 7. mellékletként csatolt levélben foglalt, az önkormányzat fizetési kötelezettségeként hivatkozott jogszabályok és eseti döntések nem helytállóak, mivel az önkormányzat tulajdonát sosem képezte az élményfürdő felépítmény (325/6/A hrsz.) csak az alatta lévő földterület.

Megjegyzendő, hogy a DVCSH Kft. számláinak keltezése 2010.09.16., ugyanaz a nap, mint az  Egyezségi Megállapodás aláírásának napja. Az előkészítő osztály a 8. mellékletben csatolt megkereséssel élt a DVG Zrt. felé annak tisztázására, hogy miért történt a medencék feltöltése a tűzicsapból, valamint jogosnak ítélik – e a DVCSH Kft. szennyvíztisztási díj megfizetésére való igényét, annak tükrében, hogy a víziközmű üzemeltetéséből származó bérleti díjak a DVG Zrt. víziközmű tulajdonost illetik, és a víziközmű fejlesztéssel kapcsolatosan volt -e olyan kötelezettsége a DVCSH Kft.-nek, mely az élményfürdő medencéi vízének leengedését követő elvezetését a szennyvízcsatorna kikerülésével valósította volna meg.

A DVG Zrt. a 9. mellékletként csatolt levelében és mellékleteiben többek között közölte, hogy 100 millió forint közműfejlesztési hozzájárulást kapott a DVCSH Kft. az elválasztott rendszerű csatorna kiépítésére a beruházótól, amely mű kiépítése nem valósult meg. A DVCSH Kft. az élményfürdő tűzivizes bekötőn mért vízfogyasztás után a szennyvízelvezetés és tisztítás díja megfizetésére vonatkozó igényét megalapozatlannak tartja.

A DVCSH Kft. a 10. mellékletben csatolt levelében, a fent leírtakra reagálva előadta, miszerint kevert szennyvíznek minősül az élményfürdő medencéjéből leengedett víz, így az tisztítást igényel. A közműfejlesztési hozzájárulás pedig sohasem célzott fejlesztést szolgál. Korábbi 7. mellékletben közölt álláspontjához képest, miszerint az önkormányzat köteles a tísztítási díj megfizetésére, a DVCSH Kft. jelen levelében módosította álláspontját, miszerint nem az önkormányzat, mint tulajdonos köteles fizetni, hanem a  DVG Zrt. által a Szolgáltatási szerzősé aláírásával elismertnek minősítette, hogy a medencék cseréjéből származó víz esetén is szennyvíztisztítási díjat kell fizetnie.

A DVG Zrt. által a fent leírtakra történő észrevételt 11. mellékletben csatoljuk. A 38/1995. (IV.5) Kormány rendelet alapján arra hivatkozik, hogy a higításérték nem indokolja a tisztítást.

A közműves ivóvízellátásról és a közműves szennyvízelvezetésről szóló 38/1995. (IV. 5.) Korm. rendelet 20. § (1) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik: „A szennyvízelvezető törzshálózatba, illetve a szennyvízelvezető műbe csak a külön jogszabályban vagy hatóság határozatában meghatározott minőségű szennyvíz, illetve szennyezőanyag vezethető be. Tilos olyan szennyezőanyag-tartalmú szennyvíz, illetve külön jogszabály szerinti szennyezőanyag bevezetése (bebocsátása), amely

a) a szennyvízelvezető műben dolgozók egészségét – munkakörük ellátásával összefüggésben – veszélyezteti és ezzel egészségkárosodást okoz vagy okozhat,

b) a szennyvízelvezető és -tisztító, valamint az iszapkezelő mű üzemszerű (rendeltetésszerű) működését akadályozza, veszélyezteti, a műtárgyakat, berendezéseket rongálja, illetve rendeltetésszerű használatra alkalmatlanná teszi,

c) a szennyvízelvezető és -tisztító műből kibocsátva környezetkárosodást, illetve a befogadó káros szennyezését okozhatja,”.

Csatoljuk 12. mellékletként a Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság levelét a közterület használati engedély kiadásával kapcsolatosan.

Csatoljuk 13. mellékletként a DVCSH Kft. levelét, melyben kifogásolja a Dvg Zrt. álláspontját a tűzivízdíj megfizetésével kapcsolatosan, és a 485/2010.(IX.16.) közgyűlési határozatra hivatkozva úgy ítéli meg, hogy a tűzivizmérőn mért fogyasztás utáni szennyvíztisztítási díj megfizetése az önkormányzat kötelezettsége.

Csatoljuk 14. mellékletként Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 485/2010. (IX.16.) KH. számú határozatát. A határozat 3. pontjában az önkormányzat utasítja a polgármestert az önkormányzat és a DVG Zrt. közötti az élményfürdő bérleti díja, üzemeltetésének vállalkozási díja, rezsi költségei megfizetése, valamint az önkormányzat által elismert felelős őrzés költségei tartozás átvállalását tartalmazó szerződés aláírására. 

A DVCSH Kft. és a DVG Zrt. 15. mellékletben csatolt, 2012. május 16.-án kelt  jegyzőkönyve szerint a társaságok ügyintézői nyilatkoznak, miszerint „...a medencék vízcseréje során ill. a medencékből túlfolyókon keresztül elfolyó víz a városi csatornahálózatba kerül.” 

Ezen 15. melléklet alapján, amennyiben a tárgybani jegyzőkönyv úgy értelmezhető, hogy  a DVG Zrt. elfogadja, miszerint a közműfejlesztési hozzájárulás nem célzott fejlesztést szolgál, továbbá a Szolgáltatási szerződés aláírásával elismertnek minősítette, hogy a medencék cseréjéből származó víz esetén is szennyvíztisztítási díjat kell fizetnie a DVCSH Kft.-nek, úgy az önkormányzat a 485/2010. (IX.16.) KH. számú határozat 3. pontja szerint megfizeti a DVG. Zrt. helyett  a DVCSH Kft.-vel szemben, az élményfürdő tűzivizes bekötőn mért vízfogyasztás után a szennyvízelvezetés és tisztítás díjat. 

Csatoljuk 16. mellékletként a „Vállalkozási szerződés terhelt próbaüzem lefolytatására” nevű, a számlázási időszakra vonatkozó hatályos szerződést, melynek 3. pontja 6 francia bekezdése a DVG Zrt. vállalkozó kötelezettségeként rögzíti a közüzemi szolgáltatókkal a szolgáltatási szerződések megkötését és ezzel felmerülő valamennyi feladat ellátását.

Összegzés:

A 16. mellékletből megállapítható, hogy a DVG Zrt. kötelezettsége lett volna a tűzivízdíj, mint rezsi költség megfizetése. 

A DVG Zrt., a kérdéses időszakban az élményfürdőt üzemeltető vállalkozó a 15. mellékletben tett  nyilatkozata alapján mintegy elismeri a DVCSH Kft. díjigényét, így az önkormányzat a határozati javaslatban foglaltak szerint, a 485/2010. (IX.16.)  határozat 3. pontja alapján, a DVCSH Kft. követelését rendezni köteles.

Az előterjesztés tárgyalása sürgősségi oka a DVCSH Kft., a DSZSZ Kft. és az önkormányzat közötti elszámolás tisztázása.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi igazgatási és jogi bizottság. A bizottságok elnökei a bizottságok állásfoglalását a közgyűlésen szóban ismertetik.                                                   

   Határozati javaslat

Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

…./2012 (IX.27.) határozata  a  Dunaújvárosi „Élményfürdő és gyógyászat” tűzivizes bekötési vízmérőn mért vízfogyasztás szennyvízelvezetés és tisztítás díj kivetése  tárgyában     

1.Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomással bír arról, hogy a DVCSH Kft. a 13799562 számú számla alapján ténylegesen 14.042.740-Ft, a 13799563 számú számla alapján, 18.469.940-Ft, a 13799560 számú számla alapján 987.750-Ft, a 13799561 számú számla alapján 1.299.244-Ft, mindösszesen 34.799.674-Ft tőke összegű, az élményfürdő tűzivizes bekötőn mért vízfogyasztás után a szennyvízelvezetés és tisztítás díjat  tűzivízdíj jogcímén kiszámlázott a CIB Lízing felé.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megállapítja, hogy a 2006. augusztus 25. napján, Dunaújvárosban, INP06 MS325799 számon kötött Lízingszerződés megszüntetéséről szóló Egyezségi Megállapodás  - mely 2010. szeptember 16. napján került megkötésre- alapján a szerződő felek, a Lízingbeadó (CIB), illetve jogelődje, a Lízingbevevő (DVG Zrt.) , valamint az önkormányzat Tartozásátvállaló közötti elszámolás a közüzemi költségek vonatkozásában nem terjedt ki a Dunaújvárosi Víz,- Csatorna,- Hőszolgáltató Kft. -nek az 1. pontban leírt élményfürdő tűzivizes bekötőn mért vízfogyasztás után a szennyvízelvezetés és tisztítás díj megfizetésére.  

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte - a DVCSH Kft. és a DVG Zrt. 2012. május 16.-án kelt jegyzőkönyvében foglaltak szerint, - a DVG Zrt.-nek a kiszámlázott időszakban az élményfürdő üzemeltetőjeként a DVCSH Kft. felé, az 1. pontban meghatározott követelése elismerésére tett nyilatkozatát miszerint, a DVG Zrt. vele szemben fennálló, megalapozott követelésnek ismeri el azt, arra tekintettel, hogy a medencék vízcseréje során, illetve a medencékből túlfolyókon keresztül elfolyó víz a városi csatornahálózatba került más elvezetési lehetőség hiányában.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 485/2010. (IX.16.)  határozata 3. pontjában foglaltak alapján kötelezettséget vállal arra, hogy a DVCSH Kft. részére az 1. pontban meghatározott összeget a 3. pontban ismertetett nyilatkozat alapján a DSZSZ Kft.-vel szemben fennálló 438.192.343,-Ft összegű követelésének DVCSH Kft.-re való engedményezése fejében a Dunaújvárosi Víz,- Csatorna, - Hőszolgáltató Kft. felé 438.192.343,-Ft erejéig fennálló, illetve felmerülő követeléseiben elszámolja. 

Felelős: a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester                          

               a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

                 a vagyonkezelési osztály vezetője

                 az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére 2012. október 15.

Dunaújváros, 2012. szeptember 27.

                                                            Cserni Béla, s.k.

                                                a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



                                                              Tóth Kálmán, s.k.

                                                az ügyrendi igazgatási és jogi bizottság elnöke

