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A napirendi pont rövid tartalma: Dr. Pálfi Judit Katalin gyermek háziorvos bejelentette, hogy megváltozott a „Katica” Egészségőr és Szolgáltató Kft székhelye melynek képviseletében végzi tevékenységét. Szükséges az önkormányzat és a közötte lévő megbízási szerződés módosítása.
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JAVASLAT

Dr. Pálfi Judit Katalin gyermek háziorvos megbízási szerződésének módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a „Katica” Egészségőr Egészségügyi és Szolgáltató Kft. között 2012. május 29-én feladat-ellátási szerződés került aláírásra egészségügyi alapellátási háziorvosi feladatok végzésére területi ellátási kötelezettséggel. Dr. Pálfi Judit Katalin a Kft. képviselője a 10. számú gyermek háziorvosi körzet ellátását végzi a Dunaújváros, Váci M. u. 10-11. szám alatt található rendelőhelyiségben.

Dr. Pálfi Judit Katalin 2012. október 2-án levelet juttatott el a szakirodához, melyben bejelentette, hogy Dunaújváros, Vasmű út 65. III/4. címre változott a Kft. székhelye és kéri ennek megfelelően a feladat-ellátási szerződését módosítani (az előterjesztés1. számú melléklete). 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a „Katica” Egészségőr Egészségügyi és Szolgáltató Kft-vel kötött feladat-ellátási szerződés a kérésnek megfelelően módosításra került.

A határozat 1. mellékletét képezi a feladat-ellátási szerződés 1. számú módosítása gyermek háziorvosi feladatok végzésére önkormányzati tulajdonú rendelőt használó szolgáltatók esetében, a határozat 2. melléklete az egységes szerkezetű feladat-ellátási szerződés.

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság az előterjesztést a 2012. október 9-ei ülésén tárgyalta, azt 9:0:0 arányban támogatta. Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2012. október 10-ei ülésén véleményezte az előterjesztést és 5:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

Fentiek alapján az alábbi határozatot terjesztjük a közgyűlés elé.    

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…/2012. (X.18.) határozata

Dr. Pálfi Judit Katalin gyermek háziorvos megbízási szerződésének módosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a „Katica” Egészségőr Egészségügyi és Szolgáltató Kft. (képviseli: Dr. Pálfi Judit Katalin) között 2012. május 29-én aláírt feladat-ellátási szerződés az egészségügyi szolgáltató székhelyének változása miatt – új székhely: Dunaújváros, Vasmű út 65. III/4. –  módosításra kerüljön.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a határozat 1. mellékletét képező „Feladat-ellátási szerződés 1. számú módosítása gyermek háziorvosi feladatok végzésére önkormányzati tulajdonú rendelőt használó szolgáltatók esetében” megnevezésű szerződést, egyben felkéri a polgármestert, hogy a szerződésmódosítást és az egységes szerkezetbe foglalt feladat-ellátási szerződést írja alá, és az érintettet a határozat megküldésével tájékoztassa a testület döntéséről.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a szociális osztály vezetője

Határidő:
2012. október 31.

Dunaújváros, 2012. október 18.
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                                Tóth Kálmán s.k.
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