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JAVASLAT

az Egészségmegőrzési Központ költségvetési szerv alapító okiratának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 388/2012. (IX.20.)  határozatával módosította az Egészségmegőrzési Központ alapító okiratát.

A törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetés céljából a meghatározott határidőn belül a módosító okirat, az egységes szerkezetű alapító okirat és a döntésről szóló határozat megküldésre került a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága részére.

A MÁK hiánypótlási felhívást bocsátott ki, melyben kéri, hogy az intézmény alapfeladatai közül kerüljön törlésre a pedagógiai szakmai szolgáltatások és a pedagógiai szakszolgáltató tevékenység, mivel azok köznevelési alapfeladatok (az előterjesztés melléklete). 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény meghatározza azon köznevelési intézmények körét melyek köznevelési alapfeladatot elláthatnak. A törvény alapján az Egészségmegőrzési Központ nem láthat el köznevelési alapfeladatot, mivel az intézmény egészségügyi intézménynek minősül.

Fentieknek megfelelően az alapító okirat 4. pontjában felsorolt közfeladatok közül törölni kell a pedagógiai szakszolgáltató tevékenységet, valamint a 6.2. pontjában felsorolt, az intézmény alaptevékenységét tartozó feladatok  közül az alábbi szakfeladatokat szintén   törölni kell:

856020

pedagógiai szakmai szolgáltatások

856011

pedagógiai szakszolgáltató tevékenység

Az alapító okiratot a kiadásától (közgyűlési elfogadástól) számított 8 napon belül kell megküldeni nyilvántartásba vétel céljából a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságának. 

A határozat 1. számú melléklete tartalmazza a módosító alapító okiratot, a 2. számú melléklete pedig az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.

Az előterjesztést 2012. október 9-ei ülésén a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság megtárgyalta és azt 8:0:0 arányban támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2012. október 10-ei ülésén tárgyalta az anyagot, és 5:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…/2012. (X.18.)  határozata

az Egészségmegőrzési Központ költségvetési szerv alapító okiratának módosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Egészségmegőrzési Központ elnevezésű költségvetési szervének 388/2012. (IX.20.) határozatával elfogadott alapító okiratát 2012. november 1. napjától hatályon kívül helyezi, egyidejűleg az alábbi módosító okiratot fogadja el:

„ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁSA

 Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdése alapján, a helyi közszolgáltatások körében gondoskodik az egészségügyi ellátásról, amelyre tekintettel az Ötv. 10. § (1) bekezdés g) pontjában foglalt hatáskörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet alapján, a 388/2012. (IX.20.) határozatával elfogadott költségvetési szerv Alapító Okiratát, a ………../2012.  (X.18.) határozatával, 2012. november1-ei hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapító okirat 4. pontjából az alábbi szöveg törlésre kerül:

pedagógiai szakszolgáltató tevékenység

2. Az alapító okirat 6.2. pontjából az alábbiak törlésre kerülnek:

Pedagógiai szakmai szolgáltatások


8560201

      Pedagógiai szakszolgáltató tevékenység

8560111

3. Az alapító okirat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal   hatályban maradnak.”

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy nyújtson be kérelmet a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságához az 1. pontban hozott döntésről a határozat, a módosító okirat és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat megküldésével, a törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetés céljából.

Felelős:  
 - a határozat végrehajtásáért:



   a polgármester 



 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



   a szociális osztály vezetője

 Határidő:     2012. október 26.

Dunaújváros, 2012. október 18.

            Lőrinczi Konrád s.k.
                                Tóth Kálmán s.k.

a szociális, egészségügyi, és lakásügyi

ügyrendi, igazgatási és jogi

              bizottság elnöke


                     bizottság elnöke

