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JAVASLAT

 a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához való csatlakozásra

Tisztelt Közgyűlés!

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium a 2001. évtől kezdődően indította útjára a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-pályázati rendszert, mellyel a szociális helyzetük miatt rászoruló egyetemi és főiskolai hallgatókat, valamint a felsőoktatási intézménybe jelentkezni kívánó - érettségi előtt álló - fiatalokat kívánta ösztöndíjjal támogatni. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 309/2000. (XII.14.) KH. számú határozatával az első meghirdetett Bursa pályázati fordulóhoz csatlakozott és azóta is minden évben részt veszünk a pályázati rendszerben. Tavaly Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 511/2011. (X.13.) KH. számú határozatával csatlakozott a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelő által meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához.

A Közgyűlés ugyanebben a határozatában arról is döntött, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázaton nyertes fiatalok támogatására 2012, 2013 és 2014. években évente 5.000.000 forintot kíván fordítani.

A felsőoktatási intézmények hátrányos helyzetű hallgatóinak nyújtott ösztöndíjról szóló hatályos önkormányzati rendeletünk alapján a pályázatokat - Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése által átruházott hatáskörben eljárva a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság véleményének kikérése mellett - Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere bírálja el. Az „A” típusú pályázaton nyertes hallgatók 10 hónapon keresztül (februártól júniusig és szeptembertől januárig) kapják a megítélt támogatást, a „B” típusú pályázaton nyertes, felsőfokú intézménybe jelentkezni kívánó fiatalok pedig a sikeres felvételt követően három tanéven keresztül, összesen 3x10 hónapig kapják a támogatást. A  megítélt támogatásokat a fiatalok közvetlenül a felsőoktatási intézményeiktől kapják a Minisztérium által kiegészítve.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer alapvető szabályait a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az álatluk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet tartalmazza.

Ez évben az Emberi Erőforrások Minisztériuma Emberi Erőforrás Támogatáskezelő intézménye 2012. októbert 3-án a 2013. évre is meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot. 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer pályázati rendje az előző évekhez képest jelentősen megváltozott. A Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) a pályázók a regisztrációt követően maguk rögzítik adataikat, azokért a továbbiakban teljes büntetőjogi felelősséget vállalva. A pályázók az általuk elektronikusan kitöltött és az EPER-Bursa rendszerből kinyomtatott pályázati űrlapot nyújtják be az önkormányzathoz, aki a pályázatok befogadását, formai ellenőrzését és elbírálását végezi.

A részvétel feltétele az EPER-Bursa rendszerben történő regisztrációt követően az onnan letöltött Általános Szerződési Feltételek 1. számú mellékletét képező „Nyilatkozat a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról” című dokumentum 2012. október 15-éig történő megküldése az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére. Az előterjesztés melléklete tartalmazza a csatlakozási nyilatkozat mintáját és az Általános Szerződési Feltételeket.

Az Általános Szerződési Feltételekben foglaltak szerint a települési önkormányzatnak a fenti határidő elmulasztása esetén lehetősége van méltányossági kérelmet előterjeszteni 2012. október 25-ig. A kérelemben az önkormányzatnak nyilatkoznia kell arról, hogy az „A” és „B” típusú pályázatot határidőben kiírta és kötelezettséget vállal arra, hogy az ÁSZF-ben foglaltaknak a továbbiakban maradéktalanul eleget tesz.

Amennyiben a Közgyűlés úgy dönt, hogy nem csatlakozik az ösztöndíjpályázathoz, úgy egyrészt a 2011. évben „B” típusú pályázaton nyertes fiatalok részére három tanéven keresztül - 2012. szeptemberétől 2015. júniusáig -, másrészt a 2010. és 2009. években „B” típusú pályázaton nyertes fiatalok részére biztosítani kell a megítélt önkormányzati támogatásokat. 

Ebben az esetben a pályázók elesnek a felsőoktatási intézményi támogatástól, ami egyénektől függően havi 3 - 7 ezer forint közötti bevételkiesést jelent.

Az ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás elutasítása a 2012. évben költségvetési megtakarítással nem jár, mivel a 2011. évben megállapított „A” és „B” típusú pályázatokra megítélt támogatásokat már 2012. augusztus 31-ig ki kellett fizetni.

Önkormányzatunk által a még kötelezően fizetendő támogatások összegének alakulását a következő táblázat mutatja be. A számításkor azt feltételeztük, hogy a jogosultsági feltételek nem változnak, annak ellenére, hogy az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy a pályázók egy része elveszti jogosultságát (elköltöznek, megszakítják tanulmányaikat):

Bursa fordulóra a pályázatok beadásának éve 
2009

(2010-es forduló)
2010

(2011-es forduló)
2011

(2012-es forduló)
Összesen

(Ft; 5 hóra)
Mindösszesen (Ft; éves)

nyertes pályázatok száma
8
11
69



 jelenleg (2012) még jogosult pályázatok száma
2
4
69



Kifizetés 2012. ősz
7.700
16.900
530.800
2.777.000


Kifizetés 2013. tavasz
7.700
16.900
27.200
259.000
479.500

Kifizetés 2013. ősz
-
16.900
27.200
220.500


Kifizetés 2014. tavasz
-
16.900
27.200
220.500
356.500

Kifizetés 2014. ősz
-
-
27.200
136.000


Kifizetés 2015. tavasz
-
-
27.200
136.000
163.200

A fenti összegeket önkormányzatunk 2012. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 11/2012. (II.17.) önkormányzati rendeletének 10. melléklete tartalmazza.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2012. október 9. ülésnapján megtárgyalta, és azt 8:0:0 arányban támogatta.

A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

HATÁROZATI JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......./2012. (X.18.) határozata

 a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához való csatlakozásról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kijelenti, hogy csatlakozni kíván az Emberi Erőforrások Minisztériuma Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához. DMJV Közgyűlése  elfogadja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során az abban leírtaknak megfelelően jár el. DMJV Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja és azzal egyidejűleg – csatlakozási nyilatkozat csatolásával - méltányossági kérelmet terjesszen elő az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére. 

Felelős: 
- a határozat végrehajtásáért:



  a polgármester


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



  a szociális osztály vezetője

Határidő: 
- a nyilatkozat aláírására és benyújtására: 2012. október 25.

Dunaújváros, 2012. október 18.


Lőrinczi Konrád s.k.
Tóth Kálmán s.k.
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