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JAVASLAT

a Vasmű út 41. Irodaház Kft. társasági szerződése XIX. számú módosításának, valamint az egységes szerkezetbe foglalt társasági szerződésének elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!
A közgyűlés 352/2012. (VII.05.) határozatában az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 22. § (2) bekezdésének b) pontjában biztosított hatáskörében eljárva úgy határozott, hogy a Székesfehérvári Törvényszék, mint Cégbíróság által a cégjegyzékbe bejegyzett Vasmű út 41. Irodaház Ingatlanfejlesztő, Beruházó és Értékesítő Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 2400 Dunaújváros, Vasmű út 41., Cg.07-09-014057, adószám: 14192405-02-07) törzstőkéjét veszteség rendezése érdekében 754.080.000,- Ft-ról 638.100.000,- Ft-ra leszállítja (1. melléklet).

A tőkeleszállítás miatt szükséges a Vasmű út 41. Irodaház Kft. társasági szerződésének módosítása, és a változások cégbírósági cégbejegyzése.

A társaság jogi képviselője, dr. Galambos Dénes ügyvéd úr elkészítette a Vasmű út 41. Irodaház Kft. társasági szerződése XIX. számú módosításának (2. melléklet), valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társasági szerződés tervezetét (3. melléklet).
Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 22. § (2) bekezdésének a) pontja szerint „Az önkormányzat egyszemélyes, illetőleg 50%-ot meghaladó tulajdoni részesedéssel rendelkező gazdasági társasága legfőbb szervének hatáskörébe tartozó alábbi jogait a Közgyűlés gyakorolja:

a)
az alapító okirat (társasági szerződés, alapszabály) megállapítása (jóváhagyása) és módosítása,...”.

Az előterjesztést tárgyalta az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tagjai az előterjesztést 5:0:0 szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2012. (X.18.) határozata
a Vasmű út 41. Irodaház Kft. társasági szerződése XIX. számú módosításának, valamint az egységes szerkezetbe foglalt társasági szerződésének elfogadására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 22. § (2) bekezdésének a) pontjában biztosított hatáskörében eljárva úgy határoz, hogy a Székesfehérvári Törvényszék, mint Cégbíróság által a cégjegyzékbe bejegyzett Vasmű út 41. Irodaház Ingatlanfejlesztő, Beruházó és Értékesítő Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 2400 Dunaújváros, Vasmű út 41., Cg.07-09-014057, adószám: 14192405-02-07) társasági szerződésének XIX. számú módosítását, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társasági szerződését elfogadja.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a Vasmű út 41. Irodaház Ingatlanfejlesztő, Beruházó és Értékesítő Korlátolt Felelősségű Társaság társasági szerződésének XIX. számú módosítása, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társasági szerződése aláírására.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:


         a polgármester

   - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:            


         a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: 2012. október 31.


     - a társasági szerződés módosítása aláírására: 2012. október 31.
Dunaújváros, 2012. október 18.

Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
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