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Nyílt ülés
Javaslat 
a dunaújvárosi 2637/2 hrsz.-ú ingatlan (Dunaújváros, Temető u. 60.) egy részének értékesítésére
Tisztelt Közgyűlés!
A dunaújvárosi 2637/2 hrsz.-ú, 192 m2 nagyságú, bolt megnevezésű ingatlan 222/244-ed részben DMJV Önkormányzata, valamint 22/244-ed részben Gémesné Laczkó Erzsébet tulajdonában áll (tulajdoni lap 1. számú melléklet, térképvázlat 2. sz. melléklet).

A 3. sz. mellékletként csatolt Alaprajzon feltüntetett helyiségekből Gémesné Laczkó Erzsébet tulajdonát képezi a földszinti részen található 11 m2 nagyságú eladótér, a hozzá tartozó 7 m2 nagyságú előkészítő helyiség és a 4 m2 nagyságú mosdó az Önkormányzattal 1999. szeptember 1. napján kötött adásvételi szerződés (4. sz. melléklet) alapján. (Az Alaprajzon csíkozva tüntettük fel a Gémesné tulajdonában álló helyiségeket.) A kérelmező az ingatlanban virágüzletet működtet.

Gémesné Laczkó Erzsébet kérelmet (5. sz. melléklet) nyújtott be a fenti ingatlanból 7 m2 alapterületű tartózkodóra, egy 11 m2 alapterületű öltözőre és a 10 m2 nagyságú gondnoki helyiségre (a megvásárolni kívánt helyiségeket csillagozva jelöljük a 3. sz. mellékletként csatolt Alaprajzon).

A kérelmező a vételi szándékát azzal indokolja, hogy másfél éve a Dunaújvárosi Köztemetőnél egyetlen állandó virágüzletként működik, és az üzlethelyiség alapterületének bővítése a mai gazdasági helyzetben a vásárlókör megtartása, illetve a hozzátartozók kegyeleti jogainak biztosítása érdekében elengedhetetlen.

A kérelmező vételi szándékával kapcsolatosan az előkészítő osztály megkereséssel élt a Dunaújvárosi Temető üzemeltetőjéhez, a Dunaújvárosi Kegyelet Bt.-hez. A társaság levelében jelezte (6. sz. melléklet), hogy ők is igényt tartanának a kérelmező által megvásárolni kívánt helyiségekre.

Az előkészítő osztály megkeresésére a Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság  azt a tájékoztatást adta (7. sz. melléklet), hogy a Dunaújvárosi Temető üzemeltetőjét, a Dunaújvárosi Kegyelet Bt.-t az érvényes kegyeleti közszolgáltatási szerződés értelmében a tárgyi helyiségekre elővásárlási, illetve előbérleti jog nem illeti meg.

Az előkészítő osztály információi szerint a vételi szándékkal érintett helyiségekre a Fejér Megyei Temetkezési Kft.-nek használati joga áll fenn, mely 2012. november 25. napján lejár. A 8. számú mellékletként csatolt, 2000. június 21-én kelt levelében a Polgármesteri Hivatal tájékoztatta a kérelmezőt, miszerint a Fejér Megyei Temetkezési Kft. jogelődje, a Temetkezési Vállalat 1987. november 25-én szerződést kötött a Dunaújvárosi Városi Tanács V. B. Műszaki Osztályával, mely szerződés rögzíti, hogy az épületet a Temetkezési Vállalt felújítja, ennek fejében a tanács 25 évre használati jogot biztosít. 

Tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy az előkészítő osztálynak nem áll rendelkezésére a hivatkozott szerződés, előadjuk azonban, hogy az ingatlan-nyilvántartásban nem került bejegyzésre használati jog a tárgyi ingatlan vonatkozásában.

Megjegyezzük, hogy a hivatkozott levél utolsó bekezdése, miszerint a Fejér Megyei Temetkezési Kft.-nek, a használati jog lejártát követően is előbérleti, illetve elővásárlási joga lenne, nem helytálló, mivel a jelenleg hatályos jogszabályok alapján a birtokon belül lévőnek nincs előbérleti, illetve elővásárlási joga.

A kérelemmel kapcsolatosan az alábbi, releváns jogszabályi környezetre hívjuk fel a figyelmet.
Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: GKR.) 24. § (1) bekezdése értelmében:
„24.§ (1) Az önkormányzati vagyon elidegenítése, használatba vagy bérbeadása, illetve más módon történő hasznosítása – a (3) bekezdésben foglalt kivételekkel – csak nyilvános (indokolt esetben zárt) pályázati eljárás (versenytárgyalás) útján, a legjobb ajánlatot tevő részére történhet.

Az önkormányzati vagyon elidegenítése, használatba vagy bérbeadása, illetve más módon történő hasznosítása – a (3) bekezdésben foglalt kivételekkel – csak nyilvános (indokolt esetben zárt) pályázati eljárás (versenytárgyalás) útján, a legjobb ajánlatot tevő részére történhet a 20. §-ban foglaltak szerint.”

A GKR. 11. § (1) bekezdés a) pontja alapján:
„11. § (1) Az önkormányzati vagyon körébe tartozó vagyontárgy értékesítésére,  illetve egyéb módon történő hasznosítására (kivéve a bérbe vagy használatba adást) és megterhelésére irányuló döntést megelőzően az adott vagyontárgy forgalmi (piaci) értékét az alábbiak szerint kell meghatározni:
    a)
ingatlan vagyon esetén 3 hónapnál nem régebbi ingatlanforgalmi értékbecslés alapján”
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. § (2) bekezdése, valamint a 14. § (2) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:
„13. § (1) Törvényben, valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében törvényben vagy a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár feletti nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni - ha törvény kivételt nem tesz - csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet.”
„13. § (2) Nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni természetes személy vagy átlátható szervezet részére lehet.”
„14.§  (2) Helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén – a (3) bekezdésben foglalt kivétellel – az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. Az elővásárlási jog gyakorolására külön törvényben meghatározott szerv – amennyiben törvény a nyilatkozattételi határidőre vonatkozóan eltérően nem rendelkezik – az átruházás valamennyi lényeges elemét tartalmazó ajánlat vagy az elővásárlási jog jogosultjával szemben még hatályba nem lépett a nemzeti vagyon értékesítésére irányuló szerződés részére történő kézbesítésétől számított 30 napon belül nyilatkozik, hogy kíván-e élni az elővásárlási joggal az állam nevében. A határidő elmulasztása jogvesztő.”
Tekintettel arra, hogy a tárgyi ingatlan közös tulajdonban van, a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 145. § (2) bekezdése elővásárlási jogot biztosít a tulajdonostársaknak egymás tulajdoni hányadára.
„145. § (2) A tulajdonostárs tulajdoni hányadára a többi tulajdonostársat harmadik személlyel szemben elővásárlási, előbérleti, illetőleg előhaszonbérleti jog illeti meg.”
Fenti jogszabályi rendelkezések alapján tehát a megvásárolni kívánt ingatlant kizárólag pályázat útján lehet értékesíteni azzal, hogy az államnak minden más jogosultat megelőző elővásárlási joga van, valamint tekintettel a közös tulajdonban álló ingatlanra, a kérelmező Gémesné Laczkó Erzsébet, mint tulajdonostárs is elővásárlási joggal rendelkezik a Magyar Államot követően. 
Az ingatlanra vonatkozóan forgalmi értékbecslés készült (9. sz. melléklet), melynek alapján a megvásárolni kívánt helyiségek (összesen 28 m2) forgalmi értéke mindösszesen 2.800.000,-Ft.
Az ingatlanra értékesítésére vonatkozó pályázati felhívást a határozati javaslat mellékleteként csatoljuk.

Az előkészítő osztály javasolja, hogy a pályázati felhívás megjelentetésére csak azt követően kerüljön sor, amikor a tárgyi helyiségekre használati joggal rendelkező Fejér Megyei Temetkezési Kft. az általa használt helyiségeket a használati jog lejártát, azaz 2012. november 25-ét követően az Önkormányzat birtokába visszaadja, elkerülvén ezáltal azt a helyzetet, hogy amennyiben a Temetkezési Kft. esetlegesen nem hagyja el a helyiségeket a használati joga lejártát követően és peres eljárást kezdeményezne a társasággal szemben az Önkormányzat, ez ne akadályozza az ingatlan pályázati úton történő értékesítését.  
Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság.

A  gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a 2012. október 10-i ülésén tárgyalta és a bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal támogatta azzal, hogy a pályázati felhívásban a pályázat tárgya egészüljön ki azzal, hogy a pályázat kiírására a virágbolt üzemeltetése céljából kerül sor, továbbá a pályázat postára adásának határideje 2012. november 16.
Az  ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az  előterjesztést a 2012. október 10-i ülésén tárgyalta és a bizottság tagjai 5:0:0 arányban – közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.
A városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság az  előterjesztést a 2012. október 10-i ülésén tárgyalta és a bizottság állásfoglalása alapján a pályázati kiírás tárgyába kerüljön bele: „csak virágbolti tevékenység végzésére”. A pályázati kiírás dátuma: a minimum határidő kerüljön meghatározásra. A bizottság a fenti kiegészítésekkel az előterjesztést 7 igen szavazattal egyhangúan 
elfogadta.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő: 
Határozati javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…............../2012.(X.18.) határozata
a dunaújvárosi 2637/2 hrsz.-ú ingatlan (Dunaújváros, Temető u. 60.) egy részének értékesítése  tárgyában
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy pályázati úton értékesíteni kívánja a dunaújvárosi 2637/2 hrsz.-ú ingatlannak a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 222/244-ed tulajdoni hányadából 28/244-ed részt, mely a valóságban a Dunaújváros, Temető u. 60. szám alatti ingatlan földszinti részén elhelyezkedő 7 m2 nagyságú tartózkodó helyiség, 11 m2 nagyságú öltöző és egy 10 m2 alapterületű gondnoki iroda. A helyiségek együttes kikiáltási ára 2.800.000,-Ft.
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdése alapján az értékesíteni kívánt helyiségekre a Magyar Államot minden más jogosultat megelőző, ezt követően a 2637/2 hrsz.-ú  ingatlan 22/244-ed részbeni tulajdonosát elővásárlási jog illeti meg.

Tekintettel arra, hogy az értékesíteni kívánt helyiségekre a Fejér Megyei Temetkezési Kft.-nek használati joga van 2012. november 25-ig, ezért a nyertes pályázó annak ismeretében adja be az ajánlatát, hogy a pályázat tárgyát képező helyiségek az azt követő 30 napon belül kerülnek részére birtokba adásra, hogy a  Fejér Megyei Temetkezési Kft. azokat az Önkormányzat birtokába visszaadta. A nyertes pályázó birtokba adásból fakadó esetleges kártérítési igényét Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kizárja.
A vételáron felül a nyertes pályázót terheli az értékbecslés, illetve az értékesítésre vonatkozó pályázat megjelentetésének költségei. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja a jelen határozat mellékletét képező pályázati kiírást, egyúttal utasítja a polgármestert a pályázati kiírásnak a Dunaújváros című lapban való megjelentetéséhez szükséges intézkedések megtételére.  
Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:
                        a polgármester
                  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért
                        a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő:  - a pályázati kiírás megjelentetésére: 2012. november 15.

Dunaújváros, 2012. október 18.
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