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A napirendi pont rövid tartalma: Rácalmás Város Önkormányzata a Hankook Tire Magyarország Kft. megkeresésére tekintettel, közlekedésbiztonsági intézkedések megvalósítása érdekében – arra való hivatkozással, hogy a közigazgatási területén találhatók az utak és azok fenntartása önkormányzati feladat és azokat jelenleg is végzi – kéri, hogy a dunaújvárosi 053/2 és 053/8 hrsz.-ú utak forgalomba helyezését követően azokat DMJV Önkormányzata adja Rácalmás Város Önkormányzata tulajdonába.
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A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Javaslat 
állásfoglalás kialakítására a dunaújvárosi 053/2 és 053/8 hrsz.-ú ingatlanok (Hankook melletti utak) Rácalmás Város Önkormányzata részére történő tulajdonba adásával kapcsolatosan
Tisztelt Közgyűlés!
Rácalmás Város Polgármestere, Schrick István Úr megkereséssel élt DMJV Önkormányzat felé az 1. sz. mellékletként csatolt levelében.

A Polgármester Úr előadja, hogy a Hankook Tire Magyarország Kft. megkereste Rácalmás Város Önkormányzatát, hogy a gyár előtti úton a megnövekedett gyalogos- és gépkocsiforgalom miatt közlekedés-biztonsági intézkedéseket szeretne bevezetni (forgalom lassító elhelyezése, sebesség korlátozó táblák elhelyezése, gyalogátkelőhely létesítése).

Rácalmás Város önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánította szándékát, hogy a közlekedésbiztonsági intézkedések megvalósulása érdekében közreműködik.

A kérelem vizsgálata során megállapításra került, hogy a Rácalmás közigazgatási területén elhelyezkedő 053/2 és 053/8 hrsz.-ú utak DMJV Önkormányzata tulajdonában vannak (tulajdoni lapok 2. sz. melléklet).

A tulajdoni lapok tanúsága szerint a 053/2 hrsz.-ú utat terheli a Dél-dunántúli Gázszolgáltató Rt. Fejér Megyei Üzemigazgatósága javára bejegyzett bányaszolgalmi jog, a Nagyközségi Tanács VB. Rácalmás javára bejegyzett építési korlátozás az OVT-Paks közötti mikrohullámú lánc biztosítására, valamint építési és telekalakítási tilalom a Magyar Telekom Nyrt. javára.

A 053/8 hrsz.-ú ingatlant terheli a Magyar Telekom Nyrt. javára bejegyzett építési korlátozás, a Fővárosi Gázművek javára bejegyzett bányaszolgalmi jog, valamint a Dunántúli Regionális Vízművek Zrt. javára bejegyzett vízvezetési szolgalmi jog.

Megállapításra került továbbá, hogy az utak nem rendelkeznek a közlekedési hatóság által kiadott forgalomba helyezési engedélyekkel. Rácalmás Város Polgármestere tájékoztatása szerint az utak a gyár megnyitásával egyidejűleg tényleges használatban vannak, az utakkal kapcsolatos fenntartási feladatok egy részét Rácalmás Város Önkormányzata végzi (pl. hóeltakarítás, fűnyírás).

Rácalmás Város Önkormányzata – arra való hivatkozással, hogy a közigazgatási területén találhatók az utak és azok fenntartása önkormányzati feladat és azokat jelenleg is végzi – kéri, hogy a fenti utak forgalomba helyezését követően azokat DMJV Önkormányzata adja  tulajdonba Rácalmás Város Önkormányzata részére.

Rácalmás város Önkormányzat kérelmével kapcsolatosan megkerestük a Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóságot. Az Igazgatóságtól azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a megjelölt utak Rácalmás Város Önkormányzata részére történő tulajdonba adása –  a mellékelt levelükben említett közlekedés-biztonsági intézkedések bevezetése, valamint az útfenntartási költségek szempontjából, mivel azok a továbbiakban nem  DMJV Önkormányzatát terhelnék - előnyös lenne  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata számára. 

A tulajdonba adás után azonban a Hankook-tól délre eső területek hasznosítása – melyek  jelenleg mezőgazdasági, a távlati rendezési tervben kereskedelmi-gazdasági területként szerepelnek- Rácalmás Város Önkormányzata hozzájárulása nélkül nem valósítható meg, tekintettel arra, hogy a terület megközelítése az érintett utakon keresztül lehetséges. A tulajdonba adással kapcsolatban az önkormányzatnak jogszabályon alapuló kötelezettsége nincs.
Az utak tulajdonba adásával kapcsolatosan az alábbi releváns jogszabályi környezetre hívjuk fel a figyelmet.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 5. § (3) bekezdése alapján a helyi közutak és műtárgyaik a helyi önkormányzatok kizárólagos tulajdonát képező nemzeti vagyonnak minősülnek:

„5. § (3) A helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező nemzeti vagyonba tartoznak

a) a helyi közutak és műtárgyaik,
b) a helyi önkormányzat tulajdonában álló terek, parkok,

c) a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzetközi kereskedelmi repülőtér, a hozzá tartozó légiforgalmi távközlő, rádiónavigációs és fénytechnikai berendezésekkel és eszközökkel, továbbá a légiforgalmi irányító szolgálat elhelyezését szolgáló létesítményekkel együtt, valamint

d) a helyi önkormányzat tulajdonában álló - külön törvény rendelkezése alapján részére átadott - vizek, közcélú vízi létesítmények, ide nem értve a vízi közműveket.”
Az Nvtv. 6. § (1) bekezdése, a 14. § (1) és (2) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

„6. § (1) Az állam vagy a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló nemzeti vagyon - a (2) és (3) bekezdésben és a 14. § (1) bekezdésében foglalt kivétellel - nem idegeníthető el, vagyonkezelői jog, jogszabályon alapuló, továbbá az ingatlanra közérdekből külön jogszabályban feljogosított szervek javára alapított használati jog, vezetékjog, vagy ugyanezen okokból alapított szolgalom, továbbá a helyi önkormányzat javára alapított vezetékjog kivételével nem terhelhető meg, biztosítékul nem adható, azon osztott tulajdon nem létesíthető. Ezen tilalom az állam vagy a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló nemzeti vagyonba tartozó javak teljes terjedelme tekintetében fennáll.”
„14. § (1) Amennyiben törvény a helyi önkormányzat feladatát más helyi önkormányzat feladataként vagy állami feladatként, illetve állami feladatot helyi önkormányzat feladataként állapít meg, a feladat ellátását közvetlenül szolgáló és ahhoz szükséges helyi önkormányzati, illetve állami vagyonnak a feladatot átvevő részére történő tulajdonba adása nyilvántartási értéken való átvezetéssel, ingyenesen történik. Ez a rendelkezés arra az esetre is vonatkozik, ha az állam vagy az önkormányzat a közfeladat részét képező feladatot ad át, és ennek a feladatnak az ellátását közvetlenül szolgáló és ahhoz szükséges vagyonelem tulajdonjoga kerül ingyenesen átruházásra.

(2) Helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén - a (3)-(4) bekezdésben foglalt kivétellel - az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. Ezen jogosultság az államot osztott tulajdon esetén az épület tulajdonosának a földre, illetve a föld tulajdonosának az épületre fennálló elővásárlási jogát megelőzően illeti meg.”
A fenti jogszabályi rendelkezések alapján az utak DMJV Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képezik, mely utak alapesetben nem idegeníthetők el, azonban a 14. § (1) bekezdése lehetővé teszi a helyi önkormányzat feladata ellátását közvetlenül szolgáló és ahhoz szükséges helyi önkormányzati vagyonnak a feladatot átvevő más helyi önkormányzat  részére történő tulajdonba adását, azonban a tulajdonba adás csak ingyenesen történhet.
Az utakra vonatkozóan az előkészítő osztály forgalmi értékbecslést (3. sz. melléklet) készíttetett az ingatlanok forgalmi értékének megismerése céljából, melynek alapján a 053/2 hrsz.-ú, 21.205 m2 nagyságú ingatlan forgalmi értéke 243.857.500,-Ft, míg a  053/8 hrsz.-ú, 20.777 m2 nagyságú ingatlan forgalmi értéke 238.935.500,-Ft.
A határozati javaslat „A” változata az utak tulajdonba adását tartalmazza, míg a „B” változat az utak megtartására vonatkozik.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a 2012. október 10-i ülésén tárgyalta és a bizottság közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította az előterjesztést 6 igen szavazattal. A bizottság kér egy egyeztetést Rácalmással, miszerint az utak fenntartási feladatainak egy része milyen feltételek mellett kerülhet Rácalmáshoz.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az  előterjesztést a 2012. október 10-i ülésén tárgyalta és a bizottság tagjai 5:0:0 arányban – egyhangúan – közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.
A városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság az előterjesztést a 2012. október 10-i ülésén tárgyalta és a bizottság az „A” határozati javaslatot 7 tartózkodással nem támogatta, a „B” határozati javaslatot 7 tartózkodással nem támogatta.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő: 
Határozati javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…............../2012.(X.18.) határozata
a dunaújvárosi 053/2 és 053/8 hrsz.-ú ingatlanok (Hankook melletti utak) Rácalmás Város Önkormányzata részére történő tulajdonba adásával kapcsolatos állásfoglalás tárgyában
„A” változat 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a Dunaújváros Önkormányzata tulajdonában álló dunaújvárosi 053/8 hrsz.-ú,  20.777 m2 nagyságú kivett út megnevezésű ingatlant, valamint a dunaújvárosi 053/2 hrsz.-ú, 21.205 m2 nagyságú, kivett út megnevezésű ingatlant a fogalomba helyezésüket követően a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (1) bekezdésében foglaltak alapján Rácalmás Város Önkormányzata tulajdonába ingyenesen átruházza, a fenti utakra vonatkozó helyi önkormányzati feladatok átadásával, közlekedésbiztonsági intézkedések megvalósíthatósága érdekében. 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban meghatározott ingatlanok ingyenes tulajdonba adására vonatkozó megállapodás aláírására az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően. 
Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:
                        a polgármester
                  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért
                        a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő:  - a határozat közlésére: 2012. november 10.

„B” változat 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a Dunaújváros Önkormányzata tulajdonában álló dunaújvárosi 053/8 hrsz.-ú,  20.777 m2 nagyságú kivett út megnevezésű ingatlant, valamint a dunaújvárosi 053/2 hrsz.-ú, 21.205 m2 nagyságú, kivett út megnevezésű ingatlant nem kívánja Rácalmás Város Önkormányzata tulajdonába adni, egyúttal utasítja a polgármestert a határozat közlésére. 

Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:
                        a polgármester
                  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért
                        a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő:  - a határozat közlésére: 2012. november 10.

Dunaújváros, 2012. október 18.
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