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Javaslat a Dunaújváros, Római krt. 41. IX. 1. szám alatti lakáson fennálló bérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetésére irányuló ajánlat teljesítéséhez költségvetési fedezet biztosítására. 
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A napirendi pont rövid tartalma:  A Dunaújváros, Római krt. 41. IX. 1. szám alatti lakás bérlője ajánlatot tett a lakásra vonatkozó bérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetésére. A vonatkozó helyi rendelet értelmében a bérlőt megilleti a lakás forgalmi értékének 50 %-a. A DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. megbízásából az Ordas Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. elkészítette a lakás forgalmi értékbecslését. A forgalmi érték 50 %-a 2.200.000 Ft. Költségvetésünk jelenleg nem tartalmaz fedezetet az ilyen jellegű költségekre, ezért csak a költségvetés módosításával teremthető elő a bérlőt megillető összeg.
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A forrás megjelölését a 11/2012. (II.17.) önkormányzati rendelet 15. sz. Lakóház kezelés című melléklet szabad előirányzata terhére javaslom meghatározni.  

2012. nov. 7. Dudás Pálné s.k. 

JAVASLAT

 a Dunaújváros, Római krt. 41. IX. 1. szám alatti lakáson fennálló 

  bérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetésére

  irányuló ajánlat teljesítéséhez költségvetési fedezet biztosítására
Tisztelt Közgyűlés!
A Dunaújváros, Római krt. 41. IX. 1. szám alatti kettő szobás, 50 m2-es önkormányzati tulajdonú lakás bérlője kezdeményezte a bérbeadónál a bérleményén fennálló lakásbérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetését. A DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. a lakás állapotát felmérte, és meghatározta azoknak a felújításoknak a mértékét, amit a bérlőnek a lakás visszaadásakor el kell végezni a lakásban. A bérlő ezek teljesítését vállalta, az önkormányzati lakás visszavételét követően ismételten bérbe adható.

Dunaújváros Közgyűlése többszörösen módosított és kiegészített 1/1994. (I.12.) önkormányzati rendelete 27. § (1) bekezdése alapján az „önkormányzati lakásra fennálló határozatlan idejű lakásbérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszűnésekor a bérlőt az általa visszaadott lakás helyi beköltözhető forgalmi értéke 50 %-ának megfelelő térítés illeti meg.” A lakás forgalmi értékét a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. megbízásából az Ordas Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. 4.400.000 Ft-ban állapította meg. (értékbecslés  1. melléklet) A bérlő nyilatkozott arról, hogy a forgalmi érték 50 %-át, 2.200.000 Ft-ot a lakás visszaadását követően elfogadná.

Az elmúlt 10 évben igen ritkán került vissza újraelosztásra a bérlő kezdeményezése alapján önkormányzati tulajdonú bérlakás, ezért e célra az utóbbi években a költségvetésben nem került elkülönítésre keret.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést arra, hogy a lakás közös megegyezésen alapuló visszavételéhez szükséges 2.200.000 Ft összeget a költségvetésben biztosítani szíveskedjenek, a 11/2012. II. 17.) önkormányzati rendelet 15. sz. Lakóházkezelés című melléklet szabad előirányzata  terhére.

A javaslatot a pénzügyi bizottság, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság a 2012. november 13-i ülésén megtárgyalta. A bizottsági ülések megtartására a közgyűlés hetében került sor, ezért a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik. 

A fentiekre tekintettel a következő határozati javaslatot terjesztem  a Közgyűlés elé:  
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HATÁROZATI  JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......./2012. (X.18.) határozata
a Dunaújváros, Római krt. 41. IX. 1. szám alatti lakáson fennálló

bérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetésére

irányuló ajánlat teljesítéséhez költségvetési fedezet biztosítására

1. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros, Római krt. 41. IX. 1. szám alatti lakáson fennálló lakásbérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetésére irányuló ajánlat teljesítéséhez a 11/2012. (II. 17.) önkormányzati rendelet 15. sz. Lakóházkezelés című melléklet szabad előirányzata terhére 2.200.000 Ft-ot biztosít . 

Felelős:   - a határozat közléséért:  

                   a polgármester

                 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                   a városüzemeltetési és fejlesztési osztály vezetője

                   az adó, költségvetési és  pénzügyi  osztály vezetője

                   a közigazgatási osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére 2012.  

2.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a határozat 1. pontjában foglaltakat a 2012. évi költségvetési rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a jegyző

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                 a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                 a pénzügyi bizottság elnöke

               - a  határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

                 az adó, költségvetési és pénzügyi  osztály vezetője

Határidő:  a 2012. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának    

                  időpontja

Dunaújváros, 2012. november 15.

Pintér Attila sk.                                              Cserni Béla sk.
a pénzügyi bizottság elnöke                            a gazdasági és területfejlesztési 
                                                                       bizottság elnöke

