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Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2012. december 13.

Javaslat az önkormányzat által fenntartott Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézményben a gyermekétkeztetés térítési díjának meghatározására, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosítására 
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A napirendi pont rövid tartalma: A Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény igazgatója kérte a bölcsődében nyújtott gyermekétkeztetés nyersanyagnormájának 2013. január 1. napjától 305 Ft/fő/nap összegről 335 Ft/fő/nap összegre történő emelését, valamint az így felmerülő 155.710 Ft többletköltség fedezetének biztosítását a 2013. költségvetési évben. A változás a gondozási intézményi térítési díj összegét nem érinti.
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Egyéb megjegyzések: Az önkormányzat gazdálkodása a 2013. január 1-től történő térítési díj emelését teszi indokolttá. 2012. 11.29. Dudásné

j a v a s l a t

az önkormányzat által fenntartott Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros 

intézményben a gyermekétkeztetés térítési díjának meghatározására, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI.25.) önkormányzati rendelet módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 248/2012. (VI.07.) határozatával az önkormányzat által fenntartott Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros (a továbbiakban: BID) intézményben 2012. július 1-jétől a gyermekétkeztetés intézményi térítési díját 240 Ft + áfa/nap/fő (összesen: 305 Ft) összegben határozta meg. E mellett bevezetésre került a gondozási intézményi térítési díj is, amelynek összege 1.955 Ft/fő/hó (98 Ft/fő/nap). (1. sz. melléklet)

A BID intézményben 2011. január 1-je óta az alábbiak szerint változott a térítési díj:

Gyermek-étkeztetés
2011. 01.01-től 
2011. 04.01-től
2012. 07.01-től

Fizetendő intézményi térítési díj
240 Ft+ 25 % áfa

(össz.: 300 Ft)
312 Ft+ áfa

(össz.: 390 Ft)
240 Ft+ 27% áfa

(össz.: 305 Ft)



Megjegyzés 
A nyersanyagnorma összege: 240 Ft+ áfa

(össz.: 300 Ft)
A nyersanyagnorma 30%-a a rezsiköltség, tehát a nyersanyag-norma összege: 240 Ft + áfa
A nyersanyagnorma összege: 240 Ft+ áfa.

Bevezetésre került a gondozási int. tér. díj.

2012. január 1-jétől jogszabályváltozás következtében megváltoztak a bölcsődében a térítési díj megállapítására vonatkozó rendelkezések. Amíg korábban csak a gyermekétkeztetésért kellett fizetni, január 1-je óta a fenntartó a bölcsődei ellátás igénybevétele esetére a gondozásért is megállapíthat térítési díjat. 

A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 151. § (3) bekezdése szerint az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege.

A fenti táblázatból jól látható, hogy a gyermekétkeztetés nyersanyagnormája 2011. január 1-je óta nem változott.

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 50. § (3) bekezdése előírja, hogy a közétkeztetésben - különös tekintettel az egészségügyi, szociális és gyermekintézményekben nyújtott közétkeztetésre - az élettani szükségletnek megfelelő minőségű és tápértékű étkezést kell biztosítani. Az OÉTI elkészítette a rendszeres étkezést biztosító, szervezett élelmezési ellátás keretében szolgáltatott élelmiszerekre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi ajánlását (lásd: 2. számú melléklet).

A KSH adatai alapján 2011. évben az élelmiszerek átlagára 6,6 %-kal, 2012. év első kilenc hónapjában pedig 5,5 %-kal emelkedtek (lásd: 3. számú melléklet).

Mindezek alapján a bölcsődei étkeztetés színvonalának megőrzése éredekében a BID igazgatója kérte 2013. január 1-jétől a gyermekétkeztetés nyersanyag-normájának emelését. Levelét a 4. számú melléklet tartalmazza.

2012.07.01-től aktuális nyersanyagnorma
2013.01.01-től tervezett nyersanyagnorma

teljes árat fizető gyermekek esetén
teljes árat fizető gyermekek esetén

nettó
áfa
összesen
nettó
áfa
összesen

240,00
65,00
305,00
264,00
71,00
335,00

50% árat fizető gyermekek esetén
50% árat fizető gyermekek esetén

120,00
33,00
153,00
132,00
36,00
168,00

A nyersanyagnorma megoszlása
2012. 07.01-től 
2013. 01. 01-től


bruttó
bruttó 

reggeli
53 Ft
59 Ft

ebéd
199 Ft
218 Ft

uzsonna
53 Ft
58 Ft

összesen
305 Ft
335 Ft

A változás mértéke a 2012. július 1-jétől számított térítési díjhoz képest: 9,84 %.

A Gyvt. 151. § (4) bekezdése határozza meg a gyermekétkeztetés személyi térítési díja megállapításának módját, ez az összeg lesz az, amit a szülő/törvényes képviselő egy adott hónapban ténylegesen kifizet. E szerint a személyi térítési díj az intézményi térítési díj (élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege) általános forgalmi adóval növelt összegének és az igénybe vett étkezések számának, valamint a normatív kedvezmények figyelembevételével állapítható meg.

A Gyvt. 151. § (5) bekezdése szerint a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermeknek az étkezés ingyenes. A fenntartó normatív kedvezményként a központi költségvetési törvényben meghatározott összeget tudja visszaigényelni. A három- vagy több gyermeket, valamint a tartósan beteg vagy súlyosan fogyatékos gyermeket nevelő családok a térítési díj 50%-ának megfizetésére kötelesek. 

A normatív kedvezmények miatt nincs az intézmény költségvetésében fedezet a 100 %-os kedvezményben részesülőknél a régi térítési díj és az új térítési díj különbözetére, valamint az 50 %-os kedvezményben részesülőknél a kedvezmény régi és új térítési díj különbözetére. Ennek következtében a térítési díj emelkedés kompenzálására az intézmény 2013. évre 155.710,- Ft többlettámogatást kér a fenntartótól. 

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 9. § (1) bekezdése szerint a gondozásra számított intézményi térítési díj az élelmezés nyersanyagköltségével csökkentett szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás összegének különbözete. 

A Gyvt. 147. § (3) bekezdése szerint a szolgáltatási önköltséget a tárgyévre tervezett adatok alapján a tárgyév április elsejéig kell megállapítani. 

A BID igazgatója készített egy számítást, amely szerint bár a nyersanyag-norma emelése 2013. január 1-jével megtörténik, azonban a gyermekétkeztetés térítési díja csak 2013. március 1. napjával emelkedne. Ebben az esetben azonban az intézmény 272.160 Ft saját bevételtől esik el és kéri annak fenntartó általi megtérítését. Az igazgató számításait az előterjesztés 5. számú melléklete tartalmazza.

Az új nyersanyag-norma és ezáltal a gyermekétkeztetés intézményi térítési díja 2013. január 1. napjától kerül bevezetésre. Ebben az esetben az intézmény a térítési díj emelkedés kompenzálására az intézmény 2013. évre 155.710,- Ft többlettámogatást kér a fenntartótól. A határozati javaslat elfogadása esetén javasoljuk az előterjesztés 6. számú mellékletében szereplő ..../2012. (XII. 14.) önkormányzati rendelet megalkotását.

Az előterjesztést a törvényességi ellenőrzés szakaszában az adó, költségvetési és pénzügyi osztály véleményezte, amely szerint:  „Az önkormányzat gazdálkodása a 2013. január 1-től történő térítési díj emelését teszi indokolttá.”

Az előterjesztést a Szociális, Egészségügyi, és Lakásügyi Bizottság 2012. december 4-én megtárgyalta és a határozati javaslatot, valamint a rendelet-tervezetet 5:0:2 arányban támogatta. A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést 2012. december 5-én megtárgyalta és a határozati javaslatot, valamint a rendelet-tervezetet 8:0:0 arányban támogatta. A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést 2012. december 4-én megtárgyalta és a határozati javaslatot, valamint a rendelet-tervezetet4:0:0 arányban támogatta. Az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság az előterjesztést 2012. december 5-én megtárgyalta és a határozati javaslatot, valamint a rendelet-tervezetet5:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

Tisztelt Közgyűlés!

Az alábbiakban kerül kifejtésre a 22/2010. (VI.25.) önkormányzati rendeletet módosító rendelet-tervezet általános és részletes indokolása.

I.

Általános indokolás 

A bölcsődei étkeztetés színvonalának megőrzése éredekében a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény igazgatója kérte 2013. január 1-jétől a gyermekétkeztetés nyersanyag-normájának emelését.

II.

Részletes indokolás

1. §

A bölcsődében megállapítja a gyermekétkeztetésért  fizetendő térítési díjat. 

2. §

A rendelet 2013. január 1-jén lép hatályba és technikai deregulációval 2013. január 31-én hatályát veszti, mivel a módosító rendelkezések beépülnek az alaprendeletbe. 

A rendeletmódosításokhoz készült egyszerűsített hatásvizsgálati lapokat a 7. számú melléklet tartalmazza.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......../2012. (XII. 13.) határozata

az önkormányzat által fenntartott Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézményben a gyermekétkeztetés intézményi térítés díjának meghatározásáról

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat által fenntartott Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézményben 2013. január 1-jétől a gyermekétkeztetés nyersanyagnormáját és intézményi térítési díját  264 Ft + Ft áfa /nap/fő összegben határozza meg.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény többletkiadásának fedezetére összesen 155.710,- Ft támogatást biztosít a 2013. évi költségvetési évre.

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 2. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2013. évi költségvetés tervezése során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.


Felelős: 
- a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


a polgármester


 - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:


a szociális osztály vezetője


 - a költségvetés elkészítéséért:


a jegyző


- a kötelezettségvállalás végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:



az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője


Határidő: -  a 2013. évi költségvetési koncepció elkészítésének időpontja.

4.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e határozatot küldje meg a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény igazgatója részére. 


Felelős: - a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



-  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a szociális osztály vezetője


Határidő: 2012. december 21.

Dunaújváros, 2012. december 13.


Lőrinczi Konrád s.k.
Tóth Kálmán s.k.


a szociális, egészségügyi, 
az ügyrendi, igazgatási és 


és lakásügyi bizottság elnöke
jogi bizottság elnöke


Pintér Attila s.k.
Hingyi László s.k.


a pénzügyi bizottság elnöke 
a gazdasági és területfejlesztési

 

bizottság elnöke

6. számú melléklet 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

.../2012. (XII.14.) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. (VI.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) – (2) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1)-(2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat 
fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 22/2010. 
(VI.25.) önkormányzati rendelet 28. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 


„28. § (1) A bölcsődében fizetendő gyermekétkeztetés intézményi térítési díja: 264 Ft + 


áfa nap/fő, melyből:


a) a reggeli térítési díja: 46 Ft + áfa nap/fő,


b) az ebéd térítési díja: 172 Ft + áfa nap/fő,


c) az uzsonna térítési díja: 46 Ft + áfa nap/fő.


(2) A bölcsődében a gondozásért fizetendő intézményi térítési díj: 1955 Ft/hó/fő.


(3) Augusztus hónapban a bölcsődébe beíratott gyermekek közül csak az 
ellátást ténylegesen igénybe vevő gyermekek után kell gondozási intézményi 
térítési díjat fizetni.


(4) A bölcsődei tagintézményekben az alapellátáson túl nyújtott szolgáltatások 
térítési díjai:



a) Napraforgó Bölcsőde baba-mama klub: 500 Ft/fő/alkalom



b) Napraforgó Bölcsőde babatorna: 500 Ft/fő/alkalom



c) Liszt Ferenc kerti Bölcsőde játszóház: 500 Ft /fő/alkalom



d) Makk Marci Bölcsőde játszóház: 400 Ft/fő/alkalom



e) Makk Marci Bölcsőde időszakos gyermekfelügyelet: 250 Ft/fő/óra


f) Zengő-Bongó Bölcsőde sószoba: 200 Ft/fő/alkalom.


(5) A Családok Átmeneti Otthonában az intézményi térítési díjak az alábbiak:


a) jogszabály alapján számított: napi 1978 Ft, havi 59.355 Ft


b) az önkormányzat által megállapított:


ba) 18.000 Ft/fő jövedelemig: felnőtt napi 100 Ft, havi 3000 Ft; gyermek napi 67 
Ft, havi 2010 Ft


bb) 18.001-30.000 Ft/fő jövedelemig: felnőtt napi 167 Ft, havi 5010 Ft; gyermek 
napi 67 Ft, havi 2010 Ft


bc) 30.001-57.000 Ft/fő jövedelemig: felnőtt napi 200 Ft, havi 6000 Ft; gyermek 
napi 67 Ft, havi 2010 Ft, vagy


bd) 57.000 Ft/fő jövedelem felett: felnőtt napi 725 Ft, havi 21750 Ft; gyermek 
napi 67 Ft, havi 2010 Ft.”

2. § Ez a rendelet 2013. január 1-jén lép hatályba, és 2013. január 31-én hatályát 
veszti.

Cserna Gábor 

polgármester
Dr. Kukorelli Sándor 

jegyző

Záradék: A rendelet 2012. december 14-én kihirdetésre került. 

                                                                                                   Dr. Kukorelli Sándor 

                                                                                                               jegyző


