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Előadó:          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke            

                       a pénzügyi bizottság elnöke
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A napirendi pont rövid tartalma:  Dunaújváros MJV Közgyűlése a 510/2011. (X.13.) KH számú határozatával döntött arról, hogy a Fejér Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelőségének helyiséget biztosít kéthetente csütörtöki napokon a lakosság „fogyasztás” közben felmerülő problémáinak érdekérvényesítése érdekében. A szerződés 2012. december 31-én lejár, ennek okán szükséges a szerződést meghosszabbítani.
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                                                      Engyel László
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Javaslat 

a Fejér Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelősége részére helyiség biztosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros MJV Közgyűlése az 510/2011. (X.13.) KH számú határozatával döntött arról, hogy a Fejér Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelőségének helyiséget biztosít kéthetente csütörtöki napokon a lakosság „fogyasztás” közben felmerülő problémáinak érdekérvényesítése érdekében. A szerződés 2012. december 31-én lejár, ennek okán szükséges a szerződést meghosszabbítani. (1.számú melléklet: közgyűlési határozat; 2. számú melléklet: helyiséghasználati szerződés)

A biztosított helyiségben egy Fogyasztóvédelmi Hatósági Tanácsadó Iroda működne továbbra is. 

A Felügyelőségen, munkanapokon évek óta működik telefonon és személyesen is elérhető „tanácsadó szolgálat”, ahol jól felkészült, tapasztalt munkatársak várják mindazon fogyasztókat és vállalkozókat, akiknek fogyasztói jogvérvényesítéssel kapcsolatosan hiányosnak érzik ismereteiket. A folyamatos megkeresések során gyakran olyan közérdekű problémákra is rávilágítanak, amiről akkor értesül a hatóság.

Az elmúlt egy évben a tapasztalatok alapján, a problémás ügyek megoldására adott tanács, az azonnali segítség felgyorsítja azok megoldását. 

A Tanácsadó Iroda a következő, 2013-as évben is elképzelhetőnek tartja Schneider Istvánné igazgató asszony, hogy 2012. évben kétheti gyakorisággal biztosítható lesz az érdekérvényesítés hatósági támogatásának a Tanácsadó Irodán keresztül történő módja.

Alapvetően a helyiség hasznosítását pályázati úton kell megvalósítani, azonban a lentebb megjelölt jogszabályhely az alábbiak szerint rendelkezik.

Célszerű a helyiséget úgy kiválasztani, hogy az Dunaújváros MJV Polgármesteri Hivatalában legyen az egyszerűbb elérhetőség érdekében.

Az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 40.§ (2) bekezdése szerint:

„ Az önkormányzat tulajdonában lévő - (1) bekezdésben megjelölt - vagyont, amely nem az önkormányzat részére törvényben meghatározott feladat, vagy nem a főpolgármester, a polgármester, a megyei közgyűlés elnöke, a főjegyző, a jegyző, a képviselő-testület hivatala ügyintézője számára törvényben vagy kormányrendeletben meghatározott feladat, hatáskör gyakorlását szolgálja, továbbá nem az önkormányzat intézménye által végzett közszolgáltatást biztosítja, a feladatot ellátó állami szerv használatába kell adni.”

Ugyanezen § (6) bekezdése kimondja, miszerint:

„A használatra való átadás és a használat térítésmentes. Az önkormányzat és az állami szerv használatra vonatkozó jogát az ingatlannyilvántartásba be kell jegyezni. A használatra, az e törvényben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv haszonélvezetre vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni.”

Az előkészítő osztály 3. számú mellékletként csatolta a jelenleg is érvényes helyiség használati szerződés módosítását, mely szerint Dunaújváros MJV Önkormányzata továbbra is biztosítja a Tanácsadó Iroda részére az ingyenes használatot, 2013. december 31-ig.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság és a pénzügyi bizottság.

A bizottságok elnökei a bizottságok véleményét a közgyűlésen szóban ismertetik.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

Határozati javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…./2012 (XII. 13.) határozata

 a helyiség használat meghosszabbításáról, a Fejér Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelősége részére:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Fejér Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelősége részére biztosítja a Dunaújváros MJV Polgármesteri Hivatalában található II. emeleti 213-as számú, tárgyaló megnevezésű helyiséget 2013. évben kéthetente egy alkalommal, csütörtöki napokon, 2013. december 31-ig, egyben felkéri a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező csatolt helyiséghasználati szerződés 1. számú módosítását írja alá.

Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 

                      
 a polgármester      

                   -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                       
a Vagyonkezelési Osztály vezetője                    



Határidő:      

a határozat közlésére: 2012. december 31.

a szerződés aláírására: 2012. december 31.

Dunaújváros, 2012. december 13.


Hingyi László s.k.                      



Tóth Kálmán  s.k.                  

a gazdasági és területfejlesztési    

             az ügyrendi, igazgatási és jogi   bizottság   
bizottság elnöke




               bizottság elnöke    





Pintér Attila s.k.




                     a pénzügyi bizottság elnöke

