Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2012. december 13.

Javaslat az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád – házi Szent Erzsébet Idősek Otthona számára az energetikai korszerűsítésére vonatkozó pályázaton való indulás, az önrész és előkészítés költségeinek biztosításáráról szóló 54/2012. (II.16.) határozat módosítására

Előadó:
a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke


a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


a pénzügyi bizottság elnöke


a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő:
Szendrődi Tibor városüzemeltetési és főépítészi igazgató


Kindle-Vincze Márta pályázati koordinációs ügyintéző

Meghívott:
Horváthné Kósa Edit -  intézményvezető 


Domokos Ágnes - gazdasági vezető 


2400 Dunaújváros, Duna sor 15. (igazgato@idosekdujv.hu,                                       eszi1@invitel.hu)

Véleményező bizottságok:

városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
2012.12.05. 

gazdasági és területfejlesztési bizottság
2012.12.05.

pénzügyi bizottság                                                                                                 2012.12.04.

szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság                                                     2012.12.04.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2012.12.05.

A napirendi pont rövid tartalma: a Közgyűlés az 54/2012. (II.16.) határozatában elhatározta az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthona számára az  „Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva” című projekt végrehajtását, s a megvalósításhoz szükséges 38 millió Ft biztosítását (önrész, előkészítés). A pályázatban a műszaki és technológiai elemek költségében emelkedés következett be, valamint az épület általános szerkezeti felmérése,   többletköltséget eredményezett és egyben a teljes beruházási költség - önerő módosulását is.  Javasoljuk a határozat módosítását.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság


Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály

Ügyintéző neve:
Kindle-Vincze Márta

E-mail címe:
vinczemarta@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211 / 129

Iktatószám:
9170-34 /2012

Előkészítő aláírása: Kindle-Vincze Márta s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása: Szendrődi Tibor s.k.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s.k.

Leadás dátuma:
2012.11.28.

Ellenőrzés dátuma:
2012.11.28.

Törvényességi észrevétel:
nincs

Amennyiben van:                                                                    -

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések: -

Benkovics Kornélia s.k.                                                                   2012.11.28.

JAVASLAT

Javaslat az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád – házi Szent Erzsébet Idősek Otthona számára az energetikai korszerűsítésére vonatkozó pályázaton való indulás, az önrész és előkészítés költségeinek biztosításáráról szóló 54/2012. (II.16.) határozat módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által az Új Széchenyi Terv keretében  2011 márciusában megjelent a KEOP-2011-4.9.0. jelű "Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosításával kombinálva” című pályázati felhívás. A pályázati konstrukciót 2011. május 4-én határozatlan időre felfüggesztették, melyet 2012. október 12-én ismét megnyitottak a rendelkezésre álló keret kimerüléséig. Mivel a pályázat feltételei igen kedvezőek voltak, ezért az erre a konstrukcióra rendelkezésre  álló 6 milliárd forint rövid időn belül kimerült, ez azok számára kedvezett akiknek már korábban elkészült a pályázati dokumentációjuk. Így az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád–házi Szent Erzsébet Idősek Otthonának is lehetősége nyílt benyújtani pályázatát.

A  Kiíró szervezet a pályázati felhívást 2012. október 25-i hatállyal a keret kimerülése miatt lezárta.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 54/2012. (II.16.) határozatában elhatározta  az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthona számára az "Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosításával kombinálva” című projekt végrehajtását, valamint biztosította a 2012. évi költségvetés „pályázati tevékenység, -felkészítés, önrész”  céltartalék sor terhére a pályázat megvalósításához szükséges 37,5 millió Ft önerőt, és a  pályázat   beadásához szükséges, nem elszámolható járulékos költségekre (eljárási díj, tulajdoni lap másolatok stb.) 500.000 Ft összeget. (1.sz. melléklet)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 15/2004. (III.26.) önkormányzati rendelete 3. § (1) bekezdésének f) pontja rendelkezik arról, hogy „az önkormányzat minden olyan szervezettel céltámogatási szerződést köt, amely számára önkormányzati pályázati önrészt biztosít.”

A rendelet 3. § (1) rendelkezik a következőkről:  Az önkormányzati pályázati önrész: „Önkormányzati pályázati önrész  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának éves költségvetési rendeletében „pályázati tevékenység, - felkészítés, - önrész” megnevezésű céltartalék sorában megjelölt, e rendelet alanyi hatályában jelölt szervezetek pályázati tevékenységének finanszírozására fordítható forrás. A „pályázati tevékenység, - felkészítés, - önrész” megnevezésű céltartalék sorából e rendelet alanyi hatálya alá nem tartozó szervezet nem támogatható.”

2.sz. mellékletként csatoljuk a a 221/ 2012. (IV.11.) polgármesteri határozatot, valamint  a módosított céltámogatás szerződés tervezetet.

A szerződés nyertes támogatás esetén lép életbe.

Az Egyesített Szociális Intézmény Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthona a 2400 Dunaújváros, Duna sor 15 szám alatti épület  energetikai korszerűsítésére vonatkozó pályázatát pályázatíró közreműködésével elkészítette.

A pályázatírás elkészítése során kiderült, hogy a bírálati és értékelési szempontrendszerének való megfelelés érdekében a tervezett épületenergetikai fejlesztés eredményeként, az épület üzemeltetése során el kell érni a minimálisan előírt energia megtakarítási értéket, és az ehhez szükséges műszaki és technológiai elemek költségében  bekövetkezett emelkedés, valamint az épület általános szerkezeti felmérése alapján meghatározott, annak műszaki állapotából fakadóan az energetikai feltételek teljesítéséhez nélkülözhetetlen műszaki elemek többletköltsége együttesen a teljes beruházási költség emelkedését eredményezte.

Így a beruházás teljes költsége bruttó 250.000.000,- Ft-ról, bruttó 289.412.9899,- Ft-ra módosult. Mivel a pályázat 85%-os támogatottságú, ezért a beruházás megvalósításához a  15%-os önerő 37.500.00,- Ft-ról 43.411.948,- Ft-ra változott, ezáltal az önrész 6.000.000,- Ft-tal történő kiegészítése szükséges.

A tervezett fejlesztés eredményeként az épület működési költségeiben a jelenleg ismert fogyasztási adatok és közüzemi díjak ismeretében, éves szinten megközelítőleg 14,7 millió Ft megtakarítás érhető el, így a megtérülési idő 2,95 évre tehető. (5.sz. mellékletként csatoljuk a pályázat Megvalósíthatósági Tanulmányának Kivonatát)

Az Egyesített Szociális Intézmények és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai a  2012. október 24-én benyújtotta. A pályázatot a kiíró szervezet befogadásra alkalmasnak ítélte, a pályázat  1.sz. hiánypótlása 2012. 11.22. -én beadásra került.  

Az Egyesített Szociális Intézmények és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai vezetője levélében kéréssel fordult Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatához melyben támogatását kéri a hiányzó 6.000.000,-Ft önerő-kiegészítésének elfogadásához, amely  pályázat sikeres megvalósításához elengedhetetlen. (3.sz. melléklet)

Az alábbiakban összefoglaló olvasható a KEOP-2011-4.9.0. Konstrukcióról:

A támogatás kiemelt célja: Az energiahatékonyság javítására vonatkozó tevékenységek; az épületek hőtechnikai adottságainak javítása (szigetelés, nyílászárócsere); intézmények fűtési, hűtési és használati meleg víz rendszereinek korszerűsítése; világítási rendszerek korszerűsítése; megújuló energiafelhasználással kombinált épületenergetikai fejlesztésekhez vonatkozó tevékenységek.

Célkitűzése: ösztönözni a decentralizált, környezetbarát megújuló energiaforrást hasznosító rendszerek elterjedését, kiemelt hangsúlyt fektetve az energiahatékonyságra és az energiatakarékosságra. 

Jelen pályázati kiírás keretében a költségvetési szervek és költségvetési rend szerint gazdálkodó szervezetek is  pályázhatnak.

Az elnyerhető támogatás összege minimum 1 millió Ft, maximum 250 millió Ft.

A támogatás mértéke a projekt elszámolható összes költségének 85%-a, tehát a pályázat  15% önrészt  igényel. 

A szakmai tartalomból:

· Kizárólag az energiahatékonyság fokozását valamely megújuló energiaforrás felhasználásával kombináló projektet lehet benyújtani.

· A projekteknek energetikai auditokon kell alapulniuk.

· A támogatottaknak a pályázat részeként kötelező az épületenergetikai tanúsítványt elkészíteni.

· A megújuló energiafelhasználást tartalmazó projektrész kizárólag a korszerűsítésre kerülő épület(ek) hő és/vagy villamosenergia-rendszer ellátását szolgálhatja.

· A támogathatóság feltétele, hogy a fejlesztés eredményeként figyelembe vehető összes költségmegtakarításból az energiaköltség-megtakarítás legalább 50 % legyen. 

A pályázat tervezett összköltsége: 289.412.989 millió Ft. 

Az igényelt támogatás összege: 246.001.041millió Ft.

A projekt megvalósításának kezdete: 2013.04.02.

A projekt megvalósításának befejezése: 2013.12.31.

A megtérülési mutató 2.95 évre becsülhető

A pályázat költségvetése: (4.sz.melléklet)

A fentiek alapján javasoljuk az 54/2012. (II.16.) határozat módosítását, kiemelten az önerő összegének  módosításával, kiegészítve a céltámogatási szerződés megkötésére vonatkozóan.

A felmerülő költségek forrásául a 2013. évi költségvetés  „pályázati tevékenység, -felkészítés, önrész”  felhalmozási céltartalék sort javasoljuk megjelölni.

Jelen határozati javaslat dönt:

· az önerő  összegének megemeléséről

· a céltámogatási szerződés tervezet elfogadásáról

Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság, a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság, valamint a pénzügyi bizottság tárgyalja.

5.sz. mellékletként csatoljuk a költség ütemezésre vonatkozóan a pályázat Megvalósíthatósági Tanulmányának Kivonatát.

Bizottsági vélemények:

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság 2012. december 4-ei ülésén a határozati javaslatot 7 egybehangzó igen szavazattal támogatta.

Az Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság a javaslatot a 2012. december 5-ei ülésén tárgyalta, és 6 igen szavazattal támogatta. 
A Pénzügyi Bizottság 2012. december 4-ei ülésén a határozati javaslatot 5 igen szavazattal támogatta.
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot a 2012. december 5-ei ülésén tárgyalta, és egyhangú 8 igen szavazattal támogatta.

Az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság a 2012-12-05-ei ülésén a határozati javaslatot  5:0:0 arányban – egyhangúan – közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

……/2012. (XII.13.) határozata

Az  Egyesített Szociális Intézmény és Árpád – házi Szent Erzsébet Idősek Otthona számára az energetikai korszerűsítésére vonatkozó pályázaton való indulás, az önrész és előkészítés költségeinek biztosításáráról szóló 54/2012. (II.16.) határozat 

módosításáról

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 54/2012. (II.16.) határozat 2. pontját az  alábbiak szerint módosítja:

   Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza az 1. pontban szereplő projekt végrehajtásához szükséges 37.5 millió Ft önerőt, és a pályázat beadásához szükséges nem  elszámolható járulékos költségekre 500 e Ft önkormányzati forrást  biztosít a 2012. évi költségvetési rendeletében a pályázati terv, felkészítés, valamint önrész felhalmozási céltartalék sor terhére. A projekt végrehajtásához további 6 millió Ft önerőt biztosít a 2013. évi költségvetési rendeletében a pályázati terv, felkészítés, valamint önrész felhalmozási céltartalék sor terhére. 

2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy e határozat 1.

pontjában foglalt kötelezettségvállalásokat a 2013. évi költségvetés készítése során

vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalások teljesítésére.

      Felelős:    - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

                   a polgármester

                        - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért: 

a városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság igazgatója

- a költségvetés előkészítéséért:

                  a jegyző

- a költségvetés előkészítésében való közreműködésért:

    a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                  a pénzügyi bizottság elnöke

                 az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő:   2013. évi költségvetés elkészítésének időpontja

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonával a vissza nem térítendő pályázati önrészre vonatkozóan céltámogatási szerződést köt.

4.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság igazgatóját, - hogy a 2012. évi költségvetés és a végrehajtásának szabályairól szóló 11/2012. (II.17.) önkormányzati rendelet – pályázati tevékenység, – felkészítés, önrész felhalmozási céltartalék előirányzat sor   terhére  a szerződés előkészítésével kapcsolatos teendőket végezze el. 



Felelős:  a Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság igazgatója



Határidő: Nyertes elbírálás esetén a támogatási szerződés megkötését követően.

Dunaújváros, 2012. december 13.  

Hingyi László sk.   
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság

elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke



Izsák Máté s.k.  
Lőrinczi Konrád s.k.  

  a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke    
A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság  elnöke    

Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi

bizottság elnöke

