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JAVASLAT

az Intercisa Múzeum fenntartói jogának átadás-átvételéről szóló megállapodás megkötésére, a múzeum igazgatójának kinevezésére, és az intézmény 2013. január-március hónapokra vonatkozó költségvetési előirányzatának jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 462/2012.(XI.15.) határozatával fogadta el az Intercisa Múzeum fenntartásba vételéről szóló szándéknyilatkozatot, a 474/2012.(XI.30.) határozattal pedig elfogadta az intézmény alapító okiratát.

Az intézmény és ingóságai állami tulajdonban maradnak, az önkormányzat fenntartó lesz. 

A Fejér Megyei Intézményfenntartó Központ, (továbbiakban: MIK) mint átadó által előkészített  „Megállapodás fenntartói jog, illetve kötelezettség átadás-átvételéről” elnevezésű szerződés mellékleteit az átadó aktualizálta, azok a november 30-ai állapot szerintiek. (Lásd 1. számú mellékletcsomag) Az átadás-átvételi folyamat zajlik, az intézményben a leltározás december 12-én történik meg a múzeum, a MIK, valamint a Polgármesteri Hivatal 2 dolgozójának részvételével.

A szerződésről:

Az intézménynek fenn kell tartania 3 uniós projektet, ezekről annak idején tájékoztattuk a bizottságokat és a közgyűlést: a 2. emeleti foglalkoztatók és kiállító tér felújításáról; a földszinten látványtár létrehozásáról; valamint a gyermekprogramokról.

A szállítói állományt mutatja be  a szerződés 10. számú melléklete: ez néhány telefonszámlát és decemberben aktuális társasházi közös költséget tartalmaz, amelyek kiegyenlítésére remélhetőleg év végéig sor kerül, összesen: 94.950 Ft.

A 6. számú melléklet tartalmazza a foglalkoztatottak felsorolását, besorolását, illetményét, ezt személyiségi jogaik védelmében nem csatoljuk. 11 fő állandó alkalmazottja van az intézménynek, továbbá 1 fő nyári időszakra alkalmazott teremőr. 2 régész, 3 restaurátor, 1 múzeumi népművelő, 1 gyűjteménykezelő, 1 gondnok, 1 portás, 1 takarító és 1 éjjeliőr. Az alapbéren felül a szakalkalmazottak tudományos pótlékot, a restaurátorok veszélyességi pótlékot kapnak.

A 462/2012.(XI.15.) határozat 6. pontja értelmében a Közgyűlés az Intercisa Múzeum igazgatójaként a jelenlegi osztályvezetői besorolású intézményvezetőt, Buza Andreát kívánja megbízni. A polgármester a vezető megbízásáról kikérte az emberi erőforrások miniszterének előzetes véleményét. Az előterjesztés készítésekor a miniszter véleménye még nem állt rendelkezésre, azt a előreláthatólag a Közgyűlés ülésén fogjuk kiosztani.

Buza Andrea illetménye a vezetői pótlék mértékét tekintve változik, mert fizetési fokozata 2013-ban változatlan marad.  A  150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet  a  közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról szól a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatottak esetében. A rendelet  3. melléklete 3.1.17 pontja értelmében a területi múzeum igazgatójának vezetői pótléka a pótlékalap 200%-a. A pótlékalap 20 E Ft, a költségvetési  törvény 2013. évben sem változtat ezen.  Így az igazgatónő pótléka az eddigi 30 E Ft-ról 40 E Ft-ra emelkedik.

Tekintettel arra, hogy személyi ügy tárgyalása kerül napirendre az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdése alapján a zárt ülés megtartása indokolt. 

A vezető nyilatkozata alapján az előterjesztés nyílt ülésen kerül tárgyalásra (Lásd 2. számú melléklet).
Az önkormányzat szempontjából új intézményről van szó, ezért a költségvetésről szóló rendelet megalkotásáig, illetve hatályba lépéséig terjedő időszakra  rendelkezni  szükséges költségvetési előirányzat jóváhagyásáról.

A költségvetési koncepcióban az előző évi teljesítést figyelembe véve 48.720 E Ft-os  kiadási előirányzattal tervezett az előkészítő osztály.  Az előző évi kiadásokról lásd a MIK kimutatását.  (Lásd 3. számú melléklet)  Az előirányzat negyedével számolunk január-március hónapokra, azaz 12.180 E Ft-tal, az alábbi bontásban:


                január-március

                                 E Ft                                         
                        teljes év                       

                                 E Ft

Működési kiadások
12180
48720

személyi juttatások
5546,5
22186

munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájáruló adó
1497,5
5990

dologi kiadások
5136
20544

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a  pénzügyi bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint a  gazdasági és területfejlesztési bizottság a közgyűlési előterjesztések postázása után tárgyalta, ezért a bizottsági vélemények ismertetésére a testületi ülésen, szóban kerülhet sor.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2012. (XII.13.) határozata

az Intercisa Múzeum fenntartói jogának átadás-átvételéről szóló megállapodás megkötéséről, a múzeum igazgatójának kinevezéséről, és az intézmény 2013. január-március hónapokra vonatkozó költségvetési előirányzata jóváhagyásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a Fejér Megyei Intézményfenntartó Központtal kötendő az Intercisa Múzeum fenntartásba vételéről szóló, 2012. november 30-ai állapotot tükröző „Megállapodás fenntartói jog, illetve kötelezettség átadás-átvételéről” elnevezésű szerződést és mellékleteit, egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: -  a határozat végrehajtásáért:

                  polgármester
               -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                  a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója
Határidő:  2012. december 15.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megbízza Buza Andreát az Intercisa Múzeum régész-muzeológusát  2013. január 1-jétől 2013. december 31-éig terjedő határozott időre az Intercisa Múzeum intézményvezetői teendőinek ellátásával. A megbízott magasabb vezető havi járandósága az őt megillető további illetményelemek és pótlékok alapján 205.400 Ft.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a megbízással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Felelős:
 - a határozat közléséért és végrehajtásáért:


      
   a polgármester


   
 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


               a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság igazgatója


             - a határozat közlésében való közreműködésért:

                           a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója
Határidő:    
  2013. január 01.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Intercisa Múzeum részére 2013. év január-március időszakára működési kiadásainak fedezeteként 12.180 E Ft támogatást biztosít intézményfinanszírozásként.  A Közgyűlés az átmeneti időszakra, keret jelleggel

    - a személyi juttatások előirányzatát 




             5546,5 E Ft-ban,

    - a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 1497,5 E Ft-ban,

     - a dologi kiadások előirányzatát





              5136   E Ft-ban  

    állapítja meg.
   Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                    polgármester

                  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                   a gazdasági igazgató

                    az adó, költségvetési és pénzügyi osztályvezető
   Határidő: 2013. március 31-éig folyamatosan.
5.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kijelenti, hogy a 4. pontban megjelölt előirányzatok beépülnek a szervezet éves költségvetésébe, amely Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetésének elfogadásával kerül jóváhagyásra.

Határidő:  2013. március 31.
Dunaújváros, 2012. december 13.
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