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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata

2013. évi költségvetési koncepciójára

Tisztelt Közgyűlés!

A 2013. évi költségvetési törvényjavaslat a korábbi évek gyakorlatától eltérően már június hónapban benyújtásra került, majd folyamatos véleményezéssel és módosító javaslatokkal jelenleg is tárgyalási szakaszban van.

Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló törvénytervezet valamint a költségvetés végrehajtását megalapozó jogszabályi tervezetek parlamenti vitájára tekintettel jelen javaslat  előkészítésének időpontjában  aktuális tervezetben szereplő információk és várható állami támogatások kerültek figyelembevételre.

Az Áht. szerint a költségvetési koncepciót a közgyűlés véleményezi, mely kötelezettségnek jelen előterjesztés alapján tesz eleget DMJV Önkormányzata. 

I . A 2013. évi költségvetési törvényjavaslatban megfogalmazott  önkormányzati forrás szabályozás új rendje 

Tekintettel a korábbi években megszokott gyakorlat jelentős átalakítására, a változásokat részletesen tartalmazzák az alábbi információk.

2013. évtől az önkormányzati feladatellátás, ezzel együtt a finanszírozási rendszer is alapjaiban megváltozik. A feladatok egy része korábbi  önkormányzati feladatellátásból az államhoz kerül. Ehhez igazodóan a feladatellátást szolgáló, eddig az önkormányzatoknak átengedett források nagyobb része, illetve egyéb, feladathoz szorosan nem kötődő támogatások tekintetében is megteremtésre kerül a feladatok és források telepítésének egységessége.

A változásokkal párhuzamosan, a megmaradó feladatok tekintetében is megtörténik a forrásszabályozás átalakítása. Új finanszírozási struktúra kerül kialakításra, mely elszakad az eddigi jellemzően normatív támogatási rendszertől. E szempontból kiemelkedő szerepe van az ágazati feladatok meghatározásának, a kötelező önkormányzati feladatok és helyi közügyek szétválasztásának. Jellegükből fakadóan ugyanis az egyes közszolgáltatások eltérő finanszírozási technikát igényelnek, így a költségvetési törvényjavaslat az önkormányzati támogatásokat a szakmai törvények (illetve az ezek módosítására vonatkozó kormányzati döntések) logikáját követve határozza meg.

Alapvető tervezési koncepcióként jelenik meg az az elv, hogy a finanszírozási modellek átstrukturálásával megnyíljon a lehetőség a korábban az államadósságot újratermelő alrendszerek fenntartható működtetésére.

A feladatátrendeződés megjelenik mind a közoktatásban, mind a szociális és az igazgatási ágazatban. A ma még az önkormányzati szervek (jegyző, polgármester, kivételesen ügyintéző) által ellátott államigazgatási feladatok mértéke mérséklődik, az ügyek zöme a 2013. január 1-jétől létrejövő járási kormányhivatalokhoz kerül. E módosítások célja a mainál korszerűbb és hatékonyabb hatósági ügyintézés kialakítása, megszüntetve ezzel a korábban létező túlzottan bürokratikus, lassú és töredezett struktúrát. 

A változások miatt  eddig az önkormányzatokat megillető gyámügyi és okmányirodai normatív hozzájárulások, a körjegyzőségi feladatokhoz kapcsolódó támogatás, valamint az általános üzemeltetési normatíva egy része a KIM fejezetébe kerül át a járási és fővárosi kerületi kormányhivatalok fenntartása céljából.

A közoktatás új alapokra helyezése és az oktatás színvonalának emelése a társadalom évek óta jelentkező jogos elvárása. Ennek kívánt megfelelni a nemzeti köznevelésről szóló   2011. évi CXC. törvény azzal, hogy a nemzeti köznevelés biztosításában az elsődleges felelősség az államot terheli. Az új rendszerben a feladatellátás az eddigi állami-önkormányzati feladatmegosztás jelentősen megújuló formáját jelenti, függetlenítve az oktatás színvonalát a települések pillanatnyi anyagi helyzetétől.

Az új feladatellátás szerint a pedagógusok és a pedagógiai munkát közvetlenül segítők állami alkalmazottak lesznek, bérük finanszírozása közvetlenül a központi költségvetésből kerül biztosításra. Az oktatás-nevelés állami feladatellátása megfelelő színvonalának garantálása érdekében a taneszközök megfelelő mennyiségben és minőségben az ágazati minisztérium által kerülnek biztosításra.

Az iskolai oktatás területén a finanszírozás átvállalása következtében a korábban önkormányzathoz juttatott állami támogatások, valamint az önkormányzatokat megillető gépjárműadó 40%-a, a helyben maradó személyi jövedelemadó közel fele, és a teljes illetékbevétel együttes összege központi költségvetési  forrássá válik. Állami feladat továbbá az iskolahálózat szakmai működési kiadásainak a biztosítása, - ami szintén korábbi  önkormányzati támogatás - szaktárca fejezetébe történő átcsoportosítását igényli.

Az iskolák üzemeltetését (rezsi költségek, felújítás, technikai személyzet bére) az ingó és ingatlan vagyont tulajdonló önkormányzatok az állami feladatra át nem csoportosított sajátos bevételeikből oldják meg.

Az ágazatban az önkormányzatok fő feladata az óvodai ellátás lesz, amelyhez a központi költségvetés több elemű támogatással járul hozzá. A jogszabályi előírások alkalmazásával az állam biztosítja az óvodapedagógusok illetményét, ami a Magyar Államkincstár központi illetményszámfejtésén alapul. A finanszírozás figyelembe veszi továbbá a közoktatási/köznevelési törvény óvodai nevelésszervezési paramétereit (csoportátlag létszám, foglalkozási időkeret, gyerekekkel töltendő kötött idő, stb.), valamint a kereseteket meghatározó törvények kötelezően elismerendő elemeit. Emellett kötött felhasználású támogatás illeti meg az óvodát fenntartó önkormányzatokat az óvodai nevelést biztosító eszközök és felszerelések  beszerzéséhez, valamint a feladatellátásra szolgáló épület folyamatos működéséhez. Továbbra is önkormányzati feladat a gyermekétkeztetés, amit a költségvetés részben támogat, a rászoruló gyermekek szociális helyzetére tekintettel.

A szociális és gyermekjóléti ellátórendszerben is jelentős változások várhatók.

A módosítások elsősorban az alapellátások erősítésére irányulnak, az érintettek "otthonközeli" ellátása érdekében. Az önkormányzati szektor szerepe e területre fog koncentrálódni, elősegítve, hogy a rendelkezésre álló erőforrások ne aprózódjanak szét a különböző kötelezettségek között, ezzel a rászorulók számára a jelenleginél komplexebb ellátást tudjanak biztosítani.

A pénzbeli ellátások terén fontos változás, hogy a jegyzői hatáskörben levő segélyek a jövőben "létalapként" egyesülnek. E kategória egységesebb rendszerként fogja össze a jelenlegi jövedelemhez, vagy különböző élethelyzetekhez kapcsolódó támogatásokat (megtartva ugyanakkor az egyes élethelyzetek különbözőségéből eredő eltéréseket). 

A szakmai elképzelések szerint a létalap:
- alaptámogatási komponense nyújtana segítséget a kellő jövedelemmel nem rendelkező háztartásoknak úgy, hogy jövedelmüket egy meghatározott szintig kiegészíti (azaz ide tartozna a mostani foglalkozást helyettesítő támogatás, illetve a rendszeres szociális segély),

- kiegészítő támogatási komponense foglalná magába a háztartás társadalmilag elismert egyéb szükségleteinek biztosításához nyújtott támogatásokat (pl.  lakásfenntartási támogatást). 

A létalapként nyújtott ellátásokat önkormányzati szinten (a képviselőtestület hatáskörében) már csak egy, ún. krízisellátás egészítheti ki, amely az egyének, háztartások egyedi, átmeneti jellegű krízishelyzetének megoldását segíti.

Cél, hogy az önkormányzatok ne segélyt biztosítsanak azon rászorulók részére, akiknek az élethelyzete természetbeni, szolgáltatási segítséggel jobban kezelhető.

A gyermekszegénység elleni program keretében 2013. évben is központosított előirányzat biztosítja a rászoruló gyermekek nyári étkeztetésének megszervezését. Az előirányzatból támogatásra azok a települési önkormányzatok jogosultak, akik vállalják, hogy a nyári időszakban a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek számára étkeztetést biztosítanak.

A térségi szerepet betöltő szakellátások átalakítása 2013-ban kiteljesedik: a megyei önkormányzati feladatok átvételével 2012-ben megkezdődött folyamat jövő évben a teljes szakellátási felelősség állami feladattá tételével folytatódik, egységessé téve a központi irányítást ezen a területen. Ennek eredményeképpen megvalósulhat az intézményrendszer hosszabb távú racionalizálása, valamint hosszú távú fenntartható működése. A feladatátadás miatt az önkormányzatokat megillető normatív hozzájárulás, helyben maradó személyi jövedelemadó egy része és a  gépjárműadó elvont része csoportosul át a szaktárca fejezetébe.

Az önkormányzatok kulturális feladatainak ( a kulturális javak védelme, a muzeális intézmények, a közművelődés és a nyilvános könyvtári ellátás) a központi költségvetés 2013. évben (a korábbi évektől eltérően) önálló előirányzaton biztosít támogatást. Ennek célja, hogy a rendelkezésre álló források az eddigieknél célzottabban jussanak el e területhez. Változatlanul biztosított a megfelelő forrás a települési önkormányzatok által fenntartott, illetve támogatott előadóművészeti szervezetek támogatására is.

Az 1094/2012. (IV. 3. ) Kormányhatározat valamint a végrehajtására megalkotott 2012. évi CLII. törvény értelmében a megyei könyvtárak és a megyei múzeumok, valamint kulturális és közgyűjteményi feladatokat ellátó alapítványok közalapítványok és gazdasági társaságok a megyeszékhely megyei jogú városok, a megyei múzeumok tagintézményei pedig az illetékes települési önkormányzatok fenntartásába kerülnek át.

A központosított előirányzatok között is lehetőség lesz az önkormányzati fenntartású könyvtárak állománygyarapítására, a közművelődési tevékenység érdekeltségnövelő támogatására, az "art" mozik fejlesztése, valamint a múzeumok szakmai támogatására is.

Az önkormányzatoknál maradó feladatok nagyobb részét a klasszikus értelemben vett önkormányzati feladatok (igazgatási feladatok, településüzemeltetés, közvilágítás, helyi adózás, stb.) teszik ki. Ezen helyi közügyek ellátását egy általános jellegű támogatás szolgálja 2013-tól. Az általános támogatás lényege, hogy a települési önkormányzatok az új önkormányzati törvényben meghatározott, célzott támogatással nem támogatott feladataihoz kapcsolódó elismerhető kiadás csökkentésre kerül a helyi bevételekkel (a gépjárműadó önkormányzati része, az iparűzési adó esetében az elvárt összeg, valamint az egyéb helyi adók összegének fele), és az ezt követően fennmaradó különbözethez biztosít a központi költségvetés támogatást.

A helyi önkormányzatokat megillető, helyben maradó személyi jövedelemadó részesedés 2013-tól megszűnik, azzal, hogy a helyben maradó személyi jövedelemadó  összege ezen általános jellegű támogatásba épül be. Szintén ide csoportosul át a jelenlegi formájában megszűnő, a települési önkormányzatok közötti jövedelemkülönbség mérséklésére fordított forrás is.

A helyi adók rendszerét a finanszírozási átalakítása nem érinti. Az ebből származó bevétel továbbra is teljes egészében az önkormányzatok saját bevétele marad, és helyben járul hozzá a feladatokhoz.

2013. évben változatlan forrással és szabályozással működik tovább a lakossági közműfejlesztés támogatása, a helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többlett kiadások támogatása.

Az önkormányzatok európa uniós fejlesztési pályázatai saját forrás kiegészítésének támogatására a támogatható célok közé bekerült a szociális városrehabilitáció.

Mindezek mellett az esetleges egyedi működési problémák kezelésére az új önkormányzati törvény előírásának megfelelően kiegészítő támogatást lehetővé tevő tartalék, a közfeladatok változásaiból eredő, előre nem tervezhető kiadásokra szerkezetátalakítási tartalék előirányzat szolgál. Ez utóbbi biztosít gyors és rugalmas beavatkozási lehetőséget az önkormányzati feladatrendszer változása miatt felmerülő esetleges pénzügyi feszültségekre.
II.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi  működését meghatározó főbb változások

Az Országgyűlés a 2012. évi XCIII. törvényben (a továbbiakban: járási törvény) döntött a járási hivatalok létrehozásáról. A törvény rendelkezései szerint a feladatátadás részletkérdéseit a települési önkormányzatok polgármesterei, valamint a fővárosi és megyei kormányhivatalok kormánymegbízottai között megkötött megállapodás rendezi.

A Kormány kiemelt célja a területi államigazgatás újjászervezése, és ennek során a járások, a járási hivatal kialakítása. A járási hivatalok kialakításával az államigazgatási és az önkormányzati igazgatási feladatok megosztásra kerülnek és a jegyző (polgármester, polgármesteri hivatal ügyintézője) által ellátott államigazgatási feladatok jelentős részét a járási hivatalok fogják ellátni.

A járási hivatal felállításával DMJV Önkormányzat Polgármesteri hivatala által ellátott feladatok közül is több feladat átszervezésre kerül.

A feladatátszervezéssel érintett feladatok részletezését az előterjesztéshez csatolt 1. függelék tartalmazza.  

Oktatási intézmények állami fenntartásba kerülése DMJV Önkormányzat esetében az óvoda kivételével az összes közoktatási intézmény fenntartói változását érinti: 6 általános iskola, 1 gimnázium és 7 szakképző intézmény valamint a alapfokú művészeti intézményt (összesen 15 intézményt érintve).

Az oktatási intézmények esetében a továbbiakban az oktatás infrastrukturájának működtetése az önkormányzat feladata.

Az Nkt. 76. §-a szerint a működtető konkrét feladata:

„76. § (1) A működtető feladata, hogy a köznevelési közfeladat-ellátás céljait szolgáló ingatlant az e törvény keretei között kötött szerződésben foglalt módon és feltételekkel az ingatlan rendeltetésének megfelelő, hatályos köznevelési, tűzvédelmi, munkavédelmi és egészségügyi előírások szerint üzemeltesse, karbantartsa. A működtető köteles a működtetéssel kapcsolatos közterheket, költségeket, díjakat viselni, gondoskodni az ingatlan vagyonvédelméről. A működtető köteles ellátni minden olyan feladatot, amely ahhoz szükséges, hogy az ingatlanban a köznevelési feladatokat megfelelő színvonalon és biztonságosan láthassák el. Ennek keretében a működtető feladata különösen a köznevelési intézmények működéséhez szükséges eszközök, taneszközök, anyagok, áruk, szolgáltatások megrendelése, átadás-átvétele, raktározása, készletek pótlása. A működtető feladata működtetni, karbantartani a köznevelési intézmény alapító okiratában foglalt feladat ellátásához szükséges technikai berendezéseket, javítani, karbantartani a tulajdonában lévő taneszközöket, beszerezni a köznevelési közfeladat-ellátáshoz szükséges eszközöket.”
 (2) A köznevelési intézmény alapító okiratának az intézmény működtetését érintő módosítása vagy az ezzel összefüggő infrastruktúra-fejlesztés az állam és a működtető közötti egyedi megállapodásban foglaltak szerint történik.

(3) A működtető feladata a köznevelési intézmény épülete állagának megóvása, az állagmegóváson túl jelentkező rekonstrukciós, fejlesztési költségek fedezése már nem kötelessége, de ehhez az állam pályázati úton támogatást nyújthat. A taneszközök beszerzését az állam finanszírozza. A működtető az általa működtetett intézménybe járó tanulók lakóhelye szerinti önkormányzattól a működtetéshez hozzájárulást igényelhet.

A muzeális intézmények fenntartói jogutódlása kapcsán DMJV Önkormányzat új intézményként az Intercisa Múzeum – Római Kori Kőtár és Romkert intézmény fenntartói feladatait veszi át.

Az átadásról szóló Kormányrendelet az előterjesztés készítésekor még nem jelent meg, a központi támogatás mértéke a költségvetési törvény elfogadásával válik véglegessé.

2011. évi adatok alapján, 2012. szeptember hónapban tájékoztató anyagot tárgyalt az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság, mely szerint:
Az Intercisa Múzeum kiadásai - a pályázatokat nem számítva  -,  46.671 E Ft-ot tettek ki.  Számítások szerint az ideális működés költsége 61- 62.000 E Ft lenne.

DMJV Közgyűlése 2012. november 15-én döntött arról, hogy a Múzeum önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervi besorolással működik, gazdasági feladatait a József Attila Könyvtár gazdasági szervezete látja el. 

A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. Tv. valamint a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló  2004. évi XCVI. Tv. hatályon kívül helyezésére tekintettel az Önkormányzati feladatellátást érinti a Dunaújvárosi Többcélú Kistérségi Társulás valamint a TISZK  és az Önkormányzati Katasztrófavédelmi Társulás  által ellátott feladatok jövőbeni rendezése. 
III. DMJV 2013. évi költségvetéstervezését meghatározó főbb szabályok és változások a költségvetési törvényjavaslat, valamint a kapcsolódó törvénymódosítások alapján

1.   A költségvetési törvényjavaslat főbb önkormányzati vonatkozásai

   A költségvetési törvényjavaslat és a kapcsolódó, költségvetés végrehajtását megalapozó jogszabályok gazdálkodást érintő főbb önkormányzati vonatkozásai az alábbiakban összegezhetők:

· Nem változik a vagyonértékesítés azon értékhatára, mely fölött pályáztatni, versenyeztetni kell, ez továbbra is 25 millió Ft, ugyanakkor a törvény felhatalmazást ad az önkormányzatoknak ennél kisebb érték megállapítására is. 

· A kisösszegű követelés értékhatára továbbra is 100.000 Ft.

· A kisértékű tárgyi eszköz értékhatára 200.000 Ft-ra nő.

· A köztisztviselők illetményalapja változatlanul 38.650 Ft.

· A Kjt. fizetési fokozatai, szorzószámai változatlanok, a vezetői illetményalapról a költségvetési törvény nem rendelkezik.

· Az illetménypótlék számítási alapja változatlanul 20.000 Ft. 

· A cafeteria járulék kötelezettsége változik.

· Erzsébet utalvány formájában adható melegétkeztetés értékhatára várhatóan 8.000 Ft lesz.

· Bevezetésre kerül a banki forgalom után fizetendő tranzakciós illeték.

· Módosul a helyi iparűzési adó alapjának számítása.

· Az önkormányzati adósságszolgálat egy része az állam által átvállalásra kerül.

Az előterjesztés készítésekor ismert jogszabálytervezetek jóváhagyását (pontosítását) követően a költségvetés készítés következő szakaszában a döntések pénzügyi kihatása beépítésre kerül.

2. Az önkormányzat állami támogatásának összegét befolyásoló tényezők
Összességében megállapítható, hogy az önkormányzatok támogatása 2013. évre jelentősen csökken.

A feladatfinanszírozás szinte minden területre érvényesül. Az új előírások szerint az állami források felhasználása kötött célú lesz, az íly módon kiutalt támogatást csak a támogatás jogcímére lehet költeni, ha más célra kerül felhasználásra, akkor vissza kell fizetni. Az önkormányzati törvény is módosul ezzel az előírással.

A központi költségvetés támogatást biztosít a települési önkormányzatok számára a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §-ában meghatározott egyes feladatok, így az igazgatással, a településfejlesztéssel, településrendezéssel, településüzemeltetéssel, a környezet-egészségüggyel, a lakás- és helyiséggazdálkodással, a helyi környezet- és természetvédelemmel, vízgazdálkodással, vízkárelhárítással, ivóvízellátással, szennyvízkezeléssel, a védelemmel, a helyi adóval, gazdaságszervezéssel, turizmussal, a kistermelők, őstermelők értékesítési lehetőségeinek biztosításával, a sport, ifjúsági, nemzetiségi ügyekkel, a közbiztonsággal, a helyi közösségi közlekedéssel, a hulladékgazdálkodással és a távhőszolgáltatással kapcsolatos feladatok ellátásához.

 A támogatás a településkategóriánként - a nettó működési kiadásokra figyelemmel számított -  átlagos, egy főre jutó kiadási szint, és a településenkénti egy főre jutó elvárt bevétel különbségén alapul.

Az önkormányzat állami támogatásának összege annak függvényében kerül megállapításra, hogy az országos szinten megállapított átlagos önkormányzati kiadások szintje és DMJV Önkormányzatra számított elvárt adó összege milyen eredményt (különbséget) mutat.

Az önkormányzat működésének általános támogatása 
Az önkormányzatoknál maradó feladatok nagyobb részét a klasszikus értelemben vett önkormányzati feladatok (igazgatási feladatok, településüzemeltetés, közvilágítás, helyi adóztatás, stb.) teszik ki. Ezen helyi közügyek ellátását 2013-tól egy - az önkormányzatok jövedelemtermelő képességétől függő - általános jellegű támogatás szolgálja.  

 Az általános támogatás lényege, hogy a települési önkormányzatok az új önkormányzati törvényben meghatározott, célzott támogatással nem támogatott feladataihoz kapcsolódó elismerhető kiadás csökkentésre kerül a helyi bevételek meghatározott mértékével (a gépjárműadó önkormányzatoknál maradó része, az iparűzési adó esetében az elvárt összeg, valamint az egyéb helyi adók összegének fele), és az ezt követően fennmaradó különbözethez biztosít a központi költségvetés támogatást. 

Az államhoz kerülő feladatok finanszírozásával összefüggésben 2013. évtől megszűnik a főváros és a megyei jogú városok illeték bevételi részesedése. 

Főként szintén a feladatváltozásból eredően a gépjárműadó átengedés mértéke is csökken, a korábbi 100%-ról 40%-ra, továbbá a helyben maradó személyi jövedelemadó részesedés megszűnik . 

 A jövedelemkülönbség mérséklés rendszere is megszűnik, helyette az átalakított támogatási rendszer egésze, benne pedig elsősorban a fentebb említett általános működési támogatás segíti hozzá az önkormányzatokat az egyenlő esélyű feladatellátáshoz. 

A helyi adók - így az iparűzési adó - rendszerét a finanszírozás átalakítása nem érinti. Az ebből származó bevétel továbbra is teljes egészében az önkormányzatok saját bevétele marad, és helyben járul hozzá a feladatokhoz

Elvárt bevétel számítása

A településkategóriánkénti átlagos, egy főre jutó kiadási szintek számítása során a legalacsonyabb és legmagasabb egy főre jutó értékkel rendelkező települési önkormányzatok egy-egy tizede figyelmen kívül hagyásra kerül.  A településkategóriánkénti átlagos, egy főre jutó kiadási szint és a település lakosságszáma szorzataként számított önkormányzati kiadási szintet csökkenti az önkormányzat elvárt bevétele. Az elvárt bevételt az önkormányzat 2011. évi gépjárműadó bevételének 40%-a, valamint az elvárt helyi adó összege jelenti.  

Az elvárt helyi adó a 2011. évi iparűzési adóalapból a maximális adókulcs felével, 1%-kal (vagy a módosító indítvány szerint 0,5 %-kal) a számított összeget, valamint a további helyi adókból származó 2011. évi bevétel felét együttesen jelenti. A 2011. július 1-jén hatályos iparűzési adórendelettel rendelkező települési önkormányzat a 2012. I. félévi költségvetési beszámoló keretében szolgáltatott adatot a 2011. évi iparűzési adóalap összegéről, mely számítási alapadatként kerül figyelembevételre. 

Az iskolák üzemeltetése 

Az iskolák üzemeltetését (rezsi költségek, felújítás, technikai személyzet bére), - főszabályként - az ingó és ingatlan vagyont tulajdonló önkormányzatok az állami feladatokra át nem csoportosított sajátos bevételeikből (gépjárműadó megmaradó része, helyi adók teljes bevétele) oldják meg, ami indokolt esetben az önkormányzati fejezeti tartalékból egészíthető ki.

A fent felsoroltakon túl állami támogatás illeti meg az önkormányzatokat az intézményi keretek között ellátott feladatok után, a tényleges mutatószámok alapján (óvodai ellátás, szociális ellátás), kötött felhasználású állami támogatás a szociálisan rászorult gyermekek étkeztetéséhez, valamint egyes feladatokhoz nevesített támogatás társul (színház, múzeum fenntartás).

IV.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata  2013. évi költségvetés tervezésének  előzetes információi

1. Bevételek 

Az 1. függelékben található a „Korábban az önkormányzat által ellátott egyes feladatok megosztása az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és a Járás között a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvény alapján”

valamint a 2. függelék szerint „A feladatok működési címek szerinti felosztása az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal között” címmel szerepel információ.

Önkormányzati bevételek

A november közepén megtörtént normatíva felmérés valamint a 2013. évi költségvetési törvényjavaslat alapján a költségvetésben számítható állami támogatás részletes információi a következők:

Normatív állami támogatások és feladatfinanszírozás bevételei

A helyi önkormányzatok működéséhez normatív támogatás illeti meg az önkormányzatot:
· az önkormányzati hivatal működéséhez,

· település üzemeltetés feladaton belül  a zöldterület-gazdálkodás feladatihoz,

· közvilágítás fenntartásához,

· köztemető fenntartásához,

· közutak fenntartásához,

· egyéb kötelező önkormányzati feladatokhoz,

abban az esetben, ha a figyelembe veendő elvárt adóbevétel összege alacsonyabb, mint a fenti jogcímeken számított támogatás adata. 

Az előzetes számítások alapján DMJV Önkormányzata a felsorolt feladatok ellátásához állami támogatásra nem jogosult.

Feladat finanszírozásként, megújult szerkezetben és –tartalommal jogosult az önkormányzat támogatásra: 

· A köznevelési feladatok ellátáshoz az óvoda működtetés 2 jogcímen :

· az óvodapedagógusok és a szakmai munkát segítők bértámogatás címen,

· óvoda működtetés címen.

· Az óvodás és iskolás gyermekek étkeztetéséhez az igénybevevők száma alapján.

· A szociális és gyermekjóléti feladatokon belül:

· létalapként nyújtott szociális támogatás : egyes jövedelempótló támogatások kiegészítéseként,

· hozzájárulás a pénzbeni szociális ellátásokhoz,

· szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása mintegy 8 jogcímen az önkormányzatot illetően,

· szociális intézmény fenntartáshoz intézmény üzemeltetési támogatás .

· Könyvtári, közművelődési és múzeumi támogatás.

A felsorolt  támogatások a kötött felhasználás szabályai szerint, a kiutalt feladathoz dokumentáltan felhasznált, kiadási bizonylattal alátámasztott elszámolás kötelezettségével kezelendőek.

A központosított előirányzatok pontos rendszere és jogcímei még a módosítások során változhatnak, az ebből lehívható támogatás összege nem ismert. Az évközi igénylés rendszere a tényleges felhasználás adataival megalapozottan kerül kezelésre.

Működési bevételek

A jogcímen csökkenő bevétellel számolhatunk, a megváltozott feladatellátás miatt.

Közhatalmi /sajátos önkormányzati bevételek

A közhatalmi bevételek legjellemzőbb tétele a helyi adók. A legtöbb jogcím esetében változatlan feltételekkel és ebből kifolyólag változatlan bevétellel számoltunk.

Az Ogy. előtt lévő Htv. módosítása során a helyi iparűzési adó alapjának változása a 2013. évi költségvetés egyenlegét javító intézkedés végrehajtása miatt szükséges. A vonatkozó kormányhatározat értelmében a nettó árbevétel és a közvetített szolgáltatások együttes értéke legfeljebb a nettó árbevétel 80 %-áig vonható le.

Ennek szellemében  elsősorban a kereskedelmi és energiaszolgáltató társaságokat érintően annál kevésbé lehet a nettó árbevételből levonni az elábét és a közvetített szolgáltatások együttes értékét, minél nagyobb az árbevétel összege. A levonhatósági korlát 70 %- ig terjedhet.

Nem vonatkozik azonban semmiféle korlátozás azokra a vállalkozásokra, amelyek árbevétele az 500 millió Ft-ot nem éri el.

Az intézkedés az önkormányzat bevételére növelő hatással bír, ennek megfelelőn az ipa tervadatánál 60.000 e Ft  növekedéssel számoltunk.
A közgyűlés 2012. november 29-i ülésén módosította az építményadó díjtételeit, mely várhatóan 310 M Ft többletbevételt jelent.
A gépjárműadó bevétel 195 millió Ft-os, valamint a költségvetésből kieső állami támogatások és egyéb bevételek csökkenésének részbeni kompenzálása érdekében a többletbevétel elengedhetetlen az önkormányzat számára.

A költségvetési koncepció tárgyalásának időpontjában már ismertek lesznek az önkormányzat helyiadó-rendelet módosítására vonatkozó döntések, jelen előterjesztés készítésekor azonban még párhuzamos idősíkon futunk.

Tőkejellegű bevétel jogcímen minimális bevétellel számolhatunk, az értékesíthető vagyonelemek jelentősen lecsökkent állománya miatt. 

Pénzmaradvány felhasználás tervezhető összege minimális, csak a kamatbevételek illetve a  január 2-án esedékes tőketörlesztéshez lekötött forrás erejéig tervezhető. 

Intézményi bevételek 

A költségvetési szervek bevételeit bemutató melléklet szerkezeti változása az előző évhez, hogy az állami fenntartásba kerülő 15 oktatási intézmény helyett 1 intézmény, a GESZ kiemelt előirányzatai jelennek meg, illetve beépítésre került a feladatátvételre tekintettel az Intercisa Múzeum.  

Az oktatási intézmények esetében a  várható összbevétel az előző évi bevételnél jelentősen kevesebb a működtetési feltételek változása miatt .

Az önkormányzati- intézményi bevételek között évközben tervezhetünk majd az ingatlanhasznosítás adataival (az előző időszakhoz képest kötöttebb feltételekkel), jelenleg pedig csak az étkeztetés adataival.

A 2013. évi  forrásszabályozás változásaként összegezhető bevételek csökkenéséről az 1. mellékletben szerepeltetjük az adatokat. 

Az adatok szerint a bevétel kiesés a jelzett jogcímeken 4.063.920 e Ft.

2.  Kiadások

A működési kiadásokról részletesen

Önkormányzati működési kiadások 

Az előző évek gyakorlata szerint alkalmazott táblázatok kiegészülnek új információkkal, melyek adatokat tartalmaznak arra vonatkozóan, hogy a tervezett kiadási jogcím törvény szerint kötelező feladat vagy önként vállalat feladat.

A kiadások az önkormányzat által ellátandó feladatok tekintetében a korábbi évek gyakorlata szerint kerülnek feldolgozásra.

Az intézményi működési kiadások adatbekérés alapján kerülnek beállításra .
A költségvetési szervek kiadásait bemutató melléklet tartalmi változása lesz az előző évhez, hogy az állami fenntartásba kerülő 15 oktatási intézmény összesítéseként 1 intézmény, a GESZ kiemelt előirányzatai jelennek meg, illetve beépítésre került a feladatátvételre tekintettel az Intercisa Múzeum.  

GESZ:

· Az átalakítás után az Önkormányzat által finanszírozandó feladatok :

· Étkeztetés önkormányzati kiegészítése,

· Funkcionális dolgozók személyi juttatás és járulék kiadásai, 

· Üzemeltetési költségek.

A kiadások számítása annak figyelembevételével történik, hogy az oktatási intézményekben alkalmazott teljes funkcionális létszám átvételre kerül. Az ezt követő munkáltatói intézkedések kiadásaihoz a költségvetés központi támogatást biztosít. Az adatok pontosítása az új szervezet keretei között végezhető el.

A Polgármesteri hivatal költségvetésében az összes feladatra számított személyi juttatás és járulékok előirányzata jelentősen változott:

A járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi CXIII. törvény alapján a járási hivatalok megalakulásával hivatalunktól 2013. január 1-től 57 (ebből 51 fő szakmai, 6 fő funkcionális feladatot ellátó) közszolgálati jogviszonyban és munkajogviszonyban álló személy kerül átadásra a dunaújvárosi járáshoz. Ez 54,5 álláshely csökkenést eredményez, így 2013. január 1-ével az engedélyezett létszám összesen 162,5 fő.

Fentieket figyelembe véve a 2013. évi személyi juttatások és azok járulékai kiadásai 172.500 e Ft-tal csökkennek.

További csökkenést okozó tényezők:

· a jubileumi jutalomra jogosultak számának csökkenése,

· a tanulmányi szerződéssel támogatottak számának csökkenése.

Növekedést okozó tényezők:

· kötelező soros előrelépés

· várható diplomaszerzés miatti magasabb besorolási osztályba lépés.

Információ hiányában még tervezetlen további növekedést okozható tényezők:

· minimálbér emelkedése

· bérlet árának emelkedése.

A beruházás, felújítás és egyéb felhalmozási kiadásokat függelékben kerülnek majd tételesen bemutatásra.

Az adatok jelenleg csak tájékoztató jellegűek, részletes egyeztetést követően jelentős csökkentést igényelnek, ezt követően lesznek csak alkalmasak költségvetési feldolgozásra. 

A pályázati célkitűzések önkormányzati önerő erejéig kerültek betervezésre növelve azzal az összeggel, melyet a közgyűlés a kötelező önerő felett bevállalt. A pályázatok támogatási előirányzatai a támogatási szerződés aláírását követően tervezhetők be, párhuzamosan a kiadási előirányzat növelésével.

Az adósságszolgálat kiadásait 2013. évben a korábbi évek azonos jogcímű kiadásainál jelentősen magasabb összegben szükséges tervezni. Az ERSTE Bank felé a munkanap szabály miatt 2013. évben 2 alkalommal lesz esedékes a tőketörlesztés.

Az adósságszolgálat adatai a jelenleg ismert információk birtokában kerültek összeállításra, ezáltal nem számolhattunk még az önkormányzati adósságátvállalás kedvező hatásaival. 

A 2013. évi  feladatváltozás hatásaként összegezhető kiadások csökkenéséről az 1. mellékletben szerepeltetjük az adatokat. 

Az adatok szerint a nevesített kiadások  2.649.808 e Ft-tal csökkennek.

Tisztelt Közgyűlés!

A jelenleg összegzett bevételek 8,5 Mrd Ft-ot tesznek ki, mely véglegessé válása előtt az alábbi  jelenleg bizonytalan információk tekintetében szükséges pontos adat ismertté válása:

· állami támogatás tekintetében a jelenleg nem ismert, a feladatra vonatkozó országos átlagos kiadási szint ismeretében a Magyar Állam Kincstár által kerül meghatározásra a település üzemeltetési normatív támogatás , a pénzbeni szociális kiadások összege,

· az óvoda-pedagógusok bértámogatása az országos átlagilletmény szerint kerül meghatározásra,

· az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokkal kapcsolatos elszámolások reálisan várható összege még nem tervezett (osztalék, DVCSH elszámolás –DSZSZ követelés rendezése érekében-, a DSZSZ Kft által előző évben meg nem fizetett bérleti díj),

· munkáltatói intézkedésekhez kapcsolódó állami támogatás nagysága nem ismert,

· jogszabályi megerősítést igényel a más önkormányzat területéről bejáró tanulók után az állandó lakhely szerinti önkormányzat hozzájárulása DMJV által viselt működési költségekhez.

A kiadások összegében okozhat csökkenést:

· az állam által átvállalásra kerülő adósságszolgálat kamatkiadás és tőketörlesztés csökkenésének összege,

· a beruházási és felújítási kiadások tervezett összegének csökkentése,

· törvényi szabályozás hiányában nem tisztázott a szakképző intézmények állami átadásának teljeskörűsége, mely az intézményi működtetés kiadásainak viselője szempontjából jelenthet kiadáscsökkenést.

A fenti tényezők ismertté válását követően kiadások összegével a bevétel erejéig tervezhetünk, hiszen a költségvetési rendeletben működési hiány nem tervezhető (Mötv. 111. § (4) bekezdés). 

E törvényi előírás végrehajtása érdekében a kiadások csökkentése és a bevételek növelése érdekében további döntések meghozatala valamint részletes egyeztetések szükségesek. 

A döntések meghozatalát elősegítendő, határozati javaslatban megfogalmazásra kerültek a végrehajtandó feladatok.

A 2013. évben vállalható feladatokat növelhetik még a pályázati bevételek, melyekkel csak támogatási szerződés birtokában tervezhetünk.

A költségvetési koncepció tárgyalásakor a közgyűlés napirendjén szerepel a 2012. I-III. negyedévi költségvetés teljesítéséről szóló tájékoztató is. 

Az időszak teljesítési adatait részletesen, szintén e közgyűlésen tárgyalt, a Dunaújváros Megyei Jogú város Önkormányzat  2012. évi költségvetésének I –III. negyedévi teljesítése – című előterjesztés tartalmazza. 
Az I-IX. havi teljesítési adatok - az ismert változások kihatásának figyelembevételével - a tervezés során is felhasználásra kerülnek és alapját képezik a tárgyévi várható teljesítési adatnak, melyet korrigáltunk a megváltozott forrás szabályozási feltételekkel illetve a feladatok szerkezeti változásával. 

V. További információk

A koncepció részletes adatainak 2012. december 13-i közgyűlési tárgyalását megelőzően :

- 2012. december 5-én közmeghallgatásra

- a KIÉT-nek történt megküldésre,

került sor.    

Jelen előterjesztést megtárgyalta : 

-     a pénzügyi bizottság 2012. december 4-én ,

· a gazdasági-területfejlesztési bizottság  2012. december 5-én.

A bizottságok véleménye:

· a pénzügyi bizottság 3 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolta,

· a gazdasági-területfejlesztési bizottság 7 igen  szavazattal elfogadásra javasolta

a közgyűlés számára.

Az önkormányzat könyvvizsgálójának véleményét az előterjesztéshez mellékelem. 

Az előterjesztés elkészítését követően ismertté vált információkról a bizottsági üléseken részletes szóbeli tájékoztatás adására kerül sor.

Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének

…./2013. ( XII. 13.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata

2013. évi költségvetési koncepciójáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a 2013. évi költségvetés koncepciójának I. változatát, az előterjesztésben foglalt javaslatokat és a koncepcióban  foglaltakat tudomásul veszi. A 2013. évi részletes koncepció előkészítésére az alábbi határozatot hozza:

1.) Költségvetési prioritásokat az alábbiak szerint határozza meg:

· a közoktatási intézmények államai fenntartásba adásához kapcsolódóan gondoskodni kell a közoktatási intézmények üzemeltetési feladatai zavartalan ellátása érdekében a GESZ működésének elindításáról, a tárgyi és személyi feltételek biztosításáról

 -
a fenntartott intézményi hálózat működtetése során csak alapszintű működés finanszírozása lehetséges, a fizetési kötelezettségek határidőben való teljesítése (munkabér és szállítói állomány) kiemelt feladat legyen,

-   a szociális juttatások megtartása terén hangsúlyosan kell kezelni a rászorultsági elemeket, 

-   a városüzemeltetést elfogadható szinten kell folyamatosan biztosítani, ennek érdekében meg kell keresni a még kielégítő szolgáltatás és a finanszírozható kiadás összhangját.

2.) A hiány csökkentése érdekében a koncepcióhoz kapcsolódó adatokat részletesen át kell tekinteni és olyan javaslatok kialakítása szükséges, mely által finanszírozható, egyensúlyos költségvetési rendelet-tervezet készíthető elő.

3.) Az egyensúlyos költségvetés megalkotása érdekében a kötelező feladatok esetében is meg kell keresni azt a szintet, amely működtetése, fenntartása még finanszírozható, a nem kötelező feladatellátásból pedig erőteljesen vissza kell lépni.

4.) A felújítások esetében csak balesetveszély elhárítása, jogszabályi előírások betartása érdekében végzendő felújítás lehet a feladat.

5.) A közvetett támogatások jogcímen biztosított kedvezmények, mentességek kerüljenek    felülvizsgálatra és készüljön előterjesztés a folyamatos szűkítés érdekében.
6.) A más településekről bejáró tanulók esetében a jogszabályi lehetőségekre alapozva meg kell keresni a megoldást arra, hogy a bejáró tanulók állandó lakhelye szerinti települési önkormányzat megtérítse a tanuló által meg nem fizetett étkeztetési költségeket, illetve az 1 tanulóra jutó működtetési költséghez hozzájáruljon. (Nkt 76. § (3) bekezdés alapján).

Felelős:    Polgármester

     A határozat végrehajtásában való közreműködésért:

·  a pénzügyi  bizottság elnöke,

·  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke,


·  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke,

·  szakbizottságok elnökei.

     A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

·  az alpolgármesterek,

·  a jegyző,

·  a gazdasági igazgató,

·  a humán szolgáltatási igazgató,

·  a pénzügyi  osztályvezető,

·  a vagyonkezelési osztályvezető,

·  a polgármesteri hivatal valamennyi további  igazgatója és osztályvezetője.

Határidő: folyamatosan, de legkésőbb a 2013. január 18.

Dunaújváros, 2012. december 13.


Cserna Gábor sk.

polgármester
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