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Javaslat 

a Fabó Éva Sportuszoda szolgáltatásai igénybevételére a 2013. évre vonatkozó belépőjegy -díjmódosítás és a 2013. évi felújítási terv elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

A DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Rt., mint üzemeltetésbe adó Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint Tulajdonos, továbbá a Dunaújvárosi Hőszolgáltató Kft., mint vállalkozó (Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft. jogelődje) között 2000. december 01-én Üzemeltetési- Vállalkozási Szerződés jött létre a Dunaújvárosi Fabó Éva Sportuszoda üzemeltetésére, karbantartására és fejlesztésére.

Belépőjegy díjainak módosítására vonatkozó javaslat:

A hivatkozott Üzemeltetési- Vállalkozási Szerződés 5. pontja szerint a belépődíjak megváltoztatására évente egyszer tehet a vállalkozó emelési javaslatot Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint Tulajdonos részére. 

A Dunaújvárosi Víz- Csatorna- Hőszolgáltató Kft. (Dunaújváros, Építők útja 1.) megküldte az  uszodai szolgáltatás igénybevételére vonatkozó belépőjegy-típus konstrukció és az ehhez rendelt áremelési javaslatát, melyet a szolgáltató 2013. január 01-től alkalmazna. (1. számú melléklet: levél; 2. számú melléklet: díjmódosítási javaslat)

A Fabó Éva Sportuszoda 2012. évben is több kedvezményes lehetőséget biztosított a nagyközönségnek. Biztosította, hogy üdülési csekkel váltsanak bérletet a létesítménybe, családi jegy igénybevételével, családonként egy gyermek ingyenesen látogathatta az uszodát és fenntartották a nyugdíjas kedvezményt is.

Áremelési javaslat

Mindezek figyelembevételével a jegytípus konstrukciókhoz 2 alternatívát terjesztett elő a Vállalkozó.

Az „A” változat szerint átlagosan 6,3 %-kal emelkednének a díjak.

A „B” változat szerint átlagosan 11 %-kal emelkednének a díjak.

(KSH Gyorstájékoztató, Közzététel: 2012. november 13.

„...

A szolgáltatások esetében 4,2%-os volt az áremelkedés mértéke, ezen belül a szemétszállítás 8,0%-kal, a csatornadíj 5,2%-kal, a vízdíj 5,0%-kal drágult. …”)

A vállalkozó által megküldött javaslatot a Lakásüzemeltetők Érdekvédelmi Szövetségének, a Dunaújvárosi Lakossági Érdekvédelmi Szervezetnek, és az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesületnek postai úton továbbította az előkészítő iroda. Amennyiben az érdekvédelmi képviseletek véleményezik a díjmódosítási javaslatot, azt csatolja az előkészítő osztály az előterjesztéshez, vagy kézben kiosztja.

Felújításra vonatkozó javaslat 2012. évre

A DVCSH Kft. megküldte a 2013. évben szükséges felújítási munkáival kapcsolatos javaslatát (3. számú melléklet). Az előkészítő osztály az alábbi táblázatba összefoglalta a munkákat és a tervezett bekerülési költségeket.

Tétel sorszáma
Tétel megnevezése 
Tervezett nettó bekerülése érték (Ft)
 Áfa összege (Ft)
Tervezett bruttó bekerülési értek (Ft)

1.
Külső medence sátor rögzítés felújítása
1.089.920,-
294.278,-
1.384.198,-

2.
Előtér világítás felújítása
558.800,-
150.876,-
709.676,-

3.
Hulladékgyűjtő konténer beszerzése
258.000,-
69.660,-
327.660,-

4.
Fenékemelő hidraulika vezérlésének teljes felújítása
11.689.316
3.156.115,-
14.845.431,-

Összesen                                                       13.596.036,-            3.670.929,-           17.266.966,-

(a bruttó bekerülési érték kerekített értéket tartalmaz, az eredeti érték: 17.266.965,72,- )

A szerződés, releváns jogszabályok

1. Az önkormányzat 2000. december 1-én Üzemeltetési-Vállalkozási szerződést írt alá DMJV Önkormányzata (tulajdonos), DVG Zrt. (Üzemeltetésbe adó) és a Dunaújvárosi Hőszolgáltató Kft. (DVCSH Kft., Vállalkozó) a Fabó Éva Sportuszoda üzemeltetésére, karbantartására, és fejlesztésére. 

A fent hivatkozott szerződés 9. pontja értelmében „A Vállalkozó minden év november 30-ig elkészíti a következő évi szükségszerű állagmegóvó felújítások, beruházások részletes tervét jóváhagyásra Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának, ill. Üzemeltetésbe adónak”. (DVG Zrt.). „A jóváhagyást követően az állagmegóvó beruházások, felújítások kivitelezését a Vállalkozó szervezi, bonyolítja le, a felújítások, beruházások igazolt költségei Üzemeltetésbe adót terhelik” 

2. Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet „37. § (1) Ha az önkormányzat árubeszerzése, építési beruházása, valamint szolgáltatás megrendelése (együtt: beszerzés) az 500.000 Ft összeget nem éri el, úgy a döntés meghozatala a Polgármester hatáskörébe tartozik. Ha a beszerzés az 500.000 Ft összeget meghaladja, de nem esik a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. tv. hatálya alá, úgy a döntést meghozni legalább 3 árajánlat együttes bekérésével lehet. Ez esetben a döntés meghozatala az önkormányzat közbeszerzési eljárásához kapcsolódó, de a közbeszerzési értékhatárt el nem érő eljárások során a Közbeszerzési Tanácsadó Testület, városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai feladatok esetén a Városüzemeltetési környezetvédelmi és turisztikai bizottság véleményének kikérése mellett a Polgármester, minden egyéb esetben a Gazdasági és területfejlesztési bizottság véleményének kikérése mellett a Polgármester hatáskörébe tartozik. (2) Nem kell az önkormányzatnak árajánlatot bekérnie, ha az önkormányzat a beruházási, szolgáltatási, illetve felújítási feladatokat százszázalékos tulajdonában álló gazdasági társasága útján látja el.”

A közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény 2/A §-a az alábbiak szerint rendelkezik:

„9. § (1) E törvényt nem kell alkalmazni:

...

k) azokra a megállapodásokra, amelyeket

ka) a 6. § (1) bekezdés a)-d) pontja szerinti ajánlatkérő és az egyedüli tulajdonában lévő gazdálkodó szervezet köt egymással, amely felett az ajánlatkérő - tekintettel a közfeladat, illetve a közszolgáltatás ellátásával vagy ellátásának megszervezésével összefüggő feladatára - az ügyvezetési jellegű feladatok ellátását illetően teljes körű ellenőrzési jogokkal rendelkezik és képes a gazdálkodó szervezet stratégiai céljainak és fontos döntéseinek alapvető befolyásolására, feltéve hogy a szerződéskötést követően a gazdálkodó szervezet adott üzleti évben elért nettó árbevételének legalább 80%-a az egyedüli tag (részvényes) ajánlatkérővel kötendő szerződések teljesítéséből származik,

kb) a 6. § (1) bekezdés a)-d) pontja szerinti ajánlatkérő és olyan gazdálkodó szervezet köt egymással, amelynek részvényei vagy üzletrészei kizárólag ezen ajánlatkérő és más a 6. § (1) bekezdés a)-d) pontja szerinti ajánlatkérő(k) tulajdonában vannak, amely felett az ajánlatkérők - tekintettel a közfeladat, illetve a közszolgáltatás ellátásával vagy ellátásának megszervezésével összefüggő feladatára - az ügyvezetési jellegű feladatok ellátását illetően teljes körű ellenőrzési jogokkal közösen rendelkeznek és képesek a gazdálkodó szervezet stratégiai céljainak és fontos döntéseinek alapvető befolyásolására, feltéve, hogy a szerződéskötést követően a gazdálkodó szervezet adott üzleti évben elért nettó árbevételének legalább 80%-a a tag ajánlatkérőkkel kötendő szerződések teljesítéséből származik;

….”

A DVCSH Kft. tulajdonosi szerkezetére tekintettel nem tartozik a fenti jogszabályokban idézett nyilvános versenyeztetés mellőzését lehetővé tevő jogszabályhelyek hatálya alá.

A viziközmű törvény értelmében a holding bérleti, üzemeltetési szerződés szempontjából, a nemzeti vagyonról szóló törvényben foglaltaknak megfelel.

Az előterjesztést tárgyalta gazdasági és területfejlesztési bizottság, a városüzemeltetési, turisztikai és környezetvédelmi bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint a pénzügyi bizottság.

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést tárgyalta a 2012. december 05-i ülésén támogatta az I. A. határozati javaslatot és a II. határozati javaslatot.

A Városüzemeltetési, turisztikai és környezetvédelmi bizottság az előterjesztést megtárgyalta a 2012. december 05-i ülésén az I. határozati javaslat A változatát, valamint támogatta a II. határozati javaslatot is.

Az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2012. december 05-i ülésén egyhangúan közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította az előterjesztést.

A Pénzügyi bizottság a 2012. december 04-i ülésén támogatta az I. A határozati javaslatot és a II. határozati javaslatot.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük elő:

I. Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének .../2012. (XII.13.) határozata a Fabó Éva Sportuszoda 2013. évi belépőjegy áraival kapcsolatosan:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a Dunaújvárosi Fabó Éva Sportuszoda belépőjegy konstrukcióit, és az ahhoz rendelt áremelést a határozat 1. A. melléklete szerint azzal, hogy a díjmódosítás 2013. január 01-én lép hatályba.

Felelős: - a határozat közléséért:

                 a polgármester


               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                 a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: 2012. december 31.

II. Határozati javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének .../2012. (XII.13.) KGY számú határozata a Fabó Éva Sportuszoda 2013. évi felújítási tervével kapcsolatosan:

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Fabó Éva Sportuszodában a szükséges állagmegóvó beruházásokat és felújításokat a határozat 1. melléklete szerint azzal, hogy a felújítások összege nem haladhatja meg a 13.596.036,- Ft + Áfa keretösszeget, melyet Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2013. évi költségvetés terhére biztosítja.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a jelen határozatban megfogalmazottak szerint a DVG Zrt. által előkészített vállalkozási szerződést, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően írja alá.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

               - a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:

                 a vagyonkezelési osztály vezetője

                 a jogi, szervezési és ügyviteli osztály vezetője

Határidő:  a vállalkozási szerződés megkötésére: 2013. február 28.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2013. évi költségvetés tervezése során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére. 

Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

                 a polgármester

               - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

                 a városüzemeltetési és főépítészi igazgatóság vezetője

               - a költségvetés módosításáért:

                 a jegyző

               - a költségvetés módosításában való közreműködésért:


      a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                 a pénzügyi bizottság elnöke

                 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

               - a költségvetés módosításának előkészítésében való  közreműködésért:

                 az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

    Határidő: a 2013. évi költségvetés tervezésének időpontja

Dunaújváros, 2012. december 13.

Hingyi László s.k.,

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Izsák Máté s.k.

a városüzemeltetési, turisztikai és környezetvédelmi bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


