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Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2012. 12. 13.

Javaslat a Dunaferr Sportegyesület ügyvezető elnöke kérelmének elbírálására

Előadó:
oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

pénzügyi bizottság elnöke

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő:
Dr. Deák Mária humán szolgáltatási igazgató 


Koppány Emese ügyintéző

Meghívott:

   Mátyás Gábor Dunaferr SE ügyvezető elnöke

Véleményező bizottságok:

oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság
2012. 12. 04.

gazdasági és területfejlesztési bizottság
2012. 12. 05.

pénzügyi bizottság
2012. 12. 04.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke



    2012. 12. 05.

A napirendi pont rövid tartalma: 

A Dunaferr SE részére nyújtott 50 millió forintos visszatérítendő önkormányzati likviditási támogatás többször módosított visszafizetési határideje 2012. december 31-én lejár. Az ügyvezető elnök levélben kérte a visszafizetendő támogatás határidejének 2014. december 30-ára történő módosítását. Az önkormányzat likviditási helyzete nem teszi lehetővé a további halasztást.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
oktatási, kulturális, ifjúsági és sport osztály

Ügyintéző neve:
Koppány Emese

E-mail címe:
koppany@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211 / 201

Iktatószám:
8741-31/2012

Előkészítő aláírása:
Koppány Emese s. k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. Deák Mária  s.k.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Vargáné Dr. Sürü Renáta s.k.

Leadás dátuma:
2012. 11. 28.

Ellenőrzés dátuma:
2012. 11. 28.

Törvényességi észrevétel:
-

Amennyiben van:
-

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések: Az önkormányzat likviditási helyzete szükségessé tenné a támogatás visszafizetését. 2012. nov. 29. Benkovics s. k.

JAVASLAT

a Dunaferr Sportegyesület ügyvezető elnöke kérelmének elbírálására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2009. március 12-ei ülésén 80/2009. (III. 12.) KH számú határozatával 50 millió forint visszatérítendő önkormányzati likviditási támogatást nyújtott a Dunaferr SE részére, a visszafizetési határidőt a közgyűlés 2009. november 30-ában határozta meg.

A közgyűlés a visszafizetés határidejét több alkalommal módosította: 13/2010. (I. 21.) KH számú határozatával 2010. június 30-ra, 366/2010. (VI. 24.) KH számú határozatával 2010. október 31-re, 548/2010. (XI. 18.) KH számú határozatával 2011. április 30-ra, 146/2011. (IV. 14.) KH számú határozattal 2011. június 30-ra, 338/201. (VI. 23.) KH számú határozatával 2011. november 30-ra, 573/2011. (XI. 17.) KH számú határozatával 2012. február 29-ére, 81/2012. (III. 08.) határozatával 2012. december 31-ére. (hivatkozott határozatok 1. számú mellékletként kerültek csatolásra). 

A 81/2012. (III. 08.) határozat 3. pontja szerint: a visszatérítendő önkormányzati likviditási támogatás visszafizetési határideje 2012. december 31-ére módosul. „Amennyiben jelzett határnapig a visszatérítendő támogatás visszafizetése nem történik meg, az önkormányzat a Dunaferr SE bankszámlájáról jelzett összeget az azonnali beszedési megbízás alapján lehívja.”

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Osztály levélben kereste meg a Dunaferr SE ügyvezető elnökét és kérte, hogy az SE vezetése gondoskodjon a támogatás összegének önkormányzat számlájára történő visszautalásáról.

A Dunaferr SE elnöke az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Osztálynak 2012. november 20-án írt levelében kérte a kölcsön visszafizetésének 2014. december 30-ára történő módosítását (lásd: 2. számú melléklet):

A Dunaferr SE ügyvezető elnöke arról adott tájékoztatást, hogy a sportegyesület elnökségének szándékában áll felvenni a kapcsolatot a város vezetésével annak érdekében, hogy megkezdhessék az egyeztetést az adósság kezelésével kapcsolatosan. 

Az önkormányzat pénzügyi helyzete miatt a továbbiakban nem lehetséges a három éve húzódó támogatás visszatérítésének további halasztása.

A gazdasági igazgatóság igazgatója megismerte az előterjesztés tartalmát. Véleménye szerint: „Az önkormányzat likviditási helyzete szükségessé tenné a támogatás visszafizetését.” (2012. nov. 29.)

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság 2012. december 4-ei ülésén javaslat hangzott el a határozati javaslat 2. pontjának kiegészítésére: „..a Dunaferr SE bankszámlájáról jelzett összeget az azonnali beszedési megbízás alapján -szerződés szerint- lehívja”. A bizottság a módosító javaslatot és a fentiekkel módosított előterjesztés elfogadását 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal támogatta.

A bizottság kérte, hogy az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Osztály kérje be a Dunaferr SE vagyonleltárát (fordulónap: 2012. december 31.) és készüljön közgyűlési előterjesztés a vagyon beszámítására vonatkozóan.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2012. december 5-ei ülésén az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság általi kiegészítéssel együtt a határozati javaslatot 5:0:0 arányban – egyhangúlag – közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

A pénzügyi bizottság 2012. december 4-ei ülésén a határozati javaslatot 4 igen és 1 nem szavazattal támogatta.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság által javasolt módosítással 7 igen és 1 nem szavazat mellett támogatta a határozati javaslatot.

Fentiek alapján az alábbi határozat javaslatot terjesztjük elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

……/2012. (XII. 13.) határozata

a Dunaferr Sportegyesület ügyvezető elnöke kérelmének elbírálásáról

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elutasítja a Dunaferr SE ügyvezető elnökének arra vonatkozó kérelmét, hogy az egyesület részére nyújtott 50 millió forint összegű visszatérítendő önkormányzati likviditási támogatás visszatérítésének határidejét 2014. december 30-ára módosítsa. 

Felelős: - a határozat közléséért: 

                - a Polgármester 

                - a határozat közlésében való közreműködésért:

                - a Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója 

Határidő: 2012. december 20.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése döntése értelmében amennyiben a jelzett határnapig (2012. december 31-éig) a visszatérítendő támogatás visszafizetése nem történik meg, az önkormányzat a Dunaferr SE bankszámlájáról jelzett összeget az azonnali beszedési megbízás alapján - szerződés szerint - lehívja.

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 

                - a polgármester 

- a végrehajtásában való közreműködésért

                - az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetője 

Határidő: - 2013. január 31.

Dunaújváros, 2012. december 13.

Sztankovics László s. k.




Tóth Kálmán s. k. 



az oktatási, kulturális, 



az ügyrendi, igazgatási és jogi 

 ifjúsági és sportbizottság elnöke 




bizottság elnöke  

                  Hingyi László s. k.




Pintér Attila s. k. 



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke  
a pénzügyi bizottság elnöke 

