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A napirendi pont rövid tartalma: A 2012. évi költségvetési rendeletben az Átadott pénzeszközök között 13.400 E Ft szerepel a Modern Művészetért Közalapítvány támogatására. 1.330 E Ft további támogatást kér a Kortárs Művészeti Intézet vezetője. Az önkormányzat likviditási helyzete nem teszi lehetővé a kérelem támogatását.
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Dudásné
JAVASLAT 

a Modern Művészetért Közalapítvány támogatási kérelmének elbírálására

Tisztelt Közgyűlés!

A 2012. évi költségvetési rendeletben az Átadott pénzeszközök között 13.400 E Ft szerepel a Modern Művészetért Közalapítvány támogatására. 1.330 E Ft további támogatást kér a Kortárs Művészeti Intézet vezetője. (Lásd melléklet) Indoklásában kifejtette, hogy a munkavállalók 41%-a közfoglalkoztatott, előreláthatólag decembertől nincs mód a foglalkoztatásukra, helyükre  valakit fel kell venni. A közüzemi számlák egy része még nem került kiküldésre, azok torlódása várható az év végén. Az alapítvány 2 éven keresztül kapott 50 e USD-nyi alapítványi támogatást, ami csak két évig adható, tehát az az évi közel 5 M Ft jövő évtől hiányozni fog a költségvetésükből.

Az igazgató mellékelt egy kimutatást, amely az elmúlt 10 év vonatkozásában az önkormányzati támogatás mellett az egyéb bevételeket is megjeleníti (saját bevételek és pályázati pénzek). 

Az önkormányzat 2012. évi költségvetési rendelete 9. § (2) értelmében:

„ 9.§ 
(2) Költségvetési kihatással járó új kiadási célok meghatározása csak a kiadási célhoz egyértelműen hozzákapcsolható, kötött felhasználású, külső forrásból származó bevétel rendelkezésre állása esetén lehetséges.”
Ilyen új bevétel nem keletkezett, az önkormányzat likviditási helyzete nem teszi lehetővé a plusz kérelmek teljesítését.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a pénzügyi bizottság, és a  gazdasági és területfejlesztési bizottság a közgyűlési előterjesztések postázása után tárgyalta, ezért a bizottsági vélemények ismertetésére a testületi ülésen, szóban kerülhet sor.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2012. (XII.13.) határozata
a Modern Művészetért Közalapítvány támogatási kérelmének elbírálásáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Modern Művészetért Közalapítvány működési támogatás kiegészítésére vonatkozó kérelmét nem támogatja.

Felelős: - a határozat közléséért:


     a polgármester


   - a határozat közlésében való közreműködésért:


     a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója
Határidő: 2012. december 31.

Dunaújváros, 2012. december 13.

          Sztankovics László s.k.                                      
          Hingyi László sk.


az oktatási, kulturális 


        a gazdasági és területfejlesztési 

        ifjúsági és sportbizottság 

  
                 bizottság elnöke


          elnöke







 Pintér Attila sk.  

         a pénzügyi bizottság elnöke
