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    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

Dudás Pálné a Gazdasági Igazgatóság Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztályának vezetője a közgyűlés két ülése között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, az aktuális pénzügyi helyzetről az alábbi  részletes tájékoztatást adta:

Aktuális pénzügyi helyzet

A 2013. évi költségvetési bevételeink között havi rendszerességű bevétel az állami támogatáson túl nagyon csekély összegű.  A belügyminisztériumi támogatás felhasználása meghatározott keretek között történhet.

Mindezen okok miatt a napi bevételek rendelkezésre állása és a teljesítendő kiadások fizetési határideje között a szükséges összhang nem biztosítható.

A tájékoztató készítése napján (2013. Január 16.) a rendelkezésre álló banki egyenleg:

· fizetési számlán: 3.892 e Ft

· elkülönített számlán: 1.178 M Ft  - részben lekötve - (BM forrás 951,5 M Ft).

Az 5000 fő feletti önkormányzatok adósságának részben történő átvállalása 

Az Országgyűlés által elfogadott Magyarország 2013. évi központi költségvetésről szóló 2012. évi CCIV. törvény az 5000 fő feletti önkormányzatok adósságának átvállalása szempontjából az alábbi ¨ releváns ¨ rendelkezéseket tartalmazza:
Az állam részben átvállalja 
Az 5 000 fő lakosságszámot meghaladó település települési önkormányzatának 2012. december 31-ei, az átvállalás időpontjában fennálló adósságállománya és ezen adósságnak az átvállalás időpontjáig számított járulékai összegét, amely pénzügyi intézmény ( hitelintézet és pénzügyi vállalkozás) felé áll fenn, és a Gst. tv. 3. § (1) bekezdés a)-c) pontja szerinti kölcsön,- vagy hiteljogviszonyon alapuló, hiteljogviszonyt megtestesítő értékpapíron, továbbá váltókibocsátáson alapul.

Az adósság átvállalásának tartalma
Az átvállalás kiterjed: a 2012. december 31-ei, az átvállalás időpontjában fennálló adósságállományra (tőke, késedelmes tőke), az ezekhez kapcsolódó, az átvállalás időpontjáig számított járulékra (kamat, késedelmi kamat).

Az adósság átvállalásának mértéke
Az adósság átvállalása mértékének alapja az átvállalással érintett önkormányzat 
2012. június 30-ai egy főre jutó iparűzési adóerőképességének (a továbbiakban: adóerőképesség) és az átvállalással érintett önkormányzat településkategóriája adóerőképessége korrigált átlagának egymáshoz viszonyított aránya alapján került meghatározásra.

Ha az átvállalással érintett önkormányzat adóerőképessége a településkategóriája adóerőképessége korrigált átlagának

- 100%-át eléri vagy meghaladja, az adósság 40%-a,

- 75%-a és 100%-a között van, az adósság 50%-a,

- 50%-a és 75%-a között van, az adósság 60%-a,

- 50%-a alatt van, az adósság 70%-a

szolgál az állam által történő adósságátvállalás alapjául. 

Az adóerőképességgel nem rendelkező átvállalással érintett önkormányzat, a fővárosi önkormányzat és a kerületi önkormányzat esetében 40%-os mérték szolgál az állam által történő adósságátvállalás alapjául. 

Az adósságátvállalás megállapodásának előkészítése
Az adatszolgáltatás központi összesítését követően 2013. január 22. és február 6-a között a Belügyminisztérium és a Nemzetgazdasági Minisztérium munkatársai szakmai konzultáció keretében egyeztetést végeznek az önkormányzatot képviselő munkatársakkal az átvállalás részleteiről, az átvállalás mértékének megállapítása során méltányolható egyéb feltételekről. A konzultáció eredményeként a jogszabályban meghatározott átvállalási mérték akár növekedhet is.

A megállapodás aláírására 2013. február 28-ig kerül sor, melyet közgyűlési határozattal kell megerősíteni.

Adatszolgáltatás
Az önkormányzatnak a Költségvetési tv. 74. § (1) bekezdés b) pontja alapján a kifejezetten az átvállalással érintett adósságelemhez kapcsolódó, annak fedezetére, vagy teljesítésének biztosítékául szolgáló betét, vagy számlakövetelés összegét, az átvállalásra kerülő adósságrész mértékével arányosan, legfeljebb annak összegéig át kell utalnia az állam által megadott bankszámlára. Önkormányzatunk esetében, az ERSTE Banknál elkülönítt 7.978.000 Ft a figyelembe veendő betétösszeg, melyet az átvállalásra kerülő adósság mértékével egyező % -ban kell majd beutalni. 

Az önkormányzat 2013. január 11-én 16 óráig a Kincstár e-adat rendszerében a feltöltött adósságelem sorokon szolgáltatott adatot, mely szerint: 



Erste Bank:    31.327.912 EUR


K& H Bank: 
     6.850.000 EUR



K& H Bank:
    18.511.692 EUR   


OTP Bank: 
    52.664.000 HUF


Világbank: 
          400.000 EUR 

adósságszolgálati kötelezettséget jeleztünk.

A kötvények részbeni átvállalásával kapcsolatos önkormányzati feladatok meghatározására a kötvénykibocsátással érintett pénzintézet eljárásrendje szerint kerül sor. 

A szerződéskötés előkészítése, végrehajtása az önkormányzat és a pénzintézet külön személyes egyeztetését igényli és amennyiben a pénzintézet kéri, külön képviselő-testületi határozathozatalra is szükség lehet.

A pénzintézettel megkötendő szerződés 2013. június 28-i határidővel várható.

Mint arról már korábban tájékoztattuk a T. Közgyűlést, a MÁK 2012. évben ellenőrzést végzett a 2010-2011. évi normatív támogatások lehívásának és felhasználásának megalapozottsága tárgyában. Az ellenőrzés eredményeként  az önkormányzat terhére 35.279 e Ft visszafizetendő támogatás került kimutatásra, az intézményi normatív támogatások nem kellő alátámasztottsága, a nem megfelelő oktatás szervezési feltételek – és dokumentációk miatt. 

A visszafizetendő összegből a: 

· Dunaferr szakközépiskola  24.509 e Ft, 

· Rosti Gimnázium 9.140 e Ft 

· Rudas szakközépiskola 1.630 e Ft visszafizetendő részöszeggel érintett, mely visszafizetés az önkormányzat költségvetését érinti.

A normatív támogatás kapcsolódó tételeként a visszafizetendő összeg adóerőképesség miatti elvonás növekedést is jelent.

A Jogi és Szervezési Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata terhére az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Közép-dunántúli Területi Hivatalának Megtérítési és Ügyviteli Osztálya 239-20-6/2012. nyilvántartási számon fizetési meghagyást bocsátott ki 177.725,- Ft. azaz százhetvenhétezer hétszázhuszonöt forint összegben. A fizetési meghagyás indoklása szerint a károsult dunaújvárosi lakos 2011. 02. 07. napján közterületen sérülést szenvedett.

Élettárs bejelentése szerint a károsult munkába menet, önhibáján kívül Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának felróhatóan (közterületen hagyott levágott ágak miatt) szenvedte el a sérülést, melynek okán a bejelentés időpontjában is járóképtelen.

Miután Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata több OEP felé történő levélváltásban kifejezte, hogy a káresemény bekövetkezéséért a felelősséget nem ismeri el, a fizetési meghagyásba foglalt végrehajtási eljárás felfüggesztése mellett a fizetési meghagyás megsemmisítéséért keresetet nyújtott be a Székesfehérvári Munkaügyi Bíróságra.

2012. december 7.- én tartott tárgyalást követően Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát marasztalta a kihirdetett ítéletében a bíróság, mert álláspontja szerint az önkormányzati törvényből és a közút kezelésére vonatkozó jogszabályokból eredő önkormányzati közút kezelésére vonatkozó kötelezettséget nem lehet szűken értelmezni akkor sem, ha a sérült tudott az ágak elhelyezkedéséről, de azt nem jelentette.

Egyéb információk:  

A tájékoztató mellékletében található:

· Kismoni László képviselő úrnak Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásával kapcsolatos kérdésére vonatkozó válasz;

· Selyem József képviselő úrnak a Táborállás stabilizálásának folytatására vonatkozó kérdésére, valamint a térfigyelő kamerákra vonatkozó észrevételére adott válasz.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezárjuk.

Ha azt követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2013. január 24. 

             Cserna Gábor s.k. 

         polgármester

