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JAVASLAT  
 az 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására, feladat-ellátási szerződés 1. számú módosítására
Tisztelt Közgyűlés!
Önkormányzatunk 2012. május 29. napján kötött feladat-ellátási szerződést az International Emergency Service Kft-vel (székhely: 1145 Budapest, Thököly út 165.) az 5. számú felnőtt háziorvosi körzetben az önkormányzat egészségügyi alapellátási háziorvosi feladatainak területi ellátási kötelezettséggel való ellátására. Az önálló orvosi tevékenységet dr. László Judit látta el. (A feladat-ellátási szerződés az előterjesztés 1. számú melléklete).
A társaság ügyvezetője jelezte, hogy változás lesz a személyesen közreműködő háziorvost illetően és 2013. január 7-én kelt levelében Dr. Révész Gertrúd és Pálfalviné Dr. Táborosi Éva is megerősítette a jelzést, miszerint 2013. január 7. napjától 2013. február 28. napjáig elvállalják saját háziorvosi praxisuk működtetése mellett az 5. számú háziorvosi körzet betöltetlen álláshelyén, helyettesként az 5. számú körzet ellátását. (A két levél az előterjesztés 2. számú melléklete.)
Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik többek között a felnőtt háziorvosi ellátásról. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja szerint a települési önkormányzat köteles gondoskodni az egészségügyi alapellátásról.
Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet  9. § (2) bekezdése szerint a helyettesítést – miniszteri rendeletben foglaltakat is figyelembe véve – olyan orvos láthatja el, aki megfelel a praxisjog megszerzéséhez és a tevékenység gyakorlásához szükséges személyi feltételeknek. Fent jelzett két háziorvos egyébként háziorvosként tevékenykedik a 8. számú és a 24. számú háziorvosi körzetekben.

Mivel a feladat-ellátási szerződésben a korábban feladatot ellátó háziorvos nevesítetten került feltüntetésre, szükséges a szerződés 2. számú pontjának módosítása.

A módosítással egyidejűleg átvezetjük a jogszabályi változásra tekintettel a szerződés 28. pontját érintő megnevezésbeli módosítást is, ugyanis 2013. január 1. napjától a Dunaújvárosi Városi Bíróság Dunaújvárosi Járásbíróság néven működik. 

Az előterjesztés 3. számú melléklete – egyben a határozati javaslat mellékletét képezi – a feladat-ellátási szerződés felnőtt háziorvosi feladatok végzésére önkormányzati tulajdonú rendelőt használó szolgáltatók esetében 1. számú módosítása. 
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2013. január 15-én tárgyalta és azt 6:0:0 arányban, egyhangúlag támogatta. Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2013. január 16-ai ülésén tárgyalta, azt 5:0:0 arányban, egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő.
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2013. (I.24.) határozata
az 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátásáról, feladat-ellátási szerződés 1. számú módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az International Emergency Service Kft. (székhely: 1145 Budapest, Thököly út 165.) között 2012. május 29-én aláírt feladat-ellátási szerződés az orvosi tevékenység 2013. január 7. napjától 2013. február 28. napjáig helyettesítéssel történő ellátása miatt módosításra kerüljön.
2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a határozat mellékletét képező „Feladat-ellátási szerződés felnőtt háziorvosi feladatok végzésére önkormányzati tulajdonú rendelőt használó szolgáltatók esetében” megnevezésű szerződés 1. számú módosítását, egyben felkéri a polgármestert, hogy az érintettet a határozat megküldésével tájékoztassa a testület döntéséről és a szerződést módosító okiratot írja alá.
Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester


a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:
2013. január 31.
Dunaújváros, 2013. január 24.
                      Lőrinczi Konrád s.k.
                                Tóth Kálmán s.k.
  a szociális, egészségügyi, és lakásügyi

  ügyrendi, igazgatási és jogi
        

 bizottság elnöke


          bizottság elnöke

az előterjesztés 3. számú melléklete

a …/2013.(I.24.) határozat melléklete
Feladat-ellátási szerződés 
felnőtt háziorvosi  feladatok végzésére önkormányzati tulajdonú 
rendelőt használó szolgáltatók esetében
1.számú módosítás

amely létrejött egyrészről Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1.) képviseletében Cserna Gábor polgármester (a továbbiakban: Önkormányzat),


másrészről az International Emergency Service Kft. (székhely: 1145 Budapest, Thököly út 165.) képviseletében: Pusztai Mihály ügyvezető igazgató, (a továbbiakban: egészségügyi szolgáltató) 


Együtt: Szerződő felek


között az önkormányzat egészségügyi alapellátási háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel való ellátására alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. Szerződő felek rögzítik, hogy 2012. május 29-én feladat-ellátási szerződést kötöttek határozatlan időre, 2012. június 1-jei hatálybalépéssel a felnőtt háziorvosi feladatok ellátására Dunaújváros Megyei Jogú Önkormányzata Közgyűlésének az alapellátási területi ellátási kötelezettségről szóló 15/2012. (III.9.) önkormányzati rendelet 1. melléklete szerinti 5. számú háziorvosi körzet ellátási területére kiterjedően.

2. Szerződő felek az 1. pontban hivatkozott szerződés 2. pontjában az önálló orvosi tevékenységet személyesen ellátó felnőtt háziorvos adatainál Dr. László Judit (2400 Dunaújváros, Vasmű u. 10.) háziorvost jelölték meg. Jelen módosító szerződésben közös megegyezéssel a hivatkozott 2. pontot az alábbiak szerint módosítják:


„2. Az önálló orvosi tevékenységet - helyettesítési feladatként betöltetlen álláshelyen - ellátó felnőtt háziorvosok adatai:



 Név: 
Dr. Révész Gertrúd 


Telephely: 
2400 Dunaújváros, Vasmű u. 10.


Diploma száma:
69-161/1978.



Név:
Pálfalviné Dr. Táborosi Éva 



Telephely: 
2400 Dunaújváros, Vasmű u. 10.



Diploma száma:
161/1985.”
3. Szerződő felek az 1. pontban hivatkozott szerződés 28. pontját - jogszabályi változásra figyelemmel - az alábbiak szerint módosítják:


„28. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésből fakadó vagy ezzel kapcsolatos bármely vitás kérdésüket előzetesen megkísérlik egyeztető tárgyalás során 15 napon belül rendezni és ennek sikertelensége esetén fordulnak bírósághoz. A felek jelen szerződésből származó bármely jogvita elbírálására kikötik a Dunaújvárosi Járásbíróság illetékességét.”

4. Szerződő felek az 1. pontban hivatkozott szerződés jelen módosításokkal nem érintett részét változatlanul fenntartják.


Felek jelen szerződésmódosítást elolvasták, és mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírták.

Dunaújváros, 2013. január „    ”

Pusztai Mihály
Cserna Gábor
International Emergency Service Kft.
 polgármester

egészségügyi szolgáltató 
Dunaújváros Megyei Jogú Város



Önkormányzata

