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JAVASLAT

a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet vezetésére, magasabb vezetői álláshely betöltésére irányuló pályázat kiírásra

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 463/2012. (XI.15.) számú határozatával 2013. január 1. napjával létrehozta a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezetet (GESZ). Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 478/2012. (XI.29.) határozat 7.) pontjában foglaltak szerint az intézmény vezetésével kapcsolatos feladatok ellátására magasabb vezetői álláshely betöltésére irányuló pályázat kiírásáról döntött (lásd az előterjesztés 1. számú melléklete).

Az intézmény magasabb vezetői álláshelye pályázati kiírásának tartalmát az alábbi ágazati jogszabályok határozzák meg:

· A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt),
· a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményeknél szóló 77/1993 (V. 12.) Korm. rendelet,

· az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII.31.) Korm. rendelet.
A Kjt 20/B. §-a szerint magasabb vezető beosztás ellátására szóló megbízásra ugyanezen törvény 20/A. § (1) és (3)-(8) bekezdései alkalmazásával pályázatot kell kiírni. A pályázatot a megbízási jogkör gyakorlója írja ki. Ez esetben a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2.) pontja értelmében az önkormányzati intézmény vezetője megbízásának joga a közgyűlést illeti meg. Ennek megfelelően az intézmény vezetésére magasabb vezető beosztás ellátására irányuló pályázatot a közgyűlésnek kell kiírnia. 
A Kjt. 20/A. § (4) bekezdése szerint a pályázati felhívást a Nemzeti Közigazgatási Intézet (volt Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ) internetes oldalán, valamint a helyben szokásos módon közzé kell tenni. Az intézmény vezetésére kiírt pályázat esetén a pályázat benyújtásának határideje a pályázati felhívásnak az NKI honlapján való elsődleges közzétételétől számított harminc napnál rövidebb nem lehet.

Az intézményvezető képesítési követelményeit az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII.31.) Korm. rendelet. 12. §-ában foglaltak tartalmazzák. 

Fentiek alapján intézmény vezetésével az bízható meg aki:

 „ (1) A gazdasági vezetőnek a felsőoktatásban szerzett végzettséggel és emellett

a) okleveles könyvvizsgálói vagy államháztartási mérlegképes könyvelői szakképesítéssel vagy az engedélyezés szempontjából ezzel egyenértékű szakképesítéssel, vagy

b) mérlegképes könyvelői szakképesítéssel és a gazdasági vezetői, belső ellenőri, érvényesítői, pénzügyi ellenjegyzői - 2012. január 1. előtt az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény szerinti ellenjegyzői -, vagy a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: Szt.) 150. § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatok ellátásában költségvetési szervnél legalább öt éves igazolt szakmai gyakorlattal

kell rendelkeznie.

(2) A gazdasági vezetőnek szerepelnie kell az Szt. 151. § (3) bekezdése szerinti nyilvántartásban, és rendelkeznie kell a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel, kivéve ha az Szt. 150. § § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatokat a gazdasági vezető irányítása alá tartozó olyan személy látja el, aki rendelkezik az (1) bekezdés szerinti szakképesítéssel, szerepel az Szt. 151. § (3) bekezdése szerinti nyilvántartásban és rendelkezik a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel. A 11. § (4a) bekezdése szerint kijelölt személynek e feltételeknek kell megfelelnie.

(3) Költségvetési szervnél az Szt. 150. § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatokat ellátó mérlegképes könyvelői szakképesítéssel és a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel rendelkezők az Szt. 152. § (1) bekezdése szerinti továbbképzési kötelezettséget államháztartási szakon kötelesek teljesíteni.”

A pályázati felhívás kötelező tartalmi elemeit a Kjt. és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló kormányrendelete szabályozza. A pályázati felhívást a határozat melléklete tartalmazza, mely fenti jogszabályok figyelembe vételével került kiírásra.

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Kjt. 20/A §. (6) bekezdése alapján a jogszabály eltérő rendelkezése hiányában magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja - a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével - a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. A kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója a bizottság, írásba foglalt véleményét mérlegelve a pályázati határidő lejártát követő első ülésén dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról. Egyebekben a pályázat elbírálásának rendjét a munkáltató határozza meg.

Javaslom, hogy a Közgyűlés – a törvényben meghatározottaknak eleget téve a pályázatot véleményező szakértő bizottság tagjainak:

· Szepesi Attila gazdasági és stratégiai ügyekért felelős alpolgármestert,

· Dr. Ragó Pál koordinációs és városfejlesztési ügyekért felelős alpolgármestert,

· Benkovics Kornélia gazdasági igazgatót bízza meg.

Az érintettek a bizottságba történő jelölésükhöz hozzájárultak. Nyilatkozataik az előterjesztés 2-4. számú mellékletét képezik.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést 2013. január 16. napján tárgyalta és a határozati javaslat mellékletét képező pályázati kiírást az alábbiak szerint javasolta kiegészíteni:

A jogszabályban előírt képesítési előírás mellett humán egyetemi vagy főiskolai végzettséggel, valamint munkaügyi tapasztalattal is rendelkezzék az intézmény vezetője, továbbá, a pályázati kiírásból kerüljön ki az elbírálásnál előnyt jelentő projektek tervezésében és megvalósításában szerzett tapasztalat.

A bizottság fenti kiegészítésekkel az előterjesztést egyhangúlag tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

Ennek megfelelően a határozati javaslat 1. pontjának „A” változata az eredeti pályázati kiírást, a „B” változat a bizottság javaslatával kiegészített pályázati kiírást tartalmazza.

Fentieknek megfelelően az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2013.(I.24.) határozata

a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet vezetésére, magasabb vezetői álláshely betöltésére irányuló pályázati kiírásról
„A”változat

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése pályázatot ír ki a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet (2400 Dunaújváros, Római krt. 51.) vezetésére, magasabb vezetői álláshely betöltésére a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII.31.) Korm. rendeletben meghatározottak alapján a határozat 1. számú mellékletét képező pályázati kiírás szerint. 
„B”változat

1.   Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése pályázatot ír ki a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet (2400 Dunaújváros, Római krt. 51.) vezetésére, magasabb vezetői álláshely betöltésére a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII.31.) Korm. rendeletben meghatározottak alapján a határozat 2. számú mellékletét képező pályázati kiírás szerint.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldalán, és Dunaújváros Megyei Jogú Város honlapján gondoskodjon a pályázati felhívás közzétételéről.

Felelős:

 -   a határozat végrehajtásáért:


a polgármester


   - a végrehajtásban való közreműködésért:



     a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság vezetője

Határidő:
     2013. január 31.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a benyújtott pályázatok véleményezésére három tagú szakértő bizottságot hoz létre. A bizottság írásbeli véleményének polgármesterhez történő leadását követően a bizottság külön intézkedés nélkül megszűnik. A bizottság feladatainak ellátásával
· Szepesi Attila gazdasági és stratégiai ügyekért felelős alpolgármestert,

· Dr. Ragó Pál koordinációs és városfejlesztési ügyekért felelős alpolgármestert,

· Benkovics Kornélia gazdasági igazgatót bízza meg.

Felelős:
 - a határozat végrehajtásáért:



   a polgármester



 - a végrehajtásában való közreműködésért:



   a Személyügyi és Munkaerő-gazdálkodási Igazgatóság vezetője
Határidő:
  A pályázatok átadása a szakértő bizottság tagjainak 2013. 03. 11.


   A szakértő bizottság írásbeli véleményének polgármesterhez történő

  megküldése 2013. 03. 29.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a szakértő bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérése mellett a beérkezett pályázatokat terjessze a közgyűlés elé.

Felelős:
 - a határozat végrehajtásáért:



   a polgármester



 - a végrehajtásában való közreműködésért:



 - az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


   - a végrehajtás előkészítésében való közreműködésért:

 - a Személyügyi és Munkaerő-gazdálkodási Igazgatóság

Határidő:
    2013. április 18.

Dunaújváros, 2013. január 24.


Cserna Gábor s.k.

polgármester
