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A napirendi pont rövid tartalma: 2011. decemberében 4 évre szóló együttműködési megállapodást kötött az önkormányzat a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatóságával az Intercisa Múzeum támogatásáról. Jogszabályváltozás miatt a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága tulajdonost váltott, tagintézményei jelentős része kivált, az Intercisa Múzeum önkormányzatunk fenntartásába került.  A  szerződés okafogyottá vált. 
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A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:  
Az előterjesztés postázásakor a 2.945 E Ft-ot még nem utaltuk át, mert az újjá szervezett intézménynek még nincs számlaszáma. Bokor Zsuzsa

JAVASLAT

a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatóságával kötött együttműködési megállapodás megszüntetésére

Tisztelt Közgyűlés!

2011. decemberében önkormányzatunk az 597/2011.(XII.15.) KGY határozata értelmében 4 évre szóló - 2012. január 1-jétől 2015. december 31-éig  tartó - együttműködési megállapodást kötött a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatóságával az Intercisa Múzeum támogatásáról.  (Lásd 1. számú melléklet) A megállapodás értelmében az önkormányzat fedezi a múzeumi népművelő bérét és annak járulékait, a múzeum pedig üzemelteti a római kori katonai fürdőt, amely az önkormányzat tulajdona.

2013. január 1-jétől az Intercisa Múzeum Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásába kerül, így a szerződés okafogyottá vált. A Fejér Megyei Múzeumok Igazgatóságából a többi nem székesfehérvári székhelyű tagintézmény is kivált, az intézmény Székesfehérvár Önkormányzata fenntartásába került, új elnevezése: Szent István Király Múzeum.

2012. évi költségvetésében a közgyűlés a múzeum támogatására 2.945 E Ft támogatást állapított meg, de az előző két évről - egy korábbi szerződésből fakadóan -  több mint 6 M Ft tartozás halmozódott fel, így a 2012. évi költségvetési rendeletben a múzeum támogatására összesen 9.365 E Ft szerepelt.

A 2010. és 2011. évi elmaradott támogatást 2012. márciusában illetve szeptemberében átutalta az önkormányzat, a 2012.évre vonatkozó összeget  pedig 2013. év elején.

A szerződés Dunaújváros Önkormányzatára vonatkozó kötelezettsége így teljesült.

A múzeum elkészítette beszámolóját a szerződésben foglaltak teljesítéséről, amelyet mellékelünk. (Lásd 2. számú melléklet)  A jelentés részletesen beszámol a múzeumi népművelő által szervezett programokról, amelyet általános és középiskolások ill. fogyatékkal élők részére szerveztek. 136 múzeumpedagógiai programot szerveztek 2575 látogatóval, további 39 szabadidős programot 1614 látogatóval. A római katonai fürdőnek 200 látogatója volt, ebből 16 fő volt, aki jegyet váltott.

A szerződésben foglaltaknak mindkét fél eleget tett,  a fentiek alapján a megállapodás lezárható, közös megegyezéssel megszüntethető.

Az előterjesztést az  oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság a január 15-ei ülésén tárgyalta , idézet az ülés jegyzőkönyvéből:
 Az előterjesztő tájékoztatta a bizottságot arról, hogy a megyei múzeum 
jogutód intézményének még nincs számlaszáma, ezért a támogatás utalására még nem 
kerülhetett sor. Az intézmény igazgatója megismerte a megszüntető szerződés tervezetét, és egyetértett annak tartalmával.


A bizottság  6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal támogatta a beterjesztett határozati javaslatot.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság  január 16-án tárgyalta, és 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította az előterjesztést.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2013. (I.24.) határozata
a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatóságával kötött együttműködési megállapodás megszüntetéséről
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az  597/2011. (XII.15.) KGY. határozat  alapján a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatóságával 2011. december 21-én megkötött Együttműködési megállapodást az előterjesztéshez mellékelt megszüntető szerződés megkötésével szünteti meg. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága jogutód szervével a Szent István Király Múzeummal kötendő megszüntető szerződés aláírására.
Felelős:       -  a határozat végrehajtásáért:



a  polgármester

     
       -   a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

           a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója 

 Határidő: 
  2013. január 31.

Dunaújváros, 2013. január 24.

          Sztankovics László s.k.
   Tóth Kálmán s.k.

     az oktatási, kulturális, ifjúsági
az ügyrendi, igazgatási és jogi
         és sportbizottság elnöke


           
             bizottság elnöke
