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Előadó:
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a pénzügyi bizottság elnöke
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A napirendi pont rövid tartalma: Az előterjesztés Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése által a „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány támogatására tesz javaslatot. A támogatás a tavalyi évről áthúzódó tételként kerülne kifizetésre, úgy, hogy az már a 2013. évi költségvetésbe betervezett tételként fog szerepelni.  
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Vargáné Dr. Sürü Renáta s.k.
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JAVASLAT 

a „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány támogatására

Tisztelt Közgyűlés!

Előzmények:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 496/2007. (XI.22.) KH. számú határozatában elvi nyilatkozatot tett arra vonatkozóan, hogy a DVG Zrt. és a DVCSH Kft. által létrehozott „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány részére – az alapítvány bírósági nyilvántartásba vételét és közhasznúsági bírósági nyilvántartásba vételét követően 15.000.000,- Ft összegű támogatást kíván biztosítani mindaddig, amíg közhasznú szervezetként céljait ellátja és a bírósági nyilvántartásban szerepel. 

Ezt követően a Közgyűlés a 94/2009. (III.12.) KH. számú határozatával (lásd: 1. számú melléklet) a fenti döntését hatályon kívül helyzete és egyidejűleg kinyilvánította, hogy a 2009. évtől kezdődően, évenként 25.000.000,- Ft összegű támogatást kíván biztosítani az Alapítványnak mindaddig, amíg közhasznú szervezetként céljait ellátja és a bírósági nyilvántartásban szerepel. 

Önkormányzatunknak a 2011. költségvetési évben 50.000.000,- Ft-ot kellett volna átutalnia az Alapítványnak a 2011. október 17-én létrejött megállapodás alapján. Ebből az összegből az Alapítvány részére a 2011. évben ténylegesen 5.000.000,- Ft került kifizetésre. 

A jelen helyzet:

A 2012. évben önkormányzatunk nem nyújtott támogatást az Alapítványnak. 

Fentiek miatt Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2012. évre az Alapítvány részére 70.000.000,- Ft összegű támogatás adását tervezte be költségvetésébe, mivel 

· a 2011. évben összesen 45.000.000,- Ft összegű támogatás kifizetése elmardt (ebből 25.000.000,- Ft. 2010. évről áthúzódó volt), továbbá

· a 2012. évben 25.000.000,- Ft támogatás járt volna az Alapítványnak.

Rögzíthető, hogy az alapítók a DVG Zrt. és a DVCSH Kft. vállásuknak nem teljes mértékben tesznek eleget, így gondoskodni kell az Alapítvány további működésének anyagi fedezetéről.

A „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány a bíróság nyilvántartása szerint közhasznú szervezetnek minősül (a bírósági nyilvántartásba vételről szóló végzést lásd a 2. számú mellékletben), ezért az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény előírásai alapján önkormányzatunk támogatásban részesítheti.

E törvény jelen előterjesztéssel kapcsolatos rendelkezéseit az alábbiakban mutatjuk be:

2. § 6. pont: civil szervezet: a civil társaság, illetve a Magyarországon nyilvántartásba vett egyesület - a párt kivételével -, valamint az alapítvány.

2. § 15. pont: költségvetési támogatás: az államháztartás alrendszerei terhére nyújtott pénzbeli vagy nem pénzbeli juttatás, amelyet a támogató nem elsősorban ellenszolgáltatás ellenében, de konkrét program megvalósítása vagy meghatározott időszakban a támogatott szervezet működtetése érdekében nyújt. Költségvetési támogatás különösen:

a pályázat útján, valamint egyedi döntéssel kapott költségvetési támogatás.

19. § (1) A civil szervezet bevételei:

a) egyesület esetében tagdíj, alapítvány esetében alapítótól kapott befizetés, valamint az alapító által az alapítvány rendelkezésére bocsátott vagyon;

b) gazdasági-vállalkozási tevékenységből (szolgáltatás nyújtásából) származó bevétel;

c) a költségvetési támogatás:

ca) a pályázat útján, valamint egyedi döntéssel kapott költségvetési támogatás.

A támogatás nyújthatóságának feltétele, hogy a támogatott szervezet a korábban kapott támogatással a pénzügyi-számviteli szabályoknak megfelelően elszámoljon. Az Alapítvány a legutóbbi, 2011. évben kapott 5.000.000,- Ft összegű támogatásával szabályosan elszámolt, az elszámolás elfogadásra került, így az újabb támogatás nyújtásának nincs jogszabályi akadálya.

Annak érdekében, hogy a támogatási összeg minél hamarabb átutalható legyen a határozati javaslat mellékletében helyzetük el - a „vissza nem térítendő” támogatások nyújtására az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2012. október 17-ei ülésnapján elfogadott minta alapján készített, - az Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződést. 

A “Támogatási szerződés” az államháztartás végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet előírásaira figyelemmel készült, melybe beemelésre került a jogszabályt érintő 2013. január 1-jén hatályba lépett új rendelkezés is [84. § (4a) bekezdés]. 

E jogszabály 1. § (1) k) pontja szerint a támogatott tevékenység: az európai uniós forrásból finanszírozott költségvetési támogatás esetén a projekt, egyéb költségvetési támogatás esetén az a jogszabályban, támogatói okiratban, támogatási szerződésben megjelölt tevékenység - ideértve a kedvezményezett működését is -, feladat, amely során felmerült költségek megtérítését a költségvetési támogatás részben vagy egészében biztosítja.

Az előterjesztést az előkészítés törvényességi szakaszában az adó, költségvetési és  pénzügyi osztály véleményezte, mely szerint a támogatás összegét a 2013. évi költségvetés igényei között szerepeltetni kell.

Az előterjesztést a Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2013. január 15-ei ülésén megtárgyalta, és azt 6:0:0 arányban támogatta. 
Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság 2013. január 15-ei ülésén megtárgyalta, és azt és azt 5:0:0 arányban támogatta.  
Az előterjesztést a Gazdásági és területfejlesztési bizottság 2013. január 16-ai ülésén megtárgyalta, és azt 6:0:1 arányban támogatta.  
Az előterjesztést az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2013. január 16-ai ülésén megtárgyalta, és azt 6:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította, továbbá a „Támogatási szerződést” azzal a módosítással nyilvánították aláírásra alkalmasnak, hogy a szerződés 5. pontjába kerüljön beemelésre, hogy a támogatásból az Alapítvány a működésére fordított kiadásokat külön köteles nyilvántartani.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elfogadásra a T. Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

…./2013. (I.24.) határozata

a „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány támogatásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a 94/2009. (III.12.) KH. számú határozatát hatályon kívül helyezi, egyúttal kinyilvánítja, hogy - figyelemmel a feladatellátás 2012. évi szünetelésére - a „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány részére a 2013. évtől kezdődően, évenként 20.000.000,- Ft összegű támogatást kíván biztosítani mindaddig, amíg közhasznú szervezetként céljait ellátja és a bírósági nyilvántartásban szerepel. 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező vissza nem térítendő támogatás nyújtására vonatkozó         „Támogatási szerződést” a pénzeszköz átadásáról – a 2012. évről áthúzódó tételként 20.000 E Ft összeg erejéig – a közgyűlés nevében írja alá. 

Felelős:   - a megállapodás aláírásáért és a határozat közléséért: 

                   a polgármester

 
      - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  

                   a szociális osztály vezetője

Határidő: - a határozat közlésére: 2013. január 29. 

       - a megállapodás aláírására: a szerződés aláírásához szükséges feltételek teljesítését követő munkanap

3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2013. évi költségvetés tervezése során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.

Felelős:    - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

                    a polgármester

             - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

               a szociális osztály vezetője

                  - a költségvetés tervezéséért:

              a jegyző      

                  - a költségvetés előkészítésében való közreműködésért:

                     az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő:     a 2013. évi költségvetési rendelet-tervezet előterjesztésének időpontja

Dunaújváros, 2013. január 24.



Lőrinczi Konrád s.k.



   Pintér Attila s.k.

       a szociális, egészségügyi és lakásügyi
              a pénzügyi bizottság elnöke

                        bizottság elnöke
 

                     Hingyi László s.k.



             Tóth Kálmán s.k.

         a gazdasági és területfejlesztési
                      az ügyrendi, igazgatási és jogi 



bizottság elnöke




   bizottság elnöke

