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Javaslat

a „Dunaújváros Sportjáért” Közalapítvány alapító okirat módosítására 

Tisztelt Közgyűlés!

A közalapítvány képviseletében Pók Ferenc kuratóriumi elnök 2012. november 28. napján kérelmet nyújtott be a Székesfehérvári Törvényszékhez a közalapítvány szervezeti egysége, a Dunaújvárosi Városi Sportiskola (továbbiakban: szervezeti egység) nyilvántartott adataiban bekövetkezett változás átvezetése iránt. 

A törvényszék Pk. 60.997/1992/52. sorszámú végzésével az alapítvány önálló jogi személy szervezeti egységeként nyilvántartásba vette a Dunaújvárosi Városi Sportiskolát, amelynek székhelyében változás történt, ezért a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény 37. § (1) bekezdés szerint alkalmazott 30. § (1) bekezdés alapján annak bejegyzéséről rendelkezett. ( 1. sz . melléklet)

A Fejér Megyei Főügyészség fellebbezéssel élt (2. sz. melléklet) és indítványozta, hogy a Fővárosi Ítélőtábla a sérelmezett végzést helyezze hatályon kívül, és a Székesfehérvári Törvényszéket utasítsa új határozat hozatalára. A Székesfehérvári Törvényszéknek a közalapítvány nyilvántartott adataiban bekövetkezett változás bejegyzése iránti kérelmének helyt adó végzése törvénysértő. 

A Fejér Megyei Főügyészség indoklása: 

- „Alapítvány változásbejegyzés iránti papír alapú kérelme” megnevezésű űrlap tartalmi elemei nem megfelelőek és nem az alapító képviselője írta alá, illetve egyéb dokumentumot nem csatolt. 

- A Cnytv. 21. § (1) bekezdés a) pontja alapján a kérelemhez csatolni kell a szervezet létesítő okiratát, míg ugyanezen törvényhely b) pontja szerint a székelyhasználat jogcímét igazoló okirat másolatát is. 

A Székesfehérvári Törvényszék figyelmen kívül hagyta, hogy a közalapítvány szervezeti egységének székhelyváltozása iránti kérelméhez alapító okirat nem került benyújtására, továbbá az új székhely használat jogcímét igazoló irat nem került csatolásra. 

A törvényes eljárás során észlelnie kellett volna a fentiekben írt hiányokat, melyek pótlására fel kellett volna hívnia a kérelmezőt. 

A Székesfehérvári Törvényszék a „Dunaújváros Sportjáért” Közalapítvány nyilvántartási ügyében a fejér Megyei Főügyészség által benyújtott 58. és 59. sorszámú fellebbezését megküldte azzal, hogy 8 napon belül észrevételt  tehet a fellebbezésben írtakra. (3. sz. melléklet)

Az alaki feltételeknek megfelelő nyomtatványt, a székhelyhasználati nyilatkozat, valamint a módosított alapító okirat csatolásával a fellebbezésben írtak orvosolhatók. 

A jogszabályváltozások és a kuratóriumi tagok lakhelyváltoztatása miatt szükséges a további módosítás, az alapító okirat átvezetésébe. 

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a közgyűlési anyag postázását követően tárgyalja, a bizottság véleményét a bizottság elnöke szóban terjeszti a közgyűlés elé.

A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

...../ 2013. (I. 24.) határozata

a „Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány” alapító okirat módosításáról 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Dunaújváros Sportjáért” Közalapítvány alapító okirata módosítására az alábbi módosító okiratot fogadja el: 

„MÓDOSÍTÓ OKIRAT 

Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány 

1) Az Alapító okirat 2. pontja helyébe a következő lép:

„Székhelye: 2400. Dunaújváros, Vasmű út. 41.”

2) Az Alapító okirat 3. pontja helyébe a következő lép:

„A közalapítvány közhasznú tevékenysége során olyan közfeladatot lát el, amely a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15. pontja, valamint a sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. § (6) bekezdése alapján az önkormányzatok feladat-és hatáskörébe tartozik.”

3) Az Alapító okirat 3.f/ pont az alábbira módosul:

„A sportiskola, mint önálló szervezeti egység létrehozása és működtetése az általános és középiskolai tanulók sportolásának, versenyeztetésének szervezése, támogatása, a sportolása technikai és személyi feltételeinek biztosítása, szabadidős és kulturális tevékenység szervezése, valamint egészséges életmód nevelése céljából.”

4) Az 5.f/ pont az alábbira módosul:

„A közalapítvány a működése során a pályázati kiírásait illetőleg azok elbírálását, valamint gazdálkodásának legfontosabb adatait köteles nyilvánosságra hozni a Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Önkormányzatának honlapján.”

5) Az 5.g/ pont 1. mondata változatlan, a 2. mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Az elfogadott beszámolót, valamint közhasznúsági mellékletét az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 30.§-ában előírtak szerint köteles letétbe helyezni és közzétenni.”

6) Az Alapító okirat 6.b/ pontjában a kuratórium tagjaira vonatkozó lakcím részt az alábbiak szerint módosítja: 

„ Pók Ferenc 

Dunaújváros, Római krt. 32/B 8. 3.

Csapó Tamás 

Kisapostag, Meggyvágó u. 10.

Csikesz Jenő 

Dunaújváros, Szondi u. 18.

Gál Roland 

Dunaújváros, Temető u. 6.

7) Az Alapító okiratának 1. sz. melléklete (Okirat önálló belső szervezeti egység létrehozásáról) 2. 

pontja helyébe a következő lép:

„Működésének székhelye: 2400. Dunaújváros, Vasmű út 41.” 

8) Az Alapító Okirat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.”

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosító okiratot, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot írja alá.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, az „Alapítvány változásbejegyzés iránti papír alapú kérelme” megnevezésű űrlap aláírására.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a módosítások bejegyzésével kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, a nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltozásának bejegyzéséről szóló kérelmet a módosító és egységes szerkezetű okirattal küldje meg a Székesfehérvári Törvényszék részére a fellebbező Fejér Megyei Főügyészség egyidejű, az okiratok másolatával történő tájékoztatása mellett. 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                a polgármester 

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

                a Vagyonkezelési Osztály osztályvezetője 

Határidő: 2013. február 1. 

Dunaújváros, 2013. január 24. 

                                                     Tóth Kálmán s. k.




                                                  ügyrendi, igazgatási és jogi

                                                      bizottság elnöke 






