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Javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata

működésének átvilágításáról szóló szerződés aláírására való felhatalmazásra


Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 405/2012. (IX.20.) (1. számú melléklet) határozata alapján felkérte az IFUA Horváth & Partners Kft-t, hogy az Erste Bank igénye alapján az önkormányzat működésének pénzügyi átvilágítását végezze el, illetve jóváhagyta az átvilágítás tanácsadói díját, mely az iskolák vizsgálatával együttesen 6.800.000,- Ft + ÁFA. A projekt célja az önkormányzat gazdálkodási egyenlegét javító intézkedések megfogalmazása.

Az IFUA Horváth & Partners Kft. elkészítette a tanácsadási szerződést. A tanácsadási szerződés aláírásához szükséges a Közgyűlés felhatalmazása a Polgármester részére.
A szerződés tervezet az IFUA Horváth & Partners által aláírva a 2.  számú mellékletben került csatolásra.

Az előterjesztést az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2013. január 16-án tárgyalta és 6 igen, 0 nem szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak minősítette, az alábbi kiegészítéssel, módosítással:

- A szerződés tervezet 2.2 pont 3. bekezdése kerüljön kiegészítésre: A feladatellátás során felmerülő költség (az összes továbbszámlázott szállásköltség és az utazási költség együttesen) nem haladhatja meg a szerződésben foglalt tanácsadási díj 5 %-át, 340.000,-Ft-ot, azaz háromszáz-negyvenezer forintot. (6 igen és 0 nem szavazat.)

- A szerződés tervezet 3. pontja 1. bekezdés módosítása: Részszámlák benyújtása nem lehetséges (5 igen és 1 tartózkodás mellett).
- 3. pont 2. bekezdés: a bizottság 60 (hatvan) napos fizetési határidőt javasolt (6 igen és 0 nem szavazattal).
Az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság által javasolt módosítások egyeztetése az IFUA Kft-vel folyamatban van, annak elfogadásáról a közgyűlésre információval rendelkezünk. A 2. számú mellékletben a tanácsadási szerződés tervezete szerepel.
Kérjük a Tisztelt Közgyűlést a döntés meghozatalára.
Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2013. (I. 24.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata működésének
átvilágításról szóló szerződés aláírására való felhatalmazás

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 2. számú mellékletben csatolt IFUA Horváth & Partners Kft. által előkészített tanácsadási szerződést az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményezésének figyelembe vételével írja alá. 

Felelős:
     a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



      a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a gazdasági igazgató




az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő:      a megállapodás aláírására: 2013. január 28.

Dunaújváros, 2013. január 24.
    Cserna Gábor

polgármester

s.k.
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