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Javaslat 

 a kéményseprő-ipari közszolgáltatással kapcsolatos kötelező feladatellátásra

Tisztelt Közgyűlés!

I. A jövőbeni feladatellátással kapcsolatos változások 

A 2012. július 3-án megjelent Magyar Közlönyben került kihirdetésre a kéményseprő-ipari közszolgáltatásokról szóló 2012. évi XC. törvény (a továbbiakban: törvény), melynek 18. § a) pontja 2013. január 1. napjától hatályon kívül helyezi az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 1995. évi XLII. törvényt.

.A törvény a megye egész területére a megyeszékhely megyei jogú város önkormányzatának feladatkörébe helyezi a közszolgáltatás biztosítását, viszont a törvény 3. §-a lehetőséget ad az önkormányzatoknak arra, hogy a közszolgáltatás ellátásának biztosítását a feladat eredeti címzettjétől – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben meghatározott feltételek teljesítése mellett - átvállalhatják. 

A törvény 3. § (1) bekezdése felsorolja azokat a feltételeket is, amelyek szükségesek ezen önként vállalt feladat ellátásához:

a) a vállalásról a közszolgáltatást önként vállaló önkormányzat a vállalás időpontját megelőző legalább hat hónappal korábban dönt, és erről haladéktalanul értesíti a feladat eredeti címzettjét,

b) a közszolgáltatás vállalásáról a közszolgáltatást önként vállaló önkormányzat és a feladat eredeti címzettje írásbeli megállapodást köt,

c) a közszolgáltatási feladatot önként vállaló önkormányzat legkésőbb július 31-ig a következő év január 1-jei hatálybalépéssel megalkotja a közszolgáltatásra vonatkozó rendeletét, egyúttal a közszolgáltatási feladat eredeti címzettje akként módosítja rendeletét, hogy annak hatálya a közszolgáltatási feladatot önként vállaló önkormányzatra a vállalás időpontjától már nem terjed ki.

A törvény kimondja azt is, hogy a közszolgáltatást vállaló önkormányzat ezzel a tevékenységével csak adott év utolsó napjával hagyhat fel, valamint a 4. § (1) bekezdése felsorolja a vállalásra vonatkozó megállapodás kötelező tartalmi elemeit, így a közszolgáltatással érintett ellátási terület meghatározását, a feladat vállalásának kezdő időpontját, a megállapodás legrövidebb időtartamát, mely nem lehet rövidebb, mint öt év, mellékletként a közszolgáltatással összefüggő dokumentumokat, nyilvántartások jegyzékét, a közszolgáltatás felhagyásának feltételeit.

A közszolgáltatás ellátását az önkormányzat az ellátáshoz szükséges minimális szakmai, személyi és tárgyi feltételekkel rendelkező, általa alapított költségvetési szerv, gazdálkodó szervezet, nonprofit szervezet és egyéb szervezet vagy pályázaton nyertes gazdálkodó szervezet útján látja el, akivel az önkormányzatnak közszolgáltatási szerződést kell kötnie minimum öt éves, de maximum tíz éves időtartamra.

A közszolgáltatás átvállalásáról az átvállalónak a törvény 3. § (1) bekezdés c) pontja értelmében legkésőbb 2013. július 31-ig a következő év január 1-jei hatálybalépéssel kell megalkotni rendeletét. 

II. A 2013. évi feladatellátás 

A közszolgáltatásért eddig eredendően a megyei önkormányzat volt felelős, tőle vállalhatta át önként a feladatot az adott város vagy község önkormányzata a saját településére vonatkozóan (Önkormányzatunk is élt ezzel a lehetőséggel és önként átvállalta ezt a feladatot  így nem kell a törvény hatályba lépése miatt új eljárást lefolytatni).  A törvény 15. § (2) bekezdése alapján a törvény hatálybalépését követő egy éven belül felül kell vizsgálni a hatályos  közszolgáltatási szerződést annak érdekében, hogy a szerződés megfeleljen a törvényben meghatározott, a közszolgáltatás ellátására vonatkozó szabályoknak. Ha a felek nem módosítják a közszolgáltatási szerződést, akkor a szerződés szerint a feladatot ellátó önkormányzat jogutódja a feladat eredeti címzettje, a megyeszékhely szerinti megyei jogú város önkormányzata lesz.

A város területére a Caminus Tüzeléstechnikai Kft.-nek 2014. december 31-ig fennálló megállapodása van.

Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság, és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tárgyalta. 

Az elnökök a bizottságok véleményét a közgyűlésen szóban ismertetik.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő.

Határozati javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2013. (I.31.) határozata 

a kéményseprő-ipari közszolgáltatással kapcsolatos kötelező feladatellátásra:

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátását továbbra is, folyamatosan a Caminus Tüzeléstechnikai Kft.-vel kívánja biztosítani a kéményseprő-ipari közszolgáltatásokról szóló 2012. évi XC. törvény 15. § (1) bekezdése szerint, a jogelőd ellátásért felelős  megyei önkormányzattal kötött megállapodás alapján, új megállapodás megkötése, és új eljárás nélkül.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert a közszolgáltatási szerződés felülvizsgálatára és szükség szerint módosítása előkészítésére annak érdekében, hogy a szerződés megfeleljen az e törvényben meghatározott, a közszolgáltatás ellátására vonatkozó szabályoknak. Ha a felek nem módosítják a közszolgáltatási szerződést egy éven beül, akkor a szerződés szerint a feladatot ellátó önkormányzat jogutódja a feladat eredeti címzettje lesz.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy nyilatkozik, hogy 2014. december 31-ig a Caminus Tüzeléstechnikai Kft.-vel kötött közszolgáltatási szerződés idejének lejártáig a megyei önkormányzattól korábban átvállalt feladatot továbbra is ellátja az 1. pontban hivatkozottak szerint.

Felelős: a határozat közléséért:   



  a polgármester




         a határozat előkészítéséért:



  a vagyonkezelési  osztály vezetője

Határidő:
a határozat közlésére:   2013. január 31.

Dunaújváros, 2013. január 31.

            Hingyi László, s.k.


      
                 Tóth Kálmán, s.k. 

a gazdasági és területfejlesztési
              az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


bizottság elnöke

                                          

