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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata adósságkonszolidációjához kapcsolódó megállapodások aláírására való felhatalmazásra


Tisztelt Közgyűlés!
Az állam részben átvállalja az Országgyűlés által elfogadott Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény alapján az 5 000 fő lakosságszámot meghaladó település települési önkormányzatának 2012. december 31-ei, az átvállalás időpontjában fennálló adósságállománya és ezen adósságnak az átvállalás időpontjáig számított járulékai összegét, amely pénzügyi intézmény (hitelintézet és pénzügyi vállalkozás) felé áll fenn, és a 2011. évi CXCIV. Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló törvény (Gst. tv.) 3. § (1) bekezdés a)-c) pontja szerinti kölcsön,- vagy hiteljogviszonyon alapuló, hiteljogviszonyt megtestesítő értékpapíron, továbbá váltókibocsátáson alapul.
Az adósság átvállalásának tartalma
Az átvállalás kiterjed: a 2012. december 31-ei, az átvállalás időpontjában fennálló adósságállományra (tőke, késedelmes tőke), az ezekhez kapcsolódó, az átvállalás időpontjáig számított járulékra (kamat, késedelmi kamat).

DMJV Önkormányzat  adósságelemei: 
	Erste Bank:
	31.327.912 EUR
	9.125.507.486  HUF

	K& H Bank:
	6.850.000 EUR
	1.995.336.500 HUF

	K& H Bank:
	18.511.692 EUR
	5.392.270.763 HUF

	OTP Bank:
	 52.664.000 HUF
	52.664.000 HUF

	Világbank:
	400.000 EUR. 
	116.516.000 HUF


Összesen:







      16.682.294.749 HUF
(Átszámítás az MNB 2012. XII. 31.-i árfolyama szerinti)
Az adósság átvállalásának mértéke
Az adósság átvállalása mértékének alapja az átvállalással érintett önkormányzat 
2012. június 30-ai egy főre jutó iparűzési adóerő-képességének (a továbbiakban: adóerő-képesség) és az átvállalással érintett önkormányzat településkategóriája adóerő-képessége korrigált átlagának egymáshoz viszonyított aránya alapján került meghatározásra.

Ha az átvállalással érintett önkormányzat adóerő-képessége a településkategóriája adóerő-képessége korrigált átlagának

- 100%-át eléri vagy meghaladja, az adósság 40%-a,

- 75%-a és 100%-a között van, az adósság 50%-a,

- 50%-a és 75%-a között van, az adósság 60%-a,

- 50%-a alatt van, az adósság 70%-a

szolgál az állam által történő adósságátvállalás alapjául. 

Az adóerő-képességgel nem rendelkező átvállalással érintett önkormányzat, a fővárosi önkormányzat és a kerületi önkormányzat esetében 40%-os mérték szolgál az állam által történő adósságátvállalás alapjául. 

DMJV Önkormányzat esetében a jogszabály 40 %-os megtérítésre biztosít lehetőséget, mely tárgyalás során ennél magasabb mértékben is megállapításra kerülhet.

Az adósságátvállalás megállapodásának előkészítése
Az adatszolgáltatás központi összesítését követően 2013. január 22. és február 6-a között a Belügyminisztérium és a Nemzetgazdasági Minisztérium munkatársai szakmai konzultáció keretében egyeztetést végeztek az önkormányzatot képviselő munkatársakkal az átvállalás részleteiről, az átvállalás mértékének megállapítása során méltányolható egyéb feltételekről. A konzultáció eredményeként a jogszabályban meghatározott átvállalási mérték akár növekedhet is.

A tárgyalásra önkormányzatunk 2013. január 24-én 11:00 órai időponttal kapott lehetőséget.
Adatszolgáltatás I.
Az önkormányzatnak a Költségvetési tv. 74. § (1) bekezdés b) pontja alapján a kifejezetten az átvállalással érintett adósságelemhez kapcsolódó, annak fedezetére, vagy teljesítésének biztosítékául szolgáló betét, vagy számlakövetelés összegét, az átvállalásra kerülő adósságrész mértékével arányosan, legfeljebb annak összegéig át kell utalnia az állam által megadott bankszámlára. Önkormányzatunk esetében, az ERSTE Banknál elkülönít 7.978.000 Ft a figyelembe veendő betétösszeg, melyet az átvállalásra kerülő adósság mértékével egyező % -ban kell majd beutalni. 

Az önkormányzat 2013. január 11-én 16 óráig a Kincstár e-adat rendszerében a feltöltött adósságelem sorokon szolgáltatott adatot, mely szerint: 



Erste Bank:   31.327.912 EUR


K& H Bank: 
    6.850.000 EUR



K& H Bank:
    18.511.692 EUR   


OTP Bank: 
    52.664.000 HUF


Világbank: 
          400.000 EUR 

adósságszolgálati kötelezettséget jeleztünk.

A kötvények részbeni átvállalásával kapcsolatos önkormányzati feladatok meghatározására a kötvénykibocsátással érintett pénzintézet eljárásrendje szerint kerül sor. 

A szerződéskötés előkészítése, végrehajtása az önkormányzat és a pénzintézet külön személyes egyeztetését igényli és amennyiben a pénzintézet kéri, külön képviselő-testületi határozathozatalra is szükség lehet.

Adatszolgáltatás II.
Az önkormányzat adatokat szolgáltatott arról is, hogy a tulajdonába tartozó gazdasági társaságok működése következtében milyen rejtett veszélyek vannak: melyek a hitelfelvételből, kezességvállalásból fennálló - a mögöttes felelősség érvényesítése miatt keletkezhető – kötelezettségek.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata kötelező feladatainak ellátására 100%-os tulajdoni résszel megalapította:

· az önkormányzati vagyont kezelő DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt-t, 

· a fekvő- és járóbeteg ellátó Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft-t, 

· valamint a Partvédelmi Vállalatot. 

2012. 12. 31-én a fenti társaságok pénzintézettel szemben fennálló tőketartozásának összege:

1. DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. :

Hitel és lízingszerződésből 100.204.000 HUF, 

kezességvállalásból 19.929.000 HUF

2. Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. 
2,3 milliárd HUF összes tartozás: szállítói, személyi jellegű kifizetésekből és OEP ellenőrzés miatt  fennálló 809 M Ft-os vitatott tartozás, valamint pénzintézettel szemben fennálló kölcsöntartozásból áll (ez utóbbi önkormányzat kezességvállalása mellett).
3.  Partvédelmi Vállalat 5.511 CHF.
Az önkormányzat 50%-os tulajdoni részesedésében lévő 

- Energo-Viterm Kft. 2012.12.31-én fennálló tőketartozása 948.700.500 HUF, 
- Energo-Hőterm Kft. 2012.12.31-én fennálló tőketartozása 6.713.348 EUR.

A felsorolt tartozások tulajdoni hányad-arányos áttételes kötelezettsége: 3.873.577.302 HUF.

A gazdasági társaságok működése során felhalmozott fizetési kötelezettségekért az önkormányzat mint tulajdonos mögöttes felelősséggel tartozik. 
E felelősség következtében a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft. szerződéséhez biztosított kezességvállalás ebben az évben már 91.486.455 HUF összegű fizetési kötelezettséggel terhelte az önkormányzatot.

Az előzőekben bemutatott kötelezettségek bármilyen mértékű – további –  önkormányzati kötelezettséggé válása a működés azonnali ellehetetlenülését okozná.

Adatszolgáltatás III.
Az adatszolgáltatás bemutatja a 2013. I. félévében esedékes törlesztési kötelezettségeket: (tőke és kamat összesen)

2013. január:  
725.403 e HUF

2013. március: 
    4.117 e HUF

2013. április: 
220.833 e HUF

2013. június: 
    4.091 e HUF

Összesen: 

954.444 e HUF. 
Egyéb kötelezettség:
Az önkormányzat hitelei között kimutatott Világbanki hitel  400.000 EUR (116.516.000 HUF) kötelezettséget jelent, mely az adatszolgáltatásban szerepel, de a világbanki szerződéskötés gyakorlata szerint nagy valószínűséggel a szerződés módosítás a rendelkezésre álló időn belül nem oldható meg.
Összegezve:

A bemutatott adósságelemek, közvetett kötelezettségek az MNB 2012. december 31-i árfolyamán átszámítva 20.555.872.051 HUF helytállási kockázatot jelentenek. 

E veszély figyelembevételével is kértük a magasabb mérték megállapítását.
Az adósságkonszolidáció 40%-os mértékének emelése nagyban hozzájárulna önkormányzatunk gazdasági stabilizációjának megteremtéséhez.  

Jelenleg  40 %-os mértékkel számolva a tárgyévi költségvetési kiadás 370 M Ft-tal csökkentve került betervezésre (II. félévi hatás).

Az adósságátvállalás százalékos mértékéről az államháztartásért felelős miniszter és a helyi önkormányzatokért felelős miniszter legkésőbb 2013. február 28-áig megállapodást köt az érintett önkormányzatokkal (2012. évi  CCIV. törvény 74. § (5) bekezdés). A megállapodás tervezet a határozati javaslat 1. számú  mellékleteként csatolásra került.

Az államháztartásért  felelős miniszter az ÁKK Zrt. útján az   átvállalási mértéknek megfelelően legkésőbb 2013. június 28-áig megállapodást köt az átvállalással érintett önkormányzattal és azok hitelezőivel (2012. évi CCIV. törvény 74. § (6) bekezdés). A megállapodás tervezet még nem áll rendelkezésre.

A megállapodások megkötésének feltétele a képviselő-testület határozata, melyben a polgármester felhatalmazást kap az adósságátvállalással összefüggő nyilatkozatok és intézkedések megtételére – az előkészítő munkák során a fentebb bemutatottak szerint megtörténtek –, továbbá a megállapodások aláírására. 

A határozat tartalmi elemei jogszabályban kerültek meghatározásra, attól eltérni a határozat hozatal során nem lehet. 

Az előterjesztést megtárgyalta:

A Pénzügyi bizottság 2013. február 12-ei ülésén az előterjesztést 3 igen és 2 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolta.

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság 2013. február 13-ai ülésén az előterjesztést 6 igen szavazattal elfogadásra javasolta.
Az Ügyrendi,  igazgatási és jogi bizottság 2013. február 13-ai ülésén az előterjesztést 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak minősítette. 
Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
	Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2013. (II. 28.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata adósságkonszolidációjához 

kapcsolódó megállapodások aláírására való felhatalmazásra


3. A képviselő-testület Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 72-75. §-aiban foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a költségvetési törvényben írt feltételekkel az adósságállománya Magyar Állam által történő átvállalását igénybe kívánja venni.

4. A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat rendelkezik olyan betéttel vagy egyéb számlaköveteléssel, ami kifejezetten egy adott adósságelemhez kapcsolódik, vagy annak fedezetére, teljesítésének biztosításául szolgál. Kötelezettséget vállal arra, hogy a betét, vagy egyéb számlakövetelés összegét - legfeljebb az ahhoz kapcsolódó adósságelem átvállalással érintett mértéke szerinti arányos összegéig - az átvállalás napján az állam által megjelölt számlára átutalja.

5. A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 332. § alapján megállapodást kíván kötni a Magyar Állammal az önkormányzatot terhelő, az adósságátvállalással érintett adósságállománya átvállalásáról.

6. A képviselő-testület az adósságátvállalással összefüggésben felhatalmazza a polgármestert, hogy:

a) megtegye a költségvetési törvény 72-75. §-ai szerinti nyilatkozatokat és               intézkedéseket;

b) az átvállalással érintett adósság részét képező, hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat a költségvetési törvény 72. § (6) bekezdésére figyelemmel - az adott értékpapírban foglalt pénzügyi kötelezettségek tekintetében azonos feltételekkel - kölcsönjogviszonnyá alakíthatja át;

c) a költségvetési törvény 74. § (5) és (6) bekezdése szerinti megállapodásokat kösse meg.

5. A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az adósságátvállalással  kapcsolatos intézkedéseiről a soron következő ülésén tájékoztassa a testületet.
Felelős:
     a határozat végrehajtásáért:



a polgármester


      a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a gazdasági igazgató




az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő:      a megállapodás aláírására: 

                     2012. évi CCIV.tv. 74.§(5) bekezdése szerinti megállapodásra 

                     2013. február 28.

                     2012. évi CCIV.tv. 74.§(6) bekezdése szerinti megállapodásra 

                     2013. június 28.

Dunaújváros, 2013. február 28.
	


                                       Hingyi László                                            Pintér Attila

                  gazdasági és területfejlesztési bizottság                 pénzügyi bizottság 

                                          elnöke sk.                                               elnöke sk.

                                                                  Tóth Kálmán

                                               ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

                                                                    elnöke sk.
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