Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2013. 02. 28.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési rendelet-tervezetének elfogadása
Előadó:
Cserna Gábor polgármester


Előkészítő:
Dudás Pálné osztályvezető


Szommer Zoltán költségvetési ügyintéző
Meghívott:
Bata János könyvvizsgáló 

Kósa Mihály, KIÉT ügyvívő 

Terekiné Rendes Éva szakszervezeti titkár

A Polgármesteri hivatal minden igazgatója és osztályvezetője 

Véleményező bizottságok:
Pénzügyi bizottság
2013. 02. 12

Gazdasági és területfejlesztési bizottság
2013. 02. 13.

Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2013. 02. 13.

A napirendi pont rövid tartalma: 

A Költségvetési koncepció adatai és a vonatkozó jogszabályok alapján előkészítésre került a költségvetési rendelet tervezete, melyet szöveges kiegészítéssel és az indoklásokkal kiegészítve, könyvvizsgálói vélemény csatolása mellett terjesztünk a közgyűlés elé. 

A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Adó-, költségvetési és pénzügyi osztály

Ügyintéző neve:
Dudás Pálné osztályvezető

E-mail címe:
dudasne@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-411-536

Iktatószám:
1923-19/2013.

Előkészítő aláírása:
Dudás Pálné  sk.


Szommer Zoltán  sk.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Benkovics Kornélia sk.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Vargáné dr. Sűrű Renáta sk.

Leadás dátuma:
2013. 02. 07.

Ellenőrzés dátuma:
2013. 02. 07.

Törvényességi észrevétel:
nincs

Amennyiben van:


A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:

j a v a s l a t
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata

2013. évi költségvetési rendelet-tervezetének

elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzat  2013. évi költségvetési koncepcióját két alkalommal tárgyalta a közgyűlés. A  módosítás során feldolgozásra kerültek az új információk, közgyűlés időközi döntései és a jogszabály módosítások.

Az előkészítés végső szakaszaként jelen előterjesztés keretében ismertetjük a rendelettervezet  adatainak kialakulására ható tényezőket és az adatokat. 

I.

A költségvetési rendelet-tervezet összeállítását 

megalapozó módosított  jogszabályi környezet

Az előterjesztés során kivonatosan ismertetjük illetve a rendelet tervezet előkészítésénél alkalmaztuk a  2013. január 1-jétől hatályba lépő, a rendelet-tervezet előkészítése során figyelembeveendő jogszabályi környezetet, különösen: 

· a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény ( a továbbiakban Költségvetési tv.), 

· az államháztartásról  szóló  2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.) 

· az államháztartásról szóló törvény    végrehajtásáról szóló ( a továbbiakban Ávr. ) 368/2011. (XII. 31.) kormány rendelet

· 2012. december 15-én kihirdetésre került A Magyarország 2013. évi központi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló 2012. évi CXCVI. törvény (az úgynevezett „Saláta-törvény”).

· valamint a módosításokhoz kapcsolódó egyéb jogszabály változások tartalmát. 

A tárgyévre vonatkozó változások főként szerkezeti változásokat jelentenek a rendelet-tervezetben illetve jelentős hatással bírtak a 2013. évi költségvetés bevétel-kiadás tervszámaira. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2012. január 1-jén lépett hatályba, azonban a törvény 144. §-a értelmében számos rendelkezés 2013. január 1-jén, illetve a 2014. évi általános önkormányzati választások napján lép hatályba. 

A Mötv. 10. §-a szerint az önként vállalt helyi közügyek megoldása nem veszélyeztetheti a törvény által kötelezően előírt önkormányzati feladat- és hatáskörök ellátását, finanszírozása a saját bevételek, vagy az erre a célra biztosított külön források terhére lehetséges.

A helyi önkormányzatok gazdálkodására vonatkozó előírásokat az Mötv. 111-116. §-ai tartalmazzák. A költségvetési rendelet-tervezet szempontjából a legfontosabb előírások az alábbiak:

- Az önkormányzati alrendszer költségvetése a központi költségvetéstől elkülönül, ahhoz központi költségvetési támogatásokkal kapcsolódik.

- A helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése. Ebből finanszírozza és látja el törvényben meghatározott kötelező, valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait. Ezen feladatok ellátásának forrásait és kiadásait a helyi önkormányzat egységes költségvetési rendelete elkülönítetten tartalmazza.
- A költségvetési rendeletben működési hiány nem tervezhető! Az egységes értelmezés érdekében szükséges behivatkozni az Áht 23. § (4) bekezdését is, mely alapján megállapítható, hogy a Mötv. hivatkozott rendelkezésében szereplő „működési hiány” fogalom alatt a külső finanszírozású működési célú költségvetési hiány értendő.

- A helyi önkormányzat a feladatai ellátásának feltételeit saját bevételeiből, más gazdálkodó szervektől átvett bevételekből, valamint központi költségvetési támogatásból teremti meg.

- A helyi önkormányzat veszteséges gazdálkodásának következményei a helyi önkormányzatot terhelik, kötelezettségeiért a központi költségvetés nem tartozik felelősséggel.

- Ha a helyi önkormányzat a költségvetési évre vonatkozóan nem rendelkezik elfogadott költségvetéssel, nem fogadja el a költségvetési évet megelőző évre vonatkozó zárszámadását, államháztartási beszámolási kötelezettségének vagy vagyon-nyilvántartási kötelezettségének nem tesz eleget, a költségvetés elfogadásának, a zárszámadás elfogadásának, az államháztartási beszámoló benyújtásának, valamint vagyon-nyilvántartás elkészítésének határidejét követő hónaptól a mulasztás megszüntetését követő hónapig a nettó finanszírozás keretében finanszírozott támogatásainak folyósítása felfüggesztésre kerül.

A 2013. január 1-jétől életbe lépett feladatfinanszírozási rendszerrel kapcsolatban az Mötv. a 117-118. §-aiban tartalmaz előírásokat, melyek közül a költségvetés tervezésénél figyelembe kell venni:

-  A feladatfinanszírozási rendszer keretében az Országgyűlés a központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott módon a helyi önkormányzatok
a) kötelezően ellátandó, törvényben előírt egyes feladatainak - felhasználási kötöttséggel - a feladatot meghatározó jogszabályban megjelölt közszolgáltatási szintnek megfelelő ellátását feladatalapú támogatással biztosítja, vagy azok ellátásához a feladat, a helyi szükségletek alapján jellemző mutatószámok, illetve a lakosságszám alapján támogatást biztosít,
b) az a) pontba nem tartozó feladatainak ellátásához felhasználási kötöttséggel járó, vagy felhasználási kötöttség nélküli támogatást nyújthat.
-   A támogatás biztosítása a következő szempontok figyelembe vételével történik:
a) takarékos gazdálkodás,
b) a helyi önkormányzat jogszabályon alapuló, elvárható saját bevétele,
c) a helyi önkormányzat tényleges saját bevétele.

-   A figyelembe veendő bevételek körét és mértékét törvény határozza meg.

-  A feladatfinanszírozási rendszernek biztosítania kell a helyi önkormányzatok bevételi érdekeltségének fenntartását.
- A támogatást a helyi önkormányzat éves szinten kizárólag az ellátandó feladatainak kiadásaira fordíthatja. Az ettől eltérő felhasználás esetén a helyi önkormányzat köteles a támogatás összegét - az államháztartásról szóló törvényben meghatározott kamatokkal terhelve - a központi költségvetésbe visszafizetni.
- Kivételes esetben jogszabályban meghatározott módon a helyi önkormányzat működőképessége megőrzése érdekében kiegészítő támogatás adható.

II.

A költségvetési rendelet-tervezet szerkezete

A helyi önkormányzat a költségvetését költségvetési rendeletben állapítja meg.

Az Áht.  2012. január 1-jén hatálybalépő rendelkezéseit, 2012. év során  még számos módosítás követte, utolsó alkalommal   2013. január 1-jei hatálybalépéssel. Előírásait a 2013. évi költségvetési rendeletre alkalmazni kell.

Az Áht. 23.-24. §-a rendelkezik a helyi önkormányzat költségvetési rendeletéről, a részletszabályokat pedig az Ávr ( 368/2011. (XII. 31.) kormány rendelet 24. és 28. §-a tartalmazza.

A költségvetés tervezés során egyik legszembetűnőbb változás, hogy az Áht. 23. § (2) bekezdés b) pontja rögzíti: a helyi önkormányzat költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait a korábban megszokott tartalmú szerkezet bővítésével be kell mutatni:

· kötelező feladatok, 

· önként vállalt feladatok 

· és állami (államigazgatási) feladatok 

szerint bontásban is.  

A helyi önkormányzat költségvetése tartalmazza az Áht. 23. §-a a szerinti tartalommal:

23. § (2) a) a helyi önkormányzat költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, és kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban,

b) a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek engedélyezett létszámát, valamint költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, és kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban,

c) a költségvetési egyenleg összegét működési és felhalmozási cél szerinti bontásban,

d) a költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló előző évek költségvetési maradványának, vállalkozási maradványának igénybevételét, ideértve a 73. § (1) bekezdés a) pont ac) alpontja szerinti betét visszavonását működési és felhalmozási cél szerinti tagolásban,

e) a d) ponton túli költségvetési hiány külső finanszírozására vagy a költségvetési többlet felhasználására szolgáló finanszírozási bevételeket és kiadásokat működési és felhalmozási cél szerinti tagolásban,

f) a költségvetési év azon fejlesztési céljait, amelyek megvalósításához a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése válik vagy válhat szükségessé, az adósságot keletkeztető ügyletek várható együttes összegével együtt,

g) a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit az adósságot keletkeztető ügyletek futamidejének végéig, illetve a kezesség érvényesíthetőségéig, és a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeit, és

h) a költségvetés végrehajtásával kapcsolatos hatásköröket, így különösen a Mötv. 68. § (4) bekezdése szerinti értékhatárt, a finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket, valamint a 34. § (2) bekezdése szerinti esetleges felhatalmazást.

(3) A költségvetési rendeletben elkülönítetten szerepel az évközi többletigények, valamint az elmaradt bevételek pótlására szolgáló általános tartalék és céltartalék.

(4) A Mötv. 111. § (4) bekezdésének alkalmazásában működési hiányon a (2) bekezdés e) pontja szerinti külső finanszírozású működési célú költségvetési hiányt kell érteni.
Az Ávr. a költségvetés tartalmát az alábbiak szerint részletezi:

24. § (1) A helyi önkormányzat költségvetési bevételei és költségvetési kiadásai között kell megtervezni

a) a helyi önkormányzat bevételeit - így különösen a helyi adó bevételeket, a helyi önkormányzatok, helyi nemzetiségi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatásokat, a központi költségvetésből származó egyéb költségvetési támogatásokat -, elkülönítetten az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételeit,

b) a helyi önkormányzat kiadásait, így különösen

ba) a helyi önkormányzat nevében végzett beruházások, felújítások kiadásait beruházásonként,

felújításonként,

ba) a helyi önkormányzat által a lakosságnak juttatott támogatásokat, szociális, rászorultsági jellegű ellátásokat,

bc) az általános és céltartalékot, és

bd) elkülönítetten az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek kiadásait, valamint a helyi önkormányzat ilyen projektekhez történő hozzájárulásait.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek közül az önkormányzati hivatal bevételi és kiadási előirányzatai között az önkormányzati hivatal nevében végzett tevékenységekkel kapcsolatos költségvetési bevételeket és költségvetési kiadásokat kell megtervezni.

(3) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek engedélyezett létszámán felül a költségvetési rendeletben költségvetési szervenként be kell mutatni az általuk foglalkoztatott közfoglalkoztatottak létszámát is. A helyi önkormányzat által foglalkoztatott közfoglalkoztatottak létszámát a költségvetési rendeletnek a helyi önkormányzat költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait tartalmazó részében kell bemutatni.

(4) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv költségvetési bevételeit, költségvetési kiadásait, engedélyezett létszámát abban az esetben is az irányító szerv költségvetési rendelete tartalmazza, ha a helyi önkormányzat más helyi önkormányzattal vagy társulással a 10. § (1) bekezdés b) pontja szerinti megállapodást kötött.

A költségvetési rendelet tartalmára vonatkozó előírásokat az Áht. 24. §-a a mérlegek tekintetében az alábbiak szerint határozza meg: 
„24. §  

(4) A költségvetés előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul a következő mérlegeket és kimutatásokat kell - szöveges indokolással együtt - bemutatni:

a) a helyi önkormányzat költségvetési mérlegét közgazdasági tagolásban, előirányzat felhasználási tervét,

b) a többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban és összesítve, és

c) a közvetett támogatásokat - így különösen adóelengedéseket, adókedvezményeket - tartalmazó kimutatást.”

A végrehajtási rendelet 28. §-a szerint a közvetett támogatásokat legalább az alábbi részletezettségben kell bemutatni:

a) az ellátottak térítési díjának, kártérítésének méltányossági alapon történő elengedésének összege,

b) a lakosság részére lakásépítéshez, lakásfelújításhoz nyújtott kölcsönök elengedésének összege,

c) a helyi adónál, gépjárműadónál biztosított kedvezmény, mentesség összege adónemenként,

d) a helyiségek, eszközök hasznosításából származó bevételből nyújtott kedvezmény, mentesség összege, és

e) az egyéb nyújtott kedvezmény vagy kölcsön elengedésének összege.

Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 3. része meghatározza az államadósság kezelését és növekedését korlátozó szabályokat.

A szabályozás korlátozza az önkormányzatok adósságot keletkeztető ügyleteire vonatkozó szerződéskötési lehetőségeit.

A folyamatban levő adósságátvállaláshoz kapcsolódó szerződés módosítás esetében a szerződés feltételeiben bekövetkező módosításokhoz előzetesen a Kormány jóváhagyását kell kérni. A törvény 10. § (14) bekezdése értelmében az önkormányzatnak a futamidő hosszabbításával illetve az évek közötti törlesztési részlet átütemezésével járó szerződésmódosításhoz előzetesen a Kormány hozzájárulását kell kérnie.

III.
Dunaújváros Megyei Jogú Város  2013. évi 

költségvetésének adatai

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi összesített költségvetési mérlege ( 1. melléklet)
A rendelet-tervezet összegző kimutatása 9.852.486 e Ft bevétel és  11.756.379 e Ft kiadási főösszeg alapján a tárgyévi bevételek és kiadások különbözeteként   1.903.893 e Ft hiányt tartalmaz, melynek finanszírozására 1.903.893 e Ft pénzmaradvány kerül felhasználásra . 

A költségvetésben 

· működési célú tartalék 646.320 e Ft (általános tartalék 50.000 e Ft és céltartalék 596.320 e Ft)  valamint

· felhalmozási tartalék 271.373 e Ft ( nevesített céltartalék ) szerepel.

A jelenlegi számadatok kialakítása során költségvetési koncepció adataihoz a szükséges változások átvezetése megtörtént:

A  költségvetésben az előző évről áthúzódó szállítói és egyéb kötelezettség összege a december 31-i zárás adatai alapján 781.836 e Ft . 

Az intézmények esetében a szállítói állomány rendezése a következők szerint történik:

· a továbbra is önkormányzati fenntartás alatt működő intézmények szállítói állomány fedezete szerepel az intézményenkénti tárgyévi költségvetésben, az önkormányzati szinten  tervezett pénzmaradvány terhére

· azon intézmények szállítói állománya melyek 2013. január 1-től nem önkormányzati fenntartás alatt működnek tovább, a szállítói állomány átvétele folyamatos (annak végleges adata a 2013. évben beérkező számlák összege miatt még nem ismert), a fedezet az 5. mellékletben szerepel és módosított előirányzatként illetve szükség esetén pénzmaradványból finanszírozandó.

Az önkormányzat és a polgármesteri hivatal esetében a szállítói állomány és az egyéb fizetési kötelezettségek összege a „2012. évtől áthúzódó kiadások” elnevezéssel szerepel az 5., 6., 6.b., 7.a., 7.b. és 7.c. mellékletekben. Az előző évi kötelezettségek költségvetési kihatása az egyes mellékletekről szóló tájékoztatóban szerepel.

A kötelezettség az előző információkhoz képest jelentősen csökkent amiatt, hogy a decemberi működési támogatásból a vártnál magasabb összegű szállítói állomány kiegyenlítésére volt lehetőség. Ugyanakkor a csökkenést sajnálatos módon részben kompenzálta, hogy a Szent Pantaleon Nonprofit Kórház Kft számára nyújtott kezességre tekintettel  a CIB Bank által nyújtott kölcsöntartozás rendezésére  91.489 e Ft-os hatósági fizetési meghagyás kibocsátásra került sor, melyet a bank 2013. január 4-én incassált.

A mérlegadatok előirányzat csoportok szerint

A mérlegekben szereplő kiemelt előirányzat csoportok illetve a kiemelt előirányzatok sorai végigkísérhetők az egyes táblázatok alapján.

Az 1. melléklet: az összesített költségvetési adatokat tartalmazza.

A 2. melléklet az összesített költségvetési mérleg adatait működési költségvetés és felhalmozási költségvetés szerinti bontásban tartalmazza.
Működési mérleg és felhalmozási mérleg az 1. mellékletben szereplő költségvetési adatok szerint a 2. mellékletben  kerül bemutatásra.

A működési költségvetés egyenlege 
     - 147.562 e Ft,

a felhalmozási költségvetés egyenlege
  - 1.756.331 e Ft.

A költségvetési egyenleg 1.903.893 e Ft pénzmaradvány felhasználással kerül egyensúlyba.

Bevételi források 

Az önkormányzat bevételei ( 3.  melléklet )

Az önkormányzat költségvetési bevételei 9.176.193 e Ft összegben kerültek megállapításra, a módosított költségvetési koncepcióban részletesen ismertetettek szerint .

Az önkormányzat bevételei :

működési célú bevételek:           
8.039.505 e Ft

felhalmozási célú bevételek:                              1.117.148 e Ft

kölcsönök bevételei:                                                19.540 e Ft

pénzmaradvány igénybevétel:
1.903.893 e Ft

hitelfelvétel:
            0 e Ft.

A költségvetési szervek működési bevételei (   4.   melléklet )
A költségvetési szervek bevételei között a Polgármesteri hivatal bevételei 5.108 e Ft összeggel szerepelnek . 

Az intézmények tekintetében előző évekhez képest jelentős változás a közoktatási intézmények miatt a szakképző intézmények megyei fenntartóhoz kerülése valamint az alapfokú oktatási intézmények tekintetében a központosított gazdasági szervezet.

A költségvetési szervek bevételei  összesen :

 működési célú bevételek:  
    676.293   e Ft

 felhalmozási célú bevételek:      

  
   0    e Ft.

A kiadások adatai

Az önkormányzat működési kiadásai ( 5.  melléklet )

A működési kiadások tételeit a személyi juttatások, járulékok , dologi kiadások és egyéb működési célú kiadások és működési célú kölcsönök tartalmazzák .

A koncepció adataihoz változás, hogy megtörtént az évvégi szállítói állomány- és a pénzeszközátadásból származó áthúzódó kötelezettségek felosztása, mely dologi kiadások esetében   125.561 e Ft, egyéb kiadás előirányzaton 290.009 e Ft és a tartalékokban 7.333 e Ft növekedést jelent.

Tartalékok képzése sorokon az általános tartalék és a céltartalék  szerepel, mely az egyező bevételi-kiadási egyenleg alakítása során a kívánatosnál csak alacsonyabb összegben volt előirányzatosítható.
A tartalékok összege a koncepcióban szereplő adatoknál 521.471 e Ft-tal kevesebb, a szállítói állomány és egyéb fizetési kötelezettség fedezetéül szereplő tartaléksor változása miatt.

A kiadási tételek az 5.  mellékletben feladatonként végig követhetőek.

Az önkormányzat kiadásai összesen:

 működési célú kiadások:   
3.434.348 e Ft

 tartalékok :

   646.320 e Ft.

Az önkormányzat kiadásai összesen 4.080.668 e Ft összegben kerültek megállapításra  .

A költségvetési szervek kiadásai  (   6. melléklet )
A koncepció adataihoz változás, hogy a polgármesteri hivatal esetében megtörtént az évvégi szállítói állomány- és a pénzeszközátadásból származó áthúzódó kötelezettségek felosztása, mely dologi kiadások esetében   99.195 e Ft növekedést okozott a polgármesteri hivatal kiadásaiban.

Az intézményi kiadások  tervezett előirányzata az előző évihez jelentős változást mutat a bevételeknél már részletezett szervezeti változások miatt. 

Az intézmények működési kiadásai az intézmények által számított adatok alapján került megállapításra.

A költségvetési szervek kiadásai összesen hivatal nélkül :

 működési célú kiadások: 
3.440.536 e Ft.

A költségvetési szervek kiadásai  összesen 4.782.692 e Ft-tal növelik a költségvetést. 

Polgármesteri hivatal által ellátott feladatok kiadásai  (6. b. melléklet)
Polgármesteri hivatal által ellátott feladatok kiadásai összesen: 1.342.156  e Ft.

A kiadási tételek az 6. b. mellékletben feladatonként végig követhetőek.

Városfejlesztési- és felújíási feladatok ( 7. a., 7. b., 7. c. mellékletek)
A koncepció adataihoz változás, hogy megtörtént az évvégi szállítói állományból származó áthúzódó kötelezettségek felosztása, mely beruházási kiadások esetében 4.808 e Ft, felújítási kiadásoknál 1.817 e Ft és egyéb felhalmozási kiadás előirányzaton 81 e Ft növekedést jelent.

A mellékletek szerinti önkormányzati felhalmozási kiadások összege: 

beruházások:  

- önkormányzati beruházás:
423.228 e Ft, 

- intézményi beruházás: 
  42.939 e Ft,

felújítások:
202.292 e Ft,

adósságszolgálat és egyéb felhalmozási kiadás:        2.224.560 e Ft.

Összegzés

A fentiekben részletezett  bevételek és kiadások alapján előálló különbözete: - 1.903.893 e Ft, melyből a működési hiány összege 147.562 e Ft és a felhalmozási hiány összege:  1.756.331 e Ft.

A hiány  finanszírozása érdekében  1.830.418 e Ft működési célú- és 73.475 e Ft felhalmozási célú pénzmaradvány szerepel a  2. mellékletben, amely figyelembevételével a működési egyenleg: 1.682.856 e Ft és a felhalmozási egyenleg  - 1.682.856 e Ft.

A fentiek következtében a költségvetésen belül szükséges a keresztfinanszírozás biztosítása, a működési- és a felhalmozási előirányzat csoportok között. 
Mindezek figyelembevételével a költségvetési főösszeg: 11.756.379  e Ft.

További tájékoztató adatok és mérlegek információi

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat által irányított költségvetési szervek 2013. évi önkormányzati   intézményfinanszírozása ( 8. melléklet )
A kimutatás az önkormányzat által irányított költségvetési szervek részére, a tárgyévi működés biztosítása érdekében, a működési kiadások és – bevételek különbözeteként jelentkező intézményfinanszírozás összegét tartalmazza, 4.149.338 e Ft összegű előirányzattal.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi összesített költségvetésének többéves kihatással járó feladatai (9. melléklet) 
A kimutatás a szerződés-nyilvántartás szerint összesített, több évre szóló szerződések alapján mutatja be az egyes szolgáltatásokra vonatkozó lekötéseket.

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzat 2013. évi összesített költségvetésben az EU támogatásával megvalósuló programok bevételi-kiadási előirányzata               (10. melléklet) 

A jogszabály által kötelező melléklet a bevételi és kiadási adatokat tartalmazó mellékletekből kiemelt adatokat tartalmazza, az egyes EU programokra vonatkozóan mérlegszerűen  bemutatva.

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzat 2013. évi közvetett támogatásai        (11. melléklet) 

A jogszabály által kötelező melléklet az önkormányzat döntései alapján keletkező közvetett támogatások adatait tartalmazza az ellátottak térítési díjának, kártérítésének méltányossági alapon történő elengedésének összege, a helyi adónál, gépjárműadónál biztosított kedvezmény, mentesség összege adónemenként, a helyiségek, eszközök hasznosításából származó bevételből nyújtott kedvezmény, mentesség összege tekintetében. Összességében a tárgyévi költségvetésből 73.285 e Ft bevétel kiesés keletkezett közvetett támogatások okán.

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből és kezességvállalásból 2013. január 1-jén fennálló  nyitó állomány adatai, a 2013-2016. évek törlesztési kötelezettségei valamint fizetési kötelezettségének felső határa a Stabilitási törvény 10. § (3) bekezdés szerinti saját bevételek alapján (12. melléklet) 

Az Áht .23. § (2) bekezdés g) pontja alapján  valamint a Stab. tv.3. § (1) bekezdése, a 2011. évi CXCIV tv 45. § (1) bekezdés a) pontja alapján, a 353/2011. (XII. 30.) Korm. rend. 2. § (1) bekezdésben meghatározottak szerint tartalmazza az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből és kezességvállalásból 2013. január 1-jén fennálló  nyitó állomány adatait és a 2013-2016. évek törlesztési kötelezettségeit valamint a tárgyévek fizetési kötelezettségének felső határára vonatkozó számítást , mely 2013. évre vonatkozóan pozitív, 2014. évre viszont. negatív eredményt tartalmaz.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetésének előirányzat felhasználási terve  (13. melléklet) 

Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének előirányzat felhasználási tervét tartalmazza, mely számítása során a bevételeket alapvetően meghatározta az adóbevételek tekintetében a  jogszabályban rögzített 3 fizetési határidő, valamint 368/2011. (XII. 31.) Kormány rendelet 6. mellékletében rögzített, az állami támogatások nettó finanszírozási üteme.

Tisztelt Közgyűlés!

Az előzőekben részletezett információk alapján elkészített költségvetési rendelet-tervezet kialakítására vonatkozó indoklást az alábbiakban tesszük meg.

IV.

A költségvetési rendelet-tervezet tartalma

A  költségvetési rendelet-tervezet végrehajtására elsősorban az Áht. és az Ávr.-ben rögzített szabályozás az irányadó.

A fenntartói döntésbe utalt kérdések rendezésére  megfogalmazásra kerültek a végrehajtási szabályok .

A mellékletek az önkormányzat és az általa fenntartott költségvetési szervek bevételeit és  kiadásait tartalmazzák a jogszabályi előírásoknak megfelelő szerkezetben és tartalommal.

Csatolásra kerültek az Áht.-ben és az Ávr.-ben meghatározott mérlegek is.  

V.
A rendelet-tervezet általános indoklása

1. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzata 2013. évi összesített költségvetési mérlege

Áht. 23. § (2) bekezdés a) pontja, és a (3) bekezdése alapján,  az Áht. 6. §. (3). bekezdése, továbbá az Ávr. 2. §. és 24. § szerinti részletezéssel  kerültek bemutatásra a bevételek és a kiadások.

1.a. melléklet:

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzata és irányítása alá tartozó költségvetési szervek költségvetésének címrendje

A melléklet DMJV Önkormányzat költségvetésének címrendjét tartalmazza.

2. melléklet:  

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzata 2013. évi összesített költségvetési mérlege működési költségvetés és felhalmozási költségvetés szerinti bontásban

A melléklet az Áht. 6. § (2) bekezdés szerint tartalmazza a költségvetési mérleget működési költségvetés és felhalmozási költségvetés szerinti bontásban

3. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata bevételei kiemelt előirányzatok szerinti csoportosításban

A melléklet az Áht. 23. § (2) bekezdés a) pontja alapján, az Ávr.2. § valamint a 24. § szerinti bontásban tartalmazza bevételeket kiemelt előirányzatok csoportosításban.

3. a. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzata 2013. évi  általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatásai

Nem kötelező melléklet, a közgyűlés tájékoztatását segíti abból a célból, hogy a költségvetési koncepcióban szereplő 2/a. melléklet adatai lekövethetőek legyenek, valamint a zárszámadásban szereplő állami támogatás elszámolásának adatait alapozza meg, az Önkormányzat 2013. évi  általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások bevételeit tartalmazza.

4. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzata által irányított költségvetési szervek 2013. évi bevételei, költségvetési szervenként, kiemelt előirányzat szerinti csoportosításban

Az Áht. 23. § (2) bekezdés b) pontja szerint az Önkormányzat által irányított költségvetési szervek ( beleértve a Polgármesteri hivatalt is) 2013. évi bevételeit tartalmazza költségvetési szervenként, kiemelt előirányzat szerinti csoportosításban.

5. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi működési kiadásai feladatonként kiemelt előirányzat szerinti csoportosításban

Az Áht. 23. § (2) bekezdés a) pontja szerint az Önkormányzat 2013. évi működési kiadásait tartalmazza   kiemelt előirányzat szerinti csoportosításban, valamint létszámadatát.

6. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat által irányított költségvetési szervek 2013. évi működési kiadásai költségvetési szervenként, kiemelt előirányzat szerinti csoportosításban

Az Áht. 23. § (2) bekezdés b) pontja szerint az Önkormányzat által irányított költségvetési szervek ( beleértve a Polgármesteri hivatalt is) 2013. évi működési kiadásait tartalmazza költségvetési szervenként, kiemelt előirányzat szerinti csoportosításban.

6.a. melléklet:
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által irányított költségvetési szervek létszámadatai

DMJV Önkormányzat által irányított költségvetési szervek engedélyezett létszámadatait tartalmazza  az Áht. 23. § b) pontja valamint az Ávr. 24. § (3) bekezdése alapján.

6.b. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala által ellátott feladatok működési kiadásai

Az Áht 6. § (3) bekezdés  szerinti működési kiadásokat és a létszámadatokat tartalmazza.

Teljeskörűen nem kötelező melléklet, a közgyűlés tájékoztatását segíti abból a célból, hogy a költségvetési koncepcióban szereplő 6. melléklet, 1. cím  adatai lekövethetőek legyenek.

7.a. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi beruházási kiadásai 

Az  Áht.6.§ (3) bekezdés szerinti részletezésben DMJV Önkormányzat 2013. évi beruházási kiadásait tartalmazza, az önkormányzat által irányított költségvetési szervek 2013. évi beruházási kiadásaival együttesen .
7.b. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi felújítási kiadásai 

Az  Áht. 6. § (3) bekezdése szerinti részletezésben  az  Önkormányzat 2013. évi felújítási kiadásait tartalmazza, az önkormányzat által irányított költségvetési szervek 2013. évi felújítási kiadásaival együttesen.

7.c. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzat 2013. évi adósságszolgálati- és egyéb felhalmozási kiadásai
Az  Áht. 6. § (3) bekezdése szerinti részletezésben  az  Önkormányzat 2013. évi adósságszolgálati- és egyéb felhalmozási kiadásait ( tőkeemelés, felhalmozási céltartalék, EU forrásból megvalósuló projektek kiadásai) tartalmazza.

8. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzat által irányított költségvetési szervek 2013. évi önkormányzati támogatása 

Nem kötelező melléklet, a közgyűlés tájékoztatását szolgálja.

9. melléklet: 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi összesített költségvetésének többéves kihatással járó feladatai

Az Áht 24. § (4) bekezdés b) pontja szerint az Önkormányzat 2013. évi összesített költségvetésének többéves kihatással járó feladatait tartalmazza.
10. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzat 2013. évi összesített költségvetésben az EU támogatásával megvalósuló programok bevételi-kiadási előirányzata 

Az Ávr. 24. (1) bekezdés a) pontja és bd) pontjai szerint az Önkormányzat 2013. évi összesített költségvetésben az EU támogatásával megvalósuló programok bevételi-kiadási előirányzatait elkülönítetten tartalmazza .

11. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzat 2013. évi közvetett támogatásai

Az Áht. 24. § (4) bekezdés c) pontja alapján az Ávr 28. § szerinti részletezésben tartalmazza az Önkormányzat 2013. évi közvetett támogatásait.

12. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből és kezességvállalásból 2013. január 1-jén fennálló  nyitó állomány adatai, a 2013-2016. évek törlesztési kötelezettségei valamint   fizetési kötelezettségének felső határa a Stabilitási törvény 10. § (3) bekezdés szerinti saját bevételek alapján

Az Áht .23. § (2) bekezdés g) pontja alapján és az Áht 23. § (2) bekezdés g) pontja valamint a Stab. tv.3. § (1) bekezdése, a 2011. évi CXCIV tv 45. § (1) bekezdés a) pontja alapján, a 353/2011. (XII. 30.) Korm. rend. 2. § (1) bekezdésben meghatározottak szerint tartalmazza az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből és kezességvállalásból 2013. január 1-jén fennálló  nyitó állomány adatait és a 2013-2016. évek törlesztési kötelezettségeit valamint a tárgyévek fizetési kötelezettségének felső határára vonatkozó számítást .

13. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetésének előirányzat felhasználási terve 

Az Áht. 24. § (4) bekezdés a) pontja alapján az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének előirányzat felhasználási tervét tartalmazza.

14. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi lakóházkezelés bevételei és kiadásai

A Lakás tv. 62. §-a alapján a lakásértékesítésből befolyt bevételt és a bevétel felhasználására jogszabály alapján elszámolt kiadásokat tartalmazza. 

15. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi lakásalap bevételei és kiadásai

A lakhatás fejlesztésére figyelembe vehető bevételt és a bevétel felhasználására  elszámolt kiadásokat tartalmazza. 

Alkamazott rövidítések:

-  Stab tv: 2011. évi CXCIV. törvény Magyarország gazdasági stabilitásáról

- Lakás tv. az 1993. évi LXXVIII.  tv . a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló törvény.
VI.
A rendelet-tervezet részletes indoklása

1. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi összesített költségvetési mérlegét tartalmazza, a bevételeket – kiadásokat egyezően 11.756.379 e Ft főösszeggel.

1.a. melléklet:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az általa irányított költségvetési szervek költségvetésének címrendjét tartalmazza.

2. melléklet:  

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi összesített költségvetési mérlegét tartalmazza működési költségvetés és felhalmozási költségvetés szerinti bontásban, mely szerint 

- a működési bevétel 8.715.798 e Ft, 

-  a működési kiadás 8.863.360 e Ft, 

- a felhalmozási bevétel 1.136.688 e Ft, 

- a felhalmozási kiadás 2.893.019 e Ft. 

Az előirányzat csoportonként összesítetett bevétel-kiadás egyenlege szerint 

- a felhalmozási költségvetés hiánya:1.756.331 e Ft, 

- a működési költségvetés hiánya: 147.562 e Ft. 

Az összesített 1.903.893 e Ft eltérés kiegyenlítése érdekében az önkormányzat 

- 1.830.418 e Ft működési célú- és 

- 73.475 e Ft felhalmozási célú pénzmaradványt használ fel, mely figyelembevételével 

a felhalmozási költségvetés egyenlege – 1.682.856 e Ft és 

a működési költségvetés egyenlege 1.682.856 e Ft. 

Összesített főösszegben a bevétel – kiadás egyezően 11.756.379 e Ft. 

3. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat költségvetési bevételeit tartalmazza, kiemelt előirányzatonként összesítve, 9.176.193 Ft e Ft tárgyévi bevételi végösszeggel.

3. a. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások bevételeit tartalmazza, támogatási jogcímenként.

4. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzat által irányított költségvetési szervek 2013. évi bevételeit, költségvetési szervenként, kiemelt előirányzat csoportosításban tartalmazza, 676.293  e Ft összegű előirányzattal.

5. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi működési kiadásait tartalmazza feladatonként kiemelt előirányzat csoportosításban, 4.080.668 e Ft összegű előirányzattal, valamint  az egyes feladatokhoz tartozó létszámadatokat.

6. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat által irányított költségvetési szervek 2013. évi működési kiadásait költségvetési szervenként, kiemelt előirányzat csoportosításban tartalmazza, 4.782.692 e Ft összegű előirányzattal.

6.a. melléklet:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat által irányított költségvetési szervek engedélyezett létszámadatait tartalmazza  az Áht. 23. § b) pontja valamint az Ávr. 24. § (3) bekezdése alapján.

6.b. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala által ellátott feladatok működési kiadásait tartalmazza, 1.342.156 e Ft összegű előirányzattal valamint  az egyes feladatokhoz tartozó létszámadatokat.

7.a.  melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi beruházási kiadásait 423.228 e Ft összegben és elkülönítetten az önkormányzat által irányított költségvetési szervek  beruházási kiadásait tartalmazza, 42.939 e Ft összegű előirányzattal.

7.b.  melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat  2013. évi felújítási kiadásait 202.292 e Ft és elkülönítetten az önkormányzat által irányított költségvetési szervek  felújítási kiadásait tartalmazza  0 e Ft összegű előirányzattal.

7. c. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzat 2013. évi adósságszolgálati kiadásait 1.549.356 e Ft és egyéb felhalmozási kiadásait 675.204 e Ft összegben tartalmazza, mindösszesen 2.224.560 e Ft összegű előirányzattal.

8. melléklet:  

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat által irányított költségvetési szervek 2013. évi önkormányzati   intézményfinanszírozását tartalmazza, 4.149.338 e Ft összegű előirányzattal.

9. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzat 2013. évi összesített költségvetésének többéves kihatással járó feladatait tartalmazza.  

10. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi összesített költségvetésben az EU támogatásával megvalósuló programok bevételi-kiadásai előirányzatát elkülönítetten tartalmazza. 

11. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi közvetett támogatásait tartalmazza, mely a tárgyévben 73.285 e Ft bevétel kiesést jelent.

12. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből és kezességvállalásból 2013. január 1-jén fennálló  nyitó állomány adatait és a 2013-2016. évi törlesztési kötelezettségeit valamint a jelzett évek  fizetési kötelezettségének felső határát tartalmazza a Stab.tv.10. § (3) bekezdés szerinti saját bevételek alapján. 

A számítás eredménye a 2013. évben pozitív eredményű, míg 2014. évben a jogszabályi határértéket meghaladó fizetési kötelezettséget jelez.

13. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetésének előirányzat felhasználási tervét tartalmazza, a bevételi és kiadási kiemelt előirányzatok szerinti bontásban, havi részletezésben.

14. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzat 2013. évi lakóházkezelés bevételeit és kiadásait tartalmazza, tájékoztató információként. 

A 36.350 e Ft bevétel mellett a meghatározott felhasználási célokra 58.620 e Ft kiadási tételt tartalmaz a költségvetés.

15. melléklet: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Önkormányzat 2013. évi lakásalap bevételeit és kiadásait tartalmazza, tájékoztató információként. 

A 135.800 e Ft bevétel mellett a meghatározott felhasználási célokra 233.158 e Ft kiadási tételt tartalmaz a költségvetés.

Tisztelt Közgyűlés!

Az Ávr. 27. § (1) bekezdése alapján a koncepció előzetes adatai alapján összeállított kerülő költségvetési rendelet-tervezet a jogszabályi előírások teljesítése érdekében 2013. február 8.-án megtartott költségvetési egyeztető értekezleten ismertetésre került a költségvetési szervek vezetőivel.  

A költségvetési egyeztetés során az intézmények megkapták a 2013. évi költségvetési rendelet - tervezet intézményi kiadás és - bevétel valamint az intézményfinanszírozási adatait, és  tájékoztatást kaptak a 2013. évi működés feltételeit szabályozó új rendelkezésekről, a gazdálkodási területre vonatkozó új jogszabályokról. 

A költségvetési szervek vezetői a 2013. évi költségvetés tervezett adatairól írásban nyilvánítottak véleményt.

Az egyeztetésről szóló jegyzőkönyvet valamint a költségvetési szervek vezetőinek írásos véleményét a rendelettervezet javaslatához csatolt „függelék”-ben szerepeltetjük.

A költségvetési rendelet-tervezet elfogadását követően az önkormányzat és a költségvetési szervek elkészítik az elemi költségvetésüket, melyet 2013. március 16-i határidővel külön-külön illetve összesítve is a MÁK Fejér Megyei Igazgatóságához kell benyújtani.

Jelen előterjesztést megtárgyalta : 
-     a pénzügyi bizottság 2013. február 12-én,

· a gazdasági-területfejlesztési bizottság 2013. február 13-án 

· az ügyrendi, jogi bizottság 2012. február 13-án.

A bizottságok az alábbiak szerint döntöttek:

-    A pénzügyi bizottság a  rendelet-tervezetet 4 igen szavazattal,  0 nem szavazattal és1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolta, 

· a gazdasági-területfejlesztési bizottság  rendelet-tervezetet 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolta.
· az ügyrendi, jogi bizottság a rendelet-tervezetet 6  igen szavazattal közgyűlési elfogadásra alkalmasnak minősítette.


Az önkormányzat könyvvizsgálójának véleményét az előterjesztéshez mellékelem. 

Kérem, hozzák meg a szükséges döntést  a rendelettervezet elfogadására.









Cserna Gábor 









Polgármester

                                                                                                 helyett

Gombos István sk.

alpolgármester

Dunaújváros, 2013. február 28.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének

.../2013. (III.1.) önkormányzati rendelete

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és  végrehajtásának szabályairól

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva - a következőket rendeli el:

                                                    1. A rendelet hatálya

1.§     A rendelet hatálya kiterjed

a)
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésére (a továbbiakban: Közgyűlés) és  annak bizottságaira,

b)
az önállóan működő valamint az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerveire, beleértve a polgármesteri hivatalt is (a továbbiakban: intézmények),

c)
mindazon magánszemélyekre, jogi személyekre és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetekre, amelyek az önkormányzat költségvetésében szereplő előirányzatokból részesülnek.

2. Címrend

2.§ 
A Közgyűlés költségvetésének címrendjét az 1.a. melléklet szerint állapítja meg.

3. A költségvetés bevételei és kiadásai

3.§ 
A Közgyűlés a költségvetési kiadások főösszegét


11.756.379 e Ft-ban állapítja meg, melyen belül a működési kiadás 8.863.360 e Ft, a felhalmozási kiadás 2.893.019 e Ft.

4.§ (1)
A Közgyűlés 3. § (1) bekezdésben meghatározott kiadások forrásául a költségvetés bevételének főösszegét 9.852.486 e Ft-ban állapítja meg, melyen belül a működési bevétel 8.715.798 e Ft, a felhalmozási bevétel 1.136.688 e Ft.

(2)
A Közgyűlés az összesített költségvetési hiány összegét 1.903.893 e Ft-ban állapítja meg, melyen belül a felhalmozási költségvetés hiánya: 1.756.331 e Ft, a működési költségvetés hiánya: 147.562 e Ft.

(3) A Közgyűlés a költségvetési hiány belső finanszírozására: 1.830.418 e Ft működési célú- és 73.475 e Ft felhalmozási célú pénzmaradványt használ fel.

(4)  A finanszírozási bevétel figyelembevételével a felhalmozási költségvetés egyenlege – 1.682.856 e Ft és a működési költségvetés egyenlege 1.682.856 e Ft, a keresztfinanszírozás eredményeként kiegyenlítődik.

 (5)
Az 4. § (1) bekezdésében megállapított költségvetés bevételi főösszegének címek, alcímek, kiemelt előirányzatok szerinti részletezését az önkormányzati alcímre a 3. melléklet, az önkormányzati irányítású költségvetési szervek alcímre a 4. melléklet tartalmazza.
5.§ (1)
Az 3. §-ban megállapított költségvetés kiadási főösszegnek címek, alcímek, jogcím-csoportok szerinti részletezését az önkormányzati alcímre az 5. melléklet, az önkormányzati irányítású költségvetési szervek alcímre a 6. melléklet tartalmazza.

(2)
A Polgármesteri hivatal működési kiadásait kiemelt előirányzat és feladatonkénti bontásban a 6.b. melléklet tartalmazza.

(3)
Az önkormányzat és intézményei engedélyezett létszámadatait a 6.a. melléklet  tartalmazza.

(4)
A Közgyűlés által meghatározott önkormányzati beruházási kiadások előirányzatait a 7.a. melléklet tartalmazza.

(5)
A Közgyűlés által meghatározott önkormányzati felújítások előirányzatait a 7.b. melléklet tartalmazza.

(6)
A Közgyűlés által meghatározott adósságszolgálat- és egyéb felhalmozási kiadások  előirányzatát a 7.c. melléklet tartalmazza.

4. Általános és céltartalék

6.§ (1)
Az általános tartalék és céltartalékok felhasználásáról a Közgyűlés dönt.

(2)
A jóváhagyott általános tartalék felhasználására elsősorban az alábbi kiadások fedezeteként kerülhet sor:

a)
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat ( a továbbiakban önkormányzat) általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatásai és egyéb állami támogatás elszámolásából eredő visszafizetési kötelezettség teljesítése,

b)
az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerveknél feladatmutató változásból eredő többletkiadásról szóló döntés,

c) az a) és b) pontban meghatározott célokon túl, év közben felmerülő többletkiadások fedezeteként az időarányos felhasználás mértékét figyelembe véve a még rendelkezésre álló forrás erejéig.

(3)  A céltartalékok elsősorban a tartalék elnevezése szerinti kiadásokra kerülhetnek felhasználásra,  közgyűlési döntés alapján.

5. A költségvetés mérlegei és kimutatásai

7.§ (1)
Az önkormányzata összesített költségvetési mérlegét működési költségvetés és felhalmozási költségvetés szerinti bontásban a 2. melléklet szerint állapítja meg.

(2) 
Az önkormányzat  általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatásait a 3. a. melléklet szerint állapítja meg.

(3) 
Az önkormányzat által irányított költségvetési szervek intézményfinanszírozását a 8. melléklet szerint állapítja meg.

(4) 
Az önkormányzat  többéves kihatással járó feladatait a 9. melléklet szerint állapítja meg

(5)
Az önkormányzat által az EU támogatásával megvalósuló programok bevételi-kiadási előirányzatait a 10. melléklet szerint állapítja meg.

(6) 
Az önkormányzat által nyújtott közvetett támogatások előirányzatait a 11. melléklet szerint állapítja meg.

(7) 
Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből és kezességvállalásból 2013. január 1-jén fennálló  nyitó állomány adatait és a 2013-2016. évi törlesztési kötelezettségeit valamint a jelzett évek  fizetési kötelezettségének felső határát a 12. melléklet szerint állapítja meg.

(8) Az önkormányzat költségvetésének előirányzat felhasználási tervét a 13. melléklet szerint állapítja meg.

(9) Az önkormányzat lakóházkezeléssel kapcsolatos bevételi és kiadási előirányzatait a 14. melléklet szerint állapítja meg .

(10) Az önkormányzat lakásalappal kapcsolatos bevételi és kiadási előirányzatait a 15. melléklet szerint állapítja meg.

6. Hatásköri és eljárási szabályok

8.§ (1)
Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere az átmenetileg szabaddá váló pénzeszközökből és a kötvénybevételből tartalékként kezelt források - maximum 6 hónapos futamidőre - betétbe történő elhelyezéséről átruházott hatáskörben dönt. 

(2) A hitel felvétel összegéről és idejéről a Közgyűlés dönt.

9. §  A költségvetés végrehajtása során kötelezettség vállalásra a költségvetési szerv vezetője vagy az általa meghatalmazott személy jogosult.

7. A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok

10 .§ (1) Minden költségvetést érintő előterjesztésről a Közgyűlés minősített többséggel dönt.

(2) Költségvetési kihatással járó új kiadási célok meghatározása csak a kiadási célhoz egyértelműen hozzákapcsolható, kötött felhasználású, külső forrásból származó bevétel rendelkezésre állása esetén lehetséges.

8. Az intézményi gazdálkodás szabályai

11.§ (1)
Előirányzat módosítása az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek hatáskörében: 

a)
Az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerv a jóváhagyott bevételi előirányzatain felüli többletbevételét 1.000 e Ft összeghatárig intézményvezetői hatáskörben felhasználhatja. 

b)
Az a) bekezdés szerint végrehajtott előirányzat növelése költségvetési támogatási igénnyel sem a költségvetési évben, sem a következő év(ek)ben nem járhat.

c)
Az önállóan működő és gazdálkodó, költségvetési szerv vezetője az a.) pontban meghatározott többletbevételből származó előirányzat növelést a közgyűlés utólagos tájékoztatásával,  a működési költségvetés és a felhalmozási kiadások előirányzatai közötti előirányzat-módosítást csak a közgyűlés határozatát, rendelet módosítását követően hajthatja végre. 

(2) Az intézmény saját előirányzat-módosítási hatáskörében előirányzatait a jóváhagyott pénzmaradványával és az átvett pénzeszközeiből is megemelheti.

(3) Az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv bevételeit - ideértve az eredeti előirányzatot meghaladó többletbevételeket is - köteles nyilvántartani.

(4) Az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv kiemelt kiadási előirányzatait nem lépheti túl, ezek között átcsoportosítást csak a közgyűlés jóváhagyásával hajthat végre.

(5) A költségvetési szerv vezetője köteles a jogszabályban előírt időközi költségvetési jelentést és mérlegjelentést  a jogszabályban meghatározott határidőt megelőző 5 munkanappal, a saját hatáskörben végrehajtott előirányzat-módosításokkal együtt a fenntartóhoz eljuttatni.

Amennyiben a saját hatáskörű előirányzat-módosítás a személyi juttatás előirányzatát is módosítja, úgy annak indokolása is szükséges.

(6) A költségvetési szerv által a pénzmaradvány felhasználására tett javaslatot a felügyeleti szerv felülvizsgálja, a felülvizsgált és jóváhagyott pénzmaradványát csak a zárszámadási rendeletben foglaltak figyelembevételével használhatja fel.

(7) Az önálló létszám- és bérgazdálkodási jogkörrel rendelkező intézmény vezetője e jogkörében eljárva:

a)
az átmenetileg betöltetlen álláshelyekre jutó személyi juttatások előirányzatával úgy kell gazdálkodnia, hogy az álláshely az év bármely időpontjában betölthető legyen,

b)
a tartósan üres álláshelyek előirányzat-maradványát maximum 50 % mértékéig használhatja fel a többletmunka, jutalom kifizetésére, amennyiben a üres álláshely nem feladat-elmaradáshoz kötődik, erről a közgyűlés részére az intézmény az évvégi zárszámadás keretében beszámol,

c)
a tartósan üres álláshely előirányzat-maradvány 50 %-a csak a közgyűlés döntése alapján kerülhet felhasználásra.

(8)
Az intézmény nem önkormányzati pénzalapból történő támogatásra pályázatot csak közgyűlési jóváhagyást követően nyújthat be, amennyiben az önkormányzat részéről (elő)finanszírozási kötelezettséggel jár.

 (9)
A költségvetési szervek tevékenységük, gazdálkodásuk során kötelesek a gazdaságosság, a hatékonyság és az eredményesség követelményeit érvényesíteni.

9. A támogatásokra vonatkozó szabályok

12.§ (1)
Az Önkormányzat költségvetéséből támogatási célú pénzeszköz átadásokra a kedvezményezettel megkötött támogatási megállapodás, szerződés alapján kerülhet sor. A megállapodásokban a támogatott szervezet, illetve magánszemély számára számadási kötelezettséget kell előírni a részére céljelleggel – nem szociális ellátásként – juttatott összeg rendeltetésszerű felhasználásáról. Számadási határidőként általában 30 napot, de legkésőbb a költségvetési évet követő 90. napot kell kikötni.  Az önkormányzat a szerződés-aláírás feltételeként jelöli meg a támogatott részére, hogy a támogatott által a szerződés mellékleteként kerüljön csatolásra - 30 napnál nem régebbi- a helyi önkormányzati adóhatóság által kiállított hatósági bizonyítvány, illetve a NAV által kibocsátott nemleges adóigazolás.

(2)
Amennyiben a finanszírozott, vagy támogatott szervezet, vagy magánszemély az előírt beszámolási kötelezettségének határidőre nem tesz eleget, e kötelezettségének teljesítéséig a további finanszírozást, támogatást fel kell függeszteni, részére új támogatás nem adható, új szerződés nem köthető.

(3) A támogatások felhasználására és elszámolására valamint a kapcsolódó kötelezettségekre vonatkozó részletes szabályokra a támogató és a kedvezményezett között megkötésre kerülő szerződés tartalma az irányadó.

(4) Amennyiben a támogatás kedvezményezettje a támogatást nem a megjelölt célra, vagy a megadott határidőre használta fel, akkor a támogatás összegét köteles haladéktalanul a folyósító részére visszafizetni.

(5)
A támogatási szerződésekről az adó, költségvetési és pénzügyi osztály egységes nyilvántartást vezet. A támogatási szerződéseket előkészítő osztályok kötelesek a megkötött szerződéseket az aláírást követő 30 napon belül az adó, költségvetési és pénzügyi osztály részére átadni.

(6)
A támogatási szerződéseket előkészítő osztályok kötelesek ellenőrizni az ágazatukhoz tartozó támogatások felhasználását, a felhasználásról adott számadást. Az elszámolás tényéről, annak elfogadásáról 15 napon belül kötelesek tájékoztatni az adó, költségvetési és pénzügyi osztályt a (4) bekezdésben meghatározott nyilvántartásban történő rögzítés érdekében.

(7)
A támogatási szerződést előkészítő osztály a (2) és (3) bekezdésben szabályozott esetekben haladéktalanul köteles tájékoztatni az adó, költségvetési és pénzügyi  osztályt.

(8)
A támogatási szerződéseket előkészítő osztályok gondoskodnak a megítélt támogatások adatainak kezeléséről.

10. A költségvetési szervek számlavezetése

13.§ (1)
Költségvetési szerv pénzeszközeit az önkormányzat által meghatározott hitelintézetnél nyitott bankszámlán kezeli, más hitelintézetnél bankszámlát nem nyithat.

(2)
A kötvénykibocsátásokból származó pénzmaradvány átmenetileg szabad forrásként kezelt, fel nem használt része – a kötvénykibocsátásokra vonatkozó szerződésekre tekintettel – a kötvénytulajdonos pénzintézetnél kerül lekötésre, melynek részleteiről a polgármester dönt.

11. Záró rendelkezések

14.§  
A rendelet  kihirdetését követő napon lép hatályba. 

Rendelkezéseit 2013. január 1-től kell alkalmazni.



Cserna Gábor



   Dr. Kukorelli Sándor

 

polgármester 




   jegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet 2013.  március 1. napján kihirdetésre került.








   Dr. Kukorelli Sándor








               jegyző
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