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    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

Dudás Pálné a Gazdasági Igazgatóság Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztályának vezetője a közgyűlés két ülése között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, az aktuális pénzügyi helyzetről az alábbi  részletes tájékoztatást adta:

Az adó, költségvetés és pénzügyi osztály tevékenysége körében:
Kötvény-betét konverzió
2013. március 11-én végrehajtottuk a „Dunaújváros 2030” elnevezésű kötvénykibocsátás betétállományának konverzióját, mely során a devizanemet EUR-ról Ft-ra módosítottuk.

A tranzakció által 68.623.180 Ft árfolyam nyereséget realizált az önkormányzat.

A betét jövőbeni kamatozása Ft alapon történik, mely jelentősen kedvezőbb az EUR kamatnál ( előző hetekben a lekötés EUR-ban történt, tárgy héten a lekötésre Ft alapon kerül sor, egységnyi időre az átszámított kamat kilencszeres ), további előny, hogy a jövőben nincs árfolyam kockázat.
Aktuális pénzügyi helyzet
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala bankszámláinak egyenlege 2013. március 12-én:

-   szabadon felhasználható források:
- Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat pénzforgalmi számla (állami támogatás számlával együtt számított): 42.918.068,- Ft,

- Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal pénzforgalmi számla egyenlege: 801.916,- Ft,

- 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Helyi adó számlái: 48.192.265,- Ft (a gépjárműadó 60%-a a központi költségvetést illeti),

-   lekötött betétek állománya: 105.000.000,- Ft,

-   célhoz kötött források:
- Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat pénzforgalmi számla (állami támogatás számlával számított): 33.500.000,- Ft,

-   Helyi önkormányzati támogatások elkülönített pénzforgalmi számla: 30.170.696,-Ft,

-  
lekötött betétek állománya: 2.009.928.515,- Ft.
A lekötések közül az áprilisi munkabér kifizetés fedezetéhez 200.000.000,- Ft  forrással rendelkezünk.

Az adóbevételek beérkezése folyamatos, de a végleges adatok még nem állnak rendelkezésre. Az  adóbevételekről teljes körű információt a következő tájékoztatóban közlünk.

Szállítói állomány kezelése

2013. február 28-án fennálló szállítói tartozás 581.185.765- Ft, mely az előző mérési időponthoz (2013. január 31.) mintegy 13,14%-kal növekedett.

A szállítói állomány összetételében az intézmények esetében növekedés mutatható ki: 

- 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának szállítói állománya 1,06%-kal csökkent,

  -  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata pénzeszköz átadással kapcsolatos kötelezettsége 10,46%-kal csökkent,

  -  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által fizetendő kölcsönök összege    változatlan,

-   Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának szállítói állománya 1,02%-kal csökkent,

- a Klebelsberg Intézményfenntartó Központba (KIK) átkerült intézmények  önkormányzatot terhelő és az önkormányzat fenntartásában működő intézmények szállítói állománya 33,65%-kal nőtt, ennek következtében a számlaállomány korosodott. Ennek oka, hogy a középiskoláktól az önkormányzathoz átvett számlák valamint  az általános iskoláktól a GESZ-hez átvett számlák kifizetése márciusban fejeződik be.

A szállítói állomány és az adótartozások rendezésének felgyorsítása érdekében 9 esetben kötöttünk kompenzációs megállapodást, mely során az esedékes adó kötelezettség megtérítése pénzforgalmi tranzakció nélkül kerül rendezésre.

Szállítói állományunkon belül 5 esetben került sor részletfizetési megállapodásra, melyek utalása ütemezetten kerül rendezésre.

Képviselői kérdésre válaszadás 

Selyem József képviselő úr a 2013. február 28-i közgyűlésen kérte, hogy készüljön kimutatás Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat adósságállományának adatairól 2005. évtől kezdődően.

A kérésnek megfelelően megküldésre került a „Kimutatás Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2005-2012. évben fennálló adósságállományának adatairól” című táblázat, Selyem József képviselő úrnak tájékoztatásul, valamint minden képviselő részére is.

A Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A Magyar Speciális Olimpia Szövetség az értelmileg sérült emberek egész éven át tartó sportolási és versenyzési lehetőségét szervezi és irányítja országos szinten. A Szövetség tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a nemzetközi szervezetük, a Special Olympics International 2013. január 29. és február 05. között rendezte meg a X. Téli Világjátékokat, melynek vendéglátója Dél-Korea volt.

A 111 ország 3300 sportolója és edzője részvételével zajló globális eseményen Magyarországot 27 sportoló és 14 kísérő képviselte 5 sportágban.

A dunaújvárosi „Mozdulj Diák” Sportegyesületből 1 sportoló került beválogatásra eredményei alapján a gyorskorcsolya csapatba, Burján Nikolett sportoló, aki a Pentelei Molnár János Szakiskola 12.-es tanulója.

Burján Nikolett a világjátékokon az alábbi eredményeket érte el:

                           - 500 m-en bronzérmet,
                           - 777 m-en ezüstérmet, 
                           - 1000 m-en aranyérmet szerzett.
Burján Nikolett felkészítője Varga Lászlóné volt.

Tájékoztató az Alba Volán Zrt. értesítéséről a közszolgáltatási szerződés 2012. évi teljesítésével kapcsolatban keletkezett bevételekkel nem fedezett költségeiről:

Az Alba Volán Zrt. 2013. február 27-én kelt levelében – a 2004. december hónapban kelt, és azóta többször módosított közszolgáltatási szerződésben foglaltaknak megfelelően megküldte a 2012. gazdálkodási évről szóló kimutatást. A kimutatást a tájékoztató melléklete tartalmazza.

A kimutatás alapján megállapítható, hogy az Alba Volán Zrt.-nek a 2012. évben 149.395 E Ft bevételekkel nem fedezett költsége keletkezett.

A fenti összeg nem tartalmazza a 2012. december hónapban létrejött – az 2006-2012. évekre vonatkozó, a bevételekkel nem fedezett indokolt költségek megtérítéséről szóló – megállapodásban rögzített értéket, de ezen megállapodás 9. pontja értelmében – amennyiben az abban leírtak teljesülnek – az Alba Volán Zrt. nem igényli a fenti összeg megtérítését. A megállapodást a tájékoztató melléklete tartalmazza.

A Gazdasági Igazgatóság Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A Kallós D. utca megnyitása megtörtént, a parkolás helyzet javításában a Dunaújvárosi Főiskola hathatósan együttműködött. A geodéziai mérésre április hónapban sor kerül.

A Dunaújvárosi Óvodák Margaréta egységében és az Aprók Háza egységében az üzemelést veszélyeztető szennyvízelvezetés biztosító vezeték teljes körű cseréje megtörtént. 

A Táborállás stabilizálásával kapcsolatos kivitelezési  munkák az ütemtervnek megfelelően folytatódnak, a víztelenítést biztosító csápok kivitelezése megkezdődött, a terület mozgását folyamatosan figyelemmel követjük. 

A közfoglalkoztatási program keretében megkezdődött a téli érdesítő anyag összegyűjtése. A tavaszi  lombgereblyézés  a városi parkok területén befejeződött.

Két komolyabb üzemzavar keletkezett az ivóvíz vezeték hálózaton, mely az Öreghegyi utcában és a Pincesoron  történt. Az érintett közterületek helyreállítása ideiglenesen megtörtént, a szolgáltató még nem adta vissza a közterületet további üzemeltetésre, a terület - talajvízszint és mozgás- vizsgálatait  megkezdtük.

A Hatósági Igazgatóság Szociális Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Hatósági Igazgatóságának Szociális Osztálya a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltségével együttműködve 2013. 03. 11. napján engedélyezte a közfoglalkoztatás megkezdését Dunaújvárosban. A közfoglalkoztatás első blokkja 2013. márciusától 2013. június 30. napjáig tart, amely időtartam alatt a városban hosszabb távú közfoglalkoztatás keretében várhatóan 280 fő fog dolgozni.

A polgármesteri hivatalban 2013. április 2. napjától 2013. június 30. napjáig 34 főt fog foglalkoztatni hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében 6 illetve 8 órás munkaidőben. Továbbá kérelmet nyújtott be a szociális osztály a Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Közfoglalkoztatási Koordinációs Osztályához "Biztonságos adatkezelés, ellenőrzött iratmegsemmisítés" címén kistérségi startmunka mintaprogram támogatására, amelynek keretében 12 fő foglalkoztatását kérelmeztük a polgármesteri hivatalban 8 órás munkarendben 2013. április 1. napjától 2014. január 31. napjáig. A kérelem elbírálása folyamatban van.

2012. március 11-én a Székesfehérvári Törvényszéken személyiségi jogi perben a hatósági igazgató alperesként képviselte önkormányzatunkat. A szóban kihirdetett ítélet szerint - a felperes kereseti kérelmével szemben - a bíróság elfogadta jogi érvelésünket az elégtétel adásának formájára vonatkozóan.

A Jogi és Szervezési Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

2013. március 19-én érkezett Daruszentmiklós Község Önkormányzat Képviselőtestületi   jegyzőkönyvének kivonata a 21/2013. (II.18.) számú döntésről, melyben közös hivatal felállítása érdekében Dunaújvároshoz történő csatlakozást kezdeményező 15/2013. (II.8.) határozatát visszavonja a képviselő-testület. (A kivonat mellékletként csatolásra került.)

Gulyás Erzsébet tankerületi igazgató asszony maga és munkatársai nevében a Cserna Gábor polgármester úrnak címzett levélben köszönte meg a helyet és eszközöket, melyet munkájukhoz biztosított az önkormányzat. (A levél mellékletként csatolásra került.)

A Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért 2013. február 27-én érkezett levelében ad tájékoztatást 2012. évi tevékenységéről, valamint kérik, hogy akinek lehetősége van adománnyal, illetve adója 1%-ának felajánlásával támogassa a szervezetet. (A levél mellékletként csatolásra került.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 94/2012. (III. 8.) határozatában az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény Barátság út 27. szám alatti telephelyén működő idősek otthona férőhelyszámát 20-ról 25-re emelte. A Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala a 2013. február 1-jén kelt határozatában engedélyezte a férőhely számának emelését a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal szakhatósági hozzájárulásával a területi lefedettséget figyelembe vevő finanszírozási rendszerbe történő befogadással. A működési engedély alapján tehát a plusz 5 férőhelyre is igénybe veheti önkormányzatunk a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvényben meghatározott támogatást. 

Az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője tájékoztatást küldött arról, hogy a téli időszakban a hajléktalan személyek téli ellátására kiírt pályázatokon támogatást nyert el az intézmény. Az intézményvezető levele a tájékoztató mellékletében található.

Egyéb információk:  

A tájékoztató mellékletében találhatók DMJV Közgyűlése 2013. február 28. napján tartott rendes nyílt ülésen feltett képviselői kérdésekre adott válaszok:

Cserni Béla képviselő úrnak:

· a Martinovics u. 15-25. számú épületek mögötti nyomvonal problémákkal kapcsolatos felvetésére ,

· és a Fáklya u.1. szám előtt elhelyezett tiltó táblára vonatkozó válasz.

Hingyi László képviselő úrnak:

· a Magyar út és a Rózsa utcában található úthibákra,

· a Szabadság u. 12-14 előtti fák ágaira,

· és az Arany János utcai partfalmozgásra vonatkozó válasz.

Lőrinczi Konrád képviselő úrnak:

· a Batsányi u. 25 szám előtti terület járdasüllyedésre,

· a kézi hulladékgyűjtők pótlására,

· a Batsányi utcában kiégett szemetes edény pótlására,

· és az Erkel Ferenc kert úthibáira vonatkozó válasz.

Selyem József képviselő úrnak:

- „Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata üzemeltetésében működő oktatási intézmények, fenntartásában lévő óvodák, valamint a Dunaújvárosi Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai közétkeztetési feladatainak ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárásban a szolgáltató kiválasztására, a közétkeztetéshez szükséges többletköltségek biztosítására címet viselő előterjesztéshez kapcsolódó kérdésére – mely szerint hogyan alakulnak az árak az eddigi szolgáltatónál és hogy alakul az új szolgáltatónál – vonatkozó válasz.

Tóth Kálmán képviselő úrnak:

· a haszonbérleti területekkel kapcsolatos kérdésére,

· a Venyimi úton a 20-as számú busz végállomásához kijelölt gyalogátkelőhely megtervezésére, a buszmegálló ívkorrekciójára,

· az Üdülő soron lévő sorompó felnyitására,

· a Dobó István utca 54-56. előtti járda térkövezésére,

· a Kistemető körbekerítésére vonatkozó válasz.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezárjuk.

Ha azt követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2013. március 28.

 
     Cserna Gábor s.k.



 polgármester
