Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2013. 03. 28.

Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 10/2013. (III. 1.) önkormányzati rendelet módosítására

Előadó:
Cserna Gábor polgármester

Előkészítő:
Dudás Pálné adó, költségvetési és pénzügyi osztályvezető

Meghívott:


Véleményező bizottságok:

gazdasági és területfejlesztési bizottság
2013. 03. 26.

pénzügyi bizottság
2013. 03. 26.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2013. 03. 20.

A napirendi pont rövid tartalma: A költségvetési rendelet előkészítése után ismertté vált létszámadat helyesbítése szükségessé teszi a  rendelet módosítását.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
adó, költségvetési és pénzügyi osztály

Ügyintéző neve:
Dudás Pálné adó, költségvetési és pénzügyi osztályvezető

E-mail címe:
dudasne@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-411-536
Iktatószám:
10800-2/2013.

Előkészítő aláírása:
Dudás Pálné sk.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dudás Pálné sk.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Vargáné dr Sűrű Renáta sk.

Leadás dátuma:
2013. március 13.

Ellenőrzés dátuma:
2013. március 13.

Törvényességi észrevétel:
Van / Nincs

Amennyiben van:
-----

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

Javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata

2013. évi költségvetéséről és  végrehajtásának szabályairól

szóló 10/2013. (III. 1.) önkormányzati rendelet módosítására

I.

Általános indoklás

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetéséről és annak végrehajtásának szabályairól szóló 10/2013. (III.1.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: költségvetési rendelet)  első esetben módosítja, a  jelen előterjesztés szerinti tartalommal.

A költségvetési rendelet előkészítése után ismertté vált létszámadat helyesbítése teszi szükségessé a  rendelet módosítását.

A köznevelési intézmények gazdasági- és technikai feladatait ellátó közalkalmazottak a szervezeti változásokat követően is változatlan feltételekkel kerültek továbbfoglalkoztatásra. Az előkészítés időszakában a teljes érintett létszám a Dunaújvárosi GESZ-hez került megtervezésre, mely az átszervezés végrehajtása során úgy módosult, hogy a szakközépiskolai feladatokat ellátó köznevelési intézmények érintett dolgozói a KIK szervezetéhez kerültek át.

A GESZ-nél továbbfoglalkoztatásra kerülő dolgozók személyi juttatás előirányzata keretjelleggel került megállapításra, tekintettel arra, hogy a  munkáltatói intézkedések teljeskörű megtételére még nem került sor.

A létszámadatokat tartalmazó 6.a. melléklet a rendelet jóváhagyásra történő előterjesztésekor nem került módosításra, ezért a „Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és irányítás alá tartozó költségvetési szervek 2013. évi létszámadatai” című 6.a. melléklet 10. sorában szereplő Gazdaság Ellátó Szervezet engedélyezett költségvetési létszámát a jelenlegi foglalkoztatottakkal egyezően, 120 főben szükséges megállapítani.

A jelenlegi költségvetési rendelet-módosítás csak létszámadatot érint, ezért a költségvetési főösszeg nem változik (11.756.379 e Ft).

II.

Részletes indoklás

· Az általános indoklásban jelzett létszámadat miatt a költségvetési rendelet 6.a. melléklete megváltozik. Az előterjesztés mellékletének 1. §-a tartalmazza, hogy a melléklet cserére kerül.

· A rendelettervezet hatályba lépésének időpontját az előterjesztés mellékletének 2. §-a tartalmazza, amely 2013. 03. 29.,továbbá rendelkezést tartalmaz a technikai deregulációra.

Az előterjesztést megtárgyalta az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, mely során a rendeletmódosítás tervezetét közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak minősítette.  Pénzügyi bizottság valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság a közgyűlés hetében  tárgyalásja az előterjesztést, ezért a véleményező bizottságok elnökei a bizottságok véleményét a közgyűlésen szóban ismertetik.

Fentiek alapján kérem a rendelettervezet elfogadását.

Dunaújváros, 2013. március 28.


Cserna Gábor


polgármester

az előterjesztés melléklete

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

.../2013. (III. 29.) önkormányzati rendelete

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről

és végrehajtásának szabályairól szóló

10/2013. (III. 1. önkormányzati rendelet módosításáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésében f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és annak végrehajtásának szabályairól szóló 10 /2013. (III. 1.) önkormányzati rendelete 6.a. melléklete helyébe az 1.  melléklet lép.

2. § Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és 2013. április 30. napján hatályát veszti.


Cserna Gábor
Dr. Kukorelli Sándor


polgármester
jegyző

Záradék:

A rendelet 2013. március 29-én kihirdetésre került.


Dr. Kukorelli Sándor


jegyző

