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Javaslat a MEDI-MAN Kft. részére önkormányzati tulajdonú rendelő használatba adására és a feladat-ellátási szerződés megszüntetésére, új feladat-ellátási szerződés megkötésére
Előadó:
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő:
dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató 

dr. Horinka Hajnalka jogi és egészségügyi-igazgatási ügyintéző
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Véleményező bizottságok:
Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság
2013.03.12.
Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2013.03.13.
A napirendi pont rövid tartalma: 
A MEDI-MAN Kft. képviseletében eljárva Dr. Kunszenti Márta a 2. számú gyermek háziorvosi praxis gyermekorvosa kéri Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a hozzájárulását ahhoz, hogy a Dunaújváros, Derkovits út 4. szám alatti, önkormányzati tulajdonban levő – jelenleg üresen álló – orvosi rendelőhelyiségben folytathassa tevékenységét. Erre tekintettel szükséges új szerződés megkötése és az eddig érvényben levő megszüntetése.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály

Ügyintéző neve:
Dr. Horinka Hajnalka

E-mail címe:
horinka@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211/256

Iktatószám:
9812-2/2013.

Előkészítő aláírása:
Dr. Horinka Hajnalka s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. László Borbála s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Vargáné Dr. Sürü Renáta s.k.

Leadás dátuma:
2013. március 6.
Ellenőrzés dátuma:
2013. március 6.
Törvényességi észrevétel:
Nincs
Amennyiben van:

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:
JAVASLAT
a MEDI-MAN Kft. részére önkormányzati tulajdonú rendelő használatba adására és a feladat-ellátási szerződés megszüntetésére, új feladat-ellátási szerződés megkötésére
Tisztelt Közgyűlés!

A MEDI-MAN Kft. képviseletében Dr. Kunszenti Márta a 2. számú gyermek háziorvosi körzet gyermekorvosa 2013. március 1-jén levelet juttatott el Igazgatóságunkhoz, melyben kéri Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a hozzájárulását ahhoz, hogy a Dunaújváros, Derkovits út 4. szám alatt található, önkormányzati tulajdonban levő – jelenleg üresen álló – orvosi rendelőhelyiségben folytathassa tevékenységét. 

2013. március 6-án a levelét kiegészítette azzal, hogy leírja, hogy mielőbb szeretné birtokba venni az önkormányzati ingatlant, úgy, hogy egyelőre kölcsön eszközökkel kezdené el a munkát. (A kérelem, és annak kiegészítése az előterjesztés 1. számú melléklete)
A szóban forgó ingatlan korábban is orvosi rendelőként funkcionált, azt az 5. gyermek háziorvosi körzet gyermekorvosa használta 2012. október 18-ig, azóta azonban üresen áll.
Dr. Kunszenti Márta jelenleg Dunaújvárosban, a Liget köz 7. szám alatti helyiségben folytatja orvosi tevékenységét, ahol bérleti díjat fizet, emiatt volna kedvezőbb számára az önkormányzati ingatlan használata.
A Derkovits u. 4. szám alatt található orvosi rendelő megnevezésű ingatlanban két különálló, de közös váróval rendelkező rendelőhelyiség található. Az egyik helyiséget a 3. számú körzet gyermekorvosa, Dr. Kókány Ágnes használja, a másikat kívánja a kérelmező használatba venni. 
A kérelmező elmondta ezzel kapcsolatosan már egyeztetett Dr. Kókány Ágnes gyermekorvossal, aki osztályunk felé szóban megerősítette, hogy tud Dr. Kunszenti Márta szándékáról.

A kérelmező által igényelt helyiség jelenleg üresen áll, abban semmilyen felszerelés, berendezés nincs, mert azt az onnan elköltözött háziorvos magával vitte. A kérelmező vállalta, hogy ameddig az Önkormányzat nem tudja biztosítani a rendelő berendezését és felszerelését, addig átmenetileg kölcsön forrásból ezt megoldja, ugyanakkor a későbbiekben önkormányzati forrásból e vonatkozásban külön kérelmet kíván előterjeszteni az ún. „minimál” felszerelések megvételéhez.

Amennyiben a T. Közgyűlés támogatja a kérelmező által előterjesztett önkormányzati rendelő használatba adását, akkor ezzel együtt a kérelmezővel fennálló hatályos feladat-ellátási szerződést meg kell szüntetni, és vele önkormányzati tulajdonú rendelőt használó szolgáltatók esetében alkalmazandó szerződésminta szerinti feladat-ellátási szerződést kell kötni. 

Javasoljuk, hogy a helyiséget az Önkormányzat 2013. április 1. napjával adja a kérelmező birtokába azzal, hogy a szükséges felszerelésekre és engedélyek beszerzésére egy hónap határidőt biztosít és 2013. május 1. napjával lépjen hatályba az új feladat-ellátási szerződés, amely szerint ezen időponttól a kérelmező önkormányzati tulajdonú helyiségben folytatja a tevékenységét. 

Az előterjesztés 2. számú melléklete – egyben a határozati javaslat mellékletét képezi –  megállapodás a feladat-ellátási szerződés megszüntetéséről. 
Az előterjesztés 3. számú melléklete – egyben a határozati javaslat melléklete- a 178/2012. (V.17) számú határozattal elfogadott hatályos szerződésminta alapulvételével, de a már szükséges változásokkal korrigálva készült. (Későbbi előterjesztés tárgya lesz az alapellátásban foglalkoztatott orvosok szerződéseinek felülvizsgálata a szükséges módosítások érdekében.)
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottsága 2013. március 12-i ülésén megtárgyalta és azt 7:0:0 arányban, egyhangúlag támogatta.
Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2013. március 13-i ülésén megtárgyalta és azt 7:0:0 arányban, egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő.
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2013. (lII.28.) határozata
a MEDI-MAN Kft. részére önkormányzati tulajdonú rendelő használatba adásáról és a feladat-ellátási szerződésének megszüntetéséről, új feladat-ellátási szerződés megkötéséről
1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy a MEDI-MAN Kft. (székhely: 2400 Dunaújváros, Úttörő u. 2. 2/3.) 2013. április 1. napjával a Dunaújváros, Derkovits út 4. szám alatt található, önkormányzati tulajdonban levő – jelenleg üresen álló – orvosi rendelőhelyiséget birtokba vegye és ott saját maga részére gyermekorvosi rendelőt rendezzen be és szereljen fel a szükséges mértékben, valamint beszerezze a működéshez szükséges engedélyeket. 
Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:



a polgármester


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgató
Határidő:
2013. április 1.
2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a MEDI-MAN Kft.-vel fennálló hatályos feladat-ellátási szerződés 2013. április 30. napjával történő megszüntetéséhez, továbbá 2013. május 1-jei hatálybalépéssel az önkormányzati tulajdonú rendelőt használó szolgáltatók esetében alkalmazandó faladat-ellátási szerződés megkötéséhez. 
3.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy 2. pontban jóváhagyottak szerint a jelen határozat mellékletét képező szerződést a feladat-ellátási szerződés megszüntetéséről és az új feladatellátási szerződést aláírja.
Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:



a polgármester


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgató
Határidő:
2013. március 29.
Dunaújváros, 2013. március 28.
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Hingyi László
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