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JAVASLAT
az Egészségmegőrzési Központ vezetésére, magasabb vezetői

álláshely betöltésére irányuló pályázatok véleményezésére eseti bizottság létrehozására
Tisztelt Közgyűlés!

Az Egészségmegőrzési Központ vezetésére, magasabb vezetői álláshely betöltésére Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 452/2012. (XI. 15.) határozatával pályázatot írt ki (lásd: 1. számú melléklet). A pályázat benyújtásának határideje 2013. március 11. nap, 16. 00 óra. A pályázatok közgyűlés elé terjesztésének határideje 2013. április 18.
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény. 20/A. § (6) bekezdése alapján a magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő 21 napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által esetenként összehívott bizottság véleményezi. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény egészségügyi intézményekben történő végrehajtásáról szóló 356/2008. (XII.31.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdés szerint a bizottság tagjai között kell lennie:

a) a megbízási, illetve a munkáltatói jogkör gyakorlója által kijelölt – megbízási, 


illetve a munkáltatói jogkörrel nem rendelkező – személynek,

b) a közalkalmazotti tanács tagjának, ennek hiányában a közalkalmazotti képviselő-

nek, és

c) a szakma szerint illetékes egészségügyben működő szakmai kamara, ennek 


hiányában érdek-képviseleti szövetség, illetőleg egyesület képviselőjének.
Az esetenként összehívott bizottság a pályázati feltételeknek megfelelő pályázót személyesen meghallgatja. A bizottsági meghallgatásról jegyzőkönyvet kell készíteni, amely tartalmazza a bizottság tagjainak az egyes pályázók alkalmasságára vonatkozó véleményét.

Fenti jogszabályi hivatkozás alapján javaslom a közgyűlésnek, hogy az eseti bizottságba az intézmény közalkalmazotti tanácsának elnökét, Léránt Erikát, a Dunaújvárosi Vállalkozó Háziorvosok Egyesületének társelnökét, Dr. Schukkert Évát, továbbá a megbízási, illetve a munkáltatói jogkör gyakorlója által kijelölt – megbízási, illetve a munkáltatói jogkörrel nem rendelkező – személynek Dr. Parrag Józsefet delegálja. Az érintettek az eseti bizottságba történő delegálásukhoz, továbbá a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz hozzájárultak. Nyilatkozatuk az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi. 

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság az előterjesztést 2013. március 12-i ülésén megtárgyalta és azt 7:0:0 arányban, egyhangúlag támogatta.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő.

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2013.(III. 28.) határozata
az Egészségmegőrzési Központ vezetésére, magasabb vezetői

álláshely betöltésére irányuló pályázatok véleményezésére eseti bizottság létrehozásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Egészségmegőrzési Központ vezetésére, magasabb vezetői álláshely betöltésére 2013. március 11-ig benyújtott pályázatok véleményezésére három tagú eseti bizottságot hoz létre. Az eseti bizottság feladatainak ellátásával a közgyűlés Léránt Erikát, Dr. Schukkert Évát és Dr. Parrag Józsefet bízza meg. Felkéri az eseti bizottság tagjait, hogy a beérkezett pályázatokat véleményezzék, és véleményüket írásban 2013. április 5-ig juttassák el Dunaújváros Megyei Jogú Város polgármesteréhez. Az eseti bizottság írásbeli véleményének polgármesterhez történő leadását követően a bizottság külön intézkedés nélkül megszűnik. 
Felelős:
 - a határozat végrehajtásáért:



   a polgármester



 - a végrehajtásában való közreműködésért:



   a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke



 - a végrehajtás előkészítésében való közreműködésért:



   a jogi és szervezési igazgató 
Határidő:
  2013. április 5.

Dunaújváros, 2013. március 28.

Cserna Gábor
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