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hatékony hátralékkezelési rendszer kialakítására a részt vevő szervek  tevékenysége összehangolásával
 Tisztelt Közgyűlés!
Az előkészítő osztály fontosnak tartja a lakás – és helyiséggazdálkodási rendszer, a költségvetési szervek és intézmények működtetését veszélyeztető lakbér, bérleti,-használati díj és közüzemi díjtartozások további folyamatos emelkedését megakadályozó, ezen kezelési tevékenységben részt vevő szervek vonatkozásában differenciált, a feladatok szervezetekre lebontott hátralékkezelési rendszerének kidolgozását.
I.

A lakóházkezelés és helyiséggazdálkodás jelenlegi struktúrája
Az Önkormányzat által alapított 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok, valamint a Polgármesteri Hivatal bizonyos szervezeti egységei által végzett tevékenységek számos esetben átfedéseket mutatnak. A széttagolt társasági struktúra, a párhuzamos munkafolyamatok a hivatalon belül és a társaságoknál gyakran okozhat munkaszervezési problémákat, továbbá az is tapasztalható, hogy bizonyos munkafolyamatoknak nincs gazdája. 
I. 1. DVG Zrt.-vel kötött szerződések ismertetése, javasolt módosítások
a) A DMJV Önkormányzata és a DVG Zrt. között létrejött együttműködési megállapodás (1. melléklet) alapítói szándéknyilatkozata szerint a szervezetnek azt a célt kell szolgálnia, hogy a társaság kezelésében lévő vagyonelemek hasznosításával, az általuk végzett köz és járulékos szolgáltatások egységes irányítása mellett, hatékonyan szolgálják a város polgárait. Az együttműködési megállapodás értelmében a DVG Zrt. látja el többek között a lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségek üzemeltetésére vonatkozó önkormányzati feladatokat.

DMJV Önkormányzata és a DVG Zrt. között 2006. július 17-én létrejött, többször módosított    megbízási szerződés az ingatlankezelési tevékenység tárgyában (2.  melléklet) alapján a DVG Zrt. ingatlankezelési feladatokat és lakás - valamint nem lakás céljára szolgáló helyiségek hasznosítása körében végzett feladatokat lát el. A feladatok tételes felsorolására a megbízási szerződés 7.) pontjában kerül sor.

A 2012. január 24-én módosított szerződés 2.) pontja rögzíti, hogy a feladatok elvégzéséért a megbízó bruttó 7.268.556 Ft/év megbízási díjra jogosult. (3.  melléklet). A megbízási díj havi lebontásban kerül kifizetésre. 
A megbízási szerződés 10.) pontja rögzíti, hogy a megbízott minden hónap 15. napjáig adatot szolgáltat a megbízottnak a kiszámlázott lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának összegéről, valamint továbbszámlázza megbízónak a megbízás tárgyát képező lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségek üzemeltetésére és karbantartására vonatkozó számlákat. Adatot szolgáltat a fenti időpontig a társasházakban található önkormányzati tulajdon után fizetendő közös költség összegéről. 
Módosítási javaslat: Az előkészítő osztály véleménye szerint szükséges lenne a helyiséggazdálkodási rendszer átláthatóbbá tétele céljából, hogy a DVG Zrt. havonta adjon számot hitelt érdemlő módon a havi megbízási díj kifizetésének feltételeként, bizonylatokkal alátámasztva az önkormányzatnak a tárgyhót megelőző havi befolyt bérleti díjakból teljesített rezsi költségek és közös költségek szolgáltatók illetve társasházak felé történő kifizetésekről, valamint a kiszámlázott, de be nem folyt bérleti díjak mértékéről és annak behajtására tett intézkedésekről ingatlanokra lebontva. Ezzel megakadályozható, hogy párhuzamos kifizetésekre kerüljön sor. Így nem állhat elő az a helyzet, hogy az önkormányzat olyan számlákat is kifizet a DVCSH Kft.-nek, amely már rendezésre került a DVG Zrt. által. Gyakorlat a DVCSH Kft. részéről, hogy a bérlők nem fizetése esetén, elsőként nem a bérlőt keresi meg fizetési felszólítás kibocsátásával, hanem az önkormányzathoz, mint tulajdonoshoz nyújtja be követelését. 
b) A DVG Zrt. az Ingatlanok elidegenítését szolgáló feladatok ellátására vonatkozó megbízási szerződés (4. melléklet) alapján a vételárhátralék kezelési tevékenység megbízási díját évi bruttó 1.800.000,-Ft megbízási díjért látja el. 
Módosítási javaslat: Az előkészítő osztály véleménye szerint szükséges a havi megbízási díj átutalásának feltételeként rögzíteni, miszerint a DVG Zrt. havonta adjon számot a befolyt vételárhátralék összegéről szóló tájékoztatás mellett arról, hogy kik és milyen összegben nem teljesítették fizetési kötelezettségüket, és ennek behajtására milyen intézkedést tett. 
I.2. A Közigazgatási osztály feladatkörébe tartozó lakásgazdálkodás
A lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 46/2012. (XI. 16.)  önkormányzati rendelet 28. § (2) bekezdése alapján azok a határozatlan idejű bérleti szerződéssel rendelkező bérlők, akik a 7. § és 8. § (1) bekezdés a), b) és e) pontja szerint szociális helyzet alapján nem jogosultak önkormányzati tulajdonú bérlakásra, költségelvű lakbért kötelesek fizetni, melynek mértéke a szociális alapú lakbér kétszerese. A (3) bekezdés szerint a bérlők bérleti szerződésében felmondási okként ki kell kötni a lakbér nemfizetés mellett a 4. §-ban meghatározott rezsiköltség fizetési kötelezettségének nem teljesítését is.
Módosítási javaslat: A lakbérhátralékot a DVG Zrt. legyen köteles behajtani a megbízási szerződése módosítása alapján, és ehhez kötni a megbízási díja, illetve egy része kifizetését.
II.

A DVCSH Kft. szolgáltató szerepe a hátralékkezelésben
Az ivóvíz szolgáltatás, szennyvíz elvezetés - és tisztítás szolgáltatás, távhő szolgáltatás számlázását a DVCSH Kft. megbízásából az Ügyvitel szolgáltató Kft. látja el. 
II.1. A Távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény rendelkezése szerint a tulajdonos csak sortartó kezesként felel a  44. § (3) bekezdése a következőképpen rendelkezik:

” (3) Az épület, építmény, épületrész tulajdonosa és a bérlő vagy a használó együttes kérelmére a távhőszolgáltató a díjat közvetlenül a bérlő vagy a használó részére számlázza. A távhő-szolgáltatási díj a bérlő vagy a használó által történő megfizetéséért - a hitelszerződésből eredő kötelezettségeiknek eleget tenni nem tudó természetes személyek lakhatásának biztosításáról szóló törvény alapján az állam vagy a települési önkormányzat tulajdonában lévő lakóingatlanok kivételével - a tulajdonos egyszerű (sortartó) kezesként felel. Ezen tulajdonosi felelősség 2012. január 1-től hatályos.
A Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény  274. § (1)  szerint a kezes mindaddig megtagadhatja a teljesítést, amíg a követelés a kötelezettől és az olyan kezesektől, akik őt megelőzően, reá tekintet nélkül vállaltak kezességet, behajtható. Ez a szabály a kötelezett és a kezesek együttes perlését nem gátolja. 
Tulajdonosi döntési javaslat: Fentiek alapján szükséges megfogalmazni azon tulajdonosi elvárást, hogy a DVCSH Kft.-t illető távhő-szolgáltatási díjtartozások abban az esetben kerülnek a tulajdonos által megfizetésre, ha a szolgáltató hitelt érdemlően igazolta a szolgáltatási díj bérlő vagy használó részéről való behajthatatlanság tényét és mértékét. Ezt 2011. december 31-ig a DVCSH Kft. többségi tulajdonosaként, 2012. január 01-ét követően pedig a hivatkozott Távhő törvény alapján kérheti az önkormányzat. Ezen feltételhez kötött fizetési kötelezettségünk alól kivételt kell képezniük az önkormányzati tulajdonú korlátozottan forgalomképes ingatlanokban működő oktatási intézményeknek, bölcsődéknek, óvodáknak. Ezen ingatlanok esetében tulajdonosi mögöttes felelősségünk teljesítéséhez nem kérnénk a behajthatatlanság ténye és mértéke igazolását, sőt fizetési felszólítás kiküldését sem. Minden egyéb esetben igen. 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 75. § (4) bekezdése, valamint 76. § (1) bekezdése alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata kötelezettséget vállalt az oktatási intézmény működtetésére. Az Nkt. 76. § (5) bekezdésének b) pontja szerint az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló, települési önkormányzati tulajdonú ingatlan és ingó vagyonra vonatkozóan az állami intézményfenntartó központot ingyenes használati jog illeti meg, ha a köznevelési intézményt települési önkormányzat működteti mindaddig, amíg a köznevelési közfeladat állami intézményfenntartó központ részéről történő ellátása az adott ingatlanban meg nem szűnik. Az Nkt. 76. § (6) bekezdése szerint az állami intézményfenntartó központ ingyenes vagyonkezelői vagy ingyenes használati jogának fennállása alatt a köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyont a települési önkormányzat nem idegenítheti el, nem terhelheti meg, bérbe csak abban az esetben adhatja, ha a köznevelési intézményt működteti és a bérbeadás a köznevelési feladat ellátását nem veszélyezteti. 
II.2. Ivóvíz szolgáltatás, vízfogyasztások korlátozása
Szükséges lenne kidolgozni az egyéni vízkorlátozás rendszerét, melyhez 90%-ban a lakásba történő bejutásra van szükség. A vízkorlátozás ténye önmagában megindíthat egy kisebb mértékű befizetési hajlandóságot, illetve adósságrendezésre irányuló törekvést (részletfizetés, adósságkezelés). A korlátozás azonban csak azokban a lakásokban  valósítható meg, ahol a vízóra nem a lakásban helyezkedik el, illetve a bérlő lehetővé teszi a  bejutást a lakásba.
A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. Törvény 58. § (1) értelmében a víziközmű-szolgáltató - a létfenntartás, a közegészségügyi és a katasztrófa-elhárítási vízigények teljesítése mellett - a fővárosi és a megyei kormányhivatal népegészségügyi szakigazgatási szervének (a továbbiakban együtt: megyei népegészségügyi szakigazgatási szerv) ellentétes állásfoglalása hiányában:
a) a közüzemi ivóvíz-szolgáltatást külön berendezés beépítésével időben és mennyiségben korlátozhatja,
b) az átfolyó ivóvíz mennyiségét csökkentő szűkítőt helyezhet el,
c) lakossági felhasználó esetében a közüzemi ivóvíz-szolgáltatást felfüggesztheti, ha a létfenntartási és közegészségügyi vízigények teljesítéséhez szükséges ivóvízellátást más, elérhető módon biztosítja,
d) előrefizetős mérőt helyezhet el, ha ebben és a fennálló tartozások megfizetésében a felhasználóval megállapodott, vagy
e) nem lakossági felhasználó esetében a közüzemi ivóvíz-szolgáltatást felfüggesztheti, illetve 45 napon túli díjtartozás esetében 30 napos határidővel a közüzemi szerződést felmondhatja.

2011. április 6-án Budapesten tartott társasházkezelői konferencián is kérdés volt a fenti téma, de a törvény szakértője szerint nincs semmilyen akadálya annak, hogy a tulajdonos a vízvételi lehetőséget időben vagy mennyiségben lakáson belül korlátozza.

Megoldás lehet, akár az elektronikus, kártyával előre fizetős vízóra, akár az időszak alapján korlátozó is. Azonban ennek beruházási költsége nem áll rendelkezésünkre (ez lakásonként 70-75 ezer Ft-ba kerülne mérőóránként).
Tulajdonosi döntési javaslat: A Dunaújvárosi gyakorlat szerint a bérlő közvetlenül a DVCSH Kft.-nek fizeti a vízdíjakat, csak velük áll szerződéses kapcsolatban. Úgy gondoljuk, hogy a tulajdonos (bérbeadó) a saját ingatlanán belül dönthet a vízkorlátozás megvalósításáról. A Közigazgatási osztály kezdeményezhetné ennek bevezetését a DVCSH Kft.-vel egyeztetett módon. Amennyiben több lakásba bérlemény ellenőrzés során nem tudnak bejutni, birtokvédelemmel lehet fordulni a Jegyző Úrhoz.
III. 

Az előkészítő osztály által javasolt intézkedések a tartozások emelkedésének mérséklésére
A lakásrendelet szabályai betartása, a felszólítás, a felmondás előtti felszólítás, bérleti szerződés felmondás. Ezen kívül a tartozások emelkedésének mérséklésére 2013. évben megfontolandó intézkedések:
1. A lakásbérleti szerződéseket közjegyzői okiratba kellene foglalni, melynek költségeire előirányzatot szükséges biztosítani. A közjegyzői okiratba foglalás egyfajta prevenció, melynek pozitív hatása, hogy nem teljesítés esetén a bírósági eljárás mellőzésével rövidül az ügymenet.
Az 1 évre meghosszabbított bérleti jogviszonyok esetében a szerződést közjegyző előtt, annak megfelelő alakban és tartalomban (közvetlen végrehajthatóság követelményeinek megfelelően) kell aláírni. A közjegyzői okiratba való foglalás egy fajta prevenció, de a tisztában vagyunk azzal, hogy ez a meglévő kintlévőség kezelésére nem alkalmas. 

A közjegyző minden bérlőt tájékoztat élőszóban és írásban a szerződés lehetséges jogi következményeiről, ismerteti a szerződés tartalmát, tájékoztatást kap a bérlő a szerződésben rögzített lakbér mellett fizetendő költségekről, társasházi lakások esetén a közös képviselő elérhetőségéről és fizetés módjáról.
Előnye: nem teljesítés esetén a bírósági eljárással rövidül az ügymenet.
Hátránya: költséges (a szerződéskötés 22-30 ezer Ft, a felmondás további 15 ezer Ft), és az esetek 95%-ában az amúgy is fizető bérlők szerződései miatt kellene ezt a költséget viselnünk.
2. Az illetékes osztály végezhetne felmérést a jelenlegi bérlők között, hogy milyen mértékben mutatnak hajlandóságot tartozásuk összegének ledolgozását illetően. Az önkormányzat más szolgáltató cégeihez megpróbálhatná kiközvetíteni a tartozással bíró bérlőket, és az ott ledolgozásra kerülő munkájuk ellenértékét vagy annak meghatározott hányadát a tartozásba beszámítanánk. A DVG Zrt.-vel felvehetnénk a kapcsolatot, hogy megállapodjanak a náluk közmunka programban résztvevő bérlőkkel, hogy jövedelmükből a felénk a tartozásukat kezdjék rendezni.

Hátrány: Az itt letiltható összeg azonban alacsony mértékű lesz (havonta 4-5 ezer Ft/fő).
3. DIFFERENCIÁLT HÁTRALÉKKEZELÉS kidolgozása
A bérlők fizetési képességéhez és hajlandóságához igazodó differenciált hátralékkezelés rendszerének kialakításához 4 csoport kialakítását javasoljuk az alábbiak szerint:
a) Korábban kilakoltatott, vagy kiköltözött bérlők, akiknél a tartozás végrehajtása folyamatban van:
Ezekben az esetekben nem tartjuk célszerűnek ezen ügymenetbe történő további beavatkozást, hiszen a tartozások rendezésére a végrehajtások folyamatban vannak.
b) Magas összegű hátralékot felhalmozó és kilakoltatás előtt álló, bérleti szerződéssel nem rendelkező bérlők:
Cél nem a kilakoltatás, mivel működésünket a befizetett bérleti díjakból fedezzük, ezért a kilakoltatás csak a végső megoldás lehet. Ezekben az esetekben mivel a kilakoltatási moratórium már rájuk nem vonatkozik, a Dunaújvárosi végrehajtó megkeresése az ügymenet mielőbbi megindítása érdekében, a végrehajtási összegek átutalása. 
Tulajdonosi döntési javaslat: Olyan bérlők esetében ahol a hátralék 600 ezer Ft felett van, megfontolásra ajánljuk a lakások lakottan történő értékesítését. Ingatlan forgalmazók véleménye a lakottan történő értékesítésről az, hogy lakottan történő értékesítésnek csak az ár szabna határt. A forgalmazók véleménye szerint piaci ár 50%-a vagy az alatt érdemes ezzel a témával foglalkozni.
c) Nagy összegű tartozással rendelkező bérlők, akiknél még a végrehajtás nem indult meg: a bérlők személyes megkeresésével elősegíthető a tartozások rendezése, mivel a végrehajtás előtti egyfajta „utolsó esélyként” meg kell vizsgálni, hogy a bérlőt terhelő további költségek nélkül (végrehajtás, illetékek, kamat, stb.), lehet-e rendezni a tartozást (részletfizetés, adósságkezelés).
d) Bérleti szerződés felmondása előtt álló bérlők: A fizetési felszólítóra nem reagáló bérlők személyes felkeresése. Néhány bérlő semmit sem reagál az írásos megkeresésre. Szükség esetén a Családsegítő Szolgálatot is be lehetne vonni még ebben a stádiumban. Ebben az esetben fel lehet ajánlani akár 3-6 havi kamatmentes részletfizetést a szerződés felmondása előtt, erről írásban is egyúttal tájékoztatnánk őket.

Továbbra is nagyon fontosnak tartjuk az adósság kezelésben a szociális háló aktív és hatékony segítségét mivel az általunk megtett intézkedések és használt eszközök önmagukban csak rész eredményt érhetnek el.
IV.

A hivatalon belüli eljárás rendezésre tett javaslatok a hátralékfelhalmozódás csökkentése érdekében

IV.1. Az egyszeri fizetési kötelezettséget tartalmazó polgármesteri határozatok, szerződések ne kerüljenek addig kiadásra, amíg a díj megfizetésre nem került, illetve letétként, bánatpénzként kerüljön kikötésre biztosíték adására.
IV.2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesterének 5/2012. ( XII. 27.) számú szabályzata a kintlévőségeinek kezelési rendjéről rendelkezik.
A 4. § szerint a pénzügyi osztály 45 napon túli hátralék fennállása esetén – függetlenül a hátralék összegének nagyságától – 15 napos fizetési határidő kitűzésével fizetési felszólítás (lásd: 1. számú melléklet) útján felszólítja a kötelezettet – amennyiben szükséges a biztosítékot nyújtó felet is – a hátralék rendezésére. Szerződéses jogviszonyból eredő hátralék keletkezése esetén - figyelemmel a szerződében foglaltakra - a pénzügyi osztály a szerződést előkészítő osztálynál kezdeményezheti a szerződés felbontását, melyről a hátralékost egyidejűleg értesíti. Az eljárást a lakásépítés- és vásárlás helyi támogatására vonatkozóan a közigazgatási osztály, az önkormányzati vagyon átruházásával (értékesítésével), részletfizetés mellett történő egyéb hasznosításával összefüggésben pedig az SZMSZ-ben rögzített, vagyonkezelési feladatokat ellátó szervezeti egység látja el.
A pénzügyi osztály az újabb 15 napos határidő eredménytelen elteltét követően fizetési meghagyás kibocsátását kezdeményezi a vagyonkezelési osztálynál. A fizetési meghagyás kibocsátása során a kintlévőség összegéhez hozzá kell számítani a kintlévőség összegét növelő költséget, valamint a késedelmi kamat összegét is. A vagyonkezelési osztály a jogi intézkedést elektronikus fizetési meghagyás kibocsátása útján foganatosítja. Az elektronikus fizetési meghagyás kibocsátására a vagyonkezelési osztály vezetője jogosult. Amennyiben a fizetési meghagyás kibocsátását követően a kötelezett ellentmondással él, az eljárás polgári perré alakul át. A per előkészítésével, valamint a bírósági eljárással kapcsolatos teendőket a vagyonkezelési osztály látja el, melynek során az egyes osztályok adatszolgáltatását is kérheti. 
Sajnálatos módon ezen rendelkezések megállapítása a hátralékkezelési rendszer szereplőinek, a hatályos szerződéseknek, és a törvényi szabályozásoknak a figyelmen kívül hagyásával történtek. Szükséges a harmonizáció a jogszabályok és a szerződéses viszonyok vonatkozásában.
A fizetési meghagyás kibocsátásához különösen az alábbi adatokat szükséges rögzíteni a fizetési kötelezettséget megállapító okiratban:

-a kötelezett adatai (neve, számlaszáma, cégjegyzékszáma, adószáma, vezető tisztségviselői, címe adóazonosítója, banki adatai)

-a főkövetelés összege kamat és költségek nélkül,

-a követelés jogalapja, ( bérleti, adásvételi szerződés, a jogviszony létrejötte időpontja)
-a követelés beazonosításához szükséges adat (számla kelte és sorszáma, a követelés lejárta, összege.
Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a szociális egészségügyi és lakásügyi bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság. 
Bizottsági vélemények:

A Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság az alábbi módosításra tett javaslatot.
· az I. Határozati javaslat a 7.) b) pontban a lakások hasznosítása körében a 3. francia bekezdésének első mondata kerüljön kiegészítésre azzal, hogy a bérlemény ellenőrzésekre „évente egyszer a közigazgatási osztállyal együttesen” kerül sor; 

· az I. Határozati javaslat a 7.) b) pontban a lakások hasznosítása körében a 4. francia bekezdéséből kerüljön törlésre „a jogellenes bérlemény használat”, valamint a „vagy közüzemi díj nem fizetése” tagmondatok;
· a III. Határozati javaslat címében „a közigazgatási osztály vonatkozásában” helyett „a szabályzat módosításával” szerepeljen.

Az I. határozati javaslat módosított változatát a bizottság tagjai 5:0:2 arányban támogatták.

A II. határozati javaslatot a bizottság tagjai 5:0:2 arányban támogatta.

A III. határozati javaslat módisított változatát 5:0:2 arányban támogatta. 
A Gazdasági és területfejlesztési bizottság az I. határozati javaslatot a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottságon elhangzott módosításokkal 5 igen szavazattal támogatta.

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság a II. határozati javaslatot 5 igen szavazattal támogatta.

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság a III. határozati javaslatot a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottságon elhangzott módosításokkal 5 igen szavazattal támogatta.
Az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal közgyűlésre alkalmasnak nyilvánította a határozati javaslatokat.
Mindezek alapján az alábbi, a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság által javasolt módosításokkal támogatott határozati javaslatot terjesztjük elő:
I. HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
.../2013. (III.28.)  határozata 
Javaslat  hatékony hátralékkezelési rendszer kialakítására a részt vevő szervek összehangolt tevékenységével a DVG Zrt. vonatkozásában
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a DVG Zrt.-vel 2006. július 17-én az ingatlankezelési tevékenységre kötött, többször módosított megbízási szerződés alábbiak szerinti  módosítását kezdeményezi 2013. április 01-i hatállyal:
a.) A megbízási szerződés 7.)a.) pontja az alábbiak szerint kerül módosításra:

Az ingatlankezelési feladatok körében:

· lakóépületek és nem lakás céljára szolgáló helyiségek vonatkozásában a kezelési, üzemeltetési és karbantartási költségek és a társasházak felújítási alapjához való hozzájárulás tervezése, s mindezek felhasználásának szakszerű lebonyolítása,

· épületállag-fenntartása műszaki és gazdasági előkészítése, a végrehajtás lebonyolítása (Palme-köz 2-4.),

· önkormányzati tulajdonú lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának beszedése és továbbítása,

· bérlői bejelentések, panaszok felvétele, intézése,

· a bérleti díjhátralékkal rendelkező bérlők negyedévenkénti felszólítása, nem fizetés esetén fizetési meghagyás kibocsátása,

· tulajdonos megbízó képviseletében a peres ügyek intézése,

· társasházakkal kapcsolattartás, az üzemeltetési, karbantartási költségekhez és felújítási alaphoz történő hozzájárulás, az önkormányzati tulajdon  képviselete, közös költség elszámolása,

· éves lakóház-kezelési terv készítése,

· állapotfelvételi jegyzőkönyv készítése a megüresedett, nem lakáscélú helyiségekről, és azoknak a megbízó rendelkezésére bocsátása,

· a tulajdonosra visszaszállt lakásoknál állapot-felvételi jegyzőkönyv és költségvetése készítése (az illetékes bizottság jóváhagyása után) a lakáskarbantartás, felújítás elvégzése.

A megbízási szerződés 7.)b) pontja az alábbiak szerint kerül kiegészítésre:

A lakások hasznosítása körében: 

· javaslattétel a bérleti díjak megállapítására, illetve módosítására,

· a bérleti szerződések megkötésével és módosításával kapcsolatos döntés előkészítő feladatok ellátása, 

· szükség szerint, de legalább évente egyszer a közigazgatási osztállyal együttesen a bérbeadó jogszabályban rögzített bérlemény ellenőrzési feladatának ellátása. Ennek keretében a bérleti szerződések felülvizsgálata és a szükséges szerződésmódosítások kezdeményezése,

·  bérleti díj nem fizetése miatt a bérleti szerződések felmondásának kezdeményezése, vízkorlátozás kezdeményezése, illetve a Közigazgatási osztállyal történő egyeztetést követően intézkedés megtétele a bérleti/közüzemi díjhátralék behajtására 
b.) A megbízási szerződés 9.) pontja az alábbiak szerint módosul:
A szerződő felek rögzítik, hogy a 7.) pontban felsorolt feladatok elvégzéséért a megbízó évente bruttó 7.268.556 Ft/év megbízási díjra jogosult. Megbízó a megbízott megbízási díjának havi kifizetését  feladatának teljesítésétől teszi függővé. 
Megbízott a havi megbízási díjának 50%-ára a hozzá befolyt bérleti díjakból 

- a közös költségek társasházak részére történő megfizetése esetén jogosult, tételesen rögzítve, hogy milyen fizetési kötelezettségek mely társasházak vonatkozásában terhelik, ezen belül a fizetési kötelezettségét milyen mértékben teljesítette, illetve a fizetési kötelezettség nem, vagy részbeni nem teljesítés okának ismertetése, 

- valamint a bérbe nem adott nem lakás céljára szolgáló helyiségek közüzemi díjainak szolgáltatók felé történő megfizetése esetén jogosult, tételesen rögzítve, hogy milyen fizetési kötelezettségek mely ingatlanok vonatkozásában terhelik, ezen belül a fizetési kötelezettségét milyen mértékben teljesítette, illetve a fizetési kötelezettség nem, vagy részbeni nem teljesítés okának ismertetése.

Megbízott a havi megbízási díjának 25%-ára a kiszámlázott de be nem fizetett bérleti díj hátralékok behajtására tett intézkedéseiről (szerződések felmondása, fizetési meghagyásos eljárás, bírósági végrehajtási eljárás) való beszámolás esetén jogosult. 

Megbízott a havi megbízási díjának fennmaradó 25%-ára a szerződésben megállapított további feladatainak elvégzése esetén jogosult.
c.) A megbízási szerződés 10.) pontja az alábbiak szerint módosul:
A szerződő felek rögzítik, hogy a lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díj bevételének, valamint a ráfordításának elszámolása az alábbiak szerint történik:

Megbízott feladata:

Minden hónap 15. napjáig adatot szolgáltat megbízónak a tárgyhónapot megelőző hónapban kiszámlázott lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának összegéről, továbbá a 9.) pontban díjfizetés feltételeként rögzítettek teljesítéséről bizonylatokkal alátámasztva.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy határoz, hogy az Ingatlanok elidegenítését szolgáló feladatok ellátására vonatkozó megbízási szerződésben foglalt vételárhátralék kezelési tevékenység évi bruttó 1.800.000,-Ft megbízási díja havi részei megfizetése feltételeként rögzíteni szükséges, miszerint a DVG Zrt. havonta adjon számot a befolyt vételárhátralék összegéről szóló tájékoztatás mellett arról, hogy kik és milyen összegben nem teljesítették fizetési kötelezettségüket, és ennek behajtására milyen intézkedést tett.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése utasítja a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatóját a határozat 1. és 2. pontjaiban hivatkozott szerződések fenti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalására, a szerződések aláírására, egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződések aláírására az ügyrendi igazgatási és jogi bizottság állásfoglalását követően.
Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:

                     a polgármester



a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója

                   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                     a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő:   - 2013. április 14. a szerződések megkötésére
Dunaújváros, 2013.03.28.
 

Hingyi László  s.k.



Tóth Kálmán
 s.k.       
        a gazdasági és területfejlesztési 

    ügyrendi, igazgatási és jogi 



bizottság elnöke                   


   bizottság elnöke
Lőrinczi Konrád s.k.
szociális egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke
II. HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
.../2013. (III.28.)  határozata 
Javaslat  hatékony hátralékkezelési rendszer kialakítására a részt vevő szervek összehangolt tevékenységével a DVCSH Kft. vonatkozásában
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint a DVCSH Kft. közvetett többségi tulajdonosa úgy határoz a 2011. december 31-ig az önkormányzat tulajdonában álló ingatlanokon a bérlők, használók által felhalmozott távhő - szolgáltatási díjakról, hogy abban az esetben kerülnek a tulajdonos által megfizetésre, ha a szolgáltató hitelt érdemlően igazolta a szolgáltatási díj bérlő vagy használó részéről történő behajthatatlanság tényét és mértékét. Ezen feltételhez kötött önkormányzati fizetési kötelezettség alól kivételt képeznek az önkormányzati tulajdonú korlátozottan forgalomképes ingatlanokban működő oktatási intézmények, bölcsődék, óvodák. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése kinyilvánítja, hogy 2012. január 01-ét követően a DVCSH Kft. a hatályos Távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény 44. §.(3) bekezdése alapján kizárólag akkor jogosult az önkormányzattól, mint tulajdonostól az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon a bérlők, használók által felhalmozott a távhő-szolgáltatási díj követelésére, amennyiben a bírósági végrehajtás a főkötelezett vonatkozásában részben vagy egészben eredménytelen volt. Ezen feltételhez kötött önkormányzati fizetési kötelezettség alól kivételt képeznek az önkormányzati tulajdonú korlátozottan forgalomképes ingatlanokban működő oktatási intézmények, bölcsődék, óvodák.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat tulajdonában álló ingatlanokon a bérlők, használók által felhalmozott ivóvíz szolgáltatási díj közüzemi hátralék mérséklése érdekében a Víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 58. § (1) bekezdése alapján a vízkorlátozási rendszer kialakításáról dönt.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése utasítja a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatóját, hogy a határozat fenti pontjaiban meghatározott szolgáltatási díj hátralék kezelésére vonatkozó javaslatot terjessze a DVCSH Kft. taggyűlése elé, és arról támogatólag szavazzon.
Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:

                     a polgármester



a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója

                   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                     a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő:   - 2013. április 14. a DVCSH Kft. taggyűlése összehívásának kezdeményezésére
Dunaújváros, 2013.03.28.
 

Hingyi László  s.k.



Tóth Kálmán
 s.k.       
        a gazdasági és területfejlesztési 

    ügyrendi, igazgatási és jogi 



bizottság elnöke                   


   bizottság elnöke
Lőrinczi Konrád s.k.
szociális egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke
III. HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
.../2013. (III.28.)  határozata 
Javaslat  hatékony hátralékkezelési rendszer kialakítására a részt vevő szervek összehangolt tevékenységére a szabályzat módosításával
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a hátralékkezelésben részt vevő szervek közreműködésének ismeretében - a DVG Zrt.-vel kötött szerződések, a hatályos Távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény 44. § (3) bekezdése alapján  - ,  különösen az önkormányzat tulajdonában álló ingatlanokon a bérlők, használók által felhalmozott távhő, vízdíj, szolgáltatási díjak, közös költségek felhalmozódásának megakadályozása érdekében a kintlévőségeinek kezelési rendjéről szóló 5/2012. ( XII. 27.) polgármesteri szabályzat 2013. április 01-től történő alábbi módosítására utasítja a polgármestert:
„4.§ (2) Az (1) bekezdésben írt 15 napos határidő eredménytelen elteltét követően a pénzügyi osztály másodszori fizetési felszólítást küld a kötelezettnek – ismételt 15 napos fizetési határidő kitűzésével – illetve a felszólításban tájékoztatja a kötelezettet - amennyiben szükséges a biztosítékot nyújtó felet is, - hogy amennyiben hátralékát a továbbiakban sem rendezi, a követelés behajtására jogi úton kerül sor. Szerződéses jogviszonyból eredő hátralék keletkezése esetén - figyelemmel a szerződésben foglaltakra - a pénzügyi osztály a szerződést előkészítő osztálynál kezdeményezi a szerződés felmondását, melyről a hátralékost egyidejűleg értesíti.
(4) A pénzügyi osztály az újabb 15 napos határidő eredménytelen elteltét követően fizetési meghagyás kibocsátását kezdeményezi a (6) bekezdésben és az 5. §-ban meghatározottak szerint eljáró osztályoknál. A fizetési meghagyás kibocsátása során a kintlévőség összegéhez hozzá kell számítani a kintlévőség összegét növelő költséget, valamint a késedelmi kamat összegét is a pénzügyi osztály által meghatározottak szerint. A vagyonkezelési osztály az önkormányzati vagyon átruházásával (értékesítésével), részletfizetés mellett történő egyéb hasznosításával összefüggésben keletkezett hátralékot, kintlévőséget elektronikus fizetési meghagyás kibocsátása útján foganatosítja. Az elektronikus fizetési meghagyás kibocsátására a vagyonkezelési osztály vezetője jogosult.
(5) Amennyiben a (4) bekezdés szerinti eljárás alapján fizetési meghagyás kibocsátását követően a kötelezett ellentmondással él, az eljárás polgári perré alakul át. A per előkészítésével, valamint a bírósági eljárással kapcsolatos teendőket a vagyonkezelési osztály látja el, melynek során az egyes osztályok adatszolgáltatását is kérheti. 
(7) A fizetési meghagyás kibocsátásához különösen az alábbi adatokat szükséges rögzíteni a fizetési kötelezettséget megállapító okiratban:

-a kötelezett adatai (neve, számlaszáma, cégjegyzékszáma, adószáma, vezető tisztségviselői, címe adóazonosítója, banki adatai)

-a főkövetelés összege kamat és költségek nélkül,

-a követelés jogalapja, ( bérleti, adásvételi szerződés, a jogviszony létrejötte időpontja)
-a követelés beazonosításához szükséges adat (számla kelte és sorszáma, a követelés lejárta, összege.
(8) Az egyszeri fizetési kötelezettséget megállapító okirat ( tulajdonosi hozzájárulás, közterület foglalási engedély ) mindaddig nem kerülhet kiadásra, amíg az abban foglalt fizetési kötelezettség nem került teljesítésre a vonatkozó jogszabályokkal összhangban.”
Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:

                     a polgármester



                   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                     a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő:   - 2013. április 1. a szabályzat módosítására 
Dunaújváros, 2013.03.28.
 

Hingyi László  s.k.



Tóth Kálmán
 s.k.       
        a gazdasági és területfejlesztési 

    ügyrendi, igazgatási és jogi 



bizottság elnöke                   


   bizottság elnöke
Lőrinczi Konrád s.k.
szociális egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke
