Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2013. 03. 28.
Javaslat ajánlat megtételére az ISD DUNAFERR Zrt. részére az Innopark Nkft.-ben lévő üzletrésze megvásárlására  
Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


a pénzügyi bizottság elnöke
Előkészítő:
Dr. Vántus Judit Vagyonkezelési osztályvezető 


Dr. Petánszki Lajos  ügyintéző
Meghívott:
-
Véleményező bizottságok:
gazdasági és területfejlesztési bizottság
2013. 03. 13.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2013. 03. 13.

pénzügyi bizottság
2013. 03. 12.
A napirendi pont rövid tartalma: Az előterjesztés az ISD DUNAFERR Zrt.-nek az Innopark Nkft.-ben lévő üzletrésze megvásárlására irányul.   
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Vagyonkezelési osztály

Ügyintéző neve:
Dr. Petánszki Lajos

E-mail címe:
petanszki@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211 / 214

Iktatószám:
6082/2013

Előkészítő aláírása:
Dr. Petánszki Lajos s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. Vántus Judit s.k.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. László Borbála s.k.

Leadás dátuma:
2013. 03. 07.

Ellenőrzés dátuma:
2013. 03. 07.

Törvényességi észrevétel:


Amennyiben van:

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:
JAVASLAT 
ajánlat megtételére az ISD DUNAFERR Zrt. részére az Innopark Nkft.-ben lévő üzletrésze megvásárlására  
Tisztelt Közgyűlés!
I. Előzmények:

Az Innopark Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Innopark Nkft.) tulajdonosi szerkezete a hatályos Társasági Szerződés értelmében az alábbiak szerint alakul:
A tagok adatai és törzsbetétjének megoszlása, illetve mértéke:
A tag adatai
készpénz (Ft) 
apport

(Ft)
összesen (Ft)
Szavazatok

száma

Dunaújváros Önkormányzata 

2400 Dunaújváros Városháza tér 1. 
94.000.000,-
-
94.000.000,-
602

Donbass Zrt. „v.a.”

Cg.: 01 10 045234

1022 Budapest Bimbó u. 17.
10.500.000,-
--
10.500.000,-
253

Magyar Állam

képv:     Nemzeti     Vagyongazdálkodási Tanács, mint tulajdonosi jogok gyakorlója képv.: Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt, (2009. 01. 01. 13-tól) 1133 Budapest Pozsonyi út 56.
6.000.000,-
---
6.000.000.-
145

Összesen:
110.500.000,-
-
110.500.000,-
1000

A társaság törzstőkéje 110.500.000.- Ft, mely kizárólag pénzbeli betétből (készpénzből) áll.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 244/2011. (V.12.) KH. számú határozatában  célként tűzte ki, hogy az INNOPARK Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. 100%-os üzletrészének tulajdonjogát megszerezze, a stratégiai és ügyvezetési jellegű feladatok ellátását illetően teljes körű irányítási és ellenőrzési jogokkal rendelkezzék a társaság felett, és ily módon a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján a versenyjog jogszerű mellőzésével közvetlen szerződéskötésre nyíljon lehetőség az önkormányzat és a társaság között a településfejlesztési közfeladat ellátására és az államháztartási törvény alapján versenyeztetési eljárás jogszerű mellőzésével az ingatlanhasznosítási, esetlegesen ingatlanközvetítést segítő feladatok ellátására a tevékenységek folytatásához szükséges egyéb feltételek, hatósági engedélyek fennállása esetén (1. melléklet).
A fenti közgyűlési határozat szerint DMJV Közgyűlése a Donbass Zrt. „v. a.” 10.500.000 Ft névértékű üzletrésze megvásárlására 525.000,- Ft-ért, valamint a Magyar Állam 6.000.000 Ft névértékű üzletrésze megvásárlására 300.000,- Ft-ért ajánlatot tett.
A Donbass Zrt. „v. a.” képviseletében, Tóth Erika végelszámoló akkor úgy nyilatkozott, hogy a Donbass Zrt. „v. a.” az INNOPARK Nonprofit Kft.-ben lévő üzletrészét nem kívánja értékesíteni. A Donbass Zrt. „v.a.” az önkormányzat későbbi ajánlatait is elutasította.
A közgyűlés 272/2012. (VI.07.) határozatában ajánlatot tett ismételten a Magyar Államnak az Innopark Nkft.-ben lévő üzletrészének megvásárlása érdekében 6.000.000,- Ft vételárért (2. melléklet). Az ajánlati vételár megegyezett az üzletrész névértékével. Az ajánlat alapján az üzletrész adásvételi szerződés 2012. július hónapban megkötésre került (3. melléklet). A vételár az üzletrész adásvételi szerződés III.1. pontja szerint két részletben kerül megfizetésre, a második vételárrész megfizetése 2013. június 1-ig esedékes. Az üzletrész tulajdonjoga az üzletrész adásvételi szerződés IV.1. alapján a vételár teljes megfizetését követően száll át az önkormányzatra.
II. Az ISD DUNAFERR zrt.-nek az Innopark Nkft.-ben lévő üzletrésze megvásárlása:
Az üzletrész megvásárlása során nehézséget jelent az a tény, hogy az üzletrész tagjegyzék szerinti tulajdonosának, a Donbass Zrt. „v.a.”-nak a végelszámolása befejeződött, a gazdasági társaságot a cégbíróság 2013. január 18-án törölte a cégjegyzékből, így a Donbass Zrt. „v.a.” jogutód nélkül megszűnt (4. melléklet).

A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény  (a továbbiakban: Gt.) 278. § (1) szerint a részvénytársaság jogutód nélküli megszűnése esetében a tartozások kiegyenlítése után fennmaradó vagyont - törvény eltérő rendelkezése hiányában - a részvényesek között az általuk a részvényekre ténylegesen teljesített befizetések, illetve nem pénzbeli hozzájárulások alapján, részvényeik névértékének arányában kell felosztani.
A Donbass Zrt. „v.a.” egyszemélyes részvénytársaságként működött, egyedüli részvényese az ISD DUNAFERR Zrt. volt (5. melléklet). A Gt. fentebb idézett rendelkezése alapján a Donbass Zrt. „v.a.” fennmaradó vagyona az ISD DUNAEFRR Zrt.-re szállt át. Az előkészítő osztály megkeresése alapján a Donbass Zrt. „v.a.” végelszámolója megerősítette, hogy az üzletrész az ISD DUNAFERR Zrt. tulajdonába került, így az üzletrész tulajdonjoga az ISD DUNAFERR Zrt.-től szerezhető meg üzletrész adásvételi szerződés alapján.

A közgyűlés 244/2011. (V.12.) KH. számú határozatában megjelölt cél elérése jelenleg is kívánatosnak tűnik részben a határozatban megjelölt célok miatt, részben amiatt, hogy esetlegesen az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok átalakítását is lehetővé teszi hosszabb távon.
Az üzletrész megvásárlásával kapcsolatosan az alábbi jogszabályi környezetre hivatkozunk:

„Gt. 123. § (1) Az üzletrész a társaság tagjaira - a társaság saját üzletrészét (135. §) kivéve - szabadon átruházható. A társasági szerződésben a tagok egymásnak elővásárlási jogot biztosíthatnak, illetve az üzletrész harmadik személyre történő átruházását egyéb módon korlátozhatják vagy feltételhez köthetik.”

„Gt. 127. § (1) Az üzletrész átruházása esetén az átruházónak a tagsági jogviszonyból eredő jogai és kötelezettségei az üzletrész megszerzőjére szállnak át.

(2) Az üzletrész átruházásához írásbeli szerződést kell kötni.

(3) Az üzletrész átruházása a társasági szerződés módosítását nem igényli.

(4) A tulajdonosváltozást és annak időpontját a tagjegyzékbe (150. §) való bejegyzés végett az üzletrész megszerzője - nyolc napon belül - köteles bejelenteni a társaságnak. A bejelentést közokiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban kell megtenni, és mellékelni kell hozzá az üzletrész-adásvételi szerződést. A bejelentésben nyilatkozni kell a megszerzés tényén kívül arról is, hogy az üzletrész megszerzője a társasági szerződés rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek ismeri el.”
A fentiek alapján az előterjesztés az ISD DUNAFERR Zrt. üzletrésze megvásárlására tesz javaslatot azzal, hogy a vételár az üzletrész névértékével megegyezne, és részletekben kerülne megfizetésre.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az üzletrész megvásárlása esetén az Innopark Nkft. az önkormányzat egyszemélyes korlátolt felelősségű társasága lenne, melynek következtében a társaság társasági szerződését módosítani kell majd alapító okiratra.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint a pénzügyi bizottság.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság ülésén Gombosné Benkovics Magdolna külső szakértő, bizottsági tag az Ötv. alapján érintettségét jelezte arra tekintettel, hogy az Innopark Nkft. alkalmazásában áll. A bizottság Gombosné Benkovics Magdolna  kizárásáról 4 igen szavazattal döntött. A gazdasági és területfejlesztési bizottság a határozati javaslatot 3 igen és 1 tartózkodás mellett támogatta azzal, hogy a 4. pontjában a forrás a pályázati önerő sort terheli, és Gombosné Benkovics Magdolna kizárt tag a szavazás szempontjából jelenlévőnek tekintendő.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tagjai az előterjesztést 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.
A pénzügyi bizottság a határozati javaslatot 4 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolta. Forrásként 4 igen szavazattal a pályázati önerő sort javasolja megjelölésre (1 fő nem szavazott).
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…../2013.(III.28.) határozata
  ajánlat megtételére az ISD DUNAFERR Zrt. az Innopark Nkft.-ben lévő üzletrésze megvásárlására 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy az ISD DUNAFERR Zrt.-nek az Innopark Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft.-ben lévő, 10.500.000,-Ft névértékű üzletrészét meg kívánja vásárolni 10.500.000,-Ft vételárért a 2013. évi költségvetés pályázati önerő sora terhére azzal, hogy a vételár megfizetése részletekben történik.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert az 1. pontban foglalt ajánlat közlésére az ISD DUNAFERR Zrt. részére, valamint az ajánlat elfogadása esetén az üzletrész adásvételi szerződés aláírására az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően. 

Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:
                        a polgármester
                  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért
                        a Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő:  az ajánlat közlésére: 2013. április 15.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2013. évi költségvetés soron következő módosítása során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére. 
Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


a polgármester


   - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:


a vagyonkezelési osztály vezetője



   - a költségvetés módosításáért:



a jegyző


   - a költségvetés módosításában való közreműködésért:



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



a pénzügyi bizottság elnöke



az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


   - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:



a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő:
a 2013. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának időpontja
Dunaújváros, 2013. március 28.


        Hingyi László s.k.                   
                      Pintér Attila s.k.                                 
     a gazdasági és területfejlesztési                        a pénzügyi bizottság elnöke
                    bizottság elnöke                                         

Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

elnöke

