Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2013. 03. 28.
Javaslat a Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány részére a 2012. évben nyújtott támogatás elszámolásának elfogadása, valamint a közalapítvány részére a 2013. évi költségvetésben előirányzott támogatás nyújtása tárgyában
Előadó:
az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke


a pénzügyi bizottság elnöke


a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
Előkészítő:
Dr. Vántus Judit vagyonkezelési osztályvezető
                                   Dr. Petánszki Lajos ügyintéző
Meghívott:                 Pók Ferenc Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány elnöke


Ruffing Péter Dunaújvárosi Városi Sportiskola igazgatója
Véleményező bizottságok:
oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság
2013. 03. 19.
pénzügyi bizottság 
2013. 03. 26.
gazdasági és területfejlesztési bizottság 
2013. 03. 20.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 
2013. 03. 20.
A napirendi pont rövid tartalma: A Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány a 2012. évi költségvetés terhére 10.881.000,- Ft összegű támogatásban részesült. A közalapítvány benyújtotta a támogatás elszámolását. A közalapítvány részére a 2013. évi költségvetésben 10.881.000,- Ft támogatást biztosított a közgyűlés.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
vagyonkezelési osztály 
Ügyintéző neve:
Dr. Petánszki Lajos
E-mail címe:
petanszki@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211 /214
Iktatószám:
9355/2013

Előkészítő aláírása:
Dr. Petánszki Lajos s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. Vántus Judit s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. László Borbála s.k.

Leadás dátuma:
2013. 03. 13. 
Ellenőrzés dátuma:
2013. 03. 13.

Törvényességi észrevétel: 


Amennyiben van:


A tárgyalás módja:
Nyílt ülés

Egyéb megjegyzés:  

JAVASLAT
a Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány részére a 2012. évben nyújtott támogatás elszámolásának elfogadása, valamint a közalapítvány részére a 2013. évi költségvetésben előirányzott támogatás nyújtása tárgyában

Tisztelt Közgyűlés!

A közgyűlés az önkormányzat a 2012. évi költségvetésében a Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány részére 10.881.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást biztosított. A pénzeszköz átadásáról szóló megállapodás 2012. június 1. napján jött létre (1. melléklet).
A megállapodás 5. pontja szerint a Közalapítvány a támogatás összegének cél szerinti felhasználásáról legkésőbb 2013. március 31-ig a számvitelről szóló 2000. C. törvény 165. § (2) bekezdésében meghatározott követelményeket kielégítő bizonylatok fénymásolatának megküldésével számol el. Megjegyezni kívánjuk, hogy a megállapodás a támogatás felhasználásának célját nem határozta meg közelebbről, ami az elszámolás során számos problémát okozott.
Elöljáróban megjegyezni kívánjuk továbbá, hogy a Közalapítvány alapító okiratának (2. melléklet) 5. a.) pontja a következőket tartalmazza: „A közalapítvány mindenkori vagyonának 20%-át az alapítvány alaptőkéjében kell elhelyezni. A célirányos adomány 10%-át kell az alaptőkében elhelyezni. Kivételt képez ezen szabály alól a Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány részére biztosított adomány, melynek összege éves szinten teljes egészében felhasználható a sportiskola, mint belső szervezeti egység részére.”
Az alapító okirat szerint a sportiskola a Közalapítvány belső szervezeti egysége, önálló jogi személy.
A Közalapítvány 2013. február 25-i keltezéssel elkészítette a megállapodás 5. pontja alapján az elszámolást, csatolta hozzá az elszámolást igazoló számviteli bizonylatokat és az önkormányzati támogatás elszámolására vonatkozó adatközlést (3-4. melléklet). Az elszámolás szerint a támogatás teljes összegét a Közalapítvány használta fel.
Az elszámolás és mellékletei benyújtását követően az előkészítő osztály hiánypótlásra hívta fel a Közalapítványt, mert megállapította, hogy az elszámolás nem felel meg a valóságnak, tekintettel többek között arra, hogy nem tartalmazta azt a tényt, hogy a támogatási összegből a Dunaújvárosi Városi Sportiskola részére mekkora összeg került átutalásra.

A hiánypótlást a közalapítvány akként teljesítette, hogy újabb elszámolást nyújtott be, amely a támogatás felhasználását bontásban rögzítette (5-6. melléklet). Eszerint a támogatási szerződésben meghatározott összegből ténylegesen a Dunaújvárosi Város Sportiskola 10.600.011,- Ft-ot, a Közalapítvány az alapítvány költségeire 241.184,- Ft-ot használt fel. A felhasznált összeg mindösszesen 10.841.195,- Ft volt. A Közalapítvány 39.816,- Ft-tal az alaptőke hiányzó részét töltötte fel (7. melléklet). Megállapítható, hogy a Közalapítvány a támogatási összeget teljes egészében felhasználta, az elszámolás elfogadható.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 76. § (3) bekezdése szerint nem biztosítható költségvetési támogatás annak, aki az előző években a támogató által azonos célra biztosított költségvetési támogatás felhasználásával jogszabályban vagy a támogatói okiratban, támogatási szerződésben foglalt kötelezettségét megszegve még nem számolt el. Az Ávr. 80. § (4) bekezdése szerinti ellenszolgáltatás költségeire vonatkozó kötelezettség teljesítéséről szóló nyilatkozatot (8. melléklet) az előkészítő osztály megküldte a Közalapítványnak és a sportiskolának, melynek kitöltése és aláírása folyamatban van, beérkezését követően a közgyűlésnek benyújtjuk. A nyilatkozat hiányában a beszámoló nem fogadható el.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 10/2013. (II.28.) önkormányzati rendelete 5. számú mellékletének 4. Vagyonkezelési osztály cím megnevezésen belül a Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány támogatására – önként vállalt feladatként – 10.881.000,- Ft előirányzatot fogadott el (9. melléklet).

Amennyiben a közgyűlés a Közalapítvány elszámolását elfogadja, dönthet tehát arról, hogy a Közalapítvánnyal ezen előirányzat terhére újabb megállapodást köt. A megállapodás megkötését indokolja az, hogy különösen a sportiskola működtetése más forrásból nem lenne biztosítható.

A megállapodás megkötését megelőzően az az alapvetően eldöntendő kérdés, hogy a megállapodást az önkormányzat mely jogi személlyel, közvetlenül a Közalapítvánnyal vagy annak belső szervezeti egységével, a Dunaújvárosi Városi Sportiskolával köti meg, amely a támogatás tényleges felhasználója.

Amennyiben a közgyűlés a támogatást közvetlenül a Közalapítvány részére nyújtja, akkor ebben az esetben arról is kell döntenie, hogy a Közalapítvány a támogatást szabadon felhasználhatja-e, vagy csak kizárólag meghatározott célra, elsődlegesen a sportiskola működtetésére használhatja. Az előkészítő osztály álláspontja szerint a támogatás felhasználását indokolt célhoz, a sportiskola működtetéséhez kötni.

A költségvetési rendelet módosítása szükséges azonban akkor, ha amennyiben a közgyűlés úgy dönt, hogy a támogatást közvetlenül a sportiskola részére nyújtja, mert az eredeti előirányzat a Közalapítvány támogatását tartalmazza.

A támogatások folyósítására vonatkozó további releváns jogszabályi feltételek a következők:

1. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény ( továbbiakban Áht.)  2. § (1) bekezdés n) pontja szerint: „költségvetési támogatás: a társadalombiztosítás pénzügyi alapjai kivételével az államháztartás központi alrendszeréből ellenérték nélkül, pénzben nyújtott támogatások,” tehát az államháztartás önkormányzati alrendszeréből nyújtott támogatásokat nem minősíti annak, ezért z Ávr. rendelkezéseit nem kell alkalmazni. Ugyanakkor az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Ctv.) 53. § (1) bekezdése szerint „az államháztartásról szóló törvény rendelkezései szerint az államháztartás alrendszerei terhére kötött támogatási szerződés vagy kibocsátott támogatói okirat alapján létesített jogviszony költségvetési támogatási jogviszony, amelyet az államháztartás működésére vonatkozó jogszabályok szabályoznak azzal, hogy a Ptk. alapján a támogató késedelmes teljesítése a mindenkor érvényes jegybanki alapkamatnak megfelelő késedelmi kamattal terhelt.” Teljesen nyilvánvaló, hogy a két jogszabály ellentmond egymásnak. Az előkészítő osztály álláspontja az, hogy az önkormányzat mint az államháztartás egyik alrendszere által nyújtandó támogatásokra is alkalmazni kell az Áht. és az Ávr. költségvetési támogatásra vonatkozó rendelkezéseit, különösen a civil szervezeteknek nyújtandó támogatás vonatkozásában.

Az Ávr. 76. § (1) szerint nem adható ki támogatói okirat és nem köthető támogatási szerződés többek között azzal, aki a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (továbbiakban: Kptv) 6. §-a alapján nem részesíthető költségvetési támogatásban, nem felel meg az Áht. 50. § (1) bekezdése szerinti feltételeknek.

2. A Kptv. hatálya az államháztartás alrendszeréből nyújtott önkormányzati támogatásokra is kiterjed.

A Kptv 6. § (1) bekezdése alapján „nem indulhat pályázóként, és nem részesülhet támogatásban 

a) aki a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó,
b) a kizárt közjogi tisztségviselő,
c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,
d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság,
e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyház vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, az egyesület, az egyház vagy a szakszervezet ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja,
g) akinek a részvételből való kizártságának tényét a 13. § alapján a honlapon közzétették.”
A Kptv 2. § (1) bekezdése: ”E törvény alkalmazásában
a) támogatási döntés: az 1. § (1) bekezdés szerinti támogatásban részesülő személy, valamint az e személy részére juttatandó konkrét támogatási összeg meghatározása;
b) döntés-előkészítésben közreműködő: az a természetes személy, aki
ba) munkaviszony jellegű jogviszonyban vagy polgári jogi jogviszony alapján részt vesz a pályázati kiírás vagy a támogatási döntés előkészítésében,
bb) támogatási döntés meghozatalára irányuló eljárásban javaslattételi, véleményezési joggal rendelkezik, vagy ilyen joggal rendelkező testület tagja;
c) döntéshozó: az a természetes személy, aki
ca) feladat- és hatásköre alapján a támogatási döntés meghozatalára jogosult, vagy az erre jogosult szerv vezetője vagy testület tagja,
cb) feladat- és hatásköre alapján támogatási döntésre érdemi befolyással rendelkezik, így különösen, ha a támogatási döntéshez kapcsolódóan egyetértési, vétó-, hozzájárulási, illetve jóváhagyási joggal rendelkezik, vagy ilyen joggal rendelkező szerv vezetője vagy testület tagja;
d) kizárt közjogi tisztségviselő: a Kormány tagja, a kormánybiztos, a miniszterelnöki biztos, a miniszteri biztos, az államtitkár, a közigazgatási államtitkár, a helyettes államtitkár, a megyei közgyűlés elnöke, a fővárosi közgyűlés esetében a főpolgármester, a területfejlesztésről és a területrendezésről szóló törvény által meghatározott regionális fejlesztési ügynökség vezető tisztségviselői, felügyelő bizottsága tagjai, illetve az Ágazati Operatív Programok Közreműködő szervezetei vezető tisztségviselői és ellenőrző szervének tagjai;
e) nem kizárt közjogi tisztségviselő: a köztársasági elnök, az Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselő, az országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, a polgármester, az alpolgármester, a főpolgármester, a főpolgármester-helyettes, a helyi önkormányzati képviselő, a helyi önkormányzat képviselő-testülete bizottságának tagja, a központi államigazgatási szerv - a d) pont alá nem tartozó - vezetője és helyettesei;
f) közeli hozzátartozó: a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (a továbbiakban: Ptk.) által meghatározott közeli hozzátartozó;”

A Kptv 14. §-a szerint a pályázó a pályázati anyaghoz csatolva írásban nyilatkozik arról, hogy nem esik a Kptv 6. §-ban foglalt korlátozás alá. A nyilatkozat csatolása nélkül a pályázat érvénytelen. A nyilatkozatnak tartalmaznia kell az alábbiakat:
a) a természetes személy pályázó neve, lakcíme, születési ideje és helye,
b) a pályázó gazdasági társaság, cégneve, székhelye, cégjegyzékszáma, adószáma, képviselőjének neve,
c) a pályázó egyéb szervezet neve, székhelye, képviselőjének neve, nyilvántartásba vételi okiratának száma, a nyilvántartásba vevő szerv megnevezése,
d) az e törvény szerinti érintettség, összeférhetetlenség ténye vagy ezek hiánya,
e) az érintettség, összeférhetetlenség alapjául szolgáló körülmények leírása,
f) nyilatkozat arról, hogy a pályázó e törvény rendelkezéseinek eleget tett érintettségével kapcsolatban, illetve összeférhetetlensége megszüntetése érdekében.

Amennyiben a pályázat elbírálása későbbi szakaszában derül ki az összeférhetetlenség az eljárás az alábbi: Ki kell zárni azt a pályázatot, amelynek a benyújtója a pályázaton - a pályázati eljárás bármely szakaszában fennálló körülményre tekintettel - nem részesülhet támogatásban. A pályázatból való kizárást a döntést hozó szervnél vagy személynél bárki kezdeményezheti. A pályázatból való kizárás a döntés meghozataláig kezdeményezhető. A döntési eljárásban közreműködő - az érintett személy megjelölésével - haladéktalanul köteles kezdeményezni a döntést hozó szervnél vagy személynél a pályázatból való kizárást, ha annak indokairól tudomást szerzett. A kezdeményezéssel érintett személy nyilatkozatot tehet az összeférhetetlenség fennállásával kapcsolatban. A döntést hozó szerv vagy személy a kezdeményezés tárgyában soron kívül dönt. A döntéshozatalban a kezdeményezéssel érintett személy nem vehet részt. Amennyiben a döntéshozatalra testület jogosult, a kizáráshoz a testület valamennyi tagja több mint felének egyetértő szavazata szükséges. Ha a döntést hozó szerv vagy személy megállapítja, hogy a pályázatot benyújtó személy megsértette e törvény rendelkezéseit, vagy e törvényből következően a pályázaton nem részesülhet támogatásban, e döntés egyúttal a pályázó által benyújtott pályázat elutasítását is jelenti. Ha a döntést hozó szerv vagy személy döntésében a törvénysértést nem állapítja meg, a döntéshozatali eljárást lefolytatja.

A Kptv. 2. § (2) bekezdése szerint e törvény pályázatokra vonatkozó rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni a nem pályázati úton odaítélt támogatásokra is azzal, hogy ahol e törvény
a) pályázatot említ, ott a támogatás odaítélésére irányuló kérelmet,
b) pályázati eljárást említ, ott a támogatási döntés előkészítésének és meghozatalának folyamatát

kell érteni.

(3) A nem pályázati úton odaítélt támogatásból nem részesülhet az, aki - ha a támogatási döntést pályázati eljárásban hoznák - a pályázati eljárásban nem vehetne részt pályázóként.
Az előkészítő osztály nyilatkozatmintát (10. melléklet) küldött meg az összeférhetetlenség, vagy érintettség tényéről, avagy hiányáról, kérve annak kitöltését a támogatási döntés meghozatalának érvényessége feltételeként, melyet az anyaghoz csatolunk a testületek általi tárgyaláskor. Amennyiben kiderül, hogy a Kptv. 6. §-a feltételei miatt a pályázónál összeférhetetlenség áll fenn, mert képviselő, vagy hozzátartozója vesz részt a pályázat elbírálásában, az összeférhetetlenség úgy orvosolható, hogy a döntéshozatalban, bizottsági véleményezésben az érintett képviselő, illetve hozzátartozója, szervezetek tulajdonosa nem lehet döntéshozó, tehát nem szavazhat, így a Kptv 8. §. -ában foglaltak szerint csupán a honlapon kell közzé tenni az érintettségre okot adó körülményt.

3.  Az Ávr. 69. § (1) bekezdése szerint:” A támogatói döntés meghozatalának feltétele, hogy
a) a költségvetési támogatás nem minősül állami támogatásnak, vagy
b) arra az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 37/2011. Korm. rendelet), illetve az agrár- és vidékfejlesztési állami támogatások Európai Bizottság részére történő bejelentési rendjéről szóló 4/2009. (I. 10.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 4/2009. Korm. rendelet) előírásaival összhangban kerül sor.
Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján a támogatási szerződések tervezetét meg kell küldeni a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda részére előzetes felülvizsgálat céljából. Az Iroda a sportszervezet besorolása alapján dönt arról, hogy az adott támogatás állami támogatás-e vagy sem. Amennyiben egy támogatás uniós értelemben véve állami támogatásnak minősül és azt nem valamilyen mentességi szabály alapján (pl. csekély összegű támogatásként; az általános csoportmentességi rendelet alapján), vagy nem az Európai Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) egyedi támogatást, támogatási programot jóváhagyó határozata alapján nyújtják, a támogatási intézkedés életbe léptetése kizárólag a Bizottság előzetes jóváhagyását követően lehetséges. A sportjellegű támogatások körében az amatőr sportszervezetek, a diáksport, az utánpótlás nevelés, a szabadidősport, valamint a fogyatékosok sportjának támogatása nem állami támogatás. Nem minősül továbbá állami támogatásnak az olimpiai, a világ- és az európai bajnokságra való felkészüléshez nyújtott támogatás sem. Ezen támogatások esetében tehát nem kell alkalmazni az állami támogatási szabályokat. 
Az előzőekkel ellentétben állami támogatásnak minősül a hivatásos sportszervezetek támogatása, így ezekben az esetekben az állami támogatási szabályokat megfelelően alkalmazni kell. (A hivatásos sportszervezet fogalmát a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 43. pontja, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 26. § (16) bekezdése tartalmazza.) A fenti szabályok értelmében tehát amennyiben pl. egy egyébként hivatásos sportszervezetnek minősülő szervezet az utánpótlásnevelésre kapja a támogatást, az uniós értelemben véve nem minősül állami támogatásnak, így az uniós versenyjogi szabályokat nem kell alkalmazni. Amennyiben egy támogatás működési támogatásnak minősül, azt a Bizottság a legritkább esetben engedélyezi, azonban csekély összegű (de minimis) támogatást működési célra is lehet adni. Csekély összegű támogatás a Szerződés 87. és 88. cikkének a de minimis támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2006. december 15-i 1998/2006/EK bizottsági rendelet (HL L 379/5, 2006.12.28.) alapján nyújtható. A de minimis támogatásra vonatkozóan szabályokat tartalmaz a társasági adóról és osztalékadóról szóló 2011. évi LXXXII. törvény (a továbbiakban: Tao.) 22/c. §-a. 
Összefoglalva: A támogatást nyújtónak a támogatási tervezetet be kell jelentenie a miniszter, iroda részére. Ha a miniszter, iroda azt állapítja meg, hogy a bejelentett támogatási tervezet alapján nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, e tényről a bejelentés megtételétől számított harminc napon belül értesíti a támogatást nyújtót. 

Fentiek okán az előkészítő osztály céltámogatási szerződéstervezetet csatolt a határozati javaslat 1. mellékleteként. 

Az előterjesztést megtárgyalta az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság és a pénzügyi bizottság.

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság az I. határozati javaslatot úgy módosította, hogy nem fogadja el a beszámolót, egyhangú, 6 igen szavazattal. A II. határozatnál a „B” változatot támogatta, szintén egyhangú, 6 igen szavazattal.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította azzal, hogy megismerte az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság által megfogalmazott I. „B” határozati javaslatot, miszerint az elszámolás nem kerül elfogadásra 6 igen szavazattal.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 5 igen szavazattal személyes érintettség miatt a szavazásból kizárta Gál Roland bizottsági tagot. A bizottság tagjai 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.

A pénzügyi bizottság véleményét a bizottság elnöke a közgyűlésen szóban ismerteti, tekintettel arra, hogy az előterjesztést 2013. március 26-án megtartott rendkívüli ülésén tárgyalta meg.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2013. (III.28.) határozata
a Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány részére a 2012. évben nyújtott támogatás elszámolásának elfogadása, valamint a közalapítvány részére a 2013. évi költségvetésben előirányzott támogatás nyújtása tárgyában
I. A Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány részére a 2012. évben nyújtott támogatás elfogadása
„A” változat
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros Sportjáért Közalapítványnak a 2012. június 1-jén kelt támogatási szerződés alapján nyújtott 10.881.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatás felhasználásáról előterjesztett elszámolását elfogadja, egyúttal felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:
                     a polgármester
                   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                     a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő:   - a határozat közlésére: 2013. április 15.

„B” változat (az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság által támogatott határozati javaslat)

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros Sportjáért Közalapítványnak a 2012. június 1-jén kelt támogatási szerződés alapján nyújtott 10.881.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatás felhasználásáról előterjesztett elszámolását nem fogadja el, egyúttal felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:
                     a polgármester
                   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                     a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő:   - a határozat közlésére: 2013. április 15.
II. A Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány részére a 2013. évi költségvetésben előirányzott támogatás nyújtása
„A” változat
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány részére a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 10/2013. (II.28.) önkormányzati rendelete 5. számú mellékletének 4. Vagyonkezelési osztály címben biztosított 10.881.000,- Ft összegű előirányzat terhére 10.881.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt azzal, hogy a Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány a vissza nem térítendő támogatás összegét kizárólag a belső szervezeti egysége, a Dunaújvárosi Városi Sportiskola működtetésére használhatja fel, továbbá a Dunaújváros Sportjáért Közalapítvány a vissza nem térítendő támogatás felhasználásáról köteles legkésőbb 2014. március 31. napjáig elszámolni.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a határozat 1. mellékletét képező, a határozat 2.) pontja szerinti nyertes pályázókkal kötendő Támogatási szerződéstervezetek aláírására azt követően, hogy az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott nyilatkozat szerint a szerződésben nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, vagy a bejelentett támogatási tervezet a csekély összegű támogatásokra vonatkozó bizottsági rendeletek vagy a csoportmentességi rendeletek hatálya alá tartozó állami támogatásnak minősül. A polgármester felhatalmazása kiterjed a határozat 1. mellékletét képező szerződéstervezeteknek a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda módosítási, kiegészítési javaslatait is magában foglaló szerződés aláírására.
Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:
                     a polgármester
                   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                     a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő:   - a határozat közlésére: 2013. április 15.


       - a támogatási szerződés aláírására: 2013. június 30.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy intézkedjen a költségvetési támogatás jogszabályokban meghatározott tartalma közzétételéről a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény alapján és az ott meghatározott helyeken, valamint az önkormányzat internetes honlapján.
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a jegyző

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

                a Jogi igazgatóság 
Határidő: - a határozat közlésére: 2013. április 15. 
                 - a határozat végrehajtására: 2013. június 30.
„B” változat
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a Dunaújvárosi Városi Sportiskola részére a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 10/2013. (II.28.) önkormányzati rendelete 5. számú mellékletének 4. Vagyonkezelési osztály címben biztosított 10.881.000,- Ft összegű előirányzat terhére 10.881.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt azzal, hogy a Dunaújvárosi Városi Sportiskola a vissza nem térítendő támogatás összegét kizárólag működési célra használhatja fel, továbbá a vissza nem térítendő támogatás felhasználásáról köteles legkésőbb 2014. március 31. napjáig elszámolni.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a határozat 1. mellékletét képező, a határozat 2.) pontja szerinti nyertes pályázókkal kötendő Támogatási szerződéstervezetek aláírására azt követően, hogy az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott nyilatkozat szerint a szerződésben nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, vagy a bejelentett támogatási tervezet a csekély összegű támogatásokra vonatkozó bizottsági rendeletek vagy a csoportmentességi rendeletek hatálya alá tartozó állami támogatásnak minősül. A polgármester felhatalmazása kiterjed a határozat 1. mellékletét képező szerződéstervezeteknek a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda módosítási, kiegészítési javaslatait is magában foglaló szerződés aláírására.
Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:
                     a polgármester
                   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                     a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő:   - a határozat közlésére: 2013. április 15.


       - a támogatási szerződés aláírására: 2013. június 30.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy intézkedjen a költségvetési támogatás jogszabályokban meghatározott tartalma közzétételéről a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény alapján és az ott meghatározott helyeken, valamint az önkormányzat internetes honlapján.
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a jegyző

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

                a Jogi igazgatóság 
Határidő: - a határozat közlésére: 2013. április 15. 
                 - a határozat végrehajtására: 2013. június 30.
Dunaújváros, 2013. március 28.

Sztankovics László s.k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke
Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság

elnöke

