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JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala építéshatósági feladatai ellátáshoz szükséges gépjármű beszerzésének jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

A Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatala 2013. január 1-jén kezdte meg működését. A működés alapvető munkafeltételeit önkormányzatunknak kellett biztosítania. Ennek keretében - többek között - a hivatalunk tulajdonában lévő, hatósági feldatok teljesítését szolgáló gépkocsi ingyenes használatba adásra került a Dunaújvárosi Járási Hivatal részére. Ez azt jelenti, hogy építéshatósági ügyintézőink jelenleg nem rendelkeznek (hivatali kulcsos) gépjárművel hatósági feldataik ellátásához. Áthidaló megoldásként az ügyintézők vagy saját gépjárművüket, vagy a Polgármesteri Hivatal hivatali gépjárművét használják a helyszíni szemlék lebonyolításhoz. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Közgyűlést, hogy az építéshatósági engedélyezési eljárások 2013. január 1-étől kezdődően kizárólag elektronikus úton bonyolíthatók (országos, egységes rendszerben amelynek rövidített elnevezése: ÉTDR). Az egyes eljárási cselekmények szigorú határidőhöz kötöttek, amelyek elmulasztása jogi szankciókat von maga után. Így mindenképpen szükségessé vált 1 darab hivatali “kulcsos” gépjármű beszerzése.  

Az építésügyi és építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltetételeiről szóló 343/2006. (XII.23.) Korm. rendelet “Foglalkoztatási feltételek” alcím 4. § (5) bekezdése kimondja, hogy az építésügyi és építés-felügyeleti hatósági munka üzemeltetéséhez biztosítandó feltételeket a rendelet 5. melléklete határozza meg.

A jogszabály 5. mellékletének II/6. pontjában a következőt írja elő: 

„6. Gépkocsi - hatóságonként minimum 1 db”.

Fentiek alapján megállapítható, hogy a gépkocsi beszerzése a jogszabály alapján kötelező a Polgármesteri Hivatal ezen államigazgatási feladatainak ellátásához. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése gépjármű beszerzésére 3.000 E Ft-ot hagyott jóvá Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 10/2013. (III.1.) önkormányzati rendelet 7/a. mellékletében, mely előirányzat fedezetet biztosít a Polgármesteri Hivatal államigazgatási feladatainak ellátáshoz szükséges gépjármű beszerzéséhez.
Az előterjesztést az előkészítés törvényességi szakaszában az adó, költségvetési és  pénzügyi osztály véleményezte, és úgy foglalt állást, hogy a gépjármű beszerzéséhez szükséges 1.500 E Ft előirányzatot át kell csoportosítani az Önkormányzat felhalmozási kiadásaiból a Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásaira. 

Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság a Gazdásági és területfejlesztési bizottsággal együttes - 2013. március 26-ai rendkívüli - ülésén megtárgyalta. 

A bizottsági véleményeket az elnökök szóban terjesztik a Közgyűlés elé.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elfogadásra a T. Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

…./2013. (III. 28.) határozata

a Polgármesteri Hivatala építéshatósági feladatai ellátáshoz szükséges gépjármű beszerzésének jóváhagyásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a Polgármesteri Hivatal részére    1 darab személygépkocsi beszerzéséhez, melynek forrásául Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól 10/2013. (III.1.) önkormányzati rendelete 7/a. melléklet II. Kötelezettségvállalás alcím 12. Gépjármű beszerzés során szereplő 3.000 E Ft-ból 1.500 E Ft-ot átcsoportosít az Önkormányzati irányítású intézmények 1. Polgármesteri Hivatal alcím államigazgatási feladatok rovatába. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglaltakat a 2013. évi költségvetés soron következő módosítása során vegye figyelembe. 
Felelős:  - a költségvetés módosításáért:


       a jegyző


     - a költségvetés módosításában való közreműködésért:


       a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


       a pénzügyi bizottság elnöke


       az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


     - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:


       az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő:  a 2013. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának időpontja
Dunaújváros, 2013. március 28.

                  Hingyi László s.k.



                Pintér Attila s.k.

     a gazdasági és területfejlesztési
 
                a pénzügyi bizottság elnöke

                  bizottság elnöke

