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A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros MJV Önkormányzata Közgyűlésének 3/2013. (I. 25.) önkormányzati rendelet alapján pályázatot hirdetett a sportszervezetek és sportegyesületek támogatására elkülönített összeg elnyerésére, illetve célirányos felhasználására.  A rendelet tárgyi hatálya nem jelöli meg a Dunaújvárosi Főiskola Sportcsarnokát, így a pályázat keretein belül nem, csak pályázaton kívül nyújthatja be igényét. Az által igényelt összeg bruttó 1.100.000,- Ft/év.
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Javaslat 

a Dunaújvárosi Főiskola Diák Sportegyesület támogatási kérelmének elbírálására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 3/2013. (I.25.) önkormányzati rendelete 2. §-a szabályozza a tárgyi hatályt:

„2.§ A rendelet tárgyi hatálya kiterjed a sporttámogatás felhasználását biztosító alábbi létesítményekre: 

a) Dunaújvárosi Jégcsarnok: Dunaújváros, Eszperantó u. 6. (Hrsz: 316/4), alapterülete: 1ha  0481 m2 (Jégcsarnok épületeinek teljes területe: 6274 m2),

b) Tornacsarnok és udvar, egyéb épületek (klubház és szálló és étterem) – Dunaújváros,   Eszperantó u. 6. (Hrsz: 316/1), alapterülete: 8034 m2

c) Sporttelep (futballstadion és kiszolgáló) – Dunaújváros, Eszperantó u. 6. (Hrsz: 316/2), alapterülete: 4 ha 2946 m2, és 

d) Sportcsarnok (kézilabdacsarnok) – Dunaújváros, Eszperantó u. 6. (Hrsz: 316/5).   alapterülete: 7910 m2.”

A Dunaújvárosi Főiskola Diák Sportegyesület benyújtotta támogatási kérelmét a pályázati formátumnak megfelelően, mely szerint egyesületük terembérleti díjára vonatkozó támogatási igényük a 2013. évre összesen 1.100.000,- Ft.  (1. számú melléklet)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és  végrehajtásának szabályairól szóló,  10/2013. (III.1.) önkormányzati rendeletének 5. számú mellékletének 17. Sport célok és feladatok cím megnevezésen belül rendelkezésre áll 2013. évben 10.000 E Ft. (2.számú melléklet)

Az előkészítő osztály két határozati javaslatot készített elő, az „A változat” szerint az Önkormányzat ad támogatást a  Dunaújvárosi Főiskola Diák Sportegyesület részére, a „B változat” szerint nem nyújt támogatást.

Az előterjesztés tárgyalta az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a pénzügyi bizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

Az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság a 2013. március 12-i ülésén az alábbiak szerint foglalt állást:

„A bizottság egy módosított határozati javaslatról szavazott:

1. a DF DSE akkor pályázhat, ha az önkormányzat által fenntartott sportlétesítmények valamelyiket használja 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás,

2. a polgármester, a főiskola vezetése és a DF DSE kezdjen tárgyalásokat a Főiskola Sportcsarnokának város felé nyitásáról, az önkormányzati pályázaton való részvétel lehetőségéről, feltételeiről.  6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás.”

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság a 2013. március 13-i ülésén az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottságon megfogalmazott „C” jelű határozati javaslatot 4 igen szavazattal támogatta a bizottság azzal, hogy a Lőrinczi Konrád kizárt tag a szavazás szempontjából jelenlévőnek tekintendő.

A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslat „C” változatát 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta.

Az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság fent említett, más bizottságok által támogatott módosításokkal kiegészített határozati javaslatokkal egyetértett, illetve a bizottság tagjai 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

Fentiek alapján, a bizottságok által támogatott (C változat) határozati javaslatot terjesztjük elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé. 

HATÁROZATI  JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

......./2013. (III.28.) határozata 

a Dunaújvárosi Főiskola Diák Sportegyesület támogatási kérelmének elbírálásával kapcsolatosan:

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy a Dunaújvárosi Főiskola Diák Sportegyesület abban az esetben nyújthat be sportpálya bérleti díjára vonatkozó támogatási igényt, amennyiben az önkormányzat által fenntartott sportlétesítmények valamelyikét használja, egyben utasítja a polgármestert a határozat közlésére.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri Dunaújváros Megyei Jogú Polgármesterét, valamint a Dunaújvárosi Főiskola Rektorát, hogy kezdjék meg az egyeztetéseket annak érdekében, hogy a Dunaújvárosi Főiskola tulajdonában álló sportcsarnok,  Dunaújváros felé nyisson, a Főiskola tegye lehetővé a városban működő sportszervezetek számára a csarnokbérlést, valamint ezzel kapcsolatosan egyeztessenek az önkormányzati pályázaton való részvétel lehetőségéről, feltételeiről.

Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a polgármester 

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

                 a vagyonkezelési osztályvezető

Határidő: - a határozat közlésére: 2013. április 15. 

Dunaújváros, 2013. március 28. 

Pintér Attila s. k.                                                 Hingyi László s. k.

a pénzügyi bizottság                               a gazdasági és területfejlesztési

elnöke                                                            bizottság elnöke     

Sztankovics László s. k.


Tóth Kálmán s.k.

                     az oktatási, kulturális, ifjúsági                   az ügyrendi, igazgatási és                                                                                                         

és sport bizottság elnöke

         jogi bizottság elnöke

