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j a v a s l a t
a sportingatlanokban lévő tárgyi eszközök selejtezésének elfogadására
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 340/2012. (VI.05.) határozatában (1. sz. melléklet) a "Szolgáltatási koncessziós (üzemeltetési) szerződés a dunaújvárosi jégcsarnok és a dunaújvárosi sportingatlanok üzemeltetésére vonatkozóan"   tárgyú hirdetmény közzétételével induló tárgyalásos közbeszerzési eljárás, illetve a bírálati lapnak megfelelően, a HUNÉP-Uniszol Zrt. (4025 Debrecen, Simonffy u. 34-36.) és Unirent Hungária Kft. (4025 Debrecen, Simonffy u. 17-19.) konzorciumot (székhelye: 4025 Debrecen, Simonffy u. 34-36.), mint az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevőt  az eljárás nyertesének nyilvánította.

A „Szolgáltatási koncessziós  (üzemeltetési) szerződés  a dunaújvárosi Jégcsarnok és a dunaújvárosi sportingatlanok üzemeltetésére vonatkozóan” megkötésre került a felek között 2012. augusztus 1. napján (2. sz. melléklet). 

A szerződés megkötését követően a  HUNÉP-Uniszol Zrt. és az Unirent Hungária Kft. konzorcium Üzemeltető kezdeményezte az üzemeltetési szerződés módosítását.

A Közgyűlés az 529/2012.(XII.13.) határozatában (3. sz. melléklet) elfogadta az üzemeltetési szerződés módosítását, mely módosítás a felek között 2013. január 29. napján létrejött (4. sz. melléklet). 

A szerződés módosítás alapján a sportingatlanok közül az üzemeltetési körből kikerült a radari sporttelep, a csónakház és a lőtér

Az Önkormányzat és a DVG Zrt. között tehát a sportingatlanok üzemeltetésére vonatkozó szerződés 2012. július 31-i hatállyal megszűnt. A Közgyűlés a 340/2012. (VI.05.) határozata 5. pontjában a sportlétesítmények eszközeinek selejtezését az új üzemeltető hatáskörébe utalta. 

Az Önkormányzat és az új üzemeltető, a Hunép-Uniszol Zrt. részvételével 2012. szeptember 07. napján megtartott, sportingatlanok átadás-átvételéről felvett jegyzőkönyvben (5. sz. melléklet) rögzítésre került, hogy a felek a sportingatlanok területét és a hozzájuk tartozó épületegyütteseket 2012. július 30. és 31. napján bejárta. A jegyzőkönyvben rögzítettek alapján a leltárfelvételi íveken selejtezésre javasolt megjegyzéssel szereplő tárgyi eszközökkel az üzemeltetés megszüntetésekor az üzemeltetőnek pótlási kötelezettsége nincs a tulajdonos felé. Ezek az eszközök a leltárfelvételkor fellelhetőek voltak, de használhatatlan, törött, üzemképtelen állapotban.

Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 15. § (6) bekezdése alapján az Önkormányzati költségvetési szerv használatában lévő ingó vagyoni eszközök értékesítésére, selejtezésére a 200.000,- Ft  könyv szerinti egyedi értékhatárig  saját hatáskörben, ezt meghaladóan: a) 2 millió forint értékhatár alatti könyv szerinti egyedi értékben  a Polgármester – a gazdasági és területfejlesztési bizottság véleményének kikérése mellett, b) 2 millió forint feletti könyv szerinti egyedi értékben a Közgyűlés jogosult. 

A Hunép-Uniszol Zrt. nem költségvetési intézmény, így saját hatáskörben nem jogosult a selejtezésre.
Az előkészítő osztály megküldte a Hunép-Uniszol Zrt. üzemeltető részére a sportingatlanok 2012. július 31-i leltározásán és átadás-átvételi eljárásán fellelt, selejtezésre javasolt tárgyi eszközök  listáját egyeztetés céljából (a lista az „A” határozati javaslat mellékletét képezi).

A társaság a mellékelt levelében (6. sz. melléklet) tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a feltüntetett eszközök selejtezésével egyet értenek, azonban egy további táblázatban kiegészítették  a selejtezésre javasolt eszközök listáját (a lista a „B” határozati javaslat mellékletét képezi). A társaság által elfogadni javasolt lista két táblázatot tartalmaz, melyek közül az első megegyezik az Önkormányzat listájával, a második táblázat tartalmazza a társaság által selejtezésre javasolt eszközöket. 

Fentiek alapján a határozati javaslat két változatot tartalmaz, az „A” változatban az Önkormányzat által selejtezésre javasolt tárgyi eszközök listája kerülne elfogadásra azzal, hogy az üzemeltetőt pótlási kötelezettség nem terheli.

A „B” változatban a Hunép-Uniszol Zrt. által selejtezésre javasolt tárgyi eszközök listája kerülne elfogadásra azzal, hogy a társaság által kiegészített tárgyi eszközök vonatkozásában az Üzemeltetési szerződés 1.3.2. pontja szerinti  pótlási kötelezettség terheli.

Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság és az oktatási kulturális ifjúsági és sport bizottság. 

A bizottságok véleményeit a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő.
Határozati javaslat 

Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…..../2013. (III.28.) határozata
 a sportingatlanokban lévő tárgyi eszközök selejtezésének elfogadása tárgyában

„A” változat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a jelen határozat mellékletében szereplő sportlétesítmények eszközeinek selejtezéséhez hozzájárul azzal, hogy a sportlétesítmények üzemeltetőjét, azaz a HUNÉP-Uniszol Zrt. (4025 Debrecen, Simonffy u. 34-36.) és Unirent Hungária Kft. (4025 Debrecen, Simonffy u. 17-19.) konzorcium üzemeltetőt pótlási kötelezettség nem terheli a tulajdonos felé. 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 

       a polgármester  

     - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:
 
       a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: a határozat közlésére: 2013. április 20.
„B” változat

   Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a jelen határozat mellékletében szereplő sportlétesítmények eszközeinek selejtezéséhez hozzájárul azzal, hogy a sportlétesítmények üzemeltetőjét, azaz a HUNÉP-Uniszol Zrt. (4025 Debrecen, Simonffy u. 34-36.) és Unirent Hungária Kft. (4025 Debrecen, Simonffy u. 17-19.) konzorcium üzemeltetőt pótlási kötelezettség terheli a tulajdonos felé az üzemeltető által kiegészített, a határozat mellékletének második táblázatában feltüntetett, selejtezésre javasolt tárgyi eszközök vonatkozásában.
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 

       a polgármester  

     - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:
 
       a vagyonkezelési osztály a vezetője
Határidő: a határozat közlésére: 2013. április 20.
Dunaújváros, 2013. március 28.
            Hingyi László s.k.


                Sztankovics László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési             az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport 
             bizottság elnöke                                              bizottság elnöke

