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Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése
2013. évi munkatervének 1. módosítására
Tisztelt Közgyűlés!
A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról (a továbbiakban: SZMSZ) szóló -  3/1991. (III.19.) önkormányzati rendelete 4/A § (1) bekezdése értelmében: "a közgyűlés éves munkaterv alapján működik. Az éves munkaterv jogszabályok vagy közgyűlési döntések alapján előre tervezhető napirendeket tartalmazza."
A közgyűlés nagy számú, illetve sokrétű feladat- és hatásköréből adódik, hogy a munkatervben csak azok az előterjesztések tervezhetők meg előre, amelyek évenkénti megtárgyalását az SZMSZ vagy magasabb rendű jogszabály(ok), illetve közgyűlési határozat(ok) kötelezően előírják.

Fentieknek megfelelően a munkatervben az állandó napirendi pontok mellett azokat a napirendi pontokat szerepeltettük, amelyeknek konkrét határidejét vonatkozó jogszabály állapította meg, mert a korábbi évek tapasztalatai alapján a többszöri, nem ritkán sorozatos határidő-módosítások nehezítették munkánkat, és az előterjesztéseket előkészítő osztályok munkáját is.
Az SZMSZ 4/A § (2) bekezdése alapján a munkatervnek tartalmaznia kell:
a) a közgyűlési ülések időpontjait, napirendjeinek meghatározását,
b) a napirendeken belül:
· azon napirendek megjelölését, amelyek előkészítésénél rendkívüli vagy rendes közmeghallgatást kell tartani, illetve civil szervezetek vagy lakossági fórumok segítségét és közreműködését kell kérni,
· az adott napirend előkészítésében résztvevők felsorolását a koordinátori feladatokat ellátó személy, valamint az előkészítési határidő megjelölését,
· az előterjesztést véleményező bizottságok, valamint az előterjesztő(k) megjelölését,
· a napirendhez meghívandók (kivéve az állandó meghívottakat) felsorolását,
c) egyéb szervezeti teendők rögzítését (pl.: évfordulók megünneplése, a közgyűlés által alapított díjak átadási időpontja stb.).
Az előzőek alapján valamennyi közgyűlésen sor kerülhet olyan előterjesztések megtárgyalására is, melyeket a munkaterv nem tartalmaz.
Ezen előterjesztések előkészítésére, az előterjesztések koordinálására, az előkészítés fázisainak ütemezésére az SZMSZ, valamint a polgármesteri hivatala "Ügyrend"-jének vonatkozó szabályai az irányadóak.
Tekintettel arra, hogy egy-egy közgyűlés napirendi pontjait, azok sorrendjét nyílt vagy zárt ülésen történő tárgyalását ülésenként egyedi döntéssel határozza meg a közgyűlés, a munkatervben szereplő és javasolt napirendek tárgyalási sorrendje - az 1.) és 2.) napirendi pontok kivételével - rugalmasan változhat.

A közgyűlés 493/2012. (XII.13.) határozatával elfogadta a 2013. évre vonatkozó munkatervét.

A közgyűlés időpontjainak, napirendjeinek tervezésekor meghatározó szempont a jogszabályi kötelezettségek teljesítése, a kötelező határidők betartása.

Április 18. -ra tervezett időpont a zárszámadás miatt nem tartható, ez az időpont április 25.-ére változna.

Május 16 - i ülés időpontja nem megfelelő az I.-III. havi pénzügyi terv teljesítéséről szükséges beszámoló elkészítéséhez. Indokolt lenne május 23.-ai dátum meghatározása.

Június 20. az I-IV. havi pénzügyi terv teljesítéséhez kötődő beszámoló elkészítése miatt korai időpont, ezért javasolt a közgyűlés megtartására a június 27-i dátum.

A munkaterv februárban és márciusban is módosult nem tervezhető események miatt, azonban a módosítás elfogadása csak a módosult időpontban megtartott ülésen lett volna lehetséges, okafogyottság miatt nem terjesztettük be. Most az átfogó módosítás kapcsán a közgyűlés utólagos tudomásulvétellel az ülésszünetig terjedő időszakig egy döntéssel kezelheti a változásokat.

Az elfogadott munkaterv ülésszünet utáni tervezett időpontjai változatlanok maradnának.

Az előterjesztést az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság 2013. március 27. napján a közgyűlési postázást követően megtárgyalta. A bizottság döntését az elnök a közgyűlés előtt ismerteti.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé, és javasolom annak elfogadását.
HATÁROZATI  JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

..../2013. (III.28.) határozata

a 2013. évi munkatervének 1. módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2013. évi munkatervét a határozat mellékletében meghatározottak szerint módosítja.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a  közgyűlés üléseit az 1. pontban jóváhagyott Munkaterv módosítás szerint készíttesse elő, illetve az abban foglalt feladatokat hajtsa végre.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi, hogy a 2013. február 21. napjára tervezett közgyűlési ülés 2013. február 28. napján került, valamint a 2013. március 21. napjára tervezett közgyűlési ülés 2013. március 28. napján kerül megtartásra.
Felelős: 
- a határozat végrehajtásáért:



  a jegyző


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



   valamennyi igazgató és osztályvezető



- a végrehajtásban való közreműködést koordinálja:



  közgyűlési és informatikai osztályvezető
Határidő: 
2013. június 27.

Dunaújváros, 2013. március 28.
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      polgármester
