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    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

Dudás Pálné a Gazdasági Igazgatóság Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztályának vezetője a közgyűlés két ülése között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, az aktuális pénzügyi helyzetről az alábbi  részletes tájékoztatást adta:

Aktuális pénzügyi helyzet

2013. április 14-i számlaegyenleg

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat pénzforgalmi számla (állami támogatás számlával együtt): 31.259.270,- Ft,

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal pénzforgalmi számla: 249.171,- Ft,

Helyi önkormányzati támogatások elkülönített pénzforgalmi számla: 79.779.007,- Ft.

2013. március 31-i szállítói állomány:

lejárt határidős fizetési kötelezettségek:

önkormányzat és polgármesteri hivatal: 75.528.689,- Ft,

intézmények: 181.929.604,- Ft,

összesen: 257.458.293,- Ft.

2013. március 31-ét követő határidővel beérkezett, ismert fizetési kötelezettség összege: 203.260.611,- Ft.

pénzeszköz átadás kötelezettségei:

éves előirányzat: 1.053.690.996,- Ft,

március 31-ig teljesített:  308.268.343,- Ft, mely 29 %-os teljesítést jelent  az időarányos 25 %-kal szemben. A teljesítés főként a 2012. évről áthúzódó tételeknél valósult meg.

Tájékoztató 2013. április-augusztus hónapokra   prognosztizált pénzügyi helyzetről

A 2013. április-augusztus hónapokra vonatkozó várható költségvetési – pénzügyi adatok alapján áttekintésre került a költségvetés aktuális és várható állapota.

A  kimutatások alapján megtett megállapításokat az alábbiakban részletesen ismertetem, ezzel együtt bemutatom a költségvetés teljesítését befolyásoló tényezőket.

Mint ismert, 2013. évi költségvetés tervezés során követelmény volt a költségvetési egyensúly megteremtése, melynek érdekében minden lehetséges bevétellel számoltunk.

A  költségvetés elkészítése óta eltelt 2 hónap eseményei már nem adnak olyan optimizmusra alapot, mint azt a költségvetés tervezése során feltételezhettük (több bevételi tétel megtérülése kétséges). 

Az okok az alábbiak.

BM támogatás felhasználása

Az önkormányzat számára 1.500.000 e Ft összegben nyújtott BM támogatás az év első 3 hónapjában biztosította a zökkenőmentes működést. A forrás felhasználása különböző jogcímeken valósult meg (március 31-ig 1.121.109 e Ft összegben), így elmondható, hogy 2013. április hónap folyamán a forrás teljes egészében felhasználásra kerül (személyi juttatások önkormányzatot terhelő része, szállítói számlák). 

DVCSH faktorálás

2013. március 13-án a GLOBÁL Faktor Zrt arról értesítette az Önkormányzatot, hogy „A számla alapját képező jogviszonyból fakadó valamennyi követelést, így jelen számla ellenértékét is a DVCSH Kft (székhely: 2400  Dunaújváros, Építők  útja 1. ) a Polgári Törvénykönyv 328. §-ában foglaltak szerint a GLOBAL Faktor Pénzügyi Szolgáltató Zrt-re ( székhelye: 1037 Budapest Bokor utca 17-21. I. em. cégjegyzékszáma: 01-10-045082) engedményezte. Az engedményezés alapján a GLOBAL Faktor a követelés új jogosultjává vált.”

Az értesítés tartalma sem pontos jogcímenként, sem összegszerűségében nem ismert általunk, arról az értesítés információt nem tartalmaz. 

Ezen hiányosság miatt a GLOBÁL Faktor Zrt felé ellentmondással éltünk.

Adóbevételek

A helyiadó bevételek megfizetési határideje 2013. március 16-a volt, mely során a tervezett bevételek megfizetése kielégítőnek mondható, elmaradás az iparűzési adónál mutatkozik, 130 e Ft összegben, a megfizetett adó összege 1.673 M Ft. 

Bevételeinket emellett növelte a Rácalmási önkormányzattól átvett adóbevétel 272 M Ft összegben. 

A bevételek felhasználása a hónap folyamán már folyamatos volt, de emellett is sikerrel tartalékoltunk a következő időszakra  1.410 M Ft-ot. 

Hátralékos adófizetők felszólítása folyamatos. 

Adóbevételekből és a BM támogatásból elkülönített betétek

2013. március 29-i állapot szerint a BM forrásból 403 M Ft (ebből az elszámolás folyamán számlák között rendezendő 24 M Ft) betéttel és az adóbevételből 1.410 M Ft betéttel rendelkezünk.

A forrás tartalma részletesen meghatározásra került és ezáltal ismert, hogy számos, elkerülhetetlenül felmerülő kiadásra nem biztosított határidőben a fedezet.

Tekintettel, hogy 2013. szeptember hónapig jelentős bevétellel nem rendelkezünk, így a rendelkezésre álló tartalék az elégséges fedezet összegénél 909 M Ft-tal kevesebb. 

A hiány okait a következőkben részletezem.

Likviditási terv április-augusztus hónapokra

A költségvetésben jóváhagyott havi likviditási terv az eltelt 2 hónap információi alapján korrekcióra szorul a következők miatt:

-  A 2013. január-februári bérek nettósítása során az önkormányzat MÁK felé fennálló tartozása 156 M Ft, oly módon, hogy az eredeti tartozás megközelíti a 200 M Ft-ot és a különbözet levonása a március utolsó napján esedékes támogatást „lenullázta”. Az így fennmaradó tartozás 5 hónapon keresztül kerül levonásra, mely azt jelenti, hogy az önkormányzat által eredetileg kiutalni várt mintegy 55 M Ft-ból csak 20 M Ft kerül ténylegesen utalásra. Ezzel szemben a hókezdő forrászükségletünk minimum 200 M Ft. A helyzet oka, hogy rendkívüli módon lecsökkent az állami támogatás összege, ezzel szemben még mindig jelentős kiadást emészt fel a nem kötelező feladatok ellátása.  

· A költségvetésben jelentősebb bevételként tervezett osztalékbevétel a VI - VIII. hónapokra került ütemezésre, 392 M Ft összegben. E bevétel elmaradása is hozzájárul a következő 5 hónap  forráshiányához.

· Az állami adósságátvállalás költségcsökkentő hatása csak a II. félévben érezteti hatását, akkor is a december 28-i fizetési határidős adósságszolgálatnál. Ily módon tehát a bevételek és kiadások időbeli ütemkülönbsége több más tétellel együtt erőteljes eltolódást jelent a költségvetésben.

· A költségvetés elfogadását követően a kiadások fokozott felmerülése április – május hónaptól kezdődik és augusztus – szeptember hónapig erőteljes.

A fenti főbb hatások figyelembevételével elkészítettem az április –augusztus hónapokra vonatkozó likviditási tervet  -, mely szerint (teljesen más szerkezetben is) az előzőekben számított adatokkal közel azonos hiány kialakulásával kell szembenézni 

( a szeptemberben esedékes bérfizetések fedezetével együtt összesen 929 M Ft ).

A következő időszakban tehát azzal kell számolni, hogy a március 31-i rendkívül kedvező szállítói állomány folyamatosan növekedni fog, júniustól erőteljesen, júliustól pedig drasztikusan és a nyári hónapokra a szállítókkal  egyeztetéseket kell folytatni. 

A céltartalékok felhasználási ütemének fékezése ezért elengedhetetlen és a költségvetés további új tételekre történő kötelezettségvállalást nem képes elviselni.

A hiány kezelése érdekében a bankokkal csak az adósságátvállalásra vonatkozó szerződés megkötése után látszik lehetőség.

A Belső Ellenőrzési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

2013. január 1-jétől történt jogszabályváltozások következtében hatályát veszítette a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény, így annak azon rendelkezése is, amely előírta  azt, hogy a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést és éves összefoglaló ellenőrzési jelentést a tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg a polgármester a képviselő-testület elé terjeszti. 

A jelenleg hatályos jogszabályok közül egyedül a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény X. Pénzügyi igazgatás fejezet 138. § (1) bekezdés g) pontja tartalmazza a képviselő-testület gazdálkodási feladataira és hatáskörére vonatkozó felsorolásban azt a rendelkezést, mely szerint a képviselő-testület  -”.....meghatározott időközönként áttekinti az általa alapított és fenntartott költségvetési szervek ellenőrzésének  tapasztalatait; ...”

E jogszabályi előírásnak való megfelelés szem előtt tartásával  készítettük el e tájékoztató anyagot, mely lehetővé teszi az Önök számára mind a Polgármesteri Hivatal, mind az önkormányzat által alapított és fenntartott, az önkormányzat irányítása és felügyelete alá tartozó (és 2012. évben még tartozott) költségvetési szervek 2012. évi belső ellenőrzése tapasztalatainak áttekintését. 

A belső ellenőrzésre vonatkozó tájékoztató a két ülés közötti tájékoztató mellékleteként kerül becsatolásra. Ennek első része általános tájékoztatást ad a Belső Ellenőrzési Osztály 2012. évben végzett tevékenységéről, majd ellenőrzési áganként mutatja be azt a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) kormányrendelet 48. §-ában szabályozott szerkezeti és tartalmi előírásoknak megfelelően.

Jelezzük, hogy ez az anyag – a fenti „hatásköri törvény”-ben szabályozottak okán már nem tartalmazza a Dunaújvárosi Többcélú Kistérségi Társulás tagönkormányzatainál és az azok irányítása és fenntartása alá tartozó költségvetési intézményeknél végzett belső  ellenőrzésekre vonatkozó információkat. 

A Gazdasági Igazgatóság Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A Táborállás stabilizálásával kapcsolatos kivitelezési  munkák az ütemtervnek megfelelően folytatódnak. Az elmúlt időszak rendkívül csapadékos időjárása nem okozott további partomlást, köszönhetően a már 15 db vízkivezetést folyamatosan biztosító működő kiépített dréncsőnek.

A Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat területén sem történt komolyabb műszaki probléma, 4 db talajvízszint észlelő kútban történt vízszintemelkedés a mellékelt levél alapján.

A Lengyel közben történt útbeszakadás miatt előállt közvetlen veszélyt sikerült rövid időn belül elhárítani. A Pentelei M. János utca környezetében a meredek rézsű területeken az intenzív esőzések után repedések, kisebb omlások alakultak ki. Talajmechanikai vizsgálatok előkészítését megkezdtük. Az Öreghegyi utca mozgás vizsgálata megkezdődött.

A közvilágítási rendszer átfogó vizsgálatára április 23-24-én kerül sor.

A közutak kátyúzási munkái megkezdődtek.

A Hatósági Igazgatóság Szociális Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A szociális osztályt – az ügyfélhívó rendszer által rögzített adatok alapján - 2013. január 2. napjától április 12. napjáig 6 605 személy kereste fel valamilyen segélyért, illetve kért tájékoztatást a segélyekkel kapcsolatban. Az elmúlt évekhez hasonlóan, most is január végén, illetve február hónapban emelkedett meg a támogatást kérők száma. 

A kérelmezők között nagy számban jelentek meg új személyek, akik korábban jövedelmi helyzetük miatt nem részesülhettek támogatásban. Munkahelyük elvesztése, vagy jövedelmük drasztikus csökkenése miatt egyre többen kényszerülnek arra, hogy megélhetésükhöz az önkormányzattól kérjenek segítséget. 

Az alábbi táblázat heti bontásban mutatja a szociális osztályon megjelent ügyfelek számát.
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Az év első három hónapjában a szociális és gyermekvédelmi támogatások megállapításával foglalkozó ügyintézők 3713 érdemi döntést hoztak és 3443 esetben bocsátottak ki végzést. Kérelem elutasítására – a jogszabályban előírtnál magasabb jövedelem miatt – 18 esetben került sor.

A „Védőháló a Dunaújvárosi Díjhátralékosokért” Alapítvány részére a Közgyűlés 19/2013. (I.24.) határozata döntésével biztosított támogatással kapcsolatos „Támogatási szerződést” előkészítettük. A felek a szerződést aláírták, melyet követően gondoskodtunk a támogatási összeg kiutaltatásáról. 

A szociális osztály feladatkörébe tartozó adósságkezelési szolgáltatás egyes ügyintézési folyamatait érinteni fogja, hogy a Dunaújvárosi Víz-, Csatorna-, és Hőszolgáltató Kft. engedményezte követelésállományát. Osztályunk ezért felvette kapcsolatot a DVCSH Kft. illetékeseivel, annak érdekében, hogy az ellátás nyújtása a jövőben is zökkenőmentes legyen. 

A Hatósági Igazgatóság Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály környezetvédelmi szakcsoportjának munkatársai március 23-án részt vettek a Széchenyi István Gimnázium „Kis Biológusok Találkozója” c. diákkonferencia zsűrizésében.

Dunaújváros MJV Polgármesteri Hivatala Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály  dolgozói közül is csatlakoztak a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Föld napja alkalmából meghirdetett országos szemétgyűjtő akciójához, és a Szalki- szigeten, Szabadstrand partján, valamint a korábbi kompkikötő melletti erdőben, zöldterületeken április 22-én összegyűjtötték a gondatlan lakók által eldobált hulladékot.

A kampány azt a célt szolgálta - azon túl, hogy a szakemberek nagy mennyiségű hulladék okozta környezetszennyezést számoltak fel - felhívja a figyelmet a szemetelés ellen jó példát mutatva a lakosságnak, és nem utolsó sorban ezzel környezettudatosságra igyekeztek buzdítani a városlakókat.

Az elvégzett feladat szervesen kapcsolódik az „INTERREG IV/C 0709R2 Waterways Forward” (A folyami vizek menti települések fejlesztéséért) Európai Uniós projekt I. Regionális Akciótervének végrehajtásához, melyben Dunaújváros önkormányzata is partnerként vett részt.

Az „INTERREG IV/C 0709R2 Waterways Forward” (A folyami vizek menti települések fejlesztéséért) Európai Uniós projekt sikerrel lezárult, a társfinanszírozást és projektellenőrzést végző VÁTI Nonprofit Kft. helyszíni ellenőrzést folytatott le és megállapította a projekt sikeres és szabályos végrehajtását és pénzügyi elszámolását. 2013. április 9-ei dátummal kiállította a hitelesítési nyilatkozatot. A partneri beszámoló is beküldésre került a holland vezető partner részére.

A Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság, valamint a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság javaslata alapján 2013-ben is meghirdettük a „Virágos Dunaújvárosért” lakossági virágosítási versenyt 14. alkalommal.

A jelentkezési lapok és a pályázati feltételek a Környezetvédelmi szakcsoport 910-es irodájában szerezhetők be, illetve az önkormányzat hivatalos honlapjáról (www.dunaujvaros.hu) letölthetők. Ebben az évben is hat kategóriában lehet nevezni. A pályázatok beadási határideje (a beérkezés napja): 2013. augusztus 5. Az eredményhirdetés 2013. szeptember-októberében várható.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. április 2-án beadta a „Római városrész szociális célú városrehabilitációja” projektjének pályázati dokumentációját. A Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség befogadta a pályázatot és hiánypótlást írt ki.

A hiánypótlás beadására 2013. április 22-én kerül sor.

A Jogi és Szervezési Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A Közép-Dunántúli Regionális Mentőszervezet tájékoztatásul megküldte a 2012. évi munkájáról készült beszámoló-jelentést, mely a tájékoztató mellékletében található. 

A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatásul megküldte a Fejér Önkéntes Mentőszervezet rövid bemutatását. A mentőszervezet Nemzeti Minősítő Gyakorlatára 2013. április 27-28-án kerül sor. Április 27-én a feladatokat a Szalki-szigeten hajtják végre. A mentőszervezet hivatalos minősítésével és ezt követő alkalmazhatóságával jelentősen nő megyénkben, illetve a szűkebb környezetünkben élők biztonsága. A Fejér Önkéntes Mentőszervezet rövid bemutatása a tájékoztató mellékletében található.

Kósa Mihály úr a Városi és Regionális Pedagógusok Szakszervezete Tiszteletbeli Elnöke 2013. április 4. napján érkezett levelében tájékoztatta Cserna Gábor Polgármester Urat arról, hogy 2013. júniusában megtartott tisztújító kongresszuson nem kíván indulni. A Városi és Járási titkár teendőit Dénes János látja el, akinek tiszteletbeli elnökként segíti a munkáját. Ebben a levélben köszöni meg Polgármester Úrnak és munkatársainak a több éves támogatást. (A levél a tájékoztató mellékletét képezi.)

2013. április 12. napján érkezett Juhász Zsófia Igazgató Asszony levele, melyben      köszönetét fejezi ki a 2013-as Fejér Megyei Diáknapok rendezvény lebonyolítására felajánlott pénzügyi támogatás kapcsán. (A levél a tájékoztató mellékletét képezi.)
Dr. László Borbála Jogi és Szervezési Igazgató Asszony tájékoztatja a Tisztelt Közgyűlést arról, hogy CESSIO Követeléskezelő Zrt. felperesnek DMJV Önkormányzata alperes ellen a Kúria, mint felülvizsgálati bíróság a korábban jogerősen megítélt tőke összeget 40.911.022 forint összeggel csökkentette. (A levél a tájékoztató mellékletét képezi.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2013. március 28. napján tartott ülésén, úgy döntött, hogy a Közgyűlési és Informatikai Osztály osztályvezetője a döntést hozó, döntést előkészítő szervek (közgyűlés, bizottságok) tagjait nyilatkoztassa abban a kérdésben, hogy egyes szervezetek támogatásánál kinek a személyével kapcsolatban merül fel érintettség. A mellékelt nyilatkozatok kiküldésre kerültek, azonban a nyilatkozatok megtétele kis számban történt meg a megjelölt határidőig és azt követően sem. Ebből eredően a feladat másik felét - miszerint mindenki kapjon egy összefoglaló tájékoztatást - nem tudta osztályunk végrehajtani a megfelelő adatok hiányában.

Osztályunk feladatként kapta, hogy a „Parázs-Varázs” rendezvény nevének kizárólagos használata, jogi védelem alá helyezése tárgyában tájékozódjon. Tárgyi ügyben megkerestük a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalát. (A válasz a tájékoztató mellékletét képezi.)

Egyéb információk: 

A tájékoztató mellékletében találhatók DMJV Közgyűlése 2013. március 28. napján tartott rendes nyílt ülésen feltett képviselői kérdésekre adott válaszok:

Izsák Máté képviselő úrnak:

· a Latinovits Zoltán utcai támfal javítási munkáira vonatkozó válasz.

Kismoni László képviselő úrnak:

· a Zalagast Kft-vel kötött vállalkozási szerződésre vonatkozó válasz.

Szabó Zsolt képviselő úrnak:

· a hóeltakarításra vonatkozó válasz.

Tóth Kálmán képviselő úrnak:

· a Venyimi úton a 20-as számú busz végállomásához kijelölt gyalogátkelőhely  kialakításának megtervezésére  vonatkozó válasz.

A tájékoztató mellékletét képezi még Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere, Orgovány Zoltán Táborállási partfalcsúszásban érintett tulajdonosok nevében írt megkeresésére adott válaszlevele.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezárjuk.

Ha azt követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2013. április 25.

                                                            Cserna Gábor s.k.

         polgármester
