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Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2013. április 25.

Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 46/2012. (XI.16.) önkormányzati rendelete módosítására

Előadó:
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke


a pénzügyi bizottság elnöke


a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                                   az  ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
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2013. 04. 17.

A napirendi pont rövid tartalma:  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 46/2012. (XI.16) önkormányzati rendelete módosítására teszünk javaslatot, a költségelvű lakbér bevezetési idejének átütemezésére. Egyes érintett bérlők jelzése alapján   a költségelvű lakbér rendeletben meghatározott mértékét célszerű felülvizsgálni.
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Vargáné dr. Sűrű Renáta s.k.
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Benkovics s.k.   L. 2013.04.17. Dudásné s.k.

JAVASLAT  

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 46/2012.(XI. 16.) önkormányzati rendelete módosítására

Tisztelt Közgyűlés !

I.

Általános indokolás

2013. április 1-jei hatállyal  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 46/2012. (XI. 16.) önkormányzati rendelete 28. §. (2) bekezdésében szabályozta a költségelvű lakbér bevezetését azoknál a határozatlan idejű bérlőknél, akik szociális helyzetük alapján nem jogosultak önkormányzati bérlakásra. Az elfogadott költségelvű bér mértéke a szociális alapú lakbér kétszerese. A bérlők körében végzett felmérésre, és az érintettektől beérkezett jelzésekre, valamint a Kormány  rezsicsökkentő törekvésére figyelemmel megítélésünk szerint jelenleg nem aktuális az emelt lakbér bevezetése, ezért rendelet-módosításra teszünk javaslatot.

II.

Részletes indokolás

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  46/2012 (XI. 16.) önkormányzati rendeletében 2013. április 01-jétől költségelvű lakbér bevezetéséről döntött. A közigazgatási osztály a rendeletben foglaltak végrehajtása érdekében levélben felszólította valamennyi - 176 - határozatlan időre bérbe adott önkormányzati lakás bérlőjét vagyoni, jövedelmi viszonyainak igazolására.  156-an a felszólításnak eleget tettek, 20 bérlő azonban az igazolásokat nem csatolta be.  A vizsgálat eredményeként megállapítottuk, hogy 57 bérlő részére kell közölni a költségelvű bért, - mely a szociális alapú lakbér kétszerese.

A számolt költségelvű lakbér  legalacsonyabb összege 10.920 Ft ( 31 m2-es lakás)  leg-magasabb összege  33.374  Ft. (41 m2-es lakás)

Az érintettek közül többen is szóban és írásban kifogást emeltek a költségelvű lakbér bevezetése ellen. Ennek érzékeltetésére 2. mellékletben becsatoljuk az ÚJPART Dunaújvárosi Képző- és Iparművészek Egyesülete levelét, melyben a dunaújvárosi műteremlakások bérleti díjával kapcsolatos aggályaikat sorolják. 

Ez évben a Kormány elköteleződést vállalt a rezsicsökkentés mellett, melyet eddigi döntései is alátámasztanak, és amelynek folytatása is várható. Úgy véljük, ebben a társadalmi, politikai környezetben nem célszerű  bizonyos esetekben a lakbérek kétszeres mértékű emelése. A későbbiekben a szokásos éves lakbéremelésnél újból átgondolásra kerülhet a differenciálás kérdése, de megítélésünk szerint az emelést csak fokozatosan, több lépcsőben lehetne bevezetni,  a lakbér kétszeresénél alacsonyabb összegben.

Fentiek miatt a lakbér rendelet 28. §. (2), (4)-(5) bekezdéseinek rendeletből történő kiemelésére tettünk javaslatot a lakás rendelet 1. §-ában foglaltak szerint, míg a 2. § a hatályba léptető rendelkezést tartalmazza.

2

A bizottsági előterjesztést a Közigazgatási Osztály Vezetője a bizottsági üléseken az alábbiakkal egészítette ki:

A rendeletmódosítás elfogadása  havi szinten 501.000 Ft bevételkiesést eredményez,  éves szinten, a 2013-as évben a bevételkiesés  összege 4.509.000 Ft, ha az érintett bérlők fizetési kötelezettségüknek eleget tudnak tenni. A 2013. évi költségvetésben a fenti összeg nem került betervezésre.

Benkovics Kornélia gazdasági igazgató, és Dudás Pálné, az  Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály Vezetője a fentiekkel kiegészített előterjesztésre észrevételt nem tett.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2013. 04. 16-án megtárgyalta és azt (7:0:0) arányban támogatta.

Az előterjesztést a pénzügyi bizottság 2013. 04. 16-án megtárgyalta, és azt (5:0:0) arányban támogatta.

Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2013. 04. 17-én megtárgyalta, és azt (8:0:0) arányban támogatta.

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2013. 04. 17-én megtárgyalta, azt  (6:0:0) arányban támogatta, és (6:0:0) arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

Dunaújváros, 2013. április 25.

                          Lőrinczi Konrád s.k.



 Pintér Attila  s.k.


a szociális, egészségügyi és lakásügyi
a pénzügyi bizottság elnöke

                              bizottság elnöke







         Hingyi László s.k.



Tóth Kálmán s.k.

                a gazdasági és területfejlesztési

az ügyrendi, igazgatási és jogi

                                bizottság elnöke



bizottság elnöke
 

az előterjesztés 1. melléklete

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

…./2013. (IV. 26.) önkormányzati rendelete

a lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 46/2012 (XI. 16.)

önkormányzati rendelet módosításáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 9. pontban meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § (1) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakások és helyi-

             ségek bérletéről szóló 46/2012. (XI. 16.) önkormányzati rendelete ( a továbbiakban:

             lakás rendelet ) 28. § helyébe a következő rendelkezés lép

        „ 28. § (1) A bérbe adott önkormányzati tulajdonú lakások szociális alapú lakbérének

                         mértékét épületenként, Ft/m2-re vetítve az 1. melléklet tartalmazza.

(2) A bérlők bérleti szerződésében felmondási okként ki kell kötni a lakbér  nem

                         fizetés mellett a 4. §-ban meghatározott rezsiköltség fizetési kötelezettségé-

                         nek nem teljesítését is.”

2. §. Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2013. május 20-án hatályát     

         veszti.


Cserna Gábor s.k.





Dr. Kukorelli Sándor s.k.

               Polgármester






    jegyző

Záradék: A rendelet 2013. április 26-án kihirdetésre került.










Dr. Kukorelli Sándor s.k.










              jegyző

