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JAVASLAT 
a 14. számú felnőtt háziorvosi körzet  helyettesítéssel történő ellátására
Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város (a továbbiakban: DMJV) Közgyűlése korábban a 421/2012. (X.18.) határozatában hozzájárult a 14. számú felnőtt háziorvosi körzet orvosával, Dr. Csontos Pállal (Beldoki Bt.) fennállt feladat-ellátási szerződés 2013. január 31. napjával történő közös megegyezéssel való megszüntetéséhez, és a körzetet 2013. február 1-től helyettesítéssel látja el.

Jelenleg Kónyáné dr. Király Mariann látja el a helyettesítést, akivel a feladat-ellátási szerződés határozott időre – 2013. május 31-ig – szól, mert a további helyettesítést nem vállalja. 

Az orvosok körében hosszas felmérés folyt arról, hogy ki vállalná a helyettesítést, ennek eredményeként végül Dr. Bekő Irén (EZOTERIKA 3x7 Bt. képviseletében) jelentkezett, hogy ellátná a körzet helyettesítését. Tekintettel arra, hogy Dr. Bekő Irén Dunaújvárosban huzamosabb időre történő letelepedést tervez, a későbbiekben mód lehet arra is, hogy vele végleges feladat-ellátási szerződést kössön az Önkormányzat, azonban erre 2013. augusztus 1-től nyílik meg a lehetőség.

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik többek között a felnőtt háziorvosi ellátásról, továbbá Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 4. pontja alapján köteles gondoskodni az önkormányzat az egészségügyi alapellátásról.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése szerint a helyettesítést – miniszteri rendeletben foglaltakat is figyelembe véve – olyan orvos láthatja el, aki megfelel a praxisjog megszerzéséhez és a tevékenység gyakorlásához szükséges személyi feltételeknek.
A helyettesítés a fentiek szerint megoldott május 31-ig, de június 1-től a végleges feladat-ellátási szerződés megkötését követő hatályba lépésig továbbra is önkormányzatunknak kell gondoskodnia a 14-es körzet lakosságának ellátásáról. Ez helyettesítés útján történhet, a helyettesítést dr. Bekő Irén (EZOTERIKA 3x7 Bt. képviseletében) vállalta. A feladatellátás biztosítása érdekében a Közgyűlés időpontját megelőzően a polgármester az egészségügyi szolgáltatóval a szerződést megkötötte, amely aláírt szerződés az előterjesztés 1. számú melléklete. A feladat-ellátási szerződés alapját képező szerződésmintát az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság előzőleg 2012. március 7-én tárgyalta, és a 76/2012. (III.8.) határozattal fogadta el a Közgyűlés (az előterjesztés 2. számú melléklete). A helyettesítéshez ezt a mintát használtuk, azonban a működési engedélyt kiadó Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatala Járási Népegészségügyi Intézetének kéréséhez igazodva tanácsadás órakerettel egészítettük ki, ami nem tekinthető lényeges tartalmi elem változtatásnak. 
A helyettesítés forrása az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Közép-dunántúli Területi Hivatalával (továbbiakban: OEP) a praxis helyettesítésére kötött finanszírozási szerződés alapján az önkormányzatot megillető bevétel. A finanszírozási összeg csak az adott praxis céljaira fordítható, tehát a teljes összeget (szerződés keretében) át kell adni a helyettesítő orvosoknak. 

Annak érdekében, hogy a körzetet helyettesítő háziorvos a feladat ellátásáért a helyettesítés kezdetétől – tehát jelen esetben 2013. június 1-től – finanszírozást kaphasson, meg kellett kötni vele a feladat-ellátási szerződést, mivel figyelemmel kellett lenni arra, hogy a közgyűlés napjáig már le kellett adni az OEP-hez a megkötött szerződést. A helyettes részére OEP finanszírozás június 1-től csak ebben az esetben folyósítható. A helyettesítéshez is szükséges, hogy a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatala Járási Népegészségügyi Intézetétől kérelmezze a működési engedély módosítását szerezzen be az Önkormányzat, amelyhez a kérelmet a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere a jelen előterjesztés előkészítésének ideje alatt benyújtotta. Az eljárás igazgatási szolgáltatási díja 20.700,-Ft. 

A kérelem az előterjesztés 3. számú melléklete.
A fentiek miatt kérjük a határozati javaslatban az egészségügyi szolgáltatóval kötött feladat-ellátási szerződés megkötésének és a működési engedély módosítása iránti kérelemnek az utólagos jóváhagyását a Tisztelt Közgyűléstől, (határozati javaslat 1. és 2. pontja.) 
Az előterjesztést szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2013. április 16-i ülésén megtárgyalta és azt 7:0:0 arányban, egyhangúlag támogatta.
Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2013. április 17-i ülésén megtárgyalta és azt 6:0:0 arányban, egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé.

                                                     HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2013. (IV. 25.) határozata
a 14. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi és utólagosan jóváhagyja a dunaújvárosi 14. számú felnőtt, betöltetlen háziorvosi körzet helyettesítésére kötött Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere által aláírt, a 76/2012. (III.08.) közgyűlési határozat alapján készült és a jelen határozat 1. számú mellékletét képező feladat-ellátási szerződést. 
Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester


a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgató 
Határidő:
2013. április 25.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi és utólagosan jóváhagyja, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatala Járási Népegészségügyi Intézetétől a 14. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására a működési engedély módosítására vonatkozóan kérelmet nyújtott be. 
Felelős:

a határozat végrehajtásáért:




a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




a jogi és szervezési igazgató 
Határidő:
2013. április 25.
Dunaújváros, 2013. április 25.
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