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Tisztelt Közgyűlés!
I. Előzmények
Magyar Közút NZRT. Fejér Megyei Igazgatósága  (8000 Székesfehérvár Berényi u. 13.) jelezte szándékát Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala felé a 62. sz. főközlekedési útról megközelíthető ingatlanok kiszolgálására létesítendő földutak üzemeltetésbe adására vonatkozóan. (1. számú melléklet)

A megállapodás tervezet szerint Dunaújváros Megyei Jogú Város üzemelteti a tulajdonában, kezelésében lévő és kerülő utaknak – a Közlekedési Operatív Program részeként megépült – 62. sz. főút útcsatlakozásait, beleértve azok műtárgyait és tartozékait.

A támogatott beruházás részeként megépült utakat helyi közutak tekintetében a helyi önkormányzat veheti át 5 évig tartó elidegenítési tilalom mellett. Az építtetőtől átvett utakat a vagyonkataszteri nyilvántartásba fel kell vezetni. 

II. PF01 jelű földút műszaki összefoglaló
PF01 jelű földút a 62.sz főút 11,5t burkolat-megerősítésnek engedélyezési eljárása kapcsán a főút melletti ingatlanok megközelítésének biztosítására lett megtervezve az alábbi műszaki kialakítással:

A földút hossza 200m, a 62.sz főút felől az első 25 méteren 6 méter széle sárrázó burkolattal 8,5m koronaszélességgel az alábbi rétegrenddel tervezve:


– 3.5 cm AC–11 aszfalt kopóréteg,


– 7 cm AC–22 aszfalt kötőréteg,


– 20 cm M56 mechanikai stabilizáció,


– 20-35 cm homokos kavics ágyazat (fagyálló).

Míg a földút további szakasza 4 m szélességben 20 cm vtg. M56 mechanikai stabilizációval 7m koronaszélességgel lesz kiépítve. A földút csapadékvíz elvezetése egyoldali oldaleséssel a 62 sz főút vízelvezető árkába lejtetve biztosított. A földút nyomvonalába eső Invitel távközlési kábel kiváltásra kerül. (2. számú melléklet)
III. Releváns jogszabályok
1. A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 29. § (1) bekezdése, 33. § (1) bekezdés bb) pontja és 41. § (1) bekezdése szerint:
„29. § (1) A koncessziós szerződés keretében megvalósuló utak kivételével az országos közutak építtetője – a (11) bekezdésben foglaltak figyelembevételével – az állam kizárólagos tulajdonában lévő, az országos közúthálózat fejlesztési és építtetői feladatainak ellátásáért felelős, részvénytársasági formában működő gazdasági társaság, a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: NIF Zrt.). Az út 33. § (1) bekezdés b) pontja szerinti kezelője – a (11) bekezdésben foglaltak figyelembevételével – építtetőnek minősül a vele jogszabály alapján megkötött szerződés szerinti felújítási, karbantartási, illetőleg fejlesztési feladatok tekintetében.
(1a) Az építtető – a (11) bekezdésben foglaltak figyelembevételével, valamint a koncessziós szerződés keretében megvalósuló utak kivételével – az állam javára és nevében jár el.

(1b) Az állam tulajdonába és ellenérték nélkül az építtető vagyonkezelésébe kerül

a) az országos közút fejlesztéséhez szükséges megvásárolt vagy kisajátított földrészlet,

b) – ha a NIF Zrt. vagy a közút 33. § (1) bekezdés b) pont ba) alpontja szerinti kezelője építtetői feladatai ellátása során a helyi közút építtetőjeként jár el – a helyi közút létesítésének céljára megvásárolt és kisajátított földrészlet.

(1c) A vagyonkezelői jog ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzéséről az építtető gondoskodik. Az építtető a vagyonkezelői jog bejegyzésére vonatkozó földhivatali határozatot, annak kézhezvételét követően haladéktalanul megküldi a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (a továbbiakban: MNV Zrt.) részére. Az (1b) és (1c) bekezdés szerinti ingatlan vagyonkezelői jogának ingatlan-nyilvántartási bejegyzése és annak ingatlan-nyilvántartásból való törlése után igazgatási szolgáltatási díjat nem kell fizetni.”

„33. § (1) E törvény szerint az út kezelői:

a) a koncessziós szerződés alapján működtetett országos vagy helyi közút tekintetében a koncessziós társaság;

b) az a) pontban nem említett

ba) országos közút vonatkozásában a miniszter döntése alapján a fenntartásra, a fejlesztésre és a fejlesztéssel összefüggő üzemeltetésre alapított költségvetési szerv, vagy olyan gazdálkodó szervezet, amelyben az állam 100%-os részesedéssel rendelkezik vagy
bb) helyi közutak tekintetében a helyi önkormányzat, vagy a fenntartásra, a fejlesztésre és a fejlesztéssel összefüggő üzemeltetésre alapított költségvetési szerv, vagy olyan gazdálkodó szervezet, amelyben a helyi önkormányzat 100%-os részesedéssel rendelkezik;

c) a magánutak tekintetében annak a területnek a tulajdonosa, amelyen a magánút van; állami tulajdonban levő ingatlanon fekvő magánút esetében tulajdonosnak az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett kezelő (használó) tekintendő.”

„41. § (1) Az út területén, az alatt vagy felett elhelyezett építmény fenntartásáról az építmény, az útcsatlakozás fenntartásáról az útcsatlakozás tulajdonosa (kezelője) köteles gondoskodni.” 

2. A közlekedési infrastruktúrával összefüggő egyes állami feladatok végrehajtásáról, valamint a feladatok végrehajtásához szükséges források felhasználásának szabályairól szóló 40/2012. (VII. 10.) NFM rendelet 9. § (1) bekezdése szerint:
„9. § (1) A közlekedési infrastruktúrával összefüggő állami feladatok közül a Magyar Közút Zrt. a KKK-val kötött szerződésben foglaltak szerint ellátja:

a) a gyorsforgalmi utak nélküli országos közutakon az üzemeltetési és karbantartási feladatokat;

b) az útügyi műszaki-gazdasági szolgáltatások közül az útvonal-engedélyezési, az ÚTINFORM-mal, az Országos Közúti Adatbankkal, az Önkormányzati Utak Adatbankjával, a közúti szakgyűjtemény működtetésével kapcsolatos, valamint a minőségvizsgálati, a szakmai oktatási, a környezetvédelmi, a közúti járművek súly- és méretellenőrzési tevékenységeket;

c) a túlsúlydíj beszedését és szétosztását;

d) a KKK által jóváhagyott gördülő terv alapján a hálózati adatfelvételi feladatokat;

e) a jóváhagyott stratégia alapján az úthálózat-védelmi tevékenységet;

f) a műszaki szabályozási feladatok előkészítését és a KKK által jóváhagyott feladatok elvégzését a műszaki szabályzatok, előírások, útmutatók kidolgozásáért, valamint a bevezetéshez szükséges hatásvizsgálatok elkészítéséért felelős Magyar Útügyi Társaság bevonásával;

g) a gyorsforgalmi utak nélküli országos közúthálózaton saját kapacitása felhasználásával végzett felújítási feladatokat;

h) a gyorsforgalmi utak nélküli országos közúthálózat felújítási, felújítás-tervezési munkáit, valamint a felhalmozási kiadások keretében megvalósult, illetve megvalósuló feladatok építtetőként történő megvalósítását, továbbá a felújítási munkákhoz kapcsolódóan az ideiglenes forgalomszabályozási feladatok ellátását.”
3. A közutak igazgatásáról szóló 19/1994. (V. 31.) KHVM rendelet 3. § (1) és (2) bekezdése szerint:
„3. § (1) Az országos közútnak a 2. § (1) bekezdésében meghatározott útosztályba sorolása, azonosítása, valamint az arra szolgáló útszám megállapítása, illetőleg megváltoztatása a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ (a továbbiakban: KKK) hatáskörébe tartozik.
(2) Az útszámot az építtetőnek vagy megbízottjának kell kérnie a KKK-tól, amelynek azt 30 napon belül kell megadnia.”
Az előterjesztést megtárgyalta: 
a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság: a megállapodás tervezet 4, 5, 6. pontjaiban módosítást javasolt NZRT képviselője; a bizottság a módosításokat 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta; az így módosított előterjesztést a bizottság 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.
gazdasági és területfejlesztési bizottság: határozati javaslatot 8 igen szavazattal támogatta.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság: a bizottság közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak 
nyilvánította az előterjesztést.


Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem elő. 

 HATÁROZATI JAVASLAT

                                   Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

                                               ….../2013.(IV. 25.)  határozata

Magyar Közút NZRT. Fejér Megyei Igazgatóság 62. sz. főközlekedési útról megközelíthető földutak üzemeltetésbe adására
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az alábbi döntést hozza:

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a 62. sz. főútba becsatlakozó, ingatlan kiszolgálást biztosító „PF01” jelű földutat (mely 1-es számú km szelvénytől 250 m-re visszafelé található) és annak útcsatlakozásait tulajdonba veszi, fenntartását, üzemeltetését vállalja.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban foglaltaknak megfelelően, a többoldalú megállapodást a Magyar közút NZrt Fejér Megyei Igazgatóságával és a Nemzeti Infrastruktúra Zrt.-vel aláírja.

3. Az 1. pontban foglalt ingatlan Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tulajdonba adást követően, a vagyonkataszteri nyilvántartásba fel kell vezetni. 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: a polgármester
                       -  a végrehajtásban való közreműködésért: 


a városüzemeltetési környezetvédelmi, turisztikai bizottság elnöke



az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


- a végrehajtásban való közreműködésért: 



a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője



a vagyonkezelési osztály és gondnokság vezetője
Határidő: 1. és 2. pont esetében 2013. május 30. 
                 3. pont esetében a tulajdonba adást követő 30 napon belül
            a határozat közlésére: 2013. május 15.

Dunaújváros, 2013. április 25.

                  Hingyi László s.k.
        a gazdasági és területfejlesztési
                   bizottság elnöke
              Tóth Kálmán s.k.                                                             Izsák Máté s.k.
        az ügyrendi, igazgatási                                 a városüzemeltetési, környezetvédelmi               
        és jogi bizottság elnöke                                       turisztikai bizottság elnöke


