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A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:
Javaslat 

a 451/3 hrsz. alatt felvett ingatlanon álló víztorony használatára (rádiótelefon rendszer telepítésének céljából) vonatkozó bérleti szerződés módosítására (Magyar Telekom Nyrt.) 
 Tisztelt Közgyűlés!
A DUNAQUA-THERM Víz-, Csatorna- és Hőszolgáltató Rt. és a Westel 900 GSM Mobil Távközlési Rt. 2000. június 1-jén bérleti szerződés kötött a DUNAQUA-THERM Víz-, Csatorna- és Hőszolgáltató Rt. tulajdonában lévő víztorony használatára rádiótelefon rendszer telepítésének céljára (1. sz. melléklet). A bérleti szerződés módosítására került sor 2001. május 2-án, mivel a DUNAQUA-THERM Víz-, Csatorna- és Hőszolgáltató Rt. beolvadt a DVG Zrt.-be (2. sz. melléklet). 

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 79. § (1) bek. szerint „Az a víziközmű, vagy víziközmű létrehozására irányuló beruházás, amely olyan gazdálkodó szervezet tulajdonában áll, mely felett -ide nem értve a munkavállalói résztulajdont -a tulajdoni részesedés egésze a nemzeti vagyonba tartozik, 2013. január 1-jén az ellátásért felelős tulajdonába kerül. A tulajdonjog jelen törvény erejénél fogva ingyenesen, a tulajdonjoghoz kötődő jogokkal és kötelezettségekkel együttesen, száll át.”

A DVG Zrt. tájékoztatta a Magyar Telekom Nyrt.-t, mint a  Westel 900 GSM Mobil Távközlési Rt. jogutódját (cégkivonat 3. sz. melléklet) a törvényi változásokról.(4. sz. melléklet).

Mivel a szerződésben rögzített Dunaújváros 451/3 hrsz. alatt felvett ingatlanon álló víztorony önkormányzati tulajdonban áll a törvényi változás következtében, szükségessé válik a bérleti szerződés módosítása. 

Fentiek alapján a határozati javaslat mellékleteként csatoljuk a bérleti szerződés módosítás tervezetét.
Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.
Bizottsági vélemények
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke javasolta, hogy mivel ez a szerződés 3. számú módosítása, kerüljön rá ez a pontosítás a szerződésre.

A bizottság tagjai 7 igen szavazattal a módosítással egyetértettek és 7 igen szavazattal az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság a határozati javaslatot 8 igen szavazattal támogatta.
Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
 HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
.../2013. (IV.25.)  határozata 
Javaslat  a 451/3 hrsz. alatt felvett ingatlanon álló víztorony használatára (rádiótelefon rendszer telepítésének céljából) vonatkozó bérleti szerződés módosítására  

(Magyar Telekom Nyrt.)
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése - tekintettel arra, hogy a Dunaújváros 451/3 hrsz. alatt felvett ingatlanon álló víztorony Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonába került a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény alapján - megismerte és elfogadja a jelen határozat mellékletét képező bérleti szerződés módosítását.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza az 1. pontban hivatkozott szerződés aláírására.
Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:

                     a polgármester


        - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                     a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő:   - 2013. május 9. a módosított bérleti szerződés aláírására
Dunaújváros, 2013.április 25.
 

Hingyi László  s.k.
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