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A napirendi pont rövid tartalma: A közgyűlése 499/2012. (XII.13.) határozatában döntött arról, hogy pályázati úton értékesíteni kívánja a dunaújvárosi 2976/41 hrsz. alatt nyilvántartott, egyéb épület és udvar megnevezésű, telekalakítást követően 1499 m2 alapterületű ingatlant. A meghirdetett pályázati felhívásra egy pályázat érkezett.
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Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT
a DMJV Önkormányzata tulajdonában álló 2976/41 helyrajzi számon nyilvántartott, kivett egyéb épület és udvar megnevezésű, természetben Dunaújváros, Magyar út 108-1. szám alatt található ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázat elbírálására (Aranyos Sándor kérelme)
Tisztelt Közgyűlés!
I. Előzmények
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 499/2012. (XII.13.) határozatában döntött arról, hogy pályázati úton értékesíteni kívánja a dunaújvárosi 2976/41 hrsz. alatt nyilvántartott, egyéb épület és udvar megnevezésű, telekalakítást követően 1499 m2 alapterületű ingatlant (1. melléklet).
A határozat alapján az előkészítő osztály a pályázati kiírást meghirdette (2. melléklet).

II. A pályázat elbírálására vonatkozó javaslat
A pályázatok bontása a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2013. április 17-i ülésén megtörtént (3. melléklet). A bizottság tagjai megállapították, hogy a pályázati kiírásra egy pályázat került benyújtásra:
· Aranyos Sándor (2400 Dunaújváros, Római krt. 9/c. 7/4.)

A pályázati kiírásban megjelölt formai feltételek: 

· A Pályázat benyújtása zárt borítékban történik.

· A pályázó köteles a kikiáltási ár 10%-ának megfelelő összegű pályázati biztosítékot befizetni. A befizetésről szóló banki igazolást, vagy postai csekket eredeti példányban a pályázathoz csatolni szükséges.

· A pályázatnak tartalmaznia kell az ingatlan megvásárlására vonatkozó pályázati ajánlati összeget.

A pályázati kiírásban megfogalmazott tartalmi követelmények szerint tehát a pályázóknak ajánlatot kellett tennie a helyiség vételárára, melynek minimálisan el kellett érni a kikiáltási ár összegét, azaz 9.146.000,- Ft összeget. 
Aranyos Sándor által ajánlott vételár (4. melléklet): 


 9.150.000,- Ft

A pályázat értékelésére a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2013. április 23-i ülésén került sor. A gazdasági és területfejlesztési bizottság véleményét a bizottság elnöke a közgyűlésen szóban ismerteti.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság. A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.

Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2013. (IV.25.) határozata
a DMJV Önkormányzata tulajdonában álló 2976/41 helyrajzi számon nyilvántartott, kivett egyéb épület és udvar megnevezésű, természetben Dunaújváros, Magyar út 108-1. szám alatt található ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázat elbírálásáról (Aranyos Sándor kérelme)
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában álló 2976/41 helyrajzi számon nyilvántartott, kivett egyéb épület és udvar megnevezésű, természetben Dunaújváros, Magyar út 108-1. szám alatt található ingatlan értékesítésére kiírt nyilvános pályázatot érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja.
2.) Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1.) pontban megjelölt pályázat nyertesének Aranyos Sándor 2400 Dunaújváros, Római krt. 9/c. 7/4. szám alatti lakost  jelöli meg.

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2.) pontban megjelölt nyertessel történő adásvételi szerződés megkötésére, az ügyrendi igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérése után felhatalmazza a polgármestert azzal, hogy az adásvételi szerződés a kiírt pályázatban megfogalmazott feltételek alapján készül el.

 Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:



a polgármester
          -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
          -  a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:



a Gazdasági Igazgatóság 
Határidő: az adásvételi szerződés megkötésére: 2013. május 31.
Dunaújváros, 2013. április 25.

Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


