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Javaslat 

a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat  2012. évi beszámolójának és 2013. évi üzleti tervének elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

A Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat megküldte a 2012. évre vonatkozó egyszerűsített éves beszámolóját (1. számú melléklet), annak kiegészítő mellékletét. 

Dunaújváros MJV Közgyűlése a 131/2012. (IV.12.) határozatával hozzájárult ahhoz, hogy a vállalat könyvvizsgáló alkalmazása nélkül működjön, ennek értelmében a 2012. évi éves beszámoló könyvvizsgálattal nincs alátámasztva. (2. számú melléklet: közgyűlési határozat)

1. A Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat 2012. évi beszámolója (3. számú melléklet: „Beszámoló a 2012. évi tevékenységről, gazdálkodásról, 2013. évi kilátások”)

A Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat tevékenységének kereteit technológiai előírások és a DMJV Közgyűlése által jóváhagyott költségvetési előirányzat határozza meg.

A vállalat alapfeladatainak ellátása - a magaspart komplex védelmi rendszer észlelési és fenntartási munkák - a  Mélyépterv Kultúrmérnöki Kft. által korszerűsített „Partfalvédelmi monitoring rendszer és létesítményei üzemeltetési utasítás” szerint történik, az üzemeltetési szerződésnek megfelelően. 

A talajvízszint észlelő  rendszer 2012. évi feldolgozását és - a vállalat által végzett mérések és szolgáltatott adatok alapján - a Mélyépterv Kultúrmérnöki Kft. végezte el 2013. március 31-i határidővel. 

A vállalat 2012. évi mérleg főösszege 106.235 E Ft,  mérleg szerinti eredménye 3.919 E Ft. (az I. határozati javaslat 1. számú melléklet: 2011. évi mérleg, egyszerűsített éves beszámoló, az I. határozati javaslat 2. számú melléklet: eredménykimutatás, az I. határozati javaslat 3. számú melléklet: kiegészítő melléklet)

A mérleg eszköz oldalán a befektetett eszközök állománya az előző évihez viszonyítva minimálisan 151 e Ft-tal csökkent, a forgóeszközök állománya 7003 e Ft-tal emelkedett.

A forgóeszközökön belül a követelések értéke 7.968 e Ft-tal emelkedett.

A mérleg forrás oldalán a saját tőke értéke kis mértékben 3.919 e Ft-tal – növekedett.

A kötelezettségek állománya az előző évihez viszonyítva  mind a rövid lejáratú kötelezettségek esetén növekedés tapasztalható az előző évi adatokhoz képest, 2.499 eFt-tal, amíg a hosszú lejáratú kötelezettségek megszűntek.

Összességében a csökkenések és a növekedések együttes hatása mind az eszközök, mind a források oldalán 6,9 %-os növekedést eredményezett, amelynek hatására a mérleg-főösszeg a 2011. évi 99.377 e Ft-ról 2012. év végére 106.235 e Ft-ra növekedett.

A bevételek és kiadások alakulása  a bázisévhez viszonyítva 

A társaság összességében 5,6%-kal kisebb  bevételt ért el a 2012. évhez viszonyítva. 

Azonban a személyi jellegű ráfordítások jelentősnek mondható csökkenése (88.210 eFt-ról 83.379 eFt-ra) az értékesítés nettó árbevételének csökkenése miatt az üzleti tevékenység eredménye 2011. évről (6.960 E Ft) 2012. évre (3.636 E Ft) 3.324 eFt-tal szintén csökkent.

Így a bevételek és a kiadások változásának együttes hatására alakult ki a társaság 3.919 eFt-os tárgyévi eredménye.

A II. határozati javaslat mellékletként csatolta az előkészítő osztály a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat 2013. évi eredménytervét.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság. 

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság az I. határozati javaslatot 8 igen szavazattal és a II. határozati javaslatot 8 igen szavazattal támogatta.

A Pénzügyi Bizottság az I. határozati javaslatot 5 igen szavazattal támogatta.

A Pénzügyi Bizottság az II. határozati javaslatot 5 igen szavazattal támogatta.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

I. Határozati javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2013. (IV.25.) határozata 

a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat  2012. évi beszámolójának elfogadásával kapcsolatosan:

 Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat 2011. évi beszámolóját, annak kiegészítő mellékletét 106.235 eFt mérleg főösszeggel, 3.919 eFt mérleg szerinti eredménnyel a határozat 1., 2. és 3. számú  mellékletei szerint elfogadja, egyben utasítja a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős:- a határozat közléséért:

                       a polgármester

              - a határozat végrehajtásáért:

                       a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat igazgatója

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                       a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: 2013. május 15.

II. Határozati javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2013. (IV.25.) határozata 

a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat  2013. évi üzleti tervének elfogadásával kapcsolatosan:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a Dunaújvárosi Partvédelmi Vállalat 2013. évi üzleti tervét, a határozat 1. melléklete szerint, egyben felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős: - a határozat közléséért:

                        a polgármester

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                       a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: 2013. május 15.

Dunaújváros, 2013. április 25.

                Hingyi László s.k.
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke

