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JAVASLAT

az Alba Volán Zrt.-t a 2013. évben a közszolgáltatási szerződés alapján megillető veszteségkiegyenlítési előleg teljesítésének biztosítására
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Önkormányzata és az Alba Volán Zrt. jogviszonyát közszolgáltatási szerződés szabályozza.
A közszolgáltatási szerződés 2012. december hónapban megkötött 12. számú módosításának (1. melléklet) 12-13. pontja módosította az eredeti (2004. december hónapban) megkötött közszolgáltatási szerződés 14.2. és 14.3. pontját. A hatályos közszolgáltatási szerződés szerint az Alba Volán Zrt. a menetrend alapján tárgyhónapban felmerült kilométer futásteljesítmény díját számlázza az önkormányzat részére a szerződésben meghatározott összegben és módon, mely számla összegét az önkormányzat köteles a számla keltét követő 30 napon belül átutalni az Alba Volán Zrt. részére.
Az önkormányzat és az Alba Volán Zrt. 2012. december hónapban egy másik megállapodást is kötött, melyben megállapodtak a 2006-2012. évi – az Alba Volán Zrt.-t a közszolgáltatási szerződés teljesítéséből eredő – megillető veszteségkiegyenlítés összegéről és teljesítésének módjáról (2. melléklet). E megállapodás 8. pontja szerint az önkormányzat 2013. március 20-ig köteles volt megfizetni az Alba Volán Zrt. részére 58 millió forintot, ami határidőre megtörtént.

Az Alba Volán Zrt. a közszolgáltatási szerződés 14.2. pontja alapján megküldte a 2013. január és február havi elszámolási előleget tartalmazó számláját (3-4. melléklet), mely számlákból megállapítható, hogy 2013. január hónapra bruttó 14.397.411,- Ft, 2013. február hónapra bruttó 33.292.899,- Ft megfizetését kérték, amely megtörtént.

A 2013. évben tehát a jelen előterjesztés elkészítésének időpontjáig mindösszesen 105.690.310,- Ft-ot fizetett meg az önkormányzat különböző jogcímeken az Alba Volán Zrt. részére.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 10/2013. (III.1) önkormányzati rendeletének 5. mellékletében az Alba Volán támogatására két címben rendelt előirányzatot: a 3. Városüzemeltetési és városfejlesztési osztály címben 32.992 E Ft-ot, a 4. Vagyonkezelési osztály címben 90.992 E Ft-ot (5. melléklet). Az előirányzatok összege mindösszesen tehát 123.984 E Ft. Az előkészítő osztály tájékoztatja a közgyűlést, hogy a 2013. évi költségvetés tervezése során az Alba Volán Zrt. veszteségkiegyenlítésére 240.000 E Ft-ot tervezett az előző évek tapasztalata alapján.

Tényként rögzíthető, hogy a költségvetési rendeletben rögzített előirányzatok az Alba Volán Zrt.-t a közszolgáltatási szerződés szerint megillető havi elszámolási előlegeket nem fedezik az év hátralévő részében.

A költségvetési rendelet működési célú tartalékok között a közgyűlés az Alba Volán Zrt. veszteségkiegyenlítésére 149.008 E Ft összeget tartalékba helyezett, melynek felhasználása a fentiek alapján szükségessé vált, mert egyébként a veszteségkiegyenlítési elszámolási előlegek teljesítése lehetetlenné válik, amely maga után vonhatja a közszolgáltatási szerződés Alba Volán Zrt. részéről történő felmondását.
A költségvetési rendelet 6. § (1) bekezdése szerint a céltartalékok felhasználásáról a közgyűlés dönt. A 6. § (3) bekezdése szerint céltartalékok elsősorban a tartalék elnevezése szerinti kiadásokra kerülhetnek felhasználásra, közgyűlési döntés alapján.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, jogi és igazgatási bizottság, a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság, valamint a pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a határozati javaslat új 3. pontjaként az alábbi kiegészítést fogadta el 8 igen szavazattal: „3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy kérjen ajánlatot három független könyvvizsgálótól, Keresztúri Jánostól, Viczkó Józseftől, Oláh Jánostól, az Alba Volán Zrt. helyi buszközlekedést érintő veszteségkiegyenlítés indokolt költségei célzott könyvvizsgálatára vonatkozóan.” A bizottság az így kiegészített határozati javaslatot 8 igen szavazattal támogatta.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tagjai 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.
A városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság az előterjesztést 6 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.
A pénzügyi bizottság a határozati javaslatot 1 nem és 4 tartózkodás mellett nem támogatta.
Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2013. (IV.25.) határozata
az Alba Volán Zrt.-t a 2013. évben a közszolgáltatási szerződés alapján megillető veszteségkiegyenlítési előleg teljesítésének biztosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 10/2013. (III.1) önkormányzati rendeletének 5. mellékletében az Alba Volán Zrt. veszteségkiegyenlítésére rendelt 149.008 E Ft összegű működési célú tartalék az e rendelet 5. mellékletének 4. Vagyonkezelési osztály címében az Alba Volán Zrt. veszteségkiegyenlítésére használható fel.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt döntést a 2013. évi költségvetés következő módosításakor vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére. 
Felelős:    - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


a polgármester


      - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:


a vagyonkezelési osztály vezetője



      - a költségvetés módosításáért:



a jegyző


      - a költségvetés módosításában való közreműködésért:



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



a pénzügyi bizottság elnöke



az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


     - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:



az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő: a 2013. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy kérjen ajánlatot három független könyvvizsgálótól, Keresztúri Jánostól, Viczkó Józseftől, Oláh Jánostól, az Alba Volán Zrt. helyi buszközlekedést érintő veszteségkiegyenlítés indokolt költségei célzott könyvvizsgálatára vonatkozóan.

Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:


a polgármester


      - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:


            a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő: az ajánlatok bekérésére: 2013. május 31.
Dunaújváros, 2013. április 25.
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az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Izsák Máté s.k.
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