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JAVASLAT

A Dunaújváros, Korányi S. u. 1. számú ingatlan melletti kis Vasmű út feletti átjáró felújítására, illetve bontására 
 
 

Tisztelt Közgyűlés!

Sárbogárd Város Jegyzője C-4244/1/2011. számú határozatában foglaltak alapján - melyben kötelezi DMJV Önkormányzatát és a Dunaújváros, Vasmű út 10/A alatti társasházat, hogy a gyalogos és gépjármű forgalom megtiltását vagy nehéz állványzattal kivitelezett védőtető megépítését végezze el – az átjáró alatti gyalogos és gépjármű forgalom megtiltása megtörtént.

A forgalom újbóli megnyitása érdekében az átjáró felújítása vagy elbontása szükséges.

DVG Zrt. a 2013. március 08-án kelt levele szerinti 4 db alternatívát dolgozott ki az átjáró felújítására, (1. sz. melléklet) ill. megküldte a bontásra és a bontás utáni homlokzat felújításra vonatkozó -  2013. március 21-én kelt levelét is. (2. sz. melléklet)

A főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztályvezető az átjáró felújítására  vonatkozóan a 2013. március 21-én kelt levele szerinti szakvéleményt adta. (3. sz. melléklet)

Tájékoztatjuk a Tisztelt Közgyűlést, hogy az átjáróval kapcsolatban 2011. év óta az alábbi előterjesztések születtek:

Javaslat a Dunaújváros, Korányi S. u. 1. számú ingatlan melletti kis Vasmű út feletti átjáró balesetveszélyes állapota miatti kötelezési eljárásban foglaltak teljesítéséhez szükséges forrás biztosítására (közgyűlési előterjesztés) 2011. 06. 09.

Javaslat a  Dunaújváros, Vasmű út – Korányi S. utcai épületeket összekötő átjáró bontásának tervezésére 2012. 05. 30. (bizottsági előterjesztés) 2012. 05. 30.
 

Javaslat a  Dunaújváros, Korányi S. u. 1. számú ingatlan melletti kis Vasmű út feletti átjáró védőtető építésére és felújítására
 2012. 12. 05. A bizottságok levették napirendjükről az előterjesztést.
 

A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Dunaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltsége – a 2012. december 12-én kelt levele szerint - tűzvédelmi szempontból megvizsgálta az átjárót, és megállapította, hogy „a lépcsőházak külön-külön (úgy a Vasmű u. 10/A., mint a Korányi S. u. 1.) a gyalogos átjáró-folyosó használata nélkül kiüríthetőek.”  

A Vasmű út 10/A lakói  – a 2013. január 13-án kelt levelük szerint – az átjáró lebontását kérik. (4. sz. melléklet)

A Jogi és Szervezési Igazgatóság az átjáró tulajdoni jogállására nézve a 2013. március 19-én kelt levele szerinti tájékoztatást adta. (5. sz. melléklet)

Az átjáró szakszerű  felújításához – a statikai szakvélemény alapján - tartószerkezeti és építészeti kiviteli terv szükséges. Az elvégzendő statikai számítások után kiderülő esetleges megerősítések esetén engedélyezési dokumentáció készítése is szükséges lehet.

Az átjáró bontásához – a hatályos jogszabályok alapján – bontási engedélyezési dokumentáció elkészítése szükséges.

A felújítás/bontás fedezetéül Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 10/2013. (III.1.)  önkormányzati rendelete 7.a. mellékletében az „Áthúzódó feladatok” cím alatt szereplő „Korányi átjáró” sorában jóváhagyott keretösszeg szolgál.

A Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság a 2013. március 27-én megtartott ülésén - a Korányi Sándor út 1. számú ingatlan melletti kis Vasmű út feletti átjáró bontását - 5 igen szavazattal 0 nem szavazattal 1 tartózkodással – javasolta.

A Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság a 2013. április 17-én megtartott ülésén az „A” változatot 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

A bizottság 5 igen szavazattal egyhangúan eldöntötte, hogy a közgyűlés elő kerülő előterjesztésben csak az „A” változat szerepeljen.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

….../2013. (IV.25.) határozata

a Dunaújváros, Korányi S. u. 1. számú ingatlan melletti kis Vasmű út feletti átjáró bontásáról 

1) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a  Dunaújváros, Korányi S. u. 1. számú ingatlan melletti kis Vasmű út feletti átjáró bontását és a bontáshoz szükséges bontási engedélyezési dokumentációt maximum 15.609.175,-Ft bruttó összegért a DVG Zrt.-vel elkészítteti. Egyúttal utasítja a polgármestert, hogy a vállalkozási szerződéseket – az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság véleményének kikérése után - a DVG Zrt.-vel írja alá.


Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester


         -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

     
   az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


                     - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

     
     a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

     
Határidő: az engedélyezési dokumentációra vonatkozó szerződés aláírására: 




2013. május 31.

2) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1.) pontban szereplő munkához szükséges maximum 15.609.175,-Ft bruttó összeget a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 10/2013. (III.1.)  önkormányzati rendelete 7.a. mellékletében az „Áthúzódó feladatok” cím alatt szereplő „Korányi átjáró” sorában szereplő előirányzat terhére biztosítja.

Dunaújváros, 2013. április 25.






       Izsák Máté s.k.                      

          



a városüzemeltetési, környezetvédelmi          
                                                    



        és turisztikai bizottság elnöke     

