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Javaslat Kismoni László képviselő „Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 46/2012. (XI. 16.) önkormányzati rendelete módosítása” tárgyában benyújtott egyéni képviselői indítványa megtárgyalására

Előadó:
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke


a pénzügyi bizottság elnöke


a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                                   az  ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
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A napirendi pont rövid tartalma: Kismoni László egyéni képviselői indítványában Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 46/2012. (XI. 16) önkormányzati rendelete módosítására tett javaslatot.
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Javaslat

Kismoni László képviselő  „a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 46/2012 (XI. 16.) önkormányzati rendelete módosítása” tárgyában benyújtott egyéni képviselői indítványa megtárgyalására 

Tisztelt Közgyűlés!

Kismoni László az előterjesztés mellékleteként csatolt egyéni képviselői indítványt nyújtotta be a Polgármester Úrhoz. ( 1. melléklet )

Dunaújváros Közgyűlése 3/1991. (III. 19. ) önkormányzati rendelete a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról 16/c. §-ában a bizottsági, képviselői és polgármesteri indítványok tekintetében az alábbiak szerint rendelkezik.

„(1) A közgyűlési bizottságok, képviselők és a polgármester indítványaikat írásban indokolva, csak az illetékes bizottság(ok) véleménye alapján és útján terjeszthetik a közgyűlés elé.

(2) A bizottsági, képviselői és polgármesteri indítványokat az illetékes bizottság(ok) akkor is köteles(ek) a közgyűlés elé terjeszteni, ha azzal nem ért (értenek) egyet, vagy azzal ellentétes véleményen van (vannak). Az előterjesztésben jelezni kell, hogy bizottsági, képviselői vagy polgármesteri indítványról van szó. Ha az indítványt véleményező és előterjesztő bizottság(ok) véleménye eltér vagy ellentétes az indítványban foglalt határozati javaslattal, akkor a közgyűlés elé alternatív határozati javaslatot kell beterjeszteni.

(3) Ha az indítvány véleményezésében és előterjesztésében egynél több bizottság is illetékes, akkor az indítványt, ha ennek feltételeit biztosítani lehet, együttes bizottsági ülésen kell megtárgyalni. Ellenkező esetben az illetékes bizottságok külön-külön tartott ülésen is megtárgyalhatják az indítványt. Az indítványt tárgyaló bizottsági ülésre meg kell hívni az indítványt benyújtó bizottsági elnököt, a képviselőt, illetve a polgármestert.

(4) A bizottsági, a képviselői és a polgármesteri indítványokat az illetékes bizottság(ok) a benyújtásukat követő naptól számított egy héten belül, vagy a soron következő ülésén (ülésükön) köteles(ek) a bizottsági (együttes bizottsági) ülés napirendjére tűzni és a bizottsági (együttes bizottsági) ülést követő első közgyűlés elé terjeszteni. „

Kismoni László kezdeményezte, hogy „a város tulajdonában lévő lakások határozatlan idejű szerződéssel rendelkező bérlői abban az esetben, ha önként lemondanának a bérleti jogviszonyukról, a számukra adható megváltás összege nem a lakás forgalmi értékének az 50 %-a, hanem a mindenkori éves lakbér négyszerese legyen” A képviselői indítványban foglaltak Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 46/2012. (XI. 16.) önkormányzati rendelet módosításával valósíthatók meg.

E rendelet 22. §. (1) bekezdése szerint „ önkormányzati lakásra fennálló határozatlan idejű lakásbérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszűnésekor a bérlőt az általa visszaadott lakás helyi beköltözhető forgalmi értéke 50%-ának megfelelő térítés illeti meg.”

Kismoni László indítványának elfogadása esetén a jelenlegi lakbérek figyelembe vételével az adható térítési díj összege 248.064 Ft – és 800.976-Ft közötti lenne.

Kismoni László inditványa szerint tettünk javaslatot az előterjesztés 2. mellékletébe szereplő rendeletmódosítás 1. §-ára. A 2. §. a hatályba léptető rendelkezést tartalmazza.
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Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2013. május 14-én megtárgyalta, és azt (9:0:0) arányban egyhangúlag támogatta.

Az előterjesztést a pénzügyi bizottság 2013. május 14-én megtárgyalta. A bizottság alternatív javaslattal kívánna élni oly módon, hogy maximum 400.000-Ft-ig kerüljön sor kifizetésre, azonban a közgyűlési indítványra tekintettel erre nincs lehetősége. Ezért közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak minősíti 4:0:0 arányban. Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2013. május 15-én megtárgyalta, és azt (7:0:0)arányban egyhangúlag támogatta. Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2013. május 15-én megtárgyalta és azt (4:0:0) arányban egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

Dunaújváros, 2013. május 23.



Lőrinczi Konrád s.k.



Pintér Attila s.k.


a szociális, egészségügyi és lakásügyi
a pénzügyi bizottság elnöke



        bizottság elnöke



Hingyi László s.k.




Tóth Kálmán s.k.


a gazdasági és területfejlesztési

az ügyrendi, igazgatási és jogi



      bizottság elnöke



  bizottság elnöke

az előterjesztés 2. melléklete

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

…../2013. (V. 24.) önkormányzati rendelete 

a lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló 46/2012. (XI. 16. ) önkormányzati rendelet módosításáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3.§. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §. (1) bekezdés 9. pontban meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §. (1) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakások és helyi-

              ségek bérletéről szóló 46/2012. (XI. 16. ) önkormányzati rendelete 22. §. (1) bekez-

              dése helyébe a következő rendelkezés lép.

         „ 22. §. (1) Önkormányzati lakásra fennálló határozatlan idejű lakásbérleti jogviszony 



      közös megegyezéssel történő megszűnésekor a bérlőt az általa vissza-

                           adott lakásra megállapított éves lakbér négyszeres összege illeti meg. „

2. §. Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2013. június 20-án hatályát 

        veszti.



Cserna Gábor 




Dr. Kukorelli Sándor 

                       polgármester





 jegyző

Záradék: A rendelet 2013. május 24-én kihirdetésre került.










Dr. Kukorelli Sándor 











  jegyző

