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Tájékoztató 

a Jószolgálati Otthon Közalapítvány 2012. évi közhasznúsági jelentéséről

Tisztelt Közgyűlés! 

Jószolgálati Otthon Közalapítvány minden évben köteles működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről beszámolót és ezzel egyidejűleg közhasznúsági jelentést is készíteni, és azokat a szervezet legfőbb szervével, (köz)alapítvány esetében a kuratóriummal elfogadtatni.

A 2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról az alábbiak szerint rendelkezik:

30. § (1) A civil szervezet köteles a jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott beszámolóját, valamint közhasznúsági mellékletét - kötelező könyvvizsgálat esetén a könyvvizsgálói záradékot vagy a záradék megadásának elutasítását is tartalmazó független könyvvizsgálói jelentéssel együtt - az adott üzleti év mérlegfordulónapját követő ötödik hónap utolsó napjáig letétbe helyezni és közzétenni, kötelező könyvvizsgálat esetén ugyanolyan formában és tartalommal, mint amelynek alapján a könyvvizsgáló a beszámolót felülvizsgálta.

(2) A civil szervezet az (1) bekezdés szerinti kötelezettségének a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló törvényben meghatározott módon tesz eleget.

(3) A letétbe helyezett beszámolót, valamint közhasznúsági mellékletet a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló törvényben meghatározott módon kell közzétenni, valamint adatainak lekérdezését a Civil Információs Portál számára lehetővé kell tenni.

(4) Ha a civil szervezet saját honlappal rendelkezik, a közzétételi kötelezettség kiterjed a beszámoló, valamint közhasznúsági melléklet saját honlapon történő elhelyezésére is. A civil szervezet a saját honlapon közzétett adatok folyamatos megtekinthetőségét legalább a közzétételt követő második üzleti évre vonatkozó adatok közzétételéig biztosítja.

(5) Ha a civil szervezet a beszámolóval, valamint közhasznúsági melléklettel kapcsolatos (1)-(3) bekezdés szerinti kötelezettségét elmulasztja és azt egy éven belül nem pótolja, a bíróság törvényességi ellenőrzési eljárás lefolytatása céljából értesíti az ügyészséget.

(6) A civil szervezet beszámolójára egyebekben a számvitelről szóló törvény, valamint az annak felhatalmazása alapján kiadott kormányrendelet előírásait kell alkalmazni.

75. § (1) 2012. január 1. napját követően csak olyan civil szervezet kaphat költségvetési támogatást - ide nem értve az 54. § szerinti támogatásokat -, amely a 30. § szerint letétbe helyezte beszámolóját.

2012. évtől megváltoznak a civil szervezetek könyvvezetésének és beszámolási rendjének szabályai, amelyet a hivatkozott törvény 27-29. §-ai írnak elő.

Változnak továbbá a közhasznú jogállás feltételei is, lásd 31-41. §, de az itt előírt feltételek alól a törvény hatályba lépése előtt nyilvántartásba vett közhasznú szervezetek 2014. május 31-éig mentesülnek.

A számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló-készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 224/2000. (XII.19.) Korm. rendelet 23. §-a alapján az e rendelet szerinti, 2011. évben induló üzleti évről készített beszámolóra az e rendelet 2011. december 31-én hatályos szabályait kell alkalmazni.

SZMSZ 22/C. § (4) bek.4. pont a) alpont + alapító okiratok

A Közalapítványt Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2002. április 18-án hozta létre, majd 2003-ban közhasznú/ellátási szerződést kötött vele a Közalapítvány által működtetett, fogyatékos személyek részére nyújtott szociális szolgáltatások biztosítására. A Jószolgálati Otthon Közalapítvány a fogyatékos személyek nappali ellátását, a fogyatékos személyek átmeneti és tartós bentlakást nyújtó otthonát működteti. 

A közalapítvány 2012. évben vállalkozási tevékenységet nem folytatott.

Az alapítvány mérleg szerinti eredménye a 2012. évben 4.621 eFt volt.

A határozati javaslat melléklete mutatja be a közalapítvány 2012. évi Közhasznúsági jelentését, Egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatását és mérlegét, a közalapítványnak készített Független könyvvizsgálói jelentést, továbbá a beszámolóhoz fűzött kiegészítő mellékletet.

Az előterjesztést tárgyalta a szociális, egészségügyi, és lakásügyi bizottság, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság.

A szociális, egészségügyi, és lakásügyi bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag támogatta 9:0:0 arányban.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság véleményét a bizottság elnöke szóban ismerteti a közgyűlésen.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......./2013. (V. 23.) határozata

a Jószolgálati Otthon Közalapítvány 2012. évi közhasznúsági jelentéséről

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte a Jószolgálati Otthon Közalapítvány 2012. évi közhasznúsági jelentését a határozati javaslat melléklete szerint, egyben felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:

                     a polgármester

                   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

 
a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: 2013. május 31.

Dunaújváros, 2013. május 23.


Lőrinczi Konrád s.k.
     Hingyi László s.k.
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