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J A V A S L A T
az önkormányzati alapítású egészségügyi és szociális célú alapítványok és közalapítványok 2012. évi közhasznúsági jelentéseinek tudomásulvételére
Tisztelt Közgyűlés! 
Az önkormányzat az egészségügyi ágazatban az alábbi köz/alapítványokat hozta létre:
· „A Látó Szemért” Közalapítvány,

· Dunaújvárosiak Életéért Közalapítvány,

· Dunaújváros és Környéke 04 Alapítvány,

Az önkormányzat a szociális ágazatban az alábbi köz/alapítványt hozta létre:
· „Egészségkárosodott Emberekért” Alapítvány,

· Jószolgálati Otthon Közalapítvány (a közalapítványra vonatkozó előterjesztést a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály készíti elő).

A civil szervezetek  - a 2011. évi CLXXV. törvény 28. § (1) bekezdése értelmében - minden évben kötelesek működésükről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetükről beszámolót és ezzel egyidejűleg közhasznúsági mellékletet is készíteni, és azokat a szervezet legfőbb szervével, (köz)alapítvány esetében a kuratóriummal elfogadtatni.

A beszámolási kötelezettségre vonatkozó előírásokat a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámolókészítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 224/2000. (XII.19.) Korm. rendelet 6. §-a tartalmazza.

A beszámolót a közhasznúsági melléklettel együtt az alapítványok/közalapítványok az alapító okirataikban foglaltaknak megfelelően az alapító részére tájékoztatás céljából megküldik.

Az alábbiakban a megküldött beszámolókból emeltünk ki részeket általános tájékoztatás céljából:
A Látó Szemért Közalapítvány 
A közalapítvány cél szerinti közhasznú tevékenysége: egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító és egészségügyi rehabilitációs tevékenység.

Az alapítvány a 2012-es évben legnagyobb kiadásként az osztályukról írott, „Jubileumi Évkönyv” elkészítését finanszírozta. A bruttó 540.000 Ft költségből 200 példány könyvet kaptunk, amit a későbbiekben a szemészet támogatóinak, barátainak szánnak. A könyv az alapítványról is tartalmaz fejezetet. Sajnos, a szerző, Schnemelich Rezső, nem érhette meg műve bemutatását, amelyre a 2013. márciusi kórházi tudományos ülésen került sor. 

Kisebb tételek voltak: egy szemorvos társasági kongresszusi poszter elkészítésének költsége, több szakdolgozó támogatása éves kongresszusuk részvételében.

A közalapítvány vállalkozási tevékenységet 2012-ben sem végzett. 

Amíg a közalapítvány saját tőkéje némileg növekedett az előző évhez képest.

Az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza a közalapítvány 2012. évi közhasznúsági jelentését és közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját.
Dunaújváros és Környéke 04 Alapítvány 
Az alapítvány 1991-ben kezdte meg tevékenységét. Kiemelten közhasznú minősítéssel rendelkezik. Legfőbb tevékenység a magas színvonalú mentőellátás biztosítása és fejlesztése érdekében a mentéshez használatos korszerű egészségügyi műszerek, eszközök beszerzése, valamint a mentésben dolgozók képzése, a szakmai tudásszintjük fejlesztését szolgáló eszközök beszerzése és a továbbképzések finanszírozása. 

Az alapítvány vállalkozási tevékenységet nem végez.

Az alapítvány vagyona tárgyi eszközökből és pénzeszközökből tevődik össze. A tárgyi eszközök nettó értéke 2012. december 31-én az előző évihez képest nőtt csakúgy, mint a záró pénzkészlet.

Az alapítvány vezetői és a kuratórium tagjai a végzett munkájukért sem pénzbeli, sem természetbeni juttatásban nem részesülnek. A tevékenységüket társadalmi jelleggel végzik. Az elmúlt évben az alapítvány az alapító okirat rendelkezése értelmében természetbeni, pénzbeli juttatást nem nyújtott magánszemélyek és társaságok részére. Pénzbeli támogatás érkezett Ercsi Város Önkormányzatától és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatától.

A 2012. évi mérleg szerinti eredménye 1.558.000 Ft.

A Dunaújváros és Környéke 04 Alapítvány 2012. évi közhasznúsági tevékenységéről az előterjesztés 2. számú melléklete nyújt további információkat.

Egészségkárosodott Emberekért Alapítvány
Az alapítvány 2012. évben is kizárólag alap-közhasznú tevékenységet folytatott, az egészségkárosodott emberek egyesületeiet fogja össze. Az alapítvány a működési költségei nagy részét most is a Munkás Művelődési Központban lévő információs iroda fenntartására fordította. Az üdültetés támogatására az Alapítvány az egyesületei részére pályázatot írt ki üdülésben részt vevők támogatására. 388.000 Ft összeget osztottak el pályázatok alapján. Az Alapítvány 25.000 Ft-tal támogatta az Esélyegyenlőségi napot.  Megrendezésre került - az előző év hagyományait folytatva - az egészségkárosodott emberek részére a karácsonyi ünnepség a Munkás Művelődési Központ színháztermében. 

Az alapítvány bevételei csökkentek az előző évhez képest.

A 2012. évi mérleg szerinti eredménye -1.604.000 Ft.
További információk az előterjesztés 3. számú mellékletében olvashatók. 

Dunaújvárosiak Életéért Közalapítvány 
Az közalapítványt Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 1995-ben hozta létre. 2011-ben a közalapítványhoz kérés érkezett, amely alapján gyűjtést indítottak külföldi májátültetés támogatása céljából.  A májátültetés sikeresen megtörtént. 2012-ben szintén külföldi májátültetés  támogatására érkezett kérés. Viszonylag kis összegeket sikerült összegyűjteni, amelyeket a szülők az utazási költségek fedezetére tudtak fordítani.

A működési költségek fedezetét egyedül az SZJA 1%-ból befolyó adományok képezik. 

Az alapítvány számviteli eredménye -174.000 Ft volt, mivel a költségek meghaladták a bevételekt és a cél szeriinti gyűjtésből befolyt összeg egy részét csak a következő évben fizették ki.. 

Az előterjesztés 4. számú melléklete tartalmazza a közalapítvány 2012. évi „Közhasznúsági jelentését”. 

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi, és lakásügyi bizottság 2013. május 14-ei ülésén  megtárgyalta és 9.0:0 arányban egyhangúlag támogatta. Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2013. május 15-ei ülésén megtárgyalta és 7:0: 0 arányban egyhangúlag támogatta.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......./2013. (V. 23.) határozata
 az önkormányzati alapítású egészségügyi és szociális célú alapítványok és közalapítványok 2012. évi közhasznúsági jelentéseinek tudomásulvételéről
1.) 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi az önkormányzati alapítású egészségügyi és szociális célú alapítványok és közalapítványok 2012. évi közhasznúsági jelentéseit az előterjesztésben hivatkozott mellékletek szerint.
2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e határozatot küldje meg az alapítványok és közalapítványok képviselőinek.

Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:
                     a polgármester
    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: 2013. május 30.

Dunaújváros, 2013. május 23.


Lőrinczi Konrád s.k.
        Hingyi László s.k.


a szociális, egészségügyi, 
a gazdasági és területfejlesztési


és lakásügyi bizottság elnöke




bizottság elnöke

