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JAVASLAT
az egészségügyi alapellátásban működő szolgáltatók – felnőtt háziorvosok, gyermek háziorvosok, fogorvosok – megbízási szerződéseinek felülvizsgálatára 
Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § alapján és az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdésében meghatározott kötelező feladatellátás érdekében, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény, illetve az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet, továbbá a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(II. 25.) EüM rendelet, valamint az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III.3.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően a háziorvosi feladatok ellátására szerződést kell kötni. 

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § (1) bekezdése értelmében a praxisjoggal rendelkező háziorvos, házi gyermekorvos valamint fogorvos, és az adott praxisjoggal érintett települési önkormányzat közötti feladat-ellátási szerződés legalább az alábbiakat tartalmazza:

a) a felek megnevezése, a személyes ellátásra kötelezett orvos megnevezésével,
b) a praxisjoggal érintett körzet meghatározása,
c) a felek kötelezettségeinek meghatározása, ideértve a települési önkormányzatnak a    fenntartáshoz történő hozzájárulására vonatkozó szabályokat,
d) a rendelési idő meghatározása,
e) az ügyeletben történő részvételre vonatkozó rendelkezések,
f) a helyettesítésre vonatkozó rendelkezések,
g) az ellátás nyújtásában részt vevő egészségügyi szakdolgozókra vonatkozó rendelkezések,
h) a szerződés időtartama,
i) a felmondásra vonatkozó rendelkezések,

j) a kártérítésre, kártalanításra vonatkozó rendelkezések.

A hivatkozott jogszabálynak a jelenleg hatályos szerződések nagyrészt megfelelnek. A szerződések 2012. június 01. napjával léptek hatályba és határozatlan időre szólnak, emiatt újrakötésük csak abban az esetben indokolt, amennyiben azok tartalmát illetően változásokat határoznak meg a felek. 
Városunk közigazgatási területén 22 fő felnőtt háziorvos, 10 fő gyermek háziorvos és 11 fő fogorvos, azaz összesen 43 fő orvos végzi tevékenységét területi ellátási kötelezettség mellett. Ezen felül jelenleg két felnőtt háziorvosi körzetet helyettesítéssel látnak el. 

A 2012-ben megkötött szerződések különböző tartalommal készültek a felnőtt háziorvosok, a gyermek háziorvosok és a fogorvosok esetében. A szerződések megkötésekor 37 fő orvos az önkormányzat tulajdonában álló, míg 8 fő orvos magántulajdonban lévő rendelőben végezte tevékenységét, más-más az önkormányzati tulajdonú helyiségben működő és a saját tulajdonú rendelőt használó orvosokkal kötött szerződésminta, így ennek megfelelően hat szerződésforma van hatályban.

Ezek közül egy-egy szerződéstípus a felnőtt háziorvosi feladatok végzésére önkormányzati valamint saját tulajdonú helyiséghasználat esetén, egy-egy a gyermek háziorvosi és egy-egy a fogorvosi feladatellátásra, megkülönböztetve az önkormányzati és saját tulajdonú helyiséghasználatot. 

Annak érdekében, hogy a jövőben is egységes feladat-ellátási szerződések legyenek érvényben célszerű a jelenleg hatályos valamennyi fajta szerződést az alapellátást végző orvosokkal továbbra is hatályában fenntartani. 
A gyermek háziorvosokkal megkötött jelenleg hatályos megbízási szerződések tartalmazzák az iskola-egészségügyi feladatok ellátására vonatkozó rendelkezéseket, valamint a fogorvosok megbízási szerződése is rendelkezik az iskola fogászati feladatok ellátásáról. Az iskolák állami fenntartásba vétele ellenére az egészségügyi igazgatásért felelős jogi és igazgatási osztály véleménye, hogy ezeket a szerződéseket nem indokolt ezen okból módosítani, mivel az iskolai egészségügy továbbra is önkormányzati feladat maradt. 
A tavaly elfogadott hatályos szerződésmintákat az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza. 

A szerződések felülvizsgálati kötelezettséget tartalmaznak, amely felülvizsgálat alkalmával nem lehet figyelmen kívül hagyni az alábbiakat: 

2012. július 1. napjától a települési önkormányzatok fekvőbeteg-szakellátó intézményeinek átvételéről és az átvételhez kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2012. évi XXXVIII. törvény alapján a Magyar Állam tulajdonába került az I. számú Rendelőintézet, amelyben több, addig önkormányzati tulajdonú rendelő működött. A feladatellátás a tulajdonos változástól függetlenül azóta is zavartalan, azonban javasolt módosítani az I. számú Rendelőintézetben praktizáló egészségügyi szolgáltatóknál alkalmazott szerződésminták címét illetve egyes rendelkezéseit, amelyben az jelenik meg, hogy önkormányzati tulajdonú a rendelő. 

A gyermek háziorvosokra és a fogorvosokra vonatkozó szerződésminták 1. pontjai – vélhetően tévedés folytán – „háziorvosi” feladatok ellátására vonatkozó szövegrészt tartalmaznak, amely a felülvizsgálat során hozandó határozattal és szerződésmódosítással korrigálható. 
Az alkalmazott szerződésminták tartalmazzák a minimálisan előírt rendelési időt, azonban nem tartalmazzák a rendelés heti beosztását. Az önálló orvosi tevékenységtől szóló 2000. évi II. törvény 2/B § (1) bekezdés d.) pontja előírja, hogy a feladat-ellátási szerződésnek tartalmaznia kell a rendelési idő meghatározását, amelyre a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Intézete is felhívta a figyelmet. 
A jelenleg hatályos szerződéstípusok úgy fogalmaznak, hogy a területi ellátási kötelezettséggel végzett háziorvosi illetve szerződésenként eltérő orvosi ellátás rendelési idejét a Fejér Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv Dunaújvárosi, Adonyi, Ercsi, Sárbogárdi Kistérségi Népegészségügyi Intézete által kiadott működési engedély alapján köteles tartani. 2013. január 1-től ezen Intézet elnevezése változott, és a későbbiekben is esetleg változhat, így ebből a szempontból sem javasolt a működési engedélyt kiadó szerv elnevezését a szerződésben hivatkozni. 

A fentiekre tekintettel a feladat-ellátási szerződések módosítása során javasolt a működési engedélyre hivatkozás helyett a konkrét rendelési időt meghatározni a szerződésekben. 
A jelenleg hatályos szerződés-minták a szakfelügyelő orvosokra telepítik a szakmai felügyeletet, ugyanakkor a két szakfelügyelő orvos megbízását visszavonták, helyettük kinevezett szerv, személy nincsen, ezért célszerű és ezáltal javasolt a mindenkor hatályos irányadó jogszabályra hivatkozni a szerződésmintákban, így a későbbi jogszabályi változások sem generálnak szerződésmódosítási kényszert, és egyébként sem lehet az erre vonatkozó jogszabályokban foglalt rendelkezésektől a felek közti szerződéssel eltérni. 
Az önkormányzati tulajdonú rendelőt használó orvosokkal kötött szerződésminták tartalmazzák a 2012-es évben fizetendő – illetve támogatásként elengedett – bérleti díj mértékét. Annak érdekében, hogy a szerződésminták a későbbiekben is felhasználhatóak legyenek az újabb szerződések megkötéséhez, javasolt a 2012-es évre utalás helyébe a „szerződés megkötésének évében” szövegrészt illeszteni.

2012. évben valamennyi egészségügyi szolgáltató kérte, hogy az önkormányzat járuljon hozzá az általuk használt rendelő közüzemi díjaihoz, mely hozzájárulás összege kerüljön a szerződésben meghatározásra, ennek részben megfelelően Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 178/2012. (V.17.) határozata az egészségügyi alapellátásban működő szolgáltatók – felnőtt háziorvosok, gyermek háziorvosok, fogorvosok – megbízási szerződéseinek felülvizsgálatáról úgy rendelkezett, hogy a Dunaújvárosban egészségügyi alapellátásban, területi ellátási kötelezettséggel működő felnőtt háziorvosoknak, gyermek háziorvosoknak és fogorvosoknak 2012. évben támogatást biztosít a közüzemi díjak emelkedésének kompenzálására bruttó 87.500,-Ft/fő/év összegben. A támogatásra vonatkozó rendelkezés minden megbízási szerződésnek része lett. Amennyiben a Tisztelt Közgyűlés 2013-ra vonatkozóan ilyen támogatási összeget nem határoz meg, akkor a szerződések módosításával a 2012. évi támogatásra vonatkozó szövegrész törlése javasolt, mivel a hatályos szerződés kifejezetten csak a 2012. évről rendelkezik.

A hatályos szerződések bírósági alávetésre vonatkozó rendelkezése a bírósági rendszer átalakítása miatt elavult, ezért a felülvizsgálattal javasolt ezek módosítása. 

A jövőben szükségtelennek tartjuk a feladat-ellátási szerződések konkrét ok nélküli évenkénti felülvizsgálatát, ezért javasoljuk, hogy a módosításokkal az erre vonatkozó rendelkezés helyébe olyan rendelkezés kerüljön, hogy akkor szükséges a felülvizsgálat elvégzése, ha a szerződéseket érintően jogszabályváltozás, vagy a felügyeleti szervek erre történő felhívása indokolja.

Az eddig önkormányzati tulajdonban lévő Vasmű út 10. szám alatti rendelőépületben praktizáló egészségügyi szolgáltatók (6 háziorvos, 6 fogorvos) esetében a fentieken túl az alábbi módosítások is szükségesek, ezért az önkormányzati tulajdonú rendelőt használó háziorvosokra vonatkozó szerződésminta és az önkormányzati tulajdonú rendelőt használó fogorvosokra vonatkozó szerződésminta esetükben az alábbiakkal is módosul. Vasmű út 10. szám alatti telephellyel gyermekorvos nem praktizál, ezért a gyermekorvosoknál alkalmazott szerződésminta ezirányú módosítása nem indokolt.

Bizonyos pontokban kifejezetten önkormányzati tulajdon szerepel, ezért ezeket javasolt törölni, továbbá az önkormányzati tulajdonból kikerült rendelőhelyiségek vonatkozásában bérleti díj megállapítására sincs lehetőség, ezáltal szükségtelen az erre vonatkozó rendelkezések hatályának fenntartása, amelyek törlését javasoljuk. A tulajdonjogból fakadóan a szerződésminták a rendelő felújítására vonatkozóan az Önkormányzat számára kötelezettséget írnak elő, amely rendelkezés fenntartása a továbbiakban nem javasolt.

Szintén az önkormányzati tulajdonjogból fakadó rendelkezést tartalmaz az önkormányzati tulajdonú rendelőt használó háziorvosokra vonatkozó szerződésminta 16. pontja és az önkormányzati tulajdonú rendelőt használó fogorvosokra vonatkozó szerződésminta 20. pontja, ezért ezek törlése javasolt a Vasmű út 10. szám alatti rendelőépületben praktizáló egészségügyi szolgáltatók esetében. 

A szerződések felülvizsgálata körében két egészségügyi szolgáltató jelezte, hogy a hatályos szerződésében a neve eltér a vállalkozói igazolványában használt névtől, valamint a felülvizsgálat előkészítése Dr. Gátszegi Tamásnál találtunk eltérést az adatokban, aki a személyi iratában Dr. Gátszegi Tamás Istvánként szerepel. Dr. Aladzsity Mária Magdolna és Andorfalvi Éva Ilona által előterjesztett kérelmek az előterjesztés 2. számú melléklete. 

A határozati javaslat szerint az érintett egészségügyi szolgáltatók esetén történő szerződésmódosítással együtt kerüljön sor a névváltozás átvezetésére is akként, hogy a szerződésmódosítás fejrésze utal a korábban használt névre.
A határozati javaslat 1-8. melléklete az előterjesztés 3. számú mellékleteként – mint módosító okiratokat – a határozat elfogadása esetén alkalmazandó számozással az alábbiakat tartalmazza:
· 1. melléklet: Feladat-ellátási szerződés módosítása felnőtt háziorvosi feladatok végzésére önkormányzati tulajdonú rendelőt használó szolgáltatók esetében,

· 2. melléklet: Feladat-ellátási szerződés módosítása felnőtt háziorvosi feladatok végzésére magántulajdonú rendelőt használó szolgáltatók esetében,

· 3. melléklet: Feladat-ellátási szerződés módosítása gyermek háziorvosi feladatok végzésére önkormányzati tulajdonú rendelőt használó szolgáltatók esetében,

· 4. melléklet: Feladat-ellátási szerződés módosítása gyermek háziorvosi feladatok végzésére magántulajdonú rendelőt használó szolgáltatók esetében,

· 5. melléklet: Feladat-ellátási szerződés módosítása fogorvosi feladatok végzésére önkormányzati tulajdonú rendelőt használó szolgáltatók esetében,

· 6. melléklet: Feladat-ellátási szerződés módosítása fogorvosi feladatok végzésére magántulajdonú rendelőt használó szolgáltatók esetében.

· 7. melléklet: Feladat-ellátási szerződés módosítása felnőtt háziorvosi feladatok végzésére Dunaújváros, Vasmű út 10. szám alatti rendelőt használó szolgáltatók esetében

· 8. melléklet: Feladat-ellátási szerződés módosítása fogorvosi feladatok végzésére Dunaújváros, Vasmű út 10. szám alatti rendelőt használó szolgáltatók esetében

Tisztelt Közgyűlés!
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottsága 2013. május 14-i ülésén megtárgyalta és azt  9:0:0 arányban, egyhangúlag támogatta.
Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2013. május 15-i ülésén véleményezte és azt 4.0.0 arányban, egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2013. (V. 23.) határozata
az egészségügyi alapellátásban működő szolgáltatók – felnőtt háziorvosok, gyermek háziorvosok, fogorvosok – megbízási szerződéseinek felülvizsgálatáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy az egészségügyi alapellátásban működő szolgáltatókkal megkötött feladat ellátási szerződések a jelen határozat 1–8. melléklete szerinti formában és tartalommal módosításra kerüljenek. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban jóváhagyottak szerint a hatályos feladat-ellátási szerződések módosítását és szükség esetén az egységes szerkezetbe foglalt feladat-ellátási szerződéseket írja alá akként, hogy a névváltozással érintett egészségügyi szolgáltatók esetén a névváltozás is kerüljön átvezetésre a korábbi névre utalással. 
Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója
Határidő:
2013. június 30.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a feladat-ellátási szerződés módosítások 1-1 példányát küldje meg az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Közép-dunántúli Területi Hivatala részére.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója
Határidő:
2013. június 30.
Dunaújváros, 2013. május 23.

Lőrinczi Konrád s.k.

Tóth Kálmán s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi 

bizottság elnöke
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