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JAVASLAT
Javaslat a 9. számú felnőtt háziorvosi praxis átadásának hozzájárulására, 

az EZOTERIKA 3X7 Bt-vel történő feladat-ellátási szerződés megkötésére
Tisztelt Közgyűlés!

Dr. Hornyák Edit a 9. számú felnőtt háziorvosi körzet orvosa 2009. november 1-től végzi az önkormányzattal kötött megbízási szerződés alapján, területi ellátási kötelezettséggel háziorvosi feladatát városunkban.
Dr. Hornyák Edit Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatával (a továbbiakban: Önkormányzat) 2012. május 29-én kötött megbízási szerződését 2013. február 13-án hat hónapos felmondási idő mellett – 2013. augusztus 13. napjára - felmondta. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 84/2013. (III. 28.) határozatával hozzájárult ahhoz, hogy Dr. Hornyák Edit egyéni vállalkozó felnőtt háziorvos és az önkormányzat között kötött feladat-ellátási szerződés 2013. július 31. napjával közös megegyezéssel megszüntetésre kerüljön. A közgyűlési határozatot dr. Hornyák Edit háziorvos átvette és az abban foglaltakat tudomásul vette, ezért vele a feladat-ellátási szerződést meg kell szüntetni. (az előterjesztés 1. számú melléklete – egyben a határozati javaslat 1. számú melléklete)
2013. április 29-én dr. Hornyák Edit és dr. Bekő Irén benyújtották a praxis átadásáról szóló adásvételi szerződést, amely szerint a praxisjogot dr. Bekő Irén kívánja megszerezni. Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A. § (1) – (2) bekezdése szerint a praxisjog elidegenítésére vonatkozó szándékát – a praxisjogot megszerezni kívánó orvost is megjelölve – az azt elidegeníteni kívánó személy köteles bejelenteni az Önkormányzatnak, és az Önkormányzat nyilatkozik, hogy a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal - a praxisjog megszerzése esetén - az adott körzet vonatkozásában feladat-ellátási szerződést kíván-e kötni, és amennyiben kíván, akkor az Önkormányzat a praxisjogot megszerző orvossal előszerződést köt. (az adásvételi szerződés az előterjesztés 2. számú melléklete)

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2. § (3) bekezdése szerint a praxisjog személyhez kapcsolódó vagyoni értékű jog, amely elidegeníthető és folytatható.

Jelenleg a városban kialakított 24 háziorvosi körzetből 2 betöltetlen és azok helyettesítéssel való ellátása folyamatos problémát jelent, így az Önkormányzat szempontjából előnyös, hogy maga a távozó orvos kíván a háziorvosi körzet betöltéséről gondoskodni és ezáltal folyamatos lesz a körzet ellátása.  

Dr. Bekő Irén korábban is háziorvosként tevékenykedett a városban, a 14. számú körzetet látta el 2010. június 30-ig. 
Dr. Hornyák Edit által ellátott 9. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetése helyileg a Dunaújváros, Vasmű. u. 10. szám alatti rendelőkomplexumban történik. 

Az EZOTERIKA 3x7 Bt. (képv: Dr. Bekő Irén) a háziorvosi tevékenységet a Fejér Megyei Kormányhivatal Járási Népegészségügyi Hivatala által kiadott működési engedély jogerőre emelkedésétől kezdve - Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött megbízási szerződés alapján - az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Közép-dunántúli Területi Hivatala Regionális Egészségbiztosítási Pénztár Fejér Megyei Kirendeltségével kötött finanszírozási szerződés birtokában kezdheti meg. 

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2. § (1) bekezdése alapján a háziorvos önálló orvosi tevékenységét az önkormányzat által meghatározott háziorvosi körzetben, a praxisjogot engedélyező határozat jogerőre emelkedésétől láthatja el.
A praxis átadás-átvétel szabályait az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény fent hivatkozott rendelkezései tartalmazzák, továbbá ezen törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 13. § és 13/A. § tartalmazza, amely az alábbi:
 13. § (1) A praxisjogot csak olyan személy részére lehet elidegeníteni, aki – figyelembe véve az 5. § (2) bekezdésében foglaltakat is – nem rendelkezik praxisjoggal, de igazolja, hogy megfelel a praxisjog megszerzéséhez szükséges feltételeknek.
 (2) A praxisjogra vonatkozó adásvételt az adásvétel megvalósulását követő harminc napon belül az eladó bejelenti a praxiskezelőnek.
 13/A. § (1) A praxisjog elidegenítésére a feladat-ellátási szerződés megszűnését követő 6 hónap alatt van lehetőség.

(2) Ha a közalkalmazotti jogviszonyban álló háziorvos közalkalmazotti jogviszonya megszűnik, a praxisjog elidegenítésére a jogviszony megszűnését követő 6 hónap alatt van lehetőség.

(3) A feladat-ellátási szerződés megszűnésének, illetve a közalkalmazotti jogviszony megszűnésének időpontjáról az érintett települési önkormányzat értesíti az engedélyező szervet.

A praxis átadásának az Önkormányzat részéről jogi akadálya nincsen. 

Amennyiben az Önkormányzat az EZOTERIKA 3x7 Bt-vel (képv: dr. Bekő Irénnel) feladat-ellátási szerződést kíván kötni, akkor az előterjesztés 3. számú melléklete – egyben a határozati javaslat 2. számú melléklete - a 178/2012. (V. 17.) számú határozattal elfogadott hatályos szerződésminta alapulvételével, de a már szükséges változásokkal korrigálva készült feladat-ellátási előszerződés. Az előterjesztés 4. számú melléklete – egyben a határozati javaslat 3. számú melléklete - a 178/2012. (V. 17.) számú határozattal elfogadott hatályos szerződésminta alapulvételével, de a már szükséges változásokkal korrigálva készült feladat-ellátási szerződés, amelyet abban az esetben lehet megkötni, ha az előszerződésben foglalt feltétel teljesül. Előreláthatóan 2013. július hónapban kaphat működési engedélyt Dr. Bekő Irén, de a folyamatos feladatellátás érdekében legkésőbb 2013. július 31-ig létre kell jöjjön a végleges feladat-ellátási szerződés. A közgyűlési nyári ülésszünetére tekintettel később már nem lenne lehetőség annak külön előterjesztés alapján történő elfogadására, ezért javasolt már a jelen előterjesztés alapján a végleges szerződés tartalmának meghatározása is. 
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottsága 2013. május 14-i ülésén megtárgyalta és azt  9:0:0 arányban, egyhangúlag támogatta.
Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2013. május 15-i ülésén megtárgyalta és azt 4.0.0 arányban, egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő.
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2013. (V. 23.) határozata
a 9. számú felnőtt háziorvosi praxis átadásának hozzájárulásáról, 

az EZOTERIKA 3X7 Bt-vel történő feladat-ellátási szerződés megkötéséről
1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi, hogy 2013. július 31. napjával Dr. Hornyák Edit egyéni vállalkozó háziorvos, a 070090038 szolgálatszámú, 9. számú felnőtt háziorvosi praxist (telephely: 2400 Dunaújváros, Vasmű út 10.) Dr. Bekő Irén részére kívánja elidegeníteni, egyben felhatalmazza Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a polgármestert, hogy az érintetteket a határozat megküldésével tájékoztassa a testület döntéséről és egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat 1. számú melléklete szerinti feladat-ellátási szerződést megszüntető okiratot írja alá.

Felelős:  -  a határozat végrehajtásáért: 

                   a polgármester
                -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                   a jogi és szervezési igazgató
Határidő: 2013. június 3.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja azon szándékát, hogy 2013. augusztus 1-től a Dunaújváros 9. számú felnőtt háziorvosi körzetre vonatkozó területi ellátási kötelezettséggel feladat-ellátási szerződést kíván kötni az EZOTERIKA 3x7 Bt. (képv.: dr. Bekő Irén) egészségügyi szolgáltatóval. 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat 2. számú melléklete szerinti feladat-ellátási előszerződést írja alá.

Felelős:  -  a határozat végrehajtásáért: 

                   a polgármester
                 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                   a jogi és szervezési igazgató
Határidő:  2013. június 03.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat 3. számú melléklete szerinti feladat-ellátási szerződést írja alá miután Dr. Bekő Irén a 2400 Dunaújváros, Vasmű út 10. szám alatti telephelyre vonatkozó jogerős működési engedély eredeti példányát bemutatta.

Felelős: -  a határozat végrehajtásáért: 

                  a polgármester
                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                   a jogi és szervezési igazgató
Határidő:  2013. július 31.
Dunaújváros, 2013. május 23.
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