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J A V A S L A T 

Javaslat a Fejér Megye Közoktatásáért Közalapítvány 2012. évi közhasznúsági jelentésének tudomásul vételére

Tisztelt Közgyűlés! 

A közhasznú szervezetek minden évben kötelesek közhasznúsági jelentést készíteni, és azt a szervezet legfőbb szervével, alapítvány esetében a kuratóriummal elfogadtatni. Az önkormányzat által alapított alapítványok és közalapítványok közhasznúsági jelentéseit minden évben beterjesztjük a közgyűlés elé.

Fejér Megye Önkormányzata, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 1997. évben létrehozták a Fejér Megye Közoktatásáért Közalapítványt (továbbiakban: Alapítvány) az akkor hatályban lévő közoktatási törvény rendelkezéseire figyelemmel. Az Alapítvány célja a törvény 88. § (1) bekezdése szerint a Fejér megyei közoktatási feladat-ellátási intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervben megfogalmazott célok és feladatok hatékony és eredményes megvalósításának támogatása.

Az alapítvány céljainak megvalósításához a korábbi években a mindenkori központi költségvetési törvényben meghatározott mértékű hozzájárulás és az egyéb befizetések biztosítottak pénzügyi forrást. Az Alapítvány létrehozása óta nagyrészt a normatív állami támogatásból és évente 2-3,5 millió forint közötti önkormányzati támogatásokból rendelkezett pénzügyi kerettel. Az egyéb bevételek gyakorlatilag pályázati regisztrációs eljárási díjak befizetéséből és kamatbevételekből származtak.

Az alapítvány 2007-től rohamosan csökkenő állami támogatásban részesült, majd 2010. évtől kezdve az állami költségvetésből normatív támogatást nem kapott. 

Fejér Megye Közgyűlésének elnöke 2010. december 2. és 2011. január 31-én keltezett leveleiben azzal kereste meg önkormányzatunkat, hogy az alapítványi célok megvalósításához szükséges pénzügyi források hiányában javasolja az Alapítvány további működésének felülvizsgálatát, megszüntetését. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 111/2011. (III.24.) számú határozata 3.) pontja alapján hozzájárult az alapítvány megszüntetéséhez. (1. számú melléklet)

Dr. Szabó Csilla Marianna a Fejér Megye Közoktatásáért Közalapítvány kuratóriumának elnöke 2013. március 20-i levelében megküldte az Alapítvány 2012. évi közhasznúsági jelentését. (2. számú melléklet) Az Alapítvány 2012. évben források hiányában új pályázatot nem írt ki, támogatást nem nyújtott. Az Alapítvány 2012. évben semmilyen pénzügyi támogatást nem kapott. A kuratórium tagjai a testület tagjaiként díjazásban nem részesültek, részükre a tagsággal összefüggésben csak az igazoltan felmerült költségek (utazási költség) kerültek megtérítésre, ami 11,8 %-kal maradt el a 2011. évitől. Az alapítvány kiadásai csökkentek az előző évhez képest, tekintettel arra, hogy az Alapítvány  lényegében nem működött.

Dr. Szabó Csilla Marianna a 2013. február 28-i kuratóriumi ülésen 2013. április 1-jével lemondott tisztségéről, melyet a testület elfogadott. 

Tisztelt Közgyűlés!

2013. február 11-én Mátrahalmi Tibor, a Fejér Megyei Intézményfenntartó Központ vezetője az Alapítvány megszüntetését kezdeményezte. (A  Fejér Megyei Intézményfenntartó Központ Fejér Megye Önkormányzatának, mint alapító tagnak jogutódja)

A Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 74/A § (3) bekezdése alapján „a bíróság az alapító kérelme alapján az alapítványt megszünteti, ha az alapítvány céljainak megvalósítása lehetetlenné válik.”  

A hatályos jogszabályok értelmében az alapítók együttes kérelme alapján a bíróság jogosult az Alapítvány megszüntetésére. 

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 47/2011 (II.24.) számú határozatával (3. számú melléklet), Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése pedig 111/2011. (III.24) számú határozatával egyetértését fejezte ki a Közalapítvány megszüntetését illetően. Székesfehérvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének állásfoglalását azonban nem ismerjük.  

Amennyiben mindhárom alapító tag kinyilvánítja a Közalapítvány megszüntetésére irányuló szándékát (ugyanazon oknál fogva), kérelmezhető a megszüntetés. Az Alapítvány megszüntetése tárgyában szükséges intézkedésekről Mátrahalmi Tibort, a Fejér Megyei Intézményfenntartó Központ vezetőjét 2013. március 17-én tájékoztattuk. (4. számú melléklet)

A gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztálya a közhasznúsági jelentéssel kapcsolatosan észrevételt nem tett. 

Az anyagot az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság 2013. május 14-én tárgyalta és egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság 2013. május 15-én tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta azt.                 

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

….../2013. (V.23.) határozata

a Fejér Megye Közoktatásáért Közalapítvány 2012. évi közhasznúsági jelentésének tudomásul vételéről

1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és tudomásul veszi a Fejér Megye Közoktatásáért Közalapítvány 2012. évi közhasznúsági jelentését.

2. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy az 1. pontban hozott döntéséről értesítse a közalapítvány képviselőjét.

      Felelős: - a határozat végrehajtásáért:


   a polgármester


   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


  a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója

      Határidő: a  2013. június 10.

Dunaújváros, 2013. május 23.


Sztankovics László
s.k.




Hingyi László s.k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági és 


       a gazdasági és területfejlesztési 


sportbizottság elnöke




bizottság elnöke

