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JAVASLAT

az Egészségmegőrzési Központ vezetésére, magasabb vezetői álláshely betöltésére irányuló pályázat kiírására

Tisztelt Közgyűlés!

2011. december 28-tól az Egészségmegőrzési Központ intézményvezetői álláshelye megüresedett, betöltése érdekében három alkalommal került sor pályázat kiírására. Az utolsó pályázati eljárást is eredménytelenné nyilvánította a Közgyűlés a 144/2013. (IV. 25.) határozatával, egyidejűleg felkérte a Polgármestert, hogy a pályázati kiírást készítse elő, és terjessze a 2013. május 23-ai közgyűlés ülésére.

Az intézmény magasabb vezetői álláshelye pályázati kiírásának tartalmát az alábbi ágazati jogszabályok határozzák meg:

· A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.),

· a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény egészségügyi intézményekben történő végrehajtásáról szóló 356/2008. (XII. 31.) Korm. rendelet,

· az egészségügyi közintézmények vezetőjének és vezetőhelyetteseinek képesítési követelményeiről, valamint a vezetői megbízás betöltése érdekében kiírt pályázat részletes eljárási szabályairól szóló 13/2002. (III. 28.) EüM rendelet.

A Kjt. 20/B. §-a szerint magasabb vezető beosztás ellátására szóló megbízásra ugyanezen törvény 20/A. § (1) és (3)-(8) bekezdései alkalmazásával pályázatot kell kiírni. A pályázatot a megbízási jogkör gyakorlója írja ki. Ez esetben a Magyarország helyi önkormányzatairól  szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pontja értelmében az önkormányzati intézmény vezetője megbízásának joga a közgyűlést illeti meg. Ennek megfelelően az intézmény vezetésére magasabb vezető beosztás ellátására irányuló pályázatot a közgyűlésnek kell kiírnia. 

A Kjt. 20/A. § (4) bekezdése szerint a pályázati felhívást a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes oldalán (a továbbiakban: személyügyi központ) és a helyben szokásos módon, a 356/2008. (XII. 31.) Korm. rendelet 3. § (3) bekezdése szerint az Egészségügyi Közlönyben is közzé kell tenni. Az intézmény vezetésére kiírt pályázat esetén pályázat benyújtásának a határideje a pályázati felhívásnak a személyügyi központ honlapján való elsődleges közzétételétől számított harminc napnál rövidebb nem lehet.

A 356/2008. (XII. 31.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése kimondja, hogy az intézményvezető képesítési követelményei tekintetében a 13/2002. (III. 28.) EüM rendelet rendelkezései az irányadóak. A 13/2002. (III. 28.) EüM rendelet 1. § (1) bekezdése alapján intézmény vezetésével az bízható meg, aki:

a)   (orvostudományi vagy egyéb) egyetemi szintű végzettséggel,

b) egészségügyi (szak) menedzseri képesítéssel vagy egészségügyi menedzsment szakirányú továbbképzési szakon szerzett képesítéssel, valamint

c) legalább ötéves vezetői  gyakorlattal 

rendelkezik.

A 2013. április 30-tól hatályos 13/2002. (III. 28.) EüM rendelet 1. § (2) bekezdése értelmében az (orvostudományi vagy egyéb) egyetemi szintű végzettség megléte, valamint a vezetői gyakorlat megléte alól a fenntartó felmentést adhat (2013. április 30. előtt csak a vezetői gyakorlat alól lehetett felmentést adni). Az egészségügyi (szak)menedzseri képesítési vagy egészségügyi menedzsment szakirányú továbbképzési szakon szerzett képesítési feltétel alól a fenntartó a 4. §-ban foglaltak alapján akkor adhat felmentést, ha a pályázó a képzésben részt vesz, vagy vállalja a képesítésnek – a megbízatás adásától számított – 5 éven belül történő megszerzését.

Az álláshelyre 4. alkalommal írjuk ki a pályázatot. Két alkalommal egy-egy pályázó nyújtott be pályázatot, mindkét esetben az egészségügyi (szak)menedzseri képesítés vagy egészségügyi menedzsment szakirányú továbbképzési szakon szerzett képesítés, valamint az öt éves vezetői gyakorlat hiányzott, ezért a pályázati felhívás a 13/2002. (III. 28.) EüM rendelet alapján a képesítési feltétel és a vezetői gyakorlat alóli felmentés lehetőségével került megfogalmazásra.

A pályázati felhívás kötelező tartalmi elemeit a Kjt. és végrehajtási rendelete szabályozza. A pályázati felhívást a határozat melléklete tartalmazza, mely fenti jogszabályok figyelembe vételével került kiírásra.

Tisztelt Közgyűlés!

A Kjt. 20/A. § (6) bekezdése alapján a magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg.  A 356/2008. (XII. 31.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdés szerint a bizottság tagjai között kell lennie:

a) a megbízási, illetve a munkáltatói jogkör gyakorlója által kijelölt – megbízási, illetve a munkáltatói jogkörrel nem rendelkező – személynek,

b) a közalkalmazotti tanács tagjának, ennek hiányában a közalkalmazotti képviselőnek, és

c) a szakma szerint illetékes egészségügyben működő szakmai kamara, ennek hiányában érdekképviseleti szövetség, illetőleg egyesület képviselőjének.

Az esetenként összehívott bizottság a pályázati feltételeknek megfelelő pályázót személyesen meghallgatja. A bizottsági meghallgatásról jegyzőkönyvet kell készíteni, amely tartalmazza a bizottság tagjainak az egyes pályázók alkalmasságára vonatkozó véleményét.

Fenti jogszabályi hivatkozás alapján javaslom a közgyűlésnek, hogy az eseti bizottságba az intézmény közalkalmazotti tanácsának elnökét, Léránt Erikát, a Dunaújvárosi Vállalkozó Háziorvosok Egyesületének társelnökét, Dr. Schukkert Évát delegálja, a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság javaslatára a megbízási, illetve a munkáltatói jogkör gyakorlója által kijelölt – megbízási, illetve a munkáltatói jogkörrel nem rendelkező – személynek Parrag Józsefet delegálja. Az érintettek az eseti bizottságba történő delegálásukhoz, továbbá a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz hozzájárultak. Nyilatkozatuk az előterjesztés mellékletét képezi.

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság az előterjesztést 2013. május 14-ei ülésén megtárgyalta és azt 9:0:0 arányban támogatta. Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2013. május 15-ei ülésén 4:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak ítélte.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…/2013. (V. 23.) határozata

az Egészségmegőrzési Központ vezetésére, magasabb vezetői álláshely betöltésére irányuló pályázati kiírás elfogadására

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése pályázatot ír ki az Egészségmegőrzési Központ (2400 Dunaújváros, Erkel kert 23.) vezetésére, magasabb vezetői álláshely betöltésére a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben és az egészségügyi közintézmények vezetőjének és vezető-helyetteseinek képesítési követelményeiről, valamint a vezetői megbízás betöltése érdekében kiírt pályázat részletes eljárási szabályairól szóló 13/2002. (III. 28.) EüM rendeletben meghatározottak alapján, a határozat mellékletét képező pályázati kiírás szerint. 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a Nemzeti Közigazgatási Intézet Internetes oldalán, az Egészségügyi Közlönyben és Dunaújváros Megyei Jogú Város honlapján gondoskodjon a pályázati felhívás közzétételéről.

Felelős:

 -   a határozat végrehajtásáért:


a polgármester



   - a végrehajtásban való közreműködésért:



     a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság vezetője



     a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő:
     2013. május 31.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a benyújtott pályázatok véleményezésére háromtagú eseti bizottságot hoz létre, egyben felkéri a bizottság tagjait, hogy a beérkezett pályázatokat véleményezzék, és azt írásban 2013. augusztus 29-ig juttassák el Dunaújváros Megyei Jogú Város polgármesteréhez. A bizottság írásbeli véleményének polgármesterhez történő leadását követően a bizottság külön intézkedés nélkül megszűnik. Az eseti bizottság feladatainak ellátásával a közgyűlés:

Léránt Erikát,

Dr. Schukkert Évát, és

Parrag Józsefet

bízza meg. 

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az eseti, valamint a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság véleményének kikérése mellett a beérkezett pályázatokat terjessze a közgyűlés elé.

Felelős:
 - a határozat végrehajtásáért:



   a polgármester



 - a végrehajtásában való közreműködésért:



   a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke



 - a végrehajtás előkészítésében való közreműködésért:



   a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő:
  2013. szeptember 19.

Dunaújváros, 2013. május 23.


Cserna Gábor s.k.


polgármester

