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J A V A S L A T 
a 2013. évi nyári napközis tábor megszervezésére
Tisztelt Közgyűlés! 
Dunaújváros Megyei Jogú Varos Önkormányzata évek óta minden évben megszervezte a nyári napközis tábort a város iskoláiban tanuló gyermekek részére. 2009. óta a tábor helye a Rosti Pál Gimnázium, Általános és Szakképző Iskola volt. A napközis tábor gazdálkodásável kapcsolatos teendőket az Arany János Általános Iskola látta el 2012-ben 2.700.000 Ft költségvetési keretből. Az iskola bonyolította le a tábor vezetésével megbízott  pedagógus, illetve a felügyelő nevelő pedagógusok megbízási díjainak folyósítását, a tiszteletdíjak kifizetését, továbbá a nyári tábor működéséhez szükséges kiadások rendezését a költségvetésben előirányzott fedezet alapján. 

Az ez évi nyári napközis tábor tervezett időpontja: 2013. június 17. és augusztus 9. A tábor 4x10 napos turnusokban zajlik, 100-120 gyermek tervezett részvételével, 20 gyermek/1 nevelő felügyelete mellett. A tábor naponta változatos szabadidős programokat és napi háromszori étkezést biztosít. 

Az eddigi évekkel ellentétben, 2013. január 1-je óta megváltoztak a jogi szabályozás feltételei, a közoktatási intézmények fenntartója nem az önkormányzat, hanem a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 151. § (2) bekezdése szerint a települési önkormányzat a közigazgatási területén az állami intézményfenntartó központ által fenntartott nevelési-oktatási intézményben a tanulók számára az iskolai tanítási napokon a déli meleg főétkezést és két további étkezést biztosítja. 
A nyári tábor lebonyolításához Önkormányzatunknak és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak együtt kell működnie, együttműködési megállapodás keretein belül, amelyet az alábbi indokok is alátámasztanak még:
A Gyvt. 44/A. §-a tartalmazza az alternatív napközbeni ellátásokra vonatkozó rendelkezéseket, melyek a következőek: 
a) a szülő és a gyermek kapcsolatát erősítő, a gyermek szocializációját támogató, valamint egyéb szabadidős és prevenciós szolgáltatás,  
b) a csellengő vagy egyéb okból veszélyeztetett iskoláskorú gyermekek számára biztosított nappali felügyelet, sport-, illetve egyéb foglalkozás és étkeztetés,
feltéve, ha a működtető rendelkezik az ehhez szükséges - külön jogszabályban meghatározott - személyi és tárgyi feltételekkel. 
A 44/A. § b) pont rendelkezése szerint az alternatív napközbeni ellátások keretében  nyújtott, a csellengő vagy egyéb okból veszélyeztetett iskoláskorú gyermekek számára biztosított nappali felügyelet, sport-, illetve egyéb foglalkozás és étkeztetés felelhet meg a „napközis tábor” fogalmának.

A fent idézett jogszabályi rendelkezés szerint a működtetés feltétele ( „feltéve, ha”), hogy a működtető rendelkezzen az ehhez szükséges - külön jogszabályban meghatározott - személyi és tárgyi feltételekkel. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a napközis tábor működtetéséhez nem rendelkezik a szükséges személyi és tárgyi feltételekkel. 
DMJV Önkormányzatával ugyanis nem állnak jogviszonyban pedagógusok, akiket foglalkoztatva a nappali felügyelet, sport – és egyéb foglalkozás biztosítható lenne. 
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Továbbá az iskola épületek – amelyekre szerveződött a korábbi években a napközis tábor – átadásra kerültek.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési rendelete külön előirányzatot a napközis tábor költségeire már nem tartalmaz.
Tekintettel arra, hogy a 2012/2013. iskolai tanévnek lassan vége és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ feladatfelkérő megkeresésünkre a mai napig nem válaszolt, így szükséges, hogy Önkormányzatunk még erről a felmerülő igényről gondoskodjék.
Önkormányzatunk a tábor működésének fedezetére – a tavalyi év összegével – megegyező 2.700.000 Ft összegű költségvetési keretet azonban tud biztosítani, az alábbiak alapján:
2013. január 1-je óta a Gyvt. 95. §-a értelmében a gyermekvédelmi szakellátások biztosítása tehát nem kötelező feladatai Önkormányzatunknak, így a Fejér Megyei Önkormányzattal 2009. július 1-jén gyermekvédelmi szakellátások biztosítására megkötött ellátási szerződésünk 2013. január 1. napjával a törvény erejénél fogva megszűnt.  A szerződés megszűnését követő elszámolás kapcsán Önkormányzatunk részére visszafizetés történik. Ebből az összegből pedig biztosítható a nyári tábor költségvetési kerete. Természetesen a tábor végével pénzügyi elszámolás szükséges.
A nyári napközis tábor az eddigi években Dobra László – jelenleg a Petőfi Sándor Általános Iskola Gárdonyi Géza Általános Iskolai Egysége intézményvezetője – irányításával, szervezésében valósult meg. Idén szintén őt javasoljuk a nyári tábor vezetésének megbízásával. Az intézményvezető úr megkeresésünkre előzetes nyilatkozata szerint elvállalná a tábor szervezését és lebonyolítását.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I. 18.) önkormányzati rendelete szabályozza az árubeszerzés, építési beruházás, szolgáltatás megrendelésének módját. A rendelet értelmében, ha a szolgáltatás megrendelése a nettó 500.000,- Ft-ot meghaladja, de nem esik a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény hatálya alá, úgy a döntés a gazdasági és területfejlesztési bizottság - oktatási, kulturális, ifjúsági és sport feladatok esetén az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság - véleményének kikérése mellett, a polgármester hatáskörébe tartozik. A rendelet 37. § (4) bekezdése értelmében nem kell három ajánlatot bekérni, ha az önkormányzat a beszerzését 100 %-os gazdasági társasága útján látja el. Az étkeztetés lebonyolításához mindezek alapján a DVG Zrt-t javasoljuk felkérni. 
Fent leírtak alapján a napközis tábor lebonyolítása további egyeztetéseket igényel, amelyekhez szükséges Polgármester úr részére felhatalmazás biztosítása. 
Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság 2013. május 21-én tárgyalta az előterjesztést. A pénzügyi bizottság, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság  2013. május 21-én összevont ülésen tárgyalta az előterjesztést.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
….../2013. (V. 23.) határozata

a 2013. évi nyári napközis tábor megszervezéséről
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 
2013. 
évi nyári napközis tábor 
lebonyolításához 2.700.000 Ft összegű költségvetési keretet biztosít, melynek fedezete 
a gyermekvédelmi szakellátások biztosítására megkötött ellátási szerződésünk 
megszűnését követő elszámolás kapcsán az Önkormányzatunk részére visszautalt 
összeg.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a 
2013. 
évi nyári napközis tábor lebonyolításához szükséges, a Klebelsberg Intézményfenntartó 
Központtal kötendő együttműködési megállapodást – az ügyrendi, igazgatási és jogi 
bizottság véleményének kikérését követően – aláírja.


  Felelős:- a határozat végrehajtásáért:



  a polgármester



  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
   - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:



  a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője


  Határidő: 2013. május 30.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a 
2013. 
évi nyári napközis tábor lebonyolításához szükséges szolgáltatások megrendelését, 
valamint megbízási szerződéseket  – az illetékes bizottságok véleményének kikérését 
követően – aláírja.


  Felelős:- a határozat végrehajtásáért:



  a polgármester



  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
  a  gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

  az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság elnöke

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
   - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:



  a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője


  Határidő: 2013. május 30.
Dunaújváros, 2013. május 23.
Sztankovics László s.k. 
az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport 
bizottság elnöke 
Hingyi László s.k.
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke

