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Amennyiben a Média Duna Invest Kft. 2012. évi éves beszámolójával kapcsolatos könyvvizsgálói jelentés és felügyelőbizottsági jegyzőkönyv a bizottsági ülést megelőzően nem került kiosztásra, a bizottságnak az ülés napirendjéről le kell vennie az előterjesztést!!!

Javaslat 

a Média Duna Invest Kft. 2012. évi éves beszámolójának és 2013. évi üzleti tervének elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

A Média Duna Invest Kft. a Közgyűlés, mint többségi tulajdonos részére megküldte a gazdaság társaság 2012. évi üzleti évről szóló 

- a 2012. évi mérlegbeszámolót (a határozati javaslat 1. számú melléklet),

- a 2012. évi eredménykimutatást ( a határozati javaslat 2. számú melléklet),

- a 2012. évi kiegészítő mellékletet ( a határozati javaslat 3. számú melléklet)

- üzleti jelentést a gazdasági társaság nem adott el!

A számvitelről szóló, 2000. évi C. törvény az éves beszámolóval kapcsolatosan az alábbiakat fogalmazza meg:

“17. § (1) A kettős könyvvitelt vezető vállalkozó a 11. § szerinti üzleti évről az üzleti év utolsó napjával, mint mérlegfordulónappal éves beszámolót köteles készíteni, illetve a 9. § (2) bekezdésében előírt feltételek esetén egyszerűsített éves beszámolót készíthet.

(2) Az egyszerűsített éves beszámolónak az éves beszámolótól eltérő előírásait a 96-98/A. §-ok tartalmazzák.

18. § Az éves beszámolónak a vállalkozó vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről és azok változásáról megbízható és valós képet kell mutatnia. Tartalmaznia kell minden eszközt, a saját tőkét, a céltartalékot és minden kötelezettséget (figyelembe véve az időbeli elhatárolások tételeit is), továbbá az időszak bevételeit és ráfordításait, az adózott és a mérleg szerinti eredményt, valamint azokat az adatokat, szöveges indokolásokat, amelyek a vállalkozó valós vagyoni, pénzügyi helyzetének, működése eredményének bemutatásához szükségesek.

19. § (1) Az éves beszámoló mérlegből, eredménykimutatásból és kiegészítő mellékletből áll. Az éves beszámolóval egyidejűleg üzleti jelentést is kell készíteni.

(2) Az egymást követő üzleti évek éves beszámolóinak összehasonlíthatóságát a mérleg és az eredménykimutatás szerkezeti felépítésének, tagolásának és tartalmának, valamint a mérlegtételek értékelési elveinek és eljárásainak állandóságával kell biztosítani.

(3) A mérlegben és az eredménykimutatásban minden tételnél fel kell tüntetni az előző üzleti év megfelelő adatát. Ha az adatok nem hasonlíthatók össze, akkor ezt a kiegészítő mellékletben be kell mutatni és indokolni kell. Amennyiben az ellenőrzés az előző üzleti év(ek) éves beszámolójában elkövetett jelentős összegű hibá(ka)t állapított meg, akkor az előző év(ek)re vonatkozó - a mérlegkészítés napjáig megismert és nem vitatott, nem fellebbezett, illetve a jogerőssé vált megállapítások miatti - módosításokat a mérleg és az eredménykimutatás minden tételénél az előző év adatai mellett be kell mutatni, azok nem képezik részét az eredménykimutatás tárgyévi adatainak. Ez esetben a mérlegben is, az eredménykimutatásban is külön-külön oszlopban szerepelnek az előző üzleti év adatai, a lezárt üzleti év(ek)re vonatkozó módosítások, valamint a tárgyévi adatok.

(4) Ha egy eszköz vagy kötelezettség a mérleg több tételében is elhelyezhető, illetve ha egy adott eszköz vagy kötelezettség minősítése az egyik üzleti évről a másikra megváltozik, akkor az alkalmazott megoldást a kiegészítő mellékletben számszerűsítve, az összetartozás, az összehasonlíthatóság tételhivatkozásaival meg kell adni.”

A független könyvvizsgálói jelentés és felügyelőbizottsági jegyzőkönyv nem állt az előkészítő osztály rendelkezésére az előterjesztés postázásakor, azonban a kézhezvételt követően a bizottsági üléseken kiosztásra kerülnek. 

A könyvvizsgálói jelentés és a felügyelőbizottsági jegyzőkönyv hiányában a tulajdonos, Dunaújváros MJV Közgyűlése és azok bizottságai nem tárgyalhatják a 2012. évi éves beszámolóval kapcsolatban elkészített előterjesztést!!!

A gazdasági társaságokról szóló, 2006. évi IV. törvény a felügyelőbizottsági jegyzőkönyv állásfoglalásának „fontosságával” kapcsolatosan az alábbiak szerint rendelkezik:

35. § (1) A felügyelőbizottság egyes ellenőrzési feladatok elvégzésével bármely tagját megbízhatja, illetve az ellenőrzést állandó jelleggel is megoszthatja tagjai között.

(2) A felügyelőbizottság a vezető tisztségviselőktől, illetve a gazdasági társaság vezető állású munkavállalóitól felvilágosítást kérhet, amelyet a társasági szerződésben meghatározott módon és határidőn belül kell teljesíteni. A felügyelőbizottság a társaság könyveit és iratait - ha szükséges, szakértők bevonásával - megvizsgálhatja.

(3) Ha a gazdasági társaságnál felügyelőbizottság működik, a számviteli törvény szerinti beszámolóról a gazdasági társaság legfőbb szerve csak a felügyelőbizottság írásbeli jelentésének birtokában határozhat.

(4) Ha a felügyelőbizottság megítélése szerint az ügyvezetés tevékenysége jogszabályba, a társasági szerződésbe, illetve a gazdasági társaság legfőbb szervének határozataiba ütközik, vagy egyébként sérti a gazdasági társaság, illetve a tagok (részvényesek) érdekeit, összehívja a gazdasági társaság legfőbb szervének rendkívüli ülését, és javaslatot tesz annak napirendjére.

Az Média Duna Invest Kft. 2013. évi üzleti tervét az előkészítő osztály a II. határozati javaslat mellékletként csatolta.

2012. évi éves beszámoló:

A felsorolt iratok tartalma alapján a Kft. mérleg főösszege: 43.347 e Ft, a mérleg szerinti eredmény: -517 e Ft.

A mérleg főösszege az eszközök szempontjából kis mértékben emelkedett, melynek oka alapvetően a következők együttes hatásából eredően:

a befektetett eszközök jelentős csökkenése 9.277 eFt-ról 1.771 eFt-ra, és tárgyi eszközök csökkenés 8.905 eFt-ról 1.399 eft-ra, szemben a forgóeszközök (34.124 eFt-ról 41.568 eFt-ra) a követelések állományának magasabb mértékű növekedésének köszönhetően, mely 33.053  eFt-ról 39.373 eFt-ra.

A mérleg forrás oldalán a saját tőke -36.935 eFt-ról tovább csökkent, -37.452 eFt-ra, mérleg szerinti eredmény -16.287 eFt-ról -517 eFt-ra növekedett.

A bevételek és kiadások alakulása  a bázisévhez viszonyítva 

A társaság nettó árbevétele 15.940 eFt-tal, 24.914 eFt-ról 8.974 eFt-ra csökkent, míg az egyéb bevételek 49.160 eFt-ról 60.895 E Ft-ra emelkedett. Ezzel a bevételnöveléssel – és a minimális ráfordításcsökkentéssel – a Kft. az üzleti tevékenység eredményét a 2012. évi -16.139  eFt-ról -164 eFt-ra növelte. 

Ennek eredményeképpen javult a gazdasági társaság mérleg szerinti eredménye -16.287 eFt-ról emelkedett, -517 eFt-ra.

Az előkészítő osztály tájékoztatja a Tisztelt Közgyűlést, hogy Dunaújváros MJV Önkormányzata a 2012. évben tőkepótlást hajtott végre a gazdasági társaságban, Dunaújváros MJV Közgyűlése 210/2012. (V.17.) határozatának megfelelően (az előterjesztés 1. számú melléklete; az előterjesztés 2. számú melléklete: támogatási szerződés) , azonban a működési költségek volumenéből adódóan azt a Kft. „felélte”.

A gazdasági társaságokról szóló, 2006. évi IV. törvény a tőkepótlással kapcsolatosan az alábbiak szerint szabályoz:

„51. § (1) Ha a gazdasági társaság a számviteli törvény szerinti beszámolójában foglaltak alapján egymást követő két teljes üzleti évben nem rendelkezik a társasági formájára kötelezően előírt jegyzett tőkének megfelelő összegű saját tőkével és a társaság tagjai (részvényesei) a második év számviteli törvény szerinti beszámolójának elfogadásától számított három hónapon belül a szükséges saját tőke biztosításáról nem gondoskodnak, a gazdasági társaság köteles e határidő lejártát követő hatvan napon belül elhatározni más gazdasági társasággá való átalakulását, vagy rendelkeznie kell jogutód nélküli megszűnéséről.

(2) Az átalakulás során olyan társasági formát kell választani, amely esetében a törvény a jegyzett tőke legkisebb összegét nem határozza meg, vagy az olyan mértékű, amelynek a gazdasági társaság az átalakulással eleget tud tenni.

(3) A korlátolt felelősségű társaság törzstőkéjének és a részvénytársaság alaptőkéjének veszteség folytán való csökkenése jogkövetkezményeire törvény eltérő szabályokat állapíthat meg.

(4) Mentesül a gazdasági társaság az (1) bekezdés szerinti kötelezettség alól, ha a második év számviteli törvény szerinti beszámolójának elfogadásától számított három hónapon belül, három hónapnál nem régebbi mérlegfordulónapra összeállított közbenső mérleggel igazolni tudja, hogy az (1) bekezdés szerinti intézkedésekre okot adó körülmény már nem áll fenn.”

„40. § (1) A gazdasági társaság legfőbb szerve által választott könyvvizsgáló feladata, hogy gondoskodjon a számviteli törvényben meghatározott könyvvizsgálat elvégzéséről, és ennek során mindenekelőtt annak megállapításáról, hogy a gazdasági társaság számviteli törvény szerinti beszámolója megfelel-e a jogszabályoknak, továbbá megbízható és valós képet ad-e a társaság vagyoni és pénzügyi helyzetéről, működésének eredményéről.

(2) A könyvvizsgáló nem nyújthat a gazdasági társaság részére olyan szolgáltatást, amely az (1) bekezdés szerinti közérdekvédelmi feladata tárgyilagos és független módon történő ellátását veszélyeztetheti. Külön törvény határozza meg a társaság könyvvizsgálója által végezhető kiegészítő tevékenységek körét, a szolgáltatásnyújtás feltételeit és korlátait.”

“44. § (1) A gazdasági társaság könyvvizsgálóját a társaság legfőbb szervének a társaság számviteli törvény szerinti beszámolóját tárgyaló ülésére meg kell hívni. A könyvvizsgáló az ülésen köteles részt venni.

(2) Ha a könyvvizsgáló megállapítja, illetve egyébként tudomást szerez arról, hogy a gazdasági társaság vagyonának jelentős csökkenése várható, illetve olyan tényt észlel, amely a vezető tisztségviselők vagy a felügyelőbizottság tagjainak e törvényben meghatározott felelősségét vonja maga után, köteles a gazdasági társaság legfőbb szervének összehívását kezdeményezni. Ha a legfőbb szerv ülésének összehívására nem kerül sor, illetve a jogszabályok által megkívánt döntéseket nem hozza meg, a könyvvizsgáló erről a társaság törvényességi felügyeletét ellátó cégbíróságot értesíti.”

“143. § (1) A taggyűlést - ha törvény vagy a társasági szerződés másként nem rendelkezik - az ügyvezető hívja össze.

(2) E törvényben vagy a társasági szerződésben meghatározott eseteken kívül a taggyűlést akkor is össze kell hívni, ha az a társaság érdekében egyébként szükséges. Az ügyvezető haladéktalanul köteles, a szükséges intézkedések megtétele céljából, összehívni a taggyűlést, ha tudomására jut, hogy

a) a társaság saját tőkéje veszteség folytán a törzstőke felére csökkent, vagy

b) a társaságot fizetésképtelenség fenyegeti, vagy fizetéseit megszüntette, illetve, ha vagyona tartozásait nem fedezi.

(3) A (2) bekezdésben megjelölt esetekben - amennyiben a taggyűlés időpontját legfeljebb egy hónappal megelőző mérlegfordulónapra összeállított közbenső mérleg szerint azok fennállnak - a tagoknak határozniuk kell különösen a pótbefizetés előírásáról vagy - ha ennek lehetőségét a társasági szerződés nem tartalmazza - a törzstőke más módon való biztosításáról, illetve a törzstőke leszállításáról, mindezek hiányában a társaságnak más társasággá történő átalakulásáról, illetve jogutód nélküli megszüntetéséről. A határozatokat legkésőbb három hónapon belül végre kell hajtani.”

“161. § (1) Ha a törzstőke leszállítása e törvényben meghatározott ok miatt kötelező, a taggyűlés az ok bekövetkeztétől történt tudomásszerzéstől számított harminc napon belül köteles a tőke leszállításáról határozni.

(2) Ha a törzstőkét a 114. § (1) bekezdésében meghatározott összeg alá kellene leszállítani - ha a társaság nem él a 143. § (3) bekezdésében, illetve a 159. § (3) bekezdése nyújtotta lehetőségek valamelyikével - a társaságnak társasági formaváltásról, más társasággal való egyesüléséről, szétválásáról, avagy jogutód nélküli megszűnéséről kell döntenie. A taggyűlési határozat tartalmára a 160. § megfelelően irányadó.”

Dunaújváros MJV Közgyűlése az 530/2012. (XII.13.) határozatával utasította a polgármestert, hogy a Média Duna Invest Kft. végelszámolásának elindítását elrendelő előterjesztést terjessze a közgyűlés elé. (előterjesztés 3. számú melléklete)

Az előkészítő osztály felhívja a figyelmet arra, hogy végelszámolás esetén a gazdasági társaságokról szóló, 2006. évi IV. törvény az alábbiak szerint szabályoz:

„A társaság megszűnése

165. § (1) A társaság megszűnésének elhatározásához a taggyűlésnek legalább háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges.

(2) A társaság jogutód nélküli megszűnése esetében a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyonból először a pótbefizetéseket kell visszatéríteni, majd a további részt - a társasági szerződés eltérő rendelkezése hiányában - a törzsbetétek arányában kell felosztani a társaság tagjai között.

(3) Ha a végelszámolás vagy a kényszertörlési eljárás megindításakor, illetve a felszámolás elrendelésekor a társaság törzstőkéje még nem került teljes egészében befizetésre, a végelszámoló, illetve a felszámoló jogosult a még nem teljesített befizetésekre vonatkozó kötelezettséget azonnal esedékessé tenni és annak teljesítését a tagoktól megkövetelni, ha arra a társaság tartozásainak kiegyenlítése érdekében szükség van.”

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság. 

A bizottságok véleményét az elnökök szóban ismertetik a közgyűlésen.

Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

I. HATÁROZATI JAVASLAT  

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2013. (V.23.) határozata 

a Média Duna Invest Kft.  2012. évi beszámolójának elfogadásával kapcsolatosan:

 Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Média Duna Invest Kft. 2012. évi beszámolóját, annak kiegészítő mellékletét 43.347 eFt mérleg főösszeggel, -517 eFt mérleg szerinti eredménnyel a határozat 1., 2. és 3. számú mellékletei szerint elfogadja, egyben utasítja a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős:- a határozat közléséért:

                       a polgármester

              - a határozat végrehajtásáért:

                       a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: 2013. május 31.

II./A. HATÁROZATI JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2013. (V.23.) határozata 

a Média Duna Invest Kft.  2013. évi üzleti tervének elfogadásával kapcsolatosan:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a Média Duna Invest Kft. 2013. évi üzleti tervét, a határozat melléklete szerint, egyben utasítja a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős: - a határozat közléséért:

                        a polgármester

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                       a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: 2013. május 31.

II./B. HATÁROZATI JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2013. (V.23.) határozata 

a Média Duna Invest Kft.  2013. évi üzleti tervének elfogadásával kapcsolatosan:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése nem fogadja el a Média Duna Invest Kft. 2013. évi üzleti tervét, egyben utasítja a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős: - a határozat közléséért:

                        a polgármester

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                       a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: 2013. május 31.

III. HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2013. (V.23.) határozata 

a Média Duna Invest Kft.  2013. évi tőkepótlásával kapcsolatosan

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése nem kíván tőkepótlást végrehajtani a Média Duna Invest Kft.-ben, egyúttal Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 530/2012. (XII.13.) határozatának 4. pontja alapján a társaság jogutód nélküli megszűnéséről határoz.

Felelős: - a határozat közléséért:

                        a polgármester

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                       a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: 

a határozat közlésére: 2013. május 31.

a végelszámolás elindítását célzó előterjesztés közgyűlés elő terjesztésére: a közgyűlés 2013. június havi rendes ülése

Dunaújváros, 2013. május 23.

                Hingyi László s.k.
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke


