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A napirendi pont rövid tartalma: Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet alapján: az Önkormányzat egyszemélyes, illetőleg 50%-ot meghaladó tulajdoni részesedéssel rendelkező gazdasági társasága legfőbb szervének hatáskörébe tartozó alábbi jogát a Közgyűlés gyakorolja: a társaság igazgatójának, ügyvezető igazgatójának, vezérigazgatójának, igazgatóság, felügyelő bizottság tagjainak és a könyvvizsgálójának – a jelölésre vonatkozó törvényi előírások figyelembe vételével történő – kinevezése (megválasztása), felmentése, visszahívása, kivéve, ha a gazdasági társaság vagy közhasznú társaság alapító okirata (társasági szerződése, alapszabálya) ettől eltérő rendelkezést tartalmaz. Ezen rendelkezés alapján javaslatot terjesztünk elő Önkormányzat 50%-ot meghaladó tulajdonában álló Vasmű út 41. Irodaház Kft. könyvvizsgálójának jelölése lehetőségére. 
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
vagyonkezelési osztály

Ügyintéző neve:
Dr. Petánszki Lajos

E-mail címe:
petanszki@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211 / 214

Iktatószám:
13895/2013

Előkészítő aláírása:
Dr. Petánszki Lajos

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. Vántus Judit

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:


Leadás dátuma:
2013. 05.

Ellenőrzés dátuma:
2013. 05.

Törvényességi észrevétel:


Amennyiben van:


A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:
JAVASLAT
a Vasmű út 41. Irodaház Kft. könyvvizsgálójának jelölésére
Tisztelt Közgyűlés!
A Vasmű út 41. Irodaház Kft. (székhelye: 2400 Dunaújváros, Vasmű út 41., Cg.07-09-014057) az önkormányzat 100%-os tulajdonában áll, tekintettel arra, hogy a közgyűlés 98/2013. (III.28.) határozata alapján (1. melléklet) 2013. április 17-én megkötött üzletrész adásvételi szerződéssel  (2. melléklet) megvásárolta a DVG Zrt.-nek a Vasmű út 41. Irodaház Kft.-ben lévő üzletrészét. Az üzletrész adásvételi szerződés 6.1. pontja szerint az üzletrész tulajdonjoga az üzletrész adásvételi szerződéssel egyidejűleg szállt át az önkormányzatra. A tulajdonosi jogokat a gazdasági társaságban tehát az önkormányzat mint egyedüli tag gyakorolja.
A gazdasági társaság cégkivonatából megállapítható, hogy a társaság könyvvizsgálójának, Viczkó Józsefnek megbízatása 2013. május 31. napján lejár (3. melléklet).

Az előkészítő osztály a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdésére figyelemmel megkereste a gazdasági társaság ügyvezetőjét annak érdekében, hogy a felügyelőbizottság egyetértésével tegyen javaslatot a könyvvizsgáló személyére (4. melléklet). Az ügyvezető megküldte a felügyelőbizottság javaslatát, mely Viczkó József megválasztására tett javaslatot (5. melléklet).
A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (továbbiakban: Gt.) 141. § (2) bekezdésének l) pontja szerint a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik a könyvvizsgáló megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása.
A Gt. 42. § (1) bekezdése szerint a társaság legfőbb szervének a társaság könyvvizsgálóját határozott időre, de legfeljebb öt évre kell megválasztani. A könyvvizsgáló megbízatásának időtartama nem lehet rövidebb, mint az őt megválasztó taggyűléstől (közgyűléstől) az üzleti év számviteli törvény szerinti beszámolóját elfogadó taggyűlésig (közgyűlésig) terjedő azon időszak, amelynek a felülvizsgálatára megválasztották. A társasági könyvvizsgáló visszahívására nem adhatnak alapot a független könyvvizsgálói jelentésben tett megállapítások vagy a társaság számviteli törvény szerinti beszámolójához kapcsolódó könyvvizsgálói záradék megadásának az elutasítása.
A Gt. 12. § (1) bekezdése szerint a társasági szerződésben meg kell határozni:
f) a tagok (részvényesek) által kijelölt első vezető tisztségviselők, illetve - ha a társaságnál működik felügyelőbizottság, illetve könyvvizsgáló - az első felügyelőbizottsági tagok és az első könyvvizsgáló nevét (lakóhelyét, székhelyét), továbbá jogi személy vagy jogi személyiség nélküli gazdasági társaság cégjegyzékszámát (nyilvántartási számát);.
A Gt. 41. § (4) bekezdése szerint, ha a társaság legfőbb szerve jogi személyt választ a társaság könyvvizsgálójává, úgy a jogi személynek ki kell jelölnie azt a tagját, vezető tisztségviselőjét, illetve munkavállalóját, aki a könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős. A személyében felelős könyvvizsgáló helyettesítésére - tartós távolléte esetére - helyettes könyvvizsgáló is kijelölhető.
A Gt. 168. § (1) bekezdése szerint az egyszemélyes társaságnál a taggyűlési hatáskörbe tartozó kérdésekben az egyedüli tag dönt, és erről a vezető tisztségviselőket írásban köteles értesíteni.
A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 25. § (1) bekezdésének h) pontja szerint a cégjegyzék szükség esetén valamennyi cég esetében tartalmazza a könyvvizsgáló nevét (cégét) és lakóhelyét (székhelyét), e jogviszonya keletkezésének és megszűnésének időpontját, illetve ha a jogviszony megszűnésére a cégjegyzékben feltüntetett időpontnál korábban kerül sor, a megszűnés tényleges időpontját; könyvvizsgáló szervezet esetén annak a személynek a nevét és lakóhelyét is, aki a könyvvizsgálatért személyében is felelős.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 22. § (2) bekezdése a következőkről rendelkezik: 
„Az önkormányzat egyszemélyes, illetőleg 50%-ot meghaladó tulajdoni részesedéssel rendelkező gazdasági társasága legfőbb szervének hatáskörébe tartozó alábbi jogait a közgyűlés gyakorolja:

(...)

e) a társaság igazgatójának, ügyvezető igazgatójának, vezérigazgatójának, igazgatóság, felügyelő bizottság tagjainak és a könyvvizsgálójának – a jelölésre vonatkozó törvényi előírások figyelembe vételével történő – kinevezése (megválasztása), felmentése, visszahívása, kivéve, ha a gazdasági társaság vagy közhasznú társaság alapító okirata (társasági szerződése, alapszabálya) ettől eltérő rendelkezést tartalmaz ...”
Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal támogatta.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést 4 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2013. (V.23.) határozata
a Vasmű út 41. Irodaház Kft. könyvvizsgálójának jelöléséről
1. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény, valamint az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 22. § (2) bekezdésének e) pontja alapján a Vasmű út 41. Irodaház Kft. (székhelye: 2400 Dunaújváros, Vasmű út 41., Cg.07-09-014057) új könyvvizsgálójának Viczkó Józsefet (anyja neve: Héder Anna, lakcíme: 2421 Nagyvenyim, Nefelejcs u. 8.) választja meg 2013. június 1. napjától a 2013. évi éves beszámoló elfogadásáig, de legkésőbb 2014. május 31-ig tartó, egy éves határozott időtartamra.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a Vasmű út 41. Irodaház Kft. ügyvezetőjét a határozat 1. pontja alapján az alapító okirat módosítás és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat elkészítésére, továbbá arra, hogy a változásokat a Székesfehérvári Törvényszéken mint Cégbíróságon a határozat meghozatalát követő 30 napon belül jelentse be.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza az alapító okirat módosítás és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően.
Felelős: - a határozat közléséért:


      a polgármester 
               - a határozat végrehajtásáért:                             

         
      a Vasmű út 41. Irodaház Kft. ügyvezetője


   - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:            

                 a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: 2013. május 31.
- az alapító okirat aláírására: 2013. június 20.
Dunaújváros, 2013. május 23.
Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság

elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

elnöke

