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JAVASLAT
  a Dunaújvárosi Vízi Sport Club Sárkányszív Sárkányhajó Szakosztály kérelmének támogatására
Tisztelt Közgyűlés!
A Dunaújvárosi Vízi Sport Club Sárkányszív Sárkányhajó Szakosztály támogatási igényét nyújtotta be az Önkormányzat részére (1. sz. melléklet).
A kérelemben a Szakosztály tájékoztatást ad arról, hogy 2013-ban pályázati lehetőség hiányában, valamint üzemeltető váltásból fakadóan 2.040.000,-Ft/év bruttó költség terhelné őket. Megállapodás hiányában a Szakosztály kénytelen lesz elhagyni a csónakház területét.
Az Önkormányzattól támogatásként 125.000,-Ft/hó bruttó összegre tartanának igényt.
A Szakosztály a kérelmében nem mutatja be a működésüket, azonban az előkészítő osztály bekérte a létesítő okiratukat. Az internetes oldalukon található információk szerint a Szakosztály 2008 június 25.-én a DVSC (Dunaújvárosi Vízi Sport Club) keretein belül alakult. Alapvető célkitűzésük az volt, hogy minél több embert vízre csábítva egy jó hangulatú tömegsportéletet hozzanak Dunaújváros életébe. A kezdeti nehézségek után a néhány fős alapító taglétszám szépen növekedni kezdett. Csupán néhány hónap alatt a szakosztálytagok száma már meghaladta a hatvan főt jelezve ezzel, hogy milyen igény van a környékben ilyen fajta megmozdulásra.


A szakosztály nagy előnye, hogy alapvetően minden tag szabadidős tevékenységként űzi a sportot és mindenki maga dönti el, mennyi időt és energiát tud rá áldozni. Ebből kifolyólag van helye tapasztalt evezősöknek és teljesen kezdőknek egyaránt. 


Tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy a 341/2012.(VII.05.) határozatával (2. sz. melléklet) a 2012. I. negyedévi időszakra 309.700,-Ft összegű támogatásban, valamint a 465/2012.(XI.15.) közgyűlési határozat (3. sz. melléklet) alapján a Szakosztályt létesítmény bérleti díj pályázati támogatás címén 903.302,-Ft összegű támogatásban részesítette a 2012. augusztus 1.-december 31. közötti időszakra.

Az utóbb nyújtott támogatásra vonatkozóan a Szakosztály elszámolt, mely elszámolás a közgyűlés 123/2013.(III.28.) határozata (4. sz. melléklet) alapján elfogadásra került.

A 341/2012.(VII.05.) határozat alapján nyújtott 309.700,-Ft összegű támogatással kapcsolatosan a Céltámogatási szerződésben (5. sz. melléklet) rögzítésre került a Szakosztály elszámolási kötelezettsége, azonban a  Szakosztály és a sportingatlanokat korábban üzemeltető DVG Zrt. között létrejött Engedményezési szerződés (6. sz. melléklet) záradékában az Önkormányzat mentesítette a Szakosztályt az elszámolási kötelezettség alól.

A Szakosztály által jelenleg igényelt támogatás folyósítására vonatkozóan az alábbi  releváns jogszabályi feltételekre hívjuk fel a figyelmet.
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény ( továbbiakban Áht.)  2. § (1) bekezdés n) pontja alapján :„költségvetési támogatás: a társadalombiztosítás pénzügyi alapjai kivételével az államháztartás központi alrendszeréből ellenérték nélkül, pénzben nyújtott támogatások,” tehát az államháztartás önkormányzati alrendszeréből nyújtott támogatásokat nem minősíti annak, így e szerint a költségvetési támogatásokra az e törvényben és a végrehajtására kiadott 368/2011  (XII. 31) Kormány rendelet (továbbiakban: Ávr.) rendelkezéseit nem kell alkalmazni. Ugyanakkor az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Ctv.) 53. § (1) bekezdése szerint „az államháztartásról szóló törvény rendelkezései szerint az államháztartás alrendszerei terhére kötött támogatási szerződés vagy kibocsátott támogatói okirat alapján létesített jogviszony költségvetési támogatási jogviszony, amelyet az államháztartás működésére vonatkozó jogszabályok szabályoznak azzal, hogy a Ptk. alapján a támogató késedelmes teljesítése a mindenkor érvényes jegybanki alapkamatnak megfelelő késedelmi kamattal terhelt.” Teljesen nyilvánvaló, hogy a két jogszabály ellentmond egymásnak, így az előkészítő osztály álláspontja az, hogy az önkormányzat által nyújtandó támogatásokra is alkalmazni kell az Áht. költségvetési támogatásra vonatkozó rendelkezéseit, különösen a civil szervezeteknek nyújtandó támogatás vonatkozásában.
Az Ávr. 76. § (1) alapján nem adható ki támogatói okirat és nem köthető támogatási szerződés többek között azzal, aki a Közpénztv. 6. §-a alapján nem részesíthető költségvetési támogatásban, nem felel meg az Áht. 50. § (1) bekezdése szerinti feltételeknek.
A Kptv. hatálya az államháztartás alrendszeréből nyújtott önkormányzati támogatásokra is kiterjed.

A Kptv 6. § (1) bekezdése alapján „nem indulhat pályázóként, és nem részesülhet támogatásban 

a) aki a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó,
b) a kizárt közjogi tisztségviselő,
c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,
d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság,
e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyház vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, az egyesület, az egyház vagy a szakszervezet ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja,
g) akinek a részvételből való kizártságának tényét a 13. § alapján a honlapon közzétették.”
A Kptv 2. § (1) bekezdése: ”E törvény alkalmazásában
a) támogatási döntés: az 1. § (1) bekezdés szerinti támogatásban részesülő személy, valamint az e személy részére juttatandó konkrét támogatási összeg meghatározása;
b) döntés-előkészítésben közreműködő: az a természetes személy, aki
ba) munkaviszony jellegű jogviszonyban vagy polgári jogi jogviszony alapján részt vesz a pályázati kiírás vagy a támogatási döntés előkészítésében,
bb) támogatási döntés meghozatalára irányuló eljárásban javaslattételi, véleményezési joggal rendelkezik, vagy ilyen joggal rendelkező testület tagja;
c) döntéshozó: az a természetes személy, aki
ca) feladat- és hatásköre alapján a támogatási döntés meghozatalára jogosult, vagy az erre jogosult szerv vezetője vagy testület tagja,
cb) feladat- és hatásköre alapján támogatási döntésre érdemi befolyással rendelkezik, így különösen, ha a támogatási döntéshez kapcsolódóan egyetértési, vétó-, hozzájárulási, illetve jóváhagyási joggal rendelkezik, vagy ilyen joggal rendelkező szerv vezetője vagy testület tagja;
d) kizárt közjogi tisztségviselő: a Kormány tagja, a kormánybiztos, a miniszterelnöki biztos, a miniszteri biztos, az államtitkár, a közigazgatási államtitkár, a helyettes államtitkár, a megyei közgyűlés elnöke, a fővárosi közgyűlés esetében a főpolgármester, a területfejlesztésről és a területrendezésről szóló törvény által meghatározott regionális fejlesztési ügynökség vezető tisztségviselői, felügyelő bizottsága tagjai, illetve az Ágazati Operatív Programok Közreműködő szervezetei vezető tisztségviselői és ellenőrző szervének tagjai;
e) nem kizárt közjogi tisztségviselő: a köztársasági elnök, az Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselő, az országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, a polgármester, az alpolgármester, a főpolgármester, a főpolgármester-helyettes, a helyi önkormányzati képviselő, a helyi önkormányzat képviselő-testülete bizottságának tagja, a központi államigazgatási szerv - a d) pont alá nem tartozó - vezetője és helyettesei;
f) közeli hozzátartozó: a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (a továbbiakban: Ptk.) által meghatározott közeli hozzátartozó;”

A Kptv 14. §-a szerint a pályázó a pályázati anyaghoz csatolva írásban nyilatkozik arról, hogy nem esik a Kptv 6. §-ban foglalt korlátozás alá. A nyilatkozat csatolása nélkül a pályázat érvénytelen. A nyilatkozatnak tartalmaznia kell az alábbiakat:
a) a természetes személy pályázó neve, lakcíme, születési ideje és helye,
b) a pályázó gazdasági társaság, cégneve, székhelye, cégjegyzékszáma, adószáma, képviselőjének neve,
c) a pályázó egyéb szervezet neve, székhelye, képviselőjének neve, nyilvántartásba vételi okiratának száma, a nyilvántartásba vevő szerv megnevezése,
d) az e törvény szerinti érintettség, összeférhetetlenség ténye vagy ezek hiánya,
e) az érintettség, összeférhetetlenség alapjául szolgáló körülmények leírása,
f) nyilatkozat arról, hogy a pályázó e törvény rendelkezéseinek eleget tett érintettségével kapcsolatban, illetve összeférhetetlensége megszüntetése érdekében.

Amennyiben a pályázat elbírálása későbbi szakaszában derül ki az összeférhetetlenség az eljárás az alábbi: Ki kell zárni azt a pályázatot, amelynek a benyújtója a pályázaton - a pályázati eljárás bármely szakaszában fennálló körülményre tekintettel - nem részesülhet támogatásban. A pályázatból való kizárást a döntést hozó szervnél vagy személynél bárki kezdeményezheti. A pályázatból való kizárás a döntés meghozataláig kezdeményezhető. A döntési eljárásban közreműködő - az érintett személy megjelölésével - haladéktalanul köteles kezdeményezni a döntést hozó szervnél vagy személynél a pályázatból való kizárást, ha annak indokairól tudomást szerzett. A kezdeményezéssel érintett személy nyilatkozatot tehet az összeférhetetlenség fennállásával kapcsolatban. A döntést hozó szerv vagy személy a kezdeményezés tárgyában soron kívül dönt. A döntéshozatalban a kezdeményezéssel érintett személy nem vehet részt. Amennyiben a döntéshozatalra testület jogosult, a kizáráshoz a testület valamennyi tagja több mint felének egyetértő szavazata szükséges. Ha a döntést hozó szerv vagy személy megállapítja, hogy a pályázatot benyújtó személy megsértette e törvény rendelkezéseit, vagy e törvényből következően a pályázaton nem részesülhet támogatásban, e döntés egyúttal a pályázó által benyújtott pályázat elutasítását is jelenti. Ha a döntést hozó szerv vagy személy döntésében a törvénysértést nem állapítja meg, a döntéshozatali eljárást lefolytatja.

A Kptv. 2. § (2) bekezdése szerint e törvény pályázatokra vonatkozó rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni a nem pályázati úton odaítélt támogatásokra is azzal, hogy ahol e törvény
a) pályázatot említ, ott a támogatás odaítélésére irányuló kérelmet,
b) pályázati eljárást említ, ott a támogatási döntés előkészítésének és meghozatalának folyamatát

kell érteni.
(3) A nem pályázati úton odaítélt támogatásból nem részesülhet az, aki - ha a támogatási döntést pályázati eljárásban hoznák - a pályázati eljárásban nem vehetne részt pályázóként.
Az előkészítő osztály az Egyesület részére nyilatkozatmintát küldött a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti  összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról, kérve annak kitöltését a támogatási döntés meghozatalának érvényessége feltételeként, melyet az anyaghoz csatolunk a testületek általi tárgyaláskor. Amennyiben kiderül, hogy a Kptv. 6. §-a feltételei miatt a pályázónál összeférhetetlenség áll fenn, mert képviselő, vagy hozzátartozója vesz részt a pályázat elbírálásában, az összeférhetetlenség úgy orvosolható, hogy a döntéshozatalban, bizottsági véleményezésben az érintett képviselő, illetve hozzátartozója, szervezetek tulajdonosa nem lehet döntéshozó, tehát nem szavazhat, így a Kptv 8. §. -ában foglaltak szerint csupán a honlapon kell közzé tenni az érintettségre okot adó körülményt.
Az Ávr. 69. § (1) bekezdése szerint:” A támogatói döntés meghozatalának feltétele, hogy

a) a költségvetési támogatás nem minősül állami támogatásnak, vagy

b) arra az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 37/2011. Korm. rendelet), illetve az agrár- és vidékfejlesztési állami támogatások Európai Bizottság részére történő bejelentési rendjéről szóló 4/2009. (I. 10.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 4/2009. Korm. rendelet) előírásaival összhangban kerül sor.
Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján a támogatási szerződések tervezetét meg kell küldeni a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda részére előzetes felülvizsgálat céljából. Az Iroda a sportszervezet besorolása alapján dönt arról, hogy az adott támogatás állami támogatás-e vagy sem. Amennyiben egy támogatás uniós értelemben véve állami támogatásnak minősül és azt nem valamilyen mentességi szabály alapján (pl. csekély összegű támogatásként; az általános csoportmentességi rendelet alapján), vagy nem az Európai Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) egyedi támogatást, támogatási programot jóváhagyó határozata alapján nyújtják, a támogatási intézkedés életbe léptetése kizárólag a Bizottság előzetes jóváhagyását követően lehetséges. A sportjellegű támogatások körében az amatőr sportszervezetek, a diáksport, az utánpótlás nevelés, a szabadidősport, valamint a fogyatékosok sportjának támogatása nem állami támogatás. Nem minősül továbbá állami támogatásnak az olimpiai, a világ- és az európai bajnokságra való felkészüléshez nyújtott támogatás sem. Ezen támogatások esetében tehát nem kell alkalmazni az állami támogatási szabályokat. 

Az előzőekkel ellentétben állami támogatásnak minősül a hivatásos sportszervezetek támogatása, így ezekben az esetekben az állami támogatási szabályokat megfelelően alkalmazni kell. (A hivatásos sportszervezet fogalmát a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 43. pontja, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 26. § (16) bekezdése tartalmazza. 

Amennyiben egy támogatás működési támogatásnak minősül, azt a Bizottság a legritkább esetben engedélyezi, azonban csekély összegű (de minimis) támogatást működési célra is lehet adni. Csekély összegű támogatás a Szerződés 87. és 88. cikkének a de minimis támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2006. december 15-i 1998/2006/EK bizottsági rendelet (HL L 379/5, 2006.12.28.) alapján nyújtható.  A de minimis támogatásra vonatkozóan szabályokat tartalmaz a társasági adóról és osztalékadóról szóló 2011. évi LXXXII. törvény (a továbbiakban: Tao.) 22/c. §-a. 
Összefoglalva: A támogatást nyújtónak a támogatási tervezetet be kell jelentenie a miniszter, iroda részére. Ha a miniszter, iroda azt állapítja meg, hogy a bejelentett támogatási tervezet alapján nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, e tényről a bejelentés megtételétől számított harminc napon belül értesíti a támogatást nyújtót. 

Fentiekre tekintettel az előkészítő osztály  céltámogatási szerződéstervezetet csatolt a határozati javaslat  mellékleteként. 
A támogatási szerződés megkötése szükségessé teszi a költségvetési rendelet módosítását.
Amennyiben a közgyűlés támogatást javasol, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetéséről és  végrehajtásának szabályairól szóló 10/2013.(III.1.)  önkormányzati rendelet 10. § (2) bekezdése értelmében: 
„ Költségvetési kihatással járó új kiadási célok meghatározása csak a kiadási célhoz egyértelműen hozzákapcsolható, kötött felhasználású, külső forrásból származó bevétel rendelkezésre állása esetén lehetséges.”

A fentiek miatt lehetséges forrás a 2013. évi költségvetésben rendelkezésre álló „sport célok és feladatok” költséghely.
Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság, a pénzügyi bizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.
Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság az előterjesztést a 2013. május 14-i ülésén tárgyalta és a bizottság 0 igen, 4 nem és 1 tartózkodás szavazattal nem támogatta a határozati javaslatot.
A pénzügyi bizottság az előterjesztést a 2013. május 15-i ülésén tárgyalta és a határozati javaslatot 1 igen és 3 tartózkodás mellett nem támogatta.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a 2013. május 15-i ülésén tárgyalta és a bizottság tagjai 4  igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a 2013. május 15-i ülésén tárgyalta és a határozati javaslatot 1 igen és 6 tartózkodással nem támogatta.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra:
HATÁROZATI JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

......./2013. (V.23.) határozata 
 a Dunaújvárosi Vízi Sport Club Sárkányszív Sárkányhajó Szakosztály kérelmének támogatásáról 
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 76. § (3)  bekezdése alapján az előző évben, mint támogató által a 341/2012.(VII.05.) közgyűlési határozat szerint a Dunaújvárosi Vízi Sport Club Sárkányszív Sárkányhajó Szakosztály (2400 Dunaújváros, Üdülő sor 65.) részére nyújtott 309.700,-Ft összegű  támogatást a DVSC Sport Club Sárkányszív Sárkányhajó Szakosztály és a DVG Zrt. között 2012. szeptember 13. napján létrejött Engedményezési szerződés záradéka alapján elszámoltnak tekinti.  
2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Vízi Sport Club Sárkányszív Sárkányhajó Szakosztály (2400 Dunaújváros, Üdülő sor 65.) részére 2013. évben május 1-től kezdődően bruttó 125.000,-Ft/hó, azaz összesen 1.000.000,-Ft összegű támogatást nyújt szabadidős tevékenység végzésére Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata  2013. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 10/2013.(III.1.) önkormányzati rendelete 5. sz. melléklet, 17. sora „sport célok és feladatok” terhére. 
3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező Támogatási szerződéstervezet aláírására azt követően, hogy az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott nyilatkozat szerint a szerződésben nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, vagy a bejelentett támogatási tervezet a csekély összegű támogatásokra vonatkozó bizottsági rendeletek vagy a csoportmentességi rendeletek hatálya alá tartozó állami támogatásnak minősül. A polgármester felhatalmazása kiterjed a határozat mellékletét képező szerződéstervezetnek a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda módosítási, kiegészítési javaslatait is magában foglaló szerződés aláírására.
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a polgármester 

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

              - a vagyonkezelési osztály osztályvezetője 

Határidő: - a határozat közlésére: 2013. június 15.

4.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy intézkedjen a költségvetési támogatások jogszabályokban meghatározott tartalma közzétételéről a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény alapján és az ott meghatározott helyeken, valamint az önkormányzat internetes honlapján.

Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a jegyző

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

                a jogi és szervezési igazgatóság 
Határidő: - a határozat végrehajtására: a támogatási szerződés aláírásától számított 30 nap

5.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a 2. pontban foglalt döntést a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata  2013. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 10/2013.(III.1.) önkormányzati rendelet módosításakor a sport célok és feladatok sora terhére vegye figyelembe, egyben felhatalmazza a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére. 

Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

                 a polgármester 

              - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

                a vagyonkezelési osztály osztályvezetője 

              - a költségvetés módosításáért: 

                a jegyző 

              - a költségvetés módosításában való közreműködésért:

                 a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                 a pénzügyi bizottság elnöke 

                 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 

              - az adó, költségvetési, pénzügyi osztály vezetője 

                 a vagyonkezelési osztály vezetője 
Határidő: a 2013. évi költségvetés következő módosításának időpontja

Dunaújváros, 2013. május 23.

Pintér Attila s. k.                                             Hingyi László s. k.

a pénzügyi bizottság                               a gazdasági és területfejlesztési
         elnöke                                                          bizottság elnöke
                     Sztankovics László  s. k.


           Tóth Kálmán s.k.
              az oktatási, kulturális, ifjúsági                                az ügyrendi, igazgatási

                    és sport bizottság elnöke                                 és jogi bizottság elnöke
