  Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2013. 05. 23.

Javaslat a Dunaújvárosi Kegyelet Bt.-vel kötött helyiségbérleti szerződés megszüntetésére, valamint a DVG Zrt.-nek a Dunaújvárosi Kegyelet Bt. felé, a bérleti jogviszony megszűnését követően továbbra is fennálló  tartozásának pénzügyi rendezésére

Előadó:         a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke            

                       a pénzügyi bizottság elnöke

                       az ügyrendi, igazgatási és jogi  bizottság elnöke 

Előkészítő:
Dr. Vántus Judit vagyonkezelési osztályvezető 


           Engyel László ügyintéző

Meghívott:   -

Véleményező bizottságok:

a gazdasági és területfejlesztési bizottság                2013. 05. 15.

a pénzügyi bizottság                                                  2013. 05. 14.

az ügyrendi, igazgatási és jogi  bizottság                  2013. 05. 15.

A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros MJV Közgyűlése a 63/2013. (II.28.) határozatával döntött arról, hogy a korábban bérbe adott, Dunaújváros MJV Önkormányzatának tulajdonában álló Dunaújváros, Október 23. tér 1. szám alatti, dunaújvárosi 76/2/A/41 hrsz. alatt bejegyzett 17 m2 nagyságú helyiségre vonatkozó bérleti szerződést megszünteti a Dunaújvárosi Kegyelet Bt.-vel, továbbá a korábban DVG Zrt. által az Önkormányzatra engedményezett, Bt. felé fennálló tartozást ki kívánta egyenlíteni bruttó 1.006.330,- Ft + 628.839,- Ft (iparűzési adó tartozás) összegben.

A DVG Zrt. 2013. február 28-i 1.563.341,- Ft összeget kifizetett a Dunaújvárosi Kegyelet Bt. felé.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
vagyonkezelési osztály

Ügyintéző neve:      Engyel László

E-mail címe:            engyel@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:        06-25-412-211 / 302

Iktatószám:              3139/2013.

Előkészítő aláírása:
                                                      Engyel László

Igazgató / Osztályvezető aláírása:                                Dr. Vántus Judit 

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. László Borbála s.k.

Leadás dátuma:
                                                       2013. 05. 

Ellenőrzés dátuma:
                                                       2013. 05. 

Törvényességi észrevétel:
                                             Nincs

Amennyiben van:                                                    

A tárgyalás módja:
                                           Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

Javaslat 

a Dunaújvárosi Kegyelet Bt.-vel kötött helyiségbérleti szerződés megszüntetésére, valamint a DVG Zrt.-nek a Dunaújvárosi Kegyelet Bt. felé, a bérleti jogviszony megszűnését követően továbbra is fennálló  tartozásának pénzügyi 

rendezésére

Tisztelt Közgyűlés !

Előzmények

Dunaújváros MJV Közgyűlése a 86/2012. (III. 08.) határozatával bérbe adta Dunaújváros MJV Önkormányzatának tulajdonában álló Dunaújváros, Október 23. tér 1. szám alatti, dunaújvárosi 76/2/A/41 hrsz. alatt bejegyzett 17 m2 nagyságú helyiséget a mindenkori regionális bérleti díjért  a Dunaújvárosi Kegyelet Bt.-nek. (1. számú melléklet: közgyűlési határozat)

A közgyűlési határozat alapjául szolgáló, korábbi előterjesztés tartalmazta, hogy a DVG Zrt.-nek szerződéses kapcsolatból eredően, a Dunaújvárosi Kegyelet Bt. felé – 2012. február 29. napjáig – 6.056.290,- Ft összegű tartozása keletkezett. A  Dunaújvárosi Kegyelet Bt. ügyvezetője a tartozás rendezése érdekében megkereste a Dunaújváros MJV Önkormányzatát, a javaslat értelmében (bruttó 2.000.000,- Ft erejéig) Bt. kibérelné az önkormányzat  tulajdonában álló, dunaújvárosi 76/2/A/41 hrsz.-ú, mindösszesen 17,5 m2 nagyságú ingatlant (Anyakönyvi Hivatal mellett), mely alapján a DVG Zrt. tartozásának összegét „lelakná” a Kegyelet Bt.. 

A Dunaújvárosi Kegyelet Bt. a 2. számú mellékletben csatolt levéllel kereste meg Dunaújváros MJV Önkormányzatát. A megkeresés tartalma szerint a fent említett bérleti szerződést a társaság fel kívánja mondani 2013. január 31-vel, a felmondás indoka a közelgő IVS városrehabilitációs projekt indulása, valamint a cég üzletpolitikájának változása.

A bérleti szerződés (3. számú melléklet) szerint a Bt. a helyiséget 2012. április 01-től bérelte, jelen felmondásig, melynek időpontja 2013. január 31.. Az ingatlan bérleti díja a regionális bérleti díj táblázat alapján 437.798,- Ft/év + Áfa, vagyis bruttó 556.003,- Ft/év.

Az ez idő alatt „lelakott” bérleti díj összege (számítása: 437.798/12*10) 364.831,- Ft.

Fentieknek megfelelően a bruttó 2.000.000,- Ft-ból a nem lelakott és még fennálló tartozás összege bruttó 1.635.169,- Ft.

A megkeresés tartalma szerint  a gazdasági társaság kérte, hogy a fent jelzett bérleti időszak bérleti díjainak, illetve a társaságot terhelő iparűzési adó levonását követően a fennmaradó összeget az Önkormányzat utalja át a számlaszámukra.

Az Adó, Költségvetési és Pénzügyi osztályvezető nyilatkozata szerint a Dunaújvárosi Kegyelet Bt. iparűzési adó tartozásként 1.045.000,- Ft-ot inkasszó útján behajtott Dunaújváros MJV Önkormányzata.

Dunaújváros MJV Közgyűlése a a 63/2013. (II.28.) határozatával döntött arról, hogy a Dunaújvárosi Kegyelet Bt.-vel -a gazdasági társaság kezdeményezését követően – megszünteti a bérleti szerződést a Dunaújváros, Október 23. tér 1. szám alatti, dunaújvárosi 76/2/A/41 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozóan.

A szerződést megküldte az előkészítő osztály a DVG Zrt. részére, melyre válaszul a 4. számú mellékletben csatolt levelet küldte meg, mely szerint a „Helyiségbérleti szerződés megszüntetése” szerződést nem áll módjukban aláírni, melynek okát a csatolt mellékletben kifejtik.

Sajnos az elszámolás és a kimutatások alapján nem állapítható meg egyértelműen, hogy a DVG Zrt. mekkora összegeket utalt át a Dunaújvárosi Kegyelet Bt. részére, azonban a DVG Zrt. képviselője szóban tájékoztatta az előkészítő igazgatóság képviselőit, hogy a Dunaújvárosi Kegyelet Bt, a DVG Zrt. és Dunaújváros MJV Önkormányzata által aláírt szerződés ellenére sem engedményezett az Önkormányzatra tartozást. 

Azonban az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály kimutatása szerint a 2.000.000,- Ft-os tartozás a DVG Zrt.-vel szemben beszámításra került. (5. számú melléklet)

Fentiek okán a 63/2013. (II.28.) határozat 2. pontját szükséges módosítani azzal, hogy egy összegben megfizeti Dunaújváros MJV Önkormányzata a Dunaújvárosi Kegyelet Bt. részére, továbbá a 3. pontját pedig hatályon kívül helyezni, mert hogy az iparűzési adót DMJV Önkormányzata behajtotta a teljes összeg erejéig a Dunaújvárosi Kegyelet Bt. számláján inkasszó útján. (6. számú melléklet: 63/2013. (II.28.) határozat)

Az előkészítő osztály a határozati javaslat mellékleteként csatolta a szerződéstervezetet. 

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, pénzügyi bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei szóban ismertetik a közgyűlésen.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése

.../2013. (V. 23.) határozata

a Dunaújvárosi Kegyelet Bt.-vel kötött helyiségbérleti szerződés megszüntetéséről, valamint a DVG Zrt.-nek a Dunaújvárosi Kegyelet Bt. felé, a bérleti jogviszony megszűnését követően továbbra is fennálló  tartozásának pénzügyi 

rendezése tárgyában, Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 63/2013. (II.28.) határozat  :

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 63/2013. (II.28.) határozatának 2. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy a Dunaújvárosi Kegyelet Bt. részére megfizeti a DVG Zrt. bruttó 1.635.169,- Ft összegű tartozását.”

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 63/2013. (II.28.) határozatának 3. pontját hatályon kívül helyezi, egyben utasítja a polgármestert, hogy a határozat mellékleteként csatolt szerződést írja alá.

Felelős: - a határozat közléséért:

                        a polgármester

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:                        



        a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: 2013. június 10.


       a szerződés megkötésére: 2013. június 10.

Dunaújváros, 2013. május 23.

              Hingyi László s.k.                                                          Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési                                    a pénzügyi bizottság elnöke

                         elnöke

Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

