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A tárgyalás módja:
                                           Nyílt ülés
JAVASLAT
 a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény előírásai alapján az Innopark Nkft.  és más gazdasági társaságok tulajdonában álló víziközművek ellátásért felelős önkormányzat részére történő átadás-átvételére, vagyonbérleti díj engedményezésére tagi kölcsön visszafizetéséről lemondás ellenében
Tisztelt Közgyűlés!
I. az Innopark Nkft. tulajdonát képező víziközművek tulajdonjogának átruházása
Az INNOPARK Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. törzstőkéje 110.500.000.- Ft.
A tagok adatai és törzsbetétjének megoszlása, illetve mértéke:

A tag  adatai
készpénz (Ft) 
apport

(Ft)
összesen (Ft)
Szavazatok

száma

Dunaújváros Önkormányzata 

2400 Dunaújváros Városháza tér 1. 

Képviseli: Cserna Gábor polgármester
100.000.000,-
-
100.000.000,-
747

Donbass Zrt. „v.a.”

Cg.: 01 10 045234

1022 Budapest Bimbó u. 17.

Képviseli: Tóth Erika végelszámoló
10.500.000,-
--
10.500.000,-
253

Összesen:
110.500.000,-
-
110.500.000,-
1000

A törzsbetét a társaság alapításakor befizetésre került. A társaságba a közművagyon nem került apportálásra. A saját viziközmű vagyontárgyakat a NKft. a könyveiben nyilvántartja, számviteli politikájában leírtak szerint leltározza, selejtezi, illetve elszámolja az amortizációt, amely a víz– és csatornadíj része, és amelyet teljes körűen beruházásra, rekonstrukcióra fordít. A víziközmű vagyontárgyakat a Társaság eszköznyilvántartásából ki kell vezetni, a rendkívüli ráfordítással szemben.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vktv.) és a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény  egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II.27) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vkr.) indokolttá teszi a korábbi önkormányzati döntések felülvizsgálatát, újragondolását.

A Vktv. 6. § (1) bekezdése alapján víziközmű-vagyon kizárólag az állam és a települési önkormányzat tulajdonába tartozhat. A Vktv. 9. § (1) bekezdése szerint a közigazgatási területén lévő felhasználási helyekre és az azokat közvetlenül ellátó víziközmű-rendszerre nézve a települési önkormányzatot illetik az ellátásért felelős jogai és terhelik annak kötelezettségei. 
A Vktv. 79. § (2) bekezdése szerint az a gazdálkodó szervezet, amely eszközei között sajátjaként víziközművet, vagy víziközmű létrehozására irányuló beruházást tart nyilván, az ellátásért felelőssel azok ellátásért felelős részére történő átruházásáról 2013. október 31-ig - a polgári jog általános szabályai szerint - írásban megállapodik. Szerződő felek az átruházást legkésőbb 2013. december 31. napjáig kötelesek megvalósítani. 

Ha a felek térítésmentes átruházásról állapodnak meg, a térítésmentes vagyonátruházás az általános forgalmi adó szempontjából közcélú adománynak, a társasági adó szempontjából a víziközmű-szolgáltatást végző vállalkozási, bevételszerző tevékenységével összefüggő költségnek, ráfordításnak minősül.

Ha a felek a fent megjelölt határidőre nem állapodtak meg, az ellátásért felelős a gazdálkodó szervezettel szemben annak víziközművel, illetve folyamatban lévő beruházással érintett ingatlanára nézve kisajátítást kérhet.

Ha az ellátásért felelős települési önkormányzat az kisajátítás kérésének jogával 2014. május 31-ig nem élt, az állam kérheti a kisajátítást. A települési önkormányzat az MNV Zrt.-t 2014. június 15-ig értesíti, hogy kisajátítás kérésével nem élt.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 519/2012 (XII.13.) határozata 8. pontjában (1. melléklet) az Innopark Nkft. tulajdonában álló víziközművek térítésmentes átruházásról szóló megállapodás, továbbá a társaságnak a DVCSH Kft.-vel szemben fennálló közmű bérleti díj, valamint a késedelmi kamat követelése önkormányzatra való engedményezésére vonatkozó szerződés és ez utóbbi ellentételezésére vonatkozó szerződés megkötéséhez szükséges tárgyalások folytatására és ezek eredményeként a szerződéstervezetek közgyűlés elé terjesztésére felhatalmazta a polgármestert a 2013. szeptemberi rendes közgyűlésig.

A fent hivatkozott határozatban végrehajtására az Innopark Nkft. a 2. mellékletként csatolt levelében közölte, miszerint:

- az Innopark Nonprofit Kft. tulajdonában álló víziközmű vagyon 2013. május 31-i állapotnak megfelelő nettó értéke: 61.965.883,- Ft.

- a DVCSH Kft. Innopark Nonprofit Kft.-vel szemben fennálló lejárt, elismert vagyonbérleti díj tartozása 2012. december 31-ig 8.143.670,- Ft, illetve nem lejárt tatozása (2013. 01.-05. hó) 564.773,- Ft késedelmi kamatok nélkül.

A közmű-vagyon leltár

· a víziközmű vagyonról, amelyek az ellátásért felelős települési önkormányzat tulajdonába kerülnek, megállapodás, vagy legalább lista készítése (közmű-vagyon leltár) műszaki- és a könyvszerinti érték adatokkal,

· a társaság az év zárását követően elkészíti teljes körűen a közmű-vagyon leltárt, mivel a gazdasági év ugyan december 31.-ig tart, de a mérleg zárás a Társaság számviteli politikája szerint tárgyévet követően valamint,

· a folyamatban lévő befejezetlen beruházások is átadásra kerülnek,

· a közmű-vagyon leltár viziközmű (külön a víz, külön a szennyvíz) műszaki rendszerenként kerüljön az ellátásért felelősök tulajdonába a rendszerfüggetlen  víziközmű elemek leválasztásával a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vktv.) Vksz tv.79 § (7) bekezdés
„(7) Ha a víziközmű tulajdonosa a tulajdon átháramlással érintett víziközmű-rendszeren víziközmű-szolgáltatást végzőnek minősül, és a tulajdonában lévő rendszerfüggetlen víziközmű-elemre nézve a 7. § (1) bekezdése szerinti jogcímmel rendelkezik, a rendszerfüggetlen víziközműre az (1)-(6) bekezdés hatálya nem terjed ki.”
· rendszerfüggetlen viziközmű elemek meghatározása, elkülönített nyilvántartás vezetése

Csatoljuk  3. mellékletként az Innopark Nkft. közműtulajdonos és a DVCSH Kft. Üzemeltető között 2003. január 02.-án, a közműves ivóvízellátásra és szennyvízelvezetés szolgáltatás ellátására létrejött Bérleti szerződést.
Az üzemeltetési jogviszony általános szabályai a Vksz. törvény előírása szerint

A törvény a legfontosabb alapelvei között jelöli meg az ellátási felelősség és a szolgáltatói felelősség elvét. 1.§ (1) bekezdés c) és d) pontjai.

ellátási felelősség elve: e törvényben meghatározottak szerint az állam vagy a települési önkormányzat (a továbbiakban együtt: ellátásért felelős) kötelessége és joga gondoskodni a közműves ivóvízellátással és a közműves szennyvízelvezetéssel és -tisztítással kapcsolatos víziközmű-szolgáltatási feladatok elvégzéséről

szolgáltatói felelősség elve: a víziközmű-szolgáltató a 15. § (2) bekezdés a)-c) pontja szerinti szerződés (a továbbiakban együtt: üzemeltetési szerződés) hatálya alatt az ellátási területen a víziközmű-szolgáltatás nyújtásáról e törvény előírásai szerint gondoskodik; a szolgáltatói felelősség körében a víziközmű-szolgáltató a rábízott víziközmű-szolgáltatás keretében - a víziközmű-rendszer teljesítő képességének mértékéig - fogadja a víziközmű-rendszerre rácsatlakozni kívánó természetes és jogi személyek, jogi személyiség nélküli jogalanyok igényeit, a felhasználóknak ivóvizet szolgáltat, elvégzi a felhasználási helyen keletkező szennyvizek összegyűjtését, elvezetését és tisztítását.

A víziközmű-szolgáltató üzemeltetési feltételei:
„35. § (1) Víziközmű-szolgáltatást a Hivatal által kiadott engedély alapján lehet végezni. Az engedély kizárólagos jogot biztosít és kötelezettséget jelent az engedélyben meghatározott ellátási területen víziközmű-szolgáltatás nyújtására. 

(82. § (1) A 2013. május 31. napja után víziközmű-szolgáltatói tevékenységet folytatni kívánó gazdasági társaság, köteles legkésőbb e határidőig a működési engedély iránti kérelmet benyújtani a Hivatalhoz).

(2) Víziközmű-szolgáltatói működési engedélyt az a korlátolt felelősségű társasági vagy zártkörűen működő részvénytársasági formában működő gazdasági társaság kaphat, amely az engedély kiadására irányuló kérelemben megjelölt ellátási területre és víziközmű-szolgáltatási ágazatra vonatkozóan rendelkezik üzemeltetési szerződéssel és megfelel a jogszabályban meghatározott feltételeknek.”
Víziközmű-üzemeltetési jogviszony létesítésére irányuló előírás:
„15.§ (1) A víziközmű-üzemeltetési jogviszony létesítésére, tartalmára, módosítására, megszüntetésére nézve, a nemzeti vagyonról szóló törvény, a közbeszerzésekről szóló törvény és a koncesszióról szóló törvény rendelkezései szerinti elvek mentén, az e törvényben foglalt speciális szabályokat kell alkalmazni.

(2) Adott víziközmű-szolgáltatási ágazati tevékenység végzéséhez szükséges víziközmű-üzemeltetési jogviszony az ellátásért felelős és a víziközmű-szolgáltató között létrejött, Hivatal által jóváhagyott:
a) vagyonkezelési szerződésen;

b) koncessziós szerződésen; vagy

c) bérleti-üzemeltetési szerződésen
alapul.”
„12.§ (1) A víziközmű tulajdonosa a 16. § szerinti pályázat kiírását – ennek hiányában az üzemeltetési szerződés megkötését – megelőzően a tulajdonában lévő víziközmű vonatkozásában vagyonértékelést végeztet.

(2)A vagyonértékelés az üzemeltetési szerződés mellékletét képezi.”
„16. § (6) Vagyonkezelési, továbbá bérleti-üzemeltetési szerződés kizárólag olyan víziközmű-szolgáltató társasággal jöhet létre:

a) amely kizárólag az ellátásért felelős, vagy rajta kívül az állam, települési önkormányzat, vagy ezek közös tulajdonában áll;

b) amely kizárólag az a) pont szerinti gazdasági társaság, vagy rajta kívül az állam, települési önkormányzat, vagy ezek együttes tulajdonában áll.

(7) A (6) bekezdés szerinti társaság holdingba szervezett módon is működhet.
17. § (2) Ha az üzemeltetési szerződést határozott időtartamra kötik, annak időbeli hatálya legalább 15 és legfeljebb 35 év lehet.”

Az előzőekben leírtak szerint a Társaság rendelkezik Bérleti-üzemeltetési szerződéssel.
A törvény a hatályba lépés előtti és utáni üzemeltetési szerződések tekintetében az alábbiakat írja elő:
„78. § (1) A 2012. július 15-én meglévő üzemeltetési szerződés tekintetében - az e törvény felhatalmazása alapján kiadott miniszteri rendeletben meghatározott szempontok szerint - vagyonértékelést kell végeztetni 2015. december 31-ig.

(2) A 2012. július 15-én folyamatban lévő pályázati eljárások esetében a vagyonértékelést az üzemeltetési szerződés megkötését megelőzően kell elvégeztetni.
83. § (1) A  2012. július 15. napját megelőzően megkötött üzemeltetési szerződés e törvény rendelkezéseivel ellentétes rendelkezései nem alkalmazhatók.

(2) A 2012. július 15-ét megelőzően jogszerűen és jóhiszeműen szerzett jogokat és kötelezettségeket e törvény 16. §-ának és 29. §-ának rendelkezései nem érintik.”
Az Innopark Nonprofit Kft. tulajdonában álló víziközmű vagyon 2013. május 31-i állapotnak megfelelő, nettó 61.965.883,- Ft. értékben az önkormányzat javára ingyenes tulajdonjog átruházására vonatkozó szerződés tervezetét a határozat 1 mellékleteként csatoljuk.
Taggyűlési határozati tervezet a vagyonátadás elveire
1. A Társaság taggyűlés tudomásul veszi, hogy a Vksztv.79. § (2), (4) bekezdései alapján 2013. június 1-jén a települési önkormányzathoz kerül a törvény által meghatározott viziközmű vagyontárgy, amely térítésmentes vagyonátruházásnak számít és a társaságnak  veszteséget keletkeztet az elmaradó vagyonbérleti díj bevétel.

2. A Társaság taggyűlése elfogadja, hogy a Felek térítésmentes átruházásról állapodnak meg, mivel a Társaságnál így minősül az általános forgalmi adó szempontjából közcélú adománynak, a társasági adó szempontjából pedig a víziközmű-szolgáltatást végző vállalkozási, bevételszerző tevékenységével összefüggő költségnek, ráfordításnak.

3. A Társaság Taggyűlése elfogadja továbbá, hogy a térítésmentes átruházásról a közmű-leltár műszaki rendszerenként legkésőbb 2013.06.31-ig készül el, tartalmazza a műszaki adatokat, a Társaság által nyilvántartott könyv szerinti értékét.  
Közgyűlési határozati javaslat az üzemeltetési szerződések tekintetében
1. A  Közgyűlés tudomásul veszi, hogy az ellátásért felelősnek a 2012. július 15-én meglévő üzemeltetési szerződések tekintetében a vagyonértékelést 2015. december 31-ig el kell végeztetni.

2. A Közgyűlés elfogadja, hogy a 2012. július 15-e előtt megkötött üzemeltetési szerződés az üzemeltetés alapdokumentuma 2013. június 1.-jét követően is. A Közgyűlés elfogadja továbbá, hogy ahol szükséges, kiegészítésekkel kell ellátni a műszaki rendszerenként összevont üzemeltetési szerződést, ilyenek lehetnek:

· a létesítményjegyzék,
· a használati/bérleti díjra vonatkozó megállapodás.
II. az Innopark Nkft. vagyonbérleti díj követelése engedményezése a tagi kölcsön viszafizetéséről lemondás ellenében
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése  104/2013.(III.28.) határozata (4 melléklet) 2. pontjában úgy határozott, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Innopark Nkft. között 2011. április 05. napján létrejött,  15 millió forint tagi kölcsön nyújtására vonatkozó szerződés 6.2. pontját módosítani kívánja oly módon, hogy az Innopark Nkft. a kölcsön összegét 2013. december 31-ig köteles visszafizetni. 
Az  Innopark Nonprofit Kft.-nek a DVCSH Kft.-vel szemben fennálló 2012. december 31-ig fennálló, lejárt elismert 8.143.670,- Ft, illetve nem lejárt 564.773,- Ft vagyonbérleti díj követelése önkormányzatra engedményezéséről szóló szerződéstervezetet a határozat 2 mellékleteként csatoljuk. A szerződéstervezetben javaslatot teszünk a   ..../2013.(III.28.) határozatban hivatkozott tagi kölcsön visszafizetésének elengedésére a vagyonbérleti díj követelés önkormányzatra való engedményezése ellenértékeként.
A Ptk. engedményezésre vonatkozó releváns rendelkezései:
328. § (1) A jogosult követelését szerződéssel másra átruházhatja (engedményezés).

(3) Az engedményezésről a kötelezettet értesíteni kell; a kötelezett az értesítésig jogosult az engedményezőnek teljesíteni.

(4) Ha a kötelezettet az engedményező értesíti, a kötelezett az értesítés után csak az új jogosultnak (engedményes) teljesíthet; az engedményestől származó értesítés esetén a kötelezett követelheti az engedményezés megtörténtének igazolását. Ennek hiányában csak a saját veszélyére teljesíthet annak, aki engedményesként fellépett.
330. § (1) Az engedményező az engedményessel szemben a kötelezett szolgáltatásáért - az engedményezés fejében kapott ellenérték erejéig - kezesként felel, kivéve ha
a) a követelést kifejezetten bizonytalan követelésként ruházta át az engedményesre;
b) felelősségét egyébként kizárta.

(2) Egyebekben az ellenérték fejében való engedményre az adásvétel, az ingyenes engedményre az ajándékozás szabályait kell alkalmazni.
BH2013. 14. Az engedményezésről szóló értesítéskor a beszámítandó követelés jogalapjának kell fennállnia. A beszámításnak nem feltétele, hogy a követelés az engedményezéskor már esedékes legyen, a beszámítás akkor is lehetséges, ha a beszámítandó követelés az engedményezésről történt értesítést követően válik lejárttá [1959. évi IV. törvény 296. § (1) bekezdés, 329. § (3) bekezdés].
III. Nem Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok által végzett beruházásban készült víziközművek (Papírgyár, Decathlon bevásárlóközpont).

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 519/2012 (XII.13.) határozata 10. pontjában (1. melléklet) a nem önkormányzati tulajdonban álló gazdasági társaságok tulajdonában álló közművek térítésmentes átruházásról szóló megállapodás megkötéséhez szükséges tárgyalások folytatására és ezek eredményeként a szerződéstervezetek közgyűlés elé terjesztésére felhatalmazta a polgármestert a 2013. szeptemberi rendes közgyűlésig.

Ennek végrehajtására a polgármester a 5 mellékletként csatolt levél 3. pontjában foglaltak szerint felkérte a DVCSH Kft. ügyvezetőjét, hogy 2013. április 18-ig nyújtson tájékoztatást azon gazdálkodó szervezetekről, amelyek tulajdonában álló víziközművet üzemeltet.

Annak ellenére, hogy az ügyvezető által a hivatkozott levél  2013. 04.16-án átvételre került, a mai napig nem érkezett válasz. Ennek okán szükségesnek tartjuk közgyűlési határozatban megfogalmazni kérésünket.
 Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi igazgatási és jogi bizottság. A bizottságok elnökei a bizottságok állásfoglalását a közgyűlésen szóban ismertetik.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé, azzal, hogy a rendelettervezet elfogadásáról külön szavazni szükséges:
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
/2013 (V. 23.) határozata
 a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény előírásai alapján az Innopark Nkft.  és más gazdasági társaságok tulajdonában álló víziközművek ellátásért felelős önkormányzat részére történő átadás-átvételére, vagyonbérleti díj engedményezésére tagi kölcsön visszafizetéséről lemondás ellenében
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CC IX. törvény 79. § (2) bekezdésében foglaltak alapján hozzájárul, hogy az INNOPARK Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. - arra tekintettel, hogy a kft.-ben lévő tulajdoni részesedése nem tartozik teljes mértékben a nemzeti vagyonba – az eszközei között sajátjaként nyilvántartott  61.965.883,- Ft. nettó értékű víziközművet, illetve víziközmű létrehozására irányuló beruházást, rendszerfüggetlen víziközmű elemeket az ellátásért felelős Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata részére átruházza 2013.május 31-i hatállyal a jelen határozat mellékletét képező Megállapodás alapján. A megállapodás térítésmentes átruházásról szól, a térítésmentes vagyonátruházás az általános forgalmi adó szempontjából közcélú adománynak, a társasági adó szempontjából a víziközmű-szolgáltatást végző vállalkozási, bevételszerző tevékenységével összefüggő költségnek, ráfordításnak minősül. A közmű-leltárt műszaki rendszerenként (ivóvíz, szennyvíz, rendszerfüggetlen elemek) legkésőbb 2013.06.30-ig készíti el a Kft. A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a Megállapodás aláírására.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Innopark Nkft. közműtulajdonos és a DVCSH Kft. Üzemeltető között 2003. január 02.-án, a közműves ivóvízellátásra és szennyvízelvezetés szolgáltatás ellátására létrejött Bérleti szerződést megismerte, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CC IX. törvény 83. § (1) bekezdése alapján érvényesnek és hatályosnak tekinti azzal, hogy 2013. június 01-i hatállyal a közműtulajdonos Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a szerződés törvény rendelkezéseivel ellentétes rendelkezései nem alkalmazhatók, a 2012. július 15-ét megelőzően jogszerűen és jóhiszeműen szerzett jogokat és kötelezettségeket e törvény 16. §-ának és 29. §-ának rendelkezései nem érintik.
3.Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a jelen határozat 2 mellékleteként csatolt szerződést, melyben az  Innopark Nonprofit Kft. a DVCSH Kft. -vel szemben  2012. december 31-ig fennálló lejárt, elismert 8.143.670,- Ft, továbbá nem lejárt, 2013. 01.-05.31-ig 564.773,- Ft erejéig fennálló vagyonbérleti díj tartozása engedményezésére vonatkozó szerződést azzal, hogy az engedményezés ellenértékeként a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Innopark Nkft. között 2011. április 05. napján létrejött, 15 millió forint tagi kölcsön nyújtására vonatkozó szerződés alapján a tagi kölcsön visszafizetésétől eltekint. 
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése utasítja az Innopark Nonprofit Kft. tulajdonosi képviselőjét arra, hogy az Innopark N Kft. taggyűlésén tárgykörben a fenti pontban meghatározottak szerint szavazzon az önkormányzat képviseletében.
Felelős:     - a határozat közléséért:
                     a polgármester
                     a határozat végrehajtásáért
                     az  Innopark Nkft. tulajdonosi képviselője
                      a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója 2. pont DVCSH Kft.-vel való közlésért

                 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:                 

                     a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő:  - a határozat közlésére: 2013. május 31.                     
5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a DVG Zrt. elnök – vezérigazgatóját, hogy kérjen tájékoztatást a DVCSH Kft.-től - szükség szerint a taggyűlés összehívásával - azon nem önkormányzati tulajdonban álló gazdálkodó szervezetekről, magánszemélyekről, amelyek/akik tulajdonában álló víziközművet üzemeltet a DVCSH Kft. 2013. június 30-ig.
Felelős:     - a határozat közléséért:
                     a polgármester
                      a határozat végrehajtásáért
                       a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója 

                 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                       a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő:  - a határozat közlésére: 2013. május 31.

6. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy intézkedjen a víziközművagyon Önkormányzat tulajdonba vételét követően a vagyon önkormányzat könyveiben és nyilvántartásaiban való szerepeltetéséről, a vagyon vonatkozó jogszabályokban előírt elhasználódás mértékével korrigált újraelőállítási/pótlási értékének megállapításához szükséges vagyonértékelés elvégeztetéséről, a pótlási fedezet, vagyonértékelési díj meghatározását is magában foglaló vagyonbérleti díj bevezethetőségét megalapozó műszaki, és humán feltételek megteremtéséről, a vagyonbérleti díj számlázásáról 2013. június 01-től kezdődően.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:                 
                  a jegyző   
                   - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:
                    a városüzemeltetési osztály vezetője
                    a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő:  2013. június 01-től folyamatos
Dunaújváros, 2013.május 23.
              Tóth Kálmán, s.k.


             Hingyi László s.k.
    az ügyrendi, igazgatási és jogi                 a gazdasági és területfejlesztési 

   bizottság elnöke 



  bizottság elnöke

