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JAVASLAT 

Sztankovics László  Nemzeti Kulturális Alap Vizuális Művészetek Kollégiuma pályázatán való részvételre vonatkozó képviselői indítványának megtárgyalására 
Tisztelt Közgyűlés!

Sztankovics László képviselő úr az előterjesztés mellékleteként csatolt egyéni képviselői indítványt nyújtotta be a Polgármester Úrhoz. (Melléklet )
Dunaújváros Közgyűlése 3/1991. (III. 19. ) önkormányzati rendelete a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról 16/c. §-ában a bizottsági, képviselői és polgármesteri indítványok tekintetében az alábbiak szerint rendelkezik.
„(1) A közgyűlési bizottságok, képviselők és a polgármester indítványaikat írásban indokolva, csak az illetékes bizottság(ok) véleménye alapján és útján terjeszthetik a közgyűlés elé.

(2) A bizottsági, képviselői és polgármesteri indítványokat az illetékes bizottság(ok) akkor is köteles(ek) a közgyűlés elé terjeszteni, ha azzal nem ért (értenek) egyet, vagy azzal ellentétes véleményen van (vannak). Az előterjesztésben jelezni kell, hogy bizottsági, képviselői vagy polgármesteri indítványról van szó. Ha az indítványt véleményező és előterjesztő bizottság(ok) véleménye eltér vagy ellentétes az indítványban foglalt határozati javaslattal, akkor a közgyűlés elé alternatív határozati javaslatot kell beterjeszteni.

(3) Ha az indítvány véleményezésében és előterjesztésében egynél több bizottság is illetékes, akkor az indítványt, ha ennek feltételeit biztosítani lehet, együttes bizottsági ülésen kell megtárgyalni. Ellenkező esetben az illetékes bizottságok külön-külön tartott ülésen is megtárgyalhatják az indítványt. Az indítványt tárgyaló bizottsági ülésre meg kell hívni az indítványt benyújtó bizottsági elnököt, a képviselőt, illetve a polgármestert.

(4) A bizottsági, a képviselői és a polgármesteri indítványokat az illetékes bizottság(ok) a benyújtásukat követő naptól számított egy héten belül, vagy a soron következő ülésén (ülésükön) köteles(ek) a bizottsági (együttes bizottsági) ülés napirendjére tűzni és a bizottsági (együttes bizottsági) ülést követő első közgyűlés elé terjeszteni.”

Indítványában képviselő úr javasolta, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata vegyen részt a Nemzeti Kulturális Alap vizuális művészetek kollégiuma által meghirdetett pályázaton, amelyben vissza nem térítendő támogatást lehet igényelni professzionális képzőművészek alkotásainak felállítására.  A megvalósítás időpontja 2013. május 1. - 2014. május 1.

A novemberi közgyűlés előtt már szerepelt a Lorántffy Zsuzsanna Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium kezdeményezése a Lorántffy Zsuzsanna szobor állításáról, akkor az előterjesztés nem kapta meg a szükséges többséget. A mű Rohonczi István (ROHO) alkotása.

A pályázaton önkormányzatok vehetnek részt. Az igényelhető támogatás 5 millió Ft, a támogatás mértéke a pályázat teljes költségvetésének maximum 70%-a. A pályázó részére a kiíró kötelező saját forrás biztosítását és igazolását nem írja elő. 

A szoborállítás költsége 2.362.200 Ft,  ennek 70 %-a 1.653.540 Ft (ez igényelhető), a maradék 708.660 Ft.  Ahhoz, hogy a szobor elkészüljön javaslom, hogy az önkormányzat nyertes pályázat esetén a költségvetési rendelet „Pályázati tevékenység, felkészítés, önrész” sora terhére biztosítson 710 E Ft-ot. 

A mű környezetének rendezése (amelyre a pályázat nem terjed ki) további 314 E Ft-ba kerül. Az iskola novemberben úgy nyilatkozott, hogy az iskola alapítványa adományokból és társadalmi munkával biztosítja az önrészt, ebből a felajánlásból kellene a környezet rendezését megoldani. Az alapítvány neve: Lorántffy Tehetséggondozó Alapítvány.

A szakvélemény megrendelése és finanszírozása önkormányzati tulajdonú közintézményről lévén szó, az önkormányzat feladata, erre 60 E Ft + áfát terveztünk, amelyet a Közművelődési célok rovat terhére kell biztosítani, a pályázat kedvező elbírálása - és megfelelő összeg elnyerése esetén - ez a fenti pályázati keretből fedezhető.

A nevezési díj: 12 e Ft, amit a költségvetési rendelet „Pályázati tevékenység, felkészítés, önrész” sora terhére kell  biztosítani.

Az előterjesztést  az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a pénzügyi bizottság, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság a közgyűlési előterjesztések postázása után tárgyalta, így a bizottsági vélemények ismertetésre a közgyűlés ülésén, szóban kerülhet sor.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2013. (V. 23.) határozata
Sztankovics László  Nemzeti Kulturális Alap Vizuális Művészetek Kollégiuma pályázatán való részvételre vonatkozó képviselői indítványáról
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy részt vesz a Nemzeti Kulturális Alap Vizuális Művészetek Kollégiuma által kiírt pályázaton, a Lorántffy Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium előtti közterületen felállítandó Lorántffy Zsuzsannát ábrázoló mellszobor kivitelezése érdekében, egyben felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására. A pályázat benyújtásához  a nevezési díjat, azaz  12.000 Ft-ot, a 2013. évi költségvetési rendelet 5. számú melléklet Működési célú tartalék „Pályázati tevékenység, felkészítés, önrész” sora terhére kell biztosítani. Nyertes pályázat esetén a szobor elkészítéséhez hiányzó 710.000 Ft-ot a  2013. évi költségvetési rendelet 5. számú melléklet Működési célú tartalék „Pályázati tevékenység, felkészítés, önrész” sora terhére kell biztosítani. 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:

 
           a polgármester
                  -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                      a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője
Határidő: a pályázat benyújtására: 2013. június 10.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a 1. pontban foglaltakat 2013. évi költségvetés soron következő módosítása során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.
Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

                       a polgármester

                - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:
                  a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

                      - a költségvetés módosításáért:

                 a jegyző

               - a költségvetés módosításában való közreműködésért:


             a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

 pénzügyi bizottság elnöke

 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

- a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:

  az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője          


Határidő: a 2013. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja
3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban szereplő projekthez kapcsolódó pályázat előkészítéséhez és végrehajtásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 

  a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

  a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

Határidő: - a pályázat előkészítésére: 2013. június 10.

 
       - a pályázat végrehajtására: 2014. május 1.

Dunaújváros, 2013. május 23.

          Sztankovics László s.k.                                            Hingyi László sk.



az oktatási, kulturális 


        a gazdasági és területfejlesztési      ifjúsági és sportbizottság 

  
                   bizottság elnöke


          elnöke






     Pintér Attila sk.  

         a pénzügyi bizottság elnöke
