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JAVASLAT

Javaslat Dunaújvárosban a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány által működtetett hajléktalanokat ellátó integrált intézményébe bejelentett személyek egészségügyi alapellátásának fejlesztésére, új rendelőhelyiség kialakítására

Tisztelt Közgyűlés!

A 22. számú felnőtt háziorvosi praxis felosztásától fogva városunkban időről-időre visszatérő nehézséget jelent a hajléktalan személyek egészségügyi alapellátása. 2009. április 30-ig Dr. Járosi Pál, a 22. számú felnőtt háziorvosi praxis háziorvosa a körzetébe nem tartozó hajléktalan személyeket is ellátta, ezért a többi orvos a hajléktalanok ellátásával kapcsolatos problémákat napiasan nem észlelte. A körzet 2010. szeptember 1-jétől lett felosztva. Ettől az időponttól kezdve az orvosok folyamatosan kérelmeket terjesztettek elő az Önkormányzathoz a probléma megoldása érdekében. 

A hagyományos egészségügyi ellátás keretein belül nehezen kezelhető a hajléktalanok elhelyezése, ellátása. A hajléktalan betegek egy speciálisan összetett helyzetben lévő „betegcsoport”. Ellátásuk olyan többletterhet ró az orvosokra, amely nagymértékben nehezíti a többi beteg ellátását is. Esetükben jelenős hányadát teszi ki az ellátásukban az adminisztrációra fordítandó idő, mivel rendszeres pénzbeli ellátásaik (nyugdíjszerű ellátás, szociális támogatás, közgyógyellátás, stb.) igényléséhez, fenntartásához évente több alkalommal orvosi igazolásokra, beutalókra van szükségük. 

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik többek között a felnőtt háziorvosi ellátásról, továbbá Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 4. pontja alapján köteles gondoskodni az önkormányzat az egészségügyi alapellátásról.

Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet az alábbiakról rendelkezik:

„10. § (1) Az OEP a fővárosban legfeljebb 5, megyeszékhelyenként egy-egy hajléktalanok ellátására létrehozott, területi ellátási kötelezettség nélküli háziorvosi szolgálat finanszírozására köthet szerződést, amennyiben a fővárosban az adott területen, illetve a megyeszékhelyeken a (2) bekezdés szerinti folyamatos ellátás nem biztosított. …”

A hivatkozott jogszabály alapján nem lehet városunkban OEP által finanszírozott, területi ellátási kötelezettség nélküli háziorvosi körzetet létrehozni a hajléktalan személyek ellátására, így más megoldás hiányában csak önkormányzati támogatással kezelhető az évek óta nehézséget jelentő helyzet. 

Jelenleg a Papírgyári út 11. szám alatt bejelentett személyeket Mátóné dr. Borsos Julianna az 1. számú felnőtt háziorvosi körzet orvosa köteles ellátni. A Kandó Kálmán tér 4. szám alatti címre bejelentett személyek Kissné dr. Pápai Rozáliához, a 10. számú felnőtt háziorvosi körzet orvosához, míg a lakcím nélküli személyek Kónyáné dr. Király Mariannhoz, a 28. számú körzethez vannak területileg besorolva.

A Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatal Okmányirodai Osztályának tájékoztatása szerint a Papírgyári út 11. szám alatti címre 308 fő van bejelentve, a Kandó Kálmán tér 4. szám alatti címen összesen 30 főnek van lakóhelye és tartózkodási helye. Rajtuk kívül Dunaújvárosban településszintű bejelentett lakcímmel rendelkezők száma összesen 294 fő. (1. számú melléklet)

Figyelemmel kell lenni arra, hogy a 294 fő településszintű lakos mindegyike nem hajléktalan, illetve arra is, hogy a szóban forgó személyeknek lehet választott háziorvosuk, esetleg korábbi lakóhely szerinti orvosuk látja el őket.

Gombos István humán alpolgármester úr kezdeményezésére a Jogi és Szervezési Igazgatóság a megoldási javaslatok kidolgozása érdekében adatokat gyűjtött. Ennek keretében minden orvosra kiterjedő felmérés készült, így a lakcímnyilvántartástól részben eltérő tényleges helyzetet is fel lehetett tárni. A kérdőívvel egyben az is fel lett mérve, hogy lenne-e olyan orvos, aki önként elvállalná, hogy egységesen ellátja a hajléktalan betegeket és azt milyen feltételekkel.

Mátóné dr. Borsos Julianna által beküldött nyilatkozatok alapján az állapítható meg, hogy a körzetében 84 hajléktalan betegnek van leadva a kártyája, és a tavalyi évben 53 hajléktalant látott el ambulánsan.

Kissné dr. Pápai Rozáliánál – akinek a körzetéhez a Kandó Kálmán tér 4. szám alatti személyek tartoznak – 27 hajléktalannak van leadva a kártyája és az elmúlt évben 72 hajléktalant látott el ambulánsan.

Kónyáné dr. Király Mariann – akinek a körzetéhez egyébként a lakcím nélküliek tartoznak – 18 hozzá bejelentett betegről nyilatkozott és 2 fő ambulánsan ellátott hajléktalan személyt látott el. Nyilatkozatát a lakcím-nyilvántartási adattal összevetve lehet arra következtetni, hogy a 294 fő településszintű lakos többségének van választott háziorvosa, esetleg korábbi lakóhelye szerinti orvos látja el. 

Az adatszolgáltatás eredménye alapján megállapítható, hogy - területi ellátási kötelezettsége alapján - leginkább az 1. számú háziorvosi körzet érintett a kérdésben. (2. számú melléklet)

Összességében a megkérdezett háziorvosok egyértelműen elzárkóztak attól, hogy a hajléktalanok ellátásában feladatot vállaljanak. Összesen 21 egészségügyi szolgáltató küldte be a nyilatkozatát, így ez alapján a felmérés majdnem teljesnek tekinthető. 

Felmerülhet a probléma rendezésére egy olyan megoldási alternatíva, hogy egyfajta „forgó rendszerben” sorra következnének az egyes körzetek, azonban ez a módszer számos hátránnyal járna. Ebben az esetben körzethatárt kellene módosítani, ahányszor az adott lakcím más körzethez lenne besorolva, és ezáltal azoknak a körzeteknek, ahová eleve sok lakos tartozik területileg - Dunaújvárosban a körzetek túlnyomó többsége ilyen- még kedvezőtlenebbé válna a finanszírozása (az önkormányzat egészségügyi-szolgáltatókkal kötött feladat-ellátási szerződésében rendelkezik arról is, hogy „a körzetmódosítás miatt bekövetkezett az egészségügyi szolgáltatót ért kár esetén a települési önkormányzat kártalanítási kötelezettséggel tartozik”) az ilyen változások következményeként a betegjogok is komolyan sérülhetnek. 

Jelenleg az Önkormányzat számára különösen nehéz az egészségügyi alapellátás biztosítása.  Évente többen mondanak fel, a praktizáló orvosok közül néhányan már a nyugdíjkorhatár betöltötték, illetve többen nyugdíjkorhatár közeli életkorban vannak. Jelenleg két betöltetlen háziorvosi praxis van, a körzetek helyettesítése is nehezen megoldható.  Az alapellátásban dolgozó orvosok egyébként is túlterheltek és személyes megkereséseik alkalmával több okból elégedetlenséget lehet tapasztalni. 

Városunkban két hajléktalanokat ellátó intézmény működik, az egyik a Papírgyári út 11. szám alatt a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány fenntartásában, a másik a Kandó Kálmán tér 4. szám alatti Hajléktalan Ellátó Centrum, amely önkormányzati fenntartású. Mindkét intézménnyel egyeztetés történt a kérdésben.

Az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetőjétől, Kissné Fekete Évától tájékoztatást kértünk a Kandó Kálmán tér 4. szám alatti Hajléktalan Ellátó Centrum vonatkozásában arról, hogy az intézményben ki lehet-e alakítani orvosi rendelőt a hajléktalan személyek ellátására, melyre azt a választ kaptuk, hogy az épületben eredetileg nem lett betervezve orvosi rendelő csak betegszoba. Az ellátottak egészségügyi ellátása összesen heti 2x2 órában megoldott az intézményben.

A rendelés feltételeinek teljesülése érdekében egyeztetés történt a Magyar Mentőszolgálat Alapítvánnyal is (a továbbiakban: Mentőszolgálat). Ennek eredményeként vállalták, hogy a Papírgyári út 11. szám alatti telephelyükön rendelőhelyiségnek alkalmas helyet tudnak biztosítani. Erről az Intézmény nyilatkozatot is küldött, de az abba foglaltakon túl anyagi terhet nem tudnak vállalni. (nyilatkozatuk az előterjesztés 3. számú melléklete). 

A rendelőhelyiség kialakítása a Mentőszolgálat által fenntartott ingatlanban csak egyszeri és minimális ráfordítást igényelne, fenntartása ugyanakkor nem jelent további rendszeres kiadást szemben azzal, ha az Önkormányzatnak erre a célra külön kéne fenntartania egy helyiséget. Szempontként kell figyelembe venni azt is, hogy a kialakításra kerülő rendelőhelyiség közel essék az ellátotti kör szokásos tartózkodási helyéhez, amely a Papírgyári út esetében megvalósul. 

Mivel a megkérdezett Dunaújvárosban praktizáló háziorvosok közül senki sem vállalta a hajléktalan személyek ellátását, a háziorvosok szóbeli javaslatára felvettük a kapcsolatot Dr. Fenyvesi Bélával, aki Kulcs településen háziorvos. Ő a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztállyal történő egyeztetést követően vállalta, hogy heti 2x2 óra időkeretben ellátná a Papírgyári út 11. szám alatt a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány által erre a célra biztosított helyiségében az oda bejelentkezett hajléktalan személyek orvosi ellátását. (nyilatkozata az előterjesztés 4. számú melléklete)

Dr. Fenyvesi Béla közalkalmazotti jogviszonyban áll, számlázási jogosultsága nincs és a jövőben sem szeretné e tevékenységét vállalkozás keretében folytatni. Dr. Fenyvesi Béla nettó 120.000,-Ft-ért vállalná a feladatot. Az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály tájékoztatása szerint a nettó 120.000,-Ft-os kifizetés a jelenleg hatályos adó és járulékterhek figyelembe vételével havi 212.176,-Ft kiadást jelent az Önkormányzatnak.

A feladat ellátásához megfelelő szakképzettségű ápoló is szükséges, aki egyben asszisztensi feladatot is végezne. Megkeresésünkre Szűcsné Kiss Katalin a megbízást havi nettó 45.000,-Ft-ért vállalná, ami Az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály tájékoztatása szerint a kifizető Önkormányzat számára 79.568,-Ft kiadást jelent havonta (nyilatkozata az előterjesztés 5. számú melléklete).

Amennyiben Dr. Fenyvesi Béla háziorvos 2013. július 1. napjától lenne megbízva a feladattal, az erre az évre összesen 1. 273 056,-Ft kiadást jelentene.

Amennyiben Szűcsné Kiss Katalin ápoló  2013. július 1. napjától lenne megbízva a feladattal, az erre az évre összesen 477. 408,-Ft kiadást jelentene. 

Az orvos és a szakszemélyzetre fordítandó kiadás a fenti fél éves időszakra mindösszesen: 1.750.464,-Ft, amely kiadás a tárgyévi költségvetési rendelet működési célú pénzeszköz átvétel: a gyermekvédelmi szakellátás feladathoz kapcsolódó visszatérülés sor terhére fedezhető.

Amennyiben a Tisztelt Közgyűlés támogatja az új rendelőhelyiség kialakítását, akkor az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet alapján előírt eszközöknek a rendelés ideje alatt rendelkezésre kell állniuk. 

Megvizsgáltuk annak lehetőségét, hogy vannak-e az Önkormányzat tulajdonában használaton kívüli eszközök, azonban egy vizsgálóágyat, szekrényt, illetve - személymérleget leszámítva mást nem találtunk, így bizonyos eszközöket elengedhetetlenül be kell szerezni a már hivatkozott rendelet alapján. Dr. Fenyvesi Béla nyilatkozata alapján 500.000,- Ft elegendő a minimálfelszerelések beszerzésére. A beszerzett eszközök Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat tulajdonába kerülnek. Amennyiben a későbbiek során igény merülne fel a Papírgyári út területi ellátására kötelezett háziorvos részéről arra, hogy az esetlegesen őt nagyobb számban felkereső hajléktalan személyeket inkább a saját rendelőjén kívül látná el, akkor számára is adott lenne a lehetőség az új rendelőhelyiség használatára. 

A lehetséges hátrányokat számításba véve hosszú távon olcsóbb megoldás az új rendelő berendezése, illetve havi szinten plusz anyagi ráfordítással külön orvos megbízása, mint a lehetséges hátrányok későbbi kezelésével járó kiadások viselése. A javasolt intézkedéssel a háziorvosok – de különösen az 1. körzetet ellátó háziorvos - nagyrészt mentesülne a hajléktalanok ellátásának terhe alól. 

Tisztelt Közgyűlés!

A határozati javaslat elfogadása esetén megbízási szerződés kerül aláírásra Dr. Fenyvesi Béla orvossal és Szűcsné Kiss Katalin ápolóval, aki a Papírgyári út 11. szám alatt lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek vonatkozásában - az előterjesztésben meghatározott 212.176,-Ft havi és 79.568,-Ft megbízási összeget alapul véve - a 2013. évi költségvetést összesen 1.750.464,-Ft-tal terhelné abban az esetben, ha először 2013. júliusban kerül folyósításra a támogatás. 

Dönteni kellene a közgyűlésnek arról is, hogy kerüljön felszerelésre a Dunaújváros, Papírgyári út 11. szám alatt egy rendelőhelyiség a Magyar Mentőszolgálat Alapítvánnyal együttműködve a hajléktalanok orvosi ellátásának céljára és ennek berendezésére rendel 500.000,- Ft keretösszeget.

 Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2013. május 14-én tárgyalta.

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság tagja, Kissné Fekete Éva a bizottsági ülésen módosító javaslatot terjesztett elő. Javaslata szerint a Dunaújvárosban településszintű lakcím kártyával rendelkező, de a Papírgyári u. 11. szám alatti címre nem bejelentkezett személyi kört is a jövőben Dr. Fenyvesi Bélának kellene ellátni a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány által fenntartott ingatlan orvosi rendelőjében. A módosítás a határozati javaslat 1. pontját egy „elsősorban” szóval egészítette ki. Javaslata szerint az eredeti szövegrész helyébe „Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy elsősorban a Dunaújváros, Papírgyári u. 11. szám alatt lakóhellyel és tartózkodási hellyel rendelkező hajléktalan személyek orvosi ellátásával megbízza Dr. Fenyvesi Béla háziorvost 2013. július 1. napjától 170.697,- Ft/hó megbízási díj ellenében, és Szűcsné Kiss Katalin ápolót 64.013,- Ft/hó megbízási díj ellenében, amely feladatra a közgyűlés a 2013. évi költségvetésben 1.750.464,-Ft-ot biztosít a működési célú pénzeszköz átvétel a gyermekvédelmi szakellátás feladathoz kapcsolódó visszatérülés sor terhére” szövegrész lépne. Kissné Fekete Éva javaslata alapján a módosítást is tartalmazó „B” határozati javaslat került kidolgozásra.

Tisztelt Közgyűlés!

Az előterjesztés az „A” változathoz igazodva készült, a bizottsági ülésen felvetett „B” változat vonatkozásában nincs ajánlat a megbízást vállaló orvostól, illetve a Mentőszolgálat sem tett arról nyilatkozatot, hogy ezekkel a módosításokkal is tudják-e biztosítani a rendelőhelyiséget.

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság a határozati javaslat „A” változatát  8:0:1 arányban támogatta, a  határozati javaslat „B” változatát 2:7:0 arányban nem támogatta.

Az előterjesztést a pénzügyi bizottság 2013. május 14-én tárgyalta, és az eredeti ,„A”  határozati javaslatot  forrás kiegészítéssel 3 igen és 1 tartózkodás mellett támogatta. Ez alapján a határozati javaslat 1. és 3. pontjában Dudás Pálné az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály osztályvezetője Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 10/2013. (III.1.) önkormányzati rendelete 5. számú mellékletében a jogi, igazgatási költségvetési cím alatt működési célú pénzeszköz átvétel a gyermekvédelmi szakellátás feladathoz kapcsolódó visszatérülés sort jelölte meg forrásként.

Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2013. május 15-én tárgyalta, és a határozati javaslat „A” változatát 7:0:0 arányban támogatta.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé.

HATÁROZATI JAVASLAT 

„A” változat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…/2013. (V. 23.) határozata

Dunaújvárosban a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány által működtetett hajléktalanokat ellátó integrált intézményébe bejelentett személyek egészségügyi alapellátásának fejlesztéséről, új rendelőhelyiség kialakításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a Dunaújváros, Papírgyári út 11. szám alatt lakóhellyel és tartózkodási hellyel rendelkező hajléktalan személyek orvosi ellátásával megbízza Dr. Fenyvesi Béla háziorvost 2013. július 1. napjától 170.697,- Ft/hó megbízási díj ellenében, és Szűcsné Kiss Katalin ápolót 64.013,- Ft/hó megbízási díj ellenében, amely feladatra a közgyűlés a 2013. évi költségvetésben a megbízási díjakra jutó és kifizetőt terhelő adókra és járulékokra is tekintettel 1.750.464,-Ft-ot biztosít Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 10/2013. (III. 1.) önkormányzati rendelete 5. számú mellékletében a jogi, igazgatási költségvetési cím alatt működési célú pénzeszköz átvétel a gyermekvédelmi szakellátás feladathoz kapcsolódó visszatérülés sor terhére.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság előzetes véleményezését követően a megbízási szerződéseket Dr. Fenyvesi Béla háziorvossal és Szűcsné Kiss Katalin ápolóval kösse meg.


Felelős:
  a határozat végrehajtásáért:




  a polgármester




  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




  jogi- és szervezési igazgató


Határidő: 2013. június 30.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány 2013. május 2. napján kelt nyilatkozatára figyelemmel a Dunaújváros, Papírgyári út 11. szám alatt a hajléktalanok orvosi ellátásának céljára orvosi rendelőhelyiséget szerel fel, amely célra a közgyűlés a 2013. évi költségvetésben 500.000,-Ft keretösszeget biztosít Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 10/2013. (III. 1.) önkormányzati rendelete 5. számú mellékletében a jogi, igazgatási költségvetési cím alatt működési célú pénzeszköz átvétel a gyermekvédelmi szakellátás feladathoz kapcsolódó visszatérülés sor terhére.


Felelős:
  a határozat végrehajtásáért:




  a polgármester




  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




  a jogi- és szervezési igazgató


Határidő: 2013. július 31.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a 2013. évi költségvetési rendelet soron következő első módosításakor az 1. és 3. pontban foglaltakat vegye figyelembe. 

     Felelős:         a határozat végrehajtásáért: 



      a jegyző



      a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 



      a pénzügyi bizottság elnöke



      a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



      az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke



      a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért: 



      az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

      Határidő: a 2013. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának időpontja

5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság előzetes véleményezését követően a Magyar Mentőszolgálat Alapítvánnyal az együttműködési megállapodást írja alá.

     Felelős:           határozat végrehajtásáért:




       a polgármester




       a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



        jogi- és szervezési igazgató

   Határidő: 2013. június 30.

HATÁROZATI JAVASLAT 

„B” változat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…/2013. (V. 23.) határozata

Dunaújvárosban a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány által működtetett hajléktalanokat ellátó integrált intézményébe bejelentett személyek egészségügyi alapellátásának fejlesztéséről, új rendelőhelyiség kialakításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy elsősorban a Dunaújváros, Papírgyári út 11. szám alatt lakóhellyel és tartózkodási hellyel rendelkező hajléktalan személyek orvosi ellátásával megbízza Dr. Fenyvesi Béla háziorvost 2013. július 1. napjától 170.697,- Ft/hó megbízási díj ellenében, és Szűcsné Kiss Katalin ápolót 64.013,- Ft/hó megbízási díj ellenében, amely feladatra a közgyűlés a 2013. évi költségvetésben 1.750.464,-Ft-ot biztosít Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 10/2013. (III. 1.) önkormányzati rendelete 5. számú mellékletében a jogi, igazgatási költségvetési cím alatt működési célú pénzeszköz átvétel a gyermekvédelmi szakellátás feladathoz kapcsolódó visszatérülés sor terhére.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság előzetes véleményezését követően a megbízási szerződéseket Dr. Fenyvesi Béla háziorvossal és Szűcsné Kiss Katalin ápolóval kösse meg.


Felelős:
  a határozat végrehajtásáért:




  a polgármester




  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




  jogi- és szervezési igazgató


Határidő: 2013. június 30.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány 2013. május 2. napján kelt nyilatkozatára figyelemmel a Dunaújváros, Papírgyári út 11. szám alatt a hajléktalanok orvosi ellátásának céljára orvosi rendelőhelyiséget szerel fel, amely célra a közgyűlés a 2013. évi költségvetésben 500.000,-Ft keretösszeget biztosít Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 10/2013. (III. 1.) önkormányzati rendelete 5. számú mellékletében a jogi, igazgatási költségvetési cím alatt működési célú pénzeszköz átvétel a gyermekvédelmi szakellátás feladathoz kapcsolódó visszatérülés sor terhére.


Felelős:
  a határozat végrehajtásáért:




  a polgármester




  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




  a jogi- és szervezési igazgató


Határidő: 2013. július 31.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a 2013. évi költségvetési rendelet soron következő első módosításakor az 1. és 3. pontban foglaltakat vegye figyelembe.  

     Felelős:         a határozat végrehajtásáért: 



      a jegyző



      a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 



      a pénzügyi bizottság elnöke



      a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



      az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke



      a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért: 



      az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

      Határidő: a 2013. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának időpontja

5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság előzetes véleményezését követően a Magyar Mentőszolgálat Alapítvánnyal az együttműködési megállapodást írja alá.

     Felelős:           határozat végrehajtásáért:




       a polgármester




       a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



        jogi- és szervezési igazgató

   Határidő: 2013. június 30.

Dunaújváros, 2013. május 23.

Lőrinczi Konrád s.k.

a szociális, egészségügyi, és lakásügyi

bizottság elnöke

         Pintér Attila s.k.

                       

 Hingyi László s.k.


  

 a pénzügyi bizottság elnöke                          a gazdasági és területfejlesztési

                     






 bizottság elnöke     

