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JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 

helyi esélyegyenlőségi programjának elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31.§-a alapján a község, a város és a főváros kerületeinek önkormányzata öt évente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el.

A helyi esélyegyenlőségi programban helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok – különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, a romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára – oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, illetve a helyzetelemzésen alapuló intézkedési tervben meg kell határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket. A helyzetelemzés és az intézkedési terv elfogadása során figyelembe kell venni a települési kisebbségi önkormányzatok véleményét. 
A helyi esélyegyenlőségi programot a társadalmi felzárkózásért felelős miniszter által meghatározott részletes szabályok alapján kell elkészíteni. A programalkotás során gondoskodni kell a helyi esélyegyenlőségi program és a települési önkormányzat által készítendő egyéb fejlesztési tervek, koncepciók, továbbá a közoktatási esélyegyenlőségi terv és az integrált településfejlesztési stratégiai antiszegregációs célkitűzéseinek összhangjáról.

A helyi esélyegyenlőségi program elkészítése során figyelmet kell fordítani:

- az egyenlő bánásmód, az esélyegyenlőség és a társadalmi felzárkózás követelményének érvényesülését segítő intézkedésekre,

- 
az oktatás és a képzés területén a jogellenes elkülönítés megelőzésére, illetve az azzal szembeni fellépésre, továbbá az egyenlő esélyű hozzáférés biztosításához szükséges intézkedésekre,

- 
a közszolgáltatásokhoz, valamint az egészségügyi szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés biztosításához szükséges intézkedésekre,

- 
olyan intézkedésekre, amelyek csökkentik a hátrányos helyzetűek munkaerő-piaci hátrányait, illetve javítják foglalkoztatási esélyeiket.
A 2003. évi CXXV. törvény 64/A §-a értelmében 2013. július 1-jét követően:

A települési önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha az e törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik.

Fentieknek megfelelően készült el Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 5 évre szóló helyi esélyegyenlőségi programja, mely a határozat mellékletét képezi. 

A javaslatot az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság 2013.június 19-ei ülésén megtárgyalta:  A bizottság tagjai 5 igen szavazattal támogatták a javaslatot.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…...../2013. (VI.28.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 

helyi esélyegyenlőségi programjának elfogadásáról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a határozat mellékletét képező Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata helyi esélyegyenlőségi programját elfogadja.
 A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az esélyegyenlőségi program aláírására.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                 a személyügyi- és munkaerő-gazdálkodási igazgató

Határidő: 2013. június 30.

Dunaújváros, 2013. június 28.






Tóth Kálmán s.k.



Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

