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JAVASLAT
az MMK Közhasznú Nonprofit Kft. új ügyvezetőjének munkaszerződése jóváhagyására
Tisztelt Közgyűlés!
A közgyűlés 221/2013. (V.23.) határozatának 1. pontjában az MMK Közhasznú Nonprofit Kft. (székhelye: 2400 Dunaújváros, Apáczai Csere János u. 11., Cg.07-09-016400) új ügyvezetőjének Szántó Pétert (születési idő: 1951. 07. 02., anyja neve: Tóth Erzsébet, lakcíme: 2400 Dunaújváros, Vasmű út 25., adóazonosító száma: 8308622860) javasolja a társaság taggyűlésének megválasztani 2013. június 1. napjától 2014. május 31-ig szóló, határozott időtartamra azzal, hogy az ügyvezető feladatait munkaviszonyban látja el, bruttó 420.000,- Ft/hó díjazás mellett.  (1. melléklet).
Az MMK Közhasznú Nonprofit Kft. társasági szerződésének 1.3.) pontja az ügyvezető jogviszonyáról akként rendelkezik, hogy az ügyvezető felett a munkáltatói jogokat a taggyűlés gyakorolja. Az ügyvezető visszahívásához a taggyűlés minősített szótöbbséggel hozott határozata szükséges. A visszahívásra a Munka Törvénykönyve által rögzített esetekben kerülhet sor (2. melléklet). A társasági szerződésnek ez a rendelkezése összhangban áll azzal az állandósult bírói gyakorlattal, hogy munkaviszonyban álló ügyvezetők visszahívásának meg kell felelnie a Munka Törvénykönyvének a munkaviszony azonnali hatályú felmondására vonatkozó szabályainak.
Szántó Péter az MMK Közhasznú Nonprofit Kft.-nél határozatlan idejű munkaviszonnyal is rendelkezik, ezért az ügyvezetői munkaszerződése e munkaviszonyt nem érintheti.
A közgyűlés a fenti határozatban nem határozott az új ügyvezető jogviszonyát létesítő szerződésről. A jelen előterjesztés határozati javaslatának mellékletében a megbízási szerződés előkészítése megtörtént, melynek javasoljuk elfogadását.

Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 22. §-a alapján: az Önkormányzat egyszemélyes, illetőleg 50%-ot meghaladó tulajdoni részesedéssel rendelkező gazdasági társasága legfőbb szervének hatáskörébe tartozó alábbi jogát a Közgyűlés gyakorolja: gyakorolja a társasággal a Ptk. megbízásra vonatkozó szabályai szerint, illetve munkaviszonyban álló vezető tisztségviselők felett a törvény által kizárólagos alapítói hatáskörbe tartozó foglalkoztatásra vonatkozó jogokat. A jogviszonyt létesítő szerződés jóváhagyása tehát a közgyűlés hatáskörébe tartozik.
Az előterjesztést megtárgyalta az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.
A bizottság tagjai 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.
Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2013. (VII.09.) határozata
az MMK Közhasznú Nonprofit Kft. új ügyvezetőjének munkaszerződése jóváhagyására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az MMK Közhasznú Nonprofit Kft. új ügyvezetőjével, Szántó Péterrel az ügyvezetői feladatok ellátására vonatkozó, a határozat 1. mellékletében meghatározott tartalmú munkaszerződést jóváhagyja.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja az MMK Közhasznú Nonprofit Kft. tulajdonosi képviselőjét, hogy a társaság taggyűlésén a jelen határozat 1. pontja alapján szavazzon.
3.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a munkaszerződés aláírására az MMK Közhasznú Nonprofit Kft. taggyűlésének a munkaszerződésre vonatkozó határozatának kézhezvételét követően.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                 a polgármester 
   
     - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:                   
                  a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő: - a munkaszerződés aláírására: az MMK Közhasznú Nonprofit Kft.  

                   taggyűlését követő 15 napon belül
Dunaújváros, 2013. július 09.
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

elnöke
