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A napirendi pont rövid tartalma: Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 22. §-a alapján: az Önkormányzat egyszemélyes, illetőleg 50%-ot meghaladó tulajdoni részesedéssel rendelkező gazdasági társasága legfőbb szervének hatáskörébe tartozó alábbi jogát a Közgyűlés gyakorolja: gyakorolja a társasággal a Ptk. megbízásra vonatkozó szabályai szerint, illetve munkaviszonyban álló vezető tisztségviselők felett a törvény által kizárólagos alapítói hatáskörbe tartozó foglalkoztatásra vonatkozó jogokat. A közgyűlés 2013. május 23-án megtartott ülésén a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. élére új ügyvezető került megválasztásra, aki munkaviszonyban látja el feladatait, amely jogviszonyt létesítő szerződés jóváhagyása a közgyűlés hatáskörébe tartozik.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
vagyonkezelési osztály

Ügyintéző neve:
Dr. Petánszki Lajos

E-mail címe:
           petanszki@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211 / 214

Iktatószám:
14116/2013

Előkészítő aláírása:
Dr. Petánszki Lajos s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. Vántus Judit s.k.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Vargáné dr. Sürü Renáta s.k.

Leadás dátuma:
2013. 06. 06.

Ellenőrzés dátuma:
2013. 06. 06.
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Amennyiben van:


A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT
a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. új ügyvezetőjének megbízási szerződése jóváhagyására
Tisztelt Közgyűlés!
A közgyűlés 231/2013. (V.23.) határozatának 1. pontjában a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény, valamint az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 22. § (2) bekezdésének e) pontja alapján a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. új ügyvezetőjének Kindle Csabát (születési idő: 1975. 09. 26., anyja neve: Juhász Julianna, lakcíme: 2400 Dunaújváros, Dobó u. 23. I. 2. adóazonosítója: 8397140204) választja meg 2013. június 1. napjától 2014. május 31-ig szóló, határozott időtartamra azzal, hogy az ügyvezető feladatait munkaviszonyban látja el, bruttó 300.000,- Ft/hó díjazás mellett. (1. melléklet).
A közgyűlés a fenti határozatokban nem határozott az új ügyvezető munkaviszonyát létesítő munkaszerződésről. A jelen előterjesztés határozati javaslatának mellékletében a munkaszerződés előkészítése megtörtént, melynek javasoljuk elfogadását.

Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 22. §-a alapján: az Önkormányzat egyszemélyes, illetőleg 50%-ot meghaladó tulajdoni részesedéssel rendelkező gazdasági társasága legfőbb szervének hatáskörébe tartozó alábbi jogát a Közgyűlés gyakorolja: gyakorolja a társasággal a Ptk. megbízásra vonatkozó szabályai szerint, illetve munkaviszonyban álló vezető tisztségviselők felett a törvény által kizárólagos alapítói hatáskörbe tartozó foglalkoztatásra vonatkozó jogokat. A közgyűlés 2013. május 23-án megtartott ülésén a gazdasági társaság élére új ügyvezetőt választott meg, aki munkaviszonyban látja el feladatait, amely jogviszonyt létesítő szerződés jóváhagyása a közgyűlés hatáskörébe tartozik.
Az előterjesztést megtárgyalta az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tagjai 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.
Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2013. (VII.09.) határozata
a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. új ügyvezetőjének megbízási szerződése jóváhagyására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. új ügyvezetőjével, Kindle Csabával az ügyvezetői feladatok ellátására vonatkozó, a határozat 1. mellékletében meghatározott tartalmú munkaszerződést jóváhagyja.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a munkaszerződés aláírására.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                             a polgármester 
   
  - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:                   
                      a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő: - a munkaszerződés aláírására: 2013. július 15.
Dunaújváros, 2013. július 09.
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
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