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Javaslat a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület részére vissza nem térítendő pályázati önrész támogatás biztosítására az egyesület sportfejlesztési programjának megvalósításához 
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a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
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oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság
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gazdasági és területfejlesztési bizottság
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városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
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az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2013.06.26.

A napirendi pont rövid tartalma: A Magyar Labdarúgó Szövetség 234 027 e Ft összegű támogatást hagyott jóvá a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület sportfejlesztési programjának megvalósításához, melyhez további 96 833 e Ft önrész szükséges. A két fő projektelem két műfüves futballpálya építése. A beruházás tervezett helyszíne a volt dunaújvárosi Vidámpark területe (317/2 HRSZ). Az egyesület önkormányzatunktól a kapcsolódó beruházási ráfordításokra 96 035 e Ft támogatást igényelt vissza nem térítendő pályázati önrész támogatás formájában. Az előterjesztés tárgya a 78 494 e Ft támogatás biztosítása.
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JAVASLAT

Javaslat a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület részére vissza nem térítendő pályázati önrész támogatás biztosítására az egyesület sportfejlesztési programjának megvalósításához

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a Közgyűlés 422/2010 (VI.24.) határozata alapján 2010.08.05-én értékesítette a 316/2 hrsz-ú „Sporttelep” megnevezésű ingatlan egy részét, s egyben kötelezettséget vállalt arra, hogy a bevételt sportcélra fordítja. Az adásvételi szerződésben a felek rögzítették, hogy a 2300/2005. (XII.23.) Kormányhatározat értelmében az Önkormányzat a Sporttelepet a tulajdonszerzést követő 15 évig csak a Nemzeti Sporthivatal elnökének ill. a jogutód egyetértésével idegenítheti el és terhelheti meg. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az értékesítést követően 632/2010. (XII.16.) határozatában, majd az azt módosító 168/2011 (IV.14.) határozatában egyebek mellett a következőkről döntött: 
· a dunaújvárosi 317/2 hrsz.-ú ingatlanon (volt Vidámpark területe) „ifjúsági, sport- és kalandpark” sportcélú beruházást kíván megvalósítani (1 db 110 x 70 m méretű és 1 db 40 x 20 m méretű sport- és szabadidő-pálya kialakítása, 2 db salakos teniszpálya felújítása stb.)

· a kapcsolódó engedélyezett beruházási tervet, valamint az Androméda Üzleti és Vezetési Tanácsadó Kft. által vételárként meghatározott 96.035.500,- Ft-ot  teljes egészében a fenti sportcélú beruházásra fordítja azzal, hogy a költségek részét fogja képezni a kiviteli tervek elkészíttetése,

· a dunaújvárosi 317/2. hrsz.-ú ingatlanon a meghatározott sportberuházások sportfunkcióját a használatba vételi engedély kézhezvételét követő 15 évig fenntartja. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 379/2011.(VII.07.) határozatában 2016.06.30-át jelölte meg a tervezett sportcélú beruházások határidejének, azzal, hogy a kapcsolódó költségekkel 2016.12.31-éig elszámol a Nemzeti Erőforrás Minisztérium felé, továbbá elhatározta a kiviteli tervek elkészítését és a beruházás előkészítését.

Áttekintés a vételár felhasználásáról:

Költségvetési év/időszak
Költségvetési

sor sz.
Költségvetési előirányzat összege

(e Ft)
Teljesítés

(e Ft)
Megjegyzés

2011
6/II/7
96 036
0
Kötelezettségvállalás történt a kiviteli tervdokumentáció elkészítése tárgyában.

2012
7/a/I/25
10 160


9 617
Az ifjúsági- sport és kalandpark sportcélú fejlesztések kiviteli tervdokumentációjának elkészítése, földhivatali díjak


Tartalék
85 876
0
-

2013.

(2013.01.01.-03.30.)
7/a/I/18


543
0
Kötelezettségvállalás nem történt.


Tartalék

7/c/4/3
85 876


0
Kötelezettségvállalás nem történt.

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, valamint a hozzá kapcsolódó végrehajtási rendelet, a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Kormányrendelet alapján a sportszervezeteknek lehetőségük van tárgyi adóévben visszafizetési kötelezettség nélkül nyújtott támogatás, juttatás, véglegesen átadott pénzeszköz és térítés nélkül átadott eszköz könyv szerinti értéke, az adóévben térítés nélkül nyújtott szolgáltatás bekerülési értéke a törvényben meghatározott jogcímeken látvány-csapatsport támogatás igénybe vételére.
A hivatkozott jogszabályok alapján a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület (a továbbiakban: Egyesület) 2012 áprilisában az önkormányzat támogatásával pályázatot nyújtott be a „Támogatott sportfejlesztési program (Látványsportágak támogatása társasági adóból)” című pályázati kiírásra a Magyar Labdarúgó Szövetséghez (a továbbiakban: MLSZ). Az egyesület pályázatának fő eleme a volt Vidámpark területén tervezett új műfüves labdarúgó pályák létesítése. Sportfejlesztési pályázatukat az MLSZ 2012.11.21-én kelt be/SFPHP12-0135/2012. határozatában jóváhagyta és összesen 234 026 661 Ft-tal támogatta. (3. sz. melléklet).

E döntés alapján az Egyesület szerződést kötött egy Támogató céggel, amely 178 millió Ft támogatást biztosított a számukra. Az összeg átutalása folyamatban van.

Mivel programja kapcsolódik a fent leírt „ifjúsági, sport- és kalandpark” sportcélú beruházáshoz, illetve a két fejlesztési elképzelés összhangban van és részben fedi egymást, az Egyesület kérelemmel fordult önkormányzatunkhoz, melynek tárgya a sportcélú programja végrehajtásához szükséges önrész biztosítása önkormányzati forrásból. Az igényelt pályázati önrész 96 035 e Ft. (2. sz. melléklet).

A Sportfejlesztési program főbb adatai

A projekt megvalósításának tervezett időszaka: 2013. július - október (4 hónap)

A program elemei: 
1. Online szerkesztő

2. Új műfüves nagypálya építése

3. Új műfüves kispálya építése

(a fenti két műfüves pálya jellemzői megegyeznek az „ifjúsági, sport- és kalandpark” területére tervezett két létesítendő pálya jellemzőivel).
A program célja, rövid leírása: 
Az Egyesület saját pénzeszközeinek és az önkormányzati pályázati önrésszel lehetővé válik a régi Vidámpark területén 1 db műfüves nagypálya és 1 db műfüves kispálya kialakítása. A projekt során kialakítanák a pályák körüljárhatóságát biztosító járdákat, valamint az egyik volt karbantartó műhely épületének belső átalakításával létrehoznának egy 4 csapat befogadására alkalmas öltöző épületet. A projekt megvalósítási munkái magukban foglalják továbbá a terület előkészítési és bontási munkáit, valamint a szükséges közműfejlesztéseket és növénytelepítéseket.

Tevékenységek ütemezése: A pályaépítést megelőzően kerül sor az előzetesen egyeztetett területrendezésre, bontási- és fakivágási munkákra. Ezt követi az öltöző épületének átalakítása és felújítása. Ezzel párhuzamosan megkezdődik a már elkészült terveknek megfelelően a pályák kialakítása. 

A program célcsoportja:

Az egyesület 2012 nyártól 12 korosztályos labdarúgó csapatot foglalkoztat, továbbá egyben az MLSZ Bozsik programjában is részt vesz, mint edző alközpont. Emellett Dunaújváros iskolái és egyéb amatőr egyesületek is igénybe tudják venni a pályák által nyújtott lehetőségeket.

Az elnyert támogatás jogcímei (részletesen lásd a 3. mellékletet):

Támogatás jogcíme
Összes támogatás (Ft)
Szükséges önrész (Ft)

Személyi jellegű ráfordítás
14 272 648
14 272 648

Előfinanszírozással megvalósítandó tárgyi eszköz beruházás, felújítás
183 152 045
78 493 734

Utánpótlás- nevelési feladatok
36 601 968
4 066 885

Összesen
234 026 661
96 833 267

Az MLSZ által támogatott sportfejlesztési programjának megvalósításához a jóváhagyó határozat szerint a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesületnek további 96 833 e Ft önrészt szükséges biztosítania. Az egyesület 96 035 e Ft támogatást igényelt vissza nem térítendő pályázati önrész támogatásként.

Mivel az önrészből 78 494 e Ft érint beruházási ráfordításokat, valamint az igényelt összeg meghaladja a teljes ifjúsági, sport- és kalandpark beruházásra tervezett előirányzat (maradvány) összegét, ezt a csökkentett összeget javasoljuk támogatási összegként megjelölni.

A céltámogatás szerződés tervezet az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.

A támogatás forrásául Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2013. évi költségvetése „632/2010 (XII.16.) KH. sz. határozat alapján a 317/2 hrsz-ú ingatlanon kialakítandó ifjúsági, sport- és kalandpark sportcélú fejlesztési feladatai” felhalmozási céltartalék sort javasoljuk megjelölni (7/c melléklet a 16/2013. (IV.26.) önkormányzati rendelethez, 4.3. cím).

Fontos továbbá figyelembe venni, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma Sportért és Ifjúságért felelős Államtitkárságának jóváhagyása szükséges arra vonatkozóan, hogy önkormányzatunk felhasználhatja-e a 316/6 hrsz.-ú terület értékesítéséből származó bevétel egy részét a 317/2 hrsz.-ú területen megépíteni tervezett, fő elemként két műfüves labdarúgópálya építését tartalmazó sportfejlesztési program önrészeként az összeget vissza nem térítendő céltámogatás formájában átadva azt a pályázati támogatást elnyert sportegyesületnek. E hozzájárulás kérése folyamatban van.

Az előterjesztést a pénzügyi bizottság, az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tárgyalja.

Bizottsági vélemények:

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2013.06.26-i ülésén tárgyalta, és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a gazdasági- és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság, valamint a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság a közgyűlés hetében tárgyalta, ezért a bizottságok véleményét az elnökök a közgyűlésen szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

……/2013. (VII.09.) határozata

a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület részére vissza nem térítendő pályázati önrész támogatás biztosításáról az egyesület sportfejlesztési programjának megvalósításához

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület részére az egyesület Magyar Labdarúgó Szövetség be/SFPHP123-0135/2012 ügyiratszámú határozata alapján támogatott sportfejlesztési programjának végrehajtásához szükséges 78.494 e Ft vissza nem térítendő önkormányzati pályázati támogatást biztosít Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2013. évi költségvetése „632/2010 (XII.16.) KH. sz. határozat alapján a 317/2 hrsz-ú ingatlanon kialakítandó ifjúsági, sport- és kalandpark sportcélú fejlesztési feladatai” felhalmozási céltartalék sora terhére a kivitelezési munkák ütemezése szerint:
Felelős: 
- 
a határozat végrehajtásáért 

a polgármester

-
a határozat végrehajtásában való közreműködésért

a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a támogatás biztosítására: 2013. október 30.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pont alapján a határozat mellékletét képező céltámogatási szerződést kösse meg az intézménnyel.

Felelős: 
- 
a határozat végrehajtásáért 

a polgármester

-
a határozat végrehajtásában való közreműködésért

a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő:

2013. július 31.

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy e határozat 1.) pontjában foglalt kötelezettségvállalást a 2013. évi költségvetés soron következő módosítása során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.

Felelős:
- a kötelezettségvállalás teljesítéséért: 



a polgármester



- a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:



a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője



- a költségvetés módosításáért:



a jegyző



- a költségvetés módosításában való közreműködésért:



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke




a pénzügyi bizottság elnöke



az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője


Határidő: a 2013. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

Dunaújváros, 2013. július 09.

Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság

elnöke

Sztankovics László s.k.

oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke



Hingyi László s.k.   
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Izsák Máté s.k. 

a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke






Tóth Kálmán s.k.  

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
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