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Javaslat a DVCSH Kft. társasági szerződése módosításának kezdeményezésére

Tisztelt Közgyűlés!
A DVG Zrt. tagja a DVCSH Kft.-nek (részesedése: 50,1%), így az önkormányzatnak e társaságban is – a Ptk. 685/B. § -a alapján – többségi befolyása van, mert benne, közvetett módon, a 100%-os tulajdonában lévő DVG Zrt.-n keresztül meghatározó befolyással rendelkezik. Ennek következtében az önkormányzat a tulajdonosi jogokat a DVG Zrt.-n keresztül tudja a DVCSH Kft.-ben gyakorolni.

A DVCSH Kft. többszemélyes gazdasági társaság, másik két tagja az ENERGOTT Fejlesztő és Vagyonkezelő Kft., valamint az ALFA-NOVA Kft. A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (a továbbiakban: Gt.) szerint a legfőbb szerv jogait a DVCSH Kft.-ben a taggyűlés gyakorolja.

Az elmúlt időszakban az önkormányzat tudomására jutott, hogy a DVCSH Kft. számos személynek – erre vonatkozó engedély hiányában – több alkalommal pénzkölcsönt folyósított, mely veszélyeztetheti a gazdasági társaság likviditását, továbbá ezzel összefüggésben az önkormányzat feladatellátási kötelezettségét. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése helyi közügynek minősíti a távhőszolgáltatást, valamint a víziközmű-szolgáltatást, ez utóbbit abban az esetben, ha a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény rendelkezései szerint a helyi önkormányzat ellátásért felelősnek minősül. Önkormányzatunk ellátásért felelősnek minősül.

Az előadottak alapján az önkormányzatnak az az érdeke, hogy a DVCSH Kft. pénzkölcsönzési gyakorlata megszűnjön, vagy legalábbis átlátható módon történjék, indokoltnak tartjuk ezért azt, hogy a kölcsönnyújtásról a gazdasági társaság taggyűlése határozzon.

A Gt. 141. § (2) bekezdése tartalmazza a taggyűlés kizárólagos hatásköreit. A 141. § (2) bekezdésének x) pontja szerint a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartoznak mindazon ügyek, amelyeket törvény vagy a társasági szerződés a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe utal.
A DVCSH Kft. társasági szerződésének IX./1. pontja akként rendelkezik, hogy a társaság legfőbb döntéshozó szerve a taggyűlés, mely döntéseit – ha törvény vagy a társasági szerződés másként nem rendelkezik – a teljes üzletrész-tulajdonosok szavazatának 3/4-es többségével hozza. A taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartoznak a Gt. 141. § (2) bekezdése szerint megjelölt ügyek (1. melléklet).
A fentiek alapján tehát ahhoz, hogy a DVCSH Kft. kölcsönnyújtási gyakorlata megváltozzon, szükséges a DVCSH Kft. társasági szerződése IX./1. pontja második mondatának módosítása azzal a kiegészítéssel, hogy a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik továbbá a más személyekkel megkötendő kölcsönszerződések, faktoring szerződések jóváhagyása.
Tekintettel a tulajdonosi szerkezetre, az önkormányzat mint ellátásért felelős a DVG Zrt. közreműködésével kezdeményezheti a DVCSH Kft. társasági szerződésének módosítását.
Az előterjesztést rendkívüli ülésén tárgyalta meg a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság. A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.

Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Közgyűlés elé.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2013. (VII.09.) határozata

Javaslat a DVCSH Kft. társasági szerződése módosításának kezdeményezésére
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Ptk. 685/B. §, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésére figyelemmel utasítja a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatóját, hogy kezdeményezze a DVCSH Kft. taggyűlésének összehívását, melyen tegyen javaslatot a DVCSH Kft. társasági szerződése IX./1. pontja második mondatának módosítására, mely azt tartalmazza, hogy a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik a Gt. 141. § (2) bekezdésében foglaltakon túl továbbá a más személyekkel megkötendő kölcsönszerződések, faktoring szerződések jóváhagyása.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatóját arra, hogy a DVCSH Kft. taggyűlésén a jelen határozat 1. pontjában foglaltak alapján szavazzon, a taggyűlés határozatát küldje meg a polgármester részére.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős: - a határozat közléséért:


      a polgármester


    - a határozat végrehajtásáért:


      a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója 

    - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:           

                 a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: 2013. július 15.
Dunaújváros, 2013. július 09.

Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

