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Javaslat a Dunaújváros MJV Önkormányzata vagyon- és felelősségbiztosításával kapcsolatosan, az Optimál-GB Biztosítási Alkusz és Pénzügyi Szolgáltató Kft. bevonásával bekért biztosító társaságok ajánlatainak értékelésére, és a legjobb ajánlat elfogadására 
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A napirendi pont rövid tartalma:  Dunaújváros MJV Közgyűlése az 59/2013. (II.28.) határozatában felkérte az Optimál-GB Biztosítási Alkusz és Pénzügyi Szolgáltató Kft.-t – a jelenleg, a felek között fennálló megbízási szerződés alapján –, versenyeztesse meg a biztosító társaságokat annak érdekében, hogy a 2013. október 01-től érvényes vagyon- és felelősségbiztosítási szerződést a legjobb ár-szolgáltatás arányában köthesse meg az Önkormányzat. Az Alkusz megküldte kiértékelve a biztosítási ajánlatokat Dunaújváros MJV Önkormányzata részére.
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Javaslat 

a Dunaújváros MJV Önkormányzata vagyon- és felelősségbiztosításával kapcsolatosan, az Optimál-GB Biztosítási Alkusz és Pénzügyi Szolgáltató Kft. bevonásával bekért biztosító társaságok ajánlatainak értékelésére, és a legjobb ajánlat elfogadására 

Tisztelt Közgyűlés !

Dunaújváros MJV Közgyűlése az 59/2013. (II.28.) határozatában felkérte az Optimál-GB Biztosítási Alkusz és Pénzügyi Szolgáltató Kft.-t – a jelenleg, a felek között fennálló megbízási szerződés alapján –, versenyeztesse meg a biztosító társaságokat annak érdekében, hogy a 2013. október 01-től érvényes vagyon- és felelősségbiztosítási szerződést a legjobb ár-szolgáltatás arányában köthesse meg az Önkormányzat. (az előterjesztés 1. számú melléklete)

A jelenlegi, a Groumapa Garancia Biztosítóval érvényben lévő biztosítás díja 6.959.636,- Ft/év, a biztosítási szerződés az előterjesztés 2. számú mellékleteként lett csatolva.

Az Optimál-GB Biztosítási Alkusz és Pénzügyi Szolgáltató Kft. az előterjesztés 3. számú mellékletében csatolt  összefoglaló táblázat mellékleteiként megküldte  a biztosítók ajánlatait (Uniqa Biztosító Zrt., Groupama Garancia Biztosító Zrt., Aegon Biztosító Zrt., Allianz Hungária Biztosító Zrt.)

Az összefoglaló táblázat alatti részben emeli ki az Alkusz a javaslatát az alábbiak szerint:

„A biztosításba bevont vagyon értéke Biztosítónként változó. Az eltérés abból származik, hogy az ajánlatot adó Biztosítók a biztosítási összegekre kockázatonként különböző értékelési módokat alkalmaztak. (beszerzési érték, új érték, könyv szerinti bruttó v. nettó érték) Az Uniqa Bizotsító Zrt. adta meg valamennyi általunk kért kockázatra és kártérítési limitre az árajánlatát, továbbá az éves díj tekintetében is a legkedvezőbb ajánlatot adta. A meglévő biztosításhoz képest ezen ajánlat tartlamazza a közútfenntartói minőségben okozott károkat (kátyukár) az Önkormányzat kezelésében lévő növényzet által okozott károkat, továbbá az orvosok felelősségbiztosítását (2 fő háziorvos, 11 fő fogorvos). Ezek alapján az Uniqa Biztosító Zrt. ajánlatát javasoljuk elfogadásra. A jelenleg rendelkezésünkre álló vagyon biztosításba bevont épületek, berendezések, gépek, készletek, ügyviteli és számítástechnikai eszközök listáját a biztosítási szerződés létrejötte előtt javasoljuk aktualizálni. A Generali-Providencia Biztosító Zrt., az előzményszerződésük magas kárhányada miatt kockázatosnak tartotta az ajánlatkérésre történő kockázatvállalást, ezért elutasította azt.”

· Uniqa ajánlata ajánlott éves díj: 4.073.328,-Ft/év, a határozati javaslat 1. számú melléklete;

· Groupama Garancia Biztosító Zrt. ajánlata, ajánlott éves díj: 6.508.290,- Ft/év, az előterjesztés 4. számú melléklete;

· Aegon Biztosító Zrt. ajánlata, ajánlott éves díj: 6.763.256,- Ft/év, az előterjesztés 5. számú melléklete;

· Allianz Hungária Biztosító Zrt. ajánlata, ajánlott éves díj: 7.775.531,- Ft/év, az előterjesztés 6. számú melléklete.

Az előkészítő osztály a a 2013. április 22-i állományértékek alapján kérte a gazdasági társaságtól, hogy kérjen be ajánlatokat a biztosítóktól, a jelenlegi értékek az aktuális értékek (az előterjesztés 7. számú melléklete: telephelyi összesítő tábla, adásvételi szerződés malom, viziközmű vagyon összesítő)

Azonban az említett értékek, könyv szerinti értékek, melyek pl. egy épület nagyobb mértékű rongálódása esetén nem nyújtanak megfelelő mértékű fedezetet. Ennek okán szükséges lenne kérni a biztosító társaság szemlézését, mely alapján az értékek „beállíthatóak” a reális mértékre, azzal, hogy az Uniqa Biztosító Zrt. által ajánlott éves díj növekedését jelentheti. (az előkészítő osztály az alábbiakban tesz javaslatot a szemlekérésre vonatkozóan)

Irodánk Szeged Város vagyonának védelme érdekében egy részletesebben szabályozott megbízási szerzõdés tervezetet készített, amely az alábbi tényállásokat pontosabban  szabályozza. 

Az önkormányzati vagyon jellegzetessége, valamint kiemelkedõen nagy értékû és pályázati forrásból finanszírozott tárgyi eszközök miatt, igen nagy szükség van az összesített intézményi és társasági vagyon portfólió felmérés elkészítésére, elkülönítve ezen belül a vagyoni elemek számviteli, piaci, újraelõállítási és önkormányzati vagyonkataszteri értékeit. 

Az alkuszi szolgáltatás folytonosságát és eddigi jó színvonalát a megbízási szerződésnek kell garantálnia, azzal, hogy a biztosítási alkusszal szemben támasztott személyi és tárgyi feltételeket egyértelműen meg kell határozni, a közreműködők körét és a technikai felszereltséget pedig tisztázni kell. Olyan technikai hátteret kell a biztosítási alkusznak alkalmaznia, amellyel képes lesz az önkormányzati vagyon elemeinek gondozását ellátni és erre építve ki tudja szolgálni a speciális igényeket is. 

Optimál-GB Kft.

Az Optimál-GB Kft. alkuszi tevékenységet folytat, melyre Dunaújváros MJV Önkormányzata a gazdasági társasággal 2011. december 20-án megbízási szerződést kötött erre a tevékenységre. (az előterjesztés 8. számú melléklete)

A gazdasági társaság a határozati javaslat 2/A. mellékletében csatolt megbízási szerződést küldte meg az előkészítő osztály részére.

A vagyonkezelési osztály azonban a határozati javaslat 2/B mellékletében csatolt megbízási szerződéstervezet aláírásának támogatását javasolja a Tisztelt Közgyűlés részére, ugyanis ezen szerződés a fentebb említett biztosítói szemle kikérésére is kötelezi a Kft.-t és részletesebb is.

Az előterjesztést megtárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság, valamint  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította 6 igen és 2 tartózkodás mellett kérve, hogy az összehasonlító táblázat a közgyűlésen kerüljön az anyaghoz csatolásra.

Az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság javasolta, hogy a 32 fő háziorvosra is terjedjen ki a biztosítás, ezt módosítást 5 igen szavazattal, az előterjesztést 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.

A Pénzügyi bizottság a határozati javaslatot 1 igen és 3 tartózkodás mellett nem támogatta.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

Határozati javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…./2013. (VII. 09.) határozata

 a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyon- és felelősségbiztosításával kapcsolatosan, az Optimál-GB Biztosítási Alkusz és Pénzügyi Szolgáltató Kft. bevonásával bekért biztosító társaságok ajánlatainak értékelésére, és a legjobb ajánlat elfogadására:

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2013. szeptember 30-án lejáró és 2013. október 01-től szükséges új, az önkormányzati vagyon biztosítás, valamint munkáltatói és tevékenységi felelősségbiztosítási ajánlatokat megismerte, egyben kinyilvánítja, hogy az Uniqa Biztosító Zrt. által beadott (éves díj: 4.073.328,- Ft/év), a határozat 1. számú mellékleteként csatolt ajánlatot tartja önkormányzati szempontból a legjobbnak, egyben utasítja a polgármestert az ajánlat aláírására. 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy a határozat 2./...(A/B) mellékleteként csatolt, az Optimál-GB Biztosítási Alkusz és Pénzügyi Szolgáltató Kft.-vel kötendő megbízási szerződést írja alá. 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megállapítja, hogy a 2013. évi költségvetése, az éves, arányos díja (2013. október01-2013. December 31. közötti időszakra), 1.739.909,- Ft-ot illetően az előirányzat biztosított. 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                 az Optimál-GB Kft. ügyvezető igazgatója

                - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

                 a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére 2013. július 15.


      az ajánlat aláírására: 2013. augusztus 31.

Dunaújváros, 2013. július 09.


Tóth Kálmán s.k. 




Hingyi László  s.k.   

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság                 a gazdasági és területfejlesztési

                  elnöke 





bizottság elnöke  

Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke

