Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2013. szeptember 19.

Javaslat a 38/2013. (VII. 31.) BM rendelet alapján a helyi közösségi közlekedés támogatására biztosított, vissza nem térítendő normatív támogatás átadására az Alba Volán Zrt. részére

Előadó:
a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke


a pénzügyi bizottság elnöke


a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő:
Debreczeni Tamás városüzemeltetési és városfejlesztési osztályvezető


Borka Ildikó pályázati koordinációs ügyintéző

Meghívott:
Németh Tamás vezérigazgató, Alba Volán Zrt.

8000 Székesfehérvár, Börgöndi út 14., avrt@albavolan.hu  

Erdős Sándor üzemigazgató, Alba Volán Zrt.


2400 Dunaújváros, Budai Nagy A. u. 21-23., avdujv@albavolan.hu
Véleményező bizottságok:

városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
2013.09.11.

pénzügyi bizottság                                                                                           2013.09.10.

gazdasági és területfejlesztési bizottság
2013.09.11.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2013.09.11.

A napirendi pont rövid tartalma: a 38/2013. (VII. 31.) BM rendelet alapján Dunaújváros MJV Önkormányzata 31.126 e Ft vissza nem térítendő támogatást kapott a helyi közösségi közlekedés működtetési feladatainak ellátására. Az előterjesztés tárgya a támogatás átadása az Alba Volán Zrt. részére, valamint a kapcsolódó megállapodás megkötése.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
Gazdasági Igazgatóság, Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály

Ügyintéző neve:
Borka Ildikó

E-mail címe:
borka@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211 / 160

Iktatószám:
6130 – 7 / 2013

Előkészítő aláírása:
Borka Ildikó s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Debreczeni Tamás s.k.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s.k.

Leadás dátuma:
2013.09.05.

Ellenőrzés dátuma:
2013.09.05.

Törvényességi észrevétel:
Nincs

Amennyiben van:
-

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések: L. Benkovics Kornélia s.k. 2013.09.05.

JAVASLAT

Javaslat a 38/2013. (VII. 31.) BM rendelet alapján a helyi közösségi közlekedés támogatására biztosított, vissza nem térítendő normatív támogatás átadására az Alba Volán Zrt. részére

Tisztelt Közgyűlés!

A helyi közösségi közlekedés finanszírozása szinte minden települési önkormányzatnak problémát jelent. E közszolgáltatás finanszírozásának egyik fő forrása – a saját forrásból történő támogatások mellett – a központi költségvetésből pályázati rendszerben igényelhető, szolgáltatónak továbbadandó normatív támogatás volt. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata éveken keresztül sikeresen pályázott; az elmúlt két évet vizsgálva a Magyar Államkincstár által üzemeltetett elektronikus rendszerben rögzített igénylések révén 2011-ben 51.174.000,- Ft, 2012-ben pedig 46.689.000,- Ft összegű normatív támogatáshoz jutott. 

A több év óta működő normatív támogatásra vonatkozó pályázati rendszer megszűnt, 2013. évre vonatkozóan az állami költségvetésben (2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény) már nem is szerepelt a közösségi közlekedés támogatása címen elkülönített összeg, ezzel a fenti célra fordítható források köre tovább szűkült.

A belügyminiszter a szerkezetátalakítási tartalék felhasználásának részletes szabályairól szóló – az egyes miniszterek, valamint a nemzetgazdasági miniszter egyetértésével kiadott - 22/2013. (VI. 11.) BM rendelet módosításáról szóló 38/2013. (VII. 31.) BM rendeletében (előterjesztés 2. melléklet, a továbbiakban Rendelet) elrendelte, hogy a szerkezetátalakítási tartalék felhasználásának részletes szabályairól szóló 22/2013. (VI. 11.) BM rendelet 1. §-a a következő pontokkal egészül ki:

a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. Törvény 4. melléklet 2. pontja szerinti szerkezetátalakítási tartalék vissza nem térítendő támogatást biztosít a következő célokra:
· a szociális és gyermekjóléti alapellátás támogatásának kiegészítésére,

· a helyi közösségi közlekedés támogatására.

A Rendelet 6. melléklete szerint Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát helyi közösségi közlekedési közszolgáltatást biztosító települési önkormányzatként összesen 31.126.000,- Ft vissza nem térítendő támogatás illeti meg.
A Rendelet 3. §-a kimondja, hogy a „támogatási összeg 50%-ának folyósítása 2013. augusztus 2-áig, a fennmaradó 50%-ának folyósítása 2013. augusztus 26-áig és 2013. november 25-éig két egyenlő részletben történik.” Ennek megfelelően a támogatás utalása az alábbiak szerinti ütemezéssel és összegben valósul(t) meg: 

Ssz.
Az Önkormányzat részére történő

folyósítás határideje
Arány
Támogatás

összege (Ft)

1.
2013.08.02.
50%
15.563.000,-

2.
2013.08.26.
25 %
7.781.500,-

3.
2013.11.25.
25 %
7.781.500,-

-
Összesen
100 %
31.126.000,-

A Rendelet továbbá kimondja a következőket:

· a kedvezményezett települési önkormányzat a támogatást kizárólag a helyi közösségi közlekedés működtetési feladatainak ellátására használhatja fel.

· a kedvezményezett települési önkormányzat a támogatás felhasználásáról elkülönített, naprakész nyilvántartást vezet, melyet 2015. december 31-éig köteles teljes körűen megőrizni.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. törvény (Busztv.) 6. §-a alapján pályázati, illetőleg ajánlatkérésen alapuló eljárás lefolytatása nélkül a közszolgáltatással közvetlenül megbízva az Alba Volán Zrt.-vel kötött a menetrend szerinti autóbuszjárattal történő helyi személyszállításra vonatkozó közszolgáltatási szerződést.

A rendelet a támogatás átadásának szabályairól – ellentétben a korábbi pályázati rendszerrel – nem rendelkezik, így javasoljuk a korábbi évek gyakorlata szerint eljárni, különös tekintettel a támogatás rendeltetésszerű felhasználására és a felhasználásról készítendő részletezett elszámolásra. A normatív támogatás átadásának részletes szabályait az önkormányzat és az Alba Volán Zrt. között megkötendő megállapodás tartalmazza (1. melléklet). 
Az előterjesztés tárgya a települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésére fordítható állami normatív támogatás átadása és a szolgáltatást végző Alba Volán Zrt-vel kötendő megállapodás tervezet elfogadása.

Az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza az Alba Volán Zrt.-vel megkötni kívánt Megállapodás tervezetét. 

Az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza a belügyminiszter a szerkezetátalakítási tartalék felhasználásának részletes szabályairól szóló 22/2013. (VI. 11.) BM rendeletének kivonatát.
A határozati javaslatot a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tárgyalta.

Bizottsági vélemények:

A pénzügyi bizottság a javaslatot a 2013. szeptember 10-ei ülésén tárgyalta, és 5 igen szavazattal támogatta. Az Alba Volán üzemigazgatója jelezte, hogy a szerződésmódosításban javítani kell a 4. és az 5. pontban szereplő dátumot, valamint a 8. pontban szereplő bankszámlaszámot.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a javaslatot 2013. szeptember 11-ei ülésén tárgyalta.

Erdős Sándor, az Alba Volán Zrt. üzemigazgatója tájékoztatta a bizottágot, hogy a megállapodás-tervezet 1. melléklet 4. és 5. pontjában a dátumok rosszul szerepelnek, helyesen a 4. pontban “2013. december 31-éig”, az 5. pontban “2014. december 31-éig”. Dr. Zimnic János felvettette, hogy a 12. pontban jogvitákra nem a Dunaújvárosi Járásbíróságnak van hatásköre, hanem a Székesfehérvári Törvényszéknek az összeg nagysága miatt. 

A bizottság tagjai a módosításokat 4 igen szavazattal támogatták és 4 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság a javaslatot a 2013. szeptember 11-ei ülésén tárgyalta, s a határozati javaslatot az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság megállapodásra vonatkozó módosításaival egyetértve 6 igen szavazattal támogatta.
A városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság az előterjesztést a 2013. szeptember 13-ai ülésén tárgyalta, és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság által javasolt módosításokkal a javaslatot 4 igen szavazattal támogatta.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

……/2013 (IX.19.) határozata

Javaslat a 38/2013. (VII. 31.) BM rendelet alapján a helyi közösségi közlekedés támogatására biztosított, vissza nem térítendő normatív támogatás Alba Volán Zrt. részére történő átadásáról

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy a a 38/2013. (VII. 31.) BM rendeletben foglaltak alapján a helyi közösségi közlekedés működtetésére felhasználható, vissza nem térítendő normatív támogatásként kapott 31.126.000,- Ft-ot átadja a helyi személyszállításra vonatkozó közszolgáltatást végző Alba Volán Zrt. részére. Az utalás két részletben történik az alábbiak szerint:

Ssz.
Arány
Támogatás

összege (Ft)
Átadás határideje

1.
75%
23.344.500,-
2013.10.10.

2.
25 %
7.781.500,-
2013.12.05.

-
Összesen (100 % )
31.126.000,-
-

Felelős: 
- 
a határozat végrehajtásáért 

a polgármester

-
a határozat végrehajtásában való közreműködésért

a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a támogatás biztosítására:
2013. október 10. 

2013. december 05.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pont alapján a határozat mellékletét képező megállapodást kösse meg a szolgáltatóval.

Felelős: 
- 
a határozat végrehajtásáért 

a polgármester

-
a határozat végrehajtásában való közreműködésért

a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő:
 2013. szeptember 30.

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy e határozat 1.) pontjában foglalt kötelezettségvállalást a 2013. évi költségvetés soron következő módosítása során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.

Felelős:
- a kötelezettségvállalás teljesítéséért: 



  a polgármester



- a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:



  a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője



- a költségvetés módosításáért:



  a jegyző

                     - a költségvetés módosításában való közreműködésért:



  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke




  a pénzügyi bizottság elnöke



  az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a 2013. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

Dunaújváros, 2013. szeptember 19.  

Hingyi László s.k.   
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság

elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke



Izsák Máté s.k.  
Tóth Kálmán s.k.  

  a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke    
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság  elnöke    
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