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A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros MJV Közgyűlése a 167/2012. (IV.26.) határozatával döntött arról, miszerint a Fejér Megyei Kormányhivatal Egészségbiztosítási Pénztári Szakigazgatási Szerve részére biztosítja a Polgármesteri Hivatal „A” épületének földszinti dísztermét egészségbiztosítási ügyfélszolgálat működtetése céljából, 2012. május 03-tól 2017. május 02-ig, csütörtöki napokon. Az IVS projekt érinti az Anyakönyvi Hivatalt is, melynek okán a Hivatal irodájának átköltöztetését az építkezések megkezdése előtt szükséges lebonyolítani. Az Anyakönyvi Hivatal működése a díszteremben oldható meg, így az egészségbiztosítási ügyfélszolgálat munkája a továbbiakban a Polgármesteri Hivatal „A” épületének 914-es irodájában lenne megoldható. 
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Javaslat 

a Fejér Megyei Kormányhivatal Egészségbiztosítási Pénztári Szakigazgatási Szervével megkötött helyiségbérleti szerződés módosítására 

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros MJV Közgyűlése a 167/2012. (IV.26.) határozatával döntött arról, miszerint a Fejér Megyei Kormányhivatal Egészségbiztosítási Pénztári Szakigazgatási Szerve részére biztosítja a Polgármesteri Hivatal „A” épületének földszinti dísztermét egészségbiztosítási ügyfélszolgálat működtetése céljából, 2013. május 03-tól 2017. május 02-ig, csütörtöki napokon. (az előterjesztés 1. számú melléklete: 167/2012. (IV.26.) határozat; az előterjesztés 2. számú melléklete: helyiséghasználati szerződés)

Az IVS projekt érinti az Anyakönyvi Hivatalt is, melynek okán a Hivatal irodának átköltöztetését az építkezések megkezdése előtt szükséges lebonyolítani. Az Anyakönyvi Hivatal működése a díszteremben oldható meg, így az egészségbiztosítási ügyfélszolgálat munkája a továbbiakban a Polgármesteri Hivatal „A” épületének 914-es irodájában lenne megoldható. 

Az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 40.§ (2) bekezdése szerint:

„ Az önkormányzat tulajdonában lévő - (1) bekezdésben megjelölt - vagyont, amely nem az önkormányzat részére törvényben meghatározott feladat, vagy nem a főpolgármester, a polgármester, a megyei közgyűlés elnöke, a főjegyző, a jegyző, a képviselő-testület hivatala ügyintézője számára törvényben vagy kormányrendeletben meghatározott feladat, hatáskör gyakorlását szolgálja, továbbá nem az önkormányzat intézménye által végzett közszolgáltatást biztosítja, a feladatot ellátó állami szerv használatába kell adni.”

Ugyanezen § (6) bekezdése kimondja, miszerint:

„A használatra való átadás és a használat térítésmentes. Az önkormányzat és az állami szerv használatra vonatkozó jogát az ingatlannyilvántartásba be kell jegyezni. A használatra, az e törvényben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv haszonélvezetre vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni.”

Fentiek okán a helyiséghasználati szerződés módosítása szükséges, a szerződésmódosítás tervezetét az előkészítő osztály a határozati javaslat 1. számú mellékleteként csatolta.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság és a pénzügyi bizottság.

A bizottságok elnökei a bizottságok véleményét szóban ismertetik.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú város Közgyűlésének …/2013. (IX.19.) határozata 

a Fejér Megyei Kormányhivatal Egészségbiztosítási Pénztári Szakigazgatási Szervével megkötött helyiségbérleti szerződés módosításával kapcsolatosan:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Fejér Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálata részére egészségbiztosítási ügyfélszolgálati iroda működtetése céljából 2012. május 03-tól 2017. május 02-ig csütörtöki napokon, a Dunaújváros MJV Polgármesteri Hivatala „A” épületének 914-es irodahelyiségét biztosítja, a rezsiköltségek vállalása mellett, egyben felkéri a polgármestert, hogy a határozat mellékleteként csatolt használati szerződés módosítását írja alá.

Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 

                      
 a polgármester      

                   -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                       
a Vagyonkezelési Osztály vezetője                    



Határidő:      a szerződés aláírására: 2013. október 15.

Dunaújváros, 2013. szeptember 19.


Hingyi László s.k.                      



Tóth Kálmán  s.k.                  

a gazdasági és területfejlesztési       

         az ügyrendi, igazgatási és jogi   bizottság 
elnöke      





   bizottság elnöke    





Pintér Attila s.k.




                 a pénzügyi bizottság elnöke

