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JAVASLAT

 a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához való csatlakozásra

Tisztelt Közgyűlés!

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium a 2001. évtől kezdődően indította útjára a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-pályázati rendszert, mellyel a szociális helyzetük miatt rászoruló egyetemi és főiskolai hallgatókat, valamint a felsőoktatási intézménybe jelentkezni kívánó - érettségi előtt álló - fiatalokat kívánta ösztöndíjjal támogatni. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 309/2000. (XII.14.) KH. számú határozatával az első meghirdetett Bursa pályázati fordulóhoz csatlakozott és azóta is minden évben részt veszünk a pályázati rendszerben. Tavaly Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 427/2012. (X.18.) számú határozatával csatlakozott az Emberi Erőforrások Minisztériuma Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által által meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához.

A Közgyűlés az 511/2011. (X. 13.) számú határozatában (1. számú melléklet) döntött arról, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázaton nyertes fiatalok támogatására 2012, 2013 és 2014. években évente 5.000.000 forintot kíván fordítani.

A pályázatokat  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése által átruházott hatáskörben eljárva a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság véleményének kikérése mellett - Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere bírálja el a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer helyi eljárási rendjéről szóló  3/2012. (XI. 14.) számú szabályzata alapján (2. számú melléklet).

Az „A” típusú pályázaton nyertes hallgatók 10 hónapon keresztül (februártól júniusig és szeptembertől januárig) kapják a megítélt támogatást, a „B” típusú pályázaton nyertes, felsőfokú intézménybe jelentkezni kívánó fiatalok pedig a sikeres felvételt követően három tanéven keresztül, összesen 3x10 hónapig kapják a támogatást. A  megítélt támogatásokat a fiatalok közvetlenül a felsőoktatási intézményeiktől kapják a Minisztérium által kiegészítve.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer alapvető szabályait a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet tartalmazza.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer pályázati rendje az előző évekhez képest jelentősen megváltozott. A Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) a pályázók a regisztrációt követően maguk rögzítik adataikat, azokért a továbbiakban teljes büntetőjogi felelősséget vállalva. A pályázók az általuk elektronikusan kitöltött és az EPER-Bursa rendszerből kinyomtatott pályázati űrlapot nyújtják be az önkormányzathoz, aki a pályázatok befogadását, formai ellenőrzését és elbírálását végzi.

A részvétel feltétele az EPER-Bursa rendszerben történő regisztrációt követően az onnan letöltött Általános Szerződési Feltételek 1. számú mellékletét képező „Nyilatkozat a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról” című dokumentum 2013. október 11-ig történő megküldése az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére. Az előterjesztés 3 - 4 számú melléklete tartalmazza a csatlakozási nyilatkozat mintáját és az Általános Szerződési Feltételeket.

Ez évben az Emberi Erőforrások Minisztériuma Emberi Erőforrás Támogatáskezelő intézménye 2013. szeptember 6-án a 2014. évre is meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot. 

Az önkormányzati csatlakozás határideje: 2013. október 11.

Az előterjesztést a törvényességi ellenőrzés szakaszában  az  Adó, költségvetési és pénzügyi osztály véleményezte, amely vélemény szerint a 2014. évi költségvetésben tervezni szükséges. 

Az előterjesztés a közgyűlési postázást követően kerül megtárgyalásra, ezért a bizottságok  véleményét a bizottságok elnökei szóban ismertetik. 

A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

......./2013. (IX. 19.) határozata

 a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához való csatlakozásról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kijelenti, hogy csatlakozni kíván az Emberi Erőforrások Minisztériuma Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához. 

2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése  elfogadja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során az abban leírtaknak megfelelően jár el. 

3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja és megküldje az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére. 

Felelős: 
- a határozat végrehajtásáért:



  a polgármester


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



  a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Határidő: 
- a nyilatkozat aláírására és benyújtására: 2013. szeptember 30.

Dunaújváros, 2013. szeptember 19.

                  Lőrinczi Konrád s.k.
Pintér Attila s.k.
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a pénzügyi bizottság

        és lakásügyi bizottság elnöke
elnöke

