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Előadó:
a pénzügyi bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


a gazdasági bizottság elnöke

Előkészítő:
dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató
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gazdasági bizottság
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A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 270/2013. (VI. 28) határozatával jóváhagyta a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségii Társulás Társulási Megállapodásának módosítását. A megállapodás IX. fejezet 8.3.1. pontja értelmében a társulás által ellátott feladatok után járó normatívákat a székhely település – Dunaújváros - , valamint Baracs község Önkormányzata jogosult leigényelni és továbbutalni a társulás számlájára. Az állami támogatás igénylésére és elszámolására vonatkozó megállapodás, melyet a közgyűlésnek jóvá kell hagynia, részletesen fejti ki a feladatokat, valamint tartalmazza azok ellátása utáni díjazást is.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Kovács Éva

E-mail címe:
kovacseva@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211/256

Iktatószám:
6337-53/2013.

Előkészítők aláírása:
Kovács Éva s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
dr. László Borbála s.k.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok: 

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Vargáné dr. Sürü Renáta s.k.

Leadás dátuma:
2013. 09. 03.

Ellenőrzés dátuma:
2013. 09. 03.

Törvényességi észrevétel:                                          Van/Nincs

Amennyiben van:


A tárgyalás módja:
Nyílt  ülés

Egyéb megjegyzések: „ L: Dudás Pálné 2013. 09. 26.”

Javaslat

az állami támogatás igénylésére és elszámolására vonatkozó háromoldalú megállapodás jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 146. §-a az önkormányzati társulásokra vonatkozóan a következőképpen rendelkezik:

„146. § (1) Az e törvény hatálybalépése előtt kötött önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-testületek felülvizsgálják és e törvény rendelkezései​nek megfelelően módosítják e törvény hatálybalépését követő hat hónapon belül.”

A Mötv. rendelkezéséknek megfelelően tehát a tagönkormányzatoknak 2013. június 30-áig felül kellett vizsgálni a társulási megállapodást, és az új jogszabályi rendelkezésekhez hozzá kellett igazítani. A társulási megállapodás felülvizsgálatát a tagönkormányzatok képviselő-testületei elvégezték, a felülvizsgált és módosított társulási megállapodást Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 270/2013. (VI. 28.) határozatával - mely  az előterjesztés melléklete - jóváhagyta.

A költségvetési törvény rendelkezéseinek megfelelően a Társulási Tanács 2013. június 30.-ai hatállyal átadta az állami támogatás igénylésének jogosultságát a Székhely település (Dunaújváros Megyei Jogú Város) Önkormányzatának, valamint Baracs Község Önkormányzatának. 

A módosított társulási megállapodás IX. fejezetének 8.3.1. pontjába bekerült az alábbi rendelkezés: „ A gyermekek átmeneti gondozására, valamint a családi napközire a normatívát a székhely település – Dunaújváros önkormányzata, a családsegítésre, a gyermekjóléti szolgáltatásra, valamint az időkorúak nappali intézményi ellátására a normatívát Baracs Község Önkormányzata jogosult igényelni. A leigényelt állami normatívát az igénylő települések önkormányzatai a beérkezést követő 5 banki napon belül kötelesek teljes összegben továbbutalni a társulás számlájára”.

A Társulási Tanács úgy döntött, hogy a feladatellátásban részt vevő szakemberek díjazásra jogosultak, mégpedig a feladatok száma alapján. A díjazásra vonatkozó szabályok a megállapodás 10. pontjába kerültek megfogalmazásra. 

A Többcélú Kistérségii Társulás Társulási Tanácsa az állami normatívák igényléséről és elszámolásáról, valamint a feladatok díjazásáról háromoldalú megállapodást fogadott el , melyet jóváhagyás céljából a közgyűlésnek  is megküldött.

A megállapodás a határozati javaslat melléklete.

Az előterjesztést a pénzügyi bizottság 2013. szeptember 10-én tárgyalta, s a határozati javaslatot 5 igen szavazattal támogatta.

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2013. szeptember 11-én tárgyalta, s 4 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

Az előterjesztést a gazdasági bizottság 2013. szeptember 11-én tárgyalta, s a határozati javaslatot 6 igen szavazattal támogatta.

A fentiek szerint az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé elfoga​dásra:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…/2013. (IX. 19.) határozata

az állami támogatás igénylésére és elszámolására vonatkozó háromoldalú megállapodás jóváhagyásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás által a Társulási Megállapodás IX. fejezet 8.3.1. pontjában meghatározott feladatok ellátása után járó állami normatíva igényléséről és elszámolásáról szóló háromoldalú megállapodást jóváhagyja, és felhatalmazza a jegyzőt annak aláírására.  

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a jegyzőt a határozat közlésére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

          a jegyző

        - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                 a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő: a megállapodás aláírására: 2013. 09. 25.

           a határozat megküldésére: 2013. 09. 25.

Dunaújváros, 2013. 09. 19. 


Tóth Kálmán s.k.
Pintér Attila s.k.


az ügyrendi, igazgatási és jogi
      pénzügyi bizottság elnöke


bizottság elnöke


Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési

bizottság elnöke


