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A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 255/2013. (V. 23.) határozatában döntött arról, hogy a Modellprogram a szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására Dunaújvárosban című projekt koordinációs irodáját az Útkeresés Segítő Szolgálatnál alakítja ki. Az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője a koordinációs iroda működéséhez alkalmas helyiséget nem tudott biztosítani, ezért a határozat vonatkozó pontját módosítani szükséges.
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JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 255/2013. (V. 23.) határozatának módosítására
Tisztelt Közgyűlés! 
Önkormányzatunk 34.614.450 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült az Új Széchenyi Terv keretén belül megvalósuló TÁMOP-5.4.9-11/1-2012-0029 azonosító számú „Modellprogram a szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására Dunaújvárosban” című projekt lebonyolítására. 

A projekt megvalósítása 2013. június 1-től indult és 15 hónapon keresztül, 2014. augusztus 31-ig tart. 

A projekt magában foglalja egy koordinációs iroda létrehozását. Az irodát 2 fő 8 órás munkaviszonyban – Önkormányzatunk által – foglalkoztatott személy működteti. Feladatuk a projekt koordinálása, rendezvényszervezés, hírlapok készítése, workshopok szervezése, kapcsolattartás az intézményekkel, nonprofit és civil szolgáltatókkal, képzések szervezése, diszpécser funkció, kliens elégedettségi vizsgálatok eredményeinek fogadása, feldolgozása, monitoring.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 255/2013. (V. 23.) határozat 3. pontjában a koordinációs iroda létrehozása helyeként az Útkeresés Segítő Szolgálatot (2400 Dunaújváros, Bartók B. út 6/b.) jelölte ki (1. számú melléklet). Az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője alkalmas helyiség hiányában megfelelő helyiséget nem tudott biztosítani erre a célra. (Az intézményvezető indoklását az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.) Ezen ok miatt az iroda kialakításának időpontját módosítani kellett július hónapra (3. számú melléklet). Az iroda kialakítása a projekt megvalósításának szabott és kötelező ütemterve miatt tovább nem volt halasztható, ezért a projektmenedzser, Varga István úr szóbeli megállapodása alapján a Vasmű u. 41. Irodaház Ingatlanfejlesztő, Beruházó és Értékesítő Korlátolt Felelősségű Társaságtól (2400 Dunaújváros, Vasmű utca 41. II. 229.) bérbe vettük a Dunaújváros, Vasmű út 41. szám alatti Irodaház I. emelet 108. számú irodát 2013. július 1-től. Az irodabérletről szóló határozatot és a megkötött szerződést az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza.
Fentiek alapján a 255/2013. (V. 23.) határozat 3. pontját módosítani szükséges.
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi, és lakásügyi bizottság 2013. szeptember 10-ei ülésen tárgyalta, és azt 5:0:0 arányban támogatta.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2013. (IX. 19.) határozata
a „Modellprogram a szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására Dunaújvárosban” című projektben résztvevő személyekről szóló 255/2013. (V. 23.) határozat módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Modellprogram a szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására Dunaújvárosban” című projektben résztvevő személyekről szóló 255/2013. (V. 23.) határozatának 3. pontját 2013. július 1-től az alábbiak szerint módosítja:

„3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a koordinációs iroda működési 
helyeként a Vasmű út 41. Irodaház Ingatlanfejlesztő, Beruházó és Értékesítő Korlátolt 
Felelősségű Társaságtól bérelt 2400 Dunaújváros, Vasmű út 41. I. emelet 108. szám 
alatti helyiséget jelöli ki.”

2. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban 
hozott döntésről tájékoztassa az ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft-t.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester

              -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

               a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: 2013. szeptember 27.

Dunaújváros, 2013. szeptember 19.
Lőrinczi Konrád s.k.
a szociális, egészségügyi, és 
lakásügyi bizottság elnöke


