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JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 84/2013. (III.28.) határozatának módosítására
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 84/2013. (III.28.) határozatával hozzájárult ahhoz, hogy Dr. Hornyák Edit egyéni vállalkozó felnőtt háziorvos és az Önkormányzat között kötött feladat-ellátási szerződés - a 9. számú felnőtt háziorvosi körzet feladat ellátására -  2013. július 31. napjával közös megegyezéssel megszüntetésre kerüljön. A Közgyűlés ugyanezen határozatban rendelkezett arról, hogy az Önkormányzat a 9. számú felnőtt háziorvosi körzetet helyettesítés útján kívánja ellátni, illetve a körzet ellátására pályázatot ír ki. (a határozat az előterjesztés 1. számú melléklete)
Ezt követően, 2013. április 29-én dr. Hornyák Edit és dr. Bekő Irén (EZOTERIKA 3x7 Bt.) közösen benyújtották a praxis átadásáról szóló adásvételi szerződést. 
A Közgyűlés 201/2013. (V.23.) határozata (2. számú melléklet) alapján az Önkormányzat Dr. Hornyák Edit egyéni vállalkozó háziorvossal a 2012. május 29. napján kötött feladat-ellátási szerződést közös megegyezéssel, 2013. július 31. napjával megszüntette,  és az  EZOTERIKA 3x7 Bt-vel - a 9. számú felnőtt egészségügyi alapellátási háziorvosi körzet feladatok, területi ellátási kötelezettséggel való ellátására - 2013. június 26. napján, 2013. augusztus 01. hatálybalépéssel szerződést kötött (3. számú melléklet)
Dr. Hornyák Edit a praxist 2013. július 31. napjáig látta el. Az EZOTERIKA 3x7 Bt. (képv: Dr. Bekő Irén) a háziorvosi tevékenység folytatását  2013. 08. 01. napján - a Fejér Megyei Kormányhivatal Járási Népegészségügyi Hivatala által kiadott jogerős működési engedély megszerzését követően – kezdte meg.
Fentiek miatt a körzet helyettesítés útján történő ellátására, továbbá a pályázat kiírására nem volt szükség, emiatt a  Közgyűlés 84/2013. (III.28.) határozatát módosítani kell.
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi, és lakásügyi bizottság 2013. szeptember 10-ei ülésen tárgyalta, és azt s azt 7:0:0 arányban, egyhangúlag támogatta. 
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2013. (IX. 19.) határozata
a 9. számú felnőtt háziorvosi körzet praxisa működtetésére pályázati kiírás elfogadásáról, valamint a körzet helyettesítéssel történő ellátásáról szóló 

84/2013. (III. 28.) határozat módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 9. számú felnőtt háziorvosi körzet praxisa működtetésére pályázati kiírás elfogadásáról, valamint a körzet helyettesítéssel történő ellátásáról szóló 84/2013. (III. 28.) határozatának 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:
"1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dr. Hornyák Edit egyéni vállalkozó felnőtt háziorvos és az önkormányzat között kötött feladat-ellátási szerződés 2013. július 31. napjával közös megegyezéssel megszüntetésre kerüljön."
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 84/2013. (III. 28.) határozatának 2.- 8. pontjait visszavonja.
Dunaújváros, 2013. szeptember 19.
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