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Javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város csatlakozási szándéknyilatkozatának   megfogalmazására az ÁTRIUM Társuláshoz
Tisztelt Közgyűlés!
. 

Az ÁTRIUM projekt, mely a totális diktatúrák építészetének vizsgálatával foglalkozott, a közelmúltban lezárult. A záróeseményen megfogalmazottak alapján Patrick Leech, az ÁTRIUM Társulás elnöke levélben kereste meg Dunaújváros Megyei jogú Város polgármesterét. Levelében kifejtette, hogy az ÁTRIUM projekt hatására létrehoztak egy nemzetközi társulást „ ÁTRIUM – totális diktatúrák építészete a 20. században Európa városi emlékezetében” címmel, melyet 2013. június 15-én alapítottak az olaszországi Forliban. Felhívta városunk figyelmét a csatlakozás lehetőségére. A társulás célja a hasonló történelmi sorsú városok közötti kulturális útvonal létrehozása. 

A csatlakozás részleteinek ismertetésére a győri Széchenyi István Egyetem Építész karának tanára, Dr. Koppány Attila megkereste önkormányzatunkat, az ÁTRIUM projekttel kapcsolatban, és találkozást kezdeményezett az önkormányzat képviselőivel, hogy ismertesse az ÁTRIUM Társulást, és a társulási csatlakozás lehetőségét felvázolja. A Széchenyi Egyetem építész tanárai, Horváth Tamás és Kuslits Tibor 2013. augusztus 8-án egyeztettek a tárgyban Hingyi Lászlóval, a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnökével, valamint Szabó Imre főépítésszel. Az egyeztetésen a győri egyetem tanárai az alábbiakat ismertették: 

A társulás olasz vezető partnere sürgeti Dunaújváros csatlakozását a kulturális útvonalhoz, annak érdekében, hogy az útvonal elismertetésekor minél szélesebb körű együttműködést lehessen biztosítani az európai kulturális útvonalakat kezelő intézetnek. Ennek érdekében azt javasolták, hogy Dunaújváros fogalmazzon meg egy szándéknyilatkozatot az ÁTRIUM kulturális útvonalhoz egyszersmind az egyesülethez való csatlakozás ügyében. Ha ez a levél beérkezik 2013. szeptember 6-7-ig, akkor az ÁTRIUM Társulás soron következő, a horvátországi Labinban megtartandó közgyűlése tud dönteni a felvételről. 

Tekintettel arra, hogy Dunaújváros Önkormányzata nem tartott augusztusban közgyűlést, előzetes csatlakozási szándékról Cserna Gábor polgármester úr 2013. szeptember 03-án elektronikus levélben tájékoztatta Forli városát, illetve a Társulás elnökét. (1. sz. melléklet) Ezután Dunaújváros Közgyűlése dönthet a csatlakozásról. Ha mindkét közgyűlés (az ÁTRIUM Társulás és Dunaújváros Önkormányzata) pozitívan dönt, akkor megköthető a csatlakozási szerződés.
Főépítészi vélemény szerint is hasznos lenne a csatlakozás, nem csak építészeti szakmai, hanem a kulturális turizmus fejlesztése szempontjából is. A Győri Széchenyi Egyetem Építész kara megfelelő szakmai segítséget ad az ÁTRIUM Projekt és Társulás kapcsolattartásában. Városunk európai ismertségét is javítaná a csatlakozás. 

Az ÁTRIUM Társulás tagdíjat az idén még nem határozott meg, a jövő évben várható tagdíj megállapítása is, melynek mértékét a társulási szerződés aláírásáig mindenképpen tisztázni kell. 

Bizottsági vélemények:
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést a 2013. szeptember 17-ei ülésén tárgyalja.
Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság az előterjesztést 2013. szeptember 17-ei ülésén tárgyalja.
Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.

Az előterjesztés mellékletei:

1. melléklet: A csatlakozási szándéknyilatkozat (angolul, és a magyar fordítás)

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…../2013. (IX.19.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város csatlakozási szándéknyilatkozatának   megfogalmazására az ÁTRIUM Társuláshoz
1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja azt a célt, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata csatlakozzon az „ÁTRIUM – totális diktatúrák építészete a 20. században Európa városi emlékezetében” című nemzetközi társuláshoz. 
2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy gondoskodjon a 1. pontban foglaltaknak megfelelő szándéknyilatkozat elkészíttetéséről, és azt juttassa el a Társulás  elnökének.  

Felelős: -  a határozat végrehajtásáért:


       a polgármester


    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


       a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


    - a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:


       a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő: 2013. október 20.
Dunaújváros, 2013. szeptember 19.

Hingyi László sk.

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság 

elnöke
Sztankovics László sk.

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport 

Bizottság elnöke

