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a DV N Zrt. vezérigazgatója munkaszerződésének III. sz. módosítására

Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 368/2012. (VII.05.) határozatában úgy döntött, hogy a DV N Zrt. vezérigazgatójának Sági Pétert választja meg, 2012. augusztus 1. napjától 2014. május 31. napjáig. A közgyűlés határozata alapján 2012. augusztus 1-jei keltezéssel megkötésre került a vezérigazgató munkaszerződése, aki a gazdasági társaságban a munkaszerződés időtartamára vezető állású munkavállalónak minősül (1. melléklet). A munkaszerződés aláírását követően 2012. december hónapban létrejött a KDRFÜ Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.-vel, a DV N Zrt.-vel és a Fejér Megyei Rendőr-főkapitánysággal mint konzorciumi partnerekkel az IVS projektre vonatkozó támogatási szerződés.
A költségek csökkentése érdekében felmerült, hogy a DV N Zrt. vezérigazgatója lássa el – a megfelelő képesítések birtokában – a projektmenedzseri és a műszaki menedzseri feladatokat is, amely feladatellátás bizonyos költségelemei is elszámolhatók a projekt keretében. Ennek érdekében a vezérigazgató munkaszerződése közös megegyezéssel módosításra került (2. melléklet).

Ezt követően a vezérigazgató munkaszerződésének időtartamát (2015. május 31-ig) is meghosszabbította a közgyűlés (3. melléklet).

A DV N Zrt. az utolsó munkaszerződés módosítást után két újabb pályázatot is megnyert: „A Római városrész szociális városrehabilitációja” című (támogatási szerződés száma: KDOP-3.1.1/D2-13-k2-2013-0003), valamint a „Dunaújváros Megyei Jogú Város Településfejlesztési Koncepciójának és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának felülvizsgálata, átdolgozása” című (támogatási szerződés száma: KDOP-3.1.1/E-13-2013-0001) pályázatot.

A Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség kifogásolta, hogy a vezérigazgató munkaszerződése a két projekthez kapcsolódó feladatokat nem tartalmazza, ezért a vezérigazgató díjazásának a projekt keretében való elszámolhatósága kérdésessé vált.

Az elszámolhatósághoz a DV N Zrt. vezérigazgatójának munkaszerződését szükséges módosítani, 5./ pontját kiegészíteni az új projektekkel. A módosítás közgyűlési támogatása esetén a munkaszerződés III. számú módosítása lenne (a határozati javaslat 1. melléklete). Az Mt. 58. §-a szerint a felek a munkaszerződést közös megegyezéssel módosíthatják. A munkaszerződés módosítására a megkötésére vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni.
Az előterjesztést tárgyalta az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tagjai 4 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2013. (IX.19.) határozata
a DV N Zrt. vezérigazgatója munkaszerződésének III. sz. módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a határozat 1. melléklete szerint a DV N Zrt. vezérigazgatója munkaszerződésének III. számú módosítását jóváhagyja.
2 Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a munkaszerződés III. számú módosításának aláírására a határozat mellékletében rögzített tartalommal.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

      a polgármester


    - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:                

                 a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: 2013. szeptember 30.

      - az alapító okirat aláírására: 2013. szeptember 30.
Dunaújváros, 2013. szeptember 19.
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

elnöke

