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Javaslat 

Dunaújváros Megyei  Jogú Város Önkormányzata fenntartása és irányítása alá 2012. december 31-éig tartozott szakképző intézmények 2012. december 31-én fennálló szállítóállományának tételes megismerésére

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. július 9-ei közgyűlésén tárgyalta a „Javaslat a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által átvett szakképző intézmények szállítói állományához forrás biztosítására” című előterjesztést. 

Az előterjesztés összesített információkat tartalmazott arról, hogy a 2013. január 1-jétől állami fenntartás alá került, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (továbbiakban KLIK) által átvett, addig önkormányzatunk fenntartása, irányítása és működtetése alá tartozott hét szakképző intézmény szállítókkal szembeni tartozása 2012. december 31-én megközelítette a kilencven millió forintot. Mivel az intézmények e rövid lejáratú kötelezettsége a 2012. gazdasági év végéig keletkezett, ezért annak pénzügyi rendezése, kiegyenlítése az intézmények állami átvételét követően önkormányzatunk kötelezettségévé vált. Fent említett előterjesztés célja az intézmények szállító állományának pénzügyi teljesítéséhez szükséges előirányzat biztosítása volt.

Az előterjesztés megvitatása során Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere indítványozta, hogy a belső ellenőrzés az előterjesztésben szereplő szállítói tartozást tételesen  vizsgálja felül, rangsorolja, s annak tartalmát – azt, hogy konkrétan miből áll e tartozásállomány – a szeptemberi közgyűlésen tárja a képviselő testület elé. (előterjesztés 1. sz. melléklete)

A vizsgálat lefolytatásához az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály (továbbiakban pénzügyi osztály) bocsátotta rendelkezésünkre a hét volt önkormányzati szakképző intézménytől korábban beérkezett eredeti  szállítói számlákat. A vizsgálat megkezdésének időpontjában (2013. július 15.) e szállítói tartozásból az önkormányzat egyrészt tényleges pénzügyi teljesítéssel, másrészt a szállító és az önkormányzat között pénzmozgással nem járó kompenzációval már 87.159.100 Ft-ot kiegyenlített, s csupán 5.174.035 Ft tartozás várt még pénzügyi  rendezésre. Ez utóbbi tartozásállományba tartozó számlák egyrészt kiszámlázott szolgáltatási díjak számlái, a szolgáltatásokkal kapcsolatos jóváíró számlák, valamint késedelmi kamat számlák voltak. Az összesítő kimutatást a határozati javaslat 1. sz. mellékleteként csatoltuk.

A Belső Ellenőrzési Osztály elvégezte a hét volt önkormányzati szakképző intézmény szállítói számláinak tételes felülvizsgálatát és feldolgozását, különböző szempontok szerinti táblázatokba foglalását.

Az alapbizonylatok egyenkénti ellenőrzése során elsősorban azt vizsgáltuk, hogy a számlákon feltüntetett „Teljesítés” időpontja valóban az intézmények önkormányzati fenntartásának időszakára esett-e. 

Általában elmondható, hogy a vizsgált bizonylatokon szereplő gazdasági események valóban a 2012. gazdasági évben megtörtént gazdasági események voltak, csupán néhány esetben tapasztaltuk azt, hogy a leszámlázott kiadási tétel a 2013. évet terheli. E tételek összértéke 67.950 Ft, mely 0,00078 %-a a hét szakképző intézmény 2012. évi össz- szállítóállományának, felsorolásuk a határozati javaslat 2. sz. mellékletében található. Megítélésünk szerint ezek pénzügyi teljesítése már nem az önkormányzat feladata, ezek továbbszámlázása a KLIK felé indokolt. 

Amennyiben a számlákban feltüntetett „Teljesítés” időpontja árubeszerzés esetében 2012. december havi, illetve szolgáltatások esetében 2013. január 1-jét követő utáni időpont,  ezekkel kapcsolatos megállapításaink a táblázatok „Egyéb megjegyzések” oszlopában találhatóak.

A teljesítés időpontján túl vizsgáltuk azt is, hogy az intézmények a számlákon szereplő gazdasági események vonatkozásában eleget tettek-e az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) kormányrendeletben a gazdálkodási jogkörök gyakorlására  előírt kötelezettségüknek. 

Legfontosabbnak ezek közül azt tartottuk, hogy az intézmények elvégezték-e a teljesítésigazolást (valóban megtörtént-e a leszámlázott árubeszerzés, vagy szolgáltatás, s ezt az intézmények felelősséggel leigazolták-e), valamint elvégezték-e az érvényesítést (melynek során leellenőrizték a benyújtott számla belső tartalmát, összegszerűségét, összhangját az előzetesen megtett kötelezettségvállalással, s megtörtént-e a főkönyvi számlakijelölés). E két gazdálkodási hatáskör intézmény részéről történő leigazolása kritériuma volt annak, hogy a pénzügyi osztály „befogadja”, s a pénzügyileg kiegyenlítendő kötelezettségek közé sorolja az intézmények szállítók felé fennálló tartozását.

Ezek vizsgálata során általánosan az tapasztaltuk, hogy a teljesítésigazolást az intézmények elvégezték, többnyire az érvényesítést is, bár ezek nem minden esetben történtek előírásszerűen. Erre vonatkozó megállapításainkat szintén a táblázatok tartalmazzák.

Ellenőriztük azt is, hogy a rendelkezésünkre bocsátott dokumentumcsomagban szereplő szállítói számlák mindegyike egyedi számla-e, nem történt-e duplikáció. Ezt a számlasorszámok alapján kísértük figyelemmel. E területen  hibát nem tapasztaltunk.

Vizsgálatunk során kiemelt figyelmet fordítottunk az intézmények 2012. december 31-ei szállítóállományában található irodaszer beszerzések számláira. Ezzel kapcsolatos megállapításainkat a későbbiekben mutatjuk be. Jelezzük, hogy e szállítói számlák között található olyan számla is, amely azt tükrözi, hogy az irodabeszerzéssel egyidejűleg kisebb összegben egyéb készlet, egyéb, irodai munkához kapcsolódó eszköz beszerzése is történt. Amennyiben ezt az intézmény – helyesen - a főkönyvi számlakijelölés során elkülönítette, ezt mi is e szerint vettük figyelembe az irodaszer beszerzések intézményenkénti összegének és szállítói számláinak anyagunk végén történő bemutatásánál.

Mint fent jeleztem, a szállítói számlák feldolgozása során azok adattartalmát különböző szempontok szerint rendszereztük, s táblázatokba foglaltuk. 

Célunk az volt, hogy a képviselő testület tagjai minél szélesebb körű információhoz jussanak a vizsgálat tárgyát képező szállítóállomány belső tartalmáról, a felmerült kiadási jogcímekről, ezek intézményenkénti összetételéről, szállítónkénti rangsorolásáról, annak önkormányzati szintű nagyságrendjéről. 

Jelezzük, hogy az I-től IV-ig terjedő táblázatok (a határozati javaslat 3-9. sz. mellékletei) az önkormányzat által pénzügyileg már rendezett szállítói számlák alapján , a V. sz. táblázat (a határozati javaslat 10-11. sz. mellékletei) a vizsgálat megkezdéséig még nem rendezett szállítói számlák alapján készültek. A táblázatokban a szállítói számlák áfával növelt összegben szerepelnek.

A csatolt táblázatok és összegző megállapításaink az alábbiak:

I. táblázat (határozati javaslat 3. sz. melléklete):

A KLIK által átvett szakképző intézmények DMJV Önkormányzata által már pénzügyileg teljesített 2012. december 31-ei szállítóállománya BANKNAPLÓK (tényleges pénzügyi teljesítés időpontja) szerinti sorrendben 

E táblázat (a későbbiekben: alaptáblázat) készült el legelőször a pénzügyi osztály által átadott szállítói számlák tételes, egyenkénti ellenőrzését követően. A számlák kiegyenlítésének időrendjében „ömlesztve” mutatja be az intézmények szállítói tartozását, melynek összértéke 87.159.100 Ft volt. Amennyiben a szállítói számlán feltüntetett „Teljesítés” időpontja 2012. decemberi, vagy pedig 2013. évi volt, a számla beltartalmát külön megvizsgáltuk, s megállapításunkat a táblázat „Egyéb megjegyzések” oszlopába szállítói számlánként feltüntettük. Mint korábban jeleztük, a hét szakképző intézmény összes szállító állományából csupán 67.950 Ft volt a 2013. évi működéshez kapcsolódó kiadási tétel (lásd 3. sz. melléklet), a többi a 2012. gazdasági évben lezajlott, önkormányzati működtetési kötelezettség időszakára eső gazdasági esemény kiadása volt. 

Szintén a táblázat „Egyéb megjegyzések” oszlopába számlánként írtuk be az intézmények gazdálkodási hatáskör-gyakorlására vonatkozó megállapításainkat. Összességében azt tapasztaltuk, hogy ezek közül a teljesítés igazolás megtörtént – bár nem minden esetben  jogszabályi előírás szerint -, az érvényesítéssel kapcsolatban néhány számlánál  tapasztaltuk egyrészt annak hiányát, másrészt azt, hogy szintén nem minden esetben teljes körű tartalommal végezték azt el.

II./A) táblázat  (határozati javaslat 4. sz. melléklete):

A KLIK által átvett szakképző intézmények DMJV Önkormányzata által már pénzügyileg teljesített 2012. december 31-ei szállítóállománya KIADÁSI JOGCÍM szerinti rendezésben

(ÖNKORMÁNYZATI SZINTŰ ÖSSZESÍTÉS) 

E táblázat

-  a.) oszlopa abc betűrendben mutatja be az alaptáblázatban szereplő szállítóállomány egy-egy kiadási jogcímének összesített összegét,

- b.) oszlopába a szállítóállomány kiadási jogcímeinek összesített összegét nagyságrendileg rangsorolva állítottuk sorrendbe.

Ez utóbbiból látható, hogy az összes 2012. december 31-én meglévő, már kiegyenlített 87.159.100 Ft-nyi szállító állományból közel 76,5 millió forintot a közüzemi szolgáltatók felé fennálló tartozás tette ki az alábbiak szerint:

   - fűtés                                       47.897.877 Ft,

   - meleg víz                               13.885.122 Ft,

   - villamos energia szolgált.      5.541.127 Ft,

   - szemétszállítás                       4.785.136 Ft,

   - ivóvíz                                       4.333.790 Ft

               összesen                                 76.443.052 Ft

A további 10.716.048 Ft szállítói tartozás az intézmények egyéb működtetési kiadásaiból keletkezett. Ezek közül a külső óraadók által benyújtott, 2012. december 31-éig ki nem fizetett számlák összege 2.205.236 Ft-ot, az intézmények kiegyenlítetlen irodaszer számláinak végösszege 1.918.850 Ft-ot, festékkazetta vásárlása 778.721 Ft-ot, a foglalkoztatás egészségügyi szolgáltatás leszámlázott összege 617.688 Ft-ot tett ki. 

(A táblázatban szereplő többi kiadási jogcímem felmerült szállítói tartozás összesített összege ötszázezer forint alatti, ezek a táblázatban részletesen láthatóak, felsorolásuktól itt eltekintünk.) 

II./B.) táblázat (határozati javaslat 5. sz. melléklete):

A KLIK által átvett szakképző intézmények DMJV Önkormányzata által már pénzügyileg teljesített 2012. december 31-ei szállítóállománya KIADÁSI JOGCÍM szerinti rendezésben

(SZÁMLÁNKÉNTI RÉSZLETEZÉS) 

E táblázat adat- és információtartalma megegyezik a I. számú alaptáblázat adat- és információtartalmával, csak a csoportosítás szempontja volt más: e táblázat kiadási jogcímenkénti gyűjtésben, számlánkénti részletességgel mutatja be szállítóállományt.

       III./A) táblázat (határozati javaslat 6. sz. melléklete):

A KLIK által átvett szakképző intézmények DMJV Önkormányzata által már pénzügyileg teljesített  2012. december 31-ei szállítóállománya INTÉZMÉNYENKÉNT, KIADÁSI JOGCÍM szerinti rendezésben

(ÖNKORMÁNYZATI SZINTŰ ÖSSZESÍTÉS)

E táblázat intézményenként

- az a.) oszlopban kiadási jogcímenként összesítve,

- a b.) oszlopban a kiadási jogcímek összesített összegének nagyságrendje szerinti rangsorolásban mutatja be az adott intézmény szállítóállományát.

            A táblázatból – csak a legjelentősebb tételeket kiemelve - látható, hogy 

- a Bánki Donát Szki. Által benyújtott, az önkormányzat által kiegyenlített szállítói számlák összege 12.505.289 Ft volt, melyből a legnagyobb nagyságrendet a fűtésszámlák képviselték 11.291.628 Ft értékben, ezt követte 875.966 Ft értékben a villamos energia költsége,

- a Dunaferr Szki. által benyújtott, az önkormányzat által kiegyenlített szállítói számlák értéke 29.042.256 Ft volt, ebből a meleg víz szolgáltatás 13.885.122 Ft-ot, a fűtés 9.494.104 Ft-ot, az ivóvíz 1.922.154 Ft-ot, a villamos energia szolgáltatás 1.676.088 Ft-ot tett ki,

- a Hild Szki. december végi szállítóállományából az önkormányzat által kiegyenlített szállítói számlák összege 6.409.932 Ft volt, melyből a legjelentősebb a fűtés miatti tartozása, mely 4.765.484 Ft-ot tett ki,

- a Kereskedelmi Szki. Önkormányzat által kiegyenlített szállítói tartozása 8.699.570 Ft-ot ért el, ebből a legnagyobb nagyságrendű a fűtésszámlák állománya volt 4.657.206 Ft értékben. Az ezt követő legmagasabb értékű szállítóállományt az intézmény irodaszer számlái tették ki, összesen 1.090.471 Ft értékben, ebből egyéb készlet, eszköz  beszerzés 206.729 Ft volt,

- a Lorántffy Szki. számláiból összesen 15.523.620 Ft értékű számlát, egyenlített ki az önkormányzat,  ebből 7.872.528 Ft-nyi tartozás a fűtésszámlákból, 1.951.866 Ft-nyi tartozás a szemétszállítási díjakból, 1.628.195 Ft pedig a villamos energia szolgáltatás díjából  származott,

- a Rosti P. Gimn. szállítók felé fennálló tartozásából 2.988.489 Ft-ot egyenlített ki az önkormányzat, melyből a legnagyobb nagyságrendet, 1.666.560 Ft-ot szintén közüzemi költség, a fűtési szolgáltatás számlái képviselték,

- a Rudas Közg. Szki. Szállítóállományából 11.989.944 Ft-nyi tartozást egyenlített ki az önkormányzat, ebből a fűtésszámlák összege 8.150.367 Ft, az ivóvízé 1.409.843 Ft, a villamos energiáé 727.321 Ft, a szemétszállításé 677.060 Ft  volt.

III./B), C), D), E), F), G), H) táblázatok (határozati javaslat 7. sz. melléklete):

A KLIK által átvett szakképző intézmények DMJV Önkormányzata által már pénzügyileg teljesített   2012. december 31-ei szállítóállománya INTÉZMÉNYENKÉNT, KIADÁSI JOGCÍM szerinti rendezésben

(SZÁMLÁNKÉNTI RÉSZLETEZÉS)

E táblázatok adat- és információtartalma megegyezik a I. számú alaptáblázat adat- és információtartalmával, csak a csoportosítás szempontja volt más: e táblázatokat intézményenként készítettük el, ezek kiadási jogcímenkénti gyűjtésben, számlánkénti részletességgel mutatják be egy-egy intézmény szállítóállományát.

IV./A) táblázat (határozati javaslat 8. sz. melléklete):

A KLIK által átvett szakképző intézmények DMJV Önkormányzata által már pénzügyileg teljesített  2012. december 31-ei szállítóállománya SZÁLLÍTÓNKÉNTI rendezésben 

(ÖNKORMÁNYZATI SZINTŰ ÖSSZESÍTÉS)

            E táblázat önkormányzati szintű összesítésben szállítónkénti csoportosításban 

- az  a.) oszlopban abc betűrend szerinti kigyűjtésben,

- a b.) oszlopban a beszállítókkal szembeni tartozás nagyságrendje szerinti rangsorolásban mutatja a hét volt önkormányzati intézmény szállítóállományát.

Ez utóbbi b.) oszlop nagyságrendileg első négy beszállítója közüzemi szolgáltatást nyújtó beszállító, nagyságrendileg ezeket követő szállító ügyvitel technikai, informatikai karbantartó, irodaszer beszállító, az ezt követő kettő pedig irodaszerek beszállításával foglalkozó vállalkozás.

IV./B) táblázat (határozati javaslat 9. sz. melléklete):

A KLIK által átvett szakképző intézmények DMJV Önkormányzata által már pénzügyileg teljesített  012. december 31-ei szállítóállománya SZÁLLÍTÓNKÉNTI rendezésben 

(SZÁMLÁNKÉNTI RÉSZLETEZÉS)

E táblázat szállítónként csoportosítva tartalmaz részletes információkat az intézmények által beküldött szállítói számlák adattartalmáról, azok pénzügyi kiegyenlítésének időpontjáról, az intézmények gazdálkodási hatáskör-gyakorlásáról, továbbá az ellenőrzés során tett észrevételeinkről. 

V. /A táblázat (határozati javaslat 10. sz. melléklete):

A KLIK által átvett szakképző intézmények pénzügyileg még nem rendezett 2012. december 31-ei szállítóállománya

(ÖNKORMÁNYZATI SZINTŰ ÖSSZESÍTÉS)

E táblázat a korábbiakban jelzett, a vizsgálat megkezdésének időpontjában (2013. 07. 15.) pénzügyileg még nem rendezett szállítói tételeket, ezek saldóját mutatja be intézményenként és összesítve. A táblázatból látható, hogy ezek között  szolgáltatási díjak számlái, jóváíró számlák, valamint több, mint öt és fél millió forint értékű késedelmi kamat számlák szerepelnek. A számla kiállítója minden esetben a DVCSH volt.

V. /B táblázat (határozati javaslat 11. sz. melléklete):

A KLIK által átvett szakképző intézmények pénzügyileg még nem rendezett 2012. december 31-ei szállítóállománya

(SZÁMLÁNKÉNTI RÉSZLETEZÉS)

E táblázat a korábbiakban jelzett, a vizsgálat megkezdésének időpontjában (2013. 07. 15.) pénzügyileg még nem rendezett szállítói tételeket számlánként mutatja be.

Intézményi irodaszer beszerzés szállítói számláinak vizsgálatával kapcsolatos megállapítások

Vizsgálatunk során - mivel 2013. január 1-jétől a volt szakképző intézmények fenntartói jogának gyakorlásán túl azok működtetési kötelezettsége is kikerült az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatai közül - kiemelt figyelmet fordítottunk az intézmények 2012. december 31-ei szállítóállományában szereplő irodaszer beszerzések számláira annak okán, hogy egyik volt intézményünk szállítói számlái között szerepelt egy több, mint 900.000 Ft bruttó értékű beszerzést tanúsító, 2013. január havi fizetési határidejű számla is, melyből az irodaszer beszerzés értéke 725.490 Ft volt. 

Az alábbiakban bemutatjuk az intézmények 2012. 12. 31-ei szállítóállományában szereplő, az intézmények által irodaszer beszerzésként utalványozott és kikontírozott kiadások  összegét. E beszerzések szállítói számláit – betekintés céljából – a határozati javaslat 12-32. számú mellékletként szintén csatoljuk. 

            Intézmény:


Irodaszerbeszerzés összege (száll. számlákból):

Bánki Donát Szki.


0 Ft,

Dunaferr Szki. összesen:
393.373 Ft, ebből





- 2012. 10. hó:
  56.745 Ft (12-13. sz. melléklet),                                                                             



- 2012. 11. hó:

321.589 Ft (14-17. sz. melléklet),                                                                                                                                                                                                                                                                               





- 2012. 12. hó:
  15.039 Ft (18-19. sz. melléklet).

Hild Szki. összesen:

188.779 Ft, ebből





- 2012. 10. hó:
  55.072 Ft (20-21. sz. melléklet),





- 2012. 12. hó:
133.707 Ft (22 sz. melléklet).

Kereskedelmi Szki. összesen: 877.706 Ft, ebből





- 2012. 06. hó: 
  31.131 Ft (23. sz melléklet),





- 2012. 09. hó:
  65.024 Ft (24. sz melléklet),





- 2012. 10. hó:
726.662 Ft (25-26. sz. melléklet),





- 11. hó:

  54.889 Ft (27. sz melléklet).

Lorántffy Szki. összesen:
246.227 Ft, ebből





- 2012. 10. hó

    4.050 Ft (28. sz. melléklet),





- 2012. 11. hó:

  59.728 Ft (29. sz. melléklet),





- 2012. 12. hó:
182.449 Ft (30-32. sz. melléklet).

Rosti P. Gimn.


0 Ft,

Rudas Közg. Szki.


0 Ft,

ÖSSZESEN:


1.706.085 Ft.

Fenti kimutatásból látható, hogy a hét szakképző intézmény közül három intézmény szállítói tartozásában nem szerepelt irodaszer beszerzést tükröző szállítói számla, azonban négy intézmény 2012. év utolsó negyedévében jelentős összegben vásárolt irodaszert. Ezek közül kiugróan magas a Kereskedelmi Szki. irodaszer beszerzése, ezt követi nagyságrendben a Dunaferr Szki. beszerzése, a harmadik legnagyobb összeget irodaszer beszerzésre fordító intézmény a Lorántffy Szki. volt, s nagyságrendileg e négy intézmény közül a Hild Szki. zárta a sort. A csatolt számlákból látható, hogy az intézmények egy-egy irodaszer, esetleg egy-egy irodai eszköz beszerzésekor olyan mennyiséget, illetve olyan eszközt is vásároltak, amelyek nem csak a 2012. december 31-éig tartó zavartalan  működést szolgálták. Pl. Dunaferr Szki. november 29-én 200 cs., a Hild Szki. december 21-én 55 cs. másolópapírt vásárolt - előző 129.800 Ft, utóbbi 36.950 Ft értékben - a Lorántffy Szki. december 6-án iratmegsemmisítőt 10.000 Ft, december 11-én 40 cs. másolópapírt szerzett be, s legnagyobb összegű és volumenű beszerzést a Kereskedelmi Szki. bonyolította le: október 2-án 150 cs. fénymásolópapírt 129.800 Ft, karos vágógépet 21. 590 Ft, 2 db tűzőgépet 53. 340 Ft, 260 db golyóstollat 135.018 Ft, 10.000 db genotherm mappát 81.280 Ft, valamint összesen 12.610 db borítékot 85.649 Ft értékben.

Tisztelt Közgyűlés!

Megítélésünk szerint az intézmények nagy összegű utolsó negyedévi irodaszer beszerzései nem csak az önkormányzat december 31-éig kötelezően fennálló intézményműködtetési feladatellátását szolgálta, hanem az azt követő időszakét is. 

Ez ellentétes az önkormányzat pénzügyi érdekeivel, mivel azonban az intézmények az önkormányzat részéről olyan, írásban dokumentált utasítást nem kaptak, amely egyértelműen előírta azt, hogy csak a 2012. december 31-éig történő működéshez szükséges beszerzéseket bonyolíthatják le, - javasoljuk jogi mérlegelését annak, hogy érvényesíthető-e a KLIK felé az utolsó negyedévi irodaszer beszerzések pénzügyi kihatása, vagy sem.

A pénzügyi bizottság 2013. szeptember 10-ei, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2013. szeptember 11-ei ülésén a javaslatot egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…........./2013. (IX. 19.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartása és irányítása alá 2012. december 31-éig tartozott szakképző intézmények 2012. december 31-én fennálló szállítóállományának tételes megismeréséről 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte a KLIK által 2013. január 1-jétől átvett szakképző intézmények 2012. december 31-én fennálló szállítóállományát a határozati javaslat 1-32. számú mellékletét képező kimutatások alapján.  

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket  a határozati javaslat 2. számú mellékletében kimutatott, az önkormányzat által már kiegyenlített, de a 2013. gazdasági évet terhelő működési kiadások Klebelsberg Intézményfenntartó Központ felé történő kiszámlázására.

            Felelős: - a határozat végrehajtásáért

                             a jegyző,

                            - a határozat végrehajtásának előkészítéséért

                               az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetője,

                            - a határozat közléséért

                              a Belső Ellenőrzési Osztály vezetője.

             Határidő: - a határozat végrehajtására 

                                2013. október 20.,

                              - a határozat közlésére

                                2013. szeptember 30.

Dunaújváros, 2013. szeptember 19.










Dr. Kukorelli Sándor
 s. k.









Dunaújváros Megyei Jogú Város











jegyzője

