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JAVASLAT
a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás igénylése érdekében szükséges döntés meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának az idei évben némileg megváltozott formában, de ismét lehetősége van támogatás igénylésére a Belügyminisztériumtól. Az önkormányzat likviditási stabilitásának megőrzése érdekében a támogatás igénylése indokolt.
A megyei önkormányzati tartalékról és a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásról szóló 39/2013. (VII.31.) BM rendelet (a továbbiakban BM rendelet) alapján a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás (a továbbiakban: működőképességet szolgáló támogatás) a helyi önkormányzat működését veszélyeztető helyzet elhárításához igényelhető. 

A működőképességet szolgáló támogatás elbírálására a BM rendelet alapján következő szempontok szerint kerül sor:

"2. § (2) bekezdés

a) egyik adóévről a másikra történő jelentős mértékű iparűzési adóalap csökkenés, mely az önkormányzati támogatást érintő beszámítás során hátrányosan érinti a helyi önkormányzatot,

b) adósságrendezés alatt álló helyi önkormányzatok működési forráshiányainak kezelése a válságköltségvetés alapján és

c) egyéb vonatkozású egyedi szempontok.

A működőképességet szolgáló támogatás visszatérítendő vagy vissza nem térítendő formában nyújtható, amelyet a támogatási döntés meghatározott célhoz, feladathoz is köthet.

3. § A működőképességet szolgáló támogatásra vonatkozó támogatási igényt 2013. szeptember 30-ig lehet benyújtani. A támogatási igénynek tartalmaznia kell többek között a pályázat benyújtásáról szóló közgyűlési határozatot is. "

A kedvezményezett a működőképességet szolgáló támogatást annak folyósítását követő 3 hónapon belül használhatja fel és legkésőbb 2014. április 11-éig számol el vele.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a működőképességet szolgáló támogatási igényhez a pályázat benyújtásáról dönteni szíveskedjen.

Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság 2013. szeptember 10. napján tárgyalta és 5 igen szavazattal egyhangúan támogatta.
Az előterjesztést a Gazdasági és területfejlesztési bizottság 2013. szeptember 11. napján tárgyalta és 6 igen szavazattal egyhangúan támogatta.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
…./2013. (IX.19.) határozata
a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás igénylése érdekében szükséges döntés meghozataláról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatási igény benyújtására.
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért


       a polgármester


     - a pályázat benyújtásáért


       az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: 2013. szeptember 30.
Dunaújváros, 2013. szeptember 19.
                  Hingyi László s.k.
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     a gazdasági és területfejlesztési
 
             a pénzügyi bizottság elnöke

                  bizottság elnöke
