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JAVASLAT

az INNOPARK Nonprofit Kft. létesítő okiratának módosítására
Tisztelt Közgyűlés!
A közgyűlés 105/2013. (III.28.) határozatának 1. pontjában akként határozott, hogy az ISD DUNAFERR Zrt.-nek az Innopark Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft.-ben lévő, 10.500.000,-Ft névértékű üzletrészét meg kívánja vásárolni 10.500.000,-Ft vételárért a 2013. évi költségvetés pályázati önerő sora terhére azzal, hogy a vételár megfizetése részletekben történik (1. melléklet).
Az ISD DUNAFERR Zrt. az ajánlatra hosszú ideig nem válaszolt, de végül 2013. szeptember 26-án az üzletrész adásvételi szerződés megköttetett (2. melléklet), a vételárat az önkormányzat az ISD DUNAFERR Zrt. részére megfizette.
Az üzletrész adásvételi szerződéssel az önkormányzat megszerezte az ISD DUNAFERR Zrt. üzletrészét, melynek következményeként az INNOPARK Nonprofit Kft. egyedüli tagja lett, a gazdasági társaság egyszemélyes kft. lett.
A fenti tények következtében az INNOPARK Nonprofit Kft. létesítő okiratát módosítani szükséges társasági szerződés helyett alapító okirattá, figyelemmel arra, hogy a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (a továbbiakban: Gt.) 167. § (2) bekezdése szerint egyszemélyes társaság alapításához alapító okirat elfogadására van szükség. Az alapító okirat tartalmára és alakszerűségére a társasági szerződésre vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni.
Az INNOPARK Nonprofit Kft. ügyvezetője elkészítette a társaság létesítő okirata módosításának, illetve a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának tervezetét (a határozati javaslat 1-2. számú melléklete), melyet elfogadásra a közgyűlés elé terjesztünk.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 22. § (2) bekezdése a következőkről rendelkezik: 
„Az önkormányzat egyszemélyes, illetőleg 50%-ot meghaladó tulajdoni részesedéssel rendelkező gazdasági társasága legfőbb szervének hatáskörébe tartozó alábbi jogait a közgyűlés gyakorolja:

a)
az alapító okirat (társasági szerződés, alapszabály) megállapítása (jóváhagyása) és módosítása, (...)”.
Az előterjesztést rendkívüli ülésen tárgyalta meg az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság. A bizottság véleményét a bizottság elnöke a közgyűlésen szóban ismerteti.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2013. (X.17.) határozata
az INNOPARK Nonprofit Kft. létesítő okiratának módosítására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az INNOPARK Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. (székhelye: 2400 Dunaújváros, Magyar út 106. b., Cg.07-09-015831) létesítő okiratának módosítását elfogadja.
2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a létesítő okirat módosításának aláírására a határozat 1. mellékletében, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására a határozat 2. mellékletében rögzített tartalommal.
3.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja az INNOPARK Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a létesítő okirat módosítását, mint változást a Székesfehérvári Törvényszéken mint Cégbíróságon jelentse be a határozat meghozatalát követő 30 napon belül.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

      a polgármester 
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:                             

         
      az INNOPARK Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője

    - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:                

                 a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: 2013. október 25.

      - az alapító okirat aláírására: 2013. november 15. 
Dunaújváros, 2013. október 17.
Tóth Kálmán s.k.
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