Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2013. 10. 17.
JAVASLAT az önkormányzat tag HF. Formula Kft.-ben fennálló üzletrészének értékesítésére
Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



a pénzügyi bizottság elnöke
Előkészítő:
Dr. Vántus Judit Vagyonkezelési osztályvezető 

Meghívott:
-
Véleményező bizottságok:
gazdasági és területfejlesztési bizottság                                               2013. 10.15.

pénzügyi bizottság
2013. 10. 15.
A napirendi pont rövid tartalma: Az előterjesztés a DVCSH Kft. -nek az Autó Formula Kft.-ben lévő önkormányzat tag üzletrésze megvásárlására tett ajánlata értékelésére, és az üzletrész ENERGOTT Fejlesztő és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság részére történő vételi ajánlattételre vonatkozik. 
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Vagyonkezelési osztály

Ügyintéző neve:
 Dr. Vántus Judit

E-mail címe:
Vántus@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211 / 228

Iktatószám:
26883/2013

Előkészítő aláírása:


Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. Vántus Judit s.k.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. László Borbála s.k.

Leadás dátuma:
2013. 10. 09.

Ellenőrzés dátuma:
2013. 10. 10.

Törvényességi észrevétel:


Amennyiben van:

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:
JAVASLAT 

az önkormányzat tag HF. Formula Kft.-ben fennálló üzletrészének értékesítésére
Tisztelt Közgyűlés!
I. Előzmények:

A HF. Formula Termelő és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: HF. Formula Kft.) tulajdonosi szerkezete a hatályos Társasági Szerződés értelmében az alábbiak szerint alakul:
A tagok adatai és törzsbetétjének megoszlása, illetve mértéke:
A tag adatai
készpénz (Ft) 
apport

(Ft)

Dunaújváros Önkormányzata 

2400 Dunaújváros Városháza tér 1. 
500.000.,-
-

ENERGOTT Fejlesztő és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság
500.000,-
-

A társaság törzstőkéje 1.000.000.- Ft, mely kizárólag pénzbeli betétből (készpénzből) áll, a szavazati jog a törzsbetété mértékéhez igazodik, a tagot törzsbetétje minden 10.000 forintja után egy szavazati jog illeti meg, de a taggyűlés a döntését 3/4-es szótöbbséggel hozza, az ügyvezető személyét az ENERGOTT Kft. jelöli.
A társasági szerződés V./A/3.f. pontja szerint az üzletrész kívülálló személyre történő átruházásánál a beleegyezés megadása a taggyűlés kizárólagos hatásköre.

II. a DVCSH Kft. vételi ajánlata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 332/2013. (VII.09.) határozatában úgy döntött, hogy a HF. Formula Kft.-ben szükséges 222.696-E.Ft összegű tőkepótlás 50%-os, önkormányzatra eső részét nem tudja teljesíteni. A DVCSH Kft. az 1. mellékletként csatolt levelében azt az ajánlatot tette, miszerint a  HF. Formula Kft.-ben lévő 50%-os önkormányzati üzletrészt megvásárolná vállalva a tőkearányra eső tőkepótlást a társaságban.

Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről1/2008. (I.18.)önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdése alapján az önkormányzati vagyon körébe tartozó vagyontárgy értékesítésére az adott vagyontárgy forgalmi (piaci) értékét az alábbiak szerint kell meghatározni: c) vagyonértékű jog esetén 6 hónapnál nem régebbi egyedi szakértői értékelés alapján kell meghatározni, amennyiben vonatkozó jogszabály vagy már fennálló szerződés azt nem határozza meg.
A vételi ajánlatot közöltük az önkormányzat könyvvizsgálójával, szakértői véleményét kérve (2. melléklet).

Bata János könyvvizsgáló a 3. mellékletként csatolt szakvéleményében javasolta, hogy az üzletrész vételére vonatkozó ajánlatot 500.000-Ft értékben az önkormányzat fogadja el.
Az üzletrész értékének objektív mércéje, hogy mekkora a saját tőke/jegyzett tőke aránya. Erre figyelemmel meghatározható a törzsbetét (üzletrész) értéke. Ha ettől az adásvételi szerződésben kialkudott vételár jelentősen eltér, annak reális - ellenőrizhető - indoka kell legyen.
A tulajdonosváltozást és annak időpontját a tagjegyzékbe való bejegyzés végett az üzletrész megszerzője 8 napon belül köteles bejelenteni a társaságnak. A bejelentést közokiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban kell megtenni, változás történik a tagjegyzékben.
Az üzletrész megvásárlásával kapcsolatosan az alábbi jogszabályi környezetre hivatkozunk:

„Gt. 123. § (1) Az üzletrész a társaság tagjaira - a társaság saját üzletrészét (135. §) kivéve - szabadon átruházható. A társasági szerződésben a tagok egymásnak elővásárlási jogot biztosíthatnak, illetve az üzletrész harmadik személyre történő átruházását egyéb módon korlátozhatják vagy feltételhez köthetik.”

„Gt. 127. § (1) Az üzletrész átruházása esetén az átruházónak a tagsági jogviszonyból eredő jogai és kötelezettségei az üzletrész megszerzőjére szállnak át.

(2) Az üzletrész átruházásához írásbeli szerződést kell kötni.

(3) Az üzletrész átruházása a társasági szerződés módosítását nem igényli.

(4) A tulajdonosváltozást és annak időpontját a tagjegyzékbe (150. §) való bejegyzés végett az üzletrész megszerzője - nyolc napon belül - köteles bejelenteni a társaságnak. A bejelentést közokiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban kell megtenni, és mellékelni kell hozzá az üzletrész-adásvételi szerződést. A bejelentésben nyilatkozni kell a megszerzés tényén kívül arról is, hogy az üzletrész megszerzője a társasági szerződés rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek ismeri el.”
2012. március 1-től szigorodik a társasági üzletrészek átruházásának szabálya. Ekkortól a cégbíróság értesíti az üzletrész átruházásról az adóhatóságot. Az adóhatóság jelezni köteles, ha a cég 15.000.000 Ft-ot meghaladó köztartozással rendelkezik. Ilyenkor a cég köteles pótlólag könyvvizsgáló által hitelesített vagyonmérleget benyújtani. Ennek közzététele kötelező az éves mérleghez hasonlóan. Aki ilyen cégben volt vezető tisztségviselő, vagy 50 % fölötti résszel bíró tag; új cég alapítása esetén nem kaphat a cége adószámot. Megvizsgálják az új tisztségviselő vagy 50 % fölötti résszel bíró új tag adóhelyzetét is.
III. A vételi ajánlat értékelése

Az előkészítő osztály álláspontja az, hogy a Tisztelt Közgyűlés ne fogadja el a DVCSH Kft. vételi ajánlatát, tekintettel arra, hogy a DVCSH Kft. többségi tulajdonosa a DVG Zrt., ilyen módon a DVG Zrt.-re hárulna közvetett módon a HF. Formula Kft. veszteséges gazdálkodása következményeinek viselése. Továbbá a DVCSH Kft. közszolgáltatásokat végző gazdasági társaság, és a közfeladat ellátásának kötelezettjeként az önkormányzatnak nem lehet célja a tervezett jogügylet megvalósulása esetén annak kockázatviselése, hogy a DVCSH Kft. eredményessége, esetlegesen működőképessége megrendüljön.
Fentiek alapján az előkészítő osztály javasolja, hogy az önkormányzat a HF. Formula. Kft.-ben lévő 50% üzletrészét ajánlja fel vételre a kft. másik tagjának, az ENERGOTT Fejlesztő és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaságnak 500.000-ft vételárért, az üzletrészre eső tőkepótlási kötelezettséggel.
Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint a pénzügyi bizottság.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…../2013.(X.17.) határozata

az önkormányzat tag HF. Formula Kft-ben fennálló üzletrészének értékesítésére
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 

1. megismerte a DVCSH Kft. vételi ajánlatát az önkormányzat tag HF. Formula Kft.-ben fennálló üzletrészének megvásárlására, és az ajánlatot nem fogadja el, tekintettel arra, hogy az ajánlattevő közszolgáltatásokat végző gazdasági társaság és a közfeladat ellátásának kötelezettjeként az önkormányzat nem kívánja, hogy a HF. Formula Kft. veszteséges gazdálkodása a DVCSH Kft. működését, eredményességét veszélyeztesse.
2. úgy határoz, hogy a HF. Formula Kft.-ben lévő 50%-os üzletrészét felajánlja vételre a kft. másik tagjának, az ENERGOTT Fejlesztő és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaságnak 500.000-ft vételárért, az üzletrészre eső tőkepótlási kötelezettséggel.
3.
utasítja a HF. Formula Kft. tulajdonosi képviselőjét taggyűlés összehívásának kezdeményezésére és a taggyűlésen a 2. pontban foglaltaknak megfelelő szavazásra. 
4. 
utasítja a polgármestert a 2. pontban foglalt ajánlat közlésére  az ENERGOTT Fejlesztő és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság részére, valamint az ajánlat elfogadása esetén az üzletrész adásvételi szerződés, valamint a Társasági szerződés alapító okiratra történő módosítása, és annak egységes szerkezetbe foglalt okirata aláírására az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően.

5.
utasítja a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatóját a DVCSH Kft. taggyűlése összehívásának kezdeményezésére és a taggyűlésen az 1. pontban foglaltaknak megfelelő szavazásra. 
Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:
                    a polgármester
                  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért
                    a Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő:  az ajánlat közlésére: 2013. október 30.
Dunaújváros, 2013. október 17.
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