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JAVASLAT
a dunai árvízi védekezés költségeihez előirányzat biztosítására
Tisztelt Közgyűlés!
A 2013. júniusában lezajlott dunai árvíz nagy terhet rótt Dunaújváros érintett területeire, illetve Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának pénzügyi helyzetére is.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az árvízi helyzettel kapcsolatos költségek csökkentésének reményében részt vett a vis maior pályázaton, melynek keretében a Belügyminisztérium döntése alapján 5.525.000,- forintos támogatást kapott városunk a védekezés és helyreállítás elismert költségeihez. (1. számú melléklet)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának árvízvédelmi és helyreállítási kiadásai összesen 11.456.514,- forintot tettek ki. (2. számú melléklet) Ezen teljes költség és a pályázaton nyert összeg különbsége 5.931.514,- forint, melyhez előirányzat biztosítása szükséges a költségvetésben.

Indokolt a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 10/2013. (III.1.) önkormányzati rendelete Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól 7/c. melléklete 5. Eu-s forrásból megvalósuló projektek kiadásai cím Támop 3.1.11-12/2 Óvodafejlesztési pályázat soron szereplő 49.000 e Ft 2013. évben fel nem használt előirányzatból részbeni átcsoportosítással az 5. melléklet 30. Polgári védelmi tevékenység cím, dologi kiadások sorához az árvízi védekezés költségeihez 5.931.514,- forint fedezetet biztosítani.
Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság 2013. november 12-i ülésén tárgyalta és 5 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.
Az előterjesztést a Gazdasági és területfejlesztési bizottság 2013. november 13-i ülésén tárgyalta és 7 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
…./2013. (XI.21.) határozata
a dunai árvízi védekezés költségeihez előirányzat biztosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a dunai árvízi védekezés költségeihez 5.931.514,- Ft előirányzat biztosításához a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 10/2013. (III.1.) önkormányzati rendelete 7/c. melléklet 5. Eu-s forrásból megvalósuló projektek kiadásai cím Támop 3.1.11-12/2 Óvodafejlesztési pályázat soron szereplő 49.000 eFt 2013. évben fel nem használt előirányzat részbeni átcsoportosításával, az 5. melléklet 30. Polgári védelmi tevékenység, dologi kiadások sorra. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglaltakat a 2013. évi költségvetés soron következő módosítása során vegye figyelembe.

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért


       a polgármester


     - a költségvetés módosításáért:

       a jegyző


     - a költségvetés módosításában való közreműködésért:


       a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


       a pénzügyi bizottság elnöke


       az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


     - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:


       az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő:  a 2013. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának időpontja
Dunaújváros, 2013. november 21.
                  Hingyi László s.k.



             Pintér Attila s.k.
     a gazdasági és területfejlesztési
 
             a pénzügyi bizottság elnöke

                  bizottság elnöke
