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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata
2014. évi költségvetési koncepciójának előzetes keretszámai alapján

a részletes tervezési feladatok meghatározására
(III. ütem)

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország Kormánya előkészítette és 2013. szeptember 30-án benyújtotta az Országgyűlés számára  Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló, T/12415. számú törvényjavaslatát. 

A költségvetési törvényjavaslat mellett elkészült a T/12513. számú törvényjavaslat is, mely Magyarország 2014. évi központi költségvetését megalapozó egyes törvények módosítását tartalmazza.
Előterjesztésünk előkészítése során a fenti törvényjavaslatok mellett figyelembe vettük továbbá a Nemzetgazdasági Minisztérium által kiadott: „A 2014. évi költségvetési törvényjavaslat összeállításához szükséges feltételekről és az érvényesítendő követelményekről „ szóló tájékoztatót is.

I . A 2014. évi költségvetési törvényjavaslatban és a kapcsolódó  törvény módosítási javaslatokban megfogalmazott   működési feltételek

1.  A 2014. évi költségvetési törvényjavaslat
1. 1. A kormányzat gazdaságpolitikája

A kormányváltás óta a gazdaságpolitika célja továbbra is az államadósság csökkentése, a költségvetési hiány 3% alatt tartása, a foglalkoztatás bővítése, a versenyképesség javítása és a kiegyensúlyozott gazdasági növekedés biztosítása. Ennek érdekében a Kormány az elmúlt 3 és fél évben jelentős strukturális átalakításokat hajtott végre, többek között a munkaerőpiac, a nyugdíjrendszer, az adórendszer, az oktatás és a közigazgatás területén.

A Kormány és az Országgyűlés eddigi intézkedései, valamint a magyar gazdaság növekvő teljesítménye együttesen lehetővé teszi, hogy az államháztartás uniós módszertan szerinti hiánya a következő években is tartósan 3 % alatt maradjon. Elmondható, hogy a lakossági megtakarítások emelkednek, a fizetési mérleg egyenlege pedig tartósan pozitív tartományba került.
A fegyelmezett fiskális politika, a külső egyensúly jelentős javulása, az állam és háztartások eladósodottságának mérséklődése mind hozzájárult ahhoz, hogy a magyar gazdaság immár fenntartható növekedési pályára állt, ennek következtében az ország sérülékenysége folyamatosan csökkenjen.
1.2. Az államháztartás céljai és keretei
1.2.1. Általános szempontok 
A törvényjavaslat a következő főbb szempontokra épül:
· a családtámogatások rugalmasabbá tételével összefüggésben többletforrásokat tartalmaz a költségvetés,
· a nyugdíjak és nyugdíjszerű ellátások továbbra is megőrzik reálértéküket,
· a közoktatásban illetményalap-növelésre kerül sor 2014-ben,
· a közfoglalkoztatás terén Start-munkaprogram lehetőségei bővülnek.

1.2.2. A Kormány által prioritásként kezelt főbb területek

Az alábbi fő területeket kezeli hangsúlyosan a 2014. évi költségvetési törvényjavaslat.

1.2.2.1. A foglalkoztatás élénkítése, közfoglalkoztatás

Cél, hogy a segély és a munkaerő-piaci minimálbér között megállapított bérezési rendszerrel fokozza az álláskeresési aktivitást.

A Kormány szándéka, hogy a foglalkoztatási szempontból kritikus téli időszakban is biztosíthatóvá váljon az álláskeresők munkához,  jövedelemhez juttatása.

1.2.2.2 Népesedéspolitikai program elemei

A Kormány kiemelt célkitűzései közé tartozik a családok támogatása és a gyermekvállalás elősegítése.

Egyik jelentős intézkedés jövőre, hogy a személyi jövedelemadóból az adóalaphiány miatt nem érvényesített családi kedvezményt családi járulékkedvezményként érvényesíthetik az adóalanyok.

1.2.2.3. Devizahitelesek megsegítése

A Kormány arra törekszik, hogy kivezesse a lakosságot az adósságcsapdából. A hitelállomány jelentősen mérséklődött.

1.2.2.4. Köznevelés, pedagógus-életpályamodell

Az Országgyűlés garanciát vállalt a nemzeti köznevelésről szóló törvény módosításával a pedagógusok új illetmény-előmeneteli rendszerének teljes körű, ütemezett bevezetésére.

2014. az életpálya bevezetésének első teljes éve.

1.2.2.5. Kultúra

A központi költségvetés hozzájárul az önkormányzatok könyvtári, közművelődési és múzeumi feladatainak ellátásához is, továbbá támogatja az előadó-művészeti törvény alapján az önkormányzati fenntartású vagy önkormányzattal közszolgáltatási szerződést kötött előadó-művészeti szervezeteket.

1.2.2.6. Sport támogatása

A Kormány  2014. évben is elkötelezett a sportlétesítmények rekonstrukciója mellett. A látvány-csapatsportágakhoz is segítséget nyújt az állam. 2014-ben a Kormány tornaterem-építési és tanuszoda-fejlesztési programot is indít.

Az ágazat kapcsán kiemelendő még a látvány-csapatsportok támogatásának társaságiadó-szabályokon keresztül történő ösztönzése, mely a továbbiakban is megmarad.

1.2.2.7. A Beruházási Alap

A Kormány kiemelt prioritásként kezeli 2014-ben is olyan beruházások megvalósulását, amelyek által gyarapodik a nemzeti vagyon.

2. A 2014. évi költségvetési törvényjavaslathoz kapcsolódó további törvény módosítási javaslatokban megfogalmazott   működési feltételek

Magyarország 2014. évi központi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról  szóló T/12513. számú törvényjavaslatban 19 törvény módosítási javaslata szerepel,  valamint a T/12792. számú törvényjavaslatban számtalan törvény módosítására irányuló javaslat szerepel, melyek közül az önkormányzat működését érintően kiemelést érdemel:

Az államháztartás szabályozásával összefüggő egyes törvények módosítása

2.1. A helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárásáról szóló 1996. évi XXV. törvény módosítása

A törvénymódosítás újra definiálja a reorganizációs hitel fogalmát:

a válságköltségvetés, valamint a III. és IV. fejezetben szabályozott eljárásban, az eljárás jogerős befejezéséig az önkormányzat, valamint a hitelezők között megkötött egyezség létrejöttének biztosításához szükséges hitel, beleértve az adósságrendezési eljárás alatt álló helyi önkormányzat lejárttá tett hiteleinek és kötvényeinek  kiváltására szolgáló hitelt is.


2.2. A Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény módosítása

Újra szabályozásra kerültek az értékhatárokat meg nem haladó összegű kezesség- és garanciavállalás feltételei.

A hitelfelvétel tárgyában korlátként került megfogalmazásra, hogy az önkormányzat működési célra csak likvid hitelt vehet fel .

2.3. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény módosítása

Az államháztartási követelések feltételrendszerét szigorítja a törvény azáltal, hogy a kamatok mértékét növeli: a forintban meghatározott pénztartozás esetén az ügyleti kamat mértéke a jegybanki alapkamat kétszerese. A késedelmi kamat mértéke a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamat, illetve – külföldi törvényes fizetőeszköz pénznemében meghatározott pénztartozás esetén – külföldi kamat. A késedelmi kamat számításakor a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamat, illetve külföldi kamat irányadó az adott naptári félév teljes idejére.

Változik az Áht. 57. § (3) bekezdése, a régi szabályzás helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) a helyi önkormányzat a 14. § (3) bekezdése szerinti fejezetből származó költségvetési támogatásokat és a települési önkormányzatok muzeális intézményi feladatainak támogatását a folyósítás évét követő évben december 31-ig használhatja fel.

A törvény ismét előtérbe helyezi a készpénzkímélő fizetési módot azáltal, hogy a 85. §-ban kimondja: 

A bevételek beszedésekor, a kiadások teljesítésekor lehetőség szerint készpénzkímélő fizetési módokat kell alkalmazni. A kiadások készpénzben történő teljesítésére csak jogszabályban szabályozott esetekben kerülhet sor. A kiadások értékpapírral nem teljesíthetők.

2.4. A Magyarország 2013. évi központi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló 2012. évi CXCVI. törvény módosítása keretében kerül sor a központi költségvetéssel összefüggő egyes törvények módosítására:

- A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény módosítása

(Szociális rászorultság esetén a jogosultak számára a települési önkormányzat rászorultságtól függő pénzbeli ellátást állapíthat meg),

- A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény módosítása,

- A családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. törvény módosítása.

2.5. Adótörvények tervezett módosítása

A kormány 2013. október 20-án benyújtotta az Országgyűlésnek a T/12792. számú, jövő évi adótörvényekről szóló javaslatát. 

Fontosabb változások: 

- szélesedik a családi kedvezmény: akik a családi kedvezményt teljes összegben eddig nem tudták igénybe venni, 2014-től azt családi járulékkedvezmény formájában az egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékukból is érvényesíthetnék,

- személyeket érintő változások:

- a nem biztosítottak egészségügyi szolgáltatási járulékának mértéke inflációt követő mértékben emelkedne, összege 2014. január 1-jétől havonta 6810 forint lenne,

- 2014-től minden első lakásszerző kérhetne részletfizetést illetve bizonyos feltételek esetén az illeték megfizetésére 12 havi pótlékmentes részletfizetés engedélyezhető,

- mentes lenne mind az ajándékozási, mind a visszterhes vagyonátruházási illeték alól a házastársak közötti vagyonátadás, ideértve a házastársi vagyonközösség megszüntetésével realizálódó vagyonszerzést is.

- Vállalkozásokat érintő változások:

- módosulna a főállású kisadózó fogalma, így egyes esetekben csökkenne a kata,

- megszűnne az egészségügyi szolgáltatási járulékfizetési kötelezettsége a legalább 36 órás munkaviszonnyal rendelkező nyugdíjas egyéni vállalkozóknak és a társas vállalkozásoknak az ilyen tagjuk után,

- bővülne a népegészségügyi termékadó (neta) hatálya alá tartozó termékek köre

- Jövőre is maradna a bankadó.

·  2014-től a bankok által elengedett hitel, kölcsön akkor is adómentesnek minősülne, ha a hitelt nem biztosítja lakásra bejegyzett zálogjog.

· Új illetékmentességi rendelkezéseket is bevezetnének: nem keletkezne fizetési kötelezettsége a cégeknek az osztalék elengedése, illetve a csődeljárás, felszámolási eljárás keretében elengedett követelés kapcsán, ez utóbbi esetben csak akkor, ha a követelés jogosultja nem a tag.

- Mentes lenne a telekadó alól a belterületi, 1 hektár területnagyságot meg nem haladó földrészlet, ha annak teljes területe tényleges mezőgazdasági művelés alatt áll és ezt a mezőgazdasági igazgatási szerv igazolja.

   Módosulna a telek és a termőföld fogalma is: a jövőben teleknek minősülne az illetéktörvény alkalmazásában az a földrészlet is, amelyen a szerkezet-kész állapotot még el nem érő, lakóház céljára létesülő építmény áll.

 - Megkerülhetetlenek maradnak a különadók.

2.6. A gazdálkodást  - működést befolyásoló általános/egyéb feltételek
· Nem változik vagyonértékesítés azon értékhatára, amely fölött pályáztatni, versenyeztetni kell, ez továbbra is 25 millió Ft, megmarad az önkormányzat lehetősége ennél kisebb összeg megállapítására.

· A kis összegű követelés értékhatára továbbra is 100.000 Ft.

· A járulékfizetésnek továbbra sincs felső határa 21.700 Ft volt, ez most megnő 22.560 Ft -ra.

· A nyugdíjemelés esetében a mértéke az infláció azonos azaz 2,4%-os.

· Nem változik az ápolási  díj összege 29.500 Ft.

· Változatlan marad a köztisztviselők illetményalapja 38.650 Ft.

· A Kjt. fizetési fokozatai szorzószámai változatlanok.

· A Kjt. illetménypótlék számítási alapja változatlan 20.000 Ft.

· A Kjt. 77.§-ra hivatkozva, változatlan a jutalmazásra fordítható összeg megállapítása.

· A törvénytervezetben a Gyvt-hez kapcsolódó díjak változatlanok.

· Nem változott az egyéni gyógyszereket és eseti keret összege sem (12.000 Ft, illetve 6000 Ft).

II. DMJV 2014. évi költségvetés tervezését meghatározó főbb szabályok és változások a költségvetési törvényjavaslat, valamint a kapcsolódó törvénymódosítások alapján

1.   A költségvetési törvényjavaslat főbb önkormányzati vonatkozásai
1.1. A helyi önkormányzatok támogatása

A helyi önkormányzatok 2014-ben hitelforrások nélkül mintegy 2.355,8 milliárd forinttal gazdálkodhatnak (előző évi tervhez viszonyítva 99,7 %), melyhez a központi költségvetés 703,6 milliárd forintot biztosít. 

A 2014. évben az önkormányzatok finanszírozása a 2013. évtől bevezetett – megváltozott önkormányzati feladatellátáshoz igazodó – feladatalapú támogatási rendszerben történik. A finanszírozási struktúra alapjaiban nem tér el a 2013-ban kialakított és alkalmazott feladatalapú forrásallokációtól.  Mint minden új rendszer, így az önkormányzatok átalakult finanszírozási struktúrája is finomhangolásra, igazításra szorult. Ezen strukturális kiegyenlítést szolgáló kiegészítő támogatások a 2014. évben beépülnek az alapfinanszírozásba. 

A köznevelési ágazatban az önkormányzatok fő feladata továbbra is az óvodai ellátás, amelyhez a központi költségvetés több elemű támogatással járul hozzá:

· a jogszabályi előírások alkalmazásával biztosítja az óvodapedagógusok illetményét, mely során figyelembe veszi a köznevelési törvény óvodai nevelésszervezési paramétereit,

· emellett a 2014. évben is kötött felhasználású támogatás illeti meg az óvodát fenntartó önkormányzatokat az óvodai nevelést biztosító eszközök és felszerelések beszerzéséhez, a feladatellátásra szolgáló épület folyamatos működtetéséhez.

Továbbra is önkormányzati feladat a gyermekétkeztetés. Fontos módosulás, hogy a feladat támogatása a köznevelési ágazat helyett a jövőben a szociális ágazatnál jelenik meg.

A szociális és gyermekjóléti ellátórendszerben az önkormányzatok szerepe alapvetően továbbra is a pénzbeli ellátások, illetve az alapellátások biztosítása, a szociális feladatellátás finanszírozása összességében csökken. 

A kedvezményes és ingyenes gyermek étkeztetés normatívája bár fajlagos összegét tekintve jelentős növekedést mutat, de még mindig nem fedezi a tényleges költségeket.

A bölcsődei ellátás támogatása új alapokra helyeződik. Az ehhez szükséges fedezetet biztosítja a költségvetés a 2013. évivel azonos összegben, viszont a fogyatékos gyermekek után számítható kiegészítés mértéke csökken.

Az önkormányzat kulturális feladatainak biztosításához  a központi költségvetés a 2014. évben is önálló előirányzaton biztosít támogatást. Változatlanul biztosított forrás a települési önkormányzatok által fenntartott, illetve támogatott előadó-művészeti szervezetek támogatására is. Továbbra is lehetőség lesz, az önkormányzati fenntartású könyvtárak állománygyarapítására, a közművelődési tevékenység érdekeltségnövelő támogatására a múzeumok szakmai támogatására is. 

Az önkormányzatoknál maradó feladatok nagyobb részét továbbra is a klasszikus értelemben vett önkormányzati feladatok (igazgatási feladatok, településüzemeltetés, közvilágítás, helyi adóztatás stb.) teszik ki. E helyi közügyek ellátását a költségvetés a 2014. évben is az általános működési támogatások címen támogatja, melynek keretében meghatározott feltételrendszerben az önkormányzati hivatal fenntartásához és a településüzemeltetés költségeihez járul hozzá a központi költségvetés.

Az önkormányzatokat megillető egyes költségvetési támogatásokat csökkenti az ún. „beszámítás”, ugyanakkor az idei évinél differenciáltabb módon. Az első év tapasztalatai alapján az alacsony helyi adóbevételi potenciállal rendelkező településeket ilyen módon a csökkentés egyáltalán nem érinti (5.000 Ft/fő adóerőképesség); e felett pedig sávosan növekvő mértékben terheli beszámítás az önkormányzatokat.

DMJV Önkormányzata a beszámítás eredményeként nem jogosult állami támogatásra.

Nem szerepel a támogatási jogcímek között az önkormányzat részére az iskolák és a kollégiumok működtetési kiadásaihoz rendelt forrás, mint ahogyan az orvosi ügyeletek működtetésére sem. E feladatok kiadásait teljes egészében a saját bevételekből kell biztosítani.

1.2. A települési önkormányzatokat megillető átengedett bevételek

Az önkormányzatok költségvetése és a központi költségvetés között megosztásra kerül a gépjárműadó és a termőföld-bérbeadásából származó jövedelem utáni adó.

A gépjárműadó bevétel esetében csökkenéssel kell számolnunk: az 1990. évi C. törvény (Htv.) 4o/A. §-ának  2013. június 1-jétől hatályos rendelkezése szerint a székhely, illetőleg a telephely szerinti önkormányzathoz az adóévre fizetendő adóból, legfeljebb azonban annak összegéig terjedően levonható az adóalany által ráfordításként, költségként az adóévben elszámolt, az autópályák, autóutak és főutak használatáért fizetendő, megtett úttal arányos díj 7,5 %-a. Ennek az összegnek a levonására először a 2013-as adóévről szóló bevallásban nyílik lehetőség.

Az adócsökkentő tétel nagyságrendjére vonatkozóan becsült adat sem áll rendelkezésünkre.

1.3. A települési önkormányzatokat megillető egyéb bevételek

Az önkormányzat a környezetvédelmi bírságból származó jövedelemből és a szabálysértési pénz- és helyszíni bírság-, valamint a közlekedési szabályszegések után kiszabott közigazgatási bírságok behajtásából, illetve végrehajtásából származó jövedelemből való részesedése az előző évivel azonos.

2. Az önkormányzat állami támogatásának összegét befolyásoló tényezők
A 2013. évben bevezetett új feladatalapú támogatási rendszer érdemben nem változik, ahogy a törvényjavaslat fejezetei indoklása fogalmaz, valóban finomhangolásra, a tapasztalatok alapján szükséges kiigazításra kerül sor.

Azok az önkormányzatok, ahol a beszámítás miatt a támogatás mínusz összegű lenne, értelemszerűen nulla összeget szerepeltetnek és a mínusz összegtől függően a helyzetük tovább romlik – e kategóriába tartozik Dunaújváros is (azaz még a pénzbeli, szociális ellátásból is történik levonás) .

A köznevelési feladatok támogatása alapvetően az óvodapedagógusok és az óvodapedagógusok  munkáját segítők támogatását jelenti, mely összeg a végrehajtott béremeléssel megemelésre került. A jelenlegi szabályozás az előző évtől eltérően nem a  hetedik, hanem a hatodik életévüket betöltött gyerekeket engedi a számításnál figyelembe venni, ez egyértelműen gyereklétszám és támogatáscsökkenést fog jelenteni.

Közismerté vált, hogy  2014. évre a számításoknál: a dajka, a takarító és a gondozó létszámot csökkentett mértékben lehet figyelembe venni. Mindezek alapján a bérköltségek és járulékok összegét a megnövekedett támogatás továbbra sem fogja biztosítani. A létszámcsökkenés miatt a támogatás csökkenésével itt is lehet számolni.

A bölcsődei ellátás támogatásánál új szabály, hogy a 10 napnál rövidebb idejű távollét esetén egész hónapra jár a támogatás, míg 10 napot meghaladó távollét esetén az egész hónapra jutó támogatástól elesik az önkormányzat.

A törvénytervezetbe beépített gyermekétkeztetés kiegészítő támogatása új elem, azonban ez az adóerőképesség figyelembevételével számítandó, így egyértelműen látszik, hogy a megyei jogú városokat nem fogja érinteni.

Az egyes szociális és gyerekjóléti feladatok támogatási összege összes előirányzatot tekintve is csökkent a feladatok átcsoportosítása következtében ugyanakkor az egyes feladatokhoz tartozó fajlagos mutatók nem változtak.

Az önkormányzat állami támogatásának összege továbbra is normatív felmérés alapján kerül megállapításra annak függvényében, hogy az országos szinten megállapított átlagos önkormányzati kiadások szintje és DMJV Önkormányzatra számított elvárt adó összege milyen eredményt (különbséget) mutat. A normatív támogatást megalapozó adatok felmérésére az előterjesztés készítésének időpontjáig nem került sor.

Az önkormányzat működésének általános támogatása jogcímen kiutalásra kerülő támogatás alapjául az önkormányzatnál ellátott feladatok  képezik (igazgatási feladatok, településüzemeltetés, közvilágítás, helyi adóztatás, stb.) 

 Az általános támogatás lényege, hogy a települési önkormányzatok az új önkormányzati törvényben meghatározott, célzott támogatással nem támogatott feladataihoz kapcsolódó elismerhető kiadás csökkentésre kerül a helyi adóbevételek elvárt mértékével ( a helyi iparűzési adóalap 0,5 %-ával)  és az ezt követően fennmaradó különbözethez biztosít a központi költségvetés támogatást a kisebb bevételi kapacitásal rendelkező önkormányzatoknak. 

Elvárt bevétel számítása Dunaújváros esetében

Az 1 főre jutó adóerőképesség összege: 58 200 Ft/fő. Ezért a teljeskörű beszámítás érinti városunk költségvetését. Ez azt jelenti, hogy a városüzemeltetési feladatok tekintetében 187.464.800 Ft bevétel kiesés keletkezik, az igazgatás finanszírozására szolgáló bevétel kiesés  499.220.000 Ft.

III. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi  működését meghatározó körülmények

1. Intézményüzemeltetés
Az intézményi rendszerben 2014. évre nem várható változás.

A 2012 – 2013. években történt jelentős intézmény szerkezeti változás után a 2014. év feladat-ellátási kötelezettsége sem mutat jelentős változást, ennek köszönhetően a tervezési feltételek és a működési körülmények viszonylag jól körvonalazhatóak. 

A 2014. év közben bekövetkező változások  tekintetében célszerű a jogszabály módosítások utókövetése, azaz új feladat vagy új kiadás felmerülése esetén a szükséges mértékben és összegben, felmérése után biztosítani a tényleges többletkiadások fedezetét, a megtervezésre kerülő céltartalék előirányzatok terhére.

Dunaújváros Megyei Jogú Önkormányzata 2014. évben is 10 intézmény fenntartása útján látja el feladatait:

· Polgármesteri hivatal,

· Óvoda,

· Bölcsöde,

· Egyesített Szociális Intézmény,

· Útkeresés Segítő Szolgálat,

· Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza,

· József Attila Könyvtár,

· Egészségmegőrzési Központ,

· Intercisa Múzeum,

· Gazdasági Ellátó Szervezet.

Az iskolák üzemeltetésével kapcsolatban felmerülő feladatok a GESZ keretében kerülnek ellátásra, ahol az átalakulás évét követően mérsékeltebb költség felmerüléssel indokolt számolni.

2013. július 1-tól bekövetkezett jogszabályváltozások miatt a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulása által ellátott feladatok közül a „gyermekek átmeneti gondozása” és a „családi napközi” szakfeladatok finanszírozása is DMJV Önkormányzat pénzügyi elszámolásai keretében történik.

 2.  Önkormányzati feladatok

Az önkormányzati feladatellátásban jogszabályi változás alapján nem történt módosulás. A 2013. évben is ellátott kötelező feladatok változatlanul ellátásra kerülnek és nem került sor az önként vállalt feladatok terén sem kötelezettségcsökkenésre.

Az önkormányzati feladatellátás korábban megszokott tartalmú rendeleti szerkezetéből átdogozva (ahol a feladatellátó szervezeti egység volt az elsődleges csoportosítási szempont – rendelet 5. melléklet -)  jelen előterjesztés a „Dunaújváros Megyei Jogú Városi Önkormányzat keretében az önkormányzat által ellátott feladatok kiadásai” című,  1. mellékleteként csatolt kimutatása tartalmazza az előirányzatok és a teljesítések adatait  az ellátott feladatok szerinti csoportosításban. 

Jelentős az a feladatkör, melyet különböző szerződések alapján alapítványi- vagy egyéb szervezetek keretei között lát el, illetve biztosít az önkormányzat. A feladatellátáshoz szükséges források átadása a költségvetésben az „egyéb kiadások” soron szerepel, melyekről részletes adatokat mutatunk be a „Dunaújváros Megyei Jogú Város önkormányzati feladatellátásához kapcsolódó pénzeszközátadások részletes adatai” című,  1/a. mellékletben.

Az önkormányzati feladatok egy része a Polgármesteri hivatal keretében kerül ellátásra, melyet részletesen  „Dunaújváros Megyei Jogú Városi Önkormányzat keretében a Polgármesteri hivatal által ellátott feladatok kiadásai” című, 2. mellékletben mutatunk be.

IV.   Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata  2014. évi költségvetés tervezésének  előzetes információi

2014. évi költségvetés számításait megalapozó előkészítő feladatok már megkezdődtek, melynek végrehajtásához az intézmények részletes tervezési útmutatót kaptak. Az első változatú számítások elvégzésre kerültek, melyeket a „Dunaújváros Megyei jogú Városi Önkormányzat 2014. évi összesített költségvetési mérlege az előre jelzett adatok alapján „ című,  4. melléklet adataiba már beépítettünk. Néhány esetben, pontosítás érdekében az adatok módosítása indokolt, melyre a következő ütemig már sor kerül.

Az intézmények esetében a  költségvetés tervezett számadatai az alábbi információk figyelembevételével kerültek számításra:

1. Bevételek 

1.1. Intézményi bevételek

Intézményi bevétel tervezése minimálisan az előző év eredeti előirányzat szintjén elvárt – amennyiben az teljesült -, illetve ha a többletteljesítés tartós tendencia eredménye, akkor a saját bevétel előirányzata növelésre kerül.
A jelenleg számbavett bevételek között bizonytalansági tényező a Zalagast Kft felé számlázandó rezsiköltségek megtérülése, jelenleg a szükséges szerződés még nem került megkötésre.

1.2. Önkormányzati bevételek

Az önkormányzat saját bevételei növekedésére nem számíthatunk, a 2013. évben tapasztalt helyi adóbevétel csökkenés visszarendeződése nem várható.

Az önkormányzati bevételek jelen tervezési szakaszban becsült adatok, a következő fordulóban már számított adatok birtokában kerülnek pontosításra.
A költségvetési bevételek nagysága alapvetően maghatározza a felhasználható forrásokat, ezért a rendelkezésre álló források felhasználása során az alábbiak szerint tervezhetőek az előirányzatok .

Az önkormányzati bevételek egyik jelentős hányada esetében a pontos összeg kidolgozásához a normatíva felmérés biztosítja majd az adatokat, mely a következő fordulóra már számítható lesz.

1.2.1. 1Normatív állami támogatások és feladatfinanszírozás bevételei (költségvetési törvényjavaslat 2. melléklet)

A helyi önkormányzatok működéséhez normatív támogatás illeti meg az önkormányzatot:
· az önkormányzati hivatal működéséhez,

· település üzemeltetés feladaton belül  a zöldterület-gazdálkodás feladatihoz,

· közvilágítás fenntartásához,

· köztemető fenntartásához,

· közutak fenntartásához,

· egyéb kötelező önkormányzati feladatokhoz,

abban az esetben, ha a figyelembe veendő elvárt adóbevétel összege alacsonyabb, mint a fenti jogcímeken számított támogatás adata. 

Az előzetes számítások alapján DMJV Önkormányzata a felsorolt feladatok ellátásához állami támogatásra nem jogosult.

Feladat finanszírozásként jogosult az önkormányzat támogatásra: 

-     nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítása,

· a köznevelési feladatok ellátáshoz az óvoda működtetés 2 jogcímen :

· az óvodapedagógusok és a szakmai munkát segítők bértámogatás címen,

· óvoda működtetés címen,

· a szociális és gyermekjóléti feladatokon belül:

· az óvodás és iskolás gyermekek étkeztetéséhez az igénybevevők száma alapján,

· létalapként nyújtott szociális támogatás : egyes jövedelempótló támogatások kiegészítéseként,

· hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz,

· szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása mintegy 8 jogcímen az önkormányzatot illetően,

· szociális intézmény fenntartáshoz intézmény üzemeltetési támogatás,

· könyvtári, közművelődési és múzeumi támogatás,

· színháztámogatás.

A felsorolt  támogatások a kötött felhasználás szabályai szerint, a kiutalt feladathoz dokumentáltan felhasznált, kiadási bizonylattal alátámasztott elszámolás kötelezettségével kezelendőek.

Már a tervezés időszakában fontos változásként kell kezelni a Nemzeti köznevelésről szóló törvény ( a továbbiakban Nkt.) 2013. évi változását, melyből eredően az óvodapedagógusok szakmai munkáját segítő létszámra vonatkozóan csökkent a finanszírozott létszám (dajka, gondozónő, takarító esetében).

További változás, hogy a köznevelési törvény ( 2011. évi CXC.tv. ) 45. § (2) bekezdése rögzíti, hogy ha a gyermek augusztus 31-ig betölti a hatodik életévét, akkor iskola köteles.  A 2014. évi költségvetési tv javaslat szintén 6 éves korig tartó finanszírozást tartalmaz a 2013/2014-es tanévre. Ez azt jelenti , hogy 1 évnyi korosztály kiesik az ellátásból és a finanszírozásból. Mindkettő változás jelentős finanszírozási- és oktatásszervezési változásokat okoz.

A jelenleg ismert adatokat összevetettük a 2013. évi költségvetés azonos tartalmú adataival, melyet a 3. melléklet, „Kimutatás Dunaújváros Megyei Jogú Városi Önkormányzat 2013. évi eredeti előirányzat szerinti és 2014. évi várható normatív támogatási adatairól”. A kimutatás az adatok bővülésével folyamatosan újabb információkkal kerül feltöltésre és pontosításra.

1.2.2.  Központosított előirányzatként várható bevételi források

A törvényjavaslat 3. mellékletében rögzítettek szerint vehető igénybe a központosított előirányzatok köre, melynek pontos rendszere és jogcímei még a módosítások során változhatnak. Az e jogcímen  lehívható támogatások összege jelenleg nem ismert, az évközi igénylés rendszere a tényleges felhasználás adataival megalapozottan kerül kezelésre.

Fontos azonban már most figyelembe venni a 19. jogcím szerinti  „A települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatása„ jogcímen igénybe vehető támogatás feltétel rendszerét: az önkormányzat a tömegközlekedést biztosító vállalkozás által kimutatatott 2013. évi veszteség erejéig igényelheti majd a támogatást. (Jelenleg a veszteség megtérítésére vonatkozóan az önkormányzat kötelezettséget vállalt és az folyamatosan kerül kiszámlázásra, azt követően pedig kiutalásra az Alba Volán Zrt felé!!!!!)

1.2.3. Működési bevételek

A jogcímen minimálisan a 2013. évi eredeti előirányzat adatával számolhatunk.

1.2.4. Közhatalmi /sajátos önkormányzati bevételek

A közhatalmi bevételek legjellemzőbb tétele a helyi adók. A helyi adókból származó bevétel továbbra is teljes egészében önkormányzat saját bevétele marad, és helyben járul hozzá a feladatokhoz.

A legtöbb jogcím esetében a 2013. évben megismert feltételekkel és ebből kifolyólag változatlan bevétellel számoltunk (mely viszont az előző évekhez viszonyítva csökkenést jelent). 

1.2.5. Tőkejellegű bevétel jogcímen minimális bevétellel számolhatunk, az értékesíthető vagyonelemek jelentősen lecsökkent állománya miatt. 

Az önkormányzati saját bevételek egy része az önkormányzat számára nem jelent tényleges – realizált bevételt, hiszen közvetett támogatásként nem kerül megfizetésre. Ezen bevétel kiesés nagyságáról az 5. mellékletben közöljük a tárgyév tervadatait, mely 73.285.477 e Ft-ot tesz ki.

2.  Kiadások

2.1. Intézményi működési kiadások 

Az előző évek tapasztalatai alapján valamint a bázis évhez változatlan feladatellátás miatt  jelen tervezési szinten összesített adatokat mutatunk be a  „ Dunaújváros Megyei jogú Városi Önkormányzat 2014. évi összesített költségvetési mérlege az előre jelzett adatok alapján „ című 4. mellékletben, mely mérleg szerűen tartalmazza az adatokat.

Kiadási oldalon:

· személyi juttatások tervezése csak a már ismert jogszabályi keretek és illetménymértékek figyelembevételével történhet, 

· az évközben végrehajtásra kerülő illetménynövelések (akár az évközi pedagógus bér emelés, akár minimálbér növekedés a tervezésre kerülő tartalékból kerül majd finanszírozásra),

·   a soros előrelépésekkel számolni kell, miként a jubileumi jutalmakkal is,

·  nem biztosítható viszont fedezet a költségvetésben a kettős foglalkoztatásokhoz    (ezt a meglevő illetménykeretből az intézménynek ki kell gazdálkodnia),

· járulékok tervezése a jogszabályi előírásoknak megfelelően, a személyi  juttatásokkal szinkronban történik,

· dologi kiadások előirányzatában összességében növekedéssel nem számolhatunk: a felmerülő költségnövekedést a kormány döntése alapján végrehajtott rezsicsökkentés kihatásából szükséges kigazdálkodni.

Szállítói állomány kiegyenlítésére előirányzat tervezése nem megengedett, a tényleges december 31-i szállítói állomány a 2014. évben  kerül rendezésre (várhatóan pénzmaradványból).

A költségvetés tervezéshez az intézményektől szöveges indoklás bekérése is megtörtént.  

Az intézményi működési kiadások adatbekérés alapján kerültek beállításra. A bekért adatok részletes tervezési útmutató alapján kerültek számításra és közel véglegesnek tekinthetőek.

Az adatbekérés időszakában került sor a 2013. évi állami támogatást megalapozó normatívák módosítására. Törvénymódosítás következtében újra kellett számítani az óvodapedagógus létszámot, melynek következtében a jelenleg alkalmazott létszámból jelentős finanszírozatlan létszám mutatkozik. Indokolt és szükséges, hogy felülvizsgálatra kerüljön az Óvoda alkalmazotti létszáma.
A tervezés során a bizonytalansági tényezők kezelésére céltartalékok képzésére került sor:
· a minimálbér emelés fedezetére

· az óvodapedagógus béremelésére

külön – új – sorban szerepeltetünk előirányzatot.

2.2. Önkormányzati működési kiadások

Jelen tervezési szakaszban csak a bázis adatokkal számoltunk, minimális korrekciókkal. A részletesen számított adatok a következő ütem részét képezik. Adatok a 4. mellékletben szerepelnek.

2.3.  A beruházás, felújítás és egyéb felhalmozási kiadások esetében csak keret számok kerültek meghatározásra annak érdekében, hogy a költségvetési irányszámok meghatározhatóak legyenek a bevételi főösszeg figyelembevételével.

Az adatok jelenleg csak tájékoztató jellegűek, részletes egyeztetést  igényelnek. 

Az adósságszolgálat kiadásai tervezése során 2 alternatíva került számbavételre:

„A” változatként a 2013. évi állami adósságátvállalásnak köszönhetően 2014. évben a korábbi évek azonos jogcímű kiadásainál jelentősen alacsonyabb összegben lehetséges tervezni. A koncepcióban szereplő adatok a jelenleg érvényes szerződési feltételek szerinti kötelezettségeket tartalmazzák. 2014. évben mindösszesen (kamatokkal együttes) kötelezettségünk 1.539.844 e Ft, melynek zöme (1.052 Mió Ft) az év közepén esedékes. Ennek teljesítéséhez a szükséges forrás a jelenleg ismert feltételek szerint nem biztosított. A végleges költségvetési törvény ismeretében szükséges lesz a bankokkal megkezdeni a tárgyalásokat annak érdekében, hogy a szerződéses feltételek több ponton az önkormányzat számára megnyugtató és kezelhető módon változzanak.

A „B” változat a kormány 2014. évi, újabb adósságátvállalási terve alapján készült el, melynek eredményeként az önkormányzatok a 2014. évet adósság állomány nélkül kezdhetik, ezért tehát adósságszolgálati kiadással nem számoltunk.
(adatok a „ Dunaújváros Megyei jogú Városi Önkormányzat 2014. évi összesített költségvetési mérlege az előre jelzett adatok alapján „ című 4. számú táblázatban találhatók. 2 változatban elkészítve) 

V. ÖSSZEGZÉS

A 2014. évi költségvetés tervezete az önkormányzatok számára nem teremt kedvezőbb helyzetet a gazdálkodásukat illetően, annál is inkább mert a további adósságrendezési lehetőség a költségvetési törvényben nem szerepel. 

Az önkormányzatok finanszírozása évek óta egyre nehezebb, ezen a 2013. évi adósságrendezés könnyített, azonban egyértelmű, hogy a saját bevételek nem fedezik még a kötelező feladatok ellátásának költségeit sem , így mind az ellátandó feladatokat, mind az ellátott feladatok színvonalát illetően fokozatosan visszalépés történik, és ez a folyamat 2014-ben sem fog megállni.

A 2014. évi várható költségvetési adatok összegzett adatait mérlegszerűen a már többször hivatkozott 4. mellékletben szerepeltetjük, melyet adósságszolgálat teljesítésével „A” és adósságszolgálat nélkül „B” változatban dolgoztunk ki. 

-    Az  „A” változatban  a kiadások 11.040.614 e Ft-ot (az előző évhez 96,5 %), a bevételek 9.508.359 e Ft-ot  (előző évhez 93,9 %) tesznek ki, mely hiány pénzmaradvány felhasználása útján kerülhet rendezésre .

A költségvetési egyenleg negatív különbözetének rendezésére  a bankokkal történő tárgyalás keretében ( a pénzmaradvány felhasználása függvényében ) kerül sor, mely a költségvetési koncepció IV. ütemének feladata.

( A bevételek és a kiadások részadatainak - és  - megoszlásának változásait a következő ütemben, a pontosított számadatokkal elemezzük.)

-    A „B” változatban a kiadások és a bevételek főösszege egyezően 9.508.359 e Ft.

A kiadások bemutatása feladatellátás szerinti csoportosításban

Az önkormányzati feladatellátás a korábban megszokott tartalmú rendelet 5. mellékletéből átdogozva (ahol a feladatellátó szervezeti egység volt az elsődleges csoportosítási szempont)  jelen előterjesztés 1. mellékleteként kerül bemutatásra az előirányzatok és a teljesítések adata  az ellátott feladatok szerinti csoportosításban. 

A magyar önkormányzatokról szóló törvényben meghatározott feladatok szakfeladat alapú feladatonkénti csoportosításban tartalmazza a 2013. évi 

· eredeti előirányzat 

· módosított előirányzat

· I –IX. havi teljesítés

adatait, segítve ezzel a jövőbeni döntéseket.

Az önkormányzati feladatellátás keretében számos feladat kiszervezetten, támogatás (pénzeszköz átadás) nyújtásával valósul meg. A költségvetésben az „egyéb kiadások” jogcím alatt szereplő tételeket szintén feladatcsoportonként összeállítva az 1/a. mellékletben mutatjuk be. 

A táblázat tartalmazza a 2013. évi 

· eredeti előirányzat 

· módosított előirányzat

· I –IX. havi teljesítés

adatait.

A melléklet segíteni hívatott azon döntéseket is, melyek e tárgykörben – támogatások elosztása – a későbbiekben szükségessé válnak.

A korábbi tapasztalatok alapján jelentősen segíthetné az éves költségvetés támogatási előirányzatainak felhasználását a rendeletben egyes csoportokra meghatározott keretszám kialakítása.

A polgármesteri hivatal által ellátott feladatokat  a  költségvetési rendelet 6.b. mellékletében részletezettek átdolgozásával a 2. mellékletben mutatjuk be feladatonként, a táblázat tartalmazza a 2013. évi 

· eredeti előirányzat 

· módosított előirányzat

· I –IX. havi teljesítés

adatait.

A koncepció III. ütemében leírt tényezők ismertté válását követően a számított kiadások összegével a bevétel erejéig tervezhetünk, hiszen a költségvetési rendeletben működési hiány nem tervezhető ( Mötv. 111. § (4) bekezdés). 

E törvényi előírás végrehajtása érdekében a kiadások csökkentése és a bevételek növelése érdekében további döntések meghozatala valamint részletes egyeztetések szükségesek. 

A döntések meghozatalát elősegítendő, határozati javaslatban megfogalmazásra kerültek a végrehajtandó feladatok.

A 2014. évben vállalható feladatokat növelhetik még a pályázati bevételek, melyekkel csak támogatási szerződés birtokában tervezhetünk.

A költségvetési koncepció tárgyalásakor a közgyűlés napirendjén szerepel a 2013. I-III. negyedévi költségvetés teljesítéséről szóló tájékoztató is. 

Az időszak teljesítési adatait részletesen, szintén e közgyűlésen tárgyalt, a „Dunaújváros Megyei Jogú város Önkormányzat  2013. évi költségvetésének I –III. negyedévi teljesítése „ című előterjesztés tartalmazza. 
Az I-IX. havi teljesítési adatok - az ismert változások kihatásának figyelembevételével - a tervezés során is felhasználásra kerülnek és alapját képezik a tárgyévi várható teljesítési adatnak, melyet korrigálunk majd  a 2014. Évre vonatkozó forrás szabályozási feltételekkel. 

VI. További információk

A költségvetés előkészítését is befolyásoló információként szükséges tájékoztatni a T. Közgyűlést arról, hogy  a  4/2013. ( I. 11. ) Kormányrendelet alapján az államháztartási szervezetek számviteli rendje alapjaiban és teljeskörűen megváltozik. A változáshoz kapcsolódóan várható, hogy a költségvetés tartalmára vonatkozóan az Államháztartási törvény, valamint az Államháztartási törvény végrehajtásáról szóló korányrendelet is módosulni fog.  A tartalmi módosítás végrehajtása során azonban az előkészítő osztály törekedni fog arra, hogy a régi és az új szerkezet közötti átmenetet követhető módon dokumentálja és bemutassa a Közgyűlés számára. 

Jelen előterjesztést megtárgyalta : 

-     a pénzügyi bizottság 2013. november 12.-én ,

· a gazdasági-területfejlesztési bizottság  2013. november 13-án.

A bizottságok véleménye:

· a pénzügyi bizottság a határozati javaslatban foglaltakat 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja

· a gazdasági-területfejlesztési bizottság a határozati javaslatban foglaltakat 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolja.

Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének

…./2013. ( XI. 21.)  határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata
2014. évi költségvetési koncepciójának előzetes keretszámai alapján

a részletes tervezési feladatok meghatározásáról
(III. ütem)

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Közgyűlése megtárgyalta a 2014. évi költségvetés koncepciójának III. ütemét, a koncepcióban  foglalt információkat és az előterjesztésben foglalt javaslatokat  tudomásul veszi. 

A 2014. évi részletes koncepció előkészítésére az alábbi határozatot hozza:

1.) A hiány csökkentése érdekében a koncepcióhoz kapcsolódó adatokat részletesen át kell tekinteni és olyan javaslatok kialakítása szükséges, mely által finanszírozható, egyensúlyos költségvetési rendelet-tervezet készíthető elő. Ennek érdekében a következő közgyűlésre készüljenek javaslatok, melyek az önkormányzat által korábbi időszakban vállalt kötelezettségeinek pénzügyi kihatásait csökkentik, különös tekintettel az alapítványok, egyéb szervezetek részére történő pénzeszköz átadások összegére és tartalmára 

2.) A felújítások esetében kiemelten a balesetveszély elhárítása, jogszabályi előírások betartása érdekében végzendő felújításokat kell a költségvetésben előtérbe helyezni.

3.) A közvetett támogatások jogcímen biztosított kedvezményeket, mentességeket az eredeti szerződéseket előkészítő osztályok vizsgálják felül és minden lehetséges esetben készüljön előterjesztés a szűkítés érdekében.

4.) A 2014. év közben bekövetkező változások  tekintetében célszerű a jogszabály módosítások utókövetése, azaz új feladat vagy új kiadás felmerülése esetén a szükséges mértékben és összegben, felmérése alapján biztosítani a tényleges többletkiadások fedezetét, a megtervezésre kerülő tartalék előirányzatok terhére. 

A szükséges fedezet biztosításra céltartalék sorokon kerüljön sor.

5.)  A pénzeszköz átadások követhetősége és a költségvetés kezelhetőbbé tétele érdekében keret jelleggel kerüljön meghatározásra előirányzat a: 

-     sportszervezetek támogatására, 

· a kulturális és ifjúsági szervezetek támogatására,

· valamint az egyéb civil szervezetek támogatására.

Az előirányzat felhasználásának feltételei, döntési rendszere kerüljön kidolgozásra.

6.) Az önkormányzat és  polgármesteri hivatal által ellátott feladatok tekintetében történjenek meg a költségvetést megalapozó részletes számítások, melynek eredményével a költségvetési koncepció a decemberi közgyűlésre kerüljön beterjesztésre.


Felelős:    

·        az előkészítésért: a jegyző

·        a beterjesztését a polgármester
     A határozat végrehajtásában való közreműködésért:

·  a pénzügyi  bizottság elnöke,

·  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke,


-                 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke,

·  szakbizottságok elnökei.

     A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

·  az alpolgármesterek,

·  a jegyző,

·  a gazdasági igazgató,

·  a pénzügyi  osztályvezető,

·  a polgármesteri hivatal valamennyi további  igazgatója és osztályvezetője.

Határidő: 2013. december 19.

7.) A Nemzeti köznevelésről szóló törvény 2013. évi változásaira tekintettel kerüljön felülvizsgálatra a tv. 2. mellékletében meghatározott létszám-követelmény és az Óvodában jelenleg foglalkoztatott létszám. Ugyanígy kerüljön vizsgálatra a csoportok számának csökkenésével járó változások kihatása is. Az eltérések kezelésére készüljön javaslat.


Felelős:    

·        az előkészítésért: a jegyző

·        a beterjesztését a polgármester
     A határozat végrehajtásában való közreműködésért:

·  a pénzügyi  bizottság elnöke,

·  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke,

·  oktatási és kulturális bizottság elnöke.


     A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:
·  
a jegyző,

·  
a humán szolgáltatási igazgató,

·  
a jogi, szervezési és  intézményigazgatási  osztályvezető.

Határidő: 2013. december 19.

Dunaújváros, 2013. november 21.


Cserna Gábor sk.

polgármester
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