FEDŐLAP

előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. május 12.

Az előterjesztés címe: Javaslat az Óvárosi Rendelő üresen álló helyiségére vonatkozó gázszámla kifizetésére (Dr. Gátszegi Tamás fogorvos kérelme)

Előadó(k): Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


       Pénzügyi bizottság elnöke


       Egészségügyi, szociális és lakásügyi bizottság elnöke

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban):  Dr. Gátszegi Tamás fogorvos a földszinten lévő, üresen álló, gyermekorvosi rendelőre arányosan jutó mindenkori havi gázszámla 25 %-át kéri megfizetni az önkormányzattól, számla ellenében.

Előkészítő adatai:    

Igazgatóság/Osztály neve
Ügyintéző neve
Ügyintéző E-mail címe
Iktatószám

Gazdasági Igazgatóság/

Vagyonkezelési Osztály
Dr. Fodor-Rácz Szilvia
fodorracz@pmh.dunanet.hu
9809/2011.

Előkészítő ügyintéző megjegyzése: 

Ügyintéző aláírása:                                                            

Igazgató/osztályvezető aláírása:                                      Engyel László s.k.








   Vagyonkezelési Osztályvezető

Törvényességi ellenőrzés:

Leadás dátuma
Ellenőrzés

dátuma
Törvényességi észrevétel

2011-04-27
2011-04-27
Bizottsági tárgyalásra alkalmas.

Törvényességi ellenőrzést végző személy aláírása:            Dr. Orbán Zsuzsanna s.k.   

Véleményező bizottság(ok): 

Bizottság neve
Bizottsági tárgyalás időpontja

Gazdasági és területfejlesztési bizottság
2011-05-04

Pénzügyi bizottság
2011-05-03

Egészségügyi, szociális és lakásügyi bizottság
2011.05.03.

Meghívásra javasolt személy(ek):


Név

(titulussal)
Postacím (irányítószám is)

E-mail/telefonszám
Egyéb közlendő

Dr. Gátszegi Tamás fogorvos
Dunaújváros, Petőfi u. 1.


A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

JAVASLAT

az Óvárosi Rendelő üresen álló helyiségére vonatkozó gázszámla kifizetésére

 (Dr. Gátszegi Tamás fogorvos kérelme)

Tisztelt Közgyűlés!

Dr. Gátszegi Tamás egyéni vállalkozó fogorvos felnőtt, gyermek- és iskolafogászati feladatokat lát el az Óvárosi Rendelőben (1. sz. mellékletként csatoljuk a megbízási szerződését).

A szerződés 9. pontja értelmében az önkormányzat a 38,2 m2 alapterületű, 3 db helyiségből + közös használatú helyiségekből álló épületrészt ingyenesen biztosítja az orvosoknak a fogászati feladataik ellátása céljából.

Dr. Gátszegi Tamás fogorvos tájékoztatása szerint a Rendelő emeletén 3 orvos (2 körzeti, 1 fogorvos - , míg a földszint egyik rendelőjében védőnők vannak elhelyezve, a másik földszinti rendelő üres.

A kérelmező jelenlegi kérelme (2. sz. melléklet) alapján a földszinten lévő, üresen álló, gyermekorvosi rendelőre arányosan jutó mindenkori havi gázszámla 25 %-át kéri megfizetni az önkormányzattól, számla ellenében. A kérelmező fogorvos mellékelten csatolt egy kimutatást (3. sz. melléklet), melyből megállapítható, hogy 2008. szeptemberétől a mai napig az egyes hónapokban hogyan alakultak a gázszámlák. Dr. Gátszegi Tamás tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy nem átalányt szokott fizetni, hanem a fűtésszezonban magasabbak, míg a nyári hónapokban jóval alacsonyabban a gázszámlák.

A Szociális Osztály tájékoztatása (4. sz. melléklet) alapján a földszinti orvosi rendelő 2007. óta áll üresen, mivel az ott rendelő orvos körzete felosztásra került. A védőnői szolgálat – mivel az üresen álló rendelő és a tanácsadó helyiség átjárható – használta az üres rendelőt is 2010. december 31-ig, ezáltal a közüzemi díjak földszintre eső része a védőnői szolgálat költségvetéséből lett kifizetve. 2011. január 1-től azonban a védőnői szolgálat irányítása átkerült az Egészségmegőrzési Központhoz és ettől az időponttól az ott tevékenykedő védőnő kizárólag a részére kijelölt helyiséget használja, és az után fizeti a közüzemi díjat, tehát az üres rendelő vonatkozásában már nem.

A Szociális Osztály tájékoztatása alapján a rendelőkomplexumban azonban csak egy mérőóra van felszerelve, a közüzemi szolgáltatóval a szerződést Dr. Gátszegi Tamás fogorvos kötötte meg. Az épület gázfogyasztásáról a számlát ő kapja meg és továbbszámlázással adja tovább az ott rendelő többi orvosnak és a védőnői szolgálatnak. Mivel a helyiség önkormányzati tulajdonban van, és nem használja senki, az üres helyiségre eső gázszámlát (25 %) 2011. januártól az önkormányzatnak kell fizetnie. 

Tájékoztatásul közöljük, hogy a kérelmező fogorvos által csatolt kimutatás alapján 2010. évben a Rendelő gázszámlája 591.250,-Ft volt, tehát a korábban fizetett számlák alapján az Önkormányzatra jutó 25 %-os rész éves szinten kb. 147.816,-Ft összeget jelent. 

Tekintettel arra, hogy előre nem lehet pontosan meghatározni a 2011-es számla összegét, ezért csak a fogyasztóiár-index mértékével (4,9 %) tudunk kalkulálni, melynek alapján 2011-ben várhatóan 155.060,-Ft körül alakul az önkormányzatra jutó gázszámla összege. 

Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság, valamint az egészségügyi, szociális és lakásügyi bizottság.

Az  egészségügyi, szociális és lakásügyi bizottság 8:0:0 szavazattal támogatta a határozati javaslatot, egyúttal kérte a gazdasági és területfejlesztési bizottságot, valamint a pénzügyi bizottságot, hogy jelöljön meg forrást a számlák rendezésére.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag támogatta  a  határozati javaslatot, valamint Kiss András bizottsági elnökhelyettes javasolta, hogy az üresen álló helyiség hasznosítása kerüljön megvizsgálásra. 

A pénzügyi bizottság a határozati javaslatot kiegészítette azzal a forrással, hogy a Vagyongazdálkodási előirányzatok között a helyiség-gazdálkodás sora szerepeljen, melyet a bizottság egyhangú 5 igen szavazattal támogatott.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

   1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy az önkormányzati tulajdonú Óvárosi Rendelő földszintjén lévő, üresen álló gyermekorvosi rendelőre arányosan jutó, a mindenkori havi gázszámla 25 %-át számla alapján 2011. január 1. napjától  megtéríti Dr. Gátszegi Tamás fogorvos részére a 2011. évi költségvetés Vagyongazdálkodási előirányzatok helyiség-gazdálkodás sora terhére.

Felelős:  -     a határozat végrehajtásáért :

                                   a polgármester 

                       -    a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                                   a vagyonkezelési osztály vezetője

      Határidő: a határozat közlésére: 2011. május 31.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1.  pontban foglalt gázszámlák kifizetése céljából 160.000,-Ft összeget a 2011. évi költségvetés soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

      Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:





a jegyző



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke





az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke





a pénzügyi bizottság elnöke

- a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:





az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

       Határidő:  a 2011. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

Dunaújváros, 2011. május 12.






Lőrinczi Konrád sk.




   egészségügyi, szociális és lakásügyi bizottság





                   elnöke

                    Cserni Béla s.k.                                                   Pintér Attila s.k.

   a gazdasági és területfejlesztési                                     a pénzügyi bizottság

                 bizottság elnöke                                                            elnöke


