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ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzése:

Javaslat

az Első Magyar Állatjogi Alapítvány részére történő támogatás felhasználásának elfogadásáról

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 253/2010. (V. 13.) KH számú határozatában arról döntött, hogy 4 500 000 Ft-tal támogatja az Első Magyar Állatjogi Alapítvány (továbbiakban: E.M.Á.A.) „állatmenhely telephelyének, a baracsi 09/5 hrsz.-ú ingatlan megvásárlását, kialakítását és fejlesztését a 2010. évi költségvetés e célra nevesített sora terhére”. (1. számú melléklet)

Az előterjesztés 2. számú mellékleteként csatoljuk az Önkormányzat és az E.M.Á.A. között 2010. június 07. napján kelt Támogatási szerződést. A szerződés 1. pontja értelmében DMJV Közgyűlése a 108/2010. (III. 11.) KH számú határozata (3. számú melléklet) alapján 4 500 000 Ft összegű, vissza nem térítendő támogatásban részesítette az E.M.Á.A.-t azzal a feltétellel, hogy az alapítvány a támogatás összegét kizárólag a baracsi 09/5 hrsz.-ú ingatlan megvásárlására, állatmenhely kialakítására és fejlesztésére használhatja fel, illetőleg a támogatás felhasználásáról köteles elszámolni az E.M.Á.A. 

Az alapítvány megküldte Osztályunk részére a 4 500 000 Ft összegű vissza nem térítendő támogatásról való elszámolást (4. számú melléklet), számlákkal igazolva:

az E.M.Á.A. a baracsi 09/5 hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában kifizette az 1 200 000 Ft összegű tartozását, így az ingatlan-nyilvántartásba adásvétel jogcímén bejegyzésre került az alapítvány 1/1 tulajdonjoga.

Az építési munkálatok költsége 1 250 000 Ft volt, amelyet a Vízbázis Kft. végzett el az E.M.Á.A. számára.

Az alapítvány által küldött elszámolás 2 392 520 Ft összegben számlákat tartalmaz, így az E.M.Á.A. összesen 4 842 520 Ft felhasználásáról küldött elszámolást. 

Az előterjesztést a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta.

A bizottságok véleményei:

A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot 4 igen és 1 nem szavazattal támogatta.

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal támogatta.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 108/2010. (III. 11.) KH. számú határozatával egyszeri támogatást biztosított az Első Magyar Állatjogi Alapítvány állatmenhely telephelyének kialakítására és fejlesztésére az Alapítvány tulajdonában álló, baracsi 09/5 hrsz.-ú ingatlanon a 2010. évi költségvetés e célra nevesített sora terhére. A 108/2010. (III. 11.) KH. számú határozat mellékletét képező Támogatási szerződés 2. pontja értelmében az Első Magyar Állatjogi Alapítvány képviselője köteles elszámolni a támogatás felhasználásáról DMJV Önkormányzat kijelölt képviselője felé. A Közgyűlés az alapítvány – jelen előterjesztéshez 4. számú mellékletként csatolt – elszámolását megismerte és elfogadja.

Felelős: - a határozat közléséért: 

                        a polgármester 

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

          
      Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály

Határidő: a határozat közlésére: 2011. május 31.

Dunaújváros, 2011. május 12.








Cserni Béla s. k.






a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke 






         

Pintér Attila s. k.







a Pénzügyi Bizottság elnöke

