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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2013. január 10-ei rendkívüli nyílt üléséről

Az ülés helye: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének ülésterme

Jelen vannak:

1. Cserna Gábor


2. Cserni Béla


3. Gál Roland

4. Gombos István


5. Hingyi László


6. Izsák Máté

7. Kismoni László

8. Lőrinczi Konrád

9. Nagy Zoltánné

10. Pintér Attila

11. Pintér Tamás


12. Selyem József


13. Sztankovics László      

14. Tóth Kálmán                 képviselők

Igazoltan távol:

Szabó Zsolt


  képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Dr. Ragó Pál
alpolgármester

Dr. Kukorelli Sándor
jegyző

Dr. Orbán Zsuzsanna
aljegyző

Dr. László Borbála
jogi és szervezési igazgatóság igazgatója

Vargáné Dr. Sürü Renáta
informatikai és közgyűlési osztály osztályvezetője

Tóthné Záhorszky Margit
személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság

igazgatója

Szabó Imre
főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály osztályvezetője

Dr. Molnár Attila
hatósági igazgatóság igazgatója

Dudás Pálné
adó, költségvetési és pénzügyi osztály osztályvezetője

Benkovics Kornélia
gazdasági igazgatóság igazgatója

Dr. Vántus Judit 
vagyonkezelési osztály és gondnokság osztályvezetője

Szendrődi Tibor
városüzemeltetési és városfejlesztési osztály osztályvezetője

Friedrichné Pethő Ilona
polgármesteri kabinetvezető

Mádai Balázs
DVG Zrt. vezérigazgató

Cserna Gábor polgármester köszöntötte a testületi tagokat és a rendkívüli nyílt ülést megnyitotta.

Megállapította, hogy a 15 képviselő közül megjelent 14 fő, így a testület határozatképes.

Cserna Gábor polgármester:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Szép jó reggelt kívánok mindenkinek és a 2013. évre mindenkinek nyugodt, sikeres új esztendőt kívánok! A rendkívüli közgyűlés határozatképes. Három képviselőtársunk igazoltan távol van. A rendkívüli közgyűlésen csak a napirendi pontokat tartalmazó meghívóban szereplő kettő napirendi pont tárgyalható. Egy nyílt ülésen, a másik meg kitüntetési ügy miatt zárt ülésen. 

Tisztelt Közgyűlés! Szeretném tájékoztatni – mert többen kérdezték -, hogy az Alba Volánnal kapcsolatos napirendünk, amely a Béke városrészi változásokat érinti, a több megtartott lakossági fórum következtében és az Alba Volánnal folytatott tárgyalásokat követően a január 24-ei rendes közgyűlésen napirendi pontként fogja a Tisztelt Közgyűlés tárgyalni. 

Kérdezem Tóth Kálmán bizottsági elnök urat, hogy az ügyrendi bizottság tárgyalta-e a napirendeket?

Tóth Kálmán képviselő:

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselőtársaim!

Az ügyrendi, igazgatási bizottság tárgyalta. Mindenkinek szeretnék eredményekben gazdag boldog új évet kívánni. Bort, búzát, békességet és nagyon sok erőt, egészséget szeretnék kívánni. Tárgyaltuk és 5 igen szavazattal, egyhangúlag támogattuk. Köszönöm szépen.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm szépen. Ez a napirend ez „Javaslat a  Dunaújváros PASE támogatásáról való döntésre” címet viseli.

Aki az egy napirendi pont nyílt ülésen való tárgyalását támogatja, kérem igennel szavazzon.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a kiküldött nyílt ülés napirendi pontját – mellette szavazott 13 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Izsák Máté, Kismoni László, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Tamás, Selyem József, Sztankovics László, Tóth Kálmán)  – elfogadta. 

Cserna Gábor polgármester:

A zárt ülés napirendjéről külön szavazás nélkül döntünk, pontosabban nem döntünk. Tehát a közgyűlés, mivel kitüntetési ügyet érint és az érintettek nem járultak hozzá a nyílt ülésen való tárgyaláshoz, ezért zárt ülésen tárgyaljuk automatikusan. 

Még arra kérném Önöket, hogy a tanácskozási jogot biztosítsuk az állandó meghívottaknak, illetve a napirendi ponthoz meghívott Dobos Barna úrnak, aki ezt támogatja, kérem igennel szavazzon.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a meghívottak részére – mellette szavazott 13 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Izsák Máté, Kismoni László, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Tamás, Selyem József, Sztankovics László, Tóth Kálmán)  – tanácskozási jogot biztosított. 

Cserna Gábor polgármester:

Arról nem szavazunk, hogy zárt ülésen legyen a kitüntetési javaslat, de magáról a napirend tényéről viszont igen. A Fejér Megyei Önkormányzat által alapított különböző szakmai díjakra teendő javaslatunk a napirendi pont tárgya. Aki támogatja megtárgyalását igennel szavazzon.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a “Javaslat Fejér Megye Közgyűlése által alapított díj adományozására” című napirendet zárt ülésen tárgyalja – mellette szavazott 13 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Izsák Máté, Kismoni László, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Tamás, Selyem József, Sztankovics László, Tóth Kálmán)  – elfogadta.

A szavazások eredményeként az elfogadott napirendek a következők:

N a p i r e n d:

Nyílt ülés:

Javaslat a Dunaújváros PASE támogatásáról való döntésre 

Előadó:
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke




az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke




a pénzügyi bizottság elnöke

Zárt ülés:

Javaslat Fejér Megye Közgyűlése által alapított díj adományozására

Előadó:
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Rátérünk az első napirendi pontra, a PASE támogatásáról való döntésre. Várom a Tisztelt Képviselőtársaim hozzászólásait, javaslatait.

(Pintér Attila közgyűlési képviselő 9,10 órakor megérkezett az ülésterembe.)

Javaslat a Dunaújváros PASE támogatásáról való döntésre 

Előadó:
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke




az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke




a pénzügyi bizottság elnöke

Selyem József képviselő:

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

A sport támogatásával frakciónknak soha nem volt, jelenleg sincs és soha nem is lesz különösebb problémája. Azonban elvi aggályaink vannak az előterjesztés kapcsán. Többször említettük - a tavaly őszi, sőt talán még a tavaly tavaszi közgyűlésnél kezdődött -, azt az aggályunkat, hogy nem érkezett meg Dunaújváros Sportkoncepciója, nem került átdolgozásra. Voltak ígéretek, hogy ez valamikor a tavalyi ősz folyamán közgyűlés elé kerül. Kaptunk is egy anyagot, amivel kapcsolatosan van véleményünk és ezt ki fogjuk fejteni az aktuális téma tárgyalásakor. Azonban a jelen előterjesztésre visszakanyarodva komoly problémát jelent és nagy dilemmát jelent az számunkra, hogy meg nem lévő sportkoncepció mellett szükséges-e egy adott sportágat ekkora összeggel támogatni. Vajon mely sportágakat kívánja még támogatni Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata? Ebből az összegből vajon hány egyéb sportágat lehetne működtetni, fenntartani, támogatni. Még egyszer szeretném leszögezni, hogy magával a támogatással semmi problémánk nincs, az elviek miatt viszont nem fogjuk támogatni, tartózkodni fogunk a szavazásnál. Köszönöm szépen.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm. A sportkoncepcióval kapcsolatos megjegyzésére annyiban szeretnék reagálni, hogy a koncepció munkaanyaga elkészült. A sportegyesületek véleményezésre megkapták, a vélemények be is érkeztek, már aki élt a véleményezési jogával. A közgyűlési megtárgyalás előtt alpolgármester urakkal egyeztetve egy pártegyeztetést szeretnék ebben a kérdéskörben tartani, és utána kerülne csak a közgyűlés valamelyik, januári vagy februári rendes ülésére. 

Pintér Tamás képviselő:

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Nos, ameddig Selyem József képviselőtársaimnak elvi aggályai vannak, a mi pártunknak morális aggályai vannak, hiszen abban a gazdasági helyzetben, abban a szociális helyzetben, amiben most van Dunaújváros úgy gondoljuk, hogy morális problémákat vet fel az, hogy egy sportszervezet számára 150 millió forintot ad a Dunaújvárosi Önkormányzat amellett, hogy ha jól tudom az egyesület több száz millió forintot fog különböző más pályázatok útján megkapni és gazdálkodni egy évre. Én azt gondolom, hogy ilyen helyzetben nem támogatható egy ilyen 150 millió forintos nagyon nagy kiadás a város számára. Köszönöm szépen.

Kismoni László képviselő:

Köszönöm a szót polgármester úr! Tisztelettel köszöntök mindenkit, aki a teremben ül. 150 millió forintos támogatásról szól ez az előterjesztés. Én azt gondolom, hogy finoman fogalmazva is a dunaújvárosiakat azt gondolom, hogy megosztja ez az ügy. Vannak, akik támogatják és vannak akik nem támogatják. Én is Pintér Tamáshoz csatlakozva egyetértek azzal, hogy ha már van Dunaújvárosban ennyi pénz valamilyen ügyre, akkor szerencsésebbnek tartottam volna, hogyha a közgyűlés megvizsgálja, hogy Dunaújváros melyik ellátásában, feladatellátásában hasznosulna legjobban ez a pénzösszeg. Én azt gondolom, képviselőtársamhoz csatlakozva, aki előttem szólt. Hogy például ezt a pénzt elkölthetnénk az intézményhálózat felújítására. Képviselőtársaimnak nem újság, hogy milyen állapotban van az intézményhálózat, erről azt gondolom, nem kell többet szólni. Elkölthetnénk olyan rendezvényekre, amik nem 200 embert fognak érinteni, hanem mondjuk több ezer embert. A Parázs-Varázs az durván 3 millió forintba kerül, még lehet, hogy kevesebbe is kerül. Hány Parázs-Varázst lehetne ebből csinálni? Egy Parázs-Varázson több mint 1000 ember van lent. Ént azt gondolom, hogy ezeket végig kellett volna gondolni. De adhatnánk ennyi pénzből a rászorulóknak pl. 333000 adag ennivalót, meleg ebédet, vagy 1000 t lisztet, vagy több ezer dunaújvárosit segíthetnénk meg, akik tartoznak a szolgáltatók felé. Megvizsgálta ezt bárki? Szerintem nem. Vagy átképezhetnénk ebből 1000 embert. Pontosan 1000 embert lehetne új pályára állítani egy átképzéssel. Olyan dunaújvárosiakról beszélek, akik esetleg a közeljövőben bajba jutnak, vagy elvesztik az állásukat. Felmerült bennem, amikor olvastam az előterjesztést, hogy miből adjuk? Az anyagban az szerepel, hogy a közgyűlési döntés után, ha ez itt ma átmegy a költségvetés elkészítésekor figyelembe kell venni. Sőt még a költségvetési irányelveket is megváltoztatjuk, amik eddig arról szóltak, hogy minden plusz pénzt azt a tartozásoknak a kiegyenlítésére kellene adni. Tehát a kérdésem az, hogy miből adjuk? Kérdésem az, hogy ha már ennyi pénzünk van akkor talán – eddig az volt, hogy az önkormányzatnak nincs pénze, hogy nehéz a helyzet – számtalan előterjesztésemet és más előterjesztéseket utasították el azzal, hogy erre nincs most sajnos pénz. Milyen az önkormányzatnak a finanszírozási helyzete, mielőtt ezt a pénzt odaadja a közgyűlés? Én be szeretném jelenteni, hogy én nem tartózkodni fogok, hanem én „nem”-mel fogok szavazni és miután képviselőként jogom van hozzá módosító javaslatot szeretnék tenni, hármat is. Nevezzük a mostanit, akkor „A” verziónak én egy „B”, egy „C” és egy „D” fogok mondani. Polgármester úrnak át fogom adni egyébként mind a hármat. A „B” határozati javaslat a következőképpen szól: „Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros-Pálhalma kerékpárút megépítéséhez a szükséges pénzeszközt, de legfeljebb 150 millió Ft támogatást biztosít.” A „C” határozati javaslat: „Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzati intézményhálózat felújítására 150 millió Ft-ot biztosít.” „D” határozati javaslat: „Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a munkahelyüket elvesztő dunaújvárosiak átképzésére 150 millió Ft-ot különít el a 2013. évi költségvetésben, a Kistérségi Felnőttképzésért és Foglalkoztatásért Közalapítvány számára.” Polgármester urat Tisztelettel Kérem, hogy szavaztasson a javaslataimról és köszönöm a szót.

Cserna Gábor polgármester:

Legyen kedves minden képviselőtársamnak kiosztani.

Kismoni László képviselő:

Én azt gondolom, hogy írásban idehoztam, nem másoltam le, ha gondolja polgármester úr elrendelhet szünetet, felmegyek és lemásolom. Szerintem nekem az a dolgom, hogy Önnek eljuttassam írásban én ezt megtettem. Nem másoltam le.

Cserna Gábor polgármester:

5 perc szünetet rendelek el, úgy hogy legyen kedves a képviselő úr írásban lemásoltatni a hivatalban és kifizettetni a fénymásolás költségét, utána kiosztani a képviselőtársaknak és utána folytatjuk.

Szünet

Szünet után:

Cserna Gábor polgármester:

Tisztelt Közgyűlés! Folytatjuk a munkánkat. Az „A” határozati javaslat lesz a PASE támogatása, a „B” a kerékpárút kapcsán érkezett módosító indítványé, a „C” a intézményhálózat felújításával összefüggő határozati javaslat és a „D” az átképzés, mégpedig a Kistérségi Felnőttképzésért és Foglalkoztatásáért Közalapítvány számára mármint, hogy kerüljön beépülésre a 2013. évi költségvetésbe.

Hingyi László képviselő:

Köszönöm a szót polgármester úr! Tisztelt Közgyűlés!

Én is szeretnék mindenkinek boldog új évet kívánni, az összes itt lévő embernek és a város lakóinak egyaránt. Én először a „B” javaslatra szeretném mondani a képviselő úrnak a válaszomat. Tavaly májusban, amikor volt a választás nekem ez a kerékpárút Pálhalmán egy fontos pont volt a létrehozása. Ebben azt már el is tudom mondani, hogy már a Nemzeti Fejlesztési Miniszter Úr engem már akkor megkeresett ez ügyben, ki is van jelölve 2,5 m-es sáv. Egyetlen egy akadálya van még egy db teleknek a kisajátítása. És azt is elmondták nekünk, ha kezdődik a 62-es útnak a felújítása, Dunaújvárostól kezdik meg az építkezést fehérvár irányába, illetve Adony, vagy nem tudom milyen községek jönnek. Ez az út 2013-ban meg fog épülni, létre fogják hozni. Erre már úgy érzem nem kell fordítanunk pénzt. A többit azt meg még megbeszéljük. El szeretném mondani a sporttal kapcsolatban Tóth Kálmán képviselő úr is nagyon jól tudja, ő is mozgolódott valamikor Dunaújváros Sportéletében, mint szakosztályvezető. Az ominózus Dunaferr Sportfővárosa címén ne felejtsük el, hogy az egész ország itt mozgolódott. Dunaújvárosnak nagyobb reklámja volt a sportéletnek, mint maga az acélműnek a Dunaferrnek. Nemcsak az a 11 labdarúgó volt meg az 1000, vagy 10000 szurkoló, akik elmentek még Győrbe is a nemzetközi mérkőzésekre, hanem erre voltunk tulajdonképpen büszkék a kézilabda csapatra, a röplabdára, a tornára stb. miegymásra. Ez meghalt azzal, hogy a szponzor kiszállt a Dunaferr, Dunaújváros életéből. Úgy érezzük, eljött az az idő, hogy a Pálhalma megadta azt a lehetőséget, hogy elkezdte a labdarúgó csapatát a megyei bajnokságtól kezdve feljuttatta az MB II-ig a saját költségén, amiben jelezte, hogy tovább nem tudja ezt vállalni, de a támogatását megadja, mind sportlétesítményben, mind anyagilag. Innentől felkérte Dunaújvárost, hogy amennyiben tudja segíteni a továbbiakban a kiemelkedő sportágat, mivel a stadionunk félkész állapotban van, illetve több pénzt vinne el annak a lerombolása, mint az újjáépítése. A stadionhoz kell egy csapat is, a csapathoz kell utánpótlás is. Köztudott, hogy Pálhalma labdarúgó csapatának a megyei szinthez képest, nem beszélve, hogy Dunaújváros Önkormányzatától átvettük tavaly a 13-15 éves sportiskolai labdarúgókat, több mint 200 labdarúgója van most az egyesületnek. 12 korosztályban szerepelnek és elmondhatom, hogy hál’ Istennek a jó szakmai munkának a 2. csapatunk veretlenül vezeti a bajnokságot, a megyei bajnokságban. Majdnem, hogy utol fogja érni az első csapatot. A többi csapat is az első 5 között szerepel. Rengeteg ifjúsági tornánk van, pl. most lesz januárban az utánpótlás csapatoknak a Merényi, az ún. DunaPent Kupa, ahol kb. 500 labdarúgó fog megjelenni Dunaújvárosban a sportcsarnokban. Tehát én mindenféleképpen szeretném, hogy ne csak arról legyen szó, hogy nem szeretjük a sportot, illetve elmondanám még azt is, hogy ez előtt 1 hónapja még arról beszéltek a Tisztelt Képviselő Urak, hogy nincs Dunaújvárosban sportélet, kulturális élet. Én azt hiszem, hogy eljött az idő, hogy ebben az évben kezdjük el újraalakítani Dunaújvárosnak a sportéletét. Mert nemcsak azoknak az embereknek szerzünk örömet, akik maguk edzésekre járnak, hanem azok szüleinek, azoknak a dolgozóknak, akik itt a városban dolgoznak és örömmel ki szeretnének majd járni egy eredményes sportra szurkolni. Ez nem csak 200 embert, hanem lehet, hogy ennek a 40000 embernek okoz majd örömet. Ahogy megalakult a Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia, amit szintén a kieséstől mentettek meg, hogy ott indult az NB I-ben, és most is lassan jön fel a középmezőnyben. Rengeteg utánpótlással. Én úgy érzem, hogy Dunaújvárosnak sportéletre és ugyanúgy kulturális életre van szüksége és a közgyűlése szerintem támogatni is szeretné a továbbiakban is, ezek után is. Köszönöm szépen a szót.

Pintér Attila képviselő:

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Szeretném először is leszögezni, hogy mi aztán támogatjuk a sportot úgyhogy Dunaújváros lakói azt nem mondhatják, hogy ez a közgyűlés nem támogatja a sportot, mást sem csinálunk, mint támogatjuk. De azért had mondjam el, hogy most ebben az egész döntésben legjobban a futballistákat sajnálom, mert ilyen kellemetlen helyzetbe kerültek, hogy itt fölöttük vitatkozunk egy komoly támogatási összegen. Ez nem az Ő hibájuk, ez a városvezetésnek a hibája, aki a mai napig nem volt képes lerakni egy sportkoncepciót arra vonatkozólag, hogy milyen keretek között és mi az amit szeretnénk a jövőben. Én a Hingyi úrral egyetértek, nagyon örülök, hogy itt újra építünk valamit. Csak szeretném felhívni a figyelmet ismételten a párbeszédre. Én egy csomó információt kaptam pl. gazdasági bizottsági ülésen, hogy itt milyen tárgyalások folynak cégekkel és milyen elképzelések vannak, de erről egész a tegnap előtti napig gőzöm nem volt, úgy ahogy az egész frakciónak nem volt semmi információja, úgy ahogy nagyon sok mindenről nincs információnk. Lehet, hogy egész máshogy lehetne hozzáállni ezekhez a kérdésekhez, hogyha megosztanánk egymással azt, hogy mik az elképzelések és egyébként, hogyha lenne egy normális koncepciónk, ami keretekbe foglalná azt, hogy milyen pénzekkel, mi az amit fel alakunk építeni, akkor mondjuk nem hullna vissza a nyakunkba az ilyen döntés. Mert holnapután a karatésokkal fogok találkozni, akkor azok fognak megszidni, hogyha azután a tornászokkal akkor azok, hogy lehettünk ekkora marhák, hogy ennyi pénzt kiadunk egyetlen sportágra. Még egyszer mondom nem a focistákkal van probléma, azzal van probléma, hogy a keretek a mai napig nincsenek megfogalmazva. Itt a Selyem úr elmondta már az aggályainkat, úgyhogy emiatt természetesen nem tudjuk támogatni ezt a dolgot. De még egyszer mondom, nem az ügyet nem támogatjuk, hanem ezt a fajta hozzáállást ehhez a kérdéshez. Még egy dolog, azt gondolom, hogy Dunaújváros hosszú távon ennyi pénzzel soha nem fogja tudni támogatni egyetlen sportágat sem. Jelenleg fenntartjuk az intézményeinket, alaphangon is 200-300 M Ft közötti összegbe kerül még akkor is, ha egyébként ezt egy kívülálló üzemelteti, mert hogy egyébként a pénzt nekünk kell odaadni nekik. Azt gondolom hogy ezzel bőven kifeszítettük azokat a kereteket, amik rendelkezésünkre állnak. Valóban ebben a költségvetési helyzetben rengeteg olyan feladatunk van, amire pénzt kellene költeni. Rengeteg olyan dolog van, amiről még semmit nem tudunk, mert ugyan átvállal egy csomó adósságot a kormány tőlünk, de azt nem tudjuk még pontosan, hogy még mennyi pénzt fog elvinni ahhoz, hogy ezeket ki is tudja fizetni. Azt gondolom, hogy nem szerencsés, hogy most van itt ez a döntés. Még egy dolog, azt meg nem értem, hogy ezt miért rendkívüli közgyűlésen kell tárgyalni, mert azt gondolom, hogy 2 hét múlva rendes közgyűlés lesz, ez akkor is nyugodtan megvitatásra kerülhetett volna. Köszönöm szépen.

Cserna Gábor polgármester:

Az ügy súlya miatt szerette volna a többségi frakció, hogy ebben a kérdéskörben a döntés minél előbb megszülessen. A kommunikáció hiányára való megjegyzésére szeretnék csak reagálni. Nem bántólag, csak nem volt itt még a képviselő úr a közgyűlés elején, amikor úgy reagáltam a Selyem képviselő úr felvetésére, amikor az Önök álláspontját elmondta, hogy az egyesületektől beérkeztek a sportkoncepció kapcsán a vélemények, gondolatok, észrevételek és egy pártegyeztetés fogja megelőzni a közgyűlési tárgyalást, amin természetesen mind az LMP, mind a Jobbik, mind az MSZP frakciója, vagy képviselői meghívást fog kapni. 

Kismoni László képviselő:

Köszönöm a szót polgármester úr! Közben itt a szünetben megnéztük az SZMSZ-t és szeretném elmondani, itt a teremben ülőknek, hogy SZMSZ-szerűen jártam el, hiszen az SZMSZ 16.§ (b) 1. pontja alapján nekem az volt a kötelességem, hogy egy példányban írásban hozzam ide a módosító javaslatomat. Én ezt megtettem, ezért nem hoztam ide több példányban, de lehet, hogy majd legközelebb így fogok tenni. A kerékpárút vonatkozásában nem gondolkoztam én ebben a kerékpárútban, de a Dunaújváros Online mindenkor a közgyűlés előtt felrakja a napirendi pontokat és ott kialakult egy kisebbfajta vita, ha jól emlékszem huszonvalahányan szóltak ehhez már hozzá. Ketten névvel, jómagam és egy pálhalmai uriember, Cinkon Zoltán úr, aki elmondta, ráadásul Ő a sportban érintett is azáltal amit leírt, elmondta bár Ő szereti a sportot, de ha megkérdezték volna a pálhalmaiakat, akkor a pálhalmaiak inkább azt mondták volna, hogy a kerékpárút az lehetne támogatottabb dolog. Én ezért gondoltam csak Hingyi úr válaszát egyébként elfogadom. Azt gondolom, nagyon-nagyon jó lesz, hogyha ez az út megépül. A módosító javaslatomat nem vonom vissza, mert akkor ebben a „B” határozati javaslatban legyen december 31. a határidő, hogyha mégsem valósulna meg ez a kerékpárút, amit egyébként nem csak Ön tart fontosnak, hanem előtte, amikor a képviselőt mi adtuk arról a területről, akkor folyamatosan volt ez az ügy hajtva. Tehát ez nem csak Önnek volt fontos, hanem nekünk is. Hingyi úr mellette szólt az előterjesztésnek, ez természetes, hiszen érintett az ügyben, mert a PASE-nak az elnökségi tagja. Ezzel semmi probléma nincs. Azt a mondatát, hogy nem szeretjük a sportot, remélem, hogy nem rám értette, mert én nagyon szeretem a sportot, a minőségi focit meg szoktam nézni. Az aranylabda átadását például néztem a héten is. Tehát én azt gondolom, hogy senki nem állított ilyet, hogy nem szeretjük a sportot. Azt viszont állítom, ha most megkérdeznénk a 48000 dunaújvárosi lakost, hogy találtunk a trezorban 150 M Ft-ot és mondjon a lakosság javaslatot, hogy mire költsük ezt a 150 M-t, én állítom, persze természetesen úgy, hogy vélelmezem csak, de állítom, hogy 10% alatt lenne azok aránya, akik azt mondanák, hogy adjuk oda a focira. Azért ezen el kéne gondolkozni. Köszönöm. Polgármester úrnak szeretném felvetni, hogy név szerinti szavazást szeretnék kérni ebben az ügyben. Még egy mondatom van ebben az ügyben, és többet nem szólok hozzá, hogy én nagyon régóta ülök már ebben a székben, pontosabban ebben a teremben és mindig szoktam mondani a barátaimnak, ismerőseimnek, hogy Dunaújvárosban mire van pénz az a politikai prioritásoknak a kérdése. Ez úgy látom, hogy most is így működik. Köszönöm szépen a szót polgármester úr.

Cserna Gábor polgármester:

Az ügyrendi felvetéséről név szerinti szavazás tekintetében, mint ügyrendi javaslatról külön fogunk dönteni, hogy támogatjuk-e. Egyébként meg azt szoktam mondani a parlamentben is, hogy amikor az ellenzéki képviselők, ellenzési frakciók név szerinti szavazást kérnek, hogy minden egyes szavazás név szerinti szavazás, főleg, hogy nyílt ülésen tárgyalja a napirendi pontot a közgyűlés.

Hingyi László képviselő:

Köszönöm a szót polgármester úr! Tisztelt Közgyűlés!

A Pintér Attila képviselőtársamnak elmondtuk gazdasági bizottságon, itt is el szeretném mondani, hogy milyen fejlesztések történnek még sportügyben. Tehát a kiegészítést, hogy a többi képviselő is tisztában legyen. Köztudott a Vidám Parki műfüves labdarúgó és két kézilabdapálya és öltöző. Ezt a pályázatot megnyerte a város. Tehát ennek a létesítménynek a létrehozása meg fog kezdődni a tavasz folyamán, ami nyár végére el is fog készülni. Ez is Dunaújvárosnak egy értéke lesz. A másik nagy beruházást a Pálhalmai Agrospeciálnak az ügyvezető igazgatója Hetyei Gábor terjesztette elő, Ő kidolgozott egy sportkombinátot. Ő ad ehhez 5 ha területet, és a bevezető úton, ahol van most a labdarúgó pályák a két útvonal mentén egy 300 M Ft-os tervet készíttetnek, amiben lesznek labdarúgó pályák, műfüves pályák, kézilabda pálya, teniszpálya, futópálya, öltözők egy vendéglátó egység és egy sport diákszálló. Ezt Ők kérték külön, mint a büntetés-végrehajtási intézet, ez a saját beruházásuk lesz. Lázár miniszterúrnál van ez az anyag, valószínűleg nagy támogatást kapott erre, ez is egy sportfejlesztés lesz, amit szintén a város fog tudni használni. Nem tudom megszűnt-e, vagy milyen állapotban van a tömegsporttelep, de ez nemcsak a versenysportnak, hanem a tömegsportnak iskoláknak, különböző rendezvényeknek fog majd lehetőséget biztosítani. Úgy érezzük, hogy ezt mindenféleképpen el kellett mondanom, hogy ezek a fejlesztések meg fognak történni. Illetve, most a felújítások meg a sporttelepen az irodaház, a kézilabda csarnoknak azt hiszem a jégpályára is lesz fordítva pénz a felújításokra. Köszönöm szépen.

Cserna Gábor polgármester:

Az lenne a kérésem, hogy aki Pintér Attila képviselő úr után még szeretne hozzászólni az most jelezze hozzászólási szándékát, mert lezárjuk a napirendet. Akkor Tóth Kálmán képviselő úr lesz az utolsó hozzászóló a tárgykörben.

Pintér Attila képviselő:

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Nagyon örülök, hogy ez a folyamat ott tart, hogy akkor most már pártegyeztetést hívunk össze ebben az ügyben, csak nem bántólag, csak szeretném mondani, hogy amikor utoljára, vagy először tavasszal tavaly beszéltünk erről a koncepcióról, akkor Önök azt ígérték, hogy szeptember vége, október eleje. Tehát kicsit le vagyunk maradva. Egyébként azóta rengeteg közgyűlés volt, ahol rengeteg döntést hoztunk különböző sport témáknak a támogatásával, nemcsak foci sok minden más is volt itt. Minden egyes alkalommal elmondtam, hogy ezt így nehéz támogatni, hogy nem tudjuk, hogy tulajdonképpen milyen irányban tartunk. Még egy dolog. Nyilván nem kérdés, hogy Önök ezt ma meg fogják szavazni. Azt gondolom, hogy nem a pálhalmai foci segített rajtunk, hanem mi segítettünk a pálhalmai focin. Ami egyébként egy nagyon jó kezdeményezés volt annak idején és ezt egyébként közösen támogattuk amikor elindult ez a folyamat. Én szerencsésnek tartanám, bár úgy tudom itt az ügyvezető úrtól, hogy vannak erre már elképzelések, hogy ez a névben is megjelenne. Tehát, ha itt Dunaújváros a fő szponzor, akkor ne pálhalmai focinak hívjuk, még akkor sem, ha egyébként Pálhalma Dunaújváros közigazgatási területéhez tartozik. Mert mondjuk innen 40 km-re nem biztos, hogy valaki tudja. Köszönöm szépen.

Pintér Tamás képviselő:

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

A hozzászólásom majdnem, hogy ügyrendi, hiszen vártam Hingyi képviselő úrnak a bejelentését az érintettségéről, hiszen mint ahogy már az előttem szólók is elmondták, a PASE-nak az elnökségi tagja és mivel ez nem történt meg én akkor nagy Tisztelettel kérem a közgyűlést, hogy a 26.§ c. pontja szerint döntsön az érintettségéről. Köszönöm szépen.

Cserna Gábor polgármester:

Erre megkérem a jegyző urat, hogy reagáljon, erre a felvetésre.

Dr. Kukorelli Sándor jegyző:

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Képviselő Úr!

Ez korábbiakban is úgy működött, hogy vagy bejelenti a képviselő saját maga és akkor erről szavazni kell, vagy ha nem jelenti be rendszerint az érintettség okán vagy nem szavaz. Általában ez a megoldás szokott lenni, főleg, hogyha olyan ügyről van szó. Miután a képviselő úr nem jelentette be, valószínűleg nem fog ebben a kérdéskörben szavazni az érintettsége okán. 

Tóth Kálmán képviselő:

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselőtársaim!

Én először is szeretném a határozati javaslatban a 3. pontban a kipontozott helyekre szeretném a neveket kérni. Mert jelen pillanatban még én legalábbis még nem tudom, hogy kikre fogok szavazni a határozatban. Nagyon egyetértek, hogy támogatni kell, és már többen elmondták az utánpótlás és a működési költségeket fogjuk támogatni. Én, amit nagyon hiányolok ebből az előterjesztésből az, hogy mi az a működési költség, amivel fogjuk támogatni. Nem látok egy költségvetési tervet ebben az anyagban. Tudom az, hogy még ez nem egy elfogadott dolog, mert meg fogjuk szavazni. Az ügyrendi bizottság ezt tárgyalta. Jóvá kell hagyni ezt a támogatási szerződést magasabb szinteken is. Én azt szeretném kérni majd lehetőség szerint legközelebb és nem visszatérve a dologra természetesen a labdarúgást én is nagyon szeretem és támogatom. Azt gondolom, hogy ennek most nincs itt az ideje. Én is szeretném bejelenteni, hogy tartózkodni fogok a szavazásnál. Köszönöm szépen.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm. Aljegyző asszony ügyrendi felvetése.

Dr. Orbán Zsuzsanna aljegyző:

Köszönöm a szót polgármester úr! Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Szeretnék itt néhány ügyrendi kérdést tisztázni. Két ügyrendi kérdés is felvetődött az egyik a képviselő kizárásával kapcsolatos kérdéskör. A képviselő érintettsége az abban az esetben áll fenn, ha őt magát személyesen, vagy hozzátartozóját az ügy érinti. Tehát attól, hogy a Hingyi képviselő úr a PASE-nak elnökségi tagja, attól Őneki a személyes érintettsége az ügyben nem áll fenn. Egyébként, ha ennek a részletes szabályait meg kívánják nézni, akkor Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv., amelynek ezek a rendelkezései most január 1-jén léptek hatályba. Ennek a 49.§-ában megtalálhatóak. A név szerinti szavazással kapcsolatban szeretném mondani, ugyanezen törvény egyébként nem változtak meg a rendelkezései az előző Ötv-hez képest, név szerinti szavazást akkor kell elrendelni, amennyiben a települési az önkormányzati képviselők ¼-e indítványozza. Az SZMSZ-ünk szerint még ezt kiegészíti az, hogyha a polgármester, vagy hogyha a bizottsági elnökök többsége indítványozza. Tehát kérem, hogy ezeket a szabályokat most a döntéshozatal során, vagy a további ügymenetben szíveskedjenek figyelembe venni. Köszönöm.

Cserna Gábor polgármester:

Jó, akkor mindjárt megpróbáljuk ennek alapján. Cserni Béla képviselő úr. Lezártuk a napirend vitáját. Mit szeretne mondani képviselő úr?

Cserni Béla képviselő:

Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Ennyi erővel nyomhattam volna ügyrendit is mondjuk. Én is csatlakoznék Kismoni úrhoz, aki úgy aposztrofálta saját magát, hogy Ő már régóta ül a közgyűlésben és tapasztalt képviselő és hát ennek mentén fogalmaz meg módosító indítványokat. Azt gondolom, ezt magamról én is elmondhatom. Én láttam már sok határozati javaslatot, meg sok határozati javaslat módosítást is, azonban az Ő általa benyújtott határozati javaslat módosításokat én értelmezni képtelen vagyok. Hiszen az előttünk fekvő alap „A”-nak nevezett határozati javaslat a jó javaslat az egészen más szövegezés, és ennek az Ő általa benyújtott „B”, „C”, „D” határozati javaslatnak se füle, se farka. Tehát hogyha erre mondjuk bármelyikre is a közgyűlés a bölcs közgyűlés igent mondana, nem tudom, hogy abból mi lenne. Tehát ezt mindenki előtt most már ugye, van az a kis technikai művelet megoldódott. Ha ezt végignézzük, ez nem határozati javaslat, hanem annak legfeljebb valami kis foszlánya lehet. Én kérném polgármester urat, hogy ezeket a benyújtott javaslatokat a közgyűlés szerintem így értelmezni sem tudja, tehát ne is szavazzunk felőle. Már hogyha eljutnánk odáig. Köszönöm.

Cserna Gábor polgármester:

Szavazni, szavazni kell, de elsőként mindenképpen az „A” változatról fogunk dönteni.

Akkor a közgyűlés tagjait kérdezem, hogy aki az egyenkénti név szerinti szavazást támogatja, az igennel szavazzon.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés Kismoni László indítványát az egyenkénti név szerinti szavazásról – mellette szavazott 4 fő (Pintér Attila, Pintér Tamás, Selyem József, Tóth Kálmán), ellene szavazott 2 fő (Cserna Gábor, Gál Roland), tartózkodott 6 fő (Gombos István, Hingyi László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Sztankovics László), nem szavazott 2 fő (Cserni Béla, Kismoni László) – elfogadta.

Cserna Gábor polgármester:

Tehát a kezdeményezés úgymond él, mert a képviselők ¼-e megszavazta a 4 igen szavazattal. 

A közgyűlésnek még itt …, veszem én szellemileg, amit mond jegyző úr, csak nehezen, mert ilyen helyzetre még nem volt példa, ülésvezetési szempontból. 

Most arról kellene döntenünk egyszerű többséggel, hogy a név szerinti szavazást támogatja-e a közgyűlés. Egyszerű többséget igényel. 

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés az egyenként név szerinti szavazást – mellette szavazott 5 fő (Kismoni László, Pintér Attila, Pintér Tamás, Selyem József, Tóth Kálmán), ellene szavazott 8 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Hingyi László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Sztankovics László), tartózkodott 1 fő (Gombos István) – nem fogadta el.

Cserna Gábor polgármester:

Közben megértettem, hogy a kettő nem ugyanaz. Egyszerű többséget nem kapott.

A határozati javaslatokról döntünk. Előbb a módosító javaslatokról. Aki a „B” határozati javaslatot, ami a Pálhalmával összefüggő határozati javaslat, nem „B” persze, mert ezek nincsenek előkészítve, mert se határidők nincsenek benne, se felelősök nincsenek benne. Tehát aki a „B” alternatívát támogatja, az igennel szavazzon.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a “B” módosító indítványt, mely “Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros Pálhalma kerékpárút megépítéséhez a szükséges pénzeszközt, de legfeljebb 150 millió Ft támogatást biztosít.” – mellette szavazott 5 fő (Kismoni László, Pintér Attila, Pintér Tamás, Selyem József, Tóth Kálmán), ellene szavazott 2 fő (Gál Roland, Hingyi László), tartózkodott 6 fő (Cserna Gábor, Gombos István, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Sztankovics László), nem szavazott 1 fő (Cserni Béla) – nem fogadta el.

Cserna Gábor polgármester:

A közgyűlés nem támogatta. Tessék Tóth Kálmán képviselő úr ügyrendi.

Tóth Kálmán képviselő:

Köszönöm a szót! Az előbb kértem, hogy a kipontozott részre kellenének a nevek. Az feltétlen kellene.

Cserna Gábor polgármester:

Jogos, de az majd az “A” változathoz. A Pálhalmához nem kell neveket mondanom, a kerékpárúthoz. A “C” alternatíváról dönt a közgyűlés az intézményhálózat felújítása kapcsán tett módosításról.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a “C” módosító indítványt, mely “Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzati intézményhálózat felújítására 150 millió Ft-ot biztosít.” – mellette szavazott 5 fő (Kismoni László, Pintér Attila, Pintér Tamás, Selyem József, Tóth Kálmán), ellene szavazott 1 fő (Gál Roland), tartózkodott 7 fő (Cserna Gábor, Gombos István, Hingyi László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Sztankovics László), nem szavazott 1 fő (Cserni Béla)  – nem fogadta el.

Cserna Gábor polgármester:

A „D” alternatíváról dönt, amely a kistérségi közalapítvány számára biztosítani 150 millió forintot.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a “D” módosító indítványt, mely “Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a munkahelyüket elvesztő dunaújvárosiak átképzésére 150 millió Ft-ot különít el a 2013. évi költségvetésben, a Kistérségi Felnőttképzésért és Foglalkoztatásért Közalapítvány számára.” – mellette szavazott 5 fő (Kismoni László, Pintér Attila, Pintér Tamás, Selyem József, Tóth Kálmán), ellene szavazott 1 fő (Gál Roland), tartózkodott 7 fő (Cserna Gábor, Gombos István, Hingyi László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Sztankovics László), nem szavazott 1 fő (Cserni Béla)  – nem fogadta el.

Cserna Gábor polgármester:

Ezt sem támogatta a közgyűlés. Javaslatot tennék az eredeti határozati javaslat 3. pontjában szerepelő személyekre. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kéri a taggyűlés által a Dunaújváros PASE elnökségébe megválasztani 1 szavazati joggal Gombos István humán ügyekért felelős alpolgármester urat, továbbá felügyelő bizottságába  megválasztani 1 szavazati joggal Tóth Kálmánt képviselő urat.

Tóth Kálmán képviselő úr a felügyelő bizottsági tagságot elfogadja-e?

Tóth Kálmán képviselő:

Igen.

Cserna Gábor polgármester:

Elfogadta. Köszönöm. Gombos alpolgármester úr elfogadja-e az elnökségi tagságot?

Gombos István alpolgármester:

Igen.

Cserna Gábor polgármester:

Szintén igen. Mindenki elfogadta a felkérést. 

Az így kiegészített teljes határozati javaslatról, amely 4 pontból áll, erről dönt a közgyűlés.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 9 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Hingyi László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Sztankovics László), ellene szavazott 1 fő (Kismoni László), tartózkodott 4 fő (Pintér Attila, Pintér Tamás, Selyem József, Tóth Kálmán)  – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

1/2013. (I.10.) határozata
a Dunaújváros PASE támogatásáról való döntésről 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros PASE-t a támogatási kérelmében foglaltak szerint utánpótlás nevelésre, továbbá - azon nyilatkozata figyelembevételével, hogy a szezonban nincs hivatásos státuszú labdarúgója -, mint amatőr sportszervezetet működési célra 150 millió forint támogatásban részesíti. A támogatási összeg részletekben kerül biztosításra az alábbi ütemezésben: 
a) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 449/2012.(X.25.) határozatában 15 millió forint visszatérítendő támogatást nyújtott az egyesületnek, 2013. január 30.-i visszafizetési határidővel. A Dunaújváros PASE elismeri, hogy a 150 millió forintos támogatásból már 15 millió forint részére megfizetésre került, így a fennmaradó támogatás összege 135 millió, azaz Egyszázharmincöt-millió forint. Az önkormányzat a 449/2012.(X.25.) határozatában foglalt 15 millió forint támogatási összeget megfizetettnek tekinti.
b) az első részlet kifizetése: 95 millió, azaz Kilencvenötmillió forint a szerződés aláírását követő 8 napon belül,
c)
a további részletek havonta négy egyenlő, 10 millió forintos összegekben kerülnek kifizetésre.  Az első részlet 2013. február 15-ig, az utolsó részlet 2013. május 15.-ig.

2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a  határozat 1. mellékletét képező, Dunaújváros PASE-vel kötendő Támogatási szerződés aláírására az követően, hogy az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott nyilatkozat szerint a szerződésben nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, vagy a miniszter, iroda előzetes véleményt ad ki, amelyben javaslatot tesz a támogatást nyújtónak a támogatási tervezet módosítására, hogy a bejelentett támogatási tervezet a csekély összegű támogatásokra vonatkozó bizottsági rendeletek vagy a csoportmentességi rendeletek hatálya alá tartozó állami támogatásnak minősülhessen. A polgármester felhatalmazása kiterjed a határozat 1. mellékletét képező szerződéstervezetnek a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda módosítási, kiegészítési javaslatait is magában foglaló szerződés aláírására.

3.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kéri a taggyűlés által a Dunaújváros PASE elnökségébe megválasztani 1 szavazati joggal Gombos Istvánt, továbbá felügyelő bizottságába  megválasztani 1 szavazati joggal Tóth Kálmánt .

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

                a polgármester 

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

                a vagyonkezelési osztály 
Határidő: 2013. január 31.

4.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban rögzített kötelezettségvállalást a 2013. évi költségvetés tervezésekor vegye figyelembe a 2013. évi költségvetési koncepcióban meghatározott irányelvek jelen döntéssel történő harmonizációja biztosításával.

Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


      a polgármester


    - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:


a vagyonkezelési osztály vezetője


    - a költségvetés módosításáért:


      a jegyző


    - a költségvetés módosításában való közreműködésért:


      a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


      a pénzügyi bizottság elnöke


      az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


    - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:


      az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő: a 2013. évi költségvetések tervezésének időpontja
Cserna Gábor polgármester:

5 perc szünetet rendelek el a zárt ülés előtt.

Felhívom a figyelmet, hogy a zárt ülésen a képviselők, a jegyző, a jegyzőkönyvvezetők, továbbá az előterjesztő szakértő vehet részt az önkormányzati törvény értelmében.

Cserna Gábor polgármester megköszönte a testületi tagok, valamint a meghívottak megjelenését és a nyilvános ülést bezárta.

K.m.f.

                  Cserna Gábor                                                 Dr. Kukorelli Sándor

                   polgármester                                                            jegyző

