
                                                          FEDŐLAP

előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. május 12.

Az előterjesztés címe:  Javaslat a dunaújvárosi 3331/15, 3331/8 és 3958 hrsz-ú ingatlanokból (északi iparterület) újonnan kialakítandó ingatlan  értékesítésére kiírt pályázat elbírálására

Előadó(k): Gazdasági és területfejlesztési bizottság  elnöke

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban): 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2011. március 17-én tartott közgyűlésén határozatot hozott arról, hogy a dunaújvárosi 3331/15, 3331/8 és 3958 hrsz-ú ingatlanokból (északi iparterület) újonnan kialakítandó ingatlant pályázati úton kívánja értékesíteni,  erről a 95/2011. (III.17.) KH számú határozat döntött. Ennek megfelelően az előkészítő osztály - a fent jelzett közgyűlési határozat alapjául szolgáló előterjesztés mellékleteként csatolt pályázati kiírást meghirdette. A pályázat bontása a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2011. április 26-i  ülésén megtörtént. A bizottság tagjai megállapították, hogy a pályázati kiírásra egy  pályázat került benyújtásra: ACÉLTÉR Kft. (2400 Dunaújváros, Neumann J. u. 16.) pályázata.

Előkészítő adatai:    

Osztály neve:
Ügyintéző neve:
Ügyintéző E-mail címe:

(….. @pmh.dunanet.hu)
Üi. telefonszáma
Iktatószám

Gazdasági Igazgatóság, 

Vagyonkezelési Osztály
Dr. Fodor-Rácz Szilvia
fodorracz@pmh.dunanet.hu
214
7477/2011

Előkészítő ügyintéző megjegyzése: 

Ügyintéző aláírása:                                                           

Igazgató/Osztályvezető aláírása:                                                                     Engyel László s.k.








                                osztályvezető

Törvényességi ellenőrzés: 

Leadás dátuma
Ellenőrzés

dátuma
Törvényességi észrevétel

2011-04-28
2011-04-28
Bizottsági tárgyalásra alkalmas.

Törvényességi ellenőrzést végző személy aláírása:          
Dr. Horváth Petra s.k.  

Véleményező bizottság(ok): 

Bizottság neve
Bizottsági tárgyalás időpontja

Gazdasági és területfejlesztési bizottság      
2011-05-04

Meghívásra javasolt személy(ek):


Név

(titulussal)
Postacím (irányítószám is)

E-mail/telefonszám
Egyéb közlendő

Misik Zsuzsa ügyvezető igazgató
Acéltér Kft. , Dunaújváros Neumann J. u. 16.


A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*


          
 

J A V A S L A T

a dunaújvárosi 3331/15, 3331/8 és 3958 hrsz-ú ingatlanokból (északi iparterület) újonnan kialakítandó ingatlan  értékesítésére kiírt pályázat elbírálására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2011. március 17-én tartott közgyűlésén határozatot hozott arról, hogy a dunaújvárosi 3331/15, 3331/8 és 3958 hrsz-ú ingatlanokból (északi iparterület) újonnan kialakítandó ingatlant pályázati úton kívánja értékesíteni,  erről a 95/2011. (III.17.) KH számú határozat döntött (1. számú melléklet). 

Ennek megfelelően az előkészítő osztály - a fent jelzett közgyűlési határozat alapjául szolgáló előterjesztés mellékleteként csatolt pályázati kiírást meghirdette. (2. számú melléklet: a pályázati kiírás)

A pályázat bontása a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2011. április 26-i  ülésén megtörtént. A bizottság tagjai megállapították, hogy a pályázati kiírásra egy  pályázat került benyújtásra (a pályázat 3. sz. melléklet):

· ACÉLTÉR Kft. (2400 Dunaújváros, Neumann J. u. 16.)

A pályázati kiírásban megjelölt formai feltételek: 

· A Pályázat benyújtása zárt borítékban történik.

· A pályázó köteles a kikiáltási ár 10 %-nak megfelelő összegű bánatpénzt befizetni. A befizetésről szóló banki igazolást, vagy postai csekket eredeti példányban a pályázathoz csatolni szükséges.

· A pályázatnak tartalmaznia kell az ingatlan megvásárlására vonatkozó bruttó pályázati ajánlati összeget, az ajánlattevő azonosító adatait, a vételár szerződéskötésnél leírtak szerinti kiegyenlítésének vállalását.

A pályázati kiírásban megfogalmazott tartalmi követelmények szerint a pályázóknak ajánlatot kellett tennie az ingatlan vételárára, melynek minimálisan el kellett érni a kikiáltási ár összegét, azaz 16.645.500,-Ft + áfa összeget.

Az ACÉLTÉR Kft. által ajánlott vételár:
16.645.500,- Ft + áfa.

A társaság a fejlesztési tervei szerint a jelenlegi daruzott csarnok folytatásaként, azzal összenyitott 1000-2000 m2-es a jelenlegivel azonos szélességű gyártócsarnokot kíván építeni. 

A társaságnak a telek vásárlása csak abban az esetben áll érdekében, amennyiben a beépítés feltételei rövidtávon is adottak.

Az Acéltér Kft. egyúttal kifejtette, hogy a pályázatban szereplő kialakított teleknek a jelenlegi, a társaság tulajdonát képező, 3331/5 hrsz-ú telekkel összevonhatónak kell lennie, így kérik, hogy már a mostani telekalakítás folyamatában végezze el az Önkormányzat az összevonást. 

Ezzel kapcsolatban megjegyezzük, hogy a fentiekben hivatkozott, 95/2011. (III.17.) KH számú határozatban a közgyűlés kizárólag a dunaújvárosi 3331/15, 3331/8, 3958 és 3331/10 hrsz-ú ingatlanok telekalakítást rendelte el, tehát a társaság tulajdonában álló 3331/5 hrsz-ú telekkel történő összevonásról nem határozott, és a telekalakításhoz szükséges Változási Vázrajz is a közgyűlési határozatnak megfelelően készült el. Tekintettel arra is, hogy a pályázat nyertesének személye nem volt előre meghatározható, ilyen jellegű telekalakítási vázrajz nem készült.

A beküldött pályázati dokumentáció kitér a tűzcsap áthelyezésére is, miszerint a közművek a telekhatáron elvágásra kerülnek, , illetve az út végén kiépített tűzcsap áthelyezésre kerül az új elfordított út kezdetéhez, a 3331/5 hrsz.-ú ingatlan határán. Ezzel kapcsolatosan az Innopark Nkft. megküldte a 4. számú mellékletként csatolt levelét.

A pályázat értékelésére a Gazdasági és területfejlesztési bizottság 2011. május 04-i ülésén került sor. 

Az anyagot a gazdasági és területfejlesztési bizottság a 2011. május 04-i ülésén tárgyalta. Kiss András bizottsági elnökhelyettes javasolta, hogy az előkészítő osztály egyeztessen a pályázóval arról, hogy a pályázó vállalja azon költségeket, amelyek a közmű áthelyezésével keletkeznek, számszerűsítve ennek költségvonzatát és így kerüljön vissza a bizottság elé.

A pályázót megkerestük a költségek vállalásával kapcsolatosan, továbbá a DVCSH Kft.-t a költségek összegszerűségével kapcsolatosan, melyre érkezett válaszok  legkésőbb a bizottsági ülésen kiosztásra kerülnek.

Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság.

A bizottság elnöke a bizottság véleményét a közgyűlésen szóban ismerteti.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában álló dunaújvárosi 3331/15, 3331/8 és 3958 hrsz-ú ingatlanokból (északi iparterület) újonnan kialakítandó ingatlan értékesítésére kiírt nyilvános pályázatot érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja.

2.)  Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1.) pontban megjelölt pályázat  nyertesének az ACÉLTÉR Kft.-t  (2400 Dunaújváros, Neumann J. u. 16.) jelöli meg.

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése abban az esetben, ha az ACÉLTÉR Kft. nyilatkozatban vállalja a közmű áthelyezésével kapcsolatos költségek megfizetését,  felhatalmazza a polgármestert a 2.) pontban megjelölt nyertessel történő adásvételi szerződés megkötésére az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően azzal a feltétellel, hogy az ACÉLTÉR Kft. vállalja  

 Felelős:  – a határozat végrehajtásáért: 

                          a polgármester;

               -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


      a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: az adásvételi szerződés megkötésére: 2011. június 20.

Dunaújváros, 2011. május 12.

         Cserni Béla s. k.,                                           

a gazdasági és területfejlesztési

           bizottság elnöke                                                      

