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Javaslat

a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. 2010. évi beszámolójának és üzleti jelentésének elfogadására 

Tisztelt Közgyűlés!

A DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. a tulajdonos részére elfogadásra megküldte

- 2010. évi éves beszámolóját,

- 2010. évi üzleti jelentését

(1.sz. melléklet)

A DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. 2010. évi beszámolója

A beszámoló iratanyaga megfelel a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben előírtaknak.

A DVG ZRT. a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 8. §-nak értelmében a könyvvezetésben a kettős könyvvitelt alkalmazza, a 9. § (1) bekezdése szerint éves beszámolót készít, amely mérlegből, eredménykimutatásból és kiegészítő mellékletből áll.

A független könyvvizsgálói jelentés (2.sz. melléklet) tartalmazza, hogy a 2010. december 31-ei fordulónappal elkészített mérlegben az eszközök és források egyező végösszege 4.181.344 e Ft, a mérleg szerinti eredmény 49.447 e Ft nyereség.

A könyvvizsgálói záradék a beszámolót elfogadja, valamint kijelenti, hogy a beszámoló a DVG. Zrt. 2010. december 31.én fennálló vagyoni, pénzügyi, jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. A könyvvizsgáló a DVG Zrt. 2010. évi beszámolóját korlátozó záradékkal látta el, mivel a társaság könyveiben szereplő 2003. évi záró - és 2004. évi nyitó adatok továbbra sem fogadhatók el.

A 2010. évi beszámolót a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. igazgatósága 2011. április 22-i ülésén a 14/2011. (04. 22.) sz. igazgatósági határozattal elfogadta (3.sz. melléklet).

A DVG Zrt. csatolta az Első Hazai Energia-portfolió Nyrt. éves beszámolóját a 2010. évről.

A DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. a 2011. évi üzleti tervét jelen előterjesztés keretein belül nem küldte meg az előkészítő iroda részére.

Az előterjesztést 2011. május 10-én tartott rendkívüli ülésén tárgyalta a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság. A bizottságok elnökei a bizottságok álláspontját a közgyűlésen szóban ismertetik.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. 2010. évi beszámolóját, üzleti jelentését 4.181.344 e Ft mérleg főösszeggel és 49.447 e Ft (nyereség) eredménnyel elfogadni nem tudja, tekintettel arra, hogy a Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- és Hőszolgáltató Kft. felügyelő bizottsági jegyzőkönyve nem áll rendelkezésre, azonban tudomásul veszi az igazgatóság határozatát arról hogy a mérleg szerinti eredményt az eredménytartalékba kell helyezni. 

Felelős:- a határozat közléséért:

                   a polgármester

              - a határozat végrehajtásáért:

                   a DVG. Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. elnök-vezérigazgatója

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                   a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: 2011. május 20.

Dunaújváros, 2011. május 12.

                Cserni Béla s.k.
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke

