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városlakó

Dr. Kukorelli Sándor jegyző úr köszöntötte Cserna Gábor polgármester urat, a testületi tagokat, valamint a megjelent városlakókat, megállapította a határozatképességet és a közmeghallgatást megnyitotta. Ismertette a közmeghallgatás menetrendjét.

Cserna Gábor polgármester:
Jó estét kívánok mindenkinek. Ahogy a jegyző úr ismertette, a közmeghallgatás célja a jövő évi, 2012. évi városfejlesztési költségvetési kérdéseket érintő problémák, felvetések megbeszélése, nem egyéni sérelmek, nem személyeskedések, nem egyéb ilyen jellegű, ilyen hangvételű kérdések. Tudjuk nagyon sokan készültek erre a közmeghallgatásra. A dunaújvárosi fórumon szerveződtek is erre mozgalmak, hogy melyek azok a problémák, melyekre leginkább sokan kíváncsiak. Kérdezzük meg a polgármestertől, kérdezzük meg a közgyűlési képviselőktől. A közmeghallgatás, a lakossági fórum és az utcán való beszélgetés három különböző dolog, de minimum kettő. Azt hogy Dr. Kálmán András korábbi polgármester tagja-e a polgármesteri megbízotti csapatnak? Határozottan azt mondom, hogy nem tagja. Felelőssége van, de nem tagja. Fel sem merült bennünk, hogy felkérjük erre a feladatra. Azt, hogy kik a tagjai, felkerültek az Internetre. Minden államigazgatási szerv, minden önkormányzat megbíz szakembereket pénzügy, jog, közigazgatás, városüzemeltetés, nagyon sok területen bizonyos célfeladatok végrehajtására. Azt, hogy kik ezek a személyek, személyiségi adatokat védő törvény értelmében nem nyilvános adatok. Nyilvános adat, hogy milyen munkakör, és mindezt mennyi pénzért. Gázmotor Hum úr. A gázmotor nem a 2012. évi költségvetésnek a része. Nem. A közmeghallgatás célja kifejezetten, az I. fordulóban elfogadott költségvetési koncepció és a jövő héten tárgyalandó II. fordulós költségvetési koncepció. A közgyűlés 2012. februárjában, reményeink szerint elfogadja a város költségvetését, miután a Magyar Országgyűlés 2012. december 23-án meghozza végleges, záró szavazását a költségvetés ügyében.  Mely kérdések azok, amelyek ide tartoznak? Kérdezhetné. Hol tartunk most, milyen a város jelenlegi költségvetési helyzete, milyenek a kilátásaink a jelenlegi gazdasági helyzetben? Mit várhatunk mindannyian az eddigi elfogadott városi költségvetéstől? Mit várhatunk? Azt, és ezt felelősséggel mondom, azok az eredmények, azok a pályázati programok, amelyeken a város részt vesz, eredményeket elértünk. Pályázati elképzeléseink, amelyeket folytatunk a következő években az adott költségvetési körülmények, paraméterek, feltételrendszerek terén is biztosítottak lesznek. De a gázmotor, megbízási szerződések, az nem feltétlenül költségvetési kérdés. Persze költségvetési kérdés, hiszen személyi jellegű kiadást tartalmaz nyilvánvaló.

Egyébként érdekességképpen megjegyzem, hogy nagyon tisztelendő az Ön személye, hogy legalább névvel kérdez az Interneten, más hozzászólókkal ellentétben. Hódmezővásárhelyen felrakták az Internetre mit vállal a polgármester úr, itt viszont, hogy ki milyen feladatot lát el - még egyszer mondom és ezzel lezártam a témát  -, munkakör és a munkakörhöz tartozó megbízási szerződések pénzügyi forrása az amely közpénzeket érint. A személyi semmiképpen sem. 

A Magyar Országgyűlés a magyar államháztartás egészét tekintve jelentős átalakuláson vesz részt. Az önkormányzati rendszer jövő évtől és a teljes államháztartás rendszere egy nagyon komoly változás. A rendszerváltás óta legkomolyabb változás előtt áll, több szempontból. Egyrészt fél évvel korábban 2012. júliusában megalakulnak a járási hivatalok. A járási hivatalok nagyon sok hatósági jogkört el fognak vinni a várostól, valamint intézményeink jelentős része, a bölcsődei és az óvodai ellátást leszámítva, általános és középiskoláink, kollégiumaink jelentős része állami fenntartás alá kerülnek. A hírekből is ismert, hogy bizonyos feladatokat az önkormányzat visszavállalhat, visszakérhet. Nyilván a közgyűlésnek megfontolt és felelősségteljes döntést kell hoznia, amikor eldönti melyek azok az oktatási intézmények, amelyeket átad az államnak, és melyek esetleg azok az intézmények, amelyeket hagyományai és eredményei által meg kell tartani.

Új feladatok. Új feladatot teremt intézményfenntartás szempontjából a kórház működtetése. Hiszen július 1-jétől kezdődően költségvetési szervvé alakult át a korábbi non-profit gazdasági társaságként működő intézmény. Miért kellett átalakítanunk? Azért, mert az állami feladatellátás, az egészségügyi alapfeladatok alap és járó szakellátás átvételére vonatkozik, 2013. január 1-jétől egyik alapfeltétele a költségvetési szervként való átalakítás.

Másik a vendéglátóipari középiskola, korábban alapítványi működtetésben üzemelt, szeptember 1-jétől a város átvette, mind a gyakorlati, mind az elméleti szakképzést az intézményben. 

Mindannyian tudjuk, kár lenne letagadni, hogy nagyon szűkösek az állami bevételek. Szűkösek voltak mindig is. Azonban a Tisztelt Dunaújvárosiak komfortérzetét javító döntéseket, határozatokat, lépéseket meg kívánjuk tartani a jövőben is. Gondolok itt a szociális ágazat területére. Egyébként a járások kialakításával párhuzamosan a szociális ellátások kérdése az önkormányzatoknál marad, úgy hogy a polgármesteri hivatal és a jegyző úr által vezetett jegyzői hivatal különválik, a hatósági jogkörök tartoznak a jegyzőhöz, illetve a későbbi járási hivatalokhoz. Az óvoda, bölcsőde intézményfenntartás, városüzemeltetés, szociális terület marad a polgármesteri hivataloknál.

Halaszthatatlan felújítási igények. Természetesen minden városban, így a saját településünkön is vannak feltétlenül meghozandó lépések. Gondolok itt a Korányi utcában kialakult helyzetre, a Kallós D. utcában kialakult helyzetre, amelyre minden felelősséggel gondolkodó önkormányzatnak, így a miénknek is forrást kell áldoznia és áldozunk is. 

Pályázatok. Mai világban buta lenne az az önkormányzat és felelőtlenül gondolkodna, amelyik úgy vélekedik, hogy a meglévő Európai Uniós pályázatokat nem kívánja igénybe venni. Őszinte szívvel gratulálok minden jelenlévő intézményvezetőnek. Minden intézményünk idén is, tavaly is, és bízom benne az elkövetkezendő években is minden állam, és önkormányzatok által előírt pályázaton részt vesz. Intézményeink sikeres pályázatokat adnak be. Büszke vagyok az intézményvezetőinkre, büszke vagyok azokra a pedagógus és egyéb közalkalmazotti munkakörben foglalkoztatott kollegákra, akik elkészítik szorgalmasan, becsülettel ezeket a pályázatokat. Sikerrel hoznak az intézménynek és ezáltal a városnak is bevételt. Melyek a jelenleg futó nagyszabású beruházásai a városnak, illetve pályázatai? Büszkék vagyunk a kórház pályázatára. Erre vagyunk a legbüszkébbek. Önkormányzati önrésszel együtt mintegy 4 Milliárdos pályázatról beszélünk. Központi műtők, diagnosztikai blokk kialakításához jó ez a pályázat. Ez az idei évben elindult és záros időn belül bezárul. Büszkék vagyunk az ún. DAHAR  pályázatra, Szabó Imre osztályvezető kezelésében ez a dunai folyami kikötők fejlesztési pályázata, amelyben mint Duna-parti város élharcosai vagyunk a programnak. Kőtár alatti partfalszakasz. Kőtár alatti partfalszakasz helyzetével képviselőtársaim többségével együtt 2010. októberében szembesültünk. Külön köszöntöm az idén kitüntetett Lóki Richárd parancsnok urat. A katasztrófavédelem hathatós bevonásával azonnal a város megtette a szükséges lépéseket, meg kellett volna tenni korábban. Egy nagyon komoly pályázatban a táborállás alatti mozgásveszélyes partfal stabilizálása ügyében kiírt pályázat apropóján a Kőtár alatti partfalszakasz védelmében, illetve a meglévő védművel való összehangolásáról. A várható legkomolyabb pályázatunk az ún. belváros rehabilitációs program az IVS Integrált Városfejlesztési Stratégia, mely érinti az irodaházat, illetve a teljes dunaújvárosi belvárost. Közel 2 Milliárd Ft-os pályázat, bízom benne, hogy jó eséllyel adja le a város erre a pályázatát. Ezekre a folyamatban lévő beruházásokra esetleg későbbiekben kiírt pályázatokra a szükséges fedezeteket biztosítjuk. Melyek azok a projektek, amelyek várhatóak 2012-ben. Komoly informatikai pályázat van előttünk az intézmény infrastruktúra fejlesztés a közoktatásban címmel, tanulói  és tanári laptopok vonatkozásában, illetve az önkormányzati belterületi úton való fejlesztés. Az önkormányzat ehhez a pályázathoz az önrészt egy korábbi döntéssel már biztosította, tehát ez nem a jövő évi költségvetés terhe. Csökkennek a bevételi lehetőségek, csökkenő források mellett is, azonban a visszafogottan de felújítási feladatok is megvalósulnak: közterületi lépcsők, az intézményeink üzemeltetést veszélyeztető beruházásira gondolok, valamint az úgynevezett nem tervezhető felújítási feladatokra, mondjuk ilyen, mint viharkár, beázás intézményekben. Mit kell megtennünk a jövő évben, szemben az előző ciklusok lépéseivel szemben? Befektetőket és munkahelyeket kell idevonzani ebbe a városba. Szerethetőbbé és élhetőbbé kell tenni Dunaújvárost. Városfejlesztési tanácsadó asszony holnap fog találkozni egy francia befektető csoporttal. Egy komoly cég jelentkezett be a városba területet és lehetőséget kérve. Munkahelyeket és a városnak bevételt, iparűzési adót jelentene.

Szűken szólva a szigorúan vett számokról. Összefoglalva elmondható, hogy jelenlegi szakaszában – jövő héten a közgyűlés II. fordulóban tárgyalja a költségvetési koncepciót –  jelenleg 11,2 Milliárd forint bevétellel tud számolni a következő évben az önkormányzat. Nyilván a kiadásokhoz képest jelentkezik egy hiány. Nagyon komoly szakember segítségét kaptam meg Szepesi Attila gazdasági alpolgármester úr személyében, akit a közgyűlés tiszteletdíj nélkül megválasztott a korábbi alpolgármester elhunyta után. Nagyon komolyan, naponta egyeztetve a gazdasági igazgatóság és a többi osztály vezetőjével teszi meg azokat a lépéseket, amelyek egy szerethetőbb, élhetőbb Dunaújváros reményét biztosítják nekünk. Meddig van ez a bizonyos helyzet, amit úgy élünk meg hogy anyagi válság van Dunaújvárosban, válság van az országban? Bízom benne, hogy 2013. lehet az az év, ahol mind az országba beáramló uniós források következtében, mind pedig a városban történő fejlesztések következtében egy nyugodtabb, stabilabb évet tudunk zárni. Köszönöm a lehetőséget, hogy meghallgatták ezt a rövid összefoglalót és bíztatom Önöket kérdezni. Tegyék meg lehetőleg névvel, lakcímmel. Az itt lévő hivatali kollégák, igazgatók és osztályvezető hölgyek és urak igyekeznek válaszolni, amennyiben olyan kérdést tesznek fel, amely válasz birtokában jelenleg nincsenek akkor 15 napon belül írásban mindenki meg fogja kapni a választ. 

Bándiné Cseri Magdolna: 
A sportiskolával kapcsolatban szeretnék egy rövid tájékoztatást. Milyen jellegű lehetőségei lesznek a gyerekeknek, meg tudnak-e maradni? Több százan vannak, van-e költségvetésben részükre elkülönített összeg? Mert bizonytalan most a helyzet. 

Cserna Gábor polgármester: 

Részleteiben nem ismerem a sportiskola működését. Megkérem Kalácska András urat a válaszadásra. Amit én felelősséggel mondhatok, hogy Ruffing Pétertől a Városi Sportiskola igazgatójától kaptam egy levelet, hogy mi a jövője a városi sportiskolának. Dunaújváros valamikor megkapta a Nemzet Sportvárosa címet egy korábbi kormány alatt, egy korábbi sportminisztertől. Büszkék vagyunk erre. Történt egy privatizáció, amelyet nem támogattunk. Korábban az állam igen jelentős mértékben dotálta a saját tulajdonában lévő Dunaferrt, ezáltal a sportot is. Valamikor a városvezetés nagyon okosan döntött és létrehozott egy saját üzemeltetésű sportiskolát. Komoly feladatokat visz a Városi Sportiskola az utánpótlás területén foci, kézilabda, röplabda szakosztály vonatozásában. Amit én személy szerint felelősséggel mondhatok – mint ahogy az előbb is fogalmaztam – büszkék vagyunk az elért eredményekre, a városnak kutya kötelessége a Városi Sportiskola működtetése. Ezért hozta létre a város a Dunaújváros Sportjáért Közalapítványt és a jövőben is a működtetéshez szükséges forrásokat biztosítani fogja. Megkérem Kalácska András igazgatóhelyettes urat a részletes szakmai kérdésekre legyen szíves most választ adni.  

Kalácska András:

Most érkeztem elnökségi ülésen voltam, 15 napon belül írásban fogok válaszolni a kérdésekre.

Kálnai Tóth Mária:

Rácsatlakoznék a sport témakörre, bár inkább városfejlesztésről volna szó. Pálhalma és Dunaújváros között ott van egy „senki földje” terület, ami a körforgó és Pálhalma közti területet takarja le. Ez a terület is a városé. Kérdésem az, hogy mikor lesz legalább egy kerékpárút, egy gyalogút vagy bármi más. Hiszen azt tudni kell, hogy a városból nagyon sok gyermek jár ki Pálhalmára és nagyon rossz a buszközlekedés is. Valamelyik alternatívába bele kellene fogni. Ez lenne az egyik kérdésem. A másik a szociális szféra. A meglévő intézmények támogatása. Az érződik, hogy a számok még nagyon messze vannak, de kb. azt tudhatjuk-e lesz-e forráselvonás, ami veszélyeztetné bármelyik intézmény működését? Akár egy bezárás, akár egy csökkentett létszám. Ez azt gondolom, hogy nagyon fontos. Még egy mondat, nem tudtam, hogy frontvonalba ültem az urakkal, ők ültek körém. Érződik a front szele, remélem nem zavar bennünket. 

Cserna Gábor polgármester:

Mindent értettem. Kerékpárút. A polgármesteri hivatalnak az elmúlt években nagyon komoly hátránya volt megítélésem szerint, hogy gyakorlatilag azon kívül, hogy amit sok ével ezelőtt is mondtam, ehhez megvannak a hivatalban azok a kollégák, akik az intézményi pályázatokat előkészítik és koordinálják intézményvezetők, illetve a pedagógus kollégák, egyéb területen dolgozó kollégák bevonásával. Én személy szerint teljesen elégedetlen vagyok a város pályázatokon való részvételével. Más megyei jogú városokhoz képest Dunaújváros eddig alkalmatlan volt - elnézést, hogy ezzel a kifejezéssel élek -, a megfelelő köztisztviselő kollégák hiányában - kár lenne félrebeszélni, nem arról szól egy közmeghallgatás -, nem tudtunk komoly, nagyszabású pályázatokon részt venni. Az alpolgármester urakkal, frakcióvezető úrral, jegyző úrral egyeztetve úgy gondoltuk, hogy ennek véget kellene vetni. Ebbe a hivatalba, úgy mint Kaposváron, Szolnokon, a fővárosban, bárhol az országban egy magára adó település felelősséggel működtet olyan hivatali egységet, - ez a hivatali egység már részletkérdés -  egy pályázatíró team-et egy csapatot kell létrehozni, amelyet január 1-jétől szeretnénk működtetni a hivatalban. Az eredmények – lásd: kerékpárút – nyilván pár hónap, fél év, egy év elteltével fognak mutatkozni. Ha nem mutatkoznak, akkor baj van. Két oknál fogva lehet baj: nem adtunk be pályázatot, egy megfelelően kiírt városfejlesztési kérdés esetében – pl. kerékpárút – vagy beadtunk pályázatot, de tartalmilag vagy formailag nem felel meg. Bízom benne egy konkrét tétel, így a kerékpárút vonatkozásában is a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, forrásbiztosító szervek, egyéb állami szervek, uniós szervek által e célra kiírnak pályázatot. Bízom benne, hogy a kerékpárút vonatkozásában is, ami egyébként egy nagyon régi igény ebben a városban, kifejezetten régi igény, akár Pálhalma, akár belváros vonatkozásában. Bízom benne, hogy ezen a város részt tud venni. Igen, azt szokták mondani, hogy pedagógusként túlságosan is kiemelem az intézményeket, de hát nem baj és büszke vagyok a város intézményhálózatára. Büszke vagyok a Móricz iskolára és a Széchenyi gimnáziumra, valamint valamennyi szakképzési és általános iskolánkra és óvodánkra. Azonban talán mi vagyunk az az egyetlen megyei jogú város, amely novemberben szociális munka alkalmából külön köszönti és külön rendeletben szabályozta a szociális munkáért való kitüntetést. Büszkék vagyunk a Jószolgálati Otthonra, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatra, illetve az ESZI intézményre, és nem lehet az a költségvetési gond, amely oda vezessen, hogy bármelyik szociális intézmény hátrányt szenvedjen költségvetési források meg nem léte miatt. Magyarul, ne tessék azt gondolni, hogy nem válaszoltam a kérdésére: működtetjük a szociális intézményhálózatot és felelősséggel mondom, hogy átalakítása ezen a területen nem várható és nem is lesz a következő évben, amellett az állami feladatellátás nem érinti a szociális intézményeket, továbbra is Dunaújváros Megyei Jogú Város feladatellátásában fognak működni.

Borsos Józsefné:

Azt szeretném megkérdezni, hogy az önkormányzati intézményeknél devizahiteles dolgozók igényelhetnek-e a végtörlesztéshez adómentes anyagi támogatást? A bankoknál be kell jelenteni december végéig, és ezt tudni szeretném. 

Dr. Kukorelli Sándor jegyző:

Ha elfogadja, akkor én válaszolnék rá. Egyenlőre nem tudjuk még pontosan, de a Belügyminisztérium kért adatokat tőlünk az önkormányzati fenntartású költségvetési szervektől, az önkormányzat köztisztviselőitől, hogy kik azok, akik devizahitelekkel rendelkeznek. Nem név szerint, hanem összegszerűen. A végtörlesztés törvényben meghirdetett végtörlesztés szerinti összeg forintban, hogy összességében ez mekkora összeg. Feltételezzük ebből, hogy valamilyen jogalkotás várható ebben a kérdésben is a Kormány szeretne ennek a körnek valamilyen módon kiemelt segítséget nyújtani. Ebből az adott szolgáltatásból ezt gondoljuk, de ennek a részleteit nem ismerjük. Mivel december 31-éig ezt az igényt be kell jelenteni, mindenki jelentse be, az is aki jelenleg úgy gondolja, hogy nem rendelkezik kellő forrással, mert ez jogvesztő lehet a tekintetben, hogy nem tudja kiváltani a hitelét és aztán majd meglátjuk december 31-éig, hogy milyen jogi segítséget tud adni az állam, illetve a Kormány. 

Cserna Gábor polgármester:

Annyival szeretném kiegészíteni, hogy Rogán Antal képviselőtársam által vezetett parlamenti gazdasági bizottság e tárgykörben készül előterjesztést tenni. A karácsonyt megelőző időszakban kerül a parlament elé, ezért történt az az adatbekérés, adatfelvétel, amit a jegyző úr volt szíves említeni. 

Hum János:

Megszólaltattam, illetve Ön megszólaltatott ugyan név szerint, de nem én szerveztem az Internetes hozzászólásokat, de azért az elég sértő azok számára, akiknek most nem válaszolt és én vettem a fáradtságot és összegyűjtöttem a kérdéseiket, avval a névvel megjelölve, akik szintén rajtam kívül is vállalták a nevüket. Ennyit a személyeskedésről, és én itt most lezárom. Van egy véleményünk, azt megtartjuk magunknak. Sajnos ez minősíti nem csak a kérdezőt a válaszadót is, de a kérdésekkel kapcsolatban említette, azt mondta Ön az előbb, hogy a gázmotor nem része a költségvetésnek. Hát akkor gondolom, majd azoknak a részleteknek a kifizetése, amit közpénzből kell kifizetnünk a bankok fele, az sem része a költségvetésnek. Hiszen mi 3,4 Milliárdért megvásároltuk ezt a 2 db gázmotoros erőműnek az 50-50%-át. Vannak különböző gazdasági feljelentések, vizsgálódások egy független igazságszolgáltatás eldönti ezeket aztán majd kihoznak valamit. Az én személyes véleményem, amit nem rejtek véka alá el tudom mondani. Elég érdekes dolog, hogy háromszor annyiért veszünk meg valamit, mint amennyit ér. Aztán utána a részleteit majd ki kell fizetni. És hogy miért érinti ez a költségvetésnek a részét. Tudom, hogy Ön tanár ember, és nem gazdasági szakember. De hála Istennek tényleg van egy gazdasági szakember akit felkértek Szepesi Attila személyében, és valóban példát vehetnének róla, hiszen Ő nem vesz fel tiszteletdíjat, mint a többiek. Én azt mondom, jöjjön a csődbiztos, tegyünk tiszta vizet a pohárba a következők miatt. Nem hallottam Öntől polgármester úr, hogy mennyi a város adósságállománya, ami egy főre jutó 350.000,- Ft, ha én egy 4 tagú családnak a tagja vagyok akkor az 1.400.000,- Ft, könnyen ki lehet számolni, amit az itt lakók fognak kifizetni. Ezt nem hallottam. A kiadási oldalt hallhattuk, illetve a bevételi oldalt hallhattuk 11,2 Milliárd, a kiadási oldalról nem tett említést. Hát ez féllábú, a könyökvédős könyvelő úr, aki magát annak nevezi és nagyon jól tudná és mondhatná teljes joggal hol a mérlegnek a másik, de bocsánat hol a mérlegnek a két lába, innentől fogva, csak az egyik oldalát hallottuk, hogy 11,2 Milliárd, hol a másik fele, a másik lába? Tehát mi a másik oldal, ez a kérdés gyakorlatilag? Illetve nem hiába firtatják itt többen, hogy mennyi a képviselőknek a tiszteletdíjai, a vagyonnyilatkozatok, és mi van az adóbevallásokkal, a közpénz mindenki számára átlátható. Svéd adórendszerünk van, úgyhogy hasonlítunk hozzá. Bocsánat én nem turkálok másnak a zsebében, én azt mondtam, hogy ha valaki elvégez valami munkát – nem a versenyszférában, vagyunk, a versenyszférában teljesítés van – hiszen a versenyszféra tartja el a közszférát is, mind a mai napig is. Tehát a kérdéseim a következők: A gázmotorral kapcsolatban, hol vannak azok az összegek, amit a város kiadott rá, hol van az a fedezet, ami ebből bejön, a lakosság fogja fűtésdíjban megfizetni? Ami pedig a banki kölcsönöket, amiket fizetni kell az állam átvállalja-e, mert tudjuk, hogy a legeladósodottabb városok közé tartozunk. Legyen szíves említse meg, hogy hány milliárd hiányos kintlévőségünk van milyen ütemezésben kell ezt fizetni és várható-e az, hogy ezt ki tudjuk-e fizetni?

Cserna Gábor polgármester:

Van egy dunaújvárosi Internetes fórum, ahol regisztrált hozzászólók hozzászólhatnak Józsi, Pista, Kisbögre név alatt. Teljesen mindegy, hogy milyen regisztrált név alatt. Kedves János Ön sem gondolja - engedd meg mert már régóta tegező viszonyban vagyunk -, te sem gondolod, hogy regisztrált felhasználók neve alatt futó egyfajta névtelenség homályából irányuló egyfajta kérdésekre a közmeghallgatás az a fórum, az a helyszín, szervezett forma, ahol egy várost irányító, vagy hivatalt irányító törvényességi főellenőrnek, vagy polgármesternek válaszolnia kellene. Képviselői tiszteletdíjak. Kedves János! A dunaújvárosi városi honlapon – itt van velem szemben a város nagyon csinos új sajtószóvívő asszonya – meg fogja erősíteni, fent van Dunaújváros Megyei Jogú Városának Szervezeti és Működési Szabályzata. Ennek melléklete tartalmazza a képviselői tiszteletdíjakat. Tessék szíves megkeresni. Nem megszólaltattam, hanem megszólíttattam, bocsánat csak a tanári betegség beszél belőlem. Igen, Kedves János! Jószándékúak évek óta feltett kérdései. Tessék bármelyik körzetből összeszedni 51 db ajánlószelvényt, 50-et, 49-et, 48-at, változó szám. Elindulni az adott választókerületben és biztosítani és elhitetni, hogy Önnek igaza van, Ön egy Don Huan, az igazság szónoka ebben a városban. És valami jó irányba és a várost költségvetési értelembe is jó irányba fogja vezetni. Állampolgár adta joga a választójogi törvényben, a választási eljárásról szóló törvény értelmében megfelelő számú ajánlószelvényt összeszedje és bizonyítsa hogy ez a „szemét” Fidesz, karöltve ezzel a „szemét” MSZP-vel vagy bárkivel ebbe a városba rossz irányba és adósságokba viszi ezt a várost. Véletlenül sem feltételezi - és ezt nagyon szomorúnak tartom -, hogy jószándékkal és becsülettel jár el ez a bizonyos gazdasági alpolgármester, ha már őt is megszólíttatta Hum úr. Igen, gázmotor. SZMSZ adta lehetőség, mivel nem vagyok gázmotor szakértő 15 napon belül a hivataltól meg fogja kapni írásban a választ a Kossuth L. u. 7/A. szám alatt. Ne sértődjön meg, de ennél fontosabb, aktuálisabb, időszerűbb kérdések is vannak ebben a városban. Egyébként Gyurcsány Ferenc korábbi miniszterelnököt idézve tessék elköltözni. Tessék keresni egy olyan várost amiben jobban érzi magát. Hum úr! Én jól érzem magam ebben a városban és bízom benne, hogy a Tisztelt Dunaújvárosiak is jól érzik magukat ebben a városban. Higgye el, hogy megfeszülünk azért, hogy a jelenlegi költségvetési helyzetben is programokat, lehetőségeket, fejlesztéseket, intézményeket, városüzemeltetés, városfejlesztés, Korányi utca, nem sorolom biztosítsuk. Azért mert itt vagyunk és erre tettük le az esküt 2010. október 13-án, tessék elképzelni. 

Dr. Kukorelli Sándor jegyző:

Köszönöm a szót Tisztelt Polgármester Úr! A feltett kérdések közül arra szeretnék válaszolni, hogy a jogszabály pillanatnyilag nem írja elő a képviselők jogállásáról szóló törvény szerint, hogy közzé kell tenni a képviselők vagyonnyilatkozatát, viszont az ez évtől, tehát január 1-30-a között esedékes legközelebbi vagyonnyilatkozat-tételnél meg fogjuk kérdezni a képviselőket, hogy ki az aki hozzájárul ahhoz, hogy nyilvánossá tegyük a vagyonnyilatkozatát olyan módon, hogy leadta az erre jogosult bizottságnak az igazgatási és jogi bizottságnak, hogy ezt egy külön helyen a város honlapján közzé fogjuk tenni, amennyiben a képviselők ehhez hozzájárulnak. Egyébként pedig valóban, ahogy a polgármester úr említette az SZMSZ-ben láthatók azok az alapdíjak, ami alapján kiszámítható, hogy egy bizottsági elnöknek a tiszteletdíja az 179.360,- Ft, a bizottsági tagoknak ez bruttó összeg 186.880,- Ft és a külső bizottsági szakértőknek pedig 42.480,- Ft bruttóban a javadalmazása. Ezek nem titkos adatok, de név szerint nem lehet őket közzé tenni, mert ez személyiségi jogukat sértené.i
Cserna Gábor polgármester:

Az ember elmegy hétfőn a parlamentbe, mert dolga van, hazamegy kedden, vagy szerdán, szavazások függvényében. Várom Dr. Ragó Pál koordinációs ügyekért felelős alpolgármestert, amikor egyeztet a többségi frakcióval. Hum úr képzelje el 50-60 napirendet egyeztetnek, és képzelje el nem tudom megszólítani adott esetben képviselőtársaimat, mert nem érnek rá a polgármesterrel foglalkozni - idézőjelben természetesen -, de nem ott és akkor, felkészülnek, felkészülve mennek a közgyűlésre. Ne sértődjön meg, anyai neveltetésem nem olyan Kedves János, hogy személyeskedjek, de tessék már egyszer ebben a városban, az igazság bajnokaként összeszedni 51 db ajánlószelvényt és függetlenként, vagy bármely párt támogatásával felvállalni, hogy induljon el egy választáson. Méretődjön meg. Ez nem történt még meg. Nagyon ráér, éjjel-nappal ott ül a gép előtt, éjjel-nappal követi a városban zajló eseményeket, de egyszer vegye már észre a pozitív eseményeket is, vegye már észre, hogy a gazdasági igazgatóság munkatársai, a gazdasági alpolgármesterrel jó értelembe véve megszakadnak azért, hogy ez a város működjön. Vegye már észre, hogyha felhív a Móricz Zsigmond Általános Iskola igazgatónője – akit végtelenül tisztelek -, hogy polgármester úr kikapcsolták a telefonszolgáltatást az intézményben. Azonnal intéztem, képzelje el képviselő úr, Hum úr. Már megelőlegeztem Önnek a képviselőséget. Egyet kérek a lehető legnagyobb tisztelettel, egy picivel legyen benned több jóindulat a város közgyűlése és a hivatal – amelyet megvédek – irányába. Ne gondolja, hogy mindenki legombolni akar pénzeket. Kedves János holnap a vagyonnyilatkozatomat büszkén megnézheti. A Blikk újság megkérdezett, hogy ezek így vannak? Igen úgy vannak, felelősséggel vállalom. Ne egyfajta irigység és személyeskedés szóljon belőled, kérlek János dolgozzunk együtt ennek a városnak a fejlesztésén. Megkérhetlek erre? 

Hum János:

Annyit reagálnék rá, a barokkos mondataira polgármester úr, még mindig nem hallottuk a másik lábat, tudom a számok magukért beszélnek, a Szepesi alpolgármester urat pedig teljes mértékben jóindulattal említettem, hogy nem kap tiszteletdíjat és valóban a városért végzi a munkáját. Minden tiszteletünk és elismerésünk. A kérdés a következő volt, hogy azt amikor a gázmotoros erőművet kint van a városnak osztalékban és 300 M Ft-ra van szükségünk, különböző bankokhoz megyünk koldulni, amikor mindenünk be van jelzálogosítva, ahelyett, hogy behajtanánk ezt az osztalékot. Ez volt a kérdés a Szepesi alpolgármester úr irányába. Minden komolytalanságot félretéve, abszolút komolyan kérdeztük. Köszönöm szépen, hogy a bizalmat előre Ön borítékolja és megszavazza, nem kívánok vele élni, mert ha képviselőségre törekedtem volna akkor valószínűleg megtettem volna. De azt hiszem, hogy mindenki a kritikát építő jellegűt, még a rombolót is ellenségképként tűnteti fel. Én annak idején Dr. Kálmán András polgármester urat is itt ezen a helyen, olyan kérdéseket tettem fel, nem rejtettük véka alá mind a város érdekeit volt viselni, mégis gyakorlatilag lesöprésre került. Én most ugyanezt látom. Hangzatos szavakat lehet mondani, biztos minden erőfeszítéssel azért vagytok, hogy jobb legyen, azt pedig én visszautasítom, hogy a hivatali dolgozókkal szemben bármilyen nemű kritikát fogalmaztunk volna meg. A hal mindig a fejétől szokott bűzleni. Ha a városvezetésnek számít azt, hogy milyen kollégái, milyen apparátusa akkor a saját „ólába” neki kell rendet rakni. Ez a vezetőtestület felelőssége és kötelessége. Mindig várom a másik oldalon a kiadási oldalon a számokat, 1,2 Milliárddal szemben, mi az ami a másik oldalon várható, illetve 2012-ben mennyi az az összeg ami a bankok felé a kötvénykibocsátásból, illetve, az egyéb hitelekből teljesíteni kell.

Cserna Gábor polgármester:

Kedves János! Szokták mondani: a reklám után folytatjuk. Ha a Hum műsort lezárhatjuk, akkor a következőket szeretném mondani: Azzal kezdtem a válaszadást, hogy az SZMSZ értelmében, amilyen kérdésekre nem tudok válaszolni - mert én sem vagyok a bölcsek kövének a mozgatója -, írásban meg fogja kapni Hum úr a választ.  Ne haragudjon, de én büszke vagyok erre a polgármesteri hivatalra és valamennyi dolgozójára, akire nem voltam büszke, az nincs itt, vagy akire nem leszek büszke az nem fog itt dolgozni. Nem úgy értettem, hogy most bántotta volna a köztisztviselői kart, elsősorban Internetes hozzászólásai voltak azok, amelyekben képviselőket is, illetve köztisztviselőket kollégákat is általában bántani szokott. Osztalék. Kedves János túl vagyunk Advent második vasárnapján, a szeretet és a békesség jegyében közlöm veled, hogy boldog, szeretetteljes és áldott legyen az egész családod karácsonya. Ezt a legőszintébben mondom. Folyamatos tárgyalásban vagyok a cég egyik tulajdonosával meghatározó ígéretet adott a tekintetben, hogy az elmaradt iparűzési adóját, mind pedig a város számára fizetendő osztalékát a cégcsoport legkésőbb 2012. január végéig abszolbeálni fogja. Elfogadható a válasz?

Borsos József:

Polgármester Úr, Jegyző Úr, Képviselő Urak, Kedves Városlakók! Nyilvános közbeszédben mások erkölcsi és etikai megítélése nem megengedett, ezért én csak kifejezetten feladatra orientáltan szólnék hozzá. Köszönjük városlakók, hogy polgármester úr közmeghallgatásra hívott bennünket, mi azért jöttünk el, mert abból azt olvastuk ki várják, hogy hogyan segítsünk, olyan javaslatokat tegyünk, amivel segíthetünk. Ha kérdezünk, akkor olyant kérdezzünk, amivel segíthetünk magunknak az egész városon és másoknak is. Itt élek régóta, azt hallom régóta, hogy csődben van a város, én úgy gondolom, hogy csődbe lehet egy családi vállalkozás is, de ha csak pénzben van csődben az egy dolog. Viszont, hogyha közösségünk is csődbe kerülne, vagy abban lenne, az egy nagy baj volna. Azt gondolom, ha össze tudunk fogni valami cél érdekében, pénzt tudunk csinálni. De ha nem tudjuk egymást segíteni, akkor nehezen megy. Ezen bevezető után annyit szeretnék mondani, kérdezni: Mit tegyen egy dunaújvárosi polgár, akkor amikor a december 10-ei közgyűlésen ismertetendő polgármesteri beszámoló 2012. évi költségvetési koncepció II. változata részeként azt írja egyebek mellett „feladatcsökkenésre irányuló közgyűlési döntések nélkül egyes intézmények esetében finanszírozhatatlan kiadások keletkezését fogjuk észlelni, és ennek nyomán lesz intézkedés egyrészt a január 19-ei másfelől 2012. március 8-ai határidővel, a végrehajtási felelősöknek ki kell dolgozni, hogy milyen intézkedéseket is kell tenni annak érdekében, hogy az intézmények finanszírozhatóak legyenek”. Azt gondolom, ez alapján a mondat alapján, hogy nehéz a helyzet. Miben segíthetünk, ha segíthetünk, hogy megtaláljuk azt – ha tényleg az van, hogy csökkenteni kell bizonyos feladatokat –, mi az amit mindenképpen meg kell tennünk, mi az amit meg kell tartani, és mi az amit el kell engednünk. Mert ha bármit el kell engednünk az érinteni fog városi szolgáltatást igénybe vevőt, de városi dolgozót is. Örömmel hallottam megnyugvásra, hogy polgármester úr említette, hogy városi szolgáltatások, iskola, egészségügy és a szociális intézmények területén nem várhatóak olyan intézkedések, amelyek szolgáltatásokat megszüntetnék, vagy jelentősen csökkentenék. Mégis azt kell mondanom, hogy akkor, amikor egyes intézményekben azt tapasztaljuk, hogy a személyzet körében van felmérés, és arról kellő informáltság hiányában arra következtethetünk, hogy a felmérések talán azért vannak, hogy kiket kell elbocsátani, akkor okkal mondhatjuk, hogy a dolgozók egy része szomorú, vagy fél. Azt gondolom, hogy ebben segítenünk kell, és szeretnék is segíteni, hogy ne következzen be. Magam úgy tudom, hogy a várható hiány jelentős különböző költségvetési variációknál, én úgy tudom, hogy a 2012. évi szállítói állomány 1 Milliárd 200 M Ft, de biztos nem így van, ez csak egy becslés. Én így hallottam. Várhatóan valamiképpen kompenzálni kell. Tudom, hogy a városban különböző dolgok prioritást élveznek, ehhez nem is tudok mást hozzáfűzni élni kell és meg kell tenni mindent annak érdekében, hogy jó pályázatot írjunk. Ugyanakkor, mint érintett kérdezném azt is, mert nem látom leírva a jövő évi költségvetésben, hogy egyes településrészek, amelyek nélkülözik az utat, a csatornát, a csapadékvíz-elvezetést remélhetnek-e valamilyen összeget. Ebben az évben most a 2012. évi költségvetésből olvasnék, a 6. számú mellékletben olvashatom azt, hogy az Északi területen csatorna építéséhez szükséges pénzügyi fedezetet nem tartalmazza. Kérdésem az volna: ez most véletlenül maradt ki a fejlesztésből vagy most kényszerből így kellett dönteni. Igazából főkérdésem az lenne: az intézményeink működőképességét, hogyan lehet tartósan megőrizni. Mai tévé hírekben hallottam, hogy a Pécs város ma a baptista egyháznak az idősotthonait átadta. Tudom, hogy látva az ország egy részének településeinek milyen nehéz intézményfenntartása, de az egyházi normatíva jelentősen magasabb, mint az állami normatíva. Kérdésem volna, hogy e téren van-e valami gondolkodás. Ezt azért is mondom, mert Dunaújváros lakossága elöregedett. Köszönöm, ennyit szerettem volna.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönjük a hozzászólását. Kiadási területen 4 olyan terület van, amely forrásokat vesz igénybe a várostól. A városüzemeltetéssel összefüggő terület, az intézményhálózat fenntartásával összefüggő terület, a szociális kiadások, szociális juttatások területe, valamint a város vagyonának kezeléséhez szükséges terület. Ma még teljes egészében nem tudjuk, nem látjuk, hiszen parlamenti tárgyalási szakaszban van mind az önkormányzati törvény módosítása, mind a közoktatási, köznevelési törvény, az államháztartási törvényhez benyújtott új törvénytervezet. Ezeknek a záró szavazása után én akár külön, írásban szívesen személyes beszélgetésben konkrét választ adok Önnek. Történelmi egyházakkal a város önkormányzatának helyzete jó, hatékony, dinamikus és napi szintű a kapcsolata. Beleértem a baptista, református, római katolikus, evangélikus egyházakkal nem merült fel annak a lehetősége – oktatási intézmények vonatkozásában már voltak megkeresések – de eredménytelenül zárultak a tárgyalások – nem a város miatt, hanem az egyházak léptek vissza az általuk felajánlott átvételi lehetőségtől, a pécsi példát ismerem, jelenleg szociális ágazatot érintő intézményátvétel kapcsán egyeztetések nem voltak a történelmi egyházakkal. Higgye el a legnagyobb korrektséggel, felelőséggel mondom az adatszolgáltatás a devizahiteles közalkalmazott és köztisztviselő kollégák vonatkozásában  - a parlamentből jött a telefon, miután aljegyző asszonyt felhívtam, hogy ez lenne a feladat, határidő ma este 18,00 óra, ez volt három héttel ezelőtt, kedden – bízom benne, hogy feltételezi a jószándékot az adatszolgáltatás nem személyek lakcíméről és nevéről szólt, hanem arról az összegről, amelyet a kedves rászorultak devizahitel alapon vettek fel. Az előbb említett Rogán Antal féle gazdasági bizottságnak feladata, hatásköre a beérkezett adatok összegzése, miután kidolgoznak egy olyan elképzelést, amellyel segíteni tudnak ezen rászorultaknak. Az adatvédelmi törvény értelmében minden beérkezett információt, a törvényi előírások alapján megsemmisítettem. Bízom és elhiszem, hiszen azért Dr. Kukorelli Sándornak hívják Dunaújváros Jegyzőjét, mert bízik benne a polgármester és a közgyűlés. Sokrétű, sok információt és kérdést tartalmazott a hozzászólása doktor úr, bízom benne hogy elfogadható választ tudtam adni és abban is bízom és kérem is erre, hogy az ún. sarkalatos törvények elfogadása után ötv., önkormányzati tv.,  áht. tv., köznevelési törvény elfogadása után keressen meg és beszéljük meg ezek a dolgokat. Ha tudok benne segíteni örömmel és a lehető legnagyobb tisztelettel várjuk a doktor úr segítségét.

Szabó Zsolt Róbert:

Igazából csak egy kis figyelemfelkeltést szeretnék, mielőtt még egy értékünk eltűnik a városból. Volt egy ilyen a pentelei monostor, ami nem maradt meg. Persze nagyon sok gazdasági probléma van a városban, ami fontosabb lehet ennél, de Óvárosban van egy kastély, aminek a megmentéséről szeretnénk tájékozódni. Én építészként fel is ajánlanám a segítségemet is, ha tudunk erről tárgyalni, vannak ötleteink, terveink, meg lehetett nézni kiállításokon. Az épületbe madarak költöztek be, 20 éve nem történt az épülettel semmi, omladozik, amit lehetett lebontottak róla, katasztrofális állapotban van. Ennyit szerettem volna.

Cserna Gábor polgármester:

Kedves Zsolt! Frakciónk valamennyi tagja, tiszteli azt a lokálpatrióta tevékenységet, amelyet édesapád és a családod generációk óta Pentele, Óváros és most már Dunaújváros érdekében tesz. Ismerem azokat a céljaidat, amelyeket építészként műemlék jellegű épületek védelme kapcsán az elmúlt években tettél ebben a városban. És ennek hangot is adtál. Kollégáimmal folyamatosan keressük azokat a pályázati lehetőségeket és bízom benne, hogy erre az a korábban említett pályázatíró, pályázatfigyelő csapat is alkalmas lesz. Két éve ilyen területen ilyen kérdésekben nem találtunk e célra kiírt megfelelő pályázatot, sem állami, sem uniós forrás bevételével. Ugyanazt tudom mondani, mint a doktor úrnak: várjuk, ha találsz ilyent, partnerként bevonunk. Még egyszer mondom Szabó Tamás fiára, mert Szabó Tamás fiáról van szó, minden pentelei és minden dunaújvárosi büszke lehet. Feltett szándékom segíteni az általad felvetett kérdés megoldásában.

Mudra József:

Két kérdésemre szeretnék választ kapni. Az egyik a városi közutak minősége. Sajnálattal tapasztaljuk, hogy milyen állapotban vannak a város közútjai. Azt szeretném kérdezni, van-e valamilyen terve az önkormányzatnak, a közgyűlésnek annak érdekében, hogy legalább ezek a feldőlések, felgyűrődések lemarásra kerüljenek, elkerüljük a baleseteket. Egy másik: ugyan szőr mentén említésre került, de a Kallós Dezső utca, ha ott csak a gépkocsiforgalmat engedélyeznék, megszűnnének azok a problémák, amiket ott a lakók vélelmeznek, és megoldódnának azok a tarthatatlan közlekedési problémák, amiket a Kallós Dezső utca lezárása okoz. A belváros közlekedését érinti. Belvárosi rehabilitáció: ugye köztudott volt korábban, hogy erre korábban már volt egy nyertes pályázata a városnak, most úgy hangzott el, hogy lesz egy újabb pályázat. Korábban az is elhangzott, hogy a városközpont rehabilitációját összekapcsolják egy Kertvárosi rész rehabilitációval. Erről most nem esett szó, ezt most el lehet vetni, vagy lehetne az ott lakóknak bármiben is reménykedni? Harmadik: Köztudott hogy október 1-jétől a távfűtési díjakat minisztériumi szinten szeretnék rendezni. Dunaújváros vonatkozásában ez azt jelenti, hogy a hőszolgáltató felé a távhőbeszállítók díjait éves szinten közel 1 Milliárd forinttal csökkentette a miniszteri rendelet. Ugyanakkor a díjfelhasználók, távhőfogyasztók díjai változatlanul hagyták, tehát fennáll itt most egy közel 1 Milliárd forintos többlet bevételi lehetősége a városnak. Azt szeretném kérdezni, hogy kíván-e az önkormányzat tenni annak érdekében, hiszen tegyük hozzá, hogy a városi épületek fűtés-rendszereinek kb. 1/6-a önkormányzati tulajdonban van, ez a közel 1 Milliárd forintos többletbevétel a szolgáltatónak csökkentené e valamilyen módon a díjakat, hiszen ez jelentős és neuralgikus pontja már évek óta a városnak.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm a kérdéseit, SZMSZ-ünk értelmében Szendrődi Tibor igazgató urat kérem, hogy írásban válaszolja meg Mudra úr kérdéseit. Megköszönném, ha előtte a válaszokat megnézhetném, hogy teljes módon korrektül, valamennyi kérdésére kielégítő választ kapott.

Borsos Józsefné:

Elnézést polgármester úr, az előbb nem tetszett válaszolni arra, hogy az Északi lakóterületen az esővíz elvezetésére nem terveztek be költséget ,a csatornázásra és az utak is rettenetes állapotokban vannak, hogy erre lehet-e számítani. Az előző évben bent volt a tervezésben, de a 2012. évben nincs benne. Lehet-e arra számítani, hogy csinálnak ott valamit? Még egy másik kérdésem lenne, más jellegű, hogyan fordulhatott elő, hogy az Arany János Általános Iskolában kb. 2 héten belül a gyerekek nem kaptak meleg ebédet, 2 pogácsa volt az egyik nap az ebéd. Igen.

Cserna Gábor polgármester:

Két teljesen különböző kérdést vetett föl. A második kérdése áll hozzám közelebb. Meglepődök a kérdésen, az Északi területi csapadékvíz elvezetése kapcsán, őszinte leszek, nem vagyok képben, és megkérem a gazdasági igazgatóasszonyt, hogy írásban legyen kedves erre a kérdésre válaszolni. Most felelősséggel választ nem tudok adni. Körülnézek, hogy az Arany János Általános Iskola igazgatónőjét, vagy helyettesét látom-e. Megkérném az igazgató asszonyt a válaszadásra. Elég baj, ha ez így volt, tekintettel, hogy a Hunguest Kft. - Esztergomhoz hasonló nálunk is a közétkeztetést végző cég – számláinkat ugyan időben átütemezve, de korrektül fizettük a cég felé, olyan probléma, mint Esztergomban itt nem fordult elő és nem is fog előfordulni a jövőben sem. Nem tudom ennek mi az oka, ha így volt, Önnek elhiszem természetesen, akkor baj van, de bízom benne, hogy az igazgatóasszony megnyugtat mindannyiunkat és megkérem a válaszadásra.

Garai Zsuzsanna:

Nekem erről nincsen semmilyen értesülésem, hogy kettő héten keresztül nem kaptak meleg ebédet a diákok. 

Borsos Józsefné:

Nem két héten keresztül, hanem az utóbbi két héten belül egy nap. 

Garai Zsuzsanna:

Én erről nem tudok, kitől tetszett ezt hallani? 

Borsos Józsefné:

Az unokám odajár, és ő mondta.

Garai Zsuzsanna:

Hozzám biztosan befutott volna ilyen jellegű panasz, ilyen jellegű fennakadásról nem tudok. 

Cserna Gábor polgármester:

Én azt tudom mondani, amit a jegyző úr itt mellettem sugdos, hogy ha spenót volt ebédre akkor biztosan én sem fogadtam volna el, hanem esetleg pogácsát.

Garai Zsuzsanna:

A hölgyet meg szeretném nyugtatni, hogy utána nézek. A jegyző úrtól meg szeretném kérdezni az elérhetőségét. Mindenképpen a holnapi nap folyamán értesíteni fogom. 

Cserna Gábor polgármester:

Egyébként ne sértődjön meg, de közmeghallgatáshoz ezek nem igazán tartozó kérdések. Elég szomorú, ha ez így van és higgye el őszintén mondom én bízom az intézmény igazgatójában, ezért nevezte ki - egyébként egyhangúan támogatta őt - a közgyűlés. Bízom benne és intézményvezetőként erről tudnia kellene. 

Fábián István:

Mindenhol ugyanazt esszük, pénteken valóban babgulyás volt és ahhoz volt a két pogácsa.

Szilágyi Miklós:

Arról szeretnék tudni, hogy a 2012. évben az adósságállományból hány milliárd forint terheli a költségvetést. A másik kérdésem az hogy, a 10/A függő hídnak a problémája, amivel levelet is váltottunk, szakértők, Sárbogárd, és egyebek. Nem akarok kitérni a részleteire. Valószínűleg tudja hiszen aláírta az egyik levelet. Amire válaszoltam is és nem kaptam mai napig választ. Ugye polgármester úr nem gondolod, - tegeződhetünk ugye -, hogy a lakóközösség, az a 13 lakás, illetve a 13 lakásban lakó fogja kifizetni a 21 millió forintnak az 50%-át. Amennyiben ezt így gondoltátok, terveztétek erről mondjatok le a lakóközösségnek ennyi pénze nincs. Abban a pillanatban amikor átruháznátok erre a lakóközösségre teljes mértékben annyira lecsökkenne a lakás értéke, hogy eladhatatlanná válna. A másik része az, hogy nem is akarjuk fizetni, mert tisztességtelennek és jogtalannak tartjuk az utólagos szakértői vélemény alapján, hogy arra a társasházra vagy lakóközösség bármelyik tagjára egy forintot is ráterhelnétek. Erre szeretnék kapni választ, hogy mi a tervetek, mit szeretnétek.

Cserna Gábor polgármester:

Szilágyi úr, lakcím alapján 15 napon belül írásban meg fogja kapni a választ. 

Bartal Zsolt:

Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit. Mivel sok érdekes dolgot hallottam most, mindig nagy élvezet számomra a közmeghallgatás. Én szeretném felajánlani a segítségünket, mint mozgáskorlátozottakét. Mi már ezt a segítséget, amit felajánlok az elmúlt időszakban is sokszor felajánlottuk és néha használta is a hivatal, az elmúlt időszakban. Én két konkrét dologra gondoltam, most is sokáig mielőtt szót kértem volna – polgármester úr említetted a belterületi utak felújítására lesz majd talán pályázat és pályázni kíván az önkormányzat. Itt is szeretném ismételen felajánlani a segítségünket abban, hogy akadálymentesített utak legyenek a városban, amit nem csak mi tudunk biztonsággal és kényelmesen használni, hanem a másik része a városnak, olyan polgárok is, akik épek és nem szorulnának tulajdonképpen egy akadálymentes környezetre. De mindenképpen fontosnak tartom, ami nekünk nélkülözhetetlen az másnak kényelmes. A mozgássérültek számára akadálymentes környezetet nemcsak a mozgássérültek tudják megfelelően használni, és azért bátorkodtam ezt a segítséget újra felajánlani, mert volt már egy időszak az elmúlt időben amikor e segítség hatására, vagy közös közreműködés útján sikerült a városban olyan útszakaszokat megépíteni - az önkormányzat saját erejéből -, amit azóta is biztonsággal és megfelelő módon tudunk használni. Gondolok itt a Martinovics utca és a különböző létesítmények, mondjuk a Bercsényi úton lévő akadálymentesítésekre, ahol szakszerűen sikerült az akadálymentesítést megvalósítani. És abban is bízom hogy a következő egyik-másik meghallgatáson már akadálymentesen tudok feljutni itt a belvárosi rehabilitáció kapcsán. Ez a létesítmény is egyszer akadálymentes lesz és nem lesz szükségem a polgárok hathatós segítségére, ahhoz hogy ebben a létesítményben meghallgathassam a közmeghallgatást. Javasolnám, ha egy mód van rá lehetőség szerint olyan helyet válasszunk a városban, ilyen mindenkit érintő események megtartására, ahol akadálymentesen meg tudják közelíteni a különböző fogyatékkal élők. Köszönöm szépen.

Cserna Gábor polgármester:

Gombos alpolgármester úrral együtt évek óta figyeljük és tiszteljük a Mozgáskorlátozottak Dunaújvárosi Egyesületének a tevékenységét. Azt szokták mondani, hogy a politikusok, közéleti szereplők nem éppen a népszerű emberek közé tartoznak. Kedves Zsolt, Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Van a kormányban egy államtitkár úr, akinek a tevékenységére, szociális érzékenységére és empátiájára nagyon-nagyon büszke vagyok. Úgy hívják, hogy Soltész Miklós. Ő a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Szociális Ügyekért, Családi Ügyekért Felelős Államtitkáraként foglalkozik ezekkel a kérdésekkel. Nem egyszer volt már, hogy közvetlenül a parlamentben a kezembe nyomott pályázati lehetőségeket, amit Nagy Katalin osztályvezető asszonynak továbbítottam is. Igen Kedves Zsolt ez az, amin nem szabad gondolkodni egy városnak. Gondolkodás tárgyát sem képezheti, az hogy ilyen pályázaton részt vegyünk, vagy hogy ehhez önrészt biztosítson a város. Nem fogok külön írásban válaszolni, hiszen nincs mit. Maximálisan egyetértek 100%-ig az elhangzottakkal és hidd el, hogy a humán ügyekért felelős alpolgármester úr, illetve a humán igazgatóság igyekszik naprakészen nyomon követni ezeket a pályázati lehetőségeket. Tanár emberként – készülni szokott az ember és hozott anyagból dolgozunk, amit a hivatal összeállított nekem – onnan vettem, hogy városfejlesztés, városüzemeltetés kérdésében, a belterületi utak fejlesztése kapcsán komoly pályázati lehetőség van, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata is részt kíván és részt is fog venni. 

Mivel több kérdés nem hangzott el, Cserna Gábor polgármester úr megköszönte a megjelenteknek a részvételt, és minden egyes városlakónak Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket kívánt, és 17 óra 35 perckor a közmeghallgatást berekesztette.

K.m.f.

        Cserna Gábor



        Dr. Kukorelli Sándor

                   polgármester                                                    jegyző

