Közlemény 

A várható rendkívüli hóhelyzet védelmi munkájának előkészítése tárgyában ülésezett a mai napon (2012. február 03.) a Helyi Védelmi Bizottság.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a korábban kiadott közleményben foglaltak továbbra is érvényben vannak.

A mai napon meghozott döntések között szerepel, hogy amint nagyobb mennyiségű havazás tapasztalható Dunaújvárosban, a Pincesort mindkét irányból lezárják a csúszásveszély miatt, a Víztorony felőli oldalon kordonnal, míg a Pincesor alján behajtani tilos táblával jelzik a forgalomkorlátozást.

A jelzett időjárási viszonyok miatt a Dunaújvárosi Főiskolán tervezett szombati diplomaátadó ünnepség elmarad. A Hild József Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Kollégium, valamint a Pannon Oktatási Központ szalagavató ünnepségét ugyan megtartja (a tervezett időpontban 17:00 órától 18:00 óráig), de az utána következő bankett ünnepség szintén elmarad.

A mai napon megnyitották a Béke téri utazóközönség számára a Fabó Éva Sportuszoda földszintjét, mely jelenleg a fűtött termével a várakozók közérzetének javítását szolgálja.

Fokozott körültekintésre hívjuk fel a lakosság figyelmét. Amennyiben nem szükséges, ne induljanak útnak (még gyalog sem). Az ilyenkor gyakori – főleg idős embereknél – combnyaktörések és egyéb törési sérülések kivédése érdekében, javasolt biztonságos, meleg helyen tartózkodni. Amennyiben kórházi ellátásra szorulnak, és a fennálló hóhelyzet miatt nem tudják megoldani a közlekedésüket, haladéktalanul vegyék fel a kapcsolatot a kórházzal, hogy az ellátásukra, és a betegszállításra időben fel tudjanak készülni. A mentőszolgálat kéri a lakosság türelmét, hisz az útviszonyok, és a mentőautók leterheltsége megnehezíti a közlekedésüket.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában a Katasztrófavédelem, műveletirányítási-vezetési pontot működtet. Veszélyhelyzet esetén az országosan ismert segélyvonalakon várják a lakosság bejelentéseit (104-Mentő; 105-Tűzoltóság; 107-Rendőrség; 112-Általános Segélyhívó).
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Dunaújváros, 2012. február 03.

