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A 2004. évi költségvetési beszámoló szöveges értékelése

1.) A feladatellátás általános értékelés:

Intézményünk gazdasági helyzete 2004-ben sokat romlott a 2003. évhez . 

· Az önkormányzat 8.591.000.- Ft-tal csökkentette az intézményfinanszírozás összegét. Bár a Mozaik Fesztivál szervezésére kaptunk 5 millió forintot, azonban ezen összeg elköltéséről nem mi rendelkeztünk. 

· 2004. évtől az ÁFA visszaigénylők köréből kikerültek a színházak, átkerültünk ÁFA fizető pozícióba. Az eddigi évi 10-13 millió Ft visszaigényléssel szemben 1.686.000.-Ft ÁFÁ-t fizettünk be az állami költségvetésbe ebben az évben. A központi költségvetésből ÁFA kompenzáció címén 9,5 millió Ft támogatást kaptunk, s a 2003. év utolsó negyedévének ÁFA visszaigénylése is 2004-ben került a bankszámlánkra (3.581.000.-Ft). Így mindösszesen  ebben az évben  ez még csak 1.605.000 Ft forráshiányt jelentett. 

Fentiek 2004. évre több mint 10 millió forint forráscsökkenést jelentettek intézményünkben. 

2.) Bevételi források és azok teljesülése:


Az intézményi működési bevételek teljesítése összességében az eredeti előirányzathoz képest túlteljesítést  mutat. Ennek oka, hogy a 2003. IV. n.évi ÁFA  ebben az évben megtérült, előirányzatként azonban már nem szerepelt.


Alaptevékenység körében végzett szolgáltatások ellenértéke tételen az eredeti előirányzat (28.000 eFt) 99 %-os teljesítést mutat. A tervezés időszakában még nem ismertük a 2004. évi őszi előadásárakat (fogadott), így a jegyárak megállapítása sem lehetett pontos, valamint a források csökkenése miatt kevesebb előadást vásároltunk. Ezeknek együttes oka az 1%-os bevételi lemaradás.

.


Az Általános forgamiadó-bevételek, -visszatérülések  tételen az eredeti 4.900 e.Ft-os előirányzatához  képest 8.013 e Ft volt a teljesülés (az előző év utolsó negyedévi ÁFA tárgyévben történő megtérülése miatt).


Kamatbevételünk jelentéktelen 23 e. Ft. 


A működési célu pénzeszköz átvétel 2,5 millió forint előirányzatával szemben 3.156 e Ft a tényleges bevétel. Ez sikeres pályázatok eredménye. Az összegek saját produkciók létrejöttét támogatták.


A bérleti és lízingdíj bevétel 2.800 e Ft előirányzathoz képest 1.850 e Ft teljesítést mutat. Ennek sajnos egyik oka az, hogy a Művész Presszó bérlője fizetési késésben van. A másik ok, hogy  a felújított színháztermet már csak különleges alkalmakra adjuk bérbe, s a bérleti díjat - a magas üzemeltetési költségek miatt – sem mindenki tudja megfizetni.

A működési költségvetési támogatás módosított előirányzata és a teljesítés közötti 147.000 Ft különbség az alulfinanszírozás összege.

3.) Kiadások alakulása:


a.) Személyi juttatások:


A módosított előirányzat és a teljesítés  5.559 e Ft bérmaradványt mutat. Ebből jutalmazásra fordítható maradvány nincs. A tervezéskor még nem tudjuk pontosan meghatározni alapfeladataink közül, hogy melyeket fogunk személyi juttatásként  kifizetni, ill. számlával a szolgáltatások között (művészeti ill. művészeti kiegészítő tevékenység). Ebben az évben a szolgáltatási kiadások voltak magasabbak. Ezért mutatkozik  ezeken a tételeken megtakarítás, a szolgáltatásoknál pedig túllépés.


b.) Munkaadókat terhelő járulékok:

Az előirányzat-maradvány a szolgáltatásoknál került felhasználásra a személyi juttatásokéhoz hasonlóan.


c.) Dologi kiadások tételen a felhasználás túllépését a személyi juttatások, valamint a járulékok előirányzat-maradványa fedezte. 


Előirányzat túllépés a gázenergia-szolgáltatás díja, a távhő- és melegvíz-szolgáltatás, valamint a víz- és csatornadíjak tételen mutat együttesen 785.000 Ft túllépést. Ez egyrészt a szennyvíztisztítási díjak bevezetése, másrészt a kemény tél (többlet energia felhasználás) eredménye.

A szellemi tevékenység végzésére kifizetés tételen a túllépés13.284.000.- forint. Ezen a tételen került felhasználásra a személyi juttatások, a munkaadót terhelő járulékok maradványa, valamint az egyéb üzemeltetési és fenntartási kiadások előirányzat maradványa. 


d.) Egyéb folyó kiadások:


A teljesítés az előirányzat szintjén van.


e.) Intézményi beruházások: 


A beruházási kiadásoknál a teljesítése némi megtakarítást mutat. A felhasználás eredeti előirányzatán felül az előző évi pénzmaradványból jelentős összeget (6.889 e Ft) fordítottunk nagyértékű tárgyi eszközök beszerzésére. (OPEL Vivaro mikrobusz, szabadtéri színpad alumínium tetőszerkezet)

Az alapelőirányzat terhére vásároltunk számítógépeket, lézer nyomtatót, hangtechnikai berendezéseket digitális fényképezőt, projektort, televíziót, digitális videokamerát. A felsorolt eszközök beszerzése tovább javította a színházi technika színvonalát.

Az önkormányzat által biztosított önrész segítségével – a közművelődési érdekeltségnövelő pályázaton nyert összeggel együtt sikerült beszerezni egy mobil énekkari dobogórendszert, melyre már régóta nagy szükségünk volt.

4.) Pénzmaradványok változásának tartalma és okai: 

A 2003. évről származó pénzmaradványból az áthúzódó - kötelezettségekkel terhelt feladatok - fedezete 14.390 e Ft. Kötelezettséggel nem terhelt - szabad – pénzmaradvány 447 e Ft volt. A pénzmaradvány teljes összege a II. negyedévben felhasználásra került.

A pénzmaradvány nem tartalmazott  jutalmazásra fordítható bérmaradványt.

A 2004. évben képződött pénzmaradvány 643 e Ft. A teljes összeg kötelezettséggel terhelt.

Összegezve a 2004. évi  gazdálkodásunkat, elmondhatjuk, hogy a Pénzügyi Iroda segítségével mindig időben rendelkezésre álltak a szükséges pénzeszközök. Így a működés fedezete folyamatosan biztosítva volt. Ezúton is köszönjük segítségüket.

.
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