

I. Általános rendelkezések

1.
A szervezeti és működési szabályzat célja

A szervezeti és működési szabályzat határozza meg a közoktatási intézmény szervezeti felépítését, az intézményi működés belső rendjét, a belső és külső kapcsolatokra vonatkozó megállapításokat és mindazon rendelkezéseket, amelyeket jogszabály nem utal más hatáskörébe.

A szervezeti és működési szabályzat a kialakított cél- és feladatrendszerek, tevékenységek – csoportok és folyamatok összehangolt működését, racionális és hatékony kapcsolati rendszerét tartalmazza.

2.
A szervezeti és működési szabályzat személyi és időbeli hatálya

a)
A szervezeti és működési szabályzat és a mellékletét képező egyéb belső szabályzatok, igazgatói utasítások betartása az intézmény valamennyi tanulójára, közalkalmazottjára nézve kötelező érvényűek.

b)
A szervezeti és működési szabályzat a fenntartó jóváhagyásával lép hatályba, és határozatlan időre szól. Ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyeződik az intézmény előző szervezeti és működési szabályzata.

A szervezeti és működési szabályzat jóváhagyása

A dunaújvárosi Móricz Zsigmond Általános Iskola közoktatási intézmény szervezeti felépítésére és működésére vonatkozó módosított szabályzatot az intézmény vezetőjének előterjesztése után a nevelőtestület 2003. év november hó 10. napján fogadta el.

Az elfogadáskor a jogszabályban meghatározottak szerint egyetértési jogot gyakorolt: a Móricz Zsigmond Általános Iskola iskolaszéke, az iskola diákönkormányzata.

II. Az intézmény általános jellemzői

1.
A közoktatási intézmény neve, címe, típusa, alapfeladatai, speciális képzési formái, jogosítványai

a) Az intézmény neve:
Móricz Zsigmond Általános Iskola

Címe (székhelye):
2400 Dunaújváros, Úttörő u. I-3.

Tagintézményei:​
-

Telephelyei:
-

​

b)
Az intézmény típusa általános iskola.

Alapfeladatai: alapfokú általános oktatás

Speciális képzési formák: ének-zene emelt szintű oktatás valamennyi osztályban

c)
Az intézmény jogosítványai: nyolc általános iskola elvégzése

2. A közoktatási intézmény jogállása és képviselet

a)
Az intézmény önálló jogi személy

Alapítója (létesítője): Sztálinvárosi Városi Tanács

Fenntartója Dunaújváros Önkormányzata

A kiadmányozás joga: az igazgatót illeti meg, amelyet külön szabályzatban átruházhat.

Az intézmény bélyegzőinek felirata és lenyomata:

hosszú bélyegző:

körbélyegző:

Az intézményi bélyegzők használatára a következő beosztásban az alábbi dolgozók jogosultak: igazgató, igazgatóhelyettesek, gazdasági vezető

b)
A közoktatási intézmény képviselője a közoktatási törvény 18. paragrafusa szerint megbízott intézményvezető, aki esetenként külön megbízást adhat az intézmény képviseletére valamely munkatársának.

3.
Az intézmény gazdálkodása

a)
Az intézmény fenntartója az intézményt az alábbi, gazdálkodással kapcsolatos jogkörrel ruházta fel: önálló gazdálkodás, önálló bérgazdálkodás

b)
Az intézményi vagyon feletti rendelkezés joga:

a Dunaújvárosi Önkormányzatot (ingatlan, vagyon) illeti meg.

a Dunaújvárosi Önkormányzatot (ingóságok, berendezések) illeti meg.

c)
Az intézmény fenntartási és működési költségeit a naptári évekre összeállított és a fenntartó által jóváhagyott költségvetés irányozza elő. A fenntartó szervnek kell gondoskodnia a pedagógiai programban megfogalmazott, az alapfeladatok ellátásához szükséges pénzeszközökről.

III. A közoktatási intézmény vezetése

1.
Az intézmény felelős vezetője

a)
A közoktatási intézmény vezetője felelős – a közoktatási törvény 54. paragrafusa alapján – az intézmény szakszerű és törvényes működéséért, az ésszerű és takarékos gazdálkodásért, ő gyakorolja a munkáltatói jogokat és dönt az intézmény működésével kapcsolatosan minden olyan ügyben, amelyet jogszabály vagy kollektív szerződés (közalkalmazotti szabályzat) nem utal más hatáskörbe.

A dolgozók foglalkoztatására, élet és munkakörülményeire vonatkozó kérdések tekintetében jogkörét jogszabályban előírt egyeztetési kötelezettség megtartásával gyakorolja.

A közoktatási intézmény vezetője képviseli az intézményt. Jogkörét esetenként vagy az ügyek meghatározott körében helyettesére vagy az intézmény más alkalmazottjára átruházhatja.

b)
Az intézményvezetőt helyettesítheti: a munkamegosztás rendje szerint, valamint a vezető tartós akadályoztatása esetében két helyettese, osztályfőnöki munkaközösség vezetője, az alsós szakmai munkaközösség vezetője.

2. A nevelési-oktatási intézmény vezetőjének feladatkörébe tartozik:

-
a nevelőtestület vezetése,

-
a nevelő és oktató munka irányítása és ellenőrzése,

-
a nevelőtestület jogkörébe tartozó döntések előkészítése, végrehajtásuk szakszerű megszervezése és ellenőrzése,

-
a rendelkezésre álló költségvetés alapján a nevelési-oktatási intézmény működéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosítása,

-
az iskolaszékkel, a munkavállalói érdekképviseleti szervekkel és a diákmozgalommal való együttműködés,

-
a nemzeti és iskolai ünnepek munkarendhez igazodó, méltó megszervezése

3.
Az intézményvezető (igazgató) közvetlen munkatársai

a)
Az igazgató feladatait közvetlen munkatársai közreműködésével látja el. Az igazgató közvetlen munkatársai:

-
az igazgatóhelyettesek, alsó, felső tagozatos

-
a gazdasági vezető,

-
az iskolatitkár, könyvelő

Az igazgatóhelyettesek megbízását a tantestületi véleményezési jogkör megtartásával az igazgató adja ki. Igazgatóhelyettesi megbízásokat az intézmény határozatlan időre alkalmazott pedagógusai kaphatnak, a megbízás határozatlan időre szól.

Az igazgatóhelyettesek feladat és hatásköre, valamint egyéni felelőssége mindazon területekre kiterjed, amelyet munkaköri leírás tartalmaz.

A gazdasági vezető és iskolatitkár, könyvelő szakirányú képesítéssel rendelkező személyek, hatáskörük és felelősségük kiterjed a munkaköri leírás szerinti feladatokra.

b)
Az igazgató közvetlen munkatársai munkájukat munkaköri leírásuk, valamint az intézményvezető közvetlen irányítása mellett végzik. Feladatmegosztásuk az SZMSZ 6. oldalán található.

Az intézményvezető közvetlen munkatársai az igazgatónak tartoznak felelősséggel és beszámolási kötelezettséggel.

4.
Az intézmény vezetése

a)
Az intézmény vezetőjének munkáját (irányító, tervező, szervező, ellenőrző, értékelő tevékenységet) vezető beosztású, a szakmai közösségek vezetői és az érdekképviseleti szervek képviselői segítik, meghatározott feladatokkal, jogokkal és kötelezettségekkel.

Ezek:

-
az igazgatóhelyettesek,

-
a szakmai munkaközösségek vezetői,

-
a gazdasági vezető,

-
a diákönkormányzat vezetője,

-
az intézmény közalkalmazottainak választott érdekképviselői,

-
az iskolaszék elnöke.

b)
Az intézmény vezetője mellett a fentiek, mint törzskari testület konzultatív, véleményező és javaslattevő joggal rendelkeznek.

Az iskola törzskara rendszeresen (általában havonta, egyszer) megbeszélést tart. (Az iskolaszékkel félévenként egyszeri találkozás.)

Az intézmény törzskarának tagjai (közalkalmazotti tanács, munkaközösségek vezetői) ellenőrzési feladatokat is ellátnak az igazgató meghatározása szerint, illetve az általuk képviselt szervezetben.

c)
Az iskolai nevelő-oktató munka belső ellenőrzése.

A belső ellenőrzési rendszer átfogja az iskolai nevelő-oktató munka egészét. Egyrészt biztosítja, hogy az ellenőrzés során felmerülő hibák feltárása időben történjen, másrészt fokozza a munka hatékonyságát.

A folyamatos belső ellenőrzés megszervezéséért, hatékony működéséért az iskola igazgatója felelős. Ezen túlmenően az intézmény minden felelős beosztású dolgozója felelős a maga területén.

Az ellenőrzéshez, mérésekhez ellenőrzési tervet készítenek, ezt ütemezik a pedagógia program és az éves munkatervek alapján. Az ellenőrzésről értesítik az ellenőrzésre kerülő területek felelőseit, hogy azok a munkát előkészíthessék, segíthessék. A bejelentett ellenőrzések mellett alkalomszerűen, illetve az ellenőrzés természetének megfelelően bejelentés nélkül is sor kerülhet ellenőrzésre.

Az iskola belső ellenőrzésekor az alábbi követelményeket kell figyelembe venni:

-
Segítse elő az iskola feladatkörében az oktatás minél hatékonyabb végzését.

-
Az ellenőrzések során a tantervi követelményeknek megfelelően kérje számon az eredményeket a pedagógusoktól.

-
Segítse a szakmai, gazdálkodási és egyéb feladatok legésszerűbb, leggazdaságosabb ellátását, továbbá a belső rendet, a tulajdon védelmét.

-
Legyen a fegyelmezett munka megvalósításának eszköze.

-
Támogassa a helyes kezdeményezéseket, ugyanakkor kellő időben jelezzen az intézmény működése során felmerülő megalapozatlan, vagy helytelennek minősülő intézkedésekre, tévedésekre, hibákra, hiányosságokra is.

-
Segítse a vezetői utasítások végrehajtását.

-
Járuljon hozzá a hibák, hiányosságok, szabálytalanságok megelőzéséhez; a gazdálkodási fegyelem és a gazdálkodás javításához.

-
Az iskola hatékonyságának megállapítása és fejlesztésének lehetséges útja ugyancsak nagy segítség.

Az ellenőrzést végzők:

-
az intézmény vezetője,

-
az igazgatóhelyettesek,

-
a munkaközösség-vezetők,

-
a munkaközösségek tagjai egy-egy feladatnál a munkamegosztás alapján,

-
az osztályfőnökök saját osztályaikon belül,

-
a gyermekvédelmi felelős,

-
a diákönkormányzat felelős pedagógusa.

A különféle felelősöknek a felelősi területükön ellenőrzési joguk van, egyben jelentési és beszámolási kötelezettségük is az igazgatóhelyettes és az igazgató számára.

Az ellenőrzés területei:

-
pedagógiai, szervezési, tanügy-igazgatási feladatok ellenőrzése,

-
időszakos, állandó, kiemelt és speciális ellenőrzések,

-
tanórákon, tanórákon kívüli foglalkozások, megbeszélések, írásos dokumentumok, tanulói produktumok, mérések.

Formái:

-
óraellenőrzés,

-
foglalkozások ellenőrzése,

-
beszámoltatás,

-
eredményvizsgálatok, felmérések,

-
helyszíni ellenőrzések.

IV. Az intézmény szervezeti rendje

1.
Az intézmény szervezeti egységei, vezetői szintjei

a)
A közoktatási intézmény belső szervezeti egységeinek, vezetői szintjeinek meghatározásánál legfontosabb alapelv, hogy az intézmény feladatait zavartalanul és zökkenőmentesen láthassa el a követelményeknek megfelelően.

Az iskola vezetése és az irányítás alá tartozó szervezeti egységek

Igazgató
két igazgatóhelyettes

felső tagozatos szaktanárok

osztályfőnöki munkaközösség vezetője

ének szakmai munkaközösség vezetője

tanulószoba vezetője

könyvtár vezetője

​ifjúságvédelmi felelős

munkavédelmi felelős

gazdasági vezető

külső szervezetek kapcsolatai

Alsós igazgatóhelyettes
alsós szakmai munkaközösség vezetője

tanítók

napközis munkaközösség vezetője

napközis nevelők

ifjúságvédelmi felelős

Felsős igazgatóhelyettes
szaktanárok

kórusvezetők

szakkörvezetők

tanulószoba vezetője

osztályfőnöki munkaközösség vezetője

ifjúságvédelmi felelős

Gazdasági vezető
iskolatitkár-könyvelő

technikai dolgozók (takarítók, hivatalsegéd, karbantartó, udvaros, oktatástechnikus)

Kisebb szervezetek:

Iskolaszék

Szülői munkaközösség választmánya



-
kapcsolattartás:
igazgató

Közalkalmazotti tanács











-
kapcsolattartás:
igazgató

Szakszervezet

















-
kapcsolattartás:
igazgató

Diákönkormányzat














-
kapcsolattartás:
igazgató, igazgatóhelyettesek

Munkaközösségek














-
kapcsolattartás:
igazgató, igazgatóhelyettesek

Az igazgatóhelyettesek feladatmegosztása

A két igazgatóhelyettes képesítésüknél fogva - tanítói, tanári - az alsó és felső ta​gozattal külön foglalkozik. Természetesen ez nem jelenti azt, hogy nincs jogkö​rük a másik tagozat oktató-nevelő munkáját irányítani, szervezni, ellenőrizni. (Ilyen feladatot kaphatnak az igazgatótól.)

Az alsó tagozatos igazgatóhelyettes feladatai:

-
Az 1-4. évfolyam munkáját szervezi, ellenőrzi, értékeli.

-
Gondozza a napközis csoportok munkáját.

-
Ellenőrzéseket tart, értékeli a tanulócsoportok tevékenységét, órát látogat, felméréseket végez.

-
A törvényi előírások, rendeletek változásait figyelemmel kíséri.

-
Pályázatokat javasol, azokat előkészíti, pályázatokat megírja.

-
Kapcsolatot tart az alsós szakmai munkaközösségekkel, szaktanácsadókkal.

-
Az alsós tanulókat érintő ifjúságvédelmi, szociális tevékenységet figyelemmel kíséri az ifjúságvédelmi felelőssel közösen.

-
Kapcsolatot tart fenn a 17. sz. óvodával az alsós szakmai munka​közösség vezetőjével közösen.

-
A testnevelés, a sport, a szabadidős tevékenység, a szakköri munka, a környezetvédelem és a mentálhigiéné területén szervező, ellenőrző munkát végez.

-
Túlóraszámfejtést elkészíti.

-
Kapcsolatot tart fenn az iskolaorvosi hálózattal, a nővérszolgálattal.

A felső tagozatos igazgatóhelyettes feladatai:

-
Az 5-8. évfolyam munkáját szervezi, ellenőrzi, értékeli.

-
Felügyeli a tanulószoba munkáját.

-
Ellenőrzéseket tart, értékeli a tanulócsoportok tevékenységét, órát látogat, felméréseket végez.

-
Kapcsolatot tart a felső tagozatos osztályfőnöki munkaközösséggel a szaktárgyakat gondozó szaktanácsadókkal.

-
Szervezi, segíti és ellenőrzi a szakkörök munkáját.

-
Kapcsolatot tart fenn a magyar zenekultúra szervezeteivel, egyesüle​tekkel (Kórusok Országos Tanácsa, Magyar Zeneiskolák Szövetsége).

-
A városi zenekultúrát ápoló szervezetek tevékenységében részt vesz (Sándor Frigyes Zeneiskola, Dunaújvárosi Vegyeskar, 17. sz. Óvoda)

-
Az iskola kórusainak, tánccsoportjainak, a zenei tagozat művészeti tevékenységének szervezése, ellenőrzése.

-
Az iskola Diákönkormányzatának munkáját segíti. Kapcsolatot tart fenn az SZM választmányával, az Iskolaszékkel.

-
Változásjelentést elkészíti. A helyettesítések beosztásáról gondoskodik.

-
Felügyeli az iskolai órarend elkészítését.

V. A közoktatási intézmény működési rendjét meghatározó dokumentumok

1.
A tőrvényes működés alapdokumentumai

Az intézmény törvényes működését az alábbi - hatályos jogszabályokkal összhangban álló - alapdokumentumok határozzák meg:

-
alapító okirat,

-
pedagógiai program,

-
éves munkaterv,

-
kollektív szerződés,

-
közalkalmazotti szabályzat {ennek hiányában),

-
szervezeti és működési szabályzat.

VI. Az intézmény munkarendje

1.
A közalkalmazottak munkarendje

a)
A közoktatásban alkalmazottak körét a közoktatási törvény 15. paragrafusa, az alkalmazási feltételeket és a munkavégzés egyes szabályait a 16. és a 17. paragrafus rögzíti.

b)
A közalkalmazottak munkarendjét, munkavégzésének és díjazásának egyes szabályait az intézmény kollektív szerződése tartalmazza, összhangban az 1992. évi XXII. törvénnyel (Munka Törvénykönyve), valamint az 1992. évi XXXIII. törvénnyel (A közalkalmazottak jogállásáról), annak módosításával - 138. Kormányrendelet.

2.
A nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő és más közalkalmazottak munkarendje

a)
Az intézményben a nem pedagógus közalkalmazottak munkarendjét a fenti jogszabályok betartásával az intézményvezető állapítja meg az intézmény zavartalan működése érdekében.

Munkaköri leírásaikat az igazgatóhelyettesek, vagy a gazdasági vezető készítik el. A törvényes munkaidő és pihenő idő figyelembevételével az egyes részlegvezetők (igazgatóhelyettesek, gazdasági vezető) tesznek javaslatot a napi munkarend összehangolt kialakítására, változtatására, és a közalkalmazottak szabadságának kiadására.

b) A nem pedagógus munkakörben foglalkoztatottak munkarendje

gazdaságvezető




7 órától 15 óráig

könyvelő-iskolatitkár
7 órától 15 óráig

c)
A takarítók osztott munkaidőben dolgoznak munkaköri leírásuk szerint.

3.
A pedagógusok munkarendje

a)
A pedagógusok jogait és kötelességeit a közoktatási törvény 19. paragrafusa rögzíti. A pedagógus munkakörbe tartozó feladatok leírását a túlórák és megbízások pénzügyi vonzata miatt a kollektív szerződés tartalmazza. (1992. XXXIII. törvény 55. paragrafus és 138/1992. (X. 8.) kormányrendelet 7-8. paragrafus)

b)
A törvény 16. paragrafusa szerint a nevelési oktatási intézményben dolgozó pedagógus heti teljes munkaideje a kötelező órából, valamint a nevelő, illetve a nevelő-oktató munkával vagy a gyermekkel, tanulókkal, a szakfeladatának megfelelő foglalkozással összefüggő feladatok ellátásához szükséges időből áll.

c)
A pedagógusok napi munkarendjét, a felügyeleti és helyettesítési rendet az igazgató, vagy az igazgatóhelyettesek állapítják meg az intézmény tanórarendjének (foglalkozási rendjének) függvényében. A konkrét napi munkabeosztások összeállításánál az intézmény feladatellátásának, zavartalan működésének biztosítását kell figyelembe venni.

Az intézményvezetőség tagjai a fenti alapelv betartása mellett javaslatokat tehetnek egyéb szempontok, kérések figyelembevételére.

d)
A pedagógus köteles 15 perccel tanítási, foglalkozási, ügyeleti beosztása előtt a munkahelyén (illetve a tanítás nélküli munkanapok programjának kezdete előtt annak helyén) megjelenni.

A pedagógus a munkából való rendkívüli távolmaradása esetén, annak okát lehetőleg előző nap, de legkésőbb az adott munkanapon 7 óra 30 percig köteles jelenteni az intézmény vezetőjének vagy helyetteseinek, hogy közvetlen munkahelyi vezetője helyettesítéséről intézkedhessen. A hiányzó pedagógus köteles hiányzásának kezdetekor tanmeneteit az igazgatóhelyetteshez eljuttatni, hogy akadályoztatása esetén a helyettesítő tanár biztosíthassa a tanulók számára a tanmenet szerinti előrehaladást.

e)
Egyéb esetben a pedagógus az igazgatótól kérhet engedélyt legalább egy nappal előbb a tanóra (foglalkozás) elhagyására, a tanmenettől eltérő tartalmú tanóra (foglalkozás) megtartására. A tanórák (foglalkozások) elcserélését az igazgató, vagy az igazgatóhelyettesek engedélyezik.

f)
A tantervi anyagban való lemaradás elkerülése érdekében hiányzások esetén ​lehetőség szerint – szakszerű helyettesítést kell tartani. Ha a helyettesítő pedagógust legalább egy nappal a tanóra (foglalkozás) megtartása előtt bízták meg, úgy köteles szakórát tartani, illetve a tanmenet szerint előrehaladni.

g)
A pedagógusok számára – a kötelező óraszámon felüli – a nevelő-oktató munkával összefüggő rendszeres vagy esetenkénti feladatokra a megbízási vagy eseti kijelölést az intézményvezető adja az igazgatóhelyettesek és munkakö​zösségi vezetők javaslatainak meghallgatása után.

A megbízások alapelvei: a rátermettség, a szaktudás, az egyenletes terhelés.

4.
Az intézmény tanulóinak munkarendje

Az intézményi rendszabályok (házirend) tartalmazzák a tanulók jogait és kötelességeit, valamint a tanulók belső munkarendjének részletes szabályozását. A házirend betartása a tanulók számára kötelező. Erre elsősorban minden tanuló saját maga, másodsorban a pedagógusok és a beosztott tanulók ügyelnek. (A tanári ügyeleti rend megszervezése az igazgatóhelyettes feladata. A tanulói ügyeleti rendet az osztályfőnöki munkaközösség vezetője szervezi meg.) A házirendet – az intézmény vezetőjének előterjesztésére a nevelőtestület fogadja el a törvényben meghatározott személyek, testületek egyetértésével (közoktatási törvény 40. paragrafus (6)).

A tanulók munkarendjét tartalmazó házirend az SZMSZ melléklete.

5.
A tanév helyi rendje

a)
A tanév szeptember 1-jétől a következő év augusztus 31-ig tart. A tanítási év szorgalmi ideje csak azokon az évfolyamokon rövidebb, ahol a szorgalmi időszakot vizsgák követik. A szorgalmi idő az ünnepélyes tanévnyitóval kezdődik, és a tanévzáró ünnepélyen fejeződik be.

b)
A tanév helyi rendjét, programjait a nevelőtestület határozza meg, és rögzíti az éves munkatervben.

Ennek megfelelően a tanévnyitó értekezlet az alábbiakról dönt:

-
a nevelő-oktató munka légyeges tartalmi változásairól (pedagógiai program módosításáról, az új tanév feladatairól),

-
az iskolai szintű rendezvények és ünnepélyek tartalmáról és időpontjáról,

-
a tanítás nélküli munkanapok időpontjáról és programjáról,

-
a vizsgák rendjéről,

-
a tanév tanórán kívüli foglalkozásairól,

-
az éves munkaterv jóváhagyásáról,

-
a házirend módosításáról.

c)
Az intézményi rendezvényekre (ünnepélyekre, tanulmányi és sportrendezvényekre) való megfelelő színvonalú felkészítés és felkészülés a pedagógusok és a tanulók számára a képességeket és a rátermettséget figyelembe vevő egyenletes terhelést adjon. Az intézményi szintű ünnepélyeken, rendezvényeken a pedagógusok és tanulók jelenléte kötelező, az alkalomhoz illő öltözékben.

d)
A tanév helyi rendjében jelentős esemény az intézmény vizsgáztatása. A vizsgarendet szintén a munkatervben kell rögzíteni.

e)
A tanév helyi rendjét, az intézmény rendszabályait (házirend) és a balesetvédelmi előírásokat az osztályfőnökök az első tanítási napon ismertetik a tanulókkal, az első szülői értekezleten pedig a szülőkkel. A szülők aláírásukkal igazolják, hogy megismerték a Házirendet. Az intézmény belső rendszabályait a szülők a könyvtárban megtekinthetik.

6.
A tanítási (foglalkozási) órák, óraközi szünetek rendje, időtartama

a)
Az oktatás és a nevelés a tantárgyfelosztással összhangban levő heti órarend alapján történik pedagógus vezetésével, a kijelölt termekben. A tanórán kívüli foglalkozások csak a kötelező tanítási (foglalkozási) órák megtartása után szervezhetők.

b)
A tanítási órák időtartama 45 perc. Az első tanítási óra reggel 8 órakor kezdődik. A kötelező tanítási órák délelőtt vannak, azokat legkésőbb 15 óráig be kell fejezni. Rendkívül indokolt esetben az igazgató rövidített órákat és szüneteket rendelhet el.

c)
A tanítási órák (foglalkozások) látogatására engedély nélkül csak a tantestület tagjai jogosultak.

Minden egyéb esetben a látogatásra az igazgató adhat engedélyt. A tanítási órák megkezdésük után nem zavarhatók, kivételt indokolt esetben az igazgató tehet. A kötelező orvosi vizsgálatok az igazgató által előre engedélyezett időpontban és módon történhetnek, lehetőség szerint úgy, hogy a tanítást ne zavarják.

d)
Az óraközi szünetek időtartama: 5, 10, 15, illetve 20 perc, a házirendben feltüntetett csengetési rend szerint. A 20 perces – dél körüli – óraközi szünet egyes tanulócsoportok számára ebédidőt is jelent. Az óraközi szünetet a kijelölt étkezési időn kívül a tanulók lehetőség szerint az udvaron töltik, vigyázva saját és társaik testi épségére.

Az óraközi szünet rendjét szükség szerint beosztott pedagógusok és diákok felügyelik. Az óraközi szünet ideje nem rövidíthető, legkisebb időtartam 5 perc. Dupla órák szünet közbeiktatása nélkül is tarthatók dolgozatírás esetén, valamint technika, rajz tantárgyakban 

-5. -6. óra.

e)
A bemutató órák és foglalkozások, nyílt napok tartásának rendjét és idejét - a munkaközösség-vezetők javaslata alapján - munkaterv rögzíti.

7.
Az intézményben tartózkodás rendje

a)
Az intézmény nyitva tartása

Szorgalmi időben reggel 6.30 órától a szervezett foglalkozások befejezéséig, de legkésőbb 19 óráig.

Az intézmény tanítási szünetekben ügyeleti rend szerint tart nyitva, az alábbi időpontokban: 9 - 13 óráig.

Az iskolát szombaton, vasárnap és munkaszüneti napokon – rendezvények hiányában – zárva kell tartani. A szokásos nyitvatartási rendtől való eltérésre az igazgató ad engedélyt eseti kérelmek alapján. (Helyiség bérlése kivétel ​sportkör…)

A vezetők intézményben való benntartózkodása

Az igazgató és az igazgatóhelyettesek reggel 7. 30  órakor kezdik el a munkát, és a három vezető közül egy köteles addig az iskolában tartózkodni, amíg szervezett tanulói foglalkozás van az intézményben.

A három vezető a reggeli ügyeletet (6. 30  órától) időközönként, felváltva ellenőrzi.

Rendkívüli esetben, amikor mind a három vezető egy időben van távol az is​kolától, a felkért helyettesítő az osztályfőnöki, az alsós szakmai munka​közösség vagy a napközis munkaközösség vezetője.

A benntartózkodás kialakult rend, beosztás szerint történik az igazgató és a két igazgatóhelyettes között. Az igazgatói beosztás alapján történik tanítási szünetek (téli, tavaszi, nyári) ideje alatt az ügyeleti munka.

b)
A közoktatási intézménnyel közalkalmazotti és tanulói jogviszonyban nem állók részére – vagyonbiztonsági okok miatt – az alábbi módon határozzuk meg az intézmény látogatását:

tanítási idő, délutáni foglalkozások ideje alatt a látogatót, a szülőt az előcsarnokban az ügyeletes (portás) tanuló fogadja, eligazítja. A látogató, a szülő a folyosóra nem mehet.

c)
A tanuló tanítási idő alatt csak az igazgató, vagy – távolléte esetén – az igazgatóhelyettes engedélyével hagyhatja el az iskola épületét. Az iskolában tartózkodás további rendjét az iskolai rendszabályok határozzák meg (házirend).

8.
Az intézmény létesítményeinek és helyiségeinek használati rendje

a)
Az iskolaépületet címtáblával és a Magyar Köztársaság zászlajával, az osztálytermeket és a szaktermeket a Magyar Köztársaság címerével kell ellátni.

Az iskola minden dolgozója és tanulója felelős:

· a közösségi tulajdon védelméért, állagának megőrzéséért, 

· az iskola rendjének, tisztaságának megőrzéséért,

-
az energiafelhasználással, a folyóvízzel való takarékoskodásért,

-
a tűz- és balesetvédelem, valamint munkavédelmi szabályok betartásáért.

b)
A tanulók az intézmény létesítményeit, helyiségeit csak pedagógusi felügyelettel használhatják. Tanítási idő után tanuló csak szervezett foglalkozás keretében tartózkodhat az iskolában. A tanítási időn kívüli rendszeres foglalkozásokon való részvételt a szülő a tanuló tájékoztató füzetébe történő bejegyzés útján kéri, amit az osztályfőnök hagy jóvá.

A továbbiakról a házirend rendelkezik.

c)
Az egyes helyiségek, létesítmények berendezéseit, felszereléseit, eszközeit csak az igazgató engedélyével átvételi elismervény ellenében lehet az intézményből kivinni.

d)
Vagyonvédelmi okok miatt az üresen hagyott termeket zárni kell.

9.
Az intézmények helyiségeinek bérbeadási rendje

A közoktatási intézmény a törvény 38. paragrafusa (2) pontja alapján anyagi haszonszerzésre irányuló tevékenységet is folytathat az alapító okiratban megjelölt módon. Az intézmény helyiségeinek, berendezéseinek bérbeadásáról (ha az nem sérti az alapfeladatok ellátását) – a gazdasági vezető javaslatára az érintett közösségek véleményének kikérésével – az igazgató dönt.

VII. Az intézmény nevelőtestülete és a szakmai munkaközösségek

1.
Az intézmény nevelőtestülete

a)
A nevelőtestület – a közoktatási törvény 56. paragrafusa alapján – a nevelési-​oktatási intézmény pedagógusainak közössége, nevelési és oktatási kérdésekben az intézmény legfontosabb tanácskozó és határozathozó szerve. A nevelőtestület tagjai a nevelési oktatási intézmény valamennyi pedagógus munkakört betöltő alkalmazottai, valamint a nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő felsőfokú végzettségű dolgozói.

b)
A nevelési és oktatási intézmény nevelőtestülete a nevelési és oktatási kérdésekben a nevelési oktatási intézmény működésével kapcsolatos ügyekben, valamint e törvényben és más jogszabályokban meghatározott kérdésekben döntési, egyébként pedig véleményező és javaslattevő jogkörrel rendelkezik.

c)
A pedagógust titoktartási kötelezettség terheli a gyermekkel, a tanulóval és családjával kapcsolatos minden olyan tényt, adatot, információt illetően, amelyről a hivatásának ellátása során szerzett tudomást. (Közoktatási törvény 2. számú melléklet)

d)
A közoktatásban tilos a látványos megkülönböztetés bármilyen okból. Hátrányos megkülönböztetésnek minősül minden olyan különbségtétel, amelynek célja vagy következménye a közoktatás terén az egyenlő bánásmód megszüntetése vagy akadályozása, továbbá a gyermek, tanuló zaklatása.

2.
A nevelőtestület értekezletei, mikroértekezletei

a)
A tanév során a nevelőtestület az alábbi állandó értekezleteket tartja:

-
alakuló, tanévnyitó-, tanévzáró értekezlet

-
félévi és év végi osztályozó értekezlet,

-
őszi és tavaszi nevelési értekezlet,

-
információs és továbbképzési értekezlet.

b)
Rendkívüli nevelőtestületi értekezlet hívható össze az intézmény lényeges problémáinak megoldására, amennyiben a nevelőtestület tagjainak 50 % -a plusz egy fő, valamint az intézmény igazgatója vagy az érdekvédelmi szervek vezetősége szükségesnek látja. A nevelőtestület értekezletein emlékeztető feljegyzés készül az elhangzottakról.

c)
A nevelőtestület 1-1 osztályközösség tanulmányi munkájának és neveltségi szintjének elemzését, értékelését (osztályozó értekezletek) az osztályközösségek problémáinak megoldását mikroértekezleti formában végzi.

A nevelőtestület mikroértekezletén csak az adott osztályközösségben tanító pedagógusok vesznek részt kötelező jelleggel. A mikroértekezletek állandó időpontjait a munkaterv rögzíti, felelősök az osztályfőnökök. Mikroértekezlet szükség szerint – az osztályfőnök megítélése alapján – bármikor tartható az osztály aktuális problémáinak megoldására.

3.
A nevelőtestület döntései, határozatai

A nevelőtestület döntéseit és határozatait – a jogszabályokban meghatározottak kivételével – nyílt szavazással és egyszerű szótöbbséggel hozza. A szavazatok egyenlősége esetén az igazgató szavazata dönt. A döntések és határozatok az intézmény iktatott iratanyagába kerülnek.

4.
A nevelőtestület által átruházott feladatkörök és az intézmény állandó bizottságai

a)
A nevelőtestület a feladatkörébe tartozó ügyek előkészítésére vagy eldöntésére tagjaiból meghatározott időre vagy alkalmilag bizottságot hozhat létre, illetve egyes jogköreinek gyakorlását átruházhatja a szakmai munkaközösségre, az iskolaszékre, vagy a diákönkormányzatra. Az átruházott jogkör gyakorlója a nevelőtestületet tájékoztatni köteles – a nevelőtestület által meghatározott időközönként és módon – azokról az ügyekről, amelyekben a nevelőtestület megbízásából eljár.

5.
A nevelőtestület szakmai munkaközösségei

a)
A közoktatási törvény 58. paragrafusa szerint a nevelési-oktatási intézmény pedagógusainak szakmai, módszertani munkaközösségei segítséget adnak a nevelési-oktatási intézményben folyó nevelő és oktató munka tervezéséhez, szervezéséhez, ellenőrzéséhez. (alsós szakmai munkaközösség, osztályfőnöki munkaközösség, napközis munkaközösség, szakmai munkaközösség – legalább három pedagógus)

b)
A szakmai munkaközösség tagjai munkaközösség-vezetőt választanak ötévenként a munkaközösségi tevékenység szervezésére, irányítására, koordinálására.

6.
A szakmai munkaközösségek tevékenysége

a)
A nevelőtestület feladatainak átruházása alapján – a pedagógiai programmal és az éves munkatervvel összhangban – a szakmai munkaközösségek feladatai:

-
javítják, koordinálják az intézményben folyó nevelő-oktató munka szakmai színvonalát, minőségét,

-
fejlesztik a szaktantárgyi oktatás tartalmát, tökéletesítik a módszertani eljárásokat, javaslatot tesznek a fakultációs irányok megválasztására,

-
végzik a tantárgycsoportjukkal kapcsolatos pályázatok és tanulmányi versenyek kiírását, lebonyolítását, ezek elbírálását, valamint az eredmények kihirdetését,

-
kialakítják az egységes követelményrendszert, felmérik és értékelik a tanulók ismeretszintjét,

-
szervezik a pedagógusok továbbképzését, véleményezik a pedagógus álláshelyek pályázati anyagát,

-
összeállítják az intézmény számára a felvételi és más vizsgák írásbeli és szóbeli feladat- és tételsorait, ezeket értékelik,

-
az intézmény fejlődése érdekében pedagógiai kísérleteket végeznek,

-
javaslatot adnak a költségvetésben rendelkezésre álló szakmai. előirányzatok felhasználására,

-
támogatják a pályakezdő pedagógusok munkáját, fejlesztik a munkatársi közösséget,

-
véleményezik, javaslatot tesznek tankönyvekre,

-
meghatározzák a méréses vizsgálatok rendjét a tantárgyi értékelésben,

b)
A szakmai munkaközösség-vezető jogai és feladatai:

-
összeállítja az intézmény pedagógiai programja és munkaterve alapján a munkaközösség éves programját,

-
irányítja a munkaközösség tevékenységét, felelős a munkaközösség szakmai munkájáért, a szaktárgyi oktatásért,

-
módszertani és szaktárgyi értekezleteket tart, bemutató foglalkozásokat (tanórákat) szervez, segíti a szakirodalom felhasználását,

-
elbírálja, és jóváhagyásra javasolja a munkaközösség tagjainak tanmeneteit, felügyeli a tanmenetek szerinti előrehaladást és a követelményrendszernek való megfelelést,

-
javaslatot tesz a tantárgyfelosztásra, a szakmai továbbképzésekre, a munkaközösségi tagok jutalmazására, kitüntetésére, közalkalmazotti átsorolására,

-
ellenőrzi a munkaközösségi tagok szakmai munkáját, munkafegyelmét, intézkedést kezdeményez az igazgatónál,

-
képviseli állásfoglalásaival a munkaközösséget az intézmény vezetősége előtt, és az iskolán kívül,

-
összefoglaló elemzést, értékelést, beszámolót készít a munkaközösség tevékenységéről a nevelőtestület számára, igény szerint az intézményvezető részére,

-
állásfoglalása, javaslata, vélemény-nyilvánítása előtt köteles meghallgatni a munkaközösség tagjait,

-
javaslatot tesz a munkaközösség tagjainak jutalmazására, címek odaítélésére, kitüntetésére,

-
kapcsolatot tart a városi munkaközösségekkel, óvodákkal, középiskolákkal.

VIII. Az intézményi közösségek,

valamint a kapcsolattartás formái és rendje

1.
Az iskolaközösség

Az alkalmazotti, szülői és tanulói közösségek összessége.

2.
Az alkalmazotti közősség

Az iskola nevelőtestületéből és az intézmény közalkalmazotti jogviszonyban álló valamennyi dolgozóból áll (SZMSZ VII. fejezete, kollektív szerződés, közalkalmazotti szabályzat).

3.
A szülői szervezet

a)
A közoktatási törvény 59-61. paragrafusai rendelkeznek a szülők közösségéről, valamint az iskolaszékről. Ennek alapján az iskolában a szülők meghatározott jogaik érvényesítésére, a kötelességük teljesítése érdekében munkaközösséget hozhatnak létre.

Az intézmény szervezeti és működési szabályzata az alábbi jogokat állapítja meg a szülői munkaközösség számára: egyetértési jog a fakultatív tárgyak meghatározásában, a kirándulások megszervezésében, minden anyagi terhet jelentő feladat elhatározásában.

A szülői szervezet dönt saját szervezeti és működési rendjéről, képviseletéről (szülői választmány).

b)
Az osztályok szülői szervezetének tevékenységét az osztályfőnökök segítik. A szülői szervezetek véleményeiket, állásfoglalásaikat, javaslataikat a választott SZMK-elnök vagy az osztályfőnök közvetítésével juttatják el az iskola vezetőségéhez.

c)
Az intézmény szülői választmányát az iskola igazgatója tanévenként legalább egy alkalommal hívja össze, ahol tájékoztatást ad az intézmény munkájáról és feladatairól. Az iskolai szülői választmány elnöke közvetlenül az igazgatóval tart kapcsolatot.

4.
Az iskolaszék

Az iskolában a nevelő és oktató munka segítése a nevelőtestületet, a szülők és a tanulók, az intézményfenntartók, továbbá az intézmény működésében érdekelt más szervezetek együttműködésének előmozdítására iskolaszék alakult.

Az iskolaszék a szülők, a nevelőtestület és a fenntartó azonos számú képviselőiből áll (meghívott tag a diákközösség képviselője, a diákönkormányzat vezetőtanára, a szülői szervezet elnöke, az iskola igazgatója).

Az iskolaszék alakuló ülésén megállapítja működésének rendjét, munkaprogramját, megválasztja tisztségviselőit.

5.
A Diákönkormányzat

A közoktatási törvény 62-64. paragrafusa rendelkezik a tanulóközösségeket és a diákönkormányzatot érintő kérdésekben.

a)
A diákönkormányzat működési rendje

„A tanulók, a tanulóközösségek és a diákkörök a tanulók érdekeinek képviseletére diákönkormányzatot hozhatnak létre. A diákönkormányzat tevékenysége a tanulókat érintő valamennyi kérdésre kiterjed. A diákönkormányzat szervezeti és működési szabályzatát a választó tanulóközösség fogadja el, és a nevelőtestület hagyja jóvá.” Az intézmény diákönkormányzata a nevelőtestület által jóváhagyott terv szerint működik.

b)
Az iskolai diákönkormányzat élén működési rendjében meghatározottak szerint választott iskolai diákbizottság áll.

A tanulóifjúságot az iskola vezetősége és a nevelőtestület előtt az iskolai diákbizottság képviseli (jogait gyakorolja). A diákönkormányzat tevékenységét az iskolai diákmozgalmat segítő tanár támogatja és fogja össze. A diákönkormányzat az említett pedagóguson keresztül is érvényesítheti jogait, és fordulhat az iskola vezetőségéhez.

c)
A diákközgyűlés (iskolagyűlés) az iskola tanulóinak legmagasabb tájékozódó-​tájékoztató fóruma, amely a tanulóközösségek által megválasztott küldöttekből áll. A diákközgyűlés nyilvános, azon bármelyik tanuló megteheti közérdekű észrevételeit, javaslatait, kritikai megjegyzéseit. A diákközgyűlés az igazgató által, illetve a diákönkormányzat működési rendjében meghatározottak szerint hívható össze.

d)
Az alábbi nevelőtestületi értekezletekre hívja meg a diákönkormányzat vezetőjét: az SZMSZ, a házirend, a szociális juttatások, a szabadidős programok megvitatása.

e)
A diákönkormányzat vezetőtanára havonta részletes tárgyalást folytat a diákönkormányzat vezető tagjaival (osztálytitkárokkal).

f)
Az igazgató évente egyszer tájékoztatást ad a tanulóifjúságnak az iskola helyzetéről.

6.
Az osztályközösség

Az azonos évfolyamra járó, és közös tanulócsoportot alkotó tanulók egy osztályközösséget alkotnak. Az osztályközösség diákjai a tanórák (foglalkozások) túlnyomó többségét az órarend szerint közösen látogatják.

Az osztályközösség, mint az intézmény diákönkormányzatának egysége

-
megválasztja az osztály diákbizottságát és az osztály titkárát,

-
küldöttet delegál (osztálytitkár) az intézmény diákönkormányzatának vezetőségébe.

-
az osztályközösség így önmaga diákképviseletéről dönt.

7.
Az osztályközösség vezetője: az osztályfőnök

Az osztályközösség élén, mint pedagógus-vezető, az osztályfőnök áll. Az osztályfőnököt az igazgatóhelyettesek és az osztályfőnöki munkaközösség-vezető javaslatát figyelembe véve az igazgató bízza meg. Az osztályfőnök jogosult az egy osztályban tanító pedagógusok mikroértekezletének összehívására

Az osztályfőnök feladatai és hatásköre:

-
alaposan ismernie kell tanítványait,

-
az intézmény pedagógiai elvei szerint neveli osztályának tanulóit, a személyiségfejlődés tényezőit figyelembe veszi,

-
együttműködik az osztály diákbizottságával, segíti a tanulóközösség kialakulását,

-
koordinálja és segíti az osztályban tanító pedagógusok munkáját, és előzetes egyeztetés után látogathatja óráikat (javasolt: félévenként egy-egy alkalommal)

-
aktív pedagógiai kapcsolatot tart fenn az osztály szülői munkaközösségével, a tanítványaival foglalkozó nevelő tanárokkal és a tanulók életét, tanulmányait segítő személyekkel (pszichológus, logopédus, gyógytestnevelő, gyermekvédelmi felelős, gyámügyi munkatárs),

-
figyelemmel kíséri a tanulók tanulmányi előmenetelét, az osztály fegyelmi helyzetét, különös gondot fordít a hátrányos helyzetű tanulók segítésére,

-
minősíti a tanulók magatartását, szorgalmát, minősítési javaslatát a nevelőtestület elé terjeszti,

-
mikro- és szülői értekezletet tart, szükség esetén családot látogat, az ellenőrző könyv útján rendszeresen tájékoztatja a szülőket a tanulók magatartásáról, tanulmányi előmeneteléről,

-
ellátja az osztályával kapcsolatos ügyviteli feladatokat (az osztálynapló precíz vezetését, a félévi és év végi statisztikai adatok szolgáltatását, a továbbtanulással kapcsolatos adminisztrációt),

-
saját hatáskörében – indokolt esetben – évi három nap távollétet engedélyezhet osztálya tanulójának, igazolja a gyerekek hiányzását,

-
gondoskodik osztálya kötelező orvosi vizsgálatától,

-
tanulóit rendszeresen tájékoztatja az iskola előtt álló feladatokról, azok megoldására mozgósít, közreműködik a tanórán kívüli tevékenységek szervezésében,

-
az érdekeltekkel egyetértésben javaslatot tesz a tanulók jutalmazására, segélyezésére, büntetésére,

-
részt vesz az osztályfőnöki munkaközösség munkájában, javaslataival és észrevételeivel a kijelölt feladatok elvégzésével elősegíti a közösség tevékenységének eredményességét,

-
nevelő-oktató munkájához tanmenetet készít,

-
külön foglalkozik a hátrányos helyzetű tanulók felzárkóztatásával, a tehetségekkel.

-
szereplésekre, rendezvényekre kíséri az osztály tanulóit.

8.
A belső kapcsolattartás általános formái és rendje

Az intézmény különböző közösségeinek tevékenységét – a megbízott pedagógus vezető koordinálja a választott közösségi képviselők segítségével – az intézményvezető fogja össze. A kapcsolattartás rendszere, formái a különböző értekezletek, fórumok, bizottsági ülések, iskolagyűlések, nyílt napok, tanácskozások, fogadóórák. Az intézmény közösségeinek kapcsolattartásában a rendszeres és konkrét időpontokat az iskola éves munkaterve tartalmazza, melyeket az iskola faliújságján ki kell függeszteni (a kapcsolattartás helyszíneit valamennyi esetben az intézmény biztosítja).

9.
A szülők tájékoztatásának formái

a)
A közoktatási törvény 13. és 14. paragrafusának megfelelően az iskola a tanév során

-
szóbeli tájékoztatást tart az éves munkatervben rögzített, az általános munkaidőn túli időpontokban (szülői értekezletek, fogadóórák),

-
rendszeres írásbeli tájékoztatást ad (a tanulók tájékoztató füzetében).

b)
A szülői értekezletek

Az osztályok szülői közössége számára a szülői értekezletet az osztályfőnök tartja. A szülők a tanév rendjéről, feladatairól a szeptemberi értekezleten kapnak tájékoztatást.

A leendő első évfolyamosok szüleit a felvételi értesítőn tájékoztatja az iskola a tanév kezdetét megelőző első szülői értekezletről – a beiratkozott tanulók iskolakezdésének zavartalansága érdekében. Az új osztályközösségek szeptemberi szülői értekezletén az osztályfőnök bemutatja az osztályban tanító valamennyi pedagógust. Az iskola tanévenként kétszer (félévenként) szülői értekezletet tart. Rendkívüli szülői értekezletet az osztályfőnök és a szülői munkaközösség elnöke hívhat össze – a felmerülő problémák megoldására.

c)
Szülői fogadóórák

Az iskola valamennyi pedagógusa tanévenként hét alkalommal (október, november, december, január, március, április, május) tart szülői fogadóórát. Amennyiben a gondviselő fogadóórán kívüli időpontban is találkozni szeretne gyermeke pedagógusával, telefonon vagy írásban időpontot kell egyeztetnie az érintett pedagógussal.

d)
Rendszeres írásbeli tájékoztatás

Valamennyi pedagógus köteles a tanulóra vonatkozó minden érdemjegyet és írásos bejegyzést az osztálynaplón kívül a tanuló tájékoztató füzetében feltüntetni. A tájékoztató füzetben a pedagógusnak minden bejegyzést dátummal és kézjeggyel kell ellátnia, a szóbeli feleleteket aznap, az írásbeli teljesítményeket a kiosztás napján. Amennyiben a tanuló tájékoztató füzete hiányzik, a hiányt az osztálynaplóba dátummal és kézjeggyel ellátva be kell jegyezni. A rendszeres visszajelzés szükségessége miatt a heti egy- vagy kétórás tantárgyakból félévenként minimum 3-4, a heti három vagy ennél nagyobb óraszámú tárgyakból havonta legalább 1-2 érdemjegy alapján osztályozható a tanuló.

e) A szülő a meghirdetett „nyílt tanítási napon” tanítási órát látogathat.

f) A szülőket a megelőző tanév végén tájékoztatni kell azokról a tankönyvekről, tanulmányi segédletekről, amelyekre a következő tanévben a nevelő és oktató munkához szükség lesz. Tájékoztatni kell őket, továbbá az iskolától kölcsönözhető tankönyvekről, taneszközökről és más felszerelésekről, valamint arról is, hogy az iskola milyen segítséget tud nyújtani a szülői kiadások csökkentéséhez.

g) Az iskolai dokumentumokat, a szervezeti és működési szabályzatot és annak mellékleteit, a pedagógiai programot, a szülők az iskolai könyvtárban tanulmányozhatják a könyvtár nyitvatartási idejében és a fogadóórákon.

A Móricz Zsigmond Általános Iskola külső kapcsolatai

Mivel iskolánk ének-zene tagozatos, szakmailag szoros munkakapcsolatban áll helyi és országos szervezetekkel.

Ezek a következők:

1.
A dunaújvárosi Sándor Frigyes Zeneiskola. A kapcsolatot együttműködési szerződés alapján alakítottuk ki. Kölcsönösen figyelembe vesszük a zeneis​kola és a Móricz iskola tantervi anyagát. Azt elfogadjuk – szolfézs tantárgyból a Móricz iskola értékelését a zeneiskola átveszi.

A két testvérintézmény évente legalább egy alkalommal közös hangversenyt rendez. Mivel a tanulók nagytöbbsége mindkét intézményben tanulnak, folyamatosan figyelemmel kísérjük a tehetségek fejlődését, segítjük a zenei pályá​ra készülőket.

2.
A Móricz Zsigmond Általános Iskola együttműködési szerződés alapján munkakapcsolatot alakított ki a dunaújvárosi 17. számú óvodával. Tekintettel arra, hogy ebben az óvodában a zenei nevelés magas színvona​lú, ezt az intézményt testvérintézménynek tekintjük. Innen kapjuk a legfelkészültebb gyerekeket első osztályainkban.

A közös programjaink:

-
Zenei Világnap (okt. l-je)

-
első osztályos tanítók szülői értekezlete az óvodában

-
hangszerbemulató óvodások számára

-
óvónők műsora iskolások számára

-
nyílt nap szervezése nagycsoportos óvodásoknak, szüleiknek az iskolában

-
a két intézmény pedagógusainak találkozója (szakmai nap, szervezője: munkaközösségek)

-
a Móricz iskola év végi záró koncertjén szerepel az óvoda Orff-zenekara

3.
A Móricz iskola kapcsolatot tart fenn a Dunaújvárosi Vegyeskarral, (közös szereplések), a Bartók Béla Kamaraszínház és Művelődési Háza intézménnyel.

4.
A Móricz iskola tagja a Magyar Kórusok Tanácsának, a Magyar Zeneis​kolák Országos Szövetségének.

Egyéb külső kapcsolatok

1.
A gyermekjóléti szolgálat, a Dunaújvárosi Polgármesteri Hivatal Szociális Iroda az iskolai ifjúságvédelmi felelősön keresztül tartja a kapcsolatot. (Rendszeres gyermekvédelmi segélyek, rendkívüli segélyek, gyámügyi feladatok.)

Ez a munkakapcsolat folyamatos.

2.
Családsegítő Központ

Fontos feladatuk, hogy rendszeres tájékoztatást nyújtanak az iskolai gyermek- és ifjúságvédelmi felelősnek. Az információkat a felelős adja meg a Központnak.

3.
Nevelési Tanácsadó

Magatartási és tanulási zavarokkal küszködő gyermekek vizsgálatait elvégzik, valamint rendszeres foglalkozásokat tartanak a rászoruló gyerekek számára. A kapcsolattartás az ifjúságvédelmi felelős feladata.

4.
Egészségmegőrzési Központtal

az osztályfőnöki munkaközösség tart fenn kapcsolatot. (Osztályfőnöki órák megtartása, drogmegelőzési programok.)

5.
Az iskolaorvosi hálózat valamint az iskola kapcsolatát a Polgármesteri Hivatal koordinálja

6.
Iskolafogászat – kijelölt fogorvos által – rendszeres szűrővizsgálatokat rendel el a tanév folyam.

7.
Az egyházakkal kialakított kapcsolat (hitoktatás) felelőse az iskola igazgatója.

8.
Együttműködési szerződés az ingolstadti Reuchlin Gimnáziummal.

IX. A tanulók feleletének, jutalmazásának

és fegyelmezésének elvei és formái,

hiányzásuk igazolása

1.
A tanulók felvétele

A közintézmény tanulói közé felvétel, meghallgatás (ének zenei), vagy átvétel útján lehet bejutni, amely jelentkezés alapján történik. A felvételről és átvételről az iskola igazgatója dönt. A közoktatási törvény 65-66. paragrafusai részletesen szabályozzák az iskolai jogviszony létrejöttét.

2.
A felvétel tanulmányi feltételei.

A törvény 42. paragrafusa szerint „(1) Az iskola – a törvényben foglalt kivétellel –meghatározhatja a tanítási jogviszony létesítésének feltételeit (a továbbiakban: felvételi követelmények). Az iskola a felvételi követelményeket a felvételi tájékoztatóban, a tanév rendjében meghatározott időben köteles nyilvánosságra hozni.

(2) Az iskola felvételi meghallgatást tart az első évfolyamra jelentkezőknek (ének-zenéből), magasabb évfolyamokban a más iskolából érkezőknek. A felvételi meghallgatást az iskola pedagógusaiból álló bizottság előtt kell tenni.

A bizottság tagjait az igazgató bízza meg. Az írásbeli és szóbeli vizsgák időpontját az éves munkaterv tartalmazza, melyeket ki kell függeszteni az intézmény hivatalos hirdetőtáblájára.

3.
A tanuló jogai és kötelességei

A közoktatási törvényben nevelt vagy oktatott gyermek jogait a közoktatási törvény 10-12. paragrafusai, valamint 69-73. paragrafusai szabályozzák.

Az intézmény megteremti a feltételeit a jogok érvényesítésének és a kötelezettségek teljesítésének. A tanulói jogok és kötelességek gyakorlásával, a helyi iskolai munkarenddel kapcsolatos részletes szabályokat a házirend tartalmazza.

4.
A tanulmányokkal kapcsolatos vizsgakötelezettségek

Az intézményben lefolytatandó állami vizsgák lebonyolításának, értékelésének és ügyvitelének menetét az Országos Alapvizsga követelmények, valamint a vizsgaszabályzat határozzák meg. A helyi vizsgák lebonyolítási rendjét az intézmény helyi vizsgaszabályzata, tartalmazza.

A helyi vizsgák:

-
osztályozó,

-
javító,

-
tantárgyi szintfelmérő.

A helyi vizsgák időpontját az intézmény éves munkaterve tartalmazza. A vizsgáztató bizottságokat az igazgató jelöli ki. A bizottság elnöke felelős a jegyzőkönyvek vezetéséért. A vizsgák eredményét az osztályfőnök írja be az anyakönyvbe és a bizonyítványba. A záradékot az igazgató is aláírja.

5.
A tanulói jogiszony megszűnése

A közoktatási intézményekhez a gyermekeket, tanulókat fűző jogviszony megszűnéséről a törvény 74-75. paragrafusai rendelkeznek.

6.
A tanulók jutalmazásának elvei

Azt a tanulót, aki tanulmányi munkáját képességeihez mérten kiemelkedően végzi, aki kitartó szorgalmat, vagy példamutató közösségi magatartást tanúsít, illetve hozzájárul az iskola jó hírnevének megőrzéséhez, az iskola dicséretben részesíti, illetve jutalm​azza.

Az iskola ezen túlmenően jutalmazza azt a tanulót, aki:

-
eredményes kulturális tevékenységet folytat,

-
kimagasló sportteljesítményt ér el,

-
a közösségi életben tartósan jó szervező és irányító tevékenységet végez,

-
városi, területi, országos versenyen helyezést ért el.

A kiemelkedő eredménnyel végzett együttes munkát, a példamutatóan egységes helytállást tanúsító tanulói közösséget csoportos dicséretben és jutalomban lehet részesíteni.

7.
A jutalmazás formái

a)
Az iskolában elismerésként a következő írásos dicséretek adhatók:

- szaktanári

-
napközi vezetői,

-
osztályfőnöki,

-
igazgatói,

-
nevelőtestületi,

-
diákönkormányzati.

Az egész évben kiemelkedő munkát végzett tanulók, tantárgyi szorgalmi és magatartási dicséretét a bizonyítványba kell bevezetni. Ezek a tanulók a tanév végén könyvvel és oklevéllel jutalmazhatók.

A jutalmak odaítéléséről – a pedagógusok és az osztályközösség javaslatának meghallgatása után – az osztályfőnök dönt.

b)
Az a tanuló, akinek intézményi szinten is kiemelkedő a teljesítménye (felső tagozatban kitűnő), tanulmányi és kulturális verseny győztese, az év tanulója, az év sportolója, az iskoláért végzett kiemelkedő társadalmi munka részese), jutalmát a tanévzáró ünnepélyen az iskola közössége előtt nyilvánosan veszi át. A jutalmazásokat az intézmény faliújságján és az iskolarádióban ki kell hirdetni.

c)
Csoportos jutalmazási formák

Jutalomkirándulás, kulturális hozzájárulás (színház, vagy kiállítás látogatáshoz), külföldi csereutakon való részvétel.

8.
Fegyelmi intézkedések

Az a tanuló, aki kötelességeit enyhébb formában megszegi, fegyelmi intézkedésben részesítendő.

A fegyelmező intézkedések a következők lehetnek:

-
szaktanári figyelmeztetés,

-
osztályfőnöki figyelmeztetés,

-
osztályfőnöki intés,

-
igazgatói figyelmeztetés,

-
igazgatói intés.

A fegyelmező intézkedéseket a tanuló tájékoztató füzetébe és az osztálynaplóba be kell írni.

9.
Fegyelmi büntetések

Ha a tanuló a kötelességeit vétkesen és súlyosan megszegi, fegyelmi eljárás alapján, írásbeli határozattal fegyelmi büntetésben részesíthető. A közoktatási törvény 76-77. paragrafusai szabályozzák a tanulók fegyelmi és kártérítési felelősségét. A fegyelmi bizottság tagjai: az igazgató, az igazgatóhelyettesek, a tanuló osztályfőnöke, a diákönkormányzat vezetőtanára és a diákönkormányzat tanulója.

Ezek alapján a fegyelmi büntetés lehet: 

-
megrovás,

-
szigorú megrovás,

-
meghatározott kedvezmények, juttatások csökkentése, illetve megvonása, 

-
áthelyezés másik osztályba, tanulócsoportba, vagy iskolába,

A felelősségre vonás eljárásmódjára és formájára nézve a törvény rendelkezései az irányadók.

10.
 A tanulói hiányzás igazolása

A tanuló köteles a tanítási órákról és az iskola által szervezett rendezvényekről való távolmaradását az időtartamra vonatkozó szülői, vagy orvosi írással igazolni. A szülő tanévenként három tanítási napról való távolmaradást igazolhat. A tanuló számára előzetes távolmaradási engedélyt a szülő írásban kérhet. 

Az engedély megadásáról tanévenként három napig az osztályfőnök, ezen túl az igazgató dönt. A döntés során figyelembe kell venni a tanuló tanulmányi előmenetelét, magatartását, addigi mulasztásainak mennyiségét és azok okait.

A tanuló tanítási óráról való késését és hiányzását a pedagógus az osztálynaplóba, az osztályfőnök pedig a tájékoztató füzetbe bejegyzi. A mulasztott órák heti összesítését és igazolását az osztályfőnök végzi. Az igazolatlan mulasztások hátterének felderítésében az osztályfőnök a gyermekvédelmi felelőssel együtt jár el, kezdeményezik a tankötelezettség megszegésére vonatkozó szabálysértési eljárást. A tanévben a törvény által meghatározott rend szerint több hiányzás esetén osztályozó vizsgát köteles tenni a tanuló.

11. Tandíj és térítési díj



Az általános iskola oktató-nevelő munkáért tandíjat nem szed.

Térítési díjat (étkezési díjat) havonta egyszer az iskola hirdetőtábláján kifüggesztett időben. A tanuló betegsége esetén, amennyiben a szülő erről reggel 7 óra 30 percig értesíti az iskolát, az étkezés a következő naptól lemondható. Ilyen esetben a térítési díj visszafizetése a következő havi befizetésnél történik.

Az iskola védő, óvó előírásai

Az iskola vezetése, nevelőtestülete felel az iskola tanulóinak testi épségéért, biztonságáért, ezért a következőket írja elő:

-
A tanuló tanítási idő alatt az iskola épületét engedély nélkül nem hagyhatja el.

-
Az iskolán kívüli szervezett foglalkozásra a tanulók kísérését meg kell oldani. A tanuló köteles a kísérő tanár utasításait figyelembe venni. A csoportját nem hagyhatja el.

-
A természettudományi előadók szertáraiba, a tornaterembe, a tornaszertárba tanári felügyelet nélkül a tanuló nem léphet be.

-
A technika tantárgy műhelytermébe nem léphet be felügyelet nélkül. A rendeletben rögzített gépeken nem dolgozhat.

-
Tanári felügyelet nélkül számítógépet a tanuló nem használhat.

-
A tanórán kívül udvaron, folyosón, egyéb helyiségekben, amelyek nem tanításra használt termek a tanuló olyan magatartást tanúsít, amellyel nem ve​szélyezteti saját és mások testi épségét, egészségét.

-
Az épületen belüli tömeges mozgásoknál a tanuló ügyel a balesetmentes közlekedésre (kerüli a rohangálást, a durvaságot, a berendezések rongálását).

-
Balesetek esetén a tanuló a megtörtént eseményt jelenti a pedagógusnak. (Mindezt abban az esetben teszi meg, amikor nevelő nem tartózkodik a helyszínen.) Egyéb esetben a tanuló köteles az ügyeletes nevelő utasításának eleget tenni.

-
Bombariadó esetén az iskola vezetése azonnal értesíti a rendőrséget, a Polgármesteri Hivatalt, és a tűzriadó terv szerint haladéktalanul kiürítteti az iskola épületét. Amennyiben a bombariadó miatt a tanítást aznap félbe kell szakítani, szombati napon azt meg kell tartani.

-
Az iskola tanulói drogot, szeszesitalt nem fogyaszthatnak, nem dohányozhatnak. (Felnőtt az iskola területén a tanulóktól elkülönített helyiségben dohányozhat.) Az egészségre ártalmas szenvedélyek kialakulását folyamatos nevelőmunkával, a városban működő szervezetek segítségével meg kell akadályozni.

Az iskolavezetés, a pedagógus feladata

a tanulói balesetek megelőzése érdekében

A balesetek esetén történő intézkedések

Az iskola valamennyi dolgozójának feladata a tanulói, munkahelyi balesetek megelőzése.

A munkavédelem és tűzvédelem hatékonyságáért az igazgató és a munkavédelmi megbízott felel.

Minden kötelezettség, utasítás, szabályozás a Mellékletben:

-
Munkavédelmi szabályzat

-
Munkavédelmi és tűzvédelmi intézkedési terv

-
Tűzvédelmi szabályzat 

-
Tűzvédelmi utasítás

A tanulók szociális támogatásának elvei

Az iskola vezetéséből, az ifjúságvédelmi felelősből, az iskolai SZM elnökből, munkaközösség-vezetőkből, a diákönkormányzat felelőséből álló szociális bizottság dönt a tanulók szociális támogatásáról.

Az osztályfőnökök és az SZM által folyamatosan kapott információkat a gyermek- ​és ifjúságvédelmi felelős gyűjti össze. Ezek alapján a felelős javaslatot tesz szociális támogatásra.

A támogatás lehet folyamatos (egy tanévre szóló): nevelési segélyezés, vagy egyéb (tankönyvtámogatás, étkezési díj mérséklése, elhagyás, osztályprogramok anyagi fedezetének, kulturális rendezvények belépőjegyeinek kifizetése...)

Az arra érdemes és rászoruló tanulók szociális támogatásában segít az iskola Muzsikáló Fiatalok Alapítványa is.

A Móricz iskola támogatásának elvei a veszélyeztetettség foka szerint:

1.
A Polgármesteri Hivatal szociális irodája által támogatott tanuló.

2.
Egyedülálló szülő három gyerekkel. (Nehéz anyagi körül​mények között élők, veszélyeztetett tanulók, lakásgondokkal küszködő csa​ládok (pl. albérlet)…)

3.
Teljes család három gyerekkel. Teljes család két gyermekkel (egyéb anyagi nehézségek).

4.
Egyedül álló szülő két gyerekkel. (Nehéz anyagi körülmények között élők.)

5.
Egyedül álló szülő egy gyermekkel.

6.
Rendkívüli (átmeneti súlyos nehézségek) esetek.

A napközi és tanulószobai felvétel

1.
Az iskolában igény szerinti számban napközis csoportok működnek. A napközis csoportokba alsó tagozatos tanulók tartoznak.

Alapelvünk, hogy minden jelentkezőt felveszünk. A felvételi kérelmeket tanév végén összesíti az igazgatóhelyettes.

2.
Az iskolában egy tanulószobai csoport működik a felső tagozatos tanulók számára. Valamennyi tanulószobába jelentkező tanulót felveszünk.

A tanulószoba nyitott, tehát bárki, bármikor látogathatja, és igénybe veheti a tanulószobai ügyeletes tanár szakmai segítségét.

X. A tanórán kívüli foglakozások szervezeti formája és rendje

1.
Tanórán kívüli foglalkozások célja

a)
Az iskola – a tanórai foglalkozások mellett – a tanulók érdeklődése, igényei, szükségletei szerint tanórán kívüli foglalkozásokat szervez (a közoktatási törvény 53. paragrafusa alapján).

b)
Az intézményben az alábbi tanórán kívüli szervezett foglalkozási formák léteznek:

napközi-, tanulószobai foglalkozások, szakkörök, énekkar, diáksportkör, korrepetálás, tanulmányi, szakmai és sportversenyek, könyvtár, ifjúsági klub, kulturális rendezvények, tanfolyamok, ...

A fenti foglalkozások helyét és időtartamát az igazgatóhelyettesek rögzítik a tanórán kívüli órarendben, terembeosztással együtt.

2.
A napközis és tanulószobai foglalkozások a tanórára való felkészülés, a szabadidő hasznos eltöltésének színterei. Működésük rendjét a napközis munkaközösség dolgozza ki és rögzíti. A napközis foglalkozásról való eltávozás csak szülő tájékoztató füzetbe beírt kérelme alapján történhet, a napközis nevelő engedélyével.

3.
Szakköröket a magasabb szintű képzés igényével a tanulók érdeklődésétől függően, a munkaközösség-vezetők javaslata alapján indít az iskola. (Kritérium az iskola költségvetési helyzete.) 

A szakkörök vezetőit az igazgató bízza meg. A foglalkozások előre meghatározott tematika alapján történnek, erről, valamint a látogatottságról szakköri naplót kell vezetni. A szakkör vezetője felelős a szakkör működéséért.

A szakköri aktivitás tükröződhet a tanuló szorgalom és szaktárgyi osztályzatában. A szakköröket fel kell tüntetni az éves munkatervben és a tantárgyfelosztásban, a működés feltételeit az iskola költségvetésében biztosítani kell.

4.
A tanulók öntevékeny diákköröket (önképzőköröket) hozhatnak létre, melynek meghirdetését, megszervezését, működtetését a diákok végzik. A diákkörök munkája nagymértékben hagyatkozik a kreatív tanulók aktivitására, önfejlesztő tevékenységére. A diákkörök szakmai irányítását a tanulók kérése alapján kimagasló felkészültségű pedagógusok, vagy külső szakemberek végzik az intézményvezető engedélyével, a működés feltételeinek intézményi támogatásával.

5.
Az iskola énekkarai a tantárgyfelosztásban meghatározott időkeretben működnek. Vezetői az igazgató által megbízott kórusvezető tanárok. Az énekkarok biztosítják az iskolai ünnepélyek és rendezvények zenei programját.

6.
A korrepetálások célja az alapkészségek fejlesztése és a tantervi követelményekhez való felzárkóztatás. A korrepetálást az igazgató által megbízott pedagógus tartja. A korrepetálás differenciált foglalkoztatással, egyes tanulókra a szaktanárok javaslatára történik.

7.
A tanulmányi, szakmai és sportversenyeken való részvétel a kiemelkedő teljesítmények függvényében lehetséges. A tanulók az intézményi, a települési és az országos meghirdetésű versenyeken vehetnek részt, szaktanári felkészítést igénybe véve.

8.
Tanfolyamokat az iskola a tanulók érdeklődésének és a szaktanár vállalkozásának függvényében indít. Az iskola által szervezett tanfolyamokon való részvételt a szülő írásban kéri a tanfolyamvezetőtől. A tanfolyamokon való részvételért félévenként előre térítési díj fizetendő. (Pl. zenei előkészítő óvodásoknak)

9.
Az iskola tanulóközösségei (osztályok, napközis csoportok, szakkörök) egyéb rendezvényeket is tarthatnak. Az ilyen jellegű rendezvényeket engedélyezési céllal be kell jelenteni az intézmény vezetőségének, és az engedélyezett összejöveteleken biztosítani kell a pedagógusi részvételt.

10. Az iskolai könyvtárat az iskola minden tanulója és dolgozója a kölcsönzési időben használhatja.

11. Mindennapos testnevelés 


Az iskola tanulói minden nap szervezett testnevelési foglalkozáson vesznek részt.


(három testnevelésóra, egy néptánc foglalkozás, egy tömegsport-foglalkozás)

XI. Rendszeres egészségügyi felügyelet és ellátás rendje

Az iskolaorvosi, a fogászati és nővérszolgálattal az igazgató tartja a kapcsolatot.

Az ellátás a következő részterületekre osztható

1.
Orvosi, védőnői szűrés

-
évfolyamonkénti szűrés (hallás, látás, teljes fizikális vizsgálat, vérnyomás)

-
testsúlymérés, fejlettségi szint mérése

-
a továbbtanulás előtti alkalmassági vizsgálat

-
parazitológiai vizsgálat.

A szűrések rendjét, időszakait az egészségügyi szolgálat szabályzata határozza meg.

2.
Kötelező védőoltások

Az egészségügyi előírások alapján történnek meg. (Járvány esetén, soron kívül.)

3.
Egészségügyi felvilágosító munka

-
általános higiéné alapszabályai

-
helyes életmód, táplálkozás

-
szexuális felvilágosítás

-
szenvedély-ártalmak.

Folyamatos nevelőmunka az iskolavezetéssel közös terv alapján. (Figyelembe véve a tantervi követelményeket – osztályfőnöki tevékenység.)

4.
Orvosi rendelés

Heti egy alkalommal az iskolaorvos által kijelölt időben.

5.
Fogorvosi szűrés

A tanulócsoportonkénti vizsgálat a tanév során folyamatos.

6.
Gyógytestnevelés

A kiszűrt tanulók gyógytestnevelési képzése a Polgármesteri Hivatal Oktatási Irodájának szervezésében történik.

7.
Időpontok:

-
védőnők hetente egy fogadóórát tartanak,

-
havonta egyszer tisztasági vizit történik,

-
a felvilágosító munka félévenként alsó tagozatban és felső tagozatban is megtörténik.

XII. Az intézményi hagyományok ápolása, ünnepélyek

1.
A hagyományápolás tartalmi vonatkozásai

a)
Az iskola hagyományainak ápolása, ezek fejlesztése és bővítése, valamint az iskola jó hírnevének megőrzése, öregbítése az iskolaközösség minden tagjának joga és kötelessége. A hagyományok ápolásával kapcsolatos feladatokat, időpontokat, valamint felelősöket a nevelőtestület az éves munkatervben határozza meg.

b)
Az intézmény hagyományos kulturális és ünnepi rendezvényei: zenei világnap (október 1.) a város óvodásaival, évfolyamkoncertek, év végi hangversenyek, Móricz-​hét, első osztályosok avatása, Kodály-ünnepség, karácsonyi ünnepség.

Az iskolaszintű versenyek és szórakoztató rendezvények: Móricz Kupa asztalitenisz verseny, farsangok, Mikulás-disco, vers- és prózamondó, helyesírási, szépkiejtési versenyek, matematikai vetélkedő, egyéb rendezvények.

Az iskola évkönyvet jelentet meg.​

Tanévenként öt-hat iskolaújságot szerkeszt.

c) Március 15-éről és október 23-áról közös iskolai ünnepséggel emlékezünk meg.

2.
A hagyományápolás külsőségei

a)
Az intézmény jelvénye

b)
Az iskola tanulóinak kötelező ünnepi viselete

lányok: pepita kék blúz, sötét szoknya, zeneis nyakkendő

fiúk: pepita kék ing, sötét hosszúnadrág, zeneis nyakkendő.

c)
Iskolazászló

XIII.

A Szervezeti és Működési Szabályzatot az iskolaszék és a diákönkormányzat megismerte, és azzal egyetértett.

Dunaújváros, 2003. november 10.


Molnár József
Vass Adrienn


iskolaszék elnöke
diákönkormányzat vezetőtanára

XIV. Zárórendelkezések

1.
Jelen szervezeti és működési szabályzat (SZMSZ) módosítása csak a nevelőtestület elfogadásával, a jelzett közösségek egyetértésével, és a fenntartó jóváhagyásával lehetséges:

2.
Az intézmény eredményes és hatékony működéséhez szükséges további rendelkezéseket – mint például a belső ellenőrzés szabályozását, az irat- és pénzkezelés bizonylatolás rendjét, az intézményi gazdálkodás szabályait – önálló szabályzatok tartalmazzák. Ezek a szabályzatok az intézmény szervezeti és működési szabályzatának mellékletei.

3.
A mellékletben található szabályzatok – mint igazgatói utasítások – jelen SZMSZ változtatása nélkül is módosíthatók, amennyiben jogszabályi előírások, belső intézményi megfontolások, vagy az intézmény felelős vezetőjének megítélése ezt szükségessé teszi.

Dunaújváros, 2003. november 10.

……….……….……….……….
igazgató

Jóváhagyva:

XV. KÖLTSÉGVETÉSI ALAPOKMÁNY

az SZMSZ pénzügyi melléklete

2003.

Készült a 217/1998. (XII. 30.) Kormányrendelet 37. § a) pontjában előírtak alapján, az ugyanezen rendelet 2. § 18. pontjában, a 280/2001. (XII. 26.) Kormányrendelet 8. §, 10. § (4-5) bekezdés, továbbá a Pénzügyminisztérium 3/1994. (P. K. 6.) számú tájékoztatójának 2. pontjában foglalt tartalmi előírások szerint.

1. Költségvetési szerv azonosítási adatai

a)
megnevezése:
Móricz Zsigmond Általános Iskola


székhelye:
2400 Dunaújváros, Úttörő u. 1-3.


alapítás éve:
1954


működési területe:
Dunaújváros


alapító szerve:
Dunaújváros Önkormányzatának jogelődje



(Sztálinvárosi Városi Tanács)


postafiók száma:
1. sz. Postahivatal Pf: 142.


telefonszáma:
25/413-124


PIR-törzsszáma:
364153


Szektor:
1251


Szakágazat:
801000 Iskolai oktatás


Település típus:
57 (megyei jogú nem megyeszékhely város)


Adóazonosító száma:
15364153-2-07


Alapító okirat száma:
a 309/1996. (XII. 27.) KH számú határozat alapján


Alapító okirat kelte:
1996. XII. 27.


Jóváhagyó testület:
Dunaújváros Közgyűlése


Bankszámla száma:
10700134-26007801-51100005


Pénzintézet megnevezése:
CIB Közép-európai Nemzetközi Bank Rt.

b)
Felügyeleti szerv megnevezése:
Dunaújváros Önkormányzata


Székhelye:
2400 Dunaújváros, Városháza tér 1-2.


Telefonszáma:
25/412-211

2. Az önállóan gazdálkodó költségvetési szerv feladatai az 1. pontban meghatározott alapító okiratban foglaltak alapján:

a)
Alaptevékenység


Állandó szakfeladat:


801214
Nappali rendszerű általános műveltséget megalapozó iskolai oktatás



feladatmutató:
tanulók létszáma 425 fő



teljesítménymutató:
tanulócsoportok száma 15


805113
Napközi otthoni és tanulószobai ellátás



feladatmutató:
foglalkozásokon résztvevők létszáma 191 fő



teljesítménymutató:
foglalkozási csoportok száma 7


552323
Iskolai intézményi étkeztetés



feladatmutató:
intézményi étkeztetést igénybe vevők száma 336 fő



teljesítménymutató:
évi élelmezési napok száma: 63192 nap/év


751768
Intézményi vagyon működtetése



feladatmutató:
a létesítmény szolgáltatásait igénybe vevők létszáma: 608 fő

b)
Kiegészítő tevékenység

924036
Diáksport

701015
Saját vagy bérelt ingatlan hasznosítása

751955
Költségvetési szervek vállalkozási tevékenysége

Kiegészítő tevékenység:
ének-zenei emeltszintű képzés Művelődési Minisztérium



852-38/2/1957. III/1. sz. rendelete alapján

Kapacitása:
16 tanulócsoport

Az intézményben tanuló évfolyamok száma:
8

3. Szervezeti felépítés:
a melléklet szerint

4. Személyi és tárgyi feltételek:

4.1
Költségvetési szerv engedélyezett létszáma:
38 fő

Közalkalmazotti jogviszonyba tartozó dolgozók


801214
805113
751768
Összesen

Magasabb vezető
1


1

Vezető
2

1
3

Fizetési osztály A


2
2

B


1
1

C


0,5
0,5

D


2,5
2,5

F
18
7

25

G
1


1

H
2


2

Összesen
24
7
7
38

4.2
Tárgyi feltételek

A feladat ellátását szolgáló vagyon: A 147/1992. (XI. 6.) Kormányrendeletben az önkormányzatok tulajdonában lévő ingatlanvagyon nyilvántartási és adatszolgáltatási rendjéről szabályozottak alapján.

Az intézményi vagyon feletti rendelkezés jogosultsága: 1/1993. (I. 27.) KR sz. rendeletben megfogalmazottak szerint.

Az előirányzatok feletti rendelkezés jogosultsága: teljes jogkörrel rendelkező költségvetési szerv.

Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: 1/1993. (I. 27.) KR sz. rendelet és a mindenkori polgármester és jegyző által kiadott gazdálkodást érintő szabályzat alapján önállóan gazdálkodó költségvetési szerv.

Kezelésben lévő ingatlan

Helyrajzi száma:
209 (Iskola tér 1.)

Bruttó alapterülete:
6743 m2

Beépített alapterület:
2880 m2

Alaptevékenységet szolgáló helyiségek száma:
52 db
3554 m2

5. Pénzügyi források

Önállóan gazdálkodó költségvetési szerv összes előirányzata

Alaptevékenység bevételei
552323
12 M Ft


751768
0,7 M Ft


801214
0,6 M Ft

Kiegészítő tevékenység bevétele

0

Felügyeleti szervtől kapott támogatás működésre
751922
117,2 M Ft

Összes bevétel

130,5 M Ft

6. Költségvetés jóváhagyása

A Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 5/2003. (II. 14.) KR számú rendelet 7. § (2-3.) pontjában megfogalmazottak szerint a felügyeleti szerv az önállóan gazdálkodó intézmény költségvetését a következők szerint hagyja jóvá:

–
Bevételek fő összege:
130,5 M Ft


ebből felügyeleti szervi támogatás
117,2 M Ft

–
Kiadások:
Személyi juttatások
75,4 M Ft


Munkaadókat terhelő járulékok
22,8 M Ft


Dologi kiadások
32,3 M Ft

–
Létszámgazdálkodás
költségvetési létszámkeret
38 fő

7. A költségvetés végrehajtásához kapcsolódó főbb szabályok a képviselő testület rendelkezése alapján

–
létszámgazdálkodás: 5/2003. (II. 14.) KR 16. § (5)

–
személyi juttatások elhasználásának szabályai, megtakarítások feletti munkáltatói rendelkezési jogosultság: 5/2003. (II. 14.) KR 16. § (2-4, 6)

–
előirányzat felhasználási jogkörben kezdeményezhető intézményvezető döntési jogosultságok:


5/2003. (II. 14.) KR 15. § 16. § (1) (4) (7)

–
vagyongazdálkodási jogosultság: a többször módosított 
1/1993. (III. 24.) KR 7. §

–
hitelfelvétel: a többszörösen módosított 1/1993. (III. 24.) KR 22. §

–
pénzellátás: a többször módosított 1/1993. (III. 24.) KR 24. §

–
számviteli és információs rendszer: a többszörösen módosított 1/1993. (III. 24.) KR 25. §

–
felújításokkal kapcsolatos egyéb rendelkezések a többször módosított 1/1993. (III. 24.) KR 27. § alapján
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Jankó Árpád


a költségvetési szerv vezetője

