A Szórád Márton Általános Iskola MIP beszámolója a 2004/2005-ös tanév eredményeinek tükrében

A/I.  A MIP eddigi teljesítése összhangban áll az intézményünk küldetésnyilatkozatában 

       megfogalmazott célkitűzésekkel és az azokból következő feladatokkal.

1. Az anyanyelv oktatásának kiemelt kezelését mi sem bizonyítja jobban, mint az a tény, hogy évfolyamonként egy-egy órával megemeltük annak óraszámát. Ezen kívül korrepetálások keretében biztosítjuk a gyengébb képességű tanulók felzárkózását, fejlesztését, valamint a középiskolára felkészítő foglalkozásokon a tehetséggondozást is megvalósítjuk. 

Tanulóink részt vesznek és eredményesen szerepelnek a városi versenyken is. A kereskedelmi szakközépiskola felvételiztető anyanyelvi versenye után ebben a tanévben is felajánlották egy tanulónknak a felvételi mentességet. 

A sport , a testedzés nem csupán a testnevelési órák feladata. Tanulóink nagy létszámban vesznek részt a városi sportversenyeken. A tömegversenyeken a legtöbb gyermeket mozgósító iskolák sorában az elmúlt tanévben a 3. hellyel büszkélkedhettünk. Tanulóink a versenysportban is kiemelkedő teljesítményt értek el.

Ezek közül a legjelentősebbek:

országos eredmények: 
kézilabda diákolimpia I. hely





vízilabda : I. hely





birkózás: I. hely

nemzetközi eredmények:
búvárúszó EB: II. hely





birkózás: 2 db I. hely





atlétika:  II. hely

Egy tanulónk elnyerte a jó tanuló, jó sportoló minősítést.

2. A néphagyományok megismerése, őrzése számunkra természetes feladat. Harmadik osztályos tanulóink a városi népdalversenyen 3. helyezést érdemeltek. Gyermekeink és nevelőink részt vesznek Pentele városrész hagyományőrző rendezvényein. Iskolánk évek óta szervezője a Libbentős gyermeknéptánc-találkozónak.

3. Emelt szintű angolnyelv-oktatásunk másfél évtizedre tekint vissza. Az elmúlt évben szórádos diák írta a legjobb angol nyelvi felvételi vizsgát. Egy másik végzős tanítványunk pedig matematikából ért el maximális felvételi pontszámot.

4. A számítástechnika széles körű elsajátíttatására is nagy gondot fordítunk. Az alsó tagozatban szakköri, a felsőben pedig szakköri és tantárgyi keretek között sajátítják el tanulóink az ismereteket. Az elmúlt tanévben intézményen belüli felnőttképzés indult a kollégák kezdeményezésére, melyben 4 tanár vesz részt.

A/II.  A fenntartó által megfogalmazott minőségpolitikai elvárásoknak megfelelően négy

        kulcsfontosságú minőségcélt tűztünk ki.


1. Hatékony cselekvési programmal a tanulók egészséges életmódra való felkészítésének biztosítása

2. A szülőkkel való kapcsolattartás folyamatossága

3. Az idegennyelv – és informatikaoktatás hatékonyságának növelésével a tanulók továbbtanulásának megalapozása.

4. A szociálisan hátrányos helyzetű, tanulási nehézségekkel küzdő tanulók felzárkóztatásával az esélyegyenlőség megteremtése

Részletes értékelés a mellékelt táblázatban !

Az elmúlt tanévhez viszonyítva jelentősen emelkedett a korrepetálásokon való részvétel, így 3%-kal csökkent a bukások száma. A legnagyobb emelkedést a versenyeredmények, illetőleg a szabadidős programok száma mutatja.

A fenntartói MIP – ben megfogalmazott elvárások, minőségcélok teljesítése természetesen nem máról holnapra elvégzendő feladatot jelent, hanem egy folyamatot, melynek aktív részesei vagyunk, mely napi munkánkat át-meg áthatjaja, melyből a legfontosabb négy minőségcélt illetően jelentős eredményekről számolhatunk be.

III.-IV. A     partneri    igény – és     elégedettségvizsgálatok     összegzett       eredményei,  az  

           önértékelés  eredménye


A Comenius – program I. modelljének kiépítése  után  most ősszel térünk  vissza a  partneri 

igény és elégedettség kontrollvizsgálatára. Ennek érdekéen 3 fős magteam alakult és működik, melynek egyik feladata e vizsgálat elvégzése lesz.

A program indításakor alakult, akkor 5 fős magteam e témakörben két felmérést végzett. A felmérési eredmények alapján összeállította a kiemelt fejlesztendő területek listáját ( 8 ). Ezek közül ötöt emelt ki, és elkészítette a fejlesztési tervet, melyben a kitűzött célokat, a mérési módokat, az elvárt ereményt, a szükségs feladatokat, a határidőt, az erőforrás – szükségletet és a felelősöket is meghatározta. ( Lásd 2. melléklet: Fejlesztési terv ) 

Az öt kiemelt fejlesztési terület:

1. Fegyelem  önfegyelem

2. Egységesség

3. Véleménynyilvánítás

4. A munka elismerése

5. Információ

Az ezek eléréséhez szükséges feladatok közül , melyeknek határidejéként egységesen 2006. 02. 28-át jelöltük meg, megvalósítottnak tekinthető:

· az ügyelet ellenőrzése

· az átdolgozott házirend betartatása

· a vétségek egységes elbírálása

· a rendszeres vezetői ellenőrzés

· a teremrend kifüggesztése

· a faliújság rendszeres vezetése.

Hangsúlyozni kívánjuk, hogy a kiemelt fejlesztési céljainkhoz, területeinkhez kapcsolt feladatok elvégzését folyamatnak tekintjük, mely meghatározza mindennapos oktató – nevelő munkánkat.

Intézményi belső és külső minőségügyi képzések

Nagy gondot fordítunk az önképzésre, a különböző szintű szakmai képzésekre. 

Ennek mutatói:

· részvétel a városi szakmai napokon,

· 4 fő minőségbiztosítási tanfolyamot végzett, erről szóló tanúsítvánnyal renelkezik,

· új diplomát szerzett 3 fő

· intézményen belüli számítástechnikai képzésben részesül 4 fő .

V. A  minőségügyi   tevékenység   személyi  feltételei  adottak.   2005. április 6-án  a fenntartó 

törvényességi ellenőrzést végzett intézményünkben. Az ellenőrzési jelentésben megállapította, hogy iskolánk rendelkezik a közoktatási törvény által előírt, a működés  zavartalanságához szükséges dokumentumokkal:

· Alapító okirat

· SZMSZ

· Pedagógiai program

· Házirend

· Intézényi minőségirányítási program ( IMIP )

Megállapította, hogy a dokumentumok kezelése, tárolása szabályszerű. A dokumentumok nemcsak írott, szöveges változatban, hanem számítógépen tárolva is fellelhetők. A minőségbiztosítási dokumentum mellékleteivel együtt jól felépített struktúrában a központi gépen helyezkedik el. 

A dokumentumokhoz való hozzáférés  szigorú. A minőségirányítási vezetőnek van írásjoga, minden más dolgozónak csak olvasási joga. A működés során történt változásokat, szükséges vódosításokat a minőségügyi vezető tantestületi és igazgatói jóváhagyás után a megfelelő helyre  helyezi. Archiválásról a rendszergazdán kívül a minőségügyi vezető is gondoskodik.

B /
A MIP-ben meghatározott konkrét feladatok teljesülése

1. Vezetési feladatok

A minőségért elsősorban a vezetőt terheli a felelősség. Felelős az iskola minőségbiztosítási rendszererének kiépítéséért.

Ezért :

· Betartja az intézmény működését szabályozó külső és beslő jogrendszer, a szabályozók előírásait.

· Elkészítette az intézmény küldetésnyilatkozatát, Pedagógiai programját, éves munkatervét, minőségpolitikáját és a minőségi célokat.

· Kinevezte az intézmény minőségügyi vezetőjét.

· Elkészítette az intézményi és munkatársi értékeléseket.

· Biztosította a szükséges erőforrásokat.

· Elkészítette a minőségfejlesztési tervet.

· Biztosította a működés feltételeit. Lehetővé tette a jogi követelmények megismerését, biztosította a jogszerű működést. Megteremti az intézményi dokumentumok összhangját a változó jogszabályokkal.

· Kapcsolatot tart fenn, és koordinálja a partnerekkel az együttműködést. Biztosítja az intézményben jogaik gyakorlását.

· Menedzseli az intézményt.

2. A belső ellenőrzési, értékelési rendszer működtetésére az igazgató ellenőrzési tervet készített, melynek területei :

( Lásd. 3. sz. melléklet 9
a,  a tanulók vonatkozásában:  
-     a tanulmányi munka

· a versenyeredmények

· a magatartás

· a szorgalom

· a motiváció

· külső mérések

      b,  a pedagógusok vonatkozásában: 
-     tanmenet, program

· tankönyv, taneszköz

· a pedagógusok munkája

· a munkaközösségi  szakmai munka

      c,  az iskola vonatkozásában:
-     a házirend

· az ügyeleti rendszer

· az  SZMSZ , a Pedagógiai program végrehajtása

· Comenius 2000 I. modell

Az ellenőrzési és értékelési tervben meghatározta a mérési pontokat, módszereket, a gyakoriságot, a dokumentációt és a felelőst is.

Az e tervben megfogalmazott elképzelések oktató-nevelő munkánk eredményessége érdekében alapvetőek, így természetes azok megvalósulása. A DÖK – kel és a szülői munkaközösséggel együttműködve átdolgoztuk, módosítottuk intézményi házirendüket. Az ügyeleti rendszer működtetése még nagyobb figyelmet kíván.

3.  A külső ellenőrzés eredményei

A fenntartó 2005. április 26-án a Szórád Márton Általános Iskolában törvényességi ellenőrzést végzett. Az ellenőrzés tárgya: az igazgató tanügyigazgatási, munkáltatói és gazdálkodási irányítói feladatainak ellátása a vonatkozó jogszabályok figyelembevételével. Az ellenőrzött időszak : a 2000/2001-es tanévtől a 2004/2005-ös tanévig.

Az Ellenőrzési jelentés (ikt.sz: 12689-3/2005 ) törvényességi kifogást nem tartalmaz. A benne foglalt kisebb hiányosságok megszüntetésére az igazgató részletes Intézkedési tervet készített, amely tartalmazta a végrehajtás határidejét és felelőseit is. A hiánypótlás 2005. július 31-ig megtörtént.

4. Az   elvégzett  tantárgyi  mérésekről    azok  szerteágazó   volta  miatt    nehéz lenne szólni, de

a tanév végi eredményességi mutatók a megelőző évhez viszonyítva pozitv irányú változást mutatnak. 

A 2003/2004 –es tanév végén 19 tanuló  ( a tanulói létszám 7%-a ) nem teljesítette évfolyamának követelményeit. A 2004/2005-ös tanévben viszont az eredménytelenül teljesítők száma 10 főre ( a tanulói létszám 4 %-a ) csökkent. Ebben minden bizonnyal szerepet játszott az is, hogy nőtt a korrepetásásokon való részvétel ( 5 %-kal ), így azok hatékonysága is.

Tehetséggondozó munkánk eredményeként a 2003/2004.évi 5 fő városi versenyen helyzést elért tanulóval szemben a 2004/2005-ös tanévben 31 fő ért el előkelő helyezést. ( Lásd még: országos és nemzetközi eredmények: A/I.1 ) 

5. Nagy  örömünkre  szolgál,   hogy a  2004 / 2005 - ös tanévben  nem volt  bukott  8.  osztályos tanulónk. *  Valamennyni végzősünket felvették középiskolába. A 44 tanuló közül 37 – en helyi középiskolában folytatják tanulmányaikat, 7-en pedig vidéken. Többségüket az 1. helyen megjelölt intézménybe vették fel. Gimnáziumban vagy szakközépiskolában tanul 37 tanulónk, szakmunkásképzőben, illetve szakiskolában 7.

* Egy a 2. félévben – családi okok miatt – magántanuló tanítványunk azonban nem jelent meg a tanév végi osztályozóvizsgán.

6. Az időszakban elkészített, illetve felülvizsgált dokumentumok:

· intézményi MIP (IMIP)

· új, elfogadott házirend

· Pedagógiai programunk felülvizsgálata után módosított program készült

· SZMSZ 

A Pedagógiai program és az SZMSZ szakértői jóváhagyása megtörtént.

Mindezek az adatok azt mutatják, hogy intézményünkben eredményes, gyermekközpontú oktató-nevelő, illetve  minőségbiztosítási munka folyik.
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