A Sándor Frigyes Zeneiskola 2004. évi költségvetési 

gazdálkodásának szöveges értékelése

Önkormányzati feladatellátás általános értékelése

A Sándor Frigyes Zeneiskola a 2004-es költségvetésében elsősorban a legszükségesebb feladatokat tervezte. A bérkiadások megtervezése az előző évekhez hasonlóan történt. A tervezés 31 álláshelyre történt, üres álláshelyünk nincs.

A dologi kiadások esetében az előző évekhez hasonlóan a működéshez legszükségesebb kiadások kerültek megtervezésre. Az irodaszerek, nyomtatványok, kommunikációs szolgáltatások, villamos energia, távhőszolgáltatáson és vízdíjakon és a szemétszállítási szolgáltatáson kívül ezek áfája került megtervezésre. A kiadások alakulása tette szükségessé, hogy az előirányzatokat módosítsuk. Mivel a 2003-as év során pénzmaradvány képződött, ez az év közbeni kiadásokat fedezte. Ezen kívül novemberben került sor a bérkiadások átcsoportosítására dologi kiadássá.

Bevételi források és azok teljesítése

A Sándor Frigyes Zeneiskola bevétele elsősorban a felügyeleti szervtől kapott támogatásból, másodsorban pedig intézmény alaptevékenységének bevételeiből, a térítési díjakból, hangszerkölcsönzési díjakból,  előző évi pénzmaradványból, kamatbevételből tevődik össze.

A felügyeleti szervtől  pedagógus szakkönyvvásárlás támogatására 350.000.- Ft-ot, 2004. évi bérfejlesztés címén 562.000.- Ft-ot, pótlékemelésre 54.000.- Ft-ot, a soros előrelépésekre 544.000.- Ft-ot kaptunk. Közalkalmazottak jutalmazása címén 30.264.- Ft-ot, a pedagógus szakvizsga és továbbképzés támogatására 315.000.- Ft-ot, szakmai fejlesztésre pedig 902.000.- Ft-ot  utalt át a felügyeleti szerv. Már hagyománynak számít a minden évben megrendezésre kerülő nyári zenekari tábor. A tábor költségeinek fedezetére a felügyeleti szervtől közművelődési pályázat címén 250.000.- Ft-ot, az ifjúsági táborok támogatására pedig 80.000.-Ft-ot kaptunk. Az energia kiskincstár fedezetére 705.834.- Ft –ot kaptunk. A portás álláshelyet sajnos csak közcélú munkaerővel tudjuk megoldani, erre 655.454.- Ft-ot biztosított a felügyeleti szerv. Étkezési utalványok kompenzálására 186.000.- Ft-tal módosult az eredeti előirányzat. Így összesen az önkormányzati támogatás az eredeti előirányzathoz képest 4.634.552.- Ft-tal emelkedett. Ebből a támogatásból 107.000.- Ft elvonásra kerül, mivel a továbbképzésre és a szakkönyvtámogatásra adott összeget nem tudtuk maradéktalanul felhasználni.

Előző évi pénzmaradványunk összege 2.661.000.- Ft volt. A 2003-as évben intézményünk részére 6.377.000.- Ft nem került kiutalásra, ez az összeg a 2004-es évben hangszerbeszerzések fedezetéül szolgált.            

Saját hatáskörben is történt előirányzat-módosítás. Tandíjbevétel növekedése miatt 566.000 Ft, táborozási díjbevétel növekedés miatt 742.000.- Ft. 

Kiadások alakulása 

Kiadásaink az előző évekhez hasonlóan az eredeti előirányzathoz képest nagymértékű átcsoportosításon mentek keresztül.

A költségvetés készítésekor a személyi juttatások tervezése után  a dologi kiadások fedezetére csekély összeg jutott, amit csak a legszükségesebb kiadásokra tudtunk elosztani. Az előző évi pénzmaradvány és az alulfinanszírozás összege év közben került átcsoportosításra.

A dologi előirányzatok csekély összege miatt év közben kevesebb támogatásban részesülünk, mint amennyire szükségünk lenne, ezért nagyon visszafogottan tudunk gazdálkodni. Ennek következménye, hogy év végén kapjuk a nagyobb összegű támogatást, amit sajnos abban az évben már nem tudunk elkölteni, így, mint pénzmaradvány áthúzódik a következő évre.

A kiemelt kiadások előirányzatai között az alábbi részletezések szerint történt  átcsoportosítás:

Személyi juttatásokból  835.000.- Ft, a járulékokból pedig 309.000.- Ft került átcsoportosításra:

Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások:
835 000.- Ft




Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások:
165 000.- Ft

Áfa kiadások:
144 000.- Ft

Összesen:
309 000.- Ft

A térítési díjak az eredeti előirányzathoz képest  566.000.- Ft-tal emelkedtek, mely összeggel a karbantartási szolgáltatások előirányzatát emeltük meg.

A táborozási díjbevétel az eredeti előirányzathoz képest 742.000.- Ft-tal emelkedet, mely összeggel az szállítási szolgáltatások és áfa kiadások előirányzatát emeltük meg.

Előző évi pénzmaradványunk összege 2.661.000.- Ft volt. Ebből az összegből 111.000.- Ft-ot visszautaltunk, ami a továbbképzésre és szakkönyvtámogatásra adott támogatásból megmaradt.

Dunaújváros, 2005. február 25.

                                                                                                  Varga Bernadett

                                                                                                        gazd.vez.



