PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

 Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése pályázatot hirdet a  

Média Duna Invest Szolgáltató Kft. 

ügyvezetői feladatainak ellátására 

1.) Az ügyvezető feladata:

Az egyszemélyes gazdasági társaság irányításával összefüggésben szükséges mindazon döntések meghozatala, amelyek törvény vagy az alapító okirat alapján nem tartoznak a társaság legfőbb szervének vagy más társasági szervnek a hatáskörébe. 

2.) Pályázati feltételek:

      - 
felsőfokú közgazdasági, vagy újságírói, vagy kommunikáció és médiatudomány szakon szerzett végzettség,

      -  büntetlen előélet.

3.) Előnyben részesül az a pályázó, aki

 -
2 év vezetői tapasztalattal, vagy legalább 5 év televíziós gyakorlattal rendelkezik. 

4.) Pályázathoz csatolni kell:

      - önéletrajzot, ezen belül részletes szakmai életrajzot,

      - a kft. vezetésére vonatkozó elképzeléseket,

      - az iskolai végzettséget igazoló okmány hiteles másolatát,

      - 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,

 - a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati kiírásban foglaltakat megismerte,    megértette, az abban foglalt feltételeket elfogadja,

      -
a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázat bizottsági véleményezése, valamint közgyűlési tárgyalása során „a helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a) pontjában foglaltak alapján a nyilvános tárgyalásba beleegyezik-e. (Amennyiben valamennyi pályázó nem egyezik bele a nyilvános tárgyalásba, abban az esetben a pályázatokat zárt ülésen kell véleményezni és elbírálni.)

5.)
Az ügyvezetői feladatok ellátása megbízási jogviszony keretében történik.

6.) A megbízás időtartama:

A megbízás határozott időre, 2009. július 01. napjától 2014. június 30. napjáig szól.

7.) Megbízási díj: bruttó 400.000 Ft/hó 

8.) Egyéb juttatás: a javadalmazási szabályzatban foglaltak szerint.

9.) A pályázat benyújtásának határideje: 

2009. május 04. (hétfő) 16,00 óra. A postán benyújtott pályázatoknak is ezen időpontig be kell érkezniük. A határidő után érkezett pályázatokat az elbírálás során nem tudjuk figyelembe venni.

10.) A pályázat benyújtásának helye:

A személyesen benyújtott pályázatokat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezési és Jogi irodája (Dunaújváros, Városháza tér 1. „B” épület II. emelet) 220, vagy 221-es számú irodai helyiségében lehet benyújtani munkanapokon hétfőtől-csütörtökig 8,00 óra és 16,00 óra között, pénteken 8,00 óra és 13,00 óra között.

11.) A pályázat benyújtásával kapcsolatos további előírások:

A pályázatokat sértetlen, zárt borítékban kérjük benyújtani, illetve postára adni.                  A borítékon fel kell tüntetni az alábbi jeligét: ” Tv ügyvezető” .                                              A pályázatokra az alábbi címet kell feltüntetni: Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezési és Jogi Irodája, 2400. Dunaújváros, Városháza tér 1.,

12.) A pályázat elbírálása:

A pályázatok elbírálásáról a közgyűlés 2009. júniusi ülésén dönt. A konkrét időpontról a pályázók az ülést megelőző 5 nappal írásos meghívóval értesülnek.

13.) A pályázattal kapcsolatos további felvilágosítás:

A pályázattal kapcsolatos további felvilágosítás - valamint a Kft. alapító okiratának, üzleti tervének, a felügyelő bizottság ügyrendjének, a javadalmazási szabályzatnak a megtekintése - a Polgármesteri Hivatal Szervezési és Jogi irodáján kérhető a 10.) pontban megjelölt helyen, napokon és időpontokban. Telefonos érdeklődés esetén a központi telefonszám:25/412-211, melyen elsősorban a 232-es, másodsorban a 215-ös melléket kell kérni. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése

