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   árajánlat kérés

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztálya árajánlatot kér belterületi közterületein rágcsálók elleni védekezési munkák elvégzésére, valamint monitorozására vonatkozóan. Árajánlatukat kérem tételenként elkülönítve és egy összegben is feltüntetni valamint kérjük az alkalmazott irtószer megnevezését és a referenciák megjelölését.

Az alábbi tételre kérjük ajánlattételét:

A város területén található ládák (1500 db) feltöltésére az alábbi hatóanyag tartalmú irtószerekre:

· brodifakum hatóanyagú tartalmú paraffinos rágcsálóirtó

· bromadiolon hatóanyag tartalmú paraffinos rágcsálóirtó

(a ládák celláiban rögzítve legyenek a felhasznált szerek és csak a láda kinyitásával legyenek elérhetőek)

Az árajánlatban a Dunaújváros belterületén a későbbiek folyamán egyeztetett területeken 2013. május 31-ig történő rágcsáló irtószer kihelyezést folyamatos ellenőrzéssel és szükség szerinti visszapótlással kérem figyelembe venni. Az irtószer kihelyezésének és a visszaellenőrzés tapasztalatainak dokumentálását, valamint az érintett lakosság kiértesítését is tartalmazza az árajánlat.

Mellékletként kérem a rágcsálóirtásra vonatkozó szerződéstervezetük csatolását.

Fizetési feltételek: átutalás 60 nap.

Ajánlatukat 2012.09.05. 1200-ig zárt borítékban kell az említett időpontig benyújtani a Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály 311-es irodájába. A borítékra kérem ráírni „Rágcsálóirtás pályázat”.

Bontás: 2012.09.05. 1400 Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály 311-es irodája, melyre várjuk személyes megjelenését.

Köszönöm együttműködését.

Dunaújváros, 2012.08.29.
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