
Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője

pályázatot hirdet

DMJV Polgármesteri Hivatalában

Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgató

munkakör betöltésére

Ellátandó feladatok:

A köztisztviselők képesítési előírásáról szóló 9/1995.(II.3.) Korm. rendelet 1.sz. melléklet I. cím 11.;13.; 19.; 21. pontja alatti környezetvédelmi, közterület-felügyelői, településfejlesztési és rendezési, valamint településüzemeltetési, területfejlesztési feladatok. Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság alá tartozó városüzemeltetési és városfejlesztési osztály, valamint főépítészi és környezetvédelmi osztály vezetése, feladatainak koordinálása.

A munkakör betöltéséhez szükséges feltételek:

· magyar állampolgárság,
· cselekvőképesség,
· büntetlen előélet,
· egyetemi szintű jogász, egyetemi vagy főiskolai szintű műszaki vagy közgazdasági, agrár (ezen belül környezetvédelmi mérnök vagy táj- és kertépítész) felsőoktatásban szerzett szakképzettség; szakirányú továbbképzésben szerzett környezetvédelmi szakmérnök szakképzettség; főiskolai szintű igazgatásszervezői szakképzettség és településfejlesztési, - rendezési szakképesítés

· vagyonnyilatkozat tétel

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
· jogi szakvizsga vagy közigazgatási szakvizsga

· önkormányzati vezetői gyakorlat

Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállására, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 49/2003. (XII.19.) önkormányzati rendelete, továbbá Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Köztisztviselőinek Közszolgálati Szabályzatáról szóló 4/2010. számú jegyzői szabályzat rendelkezései az irányadók.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· a pályázó szakmai pályafutását részletesen bemutató szakmai önéletrajz (eddigi munkaköreinek, tevékenységeinek, jelenlegi munkakörének, beosztásának leírásával)

· motivációs levél

· 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány (ideértve a C,D,F pontokat is)

· iskolai ill. egyéb szakképzettséget, nyelvvizsgát, szakvizsgát igazoló okiratok másolata

· nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy:

· pályázati anyagának tartalmát és személyes adatait a pályázat elbírálásában részt vevők megismerhetik, kezelhetik

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör a pályázat elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatot: 2011. február 15. napjáig,

· postai úton Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője címére történő megküldésével (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1. ), vagy személyesen (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1. "A" II. 201. szoba Jegyzői Titkárság) lehet benyújtani. Kérjük a pályázatot zárt borítékban szíveskedjenek elhelyezni és a borítékon feltüntetni Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgató pályázat”.

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje:

A pályázók meghallgatását követően a jegyző a polgármester egyetértésével dönt a kinevezésről/vezetői megbízatásról. Az eredményes pályázó határozatlan időre szóló kinevezéssel/főosztályvezető helyettes szintű határozatlan idejű vezetői megbízással kerül kinevezésre.

A pályázat elbírálásának határideje:
2011. február  28.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt nyújt: 

Dr. Kukorelli Sándor DMJV Jegyzője 
25-411-900 telefonszámon.

