Fejér Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv 

                            
a "Köztisztviselők jogállásáról szóló" 1992. évi XXIII. törvény 10. § (1) bekezdése alapján 

pályázatot hirdet

Fejér Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv Dunaújvárosi-, Adonyi-, Ercsi-, Sárbogárdi Kistérségi Népegészségügyi Intézete 
Kistérségi Népegészségügyi Intézet

közegészségügyi-járványügyi felügyelő 
munkakör betöltésére. 

A kormánytisztviselői jogviszony időtartama:
határozatlan idejű kormánytisztviselői jogviszony 

                        
Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő 

A munkavégzés helye:
Fejér megye, 2400 Dunaújváros, Városháza tér 1. - V. 

A köztisztviselők képesítési előírásairól szóló 9/1995. (II. 3) Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:
9/1995. (II.3.) Kormányrendelet 3 számú melléklet 71. pontja alapján: Közegészségügyi-járványügyi koordinációs és hatósági feladatkör. 

Ellátandó feladatok:
Helyszíni ellenőrzések lefolytatása, nyilvántartások vezetése, szakhatósági vélemények készítése, hatósági intézkedések az 1991. évi XI. törvény 10., 11., 13., §-a szerint. 

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:
Elsősorban telepegészségügyi, iskola-, és ifjúságegészségügyi, élelmezés egészségügyi feladatok. Helyi igényekhez alkalmazkodva, valamennyi közegészségügyi-járványügyi szakterület. 

Jogállás, illetmény és juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Köztisztviselők jogállásáról szóló" 1992. évi XXIII. törvény, valamint a "Kormánytisztviselők jogállásáról szóló" 2010. évi LVIII. törvény, a(z) Köztisztviselői törvény: 1992. XXIII., Kormánytisztiviselői törvény: 2010.LVIII., valamint a Fejér Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv Személyügyi Szabályzata rendelkezései az irányadók. 

                        
Pályázati feltételek:
         Magyar állampolgárság,

         Cselekvőképesség,

         Büntetlen előélet,

         Főiskola, Közegészségügyi-járványügyi felügyelő vagy Népegészségügyi ellenőr, 

         B kategóriás jogosítvány, 

         Erkölcsi bizonyítvány megléte. 

Elvárt kompetenciák: 
         Kiváló szintű pontosság, megfelelő szakmai ismeretek, jó kommunikációs készség, 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
         Végzettséget igazoló dokumentum, jogosítvány, erkölcsi bizonyítvány. 

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban 2011. szeptember 1. napjától tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. augusztus 20. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Dózsáné Dr. Sasvári Ildikó nyújt, a 06-25/411-226, 06-25/413-919 -os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
         Postai úton, a pályázatnak a Fejér Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv Dunaújvárosi-, Adonyi-, Ercsi-, Sárbogárdi Kistérségi Népegészségügyi Intézete címére történő megküldésével (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1. - V. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: SZI1/722-1/2011. , valamint a munkakör megnevezését: közegészségügyi-járványügyi felügyelő.          Postai úton, a pályázatnak a Fejér Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv Dunaújvárosi-, Adonyi-, Ercsi-, Sárbogárdi Kistérségi Népegészségügyi Intézete címére történő megküldésével (8000 Székesfehérvár, Mátyás király krt. 13. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: SZI1/722-1/2011., valamint a munkakör megnevezését: közegészségügyi-járványügyi felügyelő. 
és

         Elektronikus úton Dózsáné Dr. Sasvári Ildikó részére a antsz.dujvaros@kdr.antsz.hu E-mail címen keresztül Elektronikus úton részére a E-mail címen keresztül 
A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje:
Egyfordulós elbírálás rendje szerint. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. augusztus 31. 
A pályázati kiírás közzétevője a Nemzeti Közigazgatási Intézet (NKI). A pályázati kiírás a közigazgatási szerv által az NKI részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a pályázatot kiíró szerv felel. 
