dunaújváros Megyi Jogú Város Polgármesteri Hivatal

munkatársat keres

egészségügyi igazgatási feladatok ellátására
Ellátandó feladatok:

A köztisztviselők képesítési előírásáról szóló 9/1995.(II.3.) Korm. Rendelet   1.sz. melléklet, I. cím,  2., pontja alatti egészségügyi igazgatási feladatok. 

A munkakör betöltéséhez szükséges feltételek:

· magyar állampolgárság,
· cselekvőképesség,
· büntetlen előélet,
· középiskolai végzettség és egészségügyi szakképesítés vagy középiskolai végzettség, és az OKJ szerint: egészségügyi szakképesítés.

Elvárt kompetenciák: 

· önálló, precíz munkavégzés

· jó írásbeli és szóbeli kifejezőkészség

· jó kommunikációs és szervező készség

Az állás betöltésénél előnyt jelent: 

· közigazgatási szervnél szerzett gyakorlat

Illetményre és egyéb juttatásokra vonatkozó tájékoztatás:

Javadalmazás a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 49/2003. (XII.19.) KR számú rendeletének megfelelően, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője 4/2010. számú Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Köztisztviselőinek Közszolgálati Szabályzata alapján.

A jelentkezés benyújtásának módja, feltétele:

A jelentkezést 2011. július 06. napjáig Dunaújváros Megyei Jogú Város Személyügyi és Munkaerő-gazdálkodási Igazgatója (Tóthné Záhorszky Margit) címére történő megküldésével (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1.) kell benyújtani. 

Kérjük, a borítékon feltüntetni: „Jelentkezés egészségügyi igazgatási feladatok ellátására”.

Előzetes szűrés alapján hívjuk be a jelentkezőket, akik személyes elbeszélgetésen vesznek részt. A kiválasztás a szociális osztályvezető javaslata alapján a polgármester egyetértésével a jegyző döntése alapján történik, melyről a jelentkezők írásban értesítést kapnak. 

A munkakör határozatlan idejű teljes munkaidőre szóló kinevezéssel, 6 hónap próbaidő kikötésével az elbírálást követően tölthető be. 

A jelentkezéshez csatolni kell: 

· részletes szakmai önéletrajz

· végzettségeket tartalmazó dokumentumok másolatát

· 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt

Az álláshirdetéssel kapcsolatban további információ Nagy Katalin szociális osztályvezetőtől kérhető a 25-411-641 telefonszámon.
