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Az intézményhálózat bemutatása

Dunaújváros Megyei Jogú Város, Budapesttől 70 km-re délre a Duna partján fekszik. Lakossága 50000 fő.

A bölcsődék működésének koordinálását l995. szeptember 1-től, Igazgatóság végzi. Az intézmény neve Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros.

Tagintézmények:

Hétszínvirág Bölcsőde

Barátság u. 1.

Liszt Ferenc Kerti Bölcsőde

Liszt Ferenc kert 18.

Makk Marci Bölcsőde

Március 15. tér 11.

Napraforgó Bölcsőde

Kossuth L. u. 7/b.

Zengő-Bongó Bölcsőde

Bólyai u. 2.

Az intézmények városrészenként találhatók meg, távol a főutcák zajától, parkosított övezetben. A bölcsődék arculatát a névválasztás jegyében alakítják ki a kollektívák. Az intézményhálózat erőssége a gyermekünnepek szervezése, a hangulat megteremtése.

Ünnepeink: karácsony, farsang, húsvét, anyák napja, gyermeknap, Mikulásvárás, ünnepi uzsonna, hagyományos ünnepek: Makk Marci hét, Márton nap. 

Az öt  intézmény közül három épület pavilonos rendszerű, kettő pedig emeletes. Az intézményeknek saját játszóudvaraik vannak. Az álláshelyek betöltöttek, a gondozónői álláshelyek három kivételével, mindegyike szakképzett közalkalmazottal van betöltve, ebből  4 fő szakgondozónői végzettséggel. Az intézményhálózatban dolgozók átlagéletkora 45 év. A szakdolgozók mindegyike részt vett az akkreditált továbbképzések első ciklusán, illetve korlátozott létszámban konferenciákon, személyiségfejlesztő tréningen, szakmai műhelyen. A bölcsődevezetők a „Minőségbiztosítás a bölcsődei hálózatban” című tanfolyamot végezték el illetve részt vettek Egy hatvanórás, három modulból álló Professzionális segítőkészségek tréningjén.
2006.- év február 1.-óta gyógypedagógus, pszichopedagógus, pszichológus végzettségű szaktanácsadót alkalmaz a Bölcsődék Igazgatósága. Rendszeres megfigyeléseinek, azok értékeléseinek, elégedettségi vizsgálatainak célja a minőségi munkavégzés protokolljának megvalósulása. 
A gazdálkodással kapcsolatos feladatok megoldása az alábbi csoportosítás szerint történik:

· Irányítás, vezetés (szakmai gazdasági)
· Élelmezés

· Pénzügy-számvitel

· Munka, bér- és személyügyek

· Karbantartás

· Beszerzések, raktározás

· Egyéb feladatok: mosoda, szállítás szervezése, munkavédelem, tűzvédelem, foglalkozás-egészségügyi orvosi ellátás, kockázatértékelés és kockázatkezelés.

A Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros a bölcsődékben folyó gondozási- nevelési munka színvonalának emelésére alapítványt hozott létre, mely közhasznú szervezet. Neve: Dunaújvárosi Bölcsődékért Alapítvány. Az alapítvány célja a bölcsődékben folyó gondozási- nevelési munka színvonalának emelése az alábbiak révén.(1 sz. melléklet)

· A 0-6 éves korú speciális gondozást igénylő gyermekek korai fejlesztéséhez szükséges feltételrendszer minőségi javítása.

· A bölcsődék játék és speciális fejlesztő eszközök választékának bővítése.

· A szülőkkel való együttműködés kiszélesítése a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló l997. évi XXXI. Törvény rendelkezéseinek betartása érdekében.

· Az országos családbarát program ismeretében a családok igényeinek felmérése a már meglévő nyitott intézményi szolgáltatások ismertebbé tétele és bővítése (részidős gondozás, játszócsoport, időszakos bölcsődei elhelyezés, családi délutánok szervezése)

· A megfelelő minőségi szakmai munka végzéséhez, szükséges önképzés, továbbképzés támogatása az országos szakmai rendezvényeken való tevékeny részvétel elősegítése. 

A kuratórium elnöke: Sipos Istvánné, a titkára:  Csizmadiáné Györök Éva
Az intézményhálózat minőségpolitikája

A bölcsőde, mint a gyermekjóléti alapellátás része, a családban nevelkedő gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését végző intézmény, szervesen illeszkedik gyermekvédelmi rendszerünkbe. Az öt intézményvezető a szakmai irányítás mellett az intézményében gyermek-és ifjúságvédelmi feladatot lát el. 

Csecsemő és kisgyermekkorban a fejlődés üteme a leggyorsabb, így kiemelkedő jelentőségű a tudatosan felkészült, a társadalmi-gazdasági változások elvárásainak megfelelő, a szociális érzékenységű családok támogatásában résztvevő szakember, ami a gyermekek harmonikus pszichoszomatikus fejlődésének biztosításához elengedetlen.       
A minőségbiztosítás jegyében az alapellátáson túl, fokozottabb gondot fordítunk a fejlesztésre, melynek alapja a nyugodt, derűs légkör, az egyéni bánásmód, a gyermek igényeihez és fejlettségéhez igazodó tevékenységek biztosítása.

A társadalmi és a városi igényekhez igazodva családtámogató szolgáltatásokkal egészítjük ki 

munkánkat, a gondozónő ilyenkor háziasszonyként funkciónál.

A bölcsődei gondozás-nevelés alapelvei:
· A bölcsődei gondozásnak-nevelésnek a gyermeki személyiség teljes kibontakoztatására, az emberi jogok és alapvető szabadságjogok tiszteletben tartására kell irányulni.

· A gyermeket mint fejlődő személyiséget különleges védelem illeti meg.

· A gyermek nevelése elsősorban a család joga és kötelessége, ebben a bölcsődék kiegészítő szerepet játszanak.

· A gondozás és nevelés egységének elve: a gondozás és a nevelés elválaszthatatlan egységet alkotnak. A gondozás minden helyzetében nevelés is folyik, a nevelés helyzetei, lehetőségei nem korlátozódnak a gondozási helyzetekre.

· Egyéni bánásmód elve: A gondozónő meleg, szeretetteljes odafordulással, az életkornak fejlettségnek megfelelő környezet kialakításával, a gyermek életkori és egyéni sajátosságait, fejlettségét, a pillanatnyi mentális állapotát figyelembe véve segíti a gyermek fejlődését. A gondozónő fogadja el, tartsa tiszteletbe a gyermek vallási, etnikai hovatartozását.

· Az állandóság elve: A gyermek személyi és tárgyi környezetének állandósága növeli az érzelmi biztonságot alapja a tájékozódásnak, a jó szokások kialakításának.

· Az aktivitás, az önállóság segítésének elve: A biztonságos és tevékenységre motiváló személyi és tárgyi környezet megteremtése, az önállósodáshoz elegendő idő biztosítása, a gyermek meghallgatása, véleményének figyelembe vétele, a kompetenciájának megfelelő mértékű döntési lehetőség biztosítása. A gyermek ösztönzése, megnyilvánulásainak elismerő, támogató, az igényeihez igazodó segítése, a gyermek felé irányuló szeretet, elfogadás, és empátia fokozzák az aktivitást és az önállósági vágyat.

· A pozitívumokra támaszkodás elve: A nevelés alapja a pozitív megnyilvánulások támogatása, megerősítése, elismerése.

· Az egységes nevelői hatások elve: A gyermekkel foglalkozó felnőttek- a közöttük lévő személyiségbeli különbözőségek tiszteletben tartásával- a gyermek elfogadásában, öntevékenységének biztosításában egyetértenek, az alapvető erkölcsi normákat egyeztetik, nézeteiket, nevelői gyakorlatukat egymáshoz közelítik.

· A rendszeresség elve: Tájékozódási lehetőséget, stabilitást, kiszámíthatóságot eredményez, növeli a gyermek biztonságérzetét.

· A fokozatosság elve: A gyermek új helyzetekhez való fokozatos hozzászoktatása segíti alkalmazkodását, a változások elfogadását, az új megismerését, a szokások kialakítását.

· A tanulás segítésének elve: A gondozónő az élményszerzés lehetőségének biztosításával, saját példamutatásával, az egyes élethelyzeteknek a gyermek számára átláthatóvá, befogadhatóvá, kezelhetővé tételével, a tapasztalatok feldolgozásának segítésével, az egyes viselkedésiformákkal való próbálkozások támogatásával segíti a tanulást. 

A bölcsődei élet megszervezésének alapelvei:

· Kapcsolattartás a szülőkkel: A szülők és a bölcsőde folyamatosan tájékoztatják egymást a gyermek fejlődéséről, ez alapvető fontosságú a személyre szóló bölcsődei gondozás- nevelés kialakításában. A korrekt partneri együttműködés feltétele, hogy a tájékoztatás mindig őszinte, hiteles, személyes hangvételű (de nem bizalmaskodó), etikai szempontból megfelelő, az érintettek személyiségi jogait tiszteletben tartó. Formái: beszélgetések, szülői értekezletek és szülőcsoportos beszélgetések, hirdetőtábla, üzenő füzet, nyíltnapok, szervezett programok.
· Családlátogatás: A családdal való első találkozás, a gyermeknek és a szülőnek az otthoni környezetben való megismerése, ezért lehetőség szerint a beszoktatás megkezdése előtt kerüljön rá sor. A családlátogatás ajánlásakor tartsuk tiszteletbe a család kéréseit. A gondozónő a látogatások alkalmával, mindenek előtt ismerje a családlátogatás jelentőségét, hivatásának megfelelően viselkedjen, megjelenése beszédstílusa ne legyen kioktató, empatikus magatartással, értő figyelemmel legyen a bizalom elnyeréséért.
· Beszoktatás: A szülővel történő fokozatos beszoktatás védelmet, biztonságot jelent a kisgyermek számára, így megkönnyíti az új környezethez való alkalmazkodást. A beszoktatás csökkenti a negatív tünetek megjelenését (pl: sírás, étvágytalanság, nyugtalanság) A módszer feltételei: hitelesen kell képviselni a módszer előnyeit a gyermek szempontjából, egy időben csak egy gyermek beszoktatása történjen egy gondozónőnél, legyen a gyermeknek saját gondozónője, legyen közvetlen szülői közreműködés, első héten elvégezhesse az anya az összes gondozási műveletet, a szakmai elvek megszabta kereteken belül figyelembe kell venni az otthoni szükségleteket.
· Saját gondozónő rendszer: A személyi állandóság elvén nyugszik. Ő szoktatja be a bölcsődébe a gyermeket, a bölcsődébe járás egész időtartama alatt ő a gondozónője, a gondozás- nevelés mellett ő kíséri fokozott figyelemmel a gyermek fejlődését, vezeti az adminisztrációt.
· Gyermekcsoportok szervezése: A bölcsődei gyermekcsoportok ideális létszáma 10 fő, szükség esetén legfeljebb 12 főig emelhető. A magasabb létszám nem csak ellátási problémát jelent a gondozónőnek, hanem nagyobb a zaj, több a konfliktus, megterhelőbb az alkalmazkodás a gyermekek számára, kevesebb a lehetőség az egyéni bánásmód alkalmazására. A csak fogyatékos kisgyermekeket gondozó speciális csoportok létszáma 6 gyermek, integrált csoportban két egészséges gyermek gondozásához szükséges személyi feltétel biztosításával oldható meg az ellátásuk.
· Napirend: A jól szervezett folyamatos és rugalmas napirend a gyermekek igényeinek, szükségleteinek kielégítését, a nyugodt és folyamatos gondozás feltételeit biztosítja. Összeállításakor figyelembe kell venni: minden egyes gyermek igényét, fejlettségi fokát, biztosítsa a fejlődéshez szükséges biológiai és pszichológiai feltételeket, fokozza a gyermek biztonságérzetét, legtöbb idő a játéktevékenységre jusson, megfelelő idő biztosítása a gondozási munka sietség nélküli, színvonalas ellátásához, nincs várakozási idő, figyelembe kell venni az intézmény adottságait, a helyi viszonyokat.( 2 sz. melléklet)
A bölcsődei gondozás- nevelés főbb helyzetei:

· Tanulás: A tanulás fogalmát a bölcsődei gondozás- nevelés területén a lehető legtágabban értelmezzük. A tanulás tevékenységbe ágyazottan történik, legfontosabb irányítója a személyes érdeklődés, kíváncsiság. Teljesítményelváráshoz kötött, erőltetett ismeretgyarapításnak nincs helye. A gondozónő feladata: Minden gyermek örömteli tevékenységek során jusson előbbre, az önálló gondolkodás, a véleményalkotás és a döntésképesség kibontakoztatásának segítése. Színterei: a természetes élethelyzetek- gondozás, játék, felnőttekkel, társakkal való együttes tevékenység- kommunikáció. Formái: utánzás, spontán játékos tapasztalatszerzés, a gondozónő-gyermek interakcióból származó ismeretszerzés, és a szokáskialakítás.
· Gondozás: Bensőséges interakciós helyzet a gondozónő és a gyermek között, ami a gyermek szükségleteit elégíti ki. A gondozónő feladata: helyes technika alkalmazása, mely biztosítja a kellő gondozási színvonalat. Meghitt, bensőséges kapcsolat kialakítása a gyermekkel, örömforrás biztosítása. Idejében és teljes mértékben kielégítse a gyermek szükségleteit, elegendő időt biztosítson. Lehetőséget biztosítson aktivitásának, reakcióira verbális és non-verbális eszközökkel válaszoljon. A részvételt elismerje, figyelembe vegye a gyermekek egyéni tempóját, az önállóságban különböző fejlettségi fokon álló gyermekeket támogassa, elismerje bátorítsa, a folyamatosság elvét betartsa.
· Játék: A gyermek legfontosabb tevékenysége, egyéni vágyainak, ötleteinek kibontakoztatása, amely segíti a világ megismerésében. Elősegíti a gyermekek testi, érzelmi és a szociális fejlődését. A gondozónő feladata: nyugodt, barátságos, otthonos környezetet kialakítani, a napirendben a lehető legtöbb időt játékra fordítani. Szabad játékválasztás feltételeit megteremteni, játéksarkokat kialakítani. Megteremteni az elkülönülés feltételeit, ha szükséges kezdeményezze a játékot. A téli hónapokban is  módot teremt a belső térben elhelyezhető vízzel és homokkal való játszásra, ha szükséges a gyermekek játékához a teret átalakítja, érthető, és teljesíthető szabályokat vezet be. Nagy választékot biztosít a kreativitást fejlesztő játékok terén, a játékok épségét figyelemmel kíséri, gondoskodik a játékok tisztaságáról, időjárástól függően minél többször biztosítja a levegőn való játék feltételeit. 
· Mozgás: Csecsemő és kisgyermekkorban a mozgás alapvető formái alakulnak ki, fejlődnek. A mozgásigény rendkívül nagy, az egészséges gyermek örömmel gyakorolja a mozgást. A gondozónő feladata: A mozgásigény kielégítése, a testi képességek fejlesztése, az összerendezett mozgás kialakulásának elősegítése. Mozgásra inspiráló, biztonságos, szabad teret biztosítson. Időjárástól függően a lehető legtöbb időt biztosítson a szabad levegőn való mozgásra. Olyan környezetet kell teremteni, hogy a gyermeknek legyen kedve mozogni, a mozgási kedv fenntartásához vele együtt örülni, bátorítani, elismerni. Mozgásában, ha szükséges segítséget nyújtani, mozgásfejlesztő eszközöket biztosítani. Rossz időjárás esetén a szobában is kialakítani a mozgáshoz szükséges teret és eszközöket. Különböző típusú mozgásokban gyakorolhassák az egyensúlyozást pl: gerenda, babzsák. Alapvetően szükséges szabályok kialakítása, a mozgást csak akkor korlátozza, ha az önmagára vagy társaira veszélyes lehet. 
· Mondóka, ének: Sokrétű zenei élmény átélésére, tapasztalatszerzésre ad lehetőséget a környezet hangjainak megfigyelése, a gondozónő kellemes ének és beszédhangja, spontán dúdolgatása, ritmusos szövegmondása, dallam és ritmushangszerek hallgatása, a közös éneklés. A gondozónő feladata: A mondókát, énekes játékot a hozzá tartozó ritmikus mozdulatokkal együtt alkalmazza. Az irodalmi anyagot az életkornak megfelelően állítsa össze. Az irodalmi anyag és az ének kövesse az évszakot a tevékenységek változását, hangulatkeltésnek is alkalmazza. Az irodalmi művet és az éneket többször ismételje a gyermekek igényeit figyelembe véve, visszatérjen, újra felidézzen, ezáltal formálja az emlékezet és a képzelet szintjét. Könyvválasztási, zenei anyagválasztási lehetőséget adjon a gyermekeknek, a mesekönyvek, hangszerek használatához betartható szabályokat alakítson ki, esztétikai élményt nyújtson. A lehető legtöbb játékhelyzetet használja fel az irodalmi és zenei nevelés eszközéül. A gyermek elalvása közben biztosítson relaxáló zenét, a gyermekünnepeket zenével színesítse. Egyszerű ritmushangszereket használjon, a ritmikus mozgást fejlessze. Zenehallgatásra saját hangszeres előadását is alkalmazza. A mondókát, éneket csak mondja, énekelje és ne tanítsa.
· Vers, mese: Nagy hatással van a kisgyermek érzelmi, értelmi és szociális fejlődésére. A verselés, mesélés bensőséges kommunikációs helyzet, így a kisgyermek számára alapvető érzelmi biztonság, fejlődik emberismerete, fejleszti empátiáját, gazdagodik a szókincse. A gondozónő feladata: Az irodalmi anyagot életkornak megfelelően állítsa össze, egyszerű cselekményből álljon, pozitív érzelmi reakciót váltson ki, ne keltsen félelmet. Az irodalmi anyag kövesse az évszakokat, hangulatkeltésnek is szánja. Az életkornak megfelelő bábszínházi előadások megtekintését szervezze meg. Bábkészletét az irodalmi anyagnak megfelelően bővítse, mindennap meséljen, verseljen. A verset csak mondja és ne tanítsa.
· Alkotótevékenység: Az öröm forrása maga a tevékenység, az egyéni képességek és készségek kibontakoztatása. A gondozónő feladata a feltételek biztosításával, elismeréssel és megbecsüléssel segítse az alkotó tevékenység iránti érdeklődést. A finommotorikát fejlesztő tevékenységet helyezze előtérbe pl: gyurmázás, vágás, ragasztás, papírtépés, gyűrés, festés, nyomdázás, hajtogatás. Az eszközök biztonságos használatát elsajátíttatja. Rajzoláshoz többféle íróeszközt biztosítson, a színeket az évszakokhoz illően alkalmazza. Matematikai összefüggéseket nyújtson. Alkotósarkot alakítson ki, a gyermekek valamennyi alkotását értékként kezelje, a környezet díszítésében használja. A családok felé folyamatosan közvetítse az elkészült darabokat faliújságon, polcon.
· Egyéb tevékenységi formák: Valamilyen élethelyzet közös előkészítéséhez, megoldásához, a környezet szépségéről való gondoskodáshoz kapcsolódnak. Az öröm forrásai az együttesség, a közös munkálkodás és a tevékenység fontosságának, hasznosságának átélése. A gondozónő feladata: Motiválja a gyermekek megismerési vágyait, melyeket az évszakok adta lehetőségekhez mérjen. Sétákat, piaclátogatásokat szervezzen, folyamatos és alkalomszerű megfigyelések során esztétikumot, színt illatot érzékeltessen. Szülők munkahelyeinek meglátogatásának szervezésével más szakterületeket is ismertessen meg. Saját készítésű fotókkal, videofilmekkel, kellemes emlékeket idézzen fel. A bölcsőde udvarán alakítson ki kiskertet, veteményezésre, virágültetésre, kísérjék figyelemmel a növények fejlődését, az ehhez szükséges munkaeszközöket életkornak megfelelően biztosítsa.
Sajátos nevelési igényű gyermek gondozása, fejlesztése

Megfelelő személyi és tárgyi feltételek esetén bölcsődei felvételt nyerhetnek mindazon 0-6 éves korú gyermekek, akik veleszületett vagy szerzett károsodást következtében valamilyen károsodással élnek. Felvételt nyerhetnek a fejlődésükben, olyan mértékben visszamaradottak, hogy emiatt több figyelmet, speciális bánásmódot igényelnek, és nem veszélyeztetik sem maguk, sem társaik testi épségét.

· A felvétel rendje: Tanulási Képesség Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság javaslata. Ha a szülő nem rendelkezik a bizottság javaslatával, a szülővel történő előzetes megbeszélés után kezdeményeznie kell a vizsgálatot a bölcsődének.

           A szülőkkel történő beszélgetés alkalmával orvosi és gyógypedagógiai         

                                   anamnézis felvétel készül.

           A gyermek állapotát felmérését, megfigyelés és anamnézis alapján                                                                                                                                          

           dokumentálni kell.

· Sajátos nevelési igényű gyermekek elhelyezési módja a bölcsődében:

Teljes integráció: egészséges bölcsődei csoportban egy vagy két sajátos nevelési igényű gyermek helyezhető el. A csoportlétszám maximum 8 fő.

Részleges integráció: a gondozási egység részeként kell kialakítani. Gondozási egységen belül az egyik szobában az egészséges gyermekeket, a másik szobában pedig a sajátos nevelési igényű gyermekeket gondozzák, fejlesztik. Az ép csoportban egy gondozónő alcsoportjában 5 gyermek vehető fel. A másik szobában egy gondozónő 3 sérült gyermek gondozását fejlesztését végzi.

Speciális csoport: A bölcsőde egy gondozási egységeként kell kialakítani. A csoportban 6 év alatti nagymértékben sérült, jelentős fejlődésbeli elmaradást mutató gyermekeket gondoznak, fejlesztenek. Egy gondozónő 3 sérült gyermeket lát el, a csoportlétszám maximum 6 fő.

· Gondozás-nevelés -fejlesztés:

A bölcsődei gondozás lehetővé teszi, hogy minél fiatalabb életkorban fejlesztő programmal segítsék a gyermekek optimális fejlődését, biztosítsák a szülőkkel való együttműködést. A szülők figyelemmel kísérhetik gyermekük bölcsődei fejlődését, fejlesztését, igény szerint írásos fejlesztő programot kérhessenek otthonra. A gondozónő feladata: a sérült gyermeket önálló személyiségként fogadja el. Gondozását nevelését az egyéni igények figyelembe vételével végezze. Az alkalmazott módszerek alkalmával figyelembe veszi, hogy a sajátos nevelési igényű gyermeke esetében hosszabb időt vesz igénybe a tanulási folyamat, és ebben direktebben kell részt vennie. Figyelembe veszi, hogy ebben az esetben kevésbé építhet a belső motivációra. A gondozási feladatok mellett egyéni és csoportos foglalkozásokat végez szakember, szakemberek irányításával.

· Egyéni foglalkozás: a szakember felméri és írásban rögzíti a gyermek fejlettségi szintjét. A látottak alapján részletes írásbeli tervet készít, a fejlődés területeit külön-külön számba véve. A fejlesztési terv fő törekvéseit az oda vezető lépéseket is megbeszéli a gyermek gondozónőjével. A feladatot gyakorlatban bemutatja. A gondozónő  a megbeszéltek szerint a gyakorlatban végzi a fejlesztést. A szakember meghatározott időközönként újra felméri a gyermek állapotát a programot ennek megfelelően módosítja. A gondozónő folyamatosan együttműködik a fejlesztő szakemberrel.

Csoportos foglalkozás :Teljes integrációban az egyéni foglalkozás a gondozás, a gondozásba épített fejlesztés, speciális és a részleges integrációban a csoportokban a csoportos foglalkozás a napirend része. A szakember tervezi és napi rendszerességgel vezeti a foglalkozást, a csoport gondozónőjével megbeszéli a hosszú távú célkitűzéseket, és az ahhoz vezető lépéseket.

· Dokumentáció:

A korai fejlesztést és gondozási feladatait  a Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakvéleményére épített egyéni fejlesztési évre készített egyéni fejlesztési terv alapján kell végezni. Az egyéni fejlesztési tervet a korai fejlesztést irányító szakember végzi el. A terv tartalmazza az értelmi fejlesztést, a hallásfejlesztést, a látásfejlesztést, pszichológiai fejlesztést. Egyéni fejlesztő napló vezetését végzi a gyermek           gondozását fejlesztését végző szakember, a gyermek fejlesztésének eredményét központilag kiadott értékelő lapon értékeli, melyet a Szakértői és Rehabilitációs Bizottságnak, a szülőnek, és egy példányt az ellátó intézménynek juttat.  

A Hétszínvirág Bölcsőde fejlesztő szakemberei:

Főállásban: pszichopedagógus

                   fejlesztőpedagógus (óvónő)                                                                          

                   gyógypedagógus 2005 július l6.-tól

Részmunkaidőben: logopédus

                                Szomatopedagógus

                                 Konduktor

Szerződéssel: gyógytornász

                       Gyermekneurológus

                        gyermekgyógyász

Az alapellátáson túli, családokat támogató szolgáltatások:

A szolgáltatások szervezésekor az intézmények a személyi és tárgyi feltételek kialakításakor a kisgyermeknevelés- gondozás elveit és gyakorlatát, illetve a szolgáltatások speciális igényeit vették figyelembe. A szolgáltatást igénylő szülő nyilatkozik gyermeke egészségügyi oltásairól és a gyermek egészségi állapotáról. A téritési díjat az Igazgató, a gazdasági igazgatóhelyettes és a bölcsődevezetők a fenntartóval egyeztetve állapították meg.

Játszóház: a bölcsőde iránt érdeklődő családok számára szervezzük havi egy alkalommal  a hónap harmadik keddjén. (3.sz melléklet)
Sótherápia : 1999.- óta működtetünk sószobát. A prevenciós feladata mellett alkotó szobaként is lehetőséget ad a gyermekek egyéni ötleteinek kibontakoztatására az új játéktevékenységek gyakorlására, élmények tapasztalatok szerzésére. A szolgáltatás térítésmentes.

Gyermektorna: Egy bölcsődében a szülők igényeit teljesítettük, amikor a zenés gyermektornát elindítottuk. Szakemberekkel való konzultálást követően indult el a szolgáltatás, melynek szervezésénél szem előtt tartottuk a szakmai alapelveket: személyi és tárgyi állandóság, önállósági törekvések támogatása, életkornak megfelelő mozgáskultúra kialakítása. 

(4. sz. melléklet)

Szülőklub: Meghívjuk a bölcsődés gyermekek családját közös tevékenységre, kötetlen beszélgetésre, melynek aktualitását az ünnepek adják. A szolgáltatás térítésmentes.

(5. sz. melléklet)

Baba- mama klub: A nem intézményes ellátásba részesülő kisgyermekes családok részére szervezett szabadidős szolgáltatás. Időpontja a szülők igényéhez igazodik, jelenleg minden hónap első szerdáján működik, szakemberek előadásai színesítik a programot. A klub a bölcsődei nyitvatartási időn túl fogadja a családokat, a háziasszonyi teendőket a gondozónők önként vállalt feladatként végzik.(6. sz. melléklet)

Játszóházas bölcsődekóstolgató: Az új gondozási év bölcsődei előjegyzését megelőzően, a bölcsődék nyitvatartási időben, a csoportszobában és a gyermekudvaron lehetőséget nyújtanak a különböző tevékenységi formák megismerésére alkalmazására, gyakorlására az érdeklődő családok és gyermekeik számára. A szolgáltatás térítésmentes.( 7.sz melléklet)
Játszódélután: A bölcsődébe járó gyermekek szüleikkel, testvéreikkel, barátaikkal közös alkotó és játéktevékenység lehetőségre, kötetlen beszélgetésre kapnak meghívást. A délutánokon a gondozónő szervezői, háziasszonyi teendőket lát el. 

Cini- cini, muzsika..: Heti egy alkalommal működő játékos ének foglalkozás, az intézményes ellátásba részesülő és a városban élő édesanyáknak és gyermekeiknek. A Ringató résztvevői megismerhetik és eljátszhatják gyermekeikkel a korosztály életkorának megfelelő énekeket mondókákat.( 8. sz. melléklet)
A szakmai program megvalósulását elősegítő feladatok:
· Intézménylátogatások: Az igazgatónővel, szaktanácsadóval évente két intézmény látogatását tervezzük, a látogatások alkalmával megfigyelést végzünk. 
    A megfigyelés témája: 
   A bölcsődei gondozás-nevelés megfigyelése a minőségbiztosítás                     jegyében. (A kiadott protokollnak megfelelően)                                
   Felelős:
  Csák Ildikó Szaktanácsadó

                                   Kecskeméti Péterné Gond.ig.hely.

· Vezetői értekezlet: az értekezlet időpontja, minden második hét hétfője, lehetőség van szakmai kérdések, javaslatok megbeszélésére.

Egyéb feladatok:

Bölcsődevezetők klubja: Havonta egy alkalommal a bölcsődék valamelyikében az intézményvezetők és helyetteseik részére szervezett program. A klub célja a Bölcsődék Igazgatósága Intézményeiben a gondozó- nevelőmunka egységesítése, bölcsődevezetők a munkájuk során felmerülő nehézségek megoldásában segítséget kapjanak.
Gondozónői klub szervezése: A Bölcsődei szaktanácsadó és a Hétszínvirág bölcsőde segítő szakemberei segítségével nyitott nevelői helyzetek feldolgozásával, megtapasztalhatjuk, hogy van megoldás minden nevelési helyzet, szülő gondozónő kapcsolat pozitív érzésű megoldására. A klub működése a gondozónők mentálhigiénés állapotának javítását is célozza.
Időpont: 2010.
Felelős: Kecskeméti Péterné

Szakmai délután: A gondozónők pályázatra elkészített dolgozatait, melyekkel az elmúlt években képviselték régiónkban (Kongresszuson, szakmai pályázaton) a Dunaújvárosi Bölcsődéket a város vezetőinek, meghívott vendégeknek, érdeklődőknek szeretnénk bemutatni. 
Időpont: 2008. október hónap

Felelős: Dobráné Szabó Márta

              Kecskeméti Péterné
„Bölcs- lap” néven létrejött hírújságunk megjelenését továbbra is fontosnak tartjuk, várjuk az írásokat melyek szakmai információkat, érdekességeket, továbbítanak.

Megjelenés időpontja: félévente

Felelős: Kecskeméti Péterné 

Médiával való kapcsolat: Az elmúlt év tapasztalatai alapján, személyes találkozást kezdeményezünk a média képviselőivel az eredményesebb együttműködés reményében.
Felelős:  Dobráné Szabó Márta,
              Csák Ildikó, 
              Kecskeméti Péterné

Dunaújváros, 2008 június 4. 

Dobráné Szabó Márta                              Csák Ildikó                      Kecskeméti Péterné

  Igazgató                                                  Szaktanácsadó                 Gond ig. hely.
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