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Iskolánk minőségbiztosítási programja is a pedagógiai programban meghatározott célrendszert tartalmazza az IMIP megfelelő mutatószámaival. A program tanéves feladatai ezért az éves munkatervben megjelennek. Benne szereplő adatok a tanév végi önértékelés, és dokumentumelemzés alapján keletkeztek. 

Minőségcél: 

A tanulók felkészítése a sikeres felnőtt életre, munkába állásra.

Feladatok: 

· Alapkészségek kulcskompetenciák fejlesztése.

· Egész életen át tartó tanulás támogatása.

· Informatika és az idegen nyelvoktatás hatékonyságának növelése.

· Jól képzett pedagógusok biztosítása.

Megvalósítás: 

A Szakiskolai Fejlesztési Program mellet bekapcsolódtunk a Térségi Iskola és Óvodai Központok fejlesztésére irányuló (TIOK) pályázatba. Mindkét projekt célja a kompetencia alapú tanítás elterjesztése, kulcskompetenciák fejlesztése. A célt a pedagógusok kooperatív módszerek alkalmazásával érik el. A kooperatív módszereket alkalmazó pedagógusok száma 30-ról 35 főre nőtt, köszönhetően a továbbképzéseken megszerzett tapasztalatoknak. Ebben az időszakban a növekedés elhanyagolható, megközelítettük azt az értéket, amely felett növekedés alig várható. Ez a teljes főfoglalkozású létszám közel 70 %-a. (Az egy pedagógusra jutó továbbképzések számát sikerült az előző időszakos 12 %-os növekedést újabb 10%-al növelnünk.) A hozzáadott pedagógiai érték mutatót 2005/2006 évre sajnos nem sikerült kiszámolnunk, mert a társiskolák, melyek mellettünk részt vettek ebben a tevékenységben, nem folytatták mérésüket, így nem kaptunk tőlük eredményeket. Ennek hiányában nem sikerült meghatározni a viszonyítási alapot.

Felnőttképzésben tanulók aránya 15,3%-ról 11,1%-ra majd 5%-ra csökkent. A csökkenés magyarázható a kórházi képzések visszaesésével, valamint a vasmű átszervezésével. Mindkét esetben a munkáltatók halogatják dolgozóik beiskolázását. Ez az érték irreálisan alacsony, az év második felében nőtt a munkáltatói érdeklődés, aminek eredményeként jelentős beiskolázás prognosztizálható az elkövetkező időszakban.

Informatika oktatásunk hatékonyságát jellemzi, hogy a technikusi végzettséget szerzett tanulók 35%-a informatikából bizonyítvánnyal is rendelkezik. Az informatikából érettségi vizsgát választottak aránya tovább nőtt, 45%-ről 54%-ra. Az idegen nyelv oktatásában a nyelvvizsgát megszerzők aránya gyakorlatilag változatlan. (7%-ról 8%-ra emelkedett.) Sikerként könyvelhető el azonban, hogy a nyelvi előkészítő osztályt elvégzett tanulók 90 %-a iskolánk valamely szakán folytatja tanulmányait.

Minőségcél: 

A tanulók szociokulturális hátteréből adódó hátrányok kompenzálása, tehetséggondozás elősegítése. 

Feladatok: 

· Szociokulturális hátránnyal rendelkezők esélyegyenlőségének biztosítása.

· Tehetséggondozás.

· Diszkrimináció mentes oktatási gyakorlat támogatása.

Megvalósítás: 

A korrepetálásra, felzárkóztatásra fordított aránya az előző évhez képest 11%-al nőtt. A növekedés oka, hogy a gyenge teljesítményt nyújtó tanulók számára kötelezővé tette az iskolavezetés a korrepetálások látogatását. A lemorzsolódási arány változatlan, 8% körüli. Ez elsősorban hátrányos helyzetű tanulók lemorzsolódásának magas értékével magyarázható. A hátrányos helyzetűek lemorzsolódása terén sikerült 14 százalékos csökkenést elérni. (55%-ról 41%-ra csökkent). A lemorzsolódó tanulók döntő többsége kiemelkedően sokat hiányzott. Az össz hiányzás terén drasztikus csökkenést értünk el. Ez a fejlesztő programoknak, iskolán kívüli szabadidős programoknak, a következetes pedagógiai munkának köszönhető.

Tehetséggondozásra fordítható órák aránya változatlan, az eredményességi mutatók sem változtak. 

A diszkrimináció mentes oktatást sikerült megvalósítanunk. Nem volt diszkriminációval kapcsolatos panasz sem az iskolában sem a kollégiumban köszönhetően pedagógusainknak, nevelőinknek.

Minőségcél: 

Az iskola megtartóerejének fokozása. 

Feladatok: 

· Iskola megtartó erejének fokozása

· A kollégium megtartó erejének fokozása

Megvalósítás:

Iskolánkban a lemorzsolódási mutatót sajnos nem sikerült javítanunk, de a növekedés ütemét sikerült csökkenteni! Az elmúlt évben 7,2 %-ról csak 7,8 %-ra emelkedett. Ez a magas érték részben annak köszönhető, hogy a városban működő szakiskolák közül, van olyan, ahol ösztöndíjat tudnak biztosítani a tanulóik számára, és ez nagy csábítás a hátrányos helyzetű diákjaink számára. Illetve a könnyebb tananyag reményében is nagy a fluktuáció az iskolák között. A csökkenés ütemét a kötelező korrepetálásokkal valamint a növekvő arányú atipikus tanítási módszerekkel sikerült elérni.

Kimagasló eredmény értünk el a hiányzások visszaszorításában. Az egy tanulóra jutó hiányzások száma 111-ről 73 órára csökkent. Ez a fejlesztő programoknak, iskolán kívüli szabadidős programoknak, a következetes pedagógiai munkának köszönhető. A szabadidős programokra fordított órák számának kis mértékű növelésével (24-ről 25%-ra) próbáljuk a diákjaink számára közelebb hozni, szerethetőbbé tenni mind az iskolát, mind a kollégiumot. 

A kollégiumban a lemorzsolódott tanulók száma 50-ről 30 főre csökkent, az érkező diákok száma 21 főről 13 főre változott. A kollégiumban aktív diákönkormányzat működik.

Minőségcél: 

Gazdaságosság biztosítása, fejlesztésekhez forrás előteremtése.

Feladatok: 

· Gazdaságosság biztosítása

· Gazdaságosság biztosítása a kollégiumban

· Pályázati források bevonása

· Pályázati források bevonása a kollégiumban

Megvalósítás: 

Törekedtünk az egy pedagógusra eső tanuló szám növelésére, valamint az átlag csoport létszámok növelésére. Az egy főre jutó diákszám 13,3 főről 14,8 főre változott, az osztályok átlaglétszáma pedig 26,45 fő volt. A foglalkoztatók igényének kielégítése céljából alacsony csoportlétszámú képzéseket is indítanunk kell, ami sajnos rontja a mutatónkat, de elősegíti a hatékony, és magas szintű oktatást. Az alacsony létszámú csoportok elsősorban speciális szakmáknál, illetve felnőttképzésnél gyakoriak. 

A kollégiumban a férőhelyek korlátossága miatt az előbbi mutatók gyakorlatilag változatlanok. A kollégium 99-100% kihasználtsággal működik.

Fejlesztésekhez forrásokat pályázatok útján kívánunk biztosítani a 2006/2007-os évben 1 567 ezer Ft-ot sikerült fejlesztésre bevonni. A pályázatok száma gyakorlatilag változatlan, formai hibás pályázat egy volt, a nyertes pályázatok aránya 83 % feletti. Kettő pályázat elbírálása még folyamatban van, ezt nem tüntettük fel.

A beszámolót a tantestület a 2007. szeptember 26-án megtartott értekezletén jóváhagyta.
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