   Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. február  19.
Javaslat az Intercisa Múzeum 2014. évi beszámolójának és 2015. évi munkatervének jóváhagyására
Előadó:
az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság elnöke
Előkészítő:
dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató

Bokor Zsuzsanna kulturális ügyintéző
Meghívott:
Farkas Lajos, az Intercisa Múzeum igazgatója
Véleményező bizottságok:
oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság
2015.02.10.

A napirendi pont rövid tartalma: Az 1997. évi CXL. törvény 50. § (2) alapján a fenntartó hagyja jóvá a muzeális intézmények  beszámolóját és munkatervét. Az 51/2014. (XII.10.) EMMI rendelet meghatározza a múzeumok éves munkatervéhez szükséges szakmai mutatókat. Az Intercisa Múzeum  2015. évi munkaterve az új rendelet figyelembevételével, a 2014. évi beszámolója a tárgyévi munkaterve alapján készült.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Jogi és Szervezési Igazgatóság


Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály
Ügyintéző neve:
Bokor Zsuzsanna

E-mail címe:
bokor@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-544-151

Iktatószám:
2279-4/2015

Előkészítő aláírása:
Bokor Zsuzsanna
 sk.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
dr. László Borbála sk.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
dr. Petánszki Lajos sk. 

Leadás dátuma:
2015. 02.03.
Ellenőrzés dátuma:
2015. 02. 05.
Törvényességi észrevétel:
Van/Nincs
Amennyiben van:


Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:    egyszerű / minősített

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: 
JAVASLAT

 az Intercisa Múzeum 2014. évi beszámolójának és 2015. évi munkatervének jóváhagyására
Tisztelt Közgyűlés!
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 50. § (2) bekezdése értelmében:
(2) A fenntartó az e törvényben foglaltak alapján
a) meghatározza és jóváhagyja a muzeális intézmény éves és középtávú feladatait, így különösen stratégiai tervét, munkatervét és beszámolóját, fejlesztési és beruházási feladatait,
Megjelent az 51/2014. (XII. 10.) EMMI rendelet a múzeum, valamint az országos szakkönyvtár és a megyei könyvtár éves munkatervéhez szükséges szakmai mutatókról. A múzeumra vonatkozó szakmai mutatókat a rendelet 1. számú melléklete tartalmazza, amit mellékelek, azzal, hogy a területi múzeumra nem vonatkozó pontokat előzetesen töröltük. (Lásd előterjesztés melléklete) 
 A rendelet 1.§ - a értelmében: A szakmai mutatót a feladat megvalósításának szöveges leírásával együtt kell alkalmazni. A szakmai mutatók a jövő évi beszámoló elfogadásakor, a tervvel való összevetésben lesznek igazán értelmezhetők. 
Az Intercisa Múzeum elkészítette és benyújtotta a 2014. évi beszámolóját, munkajelentés elnevezéssel (Lásd határozat 1. számú melléklete) és a 2015. évi munkatervét (Lásd határozat 2. számú melléklet).

A beszámoló az egyes munkatársak egyéni jelentéseiből  tevődik össze. 

Az igazgató az összefoglalójában kitért arra, hogy a technikai feltételek javítására is volt módjuk az év folyamán (számítógépek cseréje stb.), továbbá a régészeti megfigyelésekhez vásárolt az intézmény egy használt gépkocsit. Az állandó kiállításba bekerültek a római kori aranyékszerek.

 A múzeumpedagógus jelentésében szerepel az összes időszaki kiállítás és felsorolja a nagyobb rendezvényeket. A TÁMOP és TIOP pályázatokból következően, a támogatás után években is elég magas rendezvényszámot kell teljesítenie az intézménynek.

A régészek a város környékén több helyen végeztek régészeti megfigyelést, továbbá mindegyikük sok előadást tartott iskolások és felnőttek részére is. Keszi Tamás folytatta a PhD tanulmányait. A történész és a régészek készítik az intézmény honlapján a Hónap műtárgya sorozatot. 

A félállású néprajzos a gyűjtemény megismerésével, rendszerezésével foglalkozott, valamint az új állandó kiállítás előkészítésével.

A restaurátorok teljes részletességgel felsorolták az általuk tisztított, konzervált, restaurált tárgyakat, könyveket. Munkájukkal segítették az egyes kiállítások rendezését is.

A gyűjteménykezelő részt vett az egyes raktárak közötti költözésben, átrendezésben. Több lelőhely anyagát rendezte, felmérte a római faragott köveket.

A 2015. évi munkaterv  is munkatársakra lebontva tartalmazza az elképzeléseket, amelyekből néhány dolgot kiemelünk:

Az igazgató - ahogy pályázatában is jelezte -, külföldi anyagokból is  szervez időszaki kiállításokat: Jeruzsálemi Zsidó Múzeum kegytárgyai, Tito koronás főktől kapott ajándékai. Befejezi a múzeumi vezetői ismeretek képzést.

 A régészek megelőző feltárásokat végeznek, ellenőrzik a lelőhelyek állapotát, múzeumpedagógiai foglalkozásokat és előadásokat tartanak. Kutatási témaként egy-egy előkerült szobrot, ill. nagyrévi kultúra különböző aspektusait jelölték meg.

A múzeumpedagógus átfogó anyaga az  időszaki kiállítások tervét, és várható látogatói számát is tartalmazza. A rendezvények kapcsolódnak sz országos kezdeményezésekhez is (régészeti napok, múzeumok éjszakája stb.) Továbbra is nagy számban tervez múzeumpedagógiai programokat, felsorolja az erre szerződött intézményeket is. 

A történész az új város alapításának 65. évfordulója alkalmából tervez kiállítást, aktívan részt vesz a múzeumot bemutató különböző publikációk készítésében.

A néprajzos a gyűjtemény anyagát szeretné időben tágítani, a ma élő emberek tárgyi anyagának bemutatásával. A kendermagtól a textilig c. kiállítást tervez.

A papírrestaurátor 11 db műtárgy aktív állományvédelmi kezelését végzi, köztük egy 1806-os Bibliáét, és 23 db tárgy megelőző kezelését tervezi. A tárgyrestaurátor elsősorban régészeti lelőhelyek anyagának restaurálását végzi, aktív állományvédelembe vont műtárgy száma 7000 db.

A munkaterv tartalmazza a szakmai mutatók összesítését, a már hivatkozott EMMI rendelet alapján. 

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság a február 10-ei ülésén tárgyalta, és egyhangú , 7 igen szavazattal támogatta a beszámoló és a munkaterv elfogadását.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2015. (II. 19.) határozata
az Intercisa Múzeum 2014. évi beszámolójának és 2015. évi munkatervének jóváhagyásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja az Intercisa Múzeum 2014. évi, a határozat 1. számú mellékletét képező beszámolóját.
Felelős:    a határozat közléséért:


      a polgármester 


      a határozat közlésében való közreműködésért:


      a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója 
  Határidő:   2015. február 27.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja az Intercisa Múzeum 2015. évi, a határozat 2. számú mellékletét képező munkatervét.
Felelős:    a határozat közléséért:


      a polgármester 


      a határozat közlésében való közreműködésért:


      a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója 
  Határidő:   2015. február 27.

Dunaújváros, 2015. február 19.
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