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Javaslat a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület részére sportfejlesztési program megvalósításához nyújtott, vissza nem térítendő pályázati önrész támogatás felhasználásáról szóló beszámoló elfogadására
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A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros MJV Közgyűlése 335/2013 (VII.09.) határozatában 78.494 e Ft vissza nem térítendő pályázati önrész támogatást biztosított a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület részére az egyesület sportfejlesztési programjának megvalósításához, melynek fő eleme két műfüves futballpálya építése volt a korábbi Vidámpark területén. A céltámogatási szerződés szerint az önkormányzat felé történő elszámolás határideje 2014.12.31. volt. Az előterjesztés tárgya a beszámoló elfogadása.
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JAVASLAT
a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület részére sportfejlesztési program megvalósításához nyújtott, vissza nem térítendő pályázati önrész támogatás felhasználásáról szóló beszámoló elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!
Előzmények:
Önkormányzatunk 2010.08.05-én értékesítette a dunaújvárosi 316/2 HRSZ-ú, „Sporttelep” megnevezésű ingatlan egy részét, és kötelezettséget vállalt rá, hogy a bevételt sportcélra, méghozzá a 317/2 hrsz.-ú ingatlan fejlesztésére fordítja és a volt Vidámpark területén ifjúsági, sport- és kalandparkot alakít ki. Az összeg a költségvetésben elkülönítésre került.

A kapcsolódó határozatok száma: 422/2010 (VI.24.) (eladásról), 168/2011. (IV.14.) (a vételár felhasználásáról, ennek előzménye a 632/201 (XII.16.) határozat).

Céltámogatás
Dunaújváros MJV Közgyűlése 335/2013 (VII.09.) határozatában döntött a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület (a továbbiakban: Egyesület) részére 78.494 e Ft összegű vissza nem térítendő pályázati önrész támogatás biztosításáról az egyesület - a 317/2 hrsz.-ú területen megépíteni tervezett, fő elemként két műfüves labdarúgópálya építését tartalmazó -  sportfejlesztési programjának megvalósításához a fenti bevétel terhére. A felek a céltámogatási szerződést 2013.07.31-án írták alá (az előterjesztés 1. melléklete, amely terjedelmi okokból a szerződés 2. mellékletét képező kérelmet nem tartalmazza).
Tekintettel az előzményekre, az Emberi Erőforrások Minisztériuma jóváhagyására volt szükség arra vonatkozóan, hogy önkormányzatunk felhasználhatja-e ilyen módon a fenti bevétel egy részét.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Sportért és Ifjúságért felelős Államtitkárának (a továbbiakban: Államtitkár ill. Helyettes Államtitkár) 2013.09.30-án érkezett válaszában szakmai egyetértését különböző feltételekhez kötötte, melyekben részben már rögzített a céltámogatási szerződés. A következő feltételekkel volt szükséges kiegészíteni a szerződést:
- az Egyesület csak abban az esetben részesülhet önkormányzati támogatásban, amennyiben a Magyar Labdarúgó szövetség jóváhagyta a 2013/2014-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját,

- az Egyesület az általa megvalósítandó beruházás műfüves pályái tekintetében vállalja a használatba vételtől számított legalább 15 éves sportcélú használatot,

- az Önkormányzat köteles az Egyesület által a 107/2011 (VI.30) Korm.rendelet 2. § (1) bekezdésének 1. pontja szerinti ellenőrző szervezethez benyújtott és az ellenőrző szervezet által elfogadott elszámolás másolatát megküldeni a Minisztérium részére az elfogadásról történő tudomásszerzést követő 30 napon belül. 

A felek a fentiek szerint módosított céltámogatási szerződést 2013. 12.06-án aláírták. (2. melléklet)
Válaszul a 2014. januárban megküldött levelünkre, melyben igazoltuk a feltételek rögzítését, az Államtitkár 2014.01.29-én kelt levelében tájékoztatta önkormányzatunkat, hogy sportszakmai szempontból egyetért a 78.494 e Ft e célra történő felhasználásával.
A beruházás időbeli elhúzódása miatt ezt követte egy újabb, kizárólag határidő módosítást tartalmazó szerződésmódosítás 2014.11.25-én. (3. melléklet)
Céltámogatás folyósítása, elszámolás
A szerződés 2.) pontjában foglaltak szerint a támogatás folyósításának határidejéről a felek abban állapodtak meg, hogy a Támogató a pályázati támogatás kifizetési ütemezése szerint biztosítja. A beruházás az igénylésben megadott ütemezéshez képest csúszott, ennek megfelelően Önkormányzatunk 2013. IV. negyedévben és 2014. I. és II. negyedévében összesen 76.366.107,- Ft támogatást folyósított az Egyesület részére, ami a szerződésben szereplő összeg 97,3 %-a. 
2.127.893,- Ft-ot Önkormányzatunk nem utalt át a támogatásból, mivel a kivitelezési számlák összegének 30,4 %-ának kifizetésének jóváhagyása történt meg. A különbözetet a céltartalékba szükséges visszavezetni, mivel az önkormányzatnak a későbbiekben el kell számolnia az ingatlanvásárlásból származó bevétel maradványösszegével, azaz a kapcsolódó előirányzat korábban fel nem használt összegével az EMMI Minisztérium felé. (Fontos megjegyezni, hogy az előirányzatból egyéb felhasználás is történt.) Az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály tájékoztatása a 2015. évi költségvetés tervezése során megtörtént.
Dunaújváros MJV Közgyűlése 22/2005. (IV.8.) KR számú és a 14/2007.(III.2.) KR számú rendeletével módosított és kiegészített 15/2004. (III.26. ) KR számú, az önkormányzati vonatkozású pályázati tevékenységek koordinációjáról szóló rendelete 10. §. (4) bekezdés szerint „az önkormányzati pályázati önrész elszámolásáról a felhasználó (…) a céltámogatási szerződésben foglaltak szerint számol el.”
A céltámogatási szerződés 3.) pontja a következőket mondja ki:
„(...) Támogatott számadási kötelezettséggel tartozik a Támogató felé, a részére juttatott összeg felhasználásáról, 2014. év 12 hó 31 napjáig. Az elszámolási kötelezettség módja írásban, a teljes költségvetésről részletes kimutatással és az adott támogatásról számlamásolattal történik Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala felé.” 
„Támogatott vállalja, hogy az általa a 107/2011 (VI.30) Korm.rendelet 2. § (1) bekezdésének 1. pontja szerinti ellenőrző szervezethez benyújtott és az ellenőrző szervezet által elfogadott elszámolás másolatát a Támogató részére az elfogadást követő 20 napon belül megküldi az Emberi Erőforrások Minisztériuma részére történő továbbítás céljából.”
Az Egyesület szakmai beszámolóját elektronikusan 2014.12.31-én, papír alapon pedig 2015.01.06-án megküldte (5. melléklet), a kapcsolódó bizonylatokat pedig egy korábbi adatszolgáltatás keretében 2014.11.09-ei dátummal (6. melléklet). Az illetékes osztály az Egyesületet 2015.01.16-án hiánypótlásra szólította fel, mivel a pénzügyi bizonylatok ugyan záradékolva és hitelesítve, de kizárólag szkennelve, CD lemezen érkeztek, papír alapon eredeti aláírással nem, ezeket az Egyesület pótolta (01.22., 01.26.) 
A számlákon a következő záradék szerepelt: „Elszámolva a 9048/2011 határozat számon jóváhagyott TAO sportfejlesztési program terhére a Tárgyi eszköz jogcímen”

Az elszámolást az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály ellenőrizte, és számszakilag, valamint számviteli szempontból rendben találta. (4. melléklet)
A támogatást az Egyesület sportfejlesztési programja részeként kizárólag a volt Vidámpark területén két műfüves labdarúgópálya építésére fordíthatta. 

A támogatások összegéből
- „elbontásra került a régi „kismotor” pálya és a környékén található tároló épületek, az egykori körhinta épülete, a központi elektromos épület, a térburkolat és a területen található padok és világítási oszlopok”, 

- a lehető legkevesebb számú fa és bokor kivágását követően kialakítottak 1 darab nagy- és 1 darab kisméretű műfüves labdarúgó pályát,
- a régi karbantartó épület felújításával és belső átalakításával kialakításra került az öltöző épülete,

- elvégezték a közműcsatlakozási, és -kiváltási munkákat.
Az Egyesület a Magyar Labdarúgó Szövetség (a továbbiakban: MLSZ) részére 2014 augusztusában nyújtott be beszámolót, aminek elfogadásáról még nem érkezett értesítés, így azt az előterjesztés elkészültéig még nem állt módukban megküldeni Önkormányzatunk részére (így az Önkormányzatnak sem állt módjában továbbítani az EMMI részére), azonban ez független a támogatás pénzügyi elszámolásától, nem volt határidőhöz kötve.

Az egyesület az MLSZ-beszámoló beküldésének tényéről 2014.11.09-én értesítette önkormányzatunkat (6. melléklet), mely levélhez – az elfogadásról szól értesítés hiányában - az MSZL részére beküldött dokumentációt is csatolták (terjedelmi okokból nem mellékeljük.) 
Az Államtitkárt a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály 2014. decemberben részletesen tájékoztatta a beruházás 2013. és 2014. évi alakulásáról, a kapcsolódó tevékenységekről, aki elfogadta a tájékoztatásban leírtakat, és azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy – a korábbi megállapodásnak megfelelően – mind az Önkormányzathoz benyújtott elszámolás elfogadásáról tájékoztatást kér, mind az MLSZ-nek megküldött elszámolás elfogadásáról szóló értesítést kéri megküldeni, amint az rendelkezésre áll.

Az Egyesület megküldte mind a céltámogatás felhasználásáról, mind a TAO pályázat megvalósításáról az MLSZ számára készített beszámolóját, annak elfogadásáról szóló értesítést később küldi meg.

Az előterjesztés tárgya az önkormányzattól kapott céltámogatás felhasználásáról szóló beszámoló elfogadása.
Az előterjesztést a pénzügyi bizottság, az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság tárgyalta.
Bizottsági vélemények:

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság az előterjesztést 02.10-ei ülésén tárgyalta.
Az ülésen a DVG Zrt. képviseletében jelen lévő Gergő Edmond jelezte, hogy a DVG Zrt.-nek kell üzemeltetnie az objektumot, de az még nincs üzembe helyezve, így nem tudnak számlákat benyújtani.

Az elszámolás pénzügyileg rendben van, határidős. A felmerült probléma a határozati javaslat kiegészítésével áthidalható. Hingyi László felvetette, hogy a megmaradt 2 M Ft-ot sportcélokra lehessen felhasználni.

A bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal határozatot hozott arról, hogy támogatja a beterjesztett határozati javaslatot azzal, hogy annak 2. pontja kiegészül az alábbiakkal:

„ azzal, hogy az elszámolás elfogadásának feltétele, hogy a  Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület csatolja a mű üzembe-helyezési jegyzőkönyvét.”
A pénzügyi bizottság az előterjesztést 02.10-ei ülésén tárgyalta: az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság által kiegészített határozati javaslatot 4 igen és 1 tartózkodás szavazattal támogatta.
A városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság az előterjesztést 02.11-ei ülésén tárgyalta. 
Debreczeni Tamás osztályvezető úr tájékoztatta a bizottságot a pénzügyi bizottság kiegészítéséről. A határozati javaslat 2. pontja az alábbiakkal kiegészül: ...melléklete szerint, „azzal, hogy az elszámolás elfogadásának feltétele, hogy a Dunaújváros Pálhalma  Agrospeciál Sportegyesület csatolja a mű üzembe helyezési jegyzőkönyvet.”
A Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság 3 igen 1 nem 1 tartózkodással nem javasolta elfogadásra a közgyűlésnek az előterjesztést.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést 02.11-ei ülésén tárgyalta, s 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal az előterjesztést, valamint az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság által a határozati javaslatban szereplő kiegészített 2. pontot elfogadásra javasolta a Közgyűlésnek. 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
……/2015. (II.19.) határozata

a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület részére sportfejlesztési program megvalósításához nyújtott, vissza nem térítendő pályázati önrész támogatás felhasználásáról szóló beszámoló elfogadásáról

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kijelenti, hogy 335/2013 (VII.09.) határozata alapján 76.366.107,- Ft vissza nem térítendő pályázati önrész támogatást nyújtott a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület részére az egyesület Dunaújváros 317/2 hrsz.-ú ingatlant érintő sportfejlesztési programjának megvalósításához.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és elfogadja az 1.) pontban leírt céltámogatás felhasználásáról a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület által benyújtott elszámolást és szakmai beszámolót a határozat melléklete szerint, azzal, hogy az elszámolás elfogadásának feltétele, hogy a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület csatolja a mű üzembe-helyezési jegyzőkönyvét.
.

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a Gazdasági Igazgatóság Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetőjét a határozat közlésére, valamint arra, hogy az 1.) pontban meghozott döntéséről tájékoztassa az Emberi Erőforrások Minisztériumát.
Felelős: 
- 
a határozat végrehajtásáért 

a polgármester

-
a határozat végrehajtásában való közreműködésért

a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

Határidő: 
2015. március 6.
Dunaújváros, 2015. február 19.

Pintér Attila s.k.
a pénzügyi bizottság

elnöke

Sztankovics László s.k.
oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke



Hingyi László s.k.   
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Cserni Béla s.k. 
a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke
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