Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. március 19.
Javaslat az egyes önkormányzati intézmények gazdasági feladatainak ellátására 
Előadó:
az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke


a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke


a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

a pénzügyi bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
Előkészítő:Dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató 
Prajdáné Kustán Erzsébet ügyintéző
Meghívott:Farkasné Vörös Magdolna a GESZ igazgatója

Kissné Fekete Éva az Útkeresés Segítő Szolgálat int.vezetője

Kleinné Németh Judit az Egészségmegőrzési Központ int.vezetője

Dr. Borsós Beáta a Bartók Kamaraszínház és Műv. Háza igazgatója

Katona Zsuzsa a József Attila Könyvtár Dunaújváros igazgatója

Farkas Lajos az Intercisa Múzeum igazgatója
Véleményező bizottságok:
oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság 



2015. március 10.

szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 


2015. március 10.

pénzügyi bizottság






2015. március 10.
gazdasági és területfejlesztési bizottság



2015. március 11.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 




2015. március 17.
A napirendi pont rövid tartalma: 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10. § (4a) bekezdése értelmében a gazdasági szervezet feladatait, ha költségvetési szerv éves átlagos statisztikai állományi létszáma a 100 főt nem éri el, az irányító szerv, az államháztartás önkormányzati alrendszerében az önkormányzati hivatal, vagy – az irányító szerv döntése alapján – az irányító szerv irányítása alá tartozó más költségvetési szerv látja el. Az Áht. 111. § (27) bekezdése szerint a 10. § (4a) bekezdésében meghatározott feltételnek legkésőbb 2015. április 1-jéig kell megfelelni a költségvetési szerveknek.

Az önkormányzat fenntartásában lévő alábbi intézményeket érinti a fenti rendelkezés: Útkeresés Segítő Szolgálat, Egészségmegőrzési Központ, Intercisa Múzeum, Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza, József Attila Könyvtár Dunaújváros.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Prajdáné Kustán Erzsébet

E-mail címe:
prajdane@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06/25-544-324

Iktatószám:
6988-5/2015.

Előkészítő aláírása:
Prajdáné Kustán Erzsébet s.k.

Osztályvezető aláírása:                              
Dr. László Borbála s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s.k.
Leadás dátuma:
2015. 03. 04.

Ellenőrzés dátuma:
2015. 03. 04.

Törvényességi észrevétel:
nincs

Amennyiben van:
 

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb észrevétel: „A határozati javaslatnak elengedhetetlenül tartalmaznia kell az intézményvezetők részére szóló utasítást, mely a létszámhoz kötődő költségvetési előirányzat csökkenésről szóló lemondási kötelezettséget tartalmazza.” 2015. 03. 05. Dudás Pálné s.k.

JAVASLAT

az egyes önkormányzati intézmények gazdasági feladatainak ellátására 
Tisztelt Közgyűlés!
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 10. § (4) bekezdése szerint a költségvetési szerv – a (4a) és (4b) bekezdésben meghatározott kivétellel – gazdasági szervezettel rendelkezik. 

A 10. § (4a) bekezdése értelmében a gazdasági szervezet feladatait, ha a költségvetési szerv éves átlagos statisztikai állományi létszáma a 100 főt nem éri el, az irányító szerv, az államháztartás önkormányzati alrendszerében az önkormányzati hivatal, vagy – az irányító szerv döntése alapján – az irányító szerv irányítása alá tartozó más költségvetési szerv látja el. E rendelkezést nem kell alkalmazni az irányító szervre, az önkormányzati hivatalra, az alaptevékenységként költségvetési szerv gazdálkodási feladatainak ellátására létrehozott költségvetési szervre és az olyan költségvetési szervre, amely törvény, kormányrendelet alapján vagy az állam nemzetközi kötelezettségére tekintettel gazdasági szervezettel rendelkezik. 

A 10. § (4b) bekezdés alapján az irányító szerv döntése alapján a (4a) bekezdést a 100 fő éves átlagos statisztikai állományi létszámot elérő költségvetési szervre is alkalmazni kell.

Az Áht. 111. § (27) bekezdése szerint a 10. § (4a) bekezdésében meghatározott feltételnek legkésőbb 2015. április 1-jéig kell megfelelni a költségvetési szerveknek.

A fenti rendelkezés az önkormányzat alábbi öt intézményét érinti, ahol a 2014. évi átlagos statisztikai állományi létszám a 100 főt nem éri el:

· Útkeresés Segítő Szolgálat (58,05 fő)

· Egészségmegőrzési Központ (40 fő)

· Intercisa Múzeum (15 fő)

· Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza (39 fő)

· József Attila Könyvtár Dunaújváros (24 fő). 

Az Áht. rendelkezéseire tekintettel a fenti intézmények gazdasági szervezetében foglalkoztatottak (pénzügyi, gazdasági, munkaügyi és egyéb nem szakmai tevékenységet végző közalkalmazottak) Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezethez (a továbbiakban: GESZ) történő átadására teszünk javaslatot. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Közgyűlést, hogy a gazdasági szervezetek átadás-átvételével kapcsolatosan egyeztetések történtek az érintett intézményvezetők és gazdasági vezetők bevonásával, valamint Polgármester Úr írásban kérte az intézményvezetőket a szükséges intézkedések megtételére (az előterjesztés 1. számú melléklete).

Az átadásra kerülő munkaköröket és a dolgozói létszámot az alábbi táblázat tartalmazza:

Intézmény / munkakör megnevezése
Létszám

Útkeresés Segítő Szolgálat:


gazdasági vezető
1 fő


pénzügyi ügyintéző
1 fő


gazdasági ügyintéző
1 fő

összesen:
3 fő

Egészségmegőrzési Központ:


gazdasági vezető 
1 fő


gazdasági ügyintéző 
1 fő

összesen:
2 fő

Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza:


gazdasági vezető
1 fő


pénztáros
1 fő


munkaügyi ügyintéző 
1 fő


főkönyvi könyvelő
1 fő

összesen:
4 fő

József Attila Könyvtár Dunaújváros:


gazdasági vezető 
1 fő


főkönyvi könyvelő
1 fő


pénztáros, titkárnő
1 fő

összesen:
3 fő

Intercisa Múzeum:


gazdasági ügyintéző 
1 fő

összesen:
1 fő



Mindösszesen:
13 fő

A munkavállalók átadás-átvétele során a munkáltató személyében bekövetkező változásra vonatkozó, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény jogutódlással kapcsolatos rendelkezéseit (Kjt. 24. § (3) bekezdés) és a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (a továbbiakban: Mt.) idevonatkozó rendelkezéseit (Mt. 36-40. §, és 265. §) kell alkalmazni. E rendelkezések értelmében az átadó munkáltatónak tájékoztatási kötelezettsége van az átvevő munkáltató felé, az átadó és átvevő munkáltatónak a munkavállaló és a közalkalmazotti tanács, illetve a szakszervezet felé.

Az átadás-átvétellel érintett munkavállalók közalkalmazotti jogviszonya folyamatos marad. Azon munkavállalók esetén, akiknek a munkaköre és illetménye változatlan marad, a munkáltató személye módosul. Ha az új munkáltató nem a régi munkakörében kívánja foglalkoztatni a közalkalmazottat, azt csak kizárólag közös megegyezéssel történő kinevezés módosítással teheti meg. A vezetői megbízással rendelkező közalkalmazott esetében a vezetői megbízás visszavonását követően – minthogy a vezetői megbízás a kinevezés szerinti munkakört nem érinti – az eredeti kinevezése szerinti munkakört köteles ellátni, ehhez újabb hozzájárulásra nincs szükség, viszont eredeti munkakör hiányában a közalkalmazott már nem köteles elfogadni a felajánlott új munkakört, mivel az a kinevezése módosítását igényli. 

Az Útkeresés Segítő Szolgálat munkavállalói a 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 15/A. § (1) bekezdése alapján bérpótlékban részesülnek, melynek összege – az érintett munkavállalók esetében – 1 főnek 6800.- Ft/hó, 1 főnek 8800.- Ft/hó, 2 főnek pedig 10800.- Ft/hó. Az ő esetükben az átvétellel az ágazati pótlék megszűnik, mivel a 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése értelmében a szociál- és családpolitikáért, valamint a gyermek- és ifjúságpolitikáért felelős miniszter ágazati irányító jogkörébe tartozó 
a) gyermekjóléti és gyermekvédelmi, valamint a szociális feladatot ellátó állami és helyi önkormányzati költségvetési szerveknél,
b) a nem intézményi keretek között szociális, gyermekjóléti szakfeladat ellátására közalkalmazottként

foglalkoztatott közalkalmazottak kaphatják azt.

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság felvetette az előterjesztésnek az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottsági tárgyalását, majd a bizottsági tárgyalást követően az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője, Kissné Fekete Éva a 2015. március 11-én kelt levelében az esetleges munkajogi vitákra is hivatkozva kérte az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottsági tárgyalást.

A kérésnek megfelelően az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2015. március 17-i ülésére – az intézményvezető levelében (az előterjesztés 2. számú melléklete) foglaltakra – az alábbi 3 bekezdés kiegészítéssel terjesztjük:

A Kjt. 24. § (3) bekezdése értelmében a közalkalmazotti jogviszony tekintetében az Mt.-nek a munkáltató személyében bekövetkező változásról szóló VI. fejezete megfelelően abban az esetben alkalmazható, ha az átadó és az átvevő munkáltató e törvény hatálya alá tartozik.

Az Mt. 36. § (1) bekezdése szerint gazdasági egység (anyagi vagy nem anyagi erőforrások szervezett csoportja) jogügyleten alapuló átvételének időpontjában fennálló munkaviszonyból származó jogok és kötelezettségek az átadóról az átvevő munkáltatóra szállnak át.

Az Mt. 37. §-a alapján az átadó munkáltató az átszállást megelőzően köteles tájékoztatni az átvevő munkáltatót az átszállással érintett munkaviszonyokból, valamint a versenytilalmi megállapodásokból és a tanulmányi szerződésekből származó jogokról és kötelezettségekről. A tájékoztatás elmaradása az átvevő munkáltatóval szemben e jogviszonyokból származó igények érvényesítését nem érinti.

Az Mt. 38. § (1) bekezdése értelmében az átvevő munkáltató az átszállást követő tizenöt napon belül a munkáltató azonosító adatainak közlésével köteles írásban tájékoztatni a munkavállalót a munkáltató személyében bekövetkezett változásról, valamint a 46. § (1) bekezdésében meghatározott munkafeltételek változásáról, melyek az alábbiak:
a) a napi munkaidőről,
b) az alapbéren túli munkabérről és egyéb juttatásokról,
c) a munkabérről való elszámolás módjáról, a munkabérfizetés gyakoriságáról, a kifizetés napjáról,
d) a munkakörbe tartozó feladatokról,
e) a szabadság mértékéről, számítási módjáról és kiadásának, valamint
f) a munkáltatóra és a munkavállalóra irányadó felmondási idő megállapításának szabályairól, továbbá
g) arról, hogy a munkáltató kollektív szerződés hatálya alá tartozik-e, valamint
h) a munkáltatói jogkör gyakorlójáról.

Fentiek alapján az átvétel időpontjában fennálló munkaviszonyból származó jogok és kötelezettségek az átadóról az átvevő munkáltatóra szállnak át. 

Az Mt. 38. § (1) bekezdése alapján a jelenleg szociális ágazati pótlékban részesülő munkavállalókat is az átvevő munkáltató az átszállást követő tizenöt napon belül tájékoztatja írásban az Mt. 46. § (1) bekezdésében meghatározott munkafeltételek változásáról.

Az átvétel és a további gazdasági feladatellátás gyakorlati megvalósítása a GESZ intézményvezetőjének kompetenciája az átvétellel érintett intézmények sajátosságainak a figyelembe vételével. 

A munkavállalók átadásával járó költségvetési kihatásokról szóló döntést az adó, költségvetési és pénzügyi osztály készíti majd elő a költségvetési rendelet módosításával egyidejűleg. 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bekezdés b) pontja és a (4) bekezdés szerint a fenntartó döntése előtt a fenntartói szintű érdekegyeztető fórumban résztvevő szakszervezetekkel véleményezteti a közalkalmazottak nagyobb, illetve egyes ágazatokba tartozó csoportját érintő intézkedés tervezetét. A tervezetet az azokról történő döntés előtt legalább 15 nappal meg kell küldeni a véleményezésre jogosult szakszervezeteknek. 
A KIÉT a javaslatot megtárgyalta, véleményét az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza.

A Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 265. §-a értelmében a munkáltató személyében bekövetkező változás esetén az átadó és az átvevő munkáltató legkésőbb a változást megelőzően 15 nappal tájékoztatja az ütemi tanácsot a változás időpontjáról vagy tervezett időpontjáról, okáról, a munkavállalókat érintő jogi, gazdasági és szociális következményeiről. Az átadó és az átvevő munkáltató figyelmét erre felhívta Polgármester Úr az 1. számú melléklet szerinti levélben.

Az előterjesztést az előkészítés szakaszában az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetője áttanulmányozta, arra az alábbi észrevételt tette: „A határozati javaslatnak elengedhetetlenül tartalmaznia kell az intézményvezetők részére szóló utasítást, mely a létszámhoz kötődő költségvetési előirányzat csökkenésről szóló lemondási kötelezettséget tartalmazza.”

Az Osztályvezető Asszony kérésének megfelelően a határozati javaslatot fentiekkel kiegészítettük.

Tisztelt Közgyűlés!

A Bizottságok részére megküldött előterjesztésben az Útkeresés Segítő Szolgálattól átadásra kerülő munkakörök száma 4 fő volt: 1 fő gazdasági vezető, 1 fő pénzügyi ügyintéző, 1 fő személyügyi ügyintéző és 1 fő gazdasági ügyintéző. 

Az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője a 2015. március 5-én megtartott egyeztető megbeszélésen jelezte, hogy az átadásra kerülő munkakörökben foglalkoztatott személyek a gazdasági, pénzügyi és munkaügyi feladatokon túl olyan egyéb nem szakmai, adminisztratív feladatokat is ellátnak, amelyeknek az ellátása a 4 fő átadásával veszélybe kerül, mivel ezeket a feladatokat a GESZ nem veszi át. Ezek a főbb feladatok az alábbiak:

· iratkezelés (iktatás, postázás, irattárkezelés, telephelyek iratkezelésének koordinálása, stb.)

· nyilvántartások vezetése (továbbképzési, működési egyéb statisztikai adatszolgáltatás)

· közcélú foglalkoztatás és a takarítók koordinálása,

· munkaegészségüggyel összefüggő feladatok ellátása,

· az épület riasztórendszerével összefüggő feladatok (kezelés, nyilvántartás, stb.)

· adományok elszámolása, nyilvántartása (Magyar Élelmiszerbank Egyesület, szociális nyári étkeztetés, stb.).

Az intézmény részére jelenleg biztosított létszám a 4 fős gazdasági szervezetből és a szakmai jogszabályok által meghatározott szakmai létszámból tevődik össze. 

Annak érdekében, hogy az Intézményvezető Asszony a jövőben valamennyi feladatellátásnak eleget tudjon tenni, a Közgyűlés elé kerülő javaslatban az Útkeresés Segítő Szolgálattól 3 fő átadására teszünk javaslatot: 

· 1 fő gazdasági vezető, 1 fő pénzügyi ügyintéző és 1 fő gazdasági ügyintéző.

Ezen módosítást az előkészítő osztály valamennyi bizottsági ülésen ismertette.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság 2015. március 10-i ülésén megtárgyalta, az előterjesztést 6:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2015. március 10-i ülésén megtárgyalta, az előterjesztést 5:2:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

A pénzügyi bizottság 2015. március 10-i ülésén megtárgyalta, az előterjesztést 6:0:1 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak minősítette.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság 2015. március 11-i ülésen tárgyalta, az előterjesztést 4:1:1 arányban támogatta azzal, hogy az Útkeresés Segítő Szolgálatnál a létszám 3 főre módosul. 

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a 2015. március 17-ei ülésén megtárgyalta, a bizottság véleményét az elnök szóban terjeszti a tisztelt közgyűlés elé.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2015. (III. 19.) határozata
egyes önkormányzati intézmények gazdasági feladatainak ellátásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése rögzíti, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10. § (4a) bekezdése alapján az Útkeresés Segítő Szolgálat, az Egészségmegőrzési Központ, a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza, a József Attila Könyvtár Dunaújváros és az Intercisa Múzeum önkormányzati intézmények gazdasági szervezeteinek feladatát a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet látja el 2015. április 1. napjától. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2015. április 1. napjától a következő munkakörökkel csökkenti az alábbi intézmények közalkalmazotti létszámát:
Intézmény / munkakör megnevezése
Létszám

Útkeresés Segítő Szolgálat:


gazdasági vezető
1 fő


pénzügyi ügyintéző
1 fő


gazdasági ügyintéző
1 fő

összesen:
3 fő

Egészségmegőrzési Központ:


gazdasági vezető 
1 fő


gazdasági ügyintéző 
1 fő

összesen:
2 fő

Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza:


gazdasági vezető
1 fő


pénztáros
1 fő


munkaügyi ügyintéző 
1 fő


főkönyvi könyvelő
1 fő

összesen:
4 fő

József Attila Könyvtár Dunaújváros:


gazdasági vezető 
1 fő


főkönyvi könyvelő
1 fő


pénztáros, titkárnő
1 fő

összesen:
3 fő

Intercisa Múzeum:


gazdasági ügyintéző 
1 fő

összesen:
1 fő

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet gazdasági szervezetének közalkalmazotti létszámát 2015. április 1. napjától 13 fővel megemeli.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri az intézmények vezetőit, hogy a 2. pontban megnevezett munkakörökben foglalkoztatott személyek tekintetében a – munkáltató személyében bekövetkező változás miatt a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény jogutódlással kapcsolatos rendelkezéseit (Kjt. 24. § (3) bekezdés) és a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény idevonatkozó rendelkezéseit (Mt. 36-40. §, és 265. §) figyelembe véve – az átadás-átvétel érdekében a szükséges intézkedéseket tegyék meg.


Felelős: 
- a határozat végrehajtásáért: 



a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet igazgatója



az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője



az Egészségmegőrzési Központ intézményvezetője



a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatója



a József Attila Könyvtár Dunaújváros igazgatója



az Intercisa Múzeum igazgatója



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője




a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgató

Határidő:    
2015. 03. 31.
5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a 2. pontban megnevezett intézmények vezetőit, hogy a közalkalmazotti létszámcsökkentéssel érintett munkavállalókhoz kötődő költségvetési előirányzatot az önkormányzat részére adják le.


Felelős: 
- a határozat végrehajtásáért: 



a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet igazgatója



az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője



az Egészségmegőrzési Központ intézményvezetője



a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatója



a József Attila Könyvtár Dunaújváros igazgatója



az Intercisa Múzeum igazgatója



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője




a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője




a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgató

Határidő:    
a 2015. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának időpontja

6. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri az intézmények vezetőit, hogy az 1. pontban foglalt döntést figyelembe véve vizsgálják felül az intézmény szervezeti és működési szabályzatát, valamint belső szabályzatait. 

Felelős: 
- a határozat végrehajtásáért: 




a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet igazgatója



az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője



az Egészségmegőrzési Központ intézményvezetője



a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatója



a József Attila Könyvtár Dunaújváros igazgatója



az Intercisa Múzeum igazgatója



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő:   
  2015. június 30.
7. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet, az Útkeresés Segítő Szolgálat, az Egészségmegőrzési Központ, a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza, a József Attila Könyvtár Dunaújváros és az Intercisa Múzeum intézményvezetője részére.
Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 
                   a polgármester      

               -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:   a határozat közlésére: 2015. március 23.
Dunaújváros, 2015. március 19.
Sztankovics László s.k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke

Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési

bizottság elnöke
Lőrinczi Konrád s.k.

a szociális, egészségügyi és

lakásügyi bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi

bizottság elnöke

