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Javaslat 
  a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros fejlesztési konstrukciójával összefüggő DVG Zrt. hitelfelvételéhez szükséges önkormányzati hozzájárulásról
Tisztelt Közgyűlés!

1. Szent Pantaleon Kórház kérelme
Dr. Mészáros Lajos, a Szent Pantaleon Kórház főigazgatója az önkormányzat támogatását kéri a kórház ellátási struktúrájának módosításához (1. sz. melléklet). A főigazgató tájékoztatása szerint a dunaújvárosi kórháznak nagy hátránya, hogy nem rendelkezik saját hatáskörben kellő számú krónikus, illetve rehabilitációs ággyal. A kórház tervei között szerepel a kiszervezett kulcsi és várpalotai telephelyen működő rehabilitációs és krónikus ágyak a dunaújvárosi kórház főépületében történő elhelyezése, mellyel 70 mozgásszervi rehabilitációs ágy, 40 elme rehabilitációs ágy és 18 belgyógyászati krónikus ágy behozatala valósulna meg. Mindez nagy előrelépést jelentene szakmai, lakossági és pénzügyi szempontból egyaránt. 
A koncepció megvalósításának beruházási költsége tervezetten bruttó 150.000.000,-Ft, melyet a kórház csak a működési bevételek realizálódása után tudna teljesíteni legalább 3 éves fizetési konstrukcióval. A főigazgató a fejlesztés megvalósítását a DVG Zrt. és az önkormányzat segítségével tartja megvalósíthatónak. A DVG Zrt. lenne a beruházás kivitelezője, a forrást a DVG Zrt. hitelfelvétellel biztosítaná, az önkormányzat kezességvállalása mellett. A kórház a beruházás ellenértékét 3 év alatt egyenletesen fizetné ki a rehabilitációs és krónikus ágyak saját hatáskörben történő működtetéséből származó eredményből, mely kifizetés fedezné a DVG Zrt. hitelét és annak kamatait.
2. A kérelemmel kapcsolatos észrevételek

A Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet a települési önkormányzatok fekvőbeteg-szakellátó intézményeinek átvételéről és az átvételhez kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2012. évi XXXVIII. törvény 13. § (1) bekezdése szerint 2012. május 1-jével állami tulajdonba került, ezért az előkészítő osztály véleménye szerint a fenti konstrukció megvalósításának kérdése az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (vagy a 2. sz. mellékletként csatolt tulajdoni lap szerint a GYEMSZI), mint a tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességének gyakorlója hozzájárulása szükséges, hogy a főigazgató úr a tulajdonos által is véleményezett és a beruházás ellenértékének megfizetésére vonatkozóan kötelezettségvállalást tartalmazó okiratot csatoljon.

A főigazgató úr által vázolt koncepció több kérdést is felvet, melynek tisztázása elengedhetetlen a tényleges döntés meghozatalához, ezért az előkészítő osztály koncepcionális döntés meghozatalát javasolja az üggyel kapcsolatban.

Előkészítő osztály az alábbi kérdések megválaszolását kéri a főigazgató úrtól és a DVG Zrt.-től:

- Szükségesnek tartjuk a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet részéről üzleti terv csatolását, amelyből világosan látszik, hogy az OEP által a betegellátásra nyújtott forrásból mennyi marad a betegellátás költségein felül a hiteltörlesztésre.

- Mindenképpen szükséges a hitelező bank ajánlatát csatolni a DVG Zrt.-nek, a számított kamat és a bank által kért biztosíték megismeréséhez. A beruházás eredménye ugyanis nem a DVG Zrt. tulajdonát, hanem a Magyar Államét fogja képezni. Kérdés, hogy ezt a tényt hogyan értékeli a bank.

- Mennyi idő alatt valósítható meg a beruházás? Ennek ismeretében milyen futamidejű a beruházási hitel, indokolt-e igénybe venni a futamidő alatt a beruházás teljes megvalósulásáig törlesztési kedvezményt.

Előkészítő osztály felhívja a Tisztelt közgyűlés figyelmét, hogy a DVG Zrt. amennyiben nem kér fizetési kedvezményt a banktól, úgy a hitel törlesztése még a beruházás megvalósulása előtt elkezdődik, a Kórház pedig csak az elkészült beruházás által létrejött rehabilitációs és krónikus ágyak működtetéséből származó eredményből kívánja fedezni a DVG Zrt. felé fennálló tartozását. 

A Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény (továbbiakban: Gst.) és az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Korm. rendelet szabályozza az önkormányzatok adósságot keletkeztető ügyleteihez történő kormányzati hozzájárulás megadását és annak eljárási rendjét. 
A stabilitási törvény nemcsak az önkormányzat, hanem az önkormányzat 100%-os tulajdonában álló gazdasági társaságok adósságot keletkeztető ügyletét is a Kormány hozzájárulásához kötött. A Gst. 10/E. § (1) bekezdése szerint a hozzájárulási kérelmet az önkormányzatnak kell benyújtania. 
A Gst. 10/E. § (2) bekezdése szerint a Kormány a hozzájárulást abban az esetben adja meg, ha az adósságot keletkeztető ügylet visszafizetése
a) fejlesztési célú ügylet esetében - különösen a megvalósított fejlesztésből származó bevételek révén - biztosított,
b) működési célú ügylet esetében a gazdasági társaságot tulajdonoló önkormányzat támogatása nélkül biztosított.
Az adósságot keletkeztető ügylethez történő hozzájárulás eljárási rendjét a 353/2011. (XII.30.) Korm. rendelet szabályozza. Az engedélyezési eljárás kizárólag elektronikus úton, az Önkormányzati Előirányzat-gazdálkodási Modul rendszeren keresztül zajlik.
A kérelmet a hivatkozott rendelet 5. § (2) bekezdése alapján az önkormányzat a kincstár által üzemeltetett rendszeren keresztül nyújtja be. A kérelem benyújtására tárgyév november 20-áig van lehetőség. Rendkívüli esetben, az önkormányzat külön indokolásának elfogadása után a miniszterek december 5-éig engedélyezhetik kérelem benyújtását. 
A benyújtandó kérelemnek tartalmaznia kell a rendelet 11/A. § (2) bekezdése szerint az alábbi dokumentumokat:

a) az ügylet típusát, futamidejét, devizanemét, a lehívás ütemezését,
b) fejlesztési célú ügylet esetén a fejlesztési cél megjelölését, a fejlesztéssel előálló kapacitás meghatározását és a fejlesztés eredményeként létrejövő tárgyi eszköz folyamatos működtetéséhez szükséges források bemutatását és
c) működési célú ügylet esetén a felhasználás céljának összefoglalását.

(3) A kérelemhez mellékelni kell
a) az önkormányzat által kitöltött, a kincstár által üzemeltetett elektronikus rendszerben szereplő, a gazdasági társaságra vonatkozó adatlapot,
b) a gazdasági társaság ügyletére vonatkozóan
ba) a Gst. 10/C. § (2) bekezdés a)-c) és e) pontja szerinti dokumentumokat,
bb) az 5. § (3) bekezdés d) pont da) és db) alpontja és h) pontja szerinti dokumentumokat,
bc) a 11. § (3) bekezdése szerinti dokumentumokat,
c) azon további pénzügyi és gazdasági dokumentumokat, amelyekből megállapítható a Gst. 10/E. § (2) bekezdésében foglalt előírások teljesülése.
Fentiek alapján előkészített határozati javaslat szerint az önkormányzat elvi hozzájárulását adja a DVG Zrt. hitelfelvételéhez.

Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi bizottság, valamint az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság.
Bizottsági vélemények

A Bizottságok elnökei véleményüket szóban, a közgyűlésen terjesztik elő. 
HATÁROZATI JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
.../2015. (IV.23.)  határozata 
 a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros fejlesztési konstrukciójával összefüggő DVG Zrt. hitelfelvételéhez szükséges önkormányzati hozzájárulásról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros (2400 Dunaújváros, Korányi S. u. 4-6.) struktúraracionalizálási terveit, mellyel összefüggő beruházás a DVG Zrt. 150.000.000,-Ft összegű hitelfelvételével valósulna meg.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban megjelölt koncepciót támogatja, mindenféle kötelezettségvállalás nélkül, egyúttal annak teljesíthetőségének megvizsgálását rendeli el különösen az alábbiak szerint:
a.) a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros által elkészített üzleti terv vizsgálata, különös tekintettel a beruházás által létrejött rehabilitációs és krónikus ágyak működtetéséből származó eredményre;
b.) a beruházás megvalósulásának időtartama, a beruházás DVG Zrt. által csatolt költségvetésének értékelése;
c.) a DVG Zrt. és a finanszírozó bank között kötendő hitelszerződés tervezet, az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (vagy a GYEMSZI) és a DVG Zrt. között kötendő vállalkozási szerződés tervezetének ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság általi véleményezése;

d.) a DVG Zrt.-nek a hitelszerződés futamidejének végéig tartó időszakra vonatkozó pénzügyi információinak vizsgálata.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomással bír arról, hogy az 1. pontban rögzített hitelfelvételhez, mint adósságot keletkeztető ügylethez a Kormány hozzájárulása szükséges és az önkormányzatnak mellékelni kell a kincstár felé benyújtandó kérelemhez a DVG Zrt. vonatkozásában a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV törvény 11/A. § (2)-(3) bekezdés szerinti dokumentumokat.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlés az 1. pontban meghatározott hitelfelvétel teljesíthetőségéről a 2. pontban meghatározott dokumentáció ismeretébe határoz.
5.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlés felkéri a polgármestert a határozat közlésére.
Felelős: 
- a határozat végrehajtásáért: 
   a polgármester



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
   a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:

- a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő 8 napon 


belül
6.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlés felkéri a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros  főigazgatóját a 2/a. pontban megjelölt üzleti terv önkormányzat részére történő megküldésére.
Felelős:
- a határozat végrehajtásáért: 
 

  a polgármester



 a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



  a Szent Pantaleon Kórház főigazgatója
Határidő:
- az üzleti terv beküldéséért: 2015. augusztus 31.
7. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlés utasítja a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatóját a 2/b,c,d pontban meghatározott iratok az önkormányzat részére történő megküldésére.
Felelős:
- a határozat végrehajtásáért: 



 a polgármester



 a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



  a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója
Határidő:
- az iratok beküldéséért: 2015. augusztus 31.
Dunaújváros, 2015. április 23.
                      Hingyi László s.k.
Tóth Kálmán s.k.

                gazdasági és területfejlesztési                ügyrendi, igazgatási és 

                          bizottság elnöke                              jogi bizottság elnöke



Pintér Attila s.k. 
Lőrinczi Konrád




      a pénzügyi bizottság                                 a szociális, egészségügyi és lakásügyi


      elnöke
bizottság elnöke

