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    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

A Gazdasági Igazgatóság Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

2015. április 23-a és 2015. május 21-e közötti időszakban kátyúk javítása folytatódott, megrongálódott közlekedési táblák helyreállítását rendeltük meg, melyeknek a javítását a DVG Zrt. elvégezte. Folytatódott a város főbb közlekedési útvonalain a burkolati jelek megújító felfestése, valamint a veszélyes helyre figyelmeztető jelzések felfestése a kijelölt gyalogátkelőhelyeknél, illetve folytatódott az "új" Vasmű út melletti kerékpárút felújítása. A 6-os út Papírgyári út csatlakozásánál útpálya szélesítés zajlik, mert az autósok rendszerint a padkán közlekedtek, az utakra sok követ hordtak fel, ami balesetveszélyessé vált. Az időjárás és a forgalom által megviselt zúzottköves utak rendbetétele zajlik. A Liszt Ferenc kert és Vasmű út kereszteződésétől a Liszt Ferenc kert bejáróig megkezdődött a járda térkőburkolattal történő felújítása bruttó 7.225.012,-Ft értékben a 100 millió Ft-os keretszerződés terhére.

A közvilágítás hibaelhárítása, karbantartása is folyamatos. Folyamatban vannak az alábbi közvilágítási tervek kidolgozása: nyugati zártkertek közvilágítás tervezése bruttó 501.650,- Ft, Barackos út – Kajszi u. közvilágítás tervezése bruttó 571.500,- Ft. Megkezdődött kivitelezési munkák: térfelügyeleti rendszer központ bővítése bruttó 7.089.055,- Ft, Barátság városrészi (Velinszky László u. – Dunasor) gyalogátkelők fényerejének megnövelése bruttó 1.089.660,- Ft.
A buszmegállók takarítása ütemterv alapján folyamatos, melynek keretében a buszvárók üvegeinek tisztítása is megtörténik. Jelenleg 70 fő közmunkás dolgozik, a szám remélhetőleg folyamatosan emelkedni fog. Megkezdődött a város övárkainak takarítása, melynek keretében elkészült a Siratófal és több kisebb övárok. A gázrekonstrukciós munkák hamarosan befejeződnek   a Római körúton, a Széchenyi parknál csőtörés miatti helyreállítása megtörtént. Megkezdődött a 20. héten a Piac parkolójában a távhővezeték cseréje, új forgalmi rend kerül bevezetésre. A munkák körülbelül 1 hónapig tartanak majd.

A padok, a játszóeszközök és köztéri berendezések karbantartása is folyamatosan történik megrendeléseink alapján. A játszóterek eszközcseréi is folyamatban vannak. (A munkák elvégzésével a DVG Zrt.-t bíztuk meg. Kezdete: 2015. május 4., vége: 2015. július 4.). A gyepmesteri telep felújítási munkáival (II. ütem) szintén a DVG Zrt. bíztuk. (A kivitelezés kezdete: 2015. május 4. vége: 2015. június 4.). Az ebösszeírás sikeresen lezárult. Ezidáig összesen 3490 db ebösszeíró nyomtatvány került felvezetésre. Ebből 119 db ebösszeíró nyomtatványon nem szerepelt az eb chipazonosítója (vagy azért, mert tévesen, hiányosan, illetve hibásan jegyezték le, vagy egyáltalán nem vezették fel a nyomtatványra az ebtulajdonosok ezt az adatot). 

A legtöbb esetben telefonon egyeztettünk az ebtulajdonosokkal, azokban az esetekben felvezettük a helyes adatokat, de sok esetben nem értük el a megadott telefonszámon, vagy egyáltalán nem volt megadva telefonszám a nyomtatványon. Megjegyezném, hogy a mai napig figyeljük a beérkező e-maileket, hátha jönnek újabb adatlapok és azokat is ugyanúgy felvezetjük.

A zöldterületi munka folyamatosan zajlik: cserjemetszések, gallyazások, virágágyások rendbetétele, növényvédelmi munkák, elindultak a kaszálások. A szökőkutak megnyitása megtörtént május 1-jével. Az erdőterületeken a fakitermelési munkák az üzemtervi előírás szerint haladnak. A rágcsálók irtása a város területén folyamatos. 

Folyamatban lévő intézményi felújítások: Petőfi S. Ált. Isk. bejárati híd felújítása, Százszorszép Óvoda felújítása. Múzeum homlokzatának felújítása hamarosan befejeződik.

Folyamatban van a 2014. évről szóló beruházási statisztikák készítése és az időszakos statisztikák felülvizsgálata a KSH részére. 

Beküldtük a 2014. évi egészségügyi beruházásokról szóló statisztikát az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (ÁEEK), valamint a 2015. I. negyedévre vonatkozó beruházásstatisztikai jelentést a KSH részére.

Az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0090 „Szervezetfejlesztési projekt megvalósítása Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatánál” című projekt megvalósítása folyamatosan zajlott, a többi érintett osztállyal együttműködve gondoskodtunk a zökkenőmentes lebonyolításról, mind a menedzsment-, mind a gazdasági feladatok ellátásáról. A projekt fizikai megvalósítása 2014. 12.  31-én ért véget, a pénzügyi és szakmai zárás folytatódott. 

Elfogadták a 3. kifizetési kérelmet, 10.904.552,- Ft megérkezett az alszámlára.

A 04.07-én beadott „A Dunaújváros járás településeihez kötődő kulturális örökség hozzáférhetővé tétele és a területi egyenlőtlenség felszámolása” c. pályázat kapcsán hiánypótlást készítettünk és küldtünk be (04.24.). Összköltség/kért támogatás: 2.977 e Ft.

04.15-én az ESZI közreműködésével benyújtottuk a „Szociális szakosított ellátást és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló önkormányzati intézmények fejlesztése, felújítása” pályázatot, ami az ESZI Barátság út 27. szám alatti épületének felújítását célozza meg. Az 1. hiánypótlást 04.29-én benyújtottuk. Összköltség: 1.548.658,- Ft, kért támogatás: 774.329,- Ft

A Dunaújvárosi Sárkányok Kosárlabda SE kérelemmel fordult az önkormányzat felé, miszerint az április 30-áig benyújtandó TAO támogatásából felújítaná a Vasvári Pál Általános Iskola tornatermét, ehhez pályázati önrész támogatást kért és kapott 1.729.511,- Ft összegben. Céltámogatási szerződés nyertes TAO pályázat, illetve szponzorok jelentkezése esetén köthető.

TÁMOP 2.4.5-12/3/2012-0017 „Innovatív program fejlesztése Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatánál a rugalmasságot segítő életkörülmények létrehozása érdekében„ című projekt Támogatási Szerződése 2015. 04.  14-től hatályos. A közbeszerzési eljárás lezárult, a nyertes kivitelező a Raab Digital Kft. lett, a szoftverfejlesztésre vonatkozó vállalkozói szerződés megkötése folyamatban van, valamint a projekthez kapcsolódóan árajánlatokat kértünk be a projekt végrehajtásához szükséges irodaszer, valamint informatikai eszközök beszerzésére.
KEOP-5.5.0/A/12-2013-0381 „Közvilágítás korszerűsítése Dunaújvárosban” tárgyú projekt közbeszerzése lezárult, a nyertes kivitelezővel 2015. 04.  30-án megtörtént a szerződéskötés.
A tájékoztatás-nyilvánosság biztosításával megbízott céggel szerződést módosítottunk a projekt meghosszabbítása miatt. A kötelezően előírt táblák kihelyezését közműegyeztetést követően megkezdik. A honlapon folyamatosan frissítve vannak a projekttel kapcsolatos információk.
„Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2014-2015” pályázat „A települési és a helyi roma nemzetiségi önkormányzat együttműködése” kapcsán beadott pályázati anyag elbírására a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének tájékoztatása alapján 2015. 05.  21-én kerül sor. 
A gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására irányuló pályázati kiírás 2015. 04.  30-án megjelent. Ennek keretében a helyi önkormányzatok pályázhatnak az óvodai gyermekétkeztetést ellátó, konyhai funkciót betöltő intézmények fejlesztésére. A pályázati önrész Dunaújváros Megyei Jogú Város esetében 50%-os mértékű lenne. A pályázaton való indulásról egyeztetünk a Dunaújvárosi Óvodával, majd a Zalagast Kft. területileg illetékes kollégájával. DMJV Önkormányzata és a Zalagast Kft. között 2013. április 1-től 60 hónapra megkötött vállalkozási szerződés alapján a főző-tálalókonyhák rendeltetésszerű használatához és a szerződésszerű teljesítéshez szükséges karbantartás, a szakmai minimum feltételeket biztosító felújítás (szükség szerinti gyakorisággal, de minimum évente tisztasági meszeléssel), továbbá a szolgáltatás nyújtásához szükséges berendezések és egyéb eszközök biztosítása a vállalkozó feladata. A fentiekre tekintettel nem indokolt a pályázaton való részvétel.
Osztályunk folyamatosan közreműködik a TOP Településfejlesztési Operatív Program végrehajtásában, ill. az ITP Integrált Területi Programok kidolgozásában.

A vidéki gazdaság, lakosság támogatására megjelent egy „Tanyabusz” elnevezésű pályázati felhívás (21/2015. (IV.15.) MvM rendelet), azonban név szerint meg volt határozva a pályázók köre, mely listában önkormányzatunk nem szerepelt, így nem volt lehetőségünk indulni a pályázaton.

Várhatóan újra megnyílik a KÖZOP-3.5.0 pályázat, ami lehetőséget adhat a kerékpárutak fejlesztésére. 

Megtörtént a gazdálkodási jogkörök felülvizsgálata.

Folyamatos volt az adatszolgáltatások készítése és küldése.

A Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A tájékoztató mellékletét képezi a Mezőföldvíz Kft. 2014. évi éves beszámolójával és 2015. évi üzleti tervével kapcsolatosan elkészült tájékoztató, mely szerint a társaság beszámolóját a taggyűlés elfogadta. 

A Hatósági Igazgatóság Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Környezetvédelemre vonatkozó információk:

Dunaújváros Óvodái április 24-én tartották a hagyománynak számító Föld napi programjukat, melyen a környezetvédelmi szakcsoport munkatársai is részt vettek.

Ebben az évben is megrendezték a hagyományos „Te Szedd!” országos hulladékgyűjtési akciót, melyre az önkéntesek önállóan regisztrálhattak a „Te Szedd” honlapon. A polgármesteri hivatal Főépítészi Építésügyi és Környezetvédelmi osztály környezetvédelmi szakcsoportjának dolgozói május 19-én a Szalki - szigeten szedték össze a lakosok által eldobált hulladékot.

Továbbra is várjuk a jelentkezéseket a Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság javaslata alapján meghirdetett „Virágos Dunaújvárosért” lakossági virágosítási versenyre. A jelentkezési lapok és a pályázati feltételek a Környezetvédelmi szakcsoport 910-912-es irodájában szerezhetők be, illetve az önkormányzat hivatalos honlapjáról (www.dunaujvaros.hu) letölthetők. Ebben az évben is hat kategóriában lehet nevezni. A pályázatok beadási határideje (a beérkezés napja): 2015. augusztus 3. Az eredményhirdetés 2015. október végéig várható.
A Hatósági Igazgatóság Szociális Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:
1. Nyári gyermekétkeztetés:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 287/2015. (V.7.) határozatával döntést hozott arról, hogy pályázatot kíván benyújtani az Emberi Erőforrások Minisztériumához a gyermekszegénység elleni program keretében kiírt 2015. évi nyári gyermekétkeztetés biztosítása tárgyú pályázatra. 
A pályázatot - a Közgyűlés döntésének megfelelő adattartalommal - elektronikusan rögzítettük az ÖNEGM információs rendszerben. Ezzel elektronikus úton a pályázatot önkormányzatunk benyújtotta. 

A pályázatot papír alapon is be kellett nyújtani, melyre 2015. május 8-án került sor a  Magyar Államkincstár területileg illetékes szervénél Székesfehérváron. 

      2. Közfoglalkoztatással kapcsolatos információk:
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 380/2013. (IX.19.) határozatával hozzájárult ahhoz, hogy az önkormányzat közfeladat ellátást végző költségvetési intézményekkel, gazdasági társaságokkal, civil szervezetekkel az említett döntés mellékletében szereplő közfoglalkoztatás ellátására irányuló együttműködési megállapodást köthessen. 

A fenti közgyűlési felhatalmazás alapján közfoglalkoztatási feladatok ellátására önkormányzatunk új közfoglalkoztatóval, az INNOPARK Nonprofit Kft-vel 2015. április 30-án együttműködési megállapodást kötött. 

Az INNOPARK Nonprofit Kft. májustól 4 fő köztisztasági munkás alkalmazását tervezi.
A Jogi és Szervezési Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:
Április 21-én érkezett a Pentelei városrészben lévő posta újbóli megnyitását kezdeményező aláírásgyűjtés. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2015. április 23-ai ülésén megtárgyalta az előterjesztést és határozatával a posta megnyitását kezdeményezte.

Április 24-én érkezett a Dunaújvárosi Diák Sportegyesület elnökének köszönő levele polgármester úrnak, az 50. Intercisa Kézilabda Kupa méltó megünnepléséhez nyújtott támogatásáért. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi.)

Május 4-én érkezett Farkas Lajos az Intercisa Múzeum igazgatójának levele, melyben a múzeum épület külső homlokzatának szakszerű felújításában nyújtott segítségét köszöni meg polgármester úrnak.  (a levél a tájékoztató mellékletét képezi.)

Május 7-én érkezett Hosszú János, DMJV Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének levele, melyben a szociális segély melletti foglalkoztatásról ad tájékoztatást. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi.)

Május 12-én érkezett Dr. Vántus Judit vagyonkezelési osztályvezető asszony levele,   mely polgármester úrnak a 2015. április 23-ai közgyűlésen elhangzott kérdésére adott választ tartalmazza.  (a levél a tájékoztató mellékletét képezi.)

Május 14-én érkezett Tóth Györgyné a Dózsa György Általános Iskola igazgatójának köszönő levele a gyermeknapi rendezvény megrendezéséhez nyújtott támogatásért. (a levél a tájékoztató mellékletét képezi.)

Egyéb információk: 

A tájékoztató mellékletében találhatók DMJV Közgyűlése 2015. április 23. napján tartott rendes nyílt ülésen feltett képviselői kérdésekre adott válaszok:

Besztercei Zsolt képviselő úrnak:

· a hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésére adott tájékoztató levél.

Cserni Béla képviselő úrnak:

· a Római körúton a padok , valamint a kutyafuttatással kapcsolatos táblák , virágláda, Rudas Iskola melletti nyesedék elszállításának megrendelésével,

· a Martinovics I. utca 15. szám melletti balesetveszélyes lépcső elbontásával,

· a Római városrész gázvezeték rekonstrukciójával, a Fáy A. utcai építési törmelék elszállításával, valamint az új köztéri edények  és a kutyapiszok gyűjtésére alkalmas konténer megrendelésével kapcsolatos tájékoztatás.

Gál Roland képviselő úrnak:

· a Váci Mihály utca környéki szombati árusokkal,

· a Vasmű út 67. szám előtti padok javításával,

· a Vasmű út 69. számnál lévő süllyedés javításával, Váci M. utcánál lévő jelzőtábla kihelyezésével,

· Római körúton a kézi hulladékgyűjtő edények cseréjével, a Váci Mihály utcai önkormányzati tulajdonú bérlakásban élőkkel kapcsolatban tett intézkedések.

Hingyi László képviselő úrnak:

· az Alsó-Dunaparton lévő kézi szemetesek igényére, a szervízútra,

· a Pentelei Molnár János utcában, Pálhalmán jelzett buszvégállomás, 

· a Március 15. téren történő virágosítás problémájára vonatkozó válasz. 

Lőrinczi Konrád képviselő úrnak:

· a Vigadó Étterem melletti balesetveszélyes fedlappal,

· a Gorkij utcai nyomvonalsüllyedéssel,

· a körzetében lévő vízmegállásokkal, a főbb közlekedési útvonalak festésével, játszótéri hibás eszközök javításával,

· a kiszáradt fák, tuskók eltávolításával kapcsolatban adott válaszok.

Pintér Attila képviselő úrnak:

· a hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdéseire,

· a Vasmű út közvilágítására,

· a táborállási magaspart stabilizálására,

· a fő közlekedési útvonalak burkolatjel festési munkálataira, a hiányzó jelzőtáblák pótlására, a gyalogátkelőhelyek biztonságtechnikai felújítására vonatkozó tájékoztatás.

Pintér Tamás képviselő úrnak:

· Dunaújváros Labdarúgó sportlétesítmény fejlesztésével, 

· a szúnyogirtásokkal kapcsolatos válasz.

Szabó Zsolt képviselő úrnak:

· a gyermekek tavaszi étkeztetésével,

· a közterületi járdák felújításának 2. ütemére,

· a DVCSH Kft. működési engedélyére vonatkozó válasz.

Tóth Kálmán képviselő úrnak:

· a Mátyás király úti járda bejárással, a Bagolyvári járdaépítéssel,

· a Duna-parti játszótér bővítési igényével,

· a Palme köz 2-4. lakóház felújításával kapcsolatban tett intézkedések.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezárjuk.

Ha azt követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2015. május 15.

                                                             Cserna Gábor s.k.


polgármester
