Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. 05. 21.
Javaslat az Egészségért Egészségmegőrző és Betegellátó Betéti Társaság   egészségügyi szolgáltatóval kötött feladat-ellátási szerződés 2. számú módosítására
Előadó:
a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke


          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
Előkészítő: Dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató 
                    Kovács Éva ügyintéző
Meghívott:Dr. Kemény János az Egészségért Egészségmegőrző és Betegellátó Bt. képviselője
Dr. Palaczk Ilona háziorvos
Véleményező bizottságok:
szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság


2015. 05. 12.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság      


2015. 05. 13.
A napirendi pont rövid tartalma: 
Az Egészségért Egészségmegőrző és Betegellátó Bt. képviseletében eljárva Dr.  Kemény János képviseletre jogosult kéri az önkormányzattal kötött feladat-ellátási szerződés módosítását, mivel a szerződésben a tanácsadás ideje a Népegészségügyi Intézet által kiadott működési engedélyben foglaltaktól eltér. 
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Kovács Éva

e-mail címe:
kovacseva@pmh.dunanet.hu
Telefonszáma:
06/25-544-256
Iktatószám:
13082- 3/2015
Előkészítő aláírása:    Kovács Éva s.k.

Osztályvezető aláírása: Dr. László Borbála h. Petánszki Lajos s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s.k. 
Leadás dátuma:
2015. 05. 04.

Ellenőrzés dátuma:
2015. 05. 04.
Törvényességi észrevétel:
Van/Nincs
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:

Javaslat 
az Egészségért Egészségmegőrző és Betegellátó Betéti Társaság egészségügyi szolgáltatóval kötött feladat- ellátási szerződés 2. számú módosítására
Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja szerint a települési önkormányzat köteles gondoskodni az egészségügyi alapellátásról. 

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik többek között a felnőtt háziorvosi ellátásról.
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § alapján és az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152.§ (1) bekezdésében meghatározott kötelező feladatellátás érdekében, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény, illetve az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet, továbbá a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet, valamint az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III.3.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően a háziorvosi feladatok ellátására szerződést kell kötni. 

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény, melynek 2/B. § (1) bekezdése értelmében a praxisjoggal rendelkező háziorvos, házi gyermekorvos, valamint fogorvos és az adott praxisjoggal érintett települési önkormányzat közötti feladat-ellátási szerződés legalább az alábbiakat tartalmazza:
a) a felek megnevezése, a személyes ellátásra kötelezett orvos megnevezésével,
b) a praxisjoggal érintett körzet meghatározása,
c) a felek kötelezettségeinek meghatározása, ideértve a települési önkormányzatnak a    fenntartáshoz történő hozzájárulására vonatkozó szabályokat,
d) a rendelési idő meghatározása,
e) az ügyeletben történő részvételre vonatkozó rendelkezések,
f) a helyettesítésre vonatkozó rendelkezések,
g) az ellátás nyújtásában részt vevő egészségügyi szakdolgozókra vonatkozó rendelkezések,
h) a szerződés időtartama,
i) a felmondásra vonatkozó rendelkezések,
j) a kártérítésre, kártalanításra vonatkozó rendelkezések.
A 20. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására Dunaújváros Megyei Jogú Város az Egészségért Egészségmegőrző és Betegellátó Bt.-vel 2012. május 29-én kötött feladat-ellátási szerződést a körzet területi ellátási kötelezettséggel történő háziorvosi feladatainak ellátására, mely szerződés 2013. augusztus 2-án módosításra került. (A szerződés és annak módosítása az előterjesztés 1. számú melléklete)
Dr. Kemény János (az Egészségért Egészségmegőrző és Betegellátó Bt. képviseletében) a 2015. április 8-án kelt levelében a feladat-ellátási szerződésben a tanácsadás idejét, mely hétfő: 12:00-től 14:00-ig, 12:00-től 13:00 -ig kéri módosítani, mivel a szerződésben a tanácsadás ideje a Népegészségügyi Intézet által kiadott működési engedélyben foglaltaktól eltér. (A kérelem az előterjesztés 2. számú melléklete, a Népegészségügyi Intézet működési engedélye az előterjesztés 3. számú melléklete.). 

Fentiekre tekintettel javasoljuk a benyújtott kérelemmel egyezően a hivatkozott feladat-ellátási szerződés módosítását 2015. június 1. hatállyal. 
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2015. május 12-ei ülésén megtárgyalta és 6 igen szavazattal támogatta.
Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2015. május 13-ei ülésén tárgyalta és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgylásra alkalmasnak nyilvánította.
Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő.
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2015. (V. 21.) határozata
az  Egészségért Egészségmegőrző és Betegellátó Betéti Társaság   egészségügyi szolgáltatóval kötött feladat- ellátási szerződés 2. számú módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy  az Egészségért Egészségmegőrző és Betegellátó Betéti Társaság egészségügyi szolgáltatóval kötött feladat- ellátási szerződés (képviseli: Dr. Kemény János) jelen határozat 1. melléklete szerinti formában és tartalommal módosításra kerüljön. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban jóváhagyottak szerint a hatályos feladat-ellátási szerződés módosítását írja alá, és az Egészségért Egészségmegőrző és Betegellátó Betéti Társaságot a határozat megküldésével tájékoztassa a testület döntéséről. 
Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója

Határidő:
2015. május 29.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a feladat-ellátási szerződés módosítás 1-1 példányát küldje meg a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya és az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Közép-dunántúli Területi Hivatala részére.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója

Határidő:
2015. május 29.
Dunaújváros, 2015. május 21.

Lőrinczi Konrád s.k.

Tóth Kálmán s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi 

bizottság elnöke

