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A napirendi pont rövid tartalma: 

Az Alapítvány azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a Fejér Megyei Pápay Ágoston Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola és Diákotthonban tanuló egy fő állandó dunaújvárosi lakóhelyű értelmileg akadályozott tanuló nyári táborozását 25.000 Ft-tal támogassuk. A nyári tábor célja a szülők segítése gyermekük felügyeletének, szakszerű foglalkoztatásának biztosításában. A fedezet a 2015. évi költségvetési rendelet 5. b melléklet pénzeszköz átadások tartaléka elnevezésű előirányzat sora terhére biztosítható.
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J A V A S L A T 
az „Együtt-Értük” Alapítvány kérelmének elbírálására
Tisztelt Közgyűlés! 
Az Alapítvány azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a Fejér Megyei Pápay Ágoston Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola és Diákotthon egy fő állandó dunaújvárosi lakóhelyű értelmileg akadályozott tanulója nyári táborozását 25.000 Ft-tal támogassuk. A nyári tábor célja a szülők segítése gyermekük felügyeletének, szakszerű foglalkoztatásának biztosításában. A kuratórium elnökének levelét az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza, az érintett gyermek személyazonosító adatait letakartuk.
A tanuló táboroztatása kapcsán 2013-ban érkezett egy megkeresés Önkormányzatunk felé, akkor a Közgyűlés 238/2013. (V.23.) határozatával 15.000 Ft-tal támogatta a kérést. A támogatással az iskola elszámolt. 2014-ben megkeresés nem érkezett.

A fedezet Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelet 5. b melléklet pénzeszköz átadások tartaléka elnevezésű előirányzat sora terhére biztosítható.
A támogatások folyósítására vonatkozó releváns jogszabályi feltételek a következők: 

1. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény ( továbbiakban Áht.) 48. § - 56. §-ai szabályozzák a költségvetési támogatásokra vonatkozó szabályokat. Nem adható ki támogatói okirat és nem köthető támogatási szerződés többek között azzal, aki a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (továbbiakban: Kptv) 6. §-a alapján nem részesíthető költségvetési támogatásban, nem felel meg az Áht. 50. § (1) bekezdése szerinti feltételeknek.

A Kptv. hatálya az államháztartás alrendszeréből nyújtott önkormányzati támogatásokra is kiterjed.

A Kptv 6. § (1) bekezdése alapján „nem indulhat pályázóként, és nem részesülhet támogatásban 

a) aki a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó,
b) a kizárt közjogi tisztségviselő,
c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,
d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság,
e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyház vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, az egyesület, az egyház vagy a szakszervezet ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja,
g) akinek a részvételből való kizártságának tényét a 13. § alapján a honlapon közzétették.”
A Kptv 14. §-a szerint a pályázó a pályázati anyaghoz csatolva írásban nyilatkozik arról, hogy nem esik a Kptv 6. §-ban foglalt korlátozás alá. A nyilatkozat csatolása nélkül a pályázat érvénytelen. A nyilatkozatnak tartalmaznia kell az alábbiakat:
a) a természetes személy pályázó neve, lakcíme, születési ideje és helye,
b) a pályázó gazdasági társaság, cégneve, székhelye, cégjegyzékszáma, adószáma, képviselőjének neve,
c) a pályázó egyéb szervezet neve, székhelye, képviselőjének neve, nyilvántartásba vételi okiratának száma, a nyilvántartásba vevő szerv megnevezése,
d) az e törvény szerinti érintettség, összeférhetetlenség ténye vagy ezek hiánya,
e) az érintettség, összeférhetetlenség alapjául szolgáló körülmények leírása,
f) nyilatkozat arról, hogy a pályázó e törvény rendelkezéseinek eleget tett érintettségével kapcsolatban, illetve összeférhetetlensége megszüntetése érdekében.

A Kptv. 2. § (2) bekezdése szerint e törvény pályázatokra vonatkozó rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni a nem pályázati úton odaítélt támogatásokra is azzal, hogy ahol e törvény
a) pályázatot említ, ott a támogatás odaítélésére irányuló kérelmet,
b) pályázati eljárást említ, ott a támogatási döntés előkészítésének és meghozatalának folyamatát

kell érteni.

(3) A nem pályázati úton odaítélt támogatásból nem részesülhet az, aki - ha a támogatási döntést pályázati eljárásban hoznák - a pályázati eljárásban nem vehetne részt pályázóként.

2. Az előkészítő osztály nyilatkozatmintát küldött meg az összeférhetetlenség, vagy érintettség tényéről, avagy hiányáról, kérve annak kitöltését a támogatási döntés meghozatalának érvényessége feltételeként, melyet az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmaz.
3. Az Ávr. 72. § (1) bekezdése szerint a támogatási döntés meghozatalának feltétele, hogy
a) a költségvetési támogatás nem minősül az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és regionális támogatási térképről szóló 37/2011. Korm. rendelet 2. § 1.pontja szerinti állami támogatásnak, vagy

b) arra a 37/2011. Korm. rendelet, illetve a 353/2012. Korm. rendelet előírásaival összhangban kerül sor.

A Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály elkészítette a támogatási szerződés tervezetét, amely az előterjesztés 3. számú melléklete.
Az előterjesztés „A” és „B” határozati javaslatot tartalmaz. Amennyiben a közgyűlés támogatni kívánja az Alapítvány kérését, abban az esetben az „A” határozati javaslatot szükséges elfogadni. 
Amennyiben a közgyűlés úgy dönt, hogy nem kívánja támogatni a kérést, úgy a „B” határozati javaslatot szükséges elfogadni.

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság, a pénzügyi bizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2015. május 19-én rendkívüli üléseken tárgyalta az előterjesztést. A bizottságok elnökei a bizottságok állásfoglalását a közgyűlésen szóban ismertetik.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé:
   „A” változat
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
….../2015. (V. 21.) határozata
az „Együtt-Értük” Alapítvány kérelmének elbírálásáról
1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy az „Együtt-Értük” Alapítvány részére egyszeri 25.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít nyári tábor térítési díjához való hozzájárulásként.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban szereplő kötelezettségvállalásra Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelet 5.b melléklet pénzeszköz átadások tartaléka elnevezésű előirányzat soráról történő átcsoportosítás útján fedezetet biztosít.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott döntés alapján az „Együtt-Értük” Alapítvánnyal az előkészített támogatási szerződést írja alá, továbbá jelen határozat alapján intézkedjen a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről és a pénzügyi teljesítésről a szerződés aláírásától számított 15 napon belül. 
     Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


   a polgármester


  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


     a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője



 az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
  Határidő: - a határozat közlésére: 
2015. május 29.


- a szerződés aláírására: 
2015. június 15.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2. pontban foglaltaknak megfelelően a 2015. évi költségvetési rendelet következő módosítása során vegye figyelembe.
      Felelős:  - a költségvetés módosításáért:


  a jegyző


- a költségvetés módosításában való közreműködésért:


  az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
   Határidő: a  2015. évi költségvetési rendelet módosításának időpontja
 „B” változat
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
….../2015. (V. 21.) határozata
az „Együtt-Értük” Alapítvány kérelmének elbírálásáról
 Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az „Együtt-Értük” Alapítvány kérelmét nem támogatja. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős: - a határozat közléséért:
                 a polgármester
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                 a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: 2015. május 29.
Dunaújváros, 2015. május 21.
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