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A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat költségvetési intézményeiben folyó munkaerő-gazdálkodásról szóló 56/2011. (XII. 16.) önkormányzati rendelet alapján a költségvetési intézményekben dolgozókkal kapcsolatos Humánerőforrás jelentés készül Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének tájékoztatására, és elfogadásra.
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Javaslat 
 a 2014. évi Humánerőforrás jelentés elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 56/2011. (XII.16.) rendelete szabályozza az önkormányzat költségvetési intézményeiben folyó munkaerő-gazdálkodásról szóló tevékenységet.
A munkaerő-gazdálkodási rendelet meghatározza az adatgazdálkodás általános feladatait, az intézmények kezelésében lévő adatok rendszerbe foglalásának szabályait, az adatgazdálkodási eszközök alkalmazását. Az adatbázis az egyén beazonosításának lehetősége nélkül tartalmazza a foglalkoztatás szempontjából fontos alapadatokat, melyek személyes adatnak nem minősülnek.

A rendelet megalkotásának célja, hogy elősegítse a munkaerővel való hatékony gazdálkodást, az intézményeknél megfelelő munkaerő kereslet-kínálat összehangolását, a foglalkoztatásra vonatkozó jogszabályokban megállapított kötelezettségek megtartását

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő költségvetési intézményeiben dolgozó közalkalmazott munkavállalók tekintetében, a foglalkoztatásukra vonatkozó lényeges adatokból a fenti rendelet kritériumai mentén évente, a hivatal Személyügyi és Munkaerő-gazdálkodási Igazgatósága un. Humánerőforrás jelentést (HR jelentést) készít Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének tájékoztatására.

A HR jelentés az intézményi szféra különböző ágazataiban dolgozó munkavállalás szempontjából lényeges adatokat kívánja összefoglalni a nemre, korra, a munkavállalás módjára, típusára, a közalkalmazottak képesítésére és besorolására vonatkozóan. 

Fentiekre figyelemmel kívánja igazgatóságunk, az előterjesztés 1 mellékletét képező 2014. évi Humánerőforrás jelentést a Közgyűlés elé terjeszteni elfogadásra. 

Az előterjesztést a közgyűlési postázást követően 2015. június 16-ai ülésén megtárgyalta  az oktatási, kulturális ifjúsági és sportbizottság, a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság és a gazdasági és területfejlesztési bizottság. A bizottságok véleményét a bizottsági elnökök a közgyűlésen szóban ismertetik.
Fentieknek megfelelően az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…../2015. (VI. 18.) határozata
A 2014. évi Humánerőforrás jelentés elfogadásáról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat költségvetési intézményeiben folyó munkaerő-gazdálkodásról szóló 56/2011. (XII. 16.) önkormányzati rendelet alapján – a költségvetési intézményekben dolgozókkal kapcsolatos- 2014. évi Humánerőforrás jelentést megismerte, és tudomásul veszi.

Dunaújváros, 2015. június 18.
Hingyi László s.k.

gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Sztankovics László s.k.

oktatási, kulturális ifjúsági és sportbizottság elnöke

Lőrinczi Konrád s.k.

szociális, egészségügyi és lakásügyi 

bizottság  elnöke
