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2015.június 2. Dudás Pálné L.

JAVASLAT
 
 az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” címmel meghirdetett pályázaton való indulásra
 
Tisztelt Közgyűlés!
 

A Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény (Kvtv.) a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatási előirányzatokat részletező 3. melléklet II. 4. aa), ac) és ad) pontjában foglaltak értelmében a helyi önkormányzatokért felelős miniszter – az államháztartásért felelős miniszterrel közösen – pályázatot hirdetett a „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázati kiíráson belül megjelölt „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” támogatására (1. sz. melléklet). 

 

A pályázati kiírás megjelenésének ideje 2015. május 13. 

A pályázók köre: A belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcél esetében a települési önkormányzat – Budapest Főváros Önkormányzata és a fővárosi kerületi önkormányzatok kivételével – a közigazgatási területén, tulajdonában lévő út, híd és járda felújítására, karbantartására igényelhet támogatást. 

 
A pályázati cél önkormányzatunk pályázatára vonatkozóan: az önkormányzati tulajdonú, belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztések megvalósulása. 

A pályázatok elbírálásánál előnyt élveznek belterületi utak, járdák, hidak esetében azok a pályázatok, amelyek a tömegközlekedés által igénybe vett utak felújítására irányulnak 
A pályázati alcél tehát (a pályázati kiírás 1. pontja alapján):

            1. b)  Belterületi utak, járdák, hidak felújítása 

Az előkészítő osztály a pályázati kiírás megjelenését követően értesítette az érintetteket és megkezdte az egyeztetéseket. Dunaújváros belterületi útjainak rossz állapota miatt a pályázati alcélok közül a belterületi utak, járdák, hidak felújítása indokolt. Ilyen jellegű felújításra pályázati kiírás az elmúlt 3 évben nem jelent meg. Pályázati forrásbevonással az Építők útja egy részének felújítása a cél.

Az Építők útja egy részének felújítási munkáira 2015.05.20-án árajánlatkérésre felkért vállalkozók (2. sz. melléklet):

1. Építési, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (8123 Soponya, Dózsa György u. 12.)

2. VIA-PLAN Kft. (2400 Dunaújváros, Görbe utca 1. 2/3)

3. Major Földmunkák Kft. (2421 Nagyvenyim, Nefelejcs utca 10)

Az ajánlatkérésben megjelöltük, hogy az ajánlatban a műszaki tartalomnak 30 millió forint erejéig az alábbi munkák elvégzésére kell irányulnia:

· Építők útja első szakaszán (Szórád M. út – Görbe utca – uszoda előtti szakasz) a legrosszabb állapotban lévő aszfaltburkolat marása, kötő/kiegyenlítő réteg és kopó réteg aszfaltozása fokozott igénybevételre. A csapadékvíz elvezetés biztosítása, fedlapok szintre emelése. 

· Továbbá megjelöltük, hogy a keretösszeg terhére a lehető legnagyobb aszfalt kopófelületet kívánjuk felújítani. Az útpálya állapota viszont helyenként megköveteli a teljes útpályaszerkezet cseréjét.   

Az árajánlatok benyújtásának határideje 2015.május 27. volt. A felkért három vállalkozásból csak a Major Földmunkák Kft-től érkezett be ajánlat 22.715.507,- Ft + 6.133.187,- Ft ÁFA, összesen bruttó 28.848.693,- Ft összegben (3 sz. melléklet).

A szakmai és műszaki egyeztetéseket követően, különös tekintettel a pályázat összeállítására rendelkezésre álló rövid határidőre, a beruházás tervezett összegére és annak előkészítettségi fokára a Major Földmunkák Kft. által megjelölt felújítási munkák elvégzését javasoljuk e pályázati finanszírozásból - valamint a hozzáadott saját forrásból – megvalósítani. 

 

Fontos kiemelni, hogy a saját forrás Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 2/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelete alapján a 2015. évi költségvetés 7/b melléklet (felújítások) Önkormányzati felújítások/ Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály/ Városüzemeltetés 9. „ Belterületi utak felújítása” során rendelkezésre áll. 
Gazdasági adatok
 
A pályázat megvalósításához 50 % önrész szükséges.
A támogatás típusa: vissza nem térítendő, előfinanszírozott támogatás.

A kiválasztott célra maximálisan igényelhető összeg: 15.000.000,-

 
A projekt tervezett összköltsége: 30.000.000,- Ft (tervezett)
Igényelt támogatás (50 %):               15.000.000,- Ft (tervezett)

        
A pályázati kiírás főbb rendelkezései (önkormányzatunk pályázatára vonatkoztatva)
· A pályázat kapcsán eszközbeszerzésre is igényelhető támogatás a beruházási összköltség legfeljebb 10%-áig, 

· Az igényelhető támogatás maximális mértéke 15,0 millió forint, amely függ a pályázó önkormányzat adóerő-képességétől és a megvalósítandó céltól is. (Dunaújváros egy főre jutó adóerő-képessége: 64 607  Ft, így a minimálisan biztosítandó saját erő mértéke: a fejlesztési költség 50%-a.
· A beérkezett igényekről egy szakértőkből álló tárcaközi bizottság véleménye alapján a helyi önkormányzatokért felelős miniszter dönt.
· Nem részesülhet támogatásban a Pályázó olyan pályázathoz, amely a megjelölt műszaki tartalomra uniós vagy egyéb nemzeti támogatásban részesül. A támogatással létrehozott ingatlanvagyon a beruházás megvalósításától számított tíz évig nem idegeníthető el, kivéve ha az elidegenítést műszaki vagy szakmai okok teszik szükségessé, és az abból származó ellenértéket a kedvezményezett a támogatási cél szerinti további feladatokra fordítja. Az elidegenítés egyedi kérelem alapján a helyi önkormányzatokért felelős miniszter engedélyével történhet.
· A beadási határidő: 2015. június 09. 16 óra (elektronikusan), illetve június 10. (postai úton).

· A beadás módja: elektronikusan (az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül), továbbá papír alapon a Magyar Államkincstár területileg illetékes igazgatósága részére.

· Hiánypótlási lehetőség 2015. június 29-éig adott.

· Fő értékelési szempontok:

· Megvalósítandó műszaki tartalom,

· A települési önkormányzat egy főre jutó adóerő-képessége,

· Előnyt élveznek belterületi utak, járdák, hidak esetében azok a pályázatok, amelyek a tömegközlekedés által igénybe vett utak felújítására irányulnak.

· A pályázatokról a miniszter dönt a Belügyminisztérium három, a Nemzetgazdasági Minisztérium, az Emberi erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium a helyi egy-egy képviselőjéből álló Tárcaközi Bizottság javaslata alapján.
· A miniszteri döntés határideje: 2015. augusztus 6.
· A pályázati feltételeknek megfelelő, de forráshiány miatt támogatásban nem részesülő pályázatok tartaléklistára kerülnek. A miniszter az előirányzat terhére, a tartalék listán szereplő önkormányzatok pályázatairól 2015. október 30-áig dönt. 

· A miniszteri döntésről a támogatásban nem részesült pályázók az elutasítás indokát is tartalmazó elektronikus levélben 2015. november 13-áig értesülnek. 

· A támogatás folyósításának feltétele a Kedvezményezett részéről elfogadottnak minősített támogatói okirat.

· A támogatás belterületi utak, járdák, hidak felújítása esetében az alábbi célokra fordítható:

· A támogatás a belterületi, önkormányzati tulajdonú közutak, járdák, hidak felújításához, korszerűsítéséhez kapcsolódó munkanemekre vonatkozhat. 

a) közutak aszfaltburkolat-felújítása, 

b) járdajavítás (pl. beton, aszfalt burkolat felújítás), 

c) a fejlesztéssel érintett útszakasz műtárgyainak felújítása, korszerűsítése (pl. híd, felüljáró, áteresz, alagút, aluljáró, támfal),

d) a közút és annak közvetlen környezetében keletkező csapadék vízelvezetését szolgáló nyílt és zárt vízelvezető létesítmény felújítása, korszerűsítése (burkolt árok, csatorna) fedlapok, víznyelő rácsok cseréje)

e) út tartozékainak felújítása, korszerűsítése, forgalomtechnikai létesítmények felújítása (pl. meglévő korlátok, parkolásgátló oszlopok, jelzőtábla, jelzőlámpa cseréje, útburkolati jelek visszaállítása, kialakítása, gyalogosvédő létesítmények felújítása, korszerűsítése) 

· A c.-e. pontokban meghatározott munkanemek önálló projekt keretében nem támogathatók, csak a közút burkolatfelújításához, korszerűsítéséhez kapcsolódóan számolhatók el azok költségei, a beruházási összköltség maximum 20%-ának mértékéig. 

· A támogatást a Kincstár egy összegben folyósítja.

· A Kedvezményezettnek a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 10 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően - a működtetésre vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával - kell használnia. 
· A támogatás felhasználásának végső határideje: 2016. december 31. Az e határidőig fel nem használt támogatásrészt vissza kell fizetni a központi költségvetésbe.

· A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról elkülönített, naprakész nyilvántartást vezet, s a támogatás felhasználásáról tárgyév december 31-ei fordulónappal, az éves költségvetési beszámoló keretében és rendje szerint számol el. 

· A pályázó a támogatás felhasználását követő 60 napon belül, de legkésőbb 2017. február 28-áig szakmai és pénzügyi beszámolót köteles benyújtani (szöveges indoklás, számlaösszesítő, fényképes dokumentáció) a támogatási összeg támogatási szerződésben előírt célnak megfelelő és rendeltetésszerű felhasználásáról.

 
A pályázati dokumentáció elkészítése az előterjesztés írásának időpontjában az alábbiak szerint folyamatban van:
 
Sorsz.
Benyújtandó dokumentumok:

1.c.) pályázati alcél
Benyújtás módja



E= elektronikusan, P=papír alapon, EP= elektronikusan és papír alapon is

1.
az ebr42 önkormányzati információs rendszerben kitöltött megfelelő Pályázati Adatlap (kinyomtatva, aláírva, bélyegzővel is ellátva) valamint az Áht. 50. § (1), (3)-(4) bekezdések és ÁVR. 75. § (2) bekezdés szerinti nyilatkozatok (pályázati adatlap szerint)
EP

2.
árajánlat vagy tervezői költségvetés eredeti példánya
P

3.
az Ávr. 75. § (4) bekezdés a) pontja szerinti - saját forrás biztosítására vonatkozó, 30 napnál nem régebbi nyilatkozat eredeti példánya
P

4.
A fejleszteni kívánt ingatlan (100%-os önkormányzati tulajdont alátámasztó)  30 napnál nem régebbiTAKARNET rendszerből lekérdezett elektronikus tulajdoni lapjának másolata
P

5.
A fejlesztéssel érintett épületről, létesítményről készített fénykép dokumentáció 
P

 
A pályázat benyújtásához szükséges az érintett útszakasz hibáiról fotódokumentáció egy részét a 4. számú melléklet tartalmazza.

Önkormányzatunk az Építők útja egy részének felújítási munkáinak támogatására kíván pályázatot benyújtani 30.000.000,- Ft összegben. A pályázat az önkormányzat egy lakosra jutó adóerő-képessége alapján 50 %-os támogatottságú, előfinanszírozott.
 

A rövid határidőre való tekintettel a pályázatot az előkészítő osztály 2015. június 9-éig benyújtotta (5. számú melléklet), mely időpont megelőzi a bizottsági és közgyűlési tárgyalás időpontját, így a Tisztelt Közgyűlés visszamenőleges jóváhagyására van szükség.

A fentiek alapján javasoljuk a pályázati projekt megvalósítását.
Az előkészítő osztály javaslata
Az előkészítő osztály a határozati javaslat 2 változatát terjeszti a Tisztelt Közgyűlés elé.

 

Az „A” határozati javaslat támogatja a belterületi utak, járdák, hidak felújítása pályázaton való indulást, egyúttal a felújítás költségeihez szükséges 50% önerőt azaz 15.000.000,- Ft-ot biztosítja. 

A „B” határozati javaslat szerint az önkormányzat nem támogatja a pályázaton való indulást az 50%-os mértékű önerő biztosítását, így a pályázat visszavonását kezdeményezi.
 
A határozati javaslat mellékleteinek jegyzéke:
1. melléklet:
Pályázati felhívás

2. melléklet:
Árajánlat kérés Építők útja egy részének felújítási munkáira (3 db)

3. melléklet:
Major Földmunkák Kft. pályázata az Építők út egy részének felújítására 

4. melléklet:
Fotók az Építők út felújítandó szakaszáról

5. melléklet:
Benyújtott pályázati adatlap

 
A határozati javaslatot a Pénzügyi Bizottság, a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, valamint a Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság tárgyalta.

Bizottsági vélemények:

A Pénzügyi Bizottság 2015.06.09-ei ülésén tárgyalta és 6 igen szavazattal támogatta az „A” határozati javaslatot. 

A Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság 2015.06.10-ei ülésén 6 igen szavazattal egyhangúlag támogatta az „A” határozati javaslatot. 

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság 2015.06.10-ei ülésén 7 igen szavazattal egyhangúlag támogatta az „A” határozati javaslatot. 

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatotokat terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

„A”
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2015 (VI.18.) határozata
az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” címmel meghirdetett pályázaton való indulásról
 

1.    Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet  II. 4. aa), ac) és ad) pontjában foglaltak, illetve a pályázati kiírás szerint elkészített, az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” meghirdetett a „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” alcélra irányuló pályázatának benyújtását, valamint elhatározza a kapcsolódó projekt végrehajtását.

 

2.    Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban megjelölt pályázat benyújtásához és a projekt megvalósításhoz szükséges intézkedéseket tegye meg.

 

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért
                  a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért

a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője 

 
Határidő: a pályázat elektronikus úton történő benyújtására:   2015. június. 9  16:00

a pályázat postai úton történő benyújtására:            2015. június 10.

a projekt megvalósítására                                         2016. december 31.

a pénzügyi-szakmai beszámoló benyújtására:         a támogatás felhasználását követő 60 nap, de legkésőbb 2017. február 28.
 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy az 1. pontban szereplő pályázati projekt végrehajtásához a beruházáshoz szükséges 30.000 e Ft összeg 50 %-ának erejéig a 7.b mellékletben újonnan létrehozott „belterületi utak felújítása pályázatból” előirányzat soron 15.000 e Ft összegű önkormányzati saját forrást biztosít az önkormányzat 2015. évi költségvetése 7/b melléklet (felújítások) Önkormányzati felújítások/ Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály/ Városüzemeltetés 9. „Belterületi utak felújítása” sor terhére.

 

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy e határozat 3. pontjában foglalt kötelezettségvállalásokat a 2015. évi költségvetés soron következő módosítása során vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalások teljesítésére.

 
Felelős:    - a kötelezettségvállalás teljesítéséért: 

  a polgármester

- a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

  a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

- a költségvetés módosításáért:

   a jegyző

- a költségvetés módosításában való közreműködésért:

  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke  

  a pénzügyi bizottság elnöke

  az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

 
Határidő: a 2015. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja
 

 

Dunaújváros, 2015. június 18. 

 

 

 
Cserni Béla s.k.  
 
Hingyi László s.k.   

  a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke    
 
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


Pintér Attila s.k.   



a pénzügyi bizottság

elnöke


 
 

„B”

 HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2015 (VI.18.) határozata
az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” címmel meghirdetett pályázaton való indulás visszavonásáról
 

1.    Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése nem támogatja Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet  II. 4. aa), ac) és ad) pontjában foglaltak, illetve a pályázati kiírás szerint elkészített, az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” meghirdetett a „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” alcélra irányuló pályázatának benyújtását, valamint elhatározza a kapcsolódó pályázat visszavonását.

 

2.   Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban megjelölt pályázat visszavonásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

 

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért
                  a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért

a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője 

 
Határidő: a pályázat visszavonására: 2015. június 22.

Dunaújváros, 2015. június 18. 

 

 

 
Cserni Béla s.k.  
 
Hingyi László s.k.   

  a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke    
 
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


Pintér Attila s.k.   



a pénzügyi bizottság

elnöke




