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    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

Dudás Pálné a Gazdasági Igazgatóság Költségvetési és Pénzügyi Osztályának vezetője a közgyűlés két ülése között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, az aktuális pénzügyi helyzetről az alábbi  részletes tájékoztatást adta:

Aktuális pénzügyi helyzet
2015. január – augusztus hónapok folyamán az önkormányzat likviditási helyzete biztonságos volt. A szabadon felhasználható források a napi kifizetések fedezetét biztosítják. A január – június havi időszak részletes információit a mai közgyűlési napirendek között a „ Javaslat  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. I – VI. havi összesített pénzügyi terve teljesítéséről szóló tájékoztató elfogadására” című előterjesztés tartalmazza.

A szállítói számlák kiegyenlítése ütemes, többnyire a fizetési határidőkön belül megtörténik.

Az augusztus 31-ei, önkormányzatot terhelő fizetési kötelezettségek:

· szállítói állomány : 99 982 E Ft,

· egyéb fizetési kötelezettségek: 447 641 E Ft,

összesen 547  623 E Ft,

· melyhez további, pályázathoz kapcsolódó, szállítói finanszírozású számla  162 011      E Ft összegben szerepel a nyilvántartásban.

Az önkormányzatot terhelő fizetési kötelezettség között  86 890 E Ft lejárt határidejű szállítói állomány van, melyből 59 163  E Ft a DVCSH Kft. (tőke és kamat jogcímen) valamint 12 782  E Ft a DVG Zrt. felé áll fenn.

 A kedvező szállítói állomány kialakulásában jelentős szerepet játszott, hogy az önkormányzat és a DVCSH Kft. között kompenzációs megállapodás megkötésére került sor 2015. augusztus 18-án, 115.261.135 Ft összegben.

A kompenzálást az Önkormányzat és a  DSZSZ Kft között létrejött, 115.261.135 Ft összegű Engedményezési nyilatkozat alapozta meg.

A közelgő adófizetési határidőre tekintettel több gazdálkodó szervezettel áll előkészítés alatt kompenzálás. 

E g y é b   i n f o r m á c i ó k
A Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága 2015. március 30. napjától helyszíni ellenőrzést végzett az Egyesített Szociális Intézményben és az Útkeresés Segítő Szolgálatnál. 

Az ellenőrzés egyes szociális szakosított ellátások, valamint a gyermekek átmeneti gondozásával kapcsolatos feladatok állami támogatás igénylésének megalapozottságára irányult. Az ellenőrzés befejeződött, melynek eredményeként a megküldött jegyzőkönyv szerint mind a két intézmény esetében megállapította, hogy a támogatások számítását megalapozó kiadási tételek és a térítési díjbevételből származó bevételek számbavételénél az előkalkuláció nem pontos adatból származik, amely tételek a költségvetési támogatás kiinduló adatai is.

2015. május 1-jével a központi költségvetésből igényelt állami támogatások mutatószámainak módosítására volt lehetőség. A Mák ellenőrzési jegyzőkönyvében rögzített mutatószám eltérések javítására is ekkor volt lehetőség, valamint az óvodai támogatások és a gyermekétkeztetés állami támogatás igénylését korrigálták az intézmények az első négy hónap tényleges igénylései alapján.

A májusi felmérés elszámolásának különbsége, mely az önkormányzattól történő állami támogatás visszavonását jelenti, 44.708.462 Ft összegben került kiközlésre. Az elvonás költségvetési rendezése a következő közgyűlés előterjesztései között szerepel majd napirenden.

A Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága 2015. augusztus 26-án felülvizsgálatot végzett:

· Szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatások általános feladatai, 

· szociális étkeztetés, 

· házi segítségnyújtás, 

· időskorúak nappali intézményi ellátása jogcímek alapján igénylés támogatások megalapozottságának tárgyában.

Az elkészült jegyzőkönyv az Egyesített Szociális Intézmény esetében a szociális étkeztetés mutatószámnál 14 fő eltérést mutatott ki. Az adat javítására és az állami támogatás visszavonására a következő mutatószám felméréskor, október 1-jével lesz lehetőség.

A Gazdasági Igazgatóság Adóhatósági Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Az iparűzési adóbevallási határidőt követően (május 31.) a 3899 db adóbevallás első félévi zárás előtti számítógépes feldolgozása jelentős feladatot jelentett  adóhatóságunk számára.

Az adóbevallások hibás, hiányos benyújtása okán  309  db tájékoztató levél, 13 db határozat kiküldésére került sor, melyben tájékoztattuk az adózókat az adóbevallás javításáról, a javított összegekről, és  39 esetben szólítottuk fel a vállalkozást hiánypótlásra.

A bevallás benyújtásával egyidejűleg 160 db adó visszaigénylő kérelem érkezett adóhatóságunkhoz. A kérelmek alapján 133.501.243 Ft-ot utaltunk vissza az adózók részére,  22   esetben pedig határozattal elutasításra került a kérés, illetve az eljárást  megszüntettük.

Júliusban megtörtént az ÖNKADÓ nyilvántartási rendszerben a féléves zárás. A Magyar Államkincstár felé továbbítottuk az elkészített zárási összesítőt, illetve a 2015. évi iparűzési adóval kapcsolatos adatokat, adóerőképességi adatsort és a 2015. évi kivetéses adónemek éves adóelőírás adatait.

A jogszabályi előírásoknak megfelelően 2015. július 9-én megtörtént a gépjárműadó bevétel megosztása és a központi költségvetést megillető hányad (60 %) utalása, valamint a Magyar Kincstár felé történő rögzítése és a hitelesített banki kivonatmásolatok postára adása.

A két közgyűlés közötti időszakban adóhatóságunk 158 db adóigazolást állított ki az adóalanyok részére.

Az építményadóztatás területén az adóellenőrzések eredményeképpen 34 db adókötelezettségről szóló határozat kiadására került sor.

Desztilláló berendezés használatának bevallására három adózót szólítottunk fel.

Adóhatóságunk augusztus 17-ei kézbesítéssel 16848 db egyenlegértesítőt küldött az adóalanyok részére az adókötelezettségek és keletkezett hátralékok/túlfizetések tájékoztatása céljából, melyhez a magánszemélyek részére mellékeltük az adóbefizetésre szolgáló postai utalványokat is. 

A számlalevelek postázását követő napokban jelentősen megnövekedett az adóhatósági ügyfélforgalom annak okán, hogy az adózók az értesítőben szereplő adatok kapcsán szembesültek azzal, hogy az adótárgyaikban, azok tulajdonjogában bekövetkezett változásokat elmulasztották bejelenteni, és ezt pótolták.

A számlalevélen szereplő adótúlfizetési összegek adószámlák közti átvezetése céljából 27 db  kérelem érkezett 1.342.568 Ft összegben. 

További 17 db túlfizetés visszaigénylő kérelem került benyújtásra 813.187 Ft összegre.

Adó-és értékbizonyítvány készítésére a nyár folyamán 171 esetben került sor, környezettanulmányt 2 adózónál végeztünk méltányossági eljáráshoz.

A gépjárműadó hátralékok behajtása céljából  34 db munkabér letiltás került benyújtásra a munkáltatók felé 539.535 Ft tartozásra.

Két esetben kezdeményeztük  gépjárműadó hátralék miatt a  gépjármű forgalomból való kitiltását.

A hátralékosok bankszámlájának felkutatása céljából 276 adózó vonatkozásában kértünk adatszolgáltatást a pénzintézetektől.

A nyári időszakban 700 db gépjárműadó előíró, illetve törlő határozat kiadására került sor.

Tervezett átfogó adóhatósági ellenőrzést 27 vállalkozásnál végeztünk.

A Gazdasági Igazgatóság Városüzemeltetési és Beruházási Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

2015. június 18-a és 2015. szeptember 17-e közötti időszakban a kátyúk javítása folytatódott, megrongálódott közlekedési táblák helyreállítását rendeltük meg, melyeknek a javítását a DVG Zrt. elvégezte. Folytatódott a város főbb közlekedési útvonalain a burkolati jelek megújító felfestése, valamint a veszélyes helyre figyelmeztető jelzések felfestése a kijelölt gyalogátkelőhelyeknél, illetve befejeződött az "új" Vasmű út melletti kerékpárút felújítása térkőburkolattal, valamint a Papírgyári úti kerékpárút aszfaltburkolatának a felújítása is. Az időjárás és a forgalom által megviselt zúzottköves utak rendbetétele zajlik. Temető utcai beszakadás helyreállítása megtörtént. Az Aranyvölgyi úton a felgyűrődések javítása folyamatban van. A 100 millió Ft-os keretszerződés terhére az alábbi járdafelújítások kezdődtek meg, vagy fejeződtek be:

Babits M. u. páratlan oldal (térkő, 9.960.163,-Ft), Batsányi J. u. 1-3. mögött (térkő, 4.061.744,-Ft), Batsányi J. 1-5. mögötti bekötők (aszfalt, 3.682.578,-Ft), Vasmű úton a Vigadó tér és Liszt F. kert közötti szakasz (térkő, 7.225.012,-Ft), Szabadság utca 20. számtól (térkő, 9.971.354,-Ft), Móricz Zs. u. (térkő, 9.835.665,-Ft), Liget köz átkötő (térkő, 961.607,-Ft). Batsányi János 35. mögötti és a Vigadó utca 8. előtti új járda építését a DVG Zrt. az engedélyes tervek birtokában befejezte. Temető előtti út- és parkoló tervei elkészültek, engedélyezési eljárás fázisába lépett. További járdák térkőburkolattal történő felújításának felmérései folyamatosan történnek a DVG Zrt. és a területileg illetékes önkormányzati képviselő bevonásával, jelenleg a már felmért járdaszakaszok árajánlatait várjuk, majd elkészítjük a megrendeléseket. Útkeresés Segítő Szolgálat előtt lévő járda, parkoló és aszfaltos út felújítása megtörtént 10.000.000,-Ft értékben. Szórád Márton út – Dózsa György út – Táncsics Mihály utca jelzőlámpás csomópont ledesítése megtörtént. A jelzőlámpák programozása egységesítve lett a ki-és bekapcsolás tekintetében, valamint az összes jelzőlámpa távfelügyeletbe lett kötve. Venyimi úti 2 darab kijelölt gyalogátkelőhely kialakításának engedélyezési eljárása a Fejér Megyei Kormányhivatal Útügyi Osztályánál befejeződött. Kisdobos utcai parkoló kialakításának tervezése hamarosan befejeződik.

A közvilágítás hibaelhárítása, karbantartása is folyamatos. Elkészültek az alábbi közvilágítási tervek kidolgozása: nyugati zártkertek közvilágítás tervezése bruttó 501.650,- Ft, Barackos út – Kajszi u. közvilágítás tervezése bruttó 571.500,- Ft. Magyar út 267. számú vasoszlop megszüntetésének, és a kapcsolódó légvezetékes hálózatok földkábelre történő áttervezésének kiviteli tervdokumentáció teljesítése megtörtént. (volt malom előtti terület).
A buszmegállók takarítása ütemterv alapján folyamatos, melynek keretében a buszvárók üvegeinek tisztítása is megtörténik. Jelenleg 80 fő közmunkás dolgozik, a szám remélhetőleg folyamatosan emelkedni fog. Folytatódott a város övárkainak takarítás. A gázrekonstrukciós munkák befejeződtek a Római körúton, a helyreállítással kapcsolatban több helyen osztályunk minőségi kifogást tett, melynek javítása megtörtént. A Esze Tamás utca – Bocskai István utca, valamint a Szórád Márton út – Apáczai Cs. János utca kereszteződésében a távhővezeték rekonstrukciós munkái hamarosan befejeződnek. A vásárhoz vezető járdák mentén a kézi szeméttároló edényzetek kihelyezése megtörtént, illetve további edényzetekre adtunk le megrendelést a szolgáltató cégünkhöz, melyeket az a területileg illetékes önkormányzati képviselőkkel egyeztetve kerülnek ki a megjelölt helyekre.

A padok, a játszóeszközök és köztéri berendezések karbantartása is folyamatosan történik megrendeléseink alapján. A játszóterek eszközcseréi és a gyepmesteri telep felújítási munkái befejeződtek.

A zöldterületi munka folyamatosan zajlik: cserjemetszések, sövénynyírások, fagallyazások, fakivágások, virágágyások rendbetétele (öntözés, kaszálás), növényvédelmi munkák (platánok csipkéspoloska elleni védelme és vadgesztenyefák levélaknázómoly elleni védelme kétszer megtörtént), kaszálási munkák egyszer történt meg és folyamatban van a következő, valamint lakossági zöldhulladék elszállítás. Ezidáig 4 alkalommal történt légi- és földi szúnyoggyérítés. Az erdőterületeken a fakitermelési munkák az üzemtervi előírás szerint haladnak. A rágcsálok irtása a város területén folyamatos. Fürkészdarázs irtás is megtörtén a közterületi játszótereken, valamint az óvodák, iskolák területén. A szökőkutak üzemeltetési és karbantartási feladatai is folyamatos.

Elkészült intézményi felújítások/karbantartások: Lorántffy kollégium porta, társalgó és irodák feletti tetőszigetelés felújítása 6.454.774,-Ft, Lorántffy kollégium étkező, konyha feletti tetőszigetelés felújítása 4.065.792,-Ft, Móricz Zsigmond Általános Iskola emeleti tantermekben ablak csere 2.714.069,-Ft, Kollégiumi ágyak cseréje 90 db 3.024.000,-Ft, Széchenyi István Gimnázium tanulóbútorok beszerzése 4.326.890,-Ft, Hild Kollégium tornaterem festés 623.761,-Ft, Kincskereső Tagóvoda bejárati kapunál kerítés átépítés 585.612,-Ft, Bölcsődék Igazgatósága fametszési, fakivágási munkái 570.738,-Ft, Kincskereső Tagóvoda pvc burkolat felújítása, nyílászáró csere folytatása 3.246.756,-Ft, Mesevár Tagóvoda parketta felújítása, nyílászáró csere folytatása 4.589.991,-Ft, Zalka Máté u. Tagóvoda, nyílászáró csere folytatása 9.607.870,-Ft. Széchenyi István Gimnázium pvc burkolat felújítása 8.712.849,-Ft.

Szabadstrand kemping 2 db faház felújítása is elkészült 48.396.613,-Ft értékben. 

Folyamatban lévő felújítások: Százlábú híd, Dobó István utcai tereplépcső, 

A KSH részére beküldtük a 2015. II. negyedévről szóló 2237 számú beruházásstatisztikai jelentést.

Elkészítettük a 2015. évi I. féléves szöveges beszámolókat a beruházási, ill. fejlesztési, felújítási, pályázati előirányzatokról (költségvetési rendelet 7/a, 7/b mellékletek).
Az NFM Minisztérium „A települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatására” kiírt pályázatára 06.12-én támogatási igényt nyújtottunk be. A támogatási összeg várhatóan 26.032.000,- Ft lesz, melyet a KNYKK Zrt-nek szükséges továbbutalnunk több részletben. 

Az Intercisa Múzeumot érintő, „A Dunaújváros járás településeihez kötődő kulturális örökség hozzáférhetővé tétele és a területi egyenlőtlenség felszámolása” c. pályázatot áprilisban adtuk be 2,98 M Ft összegű igényléssel, amit egy hiánypótlás követett. 1 M Ft támogatást nyertünk, ami 08.06-án meg is érkezett. A támogatási szerződést önkormányzatunk megkötötte, következik a megvalósítási szakasz.

Az MMK Nonprofit Kft.-t érintő „Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás” tárgyú pályázatot 06.30-án beadtuk, ezt követte két hiánypótlás (07.08., 07.20.). 1,84 M Ft támogatást igényeltünk, melyet az önrésszel kiegészítve műszaki eszközök beszerzésére kívánunk fordítani. Az ÖNEGM rendszerben olvasható visszajelzés szerint várhatóan 172 e Ft támogatást nyerünk. 

Az ÁROP-1.A.3-2014-2014-0046 számú, „Esélyegyenlőségi programterv létrehozása és területi együttműködést segítő programok kialakítása a Dunaújvárosi Járásban” című pályázatunk elutasítása ellen 03.20-án nyújtottunk be kifogást, melyet 07.14-ei dátummal elutasítottak, így a pályázat nem nyert.

A TÁMOP-3.4.2-09/2-2010-0003 „Együttműködés az együttnevelésért – Sajátos nevelési igényű tanulók integrációja Dunaújváros három oktatási intézményében” c. projekt 3. Projekt Fenntartási Jelentését önkormányzatunk a menedzsmenttel együttműködve határidőre benyújtotta. 

A TIOP-1.1.1/09/1-2010-0159 „A dunaújvárosi Arany János Iskolában a tanulói laptop program megvalósítása a pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése érdekében” c. pályázat 4. Projekt fenntartási jelentését a menedzsmenttel együttműködve benyújtottuk.

Az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0090 „Szervezetfejlesztési projekt megvalósítása Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatánál” című projekt fizikai megvalósítása 2014. 12.  31-én ért véget, a pénzügyi és szakmai zárás folytatódott. 07.09-én megküldtük a „tudásátadás” vállalások között kötelezően előírt szakmai beszámolót a Miniszterelnökség részére. Augusztus végén felszólítottak bennünket az áprilisban beküldött záró kifizetési kérelem és a záró beszámoló hiánypótlására, mely dokumentációt 09.04-én benyújtottunk. A technikai okokból nem beküldhető dokumentációt 09.11-éig vagyunk kötelesek újra beküldeni az elektronikus felületen, ennek megoldásán a külső menedzsment jelenleg is dolgozik.

Önkormányzatunk 2013-ban céltámogatási szerződést kötött a DPASE Sportegyesülettel vissza nem térítendő pályázati önrész támogatásról, melyet az egyesület a volt Vidámpark területén 2 műfüves labdarúgópálya építésére fordított. A beruházásról folyamatosan tájékoztattuk az EMMI Sportért és Ifjúságért felelős -Helyettes-  Államtitkárát, legutóbb 05.28-ai levelünkben. A helyettes államtitkár 06.23-án kelt levelében felhívta figyelmünket arra, hogy az önkormányzat 2016. 12.  31-éig köteles elszámolni a 316/63 hrsz-ú ingatlan vételárával, melynek eddig csupán egy részét használta fel a fenti támogatásra, s a feltett kérdéseire legkésőbb ebben az időpontban választ vár.
KEOP-5.5.0/A/12-2013-0381 „Közvilágítás korszerűsítése Dunaújvárosban” című projekt  közbeszerzési eljárásához kapcsolódó, májusban indított szabálytalansági eljárás 2015. 06.  17-én lezárult, mely nem állapított meg szabálytalanságot. Ezután a kivitelezés 2015. június 29-én megkezdődött. A lámpatesteket 3 ütemben szállították le. A lámpák felszerelése a heti ütemtervnek megfelelően történt meg. A kivitelezéshez kapcsolódóan minden héten kooperációt tartott a menedzsment, valamint a kivitelezésben részt vevő személyek, az E.ON Zrt. munkatársai. A munkálatok során felmerült műszaki problémák kezelése is folyamatos volt. 2015. 08.  24-én befejeződtek a kivitelezési munkálatok, mind az 1800 db lámpatest felszerelése megtörtént. A projekt során néhány oszlopra kiegészítő lámpatartó karokat kellett beszerezni. A projektet a kivitelezés elhúzódása miatt meghosszabbítottuk 2015. 09.  18-ig. A műszaki átadás-átvétel 2015. 08.  28-án megkezdődött. Az esetleges nem világító lámpák hibáinak a helyreállítása megkezdődött. Az E.ON Zrt. vállalta, hogy amennyiben kábelhiba miatt vannak nem világító lámpatestek, ennek a problémának a helyreállítását minél hamarabb elvégzik, viszont ez nem jelent akadályt a műszaki átadás- átvételben. A műszaki átadás- átvétel akár 2-3 hetet is igénybe vesz, ezért volt szükség a projekt meghosszabbítására. A projekt zárásához szükséges záró audit tevékenység ellátására árajánlatot kértünk be, a legkedvezőbb árajánlatot benyújtó vállalkozóval a szerződést megkötöttük. A kivitelezés közben merültek fel egyéb problémák, melyek miatt szükséges volt eltérni a kiviteli tervtől. Ezért a Közreműködő Szervezet felé még a projekt zárása előtt szerződésmódosítást szükséges kérvényezni. Az első lehívás és időközi beszámoló 2015. 06.  29-én 12,8 millió Ft-tal beküldtük, melyet 2015. 08.  14-én jóváhagytak.
A második lehívást és a kapcsolódó beszámolót 2015. 08.  05-én küldtük be 163,2 millió Ft összeggel, amelyet szintén jóváhagyott a Közreműködő szervezet. Mindkét lehívás összegének 85%-át finanszírozza a Támogató Hatóság.
A Dunaújváros – Pálhalma közötti kerékpárút építésre Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 413/2015. (VI.18.) határozata alapján a pályázat beadásához szükséges előkészületeket megkezdtük. Az érintett ingatlanok kisajátítását, megvásárlását a Vagyonkezelési Osztály közreműködésével megkezdtük. Árajánlatokat kértünk be 3 cégtől a pályázat megírására. A nyertes ECONOSERVE Kft.-vel megkötöttük a szerződést. A pályázat benyújtásának feltétele volt az előzetes közbeszerzés lebonyolítása. A lebonyolítás elvégzésére árajánlatokat kértünk, a legkedvezőbb árajánlatot benyújtó Észker Kft.-vel megkötöttük a szerződést, majd a feltételes közbeszerzési eljárás lezajlott. A nyertes kivitelező a Pont -Plan Kft. lett. A pályázat beadásának másik fontos feltétele volt a Miniszteri Támogató nyilatkozat megkérése. Pozitív Támogató Nyilatkozatot 2015. 08.  04-én megkaptuk a Minisztériumtól, ami nem a pályázat nyertességét jelenti, hanem a pályázat benyújtását engedélyezi. A KÖZOP-3.5.0-09-11-2015-0062 „Dunaújváros-Pálhalma közötti gyalog-és kerékpárút építés” című pályázatot 2015. 08. 13.-án benyújtottuk. Jelenleg befogadás alatt van, a befogadáshoz szükséges hiánypótlási felhívást 2015. 09. 02-án megkaptuk, melyre a beküldési határidő 15 nap áll rendelkezésre.
NKA Sándor Frigyes szobor állítása tárgyú pályázatot 165/2015. (IV:23.) Közgyűlési Határozat alapján 2015. 05. 27-én benyújtottuk a Nemzeti Kulturális Alap által kiírt Miniszteri Pályázatok konstrukcióra. 2015. 06. 12-én a NKA munkatársának telefonos megkeresésére kiegészítő tájékoztatást nyújtottunk be a pályázathoz, melyben magyarázatot adtunk arra vonatkozóan, hogy miért a Miniszteri Pályázatok című konstrukcióra nyújtottuk be a pályázatot. Az indoklást megküldtük. 2015. 07.  02-án megérkezett a pályázat eredményéről az értesítés, mely szerint Balog Zoltán Miniszter Úr elbírálta a pályázatot, melyre halasztott minősítést kapott és a pályázat elbírálását a következő döntésig ismét napirendre tűzi.
TÁMOP 2.4.5-12/3/2012-0017 „Innovatív program fejlesztése Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatánál a rugalmasságot segítő életkörülmények létrehozása érdekében„ című projekt 2. modul „Felhasználóbarát szolgáltatásnyújtás kialakítása, szolgáltatások igénybevételének racionalizálása” valamint a 3. modul „Helyi együttműködések erősítése: társasházi lakóközösségek kohéziójának elősegítése” specifikációjának meghatározása és fejlesztése befejeződött. 
A 3. modul fejlesztéséhez tájékoztató előadást tartottunk 2015. 07.  30-án az Intercisa Lakásszövetkezet, valamint a Dózsa Lakásfenntartó Szövetkezet küldöttei részére, hogy a fejlesztés a helyi igények figyelembevételével valósuljon meg. A projektben indikátorként vállalt kisebbségi önkormányzatok és nonprofit szervezetek fejlesztésbe való bevonása megtörtént 2015 júliusában. Jelenleg a 4. modul „Online oktatási modul a munka melletti tanulás megkönnyítésére és helyi civil együttműködések erősítése” fejlesztése, valamint az indikátorként vállalt 5000 aktív elérés teljesíthetőségéhez szükséges tájékoztató szórólapokat nyomdában elkészítettük, az indikátor teljesítését a lakásszövetkezetek bevonásával kívánjuk elérni, mely során a szövetkezetek küldöttjei a projektről való tájékoztatást szórólapok és tájékoztató anyagok lakókhoz való eljuttatásával biztosítanák. A közbeszerzés utóellenőrzése lezárult, szabálytalanságot nem állapítottak meg.
A projekt fizikai befejezésére előreláthatóan 2015 októberében kerül sor. 
„Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2014-2015” pályázat „A települési és a helyi roma nemzetiségi önkormányzat együttműködése” témájában „Együtt a közös jövőért” címmel  beadott pályázati anyagunk elbírálásra került, mely során továbbjutott a döntőbe. A helyszíni szemlére 2015. július 8-án került sor. A szemlén a pályázatban a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködő partnerek képviselői részt vettek, mely során az együttműködéssel érintett feladatok részletesen bemutatásra kerültek az ellenőrző szervezet képviselőinek. A pályázat végső elbírálására 2015 októberében kerül sor.
Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására 2015. május 13-án megjelent pályázati kiírás alapján belterületi utak, járdák, hidak felújítására pályázati úton lehetőség volt támogatást igényelni. Önkormányzatunk az Építők útja egy részének felújítási munkálatainak támogatására nyújtott be pályázatot, 30 millió forint összköltséggel 50-50%-os finanszírozással. A pályázatot a kért 15 millió forint támogatási összeggel elfogadták. Az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály 2015. augusztus 27-én kelt tájékoztatása szerint a támogatási összeg megérkezett Dunaújváros MJV Önkormányzatának számlájára. A Támogatási Szerződés az EBR42 Önkormányzati Információs Rendszerben 2015. 08.  24-óta hatályos. A támogatással érintett útfelújítás elvégzését és a támogatás pénzügyi zárással egybekötött felhasználását 2016. december 31-ig kell elvégezni. A pályázat megvalósításhoz szükséges közbeszerzés lefolytatását követően kerülhet sor a kivitelezésre, így a pályázati forrás bevonásával történő Építők útján végrehajtandó útfelújításra időjárás függvényében várhatóan 2016 tavaszán kerül sor. 
Dunaújváros meglévő létesítmény rekonstrukciója (Tornacsarnok 2400 Dunaújváros, Eszperantó út 6.) 

A Nemzeti Sportközpontok (NSK) elkészítette a dunaújvárosi 316/1 helyrajzi számú, kivett tornacsarnok, udvar egyéb épületek elnevezésű, 8034 m2 nagyságú (természetben Dunaújváros, Eszperantó út 6. szám alatt lévő) ingatlan felújítása céljából hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárás ajánlattételi dokumentációját, és azt DMJV Polgármestere 50/2015. (II.04.) PM határozatával megismerte és megfelelőnek találta.

Az NSK tájékoztatta DMJV Önkormányzatát, hogy a Miniszterelnökség az ajánlattételi dokumentációt több ponton kifogásolta. Az NSK a jelentésben szereplő észrevételeket javította és visszaküldte a dokumentációt a Miniszterelnökségnek.

A közbeszerzések központi ellenőrzéséről és engedélyezéséről szóló 46/2011. (III.25.) Korm. rendelete 4/A. § (4) bekezdése alapján:

„Amennyiben a miniszter a 4/A. § (1) bekezdésében meghatározott határidőn belül nem közli a (2) bekezdés szerinti döntését az érintett szervezettel, a közbeszerzési eljárás, illetve a keretmegállapodásból történő beszerzés jóváhagyás hiányában is megköthető.”
Tekintve, hogy a jóváhagyásra vonatkozó határidő 2015. június 9-én lejárt, az NSK mb. Főigazgató Asszony arról tájékoztatta DMJV Önkormányzatát, hogy az eljárás megindítható. Az NSK által megküldött módosított ajánlattételi dokumentációt és a vállalkozási szerződés tervezetét az önkormányzat Bírálóbizottsága egyhangúlag támogatta.

Ajánlatkérő a Kbt. Harmadik Rész, nemzeti eljárásrend szerinti hirdetmény nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárást kezdeményezett 2015. július 8. napján az eljárást megindító felhívás és dokumentáció ajánlattevők részére történő közvetlen, egyidejű megküldésével. A benyújtott ajánlatok alapján hiánypótlás kiküldésére került sor, melynek ajánlattevő határidőben eleget tett.

Ajánlatkérő 2015. augusztus 14. 9:00 órakor kezdődött tárgyaláson a szerződéses feltételekről, valamint a műszaki tartalomról, illetve az ajánlati árról tárgyalt Ajánlattevővel egy tárgyalási kör keretében. A végleges ajánlatok, benyújtásának határideje 2015. augusztus 18. 10:00 óra.

A végleges ajánlat alapján ajánlatkérő megállapította, hogy a Pentele Épületdoktor Kft. (2400 Dunaújváros, Eszperantó út 6.) ajánlattevő végleges ajánlata megfelel az ajánlattételi felhívás és dokumentáció tárgyalás befejezése kori tartalmának, valamint a jogszabályokban meghatározott feltételeknek. Ajánlattevő az eljárást megindító ajánlattételi felhívás szerinti összességében legelőnyösebb érvényes ajánlatot tette.

Az eljárás lefolytatásának teljes iratanyaga az eljárás lezárásának jóváhagyása céljából megküldésre került a Közbeszerzési Ellenőrzési Főosztály részére.

Vállalkozási szerződés keretében Dunaújváros közigazgatási területén lévő közvilágítási hálózat aktív elmeinek – fényforrások és lámpatestek tartozékaikkal együtt történő – működtetése
Ajánlatkérő a Kbt. Harmadik Rész, nemzeti eljárásrendben lefolytatott hirdetmény és tárgyalás nélküli közbeszerzési eljárást kezdeményezett 2015. július 14. napján az eljárást megindító felhívás és dokumentáció ajánlattevők részére történő közvetlen, egyidejű megküldésével. A benyújtott ajánlatok alapján hiánypótlás kiküldésére került sor, melynek ajánlattevők határidőben eleget tettek.

A közbeszerzési eljárás lezáró döntésére 2015. augusztus 12-én került sor, amikor megállapításra került, hogy az eljárás eredményes, a VILL-KORR HUNGÁRIA Villamosipari Korlátolt Felelősségű Társaság (9027 Győr, Berkenyefa sor 9.) ajánlata érvényes, ajánlattevő alkalmas a szerződés teljesítésére és a Kbt. 71. § (2) bekezdés a) pontja szerint a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást igénylő ajánlatot tette, ajánlattevővel a közbeszerzési eljárás tárgyát képező vállalkozási szerződés megköthető. 

Ajánlatkérő a szerződést az ajánlati kötöttség időtartama alatt (az ajánlatok elbírálásáról szóló írásbeli összegezés ajánlattevők részére történő megküldése napjától – 2015. augusztus 12. – számított harminc napon belül) köteles megkötni.

A vállalkozási szerződés a nyertes ajánlattevő részére megküldésre került.

KÖZOP-3.5.0-09-11 azonosítószámú Dunaújváros-Pálhalma közötti gyalog- és kerékpárút építése” tárgyú közbeszerzési eljárás
A Közlekedés Operatív Program keretében ismételten megnyitásra került a KÖZOP-3.5. azonosító számú ("Térségi elérhetőség javítása – kiemelt projektek" című) konstrukció, mely alfejezeteként nevesített KÖZOP-3.5.0-09-11 kódszámú „Kerékpárút-hálózat fejlesztése” című pályázaton Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata indulni kíván. A pályázaton való induláshoz feltételes közbeszerzési eljárás lefolytatása szükséges.
Ajánlatkérő a Kbt. Harmadik Rész, nemzeti eljárásrend szerinti hirdetmény nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárást kezdeményezett 2015. július 14. napján az eljárást megindító felhívás és dokumentáció ajánlattevők részére történő közvetlen, egyidejű megküldésével. A benyújtott ajánlat alapján hiánypótlás kiküldésére került sor, melynek ajánlattevő határidőben eleget tett.

A benyújtott, ajánlati kötöttséget nem eredményező ajánlat és hiánypótlás alapján a Bírálóbizottság javasolta annak megállapítását, hogy ajánlattevő alkalmas a szerződés teljesítésére, vele szemben nem állnak fenn kizáró okok, így részt vehet a tárgyaláson.

Ajánlatkérő 2015. július 27. 9:00 órakor kezdődött tárgyaláson a szerződéses feltételekről, valamint a műszaki kérdésekről, illetve a pénzügyi és egyéb feltételekről tárgyalt Ajánlattevővel egy tárgyalási kör keretében.

Tekintettel arra, hogy építési beruházások esetében az ajánlati ár változásakor, az azt alátámasztó árazott költségvetést is be kell nyújtani a végleges ajánlatban, így ajánlatkérő a végleges ajánlatok beadásának határidejét 2015. július 30. 15:00 órában határozta meg.

A közbeszerzési eljárás lezáró döntésére 2015. augusztus 5-én került sor, amikor megállapításra került, hogy az eljárás eredményes, a PONT-PLAN Építőipari Kft. (1053 Budapest, Reáltanoda u. 5. 4/1.) ajánlata érvényes, ajánlattevő alkalmas a szerződés teljesítésére és a Kbt. 71. § (2) bekezdés a) pontja szerint a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást igénylő ajánlatot tette, ajánlattevővel a közbeszerzési eljárás tárgyát képező vállalkozási szerződés megköthető.

A vállalkozási szerződés akkor lép hatályba, ha a Közreműködő Szervezettel (Nemzeti Fejlesztési Minisztérium) Támogatási Szerződés megkötésére került sor az alábbiak szerint:

a.     ha a Támogatási Szerződés megkötésének időpontja korábbi, mint a vállalkozási szerződés mindkét fél általi aláírásának időpontja, akkor a szerződés az aláírásának napján lép hatályba,

b.     ha a Támogatási Szerződés időpontja későbbi, mint a vállalkozási szerződés mindkét fél általi aláírásának napja, akkor a szerződés a Támogatási Szerződés aláírásának napján lép hatályba.

c.     Amennyiben a Támogatási Szerződés bármely okból nem jönne létre, akkor vállalkozási szerződés nem lép hatályba. Ezen oknál fogva a Felek már vállalkozási szerződés aláírásával – függetlenül annak hatálybalépésétől, vagy annak elmaradásából – kijelentik, hogy a szerződés hatályba nem lépése miatt egymással szembeni valamennyi igényükről véglegesen és visszavonhatatlanul lemondanak.

Ajánlatkérő a szerződést az ajánlati kötöttség időtartama alatt (az ajánlatok elbírálásáról szóló írásbeli összegezés ajánlattevők részére történő megküldése napjától – 2015. augusztus 5. – számított hatvan napon belül) köteles megkötni. 

A vállalkozási szerződés a nyertes ajánlattevő részére megküldésre került.

Folyamatos volt a különböző adatszolgáltatások készítése és küldése, emellett a 3 pályázati koordinációs ügyintéző kolléga szeptember hónapban összesen 8 OKJ-s tanfolyamon résztvevő diák esettanulmányának elkészítésében nyújt segítséget.

Folyamatos volt az adatszolgáltatások készítése és küldése.

A Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Dufner István dunaújvárosi lakos által felvetett, a KNYKK Zrt. által üzemeltetett, menetrend szerint, a Temető utcában közlekedő autóbuszokkal kapcsolatban felmerült kérdésre adott KNYKK Zrt. válaszáról. (a tájékoztató mellékletét képezi )

A Városfejlesztési Igazgatóság Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Környezetvédelemre vonatkozó információk:

A Virágos Dunaújvárosért 2015. évi lakossági virágosítási verseny zsűrizése a nyár végéig megtörtént, az eredményhirdetés szeptember 30-án 14,00 órakor lesz a „C” szárny házasságkötő és rendezvény termében. A díjakat és az okleveleket Cserna Gábor polgármester úr adja át ünnepélyes keretek között.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium megkeresésére, Dunaújváros Önkormányzata 2015. évben részt vesz az Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap megrendezésében. A rendezvény keretén belül a Dunaújváros MJV Polgármesteri Hivatal Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály környezetvédelmi szakcsoportja az alábbi programokra hívja fel a figyelmet. A szervezők nevében a rendezvénysorozatra tisztelettel meghívjuk a város általános- és középiskoláit, óvodáit, civil szervezeteit, és más intézményeket, valamint lakókat, lakóközösségeket, minden érdeklődőt, kicsiket és nagyokat, fiatalokat és idősebbeket egyaránt.

A rendezvény lebonyolítására önkormányzatunk 275 000,- Ft rendkívüli egyedi támogatást nyert Szabó Zsolt Nemzeti Fejlesztési Minisztérium fejlesztés- és klímapolitikáért, valamint kiemelt közszolgáltatásokért felelős államtitkár úr döntése alapján.
Programok az Európai Mobilitási Héten 2015. szeptember 16-22-ig:
2015. 09. 16. szerda 800-1600-ig „Hivatali Zöld Nap Általános Iskolák részére”

Polgármesteri Hivatal 910 - 912-es iroda és IX. emeleti tárgyaló

(Betekinthetnek a hivatal „zöld” munkájába: a légszennyezés, zajvédelem, vízminőség vizsgálatok témakörökben)

2015. 09. 17. csütörtök 800-1600-ig  „Hivatali Zöld Nap Középiskolák részére”

Polgármesteri Hivatal 910 - 912-es Iroda és IX. emeleti tárgyaló

(Betekinthetnek a hivatal „zöld” munkájába: a légszennyezés, zajvédelem, vízminőség vizsgálatok témakörökben)

2015. 09. 18. péntek 1000 órától
   „Városnézés Autómentesen”

Szabó Imre Városi Főépítész mutatja be a város nevezetes épületeit.

Indulás a Városháza térről.

2015. 09. 21. hétfő 1300 órától
„Fókuszban a környezetbarát közlekedés” ismeretterjesztő előadások

Polgármesteri Hivatal Városháza „C” szárny emelet, házasságkötő és rendezvényterem

Vendégelőadóink előadásai: 
Mészáros Imre osztályvezető, Nemzeti Fejlesztési Minisztérium: „Az Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap” 

Mészárosné Bohuss Ildikó tanárnő: „Közlekedési vonatkozású ökológiai lábnyom számítás”

Botyánszki Tamás a Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi osztály munkatársa: „Fenntartható közlekedés”

2015. 09. 22. kedd 900-1500 óra
   „Autómentes Nap”

Vasvári Pál Általános Iskola előtti téren.

 (óvodások rajzversenye, interaktív vetélkedők, ügyességi pálya, bemutatók, biztonságos közlekedés rendőrség állomása feladatokkal)

2015. 09. 16-22-ig     „Tiszta utcák, tiszta terek” várostakarítás

Takarítási akció egész héten. Zsákokat és kesztyűket biztosítunk a résztvevőknek.

A polgármesteri hivatal EMAS Környezetvédelmi Vezetési és Hitelesítési Rendszerének éves felügyeleti hitelesítő auditálására 2015. október 14-én kerül sor.

A Hatósági Igazgatóság Szociális Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:
          1. Szociális nyári gyermekétkeztetés:
A Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvényben foglaltak értelmében idén – az elmúlt évek gyakorlatával ellentétben – már nem normatív alapon, hanem pályázati úton volt lehetősége a települési önkormányzatoknak arra, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére ingyenes nyári étkeztetést biztosítsanak. 

A támogatás elnyerésének az volt a feltétele, hogy a települési önkormányzat vállalja, hogy a 2015. június 16-ától 2015. augusztus 28-áig terjedő időszakban legalább 43, legfeljebb 53 munkanapon keresztül biztosítja a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek étkeztetését napi egyszeri meleg étkeztetés formájában ingyenesen.
Dunaújvárosban - az előterjesztés készítésének időpontjában - 1001 fő gyermek részesült rendszeres gyermekvédelmi támogatásban, így a nyári gyermekétkeztetést önerő biztosítása nélkül 300 fő gyermek étkeztetésesre nyújtott be önkormányzatunk pályázatot.

Az Emberi Erőforrások Minisztere 2015. június 4-én döntött az önkormányzatokat megillető állami támogatások mértékéről. A miniszter döntése értelmében önkormányzatunk 6.468.000,- Ft összegű állami normatív támogatást kapott, melyből 49 napon keresztül 300 gyermek részére biztosíthattuk ingyenesen a nyári szociális étkeztetést. Önkormányzatunk a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt-vel kötött megállapodás alapján 2015. június 22-étől 2015. augusztus 28-áig a Fészek étteremben nyújtotta a szolgáltatást helyben fogyasztással és ételhordós elvitellel.


2. Természetbeni támogatás (Erzsébet utalvány):
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 20/A. §-a értelmében a települési önkormányzat jegyzője annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága tárgyév augusztus 1-jén fennáll, tárgyév augusztus hónapjában gyermekenként 5.800 Ft értékű támogatást nyújt a Nemzeti Üdülési Szolgálat Kft. által forgalmazott – fogyasztásra kész étel, tanszer és ruházat vásárlására felhasználható – Erzsébet-utalvány formájában.
Erzsébet-utalványra 2015. augusztus hónapban 968 kiskorú gyermek, valamint 74 fiatal felnőtt volt jogosult. A jogosultakat megillető utalványok összértéke 6.043.600,- Ft volt. 
A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 68. §-a értelmében a természetbeni támogatás fedezetét, azaz az utalványok névértékének megfelelő összeget – az eddigi szabályozással ellentétben – a Magyar Államkincstár a települési önkormányzat jegyzője által szolgáltatott adatok alapján közvetlenül a Nemzeti Üdülési Szolgálat Kft. részére utalta át. 
A Nemzeti Üdülési Szolgálat Kft. a jogosultak részére járó 5.800 Ft összegű támogatást 3x600 Ft és 8x500 Ft értékű címletekben állította elő. A Kft. a lezárt csomagolásban az utalványok mellett tájékoztató információkat is elhelyezett az utalványok beválthatóságára vonatkozóan. Az utalványcsomagokat - az önkormányzat által megadott név- és címadatok alapján - a Magyar Posta Zrt.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   augusztus 30. napjáig kézbesítette a jogosultak részére.


3. Iskolakezdési támogatás
Önkormányzatunk 10.000,- Ft összegű iskolakezdési támogatásban részesíti a dunaújvárosi először első osztályos gyermekeket. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 11/2015. (IV. 24.) önkormányzati rendelet 35. §-a alapján iskolakezdési támogatásra az a szülő vagy törvényes képviselő jogosult, akinek a gyermeke az általános iskola első osztályát először kezdi meg, és családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 85.500,- Ft-ot, gyermekét egyedül nevelő személy esetében a 99.750,- Ft-ot. A támogatás iránti kérelmet július, augusztus és szeptember hónapban lehet benyújtani a Szociális Osztályon.

2015. szeptember 10-éig 73 törvényes képviselő adott be kérelmet, 64 gyermek részére a támogatás utalásra került, 9 kérelem elbírálása folyamatban van. 

A Jogi és Szervezési Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A Fejér Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazgatási Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya megküldte a gyermek- és fiatalkorú bűnelkövetés és bűnmegelőzési tevékenység 2014. évi helyzetéről készített jelentését. 

A tájékoztató része a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság jelentése a gyermek és fiatalkorú elkövetők/bűnelkövetők számáról a megyében található rendőrkapitányságok adatai alapján. A Dunaújvárosi Rendőrkapitányság adatai alapján Dunaújvárosban a gyermekkorú elkövetők száma: 30 fő. Ez az összes megyei elkövető (72 fő) 41,67 %-a  Ez a szám a legmagasabb a megyében található rendőrkapitányságok által jelentett adatok közül (Székesfehérvár: 6; Bicske: 20). A fiatalkorú bűnelkövetők/elkövetők száma a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság adata szerint 43 fő, az összes fiatalkorú bűnelkövető/elkövető (171 fő) 25,15 %-a. Ez a szám Székesfehérvár (63/65) után nálunk a legmagasabb. A teljes táblázatot a jelentés 15. oldala tartalmazza.

A Szociális és Gyámügyi Osztály jelentése tartalmazza – fentieken túl, többek között - a bűnelkövetés, illetve az áldozattá válás mögötti okokat, a családon belüli bántalmazásra vonatkozó adatokat, tapasztalatokat, a megyére vonatkozó pártfogói adatokat. 2014. december 31-én pártfogói felügyelet alatt Dunaújvárosban 24 fő fiatal (3 fő fiatalkorú, 21 fő 18. életévét betöltött) állt. Az összes pártfogói felügyelet alatt álló fiatal száma 179 fő volt.

A jelentés teljes terjedelmében a két ülésszak közötti tájékoztató mellékletében található.

2015. június 16. és augusztus 7. között zajlott Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által megszervezett nyári napközis tábor. 
Az idei évben több, mint 250 gyermek vette igénybe a nyári tábor szolgáltatásait. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 3.000.000,- forintot biztosított a tábor költségeire, 2.700.000,- forintot pedig a tábor étkeztetési feladataira. A pedagógiai munkában 15 fő vett részt. 

A pedagógusok munkájának finanszírozására 2.809.591,- forintra volt szükség. (Az alkalmazott pedagógusok számát jogszabály határozza meg.) A pedagógusokkal turnusonként kötöttük meg a szerződéseket, ezek kifizetése a turnusokat követő 5 napon belül megtörtént. Folyamatosan  kapcsolatot tartott a Hivatal a táborvezetővel, valamint az étkeztetést végző étteremmel. A táborban részt vevő gyermekek étkeztetését a DVG Zrt. Fészek Tanétterme látta el. A gyermekek tízórait, ebédet és uzsonnát kaptak. 

A programokat tekintve minden nap uszodában voltak, de részt vettek mozi, valamint színházlátogatáson. Számos foglalkozást, programot (gyöngyfűzés, origami, festészet, csillámtetoválás, néptánc, énektanulás) biztosítottak a nevelők, akik között többek mellett képzőművész és néptáncoktató is volt. Kézműves foglalkozások, sorversenyek, közös fagyizás tették élménydússá a tábor napjait, melyről a táborvezető beszámolót készített. Az uszoda-, mozi- és színházbelépőkre 250,- forint/fő/nap kulturális hozzájárulást fizettek a szülők. 

A táborvezető 100.000,- forint értékben vásárolt eszközöket a foglalkozásokhoz (labdák, papíráru, ragasztó, gyurma, versenyek díjazására ajándékok, csokik, stb.), illetve tisztasági felszereléseket, tisztítószereket (papír zsebkendő, szalvéta, wc papír, szúnyogriasztó, stb.). A vásárolt és fel nem használt tartós eszközöket, illetve az előző években vásárolt játékokat és sporteszközöket a Polgármesteri Hivatal pincéjében raktározzuk. 

A 517/2015. (VI.30.) PM határozat értelmében DMJV Önkormányzata vállalta, hogy a napközis tábor által használt tantermek tisztasági festését elvégzi. Ehhez bruttó 187.500,- forintot használtunk fel. 

Az idei évben a napközis tábor költségeit teljes mértékben fedezte az erre előirányzott összeg. 

Július 6-án, érkezett Dr. Kéthelyi Ágnes fogszakorvos levele, melyben polgármester úrnak köszönetét fejezi ki az I. rendelőintézetben dolgozó fogorvosok fűtési problémájának megoldásában. ( A levél a tájékoztató mellékletét képezi.)

Július 8-án érkezett Somfai Rezső, a Sporthorgász Egyesület elnökének köszönő levele, az alapítvány támogatásáért. ( A levél a tájékoztató mellékletét képezi.)

Augusztus 11-én érkezett Ruffing Péter a Dunaújvárosi Városi Sportiskola igazgatójának levele, melyben köszönetét fejezi ki az eddigi támogatásért. ( A levél a tájékoztató mellékletét képezi.)

Szeptember 1-jén érkezett Nagy Attila, Baracsi Közös Önkormányzati Hivatal Kisapostagi Kirendeltsége Polgármesterének köszönő levele az újraélesztési rendezvény támogatásáért. ( A levél a tájékoztató mellékletét képezi.)

Szeptember 7-én érkezett Müllerné Ódor Marianna a Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és Kollégium igazgatójának köszönő levele az intézményben megvalósult felújítási munkálatokért. ( A levél a tájékoztató mellékletét képezi.)

Szeptember 9-én érkezett Szemenyei István a Rudas Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégium igazgatójának köszönő levele. ( A levél a tájékoztató mellékletét képezi.)

Szeptember 9-én érkezett Bölcskei Anna az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai Intézményvezetőjének köszönő levele a felajánlott adományokért.

Egyéb információk: 

A tájékoztató mellékletében találhatók DMJV Közgyűlése 2015. június 18. napján tartott rendes nyílt ülésen feltett képviselői kérdésekre adott válaszok:

Besztercei Zsolt képviselő úrnak:

· a „Százlábú híd” műszaki ellenőrének kiválasztásával,

· az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai Magyar Államkincstár által megküldött ellenőrzési határozattal, 

· Dunaújváros területén az útburkolati jelek felújító festésével, parkoló és kanyarodó sávok tervezésével kapcsolatos tájékoztató levél.

Cserni Béla képviselő úrnak:

· a Martinovics Ignác utca mögötti terület rendbetételével,

· a Váci Mihály út kézi hulladékgyűjtő edényeivel,

· a város területén a kaszálások végrehajtásával kapcsolatos tájékoztatás.

Gál Roland képviselő úrnak:

· a Fáy András utcába kért sebességkorlátozó jelzőtáblák kihelyezése,

· a Római körút 11-nél jelzett lépcső felújítására vonatkozó tájékoztatás.

Gombos István alpolgármester úrnak:

· a Szórád Márton Általános Iskola előtt jelzett védőkorlát állapotára,

· a hulladéktároló edények kihelyezésére, 

· a Szent István utca elején található ruhagyűjtő sziget eltávolítására adott információk.

Hingyi László képviselő úrnak:

· Szent István utca elején található ruhagyűjtő sziget eltávolítása,

· az Attila utca forgalmát érintő, a kerítésre nőtt növényzet eltávolítása, 

· a Tolsztoj utcai híd megrongálódott kerítésének javítása, a kért parkoló kijelölésének ügyében tett intézkedés.

Lőrinczi Konrád képviselő úrnak:

· a Martinovics utcai zöldterületi munkák megrendelésével,

· a Vigadó utcára kért kutyafuttatást tiltó tábla megrendelésével,

· a Babits Mihály és a  Gorkij utcába, valamint az Erkel Ferenc kertbe burkolatjel festések megrendelésével kapcsolatban adott tájékoztatás.

Pintér Attila képviselő úrnak:

· a Szabad strand csápos kutakból történő vízutánpótlására ,

· a hulladékgazdálkodást érintő kérdéseire vonatkozó tájékoztatás.

Pintér Tamás képviselő úrnak:

· DMJV Polgármesteri Hivatal kezelésébe tartozó útvonalakon az úthibák felmérése és javítására,

· Dunaújváros Labdarúgó sportlétesítmény fejlesztésére adott válasz.

Tóth Kálmán képviselő úrnak:

· a Dobó István utca és a Palme köz területére kért padok kihelyezésének lehetőségével,

· az Újtelepi játszótér kialakításával,

· a Gárdonyi Géza utcai süllyedéssel, a Móricz Zigmond utca 44. szám előtti vízelvezetéssel, a kutyapiszok tároló edények, valamint zöldterületi munkák megrendelésével kapcsolatos intézkedések.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezárjuk.

Ha azt követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2015. szeptember 17.

                                                          Cserna Gábor  s.k.


polgármester
