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JAVASLAT
a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány Alapító Okirata módosításának elfogadására
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 1991. február 19-én alapította a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítványt (a továbbiakban: Közalapítvány). A közhasznú szervezetek jogállásáról szóló, az 1997. évi CLVI. tv. hatályba lépését követően a közalapítvány kiemelkedően közhasznú jogállású szervezet lett.
Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Ectv) 75. § (5) bekezdése értelmében a közhasznú, illetve kiemelkedően közhasznú jogállású szervezetnek a törvény szerinti feltételeknek való megfelelése esetén 2014. május 31. napjáig kellett kezdeményeznie a törvénynek megfelelő közhasznúsági nyilvántartásba vételét. 2014. június 1. napjától csak az e törvény szerint közhasznúsági nyilvántartásba vett szervezet jogosult a közhasznú megjelölés használatára és a közhasznú jogálláshoz kapcsolódó kedvezmények igénybevételére.

A Közalapítvány alapító okiratát a Közgyűlés utoljára 2008. február 28-án módosította. Azóta több jogszabályi változás is történt, ezért szükséges volt a hatályos jogszabályoknak, elsősorban az Ectv-nek és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénynek is megfeleltetni azt, ami néhány kiegészítést, valamint törlést igényelt.

A jogszabályi változásokon kívül a kuratórium elnöki pozíciójában és a kuratórium összetételében is változás történt, melyet szintén be kellett jelenteni a nyilvántartást vezető Törvényszéknek.

Fentiekre figyelemmel Önkormányzatunk, mint alapító benyújtotta a Székesfehérvári Törvényszékhez az Ectv és a Ptk. rendelkezéseinek megfelelő – 153/2014. (V.29.) határozattal módosított – alapító okiratot, valamint a változásbejegyzés iránti kérelemhez csatolandó nyilatkozatokat a Közalapítvány 2014. június 1-től történő közhasznú nyilvántartásba vétele, valamint a szervezetben történt változások bejegyzése érdekében.
A Székesfehérvári Törvényszék a 21. Pk.60.738/1991/39. számú végzésével kérelmünket elutasítva törölte a Közalapítvány közhasznú jogállását 2014. június 1. napjától. A Törvényszék a nyilvántartásból való törlést az Ectv. 32. § (1) bekezdésére hivatkozva azzal indokolta, hogy közhasznú szervezetté a Magyarországon nyilvántartásba vett olyan közhasznú tevékenységet végző szervezet minősíthető, amely megfelelő erőforrással rendelkezik, továbbá amelynek a társadalmi támogatottsága kimutatható és amely civil szervezet vagy olyan egyéb szervezet, amelyre vonatkozóan a közhasznú jogállás megszerzését törvény lehetővé teszi.
Az Ectv. 2. § 6. pontja szerint civil szervezet a civil társaság, a Magyarországon nyilvántartásba vett egyesület és a – közalapítvány és pártalapítvány kivételével – az alapítvány. A rendelkezés alapján a Közalapítvány nem minősül civil szervezetnek, ezért nem minősíthető közhasznú szervezetté.

Az Ectv. 32. § (1) bekezdés b) pontjára hivatkozva sem minősíthető a Közalapítvány közhasznú szervezetté, mert az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény sem teszi lehetővé.
A bíróság az alapító okirat módosítására és a kuratórium tagjait érintő változások bejegyzése tárgyában benyújtott kérelmünket is elutasította tekintettel arra, hogy a módosított létesítő okirat rögzít közhasznú jogállásra vonatkozó rendelkezéseket is, továbbá azt is, hogy a közalapítvány jogállása közhasznú szervezet.
Fentiek miatt szükségessé vált a Közalapítvány 153/2014. (V.29.) határozattal módosított alapító okiratának módosítása is, mely során a közhasznú jogállásra utaló rendelkezéseket törölni kellett.

A Törvényszék kéréseinek megfelelően elkészített alapító okirat módosítást, illetve egységes szerkezetű okiratot a 2014. november 19-i Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága és az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság is megtárgyalta, az anyagot egyhangúan el is fogadta, azonban a Közgyűlés 2014. november 27-i ülésének napirendjéről jogszabályi változások okán le kellett venni az előterjesztést.

Az Országgyűlés 2014. november 18-i ülésnapján fogadta el és a kihirdetést követő napon hatályba is lépett az egyes igazságügyi és magánjogi tárgyú törvények módosításáról szóló 2014. évi LXXIII. törvény, mely az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvényt is módosította.
A törvény egyik legfontosabb módosítása, hogy a törvény hatálya alá tartozó közalapítvány mégis szerezhet közhasznú jogállást, ha teljesíti a közhasznú jogállás megszerzésének Ectv-ben foglalt feltételeit. A közalapítvány esetén az Ectv civil szervezetekre vonatkozó rendelkezéseit alkalmazni kell.

A Székesfehérvári Törvényszék megkeresésünkre arról tájékoztatott, hogy új eljárás keretében újra kezdeményeznünk kell az elutasított közalapítványok esetében a közhasznúsági nyilvántartásba vételt és minden korábban csatolt dokumentumot ismételten be kell nyújtanunk.
Miután a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány módosító okiratát és egységes szerkezetbe foglalt okiratát a 2014. május 29-i Közgyűlés fogadta el, új okiratok kiadása vált szükségessé, miután a Törvényszék a módosítást követő 60 napon belül fogadja be az iratokat. Mindezekre figyelemmel Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2015. február 19-ei ülésén ismételten megtárgyalta és 58/2015. (II. 19.) határozatával elfogadta a Közalapítvány alapító okiratának módosítását.

A benyújtott kérelem ügyében a Székesfehérvári Törvényszék 21. Pk.60.738/1991/48. számú, 2015. augusztus 10. napján kelt végzésében hiánypótlásra szólította fel Dunaújváros MJV Önkormányzatát (előterjesztés 1. számú melléklete)
A DMJV Közgyűlése 58/2015. (II. 19.) határozatában elfogadott módosító okirat –a hiánypótlásnak eleget téve – az alábbiakkal egészül ki:
· oldalszámozás

· az alapító okirat 3. pontja kiegészül az Ectv. 34. § (1) bekezdés a) pontjában foglalt követelménnyel, miszerint a közhasznúsági nyilvántartásba vételhez meg kell jelölni a létesítő okiratban, hogy a szervezet milyen közhasznú tevékenységet folytat, e közhasznú tevékenységet mely közfeladathoz kapcsolódóan végzi, továbbá e közfeladatok teljesítését mely jogszabályhely írja elő

· az alapító okirat 4. pontjában – miután a szervezet már nyilvántartásba bejegyzett – múlt időbe tettük a Közalapítvány induló vagyonának átutalására vonatkozó rendelkezést

· az alapító okirat 8. pontjának f) alpontját pontosítottuk a „gazdasági” szóval, jogszabályi rendelkezésre figyelemmel
· az alapító okirat 9. pontjában a kuratórium tagja megbízatásának megszűnése visszahívással rész kiegészül a konkrét jogszabályhely alapján történő visszahívással

· az ellenőrző bizottság tagjaira vonatkozó összeférhetetlenségi okokat a hiánypótlás alapján kiegészítettük.
Az előterjesztéshez 2. számú mellékletként csatoljuk a Módosító Okiratot, 3. számú mellékletként csatoljuk az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot. Az egységes szerkezetű okiratban vastag betűvel szedtük a változásokat.

Az előterjesztést a Közbiztonsági és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága, valamint az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság tárgyalta.
A bizottságok az előterjesztést a közgyűlési postázást követő héten tárgyalják, így a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlés ülésén szóban ismertetik.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.…/2015. (IX.17.) határozata
a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány Alapító Okirata módosításának elfogadására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kinyilvánítja, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 58/2015. (II. 19.) határozatát hatályon kívül helyezi.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány alapító okirata alábbi módosító okiratát fogadja el:
MÓDOSÍTÓ OKIRAT
DUNAÚJVÁROS ÉS KÖRNYÉKE KÖZBIZTONSÁGÁÉRT KÖZALAPÍTVÁNY
1. Az alapító okirat oldalszámozással kerül ellátásra.

2.A preambulumból törlésre kerül a „Közgyűlése” szó és helyébe az alábbi rendelkezés lép: „Önkormányzata, székhelye: 2400 Dunaújváros, Városháza tér 1. mint alapító”
3. A preambulumból törlésre kerül a „a közhasznú szervezetekről szóló, az 1997. évi CLVI. tv. hatálya alá tartozó, kiemelkedően közhasznú jogállású szervezet létrehozását határozza el az alábbi feltételek szerint” szövegrész és helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„közhasznú szervezet létrehozását határozta el.”
4. A preambulum az alábbi szövegrészlettel egészül ki:

„A közalapítvány határozatlan időre jött létre.

A közalapítvány jogállása: közhasznú szervezet.”
5. Az alapító okirat 3. pontjának címe kiegészül a „és a Közalapítvány által megvalósítandó feladatok” szöveggel.
6. Az alapító okirat 3. pontja kiegészül az alábbi első bekezdéssel:
„Az alapítvány közhasznúsága során olyan közfeladatot lát el, amely a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 17. pontja alapján az önkormányzat kötelező feladata, azaz közreműködés a település közbiztonságának biztosításában.”, valamint a második bekezdés az alábbi szövegrészekkel: „2. § (2) bekezdés c) pontjában”, „31. § a) pontjában”
7. Az alapító okirat 4. pontjában az „átutal” szó törlésre kerül és helyébe az „átutalt” szó lép.
8. Az alapító okirat 5. pontjában törlésre kerül a „jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet” szövegrész és helyébe a „gazdasági társaság” szövegrész lép.
9. Az alapító okirat 5. pontja az alábbi rendelkezésekkel egészül ki:

„A közalapítványhoz csatlakozóknak minimálisan 100 000 forint (azaz százezer forint) pénzösszeggel vagy ezt az értéket elérő nem pénzbeli támogatással kell hozzájárulniuk a közalapítvány vagyonához. A csatlakozási szándékot írásban kell bejelenteni a közalapítvány kuratóriumának. A közalapítványnak történő felajánlás elfogadásáról, így a közalapítványhoz való csatlakozásról a közalapítvány kuratóriuma dönt.
A csatlakozónak a csatlakozás elfogadásától számított 30 napon belül kell a pénzösszeget megfizetnie a közalapítvány számlájára, illetve a – nem pénzbeli támogatásként biztosított – dolog tulajdonjogát vagy a vagyoni értékű jogát átruháznia a közalapítványra.

A csatlakozók a közalapítvány részére teljesített vagyoni hozzájárulást vagy annak értékét nem követelhetik vissza. A közalapítványhoz csatlakozók a csatlakozás tényével nem válnak alapítókká.
A közalapítványhoz csatlakozó személyeknek vagy szervezeteknek joguk van az elnöktől pontos felvilágosítást kérni a közalapítványba rendelt pénz, vagy más vagyontárgy felhasználásáról.”
10. Az alapító okirat 7. pontjának utolsó sora a „sérti vagy” szövegrésszel egészül ki.
11. Az alapító okirat 8. pont a) pontjában a „közalapítvány induló vagyonának 25%-át a közalapítvány alaptőkéjében kell helyezni” szövegrész helyett a „közalapítvány induló vagyonának 20%-át a közalapítvány alaptőkéjében kell helyezni” szövegrész lép.
12. Az alapító okirat 8. pont f) pontja a vállalkozói tevékenység kifejezéshez tűzve kiegészül a „gazdasági-” szóval
13. Az alapító okirat 8. pontja egy új h) ponttal egészül ki:
„A közalapítvány a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben és a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámolókészítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 224/2000. (XII.19.) Korm. rendeletben foglaltak, valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény alapján beszámolót, valamint közhasznúsági mellékletet készít, amelyet a kuratórium véleményez és fogad el.
Az így elfogadott beszámolót, valamint közhasznúsági mellékletet az alapítóknak meg kell küldeni - a tárgy évet követő év május 31. napjáig -, valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 30. §-ában előírtak szerint köteles letétbe helyezni és közzétenni.”
14. Az alapító okirat 8. pontja egy új i) ponttal egészül ki:
„Az alapítvány céljára rendelt vagyon felhasználható mértéke: 80 %”
15. Az alapító okirat 9. pontjában „a közalapítvány kuratóriumának elnöke nem viselhet pártban, gazdasági társaságban vezető tisztséget” szövegrész, valamint a „a kuratórium vezető tisztségviselője nem lehet olyan személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki” törlésre kerül.
16. Az alapító okirat 9. pontja az alábbi rendelkezésekkel egészül ki:
„A közalapítvány mindenkori összetételében nem lehetnek túlsúlyban az alapítóktól függőségben lévő személyek.”
„A kuratórium határozatképességének megállapításakor figyelmen kívül kell hagyni az alapítóval munkaviszonyban, munkavégzésre irányuló egyéb szerződéses jogviszonyban, illetve egyéb érdekeltségben álló kuratóriumi tagot.”
„Kuratóriumi tag (vezető tisztségviselő) az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.”

„Nem lehet kuratóriumi tag (vezető tisztségviselő) az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

Nem lehet kuratóriumi tag (vezető tisztségviselő) az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.
Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet kuratóriumi tag (vezető tisztségviselő) az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.”
„A közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt – annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig –,

a) amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,

b) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,

c) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,
d) amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.”
„A közalapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a kuratórium tagja.”
„Az alapító és közeli hozzátartozói nem lehetnek többségben a kuratóriumban.”

„A Kuratórium tagjainak tisztsége megszűnik:

- lemondással,
- a kuratóriumi tag halálával,

- törvényben maghatározott kizáró vagy összeférhetetlenségi ok bekövetkezte esetén,
- jogszabályban meghatározott esetben

- az új Polgári Törvénykönyv 3:398. § (2) bekezdése szerinti visszahívással
- a kuratóriumi tag cselekvőképességének a tevékenysége ellátásához szükséges körben történő korlátozásával.”
„A kuratórium tagját megbízatásának lejárta előtt az alapítói jogok gyakorlója visszahívhatja.

A kuratóriumi tag megbízatásáról az közalapítványhoz címzett, a kuratórium elnökéhez vagy a kuratóriumhoz intézett nyilatkozattal bármikor, indokolás nélkül lemondhat. A tisztségről való lemondást írásban, igazolható módon kell közölni.„
„Ha az közalapítvány működőképessége ezt megkívánja, a lemondás az új kuratóriumi tag kijelölésével, ennek hiányában legkésőbb a bejelentéstől számított hatvanadik napon válik hatályossá.”

„A lemondott kuratóriumi tag kérheti a bíróságtól annak nyilvántartásba való bejegyzését, hogy vezető tisztségviselői megbízatásáról való lemondása a Polgári Törvénykönyv 3:25. § (4) bekezdésében meghatározott hatvan nap elteltével hatályossá vált, ha az adat módosítása iránt változásbejegyzési eljárás nincs folyamatban.”
17. Az alapító okirat 10. pontja törlésre kerül és helyébe az alábbi szövegrész lép:
„A közalapítvány ügyvezető szervezete a kuratórium
A közalapítvány legfőbb döntéshozó és képviseleti, illetve ügyintéző szerve az alapító által határozatlan időtartamra felkért öt tagú kuratórium.
A kuratórium tagjai a közalapítvány vezető tisztségviselői.
A kuratóriumi tisztség a tisztségre megválasztott személy általi elfogadással jön létre.”
18. Az alapító okirat 11. pontjában a kuratórium elnökének adatai törlésre kerülnek és helyébe az alábbiak lépnek:
„Udvardi Sándor 
Dunaújváros, Akácos út 24.
a.n.: Makai Jolán”

19. Az alapító okirat 11. pontjában „Szepesi Attila Dunaújváros, Mátyás király út 12. fszt.2. a.n.: Rupa Margit” szövegrész törlésre kerül és helyébe „Szepesi Attila Dunaújváros, 
Orgona utca 55. a.n.: Rupa Margit” szövegrész kerül.
20. Az alapító okirat 11. pontjában a kuratórium tagjai közül „Udvardi Sándor Dunaújváros, Akácos út 24. a.n. Makai Jolán” szövegrész törlésre kerül és helyébe „Orosz Csaba Dunaújváros, Európa Tanács utca 15. a.n. Dancsó Ilona” szövegrész kerül.
21. Az alapító okirat 12. pontja törlésre kerül és helyére az alábbi szövegrész kerül:
„A közalapítvány képviselője teljes jogkörrel a kuratórium elnöke. Az elnök képviseleti joga általános, önálló és korlátlan.
A közalapítványt Udvardi Sándor a kuratórium elnöke, akadályoztatása esetén Orosz Csaba kuratóriumi tag képviseli.”
22. Az alapító okirat 13. pontjának 2. mondatában a „....ha az elnök azt szükségesnek tartja, vagy két tag együttesen indítványozza” szövegrész törlésre kerül és helyébe az alábbi szövegrész kerül: „ha a kuratórium bármely tagja a cél és az ok megjelölésével azt 
indítványozza. Ilyen kérelem esetén a kuratórium elnöke köteles a kérelem beérkezésétől számított nyolc napon belül intézkedni az ülés összehívásáról. Ha ennek a kötelezettségének a kuratórium elnöke nem tesz eleget, a  ülését a kérelmet előterjesztő tag is összehívhatja.”
23. Az alapító okirat 14. pontjának utolsó mondata törlésre kerül.

24. Az alapító okirat 15. pontja a „kuratórium dönt” szövegrész helyébe a „kuratórium feladatai” szövegrész kerül.
25. Az alapító okirat 15. pontja kiegészül az alábbi szövegrészekkel:
„- éves költségvetés elfogadása,
–az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvényben meghatározott beszámoló és közhasznúsági melléklet elfogadása,
–döntés kiegészítő jellegű, nonprofit gazdasági-vállalkozási tevékenység folytatásáról,
–döntés az alapítványi vagyon felhasználásáról”
26. Az alapító okirat 16. pontjában foglaltak törlésre kerülnek.
27. Az alapító okirat 17. pontja törlésre kerül és helyébe az alábbi szövegrész kerül:
„A kuratórium köteles gondoskodni a határozatok nyilvántartásának vezetéséről, melyből megállapítható a kuratórium döntéseinek tartalma, időpontja és hatálya, illetőleg a döntést támogatók és ellenzők számaránya, személye. A határozatokat a határozatok tárában kell nyilvántartani. Az ülésekről készült jegyzőkönyveket és a határozatok nyilvántartását az alapítvány székhelyén kell őrizni.”
28. Az alapító okirat 18. pontja kiegészül a „díjazás nélkül” szövegrésszel.
29. Az alapító okirat 19. pontjának második és harmadik mondata törlésre kerül, helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„A kuratórium a közalapítvány alapító okirata szerinti tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait, a működése során a támogatásait (szolgáltatásai igénybevételének módját), működési adatait és döntéseit nyilvánosságra hozza. A nyilvánosságra hozatal módja az önkormányzat hivatalos honlapján a www. dunaujvaros. hu oldalon keresztül történik.”
30. Az alapító okirat 21. pontjában az alábbi szövegrész törlésre kerül:
„Az ellenőrző bizottságnak nem lehet elnöke vagy tagja, illetve könyvvizsgálója az a személy, aki, vagy akinek a hozzátartozója
- a kuratórium elnöke vagy tagja,

- a közalapítvánnyal a megbízatásán kívül más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,
- a közalapítvány cél szerinti juttatásából részesül – kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat” és helyébe az alábbi szövegrész kerül:
„Az ellenőrző bizottságnak nem lehet elnöke, illetőleg tagja, illetve könyvvizsgálója az a személy, aki:
a) a kuratórium elnöke vagy tagja,
b) a közalapítvánnyal a megbízatásán kívül más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,
c) a közalapítvány cél szerinti juttatásából részesül – kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat,

d) az a)-c) pontban meghatározott személyek közeli hozzátartozója.”

31. Az alapító okirat 21. pontja kiegészül az alábbi szövegrésszel:
„Az ellenőrző bizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.
Nem lehet az ellenőrző bizottság tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőkre vonatkozó kizáró ok áll fenn, továbbá aki vagy akinek a hozzátartozója a jogi személy vezető tisztségviselője.

Nem lehet az ellenőrző bizottság tagja az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

Nem lehet az ellenőrző bizottság tagja az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy ellenőrző bizottságának tagja nem lehet.
Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet az ellenőrző bizottság tagja az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.”
32. Az alapító okirat 21. pontja utolsó előtti bekezdése kiegészül az alábbi szövegrésszel: „és a törvényességi ellenőrzést ellátó szervet.”
33. Az alapító okirat 23. pontjában a „kuratórium bármely két tagjának az együttes aláírása” szövegrész törlésre kerül és helyében a „kuratórium elnökének aláírása” szövegrész kerül.
34. Az alapító okirat 24. pontjában a „...és egy tagja együttes” szövegrész törlésre kerül.
35. Az alapító okirat 25. pontja kiegészül az „anyagi támogatást részükre nem nyújt” szövegrésszel.
36. Az alapító okirat 27. pontjában a „ha a közalapítvány céljai közt rögzített feladatok iránti szükséglet megszűnt, vagy e feladatok ellátása más módon, illetőleg más szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható” szövegrész törlésre kerül és helyébe a „ha az alapító ezt arra hivatkozással kéri, hogy a közfeladat ellátásának biztosítása más módon, vagy más szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható.” szövegrész kerül.
37. Az alapító okirat kiegészül az alábbi 29. ponttal:
„Az alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil 
szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 
rendelkezései irányadók, annak keretei között a kuratórium bármely kérdésben határozatot 
hozhat.”
38. Az alapító okirat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.
Dunaújváros, 2015. szeptember 17. 



                            
     
 
           Cserna Gábor

   





    Dunaújváros Megyei Jogú Város


   


                                 

      Polgármestere
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosító okiratot, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot aláírja.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a módosítások bejegyzésével kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, a nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltozásának bejegyzéséről szóló kérelmet küldje meg a Székesfehérvári Törvényszék részére.
Felelős:  
 - a határozat végrehajtásáért:


   a  polgármester



 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



    a jogi és szervezési igazgatóság vezetője
Határidő:            2015. szeptember 30.
5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány alapító okiratának módosításokkal egybeszerkesztett szövegét a helyben szokásos módon tegye közzé.
Felelős:  
 - a határozat végrehajtásáért:


   a  polgármester



 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a jogi és szervezési igazgatóság vezetője
Határidő:          a jogerős bírósági nyilvántartásba vételt követő 30 napon belül
Dunaújváros, 2015. szeptember 17.
Izsák Máté s.k                                                   Tóth Kálmán s.k.
    közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok                 az ügyrendi, igazgatási és
                      bizottság elnöke                                            jogi bizottság elnöke
