Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. szeptember 17.

Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és általa fenntartott intézmények ellen, a DVCSH Kft. által indított peres eljárásban Dr. Móricz Ügyvédi Iroda által az önkormányzat és intézményei jogi képviseletének megbízási díja fedezetének biztosítására

Előadó:
a pénzügyi bizottság elnöke

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Előkészítő:
Dudás Pálné – költségvetési és pénzügyi osztályvezető

Lelki-Ecsedi Laura – pénzügyi ügyintéző
Meghívott:
-
Véleményező bizottságok:
Pénzügyi bizottság
2015. 09. 08.
Gazdasági és területfejlesztési bizottság
2015. 09. 09.
A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és általa fenntartott intézmények ellen, a DVCSH Kft. által indított peres eljárásban Dr. Móricz Ügyvédi Iroda által az önkormányzat és intézményei jogi képviseletének megbízási díja fedezetét szükséges biztosítani, a költségvetési forrás előirányzat átcsoportosítással történne 1.559 e Ft összegben

A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Adó, költségvetési és pénzügyi osztály
Ügyintéző neve:
Lelki-Ecsedi Laura
E-mail címe:

ecsedilaura@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-544-158
Iktatószám:
           4833-7/2015.

Előkészítő aláírása:
 




Dudás Pálné








Lelki-Ecsedi Laura
Igazgató / Osztályvezető aláírása:             

Benkovics Kornélia
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Petánszki Lajos
Leadás dátuma:
2015. 09. 02.
Ellenőrzés dátuma:
2015. 09. 02.
Törvényességi észrevétel:
Nincs
Amennyiben van:
-
Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:
Egyszerűsített / Minősített
A tárgyalás módja:
Nyilt ülés
Egyéb megjegyzések: 

JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és általa fenntartott intézmények ellen, a DVCSH Kft. által indított peres eljárásban Dr. Móricz Ügyvédi Iroda által az önkormányzat és intézményei jogi képviseletének megbízási díja fedezetének biztosítására
Tisztelt Közgyűlés!

A Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- és Hőszolgáltató Kft. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és általa fenntartott intézményei ellen végrehajtási eljárásokat indított 2013. novemberében. Az eljárásban önkormányzatunk intézményei jogi képviseletére a Dr. Móricz Ügyvédi Iroda került megbízásra. A megbízás folyamatos volt, hiszen a korábban elindított végrehajtási eljárások elhúzódtak.

A jogi képviselet megbízási díjával kapcsolatosan kiállított számlák az intézmények által kötött szerződések alapján az adott intézmények részére kerültek postázásra, melyet az intézmény dologi kiadásai között tüntet fel.

A számlák teljesítéséhez forrás biztosítása szükséges, mely érdekében az alábbi intézmények részére a következő összeggel indokolt forrást biztosítani Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának kivételével intézményfinanszírozási előirányzat növelése útján: 

· Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata
1.338.555,- Ft

· Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza
121.252,- Ft

· József Attila Könyvtár
98.805,- Ft
Mindösszesen:
1.558.612,- Ft

A költségvetési fedezet Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésének 5.b. melléklet: Intézményi tartalék c. sorának terhére kerül biztosításra.

Az előterjesztést megtárgyalta a 

- Pénzügyi bizottság,


- Gazdasági és területfejlesztési bizottság.

Bizottsági vélemények:

Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság a közgyűlés hetében tárgyalta, ezért a bizottságok véleményét az Elnök a közgyűlésen szóban ismerteti.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság a határozati javaslatot 4 igen és 2 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolta.
Fentiek alapján a két bizottság által támogatott határozati javaslatokat terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé elfogadásra.
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

…./2015. (IX. 17.) határozata
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és általa fenntartott intézmények ellen, a DVCSH Kft. által indított peres eljárásban Dr. Móricz Ügyvédi Iroda által az önkormányzat és intézményei jogi képviseletének megbízási díja fedezetének biztosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata részére, illetve egyes általa fenntartott intézmények részére 1.558.612,- Ft összegű intézményfinanszírozási támogatást biztosít a DVCSH Kft. által indított peres eljárásban Dr. Móricz Ügyvédi Iroda által az önkormányzat és intézményei jogi képviseletének megbízási díja fedezetére, az alábbi megbontás szerint:

· Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata
1.338.555,- Ft

· Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza
121.252,- Ft

· József Attila Könyvtár
98.805,- Ft
Mindösszesen:
1.558.612,- Ft.

2. A Közgyűlés 1. pontban szereplő kötelezettségvállalásra Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 2/2015. (II. 20.) rendelet 5.b. mellékletének Intézményi tartalék elnevezésű soráról történő átcsoportosítás útján fedezetet biztosít.

Az intézményfinanszírozási támogatást az intézmény csak Dr. Móricz Ügyvédi Iroda számlájának kiegyenlítésére használhatja fel.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2. pontban foglaltaknak megfelelően a 2015. évi költségvetési rendelet következő módosítása során vegye figyelembe.
Felelős:
-a költségvetés módosításáért:


a jegyző


- a költségvetés módosításában való közreműködésért:


a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő:
a 2015. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának 
időpontja
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat változásról a tájékoztatást küldje meg az érintett intézmények részére.
Felelős:
a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő:
2015. szeptember 30.
Dunaújváros, 2015. szeptember 17.
                    Hingyi László 



                Pintér Attila 

     a gazdasági és területfejlesztési
 
             a pénzügyi bizottság elnöke

                  bizottság elnöke
