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Javaslat 

Dunaújváros MJV Közgyűlésének 631/2015. (XI.19.) határozata módosítására 
Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros MJV Közgyűlése a 631/2015. (XI.19.) határozatával döntött arról, hogy hozzájárulását adja a Ferrobeton Zrt., Amitisz Kft. Kozorcium és Kavics-Ker Kft. projektmegvalósításához szükséges ingatlanhasználathoz, ingatlanbérléshez. Az Úszómű projekt sikeressége esetén pályázati pénzből valósítják meg, azonban ennek kikötése, hogy a bérleti szerződés lejártát követően kerüljön csak önkormányzati tulajdonba a megvalósításra váró beruházás. Eredetileg, jogszabályi megfeleléssel ez volt a cél, azonban ezt egyértelművé kell tenni, ezért szükséges a közgyűlési határozatot módosítani.

(az előterjesztés 1. számú melléklete: közgyűlési határozat és szerződéstervezet)

A fentiekre vonatkozóan az előkészítő osztály az előterjesztés 2. számú mellékleteként csatolta a Ferrobeton Zrt. megkeresését, melynek tartalma szerint az alábbiakat kérik módosítani a szerződéstervezetet:
„A 4. pont I. és II. mondata pillanatnyilag ellentmondásban van, mivel az I. mondat azt határozza meg, hogy a tárgyi beruházási szándékkal létrejövő kikötői műtárgy a földingatlan visszaadásával, illetve a bérleti szerződés megszűnésével egyidejűleg kerül az Önkormányzat könyveibe átadásra, ennek ellentmondóan a II. mondat azt írja, hogy a kikötői műtárgy, mint vagyonelem, a létrejöttével az Önkormányzat tulajdonába kerül.

 

Kérjük ennek az ellentmondásnak a feloldását, arra is tekintettel, hogy az Amitis Kft. és a Ferrobeton Zrt. konzorciuma a tárgyi kikötői műtárgy, és a prototípus úszóelemek megvalósítását pályázati támogatás mellett kívánja végrehajtani, és így már a létesítéskor nem adhatja át a kikötői műtárgyat az Önkormányzatnak (ezért is történne a hosszabb távú bérleti szerződés megkötése), hanem csak a bérleti szerződés megszűnését követően. 

 

Ezért az általunk javasolandó szöveg a 4. pontba:

 
4. Szerződő felek rögzítik, hogy mivel a létesülő kikötői műtárgy, a föld ingatlan jogi sorsát osztja mind a hozzáépítés (Ptk. 5:68§), mind ráépítés (Ptk. 5:70§), mind a Ptk. Ötödik Könyvének V. címe XVIII. fejezetének egyéb jogcíme esetén közös tulajdon nem létesül, továbbá a nemzeti vagyonról szóló, 2011. évi CXCVI. tv. 6. § (1) bekezdése alapján osztott tulajdon nem létesíthető, a beruházás a földingatlan visszaadásával, illetve a bérleti szerződés megszűnésével egyidejűleg kerül Önkormányzat könyveibe átadásra. A beruházás keretében megvalósuló kikötői műtárgy, mint vagyonelem esetleges átadásával kapcsolatban az Önkormányzattal szemben sem a Ferrobeton Zrt., sem az Amitis Kft., sem a Kavics-Ker Kft. megtérítési igénnyel nem élhet.
 

Az előzőek mellett, azzal nem ellentétesen, de tekintettel arra, hogy a projekt végső célja egy több 10.000 m2-es nagy úszómű megvalósításához a több száz darab úszóműelemek legyártása, és ha ez az építési projekt jelenleg általunk nem ismert okok miatt esetlegesen mégsem kerülhet megvalósításra, akkor szeretnénk fenntartani a Bérlő részéről az ingatlan bérleti szerződés felmondásának a lehetőségét, és így a bérleti szerződés 7. pontját, az eddigi szöveg mellett kérjük kiegészíteni az alábbi szövegrésszel:
Amennyiben a kikötői műtárgy megépítését követően, a prototípus elemek eredményes gyártása, és tesztelése után a tervezett budapesti promenád projekt bármilyen ok miatt mégsem valósulhat meg érdemi mértékű építési projektként, vagy leáll, ez esetben a Bérlő jogosult minden egyéb jogkövetkezmény nélkül 30 naptári napos felmondási határidő mellett írásban felmondani a tárgyi bérleti szerződést.”
A szerződéstervezet nem került aláírásra.
A szerződés módosítása jogos és indokolt, így közgyűlési határozatot módosítani szükséges. (az előterjesztés 3. számú melléklete: az előkészítő osztály válasza)
Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a „Javaslat  Dunaújváros MJV Közgyűlésének 631/2015. (XI.19.) határozata módosítására ” című előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.
Az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményét a bizottság elnöke a közgyűlésen szóban ismerteti.
Fentiek alapján az alábbi határozat javaslatot terjesztjük elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé:
HATÁROZATI  JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2016. (I. 21.) határozata 
Dunaújváros MJV Közgyűlésének 631/2015. (XI.19.) határozata módosítására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 631/2015. (XI.19.) határozata 1. f.) pontját az alábbiakra módosítja: 

„f.) tekintettel arra, hogy kikötői műtárgy létesül, szükséges rögzíteni, hogy a föld ingatlan jogi sorsát osztja mind a hozzáépítés (Ptk. 5:68§), mind ráépítés (Ptk. 5:70§), mind a Ptk. Ötödik Könyvének V. címe XVIII. fejezetének egyéb jogcíme esetén közös tulajdon nem létesül, továbbá a nemzeti vagyonról szóló, 2011. évi CXCVI. tv. 6. § (1) bekezdése alapján osztott tulajdon nem létesíthető, a beruházás a földingatlan visszaadásával, illetve a bérleti szerződés megszűnésével egyidejűleg kerül Önkormányzat könyveibe átadásra. A beruházás keretében megvalósuló kikötői műtárgy, mint vagyonelem esetleges átadásával kapcsolatban az Önkormányzattal szemben sem a Ferrobeton Zrt., sem az Amitis Kft., sem a Kavics-Ker Kft. megtérítési igénnyel nem élhet.”

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a 631/2015. (XI.19.) határozatban megfogalmazottaknak megfelelően előkészített és jelen határozat mellékleteként csatolt területbérleti szerződést írja alá.
Felelős: a határozat végrehajtásáért:
               a polgármester


               a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:
               a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:  - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztályra érkezésétől számított 8 nap
Dunaújváros, 2016. január 21.

                Hingyi László s. k. 
Tóth Kálmán s.k.


a gazdasági és területfejlesztési     az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
                bizottság elnöke       

         
