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Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2016.03.17.
Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

 140/2014. (IV. 24.) határozata módosítására (Ovi-Foci Program 2014) 
Előadó:

    a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke

az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság elnöke


a Pénzügyi Bizottság elnöke

az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke
Előkészítő:
Dr. László Borbála Jogi és Szervezési Igazgatóság igazgatója 

Szabó Ádám ügyintéző
Véleményező bizottságok:
Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság
      2016.03.09.

Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság

2016.03.08.

Pénzügyi Bizottság

2016.03.08.

Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság

2016.03.09.
A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros MJV Önkormányzata Közgyűlése 14/2014 (IV. 24.) határozatában döntött a „Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Sport Program” címen meghirdetett pályázat benyújtásáról. A pályázatokat kezelő Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány 2016. február 17-én tájékoztatta Hivatalunkat a nyertes pályázatunkról. A támogatási szerződés aláírása végett a Közgyűlés ismételt akaratnyilvánítása szükséges.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály

Ügyintéző neve:
Szabó Ádám

E-mail címe:
szaboadam@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-544-167
Iktatószám:
7249-2/2016

Előkészítő aláírása:
Szabó Ádám s. k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. László Borbála s. k.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s. k.
Leadás dátuma:
2016.03.03.

Ellenőrzés dátuma:
2016.03.03.

Törvényességi észrevétel:                                          Van/Nincs
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:
egyszerű/minősített


A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: 

JAVASLAT
a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

140/2014. (IV. 24.) határozata módosítására (Ovi-Foci Program 2014)
Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014-ben pályázatot nyújtott be az Ovi-Foci program keretében két dunaújvárosi óvoda – Aprók Háza Tagóvoda, Kincskereső Tagóvoda – fejlesztésére, amiről a Közgyűlés 2014. április 24. napján a 140/2014 (IV. 24.) határozatában döntött (1. sz. melléklet). 

Az Alapítvány 2016. február 17-én értesítette Hivatalunkat a sikeres pályázatunkról, és megküldte a Támogatási szerződés tervezetét is (2. és 3. sz. melléklet). Mivel az Alapítvány jelentős idő elteltével küldött értesítést a pályázatról, így a hivatkozott közgyűlési határozatban foglaltakat – amennyiben továbbra is részt kívánunk venni a programban –, több ponton is módosítani szükséges, valamint véleményezni kell az Alapítvány által megküldött Támogatási szerződés tervezetet is. A pályázatban vállalt önrész mértéke a TAO összegének függvényében változott, így 2016-ban az önrész óvodánkénti összege 2.850.000 forint. Ez az érték az Alapítvány tájékoztatása alapján a teljes projektköltség 30 %-a. 

Jelen pályázattal egy időben lehetőség van részt venni a „Mindenki Ovija Program” című kampányban is, amelyben az önrész fel nem használt maradványpénzeiből – elegendő összeg esetén – egy határon túli magyar óvoda Ovi-Foci Pályáját finanszírozná meg az Alapítvány. Amennyiben a Közgyűlés támogatni kívánja egy külföldi, magyar óvoda pályájának elkészítését, akkor a felhasználásra nem került támogatási összeget nem az Önkormányzatnak utalná vissza az Alapítvány, hanem azt a „Mindenki Ovija Program” részére adná át. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2016. évi költségvetése nem tartalmaz nevesített sort a pályázat önrészére, így a költségvetés 5/B mellékletének 25.13 Pályázati tevékenység, felkészítés, önrész (szabadon felhasználható keret és közbeszerzési fedezet) című előirányzata biztosíthat fedezetet. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2016. (II. 19.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése alapján: „Az általános tartalék és a céltartalékok összegéről, valamint felhasználásról a Közgyűlés dönt”.
A bizottságok véleménye:
DMJV Önkormányzata Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága 2016. március 08. napján rendes, nyílt ülésén tárgyalta az előterjesztést, és 8 igen szavazattal támogatta a beterjesztett határozati javaslat „A” változatát azzal a kitétellel, hogy amennyiben nincs jogszabályi akadálya, akkor Gyenes Józsefné, a Dunaújvárosi Óvoda vezetője által javasolt óvodacsere történjen meg a projektben. Intézményvezető Asszony azt ajánlotta, hogy a más pályázatból felújításra kerülő Napsugár Óvoda kerüljön a programba a Kincskereső Óvoda helyett. 
DMJV Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága 2016. március 08. napján rendes, nyílt ülésén véleményezte az előterjesztést és 7 igen szavazattal az OKIS Bizottság által kiegészített határozati javaslat „A” változatát elfogadásra javasolta a Közgyűlésnek.
DMJV Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Területfejlesztési Bizottsága 2016. március 09. napján rendes, nyílt ülésén véleményezte az előterjesztést és 6 igen szavazattal az OKIS Bizottság által kiegészített határozati javaslat „A” változatát elfogadásra javasolta a Közgyűlésnek.
DMJV Önkormányzata Közgyűlésének Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottsága 2016. március 09. napján rendes, nyílt ülésén véleményezte az előterjesztést és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta azzal a feltétellel, hogy Kincskereső Óvoda helyett a Napsugár Óvoda kerül be a programba.

A Bizottságok üléseit követően az előkészítő Osztály felvette a kapcsolatot a pályázatot kezelő Alapítvánnyal, és a szervezet tájékoztatása alapján az óvodák cseréjének nincs semmilyen akadálya. 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé: 
„A”
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…./2016. (III. 17.) határozata 
a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

140/2014. (IV. 24.) határozatának módosításáról
1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 140/2014. (IV. 24.) határozatában foglaltakat megerősíti, és ismételten kinyilvánítja azon szándékát, hogy a Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Foci Sport Program keretében 2014-ben benyújtott pályázat kapcsán vállaltakat teljesíti.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban foglaltak alapján a 140/2014. (IV. 24.) közgyűlési határozatát az alábbiak szerint módosítja:
1. pont helyébe az alábbi szövegrész kerül: 
„1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot nyújt be az OVI-FOCI Közhasznú Alapítványhoz műfüves-multifunkciós pályák létrehozása érdekében, ennek során az Alapítványt támogatja, és kötelezettséget vállal arra, hogy sikeres pályázat esetén, értesítést követően az Alapítvánnyal 60 napon belül támogatási szerződést köt.”
2. pont helyébe az alábbi szövegrész kerül: 
„Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy az OVI-FOCI Közhasznú Alapítvány rendelkezésére bocsátja a kijelölt óvodák pontos nevét, 
címét, helyrajzi számát, valamint a földhivatali tulajdoni lap másolatát, és gondoskodik az építésügyi hatóságtól annak az igazolásnak beszerzéséről, mely azt tartalmazza, hogy a pálya kialakítás nem építési engedély köteles. A kijelölt óvodák a következők:
- Dunaújvárosi Óvoda Aprók Háza Tagóvodája (cím: 2400 Dunaújváros, Gábor Áron u. 2-4.)
- Dunaújvárosi Óvoda Napsugár Tagóvodája (cím: 2400 Dunaújváros, Március 15. tér 12.)”
4. pont helyébe az alábbi szövegrész kerül:
„4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy a Program megvalósításához az Alapítványon keresztül önrészt biztosít. Az önrész bruttó 2.850.000 Ft/program/óvoda közötti támogatási összeget jelent, amely a teljes projektköltség 30 %-a.”
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban meghatározott pályázat vonatkozásában mindösszesen 5.700.000 forint önrészt biztosít a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének végrehajtásának szabályairól szóló 3/2016 (II. 19.) rendelet 5/B melléklet 25.13 Pályázati tevékenység, felkészítés, önrész (szabadon felhasználható keret és közbeszerzési fedezet) című előirányzat sor terhére.

4.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy az Alapítványnak átutalt önrész fel nem használt részét az elszámolást követően az Alapítvány a „Mindenki Ovija Program” keretén belül felhasználhatja. 

5.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a Jegyzőt, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének következő módosításakor vegye figyelembe a 3. pontban foglaltakat. 

Felelős:

- a költségvetés módosításáért:


   a  jegyző



- a költségvetés végrehajtásában való közreműködésért:


a Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetője
Határidő:

a 2016. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

6. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy jelen határozat mellékletét képező Támogatási szerződést írja alá, a kötelezettségvállalást a nyilvántartásban rögzítse, és a határozatot az Ovi-Foci Program Közhasznú Alapítvány részére küldje meg.

Felelős:
- a szerződés aláírásért: 




a polgármester


- a határozat megküldéséért:




a Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály vezetője

- a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéért:




a polgármester


- a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételében való közreműködésért:




a Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály vezetője
Határidő:

2016. március 31.
„B”
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…./2016. (III. 17.) határozata 
a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

140/2014. (IV. 24.) határozatának megerősítéséről
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kinyilvánítja azon szándékát, hogy a továbbiakban nem kívánja a 140/2014. (IV. 24.) határozatban foglalt kötelezettségeit fenntartani, és visszavonja pályázatát az Ovi-Foci Programban.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hatályon kívül helyezi a „Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Sport Program” címen meghirdetett pályázat benyújtásáról szóló Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 140/2014. (IV. 24.) határozatát.

Felelős: 
polgármester
Határidő: 
azonnal

Dunaújváros, 2016. március 17.


    Hingyi László s. k.


                Sztankovics László s. k.

           Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság

Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság



         elnök 



   
        
 elnök



  Pintér Attila s. k.



      Tóth Kálmán s. k.



Pénzügyi Bizottság


   Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság


        elnök





elnök
