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Javaslat 

a Csepeli Kajak-Kenu Egyesület támogatás iránti kérelme elbírálására
Tisztelt Közgyűlés!
Kovács Máté András támogatás iránti kérelemmel kereste meg Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterét (1. számú melléklet), majd a Csepeli Kajak-Kenu Egyesület elnöke is azzal a kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy Kovács Máté András dunaújvárosi lakóhelyű sportoló 2016. évi edzésének biztosítására, a versenyekre való felkészítésére 700.000,- Ft támogatást nyújtsunk.
Az Egyesület elnökének a Hivatal részére írt levelét az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.

Kovács Máté András 18 éves sportoló, a kenuzással Dunaújvárosban ismerkedett meg 7 éve. 5 éve válogatott, ez idő alatt számos nemzetközi és országos versenyen vett részt, többszörös országos bajnok és jelentős nemzetközi helyezései vannak (Európa bajnokság, Olimpiai Reménységek Versenye, stb.). Jelenleg a Csepeli Kajak-Kenu Egyesületben edz. Az Egyesület a szerény anyagi lehetőséggel bíró versenyzőt úgy tudja támogatni, hogy lakhatását 1 szoba biztosításával támogatja.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 37/2015. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 5. § (3) bekezdése tartalmazza a kérelemhez csatolandó mellékleteket. A jogszabály által előírt mellékleteket kérelmező csatolta.
A fedezet Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2016. (II. 19.) önkormányzati rendeletének 5a. melléklete „Ifjúsági feladatok támogatási tartaléka” során rendelkezésre állhat. 
A támogatások folyósítására vonatkozó releváns jogszabályi feltételek a következők:

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény ( továbbiakban Áht.) 48. § - 49/A. §-ai szabályozzák az államháztartás alrendszerei terhére nyújtott támogatásokra vonatkozó szabályokat. 

Nem adható ki támogatói okirat és nem köthető támogatási szerződés többek között azzal, aki a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (továbbiakban: Kptv.) 6. §-a alapján nem részesíthető költségvetési támogatásban, nem felel meg az Áht. 50. § (1) bekezdése szerinti feltételeknek.

A Kptv. hatálya az államháztartás alrendszeréből nyújtott önkormányzati támogatásokra is kiterjed.

A Kptv. 6. § (1) bekezdése alapján „nem indulhat pályázóként, és nem részesülhet támogatásban 

a) aki a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó,
b) a kizárt közjogi tisztségviselő,
c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,
d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság,
e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyház vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, az egyesület, az egyház vagy a szakszervezet ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja,
g) akinek a részvételből való kizártságának tényét a 13. § alapján a honlapon közzétették.”

A Kptv. 14. §-a szerint a pályázó a pályázati anyaghoz csatolva írásban nyilatkozik arról, hogy nem esik a Kptv. 6. §-ban foglalt korlátozás alá. A nyilatkozat csatolása nélkül a pályázat érvénytelen. A nyilatkozatnak tartalmaznia kell az alábbiakat:
a) a természetes személy pályázó neve, lakcíme, születési ideje és helye,
b) a pályázó gazdasági társaság, cégneve, székhelye, cégjegyzékszáma, adószáma, képviselőjének neve,
c) a pályázó egyéb szervezet neve, székhelye, képviselőjének neve, nyilvántartásba vételi okiratának száma, a nyilvántartásba vevő szerv megnevezése,
d) az e törvény szerinti érintettség, összeférhetetlenség ténye vagy ezek hiánya,
e) az érintettség, összeférhetetlenség alapjául szolgáló körülmények leírása,
f) nyilatkozat arról, hogy a pályázó e törvény rendelkezéseinek eleget tett érintettségével kapcsolatban, illetve összeférhetetlensége megszüntetése érdekében.

A Kptv. 2. § (2) bekezdése szerint e törvény pályázatokra vonatkozó rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni a nem pályázati úton odaítélt támogatásokra is azzal, hogy ahol e törvény
a) pályázatot említ, ott a támogatás odaítélésére irányuló kérelmet,
b) pályázati eljárást említ, ott a támogatási döntés előkészítésének és meghozatalának folyamatát

kell érteni.
(3) A nem pályázati úton odaítélt támogatásból nem részesülhet az, aki - ha a támogatási döntést pályázati eljárásban hoznák - a pályázati eljárásban nem vehetne részt pályázóként.

A támogatást nyújtónak a támogatási tervezetet az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján be kell jelentenie az európai uniós források felhasználásáért felelős miniszter részére. A bejelentés a támogatási tervezet egy példányának a tvi@me.gov.hu címre történő megküldéséből áll. Ha a miniszter azt állapítja meg, hogy a bejelentett támogatási tervezet alapján nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, e tényről a bejelentés megtételétől számított 30 napon belül értesíti a támogatást nyújtót.

Kedvező elbírálás esetén a megkötendő Támogatási szerződés tervezetét az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza. 

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a pénzügyi bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság a 2016. június 14-i üléseiken tárgyalták az előterjesztést. Mivel a bizottsági ülésekre a közgyűlési postázást követően került sor, így a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.
Fentiek alapján az alábbi alternatív határozati javaslatokat terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé elfogadásra:
„A”
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

..../2016. (VI.16.) határozata
a Csepeli Kajak-Kenu Egyesület támogatás iránti kérelme elbírálásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Csepeli Kajak-Kenu Egyesület részére Kovács Máté András dunaújvárosi lakóhelyű sportoló 2016. évi edzésének biztosításához, a versenyekre való felkészüléséhez 700.000,- Ft, azaz hétszázezer forint összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt a határozat melléklete szerinti támogatási szerződésben meghatározott feltételekkel. A támogatás fedezete Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2016. (II. 19.) önkormányzati rendeletének 5a. melléklete „Ifjúsági feladatok támogatási tartaléka” sora.
2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt intézkedést a 2016. évi költségvetési rendelet módosítása során vegye figyelembe. 

Felelős: 
- a költségvetés módosításáért:

                
  a jegyző

   
 
- a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:




a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője


Határidő: a 2016. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának időpontja
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott döntés alapján a Csepeli Kajak-Kenu Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg azt követően, hogy az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján a Miniszterelnökség által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott nyilatkozat szerint a szerződésben nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, vagy a bejelentett támogatási tervezet a csekély összegű támogatásokra vonatkozó bizottsági rendeletek vagy a csoportmentességi rendeletek hatálya alá tartozó állami támogatásnak minősül, valamint intézkedjen a szerződés kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről és a pénzügyi teljesítésről.
       Felelős: - a határozat végrehajtásáért 

                 a polgármester
                      - a határozat végrehajtásában való közreműködésért


                 a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője 

                       - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért
                        a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő:  - a határozat közlésére: 2016. június 24. 

- a szerződés aláírására: a Miniszterelnökség által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott nyilatkozatát követő 30 nap

- a szerződés nyilvántartásba vételére: az aláírást követő 5 nap

- a pénzügyi teljesítésre: a szerződés aláírását követő 30 nap.
„B” 
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

..../2016. (VI.16.) határozata
a Csepeli Kajak-Kenu Egyesület támogatás iránti kérelme elbírálásáról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Csepeli Kajak-Kenu Egyesület részére – kérelme alapján  – nem kíván támogatást nyújtani.
Felelős: - a határozat közléséért:
                 a polgármester
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                 a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: 2016. június 24.
Dunaújváros, 2016. június 16.



         Pintér Attila  s.k.                                                  Hingyi László s.k.

a pénzügyi bizottság                                     a gazdasági és területfejlesztési

elnöke                                                            bizottság elnöke
                    Hingyi László s.k.                                          
      Tóth Kálmán s.k.

          az oktatási, kulturális, ifjúsági                                  ügyrendi, igazgatási és 
           és sportbizottság mb. elnöke                                       jogi bizottság elnöke






