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Sajtóközlemény a projekt indításáról



MEGÚJUL A MAKK MARCI DUNAÚJVÁROSBAN A TOP-6.2.1-15-DU1-2016-00001 AZONOSÍTÓSZÁMÚ PROJEKT KERETEIN BELÜL
A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program forrásaiból megvalósuló bölcsőde-fejlesztésmegvalósításához 296,26 millió forint európai uniós, vissza nem térítendő támogatást nyert el Dunaújváros.
A projekt közvetlen célja Dunaújváros lakossága számára a gyermekjóléti alapellátásokhoz (bölcsőde) való hozzáférés javítása, a város legnagyobb bölcsődéjének, a Makk Marci bölcsőde épületének korszerűsítése által. A fejlesztéssel lehetőség nyílik a mozgást és szellemi fejlődést elősegítő nevelésre, a mai kor elvárásainak megfelelő környezetben.
Sor kerül a bölcsőde épületének homlokzati felújítására, a tetőszerkezet teljes rekonstrukciójára, az épület nyílászáróinak cseréjére, a padlóburkolatok, és a gépészeti rendszerek korszerűsítésére, valamint az akadálymentesítés kialakítására is.  A támogatás lehetőséget teremt továbbá a bölcsőde eszközparkjának felújítására. A bölcsődében egy kültéri pancsolót is terveztek permetszerű vízellátással. A fejlesztéssel érintett intézményben a bölcsődei ellátásban részesülő gyermekek száma: 110 fő.
A projekt közvetett célja a 3 év alatti gyermekeket nevelő szülők munkaerőpiacra történő visszatérésének segítése, ezáltal járulva hozzá a foglalkoztatás növeléséhez, és a bölcsődei ellátáshoz való jobb hozzáféréshez. A beruházás figyelembe veszi a jövőben várható szükségleteket, a gyermekek ellátásának minőségi feltételei javulnak. 
A „Makk Marci megújul” megnevezésű, TOP-6.2.1-15-DU1-2016-00001 azonosítószámú projekt 2016.09.15 - 2018.01.15. között, a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

További információ:

Vasmű u. 41. Irodaház Kft. 
e-mail cím:ugyfelszolgalat@v41.hu

