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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2010. október 13-ai alakuló üléséről.

Az ülés helye: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének ülésterme

Jelen vannak: 

1. Cserna Gábor


2. Cserni Béla

3. Dr. Dorkota Lajos


4. Gál Roland


5. Gombos István


6. Izsák Máté


7. Kiss András


8. Lőrinczi Konrád


9. Pintér Attila


10. Pintér Tamás


11. Szabó Zsolt


12. Szilasi Sándor


13. Tóth László                               képviselők

Igazoltan távol:

1. Kismoni László

2. Selyem József                            képviselők

Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Dr. Ragó Pál                                   alpolgármester

Dr. Hőnigh Magdolna                      aljegyző

Dr. Deák Mária                                az oktatási és kulturális iroda vezetője

Dudás Pálné                                   a pénzügyi iroda  vezetője                                                  

Dr. Kovács Péter                             az okmányiroda vezetője

Dr. Kukorelli Sándor                        a szervezési és jogi iroda vezetője

Dr. Kresák Ilona                              a közigazgatási iroda vezetője

Molnárné Dr. Jászberényi Rita        a gyámhivatal vezetője

Nagy Katalin                                    a szociális és egészségügyi iroda vezetője

Szabó Imre                                      az építésügyi és környezetvédelmi iroda 

                                                         vezetője   

Szendrődi Tibor                               a városüzemeltetési- és fejlesztési iroda

                                                        vezetője  

Szemenyei István                            az ifjúsági és sportiroda vezetője

Tóthné Záhorszky Margit                 a személyügyi és gondnoksági iroda vezetője

Dr. Kőkúti Tamás                             a koordinációs és vagyonkezelési iroda 

                                                         csoportvezetője

Szilasi Sándor korelnök:

Tisztelt Közgyűlés!

Üdvözlöm Cserna Gábor megválasztott polgármester urat és Dr. Bakos Károly urat, Dunaújváros Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottságának elnökét, valamint az összes megjelentet.

Kérem a jelenlévőket álljanak fel és hallgassuk meg a Himnuszt.

Himnusz.

Szilasi Sándor korelnök:

Megállapítom, hogy a 15 megválasztott képviselő (14 fő + 1 fő polgármester) közül 13 fő jelen van. Megállapítom, hogy a testület határozatképes.

Tisztelt Közgyűlés!

Mint Önök előtt is ismert, a választások végeredménye Dunaújvárosban a jogorvoslati kérelem miatt csak 2010. október 9-én 16.00 órakor lett jogerős. A jogerős eredményt követő legkorábbi időpontra hívta össze Cserna Gábor megválasztott polgármester az alakuló ülést.

Tisztelt Képviselőtársaim!

Javaslom a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását.

Kérdezem egyéb javaslat van-e?

Amennyiben nincs, a meghívóban kiküldött napirendi pontok tárgyalását teszem fel szavazásra. Aki elfogadja, kérem az igen gomb megnyomásával jelezze.

Szilasi Sándor korelnök szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a kiküldött napirendi pontok tárgyalását – mellette szavazott 13 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Dr. Dorkota Lajos, Gál Roland, Gombos István, Izsák Máté, Kiss András, Lőrinczi Konrád, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szilasi Sándor, Tóth László) – elfogadta.


Szilasi Sándor korelnök:

Tisztelt Képviselőtársaim!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 12.§ (4) bekezdése értelmében a közgyűlés - többek között - választás esetén  zárt ülést tart, ha az érintettek a nyilvános tárgyalásba nem egyeznek bele. 

A meghívóban szereplő 7.) és 8.) napirendi pont, először szavazatszámláló bizottság, majd alpolgármesterek választására tesz javaslatot. Az érintettek írásban nyilatkoztak arról, hogy hozzájárulnak nyílt ülésen történő megválasztásukhoz.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. (65.) tv. 12.§ (4) bekezdés a.) pontja értelmében a közgyűlés zárt ülést tart - többek között - kitüntetési ügy tárgyalásakor is. A meghívóban 13.) napirendi pontként szereplő előterjesztés kitüntetés adományozására vonatkozó javaslatot tartalmaz, ezért e napirendet zárt ülésen kell tárgyalnunk.

A 13.) napirend tárgyalásán az SZMSZ 11.§ (6) bekezdés a.) pontja alapján részt vesz Tóthné Záhorszky Margit, mint ügyismerettel rendelkező irodavezető.

N a p i r e n d :

Nyilvános ülés:

1.
Beszámoló a 2010. október 3-ai általános önkormányzati választások eredményéről, valamint a megbízólevelek átadása a polgármester és a közgyűlési képviselők részére (szóbeli előterjesztés)

Előadó és a megbízólevelek átadója:  Dr. Bakos Károly a helyi választási bizottság elnöke

2.
A közgyűlési képviselők eskütétele 

Az esküt kiveszi:  Szilasi Sándor korelnök

3.
A polgármester eskütétele 

Az esküt kiveszi:  Szilasi Sándor korelnök

4.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere illetményének, valamint költségátalányának megállapítására

Előadó:  Szilasi Sándor korelnök

5. A polgármesteri program ismertetése

    (szóbeli előterjesztés)

    Előadó:  Cserna Gábor polgármester

6.
Javaslat a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/1991. (III.19.) önkormányzat rendelet (továbbiakban: SZMSZ) módosításának koncepciójára . (az előterjesztés 2010. október 12-én 12,00 óráig kerül megküldésre írásban a képviselői postafiókok igénybevételével)

 
Előadó:
a polgármester

7.
Javaslat szavazatszámláló bizottság elnökének és tagjainak megválasztására

Előadó:
a polgármester

8. Javaslat  alpolgármesterek megválasztására     (szóbeli előterjesztés)

Előadó:
a polgármester

9. A megválasztott alpolgármesterek eskütétele


 Az esküt kiveszi: a polgármester

10.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesterei illetményének és költségei megtérítésének, valamint a nem képviselő társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségei megtérítésének megállapítására

 Előadó:
a polgármester

11.Javaslat az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökének és tagjainak a megválasztására (az előterjesztés 2010. október 12-én 12,00 óráig kerül megküldésre írásban a képviselői postafiókok igénybevételével)


Előadó:
a polgármester

12. Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság megválasztott külső szakértő tagjainak eskütétele     

Az esküt kiveszi: a polgármester

Zárt ülés:
13.
Javaslat „Dunaújvárosért Díj” adományozására


Előadó:
a polgármester

Szilasi Sándor korelnök:

Rátérünk a napirendi pontok tárgyalására.

1.) 
Beszámoló a 2010. október 3-ai általános önkormányzati választások eredményéről, valamint a megbízólevelek átadása a polgármester és a közgyűlési képviselők részére

Előadó és a megbízóleveleket átadja: a helyi választási bizottság elnöke

Szilasi Sándor korelnök:

Felkérem Dr. Bakos Károly urat, a helyi választási bizottság elnökét, hogy a választás végleges eredményéről szóló beszámolót tartsa meg, és a megbízóleveleket adja át.

Dr. Bakos Károly a helyi választási bizottság elnöke:

Tisztelt Közgyűlés, Tisztelt Polgármester Úr! 

A Magyar Köztársaság Elnöke a  204/2010. (VII.16.) KE számú határozatával 2010. október 3-ára tűzte ki a helyi (települési) önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának napját. A 2010. július 15-ei határidő lejárta előtt érvényesen összesen 6 kisebbséghez tartozó választópolgárok kérték a kisebbségi névjegyzékbe történő felvételüket, ami a kisebbségi önkormányzati választás kitűzésének alapja. E kisebbségek a cigányok, a görögök, a horvátok, a lengyelek, a ruszinok és a szerbek voltak. Mivel a kezdeményezések jogszerűek voltak, a Helyi Választási Bizottság mind a 6 esetben kiírta a kisebbségi választásokat Dunaújvárosban 2010. október 3-ára.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2010. augusztus 19-én tartott rendkívüli ülésén megválasztotta a választások szakszerűségét és jogszerűségét helyben felügyelő helyi választási bizottság 3 fő tagját és 2 fő póttagját. A bizottság elnökéül Dr. Bakos Károlyt, elnökhelyetteséül Dr. Hanák Tamást választotta meg. A bizottság harmadik, önkormányzat által választott tagja Dr. Rácz György lett. Póttagoknak a közgyűlés Jankó Árpádot és Kondor Lászlót választotta meg. A választási időszak alatt a bizottságba 4 jelölő szervezet, az MSZP, a Fidesz, a JOBBIK  és az LMP  delegált tagot, amely így összesen 7 tagú volt.

A választási időszak alatt a bizottság 3 fő polgármester-jelölt, 42 fő helyi önkormányzati képviselő-jelölt és összesen 40 fő kisebbségi önkormányzati képvisel-jelölt nyilvántartásba vételéről döntött. Négy jelölő szervezet, az MSZP, a Fidesz, a JOBBIK és az LMP élt a kompenzációs lista állításának jogával.

A kampány időszaka alatt a választás tisztaságára vonatkozóan 5 esetben érkezett  kifogás, ezek elsősorban a választási alapelvek, jogszabályok megsértésére és egyben a választói akarat jogtalan befolyásolására vonatkoztak. A helyi választási bizottság minden esetben döntött a kifogásról, melyet a beadványozó és az érintett is elfogadott, mert ellene fellebbezéssel a TVB-hez nem éltek.  

A választás napja rendkívüli esemény nélkül telt el, egy kifogás érkezett a választást követő napon, melyet a választási bizottság elutasított.

A választás napján a 41.111 fő választásra jogosult választópolgárból 15219 fő élt a szavazás jogával, ez 37, 02 %-os részvételi arányt jelent.

Az összesített szavazatok alapján a Helyi Választási Bizottság megállapította a választás végeredményét, amely ellen – határidőben – 1 fellebbezés érkezett. A fellebbezésben egy választókerület, a 6-os kerület eredményét támadták meg. A fellebbezést a Területi Választási Bizottság elutasította és helyben hagyta a Dunaújvárosi Helyi Választási Bizottság eredményt megállapító döntését. E határozat ellen a jogorvoslati határidőn belül senki nem élt további jogorvoslattal, ezért a választás eredménye 2010. október 9-én 16.00 órakor jogerőre emelkedett. 

Ez alapján Dunaújvárosban a választások végeredménye a következő:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterévé a FIDESZ Magyar Polgári Szövetség jelöltjét, Cserna Gábort választották meg 7062 db érvényes szavazattal. Megválasztásához ez úton is gratulálok.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tagjává egyéni választókerületből választott képviselők névsora:

1. számú egyéni választókerület:  Gombos István 
(FIDESZ)

2. számú egyéni választókerület:  Lőrinczi Konrád
(FIDESZ)

3. számú egyéni választókerület:  Cserni Béla 
           (FIDESZ)

4. számú egyéni választókerület:  Gál Roland 
           (FIDESZ)

5. számú egyéni választókerület:  Izsák Máté 
           (FIDESZ)

6. számú egyéni választókerület:  Kismoni László 
(MSZP)

7. számú egyéni választókerület:  Szilasi Sándor 
(FIDESZ)

8. számú egyéni választókerület:  Tóth László 
          (FIDESZ)

9. számú egyéni választókerület:  Dr. Dorkota Lajos    (FIDESZ)

10. számú egyéni választókerület:  Kiss András 
          (FIDESZ)

A Magyar Szocialista Párt kompenzációs listája 2 mandátumot kapott, a listán megválasztott képviselők névsora:

1.) Pintér Attila,

2.) Selyem József.

A Jobbik Magyarországért Mozgalom kompenzációs listája 1 mandátumot kapott, a listán megválasztott képviselő neve:  Pintér Tamás.

A Lehet Más a Politika  kompenzációs listája 1 mandátumot kapott, a listán megválasztott képviselő neve:  Szabó Zsolt.

A közgyűlési képviselők megválasztásához ez úton is gratulálok és kívánom, hogy városunk gyarapodása és a közjó érdekében végezzék felelősségteljes munkájukat.

II.

Mind a hat kisebbségi választás érvényes és eredményes volt. Dunaújvárosban cigány, görög, horvát, lengyel, ruszin és szerb kisebbségi önkormányzat jött létre, egyenként 4-4 fővel. 

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat tagjai:

1.) Győrfiné Szécsi Beatrix LUNGO DROM  

2.)  Hosszú János LUNGO DROM   

3.) Kovács Kálmán LUNGO DROM   

4.) Sztojka Beáta  LUNGO DROM

Mind az 4 fő a  Lungo Drom jelölő szervezet jelöltje.

A Görög Kisebbségi Önkormányzat tagjai:

1.) Fekete Mária SYLLOGOS   

2.) Hilbert Erika SYLLOGOS   

3.) Kosztopulosz Mónika SYLLOGOS   

4.) Szlobodáné Fogarasi Henriett SYLLOGOS 

Mind az 4 fő a Syllogos jelölő szervezet jelöltje.

A Horvát Kisebbségi Önkormányzat tagjai:

1.) Borbély Tiborné MAGY HORV SZÖV   

2.) Grábics Gábor Ferenc MAGY HORV SZÖV   

3.) Markovics Sándor MAGY HORV SZÖV   

4.) Miskolczi László MAGY HORV SZÖV

Mind a 4 fő a Magyarországi Horvátok szövetsége jelölő szervezet jelöltje.

A Lengyel Kisebbségi Önkormányzat tagjai:

1.) Babus Béla BEM J LENGYEL KULTURÁLIS EGYES   

2.) Modrzejewska Ewa Krystyna BEM J LENGYEL KULTURÁLIS EGYES   

3.) Mudra Krystyna BEM J LENGYEL KULTURÁLIS EGYES   

4.) Ráth István BEM J LENGYEL KULTURÁLIS EGYES

Valamennyi jelölt a Bem József Lengyel Kulturális Egyesület jelöltje.

A Ruszin Kisebbségi Önkormányzat tagjai:

1.) Mudra József HORUE- RUKE   

2.) Dr. Mudra László HORUE-RUKE   

3.) Pántlik Katalin HORUE-RUKE   

4.) Petky Anna HORUE-RUKE

Valamennyi jelölt a Hodinka Antal Országos Ruszin Értelmiségi Közhasznú Egyesület és a Ruszin Kulturális Egyesület közös jelöltje.

A Szerb Kisebbségi Önkormányzat tagjai:

1. ) Benkovics Nóra Nemz Hagyományőrz Kult Egy   

2.) Csupity Simon Nemz Hagyományőrz Kult Egy   

3.) Dr. Kollarics Béla Nemz Hagyományőrz Kult Egy   

4.) Selmeci Attiláné Nemz Hagyományőrz Kult Egy

Valamennyi jelölt a Nemzetiségi Hagyományőrző Kulturális Egyesület (szerb) jelöltje.

A kisebbségi önkormányzati képviselők megválasztásához gratulálok. Megbízóleveleik átadására az alakuló üléseiken kerül sor.  

Tisztelt Közgyűlés!

2000 évvel ezelőtt Rómában Voe Victis! Ezt volt a jelszó. Jaj, a legyőzötteknek! És az is, hogy a Cézár Recipe Ferrumot mutatott. Öld meg a legyőzöttet! Azóta a keresztény szellem végig járta Európát és a különböző arénákban már nem dívik sem a Recipe Ferrum, sem pedig az, hogy jaj, a legyőzötteknek. Kívánatos volna, hogy a keresztény erkölcs által átformált Európának a kisebb arénáiban mondjuk a politikai arénákban, a helybeli közgyűlési arénáiban is végül ne szenvedjen, ne legyen megölt a közérdek, hanem a közérdek győzedelmeskedjék. Ezt őszintén kívánom és ehhez az Isten segítségét és jó munkát! Tiszteletem.

Kérem engedjék meg, hogy a megválasztott polgármesternek és képviselőknek a magam és a választási bizottság nevében még egyszer gratuláljak és munkájukhoz sok sikert kívánjak, valamint átadjam a megbízóleveleket.

Dr. Bakos Károly a helyi választási bizottság elnöke a képviselők részére a megbízóleveleket átadta.

2.)  A közgyűlési képviselők eskütétele

Az esküt kiveszi: a korelnök

Szilasi Sándor korelnök:

Kérem a jelenlévőket, álljanak fel! A képviselőket arra kérem, hogy szíveskedjenek az eskü szövegét utánam mondani:

„Én ... esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek, az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése képviselői tisztségemből eredő feladataimat Fejér megye, Dunaújváros város fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.

 „Isten engem úgy segéljen”

A képviselők letették az esküt.

3.)  A polgármester eskütétele

Az esküt kiveszi: a korelnök

Szilasi Sándor korelnök:

Kérem a jelenlévőket, álljanak fel! A polgármester urat arra kérem, hogy szíveskedjen az eskü szövegét utánam mondani:

„Én ….. esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek, az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, Dunaújváros Megyei Jogú Város polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Fejér megye, Dunaújváros város fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.

 „Isten engem úgy segéljen”

Cserna Gábor polgármester letette az esküt.

4.) Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere illetményének, valamint költségátalányának megállapítására

Előadó: a korelnök

Szilasi Sándor korelnök:

Szóbeli kiegészítéssel nem kívánok élni.

Kérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, egyéb javaslat van-e?

Amennyiben nincs, a napirendet lezárom. A határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Aki elfogadja, kérem az igen gomb megnyomásával jelezze.

Szilasi Sándor korelnök szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 10 fő (Cserni Béla, Dr. Dorkota Lajos, Gál Roland, Gombos István, Izsák Máté, Kiss András, Lőrinczi Konrád, Pintér Attila, Szilasi Sándor, Tóth László), ellene szavazott 1 fő (Pintér Tamás), tartózkodott 1 fő (Szab Zsolt), nem szavazott 1 fő (Cserna Gábor) – a következő határozatot hozta.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 486/2010. (X.13.) KH. számú határozata

 1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Cserna Gábor polgármester illetményét 2010. október 3-ai hatállyal 708.000 Ft/hó összegben állapítja meg.

2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Cserna Gábor polgármester részére illetménye 30%-ának megfelelő összegű költségátalányt állapít meg 2010. október 3-ai hatállyal.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:




  a jegyző




- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




  a személyügyi és gondnoksági iroda vezetője




  a pénzügyi és vagyonkezelési iroda vezetője




  a szervezési és jogi iroda vezetője

Határidő:
az 1-2. pontban foglaltak végrehajtására: 2010. október 20.

Szilasi Sándor korelnök:

Az ülés vezetését átadom Cserna Gábor polgármester úrnak. Engedjék meg, hogy első alkalommal én gratuláljak a polgármesteri cím mellé.

5. Polgármesteri program ismertetése

Előadó: a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

Tisztelt Közgyűlés!

„A haza nem csak föld és hegy, halott hősök, anyanyelv, 

őseink csontjai a temetőkben, kenyér és táj.

Nem! A haza te vagy, szőröstül-bőröstül, testi és lelki mivoltodban.

Ő szült, ő temet el. Őt éled és fejezed ki, mind a nyomorult, nagyszerű, lángoló és unalmas pillanatokban, melyek összessége életed alkotja.”

Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt Vendégeink!

Hölgyeim és Uraim!

Márai Sándor Füves könyvének számomra legszebb gondolatával köszöntöttem Önöket. 

Miért a legszebb? 

Azért, mert meg kell határozni helyünket, gyökereinket a világban. 

Ez a hely szülőhazánk, Magyarország.  De ez a hely szűkebb pátriánkat, Dunaújvárost is jelenti. 

Jómagam és képviselőtársaim nevében szeretném megköszönni a választópolgárok bizalmát, amellyel ebben az esztendőben két ízben is megtiszteltek minket, a Fidesz Magyar Polgári Szövetségét. 

A tavaszi országgyűlési választások eredményeként Dr. Dorkota Lajos képviselőtársam a Parlamentben képviselheti Dunaújváros polgárainak érdekeit. 

Az október 3-ai helyhatósági választásokon városunk szavazópolgárai Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatában többséget biztosítottak a Fidesz jelöltjei számára. 

Éppen ezért bizakodással tölt el az a tudat, hogy mi magyarok a hazánkban, és mi dunaújvárosiak a városunkban nagy lehetőség előtt állunk. 

Ma jóformán mindenki egyet akar:

Változást Magyarországon, változást Dunaújvárosban. 

Ez az egységes akarat tehet erőssé minket. 

Mit is jelent ez? 

Mindenek előtt a politikában kell gyökeres változást véghez vinnünk. A jövőben a politikának magáncélok és  -  érdekek helyett közös célokat és érdekeket kell szolgálnia. Olyan kormányzásra, és olyan helyi irányításra van szükség, amely ismét az emberek és a mindennapi élet problémái felé fordul. 

Olyan politikát kívánunk folytatni, amely közös érdekeinket építi, fejleszti. 

Az első és legfontosabb összekötő érték a munka. A munka minden ember létbiztonságának az alapja. Tartást ad, büszkeséget és elismerést abban a közösségben, ahová tartozunk: a családban, a lakóhelyen, a munkahelyen, a baráti körben. 

Az otthon is olyan érték, amelyre mindenki természetesen módon vágyik. Mindenkinek fontos, hogy legyen egy hely, ahol biztonságban érzi magát. 

Alapvető érték mindannyiunk számára a család. Mindenki tartozni akar valahová. Mindenki szeretne családot, melegséget, ragaszkodást. 

Az is közös bennünk, hogy a kiszolgáltatottságtól, a fizikai fájdalomtól félünk. Éppen ezért az egészség minden ember drága kincse. 

Ahhoz, hogy biztonságban érezzük magunkat, és el tudjuk érni céljainkat, rendre is szükség van. 

A politika tehát akkor találhat vissza a mindennapi élethez és az emberekhez, ha a mindannyiunkat összekapcsoló értékeket: a munkát, az otthont, a családot, az egészséget és a rendet helyezzük a középpontjába. 

Ez gyakorlatias politikát és irányítást jelent mind a kormány, mind Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata számára. 

Tudom, nehéz feladat vár ránk.

Nem kergethetünk délibábokat, a jelenlegi nehéz helyzetből kell kiindulnunk. 

Hiszem, hogy képesek leszünk közös értékeinket érvényesíteni. 

Mire lehetünk büszkék az elmúlt önkormányzati ciklus munkájából?

Dunaújvárosban nem kell kommunális adót fizetni az itt élő polgároknak. 

A dunaújvárosi székhelyű kis- és középvállalkozók támogatására 50 millió forintot különítettünk el.

A Védőháló a Díjhátralékosokért Közalapítvány több mint 400 családnak segített talpon maradni. 

Megőriztük intézményhálózatunkat. Intézményt nem zártunk be, intézményeket nem vontunk össze. 

Fejér megye önkormányzatával közösen létrehoztuk a Térségi Integrált Szakképzési Központot.  A szakképzés átalakítására több mint 900 millió forint európai uniós forrást nyertünk el. 

Kórházunk fejlesztésére is sikerrel pályáztunk. 3,4 milliárd forint uniós támogatás kedvezményezettje városunk. 

2008. decembere óta nyugdíjasaink karácsonyát 5000 Ft-tal igyekszünk szebbé tenni. 

A mindenkori első osztályos gyerekek beiskoláztatását 10.000 Ft-tal támogatjuk. 

Megkezdődött a Szalki-sziget és a Szabadstrand rekonstrukciója. Ennek köszönhetően 2008. nyarán méltó környezetben fogadhattunk több ezer egyetemi és főiskolai hallgatót. Megrendeztük az EFOTT-ot.

2010. telére elkészül a Hajléktalan Ellátó Centrum a vasútállomás mellett. 

2009. óta az újév első újszülöttjét is köszöntjük. 

A városközpont felújítására is sikeresen pályáztunk. A beruházás 3,5 milliárd forintból valósulhat meg. 

A következő 4 évben fokozott figyelmet fordítunk a következő feladatokra: 

Folytatódik a Szalki-sziget rekonstrukciója a kemping felújításával. 

A közbiztonság erősítése érdekében újabb térfigyelő kamerákat  
helyeztetünk ki. 

Legyen több rendőr az utcákon! Minden városrészben körzeti megbízott ügyeljen az ott élők biztonságára.

A Dunaferr vállalatcsoportot a Medgyessy-kormány privatizálta. A továbbiakban együttműködünk az ISD Dunaferr Zrt. munkavállalóival a munkahelyek megőrzése érdekében. 

Kormányzati szándékkal megerősítve Dunaújváros déli kapujánál új kikötőt, logisztikai központot kívánunk teremteni. Ezen beruházásokkal több száz új munkahelyet teremtünk. 

Bevezetjük a „városkártya” és a „nyugdíjaskártya” intézményét, amelyekkel Dunaújváros polgárai bizonyos szolgáltatásokat kedvezménnyel vehetnek igénybe. 

Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Képviselőtársaim!

Záró gondolatként hadd idézzek Önöknek gróf Széchenyi Istvántól, a legnagyobb magyartól. 

„Sokan gondolják: Magyarország – volt. 

Én azt szeretném hinni: lesz!”

Ez a gondolat bő 200 esztendővel később, 2010-ben is igaz. 

Mert én bízom a sikeres Magyarországban, bízom a sikeres városban, Dunaújvárosban. 

Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Képviselőtársaim!

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

6.
Javaslat a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/1991. (III.19.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) módosításának koncepciójára

 
Előadó:
a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

Tisztelt Képviselőtársaim!

Az SZMSZ 29. § (4) bekezdése értelmében az SZMSZ-szel kapcsolatos rendeletalkotás kötelezően kétfordulós tárgyalást igényel. Most a rendelet módosításának koncepcióját tárgyaljuk meg és fogadjuk el.

Kérdezem kérdés, hozzászólás, egyéb javaslat van-e?

Amennyiben nincs, a napirendet lezárom. A határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Aki elfogadja, kérem az igen gomb megnyomásával jelezze.
Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 12 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Izsák Máté, Kiss András, Lőrinczi Konrád, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szilasi Sándor, Tóth László), tartózkodott 1 fő (Dr. Dorkota Lajos) – a következő határozatot hozta.


Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 487/2010. (X.13.) KH. számú határozata

I. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése „ A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról” szóló 3/1991. (III.19.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) módosítására az alábbi koncepcionális döntést hozza:

1) Az SZMSZ  24. §-ában legyen meghatározva, hogy a közgyűlés két fő foglalkoztatási jogviszonyban álló - mégpedig 1 fő gazdasági ügyekért felelős és 1 fő humán ügyekért felelős, valamint egy fő nem a  közgyűlés tagjai közül választott  - a koordinációs és városfejlesztési ügyekért felelős - társadalmi megbízatású alpolgármesteri tisztséget hoz létre.

2) Az SZMSZ 9. §-ában legyen szabályozva, hogy a foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesterek milyen sorrendben jogosultak a polgármester akadályoztatása esetén a közgyűlés összehívására, a 12. §-ban pedig azt kell szabályozni, hogy a közgyűlés vezetésére mely személyek és milyen sorrendben jogosultak, ha a polgármester akadályoztatva van. A helyettesítés úgy legyen szabályozva, hogy első helyen a gazdasági ügyekért felelős foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester, második helyen a humán ügyekért felelős foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester, legyen jogosult.  Amennyiben a polgármester és a foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesterek is akadályoztatva vannak, akkor a közgyűlés összehívására illetve vezetésére a korelnök legyen jogosult, továbbá a  korelnök akadályoztatása esetén a közgyűlés vezetésére levezető elnököt is lehessen választani a közgyűlési képviselők közül.

3) Az SZMSZ 4. §-ában a közgyűlés tagjainak számát 26 főről 15 főre szükséges   módosítani.

4) Az SZMSZ 22. §-ában a közgyűlés bizottságait az alábbiak szerint szükséges módosítani:

    a) Gazdasági és területfejlesztési bizottság. A bizottság tagjainak száma 9 fő, melyből 5 fő képviselő, 4 fő nem képviselő;


b) Közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága. A bizottság tagjainak száma 7      fő, melyből 4 fő képviselő, 3 fő nem képviselő;

   c) Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság. A bizottság tagjainak száma 9 fő, melyből 5 fő képviselő, 4 fő nem képviselő;

   d)  Pénzügyi bizottság. A bizottság tagjainak száma 7 fő, melyből 4 fő képviselő, 3 fő nem képviselő;

   e) Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság. A bizottság tagjainak száma 9 fő, melyből 5 fő képviselő, 4 fő nem képviselő;  

   f) Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság. A bizottság tagjainak száma 5 fő, melyből 3 fő         képviselő, 2 fő nem képviselő;

   g) Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság. A bizottság tagjainak száma 7 fő, melyből 4 fő  képviselő, 3 fő nem képviselő.

5) Az SZMSZ 31. § (1) bekezdés b) pontjában javítani szükséges a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséget.

6) Hatályon kívül kell helyezni az SZMSZ 6. § (7) bekezdését, a 11/A. § (1)-(6) bekezdését, a 22/A. § (1) bekezdés c) pontját  és a 29. § (7) bekezdését.

II. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megbízza az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottságot, hogy az alakuló ülést követő fél éven belül az SZMSZ átfogó felülvizsgálatát végezze el és terjessze a közgyűlés elé.

  Felelős: a határozat végrehajtásáért:

                   - a polgármester

                a határozat II. pontjának végrehajtásában való közreműködésért:

                   - az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 

                a határozat végrehajtásának előkészítéséért:

· a szervezési és jogi iroda vezetője

Határidő: az I. pontban foglaltakra 2010. október 13.

                  a II. pontban foglaltakra 2011. április 13.

7.)  Javaslat szavazatszámláló bizottság megválasztására

Előadó: a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

Az előterjesztés tartalmazza a bizottság megválasztásának indokait.

Javasolom, hogy a szavazatszámláló bizottság elnökének Pintér Tamás képviselő urat, tagjainak Kiss András képviselő urat és Izsák Máté képviselő urat válasszuk meg.

Kérdezem kérdés, hozzászólás, egyéb javaslat van-e?

Amennyiben nincs, megkérdezem Pintér Tamás képviselő urat, elfogadja-e a felkérést.

Pintér Tamás képviselő:

Igen.

Cserna Gábor polgármester:

Kiss András képviselő úr?

Kiss András képviselő:

Igen.

Cserna Gábor polgármester:

Izsák Máté képviselő úr?

Izsák Máté képviselő:

Igen.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm. Valamennyi személy részére külön szavazást kell tartani. Így megkérdezem a közgyűlést, elfogadja-e Pintér Tamást a szavazatszámláló bizottság tagjának és elnökének. Aki elfogadja, kérem az igen gomb megnyomásával jelezze.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés Pintér Tamást a szavazatszámláló bizottság tagjának és elnökének – mellette szavazott 12 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Dr. Dorkota Lajos, Gál Roland, Gombos István, Izsák Máté, Kiss András, Lőrinczi Konrád, Pintér Attila, Szabó Zsolt, Szilasi Sándor, Tóth László), tartózkodott 1 fő (Pintér Tamás) – megválasztotta.

Cserna Gábor polgármester:

Aki Kiss András képviselő urat a szavazatszámláló bizottság tagjának támogatja, kérem az igen gomb megnyomásával jelezze.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés Kiss Andrást a szavazatszámláló bizottság tagjának – mellette szavazott 13 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Dr. Dorkota Lajos, Gál Roland, Gombos István, Izsák Máté, Kiss András, Lőrinczi Konrád, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szilasi Sándor, Tóth László) – megválasztotta.

Cserna Gábor polgármester:

Aki Izsák Máté képviselő urat támogatja a szavazatszámláló bizottság tagjának, kérem az igen gomb megnyomásával jelezze.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés Izsák Mátét a szavazatszámláló bizottság tagjának – mellette szavazott 12 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Dr. Dorkota Lajos, Gál Roland, Gombos István, Kiss András, Lőrinczi Konrád, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szilasi Sándor, Tóth László), tartózkodott 1 fő (Izsák Máté) – megválasztotta és a következő határozatot hozta.
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az alpolgármesterek titkos választásának lebonyolítására a szavazatszámláló bizottság elnökének Pintér Tamást, tagjainak Kiss Andrást és Izsák Mátét megválasztotta.

8.)  Javaslat alpolgármesterek megválasztására

(szóbeli előterjesztés)

Előadó: a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 34.§ (1) bekezdése alapján: a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választhat. 

Élve az önkormányzati törvényben biztosított javaslattételi jogommal, ismerve a közgyűlésbe bekerült pártok véleményét is, javaslatot teszek Tóth László képviselő úr gazdasági ügyekért felelős alpolgármesterré választására, aki foglalkoztatási jogviszony keretében látja el feladatát.

Kérdezem a jelöltet, a jelölést elfogadja-e?

Tóth László képviselő:

Igen.

Cserna Gábor polgármester:

Kezdeményezem Gombos István képviselő úr humán ügyekért felelős alpolgármesterré választását, aki foglalkoztatási jogviszony keretében látja el feladatát.

Kérdezem a jelöltet, a jelölést elfogadja-e?

Gombos István alpolgármester:

Igen.

Cserna Gábor polgármester:

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzati törvény lehetőséget ad olyan személy alpolgármesterré választására, aki nem tagja a képviselő-testületnek.

Kezdeményezem dr. Ragó Pál úr – koordinációs és városfejlesztési ügyekért felelős – nem képviselő társadalmi megbízatású alpolgármesterré történő megválasztását.

Kérdezem a jelöltet, a jelölést elfogadja-e?

Dr. Ragó Pál alpolgármester jelölt:

Igen.

Cserna Gábor polgármester:

Felkérem a szavazatszámláló bizottság elnökét, ismertesse a titkos szavazás módját, majd ezt követően a bizottság tagjainak közreműködésével ossza ki a szavazólapot.

Pintér Tamás képviselő:

Tisztelt Közgyűlés, Tisztelt Polgármester Úr! 

Tájékoztatom önöket, hogy arra tekintettel, hogy az imént a polgármester úr három alpolgármester megválasztására tett javaslatot, három darab névjegyzéket kell aláírniuk két példányban, melyen igazolják, hogy a három fajta szavazólapot átvették. A szavazólapok mellé borítékot is fognak kapni és a szavazólapot az önkormányzat bélyegzőjével látjuk el. Érvényesen szavazni a jelölt neve mellett lévő igen, nem és tartózkodom jelentő köröket metsző két vonallal – plussz -, vagy x jellel lehet. Érvénytelen a szavazat, melyet nem a hivatalos szavazólapon adtak le, nincs lebélyegezve, ceruzával töltöttek ki, vagy a jelöltre egy körnél több lehetséges jelöléssel szavaztak, vagy egy kört sem jelöltek meg. Szavazni az előtérben felállított szavazófülkékben lehet. A három tagú szavazatszámláló bizottság a szavazás végén az urnát elviszi a szavazás végeredményének megállapítása céljából. Az urna felbontását követően a szavazólapokat fajtánként csoportosítja, fajtánként külön válogatja az érvényes és érvénytelen szavazatokat, majd tisztségenként megállapítja a szavazás végeredményét, melyről külön-külön jegyzőkönyvet állít ki két példányban. A szavazatszámláló bizottság elnöke a jegyzőkönyvek alapján ismerteti a szünetet követően a közgyűlés előtt a titkos szavazás végeredményét.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm, megkérem a bizottság három tagját, hogy legyenek kedvesek a szavazólapokat kiosztani a képviselőtársak között.

A szavazás és a szavazatok megszámlálásának idejére szünetet rendelek el.

Szünet.

Szünet után:

Cserna Gábor polgármester:

Felkérem a szavazatszámláló bizottság elnökét, ismertesse a szavazás eredményét.

Pintér Tamás képviselő:

Tisztelt Közgyűlés, Tisztelt Polgármester Úr! 

A bizottság egyhangú döntéssel megállapította, hogy Tóth László gazdasági ügyekért felelős alpolgármester jelöltre leadott szavazatok száma 9 igen, 2 nem és 2 tartózkodás. A bizottság egyhangú döntéssel megállapította, hogy a szavazás érvényes és eredményes volt. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Tóth Lászlót gazdasági ügyekért felelős alpolgármesternek megválasztotta.

A bizottság egyhangú döntéssel megállapította, hogy Gombos István humán ügyekért felelős alpolgármester jelöltre leadott szavazatok száma 10 igen, 1 nem és 2 tartózkodás volt. A bizottság egyhangú döntéssel megállapította, hogy a szavazás érvényes és eredményes volt. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Gombos Istvánt humán ügyekért felelős alpolgármesternek megválasztotta.

A bizottság egyhangú döntéssel megállapította, hogy Dr. Ragó Pál koordinációs és városfejlesztési ügyekért felelős alpolgármester jelöltre leadott szavazatok száma 10 igen, 1 nem és 2 tartózkodás volt. A bizottság egyhangú döntéssel megállapította, hogy a szavazás érvényes és eredményes volt. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Dr. Ragó Pált koordinációs és városfejlesztési ügyekért felelős alpolgármesternek megválasztotta.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm Pintér képviselő úr. 

A szavazás eredményes volt, ezért a közgyűlés a következő határozatokat hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 489/2010. (X.13.) KH. számú határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a közgyűlés megbízatásának időtartamára Tóth Lászlót - gazdasági ügyekért felelős - foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesternek – titkos szavazással – megválasztotta.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 490/2010. (X.13.) KH. számú határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a közgyűlés megbízatásának időtartamára Gombos Istvánt - humán ügyekért felelős - foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesternek – titkos szavazással – megválasztotta.”

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 491/2010. (X.13.) KH. számú határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a közgyűlés megbízatásának időtartamára dr. Ragó Pált – koordinációs és városfejlesztési ügyekért felelős – nem képviselő társadalmi megbízatású alpolgármesternek – titkos szavazással – megválasztotta.

Cserna Gábor polgármester:

Magam és képviselőtársaim nevében őszintén gratulálok a megválasztott alpolgármester uraknak és eredményes, jó munkát kívánok.

9.
A megválasztott alpolgármesterek eskütétele


Az esküt kiveszi: a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

A megválasztott alpolgármestereknek e minőségükben ismételten esküt kell tenniük, kérem képviselőtársaimat álljanak fel, és a megválasztott alpolgármestereket, hogy az esküt utánam mondva tegyék le:

Eskü szövege:

„Én … esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek, az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, Dunaújváros Megyei Jogú Város alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Fejér megye, Dunaújváros város fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.

 „Isten engem úgy segéljen”

Az alpolgármesterek az esküt letették.

Cserna Gábor polgármester:

Még egyszer gratulálok a megválasztott alpolgármestereknek és tiszteletükre meghívom önöket egy pezsgős koccintásra az aulába, melynek időtartamára 10 perces szünetet rendelek el.

Szünet.

Szünet után:

10.
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesterei illetményének és költségei megtérítésének, valamint a nem képviselő társadalmi megbízatású alpolgármestere tiszteletdíjának, valamint költségei megtérítésének megállapítására

 Előadó:
a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

Kérdezem kérdés, hozzászólás, egyéb javaslat van-e, egyben jelzem, hogy az ülés elején kiosztásra került egy módosított tartalmú határozati javaslat, amely annyiban tér el az előterjesztésben szereplő határozati javaslattól, hogy nem tartalmaz a 2.) pontban alternatívát. A szavazást erre a határozati javaslatra vonatkozóan fogom elrendelni.

Pintér Tamás képviselő:

Tisztelt Közgyűlés, Tisztelt Polgármester Úr! 

A Jobbik Magyarországért Mozgalom nevében aggodalmamat kell kifejeznem, illetve a Jobbiknak az aggodalmát kell kifejeznem a javaslat ellen, mert bár tudjuk, hogy nem megoldásként szerepel a városunk rossz anyagi helyzetére tekintettel, de mégiscsak én úgy gondolom, hogy a Fidesz többségi frakciójának példát mutatva lehetne elől járni az emberek előtt, városunk lakosai előtt és én a Jobbik nevében abbéli aggodalmamat kell kifejeznem, hogy a legmagasabb összegű fizetést és tiszteletdíjat szavazzák meg a Fideszes többséggel a közgyűlésben és szeretnénk a városlakóknak a bizalmát megnyerni a Fidesz többség részére is, hogy ezt ne tegyék meg.

Cserna Gábor polgármester:

Módosító indítványként nem tudom értelmezni a képviselő úr hozzászólását, természetesen véleményként igen. 

Dr. Hőnigh Magdolna aljegyző:

Tisztelt Közgyűlés, Tisztelt Polgármester Úr! 

Pintér úr felvetésére csupán annyiban szeretnék reagálni, hogy a vonatkozó jogszabály szerint a határozati javaslatban szereplő összegű munkabér nem a legmagasabb összegű munkabér, tekintettel arra, hogy a vonatkozó jogszabály szerint a polgármester munkabérét, vagyis jelen esetben 708.000 Ft-ot nem érheti el a munkabérük, és jelen esetben 550.000 Ft-ról beszélünk, tehát véleményem szerint egyfajta önmérsékletre máris sor került.

Cserna Gábor polgármester:

Tisztelt Közgyűlés! Elrendelem a szavazást a határozati javaslat egyes részeiről. Először a gazdasági alpolgármesteri határozati javaslatról szavazunk. Aki támogatja, kérem az igen gomb megnyomásával jelezze.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 9 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Izsák Máté, Kiss András, Lőrinczi Konrád, Pintér Attila, Szilasi Sándor), ellene szavazott 1 fő (Pintér Tamás), tartózkodott 1 fő (Szabó Zsolt,), nem szavazott 1 fő (Tóth László), távol volt 1 fő (Dr. Dorkota Lajos) – a következő határozatot hozta.


Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 492/2010. (X.13.) KH. számú határozata

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Tóth László foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester illetményét 2010. október 14-ei hatállyal 550.000 Ft/hó összegben állapítja meg.

2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Tóth László foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester részére illetménye 20%-ának megfelelő összegű költségátalányt állapít meg.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:




  a jegyző




- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




  a személyügyi és gondnoksági iroda vezetője




  a pénzügyi iroda vezetője




  a szervezési és jogi iroda vezetője

Határidő:
az 1-2. pontban foglaltak végrehajtására: 2010. október 20.

Cserna Gábor polgármester:

A II. határozati javaslat a humán alpolgármester illetményével kapcsolatos. Aki támogatja, kérem igennel szavazzon.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 9 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Izsák Máté, Kiss András, Lőrinczi Konrád, Pintér Attila, Szilasi Sándor, Tóth László), ellene szavazott 1 fő (Pintér Tamás), tartózkodott 1 fő (Szabó Zsolt), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol volt 1 fő (Dr. Dorkota Lajos) – a következő határozatot hozta.


Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 493/2010. (X.13.) KH. számú határozata

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Gombos István foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester illetményét 2010. október 14-ei hatállyal 550.000 Ft/hó összegben állapítja meg.

2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Gombos István foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester részére illetménye 20%-ának megfelelő összegű költségátalányt állapít meg.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:




  a jegyző




- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




  a személyügyi és gondnoksági iroda vezetője




  a pénzügyi iroda vezetője




  a szervezési és jogi iroda vezetője

Határidő:
az 1-2. pontban foglaltak végrehajtására: 2010. október 20.

Cserna Gábor polgármester:

A III. határozati javaslat Dr. Ragó Pál nem képviselő társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjával és költségátalányával kapcsolatos. Aki támogatja, kérem az igen gomb megnyomásával jelezze.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 10 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Izsák Máté, Kiss András, Lőrinczi Konrád, Pintér Attila, Szilasi Sándor, Tóth László). ellene szavazott 1 fő (Pintér Tamás), tartózkodott 1 fő (Szabó Zsolt), távol volt 1 fő (Dr. Dorkota Lajos) – a következő határozatot hozta.


Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 494/2010. (X.13.) KH. számú határozata

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése dr. Ragó Pál nem képviselő társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2010. október 14-ei hatállyal 305.000 Ft/hó összegben állapítja meg.

2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése dr. Ragó Pál nem képviselő társadalmi megbízatású alpolgármester részére tiszteletdíja 20%-ának megfelelő összegű költségátalányt állapít meg.

Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:




  a jegyző




- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




  a személyügyi és gondnoksági iroda vezetője




  a pénzügyi iroda vezetője




  a szervezési és jogi iroda vezetője

Határidő:
az 1-2. pontban foglaltak végrehajtására: 2010. október 20.

11.
Javaslat az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökének és tagjainak megválasztására

Előadó:
a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

Tisztelt Közgyűlés!

Javaslatomat az írásban megküldött előterjesztés tartalmazza.

Kérdezem kérdés, hozzászólás, egyéb javaslat van-e?

Amennyiben nincs, a napirendet lezárom. A határozati javaslatot akképpen tenném fel szavazásra, hogy először a bizottság elnökéről szavazunk. Aki az ügyrendi bizottság elnökének Izsák Máté képviselő urat támogatja, kérem az igen gomb megnyomásával jelezze.
Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés Izsák Mátét az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökének – mellette szavazott 11 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Kiss András, Lőrinczi Konrád, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szilasi Sándor, Tóth László), nem szavazott 1 fő (Izsák Máté), távol volt 1 fő (Dr. Dorkota Lajos) – megválasztotta.

Cserna Gábor polgármester:

Aki a bizottság tagjait kültagokkal együtt támogatja, kérem az igen gomb megnyomásával jelezze.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tagjait és külső szakértőit – mellette szavazott 12 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Izsák Máté, Kiss András, Lőrinczi Konrád, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szilasi Sándor, Tóth László), távol volt 1 fő (Dr. Dorkota Lajos) – megválasztotta.

Cserna Gábor polgármester:

A határozati javaslat többi pontját teszem fel szavazásra. Aki elfogadja, kérem az igen gomb megnyomásával jelezze.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 2-6 pontjait – mellette szavazott 12 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Izsák Máté, Kiss András, Lőrinczi Konrád, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szilasi Sándor, Tóth László), távol volt 1 fő (Dr. Dorkota Lajos) – elfogadta.


Cserna Gábor polgármester:

A határozati javaslat egészéről szavazunk. Aki támogatja, kérem az igen gomb megnyomásával jelezze.

Cserna Gábor polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 12 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gál Roland, Gombos István, Izsák Máté, Kiss András, Lőrinczi Konrád, Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szilasi Sándor, Tóth László), távol volt 1 fő (Dr. Dorkota Lajos) – a következő határozatot hozta.


Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 495/2010. (X.13.) KH. számú határozata

1) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság    elnökének Izsák Máté Dunaújváros, Eszperantó út 45. szám alatti lakost, a bizottság képviselő tagjának Dr. Dorkota Lajos Dunaújváros, Tóth Árpád u. 27. szám alatti, valamint Selyem József Dunaújváros, Római krt. 23. IX. em. 2. szám alatti lakost, a bizottság nem képviselő tagjának Dr. Galambos Dénes Nagyvenyim Dózsa Gy. u. 13.  szám alatti lakos 2010. október 14-ei hatállyal, továbbá  Dr. Kálmán András Rácalmás, Táncsics M. u. 35. szám alatti lakost 2010. november 15-i hatállyal megválasztja.


          Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                                     a polgármester,



              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                                     a szervezési és jogi iroda vezetője

         
          Határidő:  2010. október 14.

2) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy Dr.   Galambos Dénestől   a 2000. évi XCVI. tv. 11. § (1) bekezdésében előírt esküt  vegye ki.

   

      Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:




  
  a polgármester





- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




  
   a szervezési és jogi iroda vezetője



      Határidő: 2010. október 14.

3) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy Dr. Kálmán Andrástól  a 2000. évi XCVI. tv. 11. § (1) bekezdésében előírt esküt  vegye ki.

   

      Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:




  
  a polgármester





- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




  
   a szervezési és jogi iroda vezetője



      Határidő: 2010. november 15.

4) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a határozat 1. pontja szerint megválasztott bizottsági tagok tiszteletdíjával kapcsolatos és szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint a bizottsági tagok névsorát az SZMSZ 1. számú függelékében vezettesse át.



      Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:




  
  a jegyző




           - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




             a személyügyi és gondnoksági iroda vezetője



                        a szervezési és jogi iroda vezetője



     Határidő:
   2010. október 31.

5) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhívja a határozat 1. pontjában megválasztott képviselő bizottsági tagokat, hogy „a helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről” szóló 2000. évi XCVI. törvény 10/A. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségüknek a megbízólevelük átvételétől számított 30 napon belül tegyenek eleget.

6) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhívja az 1. pont szerint megválasztott Dr. Galambos Dénes nem képviselő bizottsági tagot, hogy az „egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről” szóló 2007. évi CLII. tv. 3. § (3) bekezdés e) pontjában, valamint 5. § (1) bekezdés a) pontjában foglaltak alapján vagyonnyilatkozati kötelezettségének  2010. október 14-ig, illetve Dr. Kálmán András 2010. november 15-ig tegyen eleget.



     Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:




 
  a jegyző





- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:




  
  a személyügyi és gondnoksági iroda vezetője



     Határidő:
 az 5. pontban foglaltakra 2010. november 12.

                                            a 6. pontban foglaltakra 2010. október 14. illetve 

                                           2010. november 15.

Cserna Gábor polgármester:

A bizottság tagjainak jó munkát kívánok.

12. Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság megválasztott külső szakértő tagjainak eskütétele

Az esküt kiveszi: a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

A megválasztott külső szakértőknek esküt kell tenniük, kérem képviselőtársaimat álljanak fel, és a megválasztott jelenlévő külső szakértőt, Galambos Dénes ügyvéd urat, hogy az esküt utánam mondva tegyék le:

Eskü szövege:

„Én ... esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek, az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság külső szakértő tagi tisztségemből eredő feladataimat Fejér megye, Dunaújváros város fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.

(A megválasztott önkormányzati tisztségviselő meggyőződése szerint) „Isten engem úgy segéljen”

Dr. Galambos Dénes külső szakértő az esküt letette.

Cserna Gábor polgármester:

Tisztelt Bizottsági tagok!

Az ülés előtt átvették a vagyon-nyilatkozat megtételéhez szükséges nyomtatványokat.

Kérem, hogy a vagyon-nyilatkozatokat kitöltve, a bizottság képviselő tagjai 30 napon belül juttassák el a szervezési és jogi iroda közreműködésével az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnökéhez, vagy az általa megbízott személyhez. Felhívom a figyelmet, hogy a nyomtatványok kitöltése és határidőben visszajuttatása kötelező minden képviselő számára, mert a határidő elmulasztása esetén a vagyonnyilatkozat benyújtásáig a képviselő a jogait nem gyakorolhatja, és az 1990. évi LXV. tv. 20. §-ában meghatározott juttatásokban nem részesülhet. 

Tisztelt Bizottsági külső szakértő tagok!

Kérem Önöket, hogy vagyon-nyilatkozatokat tételi kötelezettségüknek mihamarabb tegyenek eleget, mert addig nem tudják a bizottságban munkájukat megkezdeni, amíg e kötelezettségüknek nem teljesítették. 

Miután a 13.) napirendi pontot zárt ülésen tárgyaljuk, a nyilvános ülést berekesztem.

Felhívom a figyelmet, hogy a zárt ülésen a képviselőkön, a jegyzőn és a jegyzőkönyvvezetőkön kívül csak azok vehetnek részt, akiknek a részvételi és tanácskozási jogát az önkormányzati törvény 12. § (5) bekezdése biztosítja.

Az új képviselőtársaim miatt jelzem, hogy a zárt ülésre új jelenléti ívet kell kitölteni, ezért kérem, hogy a szünet ideje alatt képviselőtársaim az új jelenléti ívet írják alá.

Cserna Gábor polgármester megköszönte a testületi tagok, valamint a meghívottak megjelenését és a nyilvános alakuló ülést bezárta.

K.m.f.

                           (: Cserna Gábor :)                              (: Dr. Hőnigh Magdolna :) 

                               polgármester                                                aljegyző
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