Közgyűlés 2005. szeptember 15.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2005. szeptember 15-i közgyűlésén 20 témát tárgyal, ebből 2-t zárt ülésen.

A közgyűlés két ülése között történt fontosabb események a következők voltak:

Oktatással és kultúrával kapcsolatos információk:

Zavartalanul elindult a tanév az önkormányzati fenntartású közoktatási intézményekben. Sajnos ebben a tanévben is tovább csökkent a gyermeklétszám. A 2005. szeptemberi adatok alapján óvodába 1539 gyerek jár (ami csak 1 gyerekkel kevesebb az előző évinél), általános iskolába 4488 tanuló jár (ami 393 fővel kevesebb), középiskolába pedig 5399 tanuló jár (ami 33 tanulóval kevesebb, mint az előző tanévben).

A részletes gyermek, illetve tanulólétszámokat tartalmazó táblázatok a tájékoztató mellékletét képezik.

Az idén városunk rendezi meg a Fejér megyei képző- és iparművészek tárlatát a hagyományokhoz híven a Kortárs Művészeti Intézetben. A Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által felajánlott díjat - a Képző- és Iparművészeti Lektorátus szakértő bizottságának javaslatára - Birkás István festőművész kapta. A díjat szeptember 9-én, a kiállítás megnyitóján adtam át.

A szociális és egészségügyi iroda tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A 2005. július 7. és szeptember 7. közötti időszakban a rendkívüli gyermekvédelmi támogatást beiskolázási támogatás jogcímén 405 család 647 gyermeke részére állapítottuk meg, összesen 8.695.000 Ft összegben. Ezidáig saját jogán 51 fő nagykorú személy részesült beiskolázási támogatásban összesen 720.000 Ft értékben. A nagykorú személyek száma emelkedni fog, hiszen részükre a kérelmek benyújtásának határideje 2005. szeptember 30. napja. 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 2005. évi “A”, illetve a 2004. és 2005. évi “B” típusú nyertesei számára az ösztöndíjakat az OM Alapkezelő részére átutaltattuk. 

Nyári szociális étkeztetésre önkormányzatunk kötött felhasználású normatív állami támogatásként 540.000 Ft-ot kapott. Így július 18-ától augusztus 30-áig naponta 60 fő szociálisan rászorult gyermek részesült napi egyszeri meleg étkeztetésben, melynek eredményeként az igényelt állami támogatást teljes egészében felhasználtuk.

Jelenleg folyamatban van a rendszeres gyermekvédelmi támogatás évi egyszeri kiegészítésének “második, őszi fordulója“, melynek során azon tanulók, illetve hallgatók részesülnek egyszeri támogatásban, akiknek tanulói, hallgatói jogviszonyát, csak május 10. napját követően lehet megállapítani. Október 10-éig előreláthatólag 80 fő kiskorú, illetve nagykorú személynek állapítjuk meg e kiegészítő támogatást, melyet szintén a központi költségvetés finanszíroz.

A fenti időszakban 15 esetben került sor születendő gyermekkel kapcsolatos apai elismerő nyilatkozat felvételére.   

A fenti időtartam alatt kiskorúak védelembe vételére 12 fő esetében került sor, ugyanakkor 15 fő kiskorú gyermek ügyében a védelembe vételi eljárást megszüntettük. 2 fő kiskorú gyermek esetében indokolt volt a gyermekek családi környezetből való azonnali kiemelése, így az ideiglenes hatályú elhelyezés alkalmazása.

Tájékoztató a kórház pénzügyi helyzetéről, valamint a konszolidációs intézkedések eredményéről:

Dr. Máté-Kasza László főigazgató úr a testület tájékoztatása érdekében megküldte Dr. Golub Iván, a Magyar Kórházszövetség elnöke és Dr. Ari Lajos az Egészségügyi Gazdasági Vezetők Egyesületének elnöke felmérését az egészségügyi intézmények 2005. I. negyedévi pénzügyi helyzetéről. Az elemzés 106 egészségügyi intézmény közreműködésével készült el, 48 intézmény nem küldött választ a kérdőívre.

A főigazgató úr tájékoztatott arról, hogy a Kórházat a 658 millió Ft-os szállítói kötelezettsége alapján a 2-3 havi dologi kiadásnak megfelelő adóssággal bíró intézmények közé lehet sorolni, mely alapján elmondható, hogy a felmért intézmények között a „kevésbé eladósodott” csoportba tartozik.

Ugyancsak tájékoztatott arról, hogy a HBCS díjak emelése várhatóan a tervezett időponthoz képest később valósul meg, így a törvény által előírt kötelező béremelés fedezete ismételten nem fog az intézmény rendelkezésére állni. E külső körülmény kórházunk likviditási helyzetét negatívan befolyásolja.

Az egészségügyi intézmények 2005. I. negyedévi pénzügyi helyzetfelméréséről készült értékelést a tájékozató melléklete tartalmazza.

Posch Ferencné a Szent Pantaleon Kórház gazdasági igazgatója a tájékoztató mellékleteként csatolt levelében értesített a kórház konszolidációs intézkedéseinek eredményéről, az adósságállomány csökkenéséről, annak július havi összegéről, valamint azokról a várható külső körülményekről, melyek veszélyeztetik a kórház javuló likviditási helyzetét. Alátámasztásul mellékelte a Napi Gazdaság két cikkét, melyek szintén a tájékoztató mellékletét képezik. 

Környezetvédelemre és a környezet állapotára vonatkozó információk:

A Köztársaság úton elhelyezett légszennyezés mérő állomás 2005. augusztus havi adatai szerint városunkban egyetlen légszennyező ágens tekintetében sem volt határérték túllépés. a légszennyező ágensek közül a kén-dioxid, nitrogén-oxidok és szén-monoxid tekintetében a 24 órás értékelés szerint kiváló volt, az ózon és a szálló por esetében pedig jó. Az augusztusi értékeket a mellékletben lévő táblázat szemlélteti.

A "Virágos Dunaújvárosért" 2005. évi lakossági virágosítási verseny nevezési határideje 2005. július 31-én lejárt. A határidőig összesen 34-en adták be nevezésüket, ami minden eddigi számot felülmúl.

Egyéb információk:

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. örvény (Ket.) a 2005. november 1-jei hatályba lépéséig jelentős rendeletalkotási kötelezettségeket ró a helyi önkormányzatokra.

A képviselőtestületre és jegyzőkre háruló feladatok jogszerű és egységes végrehajtását a Fejér Megyei Közigazgatási Hivatal minden rendelkezésére álló eszközzel segíteni kívánja.

A jogalkalmazás segítésére a Fejér megyei Közigazgatási Hivatal vezetője Internet és e-mail elérhetőséget is megjelölt a mellékletben lévő levelében, valamint a Közigazgatási Hivatal szervezi azt a szakmai felkészítő tanfolyamot is, amelyen a hivatal azon dolgozói vesznek részt, akik hatósági tevékenységük során az új eljárási törvény alkalmazói lesznek.

Szeptember 6-án kedden ünnepelte fennállásának tizenötödik évfordulóját a Jószolgálati Otthon. Az intézmény kezdetben 20 fővel, ma 45 fővel működik. A dolgozói létszám ez alatt 12 főről 50 főre emelkedett. Az elmúlt években a fogyatékkal élők napközi otthonos ellátása mellett ápoló gondozói otthoni ellátással és szociális foglalkoztatással bővült a ma már közalapítványként működő Jószolgálati Otthon.

A közgyűlés további napirendjei:
Módosítja a közgyűlés a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló rendeletét. A módosítás után a Családok Átmeneti Otthonában, az intézményi térítési díj fizetésénél, új, igénybe vehető kedvezmény jelenhet meg.

A személytaxi-szolgáltatásának legmagasabb hatósági díjának megállapítására és a díjalkalmazás feltételeire vonatkozó rendelet megalkotására készül a közgyűlés. A törvényi előírásoknak megfelelően a testületnek döntenie kell, hogy a személytaxi szolgáltatásért felszámítható legmagasabb hatósági árat, vagy rögzített árat kívánja meghatározni. 

A közgyűlés május 19-ei ülésén fogadta el az egyes közgyűlési rendeletek módosításról szóló rendeletét. A rendelet 1. és 2. §-ai a „Dunaújváros Egészségügyéért” és a „Szociális Munkáért – Dunaújváros” díjakról szóló rendeletek módosításra vonatkozott. A rendelet elfogadása kapcsán a Fejér Megyei Közigazgatási Hivatal Törvényességi Ellenőrzési Főosztálya szóbeli törvényességi észrevétellel élt. Ennek eleget téve a fent idézett két díjról szóló rendeletben, valamint további 8 önkormányzat által alapított díjról szóló rendeletben az „előkészítő bizottság” elnevezéseket „előkészítő munkacsoport” elnevezésekre kell változtatni. 

A Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft. elkészítette és hivatal felé benyújtotta az önkormányzattal, illetve a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Rt.-vel megkötött, Dunaújváros távhőrendszerei hosszú távú üzemeltetésére és fejlesztésére vonatkozó, 2004. évben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatást. Ezt fogja véleményezni a közgyűlés.

A közgyűlés májusban fogadta el a „Szalki-sziget hasznosítási programjának”, a beruházó HUNGUEST LAKÁS Rt. által összeállított projekt koncepcióját és a PELSO ARS Kft. által készített látványtervet, illetve támogatta a további részletes kidolgozást. Az előkészítő egyeztetések a HUNGUEST Lakás Rt. benyújtotta azt a szerződés tervezetet, amelyben a vállalkozó vállalja a - „Szalki –sziget hasznosítási projekthez” kapcsolódó komplex szakértői közreműködést”- a teljes beruházás előkészítése és megvalósítása idejére. A testületnek döntenie kell még a munkacsoportba delegálandó személyekről, illetve a koncepció által célzott területek értékesítési, hasznosítási moratóriumára vonatkozóan kell határoznia.

A Dunaferr Munkaerőkölcsönző Kht. együttműködési megállapodást kíván kötni az önkormányzattal közhasznú tevékenység ellátására. A munkaerő-kölcsönzés és az önkormányzati (nem kötelező) feladat ellátás a munkaerő-piaci szempontból hátrányos helyzetű rétegek huzamosabb foglalkoztatása esetén kapcsolódik össze, hiszen a foglalkoztatás elősegítése önkormányzati feladat. Az együttműködési megállapodás alapján a Kht. kiemelt feladata munkaerő-piacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése, ezek közül is kizárólag a Dunaújvárosban állandó lakóhellyel rendelkező munkanélküliekre vonatkozik.
Az Oktatási Minisztérium 2001. évtől kezdődően indította útjára a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot, mellyel a szociális helyzetük miatt rászoruló egyetemi és főiskolai hallgatókat, valamint a felsőoktatási intézménybe jelentkezni kívánó fiatalokat kívánta ösztöndíjjal támogatni. Dunaújváros az első alkalommal csatlakozott a kezdeményezéshez. Az Oktatási Minisztérium a 2006. évre is meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot, amelyhez a csatlakozás feltétele, az Általános Szerződési Feltételek elfogadását igazoló nyilatkozat. A közgyűlés már korábban elkötelezte magát a program mellett, most a megfogalmazott feltételeket is el kell fogadni.

Az előző évekhez hasonlóan 2006-ban is az „A” típusú pályázaton nyertes hallgatók 10 hónapon keresztül kaphatják a megítélt támogatást. A „B” típusú pályázaton nyertes, felsőfokú intézménybe jelentkezni kívánó fiatalok, pedig sikeres felvételt követően három tanéven keresztül, összesen 3 X 10 hónapig részesülhetnek a támogatásban. 
Tárgyalja a közgyűlés a 2005. évi költségvetés első félévi teljesítéséről szóló beszámolót, illetve módosítja a költségvetési rendeletét. Az előterjesztés a bevételek várható alakulásának áttekintése után az egyes bevételi és kiadási jogcímek előirányzatának módosítására tesz javaslatot.
Az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos és egycsatornás gyűjtőkémények felújításának támogatására kiírt pályázat egyik feltétele volt, hogy a város rendelkezzen felújítási tervvel, mely most kerül a testület elé. 

 A lakóépületek felújítási terve a pályázati rendszerek figyelembevételével, az anyagi lehetőségek szem előtt tartása mellett született. Az anyagból kiderül, hogy a legtöbb panel épület hibája a falak szigeteletlensége. Első lépcsőként ezeket a hibákat kellene kiküszöbölni. A tégla épületek sarkalatos hibája az egycsatornás gyűjtőkémények és az épületen belüli nem szabványos gázvezetékek. Elsőként ezeket kell kijavítani.

Az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos és környezetük felújításának támogatására Dunaújváros Megyei Jogú Város közgyűlése a módosított 9/2001.(II.23.) KR számú rendelete, valamint a Regionális Fejlesztésekért és Felzárkóztatásért Felelős Tárcanélküli Miniszter LKFT-2005-LA-2 pályázati felhívása alapján pályázatot írt ki. Az önkormányzat a lakóközösségek részére vissza nem térítendő támogatást nem tud biztosítani, de az igényelt állami támogatás benyújtására az önkormányzat jogosult. A pályázó önkormányzat olyan pályázatot is benyújthat, melyhez az önkormányzat nem biztosít támogatást, de a lakástulajdonosok vállalják a bekerülési költség 2/3-ának biztosítását saját erőként, akár készpénzben, akár hitel formájában. Erre a konstrukcióra 35 lakóközösség jelentkezett a 2/3-os önrész vállalásával. A 700 ezer forintos pályázati díjat az önkormányzat fizeti.

Az egyszerűsített közbeszerzési eljárás győztesével, a Duna-Hír kft-vel műsorszolgáltatási szerződést köt az önkormányzat.

Értékesíteni kívánja a város a volt Barátság Általános Iskola ingatlanát. A javaslat szerint nyilvános pályázatot hirdet az önkormányzat. A pályázatban megjelölt minimum vételár 165 millió forint – az előterjesztés szerint.
