Közgyűlés 2005. június 2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2005. június 2-i közgyűlésén 19 témát tárgyal, ebből 2-t zárt ülésen.

Két ülés közötti időszakban történt:
Az oktatással és kultúrával kapcsolatos információk:

Határidőre lezajlott az önkormányzat által fenntartott középfokú iskolák 2005/2006-os tanévre történő jelentkezések elutasítását követő jogorvoslati eljárás szakasza. Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzőjének a 2004/2005. tanév rendjéről szóló 11/2004. (III.24.) OM rendelet értelmében június 1-jéig kellett elbírálni a jogorvoslati eljárást megindító kérelmeket. A hét középiskola által meghozott elutasító határozat ellen összesen 69 szülő, illetve tanuló nyújtott be felülbírálati kérelmet, melyek közül 21 kérelem került elutasításra helyhiány, illetve a tanuló által elért alacsony pontszám miatt.

A 2005. év nyarán június 20-ától augusztus 19-éig az elmúlt évhez hasonlóan kihelyezett nyári napközis tábor fog működni a Fabó Éva Sportuszodában. A zavartalan működés biztosításához jelenleg a foglalkoztató helyiségek tisztasági festése, rendbetétele zajlik. Várhatóan a meghirdetett programok és az uszoda szolgáltatásai ebben az évben is vonzóak lesznek a gyerekek számára.

Tájékoztató a tömbszerű lakóépületek közösségeinek felújítási támogatásáról:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2005. évi költségvetésről és annak végrehajtásáról szóló 4/2005. (II. 11.) KR. számú rendelete 6. számú mellékletének III/16. során 10.000 E Ft előirányzati összeget határozott meg a társasházak visszatérítendő felújítási támogatása céljából.

A 2005. március 17-én megjelent pályázati felhívásra összesen 19 társasház, illetve a Gagarin Lakásszövetkezet kezelésében lévő 4, továbbá a Dózsa Lakásszövetkezet kezelésében lévő 17 lépcsőház nyújtott be előzetes jelentkezési adatlapot.

A Kerekes Judit képviselő asszony vezetésével működő Társasházi Támogatást Előkészítő Munkacsoport 2005. május 18-ai ülésén a rendelkezésre álló keretösszeget felosztotta és 10 társasház részére összesen 7.501.500, a lakásszövetkezetek lépcsőházai részére összesen 2.415.000 Ft támogatást hagyott jóvá. Az előirányzatból fennmaradó összeget a munkacsoport a későbbiek során esetlegesen felmerülő kiadások fedezetéül tartalékba helyezte. 

A munkacsoport a támogatások odaítélésekor figyelembe vette a tömbszerű lakóépületek közösségeinek felújítási támogatásáról szóló 28/1999. (VII. 21.) KR. számú közgyűlési rendeletben foglaltakat, ennek megfelelően elsősorban az élet-, illetve balesetveszélyes kémények, gázvezetékek rekonstrukciós munkálatainak elvégzésére pályázó lakóközösségek igényeit támogatta. 

A fenti munkacsoporti döntésről a lakóközösségek írásbeli értesítése megtörtént, a céltámogatási szerződések megkötéséhez szükséges iratanyagok összegyűjtése folyamatosan történik.

Környezetvédelemre vonatkozó információ:

Az EMAS Környezetirányítási és Vezetés Rendszer kiépítésének egyik fontos momentumaként a szelektív hulladékgyűjtés bevezetésre került a polgármesteri hivatalban.

A közgyűlésen tárgyalandó fontosabb témák:

A közgyűlés hozzájárulására vár, hogy az Egyesített Szociális Intézmény a térítési díjemelésből származó 10.267.740.- Ft összegű többletbevételt, illetve a Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat a térítési díjemelésből származó 500.000.- Ft összegű többletbevételt az intézmények  2005. évi költségvetésében a dologi kiadásokra fordítsák. 

A közgyűlés az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Dunaújváros Városi Intézetének 2004. évben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatóját véleményezi. Ugyancsak véleményezésre vár a háziorvosi, a házi gyermekorvosi és a háziorvosi ügyeleti szolgálat 2004. évi tevékenységéről szóló beszámoló.

Az előterjesztés szerint a közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy az Európa Ambulance Bt-vel a dunaújvárosi háziorvosi ügyeleti ellátásra 2004. október 8-án kötött megbízási szerződés az Európa Mentőszolgálat Kft. együttes és egyetemleges felelősségvállalása hiánya miatt – figyelemmel az Európa Ambulance Bt. vonatkozó nyilatkozatára is - a két fél közös megegyezésével a szerződés megkötése időpontjára 2004. október 8-ai visszamenő hatállyal megszűnjön. 

A közgyűlése a DTV Kht. és a Partvonal Bt  üzletrészeinek megszerzésére, valamint a DTV Kht. további működtetésre meghirdetett pályázatot minősíti, annak nyertesét megnevezi.
A közgyűlése a Szent Pantaleon Kórház részére a 101/2003. (IV.10.) KH számú határozat alapján biztosított 20 M Ft visszatérítendő támogatás visszafizetésének elengedéséről dönt, illetve második javaslatként a támogatás visszafizetési határidejének 2005. december 31-t jelölheti meg.

A közgyűlés dönt arról, hogy pályázatot ír ki az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos korszerűsítésének, felújításának és a lakóépületek környezete felújításának támogatására a 9/2001.( II.23.) KR. számú rendelete, valamint a regionális fejlesztésért és felzárkóztatásért felelős tárca nélküli miniszter LKFT-2005-LA-2. pályázati felhívása alapján, a lakóközösségek 2/3-os önrész vállalásával. 

Kismoni László képviselő, humán ügyekért felelős alpolgármester önálló képviselői indítványt nyújtott be. Indítványa arra irányul, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzon határozatot Dunaújváros középületei május 1-én a munka ünnepén 2006. május 1-től kezdődően minden évben kerüljenek fellobogózásra, úgy mint az augusztus 20-ai Nemzeti Ünnepeken.

Pochner László képviselő képviselői indítványt tett arra, hogy a közgyűlés vonja vissza elvi hozzájárulását a városi gázmotoros fűtőerőmű építésére. 

