Közgyűlés 2005. május 05.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2005. május 5-i közgyűlésén 28 témát tárgyal, ebből 1-t zárt ülésen.

Két ülés közötti időszakban történt:
Az oktatással és kultúrával kapcsolatos információk:

-
A Gárdonyi Géza Általános iskola nevelőtestülete, pedagógusai és egy tanulója komoly elismerésben részesült  2005. április 23-án Budapesten, a Testnevelési Egyetemen a Magyar Testnevelők Országos Egyesületének Jubileumi Szakmai Konferenciáján.

A Magyar Olimpiai Bizottság Fair Play Bizottsága a 2005. évi Fair Play Díjat és Díszoklevelet adományozta Járki Dániel 7. osztályos tanulónak. Testnevelő tanára Gaálné Pásztorka Anna. A díjat Zsivoczki Gyula kalapácsvető olimpiai bajnok adta át a tanulónak.

Jakabné Józsa Klára igazgatóhelyettest a Magyar Testnevelők Országos Egyesülete „A testnevelésben és diáksportban végzett kimagasló munkásságáért” aranyérem kitüntetésben részesítette. A kitüntetés adományozói dr. Ábrahám Attila a Nemzeti Sporthivatal elnöke, dr. Istvánfi Csaba a Magyar Testnevelő Tanárok Országos Egyesületének elnöke, dr. Schmitt Pál a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke.

„Szellemet, Erkölcsöt, Erőt egyesíts” Elismerő oklevelét kapta az iskola igazgatója Bognár Nándor az iskolai testnevelés és diáksport fejlesztése és olimpiai eszme terjesztése érdekében kifejtett kiemelkedő tevékenységéért. 

-
Hagyományos Föld Napi óvodai rendezvénysorozat kezdődött 2005. április 18-án a Gagarin téren, ahol „Ovimaraton” címmel mérhették össze erejüket, ügyességüket az ovisok. 

A folytatásban április 19-én az óvodai rajzkiállítás eredményhirdetésére került sor a Városházán.

Az április 20-ai környezeti játékok helyszíne az erdei tornapálya volt.

A programsorozat a Városháza előtti téren, április 22-én az aszfalt rajzversennyel zárult. 

A rendezvények nem titkolt célja az óvodások nevelése a környezet szeretetére, tiszteletére és védelmére.

-
Jó hangulatú, látványos jubileumi gálaműsorral ünnepelte fennállásának 25-dik évfordulóját a Dózsa György Általános Iskola tanuló- és pedagógus közössége.

Környezetvédelemre vonatkozó információk:

2005. április 16-tól 21-ig Petrovickijné Angerer Ildikó környezetvédelmi csoportvezető részt vett a lengyelországi Plock városában az EMAS-NEST (Környezetirányítási és Hitelesítési Rendszer bevezetése önkormányzatoknál városok hálózatának segítségével) pályázati projekt soros munkaértekezletén és tréningjén. Angol nyelvű előadásában beszámolt a projekt dunaújvárosi előrehaladásáról. A tréningen a partnervárosok tapasztalatokat cseréltek az önkormányzati tevékenységek környezeti hatásairól, állapotelemzéséről, valamint a példaértékű gyakorlataikról, és a további közös feladatokat is meghatározták. A tréningen 3 magyar (Dunaújváros, Sopron, Miskolc) 3 görög 3 lengyel, valamint a projekt koordinálását végző angliai Kirklees városa vettek részt a Global to Local angliai szakértő cég vezetésével.

A dunaújvárosi lakosok, lakóközösségek és intézmények számára ebben az évben is meghirdetjük a "Virágos Dunaújvárosért 2005." című virágosítási versenyt. a versenyre 2005. július 31-ig várják a jelentkezéseket az Építésügyi és Környezetvédelmi Irodán. Jelentkezési lapok a környezetvédelmi csoportnál szerezhetők be ügyfélfogadási időben.

2005. április 26-án a Szivárvány Óvoda a Rádió 24, a Dunapark Kft a dunaerdő Kft. támogatásával a helyi természetvédelmi oltalom alatt álló Baracsi úti Arborétumban környezetvédelmi műsört szervezett, melyen az Építésügyi és Környezetvédelmi Irodát a környezetvédelmi csoportvezető képviselte.

A környezetvédelmi csoportvezető egyeztetést folytatott le az ÖKO-PANNON Kht. és a Dunanett Kft. összekötő szakértőjével a Dunaújvárosban folyó szelektív hulladékgyűjtésről szóló tájékoztató kiadványokról, melyet az ÖKOPANNON Kht. térítésmentesen készít el és bocsát az önkormányzat és a Dunanett kft. rendelkezésére.

Tájékoztató nemzetközi kapcsolataink keretében nálunk járt külföldi delegáció fogadásáról, valamint önkormányzati delegáció külföldi részvételéről

Ukrán testvérvárosunk, Alcsevszk két fős delegációja április 20-án Dunaújvárosban tartózkodott. Victor Griza Alcsevszk városának kulturális felelőse, illetve Viktoriya Lobko a Donbass részéről kereste meg a Dunaferr és a város vezetését vázolva az ukrán elképzeléseket egy háromnapos, közös kulturális rendezvény érdekében. Dr. Kálmán András polgármester fogadta a delegációt, elmondta, hogy támogatja a kezdeményezést és a város részéről minden lehetséges segítséget meg fognak adni a sikeres programhoz.

A tervek szerint a közös ukrán-magyar kulturális napok június 16-18 között kerülnének megrendezésre, csütörtök-pénteken önálló, több helyszínes programokkal, míg a szombati napon térben és időben is egy helyen, a Vasas Napon folytatódnának a rendezvények.

Négy főből álló delegáció vett részt romániai partnervárosunk Giurgiu védőszentje, „Szent György” tiszteletére rendezett kulturális fesztiválon 2005. április 21-25. között.

A delegáció tagjai: Dr. Sipos János, Dr. Skaliczki Andrea, Somogyi György, Dr. Hőnigh Magdolna voltak.

A közgyűlésen tárgyalandó fontosabb témák:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2004. december 16-ai ülésén módosította a kommunális célú távhőszolgáltatásról, a távhő- és melegvíz szolgáltatás legmagasabb díjának megállapításáról és díjalkalmazás feltételeiről szóló rendeletét. A Fejér Megyei Közigazgatási Hivatal Vezetője utólagos törvényességi ellenőrzés keretében törvényességi felhívással élt. Megállapított jogszabálysértések miatt módosítja a közgyűlés a rendeletét.

Az iskolakonyhákat üzemeltető Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskola és Szakiskola 2005. március 8-án kelt levelében - hivatkozva a vállalkozási szerződés alapján nyújtott lehetőségére, kérte az önkormányzat hozzájárulását a szolgáltatási ár emelésére. Az intézményvezető kérelmében - tekintettel a csökkenő inflációs előrejelzésekre - a nyersanyagnorma+ÁFA és a rezsi+ÁFA  7,4%-os emelését tartja reálisnak – 2005. szeptemberétől.  A 17. számú Napköziotthonos Óvoda és a Bölcsődék Igazgatósága sem a nyersanyagnorma, sem a rezsiköltség emelésére nem tett javaslatot, így az óvodában és a bölcsődékben a jelenleg érvényes térítési díjak maradnak továbbra is érvényben.  Az áremelés az általános és középiskolákra vonatkozhat – amennyiben elfogadja a közgyűlés a javaslatot.

Beszámol Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltóságának, illetve a Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálatnak a hajléktalan ellátás körében 2004. évben végzett munkájáról.

A közgyűlés egy korábbi határozatában az önkormányzat tulajdonában lévő, Dunaújváros, Dózsa György út 35. szám alatt található, a Hild József Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium kollégiumaként funkcionáló épület tulajdonjogát átadta a Dunaújvárosi Főiskolának. A  felújítási munkálatai várhatóan 2005. július 15-én kezdődnek meg. Jelenleg a kollégium épületének 5 tantermében végzi a Hild iskola a speciális szakiskolások oktatását is, ezért a tulajdonjog átadás, valamint a felújítás miatt a speciális szakiskolai képzés tárgyi feltételeinek biztosítását más épületben kell megoldani a 2005/2006-os tanévtől. A Szilágyi Erzsébet Általános Iskola igazgatója megegyezett a Hild iskola igazgatójával, miszerint a III. emeleten öt tantermet átad a szakiskolai képzés számára. 

Tárgyalja a közgyűlés az óvodai ágazat költségtakarékosabb gazdálkodás megvalósítása érdekében megfogalmazott intézkedési javaslatokat.

Véleményezi a testület a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Kft. által a városi szennyvíztisztító telepre vonatkozóan összeállított 2005. évi felújítási tervét. 

Benyújtotta a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Rt. 2004. évi beszámolójának, 2004. évi üzleti jelentését, valamint 2005. évi üzleti tervét, melyet a tulajdonosnak kell véleményeznie.

Tárgyalja a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Települési Környezetvédelmi Program végrehajtásáról szóló 2004. évi jelentést, valamint a 2005. évi Intézkedési Tervét.
Véleményezi a közgyűlés a városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság tájékoztatóját a helyi környezet 2004. évi állapotáról.
Az előterjesztés szerint a polgármesteri hivatal épületében postai befizetőhelyet létesül. A jövőben az okmányirodán a csekkes befizetések száma ugrásszerűen emelkedni fog, számítások szerint egy átlagos havi forgalom 2500-3500 befizetést is jelenthet 15-18 M Ft forgalom mellett. Az ügyfelek részéről jelentkezik az az igény, miszerint szeretnék ügyeiket egyszerűbben, gyorsabban, lehetőleg egy épületen belül elintézni. Ezzel az igénnyel egyezik a hivatal törekvése is. Mindezen okok teszik indokolttá a készpénzátutalási megbízással történő befizetés lehetőségének megteremtését a polgármesteri hivatal épületében. 

A közgyűlés a Fejér Megye Közoktatásáért Közalapítvány által „Nevelési oktatási intézmények eszköztámogatása” címmel kiírt 2005. évi pályázaton való részvétellel és önrész biztosításával kapcsolatban hoz döntést. Az intézmények önrész kérelme összesen 19 600 800 Ft-ot tesz ki, mely pályázati önrész a 2005. évi költségvetés pályázati tevékenység, - felkészítés, - önrész céltartalék sorát terheli – amennyiben elfogadja a közgyűlés.
Véleményezi a testület Nagyvenyim településszerkezeti tervét. 

A közgyűlésnek döntenie kell arról, hogy megváltozott feltételekkel is pályázni kíván-e a volt József Attila Általános Iskola 240 férőhelyes középiskolai kollégiummá történő átalakítására a 2006. évi címzett támogatását felhasználva. Ugyanis az önkormányzati önrésznek a beruházás korábbi 5% helyett 15 % kell lennie.
Tárgyalja a közgyűlés Dunaújváros Megyei Jogú Város Középtávú Ifjúságpolitikai Koncepcióját, illetve Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala középtávú (2005-2010) informatikai fejlesztési tervét (informatikai stratégia).

