Közgyűlés 2005. február 24.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2005. február 24-i közgyűlésén 17 témát tárgyal, ebből kettőt zárt ülésen.

Két ülés közötti időszakban történt:

Oktatással kapcsolatos információ:

A 45/2005. (I.27.) PH számú határozat értelmében a szülőknek, gondviselőknek 2005. március 7-én és 8-án lesz lehetőségük a választott oktatási intézményben felvételre előjegyeztetni gyermeküket. Az oktatási iroda előkészítette az előjegyzés során beírandó tankötelesek listáját, melyet a napokban kapnak meg az érintett oktatási intézmények vezetői Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzőjétől.

Valamennyi általános- és középiskola, valamint a Sándor Frigyes Zeneiskola a 13/2005. (I. 13.) KH számú határozatban előírtnak megfelelően pótolta a közoktatási szakértő által jelzett hiányosságokat a fenntartói jóváhagyásra benyújtott Házirendben, majd a hatályos jogszabályoknak megfelelően a szükséges egyeztetési eljárások lefolytatása után beküldte záradékolás céljából a fenntartónak. Az oktatási iroda az ellenőrzést követően valamennyi Házirendet előkészítette záradékolásra, így azok a közoktatási törvény 40.§ (9) pontjának értelmében a fenntartói jóváhagyással érvényessé váltak.

Kultúrával kapcsolatos információ:

2004-ben újította meg önkormányzatunk a Fejér Megyei Önkormányzattal a múzeumi tevékenység támogatásáról kötött szerződést, újabb 4 évre.

A szerződés értelmében az Intercisa Múzeum minden év január 31-éig beszámolót készít az előző évi tevékenységéről, az önkormányzati támogatás felhasználásáról.

A beszámolót a kulturális, kisebbségi és vallásügyi bizottság a február 8-ai ülésén megtárgyalta, és színvonalasnak ítélte meg a múzeumban folyó munkát. A beszámolót mellékeljük a tájékoztatóhoz. 

A környezetvédelemre vonatkozó információk:

2005. február 15-én a 20/2001. (II.14.) sz. Kormányrendelet 7. §-nak megfelelően a Dunanett Kft. (2400 Dunaújváros, Budai Nagy Antal u. 2.) megbízásából, a Progressió Mérnöki Iroda Kft. (1012 Budapest, Logodi u. 52) által készített a Dunaújváros Papírgyár mögötti területen komplex hulladékkezelő központ

dunaújvárosi komposztáló telep létesítésére vonatkozó, valamint szintén a Dunanett Kft. megbízásából az EDiCon Kft. (1122 Budapest, Határőr út 39.) által készített előzetes környezeti hatásvizsgálatait 2005. február 3-án, illetve 11-én 30 napra közszemlére kifüggesztettük. A tanulmányok megtekinthetők Dunaújváros MJV Polgármesteri Hivatalának Környezetvédelmi Irodáján (Dunaújváros, Városháza tér 1. 9. em. 910. szoba) 2005. március 4-ig, illetve 2005. március 16-ig. 

A komplex hulladékkezelő központ tervezett helye: Dunaújváros, 0172/3 hrsz számú terület. A tevékenység rövid leírása: Nem veszélyes hulladékok mechanikai-biológiai szárazstabilizációs módszerrel történő kezelését fogják végezni.

A komposztáló telep tervezett helyszíne: Dunaújvárosi Hulladéklerakó Telep (Kisapostag külterület 03/2 hrsz.). A tevékenység rövid leírása: Nem veszélyes hulladékok biológiai kezelését fogják végezni.

Ez év őszén indult az EMAS NEST projekt, amelynek keretében Dunaújváros, Győr, Miskolc és Sopron az angliai Kirklees önkormányzat által vezetett 16 tagú konzorcium tagjaiként támogatást kaptak az Európai Unió LIFE programjától az EMAS-nak, az Unió környezetközpontú irányítási rendszerének a bevezetéséhez. A projekt keretében a résztvevő hivatali szervezeti egységek - irodák, csoportok - dolgozói részére tréninget szerveztünk 2005. február 17-én, amelyen az érintettek tájékozódhattak az EMAS-tól várható eredményekről, az EMAS NEST projekttel kapcsolatos teendőkről, továbbá segítséget kaptak az EMAS bevezetésével kapcsolatos feladatok elvégzéséhez. Az első tréningen a résztvevők megismerték az EMAS-t, az Európai Unió környezetvédelmi vezetési és felülvizsgálati rendszerét, továbbá elsajátították, hogyan kell a környezeti állapotfelmérést elvégezni, illetve a megszerzett ismeretek segítségével maguk is részt vettek a környezeti állapotfelmérés elkészítésében.

Egyéb információk:

Információ a helyi népszavazásról:

A közgyűlés az 50/2005. (II.10.) KH számú határozatával 2005. március 20-ára tűzte ki a népszavazást a gázmotoros fűtőerőmű létesítése ellen, valamint a fizetőparkolás megszüntetése tárgyában.

A népszavazás előkészítése elkezdődött és a törvényi előírásoknak, határidőknek megfelelően folyik. 

A közgyűlésen tárgyalandó, fontosabb témák:

A közgyűlés december 16-án döntött arról, hogy a városban megszűnik a fizetőparkoló rendszer, mely rendelet hatálybalépésének időpontját 2005. március 1-ében jelölte meg. A közgyűlésnek március 1-ig dönteni kell a korábbi üzemeltetővel kötött vállalkozási üzemeletetési szerződés felmondásáról, a cég elszámolásának elfogadásáról. Szükséges véleményeznie a területre vonatkozó forgalomtechnikai tervet, valamint a parkolási rendszer bevezetésével előálló költségek tervezetét is. 

Az önkormányzat 2004. július 5-én alkotta meg a talajterhelési díjjal kapcsolatos helyi szabályokról szóló rendeletét. Az eltelt több mint fél év azt igazolta, hogy a rendelet néhány helyen módosításra szorul. Időközben a környezetterhelési díjról szóló törvényt is módosította az Országgyűlés, mely változásokat az önkormányzati rendeleten is szükséges átvezetni.

Módosításra vár a kommunális célú távhőszolgáltatásról, a távhő- és melegvíz szolgáltatás legmagasabb díjának megállapításáról és díjalkalmazási feltételeiről szóló rendelet. Az áremelést a DUNAFERR Energiaszolgáltató Kft. magasabb árai indokolják.

Április 1-től 10%-os lakbér emelésre számíthatnak azok, akik önkormányzati bérlakásban élnek, természetesen akkor, ha a közgyűlés elfogadja a javaslatot. A nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának emelésére 6,8  %-os lehet.

Az Egyesített Szociális Intézményben, valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál az intézményi ellátottak részére 5,7%-al változik az étkezés térítési díja. A különbözetet kell az önkormányzatnak fedeznie.

A közgyűlés dönt a Dunaújvárosi Televízió Kht jövőjével kapcsolatos, előterjesztésről, arról, hogy a televízió a jövőben milyen struktúrában fog működni.„Dunaújvárosi Táncszínház” vagy  „Bartók Táncszínház, Dunaújváros” - a közgyűlés feladata lesz eldönteni, hogy marad, vagy megváltozik a táncos intézmény elnevezése.

A javaslat szerint Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése  „Pályázat dunaújvárosi kulturális egyesületek és alapítványok támogatására” című felhívás alapján céltámogatási pályázatot ír ki. A céltámogatási keret 1 M Ft.

Tárgyalja a közgyűlés a kulturális koncepció 2005. évi feladatainak ütemezéséről szóló beszámolót.

Dönt a  köztéri hirdető berendezések és egyéb hirdetésre alkalmas közterületek hasznosításáról.

Az Intercisa Lakásszövetkezet tájékoztatta az Önkormányzatot arról, hogy a lakásszövetkezetek is juthatnak már új lakások építéséhez nyújtandó állami kamattámogatású hitelhez. Ilyen típusú hitelkonstrukcióval a Lakásszövetkezet - amennyiben elnyeri az Önkormányzat támogatását - tömbszerűen épített lapostetejű épületek tetőfelületein lakásokat létesítene. 

