Közgyűlés 2005. február 10.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2005. február 10-i közgyűlésén 20 témát tárgyal.

Két ülés közötti időszakban történt:

Oktatással kapcsolatos információ:
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási Bizottságának felterjesztésére dr. Schábel Ferencné, a Petőfi Sándor Általános Iskola tanítója Karácsony Sándor-díjat vehetett át dr. Magyar Bálint oktatási minisztertől a Magyar Kultúra Napja alkalmából. A kitüntetett tanítónő, a városi alsós munkaközösség-vezetője, a Fejér Megyei Pedagógiai Szolgáltató Intézet szaktanácsadója, tankönyvíró és közoktatási szakértő is egyben. A hivatását és a gyermekeket igaz szívvel művelő és szerető pedagógus, aki kiemelkedő módon járult hozzá városunkban, megyénkben az eredményes és korszerű oktató-nevelő munkához, több évtizedes, kiemelkedő pedagógiai és szakmai munkásságáért 2003-ban elnyerte Dunaújváros Érdemes Pedagógusa díjat. Nevét, munkásságát nem csak városunkban és megyénkben, hanem országosan is ismerik és elismerik. Kimagasló szakmai, pedagógiai munkájának méltó elismerése ez az országos szintű kitüntetés.

A Magyar Kultúra Napja alkalmából Arany Katedra Emlékplakettet adományozott pedagógus munkássága elismeréséül az oktatási miniszter Kerti Erzsébetnek, a Vasvári Pál Általános Iskola tanítónőjének és Keszlerné Szumzer Ilonának a Rudas Közgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium tanárnőjének. A kitüntetéseket Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere adta át a pedagógusoknak az intézményekben ünnepélyes keretek között.

A Magyar Köztársaság Jó tanuló – Jó sportoló díját vehette át Miskovicz Zsuzsanna, a Rosti Pál Gimnázium elmúlt tanévben érettségizett tanulója 2004. december folyamán dr. Magyar Bálint oktatási minisztertől. Zsuzsanna, korcsoportjában egyedüliként vehette át ezt a díjat a megyében, elismerésül kimagasló tanulmányi eredményéért és az úszásban elért országos, valamint nemzetközi eredményeiért. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 324/2004. (X.21.) KH számú határozatával pályázatot írt ki a 17. sz. Napköziotthonos Óvoda, a Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola és a Hild József Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium magasabb vezető állású munkakörének betöltésére. A pályázat beadási határideje 2005. január 17. volt. Mindhárom intézmény vezetői posztjára 1-1 pályázat érkezett. A pályázatok elbírásáról a közgyűlés várhatóan 2005. május végi közgyűlésén dönt majd.

A Pedagógus Szakszervezet országos elnökségének javaslatára dr. Kis Attiláné, a Rosti Pál Gimnázium Általános és Szakképző Iskola igazgatója és Kósa Mihály, a városi Pedagógus Szakszervezet titkára a magyar delegáció tagjaként részt vett 2005. január 17-én Brüsszelben az Oktatási Internacionálé Páneurópai Bizottsága és az Európai Szakszervezeti Szövetség Oktatási Bizottsága által szervezett „Európának pedagógusokra van szüksége” elnevezésű közmeghallgatáson. A közmeghallgatás rávilágított a pedagógus szakma helyzetére, és célul tűzte ki a jövőbeni perspektívák javítását. Megállapítást nyert, hogy az oktatás az Európai Unió kulcsfontosságú eleme kell, hogy legyen. Ha a lisszaboni stratégiában megfogalmazott kihívásokat fel kívánjuk vállalni, Európának jól képzett pedagógusokra lesz szüksége. Ennek érdekében javítani, megreformálni szükséges a pedagógusok alapképzését, biztosítani kell a szakmai továbbfejlődési lehetőséget, valamint pályán kell tartania a megfelelően képzett pedagógusokat, amelyhez meg kell teremteni a kellő finanszírozási feltételeket.

Az Arany János Általános Iskola ebben a tanévben már 10. alkalommal hirdette meg a városi óvodások számára rajzpályázatát. A beérkezett több száz rajzból kiválogatott művekből készített kiállítást az iskola galériájában tekinthették meg az érdeklődők 2005. január végéig. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott oktatási intézményekben a január 25-26-án történt havazás következtében nem volt szükséges jegyzői beavatkozásra. Az oktatási iroda folyamatos kapcsolatot tartva a polgárvédelemmel tájékozódott a hóhelyzetről. Az Oktatási Minisztérium közigazgatási államtitkárának a jegyzőkhöz szóló körlevele alapján az iroda tájékoztatta az oktatási intézmények vezetőit, hogy a közoktatásról szóló 54.§ (1) pontja értelmében „A nevelési-oktatási intézmény vezetője rendkívüli szünetet rendelhet el, ha rendkívüli időjárás miatt a nevelési –oktatási intézmény működtetése nem biztosítható, vagy az intézkedés elmaradása jelentős veszéllyel, illetve helyrehozhatatlan kárral járna. Intézkedéséhez be kell szerezni a fenntartó egyetértését, illetve, ha ez nem lehetséges, a fenntartót haladéktalanul értesítenie kell.” Az oktatási intézmények vezetői nem jeleztek a fenntartónak ilyen intézkedés szükségességét.

A szociális igazgatással kapcsolatos információk:
A tájékoztató a mellékletét képezi a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetőjének információja, mely a sikeres pályázati részvételükön túl részletesen tartalmazza a dunaújvárosi hajléktalan személyek részére nyújtott szolgáltatásaikról szóló beszámolót is. Olvashatunk a hajléktalanok átmeneti otthona és éjjeli menedékhelye kihasználtságáról, az időszakos férőhelyszám bővítés tapasztalatairól, a nappali melegedőben nyújtott ellátásokról, valamint a 2004. november 1-jétől szervezett utcai szociális szolgáltatás tapasztalatairól, eredményeiről. A szolgálat napjainkig 97 közterületen élő hajléktalant regisztrált, akik részére élelmiszert, meleg ruhát, takarót, gyógyszert osztanak naponta. A már jelzett pályázaton kívül a szolgálat a hajléktalan személyek téli ellátásának támogatására 500 E Ft összegű pályázati támogatást nyert el. Ennek köszönhetően az intézmény előtt adott az a lehetőség, hogy az utcai szociális szolgáltatást a Magyar Mentőszolgálat Alapítvánnyal karöltve április 1-ig működtessék.

A környezetvédelemre vonatkozó információk:
A Dózsa György Általános Iskola udvarán elhelyezett légszennyezés mérő állomás 2005. január havi összesített 24 órás adatai szerint városunkban egyetlen légszennyező ágens tekintetében sem volt határérték túllépés. A Kén-dioxid az egészségügyi határérték 0,5 - 9 %-a, a nitrogén-dioxid 6 -21 %-a, a szén-monoxid 5 - 21 %-a az ózon 9 - 64 %-a, a szálló por (PM 10) 3 -51 %-a között ingadozott.

A környezetvédelmi iroda vezetője 2005. február 2-án a Szent István Egyetem Gödöllőn megrendezett környezettudományi doktori iskola fórumán előadást tartott "Zöldborsó rhizoszférájának mikrobiológiai elemzése szennyvíziszappal kezelt talajokban" címmel.

A Dunanett Kft. levélben tájékoztatta a környezetvédelmi irodát, hogy a 2004. évi közmeghallgatáson elhangzott kérésnek megfelelően a Vadvirág és a Temető utca kereszteződésében 1 db komplett 4 frakciós szelektív gyűjtőszigetet helyeztek el.

Egyéb információk:
Információ a helyi népszavazásról:
A Zalka Máté utcai „Napfény Bölcsőde (tervezett) bezárása ellen népszavazást kezdeményezett egy dunaújvárosi választópolgár azzal, hogy aláírásgyűjtő ív mintapéldányát hitelesítés céljából benyújtotta Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzőjéhez, aki határozatban elrendelte az aláírásgyűjtő ív hitelesítését. A határozat 2005. 02. 02-án 16 órakor jogerőre emelkedett. E naptól kezdve 30 napja van a kezdeményezőnek arra, hogy egyszer benyújtsa a kezdeményezést Dunaújváros Megyei jogú Város Polgármesteréhez.

Információ a minőségirányítás területéről:
Az EFQM által meghirdetett Helyi és Regionális Kormányzati Díj pályázaton Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala „Elismerés a Kiválóságért” oklevelet kapta.

Az elismerést Dr. Hőnigh Magdolna aljegyző, a hivatal minőségirányítási vezetője kísértetében Dr. Tóth István címzetes főjegyző vette át az alapítvány brüsszeli képviselőjétől René-Charles Tisseyre-től Gyurcsány Feenc miniszterelnök jelenlétében. 

Információ a Dél-kelet Ázsiai szökőár károsultjainak megsegítésével kapcsolatban:
Dunaújváros Közgyűlése a 18/2005. (I.27.) KH számú határozatával csatlakozott a Dél-kelet Ázsiai természeti katasztrófa által sújtott országok megsegítésére Dabas Város Önkormányzata által létrehozott szolidaritási alaphoz.

Dabas Város Polgármestere köszönetét fejezte ki csatlakozásunk miatt és arról tájékoztatott, hogy az összegyűlt pénzből egy „Magyar falu” felépítésének költségeihez járulnánk hozzá. A levelet az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Információ a képviselők vagyonnyilatkozatáról:
Az önkormányzati képviselők határidőben eleget tettek a 2000. évi XCVI. törvény 10/A §-ában foglalt kötelezettségüknek és 2005. január 31-ig leadták az előző évre vonatkozó vagyonnyilatkozataikat.

A közgyűlés tervezett napirendjei:
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2004. november 25-én, valamint 2005. január 13-án tárgyalta Dunaújváros Megyei Jogú Város 2005. évi költségvetési koncepcióját, illetve módosított költségvetési koncepcióját. A közgyűlés február 10-i ülésén megalkotja a költségvetési rendeletét.

Ugyancsak rendeletet fogad el a közgyűlés, amikor az építményadó módosítását tárgyalja. Az előző közgyűlésen elfogadta a testület a változtatás koncepcionális formáját.
Dönteni fog a testület arról, hogy a taxi szolgáltatást végző vállalkozókkal egyedi közterület-bérleti szerződéseket köt, vagy sem.

A közgyűlés döntött már a Polgármesteri Hivatal átszervezéséről, ennek folyamán meg kell változtatni a közgyűlés SZMSZ-t is, mely a hivatali működést szabályozza. 

A közgyűlése korábbi határozatával utasította az egészségügyi és szociális bizottságot, hogy tegyen javaslatot a bölcsődék gazdaságosabb működését elősegítő intézményi struktúrára és annak létszámigényére. A javaslat szerint 2005. szeptember hó 1-jétől a bölcsődei férőhelyek száma 60 férőhellyel csökkenne, és 290 férőhelyben határozná meg. A feladatellátás 5 tagintézményében volna biztosítva.

Sárbogárd Város Jegyzője a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros tagintézményeiben végzett ellenőrzéséről készített beszámolóját tárgyalja a testület, illetve hozza meg a szükséges döntéseket.

Véleményezi a közgyűlés az Arany János Általános Iskola Pedagógiai Programját, Szervezeti és Működési Szabályzatát, Minőségirányítási Programját.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tárgyalja a Dunaújvárosi Televízió Kht beszámolóját a kommunikációs együttműködési program 2004. évi teljesítéséről.

A Kézfogás Harangjáért Alapítvány kérelemmel fordult az önkormányzathoz, egy 2002-ben elkészített, II. János Pál pápa által megáldott harang felállításához kéri az önkormányzat támogatását. A közgyűlés arról dönt, hogy támogatást ad, vagy nem.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése „Akarja –e Ön, hogy Dunaújváros közigazgatási területén új, földgáz üzemű gázmotoros fűtőerőművek épüljenek?” és az „Akarja –e Ön, hogy Dunaújváros közigazgatási területén, a közterületeken fizető parkolók működjenek?” kérdések eldöntésére helyi népszavazást rendel el és egyben a helyi népszavazást 2005. március 20-ára tűzi ki – a javaslat szerint.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Fejér megyei helyi önkormányzatok részvételével működő rendkívüli károk elhárítását támogató pénzügyi (katasztrófa) alap tagságáról dönt.

