Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése

2004. október 7-én (csütörtök) 14,00 óra

A közgyűlés az eredetihez képest változtatott napirendjén. Mivel az oktatási bizottság előzetesen nem véleményezte az „egyes nevelési-oktatási intézmények magasabb vezető állású munkaköreinek betöltésére kiírandó pályázatot”, így a közgyűlés sem tárgyalta az előterjesztést. Egy újabb napirendet vett fel a közgyűlés: „forrás biztosítása a Szent Pantaleon Kórház sztrájkban résztvevő dolgozóinak bérfedezetére címmel”.

1. Tájékoztató a polgármester és a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

A közgyűlés elfogadta az írásos tájékoztatót.

2. Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

A közgyűlés elfogadta a jelentést.

3. Javaslat a magánszemélyek kommunális adójáról szóló, 14/204. (III.12.) KR számú rendelet módosítására

Pontosította a közgyűlés a kommunális adóról szóló rendeletét. Szövegszerű pontosítás történt az adóalanyok és a mentességre jogosultak tekintetében.

A kommunális adó alanyai:

- az építmény, telek tulajdonosa, több tulajdonos esetén tulajdoni hányaduk arányában a tulajdonosok, amennyiben az építményt, telket az ingatlan-nyilvántartásban bejegyzett vagyoni értékű jog terheli az annak gyakorlására jogosult,

- nem magánszemély tulajdonában álló lakás jogszerű bérlője.

Mentes az adókötelezettség alól:

- a magánszemély tulajdonában lévő telek és nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész

- a nem magánszemély tulajdonában álló lakás bérlője, ha a lakást építményadó kötelezettség terheli

- a 70 év feletti egyedül élő magánszemély,amennyiben a lakás kizárólagos tulajdonosa, haszonélvezője vagy bérlője és egyben használója.

4. Javaslat a háziorvosi ügyeleti szolgálattal kapcsolatos megállapodás elfogadására

A közgyűlés jóváhagyta az önkormányzat és az Európa Ambulance Bt. Között kötendő megállapodási szerződést. Egy korábbi döntésnek megfelelően a Bt. a háziorvosi ügyeleti szolgálatot fogja ellátni Dunaújvárosban. 

5. Javaslat védőnői pályázat elbírálására

Egy védőnői pályázatot bírált el a közgyűlés. Erre a közalkalmazotti álláshely betöltése miatt van szükség. Mivel a szolgálat 2 üres álláshellyel rendelkezik, így a testület elfogadta a pályázatot. 

6. Javaslat védőnői szolgálat feladat átcsoportosítására

Közgyűlési döntés szerint az alapellátáshoz tartozó védőnői szolgálaton belül került sor feladat átcsoportosításra. Eddig 23 körzeti védőnő és 3 főállású iskolavédőnő dolgozott, a következő esztendőtől 22 körzeti védőnői és 4 iskolavédőnői ellátást határozott meg a testület.

7. Javaslat a Szent Pantaleon Kórház 2004. évi racionális működtetésének lehetőségeiről szóló pénzügyi terv elfogadására

A közgyűlés egy korábbi döntésével utasította a kórház főigazgatóját, hogy dolgozza ki a jelenlegi működési keretek között az intézmény 2004. évi racionális működtetésének lehetőségeit. Az előterjesztést elfogadta a testület.

8. Javaslat forrás biztosítására a Szent Pantaleon Kórház sztrájkban résztvevő dolgozóinak bérfedezetére

A Szent Pantaleon Kórház kéréssel fordult az önkormányzathoz, amelyben  az egészségügyi dolgozók munkabeszüntetésének idejére fizetendő díjazás fedezetére kért támogatást. Az önkormányzat gazdasági helyzetére tekintettel elutasította a kérelmet.

9. Javaslat a 255/2004. (VII.2) KH számú határozat módosítására

Egy korábbi határozatát módosította a közgyűlés, amelyben tévesen szerepelt egy műalkotás elhelyezésének helye. Az MMK parkolója előtti zöldterületen helyett szövegrész az MMK udvarán szövegrészre változott.

10. Javaslat a Béke városrész északnyugati részének rendezési tervmódosítás elindításának elhatározására

       Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése nem támogatta azt a célt, hogy a Gandhi u. - 
      
Mátyás király körút közé eső ingatlan területfelhasználása megváltozzon.

11. Javaslat a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság részére a dunaújvárosi 1526/11 hrsz-ú ingatlan egy részének eltérő hasznosításához szükséges hozzájárulás megtárgyalására

Az Önkormányzat ajándékozási szerződéssel adta a Rendőrség tulajdonába a jelenlegi kapitánysági épület ingatlanát, még a 2001. évben. Most az általuk fel nem használt 1158 négyzetméter sorsáról döntött a közgyűlés úgy, hogy hozzájárult a terület ajándékozási szerződésben foglaltaktól való eltérésre.

12.
Tájékoztató Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2004. I-VIII. havi pénzügyi terve teljesítéséről

      A közgyűlés tudomásul vette a pénzügyi terv teljesüléséről szóló előterjesztést.

13. Tájékoztató a 2004. évi költségvetési megszorításokkal kapcsolatban tett intézkedésekről

A költségvetési megszorításokkal kapcsolatban tett intézkedéseknek köszönhetően sikerült a nyár elején még több mint 100 millió forintos intézményi hiányt csökkenteni, ám így is 60 millió forint hiányzik az intézmények idei működéséhez.

14. Irányelvek Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2005. évi költségvetési  
      
  koncepciója összeállításához


  A közgyűlés megismerhette, hogy a 2005. évi költségvetés készítésekor milyen központi 

sarokszámokkal számolhat majd. Összességében elmondható, hogy jelentős állami 


forrásbővülésre nem lehet számítani, ugyanakkor a költségvetési egyensúlyt meg kell teremteni.

