Közgyűlés 2004. Szeptember 23.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2004. szeptember 23-i közgyűlésén 13 napirendet tárgyal.

Két ülés közötti időszakban történt

A város ifjúsági – és sportéletére vonatkozó információk:

Szeptember 4-én közel 200 résztvevővel sikeres gyalogtúrát szerveztünk az Újvárosi 4próba harmadik állomásaként. A túrázóknak a Városháza térről indulva 10 km-es távot kellett teljesíteniük a Duna-part, Szalki-sziget és Üdülő-sor érintésével. A rendezvény jó hangulatban, baleset nélkül lezajlott.

Szeptember 7-én kezdte meg munkáját az új tanévben a Diáksport Bizottság ( DSB ), melynek tagjai a városi testnevelők. Török Kálmán ismertette a felmenő rendszerű és megyei szintű versenyek időpontjait, melyet a városi alapszintű versenynaptár összeállítása követett. Szó esett a normatívák iskolai felhasználásáról, és az utcai futóverseny előkészületeiről is.

Szeptember 9-én alakuló ülését tartotta a diákönkormányzatok patronáló tanárainak városi munkaközössége. A szokásos év eleji egyeztetések mellett szó esett a rendezvénynaptárról és pályázati lehetőségekről is. A kollégák aggodalmukat fejezték ki a takarékossági intézkedések szabadidős programokat érintő hatásával kapcsolatban. Megállapították, hogy a nehezedő anyagi lehetőségek közepette fokozottabban kell egyeztetni és összehangolni törekvéseinket.

Szeptember 10-én egynapos tréninget tartottunk a Városi Diákönkormányzat tagjainak. Iskolánként és kollégiumonként 2-2 fő vett részt a képzésen, ahol áttekintettük a diákönkormányzatok helyzetét és lehetőségeit az iskolákban, módosító javaslatokat fogalmaztunk meg a szervezeti és működési szabályzattal kapcsolatban, és előkészítettük a Városi Diákparlamentet.

A Dunaújvárosi Főiskola Hallgatói Önkormányzata felkérte Szemenyei István ifjúsági főtanácsost, hogy szakértőként kapcsolódjon be a jövő évi Egyetemisták és Főiskolások Országos Turisztikai Találkozójának ( EFOTT ) szervezési munkáiba, melyet sikeres pályázat esetén városunkban, a Szalki szigeten rendeznének meg. Az ifjúsági és sportiroda rendezvényszervező tapasztalataira elsősorban az infrastrukturális feltételek megteremtésénél és a sportprogramok kialakításánál számítanának.

A környezetvédelemre vonatkozó információk:

A Környezetvédelmi Iroda vezetője részt vett a Budapesten megrendezett "A biomassza energetikai hasznosítása, az energiatudatosság az önkormányzatoknál" című konferencián, melyen a megújuló energiaforrásokról, önkormányzati energiatakarékossági projektekről a biomassza energetikai hasznosításának tapasztalatairól, a biogáz termelésről és hasznosításról, valamint a biomassza távfűtés során történő hasznosításáról hangzottak el előadások.

A korábbi hagyományoknak megfelelően a környezetvédelmi iroda a Dunanett Kft. közreműködésével szeptember 23-24-re városi szintű takarítási akciót szervezett, melyen Dunaújváros összes általános- és középiskolája és néhány civil szervezet vett részt. A közterületekről összegyűjtött szemét mennyiségéről a későbbiekben tájékoztatjuk a tisztelt közgyűlést.

A 2004. szeptember 21-23-án Siófokon megtartott XVIII. Országos Környezetvédelmi Konferencián és Szakkiállításon Petrovickijné Angerer Ildikó a környezetvédelmi iroda vezetője két szakmai előadással vett részt: " Dunaújváros Megyei Jogú Város helyi hulladékgazdálkodási terve" és "Mikroorganizmusok gyomirtó szerekkel szembeni érzékenysége alapján kialakítható bioindikációs lehetőségek" címmel. A fenti előadások anyagai konferenciakötetben szakmai publikációként is megjelentek.

Egyéb információk:

Az Európai Parlament tagjainak 2004. június 13-ai választása során keletkezett anyagokat a helyi választási iroda munkatársai - az iratőrzés törvényes határidejének lejárta után - 2004. szeptember 14-én megsemmisítették a papírgyár újrafeldolgozó üzemének papírmodemében (pulperében). 

Szeptember 14-én ünnepélyes keretek között került átadásra a Március 15. téren elkészült új játszótér. A 12,2 millió forintos beruházásból 11 játékszert, homokozót, padokat, hulladékgyűjtőket sikerült elhelyezni. A kulturált, illetve a funkcionális használatot  segíti a térkő burkolás, a növényi ültetés, illetve a kerítés felállítása.

Az októberi ünnepeink méltó megünneplésével kapcsolatos megbeszélésre szeptember 15-én került sor a Polgármesteri Hivatalban. A város vezetői, a pártok, társadalmi és civil szervezetek képviselői az önkormányzati rendezvények időpontjait és részletes programjait egyeztették.

Módosul a Déli Iparterület rendezési terve

A közgyűlésnek döntenie kell, hogy módosítja-e a Déli Iparterület rendezési tervét. Erre irányuló kérelmet nyújtott be az In-Tech Konzoltechnika Kft, amelyben a Déli Iparterület Konzorcium által lehatárolt területén a rendezési terv módosítását kéri. A kérelem a nevezett területen a közlekedési- és közműterületek módosítását kezdeményezi, abból a célból, hogy a jelölt területek közös tulajdonból magántulajdonba kerülhessenek. 

A módosításra a Főépítészi Iroda költséghelyén nincs fedezet, ezért a kérelem elfogadása, azaz a rendezési terv módosításának elindítása esetén költségvonzatának fedezetét biztosító költséghelyet is meg kell nevezni.

Pályázat a térfigyelő rendszerre

A közgyűlés korábban már döntött arról, hogy pályázati forrásból kívánja megvalósítani a   Dunaújvárosi Térfigyelő Rendszert. Azonban ebben az esztendőben erre vonatkozó pályázat nem került kiírásra, ezért olyan konstrukciós megoldások is előtérbe kerültek, melyek a megvalósítás finanszírozását rövid időn belül megoldanák. A testület dönt arról, hogy közbeszerzési eljárás keretében, a  majdani nyertes pályázó üzleti alapon megkaphassa a rendszer 10 éves időtartamra szóló üzemeltetés jogát.

TISZK

A Térségi Integrált Szakképző Központ (TISZK) létrehozására irányuló pályázaton való részvételről  dönt a közgyűlés. A pályázati kiírás szerint a Dunaújvárosi Főiskola a szakképző intézményekkel közösen tud pályázatot benyújtani a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium felé. A főiskola önrészként felajánlotta egy kihasználatlan ingatlanát és kérte az önkormányzat együttműködését a TISZK létrehozására. Az előterjesztés részletesen felsorolja mely önkormányzati intézmények vennének részt a pályázati konzorciumban. 

Temetői fejlesztésről

A városi köztemető üzemeltetője a DVG Temető Üzemeltető és Fenntartó Kft benyújtotta fejlesztési elképzeléseinek tervezetét az önkormányzat felé. A megfogalmazott beruházások végrehajtására az idei évben nincs pénzügyi fedezet rendelve. A közgyűlés dönt arról, hogy ennek ellenére még az idei évben biztosít forrást, vagy felkéri a DVG Rt. elnökét, hogy dolgozza ki a temető gazdaságos üzemeltetésére vonatkozó javaslatot. 

Támogatás az Árgusnak

Dunaújváros több éven keresztül támogatta az Árgus című folyóirat megjelenését. Ebben az esztendőben fedezet hiányában nem született támogatási szerződés. A folyóirat főszerkesztője azzal a kérelemmel fordult a szakbizottsághoz, hogy a lap megjelentetéséhez szükséges 300.000 Ft-t támogatást biztosítsa. A kérelmet a közgyűlés bírálja el.

Döntés a támogatási összegről

A közgyűlés korábban döntött már a különböző kulturális pályázatokra beérkezett alapítványi kérelmek elbírálásáról. A Modern Művészetért Közalapítvány 100.000 Ft-ot nyert Móder Rezső jubileumi kiállítására. Időközben a művész lemondott tervezett kiállításáról, így a támogatási összeg sorsáról dönt a közgyűlés.

Ugyancsak a kultúrával, illetve pályázati támogatással kapcsolatos a Modern Művészetért Közalapítvány azon kérése, hogy az önkormányzat támogassa Füredi Tamás grafikusművész és Fehérvári Tamás esztéta Napló pihenésre című katalógusának kiadását – 150.000. Ft-al.

Pályázat a Vidámparkra

A közgyűlés korábban már döntött arról, hogy a Vidámpark helyén egy rekreációs sport-, és szabadidő központot kíván megvalósítani, melyhez külső forrásokat kíván igénybe venni. Mivel érdeklődő is van a területre, ezért arról határoz a testület, hogy nyilvános pályázatot ír ki a terület 15 éves hasznosítására vonatkozóan.

Támogatás a motorcsónak versenyre

Ötmillió forint támogatást kér az önkormányzattól a Magyar Motorcsónak Szövetség a szeptember 11-12. között városunkban megrendezett F3 VB, F4 EB futamok lebonyolítására.

Alapító okirat módosítás 

A Kistérségi Foglalkoztatási és Felnőttképzési Közalapítvány alapító okiratát módosítja a közgyűlés. A testület kurátorként kéri fel Pölöskei Zsuzsannát, ellenőrző bizottsági tagként Deák Ibolyát és Horváth Lászlót.

