Közgyűlés időpontja: 2004. Szeptember 16

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2004. szeptember 16-i közgyűlésén

20 napirendet tárgyal, valamennyit nyílt ülésen

A nyári ülésszünet idején történt

A kulturával kapcsolatos információk:

A nyár folyamán a Nemzeti kulturális Örökség Minisztériuma elbírálta a különböző, tavasszal benyújtott pályázatokat. 

Az alábbi támogatásokat nyertük el:

1.) Közművelődési érdekeltségnövelő pályázat (Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza énekkari dobogórendszerre) 910 E Ft önrészhez 383 E Ft támogatást kapott az önkormányzat. 

Határozat: 58/2004. (III.11.) KH sz.

2.) Könyvtári állománygyarapítási összeg – felzárkóztató pályázat - 1.500 E Ft önrészhez 750 E Ft támogatást nyertünk. 

Határozat: 133/2004. (V.06.) KH sz. 

A könyvtári szakmai fejlesztésre Nemzeti Kulturális Alapprogram által kiírt pályázaton a könyvtár 611 E Ft-ot nyert, az önrész ugyanennyi volt. 

A határozat száma: 74/2004. (III.25.) KH sz.

A Munkásművelődési Központ (és Könyvtár) 30 éve kezdte meg működését, ebből az alkalomból a Munkásművelődési Központ Kht. decemberig tartó ünnepi rendezvénysorozatot rendez. Augusztus 19-20-án Nemzetközi Fúvószenekari Találkozót tartottak. Szeptember 6-a és 24-e között a szintén 30 éves Nemzetközi Acélszobrász Alkotótelep megünneplésére került sor egy kisplasztikai kiállítással, és felavatták J.B. Hudson szobrát. 

Dunaújvárosi Televízió az ORTT sport magazinok készítésére kiírt pályázatán 

3. 552.000,- forint pályadíjat nyert. A sikeres pályázat szerint a DTV szerdánként és péntekenként is jelentkezik sporthíradóval.

2004. szeptember 20-tól 15 héten keresztül a Dunaújvárosi Televízió közös műsort készít a Magyar Televízió 2-es csatornájával. A „Válaszd a tudást” című műsorba hétfőként 10 órától élő egyenes adásban kapcsolódik be a dunaújvárosi helyszín. A műsor készítését szintén pályadíjból finanszírozzák a műsorban interaktívan részt vevő Veszprém, Székesfehérvár, Tatabánya és Dunaújváros televízióinak.

Oktatással kapcsolatos információk:

Zavartalanul elindult a tanév az önkormányzati fenntartású közoktatási intézményekben. Sajnos ebben a tanévben is tovább csökkent a gyermeklétszám. A 2004. szeptemberi adatok alapján óvodába 1542 gyerek jár (ami 47 gyerekkel kevesebb az előző évinél), általános iskolába 4796 tanuló jár (ami 311 fővel kevesebb), középiskolába pedig 5399 tanuló jár (ami 168 tanulóval kevesebb mint az előző tanévben).

A részletes gyermek, illetve tanulólétszámokat tartalmazó táblázatok a tájékoztató mellékletét képezik.

A 2003/2004. tanévet sikertelenül zárta, ezért évismétlésre kényszerül 111 általános iskolai tanuló, ez az általános iskolai tanulók 2,17%-a. Az önkormányzati fenntartású középiskolákban összesen 314 tanuló nem teljesítette tanulmányi kötelezettségét. Ez a tanulók 5,64%-a.

A részletes adatokat tartalmazó táblázat a tájékoztató mellékletét képezi.

A nyári szünidő ideje alatt az önkormányzati fenntartású általános és középiskolákban elkészültek a világítás korszerűsítési munkálatai (a lámpacserék), így az oktatás szeptember 1-jén zavartalanul kezdődhetett. A munkálatok műszaki átadása 2004. szeptember 10-éig befejeződik valamennyi intézményben. A mérési jegyzőkönyvek tanúsága szerint a használattal nem lehet probléma.

Az óvodákban, bölcsődékben folyamatosan végzik a lámpacseréket, melyek a gyerekek ellátását, foglalkoztatását nem zavarják.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2004. 07. 02-án döntött arról, hogy kifejezi csatlakozási szándékét az iskolatej programhoz. Eredetileg szeptember 1-jétől, december 17-ig napi 2 dl tejre számíthattak volna ingyenesen a város általános iskolásai. A pályázati program kiírója, a Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium azonban augusztus 19-én változtatott a támogatási összeg mértékén, jelentősen csökkentette azt, így forrás hiányában lerövidül városunkban a program ideje. A korábbi kezdési időpont kitolódik október 11-re. Az egyszerű közbeszerzési eljárásban nyertes ajánlattevő szállító: a SOLE Hungária Rt., akivel a szerződéskötés folyamatban van.

Mint az ismeretes a tisztelt képviselőtársaim előtt, Dunaújváros Megyei Jogú Város nem tudta teljesíteni a 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet által előírt, a közoktatási intézmények kötelező (minimális) helyiségeinek, eszközeinek és felszereléseinek beszerzését a közoktatási törvény által előírt határidőig, 2003. augusztus 31-ig. A közoktatási törvény 2003. évi módosítása lehetőséget adott az intézményfenntartóknak, hogy a kötelező eszköz- és felszerelési jegyzékben foglaltak végrehajtását az Országos Közoktatási Értékelési és Vizsgaközpont engedélyével átütemezze. Önkormányzatunk élt a lehetőséggel és az OKÉV-től megkérte – az óvodai és az általános iskolai ágazat átalakításra való tekintettel egyelőre - 2004. december 31-éig az engedélyt, melyet meg is kapott. A közoktatási törvény által nyújtott lehetőséget kihasználva önkormányzatunk ismételten kérelmet kíván benyújtani az OKÉV-hez, melyben kéri, az általa fenntartott közoktatási intézményekben a kötelező (minimális) eszköz- és felszerelési jegyzékben foglaltak végrehajtásának 2008. augusztus 31-éig tartó átütemezésére az engedélyt.

A Dunaferr Szakközépiskola és Szakiskola 12 éve tart fenn testvériskolai kapcsolatot a göttingeni Berufsbildende Schulen II. iskolával. A jó kapcsolat egyik alapja, hogy évente 1-1 küldöttség utazik a testvériskolába, megismerni egymás tanítási módszereit és megismerni az adott országot, és a testvériskola városát. A Dunaferr iskola küldöttsége az elmúlt tanévben tett látogatást Göttingenben. 2004. szeptember 5-11. között pedig a Dunaferr iskola fogadta a német testvériskola 16 diákból és 2 kísérőből álló küldöttségét.

Egészségüggyel kapcsolatos információ:

2004. júniusában az ÁNTSZ Dunaújvárosi Intézete ellenőrzést tartott a Szent Pantaleon Kórház egyes részlegein. A talált hiányosságokat levélben megküldte az intézmény főigazgatója részére. A levél a tájékoztató mellékletében található. 

Dr. Máté Kasza László főigazgató úr megkereste az egészségügyi irodát és felhívta a figyelmet a talált hiányosságok felújítási jellegére, amely a fenntartó önkormányzat feladatkörébe esik – különösen azért is, mert az intézménynek nincs forrása a feladatok finanszírozására.

DMJV Közgyűlése a szülészet-nőgyógyászati osztály műtéti eljárásai közé többletkapacitásként az inkontinencia szalag beültetését kívánta befogadtatni a 312/2003. (XI. 6.) KH sz. határozat alapján. Az Egészségügyi Közlöny 2004. évi 11. számában megjelent az egészségügyi, szociális és családügyi miniszter, valamint a pénzügyminiszter közleménye a befogadott egészségügyi kapacitásokról.

A Szent Pantaleon Kórház által benyújtott pályázat a közleményben nem szerepelt, így a befogadás iránti kérelem elutasításra került. 

A kórház intézeti gyógyszertára 2004. július 19-től megszerezte az ISO 9001:2000 minősítést. Az intézeti gyógyszertárra vonatkozóan elsők az országban.

A nyár folyamán megalakult és megtartotta alakuló ülését a Közép Dunántúli Régió Regionális Egészségügyi Tanácsa (RET), amelyre - megyei jogú város és kórházfenntartó lévén – Dunaújváros polgármestere is meghívást kapott. A RET-be Kismoni Lászlót, a humán feladatokért felelős alpolgármestert delegálta. 

Megalakult RET elnöksége is, melynek tagjai sorába a megyei jogú városok közül egyedül Kismoni László alpolgármester urat választotta be a tagság. Elsősorban azért, mert városunk a régió egyetlen kórházfenntartó megyei jogú városa.

A RET-ekkel összefüggő jogszabályok változtatás alatt vannak. Minden jel szerint kiemelt szerepük lesz az egészségügyi fejlesztési - nemzeti és európai uniós – források allokációjában.

Dr. Máté Kasza László a Szent Pantaleon Kórház főigazgatója levélben kereste meg irodánkat és tájékoztatott arról, hogy dr. Haász Cecília a szájsebészet beosztott szakorvosa kilépett a kórház kötelékéből. A jövőben kizárólag magánrendelésen folytatja tevékenységét. Ezzel összefüggésben megszűnt a kórház alapellátási fogászati röntgen szolgáltatása, amelyről előterjesztés készül, és várhatóan a mai ülés tárgyalja.

A Főizgató Úr felhívta a figyelmet, hogy a szájsebészeti rendelést a jövőben kizárólag dr. Dlustus Péter főorvos látja el. Az ő esetleges kiesése esetén a szolgáltatás természetesen megszűnhet városunkban, hiszen ezt a szakterületet manapság igen kevés orvos választja. A szájsebészet esetleges hiánya a baleseti sebészeti ellátást is veszélyeztetheti. A korábban már kialakult súlyos szakembergondok a többi területen is (úgy, mint reumatológia, fizikoterápia, hidroterápia, gyermekgyógyászat, szervi ideggyógyászat) komoly fennakadásokat keletkeztethetnek az ellátásban.

Az ÁNTSZ 848-2/2004. szám alatt kiadott határozatában hiányolt  tisztasági festés megtörtént a Dózsa II. Tanácsadóban.  A karbantartási feladatot az OEP finanszírozásból végezettük el. 

A szociális igazgatással kapcsolatos információk:

A közgyűlés nyári ülésszünetének ideje alatt szociális ügyekben átruházott hatáskörben a polgármester 2174 ügyben hozott érdemi döntést. Ezen időszak alatt 18.646.883 Ft összegben állapított meg támogatást.

Az ügyfélfogadás a nyári időszakban is rendben, zökkenőmentesen zajlott az irodán annak ellenére, hogy július és augusztus hónapokban – az előző évekhez képest – megnövekedett a szociális támogatások iránti információkérések száma s így az ügyfélforgalom nagysága. Ügyfeleink zöme a lakásfenntartási támogatás és a rendszeres gyermekvédelmi támogatás jogosultsági feltételeiről érdeklődtek.

Beiskolázási támogatásra f. év július hó 30-áig nyújthatták be kérelmeiket az általános és középiskolai tanulmányokat folytatók. E pénzbeli támogatásban azok a gyermekek részesülhetnek, akiknek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem összege nem haladja meg a 30.160 Ft-ot. A fenti jogcímen 647 gyermek beiskolázási költségeihez járult hozzá az önkormányzat összesen 8.223 E Ft összegben. Egy gyermeknek statisztikai átlagban 12.709 Ft került folyósításra.

A felsőoktatási intézmények nappali tagozatos hallgatói beiskolázási kérelmeiket f. év szeptember 30-áig nyújthatják be, amennyiben 25. életévüket még nem töltötték be. Ezen kérelmek elbírálása a kérelmek beadásának ütemében folyamatos.

Önkormányzatunk 2004. januárjától új támogatási formaként bevezette az adósságkezelési támogatást, mely a felgyülemlett szolgáltatói díjhátralékok kiegyenlítéséhez nyújt segítséget. Ez ideig 31 kérelmező részére kezdtük meg a támogatás folyósítását. Az adósságrendezés időtartama 12-18 hónap között mozog, a kérelmezők többsége 100 E Ft-ot meghaladó hátralékra kezdte meg a törlesztést. Az adósságcsökkentési támogatásban részesülők alanyi jogon a támogatás folyósításának idejére lakásfenntartási támogatásban is részesülnek. E támogatási forma iránt igen nagy az érdeklődés, azonban a támogatással együtt járó kötelezettségeknek csak igen kevesen felelnek meg vagy vállalják azokat.

A nyári közgyűlési szünet időtartama alatt a szociális iroda a gyermekvédelmi feladatait a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal szoros együttműködésben látta el. 

Sajnálatos módon három családból 5 gyermek azonnali ideiglenes hatályú elhelyezéséről kellett gondoskodnunk a szülők életvitele, életvezetési problémái miatt.

Öt gyermek esetében intézkednünk kellett a kiskorúak védelembe vételéről.

Az iroda ütemezetten, határidőben elvégezte a környező településeken működő gyermekjóléti szolgálatok – 4 intézmény – törvényességi ellenőrzését, illetőleg kérelemre kiadta idősek napközbeni ellátására vonatkozóan az elvi, majd a végleges működési engedélyt.

A környezetvédelemre vonatkozó információk:

A Környezetvédelmi Iroda gondozásában megjelent a 2004. május 28-án megrendezésre került „V. Környezetvédelmi Konferencia és Társadalmi Fórum – Dunaújváros” előadásainak írásos összefoglaló kiadványa, mely minden, a konferencián megjelent résztvevőnek, valamint az önkormányzati képviselőknek megküldésre került.

A Környezetvédelmi Iroda szakemberei részt vettek a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium szervezésében megtartott „Városi Környezet Stratégia” műhelyvitájában.

A nyár folyamán a Környezetvédelmi Iroda a lakosság, valamint a Városüzemeltetési Iroda tájékoztatására alapozva a város több pontján parlagfű-mentesítési akciót szervezett.

Az Iroda környezetvédelmi tanácsosa részt vett egy „ A telepengedélyezési eljárás környezetvédelmi feladatai” címet viselő előadássorozaton.

Az iroda munkatársai meghallgatták a Dunaújvárosi Főiskola által szervezett környezetvédelmi nyílt nap keretében japán környezetvédelmi szakemberek előadásait.

A főépítészi iroda tevékenységével kapcsolatos információk:

A nyár folyamán a Hild József Szakközép és Szakmunkásképző Iskola építésztechnikus tanulói a Főépítészi Iroda kérésére nyári gyakorlatukon átfogó felmérést készítettek a Pentele városrész épületeiről, mely megalapozása az előkészületben lévő Pentele építészeti értékeiről szóló tanulmánynak.

2004. július 22-én bejárás történt, melyen részt vettek a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium Hajózási Főosztályáról, az EU-tól delegált hajózási szakértők, a Dunaferr Kikötő Kft és a Portolán Kft képviselői, az önkormányzat és a polgármesteri hivatal képviselői. Az EU képviselői jelentést készítettek a meglévő kikötő körülményeiről, valamint a tervezett kikötő előkészítettségéről.

A bejáráson a GKM és Dunaújváros képviselői megegyeztek, hogy az új kikötőről közösen készítenek egy megvalósíthatósági hatástanulmányt.

Az adóigazgatással kapcsolatos információk:

Az adócsoportra ezen időszakban jelentős feladatok hárultak. Kezdetben az iparűzési adóbevallások átvételét látta el 2004. május 31-éig. Határidőre 4521 vállalkozás nyújtotta be bevallását.

A bevallások feldolgozását követően június közepéig minden vállalkozást értesítettek fizetési meghagyás kiküldésével ez évi iparűzési adóelőleg-fizetési kötelezettségéről.

Hátraléki kimutatást készített az iparűzési adónemben, mely során 289 millió Ft hátralék mutatkozott. A végrehajtási munka eredményeképpen 119 millió Ft folyt be önkormányzatunkhoz.

A nyár közepén  bevezetésre került 2004. július 1-jével az építményadó és a kommunális adó.

A vállalkozók részére 4828 db , a lakosság felé pedig 21.908 db  adóbevallási egységcsomagot állított össze és küldött ki júliusban a hivatal.

A beadott építményadó bevallások feldolgozottsága 90%-os, mely során 114 millió Ft előírására került sort. Az adófizetési kötelezettségről 2.566 adóalany a határozat megküldésével értesítetve lett.

A kommunális adóbevallások átvételét ideiglenes ügyfélfogadási helyen, az „A”   épület földszintjén  is ellátta a hivatal 7 munkatárssal. Így próbáltuk csökkenteni az ügyfelek várakozását és a hivatali liftek leterheltségét. 

Mivel a bevallásokat sokan még nem adták le, az ügyfélfogadás benyújtási határidejét augusztus 31-e után szeptember 15-éig meghosszabbítottuk.

A jelentős, közel 20.000 db adóbevallás feldolgozását szeptember 15-e után fogja megkezdeni az adócsoport.

Egyéb információk:

Dr. Gelencsér József a Fejér Megyei Közigazgatási Hivatal vezetője Dr. Hőnigh Magdolna aljegyzőnek és Dr. Deák Mária oktatási irodavezetőnek augusztus 20-a alkalmából, a közszolgálatban végzett kiváló munkájuk elismeréseként a „Köz Szolgálatáért Érdemjel” bronz fokozata kitüntető címet adta át. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 127/2004. (IV.22) KH. számú határozatával úgy döntött, hogy a város honlapjának elkészítésével és üzemeltetésével a Dunaújváros Online Kft-t bízza meg. A két fél közötti vállalkozási szerződésben foglaltaknak megfelelően határidőre, szeptember 1-re elkészült és elkezdte működését a városi honlap. A szerződés előkészítését és aláírását követően kezdődött el a több száz oldalas adatállomány összegyűjtése, rendszerzése, webes szerkezetének kialakítása, majd véglegesítése. A dunaujvaros.hu domain címen elérhető önkormányzati honlap szeptember 1-én sajtótájékoztató keretén belül mutatkozott be és kezdte el működését.

