DUNAÚJVÁROS MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERE

* 2401 Dunaújváros, Városháza tér 1.

Ügyirat száma: 33704-8/2012.

Ügyintéző neve: Prajdáné Kustán Erzsébet

Telefon: (25) 412-211/168



Tárgy: Peller János 2400 Dunaújváros, 






Kőműves u. 9. 3. 4. szám  alatti lakos 






személyi térítési díjhátralék ügyében 






hozott határozat jogerősítése

Végzés

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése által átruházott hatáskörömben a 2012. október 30. napján kelt 33704-7/2012. számú végzés hirdetményi úton történő közlését rendelem el az alábbiak szerint:

Eljáró hatóság megnevezése: Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere.

Az ügy száma: 33704-7/2012.

Az ügy tárgya: Peller János személyi térítési díjhátralék ügyében hozott határozat jogerősítése.

Ismeretlen helyre költözött ügyfél neve, utolsó ismert lakcíme: Peller János 2400 Dunaújváros, Kőműves u. 9. 3. 4.

Hatóságom fent ismertetett ügyben döntést hozott, de annak kézbesítése nevezett tekintetében meghiúsult, ezért Peller János vagy meghatalmazottja a döntést Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Humán Szolgáltatási Igazgatóság Szociális Osztályán (2400 Dunaújváros, Városháza tér 2. II. 215. számú iroda) ügyfélfogadási időben  átveheti.

Felkérem Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Hatósági Igazgatóság Közigazgatási Osztályát, hogy gondoskodjon a végzés hatósági hirdető táblán 15 napra történő kifüggesztéséről, valamint a hatósági elektronikus tájékoztatásra szolgáló honlapján és a központi rendszeren történő közzétételéről. 

Döntésem ellen önálló fellebbezésnek nincs helye.

Indokolás

A 2012. október 30. napján kelt, fenti tárgyban hozott 33704-7/2012. számú végzést 2012. november 6-án megküldtem Peller János részére érvényes lakóhelyére, 2400 Dunaújváros, Kőműves u. 9. 3. 4. címre, mely címről „ismeretlen” jelzéssel visszaérkezett hivatalomhoz, ezért vált szükségessé a 33704-7/2012. számú végzés hirdetményi úton történő közlése. 

A 33704-7/2012. számú végzés hirdetményi úton történő közlését a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 80. § (1) bekezdés a) pontja alapján rendeltem el.

A hirdetmény tartalmát a Ket. 80. § (2) bekezdése alapján határoztam meg. A hirdetmény 15 napra történő kifüggesztését a Ket. 78. § (10) bekezdése alapozza meg. A hirdetmény kifüggesztésének helyét a Ket. 80. § (4) bekezdése szabályozza.

Önálló fellebbezést a Ket. 98. § (3) bekezdése alapján zártam ki. 

Az eljárási cselekmény kapcsán eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem rendelkeztem.

Hatáskörömet és illetékességemet a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet 31. § (3) bekezdése állapítja meg. 

Dunaújváros, 2012. november 12.

	Cserna Gábor s.k.

	polgármester


A végzésről értesülnek:

1. DMJV PH Hatósági Igazgatóság Közigazgatási Osztály, Helyben (2 pl.)

2. Irattár
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