Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala ellenőrzési szervezeti egysége által a 2005. évben végzett pénzügyi-gazdasági ellenőrzésekről szóló összefoglaló ellenőrzési jelentés

Az Önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. § (10) bekezdése kimondja, hogy a polgármester a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek ellenőrzési jelentései alapján készült összefoglaló ellenőrzési jelentést tárgyévet követően a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg a képviselőtestület elé kell, hogy terjessze.

Az önkormányzat saját pénzeszközei feletti ellenőrzési kötelezettségének 2005. évben egyrészt a pénzügyi és vagyonkezelési iroda szervezetébe tartozó adóellenőrzési és ellenőrzési csoportja, másrészt a koordinációs irodához tartozó hivatali belső ellenőre útján tett eleget.

Az ellenőrzési tevékenységről szóló jelentés két részből áll: az első rész az adóellenőrzési és ellenőrzési csoport 2005. évben végzett munkáját, a második rész a hivatali belső ellenőrzési tevékenységet mutatja be.

I. Beszámoló az adóellenőrzési és ellenőrzési csoport 2005. évben végzett ellenőrzéseiről


Általános áttekintés


Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2005. január 12-én döntött a polgármesteri hivatal átszervezéséről.


A 19/2005. (I.13.) KH számú határozat értelmében a pénzügyi és vagyonkezelési iroda szervezetén belül 2005. március 1-jétől hat fővel megalakult az adóellenőrzési és ellenőrzési csoport.


A csoport által ellátandó feladatok az alábbiak voltak:


A.) Iparűzési adó ellenőrzése

Célja: az önkormányzatot jogszabály szerint megillető bevételek minél szélesebb körű beszedése, az adózási morál erősítése, az adóhiányok feltárása, az adóeltitkolás megelőzése.

B.) Költségvetési intézmények tulajdonosi felügyeleti jellegű pénzügyi-gazdasági ellenőrzése

Célja: előmozdítani az intézmények gazdálkodásának és működésének törvényességét, a jogszabályok és más belső szabályzatok betartását, a rendelkezésre bocsátott pénzeszközök hatékony felhasználását, a bevételi lehetőségek feltárását, a működés és fejlesztés célszerűségét, gazdaságosságát, a bizonylati rend és okmányfegyelem biztosítását, a vagyongazdálkodás hatékonyságát és az önkormányzati tulajdon védelmét, vizsgálni a beszámoló valódiságát, s megalapozottságát, értékelni az intézményi belső ellenőrzés és a folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés (FEUVE) működését.

C.) Intézményi belső ellenőrzés

Célja:
a költségvetési intézmények működésének fejlesztése, eredményességének növelése, a pénzügyi irányítás és ellenőrzési rendszer javítása független, tárgyilagos, bizonyosságot adó tanácsadó tevékenységgel, a gazdálkodási folyamatok kockázatelemzésen alapuló szabályszerűségi, pénzügyi-, rendszer-, teljesítménytípusú ellenőrzése során tapasztaltak alapján javaslattétel az intézményvezető számára a gazdaságos, hatékony és eredményes működés, a hibák, hiányosságok, szabálytalanságok megszüntetése és megelőzése érdekében.

A.) Iparűzési adó ellenőrzése

A 2005. évben végzett adóellenőrzés Dunaújváros Megyei Jogú Város közigazgatási területén tevékenykedő vállalkozások iparűzési adó számításának helyességére, az erre vonatkozó fizetési kötelezettség teljesítésére terjedt ki. Jellegét tekintve a bevallások utólagos vizsgálatára irányuló ellenőrzések voltak.

Az ellenőrzés alá vont adóalanyok:

- a 2005. évi adóellenőrzési tervben kijelölt adózók,

-
a megszűnés, végelszámolás vagy felszámolás miatt adót visszaigénylő adózók és 

-
a benyújtott bevallások feldolgozása során tapasztalt hibák, hiányosságok miatt kijelölt adózók voltak.

A 2005. évben terv szerint összesen 98 adóalany ellenőrzését kívántuk elvégezni. A vizsgálatra történő kijelölés szempontjai az alábbiak voltak:

-
a város közigazgatási területén régóta működő vállalkozás legyen,

-
árbevétele megközelítse, vagy túllépje az egymillió forintot,

-
az elmúlt öt év tekintetében nem esett át iparűzési adóellenőrzésen.

Így a fenti szempontok alapján készített ellenőrzési tervben 64 egyéni vállalkozó és 34 társas vállalkozás került kijelölésre.

A tervben szereplő ellenőrizendők köréből 61 adóalany került kiértesítésre. Ennek oka, hogy a terv készítésekor még nem volt ismert a hivatal, ezen belül az adóellenőrzési csoport 2005. március 1-jétől történő, az adóellenőri kapacitás csökkenését eredményező, költségvetési intézményellenőrzési, valamint intézményi belső ellenőrzési feladatbővüléssel járó átszervezése.

A terv szerinti kiértesítéseken túl további 23 adózót idéztünk be ellenőrzésre, aki vagy nagyobb összegű visszaigényléssel élt, vagy hibás, negatív adóalapot tartalmazó bevallást nyújtott be, megszüntette tevékenységét, illetve végelszámolást hajtott végre.

Összességében a 2005. évi adóellenőrzési munka során 84 ügyfelet értesítettünk ki, ebből ténylegesen 80 adóalany ellenőrzését végeztük el. A kiértesített, de nem ellenőrzött négy adózó közül egy egyéni vállalkozó és egy társas vállalkozás nem volt elérhető, egy társas vállalkozás külföldi tulajdonba került, és 1 társas vállalkozás többszöri időpont-egyeztetés után sem jelent meg ellenőrzésen. Ez utóbbira az ellenőrzés akadályoztatása címén mulasztási bírságot szabtunk ki.

A 2005. évi ellenőrzéseinket határozattal zártuk. Az év során 88 db határozatot hoztunk, melyből három méltányossági kérelmen alapuló határozat volt. Az ellenőrzés megkezdéséről minden esetben írásos értesítést küldtünk. A kiértesített vállalkozások közül 44-nél az 1999-2003-ig terjedő időszakot vizsgáltuk, majd a 2004. évi bevallási határidő leteltét követően 40 adózónál már az 1999-2004. évig terjedő időszakot. Az év közben megszűnő vállalkozásoknál fentieken túl a 2005. évi törtidőszakot is ellenőrzés alá vontuk.

Az ellenőrzést az adózók által rendelkezésünkre bocsátott naplófőkönyvek, pénztárkönyvek, főkönyvi kartonok, főkönyvi kivonatok, mérleg- és eredmény-kimutatások, egyéb analitikák, APEH bevallások alapján végeztük el.

A fő számok ellenőrzését követően az adóalapot csökkentő tételek (anyagköltség, közvetített szolgáltatás, eladott áruk beszerzési értéke stb.) levonásának jogszerűségét vizsgáltuk kiemelt helyen. Megjegyezném, hogy a számviteli nyilvántartásukat egyszeres könyvvezetési módszer szerint vezető vállalkozások (egyéni vállalkozók, Bt-k) ellenőrzése lényegesen nagyobb időigényű volt, mint a kettős könyvvezetésre kötelezett vállalkozásoké. Ez a két nyilvántartásra vonatkozó előírások közötti különbözőségből és az analitikus nyilvántartások hiányából, nem megfelelőségéből fakadt.

Az ellenőrzés során még mindig gyakori hibaként az alábbiakat tapasztaltuk:

-
a bevételek esetében az egyéb bevételek adóalapként történő számbavétele – ez főleg az egyéni vállalkozókra jellemző -, így sok esetben az adózó javára állapítottunk meg adókülönbözetet,

-
az adóalapot csökkentő tételeknél a közvetített szolgáltatások bizonylatolása több esetben hiányosan történt, azt nem minden esetben támasztották alá szerződéssel,

-
az anyagköltség megállapításánál előforduló hiba, hogy az igénybe vett szolgáltatásokat is itt szerepeltették és helytelenül adóalap-csökkentő tételként vették figyelembe.

A 2005. évi ellenőrzések során hozott határozatok alapján az adózók terhére 1.025.500 Ft, javára 856.300 Ft adókülönbözetet állapítottunk meg. A megállapított adóbírság 414.250 Ft, késedelmi pótlék 327.498 Ft, mulasztási bírság 220.000 Ft volt ebben az évben.

Méltányossági kérelem három esetben került benyújtásra, melyből egyet elutasítottunk, két esetben részletfizetést engedélyeztünk, illetve adóbírságból 59.240 Ft-ot, késedelmi pótlékból 33.495 Ft-ot eltöröltünk.

Fenti előírások pénzügyi teljesítése 76.300 Ft kivételével megtörtént, ezáltal az önkormányzat 961.913 Ft többletbevételhez jutott.

Összességében az iparűzési adó ellenőrzésére irányuló tevékenység – az átszervezés következményeként fellépő kapacitásszűkülés ellenére – eredményesnek mondható.

B.) Költségvetési intézmények tulajdonosi felügyeleti jellegű pénzügyi-gazdasági ellenőrzése

a.) Az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérés indokolása:

Az e területre vonatkozó 2005. évi ellenőrzési terv elkészítése során éves viszonylatban nem számolhattunk a teljes állományban lévő három fő revizori kapacitással, mivel – mint tavalyi beszámolónkban is jeleztük – egy fő költségvetési revizor önkormányzati érdekből az Egyesített Szociális Intézménybe, gazdaságvezetői feladatok ellátására kihelyezésre került.

Várható volt, hogy a 2005. március 1-jétől történő hivatali átszervezés jelentős kihatást gyakorol majd az intézmények ellenőrzési rendszerére is; az újonnan létrejövő csoport feladatkörét is és személyi állományát illetően is változásra számíthattunk.

Mindezek figyelembevételével a 2005. évi terv készítésekor másfél fő revizori kapacitás számbavételével hat költségvetési intézmény ellenőrzését irányoztuk elő. Erre 183 revizori napot kívántunk fordítani. 

Cél- és témavizsgálatra 41 napot terveztünk.

Ténylegesen az intézményellenőrzésre igénybe vett napok száma 235 nap volt, melyből a Rosti Pál Gimnázium, Általános és Szakképző Iskolára 6, a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Házára 25, a 17. sz. Napköziotthonos Óvodára 53, a Szent Pantaleon Kórházra 125, a Dunaferr Szakközép- és Szakiskolára 26 revizori napot fordítottunk.

Az Arany János Általános Iskola, valamint a Lorántffy Zsuzsanna Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium ellenőrzése – bár terveinkben ez is szerepelt – elmaradt. Oka a revizori kapacitás további csökkenése, melyet a jelentés később részletez.

Célellenőrzést Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 311/2004. (X.7.) KH számú határozata alapján hat intézményben folytattunk le. Ezek a 2004. évi többletfinanszírozási igények jogosságára irányuló vizsgálatok voltak. 

Önálló utóellenőrzésre 2005. évben nem került sor, az előző ellenőrzés során tett megállapítások, javaslatok realizálásának vizsgálatát adott intézményben a soron következő átfogó ellenőrzés megkezdésekor végezzük el.

b.)
Az ellenőrzések fontosabb megállapításai


Az ellenőrzések során azt tapasztaltuk, hogy a felügyeleti szerv az intézmények alapfeladatának ellátásához a legszükségesebb előirányzatokat biztosította, az intézmények pedig törekedtek saját bevételük növelése érdekében különféle pályázati források megszerzésére.


Az ellenőrzések során tapasztalt hibák, hiányosságok, szabálytalanságok az alábbiak voltak:

-
kiadási előirányzatok fő összegének túllépése,

-
mérlegvalódiság hiánya, mely a tévesen számolt amortizációból, ebből kifolyólag a tévesen megállapított nettó értékekből fakadt,

-
analitikus nyilvántartások nem megfelelő vezetése (élelmezés),

-
leltározási tevékenység nem megfelelő dokumentálása,

-
szabályzatok aktualizálásának hiánya,

-
gyors és pontos adatszolgáltatás hiánya,

-
a vezetői és folyamatba épített ellenőrzés nem minden területen történő működtetése.

Megítélésünk szerint a hibák, hiányosságok sok esetben a jogszabályok helytelen értelmezéséből, a gazdasági apparátus leterheltségéből fakadtak.

c.)
Az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve figyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma


A 2005. évi felügyeleti jellegű pénzügyi-gazdasági ellenőrzések során személyes felelősség felvetésére nem került sor.

d.)
A folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer (FEUVE) szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett javaslatok


A vizsgált intézményekben a feltárt hibák, hiányosságok jelzik, hogy a FEUVE a gazdálkodás nem minden területén működik megfelelően.


Az ellenőrzés során felhívtuk a figyelmet a FEUVE jelentőségére, a gazdálkodási folyamatokon belül az ellenőrzési pontok és felelősök meghatározására, az ellenőrzési nyomvonal elkészítésére, a folyamatos kontrollra. (Gazdálkodási hatáskörök elkülönítése, kötelező egyeztetések elvégzése, az ellenőrzési kötelezettség munkaköri leírásokban történő rögzítése).

e.)
Az ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása


Az átfogó pénzügyi-gazdasági vizsgálatok során folyamatosan figyelemmel kísértük és véleményeztük az előző ellenőrzés által feltárt hibák, hiányosságok, szabálytalanságok kijavítására hozott intézkedések végrehajtását, az intézmények által készített intézkedési tervekben foglaltak megvalósulását.


Tapasztalataink szerint az intézkedési tervekben foglaltaknak többnyire eleget tettek az intézmények, a hibákat kijavították, a hiányosságokat pótolták, azok ismételten nem fordultak elő. Megítélésünk szerint az ellenőrzések hozzájárultak az intézmények gazdálkodási kultúrájának növeléséhez, a törvényesség és szabályszerűség javulásához.

f.)
Az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők


Az államháztartás pénzügyi ellenőrzési rendszerében 2003. év végén bekövetkezett gyökeres változás magával hozta az önkormányzatokra is kötelező érvényű jogi szabályozórendszer változását is: meg kellett oldani az önkormányzat által fenntartott költségvetési szervek belső ellenőrzési feladatellátását is.


Így a 2005. március 1-jei átszervezés következtében létrejött adóellenőrzési és ellenőrzési csoport hármas feladatkört (helyi iparűzési adó ellenőrzése, tulajdonosi felügyeleti jellegű pénzügyi-gazdasági ellenőrzés, intézményi belső ellenőrzés) kellett, hogy ellásson.


Ehhez a személyi állomány biztosítása egyrészt a korábban is ezeken a területeken dolgozó, de más szervezeti egységhez tartozó, ellenőrzési gyakorlattal rendelkező már meglévő munkatársak átszervezésével, másrészt új, korábban más területen dolgozó munkatárs e csoportba történő átvételével történt meg.


A felügyeleti jellegű ellenőrzés területén 2005. évben jelentős revizori kapacitás csökkenéssel lehetett számolni, melynek okai az alábbiak:

-
Egy fő költségvetési revizor az előző évben történt intézményi kihelyezése miatt csak 2005. június 1-jétől tudott ismét ellenőrzési munkát végezni. Azonban ez is csak négy hónapra korlátozódott, mivel egészségi állapota miatt 2005. október 1-jétől 2006. január 31-éig táppénzes állományban volt.

-
Egy fő költségvetési revizor 2005. március 1-jétől intézményi belső ellenőri státuszba került, munkakörét – a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Kormányrendelet előírásainak megfelelően – függetleníteni kellett a felügyeleti jellegű ellenőrzéstől és minden egyéb más tevékenységtől.

Tehát összességében a 2004. évben meglévő három fős költségvetési revizori állományból 2005-ben csupán egy fő esetében beszélhetünk a teljes kapacitás kihasználtságáról.

Fent bemutatott körülmények a felügyeleti jellegű ellenőrzést hátráltatták, ez látható az elvégzett ellenőrzések számából, az elmaradt ellenőrzésekből, s negatív hatással lesznek az elkövetkezendő időszakra is, mivel megnő az ellenőrizendő időszak, s ezáltal megnő egy-egy intézményellenőrzés időigénye is.

g.)
Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok

Az intézmények felügyeleti jellegű ellenőrzésének fejlesztése elsősorban a személyi feltételek javításával, elsősorban álláshely-bővítéssel, jól képzett, intézménygazdálkodási gyakorlattal rendelkező további munkaerő alkalmazásával biztosítható. Erre azért is szükség lenne, mert az önkormányzat mint tulajdonos az e típusú ellenőrzéseken keresztül kap képet arról, hogy az általa fenntartott és működtetett intézmények hogyan tesznek eleget feladatellátási kötelezettségüknek, és hogyan gazdálkodnak a rájuk bízott vagyonnal, betartják-e a rájuk vonatkozó előírásokat.

Az ellenőrzési munka hatékonysága a tárgyi feltételek javításával is növelhető lenne, elsősorban az informatikai eszközök korszerűsítésével, hordozható számítógépek rendelkezésre bocsátásával. Ezáltal közvetlenül a helyszíni ellenőrzés során azonnal hozzáférhetőek lehetnének a szükséges és aktuális joganyagok, s azonnal előállíthatóak lennének az ellenőrzési dokumentumok: jelentések, az abban foglalt megállapításokat alátámasztó tanúsítványok, kivonatok, jegyzőkönyvek, nyilatkozatok.

C.) Intézményi belső ellenőrzés:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése – mint korábban jeleztem – a 19/2005. (I.13.) KH számú határozatával tett eleget az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv., valamint a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Kormányrendelet azon követelményének, amely előírja, hogy valamennyi költségvetési intézménynek gondoskodni kell a belső ellenőrzés megszervezéséről.

E jogszabályi kötelezés próbatétel elé állította és állítja a végrehajtásért felelős hivatali apparátust, mivel az államháztartási pénzügyi ellenőrzési rendszer megreformálása új követelményeket szabott nemcsak a szervezeti megvalósítást illetően, hanem a központilag közzétett, a nemzetközi ellenőrzési standardokon alapuló – elsősorban a központi költségvetési szervekre szabott – addig számunkra ismeretlen módszertani útmutatók, segédletek helyi önkormányzati sajátosságokra történő adaptálását illetően is.

Bonyolította az új feladat, az intézmények belső ellenőrzésének megvalósítását a forráshiányból fakadó az a kényszerű megoldás is, hogy az önkormányzat által fenntartott és felügyelt intézmények közül 26 intézmény belső ellenőrzési feladatát mindössze 2 fő köztisztviselői állományban lévő, de az intézményvezetők munkáját segítő intézményi belső ellenőrnek kell ellátni.

Összességében tehát mind módszereiben, mind a szervezeti megoldás tekintetében egy teljesen újszerű, de olyan intézményi belső ellenőrzési rendszert kellett kialakítani, amely megfelel a központi elvárásoknak, a jogszabályi előírásoknak.

Erre vonatkozóan egy önkormányzat sem rendelkezett gyakorlati tapasztalattal ezidáig, csak részben és jelentős késéssel történt meg az önkormányzatokra vonatkozó jogi szabályozás, s nem történt meg azoknak a korábban ígért segédanyagoknak, módszertani útmutatóknak a közzététele, amelyek segítenék az önkormányzatokat az elméleti követelmények gyakorlati megvalósításában.

a.)
A tervfeladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérés idnokolása:

A polgármesteri hivatal átszervezése – így az adóellenőrzési és ellenőrzési csoport létrehozására, ezen belül az intézményi belső ellenőrzési feladatellátásra vonatkozó közgyűlési döntés 2005. március 1-jével lépett hatályba.

Az intézményi belső ellenőrzési rendszer megszervezésére irányuló munkálatok, a közgyűlési döntés időpontját követően megkezdődtek; meg kellett ismerni a nemzetközi belső ellenőrzési ajánlásokat, a pénzügyminiszter által kiadott módszertani útmutatókat, segédleteket, mindezeket értelmezni, s átültetni az önkormányzati rendszerre, az elméleti követelményeket a gyakorlatban is megvalósítható és számon kérhető feladatokká kellett alakítani.

Ki kellett dolgozni a jogszabály által előírt belső ellenőrzési kézikönyvet, mely részletesen szabályozza a belső ellenőrök és az intézmények jogait és kötelességeit, a belső ellenőrök munkavégzésének szabályait, a használandó iratmintákat.

Az azt igénylő intézményekkel meg kellett kötni a feladatellátásra vonatkozó megállapodást, ki kellett dolgozni intézményenként az intézményi célok meghatározása mellett, az intézményekkel közösen elvégzett kockázatfelmérés alapján a stratégiai, a középtávú és az éves ellenőrzési terveket. 

A kockázatfelmérés során az intézmények közül 12 intézmény az alaptevékenység bevételének tervezési folyamatát, 14 pedig a kötelezettségvállalással kapcsolatos követelmények gyakorlatban történő végrehajtásának folyamatát jelölte meg, mint legnagyobb kockázatot jelentő tényezőt. Ennek alapján az intézmények 2005. évi ellenőrzési tervébe az általuk megjelölt gazdálkodási folyamat vizsgálata került beépítésre. 

Az intézményi belső ellenőrzés – fent bemutatott szervezési, előkészítési munkaszakaszok befejeztével – ténylegesen 2005. júniusában indulhatott meg, az intézményi belső ellenőrök munkaterve is ettől az időponttól kezdődően tartalmazza az ellenőrzési feladatokat.

E szerint az év hátralévő részében intézményi belső ellenőrzésre rendelkezésre álló napok száma 186 volt. Tekintettel a feladat újszerűségére, a tapasztalat hiányára, az ellenőrzési tervben mind a 26 intézmény leellenőrzése szerepelt, így az egy-egy intézményellenőrzésre jutó napok száma átlagosan hét nap volt.

A gyakorlat azt bizonyította, hogy a tervezett hét napnál lényegesen több időt kell fordítani egy-egy ellenőrzési tervében szereplő feladat végrehajtására, mivel összesen csupán nyolc intézmény (Egyesített Szociális Intézmény, József Attila Könyvtár Dunaújváros, Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros, Móricz Zsigmond Általános Iskola, Petőfi Sándor Általános Iskola, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza, 17. sz. Napköziotthonos Óvoda) ellenőrzése kezdődött meg és zárult le a 2005. évben. Egy intézmény (Arany János Általános Iskola) jelentésírása áthúzódott a 2006. évre.

Valamennyi ellenőrzött intézmény az alaptevékenység körébe tartozó bevételek tervezésének vizsgálatát kérte a belső ellenőröktől.

A tervtől való eltérés több okra vezethető vissza. Egyrészt, mint korábban utaltam rá, rendszerében, módszerében teljesen új követelményeknek kell a belső ellenőrzésnek megfelelni. A tervezéskor nem rendelkeztünk semmiféle gyakorlati tapasztalattal a technikai lebonyolítás, a ledokumentálás időigényét illetően. Nem volt előre felmérhető, hogy az intézményi belső ellenőröknek mennyi időt szükséges fordítani egy-egy általunk ellenőrizendő intézmény ágazati szabályozásának és sajátosságainak megismerésére. A Pénzügyminisztérium által kiadott útmutatók, a belső ellenőrzési kézikönyv és iratminták alkalmazása jelentős adminisztratív és egyéb ügyviteli feladatokat rónak a belső ellenőrökre, elvonva az ellenőri kapacitást az érdemi ellenőrzési munkától.

b.)
Az ellenőrzések fontosabb megállapításai:


Az intézményi belső ellenőrök által az alaptevékenységi bevételek tervezésének ellenőrzése során tapasztalt hibák, hiányosságok, szabálytalanságok az alábbiak voltak:

-
költségvetést alátámasztó számítási anyag nem kellő módon részletezett, sok esetben nem tüntetik fel a szakfeladat számát,

-
nem minden esetben a költségvetési törvényben előírt élelmezési napokkal történt a számítás,

-
a tervezés során alkalmazott adatok nem kellő módon voltak alátámasztva,

-
ellenőrzési nyomvonal nem eléggé részletes,

-
a tagintézménnyel rendelkező, illetve több telephellyel rendelkező intézmények nyilvántartási rendszere eltérő, nem egységes, s az informatikai rendszer nincs kiépítve.

c.)
Az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma


A 2005. évi intézményi belső ellenőrzés során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményt, mulasztást, hiányosságot nem tapasztaltunk.

d.)
A folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer (FEUVE) szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett javaslatok


Az ellenőrzött intézmények 2005-ben elkészítették a FEUVE-ra vonatkozó belső szabályzatukat. Javasoltuk az intézményi folyamatlisták további részfolyamatokkal, folyamatgazdákkal, felelősök megnevezésével, határidőkkel, ellenőrzési módszerekkel, eljárásokkal, jogszabályi hivatkozásokkal történő bővítését.


Az intézmények bevétel-tervezési munkáinak segítését, a működés jobbítását szolgáló további javaslatok az alábbiak voltak:

-
intézményi szabályzatok aktualizálása, (pl. ügyrend és FEUVE pontosítása a költségvetés alapadatainak meghatározása szempontjából),

-
a költségvetést alátámasztó számítási anyag jobb áttekinthetőségének biztosítása (szakfeladat-számok feltüntetése, mértékegységek szerepeltetése),

-
előző évi tényleges teljesítési adatok kerüljenek figyelembevételre a tervezőmunka során,

-
októberi statisztikai adatok pontos szerepeltetése a költségvetés tervezési dokumentációiban,

-
egységes nyilvántartási rendszer alkalmazása a több telephellyel rendelkező, ill. több tagintézménnyel rendelkező intézmények esetében,

-
ahol szükséges, kezdeményezni kell az alapító okirat módosításokat (szakfeladat-számok változása miatt),

-
a szociális ágazati nyersanyagnormák felülvizsgálatának kezdeményezése,

-
élelmezési szolgáltatási szerződés módosításának kezdeményezése annak érdekében, hogy a szolgáltató számlájában feltüntetésre kerüljön a nyersanyagnorma értéke is,

-
személyi térítési díjak megállapítási módjának belső szabályzatban történő rögzítése,

-
kerüljön be az intézményi szabályzatba a dolgozóknak nyújtott étkezési hozzájárulás formája és értéke.

e.)
Az intézményi belső ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása

Az intézmények a belső ellenőrök által tett megállapításokat elfogadták, az ellenőri javaslatok realizálására intézkedési tervet készítettek. Az intézkedési tervben foglalt feladatok teljesítéséről az intézményvezetők az általuk küldött jelentésben számot adtak.

Egy intézmény esetében – mely a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza volt – az ellenőrök az általuk vizsgált területen hibát, hiányosságot nem tapasztaltak, ezért intézkedési terv készítésére sem került sor.

f.)
Az intézményi belső ellenőrzések személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők


Mint a jelentésben már korábban kitértem rá, az intézmények belső ellenőrzési feladatát – sajátos szervezeti megoldás keretein belül – két fő intézményi belső ellenőr látja el.


Mindkét ellenőr korábban is a hivatal állományába tartozott, iskolai végzettségük megfelel az e munkakör betöltéséhez előírt követelményeknek. Költségvetési ellenőrzési gyakorlattal a munkakör betöltése előtt nem, illetve kis mértékben rendelkeztek. Ennek megszerzése, az intézményhálózat és az általunk ellátott szakágazati feladatok, az ezekre vonatkozó szabályozórendszer megismerése hosszú időt igényel, kitartó és hosszú tanulási folyamat eredményeként érhető el.

g.)
Az intézményi belső ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok


A belső ellenérzési munka hatékonyságának növeléséhez elengedhetetlenül szükséges a továbbképzéseken való folyamatos részvétel, a szakmai munkához kapcsolódó joganyagok, szakmai kiadványok, tananyagok, segédletek megjelenésének figyelemmel kísérése, beszerzése, az ismeretek önképzéssel történő elsajátítása.


A hatékonyság növelésének másik lehetséges módja az intézményi belső ellenőrök létszámának növelése, gyakorlati szakemberekkel történő bővítése. Jelenleg ugyanis az intézményi belső ellenőri kapacitás – hasonlóan a felügyeleti revizori kapacitáshoz – igen alacsonynak mondható.

  Az intézményi belső ellenőrzés tárgyi feltételeinek javítása érdekében szintén célszerű lenne hordozható számítógépek beszerzése és rendelkezésre bocsátása.

II. Beszámoló Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2005. évi belső ellenőrzéséről

A polgármesteri hivatal belső ellenőrzését egy fő hivatali belső ellenőr látta el a 2005. évben. A hivatal 2005. március 1-jei átszervezését követően a belső ellenőr a koordinációs iroda szervezetébe került.

a.)
A tervfeladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérés indokolása

A hivatal belső ellenőrzési terve 2004. december elején került jóváhagyásra. A terv negyedévekre bontva határozta meg az ellenőrzési feladatokat. E szerint az I. negyedévben előírt feladat a hivatali és saját gépjármű használata elszámolásának ellenőrzése, a II. negyedévben tervezett ellenőrzés a kötelezettségvállalás nyilvántartását, az előirányzat-fedezet ellenjegyzést megelőző rendelkezésre állását irányozta elő. A III. negyedévben a hivatali átszervezés kapcsán szükségessé vált belső szabályzatok módosításának felülvizsgálatát, a IV. negyedévben pedig a költségvetési egyensúly biztosítására hozott intézkedések hatásának vizsgálatát tervezte elvégezni a belső ellenőrzés. 

Ezen túl a terv tartalmazta még a helyi kisebbségi önkormányzatok gazdálkodásának, az együttműködési megállapodások teljesülésének, az értékpapírok analitikus nyilvántartásának évi négyszeri és a házipénztár és a kihelyezett készpénzállomány szúrópróbaszerű vizsgálati feladatait. 

A hivatali belső ellenőrzés keretében az alábbi feladatok elvégzésére került sor 2005-ben:

-
hivatali és saját gépjármű használata elszámolásának vizsgálata (engedélyezések, nyilvántartások, üzemanyag-elszámolások, kapcsolódó munkaköri leírások stb.);

-
egészségügyi iroda eszközselejtezésének ellenőrzése;

-
házipénztár, kihelyezett készpénzállomány ellenőrzése a hivatal hat helyszínén (titkárság, gondnokság, anyakönyvi hivatal, polgári védelem, iktató, házipénztár);

-
helyi kisebbségi önkormányzatok gazdálkodásának, együttműködési megállapodás teljesülésének vizsgálata;

-
hivatali belső szabályzatok véleményezése;

Fentieken túl a belső ellenőr rendszeres meghívottként részt vett a pénzügyi bizottság ülésein, s a hivatal heti gyakoriságú vezetői értekezletein. Ezeken folyamatosan felhívta a figyelmet az általa észlelt, adott feladat megoldására tett, a szabályzatokban rögzített követelményektől eltérő javaslatokra. Folyamatosan jelezte és felhívta a figyelmet az önkormányzati gazdálkodásra vonatkozó jogszabályi változásokra, ezek helyi rendeletekbe, szabályzatokba történő beépítésének szükségességére.

Az éves ellenőrzési terv nem teljes körű végrehajtásában több tényező játszott szerepet. Egyrészt az Állami Számvevőszék által végzett vizsgálat miatt ésszerű volt a belső ellenőr azon javaslata, mely szerint a kötelezettségvállalásokkal kapcsolatos terület ellenőrzésére későbbi időszakban kerüljön sor. Ezt az indokolta, hogy a számvevőszék által tett észrevételek, megállapítások, javaslatok irányadónak tekinthetők, s ezek figyelembevételével célszerű a belső ellenőrzést lefolytatni, s a helyes gyakorlatot kialakítani.

A tervtől való eltérés másik oka, hogy a belső ellenőr az utolsó negyedévben nyugállományba vonult, így a teljes évre tervezett revizori kapacitás lecsökkent. A hivatali új belső ellenőr kinevezésére 2006. február 1-jén került sor. 

b.)
Az ellenőrzések fontosabb megállapításai

A belső ellenőrzés az egészségügyi iroda eszközselejtezésének, valamint a házipénztár és kihelyezett pénzállományok ellenőrzésének során hibát, hiányosságot nem tapasztalt. 

A szabályzatok véleményezése során tett javaslatokat az illetékes iroda felé továbbította. (Ügyrend – szervezési és jogi iroda, Tűzvédelmi szabályzat – személyügyi és gondnoksági iroda stb.)

A gépjármű-használat és elszámolás vizsgálata kapcsán a munkaköri leírásokban rögzített kapcsolódó feladatokat, a nyilvántartásokat rendben találta, kifogásolta a nyomtatványok hiányos kitöltését, a műszaki napló vezetésének hiányát, biztosítások hiányát.

A helyi kisebbségek gazdálkodásának ellenőrzése során kifogásolta az előirányzat-felhasználást, a bizonylatokon az aláírások pecsét általi takarását, a több bizonylat összevont érvényesítését, az aláírásra jogosultak névsorának házipénztárban történő kifüggesztésének hiányát, egy önkormányzatnál a kötelezettségvállalás, utalványozás rendjére vonatkozó szabályozás hiányát. 

c.)
Az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma


A 2005. évi hivatali belső ellenőrzés során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményt, mulasztást, hiányosságot nem tapasztalt a belső ellenőr.

d.)
A folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer (FEUVE) szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett javaslatok


A hivatali belső ellenőr a jogszabályi változások folyamatos figyelemmel kísérésével, a belső szabályzatokra vonatkozó módosítási javaslataival, figyelemfelhívásával nagyban hozzájárult a hivatalon belüli FEUVE működésének javításához.


A minőségirányítási rendszerben végzett munkája is a vezetést segítő, a szabályszerű, hatékony működést segítette elő.


A konkrét ellenőrzések kapcsán javaslatokat tett a folyamatba épített ellenőrzés fokozására.

e.)
A hivatali belső ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása


A belső ellenőr által javasolt szabályzati módosítások megtörténtek.


A többi, hiányosságot megállapító észrevétel, javaslat realizálásának ellenőrzésére (pl. számlák összevont érvényesítésének megszüntetése, bizonylatok kitöltésének fokozottabb ellenőrzésére stb.) az adott terület ismételt ellenőrzése során, utóellenőrzés keretében kerül sor, mely az új belső ellenőr feladata lesz.

f.)
A hivatali belső ellenőrzés személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet segítő és akadályozó tényezők


A hivatal belső ellenőre rendelkezett a jogszabály által előírt képesítéssel.


Mint korábban jeleztem, 2005. év utolsó negyedévében nyugdíjba vonult, pótlására – szintén megfelelő iskolai végzettségű, ellenőrzési gyakorlattal rendelkező munkatárs személyében – 2006. február 1-jétől került sor.


A nyugdíjazás miatti kapacitás-kiesés, az álláshely betöltésének időbeli eltolódása – mely az új belső ellenőr betegségéből, elhúzódó betegállományából fakadt - átmenetileg hátráltatta a belső ellenőrzési munkát.

g.)
A hivatali belső ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok


Az ellenőrzés e területén is nagyon fontos a szakmai felkészültség folyamatos szinten tartása, illetve fejlesztése. Ennek feltétele elsősorban a rendszeres részvétel a meghirdetett szakmai konzultációkon, továbbképzéseken. Másik fontos eszköze az önképzés; ennek keretében a folyamatosan frissített, a jogszabályi változásokat nyomon követő szakirodalmak és szakkiadványok beszerzése, rendszeres tanulmányozása. 


Tárgyi feltételek javításában – úgy, mint a felügyeleti jellegű és az intézményi belső ellenőrzésre vonatkozó jelentésrészben is jeleztem – nagy szerepe lenne a hordozható számítógép beszerzésének és rendelkezésre bocsátásának.


Fent leírtak biztosításával mind a belső ellenőrzési munka színvonala, mind pedig hatékonysága emelhető lenne.

Megjegyzés

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Összefoglaló ellenőrzési jelentést  120/2006. (IV.20.) KH. számú határozatával megismerte és elfogadta.

Készítette: Nagy Erika belső ellenőrzési vezető

12

