Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala ellenőrzési szervezeti egysége által a 2008. évben végzett pénzügyi-gazdasági ellenőrzésekről szóló összefoglaló ellenőrzési jelentés

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Belső Ellenőrzési Csoportján keresztül tesz eleget a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 92. §-ában, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 121/A. §-ában, valamint a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendeletben előírt belső ellenőrzési kötelezettségének.

A Belső Ellenőrzési Csoport által végzett tevékenység általános bemutatása

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. szabályozását figyelembe véve a belső ellenőrzési feladatellátás az alábbi területekre terjed ki:

·  Dunaújváros Megyei Jogú Város polgármesteri hivatala belső ellenőrzése, az önkormányzat költségvetéséből céljelleggel juttatott támogatások ellenőrzése a kedvezményezett szervezeteknél, magánszemélyeknél, külön döntés alapján az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdálkodó szervezetek, gazdasági társaságoknál,

·  az önkormányzat által fenntartott és felügyelt költségvetési szervek átfogó ellenőrzése,

·  intézményi belső ellenőrzés,

·  a 428/2008. (VII. 3.) KH alapján a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulásához (továbbiakban: TKT) tartozó tagönkormányzatok polgármesteri hivatalainak, a tagönkormányzatok által fenntartott és működtetett saját intézményeinek, a TKT társulásában létrehozott intézményeinek, továbbá a TKT munkaszervezetének ellenőrzése.

A csoport összesen – a csoportvezetőn kívül - hét teljes munkaidős belső ellenőri és egy részmunkaidős ügykezelői álláshellyel rendelkezik. Az ellenőrök munkavégzése elkülönített feladatmegosztással az alábbiak szerint történik:

Az álláshelyek munkaköri megnevezése, a munkakörhöz tartozó fő feladatok

- Csoportvezető, egyben belső ellenőrzési vezető (egy fő)

Szervezi, irányítja a csoport ellenőrzési munkáját, ellátja fent bemutatott valamennyi ellenőrzési ág vonatkozásában a 193/2003. (XI. 26.) Kormányrendeletben (továbbiakban: Ber.) a belső ellenőrzési vezető feladatkörében utalt teendőket (kézikönyv elkészítése, tervek készítése, testületi jóváhagyatása, ellenőrzési tevékenység megszervezése, összehangolása, végrehajtásuk irányítása, az ellenőrzési dokumentumok folyamatos felülvizsgálata, jelentések kiküldése, szükség esetén egyeztető megbeszélés lefolytatása, éves jelentés és összefoglaló jelentés elkészítése, közgyűlés elé terjesztése, belső ellenőrzési nyilvántartásokról és a dokumentumok megőrzéséről való gondoskodás, az ellenőrök szakmai továbbképzésének elősegítése, éves képzési tervek készítése, stb.), továbbá soron kívüli esetekben külön jegyzői megbízással tanácsadási, véleményezési tevékenységet végez. Feladatai közül jelentős súlyt képvisel a belső ellenőrök szakmai munkája feletti kontroll, az elkészített munkalapok, jelentéstervezetek kiküldés előtti felülvizsgálata, az ellenőrzési kockázat minimálisra csökkentése.

- Hivatali belső ellenőr (egy fő)

Fő feladata DMJV Polgármesteri Hivatala gazdálkodásának, az önkormányzat költségvetéséből céljelleggel juttatott támogatások kedvezményezettjeinek ellenőrzése, valamint a hivatal szakirodáinak felkérésére tanácsadási tevékenység végzése, továbbá közgyűlési kezdeményezésre a közgyűlés által meghatározott ellenőrzések elvégzése. A csoportvezető/belső ellenőrzési vezető távolléte, illetve annak személyét érintő összeférhetetlenség esetén ellátja annak helyettesítését. Munkáját a Hivatali Belső Ellenőrzési Kézikönyvben szabályozottak szerint végzi. 

- Felügyeleti belső ellenőr (két fő, 2008. 08. 26-tól 2008. 12. 31-ig egyik álláshely nyugdíjazás miatt betöltetlen volt)

Feladatuk az önkormányzati fenntartású költségvetési intézmények több év gazdálkodását átfogó – korábban felügyeleti jellegű pénzügyi-gazdasági ellenőrzésnek nevezett – vizsgálatok végzése. Ennek során az ellenőrök értékelik az ellenőrzött intézményben az előző ellenőrzés során feltárt hibák kijavítására tett intézkedéseket, a működés általános színvonalát, a gazdálkodás szabályozottságát, a gazdálkodási hatáskörök szabályozását, az operatív gazdálkodáson belül a gazdálkodási hatáskörök gyakorlati alkalmazását (különös tekintettel a kötelezettségvállalásra és annak ellenjegyzésére), a pénzkezelés rendjét, az előirányzatok tervezését, módosítását, tényleges teljesítését, szúrópróbaszerűen kiválasztott normatíva igénylését, felhasználását, pénzmaradvány leszámolását, létszám- és bérgazdálkodást, eszközgazdálkodást (leltározást és selejtezést is), élelmezési tevékenységet (ahol folyik ilyen tevékenység), adott intézmény szakmai sajátosságából fakadó tevékenységet, információs rendszert, bizonylati rend, bizonylati fegyelem betartását, a beszámoló és a mérleg adatainak alátámasztása az analitikus és főkönyvi nyilvántartásokkal, leltárakkal, az intézményi belső ellenőrzést, a folyamatba épített illetve a vezetői ellenőrzést valamint elvégzik az intézményi gazdálkodás minősítését. Feladatkörükbe tartozik az intézmények számára tanácsadási tevékenység nyújtása, valamint – a belső ellenőrzési vezető külön utasítására – az önkormányzati költségvetésből juttatott pénzeszközök vonatkozásában az egyéb gazdálkodó szervezeteknél, magánszemélyeknél elvégzendő ellenőrzésekben való részvétel is. Munkájukat a Hivatali Belső Ellenőrzési Kézikönyvben szabályozottak szerint végzik.

- Intézményi belső ellenőr (két fő)

DMJV önkormányzata - eleget téve az Áht-ban, illetve a Ber-ben előírt azon követelménynek, mely szerint az általa fenntartott és felügyelt költségvetési szervek belső ellenőrzését meg kell oldani – a Ber. 36. §-a alapján, tekintettel a forráshiányra – azt a döntést hozta, hogy e feladatot az intézményekkel kötött külön megállapodás alapján, a polgármesteri hivatal állományába tartozó két intézményi belső ellenőri álláshely létrehozásával látja el. 

E két álláshelyen alkalmazott intézményi belső ellenőrök feletti munkáltatói jogokat – a feladatköri és funkcionális függetlenséget biztosítva – a hivatal vezetője látja el. Valamennyi intézmény számára önálló éves ellenőrzési terv készül a csoportvezető/belső ellenőrzési vezető által javasolt ellenőrzési témakörökből az intézményvezető által történt választás alapján. Ennek jóváhagyása az intézményvezető feladata. Az intézményi belső ellenőrök munkájukat – a csoportvezető/belső ellenőrzési vezető szakmai irányítása mellett, az általa valamennyi intézmény számára elkészített, az intézményvezetők által jóváhagyott Intézményi Belső Ellenőrzési Kézikönyvben szabályozottak szerint, az intézményvezetőknek alárendelve végzik. Az általuk eddig végzett ellenőrzések témaellenőrzések (bevételek tervezése, kötelezettségvállalás rendje, ennek szabályozása, erre vonatkozó analitikus és főkönyvi nyilvántartási kötelezettség betartásának vizsgálata, vagyonvédelmi tevékenység ellenőrzése, normatívák igénylésének, felhasználásának szúrópróbaszerű ellenőrzése) voltak. A szabályozás szerint az elkészült jelentéseket kizárólag az intézményvezetők kapják kézhez.

- Kistérségi belső ellenőr (két fő)

DMJV közgyűlése 2008. július elején döntött arról, hogy külön megállapodás keretében ellátja a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulásához tartozó további 8 település önkormányzatának – polgármesteri hivatalának, általuk fenntartott és felügyelt illetve a társulásban létrehozott önálló és részben önálló (önállóan működő és gazdálkodó, önállóan működő) költségvetési intézmények és a munkaszervezet belső ellenőrzését. Ehhez a közgyűlés további két álláshely-fejlesztést, s ezzel kapcsolatban jelentős anyagi teherviselést hagyott jóvá. Az álláshelyeket 2008. őszén – kétkörös pályáztatási eljárás lefolytatását követően – sikerült betölteni. Az ellenőrök munkába állását követően kezdtük meg az új feladatellátás eljárásrendjének kialakítását, megszervezését, valamint a munkaidő-mérleg és a testületek által jóváhagyott ellenőrzési feladatok alapján a 2008. évben még elvégezhető vizsgálatok, továbbá a 2009. évi éves belső ellenőrzési tervek elkészítésének egyeztetését a települési jegyzőkkel. A tényleges ellenőrzések 2008-ban megkezdődtek, a 2009. évi tervfeladatok ütemezése jelenleg folyamatban van. Az ellenőrzési jelentést kizárólag az ellenőrzésben érintett település polgármestere és jegyzője kapja kézhez, abba a belső ellenőrzési csoportvezetőn/belső ellenőrzési vezetőn kívül más személy nem tekinthet be, s nem intézkedhet. A kistérségi belső ellenőrzés iratanyagainak megőrzése – úgy mint a többi belső ellenőrzési dokumentáció – DMJV Polgármesteri Hivatala irattárában történik.

DMJV Közgyűlése a Belső Ellenőrzési Csoport 2008. évi ellenőrzési tervét a 483/2007. (XI. 08.) KH számú határozatával hagyta jóvá. Ez a DMJV Polgármesteri Hivatalára valamint az DMJV Önkormányzata által fenntartott költségvetési intézmények átfogó ellenőrzésére vonatkozó 2008. évben elvégzendő ellenőrzési tervfeladatokat tartalmazta. A dunaújvárosi intézmények saját 2008. évi belső ellenőrzési tervét 2007. november 15-éig az intézményvezetők, a kistérségi társulás tagönkormányzatai 2008. évi ellenőrzési tervét a tagönkormányzatok képviselő-testületei, illetve a Társulási Tanács korábban, még a belső ellenőrzésre velünk kötött megállapodás aláírása előtt hagyta jóvá.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. § (10) bekezdése kimondja, hogy a polgármester a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést a tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg a képviselő-testület elé terjeszti.

A Belső Ellenőrzési Csoport 2008. évi ellenőrzési tevékenységére vonatkozó jelentés ellenőrzési áganként – hivatali belső ellenőrzés, felügyeleti jellegű belső ellenőrzés, intézményi belső ellenőrzés, kistérségi belső ellenőrzés – készült el.

A./ DMJV Önkormányzat Polgármesteri Hivatala belső ellenőrzése

a.) A tervfeladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérés indoklása

DMJV Önkormányzata – mint korábban jeleztem - a 483/2007. (XI. 08.) KH számú határozatával fogadta el a Polgármesteri Hivatal 2008. évi belső ellenőrzési tervét.

2008. évben az alábbi ellenőrzési feladatokat terveztük elvégezni:

·  Helyi kisebbségi önkormányzatok ellenőrzése (költségvetés készítésének, a gazdálkodási hatáskörök gyakorlásának ellenőrzése).

·  Az 12829-7/2007. iktatószám alatt elvégzett ellenőrzés alapján készített intézkedési terv utóellenőrzése (ÁSZ intézkedési terv végrehajtásának utóellenőrzése).

·  Sportlétesítmények elszámolásának szabályszerűségi vizsgálata.

·  A hivatal 2006-2007. évi közbeszerzési eljárásai közül szúrópróbaszerűen kiválasztott eljárás ellenőrzése.

·  Pénz- és értékkezelés rendje: házipénztár, kihelyezett készpénzállomány szúrópróbaszerű ellenőrzése.

·  A szociális támogatások juttatásának jogszabályi megfelelőségének szúrópróbaszerű ellenőrzése.

·  A 2007. évi költségvetésből kiválasztott két szakfeladat egy-egy kiadási jogcímének vizsgálata (tervezett előirányzat tényleges teljesítése, kapcsolódó dokumentumok vizsgálata, pénzügyi teljesítés szabályszerűségének ellenőrzése, stb.).

·  A 2007. december 31-ei fordulónappal végzett letározási tevékenység ellenőrzése. 

Fentieken túl, amennyiben soron kívüli ellenőrzési feladat elvégzésére nem kerül sor a tartalék idő, illetve tanácsadási tevékenységre kalkulált idő terhére tervünkbe beépítettünk további, esetlegesen elvégezhető feladatokat. (Hivatali gépjárművek használatának és személyi tulajdonú gépjárművek hivatalos célú használata, annak elszámolásai, a kötelezettségvállalás-nyilvántartás vezetésének ellenőrzése szakirodánként, a gazdálkodási hatáskörök gyakorlásának ellenőrzése szúrópróbaszerűen kiválasztott gazdasági eseményeknél, a Polgármesteri Hivatal selejtezési tevékenységének ellenőrzése,  FEUVE szabályozásának és működésének ellenőrzése kiválasztott két szakiroda, egy-egy főfolyamata esetében, az önkormányzat 2008. évi költségvetése terhére céltámogatási jelleggel juttatott támogatások elszámoltatásának szúrópróbaszerű ellenőrzése.)

Hivatali belső ellenőrzés keretében ténylegesen az alábbi ellenőrzéseket végeztük el:

·  Helyi kisebbségi önkormányzatok ellenőrzése (költségvetés készítésének, a gazdálkodási hatáskörök gyakorlásának ellenőrzése).

·  Sportlétesítmények elszámolásának szabályszerűségi vizsgálata.

·  Az 12829-7/2007. iktatószám alatt elvégzett ellenőrzés alapján készített intézkedési terv végrehajtására vonatkozó beszámoltatás.

·  Pénz- és értékkezelés rendje: házipénztár, kihelyezett készpénzállomány szúrópróbaszerű ellenőrzése.

·  A 2007. december 31-ei fordulónappal végzett letározási tevékenység ellenőrzése. 

·  Az önkormányzat 2008. évi költségvetése terhére céltámogatási jelleggel juttatott támogatások elszámoltatásának szúrópróbaszerű ellenőrzése. (Ez utóbbi ellenőrzés lezárása áthúzódott a 2009. évre)

Tekintettel arra, hogy közbeszerzési eljárás tárgyában az Állami Számvevőszék 2008. év II. negyedévében folytatott vizsgálatot önkormányzatunknál – s figyelembe véve azt az íratlan ellenőrszakmai szabályt, hogy azonos tárgyú ellenőrzés párhuzamosan történő elvégzése nem célszerű – úgy ítéltük meg, hogy a tartalékidő terhére tervezett feladatok közül olyan témakör ellenőrzését végezzük el, amelynek vizsgálatára az elmúlt években még nem került sor. A választás ezért esett a céltámogatási jelleggel juttatott költségvetési támogatások elszámoltatásának ellenőrzésére.

A 2008. évi hivatali belső ellenőrzési terv nem teljes körű teljesítésének elsődleges oka, hogy a ténylegesen lefolytatott ellenőrzések a valóságban lényegesen több ellenőri napot igényeltek, mint a tervezett ellenőrzési napok száma volt.

A kisebbségi önkormányzatokra összesen 11 ellenőri napot kívántunk fordítani, azonban ez ténylegesen 40 napot igényelt. Városunkban hat kisebbségi önkormányzat tevékenykedik és működik, ezért mindegyik kisebbségi önkormányzat működését és gazdálkodását azonos szempontok szerint, azonos mélységben és tartalommal  vizsgáltuk. Így valójában e feladat során hat önálló ellenőrzést végeztünk el, s valamennyi kisebbségi önkormányzat az önmagára vonatkozó megállapításokat tartalmazó ellenőrzési jelentést kapta meg.

A városi sportlétesítmények ellenőrzését 20 napban terveztük elvégezni, azonban ennek időigénye 38 ellenőri napot tett ki. Ebben elsősorban a legnagyobb szerepet az ellenőrizendő témára vonatkozó előzmények megismerése, a korábbi dokumentációk beszerzése, az ezekhez kapcsolódó információk rendszerezése, feldolgozása és értékelése játszotta. 

A pénz- és értékkezelés rendje témakörben végzett vizsgálat szintén lényegesen több időt igényelt. Oka egyrészt az, hogy ennek az ellenőrzésnek az időpontja a nyári szabadságolások időszakára esett, s e miatt nehézkesebb volt az információáramlás, másrészt e témakörben született jelentéstervezetekre a Pénzügyi és Vagyonkezelési Iroda vezetője észrevételt tett. Ez esetben – függetlenül az észrevételek megalapozottságától ill.   nem megalapozottságától – a jogszabályi előírásnak megfelelő eljárásrend szerint egyeztető megbeszélés lefolytatására van szükség, mely értelemszerűen kitolja az ellenőrzés lezárásának időpontját. 

A tervtől való elmaradásban szerepet játszott az is, hogy a hivatali belső ellenőr ellátja a csoportvezető/belső ellenőrzési vezető helyettesítését bizonyos a csoport működésével kapcsolatos ügyvitel szervezési feladatok tekintetében annak távollétében, illetve összeférhetetlenség esetén szakmai kontrollt végez. Ez előbbi a csoportvezető betegsége miatt, ez utóbbi egy felügyeleti ellenőrzés keretében történt intézményvizsgálat esetében vált szükségessé. 

Szűkítette a hivatali belső ellenőrzési kapacitást az is, hogy a Belső Ellenőrzési Csoport feladata kibővült a kistérségi belső ellenőrzési feladatokkal 2008. második felében. E feladatellátás kialakításának megszervezésében való részvétel terhet nem jelentett a hivatali belső ellenőr számára, azonban – tekintettel a csoportvezető helyettesi megbízatásra – a tagönkormányzatokkal történt személyes kapcsolatfelvételben részt kellett, hogy vegyen.

A tényleges ellenőrzési napok számának növekedését eredményezi sok esetben az is, hogy az ellenőrzött területektől kért dokumentumok, információk rendelkezésre bocsátása lassú, nehézkes.

b.) Az ellenőrzések fontosabb megállapításai

- Helyi kisebbségi önkormányzatok ellenőrzése (költségvetés készítésének, a gazdálkodási hatáskörök gyakorlásának ellenőrzése)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Települési Kisebbségi Önkormányzatok költségvetésük tervezése, összeállítása, elfogadása, valamint a költségvetési beszámolási kötelezettség teljesítése során betartották a jogszabályi előírásokat, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésével megkötött együttműködési megállapodás ide vonatkozó pontjait. Ezzel a helyi önkormányzat eleget tudott tenni a jogszabályban rögzített határidőknek.

A kisebbségi önkormányzatokkal kapcsolatos pénzeszközöket és pénzforgalmat a helyi polgármesteri hivatal pénzeszközeitől és pénzforgalmától elkülönítetten, kisebbségi önkormányzatonként tartják nyilván, a könyvelésből egyértelműen megállapítható a kisebbségi önkormányzatokra vonatkozó pénzforgalmi információ.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának költségvetésében a települési önkormányzatok előirányzatai kizárólag a kisebbségi testületek határozatai alapján kerültek módosításra.

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2007. évi költségvetésében meghatározott bevételi és kiadási előirányzatait nem lépte túl, a teljesítés 100,00 %-os volt, azonban a kiemelt kiadási előirányzatok közül a személyi juttatások előirányzatát – mint azt a jelentés részletesen tartalmazza: az utólagosan rendelkezésemre bocsátott közgyűlési határozat, valamint a 2007. évi zárszámadási rendelet alapján – 1 E Ft-tal, azaz 0,04 %-kal teljesítette túl a CKÖ. 

A Horvát Kisebbségi Önkormányzat 2007. évi költségvetésében meghatározott bevételi és kiadási előirányzatokat nem lépte túl, a teljesítés 99,46 %-os volt.

Az Lengyel Kisebbségi Önkormányzat 2007. évi költségvetésében meghatározott bevételi és kiadási előirányzatokat nem lépte túl, a teljesítés 99,46 %-os volt. 

Az Szerb Kisebbségi Önkormányzat 2007. évi költségvetésében meghatározott bevételi és kiadási előirányzatait nem lépte túl, a teljesítés 100,00 %-os volt, azonban a kiemelt kiadási előirányzatok közül a dologi kiadások előirányzatát – mint azt a jelentés részletesen tartalmazza – 20 E Ft-tal túllépte. 

A Görög Kisebbségi Önkormányzat 2007. évi költségvetésében meghatározott bevételi és kiadási előirányzatokat nem lépte túl, a teljesítés 89,1 %-os volt.

Az Ruszin Kisebbségi Önkormányzat 2007. évi költségvetésében meghatározott bevételi és kiadási előirányzatokat nem lépte túl, a teljesítés 100,00 %-os.

Az Ruszin Kisebbségi Önkormányzat a 2007. évi költségvetésében rendelkezésére álló előirányzatait már 2007. augusztus 19-éig felhasználta.

A helyi kisebbségi önkormányzatok ellenőrzése során általános megállapítás volt, hogy a korábban DMJV Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata, valamint a kisebbségi ügyintéző munkaköri leírásának módosítása szükségessé vált.

Négy kisebbségi önkormányzat esetében – a személyi változások miatt – a Szervezeti és Működési Szabályzat szintén átdolgozásra szorult.

A gazdálkodási hatáskörök gyakorlása szabályszerűségének vizsgálatakor általános pozitív tapasztalat volt, hogy a kötelezettségvállalás, ellenjegyzés, érvényesítés a gazdasági esemény megtörténtekor hatályos ügyrendi szabályozásban megjelölt személyek által történt, azonban nem minden kisebbségi önkormányzat esetében, és nem minden esetben történt meg a szakmai teljesítésigazolás, s az utalványozást olyan személy látta el, aki a hatályos ügyrendben – mint utalványozásra jogosult – nem szerepelt. Az ügyrend módosítása 2007. december 1-jével történt meg, az ezt követő időszak gazdasági eseményeinél az utalványozás már szabályszerűen történt, azonban a  elnökök által leadott e hatáskört gyakorlók külön személyre szóló írásos felhatalmazással – kivéve a Ruszin Kisebbségi Önkormányzatot – nem rendelkeztek. Általánosságban tapasztaltuk, hogy a kötelezettségvállalás-nyilvántartás vezetése nem teljes körűen történt. Egy kisebbségi önkormányzat esetében kifogásoltuk, hogy a jelentős kiküldetési költség-elszámolás iratanyagai között nem lelhető fel annak indokoltságát alátámasztó dokumentum.

- Sportlétesítmények elszámolásának szabályszerűségi vizsgálata

Az egyes kincstári vagyonba tartozó ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásáról szóló 2208/2005. (X. 5.) Korm. határozat, valamint a 2300/2005. (XII. 23.) Korm. határozat alapján a kormányhatározatban meghatározott feltételek ismeretében, az azokban megjelölt célok megvalósításának kötelezettsége mellett az önkormányzat kérése alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata ingyenes tulajdonába kerültek a  316/4., a 365/7., 316/1., 316/2., 316/3., 316/5 és a 391/1 helyrajzi számú sportlétesítmények. Az önkormányzat által vállalt kötelezettségeket a KVI-vel megkötött szerződések részletesen rögzítették.

A Pénzügyi és Vagyonkezelési Iroda által készített kimutatás és a főkönyvi könyvelés adatai szerint a sportlétesítményekkel kapcsolatos üzemeltetési, működési célú pénzügyi teljesítés 2005. évben nem történt.

A 2006. évi költésvetésben a sportlétesítmények üzemeltetésével, működésével kapcsolatos feladatellátás módosított előirányzata 275.869.407 Ft volt. A ténylegesen teljesített kiadások összesen 279.871.220 Ft-ot tettek ki. Az ellenőrzés megállapította, hogy bruttó 60.000 Ft összegű pénzügyi teljesítés a kiadások között nem szerepelt, így a tényleges kiadás összege 279.931.220 Ft lett.

A 2007. évi költségvetésben a sportlétesítmények üzemeltetésével és működésével kapcsolatos feladatellátásra 300.000.000 Ft került megtervezésre, a ténylegesen  teljesített kiadások összege 296.030.958 Ft-ot tett ki. A feladatellátás előirányzat-maradványa 3.969.042 Ft lett. 

Az ellenőrzés során megszerzett információkból volt levonható az a következtetés, hogy a sportlétesítmények üzemeltetésének kérdése a létesítmények önkormányzati birtokba és tulajdonba kerülésének időpontjától – 2005. szeptemberétől – 2007. októberéig jogilag tisztázatlan volt. Ezen időtartamra vonatkozó üzemeltetési szerződés az ellenőrzés rendelkezésére bocsátott iratanyagok között nem volt fellelhető, így a belső ellenőrzés álláspontja megegyezett a 2006. március 23-án kelt könyvvizsgálói véleményben foglaltakkal. A KVI-vel kötött szerződésben foglaltak alapján azonban az önkormányzatnak – a jogilag tisztázatlan helyzet ellenére – a létesítmények sportcélú működtetését biztosítania kellett.

A sportlétesítmények működtetésével kapcsolatos kötelezettségvállalások, s a kapcsolódó pénzügyi teljesítések szabályszerűsége a DVG Zrt.-vel az üzemeltetési megállapodás aláírását követően – 2007. október 1-jétől – fennáll.

- Az 12829-7/2007. iktatószám alatt elvégzett ellenőrzés alapján készített intézkedési terv végrehajtására vonatkozó beszámoltatás

2007-ben soron kívüli ellenőrzés keretében végeztük el a V-1001-1/32/20/2005. iktatószámú ÁSZ vizsgálati jelentésben előírt feladatok tizenhét pontja végrehajtásának ellenőrzését. 

Ennek során tett megállapításokat az előző évi jelentésben részletesen bemutattuk. Az ellenőrzés realizálására született intézkedési tervfeladatok – melyek önmagukban nem nagy horderejű inkább apró, főként a folyamatok jobb átláthatóságát, néhány szabályzat és a munkaköri leírások kiegészítését, egy-egy operatív feladat végrehajtásának, ennek felelősének pontosítását célozták – szakirodák általi végrehajtását a beszámoltatás módszerével kísértük figyelemmel.

Elmondható hogy, az érintett irodavezetők a megküldött igazoló jelentésben az ellenőrzés során javasolt és előírt intézkedések szinte teljes körű végrehajtásáról adtak számot.

- Pénz- és értékkezelés rendje: házipénztár, kihelyezett készpénzállomány szúrópró-baszerű ellenőrzése

Az e tárgykörben végzett ellenőrzés során olyan hibát, hiányosságot, amely személyes felelősségre vonást kívánna meg, nem tapasztaltunk. Az észlelet hibákat, hiányosságokat főként figyelmetlenség, jogszabályi félreértelmezés okozta. Az ezekkel kapcsolatban tett javaslatok – a szabályszerűség növelésén túl – ésszerűsítő, jobbító javaslatok voltak. 

Az új pénzügyi program alkalmazása miatt javasoltuk a pénzkezelési szabályzat aktualizálását, annak kiegészítését olyan függelékkel, amely tartalmazza a gazdálkodási hatáskört gyakorlók nevét, a személyi változások miatt az ügyrend módosítását és kiegészítését külső megbízás esetén történő gazdálkodási hatáskör jogosultjainak leszabályozásával, a kötelezettségvállalások nyilvántartását előíró szabályzat eljárásrendjének felülvizsgálatát, és kiegészítését, gyakorlati alkalmazásának betartását.

Tettünk továbbá néhány javaslatot a kisebbségi önkormányzatokkal kapcsolatban a bizonylati elv, bizonylati fegyelem betartására, illetve betartásának megkövetelésére. 

Az ellenőrzés alá vont kihelyezett pénzkezelő helyeken a pénzkezelés, bizonylatolás gyakorlatát megfelelőnek ítéltük meg, a készpénzállomány azonos volt a nyilvántartás szerinti pénzmennyiséggel. 

- A 2007. december 31-ei fordulónappal végzett letározási tevékenység ellenőrzése

Az ellenőrzés során indokoltnak találtuk javasolni a leltározási szabályzat felülvizsgálatát, néhány pontjának pontosítását és kiegészítését. 

Megállapítottuk, hogy a leltározás gyakorlati bonyolítása, annak kiértékelése és dokumentálása során nagyobb figyelmet kell fordítani a szabályozás szerinti eljárásrend betartására.

A 2007. évi önkormányzati mérleg-tételek leltárral történő alátámasztása az előírásoknak megfelelően megtörtént, azok értékadatai mind az analitikus nyilvántartások, mind a főkönyvi könyvelés adataival azonosságot mutattak.

- Az önkormányzat 2008. évi költségvetése terhére céltámogatási jelleggel juttatott támogatások elszámoltatásának szúrópróbaszerű ellenőrzése

E tárgyú ellenőrzési feladat a fel nem használt tartalékidő terhére került betervezésre a 2008. évi ellenőrzési tervben. Elvégzését indokoltnak ítéltük meg, mivel – mint korábban utaltam rá – e témakör ellenőrzését előző években még nem végeztük, továbbá az Állami Számvevőszék a megyei jogú városok ellenőrzésekor külön figyelmet fordított arra, hogy a belső ellenőrzés során vizsgálat tárgyát képezte-e civil szervezetek, egyesületek számára átadott pénzeszközök felhasználásának ellenőrzése.

Az e témára vonatkozó vizsgálatot – melynek keretében az Oktatási és Kulturális Iroda, valamint az Ifjúsági és Sportiroda által nyújtott támogatások elszámoltatását ellenőriztük – 2008. decemberében lefolytattuk, a jelentés megírása áthúzódott 2009. évre.

Általánosan elmondható, hogy a szakirodák az általuk kiírt pályázatok nyerteseit határidőre elszámoltatták a pénzeszközök felhasználásáról, eleget tettek közzétételi kötelezettségüknek is. Elmondható az is, hogy a támogatottak minden esetben a támogatott célra fordították a támogatást.

c.) Az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma

A hivatali belső ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményt, mulasztást vagy hiányosságot nem tapasztaltunk.

d.) A folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer (FEUVE) szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességé​nek növelése, javítása érdekében tett javaslatok

Valamennyi témakörben elvégzett ellenőrzés során konkrét javaslatokat tettünk az ellenőrzött irodák, szervezeti egységek vezetőinek, az ellenőrzésben érintett dolgozóknak. Ezekkel a javaslatokkal a feladatellátás javítását, a szabályszerű működés növelését kívántuk fokozni, valamint hozzájárulni a vezetők pénzügyi-irányítási tevékenységének fejlesztéséhez, a folyamatokban fellelhető kockázati elemek kiszűréséhez, a vezetői ellenőrzési kötelezettség – FEUVE – fokozásához.

e.) A hivatali belső ellenőr által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása

Az ellenőrzés során feltárt hibákra, hiányosságokra vonatkozó észrevételeket, a megtett javaslatokat általában a szakirodák elfogadták. 

Egy esetben – a pénz- és értékkezelés rendje tárgyában végzett vizsgálat során - élt észrevételezési jogával a Pénzügyi és Vagyonkezelési Iroda vezetője. Az általa felvetett észrevételek következtében – mely észrevételek elsősorban nem a belső ellenőr által tett megállapítások módosítására irányultak, hanem arra, hogy az ellenőr konkretizálja a feltárt hiba, hiányosság jövőbeni elkerülése érdekében azt, hogy a megteendő intézkedés mely szakirodának lesz feladata – egyeztető tárgyalást folytattunk le, s ennek eredményeként az általunk elfogadott észrevételeknek megfelelően módosítottuk a végleges ellenőrzési jelentést.

A 2008. évben végzett ellenőrzések közül nem minden esetben vált szükségessé intézkedési terv készítése. A kisebbségi önkormányzatok ellenőrzési jelentéstervezete kiküldésekor felhívtuk az elnökök figyelmét is intézkedési terv készítésének szükségességére, azonban ezek megküldése nem történt meg. A 12829-7/2007. iktatószám alatt elvégzett ellenőrzés (ÁSZ intézkedési terv végrehajtása) következtében készült intézkedési terv feladatainak megvalósítására megküldött  beszámolóból azonban látható, hogy a kisebbségi önkormányzatok ellenőrzése során tapasztalt több hiányosság korrigálására történt már intézkedés (pl. együttműködési megállapodás felülvizsgálata, átdolgozása, közgyűlési jóváhagyása, kisebbségi ügyintéző munkaköri leírásának felülvizsgálata).

Egy-egy hivatali belső ellenőrzés során feltárt hibák kijavításának utóellenőrzése ellenőri kapacitás hiányában teljes körűen nem megoldható. Az intézkedési tervfeladatok végrehajtását az ellenőrzöttek írásos beszámoltatásával tudjuk figyelemmel kísérni és nyomon követni. 

f.) A hivatali belső ellenőrzés személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet segítő és akadályozó tényezők

A hivatali belső ellenőrzési feladatellátás tárgyi feltételei biztosítottak. Az e munkakört betöltő személy iskolai végzettsége megfelel a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendeletben előírt követelményeknek. Az ellenőrzés hatékonysága növelhető lenne gyorsabb információszolgáltatással, illetve további személyi állomány növelésével. 

g.) A hivatali belső ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok

Az ellenőrzés valamennyi területén – így a hivatali belső ellenőrzés területén is – nagyon fontos a szakmai felkészültség folyamatos szinten tartása, illetve fejlesztése. Ennek feltétele elsősorban a rendszeres részvétel a meghirdetett szakmai konzultációkon, továbbképzéseken. Másik fontos eszköze az önképzés; ennek keretében folyamatosan frissített, a jogszabályi változásokat nyomon követő szakirodalmak és szakkiadványok beszerzése, tanulmányozása. Mint az előző pontban jeleztem, a hivatali belső ellenőrzés további személyi állományi fejlesztéssel fokozható lenne.

B./ DMJV Önkormányzata költségvetési intézményeinek átfogó, felügyeleti jellegű pénzügyi-gazdasági ellenőrzése

a.) A tervfeladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérés indoklása

A 2008. évi ellenőrzési tervben augusztus 25-éig két fő, ezt követően egy fő ellenőri kapacitással számoltunk. Oka, hogy a kettős kifizetés elkerülése érdekében nyugdíjazás miatt felmentési idejét töltő munkatársunk álláshelye csak tényleges nyugdíjba vonulását követően vált betölthetővé. Munkaidőmérlegünkben az ily módon figyelembe vehető revizori kapacitás összesen 256 ellenőri nap volt, melyből ténylegesen intézmény ellenőrzésre és tanácsadásra fordítható napok száma 191 ellenőri napot tett ki. Ezen idő alatt hét intézmény (Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros, Szórád Márton Általános Iskola, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Vasvári Pál Általános Iskola, Egészségmegőrzési Központ, Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola, Móricz Zsigmond Általános Iskola) több évet átfogó gazdálkodásának vizsgálatát irányoztuk elő. Tervünkben – a jogszabályi előírásoknak megfelelően – 65 napos tartalékidővel is számoltunk. Téma- és célvizsgálat elvégzését nem terveztük felügyeleti jellegű ellenőrzés keretében.

Ténylegesen teljesített ellenőrzések az alábbiak szerint valósultak meg:

2008. évben ellenőrzésre fordított napok száma 259 nap volt. Ebből 13-13 napot vett igénybe az előző évről áthúzódó két intézmény (DMJV Hivatalos Tűzoltósága, József Attila Könyvtár) ellenőrzése. 2008-ban megkezdtük és lezártuk a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros, a Szórád Márton Általános Iskola, a Vasvári Pál Általános Iskola és a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vizsgálatát.

Az Egészségmegőrzési Központ vizsgálata megkezdődött, ennek lezárása azonban áthúzódott a 2009. évre.

Szinte valamennyi intézmény ellenőrzése – kivéve a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot – a tervezetthez képest lényegesen több ellenőri napot igényelt: a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros-ra tervezett 26 nap helyett 52 nap, a  Szórád Márton Általános Iskolára tervezett 25 nap helyett 31 nap, a Vasvári Pál Általános Iskolára tervezett 30 nap helyett 80 nap, az  Egészségmegőrzési Központra tervezett 25 nap helyett 40 nap ráfordítás vált szükségessé. E miatt 2008-ban nem került sor a Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola és a Móricz Zsigmond Általános Iskola vizsgálatára. 

A tervezetthez képest nagyobb időráfordítás több okra vezethető vissza. Ezek az alábbiak: 

A korábbi időszakban jelentős időtartamot érintően bekövetkezett felügyeleti revizori kapacitás-szűkülés miatt (egy fő felügyeleti ellenőr átirányítása intézményi gazdasági vezetői munkakörbe, ezt követően hivatali belső ellenőri státuszba helyezése) a korábban szokásos két év helyett több mint duplájára, közel öt évre növekedett az ellenőrizendő időszak. Ez gyakorlatilag azt jelenti, hogy egy-egy ellenőrzés során dupla mennyiségű dokumentáció átvizsgálását kell elvégezni. Másik, az ellenőrzés időtartamának elhúzódására hatással bíró tényező, hogy – az intézményi gazdasági szervezetekre az alulfizetettség miatt is jellemző fluktuáció miatt – változik, esetenként az ellenőrzött időszak alatt többször is a gazdasági vezető, valamint az operatív napi gazdasági munkát végző dolgozók személye. Ennek következtében az ellenőrök sok esetben nem, vagy nagyon nehézkesen jutnak információhoz, mivel az intézmény részéről – nem szándékosan, de – nehézkes és lassú az ellenőrök kiszolgálása. Mindez automatikusan generálja az ellenőrzés időigényének megnövekedését.

Másik probléma, hogy sok esetben a megüresedett gazdasági vezetői álláshelyeket az intézmények nem, vagy csak nehezen tudják a jogszabályi előírásoknak megfelelő végzettségű dolgozóval betölteni. Megjegyeznénk, hogy e problémához párosul az is, hogy ha az iskolai végzettség megfelelő, még nem jelenti azt, hogy a speciálisnak mondható államháztartási gazdálkodási szabályokat gyakorlatban alkalmazni és végrehajtani tudó szakemberrel tudja az intézmény betölteni a gazdaságvezetői  munkakört. Ez pedig magában hordozza a hibásan, a szabálytalanul történő napi munkavégzést. 

A tervtől való elmaradásban fentieken túl szerepet játszott az is, hogy a nagy rutinnal és tapasztalattal rendelkező felügyeleti ellenőr munkatársunk augusztus végétől nyugdíjazás miatti felmentési idejét töltötte, s ettől az időponttól kevés ellenőri gyakorlattal rendelkező munkatársunk egyedül végezte az intézmények több évet átfogó ellenőrzését. Az ő revizori kapacitását szűkítette 18 nappal az év közben szervezett – jogszabályban kötelezően előírt – szakvizsgán való részvétel. 

Az eltérésben szerepet játszott továbbá, hogy a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (IX. 26.) Korm. rendelet és Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Belső Ellenőrzési Kézikönyve szigorú és kötött előírásokat tartalmaz az  ellenőrzés megállapításainak alátámasztására, dokumentálására. Mivel az első három negyedévben nem rendelkeztünk ügyviteli alkalmazottal, így az ilyen típusú feladatokat az ellenőröknek kellett ellátniuk. 

Az ügyviteli dolgozó kinevezésével az ellenőrök ügyvitel szervezési feladatai csökkentek.

b.) Az ellenőrzések fontosabb megállapításai

Az ellenőrzések során tapasztalható volt, hogy a felügyeleti szerv az intézmények alapfeladatának ellátásához a legszükségesebb előirányzatokat biztosította, az intézmények pedig törekedtek saját bevételük növelése érdekében különféle pályázati források megszerzésére.

Az ellenőrzések során általánosan tapasztalt gyakran előforduló hibák, hiányosságok, szabálytalanságok az alábbiak voltak:

·  szabályzatok aktualizálásának hiánya,

·  a gazdálkodási hatáskörök gyakorlása nem minden intézménynél történt a szabályzataiknak megfelelően, 

·  a kötelezettségvállalások nyilvántartási rendszere nem teljes körű, pontatlan, illetve két intézmény nem alakította ki, 

·  a mérlegtételeket alátámasztó leltár nem teljes körű, illetve két intézmény nem mindegyik évben készítette el, 

·  az analitikus nyilvántartások pontatlansága, valamint helytelen értékcsökkenési kulcs magállapítása miatt több intézménynél nem állt fenn a mérlegvalódiság,

·  üzembehelyezési okmány használatának hiánya,

·  a főkönyvi könyvelés és az analitikus nyilvántartások összhangjának hiánya,

·  a folyamatba épített és a vezetői ellenőrzés a gazdálkodás nem minden területén működött megfelelően

·  bizonylati fegyelem hiánya.

c.) Az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma

A 2008. évi felügyeleti jellegű pénzügyi-gazdasági ellenőrzések során személyes felelősség felvetésére nem került sor.

d.) A folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer (FEUVE) szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett javaslatok

A vizsgált intézményekben a feltárt hibák, hiányosságok jelzik, hogy a FEUVE a gazdálkodás nem minden területén működött megfelelően.

Az ellenőrzések során felhívtuk a figyelmet a FEUVE jelentőségére, a gazdálkodási folyamatokon belül az ellenőrzési pontok és felelősök meghatározására, a folyamatos kontrollra, a gazdálkodási hatáskörök elkülönítésére, kötelező egyeztetések elvégzésére, az ellenőrzési kötelezettség munkaköri leírásokban történő rögzítésére.

e.) Az ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása

Elmondható hogy, a 2008. évi felügyeleti jellegű átfogó ellenőrzés során tett ellenőri megállapításokat az ellenőrzött intézmények elfogadták, azokat nem vitatták, így az ellenőrzési jelentések módosítása nem vált szükségessé. 

Az átfogó pénzügyi-gazdasági vizsgálatok során folyamatosan figyelemmel kísértük és véleményeztük az előző ellenőrzés által feltárt hibák, hiányosságok, szabálytalanságok kijavítására hozott intézkedések végrehajtását, az intézmény által készített intézkedési tervekben foglaltak megvalósítását.

Általában az intézkedési tervekben foglaltaknak többnyire eleget tettek az intézmények, a hibákat kijavították, a hiányosságokat pótolták, azok ismételten nem fordultak elő, azonban két intézménynél tapasztaltunk olyan hibákat, melyek kijavítására már az előző ellenőrzési jelentés felhívta az intézmény figyelmét.

Megítélésünk szerint az ellenőrzések hozzájárultak az intézményi gazdálkodás törvényességének és szabályszerűségének javításához, viszont az ellenőrizendő időszak kitolódása (négy, illetve öt év) – melynek oka a korábban jelzett ellenőri kapacitás csökkenése volt – negatívan hat az ellenőrzés hatékonyságára, mivel az intézmény gazdálkodásának értékelésére későbbi időpontban kerül sor, így az intézmények későbbi időpontban szembesülnek az általuk vétett hibákkal. 

Az intézmények együttműködési készségét mutatja, hogy a hiányosságok, valamint a szabálytalanságok helyszíni ellenőrzés során történt egyeztetését követően több intézmény már az ellenőrzés lefolytatásának időtartama alatt megtette a szükséges intézkedéseket azok megszüntetésére.

f) Az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők

2008-ban Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott 25 önállóan gazdálkodó költségvetési intézmény felügyeleti jellegű pénzügyi-gazdasági ellenőrzésére – mint korábban jeleztem – augusztus 25-éig két fő, ezt követően egy fő felügyeleti belső ellenőr állt rendelkezésünkre.

Az előzőekben jelzett problémák (az ellenőrizendő időszak nagysága) miatt megnőtt egy-egy intézményi ellenőrzés időigénye. Ebből fakadó kockázati tényező, hogy egy helytelenül kialakított intézményi gyakorlat, vagy helytelen jogszabály értelmezésből adódó hiba későbbi időpontban kerül feltárásra és korrigálásra.

A 2008. szeptember közepétől alkalmazott ügyviteli dolgozó – mint már korábban említettem - megkönnyítette a belső ellenőrök munkáját.

Az ellenőrzéshez szükséges tárgyi feltételek a 2008. évben biztosítottak voltak. 

g.) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok 

A nyugdíjazás (vagy egyéb ok) miatt megüresedő ellenőri álláshely betöltése a kettős kifizetés elkerülése miatt csak a felmentési idő letöltése után válik lehetővé. A betöltetlen felügyeleti ellenőri álláshely miatt e szakmai terület feladatellátása átmenetileg csak ötven százalékos kapacitással működhetett. 2008-ban ez azt jelentette, hogy több hónapon keresztül csak egy fő végzett felügyeleti jellegű átfogó ellenőrzést az intézményhálózatban, s ez tovább generálta az ellenőrizendő időszak kitolódását. Az ellenőrzés hatékonyságát növelné – bár a felügyeleti ellenőrzési területen nem várható a közeljövőben nyugdíjazás – ha a jövőben a felmentési idő alatt is betölthető lenne a megüresedett ellenőri álláshely.

Szintén a hatékonyságot javíthatná a jelenleg részmunkaidős ügyviteli álláshely teljes munkaidőssé történő átalakítása.

C./ DMJV Önkormányzata költségvetési intézményeinek intézményi belső ellenőrzése

a.)
A tervfeladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérés indoklása

A 2008. évi intézményi belső ellenőrzési munkára vonatkozóan – figyelembe véve a kötelezettségvállalás rendje tárgyában 2007. év végéig el nem végzett ellenőrzéseket -   javaslatot tettünk az intézményvezetők számára további két témakör ellenőrzésére:

· vagyonkezelési, vagyonvédelmi tevékenység, valamint

· az általános és kötött felhasználású normatívák igénylésének alátámasztottsága.

E három témakör összesen 38 ellenőrzés elvégzését igényelte volna 2008. évben. Ebből 19 realizálódott. A rendelkezésre álló két fő intézményi belső ellenőri kapacitásból egy fő 2008. február 5-éig felmentését töltötte. Ezzel a 2008. évi tervkészítés időszakában nem számolhattunk, mivel nyugdíjba vonulási szándékát már az éves tervek elfogadását követően jelezte. Az ő helyére 2008. február 6-ától új munkatárs lépett, így az ellenőrzési napok száma 2008. évben terv szinten 302 napra csökkent. Ezen túl nehézséget jelentett, hogy az új munkatárs ellenőri tapasztalattal nem rendelkezett, ezért az ellenőrzéseket kezdetben egyedül nem végezhette. Emiatt megnövekedett az egy ellenőrzésre fordított napok száma. A betervezett, de fel nem használt szabadság, betegállomány miatt az ellenőrzésre fordított napok száma a tervezett 302 napról ténylegesen 342 napra növekedett. 

Az intézményi belső ellenőrzés 2008. évben ténylegesen az alábbiak szerint alakult:

A 2007. évben elkezdett, általános és kötött felhasználású normatívák igénylése alátámasztottságának szúrópróbaszerű ellenőrzése tárgyában, a Vasvári Pál Általános Iskolában és az Arany János Általános Iskolában végzett ellenőrzés befejezése áthúzódott 2008. évre, ez összesen 15 napot vett igénybe. 

Tovább folytattuk és befejeztük az intézményvezetők által korábban javasolt, a költségvetési gazdálkodás egyik legfontosabb területének, a kötelezettségvállalás rendjének ellenőrzése, nyilvántartásának vizsgálata, ezen belül a kötelezettségvállaláshoz kapcsolódó gazdálkodási hatáskörök megosztása és gyakorlati alkalmazása szabályszerűségi vizsgálatát. Ezek az ellenőrzések 2008. évben lezárásra is kerültek az alábbi intézményekben:

Rosti Pál Gimnázium Általános és Szakképző Iskola, DMJV Hivatásos Tűzoltósága, József Attila Könyvtár Dunaújváros, Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros, Dunaújvárosi Óvoda, Logopédiai Intézet, Nevelési Tanácsadó Intézet, Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai, Móricz Zsigmond Általános Iskola, Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza. 

Így elmondható, hogy a költségvetési gazdálkodás e nagy jelentőségű területének felülvizsgálata valamennyi önkormányzati intézményben megtörtént, s remélhetőleg az általunk végzett munka – a hibák, hiányosságok feltárása, és az ezek megszüntetésére, megelőzésére tett javaslataink – hozzájárultak az intézményvezetők pénzügyi-irányítási tevékenységének magas színvonalon történő ellátásához.

A 2008. évre javasolt témaellenőrzések közül a vagyonkezelési, vagyonvédelmi tevékenység ellenőrzése tárgyában öt intézményben végeztünk vizsgálatot, melyek az  Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Logopédiai Intézet, Szilágyi Erzsébet Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó Intézet voltak. Ezek közül 2008. évben egy ellenőrzés tekinthető lezártnak, a többi vizsgálatról szóló jelentés ez év januárjában került megküldésre.

A 2008-ban elvégzendő ellenőrzések mennyisége és a rendelkezésre álló ellenőrzési napok száma között jelentős aránytalanság állt fenn. Ebből következően átlagosan egy ellenőrzés lefolytatásához – amelybe beleértendő az előzetes információgyűjtés, a helyszíni vizsgálat, az információk és az intézményi dokumentációk rendszerezése és véleményezése, a munkalapok megírása, a megállapításokat alátámasztó dokumentáció helyszíni fénymásolása, hitelesíttetése, csatolása, a munkalapok belső ellenőrzési vezető számára jogszabály által előírt minőségi felülvizsgálati kötelezettség teljesítése, a jelentéstervezet elkészítése, kiküldése, észrevétel hiányában annak lezárása, a végleges ellenőrzési jelentés megküldése – gyakorlatilag 9 nap állhatott volna rendelkezésre. Látható, hogy az intézményi belső ellenőrzési kapacitás szűk keresztmetszete miatt az általunk optimálisnak tartott intézményi belső ellenőrzési gyakoriság – valamennyi intézményben minden évben legalább egy témaellenőrzés történjen meg – nem tartható.

Fenti ellenőrzési kockázaton túl további ellenőrzési kockázati tényezőnek tekintendő a terv teljesítése szempontjából az is, hogy az ellenőrzött intézmény gazdasági szervezete – mely biztosítja a belső ellenőrök számára az információkat, dokumentációkat – megfelelő személyi feltételekkel (létszám, iskolai végzettség, szakmai ismeret, szakmai gyakorlat) rendelkezik-e. Ez jelentősen befolyásolja az adott intézmény ellenőrzésére ténylegesen fordítandó időigényt.

Az ellenőrzés végrehajtása során derül ki és előre nem látható az sem, hogy az ellenőrzésre kijelölt témakör mennyire összetett, milyen mennyiségű folyamat kapcsolódik hozzá, amelyre a teljeskörűség érdekében ki kell terjeszteni az ellenőrzést, s ez természetesen megnöveli a vizsgálat tárgyát képező dokumentáció mennyiségét is.

Az intézményi belső ellenőrzési feladatellátás vonatkozásában is jelentős, az ellenőrzési munka hatékonyságát negatívan befolyásoló, az érdemi ellenőrzési munkára fordítható időkeretet csökkentő tényező volt, hogy a csoport 2008. szeptember közepéig nem rendelkezett ügyviteli alkalmazottal, aki elláthatta volna a jelentősen megnövekedett adminisztrációs, és ügyviteli-szervezési teendőket.

b.)
Az ellenőrzések fontosabb megállapításai

Fent jelzett, az intézményi belső ellenőrzés keretében vizsgált témakörökben felmerült hibákat, hiányosságokat az alábbiakban teljes körűen felsoroljuk, azonban ezek túlnyomóan esetenként fordultak elő:

·  a viselkedés fejlődésének organikus okokra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenessége miatti sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók és a magántanulók utáni normatíva igénylés nem volt megalapozott,

·  néhány esetben a nem sajátos nevelési igénynek megfelelő normatíva igénylése történt,

·  a kötelezettségvállalással kapcsolatos szabályzat nem volt teljes körű,

·  a kötelezettségvállalások analitikus nyilvántartásának tartalma nem felelt meg a jogszabályi követelményeknek, a nyilvántartás nem volt naprakész,

·  a költségvetési előirányzatok esetében nem oldották meg a szabad keret figyelését,

·  a kötelezettségvállalással kapcsolatos jog-, hatás- és feladatköröket nem teljes körűen határozták meg, nem biztosították az összeférhetetlenség szabályainak betartását,

·  hiányzott a belső szabályzatok összhangja,

·  nem volt teljes körű a bizonylati szabályzat és a bizonylati album,

·  a gazdasági események lebonyolítása során helytelen gyakorlatot követtek,

·  a bizonylatok egyértelmű, elválaszthatatlan egymáshoz rendelését nem oldották meg,

·  a kiadási pénztárbizonylaton nem szabályszerűen végezték a hatáskörök gyakorlását,

·  a készpénz kifizetés lebonyolítását, dokumentálását egyes esetekben szabálytalanul végezték,

·  a nem önállóan és az önállóan gazdálkodó költségvetési szervek között létrejött Megállapodás aktualizálása elmaradt,

·  a folyamatba épített, előzetes, utólagos és vezetői ellenőrzés nem minden esetben érvényesült a gyakorlatban,

·  a Leltárkészítési és leltározási szabályzat nem került aktualizálásra,

·  az eszközök másik helyiségbe, telephelyre történő áthelyezését nem dokumentáltan végezték,

·  a tárgyi eszközökön nem helyeztek el egyedi beazonosításhoz szükséges jelöléseket,

·  a Felesleges vagyontárgyak hasznosításának és selejtezésének szabályzata hiányos volt (tárgyi hatály, téves fogalom használata, szakértői vélemény beszerzése, aktualizálás hiánya),

·  a selejtezés során a szabályzattól eltérő dokumentálás történt,

·  a berendezések üzembe helyezési dátuma a kapcsolódó dokumentumokon eltért egymástól. 

c.) Az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás, vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma

A 2008. évi intézményi belső ellenőrzés során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményt, mulasztást, hiányosságot nem tapasztaltunk.

d.) A folyamatba épített, előzetes, utólagos és vezetői ellenőrzési rendszer (FEUVE) szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett javaslatok

Az intézmények rendelkeznek a FEUVE-ra vonatkozó belső szabályzatokkal. Az ellenőrzési jelentésekben javaslatokat tettünk a folyamatba épített, előzetes, utólagos és vezetői ellenőrzés folyamatos ellátására, fokozására.

e.) Az ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása 

Az intézmények a belső ellenőrök által tett megállapításokat elfogadták, olyan észrevételt nem tettek, amely az ellenőrzési jelentésben foglaltak módosítását szükségessé tette volna. Az ellenőri javaslatok realizálására intézkedési tervet készítettek, ezeket megküldték számunkra. Az abban szereplő feladatok végrehajtásáról igazolójelentést kértünk, melyben az intézményvezetők beszámoltak az intézkedési tervben foglalt feladatok teljesítéséről.

f.) Az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők

Az intézményi belső ellenőrzési feladatokat 25 önállóan és 2 részben önállóan gazdálkodó költségvetési intézményben mindössze két fő intézményi belső ellenőrrel kellett ellátni, akik közül egy fő 2008. február 5-éig felmentését töltötte. Helyére 2008. február 6-ától lépett új - komoly oktatásszakmai ismerettel rendelkező - munkatárs. 

Az ellenőrizendő intézmények száma, valamint az elvégzendő feladatok mennyisége, előre ki nem számítható időigénye és a két fős ellenőri kapacitás nem áll arányban egymással, jelentős ellenőrzési kockázatot jelent. Az ellenőrzések időtartamának növekedésében szerepet játszott 2008-ban az új munkatárs ellenőrszakmai tapasztalatainak hiánya is.

g.) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok

A Belső Ellenőrzési Csoportnál – mint korábban is kitértünk rá - 2008. szeptember közepén lépett munkába egy 6 órás foglalkoztatású ügyviteli alkalmazott, aki a csoport adminisztrációs tevékenységét segíti. Tekintettel arra, hogy a csoportban már nyolc ellenőr  végez szakmai munkát, s a belső ellenőrzéssel szembeni magasabb szintű elvárások jelentős dokumentáltságot követelnek meg, célszerű lenne a részfoglalkozású ügyviteli álláshelyet teljes munkaidőssé alakítani. 

Az intézményi belső ellenőrzési munka hatékonyságát növelné az intézményi belső ellenőri álláshelyek számának bővítése annak érdekében, hogy egy-egy témaellenőrzés minden évben valamennyi intézményben valóban elvégezhető legyen, hiszen az intézményvezetők munkáját nagyban segíti az intézményben folyó gazdasági munka egy-egy részterületéről a belső ellenőrök által adott kontrollkép. 

Megjegyzés

A közzétett 2008. évi Összefoglaló ellenőrzési jelentés a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulása tagönkormányzatainál végzett ellenőrzésre vonatkozó információkat nem tartalmazza.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a komplett  éves ellenőrzési és éves összefoglaló ellenőrzési jelentést a 192/2009. (IV.23.) KH. számú határozatával megismerte és tudomásul vette.

Készítette: Nagy Erika belső ellenőrzési vezető
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