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V É G Z É S

1. Kulcs Község Önkormányzata (2458 Kulcs, Kossuth Lajos u. 83. KÜJ: 102820034 KSH azonosító: 15727660) által benyújtott kérelmére, Kulcs- Rácalmás Dunaújváros közös szennyvízelvezetés vízjogi létesítési engedély tárgyában indított közigazgatási hatósági eljárás 21706/2012. ügyszámú, 77944/2012. iktatószámú végzéssel elrendelt felfüggesztését megszüntetem és jelen eljárást 
2013. április 25. napjától továbbfolytatom.

2. Jelen határozatommal megkeresem a beruházással érintett Kulcs Község Önkormányzat Jegyzőjét, Rácalmás Község Önkormányzat Jegyzőjét, valamint Dunaújváros MJV Önkormányzat Jegyzőjét hogy jelen végzésem kézhezvételét követően haladéktalanul gondoskodjon a végzés helyben szokásos módon történő közléséről és a közzétételt követő 5 napon belül tájékoztassa a Felügyelőséget a közzététel helyéről és időpontjáról.
3. Elrendelem, hogy az ügyfelek tájékoztatásáért felelős személy a végzés kiadmányozását követően haladéktalanul gondoskodjon a végzésnek a Felügyelőség hirdetőtábláján történő kifüggesztéséről, illetve az internetes honlapján, valamint a központi rendszeren való közzétételéről.
4. Végzésem ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye.
I N D O K O L Á S

A Közép-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség (a továbbiakban: Felügyelőség) Kulcs Község Önkormányzata által benyújtott kérelmére Kulcs- Rácalmás Dunaújváros közös szennyvízelvezetés vízjogi létesítési engedélye tárgyában 27742/2012. ügyszámú közigazgatási hatósági eljárás indult.
A tervdokumentáció alapján a Dunaújváros városi szennyvíz elvezető és tisztító rendszerre való csatlakoztatással kívánják megoldani Kulcs egészének, valamint Dunaújváros északi településrészének újonnan kiépülő szennyvíz csatorna hálózatát. Ezen túlmenően Rácalmás település meglévő szennyvíz elvezető rendszerén összegyűjtött szennyvizeket is az új elvezető rendszerre kívánják vezetni (a meglévő települési szennyvíztisztítót utólag felszámolnák).

Kulcs és Dunaújváros északi településrészének szennyvíz csatorna hálózatával kapcsolatban az alábbiak állapíthatóak meg:

Kulcs településről elvezetni kívánt szennyvíz mennyisége: 300 m3/nap.

A vízjogi létesítési engedélyezési dokumentáció az elvezetendő szennyvizek szerves anyag terhelésére BOI5: 450-500 mg/l értéket rögzített.

A fenti adatok alapján a településről elvezetett szennyvizek LEÉ terhelése a következő:

LEÉ = 300 * 450/60 = 2250 

Ugyanezen számok Dunaújváros északi településrészének tekintetében:

LEÉ = 290 * 450/60 = 2175 

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban R.) 3. számú melléklet 102. pontja értelmében: Szennyvízgyűjtő hálózat 2000 lakosegyenérték kapacitástól a felügyelőség döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles tevékenység.

A R. 3.§ (1) bekezdés a) pontja értelmében a környezethasználó előzetes vizsgálatot köteles kezdeményezni a Felügyelőségnél, ha olyan tevékenység megvalósítását tervezi, amely a 3. mellékletben szerepel. A kérelemhez csatolni kell a 4. számú melléklet szerinti tartalommal elkészített előzetes vizsgálati dokumentációt. 

Ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, úgy a felügyelőség határozatában megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket. 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66.§ (1) bekezdés d) pontja értelmében a környezethasználat a Felügyelőség által kiadott határozat jogerőre emelkedését követően kezdhető meg.

Tekintettel arra, hogy a települések szennyvizeit összegyűjtő és továbbító rendszer kiépítése már a környezethasználat megvalósulását eredményezi, így a tárgyi vízjogi létesítési engedélyezési eljárást az előzetes vizsgálati eljárásnak meg kell előznie.
Fentiekre tekintettel, mivel az üggyel szorosan összefüggő más hatósági döntés nélkül a benyújtott kérelem megalapozottan nem dönthető el, ezért a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket.) 32. § (1) bekezdése alapján az vízjogi létesítési engedélyezési eljárást 21706/2012. ügyszámú, 77944/2012. iktatószámú végzésében felfüggesztettem és felhívtam a Kérelmezőt határidő tűzésével a környezetvédelmi engedélyezési eljárás megindítására és egyúttal figyelmeztettem a teljesítés elmaradásának jogkövetkezményeire.

Az ügyfél 2012. november 19-én érkezett kérelme alapján a Felügyelőségen eljárás indult a Kulcs, Rácalmás és Dunaújváros É-i lakótelep szennyvíz elvezetése tárgyában indult előzetes vizsgálati eljárás tárgyában 26481/2012. ügyszámon. Felügyelőségünk az előzetes vizsgálati eljárást 35749/2013. iktatószámú határozatával lezárta. A tervezett tevékenység megvalósításából jelentős környezeti hatások nem származnak, egységes környezethasználati engedélyhez nem kötött.

A szennyvíz-elvezetési és -tisztítási beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról szóló 29/2013. (II.12.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) a tárgyi eljárást kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánította. 

A Rendelet 2. § b) pontja szerint a hozott döntés, fellebbezésre tekintet nélkül végrehajtható. A Rendelet 2. § c) pontja szerint a döntések kézbesítése - az eljárás során a személyesen az ügyfélnek szóló végzések kivételével - hirdetményi úton történik. A döntés kézbesítésének napja a hirdetmény kifüggesztését követő ötödik nap. A 35749/2013. iktatószámú határozat kifüggesztésének napja 2013. 04. 19. A fentiekre tekintettel a Kulcs- Rácalmás Dunaújváros közös szennyvízelvezetés vízjogi létesítési engedély tárgyában indított közigazgatási hatósági eljárás 21706/2012. ügyszámú, 77944/2012. iktatószámú végzéssel elrendelt felfüggesztésének megszüntetéséről rendelkeztem és a rendelkező részben foglaltak szerint jelen eljárás 2013. április 25-től történő folytatásáról döntöttem.

Végzésem ellen a Ket. 98.§ (2) bekezdése értelmében önálló fellebbezésnek nincs helye, az csak az eljárást lezáró határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés elleni fellebbezésben támadható meg.

A Ket. 78. § (4) bekezdésének első mondata szerint, a hatóság a döntését a 28/A. § (1) bekezdésében meghatározott módon közölheti.

Kérem a T. Jegyzőt, hogy a döntés közzétételét követő öt napon belül a közzététel időpontjáról, helyéről a Felügyelőséget tájékoztatni szíveskedjen.

A Ket. 78. § (5) bekezdésének első mondata szerint, a hatóság a döntést hivatalos iratként kézbesíti, ugyanakkor az Rendelet 2. § c) pontja szerint, az 1. § (1) bekezdése szerinti közigazgatási hatósági ügyekben a döntések kézbesítése - az eljárás során a személyesen az ügyfélnek szóló végzések kivételével - hirdetményi úton történik. A döntés kézbesítésének napja a hirdetmény kifüggesztését követő ötödik nap.

A 2.00 pontban foglalt rendelkezésem jogalapja a Rendelet 2. § c) pontja.

A Ket. 80. § (5) bekezdésének második mondata szerint, a hirdetményi közléshez kapcsolódó határidők számításánál a hirdetménynek a hatóság hirdetőtábláján való kifüggesztését kell alapul venni. 

Felhívom az érintett ügyfelek figyelmét, hogy a döntés kézbesítése hirdetményi úton történik. A Rendelet 2. § c) pontja értelmében, a döntés kézbesítésének napja a hirdetmény kifüggesztését követő ötödik nap, így fellebbezést ettől a naptól számított 15 napon belül lehet előterjeszteni a Ket. 99. § (1) bekezdése szerint. Az érintett ügyfelek esetében, a Felügyelőség a döntését - tájékoztatásul - postai úton is megküldi.
Az eljárási cselekmény kapcsán eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem rendelkeztem.

Döntésemet a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 347/2006. (XII.23.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 17. § (1)-(2) bekezdése és a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 29. § (1) bekezdése szerinti hatáskörömben, valamint a Korm. r. 5. § (2) bekezdése, 1. számú melléklet IV. fejezet 3. pontja és a Ket 21. § (1) bekezdés c) pontja szerinti illetékességem alapján eljárva hoztam meg.

Székesfehérvár, 2013. április 29.
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