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Sürgősségi indítvány

a Közgyűlés 2013. 02. 28-ai ülésére

Javaslat a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesületnek a Magyar Vízilabda Szövetség pályázatán való részvételének a támogatására

Selyem József és Hingyi László képviselő urak a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/1991. (III.19.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 16/C. §-ában biztosított jogkörükkell élve képviselői indítványt nyújtottak be a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesületnek (a továbbiakban: DFVE) a Magyar Vízilabda Szövetség pályázatán való részvételének a támogatására (1. számú melléklet)

Az SZMSZ 16/C. § (1) bekezdésének értelmében: „A közgyűlési bizottságok, képviselők és a polgármester indítványaikat írásban indokolva, csak az illetékes bizottság(ok) véleménye alapján és útján terjeszthetik a közgyűlés elé.”

Az SZMSZ 17. §-a akként rendelkezik, hogy:

„17. § (1) A polgármester, bizottság, vagy képviselők több mint 1/3-a javasolhatja a közgyűlésnek valamely indítvány sürgős tárgyalását.

(2) A sürgősségi indítványt a közgyűlés vita nélkül egyszerű szótöbbséggel elfogadva első napirendi pontként tárgyalja.

(3) Sürgősségi indítvány csak az illetékes bizottság által, illetve bizottság véleményével kerülhet a közgyűlés elé.

(4) A sürgősségi indítványnak tartalmaznia kell a döntési javaslatot és annak sürgősségi indokát, valamint indokolását.”

Előzmények:

A DFVE-nek lehetősége van a szakszövetség által kírt pályázaton való részvételre. A pályázat lehetőséget biztosít a Fabó Éva Sportuszoda részleges felújítására, a 2009-ben elfogadott koncepcióterv szerint. 

A pályázat benyújtási határideje: 2013. március 31.

A pályázati anyag előkészítéséhez szükséges a tulajdonos Önkormányzat állásfoglalása.

Az előterjesztés sürgősségi tárgyalásának indokolása:

a közgyűlés következő rendes ülésének időpontja és a pályázat benyújtására rendelkezésre álló határidő közötti idő rövidsége nem teszi lehetővé a pályázati anyag megfelelő előkészítését.

Mivel a képviselői indítvány benyújtására a közgyűlési ülés időpontját megelőző napon került sor, a Gazdasági és területfejlesztési bizottság a közgyűlési ülés időpontja előtt tárgyalja az előterjesztést. 

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke a bizottság véleményét a Közgyűlésen szóban ismerteti és javasolja a Közgyűlésnek a képviselői indítvány sürgős megtárgyalását.

Fentiekre figyelemmel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2013. (II.28.) határozata
a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesületnek a Magyar Vízilabda Szövetség pályázatán való részvételének a támogatására

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesületnek a Magyar Vízilabda Szövetség pályázatán való részvételét.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megbízza a koordinációs és városfejlesztési ügyekért felelős alpolgármestert, hogy folytasson egyeztetést a Fabó Éva Sportuszoda felújítási koncepcióját készítő MCM 96 Kft.-vel a pályázati anyaggal kapcsolatos megbízási szerződés előkészítésére.


Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:
                              a polgármester 
                            - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



         a jogi és szervezési igazgató      


Határidő:    2013. március 05.

Dunaújváros, 2013. február 28.

Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési

bizottság elnöke

