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A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros MJV Közgyűlése a 312/2013. (VII.09.) határozatával döntött arról, hogy megbízza a DVG Zrt.-t az önkormányzati tulajdonba álló, Dunaújváros, Radnóti u. 4. 2/1. szám alatti lakás felújításával 737.488,- Ft + Áfa (bruttó 936.6110,- Ft) keretösszegen belül. Az elfogadott költségvetésnek megfelelően a munkák befejeződtek, azonban a lakás életvitelszerűen nem lakható, különös tekintettel a november-december havi időjárás „sajátosságaira”. (pót-munkák költsége: 804.730,- Ft + Áfa, azaz bruttó 1.022.007,- Ft)
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A tárgyalás módja:
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Egyéb megjegyzések:
Javaslat 

a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában álló lakás felújítása tárgyában – szükséges pótmunkák elfogadására (Radnóti u. 4. 2. 1.)
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros MJV Közgyűlése a 312/2013. (VII.09.) határozatával döntött arról, hogy megbízza a DVG Zrt.-t az önkormányzati tulajdonba álló, Dunaújváros, Radnóti u. 4. 2/1. szám alatti lakás felújításával 737.488,- Ft + Áfa (bruttó 936.6110,- Ft) keretösszegen belül. Az elfogadott költségvetésnek megfelelően a munkák befejeződtek, azonban a lakás életvitelszerűen nem lakható, különös tekintettel a nyílászárók cseréjének fontosságára – nem zárnak az ablakok, ajtók - a december havi várható hideg, szeles időjárás kivédésére. (az előterjesztés 1. számú melléklete: 312/2013. (VII.09.) határozat; az előterjesztés 2. számú melléklete: a határozat alapjául szolgáló felújítás költségvetése)
A DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. megküldte Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata részére a lakás életvitelszerű rendbetételéhez szükséges pót-költségvetést, melynek költségigénye további 804.730,- Ft + Áfa (bruttó 1.022.007,- Ft).
Az előkészítő osztály az előterjesztés 3. számú mellékleteként csatolta a pót-munkák költségvetését és a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály szakvéleményét.
Az előterjesztést tárgyalta a pénzügyi bizottság, a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság. 
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot 8 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
A Pénzügyi bizottság a határozati javaslatot 1 igen 1 nem és 2 tartózkodás mellett nem támogatta.

A Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 8:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta a napirendet. 
Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
HATÁROZATI JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
.../2013. (XII.19.)  határozata 
a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában álló lakás felújítása tárgyában – szükséges pótmunkák elfogadására (Radnóti u. 4. 2. 1.)
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 312/2013. (VII.09.) határozatával elfogadott a Dunaújváros, Radnóti u. 4. 2. 1. szám alatt található önkormányzati tulajdonú lakás felújításának költségvetését ki kívánja egészíteni a határozat 1. számú mellékletében található pót-költségvetéssel 804.730,- Ft + Áfa, azaz bruttó 1.022.007,- Ft keretösszegen belül, mely munkák elvégzésével megbízza a DVG Zrt.-t. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban meghatározott lakás felújítására forrást biztosít a 2013. évi lakóházkezelés feladatok előirányzat terhére.
Felelős: - a határozat közléséért:
                        a polgármester
               - a határozat végrehajtásáért:
                        a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. elnök-vezérigazgatója
                    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:                        


       a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője
  

                      a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: a határozat közlésére: 2014. január 15.

Dunaújváros, 2013. december 19.
        Hingyi László  s.k.



       Lőrinczi Konrád s.k.

a gazdasági és területfejlesztési                   a szociális egészségügyi, és lakásügyi                  
bizottság elnöke 




bizottság elnöke
                    

Pintér Attila s.k.




   

 a pénzügyi bizottság elnöke                     

