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SAJTÓKÖZLEMÉNY

Innováció és szellemi alkotások védelme - ismeretterjesztő előadás Kalocsán
2014. február 3.
A TÁMOP-4-2-3-12/1/KONV-2012-0051 "Tudományos eredmények elismerése és disszeminációja a Dunaújvárosi Főiskolán” pályázat részeként a főiskola a hazai felsőoktatás és a magyar tudomány eredményeinek megismertetése, elismerése és társadalmi elfogadottságának növelése érdekében a kalocsai Dózsa György Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium diákjainak tartott ismeretterjesztő előadást.
A Dunaújvárosi Főiskola tudományos eredményeinek ismertsége, elismertsége alapvető fontosságú mind gazdasági, mind társadalmi szempontból. A főiskolán zajló kutatói és innovációs munkák ismertetésével a társadalom szereplői átfogóbb képet kaphatnak a Főiskola tudományos életéről és oktatási tevékenységéről. 

A 18 éves kor alatti korosztály esetében elsősorban a műszaki-, informatikai- és természettudományos foglalkozások népszerűsítése alapvető fontossággal bír annak érdekében, hogy ezeken a területeken az utánpótlás biztosítása folytonos legyen.
A pályázat keretében nemcsak a főiskolai rendezvények, hanem „kitelepült” előadások segítségével ismertetjük meg már a középiskolásokat is azokkal a kompetenciákkal és lehetőségekkel, melyeket alkalmazni tudnak majd életük során. Az Innováció és szellemi alkotások védelme című előadás célja, hogy interaktív módon hívja fel a figyelmet a kutatásokkal, találmányokkal kapcsolatos szabadalmi eljárásokra és lehetőségekre, így népszerűsítve a műszaki, természettudományi területeken zajló szellemi, kutatói és tervezői munkát.
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További információ:

Petrik Anett

projektmenedzser

petrik.anett@mail.duf.hu; +3625/551-274
Tudományos eredmények elismerése és 

disszeminációja a Dunaújvárosi Főiskolán

TÁMOP-4.2.3-12/1/KONV-2012-0051
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A projekt az Eurdpai Uni6 tamogatasaval, az Eurdpai
Szocidlis Alap tarsfinanszirozasaval valésul meg.
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