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A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
vagyonkezelési osztály

Ügyintéző neve:
Dr. Petánszki Lajos

E-mail címe:
petanszki@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211 / 214

Iktatószám:
6771/2014

Előkészítő aláírása:
Dr. Petánszki Lajos s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. Vántus Judit s.k.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. László Borbála s.k.

Leadás dátuma:
2014. 03. 06.

Ellenőrzés dátuma:
2014. 03. 06.

Törvényességi észrevétel:


Amennyiben van:


Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT
a DV N Zrt.-vel megkötött városrehabilitációs megbízási szerződés 3. számú módosítására
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 501/2012. (XII.13.) határozatának 1. pontjában úgy határozott, hogy a DV N Zrt.-vel a városrehabilitációs projekt lebonyolítása érdekében 2013. január 1-től 2014. május 31-ig tartó határozott időtartamra megbízási szerződést köt, azzal, hogy a megbízási díj összege havonta 2.000.000,- Ft + ÁFA, azaz mindösszesen 2.540.000,- Ft/hó. A közgyűlés fenti határozata alapján 2012. december 17-én aláírásra került a városrehabilitációs megbízási szerződés (1. melléklet).
A szerződés megkötése után az megbízási díj elszámolásának biztosítása miatt a szerződés módosítani kellett. Az 1. számú módosítás 2013. április 4-én került megkötésre (2. melléklet).
A szerződés megkötését követően – a városrehabilitációs projekthez kapcsolódóan – a Római városrész szociális célú rehabilitációjára is támogatási szerződés jött létre a KDRFÜ-vel KDOP-3.1.1/D2-13-2013-0003 kódszámon. Tekintettel arra, hogy mindkét projekt lebonyolítója a DV N Zrt. lett, indokolt volt a városrehabilitációs megbízási szerződés módosítása (kiegészítése) a Római városrészi projekttel, amely a városrehabilitációs megbízási szerződés 2. számú módosítása lett (3. melléklet).

A DV N Zrt. vezérigazgatója levélben kérte a városrehabilitációs szerződés ismételt módosítását az alábbiak figyelembevételével (4. melléklet):

A szerződés határideje 2014. május 31. napja. Tekintettel arra, hogy a belvárosi projekt a közbeszerzési eljárás elhúzódása miatt nem tud befejeződni eddig a határidőig, továbbá a Római városrehabilitációs projekt határideje 2015. június 30. napja, ezért a városrehabilitációs megbízási szerződés határidejét szeretné a Római projekt befejezésének határidejéhez igazítani.

A városrehabilitációs megbízási szerződés 1. számú módosítása alapján a megbízási díjjal a DV N Zrt.-nek negyedévente el kell számolnia. A DV N Zrt. szerint a belvárosi projekt várhatóan 2014. június-július hónapra befejeződik, és ezt követően a kötelező projekt lezárást legkésőbb 2014. augusztus 31-ig el kívánják végezni. A DV N Zrt. ezt követően 2014. szeptember hónapban a szerződés megkötésétől a belvárosi projekt lezárásáig elszámolást kíván készíteni és a gazdasági és területfejlesztési bizottság elé terjeszteni az addig folyósított megbízási díj felhasználásáról. Az elszámolásban a DV N Zrt. külön-külön kimutatná a belvárosi projektre és a Római városrészi projektre fordított el nem számolható költségeket. A Római városrészi projekt befejezésekor pedig a DV N Zrt. egy teljes elszámolást készít a megbízási díj felhasználásáról.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:191. § (1)-(2) bekezdése értelmében a felek közös megegyezéssel módosíthatják a szerződés tartalmát, a szerződésnek a módosítással nem érintett része változatlan marad.
Az előterjesztést megtárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint a pénzügyi bizottság.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést és a határozati javaslatot 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tagjai 4 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést, a bizottság támogatásra javasolja a közgyűlésnek.
A pénzügyi bizottság az előterjesztést és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.
Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé.
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

..../2014. (III.27.) határozata
a DV N Zrt.-vel megkötött városrehabilitációs megbízási szerződés 3. számú módosítására
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a jelen határozat mellékletét képező, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a DV N Zrt. között 2012. december 17-én létrejött városrehabilitációs megbízási szerződés 3. számú módosítását.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, egyúttal felhatalmazza a határozat mellékletét képező tartalommal a városrehabilitációs megbízási szerződés 3. számú módosításának aláírására.
Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:
                     

a polgármester
                   
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                    

a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő:  
- a határozat közlésére: a határozatnak a vagyonkezelési osztályra       


  érkezésétől számított 8 nap

       
- a szerződésmódosítás aláírására: 2014. április 15.
Dunaújváros, 2014. március 27.

Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

elnöke

Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság
elnöke
