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Sportoló vagy? Diplomát szeretnél? 

A legjobb döntés a Dunaújvárosi Főiskola!
2014. április 1.

Sportolj, tanulj és szerezz diplomát a Dunaújvárosi Főiskolán! Kiemelt sportösztöndíj, egyéni tanrend és kollégiumi férőhely biztosítja élsportoló hallgatóinknak a diplomához vezető utat.

Dunaújváros méltán híres sportcsapatairól, sportolóiról. Intézményünk a sportos élet híve. Alap-, mesterképzéseink, valamint felsőoktatási szakképzéseink, nemzetközi színvonalú alkalmazott kutatásaink mellett hiszünk a jó tanuló, jó sportoló eszmében, az értelmiségi sportoló életformában. Hiszünk a sport jellemformáló, értéket közvetítő szerepében. A Dunaújvárosi Főiskola az élsportban és az utánpótlás nevelésében is aktív szerepet vállal, Dunaújváros Megyei Jogú Várossal karöltve működteti a DF-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémiát, és együttműködik a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesülettel. 
Aktívan sportoló hallgatóink tanulmányait elősegítve lehetővé tesszük az egyéni tanrendet, a kiemelt sportösztöndíj megszerzését, biztos kollégiumi férőhelyet. Az egészséges életmódot beillesztettük oktatási koncepciónkba: szeptembertől bevezettük a szabadon választható életmód menedzsment kurzust, ahol hallgatóink megismerhetik és alkalmazhatják a sport-egészség-életmód-értelmiségi lét szinergikus hatásait. Hallgatóink számos versenyen öregbítik Alma Materünk hírnevét. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint hogy a Magyar Olimpiai Bizottság és a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség különdíjban részesítette intézményünket a tavalyi évben.
A Dunaújvárosi Főiskola hallgatói is részesültek a 2013-as évben bevezetett ösztöndíj keretből. A Magyar Sportcsillagok Ösztöndíjat 2013-ban először osztották ki azok között a 35 év alatti, aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatók között, akik jó eséllyel pályáznak olimpiai/paraolimpiai, világbajnoki, Európa-bajnoki érem megszerzésére. Az ösztöndíjra 25 sportág közel 200 sportolója jelentkezett, azonban csupán 111 díjat adtak át. A Dunaújvárosi Főiskola 4 hallgatója elnyerte ezt a neves ösztöndíjat. Menczinger Kata Mária (vízilabda), Miskolczi Ibolya Kitti (vízilabda), Demeter Bence (öttusa) és Demeter Gergely (öttusa) a DF Sportcsillagai.
A Dunaújvárosi Főiskolán működő Diák Sportegyesület 4 szakosztályban biztosít sportolási lehetőséget a hallgatóknak. Csapatsporttól a versenysportig számos lehetőség adott, hogy megyei, felsőoktatási és országos bajnokságokban mérettessék meg magukat és Alma Materüket.
Asztalitenisz szakosztályunk a 2013/14-es bajnoki szezonban összesen négy csapatot indított. Csapataink kiemelkedő teljesítmény nyújtanak a bajnokság jelenlegi állása szerint és a kitűzött célokhoz mérten is. A DF DSE I-es csapatának az NBII-es bajnokságba való feljutása a cél, ami megvalósulhat, mivel jelen pillanatban veretlenül, toronymagasan vezetik az NBIII-as bajnokságot. 

A DF Rudas Floorball Team hasonlóan szép eredményekkel büszkélkedhet, a tavalyi bajnokságban veretlenül, vesztett pont nélkül lett bajnok. Ez évi célunk az OBI-ben való minél jobb helyezés elérése, sőt az I-IV csapat közé való bejutás. Idén is megnyertük a MEFOB döntő megrendezésének jogát, csak úgy, mint az előző két évben.
Az őszi szezon zárásával a Dunaújvárosi Főiskola Futsal csapata a tabella 2. helyét foglalja el. Céljuk felkerülni az első osztályba, illetve ennek tükrében megerősíteni a játékos keretet helyi fiatalok csapatba építésével.
A DFDSE kosárlabda felnőtt csapata is jól teljesít, a 13 csapatos tabella 4. helyén állnak. A kosaras szakosztály mind a junior, a serdülő és a gyermek leány csapatokkal is részt vesz a Pest megyei Bajnokságban, ahol eredményeik folyamatos javulást mutatnak. Az U12-es és U11-es csapat az Országos Bajnokságban játszik.
A szakosztályok sportolóinak lehetőségük van egyéni tanrend kérelmet és sportösztöndíj igénylést benyújtani.
A Hallgatói Önkormányzat szervezésében őszi és tavaszi sportnap keretében a hallgatók megmozgatását tűzzük ki célul. A félnapos program keretében a hagyományos sportágak mellett az extrém sportok kipróbálására is biztosítunk lehetőséget. Ezen kívül sítábor, lépcsőfutó versenyés a városi szervezésű 24 órás úszógálán való részvétel segítségével igyekszünk a sportot minél inkább megkedveltetni a hallgatókkal.
A DF novemberben elnyerte a TÁMOP-4.1.2.E-13/1/KONV-2013-0002 - Sportszolgáltatások a Dunaújvárosi Főiskolán című pályázatot. Ennek a pályázatnak köszönhetően Sportiroda üzemel a Főiskolán, mely a sporttal kapcsolatos szolgáltatásokat és rendezvényszervezést fogja össze és koordinálja, valamint mentorszolgáltatással is segítjük sportolóinkat a főiskolai tanulmányaikban.
Ha sportoló vagy, itt a helyed! Megéri! A Te döntésed!
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Kézilabdásaink
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DFVE
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DF Rudas Floorball Team
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Dunaújvárosi Főiskola Futsal csapata
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DFDSE kosárlabda felnőtt csapata
Üdvözlettel:

Petrik Anett 

Kommunikációs központvezető 

petrik.anett@mail.duf.hu

+3630/328-0800


Dunaújváros, 2014. április 1.
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