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    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

Dudás Pálné a Gazdasági Igazgatóság Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztályának vezetője a közgyűlés két ülése között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, az aktuális pénzügyi helyzetről az alábbi  részletes tájékoztatást adta:

Aktuális pénzügyi helyzet
2014. május 19-ei banki egyenlegek alapján az önkormányzat likviditási helyzete kielégítőnek mondható.

A szabadon felhasználható források a napi kifizetések fedezetét takarékos gazdálkodás mellett biztosítják.

Működési célokhoz kötött betétek állományának jelentős része az adóbevételből került elkülönítésre, mely 1.350.000 E Ft összeget tesz ki.

További forrásként a működési célú, KH banknál kibocsátott kötvénybevételből rendelkezünk 1.033.000 E Ft-tal, mely az év teljes időszakában kerül felhasználásra a költségvetésben tervezett kiadások fedezeteként.

Az I-IV. hónap viszonylag ütemes pénzkiáramlását követően május hónaptól fokozott forrás felhasználásra kerül sor. Ennek oka az április-május hónapok során meghozott döntések  szerződéseinek hatálybalépése, mely aktuálissá teszi a fizetési kötelezettségek teljesítését.

2014. április 30-i szállítói állomány és pénzeszköz átadás jogcím fizetési kötelezettségei a korábbi időszakhoz viszonyítva tovább növekedtek ( a szállítói állomány összege 658.564 E Ft-ot tesz ki ). 

E g y é b   i n f o r m á c i ó k: 
Dunaújváros Megyei Jogú Város 2014. évi költségvetésének I - III. havi végrehajtásáról szóló tájékoztató:
Jelen Közgyűlés napirendjei között volt tervezett Dunaújváros Megyei Jogú Város 2014. évi költségvetésének I - III. havi végrehajtásáról szóló tájékoztató.

Mint arról már több alkalommal tájékoztattuk a T. Közgyűlést, 2014. január 1-től az államháztartási szervek részére új számviteli szabályozás lépett hatályba.

A jogszabály végrehajtása során (számviteli feladatok teljesítése) és az adatszolgáltatásokat megalapozó központi elektronikus rendszerek elindításának folyamán nem várt nehézségekkel kellett szembenézni, melyek ellehetetlenítették az önkormányzatok számára a határidőben történő számviteli adatrögzítést, feldolgozást és adatszolgáltatást. 

Az új adatszolgáltatási felületek kialakítása elhúzódott, így a közgyűlés részére tervezett adatszolgáltatás teljesítését sem lehetséges megbízhatóan végrehajtani.

A következő soros ülésen a napirend ismét szerepel a munkatervben, mely már - tekintettel a központi adatszolgáltatás határidejének meghosszabbítására is - ellenőrzött adatok birtokában lesz teljesíthető.

A témával kapcsolatban a tájékoztató mellékleteként csatoljuk a Nemzetgazdasági Minisztérium által megküldött, „Önkormányzati adatszolgáltatások problémái” tárgyú levél másolatát.
Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága által indított helyszíni ellenőrzések megállapításai

2014. március – április hónapokban a MÁK helyszíni ellenőrzéseket kezdett meg a  „ A települési önkormányzatok által az idősek átmeneti és tartós, valamint a hajléktalan személyek részére nyújtott tartós szociális szakosított ellátási feladatok támogatása ” keretében nyújtott intézmény-üzemeltetés támogatás, és a  „Gyermekétkeztetés támogatása „ - jogcímek igénylése tárgyában. 

Az ellenőrzés az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai-t, valamint a Dunaújvárosi Óvodát, Bölcsődék Igazgatóságát és a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezetet érinti. Az ellenőrzés a fenti jogcímeken a 2013. évben felhasznált, illetve a 2014. évre igényelt állami támogatások megalapozottságát vizsgálta. Az ellenőrzések az intézményekben helyszínen történtek. Az ellenőrzési jegyzőkönyvek elkészültek.

A  „Gyermekétkeztetés támogatása „ - jogcímek igénylése tárgyában a tényadatok többletigénylést mutatnak az eredetileg kalkulált adathoz képest, a különbözet rendezése megtörténik oly módon, hogy a soron következő normatíva felmérés alkalmával (2014. június 1-vel ) a többlet állami támogatás lemondásra kerül.
A „ A települési önkormányzatok által az idősek átmeneti és tartós, valamint a hajléktalan személyek részére nyújtott tartós szociális szakosított ellátási feladatok támogatása ” keretében végzett eltérés során intézkedést igénylő eltérés nem került megállapításra.
A Gazdasági Igazgatóság Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:
2014. március és május 14-e között összesen 230 db kátyú javítását rendeltük meg, melyeknek a javítását a DVG Zrt. folyamatosan végzi.

Belvárosban közintézmények elé 19 db "Mozgáskorlátozott várakozóhely" jelzőtábla kihelyezése megtörtént.

Kenyérgyári út 1. előtti járda aszfaltos felújítása teljes hosszban, Szent István híd felújítása, Csónakházi út felületének szórt anyaggal történő rendbetétele teljes hosszúságban, zúzottköves útfelújítások: Mikszáth K. u. 759 m2; Halász sor 487 m2; Gerle utca 1038 m2; Császár tanyák utcái 480 m2, Kisdobos u. 9 db zúzottköves parkoló felújítása megtörtént.

A megrongálódott közúti jelzőtáblák helyreállítása, cseréje folyamatos.

Magyar út 35–37. (Malom) előtt lévő buszmegálló áthelyezésének tervezése megtörtént, az engedélyeztetése folyamatban van.

Dunaújváros – Pálhalma közötti gyalog- és kerékpárút kiviteli terveinek engedélyeztetése folyamatban van (hiánypótlások).

Ravasz E. u. – Berán L. u. közműves vízellátás kiviteli terveinek engedélyeztetése folyamatban van (hiánypótlások). Gőzmalom utca útépítés kiviteli terveinek engedélyeztetése folyamatban van (hiánypótlások). Batsányi J. u. 15/A előtti gyalogátkelőhely kiviteli terveinek engedélyeztetése megtörtént. A "C" szárny melletti parkoló felújítására és vízelvezetés kiépítésének tervezése folyamatban van.

A buszmegállók takarítása ütemterv alapján folyamatos, melynek keretében a buszvárók üvegeinek tisztítása is megtörténik.

2014. március és április 30-a közötti időszakban a 180 fős közmunkással a teljes város területét kitakarítottuk a kézi út-és járdatakarítással is körbeértünk.

Zajlanak a Papírgyári úton történő E.ON kivitelezésében történő nagyközépnyomású gázvezeték rekonstrukciójának forgalomtechnikai egyeztetései, mivel a Papírgyári út 6-os számú főút és Kokszolói út (Halnai felüljáró) közötti szakaszán útburkolatban történne a kivitelezés, ezért félpályás lezárásra kell számítani. Várhatóan 2014. május 26-án a DVCSH Kft. kivitelezésében a Vasmű út 41. számú „Irodaház” és a Kortárs Művészeti Intézet közötti útszakaszon közműépítési munkák miatt forgalomkorlátozásra kell számítani.

A padok és köztéri berendezések karbantartása is folyamatosan történik megrendeléseink alapján.

A zöldterületi munka folyamatosan zajlik: cserjemetszések, gallyazások, rózsák kitakarása, metszése, talajtakarók gyomlálása, tulipán és árvácska ágyások gondozása egyéb zöldterületi munkálatok. Áprilisban a kaszálási munkák megkezdődtek, melynek során egyszer megtörtént a város teljes kaszálása és májusban indult a második. Az erdőterületeken a fakitermelési munkák az üzemtervi előírás szerint haladnak. A Vasmű út és „kis” Vasmű út közötti zöldterület, valamint a Magyar út és 6-os számú főút közötti zöldterület – a Mol üzemanyagtöltő állomásig – cserjeifjítási, fagallyazási, fakivágási, füvesítési munkái hamarosan befejeződnek. Szalki-szigeten a Halász csárda melletti erdős, fás terület rendezése befejeződött. Közterületi fasorok télvégi lemosópermetezése megtörtént. Városi szökőkutak és közkifolyók kitisztítási, megnyitási munkái megtörténtek.

A rágcsálók irtása a város területén folyamatos, valamint a közvilágítás hibaelhárítása, karbantartása is folyamatos.

Gárdonyi Géza Általános Iskola  konyha beázás megszüntetése, Útkeresés Segítő Szolgálat lapostető felújítása, Dunaújvárosi Óvoda Bóbita Egység konyha alatti szennyvízvezeték cseréje, Dunaújvárosi Óvoda Római Egység emeleti vizesblokk felújítása, MMK szennyvíz alapvezeték cseréje megtörtént.

Elkészítettük – a zárszámadáshoz – a 2013. évi szöveges beszámolókat a beruházási ill. fejlesztési, felújítási, pályázati előirányzatokról (költségvetési rendelet 7/a, 7/b, 7/c mellékletek).
Részletes szöveges beszámolót készítettük a 2013. évre vonatkozóan a pályázatokról és a különböző szakaszban lévő projektekről.
Az Alba Volán Zrt. megküldte a 2013. évben helyi közösségi közlekedés tárgyban önkormányzat révén kapott állami normatív támogatásra vonatkozó elszámolását.
A következő statisztikákat készítettük el és küldtük meg:

a Központi Statisztikai Hivatal részére:

K001 Jelentés a szennyvízelvezetési agglomeráció területén megvalósuló szennyvízberuházási ráfordításokról – 2013. év

2240 Éves beruházás-statisztikai jelentés – 2013. év

1933 Éves jelentés a beruházások összetételéről – 2013. év

2237 Negyedéves beruházásstatisztikai jelentés – 2014. I. negyedév

2237 Negyedéves beruházásstatisztikai jelentés – 2013. IV. negyedév korrekció

a GYEMSZI Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és Szervezetfejlesztési Intézet részére:

OSAP 1576 Jelentés az egészségügyi ellátás beruházási és felújítási kiadásainak alakulásáról – 2013. év

A 4/2014. (I. 31.) BM rendelet alapján Önkormányzatunk a térfigyelő kamerarendszer kiépítésének, ill. bővítésének támogatására pályázatot nyújtott be 2014. április 23-án, ill. 24-én 60.715.197,- Ft-os összeggel.

Márciusban egyeztetés történt a Széchenyi Programiroda munkatársával az osztályon folyamatban lévő pályázatokról.

Az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0090 „Szervezetfejlesztési projekt megvalósítása Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatánál” című projekt megvalósítása folyamatosan zajlik. 

Az 1. és 3. fejlesztési elem megvalósult, valamint sor került az 1. lakossági felmérésre. 

Folyamatban van: az 1. kifizetési kérelem készítése, a nyilvánosság biztosításához kapcsolódó tevékenységek, változásbejelentés.

A MAG Zrt.-től értesítés érkezett, miszerint az ÁROP-1.A.2/B-2008-0019 "A polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése" c. projekt esetében változás történt, mivel az önkormányzatnak mégsem áll fent fenntartási kötelezettsége, s a projekt 2012. december 6-ai dátummal befejezettnek tekinthető.

Dunaújváros MJV Önkormányzata KEOP- 5.5.0/A/12-2013-0381 kódszámú "Közvilágítás korszerűsítése Dunaújvárosban" című pályázatát a KEOP Irányító Hatósága márciusban  216  786 359   Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte. A projekt során a jelenlegi korszerűtlen nátriumos közvilágítási rendszert energiatakarékos DML indukciós rendszerre cserélik le.

A projekt tervezett megvalósítási időszaka: 2014. szeptember 1 – 2015. január 31., azonban az előkészítési tevékenységek március óta folyamatosan zajlanak. (külső menedzsment, közbeszerzési tanácsadó, műszaki ellenőr kiválasztása, támogatási szerződés megkötésének előkészítése, átdolgozás, disszeminációs tevékenységet végző vállalkozó kiválasztása stb.). 

Önkormányzatunk 2013-ban céltámogatási szerződést kötött a DPASE Sportegyesülettel vissza nem térítendő pályázati önrész támogatásról, mely a volt Vidámpark területén két műfüves labdarúgópálya építésére fordítható. A támogatás 2. részletét (22.759 e Ft) önkormányzatunk átutalta az egyesület részére.
Folyamatos volt az adatszolgáltatások készítése és küldése (pl. projekttervek, megvalósult fejlesztések, beadott pályázatok stb.). Osztályunk részt vesz a 2013-2020 időszakban megvalósítani kívánt projektek tervezésében, valamint közreműködik a projektek adatainak honlapon történő közzétételében.
Az NKA  „Lorántffy Zsuzsanna mellszobor állítása” lezárult projekt, záró elszámolása és beszámolója elfogadásra került.

A „Várépítő” pályázaton a Dunaújvárosi Óvoda-Katica egysége, egy Weishaupt kazánt nyert 500 000 Ft értékben.

A Hatósági Igazgatóság Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A május 10-én megrendezett „Te Szedd” országos hulladékgyűjtő és takarítási akción a polgármesteri hivatalt a Főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály képviselte. Az osztály dolgozói összesen 15 zsák szemetet szedtek össze a Szalki szigeten, a műanyag palackokat és a fémdobozokat elkülönítetten gyűjtötték össze, hogy azok újrahasznosíthatóak legyenek. Az eredményt dokumentáltuk az országos akciót szervező OHÜ felé.

A „Virágos Dunaújvárosért” lakossági virágosítási versenyt ebben az évben is meghirdettük. A jelentkezési lapok és a pályázati feltételek a Környezetvédelmi szakcsoport 910-912-es irodájában szerezhetők be, illetve az önkormányzat hivatalos honlapjáról (www.dunaujvaros.hu) letölthetők. Ebben az évben is hat kategóriában lehet nevezni. A pályázatok beadási határideje (a beérkezés napja): 2014. augusztus 4. Az eredményhirdetés ősszel várható.

A Személyügyi és Munkaerő-gazdálkodási Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A tájékoztató mellékletét képezi az önkormányzat fenntartásában működő költségvetési intézményekről készült 2013. évi humán-erőforrás jelentés.

Egyéb információk: 

A tájékoztató mellékletében találhatók DMJV Közgyűlése 2014. április 24. napján tartott rendes nyílt ülésen feltett képviselői kérdésekre adott válaszok:

Cserni Béla képviselő úrnak:

· a Martinovics Ignác utca 15. számnál lezárt balesetveszélyes lépcsőre vonatkozó tájékoztatás.

Gombos István alpolgármester úrnak:

· a Barátság út 14. előtt lévő járdajavítási munkáival kapcsolatos válasz.

Hingyi László képviselő úrnak:

· a Vadvirág utca 2. szám előtti járdabeszakadás javítási munkáira,

· a Dunaújvárosi Köztemetőt érintő felvetéseire vonatkozó tájékoztatás.  

Kismoni László képviselő úrnak:

· a Kallós Dezső utcai tereplépcső felújításával, két sebességcsökkentő küszöb   kihelyezésével,

· a városi kerékpárút hálózat állapotfelmérésével, 

· Építők útja 2. mögötti udvarban jelzett hiba javításával, fekvőrendőr lehetőségének kiépítésével,

· a „Zöld rendelő” melletti parkolónál a közvilágítás kiépítésével,

· a térfigyelő kamerarendszer bővítésével kapcsolatos válasz.

Lőrinczi Konrád képviselő úrnak:

· az Erkel kert 9-10. számnál lévő útsüllyedés, vízmegállás és víznyelő tisztításáról

· a Gorkij utca 3-5. szám előtt található kátyúk javításáról,

· a Batsányi János 33. és 41. szám mellett található lépcsők mellé kapaszkodó korlát telepítéséről,

· a szükséges zöldterületi  munkák megrendeléséről,

· a Martinovics Ignác utca és a Batsányi János utcában lévő padok javításáról szóló információk.

Selyem József képviselő úrnak:

· a Fabó Éva Sportuszoda 2014. évi felújítási szerződésével,

· Dunaújvárosban és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a fenntartásában működő intézményeknél a közfoglalkoztatásban résztvevők létszámával kapcsolatos kérdéseire adott tájékoztatás.

Sztankovics László képviselő úrnak:

· a Március 15. téri játszótéren tapasztalt kutyasétáltatással,

· a Kertvárosba jelzőtáblák kihelyezésével, 

· a Lajos Király körút 12. mellé kiemelt gyalogos átjáró építésével kapcsolatban adott információ.

Tóth Kálmán képviselő úrnak:

· a Tavasz utcában szükséges zöldterületi munkák megrendelésére,

· a Móricz Zsigmond utca járdafelújítására,

· a Venyimi úton a 20-as busz végállomásánál lévő járdafelújítására, két darab gyalogátkelő tervezésére,

· a Kallós Dezső utcában figyelmeztető tábla kihelyezésére,

· a Mátyás Király körúton sebességcsökkentő küszöb megrendelése vonatkozó válasz.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezárjuk.

Ha azt követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2014. május 29.

                                                               Cserna Gábor s.k.
       polgármester
