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A napirendi pont rövid tartalma: A Dunaújvárosi Jégkorong Kft. a 2012/2013 évi szezonban látványcsapat sportágakra kiírt társasági adó keretében támogatást kapott. A kapott támogatásból és az ehhez szükséges önerőből számos korszerűsítést végeztek el a dunaújvárosi jégcsarnokban, a támogatás eredményessége nem volt bekalkulálva a 2013. évi működésbe, mely következtében, rendezetlen tartozásuk áll fenn a Hunép-Uniszol Zrt. -vel szemben. A Kft. kérelmezi, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonosi hozzájárulás kiadását az elvégzett felújításokhoz kapcsolódóan, valamint, hogy a fennálló tartozást az idei évre szóló a Kft., a Hunép-Uniszol Zrt. és DMJV Önkormányzata által megkötött, bérleti díj fizetésre szóló, engedményezés útján fennálló támogatás terhére számolhassa el.
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Javaslat
 a Dunaújvárosi Jégkorong Kft. tulajdonosi hozzájárulás megadásával, valamint a 2013. évről fennálló bérleti díj tartozásának rendezésével kapcsolatos kérelmére
Tisztelt Közgyűlés!

A Dunaújvárosi Jégkorong Kft. 2013. április 30-án kelt, 2014. április 04-én megérkezett kérelme tartalmazza, hogy a dunaújvárosi felnőtt jégkorong csapatot versenyeztető sportvállalkozás, a 2012/2013 évi látványcsapat sportágakra kiírt társasági adó keretében adható támogatást kapott, a Magyar Jégkorong Szövetség közreműködésével a dunaújvárosi jégcsarnok műszaki felújítására, mint beruházásra. A jóváhagyott támogatásból az alábbi korszerűsítéseket tervezték elvégezni a Hunép-Uniszol Zrt. kivitelezésében a dunaújvárosi jégcsarnokban.(1.melléklet)
- világításkorszerűsítés 20.250.810.- Ft

- korongvezető „solidor” felújítás:1.498.924.-

- technológiai hűtési rendszer vezérlőegységeinek felújítása: 3.1266.232.-

- „evaporatív” kondenzátor cseréje: 8.876.100.-

- fázisjavítási munkálatok: 2.261.850.-

- technológiai hűtési rendszer kompresszorának felújítása: 5.252.430.-
A beruházások összértéke 41.266.346.-, Ft azaz Negyvenegymillió-kétszázhatvanhatezer-háromszáznegyvenhat forint. 
Ezen felújítások elvégzéséhez kérik Polgármester Úr hozzájárulását. 
A Vagyonkezelési Osztály meg kívánja jegyezni, hogy az előterjesztés mellékletét képező kérelmek beérkezése előtt a Dunaújvárosi Jégkorong Kft. semmilyen hivatalos megkereséssel nem élt az elvégezendő, majd elvégzett munkálatokkal kapcsolatosan. 
Azari Zsolt Ügyvezető Úrtól elektronikus levelezés formájában megérkezett hosszabbítási kérelemből kiderül, hogy a felújítás fontosabb feladatait sikerült befejezniük a 2012/2013 szezon végéig, (a Tao-s pályázatok időszaka július 01-től június 30-ig tart minden évben) de a folyamatos bérleti szerződés módosítás miatt nem tudtak minden kitűzött célt megvalósítani, a fennmaradó összeg felhasználását kérelmezték a 2013/2014 időszakban. 2013. júliusában és augusztusában befejezték az elmaradt felújítási munkálatokat is (2. melléklet).
A Dunaújvárosi Jégkorong Kft. 2013. február hó 28. napján támogatási kérelmet nyújtott be Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata felé. A támogatási kérelemről Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 116/2013. (III.28.) számú határozatával döntött és a kedvezményezettet  25.400.000,- Ft, azaz Huszonötmillió-négyszázezer forint vissza nem térítendő támogatásban részesítette meghatározott sportlétesítmények bérleti díjának támogatására. 
A 3. mellékletként csatolt, 2014. április 23-án kelt, a Vagyonkezelési osztályra 2014. április 28-án érkezett levélben a Dunaújvárosi Jégkorong Kft. ügyvezetője arról ad tájékoztatást, hogy a 41.266.346.- Ft-os társasági adó támogatásnak köszönhetően már 2013. augusztus hónapban birtokba vehették a sportolók a jégcsarnokot, ami nem volt bekalkulálva a pályázatukba a 2013. évi támogatásra vonatkozóan, hiszen a kalkuláció készítésekor még nem volt tudomásuk a pályázat eredményességéről, így bruttó 7.992.773 Ft többlet bérleti díj keletkezett a 2013. évre, amit a mai napig nem sikerült rendezni a Hunép-Uniszol Zrt. felé. 

A Dunaújvárosi Jégkorong Kft. kérelmezi, Polgármester Úr, mint támogató hozzájárulását, hogy a 2013. évben bérleti díj címen keletkezett bruttó 7.992.773 Ft tartozást a Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 483/2013.(XI.21.) számú határozatával megállapított 50.800.000,- Ft, azaz Ötvenmillió-nyolcszázezer forint vissza nem térítendő 2014. évi támogatás terhére számolhassa el(4.melléklet).
Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság tárgyalja.

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság a 2014. május 14-i ülésén tárgyalta az előterjesztést és az I. és a II. határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

A Pénzügyi bizottság a 2014. május 13-i ülésén tárgyalta az előterjesztést és az I. és a II. határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
Az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést 2014. május 13-i ülésén tárgyalta és 5 igen szavazattal az előterjesztést támogatásra javasolja a közgyűlésnek.
Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság az előterjesztést 2014. május 13-i ülésén megtárgyalta és az I. és a II. Határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal támogatta.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra:
I. HATÁROZATI  JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2014. (V.29.) határozata 
a Dunaújvárosi Jégkorong Kft. által a dunaújvárosi jégcsarnokban elvégzett beruházásokhoz kapcsolódó tulajdonosi hozzájárulás megadásával kapcsolatos kérelméről
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése rögzíti, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város a 2013. évben, 116/2013. (III.28.) számú határozatával 25.400.000,- Ft, azaz Huszonötmillió-négyszázezer forint vissza nem térítendő támogatásban, 483/2013.(XI.21.) számú határozatával a 2014. évre vonatkozóan 50.800.000,- Ft, azaz Ötvenmillió-nyolcszázezer forint vissza nem térítendő támogatásban részesítette a Dunaújvárosi Jégkorong Kft.-t.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, a Dunaújvárosi Jégkorong Kft. (2400 Dunaújváros, Korányi Sándor u. 1.) által a dunaújvárosi jégcsarnokban végrehajtott következő beruházásokhoz:
- világításkorszerűsítés:20.250.810.- Ft,

- korongvezető „solidor” felújítás:1.498.924.- Ft,

-technológiai hűtési rendszer vezérlőegységeinek felújítása: 3.1266.232.- Ft,

-„evaporatív” kondenzátor cseréje: 8.876.100.-Ft,

-fázisjavítási munkálatok: 2.261.850.-Ft,

-technológiai hűtési rendszer kompresszorának felújítása: 5.252.430.-,
mindösszesen 41.266.346.- Ft összegben,

utólagosan tulajdonosi hozzájárulását adja, azzal, hogy a Dunaújvárosi Jégkorong Kft. a beruházás megtérítését semmilyen jogcímen nem követeli az önkormányzattól.
Felelős:
a határozat közléséért és végrehajtásért:



a polgármester



a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:



a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő:         a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő nyolc 





  napon belül
II. HATÁROZATI  JAVASLAT 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2014. (V.29.) határozata 
a Dunaújvárosi Jégkorong Kft.-nek a 2013. évről fennálló bérleti díj tartozásának rendezésével kapcsolatos kérelméről
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy a jelen közgyűlési határozat mellékletét képező teljesítés igazolások alapján, a Dunaújvárosi Jégkorong Kft.-nek a Hunép-Uniszol Zrt. felé 2013. évben fennálló mindösszesen bruttó 7.992.773.- azaz Hétmillió-kilenszázkilenvenkétezer-hétszázhetvenhárom forint összegű kiegyenlítetlen tartozásának a Hunép-Uniszol Zrt. felé történő átutalásáról gondoskodjon, a 483/2013.(XI.21.) számú határozattal   a Dunaújvárosi Jégkorong Kft.-nek a 2014. évre jóváhagyott 50.800.000,- Ft támogatás terhére, ezen keretösszeget csökkentve.
Felelős:
a határozat közléséért és végrehajtásért:



a polgármester



a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:



a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő:         a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő nyolc 





  napon belül
Dunaújváros, 2014. május 29.
                   Pintér Attila s.k.                                                    Hingyi László s.k.

             a pénzügyi bizottság                           a gazdasági és területfejlesztési bizottság

                       elnöke                                                                      elnöke

              Sztankovics László s.k.                                              Tóth Kálmán s.k.

    az oktatási, kulturális, ifjúsági és                   az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

               sportbizottság elnöke                                                       elnöke
