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A tárgyalás módja:
                                           Nyílt ülés
j a v a s l a t
a DVCSH Kft.-vel és a DVG Zrt.-vel létrejött, szennyvízelvezetésre és ivóvíz-szolgáltatásra vonatkozó Szolgáltatási-Vállalkozási szerződés felmondására  
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 143/2014.(IV.24.) határozatában (1. sz. melléklet) a DSZSZ Kft. további működtetésével kapcsolatosan hozott döntéseket. A határozat 5. pontjában a közgyűlés arra utasította a polgármesteri hivatal szakapparátusát, hogy vizsgálja meg a DVCSH Kft.-vel szennyvíz-elvezetésre és ivóvíz-szolgáltatásra vonatkozó, 20 évre szóló koncessziós szerződés megszüntetésének lehetőségét.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a tárgyi tevékenység ellátása kötelezettje és ármegállapító, a DVG Zrt., mint közműtulajdonos, valamint a DVCSH Kft., mint üzemeltető között 2001. decemberében Szolgáltatási-Vállalkozási szerződés jött létre  a városi ivóvíz- és szennyvízelvezetés szolgáltatás ellátására vonatkozóan (2. sz. melléklet).
A szerződés határozott időre, 2023. június 30. napjáig jött létre.
A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvényben foglaltak alapján a víziközművagyon 2013. január 1. napjától a DVG Zrt.-től Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonába került, ezért ugyan a fentiekben hivatkozott Szolgáltatási-Vállalkozási szerződés nem került módosításra, de a továbbiakban a szerződéses jogviszonyban az Önkormányzat a közműtulajdonos.
Felmondás
A Szolgáltatási-Vállalkozási szerződés 5. pontja rendelkezik az Üzemeltető közművagyon bérleti díj fizetési kötelezettségéről, melynek alapján az Üzemeltető a Közműtulajdonos számlája alapján közművagyon bérleti díjat köteles fizetni évenkénti elszámolással, tizenkét egyenlő részletben a tárgyhót követő hónap 30-ig.

A közművagyon bérleti díj összege megegyezik a Közműtulajdonostól átvett víz-csatorna közmű és működtető vagyontárgyak után a mindenkor érvényben lévő számviteli törvény szerinti lineáris amortizációs kulcsokkal és bruttó érték alapján értékcsökkenési leírással. A szerződő felek a közművagyon bérleti díjnál magasabb összegű bérleti díjban is megállapodhatnak.
A szerződés értelmében a Közműtulajdonos az Üzemeltető által – az értékcsökkenési leírás alapján megfizetett közmű vagyonbérleti díjat – annak legalább 90 %-át – az éves fejlesztési költségvetésben elkülönítetten kezeli és az üzemeltető javaslata alapján a városi ivóvíz és csatorna hálózat építésére, felújításra, bővítésre fordítja.
A Közgyűlés a 340/2013.(VII.09.) határozatában (3. sz. melléklet) a 2013. évi víziközművagyon értékcsökkenés összegét (vagyonbérleti díjat) 50.077.738,-Ft + áfa összegben állapította meg.
A DVCSH Kft. részére kiszámlázásra kerültek a vagyonbérleti díjak, azonban a számlákat a társaság visszaküldte az Önkormányzat részére, tekintettel arra, hogy folyamatosan vitatta azok tartalmát. Az erre vonatkozó levelezést 4. sz. mellékletként csatoljuk.
Csatoljuk továbbá 5. sz. mellékletként a DVCSH Kft. 2013. évre vonatkozó beszámítási nyilatkozat tárgyú levelét, melynek alapján az Önkormányzattal szemben a 2013. augusztus 06. napján létrejött, a dunaújvárosi víz-csatorna közműrendszeren 2013. évben elvégzendő rekonstrukciós feladatok végrehajtására vonatkozó Vállalkozási keretszerződésből eredően a 2013. évre vonatkozóan 63.598.727,-Ft összegű követelést tart nyilván, továbbá az Önkormányzattal szemben 63.598.729,-Ft összegű fizetési kötelezettséget tart nyilván vagyonbérleti díj címén.

A nyilatkozatban a társaság az önkormányzat felé fennálló kötelezettségébe a fenti követelését beszámítani kívánja.
Tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy a fenti beszámítást azonban DMJV Önkormányzatának nem áll módjában elfogadni, tekintettel arra, hogy az ivóvíz- és szennyvízelvezetés szolgáltatás ellátására vonatkozó Szolgáltatási-Vállalkozási szerződés alapján a DVCSH Kft. által fizetendő vagyonbérleti díj legalább 90 %-át az önkormányzatnak elkülönítetten kell kezelnie a költségvetésében és a városi ivóvíz és csatorna hálózat építésére, felújításra, bővítésre kell fordítania. A DVCSH Kft. nem jogosult a közgyűlési határozattal ellentétesen, egyoldalúan, egyedi megrendelések, így műszaki ellenőrzés biztosítása nélkül magasabb összegben rekonstrukciós munkálatokat elvégezni. Megjegyezzük továbbá, hogy az önkormányzat nem is kívánta a teljes ÉCS terhére a rekonstrukciós munkák elvégzését, hanem csak a szerződésben meghatározott 90%-os értékben, tekintettel arra, hogy a fennmaradó 10% a műszaki ellenőrzés díjára és a viziközmű vagyon törvényben előírtak szerinti vagyonértékelés fedezetére szolgálna.
Fentiekre tekintettel az előterjesztés javaslatot tesz az ivóvíz- és szennyvízelvezetés szolgáltatás ellátására vonatkozó Szolgáltatási-Vállalkozási szerződés felmondására a vagyonbérleti díj nem fizetése miatt.
Felmondás jogkövetkezményei
A víziközmű szolgáltatrásról szóló 2011. évi CCIX. Törvény (továbbiakban: Vksztv.) 32. § (1) bekezdése szerint a Hivatal - az ellátáshoz fűződő közérdekből - víziközmű-szolgáltatás nyújtására közérdekű üzemeltetőt jelöl ki, ha
a) a víziközmű-szolgáltatás nyújtása veszélybe kerül azáltal, hogy
aa) az üzemeltetési szerződés megszűnt,
ab) a víziközmű-szolgáltató gazdasági-pénzügyi ellehetetlenülése, fizetésképtelensége következik be,
ac) a víziközmű-szolgáltató tevékenységét nem a jogszabályi előírásoknak megfelelően folytatja, és ez közvetlenül veszélyezteti a biztonságos ellátást vagy a felhasználók ellátása azt megköveteli,
ad) a Hivatal a víziközmű-szolgáltató engedélyét a 38. § (1) bekezdés c) vagy e) pontja alapján visszavonta, vagy
ae) a víziközmű-üzemeltetés egyéb okból ellehetetlenül, és
b) az ellátásért felelős a víziközmű-szolgáltatás biztosításáról nem gondoskodott.
A Hivatal a közérdekű üzemeltetőt a tevékenység ellátására önkéntesen kötelezettséget vállaló víziközmű-szolgáltatók közül jelöli ki. Ha a víziközmű-szolgáltatás nyújtására víziközmű-szolgáltató nem vállal önkéntesen kötelezettséget, akkor a Hivatal saját hatáskörben jogosult erre - az e törvény felhatalmazása alapján kiadott kormányrendelet alkalmazásával – bármelyik (elsősorban állami tulajdonban lévő) víziközmű-szolgáltatót kijelölni. A kijelölés meghatározott időtartamra érvényes a kormányrendeletben meghatározott feltételek teljesüléséig. A közérdekű üzemeltető kijelölési határozatban foglaltak szerinti birtokba lépésével egyidejűleg, az érintett közműrendszerre vonatkozóan fennálló korábbi üzemeltetési jogviszony hatályát veszti. A közérdekű üzemeltető tevékenységére - eltérő rendelkezés hiányában - a víziközmű-szolgáltatásra vonatkozó rendelkezéseket kell megfelelően alkalmazni.

A Vksztv. 33. §-a szerint az ellátásért felelős - a Hivatal intézkedéseitől függetlenül - a közérdekű üzemeltető kijelölésétől számított 12 hónapon belül a víziközmű-szolgáltatás nyújtása érdekében gondoskodik - a törvényben előírtak szerint - üzemeltetési szerződés megkötéséről, amely főszabály szerint pályázati eljárás lefolytatásával lehetséges.
A Vksztv. 15. §-a értelmében a víziközmű-üzemeltetési jogviszony létesítésére, tartalmára, módosítására, megszüntetésére nézve, a nemzeti vagyonról szóló törvény, a közbeszerzésekről szóló törvény és a koncesszióról szóló törvény rendelkezései szerinti elvek mentén, az e törvényben foglalt speciális szabályokat kell alkalmazni. Adott víziközmű-szolgáltatási ágazati tevékenység végzéséhez szükséges víziközmű-üzemeltetési jogviszony az ellátásért felelős és a víziközmű-szolgáltató között létrejött, a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által jóváhagyott vagyonkezelési szerződésen, koncessziós szerződésen vagy bérleti-üzemeltetési szerződésen (a továbbiakban együtt: üzemeltetési szerződés) alapul.

A Vksztv. 16. § (1) szerint az üzemeltetési szerződés megkötésére az önkormányzat mint ellátásért felelős a 15. § (1) bekezdésében megnevezett törvények eltérő rendelkezése hiányában pályázati eljárást köteles lefolytatni. A pályázat egyidejűleg mindkét víziközmű-szolgáltatási ágazat, illetve több víziközmű-rendszer vonatkozásában is kiírható.
Közérdekű üzemeltetőnek a Vksztv. 32. § szerinti kijelölése esetén tehát az önkormányzatnak mint ellátásért felelősnek pályázatot kell kiírni. Tekintettel a várható ellenszolgáltatás (pl. vagyonbérleti díj) nagyságrendjére a pályázati eljárás során a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény, illetve koncessziós szerződés megkötésére irányuló eljárás esetén a koncesszióról szóló 1991. évi XVI. törvény rendelkezéseit is megfelelően alkalmazni kell. A pályázati eljárás részletes szabályait a Vksztv. végrehajtására megalkotott 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet 2-13. §-ai tartalmazzák.

A Vksztv. 16. §-a alapján a pályázat kiírására a pályázati kiírás Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által történő jóváhagyását követően kerülhet sor, a szerződést a pályázat nyertesével kell megkötni. Vagyonkezelési, továbbá bérleti-üzemeltetési szerződés kizárólag olyan víziközmű-szolgáltató társasággal jöhet létre:
a) amely kizárólag az ellátásért felelős, vagy rajta kívül az állam, települési önkormányzat, vagy ezek közös tulajdonában áll;
b) amely kizárólag az a) pont szerinti gazdasági társaság, vagy rajta kívül az állam, települési önkormányzat, vagy ezek együttes tulajdonában áll.
A Vksztv. 17. § (1) bekezdése szerint az üzemeltetési szerződést írásba kell foglalni. Ha az üzemeltetési szerződést határozott időtartamra kötik, annak időbeli hatálya legalább 15 és legfeljebb 35 év lehet.
A Vksztv. 22. § bekezdése szerint a víziközmű-szolgáltató az üzemeltetési szerződés vagy annak módosítása egy aláírt példányát az aláírástól számított harminc napon belül jóváhagyásra megküldi a Magyar Energia Hivatalnak. A Hivatal az üzemeltetési szerződést e törvénynek és a felhatalmazása alapján kiadott jogszabályoknak való megfelelőség tekintetében vizsgálja. Az üzemeltetési szerződés legkorábban a Hivatal jóváhagyó határozata jogerőre emelkedésének napján léphet hatályba. A Hivatal jóváhagyó határozata az üzemeltetési szerződés megtámadásának más törvényes lehetőségét nem érinti.
3. A Vksztv. 16. § (6) bekezdése szerint vagyonkezelési, továbbá bérleti-üzemeltetési szerződés tehát kizárólag olyan víziközmű-szolgáltató társasággal jöhet létre, amely kizárólag az ellátásért felelős, vagy rajta kívül az állam, települési önkormányzat, vagy ezek közös tulajdonában áll, vagy amely kizárólag az előzőek szerint alapított gazdasági társaság, vagy rajta kívül az állam, települési önkormányzat, vagy ezek együttes tulajdonában áll.
Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a 2014. május 20-i ülésén tárgyalta. A bizottság tagjai 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést, és támogatásra javasolják a Közgyűlésnek azzal, hogy a határozati javaslat 1. pontja egészüljön ki a következő szövegrésszel: „…felmondja a határozat közlésétől számított 180 napra.”

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a 2014. május 20-i ülésén tárgyalta és a bizottság a határozati javaslat „A”  változatát elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek azzal, hogy az 1. pont kiegészül, miszerint a szerződést a jelen határozat közlésétől számított 180 napra felmondja. A bizottság a határozatot 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal hozta.
Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő.
„A” Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…..../2014. (V.29.) határozata
a DVCSH Kft.-vel és a DVG Zrt.-vel létrejött, szennyvízelvezetésre és ivóvíz-szolgáltatásra vonatkozó Szolgáltatási-Vállalkozási szerződés felmondására

(a gazdasági és területfejlesztési bizottság által támogatott változat)  
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a tárgyi tevékenység ellátása kötelezettje és ármegállapító, a DVG Zrt., mint közműtulajdonos, valamint a DVCSH Kft., mint üzemeltető között 2001. decemberében a városi ivóvíz- és szennyvízelvezetés szolgáltatás ellátására vonatkozóan létrejött Szolgáltatási-Vállalkozási szerződést felmondja a jelen határozat közlésétől számított 180 napra, tekintettel arra, hogy a DVCSH Kft., mint üzemeltető nem tesz eleget a szerződés 5. pontja szerinti közművagyon bérleti díj fizetési kötelezettségének.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi közérdekű üzemeltető kijelölését a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. CCIX. törvény 32. §-a alapján a határozat 1. pontjaiban foglalt érvényes és hatályos felmondás esetén.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy amennyiben közérdekű üzemeltető kijelölésére kerül sor, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. CCIX. törvény, az e törvény végrehajtására megalkotott 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet, a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény, a koncesszióról szóló 1991. évi XVI. törvény és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény rendelkezései alapján koncessziós szerződés megkötése érdekében pályázati eljárást folytat le arra a víziközmű-szolgáltatási ágazatra, amelyre a közérdekű üzemeltető kijelölése megtörtént.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy a 2. pontban meghatározott esetben a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz benyújtandó pályázati kiírást elfogadásra terjessze az októberi közgyűlés elé.
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a polgármester 

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

              - a vagyonkezelési osztály osztályvezetője 

Határidő: - a határozat közlésére: 2014. június 15.
- a pályázati kiírás elfogadására: 2014. október 30.
„B” Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…..../2014. (V.29.) határozata
a DVCSH Kft.-vel és a DVG Zrt.-vel létrejött, szennyvízelvezetésre és ivóvíz-szolgáltatásra vonatkozó Szolgáltatási-Vállalkozási szerződés felmondására  
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a tárgyi tevékenység ellátása kötelezettje és ármegállapító, a DVG Zrt., mint közműtulajdonos, valamint a DVCSH Kft., mint üzemeltető között 2001. decemberében a városi ivóvíz- és szennyvízelvezetés szolgáltatás ellátására vonatkozóan létrejött Szolgáltatási-Vállalkozási szerződés felmondása vizsgálatára vonatkozó előterjesztést, a szerződést nem kívánja a közművagyon bérleti díj fizetési kötelezettségének nem teljesítése miatt felmondani, mivel a DVCSH Kft. 2013. december 12-én kelt víziközmű - szolgáltatói engedélye időbeli hatálya 12 hónapra szól.
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a polgármester 

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

              - a vagyonkezelési osztály osztályvezetője 

Határidő: - a határozat közlésére: 2014. június 15. 
Dunaújváros, 2014. május 29.

            Hingyi László s.k.      
                                 Tóth Kálmán s.k.        
a gazdasági és területfejlesztési                    az ügyrendi, igazgatási és jogi

            bizottság elnöke                                            bizottság elnöke


