Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2014. június 19.
Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének „a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról” szóló 40/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelete módosítására
Előadó:

a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


a pénzügyi bizottság elnöke


a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Előkészítő:
dr. Molnár Attila – szociális osztályvezető
Meghívott:
-
Véleményező bizottságok:
Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság
2014. 06. 10.

Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2014. 06. 11.

Pénzügyi bizottság
2014. 06. 10.

Gazdasági és területfejlesztési bizottság
2014. 06. 11.

A napirendi pont rövid tartalma: A jelenleg hatályban lévő e tárgyban született önkormányzati rendelet módosítását a nyugdíjszerű ellátásban részesülő személyek részére biztosított 5.000,- Ft összegű támogatás szeptember hónapban esedékes folyósítása teszi szükségessé. A támogatás fedezetének biztosításáról a Közgyűlésnek kell döntenie.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Igazgatóság neve:
Hatósági Igazgatóság – Szociális Osztály

Ügyintéző neve:
dr. Molnár Attila

E-mail címe:
molnarattila@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
25/544-108
Iktatószám:
33490/2014.

Előkészítő aláírása:   dr. Molnár Attila s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:                Vargáné Dr. Sürü Renáta s.k. - jegyző

Leadás dátuma:
2014. 06. 02. 
Ellenőrzés dátuma:
2014. 06. 02.

Törvényességi észrevétel:
van / nincs
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: A segélyezés fedezete a 2014. évi költségvetési rendelet 5.b. melléklete szociális kiadások sor 80.000 E Ft-os előirányzata terhére átcsoportosítással biztosítható.











   2014. 06. 03. Dudás Pálné s.k.          
                     
JAVASLAT
Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének „a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról” szóló 40/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelete módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

I. Általános indokolás

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 40/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelete jelenleg az alábbiak szerint szabályozza a nyugdíjszerű ellátásban részesülő személyek évi egyszeri 5.000,- Ft összegű támogatását:

„13. § (1)  Időszakosan létfenntartási gonddal küzd az a személy, aki a (2) bekezdés szerinti ellátások valamelyikében részesül.
         (2)  Évente egy alkalommal támogatásban kell részesíteni azt a dunaújvárosi bejelentett lakóhellyel rendelkező személyt, aki részére tárgyévben a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság - az árvaellátás kivételével - ellátást folyósít, amennyiben ellátásának összege nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum tízszeresét. 
          (3)  A támogatás pénzbeli juttatás, melynek összege személyenként 5.000,- Ft.
        (4)  A támogatási összeget tárgyév március hónapban postai úton kell folyósítani azon személyek részére, akiknek jogosultságát a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság hivatalból igazolta és folyósítási címük megegyezik bejelentett lakóhelyükkel.
         (5) A támogatás megállapítása a (4) bekezdésben foglalt személyek esetében hivatalból történik, melyhez az igazolásokat a szociális osztály szerzi be.
         (6)  Azoknak a (2) bekezdésben megjelölt személyeknek, akiknek folyósítási címe eltér bejelentett dunaújvárosi lakóhelyüktől, a támogatást kérelmezniük kell a szociális osztályon az erre rendszeresített formanyomtatványon. A kérelemhez csatolni kell a havi nyugdíjszelvényt és az ellátást megállapító határozatot. Ezen jogosultak a kérelmüket tárgyév május 31-ig nyújthatják be. Részükre a támogatás folyósítása a megállapító határozat jogerőre emelkedését követő 10 napon belül, postai úton történik.”
A Nyugdíjfolyósító Igazgatóságtól kapott adatok alapján 2014. március hónapban 13.862 fő dunaújvárosi lakos részesült nyugdíjszerű ellátásban. A listán szereplő személyek részére a támogatás folyósítása hivatalból történik. 

A támogatás március havi összege a 2014. évi költségvetésben rendelkezésre állt, azonban a szeptember havi utaláshoz a szociális segélyezésen belül az átmeneti segély előirányzatát meg kell emelni 69.310 E Ft-tal, melyen felül biztosítani szükséges még a postázási, és egyéb járulékos költségeket is, melynek összege: 8.690 E Ft.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 32. § (3) bekezdés alapján a települési önkormányzat képviselő-testülete rendeletben szabályozza a hatáskörébe tartozó pénzbeli ellátások megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint ellenőrzésének szabályait.  A rendeletmódosítás megfelel az említett törvényi elvárásoknak.
II. Részletes indokolás

1. § Az előterjesztés e szakasza a jelenlegi szabályozással többnyire megegyezően rögzíti az időskorúak egyösszegű támogatásának eljárási szabályait. A különböző nyugdíjakat, nyugdíjszerű ellátásokat továbbra is azon okból nem sorolja fel tételesen a rendelet, mert az ellátások elnevezése a jövőben is változhat. A támogatás évente kétszer: március és szeptember hónapokban, hivatalból kerül kiutalásra. Azon jogosultak esetében akiknél a folyósítási címük eltér lakcímüktől egyedi kérelmet kell benyújtaniuk a támogatás megállapítása iránt. A benyújtásra rendelkezésre álló idő méltányosan hosszú, mivel a jogszabály minden évben április, illetve október hónap utolsó munkanapjáig ad erre lehetőséget.
2. § E szakasz a rendeletmódosítás hatályba lépését, és a technikai deregulációt tartalmazza.

Az előterjesztést az előkészítés szakaszában az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály véleményezte és az alábbi megállapításokat tette:
„A segély kifizetés előirányzata a 2014. évi költségvetési rendelet 5.b. melléklete Szociális kiadások jogcím sorában található 80.000 E Ft, így átcsoportosításból fedezhető.”
Az előterjesztést a Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2014. június 10-ei rendes ülésén megtárgyalta, és határozati javaslatot, valamint a rendelet-tervezetet 5:0:0 arányban egyhangúan támogatta. 

Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság 2014. június 10-ei rendes ülésén tárgyalta, és határozati javaslatot, valamint a rendelet-tervezetet 5:0:0 arányban egyhangúan támogatta. 

Az előterjesztést a Gazdasági és területfejlesztési bizottság 2014. június 11-ei rendes ülésén megtárgyalta, és határozati javaslatot, valamint a rendelet-tervezetet 6:0:0 arányban egyhangúan támogatta. 

Az előterjesztést az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2014. június 11-ei rendes ülésén megtárgyalta, és határozati javaslatot, valamint a rendelet-tervezetet 5:0:0 arányban egyhangúan közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

Fentiek alapján az ellátás biztosítására az előterjesztés mellékletét képező rendelet-tervezetet, a költségvetési fedezet biztosítására az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2014. (VI.19.) határozata
az időskorúak átmeneti segélyezésének 2014. évi biztosítására tett intézkedésekről 
1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése - az időskorúak 2014. évi átmeneti segélyezésének biztosítása érdekében - a 2014. évi költségvetés szociális segélyezés átmeneti segély előirányzatát 69.310 E Ft-tal, továbbá az igazgatás dologi kiadás sorát 8.690 E Ft-al megemeli, a 2014. évi költségvetési rendelet 5.b. melléklete szociális kiadások jogcím-sor terhére.

2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a az 1. pontban szereplő feladatban költségvetés kihatását a soron következő költségvetési rendeletmódosításban szerepeltesse.
Felelős:     - a költségvetés módosításáért
              a jegyző      
                  - a költségvetés előkészítésében való közreműködésért:
                     az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője          
Határidő:     a 2014. évi költségvetési rendelet következő módosításának időpontja

Dunaújváros, 2014. június 19.

Lőrinczi Konrád s.k.
Tóth Kálmán s.k.


a szociális, egészségügyi
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság


és lakásügyi bizottság elnöke
elnöke

                         Hingyi László s.k.                                                     Pintér Attila s.k.                      
           a gazdasági és területfejlesztési


    a pénzügyi bizottság elnöke

                    elnöke
AZ ELŐTERJESZTÉS MELLÉKLETE
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
…./2014. (VI.20.) önkormányzati rendelete

a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 40/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, 25. § (3) bekezdésének bb) pontjában, 26. §-ában, 32. § (3) bekezdésében, 45. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi törvény CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 40/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: a rendelet) 13. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„13. § (1) Időszakosan létfenntartási gonddal küzd az a személy, aki a (2) bekezdés szerinti ellátások valamelyikében részesül.
        (2)   Évente támogatásban kell részesíteni azt a dunaújvárosi bejelentett lakóhellyel rendelkező személyt, aki részére tárgyévben a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság - az árvaellátás kivételével - ellátást folyósít, amennyiben ellátásának összege nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum tízszeresét. 
        (3)   A támogatás pénzbeli juttatás, melynek összege személyenként a (4) bekezdésben meghatározott hónapokban 5.000,- Ft.
       (4)    A támogatási összeget tárgyév március és szeptember hónapokban postai úton kell folyósítani azon személyek részére, akiknek jogosultságát a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság hivatalból igazolta és folyósítási címük megegyezik bejelentett lakóhelyükkel.

       (5)   A támogatás megállapítása a (4) bekezdésben foglalt személyek esetében hivatalból történik, melyhez az igazolásokat a szociális osztály szerzi be.
       (6)   Azoknak a (2) bekezdésben megjelölt személyeknek, akiknek folyósítási címe eltér bejelentett dunaújvárosi lakóhelyüktől, a támogatást kérelmezniük kell a szociális osztályon az erre rendszeresített formanyomtatványon. A kérelemhez csatolni kell a havi nyugdíjszelvényt és az ellátást megállapító határozatot, vagy a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által kiállított éves ellátásról szóló összesítőt.
        (7)   A (6) bekezdés szerinti jogosultak a kérelmüket legkésőbb a (4) bekezdésben írt támogatás folyósítására előírt hónapot követően hónap (április, illetve október) utolsó munkanapján nyújthatják be. Részükre a támogatás folyósítása a támogatást megállapító határozat jogerőre emelkedését követő 10 napon belül, postai úton történik.”

2. § Ez a rendelet 2014. június 20-án lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.


Cserna Gábor 
   Vargáné Dr. Sürü Renáta  


polgármester
jegyző

Záradék: A rendelet 2014. június 20-án kihirdetésre került.


  Vargáné Dr. Sürü Renáta


  jegyző
