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                                                            Javaslat

     Javaslat a 16. számú felnőtt háziorvosi körzet részére új rendelő kialakítására

   

Tisztelt Közgyűlés!

A 16. számú felnőtt háziorvosi körzet lakosai részére új rendelő kialakítása vált szükségessé, mivel az egyes körzethez tartozó lakók lakóhelye és tartózkodási helye aránytalanul nagy távolságra van a rendelőtől. A körzetben sok az idős beteg, akik folyamatosan nehezményezik, hogy messze van a körzetükhöz tartozó rendelő. A rendelő a „Béke városrészben”, az Alkotás u. 7. szám alatt található, és magától az autóbusz megállótól is több utcát kell gyalogolni. Az ellátotti kör túlnyomó többsége a Technikum városrészből kerül ki. A praxisba bejelentkezett betegek száma: 2056 fő, amelyből a 60 év felettiek száma: 729 fő, és ezen belül sok a 70 év körüli, vagy a 70 év feletti beteg.
A körzethez – területi ellátási kötelezettség alapján – tartozó utcák jegyzékét az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.
Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. §-ának (2) bekezdése a helyi önkormányzatok feladatai között a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe utalja a praxiskezelő által megadott szempontok alapján az egészségügyi alapellátások körzeteinek kialakítását. Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról rendelkező 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 12. §-a értelmében a Kormány az Országos Alapellátási Intézetet (a továbbiakban: OALI) jelölte ki praxiskezelőnek. Az OALI a háziorvosi körzetek kialakításához ad szempontrendszert, nevezetesen, hogy a háziorvosi körzetet célszerű úgy kialakítani, hogy a háziorvosi rendelő a körzet legtávolabb eső pontjától is – tömegközlekedéssel vagy gyalogosan – 15 percen belül megközelíthető legyen. Tehát szempontként kell figyelembe venni azt is, hogy a kialakításra kerülő rendelőhelyiség közel essék az ellátotti kör szokásos tartózkodási helyéhez. Az előkészítő osztály szerint a jelenlegi rendelő az ajánlásnak nem felel meg. Megjegyezzük továbbá, hogy a Technikum városrészben egyáltalán nincs háziorvosi rendelő, szemben más városrésszel. 

A lakossági elégedettséget nagymértékben növelné, ha az ún. „Zöld Rendelő” bezárásának egyik következményét a rendelő kialakításával elhárítanánk.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Vagyonkezelési Osztálya az előkészítő osztály rendelkezésére bocsátotta az önkormányzat tulajdonában álló üres helyiségekről szóló jegyzéket, amelyből kiderült, hogy a körzethez közel eső helyiségek között van a Gábor Áron utca 2/A szám alatt található, rendelőnek átalakítható üres helyiség. 

Ezt követően az előkészítő osztály megkereste a városüzemeltetési és városfejlesztési osztályt, hogy a fenti helyiség rendelővé történő átalakítására készíttessen költségvetést az ÁNTSZ által meghatározott legfontosabb felújítási, átalakítási feladatok elvégzéséről. Az üresen álló helyiség rendelővé történő felújítása és átalakítása 5.783.312,-Ft összköltséggel járna. (az előterjesztés 2. számú melléklete).
Az előterjesztést a törvényességi ellenőrzés szakaszában az adó, költségvetési és pénzügyi osztály véleményezte, mely vélemény szerint az átalakítás, felújítás költségére fedezetül szolgálhat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 3/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében a 17. sor alatti „Helyi közügyek igazgatási és egyéb kiadásaira” az előkészítő osztály által beterveztetett 4 M Ft, valamint a 7.b. melléklet 21. során a „Fűtési rendszer felújítására” betervezett 2.000.000,- Ft. 
A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2014. június 10-én megtárgyalta az előterjesztést és azt 5 igen szavazat mellett, egyhangúan támogatta.

A pénzügyi bizottság 2014. június 10-én megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatról 5 igen szavazattal döntött.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság 2014. június 11-én megtárgyalta az előterjesztést és azzal a módosítással javasolta elfogadásra a Közgyűlésnek, hogy a határozati javaslat 1. pontjában szereplő összeg 6.000.000 Ft,-ra legyen kiegészítve úgy, hogy az a határozati javaslatban keretösszegként kerüljön meghatározásra, azzal, hogy ezen keretösszegen belül a fűtéskorszerűsítés is valósuljon meg tekintettel arra, hogy a rendelő fenntartása hosszú távon ezzel a feltétellel biztosítható. A módosított javaslatot a bizottság 6 igen szavazat mellett, egyhangúan támogatta. 
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2014. június 11-én megtárgyalta az előterjesztést és azt 5 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
Fentiek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
 HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
….../2014. (VI. 19.) határozata
 a 16. számú felnőtt háziorvosi körzet részére új rendelő kialakításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy a 16-os számú felnőtt háziorvosi körzet részére az önkormányzat tulajdonát képező Dunaújváros, Gábor Á. u. 2/a. szám alatti helyiségben rendelőt alakít ki, melynek átalakítási, felújítási, valamint a fűtés korszerűsítési költségeként bruttó 6.000.000,-Ft, azaz hatmillió forint keretösszeget határoz meg. 
A kötelezettségvállalás fedezetére Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 3/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében „17. sor helyi közügyek igazgatási és egyéb kiadásai dologi kiadások” alcímről, valamint a 7.b. mellékletében „21. sor fűtési rendszer felújítása” alcímről kiemelt előirányzat terhére átcsoportosítással fedezetet biztosít a 7. b. melléklet „16. számú felnőtt háziorvosi körzet rendelő kialakítása” elnevezésű új előirányzat soron. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt döntést a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 3/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy 1. pontban meghatározott feladatra a Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel a szerződést megkösse, valamint a  kötelezettségvállalás teljesítésére.
            Felelős:  - a szerződés megkötéséért

                             a polgármester

                            - a szerződés megkötésében való közreműködésért

                             a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője



      - az átalakítás lebonyolításáért

                             a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője


     - a kötelezettség vállalásáért:

                             a polgármester 

    - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:
                             a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály osztályvezetője 


    - a költségvetés módosításáért:



     a jegyző


    - a költségvetés módosításában való közreműködésért:



     a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



     a pénzügyi bizottság elnöke



     az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke



     az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
            Határidő:  a fedezet átcsoportosításához: a 2014. évi költségvetés következő 




     módosításának időpontja
                            - a szerződés megkötésére 2014. június 30.



    - az átalakítás lebonyolítására 2014. augusztus 31.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a 16. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátásával megbízott egészségügyi szolgáltató, az ASKLEPIOS-1 Egészségügyi Betéti Társaság (székhelye: 2400 Dunaújváros, Tanács út 7. 4.em.1.) részére, továbbá a DVG Zrt. részére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



-  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő: 2014. június 30.
Dunaújváros, 2014. június 19.
Lőrinczi Konrád  s.k.
Tóth Kálmán s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi 

 bizottság elnöke

Hingyi László s.k.
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési 
bizottság elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke

