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Kassai Sándorné fogászati röntgen asszisztens 2014. augusztus 1. napjával kéri a megbízási szerződése megszüntetését a Közgyűléstől, ezzel egyidőben Krupp Margit fogászati röntgen asszisztens kérelmezi a heti óraszámának emelését 20 óráról 25 órára. A fennmaradó 25 órára jelentkezett Kiss Éva fogászati asszisztens, aki vállalná a feladatot.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály

Ügyintéző neve:
Dr. Horinka Adrienn Hajnalka

e-mail címe:
horinka@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06/25-544-324

Iktatószám:
29535-7/2014.

Előkészítő aláírása:
Dr. Horinka Adrienn Hajnalka s. k.

Osztályvezető aláírása:                              Dr. László Borbála s. k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s. k.
Leadás dátuma:
2014. 06. 06.

Ellenőrzés dátuma:
2014. 06. 06.

Törvényességi észrevétel:
Nincs

Amennyiben van:
-

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:            egyszerű / minősített
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
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Javaslat 
Kassai Sándorné fogászati röntgen asszisztens egyéni vállalkozóval történő szerződés megszüntetésére, Krupp Margit fogászati röntgen asszisztens egyéni vállalkozóval a szerződés módosítására, új megbízási szerződés kötésére Kiss Éva egyéni vállalkozóval
Tisztelt Közgyűlés!
Kassai Sándorné 2014. július 31. napjával a Dunaújváros, I. számú Rendelőintézetben a fogászati alapellátáshoz kapcsolódó fogászati röntgen tevékenységét meg kívánja szüntetni, ezért kéri a vele 1999. december 10-én megkötött megbízási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését. (a kérelem az előterjesztés 1. számú melléklete, a megbízási szerződés az előterjesztés 2. számú melléklete). 

Az önkormányzat jelenleg két vállalkozóval áll megbízási jogviszonyban röntgen tevékenység végzésére. Az egyik vállalkozó a kérelmet előterjesztő Kassai Sándorné, a másik Krupp Margit. Mindkét vállalkozó a Dunaújvárosi I. számú Rendelőintézetben erre célra kialakított egyazon helyiségben látja el a tevékenységet váltott időbeosztás szerint összesen heti 50 óra időkeretben, amely azonos a korábban erre a tevékenységre meghatározott fogászati röntgen kapacitással. Kassai Sándorné jelenleg 30 óra időkeretben végzi a tevékenységet, a fennmaradó 20 órában Krupp Margit dolgozik. (Krupp Margittal kötött megbízási szerződés az előterjesztés 3. számú melléklete)

Kassai Sándorné elsősorban a vele fennálló megbízási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését kérte, amelynek időpontjaként 2014. július végét jelölte meg, ugyanakkor kérelmét kiegészítette azzal, hogy másik vállalkozóval történő szerződéskötésig kész továbbra is ellátni a tevékenységet. Kérelme értelmezhető felmondásnak is, azonban ez esetben az nem felel meg a szerződésben rögzített felmondásra irányadó szabálynak, mely szerint három hónapos felmondási idővel lehet egyoldalú nyilatkozattal a szerződés megszüntetni. A kérelem 2014. május 27-én érkezett. 
A kérelemhez kapcsolóan Krupp Margit külön kérelmet nyújtott be, hogy a felszabaduló heti 30 óra röntgen kapacitásból heti 10 órával növelni kívánja az általa végzett tevékenység időkeretét, azonban azt visszavonta tekintettel arra, hogy 2014. június 5. napján Kiss Éva kérelmet nyújtott be, hogy heti 25 időkeretben a tevékenységet kész ellátni. (a kérelem az előterjesztés 4. számú melléklete)
Kiss Éva és Krupp Margit 2014. június 5. napján egymással egyeztetést folytattak, és eredményeként Krupp Margit újabb kérelmet terjesztett elő, amelyben Kiss Éva által benyújtott kérelemhez igazodva heti 25 órában jelölte meg az általa ellátni kívánt időkeretet – ezáltal a jelenlegi megbízási szerződésének módosítását is kérte úgy, hogy Kiss Éva és Krupp Margit egymást váltva az ebédidőt leszámítva munkanapokon folyamatosan tartanának fogászati röntgen rendelést. (a kérelem az előterjesztés 5. számú melléklete)
A röntgenszolgáltatás a betegek számára részben díjköteles, illetve részben az OEP által finanszírozott. A megbízási szerződések alapján az Önkormányzat díjfizetésre nem köteles, ezért a szolgáltatás csökkenése nem eredményezne az Önkormányzat számára pénzügyi megtakarítást. 

Az eddigi rendszer szerinti heti 50 órás időkeret hosszú távon való fenntartását az indokolja, hogy ez eddig is maximálisan igazodott a délelőtti és délutáni fogászati rendelési időhöz, amely ezáltal szinte teljesen lefedett volt. A párhuzamos rendelési idő nagy segítség az önkormányzattal szerződött alapellátásban tevékenységet végző fogorvosoknak, mert az egyes fogászati beavatkozáshoz szükséges röntgenfelvétel még az adott rendelési napon rendelkezésre állt. A heti 25 órás kapacitást igénybe venni szándékozó Kiss Évával történő szerződéskötés valamint Krupp Margit időkeretének 25 órára növelése folytán továbbra biztosítható a fogászati alapellátásban dolgozó fogorvosok rendelési ideje alatti folyamatos fogászati röntgen szolgáltatás. A magasabb színvonalú és a folyamatos betegellátás érdekében nem célszerű még átmeneti jelleggel sem megszüntetni a szabaddá váló kapacitást (megjegyezzük, hogy a helyettesítés is csak így oldható meg) ezért a javaslat a kapacitás fenntartására és a folyamatosságot biztosító új szerződések megkötésére vonatkozik. 

A kérelmek előterjesztésére tekintettel az előkészítő osztály felülvizsgálata az Önkormányzatnak Krupp Margittal fennálló hatályos megbízási szerződését, melynek során megállapították, hogy a jogszabályi környezet időközbeni változására tekintettel több ponton módosítandó a jelenlegi szerződés, olyannyira, hogy célszerű a hatályos jogszabályokhoz igazodva a szerződést újrakötni. 
A fentiekre tekintettel szükséges Krupp Margittal fennálló megbízási szerződést módosítani, Kiss Évával megbízási szerződést kötni, valamint annak hatályba lépéséhez kötött időpontra Kassai Sándorné megbízási szerződését megszüntetni. 

A határozati javaslat mellékletét képező Kiss Évával kötendő szerződés hatályba lépésének legkorábbi időpontjaként 2014. szeptember 1. napja van megjelölve, mivel az új működési engedély megszerzése legkorábban ekkorra vállalható. 
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2014. június 10-én tárgyalta és azt 5 igen szavazattal, egyhangúan támogatta.

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2014. június 11-ei ülésén megtárgyalta és azt 5 igen szavazattal, egyhangúan közgyűlésre tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2014. (VI. 19.) határozata
 Kassai Sándorné fogászati röntgen asszisztens egyéni vállalkozóval történő szerződés megszüntetéséről, Krupp Margit fogászati röntgen asszisztens egyéni vállalkozóval a szerződés módosításáról, új megbízási szerződés kötéséről Kiss Éva egyéni vállalkozóval
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Kassai Sándornéval fennálló megbízási szerződés a jelen határozat 1. melléklete szerinti formában és tartalommal megszüntetésre kerüljön, Krupp Margittal és Kiss Évával a jelen határozat 2-3. melléklete szerinti formában és tartalommal fogászati röntgen egészségügyi ellátási szerződés megkötésre kerüljön. 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban jóváhagyottak szerint a szerződéseket írja alá, és az érintetteket a határozat megküldésével tájékoztassa a testület döntéséről. 
Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója

Határidő:
2014. június 30.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a 2. pont szerinti szerződések 1-1 példányát küldje meg a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézet és az Országos Tisztifőorvosi Hivatal részére.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója

Határidő:
2014. június 30.
Dunaújváros, 2014. június 19.

Lőrinczi Konrád s.k.

Tóth Kálmán s.k.
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