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Javaslat  

 a Mezőföldvíz Kft. Dunaújváros víziközműveinek üzemeltetése tárgyában tett ajánlata tárgyalására
I.Tényvázlat
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a tárgyi tevékenység ellátása kötelezettje és ármegállapító, a DVG Zrt., mint közműtulajdonos, valamint a DVCSH Kft., mint üzemeltető között 2001. decemberében Szolgáltatási-Vállalkozási szerződés jött létre a városi ivóvíz- és szennyvízelvezetés szolgáltatás ellátására vonatkozóan. A szerződés határozott időre, 2023. június 30. napjáig jött létre.
A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvényben foglaltak alapján a víziközmű vagyon 2013. január 1. napjától a DVG Zrt.-től Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonába került, ezért ugyan a fentiekben hivatkozott Szolgáltatási-Vállalkozási szerződés nem került módosításra, de a továbbiakban a szerződéses jogviszonyban az Önkormányzat a közműtulajdonos.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 194/2014. (V.29.) határozatában (1. melléklet)  úgy döntött, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a tárgyi tevékenység ellátása kötelezettje és ármegállapító, a DVG Zrt., mint közműtulajdonos, valamint a DVCSH Kft., mint üzemeltető között 2001. decemberében a városi ivóvíz- és szennyvízelvezetés szolgáltatás ellátására vonatkozóan létrejött Szolgáltatási-Vállalkozási szerződést felmondja a határozat közlésétől számított 180 napra, tekintettel arra, hogy a DVCSH Kft., mint üzemeltető nem tesz eleget a szerződés 5. pontja szerinti közművagyon bérleti díj fizetési kötelezettségének. A 180 napos felmondási idő a jogi bizottság állásfoglalásának megfelelően került beszerkesztésre az üzemeltetési szerződés IV/10. pontjában található 180 napos felmondási határidőre tekintettel. A víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. tv. (Vksztv.) 20. § (1) bekezdése szerint azonban az ellátásért felelős az üzemeltetési szerződést az év végére szólóan, de legalább 8 hónapos felmondási idővel felmondhatja, b) ha a víziközmű szolgáltató az üzemeltetési szerződésben megállapított kötelezettségét súlyosan, vagy huzamosan megszegte. Megállapítható tehát, hogy az Üzemeltetési szerződés IV/10. pontja ellentétes rendelkezést tartalmaz a  Vksztv. Rendelkezéseivel. A szerződés 2015. december 31-re mondható fel a Vksztv.  szerint joghatályosan, ezért szükséges a 194/2014. (V.29.) határozat hatályon kívül helyezése. 
A város jelenlegi szolgáltatója, a DVCSH Kft. 12 hónapra kapott működési engedélyt a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivataltól.
A víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban: Vksztv.) alapján két megoldás van arra az esetre, ha a jelenlegi szolgáltató szerződéses kötelezettségeit működési engedély hiányában nem tudja teljesíteni: vagy közérdekű üzemeltető kijelölésére irányuló kérelmet szükséges előterjeszteni a MEKH-hez, vagy a szolgáltatás ellátása folyamatosságának biztosítása érdekében a Vksztv. feltételeinek megfelelő szolgáltatóval szükséges megegyezni.
Az alábbiakban a közérdekű üzemeltető kijelölésére irányuló eljárást ismertetjük.

A víziközmű szolgáltatrásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban: Vksztv.) 32. § (1) bekezdése szerint a Hivatal - az ellátáshoz fűződő közérdekből - víziközmű-szolgáltatás nyújtására közérdekű üzemeltetőt jelöl ki, ha
a) a víziközmű-szolgáltatás nyújtása veszélybe kerül azáltal, hogy
aa) az üzemeltetési szerződés megszűnt,
ab) a víziközmű-szolgáltató gazdasági-pénzügyi ellehetetlenülése, fizetésképtelensége következik be,
ac) a víziközmű-szolgáltató tevékenységét nem a jogszabályi előírásoknak megfelelően folytatja, és ez közvetlenül veszélyezteti a biztonságos ellátást vagy a felhasználók ellátása azt megköveteli,
ad) a Hivatal a víziközmű-szolgáltató engedélyét a 38. § (1) bekezdés c) vagy e) pontja alapján visszavonta, vagy
ae) a víziközmű-üzemeltetés egyéb okból ellehetetlenül, és
b) az ellátásért felelős a víziközmű-szolgáltatás biztosításáról nem gondoskodott.
A Hivatal a közérdekű üzemeltetőt a tevékenység ellátására önkéntesen kötelezettséget vállaló víziközmű-szolgáltatók közül jelöli ki. Ha a víziközmű-szolgáltatás nyújtására víziközmű-szolgáltató nem vállal önkéntesen kötelezettséget, akkor a Hivatal saját hatáskörben jogosult erre - az e törvény felhatalmazása alapján kiadott kormányrendelet alkalmazásával – bármelyik (elsősorban állami tulajdonban lévő) víziközmű-szolgáltatót kijelölni. A kijelölés meghatározott időtartamra érvényes a kormányrendeletben meghatározott feltételek teljesüléséig. A közérdekű üzemeltető kijelölési határozatban foglaltak szerinti birtokba lépésével egyidejűleg, az érintett közműrendszerre vonatkozóan fennálló korábbi üzemeltetési jogviszony hatályát veszti. A közérdekű üzemeltető tevékenységére - eltérő rendelkezés hiányában - a víziközmű-szolgáltatásra vonatkozó rendelkezéseket kell megfelelően alkalmazni.
A Vksztv. 33. §-a szerint az ellátásért felelős - a Hivatal intézkedéseitől függetlenül - a közérdekű üzemeltető kijelölésétől számított 12 hónapon belül a víziközmű-szolgáltatás nyújtása érdekében gondoskodik - a törvényben előírtak szerint - üzemeltetési szerződés megkötéséről, amely főszabály szerint pályázati eljárás lefolytatásával lehetséges.
A Vksztv. 15. §-a értelmében a víziközmű-üzemeltetési jogviszony létesítésére, tartalmára, módosítására, megszüntetésére nézve, a nemzeti vagyonról szóló törvény, a közbeszerzésekről szóló törvény és a koncesszióról szóló törvény rendelkezései szerinti elvek mentén, az e törvényben foglalt speciális szabályokat kell alkalmazni. Adott víziközmű-szolgáltatási ágazati tevékenység végzéséhez szükséges víziközmű-üzemeltetési jogviszony az ellátásért felelős és a víziközmű-szolgáltató között létrejött, a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által jóváhagyott vagyonkezelési szerződésen, koncessziós szerződésen vagy bérleti-üzemeltetési szerződésen (a továbbiakban együtt: üzemeltetési szerződés) alapul.
A Vksztv. 16. § (1) szerint az üzemeltetési szerződés megkötésére az ellátásért felelős a 15. § (1) bekezdésében megnevezett törvények eltérő rendelkezése hiányában pályázati eljárást köteles lefolytatni. A pályázat egyidejűleg mindkét víziközmű-szolgáltatási ágazat, illetve több víziközmű-rendszer vonatkozásában is kiírható. 
Közérdekű üzemeltetőnek a Vksztv. 32. § szerinti kijelölése esetén tehát az önkormányzatnak mint ellátásért felelősnek pályázatot kell kiírni. Tekintettel a várható ellenszolgáltatás (pl. vagyonbérleti díj) nagyságrendjére a pályázati eljárás során a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény, illetve koncessziós szerződés megkötésére irányuló eljárás esetén a koncesszióról szóló 1991. évi XVI. törvény rendelkezéseit is megfelelően alkalmazni kell. A pályázati eljárás részletes szabályait a Vksztv. végrehajtására megalkotott 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet 2-13. §-ai tartalmazzák.
A Vksztv. 16. § - a alapján a pályázat kiírására a pályázati kiírás Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által történő jóváhagyását követően kerülhet sor, a szerződést a pályázat nyertesével kell megkötni. Vagyonkezelési, továbbá bérleti-üzemeltetési szerződés kizárólag olyan víziközmű-szolgáltató társasággal jöhet létre:
a) amely kizárólag az ellátásért felelős, vagy rajta kívül az állam, települési önkormányzat, vagy ezek közös tulajdonában áll;
b) amely kizárólag az a) pont szerinti gazdasági társaság, vagy rajta kívül az állam, települési önkormányzat, vagy ezek együttes tulajdonában áll.
A Vksztv. 17. § (1) bekezdése szerint az üzemeltetési szerződést írásba kell foglalni. Ha az üzemeltetési szerződést határozott időtartamra kötik, annak időbeli hatálya legalább 15 és legfeljebb 35 év lehet.
A Vksztv. 22. § -a szerint a víziközmű-szolgáltató az üzemeltetési szerződés vagy annak módosítása egy aláírt példányát az aláírástól számított harminc napon belül jóváhagyásra megküldi a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal-nak. A Hivatal az üzemeltetési szerződést e törvénynek és a felhatalmazása alapján kiadott jogszabályoknak való megfelelőség tekintetében vizsgálja. Az üzemeltetési szerződés legkorábban a Hivatal jóváhagyó határozata jogerőre emelkedésének napján léphet hatályba. A Hivatal jóváhagyó határozata az üzemeltetési szerződés megtámadásának más törvényes lehetőségét nem érinti.
 A Vksztv. 16. § (6) bekezdése szerint vagyonkezelési, továbbá bérleti-üzemeltetési szerződés tehát kizárólag olyan víziközmű-szolgáltató társasággal jöhet létre, amely kizárólag az ellátásért felelős, vagy rajta kívül az állam, települési önkormányzat, vagy ezek közös tulajdonában áll, vagy amely kizárólag az előzőek szerint alapított gazdasági társaság, vagy rajta kívül az állam, települési önkormányzat, vagy ezek együttes tulajdonában áll.
II. A Mezőföldvíz Kft. Dunaújváros víziközműveinek üzemeltetése tárgyában hosszú távú együttműködési javaslatot tett az alábbi 1.-5.  pontokban:
„1. Víziközmű-üzemeltetés főbb feltételei a Mezőföldvíz Kft. ajánlata szerint
Víziközművek üzemeltetése és szolgáltatás nyújtása Dunaújváros közigazgatási területén bérleti-üzemeltetési szerződés keretében történne a következő főbb feltételek szerint:

2.1. A fogyasztási díjakat a törvény szerint a miniszter állapítja meg;
2.2. A jelenlegi fogyasztási díjakban foglalt bérleti díjhányad mellett, a bérleti díj mértéke 2015. évben ….. Ft/m3. 

A bérleti-üzemeltetési jogviszonyban nem az üzemeltető társaság nyilvántartásában szerepelnek a tárgyi eszközök (bár nyilvántartásukat elvégzi), a beruházások a bérleti díj fedezetéből az önkormányzatnál valósulnak meg.
2.3. A műszaki ellátás önállóságát, valamint a szolgáltatás folytonosságát, illetve a lakossági kapcsolatok zökkenőmentességét az biztosítja, hogy Dunaújvárosban főmérnökséget és ügyfélszolgálatot alakít ki az új szolgáltató, figyelembe véve a jelenlegi szervezeti rendszert is.

2.4. A szolgáltatás folyamatosságának biztosítására a jelenlegi szolgáltatóval, a DVCSH Kft.-vel a víziközmű törvény előírásai szerint (21§) megállapodást köt a Mezőföldvíz Kft.

· a jelenlegi víziközmű szolgáltatásban foglalkoztatott műszaki és ügyfélszolgálati alkalmazottak munkajogi jogutódlással történő átvételéről,

· a működtető vagyon (anyagkészlet, tárgyi eszközök) megvásárlásáról,

· a fogyasztói adatok átadás-átvételéről,

· a műszaki objektumokhoz kapcsolódó tervek, dokumentációk, engedélyek átadás-átvételéről.
2. Miért a Mezőföldvíz Kft. ?
3.1. Víziközmű üzemeltetési engedéllyel
, tiszta csatlakozási és működési alapelvekkel rendelkezik. 

3.2. Ellátási területébe - az M6 autópálya, 6-os út logisztikai tengelyében - teljesen beilleszkedik Dunaújváros. Már jelenleg is szolgáltat a kistérség egyes településein, így Rácalmáson, Mezőfalván, Nagyvenyimben, Baracson és Kisapostagon, amelyekkel részben azonos víziközmű rendszereink is vannak (pl. szennyvízrendszer), ill. tervezünk ilyet (pl. Rácalmási szennyvíz rendszer).

3.3. 2012. július 1-től még napjainkban is tartó folyamatos integrációt hajtott végre, a víziközmű ágazatban egyedülálló bővülést ért el, amelynek főbb jellemzői a következők: 

· 2 év alatt regionális szolgáltatóvá vált, 2011 év végén még csak 4 ellátott településről 2014-re már 48 településre növelte a 4 megyére kiterjedő ellátási területét, amelyet eddig 5 főmérnökségre
 szervezett; 

· A törvény előírásainak megfelelő, tisztán önkormányzati tulajdonra épülő társaság, átlátható működéssel, hatékony gazdálkodással, az iparág új közszolgáltatási körülményeire és jogszabályi követelményeire szabott, konzisztens belső szabályozással; 

· Megvan a képessége a további integrációra, a MEKH által jóváhagyott integrációs tervvel rendelkezik;

· Az integrációs gyakorlata, tapasztalata van:

· Jogi, pénzügyi és műszaki szakértők bevonásával kidolgozta a társaság működésének és a több évre tervezett integrációs folyamatának szerződéses konstrukcióját.

· Az iparági specialitásokra szabott mintadokumentumokat készített a leendő partnerek tulajdonszerzésére és a bérleti-üzemeltetési szerződések megkötésére vonatkozóan.

· A köztulajdonban álló társaságok speciális szabályai szerint kidolgozta a teljes munkaügyi rendszert az új dolgozók – munkajogi jogutódlással történő – átvételére és alkalmazására, a munkaszerződéstől, a kötelező tájékoztatókon keresztül az új munkaköri leírásokig.

· Komplex, településekre lebontott projektterveket készített a szolgáltatások műszaki átadás-átvételére, amelyben rögzített feladatokat a korábbi szolgáltatóval együttműködve hajtotta végre, ill. teljesítette.

· A fogyasztók zavartalan és biztonságos ellátása érdekében a korábbi üzemeltetőktől (a helyi igények szerint) megvásárolta a működtető vagyont és (igény szerint) a kintlévőségeket.

· A fogyasztókkal új közüzemi szerződéseket köt/kötött az időközben változó szabályozások figyelembe vételével, külön hangsúlyt fektetve a kényelmetlenségek elkerülésére és a korrekt tájékoztatásra.

· A területileg illetékes Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségeknél sikeresen megkérte és megkapta az új engedélyeket az új szolgáltató részére.
3.4. A paksi székhelyű társaság stratégiai pozícióval rendelkezik a Paksi Atomerőmű Zrt. és a tervezett Paks II. vízellátása tekintetében is. Dunaújváros elemi érdeke, hogy az atomerőmű bővítés során szoros kapcsolatot építsen ki Pakssal és a – foglalkoztatásra tekintettel – az erőmű bővítés munkáiban minél több dunaújvárosi munkavállaló részt tudjon venni. Ez az együttműködés a két város között elindíthatja a remélt gazdaságélénkítési folyamatokat is.
3. Tulajdonszerzés, képviselet
4.1. Dunaújváros 2 lépésben szerez tulajdont a Mezőföldvíz Kft.-ben:

a) 1. lépésben - a jelenlegi szolgáltató [DVCSH] által a MEKH részére bevallott, ill. a MEKH által elismert 157.313 felhasználói egyenérték * 57,21 Ft értékben, azaz - összesen 9.000.000 forint értékben vásárol üzletrészt a város a Mezőföldvíz Kft. saját üzletrészéből. Ezzel biztosítja a társaság tagjait megillető jogok gyakorlását a Mezőföldvíz Kft.-ben és egyben megteremti a lehetőségét a bérleti-üzemeltetési szerződés megkötésének.

b) 2. lépésben – a csatlakozási folyamat sikeres lezárását követően - törzstőke emelést hajt végre a Mezőföldvíz Kft.-ben a DVCSH Kft. víziközmű szolgáltatásában részt vevő működtető vagyon értékének megfelelő összegben.

4.2. A 4.1. b) pontban javasolt tulajdonszerzés megvalósulásával egyidejűleg Dunaújváros szavazati aránya a 25% + 1 szavazatra fog emelkedni a társaságban, biztosítva ezzel meghatározó befolyását, ill. a ¾-es szavazatarányhoz kötött döntésekben való megkerülhetetlenségét.
A szavazati arányt mértékét azzal indokoljuk, hogy a Mezőföldvíz Kft. 2015. évi várható árbevétel megoszlása, amely szerint Dunaújváros nélkül 3 MrdFt, Dunaújvárossal együtt kb. 4 MrdFt lesz, azaz a dunaújvárosi piaci arány kb. 25-%-osra tehető. Ennél pontosabb becslésre jelenleg nincs mód. 

4.3. A képviselet kiteljesítésére Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata – a csatlakozás lezárását követő egy éven belül – jogot szerez arra, hogy egy főt delegálhasson a társaság Felügyelő Bizottságába. 

4.4. A Dunaújvárosi Főmérnökség vezetőjét az ügyvezető a városvezetés javaslatának figyelembe vételével nevezi ki.
4. Ütemezés
Mivel a DVCS Kft. működési engedélye lejár, ezért a szolgáltatás átvételét 2014. január 1-vel át kell venni az új szolgáltatónak. E dátumot és törvényes hatósági, ill. hivatali eljárási határidőket is figyelembe véve, a következő menetrendet szükséges tartani:
	FELADAT
	FELELŐS
	HATÁRIDŐ

	1. Testületi előterjesztés

(KÉSZ)
	 Gazdasági igazgató

	2014. 08. 04.

	2. Testületi döntés a határozati javaslatok szerint
	Közgyűlés
	2014. 08. 07.

	3. Üzletrész adásvételi szerződés megkötése
	Polgármester,

Mezőföldvíz Kft. ügyvezető
	2014. 08. 26.

	4. Előterjesztés a bérleti-üzemeltetési szerződés megkötésére
	Polgármester
	2014. 09. 07.

	5. Testületi döntés a bérleti-üzemeltetési szerződésről
	Közgyűlés
	2014. 09. …

	6. Bérleti üzemeltetési szerződés megkötése
	Polgármester,

Mezőföldvíz Kft. ügyvezető
	2014. 09. 23.

	7. Víziközmű vagyonértékelés

(mielőbb el kell indítani a megrendelést)
	Polgármester,
	2014. 10. 31.

	8. Bérleti üzemeltetési szerződés jóváhagyási eljárásának megindítása a MEKH-nél
	Mezőföldvíz Kft. ügyvezető
	2014. 09. 26.

	9. A DVCSH által kizárólag és a víziközmű szolgáltatáshoz használt működtető vagyon értékének (amely egyben a tőkeemelés értéke is lesz) megállapítása (közös megegyezéssel).
	Polgármester

Mezőföldvíz Kft. ügyvezető

DVCSH Kft. ügyvezető
	2014. 10. 31.

	10. A vksztv. 21§-a alapján megállapodás megkötése a jelenlegi és az új szolgáltató között (a 2.4. pont szerint) Dunaújváros kijelölt képviselőjének egyetértésével és ellenjegyzésével
	Polgármester

Mezőföldvíz Kft. ügyvezető

DVCSH Kft. ügyvezető
	2014. 11.15.

	11. MEKH engedély kiadása
	MEKH
	2014. 12. 20.

	12. Lakossági tájékoztatás
	Polgármester

Mezőföldvíz Kft. ügyvezető
	2014. 12. 20.

	13. Szolgáltatás átadás-átvétel
	Polgármester

Mezőföldvíz Kft. ügyvezető

DVCSH Kft. ügyvezető
	2015. 01. 01.

	14. Tőkeemelés végrehajtása a Mezőföldvíz Kft.-ben
	Polgármester
	2015. 01. 31.


Fontos:
A fenti ütemezésben csak a szolgáltató váltáshoz elkerülhetetlenül és a jogszabályi feltételek biztosításához szükséges feladatokat határoztuk meg. Ezek nem tartalmazzák a víziközmű szolgáltatáshoz valamilyen szálon jelenleg kapcsolódó társaságok (Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Kft., DVCSH Kft., DVG Zrt.) működésének átalakítását, megváltoztatását, esetleges megszüntetését, végelszámolását. Ezen feladatokra, a legsürgetőbb teendők elvégzését követően és azok eredményének ismeretében tesz később javaslatot az előterjesztő.
5. Kockázatok
Nem kerülhető meg a közgyűlés nyílt tájékoztatása a kockázatról is. Ezeket ismerjük, és az új szolgáltatóval közös feladatunknak kell tekinteni a megfelelő kezelésüket:
6.1. Időtényező:
A javasolt konstrukcióban és a szoros ütemezés alapján, a képviselő-testület időben történő döntése, valamint legkésőbb 2014. szeptember végi szerződéskötés esetén a 2015. január 1-i szolgáltató-váltást végre tudjuk hajtani.
6.2. Sok a szereplő, összetett tulajdonosi szerkezet a dunaújvárosi víziközmű cégeknél:
A tulajdonlás tekintetében a DVG Zrt., mint város 100%-os tulajdonú társasága, víziközmű vagyont birtokló szerepét kell rendezni.
Rendezésre szorul a két szolgáltató, azaz a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Kft., és a DVCSH Kft.-ben a város tulajdonosi szerepköre;
6.3. Jogi, pénzügyi elszámolási viták:
A részben már jogi útra is terelt, részben még a felek (városi intézmények, DSZSZ, DVCSH, stb.) között „csak levelezésben”fennálló vitatott elszámolások nem akadályozhatják a szolgáltatás átadás-átvételét.
6.4. A jelenlegi szolgáltató megfelelő együttműködésének hiánya:
Sajnos ezzel is számolni kell.”
III. Az előkészítő osztály észrevételei az ajánlatról
Amennyiben a Tisztelt Közgyűlés az ajánlat vizsgálatáról dönt, szükséges a IV.1. a) pontban meghatározott 9.000.000 forint elkülönítése üzletrész vásárlásra, és ennek forrása meghatározása. Ugyanakkor a IV.1.b). pontban meghatározott lépés csak akkor hajtható végre, - mármint a  DVCSH Kft. víziközmű szolgáltatásában részt vevő működtető vagyon értékének megfelelő összegben törzstőke emelés a Mezőföldvíz Kft.-ben ,- ha az önkormányzat megvásárolja a DVCSH Kft.-től ezen működtető viziközmű vagyont, mivel a DVCSH Kft.-nek nem tagja. Az ajánlat szerint :„a 4.1. b) pontban javasolt tulajdonszerzés megvalósulásával egyidejűleg Dunaújváros szavazati aránya a 25% + 1 szavazatra fog emelkedni a társaságban, biztosítva ezzel meghatározó befolyását, ill. a ¾-es szavazatarányhoz kötött döntésekben való megkerülhetetlenségét.
A szavazati arányt mértékét azzal indokoljuk, hogy a Mezőföldvíz Kft. 2015. évi várható árbevétel megoszlása, amely szerint Dunaújváros nélkül 3 MrdFt, Dunaújvárossal együtt kb. 4 MrdFt lesz, azaz a dunaújvárosi piaci arány kb. 25-%-osra tehető. Ennél pontosabb becslésre jelenleg nincs mód. „ Nagy bizonytalansági tényező, hogy a tőkeemelés összege nem kerülhet meghatározásra, holott önkormányzatunknak a tőkeemelés összegét saját forrásból kell biztosítania, mivel a DVCSH Kft.-nek nem tagja, nem közvetlen tulajdonosa.

A víziközmű vagyonértékelés előfeltétele a szerződéskötésnek a Vgtv. szerint, ugyanakkor a 4.7.pont szerint nem elégséges a polgármester felhatalmazása a feladat elvégzésére, forrást szükséges biztosítani rá. Tekintettel a közbeszerzési értékhatárokra nettó 8 Mft.-ig kérhetőek ajánlatok a feladat teljesítésére.
Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság és a pénzügyi bizottság. A bizottságok elnökei a bizottságok állásfoglalását a közgyűlésen szóban ismertetik.
Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő, azzal, hogy a 2. pont A és B alternatívát tartalmaz, melyről vagylagosan szükséges dönteni.
HATÁROZATI JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

…./2014. (VIII. 07.) határozata
a Mezőföldvíz Kft. Dunaújváros víziközműveinek üzemeltetése tárgyában tett ajánlata tárgyalásáról
1.Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvényben foglaltak szerinti ellátási kötelezettségének teljesítéséhez szükséges, jelen előterjesztésben foglalt lehetőségeit és kötelezettségeit megismerte.
2.”A.” változat
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése közérdekű üzemeltető kijelölését kéri a MEKH-től a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. CCIX. törvény 32. §-a alapján, felkészülve arra a lehetőségre, hogy a jelenlegi üzemeltető, a DVCSH Kft. a hatályos szerződésben foglalt kötelezettségét esetlegesen amiatt nem tudja teljesíteni, hogy 2015. január 01-től nem rendelkezik érvényes működési engedéllyel. Elhatározza, hogy amennyiben közérdekű üzemeltető kijelölésére kerül sor, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. CCIX. törvény, az e törvény végrehajtására megalkotott 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet, a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény, a koncesszióról szóló 1991. évi XVI. törvény és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény rendelkezései alapján koncessziós szerződés megkötése érdekében pályázati eljárást folytat le arra a víziközmű-szolgáltatási ágazatra, amelyre a közérdekű üzemeltető kijelölése megtörtént. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz benyújtandó pályázati kiírást elfogadásra terjessze az októberi közgyűlés elé. 
2.”B.” változat
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megismerte a Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft. ajánlatát. Felkészülve arra a lehetőségre, hogy a jelenlegi üzemeltető, a DVCSH Kft. a hatályos szerződésben foglalt kötelezettségét esetlegesen amiatt nem tudja teljesíteni, hogy 2015. január 01-től nem rendelkezik érvényes működési engedéllyel felhatalmazza a polgármestert ezen feltétel bekövetkezése esetére a csatlakozáshoz szükséges tárgyalások lefolytatására, a bérleti-üzemeltetési szerződéstervezet, az üzletrész adásvételi szerződéstervezet és egyéb tervezett intézkedések előkészítésére és okirattervezetek közgyűlés elé terjesztésére az előterjesztésben ismertetett ütemterv figyelembe vételével, mindennemű kötelezettségvállalás nélkül.
3.Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 194/2014. (V.29.) határozatát hatályon kívül helyezi.
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a polgármester 

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

               - a gazdasági igazgató

               - a vagyonkezelési osztály osztályvezetője 
Határidő: - a határozat közlésére: az előkészítő osztállyal való közlését követő 15 napon belül
Dunaújváros, 2014. augusztus 07.
            Hingyi László s.k.      
                                 Tóth Kálmán s.k.        
a gazdasági és területfejlesztési                    az ügyrendi, igazgatási és jogi

            bizottság elnöke                                            bizottság elnöke

                              Pintér Attila s.k.


                 
            a pénzügyi bizottság                                
                                                         elnöke           .
��
	�			 A végleges engedély kiadása folyamatban van, az eljárást (………………… számon) a MEKH megindította, mert a társaság már 2014. áprilisában teljesítette a felzárkóztatási tervét.


��
	�			 Műszaki szolgáltatási egység, más társaságoknál üzemigazgatóságnak nevezett szervezet.





