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Egyéb megjegyzések:
Javaslat 
a kéményseprő-ipari közszolgáltatási feladat Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata részére történő átadását szolgáló megállapodás elfogadására
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújváros MJV Közgyűlése a 193/2014. (V.29.) határozatával (az előterjesztés 1. számú melléklete) megállapította, hogy a Dunaújváros közigazgatási területére vonatkozó, 2009. december 31-én megkötött, kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátására vonatozó szerződés 2014. december 31-én lejár, egyben kinyilvánította, hogy a feladatot nem kívánja a továbbiakban átvállalni. Erre vonatkozóan Székesfehérvár MJV Önkormányzata megküldte Dunaújváros MJV Önkormányzata részére a megállapodás tervezetet. (a határozat melléklete)
A szerződéstervezet 5. pontja az alábbiak szerint szól:

„5.Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény 4.§-ra figyelemmel jelen megállapodás aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy a közszolgáltatással összefüggő valamennyi dokumentumot és nyilvántartást haladéktalanul átad a közszolgáltatási feladat ellátásáért továbbiakban felelős Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat részére.”
A kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény 4.§-a az alábbiak szerint szabályoz:

„4. § (1) A közszolgáltatás vállalására vonatkozó, a 3. § (1) bekezdés b) pontja szerinti megállapodás tartalmazza legalább
a) a közszolgáltatással érintett ellátási területet,
b) a feladat vállalásának kezdő időpontját,
c) a megállapodás legrövidebb időtartamát, amely nem lehet rövidebb, mint öt év,
d) mellékletként a közszolgáltatással összefüggő dokumentumok, nyilvántartások jegyzékét,
e) a közszolgáltatás felhagyásának feltételeit.

(2) A közszolgáltatással összefüggő valamennyi dokumentum és nyilvántartás a közszolgáltatás átadásának a napján a közszolgáltatási feladat ellátásáért a továbbiakban felelős önkormányzat részére átadásra kerül.”
A fent idézett jogszabályhely szerint Dunaújváros MJV Önkormányzatának a közszolgáltatás ellátásával kapcsolatosan dokumentumokat szükséges átadnia (pl.: nyilvántartás), azonban szükséges megjegyezni, hogy a kéménnyel rendelkező épületek esetében a különböző engedélyek megszerzése a közszolgáltatást végző cég engedélyének kiadása szükséges, vagyis jelen esetben a naprakész dokumentációt Dunaújváros MJV Önkormányzata a feladatot jelenleg végző, Caminus Kft.-től tudja megszerezni.

Ennek okán a szerződés 5. pontját szükséges módosítani, melyet az előkészítő osztály a határozati javaslatba is beépített.

Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság, és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tárgyalta. 
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a határozatot 7 igen szavazattal támogatta.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi, Igazgatási és Jogi  Bizottsága véleményezte a kéményseprő-ipari közszolgáltatási feladat Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata részére történő átadását szolgáló megállapodás elfogadására című előterjesztést, és támogatásra javasolja a Közgyűlésnek.
Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő.
Határozati javaslat 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2014. (IX.23.) határozata a kéményseprő-ipari közszolgáltatási feladat Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata részére történő átadását szolgáló megállapodás elfogadására:
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátása átadása céljából Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával meg kívánja kötni a határozat mellékleteként csatolt Megállapodást azzal, hogy a szerződés 5. pontja az alábbiakra módosul:
„5.Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény 4.§-ra figyelemmel jelen megállapodás aláírásával vállalja, hogy a közszolgáltatással összefüggő valamennyi dokumentumot és nyilvántartást haladéktalanul bekér a közszolgáltatást végző Caminus Tüzeléstechnikai Kft.-től, melyet kézhezvételt követően haladéktalanul átad a közszolgáltatási feladat ellátásáért továbbiakban felelős Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat részére.”

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert a határozat mellékleteként csatolt szerződés aláírására a határozat 1. pontja szerint.
Felelős: a határozat közléséért:   


  a polgármester



         a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:



  a vagyonkezelési  osztály vezetője
Határidő:
a határozat közlésére:   2014. szeptember 30.
Dunaújváros, 2014. szeptember 23.
            Hingyi László, s.k.


      
                 Tóth Kálmán, s.k. 
a gazdasági és területfejlesztési
              az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


bizottság elnöke

                                          
