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Sürgősségi indítvány!

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a HUNÉP-UNISZOL Zrt.(2014. Július 18. napjától a cégkivonat szerint UNISZOL-Létesítménygazdákodási Zrt, a továbbiakban a megváltozott cégnéven szerepeltetjük a társaságot), között közbeszerzési eljárást követően üzemeltetési szerződés jött létre 2012. augusztus 01-én a dunaújvárosi Sportingatlanok üzemeltetésére, a szerződés módosítására 2013. január 29-én került sor (1. melléklet).

A UNISZOL-Létesítménygazdákodási Zrt. 2014. július 15-én kelt levelében tájékoztatta Polgármester Urat, miszerint a Dunaújvárosi Jégcsarnok a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló 219/2011. (X.20.) Kormányrendelet szerint- az elvégzett üzemazonosítás alapján- küszöbérték alatti üzemnek minősül.

2013-ban engedélyezési kérelemmel fordultak a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság felé, mely kötelezte a Társaságot a Jégcsarnokra vonatkozó súlyos káresemény elhárítási terv („SKET”) elkészítésére. A tervet a Társaság elkészíttette, mely feltárta, hogy ammónia ömlés esetén a társadalmi kockázat határérték fölötti, mivel ez esetben a Jégcsarnok gépészeti teréből kiáramló ammónia a kézilabdacsarnok irányába távozik.(2. melléklet)

Mindezek alapján a hatóság -határidő megjelölésével-felszólította a társaságot kockázatcsökkentő tevékenységek bevezetésére, melyek a következők:(3. melléklet)
1.1. A telephely gépháza és a szomszédos kézilabdapálya közötti átjelzés kiépítése a személyzet vészhelyzeti oktatása (határidő:2014. június 30.)

1.2. Legalább 1 db szélzsák telepítése (határidő: 2014. június 30.)

1.3. Ammóniamosó, gázmegkötő és feszültségmentesítő rendszer kiépítése.(határidő:2014. december 31.)

A HUNÉP-UNISZOL Zrt. álláspontja szerint ezen munkálatok elvégzése nem része a szerződéses kötelezettségeiknek, így az alábbiakban határozzák meg tételenként az árajánlatukat:

1. Ammónia gázérzékelő és vészjelző rendszerből átjelzés kiépítése a gépház és a kézilabdacsarnok között: 126.000.- Ft +Áfa
2.Szélzsák telepítése: 45.000.- Ft +Áfa
3.”Ammóniamosó” berendezés kiépítése: terv és számítás alapján a gázmegkötőrendszer kiépítése, megfelelőség igazolása:1.400.000.- Ft + Áfa

Mindösszesen:     1.571.000.- Ft + Áfa, azaz bruttó 1.995.170.- Ft.
Tekintettel az 1. és a 2. pontok határidejére, ezen feladatok már elvégzésre kerültek. 

A 3. pontban részletezett feladat a Társaság álláspontja szerint komoly előkészítést és munkaidő ráfordítást igényel, így csak külön megrendelés esetén tudja elkezdeni.

A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hatósági Osztályának döntése rögzíti, hogy fent nevezett tételek szerint kiépített és működő eszközök, rendszerek legyenek képesek a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló 219/2011. (X.20.) Korm. rendelet 7. melléklet 1.6.1. pontja szerinti elfogadható társadalmi kockázat feltételeit teljesíteni, továbbá ezen rendszereket a súlyos káresemény elhárítási tervben részletesen be kell mutatni, a kockázat elfogadható tartományba tartozását a kiépítést követően számítással kell igazolni, melynek határideje 2015. január 15.

Továbbá a határozat tartalmazza, hogy a határozatban, illetve a jogszabályokban foglalt kötelezettségek elmulasztása esetén a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 35. §-a szerinti szankcióikat kell alkalmazni.

35. §
(1) Az iparbiztonsági hatóság az üzemeltetőt megfelelő határidő megjelölésével kötelezheti a IV. fejezetben és a végrehajtási rendeletekben meghatározott üzemeltetői kötelezettségek teljesítésére, vagy ha a biztonságos üzemeltetés feltétele bármely okból hiányzik, a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos baleset megelőzéséhez és elhárításához szükséges intézkedések megtételére. Az iparbiztonsági hatóság az előírt kötelezettség vagy intézkedés megtételéig a veszélyes tevékenység folytatásának felfüggesztését rendelheti el.
(2)Ha az üzemeltető a biztonságos működéssel kapcsolatos kötelezettségeit nem teljesíti és a biztonságos üzemeltetés feltételeiben súlyos hiányosság jelentkezik, akkor az iparbiztonsági hatóság a 25. § (1) bekezdésében meghatározott engedély visszavonásával a veszélyes tevékenység folytatását megtiltja. Ha az üzemeltető a veszélyes tevékenységet hatósági engedély nélkül kezdi el, akkor az iparbiztonsági hatóság a veszélyes tevékenység folytatását a veszélyes anyagokkal foglalkozó üzemben jelen lévő veszélyes anyagok mennyiségének alsó küszöbérték negyede alá csökkentésével korlátozza.

(3) Az iparbiztonsági hatóság elrendelheti az üzemeltető költségére és veszélyére:
a) a rendőrség közreműködésével - külön jogszabály szerint - a veszélyes anyagokkal foglalkozó üzemben foglalkoztatott vagy annak területén lévő személyeknek a veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem területére történő belépésének, illetve az ott-tartózkodásának megtiltását, a veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem, veszélyes anyagokkal foglalkozó létesítmény helyiségeinek lezárását és ennek hatósági pecséttel történő hitelesítését,
b) a veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem, veszélyes anyagokkal foglalkozó létesítmény biztonsági őrzését,
c) a veszélyes anyagokkal foglalkozó üzemben, veszélyes anyagokkal foglalkozó létesítményben található veszélyes anyagok, eszközök
ca) elszállítását,
cb) környezetvédelmi szabályok szerinti megsemmisítését,
cc) veszélyeztető jellegük megszüntetését.

(4) Amennyiben az üzemeltető a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesettel vagy üzemzavarral összefüggésben a megelőző, elhárító, helyreállító intézkedésekre, valamint a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos baleset körülményeinek kivizsgálására vonatkozó kötelezettségének nem tesz eleget, az iparbiztonsági hatóság ezek megtételére kötelezi.

(5) Az iparbiztonsági hatóság katasztrófavédelmi bírság kiszabására jogosult:
a) katasztrófavédelmi engedély nélkül végzett engedélyköteles tevékenység végzése esetén,
b) a IV. fejezetben és a végrehajtási rendeletekben, vagy az azok alapján meghozott hatósági döntésben foglalt előírások elmulasztása esetén,
c) a veszélyes tevékenységgel kapcsolatos súlyos balesettel, vagy üzemzavarral összefüggésben megelőző, elhárító és helyreállító intézkedésekre vonatkozó kötelezettség be nem tartása esetén.

(6) A katasztrófavédelmi bírság legkisebb összege háromszázezer forint, legmagasabb összege hárommillió forint. A bírság összegét a törvényi keretek között a jogsértésnek az emberi életre és egészségre, az anyagi javakra és a környezetre való veszélyességével arányos mértékben, igazodva a jogsértés súlyához és ismétlődéséhez kell meghatározni.

(7) A bírság egy eljárásban ugyanazon kötelezettség ismételt megszegése vagy más kötelezettségszegés esetén ismételten is kiszabható.

(8) A bírság megfizetése nem mentesít a büntetőjogi, illetve a polgári jogi felelősség, valamint az elmulasztott kötelezettség teljesítése alól. A jogerősen kiszabott és be nem fizetett bírság adók módjára behajtandó köztartozásnak minősül.

(9) A katasztrófavédelmi bírság a központi költségvetés központosított bevételét képezi.

A 2012. augusztus 01-én kelt üzemeltetési szerződés tartalmazza:

„1.2. Az üzemeltetés során Üzemeltető különösen az alábbi feladatokat köteles ellátni:

…-Amennyiben jogszabály előírja, a szakhatósági engedélyek beszerzése.”...

Az előterjesztés a kérelmet támogató, illetve elutasító határozati javaslattal bekerült a 2014. augusztus 07-i közgyűlés napirendjei közé, de a közgyűlés további egyeztetések szükségessége miatt nem tárgyalta az anyagot.
Megvizsgáltuk annak a lehetőségét, hogy a koncessziós díjba beszámításba kerüljenek fenti tételek, hiszen a támogatási szerződés 2. számú mellékletét egy hibalista képezi, melyen szereplő felújítási kötelezettségek elvégzéséig a szerződés alapját képező koncessziós díj nem jár a Társaságnak. 2014. augusztus 07-én kértük a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztálytól, hogy tájékoztassák osztályunkat az elvégzett munkálatokról. 2014. október 07-én kelt válaszukból kiderül, hogy a listában szereplő valamennyi javítási és felújítási munkálatokat (a szerződés módosítás után a Jégcsarnok, Sportcsarnok, illetve a Tornacsarnokra vonatkozásában) elvégezte az UNISZOL-Létesítménygazdálkodási Zrt., így a koncessziós díjban nem tudjuk a kockázatcsökkentő tevékenységek bevezetésének költségeit elszámolni.(4. melléklet)
2014. szeptember 24-én az UNISZOL-Létesítménygazdálkodási Zrt. levélben újból Polgármester Úrhoz fordult, melyben ismételten tájékoztat a történtekről, illetve tájékoztat bennünket álláspontjáról.(5. melléklet)
Az üzemeltetési szerződés 1.2.10., valamint 2.4. pontjára hivatkozik a társaság, mely a következőket tartalmazza:

„1.2 Az üzemeltetés során Üzemeltető különösen az alábbi feladatokat köteles ellátni:
...1.2.10. A létesítmények működéséhez az előírásoknak megfelelő minden feltétel biztosítására, illetve teljesítésére, amelyekre vonatkozó, az üzemeltetéshez szükséges és rendelkezésre álló dokumentációt ( szakhatósági engedélyt ) Üzemeltetésbe adó átad az Üzemeltetőnek”

2.4. A jelen szerződés teljesítése során Üzemeltetésbe adó a szolgáltatás alapjául szolgáló mindazon adatokat, információkat biztosítja Üzemeltető részére, amely a szerződés tárgyának teljesítéséhez, a feladatok megtervezéséhez, szervezéséhez és ellátásához szükségesek.”
Továbbá érvelésüket azzal is alátámasztják, hogy az engedélyekhez szükséges, a problémákat feltáró fentebb már említett „SKET” terv előállítási költségét is megtérítette az önkormányzat. 

A társaság véleménye szerint a hatósági kötelezésnek megfelelő rendszerek tervezése, kivitelezése nem minősül – a szerződés alapján- üzemeltetői kötelezettségnek, ugyanakkor a katasztrófavédelmi engedély engedélyese szükségszerűen a Zrt., a kötelezés teljesítésével összefüggésben felmerült költségek viselése nem várható el a részvénytársaságtól.

Továbbá levelük tartalmazza, hogy az üzemeltetési szerződés tárgyát képező létesítményeknek az üzemeltetési szerződés megkötésekor (2012. 08.01.) már meg kellett felelniük az irányadó jogszabályi rendelkezéseknek, hiszen jelen kötelezés alapjául szolgáló 219/2011. (X.10.) Kormányrendelet 2012. január 01. napján lépett hatályba. 

Továbbra is igényt tartanak a beruházási költségek megtérítésére és kérik Polgármester Urat a költségek fedezetéül szolgáló forrás elkülönítésére és a tételek kifizethetősége iránti intézkedésre.

A Társaság részére szeptember 24-én megküldtük az augusztus 07. napján tartott közgyűlésre elkészített anyagot, illetve tájékoztattuk, hogy a kiegészített anyagot a soron következő előterjesztésen újbóli tárgyalásra javasoljuk. (6. melléklet).

2014. november 07- én a Társaság újból felkereste DMJV Önkormányzatát, felhívta a figyelmet, hogy a december lévő „Ifjúsági Jégkorong-világbajnokság megrendezése döntés hiányában veszélyeztetve van. (7. melléklet)

Az előterjesztést megtárgyalta az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, a Pénzügyi bizottság, valamint a Gazdasági és Területfejlesztési bizottság, a bizottságok véleményeit a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.
Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé: 
HATÁROZATI  JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2014. (XI.27.) határozata 
a Dunaújvárosi Jégcsarnokban kockázatcsökkentő tevékenységek bevezetéséhez  szükséges munkák költségeinek megfizetésével kapcsolatos állásfoglalás kialakításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja azon álláspontját, hogy a UNISZOL-Létesítménygazdálkodási  Zrt. által a hatósági és jogszabályi megfeleléshez szükséges kockázatcsökkentő tevékenységek bevezetése díjának, úgymint ammónia gázérzékelő és vészjelző rendszerből átjelzés kiépítésének a gépház és a kézilabdacsarnok között: 126.000.- Ft +Áfa, valamint a szélzsák 45.000.- Ft-Áfa , azaz bruttó 217.170.-Ft költségét számla benyújtását követően megfizeti az UNISZOL Létesítménygazdálkodási Zrt. részére, továbbá megrendeli az ammónia berendezés kiépítését 1.400.000.-Ft+Áfa azaz bruttó 1.778.000.- Ft összegben Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. évi költségvetés …...............előirányzat terhére, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy az UNISZOL Létesítménygazdálkodási Zrt. által előkészített vállalkozási szerződést az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság jóváhagyását követően aláírja.
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

                a polgármester 

              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

              - a vagyonkezelési osztályvezető
Határidő: a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztályra érkezésétől    számított 8 nap

                 a vállalkozási szerződés megkötésére: a határozat érintettekkel való közlését követő 30 napon belül
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban megjelölt összeget a 2014. évi költségvetés következő módosításakor vegye figyelembe, egyúttal utasítja a polgármestert a kötelezettségvállalás teljesítésére. 
Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

                 a polgármester 

              - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

                a vagyonkezelési osztály osztályvezetője 

              - a költségvetés módosításáért: 

                a jegyző 

              - a költségvetés módosításában való közreműködésért:

                 a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                 a pénzügyi bizottság elnöke 

                 az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke 
                 a Gazdasági Igazgatóság Adó, Költségvetési, Pénzügyi Osztály vezetője
Határidő:  a 2014. évi költségvetés következő módosításának időpontja
Dunaújváros, 2014. november 27.
Sztankovics László s.k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke
Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Tóth Kálmány s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

