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j a v a s l a t
a Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft. törzstőke emelésére  
Tisztelt Közgyűlés!
DMJV Közgyűlése a 409/2014.(XI.27.) határozatában (az előterjesztés 1. számú melléklete) a 3/2013.(I.25.) önkormányzati rendelet értelmében, a DMJV Közgyűlésének 8/2013.(I.24.) határozata alapján közzétett Pályázati eljárást érvényesnek és eredményesnek nyilvánította, továbbá úgy határozott, hogy a Dunaújvárosi Főiskola – Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Knkft.-t 25.200.000,-Ft összegű támogatásban részesíti a 2015. január 01. és 2014. december 31. közötti időszakra vonatkozó sportlétesítmények bérleti díjának támogatására vonatkozóan.
A társaság tájékoztatta az előkészítő osztályt, hogy a 25.200.000,-Ft biztosítását a célzott támogatás helyett inkább tőkeemelés formájában kérné az Önkormányzattól, tekintettel arra, hogy a létesítmény használatot egyéb forrásokból biztosítani tudják, ugyanakkor a munkavállalók bérére nincs meg a fedezetük. 

A határozati javaslat mellékleteként csatoljuk azt a 3 oldalú bérleti szerződés tervezetét, melynek alapján a társaság megfizeti a Hunép-Uniszol Zrt. részére a 2015. évi létesítményhasználati díjat.
A Dunaújvárosi Főiskola – Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft. DMJV Önkormányzatának egyszemélyes gazdasági társasága. A társaság Alapító Okiratában (az előterjesztés 2. sz. melléklete: cégkivonat) rögzítettek alapján a társaság törzstőkéje 242.500.000,-Ft, amely teljes egészében pénzbeli betétből áll.

A törzstőke emelés vagyoni (pénzbeli) hozzájárulás szolgáltatásával történik, erre figyelemmel a társaság törzstőkéje továbbra is kizárólag pénzbeli betétből áll majd.
Tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy a tőkeemelés elfogadása esetén a DF-DKA Nkft. Alapító Okiratának módosítása is szükségessé válik. 
A DF-DKA Nkft. alapító okiratának 11.2. k) pontja alapján az egyedüli tag kizárólagos hatáskörébe tartozik többek között a törzstőke felemelésének elhatározása.

A létesítő okirat 11.1. pontja és 16.5. c) pontjai az alábbiak szerint rendelkeznek:

„ 11.1. Az egyedüli tag a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 168. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezést azzal az eltéréssel köteles alkalmazni, hogy a döntéshozatalt megelőzően –  a személyi kérdésekkel kapcsolatos döntések kivételével – az alapító köteles a felügyelő bizottságot, valamint az ügyvezetőt a döntés tárgyának közlésével, írásban megkeresni, és megfelelő határidő tűzésével – különös tekintettel a felügyelő bizottság működési rendjére –, írásbeli véleményüket beszerezni. Az írásos vélemények nyilvánosak. Halaszthatatlan döntés esetében a vélemény beszerzése rövid úton (pl. távbeszélő, fax, e-mail) is történhet, ez esetben azonban az ily módon véleményt nyilvánító személy 8 napon  belül köteles véleményét írásban is az Alapító rendelkezésére bocsátani. Az Alapító a véleménykérést tartalmazó okiratot, a kézbesítést igazoló módon legalább döntésének meghozatalát megelőző 30. napig köteles eljuttatni az ügyvezető; valamint a Felügyelő Bizottság részére. Az ügyvezető, valamint a Felügyelő Bizottság véleményét ugyancsak írásban igazolható módon köteles legkésőbb az Alapító döntésének meghozatalát megelőző 8. munkanapig az Alapító részére eljuttatni. Az Alapító döntéséről köteles az ügyvezetőt, valamint a Felügyelő Bizottságot legkésőbb 8 munkanapon belül írásos tájékoztatás formájában, a kézbesítést igazoló módon teljes körűen tájékoztatni.”
„16.5. A Felügyelő Bizottság feladatai:
      ….....
 c) Köteles írásban véleményezni az üzletpolitikai jelentést, illetve minden olyan előterjesztést, amelyről a döntés az alapító hatáskörébe tartozik.” 
Az alapító okirat idézett rendelkezései alapján tehát az ügyvezető és a felügyelőbizottság véleményének kikérése szükséges a tőkeemeléshez. Az ügyvezető kérelméhez nem csatolta azonban a felügyelőbizottság véleményét, erre figyelemmel az előkészítő osztály azt javasolja, hogy a közgyűlés most csak a tőkeemelésről határozzon, az alapító okirat módosításának aláírására pedig hatalmazza fel a polgármestert az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően. 

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) a tőkeemelésről az alábbiak szerint rendelkezik:

3:198. § [A törzstőke új törzsbetétek teljesítésével történő felemelésének elhatározása]
(1) Ha valamennyi tag teljes egészében szolgáltatta a törzsbetétjét, a tagok legalább háromnegyedes szótöbbséggel meghozott határozatukkal elhatározhatják a törzstőke újabb vagyoni hozzájárulás szolgáltatásával történő felemelését.

(2) A határozatnak tartalmaznia kell
a) a törzstőkeemelés mértékét;
b) annak meghatározását, hogy milyen összetételű és értékű vagyoni hozzájárulásokkal kell teljesíteni a törzstőkeemelést;
c) nem pénzbeli vagyoni hozzájárulás esetén ennek tárgyát és értékét, továbbá azt, hogy ennek teljesítésére mely személy jogosult;
d) azoknak a személyeknek a megjelölését, akik a pénzbeli hozzájárulások teljesítésére jogosultak abban az esetben, ha az elsőbbségi joggal rendelkezők nem vállalják a pénzbeli hozzájárulások teljes összegének szolgáltatását, továbbá a kijelölt személyeknek a törzstőkeemelésben való részvételi arányát; és
e) a vagyoni hozzájárulások teljesítési idejét.

(3) A törzstőke vagyoni hozzájárulások teljesítésével való emelése során a vagyoni hozzájárulások teljesítésének módjára, esedékességére, a késedelem jogkövetkezményeire, a nem pénzbeli vagyoni hozzájárulás értékéért viselt felelősségre vonatkozó szabályokat megfelelően alkalmazni kell.

3:199. § [A vagyoni hozzájárulások teljesítése és az elsőbbségi jog gyakorlása]
(1) Vagyoni hozzájárulás szolgáltatásával megvalósuló törzstőkeemelés esetén a tagoknak a tőkeemelés elhatározásától számított tizenöt napon belül elsőbbségi joguk van arra, hogy a tőkeemelésben részt vegyenek.

(2) Ha a tag nem él a megadott határidőn belül elsőbbségi jogával, helyette további tizenöt napon belül a többi tag gyakorolhatja az elsőbbségi jogot. Ha a tagok nem éltek elsőbbségi jogukkal, a taggyűlés által kijelölt személyek jogosultak a tőkeemelés során vagyoni hozzájárulás szolgáltatására.

(3) Az elsőbbségi jog gyakorlására a tagok törzsbetéteik arányában jogosultak.

3:200. § [A törzstőkeemelés átvezetése a társasági szerződésben]
(1) Ha a tőkeemelésről szóló határozatban meghatározott mértékű és összetételű vagyoni hozzájárulás szolgáltatására vonatkozó kötelezettségvállalásokat tettek az erre jogosultak, akkor a társaság köteles társasági szerződését a felemelt törzstőkének megfelelően módosítani. Ha ezzel a tagok elsőbbségi joga nem sérül, egy taggyűlésen is lehet dönteni a törzstőke felemeléséről és a társasági szerződés módosításáról.

(2) A tőkeemelésben részt vevő új tagoknak közokiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban kell nyilatkozniuk arról, hogy a társasági szerződés rendelkezéseit magukra nézve kötelezőnek ismerik el.

(1) A társaság a tagok legalább háromnegyedes szótöbbséggel meghozott határozatával a törzstőkét a törzstőkén felüli vagyonából akkor emelheti fel, ha a felemelt törzstőke nem haladja meg a társaság saját tőkéjét, és a társaság előző üzleti évre vonatkozó beszámolójának mérlege vagy a tárgyévi közbenső mérlege szerint a társaság rendelkezik olyan törzstőkén felüli vagyonnal, amely törzstőkeemelésre fordítható. A törzstőke felemelésének fedezetét a társaság hat hónapnál nem régebbi fordulónappal készült beszámolója vagy közbenső mérlege alapján kell igazolni.

(2) A törzstőkén felüli vagyonból történt törzstőkeemelés a tagok törzsbetéteit a korábbi törzsbetétek arányában növeli.

A Ptk. 3:198. § (3) bekezdése alapján megfelelően alkalmazni kell a Ptk. következő rendelkezését is:
3:162. § [A pénzbeli vagyoni hozzájárulás szolgáltatása]
(1) Ha a társasági szerződés úgy rendelkezik, hogy a nyilvántartásba vételi kérelem benyújtásáig valamelyik tag a pénzbetétének felénél kisebb összeget köteles befizetni, vagy a társasági szerződés a nyilvántartásba vételi kérelem benyújtásáig be nem fizetett pénzbeli vagyoni hozzájárulás szolgáltatására a társaság nyilvántartásba vételétől számított egy évnél hosszabb határidőt állapít meg, a társaság mindaddig nem fizethet osztalékot a tagoknak, amíg a ki nem fizetett és a tagok törzsbetétére az osztalékfizetés szabályai szerint elszámolt nyereség a tagok által teljesített pénzbeli vagyoni hozzájárulással együtt el nem éri a törzstőke mértékét.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott esetben a tagok a még nem teljesített pénzbeli vagyoni hozzájárulásuk összegének erejéig kötelesek helytállni a társaság tartozásaiért.
Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság,   az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A bizottságok elnökei a bizottságok véleményét szóban ismertetik a közgyűlésen.
Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő.
 Határozati javaslat
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…..../2013. (XII.18.) határozata
a Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft. törzstőke emelése tárgyában

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a 409/2014.(XI.27.) határozata 1. pontját módosítani kívánja oly módon, hogy a Dunaújvárosi Főiskola- Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Nkft.-t nem részesíti 25.200.000,-Ft összegű támogatásban, egyúttal nem kerül sor a DMJV Önkormányzata, mint támogató, a Dunaújvárosi Főiskola- Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Nkft, mint kedvezményezett és az Uniszol- Létesítménygazdálkodási Zrt., mint üzemeltető közötti támogatási szerződés aláírására, tekintettel arra, hogy az Nkft. vállalja, hogy egyéb pénzeszközeiből évi minimum 25.200.000,-Ft összeget megfizet a HUNÉP-Uniszol Zrt. részére létesítményhasználat fejében. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat mellékletét képező, a  Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft., a HUNÉP-Uniszol Zrt. és a DMJV Önkormányzata közötti, létesítményhasználati díj megfizetésére vonatkozó szerződés aláírására.
   2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése,- mint a Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft. alapítója, és 100 %-os tulajdonosa,- úgy határoz, hogy a Nkft. törzstőkéjét  25.200.000,-Ft, azaz Huszonötmillió-kétszázezer forint készpénz befizetésével megemeli oly módon, hogy a 25.200.000,-Ft-ot a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetés a sportlétesítmény bérleti díj előirányzat terhére biztosítja, így a törzstőke összege 267.700.000,- Ft lesz. A törzstőke emelés feltétele, hogy a Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft. a 2013. évi létesítményhasználati díj megfizetésére vonatkozó bérleti szerződés alapján egyéb pénzeszközeiből a Hunép-Uniszol Zrt. részére átutalt 20.000.000,-Ft-ról elszámoljon és az elszámolás elfogadásra kerüljön az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság által. 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése vállalja, hogy a 2. pontban írt       tőkeemelés összegét 2015. július 30-ig a társaság bankszámlájára befizeti.
    
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a 2.) pontban foglaltak szerint módosított, a Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nkft. által előkészített Alapító Okirat módosítás, és annak egységes szerkezetbe foglalt szövegének aláírására, az ügyrendi igazgatási és jogi bizottság állásfoglalását követően. Felhívja a társaság ügyvezető igazgatójának figyelmét, hogy az Alapító Okirat módosításának cégbírósági bejegyzéséről gondoskodjon.
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
                    a polgármester
                    a Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú 

                  Nkft. ügyvezetője      

                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                  a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő nyolc napon belül
Dunaújváros, 2014. december 18.

                            Hingyi László s.k.      
                                          
a gazdasági és területfejlesztési
      bizottság elnöke        

                                                        Pintér Attila s.k.
                                          a pénzügyi bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi 

bizottság elnöke

Sztankovics László s.k.

az  oktatási, kulturális, ifjúsági és 

sport bizottság elnöke 


