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JAVASLAT
az Egészségmegőrzési Központ 2010. évi tevékenységének 

értékelésére, az intézmény beszámolójának elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Az Egészségmegőrzési Központot 1993-ban Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése alapította. Az intézmény önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv. A 2010-es évben hatályos alapító okirat szerint az intézmény alaptevékenysége:

· egyéb humán egészségügyi ellátás

Az alaptevékenységbe tartozó feladatai:

· egyéb betegségmegelőzés, népegészségügyi ellátás,

· egyéb, máshová nem sorolt kiegészítő egészségügyi szolgáltatás,

· ifjúság-egészségügyi gondozás,

· foglalkozás-egészségügyi alapellátás,

· szabadidős és nem kiemelt sportolók sportegészségügyi vizsgálata, felügyelete, ellenőrzése,

· egyéb máshová nem sorolt járóbeteg-ellátás,

· egyéb kiegészítő gazdasági tevékenység.

Az intézmény kiegészítő tevékenységébe tartozó feladatok:

· iskolarendszeren kívüli nem szakmai oktatás, 

· iskolarendszeren kívüli szakmai oktatás,

· szakmai továbbképzések,

· pedagógiai szakmai szolgáltatások,

· segélytelefonok, szolgálatok működtetése,

· mediációs, közvetítői tevékenység,

· a gyermekek és fiatalok környezet- és egészségtudatos gondolkodásának fejlesztését segítő programok.

Az intézmény évente egy alkalommal beszámol Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének az előző évben végzett munkájáról.

Az előterjesztett anyag (lásd: melléklet) átfogó tájékoztatást nyújt az 

· iskolai egészségfejlesztési és prevenciós programokról,

· tanácsadások, foglalkozások, klubok, képzések, tréningekről,

· ifjúság-egészségügyi ellátásról.

Összehasonlítottuk az intézmény 2009. évi és a 2010. évi beszámolójában megadott adatokat, melyek az alábbiakat tükrözik (a 2009. év adatai 100 %).

A beszámoló I. fejezete tartalmazza az iskolai egészségfejlesztési és prevenciós programokról szóló részt. Az iskolai prevenciós tevékenység témaköreiben nem változott az előző évhez képest, összességében viszont az óraszámok csökkentek az előző évhez képest 19,73 %-al. 

Az iskolai prevenciós foglalkozások tekintetében az általános iskolákban 20,84 %-al,  a középiskolákban pedig 10,52 %-al csökkent a foglalkozások száma. Új elemként jelenik meg, hogy az intézmény szakemberei az általános iskolák 5-8 és a középiskolák 9. osztályába járók diákok szüleinek szülői értekezlet tartanak, melyen bemutatják az iskolában folyó egészségfejlesztési, prevenciós tevékenységeket, a város segítő intézményhálózatát, és azt, hogy kihez milyen segítségért lehet fordulni.

A Tanári Munkacsoportban résztvevők száma 2 fővel csökkent az előző évihez képest. A munkacsoport hatékony működését jelzi, hogy a pedagógusok részéről igény van a tevékenységre. Az Egészségmegőrzési Központ munkatársai óralátogatásokkal is segítették a munkacsoport tagjainak munkáját.

Az általános iskolákban a prevenciós munka az ágazati gyermekvédelmi programmal bővült. A programban együttműködő intézmények:

· védőnői szolgálat,

· bölcsődék,

· óvodák és általános iskolák gyermekvédelmi felelősei,

· Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat.

A 2010-es évben öt gyermekvédelmi workshop volt, alkalmanként kb. 25 szakember részvételével. Gyermekvédelmi helyzetértékelő lap került kidolgozásra, melynek  használatát célszerű lenne a gyermekekkel foglalkozó intézményekben bevezetni.

Valamennyi középiskolában drogstratégiai megbeszélések kerültek megszervezésre, melynek oka többek között, hogy az elmúlt időszakban súlyosbodott a helyzet a kábítószer fogyasztással kapcsolatban az érintett korosztály körében.

A beszámoló II. fejezete foglalkozik a tanácsadások, foglalkozások, klubok, képzések, tréningek témakörével. Az előző évhez képest az „életvezetési és pszichológiai tanácsadások” című foglalkozásokon a résztvevők száma 20 %-al nőt, a „négyüléses konzultáció fiataloknak” című tanácsadásokon 125 %-al nőt, a „táplálkozási és diétás tanácsadás” című foglalkozáson pedig 22,5 %-al nőt a résztvevők száma. 

Az intézmény már 11 éve működteti a kortárs segítők képzését a város középiskolásai észére. Cél, hogy a fiatalok felkészüljenek a kortársaikkal való együttműködésre a segítő tevékenységben, a másokon való segítésre, a probléma megoldásra. A képzés speciális célja, hogy a fiatalok pontos ismereteket szerezzenek a drogokról, a drogokkal összefüggő ártalmakról.

Az intézmény szervezésében az alábbi tréningek kerültek megtartásra a szociális területen, az egészségügyben és az oktatásban tevékenykedő szakemberek részére:

· kiégést megelőző, érzékenyítő tréning 40 fő részvételével,

· a hajléktalan ellátásban dolgozó szakemberek tréningje 15 fő részvételével.

A III. fejezet foglalkozik az ifjúság-egészségügyi ellátással. A rendelkezésre álló adatokat összehasonlítva a következők állapíthatóak meg. A középiskolákba beíratottak száma 4, 54 %-al növekedett, az orvosi vizsgálatok száma pedig 12 %-al nőt az előző évihez képest. Az orvosi vizsgálatok alkalmával 177 fővel nőtt a beutalt tanulók száma. Részletesen megismerhetjük a tanulói osztályok vizsgálatának, valamint szűrésének a tematikáját, továbbá az orvosi vizsgálatok menetét.

2010-ben az intézmény keretein belül 126 fő tanuló kapta meg a HPV vírus elleni védőoltást.

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság a beszámolót 2011. február 1-ei ülésén tárgyalta és 8:0:0 arányban támogatta a határozati javaslat elfogadását.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja az előterjesztés mellékletét képező beszámolót az Egészségmegőrzési Központ 2010. évi tevékenységéről.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló elfogadásáról szóló határozatot az Egészségmegőrzési Központ vezetőjének küldje meg.

Felelős:
-    a határozat közléséért:



      a polgármester

· a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a szociális osztály vezetője

     Határidő:
     2011. február 28.

Dunaújváros, 2011. február 17.



Lőrinczi Konrád s. k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke


