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A tárgyalás módja:   
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ZÁRT ÜLÉS*

Javaslat 

az Alba Volán Zrt. 2010. évi ellentételezési igényével kapcsolatos döntések meghozatalára, a helyi menetrend szerint közlekedő autóbuszok legmagasabb viteldíjának megállapításáról, annak alkalmazási feltételeiről és az utazás feltételeiről szóló 22/1991. (X.22.) önkormányzati rendelet módosítására, valamint menetrend módosítására 

Tisztelt Közgyűlés!

I. Előzmények

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 20/2011. (I.20.) KH. számú határozatában (3. számú melléklet)  az Alba Volán Zrt. 2010. évi 87,978MFt veszteségkiegyenlítésére indult eljárásban 

1. kötelezte az Alba Volán Zrt.-t, hogy 

1.1. nyújtson tájékoztatást a  2010. gazdálkodási év I-X. hónapjaival kapcsolatosan, ezen belül elsősorban  vonalankénti bontásban mutassa be a bevételeket és a ráfordításokat, melynek teljesítésére közöljük a 4. sz-ú mellékletet;

1.2.az MNV Zrt., mint tulajdonos nyilatkozatát küldje meg, melyet a 5. sz-ú mellékletként csatolunk; 

3. munkacsoport felállításáról döntött, melynek értekezletén jegyzőkönyv készült, melybe igény szerint osztályunkon betekintést biztosítunk.

II. Az Alba Volán Zrt. a fenti iratok alapján és a munkacsoport egyeztetésen elhangzottak figyelembevételével a 6. sz-ú mellékletként csatolt levélben közöltek szerint a 2011. éves gazdálkodás körülményeinek javítása érdekében a költséghatékonyabb működés elősegítésére menetdíj módosítás, és menetrend módosítás elfogadását, valamint 87,978 MFt ellentételezés megtérítését kezdeményezte.

III. az ellentételezés jogalapja

III.1. Az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi  

XXXIII. tv. 11. §-a az alábbiak szerint szól:

„11. § (1) A szolgáltató a közszolgáltatási tevékenységgel összefüggő, bevételekkel nem fedezett, a közszolgáltatási kötelezettség miatt felmerült indokolt költségeinek, valamint a szokásos mértékű, ésszerű nyereség megtérítésére jogosult (a továbbiakban: ellentételezés).

(2) Ellentételezés esetén a közszolgáltatási kötelezettségből származó gazdasági hátrány számszerűsítésére, a szolgáltatót megillető pénzügyi ellentételezés mértékére és módjára az 1370/2007/EK rendelet előírásai vonatkoznak.

(3) Az ellentételezéssel kapcsolatos, a 9. § (2) bekezdésének g) pontjában meghatározottak részletes szabályait az 1370/2007/EK rendelet 4. cikke (1) bekezdésének a) és b) pontjában foglaltaknak megfelelően kell a közszolgáltatási szerződésben meghatározni, hogy

a) az ellátásért felelős és a szolgáltató között megkötött közszolgáltatási szerződés egyértelműen rögzítse a szolgáltató közszolgáltatási feladatait, és

b) a szolgáltatót megillető ellentételezés számításának rendje előzetesen megszabott, objektív és átlátható módon meghatározott feltételekre épüljön, valamint

c) az ellentételezés mértéke nem haladhatja meg a szolgáltató közszolgáltatási feladatok teljesítésével együtt járó költségeinek és egy méltányos nyereségnek a díjbevétellel, fogyasztói árkiegészítéssel és egyéb kapcsolódó bevételekkel és támogatásokkal nem fedezett összegét.

(4) Amennyiben a szolgáltató nem pályázat útján került kiválasztásra, az ellentételezés számításánál költségként az azonos jellegű és színvonalú közszolgáltatási feladatokat ellátó, hatékonyan működő szolgáltatók átlagköltségeit kell figyelembe venni.”

III.2.Közszolgáltatási szerződés

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint ellátásért felelős Megrendelő és az ALBA Volán Zrt., mint Szolgáltató, az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. törvény 17 §.(5) bekezdése alapján 2004. decemberében  pályázati, illetőleg ajánlatkérésen alapuló eljárás lefolytatása nélkül  Közszolgáltatási szerződést kötöttek.

A Közszolgáltatási Szerződés 15.) pontja rendelkezik a szerződésmódosítás lehetőségéről, mely közös megegyezés alapján történhet, évente a szerződés teljesítésének értékelésekor. 

Javasoljuk a szolgáltató szerződésmódosítás előkészítésére való kötelezését, - esetlegesen az ellentételezés részösszege utalását feltételként tűzve a feladat teljesítéséhez,- a 2004. évi XXXIII. törvény vonatkozó előírásainak megfelelően, különösen a szolgáltatót megillető ellentételezés  - ,mely szolgáltatónak a közszolgáltatási feladatok teljesítésével együtt járó költségeinek és egy méltányos nyereségnek a díjbevétellel, fogyasztói árkiegészítéssel és egyéb kapcsolódó bevételekkel és támogatásokkal nem fedezett összege lehet,- számításának rendje előzetesen megszabott, objektív és átlátható módon meghatározott feltételrendszere kidolgozására. Mivel a szolgáltató nem pályázat útján került kiválasztásra, az ellentételezés számításánál költségként az azonos jellegű és színvonalú közszolgáltatási feladatokat ellátó, hatékonyan működő szolgáltatók átlagköltségeit kell figyelembe venni. 

V. Menetdíj módosítási rendelettervezet  (1. sz-ú melléklet)

V.1. ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS

A Szolgáltató a 7.2. mellékletben csatolt kérelmében előterjesztette a 2011. április 01.-től bevezetni tervezett díjmódosítási javaslatát.

Az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 7. §-a a mellékletében felsorolt termékekre, szolgáltatásokra a helyi önkormányzat legmagasabb árat vagy legalacsonyabb árat (a továbbiakban együtt: hatósági ár) állapít meg.

A 10. § (1) bekezdése szerint  a hatósági ár megállapítása  - ideértve az áralkalmazási feltételeket is  – hivatalból, vagy az árat érvényesítő vállalkozó kérelmére történhet. 

Az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 7. §-ában foglalt felhatalmazás alapján Dunaújváros Közgyűlése megalkotta a 22/1991. (X.22.) önkormányzati rendeletét, a menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedés díjának megállapításáról, annak alkalmazásáról és az utazási feltételek helyi szabályozásáról. A rendelet 2 §-a a helyi autóbusz-közlekedés viteldíjait tartalmazza. 

Az Alba Volán Zrt. benyújtotta Önkormányzatunkhoz a helyi tömegközlekedés tarifáira vonatkozó utolsó módosító javaslatát, mely díjemelést 2011. április 01-jétől javasol bevezetni. 

A jelenleg érvényben lévő díjak, valamint a javasolt díjak összehasonlító táblázatát az alábbiakban közöljük, a tervezett díjemelés mértékének ismertetésével:

Megnevezés
Jelenleg hatályos árak/Ft
2011. április 01-től hatályba lépő díjak/Ft

Menetjegy ára elővételben váltva
240
240

Menetjegy ára autóbuszon váltva
290
290

Összvonalas  havi általános bérlet díja
6900
6900

Összvonalas  félhavi általános bérlet díja
3800
3800

Összvonalas  negyedéves általános bérlet díja
18400
20000

Összvonalas általános  havi bérlet díja arckép nélkül 
18400
18400

Összvonalas általános  havi negyedéves bérlet díja arckép nélkül 
41000
55000

Tanuló/nyugdíjas havi bérlet díja
2400
2400

Tanuló/nyugdíjas negyedéves bérlet díja
6200
7000

Menetdíjemelés átlagos mértéke a jelenlegihez képest %

1,28

V.2. RÉSZLETES INDOKOLÁS

Az előterjesztés 1. számú mellékletét képező rendelettervezetet:

1. §-a a 2011. április 01-től alkalmazandó viteldíjakról rendelkezik,

2. §-a a hatálybalépésről – mely 2011. április 01. - valamint a technikai deregulációról rendelkezik.

VI. Menetrend módosítás (2. sz-ú melléklet szerződésmódosítási tervezet)

A Szolgáltató a 7.3a.-v. melléklet szerinti menetrend módosítást kezdeményezi 2011. április 01-től kezdődően. A 7. 3z. számú melléklet foglalja össze az autóbusz menetrend tervezett lényegi változásait. A 7.3a. számú melléklet tartalmazza a változások autóbusz-vonalankénti listázását.

A rendeletmódosítási tervezetet, és a menetrend módosítás tervezetét jelen előterjesztés és mellékletei postázásával az előkészítő osztály megküldte az érdek-képviseleti szervezeteknek, a Közös Képviselők Klubjának, az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület (OFE), a Dunaújvárosi Lakossági Érdekvédelmi Szervezetnek (DULÉSZ), valamint a Lakásüzemeltetők Érdekvédelmi Szövetségének (LÉSZ) a bizottsági ülések részére történő postázás napján.

Amennyiben az érdek-képviseleti szervezetek véleményezik a rendeletmódosítást abban az esetben ezek az üléseken kiosztásra kerülnek.

Gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a 2011. március 16.-án tartott rendkívüli üléséről levette, és a 2011. és a március 22.-én tartandó rendkívüli bizottsági ülésén kívánja újratárgyalni egyhangúlag, 5 igen szavazattal. (tekintettel arra, hogy a munkacsoport 2011. március 21-én egyeztetést tart az Alba Volán Zrt. részvételével) A bizottság elnöke a bizottság állásfoglalását a közgyűlésen szóban ismerteti.

A Pénzügyi bizottság  az előterjesztést a 2011. március 16.-án tartott i üléséről levette, és a 2011. és a március 22.-én tartandó bizottsági ülésén kívánja újratárgyalni 6 igen szavazattal. A bizottság elnöke a bizottság állásfoglalását a közgyűlésen szóban ismerteti.

A Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság véleménye: a határozati javaslat 1. pontjából kerüljön törlésre ...” megvizsgálta a közszolgáltatási feladat más közlekedési eszközzel, más szolgáltatóval” 

A bizottság 6 igen szavazattal egyhangúan elfogadta a törlést.

A határozati javaslat 4. pontjának második sorából törlésre került a „3” és a „8” jelű autóbusz vonal. Helyette a kézben kiosztott mellékletek szerint változik a „3” és a „8” jelű autóbusz vonalak menetrendje. A határozati javaslat 4. pontjának harmadik sorában a „12” vonal megszűnik helyett a „11” vonal megszűnik kerül a szövegbe. 

Az így módosított határozati javaslatot a bizottság 2 igen 0 nem 4 tartózkodással nem támogatta.

A Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottságon kézben kiosztott mellékletek kerültek csatolásra a „3” és a „8” jelű autóbusz vonalak vonatkozásában  7.3X., és 7.3Y. jelű mellékletként.

Az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság állásfoglalása: A bizottság tagjai 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadták a módosító javaslatokat, mely szerint a határozati javaslat 1. pontjában „más közlekedési eszközzel, más szolgáltatóval vagy” mondatrész kerüljön törlésre, valamint hogy az előterjesztés 1. számú mellékletét képező rendelettervezet 2. §-ában a hatályon kívül helyezés időpontja nem 2011. március 1-je hanem 2011. május 1-je. A bizottság tagjai a módosításokkal együtt 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították. 

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot és rendeletmódosítást terjesztjük elő:

A Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság, valamint az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság által módosított Határozati javaslat

1.Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. tv. alapján, mint a feladat ellátásáért felelős, megvizsgálta más üzemeltetési feltételekkel történő ellátásának lehetőségét, és összességében az Alba Volán Zrt. 2010. évi  ellentételezési igényét  87,978 MFt erejéig megalapozottnak tartja a közszolgáltatási tevékenységgel összefüggő, bevételekkel nem fedezett, a közszolgáltatási kötelezettség miatt felmerült indokolt költségeinek, valamint a szokásos mértékű, ésszerű nyereség megtérítésére.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése és az Alba Volán Zrt. megállapodnak, hogy az 1. pontban vállalt kötelezettségét az önkormányzat nyolc havi egyenlő részletben fizeti meg az Alba Volán Zrt. Szolgáltató részére a 2011. évi költségvetés vagyongazdálkodási költséghely kiemelt előirányzat terhére, az első részlet 2011. május 31-ig, minden további részlet tárgy hó 25-ig esedékes.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri az Alba Volán Zrt. Szolgáltatót a 2004. decemberében kötött Közszolgáltatási szerződés módosítása előkészítésére, a 2004. évi 

XXXIII. törvény vonatkozó előírásainak megfelelően, különösen a szolgáltatót megillető ellentételezés számításának rendje előzetesen megszabott, objektív és átlátható módon meghatározott feltételrendszere kidolgozására. A szerződésmódosítás előterjesztésére Szolgáltató 2011. szeptember 30-ig köteles, ennek hiányában az önkormányzat a 2. pontban meghatározott, még hátralékos ellentételezési részletek megfizetését felfüggeszti a Szolgáltató ezen kötelezettsége teljesítéséig.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                   a polgármester;   

          -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:    

                   a  Gazdasági és területfejlesztési bizottság 


             a Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság 


             a Pénzügyi bizottság elnöke


                az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

         -   a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

                  a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: a szerződésmódosítás közgyűlés elé terjesztésére: 2011. szeptember 22.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a helyi menetrend változást a jelen előterjesztés 7.3b.-w. és a 7.3x-y számú melléklete szerint, mely alapján ”5”, „24”, „27”, „28”,”33”,”34”,”44” autóbusz vonalak nem változnak, a „11” vonal megszűnik, és a „42” vonal kerül újonnan bevezetésre, megváltozik a jelmagyarázat. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a DMJV Önkormányzata és az Alba Volán Zrt. között 2004. decemberében megkötött Közszolgáltatási szerződés módosításához a jelen előterjesztés 2. számú melléklete szerint, melynek aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért

      a polgármester 

   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért

       a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: a szerződés módosítás aláírására: 2011. március 31.

5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban meghatározott összeget a 2011. évi költségvetés első módosításakor vegye figyelembe, nevesítse. 

Felelős:  a költségvetés módosításáért:


       a jegyző


   a költségvetés módosításában való közreműködésért:


      a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke,


      a pénzügyi bizottság elnöke,


      az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


    a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:


       az adó költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a 2011. évi költségvetés első módosítása
   

Dunaújváros, 2011. március 24.

Kismoni László s.k.


       Cserni Béla s.k.

a városüzemeltetési, környezetvédelmi       a gazdasági és területfejlesztési



és turisztikai bizottság elnöke

bizottság elnöke

                                        Pintér Attila s.k. 


Izsák Máté s.k.

                  a pénzügyi bizottság elnöke 

az ügyrendi, igazgatási és jogi 









bizottság elnöke

1. sz-ú melléklet 

DUNAÚJVÁROS MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYÜLÉSE

……./2011. (III.25.)  önkormányzati rendelete 

a helyi menetrend szerint közlekedő autóbuszok legmagasabb viteldíjának

megállapításáról, annak alkalmazási feltételeiről és az utazás feltételeiről szóló 

22/1991. (X.22.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az árak megállapításáról szóló 1990.évi 

LXXXVII. törvény  7.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ A helyi menetrend szerint közlekedő autóbuszok legmagasabb viteldíjának megállapításáról, annak alkalmazási feltételeiről és az utazás feltételeiről szóló 22/1991. (X.22.)önkormányzati rendelet  2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„ (1) A menetrend szerinti helyi autóbuszjárat áfával növelt viteldíjai 


Megnevezés
me.
Árak

a)
Menetjegy ára elővételben váltva
Ft
240

b)
Menetjegy ára autóbuszon váltva
Ft   
290

c)
Összvonalas  havi általános bérlet díja
Ft
6900

d)
Összvonalas  félhavi általános bérlet díja
Ft
3800

e)
Összvonalas  negyedéves általános bérlet díja
Ft            
20000

f)
Összvonalas általános  havi bérlet díja arckép nélkül 
Ft
18400

g)
Összvonalas általános  havi negyedéves bérlet díja arckép nélkül 
Ft
55000

h)
Tanuló/nyugdíjas havi bérlet díja
Ft
2400

i)
Tanuló/nyugdíjas negyedéves bérlet díja
Ft
7000

„

2.§ Ez a rendelet 2011.április 01-jén lép hatályba és 2011. május 01-jén hatályát veszti. 

                                Cserna Gábor s.k.                            Dr. Kukorelli Sándor s.k.      

                                   polgármester                                           jegyző

Záradék:

A rendelet 2011. március 25-én kihirdetésre került.









Dr. Kukorelli Sándor s.k.      

                                                                                                          jegyző


