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2011. március 24-i közgyűlésen kerül tárgyalásra

Az előterjesztés címe:  

Javaslat a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft kérése alapján 100 M Ft biztosítására vissza nem térítendő támogatás formájában

Tárgya : 

Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft azzal a kéréssel fordult DMJV Önkormányzat Polgármestéréhez, hogy fizetési nehézségei részbeni rendezése érdekében 100.000.000 Ft összegben vissza nem térítendő támogatást biztosítson számára az önkormányzat. A támogatás a 2010. évi 581/2010. (XI. 18.) KH. határozat terhére biztosítható
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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

Megjegyzés:                                              Meghívott anyagot kap.

Javaslat

a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft 

kérése alapján 

100.000.000 Ft biztosítására vissza nem térítendő támogatás 

formájában

Tisztelt Közgyűlés!

2011. március 10-én a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft a mellékletként csatolt levéllel fordult a Polgármester úrhoz azzal a kéréssel, hogy fizetési nehézségei részbeni rendezése érdekében 100.000.000 Ft összegben vissza nem térítendő támogatást biztosítson számára az önkormányzat. (lásd 1. melléklet)

A forrás a Közgyűlés 581/2010. (XI. 18.) KH. határozat 1. pontjában biztosított 268.855.365 Ft vissza nem térítendő támogatásról szóló határozat alapján rendezett  (lásd 2. melléklet), melyből a 32/2011. (II. 12.) KH számú határozat alapján 10,5 M Ft kifizetésére került sor.

Az előirányzat DMJV 2011. évi költségvetéséről szóló 8/2011. (II.25.) önkormányzati rendelete 5. melléklet 41. Átadott pénzeszközök alcím Kórház adósságrendezése előirányzat sorban szerepel.

A támogatás kiutalását 2011. március 31-ig kérte a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft . 

A támogatás időpontja a beérkezett adóbevételek alapján tartható.

A fentieknek megfelelően  előkészítettük a pénzeszköz átadásáról szóló megállapodást, melyet 3. mellékletként az előterjesztéshez csatoltuk.

Az előterjesztést megtárgyalja : 

· a pénzügyi bizottság 

· az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 

· a gazdasági és területfejlesztési bizottság .

A bizottságok az előterjesztést a közgyűlést megelőzően tárgyalták ezért a bizottságok véleményét a bizottsági elnök a közgyűlésen szóban ismerteti.

Határozati javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a Szent Pantaleon Kórház Nonprofit Kft számára az 581/2010. (XI. 18.) KH. határozat 1. pontjában meghatározott 268.855.365 Ft vissza nem térítendő támogatási döntés terhére, DMJV 2011. évi költségvetéséről szóló 8/2011. (II.25.) önkormányzati rendelete 5. melléklet 41. Átadott pénzeszközök alcím Kórház adósságrendezése előirányzat alapján  biztosítja - fizetési nehézségei részbeni rendezése érdekében - az általa kért 100.000.000 Ft összegű vissza nem térítendő támogatást. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés 3. mellékleteként csatolt „Megállapodás pénzeszköz átadásáról„ elnevezésű megállapodást írja alá.


 Felelős:     A határozat végrehajtásáért:

-    Polgármester

             

A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

-     az adó, költségvetési és pénzügyi  osztályvezető

Határidő:     A szerződés aláírására : 2011. március 30.

Dunaújváros, 2011. március 24.

Izsák Máté sk.

ügyrendi, igazgatási és

jogi bizottság elnöke



Pintér Attila sk.

Pénzügyi bizottság elnöke
Cserni Béla sk.

Gazdasági és területfejlesztési

bizottság elnöke
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