FEDŐLAP
előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül
(* a megfelelő szövegrészt húzd alá!)
Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. március 24.
Az előterjesztés címe:  Javaslat a Ságvári Fiókkönyvtár bezárásának előkészítésére
Előadó(k): Kiss András, az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

      Cserni Béla, a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Tárgya : A József A. Könyvtár igazgatója - elsősorban a költségvetési megszorítások miatt - javasolja a Ságvári Fiókkönyvtár (Bercsényi út 2.) bezárását. A fiókkönyvtár bérleményben üzemel, a felmondási idő 90 nap. Javasoljuk a bérlemény felmondását, majd a júniusi közgyűlés elé beterjeszteni a könyvtár alapító okiratának módosítását.
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Egyéb megjegyzések: -
JAVASLAT
a Ságvári Fiókkönyvtár bezárásának előkészítésére
Tisztelt Közgyűlés!
Mellékelt levelében (Lásd 1. számú melléklet) a József Attila Könyvtár igazgatója, Katona Zsuzsanna kezdeményezi a Ságvári Fiókkönyvtár (Bercsényi út 4. , amely az intézmény alapító okiratában helytelenül Bercsényi út 2-ként lett feltüntetve! ) bezárását. Az intézkedésre elsősorban a  költségvetési elvonások miatt van szükség, de szakmai indokai is vannak. 
Indokolás:
1. A fiókkönyvtár bérleményben működik, az épület felújítása is a könyvtárt terheli. A felmondási idő 90 nap.
2.  A fiókkönyvtár beiratkozott olvasóinak száma évről évre csökken, 2010. évben 691 olvasó járt ide.
3. A fiókkönyvtár és a központi könyvtár között csupán pár száz méter távolság van.
A könyvtár igazgatója levelében felvállalta, hogy a jelenleg a fiókkönyvtárba járó, nehezebben mozgó olvasók ellátását a jövőben a könyvek házhoz szállításával oldják meg. A fiókkönyvtár állományának egy része a központi könyvtárba kerülne, a maradékot felkínálnák a város iskolai  könyvtárainak. ( A bérleti szerződés és annak módosítása az előterjesztés 2. számú melléklete)
Tisztelt Közgyűlés!
Az előterjesztéshez csatoljuk a József Attila Könyvtár (továbbiakban: JAK) hatályos alapító okiratát (Lásd 3. számú melléklet), amely a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény alapján készült 2009. évben. (Ez a jogszabály vezette be pl. a közintézet fogalmát, és ennek alapján soroltuk 4 csoportba az intézmények működését az alaptevékenység mellett kisegítő, kiegészítő és vállalkozási tevékenységet  is megkülönböztetve.) Ezt a törvényt az egyes gazdasági és pénzügyi tárgyú törvények megalkotásáról, illetve módosításáról szóló 2010. évi XC. törvény 66. (1) bekezdés a.) pontja  hatályon kívül helyezte. A törvény 135.§. (5) bekezdése szerint:
135.§. „(5) A IV. Fejezet hatálybalépését megelőzően kiegészítő vagy kisegítő tevékenységként meghatározott tevékenységekre az Áht. e törvény 52. §-ával megállapított 92. §-a szerinti alaptevékenység szabályait, vállalkozási tevékenységként meghatározott tevékenységekre a vállalkozási tevékenység szabályait kell alkalmazni. A tevékenységtípusokra vonatkozó előírások változása miatt a költségvetési szerv alapító okiratát a IV. Fejezet hatálybalépését követő első módosítása során kell módosítani.”
A hivatkozott törvény IV. fejezete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény  módosítására vonatkozik.
Célszerű  két lépcsőben megszüntetni a fiókkönyvtárat:
1. A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a JAK felmondja a Bercsényi út 4. sz. alatti helyiség bérleti szerződését.
2. A júniusi közgyűlésig megtörténnek a szükséges egyeztetések (Nemzeti Adó- és Vámhivatal, Államkincstár) az alapító okirat szükséges módosításáról, és akkor lehet módosítani a JAK alapító okiratát, törölni a telephelyként feltüntetett fiókkönyvtárat.
Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság a március 8-ai ülésen tárgyalta meg és 6 igen 2 tartózkodás mellett támogatta a határozati javaslatban foglaltakat.
A Gazdasági és területfejlesztési bizottság a március 9-ei ülésén a határozati javaslatot 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatta.
 A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT
1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a József Attila Könyvtár igazgatója  felmondja a Bercsényi út 4. szám alatti helyiségre vonatkozó bérleti szerződést, amelyben az intézmény telephelye a Ságvári Fiókkönyvtár működik.
  Felelős: -  a határozat közléséért:

      a polgármester

    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

       az oktatási, kulturális ifjúsági és sport osztály vezetője
 Határidő:  2011. március 31.
2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy készíttesse elő a József Attila Könyvtár alapító okirata módosítását, és a módosító okiratot valamint az egységes szerkezetű alapító okiratot terjessze a közgyűlés elé.
 Felelős:
 -  a határozat végrehajtásáért:

      
    a polgármester

   
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
   az oktatási, kulturális ifjúsági és sportbizottság elnöke


    az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


 - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:


    az oktatási, kulturális ifjúsági és sport osztály vezetője
Határidő:  2011. június 9.
Dunaújváros, 2011. március 24.

     Kiss András s.k.                                      
         Cserni Béla sk.


az oktatási, kulturális 


         a gazdasági és területfejlesztési 

        ifjúsági és sportbizottság 

  
                 bizottság elnöke

          elnöke






