FEDŐLAP

előterjesztés csak bizottság elé* kerül/közgyűlés elé* is kerül

Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. március hónap 24. nap

Az előterjesztés címe:  Javaslat a dunaújvárosi 87/10 és 87/13 hrsz.-ú földrészletek ingyenes önkormányzati tulajdonba vételére

Előadó(k):a Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


      az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Tárgya (rövid tartalom maximum 5 sorban):  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 467/2009. (IX.17.) KH számú határozatával döntött arról, miszerint a dunaújvárosi 87/10 hrsz.-ú, és a 87/13 hrsz.-ú és a Magyar Állam tulajdonában és a DVG Zrt. kezelésében álló ingatlanok ingyenes tulajdonba adására vonatkozó igényét kinyilatkoztatta. Az MNV Zrt. 2011. február 08-án kelt levelében kérte, miszerint a megalakult új képviselő testület a fenti ingatlanok önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó kérelmét új határozat benyújtásával erősítse meg.

Előkészítő adatai:    

Osztály neve:
Ügyintéző neve:
Ügyintéző E-mail címe:

(….. @pmh.dunanet.hu)
Üi. telefonszáma
Iktatószám

Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály
Tóthné Dr. Kaja Edit
kaja
302
11713-3/2011.

Előkészítő ügyintéző megjegyzése: 

Ügyintéző aláírása:                                                           Tóthné Dr. Kaja Edit s.k.

Igazgató/Osztályvezető aláírása:                                       Engyel László s.k.

Törvényességi ellenőrzés:

Leadás dátuma
Ellenőrzés

dátuma
Törvényességi észrevétel

2011. 03.09.
2011. 03.09.
Bizottsági tárgylásra alkalmas

Törvényességi ellenőrzést végző személy aláírása:      Dr. Orbán Zsuzsanna s.k.               

Véleményező bizottság(ok): 

Bizottság neve
Bizottsági tárgyalás időpontja

Gazdasági és területfejlesztési bizottság
2011. 03. 22.

Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2011. 03. 22.




Meghívásra javasolt személy(ek):


Név

(titulussal)
Postacím (irányítószám is)

E-mail/telefonszám
Egyéb közlendő









A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

Javaslat

a dunaújvárosi 87/10 és 87/13 hrsz.-ú földrészletek ingyenes önkormányzati tulajdonba vételére

Tisztelt Közgyűlés!

A tulajdonba vétel indoka, és előzménye

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 467/2009. (IX.17.) KH számú határozatával (1. számú melléklet) döntött arról, miszerint a dunaújvárosi 87/10 hrsz.-ú, 3888 m2 nagyságú, és a 87/13 hrsz.-ú és 925 m2 nagyságú, kivett közterület megnevezésű, a Magyar Állam tulajdonában és a DVG Zrt. jogelődje, az Ingatlankezelő és Városgazdálkodási Vállalat kezelésében álló ingatlanok ingyenes tulajdonba adására vonatkozó igényét kinyilatkoztatta a „Kiemelt projektjavaslat Dunaújváros MJV belvárosi akcióterületén megvalósuló városrehabilitációjára” című projekt megvalósításához.

A fenti közgyűlési határozat végrehajtása a földhivatali eljárásig eljutott. 

Az önkormányzat a helyi önkormányzatokról szóló1990.évi LXV törvény 107.§-ában foglaltak alapján kérte a fent megjelölt ingatlanok önkormányzati tulajdonba adását, mivel a földrészletek valójában közterületi funkcióval bírnak, azonban az 1998. évi önkormányzati tulajdonjogi igényt a földhivatal hiánypótlás nemteljesítése miatt elutasította, így megmaradt az állami tulajdon. 

Az Önkormányzat a KIPR-2009-0003/KDRFU számú, „Kiemelt projektjavaslat Dunaújváros MJV belvárosi akcióterületén megvalósuló városrehabilitációjára” tárgyú pályázatot nyújtotta be az MNV Zrt. Fejér Megyei Irodájához, aki tájékoztatta az Önkormányzatot az Európai Uniós Pályázatokhoz adandó tulajdonosi hozzájárulások feltételeiről. (2. számú melléklet)

Az MNV Zrt. 2010. 03.10. napján kelt tulajdonosi hozzájárulásával (3. számú melléklet) hozzájárult ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a Magyar állam tulajdonát lépező a Dunaújváros 87/10 és 87/13 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlanokat érintő KIPR-2009-0003/KDRFU számú, „Kiemelt projektjavaslat Dunaújváros MJV belvárosi akcióterületén megvalósuló városrehabilitációjára” című projektet az esetleges építés hatósági és egyéb engedélyek beszerzését követően megvalósítsa.

Az MNV Zrt. 2011. február 08-án kelt levelében  (4. számú melléklet) kérte, miszerint a megalakult új képviselő testület a fenti ingatlanok önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó kérelmét új határozat benyújtásával erősítse meg.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 63/2011. (II.17.) KH számú határozatával (5. számú melléklet) kinyilvánította, miszerint továbbra is részt kíván venni a megyei jogú városok részére meghirdetett kiemelt városrehabilitációs pályázati lehetőségen.

A tulajdonba vételre vonatkozó feltételek a releváns jogszabályi háttér tükrében

Az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény és a végrehajtására vonatkozó alább hivatkozott rendelkezése alapján az önkormányzat az állami vagyon tulajdonjoga ingyenes átruházását kérheti  „törvényben vagy törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban foglalt feladatai elősegítése érdekében”

„36. § (1) Állami vagyon tulajdonjogát ingyenesen átruházni csak törvény rendelkezése alapján lehet.

(2) Állami vagyon tulajdonjoga ingyenesen átruházható

c) helyi önkormányzat javára törvényben vagy törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban foglalt feladatai elősegítése, vagy szociális földprogram megvalósítása érdekében,

A (2) bekezdés szerinti ingyenes átruházásról a Tanács dönt. Amennyiben az érintett vagyontárgy egyedi könyv szerinti bruttó értéke az éves költségvetési törvényben meghatározott értékhatárt meghaladja, az állami vagyon felügyeletéért felelős miniszter előterjesztése alapján a Kormány dönt az ingyenes átruházásról. Az ingyenesen átruházott vagyon juttatási célnak megfelelő felhasználását az Állami Számvevőszék ellenőrzi.”

A 254/2007 (X.4) Korm. rendelet 50-51.§-ai ÁLLAMI VAGYON INGYENES ÁTRUHÁZÁSÁNAK SZABÁLYAI

„50. § (1) A Vtv. 36. § (2) bekezdésének a)–e) pontja szerinti tulajdonba adásra vonatkozó kezdeményezést az DVG Zrt.-hez vagy az érintett vagyonelem vagyonkezelőjéhez (használójához) kell benyújtani. Utóbbi esetben a vagyonkezelő a hozzá benyújtott kérelmet véleményével, javaslatával együtt az MNV Zrt.-nek tizenöt napon belül döntésre megküldi.

(2) A benyújtott dokumentumoknak tartalmazniuk kell, illetve azokhoz csatolni szükséges:

a) a tulajdonba adásra vonatkozó igényt, megjelölve a felhasználási célt, valamint a segítendő feladatot és az azt előíró jogszabályi rendelkezést,

b) a kezdeményező nyilatkozatát arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését,

c) helyi önkormányzat, illetve többcélú kistérségi társulás kezdeményezése esetén a képviselő-testület (közgyűlés), illetve a többcélú kistérségi társulás tanácsa határozatát, amely az állami vagyon igényléséről hozott döntést tartalmazza.”

51. § (1) A kezdeményezés beérkezését követően az MNV Zrt. hatvan napon belül – a Vtv. 36. § (2) bekezdésének b) pontjában foglalt esetben haladéktalanul – megvizsgálja, hogy az igénylés megfelel-e a törvényi feltételeknek. Ennek keretében

a) ellenőrzi annak alaki megfelelőségét, az előírt mellékletek meglétét,

b) megvizsgálja, hogy az igényelt vagyonelem állami tulajdonba tartozik-e,

c) ingatlan esetében megvizsgálja, hogy tulajdoni és vagyonkezelői viszonyai rendezettek-e, és azt az ingatlan-nyilvántartás a valóságos helyzetnek megfelelően tünteti-e fel,

d) megvizsgálja a kezdeményezésben megjelölt feladat, illetve célkitűzés jogszabályokkal való összhangját.

(2) Nem adható ingyenesen tulajdonba az olyan vagyonelem, amely valamely állami feladat ellátásához vagy – értékesítése esetén – a feladat finanszírozási forrásának biztosításához, illetve a költségvetési bevételi előirányzatok teljesítéséhez szükséges.

(3) Nem adható ingyenesen tulajdonba az a vagyonelem sem, amelyre az MNV Zrt. és más személy között a Vtv. 23. §-ának (1) bekezdése szerinti szerződés van hatályban, és a szerződő partner a szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez nem járul hozzá.

(4) A 15. § (1) bekezdése szerinti nyilvántartásban védett természeti területként, illetve Natura 2000 területként nyilvántartott ingatlan ingyenes átruházásához a természetvédelemért felelős miniszter előzetes egyetértése szükséges.

(5) Amennyiben a kért ingatlan tulajdonjoga valamely jogszabályi feltétel hiánya miatt – ideértve a (2)–(4) bekezdésben foglaltakat is – nem ruházható át, az MNV Zrt. erről az igénylőt értesíti.

(6) Amennyiben a kezdeményezés hiányossága orvosolható, az MNV Zrt. annak kiegészítésére hívja fel az igénylőt.

(7) Ha az ingyenes átruházásról való döntés a Vtv. 36. §-ának (3) bekezdése értelmében a Kormány hatáskörébe tartozik, az MNV Zrt. által megküldött javaslat alapján az állami vagyon felügyeletéért felelős miniszter nyújtja be a szükséges előterjesztést.”

1990.évi LXV törvény 107.§-a az államai tulajdonban lévő, azon vagyontárgyak körét határozza meg, amelyek az állam tulajdonából a helyi önkormányzatok tulajdonába kerülnek. A tényleges vagyonátadás kétféle módon történt:

- a vagyontárgyak meghatározott része e törvény alapján, a törvény hatálybalépésével, tehát a törvény erejénél fogva került a helyi önkormányzatok tulajdonába,

- az állami vagyontárgyak másik, e törvényben kijelölt köréből külön törvények alapján, külön döntés, a fővárosi, megyei vagyonátadó bizottságok döntésével került a helyi önkormányzatok tulajdonába.

E törvény erejénél fogva, e törvény hatálybalépésének napjával kerültek a helyi önkormányzatok tulajdonába a tanács és szervei, valamint intézményei kezelésében levő állami ingatlanok, erdők, vizek, - kivéve a védett természetvédelmi területeket és a műemlékileg védett épületeket, építményeket, területeket - pénz és értékpapírok. A többi, jelzett állami tulajdonú vagyontárgy külön törvények szerint és hatósági eljárás keretében került a helyi önkormányzatok tulajdonába.

A rendelkezés tartalmához szükséges megfogalmazni, mit kellett érteni a tanácsok szervein, illetve intézményein. A ma már nem hatályos 1971. évi I. törvény (tanácstörvény) 2. §-ának (2) bekezdése szerint a tanács szervei a tanácsok bizottságai, a végrehajtó bizottság, a szakigazgatási szervek, illetve a megyei, városi hivatalok. Az 1971. évi I. törvény 14. § (1) bekezdésének a) pontja szerint a tanács intézményeket létesít, fenntart és működtet. Az 1971. évi I. törvény 14. § (2) bekezdése pedig akként rendelkezett, hogy a tanácsok vállalatokat és intézményeket hoznak létre. A fenti jogszabályok alapján a tanácsi szervek fogalma pontosan meghatározható. Az intézményeken pedig a fenti szabályok egybevetése alapján olyan létesítményeket kell érteni, amelyeket a költségvetés finanszírozott, tartott fenn és működtetett, és a vállalatok és intézmények törvényi különválasztásából adódóan nem tekinthetők vállalatnak (BH1992. 37.).

BH2006. 406. A települési önkormányzat tulajdonába csak olyan ingatlanok kerülhettek a törvény erejénél fogva, amelyek ténylegesen a megszűnt tanács által alapított ingatlankezelő szerv kezelésében álltak [1990. évi LXV. tv. 107. § (1) bek. a) pont; 1991. évi XXXIII. tv. 1 § (1) bek.].

KGD1998. 232. Az önkormányzat belterületéhez tartozó állami tulajdonú föld önkormányzati tulajdonba adható akkor is, ha erdő művelési ágban van nyilvántartva [1990. évi LXV. törvény 107. § (5) bekezdés].

Az 1990.évi LXV törvény 77. § (1) Az önkormányzat közszolgáltatásokat nyújt. 

Az önkormányzati közszolgáltatások igen sokrétűek [Ötv. 8. § (1) bekezdés].

Ide sorolhatók például a kommunális feladatok körében különösen a köztemetők létesítése, bővítése, fenntartása, a kéményseprő-ipari tevékenység, a települési folyékony hulladék leeresztő helyének kijelölése, valamint közcélú ártalmatlanító telep létesítése, a közterület tisztán tartása, lomtalanítás. A közszolgáltatások teljes köre taxatíve nem sorolható fel. A fentieken túl számos közlekedési, vízügyi, területfejlesztési, környezetvédelmi feladat is okkal megemlíthető lenne.

Összegezve:

Fenti rendelkezések lehetővé, és megalapozottá tehetik az önkormányzat igénye alapján az ingyenes átruházást, amelyhez azonban szükséges csatolni a Közgyűlés fenti jogszabályokban rögzített feltételeket tartalmazó új határozatát. 

Az MNV Zrt. tájékoztatta az Önkormányzatot, miszerint a kezelői jog törlésére vonatkozóan megkérték a DVG Zrt. hozzájárulását az ingatlan-nyilvántartási helyzet rendezése érdekében.

Az előkészítő Osztály megkérte a Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály tájékoztatását (6. számú melléklet), mely szerint a fenti ingatlanok a KDOP-3.1.1.D. „Megyei Jogú Városok Integrált Városfejlesztési Stratégiája Megvalósításának Támogatására” c. pályázattal érintettek. 

A fenti pályázatot Dunaújváros Megyei Jogú Város visszavonta a feltételként megszabott magántőkés beruházás hiányában, de jelenleg is egyeztetések zajlanak a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséggel a pályázat újbóli beadásának feltételeiről. Amennyiben a pályázat beadható lesz, akkor az megjelölhető segítő feladatként.

Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és területfejlesztési bizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság. Az ügyrendi, igazgatási és jog bizottság 2011.03.16. napján tartott ülésén tárgyalta és 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította. Tekintettel arra, hogy a gazdasági bizottság ülése a közgyűlési postázást követően került megtartásra, a bizottság véleményét az elnök szóban fogja ismertetni.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatokat terjesztjük elő:

Határozati javaslat

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény és a végrehajtására kiadott 254/2007 (X.4) Korm. rendelet alapján a dunaújvárosi 87/10 hrsz.-ú, 3.888 m2 nagyságú, és 87/13 hrsz.-ú, 925 m2 nagyságú, kivett közterület megnevezésű, Magyar Állam tulajdonában, és a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. jogelődje, az Ingatlankezelő és Városgazdálkodási Vállalat kezelésében álló ingatlanok ingyenes tulajdonba adására vonatkozó igényét az önkormányzat javára ismételten kinyilvánítja.

2.Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban megfogalmazott igénye alátámasztására felhasználási célként megjelöli az önkormányzat által nyújtandó közszolgáltatások körében a közterület fenntartásának, tisztán tartásának kötelezettségét, ezen felhasználási célt előíró jogszabályi rendelkezés  az 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdése, és 77. §-a, továbbá a 107. §., mely alapján  fenti ingatlanok az állami tulajdonban lévő, azon vagyontárgyak körébe tartoznak, amelyek az állam tulajdonából a helyi önkormányzatok tulajdonába kerülhettek,  segítendő feladatként megjelöli a KDOP-3.1.1.D Megyei Jogú Városok Integrált Városfejlesztési Stratégiája Megvalósításának Támogatása” című pályázat támogatását, amennyiben a pályázat ismételten beadásra kerül, ezen segítendő feladatot előíró jogszabályi rendelkezés a komplex városfejlesztési feladatok megvalósítása érdekében, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdése és ezen felhatalmazás alapján alkotott, a városrehabilitációhoz kapcsolódó feladatok ellátásáról szóló Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 25/2009. (VI.12.) önkormányzati rendelete.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. és 2. pontokban meghatározottak szerint kezdeményezi az ingatlanok ingyenes tulajdonba adását az önkormányzat javára az MNV Zrt. -nél, mellyel kapcsolatos jogcselekmények megtételére felhatalmazza a polgármestert, egyben utasítja az ingatlanok ingyenes átruházására vonatkozó szerződések aláírására.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése nyilatkozik arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítését.

5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a DVG Zrt. tulajdonosi képviselőjét, hogy kezdeményezze igazgatósági ülés összehívását, és az ülésen azt az álláspontot képviselje, miszerint a DVG Zrt., mint az Ingatlankezelő és Városgazdálkodási Vállalat jogutódja az 1. pontban meghatározott ingatlanok vonatkozásában a kezelői jogáról mondjon le, és ez az ingatlan-nyilvántartásban is kerüljön átvezetésre.

Felelős: - a határozat közléséért: a polgármester 

               - a határozat végrehajtásáért:                             

         
          a  polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

          az ügyrendi, igazgatás és jogi bizottság elnöke

- a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködéséért: 

                    a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. tulajdonosi képviselője                  

                    a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő: 2011. ….......... a határozat közlésére, és az MNV Zrt.-nél a kezdeményezésre

                    2011.........az  5. pont végrehajtása

Dunaújváros, 2011. március 24.

 Cserni Béla s.k.                                         Izsák Máté s.k.

a gazdasági és vagyongazdálkodási      az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság                                               bizottság elnöke                                                   elnöke

