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Egyéb megjegyzése:

Javaslat 

a Dr. Kovács Pál Közszolgálati Újrakezdési Alapítvány 2010. évi közhasznúsági beszámolójának megtárgyalására

Tisztelt Közgyűlés!

A DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt., mint alapító,  2002. évben önkormányzati támogatással létrehozta a Dr. Kovács Pál Közszolgálati Újrakezdési Alapítványt a közszférából kikerült, állásukat vesztett, illetve továbbfoglalkoztatásukban veszélyeztetett közalkalmazottak átmeneti időre szóló megsegítése, átképzése céljából. Az alapítvány a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény hatálya alá tartozó kiemelkedően közhasznú jogállású szervezetként lett létrehozva, ezért a jogszabály alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata együttműködési megállapodást hozott létre az alapítvánnyal, közhasznú tevékenységek ellátására.

A közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény, a közhasznú jogállású szervezetek részére beszámolási kötelezettséget, valamint közhasznúsági jelentés elkészítését írja elő, a következőképpen:

„19. § (1) A közhasznú szervezet köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági jelentést készíteni.

(2) A közhasznúsági jelentés elfogadása a legfőbb szerv kizárólagos hatáskörébe tartozik.

(3) A közhasznúsági jelentés tartalmazza:

a) a számviteli beszámolót;

b) a költségvetési támogatás felhasználását;

c) a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást;

d) a cél szerinti juttatások kimutatását;

e) a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékét;

f) a közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értékét, illetve összegét;

g) a közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámolót.”

E rendelkezések az alapító okiraton átvezetésre kerültek.

Fentieken túl, a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatával létrehozott együttműködési megállapodás 6.) pontja a következőképpen rendelkezik:

„6.)
Felek megállapodnak, hogy alapítvány a jelen megállapodásban foglalt feladatok végrehajtásáról minden év március 31-éig részletes beszámolót készít önkormányzat részére.”

Az alapítvány döntéshozó szerve a kuratórium, az ellenőrző bizottság előzetes véleményével megtárgyalta és elfogadta az alapítvány 2010. évi beszámolóját, valamint közhasznúsági jelentését, és megküldte az önkormányzat részére. E dokumentáció a határozati javaslat mellékletében található.
A javaslatot a Közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok  bizott​sága megtárgyalta és egyhangú igen szavazattal támogatta. A gazdasági és területfejlesztési bizottság 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztést támogatta.

A fentiek szerint az alábbi határozati javaslatot terjesztem a közgyűlés elé, elfoga​dásra.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt., mint alapító, által létrehozott Dr. Kovács Pál Közszolgálati Újrakezdési Alapítvány – a határozat mellékletét képező - 2010. évi beszámolóját, valamint közhasznúsági jelentését megtárgyalta, és tudomásul veszi.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester

               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

 a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgató

Határidő: 2011. 06. 15.

Dunaújváros, 2011.06.09.     

Cserni Béla s.k.

gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Gál Roland s.k.

Közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottsága elnöke

