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Egyéb megjegyzése:

J A V A S  L A T

a Dunaújvárosi Óvoda alapító okirata módosításának elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 3. melléklet kiegészítő szabályok 10. c) pontja szerint a sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók után akkor vehető igénybe hozzájárulás, ha az intézmény alapító okirata meghatározza  - a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban: Közoktatási törvény) 121. § (1) bekezdés 29. pontja szerinti – fogyatékosság típusát. 

A Közoktatásról szóló törvény fenti hivatkozása 2011. szeptember 1-jei hatállyal a következőképpen módosul:

 „sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló: az a gyermek, tanuló, aki szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján 
a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzd”

E változás miatt szükséges a Dunaújvárosi Óvoda alapító okiratának módosítása. 

A Dunaújvárosi Óvoda hatályos, Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 201/2009. (V. 14.) KH. számú határozatával elfogadott, valamint 397/2010. (VI. 24.) KH. számú határozatával és 202/2011. (V. 12.) KH számú határozatával módosított Alapító okiratában - a fentiekre tekintettel - az alábbi szövegszerű módosítások szükségesek.

Régi szövegrész:


Új szövegrész:



ALAPÍTÓ OKIRAT          száma: AO-Ó-3.11.
ALAPÍTÓ OKIRAT          száma: AO-Ó-3.12. 

11/B. Az intézmény  tevékenységi körébe tartozó szakfeladatok és megnevezésük cím alatti 2. szakfeladat megnevezése
11/B. Az intézmény  tevékenységi körébe tartozó szakfeladatok és megnevezésük  cím alatti 2. szakfeladat az alábbiak szerint módosul

Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

- a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján

· testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő tanulók integrált nevelése oktatása;

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő tanulók integrált nevelése, oktatása;

· a nevelési tanácsadó intézet által készített szakvéleménnyel rendelkező beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő tanulók nevelése, oktatása;
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Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

- a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján

a.) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzdő gyermekek integrált nevelése oktatása;

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzdő gyermekek integrált nevelése oktatása;
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Az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet 10. § (10) bekezdése értelmében

„Az alapító okiratban foglaltak, vagy jogszabály változása esetén az alapító okirat módosítását tartalmazó okirat mellett el kell készíteni és a módosító okirathoz kell csatolni az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot is. Az egységes szerkezetű alapító okiratnak is meg kell felelnie az alapító okirat alaki kellékeinek.”

A módosító okirat, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat a határozat 1-2. számú mellékletét képezik.

Mivel a módosítás csak technikai jellegű, ezért a közoktatási törvény 102. § (3) bekezdése alapján szükséges véleményeztetési eljárás lefolytatásától el lehet tekinteni.

Az előterjesztést tárgyalta az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság. Mivel a bizottsági tárgyalásokra a közgyűlési postázást követően került sor, ezért a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei szóban terjesztik a közgyűlés elé. 

A fentiekre hivatkozva az alábbi határozatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra:

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a fenntartásában működő Dunaújvárosi Óvoda alapító okiratát 2011. szeptember 1-jei hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

„ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁSA

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 10. § (1) bekezdés g) pontjában foglalt hatáskörében eljárva, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88. § (1) bekezdés b) pontjában és a (2) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a Dunaújvárosi Óvoda 201/2009. (V. 14.) KH. számú határozattal elfogadott valamint 397/2010. (VI. 24.) KH. számú határozatával és 202/2011. (V. 12.) KH számú határozatával módosított alapító okiratát 2011. szeptember 1-jei hatállyal az alábbiak szerint módosítja: 

1.) Az Alapító Okirat száma AO-Ó-3.12-re változik.

 2.) Az Alapító Okirat „11/B Az intézmény tevékenységi körébe tartozó szakfeladatok és megnevezésük” cím alatti 2. szakfeladat megnevezése az alábbiak szerint módosul:

Az intézmény alapfeladatként ellátandó tevékenységei:
Száma

Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

- a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján

a.)testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzdő gyermekek integrált nevelése, oktatása

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzdő gyermekek integrált nevelése, oktatása
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3.) Az Alapító Okirat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat első mellékletét képező módosító okiratot, valamint a második mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot aláírja.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy az 1. pontban hozott döntésről a határozat és a módosító okirat, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat megküldésével – nyilvántartásba vétel céljából – értesítse a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Területi Igazgatóságát.

Felelős:
   -  a határozat végrehajtásáért:



      a  jegyző

    -   a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

           a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója


 Határidő: 
      2011. július 15.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri az intézmény vezetőjét, hogy az 1.) pontban hozott döntésről a határozat, a módosító okirat, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat megküldésével – nyilvántartásba vétel céljából – értesítse az Oktatási Hivatal Közoktatási Információs Iroda (KIR) Területi Igazgatóságát.

Felelős:
  - a határozat közléséért:

        a  polgármester

   -  a határozat végrehajtásáért:

       a Dunaújvárosi Óvoda  vezetője

   -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

         a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója

 Határidő:

 a határozat közlésére: 2011. július 15.

 

 a határozat végrehajtására: 2011. szeptember 1.

Dunaújváros, 2011. július 07.

Kiss András s. k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke



Tóth Kálmán s. k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi  

bizottság elnöke
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