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 Javaslat a 2976/8 helyrajzi számú – természetben Dunaújváros, Magyar út 106/B. szám alatt található –  ingatlan bérbeadására vonatkozóan

Tisztelt Közgyűlés!

Az Öko-Ferr Nonprofit Kft. ügyvezetője – Mányi István – azzal a kéréssel fordult az Innopark Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. felé, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló 2976/8 hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Magyar utca 108-1. szám alatti, kivett irodaépület és udvar megnevezésű ingatlanból (1. számú melléklet) 1600 m2 alapterületű földrészletet bérbe vehessen, egy Tudatformáló Központ kialakítására.

Szabó Zsolt Róbert építész tervdokumentációt készített (2. számú melléklet) a Tudatformáló Központról, amelyben leírja, hogy az autonóm házak kialakítása nem új keletű elgondolás, azonban a gyakorlati megvalósítás csak az elmúlt években jutott el arra a szintre,hogy egyre többen egyre több elemet építenek a létesítendő épületükbe. A megújuló energiák (nap, szél, biomassza és talaj hő) lehetővé teszik az alacsony energiafogyasztást. A gyártóknak a legnagyobb kihívást a minél kisebb környezetterhelés jelentkezése okozza, mind az alapanyagok felhasználása, mind a termelés során.

Egy energetikai szempontból részben vagy teljesen önellátó, megújuló energiákkal működtetett, környezetbarát épületet, ún. Tudatformáló Központot kíván létesíteni Mányi István DMJV Önkormányzatának kizárolagos tulajdonában, de az Innopark Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. használatában lévő 2976/8 hrsz.-ú ingatlanból kialakítandó, 1600 m2 nagyságú területet.

Az Innopark Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. Társasági szerződésének 3.1. pontja szerint (3. számú melléklet):

„ A Társaság célja :

(1) A dunaújvárosi volt szovjet laktanya területének, és az azt övező földterületek hasznosítása az alábbiak szerint:

a) Tudásbázisú, exportorientált, környezetbarát ipari park kiépítése, ÁRT keretei között, a főiskolai centrum megvalósításának, valamint működtetésének részbeni forrásbiztosítása érdekében.

b) A kapcsolódó területek rekreációs övezetként való kialakítása, elsősorban a fentiek organikus kiszolgálása.

(2) A kialakított komplexum egységes innovációs centrumként való működtetése Dunaújváros és térsége gazdasági fejlődésének előmozdítására.”

Az Innopark Nonprofit Kft. – a már a megszűnt üzemeltetési szerződés alapján – maga jelölte ki a bérlő személyét a használatában álló földterületek hasznosítása vonatkozásában, azonban az előkészítő osztály felhívja a T. Közgyűlés figyelmét a hatályban lévő államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 108. § (1) bekezdésére:

„108. § (1) Az államháztartás alrendszeréhez kapcsolódó – a költségvetési törvényben, az állami vagyon kezelésére vonatkozó kormányrendeletben, illetőleg a helyi önkormányzat rendeletében, valamint a helyi kisebbségi önkormányzat határozatában meghatározott értékhatár feletti – vagyont értékesíteni, a vagyon feletti vagyonkezelés jogát, a vagyon használatát, illetve a hasznosítás jogát átengedni – ha törvény vagy állami vagyon esetében törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabály kivételt nem tesz – csak nyilvános (indokolt esetben zártkörű) versenyeztetés útján, a legjobb ajánlatot tevő részére lehet."

Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 1/2008. (I. 18.) önkormányzati rendelet 24. § (1) bekezdése alapján:

„Az önkormányzati vagyon elidegenítése, használatba vagy bérbeadása, illetve más módon történő hasznosítása – a (3) bekezdésben foglalt kivételekkel – csak nyilvános (indokolt esetben zárt) pályázati eljárás (versenytárgyalás) útján, a legjobb ajánlatot tevő részére történhet. (...)”

Az Öko-Ferr Nonprofit Kft. által létesítendő Tudatformáló Központ létesítésével kapcsolatosan, megkértük a Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály véleményét. (4. számú melléklet)
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Az osztály véleménye értelmében:

„Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének Dunaújváros építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 19/2003. (V. 16.) önkormányzati rendelete alapján a dunaújvárosi 2976/8 hrsz.-ú ingatlan Kereskedelmi, szolgáltató (KG-1-es) építési övezetben található.

A kereskedelmi, szolgáltató terület elsősorban nem jelentős zavaró hatású üzleti tevékenységi célú épületek elhelyezésére szolgál.

A rendezési terv szerint ezen építési övezetben elhelyezhető mindenfajta, nem jelentős zavaró hatású gazdasági tevékenységi célú épület, melyen belül a tulajdonos, a használó és a személyzet számára szolgáló lakások, igazgatási, egyéb irodaépület, parkolóház, és ennek épületében üzemanyagtöltő, valamint sportépítmény.

A KG-1-es építési övezetben a beépítés módja szabadon álló, a legnagyobb beépítettség 40%, az építménymagasság 4,0-15,0 m között, a legkisebb kialakítható telekterület 1000 m2, illetve a zöldfelület legkisebb aránya 20% lehet.

Az épület jellege a rendezési tervi követelményeknek megfelel, viszont a mellékelt tervdokumentációban nem találtunk a telek beépítésével kapcsolatban információt, így a rendezési terv szerinti maximális beépítettség, építménymagasság, minimális zöldfelületi értékek megfelelőségével kapcsolatban nyilatkozni nem tudunk.”

A Kft. elküldte a Bérleti szerződés tervezetét (5/A. számú melléklet) osztályunk részére, amelyet az osztály az előterjesztés 5/B. számú mellékletében foglalt változtatásokkal javasol elfogadni.

Az „A” Határozati javaslat szerint, amennyiben hozzájárul a T. Közgyűlés a bérbeadáshoz, úgy szükséges az ingatlanból 1600  m2 nagyságú területet kialakítani. A „B” Határozati javaslat értelmében a Bérleti szerződés megkötése nyilvános pályázati eljárás útján, a legjobb ajánlatot tevő részére történhet. Az előterjesztés 6. számú mellékleteként csatoljuk a Pályázati felhívást.

Az előterjesztést a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, illetőleg az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság a közgyűlési postázást követően tárgyalta, ezért a bizottsági elnökök a bizottsági véleményeket szóban ismertetik a Közgyűlésen.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatokat terjesztjük elő:

„A” Határozati javaslat

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése meg kívánja osztani DMJV Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában álló 2976/8 hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Magyar utca 108-1. szám alatti, kivett irodaépület és udvar megnevezésű ingatlanát, egyben felhatalmazza a polgármestert a telekalakítási eljárás megindítására az Öko-Ferr Nonprofit Kft. igényének, illetőleg a Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály szakvéleményének figyelembevételével azzal, hogy a telekalakítás során felmerülő összes költséget a Bérleti szerződés 3. pontja szerint az Öko-Ferr Kft. viseli.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a határozat 1. számú mellékleteként csatolt Bérleti szerződés aláírásra kerüljön az Innopark Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. és az Öko-Ferr Nonprofit Kft. között azzal, hogy a Bérleti szerződés 4.3 pontjában szereplő:

a) földhasználati díj ellenértéke az ingatlan 5 500 Ft/m2 +Áfa összeg, helyben szokásos forgalmi értéke alapján kerül megállapításra az újonnan kialakítandó területnagyságra figyelemmel.

b) A Bérleti szerződés 5.1 pontjában szereplő bérleti díj 150 Ft/m2/hó +Áfa.

Felelős: - a határozat közléséért: 

                        a polgármester 

              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

          
      Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály

Határidő: a határozat közlésére: 2011. július 31.
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„B” Határozati javaslat

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy DMJV Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában álló 2976/8 hrsz.-ú, természetben Dunaújváros, Magyar utca 108-1. szám alatti, kivett irodaépület és udvar megnevezésű ingatlanából telekalakítással újonnan létrejövő 1600 m2 nagyságú területet, pályázati úton kívánja bérbe adni az alábbi feltételeket kiemelve:

      -    Az ingatlan pályázati induló bérleti díja 150 Ft /m2/hó +Áfa,

      -    A bérleti díjon felül a vevőt terhelik a telekalakítás költségei. 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja a határozat 1. számú mellékletében szereplő pályázati kiírást, valamint utasítja a polgármestert a pályázati kiírás Helyi Téma című hetilapban történő megjelentetéséhez szükséges intézkedések megtételére, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottságot, hogy a pályázat bontását és értékelését követően a pályázat nyertesére a Közgyűlés felé tegyen javaslatot.

Felelős: a határozat végrehajtásáért:

               a polgármester




         a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

 
         a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


         a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:

               a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: a pályázati kiírás meghirdetésére:  2011. augusztus 17.

Dunaújváros, 2011. július 07.





Cserni Béla s. k.






Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke


Tóth Kálmán s. k.

   Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke

