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 T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

Dudás Pálné a Gazdasági Igazgatóság Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztályának vezetője a közgyűlés két ülése között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, az aktuális pénzügyi helyzetről az alábbi  részletes tájékoztatást adta:

Pénzforgalmi számla (állami támogatás számlával együtt számított) egyenlege 2011. szeptember 13-án: 18.980.690 Ft.










A Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Helyi adó számláinak egyenlege 2011. szeptember 13.-án: 64.289.386 Ft.

A helyi adók fizetési határidejének közelsége jelentős összegben még nem mutatkozik az egyenlegben, a kötelezettségek lassú ütemben érkeznek adószámláinkra és a bevétel várhatóan az utolsó 2 napon fog csúcsosodni . 

A számlaegyenlegből is kitűnik, hogy az önkormányzat saját forrásai a feladatok megvalósításához nem biztosítanak elegendő forrást. 

2011. II. negyedévében az Erste Bankkal megkötött hitelszerződés lehetőséget biztosított arra, hogy 

500 M Ft szállítói számla kiegyenlítéséhez szükséges fedezetet

250 M Ft reorganizációs döntések forrását

250 M Ft pályázati önerő finanszírozását

2011. december 31-ig 

és felhalmozási kiadások teljesítésére 749,98 M Ft-os keretet használjunk fel 2012. december 31-ig.

Számos lehívási csomagot készítettünk a bank felé, melyből szállítói tartozásokat egyenlítettünk ki, intézményfinanszírozást biztosítottunk költségvetési szerveink részére, valamint alapítványi támogatások is részben finanszírozásra kerültek. 

Jelenleg 2011. szeptember 13-án Erste forrásfelhasználás számlánk egyenlege 0 Ft, mely azt jelenti, hogy az összes lehívott fedezet felhasználása megtörtént. Le nem hívott fedezetként még rendelkezésre áll:

-  Szállítói számlák kiegyenlítésének fedezeti forrása: 
  5   M Ft

-  Reorganizációs forrás: 



         

-1,2 M Ft

-  Pályázati önerő finanszírozás fedezeti forrása:       
        234    M Ft

( a fenti 2 tétel között 10 %-os átjárási lehetőség van)

-  Felhalmozási kiadások fedezeti forrása:                 
        612    M Ft





      Mindösszesen:     
        849,8 M Ft

A további lehívás feltétele az, hogy a földhivatali terhelések az 1 Mrd Ft ingatlan fedezet tekintetében rendezettek legyenek. ( E tárgyban a közgyűlés mai ülésén kerül tárgyalásra napirend.)

Az önkormányzat fennálló fizetési kötelezettségei:

· Szállítói tartozás 2011. augusztus 31-én: 

          993.267.696 Ft

· Intézménytartozás 2011. augusztus 31-én: 

306.658.826 Ft

· Ki nem egyenlített átadott pénzeszköz állomány: 

243.343.455 Ft




Összesen: 


                   1.543.269.977 Ft

A DMJV Közgyűlése 2011. szeptember 8-án ÖNHIKI (önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatása) pályázat benyújtásáról döntött pénzügyi helyzetünk javítása céljából. A pályázat lezárási határideje 2011.09.12. 2400 óra volt. Az ezzel járó feladatokat elvégeztük, a pályázat 2011. szeptember 13-án reggel lezárásra került. A pályázati anyagot a szükséges mellékletekkel a Magyar Államkincstár felé eljuttattuk.

A Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A vagyonkezelési osztály az ALBA Volán Zrt. helyi közösségi közlekedéssel kapcsolatos várható veszteségével kapcsolatban készített tájékoztatót a Tisztelt Képviselőtestület számára, mely a mellékletben található.

A Humán Szolgáltatási Igazgatóság Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A 2011/2012-es nevelési év/tanév zökkenőmentesen indult az óvodai és az általános iskolai ágazatban. A DMJV fenntartásába visszakerülő Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközép-és Szakiskola a tanév indításához sok segítséget kapott a többi intézménytől. 

Induló létszámadatok a 2011/2012-es tanévben:

- óvoda: 1542 fő, ami 15-tel több a 2010/2011-es nevelési év induló létszámánál


- általános iskolák: 3387 fő, ami 143-mal kevesebb a 2010/2011-es tanév induló létszámánál

- középiskolák: 6026 fő, ami 930-cal több a 2010/2011-es tanév induló létszámánál, de tartalmazza a 933 tanulóval induló Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközép-és Szakiskola tanulói létszámát

A nyári napközis tábor 2011. június 20-ától augusztus 12-éig tartott a Rosti Pál Gimnázium Általános és Szakképző Iskolában. A tábor vezetését Dobra Lászlót látta el, aki az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság részére megküldte az erről szóló beszámolót.

A 2011/2012-es tanév őszi érettségi vizsgáival kapcsolatos feladatokat az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport osztály valamint a Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola látja el.

A Humán Szolgáltatási Igazgatóság Szociális Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Tájékoztató az először első osztályosok beiskolázási támogatásáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata - a tanévkezdéssel járó nagyobb kiadások csökkentése érdekében - egyszeri beiskolázási támogatással segíti a közigazgatási területén élő szülők, családok mindennapi életének, anyagi biztonságának megőrzését.

Az egyszeri beiskolázási támogatásra azok az először első osztályos tanulók jogosultak, akiknek bejelentett állandó lakóhelyük, ennek hiányában tartózkodási helyük Dunaújvárosban van, és az önkormányzat fenntartásában működő általános iskolába járnak.

A támogatás megállapítása hivatalból történt, melynek előkészítése céljából a szociális osztály megkérte az adatokat az oktatási intézményektől, majd azokat egyeztette az okmányiroda népesség-nyilvántartásában szereplő adatokkal.

A támogatásra 2011. évben 409 fő volt jogosult. A támogatást 4 gyermek részére nem lehetett megállapítani, mert közülük 3 tanulónak nincs Dunaújvárosban bejelentett lakcíme, 1 tanuló pedig az elmúlt évben már részesült ebben a támogatásban (osztályismétlő, nem először elsős).

A gyermekenként 10.000,- Ft összegű egyszeri pénzbeli támogatást (összesen 4.090.000,- Ft-ot) 2011. szeptember 15-éig kellett a törvényes képviselők részére utalni. 

Támogatott tanulók száma iskolánkénti bontásban:

Iskola neve
Támogatott gyermekek száma

Petőfi Sándor Általános Iskola
82

Arany János Általános Iskola
66

Vasvári Pál Általános Iskola
87

Dózsa György Általános Iskola
118

Móricz Zsigmond Általános Iskola
51

Móra Ferenc Általános Iskola
5

Összesen:
409

Tájékoztató a lakásfenntartási támogatásáról

2011. szeptember 1-jétől a korábbi szociális alapú, a Magyar Államkincstár által folyósított gáz- és távfűtés-támogatás rendszerét egy új, kibővülő lakásfenntartási támogatási rendszer váltotta fel. Lakásfenntartási támogatásra szeptember 1-jétől az a személy jogosult, akinél a közös háztartásban élők egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelme nem haladja meg a 71.250 Ft-ot és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona. Az önkormányzat önálló (méltányossági) lakásfenntartási támogatást nem állapít meg, a normatív (állami) támogatásra jogosultak támogatási összegét többszemélyes háztartás esetén havi 300 Ft-tal, egyedül élő, és a gyermekét egyedül állóként nevelő személy háztartása esetén havi 500 Ft-tal kiegészíti. A támogatást az önkormányzat egy évre állapítja meg, melynek összege közvetlenül a közüzemi szolgáltatók részére kerül átutalásra.

A kérelmeket személyesen a hivatal „A” épületének földszinti dísztermében kialakított 8 munkaállomáson lehet benyújtani. A támogatásra való jogosultság feltételeiről, a kérelemhez csatolandó mellékletekről, a kérelem beszerzésének és leadásának helyéről, a meghosszabbított ügyfélfogadás rendjéről a lakosságot a sajtó útján több alkalommal tájékoztattuk. 

Az osztály dolgozóit szeptember első két hetében személyesen 561 ügyfél kereste fel, közülük 278-an még csak érdeklődtek, 283-an viszont beadták kérelmüket az ügyintézőkhöz. Közel 500-an telefonon érdeklődtek a jogosultsági feltételekről és a csatolandó mellékletekről. Az ügyintézők részletes, teljes körű felvilágosítást adtak a támogatással kapcsolatban minden érdeklődőnek, válaszoltak egyedi kérdéseikre, problémáikra. Az átvett kérelmek feldolgozása folyamatban van.

Az ÚTKERESÉS Segítő Szolgálat vezetője; Kissné Fekete Éva asszony az intézmény nyári időszakában (június, július, augusztus) történő működéséről részletes tájékoztatót készített, mely a mellékletben található.

A Hatósági Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó Információk:

2011 július-augusztus hónapban három esetben történt zenés-táncos rendezvénytartási engedély kiadása. 

Összesen 31 hatósági ellenőrzést végeztünk, az alábbi területeken: gépjármű, motor értékesítő üzletek, gépjármű- és motor alkatrészek, egyebek: állati eleség, barkács, építési anyag, gyógyászati segédeszközök.

Vendéglátó üzletek ellen továbbra is több lakossági panasz érkezett nyitvatartási idő betartásával és a teraszok működésével kapcsolatban. Kivizsgálásukra több esetben éjszakai ellenőrzést kellett tartani. 

Az ellenőrzések folyamatosan az éves ütemterv szerint zajlanak.

Megkezdődtek a népszámlálási előkészületek. 223 számlálókörzet került kialakításra, több mint 200 számlálóbiztos, 40 felülvizsgáló felvétele történt meg, az oktatásokra szeptember 7-21 között került sor. A számlálóbiztosok szeptember 27-től  keresik fel az adatszolgáltatás körébe tartozó címeket, az összeírás 2011. október 1- október 31 között történik. 

A Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság Városüzemeltetési-és Fejlesztési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A Dunaújvárosi Szabadstrand fürdőhely kijelölése 2011. szeptember 4-ig meghosszabbításra került. A víz minősége és hőmérséklete folyamatosan lehetővé tette a szabad vízi fürdőzést, melyet sokan igénybe is vettek augusztus folyamán.

A Korányi S. utcai átjáró folyosó alatti területet a hatósági kötelezésnek megfelelően az átmenő gépjármű és gyalogos forgalom elől lezártuk.

A HANKOOK szállóhoz kapcsolódó gépjármű parkoló építések befejeződtek.

Augusztus 24-26. között a rendkívüli hőségben a CKÖ közreműködésével közterületi ivóvíz osztás történt. Jövő évben a hasonló helyzetek kezelésére párakapuk beszerzése megfontolandó lehet.

A közhasznú munkavégzés változó létszámmal folyamatosan történik, július közepétől szakmunkásokkal kiegészülve az út-és járdatakarítás mellett a köztéri játszóeszközök és padok, valamint a forgalom terelő korlátok festése is zajlik.

A Kőtár alatti partfalszakasz védelme, meglévő védművel való összehangolása 2. ütem közbeszerzési eljárása folyamatban van, a kivitelezés megkezdése október hónapban várható.

Az Alba Volán Zrt. 51.174 eFt kiegészítő támogatásban részesült, az iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra- fejlesztéséhez, felújításához (Dunaújvárosi Tornacsarnok világítás korszerűsítése) 12.477e Ft támogatásban részesült önkormányzatunk.

A közterületi rágcsálók elleni védekezés megtörtént. Szúnyoggyérítésre a szezonban nem volt szükség.
A Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Az elmúlt évek hagyományait követve idén is csatlakozunk az Európai Unió felhívásához, és 2011. szeptember 22-én az alábbi programokkal a Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály Környezetvédelmi szakcsoportja az Ifjúsági Információs és Tanácsadó Irodával együttműködve megrendezi Dunaújvárosban az Európai Autómentes Napot.

Ezen a napon a Városháza teret a Dózsa György út, Vasmű út, Október 23. tér és a Kis Vasmű út felől 6,00 órától 16,00 óráig zárjuk le a közforgalom elől.

A Városháza téren a város óvodásai számára aszfalt rajzolást rendezünk és kerékpáros ügyességi pályát állítunk fel, melyet mindenki kipróbálhat. Ezt követően 12,00-13,30-ig kerékpáros találkozó is szerepel a programok között, melyre minden iskolából és a lakosság köréből is várjuk a vállalkozó kedvűeket.

A rendezvény alatt folyamatosan környezetvédelmi totót és kérdőíveket tölthetnek ki az érdeklődők. Az Alba Volán Zrt. Dunaújvárosi Üzemigazgatósága 2011. szeptember 22-én egész nap térítésmentes közlekedést biztosít a dunaújvárosi helyi autóbuszjáratain, melyet a szervezők nevében ezúton is köszönünk.

A Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály környezetvédelmi szakcsoportja 2011. szeptember 19-23 között a „Tisztítsuk meg a Világot” című mozgalom keretében várostakarítási akciót hirdet, melyre a város iskolái, óvodái és más intézményei mellett civil szervezetek, lakóközösségek, önkormányzati képviselők, valamint magánszemélyek jelentkezését várják. A hulladékok összegyűjtéséhez korlátozott számban egyszer használatos kesztyűket, szemetes zsákokat és az összegyűjtött hulladék elszállítását biztosítjuk.

A Virágos Dunaújvárosért - 2011. lakossági virágosítási verseny zsűrizése a nyár végén megtörtént, az eredményhirdetést szeptember 26-án 15,00 órai kezdettel rendezzük meg a városháza közgyűlési termében.

A Jogi és Szervezési Igazgatóság tájékoztatója jogi ügyek állásában:

Eljárás kezdeményezésére került sor  „A Jövő Oktatásáért” Alapítvánnyal illetve a Fészek Szakképző Oktatási, Kereskedelmi és Vendéglátóipari Kft-vel, a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközép – és Szakiskola, Fészek Tanétterem, Tanbolt átadás-átvétele kapcsán felmerült hiányok tárgyában. Csatolásra kerül a feljelentés egy példánya.

Az Önkormányzattal szemben folyamatban lévő perek: kártérítés iránt indított perben tartott 2011. szeptember 7. napján folytatólagos tárgyalást a Dunaújvárosi Városi Bíróság,  a Székesfehérvári Munkaügyi Bíróság előtt folyamatban lévő két  ügyben kerül 2011. szeptember 20. illetve 22. napján sor bírósági tárgyalásra.

Egyéb információk:     

A tájékoztató mellékletét képezi Dr. Páva Zsolt, Pécs Megyei Jogú Város polgármesterének köszönő levele amiatt, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város is csatlakozott az általuk kezdeményezett és rendezett 2011. évi Nemzet  Kenyere esemény megvalósításához.
A tájékoztató mellékletét képezik még az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatok mellett a közgyűlés korábbi ülésein feltett képviselői kérdésekre, észrevételekre adott válaszok is.

A válaszokat a képviselő urak egyénileg már július hónapban megkapták, ezúttal a Tisztelt Közgyűlés tájékoztatására csatoltuk azokat az alábbiak szerint:

· Cserni Béla képviselő úrnak a mozgáskorlátozottak parkolási igazolványával, valamint a HANKOOK munkásszállókhoz kapcsolódó gépjármű parkoló építésekkel;

· Gál Roland képviselő úrnak Dunaújváros közterületein elhelyezett roncsautók elhelyezésével, tárolásával;

· Izsák Máté képviselő úrnak a Dózsa György Általános Iskola és a panel épületek közötti útszakasz forgalomkorlátozási megoldásával;

· Lőrinczi Konrád képviselő úrnak az Október 23. tér 13. szám alatti T&B 2002. Bt. által üzemeltetett Csemege Plusz Élelmiszer elnevezésű üzlet működésével, az üzlet előtti italozással, valamint köztéri padok festésével, a Korányi Sándor utcai átjáró balesetveszély elhárításával;

· Pintér Attila képviselő úrnak a Dunanett Kft. pénzügyi helyzetével;

· Pintér Tamás képviselő úrnak a „mibe kerül a városnak az élményfürdő” kérdésére;

· Szabó Zsolt képviselő úrnak az amatőr sport életben tartásával, a Venyimi út úthibáival, valamint a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás  működésével, ülésezésével kapcsolatban feltett kérdéseire adott válaszok
Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztató a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezárásra kerül.

Ha azt követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor az a közgyűlés ülése előtt kerül kiosztásra.

Dunaújváros, 2011. szeptember 22.









      
 Cserna Gábor s.k.









            polgármester

