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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

JAVASLAT

a Dunaújváros belterület, 365/9 hrsz.-ú, természetben 2400. Dunaújváros, Sport u-ban található, művelés alól kivett, sporttelep megjelölésű ingatlan megterheléséhez szükséges nyilatkozat határozatba foglalására, és további ingatlanok biztosítékként történő felajánlására

Tisztelt Közgyűlés!

I. A  Keretbiztosítéki jelzálogszerződés

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 88. § (1)  bekezdése b) pontja alapján a helyi önkormányzat: „ hitelt vehet fel és kötvényt bocsáthat ki; ennek fedezetéül az önkormányzati törzsvagyon és – a likvid hitel kivételével – a normatív állami hozzájárulás, az állami támogatás, a személyi jövedelemadó, valamint az államháztartáson belülről működési célra átvett bevételei nem használhatók fel”.

A fent hivatkozott jogszabálynak való megfelelés érdekében az ERSTE BANK HUNGARY ZRT. Zálogjogosult, és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Zálogkötelezett között 2011. május 5. napján létrejött,  INGATLANRA vonatkozó módosított KERETBIZTOSÍTÉKI JELZÁLOGJOG SZERZŐDÉS -ben foglaltak ingatlan-nyilvántartási bejegyzéséhez egyes ingatlanok vonatkozásában szükséges volt beszerezni az illetékes minisztérium felelős államtitkára hozzájárulását, valamint a törzsvagyonból forgalomképes vagyonná minősítésről helyi rendeletmódosítás keretében intézkedni. 

Ezzel kapcsolatosan a földhivatal az 1. sz.-ú mellékletben csatolt, 36349/2011. számú végzésben foglalt hiánypótlást közölt. 

I.1. A fent hivatkozott végzésben foglaltak teljesítésére Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője a 2. sz.-ú mellékletben csatolt nyilatkozatában, az ingatlan-nyilvántartásról szóló 1997. évi CXLI. törvény 39. § (2) bekezdése alapján az önkormányzat bejegyzési kérelmét teljesíthető részében fenntartotta. Ennek megfelelően első ranghelyen keretbiztosítéki jelzálogjogot engedett a Zálogjogosult javára összesen 35.000.000 EUR, azaz Harmincötmillió euró legmagasabb összeghatárig az alábbiakban meghatározott ingatlanokon 1 Mrd Ft forgalmi értékre kiterjedően:

Helység neve:
Cím (utca, házszám): 
Helyrajzi szám:
Alapterület:nm
Művelési ág:
Tulajdoni hányad:

Dunaújváros
Piac
116/10
2655
vásártér
1/1

Dunaújváros
Építők útja 7/A
325/5
26346
strandfürdő
1/1

Dunaújváros
Déliváros út
3647
85178
Szántó, Erdő, legelő, fásított terület, út, 
1/1

Dunaújváros
Béke körút
730/345
109986
Erdő, legelő, árok, közpark, út
1/1

Dunaújváros
Budai Nagy Antal 12.
3611
12591
Legelő, kert- és út, legelő és út
1/1

Dunaújváros
Belterület
317/2
205346
Vidámpark, erdő
1/1

Dunaújváros
Baracsi út
663/16
818
telephely
1/1

Dunaújváros
Jókai út 19.
1189/1
4702
társasház
1/1

Dunaújváros
Jókai út 19.
1189/1/A/1
760
Iskola, társasház
1/1

Dunaújváros
Jókai út 19.
1189/1/A/2
4702
Iskola, társasház
1/1

I.2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője nyilatkozott arról, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező, a Dunaújváros belterület, 141 hrsz.-ú művelés alól kivett filmszínház megjelölésű, 1973 m2 nagyságú ingatlan az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 3. § (4) bekezdése alapján: „Az önkormányzat tulajdonába kerülő műemlék épület korlátozottan forgalomképes. Elidegenítéséhez, megterheléséhez, kezelői joga átruházásához, használati vagy bérleti joga gazdasági társaságba való beviteléhez a kultúráért felelős miniszter hozzájárulása is szükséges.” Ezért annak ellenére, hogy a Kultúrpolitikáért Felelős Helyettes Államtitkár Úr az ingatlan megterheléséhez hozzájárult, nem minősíthető át a törzsvagyonból forgalomképes vagyonná a fentiekben hivatkozott jogszabály alapján.

I.3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője nyilatkozott arról, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező, a Dunaújváros belterület, 365/9 hrsz.-ú, természetben 2400. Dunaújváros, Sport u-ban található, művelés alól kivett, sporttelep megjelölésű, 45.737 m2 nagyságú ingatlan az egyes kincstári vagyonba tartozó ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásáról szóló 2208/2005. (X.5.) Kormányhatározat ( továbbiakban Kormányhatározat) alapján a Kincstári Vagyoni Igazgatóság és az Önkormányzat által kötött szerződéssel ingyenesen került az önkormányzat tulajdonába. A Kormányhatározat értelmében az Ingatlan a tulajdonszerzést követő 15 évig csak a Nemzeti Sporthivatal elnökének, jogutódjának egyetértésével terhelhető meg. 

II. A Nemzeti Erőforrás Minisztérium Sportért Felelős Államtitkára feltételes hozzájárulása  365/9 hrsz.-ú ingatlan megterheléséhez

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium Sportért Felelős Államtitkára az 3. sz-ú mellékletben csatolt, feltételhez kötött hozzájárulását adta a Dunaújváros belterület, 365/9 hrsz.-ú ingatlan megterheléséhez. 

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium Sportért Felelős Államtitkára kéri a Tisztelt Közgyűlés határozatba foglalt nyilatkozatát arról, hogy a Dunaújváros belterület, 365/9 hrsz.-ú, természetben 2400. Dunaújváros, Sport u-ban található, művelés alól kivett, sporttelep megjelölésű, az I. fenti jelzálogfedezetként való felajánlása, megterhelése nem befolyásolja az ingatlan 2208/2005 (X.5.) Kormányhatározatban foglalt sportcélú hasznosítását. 

A tárgybani ingatlan a kataszteri nyilvántartás szerint forgalomképes.

III. Az ERSTE Bank Zrt. részére felajánlás; az önkormányzat tulajdonában álló üdülők, és más ingatlanok jelzálogba vonására

A Dunaújváros belterület, 141 hrsz.-ú művelés alól kivett filmszínház megjelölésű ingatlan nem minősíthető forgalomképessé, helyette a 192/2011. (IV. 28.) KH- ban  (4. sz-ú melléklet) foglaltak alapján felajánlottuk az ERSTE Bank Zrt. részére önkormányzat tulajdonában álló  a kataszteri nyilvántartásunkban forgalomképes üdülők jelzálogba vonását, kértük az értékbecslésük megrendelését ( 5. sz-ú melléklet e-mail). Az előterjesztés előkészítésekor kaptuk az információt, miszerint az üdülőingatlanokon felül a bank további ingatlanok fedezetkénti felajánlását kéri, melyről intézkedtünk. 

A jelen határozat tervezet alapján felajánlásra kerülnek az alábbi forgalomképes  a  dunaújvárosi ingatlanok: 2637/2 hrsz.-ú, kivett bolt megnevezésű, 192m2 nagyságú, 222/244 önkormányzatot illető tulajdoni hányada, továbbá a 413 hrsz.-ú, ( Hegyekalja u.) kivett építési terület megnevezésű, mindösszesen 39.652m2 nagyságú ingatlan, melyet az okiratban foglalt tartalommal  a Dunaújváros-OVI-Szabadszállás  120 KV vezeték szolgalmi jog terhel az E.-ON Dél-Dunántúli Áramhálózati Zártkörűen Működő Részvénytársaság javára; a Harkány, 1892hrsz.ú., kivett hétvégi ház megnevezésű, 291m2 nagyságú ingatlan; a Siófok 3572 hrsz.-ú kivett üdülőépület megnevezésű, 1419m2 nagyságú ingatlant.

Jelen előterjesztés keretében az alábbi további dunaújvárosi, forgalomképes, nem lakás célú helyiség ingatlanokat ajánljuk fel a kötvény fedezetéül:a 16/2/A/2 hrsz.-ú, egyéb helyiség megnevezésű, 103m2 nagyságú, Gábor Áron u. 2. /A földszinti ingatlant; a 42/18//249 hrsz.-ú , iroda megnevezésű, 119m2 nagyságú, Derkovics u. 6. fsz. alatt lévő ingatlant; a 87/4/A/41 hrsz.-ú, egyéb helyiség megnevezésű, 116m2 nagyságú, Október 23. tér 9. sz. alatti ingatlant; a 87/5/A/41 hrsz.-ú, egyéb helyiség megnevezésű, 116m2 nagyságú, Október 23. tér 9. sz. alatti ingatlant; a 180/3/A/1 hrsz.-ú, üzlethelyiség megnevezésű, 94m2 nagyságú, Vasmű u. 10. fsz. alatti ingatlant.

A jelen előterjesztés 6. sz.-ú mellékletként tartalmazza a felajánlott ingatlanok tulajdoni lap és kataszteri lapmásolatát. Csatoljuk továbbá 7. sz-ú melléklent a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Körzeti Földhivatala Egyetemleges keretbiztosítéki jelzálogjog bejegyzésére vonatkozó határozatát.

Az ERSTE Bank Zrt. részéről az üdülők, vagy esetlegesen további más, forgalomképes ingatlanok  jelzálogjog fedezetkénti biztosítása egy módosított, INGATLANRA vonatkozó KERETBIZTOSÍTÉKI JELZÁLOGJOG SZERZŐDÉS alapján kerülhet bejegyzésre az ingatlannyilvántartásba. A szerződés megkötésére szükséges felhatalmazni a polgármestert. Az ingatlanok megterhelésének bejegyzése a további folyósítás feltétele az ERSTE Bank Zrt. részéről. A módosításra kerülő szerződés vonatkozásában pontosan még nem egyeztetett a fedezetként felajánlott ingatlanok köre szükséges egyidejűleg a 425/2011.(VII.07) KH számú határozat  ( 8. sz-ú melléklet) hatályon kívül helyezése.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az I. határozati javaslatot 6 igen és 1 nem szavazattal támogatta, a II. határozati javaslatot 6 igen és 1 nem szavazattal támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság:”A bizottság tagjai 4:0:0 arányban – egyhangúlag – az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.”

Az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság 5 igen 0 nem 2 tartózkodással támogatta a határozati javaslatot.

Mindezek alapján a következő, bizottságok által támogatott határozati javaslatot terjesztjük elő elfogadásra a T. Közgyűlés elé:

I. HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Sportért Felelős Államtitkára kérésére, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező, a Dunaújváros belterület, 365/9 hrsz.-ú, természetben 2400. Dunaújváros, Sport u-ban található, művelés alól kivett, sporttelep megjelölésű, 45.737 m2 nagyságú ingatlannak az ERSTE BANK HUNGARY ZRT. zálogjogosult, és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata zálogkötelezett között 2011. május 5. napján létrejött,  INGATLANRA vonatkozó, módosított KERETBIZTOSÍTÉKI JELZÁLOGJOG SZERZŐDÉS -ben jelzálogfedezetként való felajánlása, megterhelése nem befolyásolja az ingatlan 2208/2005 (X.5.) Kormányhatározatban foglalt sportcélú hasznosítását. 

Felelős: - a határozat közléséért: a polgármester 


    - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:



a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: 2011. szeptember 30.

II. HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a felhatalmazza a polgármestert  az alábbi, és egyéb szükséges, forgalomképes ingatlanok ERSTE Bank Zrt. részére, jelzálogjog fedezetként való felajánlására, az ezzel kapcsolatos intézkedések megtételére, valamint az ERSTE Bank Zrt. által elfogadott ingatlanokra vonatkozó KERETBIZTOSÍTÉKI JELZÁLOGJOG SZERZŐDÉS aláírására, és ezen szerződés ingatlan-nyilvántartási bejegyzéshez kapcsolódó intézkedések megtételére azzal, hogy első ranghelyen keretbiztosítéki jelzálogjogot engedjen a zálogjogosult javára összesen 35.000.000 EUR, azaz Harmincötmillió euró legmagasabb összeghatárig: 

- egyrészt a Dunaújváros belterület, 365/9 hrsz.-ú, természetben 2400. Dunaújváros, Sport u-ban található, művelés alól kivett, sporttelep megjelölésű ingatlant a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Sportért Felelős Államtitkára hozzájárulását követően ;  

- másrészt a 192/2011. (IV. 28.) KH határozat alapján  a  dunaújvárosi : 2637/2 hrsz.-ú, kivett bolt megnevezésű, 192m2 nagyságú, 222/244 önkormányzatot illető tulajdoni hányada, továbbá a 413 hrsz.-ú, ( Hegyekalja u.) kivett építési terület megnevezésű, mindösszesen 39.652m2 nagyságú ingatlant, melyet az okiratban foglalt tartalommal  a Dunaújváros-OVI-Szabadszállás  120 KV vezeték szolgalmi jog terhel az E.-ON Dél-Dunántúli Áramhálózati Zártkörűen Működő Részvénytársaság javára; a Harkány, 1892hrsz.ú., kivett hétvégi ház megnevezésű, 291m2 nagyságú ingatlan; a Siófok 3572 hrsz.-ú kivett üdülőépület megnevezésű, 1419m2 nagyságú ingatlant.

- harmadrészt a  dunaújvárosi:a16/2/A/2 hrsz.-ú, egyéb helyiség megnevezésű, 103m2 nagyságú, Gábor Áron u. 2. /A földszinti ingatlant; a 42/18//249 hrsz.-ú , iroda megnevezésű, 119m2 nagyságú, Derkovits u. 6. fsz. alatt lévő ingatlant; a 87/4/A/41 hrsz.-ú, egyéb helyiség megnevezésű, 116m2 nagyságú, Október 23. tér 9. sz. alatti ingatlant; a 87/5/A/41 hrsz.-ú, egyéb helyiség megnevezésű, 116m2 nagyságú, Október 23. tér 9. sz. alatti ingatlant; a 180/3/A/1 hrsz.-ú, üzlethelyiség megnevezésű, 94m2 nagyságú, Vasmű u. 10. fsz. alatti ingatlant.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése  a 425/2011.(VII.07) KH számú határozatot hatályon kívül helyezi.

Felelős: - a határozat közléséért: a polgármester 


    - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:



a vagyonkezelési osztály  vezetője

Határidő: 2010. szeptember 30.

Dunaújváros, 2011. szeptember 22.

            Cserni Béla s. k.                                                                           Tóth Kálmán s.k.

a gazdasági és területfejlesztési                                                   az ügyrendi, igazgatási és jogi

           bizottság elnöke                                                                           bizottság elnöke

                                                             Kiss András s.k.

                               Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság bizottság elnöke                                                                                       

