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Egyéb megjegyzések: 

Javaslat 

a Fejér Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelősége részére helyiség biztosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A Fejér Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelősége levélben kérte a Dunaújváros MJV Önkormányzatát, hogy a fogyasztók tudatossá nevelése érdekében, kezdetben havi egy alkalommal, 2012. évtől kezdődően kétheti rendszerességgel helyiséget biztosítson részére. (1. számú melléklet)

A biztosított helyiségben egy Fogyasztóvédelmi Hatósági Tanácsadó Iroda működne. 

A Felügyelőségen, munkanapokon évek óta működik telefonon és személyesen is elérhető „tanácsadó szolgálat”, ahol jól felkészült, tapasztalt munkatársak várják mindazon fogyasztókat és vállalkozókat, akiknek fogyasztói jogvérvényesítéssel kapcsolatosan hiányosnak érzik ismereteiket. A folyamatos megkeresések során gyakran olyan közérdekű problémákra is rávilágítanak, amiről akkor értesül a hatóság.

A problémás ügyek megoldására adott tanács, az azonnali segítség felgyorsítja azok megoldását. Székesfehérváron havi átlagban 350-et meghaladó ügyfél keresi fel irodáikat, akik jellemzően a vonzáskörzetből érkeznek.

A Felügyelőség jelenlegi munkatársi létszáma és nagyfokú leterheltsége 2011. évben havi egy ügyfélszolgálati napot tenne lehetővé. A Tanácsadó Iroda megismerését követően elképzelhetőnek tartja Schneider Istvánné igazgató asszony, hogy 2012. évben kétheti gyakorisággal biztosítható lesz az érdekérvényesítés hatósági támogatásának a Tanácsadó Irodán keresztül történő módja.

Alapvetően a helyiség hasznosítását pályázati úton kell megvalósítani, azonban a lentebb megjelölt jogszabályhely az alábbiak szerint rendelkezik.

Célszerű a helyiséget úgy kiválasztani, hogy az Dunaújváros MJV Polgármesteri Hivatalában legyen az egyszerűbb elérhetőség érdekében.

Az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 40.§ (2) bekezdése szerint:

„ Az önkormányzat tulajdonában lévő - (1) bekezdésben megjelölt - vagyont, amely nem az önkormányzat részére törvényben meghatározott feladat, vagy nem a főpolgármester, a polgármester, a megyei közgyűlés elnöke, a főjegyző, a jegyző, a képviselő-testület hivatala ügyintézője számára törvényben vagy kormányrendeletben meghatározott feladat, hatáskör gyakorlását szolgálja, továbbá nem az önkormányzat intézménye által végzett közszolgáltatást biztosítja, a feladatot ellátó állami szerv használatába kell adni.”

Ugyanezen § (6) bekezdése kimondja, miszerint:

„A használatra való átadás és a használat térítésmentes. Az önkormányzat és az állami szerv használatra vonatkozó jogát az ingatlannyilvántartásba be kell jegyezni. A használatra, az e törvényben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv haszonélvezetre vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni.”

A Dunaújváros MJV Polgármesteri Hivatalának IX. emeleti, 909-es irodája 2011. nyarán megüresedett, az a feladat ellátásához megfelelő irodahelyiség.

A 2. számú mellékletként becsatolt helyiség használati szerződésben Dunaújváros ?JV Önkormányzata megállapodik arról, hogy a Tanácsadó Iroda részére az Önkormányzat ingyenes használatot biztosít azzal, hogy a Körzeti Földhivatalnál a használati jog nem kerülne bejegyzésre.    

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság és a pénzügyi bizottság.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az alábbiak szerint foglalt állást:

„A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a határozati javaslat 1. pontját úgy 
módosította, hogy a II. emelet 213. számú helyiséget biztosítja oly módon, hogy 
rezsiköltséget sem kell fizetnie a használónak, 7 igen szavazattal. Az így módosított határozati javaslatot 7 igen szavazattal támogatta a bizottság.”

A pénzügyi bizottság állásfoglalása:

„...a kérelmező ingyenesen kérné a helyiséget Lőrinczi Konrád – szerződés javaslat módosítása szerint – a 3. pont kivételére tett javaslatot.

A bizottság a határozati javaslatot  egyhangú 4 igen szavazattal elfogadni javasolta. ”

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 4:0:1 arányban – a pénzügyi bizottság által javasolt módosítással egyetértve az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Fejér Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelősége részére biztosítja a Dunaújváros MJV Polgármesteri Hivatalában található II. emeleti 213-as számú, tárgyaló megnevezésű helyiséget 2011. évben havi egy alkalommal, 2012. évben kéthetente egy alkalommal, csütörtöki napokon.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése használatba adja a Fejér Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelősége részére az 1. pontban meghatározott ingatlant a határozat 1. számú mellékleteként csatolt helyiség használati szerződés aláírásának napjától, 2012. december 31-ig, csütörtöki napokon.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat előterjesztés 2. számú pontjában megjelölt helyiség használati szerződés aláírására.

Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 

                      
 a polgármester      

                   -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                       
a Vagyonkezelési Osztály vezetője                    



Határidő:      a szerződés aláírására: 2011. október 30.

Dunaújváros, 2011. október 13.


Cserni Béla s.k.                      



Tóth Kálmán  s.k.                  

a gazdasági és területfejlesztési       

         az ügyrendi, igazgatási és jogi   bizottság elnöke      





   bizottság elnöke    





Pintér Attila s.k.




                 a pénzügyi bizottság elnöke

