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A tárgyalás módja:   
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ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzése:

JAVASLAT

a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros önkormányzati intézmény területi ellátási kötelezettség nélküli Hydrotherápiai szakrendelésének óraszám szüneteltetésére

Tisztelt Közgyűlés!

A Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros főigazgató-főorvosa az 1. számú mellékletként csatolt kérelemmel fordult az önkormányzathoz. Kéri, hogy az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII.15.) Korm. rendelet 18. § (1) bekezdésében meghatározottaknak eleget téve az önkormányzat, mint az egészségügyi közszolgáltatásért felelős szerv járuljon hozzá az intézmény által megjelölt szakmában az általuk kért óraszámok szüneteltetéséhez 2011. október 1-től 2012. április 30-ig.

A kérelem indoka, hogy a Aquantis Wellness- és Gyógyászati Központ tulajdonosa és üzemeltetője a CIB Bank Zrt. 2011. szeptember 26-án döntött arról, hogy 2011. október 1. napjától bezárja az élményfürdőt. 

A Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet levélben tájékoztatott arról, hogy a kórház gyógyászati részlegén működő szakrendelések 2011. szeptember 30-áig fogadják a betegeket az Élményfürdő épületében. Ezt követően az itt működő rendelések kórházba történő beköltözése zajlik, majd 2011 október 5-től a kórház főépületében folytatják működésüket a szakrendelések a Hydrotherápiai szakrendelés (azonosító: 001231056) kivételével. Ezen szakrendelés óraszámainak szüneteltetését kéri a kórház az Önkormányzattól.

Figyelemmel arra, hogy a fenti változások érintik a működési engedély tartalmi elemeit, ezért szükséges hogy az önkormányzat, mint az egészségügyi közszolgáltatásért felelős szerv hozzájárulását adja a fenti szakmákban az óraszámok szüneteltetéséhez hogy a módosított működési engedélyt a kórház minél előbb megkaphassa.

Az előterjesztést megtárgyalta a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság.

Mivel a bizottsági ülés a közgyűlési postázást követően került megtartásra, ezért a bizottság véleményét a bizottság elnöke szóban ismerteti.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint a Szent Pantaleon Kórház -Rendelőintézet Dunaújváros fenntartója, továbbá mint az egészségügyi közszolgáltatásért felelős szerv hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros a területi ellátási kötelezettség nélküli Hydrotherápiai szakrendelés (azonosító: 001231056) óraszámában a járóbeteg szakrendeléseit szüneteltesse 2011. október 1. napjától 2012. április 30. napjáig.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről a határozat megküldésével tájékoztassa a Szent Pantaleon Kórház- Rendelőintézet Dunaújváros  főigazgató-főorvosát.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a szociális osztály vezetője

Határidő:
  2011. október 30.

Dunaújváros, 2011. október 13.

        Lőrinczi Konrád s.k.

                                                                   a szociális, egészségügyi és lakásügyi

                                                            bizottság elnöke

