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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés*    


ZÁRT ÜLÉS*

Egyéb megjegyzése:

Javaslat a DVG Zrt. vezérigazgatói munkakör betöltésére vonatkozó pályázati kiírás elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (a továbbiakban: Gt.) 21. § -a alapján a gazdasági társaság ügyvezetését - a gazdasági társaságok egyes formáira vonatkozó rendelkezések szerint - a társaság vezető tisztségviselői vagy a vezető tisztségviselőkből álló testület látja el. E törvény alkalmazásában ügyvezetésnek minősül a társaság irányításával összefüggésben szükséges mindazon döntések meghozatala, amelyek törvény vagy a társasági szerződés alapján nem tartoznak a társaság legfőbb szervének vagy más társasági szervnek a hatáskörébe. A részvénytársaság ügyvezetését - kivéve, ha a zártkörűen működő részvénytársaság alapszabálya az igazgatóság hatáskörét egy vezető tisztségviselőre (vezérigazgató - 247. §) ruházta - az igazgatóság mint testület látja el. Az alapszabály úgy is rendelkezhet, hogy igazgatóság választására nem kerül sor és az igazgatóság e törvényben meghatározott jogait egy vezető tisztségviselő (vezérigazgató) gyakorolja. 

Vezető tisztségviselőnél elsődlegesen azt kell vizsgálni, hogy a vezető tisztségviselői feladatokra, valamint a további - munkaviszony keretében ellátandó - feladatokra a felek egy vagy több jogviszonyt létesítettek-e. Ha ezekre egy jogviszony jött létre, úgy a vezető tisztségviselő legfőbb szerv általi visszahívása, a határozott idő lejárta, valamely törvényi kizáró ok bekövetkezte a munkaviszonyt is megszünteti, míg különálló jogviszonyok esetén ezek csak a vezető tisztségviselői megbízást szüntetik meg, és nem érintik magát a munkaviszonyt.

DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. jelenlegi vezérigazgatójának Dr. Szabó Józsefnek a munkaszerződése 2011. december 31. napján lejár. A munkaviszony lejárta miatt szükséges intézkedni pályázat kiírásáról.

A DVG. Zrt. Alapító Okirata szerint: „VIII. A részvénytársaság cégjegyzésének módja

A társaság cégjegyzése úgy történik, hogy a géppel vagy kézzel előírt, előnyomott, illetve előnyomtatott cégnév alá:

· az öttagú igazgatóságból a részvényes által választott elnök a  legmagasabb vezető beosztású munkavállalóval, Dr. Szabó Józseffel (an: Fehérvári Rozália, lakcíme:2400. Dunaújváros, Mohácsi u. 1. ) - aki jogosult a vezérigazgatói cím használatára- együttesen.”

Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 1/2008. (I.18.) önkormányzati számú rendelet (továbbiakban:Gkr.) 22. § (2)alapján az önkormányzat egyszemélyes gazdasági társasága legfőbb szervének hatáskörébe tartozó alábbi jogait a Közgyűlés gyakorolja:a)az alapító okirat (társasági szerződés, alapszabály) megállapítása (jóváhagyása) és módosítása, e)  a társaság vezérigazgatójának jelölésre vonatkozó törvényi előírások figyelembe vételével  történő – kinevezése (megválasztása), felmentése, visszahívása, kivéve, ha a gazdasági társaság vagy közhasznú társaság alapító okirata (társasági szerződése, alapszabálya) ettől eltérő rendelkezést tartalmaz.

Az 1992. évi XXII. törvény a Munka Törvénykönyvéről szóló (továbbiakban Mt.)188/A. §  A tulajdonos, illetőleg a tulajdonosi jogokat gyakorló szerv a munkáltató működése szempontjából meghatározó jelentőségű munkakör tekintetében előírhatja, hogy az ilyen munkakört betöltő munkavállaló a 190. § (3) bekezdés, 191. §, a 192. §, illetve a 192/A. § (2)-(4) bekezdése alkalmazásában vezetőnek minősül. Erről a körülményről a munkavállalót a munkaviszony létesítésekor írásban tájékoztatni kell. A munkaviszony fennállása alatt a tulajdonos, illetőleg a tulajdonosi jogokat gyakorló szervezet (1) bekezdés szerinti döntése a munkavállaló munkaviszonyát - eltérő megállapodás hiányában - nem érinti.

A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény rendelkezései szerint a köztulajdonban álló gazdasági társaság igazgatósága elnökének e jogviszonyára tekintettel megállapított havi díjazása nem haladhatja meg a mindenkori kötelező legkisebb munkabér  7-szeresét, 
illetve az igazgatóság többi tagja tekintetében a mindenkor kötelező legkisebb munkabér 5-szörösét. A köztulajdonban álló gazdasági társaság igazgatósága elnökének vagy más tagjának, továbbá e jogviszonyára tekintettel a megbízatás megszűnése esetére juttatás nem biztosítható. (6.§ (3))

Egy természetes személy legfeljebb egy köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött vezető tisztségviselői megbízatás után részesülhet javadalmazásban. (6.§ (4))

A gazdasági és területfejlesztési  bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal 
támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság : A bizottság tagjai 3:2:0 arányban – egyhangúlag – az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.






 Határozati javaslat

1.Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a DVG Zrt. vezetési rendszerében a legmagasabb vezető állású munkavállalói munkakört, amely jogosít a vezérigazgatói cím használatára, fenn kívánja tartani.

2.Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. alapítója felhatalmazza a polgármestert a társaságnál 2011. december 31. napján megüresedő vezérigazgatói állás betöltésére vonatkozó, a határozat  1. sz-ú mellékletben csatolt pályázati kiírás Helyi Téma című hetilapban egyszeri alkalommal történő megjelentetésével, valamint az önkormányzat honlapján való közzétételével kapcsolatos intézkedések megtételére.

3.Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a vezérigazgató munkabérét 650.000 Ft/hó összegben határozza meg.

4. A vezérigazgatót, mint a társaság vezető tisztségviselőjét a társasággal ezen minőségében megillető jogokra és az őt terhelő kötelezettségekre – a törvényben meghatározott eltérésekkel – az Mt. munkaviszonyra vonatkozó szabályait kell alkalmazni. 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                    a polgármester  
                           


               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

    

                    a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

               - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

                    a Vagyonkezelési Osztályvezetője 

Határidő: - a pályázat kiírására: 2011. október 31


     - a beérkezett pályázatok Közgyűlés elé terjesztésére: 2011. december

Dunaújváros, 2011. október 13.


Cserni Béla s. k.                      



Tóth Kálmán s.k.                  

gazdasági és területfejlesztési 
          

         az ügyrendi, igazgatási és 

bizottság elnöke




      jogi bizottság elnöke



