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Egyéb megjegyzése: 

Tájékoztató

a szeptember 1-től hatályos lakásfenntartási támogatásra beadott kérelmek támogatási összegének mértékéről

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 377/2011. (VII. 07.) KH. számú határozat 3. pontjában (lásd: melléklet) felkérte a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság elnökét arra, hogy a beérkezett adatok alapján készítsenek kimutatást a lakásfenntartási támogatás megállapított összegeiről, s azt terjesszék a közgyűlés elé.

Augusztus-szeptember hónapban 2800 db lakásfenntartási támogatás megállapítása iránti kérelem-nyomtatványt vittek el az érdeklődők a hivatalból. 2011. szeptember 2-a és szeptember 27-e között az ügyfélfogadási napokon 1272 személy érdeklődött személyesen az ellátásról. Közülük kitöltött kérelemmel 614-en mentek be a kérelmeket átvevő munkatársakhoz. Az átvett és iktatott kérelmek száma a fenti időszakban 344 db volt. A beadott kérelmeket a szociális osztály munkatársai folyamatosan dolgozzák fel. 

Szeptember 27-ig 231 megállapító határozat készült el, kérelem elutasítására (magas jövedelem vagy vagyon miatt) 15 esetben került sor, 28 kérelmezőt szólítottak fel végzéssel hiánypótlásra.

A 231 megállapító határozat alapján az alábbiak állapíthatók meg:

Az eddig elbírált kérelmek esetében a megállapított legalacsonyabb támogatási összeg 2.800 Ft/hó, a legmagasabb összeg (mely többek között függ a háztartás összes jövedelmétől, az egy fogyasztási egységre jutó jövedelemtől, a lakás nagyságától) 7.200 Ft/hó volt. 

Az alábbi táblázat szerint a kérelmezők többsége (71 %-a) igen alacsony, havi 3.000 Ft alatti támogatásra jogosult, mert jövedelmük a felső jövedelemhatárhoz, vagyis a 71.250 Ft-hoz van közelebb. A kérelmezők közül 212 háztartás (92 %) havonta 5.000 Ft-nál alacsonyabb összegű támogatásra jogosult és mindössze 19 háztartás (8 %) kap ettől magasabb ellátást havonta.

Támogatás összege
Támogatottak száma

2.500 – 3.000 Ft között
165 fő

3.001 – 4.000 Ft között
28 fő

4.001 – 5.000 Ft között
19 fő

5.001 – 6.000 Ft között
14 fő

6.001 – 7.000 Ft között
4 fő

7.001 – 8.000 Ft között
1 fő

Összesen:
231 fő

Egy támogatottra jutó átlagos támogatás havi összege 3.517 Ft. (A jogszabályváltozás, vagyis 2011. szeptember 1-je előtt megállapított támogatások esetén az átlagos támogatási összeg havi 5.234 Ft volt.) A 231 személy közül 81 kérelmező (36 %) lakik többszemélyes háztartásban, 150 kérelmező (64 %) él egyedül, vagy neveli egyedül állóként gyermekét, gyermekeit.

A támogatás összege (a 231 fő esetében mindösszesen) havi 812.427 Ft, melyből 703.884 Ft normatív támogatásként visszaigényelhető, 180.543 Ft pedig az önkormányzat saját költségvetését terheli.

Az E.ON-tól és a DVCSH-tól előzetes kapott adatok alapján várt ügyfélszámhoz képest szeptember 27-ig a megjelent ügyfelek száma alacsony volt. Ennek okát nem tudjuk. A sajtóban többször felhívtuk a lakosok figyelmét arra, hogy a támogatást hol, mikor, milyen jogosultsági feltételek mellett igényelhetik az önkormányzattól.

Információink szerit az E.ON nemrég levélben értesítette ügyfeleit arról, hogy a náluk jóváírt támogatás megszűnt, támogatás iránt kérelmet a továbbiakban az önkormányzathoz nyújthatnak be. Azt, hogy év végéig közülük mennyien fognak kérelmet benyújtani, nem tudjuk, ezért az eltelt rövid időszak adatai alapján a várható éves felhasználásra pontos számításokat nem tudunk végezni.

Amennyiben az új kérelmezők száma az év hátralevő időszakában a szeptemberhez hasonló nagyságrendű lesz, vagyis havonta 400-500 személy ad be kérelmet a hivatalhoz, a lakásfenntartási támogatás előirányzatát nem fogjuk felhasználni. Az előirányzat teljes összegét abban az esetben sem használjuk fel, ha ez a tendencia változna, vagyis a következő hónapokban akár négyszeresére nőne a kérelmezők száma.

Az előterjesztést a Szociális, Egészségügyi, és Lakásügyi Bizottság 2011. október 4-ei ülésén  megtárgyalta és a határozati javaslat „A” változatát 5:0:0 arányban egyhangúlag támogatta. Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság 2011. október 4-ei ülésén megtárgyalta és a javaslat „B” változatát 4:0:0 arányban egyhangúlag támogatta. Az előterjesztést a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság 2011. október 5-ei ülésén megtárgyalta és a javaslat „B” változatát 6:0:0 arányban egyhangúlag támogatta.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

„A” változat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte a polgármester tájékoztatóját a szeptember 1-től hatályos lakásfenntartási támogatásra beadott kérelmek támogatási összegének mértékéről.

„B” változat

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte a polgármester tájékoztatóját a szeptember 1-től hatályos lakásfenntartási támogatásra beadott kérelmek támogatási összegének mértékéről.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a lakásfenntartási támogatás 2011. évi 
előirányzatát 90.000.E Ft-tal, azaz kilencvenmillió forinttal csökkenti, egyidejűleg az 
önkormányzat 2011. évi költségvetése általános tartalékát a fenti összeggel megemeli.


Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 
2011. évi költségvetés soron következő módosítása alkalmával vegye figyelembe.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 


a jegyző 


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


a pénzügyi bizottság elnöke


az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


- a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:


az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a 2011. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

Dunaújváros, 2011. október 13.


Lőrinczi Konrád s.k.
Cserni Béla s.k.


a szociális, egészségügyi, 
a gazdasági és területfejlesztési


és lakásügyi bizottság elnöke
bizottság elnöke


Pintér Attila s. k.




a pénzügyi bizottság elnöke

