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J A V A S L A T

a közigazgatási hatósági eljárásban az elektronikus ügyintézésről szóló ..../2011. (XI. 18.) önkormányzati rendelet megalkotására

I.

Általános indokolás

Tisztelt Közgyűlés! 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 42/2005. (X.28.) önkormányzati rendelete szabályozza az elektronikus ügyintézés lehetőségét a közigazgatási hatósági eljárásban. 

A szabályozás rendelkezik az elektronikus ügyintézés kizárásáról önkormányzati hatósági ügyekben, valamint egyes államigazgatási hatósági ügyekben.

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL.törvény (a továbbiakban: Ket.) jelenleg hatályos 28/B. § (3) bekezdése szerint „Ha törvény, eredeti jogalkotói hatáskörben kiadott kormányrendelet vagy önkormányzati hatósági ügyben önkormányzati rendelet eltérően nem rendelkezik, az eljárás megindítására irányuló kérelmet benyújtó ügyfél jogosult elektronikus úton kapcsolatot tartani a hatósággal, kivéve, ha az az adott kapcsolattartás tekintetében nem értelmezhető.”

Az önkormányzat rendeletalkotási felhatalmazása tehát szűkült, míg korábban minden államigazgatási ügyben volt lehetőség az elektronikus ügyintézés korlátozására, addig a jelenleg is hatályos Ket. kizárólag az önkormányzati hatósági ügyek esetén ad jogalkotási felhatalmazást. 

Mivel az elektronikus ügyintézés feltételrendszere jelenleg még nem áll rendelkezésre, ezért az önkormányzati hatósági ügyek esetén indokolt a korábbi önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése, és az új felhatalmazás alapján az elektronikus ügyintézés kizárása.

II.

Részletes indokolás

1-2. §

A rendelet a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet előírásainak megfelelően került előkészítésre. A rendelet egyszerűségére való tekintettel nem került meghatározásra annak területi, személyi hatálya. 

Az első szakasz rendelkezik az elektronikus ügyintézés kizárásáról önkormányzati hatósági ügyekben.

A második szakasz szerint a rendelet hatálybalépésének napja: 2011. november 19. napja. Technikai rendelkezésként a korábbi önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését is kimondja a jogszabály.

Tisztelt Közgyűlés!

Az előterjesztést az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2011. november 09-én  megtárgyalta és azt 5:0:0 arányban elfogadásra javasolta.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján javaslom az előterjesztés mellékletében szereplő önkormányzati rendelet megalkotását.

Dunaújváros, 2011. november 17.






Tóth Kálmán s.k.





az ügyrendi, igazgatási és jogi






bizottság elnöke

AZ ELŐTERJESZTÉS MELLÉKLETE

zti a korábbi ugyanezen tárgyú,tó rendeletek.és ezzel egyidejűlegi díjak csökketérítési díjak összegeit.ra.1
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

.../2011. (XI. 18.) önkormányzati rendelete

a közigazgatási hatósági eljárásban az elektronikus ügyintézésről

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 28/B. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 19. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §
A közigazgatási hatósági eljárás során a közgyűlés hatáskörébe tartozó önkormányzati hatósági ügyek (ideértve a közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatósági ügyeket is) elektronikus úton nem intézhetők.


2. §
(1)   Ez a rendelet 2011. november 19. napján lép hatályba. 

(2) Hatályát veszti a közigazgatási hatósági eljárásban az elektronikus ügyintézésről, illetve az elektronikus ügyintézés kizárásáról szóló 42/2005.       (X. 28.) önkormányzati rendelete.


Cserna Gábor s.k.
polgármester
Dr. Kukorelli Sándor s.k.

jegyző

Záradék: A rendelet 2011. november 18-án kihirdetésre került.


 






Dr. Kukorelli Sándor s.k.

  
   








 jegyző

