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ZÁRT ÜLÉS*

JAVASLAT

az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló, 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet módosítására a Dunaújváros belterület, 141 hrsz.-ú művelés alól kivett filmszínház megjelölésű, 1973 m2 nagyságú ingatlan forgalomképessé nyilvánítása tárgyában

Tisztelt Közgyűlés!

Az ERSTE BANK HUNGARY ZRT. Zálogjogosult, és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Zálogkötelezett között 2011. május 5. napján létrejött, INGATLANRA vonatkozó módosított KERETBIZTOSÍTÉKI JELZÁLOGJOG SZERZŐDÉS -ben foglaltak ingatlan-nyilvántartási bejegyzéséhez egyes ingatlanok vonatkozásában szükséges volt beszerezni az illetékes minisztérium felelős államtitkára hozzájárulását, valamint a törzsvagyonból forgalomképes vagyonná minősítésről helyi rendeletmódosítás keretében intézkedni. 

Jelen előterjesztés célja, hogy a jelzálogjog szerződés alapján a szükséges jelzálogfedezet a bank részére biztosításra kerüljön a korábbi döntésekre tekintettel, azokkal összhangban.

I. Fedezetkiengedési kérelem

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a CIB Lízing Zártkörűen Működő Részvénytársaság Adásvételi szerződést kötött a Dunaújváros 25/5 hrsz.-ú kivett strandfürdő megnevezésű, 26.346m2 nagyságú, Építők útja 7. A alatt fekvő ingatlan 1.507m2nagyságú részére. Mivel az ingatlant 36349/2011 szám alatt széljegyként az ERSTE BANK Hungary Zrt. keretbiztosítéki jelzálogjoga terheli, szükséges az ingatlanrész fedezetből történő kivonása. Amennyiben az ERSTE BANK Hungary Zrt. az 1.507m2 nagyságú ingatlanrész fedezetből való kivonásához hozzájárulna, úgy tárgybani terület a 325/6 hrsz.-ú, a CIB tulajdonában álló ingatlanához kerülne hozzácsatolásra, abba beolvadna. A CIB Lízing Zártkörűen Működő Részvénytársaság részére a tárgybani ingatlanrész tulajdonjoga az élményfürdő 2011. június 16-tól szeptember 01.-ig történő működtetéséhez való önkormányzati hozzájárulás ellenértékének egy részeként kerülne átruházásra. 

Ezen kivonandó ingatlan fedezetekén a 192/2011. (IV. 28.) KH- ban foglaltak alapján felajánljuk az önkormányzat tulajdonában álló, a kataszteri nyilvántartásunkban forgalomképes üdülők jelzálogba vonását, az erre vonatkozó értékbecslés megrendelését.

2. Új fedezet ajánlása

Jelenleg mintegy 150 millió forint erejéig nem biztosított megfelelő fedezetet az önkormányzat a 32.907.471 EUR dematerializált, névre szóló kötvények kibocsátására a Keretbiztosítéki jelzálogjog szerződés alapján. A Fejér megyei Kormányhivatal Földhivatala Dunaújvárosi Körzeti Földhivatal 36.349/11/2011. számú határozatában közöltek szerint a dunaújvárosi 141 hrsz.-ú, filmszínház megnevezésű és a 365/9 hrsz.-ú sporttelep megnevezésű ingatlanra a bejegyzési kérelmet elutasította. A fenti ingatlanok fedezetkénti értékét az ERSTE BANK Hungary Zrt.2011. április 20.-án kelt levelében 90 millió forintban és 80 millió forintban határozta meg.

A 365/9 hrsz.-ú sporttelep megnevezésű ingatlan forgalomképesé nyilvánítása a kataszteri nyilvántartásunkban már megtörtént, és a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Sportért Felelős Államtitkára megterheléséhez hozzájárult, megterhelésének nincs akadálya. 

A Dunaújváros belterület, 141 hrsz.-ú művelés alól kivett filmszínház megjelölésű, 1973 m2 nagyságú ingatlan korlátozottan forgalomképes. Ezen ingatlan az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 3. § (4) bekezdése alapján: „Az önkormányzat tulajdonába kerülő műemlék épület korlátozottan forgalomképes. Elidegenítéséhez, megterheléséhez, kezelői joga átruházásához, használati vagy bérleti joga gazdasági társaságba való beviteléhez a kultúráért felelős miniszter hozzájárulása is szükséges.” 

 A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 79. § (2) A törzsvagyon körébe tartozó tulajdon vagy forgalomképtelen, vagy korlátozottan forgalomképes: b) korlátozottan forgalomképesek a közművek, intézmények és középületek, továbbá a helyi önkormányzat által meghatározott ingatlanok és ingók. A törzsvagyon korlátozottan forgalomképes tárgyairól törvény vagy a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott feltételek szerint lehet rendelkezni.

Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. önkormányzati rendelet 5. §-a a vagyontárgyak minősítése kapcsán az alábbiak szerint rendelkezik:”5. §(1)Egyes vagyontárgyak forgalomképessé, korlátozottan forgalomképessé, forgalomképtelenné minősítéséről, amennyiben jogszabály másként nem rendelkezik, a Közgyűlés dönt az e rendeletben foglaltak figyelembevételével.  (2) Ha a vagyontárgy rendeltetési célja megváltozik és a korlátozásnak a fenntartása az adott vagyontárgy vonatkozásában a továbbiakban nem indokolt, a Közgyűlés a vagyontárgy forgalomképtelen vagy korlátozottan forgalomképes minősítését korlátozottan forgalomképes, vagy forgalomképes minősítésre rendeletének módosításával megváltoztathatja (átminősítés). (5) A korlátozottan forgalomképes törzsvagyon részei:;c)
műemlék épület (elidegenítéséhez, megterheléséhez, kezelői joga átruházásához használati vagy bérleti joga gazdasági társaságba való beviteléhez a miniszter hozzájárulása szükséges az 1991. évi XXXIII. tv. 3.§ (4) bekezdése szerint);.”

   A „korlátozottan forgalomképes” minősítés nem indokolt a Dunaújváros belterület, 141 hrsz.-ú művelés alól kivett filmszínház megjelölésű, 1973 m2 nagyságú ingatlanra, mely  megterheléséhez hozzájárult a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Kultúrpolitikáért Felelős Államtitkára a jelen előterjesztés 2.sz-ú mellékletében csatolt okiratban. 

A T. Közgyűlésnek tehát a rendeletmódosítási javaslatról szükséges döntenie.

A rendeletmódosítás elfogadása esetén a 141 hrsz.-ú művelés alól kivett filmszínház megjelölésű, 1973 m2 nagyságú ingatlan is ) korlátozottan forgalomképes ingatlanok köréből és egyidejűleg  a forgalomképes ingatlanok között kerülne felvételre. 

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a határozati javaslatot  5  igen és 3 tartózkodás mellett támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság: tagjai 5:0:0 arányban – egyhangúlag – az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

Az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság rendkívüli ülésén tárgyalja az előterjesztést. A bizottság elnöke a bizottság állásfoglalását a közgyűlésen szóban ismerteti.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a tulajdonában álló, belterület, 141 hrsz.-ú művelés alól kivett filmszínház megjelölésű, 1973 m2 nagyságú korlátozottan forgalomképes ingatlant át kívánja minősíteni forgalomképessé, mivel megterheléséhez hozzájárult a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Kultúrpolitikáért Felelős Államtitkára. Az ingatlan átminősítésének tényét fel kell tüntetni az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendeletben is. 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, miszerint kérelemmel forduljon az ERSTE BANK Hungary Zrt. felé, annak érdekében, hogy megfelelő döntési szintre jusson el Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata kérelme arra vonatkozóan, miszerint a Dunaújváros, belterület 25/5 hrsz.-ú, kivett strandfürdő megnevezésű, 26.346m2 nagyságú ingatlannak 1.507m2 nagyságú része az ERSTE BANK Hungary Zrt. javára fennálló keretbiztosítéki jelzálogjog fedezetéből kiengedésre kerüljön, és helyette a siófoki üdülő ingatlan kerüljön jelzálogjog fedezetként felajánlásra 192/2011. (IV. 28.) KH- ban foglaltak alapján. 

Felelős:  -     a határozat végrehajtásáért :

                                   a polgármester 

                       -    a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                                   a vagyonkezelési osztály vezetője

      Határidő: a határozat közlésére: 2011. november 30.

Dunaújváros, 2011. november 17.

            Cserni Béla s. k.                                                                           Tóth Kálmán s.k.

a gazdasági és területfejlesztési                                                   az ügyrendi, igazgatási és jogi

           bizottság elnöke                                                                           bizottság elnöke

                                                             Kiss András s.k.

                               Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság bizottság elnöke                                                                                       

Az előterjesztés 1. számú melléklete

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  …/2011. (XI.18.) önkormányzati rendelete az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 79. § (2) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008.(I.18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: GKR.) 6. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és 2011. december 19-én hatályát veszti.

               Cserna Gábor s. k.
                     Dr. Kukorelli Sándor s. k.                               
    polgármester
                                   jegyző

Záradék

A rendelet 2011. november 18-án kihirdetésre került.     




                     Dr. Kukorelli Sándor s. k.                               

                                                                        jegyző

