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Az előterjesztés közgyűlési tárgyalásának napja: 2011. november 17.

Az előterjesztés címe:  Javaslat az egészségügyi alapellátásban tevékenykedő háziorvosok és fogorvosok részére önkormányzati nyilatkozat elfogadására az OEP által nyújtandó támogatás igényléséhez

Előadó: a szociális egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

Tárgya: Az egészségügyi alapellátásban területi ellátási kötelezettséggel működő orvosok eszköztámogatási kérelmet nyújthatnak be az OEP-hez. Az igénybejelentéshez csatolniuk szükséges az önkormányzat nyilatkozatát arról, hogy a helyi önkormányzat alapellátás fejlesztését célzó európai uniós támogatásban részesült-e.
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A tárgyalás módja:   

nyilvános ülés    


ZÁRT ÜLÉS


          
 

Egyéb megjegyzése:

JAVASLAT

az egészségügyi alapellátásban tevékenykedő háziorvosok és fogorvosok részére önkormányzati nyilatkozat elfogadására az OEP által nyújtandó támogatás igényléséhez

Tisztelt Közgyűlés!

A Kormány 2011. október 19-én elfogadta a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi alapellátási vállalkozások támogatásáról szóló 216/2011. (X. 19.) Korm. rendeletet, amely rendelet 2011. október 20-án hatályba lépett. A kormányrendelet alapján valamennyi területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi, házi gyermekorvosi, valamint fogorvosi ellátást nyújtó egészségügyi szolgáltató a rendeletben meghatározott eszközökre eszköztámogatási igénybejelentést nyújthat be az Országos Egészségbiztosítási Pénztárhoz. Az OEP által nyújtott támogatás összege praxisonként legfeljebb 1,5 millió Ft, melynek havi mértéke 50.000,-Ft/hó.

Az igénybejelentést az egészségügyi szolgáltató, azaz a praxist ellátó orvos nyújthatja be, mely igényléshez a fenti jogszabály 2. § (2) bekezdésében meghatározott mellékleteket kell csatolnia a szolgáltatónak. Ilyen kötelezően csatolandó melléklet - többek között -  az alapellátásért felelős települési önkormányzat nyilatkozata arról, hogy a helyi önkormányzat alapellátás fejlesztését célzó európai uniós támogatásban részesült-e, és ha igen, akkor a fejlesztés a melléklet szerinti, a háziorvosi szolgáltató által beszerezni kívánt eszközök tekintetében milyen mértékben és összetételben irányult a helyi önkormányzat felelősségi körébe tartozó, területi ellátási kötelezettséggel rendelkező háziorvosi szolgálatokra.

Önkormányzatunk fent meghatározott európai uniós támogatásban nem részesült, de a nemleges nyilatkozat kiadása is szükséges ahhoz, hogy az orvosok az igénybejelentést benyújthassák.

Fenti nyilatkozat kiadásával az önkormányzat hozzásegíti az alapellátás területén működő orvosainkat ahhoz, hogy plusz támogatásban részesülhessenek az egészségbiztosítási pénztártól, ez önkormányzatunkra anyagi terhet nem ró.

A nyilatkozatot a határozat melléklete tartalmazza.

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság az előterjesztést 2011. november 8-ai ülésén tárgyalta és a határozati javaslatot egyhangúan, 7:0:0 arányban támogatta.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy az egészségügyi alapellátásban működő háziorvosok, házi gyermekorvosok és fogorvosok részére a 216/2011. (X. 19.) Korm. rendeletben meghatározott eszköztámogatáshoz a határozat mellékletét képező nyilatkozat kiadásra kerüljön annak érdekében, hogy az egészségügyi szolgáltatók igénybejelentésüket az Országos Egészségbiztosítási Pénztárhoz benyújthassák, egyben felkéri a polgármestert és a jegyzőt a nyilatkozat aláírására.

Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester



a jegyző



a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a szociális osztály vezetője

Határidő:
2011. november 25.

Dunaújváros, 2011. november 17.







     
       Lőrinczi Konrád s.k.

                                                                                   a szociális, egészségügyi és

                                                                                     lakásügyi bizottság elnöke
