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A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 562/2009. (XI.12.) KH. számú határozata alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az Egészségmegőrzési Központ részére - a Dunaújváros városi szintű, ágazatközi gyermekvédelmi program támogatására -  a 2009/2010. és a 2010/2011-es tanévekre  3.000.000.-Ft összegű céltámogatást biztosított. Nevezett szervezet a céltámogatási szerződésnek megfelelően a tárgyi összeg felhasználásáról történő  elszámolást elfogadás végett benyújtotta. 
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Javaslat 

az Egészségmegőrzési Központ részére - a Dunaújváros városi szintű, ágazatközi gyermekvédelmi program támogatására -  a 2009/2010. és a 2010/2011-es tanévekre  adott pénzügyi támogatás felhasználásról szóló elszámolás megtárgyalására 

Tisztelt  Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 562/2009. (XI.12.) KH. számú határozata alapján (1. számú melléklet) az Egészségmegőrzési Központot egyszeri, vissza nem térítendő 3.000.000.-Ft összegű céltámogatásban részesítette – a városi szintű, ágazatközi gyermekvédelmi program támogatása végett - a 2009. évi költségvetés VI. mellékletében szereplő „Térfigyelő rendszer megtervezése, kiépítése” elnevezésű sor maradvány terhére.

A támogatási szerződés (2. számú melléklet) megkötésekor a támogatott vállalta, hogy a céltámogatás felhasználásáról elszámolást készít a pályázat kiírója által meghatározott időpontig; 2011. október 31-ig.

A finanszírozó köteles ellenőrizni a céltámogatás felhasználását, továbbá a számadást. 

Amennyiben az elszámolási kötelezettségének a pályázó nem tesz eleget, vagy a pályázati céltól eltérően használja fel a céltámogatás összegét, a pályázat kiírója számára a céltámogatási összeget köteles visszafizetni és a jövőbeni pályázatokból 2 évre kizárandó.

A közgyűlés bizottságaira vonatkozó és a közgyűlés által elfogadott feladat és hatásköri szabályokat, Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/1991. (III.19.) önkormányzati rendelet (SZMSZ) 22/C. § 3. a) pontja tartalmazza. 

E szerint  a Gazdasági és területfejlesztési bizottság véleményezési, egyetértési jog gyakorlása körében véleményezi a közgyűlés többi bizottságának gazdasági kihatású előterjesztéseit, javaslatait, így a pénzügyi beszámolót is ő véleményezi.

A céltámogatásban részesített Egészségmegőrzési Központtal megkötött céltámogatási szerződés   3. pontjában az elszámolás teljesítésére meghatározott időpont -  2011. október 31. napja - eltelt és a támogatott szervezet a szerződésben foglaltaknak megfelelőn az elszámolást benyújtotta.

Az Egészségmegőrzési Központnak az Önkormányzat által támogatott működési kiadásai, költségeinek összege  - az elszámolás alapján – 3.040.768.- Ft, amelyet tételesen a 3. sz. melléklet tartalmaz. Megállapítható, hogy az Önkormányzat által az Egészségmegőrzési Központnak nyújtott 3.000.000.- Ft összegű támogatást a szervezet a gyermekvédelmi helyzet felmérésére, gyermekvédelmi Work-shopokra és az „Ágazatközi gyermekvédelmi program” keretében „Érzékenyítő tréningekre” használta fel.  

A megvalósult tevékenységeket a benyújtott számlák és megbízási szerződések is igazolják, amelyek a Jogi, szervezési  és ügyviteli osztályon megtekinthetőek.

A Gazdasági Igazgatóság véleményezte a mellékelt számlákat és megállapította, hogy a kapott támogatást az Egészségmegőrzési Központ a fenti tevékenységek vonatkozásában személyi juttatás és járulékai kifizetésére használta fel, valamint, hogy a beküldött szerződések, kifizetési jegyzékek és az átutalásról szóló banki kivonatok megfelelnek a számviteli törvényben előírtaknak (4. számú melléklet).

Az előterjesztést megtárgyalta a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság.

Az előterjesztést a Szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság a 2012. 01.10-i ülésén tárgyalta és az elszámolást 7-0-0 arányban támogatta, a Gazdasági és területfejlesztési bizottság a 2012. 01.11-i ülésén tárgyalta az előterjesztést és az elszámolást 6-0-0 arányban támogatta.

A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

 HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

….../2012. (I.19.) határozata

az Egészségmegőrzési Központ részére a 2009/2010. és a 2010/2011-es tanévekre  adott pénzügyi támogatás felhasználásáról szóló elszámolás megtárgyalására 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az Egészségmegőrzési Központ - a Dunaújváros városi szintű, ágazatközi gyermekvédelmi program támogatására, a lebonyolítás céljára a 2009/2010. és a 2010/2011-es tanévekre biztosított - 3.000.000. Ft egyszeri céltámogatás  felhasználásról szóló elszámolást megismerte és azt a határozat mellékletét képező adatközlő lap tartalmának megfelelően elfogadja.


Felelős:  - a határozat közléséért:



      a polgármester



     - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



      jogi és szervezési igazgató

Határidő:   2012. január 27.

Dunaújváros, 2012. január 19.

             Cserni Béla s.k.                                                  Lőrinczi Konrád s.k.                                                                                                             

 Gazdasági és területfejlesztési                  Szociális, egészségügyi és lakásügyi          

           Bizottság elnöke                                                    Bizottság elnöke 

