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Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2012. 01. 19.

Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Dunaújvárosi Városgazdálkodók Alapítványa által 2011. július 29-én kötött céltámogatási szerződés módosítására 

Előadó:

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke




a pénzügyi bizottság elnöke




az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő:

Nagy Katalin szociális osztályvezető




Kórusz Sándorné ügyintéző

Meghívott:              Gebei Bálint a kuratórium elnöke

Véleményező bizottságok:

gazdasági és területfejlesztési bizottság


2012. 01. 11.

pénzügyi bizottság





2012. 01. 10.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság


2012. 01. 11.

A napirendi pont rövid tartalma: A téli átmeneti időszakra meghirdetett közfoglalkoztatás támogatása utólagos finanszírozású. A bérek és járulékai megelőlegezéséhez kéri a Dunaújvárosi Városgazdálkodók Alapítványa a korábban kapott önkormányzati támogatás elszámolásának határidő módosítását.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:

szociális osztály

Ügyintéző neve:

Kórusz Sándorné

E-mail címe:


koruszne@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:

06-25-412-211 / 341

Iktatószám:


510/2011

Előkészítő aláírása:
Kórusz Sándorné s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Nagy Katalin s.k.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Vargáné Dr. Sűrű Renáta s.k.

Leadás dátuma:




2012. 01. 04.

Ellenőrzés dátuma:




2012. 01. 05.

Törvényességi észrevétel:



nincs

Amennyiben van:

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések: A határozati javaslat, illetve a Céltámogatási szerződés módosítás pénzügyileg rendezhető. 2012. 01. 04. Dudás Pálné s. k.

Javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Dunaújvárosi Városgazdálkodók Alapítványa által 2011. július 29-én kötött céltámogatási szerződés módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Dunaújvárosi Városgazdálkodók Alapítványa által 2011. július 29-én kötött céltámogatási szerződés alapján az önkormányzat 7.675.625 Ft visszatérítendő támogatást biztosított az alapítvány részére. A szerződés 3. pontja szerint az alapítványnak ezt az összeget 2012. január 15-éig kell visszafizetnie az önkormányzat számlájára, valamint a szerződés 6. pontja alapján az alapítvány a támogatás cél szerinti felhasználásáról legkésőbb 2012. január 31-ig számol el (1. számú melléklet).

A Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja 2011. december 1-jén értesítette hivatalunkat arról, hogy lehetőség nyílik a téli átmeneti időszakban közfoglalkoztatásra. Ennek keretében elsősorban az önkormányzatok területén lévő belterületi közlekedési útvonalak síkosság-mentesítésére igényelhető támogatás, melynek mértéke a munkabérek és járulékai 90 %-a. A támogatás igénylésének feltétele, hogy a foglalkoztatást 2011. december 9. napjával meg kell kezdeni. Dunaújváros 40 fő szakképzetlen munkavállaló napi 6 órás, két hónapos időtartamú foglalkoztatására kapott lehetőséget.

A Dunaújvárosi Városgazdálkodók Alapítványa jelezte a szociális osztály felé, hogy tudná alkalmazni a 40 főt, de a korábbi önkormányzati támogatással 2012. január hónapban el kell számolnia, így az alapítvány nem tudja megelőlegezni a munkabéreket és járulékait. Szepesi Attila alpolgármester úr véleménye az volt, hogy a város síkosság-mentesítése és a foglalkoztatás érdekében az alapítvány a visszatérítendő támogatásból a munkabérekre és járulékaira felhasználhatja a szükséges összeget, azt később kell visszafizetnie az önkormányzat felé.

Fentiek ismeretében az alapítvány benyújtotta munkaerő-igényét a munkaügyi kirendeltségre és 2011. december 9-én megkezdődött a közfoglalkoztatás.

A kuratórium elnöke a 2011. december 19-én kelt (2. számú melléklet), és a 2011. december 21-én kelt levelében (3. számú melléklet) kérte a polgármester urat, hogy az önkormányzat által korábban biztosított 7.675.625 Ft visszatérítendő támogatás elszámolási határideje 2012. március 31-ére módosuljon. Az alapítvány 2011. december 9-től 2012. február 6-ig havonta átlagosan 30 főt alkalmaz napi 6 órában a közterületek tisztán tartására, az utak síkosság-mentesítésére.

Előzetes számításaink szerint az egy havi bérekre és járulékaira, valamint a felmerülő közvetlen költségekre 2.000 E Ft elegendő, ezért nem indokolt, hogy az alapítvány a visszatérítendő támogatás teljes összegével egy későbbi időpontban számoljon el.

Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2012. január 11-ei ülésén megtárgyalta, és azt 6:0:0 arányban, egyhangúlag támogatta. A pénzügyi bizottság az előterjesztést a 2012. január 10-ei ülésén megtárgyalta, és azt 7:0:0 arányban, egyhangúlag támogatta. Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a 2012. január 11-ei ülésén megtárgyalta, és azt egyhangúlag, 5:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

...../2012. (I.19.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Dunaújvárosi Városgazdálkodók Alapítványa által 2011. július 29-én kötött céltámogatási szerződés módosításáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Dunaújvárosi Városgazdálkodók Alapítványa által 2011. július 29-én megkötött 15534-14/2011. iktatási számú céltámogatási szerződés 3. és 6. pontjában meghatározott visszafizetési és elszámolási idő határideje a határozat mellékletét képező céltámogatási szerződés szerint módosításra kerüljön, egyúttal felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

 Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                  a polgármester

                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                  a szociális osztály vezetője

Határidő: 2012. január 31.

Dunaújváros, 2012. január 19.


Cserni Béla sk.
Pintér Attila sk.


a gazdasági és területfejlesztési
a pénzügyi bizottság


bizottság elnöke
elnöke

Tóth Kálmán sk.

az ügyrendi, igazgatási és

jogi bizottság elnöke

