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Amennyiben van:   A határozati javaslat javítást követően bizottsági tárgyalásra alkalmas.
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Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

az IVS keretében megvalósuló funkcióbővítő városrehabilitációs projekt  programalapjának működéséhez biztosított összegből 6.250 eFt felhasználása jogcímének módosítására a pályázat újbóli beadásához szükséges előkészítő költségek, illetve a DVN Zrt. működési költségeinek fedezése céljából

Tisztelt Közgyűlés!

Az Integrált Városfejlesztési Stratégia keretében a Közgyűlés 167/2010. (IV. 15) határozatával (1. melléklet) 19.195 eFt-ot biztosított a funkcióbővítő városrehabilitációs projekt programalapjának működéséhez. A programalap feltöltéséhez a forrás biztosítása ütemezetten történt, a fenti összegből 1. ütemként 6.250 eFt került átutalásra az Általános Városrehabilitációs Szerződés (2. melléklet) alapján a projekt menedzsment feladatokat ellátó DV N Zrt. bankszámlájára (3.  melléklet), mely összeget a társaság elkülönítetten kezel.

Mint ismeretes, 2010. szeptemberében a benyújtott pályázatát a Város kénytelen volt visszavonni, az eredményes pályázathoz elengedhetetlen magántőkés befektető visszalépése következtében.

Az azóta eltelt időben a projekt – várható új feltételeknek megfelelő - átdolgozása, a lehetséges magántőkés befektető felkutatása, illetve az ezekhez kapcsolódó egyeztető tárgyalások zajlottak. A pályázat újbóli benyújtására – az NFÜ tájékoztatása alapján - várhatóan 2012 tavaszán kerülhet sor.

Az eredményes pályázat benyújtásához szükséges a programalap működéséhez biztosított összeg felhasználási jogcímének megváltoztatása a pályázat újbóli beadásához szükséges előkészítési költségek, illetve a DV N Zrt. működési költségeinek fedezése céljából.

Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság. Az elnökök a bizottságok állásfoglalását a közgyűlésen szóban ismertetik. 

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem elő:

Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

…. /2012 (I.19.) határozata az IVS keretében megvalósuló funkcióbővítő városrehabilitációs projekt programalapjának működéséhez biztosított összeg felhasználása jogcímének módosítására

Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlése a 167/2010. (IV. 15)KH. sz. határozat alapján az IVS keretében megvalósuló funkcióbővítő városrehabilitációs projekt programalapjának működéséhez biztosított bruttó 19.195.000.- forintból a DV N Zrt. átutalt 6.250 eFt összeg felhasználása jogcímének módosításához hozzájárul a pályázat újbóli beadásához szükséges előkészítési költségek, továbbá a DV N Zrt. működési költségeinek fedezése céljából az utóbbi jogcímeken történő felhasználáshoz. A számlák szakmai teljesítése igazolására a főépítészi és környezetvédelmi osztályvezető, az utalványozásra a városüzemeltetési és főépítészi igazgató jogosult.  

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                a polgármester 

          
     a DV N Zrt.  vezérigazgatója

                - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:                                                        

                 a Vagyonkezelési Osztály vezetője

                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:                                                        

                 a Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály vezetője

                   a Városüzemeltetési és  Főépítészi Igazgató 

Határidő: a határozat közlésére: 2012. január 28.               

Dunaújváros, 2012. január 19. 

Cserni Béla s. k.

        a Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság elnöke



                                                               Pintér Attila s. k.

                                                     a Pénzügyi Bizottság elnöke


