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J A V A S  L A T

a 2012/2013-as tanévben Dunaújváros általános iskoláiban finanszírozandó 

első osztályok számának meghatározására 

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 20/2012. (I. 12.) PM határozata alapján 2012. március 7-én és 8-án Dunaújváros általános iskoláiban megtörtént a tanköteles tanulók 2012/2013-as tanévre vonatkozó felvételi jelentkezése.

A fenti határozat értelmében - a jelentkezettek száma, valamint az iskola kapacitásának figyelembe vételével - a fenntartó dönt az egyes intézményekben finanszírozandó első osztályok számának meghatározásáról.

A határozat 1/b. számú melléklete II. fejezet 6. pontja értelmében:

„A fenntartó az általános iskolák számára – finanszírozási átlaglétszám minimum és maximum alapján – meghatározott gyermekcsoport, illetve tanulócsoport számára állapít meg költségvetési előirányzatot. A költségvetés biztonsága, az előirányzatok túllépésének elkerülése érdekében a meghatározott csoportszámtól felfelé eltérni csak a fenntartó engedélyével lehet. Ennek elmulasztása fenntartói törvényességi ellenőrzést von maga után.”

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 3. számú melléklete értelmében általános iskola első osztályában az átlaglétszám 21 fő, a maximális létszám 26 fő. Az iskolai osztályokat úgy kell szervezni, hogy a felvett tanulók száma ne lépje túl a maximális létszámot. A maximális létszám számításakor a szakértői vélemény alapján kettő, illetve hármas szorzóval rendelkező tanulókat kettő, illetve három főként kell figyelembe venni.

A maximális létszámot a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 3. számú melléklet II. fejezet 7-8. pontja értelmében, a jogszabályban meghatározottak szerint át lehet lépni a következő esetekben:

„7. Az óvodai csoportra, iskolai osztályra, kollégiumi csoportra megállapított maximális létszámot legfeljebb húsz százalékkal átlépheti a nevelési év, illetőleg a tanítási év indításánál, ha az óvodában legfeljebb két óvodai csoport, illetőleg az iskolában az adott évfolyamon legfeljebb két iskolai osztály, a kollégiumban két kollégiumi csoport indul; továbbá függetlenül az indított osztályok, csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év, tanítási év során az új gyermek, tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt.

8. Az I. részben meghatározott maximális létszám, illetve a II. rész 7. pontjában meghatározottak szerint számított maximális létszám tíz százalékkal túlléphető, ha az oktatásszervezési okok miatt indokolt, továbbá az intézkedéssel az óvodaszék, iskolaszék, kollégiumi szék, az óvodai, iskolai, kollégiumi szülői szervezet (közösség) és az iskolai, kollégiumi diákönkormányzat egyetért.”

A gazdaságos működés érdekében a finanszírozandó átlaglétszám minimumát Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 30/2005. (I. 27.) KH. számú határozatában a 2005/2006-os tanévtől az alábbiak szerint határozta meg:


    Átlaglétszám

     minimuma
     Átlaglétszám

      maximuma

általános iskolai első osztály
           24 fő
            26 fő

A felvételi jelentkezések, valamint az iskolai kapacitások figyelembe vételével, a beiskolázási körzeteknek megfelelően célszerű az osztályok számának meghatározása.

A 2012/2013-as tanévre az eddigi előjegyzések szerint 435 tanuló elhelyezését kell biztosítani. A 2-es és 3-mas szorzóval rendelkező gyermekek miatt a számított létszám 458. Mivel a szakértői bizottság még kb. 10 esetben nem foglalt állást, ezért ez a létszám valamennyivel nőhet. 

Az egyes intézményekben előjegyzett tanulók száma a 2012. március 20-áig szolgáltatott adatok alapján (1. számú melléklet), valamint az iskolák igazgatói által kérelmezett osztályszámok a következők:

Intézmény neve
Előjegyzettek száma
2-es szorzósok száma
3-mas szorzósok száma
Számított létszám
vidékiek
Indítandó osztályok száma
átlaglétszám

Arany János Á.I.
87
8
-
95
-
4
23,75

Dózsa György Á. I.
109
4
1
115
4
5
23

Móricz Zsigmond Á.I.
54
-
-
54
3
2
27

Petőfi Sándor Á. I.
102
4
-
106
2
4
26,5

Vasvári Pál Á. I.
83
5
-
88
1
3
29,3

Összesen
435
20
1
458
10
18
25,4

A Belváros - Barátság városrészben lévő két iskola közül a Móricz Zsigmond Általános Iskolába 54 tanuló jelentkezett, ebből 3 vidéki. Az iskola kapacitásának és igényének megfelelően 2 első osztály indítható.

 A Vasvári Pál Általános Iskolában 83 előjegyzésre került sor, ebből 5 tanuló két főként vehető számításba az osztálylétszám meghatározásakor. A jelentkezettekből 2 tanuló vidéki állandó lakcímmel rendelkezik. Igazgató asszony három osztály indításának az engedélyezését kérte. A jelenlegi jelentkezettek számított átlaglétszáma 29,3.

A Móricz Zsigmond Általános Iskolában a kimenő nyolcadik osztályok száma 2, megegyezik a jelenleg tervezett első osztályok számával, a Vasvári Pál Általános Iskolában 2 végzős nyolcadik osztály lesz.

A Dózsa – Technikum városrészbe jelentkezett tanulók száma összesen 109, ebből 4 tanuló 2 főként, 1 tanuló pedig 3 főként vehető számításba.  

A 2012/2013-es tanévben a Dózsa György Általános Iskolában 5 első osztály indítására van lehetőség, mivel a más iskolából elutasított, de ebbe a körzetbe tartozó gyermekeket fel lehet venni. A jelenlegi számított átlaglétszám: 23 fő.  Az iskolában a kimenő nyolcadik osztályok száma 5.

A Római - Pentele - városrészben az előjegyzett tanulók száma 102. Közülük 4 tanuló két főként vehető figyelembe, 3 tanuló pedig szakértői bizottsági véleményre vár, így a számított létszám jelenleg 106 fő, a vidékiek száma pedig 2 fő.

A 2012/2013-as tanévben a Petőfi Sándor Általános Iskolában az igazgató kérésének megfelelően 4 első osztály indítására van lehetőség, a számított létszám 106 fő, a számított átlaglétszám jelenleg 26, 5 fő.

A kimenő nyolcadik osztályok száma 5. 

A Kertváros - Béke- városrészben 87 beiskolázandó elsőst jegyeztek elő az Arany János Általános Iskolába, akik közül 8 tanuló két főként vehető figyelembe. Az intézményben 4 osztály indítása reális a 95 fős számított létszámot tekintve. 

Az iskolában így a bemenő és kimenő osztályok számát tekintve nem lesz változás, az induló osztályok jelenlegi átlag létszáma: 23,75 fő, de ide is kerülnek még olyan tanulók, akik a körzetben laknak és elutasításra kerülnek más intézményből.

A Móra Ferenc Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Logopédiai Intézet és Nevelési Tanácsadó Intézetben jelenleg 4 előjegyzett tanuló van, várhatóan júniusra alakul ki a végleges létszám, 1 osztály indítását kérte az igazgatónő.

Mivel vannak olyan gyermekek a tankötelesek között, akik még nem kapták meg a szakértői véleményt beiskolázásukkal kapcsolatban, ezért javasoljuk, hogy a közgyűlés jelenleg a március 7-én és 8-án jelentkezett tanulók számának megfelelően hozza meg döntését az indítandó első osztályok számáról és hatalmazza fel a polgármestert, hogy amennyiben a kapacitással rendelkező iskolák közül valamelyikben a 24-es átlaglétszám a később jelentkezettek közül kialakul, úgy az előzetes engedélyt adja meg, majd a közgyűlés erősítse meg a döntést.

Célszerű lenne a vidéki tanulók végleges felvételét korlátozni az indítandó osztályok számának végleges megállapításáig, hogy a körzetes gyermekek elhelyezése ne okozzon problémát. 

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság 2012. április 3-án véleményezte az előterjesztést, és 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal támogatta a határozati javaslat elfogadását.

A Pénzügyi Bizottság 2012. április 3-ai ülésén a határozati javaslatot egyhangú 6 igen szavazattal támogatta.
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság 2012. április 4-ei ülésén 6 igen szavazattal egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot.

A fentiekre hivatkozva a következő javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé elfogadásra:

HATÁROZATI  JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…/2012. (IV.12.) határozata

a 2012/2013-as tanévben Dunaújváros általános iskoláiban finanszírozandó 

első osztályok számának meghatározásáról 

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2012/2013-as tanévben a következő számú első osztály működését finanszírozza:

Arany János Általános Iskola
4 osztály

Dózsa György Általános Iskola
5 osztály

Móricz Zsigmond Általános Iskola
2 osztály

Petőfi Sándor Általános Iskola
4 osztály

Vasvári Pál Általános Iskola
3 osztály

Móra Ferenc Általános Iskola, EGYMI, Logopédiai Intézet és Nevelési Tanácsadó Intézet
1 osztály

Összesen:
19 osztály

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy azokban a kapacitással rendelkező iskolákban amelyekben a későbbi első osztályba jelentkezettek közül a 24-es átlaglétszám kialakul, az indulásra vonatkozó előzetes engedélyt adja meg.

Felelős:
  -  a határozat közléséért és végrehajtásáért:

   a  polgármester

- a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

   a Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója

 Határidő   - a határozat közlésére: 2012. április 20.

- a határozat végrehajtására: 2012. szeptember 1.
3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja valamennyi általános iskola igazgatóját, hogy 2012. június 30-áig a vidéki tanulók első osztályba történő felvételéről ne hozzon tanulói jogviszonyt létesítő döntést.

4.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja az érintett intézmények vezetőit, hogy az 1. pontban meghozott döntés egyes intézmények költségvetésére gyakorolt hatását, a feladatmutató – változáskor mutassák ki.

     Felelős:
-  a határozat végrehajtásáért:

 

   az  érintett intézmények vezetői

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a Humán Szolgáltatási Igazgatóság igazgatója

az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetője

 
Határidő
 - a határozat végrehajtására: 2012. október 30.
Dunaújváros, 2012. április 12.

Cserni Béla s. k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnökhelyettese



Cserni Béla s. k.

a gazdasági és területfejlesztési  bizottság elnöke

Pintér Attila s. k.

a pénzügyi bizottság elnöke
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