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JAVASLAT

a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros költségvetési szerv alapító okiratának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 260/2011. (V.19.) KH. számú határozatával létrehozta a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros elnevezésű költségvetési szervet, és elfogadta az alapító okiratát, majd a 351/2011. (VI. 23.) KH. számú határozatával azt módosította.

Az intézmény főigazgató-főorvosa 2012. március 28-án érkezett levelében az alábbi módosításokat kezdeményezte a költségvetési szerv alapító okiratában (1. melléklet):

Az alapító okirat 4. pontjában felsorolt telephelyek közül kéri törölni a „2400 Dunaújváros, Építők útja 7/A. (Aquantis Wellness- és Gyógyászati Központ)” szövegrészt, egyrészt az állami fenntartásba vételnél a vagyonátadási eljárás egyszerűsítése érdekében, másrészt az ott működő szakrendelések 2011. október 1-től a kórház főépületébe kerültek beköltöztetésre, az ottmaradt, jelenleg szünetelő ellátást meg kívánják szüntetni.

Az alapító okirat 11. pontjában az alábbiak módosítást kérik:

„Az alaptevékenység szakágazati besorolása és megnevezése:

861000 fekvőbeteg-ellátás komplex fejlesztési támogatása”

Az alapító okirat 11.1. pontját, mely az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok felsorolását tartalmazza, kérik  kiegészíteni egy új 38. francia bekezdéssel:

„8891022
családi napközi”

Az alapító okirat 11.2. pontjának 9. francia bekezdését törvényi rendelkezés alapján az alábbiak szerint kérik módosítani:

„6800022
Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése”

A 4. pontban törlésre került telephely miatt az alapító okirat 12.1. pontjában az intézmény telephelyei megnevezésnél az alábbi szövegrész is törlésre kerül:

„325/6. hrsz. 1168,79  m2 nagyságú természetben a 2400 Dunaújváros, Építők útja 7/A. (Aquantis Wellness- és Gyógyászati Központ)”

Az alapító okiratot a kiadásától (közgyűlési elfogadástól) számított 8 napon belül kell megküldeni nyilvántartásba vétel céljából a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságának. 

A határozat 1. számú melléklete tartalmazza a módosító alapító okiratot, a 2. számú melléklete pedig az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.

Az előterjesztést 2012. április 3-ai ülésén a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság megtárgyalta és egyhangúlag 5:0:0 arányban támogatta.  

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2012. április 4-ei ülésén tárgyalta az anyagot, és egyhangúlag 4:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…/2012. (IV.12.)  határozata

a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros költségvetési szerv alapító okiratának módosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros elnevezésű költségvetési szervének 351/2011. (VI.23.) KH. számú határozatával elfogadott alapító okiratát 2012 április 13. napjától hatályon kívül helyezi, egyidejűleg az alábbi módosító okiratot fogadja el:

„ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁSA

 Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdése alapján, a helyi közszolgáltatások körében gondoskodik az egészségügyi ellátásról, amelyre tekintettel az Ötv. 10. § (1) bekezdés g) pontjában foglalt hatáskörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet alapján, a 351/2011. (VI.23.) KH számú határozatával elfogadott költségvetési szerv Alapító Okiratát, a ………../2012.  (IV.12.) határozatával, 2012. április 13-ai hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

1. Alapító okirat 4. pontja az alábbiak szerint módosul:

Az intézmény telephelyei közül törlésre kerül:

2400 Dunaújváros, Építők útja 7/A. (Aquantis Wellness- és Gyógyászati 
Központ)

2.  Alapító okirat 11. pontja az alábbiak szerint módosul:

     861000 Fekvőbeteg-ellátás komplex fejlesztési támogatása

3.  Alapító okirat 11.1. pontja az alábbiak szerint egy új 38-as francia bekezdéssel egészül ki:

8891022 Családi napközi

4.   Alapító okirat 11.2. pontjának 9. francia bekezdése az alábbiak szerint módosul:

      6800022 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése  

 5.  Alapító okirat 12.1. pontja az alábbiak szerint módosul:

Az intézmény telephelyei közül törlésre kerül:

325/6. hrsz. 1168,79 m2 nagyságú természetben a 2400 Dunaújváros, Építők útja 7/A. (Aquantis Wellness- és Gyógyászati Központ)

 6.  Az Alapító okirat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal   hatályban maradnak.”

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy nyújtson be kérelmet a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságához az 1. pontban hozott döntésről a határozat, a módosító okirat és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat megküldésével, a törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetés céljából.

Felelős:  
 - a határozat végrehajtásáért:



   a polgármester 



 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



   a szociális osztály vezetője

      Határidő:     2012. április 19.

Dunaújváros, 2012. április 12.

  Lőrinczi Konrád s.k.
                                Tóth Kálmán s.k.

a szociális, egészségügyi, és lakásügyi

ügyrendi, igazgatási és jogi

              bizottság elnöke


                     bizottság elnöke

