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Javaslat 

a DSZSZ Kft. 2011. évi éves beszámolójának elfogadására 

Tisztelt Közgyűlés!

Az Dunaújvárosi Szennyvíztisztító és Szolgáltató Kft. megküldte a 2011. évi éves beszámolóját elfogadásra Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint tulajdonos felé.

Az alábbi dokumentumok juttata el a Kft. Dunaújváros MJV Önkormányzata részére:

· 2011. évi éves beszámoló (1. számú melléklet),

· kiegészítő melléklet (2. számú melléklet),

· független könyvvizsgálói jelentés (tervezet) (3. számú melléklet),

· 2011. évi üzleti jelentését (4. számú melléklet).

A független könyvvizsgálói jelentés (3 .számú melléklet) tartalmazza, hogy a 2011. december 31-ei fordulónappal elkészített mérlegben az eszközök és források egyező végösszege 1.620.051 e Ft,  az osztalékfizetést nem tartalmazó a mérleg szerinti eredmény 1.111 e Ft nyereség.

A könyvvizsgálói jelentés az alábbiakra hívja fel a figyelmet:

„...

A Társaságnak jelentős lejárt, nem vitatott kötelezettségei vannak és fennáll a kockázata annak, hogy valamelyik beszállító felszámolási eljárást kezdeményez a Társaság ellen. A napi működést biztosító beszállítók esetében fennáll a kockázata annak is, hogy nem fizetés esetén a szolgáltató felfüggeszti a szolgáltatás nyújtását. Ugyanakkor a Társaság a szennyvíztisztítási tevékenysége ellenértékét nem kapja meg a vevőjétől. Mindezek együttvéve jelentős likviditási problémát okoznak.

A kiegészítő melléklet bemutatja, ezek a körülmények olyan lényeges bizonytalanság fennállását jelzik, amely jelentős kétséget vetnek fel a Társaságnak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban. ...”

A felügyelőbizottság 2012. május 16-án tárgyalta a gazdasági társaság 2011. évi éves beszámolóját,  és az alábbiak szerint foglalt állás (5. számú melléklet):

„A Felügyelőbizottság az Éves Beszámolóhoz csatolt Felügyelőbizottsági jelentésében is megfogalmazott likviditási problémákra, a DVCSH-val fennálló számlázási és leszámolási problémákra való tekintettel, valamint tudomásul véve a Korrekt Audit Könyvvizsgáló Kft. független Könyvvizsgálói Jelentésében rögzített „véleménynyilvánítás visszautasítása” állásfoglalást, mindezek figyelembevételével javasolja megtárgyalásra, majd elfogadásra a Taggyűlés számára a DSZSZ Kft. 2011. évi Éves beszámolóját, annak mérlegét 1.620.051 E Ft mérlegfőösszeggel és 1.111 E Ft nyereséggel. Osztalék kifizetését nem javasolja.”

A gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint a pénzügyi bizottság.

A bizottságok véleményét az elnökök szóban ismertetik.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZAT JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2012. (V.30.) határozata 

a DSZSZ Kft.  2011. évi beszámolójának elfogadásával kapcsolatosan:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. 2011. évi beszámolóját 1.620.051 e Ft mérleg főösszeggel és 1.111 e Ft. (nyereség) mérleg szerinti eredménnyel a határozat 1. és 2. számú mellékletei szerint elfogadja, egyben utasítja a tulajdonosi képviselőt, hogy a társaság taggyűlésén a Közgyűlés ezen álláspontját képviselje.

Felelős: - a határozat közléséért 



a polgármester


    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért

                    a tulajdonosi képviselő 


          a vagyonkezelési osztály vezetője 

Határidő: a határozat közlésére: 2012. május 31. 

Dunaújváros, 2012. május 30.

                Cserni Béla s.k.
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke

