Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2012. június 7.
Javaslat a dunaújvárosi 07. számú egyéni választókerületben 2012. július 1-jére kitűzött helyi időközi önkormányzati képviselő-választás során a központi költségvetésből nem fedezhető kiadások finanszírozására

Előadó:
Dr. Kukorelli Sándor jegyző – a Helyi Választási Iroda vezetője

Előkészítő:
Dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató 


Dr. Molnár Attila informatikai és közgyűlési osztályvezető
Meghívott:
-
Véleményező bizottságok:

Pénzügyi bizottság
2012. 05. 29.

Gazdasági és területfejlesztési bizottság
2012. 05. 30.
A napirendi pont rövid tartalma: A Közgyűlés a 2012. május 13-ai időközi választásra - a központi költségvetési normatíva által nem fedezett költségekre -    500.000,- Ft-ot biztosított. A választás pénzügyi elszámolását elvégeztük, melynek eredményeként megállapítottuk, hogy 156.736,- Ft megtakarítás keletkezett. A pénzmaradványt indokolt felhasználni a 2012. július 1-jei időközi választásra, és a zökkenőmentes lebonyolítás érdekében szükségesnek látjuk annak kiegészítésére javaslatot tenni.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve:
   Informatikai és Közgyűlési Osztály

Ügyintéző neve:
Dr. Molnár Attila
E-mail címe:
molnarattila@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06/25-412-211 / 359
Iktatószám:
13839/2012.
Előkészítő aláírása:
 Dr. Molnár Attila s.k.
Igazgató / Osztályvezető aláírása:              Dr. László Borbála s.k.
A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. Horváth Petra s.k.

Leadás dátuma:
2012. 05. 29.

Ellenőrzés dátuma:
2012. 05. 29.

Törvényességi észrevétel:
Nincs.
Amennyiben van:
-

A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: Az előirányzat a Polgármesteri Hivatal költségvetésében a Területi általános végrehajtó igazgatási tevékenység dologi kiadások során rendelkezésre áll. Szommer Zoltán s.k.

J A V A S L A T

a dunaújvárosi 07. sz. egyéni választókerületben 2012. július 1-jére kitűzött időközi képviselő-választás során a központi költségvetésből nem fedezhető kiadások finanszírozására

Tisztelt Közgyűlés!

A 2012. május 13-ai időközi választás lebonyolítására a központi költségvetés 1.255.444,- Ft összeget biztosított, mely teljes egészében felhasználásra került. 

Figyelemmel arra a tényre, hogy a központi költségvetési normatíva sohasem fedezi a választás tényleges költségét, Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 136/2012. (IV.12.) számú határozatával 500 E Ft-ot biztosított a szükséges kiadások fedezésére (lásd: melléklet). 

A választás pénzügyi elszámolását elkészítettük, melynek eredménye, hogy a Közgyűlés által nyújtott 500.000,- Ft-ból 343.264,- Ft elköltésre került, így  156.736,- Ft összegű pénzmaradvány keletkezett. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 2012. július 1-jére időközi helyi önkormányzati képviselő-választást tűzött ki a dunaújvárosi 07. számú egyéni választókerületben.

Előzetes számításaink alapján a választás 5 szavazókörben történő biztonságos, és zökkenőmentes lebonyolításához - a 2012. május 13-ai választáshoz képest 200 E Ft kevesebbre - azaz legalább 300 E forintra van szükség. Ennek oka, hogy a kopogtató cédulák ellenőrzésére használt un. visual regiszter megvásárlására már nincs szükség, mivel a beszerzett licensz 2012. augusztusáig érvényes, továbbá a tapasztalatok azt mutatják, hogy a munkáltatók nem vagy csak elenyésző számban kérik a szavazatszámláló bizottsági tagok napi átlagkeresetének megtérítését.

Figyelemmel azonban arra, hogy 156.736,- Ft maradvány áll rendelkezésre, a ténylegesen biztosítandó összeg 143.264,- Ft-ot tesz ki, melynek forrása az önkormányzat 2012. évi költségvetése.

Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság a 2012. május 29-ei ülésén megtárgyalta, és azt 5:0:0 arányban  támogatta.

Az előterjesztést a Gazdasági és területfejlesztési bizottság a 2012. május 30-ai ülésén megtárgyalta, és azt 7:0:0 arányban támogatta.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elfogadásra a T. Közgyűlés elé:

HATÁROZATI  JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2012. (VI. 07.) határozata

a dunaújvárosi 07. számú egyéni választókerületben, 2012. július 1-jére kitűzött időközi képviselő-választással kapcsolatos kiadások biztosítására

1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a dunaújvárosi 07. számú egyéni választókerületben a 2012. július 1-jére kiírt időközi helyi önkormányzati képviselő-választás során a központi költségvetésből nem fedezhető kiadások finanszírozására, az önkormányzat 2012. évi költségvetésének, az önkormányzati jogalkotás szakfeladat sor terhére 300 E Ft-ot biztosít. 

2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban írt összeg biztosítására a 2012. május 13-ai időközi helyi önkormányzati képviselő-választásra biztosított összeg 156.736,- Ft maradványát jelöli meg, továbbá a fennmaradó 143.264,- Ft különbözetet a 2012. évi költségvetési rendelet önkormányzati jogalkotás szakfeladat sor terhére biztosítja.

3.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban megjelölt, mindösszesen 300.000,- Ft összeget, a 2012. évi költségvetés önkormányzati jogalkotás szakfeladat sor terhére biztosítja, egyúttal utasítja a jegyzőt, hogy jelen kötelezettségvállalást, valamint a 2. pontban hozott döntést a 2012. évi költségvetés következő módosításakor vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.
Felelős:    - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:
                    a polgármester
                  - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:
                    a vagyonkezelési osztály vezetője
                  - a költségvetés módosításáért:
                    a jegyző
                  - a költségvetés módosításában  való közreműködésért:


         a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
 
         a pénzügyi bizottság elnöke
                    az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
                  - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:
  
         az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő:     a 2012. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

Dunaújváros, 2012. június 07.

    






 Dr. Kukorelli Sándor s.k.








               jegyző

  a helyi választási iroda 

  vezetője
