PAGE  
5

    T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése

közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről,

és az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról

Tisztelt Közgyűlés!

Dudás Pálné a Gazdasági Igazgatóság Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztályának vezetője a közgyűlés két ülése között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, az aktuális pénzügyi helyzetről az alábbi  részletes tájékoztatást adta:

Az adó, költségvetés és pénzügyi osztály tevékenysége körében:

Aktuális pénzügyi helyzet

A költségvetési fizetési számla aktuális egyenlege (november 6.-án) 254.484 e Ft, az állami támogatás számlán 118.276 e Ft, az adóbeszedési  bankszámlákon 7.077 e Ft található.

A fizetési számla biztosítja a tárgynapi  számlakiegyenlítések mellett az önkormányzati illetménykifizetéseket, a gazdasági társaságok és a társadalmi szervek felé indítandó, szintén bérkifizetési fedezetet jelentő számla kiegyenlítéseket és támogatásokat, valamint minimális tartalékot jelent a hónap során szükséges további kifizetésekhez.

A hónap folyamán jelentős összegű kiadások teljesítésére nem lesz lehetőség, a részletfizetési megállapodások alapján esedékes teljesítések (25,7 M Ft) , valamint további pénzeszköz átadási kötelezettségek (pl. Alba Volán Zrt) kiegyenlítése szerepel a havi pénzügyi tervben. Ezen túl csak a minimális szolgáltatások fenntartására lesz lehetőségünk, az adóbevételből felhasználható tartalékkal nem rendelkezünk.

A szállítói állomány szeptember 30-i egyenlegcsökkenését követően (528.969 e Ft-os lejárt szállítói állománnyal rendelkeztünk) ismét folyamatos növekedés tapasztalható. Az októberi zárás még folyamatban van, az aktuális szállítói állomány adatai az első dekád végére rendelkezésre állnak.

A 2013. évi költségvetési koncepció előkészítése érdekében megkezdődött a szükséges felkészülés, mely a törvényjavaslatok folyamatos figyelemmel kísérése, véleményezése és az új információk felhasználása mellett már az adatgyűjtés első szakaszát is jelenti. Az önkormányzati feladatellátás jelentősen átalakul, változik, módosul az állami támogatás rendszere is. A költségvetési koncepció elkészítése érdekében folyamatos az információk feldolgozása és a számítások összeállítása, az állami támogatás adatainak felmérése a napokban várható. 

A Humán Szolgáltatási Igazgatóság Szociális Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 20/A. §-a értelmében a települési önkormányzat jegyzője annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága tárgyév november 1-jén fennáll, tárgyév november hónapjában gyermekenként 5.800 Ft értékű támogatást nyújt. E támogatás korábban pénzbeli támogatás volt, 2012. október 1. napjától a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó természetbeni támogatást a Nemzeti Üdülési Szolgálat Kft. által forgalmazott – fogyasztásra kész étel, tanszer és ruházat vásárlására felhasználható – Erzsébet-utalvány formájában kell nyújtani a jogosultak részére.
A támogatásra 2012. november hónapban 811 család 1413 kiskorú gyermeke, valamint 159 fiatal felnőtt jogosult. A jogosultakat megillető utalványok összértéke 9.117.600 Ft. 

A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 68. §-a értelmében a természetbeni támogatás fedezetét, azaz az utalványok névértékének megfelelő összeget – az eddigi szabályozással ellentétben – a Magyar Államkincstár a települési önkormányzat jegyzője által szolgáltatott adatok alapján közvetlenül a Nemzeti Üdülési Szolgálat Kft. részére fogja átutalni. 

A Nemzeti Üdülési Szolgálat Kft. a jogosultak részére járó 5.800 Ft összegű támogatást 3x600 Ft és 8x500 Ft értékű címletekben állítja elő. A Kft. a lezárt csomagolásban az utalványok mellett tájékoztató információkat is elhelyez az utalványok beválthatóságára vonatkozóan.

Az utalványcsomagokat - az önkormányzat által megadott név- és címadatok alapján - a Magyar Posta Zrt. 2012. november 30. napjáig kézbesíti a jogosultak részére.

A Humán Szolgáltatási Igazgatóság Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Osztálya tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A 2012/2013-as tanév őszi érettségi írásbeli vizsgái sikeresen lezajlottak, rendkívüli esemény nem történt. A következő évtől a jogszabályi változások miatt az érettségi vizsgákkal kapcsolatos körzetközponti jegyzői feladatokat a Kormányhivatal járási hivatalai látják el.

A DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola –Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. képviselője Szemenyei István 2012. november 6-án intézkedett az önkormányzati visszatérítendő céltámogatási szerződésben foglalt tízmillió forint visszafizetéséről.

„Dunaújváros általános és középiskolai főző- és tálalókonyhák teljes körű üzemeltetése, és az intézményekben felmerülő étkezési igények kielégítése a szerződéskötés napjától határozott időre” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményeként a Zalagast Kft. végzi az iskolakonyhákon a szolgáltatást 2012. október 24-től, változatlan árakon.

A Városüzemeltetési és Főépítészi Igazgatóság Városüzemeltetési- és Fejlesztési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Tövis köz közvilágításának  kiépítése megtörtént.

A Fáy A. utcai lépcső felújítása befejeződött. A Pentelei M. J. utcában a szilárd térkő burkolat kiépítése teljesült.

Az Északi ipari területen és a Papírgyári út melletti vízelvezető árkok őszi tisztítását, iszaptalanítását  a Dunaújvárosi Vízi Társulat és a DVG Zrt. közreműködésével elvégeztettük.

Az Egyesített Szociális Intézmény épületenergetikai felújításra  vonatkozó  európai uniós forrás bevonását célzó pályázatát befogadták. 

A Táborállás stabilizálásával kapcsolatos kivitelezési munkák előkészítése, a munkaterület átadása megkezdődött.
A Hatósági Igazgatóság Közigazgatási Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Hatósági ellenőrzés szeptember-október hónapban

A zenés, táncos rendezvények működésének biztonságossá tételéről szóló 23/2011. (III.8.) Korm.rendelet 14.§ (2) bekezdésében előírt kötelezettségnek eleget téve, a zenés táncos rendezvény helyszínén és időpontjában hatósági ellenőrzést tartottak a kereskedelmi ügyintézők a Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv, a Katasztrófavédelem és a Rendőrség bevonásával. A hatósági ellenőrzést a jegyző kezdeményezte és koordinálta. A Dunaújvárosi Rendőrkapitányság 10 fő rendőrrel biztosította az ellenőrzés zavartalan lefolytatását.

A kereskedelmi ügyintézők szeptember-október hónapban 93 ruházati- és lábbeli üzletben folytattak le hatósági ellenőrzést a 2012. évi ellenőrzési terv alapján.

Lakossági panaszbejelentés kivizsgálására 3 alkalommal kellett helyszíni ellenőrzést tartani a közterület-felügyelők bevonásával lépcsőházakban üzemeltetett üzleteknél.

A Közigazgatási osztály általános igazgatási ügyintézői megkezdték az önkormányzati bérlakások ellenőrzését. 

A Jogi és Szervezési Igazgatóság tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A Szent Pantaleon Kórház  Nonprofit Kft. „f.a.” felperes keresetet terjesztett elő Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata ellen eredeti állapot helyreállítása és kártérítés – a perbeli követelés összege: 969.108.000,- Ft -  iránt, amely ügyben a keresetindításról és a tárgyalás időpontjáról a t. Közgyűlés már tájékoztatásra került.  

Jelzett ügyben a Székesfehérvári Törvényszék 32. G.40053/2012/25. számon 2012. október 04. napján részítéletet hozott, amelyben DMJV Önkormányzata és a Szent Pantaleon Kórház - Rendelőintézet alperesek ellen benyújtott keresetet elutasította. Az elutasítás indokát a Törvényszék abban jelölte meg, hogy a felperes - felszámoló – a perindításra nyitva álló 90 napos perindítási határidőt elmulasztotta. 

A Fővárosi Ítélőtábla a 12. Gf. 40.395/2012/2. számú végzésével a fenti ügyben hatályon kívül helyezte  a Székesfehérvári Törvényszéknek a III. r. alperes – Dr. Mészáros Lajos  - vonatkozásában hozott, a keresetlevelet idézés kibocsátása nélkül elutasító 32.G.40053/2012/7. sorszámú végzést, és a III. r.  alperes vonatkozásában is a per további tárgyalására és újabb határozat hozatalára utasította a bíróságot. 

Ezért a Székesfehérvári Törvényszék a 32. G. 40053/2012/26. sorszámú idéző végzésével 2012. november 15. napjára újabb tárgyalást tűzött ki. 

A felsorolt bírósági határozatokat terjedelmi okok miatt nem kerültek csatolásra, azonban azok a Jogi, Szervezési és Ügyviteli Osztályon megtekinthetőek. 

A 2012. május 13-ai, és a 2012. július 1-jei időközi önkormányzati képviselő választással       (10. EVK, illetve 07. EVK) kapcsolatos választási iratanyagokat (névjegyzékek, felhasznált és fel nem használt igazolások, mozgóurna nyilvántartások, visszautasítottak jegyzékei, napközbeni jelentések számlálólapjai, szavazólapok, rendkívüli események külön jegyzőkönyvei, ellenőrző lapok, és a választással összefüggő egyéb technikai adatokat tartalmazó nyomtatványok) a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény rendelkezéseinek megfelelően megsemmisítettük.

A megsemmisítésről szóló jegyzőkönyveket a Fejér Megyei Területi Választási Iroda vezetőjének megküldtük.

Egyéb információk:  

A tájékoztató mellékletében található:

·  Cserni Béla képviselő úrnak a Római körút 24. szám alatt működő vegyesbolt, valamint a Római körút 16. szám alatti italkereskedés működése miatti lakossági panaszok alapján indított, illetve indítható ihatósági eljárásokról, intézkedésekről szóló tájékoztató,

továbbá a Római körút 16-24. számú épületek körüli cserjék ifjításának megrendelése, 

valamint a Római városrészben tartózkodó hajléktalan személyekkel kapcsolatos jelzésére adott válasz,

és a Caminus Zrt.-vel kötött keretszerződés lejáratakor fizetendő várható összeg mértékéről tájékoztatás,

a Víztoronynál található buszmegálló javítási lehetőségeivel, és a Dunaújváros helységnévtábla áthelyezésével kapcsolatos intézkedésekről szóló információ;

- 
Izsák Máté képviselő úrnak a Dózsa György út 34-36-38. számú lépcsőházak előtti területen rácsos szemetes tároló kialakításának kritériumairól szóló összefoglalás, és a Dózsa Mozi téren lévő békás szökőkútnál hiányzó tábla kihelyezésével összefüggésben tett jelzésére adott teljes körű tájékoztatás; 

· Kismoni László képviselő úrnak Dunaújváros Megyei Jogú Város állandó népesség számáról szóló statisztikai kimutatás, a Bocskai István utcában található hibák kijavításának megrendeléséről szóló levél;

· Lőrinczi Konrád képviselő úrnak a kereskedelmi üzlethelyiségek működésének jövő évi ellenőrzéséről, a Gorkij utca 3. szám előtti gallyazási munkálatok várható befejezéséről

szóló tájékoztató;

· Pintér Tamás képviselő úrnak a szociális térkép elkészítésének jelenlegi adatbeszerzési állapotáról szóló információk, és az önkormányzat tartozásállományáról szóló részletes tájékoztatás,

· Pintér Attila képviselő úrnak az Élményfürdő költségeinek elszámolásáról szóló pénzügyi beszámoló és a Caminus Zrt.-vel kötött keretszerződés alapján elvégzett világítás korszerűsítéséből származó pénzügyi információk, valamint a közcélú foglalkoztatás keretében ellátott őrzés-védelmi feladatok teljesítése kapcsán megfogalmazott észrevételre adott válasz;

· Tóth Kálmán képviselő úrnak a Hunyadi János forgalomcsökkentése ügyében tett intézkedéseiről, valamint a Kölcsey Ferenc utca  előtti süllyedés kijavításáról szóló válaszlevél.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző napon az előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt csütörtökön délután lezárjuk.

Ha azt követően érkezik olyan anyag, illetve információ, amelyet még a postázásig szerepeltetni tudunk a mellékletek között, akkor a kipostázott napirendi pont ezt tartalmazza, az arra való hivatkozás nélkül.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

Dunaújváros, 2012. november 15. 

             Cserna Gábor s.k.

         polgármester

