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Javaslat 

a Fejér Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálata részére helyiség biztosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 545/2012. (XI.17.) KH számú határozatával döntött arról, hogy a Fejér Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálata részére biztosítja 2011. december 01-től 2016. november 30-ig, a DMVJ Polgármesteri Hivatala VIII. emeletén található 803. és 804. számú irodákat. (1. számú melléklet: közgyűlése határozat; 2. számú melléklet: helyiségbérleti szerződés)

A Fejér Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálata újabb megkereséssel élt Dunaújváros MJV Önkormányzata felé, melyben kéri, hogy mivel újabb munkatársuk áll munkába – így már 6 munkatársuk fog dolgozni az irodánál –, még egy irodára van szükségük, tevékenységük folytatásához. (3. számú melléklet)

A fent jelzett novemberi hónaptól 6 dolgozó fogja használni az irodát, ez a napi rendszerességgel fogadott ügyfelek számát tekintve irodánként számítva is nagy nehézséget fog okozni. 

Minden hónap utolsó pénteki napján Dunaújváros lakóinak jogi segítségnyújtását is úgy oldják meg, hogy a munkatársaik szabaddá teszik az egyik irodát erre az időre.

Az irodahelyiségre rendkívüli módon szükség van, azonban a Kormányhivatal a jelenlegi gazdasági helyzetre figyelemmel nem tudná a bérleti díjat fizetni, vagyis a harmadik iroda  használatának lehetőségét szívességi alapon kérik.

Alapvetően a helyiség hasznosítását pályázati úton kell megvalósítani, azonban a lentebb megjelölt jogszabályhely az alábbiak szerint rendelkezik.

Célszerű a helyiséget úgy kiválasztani, hogy az Dunaújváros MJV Polgármesteri Hivatalában legyen az egyszerűbb elérhetőség érdekében.

Az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 40.§ (2) bekezdése szerint:

„ Az önkormányzat tulajdonában lévő - (1) bekezdésben megjelölt - vagyont, amely nem az önkormányzat részére törvényben meghatározott feladat, vagy nem a főpolgármester, a polgármester, a megyei közgyűlés elnöke, a főjegyző, a jegyző, a képviselő-testület hivatala ügyintézője számára törvényben vagy kormányrendeletben meghatározott feladat, hatáskör gyakorlását szolgálja, továbbá nem az önkormányzat intézménye által végzett közszolgáltatást biztosítja, a feladatot ellátó állami szerv használatába kell adni.”

Ugyanezen § (6) bekezdése kimondja, miszerint:

„A használatra való átadás és a használat térítésmentes. Az önkormányzat és az állami szerv használatra vonatkozó jogát az ingatlannyilvántartásba be kell jegyezni. A használatra, az e törvényben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv haszonélvezetre vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni.”

Tekintettel arra, hogy a pártfogói iroda a 803., és 804-es számú irodákban működik, a 805-ös számú iroda átadása a legcélszerűbb megoldás. Az előkészítő osztály 4. számú mellékletként csatolta a helyiséghasználati szerződést.

Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság és a pénzügyi bizottság.

A Gazdasági és területfejlesztési bizottság a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta.

Az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 6:0:0 arányban – egyhangúan – közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította az előterjesztést.

A Pénzügyi bizottság a határozati javaslatot egyhangú 5 igen szavazattal elfogadni javasolta.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

.../2012. (XI.15.)  határozata 

a Fejér Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálata részére történő helyiség biztosítására vonatkozóan:

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Fejér Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálata részére biztosítja a Dunaújváros MJV Polgármesteri Hivatalában található VIII. emeleti 805-ös számú irodahelyiséget.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése használatba adja a Fejér Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálata részére az 1. pontban meghatározott ingatlant a határozat 1. számú mellékleteként csatolt helyiség használati szerződés aláírásának napjától, 2016. november 30-ig azzal, hogy a helyiség bebútorozása, valamint a helyiségre eső mindenkori rezsiköltség a  Fejér Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálatát terheli.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat előterjesztés 2. számú pontjában megjelölt helyiség használati szerződés aláírására.

Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 

                      
 a polgármester      

                   -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                       
a Vagyonkezelési Osztály vezetője                    



Határidő:      a szerződés aláírására: 2012. november 30.

Dunaújváros, 2012. november 15.


Cserni Béla s.k.                      



Tóth Kálmán  s.k.                  

a gazdasági és területfejlesztési       

      az ügyrendi, igazgatási és jogi   bizottság               bizottság elnöke    






    elnöke  





Pintér Attila s.k.




                      a pénzügyi bizottság elnöke

