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Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2012. november 15.

Javaslat a KEOP-2011-4.9.0. „Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva” című pályázaton való indulásról, valamint az önrész és az előkészítés költségeinek biztosításáráról szóló 55/2012. (II.16.) határozat módosítására

Előadó:
a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke


a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


a pénzügyi bizottság elnöke

Előkészítő:
Szendrődi Tibor városüzemeltetési és főépítészi igazgató


Borka Ildikó pályázati koordinációs ügyintéző
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-
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városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
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gazdasági és területfejlesztési bizottság
2012.11.07.

pénzügyi bizottság                                                                                           2012.11.06.

A napirendi pont rövid tartalma: a Közgyűlés az 55/2012. (II.16.) határozatában elhatározta az „Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva” projekt végrehajtását, s a megvalósításhoz 38 millió Ft biztosítását (önrész, előkészítés). A pályázat jelenleg már nem a KEOP-4.9.0, hanem a KEOP-5.5.0/B konstrukcióban, megváltozott feltételekkel adható be.  Javasoljuk a határozat módosítását.
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JAVASLAT

a KEOP-2011-4.9.0. „Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva” című pályázaton való indulásról, valamint az önrész és az előkészítés költségeinek biztosításáráról szóló 55/2012 (II.16.) határozat módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 55/2012. (II.16.) határozatában elhatározta az „Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva” projekt végrehajtását, s a megvalósításhoz a 2012. évi költségvetés „pályázati tevékenység, -felkészítés, önrész”  céltartalék sor terhére 38 millió Ft biztosítását (önrész, előkészítés) a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által az Új Széchenyi Terv keretén belül előkészített KEOP-2011-4.9.0. jelű "Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosításával kombinálva” című pályázati konstrukció alapján.

A KEOP-2011-4.9.0. pályázati konstrukció 2011. május 4. – 2012. október 12. időszakban folyamatosan felfüggesztés alatt állt, majd forrásátcsoportosítás révén október 24-éig, a keret kimerüléséig nyitva tartották, elsősorban azok számára, akiknek már korábban elkészült a pályázati dokumentációjuk. Így az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád–házi Szent Erzsébet Idősek Otthonának is lehetősége nyílt benyújtani pályázatát.

Az 1331/2012. (IX. 7.) Korm. Határozat rendelkezett a KEOP Program 2011-2013. évekre szóló akcióterv 4., 5. és 8. prioritásának megállapításáról, valamint a 4. és az 5. prioritásban meghirdethető pályázati felhívásoknak előkészítéséről, megjelenítve az átcsoportosított források tervezett felosztását is. Az 5. tengelyen (Hatékony energiafelhasználás prioritás) belül megjelent KEOP-5.5.0 konstrukcióban van lehetőség épületenergetikai és közvilágítás korszerűsítés tárgyban pályázatot benyújtani.

A KEOP-2011-4.9.0. konstrukció folytatásának az azonos címet viselő KEOP-2012-5.5.0/B "Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosításával kombinálva” című pályázati konstrukció tekinthető, melynek tervezete 2012. október 26-án jelent meg. A kiírás tervezetének társadalmi egyeztetése 2012. november 4-éig tart, így a végleges konstrukció megjelenése legkorábban 2012. decemberére - 2013 januárjára várható. A pályázatok a megjelenést követő 60. napot követően adhatóak be.

Az önkormányzatnak lehetősége van a KEOP-2012-5.5.0/A „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása” című konstrukción is indulni, e tárgyról külön előterjesztés készül.

Az alábbiakban összefoglaló olvasható a KEOP-2012-5.5.0/B konstrukcióról:

A támogatás kiemelt célja: Az energiahatékonyság javítására vonatkozó tevékenységek; az épületek hőtechnikai adottságainak javítása (szigetelés, nyílászáró-csere); intézmények fűtési, hűtési és használati meleg víz rendszereinek korszerűsítése; világítási rendszerek korszerűsítése; megújuló energiafelhasználással kombinált épületenergetikai fejlesztésekhez vonatkozó tevékenységek.

Célkitűzése: ösztönözni a decentralizált, környezetbarát megújuló energiaforrást hasznosító rendszerek elterjedését, kiemelt hangsúlyt fektetve az energiahatékonyságra és az energiatakarékosságra.
Támogatási keret: A B komponensben összesen 5,5 Mrd Ft áll rendelkezésre  a költségvetési szervek, költségvetési rend szerint gazdálkodó szervek, és nonprofit szervezetek (kivéve egyházak) részére. 

Az elnyerhető támogatás összege 50 millió Ft feletti lehet, de maximum 500 millió Ft (a korábbi keretszámok: 1 millió Ft - 250 millió Ft). Az 50 millió Ft alatti támogatási igényű pályázatok a D komponenst vehetik igénybe könnyített eljárás keretében. 

A támogatás mértéke a projekt elszámolható összes költségének miniumum 10 %-a, maximum 85%-a, tehát a pályázat minimum 15% önrészt igényel.

Keretszámok:

Megnevezés
Keret a tervezett összes elszámolható költség arányában

Előkészítésssel kapcsolatos költségek
max. 5%
(korábbi keretszám: max. 6 %).

Menedzsment költségek
A költségarány a projekt összköltsége függvényében változik, 100-300 M Ft közötti értéknél max. 1,5 %,

de maximum 10 M Ft

Tájékoztatási és nyilvánosság feladatok költségei
max. 0,5 %, de maximum 1 M Ft.



Megnevezés
Keret a kivitelezési tevékenység (építés és eszközbeszerzés) arányában

Mérnöki feladatok

költségei
max. 4 %

Beadás:

A pályázatok benyújtása a meghirdetéstől számított 60. napot követően lehetséges. Az elbírálás folyamatosan történik. A pályázatok várhatóan a rendelkezésre álló támogatási keret kimerüléséig adhatók be, emiatt beadási határidő nincsen megadva. Valamennyi, befogadási kritériumoknak megfelelő pályázó a rendelkezésre álló keret mértékéig támogatásban részesül. 

A szakmai tartalomból:

· Kizárólag az energiahatékonyság fokozását valamely megújuló energiaforrás felhasználásával kombináló projektet lehet benyújtani.

· A projekteknek energetikai auditokon kell alapulniuk.

· A támogatottaknak a pályázat részeként kötelező az épületenergetikai tanúsítványt elkészíteni.

· A megújuló energiafelhasználást tartalmazó projektrész kizárólag a korszerűsítésre kerülő épület(ek) hő és/vagy villamosenergia-rendszer ellátását szolgálhatja.

· A támogathatóság feltétele, hogy a fejlesztés eredményeként figyelembe vehető összes költségmegtakarításból az energiaköltség-megtakarítás legalább 50 % legyen. 

Támogatható tevékenységek, projekttípusok:

Energiahatékonyság javítása (A fenti tevékenységek szabadon kombinálhatóak.)

I. Az épületek hőtechnikai adottságainak javítása (pl. utólagos hőszigetelés, nyílászáró-csere)

II. Intézmények fűtési, hűtési, melegvíz rendszereinek korszerűsítése

III. Világítási rendszerek energiatakarékos átalakítása (pl. fényforrások cseréje, kül- és beltéri világítási rendszerek korszerűsítése)

Megújuló energiafelhasználás

I. Napkollektorok alkalmazása használati melegvíz kielégítése/fűtésrásegítés céljára

II. Biomassza felhasználása fűtés/fűtésrásegítés céljára

III. Hőszivattyú alkalmazása használati melegvíz kielégítése/fűtésrásegítés céljára

IV. Napelemek alkalmazása villamosenergia-termelés céljára

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata elsősorban a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Városháza tér 1-2. szám alatt található „A” épület energetikai korszerűsítésére kíván pályázni.

A pályázat tervezett összköltsége: 250 millió Ft. 

A pályázat tervezett időtartama: 12 hónap

A pályázat tervezett időszaka: 2013 vége – 2014. év
A megtérülési mutató 4-5 évre becsülhető.

Az előzetes költségbecslés alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 55/2012. (II.16.) határozatában a pályázat megvalósításához 37.500.000,- Ft önerőt (15%), és a  pályázat   beadásához szükséges, nem elszámolható járulékos költségekre (eljárási díj, tulajdoni lap másolatok stb.) 500.000,- Ft-ot biztosított.

A projekt előkészítésének költségei nyertes pályázat esetén a pályázatban elszámolhatóak. Nem elszámolható költségek többek között a pályázatírási és banki költségek. 

Új eszköz beszerzése támogatható (műszaki és egyéb berendezések, felszerelések, gépek, kisértékű tárgyi eszközök)

A fentiek alapján javasoljuk az 55/2012. (II.16.) határozat módosítását, kiemelten a konstrukció nevének és a határidők módosításával, a határozat többi pontjának változatlan tartalommal történő hatályban tartásával.

Az előterjesztést a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság, valamint a pénzügyi bizottság tárgyalta.

Bizottsági vélemények:

A Pénzügyi Bizottság a 2012. november 6-ai ülésén a határozati javaslatot egyhangú 5 igen szavazattal támogatta. 

A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a javaslatot a 2012. november 7-ei ülésén tárgyalta, és egyhangú 6 igen szavazattal támogatta.

A Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság a javaslatot a 2012. február 7-ei ülésén tárgyalta, és egyhangúlag, 5 igen szavazattal támogatta.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…………………/2012. (XI.15.) határozata

Az „Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva” című pályázaton való indulásról, valamint az önrész és az előkészítés költségeinek biztosításáráról szóló 55/2012. (II.16.) határozat módosításáról

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 55/2012. (II.16.) határozat 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza az "Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosításával kombinálva” című projekt végrehajtását, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a KEOP-2012-5.5.0/B konstrukcióban megjelent "Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosításával kombinálva” című pályázat benyújtásával kapcsolatban a pályázati kiírás közzétételét követően a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: 

 - a határozat végrehajtásáért: 

   a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

  a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

Határidő: a pályázat benyújtására: a pályázati kiírás megjelenésétől számított 90 nap.

2) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 55/2012. (II.16.) határozat 4. pontjának határidejét az alábbiak szerint módosítja:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban szereplő projekthez kapcsolódó pályázat benyújtásához pályázatkészítő vállalkozó kiválasztásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

      
Felelős:    - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

            a polgármester

                            - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért: 

    a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

    
Határidő:   A pályázatíróval történő szerződés megkötésére: a pályázati kiírás  megjelenésétől számított 10 nap.

3) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 55/2012 (II.16.) határozat 2. és 3. pontját változatlan tartalommal hatályban tartja.

      
Felelős:    - a határozat közléséért:

             a  polgármester

                             - a határozat közlésében történő közreműködésért: 

     a városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

Határidő:    2012. november 30.

Dunaújváros, 2012. november 15.  

Cserni Béla s.k.   
Pintér Attila s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság

elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke



Kismoni László s.k.  


  a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke    


