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Javaslat állásfoglalás kialakítására az Alba Volán Zrt. által kért ellentételezés összegének megfizetéséről szóló megállapodás tárgyában

Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke



a pénzügyi bizottság elnöke
Előkészítő:
Dr. Vántus Judit vagyonkezelési osztályvezető 


Dr. Petánszki Lajos ügyintéző
Meghívott:Tóth István vezérigazgató, Alba Volán Zrt. 8000 Székesfehérvár, Börgöndi út 14.

Erdős Sándor üzemigazgató, Alba Volán Zrt. Dunaújvárosi Üzemigazgatóság Dunaújváros, Budai Nagy Antal út 21-23. 
Véleményező bizottságok:
gazdasági és területfejlesztési bizottság
2012. 11. 13.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2012. 11. 14.

városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
2012. 11. 13.

pénzügyi bizottság

2012. 11. 13.
A napirendi pont rövid tartalma: Az Alba Volán Zrt. összességében mintegy 464.000.000,- Ft forint bevételekkel nem fedezett költség megfizetését kéri az önkormányzattól a 2006-2012. évekre vonatkozóan, de ennek csaknem felét az Alba Volán Zrt. elengedné. Az ellentételezés kért összegének megfizetésére vonatkozó megállapodás tervezetét az Alba Volán Zrt. megküldte az önkormányzat részére.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
vagyonkezelési osztály

Ügyintéző neve:
Dr. Petánszki Lajos
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Iktatószám:

12146/2012

Előkészítő aláírása:
Dr. Petánszki Lajos s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. Vántus Judit s.k.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Vargáné dr. Sürü Renáta s.k.

Leadás dátuma:
2012. 11. 08.

Ellenőrzés dátuma:
2012. 11. 09.

Törvényességi észrevétel:
-

Amennyiben van:


A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések:
JAVASLAT

állásfoglalás kialakítására az Alba Volán Zrt. által kért ellentételezés összegének megfizetéséről szóló megállapodás tárgyában

Tisztelt Közgyűlés!

Az Alba Volán Zrt. megküldte a 2006-2012. évekre vonatkozó ellentételezési igényét tartalmazó megállapodás-tervezetet (a határozati javaslat „A” változatának 1. sz. melléklete).
A megállapodás-tervezetben az Alba Volán Zrt. arra tesz javaslatot, hogy a 2004. december hónapban létrejött, 2012. december 31. napjáig hatályos közszolgáltatási szerződésre figyelemmel az önkormányzat fizesse meg részére a 2006-2012. években felhalmozódott, összesen mintegy 464.000.000,- Ft összeget, amely az Alba Volán Zrt. kimutatása szerint bevételekkel nem fedezett indokolt költségként merült fel. Az Alba Volán Zrt. igényét táblázatban foglalta össze (1. melléklet). Az ellentételezési igény az üzemi szintű tevékenység tényleges eredményének összege (a táblázat 6. sora).
A táblázatból megállapítható, hogy a 2006-2011. évekre az Alba Volán Zrt. ellentételezési igénye összesen 317.216 E Ft, a 2012. évre várható ellentételezési igény megjelölt összege 147.097 E Ft, annak figyelembevételével, hogy ez évre 102.000 E Ft összeg ellentételezési előlegként történő megfizetésére a közgyűlés kötelezettséget vállalt (2. melléklet).
A megállapodás-tervezet leglényegesebb eleme a 8. pont. A tervezet szerint az önkormányzat a megállapodás aláírását követő 5 munkanapon belül megfizet az Alba Volán Zrt. részére – a megállapodás-tervezet 4. f) pontjában rögzített, de abból 2012. novemberig meg nem fizetett 32.991.750,- Ft összeget, majd ezt követően az Alba Volán Zrt. négy éves kamatmentes részletfizetési lehetőséget biztosítana a fennmaradó 232.000 E Ft összegre úgy, hogy 2013-2016.években minden év március 20-ig megfizet 58.000 E Ft-ot az Alba Volán Zrt. részére.
Rögzíthető, hogy amennyiben a közgyűlés a megállapodás megkötését a tervezet alapján támogatja, az Alba Volán Zrt. az érvényesíteni kívánt követelésének csaknem felét elengedi.
A megállapodás-tervezetek 9. pontja szerint az önkormányzat teljesítése esetén az Alba Volán Zrt. a 2006-2012. évekre vonatkozóan további követelést nem érvényesít az önkormányzattal szemben.
A megállapodás-tervezet támogatása egyúttal az Alba Volán Zrt. összesen mintegy 464.000.000,- Ft összegű ellentételezési igényének elfogadását jelenti. Ezzel kapcsolatban a következőket kívánjuk megjegyezni:
A közgyűlés az Alba Volán Zrt.-nek a 2011. évre vonatkozó, összesen 170.350 E Ft összegű ellentételezési igényét (3-4. melléklet) még nem tárgyalta, így azt nem tudta vizsgálni, hogy az Alba Volán Zrt.-nek a közszolgáltatási szerződés 2011. évi teljesítése során milyen mértékű indokolt költsége merült fel.
A 2012. évre vonatkozó ellentételezési igényt az Alba Volán Zrt. lényegében becsléssel állapította meg, tényadatok 2012. október hónapban még nem is állhatnak rendelkezésre. A közszolgáltatási szerződés 9. számú módosítása szerint (5. melléklet) az elszámolás és a megtérítés határideje a tárgyévet követő február 28. napja.
Megjegyezni kívánjuk még, hogy az önkormányzat 2012. évi költségvetésében a megállapodás-tervezetben meghatározott 32.991.750,- Ft összeg fedezetére nem áll rendelkezésre előirányzat, az Alba Volán Zrt. támogatására rendelt előirányzatok már felhasználásra kerültek a közgyűlés 193/2012. (V.17.) határozata alapján.

Tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy az Alba Volán Zrt. felügyelő bizottsága 2012. szeptember 26-i ülésén megtárgyalta a közszolgáltatási szerződés meghosszabbítására vonatkozó szerződéstervezetet és az alábbi határozatot hozta (6. melléklet):
„Az Alba Volán Zrt. Felügyelő Bizottsága megtárgyalta a dunaújvárosi helyi közszolgáltatási szerződés meghosszabbításáról szóló előterjesztést. A Felügyelő Bizottság támogatja az Alba Volán Zrt. és a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti Dunaújváros helyi közlekedésének 2013. január 1-jétől 2016. december 31-ig szóló szerződés meghosszabbításának aláírását, de feltételként meghatározza a dunaújvárosi helyi közlekedés végrehajtása során – 2006-2012. között felhalmozódott – önkormányzati tartozás (veszteségtérítés) rendezését.”
Az Alba Volán Zrt. tulajdonosi jogkört gyakorló szerve tehát a közszolgáltatási szerződés meghosszabbításának feltételéül szabta a veszteségtérítés rendezését, anélkül a közszolgáltatási szerződés 2012. december 31. napján megszűnik.
Az előterjesztést megtárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, a városüzemeltetési, turisztikai és környezetvédelmi bizottság, valamint a pénzügyi bizottság.

A bizottságok állásfoglalását a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.

Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2012. (XI.15.) határozata
állásfoglalás kialakítására az Alba Volán Zrt. által kért ellentételezés összegének megfizetéséről szóló megállapodás tárgyában
„A” változat:
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kijelenti, hogy az Alba Volán Zrt.-nek a 2006-2012. évek ellentételezési igényének megfizetésére vonatkozóan elkészített és benyújtott megállapodás-tervezetet megismerte. A közgyűlés kinyilvánítja, hogy a megállapodás-tervezet alapján a megállapodás megkötését támogatja, egyúttal felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza arra, hogy a határozat 1. számú mellékletében foglalt tartalommal a megállapodást aláírja.
Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:


          a polgármester


        - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                     a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő:  - a határozat közlésére: 2012. november 30.


       - a megállapodás aláírására: 2012. december 31.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal arra, hogy az 1. pontban foglalt megállapodásból származó fizetési kötelezettségeit a 2013. évi, illetve a további évek költségvetésében a 2016. évig biztosítja.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a 2. pontban rögzített kötelezettségvállalást a 2013-2016. évi költségvetés tervezésekor vegye figyelembe.
Felelős:    - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

         a polgármester


       - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

          a vagyonkezelési osztály vezetője

                  - a költségvetés módosításáért:


          a jegyző


       - a költségvetés módosításában való közreműködésért:


          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


          a pénzügyi bizottság elnöke


          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


       - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:



az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő: a 2013-2016. évi költségvetések tervezésének időpontja
„B” változat:
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kijelenti, hogy az Alba Volán Zrt.-nek a 2006-2012. évek ellentételezési igényének megfizetésére vonatkozóan elkészített és benyújtott megállapodás-tervezetét megismerte. A közgyűlés kinyilvánítja, hogy a megállapodás-tervezetet jelenlegi formájában elfogadni nem tudja, tekintettel arra, hogy a 2004. december hónapban megkötött, és azóta több alkalommal megkötött közszolgáltatási szerződés 2011. évre vonatkozó teljesítésének – az ellentételezés megállapításához  szükséges – indokolt költségeit az Alba Volán Zrt. a hatályos közszolgáltatási szerződés 6. számú mellékletének megfelelően nem küldte meg az önkormányzat részére.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri az Alba Volán Zrt.-t, hogy a 2011. év elszámolását, valamint a 2012. év I-X. hónapokra vonatkozó elszámolását a közszolgáltatási szerződés 6. számú mellékletének megfelelő tartalommal, 2012. november 30. napjáig nyújtsa be a polgármesternek.
3.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére.
Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:


         a polgármester


       - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                     a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő:  - a határozat közlésére: 2012. november 20.

Dunaújváros, 2012. november 15.

Cserni Béla s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Kismoni László s.k.

a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke
Pintér Attila

a pénzügyi bizottság

elnöke

