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Javaslat

Szabó Zsolt képviselői indítványának megtárgyalására - a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata köznevelési intézményeinek feladatellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetése tárgyában
Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Közgyűlése 3/1991. (III. 19.) önkormányzati rendelete a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról (Egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 16/C. §-a szerint:

„(1) A közgyűlési bizottságok, képviselők és a polgármester indítványaikat írásban indokolva, csak az illetékes bizottság(ok) véleménye alapján és útján terjeszthetik a közgyűlés elé.

(2) A bizottsági, képviselői és polgármesteri indítványokat az illetékes bizottság(ok) akkor is köteles(ek) a közgyűlés elé terjeszteni, ha azzal nem ért (értenek) egyet, vagy azzal ellentétes véleményen van (vannak). Az előterjesztésben jelezni kell, hogy bizottsági, képviselői vagy polgármesteri indítványról van szó. Ha az indítványt véleményező és előterjesztő bizottság(ok) véleménye eltér vagy ellentétes az indítványban foglalt határozati javaslattal, akkor a közgyűlés elé alternatív határozati javaslatot kell beterjeszteni.

(3) Ha az indítvány véleményezésében és előterjesztésében egynél több bizottság is illetékes, akkor az indítványt, ha ennek feltételeit biztosítani lehet, együttes bizottsági ülésen kell megtárgyalni. Ellenkező esetben az illetékes bizottságok külön-külön tartott ülésen is megtárgyalhatják az indítványt. Az indítványt tárgyaló bizottsági ülésre meg kell hívni az indítványt benyújtó bizottsági elnököt, a képviselőt, illetve a polgármestert. 

(4) A bizottsági, a képviselői és a polgármesteri indítványokat az illetékes bizottság(ok) a benyújtásukat követő naptól számított egy héten belül, vagy a soron következő ülésén (ülésükön) köteles(ek) a bizottsági (együttes bizottsági) ülés napirendjére tűzni és a bizottsági (együttes bizottsági) ülést követő első közgyűlés elé terjeszteni.”. 

Hivatkozással a fent említett szervezeti és működési szabályzatra, 2012. október 31-én képviselői indítványt nyújtottam be Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata köznevelési intézményeinek feladatellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetése tárgyában (1. melléklet).

A Magyar Országgyűlés 2011 decemberében fogadta el a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényt (továbbiakban: Nkt.).

Az Nkt.-t módosító 2012. évi CXXIV. törvény jelentős mértékben megváltoztatta az oktatási intézmények fenntartásával, működtetésével kapcsolatban korábban megalkotott szabályozást (továbbiakban: módosító törvény). 

A módosító törvény 1. §-a meghatározta a fenntartó és a működtető fogalmát:

„…9. fenntartó: az a természetes vagy jogi személy, aki vagy amely a köznevelési feladat ellátására való jogosultságot megszerezte vagy azzal rendelkezik, és - e törvényben foglalt esetben a működtetővel közösen - a köznevelési intézmény működéséhez szükséges feltételekről gondoskodik,

…18. működtető: az a települési önkormányzat, amely a saját tulajdonát képező ingatlanban folyó állami köznevelési feladatellátáshoz kapcsolódó ingó és ingatlan vagyont üzemelteti,”

A módosító törvény 9. § (2) bekezdése értelmében (Nkt. 22. § (2) bek.):

 „(2) …. A köznevelési intézmény feladatainak ellátásához szükséges eszközöket, felszereléseket a fenntartó, a működtető az intézmény rendelkezésére bocsátja, önálló költségvetéssel rendelkező intézmény a feladatainak ellátásáról az alapító, a fenntartó szerv által biztosított pénzeszköz, valamint egyéb bevételei alapján gondoskodik. A köznevelési intézmények fenntartási költségeit a fenntartó, működési költségeit a működtető által évente megállapított költségvetésben kell előirányozni.”

A módosító törvény 23. § (1) bekezdése (Nkt. 74. § (1) bekezdés) értelmében 2013. január 1-jétől a települési önkormányzatok által fenntartott köznevelési intézmények - az óvoda kivételével - az állam fenntartásába kerülnek.

Fenti időponttól a Klebelsberg Intézményfenntartó Központról szóló 202/2012. (VII. 27.) Korm.rendelet 3. § (1) c.) pontja alapján: ”A Kormány az Intézményfenntartó Központot jelöli ki az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervként, ennek keretében az állami fenntartású köznevelési intézmények fenntartói jogai és kötelezettségei gyakorlására.”

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az eddigi minőségi közoktatás biztosítása érdekében továbbra is szeretne felelős fenntartóként, illetve üzemeltetőként a minimálisan kötelező feladatok ellátásán túl gondoskodni közoktatási intézményeiről, melyekre mindig is kiemelt figyelmet és jelentős saját forrást biztosított. Ennek elősegítése érdekében szükséges a határozati javaslatban megfogalmazott feladatok közgyűlési elfogadása.

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság az előterjesztést a közgyűlési anyag postázását követően tárgyalja, a bizottság véleményét a bizottság elnöke szóban terjeszti a közgyűlés elé.
A fentiekre hivatkozva az alábbi határozati javaslatot terjesztem a közgyűlés elé elfogadásra.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

……/2012. (XI. 15.) határozata
Szabó Zsolt képviselői indítványáról,

a Dunaújváros Megyei Jogú város Önkormányzata köznevelési intézményeinek feladatellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetése tárgyában
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése „felkéri a polgármestert, hogy a 2013. évre vonatkozó költségvetési koncepcióval egyidejűleg – az intézményvezetők, oktatási szakemberek és szükség esetén az állami intézményfenntartó bevonásával – készítsen elő egy felmérést arról, hogy melyek a jelenleg érvényes szabályok szerint a 2012-ben nyújtott és fenntartott oktatási többletszolgáltatások, amelyeket az önkormányzat finanszíroz.”.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése „felkéri a polgármestert, hogy terjesszen a közgyűlés elé javaslatcsomagot arról, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által az eddig fenntartott oktatási intézményekben hogyan biztosíthatóak azok a 2012-ben nyújtott oktatási többletszolgáltatások, amelyek az államosítás következtében elvesznek, elveszhetnek, s ezek működtetéséről, finanszírozásáról állítson össze egy megállapodás-tervezetet a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal (így például a kerületben a nemzetközi érettségi program, valamint, szakkörök, sport és szabadidős tevékenységek támogatása stb.)”.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése „a 2013. évi költségvetés tervezésekor megvizsgálja a köznevelési intézményhálózat keretében a többletszolgáltatások, többletlétszámok fedezetéhez szükséges előirányzat biztosításának lehetőségét”.

Felelős: 
a határozat közléséért és végrehajtásáért:


a polgármester


a határozat közlésében való közreműködésért és végrehajtásáért:


a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója

Határidő:

A határozat közléséért:

A határozat végrehajtásáért
2012. november 22.

2012. december 13.

Dunaújváros, 2012. november 15.

Szabó Zsolt s. k.

    önkormányzati képviselő

