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JAVASLAT

 az Intercisa Múzeum alapító okiratának létrehozására, a József Attila Könyvtár alapító okiratának módosítására, a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatóságával kötött szerződés megszüntetésének kezdeményezésére

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 462/2012.(XI.15.) határozatával (Lásd 1. számú melléklet) fogadta el az Intercisa Múzeum fenntartásba vételéről szóló határozatot, és határozta meg a további feladatokat.

A Közgyűlés arról is döntött, hogy a múzeum pénzügyi, gazdálkodási feladatait a József Attila Könyvtár fogja ellátni (gazdasági csoportja 1 fővel való bővítése mellett).

A határozat 4. pontja értelmében novemberben kell beterjeszteni az átvett intézmény alapító okiratát, a József Attila Könyvtár alapító okiratának módosítását.
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8.§ (3) értelmében a múzeum kiválással jön létre, azaz: 
(3) Költségvetési szerv alapítása történhet oly módon is, hogy a költségvetési szervből kiválás történik, amely alapján a költségvetési szerv az alapító okirat módosítását követően tovább működik, ezzel egyidejűleg pedig az alapításra vonatkozó szabályok szerint egy új költségvetési szerv jön létre.
A költségvetési szervek alapító okiratának tartalmát az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a az alábbiak szerint határozza meg:
5. § (1) Az alapító okirat tartalmazza a költségvetési szerv
a) nevét, székhelyét, esetleges telephelyeit,

b) az alapításáról rendelkező jogszabály teljes megjelölését, ha az alapításról jogszabály rendelkezett,

c) közfeladatát és alaptevékenységét, továbbá ezek államháztartás szakfeladatrendje szerinti megjelölését, államháztartási szakágazati besorolását,

d) illetékességét, működési körét,

e) irányító szervének nevét, székhelyét,

f) gazdálkodási besorolását,

g) vezetőjének megbízási rendjét, és

h) a foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölését.

(2) Az alapító okirat - az (1) bekezdésben foglaltakon túl - az alábbiak fennállása esetén tartalmazza a költségvetési szerv

a) jogelődjének megnevezését, székhelyét,

b) vállalkozási tevékenysége felső határát a módosított kiadási előirányzatok arányában, és

c) megszűnésének időpontját vagy pontos feltételét, ha határozott időre vagy bizonyos feltétel bekövetkeztéig hozzák létre.

(3) Ha az alapítói jogok és az irányítási jogok gyakorlására jogosult személye eltér, az alapító okiratban mindkettőt meg kell jelölni. Ha a költségvetési szervnek felügyeleti szerve van, ezt kell felügyeleti szerv elnevezéssel megjelölni az alapító okiratban.

(4) Az alapító okirat módosítása esetén el kell készíteni és a módosító okirathoz csatolni az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot is.
A költségvetési szervek megszüntetéséről a Kormányrendelet 14.§-a rendelkezik:
14. § (1) A költségvetési szerv megszüntetését megelőzően az irányító szervnek gondoskodnia kell
a) a közfeladat jövőbeni ellátása módjának, szervezeti formájának meghatározásáról, kivéve, ha a megszüntetésre azért került sor, mert a közfeladat iránti szükséglet megszűnt,

b) az eszközök és a források leltározásáért, az éves költségvetési beszámoló elkészítéséért, a vagyonátadás lebonyolításáért felelős személyek kijelöléséről, a feladatok határidőinek meghatározásáról,
c) az ellátandó közfeladatokhoz tartozó hatósági engedélyeknek - a megszüntetendő költségvetési szerv kérelmére történő - visszavonásáról és annak előkészítéséről, hogy az új hatósági engedélyek a közfeladatokat a továbbiakban ellátó szervek részére kiadhatóak legyenek,
d) ha a közfeladat ellátásához díjbevétel kötődik, a díjbeszedési jogosultság átadásának előkészítéséről, és

e) a költségvetési szervnél foglalkoztatottakkal kapcsolatos munkáltatói intézkedések meghatározásáról, a határidők kijelöléséről, a közfeladatokat a továbbiakban ellátó szervek részéről történő továbbfoglalkoztatás lehetőségéről.

(2) A megszüntetésről rendelkező jogszabályban, megszüntető okiratban rendelkezni kell a megszüntetés okáról, a megszűnő költségvetési szerv közfeladatának jövőbeni ellátásáról, és meg kell jelölni azt a naptári napot ameddig, vagy azt az időtartamot, amelyre vonatkozóan, és meghatározható azon kör, mérték, amelyre kiterjedően a költségvetési szerv utoljára kötelezettséget vállalhat. A költségvetési szerv ezzel ellentétes kötelezettségvállalása semmis.
(3) A megszüntető okirat a (2) bekezdésben foglaltakon kívül tartalmazza a megszűnő költségvetési szerv nevét, székhelyét, ha a megszüntetésről jogszabály rendelkezett a jogszabály teljes megjelölését, a megszüntetésről döntő szerv megnevezését és székhelyét, valamint a megszűnés módját.

(4) Ha közfeladat ellátásának kötelezettsége a költségvetési szerv megszüntetése nélkül kerül más államháztartáson belüli vagy kívüli szervezethez, a (2) bekezdésben foglaltakat a módosító okiratra nézve is alkalmazni kell.
(5) Törvény vagy kormányrendelet eltérő rendelkezése hiányában, ha az Áht. 8. § (3) bekezdése szerinti kiválás vagy a költségvetési szerv általános jogutódlással történő megszüntetése több alapító szervhez tartozó költségvetési szervet érint, vagy annak eredményeként megváltozik az irányító szerv, az alapító szervek megállapodásban jelölik ki az új irányító szervet. Ilyen esetben a megszüntető okiratot - kiválás esetén az alapító okirat módosítását - a korábbi alapító szerv, a létrejövő új költségvetési szerv alapító okiratát, továbbá az új irányító szerv irányítása alá került költségvetési szerv alapító okiratának módosítását a megállapodásban kijelölt új alapító szerv adja ki.
(6) Az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szerv megszüntetése esetén a költségvetési szerv előirányzatait a fejezetet irányító szervnek a megszüntetés napjával, de legkésőbb harminc napon belül, az előirányzatokat terhelő pénzforgalom nélküli tranzakciókat hatvan napon belül rendeznie kell a Kincstárnál. Ha a költségvetési szerv jogutódja a megszűnés napját követően jön létre vagy közfeladatát a jövőben az irányító szerv által alapított államháztartáson kívüli szervezet látja el, a megszűnő költségvetési szerv pénzeszközeit a fejezetet irányító szerv fizetési számlájára kell átvezetni.
A Fejér Megyei Intézményfenntartó Központ (továbbiakban: MIK) koordinálta az átvett intézmények alapító okiratának előkészítését.
Az előterjesztéshez több határozati javaslat tartozik, ezeket római számmal különítettük el:

I. A múzeum alapító okiratának létrehozásáról, továbbá arról, hogy az alaptó okiratot meg kell küldeni a MIK-nek és az Államkincstárnak is.

II. a József Attila Könyvtár új alapító okiratáról.  A 2. számú mellékletként csatolt régi alapító okirat  már módosított, lábjegyzeteket tartalmaz, a 2012-tól hatályos fogalmak bevezetése nagyon bonyolulttá tenné az egységes szerkezetű okiratot. A gazdálkodásra vonatkozó módosításokon kívüli változások: az előző alapító okirathoz képest a bérbeadásra vonatkozó szakfeladat száma megváltozott, a Fénymásolás, irodai szolgáltatás szakfeladat pedig kikerült a rendszerből.

III. a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatóságával kötött szerződés (Lásd 3. számú melléklet) megszüntetésére vonatkozik. 

A 90-es évek közepétől minden választási ciklusban 4 évre szóló együttműködési megállapodást kötött városunk önkormányzata a fenntartó Fejér Megyei Önkormányzattal a Múzeum támogatásáról. A kedvezményezett Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága volt, hiszen annak tagintézményeként működött az Intercisa Múzeum. Az utolsó ilyen megállapodás 2011. decemberében járt le.
2011. év végén - amikor tudottá vált, hogy a múzeumok állami tulajdonba kerülnek - a Közgyűlés úgy döntött, hogy a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatóságával köt szerződést az Intercisa Múzeum támogatásáról, ennek keretében a Múzeum továbbra is üzemelteti az önkormányzatunk tulajdonában lévő római kori fürdőt, és fedezi a múzeumi népművelő bérét és annak közterheit. A Közgyűlés erről az 597/2011.(XII.19) KGY határozatával döntött. (Lásd 4. számú melléklet)

A szerződés az Intercisa Múzeum kiválásával okafogyottá válik, de a helyzetet bonyolítja az önkormányzat több évről átnyúló tartozása. 2012. évre 2.950 E Ft-ot tartalmaz a szerződés, de a költségvetési rendeletben 9.365 E Ft szerepel az előző évi elmaradások miatt, ebben az évben márciusban utalt át önkormányzatunk előbb 1 M Ft-ot, majd 2 M Ft-ot, szeptemberben 3.420 E Ft-ot, így az előző évekről áthúzódó tartozás rendeződött, de a 2012. évi támogatás utalására még nem került sor.

A szerződés a felmondásra nem tartalmaz időbeli kikötést, ezért most csak kezdeményezzük a közös megegyezéssel való megszüntetését, azzal, hogy a végelszámolásra, és a tényleges megszüntetésre januárban kerüljön sor.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a közgyűlési előterjesztések postázása után tárgyalta, ezért a bizottsági vélemények ismertetésére a közgyűlés ülésén, szóban kerülhet sor.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük elő:

I.
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2012. (XI.29.) határozata
 az Intercisa Múzeum alapító okiratának elfogadásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2013. január 1-jei hatállyal, a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága elnevezésű költségvetési szervből való kiválással létrehozza az Intercisa Múzeum elnevezésű költségvetési szervet. A Közgyűlés elfogadja a határozat melléklete szerinti intézményi alapító okiratot. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

Felelős:       -  a határozat végrehajtásáért:



a  polgármester

     

-   a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

           a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója

 Határidő: 
  2012. november 30.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban hozott döntésről a határozat és az alapító okirat megküldésével értesítse a Fejér Megyei Intézményfenntartó Központot.

Felelős:   -    a határozat végrehajtásáért:



 a  polgármester

    -   a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

           a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója
      Határidő: 
  2012. november 30.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy az 1. pontban hozott döntésről a határozat és az alapító okirat megküldésével – nyilvántartásba vétel céljából – értesítse a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Területi Igazgatóságát.

Felelős:   -    a határozat végrehajtásáért:



 a  jegyző

    -   a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

           a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója
      Határidő: 
  2012. december 7.

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2012. (XI.29.) határozata
 a József Attila Könyvtár alapító okiratának módosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a József Attila Könyvtár 202/2009.(VI.14.) KH számú határozattal elfogadott, és a 284/2011.(VI.09.) KH számú határozattal módosított alapító okiratát 2013. január 1-jei időponttal hatályon kívül helyezi, helyébe ezzel egyidejűleg az előterjesztés melléklete szerinti alapító okirat lép.  A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

Felelős:       -  a határozat végrehajtásáért:



a  polgármester

     

-   a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

           a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója

 Határidő: 
  2012. december 5.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy az 1. pontban hozott döntésről a határozat és az alapító okirat megküldésével – nyilvántartásba vétel céljából – értesítse a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Területi Igazgatóságát.

Felelős:   -    a határozat végrehajtásáért:



 a  jegyző

    -   a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

           a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója
      Határidő: 
  2012. december 7.
III. 
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2012. (XI.29.) határozata
Fejér Megyei Múzeumok Igazgatóságával kötött szerződés megszüntetésének kezdeményezéséről

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy kezdeményezze a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága igazgatójánál a 2011. december 21-én kelt együttműködési megállapodás közös megegyezéssel való megszüntetését. A Közgyűlés utasítja a polgármestert, hogy a megállapodást megszüntető szerződést terjessze be a Közgyűlés elé.
Felelős:       -  a határozat végrehajtásáért:



a  polgármester

     

-   a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

           a humán szolgáltatási igazgatóság igazgatója

 Határidő: 
  2013. január 31.

Dunaújváros, 2012. november 29.

           Sztankovics László s.k.                                      
          Hingyi László sk.


az oktatási, kulturális 


        a gazdasági és területfejlesztési 

     ifjúsági és sportbizottság elnöke


          bizottság elnöke


Tóth Kálmán sk.


 az ügyrendi, igazgatási és jogi 







   bizottság elnöke    
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