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A napirendi pont rövid tartalma: Az 5. számú háziorvosi körzetben az önkormányzat egészségügyi alapellátási háziorvosi feladatai ellátására feladat-ellátási szerződést kötött az International Emergency Service Kft-vel. 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 10/2013 (I.24.)határozatával módosította az International Emergency Service Kft-vel kötött feladat-ellátási szerződését, mivel Dr. Révész Gertrúd és Pálfalviné Dr. Táborosi Éva felnőtt háziorvosok látják el az 5.számú felnőtt háziorvosi körzetben a helyettesítést. 

Az OEP finanszírozási renszerének sajátossága, továbbá a háziorvosokkal kötött megállapodás változása miatt a feladat-ellátási szerződést 2013. január 1. napjával kell módosítani.
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JAVASLAT  
 az 5. számú felnőtt háziorvosi körzet feladat-ellátási szerződésének 

2. számú módosítására
Tisztelt Közgyűlés!
Önkormányzatunk 2012. május 29. napján kötött feladat-ellátási szerződést az International Emergency Service Kft-vel (székhely: 1145 Budapest, Thököly út 165.) az 5. számú felnőtt háziorvosi körzetben az önkormányzat egészségügyi alapellátási háziorvosi feladatainak területi ellátási kötelezettséggel való ellátására. 

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik többek között a felnőtt háziorvosi ellátásról. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja szerint a települési önkormányzat köteles gondoskodni az egészségügyi alapellátásról.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 10/2013 (I.24.) határozatával (1. számú melléklet) hozzájárult az International Emergency Service Kft-vel kötött feladat-ellátási szerződés (2. számú melléklet) módosításához, arra tekintettel, hogy az 5. számú háziorvosi körzet betöltetlen álláshelyén - Dr. László Judit helyén - Dr. Révész Gertrúd és Pálfalviné Dr. Táborosi Éva felnőtt háziorvosok látják el a helyettesítést. A Közgyűlés fenti határozata alapján  - a helyettesítő orvosok korábbi beadványa alapján- a helyettesítés időtartama 2013. január 7. napjától 2013. február 28. napjáig került megállapításra.

Az Országos Egészségpénztár (OEP) Közép-dunántúli Területi Hivatala Ártámogatási és Finanszírozási Osztályának az ügyintézője 2013. február 5. napon telefonon jelezte, hogy az International Emergency Service Kft részére a 2013. január havi finanszírozás kizárólag úgy kivitelezhető, ha Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az International Emergency Service Kft között kötött feladat- ellátási szerződés csak egész hónapra szól.
A társaság ügyvezető igazgatója, Pusztai Mihály 2013. február 5-én kelt levelében tájékoztatta Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát arról, hogy Dr. Révész Gertrúd és Pálfalviné Dr. Táborosi Éva 2013. február 28. napjától folytatólagosan vállalták a további helyettesítéssel történő betegellátást határozatlan időre, 2013. január 1. napjától. 

Az ügyvezető igazgató ezen felül arról is tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy az OEP és az International Emergency Service Kft között létrejött a finanszírozási szerződés, ami  2013. január 1. napjától határozatlan idejű. (Az ügyvezető igazgató levele az előterjesztés 3. számú melléklete.) 

Fentiekre tekintettel a Kft. ügyvezető igazgatója kérelmezte, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése módosítsa 10/2013 (I.24.) számú határozatát, valamint az International Emergency Service Kft- vel kötött feladatellátási szerződését akként, hogy a helyettesítés 2013. január 1. napjától kezdődően határozatlan idejű legyen.
Az előterjesztés 4. számú melléklete – egyben a határozati javaslat mellékletét is képezi – a feladat-ellátási szerződés felnőtt háziorvosi feladatok végzésére önkormányzati tulajdonú rendelőt használó szolgáltatók esetében 2. számú módosítása. 
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2013. február 12-ei ülésén tárgyalta és azt 6:0:0 arányban, egyhangúlag támogatta.

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2013. február 13-án tárgyalta, és 5:0:0 arányban, egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő.
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2013. (lI.28.) határozata
az 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátásáról, 

feladat-ellátási szerződés 2. számú módosításáról
1.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 10/2013 (I.24). határozatát az alábbiak szerint módosítja:

„Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az International Emergency Service Kft. (székhely: 1145 Budapest, Thököly út 165.) között 2012. május 29-én aláírt feladat-ellátási szerződés az orvosi tevékenység 2013. január 1. napjától határozatlan időre szóló helyettesítéssel történő ellátása miatt módosításra kerüljön.”
2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a határozat mellékletét képező „Feladat-ellátási szerződés felnőtt háziorvosi feladatok végzésére önkormányzati tulajdonú rendelőt használó szolgáltatók esetében” megnevezésű szerződés 2. számú módosítását, egyben felkéri a polgármestert, hogy az érintettet a határozat megküldésével tájékoztassa a testület döntéséről és a szerződést módosító okiratot írja alá.
Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:



a polgármester


- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:
2013. február 28.
Dunaújváros, 2013. február 28.
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