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Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézményben feladat-mutató változása kapcsán felszabaduló előirányzat átcsoportosítására a kötelező felmentéssel járó közalkalmazotti jogviszony megszüntetéséhez, valamint az intézmény álláshelyei számának meghatározására
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A napirendi pont rövid tartalma: A 2013. január 1-jétől hatályos közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény szerint a közalkalmazotti jogviszonyt felmentéssel kell megszüntetni, ha a közalkalmazott nő legalább 40 év jogosultsági idővel rendelkezik. Ez a szabályozás a BID-ben 6 főt érint. Szintén ez év január 1-je óta az intézményben a korai fejlesztéssel, fejlesztő felkészítéssel foglalkozó szakemberek átkerültek a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ alkalmazásába, így 4 álláshely megszüntetésre kerül. Az így felszabaduló előirányzatból a kötelező felmentések finanszírozása biztosítható.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
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6108-2/2013.
Előkészítők aláírása:
Osztrocska Diána s.k.
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dr. László Borbála s.k.
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Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Vargáné dr. Sürü Renáta s.k.
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Ellenőrzés dátuma:
2013. február 7.

Törvényességi észrevétel:
Nincs

Amennyiben van:

A tárgyalás módja:
Nyílt  ülés
Egyéb megjegyzések: Az előterjesztés és a határozati javaslat szerinti elszámolás a költségvetési forrásokból rendezhető, az intézményi elszámolás részletes adatai alapján. 2013.03.07. Dudásné
JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézményben feladat-mutató változása kapcsán felszabaduló előirányzat átcsoportosítására a kötelező felmentéssel járó közalkalmazotti jogviszony megszüntetéséhez, valamint az intézmény álláshelyei számának meghatározására
Tisztelt Közgyűlés! 
2013. január 1-je óta megváltoztak a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek (a továbbiakban: Kjt.) a közalkalmazotti jogviszony felmentéssel történő  megszüntetésére vonatkozó rendelkezései. 

A Kjt. 2012. december 31. előtti szabályozása szerint a munkáltató a közalkalmazotti jogviszonyt felmentéssel akkor szüntetheti meg, ha – többek között -
- a közalkalmazott a felmentés közlésének, illetőleg legkésőbb a felmentési idő kezdetének napján nyugdíjasnak minősül;
- a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény 18. § (2a) bekezdés a) pontjában foglalt feltételt a felmentési idő leteltekor teljesítő közalkalmazott kérelmezi (azaz az öregségi teljes nyugdíjra életkorától függetlenül jogosult az a nő is, aki legalább negyven év jogosultsági idővel rendelkezik).

A 2013. január 1-je óta hatályos szabályozás szerint a munkáltató a közalkalmazotti jogviszonyt felmentéssel akkor szüntetheti meg – többek között -, ha a közalkalmazott a felmentés közlésének, illetőleg legkésőbb a felmentési idő kezdetének napján nyugdíjasnak minősül (Mt. 294. § (1) bekezdés g) pont).

A Kjt. 30. § (4) és (5) bekezdései szerint viszont a közalkalmazotti jogviszonyt felmentéssel meg kell szüntetni, ha a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény 18. § (2a) bekezdés a) pontjában foglalt feltételt legkésőbb a felmentési idő leteltekor teljesítő közalkalmazott kérelmezi (azaz az öregségi teljes nyugdíjra életkorától függetlenül jogosult az a nő is, aki legalább negyven év jogosultsági idővel rendelkezik). A társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény 18. § (2a) bekezdés a) pontjában foglalt feltétel megállapításához szükséges jogosultsági időt a nyugdíjbiztosítási igazgatási szerv határozatával kell igazolni.
Tehát 2013. január 1-je óta, amennyiben a negyven év jogosultsági idővel rendelkező nő közalkalmazott kéri és a nyugdíjbiztosítási igazgatási szerv határozatával igazolja is a szükséges jogosultsági idejét, akkor a közalkalmazotti jogviszonyát felmentéssel kell megszüntetni.
A Kjt. 33. §-a szerint a felmentési idő legalább 60 nap, de a 8 hónapot nem haladhatja meg. Ha hosszabb felmentési időben a felek nem állapodnak meg és a kollektív szerződés sem ír elő ilyet, a 60 napos felmentési idő a közalkalmazotti jogviszonyban töltött 

a) 5 év után 1 hónappal

b) 10 év után 2 hónappal

c) 15 év után 3 hónappal

d) 20 év után 4 hónappal

e) 25 év után 5 hónappal

f) 30 év után 6 hónappal meghosszabbodik.

A munkáltató legalább a felmentési idő felére köteles a közalkalmazottat mentesíteni a munkavégzés alól.

A kötelező felmentés a BID intézményben 6 főt érint. Az igazgatóasszony 2013. január 22-én kelt – osztályunkra 2013. január 28-án érkezett, majd 2013. február 6-án kiegészített – levelében tájékoztatta a fenntartót a jogszabályváltozás kapcsán jelentkező többletköltség igényéről. A levelek az előterjesztés 1. számú mellékletében találhatók. 

A felmentett és munkavégzés alól mentesített dolgozók helyett a távollét idejére biztosítani kell a bölcsődében a személyes gondoskodát nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 1. számú mellékletében előírt szakmai létszámminimumot. A BID igazgatójától kapott tájékoztatás szerint az intézményen belüli helyettesítés nem megoldható több hónapon keresztül, ezért a fenti dolgozók helyett új munkavállalók felvételére van szükség.

A BID igazgatója az alábbi számításokat végezte el: 


Felmentési ideje
Mentesítési ideje
Mentesítési időre járó bér 
Járulék
Összesen

1. személy 
60 nap + 

4 hónap
3 hónap 
328.500
88.695
417.195

2.

személy 
60 nap + 

6 hónap
4 hónap 
550.000
148.500
698.500

3.

személy 
60 nap + 

4 hónap
3 hónap 
384.600
103.842
488.442

4.

személy 
60 nap + 

6 hónap
4 hónap 
757.600
204.552
962.152

5.

személy 
60 nap +

6 hónap
4 hónap 
552.000
149.040
701.040

6.

személy 
60 nap + 

6 hónap
4 hónap 
550.000
148.500
698.500

Összesen:


3.122.700
843.129
3.965.829

2013. évben 1 fő munkavállaló eléri a reá irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt. Ebben az esetben a hatályos Kjt. szerint a közalkalmazotti jogviszony felmentéssel történő megszüntetése csupán lehetőség a munkáltató számára. Az elmúlt évek gyakorlata alapján – költségvetési forráshiány miatt - erre a BID intézményben nem került sor. Így az intézmény költségvetése nem tartalmaz előirányzatot a közalkalmazotti jogviszony felmentéssel való megszüntetésének fedezetére.

A BID igazgatója ebben az esetben is elvégezte a számításokat és kérte, hogy a felmentéshez a fenntartó biztosítsa a többletköltségeket:


Felmentési ideje
Mentesítési ideje
Mentesítési időre járó bér 
Járulék
Összesen

1.

személy 
60 nap + 

6 hónap
4 hónap 
679.600
183.492
863.092

A köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény alapján szintén ez év január 1-je óta a bölcsődék alapító okirata nem tartalmazhatja a korai fejlesztés és gondozás, valamint fejlesztő felkészítés szakfeladatokat, mivel e feladatok ellátása állami feladattá vált. A bölcsőde a sérült gyermeket felveheti, ellátását biztosíthatja, azonban a korai fejlesztést és gondozást végző szakembert a pedagógiai szakszolgálat biztosítja. 

A BID intézmény Hétszínvirág Bölcsőde tagintézményében (Barátság út 1.) 4 álláshelyen az intézmény kinevezett közalkalmazottjaként látták el a korai fejlesztés és gondozás, valamint fejlesztő felkészítés szakfeladatokat. A személyes gondoskodát nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 1. számú melléklete tartalmazza a szakmai létszám irányszámokat és létszámminimum normáit. E szerint a fogyatékos gyermeket is ellátó bölcsődében gyógypedagógust, gyógytornászt, konduktort, gyógypedagógiai asszisztenst kell alkalmazni, létszámuk fenntartói döntés alapján kerül meghatározásra. A BID igazgatójának tájékoztatása szerint a korai fejlesztés és gondozással, valamint fejlesztő felkészítéssel foglalkozó szakemberek 2013. január 1. napjával a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ személyi állományába kerültek. Az igazgatóasszony ezzel kapcsolatos levelét az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza. 

Mindezek alapján a BID intézmény engedélyezett álláshelyeinek számát 4 fővel csökkenteni kell.

A BID jelenleg engedélyezett áláshelyeinek számát az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza. A Hétszínvirág Bölcsőde tagintézmény során a diplomás szakdolgozó oszlopban található 2 álláshely és a részmunkaidőben foglalkoztatottak oszlopban feltüntetett 2,3 álláshelyből 2 álláshely kerül így  megszüntetésre (0,3 álláshelyen a bölcsődeorvos szerepel).

Mindezek alapján a BID számára engedélyezett 125,2 álláshely száma 121,2 álláshelyre módosul. Az így, 2013. január 1-jével engedélyezett álláshelyeket bemutató táblázatot az előterjesztés 4. számú melléklete tartalmazza.
Az álláshelyek megszüntetése kapcsán módosul az intézmény költségvetése, előirányzat szabadul fel. Az erre vonatkozó számításokat a BID igazgatója szintén elvégezte:

Megszűnő álláshelyek 
Állásbér+pótlék/hó
Éves összeg (járulékokkal)

1. álláshely 
172.500
2.628.900

2. álláshely 
210.900
3.214.116

3. álláshely 
186.800
2.846.832

4. álláshely 
127.000
1.935.480

Összesen:
697.200
10.625.328

A kötelező felmentésekhez az intézmény költségvetése nem rendelkezik előirányzattal, azonban a 4 álláshely megszüntetése kapcsán felszabaduló előirányzat fedezetet nyújthat erre. Megkerestük az Adó, Költségvetési és Pénzügyi Osztály osztályvezetőjét, aki egyetértett a felvetéssel. Véleménye szerint azonban a nem kötelező felmentés esetében a felmentés csak akkor adható meg, amennyiben az intézmény kigazdálkodja azt.
Az alábbi táblázatban összesítettük a feladat-mutató változás kapcsán jelentkező megtakarítás és a felmentések kapcsán kifizetésre kerülő összegek egyenlegét:

Felszabaduló előirányzat 
10.625.328 Ft

Felmentésre kifizetésre kerül
3.965.829 Ft

Megtakarítás 
6.659.499 Ft

Az előterjesztést a törvényességi ellenőrzés szakaszában az adó, költségvetési és pénzügyi osztály véleményezte, amely szerint: „Az előterjesztés és a határozati javaslat szerinti elszámolás a költségvetési forrásokból rendezhető, az intézményi elszámolás részletes adatai alapján.”
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi, és lakásügyi bizottság 2013. február 12-én megtárgyalta és azt 6:0:0 arányban, egyhangúlag támogatta. A pénzügyi bizottság az előterjesztést 2013. február 12-én megtárgyalta és 3:0:2 arányban támogatta. A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést 2013. február 13-án megtárgyalta és 5:0:0 arányban egyhangúlag, támogatta. Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést 2013. február 13-án megtárgyalta és 4:0:0 arányban, egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2013. (II.28.) határozata
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézményben feladat-mutató változása kapcsán felszabaduló előirányzat átcsoportosítására a kötelező felmentéssel járó közalkalmazotti jogviszony megszüntetéséről, valamint az intézmény álláshelyei számának meghatározásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény engedélyezett álláshelyeinek számát 2013. január 1. napjától – a határozati javaslat  mellékletében részletezett módon - 121,2 álláshelyben állapítja meg az alábbi álláshelyek megszüntetésével: a Hétszínvirág Bölcsőde tagintézményben korai fejlesztést és gondozást, felkészítő felkészítést nyújtó szakemberek (gyógypedagógus, gyógytornász, konduktor, pszichopedagógus, logopédus) 4 álláshelye. 
2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy az 1. pontban foglalt döntés következményeként felszabaduló 10.625.328 Ft előirányzat biztosítson fedezetet a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézményben 6 fő közalkalmazott munkaviszonyának felmentéssel történő megszüntetéséhez szükséges 3.965.829 Ft összeghez.
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt 
döntést és a 2. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2013. évi költségvetés tervezése során 
vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő 
kötelezettségvállalás teljesítésére.

Felelős: 
- a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


a polgármester


    - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:


   a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

    - a költségvetés elkészítéséért:


   a jegyző


   - a kötelezettségvállalás végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

  az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

 Határidő: -  a 2013. évi költségvetési rendelet elkészítésének időpontja.
4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja az intézmény vezetőjét, hogy 2. pontban 
foglalt döntés teljesítése után a kifizetések pontos összegének, valamint a belépő 
közalkalmazottakhoz kapcsolódó kiadások ismeretében az adó, költségvetési és pénzügyi 
osztály vezetőjét tájékoztassa, továbbá utasítja a jegyzőt, hogy az e 
pontban foglalt döntést a 
2013. évi költségvetési rendelet aktuális módosításának időpontjában vegye figyelembe. 

 Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:


a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény vezetője


a jegyző
  
      - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                    a pénzügyi bizottság elnöke

                    a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                    az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

                  - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

                    az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

 Határidő: - a költségvetési rendelet módosítására:

                          az intézményvezető tájékoztatása után a 2013. évi költségvetési rendelet 


              módosításának időpontja

5.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja az intézmény vezetőjét, hogy a felmentéssel megszüntethető közszolgálati jogviszonyt akkor szüntetheti meg felmentéssel, amennyiben az intézmény költségvetése azt lehetővé teszi.

6.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e határozatot küldje meg a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény igazgatója részére. 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

                 a polgármester

 
-  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:


 a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: 2013. március 1.

Dunaújváros, 2013. február 28.
          

   Lőrinczi Konrád s.k.                                               Tóth Kálmán s.k.

       
   a szociális, egészségügyi,                                 az ügyrendi, igazgatási és                                             
és lakásügyi bizottság elnöke     

            jogi bizottság elnöke

     Pintér Attila s.k.

                                         Hingyi László s.k.
       a pénzügyi bizottság elnöke                            a gazdasági és területfejlesztési
                     






               bizottság elnöke

