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j a v a s l a t
a Dunaújváros, Római krt. 38/B szám alatti helyiség (nemzetiségi irodák) egy részének haszonkölcsönbe adására a Dunaújváros Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata részére 
Tisztelt Közgyűlés!
Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint DMJV Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata, a DMJV Horvát Nemzetiségi Önkormányzata, a DMJV Szerb Nemzetiségi Önkormányzata, a DMJV Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata és a DMJV Roma Nemzetiségi Önkormányzata között 2012. július 10. napján Együttműködési Megállapodás (1. sz. melléklet) jött létre a nemzetiségi önkormányzatok és DMJV Önkormányzata együttműködésének szabályaira vonatkozóan a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben (a továbbiakban: Njtv.) foglaltak alapján.

Az Njtv. 80. §-a az alábbiak szerint rendelkezik:

„80. § (1) A helyi önkormányzat a helyi nemzetiségi önkormányzat részére - annak székhelyén - biztosítja az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról. Az önkormányzati működés feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok:

a) a helyi nemzetiségi önkormányzat részére havonta igény szerint, de legalább tizenhat órában, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használata, a helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselése;

b) az önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, képviselői feladatok ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása;

c) a testületi ülések előkészítése (meghívók, előterjesztések, hivatalos levelezés előkészítése, postázása, a testületi ülések jegyzőkönyveinek elkészítése, postázása);

d) a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása;

e) a nemzetiségi önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási, iratkezelési feladatok ellátása; és

f) az a)-e) pontokban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségeknek - a testületi tagok és tisztségviselők telefonhasználata költségei kivételével - a viselése.

(2) Az (1) bekezdés szerinti kötelezettségének teljesítése érdekében a helyi önkormányzat harminc napon belül biztosítja a rendeltetésszerű helyiséghasználatot, valamint a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan megállapodást köt a helyi nemzetiségi önkormányzattal. A megállapodást minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni. A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás megkötését, módosítását követő harminc napon belül.

(3) A (2) bekezdés szerinti megállapodásban rögzíteni kell

a) a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetésének előkészítésével és megalkotásával, valamint a költségvetéssel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésével, továbbá a helyi nemzetiségi önkormányzat önálló fizetési számla nyitásával, törzskönyvi nyilvántartásba vételével és adószám igénylésével kapcsolatos határidőket és együttműködési kötelezettségeket, a felelősök konkrét kijelölésével,

b) a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatosan a helyi önkormányzatot terhelő ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási, szakmai teljesítésigazolási feladatokat, továbbá a felelősök konkrét kijelölését,

c) a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásának a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott szabályait, különösen az összeférhetetlenségi, nyilvántartási kötelezettségeket,

d) a helyi nemzetiségi önkormányzat működési feltételeinek és gazdálkodásának eljárási és dokumentációs részletszabályaival, valamint az ezeket végző személyek kijelölésének rendjével, és az adatszolgáltatási feladatok teljesítésével kapcsolatos előírásokat, feltételeket.

(4) A helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat megállapodásban rögzíteni kell, hogy a jegyző vagy annak - a jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő - megbízottja a helyi önkormányzat megbízásából és képviseletében részt vesz a nemzetiségi önkormányzat testületi ülésein és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel.

(5) Önkormányzati működésen értendő a testületi üléseken és a közmeghallgatáson túl, a bizottságok működése, a tisztségviselői és képviselői megbízatás ellátása, valamint a kötelező önkormányzati feladatok ellátását szolgáló rendezvények megtartása is.”
A fenti jogszabály értelmében a helyi önkormányzatnak biztosítania kell a helyi nemzetiségi önkormányzatok részére az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, azaz havonta igény szerint, de legalább tizenhat órában, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használatát, a rezsiköltségek és fenntartási költségek viselése mellett, ezért a  felek között létrejött Együttműködési megállapodás IX. fejezetében rögzítésre került, hogy DMJV Önkormányzata térítésmentesen biztosít a nemzetiségi önkormányzatok részére a tulajdonában álló épületekben irodahelyiség használatot. 

A Megállapodás alapján DMJV Önkormányzata a DMJV Horvát N.Ö. használatába adta a dunaújvárosi 451/34/D/81 hrsz.-ú, mindösszesen 220 m2 területű helyiségcsoportnak a határozati javaslat 1. számú mellékleteként csatolt műszaki vázrajzon bejelölt 20 m2 nagyságú irodahelyiséget.

A DMJV Horvát Nemzetiségi Önkormányzata a 2. számú mellékletként csatolt levelében azzal a kérelemmel fordult DMJV Önkormányzatához, hogy a Római krt. 38/B alatti nemzetiségi irodák közül használhassák a megüresedett görög és roma nemzetiségi irodákat is, rendezvények tartása céljából.

A  DMJV Horvát Nemzetiségi Önkormányzata tájékoztatása alapján a jelenlegi irodájukba csak 6 fő fér el, mivel ez a legkisebb irodahelyiség az épületben, ami a rendezvényeik irodán belüli lebonyolítását nem teszi lehetővé.

Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008.(I.18.) önkormányzati rendelet 16. § (1) bekezdése alapján az önkormányzati vagyon ingyenes vagy kedvezményes használatba-, bérbe (haszonkölcsönbe) adása a Közgyűlés hatáskörébe tartozik.

Fentiek alapján előkészítettük a 2 iroda használatára vonatkozó haszonkölcsön-szerződés tervezetét, melyet a határozati javaslat mellékleteként csatolunk.

Tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy jelen előterjesztés kizárólag a DMJV Horvát Nemzetiségi Önkormányzat által benyújtott kérelem előkészítésére irányul, a fentiekben előadottak alapján azonban a 2012. július 10. napján kelt Együttműködési Megállapodás helyiséghasználatra vonatkozó fejezetének módosítása is szükséges, valamint az Önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzatok között 2009. április 20. napján létrejött haszonkölcsön szerződés (3. sz. melléklet) sem a nemzetiségi önkormányzatok jelenleg aktuális helyiséghasználatát tükrözi – az Együttműködési Megállapodásban rögzített változások nem kerültek átvezetésre - , ezért javasoljuk ennek a problémának az átfogó intézését a hatáskörrel rendelkező Igazgatóság által. 
Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a 2013. február 06-i ülésén tárgyalta és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a 2013. február 13-i ülésén tárgyalta és a bizottság tagjai 4:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.
Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő.
Határozati javaslat 

Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…..../2013. (II.28.) határozata

a Dunaújváros, Római krt. 38/B szám alatti helyiség (nemzetiségi irodák) egy részének haszonkölcsönbe adására vonatkozóan a Dunaújváros Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata részére
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben foglaltak alapján ingyenes szívességi használatra kölcsönadja a Dunaújváros Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata részére a dunaújvárosi 451/34/D/81 hrsz.-ú, 220 m2 alapterületű irodai helyiségcsoportnak (természetben a Dunaújváros Római krt. 38/B szám alatt található) a jelen határozat 1. számú mellékletét képező műszaki vázrajz szerinti, a DMJV Görög Nemzetiségi Önkormányzata és a DMJV Roma Nemzetiségi Önkormányzata által korábban használt, 2 db 24 m2-es helyiségét közcélú rendezvények tartása céljából.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat 2. számú mellékletét képező haszonkölcsön szerződés aláírására. 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 

       a polgármester  

     - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:
 
       a vagyonkezelési osztály a vezetője
Határidő: a határozat közlésére: 2013. március 20.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a nemzetiségi önkormányzatok helyiséghasználatára vonatkozó szerződéses jogviszonyok rendezésére, aktualizálására, különös tekintettel a DMJV Önkormányzata és a nemzetiségi önkormányzatok között 2012. július 10. napján létrejött Együttműködési megállapodás, valamint a 2009. április 20. napján kelt Haszonkölcsön szerződés rendezésére vonatkozóan.

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 

       a polgármester  

     - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:
 
       a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási Igazgatóság vezetője
Határidő: 2013. április 15.
Dunaújváros, 2013. február 28.

                                                Hingyi László s.k.      
                                           

                                a gazdasági és területfejlesztési  bizottság elnöke        

                                                                         Tóth Kálmán s.k.
                                              az ügyrendi igazgatási és jogi bizottság elnöke

