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JAVASLAT 

az Intercisa Múzeum 2013. évi munkatervének jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló1997. évi CXL. törvény 50. § (2) bekezdése értelmében:

(2) A fenntartó az e törvényben foglaltak alapján

a) meghatározza és jóváhagyja a muzeális intézmény éves és középtávú feladatait, így különösen stratégiai tervét, munkatervét és beszámolóját, fejlesztési és beruházási feladatait,

b) költségvetési szervként működő muzeális intézmény esetén kiadja annak alapító okiratát, jóváhagyja szervezeti és működési szabályzatát,

c) biztosítja a muzeális intézmény működési engedélyében meghatározott szakmai besorolása szerinti feladatai ellátásához szükséges személyi és infrastrukturális feltételeket,

d) ellátja a muzeális intézmény fenntartásával, irányításával kapcsolatos, jogszabályokban meghatározott feladatokat,

e) a költségvetési szervként működő muzeális intézmény vezetője felett gyakorolja a munkáltatói jogokat.

Tekintettel arra, hogy az Intercisa Múzeum (a továbbiakban: múzeum) 2013. január 1-jétől lett önálló, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásába került költségvetési szerv, így a tavalyi évről szóló beszámolót nem, de a 2013. évi munkatervet a már az új fenntartónak el kell fogadnia.

A közművelődési intézmények munkatervét a polgármester fogadja el átruházott hatáskörben, a múzeum esetében az SZMSZ ilyen irányú módosítása még nem történt meg, ezért a dokumentum elfogadása a Közgyűlés hatáskörébe tartozik.

A mellékelt munkaterv a főbb szakmai területek szerint tagolódik:

1. Régészet

Megelőző feltárásokat a megyei hatókörű városi múzeumok végezhetnek, de a területi múzeumot az új jogszabályok értelmében be kell vonni a gyűjtőterületén végzendő  feltárásokba. 

Az egyéb régészeti tevékenységeket (ismert régészeti lelőhelyek és leletbejelentések ellenőrzése) folyamatosan végzik. Feldolgozzák a korábbi feltárásokon előkerült leleteket.

2. Tudományos tevékenység

A múzeumi munkatársak feladata a szakmai konferenciákon, továbbképzéseken való részvétel és a publikáció is. Buza Andrea az év folyamán a 2002-ben a múzeumba került római kori Minerva bronz szobor tudományos feldolgozását tervezi befejezni.

Keszi Tamás folytatja a PHD tanulmányait az ELTE-n. Részt vesz az Őskoros Kutatók Konferenciáján, ahol előadást is tart. Elkészíti az ott tartandó előadás, valamint a „Nagyrévi sírleletek és edénydepók Fejér megye keleti pereméről” című cikkének nyomdakész szövegét.

3. Restaurálás

Főbb  feladatok : 

· a Dunaújváros-Koszider padlás lelőhelyen, valamint az Iváncsa-Lapos lelőhelyen feltárt bronzkori települések leletanyagának restaurálása,

· Szent István Király Múzeumból átkerült 4 könyv restaurálása,

· perkátai Győry-család könyvtárából származó könyvek restaurálása,

· Babanits család dokumentumainak restaurálása,

· a gyűjtemény folyamatos állagmegóvása. ( pl. római kocsi az állandó kiállításból)

4. Közművelődés és múzeumpedagógia

Sajátosan múzeumi környezetben és szakmai háttérrel megvalósítható rendezvényeket terveznek. Elsődleges feladat a korábban elnyert TÁMOP és TIOP pályázatok fenntartási időszakának megvalósítása.

Nagyrendezvényeik kapcsolódnak az országos múzeumi szakmai napokhoz (pl. múzeumok éjszakája stb.)

Időszaki kiállításokat az I. emeleti kisteremben és a II. emeleten is tartanak, ennek programja még nem körvonalazódott teljesen, az az anyagiak függvénye.

A múzeumpedagógiai programok kínálata gazdag:

· múzeumi órák több témában, különböző korosztályoknak,

· tematikus foglalkozások (3 témában óvodások és kisiskolások részére),

· műhelyfoglakozások kreatív kézműves foglalkozások középiskolásoknak,

· speciális múzeumi foglalkozások a fogyatékkal élők részére.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság a február 12-ei ülésén tárgyalta, és 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal támogatta a határozati javaslatot.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2013. (II. 28.) határozata

az Intercisa Múzeum 2013. évi munkatervének jóváhagyásáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja az Intercisa Múzeum 2013. évi, a határozat mellékletét képező munkatervét.

Felelős:  - a határozat közléséért:


      a polgármester 


    - a határozat közlésében való közreműködésért:


      a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója 

  Határidő:   2013. március 8.

Dunaújváros, 2013. február 28.
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