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Javaslat a Dunaújváros, Vasmű u. 14. IV. 2. sz. alatti önkormányzati tulajdonú műteremlakás életveszélyes ablaka cseréjének költségviselésére
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A napirendi pont rövid tartalma: A Dunaújváros, Vasmű u. 14. IV. 2. sz. alatti önkormányzati tulajdonú műteremlakás ablaka életveszélyessé vált, cserére szorul. Az ablakcsere költségeinek viseléséről a bérbeadó és a bérlő megállapodhat. Az előterjesztésben  a felek közötti 50-50%-os költségviselésre teszünk javaslatot. Az önkormányzat az ablakcsere költségéből bruttó 295.000-Ft-ot vállal. A 2013. évi költségvetés  „üres lakások felújítása”  soron az összeg rendelkezésre áll.
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Javaslat

a Dunaújváros, Vasmű u. 14. IV. 2. sz. alatti önkormányzati tulajdonú műteremlakás életveszélyes ablaka cseréjének költségviselésére

Tisztelt Közgyűlés!

Egresi Zsuzsanna a Dunaújváros, Vasmű u. 14. IV. 2. sz. alatti műteremlakás bérlője bejelentette, hogy a műterem 5X3 m-es ablaka életveszélyessé vált, cserére szorul. A városháza térre néző ablak északi tájolású, szélnyomásnak, esőnek fokozottan ki van téve.

A műterem ablaka 2011. decemberében a viharos időben megmozdult. A tűzoltóság szakemberei a bérlő jelzése alapján az ablakot belülről kitámasztották, majd a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. szakemberei azt 6 vaspánttal megerősítették.  A polgármesteri hivatal és a vagyonkezelő szakemberei ezt követően megállapították, hogy az ablak továbbra is életveszélyes, annak komplett cseréje indokolt.

A DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. munkatársa árajánlatot kért be az ablakcserére vonatkozóan a Pentele Ablak Kft-től. A kft. a cserét bruttó 590.000-Ft-ért vállalná, 50%-os előleg befizetése ellenében, a megrendeléstől számított 3-4 héten belül. ( 1.  melléklet - árajánlat)

Dr. Kukorelli Sándor jegyző úr kezdeményezésére 2013. január 25-én egyeztetésre került sor a bérlővel az ablakcsere elvégzése, és a költségviselés kérdésében. Az erről szóló emlékeztetőt a 2. melléklet tartalmazza.

Egresi Zsuzsanna bejelentette, hogy a teljes költséget megfizetni nem tudja, de vállalta, hogy amennyiben a bérbeadó a költség 50%át megfizetné, a fennmaradó 50%ot, 295.000,-Ft-ot átutalna kedvező döntés esetén a döntéstől számított 5 munkanapon belül az önkormányzat számlájára, az ablakcsere megrendelése érdekében. (3. melléklet- nyilatkozat)

A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény  13.§ (1) bekezdése szerint „ a lakás burkolatainak, ajtóinak, ablakainak és a lakás berendezéseinek karbantartásával, felújításával illetőleg azok pótlásával, cseréjével kapcsolatos költségek viselésére a bérbeadó és a bérlő megállapodása az irányadó...”

Az életveszély elhárítása, és az ablakcsere városképi szempontok figyelembe vételével történő szakszerű elvégzése a bérbeadó, és a bérlő közös érdeke. Méltányolható a bérlő azon kérése, hogy a költségviselés tekintetében 50-50 %-os kötelezettségvállalás jöjjön létre a bérbeadó és a bérlő között.

Fentiek alapján kérjük a Tisztelt Közgyűlést arra, hogy az ablakcsere költségének 50 %-át azaz 295.000-Ft-ot biztosítsa a költségvetésben.

A szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2013. 02. 12-i ülésén a határozati javaslatot  (6:0:0) arányban egyhangúlag támogatta, a pénzügyi bizottság 2013. 02. 12-i ülésén a határozati javaslatot ( 5:0:0) arányban egyhangúlag  támogatta, a gazdasági és területfejlesztési bizottság 2013. 02. 13-i ülésén a határozati javaslatot (6:0:0) arányban egyhangúlag támogatta 
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A fentiekre tekintettel a következő határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

….../2013(II. 28.)határozata

a Dunaújváros, Vasmű u. 14. IV. 2. sz. alatti önkormányzati tulajdonú műteremlakás életveszélyes ablaka cseréjének költségviselésére

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros, Vasmű u. 14. IV. 2. sz. alatti önkormányzati tulajdonú műteremlakás életveszélyes ablakának cseréjéhez az árajánlatban megjelölt összeg 50%-át, 295. 000-Ft-ot biztosítja, a 2013. évi költségvetés üres lakások felújítása sor terhére, abban az esetben, ha a bérlő, Egresi Zsuzsanna az ablakcsere költségéhez 295.000-Ft-ot a határozat közlésétől számított 5 munkanapon belül az önkormányzat számlájára átutal.

Felelős:  - a határozat közléséért és végrehajtásáért

                  a polgármester

                - a határozat közlésében való közreműködésért:
                                

                  a közigazgatási osztály vezetője

                - a határozat végrehajtásáért

                  az adó. költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: - a határozat közlésére: 2013. március 08.

                 - a határozat végrehajtására: 2013. április 10.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy az ablakcsere elvégzéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:   - a határozat végrehajtásáért


        a polgármester

                 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért

                   a  városüzemeltetési és városfejlesztési osztály vezetője

Határidő:  2013. április 10.

Dunaújváros, 2013. február 28.


Lőrinczi Konrád s.k.


         
 Pintér Attila s.k.

a szociális, egészségügyi és lakásügyi
 a pénzügyi bizottság elnöke


 bizottság elnöke

Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési

bizottság elnöke

