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A napirendi pont rövid tartalma: Az előterjesztés a közös tulajdonban álló dunaújvárosi 2976/18 hrsz-ú ingatlannak az Önkormányzat 70/100-ad tulajdoni illetősége egy részének használatára vonatkozó szabályozásra tesz javaslatot a 2/100-ad részbeni tulajdonos, Kiss János tulajdoni hányada megközelítéséhez való átjárás céljából, tekintettel arra, hogy a tulajdoni illetősége jelenleg nem megközelíthető.
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A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Javaslat 
a dunaújvárosi 2976/18 hrsz-ú ingatlan (Dunaújváros, Magyar út 106/b.) használatának szabályozására Kiss János kérelme alapján
Tisztelt Közgyűlés!
A dunaújvárosi 2976/18 hrsz.-ú, kivett épület, udvar megnevezésű, mindösszesen 5647 m2 nagyságú, természetben a Dunaújváros, Magyar út 108/c. szám alatt található ingatlan közös tulajdonban álló terület, mely ingatlan 70/100-ad részben Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képezi, 2/100-ad hányad Kiss János tulajdonában áll. (tulajdoni lap 1. sz. melléklet)

A határozati javaslat mellékleteként csatolt vázrajzon a 2976/18/IV. jelzésű rész az Önkormányzat tulajdonában áll, a 2976/18/II.-es rész Kiss János tulajdoni hányada.

A fenti vázrajzból megállapítható, hogy a Kiss János tulajdonában álló ingatlanrész közútról nem megközelíthető, az osztályon rendelkezésre álló iratokból megállapítható, hogy Kiss János saját magának felróhatóan került olyan helyzetbe, hogy úgy ruházta át tulajdoni illetősége egy részét, melynek következtében a tulajdonában maradt illetőségét nem tudja megközelíteni.

DMJV Közgyűlése a 681/2008.(XI.27.) KH számú határozatában (2. sz. melléklet) döntött az ingatlan megosztásáról, egyúttal arról is határozott, hogy Kiss János részére 201,06 m2 nagyságú ingatlanrészt értékesít az Önkormányzat tulajdoni illetőségéből mindösszesen 2.529.330,-Ft vételárért – az épületrész értéke 42.000,-Ft/m2 áron 39 m2 nagyságú épületrészre, a földterület értéke 5.500,-Ft/m2 áron 162.06 m2 földterületre –  a tulajdoni hányada megközelítése céljából.

Kiss János Úr nem volt hajlandó aláírni a telekalakítási vázrajzok alapján megvalósuló megosztást rendező Megállapodás tervezetet, ugyanis ezen az áron nem kívánta megvásárolni a neki felajánlott ingatlanrészt, mivel azt a 2006. évben megállapított forgalmi értéken, a másik tulajdonostárs, a Vario-Fémtech Bt. javára értékesített ingatlanrész négyzetméter arányos forgalmi értékéért kívánta megvenni (épületrész 15.000,-Ft + áfa összegért, földterület 3.500,-Ft/m2 + áfa összegért), ez a Kiss János részére értékesítendő ingatlanrész esetében 1.152.210,-Ft összeg lett volna.

A Közgyűlés azonban Kiss János fenti kérelmét nem támogatta, egyúttal megerősítette a 681/2008.(XI.27.) KH számú határozatában foglaltakat.

Kiss János a jelenlegi kérelmében (3. sz. melléklet) örökös használati jog biztosítását kéri az Önkormányzattól.

A Polgári törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 167. §-a alapján ha valamely föld nincs összekötve megfelelő közúttal, a szomszédok kötelesek tűrni, hogy a jogosult földjeiken átjárjon.
A Ptk. 166. § (1) bekezdésében rögzítésre került, hogy telki szolgalom alapján valamely ingatlan mindenkori birtokosa más ingatlanát meghatározott terjedelemben használhatja, vagy követelheti, hogy a szolgalommal terhelt ingatlan birtokosa a jogosultságából egyébként folyó valamely magatartástól tartózkodjék.

Jelen esetben azonban a szolgalmi jog alapítására nem kerülhet sor, mivel telki szolgalom a fenti jogszabályhely alapján csak önálló ingatlanok javára, illetőleg terhére alapítható. Egy ingatlanon belül annak egyes elkülöníthető részei vonatkozásában telki szolgalmat nem lehet létesíteni, mivel az elkülönült használatú területekre szolgalom alapítása fogalmilag kizárt. Ezt támasztják alá a BH 1996.84 és BH 1984.148 számú bírósági határozatok is.

Ilyen esetben az átjárást a közös tulajdonú ingatlan használatának szabályozása révén lehet biztosítani, azaz egy Megállapodást kell kötni a tulajdonostársaknak, melyben rögzítésre kerülne, hogy Kiss János az Önkormányzat tulajdoni hányadából 201,06 m2 nagyságú területet használhat a saját tulajdoni illetőségéhez való átjárás biztosítása céljából.
Az előterjesztést tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A gazdasági és területfejlesztési bizottság a 2013. február 13-i ülésén tárgyalta az előterjesztést és  a határozati javaslatot 5 igen szavazattal támogatta.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a 2013. február 13-i ülésén tárgyalta és a bizottság tagjai 5:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő: 
Határozati javaslat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…....../2013.(II.28.) határozata
a dunaújvárosi 2976/18 hrsz.-ú ingatlan (Dunaújváros, Magyar út 106/b.) használatának szabályozása tárgyában 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a közös tulajdonban álló dunaújvárosi 2976/18 hrsz.-ú ingatlannak a jelen határozat mellékletét képező Vázrajzon 2976/18/IV-es számmal jelölt, az Önkormányzat 70/100-ad tulajdoni illetőségéből 201,06 m2 nagyságú részt a 2976/18/II-es jelölésű, 2/100-ad  ingatlanrész tulajdonosa, Kiss János (2400 Dunaújváros, Szilvás út 6. II/2.) a tulajdoni hányada megközelítéséhez való átjárás céljából használhassa, tekintettel arra, hogy a tulajdoni illetősége jelenleg közútról nem megközelíthető.

2. Dunaújváros  Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2976/18 hrsz.-ú ingatlannak az 1. pont szerinti használatának szabályozására vonatkozó Megállapodást az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően írja alá.  
Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:
                        a polgármester
                  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért
                        a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő:  - a határozat közlésére: 2013. március 20.
Dunaújváros, 2013. február 28.
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                                           a gazdasági és területfejlesztési                         

                                                            bizottság elnöke                                          
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi

bizottság elnöke
