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Kulcs - Rácalmás szennyvíz elvezetési, KEOP-7.1.0/11-211-0011 azonosító számú projekt tervezési felmondását követő feladatok meghatározására, 
Tisztelt Közgyűlés!

I. 
Kulcs Község Önkormányzata, mint Kulcs-Rácalmás Önkormányzati Társulás képviselője a KEOP-7.1.0/11-211-0011 azonosító számú projekt tervezési feladatainak teljesítése érdekében a „Tervezési feladatok biztosítása a Kulcs-Rácalmás közös szennyvíz elvezetése és tisztítása projekt előkészítése során” tárgyában közbeszerzési eljárást folytatott le KÉ-5468/2012. szám alatt. Az eljárás eredményeképpen a tervezési szerződés 2012. június 11. napján megkötésre került. A tervezési szerződés teljesítésének határideje 2012. október 24. napja volt, figyelemmel a nyertes ajánlattevő ajánlatában tett vállalásra, amely a következő volt: 
Az ajánlat értékelésre kerülő adatai:   Tervezési díj = ajánlati ár nettó Ft-ban 

                             19.760.500,- Ft 
A meghatározott végteljesítési határidőnél

Rövidebb teljesítési határidő vállalása

(napokban de max. 45 nap) 



45 nap
Késedelmi kötbér mértéke(Ft/késedelmes nap)
400.000,- Ft 
A teljesítési határidőre a tervező a feladatokat nem teljesítette, azonban figyelemmel arra, hogy az agglomerációváltással kapcsolatos intézkedések eredménye sem állt még rendelkezésre, Megrendelő póthatáridőt biztosított a tervek és a kikötött engedélyek szolgáltatására. 

A póthatáridő elteltéig a Tervező részlegesen tett eleget tervszolgáltatási kötelezettségének, amely körülményre tekintettel 2012. december 27. napján a Megrendelő kötbér igény bejelentéssel és szerződési felmondással élt. 

A tervező kifogást nyújtott be a kötbérigénnyel és a tervezői szerződés felmondásával kapcsolatosan,  amely kifogásban benyújtott kimentési körülményeket Megrendelőnek nem állt módjában elfogadni, ugyanis a gazdasági társaság menedzsmentje, illetve alkalmazottai magatartására és a likviditási nehézségekre hivatkozott a tervező – amely körülmények a késedelem kimentésére nem alkalmasak.

A 2013. január hónapban leadott, és a szerződés teljesítéséhez tartozó dokumentumok olyan jelentős mértékű hiányosságokkal rendelkeznek, amely a hibás teljesítés körébe tartozó igényérvényesítést is felveti.

Annak érdekében, hogy határidőben benyújtásra kerülhessen a második fordulós pályázat, szükséges az elkészült tervek komplex felülvizsgálata, valamint a még hiányzó munkarészek elkészítése. 
II.
A tervezési feladatok meghatározása a közbeszerzési eljárásban az alábbiak szerint történt meg:
A tervezett beruházás ismertetése: 
Kulcs község közigazgatási területén a fent megjelölt projekt keretében kerül megtervezésre a képződő szennyvizet elvezető vezetékrendszer. Rácalmás város közigazgatási területén a szennyvízelvezető rendszer kiépítése korábban már megvalósult. A két településen képződő szennyvíz elvezetése a dunaújvárosi tisztítóba történik. A meglévő rácalmási szennyvíztisztító telep átemelő-telepként funkcionál a tervezendő rendszerben.
A Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési és -tisztítási Megvalósítási Programmal összefüggő szennyvízelvezetési agglomerációk lehatárolásáról szóló 26/2002. (II. 27.) Korm. Rendelet 3. §-ának (5) bekezdése szerinti, a szennyvíz-elvezetési agglomeráció kijelölésének felülvizsgálatát és módosítását célzó dokumentáció elkészítése, valamint az agglomeráció módosítási eljárás folyamatban van. 

A tervezési feladat – az agglomeráció módosítással összefüggő tanulmányok adatai alapján - az alábbi jellemzőkkel rendelkező rendszer megtervezését foglalja magába: 

Kulcs közigazgatási területén 

14 700 fm csatorna, + 1118db ingatan bekötés 3370 fm belterületi nyomó vezeték,

7 db belterületi átemelő

Nyomott rendszerrész: gerincvezeték 2150m

bekötés 112 db nyomóvezetékkel,

házi szivattyúaknákkal.
Rácalmás közigazgatási területén: 

A meglevő csatornahálózaton fejlesztés:

csatorna 1450m

A szennyvíztisztító telep átalakítása havaria tárolóvá, a vasbeton műtárgyak lefedése.
Dunaújváros közigazgatási területén: Dunaújvárosi közös létesítmények: 

-- Gerinccsatorna 1700m

-- A 3sz átemelő jelenlegi kapacitásának bővítése 2,5- szeresére

-- Nyomóvezeték a 3 sz. és 1 sz átemelő között 380m.
Dunaújváros északi lakóterület csatornázása:


Csatornahálózat 3910 m, ingatlan bekötések 241db

Helyi átemelő 1 vagy 2db.

Nyomóvezetékek:
Külterületi létesítmények: 

Átemelők: Kulcson, Rácalmáson a jelenlegi telepen 2db

Nyomóvezetékek: Kulcs és Rácalmás között: 2760 m

Rácalmás és Dunaújváros között: 3480 m
A rendszer megtervezése során a következő jellemzőket kell figyelembe venni:
Kulcs község közigazgatási területén (terület: 8,56 km2, lakosság: 2740 fő, állandó lakosok által lakott ingatlanok száma: 950, időszakosan lakott ingatlanok (üdülők) száma: 650, vállalkozások száma: 15 db, Intézmények száma: 7 db), a bekötések száma: 1230 db.
Rácalmás közigazgatási területén a tervezéssel érintett bekötések száma: 10 db
Dunaújváros közigazgatási területén a tervezéssel érintett bekötések száma: 241 db 
Ajánlatkérő a Kbt. 46. §-ának (2) bekezdésében foglaltak alapján felhívja a figyelmet, hogy a fenti mennyiségi adatok a legalacsonyabb mennyiségi adatok, melyektől az eltérés lehetősége + 10 %-os mértékben lehetséges.
Nyertes ajánlattevő feladatát képezi mind az új létesítmények, mind a kapcsolódó rekonstrukció (a tervezett nyomvonalon a meglévő vezetékek és átemelők) engedélyes és kiviteli terveinek elkészítése.
Nyertes ajánlattevő feladatát képezi továbbá tervező adatszolgáltatás az RMT-t készítő vállalkozó felé. 
Nyertes ajánlattevő feladata továbbá a tervezési munkához szükséges, a megrendelő rendelkezésére nem álló adatok és dokumentumok megszerzése, a tervezéshez szükséges közműnyilatkozatok beszerzése, a szolgalmi és tulajdonjogi munkarészek és megállapodások elkészítése, és a nem közterületet érintő objektumok esetén a szükséges nyilatkozatok beszerzése. A dokumentációk elkészítéséhez szükséges állapotfelmérés, helyszíni vizsgálatok és mérések lefolytatása, adatok beszerzése, és ellenőrzése ugyancsak tervező feladatát képezi. 
Nyertes ajánlattevő feladatát képezi továbbá a vízjogi létesítési engedély és az egyéb engedélyek beszerzése, az engedélyezési eljárásban ajánlatkérő képviselete, az engedélyezési eljárásban történő közreműködés, ide értve az engedélyezési eljárás díjainak viselését, valamint az elkészült terveknek az engedélyező hatóságok észrevételei szerinti korrekcióját is. 
A jogerős létesítési engedélyeket követően a nyertes ajánlattevő feladata a kiviteli tervek elkészítése, és a kivitelezési tender műszaki dokumentációjának összeállítása a FIDIC szerződéses rendszernek (Piros Könyv) megfelelően, a szükséges mennyiségi kimutatásokkal alátámasztva. 
Az átemelők energiaellátási,villamosberendezés vezérlés ajánlati és kiviteli terveinek elkészítése ugyancsak nyertes ajánlattevő feladatát képezi.

Nyertes ajánlattevő a tervezési feladat ellátása során együttműködni köteles:

- a projekttel érintett önkormányzatokkal,

- a projektmenedzsment szervezettel,
- a szennyvizet befogadó tisztitómű üzemeltetőjével, a szennyvíz kormányzással érintett vezeték kezelőjével,
- az RMT-t készítő vállalkozással,

- a közbeszerzési tanácsadóval a II. fordulós dokumentációk összeállítása során.
A tervezés során igazoltan az (beruházási költség-, üzemeltetési költségtényezők által meghatározott) optimális megoldást kell alkalmazni, és figyelembe kell venni az agglomerációváltással kapcsolatosan felmerülő további előírásokat.


Nyertes ajánlattevő köteles gondoskodni a talajmechanika feladatokról és a geodéziai felmérésekről.”
Az elkészült kiviteli tervek nem tartalmazzák az elvárható és jogszabályban rögzített részleteket és a kivitelezéshez elengedhetetlenül szükséges paramétereket, illetve a vízjogi létesítési engedély, mint a második fordulós pályázat benyújtásának egyik elengedhetetlen feltétele nem áll rendelkezésre.

Sajnos a fenti hiányosságok miatt az  üzemeltetői és egyéb hozzájárulások beszerzése sem történhetett meg, és a rendelkezésre álló írásos vélemények alapján az elkészült munkarészek nem teljes körűek, nem tartalmazzák azokat az üzemeltetői elvárásokat, amelyek a beruházás megvalósításának alapvető feltételei.
III.
Annak érdekében, hogy a második fordulós, a létesítésre vonatkozó pályázat benyújtása megtörténhessen szükséges tervező megbízása a fenti hiányosságok és kiegészítések elkészítésével. 

A beszerzés tárgya
A beszerzés tárgya a fentiek alapján a következő: 

· az elkészült tervek felülvizsgálata,

· a hiányzó tervrészletek elkészítése,

· a vízjogi létesítési engedély  és az üzemeltetői hozzájárulások megszerzéséhez  szükséges dokumentumok elkészítése, és eljárások lebonyolítása,

· a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési dokumentáció összeállításához és a RMT és CBA elemzés véglegesítéséhez még szükséges adatok kidolgozása, rendelkezésre bocsátása.
Az ajánlatok elbírálásának értékelési szempontja a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás, azzal, hogy a teljesítés határideje a szerződésben rögzített határidő. 
Az ajánlattételi felhívás tervezetét csatolom az előterjesztéshez. 
A becsült érték meghatározása:
Jelen tervezői szolgáltatás becsült értéke 7.900.000,-  Ft, amely a rendelkezésre álló tervek hiányosságainak mértéke, valamint a teljesítendő feladatok alapján került meghatározásra. Az önkormányzat által a tervezési feladatok koordinálásával megbízott szakértő álláspontja szerint a tervek készültségi foka 60 - 80  %-osnak tekinthető, amely tényre tekintettel, a fenti közbeszerzési eljárás alapján megkötött szerződés értékéből kiindulva került meghatározásra a becsült érték. (19.760.000,- Ft
60 %
= 
11.856.000 ,- Ft 









40 %
=
  7.904.000,- Ft
A szolgáltatást a jelenleg rendelkezésre álló adatok alapján nem kell más szolgáltatással egybe számítani, Kulcs község Önkormányzata további tervezési feladatokat nem bonyolít 2013. évben. A korábbi közbeszerzési eljárással pedig a Kbt. 18. §-ának rendelkezései alapján, mivel nem áll fenn egyidejűség a szolgáltatások között nem kell egybe számítani. 
A Közbeszerzési Hatóság útmutatója az új Kbt. szerinti egybeszámítási szabály alkalmazásáról (KÉ. 2012. évi 78. szám; 2012. július 11.) erre vonatkozóan a következőket tartalmazza: 
III. 1. Az egybeszámítás feltételei árubeszerzés és szolgáltatás megrendelése esetén
Az új Kbt. értelmében az ajánlatkérőnek egybe kell számítania

−-
 azon hasonló áruk beszerzésére, vagy szolgáltatások megrendelésére irányuló szerződések értékét, −

·  amelyekkel kapcsolatban a beszerzési igény egy időben merült fel.

…..
A „hasonlóság” megállapíthatóságának vizsgálata során a jogalkalmazóknak a tekintetben kell állást foglalniuk, hogy az egyes beszerzési tárgyaik – vagyis az árubeszerzéseik, vagy a szolgáltatás megrendeléseik – mennyiben egyeznek egymással. A Közbeszerzési Hatóság megítélése szerint a hasonlóság, mint fogalmi elem vizsgálható az egyazon célra irányultság szempontjából, vagyis valószínűsíthetően megállapítható a hasonlóság fennállása két vagy több beszerzési tárgy vonatkozásában, ha azok beszerzése ugyanazon célt szolgálja. E vonatkozásban kiemelendő, hogy a beszerzések tárgyának azonossága minden esetben a „hasonlóság” fennállását fogja eredményezni. Példákkal élve, az irodai papírbeszerzések, mint például az jegyzetpapírok, borítékok, füzetek, nyomtató papírok… stb. azonos beszerzési tárgyaknak tekinthetőek, így azokkal szemben az egybeszámítás első feltétele, vagyis a hasonlóság kritériuma megállapítható. Ugyanígy szolgáltatás megrendelés esetén elmondható mindez például a különböző ingatlanokhoz kapcsolódó engedélyezési tervek elkészítéséről.

Mindez természetesen nem jelenti azt, hogy az egyértelműen különböző jellegű tervezési szolgáltatásokat egybe kellene számítani. Nehezebb a kérdés megválaszolása abban az esetben, ha olyan beszerzési tárgyak esetében merül fel a kérdés, melyek természetüknél fogva nem azonosak, azonban bizonyos szempontból – akár adottságukat, céljukat, rendeltetésüket tekintve – hasonlóságot mutatnak. Maradva a korábbi példáknál az irodaszer-beszerzések, vagy a tervezési szolgáltatás megrendelések (melyek már magukban foglalhatják az elvi engedélyezési tervek és/vagy a kiviteli tervek elkészítését is) már egy-egy tágabb kategóriát képviselnek, ugyanakkor érzékelhető, hogy a hasonlóság az egyes fogalmakon belül (mint pl. írószer és papír, vagy az egyes tervfajták, mint engedélyezési, illetve kiviteli tervek között) megállapítható. 
A „beszerzési igény egy időben merül fel” fordulat, a Közbeszerzési Hatóság álláspontja szerint akként értelmezhető,  hogy az ajánlatkérőnek mindazon hasonló árubeszerzésekre, illetve hasonló szolgáltatás megrendelésekre irányuló beszerzéseinek értékét egybe kell számítania, amelyekre vonatkozó beszerzési igényének a vizsgált árubeszerzésre, szolgáltatás megrendelésre irányuló szerződéseinek tervezésekor (különös tekintettel a költségvetés tervezésekor vagy az üzleti terv összeállításakor vagy az egy projekt keretében megvalósuló beszerzések felmérésekor) tudatában van, vagyis amely beszerzésekkel az adott eljáráson kívül számolhat, és amelyeket képes lenne egyidejűleg is megvalósítani.
Másképpen szólva, az egybeszámítási kötelezettség abból a szempontból vizsgálandó, hogy a kérdéses beszerzéseket az ajánlatkérő ugyanabban az eljárásban is képes lenne-e megvalósítani, mert mindegyik hasonló árura, vagy szolgáltatásra szüksége van, és a szükséges forrással is rendelkezik a beszerzések megvalósításához. Ez természetesen nem jelenti automatikusan azt, hogy ezeket a beszerzéseket egy eljárásban kell megvalósítania az ajánlatkérőnek, csak azt, hogy a beszerzések egybeszámítandóak, így együttes értékükre tekintettel kell meghatározni, hogy uniós, vagy nemzeti eljárásrendben kell majd a közbeszerzési eljárást lefolytatni. Itt szükséges hangsúlyozni, hogy a támogatásból megvalósítandó beszerzések esetében, a Közbeszerzési Hatóság véleménye szerint az aláírt támogatási szerződés már megalapozza a forrás rendelkezésre állásának követelményét.

Megjegyezzük továbbá, hogy egy beszerzés egy időben való megvalósításának képessége minden esetben objektív okok alapján vizsgálandó, így például függhet a forrás rendelkezésre állásától, vagy például attól ténytől, hogy bizonyos árubeszerzések egy egymásra épülő kutatási folyamatnak az egymást követő fázisaiban merülnek fel.
Mindazonáltal e kérdés vonatkozásban, a Közbeszerzési Hatóság megítélése szerint az ajánlatkérőnek többek között figyelemmel kell lennie az új Kbt. 32. §-ában foglalt előzetes összesített tájékoztatójára, valamint különösen a 33. §-ában szabályozott közbeszerzési tervére, hiszen ez utóbbi alapján könnyen megítélhető, hogy az ajánlatkérő tervez-e olyan hasonló beszerzéseket, amelyekre beszerzési igénye egy időben áll fenn.

A közbeszerzési tervezés azért is bír különös jelentőséggel, mert az új Kbt. 33. §-ának (1) és (3) bekezdései értelmében a 6. § (1) bekezdés a)-d) pontjában meghatározott ajánlatkérők – kivéve a XIV. fejezet szerint eljáró ajánlatkérőket, valamint a központosított közbeszerzés során az ajánlatkérésre feljogosított szervezetet – a költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet kötelesek készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseikről. Ebből következően a közbeszerzési tervben szereplő hasonló árubeszerzések, illetve szolgáltatás megrendelések esetében az egybeszámítási kötelezettség fennállása valószínűsíthető. Az ajánlatkérő a közbeszerzési tervben nem szereplő vagy a tervhez képest módosított közbeszerzésre vonatkozó eljárást kizárólag akkor folytathat le, ha az általa előre nem látható okból előállt közbeszerzési igény vagy egyéb változás merült fel.

Kijelenthető tehát, hogy az ajánlatkérő az adott évre előre tervezett közbeszerzéseihez képest új eljárást akkor folytathat le jogszerűen, ha a beszerzési igénye egy általa előre nem látható okból felmerült változás miatt állt elő.  Ebben az esetben a beszerzési igény egy időben való felmerüléséről értelemszerűen nem lehet beszélni.
Erre tekintettel
Az eljárás fajtája:
közbeszerzési értékhatár alatt beszerzés, ajánlatkérés, amely eljárás során az ajánlattételi felhívás közvetlenül kerül megküldésre az ajánlattételre felkért szervezetek részére. Az ajánlatok bontása és értékelése során során Kulcs Község Önkormányzata, mint a jogi személyiség nélküli társulás képviselője jár el – a társulási megállapodás szerinti együttműködési rendelkezések betartásával.
IV.
A tervezési költségeket  a társulási megállapodás alapján 1/3-ad arányban  viselik a társult önkormányzatok. Az agglomerációváltás jóváhagyásának hiánya miatt  a Dunaújvárosra vonatkozó tervezési költségek az Északi területre és Táborállásra vonatkozóan nem támogatottak, így a  19.760.000-Ft összes tervezési költségből 6.586.667-ft az, amely számításink szerint önkormányzatunkat  terheli 100%-ban, támogatottság híján. A 374/2012. VIII.02.) határozat alapján (1. melléklet) már átutalásra került Kulcs Község Önkormányzata részére a tervezési költségek viselésére 2.000.000-Ft.

Az előkészítő Osztály fontosnak tartja rögzíteni azt, hogy kéri Kulcs Község Önkormányzatát, miszerint minden szükséges és lehetséges intézkedést tegyen meg annak érdekében, hogy a Dunaújvárosra eső tervezési költségek vagy azok egy része támogatott költségként elszámolható legyen a projekt keretében. 
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 5:0:0 arányban közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság  a határozati javaslatot 5 igen szavazattal támogatta.
A pénzügyi bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadásra javasolta.
Kérem, hogy a T. Közgyűlés megvitatás után határozzon az alábbi határozati javaslatról: 
HATÁROZATI JAVASLAT 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

....../2013. (II.28.) határozata
a Kulcs - Rácalmás szennyvíz elvezetési, KEOP-7.1.0/11-211-0011 azonosító számú projekt tervezési felmondását követő feladatok meghatározására

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése  megtárgyalta a „Tervezési feladatok biztosítása a Kulcs-Rácalmás közös szennyvíz elvezetése és tisztítása projekt előkészítése során elkészült tervek felülvizsgálata és kiegészítése” tárgyú, közbeszerzési értékhatár alatti beszerzési eljárás megindítására vonatkozó javaslat lényeges tartalmát, a KEOP 7.1.0/11-2011-011. azonosító számú, Kulcs-Rácalmás közös szennyvízelvezetése és tisztítása című projekt megvalósításával összefüggésben.
2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul vette a KÉ-5468/2012. sz. közbeszerzési eljárás alapján megkötött tervezési szerződés felmondását, valamint a tervező késedelmére tekintettel érvényesített kötbérigényt. 
3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi, hogy Kulcs Község Önkormányzata, mint a Kulcs-Rácalmás Szennyvízberuházási Önkormányzati Társulás képviselője közbeszerzési értékhatár alatti  eljárást indít a „Tervezési feladatok biztosítása a Kulcs-Rácalmás közös szennyvíz elvezetése és tisztítása projekt előkészítése során elkészült tervek felülvizsgálata és kiegészítése” tárgyában, a KEOP 7.1.0/11-2011-011. azonosító számú projekt megvalósításával összefüggésben, és felhatalmazza  Kulcs Község Önkormányzatát a nyertes pályázó kiválasztására.
4.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kéri Kulcs Község Önkormányzatát, miszerint minden szükséges és lehetséges intézkedést tegyen meg annak érdekében, hogy az agglomerációváltás kapcsán Dunaújvárost érintő tervezési költségek vagy azok egy része támogatott költségként elszámolható legyen a projekt keretében. 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

                 a polgármester 

              -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

                 a vagyonkezelési osztály 
Határidő: 2013. március 15. határozat közlésére

Dunaújváros, 2013. február 28.
     



                      Tóth Kálmán s.k.
                                             az ügyrendi, igazgatási  és                                                                                                                             
 
                                       jogi bizottság elnöke 
Hingyi László s.k.
 a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke  

Pintér Attila s.k.

a   pénzügyi bizottság elnöke   

