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A napirendi pont rövid tartalma: Az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet alapján: az Önkormányzat egyszemélyes, illetőleg 50%-ot meghaladó tulajdoni részesedéssel rendelkező gazdasági társasága legfőbb szervének hatáskörébe tartozó alábbi jogát a Közgyűlés gyakorolja: a társaság igazgatójának, ügyvezető igazgatójának, vezérigazgatójának, igazgatóság, felügyelő bizottság tagjainak és a könyvvizsgálójának – a jelölésre vonatkozó törvényi előírások figyelembe vételével történő – kinevezése (megválasztása), felmentése, visszahívása, kivéve, ha a gazdasági társaság vagy közhasznú társaság alapító okirata (társasági szerződése, alapszabálya) ettől eltérő rendelkezést tartalmaz. Ezen rendelkezés alapján javaslatot terjesztünk elő Önkormányzat 50%-ot meghaladó tulajdonában álló DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának jelölése lehetőségére. 
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JAVASLAT
a DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjének és könyvvizsgálójának jelölésére
Tisztelt Közgyűlés!
A DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. (székhelye: 2400 Dunaújváros, Táncsics M. u. 1/A., Cg.07-09-020044) az önkormányzat 100%-os tulajdonában álló gazdasági társaság. A tulajdonosi jogokat a gazdasági társaságban tehát az önkormányzat mint egyedüli tag gyakorolja.
A gazdasági társaság cégkivonatából megállapítható, hogy Szemenyei István ügyvezetőnek, illetve a társaság könyvvizsgálójának, a Korrekt Audit Kft.-nek megbízatása 2013. május 31. napján lejár (1. melléklet), helyettük új ügyvezetőt és könyvvizsgálót szükséges megválasztani. A közgyűlés 4/2013. (I.24.) határozata szerint az ügyvezető feladatait megbízási jogviszonyban látja el, bruttó 200.000,- Ft/hó összegű díjazás mellett, a könyvvizsgáló díja 150.000,- Ft/év (2. melléklet).

A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (továbbiakban: Gt.) 141. § (2) bekezdésének l) pontja szerint a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik a könyvvizsgáló megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása.
A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (továbbiakban: Gt.) 22. § (2) bekezdése szerint „A vezető tisztségviselőt e minőségében megillető jogokra és az őt terhelő kötelezettségekre - a törvényben meghatározott eltérésekkel -
a) a Ptk. megbízásra vonatkozó szabályait (társasági jogi jogviszony) vagy
b) a munkaviszonyra irányadó szabályokat

kell alkalmazni.”

A Gt. 141. § (2) bekezdésének j) pontja szerint a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik az ügyvezető megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása;
A Gt. 24. § (1)-(2) bekezdése szerint, ha a társasági szerződés másként nem rendelkezik, a vezető tisztségviselőket határozott időre, de legfeljebb öt évre kell megválasztani, illetve a társasági szerződésben kijelölni. Ha a társasági szerződésben a vezető tisztségviselői megbízás időtartamáról a tagok (részvényesek) nem rendelkeznek, a vezető tisztségviselőt öt évre megválasztottnak kell tekinteni, kivéve, ha a gazdasági társaság ennél rövidebb időtartamra jött létre. A vezető tisztségviselői megbízás az érintett személy általi elfogadással jön létre. A vezető tisztségviselők újraválaszthatók és a társaság legfőbb szerve által bármikor, indokolási kötelezettség nélkül visszahívhatók.
A Gt. 42. § (1) bekezdése szerint a társaság legfőbb szervének a társaság könyvvizsgálóját határozott időre, de legfeljebb öt évre kell megválasztani. A könyvvizsgáló megbízatásának időtartama nem lehet rövidebb, mint az őt megválasztó taggyűléstől (közgyűléstől) az üzleti év számviteli törvény szerinti beszámolóját elfogadó taggyűlésig (közgyűlésig) terjedő azon időszak, amelynek a felülvizsgálatára megválasztották. A társasági könyvvizsgáló visszahívására nem adhatnak alapot a független könyvvizsgálói jelentésben tett megállapítások vagy a társaság számviteli törvény szerinti beszámolójához kapcsolódó könyvvizsgálói záradék megadásának az elutasítása.
A Gt. 12. § (1) bekezdése szerint a társasági szerződésben meg kell határozni:
f) a tagok (részvényesek) által kijelölt első vezető tisztségviselők, illetve - ha a társaságnál működik felügyelőbizottság, illetve könyvvizsgáló - az első felügyelőbizottsági tagok és az első könyvvizsgáló nevét (lakóhelyét, székhelyét), továbbá jogi személy vagy jogi személyiség nélküli gazdasági társaság cégjegyzékszámát (nyilvántartási számát);.
A Gt. 41. § (4) bekezdése szerint, ha a társaság legfőbb szerve jogi személyt választ a társaság könyvvizsgálójává, úgy a jogi személynek ki kell jelölnie azt a tagját, vezető tisztségviselőjét, illetve munkavállalóját, aki a könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős. A személyében felelős könyvvizsgáló helyettesítésére - tartós távolléte esetére - helyettes könyvvizsgáló is kijelölhető.
A Gt. 168. § (1) bekezdése szerint az egyszemélyes társaságnál a taggyűlési hatáskörbe tartozó kérdésekben az egyedüli tag dönt, és erről a vezető tisztségviselőket írásban köteles értesíteni.
A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény (a továbbiakban: Ctv.) 24. § (1) bekezdése h) pontja szerint a cégjegyzék tartalmazza a cég képviseletére jogosultak nevét, adóazonosító számát, természetes személy esetén lakóhelyét, születési idejét, anyja születési nevét, jogi személyiség nélküli gazdasági társaság vagy jogi személy esetén székhelyét, és cégjegyzékszámát vagy nyilvántartás számát, valamint a képviseletre jogosultak tisztségét, e jogviszonyuk keletkezésének időpontját, határozott időre szóló képviselet esetében a jogviszony megszűnésének időpontját is, illetve ha a jogviszony megszűnésére a cégjegyzékben feltüntetett időpontnál korábban kerül sor, a megszűnés tényleges időpontját.
A Ctv. 25. § (1) bekezdésének h) pontja szerint a cégjegyzék szükség esetén valamennyi cég esetében tartalmazza a könyvvizsgáló nevét (cégét) és lakóhelyét (székhelyét), e jogviszonya keletkezésének és megszűnésének időpontját, illetve ha a jogviszony megszűnésére a cégjegyzékben feltüntetett időpontnál korábban kerül sor, a megszűnés tényleges időpontját; könyvvizsgáló szervezet esetén annak a személynek a nevét és lakóhelyét is, aki a könyvvizsgálatért személyében is felelős.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 22. § (2) bekezdése a következőkről rendelkezik: 
„Az önkormányzat egyszemélyes, illetőleg 50%-ot meghaladó tulajdoni részesedéssel rendelkező gazdasági társasága legfőbb szervének hatáskörébe tartozó alábbi jogait a közgyűlés gyakorolja:

a)
az alapító okirat (társasági szerződés, alapszabály) megállapítása (jóváhagyása) és módosítása, (...)

e) a társaság igazgatójának, ügyvezető igazgatójának, vezérigazgatójának, igazgatóság, felügyelő bizottság tagjainak és a könyvvizsgálójának – a jelölésre vonatkozó törvényi előírások figyelembe vételével történő – kinevezése (megválasztása), felmentése, visszahívása, kivéve, ha a gazdasági társaság vagy közhasznú társaság alapító okirata (társasági szerződése, alapszabálya) ettől eltérő rendelkezést tartalmaz ...”
Az előterjesztést rendkívüli ülésén tárgyalta meg a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság. A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.
Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2013. (V.23.) határozata
a DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft.  ügyvezetőjének és könyvvizsgálójának jelöléséről
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény, valamint az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 22. § (2) bekezdésének e) pontja alapján a DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. (székhelye: 2400 Dunaújváros, Táncsics M. u. 1/A., Cg.07-09-020044) új ügyvezetőjének Szemenyei Istvánt (születési hely, idő: Dunaújváros, 1963. 09. 19., anyja neve: Tóth Júlia, lakcíme: 2400 Dunaújváros, Berán Lajos u. 3.) választja meg 2013. június 1. napjától 2014. május 31-ig szóló, határozott időtartamra, azzal, hogy az ügyvezető feladatait megbízási jogviszonyban látja el, bruttó 200.000,- Ft/hó díjazás mellett.
2. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény, valamint az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 22. § (2) bekezdésének e) pontja alapján a DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. (székhelye: 2400 Dunaújváros, Táncsics M. u. 1/A., Cg.07-09-020044) új könyvvizsgálójának Korrekt Audit Kft.-t (székhelye: 2400 Dunaújváros, Jókai u. 28., Cg. 07-09-007950, adószám: 12667354-3-07, MKVK lajstromszáma: 001886) választja meg 2013. június 1. napjától 2014. május 31-ig szóló, határozott időtartamra. A könyvvizsgálatért személyében felelős személy Keresztury János (an.: Kovács Erzsébet, lakcíme: 2400 Dunaújváros, Jókai u. 28., MKVK lajstromszáma: 000375). A könyvvizsgálót 150.000,- Ft/év összegű megbízási díj illeti meg.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény, továbbá az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 22. § (2) bekezdésének a) pontja alapján a DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. alapító okiratának 13.3. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„13.3. A Társaság ügyvezetője


2013. június 1-től 2014. május 31-ig tartó határozott időre:


név: Szemenyei István


születési helye és ideje: Dunaújváros, 1963. 09. 19.


anyja neve: Tóth Júlia


lakcíme: 2400 Dunaújváros, Berán Lajos u. 3.


Az ügyvezető az Alapító döntése értelmében vagy a Gt. 22. (2) bekezdés b) pontja alapján munkaviszonyban (főállásban) látja el tevékenységét, melyért munkabérben, és – eredményes munkavégzés esetén az éves bér – alapító (taggyűlés) és a javadalmazási szabályzat által meghatározott – 50% összegéig terjedő prémiumban részesül,


- vagy a Gt. 22. § (2) bekezdés a) pontja alapján a Ptk. szerinti megbízási jogviszonyban látja el tevékenységét, amelyért az alapító (taggyűlés) által meghatározott díjazásban részesül.”
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény, továbbá az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 1/2008. (I.18.) önkormányzati rendelet 22. § (2) bekezdésének a) pontja alapján a DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. alapító okiratának 15.1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„15.1. A társaság könyvvizsgálója:


Cégnév: Korrekt Audit Könyvvizsgáló és Számviteli Szolgáltató Kft.


Cégjegyzékszám: 07 09 007950 


Székhely: 2400 Dunaújváros, Jókai u. 28.


A könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős természetes személy neve: Keresztury János


Kamarai nyilvántartási száma: 001886

A könyvvizsgáló megbízatása 2013. június 01-től 2014. május 31. napjáig szól.”
5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a határozat 3-4. pontja alapján az alapító okirat módosítás és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat elkészítésére, továbbá arra, hogy a változásokat a Székesfehérvári Törvényszéken mint Cégbíróságon a határozat meghozatalát követő 30 napon belül jelentse be.
6. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza az alapító okirat módosítás és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására.
Felelős: - a határozat közléséért:


      
a polgármester 
               - a határozat végrehajtásáért:                             

         
    
a DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola-Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia 


Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője


    - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:            

                 
a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: 2013. május 31.

      - az alapító okirat aláírására: 2013. június 20.
Dunaújváros, 2013. május 23.
Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság

elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

elnöke

