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JAVASLAT
a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által átvett szakképző intézmények szállítói állományához forrás biztosítására
Tisztelt Közgyűlés!
A 2013. január 1. napjával a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ vette át a szakképző intézmények működtetésének feladatait. A költségvetés tervezésekor még nem volt ismert, hogy az állami fenntartás alatt továbbműködő szakképző intézmények 2012. december 31-ei, illetve 2012. évet terhelő szállítói állománya milyen összegű forrást igényel a költségvetésben.
Az 1. számú melléklet tartalmazza az összes, a szakképző intézmények 2012. évi gazdálkodását érintő, jegyzőkönyvvel beérkezett, valamint a szolgáltató által megküldött számlák értékét intézményenként. Ezen táblázat alapján a 2012. december 31-ei és a 2013. évben beérkezett, de 2012. évet terhelő szállítói állomány mindösszesen 88.873.681,- Ft. A számlák kiegyenlítése az önkormányzatot terheli.
Indokolt a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 10/2013. (III.1.) önkormányzati rendelete Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól 5. melléklete Tartalékok cím, Működési célú tartalék alcím alatt Intézményi szállítói tartalék sor terhére a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által átvett intézmények 88.873.681,- Ft-os szállítói állományához fedezetet biztosítani.

Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság 2013. június 18-ei rendes ülésén megtárgyalta és 3 igen szavazattal, két tartózkodás mellett támogatta.
Az előterjesztést a Gazdasági és területfejlesztési bizottság 2013. június 19-ei  ülésén tárgyalta és 7 igen szavazattal, egy tartózkodás mellett támogatta.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

…./2013. (VII. 09.) határozata
a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által átvett szakképző intézmények szállítói állományához forrás biztosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által átvett intézmények, 2012. december 31-ei, valamint a 2012. évet érintő, 2013. évben érkezett szállítói állományához 88.873.681,- Ft összegű  fedezet biztosításához a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 10/2013. (III.1.) önkormányzati rendelete 5. melléklet Tartalékok cím, Működési célú tartalék alcím alatti Intézményi szállítói tartalék sorának terhére. A pótelőirányzat az önkormányzat működési kiadásainak előirányzatát növeli.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglaltakat a 2013. évi költségvetés soron következő módosítása során vegye figyelembe.

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért


       a polgármester


     - a költségvetés módosításáért:


       a jegyző


     - a költségvetés módosításában való közreműködésért:


       a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke


       a pénzügyi bizottság elnöke


       az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


     - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:


       az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő:  a 2013. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának 

       időpontja
3.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy e határozatot küldje meg a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ vezetője részére.

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:


       a polgármester


     - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

       az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő:  a határozat megküldésére: 2013. július 17.
Dunaújváros, 2013. július 09.
                  Hingyi László s.k.



             Pintér Attila s.k.

     a gazdasági és területfejlesztési
 
             a pénzügyi bizottság elnöke

                  bizottság elnöke
