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JAVASLAT  
az International Emergency Service Kft-vel megkötött feladat-ellátási szerződés

3. számú módosítására
Tisztelt Közgyűlés!
Önkormányzatunk 2012. május 29. napján kötött feladat-ellátási szerződést az International Emergency Service Kft-vel (székhely: 1145 Budapest, Thököly út 165.) az 5. számú felnőtt háziorvosi körzetben az önkormányzat egészségügyi alapellátás háziorvosi feladatainak területi ellátási kötelezettséggel való ellátására. 
Az önálló orvosi tevékenységet 2012. december 31-ig dr. László Judit látta el a körzetben. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 10/2013. (I. 24.) határozatával módosította az International Emergency Service Kft-vel kötött feladat-ellátási szerződést, mivel 2013. január 7-től február 28-ig Dr. Révész Gertrúd és Pálfalviné Dr. Táborosi Éva felnőtt háziorvosok látták el a körzetben a helyettesítést.  
A 45/2013. (II. 28.) közgyűlési határozat jóváhagyásával a felek ismét módosították a feladat-ellátási szerződést az OEP finanszírozási rendszerének sajátossága miatt (az OEP-nél a finanszírozási szerződést nem lehet törthónappal módosítani), valamint azért, mert Dr. Révész Gertrúd és Pálfalviné Dr. Táborosi Éva felnőtt háziorvosok 2013. február 28-tól folytatólagosan vállalták a helyettesítést. 
(A feladat-ellátási szerződés, valamint annak 1. és 2. számú módosítása az előterjesztés 1. számú melléklete).

Az International Emergency Service Kft. ügyvezető igazgatója, Pusztai Mihály 2013. június 4-én érkezett levelében a feladat-ellátási szerződés ismételt módosítását kezdeményezte, mivel a háziorvosi feladatot ellátó Dr. Révész Gertrúd megbízási szerződésének megszűnése miatt 2013. július 1-től kezdődően Dr. Bekő Irén „betöltetlen állás helyettesítéseként” a megbízási szerződés 4. pontjának betartásával látja majd el a háziorvosi feladatot, Pálfalviné Dr. Táborosi Éva pedig változatlan feltételekkel látja el a feladatot. (A levél az előterjesztés 2. számú melléklete.)
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja szerint a települési önkormányzat köteles gondoskodni az egészségügyi alapellátásról. Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik többek között a felnőtt háziorvosi ellátásról. 

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése szerint a helyettesítést – miniszteri rendeletben foglaltakat is figyelembe véve – olyan orvos láthatja el, aki megfelel a praxisjog megszerzéséhez és a tevékenység gyakorlásához szükséges személyi feltételeknek. Jelenleg Dr. Bekő Irén a 14. számú háziorvosi körzetben helyettesítő orvosként látja el a körzet lakosságát, Pálfalviné Dr. Táborosi Éva a 24. számú háziorvosi körzetben tevékenykedik háziorvosként.

A feladat-ellátási szerződés 2. pontja az önálló orvosi tevékenységet személyesen ellátó orvos adatait tartalmazza, ezért a feladatot ellátó orvos személyében 2013. július 1-től történő változás miatt a feladat-ellátási szerződés 2. pontját szükséges módosítani.
Az egészségügyi alapellátásban működő szolgáltatók – felnőtt háziorvosok, gyermek háziorvosok, fogorvosok – megbízási szerződéseit felülvizsgálta a közgyűlés 2013. május 23-án. A felülvizsgálatról szóló 200/2013. (V. 23) határozatban a Közgyűlés hozzájárult ahhoz, hogy a határozat melléklete szerinti formában és tartalommal módosuljanak a feladat-ellátási szerződések. Ennek megfelelően a jelen módosító szerződést, és az egységes szerkezetbe foglalt szerződést a Közgyűlés által már elfogadott adattartalommal, valamint a 2013. július 1-től helyettesítő orvos megnevezésével terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé.

Az előterjesztés 3. számú mellékletét – egyben a határozati javaslat 1. számú mellékletét – képezi  a feladat-ellátási szerződés 3. számú módosítása. 
Az előterjesztés 4. számú mellékletét – egyben a határozati javaslat 2. számú mellékletét – képezi  a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt feladat-ellátási szerződés. 
Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság 2013. július 2-án tárgyalta. A Bizottság véleményét az Elnök Úr szóban terjeszti a Tisztelt Közgyűlés elé. 
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság  2013. június 26-ai ülésén tárgyalta az előterjesztést és azt 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő.
HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…/2013. (VII. 09.) határozata
az International Emergency Service Kft-vel megkötött feladat-ellátási szerződés

3. számú módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az International Emergency Service Kft. (székhely: 1145 Budapest, Thököly út 165.) között 2012. május 29-én aláírt feladat-ellátási szerződés 2. pontja 2013. július 1. napjától módosuljon a helyettesítő orvos személyének változása miatt.
2.
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a határozat 1. számú mellékletét képező „Feladat-ellátási szerződés felnőtt háziorvosi feladatok végzésére Dunaújváros, Vasmű út 10. szám alatti rendelőt használó szolgáltatók esetében” megnevezésű szerződés 3. számú módosítását, és a határozat 2. számú mellékletét képező módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt feladat-ellátási szerződést, egyben felkéri a polgármestert, hogy az érintettet a határozat megküldésével tájékoztassa a testület döntéséről és a szerződést módosító, valamint egységes szerkezetbe foglalt okiratot írja alá.
Felelős:
a határozat végrehajtásáért:



a polgármester


a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:
2013. július 10.
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