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Javaslat 

a Dunaújváros Ifjúságáért Közalapítvány 2012. évre vonatkozó közhasznúsági jelentéséről szóló beszámoló elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

A közhasznú szervezetek minden évben kötelesek közhasznúsági jelentést készíteni, és azt a szervezet legfőbb szervével, alapítvány esetében a kuratóriummal elfogadtatni. 

Az önkormányzat, illetve a jogelőd városi tanács által alapított alapítványok és közalapítványok közhasznúsági jelentéseit minden évben beterjesztjük a közgyűlés elé is.

Felhívtuk az alapítványi kuratóriumok figyelmét arra, hogy megjelent a 2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról, amely a civil szervezetek beszámolójáról az alábbiak szerint rendelkezik:

30. § (1) A civil szervezet köteles a jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott beszámolóját, valamint közhasznúsági mellékletét - kötelező könyvvizsgálat esetén a könyvvizsgálói záradékot vagy a záradék megadásának elutasítását is tartalmazó független könyvvizsgálói jelentéssel együtt - az adott üzleti év mérlegfordulónapját követő ötödik hónap utolsó napjáig letétbe helyezni és közzétenni, kötelező könyvvizsgálat esetén ugyanolyan formában és tartalommal, mint amelynek alapján a könyvvizsgáló a beszámolót felülvizsgálta.

75. § (1) 2012. január 1. napját követően csak olyan civil szervezet kaphat költségvetési támogatást ... -, amely a 30. § szerint letétbe helyezte beszámolóját.

A Dunaújváros Ifjúságáért Közalapítvány a 2012-es évben 1.224.006 forintot kapott (előző évi maradvánnyal együtt) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatától, amelyet az IITI Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda működésére és ifjúsági programok szervezésére fordított, (Családi Hétvége, Augusztális, Karácsonyi Vásár, Fejér Megyei Diáknapok). (az előterjesztés 1. számú melléklete) 

A közalapítvány által csatolt közhasznúsági jelentés részletesen tartalmazza a kapott támogatás összegeit és azok felhasználásáról készült táblázatot és a szerződések szerinti elszámolásokat. 

A közalapítvány 2012. évre vonatkozó közhasznúsági jelentését a felügyelő bizottsága 2013. május 27-ei ülésén elfogadta. (az előterjesztés 2. számú melléklete)

A független könyvvizsgálói jelentés (az előterjesztés 3. számú melléklete) szerint a Közalapítvány egyszerűsített éves beszámolója 2012. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad, a számviteli törvényben foglaltakkal összhangban van.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, valamint a gazdasági és területfejlesztési bizottság tárgyalta.

A bizottságok elnökei a bizottságok véleményét szóban ismertetik a közgyűlésen.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

határozati  javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

.../2013. (VII. 09.) határozata

javaslat a Dunaújváros Ifjúságáért Közalapítvány 2012. évre vonatkozó közhasznúsági jelentéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és tudomásul veszi a Dunaújváros Ifjúságáért Közalapítvány 2012. évi közhasznúsági jelentését határozat 1. számú melléklete szerint, egyben felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős: - a határozat közléséért:

                            a polgármester

                - a határozat közlésében való közreműködésért:

                            a vagyonkezelési osztályvezető

Határidő: a határozat közlésére: 2013. július 12. 

Dunaújváros, 2013. július 09.

           Sztankovics László s. k.                                    
  
Hingyi László s. k.



az oktatási, kulturális 


         a gazdasági és területfejlesztési 


        ifjúsági és sportbizottság 

  
                   bizottság elnöke


          elnöke




