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A napirendi pont rövid tartalma:  A DVG Zrt. kezdeményezi a radari tömegsporttelep üzemeltetési szerződésének módosítását, oly módon, hogy az épületek őrzése minden nap 24 órában történjen, tekintettel arra, hogy a tömegsporttelepen betörés történt.
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A 2013. évi költségvetésben nincs fedezet erre a feladatra. Benkovics Kornélia s.k.

j a v a s l a t
a DVG Zrt.-vel kötött, a  radari sporttelep üzemeltetésére vonatkozó szerződés módosítására     
Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Közgyűlése a 35/2013.(I.31.) határozatában (1. sz. melléklet) úgy döntött, hogy a DMJV Önkormányzata tulajdonában álló, 7 ha 3340 m2 nagyságú, Tömegsport telep (futófolyosó, birkózócsarnok, bitumenes kézilabdapálya, 1 öltöző, 2 füves futballpálya, 2 salakos futballpálya), Dunaújváros-Sport út (365/7 hrsz.)  megnevezésű sportingatlant üzemeltetésbe adja a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-nek (2400 Dunaújváros, Kenyérgyári út 1.) 2013. február 1-től kezdődően 2013. december 31-ig.  
Az ingatlan leltár szerinti átadására 2013. január 31-i hatállyal sor került, a felek között létrejött az Üzemeltetési szerződés 2013. február 1-i hatállyal (2. sz. melléklet).
Az üzemeltetési szerződés DMJV Közgyűlésének 126/2013.(III.28.) határozata (3. sz. melléklet) alapján 2013. április 11. napján módosításra került (4. sz. melléklet) a felek között Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 126/2013.(III.28.) határozata alapján, miszerint az üzemeltetési tevékenységből adódó, az üzemeltetőt megillető bevételekkel nem fedezett, igazolt kiadásai havonta kerülnek elszámolásra, továbbá a közgyűlés a DVG Zrt.-nek az alábbi, igazolt kiadásait üzemeltetési költségként elismeri:  
- A biztonságos üzemeltetés érdekében az épületek őrzése naponta 20-06 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 24 órában, 1 fővel.

  A vállalkozási díj összege 880,-Ft/óra/fő + áfa. (Havonta átlagosan kb. 410.000,-Ft + áfa)

- Mozgásérzékelős térvilágítás kiépítésének bekerülési értéke: 40.000,-Ft + áfa.

    - Futófolyosó törött üvegeinek pótlása: 61.000,-Ft + áfa.
A kiadások forrásaként  a 2013. évi költségvetés általános tartalékok sora került megjelölésre.
A  DVG Zrt. a csatolt levelében (5. sz. melléklet) tájékoztatta az Önkormányzatot arról, hogy 2013. május 14-én reggel 6 és 18 óra között betörés történt a tömegsport telep öltözőjében. A ráccsal védett nyílászárót megrongálták, az épületben az elektromos kábelek nagy részében kárt okoztak, illetve eltulajdonították. Az okozott kárérték a DVG Zrt. tájékoztatása alapján 200-300 ezer forint közé tehető. A DVG Zrt. a Rendőrkapitányságon feljelentést tett.
Fentiek alapján a DVG Zrt. javasolja a tömegsport telep üzemeltetési szerződésének ismételt módosítását, amelyben az Önkormányzat a tömegsport telep őrzését hétköznapokon is 24 órában rendelné meg a társaságtól a további értékvesztés, állagromlás elkerülése érdekében.

A DVG Zrt. tájékoztatása alapján a kamerákkal történő távfelügyelet napközben nem megoldható, mert ezen időszakban a társaság egyik telehelyén sincs élőerős őrzés, vagyis nincs, aki a rögzített képet figyelje, szükség szerint beavatkozzon.

A DVG Zrt. a 2013. június 06. napján kelt levelében (6. sz. melléklet) beszámolt arról, hogy a tömegsport telepen ismételten betörtek 2013. május 29. napján. Jelentős rongálás történt az elektromos hálózaton, illetve eltulajdonítottak közel 40 db régi, elkorrodált fűtőtestet. A társaság ismételt feljelentést tett a Rendőrkapitányságon.

A társaság az utóbbi eset óta az Önkormányzat megrendelése nélkül minden nap 24 órában biztosítja a terület őrzését.

Javasolják továbbá az építmény betörés utáni villamos elosztó szekrényének helyreállítását, szabványos villamos mérőhely kialakítását, valamint az épületek villamos betáplálásának helyreállítását, melyet kérnek az üzemeltetési szerződés 1. sz. módosítás 3.5. pontjában felsorolt igazolt kiadásként, elszámolható költségként leigazolni.

Az ajánlatukat négy tételre bontják:

1. szabványos mérőhely kialakítása: 118.225,-Ft + áfa

2. a futófolyosó és a birkózó csarnok közötti öltöző épület villamos betáplálásának helyreállítása: 43.250,-Ft + áfa

3. futófolyosó mennyezeti világításának helyreállítása: 150.239,-Ft + áfa

4. birkózó csarnok villamos betáplálásának helyreállítása: 43.520,-Ft + áfa

Összesen: 355.234,-Ft + áfa 


Az ajánlatban szereplő 1-es és 2-es pontban feltüntetett munkálatokat a DVG Zrt. az Önkormányzat döntését megelőzően megkezdte, mert ezen tételekben szereplő helyreállítások szükségesek ahhoz, hogy a területen telepített reflektorok üzemeljenek, illetve a biztonsági őrök munkájukat el tudják látni.


Az üzemeltetési szerződés módosítás tervezetét a határozati javaslat mellékleteként csatoljuk.
Az anyagot tárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság, valamint az  ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A pénzügyi bizottság az előterjesztést a 2013. június 18-i ülésén tárgyalta és a határozati javaslatot 4 igen szavazattal támogatta, a vagyonkezelési sor terhére.
Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a 2013. június 19-i ülésén tárgyalta és a bizottság tagjai a pénzügyi bizottság javaslatával 4 igen szavazattal, valamint ezzel együtt 4 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították az előterjesztést.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság az előterjesztést a 2013. június 19-i ülésén tárgyalta és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal támogatta, azzal, hogy szeptemberben pályázati felhívás kerüljön a közgyűlés elé az ingatlan hasznosítására.
Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük elő.
Határozati javaslat
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…..../2013. (VII.09.) határozata
a DVG Zrt.-vel kötött, a  radari sporttelep üzemeltetésére vonatkozó szerződés módosítása tárgyában
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomással bír arról, hogy a dunaújvárosi radari tömegsporttelepen 2013. május 14. napján és 2013. május 29. napján betörés történt. Ezért Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel 2013. február 1. napján kötött Üzemeltetési szerződés 3.5. pontját módosítani kívánja oly módon, hogy a további értékvesztés, állagromlás elkerülése érdekében 2013. május 30-tól 2013. december 31-ig  a DVG Zrt.-t az épületek naponta 24 órában történő őrzésével bízza meg változatlan, azaz 880,-Ft/óra/fő + áfa vállalkozási díj ellenében. 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi, hogy az 1. pontban hozott döntése mintegy 1.713.040,-Ft + áfa többletköltséget jelent a 2013. évben a megnövekedett őrzési órák miatt a 126/2013.(III.28.) határozatban foglaltakhoz képest. 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megbízza a DVG Zrt.-t a radari tömegsporttelepen lévő építmények betörés utáni villamos elosztó szekrényének helyreállításával, a szabványos villamos mérőhely kialakításával, valamint az épületek villamos betáplálásának helyreállításával, egyúttal a Közgyűlés üzemeltetési költségként elismeri a DVG Zrt., mint üzemeltető ezen munkálatainak igazolt kiadásait 355.234,-Ft + áfa értékben. 

   4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat mellékletét képező, az üzemeltetési szerződés módosítás aláírására.

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 

       a polgármester  

     - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:
 
       a vagyonkezelési osztály a vezetője
Határidő: a szerződés módosítás aláírására: 2013. július 30.
5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2. és 3. pontban szereplő kiadások forrásaként a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 10/2013.(III.01.) önkormányzati rendelet 5. melléklete 23. cím Vagyonkezelési feladatok, dologi kiadások sorát jelöli meg, egyúttal utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére. 
Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

       a polgármester


    - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:


       a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő:  a határozat közlésére: 2013. július 30. 
Dunaújváros, 2013. július 09.
                                                Hingyi László s.k.      
                                           

         a gazdasági és területfejlesztési  bizottság elnöke        

                                                        Tóth Kálmán s.k.
                                 az ügyrendi igazgatási és jogi bizottság elnöke

Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke

