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 a régi Malom (Magyar út) őrzésére a beérkező ajánlatok elbírálásáról
Tisztelt Közgyűlés!
DMJV Közgyűlése 130/2013.(III.28.) határozata alapján 3 árajánlat érkezett az önkormányzat tulajdonába kerülő a dunaújvárosi 1449/4 hrsz.-ú, kivett „malom, Műemlék v. Kúria, Irodaház” megnevezésű, Magyar út 35. szám alatt valamint a dunaújvárosi 1449/5 hrsz.-ú kivett „beépítetlen terület” megnevezésű, Petőfi S. u. 13. szám alatt található ingatlanok őrzésére. 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az ingatlanok birtokába a teljes vételár kifizetését követő napon lép. Ettől az időponttól kezdődően kell gondoskodni az ingatlanok őrzéséről. 
A KENTA-BEST Kft. a hivatkozott ingatlanok őrzését 3 fővel 24 órás szolgálatban, 780 ,-Ft/óra /fő+áfa biztosítaná. (1. sz. melléklet)
A TOLNA-ŐR Kft. az ingatlanok őrzését 3 fővel látná el, 780,-Ft/óra/fő+áfa áron. (2. sz. melléklet)
A DHHF Közhasznú Nonprofit Kft. a vagyonvédelmi feladatokat 2 fővel végezné 24 órás szolgálatban, 750,-Ft/óra/fő +áfa áron. Amennyiben a Malom és a hozzátartozó épületek felújításra kerülnek, az őrizendő területen építőanyag, gépek, berendezések kerülnek kihelyezésre, úgy a létszámot 3-4 főre kívánja emelni a társaság. (3. sz. melléklet)
Bizottsági vélemények
A Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság a határozati javaslat 2. pontját javasolja kiegészíteni azzal, hogy a DHHF Közhasznú Nonprofit Kft. ajánlata kerüljön elfogadásra 8 igen szavazattal. Az így kiegészített határozati javaslatot 8 igen szavazattal támogatta.
Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:
 HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
.../2013. (VII.09.)  határozata 
Javaslat a régi Malom (Magyar út) őrzésére a beérkező ajánlatok elbírálásáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 130/2013. (III.28.) KH számú határozata 3. pontja végrehajtására tudomásul veszi, hogy a DHHF Közhasznú Nonprofit Kft., a KENTA BEST Kft. és a TOLNA-ŐR Kft. nyújtott be ajánlatot.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a dunaújvárosi 1449/4 hrsz.-ú, kivett „malom, Műemlék v. Kúria, Irodaház” megnevezésű, Magyar út 35. szám alatt valamint a dunaújvárosi 1449/5 hrsz.-ú kivett „beépítetlen terület” megnevezésű, Petőfi S. u. 13. szám alatt található ingatlanok őrzésére az érkezett ajánlatok közül a DHHF Közhasznú Nonprofit Kft. ajánlatát fogadja el, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy az elfogadott ajánlattal egyezően kösse meg a vállalkozási szerződést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérését követően.
Felelős:     - a határozat végrehajtásáért:

                     a polgármester


        - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                     a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő:   - 2013. augusztus 12. a vállalkozási szerződés aláírására
Dunaújváros, 2013. július 9.
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