Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2013. 07. 09.
Javaslat a SPAR Magyarország Kft.-vel használati megállapodás megkötésére a dunaújvárosi INTERSPAR Áruház területe egy részének használatba vételére
Előadó:
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke


oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke


a pénzügyi bizottság elnöke
Előkészítő:
Dr. Vántus Judit vagyonkezelési osztályvezető 


Dr. Petánszki Lajos ügyintéző
Meghívott:
-
Véleményező bizottságok:
gazdasági és területfejlesztési bizottság
2013. 06. 26.

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
2013. 06. 26.

városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
2013. 07. 02.

pénzügyi bizottság

2013. 06. 25.

oktatási, ifjúsági, kulturális és sportbizottság
2013. 07. 02.
A napirendi pont rövid tartalma: A SPAR Magyarország Kft. felajánlotta a dunaújvárosi INTERSPAR Áruház egy részének használatba adását az önkormányzat részére sporttevékenység profilra. Használati díjat a társaság nem kér, de a fenntartás költségeit az önkormányzatnak kellene megfizetni.
A napirendi pont előkészítőinek adatai:
Osztály neve:
vagyonkezelési osztály

Ügyintéző neve:
Dr. Petánszki Lajos

E-mail címe:
petanszki@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma:
06-25-412-211 / 214

Iktatószám:
8071/2013

Előkészítő aláírása:
Dr. Petánszki Lajos s.k.

Igazgató / Osztályvezető aláírása:
Dr. Vántus Judit s.k.

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Dr. László Borbála s.k.

Leadás dátuma:
2013. 06. 14.

Ellenőrzés dátuma:
2013. 06. 14.

Törvényességi észrevétel:
Van

Amennyiben van: Adó, költségvetési és pénzü. osztály nyilatkozata szükséges a fedezet rendelkezésre állásáról.
A tárgyalás módja:
Nyílt ülés
Egyéb megjegyzések: Az önkormányzat jelenlegi helyzete nem teszi lehetővé a forrás biztosítását. Benkovics Kornélia s.k.
JAVASLAT

a SPAR Magyarország Kft.-vel használati megállapodás megkötésére a dunaújvárosi INTERSPAR Áruház területe egy részének használatba vételére
Tisztelt Közgyűlés!
2001. szeptember 24-én Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a budaörsi székhelyű EKONOMAR Kft. megállapodást kötöttek egymással, melyben rögzítésre került, hogy az EKONOMAR Kft. tulajdonát képezi a Dunaújvárosi Körzeti Földhivatalban 730/46 hrsz. alatt nyilvántartott, sporttelep megnevezésű 35.480 m2 alapterületű ingatlan. Az ingatlanon épült fel a dunaújvárosi INTERSPAR Áruház 2001. évben, ennek alapján a terület megnevezése kivett áruház, udvar lett. A megállapodásban a fenti ingatlanból az EKONOMAR Kft. tulajdonos átengedett az önkormányzat mint üzemeltető számára használatra mintegy 3000 m2 területet, továbbá a területhez tartozó épületeket sporttevékenység folytatására. Az önkormányzat a megállapodás szerint köteles volt a sporttevékenység folytatásához szükséges kialakításokat és a folyamatos üzemeltetést, fenntartást saját költségén elvégezni. A megállapodást a felek határozott időtartamra kötötték: az áruház építési engedélyének jogerőre emelkedésétől számított 10 évre (1. melléklet).
2002. február 13-án Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a HIKARI DOJO Sportegyesület megállapodást kötöttek egymással, melyben az önkormányzat a sportegyesület használatába adta a fenti ingatlanon lévő egyik, már a sportegyesület által használt egyik épületet. A használó kötelezettsége volt az épület felújítása, teljes körű rendben tartása, valamennyi fenntartási költség viselése, a megállapodás teljes időtartama alatt. A megállapodás időtartama az  INTERSPAR Áruház építési engedélyének jogerőre emelkedésétől számított 10 évig tartott (2. melléklet).
A fenti megállapodások időtartama 2011. év elején lejárt.

A 730/46 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan jelenleg a SPAR Magyarország Kft. tulajdonát képezi (3. melléklet).
Az Önkormányzathoz az elmúlt időszakban több bejelentés érkezett, melyben észrevételezték, hogy a korábbi megállapodás alapján az önkormányzat használatában volt terület rendezetlen állapotban van. A területen közvilágítás nem működik, amely veszélyezteti a közbiztonságot is.
A terület rendezése érdekében felmerült, hogy az önkormányzat a térképvázlat szerinti ingatlanrészt (4. melléklet) ismételten használatba venné.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság véleménye alapján az önkormányzat megkereste a SPAR Magyarország Kft.-t (5. melléklet).
A SPAR Magyarország Kft. a megkeresést kedvezően fogadta, és ajánlatot tett arra vonatkozóan, hogy a szóban fogó területre 2013. május 1. napjától határozatlan idejű megállapodás jöjjön létre sporttevékenység profilra 45 napos felmondási idővel. A terület biztosításáért a SPAR Magyarország Kft. díjazást nem igényel, az önkormányzat vállalja a terület tisztán tartását, kaszálását és a közvilágítás biztosítását (6. melléklet).
Az előkészítő osztály megkereste a gazdasági igazgatóság városüzemeltetési és városfejlesztési osztályát a közvilágítás megoldhatósága és annak költségvonzata iránt.
A városüzemeltetési és városfejlesztési osztály válaszában (7. melléklet) kifejtette, hogy a terület nem minősül közterületnek, és nincs megnyitva a közforgalom számára. A területen lévő 4 db térvilágítási lámpatest üzemeltetése a telephely hálózatáról oldható meg. A várható üzemeltetés költsége a használati idő nagyságától, és a felújítástól függ. Ha a közvilágítás időbeosztásával és 4 db 250W teljesítményű fényforrást számolunk, az nagyságrendileg 200.000,- Ft éves költséget igényel. A 4 db térvilágítási lámpatest felújítási költsége függ a meglévő rendszer működőképességétől. Előkalkuláció szerint az üzembe helyezés 680.000,- Ft-ba kerül.
A fentiek alapján 2013. évben a világítás biztosítása 800.000,- Ft-ot igényel, amit az önkormányzat költségvetéséből kell biztosítani azzal az észrevétellel, hogy a költségvetés elkészítésekor e költséggel nem számoltunk.
A terület birtokba-, használatba vételéhez szükséges megállapodás tervezetét a határozati javaslat melléklete tartalmazza.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság, az ügyrendi, jogi és igazgatási bizottság, a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság, valamint a pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta.

A pénzügyi bizottság közvilágítási feladat nélkül a határozati javaslat 1, 4, 5. és 6. pontját 4 igen szavazattal támogatta.
A gazdasági és területfejlesztési bizottság a pénzügyi bizottság által támogatott módosított határozati javaslatot 8 igen szavazattal támogatta.

Az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tagjai a módosított előterjesztést 4 igen, 2 nem szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánították.

A városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság, valamint az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.
Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:
HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…./2013. (VII.09.) határozata
a SPAR Magyarország Kft.-vel használati megállapodás megkötésére a INTERSPAR Áruház területe egy részének használatba vételére
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy elfogadja a SPAR Magyarország Kft. arra vonatkozó ajánlatát, mely szerint Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a SPAR Magyarország Kft.-vel a gazdasági társaság tulajdonában lévő dunaújvárosi 730/46 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben Dunaújváros, Béke krt. 1. szám alatt található ingatlanból (INTERSPAR Áruház) mintegy 3000 m2 nagyságú területre 45 napos felmondási idővel határozatlan idejű megállapodást kössön sporttevékenység profilra azzal, hogy a használatért a SPAR Magyarország Kft. használati díjat nem kér, azonban az önkormányzat vállalja a terület tisztán tartását, kaszálását.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal arra, hogy az 1. pontban körülírt területen a megállapodás fennállása alatt a terület tisztán tartása, rendezése érdekében a 2014. évtől kezdődően az éves önkormányzati költségvetésben megfelelő összegű előirányzatot biztosít.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a 4. pontban foglalt döntést a 2014. évi, valamint az azt követő évek költségvetésének tervezése során vegye figyelembe.
Felelős:    - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:


a polgármester


      - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:


a vagyonkezelési osztály vezetője



      - a költségvetés módosításáért:



a jegyző


      - a költségvetés módosításában való közreműködésért:



a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke



a pénzügyi bizottság elnöke



az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke


     - a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:



az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő: a 2014. évi és azt követő évek költségvetése tervezésének időpontja
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, valamint ezzel egyidejűleg a határozat 1. számú mellékletében foglalt megállapodás-tervezetnek a SPAR Magyarország Kft. részére történő megküldésére.

Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:


a polgármester


      - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:


            a Gazdasági Igazgatóság Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő: a határozat közlésére: 2013. július 15.
Dunaújváros, 2013. július 09.

Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Izsák Máté s.k.

a városüzemeltetési, turisztikai és környezetvédelmi bizottság

elnöke
Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság

elnöke

