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Javaslat
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata
2014. évi költségvetési koncepcióját megalapozó információk alapján
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további teendők meghatározására
(II. ütem)

Tisztelt Közgyűlés!

DMJV Közgyűlése 2013. április 25-i közgyűlésén jóváhagyta a 2014. évi költségvetés koncepcióját megalapozó teendők sorát.

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Közgyűlése megtárgyalta a 2014. évi költségvetés koncepciójának I. ütemét, és a 187/2013. ( IV. 25. ) határozatában az alábbiakról döntött: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Közgyűlése az előterjesztésben foglaltakat jóváhagyja és a koncepció  további előkészítésére az alábbi határozatot hozza:

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése át kívánja tekinti az önkormányzat működésével és a fejlesztésekkel kapcsolatos, korábban jóváhagyott stratégiai döntéseket, ennek érdekében felkéri a jegyzőt, hogy a hatályos tervek, szakmai programok aktualizálása érdekében  szükséges előterjesztéseket terjessze a közgyűlés elé.   

2. A jövőbeli irányok meghatározása érdekében készüljenek javaslatok a szükséges/célszerű módosítások irányára, tartalmára.

A feladatok I. ütemét az igazgatóságok végrehajtásra megkapták.

A stratégiai tervek áttekintése mellett a 2014. évi költségvetési koncepció előkészítésének megalapozása érdekében előrejelzés szintjén elemzésre kerültek a 2014. évre várható bevételek, kiadások, mely eredményéről az alábbiakban tájékoztatom Önöket .

Előrejelzés a 2014. évi költségvetési koncepció előkészítéshez

Az előrejelzés kidolgozása során az alábbi feltevésekből illetve már ismert információkból indultunk ki.

Bevételeknél:

· Helyi adónál: általánosságban 3 % növekedés prognosztizáltunk azokkal az ismert eltérésekkel, melyek a 2013. május 31-i adóbevallás alapján 2014. évi bevételekre kivetíthetőek (egyedi csökkenések),

· Állami támogatás nem ismert, változatlanul terveztük,

· Saját bevételek esetében + 3%-os infláció követő növekedést terveztünk, azzal  a feltétellel, ha a közgyűlés hoz díjnövelő döntéseket ( bérleti díjak, közterület használat ),

· Pénzmaradvány felhasználás a következő évre forráspótlás jelleggel (szabad maradványként ) nem várható.

Kiadásoknál:

· A jelenlegi létszámok melletti személyi juttatások + járulékok: kötelező átsorolásokra tekintettel + 3 % növekedést tartalmaz,

· a dologi kiadások a bázis évi feladatellátás szintjén: előző évek szűk keresztmetszete miatt tovább nem csökkenthető, ezért változatlan szerkezetben + 3% növekedés az infláció begyűrűzése miatt,

DE: SZÜKSÉGES és FONTOS feladat a kiadás csökkentése érdekében döntések meghozatala! ( különösen  a  nem kötelező feladatok esetében ),

· pénzeszköz átadás: a bázis évben eseti jelleggel felmerülő tételek figyelmen kívül hagyása mellett szükséges további csökkenés -10% (különösen  a  nem kötelező feladatok esetében,

· felhalmozási célú hitelek, kötvények adósságszolgála pontos számítások alapján ( - 65 %  átvállalás mellett a fennmaradó fizetési kötelezettségek ) került megállapításra.

Az előrejelzések megalapozottságát alátámasztandóan a következő adatokat mutatjuk be a Tisztelt Közgyűlés részére.

DMJV Önkormányzat 20104. évi összesített költségvetési mérlege ( 1. melléklet), melyben  a 2013. évi adatokat a feladatellátás jellege szerint részletezve, az ismertetett feltételek figyelembevételével számítottuk a 2014. évi előrejelzés adatát.

A 2013. évi feladatellátást feladatellátás jellege szerint megosztva mutatjuk be:

-    Kötelező feladat

· önként vállalt feladat

· államigazgatási feladat.

A kimutatásban a 2013. év tervadataihoz jogcímenként kerültek kimunkálásra a 2014. évre várható érték.

2013. évben a költségvetési kiadásokon belül az önként vállalt feladatok aránya 18, 2 %, míg a hozzá kapcsolható bevételek csak 16 %-ot tesznek ki, így a forráshiány e megosztás szerinti tételeknél mintegy 560 M Ft. 

Ezen adat iránymutatás lehet a 2014. évre.

Az adósságszolgálat 2014. évi adata jelentősen csökken a bázishoz ( 67,5 %-ra), azonban így is jelentős kiadási tételt jelent a működési célú kötvénymaradvány összegének a teljes kiegyenlítése (árfolyamtól függően 600 – 700 M Ft), melynek nem biztosított a fedezete. 

A következő évi kiadások közötti bizonytalanságot tovább növeli, hogy nem ismert az oktatási intézmények, kollégiumok fenntartásának forrásigénye (mint ahogyan az sem ismert, hogy a tárgyévi tervadat e feladatra mennyire lesz elegendő).

DMJV Önkormányzat és költségvetési szervei 2011 – 2012 - 2013. évi összesített mérlege működési és felhalmozási célú bontásban ( 2. melléklet),

melyben 2011 – 2012 – 2013. évek teljesítési adatai szolgáltatnak alapot a következtetések levonására, valamint jól szemléltetik, hogy a feladatellátásban bekövetkező változások hogyan módosították költségvetésünk szerkezetét.

A 2011-2012. év viszonylatában a bevételek és a kiadások nagyságrendjében jelentős összegű elmozdulás nem volt. 

2012. évben a Szent Pantaleon Kórház és Rendelőintézet állami tulajdonba adása megtörtént ugyan,  de a 2012. évi költségvetés egyensúlyi helyzetén változást nem okozott tekintettel arra, hogy az intézmény az OEP-től származó bevételből, illetve saját bevételből biztosította gazdálkodását.

A 2013. évi változások viszont  megközelítőleg 50%-os csökkenést eredményeztek a költségvetés működési bevételi és működési kiadási oldalán a 2012. évi bázis előirányzathoz képest. 

A csökkenés oka visszavezethető az oktatási ágazat állami átvételére, ez által az oktatási normatívák megszűnésére, a járási hivatalok felállítására, helyi képviselő testületi döntés alapján az önkormányzati intézményrendszer átalakítására. 

A feladatváltozásokhoz kapcsolódóan, de azok kiadásait jelentősen meghaladó bevétel csökkenés tapasztalható a normatív jellegű, kötött felhasználású támogatás és feladatfinanszírozás alapú támogatás előirányzatánál, valamint központosított előirányzatnál, ahol mindösszesen 2.005.017 e Ft összegben került tervezésre, szemben az előző évben ilyen jogcímen tervezett 4.024.302 e Ft-tal. 

A 2012. és a 2013. évi bázis adatok összehasonlítása során megállapítható, hogy a 2013. évi bevételi  főösszeg 9.852.486 e Ft (előző évhez 60 %-os csökkenés), mellyel szemben a kiadások 11.756.379 e Ft-ot tesznek ki (előző évhez 63 %-os csökkenés). A tárgyévi bevételek és kiadások különbözete 1.903.893 e Ft (előző évhez 76 %-os csökkenés), mely a felhasználásra betervezett pénzmaradvány figyelembevételével egyensúlyi helyzetbe került.

Az egyensúly megteremtésében jelentős szerepe van a Belügyminisztérium által folyósított 1.500.000 e Ft összegű működési célú támogatásnak, melyből  a 2012. december 31-én még a bankszámlán található 1.337.184 e Ft pénzmaradványként a tárgyévi költségvetés (részben előző évről áthúzódó kötelezettségként tervezett) előirányzatait finanszírozza.

A bevételek és kiadások működési és felhalmozási csoportosítása szerint a jelenleg kimutatott hiányból 147.562 e Ft a működési bevételek – kiadások különbözete, míg 1.756.331 e Ft a felhalmozási bevételek és kiadások különbözete.

A felhasználásra előirányzott pénzmaradvány jelentős része működési célú bevételből származik, ezért szükséges meghatározott feltételek szerint a keresztfinanszírozás biztosítása (pl. adóbevételek felhasználása felhalmozási kiadásokra).

DMJV Önkormányzat és költségvetési szervei 2013. évi kiadásai valamint a kapcsolódó források összege ( 3. melléklet),

melyben bemutatásra kerül, hogy az ellátott feladatok forrásszerkezet hogyan alakul. 

Az önkormányzati egyéb feladatok forrását teljes egészében a helyi-adó bevétel biztosítja, ahhoz állami támogatás nem társul.

Az intézményi feladatellátásnál is jól látható, hogy a feladatellátás szintjének növelése – önként vállalt feladatok vagy a kötelez feladatokon belül a magas szintű ellátás - jelentős – ki lehet mondani, hogy erőn felüli - önkormányzati kiegészítést igényel: Óvoda, GESZ, szociális intézmények, kulturális intézmények.

Összegzés

A 2013. évi költségvetés adatai szerint az önkormányzat által ellátott feladatok 76,3 %-a minősül kötelező feladatnak, 18,2 %-a önként vállalat feladat és 5,5 %–a államigazgatási feladat.

A források szűkösségét jól jellemzi, hogy az állami támogatásból kiutalásra kerülő nettó finanszírozás mintegy havi 50 M Ft, mellyel szemben a hónapok első dekádjában mintegy 200 M Ft kiutalása szükséges. A különbözet biztosítása gyakorta nehézségek mellett oldható meg. 

Az intézményi működési bevételek az összes bevételből 4,9 %-kal részesülnek és a kötelező feladatok is csak 6,4 %-ban finanszírozottak saját bevételből.

Az önkormányzati bevételek 51,8 %-a származik helyi adó bevételből, mely esetben ki kell emelni, hogy 2014. évre előre jelezhető változásként már látható a helyi adóbevételek várható csökkenése. 

Ezért nem hagyható figyelmen kívül, hogy a költségvetés stabilitás rendkívül sérülékeny!

A bevételek és a kiadások különbözeteként az egyenleg:
- 2,071 Mrd Ft .

Pénzmaradvány felhasználás a következő évre forráspótlás jelleggel (szabad maradványként ) nem várható.

Az előre jelzett forráshiány egyértelműen meghatározza a teendőket:

Az év hátralévő részében olyan irányultságú döntések meghozatala szükséges, mely:

· csökkenti az ellátandó feladatok mennyiségét,

· ezáltal csökkenti a forrás-kiáramlást.

- A gazdasági társaságok jogi önállóságának együtt kell járnia az önfenntartás képességével. 

A 2014. évi költségvetési koncepció elkészítésnek és közgyűlés elé terjesztésének határidejét a módosított Államháztartási törvény   október 31. napjában határozza meg. A határidő előrevetíti, hogy a megelőző – előkészítő feladatok végrehajtására és a szükséges határozatok meghozatalára már csak a szeptemberi közgyűlésen van lehetőség.

További információk

Jelen előterjesztést megtárgyalta : 

-     a pénzügyi bizottság 2013. június 18-án ,

· a gazdasági-területfejlesztési bizottság  2013. Június 19-én.

A bizottságok véleménye:

· a pénzügyi bizottság a határozati javaslatban foglaltakat 4 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolta,

· gazdasági-területfejlesztési bizottság 7 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolta.

Határozati javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének

…./2013. ( VII. 9.) számú határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata
2014. évi költségvetési koncepcióját megalapozó információk alapján

a végleges koncepció előkészítését megalapozó

további teendők meghatározására
(II. ütem)

Dunaújváros Megyei Jogú Város  Közgyűlése megtárgyalta a 2014. évi költségvetés végleges koncepcióját megalapozó információkat és a koncepció  további előkészítésére az alábbi határozatot hozza:

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  az önkormányzat működésével és a fejlesztésekkel kapcsolatos, korábban jóváhagyott stratégiai döntések és a várhatóan rendelkezésre álló erőforrások összhangjának megteremtése érekében  a hatályos terveket, szakmai programokat át kívánja tekinteni, ezért felkéri a polgármestert, hogy a  szükséges előterjesztéseket terjessze a közgyűlés elé.   

Felelős:    

·  A közgyűlés elé terjesztésért a Polgármester

·  az előkésztésért a jegyző.

     A határozat végrehajtásában való közreműködésért:

·  a pénzügyi  bizottság elnöke,

·  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke,


·  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke,

·  szakbizottságok elnökei.

     A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

·    az alpolgármesterek,

-         a jegyző,

·   a szervezeti egységek  igazgatói és osztályvezetői,

Határidő: 2013. szeptemberi közgyűlés

2. A módosított stratégiai döntésekből kerüljenek meghatározásra  a 2014. évben végrehajtani tervezett feladatok, célkitűzések és a működés feladatokkal együttesen kerüljön a közgyűlés elé a 2014. évi költségvetés számadatait megalapozó aktualizált tervadat. 

Felelős:    

·  A közgyűlés elé terjesztésért a Polgármester

·  az előkésztésért a jegyző.

     A határozat végrehajtásában való közreműködésért:

-         a pénzügyi  bizottság elnöke,

·  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke,


·  az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke,

·  szakbizottságok elnökei.

     A határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:

·     az alpolgármesterek,

·      a jegyző

A határozat végrehajtásáért:

-         a szervezeti egységek  igazgatói és osztályvezetői,

· a gazdasági igazgató

· az adó, költségvetési és pénzügyi osztályvezető.

Határidő: 2013. októberi közgyűlés

Dunaújváros, 2013. július 9.


Cserna Gábor sk.

polgármester
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