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Javaslat

a 2013. évi költségvetés és végrehajtás szabályairól szóló rendelet I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Az új jogszabályi előírásoknak megfelelően elkülönült költségvetéssel rendelkezik az önkormányzat és a polgármesteri hivatal, mint önállóan működő és gazdálkodó szervezetek, ezért a gazdálkodási tevékenység bemutatásához a két költségvetési szerv költségvetés teljesítését elkülönítve értékeljük. Az önkormányzatok esetében a polgármesteri hivatal betölti a munkaszervezeti funkciót is. Jelen tájékoztató tartalmazza továbbá az intézmények adatait is.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 10/2013. (III.01.) önkormányzati rendeletével fogadta el a város 2013. évi költségvetését 9.852.486 E Ft bevételi, 11.756.379 E Ft kiadási főösszeggel, valamint 1.903.893 E Ft költségvetési hiánnyal.

Az önkormányzat irányítása alá tartozó oktatási intézmények 2013. január 01-vel állami fenntartásba kerültek, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (KIK) irányítása alá. A szakképző iskolák esetében a gazdasági feladatok ellátását is átvette a KIK. Az intézmények gazdasági, működtetési feladatainak ellátására megalakult a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet (GESZ). Feladata az általános iskolák, a gimnázium és a 3 kollégium működtetése. A jelzett szervezeti változás erőteljesen érinti a 2013. évi költségvetésünket, hiszen a megszűnt intézmények 2012. évi működését érintő, 2013. évben megérkező számláit az önkormányzat, illetve a GESZ fizette meg.

A költségvetés teljesítéséről részletesen az alábbi tájékoztatást adjuk

Az önkormányzat  költségvetésének teljesítése (1. melléklet)

Az 1. melléklet a városi önkormányzat összesített bevételi - kiadási adatait mutatja be mérlegszerűen 

A közgyűlés az év első felében 2 alkalommal módosította az önkormányzat 2013. évi költségvetését, továbbá a 249/2000. (XII. 24.) Korm. rendeletnek megfelelően a Magyar Államkincstár által közölt előirányzatok egyezőségét biztosítva saját hatáskörben végeztünk előirányzat módosításokat. A rendelet módosítások során a költségvetés bevételi előirányzat 10.156.344 E Ft-ra, kiadási előirányzat 12.378.833 E Ft-ra, a költségvetési hiány 2.222.489 E Ft-ra változott, mely hiány finanszírozása pénzmaradványból került pótlásra.

Az jóváhagyott pénzmaradvány összege 2.222.489 E Ft, ebből:



                                 önkormányzatnál (+)
2.199.451 E Ft,



              intézményeknél (+)              23.038 E Ft.

A működési és felhalmozási célú bevételek I. félévi teljesítési összeg 4.930.426 E Ft, mely 48,55 %-os teljesítést mutat. A féléves beszámoló kiadásának teljesítési adata a módosított előirányzathoz viszonyítva 55,75 %-os az önkormányzati és az intézményi adatok összesítésével, melynek összege 6.901.720 E Ft.

Az önkormányzat bevételi előirányzat változásának főbb összetevői a következők:

· 2012. évi pénzmaradvány felhasználás növekedése  

255.758 E Ft

· Működési kölcsönök bevételei




126.878 E Ft

· Felhalmozási bevételek





190.998 E Ft

· Központosított előirányzatok, állami támogatások:

133.471 E Ft

- szociális nyári gyermekétkeztetés támogatása    3.492 E Ft

- jövedelemkompenzáció 4-5. havi+előleg           18.801 E Ft

- adósságkonszolidáció                                       111.178 E Ft.

Az intézmények (beleértve a Polgármesteri Hivatalt is) bevételi előirányzat változásának nagyobb összegű tételei a következők:

· 2012. évi pénzmaradvány elvonásokkal növelt összege
23.038 E Ft

· Támogatásértékű működési bevételek államháztartáson 

belülről







 5.394 E Ft

· Intézményi működési bevételek




 9.431 E Ft

· Működési célú pénzeszköz átvétel 



 2.563 E Ft

· Felhalmozási célú bevételek 




    832 E Ft.

Az önkormányzati működési kiadások módosított előirányzata az eredeti előirányzathoz képest 99.727 E Ft-tal növekedett. A felhalmozási kiadások előirányzata 296.144 E Ft  növekedést mutat.

Az intézmények esetében az eredeti előirányzathoz képest 221.779 E Ft növekedés történt az első félévben a működési kiadásoknál. Felhalmozási célú kiadásoknál a beruházások és felújítások módosított előirányzat 4.804 E Ft-tal nőtt.

Az önkormányzat összesített mérlege működési és felhalmozási bontásban (2. melléklet):

Működési kiadások 4.625.419 E Ft értékben teljesültek, ez 50,36 %-os arány a tervezetthez képest. 

A személyi juttatások és járulékainak teljesítése 51,16 illetve 46,44 % -os összesített önkormányzati szinten. A béreknél a teljesítés a pályázatokhoz kapcsolódó bérfelhasználás miatt magasabb. A lehívott pályázati pénzek beérkezése után kerül sor az előirányzatok növelésére.

Dologi kiadások a működési kiadásokon belül 47,29 %-os teljesítést mutatnak 1.914.493 E Ft összeggel. Az önkormányzat és az intézmények esetében is a magas összegű kiegyenlítetlen szállítói állomány miatt van az alulteljesítés. Az önkormányzat esetében 117.409 E Ft, az intézményeknél a Polgármesteri Hivatallal együtt 362.745 E Ft összegű a lejárt határidős szállítói állomány.

Felhalmozási kiadásként az I. félévben 2.276.301 E Ft-ot számoltunk el, mely 71,27 %-os teljesítés a tervezetthez képest. Ebből beruházásként 231.995 E Ft növelte az önkormányzat vagyonát, valamint felújítási munkákra 15.085 E Ft-ot fordítottunk. 

Adosságszolgálat és egyéb felhalmozási célú kiadások 91,44 %-os teljesítést mutat június 30-val.

- 75.000 E Ft összegben üzletrész vásárlás valósult meg a Vasmű út 41. Kft.-től,

-      500 E Ft a Dunaújvárosi Viziközmű Társulat alapításához hozzájárulás és

-      500 E Ft HF Formula Kft. részesedés vásárlására került sor,

-   4.000 E Ft INNOPARK Nonprofit Kft. üzletrészének megvásárlására, valamint

-85.000 E Ft összegben hatósági fizetési meghagyás kibocsátására került sor a Szent Pantaleon Kórház által a CIB Banktól felvett struktúraváltozás, átalakítás részbeni fedezetére, hitel kezesség beváltása miatt.

A részletes információkat az 5-17.oldal tartalmazza, számszerűsítve pedig a 7.a., 7.b., 7.c. és 8. táblázat tartalmazza.

Az önkormányzat bevételeinek teljesítése (3. melléklet)

A 3. melléklet részletesen tartalmazza az önkormányzat bevételi forrásait eredeti, módosított előirányzatait és azok teljesítését.

Az önkormányzat működési célú bevétele az első félévben 3.869.551 E Ft, mely a módosított előirányzathoz képest 48,23 %-os teljesítést jelent.

Működési célú támogatás, mely az önkormányzat és intézményeinek működésére kapott állami támogatásokat és központosított előirányzatokat tartalmazza, 50,73 %-kal teljesült, 1.057.392 E Ft összeggel.

A közhatalmi bevételek tartalmazzák az adóbevételeket, a bírságokat, az önkormányzati lakások és egyéb helyiségek bérleti díjait, intézményi működési bevételeket, melyek 48,11 %-on, 2.253.053 E Ft-tal teljesült.

Az adóbevételeink közül a gépjárműadóból származó bevétel az előirányzathoz képest 50,89 %-os teljesítést mutat, 63.614 E Ft összegben, mely nem tartalmazza a központi költségvetést megillető 60% összegét.

A helyi adó kivetéséből és beszedéséből keletkező bevételből  az építmény adóbevétel 553.041 E Ft-tal, 48,94 %-on teljesült, az iparűzési adóbevétel 47,19 %-kal 1.577.128 E Ft összegben teljesült. Az első félévre teljesült bevételekből a túlfizetés 220.415 E Ft, mely beszámítás útján rendezhető, valamint 21.791 E Ft visszafizetési kötelezettséggel kell számolnunk.

Az idegenforgalmi adó teljesítése időarányosan lemaradást mutat, 36,38 %-kal teljesült, mely összegszerűen 1.928 E Ft bevételt jelent. A helyi adóhoz kapcsolódó pótlék, bírság bevétel 27.346 E Ft, a tervezett 15.000 E Ft előirányzathoz képest 182,31%-os teljesítést jelent.

Környezetvédelmi bírság címén 27.535 E Ft folyt be a bankszámlára, ez az évi bevételi tervhez képest 110,14 %, helyszíni és szabálysértési bírságként 2.036 E Ft jóváírást könyvelhettünk el.

Intézményi működési bevétel 67,97 %-os teljesítéssel 126.476 E Ft, mely tételből jelentős a bérleti díjbevétel. 44.155 E Ft bevételt könyveltünk le, mely a 18.350 E Ft terv adathoz képest 240.63 %-os bevételt jelent. Ezen a tételen szerepelnek a lakóházkezelés, közterület használati és egyéb bérleti díjként befizetett összegek. Új bérleti szerződések kötése történt, illetve az előző év során leszámlázott bevételek az idei évben lettek befizetve az önkormányzat számlájára.

Egyéb sajátos bevétel címén, mely a közterület használati díjat és a behajtási engedélyek díjait tartalmazza 54.821 E Ft összeg folyt be, ez 360,66 %-os teljesítést jelent.

Kamatbevételnél a szabad pénzeszközök lekötéséből származó kamatbevétel jelentősebb, első félévben 20.863 E Ft-ot könyveltünk le, a 15.000 E Ft tervezett előirányzattal szemben.

Működési célú átvett pénzeszköz bevételi címen érkezett összeg 46.591 E Ft, ez zömmel az uniós támogatással megvalósuló pályázatokhoz kapcsolódik. Előirányzatainak rendezése a következő félévben történik meg, a felhasználás ismeretében. 

A felhalmozási célú bevétel 427.620 E Ft-tal teljesült, mely a tervezetthez képest 34,40 %.

Önkormányzatunk az adósságkonszolidáció során támogatásként kapott összege 111.178 E Ft.

Önkormányzati lakások értékesítése, törlesztőrészlet befizetéseként 8.255 E Ft történt, mely a 105,83 %-os teljesítést jelent. Egyéb helyiségek értékesítése tételen 993 E Ft teljesítés volt az 50 E Ft tervezett előirányzattal szemben.

Felhalmozási források lekötéséből származó kamatbevétel 86.449 E Ft.

Az önkormányzat általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások (3.a.  melléklet)

A normatív, normatív kötött felhasználású és színházi támogatások, valamint a személyi jövedelemadó bevétel a 368/2011.(XII.31.) Korm. rendeletben szabályozott mértékben érkeztek számlánkra. Összege 1.057.392 E Ft, mely a módosított előirányzathoz képest 50,73 %-os teljesítést jelent.

A költségvetésben tervezetthez a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak bérkompenzációjára, a nyári gyermekétkeztetés, múzeumi feladatok , könyvtári érdekeltségnövelő támogatására, illetve helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatására kaptunk többlet támogatást. 

Az önkormányzat által irányított költségvetési szervek bevételeinek teljesítése (4. melléklet)

A 4. melléklet részletesen tartalmazza az önkormányzat irányítása alá tartozó  intézmények működési és felhalmozási célú bevételi forrásai eredeti, módosított előirányzatait, és azok teljesítését az első félévről.

Működési célú bevételek 60,57 %-on teljesültek 434.139 E Ft összeggel. 

A támogatásértékű illetve átvett pénzeszközök a pályázati támogatások és közfoglalkoztatás címén kapott támogatások, mely teljesítése 116,41 %.

Intézményi működési bevétel 55,51 %-kal, 307.652 E Ft összegben teljesült. 

A polgármesteri hivatalnál a tervezett előirányzattal szemben, amely összegszerűen 4.318 E Ft volt, 13.980 E Ft a teljesítés június 30-ig. Jellemzően igazgatási szolgáltatási díj, bérleti díjbevétel, családi ünnepek és családi események szolgáltatási és bérleti díjak  jóváírásából keletkeztek. A többi intézménynél jellemzően étkezési térítési díj befizetés történt.

Előző évi pénzmaradvány igénybe vétel 81,91 %-os teljesítéssel 18.871 E Ft összeggel teljesült. Az intézmények az előző évről áthozott, feladattal terhelt összeget költötték el.

Az intézmények által összeállított szöveges beszámolót a tájékoztatóhoz csatoljuk. (1. függelék)

Az önkormányzat működési kiadási előirányzatai és teljesítése (5. melléklet)

Az önkormányzat működéséhez biztosított eredeti előirányzat 549.051 E Ft-tal növekedett, a teljesítés 2.206.163 E Ft, mely a módosított előirányzathoz képest, 55,38 %.

Személyi juttatások és a járulékok teljesítése 66,81 %, illetve 61,94 %-os teljesítést mutat. Az időarányos előirányzat túllépésének oka a pályázatoknál kifizetett személyi juttatás, az előirányzat pályázati összeg lehívása után az év második felében igazodik a kiadáshoz 

Nagyobb összegű változások a következő előirányzatoknál fordultak elő: 

Dologi kiadások teljesítésének összege 1.040.368 E Ft, ez 47,70 %-os teljesítést jelent.

Egyéb kiadások tételen 52,56 %-os, 749.642 E Ft teljesítéssel történt. Tartalmazza az önkormányzat által támogatott szerveket, illetve rendezvények támogatására  átadott pénzeszközöket. 

Kölcsönök kiadásai a 175.878 E Ft módosított előirányzathoz képest 148.000  E Ft-tal teljesült, mely 84,15 %-ot jelent. A magasabb teljesítést az okozza, hogy az előző évről áthúzó kötelezettségeinket is ebben az időszakban teljesítettük.

Az általános tartalék változása az alábbiak  szerint alakult:

- REMIX épület nyílászáróinak és a vizesblokk rendbetétele

 - 120 E Ft

- Radari sporttelep üzemeltetésének kiadásaira 

         - 5.686 E Ft

- Dunaújvárosi köztemető bővítése



         - 1.191 E Ft

- Nemzeti vagyonkezelő részére kárpótlás fizetése

         - 6.205 E Ft

- 2013. január 1-jétől alkalmazandó személyi juttatások

  miatti korrekció






       - 15.000 E Ft

- Dunaújváros Öreg-hegy közvilágítás hálózatának kiépítése         - 1.361 E Ft

- 2013. január 1-jétől alkalmazandó személyi juttatások

  miatti korrekció                                                                                 1.987 E Ft

  Összesen:







       - 27.746 E Ft

Működési céltartalék változása az alábbiak szerint alakult:

- Intézményi szállítói tartalék (felhasználás)


             - 126.341 E Ft

- Intézményi tartalék (felhasználás)




     - 93.323 E Ft

- Intézményi étkeztetés közbeszerzési tartaléka (átcsoportosítás)
       65.078 E Ft

- Helyi szervezetek támogatási tartaléka (felhasználás)

       - 3.953 E Ft

- Pályázati tevékenység, felkészítés, önrész (felhasználás)
              - 105.558 E Ft

- Albavolán Zrt. veszteségkiegyenlítése
(felhasználás)                       - 149.008 E Ft

- Nemzetiségi önkormányzati feladatok támogatásának

   tartaléka






                              2.234 E Ft

- Magyar Államkincstár 2012. évi felülvizsgálatából

  adódó fizetési kötelezettség (felhasználás) 



     - 33.000 E Ft

- Intézmények alulfinanszírozása (felhasználás)


     -  5.453 E Ft

  Összesen: 





                                  - 449.324 E Ft

Költségvetési szervek működési kiadásainak teljesítése ( 6. melléklet)

Az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek és a Polgármesteri Hivatal működési kiadásainak teljesítése 2.419.256 E Ft-tal teljesült, mely a módosított előirányzathoz képest 48,34 %-ot jelent.

A teljesítési adatok gazdálkodó szervenként eltérést mutat.

Túlteljesítés volt:

- Útkeresés Segítő Szolgálat (52,87 %),

- Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza ( (58,42 %)

esetében.

Az időarányos teljesítéshez képest alul teljesítést mutat:

- József Attila Könyvtár ( 44,01 %),

- Intercisa Múzeum (31,78 %),

- Gazdasági ellátó szervezet (40,42 %),

első félévi költségvetési teljesítése.

A Polgármesteri Hivatal működési kiadásainak teljesítése 49,44 %-kal teljesült, 668.919 E Ft összeggel. 

Az összesített kiemelt előirányzati szinten a személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok esetében a teljesítés 50,40%, illetve 45,70 %. 

A dologi kiadások teljesítése 46,81 %-os teljesítést mutat, ami az időarányos teljesítés alatt van. Ennek oka lehet az intézményeknél a ki nem fizetett szállítói állomány nagysága.  A Polgármesteri Hivatalnál 39.587.203 E Ft, mely 5.188.887 E Ft DVCSH Kft tartozást tartalmaz, az intézmények esetében a lejárt tartozás összege június 30-val 323.157.668 E Ft, melyből 253.778.253 E Ft a DVCSH Kft. felé a kiegyenlítetlen számla összege.

Mindemellett az önkormányzat és a DVCSH Kft között 2013. május 31-i dátummal 93.186.839 Ft kompenzációs megállapodás keretében történő rendezés történt a szolgáltatási számlák és az adóbevétel követelés között.

Egyéb működési kiadás összege 12.844 E Ft, mely megegyezik a módosított előirányzat összegével. Ez az intézményi kiadás tartalmazza az előző évi túlfinanszírozás visszavonását. 

Polgármesteri Hivatal működési kiadásai feladatonként, kiemelt előirányzat csoportosításban (6.b. Melléklet)

A 6.b melléklet részletesen mutatja be a Polgármesteri Hivatal által ellátott működési kiadásait. A kiadási előirányzatok 49,44%-os teljesítés mellett 668.919 E Ft forrásfelhasználást jelentettek. 

2013. I. félévi  beruházási előirányzatok és teljesítése (7.a. melléklet)

2013. évi áthúzódó fejlesztési előirányzatok

A Mikszáth Kálmán utca szennyvízelvezetése tervezési munkái II. ütemének teljesítése áthúzódott 2013. évre. Önkormányzatunk a Váczium Bt-vel kötött szerződést a kiviteli tervek elkészítésére nettó 500 E Ft értékben, melyből nettó 300 E Ft a korábbi években már kifizetésre került. A vizsgált időszakban nem használtunk fel az előirányzatból.

A Közgyűlés 521/2012 (XII.13.) határozata alapján a Fabó Éva Sportuszoda beruházási munkálatainak elvégzésére 2013. évben 1.037 E Ft értékben szerződést kötöttünk a DVG Zrt-vel. Az előirányzat sorból az I. félévben 328 E Ft-ot használtunk fel hulladékgyűjtő konténerek beszerzésére, 710 E Ft átvezetésre került a felújítási előirányzatok közé.

A Korányi Sándor u. 1. számú ingatlan melletti, kis Vasmű út feletti átjáró balesetveszélyes állapotának megszüntetésével összefüggésben a 2011-ben elkészült statikai szakvélemény és a tulajdonosok döntése alapján önkormányzatunk a DVG Zrt-vel 15.609 E Ft értékben szerződést kötött 2013-ban az átjáró bontási munkáinak elvégzésére. A kapcsolódó szállítói állomány (1. részszámla) összege: 7.620 E Ft. Az előirányzatból 2013. I. félévben 1 E Ft-ot használtunk fel földhivatali díjakra (dologi költség).

A Szabadstrand fejlesztés előirányzat kapcsán az önkormányzat a következő szerződéseket kötötte meg:

A Mélyvíz Bt-vel a Szalki-szigeti kemping területén geotechnikai vizsgálat és szakvélemény készítésére 161 E Ft értékben, a Vargyas Kft-vel a kempingben két faház kivitelezési munkáira 17.152 E Ft értékben, a DVG Zrt-vel a két szállásépület kialakításához szükséges bontási és építési tervdokumentáció készítésére 3 840 E Ft értékben, valamint a kapcsolódó bontási munkákra, vasbeton fogadólemez építési, vasbeton lépcső-készítési munkákra 2.838 E Ft értékben. Önkormányzatunk az előirányzatból 2013. I. félévben összesen 13.496 E Ft-ot használt fel. A szállítói állomány összege: 5 010 E Ft.

A 96/2012 (III.08.) határozatban elhatározott Dunaferr Stadion rekonstrukciója kapcsán 2012. évben a TÉT ’91 Kft készített a 6000 férőhelyes építményrészre vonatkozó szakértői helyzettanulmányt, melynek pénzügyi rendezése is megtörtént a tavalyi évben. Az önkormányzattal 2012-ben kötött újabb szerződés alapján a TÉT ’91 Kft egy 2. helyzettanulmányt is elkészített 4.197.350,- Ft értékben. A kapcsolódó számla pénzügyi rendezése 2013. I. negyedévben történt meg, tehát az előirányzatból 4.197 E Ft-ot használtunk fel. (Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály előirányzata)

A Dunaújváros, Eszperantó utcai körzeti megbízotti iroda kialakítása 2012. évben megtörtént. A DVG Zrt. az elvégzett munkájáért az önkormányzattal kötött szerződés alapján 999.564,- Ft-ot számlázott, melynek pénzügyi rendezése áthúzódott 2013. I. negyedévre. A teljes előirányzat felhasználásra került a vizsgált időszakban (1.000 E Ft).

2013. évi fejlesztési kötelezettségvállalások

A 444/2012 (X.18.) határozat alapján megvalósuló Gorkij-téri közvilágítás kiépítése (bővítése) előirányzatból 2013. 06. 30-áig 2 E Ft-ot használtunk fel, melyet fénymásolási kiadásokra fordítottunk (dologi költség). Önkormányzatunk a 313/2013 (V.22) PM határozat alapján az ÉH-SZER Energetikai és Távközlési  Hálózatépítő és Szerelő Kft-vel 4.085 E Ft értékben köt majd szerződést a munka elvégzésére a III. negyedévben.

A Mozicentrum részére történt vetítőgép vásárlás előirányzatból 16.573 E Ft-ot használt fel az önkormányzat 2013. I. félévben. 

A Fészek Tanétteremben a tárgyévet megelőzően a DVG Zrt. kivitelezésében megvalósult a bojler cseréje. Az előirányzat teljes összege, 178 E Ft felhasználásra került 2013. I. félévben.

2013. évi kötelezettségvállalásként merültek fel továbbá:  

- A 254/2013 (V.23.) határozat alapján megvalósítani kívánt, Nemzeti Kulturális Alap által támogatott, Lorántffy Zsuzsannát ábrázoló mellszobor elkészítése és felállítása tárgyú pályázati projekt megvalósításához a kapcsolódó előirányzatból 12 E Ft-ot használtunk fel 2013. 06. 30-áig, melyet a nevezési díjra fordítottunk.

- A Lorántffy Zsuzsanna Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégiumban a villámhárító javítása megtörtént, ennek anyagköltségére (dologi költség) összesen 51 E Ft-ot használtunk fel a kapcsolódó előirányzatból. (Átvezetve intézményfinanszírozásba)

2013. évi EU forrásból megvalósuló pályázatok kiadásai

„IVS Pályázat” (Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály előirányzata)

A Városrehabilitációs Akcóterületi tervek megvalósítása (korábban I/21 sorszámú), valamint a Belváros Rehabilitáció előzetes akcióterületi tervezési munkái (korábban I/3 sorszámú) előirányzat sorból nem került sor felhasználásra. Az utóbbi előirányzathoz kapcsolódóan a még nem számlázott kötelezettségvállalások összege 1 060 E Ft, mely a 170/2013 (III.27) PM határozat alapján az önkormányzat a DVG Zrt-vel a Dunaújváros Polgármesteri Hivatal „C” szárny és a játszótér kiszolgáló épületének építéséhez tartozó közműfeltárás munkái elvégzésére kötött.

A Kertváros szociális városrehabilitációval kapcsolatos kiemelt projektjavaslat benyújtásához engedélyezési tervek és pályázati anyag elkészítése, soft elemek, lakossággal, vállalkozásokkal történő kapcsolattartás soron biztosított előirányzatból 2013.06.30-áig 15.812 E Ft összegben történt pénzügyi teljesítés. (Az előirányzat korábbi sorszáma: I/11)

A KDOP-4.1.1/C-09-2009-0003 azonosító számú, A „Kőtár alatti partfalszakasz védelme, meglévő védművel való összehangolása (Öreghegy és a Siklói út közötti partvédőmű) II. üteme” című, 2011-ben megkezdett projekt sikeresen megvalósult.

A támogatási intenzitás 85 % volt. A kivitelezési munkák ellenértékének kifizetése szállítói finanszírozással történt, ami azt jelenti, hogy az Önkormányzatnak a számla összegének a 15 %-át kellett kifizetnie, a 85 %-ot pedig a Közreműködő Szervezet közvetlenül utalta át a szállítónak a kifizetési kérelem elfogadását követően. Az elnyert pályázati támogatásból szállítói finanszírozásra 2013. I. félévben már nem került sor.

A projektzáráshoz kapcsolódó tevékenységek pénzügyi rendezése, valamint a záró projekt előrehaladási jelentés és a záró kifizetési kérelem benyújtása 2012. IV. negyedévben történt meg.

A záró helyszíni ellenőrzés 2013. január 9-10-én zajlott, sikerrel. Az utolsó támogatási összeg átutalására a záró elszámolási csomag elfogadása után, 2013. március 6-án került sor, összesen 4.963.602,- Ft értékben.

A szállítói állomány értéke 0 Ft volt 2012. 12. 31-én, azonban a két érintett múzeum a régészeti megfigyelésről szóló számlákat 2013. II. félévben nyújtja be, melyek összege összesen 1.118 E Ft-ot tesz majd ki.

Az projekthez kapcsolódó előirányzati sorból, valamint a beérkezett támogatásból 2013. 01. 01-06. 30 időszakban összesen 138 E Ft került felhasználásra, melyet igazgatási szolgáltatási díjra, ill. erdővédelmi járulékra fordítottunk (dologi költségek).

A KDOP-2010-4.1.1/C-10-2011-0003 azonosító számú „Dunaújváros, Táborállás területén lévő mozgásveszélyes partfalak stabilizálásának biztosítása I. üteme” című pályázat megvalósítása a tárgyév I. félévben folytatódott, folyamatosan zajlott. (Előirányzat korábbi sorszámai: I/15, I/16, I/17, II/3)

A Támogatási Szerződés – halasztott hatállyal – 2011. 09. 15-ei dátummal került aláírásra. (A halasztott hatályú szerződés aláírására azért került sor, mivel egyes ingatlan tulajdonosok a szerződés aláírásáig nem adták meg hozzájárulásukat a beavatkozások végrehajtásához.) Az ingatlantulajdonosok által megadott hozzájárulások alapján a Támogatási Szerződés 2011. 11. 18-án lépett hatályba. 

A támogatási intenzitás 85 %. A kivitelezési munkák ellenértékének kifizetése szállítói finanszírozással történt, ami azt jelenti, hogy az Önkormányzatnak a számla összegének a 15 %-át kellett kifizetnie, a 85 %-ot pedig a Közreműködő Szervezet közvetlenül utalta át a szállítónak a kifizetési kérelem elfogadását követően.

A vállalkozókkal megkötött szerződések alapján 2011. évben a partfal stabilitás vizsgálata, a kapcsolódó részletes megvalósíthatósági tanulmány, a pályázati tanácsadás; a csapadékvíz elvezetés összevont engedélyezési és kivitelezési terve; a vízjogi létesítési engedélyezési terv elkészítése, valamint az Ivó utca- Harcsa utca közötti terület felszínmozgása vizsgálatának munkálatai készültek el, a fentiek mellett továbbá a felmerült igazgatási szolgáltatási díjak és az okirat hitelesítési díjak kerültek kifizetésre. 

Az önkormányzat a projekthez kapcsolódóan a következő szerződéseket kötötte meg (2011-2012.): 

· Provital Zrt, 1.270,000,- Ft értékben, a közbeszerzési eljárások teljes körű lebonyolítása tárgyában

· Mélyépterv Kultúrmérnöki Kft-vel a kiviteli tervek elkészítése tárgyában bruttó 10.769.600,- Ft értékben.

· Sycons Kft. megvalósításhoz szükséges kivitelezési feladatok ellátása, bruttó 276.364.393,- Ft értékben. Szállítói finanszírozás.

· Mélyépterv Kultúrmérnöki Kft. független mérnöki tevékenység ellátása: bruttó 2.413.000,- Ft

· KDT Közműber Kft: műszaki ellenőri feladatok ellátása: bruttó 5.969.000,- Ft

· Reklám Kft: nyitórendezvény meghívóinak elkészítése 20.225,- Ft

· DVG Zrt Tanétterem: nyitórendezvény állófogadás lebonyolítása 96.163,- Ft

Az időközi projektelőrehaladási jelentések benyújtása a következő időpontokban történt meg a projekt kezdete óta: 2012. 06. 11, 2012. 12. 04., 2013. 06. 05. A jelentések elfogadásra kerültek.

A kifizetési kérelmek és az előleg kérelmek összeállítása folyamatosan zajlott.

A projekthez kapcsolódóan 2012. évben nem érkezett támogatás az önkormányzat részére. 

2013. I. félévben az önkormányzat részére átutalt támogatási összegek:

Ssz.
Utalás dátuma
Az önkormányzat elkülönített számlájára kifizetett támogatás (Ft)
Megnevezés

1
2013-02-15
4.994.144
ÁFA előleg

2
2013-02-19
10.334.632
Normál előleg

3
2013-03-04
9.081.060
Támogatás (utófinanszírozás)

4
2013-03-27
10.786.925
Támogatás (utófinanszírozás)

5
2013-05-06
12.485.360
ÁFA előleg

6
2013-05-27
87.869
Támogatás (utófinanszírozás)

7
2013-06-03
12.485.360
ÁFA előleg

Támogatás összesen:
19.955.854
-

Előleg összesen:
40.299.496
-

Mindösszesen:
60.255.350
- 

Szállítói finanszírozási támogatások 2012. évben nem kerültek utalásra.

Szállítói finanszírozási támogatások utalása 2013. I. félévben

Ssz.
Kedvezményezett neve
Utalás dátuma
Kifizetett szállítói támogatás (Ft)

1
Sycons Kft.
2013-03-04
18.496.830

2
Sycons Kft.
2013-05-27
46.242.074

3
Sycons Kft.
2013-06-18
46.242.074

Összesen
-
110.980.978

Beruházási kiadások:

2012. évben a Mélyépterv Kultúrmérnöki Kft. leszállította a kiviteli terveket, s a pénzügyi kiegyenlítés 2012. IV. negyedévben megtörtént. (Bruttó összeg: 10.769.600,- Ft, a kötbér összegének levonását követően 9.921.600,- Ft). Az előirányzatból továbbá az Ivó utca-Harcsa utca-Üdülő sor környezetében a Sycons Kft. által elvégzett kísérleti szivárgók és talajvízszint észlelő kutak kiépítéséhez kapcsolódó kivitelezési munkák ellenértéke került átutalásra. A 2011. évben kibocsátott számla összege: 13.062.500,- Ft volt, melynek teljes összegét a 2012. évben utalta át az önkormányzat, több részletben. A projekthez kapcsolódóan továbbá a felmerült igazgatási szolgáltatási díjak (611.000,- Ft) kifizetése történt meg. Működési (dologi) kiadások összesen 312.900 Ft értékben kerültek kifizetésre: a pályázati tanácsadási tevékenységet végző Econoserve Kft részére 312.500,- Ft, valamint nyomtatási költségként felmerült 400 Ft.

A közbeszerzési eljárások teljes körű lebonyolítása 1. részszámlája (Provital Zrt - 508.000,- Ft), nyitórendezvény meghívóinak elkészítése (Reklám Kft. - 20.225,- Ft), nyitórendezvény állófogadásának lebonyolítása (DVG Zrt – 83.151,- Ft) tárgyban kiállított számlák pénzügyi rendezése áthúzódott 2013. I. félévére. 

A 2013-ban beérkezett, pénzügyileg rendezett számlák a következők:

· Vízjogi létesítési engedély hosszabbítás igazgatási szolgáltatási díj 360 E Ft

· Provital Zrt. - közbeszerzési eljárások teljes körű lebonyolítása 2. részszámla, 762.500,- Ft

· Sycons Kft. - kivitelezési munkák 1., 2., 3. részszámlák 165.819 E Ft

· Mélyépterv Kft – független mérnöki tevékenység 1., 2. részszámlák 1.207 E Ft

· KDT Közműber Kft. – műszaki ellenőri tevékenység 1., 2. részszámlák 2.985 E Ft

A korábban I/15 sorszámmal jelölt, előkészítési költségeket és önrészt tartalmazó előirányzatból 2013.01.01-2013.06.30. időszakban összesen 678 E Ft került felhasználásra, ebből 360 E Ft volt beruházási költség (igazgatási szolgáltatási díj), 318 E Ft pedig dologi költség (nyitó rendezvény díja, „B” típusú tábla készítése és kihelyezése, nyitó rendezvényhez kapcsolódó meghívók elkészítése) 

A korábban I/16 sorszámmal jelölt, végrehajtáshoz szükséges költségeket tartalmazó előirányzatból 2013.01.01-2013.06.30. időszakban összesen 171.280 E Ft került felhasználásra, (kizárólag beruházási költségek). A szállítói finanszírozású tételek nélkül a teljesítés értéke az előirányzatból összesen 30.334 E Ft volt.       

A szállítói állomány értéke 2013. 06. 30-án 82.913 E Ft volt, mely a következő számlák értékét tartalmazza: E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. közműegyeztetés díja (4 E Ft), Sycons Kft. kivitelezési munkák 4. részszámla (82.909 E Ft a szállítói finanszírozású résszel együtt, ebből az önkormányzatnak 12.436 E Ft-ot kell majd átutalnia).

A 2013.06.30-áig le nem számlázott tételek a következők:

· Reklám Kft. - „D” típusú tábla elkészítése és kihelyezése 52 E Ft

· Sycons Kft. – kivitelezési munkák végszámla 27.636 E Ft

· Mélyépterv Kft – független mérnöki tevékenység 1.207 E Ft

· Mélyépterv Kft – tervezői művezetés 2.699 E Ft

· KDT Közműber Kft. – műszaki ellenőri tevékenység 2.985 E Ft

· Főnixbata Kft. – könyvvizsgálói tevékenység 1.207 E Ft

2013. I. félévi  felújítási előirányzatok és teljesítése (7.b. melléklet) 

2013. évi áthúzódó felújítási előirányzatok

A középiskolai intézmények áthúzódó felújítási feladatok közül a Hild József Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Kollégium fürdőszobák felújítása valósult meg. A műszaki átadás 2012-ben megtörtént, az anyagköltséget tartalmazó számla kifizetése áthúzódott 2013. I. negyedévre. Az előirányzatból összesen tehát 359 E Ft-ot használtunk fel, mely összeg átvezetésre került intézményfinanszírozásba. (dologi költség)

A szociális intézmények felújítási feladatok előirányzatból 458 E Ft-ot használt fel önkormányzatunk az első félévben. A Makk Marci Bölcsőde gazdasági bejáratának felújítása és a műszaki átadás 2012. évben megtörtént, a számla kifizetése húzódott át a

2013. évre. 

Az egészségügyi intézmények felújításának áthúzódó előirányzatából nem került sor felhasználásra. 2013. II. negyedévben a 288/2013 PM határozat alapján önkormányzatunk szerződést kötött a DVG Zrt-vel 147 E Ft értékben Vasmű út 10. fogorvosi rendelő vízmelegítő csere munkái tárgyában.

A 295/2011 (VI.09.) KH alapján biztosított, önkormányzati intézmények 2011. évi felújításai előirányzatból nem került sor felhasználásra a vizsgált időszakban.

A Dunaújvárosi Óvoda Aprók Háza Egységében tervezett kijáratokat érintő felújítások finanszírozási problémák miatt nem valósultak meg 2011-2012 években, így a szerződés a lejárta után nem került meghosszabbításra, a felújítás nem valósul meg.

2013. I. félévben az előzetes kötelezettségvállalás értéke 558.519,- Ft volt, melyből az önkormányzat a 367/20013 (VI. 11.) PM alapján a Dunaújvárosi Óvoda Csillagvirág Egységében a külső teraszok oldalfalainak felújítási munkáit kívánja megvalósítani. A szerződés előkészítése folyamatban van.

Az „Alapfokú oktatási intézmények felújítási feladatai” előirányzatból 2013.06.30-áig nem került sor felhasználásra. Önkormányzatunk 336/2013 (V.30.) PM határozat alapján szerződést kötött a DVG Zrt-vel a Dózsa György Általános Iskola tornateremben 1 db felülvilágító bontási munkáinak elvégzésére 410.122,- Ft értékben. Előzetes kötelezettségvállalás: az önkormányzat a 308/2013 (V.21.) PM határozat alapján előkészítette a DVG Zrt. Vasvári Pál Általános iskola balesetveszély megszüntetése munkáira vonatkozó szerződést, melynek értéke 442.363,- Ft.

A „Fabó Éva Sportuszoda felújítási munkálatai Dunaújváros MJV Közgyűlése 521/2012. (XII.13.) határozata alapján” előirányzat kapcsán a Fabó Éva Sportuszoda felújítási és beruházási munkálatainak elvégzésére 2013. évben 1.037 E Ft értékben szerződést kötöttük a DVG Zrt-vel, ebből 328 E Ft volt beruházási kiadás, 710 E Ft került átvezetésre került a felújítási előirányzatok közé, mely értékben a DVG Zrt.-t az uszoda előtér világítás felújításával bíztuk meg. A műszaki átadás megtörtént, a teljes előirányzatot (710 E Ft) felhasználtuk.

Az 2013. évi felújítási előirányzatok

Az Önkormányzati tulajdonú intézmények előre nem tervezhető, üzemeltetést veszélyeztető állapotának megszüntetése előirányzat sor terhére a következő felújítási munkákat végezte el és számlázta le a DVG Zrt. a megkötött szerződések alapján (pénzügyileg rendezett számlák):

1. A Makk Marci Bölcsődében a 640/2012 (X.17.) PM határozat alapján a 3. sz. pavilon    vizesblokk részleges felújítása  249.837,- Ft értékben. A Dunaújvárosi

2. Óvoda sürgős beavatkozást igénylő felújítási munkái a 14/2013 (I.10.) PM határozat alapján:

 - Az Aprók Háza Egységben a csapadékvíz lefolyóvezeték cseréje 215.906.- Ft értékben. 

            - A Napsugár Egységben a víznyomócső részleges cseréje 96.561,- Ft értékben.

   3.  A Dunaújvárosi Óvoda Margaréta Egységében szennyvízvezeték részletes felújítása   

          344.929,- Ft értékben a 33/2013 (I.23.) PM határozat alapján.

A szállítói állomány értéke és összetétele 2013. 06. 30.-án:

1. A Dunaújvárosi Óvoda Margaréta Egységében szennyvízvezeték részletes felújításának üteme 344.929,- Ft értékben a 97/2013 (III.05.) PM határozat alapján

2. Az Intercisa Múzeum tetőjavítása 67.818,- Ft értékben a 267/2013 (V.06.) PM határozat alapján

3. A Dózsa György Általános Iskola Szilágyi Erzsébet Általános Iskolai egységében

a tornateremben felújítási munkák elvégzése 2.913.280,- Ft értékben a 142/2013 (III. 19.) PM határozat alapján

2013.06.30-ig le nem számlázott tételei a megkötött szerződések alapján:

· A Dunaújvárosi Óvoda sürgős beavatkozást igénylő felújítási munkái a 14/2013 (I.10.) PM határozat alapján: a Napsugár Egységben az esővíz levezetőcső részleges cseréje 118.311,- Ft értékben

· Az Egyesített Szociális Intézmény Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthona intézményben a tornaterem beázás megszüntetési munkái 562.436,- Ft értékben a 316/2013 (V.22.) PM határozat alapján

· Az Önkormányzat szerződéseket kötött az alábbi intézményekben szükséges felújítási munkák tárgyában 2012-ben az előre nem tervezhető felújítások sor terhére:

· A Napraforgó Bölcsődében található balesetveszélyes erkély felújítása (298.049,- Ft) a 360/2012 (06.11.) PM határozat alapján.

· A Bartók Kamaraszínház és Művészetek háza épületének csapadékvíz elvezetési munkái a keleti és délkeleti oldalon (448.185 e Ft) a 641/2012 (X.17.) PM határozat alapján.

2013. 06. 30-ig történt előzetes kötelezettségvállalások:

· A Derkovits. u. 4. szám alatti gyermek háziorvosi rendelő padozat felújítási munkái 298.684,- Ft értékben a 368/2013 (VI.11.) PM határozat alapján

· A Petőfi Sándor Általános Iskola Gárdonyi Géza Általános Iskolai Egységében a konyha feletti tetőszigetelés részleges felújítása 1.706.664,- Ft értékben a 237/2013 (IV.19.) PM határozat alapján

A „HUNÉP-Uniszol Zrt. felújítási pótmunkálatai” előirányzat sor terhére 2013.I. félévben az önkormányzat a HUNÉP-Uniszol Zrt-vel a Dunaújvárosi Jégcsarnok és a Dunaújvárosi Sportcsarnok felújítási munkáinak elvégzésére kötött egy-egy szerződést. Az előirányzat sorból a 22/2013 (I.24.) KGY határozatnak megfelelően 11.375 E Ft-ot használtunk fel, melyet a Jégcsarnok részleges felújítási munkáinak elvégzésére fordítottunk (1. részszámla összege). A 2. részszámla értéke 5.938 E Ft lesz, melynek kiállítása és pénzügyi kiegyenlítése a II. félévre csúszik át. A Dunaújvárosi sportcsarnok felújítási munkáival kapcsolatban az önkormányzat 11 769 E Ft kifizetésére vállalt kötelezettséget a 134/2013 (III. 18.) PM határozat alapján megkötött szerződés szerint. A le nem számlázott kötelezettségvállalás értéke tehát összesen 17.707 E Ft.

A teljes „Vasmű út 14. műteremlakás ablakfelújítása” előirányzat sor felhasználásra került, 590 E Ft összegben. A nyílászáró cserét a DVG Zrt. végezte el 2013. I. félévben. Kapcsolódó közgyűlési határozat száma: 55/2013 (II.28.).

Adósságszolgálati és felhalmozási kiadások (7.c. melléklet)

Európai Uniós forrásból megvalósuló projektek kiadásai

A „KEOP-2012-5.5.0/B „Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva” előirányzatból kizárólag dologi kiadásokra használt fel az önkormányzat az első félévben, összesen 16 E Ft összegben, melyet a 2012-ben „Városháza új köntösben” címmel beadott pályázathoz kapcsolódó földhivatali díjakra és postaköltségre fordított.

A KEOP-2012-5.5.0/A „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása” előirányzatot szintén kizárólag dologi költségekre használta fel az önkormányzat, összesen 9.065 E Ft-ot fordított a „Közvilágítás korszerűsítése Dunaújvárosban” című, 2013-ban benyújtott pályázathoz kapcsolódóan az energetikai tanulmány elkészítésére (Green Carpathia Kft, 8.890 E Ft), az energetikai audit költségeire (Zöldterv Kft, 64 E Ft), valamint nyomtatási és számlamásolati díjakra.

Felhalmozási célú kölcsönök kiadásai – kölcsön nyújtása 

Munkáltatói támogatás

A munkáltatói támogatások a kérelmek beérkezésének és annak elbírálásának függvényében kerültek kifizetésre. 2013. 06. 30-áig az előirányzatból 1.600 E Ft-ot használt fel az önkormányzat.

Adósságkonszolidáció

A Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény 72. §. alapján az 5000 fő lakosságszámot meghaladó település települési önkormányzatának  2012. december 31-én fennálló adósságállományát a Magyar Állam részben átvállalta.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata adósságállományából 10.843.491.672 Ft összegű adósságot ( az önkormányzat 2012. december 31-ei adósságállományának 65%-a) és ennek a törvényben meghatározott járulékai összegét vállalta át az állam, melyről a megállapodás aláírása 2013. február 28-ai nappal megtörtént. A devizában nyilvántartott adósságok átszámítására az MNB 2012. december 31-ei árfolyamán (291,29 HUF/EUR) került sor. 

Az adósságállomány átvállalása 2 féle módon történt:

· 250 millió forintnál kisebb összegű adósságelemből átvállalandó adósságrész visszafizetéséhez az állam egyszeri, vissza nem térítendő költségvetési támogatást nyújtott. A törlesztési célú támogatást az állam közvetlenül a pénzintézetek számára  folyósította 2013. június 28-áig.

Önkormányzatunk esetében 111.177.511 Ft támogatás folyósítására került sor az OTP Bank Nyrt és a Világbank részére.

· 250 millió forintnál nagyobb összegű adósságelemből átvállalandó adósságrész visszafizetésére a Magyar Állam, a pénzintézet és az önkormányzat Tartozásátvállalási Szerződést kötött 2013. június 28. napig.

Önkormányzatunk esetében az Erste Bank Zrt-vel és a K&H Bank Zrt-vel került sor ilyen szerződés megkötésére.

Az  átvállalást érintő önkormányzati adósságelemek és azok összegei az alábbiak:

· Az Erste Bank Zrt-vel szemben fennálló adósságállományból a 2013. június 28-án kelt Tartozásátvállalási szerződés alapján átvállalásra került 20.363.141,65 EUR tőke, 135.920,58 EUR kamat.

Az önkormányzat könyvelésében e tételek rögzítésére Magyar Államkincstár útmutatása szerint a következő negyedévben kerül sor.

Az állami adósságátvállalást követően szükséges a kötvény okirat módosítása, várható időpontja 2013. szeptember hónap.

A fennmaradó adósságállomány visszafizetésének ütemezésére vonatkozó tárgyalás a döntés előkészítése érdekében a bankkal folyamatban van. A lehetséges  alternatívákról külön közgyűlési előterjesztés készül. 

A kötvénykibocsátáshoz kapcsolódóan, a 2011. május 6-án kötött Kamatswap megállapodással szabályozott Kamatswap ügylet (kamatcsere ügylet) részben, az adósságállomány állami konszolidációval érintett arányában lejárat előtt részzárásra, elszámolásra került 2013. június 28-ai értéknappal.   E tekintetben az önkormányzat fizetési kötelezettsége 2.895.000 EUR (859.525.500 HUF), melynek fedezete a kötvény forrásból még fel nem használt, a pénzintézet által  fent hivatkozott kamatswap ügylet miatt zárolt, továbbá fejlesztési célokra átmenetileg zárolt  keret, mely betétlekötés formájában önkormányzatunk rendelkezésére állt.

Az önkormányzatnak a Költségvetési törvény 74. § (1) bekezdés b) pontja alapján kifejezetten a konszolidációval érintett adósságelemhez kapcsolódó, annak fedezetére, vagy teljesítésének biztosításául szolgáló betét, vagy számlakövetelés összegét legfeljebb a kapcsolódó adósságelem adósságátvállalásba beszámított arányában – önkormányzatunk esetében 65% - kellett utalni az állam által megadott számlára. 

Az önkormányzat rendelkezik ilyen számlaköveteléssel tekintettel arra, hogy az ingatlanértékesítés 50%-a, az erre a célra Erste Bank Zrt-nél megnyitott számlán elkülönítésre kerül a kötvény forrás működési célú kerete visszafizetési kötelezettségének teljesítésére, ezért az átvállalás napján 5.186 E Ft összeget kellett utalni.

· A K&H Bank Zrt-vel szemben fennálló adósságállományából a 2013. június 28-án kelt Tartozásátvállalási szerződés alapján átvállalásra került 16.485.100,09 EUR tőke, 198.531,89 EUR kamat és 16.561.623 HUF monitoring díj.

Az önkormányzat könyvelésében e tételek rögzítésére Magyar Államkincstár útmutatása szerint  a következő negyedévben kerül sor.

A kötvényokirat módosítása, fennmaradó adósságállomány összege alapján az eredeti, 2014. június 30-ai lejárati időpontra  2013. július 17-ei nappal megtörtént.

· Az OTP Bank Nyrt-vel szemben fennálló adósságállományból a Magyar Állam 45.144.000  HUF  összeget átvállalt és megfizetett a pénzintézet részére.

A fennmaradó 10.912.400 HUF adósságállomány figyelembe vételével a Kölcsönszerződés módosítására – a  kölcsön futamidejének változatlan hagyása mellett és a törlesztőrészletek csökkentésével –  2013. június 27-ei időponttal sor került.

· A Világbankkal szemben fennálló adósságból a Magyar Állam 260.000 EUR tőke összeget és 251,34 EUR kamatfizetési kötelezettséget vállalt át és fizetett meg 2013. június 28-áig. A fennmaradó 40.000 EUR tőketartozás következő, 2013. október 15-ei átutalásával önkormányzatunk  fizetési kötelezettségének teljes egészében eleget tesz. A  hitel futamideje ezzel lejár.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata adósságállománya a konszolidációt követően: (300 HUF/EUR árfolyam figyelembevételével)

OTP Bank Nyrt.
10.912.000 Ft

Világbank
12.000.000 Ft

Erste Bank Zrt.
2.825.435.700 Ft

K&H Bank Zrt. (felhalmozási c.)
1.997.916.900 Ft

K&H Bank Zrt. (működési c.)
607.978.900 Ft

Összesen:
5.454.243.500 Ft

Adósságszolgálati kötelezettségek teljesítése 2013. I. félévben

Az Erste Bank Zrt-nél kibocsátott kötvény okirata szerint az önkormányzat 2012. december 31-én esedékes tőke és kamatfizetési kötelezettsége a munkanap szabály miatt áthúzódott a 2013. év első munkanapjára, január 2. napra. A fizetési kötelezettség összege a 294,60 HUF/EUR árfolyam figyelembe vételével kötvény beváltásra 455.643 E Ft. Kamatkiadás címén 289.791 E Ft, az IRS ügylet részzárása során 859.526 E Ft  összeget utalt az önkormányzat.

A K&H Bank Zrt részére felhalmozási célú kötvényhez kapcsolódóan 57.679 E Ft tőke tartozás, 43.951 E Ft kamatfizetés, a működési célú kötvényhez kapcsolódóan 90.140 E Ft kamatfizetés teljesítésére került sor.

Ebben az időszakban a K&H Bank Zrt-nél történt kötvénykibocsátáshoz kapcsolódóan 20.169 E Ft összegű garancia díj és 13.813 E Ft összegű monitoring díj kifizetése is megtörtént.

2013. I. félévben az OTP Bank Nyrt-től felvett felhalmozási célú hitel törlesztése mindösszesen 41.752 E Ft, melyből 7.520 E Ft összeg saját forrásból, 34.232 E Ft összeg adósságkonszolidációból valósulhatott meg. Az időszak kamatkiadása önkormányzati forrásból 689 E Ft.

Világbanki hitel törlesztése mindösszesen 106.858 E Ft, mely szintén saját forrásból és a konszolidáció keretében biztosított forrásból rendeződött. Az időszak kamatkiadása 426 E Ft, melynek fedezete 352 E Ft önkormányzati forrás, 74 E Ft adósságkonszolidáció. 

Betétlekötések, kamatok alakulása

Lekötött betét állomány 2013. június 30-án 4.424.879 E Ft

      -ebből:

· Erste Bank Zrt-nél rendelkezésre álló forrásból 1.837.114 E Ft,

ebből: kötvénybevétel 1.806.931 E Ft,

           működési keret visszapótlása 30.183 E Ft,

· K&H Bank Zrt-nél kötvénybevételből 1.715.028 E Ft,

ebből: kötvénybevétel 1.708.587 E Ft,

                         kamatbevétel 6.441 E Ft,

· Önkormányzat szabad pénzeszközei (helyi adó bevétel) 831.630 E Ft,

· Pályázati támogatások lekötése felhasználásig (amennyiben a támogatási szerződés nem tiltja) 41.107 E Ft.

Lekötött betétek kamatbevétele 2013. június 30-áig 107.260 E Ft

       -ebből:

· Erste Bank Zrt-nél rendelkezésre álló forrás lekötéséből 73.686 E Ft,

· K&H Bank Zrt-nél kötvénybevétel lekötéséből 12.763 E Ft,

· Önkormányzat szabad pénzeszközeinek lekötéséből 11.432 E Ft,

· BM támogatás lekötéséből a felhasználás figyelembe vételével 8.836 E Ft,

· Pályázati támogatások lekötése felhasználásig 543 E Ft.

Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek önkormányzati támogatása (8. melléklet)

Intézményi finanszírozás az első félévben 2.009.465 E Ft összeggel, 46,35 %-os teljesítéssel valósult meg. Ebből működési támogatás 46,82 %, felhalmozási célú támogatás 4,34 %-os teljesítés történt.

Az intézmények esetében túlteljesítés mutatkozik:

-  Útkeresés Segítő Szolgálat (50,66 %),

-  Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza (51,82 %)

-  Egészségmegőrzési Központ (60,32 %)

esetében.

A Polgármesteri Hivatal 639.839 E Ft -tal  teljesítette az első félévet, mely 46,27 %. Felhalmozási támogatás terhére teljesítés nem történt.

A likviditáshoz  kapcsolódó egyéb információk:

Az önkormányzat 2012. december 18-án 1,5 Mrd Ft működési célú támogatásban részesült. A támogatás más forrásoktól elkülönítve, alszámlán került nyilvántartásra. A támogatásból 2013. január 1-jén még fel nem használt 1,3 Mrd Ft összeg betétlekötés formájában került hasznosításra. A betétlekötés feladatokra lebontva, annak várható kifizetését figyelembe vételével megtörtént. 2013. április 30-ig realizálódott hozam 10.026 E Ft volt.

Az önkormányzat számára 1.500.000 E Ft összegben nyújtott BM támogatás az év első 4 hónapjában biztosította a zökkenőmentes működést.

A 2013. január-februári bérek nettósítása során az önkormányzat MÁK felé fennálló tartozása 156 M Ft, oly módon, hogy az eredeti tartozás megközelíti a 200 M Ft-ot és a különbözet levonása a március utolsó napján esedékes támogatást „lenullázta”. Az így fennmaradó tartozás 5 hónapon keresztül kerül levonásra, mely azt jelenti, hogy az önkormányzat által eredetileg kiutalni várt mintegy 55 M Ft-ból csak havi 6 - 7 M Ft került ténylegesen utalásra. Ezzel szemben a havi kezdő forrásszükségletünk minimum 200 M Ft. A helyzet oka, hogy rendkívüli módon lecsökkent az állami támogatás összege, ezzel szemben még mindig jelentős kiadást emészt fel a nem kötelező feladatok ellátása.

A költségvetésben jelentősebb bevételként tervezett osztalékbevétel a VI - VIII. hónapokra került ütemezésre, 392 M Ft összegben. E bevétel időarányos elmaradása is hozzájárult az I. félév forráshiányához.

Az állami adósságátvállalás költségcsökkentő hatása csak a II. félévben érezteti hatását, akkor is a december 28-i fizetési határidős adósságszolgálatnál. Ily módon tehát a bevételek és kiadások időbeli ütemkülönbsége több más tétellel együtt erőteljes eltolódást jelentett a költségvetésben.

Az önkormányzati vagyonhasznosításhoz kapcsolódóan a DSZSZ Kft által felhalmozott 438 M Ft-os bevétel elmaradás kompenzálással történő rendezése sem látszik biztosnak (ez a tétel részben a költségvetésben már tervezett, részben pedig még nem tervezett kötelezettségek rendezésére lenne alkalmas).

A DSZSZ Kft előző évi tartozása és tárgyévi bevétele szintén kétséges (87 M Ft).

A DVG Zrt 140 M Ft-os kölcsön visszafizetése nem teljesült, a közgyűlés a visszafizetés határidejét 2013. XII. 31-re módosította.

Mindezen kedvezőtlen hatások együttes következményeként a 2013. június 30-ai szállítói állomány  összesített önkormányzati szinten 698.152 E Ft volt. 

Ebből a költségvetési szervek ki nem egyenlített számláinak összege 353.571 E Ft, melyen belül a DVCSH Kft. felé a tartozás 253.817 E Ft. 

Az önkormányzat szállítói állományának összege 301.649 E Ft, mely összegből a DVCSH Kft. felé történő tartozás 1.407 E Ft. 

Összefoglalás

Tisztelt Közgyűlés!

A féléves pénzforgalmi mérleg a következő adatokat mutatja: 

Tárgyévi bevétel 

- módosított előirányzata :






12.378.833 E Ft

- ebből : tervezett pénzmaradvány felhasználás:


  2.222.489 E Ft

- teljesítése:








  7.086.140 E Ft

- ebből tervezett pénzmaradvány felhasználás:


  2.155.714 E Ft

Tárgyévi kiadás

- módosított előirányzata:






12.378.833 E Ft

- teljesítése 





                

  6.901.720 E Ft

Költségvetési bevétel-kiadás különbözete:



     184.420 E Ft

Pénzforgalom nélküli tételek miatti korrekció:
-2.155.714 E Ft

Költségvetési bevétel-kiadás  különbözete:


           - 1.971.294 E Ft

Nyitó pénzkészlet 







   6.640.305 E Ft

VI. 30-ai pénzkészlet:






    4.669.011 E Ft

Pénzkészlet változás:





              1.971.294 E Ft

A  pénzkészletből, kötvénykibocsátásból származó 

zárolt betét állománya
                     



             3.552.142 E Ft

Az I. félév viszonylag kiegyensúlyozott működési feltételei után a II. félévre már nem várható ez a működési biztonság. A bevételek között több jelentős tétellel nem számolhatunk, az adóbevétel jelentősen lecsökken, sőt visszafizetési kötelezettségeinket is teljesíteni kell a II. félévi adóbevételből,közel negyed milliárd Ft értékben. 

Tehát a céltartalékok felhasználási ütemének fékezése elengedhetetlen, a költségvetés további új tételekre történő kötelezettségvállalást nem képes elviselni.

Szükséges megfontolni, hogy a fizetőképesség ellehetetlenülésének elkerülése érdekében előirányzat csökkentéssel (törléssel) éljen az önkormányzat és emellett a be nem érkező bevételekkel szemben a még kötelezettségvállalással nem terhelt előirányzatok törlése történjen meg.

Jelen tájékoztatót tárgyalta:

-     a pénzügyi bizottság,

-     a gazdasági és területfejlesztési bizottság.

A bizottságok az alábbiak szerint döntöttek:

· A pénzügyi bizottság a határozati javaslatot 3 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolta.

· A gazdasági-területfejlesztési bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolta.

Fentiek alapján kérem a tájékoztató elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének

…/2013. (IX. 19.) határozata

az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtás szabályairól szóló rendelet I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató elfogadásáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte és elfogadja Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtás szabályairól szóló rendelet I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztatót.

Dunaújváros, 2013. szeptember 19.








      















Cserna Gábor s.k.







                      polgármester 
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