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JAVASLAT
megváltozott munkaképességű, valamint fogyatékos munkavállalók foglalkoztatásáért szándéknyilatkozat aláírására

Tisztelt Közgyűlés!
A „Jobb velünk a Világ!” rendezvénysorozat keretein belül, a Nem Adom Fel Alapítvány tapasztalati szakértői – az érintett fogyatékos személyek kezdeményezésére –, a Belügyminisztérium, az Emberi Erőforrások Minisztériuma, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium és a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzat támogatásával, valamint szakmai szervezetek, mint a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft. és a Munkaesély Szövetség közreműködésével egy szemléletváltást kezdeményező programot szeretne elindítani 2013. december 3-án, a Fogyatékos Emberek Világnapján.

A program célja, hogy a megváltozott munkaképességű, valamint fogyatékos személyek közigazgatásban történő foglalkoztatását a programban résztvevők támogassák. A programba Budapest főváros, a kerületek és a megyei jogú városok önkormányzatai kaptak meghívást, amely reprezentál egy üzenetértékű, országos összefogást, ezáltal ráirányítva a figyelmet e munkavállalói kör alkalmazásának lehetőségére.

A programhoz a Budapesten 2013. december 3-án tartandó rendezvényen ünnepélyes keretek között egy közös szándéknyilatkozat aláírásával lehet csatlakozni.

A megváltozott munkaképességű munkavállalók felvétele és foglalkoztatása semmilyen anyagi áldozatot nem követel a munkáltatóktól, mert az alkalmazással csökkenthetik a rehabilitációs hozzájárulás fizetési kötelezettségük mértékét. A kötelező foglalkoztatási szintből hiányzó, megváltozott munkaképességű munkavállalónként 964.500 Ft éves szinten a rehabilitációs hozzájárulás mértéke. Ez az összeg elegendő egy fő napi 6 órás (minimálbér + járulékai) foglalkoztatásának költségeire.

A közös szándéknyilatkozatban a csatlakozó intézmények vállalják:

· hogy a jelenleg foglalkoztatott megváltozott munkaképességű munkavállalók létszámán felül 2014-ben még legalább két megváltozott munkaképességű munkavállalót foglalkoztatnak,

· hogy a megváltozott munkaképességű személyek alkalmazása során együttműködnek a programot szervező szakmai szervezetekkel és munkatársaikkal,

· legalább egy szemléletformáló, a tapasztalati szakértők által tartott tréning megvalósítását a szervezet HR területén dolgozó és munkaszervezésben közreműködő munkatársai számára,

· hogy az általunk szervezett jelentősebb rendezvényeken (kerületi, városi napok, búcsú, majális, kulturális fesztivál stb. - évente 2-3 alkalommal) alkalmanként legalább egy olyan műsorszámot is megrendelnek, amelyben fogyatékos előadó(k) működnek közre, ezáltal is felhívva a figyelmet az esélyteremtés fontosságára.

A szándéknyilatkozat tartalma szerint – miután jelenleg nem foglalkoztatunk megváltozott munkaképességű munkavállalót – 2014. évben 2 fő megváltozott munkaképességű munkavállaló foglalkoztatásával csatlakozunk a kezdeményezéshez.
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A javaslatot az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította.

Fentieknek megfelelően az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé:

határozati javaslat
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
…......./2013. (XI. 21.) határozata

megváltozott munkaképességű és fogyatékos munkavállalók foglalkoztatásáért szándéknyilatkozat aláírásáról
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kifejezi azon szándékát, hogy csatlakozik a megváltozott munkaképességű, valamint fogyatékos személyek közigazgatásban történő foglalkoztatásának támogatásához. Felhatalmazza a polgármestert a határozat melléklete szerinti szándéknyilatkozat aláírására.
Felelős:
- a határozat végrehajtásáért:



  a polgármester



- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:



  a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgató
Határidő: 2013. december 3.
Dunaújváros, 2013. november 21.










          Cserna Gábor s. k.
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