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A Dunaújvárosi Önkormányzat és a Vízügyi és Környezetvédelmi Központi Igazgatóság (VKKI) részvételével zajló „Waterways Forward” (WF) c. interregionális együttműködés fontos szakaszába lépett, a találkozó ismét megrendezésre kerül. 
A projekt folyamán 2011. tavaszával megkezdődtek a partnerek közötti tapasztalatcserét szolgáló tanulmányutak, melyek keretében Dunaújváros képviselői Írországba látogatnak el, míg a VKKI a franciaországi találkozón gazdagította a vízi utak kezelésével és rekreációs célú felhasználásával kapcsolatos ismereteit.

A Waterways Forward projekt fő célja a regionális vízi utak és kapcsolódó térségek irányításának integrált, fenntartható és konszenzuson alapuló fejlesztése, a jó gyakorlatok megosztásával és a folyami vizek multifunkcionális szerepének figyelembevételével.

A 2,8 millió euró költségvetésű „Waterways Forward” (WF) 17 partnerszervezet, köztük Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának együttműködésével valósul meg. A kezdeményezésben 11 Európai Uniós ország, valamint Norvégia és Szerbia vesznek részt. A 2010. januárjában induló, három éven át tartó projekt vezető partnere a holland Stichting Recreatietoervaart Nederland (Dutch Recreational Waterways Foundation, SRN).

A projekt az INTERREG IVC Programban az Európai Unió és a Magyar Köztársaság társfinanszírozásával valósul meg. Az Európai Unió Regionális Fejlesztési Alapja (ERDF) által finanszírozott Területi Együttműködési Program INTERREG IVC célja az európai regionális együttműködés és tapasztalatcsere segítése az olyan területeken, mint az innováció, tudás alapú gazdaság, környezetvédelem, kockázat-megelőzés.

A WF projektben való részvétel – a partnerországok sikeres fejlesztési stratégiáinak és irányítási modelljeinek megismerésén keresztül - számos információ és tapasztalatszerzési lehetőséget kínál majd Dunaújváros számára a kikötői funkciók újjászervezéséhez a víz, mint multifunkcionális fejlesztési lehetőség többoldalú kiaknázásához a környezet és az életminőség javítása mellett. 
A város projektben való részvétele a szintén partnerként közreműködő Vízügyi és Környezetvédelmi Központi Igazgatósággal (VKKI), mint országos irányító hatósággal szoros együttműködésben zajlik. A VKKI jogi háttérismerettel, széleskörű irányítási tapasztalatokkal és a különböző folyóvizek multifunkcionális használati lehetőségeiben szerzett kompetenciákkal járulhat hozzá a kezdeményezéshez.

A következő, 2011. június 28- án 10:00 órától Dunaújváros Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalában, a Közgyűlési Teremben megrendezésre kerülő, sajtótájékoztatóval egybekötött második RSP találkozó fő céljai a tanulmányutakon szerzett tapasztalatok megosztása és az azok további hasznosítási lehetőségeivel kapcsolatos együttgondolkodás lesznek.
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