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Sajtóhír
Összeurópai találkozó a vízi utak egyre növekvő jelentőségének bemutatása – Jó gyakorlatok átvétele, honosítása
A Waterways Forward projektben 2011 szeptemberében Dublinban került megrendezésre az ún. “Masterclass”, mely kiemelt jelentőséggel bír a projekt életében: a partnerek közötti tapasztalatcserét követően ez a találkozó alapozta meg az eddig megszerzett tudás gyakorlatba való átültetését. A partnerség következő feladata az eddig látott és tapasztalt ún. jó gyakorlatok átvétele és meghonosítása. 
A 2,8 millió euró költségvetésű „Waterways Forward” projekt 17 partnerszervezet együttműködésével valósul meg. A kezdeményezésben 11 Európai Uniós ország, valamint Norvégia és Szerbia vesznek részt. A 2010. januárjában induló, három éven át tartó projekt vezető partnere a holland Stichting Recreatietoervaart Nederland (Dutch Recreational Waterways Foundation, SRN). A Waterways Forward fő célja a regionális vízi utak és kapcsolódó térségek irányításának integrált, fenntartható és konszenzuson alapuló fejlesztése, a jó gyakorlatok megosztásával és a folyami vizek multifunkcionális szerepének figyelembevételével. A projekt az INTERREG IVC Programban az Európai Unió és Magyarország társfinanszírozásával valósul meg. 

A Waterways Forward projekt keretében, melyben Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint partner vesz részt, 2011. első félévében lezajlott tanulmányutakon („transfer visit”) megismert, más partnerek által feltárt, mintaértékű tevékenységek, az ún. jó gyakorlatok („good practice”) tématerületei közül Dunaújváros képviselői a következő, a város települési környezetvédelmi programjában kitűzött célokhoz leginkább illeszkedő témákat választották:
Az élővizek minőségének megóvása, sajátos monitoring rendszerek bevezetése és működtetése, a Natura 2000 területek védelme, valamint a környezeti nevelés lehetőségei. Ez utóbbi keretében azonban nemcsak a gyermekek, hanem a felnőtt közösségek, sőt a politikai döntéshozók is aktívan bevonásra kerülhetnek a környezet- és természetvédelmi tevékenységekbe, ami követendő példaként szolgálhat bármely európai ország számára.
A jó gyakorlatok meghonosítása keretében Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata idén megrendezte a "Tisztítsuk meg a Világot" várostakarítási akciót, mely 2011. szeptember 19. – 25. között zajlott városszerte. Az akció keretében többek között az önkéntesek saját közvetlen lakókörnyezetüket, vagy választott kedvenc területüket (az iskolák önkéntesei pl. az iskola környékét) takarították meg a hulladéktól, de természetesen a Duna mentén fekvő Szalki sziget is megtisztításra került. A várostakarítási akcióhoz az önkormányzat biztosította a hulladékgyűjtő zsákokat, valamint védőkesztyűt az önkénteseknek, továbbá az akció végeztével az összegyűjtött hulladék elszállításáról is gondoskodott. Az akcióban összesen 7798 városlakó vett részt, és mindösszesen 68m3 hulladéktól szabadították meg a Dunaújváros közterületeit és vízpartjait.
Az eseményen nagy hangsúlyt fektettek a lakosság környezetvédelem iránti figyelem felkeltésére is játékos vetélkedők formájában, illetve a város apraja - nagyja különböző, környezettudatosságot erősítő előadásokon vehetett részt, ezzel is elősegítve a környezeti odafigyelést.
Dunaújváros csatlakozott az „Európai Autómentes Nap” rendezvényhez is, így 2011. szeptember 22-én Dunaújvárosban a lakosság környezettudatos része az autózás helyett a gyalogos, kerékpáros és helyi autóbusz közlekedést részesítette előnyben, mely utóbbi ezen a napon teljesen ingyenes volt. Az „Európai Autómentes Napon” az iskolások kerékpáros ügyességi versenyeken mérhették össze tudásukat, de volt kerékpáros felvonulás is.
A rendezvények során Dunaújváros a „Waterways Forward” projekt írországi és lett partnereinek a helyi közösség és helyi érdekeltek bevonására, az önkéntesek mozgósítására és a vízminőség megóvására irányuló gyakorlatait használta fel, melyek továbbfejlesztése a jövőre elkészítendő „Dunaújvárosi Regionális Akcióterv” keretében történik majd. 
Az Európai Unió Regionális Fejlesztési Alapja (ERDF) által finanszírozott Területi Együttműködési Program INTERREG IVC célja az európai regionális együttműködés és tapasztalatcsere segítése az olyan területeken, mint az innováció, tudás alapú gazdaság, környezetvédelem, kockázat-megelőzés. A Programról bővebb információt a következő linken olvashat: http://i4c.eu/
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