PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése pályázatot hirdet az 

Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény (2400 Dunaújváros, Dunasor 15.) vezetésére, magasabb vezetői megbízással történő betöltésére

A pályázatot meghirdető szerv:
· Neve:


Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése

· Pontos címe:

2401 Dunaújváros, Városháza tér 1.

A meghirdetett álláshely:

Munkahely (neve és címe):
Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai Intézmény

2400 Dunaújváros, Dunasor 15.

Vezetői beosztás:
magasabb vezetői feladatait megbízás alapján látja el

Vezetői beosztás megnevezése:
intézményvezető

megbízás időtartama:
5 év

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:
Az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény által nyújtott - étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, nappali ellátás (idősek klubja), idősek átmeneti otthona, alapszintű és emelt szintű ellátást nyújtó idősek otthona, szociális információs szolgáltatás és otthoni (egészségügyi) szakápolás – szolgáltatások ellátások működtetése. A vezetői beosztással járó, különösen lényeges feladatok: az intézmény gazdaságos, költséghatékony működtetése; költségvetésének tervezése; saját bevételek növelése; szolgáltatások jogszabályban meghatározottak szerinti működtetése; együttműködés a fenntartóval, ágazati irányítással. A szolgáltatások folyamatos fejlesztése, a lakossági igényekhez, pénzügyi lehetőségekhez való igazítása.

Pályázati feltételek: 

· Büntetlen előélet.

· Magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkezés, illetve bevándorlási, vagy letelepedési engedély.

· Szociális munkás, szociálpolitikus, szociális menedzser, okleveles szociális munkás, okleveles szociálpolitikus, diakónus, mentálhigiénikus, igazgatásszervező szociális igazgatás szakirányú végzettséggel, pszichológus, egészségügyi menedzser, orvos, jogász, okleveles ápoló, okleveles teológus, vagy okleveles pásztorális tanácsadó és szervezetfejlesztés szakképesítés.

· Legalább öt éves a gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás területén szerzett felsőfokú, vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő munkakörben szerzett szakmai gyakorlat. 

· Magasabb vezetői beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető.

A pályázathoz csatolni kell:

- szakmai életrajzot, 

- 3 hónapnál nem régebbi hatóság erkölcsi bizonyítványt, 

- szakképzettséget igazoló oklevél hitelesített másolatát,

- szakmai gyakorlatot igazoló hiteles okmányokat, 

- az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő

  fejlesztési elképzeléssel, 

- a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagába foglalt személyes adatainak a

   pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,

- hozzájárulás a pályázat nyilvános vagy zárt ülésen történő közgyűlési tárgyalásához.

Bérezés és juttatások:

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a végrehajtására kiadott 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet szerint.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatokat személyesen Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere titkárságán  (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1. II. emelet 208. sz. helyiség), vagy postai úton Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere, 2400 Dunaújváros Városháza tér 1.) kell benyújtani 3 példányban, zárt borítékban, „10135/2011.azonosító számú pályázat Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény vezetésére” jeligével ellátva.

A pályázat benyújtásának határideje:
2011. április 14.

A pályázat elbírálásának rendje:

A kiírt feltételeknek megfelelő pályázókat három tagú eseti bizottság hallgatja meg, a pályázók alkalmasságát az eseti bizottságon kívül a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság is véleményezi. A pályázati határidő lejártát követő első közgyűlés ülésén kell dönteni a pályázatokról.

A közgyűlés fenntartja jogát, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa, és 90 napon belül új pályázatot írjon ki.

A pályázat elbírálásának határideje:
2011. május 12.

A magasabb vezetői beosztás a közgyűlési döntést követően azonnal betölthető.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt a szociális osztály vezetője nyújt a 25-411-641 telefonszámon.

