HIRDETMÉNY

a „PARÁZS-VARÁZS / CSALÁDI HÉTVÉGE”
szabadtéri rendezvény
zajkibocsátási engedélyéről


Az eljárást lefolytató hatóság:
Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője,
2400 Dunaújváros, Városháza tér 1. Tel: 25/544-212
Ügyiratszám: 25078-5/2014.

Tárgy: A Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Non-Profit Kft. (2400 Dunaújváros, Vasmű út 10/a), az általa Dunaújváros, Alsó Duna-part (ISD-Dunaferr Lemezalakító Kft. szabadidőparkjától D-re eső, 372/19 hrsz-ú) közterületen megrendezésre kerülő „PARÁZS-VARÁZS / CSALÁDI HÉTVÉGE” szabadtéri rendezvény megtartása során zajkibocsátás/hangosítás engedélyezését kérte Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének többször módosított 12/2000. (IV. 07.) önkormányzati rendelete alapján. Hatóságunk 25078-3/2014. számon meghozta döntését. 

Kérelmező: Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Közhasznú Non-Profit Kft.
(2400 Dunaújváros, Vasmű út 10/a), 

Vélelmezett hatásterület: elsősorban a Dunaújváros, Batsányi János. u., Okt. 23. tér, Nagy Imre. u., Duna sor alatti ingatlanok.

Iratbetekintés: A határozat a vélelmezett hatásterületen belüli érintettek ingatlanok bejegyzett tulajdonosai, jogszerű használói számára megtekinthető Dunaújváros MJV Polgármesteri Hivatala, Hatósági Igazgatóság, Főépítészi, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály, IX emelet, 910. iroda. ügyfélfogadási idejében (hétfőn, szerdán: 8-16, pénteken: 8-12 óra között), illetve a 25/544-187 telefonszámon előzetesen egyeztetett időpont alapján.

Jogorvoslat: A kifüggesztett határozatom ellen a közzététel napjától számított 15 napon belül a Közép-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséghez (8000 Székesfehérvár, Hosszúsétatér 1.) címzett, de hozzám két példányban benyújtott, 10.000,-Ft illetékkel ellátott, fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést a Közép-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség bírálja el, mely a sérelmezett döntést, valamint az azt megelőző eljárást megvizsgálja, melynek során nincs kötve a fellebbezésben foglaltakhoz.

A hirdetmény közzétételének időpontja: 	2014. március …

Intézkedésem jogalapja a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 80. § (3) és (4) bekezdése.
	a jegyzői feladatokat ellátó Dr. Orbán Zsuzsanna aljegyző

	nevében és megbízásából:









	







	Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó

	környezetvédelmi főtanácsos







Dunaújváros, 2014. március 24.

